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*** START OF THIS PROJECT GUTENBERG EBOOK ***

Harrods for Everything

Nothing goes to waste when you use PEARS

It is of such complete purity and of such incomparable quality that every particle of it comes into use as SOAP.

Pears

IS NOT MIXED WITH WATER.

A touch or two well worked up yields lather enough for face and hands or for shaving.

That is why Pears lasts so much longer than common toilet soaps indeed it WEARS TO THE THINNESS OF A SIXPENCE and will then adhere to a fresh tablet if you wet it, thus there is no waste and

It's fit for the Angels!

Harrods Illustrated

Harrods for Everything

THE HOUSE OF QUALITY

Telephone:- WESTERN ONE (80 Lines)

Telegrams:- “EVERYTHING” LONDON

Harrods LONDON

HARRODS The Supply Center for the Empire

WHEREVER THE BRITISH FLAG FLOATS HARRODS IS A HOUSEHOLD WORD FOR EVERYTHING GOOD & RELIABLE AND THEIR SERVICE IS SYNONYMOUS WITH INTEGRITY ASSIDUITY & ENTERPRISE

    

                     

A word to Country Customers

   

Write to HARRODS for it

BROMPTON Rd. LONDON.S.W.

From this General Price List you can order by post with the same certainty of satisfaction as though you paid a personal visit to the Store.

It matters not how large or small the order is, you may rely upon it receiving expert attention.

Many thousands deal daily with Harrods by post and seldom does any hitch in the transactions arise.

Harrods pay carriage on all Drapery and Fashion goods to any part of the Kingdom, and on other goods, with certain exceptions in the case of unusually bulky articles, on orders over 2s. 6d. in value, and on Furniture on orders of £2 and upwards to any Railway Station within 100 miles; on orders of £5 and upwards to any Railway Station in England and Wales, and on orders of £10 and upwards to any Railway Station or Port with Steamer communication in Scotland and Ireland.    

GENERAL INDEX

OF GOODS WHICH CAN BE PURCHASED OR ORDERED AT HARRODS.

 INDEX OF DEPARTMENTS. 

AGRICULTURAL Implement, 1090, 1091

Amusements and Entertainment, 1349, 1350

Antique Furniture, 740-743

Art Needlework, 1468, 1469

Artificial Flower, 1466, 1467

Artists’ Materials, 308-318

Auctioneers, 1508

BAG, Trunk, and Portmanteau, 519-554

Bakery, 1296, 1297

Banking, 1503

Barrack Furniture and Camp Equipment, 744-764

Beer, 1322, 1323

Blouse, 1388-1393

Boating, 470-474

Book, 261-269

Bookbinding, 270

Boys’ Clothing, 641-650

Brushes and Turnery, 1092-1170

Building, Decorating, Sanitary and Lighting, 1172-1201

Business Arrangements, 3, 4

CALICO, Flannel and Print, 1445-1449

Carpet and Linoleum, 765-782

Catering, 1289

China, 846-881

Church Furnishing, 736-739

Cigar, 1324-1348

Clock, 64-83

Coal and Coke, 1303

Corn and Forage, 1303, 1304

Corset, 1402, 1403

Costume, 1363-1369

Cutlery, Silver and Electroplate, 104-228

Cycle and Accessories, 475-483

DELIVERIES, Town and Country, 5-10

Depositories, 808

Dispensing, 356

Dog Collar, 495, 496

Dress Material and Robe, 1444

Dressed Provision, 290-1293

Dressmaking, 1442

Drug, Dispensing and Perfumery, 327-373

Dyeing and Cleaning, 1499-1501

ELECTRICAL Engineering, 1202-1226

Electro-Plate, Silver and Cutlery, 104-228

Entertainment and Amusements, 1349, 1350

Entomological Apparatus, 453-455

Estate Agency, 1506

Export and Shipping, 1510

FAN, 256, 257

Fancy Leather Goods, 229-260

Fish, 1294

Fishing Tackle, 439-449

Floral, 1295

French Confectionery, 1300-1302

Fruit and Vegetable, 1295

Funeral, 1442, 1443

Fur, 1378-1380, 1383

Furnishing Drapery, 783-805

Furniture, 674-735

GAMES and Sport, 404-438

Garden Sundries, 1305-1307

General Hire, 1351-1361

Gentlemen’s Boot and Shoe, 637-640

Gentlemen’s Hat, 632-634

Gentlemen’s Outfitting, 613-631

Gentlemen’s Tailoring, 599-612

Glass, 882-911

Glove, 1429-1433

Grocery, 1230-1284

Gun, Rifle, and Ammunition, 456-469

HABERDASHERY, 1468-1477

Hair Dressing, Manicure, Massage and Chiropody, 374-389

Hire—Ball Furnishing and Entertainment, 1357-1361

Hire—Ball, Rout and Fete Furnishing, 1351-1356

Household Linen, 1479-1498

INDIA Rubber and Water-proof, 484-494

Insurance, 1504, 1505

Ironmongery, 946-1089

JEWELLERY, 12-63

Job Masters’, 1525

Juvenile Costume, 1374, 1377

Juvenile Outfitting, 642-650

KITCHEN Furnishing, 947, 948

LACE, 1452-1463

Ladies’ and Children’s Boot and Shoe, 1434-1438

Ladies’ and Children’s Glove, 1429-1433

Ladies’ and Children’s Hosiery, 1414-1428

Ladies’ and Children’s Outfitting, 1394-1413

Lamp, 913-938

Lamp Shade, 912, 939-945

Library, Circulating, 1519

List of Departments—See under Sections I to V, 11, 673, 1229, 1362, 1502

MADE Lace, 1450, 1451

Mantle, 1370-1373

Meat, 1294

Millinery, 1384-1387

Mineral Water, 1320-1322

Motor Accessories, 555-591

Motor Clothing, 592-598

Motor Hire, 1514

Music, 834-845

NATURALISTS’, Taxidermists’, and Entomological, 450-452

OPTICAL, 84-103

Oriental, 319-326

PERFUMERY and Toilet Articles, 359-373

Photographic Materials, 390-402

Pianoforte and Musical Instrument, 817-833

Picture, 806, 807

Portrait Studios, 403

Post and Telegraph Office, 1503

Poultry, 1294

Provision, 1285-1288

RAILWAY and Steamship Passenger Agency, 1511

Removals and Warehousing, 808-816

Restaurant, Silver Grill and Tea Rooms, 1515

Ribbon, 1464, 1465

SADDLERY, 497-518

Safe Deposit, 1512, 1513

Silk, 1439-1441

Silver, Electro-Plate and Cutlery, 104-228

Sports and Games, 404-438

Stationery, 272-306

Sunshade, 1381, 1383

Surgical Instrument, 343-356

THEATRE Ticket Agency, 1509

Toilet Soap, 369-373

Toy, 651-672

Trimmings, 1477

UMBRELLA and Walking Stick, 635, 636

Umbrella, Ladies’, 1382, 1383

VALUATIONS and Inventories, 1507

Veterinary Drug, 341, 342

WATCH, 51, 63

Waterproof and India Rubber, 484-494

Wholesale, 1509

Wine and Spirit, 1311-1319

Wool and Yarn, 1468

Telephone No: WESTERN ONE (80 Lines).         Telegraphic Address: “EVERYTHING, LONDON.”

For Index to Advertisers’ Announcements, see page 4.

A

ABBEY’S Effervescing Salt, 327

A.B.C. Dinner Stoves, 1061

 Letter Cases, 287

 Pyramids (Toy), 664

Abdomen Compresses, 491

Abdominal Belts,

  Ladies’, 346

  Gents’, 345, 346

 Pads, 418

“Abercrombie” Folding Bedsteads, 724

Abernethy Biscuits, 1234

Abol Insecticide, 1306

Abricoma Sauce, 1243

Abricotina (Liqueur), 1318

Abricotines, 1301

Abscess Lancets, 353

Absinthe, 1318

Absorbent, Gauze, 344

 Lint, 345

 Lozenges, 327

 Wool, 345

Absorbers, Shock (Motor), 585

Absorbine, 327, 341

Accident and Emergency Cases, 343

 Insurance, 1504

“Accomodato” Corset, 346

Accordion Flexible Paint, 470

 Folding Boats, 470

 Pleated Chiffon, 1463

 Pleating Machine, 1058

Accordions, 832

 Organ, 832

Accouchement Sets, 344

 Outfits, 345

 Sheets, 344

Account Books, 280, 292

 Loose Leaf, 293

 Bridge, 301

 Cases, 287

 Current, 1503

 Deposit, 1503

Accumulator Repair Outfit for Motors, 565

Accumulator Repair Outfits, 590

Accumulators for Electrophones, 350

 Hand Lamps, 1224

 Motor, 584

 for Operaphones, 350

Acesma, Horn’s, 368

Acetic Acid, 327

Aceto-Salicylic Acid Tablets, 340

Acetylene, Dissolved, 573

 Gas Burners, 1201

  for Country Houses, 1202

  Lamps, 479

 Head Lamps, 570, 571

Achromatic Lenses, 87

Acidol, 327

Acid:

 Acetic, 327

 Boracic, 327

 Carbolic, 327, 330, 342

 Citric, 327, 1238

 Crystals, Tartaric, 340

 Muriatic, 327

 Oxalic, 327

 Salicylic, 338

 Tartaric, 327, 1262

Acidulated Syrup, 340

“Acme” Chimney Cleaner, 1260

 Cuirasse, 348

 Fruit Labels, Cast, 1305

 Skates, 427

Aconite Cough Powders, 342

Acorn Biscuits, 1234

Adal Calculators, 296

Adams’s Furniture Polish, 1247

Adaptors for Candle Shades, 933

Address Books, 279, 286

 Specimens of Printed, 276

Adhesive Insulating Tape, 584

 Plasters, 337

Adjusta Jig-Saw Boards, 438

Adjustable Bedsteads, 726

 Book Rests, 290

 Chairs, 757, 759

 Children’s Chairs, 685

 Desk Racks, 293

 Drawer Partitions, 293

 Easy Chairs, 697

 Hammocks, 1015

 Pendants, 1205

 Pince-nez, 85

 Reading Tables, 703

 Shaving Stands, 1033

 Spanners, 1075

 Try Guns, 456

Admiralty Serges, 1444

Adshead’s Furniture Polish (Derby Cream), 1247

Advantages of Running an Account at Harrods, 1520

Advertisers’ Announcements, Index to, 4

Advertising Agency, 8

Aerated Candles, 1237

Aerators, 1069

Aerial Advertising Outfits, 424

 Spiral Mono-Rail, Model, 672

Aeroplanes, Toy, 424

Aesculap Mineral Water, 1320

After-Dinner Coffee Sets, 868, 869

Afternoon Tea Biscuits, 1236

 Games, 436

 Sets, 114, 867

 Electro-Plated, 116

Agarase, 327

“Agra” Folding Table and Seats, 1137

Agricultural Implements:

 Barrows, 1091

 “Beam” Choppers, 1091

 Binders, 1090

 Chaff Cutters, 1091

 Corn Crushers, 1091

  Kibblers, 1091

 Grindstones, 1090

 Harrows, 1090

 Mowers, 1090

 Oil Cake Breakers, 1091

 Ploughs, 1091

 Rakes, 1090

 Root Cutters, 1091

 Seed Drills, 1091

 Sowers, 1091

 Stackers, 1090

 Swath Turners, 1090

 Vegetable Cutters, 1091

Agricultural Salt, 1306

Ahmuty & Co.’s Chutney (various), 1238

 Curry Powder, 1241

Ahoy Metal Polish, 962

Aigulettes de Naples Spaghetti, 1250

 Macaroni, 1246

Ainsley Packing Co.’s Bottled Fruits, 1246

Ainsley’s Bottled Fruits, 1231

Air Bags, Politzer, 352

 Beds, Indiarubber, 492

 Compressors, Motor, 569

 Cushions, Indiarubber, 492

 Gas Lighting, 1202

 Neck Pillows, Indiarubber, 492

 Pillows, Indiarubber, 492

 Rifles, 461

 Seat Cushions, Indiarubber, 492

 Squabs, Indiarubber, 492

Airers, Bed, 954

 Clothes, 1120

 Linen, 982

 Saddle, 517

Air-tight Cases, 532

 Chests, 532

 Corks, 966

Aix-les Bains Mineral Water, 1320

Aix-la-Chapelle Mineral Water, 1320

Akbar Carpets, 765

Akell’s Biscuits, 1234

Alabastrine Tablets, 327

Alarm Guns, 467

Alaxa, 327

Albanine, 308

Albata White Rouge, 1254

Albert Biscuits, 1234

 Chains, Gold, 45

  Leather, 44

  Platinum, 45

Albion Milk and Sulphur Soap, 1258

Albo-Carbon Light, 1230

Albulactine, 327

Albums, Auto, 289

 Botanical, 291, 454

 Crest, 269

 Dance, 836

 Film Storage, 402

 Monogram, 269

 Mounting, 455

 News Cutting, 286

 of Pianoforte Music, 834

 Photo Scrap, 294

 Postage Stamp, 293

 Postcard, 269, 294

 Record, 830

 Removable Leaf, 286

 Song, 843, 844

 Stamp, 269

 Writing, 305

Alcoholic Ether, 342

Aleotic Physic Balls, 341

Ales, 1322, 1323

Alet Mineral Water, 1320

Aletris Cordial, 327

Alexandria Rugs, 765

Alexine, 327

Algerian Cigarettes, 1331

Alhambra Quilts, 1489

Alkaram, 327

Alkan’s Anti-Neuralgic Water, 327

All Change (Game), 437

All Risks, Insurance Against, 1504

Allan’s Antifat, 327

Allcock’s Bunion Plasters, 327

 Corn Plasters, 327

 Porous Plasters, 327

 Plasters, Various, 337

Allen Brown’s Soaps, 369

Allen & Hanbury’s Preparations, 327

 Soaps, 369

Allen’s Foot Ease, 327

 Preparations for the Hair, 367

Allnut’s Fumigating Paper, 327

Allovers, Cambric, 1461

 Lace, 1455

 Muslin, 1461

 Milanese, 1461

Allsopp’s Ales, 1323

Allspice, 1261

Almond Essence, 1243

 Jelly, 1248, 1249

 Oil, 327, 336

Almonds, Banquet, 1301

 Bitter, 1230

 Burnt, 1301

 Chocolate, 1301

 Cooking, 1230

 Crystallized, 1301

 Dessert, 1230

 Devilled, 1301

 Ground, 1230

 Jordan, 1230

 Salted, 1230, 1301

 Alms Bags, 738

 Boxes, 736

 Dishes, 737

 Aloes, 327

 Powdered Barbadoes, 341

Aloin Co. Tablets, 340

Alpha (Game), 436

“Alpha” Phares and Projectors, 570

Alpine Hats, Gents’, 632, 633

 Raspberries, 1301

 Strawberries, 1301

“Alu” Labels, 1305

Alum, 327

 Burnt, 341

 Pencil, 327

Altar Candles, 1237

 Crosses, 737

 Desks, 737

 Linen, 738

 Vases, 737

Alterative Balls for Horses, 341

 Cooling Powders, 342

 Drinks for Cattle, 342

 Powder for Dogs, Sherley’s, 342

“Alvina” Table Salt, 1255

Aluminium Goods:

 Bain Marie Pans, 950

 Bait Boxes, 444

 Baking Pans, 951

  Sheets, 953

 Billy or Tea Cans, 758

 Binoculars, 91

 Boxes, 953

 Breakfast Dishes, 951

 Butter Dishes, 951

 Camp Saucepans, 758

 Candlesticks, 952

 Canisters, 952

 Canteens, 754, 758

 Cocktail Shakers, 952

 Coffee Pots, 952

 Coffee Tricolators, 952

 Colanders, 950

 Collapsible Drinking Cups, 758

 Covers for Milk Jugs, 953

 Cream Jugs, 952

 Cups and Saucers, 952

  Nest, 953

 Dinner Plates, 951

 Dish Covers, 951

 Drinking Cups, 751, 753, 953

 Egg Bowls, 952

  Cups, 952

  Poachers, 952

  Slicer, 951

 Eyeglass Cases, 85

 Fish Slicer, 951

  Fryers, 950

  Kettles, 950

 Flasks, 751, 952

 Flour Dredgers, 952

 Fly Boxes, 444

 Fly Reels, 441

 Folding Candlesticks, 758

 Forks, 758

  and Spoons, 953

 Frying Pans, 758, 950

 Funnels, 952

 Gravy Strainers, 950

 Gravy Tureens, 952

 Gridirons, 951

 Hot Water Cans, 952

  Dishes, 951

  Jugs, 952

  Plates, 951

 Kettles, 952

 Knuckle Dusters, 467

 Lazy Tongs, 966

 Lemon Squeezers, 952

 Matting, 582

 Milk Boiler, 950

  Jugs, 952

  Saucepans, 951

 Moulds (various), 953

 Muffin Dishes, 951

 Picnic, Knife, Fork, and Spoon, 752

 Pie Dishes, 951

 Plate Covers, 951

 Plates, 738

 Pocket Magnifiers, 87

 Porridge Saucepans, 951

 Preserving Pans, 950

 Pudding Basins, 953

 Range Kettles, 952

 Roller Skates, 421

 Sandwich Boxes, 758, 953

 Saucepans, 950, 951

 Sauce Tureens, 952

 Sauté Pans, 950

 Shooting Seats, 466

 Soap Boxes, 753

 Soup Ladles, 951

  Plates, 758, 951

 Spectacle Cases, 85

 Spitting Flasks, 353

 Sponge Boxes, 1105

 Spoons, 758

 Steamers, 951

 Stewpans, 950

 Stock Pots, 950

 “Strainettes”, 953

 Sugar Boilers, 950

 Tankards, 952, 953

 Tea Balls, 953

  Infusers, 953

 Teapots, 952

 Telescopic Sportsmen’s Stools, 1105

  Tripods, 402

 Toby Jugs, 952

 Travelling Etnas, 953

 Trays (various shapes), 953

 Tumblers, 952

 Vegetable Dishes, 951

  Stewpans, 950

 Water Bottles, 751

  Carrier, 749

 Wine Funnels, 952

 Yorkshire Pudding Pans, 951

Amandes Aboukir, 1301

Amazons, Black, 1442

Amber Cigar and Cigarette Tubes, 1340

 Varnish, 311

Amberoid Cigarette Tubes, 213

Ambrecht and Nelson’s Coca Wine, 341

Ambrecht’s Coca Wine, 327

 Pyrethreum, 327

Ambulance Collars, Nurses’, 1462

Amel Jelly, 327

American Axes, 1073

 Cigarettes, 1331

 Clocks, 83

 Cloth, 765

  Books, 280

 Cocktails, 1317

  Recipes for, 1311

 Confectionery, 1302

 Corn Sugar, 1241

 Dial Clocks, 83

 Figs, 1302

 Flour, 1245

 Handcuffs, 467

 Organ Tutors, 834

 Oysters, 1253

 Playing Cards, 300-303

 Potash, 337

 Revolvers, 461

 Rheumatic Cure, 327

 Rye Whisky, 1317

 Salmon, 1255

 Tobacco, 1332

Amethyst and Pearl Rings, 19, 21

Amiral Soap, 369

 Tablets, 327

Ammonia, Aromatic Spirits of, 327

 Bromide, 327

 Carbonate, 327

 Chloride, 327

 Clarke’s, 327

 Cloudy, 327

 King’s Household, 327, 367

 Liquid, 327

 Scrubbs’, 338

 Spirits of, 339

 Sulphate of, 1307

Ammoniated Tincture of Quinine, 327

 Quinine, Tincture, 340

Ammonium Chloride Tablets, 340

Ammunition, 463, 464

 for Air Guns, etc., 461

Analax, 327

Analgesic Balsam, 328

Analyses, 327

Analysis, Water, 341

Anchor Lamps, 472

Anchors, Sea, 474

 Stockless, 474

Anchovies, 1230, 1248

Anchovy Essence, 1230, 1243, 1256

 Paste, 1230, 1248, 1254, 1287

Aneroid Barometers, 96, 98, 99

Aneroids, Pocket, 98

 Travelling, 99

 Watch-sized, 98

Angelica, Crystallized, 1301

 Des Pyrénées (Liqueur), 1318

Angelus (Liqueur), 1318

Angier’s

 Emulsion, 327

 Tablets, 327

Angle Straining Posts, 1005

Anglo-Bavarian Ales and Stout, 1322, 1323

Anglo-German Concertinas, 832

Anglers’

 Knives, 185, 445

 Rods, 440

Angora

 Curtains, 796

 Lamp Mats, 796

 Mantel Slips, 796

 Table Covers, 796

Animals

 Mounted, 450, 452

 Performing, 1350

 Preserved, 450

 Toy, 653, 660

 Wool, 345

Aniseed

 Cordial, 1318

 Powder, 341

Ankle Guards, 426

Anklets, 351

Announcements, Advertisers’, 4

Annual Books of Reference, 261

Annuities, 1504

“Annular” Burner Lamps, 915-917, 919, 920, 923, 925, 926, 927

Anodyne Mixture, Sherley’s, 342

“Answered” and “Unanswered” Wallet, 290

Antexema, 327

 Granules, 327

Antexema Co.’s Soaps, 369

Anthracite Stoves, 1186, 1187, 1188

Anti-Asthmatic Cigarettes, 341

Anti-Blight, 1305

Anti-Catarrh Smelling Salts, 327

Anti-Corrosion Paint, 1173

Anti-Diarrhœa Mixture, 342

Anti-Incrustators, 1050

Anti-Neuralgic Water, 327

Anti-Obesity Tablets, 327

Anti-Phlogistine, 327

Anti-Recoil Rubber

 Heel Plates, 467

 Shoes, 467

Anti-Rust, 467

Anti-Splash Taps, 954

Anticatarrh, 339

Antifat Biscuits, 327

Anti Kamnia

 Powder, 327

 Tablets, 327

Antimacassars, Lace, 805

Antimony,

 Black, 341

 Boxes, 322

 Caskets, 322

 Canisters, 322

 Liver of, 341

 Match Holders, 322

 Rose Bowls, 322

 Serviette Rings, 322

Antineurasthin, 327

Antipon, 327

Antipyrin, 327

 Tablets, 340

Antique

 Bureaus, 740

 Bookcases, 743

 Brass

  Roman Lamp, 1345

  Tobacco Jars, 1347

 Card Tables, 743

 Carpets, 765

 Chairs, 741

 Chest of Drawers, 740, 741, 742

 Dining Tables, 743

 Dressers, 741

 Fountains, 740

 Furniture, 740-743

 Garden Furniture, 740

  Seats, 740

  Gates, 740

 Half Circle Side Table, 742

 Hall Lanterns, 1204

 Hanging Cupboards, 741

 Lead Figures, 740

 Marble Figures, 740

 Photograph Frames, 253

 Rugs, 765

 Settees, 696

 Settles, 741

 Side Tables, 741

 Stationery Cabinets, 237

 Stone Figures, 740

 Vases, 743

 Wardrobes, 742

 Well-heads, 740

 Writing Tables, 743

Antiseptic

 Dressings, 344

 Hartmann’s, 345

 Pencils, 389

 Telephone Mouth-pieces, 908

 Toilet Paper, 334

Antitoxine Tablets, 327

Ant’s Eggs, 1303

Anturic Bath Salts, 327

Antynite Rubber Solution, 482

Anusol Suppositories, 327

Apax Biscuits, 1234

Apenta Mineral Water, 1320

Aperient

 Biscuits (Dog), 342

 Powders, Sherley’s, 342

Aphanizon, 327

Aphis Brushes, 1109, 1305

Apiol Capsules, 327

Apollinaris Mineral Water, 1320

Apothecaries’ Weights, 341

Apparatus,

 Climbing, 430

 Entomological, 453

 Gymnastic, 430, 431

 Heating, 1023

 Soxhlet, 339

 Swedish, 431

Appendicitis Belts, 346

Appetising Relish, 1253

Appetit Sild, 1248, 1250

Apple

 Jelly, 1249

 Rings, 1230

  Evaporated, 1244

Apples, 1230

 Evaporated, 1244

Appliances,

 Butter-making, 1121

 Electrical, 1202-1228

 Invalid, 343

Applique Letters, 1468

Appointment Slates, Silver-mounted, 218

Apricot

 Brandy, 1318

 Jam, 1248

 Jelly, 1248, 1249

 Marmalade, 1250

 Pulp, 1230

Apricots, 1230, 1231

 in Brandy, 1246

 Californian, 1238

 Crystallised, 1301

 Evaporated, 1230, 1244

 Peeled, 1230, 1231

 in Syrup, 1230, 1231, 1246

Aprons,

 Butlers’, 1127

 Cambric, 1463

 Carriage (Waterproof), 485

 Driving, 500

 Waterproof, 485

 Gardeners’, 1305

 Hunting (Waterproof), 488

 Maids’, 1463

 Mail Cart, 500

 Motor, 596

  Waterproof, 485

 Nursery, 1405

 Nursing (Waterproof), 493

 Perambulator, 500

  Waterproof, 485

Apterite, 1305

Aqua Emollient, Tapp’s, 340

Aquatic Weed Cutters, 474

Arabella Mineral Water, 1320

Archangel Mats, 1305

Archery Requisites, 421

 Arm Guards, 421

 Arrow Boxes, 421

 Arrows, 421

 Bags, 421

 Belts, 421

 Bow Strings, 421

 Bows, 421

 Children’s Sets, 421

 Finger Tips, 421

 Gloves, 421

 Grease Cups, 421

 Instruction Books, 421

 Ivory Tablets, 421

 Prickers, 421

 Quiver Belts, 421

 Scoring Cards, 421

 Sundries, 421

 Target Stands, 421

 Targets, 421

Arches,

 Garden, 1006

 Rustic, 1130

Archibald’s Oatmeal Cream, 327

Archimedian Drills, 1074

Architects’ Drawing Boards, 318

Arctic

 Candles, 928

 Lamps, 928

Areca Nut, 341

Argyle Bags, 535

Arm

 Chairs, 682-684, 1146-1148

  Cane, 1155

  Pulp Cane, 1151

  Rush, 1153, 1154

  Wicker, 1149, 1153, 1154

 Guards, Archery, 421

 Splints, 353

Armatico (Liqueur), 1318

Armenia Bole, 341

Armitage’s Poultry Specialities, 1304

Armlets,

 Mourning, 632

 for Beaters, 467

Armour & Co.’s Extract of Meat, 1244

Armour’s

 Glycerine Extract of Red Bone Marrow, 327

 Pepsin Tablets, 327

Arms,

 Banner, 963

 Swing, 787

Armure Washing Ribbons, 1465

Army

 Blankets, 751

 Chests, 745

 Cloaks, Waterproof, 489

 Foot Powder, 327

Arnica, Tincture of, 340

Arnicated

 Plasters, 337

 Vaseline, 341

Aromatic

 Seasoning, 1230

 Spirits of Ammonia, 327, 339

 Vinegar, 327, 341

Arrow Boxes, Archery, 421

Arrowroot, 1232

 Biscuits, 1234

Arrows, Archery, 421

Arsenate of Lead Paste, 1305

Arsenical Toilet Soap, 335

Art,

 Books on, 261

 Carpets, 774, 775

Art Needlework:

 Appliqué Letters, 1468

 Books on, 1468

 Cable Silks, 1468

 Canvas, 1468

 Crochet Hooks, 1468

 Embroidery Thread, 1468

 Filo Floss, 1468

 Filoselle, 1468

 Flannel Silk, 1468

 Foundation Letters, 1468

 Frames, 1468

 Hatpin Stands, 1469

 Knitting Pins, 1468

 Silk, 1468

 Lambs’ Wool Socks, 1468

 Lustrine, 1468

 Macrame Twine, 1468

 Mallard Floss, 1468

 Pincushions, Linen and Lace, 1469

 Pincushions, Spotted Muslin, 1469

 Pin Stands, 1469

 Purse Silk, 1468

 Rug Canvas, 1468

 Sachets, 1469

 Silk Pompoms, 1468

 Tartans, 1468

 Tea Cosies, 1469

 Tidies, 1469

 Toilet Boxes, Spotted Muslin, 1469

 Transfer Designs, 1468

 Twisted Embroidery, 1468

 Waistcoat Silk, 1469

 Work Bags, 1469

Art Pottery, Dresden, 857

 Printed Blinds, 786

Artery Forceps, 352

Artichokes, 1232, 1245

Artificial

 Baits, 447

 Eyes, 455

 Flowers, 1466, 1467

 Foliage, 1466

 Manures, 1306, 1307

 Plants, 1467

 Roses, 1466

 Silk Braids, 1476

Artistes, Hire of, 1361

Artistic Floral Series, 359

 Framing, 807

Artist’s Materials:

 Blackboards, 313

 Boards,

  Academy, 314

  Black and White, 314

  Bristol, 314

  Canvas, 308

  Cavalry Sketching, 318

  Drawing, 318

  Engineers’ and Architects’, 318

  Mounting, 314

  Whatman, 314

 Bows, Spring, etc., 318

 Boxes of Paints, 309-312

 Brush

  Cases, 315

  Washers, 315

 Brushes,

  Oil Painting, 313

  Varnish, 313

  Water Colour, 313

 Calculating Circles, 315

 Canvas Boards, 308

 Canvases on Stretching Frames, 314

 Card Panels, 314

 Chain Scales, 317

 Chalk, Blackboard, 313

 Charcoal, 313

 China

  Saucers, 314

  Slope Tiles, 314

 Colour Boxes, 308-312

 Colours,

  Oil, 311, 312

  Water, 308, 310

 Crayon Paper, 313

 Crayons, 313

 Dividers, 318

 Drawing

  Blocks, 313

  Books, 314

  Instruments, 315-318

 Drawing Paper, 313

  Pins, 314

  Portfolios, 315

 Easels, Sketching, 315

  Stool, 315

 Etching Pens, 314

 Gold Ink, 315

  Leaf, 315

  Paint, 315

 Indian Inks, 308

 Indiarubber, 314

 Ivories for Miniature Painting, 308

 Landscape Boxes, 311

 Mahl or Rest Sticks, 315

 Marquois Scales, 318

 Mathematical Instruments, 315-318

 Mediums, Oil, 311

  Water-colour, 308

 Military Sketching Cases, 318

 Oil Bottles, 314

 Oils, 311

 Palette Knives, 314

 Palettes, 314

 Parallel Rules, 317

 Pencil Compasses, 318

 Planimeters, 317

 Rectangular Protractors, 317

 Rules, Parallel, 317

 Scales, 317

 School Sets of Drawing Instruments, 316

 Sectional Books, 317

 Set Squares, 318

 Shells, Gold and Silver, 315

 Silver Ink, 315

  Leaf, 315

 Sketch Blocks, 313

  Books, 313, 314

 Sketcher’s Holdall, 309

 Sketching Boxes, 309

  Easels, 315

  Stools, 315

  Umbrellas, 315

 Smudge Pans, 315

 Spring Bows, 318

 Surveyors’ Rods, 317

 Technical Instruments, 318

 Territorial Sketching Outfits, 317

 Tracing Paper, 313

 T Squares, 318

 Universal Scales, 317

 Varnishes, 311

 Water Bottles with Cups, 314

Artillery Guns, Toy, 665

“Artox” Flour, 1245

Asbestos Fuel, 1194

Aseptic Dressings, 343

“Aseptus” Enema Syringe, 351

Ash Bowls, 1345

  Silver, 210, 211

 Oars, 473

 Trays, 1345

  Glass, 908, 911

  Motor, 587

  Silver, 210

Ashford’s Ritrovare Lozenges, 327

“Ashton” Firelighter, 1244

Asparagus, 1232, 1245

 Boilers, 954

  Enamelled, 978

 Dishes, Electro-plated, 137

 Plates, 875

 Servers, Electro-plated, 136

 Tongs, Electro-plated, 136

Aspinall’s Enamel, 1174

 Wapiciti, 1174

Aspic Cutters, 1041

Aspirin Tablets, 340

Asplinto, 341

 Human, 327

Assam Tea, 1264

Assegai Game, 421

Assorted

 Biscuits, 1234, 1236

 Fruits, 1301

Aster Moons, 1237

Asthma Cures, 333

  Potter’s, 338

  Schiffman’s, 338

 Papers, 333

“Astral”

 Polish, 1244

 Furniture Polish, 1247

Astronomical Telescopes, 94

Athenstadt’s Iron, 327

At Homes, Musicians for, 1350

Athlete’s Loop, 431

Athletic Bandages, 344

Atkinson’s

 Home-made Chutney, 1238

 Home-made Curry Powder, 1241

 Perfumes, 359, 360

 Preparations for the Face, 364, 367

 Soap, 369

Atlantic Biscuits, 1234

Atlas Impulse Pumps, 568

Atlases, 268

Atomisers, 345

Attaché

 Cases, 230 ,233, 237, 289, 291, 305

  Leather, 545

 Dressing Cases, 249, 251

 Jewel Cases, 245

Attack (Game), 437

Attendants’ Liveries, 604

Aubergier’s

 Pate Lactucarium, 327

 Syrup, 327

Aubusson Carpets, 765

Auction Bridge, 303

Auctioneers, 1508

Audiphones, Ear, 350

Augur Bits, 1074

Aunt Sally (Game), 423

Aurilaves, 327

Aurosine, 327

Australian Wines, 1314

Austrian Carpets, 765

Auto Albums, 289

Auto-Harps, 832

Auto-Pianos, 824-826

Autoclipse Lamp Brackets, 576

Autograph Books, 285

 Cricket Bats, 418

“Automat” Suspensory Bandage, 344

Automatic

 Ball Returner (Billiards), 429

 Caddies (Golf), 409

 Card Tables, 1158

 Cartridges, 464

 Date Indicator, 290, 292, 304

 Folding Platform Steps, 1128

 Grip Spanners, 581

 Mouse Traps, 1124

 Numbering Machine, 298

 Organs, 829

 Pistols, 462

 Rifles, 460

 Sewing Machines, 1058

 Shot Guns, 45

 Stamp Delivery Machine, 292

 Toilet Box, 334

 Toilet Paper Rack, 278

 Wrenches, 1071

Autotherm Vacuum Bottles, 192, 962, 1138

Autotypes, 806

Aviaries, 1019

Aviary Nettings, 469

Awls, Lacing (Football), 426

Awnings,

 Balcony, 791

 Erection of, 1359

 Hire of, 1359

 Sun, 1011

Axes, American, 1073

Axle Oil, 518

Axminster

 Carpets, 765-772

 Rugs, 765

Aylesbury Ducklings, 1294

Ayres’ Lawn Tennis Requisites, 1273

B

BABY Carriages, 1045-1047

 Grand Pianos, 821

 Linen Baskets, 1141

 Scales, 1085

 Plates, 872

 Wraps, 1418

Bachelor’s

 Candlesticks, 964

 Kettles, 1028

 Wardrobes, 1068

Back

 Carriers, Cycle, 481

 Compresses, 491

 Lamps, 927

 Rests, 707

Backache Tablets, 340

Backgammon Boards, 434

Backgrounds, Photographic, 402

Bacon Dishes, 875, 1025

 and Bread Slicer, 955

 Old Cumberland, 1286

 Wiltshire, 1286

Backs, Chair, 1142

Badger Masks, 450, 451

Badminton Requisites, 420

 Bat Cases, 420

 Bats, 420

 Laws of, 420

 Nets, 420

 Poles, 420

 Posts, 420

 Presses, 420

 Sets, 420

 Shuttlecocks, 420

 Sundries, 420

Bagatelle Boards, Folding, 428

  Stands for, 428

 Balls, 429

 Tables, 428

Bags, Archery, 421

 Alms, 738

 Argyle, 535

 Beaded, 241

 Boot, 509

 Bowl, 417

 Brief, 534

 Cabin, 541

 Cartridge, 465

 Chain (Gold), 36

  (Silver), 205, 206

 Collar (Gents’ ), 251

 Cookery, 282

 Cordelier, 239, 240

 Courier, 534

 Cricket, 419

 Devonshire, 240

 Dorothy (Oriental), 321

 Dressing (Fitted), 546-550

 Ferret, 469

 Fishing, 446

 Flap-over, 238, 239, 240

 Game, 465

 Garage, 588

 Gas (Motor), 576

 Gladstone, 535

 Golf, 409

 Grape Net, 1305

 Hand (Wisteria), 321

 Ice, 352

 Jelly, 1124

 Jewel, 244, 245

 Kit, 535, 537, 750, 751

 Ladies’ Carriage, 238

  Dressing (Empty), 544

  Hand, 544

 Lavender, 334, 359

  and Verbena, 359

 Lawn Tennis, 414

 Mechanics’ (Motor), 588

 Midwife’s, 344

 Monitor, 544

 Motor (Ladies’), 545

 Parisian, 238

 Politzer Air, 352

 Post, 534

 Puff, 357

 Reel (Fishing), 441

 Saddle, 505

 Shooting, 468

 Silver-mounted, 207

 Skate, 421

 Sleeping, 750, 753

 Soiled Linen, 541, 757

 Sponge, 357

  (Canvas), 752

  (Waterproof), 493

 Telescopic (Cycle), 481

 Tool, 1075

  (Cyclists’), 482

  Motorists’, 565

 Trapeze, 240

 Trunks, and Portmanteaux, 519-554

 Vanity, 238, 240

 Work (Art), 1469

Bailers, 474

 Boat, 472

Bailey’s Enema, 351

Bails and Stumps, Cricket, 418

Bain Marie Pans, Aluminium, 950

 Vessels, 948, 954

Bait Kettles, 445

Baiting Needles, 448

Baits, Artificial, 447

 Preserved, 442

Baizes, Oil, 765

 Woven, 765

Bake Sheets, 948

Baked Beans and Tomato Sauce (Heinz), 1247

Bakery, 1296, 1297

Baking Dishes, 954

  Enamelled, 981

 Pans, 947, 948

  Aluminium, 951

 Plates, 954

 Powder, 1232

  Borwick’s, 1266

  Cowan’s, 1250

 Sheets, Aluminium, 953

Balances, Letter, 234, 290, 291

 Spring, 441

Balconies, Fixing of, 1359

Balcony Awnings, 791

 Rails, 1157

Ball, Basket, 421

 Bouquets, 1295

 Boxes, Billiard, 429

 Cleaners, Golf, 408

  Lawn Tennis, 414

 Furnishing, 1289

 Markers, Golf, 408

 Net, 421

  Bags, Lawn Tennis, 414

 Painter, Golf, 408

 Programmes, 277

 Push, 421

 Room Guides, 836

  Powder, 1232

 Rooms, Hire of, 1357

 Scoops, Golf, 409

 Stands, Croquet, 416

 Supper Menus, 1289

 Testers, Croquet, 415

Ballardvale Mineral Water, 1320

Balling Guns, 515

 Irons, 516

Balls, Alterative, for Horses, 341, 342

 Bagatelle, 429

 Bands for, 1349

 Billiard, 429

 Cough (for horses), 341

 Cricket, 418

 Croquet, 415

 Diuretic, 341

 Dog (Indiarubber), 494

 Fever, 341

 Golf, 407

 Hockey, 426

 Lacrosse, 422

 Lawn Tennis, 414

 Novelty, (Toy), 662

 Polo, 422

 Pool, 429

 Punching, 433

 Pyramid, 429

 Racquets and Fives, 417

 Tea (Aluminium), 953

 Tonic, 341

 Velvet, 658

 Water Polo, 422

 Worm, 341

Balm of Bethesda, 327

 Columbia Oldridge’s, 368

Balsam, Analgesic, 328

 Friar’s, 327

 Powell’s, 338

Bamboo Baskets, 321

 Book Cases, 324

  Stands, 324

 Boot Cupboards, 324

 Canes, 1305

 Card Tables, 324

 Curtain Poles, 324

 Settees, 324

 Sticks, 1305

 Stools, 324

 Tables, 324

Band Flutes, 833

Bandages, 344

“Bandite”, 1305

Bandoline, 368

Bands for Hire, 1361

 for Parties, etc., 1349

 Mast, 473

 Spider, 473

Banister Brushes, 1108

 Toy, 1109

Banjo Bridges, 832

 Cases, 831

 Music Books, 844

 Pegs, 832

 and Piano Pieces, 844

 Strings, 832

 Tutors, 834

Banjoes, 831

 Mandoline, 831

 Zither, 831

Bank of England File, 288

 Note Cases, 243

 Note Sovereign, and Letter Cases, 243

Banking, 1503

Banner Arms, Brass, 963

Banquet Almonds, 1301

Banquets, Bands for, 1349

Bar Bells, 431

 Weights, 1087

Barbadoes Aloes, Powdered, 341

Barbed Wire, Galvanised, 1005

Barcola Compound, 328

Barff’s Boro Glyceride, 327

Barium Mineral Water, 1320

Bark, Peruvian, 327

 Quilla, 338

 Soap, 327, 339

 Tincture of, 340

Barker’s Shaving Paper, 328

Bar-le-Duc, Confitures de, 1241

Barley, 1232, 1303

 Flour, 1246

 German, 1246

 Meal, 1303

 Pearl, 1232

Barns, floored for Dancing, 1356

Barographs, 97

Barometers, Aneroid, 96, 98, 99

Baro-Thermographs, 97

Barrack Furniture and Camp Equipment, 744-764

 Aluminium Candlesticks, 758

  Canteens, 754, 758

  Drinking Cups, 753, 758

  Etnas, 752

  Frying Pans, 758

  Kettles, 758

  Knives, Forks and Spoons, 752

  Plates, 758

  Sandwich Boxes, 758

  Saucepans, 758

  Water Carrier, 749

 Basin Covers, 752

 Basins, 752

  Sugar, 105-116

 Beach Rests, etc., 753, 756

 Bed Rests, 756

 Bedding, 748, 764

  Bags, 751

  Life-saving, 755

 Bedsteads, 745, 747, 750, 751, 755, 756, 760, 763

 Boot Stands, 748

  Boxes for, 747

 Cabin Holdalls, 757

 Camp Baths, 750, 756

  Buckets, 750, 758

  Canteens, 748, 754

  Furniture, 744-764

  Ground Sheets, 750, 751, 761, 762

  Hammocks, 745, 754

  Kettles, 758

  Kit Bags, 750, 751

  Lanterns, 752, 760

  Mirrors, 747, 752, 760

  Pillows, 748, 750, 753, 764

 Camp Ranges, 760

  Saucepans, 758

  Sleeping Bags, 750

  Stools, 756, 759, 760

  Stoves, 752, 760

  Tables, 749, 754, 756, 760

  Tripods, etc., 760

  Wardrobes, 752, 753

 Candlesticks, 752

 Canteen Boxes, 748

 Cavalry Drawers, 744

 Chairs, Adjustable, 756, 757, 759

  Camp, 750, 753-757

  Croquet, 754

  Deck, 753, 754

  Hammock, 757

  Indian, 754

 Chests, Army, 745

  Sea, 746

  of Drawers, 744, 745

 Commode Pails, 752

 Condiment Boxes, 758

 Cots, 762

 Cribs, 762, 763

 Cushions, Chair, 748

 Drinking Cups, 751, 753, 758

 Explorers’ Tables, 754

 Filters, 751, 752

 Folding Bedsteads, 745, 747, 750, 751, 755, 756, 760, 762

  Bookshelves, 746

  Camp Furniture, 749, 751, 755, 756, 759, 760

  Cribs, 763

 Hammocks, 745, 754

 Hanging Wardrobe, 752

 Haversacks, 752

 Latrine Seats, 749

 Life-saving Pillows, 755

 Linen Bags, 757

 Lounges, 763

 Marquees, 761

 Mirrors, 747, 752, 760

 Mosquito Curtains, 747, 748, 751, 756

  Head Guards, 749, 762

 Pannikins, 758

 Picnic Knife, etc., 752

 Pocket Companions, 751

 Sandwich Boxes, 758

 Settees, 747

 Sheets, 748

  Ground, 750, 751, 761

 Sleeping Bags, 750

 Soap Boxes, 753

 Sponge Bag, 752

 Straps, Stick, 748

 “Surprise” Cooking Stove, 760

 Tables, 745, 746

 Tent Pole Clips, 760

  Straps, 754

 Tents, 761

 Towel Horses, 746, 760

 Towel Rails, 746

 Trousers Racks, 749

 Trunk Stands, 762

 Valise Bivouacs, 749

 Valises, 747, 749, 753

 Wardrobe, 752, 753

 Washstands, 746, 750, 752, 753, 756

 Water Bottles, 749, 751

  Carriers, 749

  Coolers, 749

Barrel Preserving Rods, 468

 Reflectors, 468

 Shaped Jugs, 876

 Stands, 1117

Barrels, Flour, 1117

Barrows, Farm, 1091

 Garden, 1007, 1120

 Water, 1002, 1008

 Toy, 659

Bartlett Pears, 1231, 1238

Barton’s White Liniment, 328

Basic Slag, 1306

Basilicon Ointment, 336

Basin Cloths, 1490

 Rings, Indiarubber, 494

Basins, Enamelled, 978, 980

 and Ewers, 860-864

 Indiarubber, 492

 Lavatory, 1196

 Pudding (Aluminium), 953

 Pus, 352

 Slop, 853

 Sugar, 853, 857

  (Electro), 115, 116, 157

  (Silver), 157

 Surgical, 347

 Wall, 1196

Basket Slop Pails, 877

 Work, 1139

Baskets, Baby Linen, 1141

 Ball, 421

 Bamboo, 321

 Burgundy, 1141

 Cake (Electro), 124, 125

  (Silver), 124, 125

 Carriage, 1141

 Correspondence, 236

 Cycle, 481, 1139

 Dirty Plate, 948

 Dog, 1143

 Fern, 1141

 Fishing, 446

 Flower, 1141

 Fry, 947, 948

 Frying, 999

 Fruit (Electro), 125

  (Silver), 125

 Garden, 1126, 1142

 Gipsy Flower, 1142

 Hamper (Japanese), 321

 Hand, 1141

 Infants’, 1404

 Knife, 1034

 Key, 1142

 Laundry, 1142

 Letter, 291, 1143

  (Leather and Wicker), 236

 Library (Wicker and Leather), 237

 Linen, 1140

 Loochoo, 321

 Luncheon, 1134, 1135, 1136, 1137

  Fittings for, 1138

 Packing, 291

  (Leather), 235

 Picnic (Toy), 654

 Plant, 1006

 Plate, 1142

 Pool, 429

 Sandwich (Japanese), 321

 Seat, 446

 Sponge, 1143

 Stocking, 1142

 Sweet, 305

 of Sweets, 1300

 Tea, 1134, 1135, 1136, 1137

  Fittings for, 1138

 Travelling Dog, 1141

 Waste Paper, 1141

 Wicker Arm, 1141

 Wire, 1008

 Wisteria, 321

 Wood, 1142

 Work, 246, 247, 1144, 1145

 Writing, 289

Bass Broom Heads, 1108

 Drums, 833

Bassanophones, 830

Basses, 833

Bassinette Linen, 1485

 Sheeting, 1486

Bassinettes, 1142, 1409

 Dolls’, 652

Bassoon Reeds, 832

Bass’s Ales, 1323

Basting Ladle, 947, 948

Bat Cases, Badminton, 420

 Covers, Lawn Tennis, 414

  Cricket, 418

 Folding Nets, 469

 Handle Covers, Cricket, 418

 Oil, Cricket, 418

Bates’ Sulphur Salt, 328

Bath Biscuits, 1234

 Blankets, 1491

 Bricks, 1232

 Brushes, 1102

 Chairs, 1048

  Hire of, 360

 Chaps, 1290

 Cleaners, 1232

 Cleaning Brushes, 1119

 Covers, Canvas, 493

 Eucryl, 328

 Gloves, 1102

 Gowns (Boys’), 647

 Gowns, Gents’, 629

 Mats, 765, 1492

 Mops, 1119

 Mustard, 1232, 1251

 Powder, 328, 367

 Preparations for the, 367

 Puff Bowls, 367

 Salts, 328, 367

  Jars, Glass, 907

 Seats, 1198

 Sheets, 1491

 Slippers, Oriental, 321

 Sponges, 357, 1107

 Straps, 357

 Sulphaqua Sulphur, 340

 Tablets, 328, 370

 Trays, 1124

Bathing Caps, Waterproof, 494

 Suits, Gents’, 625

 Tents, 1011, 1012

Bathroom Towel Rails, 1127

Baths, Bed, 347

 Bidet, 956

 Canvas, 751

 Children’s, 956, 1126

 Collapsible (India-rubber), 493

 Combination, 956

 Eye, 350

 Foot, 877, 956

 Galvanised, 999

 Hip, 956

 Hire of, 1355

 House, 1197

 Leg, 956

 Nursery, 956

 Portable, 956

 Repairing, 949

 Sanitary, 956

 Sitz, 956

 Sponge, 956

 Sulphur, 342

 Taper, 956

 Toy, 655

 Travelling, 956

  and Washstands, Camp, 750

Batistes, 1447

Batons, Conductors’, 832

Bats, Badminton, 420

 Cricket, 418

 Fives, 417

 Lacrosse, 422

 Racquets and Fives, 417

 Squash, 417

 Tennis (Toy), 663

Batteries, Electric, 387

 Foot (Electric), 387

 Motor, 584

 Pritchetts and Gold’s, 1203

Batting Gloves, 419

Battledore Sets, 663

Battledores and Shuttlecocks, 423

Batty’s Nabob Pickle, 1254

Baudon, Vin de, 341

Baume Bergne Analgesique, 328

Bazaar Stalls, Hire of, 1360

Bay Poles, Brass, 788

 Rhum, 367

 Salt, 328, 1255

Bayer’s Guiacose, 328

Bayley’s Perfumes, 360

Bayley’s Soap, 369

Bayonet Fencing Equipment, 432

Beach Rests, 756

 Seats, 753

Beaded Bags, 241

Beads, Kindergarten, 664

Beadworkers, Toy, 664

Beakers, Chinese, 319

 Silver, 228

“Beam” Choppers, 1091

Bean Stringers, 955

Beans, Bile, 328

 Butter, 1233

 French, 1232

 Haricot, 1247

 Split, 1303

 Tonquin, 340, 362

Bear Traps, 469

Bears’ Grease, 367

Beaters’ Armlets, 467

 Butter, 1117

 Canes, 467

 Carpet, 1143

 Flags, 467

 Furniture, 1143

 Smocks, 467

 Steak, 947, 948, 1131

Beavers’ Fir Wood Oil, 328

 Wool Wadding, 328

Bébé Ribbons, 1465

 Cameras, 400

Bed Airers, 954

 Baths, 347

 Brooms, 1109

 Coronas, 787

 Cradles, 347

 Drapery, 784

 Jackets, Gents’, 629

 Lights, 1237

 Poles, 787

 Pans, 347, 877

 Pans, Hire of, 1360

 Rests, 707, 756

 Hire of, 1360

 Settee, 725

 Sheeting, Waterproof, 493

 Slippers, Hire of, 1360

 Socks, Gents’, 615

 Tables, 707, 955, 1161, 1360

 Ticks, 735, 1489

 Whisks, 1108

Bedding, 732-735

 Camp, 748

 for Camp Bedsteads and Cots, 764

 Hire of, 1355

 Hygienic, 733-735

 Life Saving, 755

Bedroom Art Carpet, 774

 Candlesticks, 874

 Easy Chairs, 695

 Electric Light Fittings, 1209

 Fenders, 982

 Furniture, 709-721

  Antique, 741

 Suites, 709-714

Beds, Air (India-rubber), 492

 Dolls’, 654

 Feather, 735

 Water (India-rubber), 491

Bedspreads, 1488

 Indian, 326

 Lace, 800

Bedstead Lamps, 930

Bedsteads, 722-732

 and Bedding, 722-735

 Black and Brass, 723, 727, 728

 Brass, 728, 729

 Camp, 762

 Chair, 724

 Combination, 723

 Cupboard, 725

 and Easy Chairs Combined, 725

 Folding, 724, 725, 726, 732, 745, 750, 751, 755, 756, 763

 Half-Side, 723, 732

 Hire of, 1355

 Iron, 727

 Portiere, 724

 Press, 720

 Servants’, 726

 Wood, 730-732

Beecham’s Pills, 328

Beef, 1288

 Dripping, 1287

 Essence, 1232

 Fluid, 1244

  Liebig’s, 1232

 Forks, 948

 Graters, 948, 999

 Hung, 1287

 Juice, Wyeth’s, 341

 Olives, 1291

 Peptone, Liebig’s, 1244

 Peptonoids, 330

 Potted, 1254, 1287

 Pressed, 1290

 Salt, 1255

 Spiced, 1290

 Suet, 1287

 Tea, 1287

  Lazenby’s, 1232

  Jelly, 1232

  Tabules, 1232

 Tinned, 1288

Beer:

 Analysis, 327

 Bottled, 1322

 in Casks, 1323

 Draught, 1322, 1323

 Glasses, 896

 Jugs, 870

 Lager, 1322

Beeswax, 328, 341

 and Turpentine, 1247

Beetawline, 328

Beetham’s Corn Plaster, 328

 Glycerine and Cucumber, 328

 Larola, 328

 Soap, 369

 Soft Corn Cure, 328

Beetle Paste, Union, 341

 Powder, Harrods’, 333

 Traps, 954

Beetlecute, 1305

 Valls, 341

Belaying Pins, 473

Belcher Rings, Gold, 39

Belgian Rusks, 1236

Belgrave Carpets, 765, 774

Belgravia Series of Soaps, 1258

Belgravian Brawn, 1288

 Cutlets, 1288

Bell Grates, 1182

 Organs, 827

 Pliers, 1071

 Shades, Glass, 911

 Tents, 761

 Tents, Hire of, 1359

Belladonna Plasters, 328

 Liniment, 334

Bellis’ Soap, 369

 Turtle Cup, 328

Belloc’s Charcoal, 328

 Pastilles, 328

Bellows, Brass, 963, 1118

 Copper, 963

 Foot, 1170

 Keating’s, 334

Bells, Brass, 255

 Call, 1031

 Cycle, 480

 Dog, 495

 Electric, Sundries for, 1223

 Hand, 1031

 Rumble, 516

 Table, 1031

  Silver, 215

 Wrist, 833

Bell’s Soap, 369

Belmontine Grease, 567

 Candles, 1237

Belt Ribbons, 1465

Belting Webs, 1470

Belts, Abdominal (Ladies’), 346

  Gents’, 345, 346

 Appendicitis, 346

 Archery, 421

 Body (Gents’), 628

 Boys’, 650

 Cartridge, 465

 Children’s, 347

 Cholera, 345

 Cotton, Silk and Flannel, 346

 Gents’, 497

 Groom’s, 497

 Indiarubber, 347

 Life (Kapok), 472

 Lumbago, 346

 Money, 497

 Obstetrical, 347

 Riding, 497

 Silver, 207

 Travellers’, 346

Benares Brass Pots, 322

 Trays, 322

Benbow’s Dog Mixture, 328, 342

Bench Stops, 1074

 Vices, 1077

Benches, Tool, 1081

 Wash, 1087

Bendle’s Meat Port, 328

 and Port Wines, 341

Bénédictine, 1318

Bengal Club Chutney, 1238

“Bengee” Turpentine, 1174

Benger’s Preparations, 328

Bengue’s Analgesic Balsam, 328

 Menthol Dragees, 328

 Stella Pastilles, 328

Benskin’s Ales and Stout, 1323

Benson’s Plaster, 328

 Turpentine and Beeswax, 1247

Bentwood Furniture, 683-685

Benzoin Soap, 370

 Tincture of, 340

Benzoline Brazing Lamps, 582

“Berkefeld” Filter, 881

 Pump Filter, 752

Berlin Black, 1232

 Wool, 1468

Berlingots, 1301

Berries, Juniper, 341

Bertelle’s Catramin Pills, 328

Berthon Folding Boats, 470

 Canoes, 470

Beta Naphthol, 369

Bethesda Mineral Water, 1320

Betul-ol Liniment, 328

Bevels, Sliding, 1072

Bezique Markers, 300, 301

Bibles, 264, 265

Bicarbonate of Potash, 328, 337

 Soda, 328, 339

Bichromate of Potash, 328, 337

Bicycle Holders, 478

Bidet Baths, 956

Bifocal Lenses, 85

Bijou Lamps, 913, 914

 Watches, Motor, 587

Bile Beans, 328

Bilge Pumps, 474

Bilin Mineral Water, 1320

Bill Files, 287, 288

 Hooks, 1069

Bills for Collection, 1503

Billy or Tea Cans, 758

Billiard Requisites, 428-429

 Bagatelle Balls, 429

 Ball Boxes, 429

 Balls, 429

 Brushes, 429

 Butt Rests, 429

 Chalk, 429

  Suspenders, 429

 Cloth, 428

 Covers, 429

 Cross Rests, 429

 Cue Cases, 429

  Cement, 429

  Clips, 429

  Racks, 429

  Stands, 429

  Tip Fasteners, 429

  Tip Wafers, 429

  Tipping Compendiums, 428

  Tips, 429

 Cues, 429

 Cushions, Low, 428

 Cushion Warmers, 429

 Hand Markers, 429

 Irons, etc., 429

 Lamp Shades, 933

 Markers, 429

 Miniature Tables, 428

 Pocket Pads, 429

 Pockets, 429

 Pool Balls, 429

  Baskets, 429

  Markers, 429

  Skittles, 429

 Pyramid Balls, 429

  Triangles, 429

 Repairs, 428

 Rules of, 429

 Silk Spots, 429

 Spectacles, 84

 Spider Rests, 429

 Spirit Levels, 429

 Straight Edges, 429

 Sundries, 428-429

 Table Brushes, 1115

  Cloth, 1484

  Covers, Waterproof, 494

 Tables, 428

  Re-covering, 428

  Small, 428

 Waterproof Covers, 429

Billiard Nicholas (Game), 437

Bimbo, 1232

Binaurals, 353

Binders, 345, 1090

Bindings (various), 1470

Binnacle Rings, 473

Binoculars, Military, 90, 91

 Naval, 91

 Prismatic, 92, 93

 Sportsmen’s, 92

 Telescopes, 91, 93

Bins, Coal, 969-972

 Corn, 976

 Dust, 948, 976

 Flour, 995

 Pail, 976

 Petrol, 583

 Wine, 1089

Biographical Books, 261, 262

Birch Brooms, 1119

 Press, Lawn Tennis, 414

Bird Aviaries, 958, 959

 Baths, 959

 Breeding Cages, 957

 Calls, 455

 Cage Chains, 959

  Stands, 958

 Cages (various), etc., 957-959

 Feed Cups, 959

 Fountains, 959

 Kites, 424

 Hook Pots, 959

 Mixture, 1303

 Sand, 1303

 Sanitary Nest Pans, 959

 Seed, 1303

 Shooting, Inanimate, 467

 Traps, 469

Birds, China, 864

Birds’ Eggs, Cabinets for, 453

 Mounted, 450, 452

 Performing, 1350

 Preserved, 450

 Toy, 653

Birds’ Baking Powder, 1232

 Custard Powder, 1241, 1271

 Egg Powder, 1243

Bird’s Eye Diapers, 1405

 Tobacco, 1332

Birk’s Junket Powder, 1243

Birley’s Phosphorus, 328

Birmensdorf Mineral Water, 1321

Birthday Books, 262

Biscuit Boxes, 872

  Electro-plate, 146B, 148

  Glass, 894

  Oak, 165

  Silver, 146B, 148

 Canisters, 955

 Dockers, 1041

 Jars, 872

 Moulds, 1042

 Prickers, 1041

Biscuits, 1234-1236

 Abernethy, 1234

 Acorn, 1234

 Alberts, 1234

 Antifat (Cheltine), 327

 Aperient (for Dogs), 342

 Arrowroot, 1234

 Assorted, 1234

 Atlantic, 1234

 Bath, 1234

 Bournemouth, 1234

 Breakfast, 1234

 Butter, 1234

 Button Nut, 1234

 Cabin, 1234

 Café Noir, 1234

 Captain’s, 1234

 Cassava Cake, 1234

 Charcoal, 328

 Cheese, 1234

 Cheltine, 328

 Chester, 1234

 Chicago, 1234

 Chocolate, 1234

  Assorted, 1234

  Croquette, 1234

  Dessert, 1234

  Fingers, 1234

  Gem, 1234

  Macaroons, 1234

  Moselle, 1234

  Popcorn, 1234

  Shortbread, 1234

  Table, 1234

  Venice Fingers, 1234

 Cocoa Nut, 1234

 Coffee, 1234

 Colonial, 1234

 Coronation, 1234

 Cracknels, 1234

 Cream Crackers, 1234, 1235

  Toast, 1235

 Cuddy, 1235

 Currant Cream, 1235

 Diadem, 1235

 Digestive, 1235

 Dinner, 1235

 Dogs’, 1242, 1243

 Du Barry’s, 328

 Fairy Cakes, 1235

 Finger Gingerbread, 1235

 Frame Food, 328

 Fruit, 1235

 German Rusk, 1235

 Ginger Nuts, 1235

 Gingerbread, 1235

 Ginger Cream, 1235

  Shortbread, 1235

  Finger, 1235

 Golf, 1235

 Granola, 1235

 Granose, 1248

 Hand Made (various), 1297

 Hotel, 1235

 Household Mixed, 1235

 Hovis, 1235

 Ice Cornets, 1235

  Cups, 1235

  Cream, 1235

  Jamaica, 1235

 “Kalari”, 330

 Keil Fingers, 1235

 Kentucky Crackers, 1235

 Kindergarten, 1235

 Lemann’s, 1273

 Lemon Dessert, 1235

 Little Mary Wafers, 1235

 Lunch, 1235

 Macaroon, 1235

 Malted Rusks, 1235

 Marie, 1235

 Mellin’s, 328

 Milk, 1235

  Chocolate Fingers, 1235

 Mistletoe Mixed, 1235

 Mixed, 1235

  Fancy, 1235

  Dessert, 1235

  Diadem, 1235

  Combination, 1235

 Nice, 1235

 Nonpareil, 1235

 Norwich, 1235

 Nursery, 1235

  Rhymes, 1235

 Oatcakes, 1235

  Caledonian, 1235

 Oaten, 1235

 Olive, 1235

 Orange Dessert, 1235

 Osborne, 1235

 Oswego, 1235

 Parmena, 1235

 Pat-a-Cake, 1235

 Pearl, 1235

 Petit Beurre, 1235

 Philippine, 1235

 Plasmon, 328, 1235

 President, 1235

 Protein, 1235

  Salt, Sugar or Cheese, 1235

  Luncheon, 1235

  Medical, 1235

  Oatmeal, 1235

  Training, 1235

 Ratafia, 1235

 Rich Digestive, 1235

  Travellers’, 1235

  “Rotino” Toast, 1235

 Royal Assorted, 1235

  Ginger, 1235

 Roy Hunt, 1235

 Rusk, 1235

 Rusks, Table, 1235

 Saloon, 1235

 Salt, 1235

 Savoury, 1235

 Savoy Fingers, 1236

 Selected Plain, 1236

 Shortbread, Fancy, 1236

 Social, 1236

 Soda Cracker, 1236

 Spartan, 1236

 Sponge Rusks, 1236

 Swiss Cream, 1236

 Table, 1236

 Tea, 1236

  Rusks, 1236

 Texas Crackers, 1236

 Toast, 1236

 Tops and Bottoms, 1236

 Tunbridge Wells Water Cake, 1236

 “Ufillit”, 1236

 Vœbts’, 341

 Wafers (various), 1236

 Water (various), 1236

 Wheatmeal, 1236

 Wheaten, 1236

 Wholemeal, 1236

 Wine, 1236

 York, 1236

 Zoological, 1236

Biscuits Specially Packed in Half-Square Tins:

 Afternoon, 1236

 Assorted, 1236

 Belgian Rusks, 1236

 Breakfast, 1236

 Butterette, 1236

 Buttermilk, 1236

 Butter Puffs, 1236

 Cheese, 1236

 Cold Water Crackers, 1236

 Cornish Cream, 1236

 Cream Crackers, 1236

 Creamy Chocolate, 1236

 Ealing, 1236

 Family, 1236

 Festival, 1236

 King’s, 1236

 Malted Milk, 1236

 Marie, 1236

 Mealo, 1236

 Mistletoe Mixed, 1236

 Nursery Rhymes, 1236

 Petit Beurre, 1236

 Polo, 1236

 Popcorn, 1236

 Popular Digestive, 1236

 Sandringham Tea Cakes, 1236

 School, 1236

 Small Breakfast, 1236

 Spongette, 1236

 Standard Wholemeal, 1236

 Teddy Bear, 1236

 Water Wafers, 1236

 Wine, Mixed, 1236

Bishop’s Effervescing Preparations, 328

 Granulets, 328

 Maxils, 328

 Pills, 328

 Tonules, 328

Bismuth Carbonate, 328

 Subnitrate, 328

Bisto, 1232

Bisto Ware, 851, 852

Bistouries, 353

Bits, Augur, 1074

 Brace, 1074

 Centre, 1074

 Drenching, 516

 Horse, 506, 507

Bitter Almonds, 1230

 Apple, 328

Bitters, 1318

Black Antimony, 341

 Berlin, 1232

 Boards, 313

 and Brass Bedsteads, 723, 727, 728

 Brunswick, 1233

 Currant Jam, 1248

  Jelly, 1248

  Vinegar, 1263

 Currants in Syrup, 1247

 Enamel, 483

 Electric, 1233

 Lead, 1232

  Nixey’s, 1271

 Oil, 518

 Pepper, 1253

 Plover, 1294

 Ribbons, 1464

 Potash, 337

 Stain, 1159

 Sulphur, 341

“Black and White” Boards, 314

   Portraits, 403

Blackberries, Bottled, 1233

Blackberry Jam, 1248

 Jelly, 1249

  Hoe-ford, 1248

Blackbird Food, 1303

Blackcock, 1294

Blacking, 637, 1232

Bladders, Football, 426

Blair’s Gout Pills, 328

Blanc Mange Powder, 1232

Blancard’s Pills, 328

“Blanco”, 518, 637

Blankets, 1497

 Army, 750

 Bath, 1491

 Camel Hair, 751

 Hire of, 1355

 Horse, 512

Blattis for Beetles, 328

Blaud’s Iron Pills, 328

 Tablets, 340

Blazers, Boys’, 642

Bleeding Lancets, 353

Blended Coffee, 1240

Blind Brushes, 1109

 Cord, 1474

 Fittings, 790

Blind Materials, 786

 Ticks, 786

 Union, 786

Blind Man’s Buff, 437

Blinds, Art printed, 786

 Canaletta, 793

 Cane, 794

 Casement, 785

 Chintz, 792

 Fancy Striped, 786

 Festoon, 792

 Florentine, 793

 Helioscene, 793

 Inside, 792

 Jalousie, 792

 Outside, 791-793

 Roller, 792, 793

 Shutter, 792

 Spanish, 793

 Sun, 791

 Tropical, 792

 Venetian, 792

 Window, 790

 Wire, 794

Blister Liquid, 342

 Ointment, 342

Blisters, James’, Horse, 342

Bloater Paste, 1254, 1287

Bloaters, 1294

 Preserved, 1232

Block Planes, 1071

Blocks, Bridge Scoring, 301

 Calci, 479

 Chopping, 1117

 Daily Engagement, 285

 Drawing, 313

 Home Engagement, 296

 Kitchen Orders, 291

 Memorandum (Leather), 237

 Mitre, 1074

 Motor Orders, 285

 Note, 279

 Picquet Scoring, 301

 Shaving, 1167

 Ships’, 474

 Sketch, 313

 Veritas Gas, 1194

 Writing, 275

 Yacht, 474

Blood, Dried, 1306

 Iron Pilloids, 339

 Purifier, Harrod’s, 333

 Salt, Kossolian, 342

Blossom Carpets, 765

Blouse Cases, Ladies’, 529

 Galon, 1459

 Insertions, 1459

 Irons, 1026

 Materials, 1447

 Pins, Gold, 41

 Robes, 1392, 1393

Blouses, Boys’, 646

 Girls’, 1377

 Ladies’, 1388, 1393

Blow Lamps, 1075

 Pipes, Egg, 453

Blotters, 1167, 1168

 Letter, 234

 Silver-Mounted, 217, 234

Blotting Books, Brass, 254

  Photographic, 402

  Silk Tapestry, 229

  Silver-Mounted, 218

 Pads, 275, 292

  Silver-Mounted, 232

Blue, 1232

 Hungarian Band, 1349

 Jay Corn Cure, 328

 Pill and Black Draught, 328

 Stain, 1159

 Vitriol, 341

 and White Tea Ware, Oriental, 322

“Bluebell” Metal Polish, 1251

Boa Constrictor Motor Horns, 578

Boards, Backgammon, 434

 Bagatelle, 428

 Black, 313

 “Black and White”, 314

 Bristol, 314

 Canvas, 308

 Chopping, 1131

 Cribbage, 437

 Draining, 1120

 Draughts or Chess, 434

 Drawing, 318

 Emery, 384

 Hymn, 737

 Ironing, 1131

 Knife (India-rubber), 1127

  (Leather), 1127

 Mounting, 314

 Patience, 303

 Pastry, 1131

 Polishing (Photographic), 402

 Puzzle, 438

 Setting, 453

 Sketching (Cavalry), 318

 Sleeve, 1120

 Spring, 430

 Telegraph (Cricket), 419

 Washing, 1131

 Whatman, 314

Boars’ Heads, 1291

Boas, Ostrich, 1451

Boat Bailers, 472

 Rowlocks, 473

 Scrubbers, 1109

 Seats, India-rubber, 494

 Varnish, 472

 Whistles, 467

Boathook Heads, 473

Boathooks, 473

Boating Accessories:

 Anchor Lamps, 472

 Anchors, 474

 Aquatic Weed Cutters, 474

 Belaying Pins, 473

 Bilge Pumps, 474

 Binnacle Rings, 473

 Boat Bailers, 472

 Boathook Heads, 473

 Boathooks, 473

 Blocks, 474

 Bollards, 473

 Box Compasses, 472

 Canoe Paddles, 473

 Chain Pipes, 473

  Plates, 473

 Chains, 474

 Cleats, 473

 Cork Cushions, 472

 Deck Lead Pulleys, 474

 Dinghy Covers, 472

 Fair Leads, 473

 Fendoffs, 472

 Fog Horns, 472

 Goose Necks, 473

 Halliard Pulleys, 474

 Hampers, 1291

 Kapok Pillow Life Belts, 472

 Lamps (various), 472

 Launch Telegraph, 474

 Life Belts, Kapoks, 472

 Lifebuoys, 472

 Marline Spike, 473

 Mast Bands, 473

  Trucks, 473

 Masthead Lamps, 472

 Megaphones, 472

 Mooring Buoys, 474

 Mops, 472

 Paddle Boathooks, 473

 Pillow Life Belts, 472

 Port Lamps, 472

 Punt Pole Heads, 473

 Poles, 473

 Oars, 473

 Rigging Screws, 473

 Rope Fendoffs, 472

 Ropes, 472

 Rowing Mats, 472

 Rowlocks, 473

 Rudder Hangings and Lines, 472

 “Saven” Vests, 472

 Sculls, 473

 Shackles, 473

 Shroud Plates, 473

 Side Lamp Brackets, 472

 Spider Bands, 473

 Starboard Lamps, 472

 Steering Gear, 474

 Stern Fair Leads, 473

 Stockless Anchors, 474

 Swivels, 474

 Tackle Hooks, 473

 Thimbles, 473

 Thwart Bands, 473

 Varnish, 472

 Water Breakers, 474

 White Cotton Rope, 472

 Wing Pumps, 474

 Yacht Blocks, 474

  Scrapers, 472

Boats: “Accordian” Coracles, 470

 Boats, Folding, 470

  Berthon Folding, 470

  Canoes, 471

 For Hire, 1361

 Canoes, 471

  Canadian, 471

 Caper, 874

 Collapsible, 470

 Coracles, 470

 Dinghies, 471

 Dinghy Masts, 471

  Sails, 471

 James’ Patent Folding, 470

 Motor Dinghies, 471

 Nursery Punts, 471

 Pontoon, 470

 Punts, Shooting, 471

 Secondhand, 471

 Shooting Punts, 471

 Skiff-head Punts, 471

 Skiffs, 471

 Torpedo, 470

Bodices, Ladies’, 1427

Body Belts, Gents’, 628

 Brushes, Motor, 590

Boehm’s Soap, 369

Boer Tobacco, 1332

“Bogey” Hole Tins, 409

Boiler Fillers, 955

 Fillers, Galvanised, 999

 Insurance, 1504

Boilerettes, 954

Boiling Pots, 947, 948, 954

Boilers, Asparagus, 954

  Enamelled, 978

 Coffee, 967

 Egg (Electro), 140

  Silver, 140

 Gourmet, 874

 Laundry, 954

 Milk, 138, 880

  Aluminium, 950

 Sugar (Aluminium), 950

Boissy’s Saponaceous Pills, 328

Bokhara Rugs, 765

Bole Armenia, 341

Boletto (Game), 423

Bollards, 473

Bologna Sausage, 1288

Bolster Cases, 1485

 Ticks, 1489

Bolsters, 735

 Camp, 764

Bolt Nets, 469

Bolton Sheetings, 1485

Bolts, Brass, 960

 and Nuts (assorted), 580

Bombardo (Game), 437

Bombardons, 833

Bombay Chutney, 1238

 Duck, 1233

Bon-bon Bowls, Silver, 126

Bonbonnieres, 1300

Bon-bons, 1301

Bon Don Cream Cheese, 1287

Bond’s Marking Ink, 328

Bone Buttons, 1473

 Nigger, 832

 Counters, 435

 Dice, 435

 Dust, 1131, 1233

 Manicure Sets, 382, 383

 Meal, 1242, 1304, 1306

Boned Poultry, 1291

 Sardines, 1256

Bones, Crushed, 1306

Bonifacius Mineral Water, 1321

Bon Jour Sets, 857

Bonne’s Mineral Water, 1321

Bonnet Brushes, 1098, 1099

 Cases, 524

 Infants’, 1406

 Locks (Motor), 587

 Whisks, Silver, 201

Bonsa Tool Sets, 1072

Bonzoline Billiard Balls, 429

Book Binding, 270

 Cases, 691, 692, 701, 703, 1159

  Antique, 743

  Bamboo, 324

 Holders, 1127

 Markers, 738

  Silver, 217

 Muslin Curtains, 803

 Racks, Leather, 237

 Rests, Adjustable, 290

  Embroidered, 325

 Shelf and Cupboard combined, 1162

 Shelves, 691, 719, 1157, 1161

  Camp, 746

  Folding, 746

 Slides, 1159, 1167

 Stands, 229

  Bamboo, 324

  Newspaper, 701

  Revolving, 702, 1160

 Troughs, 701

  Extending, 258

  Folding, 1162

Books, Account, 280, 292

 Address, 286

 American Cloth, 280

 Archery, 421

 on Art, 261

 Atlases, 268

 Autograph, 285

 Banjo Music, 844

 Bibles, 264, 265

 Biographical, 261, 262

 Birthday, 262

 Blotting (Silver-mounted), 218

 for Boys and Girls, 266, 267, 268

 Bridge, 262, 301

 Cash, 280

 Cookery, 262

 Copy, 279

 Copying, 284

 Daily Wants, 285

 Day, 280

 Devotional, 262, 263

 Drawing, 314

 Game, 290, 306

 Gardening, 263

 Golf Scoring, 289, 305

 Guide, 263

 Guitar Music, 844

 History, 261, 262

 Household, 280

 Housekeeper’s Account, 279

 Hymn, 264, 265

 Indexed, 279

 Letter, 280

 for Little Ones, 268

 Loose Leaf, 293

 Manifold Order, 280

 Manuscript, 279

 Medical, 263

 Memorandum, 279

 Minute, 280

 Miscellaneous, 265, 266

 Motorists’ Record, 305

 Music, 844

 Nature, 263

 Note, 279, 280, 285

 Novels, 263, 264

 Painting, 268

 Petty Cash, 280

 Photo Scrap, 285

 on Photography, 402

 Picture, 268

 Pocket, 263, 296

 Poetical, 264

 Prayer, 264, 265

 Private MS., 280

 Reference, 261, 265

 Scoring, Cricket, 418

 Sectional, 317

 Sketch, 313, 314

 Song, 843

 on Sport, 265

 Telegram (Leather), 237

  (Silver-mounted), 218

 Telephone Register Call, 289

 Theological, 265

 on Travel, 265

 Trout, 444

 Visitors’, 279, 306

 Washing, 280

 Week’s Engagements, 285

 “Where is it?”, 279

 “Year by Year”, 285

Booms, 431

Boot Bags, 509

 Brush Outfits, 1114

 Brushes, 1114

  Brown, 1119

 Buttons, 1473

 Creams, 1233

 Cupboards, 1143, 1157

 Cupboards, Bamboo, 324

 Dusting Mop, 1111

 Hooks, 509

 Jacks, Gents’, 637

 Kits, 538, 539, 540, 1114

 Laces, 637, 1474

 Polishes, 1232, 1275

 Racks, 748

 Scrapers, 997

 and Shoe Preparations, 637

  Trunks, 528

 Specialities, 1233

 Stands, 1120, 1125, 1143

Boot Stretchers and Cleaners, 1118

 Trees, Gents’, 637

 Varnish Brushes, 1119

 and Wardrobe Stands, 1125

 Wipers, 1111

Boots, Box Calf (Ladies’), 1435

 Brown (Ladies’), 1436

 Button (Ladies’), 1434, 1436

 Children’s, 1437

 Cricket (Boys’), 640

 Field, 637

 Fishing, 446

 Football (Boys’), 640

 Glacé (Ladies’), 1436

 Horse, 511

 Hunting (Gents’), 637

 Jockey, 637

 Knee, 446

 Lace (Ladies’), 1436

 Livery, 637

 Riding (Gents’), 637

  (Ladies’), 1434

 School, 640

 and Shoes, Gents’, 637-640

 Shooting (Gents’), 638

 Skating (Gents’), 638

 “Ski” (Gents’), 638

 Sportsmen’s, 637

 Tennis (Gents’), 638

 Walking (Boys’), 640

  (Gents’), 638, 639

  (Ladies’), 1435

 Wellington, 637

 Willow Calf (Ladies’), 1435

Boracic Acid, 327

 Gauze, 328, 345

 Lint, 345

 Ointment, 328, 342 , 336

 Wool, 345

Borated Vaseline, 341

Borax, 328, 1233, 1261

 and Myrrh, 363

Bordeaux Mixture, 1305

 Pigeon’s, 1294

 White, 1312

Border Hurdles, 1005

 Moulds, 874, 953, 1037, 1039

 Shears, 1069

Bordering, Lawn, 1006

Boricine Meissonnier, 328

Boro Glyceride, 327

Borwick’s Baking Powder, 1232, 1266

 Custard Powder, 1241

 Knife Polish, 1249

  Powder, 1279

Bosch Magnetos, 585

 Spare Parts for, 585

Botanical Albums, 291, 454

 Cases, 454

 Presses, 454

Bottle Carriers, 1087

 Catching Game, 423

 Holders, Electro-plated, 152

 Jacks and Fittings, 947, 948, 954

 Locks, 966

Bottle Openers, 966

Bottled Fruits, 1231, 1233, 1245, 1246

 Soups, 1260

Bottles in Boxwood Cases, 328

 Chloroform Drop, 347

 Killing, 454

 in Leather Cases, 328

 in Leather Cases (Silver-mounted), 543

 Milk and Cream, 1121

 Oil, 314

  and Vinegar (Silver and Electro), 143

 Pickle, 143

 Scent, 908

  (Silver-mounted), 194, 197, 199, 200, 204

 Smelling Salts, 339

 Spirit, 901

 Vacuum, 962

  (Autotherm), 1138

 Water, 906

  (Aluminium), 751

  (Artists’), 314

 Wicker-covered, 1138

Bottom Rods, 440

Bourboule, La (Mineral Water), 1321

Boudoir Caps, 1450

 Combination Trays, 285

Bougies, 347

Bouilli, 1260

Bouillon, Beef Tea, 1232

 Marmite, 1250

Boules Argentines (Silver Sweets), 1301

Boundary Flags, Hockey, 426

 Netting, Croquet, 416

  Lawn Tennis, 413

  Supports, Lawn Tennis, 413

 Pegs, Croquet, 415

Bouquets, Ball, 1295

 Court, 1295, 1522

 Wedding, 1295

Bourjois Perfumes, 360

Bournemouth Biscuits, 1234

Bournville Cocoa, 1239

Boutty’s Thyroidine, 328

Bovinine, 328

Bovril, 328, 1232

Bow Bags, Archery, 421

Bowie Knives, 184

Bowl Bags, 417

 Boxes, 417

 Scraper (Pipe), 1348

 Stands, Chinese, 319

Bowling Green Rollers, 1007

  Shoes, 417

 Screens, Cricket, 419

 Sets, 417

 Sundries, 417

Bowls, Ash, 1345

  (Silver), 211

 Bon-bon (Silver), 126

 Broth, 871, 880

 Bulb, 996, 1117

 Celery (Glass), 894

 Children’s (Silver), 221, 222, 223

 Chinese, 319

 Egg, 948

  (Aluminium), 952

 Finger (Glass), 910

  (Syrian), 323

 Flower, 890-893 , 896-898

  (Silver), 126, 127

 Fruit, 857

  or Flower (Glass), 890-893, 896-898

 Hand, 947, 948, 955

 Lawn, see LAWN BOWLS.

 Lipped, 876

 Milk, 880

 Mincing (Enamelled), 978

 Potato, 1117

 Pressed, 876

 Pudding, 876

 Rose (Glass), 890-893, 895-898

 Salad, 857

  (Electro), 150

  (Glass), 894

  (Silver), 150

 Scotch, 417

 Silver, 224, 225

 Soap (Silver), 193

 Wood, 1117

 Yellow, 876

Bows, 318

 Archery, 421

 Gents’, 620

 Liniment, 328

 Satin, 1462

 Violin, 831

Bowyer’s Wiltshire Bacon, 1284

Box Churns, 1121

 Compasses, Wood, 472

 Irons, 1026

 Kites, 424

 Ottoman Couches, 694

 Sextants, 102

 Spanners, 580, 581, 582, 1075

Boxes, Aluminium, 953

 Antimony, 322

 Arrow (Archery), 421

 Ball (Billiard), 429

 Biscuit, 872

  (Electro), 148

  (Silver), 148

 Bowl, 417

 Bridge, 300, 301, 1164

  (Silver), 213

 Butter, 1121

 Cake, 967

 Card, 1165

  (Silver), 213

 Cash, 967

 Cast, 444

 Cigar, 1164

  and Cigarette, 1344

 Cigarette, 1164

 Coal, 969-972

 Collar, 534

 of Conjuring Tricks, 437

 Deed, 533

 Dental, 876

 Designed for Mosaic Work, 1164

 Despatch, 533

  (Leather), 236

 Dress, 1126

 Egg Collecting, 453

  (Transit), 1127

 Fancy, 1167

 Fishing Rod, 440

 Fly, 444

 Glass, 908

 Glove, 1165, 1168, 1169

 Hairpin, 1164

 Handkerchief, 1164, 1165

 Hat (Underbed), 1126

 Honey (Glass), 909

 Housemaid’s, 967, 1117

 Knife, 1127

 Landscape, 311

 Lavatory, 1117

 Letter, 1033

 Match, 1164

  (Gold), 48

  (Silver), 213

 Money, 967

 Morocco, 236

 Musical (Toy), 662

 Negative, 402

 Nesting, 455

 Paper, 533

 Patience, 1167

 Pencil, 1165

 Picnic, 282

 Plain, 1165

 Play, 532

 Playing Card, 1168

 Post, 234

  Card, 1167

 Potpourri, 322

 Puff (Gold), 37

 Relaxing, 455

 Saddle, 505

 Salt, 1124

  (Enamelled), 978

 Sandwich (Aluminium), 953

 Seasoning, 947, 948

 Sets of, 1165

 Shoe Brush, 1124

 Sketching, 309

 Soap, 753

 Spice, 947, 948

 Stamp, 304, 1164

  (Leather), 237

 String, 235, 254, 255, 1117

  (Silver), 215

 Store, 454

 of Sweets, 1300

 Tie, 1168

 Tinder (Silver), 213

 Tobacco (Silver), 213

 Trinket, 245

  (Glass), 908

 Twine (Leather), 236

 Wedding, 277

 White Wood, 1164, 1165

 Work, 246, 247

Boxing Gloves, 432

Boy Scouts’ Knife, 665

 Outfit, 665

 Telescopes, 94

Boys’ Bath Gowns, 647

 Bedroom Slippers, 640

 Belts, 650

 Blazers, 642

 Blouses, 646

 Books, 266, 267, 268

 Braces, 650

 Cambridge Shoes, 640

 Capes, Waterproof, 486

 Caps, 642, 643, 645

 Cardigan Waistcoats, 645

 Clothing, 641-650

 Collars, 650

 Combinations, 649

 Court Suits, 647

 Cricket Boots, 640

  Sets, 418, 419

  Shoes, 640

 Dress Suits, 641

 Dressing Gowns, 644

 Driving Coats, 644

 Eton Suits, 641

 Evening Shoes, 640

 Fancy Dresses, 648

  Waistcoats, 642

 Felt Hats, 650

 Flannel Suits, 642

 Football Boots, 640

  Knickers, 642

 Fur-lined Coats, 643

 Gaiters, 647

 Gloves, 650

 Handkerchiefs, 650

 Hats, 645

 Hockey Sticks, 426

 Hose, 650

 Jerseys, 645

 Knicker Drawers, 649

 Knitted Coats, 645

 Leggings, 640

 Links, 650

 Motor Coats, 643

 Norfolk Suits, 642

 Overcoats, 641, 643, 644

 Pages’ Costumes, 647

  Suits, 647

 Panama Hats, 645

 Pants, 649

 Patent Shoes, 640

 Pyjamas, 649

 Quilted Pad Saddles, 503

 Rainproof Coats, 643

 Riding Breeches, 647

  Coats, 643

 Saddles, 502

 Sailor Suits, 644

 School Outfits, 642

  Rugs, 650

 Serge Suits, 641

 Shirts, 649

 Socks, 650

 Spurs, 509

 Straw Hats, 650

 Studs, 650

 Suits, 641-648

 Sweaters, 645

 Tennis Jackets, 642

  Shirts, 649

  Shoes, 640

 Ties, 650

 Tool Chest, 667

 Tunic Shirts, 649

 Tweed Suits, 641

 Ulsters, 643

 Umbrellas, 650

 Under Vests, 649

 Walking Boots, 640

  Sticks, 647

 Wool Waistcoats, 645

Brace Bits, 1074

Bracelet Watches, 52, 56, 59

Bracelets, 34, 35

 Diamond, 22

 Pearl, 22

Braces

 (Tool), 1074

 Boys’, 650

 Expanding, 348

 Gents’, 628

Brackets,

 Cloister, 1157

 Corner, 1157, 1163

 Electric Light, 1211

 Gas, 998

 Harness, 517

 Hat and Coat, 676

 Lamps, 922-924

 Lamp (Autoclipse), 576

 Lanterns, 1209

 Match (Hanging), 1345

 Picture (Brass), 961

 Wall, 1157, 1163

  Sponge, 1199

Bradawls, 1072

Bradenham Hams, 1286

Bradmintine (Liqueur), 1318

Bragg’s Preparations, 328

Braids (various), 1474

Brake Blocks, 516

Brakes, Cycle, 482

Bramble Jelly, 1249

Bran, 1303

 Tubs, Hire of, 1360

Branalcane, 334

Branch Shears, 1069

Brandies, 1317, 1318

Branding Irons, 307

Brand’s

 A1 Sauce, 1251

 Beef Essence, 1232

 Meat Juice, 328

 Sauces, 1256

 Soups, 1260, 1261

Brandy,

 Californian, 1317

 Cherries, 1301

  in, 1238

 Cherry, 1318

 Fruits in, 1246

 Ginger, 1318

 Orange, 1318

 Raspberry, 1318

 Warmers, 152

Branson’s Coffee Extract, 1239

Brass

 Ash Trays, 1345

 Banner Arms, 963

 Bay Poles, 788

 Bed Poles, 787

 Bedsteads, 728-729

 Bellows, 963, 1118

 Bells, 255

 Bird Cages, 957-959

 Blotting Books, 254

 Bolts, 960

 Bottle Jacks, 954

 Brackets, 1211

 Cake Stands, 965

 Calendar Frames, 255

 Candle Sconces, 963

 Candlesticks, 254 ,255, 737, 752, 931, 964, 1217

 Cheque Blotters, 255

 Coal Vases, etc., 969-971

 Cornice Poles, 789

 Cots, 722

 Curtain Poles, 788

 Door Plates, 307

  Porters, 965

 Drawer Handles, 961

 Eagle Lectern, 736

 Fenders, 982, 983, 984, 985, 986, 987

 Fern Pots, 996

 Finger Bowls, 323

  Plates, 960

 Fire Guards, 989-991

  Irons, 992, 993

  Screens, 973

 Fishing Reels, 441

 Floor Lamps, 921

 Flower Pots, 996

 Gongs, 1031, 1032

 Hall Lanterns, 1204

 Hat Hooks, 961

 Head Lamps, 570

 Inkstands, 254, 255

 Jardinieres, 323, 996

 Joints, 1000

 Kettles, 1028-1030

 Knuckle Dusters, 467

 Lamps, 915-921

 Letter Balances, 254, 255

  Racks, 254, 255, 1033

 Loop Hooks, 787

 Match Brackets, 1345

  Stands, 255

 Musical Instruments, 833

 Night Light Holders, 930

 Paper Knives, 255

 Paste, 962

 Pen Trays, 255

 Penwipers, 25

 Perpetual Calendars, 254

 Polishing Liquid, 1233

 Portiere Rods, 789

 Pots, Benares, 322

 Pulley Rods, 787

 Rods and Brackets, 787

 Roman Lamp, Antique, 1345

 Sealing Sets, 254

 Seals, 307

 Stamp Boxes, 255

 Stationery Racks, 254

 String Boxes, 254, 255

 Sundries, 960-961

 Swing Arms, 787

 Syringes, 1001

 Table Standards, 1215-1217

 Taps, 1059

 Telemeters, 402

 Tobacco Jars, 1346

 Towel Rails, 787, 1509

 Trays, 323

 Trinket Boxes, 254

 Umbrella Stands, 1084

 Waste Paper Basket, 1033

 Wire Scratch Brush, 468

Brasses, Memorial, 737

Brassfoundry Goods, 960-961

“Brasso”, 1251

“Brasso” Metal Polish, 1275

Bravais

 Preparation, 328

 Vin, 341

Brawn, 1288, 1290

 Moulds, 955

Brazilian Cigarettes, 1331

Brazing Pans, 878, 948

Bread

 Analysis, 327

 and Bacon Slicer, 955

 Crocks, Enamelled, 980

 Cutters, 955

 Dishes

  (Electroplated), 124, 125

  (Silver), 124, 125

 Forks

  (Electroplated), 163

  (Silver), 163

 Graters, 947, 948, 955, 999

 Knives, 1117

  (Electro-plated), 131

 Makers, 955

 Mountain, 1303

 Pan Lids, 1117

 Pans, 874

 Platters

  (Electroplated), 131

  (Silver), 131

 Plates, 1117

Breaking Bits, 507

 Cavesons, 513

Breakfast-in-Bed

 Tea Sets, 869

 Biscuits, 1234, 1236

 Cereals, 1233

 Cocoa, 1299

 Cookers, Electric, 1221

 Cruets, 974

 Dishes, 879, 1025

  Aluminium, 951

  Electro-plate, 132, 146B

  Silver, 146B

  and Stands

   Electroplated, 137

   Silver, 137

 Services, English, 856

 Sets, 853-855

 Ware,

  Kitchen, 853

  Nursery, 853

  Stock, 853

Breast

 Glasses, 347

 Plasters, 337

 Relievers, 347

Breastplates, Hunting, 503

Brecknell’s Soap, 1258

Breeches,

 Chauffeurs, 592

 Paste, 518

 Riding (Boys’), 647

Breeding Cages, Bird, 957

 Larva, 454

Breidenbach’s

 Perfumes, 360

 Soap, 369

Bretby Ware, 859

Bretonne Net, 1452

Briar Pipes, 1338, 1339

 in Cases, 1333, 1334-1337

Brical Calculators, 296

Bricks,

 Bath, 1232

 Children’s Wooden, 664

 Fire, 1194

Brie Cheese, 1287

Brief Bags, 535

Bridge Account Books, 301

 Books, 262, 301, 306

 Boxes, 300, 301, 1164

  Silver, 210, 213

 and Drawbridge, 301

 Ladders, 431

 Scoring Blocks, 301

 Tables, 699, 1158

 Trays, 300

Bridle Holders, 517

 Hooks, 517

Bridles, 503, 505, 506, 507

Bridoons, 507

Brighton Sauce, 1256

Brillantes, 1447

“Brilliant Shinio”, 1251

Brilliantine, 367, 389

Brill’s Sea Salt, 330

Brisket Presses, 955

Bristol Boards, 314

British Cigars, 1328, 1329

Central African Tobacco, 1332

British Cordials:

 Aniseed, 1318

 Cinnamon, 1318

 Cherry Brandy, 1318

 Cloves, 1318

 Dantzig Spruce, 1318

 Ginger Gin, 1318

  Brandy, 1318

   Liqueur, 1318

 Lovage, 1318

 Noyeau, 1318

 Milk Punch, 1318

 Orange Brandy, 1318

  Gin, 1318

 Peppermint, 1318

 Raspberry Brandy, 1318

 Spruce, 1318

British Lace Curtains, 801, 802

British Wines:

 Cowslip, 1318

 Elderberry, 1318

 Ginger, 1318

 Green Ginger, 1318

 Orange, 1318

 Port, 1318

 Raisin, 1318

 Raspberry, 1318

 Red Currant, 1318

 Sherry, 1318

 Stone’s, 1308

 Tent, 1318

Brittany Butter, 1286

Broaches, 1073

Brocade Borders for Curtains, 794

Brocades, 799, 1441

Brochettes, Crystallized, 1301

Broderie Anglaise

  Cambric Motif, 1459

  Flouncing, 1461

Brodie’s Corn Plasters, 328

Brogues, 446

Broilers, 947, 948, 955

Bromide of Ammonia, 327

 Chalk, 402

Bromide Lamps, 402

 Portraits, 403

 of Potassium, 328

Bromo Caffeine, 328

 Paper, 328

 Seltzer, 328

 Soda, 328

  Warner’s, 341

Brompton Cough Specific, 328

 Disinfecting Fluid, 328

 Enema, 351

Bromural, 328

Bronchitis Kettles, 347, 1028

Broncholine, 342

Bronnley & Co.’s Soap, 369

Bronze Clock Ornaments, 69, 77, 82

 Clocks, 69, 70

Bronzes, 741

 Ornamental, 1218

Brooches, Diamond, 13, 14, 15, 16, 17, 28

  and Pearl, 15

 Gem-set, 18, 28-30, 32

 Gold, 28-32

 Pearl, 28-30, 32

 Sporting, 31

Broom Covers, Selvyt, 1118

 Heads, Wall, 1109

 Tidy, 1108

Brooms and Brushes, 1108-1116

 Bed, 1109

  Whisk, 1108

 Besoms, 1119

 Birch, 1119

 Carpet, 1108

 Curtain, 1109

 Floor, 1109

 Hair, 1108

 Heads for, 1108

 Hearth Whisk, 1108

 Holders, 517

 Stable, 514

 Toy, 655, 657

 Wall, 1109

Broth Bowls, 871, 880

 Sets, 871

Brougham Harness, 498

Brou’s Injection, 328

Brown Hollands, 1489

 Leather and Kid Preparations, 637

 Towelling, 357

 Windsor Soap, 370

Brown & Polson’s Corn Flour, 1241, 1279

Brownies, Toy, 653

Browning for Gravies, 1233

 Salt, 1255

 Sauce, 1256

Brown’s (E.) Boot Creams, 1233

 Meltonian Furniture

 Polish, 1247

 Troches, 328

Bruges Lace, 1452

Brunswick Black, 1233

Brush Cases, 315

 and Comb Bags, 1495

 Holders, Lavatory (Enamelled), 978

 Pipe Cleaners, 1348

Brush Racks, 1102

 Sets, Hall, 1106

 Trays, 1098

  Silver, 194, 195, 197-200

  Glass, 908

 Washers, 315

Brushes and Brooms, Household, 1108-1116

 and Turnery, 1092-1170

 Aphis, 1109, 1305

 Banister, 1108

 Bath, 1102

  Cleaning, 1119

 Billiard Table, 429, 1115

 Bit, 515

 Blind, 1109

 Boat, 1109

 Body (Motor), 590

 Boot (Brown), 1119

  and Shoe, 1114

  Top, 515

  Varnish, 1119

 Breeches, 515

 Button, 1113

 Camel Hair, 328, 347

 Carriage, 515, 1113

 Chain (Cycle), 483

 Churn, 1119

 Cloth, 1099

  (Silver), 194-201

 Compo, 515

 Conservatory, 1109

 Cornice, 1109

 Crest, 515

 Crevice, 1113

 Crumb, 1115

 Cushion, 590

 Cycle Spoke, 1114

 Damping, 284

 Dandy, 515

 Decanter, 1115, 1119

 Deck, 1109

 Dish, 1112, 1115

 Distemper, 1114

 Dog, 496, 1115

 Double-ended, 1113

 Enamel, 1119

 Feather, 1111

 Flesh, 1101

 Floor Polishing, 1111

 Flue, 1109

 Fox, 450, 451

 Furniture, 1113

 Gun, 468

 Hair, 1098, 1099

  (Silver), 193-201

 Hall Foot, 1111

 Hand, 1111-1115

 Hat, 194-201, 1099

 Hearth, 992, 1116

  (Toy), 1116

 Horse Body, 515

 Infants’ Hair (Silver), 221

 Insect, 1109

 Jamb, 1114

 Jewellery, 1119

 Jug, 1119

 Lamp, 1119

 Laundry, 1112

 Library Dusting, 1109

 Marble, 1119

 Mattress, 1119

 Military, 1098, 1099

 Motor, 590

 Mudguard, 590

 Nail, 357, 1102, 1119

 Oil, 515, 1112

  Painting, 313

 Oven, 1112

 Painter’s, 1114

  Dusting, 1114

 Pantry Sink, 1119

 Pastry, 1115

 Petrol, 590

 Photographic, 402

 Picture Dusting, 1109

 Plate, 1115

 Radiator, 590

 Range, 1112

 Round, 1113

 Sash, 1114

 Saucepan, 1112

 Scotch or Motor, 515

 Scrubbing, 1112

 Shampooing, 1102

 Shaving, 385, 1102

  (Silver), 193

 Smoothing, 1099

 Spoke, 483, 515, 590

 Stable, 515

 Stove, 1112

 Sweeps, 1111

 Throat, 328, 347

 Tidy for, 1108

 Tooth, 364, 1101

 Toy Banister, 1109

 Triangular, 1113

 Tube, 341

 Turk’s Head, 1109

 Under Furniture, 1109

 Varnish, 1114

 Vulture Dusting, 1111

 Wardrobe, 1109

 Water, 515

 W.C., 1115

 Water Colour, 313

 Wheel (Motor), 590

 Whisk, 1101, 1108

 Xylonite, 1098

Brush’s Remedy for Sea Sickness, 328

Brussels

 Appliqué Lace, 1452

 Carpets, 765, 777

 Net, 1461

Bryant & May’s Matches, 1250, 1268

B.S.A. Cycles, 478

Byard’s Oil of Eucalyptus, 330

Bubble Blowers, 664

Buck Saws, 1073

Buckets,

 Camp, 758

 Canvas, 751

 Chair, 660

 Indiarubber, 492

Buckinghamshire Lace Edgings, 1452

Buckles, Silver, 207

Buckram, 1474

Buckthorn Syrup, 340, 341

Buckwheat, 1303

 Sure-raising Flour, 1245

Budding Knives, 1069

Buffalo Lithia, 1321

Buffet,

 Old Welsh, 741

 Reception Menus, 1289

Bugeaud’s Quinine and Cocoa Wine, 341

Buggy Whips, 501

Bugle Net, 1452

Bugles, 833

Buhl Clocks, 68, 70

Building Bricks, 664

 Decorating, Sanitary and Lighting, 1172-1202

Bulb Bowls, 996, 1117

 Planters, 1069

 Tubs, 701

Bulbs, 1295

 Electric, 1225

 Sparklet, 339

Bull (Game), 423

 Dog and Terrier Meal, 1242

Bullet Catchers, 466

Bullock’s Glycerine and Pepsine, 328

 Pepsin Porci, 328

Bull’s Eye Lanterns, 931

Bumble Puppy (Game), 423

Bumsted’s Salt, 1270

Bundle Carriers, Cycle, 481

Bungalow Lighting, 1203

Bungalows, 1024

Bunion Levers, 385

 Plasters, 328, 337

Bunnies (Puzzle), 437

Buns, 1297

Bunter’s Nervine, 328

Buoys, Mooring, 474

Bureau Marqueterie, 740

Bureaux, 691, 703

Burgess’ Lion Ointment, 328

 Pills, 328

Burgoyne’s Australian Wines, 1314

 Chlorobrom, 328

Burglary Insurance, 1504

Burgundy Baskets, 1141

 Red, 1312

 Sparkling, 1313

 White, 1312

Burjois Soap, 369

Burn Brands, 1071

Burners, Acetylene, 1201

 “Elta”, 576

 Incandescent, 1201

 Inverted, 1201

 “Luta”, 576

 Petrol Air Gas, 1201

 “Roni”, 576

Burnishing Gloves, 515

Burnt Almonds, 1301

Alum, 341

 Cork, 389

Burroughs, Wellcome’s Preparations, 328, 329

  Soap, 369

Business Arrangements, 3, 4

Busks, Stay, 1473

Bussang Mineral Water, 1321

Butcher’s Shops, Toy, 659

Butler’s Aprons, 1127

 Dress Suits, 604

 Plate Trays, 1127

Butler’s Stands, 1127

 Tray and Stand, 1127

Butt Hinges, Brass, 961

 Rests, Billiard, 429

Butter, 1286

 Analysis, 327

 Beans, 1233

 Beaters, 1117

 Biscuits, 1234

 Boxes, 1121

 Coolers, 955

 Curler, 955

 Dishes, 872

  Aluminium, 951

  Electro-plated, 158, 159

  Glass, 894, 909

  Oak, 165

  Silver, 158, 159

 Forks, Silver, 163

  Electro-plated, 163

 Knives, 176, 177, 1117

  Electro-plated, 157, 158, 159, 161

  Silver, 157, 158, 159, 161

 Jars, 876, 1138

 Makers, 1121

 Making Appliances, 1121

 Nut Biscuits, 1234

 Pats, 1117

 Prints, 1117

 Puffs, 1236

 Scales, 1121

 Scoops, 1121

 Scotch, 1302

 Shells, 879

 Slicers, 1117

 Vegetable, 1286

 Workers, 1121

“Buttercup” Metal Paste, 1233, 1251

Butterette Biscuits, 1236

Butterfly Nets, 453

Buttermilk Biscuits, 1236

Button Brushes, 1113

 Hooks, 637

  Silver, 194, 197, 198, 200

 Sticks, 515

Buttonhole Scissors, 191

 Flowers, 1295

Buttons, Bone, 1473

 Boot, 1473

 Door, 960

 Glove, 1473

 Linen, 1473

 Shirt, 1473

Byrrh, 1318

C

CABBAGE, Dried, 1249

 Pickled, 1253

 Cabin Bags, 541

 Biscuits, 1234

 Holdalls, 757

 Hooks, Brass, 960

 Requisites, 757

 Trunks, 519-522, 525, 528, 531, 532

Cabinet Book Cases, 1159

 Brassfoundry Goods, 961

 Cork, 454

 Folding Bedstead, 725

 Frames, 1157, 1164, 1166, 1168, 1169

  Silver, 218, 219

 Handles, Brass, 960

 Portraits, 403

Cabinets, Bath, 956

 Bird’s Egg, 453

 Cake, 967

 China, 702, 703

 Cigar Box, 1343, 1344

 Coins, 451

 Cutlery, 175-177

 Drawer, 288

 Dried Plants, 451

 Egg and Insect, 455

 Filing, 688

 Fossil, 451

 Gun, 465

 Heraldic Ware, 1162

 Insect, 453

 Letter, 306

 Liqueur, 154, 155

 Microscopic Objects, 451

 Mineral, 451

 Music, 701, 1158

 Needlework, 1475

 Oil (Motor), 583

 Packing, 235

 Reference, 234, 237

 Shell, 451

 Show, 1160

 Smoker’s, 1343, 1344

 Stationery, 258, 259, 1164

  (Antique), 237

 String, 235

 Tool, 1082

  (Motor), 580

 Wall, 1160

“Cabinetta” Bedsteads, 762

Cable Candles, 1237

 Silks, 1468

Cacao-Menier, 1299, 1239

Cachets, Harrods’, 356

Cachous, 330

 Hooper’s, 333

 Sen-Sen, 339

Cactina Pellets, 330

Cadbury’s Chocolate, 1298, 1302

 Cocoa, 1272

Caddies, Automatic

 (Golf), 409

 Tea, 1165

Caddy Spoons,

  Electro-plate, 146B, 160

  Silver, 146B, 160

Cadum Ointment, 330

Cæmentium, 1174

Cæsar (Game), 436

Café au Lait Sets, Electro-plated, 156

  Silver, 156

 Noir Biscuits, 1234

 Vierge, 330

 Zylak, 330

Cafetières, 948, 968

 Enamelled, 979

Caffeta Coffee Maker, 968

Cafolin, 1238

Cages, Breeding (Larva), 454

 Wicker, 1143

Cailles, 1288

Cairn’s Marmalade, 1250

Cajuput Oil, 336

Cake Baskets, 124, 125

  Electro-plated, 124, 125

  Silver, 124, 125

 Boxes, 967

 Cabinets, 967

 Cotton, 1303

 Dishes, Electro-plated, 124, 125

  Silver, 124, 125

 Forks, Electro-plated, 163

  Silver, 163

 Frills, 283

 Linseed, 1303

 Mixers, 967

 Moulds, 953, 1040, 1041

 Saws, Electro-plated, 161

  Silver, 120, 161

 Stands, 700, 965, 1143, 1162

  Electro-plated, 124, 125

  Revolving, 700

 Tins, 947, 955, 1041

 Tobacco, 1332

Cakeoma, 1238

Cakes, Caracas, 1296

 Cherry, 1296

 Cokernut, 1296

 College, 1296

 for Dogs, 1242

 Fancy, 1297

 Genoa, 1296

 Gingerbread, 1296

 Lunch, 1296

 Madeira, 1296

 School, 1296

 Seed, 1296

 Sponge, 1297

 Sultana, 1296

 to Order, 1297

 Wedding, 1296

Calci Blocks, 479

Calcined Magnesia, 330

Calculating Circles, 315

Calculators, 296

Calefacio, 357

Calendar Frames, Leather, 237

 Letter Clip, 290

 and Letter Clip, 235

 Pads, 292

 Penwipers, 234

Calendars, Fancy, 229

 Mechanical, 290

 Perpetual, 292, 304, 1167

  (Silver), 215

Calendula Plasters, 337

Calico, Flannel, and Print Goods, 1445-1449

 Batiste, 1447

 Buckram, 1449

 Calicoes, 1445, 1446

 Cambric Longcloths, 1446

 Cambrics, 1446

 Chevrons, 1449

 Costume Linens, 1447, 1449

 Crystalline, 1447

 Damask Dimities, 1447

 Delaines, 1449

 Dimities, 1447

 Dress Linings, 1449

 Drills, 1447

 Ducks, 1447

 Fancy Sateens, 1449

 Flannelettes, 1448

 Flannels, 1448, 1449

  Fancy, 1449

 French Linen, 1446

 Galateas, 1449

 Ginghams, 1449

 Hollands, 1447

 Household Flannels, 1448

 Irish Linen, 1446

  Cambric, 1446

 Lenos, 1447

 Linen Lawns, 1446

 Linenette, 1449

 Longcloths, 1445

 Marcella Toiletings, 1447

 Melange de Soie, 1449

 Mercerised Sateens, 1449

 Moire Lustre, 1449

 Moirette Skirting, 1449

 Muslins, 1447

 Nainsooks, 1446

 Organdis, 1447

 Piques, 1447

 Printed Cambrics, 1449

  Dress Muslins, 1449

 Scotch Cambrics, 1447

 Silvasheen Sateen, 1449

 Spot Muslins, 1447

 “Spunjama”, 1447

 Swiss Muslins, 1447

 Tarlatans, 1447

 Twills, 1447

 Voiles, 1449

 Washing Materials, 1447

 Yosemite, 1447

 Zephyrs, 1449

 Zingaline, 1449

Calicoes, 1445

California Syrup of Figs, 330

Californian Brandy, 1317

 Fruits and Fruits in Syrup, 1238

 Honey, 1248

 Peaches, 1253

 Pears, 1253

 Wines, 1314, 1317

Calipers, Inside and Outside, 1073

 Micrometer, 1075

Call Bells, 1031

 Electric, 1223

Callard’s “Kalari” Biscuits, 330

Calls,

 Bird, 455

 Decoy, 466

Calvert’s

 Carbolic Preparations, 330

 Soaps, 369, 1258

Calves’

 Feet Jelly, 1248, 1249

 Tongues, 1287

Calving and Lambing Medicine Chest, 342

Cambric

 Aprons, 1463

 Edging, 1459, 1460

 Embroideries, 1458

 Embroidery, 1460

 Lawn Edging, 1460

 Longcloths, 1446

 Sheets and Pillow Cases, 1487

 Veining, 1458

Cambrics, 1446

Cambridge

 Sausages, 1288

 Shoes, Boys’, 640

Cambrunnen Mineral Water, 1321

Camel Hair

 Blankets, 751

 Brushes, 347

“Cameo” Cameras, 398

Camera Cases, 402

Cameras, 390-400

 Harrod’s, 390-392, 395, 398-400

Camisole, Ladies’, 1398

Camomile Flowers, 330

Camp

 Baths and Buckets, 750

 Bedding, 748

 Beds, Hire of, 1355

 Bedsteads, 747, 750, 751

 Bolsters, 764

 Bookshelves, 746

 Buckets, 758

 Canteens, 754

 Chairs, 759

 Chests of Drawers, 744, 745

 Coffee, 1239

 Equipment, Hire of, 1359

 Furniture and Equipment, 744-764

  for Summer Encampments, 760

 Hammocks, 745

 Kettles, 758

 Kits, 750

 Lanterns, 752

 Latrine Seats, 749

 Looking Glasses, 747

 Mattresses, 764

 Pies, 1288

 Pillows, 750, 753, 764

 Ranges, 760

 Saucepans, 758

 Settees, 747

 Stools, 759, 1152

 Tables, 745, 746, 749, 756

 Towel Horses, 746

 Washstands, 746

Camphor, 330

 Compound Liniment, 330, 334

 Essence of, 330

 Ice Vaseline, 341

 Liniment, 334

 Pills, 330

 Rolls, 330

 Spirits of, 330, 339

Camphorated

 Chalk, 330, 363

 Chloroform, 330

 Oil, 330, 336

 Vaseline, 341

Camphylene, 330

Canadian

 Canoes, 471

 Cheddar Cheese, 1287

 Organs, 827

 Partridges, 1294

 Whisky, 1317

Canaletta Blinds, 793

Canary

 Food, 1303

 Guano, 1306

 Seed, 1303

Canarydine, 1303

Candelabra, 167

 Silver, 129

Candied Peel (various), 1238

Candle

 Branches, 737

 Cramps, 1237

 Fittings, 1214

 Fixers, 1237

 Lamps, 930

  Cycle, 479

  Electro-plated, 128

 Reading Lamps, 930

 Rings, 964

  Glass, 908

 Sconces, 963

 Screens, 933, 934

 Shade Holders, 933

  Supports, 933

 Shades, 936, 937, 938

 Tubes, 933

Candles, 1237

 Aerated, 1237

 Altar, 1237

 Arctic, 928

 Aster Moon, 1237

 Bed Lights, 1237

 Belmontine, 1237

 Bougies (coiled tapers), 1237

 Cable, 1237

 Carriage, 1237

 Coloured, 1237

 Composite, 1237

 Cramps for, 1237

 Crystal Paraffin, 1237

 for Cycle Lamps, 479

 Dips, Snufflers, 1237

 Dropless, 1237

 Electric, 1225

 Fields, 1272

 Fixer for, 1237

 Household, 1237

 Lotus, 1237

 Ozokerit, 1237

 Palmer’s, 1274

 Paraffin, 1237

 Parastrine, 1237

 Petro-stearine, 1237

 Piano, 1237

 Price’s, 1280

 Sperm (various), 1237

 Spermaceti, 1237

 Stearing, 1237

 Sulphur, 340

 Tapers, 1237

 Vegetable Wax, 1237

 Wax, 1237

Candlestick Lamps, 931

Candlesticks, 857, 1217

 Aluminium, 952

 Brass, 254, 255, 752, 931

 Electro-plated, 129

 Flemish, 964

 Folding, 758

 Glass, 907

 Silver, 129

 (various), 874, 948, 964

Candy,

 Molasses, 1302

 Smith’s Livelong, 339

 Sugar, 1262

Cane

 Arm Chairs, 683

 Bed Tables, 1143

 Blinds, 794

 Chairs, 683, 1148, 1154, 1155, 1156

 Lounges, 1149

 Rocking Chairs, 1156

 Settees, 1151

 Sugar, 1262

 Tables, 1140, 1151

 Trunks, 526, 527

Canes,

 Bamboo, 1305

 Beaters, 467

 Riding, 501

 Swagger (Boys’), 662

Canisters,

 Aluminium, 952

 Antimony, 322

 Biscuit, 955

 Coffee, 947, 948

 Sugar, 947, 948

 Tea, 947, 948, 1262

Canker Lotion, 342

Canoe Paddles, 473

Canoes,

 Canadian, 471

 Folding, 470

Canopies, 1011

 for Prams, 1047

Cans, 967

 Hot Water, 876, 947, 948

  (Aluminium), 952

 Milk, 1121, 1122

 Oil (Cycle), 481

 Toilet, 967

Cantatas (Vocal Scores), 844

Canteen Boxes, 748

Canteens,

 Aluminium, 754

 Cavalry, 758

 Hunting, 510

Cantharides, Tincture of, 340

Canvas,

 Art, 1468

 Bath Covers, 493

 Baths, 751

 Boards, 308

 Buckets, 751

 Camp Baths and Buckets, 750

 Chairs, 756, 757, 759, 1152

 Curtains, 800

 Files, 306

 Holdalls, 757

 Kit Bags, 750, 751

 Motor, 565

 Packing, 1490

 Prepared, 314

 Razor Strops, 188, 385

 Sheets for Lawn Bowls, 417

 Shoes, 446

 Shooting Bags, 468

 Sponge Bag, 752

 Tents, 761

 Trunks, 520

 Wallets, 306

 Wardrobe, Portable, 753

 Water Cooler, 749

Canvases, French, 805

Cap Strings, Nurses’, 1463

Cape

 Carriers, Cycle, 481

 Cart Hood Lamps, 577

 Gauntlets, 597

 Gooseberries, 1238

Caper Boats, 874

Capercailzie, 1294

Capern’s

 Bird Seed, 1303

 Blackbird Food, 1303

 Finch Mixture, 1303

 Parrot Mixture, 1303

Capers, 1238

Capes,

 Boys’ (Waterproof), 486

 Gardeners’ (Waterproof), 490

 Girls’ (Waterproof), 486

 Golfing (Waterproof), 488

 Mackintosh (Children’s), 1407

 Servants’ (Waterproof), 490

  Shooting (Waterproof), 488

 Transvaal (Waterproof), 488

Capons, 1294

Caps,

 Bathing (Waterproof), 494

 Boudoir, 1450

 Boys’, 642, 643, 645

 Chauffeur’s, 592, 596

 Ear, 350, 1405

 Gents’, 632, 633

 Ice (Indiarubber), 491

 Knitted (Ladies’), 1418

 Muslin, 1463

 Motor (Gents’), 596

 Racing, 509

 Scrum (Football), 426

Capsicum Vaseline, 341

Capsules, 330

 Ammoniated Tincture of Quinine, 327

 Apiol, 327

 Blaud’s Pill, 331

 Cascara, 330, 331

 Colchi Sal, 331

 Copaiba, 338

 Goudron de Guyot, 333

 Hæmoglobin, 333

 Phytin, 337

 Sandal Wood, 338

 Santal Oil, 338

 Terebene, 340

 Worm, 342

Capsuloids, 330

Captain’s Biscuits, 1234

Captive Golf Ball, 408

Carabana Mineral Water, 1321

Caracas

 Cake, 1296

 Cocoa, 1239

Carafes, 906

Caramel Cutters, 1043

Caramels, Cream, 1301

Caraway

 Essence, 1243

 Seeds, 1261

Carbide, 479, 576

Carbolated Fluid, 335

Carbolated Vaseline, 341

Carbolic

 Acid, 327, 330, 342

  Ointment, 336

 Gauze, 345

 Wools, 330

 Lint, 345

 Lotion, 330

 Oil, 330

 Powder, 330, 1243

 Smoke Balls, 330

 Tooth Powder, 330

  Harrods’, 333

 Wool, 345

Carbon

 Filament Electric Light, Cost of, 1203

 Portraits, 403

 Prints, 806

Carbonate

 of Ammonia, 327, 330

 of Iron, 330

 of Magnesia, 330

 of Potassium, 1307

Carbonated Soda, 1260

Carborundum Niagara Grinders, 1073

Car Covers, 595

Card

 Boxes, 1165

  (Silver), 213

 Cases, Fancy, 243

  Gents’ (Silver), 213, 214

  Gold, 49

  Ladies’ (Gold), 37

   (Silver), 214

  Leather (Ladies’ and Gents’), 242

 Dealer, 301

 Frames, Brass, 960

 Games, 436

 Houses (Game), 437

 Panels, 314

 Racks, 289

 Shades, 933

 Tables, 699

  Bamboo, 324

  Folding, 1158

 Trays,

  Electroplated, 123

  Silver, 123

Cardamoms, Tincture of, 340

Cardiac (for Hens), 1304

Cardigan Waistcoats, Boys’, 645

Cardigans,

 Ladies’, 1420, 1427

 Gents’, 616, 617

Cards,

 Correspondence, 274

 Invitation, 277

 Menu, 277, 281

 Mourning, 274

 Name, 277

 Playing, 300-303

 Post, 314

 Return Thanks, 277

Cargoes (Game), 437

Carlsbad

 Mineral Water, 1321

 Plums, 1238

 Salts, 330

 Sparkloids, 339

Carmichael’s

 Cuti Cream, 384

 Soap, 369

Carminative Chalk Mixture, 342

Carmine, 330

 Lefrancq, 330

Carnation

 Rings, 1305

 Wire Rolls, 1305

Carnrick’s Preparations, 330

Carolina Rice, 1255

Caroma, 368

Carpenter’s Benches, 1081

Carpet

 Beaters, 1143

 Beating, 1500

 Brooms, 1108

 Cleaners, 975

 Cleaning and Beating, 1478

 Cork, 765

 Stretchers, 1074

 Sweepers, 1110, 1217

  Toy, 1110

Carpets,

 Akbar, 765

 Antique, 765

 Aubusson, 765

 Austrian, 765

 Axminster, 765-772

 Bedroom Art, 774

 Belgrave, 765, 774

 Blossom, 765

 Brussels, 765, 777

 Donegal, 765

 Florentine, 765

 Garland, 765

 Gobelin, 765

 Grosvenor, 765

 Halcyon, 765

 Hire of, 1359

 Indian, 779

 Kensington, 765, 774

 Mahrud, 765

 Nouveau, 765

 Oriental, 765

 Persian, 765

 Roman, 765

 Savonnerie, 765

 Saxony Wilton, 765

 Seamless, 765

 Shampooing, 1478

 Turkey, 765, 776, 778

 Wilton, 765, 769, 773

 Yarn, 776

Carraway Seed Powder, 341

Carriers,

 Back (Cycle), 481

 Bundle (Cycle), 481

 Cape (Cycle), 481

 Dinner, 875

 Front (Cycle), 481

 Game, 466

 Gramophone Record, 830

 Hand Bag (Cycle), 481

 Hot Water, 876

 Letter, 306

 Luggage (Collapsible), 576

 Music (Leather), 244

 Pen, 298

 Sporting (Cycle), 481

 Tyre, 569

Carriage

 Air Cushions, India-rubber, 492

 Aprons, Waterproof, 485

 Bags, Ladies’, 238

 Baskets, 1141

 Brake Blocks, 516

 Brushes, 1113

 Candles, 1237

 Clocks, 65-67

 Companions, 244

 Foot Warmers, 997

 Insurance, 1504

 Ladders, 514

 Lamps, 511

 Lifting Jacks, 976

 Rollers, 765

 Setters, 514

 Sponges, 1107

 Wraps, 500

Carriages,

 Baby, 1045-1047

 Invalid, 1048

Carrick-ma-Cross Lace, 1452

Carrot Soup Squares, 1260

Carrots, Dried, 1249

Carr’s Boot Creams, 1233

Carrying Chairs, 707

Cars, Motor (Toy), 661

Carson’s Washable Water Paint, 1173

Carter’s

 Bird

  Seed, 1303

  Sand, 1303

 Iron Pills, 330

 Little Liver Pills, 330

 Nerve Pills, 330

 Parrot Food, 1303

Cartes de Visite, 403

Cartier’s Perfumes, 360

Cartons, 454

Cartridge

 Bags, 465

 Belts, 465

 Extractors, 468

 Magazines, 465

 Paper, 313

 Re-sizers, 468

Cartridges, 463, 464

Carts,

 Roller, 1007

 Water, 1008

Carved Wood

 Striking Clocks, 71-78

Carvers in Cases, 174-177

 Melon (Electro), 146B

 Pineapple

  (Electro), 146B

  (Silver), 146B

Carving

 Cloths, 1495

 Knives, 172-174

 Tables, 679

 Tools, 1078, 1079

Cascara

 Capsules, 330

 Sagrada, 331

  Elixir of, 339

  Pills, 330

  Tablets, 340

Cascarine Le Prince, 330

Case Openers, 1071

Casement

 Blinds, 785

 Curtain Requisite, 795

 Curtains, Pulley Rods for, 787

Cases,

 Accident and Emergency, 343

 Account, 287

 Airtight, 532

 Attaché, 230, 233 ,237, 289, 291, 305

  (Leather), 545

 Banjo, 831

 Book, 691, 692

 Botanical, 454

 Camera, 402

 Card (Fancy), 243

 Catheter, 348

 Cigar

  (Gold), 49

  (Silver), 212

  and Cigarette (Fancy), 243

 Cigarette

  (Gold), 37, 48, 49

  (Silver), 212

 Coat (Waterproof), 492

 Cornet, 833

 Cribbage, 301

 Cue, 429

 Cushion, 805

 Document (Leather), 236

 Dominoe, 434

 Dress, 536

 Dressing (Fitted), 546-550

 Flute, 832

 Foil, 432

 Gents’ Dressing, 250, 251

 Guitar, 831

 Gun, 465

 Hat (Gents’), 537

 “Home Office”, 287

 Insect, 454

 Jewel, 244, 245

  (Leather), 237

 Kodak, 402

 Ladies’ Dressing, 249

 Letter, 287

  (Silver-mounted), 243

 Mallet, 416

 Mandoline, 831

 Manicure, 381-383

 Matchbox, 1345

 Miniature, 252

 Music, 534

  (Leather), 244

 Patience, 301

 Peg (Silver), 213

 Pencil

  (Gold), 46, 47

  (Silver), 298

 Piccolo, 832

 Picquet, 301

 Pocket Medicine, 343

 Ramequin, 281

 of Razors, 188

 Regalia, 533

 Sandwich (Electro), 192

 Shaving, 382, 385

  Shirt (Gents’), 250, 251, 534, 537

 Skate, 421

 Sketching, 318, 534

 Soufflé, 281

 Stamp, 290

  (Silver), 218

 for Stationery, 292

 Suit (Gents’), 536

 Surgeons’ Dressing, 349

 Sweet, 281

 Tea and Luncheon, 248, 1137

 Fittings for, 1138

 Telegram, 285

 Tie, 534

 Travelling (Ladies’), 544

 Umbrella, 541

 Uniform, 533

 Vanity (Gold), 37

 Violin, 831

 Watch (Silver), 220

 Work, 246, 247

Cash

 Books, 280

 Boxes, 967

Cashmere, 1444

 Black, 1442

 Chutney, 1238

Cask Stands, 1117

Caskets,

 Antimony, 322

 Jewel (Silver), 195, 197, 203

 Tobacco, 1346

Cassara Cakes, 1234

Casseroles, 878

 Poulet, 879

Cast Boxes, 444

Castanets, 833

Castello (Game), 423

Castile Soap, 330, 339

Casting Reels, 441

Castor Oil, 327 , 330, 336, 341

  Capsules, 330

 Sugar, 1262

Castrique for Dogs, 342

Caswell’s

 Boot Specialities, 1233

 Furniture Polish, 1247

Cat

 Collars, 495

 Troughs, 874

Catalane, Esscoffiers’, 1243

Catarrh Cure, 335

Catelle (Game), 436

Caterer’s

 Folding Table, 1125

 Tables, 1160

Catering, 1289

 Court, 1522

Catheter

 Cases, 348

 Cleaners, 348

 Sterilizer, 348

 Catheters, 348

Cattle,

 Alterative Drinks for, 342

 Cleansing Drinks for, 342

 Killers, Humane, 467

 Veterinary Preparations, 342

Cauldrons, 969

Caustic

 Pencils, 348

 Soda, 339, 1306

Cauterets Mineral Water, 1321

Cavalry

 Boot Kits, 538

 Canteens, 758

 Drawers, 744

 Sketching Boards, 318

Cavendish Music Books, 844

 Tobacco, 1332

Caves, Ice, 948

Caviare, 1291

Cayenne Pepper, 1253

 Pots, Electro-plated, 144

  Silver, 144

 Sauce, 1256

Cedar Dust, 330

Ceiling Clocks, Electric, 64

 Fittings, 1204, 1205

 Rose, 1204

 Shades, Enamelled, 980

 Shoring of, 1359

Celandine, 330

Celerina, 330

Celery Bowls, Glass, 894

 Essence, 1243

 Glasses, 902

 Salt, 1255

 Seed, 1238

 Soup, 1261

Cellars, Salt, 947, 948

Cells, Electric, 1223

Celluloid Cycle Handles, 481

  Pumps, 481

 Dress Shields, 483

 Funnels, 402

 Measures, 402

 Mud Guards, 483

Celmo, 330

Cement for Laying Linoleum, 765

Cements, 330

Central African Tobacco, 1332

Centre Bits, 1074

 Hanging Lamps, 1358

 Partings, Hair, 378

 Pieces, Glass, 890-893, 896-898

 Silver, 128, 228

 Table, 282

Centrifugal Sugar, 1262

Cepes, Extra, 1245

Cereal Foods, Manhu, 1249

 Breakfast, 1233

Cerebos Salt, 1255

Cerises, 1238

Cero for Polishing Floors, 1174

Ceylon Tea, 1264, 1265

Chaff, 1303

 Cutters, 1091

Chafing Dish Servers, 974

 Dishes, 974

  Electroplated, 134

  on Stands, Electro Plated, 137

Chain Bags, Silver, 205, 206

  Gold, 36

 Brushes, Cycle, 483

 Burnishers, 966

 Covers, Detachable, 483

 Pipes, 473

 Plates, 473

 Purses, Gold, 36

  Silver, 205, 206

 Scales, 317

Chains, Albert (Platinum, etc.), 45

 Curb Key (Silver), 211

 Cycle, 480

 Door, 960

 Dog, 496

 Eye Glass, 86

 Galvanised, 474

 Key, 966

 Measuring (Cricket), 418

 Picture (Brass), 961

 Roller (Cycle), 482

 Whistle, 467

Chair Backs, 1142

  Embroidered, 325

 Bed Cushions, 735

 Beds, Hire of, 1355

 Bedsteads, 724

Chairs, 1146-1148

 Antique, 742, 743

 Arm, 682-684

 Bath, 1048

 Bedroom, 709-714, 717

 Bucket, 660

 Cane, 683, 686, 1148, 1151

 Canvas, 756, 757, 759, 1152

 Carrying, 707

 Children’s, 657, 685, 1148

 Commode, 707

 Corner, 686

 Croquet, 754, 759, 1148

  (Wicker), 1154

 Deck, 753, 754

 Dining Room, 682

 Easy, 693, 695, 696, 697

 Elbow, 682

 Folding, 756, 757, 759, 1149, 1152

 Garden, 1013, 1014, 1018

  (Cane), 1155, 1156

  (Rustic), 1130

 Hall Step, 676

 Hammock, 757, 759, 1014, 1152

 Indian, 754

 “Jacobean”, 741

 Kindergarten, 686

 Kitchen, 684

 Library, 687, 1147

 “Merlin”, 707

 Musical, 662

 Nursery, 685, 1140

 Occasional, 698, 1155

 Office, 687

 Revolving, 687

 Rocking, 683, 1156

 Rush, 683, 736, 1153

 Smoking, 687

 Spinning, 1162

 Tub, 1147

 Window Cleaning (Safety), 1128

 Windsor, 684

Chalices, 737

Chalk, 313

 Billiard, 429

 Bromide, 402

 Camphorated, 363

 French, 330, 1131

 Mixture, Carminative, 342

 and Orris Root, 363

 Precipitated, 330, 338

 Prepared, 330, 338

 Suspenders, Billiard, 429

Challenge Cups, 225-228

Challes Mineral Water, 1321

Chambard Tea, 330

Chamber

 Candlesticks, 129

 Cleaners (Gun), 468

 Cloths, 1490

 Linen, Hire of, 1355

 Pails, 967

  Enamelled, 980

  Galvanised, 999

 Pedestals, 877

Chambers’ Castrique for Dogs, 342

Chameleon Oil, 330, 342

Chamois

 Leathers, 515

 Spencers, 1420

 Waistcoats, Ladies’, 1420

 Chamoisin   ’’ 1118

 Gauntlets, 1118

 Gloves, 1118

Champagne, 1313

 (Eugène Laroche), 1308

 Goblets, Silver, 155

 Jugs, 151

 Nippers, 966

 Taps, 966

 Tumblers, 905

Chandeliers, Hire of, 1358

Channels, Ear, 349

Chantilly Lace, 1452

Chapman’s Entire Wheat Food, 1238

Chaps, 1286

Character Dolls, 652

Charcoal, 313, 363, 1307

 Belloc’s, 328

 Biscuits, 328

 Dog Biscuits, 1242

 Prepared, 330

Charges, Seltzogene, 339

Charity

 Toys, 662

 Yarn, 1468

Charlotte Moulds, 953, 1037, 1041

Charlottes, 1290

Charms, Gold, 29, 31, 34

Chartreuxe, 1318

Charts, Temperature, 340, 348

Chase’s Beetle Paste, 330

Chasseur Sauce, 1243

Chateau Belmont’s Bordeaux Wines, 1310

Chatel Guyon Mineral Water, 1321

Chatelaine

 Memo, Gold, 37

 Note Books, 303

 Pen Cases, 298

 Spectacle Cases, 86

Chatelaines,

 Finger (Gold), 37

 Nurses’, 348

Chauffeurs’ Clothing

 Outfits, 592, 593

 Breeches, 592

 Caps, 592, 596

 Cleaning Overalls, 593

 Coats, Waterproof, 484

 Collars and Cuffs, 593

 Dust Coats, 593

 Garage Suits, 592

 Goggles, 569

 Jackets, 592

 Knickers, 592

 Leggings, 592

 Livery, 592

 Mufflers, 593

 Overalls, 593

 Overcoats, 592

 Rainproof Coats, 593

 Scarves, 593

 Sweaters, 593

 Third Hand, 569

 Tunics, 592

 Vests, 593

 Woollen Waistcoats, 593

Checks, Door, 976

Cheddar Cheese, 1287

Cheek

 Guards, 507

 Leathers, 507

Cheese, 1287

 Biscuits, 1234, 1236

 Bon Don, 1287

 Brie, 1287

 Camembert, 1287

 Canadian, 1287

 Cheddar, 1287

  Diploma, 1287

 Cheshire, 1287

 Cream, 1287

 Damson, 1241, 1249

 Demi Set, 1287

 Dishes, Electro-plated, 131

 Dunragil, 1287

 Dutch, 1287

 Fingers, 1234

 Forks,

  Electro-plated, 163

  Silver, 163

 Gloucester, 1287

 Gorgonzola, 1287

 Graters, 955

 Gruyere, 1287

 Knives, 172-174

 Lancashire, 1287

 Little Gloster, 1287

 Little Wilts, 1287

 Maclaren’s Imperial, 1287

 Midget Dutch, 1287

 Shabziegar, 1287

 Moonrakers, 1287

 New Forest, 1287

 North Wilts, 1287

 Parmesan, 1287

 Pommel, 1287

 Port du Salut, 1287

 Roquefort, 1287

 Scoops,

  Electro-plated, 163

  Silver, 163

 Stands, 873

 Stewers, 966, 967

 Stilton, 1287

 St. Ivel, 1287

  Lactic, 1287

 Straws, 1234

 Wensleydale, 1287

 Yorks, 1287

Chef Sauce, 1256

“Chelsea” Boot Polishes, 1275

“Chelsea” Floor Polish, 1244

Cheltenham Spa Mineral Water, 1321

Cheltine

 Biscuits, 328

 Diabetic Food Preparations, 330

Chemical

 Apparatus, 330

 Balance, 330

 Extract Liniment, 342

 Fire Extinguisher, 994

  Parrish’s, 337

  Tablets, 342

 Panel Polish, 590

Chemicals for Photography, 402

Chemises, Ladies’, 1398

Chemists’ and Druggists’ Insurance, 1505

Chene

 Candle Shades, 937, 938

 Silk Lamp Shades, 939, 940

Chenille Curtains, 796

Cheque

 Blotters,

  Brass, 255

  Fancy, 229

 Perforating Presses, 307

Cheroots, 1329

Cherries,

 Bottled, 1233

 in Brandy, 1238, 1246

 Californian, 1238

 in Crême de Menthe, 1238

 Crystallised, 1301

 Glacé, 1301

 in Maraschino, 1238

 in Syrup, 1246

Cherry

 Blossom Boot Polish, 1233

 Brandy, 1318

 Cakes, 1296

 Jam, 1248

 Jelly, 1248, 1249

 Sauce, 1243

 Stoners, 966

 Whisky, 1318

Chesebrough Manufacturing Co.’s Soap, 369

Chess or Draught Boards, 434

 Pocket, 434

Chessmen, 434

Chest

 Compresses, 491

 Expanders, 348

 Expanding Braces,

  Ladies’, 348

  Gents’, 348

 Handles, Brass, 961

 and Lung Protectors, 330

Chester Biscuits, 1234

Chesterfield Settees, 693, 695

Chestnut

 Flour, 1246

 Roasters, 966

Chests,

 Airtight, 532

 Army, 745

 Cut-Open, 532

 of Drawers, 720

  Camp, 744, 745

 Dressing, 715-717

 “Jacobean”, 741

 Library, 1159

 Linen, 532

 Marqueterie, 740

 Medicine, 343, 1161

 Plate, 1125

 Rug, 676

 Sea, 746

 Tool, 1079, 1080

Cheviots, 1444

Chevrons, 1449

Chewing Gum, 1302

Chicago Biscuits, 1234

Chick Feed, Dry, 1304

Chicken

 Broth, 1260, 1261

 Essence of, 1232

 Galantine, 1288

 and Ham Patés, 1255

  Galantine, 1288

  Potted, 1287, 1254

 Ham and Tongue,

  Potted, 1287

 Jelly, 1238

 Meal, Harrods’, 1304

 Moulds, 1039

 Rearers, 1123

 and Tongue, Potted, 1287

 Troughs, 1009, 1123

Chickens, 1294

Chicory, 1238

Chiffon

 Scarves, 1463

 Velvet, 1440

“Chikko” Meal, 1304

Chilblain

 Cure, 330, 336

 Liniment, 330

Children’s

 Archery Sets, 421

 Bands and Combs, 379

 Baths, 956, 1126

 Bedsteads, 723, 732

 Belts, 347

 Boots and Shoes, 1437

 Bowls, Silver, 221-223

 Bucket Chairs, 660

 Cane Chairs, 1155, 1156

 Chairs, 657, 685, 1148

 Chair Saddles, 504

 Combinations, 1400, 1423, 1428

 Combs, 379

 Cots, 732, 1404

  Hire of, 1355

 Desks, 657

 Developers, Sandow’s, 433

 Drawers, 1423

 Dress Materials, 1444

 Easy Music Pieces, 836

 Egg Cups and Spoons, Silver, 221, 222

 Flannel Dressing Gowns, 1407

 Frocks, 1407, 1408

 Funerals, 1443

 Gaiters, 647

 Garden Furniture, 657

 Gloves, 1431, 1433

 Hats, 1407

 High Chairs, 685

 Hose, 1423-1426

 Hosiery, 1423-1426

 Hunting Crops, 501

 Insurance, 1504

 Jerseys, 1423

 Knickers, 1405, 1423

 Knitted Coats, 1407, 1419

 Knives and Forks,

  Silver, 221, 222

 Mackintosh Capes, 1407

 Mackintoshes, 486

 Money Boxes, 967

 Motor Goggles, 569

 Muffs, 1407

 Mugs, 872

  Silver, 221, 223

 Nightdresses, 1405

 Notepaper, 306

 Nursery Swings, 657

 Outfitting, 1404-1409

 Overalls, 1408, 1428

 Pails, 663

 Painting Books, 667

 Panniers, 504

 Parties, Amusements for, 1350

 Playgrounds, 652

 Playhouses, 658

 Pyjamas, 1405

 Saddles, 503

 Seaside Requisites, 663

 Serviette Rings, 221, 222

 Settees, 685

 Sleeping Socks, 1423

  Vests, 1423

 Smocks, 1408

 Socks, 1423, 1425, 1426

 Songs, 844

 Spoons, Silver, 221-223

 Stay Bands, 1405

 Stockinette Gaiters, 1428

 Stockings, 1423

 Suits, 646, 647

 Tea Sets, Enamelled, 981

 Tennis Bats, 663

 Ties, 1407

 Toy Furniture, 660

 Tunics, 1408

 Vests, 1428

 Vests (Silk or Wool), 1423

 Washstands, 1089

 Watering Cans, 663

 Whistles, Silver, 221, 223

 Wool Vests, 1405

 Woollen Gloves, 1432

Chili Vinegar, 1263

Chillee Paste, Smedley’s, 339

Chillies (various), 1238

Chimes, Peal of, 1032

Chiming Clocks, 77-80

Chimney Cleaner (“Acme”), 1260

 and Drain Machine, 1111

 Talcs, 933

Chimneys, Duplex, 915, 917, 923, 925, 926

 Lamp, (various), 932

China After-Dinner Coffee Services, 868, 869

 Art Pottery, 857

 Asparagus Plates, 875

 Bacon Dishes, 875

 Bed Pans, 877

 Birds, 864

 Biscuit Boxes, 872

 Boilers, Gourmet, 874

 Bon Jour Sets, 857

 Border Moulds, 874

 Bowls, Broth, 871

  Lipped, 876

  Rose or Salad, 858

  Salad, 852

 Brazing Pans, 878

 Bread and Butter

  Plates, 853-855

  Pans, 874

 Breakfast Dishes, 879

  Services, 846, 856, 867

  Sets, 853-857

 Broth Bowls, 871, 880

 Butter Shells, 879

  Dishes, 872

 Cabinets, 702, 703

 Candlesticks (various), 857, 874

 Caper Boats, 874

 Casseroles, 878

 Chamber Pedestals, 877

 Cheese Dishes, 873

  Plates, 852

 Cocoa Jugs, 880

 Coffee Services, 867-869

  Pot and Filter, 880

  Pots, 872

 Commode Pans, 877

 Comports, 857

 Composition of Services, 846

 Consomme Cups and Saucers, 871

 Covered Cups and Saucers, 871

  Pie Dishes, 880

 Cradle Ramequins, 879

 Cream Jugs, 853-855, 857, 866

 Crested Dinner Services, 847

 Crickled Dishes, 879

 Cruets, 871

 Crust Supports, 874

 Cullenders, 874

 Cupboards, 1157

 Cups and Saucers, 853-857

 Dental Boxes, 876

 Dessert Services, 846, 868

 Dinner Carriers, 875

  Services, 851, 852

 Dishes, 852

  Bacon, 875

  Breakfast, 879

  Butter, 872

  Cheese, 875

  Entrée, 875, 880

  Fish, 879

  Gravy, 852

  Honey, 866

  Hors d’Œuvre, 873

  Muffin, 853-855

  Pie, 876

  Potting, 879

  Roasting, 878

  Sardine, 873

  Sole, 878

  Soufflé , 879

  Sweet, 866

  Vegetable, 852, 875

 Dresden, 855

 Eared Dishes, 879

 Egg Cups, 853-855

  Cruets, 871

  Poachers, 879

 Entrée Dishes, 875

  Fireproof, 880

 Fern Pots, 859

 Filters, 881

 Fireproof, 138, 878-880

 Fish Dishes, 879

 Flower Pots, 859

 Foot Baths, 877

  Warmers, 877

 Funnels, 874

 Gravy Dishes, 852

 Hair Tidies, 875

 Ham or Tongue Pans, 874

 Hexagonal Dishes, 879

 Hire of, 1353

 Honey Dishes, 866

 Hors d’Œuvre Dishes, 873

 Hot Pots, 874, 879

  Water Cans, 876

   Jugs, 870, 880

 Jam Pots, 876

 Jelly Moulds, 874, 879

 Jug Stands, 865

 Jugs, 870

  Churn shaped, etc., 876

 Kettles, 878

 Lamps, 912

 Luncheon Trays, 873

 Magnum Cups and Saucers, 871

 Marabout Jugs, 880

 Marmalade Jars, 872

 Marmites, 878

 Matchings, 846

 Menu Holders, 866

 Menus, 866

 Milk Boilers, 880

  Bowls, 880

  Horns, 857

  Jugs, 853-855, 866

   Hot, 873

 Morning Sets (Tea and Coffee), 867, 872

 Muffin Dishes, 853-855

 Mugs, 857

 Night Light Stands, 876

 Old Luneville Designs (Réverbère Fin), 864

 Oyster Shells, 879

 Packing of, 846

 Palettes, 314

 Petite Marmites, 878

  Saucepans, 878

 Pie Dishes, 876, 878, 879

  Funnels, 874

 Plates, Asparagus, 875

  Bread and Butter, 853-855

  Breakfast, 853-855

  Cheese, 852

  Dinner, 851, 852

  Porridge, 866

  Salad, 875

  Soup, 852

  Tea, 853-855

 Porridge Plates, 866

  Tureens, 866, 875

 Potting Dishes, 879

 Poulet Casseroles, 879

 Preserve Jars, 866

 Prices of, 852

 Prunus Vases, 858

 Pudding Bowls, 876

 Quail Cases, 879

 Ramequins, 879, 880

 Repairs, 846

 Revolving Dumb Waiters, 875

  Luncheon Trays, 875

 Roasting Dishes, 878

 Rose Bowls, 858

 Salad Bowls, 852, 858

  Plates, 875

 Sardine Dishes, 873

 Saucepans, 878, 880

 Sauce Tureens, 852

 Scallop Shells, 879

 Services, 846-852

 Shaving Mugs, 875

 Sick Feeders, 875

 Slop Basins, 853-855

  Pails, 877

 Sole Dishes, 878

 Soufflé Dishes, 879, 880

 Soup Cups, 880

  Plates, 852

  Tureens, 852

 Spitting Mugs, 875

 Spittoons, 875

 Starch Pans, 874

 Stew or Store Jars, 874

 Stewpots, 878

 Sugar Basins, 857

 Sundries, 871-877

 Sweet Dishes, 866

  Trays, 857

 Tart Dishes, 879

 Tea, 1264

  Infusers, 865

  Services, 846, 856, 867

  Sets, 853-857, 867

 Teapot Stands, 865

 Teapots, 857, 865, 867, 869, 874, 880

  Toast Racks, 872

 Toilet Services, 846

  Sets, 860-864

 Troughs, Cat or Dog, 874

 Tureens, Sauce, 852

  Soup, 852

 Urinals, 877

 Urn Stands, 865

 Vases, 858

 Vegetable Dishes, 852, 875

Chinese Beaker, 319

 Bowl Stands, 319

 Bowls, 319

 Cisterns, 319

 Coats, 325

 Figs, 1301

 Flower Pots, 319

 Ginger Jars, 319

 Jars, 319

 Joss Sticks, 322

 Piano Backs, 325

 Preserves, 1238

 Puzzles, 437

 Skirts, 325

 Sleeves, 325

 Vases, 319

 Waste Paper Baskets, 321

Chinois, Crystallized, 1301

Chinosol Preparations, 330

Chintz Blinds, 792

Chintzes, 797

Chip

 Carving Designs, 1169

  Guide to, 1165

  Tools, 1078, 1079

 Potato Cutters, 1050

Chipped Potatoes, 1291

Chiron’s Bath Salts, 330

Chiropodists’ Knives, 184

Chiropody, Manicure, and Hairdressing, 374-389

Chisels (various), 1071, 1072

Chiswick

 Carpet Soap, 1257

 Boot Preparation, 1233

Chivers’

 Custard Powder, 1241

 Jellies, 1248, 1275

 Marmalade, 1250

Chlorate of Potash, 330, 337

 Tablets, 340

Chloric Ether, 330

Chloride

 of Ammonia, 327

 of Ammonium Inhalers, 330

Chlorinated Lime, 331

Chlorobrom, 331

Chlorodyne, 331

Chloroform, 331

 Drop Bottles, 347

 Inhalers, 347

 Masks, 347

Chocolat

 Kohler, 1298

 Menier, 1299

Chocolate

 Biscuits, 1234

 Boxes, 1301

 Cadbury’s, 1298, 1302

 Cigarettes, 1302

 Compagnie Coloniale, 1302

 Cooking, 1302

 Croquettes, 1234, 1302

 Dessert Biscuits, 1234

 Drops, 1301

 Fingers, 1234

 Fry’s, 1302

 Gem Biscuits, 1234

 Halton’s, 1298

 Kohler’s, 1302

 Kola, 334

 Liqueurs, 1301

 Lombart’s, 1302

 Macaroons, 1234

 Marquis, F., 1302

 Menier, 1302

 Milk, 1302

 Moselle Biscuits, 1234

 Peter’s, 1302

 Petits Tablettes, 1302

 Plasmon, 1302

 Popcorn Biscuits, 1234

 Powder, 1238

 Rod, Lindt & Co.’s, 1302

 Rowntree’s, 1298, 1302

 Sante, 1302

 Shortbread, 1234

 Suchard’s, 1302

 Table Biscuits, 1234

 Vanilla, 1302

 Venice Fingers, 1234

Chocolates, Assorted (Harrods’):

 Almonds, 1301

 Boxes of, 1300

 Caramels, Covered, 1301

 Coffee Creams, 1301

 Dessert, 1301

 Ginger, 1301

 Langues de Chats, 1301

 Lilac Creams, 1301

 Marshmallows, 1301

 Napolitan Pistache, 1301

 Nougat

  Dur, 1301

  Montélimar, 1301

 Orange Creams, 1301

 Pastilles, 1301

 Peppermint Creams, 1301

 Pineapple, 1301

 Pistachio, 1301

 Praliné, 1301

 Raspberry Creams, 1301

 Rhum Creams, 1301

 Rose Creams, 1301

 Vanilla Creams, 1301

 Violet Creams, 1301

Cholera Belts, 345

Chop Dishes, 1025

 Electro-plated, 137-139

 Silver, 137-139

Choppers, Meat, 947, 948, 1025

Chopping

 Blocks, 1117

 Boards, 1131

 Trays, 1131

Chow Chow, 1238

Christening Presents, 105

 Silver, 221

Christy’s Preparations, 331

Chrome Stain, 1159

Chronographs, 51, 53

Chrysanthemum Manure, 1307

Chumps, Dolly, 1131

Church

 Embroidery, 738

 Alms Bags, 738

 Altar Crosses, 737

 Book Markers, 738

 Boxes, 736

 Candlesticks, 737

 Chalices, 737

 Communion Sets, 737

  Dishes, 737

 Desks, 737

 Desks, Pulpit, 737

 Embroideries, 738

 Extinguisher and Taper Holder, 737

 Floss Silk, 738

 Font Ewers, 737

 Frontals, 738

 Furnishing, 736-739

 Hymn Boards, 737

 Lecterns, 736

 Memorial Brasses, 737

 Mitres, 737

 Monumental Sculpture, 739

 Mural Tablets, 739

 Patens, 737

 Pew Cushions, 735

 Prie-Dieu, 736

 Rush Seats, 736

 Service Books, 265

 Stoles, 737

 Tapestries, 737

Churchill’s

 Pectoral Tablets, 331

 Syrups, 331

Churn

 Brushes, 1119

 Shaped Jugs, 876

Churns,

 Box, 1121

 Glass, 1121

 Milk, 1121

 Railway, 1122

Chutney,

 Esscoffier’s, 1243

 Jars, Glass, 902

 Menager’s, 1253

 Sauce, 1256

 Spoons,

  Electroplated, 163

  Silver, 163

 Tomato (Heinz), 1247

 (various), 1238

Cicfa, 331

Cigar

 Box Cabinets, 1343, 1344

 Boxes, 1164, 1344

  Silver, 210

 Cabinets, 1344

 Cases, 1341, 1342

  Fancy, 243

  Gold, 49

  Silver, 212

 and Cigarette Companions, 1341

 Cutters, 1348

  Gold, 48

  Silver, 211

 Lighters,

  Electric, 1225

  Silver, 210

 Magazines, 1342

 Piercers,

  Gold, 46

  Silver, 211

 Tubes (various), 1340

Cigars,

 British, 1328, 1329

 Cheroots, 1329

 Darvel Bay, 1327, 1329

 Dutch, 1329

 Havana, 1324-1326

 Indian, 1329

 Jamaica, 1329

 Manila, 1329

 Mexican, 1329

 Swiss, 1329

Cigarette

 Boxes, 1164, 1344

  Silver, 210

 Cases, 1341, 1342

  Fancy, 243

  Gold, 37, 48, 49

  Silver, 212

 Holders, Gold, 48

 Machines, 1348

 Papers, 1348

 Tinder and Match Case, 1341

 Tubes (various), 1340

Cigarettes,

 Algerian, 1331

 American, 1331

 Anti-asthmatic, 341

 Brazilian, 1331

 Chocolates, 1302

 Datura Tatula, 331

 Egyptian, 1329, 1330

 Espic, 331

 French, 1331

 “Gourdoulis”, 1330

 Gicquel’s, 333

 Grimault, 331

 Havana, 1331

 H. L., 1331

 Joy’s, 331

 Kutnow’s, 331

 Marshall’s Cubeb, 331

 Nyasaland, 1331

 Russian, 1331

 Sandorides’, 1330

 Teofanis’, 1330

 Turkish, 1329, 1331

 Virginia, 1331

 Weight, 1331

 Zematone, 331

Cimolite, 331

 Cream, Taylor’s, 340

 Taylor’s, 340

Cinch Zonophones, 830

Cinder

 Sieves, 1124, 1059

 Sifters, 976, 1120

 Shovels, 947, 948

Cinematographs, 1350

Cinnaform Tablets, 331, 340

Cinnamal, 339

Cinnamon, 1261

 Cordial, 1318

 Essence, 1243

 Tablets, 340

Circles, Calculating, 315

Circuit of Capitals (Game), 435

Circular Horns, 578

Circulating

 Cylinder, 1199

 Library, 1519

Cisterns, 1199

 Chinese, 319

 Galvanised, 1008

Citrate

 of Caffeine, 331

 Iron Quinine, 331

 Lithia, 331

 Magnesia, 331

 Potash, 331, 337

Citric Acid, 327, 331, 1238

Citron Peel, Candied, 1238

City Office and Depôt, 1518

Civet Skins, 359

Clamp Fasteners, 427

Clarence’s

 Cayenne Sauce, 1256

 “Clarendo” Cooked Corn, 1304

 Poultry Meal, 1304

Claret, 1312

 Cup, 1239

  Jugs, Glass, 894

  Recipes for, 1311

 Jugs, 904

  Electro-plated, 151

  Silver, 151

Clarionet Reed, 832

Clarionets, 833

Clark’s

 Essence of Rennet, 1243

 Night Lights, 1251

 Soap, 369

Clarke’s

 Ammonia, 327, 331

 Blood Mixture, 331

 Dogs’ Biscuits, 1243

 Glycola, 331

 Pills, 331

Clarkson’s Embrocation, 331

Clap Nets, 469

Clasps, Silver, 207

Claws, Grouse, 451

Clay’s Fertiliser, 1306

Cleaners,

 Carpet, 975

 Catheter, 348

 Chimney (“Acme”), 1260

 Lamp, 1118

 Pump, 1348

 Vacuum (Electric), 1222

 Window, 1109

Cleaning

 and Dyeing, 1499-1501

 Gloves, Cyclists’, 483

 Selvyt, 1118

 Hooks, 517

 Overalls, Chauffeurs’, 593

 Pads, 331

  Walmsley’s, 341

 Rods, 468

 Sets, Cyclists’, 483

 Swabs, 590

Cleansing Drinks for Cattle, 342

Clearing Rings, 448

Cleats, 473

Cleaver’s

 Perfumes, 360

 Preparations for

  the Face, 364

  the Hair, 367

 Toilet Soaps, 1258, 1259

 Terebene Soap, 1281

Clerical

 Hats, 632, 633

 Suits, 601

Clertan’s Perles d’Ether, 331

Climbing

 Apparatus, 430

 Irons, 453

Clinical Thermometers, 340, 348

Clinometers, 100

Clips,

 Collar, 41

 Cue, 429

 Files, 287

 for Fountain Pens, 298

 Inflator (Cycle), 481

 for Lamps, 933

 Letter, 289, 291, 305

  (Silver), 217

 Pump (Cycle), 481

 Spring (Croquet), 416

 Tie, 41

 Toe, Cyclists’, 482

 Trouser (Cyclists’), 480

Clippers, Dog, 496

 Horse, 516

 Toilet, 387

Cloaks,

 Army (Waterproof), 489

 Navy, (Waterproof), 489

Clogs, Coachman’s, 514

Clock

 Golf, 423

 Repairs, 12

 Stands, 1167, 1168

 Thermometer and Barometer Combined, 96

 Clock Winding and Regulating, 12

Clocks:

 American, 83

 Bronze, 69, 70

 Buhl, 68, 70

 Carriage, 65-67

 Chiming, 77, 78-80

 Combined with Aneroid and Barometer, 65

 Cuckoo, 83

 Dark Room, 402

 Dashboard, 65

 Drum, 83

 Eight Day, 83

 Electric Ceiling, 64

 Engine Room, 83

 Factory, 83

 French Buhl, 68

 Gilt, 66, 67

 Grandfather, 78-80

 Illuminating, 64

 Inlaid, 71-78

  Mahogany, 71-78

 Marble, 69, 70, 81, 82

 Miniature Grandfather, 78

 Motor, 65, 587

 Night, 64

 Ormolu, 68

 Ornaments for, 69

 Saloon, 83

 Ship, 83

 Silver, 220

 Striking, 66-82

 Travelling, 64, 65-67

 Combination Barometers and, 65

 Tubular Chiming, 79, 80

 Watchman’s, 83

 Weight, 83

 Winding and Regulating, 65

Clockwork Locomotives, 667

Cloisonne Vases, 322

Cloister Brackets, 1157

Closets, 1195

Cloth,

 Billiard Table, 428

 Brushes, 1099, 1167

  Silver, 194-201

 Cleaners, 331

 Emery, 1243

 Glass, 1243

 Veronese, 786

Clothes

 Dryers and Airers, 1120

 Horses, 1120

 Line, 1119

 Pegs, 1131

 Posts, 1131

Clothing, Juvenile, 641-650

Cloths,

 American, 765

 Basin, 1490

 Carving, 1495

 Chamber, 1490

 Cooks’, 1490

 Dish, 1119

 Floor, 1119

 Glass, 1490

 Hearth, 1490

 Horse, 512

 House, 1490

 Knife, 1490

 Lamp, 1490

 Lavatory, 1490

 Mutton, 590

 Nursery, 1490

 Oven, 1490

 Pad, 500

 Pudding, 1490

 Selvyt, 483, 1118

 Sideboard, 1492, 1493

 Silk Shining, 483

 Slop, 1490

 Soup, 1490

 Sponge, 483

 Tea, 1490, 1492, 1493, 1494

 Tray, 1492-1494

Clover Hay, 1303

Cloves, 1261

 Cordial, 1318

 Essence of, 1243

 Oil of, 336

Cloudy Household Ammonia, 327, 334

Clowns, Musical, 1350

Club

 Ash Bowls, 1345

 Croquet, 415

Clubs,

 Golf, 404-406

  Ladies’, 406

  Youths’, 406

 Indian, 431

 Polo, 422

Cluny Lace, 1452

Clusters of Curls, 375, 376, 377, 378

Coach

 Horns, 833

 Houses, 1204

Coaching

 Hampers, 1291

 Prints, 806

Coachmen’s

 Coats, Waterproof, 484

 Liveries, 604

Washing Clogs, 514

Coaguline

 Cement, 330

 Kays’, 331

Coal, 1303

 Bins, 969-972

 Boxes, 969-972

 Hods, 969-970

 Savers, 1249

 Scoops, 969, 970

 Scoops, Hand, 993

 Scuttles, 947, 948, 969-972

 Shovels, 947, 948

 Tar

  Pills, Wright’s, 341

  Saponine, 331

  Soap, Wright’s, 1259

 Tongs, 993

 Vases, 969-972

Coach Wrenches, 1071

Coarse Oatmeal, 1252

Coat

 Cases, Waterproof, 492

 Hooks, Brass, 961

 Racks, 961

 Slings, 492

Coats,

 Boys’ (Waterproof), 486

 Chauffeurs’ (Waterproof), 484

 Chinese, 325

 Coachmen’s (Waterproof), 484

 Dog, 495

 Driving (Boys’), 644

 Dust (Chauffeurs’), 593

 Footmen’s (Waterproof), 484

 Frock (Gents’), 601

 Fur

  (Ladies’), 1378

  Lined (Boys’), 643

 Hunting (Gents’), 603

 Huntsmen’s (Waterproof), 487

 Knitted

  (Boys’), 645

  Children’s, 1407, 1419

  Ladies’, 1419

 Ladies’, 1370-1373

 Military (Waterproof), 489

 Morning (Gents’), 601

 Motor

  (Boys’), 643

  Gents’, 594, 595

 Pedestrians’ (Waterproof), 486

 Quorn (Waterproof), 487

 Rainproof (Boys’), 643

 Riding

  (Boys’), 643

  Ladies’, 487

 Sporting (Gents’), 609, 610

 Sportsmen’s (Waterproof), 486

 Storm (Waterproof), 484

 Umpires’, 418

 Yachting

  (Gents’), 489

  Ladies’, 489

Cob Harness, 499

Cobra Motor Horns, 578

Coca

 Wine, 327, 1318

 Ambrecht’s, 331, 341

 Hall’s, 331

 Harrods’, 331, 341

 Mariana, 331

Cocaine Sprays, 355

Cochineal, 331

 Essence, 1243

Cockades for Livery Hats, 632

Cock-a-Leekie, 1261

Cockle’s Pills, 331

Cocks’

 Combs, 1245

 Kidneys, 1246

Cocktail Shakers, Aluminium, 952

Cocktails,

 American, 1317

 Recipes for, 1311

Cocoa

 Analysis, 327

 Bournville, 1239

 Butter, 331, 389

 Cadbury’s, 1272

 Essence,

  Epps’, 1239

  Harrods’, 1239, 1268

 Fibre Slip Mats, 765

 Fry’s, 1276

 Husks, 1239

 Jugs, 880

 Mats, 765

 Matting, 765

  Hire of, 1359

 and Milk, 1239

 Nibs, 1239

 Nut, 1239

  Biscuits , 1234

  Oil, 331, 336

 Pots, 138

 Rowntree’s, 1276

 Van Houten’s, 1277

Cocoanut Fibre, 1307

Cocoas, 1239

 Bensdorp’s, 1239

 Cadbury’s, 1239

 Fry’s Concentrated Cocoa, 1239

 Fry’s Extract, 1239

 Fry’s Malted Cocoa, 1239

 Kohler’s, 1239

 Kond’s, 334

 Mazawattee, 1239

 Plasmon, 1239

 Prepared Admixtures, 1239

 Rowntree’s, 1239

 Tibbles’ (Dr.), 1239

 Van Houten’s, 1239

Cocoatine, Schweitzer’s, 1239

Cocolardo, 1287

Cod

 Liver Oil, 331, 341

  Dog Cakes, 1242

  Puppy Biscuits, 1242

  Wampole’s, 341

 Roes, 1239, 1248

  Smoked, 1294

 Sounds, 1294

Coffee

 Analysis, 327

 Biscuits, 1234

 Blended, 1240

 Boilers, 967

 Camp, 1239

 Canisters, 947, 948

 Costa Rica, 1240

 Creams, 1301

 Crosse and Blackwell’s, 1239

 Cups and Saucers, 868, 869, 871

  Silver Mounted, 152

 East India, 1240

 Essence and Milk, 1239

 Essences and Extracts, 1239

 Extract, Branson’s, 1239

 French, 1240

 Harrods’, 1240, 1267

 Java, 1240

 Jugs, Electroplated, 115

 Kavhee, 1239

 Machines

 Mills, 947, 948, 968

 Mocha, 1240

 Mysore, 1240

 Pot and Filter, 880

 Pots, 872, 947, 948, 968

  Aluminium, 952

  Electro, 115, 118, 146A, 156

  Enamelled, 978, 981

  Silver, 118, 146A, 156

 Roasters, 968

 Services, 105-115

  Electro-plated, 105-110, 111-116

  Silver, 105-113

  Toy, 654

 Sets, 867

  After-Dinner, 868, 869

  Turkish, 968

 Tricolators, Aluminium, 952

 Urns, 967

 Vera Paz, 1240

 Walnuts, 1301

Coffers, Antique Oak, 741

Coffins, 1442, 1443

Cognet’s Hémoneurol, 331

Coiffures, 375, 376

 Court, 1521

Coils, Electric, 1223

Coin Cabinets, 451

Coke, 1303

Cokernut Cakes, 1296

 Kisses, 1302

Colanders, 947, 948, 977

 Aluminium, 950

 Enamelled, 978, 980

Colchi Sal Capsules, 331

Cold Chisels, Engineers’, 1073

 Cream Vaseline, 341

 Cure, Kax, 334

 Water Crackers, 1236

Cole & Lewis’s Bacon, 1285

Coleby’s Balsam, 331

Cole’s Ossidine, 342

Colgate’s Perfumes, 360

 Soap, 369

Collan Oil, 590

Collapsible Baths, Indiarubber, 493

 Boats, 470

 Drinking Cups, 758

  Aluminium, 953

 Gates, 1187

 Goggles, 569

 Luggage Carriers, 576

 Sandwich Boxes, Aluminium, 953

 Shutters, 1187

 Silver Cigarette Tube, 1340

Collar Bags, Gents’, 251

 Boxes, 534

 Clips, Gold, 41

 Studs, Gold, 41

 Supports, 1471

Collars, Ambulance (Nurses’), 1462

 Boys’, 650

 Cat, 495

 and Cuffs, Chauffeurs’, 593

 Dog, 495

  Engraving on, 495

 Ferret, 469

 Gents’, 627

 Harness, 499

 Lace, 1463

 Linen, 1462

 Peter Pan, 1450

 Pie, 281

 Teething, 340

Collectors’ Guns, 458

College Cakes, 1296

 Tables, 1161, 1162

Collins & Co.’s Curries, 1241

Collis Brown’s Chlorodyne, 331

Collodion, 331

Colman’s Corn Flour, 1241

 Mustard, 1251

  Oil, 331

 Nervelettes, 331

 Self-raising Flour, 1245

 Wincarnis, 331

Colocynth, 331

Cologne, Unical Headache, 341

Colonial Biscuits, 1234

 and Foreign Properties, 1506

 Saddles, 502

Coloured Candles, 1237

 Faille Ribbons, 1465

 Felts, 774

 Glass, 1177

 Inks, 279

 Ribbons, 1464, 1465

 Tapers, 1237

 Windows, 1177

Colouring, 1239

Colour, Food, 1303

Colours, Harmless Vegetable, 1250

 Liquid, 1250

 Oil, 311

 Paste, 1250

 Vegetable (Marshall’s), 1239

 Water, 308-310

Colza Oil, 1239, 1252

Comb Cleaners, 385

 Trays, Silver, 197, 198

Combination Baths, 956

 Bedsteads, 725, 726

 Dressing Chests, 720

 Knives, 186

 Knives and Forks, Silver, 183

 Ladders, 1128

 Letter Locks, 480

 Levers, 569

 Lounges, 1149

 Matchbox Holder and Ash Trays, 1345

 Oil and Grease Guns, 583

 Pliers, 581

 Stepney Wheels, 566

 Tents, 1012

Combinations, Boys’, 649

 Children’s, 1400, 1423, 1428

 Gents’, 614

 Ladies’, 1399, 1400, 1414, 1415, 1426-1428

 Silk (Ladies’), 1427

Combs, 1101

 Curry, 515

 Dog, 496

 Hair, 379-381

 Mane, 515

 Neck, 380

 Shampooing, 385

 Silver and Silver-mounted, 194-201

 Trimming, 515

Comic Operas (Piano Scores), 845

  Vocal Scores, 844, 845

 Songs, 843, 845

Commercial Envelopes, 275

 Lithographic Printing, 277

 Note Paper, 274

Commode Chairs, 707

 Pails, 752

 Pans, 877

Commodes, 708

 Hire of, 1360

Communicators, 587

Communion Sets, 737

Compagnie Coloniale Chocolate, 1302

Companions, Carriage, 244

 Cigar and Cigarette, 1341

 Motor, 245

 Needlework, 1475

 Packing, 235

 Smoker’s, 1347, 1348

 Taxidermists’, 452

 Work, 246, 247

Company Seals, 307

Compass and Clinometers combined, 101

Compasses, 100

 Box (Wood), 472

 Gold, 44

 Hunter, 100

 Military, 100

 Night Marching, 100

 Pencil, 318

 Pocket, 100

 Prismatic, 100

Compendium, Cue Tipping, 428

 of Games, 434

Complexion and Face Preparations, 364-366

Comports, 857

Composite Candles, 1237

Composition of China Services, 846

Compound Pumps, Motor, 568

 Syrup of Hypophosphites, Harrods’, 333

 Texaline, 340

Compressed Cinnamon Tablets, Taylor’s, 340

 Towelettes, 353

Compresses, Abdomen, 491

 Back, 491

 Chest, 491

 Ear, 491

 Eye, 491

 Face, 491

 Hot or Cold Water (Indiarubber), 491

 Throat, 491

Comprimés, Vichy, 341

Concentrated Perfumes, 362

Concert Flutes, 833

 Parties, 1350

Concertina Tutors, 834

Concertinas, 832

Condal Mineral Water, 1321

Condensed Milk, 1251

Condiment Bottles, 1138

 Pots, 974

Condiments, Palace, 1253

Condition and Nerve Cure Tablets, 342

Conditions of Hire, 1351

Conductors’ Batons, 832

Condy’s Fluid, 331

 Ozonised Disinfecting Powder, 331

 Remedial Fluid, 331

Confection of Senna, 331

 of Sulphur, 331

Confectionery, American, 1302

 English, 1302

 French, 1300-1302

Confitures de Bar-le-Duc, 1241

Congreve’s Elixir, 331

Conjurers, 1350

Conjuring Tricks, 437

Conserve de Tomatoes, 1256

Conservatories, 1022, 1023, 1295

Conservatory Brushes, 1109

Consommé, 1261

 Sildeen, 1250, 1261

Constitution Horse Balls, 342

Constructional Clockwork Locomotive, 667

Consumers, Smoke, 1348

Contest (Game), 438

Continental Tea Baskets, 1134

 Tours, 1511

Contrexeville Mineral Water, 1321

Convectors, Electric, 1220

Conversation Tubes, 347

Cooke’s Mulligatawny, 1251

Cookers, Electric, 1221

 Portable, 1049

Cookery Bags, 282

 Books, 262

Cooking Almonds, 1230

 Butter, 1286

 Chocolate, 1302

 Liqueurs, 1318

 Pots, Warren’s, 954

 Stoves, 1189

  Model, 655

  Oil, 1061

  “Surprise”, 760

Cook’s Canteen Box, 748

 Cloths, 1490

 Forks, 947, 948

 Knives, 947, 948

 Ladles, 1034

 Sieves, 1059

 Soaps, 1259

Cooksley’s (Capt.) Consolidated Soup, 1260

Coolers, Butter, 955

Coon Songs, 843, 845

Cooper’s Effervescent Lozenges, 331

 Glycocuter Pastilles, 331

 Marmalade, 1250

 Sinapine Tissue, 331

Cooper Smith’s Ebberzine, 342

  Pascora, 342

Coops, Poultry, 1010

Copeland’s China, 854

Copies of Old Sheffield Plate, 166, 167

Copper Bain Marie Vessels, 948

 Bake Sheets, 948

 Bed Airers, 954

 Bellows, 963

 Boilerettes, 954

 Brazing Pans, 948

 Candle Sconces, 963

 Candlesticks, 964

 Coal Vases, etc., 969, 970

 Crumb Sets, 964

 Egg Bowls, 948

 Fenders, 982, 983

 Fish Kettles, 948

 Gongs, 1031

 Jardinières, 996

 Jelly Moulds, 1037

 Kettles, 1028-1030

 Labels, 1305

 Lids, 1117

 Moulds, 947

 Sauté Pans, 948

 Sugar Saucepans, 948

 Stewpans, etc., 1055

 Sulphate, 341, 1306

Copperplate Engraving, 277

 Printing, 277

Copy Books, 279

Copying Books, 284

 Inks, 279

 Press Stands, 284

 Presses, 284

  Fittings for, 284

 Sheets, Loose, 284

Coracles, 470

Coraline Pepper, 1250, 1253

Cord, Blind, 1474

 Dress Guard, 483

 Eye-glass, 1474

 Holders, Brass, 961

 Snaring, 469

 Stay, 1474

 Water, 442

Cordelier Bags, 239, 240

Cordial, Lemon Juice, 1249

 Lime Juice, 1249

Cordials, British, 1318

Cords, Eye-glass, 86

Coriander Essence, 1243

 Seeds, 331, 1261

Corisol, 339

Cork, Burnt, 389

 Cabinet, 454

 Carpet, 765

 Cushions, 472

 Mats, 1102

 Mattresses, 755

 Drawing Machines, 966

Corks, Air-tight, 966

Corkscrews, 947, 948, 966

Corn Bins, 976

 Crushers, 1091

 Cures, 328, 331, 335

  Harrods’, 333

 Emery, 590

 Flour, Harrods’, 1241

 and Forage, 1303

 Kibblers, 1091

 Knives, 184, 386, 388

 Meal, Maize, 1250

 Measures, 514

 Plasters, 331, 337

 Razors, Safety, 388

 Rings, Wasmuth’s, 341

 Rubber, 331

 Sieves, 514

 Silk, 331

 Stable Baskets, 514

 Sugar, 1262

  American, 1241

Corned Beef, 1288

Cornet Cases, 833

 Mouthpieces, 833

 Mutes, 833

Cornets, 833

 Toy, 662

Cornice Brushes, 1109

 Poles, Brass, 789

Corner Brackets, 1157, 1163

 Chairs, 686

 China Cupboards, 1157

 Cupboards, 1158

 Cramps, 1074

 Wardrobes, 1158, 1162, 1163

Corniere, La, 342

Cornish Cream Biscuits, 1236

“Cornucrescine”, 518

Coronas, 1210

 Bed, 787

 for Lamp Chimneys, 933

Coronation Biscuits, 1234

Coronet Caps, 1463

Correspondence, 4

 Baskets, 236

 Cards, 274

Corset “Accomodato”, 346

Corsets, Elastic, 1403

 Girls’, 1403

 Ladies’, 1402, 1403

Cortèges, 1443

Cosies, Egg, 325

 Hot Water, 967

 Tea (Art), 1469

Cosmetique, 389

Cosmetiques, 368

“Cosmos” String Holder, 1119

Cosmostyles, 296

Costa Rica Coffee, 1240

Costume Linens, 1447

Costumes, Juvenile, 1374, 1375

 Ladies’, 1363-1366

 Pages’, 647

Cot Fittings, 1409

 Mattresses, 734, 764

Cots, 722

 Brass, 722

 Camp, 762

 Children’s, 732

 Dolls’, 652

 Hire of, 1355

 Infants’, 1404, 1409

Cottages, Portable, 1024

Cotton Bandages, bleached, 344

 Cake, 1303

 Crochet, 1470

 Elastic, 1473

 Machine, 1470

 Marking, 1470

 Mendings, 1470

 Wool, Pink, 453

 Sewing, 1470

 Sheeting, 1485, 1486

 Sheets, 1485

 Table Covers, 796

 Tape, 1470

 Wool, 345

  Knitting, 1470

Coty’s Perfumes, 360

 Soaps, 369

Couch Hammocks, 1015

Couches, 694

 Invalids’, 707

Coudray’s Perfumes, 360

Cough Balls, 341

 Cure, Veno’s, 341

 Elixir, 331

 Lozenges, 331

  Harrods’, 333

 Pills, Woodcock’s, 341

 Powders, Aconite, 342

 Tablets for Dogs, 342

Counterpanes, Hire of, 1355

Counters, 435

Country Houses to Let, 1506

  for Sale, 1506

 Lighting for, 1202, 1203

 and Suburban Deliveries, 9-10

Coupling Rings, 516

Courier Bags, 534

Court Bouquets, 1295, 1522

 Catering, 1522

 Coiffures, 1521

 Dresses, 1521

 Functions, 1521

 Plaster, 331, 337

 Shoes, Boys’, 640

  Gents’, 639

 Simplification of Presentation at, 1521, 1522

 Suits, Boys’, 647

Courtauld’s Crapes, 1442

Courvoisier’s Perfumes, 360

 Soaps, 369

Coutt’s Acetic Acid, 331

 Sponges, 331

Covered Cups and Saucers, 871

 Pie Dishes, 880

 Muffin Dish, 853-855

Coverlets, Crib, 1487

Covers, Bat (Cricket), 418

 Bat (Lawn Tennis), 414

  Handle, Cricket, 418

 Billiard Table, 429

  Waterproof, 494

 Cushion, 1495, 1496

 Cycle, 483

 Dish, 947, 948

  Aluminium, 951

  Canvas, 1131

  Electro, 131

  Enamelled, 977

 Dinghy, 472

 for Enamelled Iron Basins, 752

 Gun, 465

 Handle Bar, 483

 Lace, 805

 Luggage, Waterproof, 485

 for Milk Jugs, Aluminium, 953

 for Motor Lamps, 564

 Pedal, 482, 589

 Plate, 1025

 Pot, 1141

 Preserve, 282

 Rick (Waterproof), 494

 Rifle, 465

 Saddle, 502

  Cycle, 482

 Table (Indian), 326

 Telephone Directory, 291

 Toilet, 1489, 1492-1494

  for Trunks, Suit Cases, etc., 530

 Tyre (Waterproof), 564

Covertina, 1304

Cowan’s Baking Powder, 1250

Cowls, 1193

Cows, Drenches for, 342

Cowslip Wine, 1318

Cox’s Gelatine, 1247

Crab Paste, 1254

Crabs, 1294

 Dressed, 1294

Crackers, Floral, 1300

 Nut, 966

Cracknel Biscuits, 1234

Cradle Ramequins, 879

Cradles, Bed, 347

 Horse, 516

Cramps, Candle, 1237

 Joiners’, 1074

Cranberries, Bottled, 1233

Crapes, Courtauld’s, 1442

Crates, Cycle, 1139

Cravattes, Lace, 1450, 1451

Crawfish, 1294

Crawling Rugs (Toy), 652

Crayfish, 1294

Crayon Paper, 313

Crayons, School, 313

Crazy Maze (Game), 437

Cream, 1287

 of Anchovy, 1287

 of Bloater, 1287

 Bottles, 1121

Cream, Caramels, 1301

 Cheese, 1287

 Crackers, 1234, 1235, 1236

 Cuti, 384

 Horseradish, 1248

 Jars, 1121

 Jugs, 853-855, 857

  Aluminium, 952

  Electro-plated, 115, 116, 146A

  Glass, 910

  Silver, 146A, 157

 Kettles, 1122

 Linen, 786

 Lobster, 1287

 of Malt (Oppenheimer) Preparations, 331

 Massage, 384

 Meltonian, 1233

 Nelson’s, 1241

 Oatine, 389

 Plate, 1254

 Prawn, 1287

 Regalia, 338

 Salmon, 1287

 Sardine, 1287

 Skimmers, 1122

 Squeezer, 1121

 Starch, 1261

 of Tartar, 331, 1241

 Taylor’s Cimolite, 340

 Toast Biscuits, 1235

 Vinolia, 341

 of Wheat, 1233, 1241

Creams, 1290

 Boot, 1233

 for the Complexion, 364-366

 Hair, 367

 Ice, 1297

Creamy Chocolate Biscuits, 1236

Crib Coverlets, 1487

 Linen, 1485

 Skating, 1486

 Sheets, 1487

Cribbage Boards, 437

 Cases, 301

 Patience, 303

Cribs, Camp, 762

 Folding, 763

Cricket Requisites, 418, 419

 Spectacles, 84

 Abdominal Pads, 418

 Autograph Bats, 418

 Bags, 419

 Bails, 418

 Balls, 418

 Bat Covers, 418

  Handle Covers, 418

  Oil, 418

 Bats, 418

 Batting Gloves, 419

 Boots, Boys’, 640

 Bowling Screens, 419

 Crease Markers, 418

 Gauntlets, 419

 Gloves, Batting, 419

 Ground Rollers, 1007

 Laws of, 418

 Leg Guards, 419

 Measuring Chains, 418

 Nets, 419

 Pavilions, 1024

 Pitches, 419

 Scoring Books, 418

 Sets, 418

 Boys’, 663

 Shoes, Boys’, 640

 Stumps, 418

 Sundries, 418, 419

 Table, 436

 Tapes, 418

 Telegraph Boards, 419

 Umpires’ Coats, 418

 Wicket Keeping Gauntlets, 419

Crickled Dishes, 879

Crimping Irons, 386

Crimson Stain, 1159

“Crissel” Granulated Prairie Meat, 1304

Crease Markers, Cricket, 418

Cremations, 1442, 1443

Crême de Cacao, 1318

 de Cassis, 1318

 de Menthe, 1301, 1302

 de Menthe, Cherries in, 1238

 de Orge, 1246

 de Riz, 1246, 1250

Creosote, 331

Crèpe de Chine Ties, 1462

 Velpean Bandages, 344

Cresoline, 331

 Lamps, 331

Crest Albums, 269

Crested China, 846, 847

Crests, 168, 1117

 for Harness, 498

Crêtes de Coq, 1245

Cretonnes, 797, 798

Crevettes à l’Orientale, 1243

 à la Sicilienne, 1243

Crevice Brushes, 1113

Crewel Wool, 1468

Crochet Cotton, 1470

 Hooks, 1468

 Lace, 1453

 Silks, 1468

Crocodile Purses, 242

Crocus Powder, 1241

Crops, Hunting, various, 501

Croquet Requisites, 415-416

 Ball Stands, 416

  Testers, 415

 Balls, 415

 Boundary Netting, 416

  Pegs, 415

 Chairs, 754, 759, 1148

  Wicker, 1154

 Club, 415

 Corner Flags, 416

 de Luxe, 415

 Hoops, 416

 Juvenile, 415

 Mallet Cases, 416

 Mallets, 416

  Juvenile, 416

 Manacle Hoop Grip and Gage, 416

 Marking Pins, 415

 Painting Compendiums, 415

 Posts, 415

 Recorders, 415

 Rules of, 416

 Sets, 415

 Sockets, 416

 Spring Clips, 416

 Stands, 416

 Starting Posts, 416

 Sundries, 415, 416

 Targets, 416

Croquettes, Chocolate, 1234

Cross, Altar, 737

 Patches, Cycle, 482

 Rests, Billiard, 429

 Staff-heads, 102

Crosse & Blackwell’s Curries, 1241

 Orange Marmalade, 1250

 Pickles, 1253, 1254

 Soups, 1260, 1261

 Specialities, 1269

Croupiers’ Rakes, 435

Crown Perfumery Co.’s Soap, 369

 Perfumes, 360

Cruet Sets, Glass, 910

Cruets, 974

 Breakfast, 974

 Egg, 871

 Kitchen, 1120

 Lunch, 974

 Luncheon, Electro, 146B

  Silver, 146B

 Silver, 141

 Silver-plated, 141

 Toby, 871

Crumb Brushes, 1115

 and Trays, 1115, 1167

 Cloths, 765

 Scoops, 964

  Electro-plated, 163

 Sets, 964

Crumpets, 1297

Crupper and Rein Holder, 517

Crushed Bones, 1306

 Sugar, 1262

Crust Supports, 874

Crutch Ends, India-rubber, 494

Crutches, 1360

 Hire of, 1360

Crystal Gazing Balls, 911

 Nail Polish, 384

  Stone, 384

 Oil, 1241, 1252

 Paraffin Candles, 1237

 Varnish, 311

Crystalate Billiard Balls, 429

Crystallized Flowers:

 Fleurs d’Orange, 1301

 Lavender, 1301

 Lilac, 1301

 Menthe, 1301

 Rose, 1301

 Violet, 1301

Crystallized Fruits:

 Almonds, 1301

 Angelica, 1301

 Apricots, 1301

 Cherries, 1301

 Chinois, 1301

 Figs, 1301

 Ginger Cubes, 1301

 Greengages, 1301

 Knots, 1301

 Lunettes, 1301

 Mandarines, 1301

 Melon, 1301

 Mixed Fruits, 1301

 Peaches, 1301

 Pears, 1301

 Pineapple, 1301

 Raspberries, 1301

 Strawberries, 1301

Crystallizing Trays, 1043

Crystals for Making Beverages, 339

 Shirley’s, 339

 Tartaric Acid, 340

Cubebs Powder, 331

Cuckoo Clocks, 83

Cuddy Biscuits, 1235

Cue Cases, 429

 Cement, 429

 Clips, 429

 Racks, 429

 Stands, 429

 Tip Fasteners, 429

  Wafers, 429

 Tipping Compendiums, 428

 Tips, 429

Cues, Billiard, 429

Cuff Links, Gold, 42

Cuffs, Lace, 1463

Nurses’, 1462

Cuirasse, “Acme”, 348

Cullenders, 874 (See also COLANDERS.)

Culto, 384

Cultone, 363

Cumberland Bacon, 1286

 Hams, 1286

 Sauce, 1243

Cummin Seed, 341

Cumquats, 1238

Cup Goggles, 569

 Hooks, Brass, 961

 Sponges, 357

 Turtle, 341

Cupboards and Book Shelves, combined, 1162

 Boot, 1143, 1157

 China, 1157

 Enema, 351

 Hall, 675

 Hanging (Antique), 741

 Linen, 720, 1160

 Pedestal, 708, 720

 and Shelves, combined, 1158

 Store, 1160

 White Wood, 1158

Cupiss’ Constitution Horse Balls, 342

Cups, Dice, 435

 Drinking, 1138

  (Aluminium), 953

 Egg, 853-855

  (Aluminium), 952

 Feeding, 351

 Liqueur (Silver), 152

 Nests of (Aluminium), 953

 and Saucers, 857, 868, 869, 871

  (Aluminium), 952

  Covered, 871

  Enamelled, 978, 981

  Magnum, 871

 Silver, 225-228

 Soap, 1199

 Soup, 880

Cupboard Bedsteads, 725

Curaçao, 1318

Curb Chains, Gold, 45

 Guards, 507

 Key Chains, Silver, 211

Curd Lemon, 1241, 1249

Cure for Chronic Skin Diseases (dog), 342

 Dandruff, 367

 for Distemper, 342

 for Ear Canker(dog), 342

 for Foot Rot, Spratts’, 342

 for Gape, 342

 for Jaundice, dog, 342

  Sherley’s, 342

 Neuralgic (Stanley’s), 339

 for Rheumatism, dog, 342

 Skin, 342

 Toothache, Stanley’s, 339

 Veno’s Cough, 341

 Warner’s Rheumatic, 341

  Safe, 341

Curello, 331, 367

Curler, Butter, 955

Curling (Game), 438

 Iron Heaters, 386

  Stoves, 386

 Irons, 386

 Lamp Boxes, Silver, 203

 Papers, 278

 Tongs, Silver, 203

Curls, 377

 Clusters of, 375-377

 Pin, 377

Currant Cream Biscuits, 1235

 Jam, Black and Red, 1248

Currants, 1241

 Black and Red, Bottled, 1233

 in Syrup, 1246, 1247

Current Accounts, 1503

Currie Powder, 331

 Sauce, 1256

Curried Prawns, 1254

 Preparations, 1241

Curries, 1293

Curry Combs, 515

 Gravy, Kroomda, 1241

 Paste, 1241

 Powder, 1241, 1250

Curtain Borders, 794

 Brooms, 1109

 Holders, 787

 Hooks, 787

 Loops, Lace, 803

Curtain Nets, 805

 Pin Hooks, 794

 Poles, Bamboo, 324

  Brass, 788

  and Rings, 787

 Rings, 794

 Rods, 788

 Rosettes, Lace, 803

 Stretchers, 1124

Curtains, Angora, 796

 Book Muslin, 803

 Canvas, 800

 Chenille, 796

 Djijim, 325

 Guipure d’Art, 800

 Hire of, 1359

 Indian, 325

 Lace, 800, 801, 802

 Muslin, 800

 Nottingham Lace, 800

 Novelty, 800

 Printed (Indian), 326

 Renaissance, 800

 Scotch Lace, 800

 Swiss Lace, 800

Curtis’ Lavender Bouquet, 360

Curvature Ladders, 431

Curved Glasses, Motorists’, 569

Cushion Brushes, 590

 Cases, 805

 Covers, 1495, 1496

 Warmers, Billiard, 429

Cushions, 1496, 1497

 Air (Indiarubber), 492

  Seat (Indiarubber), 492

 for Barrack Chairs, 749

 Billiard, 428

 Cork, 472

 Matting (Oriental), 321

 Motor, 542

 Pew, 735

 Travelling, 542

Custard Glasses, 909

 Powder, 1241

Cut Flowers, 1295

 Glass Biscuit Boxes, 150

  Butter Dishes, 158, 159

  Carafes, 906

  Celery Glasses, 902

  Champagne Jugs, 151

  Claret Jugs, 151

  Cruet Sets, 910

  Cruets, 141, 142

  Decanters, 151

  Dessert Services, 882

  Dishes, 899

  Flower Bowls, 890-893

  Ice Pails, 902

  Jam Dishes, 159

  Pen Trays, 911

  Perfume Sprays, 358

  Pickle Jars, 902

  Salad Bowl, 150, 900

  Spirit Bottles, 151, 155, 901

  Sundries, 911

  Table Services, 882-889

  Tumblers, 905

  Water Bottles, 906

Cuti Cream, 384

Cuticle Knives, 388

  Silver, 198

 Scissors, 388

 Trimmers, 388

Cuticura Ointment, etc., 331

 Soaps, 369

Cutlery:

 Cabinets, 175-177

  of Spoons, Forks, and

 Canteens of, 175-177

 Carvers in Cases, 174-177

 Carving, 172-177

 Dessert Knives, 177

  Forks, 176, 177

  Engraving on, 168

 Gentlemen’s Toilet Sets, 191

 Kitchen, 1064

 Knives, Anglers’, 185

  Bowie, 184

  Butter, 176, 177

  Cheese, 172-177

  Chiropodists’, 184

  Combination, 186

  Corn, 184

  Fish, 178

  Hunting, 184

  Ladies’, 184

  Pocket, 184-186

  Scissors, 185

  Scout, 185

  Shooting, 185

  Smokers’, 186

  Sports, 185, 186

  Stymie, 184

  Table, 172-177

  Toilet, 184

 Razor Combination Sets, 189

 Razors, 187-189

  Cases of, 188

  Safety, 188, 189

 Repairs to, 169

 Scissors, Buttonhole, 191

  Cutting Out, 190

  Drapers’, 191

  Embroidery, 191

  Fancy, 191

  Flower, 191

  Folding Nail, 191

  Lamp, 191

  Manicure, 191

  Nail, 191

  Vine, 191

 Sets, Toy, 654

 Shears, 190

 Spoons, Forks, and Cutlery, Canteens of, 176, 177

 Steels, 172-177

 Table Forks, 176, 177

Cutlet Cutters, 1041

 Frills, 283

 Skewer Frills, 281

Cutlets, Belgravian, 1288

 Salmon, 1255

Cutoline, 331

Cut-Open Chests, 532

Cutters, Bread, 955

  Gold, 48

  Silver, 211

 Egg, 977

 Marmalade, 1036

 Paste, 947, 948

 Vegetable, 947, 948

 Weed (Aquatic), 474

Cutting Nippers, 1071

Cutting-out Scissors, 190

Cuttle Fish Powder, 331

Cyanide Wool, 345

Cycles and Accessories:

 Acetylene Gas Lamps, 479

 Back Carriers, 481

 Baskets, 481, 1139

 Bells, 480

 Bicycle Holders, 478

 Black Enamel, 483

 Brakes, 482

 Bundle Carriers, 481

 Calci Blocks, 479

 Candle Lamps, 479

 Candles for Cycle Lamps, 479

 Cape Carriers, 481

 Carbide, 479

 Carriers, Sporting, 481

 Chain Brushes, 483

  Lubricants, 567

  Covers, Detachable, 483

 Chains, 480

 Cleaning Gloves, 483

  Sets, 483

 Corps, Toy, 666

 Covers, 483

 Crates, 1139

 Cross Patches, 482

  Stands, 478, 480

 Cycles, 475-478

 Dress Guard Cord, 483

  Holders, 480

  Shields, 483

 Duplex Lamps, 479

 Dunlop Tyres, 478

 Electric Bicycle Lamps, 479

 Frame Carriers, 481

 Free Wheels, 482

 Front Carriers, 481

  Fork and Lamp Bracket, 479

 Gear, 482

 “Grapholine”, 482

 Hand Bag Carriers, 481

  Shields, 479

 Handle Bar Covers, 483

 Handles, 481

 Handy Bags, 481

 Harrods’ Cycle Oil, 483

 Hold-all, 481

 Horns, 480

 Houses, 1019

  Portable, 1132

 Inflator Clips, 481

 Knicker Shields, 483

 Lamp Wicks, 479

 Letter Locks, 480

 Locks, 480

 Lubricant, 1241

 Lucas’s Bells, 480

 Michelin Tyres, 478

 Mud Flaps, 483

  Guards, 483

 Name Plates, 480

 Oil Cans, 481

  Lamps, 479

 Palmer Tyres, 478

 Paraffin Lamps, 479

 Pedal Covers, 483

 Polishing Straps, 483

  Pouches, 491

 Pump Clips, 481

 Pumps, Celluloid, 481

 Puncture Remedy, 480

 Puttee Straps, 480

 Rear Rim Brakes, 482

 Repair Outfits, 482

 Repairs, 480

 Revolving Dome Bell, 480

 Road Lights, 479

 Roller Chains, 482

 “Rustoff”, 483

 Saddle Covers, 482

 Saddles, 482

 “Selvyt” Cloths, 483

 “Silico” Enamel, 483

 Silk Shining Cloths, 483

 Skirt Holders, 480

 Solution, 482

 Spanners, 480

 Spectacles, Cyclists’, 480

 Spirit Otium, 483

 Spoke Brushes, 483, 1114

 Sponge Cloths, 483

 Syrens, 480

 Tea Sets, 480

  Cyclists, 480

 Telescopic Bags, 481

 Three-in-One Oil, 483

 Toe Clips, 482

 Tool Bags, 482

 Tools, Motor, 1075

 Trouser Clips, 480

 Tyre Levers, 482

  Repairing Requisites, 482

  Squeegees, 483

  “Veedee” Trip Cyclometer, 480

 Warwick Tyres, 478

 Watches, 479

 Wraps, 483

Cycles, Motor, 556

Cyclometers, 480

“Cyclonier” Puncture Remedy, 480

Cyder, 1322, 1323

 Cup, Recipes for, 1311

Cydrax, 1323

Cylinders, Circulating, 1199

Cyllin, 331, 334

 Soft Soap, 1305

Cymbals, 833

Cyona Ointment, 331

 Tincture, 331

 Veterinary Oil, 342

  Ointment, 342

  Tincture, 342

D

DADO Rails, 1175

 Dadoes, Indian, 325

Daggers, Tortoiseshell, 381

Dahl Dyspepsia Cakes, 331

Dahlia Stakes, 1305

Daily Engagement Blocks, 285

  Pad, 292

 Wants Book, 285

“Dairy” Thermometers, 340

Dalby Carminative, 331

“Dalli” Box Irons, 1026

Daloff Tea, 331

Damascus Brass Jardinières, 323

 Flower Stands, 323

 Pot Stands, 323

 Stools, 323

 Tray Stands, 323

Damask Curtain, 799

 Dimities, 1447

 Napkins, 1484

 Table Cloths, 1479-1485

Damp Detectors, 103

Dampers, Label, 280

 Stamp, 304

  Silver-mounted, 218

Damping Brushes, 284

Damson Cheese, 1241, 1249

 Jam, 1248

Damsons, Bottled, 1233

 in Syrup, 1247

Dance Albums, 836

 Music, 1350

Dances, Musicians for, 1350

Dancing Floors, Hire of, 1359

 Sandals, Girls’, 1437

  Ladies’, 1435

Dandelion Coffee Extract, 1239

Dandruff Cure, 367

Dantzic Spruce, 1318

Danysz Virus, 331

Dapping Rods, Tackle, etc., 439

Darby’s Dog Pills, 342

Dari, 1303

Dariol Moulds, 953, 1037

Dark Room Clock, 402

  Lamp, 402, 397

 Rooms, 1019

Darrell’s Dirt Defier, 1241

Darupan, 384

Darvel Bay Cigars, 1327, 1328

Dashboard Clocks, 65

 Lanterns, 931

 Mirrors, 582

Date Indicators, 290, 292, 304

 Stamps, 307

Daters, Hand, 307

Dates, 1241

Davis’ Pain Killer, 331

Davol Whirlpool Syringe, 351

Day Books, 280

 Gowns, Infants’, 1406

Day & Martin’s Boot Creams, 1233

  Polishes, 1233

  Furniture Polish, 1247

Day, Son & Hewitt’s Animal Medicines, 342

Daylight Enlargers, Photographic, 401

Dazzleine, 1241, 1251

Decanter Brushes, 1115, 1119

 Drainers, 1120

 Labels, 153

Decanters, Cut Glass, 151

 Glass, 889, 894, 896

Deccan Rugs, 765

Deck Chairs, 753, 754

  Dolls’, 757

 Requisites, 757

 Scrubbers, 1109

Decorating, Building, Sanitary, and Lighting, 1172-1202

Decorations, Floral, 1295

 Hire of, 1358

 on Zinc, “Emdeca”, 1176

Decoy Calls, 466

Decoys, 468

Deed Boxes, 533

Deer Slots, 450, 451

 Stalking Telescopes, 94

De Jongh’s Cod Liver Oil, 331

Delaines, 1449

Delat’s Glyco-Phenique, 331

Delf, Hire of, 1352

Delhi Chutney, 1238

Deliveries, Country and Suburban, 9, 10

 of Oil, 1252

 Town, 5-8

Delivery of Goods, 5

 of Meat, 1294

Dellar’s Corn Plaster, 331

Demerara Sugar, 1262

Demi Sel Cream Cheese, 1287

“Denmark” Earthenware, 853

Denta Cura, 363

Dental Boxes, 876

 Forceps, 349

 Hypodermic Syringes, 349

 Mirrors, 349

 Plasters, 331, 337

 Silk, 363

 Steriliser, 1220

Dentifrices, 362, 363

Dentophenoline, 363

Densimeters, Petrol, 583

Deodorising Powder, 1243

Depilatories, 368

Deposit Accounts, 1503

Depositories, Harrods’, 808

Derby, China, 855

 Race (Game), 435

 Sauce, 1243

Deschien’s Syrup, 331

 Wine, 331

Desiccated Extract of Malt, 341

 Soup, Edwards’, 1260

Designs for Chip Carving, 1169

 for Marqueterie Work, 1169

 of Monograms, 1100

 for Poker Work, 1169

Desk Racks, 293

 Slopes, 292

Desks, Altar, 737

 Children’s, 657

 Retouching, 402

 Rolled, 689, 690

 Typewriter, 295

 Typewriting, 688

 Writing, 259

Despatch Boxes, 533

Dessert Almonds, 1230

 Chocolate, 1301

 Forks, 176, 177

 Fruits in Jelly, 1247

 Knives, 177

  and Forks, Electro-plated, 180, 181

  Silver, 180, 181

 Moulds, 1038

 Muslin, 283

 Papers, 281

 Plates, 868

 Services, 868

  Glass, 882

 Spoons, 176, 177

 Sweets, 1301

Detachable Bands, Motor, 561

 Chain Covers, 483

 Door Hooks, 433

 Knicker Shields, 483

 Pedal Covers, 482

Developers, 433

Developing Dishes, 402

 Photographs, 401

 Sinks, 402

 Tanks, 394, 401

Devonshire Bags, 240

 Clotted Cream, 1287

Devotional Books, 262, 263

Devilled Almonds, 1301

 Ham, 1255

 Hazel Nuts, 1301

Dextrine, 331

Diabetic Biscuits (Plasmon), 328

Diable Sauce, 1243

Diachylon Plaster, 331

Diadem Biscuits, 1235

Dial Barographs, 97

Dialysed Iron, 331

 Wyeth’s, 341

Diamalt, 331

Diamine Massage Cream, 384

Diamond Bracelets, 22

 Brooches, 13, 14, 15, 16, 17, 28

 Cement, 330, 331

 Earrings, 13, 14, 33

 and Emerald Rings, 19

 Head Ornaments, 16

 Neck Slides, 15, 17

 Necklets, 13, 14-18

 and Opal Rings, 19, 20, 21

 and Pearl Bracelets, 22

 and Pearl Brooches, 14

 Rings, 19, 20, 21

 Pendants, 15, 17

 Rings, 19, 20, 21

 and Ruby Rings, 19, 20, 21

 and Sapphire Rings, 19, 20, 21

 and Tourmaline Rings, 19

 and Turquoise Rings, 19, 20, 21

Diamonds, Glaziers’, 1072

Diapente, 341

Diaper Towels, 1491, 1492

Diapers, Birds’ Eye, 1489

 Nursery, 1405

 Ladies’, 1405

 Table, 1484

“Diaphragm” Churns, 1121

Diaries, 296

Diarrhœa, 331

Dice, 435

 Cups, 435

Die Sinking, 277

Dieppe Herrings, 1248

Dies, Steel, 276

Diffusers, Sprays and Perfume, 362

Digestive Biscuits, 1235

 Dog Rusks, 1243

 Granules, 332

 Mixture, 331

  Harrods’, 333

Digestenzyme Tablets, 331

Dill Seed Water, 331

Dimities, 1447

Dimity Quilts, 1488

Dinghies, Pram, 471

 Motor, 471

 Rowing, 471

Dinghy Covers, 472

 Masts, 471

 Sails, 471

Dining Room Chairs, 682

  Easy Chairs, 693

  Suites, 681

 Tables, 680

  Antique, 743

Dinneford’s Fluid Magnesia, 331

Dinner Carriers, 875

 Gongs, 1032

 Lifts, 1200

 Mats, 321

 Plates, 851, 852

  Aluminium, 951

  Enamelled, 978, 981

 Services, 846-851

  Stock, 851, 852

 Table Decorations, 1295

 Wagons, 679, 1087

Dioxogen, 331, 363

Dips, Snuffless, 1237

Dirt Defier, 1241

Dirty Plate Baskets, 948

Disappearing Targets, 466

Discs for Driving Aprons, 485, 500

 and Marks, Photographic, 402

Disgorgers, 445

Dish Brushes, 1115

 Cloths, 1119

 Covers, 947, 948, 1131

  Aluminium, 951

  Enamelled, 977

  Meat (Electro), 131

 Papers, 282

 Servers, Chafing, 974

 Tubs, 1124

 Washing Brushes, 1112

Dishes, Alms, 737

 Asparagus (Electro), 136

 Bacon, 875, 1025

 Baking, 954

 Bread (Electro), 124

  Silver, 124, 125

 Breakfast, 879, 1025

  Aluminium, 951

  Electro, 132, 146B

  Silver, 146B

 Butter, 872

  Aluminium, 951

  Electro, 158, 159

  Silver, 158, 159

 Cake (Electro), 124, 125

  Silver, 124, 125

 Chafing (Electro), 134

 Cheese (Electro), 131

 Chop, 1025

  Electro, 137-139

  Silver, 137-139

 Crinkled, 879

 Developing, 402

 Eared, 879

 entrée, 875

  Electro, 133

  Fireproof, 880

 Silver, 105

 Fish, 879

  Electro, 131

 Fruit (Glass), 899

  Silver, 124-126

 Glass, 894

 Hash, 138

 Hexagonal, 879

 Hors d’Œuvres, 873

 Hot Water, 1025

  Aluminium, 951

 Jam (Electro), 159

 Jelly (Electro), 159

  Silver, 159

 Muffin, 853-855

  Aluminium, 951

  Electro, 137-139, 146A

  Silver, 137-139, 146A

 Nut (Electro), 126

  Silver, 126

 Pie, 876, 878, 879

  Aluminium, 951

  Enamelled, 978

  Electro, 135

 Potting, 879

 Poultry (Electro), 134

 Revolving (Electro), 132

 Roasting, 878

 Soap, 956

 Soap (Enamelled), 978

 Sole, 878

 Soufflé, 879

  Electro, 135, 139

 Steak, 1025

 Sweet, 866

  Silver, 124, 126, 127

 Tart, 879

 Trifle (Glass), 899

 Vegetable, 875

  Aluminium, 951

  Electro, 132, 134

Dishing Forks, 995

Disinfectants:

 Brompton, 331

 Burnett’s Disinfecting Fluid, 331

 Calverts, 331

 Camphylene Cream, 331

 Carbolic Acid, 331, 342

  Powder, 331

 Condy’s Fluid, 331

 Fluid Carbolate, 331

 Harrods’, 333

 Izal, 331

 Jeyes’, 331

 for Kennels, etc., 342

 Little’s Phenyle, 331

 Lysoform, 331

 Lysol, 331

 Napthaline Tablets, 331

 “Oleusaban”, 331

 Perfect Pine Fluid, 331

 Permanganate of Potassium, 331

 Powder, 1243

 “Sanitas” Preparations, 338

 Terebene, 340

 Zotal, 341

Dispatch Boxes, Leather, 236

Distemper Brushes, 1114

 Cure, 342

 Powders, 342

Distemper, 1174

Distributors for Tobacco Powder, 1305

Dissected Maps, Toy, 667

Dissecting Stand Microscopes, 88

Dissolved Acetylene, 573

Dispensing, 356

 Price List, 356

Diuretic Balls, 341

Divan Easy Chair, 696

Dividers, 318

Dixon’s Graphite, 567

Djijim Curtains, 325

Doan’s Pills, 331

Document Cases, Leather, 236

Dog Baskets, 1141, 1143

 Balls, Indiarubber, 494

 Meat (Electro), 131

 Bells, 495

 Biscuits, 1243

 Brushes, 496, 1115

 Cart Harness, 499

 Chains, 496

 Clippers, 496

 Coats, 495

 Collars, 495

  Engravings on, 495

  Medallions for, 495

 Padlocks for, 495

 Combs, 496

 Couples, 496

 Food, 1243

 Foods, Spratt’s, 1242

 Gloves, 496

 Grates, 1185

 Hampers, 1139

 Harness, 496

 Kennels, 1009, 1128, 1141

 Leads, 496

 Meal, Plain, 1242

 Medicines, Spratt’s, 342

 Muzzles, 496

 Pads, 496

 Pills, Darby’s, 342

 Powders, Chamberlain’s, 342

  Naldire’s, 342

 Rings, India-rubber, 494

 Show Chains, 496

 Slips, 465

 Soap, 1260

  Jeyes’, 342

  Liquid, 341

  Naldire’s, 342

 Soaps, 369

 Stripping Combs, 496

 Troughs, 874, 1009

  Enamelled, 981

 Whips, 496

 Whisk Brushes, 1115

 Whistles, 496

Dogs, Chamber’s Castrique for, 342

 Insurance, 1505

 Mixture, Benbow’s, 342

Dollar’s Corn Plasters, 337

Dolls, 651

 Bassinettes, 652

 Beds, 654

 Character, 652

 Clothes, 652

 Deck Chairs, 657

 Dressed, 651

 Folly, 662

 High Chairs, 657

 Hospital, Harrods’, 652

 House Clocks, 667

 Houses, 659, 661

 Jointed, 652

 Musical, 662

 Pierrot, 652

 Swimming, 669

 Undressed, 652

Dolly Chumps, 1131

 Pegs, 1131

 Tubs, 1131

  Galvanised, 999

Dome Garden Seats, 1156

Domes of Silence, 961

Domestic Washers, 1088

Domette, 344

Domino Case, 434

Dominoes, 434

Donegal Carpets, 765

Donkey Chimes, Toy, 662

 Harness, 499

Door Awnings, Hire

  of, 1359

 Chains, 960

Door Checks, 976

 Furniture, Inside, 961

 Hooks, Detachable, 433

 Knockers, Brass, 960

 Plates, 307

 Porters, 965

 Springs, 976

 Stops, 976, 1131

 Sun Blinds, 791

Dorin’s Preparations for the face, 365

Dormouse Cages, 957

Dorothy Bags, Matting, 321

D’Orsay’s Perfumes, 361

Double-Barrelled Guns, 458, 459

 Bass Strings, 832

 Headed Shooting Punts, 471

Douche Fittings, 349

Douches, 349

 Nasal, 353

Doughty’s Lozenges, 331

Douglas’s Preparations for the Hair, 367

Doulton’s China, 854

 Filters, 752

Dove Mixture, 1303

Down Quilts, 1497

D’Oyleys, 282, 1493

 Star, 283

 Turkish, 325

Dragees, Almonds, 1301

 Liqueurs, 1301

 Menthol, 328

 Mollies, 1301

Dragon’s Blood, 331

Drain and Chimney Machine, 1111

Drainage Levels, 101

 Tubing, 349

Drainers, Decanter, 1120

Draining Boards, 1120

 Racks, 967

Dralle’s Soaps, 369

Drapers’ Scissors, 191

Drapery, Bed, 784

 Furnishing, 783-786

 Window, 783

Drawbridge and Bridge, 301

 Racks, 301

Drawer Cabinets, 288

 Handles, Brass, 961

 Partitions, 293

 Trunks, 527

Drawers, Chests of, 715-717, 720, 744, 745

 Children’s, 1423

 Gents’, 613, 614

 Ladies’, 1427

 Paddling (Waterproof), 494

Drawing Blocks, 313

 Boards, 318

 Books, 314

 Instruments, 316-318

 Paper, 313

 Pencils, 284

 Pens, 318

 Pins, 314

 Portfolios, 315

 Room Perfume Lamps, 1348

 Perfumes, 358

Draught or Chess Boards, 434

 Excluders, 977

Draughts, 435

Drawings, Water Colour, 806

Dredgers, Flour, 947, 948

  (Aluminium), 952

 Iodoform, 349

 Sugar, 147

Dredge’s Heal All, 331

Drenches for Cows, 342

Drenching Bits, 516

 Horns, 516

Dresden Art Pottery, 857

 China, 855

Dress Boxes, 1126

 Buttons, 43

 Cases, 536

 Fobs, 44

 Guard Cord, 483

 Hangers, 1131

 Holders, Cycle, 480

 Linings, 1449

 Models, 1133

 Protectors, 1131

 Rings, 19-21

 Rowels, 509

 Shields, 1472

 Stands, 719, 1133

 Studs, 41

 Suits, Boys’, 641-648

Dress and Robe Materials:

 Admiralty Serges, 1444

 Cashmere, 1444

 Cheviots, 1444

 Children’s, 1444

 Evening Dress, 1444

 Friezes, 1444

 Mohairs, 1444

 Satin Cloths, 1444

 Sicilians, 1444

 Venetians, 1444

Dressed Crabs, 1294

 Dolls, 651

Dressed Provisions:

 Bath Chaps,
1290

 Boars’ Heads, 1291

 Braised Beef, 1290

 Brawn, 1290

 Brisket Beef, 1290

 Caviare, 1291

 Charlottes, 1290

 Creams, 1290

 Entrées, Cold, 1290, 1293

  Hot, 1292, 1293

 Entremets (Cold), 1293

  Hot, 1293

 Foreign Dishes, 1290

 Fowls, 1290

 French Comestibles, 1290

 Galantines, 1290

 Game Pies, 1291

 German Sausage, 1293

 Hampers, Boating, etc., 1291

 Hams, Glazed and Decorated, 1291

 Hors d’Œuvres, 1291, 1292, 1293

 Jellies, 1290

 Larks, 1290

 Œufs, 1292

 Ox Tongues, 1290, 1291

 Patties, 1291

 Pies (various), 1291

 Poissons (Cold), 1292

  Hot, 1292

 Potages, 1292

 Potted Meats, 1291

 Poultry, 1290, 1291

 Pressed Beef, 1290

 Quails, 1290

 Roast Beef, 1290

 Round of Beef, 1290

 Salads, 1293

 Sandwiches, 1291

 Savouries (Cold), 1293

  Hot, 1293

 Soups, 1290

 Spiced Beef, 1290

 Table Delicacies, 1290

 Timbales, 1291

 Turtle Specialities, 1290

 Vol-au-Vents, 1291

Dresser, Antique “Jacobean”, 741

 Side Table, Antique, 741

 Sideboards, 677, 678

Dressers, 677, 678

Dresses, Court, 1521

Dressing Bags and Cases (Fitted), 546-550

  Ladies’ (Empty), 544

 Cases, Ivory Fitted, 1093

  Gents’, 250, 251

  Ladies’, 249

  Surgeon’s, 349

 Chests, 715-717

 Companions, Gents’, 191

 Forceps, 351, 352

 Glasses, 719

 Gown Girdles, 1474

  Lace Sets, 1450

 Gowns, Boys’, 644

  Children’s, 1407

  Gents’, 630

  Ladies’, 1395-1397

 Jackets, Ladies’, 1396, 1397

 Rolls, Gents’, 250, 251

 Salad, 1255

 Suits, Gents’, 629

 Tables, 709-714

 Water, 345

Dressings, Aseptic, 343, 344

 Jaconet Waterproof for, 352

Dressmaking, Mourning, 1442

Dried Blood, 1306

 Cabbage, 1249

 Carrots, 1249

 Fish, 1294

 French Beans, 1249

 Herbs, 1247

 Julienne, 1243, 1249, 1263

 Mixed Vegetables, 1246, 1249

 Sprats, 1294

Dried Onions, 1249

 Parsnips, 1249

 Plants, Cabinets for, 451

 Rhubarb, 1249

 Spinach, 1249

 Vegetables, 1249

Drill Overalls, 1463

Drilling Machines, 1075

Drills, 1447

 Archimedian, 1074

 Breast, 1074

 Egg, 453

 Hand, 1074

 Shank, 1074

 Twist, 1074

Drimp (Game), 434

Drinking Cups, 1138

  Aluminium, 751, 753, 953

  Horn and Silver, 152

 Fountain, Poultry, 1123

 Horns, 1138

 Tubes, 510

Drinks for Cattle, 342

 Fever, 341

 Gripe, 341

Drip Filters, Stoneware, 881

 Pans and Stands, 948

Dripping, Beef, 1287

 Pans, 977

Drive Lamps, Hire of, 1358

Driving Aprons, 500

  Discs for, 500

  Waterproof, 485

 Coats, Boys’, 644

 Eyes, 1005

 Nets, Golf, 408

 Whips, 501

Droitwich Salt, 331

Drop Bottles, 331

 Bottles, Chloroform, 347

 Light Shades, Electric, 934, 935

 Measures, 331

 Tube, 331

Dropless Candles, 1237

Drops, Steel, 339

“Drudgee” Scrubber, 1115

Drum Clocks, 83

 Sticks, 833

Drums, Bass, 833

 Boys’, 666

 Side, 833

 Striking, 433

 Toy, 833

Drugget Pins, 961

Druggist Sundries and Appliances, 347

Drugs and Patent Medicines, 327-341

 Veterinary, 341

Dry Chick Feed, 1304

 Ginger Ale, 1320

 Soap, 1274

Dryers, 1174

 Clothes, 1120

 Hair, 387

Drying Bottles, 331

 Oil, 311

Du Barry’s Biscuits, 331

  Food, 331

Dubbin, 637, 1233

Dubonnet’s Quinquina, 331

Dubourg’s Dragees Cascaraloine, 331

Duchess Coils of Hair, 377

Duchesse Blinds, 790

 Point Lace, 1452

Duck, Bombay, 1233

 Houses, 1009

 Presses, 1036

 Shooting (Game), 437

Ducks, 1294

Duets, Pianoforte, 836

 Vocal, 844

Dulcimers, Toy, 662

Dumb Jockeys, 513

 Keyboards, 832

 Waiters, 875

Dumb-bells, 431

 Sandow’s, 433

Dummy Practice Key, 466

Dumpy Levels, 101

Dunbar’s Alkaram, 331

Duncan & Flochart’s Preparations, 331

 Soap, 369

Dunlop Tyres, 478

Dunn’s Custard Powder, 1241

 Malted Leaven Flour, 1245

Dunragil Cream Cheese, 1287

Duplicators, 294

Duplex Chimneys, 915, 917, 923, 925, 926

 Burner Lamps, 913-917, 919, 920, 923, 925, 926, 927

 Lamps, Hire of, 1358

 Music Cases, 244

 Wicks, 915, 917, 923, 925, 926

Durbar (Game), 438

Dursley Pedersen Cycles, 478

Ducellier Head Lights, 570

Duco Jacks, 568

Dusart’s Preparations, 332

Dusart, Vin, 341

“Dusmo”, 1115

Dust Bins, 948, 976

 Bone, 1131

 Coats, Chauffeurs’, 592, 593

 Pans, 947, 948, 977

 Rugs, Motor, 594

 Sheets, 1489

 Wraps, 500

Dusters, 1490

 Hire of, 1353

 Knuckle, 467

Dusting Brushes, 1109

 Mops, Boot, 1111

Dutch Cigars, 1329

 Cheese, 1287

Dutch Drops, 332

 Marqueterie Furniture, 740

Dwarf Rose Trees, 1295

Dyeing and Cleaning, 1499-1501

Dyes, Hair, 368

 Judson’s, 334

Dyspepsia Tablets, Stuarts’, 339

Dys’s (Dr.) Aesthetic Products for the Face, 364, 365

E

EADE’S Pills, 332

Eagle Grates, 1184

 Lecterns, 736

 Portable Ranges, 1190

Ealing Biscuits, 1236

Ear Audiphones, 350

 Canker, Cure for dog, 342

 Caps, 350, 1405

 Channels, 349

 Compresses, 491

 Forceps, 352

 Mops, 350

 Plugs, 350

 Specula, 350

 Sponges, 350, 353

 Syringes, 350

 Trumpets, 332, 350

Eared Dishes, 879

Earrings, Diamond, 13, 14, 33

 Gem-set, 33

 Gold, 33

 Pearl, 33

 Peridot, 33

Earth Closets, 1195

 Rammers, 1070

Earthenware “Denmark”, 853

 Fireproof, 878

 Ilam, 853

Easels, Sketching, 315

 Stool, 315

East India Coffee, 1240

Easton’s Syrup, 332, 340

 Syrup, 340

  Tablets, 340

Easy Chairs, 693, 695, 696, 697

 Adjustable, 697

  and Bedsteads Combined, 725

 Music Pieces for Children, 836

 Washer, Harrods’, 1257

Eau de Botot, 363

 de Cologne, 359, 360

  Receptacles, 361

 de Suez, 363

Ebberzine, 332

 Cooper Smith’s, 342

Ebonite “Service” Water Bottles, 751

Ebony Manicure Sets, 382, 383

Economisers, Fuel, 1194

Ecru Lawn Embroidery, 1459

Eczema, Escolent Compound for, 332

 Lotion for Dogs, 342

Edam Cheese, Dutch, 1287

Edgar’s Lotion, 332

Edging, Cambric, 1459

 Tools, 1070

Edgings, Lace, 1453-1458

Ediswan Lamps, 1228

Edos Purging Powders, 342

Educational Lanterns, 401

Edward’s Bird Seed, 1303

 Desiccated Soup, 1260

 Harlene, 367

 Parrot Food, 1303

Eeckelaer’s Soaps, 369

Eel Traps, 448

 Spears, 448

Effervescing Preparations, 332

 Salt, Abbey’s, 327

Egg Blowpipes, 453

 Boilers, Silver, 140

 Bowls, Aluminium, 952

 Boxes for Transit, 1127

 Collecting Boxes, 453

 Collectors’ Requisites, 453

 Cosies, 325

 Cruets, 871

 Cups, 853-855

  Aluminium, 952

  Enamelled, 981

  and Spoons, Children’s Silver, 221, 222

 Cutters, 977

 Drills, 453

 Flake, 1303

 Frames, Electro-plated, 140

 and Insect Cabinets, 455

 Julep, 368, 389

 Lifters, 453

 and Milk Testers, 910

 Papers, 281

 Poachers, 879, 974, 977

  Aluminium, 952

  Enamelled, 979, 981

 Powder, 1243

 Safes, 977

 Slices, 947, 948, 977

  Aluminium, 951

 Spoons, 176, 177

 Steamers, 1059

 Stands, 1124

 Testing Lamps, 1123

 Timers, 1131

 Whisks, 947, 948, 977

Eggs, 1287, 1292

 Ant’s, 1303

 Waterglass for Preserving, 341

Egyptian Cigarettes, 1329, 1330

Eiderdown Quilts, Dolls’, 652

Eiffel Tower Lemonade, 1249

Eight-Day Clocks, 83

Ejector Guns, 456, 457, 458

 Penholders, 305

  Gold, 46

Elastic, 1473

 Corsets, 1403

Elastic Stockings, etc., 351

 Web Bandages, 344

Elastine Wood Wool, 1305

Elbow Chairs, 682

 Guards, 432

 Pieces, 343

Elder Flower Ointment, 332, 336

  Water, 332

 Vinegar, 1263

Elderberry Wine, 1318

Electra Music Rolls, 825

Electric Appliances, 1202-1228

 Batteries, 387

 Bell Sundries, 1223

 Bicycle Lamp, 479

 Black, 1233

 Brackets, French, 1214

 Breakfast Cookers, 1221

 Bronze Figures, 1218

 Bulbs, 1225

 Candles, 1225

 Carpet Sweeper, 1217

 Ceiling Clocks, 64

  Fittings, 1204, 1205

 Cells, 1223

 Chatelaines, 1214

 Cigar Lighters, 1225

 Coils, 1223

 Convectors, 1220

 Cooking and Heating Utensils, 1220

  Stoves, 1221

 Coronas, 1210

 Cranes, Model, 672

 Drop Light Shades, 934, 935

 Dynamos, Model, 672

 Fans, 1226

 Fires, 1221

 Floor Standards, 1219

 Foot Batteries, 387

 Hair Dryers, 387

 Hand Lamps, 576, 1224, 1225

 Heating and Cooking Apparatus (“Archer” System), 1226

 House Lamps, 1224

 Inspection Lamps, 1224, 1225

 Irons, 1221, 1222

 Lamp Shades, 1213, 1226

  Supports, 933

 Lamps, 1213

  Mazda, 1228

  “Royal Ediswan”, 1228

 Launches, Hire of, 1361

 Light Installations, Testing of, 1172

  Shades, 932

 Lighting for Country Houses, 1202, 1203

  Sets, 672, 1203

   Motor, 573-575

 Luminous Heat Lamps, 1222

 Morning Calls, 1223

 Motor Horns, 579

 Ovens, 1220

 Pocket Lamps, 1225

 Radiator Lamps, 1222

 Radiators, 1220, 1222

 Reading Lamps, 1225

 Refills for Lamps, 1225

 “Royal Ediswan” Lamps, 1228

 Stoves, 1221

 Tablecloths, 1217

 Table Lamps, 1218

  Standards, 1215-1217

 Timepieces, 64

 Torches, 1225

 Travelling Lamps, 1224

 Vacuum Cleaner, 1222

 Vibrators, 387

 Wall Fittings, 1212

 Watch Stands, 1225

Electrical Engineering, 1172-1228

 Fittings, 1204-1228

Electroliers, 1210

Electro-Plated Goods:

 Afternoon Tea Sets, 114, 116

 Asparagus Dishes, 136

  Servers, 136

  Tongs, 136

 Biscuit Boxes, 146B, 148

 Brandy Warmers, 152

 Bread Dishes, 124

  Forks, 163

  Knives, 131

  Platters, 131

 Breakfast Dishes, 132, 146B

  and Stands, 137, 138

 Bottle Holders, 152

 Butter Dishes, 158, 159

  Forks, 163

  Knives, 157, 158, 161, 163

 Cabinets of, 175, 176, 177

  of Spoons, Forks and Cutlery, 104

 Caddy Spoons, 146B, 160

 Café au Lait Sets, 156

 Cake Baskets, 124, 125

  Dishes, 124, 125

  Forks, 163

  Saws, 161

  Stands, 124, 125

 Candelabra, 167

 Candle Lamps, 128

 Candlesticks, 129

 Card Trays, 123

 Cayenne Pots, 144

 Chafing Dishes, 134

  on Stands, 137

 Champagne Goblets, 155

  Jugs, 151

 Cheese Dishes and Covers, 131

  Forks, 163

  Scoops, 163

 Chop Dishes, 137, 139

 Chutney Spoons, 163

 Claret Jugs, 151

 Cocoa Pots, 138

 Coffee Cups and Saucers (mounted), 152

  Jugs, 115

  Pots, 115, 138, 146A, 156

  Services, 105-125

 Copies of Old Sheffield Plate, 166, 167

 Cream Jugs, 115, 116, 146A, 157

 Crests on, 168

 Cruets, 141, 142

  Luncheon, 146B

 Crumb Scoops, 163

 Decanter, 151

 Dessert Knives and Forks, 180, 181

 Dishes, Asparagus, 136

  Bread, 124

  Breakfast, 132

  Butter, 158, 159

  Cake, 124, 125

  Chafing, 134

  Cheese, 131

  Chop, 137, 139

  Entrée, 133

  Fish, 131

  Hash, 138

  Jelly, 159

  Meat, 131

  Muffin, 137, 138, 139

  Nut, 126

  Pie, 135

  Poultry, 134

  Revolving, 132

  Soufflet, 135

  Vegetable, 132, 134

 Drinking Cups, 152

 Egg Boilers, 140

  Frames, 140

 Engraving on, 168

 Entrée Dishes, 133

 Fern Pots, 127

 Fish Carvers in Cases, 182

  Dishes, 131

  Knives and Forks, 179, 181

 Flasks, Hunting, 192

 Floor Kettles on Stands, 118

 Flower Vases, 127, 130

 Fruit Coolers, 150

  Baskets, 125

  Dishes and Stands, 124-126

  Spoons, 162

  Stands, 125, 126

 Grape Scissors, 164

  Stands, 126

 Hash Dishes, 138

 Hire of, 1353

 Hors d’Œuvre Frames, 136

  Knives and Forks, 136

 Hot Milk Jugs, 146A

  Water Jugs, 115

   Plates, 134

   Tumblers, 153

 Ice Pails, 155

  Tongs, 155

 Ink Stands, 167

 Jam Dishes, 159

 Jam Pot Holders, 146B

  Spoons, 146B, 160

 Jardinières, 128

 Jelly Dishes, 159

 Jugs, Coffee, 115

  Hot Water, 115

  Milk, 118

 Kettles, 115, 116

  and Stands, 146A

 Knife Rests, 163

 Labels, 153

 Lamps, 128

 Liqueur Cabinets, 154, 155

  Labels, 153

 Lobster Picks, 163

 Luncheon Cruets, 146B

  Frames, 148, 149

 Marmalade Jar Holders, 159

 Marrow Scoops, 163

 Meat Dishes, 131

  Dish Covers, 131

 Melon Carvers, 146B

 Milk Boilers, 138

  Jugs, 118, 156

  Pots, 138

 Monograms on, 168

 Motor Vases, 127

 Muffin Dishes, 137, 138, 139, 146A

 Muffineers, 144

 Mustard Pots, 144-146B

 Nut Dishes, 126

  Picks, 164

 Nutcrackers, 164

 Oil and Vinegar Bottles, 143

  Frames, 146B

 Pepper Castors, 144-146, 146B, 147

  Mills, 165

 Pickle Bottles and Frames, 143

  Forks, 163

 Pie Dishes, 135

 Pineapple Carvers, 146B

 Plate Racks, 137

 Plates, Hot Water, 134

 Poultry Dishes, 134

 Preserve Frames, 159

  Jars, 159

 Ramequin Frames, 135

  Pans, 135

 Repairs to, 169

 Replating, etc., 169

 Revolving Dishes, 132

  Soup Tureens, 132

 Salad Boats, 150

 Salt Cellars, 144-146, 146B

  Pourers, 144

 Sandwich Cases, 192

  Forks, 163

  Sardine Boxes, 137

  Stands, 124

 Sauce Boats, 135

  Frames, 143

  Stands, 143

  Tureens, 135

 Serviette Rings, 149

 Skewers, 163

 Soufflet Dishes, 135, 139

 Soup Tureens, 138

 Spoon Warmers, 135

 Spoons, 170, 171

  Caddy, 146B

  and Forks, 176-178

  Jam, 146B

 Sugar Basins, 115, 116, 146A, 157

  and Cream Frames, 157

  Dredgers, 146B, 147

  Sifters, 161, 162

  Tongs, 155, 161

 Sweet Stand, 127

 Syphon Dripper, 153

  Holders, 153

 Syphons, 339

 Table Heaters, 137

 Tantalus Frames, mounted, 154, 155

 Tea Caddies, 146B, 160

  or Coffee Services, 146A

  Knives, 120

  Pots, 115, 116, 146A

  Services, 105-125

  Trays, 121

  Urns, 117

 Toast Racks, 139, 141, 146A

 Toasters, 139

 Trays, 156, 165

  Tea, 121

 Vegetable Dishes, 132, 134

 Waiters, 122, 123

 Wine Bottle Corks, 155

  Labels, 153

  Strainers, 155

Electrophones, 350

Electrum Drawing Instruments, 316

Eley’s Bird Traps, 467

 Targets, 467

Elixir Bravais, 332

 of Cascara Sagrada (Kasak), 339

 Mariani, 332

 Paregoric, 332

 St. Patrick’s, 339

 Terperoin, 339

Elliman’s Embrocation, 332

 (Royal) Embrocation, 342

Ellon’s Crystal Balm, 332

Elswick Cycles, 478

“Elta” Burners, 576

Elve or Liquid Veneer, 1174

Elva Plums, 1243

Embalmments, 1442, 1443

Embossed Glass, 1177

Embossing Presses, 307

Embrocation, Clarkson’s, 331

 Elliman’s, 332

  Royal, 342

 Powell’s, 338

 Roche’s, 338

 Sandow’s, 433

 Watts’, 342

Embroidered Bedspreads, 1488

Embroidered Book Rests, 325

 and Hemstitched Flouncing, 1461

 Muslin, 1459, 1460

  Insertion, 1459, 1460

 Pillow Cases, 1486

 Sheets, 1486

 Silk, 1463

Embroideries, Cambric, 1458

 Flannelette, 1463

 Muslin, 1458

 Oriental, 324

Embroidery, Church, 738

 Imitation, 1459-1461

 Linen, 1489

 Madeira, 1459, 1460

 Scissors, 191

 Thread, 1468

 Twisted, 1468

 “Emdeca”, 1176

Emerald and Diamond Rings, 19

Emergency and Accident Cases, 343

 Chest, Sherley’s, 342

Emery Boards, 384

 Cloth, 1243

 Corn, 590

 Knife Powder, 1131

 Powder (various), 1243

Emollient, Tapp’s Aqua, 340

Empties, 3

Ems Mineral Water, 1321

 Pastilles, 332

 Salt, 333

Emu Brand of Australian Wines, 1314

Emulsion, Angier’s, 327

 of Cod Liver Oil with Hypophosphites, 332

 Petroleum, 337

Enamel, Aspinall’s, 1174

 Black, 483

 Brushes, 1119

 Cuff Links, 42

 Douches, 349

 Necklets, 26

 Pendants, 26

 “Silico”, 483

 Varnish, 1233

Enameline, 1232

 Stove Polish, 1275

Enamelled Ware:

 Asparagus Boilers, 978

 Baking Dishes, 981

 Basins, 978, 980

 Baths, 978

  Toy, 655

 Bread Crocks, 980

 Cafetieres, 979

 Candlesticks, 981

 Ceiling Shades, 980

 Chamber Pails, 980

 Children’s Tea Sets, 981

 Coffee Services, Toy, 655

  Pots, 978, 981

  Sets, Toy, 654

 Colanders, 978, 980

 Cups and Saucers, 978, 981

 Dinner Plates, 978, 981

 Dog Troughs, 981

 Egg Cups, 981

  Poachers, 979, 981

 Ewers, 978

 Fish Kettles, 978, 979

  Slices, 981

  Trowels, 981

 Flour Crocks, 980

  Dredgers, 980

  Scoops, 980

 Flower Vases, 979

 Foot Baths, 981

 Fry Pans, 978

 Funnels, 980

 Gravy Strainers, 981

 Hand Bowls, 979

 Hot Water Bottles, 979

  Cans, 980

  Jugs, 978, 979

 House Pails, 978, 980

 Iron Basins, Covers for, 752

 Jugs, 981

 Kettles, 978, 979

 Kitchen Sets, Toy, 655

 Lavatory Brush Holders, 978

 Measures, Graduated, 980

 Meat Dishes, 978

 Milk Cans, 1121

  Jugs, 978, 981

  Saucepans, 978, 979

 Mixing Bowls, 978

  Pans, 979

 Mugs, 978

 Name Plates, 981

 Omelette Pans, 979

 Pie Dishes, 978, 981

 Plate Covers, 980

 Pudding Bowls, 980

  Steamers, 980

 Refuse Holders, 980

 Salt Boxes, 978

 Saucepans, 979

  Lipped, 978

 Sink Drainers, 980

 Slop Pails, 980

 Soap Dishes, 978, 980

 Soup Ladles, 981

 Sponge Bowls, 980

 Spoons, 981

 Stewpans, 978, 979

 Stewpots, 979

 Stockpots, 979

 Store Canisters, 981

 Tea Sets, 654, 655

 Teapots, 980, 981

 Toilet Sets, 980

 Trays, 980, 981

 Tumblers, 978

 Vegetable Dishes, 981

   Enamelled, 981

  Presses, 981

 Wash-ups, 978

 Water Pitchers, 978

Endelline, 1174

Endowments, 1504

Enema Cupboards, 351

Enemas, 351

Engagement Slates, Silver-mounted, 218

 Tablets, 305

Engine Oil, 1252

Engine, Motor, 567

 Room Clocks, 83

Engineering, Electrical, 1172-1228

Engineers’ Benches, 1081

 Drawing Boards, 318

 Tools, 1077

Engines, Fire (Toy), 660

 Garden, 1002

 Model, 672

England’s Never Fail Liniment, 332

English Breakfast Services, 856

 China Fern Pots, 859

 Concertinas, 832

 Confectionery, 1302

 Tea Services, 856

English’s American Fluid, 332

Engraving, 277

 Copperplate, 277

 on Dog Collars, 495

 Machines, Wood, 1170

 on Silver, Electroplate, etc., 168

Engravings, 806

Enlargers, Photographic, 401

Enlarging Photographs, 401

Eno’s Digestive Granules, 332

 Fruit Salt, 332

 Medicated Sugar, 332

 Pills, 332

 Vegetable Moto, 332

Ensign Cameras, 391

“Ensignette” Cameras, 394

Entertainments and Amusements:

 Bands, 1349

 Cinematographs, 1350

 Clowns, Musical, 1350

 Concert Parties, 1350

 Conjurors, 1350

 Harpists, 1350

 Instrumentalists, 1351

 Italian Troupes, 1350

 Magic Lanterns, 1350

 Marionettes, 1350

 Niggers, Musical, 1350

 Orchestras, 1349

 Palmists, 1350

 Performing Birds and Animals, 1350

 Pianists, 1350

 Programmes for, 1350

 Punch and Judy, 1350

 Soloists, 1350

 Ventriloquists, 1350

 Violinists, 1350

 Vocalists, 1350

Entomological Apparatus, 453, 455

 Cabinets, 453

 Forceps, 455

 Naturalists’ and Taxidermists’ Requisites, 450-452

 Nets, 453

 Pins, 453

Entomologists’ Sundries, 455

Entrée Dishes, 875

  Electro-plated, 133

  Fireproof, 880

  Silver, 133

 Moulds, 1042

Entrées (Cold), 1293

 Hot, 1292, 1293

 in Glass Mould, 1288

Entremets (Cold), 1293

 Hot, 1293

Envelope and Blotter Sets, 234

 Cabinets, 306

 Stands, 1167

Envelopes, 273, 274, 275

 Cloth Lined, 275

 Commercial, 275

 Mourning, 274

 Official, 275

 Opaque, 275

Eoliennes, 1442

Epergne Frames, 996

Epicure Pickle, 1254

Epinards, 1246

Epps’ Glycerine Jujubes, 332

Epsom Plasters, 337

 Salts, 333, 341

Eptianbad Anti-Obesity Tablets, 332

Equipment for Exploring, Scientific and Shooting Expeditions, 1523

“Era” Files, 288

Erasmic Co.’s Perfumes, 361

  Soap, 369

Erato Auto-harps, 832

Eschalot Vinegar, 1263

Escolent Compound for Eczema, 332

Espalier Fencing, 1005

Espic Cigarettes, 331, 332

“Esse” Stoves, 1187

Esscoffier’s Preparations, 1243

Essences, 332

 Almond, 1243

 Anchovy, 1230, 1243, 1256

 Beef, 1232

 Bergamot, 332

 Camphor, 332, 338

 Caraway, 1243

 Celery, 1243

 Chicken, 1232

 Cinnamon, 334, 1243

 Cloves, 1243

  Oil, 332

 Cochineal, 1243

 Cocoa, 1239

  Harrods’, 1268

 Coffee, 1239

 Coriander, 1243

 Ginger, 332, 1243

 Gravy, 1253

 Lemon, 332, 1243

 Linseed, 334

 Mace, 1243

 Maraschino, 1243

 Mustard, Whitehead’s, 341

 Mutton, 1232, 1244, 1251

 Noyeau, 1243

 Orange, 1243

 Parisian, 1256

 Peach Kernel, 1243

 Pennyroyal, 332

 Peppermint, 332, 337

 Pumiline, 338

 Ratafia, 1243

 Rennet, 338, 1243

 Rose, 1243

 Senna, 332

 of Smoke, 1243

 Soup Herbs, 1243

 Stern’s, 339

 Vanilla, 1243

Estate Agency, 1506

Esvach Mineral Water, 1321

Etching Pens, 314

Etchings, 806

Ether, 332

 Alcoholic, 342

 Chloric, 332

 Spirits of, 332

Etnas, Travelling, 752

  Aluminium, 953

Eton Suits, Boy’s, 641

Eucalyptus, 339

 Oil, 332, 336

 Pastilles, 332

 Sawdust, 332

 Smelling Salts, 332

Eucryl, 363

 Bath, 332

 Tooth Powder, 332

  Soap, 332

 Soap, 369

Eugène Laroche Champagne, 1308

Eugol Antiseptic Solution, 332

 Preparations, 363

Euphoniums, 833

Eureka Flour, 1245

 Gun Barrel Cleaner, 468

 Weed Killer, 1307

Evans’ Pastilles, 332

Evaporated Apricots, 1230

 Fruit, 1244

Evenden’s Digestive Candy, 332

Evening Dress Materials, 1444

 Gowns, Ladies’, 1364

“Ever-Ready” Electric Specialities, 1224, 1225

Everett’s Boot Polishes, 1275

  Preparations, 1233

Evian Mineral Water, 1321

Ewers and Basins, 860-864

  Glass, 907

 Enamelled, 978

 Font, 737

“Excelite” Croquet Balls, 415

 Jacques’, 417

 Lawn Bowls, 417

Exceptions to Free Carriage, 4

Exercisers, Sandow’s Lady’s, 433

 Music, 834

 Sculling, 433

 Whitely’s, 433

Exhaust Cutouts, Motor, 579

 Whistles, Motor, 579

  Cycle, 578

Exotic Lepidoptera, 451

Expanding Attaché Cases, 233

 Braces, 348

 Lamp Cleaners, 1118

 Watch Bracelets, 59-61

Expeditions, Exploring, Scientific and Shooting, 1523

Explorer’s Tables, 754

Exploring Expeditions, 1523

Export and Shipping, 1510

Exposure Meters, 402

Extending Dining Tables, 680

 Ladders, 1128

 Wood Trellis, 1132

Extinguishers, 737

Extract, Goulard, 333

 of Malt, Desiccated, 341

  Trommer’s, 341

 of Meat, Liebig’s, 1244

 Mutton, 1251

  Liebig’s, 1244

 Pond’s, 337

 Pumiline, 338

 of Quassia, 1306

 Soap, 1257

 Stern’s, 339

 of Soap (various), 1257

 Vegetable (Marmite), 1250

Eye Baths, 350

 Compresses, 491

 Glass Cases, 85

  Chains, 86

  Cords, 86, 1474

  Stands, 87

 Glasses, 85

 Ointment, Singleton’s, 339

 Preservers, 85

 Protectors, 85

 Shades, 350, 351

 Sponges, 353

 Syringes, 353

Eyebrow Pencils, 389

Eyes, Artificial, 455

F

FACE Compresses, 491

 Preparations, 364-366

Factory Clocks, 83

Faille Ribbons, 1464

Fair Leads, 473

Fairchild’s Preparations, 332

Fairy Cakes, 1235

 Velvet Balls, 658

Faliere’s Phosphatine, 332

Fames’ Fertiliser, 1306

Family Biscuits, 1236

 Gymnasium, 431

Fancy Leather Goods, etc.:

 Antique Stationery Cabinets, 237

 Attaché Cases, 230, 233, 237

 Bank Note Cases, 243

  Sovereign and Letter Cases, 243

 Beaded Bags, 241

 Bells, Brass, 255

 Blotters, 234

  Silver-mounted, 234

 Blotting Books, 229

   Brass, 254

  Pads, 232

 Book Racks, 237

  Stands, 229

  Troughs, 258

 Boxes, 236, 1167

 Brooches, 28-30, 32

 Brush Penwipers, 255

 Calendar Frames, 237

  Brass, 255

 Calendars, 229

 Candlesticks, Brass, 254, 255

 Card Cases, 243

  Gents’, 242

  Ladies’, 242

 Carriage Companions, 244

 Cheque Blotters, 255

 Cigar Cases, 243

 Collar Bags, 251

 Combination Cigar and Letter Cases, 243

 Cordelier Bags, 239, 240

 Correspondence Baskets, 236

 Cut Smelling Salts Bottles, 339

 Devonshire Bags, 240

 Dispatch Boxes, 236

 Document Cases, 236

 Dressing Cases, Gents’, 250, 251

   Ladies’, 249

  Rolls, 250, 251

 Envelope and Blotter Sets, 234

 Fans (various), 256, 257

 Flap-over Bags, 238, 239, 240

 Fruits, 1301, 1302

 Glove, Tie and Handkerchief Cases, 244

 Gum Pots and Calendars, 235

 Horn Pins, 381

 Ice Cases, 281

 Ices, 1297

 Inkstands, Brass, 254, 255

 Invalid’s Writing Pads, 232

 Jewel Bags, 244, 245

   Cases, 237, 244, 245

 Ladies’ Carriage Bags, 238

  Hand Bags, 238-241

 Letter Balances, 234

  Baskets, 236

  Boxes, 259

  Brass, 254, 255

  Cases, 243

  Clips, 235

  Racks, Brass, 254

  Trays, 233

 Library Baskets, 237

  Trays, 237

 Match Stands, Brass, 255

 Memorandum Blocks, 237

 Miniature Cases, 252

 Motor Companions, 244

 Music Carriers, 244

  Cases, 244

 Nests of Drawers, 229

 Overdoors, 1157

 Packing Baskets, 235

  Cabinets, 235

  Companions, 235

 Paper Knives, Brass, 255

 Parisian Bags, 238

 Paste and String Stands, 235

 Pen Trays, Brass, 255

 Penwipers, Calendar, 234

 Perpetual Calendars, 254

 Photograph Cases, 252

  Frames, 229, 252, 253

  Screens, 252, 253

 Picture Boxes of Sweets, 1300

 Pincushion Boxes, 229

 Post Boxes, 234, 259

 Purses, Gents’, 243

  Ladies’, 242

 Reference Cabinets, 234, 237, 258

 Rings, 21

 Sateens, 1449

 Scissors, 191

  and Sheaths, 254

 Screens, 1163

 Sealing Sets, 254

 Sewing Cases, 246

 Shirt Cases, 250, 251

 Silk Tapestry Cheque Blotters, 229

   Frames, 229

   Glove and Handkerchief Boxes, 229

   Hat-pin Boxes, 229

 Silk Tapestry Hatpin Stands, 229

  Lace Boxes, 229

  Nests of Drawers, 229

  Note Blocks, 229

  Pincushion Caskets, 229

  Trinket Boxes, 229

  Waste Paper Barrels, 229

   Holders, 229

  Writing Pads, 229

 Sovereign Cases, 243

 Stamp Boxes, 237

  Brass, 255

 Stationery Baskets, 235

  Cabinets, 258, 259

  Racks, 236, 254

   and Blotter Sets, 237

   Inlaid, 258

 String Boxes, 235, 254, 255

  Cabinets, etc., 235

 Stud Boxes, 244

 Tables, Bamboo, 324

 Tea Caddies, 258

  and Luncheon Cases, 248

 Telegram Books, 237

 Trapeze Bags, 240

 Travelling Inks, 234

 Trinket Boxes, 245

  Brass, 254

 Twine Boxes, 236

 Vanity Bags, 238, 239, 240

 Vegetable Cutters, 1041

 Waistcoats, Boys’, 642

 Wall Brackets, 1157

 Wallets, 236, 243

 Work Cases, 246

  Baskets, 247

  Boxes, 246, 259

   Inlaid, 259

  Companions, 246, 247

  Tables, 260

 Writing Cabinets, Inlaid, 260

  Cases, 230, 231

  Desks, 259

  Pads, 229, 232

  Sets, 258

  Tables, 260

Fans, Electric, 1226

 Feather, 257

 Gauze, 256, 257

 Indian, 322

 Japanese, 322

 Lace, 256, 257

 Painted, 257

 Silk, 256, 257

 Spangled, 256, 257

 Tassel, 257

 various, 256, 257

 Wing, 256

Farina, 1232

Farina’s Soap, 369

Farinaceous Foods, 1244

Farms, Model, 660

Farola, 1233

 Food, 1244

Fascinators, Ladies’, 1418

Fattening Foods, 1304

Faulconer’s Worm Powder, 332

Favourite Sauce, 1243

Feather Beds, 735

  Purification of, 735

 Brushes, 1111

 Fans, 257

 Penholders, 300

 Pipe Cleaners, 1348

 Trimmings, 1474

Fecule de Pomme de Terre, 1246

Feed, Dry Chick, 1304

Feeders, Sick, 875

Bottles, Teats, etc., 332

 Cups, 351

Fellows’ Bronchial Leaflets, 332

 Syrup of Hypophosphites, 332

Fells’ Australian Wine, 1314

Fels’s Soap, 369

Felt Bath Mats, 765

 Covered Syphons, 339

 Hats, Boys’, 650

  Gents’, 632

 for underlaying Carpets, 765

 Lined Egg Boxes, 1127

Felts, Coloured, 774

Fencing Equipment, 432

 Elbow Guards, 432

 Foil Cases, 432

 Foils, 432

 Gauntlets, 432

 Helmets, 432

 Jackets, Gents’, 432

  Ladies’, 432

 Masks, 432

 Rapier Gloves, 432

 Rapiers, 432

 Shoes, 432

 Sword Gauntlets, 432

Fencing, Espalier, 1005

 Garden, 1005

 Kennel, 1009

 Poultry, 1010

 Wire, 1005

Fenders, 947, 948, 982-988

 Bedroom, 982

 Nursery, 982

 Seat, 987, 988

Fendoffs, 472

Fenestrated Forceps, 352

Fennings’ Cooling Powders, 332

 Fever Cure, 332

 Lung Healer, 332

 Worm Powders, 332

Fenugreek Powder, 341

Feret’s Soap, 369

Fermanglobin, 339

Fermenlactyl, 332

Fern Baskets, 1141

 Pots, 996

  China, 859

  Electroplated, 127

  Silver, 127

Ferocal, 339

Ferranti Electric Cookers, etc., 1221

Ferratin, 332

Ferret Bags, 469

 Collars and Bells, 469

 Gloves, 469

 Hutches, 1009

 Muzzles, 469

Ferris’ Cascara Bonbons, 332

Ferris & Co.’s Soap, 369

Ferroleum, 332

Fertilisers, 1306, 1307

Fertola, 1307

Festival Biscuits, 1236

Festoon Blinds, 792

Fetlock Boots, 511

 Rings, 511

Fever Balls, 341

 Cure, Fennings’, 332

 Drinks, 341

Fibre, 1307

 Cocoanut, 1307

 Jadoo, 1307

 Osmunda, 1307

 Prepared, 1307

Fichus, Lace, 1450

Fidelity Guarantee, 1504

Field Boots, 637

 Glasses, 90, 91

 Houses, 1010

Field’s Candles, 1237

 Ozokerit Candles, 1272

 Toilet Soaps, 1259

Fig and Lemon Jam, 1248

Figs, 1244

 American, 1302

 in Brandy, 1246

 Crystallised, 1301

 in Syrup, 1244, 1246

  Californian, 1238

Figure Trainers, 433

Figured Glass, 1177

 Nets, 804

Figures, Brass, 961

File Handles, 1072

Files, 287, 288

 Canvas, 306

 Engineers, 1075

 Nail, 388

Filing Cabinets, 688

 Tools, 581

Fillers, Boilers, 955

Filleted Herrings, 1248

Fillets of Herrings, 1248

Film Pack Adaptors, 395

 Storage Albums, 402

Filo Floss, 1468

Filoselle, 1468

Filters, 752

 “Berkefeld”, 881

 Hand Pump, 881

 House, 881

 Pasteur, 881

 Stoneware Drip, 881

 Table, 881

 Travellers’, 881

 Travelling, 881

Finch Seed, 1303

Findon Haddocks, 1247

Finger Bowls, Brass, 323

  Glass, 910

 Chatelaines, Gold, 36

 Ginger Bread, 1235

 Guards, 467

 Plates, Brass, 960

 Tips, Archery, 421

Fingering, 1468

Fir Tree Oil, 1305

 Wool Oil, 332

Fir Wool Wadding, 332

Fire Bricks, 1194

 Engines, Model, 656

  Toy, 660

 Extinguishers, 994

  Petrol, 583

 Extinguishing Appliances, 1525

 Guards, 973, 982, 989-991

 Insurance, 1504

 Irons, 947, 948, 992, 993

 Lighters, 1244

 Screens, 973, 982, 989-991, 1139, 1159

  Japanese, 320

 Sets, Kitchen, 999

 Tiles, 1193

Fireproof China, 138, 879, 880

 Breakfast Dishes, 879

 Broth Bowls, 880

 Butter Shells, 879

 Cocoa Jugs, 880

 Coffee Pots, 880

 Cradle Ramequins, 879

 Crinkled Dishes, 879

 Eared Dishes, 879

 Egg Poachers, 879

 Entrée Dishes, 880

  with Electro-plated stands, 135, 138

 Fish Dishes, 879

 Game Pie Dishes, 879

 Hexagon Dishes, 879

 Hot Pots, 879

  Water Jugs, 880

 Jelly Moulds, 879

 Marabout Jugs, 880

 Milk Boilers, 880

  Bowls, 880

 Oyster Shells, 879

 Pie Dishes, 879, 880

 Potting Dishes, 879

 Poulet Casseroles, 879

 Quail Cases, 879

 Ramequin, 879, 880

 Saucepans, 880

 Scallop Shells, 879

 Soufflé Dishes, 879, 880

 Soup Cups, 880

 Stewpots, 879

 Tart Dishes, 879, 880

 Teapots, 880

Fireproof Earthenware, 878

 Brazing Pans, 878

 Casseroles, 878

 Dishes, Sole, 878

 Kettles, 878

 Marmites, 878

 Petite Marmites, 878

  Saucepans, 878

  Stewpots, 878

 Pie Dishes, 878

 Roasting Dishes, 878

 Saucepans, 878

 Sole Dishes, 878

 Stewpans, 878

 Stewpots, 878

Fires, Electric, 1221

 Gas, 1194

 “Red”, 1181

Fireside Companion

 Sets, 992

Firewood, 1244

Firework Displays, 1358

Fish, 1294

 Carvers in Cases, Electroplated, 182

  Silver, 182

 Cold, 1292

 Delivery of, 1294

 Dishes, 879

  Electroplated, 131

 Flared (“Marvis”), 1249

 Fryers, 995

  Aluminium, 950

  and Drainers, 948

 Globes, 911

 Hot, 1292

 Kettles, 947, 948, 995

  Aluminium, 950

  Enamelled, 978, 979

 Knives and Forks, 178

  Electroplated, 179, 181

  Silver, 179, 181

 Manure, 1306

 and Meat Fibrine Dog Cakes, 1242

 Moulds, 1039

 Mounted, 450

 Ponds (Game), 437

  Hire of, 1360

 Puppy Biscuits, 1242

 Slices, 947, 948, 981, 999

  Aluminium, 951

  Enamelled, 981

 Specimen, 452

 Trowels,

  Enamelled, 981

Fishing Tackle, etc., 439-449

 Anglers’ Knives, 445

  Rods, 440

 Artificial Baits, 447

 Bags, 446

 Bait Kettles, 440, 445

 Baiting Needles, 448

 Baits, Preserved, 442

 Bank Runners, 448

 Baskets, 446

 Boots, 446

 Bottom Rods, 440

 Brogues, 446

 Canvas Shoes, 446

 Caps, Gents’, 632, 633

 Cast Boxes, 444

 Casting Reels, 441

 Casts and Traces, 443

 Clearing Rings, 448

 Cork Trimmers, 448

 Dapping Rods, Tackle, etc., 439

 Disgorgers, 445, 448

 Eel Spears, 448

  Traps, 448

 Flax Lines, 442

 Flies, 443, 444

 Float Caps, 445

 “Floatane”, 448

 Floating Coch-y-Bondhu, 441

 Floats, 445

 Fly Boxes, 444

  Reels, 441

  Releasers, 443

  Rods, 439

  Tweezers, 448

  Vices, 444

 Gaffs, 441

 General Rods, 440

 Gimp, 443, 448

 Grilse Rods, 439

 Gut Straighteners, 448

  Hats and Caps, 632, 633

 Handles for Landing Nets, 445

 Hooks, 447

  Loose, 448

  Mounted, 448

 Jackets, Waterproof, 488

 Kettles, Bait, 440

 Knee Boots, 446

  Pads, 448

 Knuckle Joints, 442

 Landing Nets, 445

  Rings, 445

 Lead Wire, Spiral, 448

 Light Bait Casting

  Rods, 439

 Line Driers, 441

  Greasers, 442

 Lines (various), 442

 Mahseer Rods, 440

 Muscatol, 443

 Nets (various), 445

  Odourless Paraffin, 448

 Pike Gags, 448

  Rods, 440

  Tackles, 447

 Pliers, 448

 Plummets, 448

 Pouches, Cast, 444

 Prawn Tackles, 447

 Prawning Rods, 439

 Preserved Baits, 442

 Red Deer’s Fat, 442

 Reel Bags, 441

  Oil, 442

 Reels, 441

  Fly, 441

 Repairs, 439, 440

 Roach Poles, 440

  Rods, 440

 Rod Boxes, 440

  Spears, 448

  Varnish, 448

 Rods (various), 439, 440

 Salmon Rods, 439

 Sea Fishing, 449

  Baits, 449

  Leads, 449

  Lines, 442, 449

  Reels, 441

  Rods, 449

 Seat Baskets, 446

 Silk Lines, 442

 Silkworm Gut, 443

 Spinning Leads, 448

  Rods, 439, 440

 Splicing Tape, 448

 Split Rings, 448

  Shot, 448

 Spring Balances, 441

 Steel Ribbed Rods, 439

 Sundries, 446-448

 Swivels, 448

 Tarpon Lines, 442

  Rods, 440

 Traces, 443

 Trolling Rods, 440

 Trout Books, 444

  Rods, 439

 Tuna Rods, 440

 Tweezers, 448

 Wading Trousers and Stockings, 446

 Water Cord, 442

 Winches, 441

 Winders, 448, 449

 Worm Boxes, 448

“Fibo” for Puppies, 1242

Fitted Toilet Cases, 1096-1098

Fittings, Candle, 1214

 Ceiling, 1204, 1205

 Douche, 349

 Electrical, 1204-1210

 for Infants’ Cots, 1409

 for Luncheon and Tea Baskets, 1138

Fives Gloves, 417

Fixers for Candles, 1237

Flageolets, 833

 French, 1246

Flagons, Spirit, 974

Flags, Beaters’, 467

 Boundary (Hockey), 426

 Croquet, 416

 Golf, 409

Flake Graphite, 567

Flaked Cocoa, 1239

 Oatmeal, 1252

 Oats, 1233

 Rice, 1255

 Rizine, 1255

Flakes, Granose, 1248

Flannel, 1448

 Bandages, 344

 Belts, 346

 Binding, 1470

 Calico, and Print Goods, 1445-1449

 House, 1113

 Silk, 1468

 Suits, Boys’, 642

Flannelette Embroideries, 1463

 Patches, 468

Flannelettes, 1448

Flannels, 1448, 1449

 Fancy, 1449

 Household, 1448

 Infants’, 1405

Flap Chess, 434

Flap-over Bags, 238, 239, 240

Flaked Fish (“Marvis”), 1249

 “Flare-lamps”, 576

 “Flare-light”, 576

 Flash Lamps, 402

 “Flashlamps”, 576

 “Flashlite” Lamp, 576

Flasks, Aluminium, 751, 952

 (various) Electroplated, 192

 Hunting, 510

 Pocket, 1138

 (various), Silver, 192

 Spirit, 962

 Spitting, 353

 Wicker Covered, 1138

Flat Flame Oil Lamps, Cost of, 1203

 Iron Stands, 947, 948, 1026

 Irons, 947, 948, 1026

Flats, Furnished, 674

 to Let, 1506

Flavouring Syrups, 1262

Flax Fishing Lines, 442

Fleecy Wool, 1468

Fleming’s Alabastrine Tablets, 327

 Preparations, 332

Flemish Candlesticks, 964

Flesh Brushes, 1101

 Forks, 995

 Rubbers, 386

Fletcher’s Vibrona, 332

Flexible Bracelets, 22

 Gold Bracelets, 34, 35

 Metallic Tubing, 999

 Paint, Accordian, 470

 Saws, 1073

 Wire Mats, 997

Flies, Fishing, 443, 444

Flint Grit, 1304

Flip-Flap (Game), 438

Flitwick Mineral Water, 1321

Float Caps, 445

“Floatane”, 448

Floating Coch-y-Bondhu, 441

 Night Lights, 1251

Floats, Fishing, 445

Flon’s Syrup Lenitif, 332

Floor Brooms, 1109

 Cloths, 1119

 Kettles on Stands, Electro-plated, 118

 Lamp Shades, 945

 Lamps, 919-922

  Brass, 921

  Hire of, 1358

 Polish, 1171, 1244

 Polishers, 1111

 Polishing Brushes, 1111

 Standards, Electric, 1219

Flooring, Parquet, 1178

Floors, Dancing Hire of, 1359

Florador Food, 1233, 1244

Floral Ball Bouquets, 1295

 Bouquets, 1295

 Bulbs, 1295

 Buttonhole Flowers, 1295

 Conservatories, 1295

 Contracts, 1295

 Court Bouquets, 1295

 Crosses, 1295

 Cut Flowers, 1295

 Decorations, 1295

 Dress Sprays, 1295

 Dwarf Rose Trees, 1295

 Flowering Plants, 1295

 Foliage, 1295

 Hothouse Flowers, 1295

 Myrtles, 1295

 Palms, 1295

 Plants, 1295

 Sprays, Glass, 896-898

 Standard Rose Trees, 1295

 Table Decoration Crackers, 1300

 Wedding Bouquets, 1295

 Window Boxes, 1295

 Wreaths, 1295

Florentine, 311

 Blinds, 793

 Carpets, 765

Florex, 1282

Floriline, 363

Flour, 1245

 American, 1245

 Analysis, 327

 “Artox”, 1245

 Bags and Sacks, 1245

 Barley, 1246

 Barrels, 1117

 Bins, 995

 Buckwheat, 1245

 Chestnut, 1246

 Corn (various), 1241

 Crocks, Enamelled, 980

 Dredgers, 947, 948, 995

  Aluminium, 952

  Enamelled, 980

 Eureka, 1245

 Granulated Wheat Meal, 1245

 Household, 1245

 Hungarian, 1245

 Malted Leaven, 1245

 Manhu, 1245

  Diabetic, 1245

 McDougall’s, 1245

 Millennium, 1245

 Paisley, 1245

 Panir (Harrods’), 1253

 of Peas, 1253

 Potato, 1246, 1254

 Prewett’s, 1245

 Scoops, 995

  Enamelled, 980

 Self-raising, 1245

 Stone Ground Household, 1245

 Tapioca, 1246

 Wheat Meal, 1245

 Whites, 1245

Flourishing Thread, 1470

Flower Baskets, 1141

 Bowls, 890-893, 895-898

  Silver, 126, 127

 Centres, Silver, 128

 Garden, 1006

 Gathering Scissors, 1069

 Holders, 996

  Brass, 737

  Motor Car, 589

 Pots, 859, 996

  Chinese, 319

 Scissors, 191

 Stands, 1006, 1161

  Damascus, 323

 Sticks, 1305

 Trainers, 1006

 Tubes, Glass, 894, 895

 Vases, Electro-plated, 127, 130

  Enamelled, 979

  Motor, 589

  Silver, 127, 130

 Water, Varaldi’s Orange, 341

Flowering Plants, 1295

Flowers, Crystallized, 1301

 of Oxoin, 332

 of Sulphur, 332, 340, 1306

Flue Brushes, 1109

 Rakes, 999

Fluer Rings, 1041

Fluid Beef, 1244

 Magnesia, 332, 342

Fluinol, 332

Flute Cases, 832

 Cleaners, 832

Fluted Paraffin Candles, 1237

Fluting Machines, 1058

Flutes, 833

Fluxite Soldering Paste, 590

Fly Boxes, 444

 Cemeteries, 332

 Papers, 332

 Reels, 332

 Releasers, 443

 Rods, 439

 Traps, 995

 Vices, 444

Fobs, Dress, 44

Focussing Glasses, 402

Fog Horns, Mouth, 472

Foie Gras Natural, 1246, 1253

 Potted, 1287

Foil Cases, 432

Foils, 432

Folding Bagatelle Boards, 428

 Bat Nets, 469

 Bathing Tents, 1011

 Bedsteads, 724, 725, 726, 745, 763

 Boats (Accordian), 470

  Berthon, 470

  James, 470

 Book Shelves, 746

  Troughs, 1162

 Cameras, 393, 395, 396

 Camp Bedsteads, 755, 756

  Stools, 1152

 Candlesticks, 758

 Canvas, 470

 Card Tables, 699, 1158

 Chairs, 757, 759, 1149

 Cribs, 763

 Croquet Chairs, 754

 Dark Rooms, 402

 Eye Preservers, 85

 Fire Guards, 973, 990, 991

 Flap Chess, 434

 Foot Pumps, 568

 Game Boxes, 467

 Garden Tables, 1013

 Ground Clap Nets, 469

 Guns, 460

 Hammock Garden Chair, 1152

 Hats, 632, 633

 Irons, 386

 Ladders for Motors, 587

 Lanterns, 752

 Library Steps, 1117

 Lounges, 1149

 Manicure Sets, 383

 Mantle Holders, 1126

 Mirrors, 752

 Nail Scissors, 191

 Needlework Cases, 1475

 Platform Steps, 1128

 Pocket Corkscrews, 966

  Medicine Cases, 343

 Portmanteaux, 519

 Rout Seats, 1152

 Screens, 704, 1124

  Hire of, 1359

 Seats, 1014, 1018, 1137

  Waterproof, 492

 Shelves, 1120

 Sleeve Boards, 1120

 Stands for Trays, 323

 Table Mats, 1115

 Tables, 749, 756, 1137, 1161

  Caterer’s, 1125

 Travelling Clocks, 64, 65

 Tripods, 402

 Trunk and Boot Stand, 762

  Stand, 762

 View Finders, 397

 Wash Benches, 1087

 Wash Stand, 753

 Work Stands, 260

 Writing Pads, 237

  Fancy, 229

  Tables, 260

Foliage, Artificial, 1466

Folly Dolls, 662

Fomenting Pails, 514

Fomos, 363

Fondants, Fourrés, 1301

 Pineapple, 1301

 Pralines, 1301

 Simple, 1301

Font Ewers, 737

Food Warmers, 332, 995

Foods:

 Allenbury’s Food Cocoa, 332

 Benger’s, 332

 Blackbird, 1303

 Canary, 1303

 Carmick’s Soluble, 332

 Cereal, 1233

  Manhu, 1249

 Colour, 1303

 Dogs’, 1243

  Spratt’s, 1242

 Du Barry’s, 332

 Farinaceous, 1244

 Farola, 1244

 Fattening (for Chickens), 1304

 Florador, 1233, 1244

 Force, 1233, 1244

 Frame Food, 332

  Jelly, 332

 Game, 1304

 Gough’s Russian, 333

 John Bull, 332

 Lark, 1303

 Lentil, 1249

 Mellin’s, 332

 Milk and Cereal, 332

 Moseley’s, 336

 Neave’s, 332

 Nestlé’s Milk (Milo), 332

 Nicholl’s, 332

 Ovaltine, 332

 Parrish’s, 337, 339

 Parrot, 1303

 Plasmon, 332

 Poultry, 1304

 Racia, 332, 338

 Ridge’s, 332

 Rizine Flake, 1244

 Savory & Moore’s, 332

 “Uveco” (for Poultry), 1304

 Virogen, 332

 Wheat (Chapman’s), 1238

Foolscap Papers, 274

Foot Baths, 877, 956

  Enamelled, 981

 Batteries, Electric, 387

 Bellows, 1170

 Cosies, India-rubber, 491

 Ease, 327

 Gongs, Motor, 578

 Muffs, 598, 1383

 Powders, Wawkphar, 341

 Pumps, Folding, 568

 Rests for Garden Seats, 1016

 Rot, Spratt’s Cure for, 342

  Oil, 342

 Scrapers, 997

 Warmers, 877, 1025

  Motorists’, 589

Football Requisites, 425, 426

 Ankle Guards, 426

 Bladders, 426

 Boots, Boys’, 640

 Footballs, 425

 Gloves, Goalkeeper’s, 426

 Goal Nets, 426

 Goal Posts, 426

 Inflaters, 426

 Knickers, Boys’, 642

 Laces, 426

 Lacing Awls, 426

 Protectors, 426

 Referees’ Whistles, 426

 Scrum Caps, 426

 Shin Guards, 426

Footballs, Wool, 653

Footman’s Coats, Waterproof, 484

Footman’s Liveries, 604

Footprint Wrenches, 581

Footstool Luncheon Cases, 1137

Footstools, Ottoman, 997

Footwear, Hygienic, 1437

 Rubber, 1438

Forage Barley, 1303

  Meal, 1303

 Beans, Split, 1303

 Bran, 1303

 Buckwheat, 1303

 Chaff, 1303

 Clover Hay, 1303

 Cotton Cake, 1303

 Dari, 1303

 Dove Mixture, 1303

 Groats, 1303

 Hay, 1303

 Linseed Cake, 1303

  Whole, 1303

 Maize, 1303

  Meal, 1303

 Middlings, 1303

 Molassine Meal, 1303

 Moss Litter, 1303

 Oats, 1303

 Peas, 1303

 Pigeon Mixture, 1303

 Pollard, 1303

 Poultry Mixture, 1303

 Rice, 1303

 Rock Salt, 1303

 Straw, Wheat, 1303

 Tares, 1303

 Wheat, 1303

Forbes’ Lozenges, 333

Force Cups, 995

 Food, 1233, 1244

Forceps, Dental, 349

 Dressing, 351, 352

 Entomological, 455

 Oologists’, 453

Forcing Pits, 1021

Foreign Note Paper and Envelopes, 274

 Removals, 808

 Rugs, 765

Foresight Rings, 468

Forfars, 1490

“Forget-Me-Not” Furniture Polish, 1247

Formalactol, 332

Formalin Lozenges, 332

 Preparations, 332

 Tablets, 340

Formalyptol, 333

Formamint, 333

Formarose Tablets, 332

Fork Cleaners, Leather, 1119

 Holders, Stable, 517

 Polishers, 1118

 Tyres, 569

Forks, Aluminium, 758

 Beef, 948

 Bread, 163

 Butter, 163

 Cheese, 163

 Children’s (Silver), 221, 222

 Cooks, 947, 948

 Dessert, 176, 177

 Electro-plated, 170, 171, 176, 177

 Fish, 178

 Garden, 1070

 Pickle, 1254

  Electro, 163

  Silver, 163

 and Spoons, Aluminium, 953

 Silver, 170, 171, 176, 177

 Sardine, 163

 Stable, 514

 Tea (Silver), 120

 Toast, 947

 Tuning, 832

 Weeding, 1070

Fortafix, 1244

Fossils, Cabinets for, 451

Foster’s (M. B.) Ales and Stout, 1322

Foster Mothers, 1123

Foulards, 1440

Foules, 1442

Foulke’s Cement, 333

Foundation Letters, 1468

Fountain Pen Carriers, 298

  Clips, 298

  Holders, 911

  Stands, 289

 Pens, 297-299

Fountains, Antique, 740

 Drinking (Poultry), 1123

 Model, 672

 Poultry, 1009

Four-in-Hand Harness, 498

 Whips, 501

Fowl, Curried, 1241

Fowler’s Corn Plasters, 337

Fowls, 1294

 Cooked, 1290

 Rice for, 1255

Fox Brushes, 450, 451

 Masks, 450, 451

 Pads, 450, 451

Framboisines, 1301

Frame Carriers, Cycle, 481

 Food, 333

  Biscuits, 328, 333

  Jelly, 333

Frames, Art Needlework, 1468

 Cabinet, 1157, 1164, 1166, 1168, 1169

  Silver, 218, 219

 Calendar (Leather), 237

 Egg (Electro), 140

  Silver, 140

 Hair, 376, 378

 Luncheon (Electro), 149

  Silver, 149

 Melon, 1021

 Oil and Vinegar (Silver and Electro), 143

 Photo, 807, 1164, 1166, 1168, 1169

  Fancy, 252, 253

  Silver, 218, 219

 Pickle (Electro), 143

 Picture, 807

 Plant, 1021

 Preserve, 159

 Printing (Photographic), 402

 Ramequin (Electro), 135

 Sauce (Electro), 143

 Sugar and Cream, 157

 Tantalus (Silver-mounted, etc.), 154, 155

 Turban, 378

Framing, Artistic, 807

Frampton’s Pills, 333

Franc’s Grain de Saute, 333

Frankfort Sausages, 1288

Franz-Josef Mineral Water, 1321

Fraser’s Tablets, 333

Free Carriage Arrangements, 3, 4

 Wheels, Cycle, 82

Freeman’s Chlorodyne, 333

Freezing Machines, 1027

 Salt, 1255

French Goods

 Artichokes, 1245

 Asparagus, 1232, 1245

 Beans, 1232

  Dried, 1249

 Buhl Clocks, 68

 Canvases, 805

 Capons, 1294

 Cepes, Extra, 1245

 Chalk, 333, 1131

 Chestnut Flour, 1246

 Cigarettes, 1331

 Coffee, 1240

 Comestibles, Bordin’s, 1245

 Confectionery, 1300-1302

 Crème de Orge, 1246

  Riz, 1246

 Crêtes de Coq, 1245

 Dried Mixed Vegetables, 1246

 Epinards, 1246

 Fecule de Pomme de Terre, 1246

 Financière aux Truffes, 1246

 Flageolets, 1246

 Foie Gras Natural, 1246

 Gherkins, 1245

 Glue, 1247

 Green Peas, 1246

 Groult’s Paris Preparations, 1246

 Guitars, 831

 Haricot Vert, 1246

 Hendebert’s Farinaceous Specialities, 1246

 Linen, 1446

 Macaroni Aiguilettes, 1246

  Moyen, 1246

 Macedoines, 1246

 Mixed Pickles, 1245

 Mushrooms in Vinegar, 1245

 Mustard, 1245, 1251

 Nouilles Aux Œufs, 1246

 Olives, 1253

 Onions, White, 1245

 Orge d’Allemagne, 1246

 Overlay Mattresses, 734

 Perles du Nizam, 1246

 Petites Patés Alphabetiques, 1246

 Pickles, Mixed, 1245

 Piment, 1245

 Plums, 1245

 Potato Flour, 1246

 Prunes, 1245, 1254

 Purée de Foies Gras, 1246

 Rognon de Coq, 1246

 Roll Plates, 1041

 Sagou des Indes, 1246

 Semoule d’ltalie, 1246

 Soups, 1261

 Tapioca Exotique, 1246

  Flour, 1246

 Truffle Peelings, 1246

 Truffled Paté de Foie Gras, 1246

 Truffles, 1246

 Trunks, 531

 Vermicelli Moyen, 1246

 Vinegar, 1263

  Tarragon and Chili, 1245

 Voiles, 1442

 White Onions, 1245

Fresh Herrings, 1248

Fretwork, 1076

 Centre Pieces, 1163

 Corners, 1163

 Fitments, 1163

 Machines, 1076

Friar’s Balsam, 333

Friction Gloves, 357

Friedrichshall Mineral Water, 1321

Friezes, Cloth, 1444

Frilled Curtain Nets, 805

Frillings, 1463

Frills, 1463

 Cake, 283

 Cutlet, 282

 Ham, 281

 Pie, 283

 for Sardine Boxes, 282

 Skewer, 281

Fringe Nets, 1463

Fringes, Hair, 377

Fripps’s Soaps, 369

Frisettes, Hair, 378

Fritter Moulds, 1043

Frock Coats, Gents’, 601

Frocks, Children’s, 1407, 1408

 Infants’ Nursery, 1408

Frog in the Throat, 333

Front Carriers, Cycle, 481

 Fork and Lamp Bracket, Cycle, 479

Frontals, 738

Fronts, Horse, 500

Fruit Baskets, electroplated, 125

  Silver, 125

 Biscuits, 1235

 Bowls, 857

  Glass, 893

 Coolers, 150

 Dishes, Glass, 899

  and Stands, Electroplated, 124-126

  Silver, 124-126

 Drink Crystals, 339

 Evaporated, 1244

 Fourrés Glacés, 1301

 Gatherers, 1069

 Jars, 995

 Jellies, Harrods’, 1249

 in Jelly, 1247

 Knives, Pocket (Silver), 183

 Labels, 1305

 in Liqueur, 1238

 and Liqueur Syrups, 1262

 Mixture, 1303

 Preserved, 1231

 Preservers, 995

 Quarters, 1301

 Salad, 1247

 Slicers, 1087

 Spoons, Electro, 162

  Silver, 162

 Stands, 1143

  Electroplated, 125, 126

  Silver, 125, 126

 Storing Racks, 995

  Trays, 1128

 in Syrup, 1246, 1247

  Californian, 1238

 Tarts, 1297

 Trays, 1128

 and Vegetables, 1295

Fruits, Assorted, 1301

 Bottled, 1230, 1233

 in Brandy, 1246

 Californian, 1238

Fruneau’s Asthma Papers, 333

Fry Baskets, 947, 948

 Pans, 947, 948

  Aluminium, 950

  Enamelled, 978

Fryers and Drainers, Fish, 948

 Fish (Aluminium), 950

Frying Baskets, 999

 Oil, 1252

 Pans, 999

  Aluminium, 758

Fry’s Chocolate, 1302

 Cocoas, 1276

 Homœopathic Cocoa, 1239

Fuel, Asbestos, 1194

 Economisers, 1194

Fuller’s Earth, 333, 1247

 Cream, 333

 Powder, 333

Fumigating Materials, 1306

 Paper, 327

 Pastilles, 333, 352

Fumigen Fumigators, 1306

Funeral Furnishing, 1443

Funerals, 1442, 1443

Funnels, 333, 874, 947, 948, 999

 Aluminium, 952

 Enamelled, 980

 Garage, 567

 Petrol, 567

 Photographic, 402

 Pie, 874

 Wine, Aluminium, 952

Fur Hats, Children’s, 1407

 Lined Coats, Boys’, 643

 Motor Rugs, 596

 Trimmings, 1383

Furnished Flats, 674

Furnishing, Church, 736-739

 Drapery, 783-805

  Sundries, 795

 Funeral, 1443

 Guide, Kitchen, 947, 948

Furniture, 673-721

 Antique, 740-743

 Arm Chairs, 684

 Beaters, 1143

 Bed Rests, 707

 Bedroom Suites, 709-714

 Bedsteads, Press, 720

 Bentwood, 683, 684

 Bidets, 708

 Book Cases, 691, 692, 701, 703

  Shelves, 691, 692, 719

  Stands, Revolving, 701, 702

  Troughs, 701

 Brushes, 1113

 Bulb Tubs and Stands, 701

 Bureaux, 691

 Cabinets, Office, 688

 Cake Stands, 700

 Card Tables, 699

 Chairs, 698

  Arm, 684

  Bentwood, 683, 684

  Carrying, 707

  Children’s, 685

  Commode, 707

  Cane and Rush, 683, 686

  Dining-Room, 682

  Easy, 693, 695, 696, 697

  Kitchen, 684

  Library, 687

  Merlin, 707

  Office, 687

  Revolving, 687

  Rocking, 683

  Smoking, 687

  Step, 676

 Children’s Chairs, 685

  Toy, 660

 China Cabinets, 702, 703

 Commodes, 708

 Couches, 694

  Invalid, 707

 Desks, 688, 690

 Dining-Room Chairs, 682

   Suites, 681

  Tables, 680

 Dinner Wagons, 679

 Door, 961

 Drawers, Chests of, 716, 720

 Dress Stand, 719

 Dresser Sideboards, 677, 678

 Dressers, 677, 678

 Dressing Chests, 715, 717, 720

  Glasses, 719

 Easy Chairs, 693, 695, 696, 697

 Flats, 674

 Garden (Children’s), 657

 Gentlemen’s Easy Chairs, 696

 Hall Cupboards and Umbrella Stands, 675

  Wardrobes, 675

 Hat and Coat Brackets, 676

  Racks, 676

 Invalid, 707

 Kitchen Chairs, 684

  Tables, 684, 721

  Toy, 655

 Ladies’ Easy Chairs, 696

 Lamps, 333

 Lavatory Glasses, 719

 Library, 689-690

  Chairs, 687

 Linen Cupboard, 720

 Lounges, 694, 695

 Mirrors, 705, 706

  Hanging, 719

 Music Cabinets, 701

  Stands, 701

  Stools, 698

 Newspaper Racks, 691

  Stands, 701

  Waggons, 700

 Occasional Chairs, 698

 Office, 687-690

  Chairs, 687

 Overmantels, 705, 706

 Palm Stands, 702

 Pedestal Cupboards, 708, 720

 Pedestals, 702

 Polish, 1247

 Reading Stands, 707

  Tables, 703

 Revolving Chairs, 687

 Rug Chests, 676

 Sales of, 1508

 Screens, 704

 Scullery Tables, 721

 Settees, 693, 695, 696

  Children’s, 685

 Shaving Stands, 719

 Sideboards, 677, 678

 Smoking Chairs, 687

 Step Chairs, 676

 Stools, Music, 698

 Storage, 808

 Tables, Bed, 707

  Card, 699

  Dining, 680

  Dressing, 720

  Gate Leg, 702, 721

  Hall, 721

  Kitchen, 721

  Library, 689

  Nests of, 701

  Nursery, 721

  Occasional, 702

  Office, 689

  Scullery, 721

  Specimen, 702

  Writing, 689, 690, 702, 703, 721

 Tea Tables, 700

  Waggons, 700

 Toilet Glasses, 719

 Towel Horses, 720

 Typewriting Desks, 688

 Umbrella Stands, 676

 Under Wardrobes, 716

 Wagons, Dinner, 679

 Wardrobes, 718

  Hall, 675

 Washstands, 715, 716, 717, 720

 Work Tables, 700

 Writing Tables, 689, 690

Furs, Ladies’, 1378-1380

G

GAFFS, 441

Gags, Pike, 448

Gaiters, Boys’, 647

 Stockinette, 1428

Galantine Moulds, 1039

Galantines, Chicken, 1288

 Game, 1288

 Pheasant, 1288

 Plain, 1288

 Truffled, 1288

 Turkey, 1288

 Various, 1290

 Veal, 1288

Galateas, 1449

Gall Cures, 518

 and Opium Ointment, 336

Galops (Music), 837

Galvanised Barbed Wire, 1005

 Baths, 999

 Boating Sundries, 473, 474

 Boiler Fillers, 999

 Breaking Bits, 513

 Camp Bucket, 758

 Cisterns, 1008, 1199

 Cylinders, 1199

 Dolly Tubs, 999

 Espalier Wire, 1005

 Fencing Wire, 1005

 House Pails, 999

 Iron Houses, 1019, 1020

 Lawn Bordering, 1006

 Seed Guards, 1006

 Skeps, 999

 Staples, 1005

 Tanks, 1199

 Wash-ups, 999

 Wire Baskets, 1008

  Netting, 1005

 Umbrellas, 1006

Game, 1294

 Bags, 465

 Books, 290, 306

 Boxes, Folding, 467

 Carriers, 466

 Carvers, 172-174, 175-177

 Foods, 1304

 Galantines, 1288

 Keeper’s Life Preservers, 467

 Larders, 1131

 Meal, 1304

 Ovens, 955

 Panniers, 505

 Pates, 1255

 Pies, 1288, 1291

 Potted, 1254, 1287

 and Poultry Medicines, Spratt’s, 342

  Spice, 342

 Purettes, 1288

 Registers, 466

 Rice, 1304

 Scorers, 467

 Skewers, 947, 948

 Soup, 1260, 1261

Games, Afternoon Tea, 437

 Card, 434, 436

 Compendiums of, 434

 Indoor, 428-438

 Outdoor, 423-427

 Race, 435

 Sets of, 434

 and Sports, 404-438

 War, 437

Gamgee Tissue, 333, 345

Gancia and Co.’s Italian Wines, 1309

Gape Cure, 342

Garage Bags, 588

 Funnels, 567

 Inspection Lamps, 576

 Jacks, 568

 Suits, Chauffeurs’, 592

Garages, Motor (Toy), 660

Garbage Holders, 976

Garden Requisites:

 Angle Straining Posts, 1005

 Arches, 1006

  Rustic, 1130

 Barbed Wire, 1005

 Barrows, 1007, 1120

 Baskets, 1126, 1142

  Fitted, 1069

 Border Hurdles, 1005

 Bowling Green Rollers, 1007

 Brass Joints, 1000

 Brooms, 1119

 Chairs, 1013, 1014, 1018

  Cane, 1155, 1156

  Folding, 1152

  Rustic, 1130

 Cisterns, 1008

 Conservatories, 1022, 1023

 Cricket Ground Rollers, 1007

  Cycle Houses, 1019

 Driving Eyes, 1005

 Engines, 1002

 Espalier Fencing, 1005

 Fencing Wire, 1005

 Flower Baskets, 1006

  Stands, 1006

  Trainers, 1006

 Forcing Pits, 1021

 Furniture, Children’s, 657

 Gates, Antique, 740

 Grass Edge Trimmers, 1003

 Greenhouses, 1022, 1023

 Holdfasts, 1005

 Hose, 1000

  Branches, 1000

  Connecting Unions, 1000

  Reels, 1000

  Repair Outfits, 1000

 Illumination Lamps, Hire of, 1358

 Lawn Bordering, 1006

  Mowers, 1003, 1004

  Sprinklers, 1000

  Sweepers, 1007

 Lime-washing

  Machines, 1001

 Lift Pumps, 1003

 Line Reel, 1000

 Lounges, 1014

 Manure Tanks, 1008

 Melon Frames, 1021

 Microscopes, 87

 Netting Stakes, 1005

 Palings, 1005

 Parties, Bands for, 1349

 Pea Guards, 1006

 Plant Baskets, 1006

  Frames, 1021

  Preservers, 1021

 Pneumatic Sprayers, 1001

 Potting Sheds, 1020

 Raidisseurs, 1006

 Retreats, 1152

 Roller Carts, 1007

 Rollers, 1007

  Toy, 657

 Rose Trainers, 1006

 Seats, 1013, 1014, 1016, 1017, 1018

  Antique, 740

  Rustic, 1130

 Seed Guards, 1006

 Shelters, 1011, 1012

  Rustic, 1129

 Spraying Syringes, 1001

 Staples, 1005

 Straining Bolts and Nuts, 1005

 Suction Hose, 1002

 Syringes, 1001

 Tables, 1013

  Rustic, 1130

 Tap Unions, 1001

 Terminal Ports, 1005

 Tool Houses, 1020

 Tools, 1070

 Turf Cutting Machines, 1004

 Vine Eyes, 1005

 Wall Fruit Protectors, 1021

  Nails, 1005

 Water Barrows, 1002, 1008

  Carts, 1008

  Distributors, 1000

  Pots, 1001

  Tubs, 1008

 Wheelbarrows, 1006

 Wire Baskets, 1008

  Netting, 1005

 Workshops, 1020

Garden Sundries:

 Abol Insecticide, 1306

 Acme (Fruit Labels) Cast, 1305

  Rose Labels Cast, 1305

 Agricultural Salt, 1306

 “Alu” Labels, 1305

 Anti-Blight, 1305

 Aphis Brushes, 1305

 Apterite, 1305

 Archangel Mats, 1305

 Arsenate of Lead Paste, 1305

 Artificial Manure, 1306, 1307

 Bamboo Canes, 1305

  Sticks, 1305

 “Bandite”, 1305

 Basic Slag, 1306

 Beetlecute, 1305

 Bone Meal, 1306

 Bones, Crushed, 1306

 Bordeaux Mixture, 1305

 Canary Guano, 1306

 Carnation Rings, 1305

 Wire Rolls, 1305

 Carter’s Worm Killer, 1305

 Caustic Soda, 1306

 Chandler’s Copper Labels, 1305

 Charcoal, 1307

 Chrysanthemum Manure, 1307

 Clay’s Fertiliser, 1306

 Clift’s Manurial

  Insecticide, 1305

 Cocoanut Fibre, 1307

 Copper Sulphate, 1306

 Cyllin Soft Soap, 1305

 Dahlia Stakes, 1305

 Dean’s Medicated Shreds, 1305

 Distributors for Tobacco Powder, etc., 1305

 Dried Blood, 1306

 Eclipse Special Fish Manure, 1306

 Elastine Wood Wool, 1305

 “Eureka” Weed Killer, 1307

 Fame’s Fertiliser, 1306

 Fertola, 1307

 Fibre, 1307

  Prepared, 1307

 Fir Tree Oil, 1305

 Fish Manure, 1306

 Flower Sticks, 1305

 Fruit Labels, 1305

 Fumigating Materials, 1306

 Fumigen Fumigators, 1306

 Garden Lines, 1305

 Gardener’s Aprons, 1305

 Gardo Insecticide, 1305

 Gauntlets, 1305

 Gishurst Compound, 1305

 Gloves, 1305

 Grape Net Bags, 1305

 Greaseproof Banding Papers for Trees, 1305

 Ground Shells, 1307

 Hellebore Powder, 1305

 Hop Manure, 1307

 Horticol, 1305

 Horticultural Manures, 1307

 Hughes’ Vapor Roll Fumigators, 1306

 Ichthemic Guano, 1307

 Ideal Labels, 1305

 Imperishable Stratford Labels, 1305

 Indelible Garden Inks, 1305

  Pencils, 1305

 Insecticides, 1305

 Jadoo Fibre, 1307

 Jeyes’ Horticultural Wash, 1305

 Kainit, 1307

 Labels for Pots, 1305

 Lane’s Lead Wire Ribbon, 1305

  Metallic Combination Wire Labels, 1305

 Lawn Manure, 1307

  Sand, 1307

 Lemon Oil Insecticide, 1306

 Maple’s Patent Plant Pots, 1305

 McDougall’s Garden Insecticide Wash, 1306

  Insecticide Fumers, 1306

   Sheets, 1306

  Weed Killer, 1307

 Nicoticide Fumigating Compound, 1306

 Nicotina Fumigators, 1306

 Nitrate of Soda, 1307

 Osmunda Fibre, 1307

 Peat, 1307

 Peruvian Guano, 1307

 Potassium Carbonate, 1307

  Sulphide, 1306

 Raffia, 1305

 Rosebud Brushes, 1305

 Rose Labels, 1305

 Sand, 1307

 Shingle, 1307

 Slug Death, 1306

  Traps, 1305

 Smith’s Weed Killer, 1307

 Sodalin, 1306

 Soft Soap and Paraffin, 1306

  and Quassia, 1306

 Standen’s Manure, 1307

 Sulphate of Ammonia, 1307

 Sulphate of Iron, 1307

 Sulphur, Flowers of, 1306

 Summer Cloud (for Shading), 1305

 Superphosphate of Lime, 1307

 Tabor’s Fertiliser, 1307

 Tarred Twine, 1305

 Terbena Pins, 1305

 Thomson’s Chrysanthemum Manure, 1307

  Vine Manure, 1307

 Tiffany, 1305

 Tobacco Paper, 1306

  Powder, 1306

  Rag, 1306

 Tomato Manure, 1307

 Tying, Shading, and Protecting Materials, 1305

 Vaporising Materials, 1306

 Vaporite, 1306

 Vine Manure, 1307

 Wall Nails, 1305

 Weed Killers, 1307

 Wikeham Weed Eradicator, 1305

 XL-All Extract of Quassia, 1306

  Liquid Insecticide, 1306

  Non-Poisonous Insecticide, 1306

  Vaporising Compound, 1306

   Fumigators, 1305, 1306

  Weed Destroyer, 1307

  Winter Washes, 1306

 Zinc Labels, 1305

Gardener’s Aprons, 1305

 Capes (Water-proof), 490

 Gauntlets, 1305

 Gloves, 1305

Gardening Books, 263

 Gloves, 1118

 Sets, Toy, 663

Gardo Insecticide, 1305

Garfield Tea, 333

Gargles, Harrods’, 333, 356

Garland Carpets, 765

Garlic Vinegar, 1263

Garment Shields, 1472

Garnishing Knives, 947, 948

Garter, Elastic, 1473

Garters, Riding, 508

Gas Bags, Motor, 576

 Blocks, Veritas, 1194

 Brackets, 998

 Engine Insurance, 1504

 Fires, 1194

 Light Burners, Incandescent, 1201

 Pendants, 998

 Radiators, 1194

 Shades, Inverted, 935

 Talcs, 933

 Tubing, 999

Gaseodyne, 342

Gaseous Fluid, 342

Gate Leg Tables, 680, 702, 721, 741

 Nets, 469

Gateaux, Fancy, 1297

Gates, Collapsible, 1187

Gatinais, 1248

Gauges, 1072

 Pressure (Motor), 569

 Rain, 102

 Tyre Pressure, 569

Gauntlets, Cape, 597

 “Chamoisin”, 1118

 Cricket, 419

 Gardener’s, 1305

 Girls’, 1431

 Ladies’, 1431, 1433

 Matting, 321

 Sword, 432

Gauze, Absorbent, 344

 Boracic, 345

 Carbolic, 345

 Fans, 256, 257

 Iodoform, 345

 Sublimate, 345

 Wire, 343

Gauzes, 1442, 1452

Gayetty’s Medicated Paper, 333

Gear Box Grease, Motor, 567

 Cycle, 482

 Oil, Motor, 567

Geese, 1294

Gelatine, 1247, 1250

 Powder, 1247

Gelle Frères’ Perfumes, 361

 Soaps, 369

Gem-set Bracelets, 22

 Brooches, 18, 28-30, 32

 Earrings, 33

 Hat Pins, 23

 Necklets, 23, 25

 Pendants, 23-25

 Rings, 19-21

 Scarf Pins, 40

 Studs, 41

 Vest Buttons, 43

General Deliveries, 5

 Hire, 1351-1361

 Rods, 440

Generators, Motor, 571

Genoa Cakes, 1296

 Macaroni, 1250

Gentian Powder, 341

 Root, 333

 Tincture of, 340

Gentlemen’s Alpine Hats, 632, 633

 Abdominal Belts, 345

 Bath Gowns, 629

 Bathing Drawers, 625

  Suits, 625

 Bed Jackets, 629

  Socks, 615

 Belts, 497, 628

 Body Belts, 628

 Boot Jacks, 637

  Laces, 637

  and Shoe Preparations, 637

 Boots and Shoes, 637-640

 Bows, 620

 Braces, 628

 Button Hooks, 637

 Cane Chairs, 1155, 1156

  Crops, 501

 Caps, 632, 633

 Card Cases, Leather, 242

  Silver, 213, 214

 Cardigans, 616, 617

 Chest Expanding Braces, 348

 Clerical Hats, 632, 633

  Suits, 601

 Collar Bags, 251

 Collars, 627

 Combinations, 614

 Court Shoes, 639

 Covert Coats, 600

 Cutting Whips, 501

 Dinner Jackets, 601

 Drawers, 613, 614

 Dress Suits, 601

  Vests, 617

 Dressing Cases, 250, 251

   Fitted, 554

  Companions, 191

  Gowns, 630

  Rolls, 250, 251

  Suits, 629

 Evening Coats, 601

  Dress Suits, 603

 Fancy Waistcoats, 605

 Felt Hats, 632

 Field Boots, 637

 Fishing Hats, 632, 633

  Jackets, Waterproof, 488

 Flannel Shirts, 623

 Fleecy Vests, 617

 Folding Hats, 632, 633

 Foot Muffs, 598

 Frock Coats, 601

 Gauntlets, 597

 Gloves, 597

  Various, 618

 Golf Bags, 409

  Hose, 616

  Jackets, 617

  Overshoes, 408

  Shoes, 638, 639

 Golfing Capes, Waterproof, 488

  Caps, 632

 Hair Brushes, 1098, 1099, 1167

 Handkerchiefs, 621, 1496

 Hat Cases, 537

  Guards, 632

  Pads, 632

 Hats, 632-634

 Helmets, 634

 Hose, 615

 Hunting Boots, 637

  Crops, 501

  Hats, 632, 633

 Jewel Boxes, 244

 Jockey Lifts, 637

 Leather Purses, 497

 Leather Undercoats, 594

 Leggings, 595, 637

 Letter Cases, 243

 Links, 628

 Livery Boots, 637

 Mackintoshes, 486

 Manicure Sets, 193

 Mauds, 631

 Monitor Bags, Fitted, 551

 Morning Coats, 601

 Motor Caps, 596

  Coats, 594, 595

  Cycle Suits, 490

 Motoring Cap, 633

 Mourning Armlets, 632

  Hat Bands, 632

 Mufflers, 621

 Night Shirts, 624, 626

 Opera Hats, 632, 633

 Outfitting, 613-636

 Overboots, 595, 598

 Overcoats, 602, 603, 606, 608-612

 Panama Hats, 632, 634

 Pants, 613, 614

 Pocket Letter Cases, 243

 Purses, 243

 Puttees, 595

 Pyjamas, 624-626

 Raincoats, 600

 Ready-to-Wear Tailoring, 605-612

 Respirators, 353

 Riding Boot Hooks, 637

  Boots, 637

  Breeches, 603

  Suits, 600

  Whips, 501

 Rubber Footwear, 1438

 Saddle Brackets, 517

 Scarves, 619-621

 Shirt Cases, 250, 251, 534, 537

 Shirts, 622, 623, 625, 626

 Shoe Horns, 637

  Laces, 637

 Shoes and Boots, 637-640

 Shooting Boots, 638

  Capes (Water-proof), 488

  Hats and Caps, 632, 633

 Silk Hats, 632, 633

 Skating Boots, 638

 “Ski” Boots, 638

 Slippers, 637, 638

 Smoking Suits, 629

 Spats, 637

 Sporting Coats, 600

 Sportsmen’s Boots, 637

 Stirrups, 508

 Straw Hats, 632, 634

 Stud Boxes, 245

 Studs, 628

 Suit Cases, 522, 527, 536

  Fitted, 551-553

 Suits, 600, 601, 605, 607, 610, 611

 Suspenders, 628

 Sweaters, 616

 Swimming Costumes, 625

 Tailoring, 599-612

 Tennis Boots, 638

  Shoes, 638

 Terai Hats, 632, 634

 Tie Clips, 628

 Ties, 619, 620

 Toilet Sets of Cutlery, 191

 Travelling Caps, 632, 633

  Rugs, 631

 Trees (Boot), 637

 Tropical Hats, 634

  Outfits, 602

 Trousers, 603

 Trunk Drawers, 625

 Tweed Caps, 632, 633

  Hats, 632, 633

 Umbrellas, 635

 Undervests, 613, 614

 Walking Boots, 638, 639

  Sticks, 636

 Wardrobes, 718

 Watches, 51, 52, 53, 54-56

 Woollen Caps, 632

  Waistcoats, 617

 Yachting Caps, 632, 633

Geological Requisites, 454

Geraudel’s Pastilles, 333

German Barley, 1246

 Rusks, 1235

 Sausages, 1293

 Sect, Sparkling, 1313

Gerolstein Mineral Water, 1321

Geysers, 1198

Gherkins, Bordin’s, 1245

 Pickled, 1253

Giant Strides, 430

Gibbs’ (D. and W.) Soaps, 369

Giblet Soup, 1260

Gibson’s Preparations, 333

Gicquel’s Cigarettes, 333

Giesshubler Mineral Water, 1321

Gig Whips, 501

Gilt Clocks, 66, 67

Gimblets, 1072

Gin, 1318

 Ginger, 1318

 Orange, 1318

Ginger, 1261

 Ale, 1320

  Dry, 1320

 Beer Crystals, 339

 Brandy, 1318

  Liqueur, 1318

 Cream Biscuits, 1235

 Cubes, Crystallised, 1301

 Essence, 1243

 Finger Biscuits, 1235

 Gin, 1318

 Ground, 1247

 Jars, Chinese, 319

 Liqueur, 1318

 Marmalade, 1250

 Nut Biscuits, 1235

 Powder, 341

 Preserved, 1247, 1301

 Shortbread, 1235

 Syrup, 340

 Wine, 1318

Gingerbread, 1235

 Cakes, 1296

Ginghams, 1449

Gipsy Flower Baskets, 1141

Girandoles, Hire of, 1358

Giraud Fils’ Perfumes, 361

Giraud’s Soaps, 369

Girder Wrenches, 581

Girdles, Dressing Gown, 1474

Girls’ Blouses, 1377

 Books, 266, 267, 268

 Capes, Water-proof, 486

 Corsets, 1403

 Costumes, 1374, 1375

 Dancing Sandals, 1437

 Gauntlets, 1431

 Gloves, 1431

 Mackintosh Capes, 1375

 Riding Habits, 1376

 Skirts, 1405

Giroflée Perfume, 359

Girths, Leather, 508

Gishurst Compound, 1305

Glacé Cherries, 1301

 Ginger Stem, 1301

 Ribbons, 1464

Glacialine, 333

Gladstone Bags, 535

Glaseptic Sprays, 355

Glass Goods:

 Ash Trays, 908, 911

 Bath Salts Jars, 907

 Beer Glasses, 896

 Bell Shades, 911

 Biscuit Boxes, 148, 894

  Jars, 909

 Boxes, 908

 Brush Trays, 908

  Vases, 907

 Butter Dishes, 158, 159, 894, 909

  Forks, 909

  Knives, 909

 Candle Rings, 908

 Candlesticks, 907

 Carafes, 906

 Celery Bowls, 894

  Glasses, 902

 Centre Pieces, 890-893, 895-898

 Champagne Glasses, 889

  Jugs, 151, 894

   Glass, 894

 Churns, 1121

 Chutney Jars, 902

 Claret Jugs, 151, 904

  Cup Jugs, 894

  Glasses, 889

 Cloth, 1243, 1490

  Hire of, 1353, 1355

 Coloured, 1177

 Comports, Low, 889

  Tall, 889

 Cream Jugs, 910

 Crystal Gazing Balls, 911

 Cruet Sets, 910

 Cruets, 141, 142

 Custard Glasses, 889, 909

 Decanters, 151, 889, 894, 896

 Dessert Plates, 889

  Services, 882

 Dishes, 899, 894

 Douches, 349

 Egg and Milk Testers, 910

 Embossed, 1177

 Ewers and Basins, 907

 Finger Bowls, 910

  Glasses, 910

 Figured, 1177

 Fish Globes, 911

 Floral Sprays, 896-898

 Flower Bowls, 890-893

  Tubes, 894, 895-898

 Fountain Pen Holders, 911

 Fruit Bowls, 893

  Dishes, 899

 Funnels, 402

 Goblets, 896, 904

 Hair Tidies, 908

 Hire of, 1353

 Hock Glasses, 904

 Holders for Night Lights, 1251

 Honey Boxes, 909

  Jars, 909

 Hors d’Oeuvre Dishes, 909

 Horticultural, 1177

 Ice Pails, 894

  Plates, 889, 902, 910

 Ink Bottles, 290, 911

 Jam Dishes, 159

 Jelly Glasses, 889, 909

 Jugs, 894, 896, 903, 904

 Lemon Squeezers, 910

 Liqueur Glasses, 889

  Sets, 905

 Measures, 402

 Mustard Pots, 910

 Ornamental, 1177

 Paper Racks, 911

  Weights, 911

 Pen Trays, 911

  Wipers, 911

 Pepper Pots, 910

 Perfume Sprays, 358

 Piano Insulators, 910

 Pickle Bottles, 143

  Jars, 894, 902

 Pin Trays, 908

 Port Glasses, 889

 Powder Boxes, 907, 908

 Preserve Baskets, 905

  Jars, 894, 909

  Spoons, 909

 Propagating Shades, 911

 Puff Jars, 893

 Ring Stands, 908

 Rose Bowls, 890-893, 896-898

 Salad Bowls, 150, 894, 900

  Incorporators, 910

  Plates, 900

  Servers, 900

 Salt Cellars, 894, 910

 Sardine Boxes, 909

 Scent Bottles, 908

 Scoops for Bath Salts, 907

 Shelves, 1199

 Sherry Glasses, 889

 Soap Dishes, 907

 Sorbet Glasses, 909

 Spirit Bottles, 151, 901

  Decanters, 894, 896

 Sponge Dishes, 907

 Stands, 1167

 Sugar Basins, 910

  Dredgers, 894

  Sifters, 910

 Sweet Comports, 905

  Dishes, Glass, 905

 Table Filters, 881

  Mats, 908

 Table Services, 882, 883-889

 Telephone Mouth-pieces, 908

 Top Boxes, 455

 Trays, 1167

 Trifle Dishes, 899

 Trinket Boxes, 908

 Tumblers, 889, 896, 905

 Twin Oil and Vinegar, 894

 Vacuum Jars, 911

 Vases, 890-893, 895-898

 Vinegar Bottles, 910

 Watch Stands, 908

 Water Bottles, 906

  Sets, 889

 Whisky Noggins, 901

Glasses, Beer, 896

 Breast, 347

 Celery, 902

 Champagne, 889

 Claret, 889

 Custard, 889, 909

 Dressing, 719

 Field, 90, 91

 Finger, 889

 Focussing, 402

 Graduated, 352

 Hock, 904

 Jelly, 889, 909

 Lavatory, 719, 1157, 1161

 Liqueur, 889

 Magnifying, 454

 Marine, 90, 91

 Measure, 352

 Opera, 89

 Port, 889

 Pulse, 352

 Racing, 91

 Reading, 87

 Sherry, 889

 Sorbet, 909

 Theatre, 89

 Toilet, 719

 Tourist, 91

 Whisky, 894

 Wicker-covered, 1138

Glattolin, 333

Glauber Salts, 333, 341

Glausch’s Hæmaticum, 333

Glaxo, 333

Glaze, 1287

 for Hams, 1247

 Starch, 1261

Glazed Hams, 1291

Glaziers’ Diamonds, 1072

Glenfield Starch, 1261

“Glenveet” Polishing Cloths, 467

 Ribbon, 467

Gliasyer and Kemp’s Throat Pastilles, 333

Glidagraph Pens, 284

Glidine, 333

Glidettes, 333

Globe Brass Paste, 962

Globes, 268

 Fish, 911

 Lamp, 916

Gloss Paint, 1174

“Glosso”, 1251

Gloucester Cheese, 1287

Glove Boxes, 1165, 1168, 1169

 Buttons, 1473

 and Handkerchief Boxes, Fancy, 229

 Stretchers, 1098, 1102

 Tie, and Handkerchief Boxes, 244

Gloves, Archery, 421

 Bath, 1102

 Batting, 419

 Boys’, 650

 Boxing, 432

 Burnishing, 515

 Children’s, 1431

 Cleaning, Cyclists, 483

 Ferreting, 469

 Fives, 417

 Friction, 357

 Gardeners’, 1305

 Gardening, 1118

 Gents’, 618

 Girls’, 1431

 Goalkeepers’ Football, 426

 Golf, 409

 Hockey, 426

 Hound, 496

 Indiarubber, 494

 Lacrosse, 422

 Ladies’, 1429

  Biarritz, 1429

  Buckskin, 1432

  Cape, 1430, 1433

  Doeskin, 1429, 1431, 1432, 1433

  Driving, 1430, 1433

  Fabric, 1433

  French Kid, 1429, 1430, 1433

  Ladies’ Fur, 1432, 1433

  Golfing, 1431, 1433

  Lisle Thread, 1433

  Luxembourg Kid, 1430

  Pique Kid, 1430, 1433

  Reindeer, 1431, 1433

  Silk, 1433

  Suède, 1429, 1430, 1432, 1433

  Taffeta, 1433

  Tan, 1430, 1431

  Woollen, 1432

 Loofah, 334

 Punch Ball, 433

 Rapier, 432

 Selvyt, 1118

 Ski, 427

 Sledging, 427

 Surgeons’, 352

 Tobogganing, 427

 Turco, 357

 Wash Leather, 1118

 Washing, 357

Glowworm Night Lights, 1251

Gloy, 279

Glue Pots, 1247

 French, 1247

Glycerine, 333, 1247

 Borax, 333

 Cucumber, 333

 Extract of Red Bone Marrow, 327

 Jujubes, 333

 Medicinal, 333

 Pastilles, 333

 Price’s, 333

 Rose Water, 333

 Suppositories, 333, 340

 Tannin, 333, 340

Glycola, 333

Glycothymoline, 333, 363

Glykaline, 333

Glyphocal, 339

“Gnom” Patent Milk Sterilizer, 339

Gnomo Felt Studs, 961

 Rubber Studs, 961

Goal Nets, Football, 426

  Hockey, 426

  Lacrosse, 422

 Posts, Football, 426

  Hockey, 426

  Lacrosse, 422

  Rugby, 426

Goalkeeper’s Gloves (Football), 426

Goals, Water Polo, 422

Goat Harness, 499

Gobelin Carpets, 765

Goblets, Champagne (Silver), 155

 Electroplated, 228

 Glass, 896, 904

 Silver, 228

Godesborger Mineral Water, 1321

Godfrey’s Chloride of Ammonia Inhaler, 333

Goerz Cameras, 396

Goffering Irons, 1026

Gofky (Game), 423

Gofstacle (Game), 423

Goggles, 994

 “Chauffeur”, 569

 Collapsible, 569

 Cup, 569

 Ladies’ Motor, 569

Gold Albert Chains, 45

 Belcher Rings, 39

 Blouse Pins, 41

 Bracelet Watches, 52, 56, 59-61

 Bracelets, 34, 35

 Brooches, 28-32

 Card Cases, Gents’, 48

   Ladies’, 37

 Chain Purses, 36

  Bags, 36

 Charms, 29, 31, 34

 Chatelaine Memo, 37

 Cigar Cases, 49

  Cutter, 48

  Piercers, 46

  Holders, 48

 Cigarette Cases, 37, 48

  Holders, 46

 Collar Clips, 41

  Studs, 41

 Compasses, 44

 Curb Chairs, 45

 Dress Studs, 41

 Dust, 389

 Earrings, 33

 Finger Chatelaine, 36

 Flake Tobacco, 1332

 Guards, 50

 Hat Pins, 25

 Ink, 315

 Leaf, 315

 Links, 42

 Lockets, 27

 Match Boxes, 48

 Neck Chains, 27

 Necklets, 25, 27

 “Ninon de Soie”, 1441

 Paint, 315

 Pencil Cases, 46, 47, 298

 Pendants, 24, 25

 Penholders, 46

 Pocket Knives, 46

 Puff Boxes, 37

 Safety Pins, 41

 Scarf Pins, 40

 Seals, 44

 Shells, 315

 Signet Rings, 39

 Size, 311, 1174

 Snake Rings, 39

 Sovereign and Note Case, 37

  Purses, 37, 48

 Tassels, 1474

 Telescopic Pencils, 47

 Tie Clips, 41

 Tinsel Ribbons, 1465

 Toothpick, 46

 Vanity Cases, 37

 Vest Buttons, 43

 Watches, Gents’, 51-56

  Ladies’, 52, 56-62

Goldbeater’s Skin, 333

Golden Plover, 1294

 Virginia Tobacco, 1332

Golden Syrup, 1262

 Shred Marmalade, 1250

 Plums in Syrup, 1247

Golding’s Ales and Stout, 1322, 1323

Gold-mounted Cigar and Cigarette Tubes, 1340

Golf Requisites, 404-408

 Automatic Caddies, 409

 Bags, 409

 Ball Cleaners, 408

  Markers, 408

  Painter, 408

  Scoops, 409

 Balls, 407

 Biscuits, 1235

  Steel “Bogey” Hole Tins, 409

 Caddies, Automatic, 409

 Captive, 408

 Clock, 423

 Clubs, 404-406

 Driving Nets, 408

 Flags, Steel Spring, 409

 Gloves, 409

 Golfer’s Watches, 408

 Hole Cutters, 409

 Holes, 409

 Hose, Gents’, 617

 Irons, 405, 406

 Juvenile Sets, 406

 Ladies’ Clubs, 406

 Marking Out Pins, 409

 Mittens, 409

 Overshoes, 408

 Painting Outfit, 408

 Pneumatic Grips, 406

 Portmanteaux, 409

 Practice Nets, 408

 Repairs, 404

 Registers, 408

 Rules of, 409

 Sand Boxes, 409

 Score Books, 408

  Cases, 408

 Scorers, Harrods’ (Silver), 214

 Scoring Books, 289, 301

  Cases, Pocket, 301

 Shoes, Gents’, 638

 Spectacles, 84

 Staff with Bunting Flag, 409

 Stance Mats, 408

 Starting Ball Through, 409

 Tee Mats, 408

  Stamps, 408

 Tees, 408

 Umbrellas, 409

  Youths’ Clubs, 406

Golfing Capes, Waterproof, 488

 Caps, Gents’, 632

Gong Stands, 1032

Gongs, 1031, 1032

 Foot (Motor), 578

 Hand (Motor), 578

 Oak, 165

Goodall’s Baking Powder, 1232

Goods on Approval, 3

 Damaged in Transit, 3

 Reported Missing, 3

Goodwin & Sons’ Soaps, 369, 370, 373

Goose Necks, 473

Gooseberries, Bottled, 1233

 Cape, 1238

Gordon’s Asthma Cure, 333

 Medicated Paper, 333

Gorgonzola Cheese, 1287

Goslings, 1294

Gosnell’s Perfumes, 361

  Soaps, 369

Gossage’s Dry Soap, 1274

Gossamers, 1452

Gotha Sausages, 1288

Gouda Cheese, Dutch, 1287

 Night Lights, 1251

 Stearine Candles, 1237

Goudron de Guyot, 333

Gouges, 1072

Gough’s Russian Food, 333

Goulard Extract, 333

 Water, 333

“Gourdoulis” Egyptian Cigarettes, 1330

Gourmet Boilers, 874

Gout Mixture, Gibson’s, 333

Gowns, Bath (Boys’), 647

 Dressing (Boys’), 644

  Children’s, 1407

  Gents’, 630

  Ladies’, 1395, 1396, 1397

Grading Trays, Fruit, 1128

Gradometers, 587

Graduated Glasses, 352

 Jugs, 876

Grain Sheds, Portable, 1204

Gramaphone Record Albums, 830

  Carriers, 830

  Cases, 830

 Records, 830

 Stands, 830

Gramaphones, 829

 Horn Baskets for, 830

Grand Pianos, 819, 821, 822, 824

 Baby, 821

Grandfather Clocks, 79, 80

Granola Biscuits, 1235

Granose Biscuits, 1248

 Flakes, 1248

 Wheat Flakes, 1248

Grant’s Soaps, 369

Granular Effervescent Citrate of Magnesia, 333

Granulated Prairie Meat, 1304

 Sugar, 1262

 Wheat Meal, 1245

Granulets, Bishop’s, 328

Grape Jelly, 333

 Net Bags, 1305

 Nuts, 1233, 1247

 Scissors, 164

 Stands, Electro-plated, 126

Grapes, Glacé, 1301

 in Syrup, 1246

Graphite, Flake, 567

“Grapholine”, 482

Grass Edge Trimmers, 1003

 Shears, 1069

Grate Economisers, 1194

 Polishes, 1232

Graters, Beef, 948, 999

 Bread, 947, 948, 955, 999

 Cheese, 955

 Nutmeg, 947, 948

Grates, 1180-1185

 Bell, 1182

 Dog, 1185

 Eagle, 1184

 Hob, 1183

Grating Machines, 955

Grave Stones, 739

Gravel, Hyde’s Shell, 1303

Gravies, Browning for, 1233

Gravina, 1260

Gravy Essence, 1253

 Spoons, 176, 177, 999

 Strainers, 947, 948, 999

  Aluminium, 950

  Enamelled, 982

 Tureens, Aluminium, 952

Gray’s Chutney, 1238

Grease, Bear’s, 367

 Cups, Archery, 421

 Gear Box (Motor), 567

 Motor, 567

 and Oil Guns for Motors, 565

 Paints, 388

 Protectors, Hire of, 1358

 Vacuum, Motor, 567

Greaseproof Banding Paper for Trees, 1305

Green Fig Marmalade, 1250

 Pea Soup, 1260

 Peas, 1246

 Mints, 1301

 Stain, 1159

Greengage Jam, 1248

Greengages, Bottled, 1233

 Californian in Syrup, 1238, 1246, 1247

Greenhouses, 1022, 1023

Greenlees Scotch Whiskies, 1308

Greenwich Sperm Candles, 1237

Gregory Powder, 333

 Tablets, 340

Grelots, 833

Grenadier Outfits, Toy, 665

Grenadine Veils, 1452

Grenadines, 1442

Gre-Solvent Motor Soap, 590

Grey Hens, 1294

Greyhound Coats and Hoods, 495

 Meat Fibrine Dog Cakes, 1242

Gridirons, 947, 948, 999

 Aluminium, 951

 Hanging, 999

“Griff” Lamp Covers, 564

 Tyre Covers, 564

Grilling Stoves, 1062

Grilse Rods, 439

Grimault’s Cigarettes, 331, 333

 Guarana Powder, 333

 Syrup of Hypophosphites of Lime, 333

Grindstones, 1090

 Dwarf, 1073

Grip Binders, 296

 Handles, 433

Gripe Drinks, 341

 Water, Woodward’s, 341

Grit, 1303

 Flint, 1304

Groats, 1247, 1303, 1304

Grocery, Albo Carbon Light, 1230

 Almonds, Dessert, 1230

 Anchovies, 1230

 Anchovy Essence, 1230, 1256

  Paste, 1230, 1254

 Apples, 1230

 Apricots, 1230, 1231, 1244, 1246, 1247

 Aromatic Seasoning, 1230

  in Brandy, 1246

  in Syrup, 1246

 Arrowroot, 1232

 Artichokes, 1232, 1245

 Asparagus, 1232

 Baking Powder, 1232

 Ballroom Powder Polishing, 1232

 Barley, 1232

 Bath Bricks, 1232

  Cleaner, 1232

  Mustard, 1232

 Beans, Butter, 1247

  French, 1232

  Haricot, 1247

 Beef Essence, 1232

  Extract, 1244

  Fluid, 1232, 1244

  Tea, 1232

   Jelly, 1232

 Berlin Black, 1232

 Bimbo, 1232

 Biscuits, Various, 1234-1236

  Dog, 1242

 Bisto, 1232

 Blacking, 1232

 Black Lead, 1232

 Blanc Mange Powder, 1232

 Bloater Paste, 1254

 Bloaters, Preserved, 1232

 Blue, 1232

 Bombay Duck, 1233

 Bone Dust, 1233

 Boot Cream, 1233

  Polish Outfits, 1233

 Borax, 1233

 Bottled Fruits, 1231, 1233, 1246, 1247

 Bovril, 1232

 Brass Polishing Liquid, 1233

 Breakfast Cereals, 1233

 Browning for Gravy, 1233, 1253, 1255

 Brunswick Black, 1233

 Butter Beans, 1233

 “Buttercup” Metal Paste, 1233, 1251

 Cacao Menier, 1239

 Cafolin, 1238

 Cakeoma, 1238

 Californian Fruits, 1238, 1244

  Plums, 1238

 Candied Peel, 1238

 Candles, 1237

 Canisters, Tea, 1262, 1264, 1265

 Cape Gooseberries, 1238

 Capers, 1238

 Carlsbad Plums, 1238

 Carpet Soap, 1257

 Castor Sugar, 1262

 Celery Seed, 1238

  Soup, 1238

 Cerises, 1238

 Chapman’s Wheat Food, 1238

 Cherries in Brandy, 1238

  in Crême de Menthe, 1238

  in Maraschino, 1238

 Chicken Broth Soup, 1260

  Essence, 1232

  Jelly, 1238

 Chicory, 1238

 Chillies, 1238

 Chinese Preserves, 1238

 Chiswick Carpet Soap, 1257

 Chocolate Powder, 1238

 Chutney, 1238

 Citric Acid, 1238

 Claret Cup, 1239

 Cock’s Combs, 1239

  Kidneys, 1246

 Cocoa, 1239

  Bensdorp’s, 1239

  Bournville, 1239

  Cadbury’s, 1239

  Essence, 1239

   Harrods’, 1239

  Fry’s, 1239

  Homœopathic, 1239

  Kohler’s, 1239

  Mazawattee, 1239

  Nut, 1239

  Plasmon, 1239

  Prepared Admixtures of, 1239

  Rowntree’s, 1239

  Tibbles’, 1239

  Van Houten’s, 1239

 Cocoatina, 1239

 Cods’ Roes, 1239

 Coffee, 1239, 1240

  Extracts, etc., 1239

  Harrods’, 1240

 Colouring Vegetable, 1239

 Colours, Vegetable, 1239

 Colza Oil, 1239

 Confitures de Bar-le-Duc, 1241

 Corn Flour, 1241

  Sugar, 1241

 Cream, Nelson’s, 1241

  of Tartar, 1241

  of Wheat, 1241

 Crocus Powder, 1241

 Crosse & Blackwell’s Preparations, 1241

 Crystal Oil, 1241

 Curd, 1241

 Currants, 1241

 Curried Preparations, 1241

 Curry Gravy, 1241

  Paste, 1241

  Powder, 1241

 Custard Powder, 1241

 Cycle Lubricant, 1241

 Damson Cheese, 1241

 Darrell’s Dirt Defier, 1241

 Dates, 1241

 Dazzleine, 1241

 Deodorising Powder, 1243

 Disinfecting Fluid, 1243

 Dog Biscuits, etc., 1242, 1243

  Foods, 1242, 1243

  Soaps, 1260

 Dried Herbs, 1247

  Julienne, 1243, 1249

  Turtle, 1260, 1261, 1263

  Vegetables, 1263

 Dust, Mason’s, 1250

 Egg Powders, 1243

 Elva Plums, 1243

 Emery Cloth, 1243

  Powder, 1243

 Escoffier’s Preparations, 1243

 Essence of Beef, 1232

  Chicken, 1232

  Cocoa, 1239

  Coffee, 1239

  Flavouring, 1243

  for Gravies, 1253

  Mutton, 1244

  Rennet, 1243

 Essences, Harrods’, 1243

 Evaporated Fruit, Californian, 1244

 Extract, Beef, 1244

  Meat, 1244

  Mutton, 1244

  Soap, 1257

 Farinaceous Foods, 1244

 Figs, 1244

  in Brandy, 1238

 Firelighters, 1244

 Firewood, 1244

 Flavouring Essences, 1243

 Floor Polish, 1244

 Florador Food, 1244

 Flour, Bags and Sacks, 1245

  Chestnut, 1246

  Potato, 1246

  Tapioca, 1246

 Fluid Beef, 1244

  Disinfecting, 1243

 Foods, Farinaceous, 1244

  Dog, 1242 ,1243

  Force, 1244

  Lentil, 1249

 Force Food, 1244

 Fortafix, 1244

 French Coffee, 1240

  Comestibles Bordin’s, 1245

  Goods, 1245, 1246

  Plums, 1245

 Fruit Jellies, 1247

  Syrups, 1246, 1248

 Fruits, Bottled, 1231, 1233, 1245-1247

  in Brandy, 1246

  Preserved, 1245-1247

  in Syrup, 1246-1247

 Fuller’s Earth, 1247

 Furniture Polish, 1247

 Gelatine, 1247

 Ginger, in Syrup, 1247

 Glaze for Hams, 1247

  Starch, 1261

 Glue, 1247

 Glycerine, 1247

 Gooseberries, Cape, 1238

 Grape Nuts, 1233

 Groats, 1247

 Groult’s Preparations, 1246

 Haddocks, Tinned, 1247

 Hargreave’s Linoleo, 1244

 Haricot Beans, 1247

  Vert, 1246

 Harrods’ Boot Cream, 1233

  Soaps, 1257, 1258

  Specialities, 1233

 Hat Polish, 1247

 Hearth Stones, 1247

 Heinz & Co.’s Preparations, 1247

 Herbs, Dried, 1247

 Herrings, 1248

 Hoe-ford Jam, 1248

 Hominy, 1248

 Honey, 1248

 Hors d’Œuvres, 1248

 Horseradish Cream, 1248

 Household Oil (Hydrosol), 1248

 Hydrosol Oil, 1248

 Ice Cream Powders, 1248

 Icing Sugar, 1262

 Isinglass, 1248

 Isinglassine, 1248

 Italian Paste, 1248

 Ivelcon Consommé, 1248

 Jams (various), 1248

 Jellies, Fruit, 1248, 1249

  Table, 1249

  with Wine, 1249

 Jelly Powder, 1249

 Julienne, Dried, 1243, 1260, 1261

 Junket Powder, 1249

  Tablets, 1249

 Karpetine, 1249

 Kerosene Oil, 1249

 Kitchen Paper, 1249

 Kitlene, 1249

 Klinoff, 1249

 Knife Polish, 1249

 Lamp Oils, 1252

 Lard Oil, 1252

 Laver, 1249

 Lax, 1249

 Lead, Red, 1255

 Lemon Curd, 1249

  Juice, 1249

  Squash, 1249

 Lemonade, Concentrated, 1249

 Lentil Food, 1249

 Lentils, 1249

 Liebig’s Extracts, etc., 1232, 1244

 Lime Juice, 1249

 Linoleum Polish, 1244, 1247

 Linseed Meal, 1249

  Oil, 1252

 Liquorice, 1249

 Loaf Sugar, 1262

 Lobsters, 1249

 Lubricant, Cycle, 1241

 Macaroni, 1250

 McDoddie’s Dried Vegetables, 1249

 Mackerel, Tinned, 1249

 “Magic” Metal Paste, 1251

 Maize Corn Meal, 1250

 Malt Vinegar, 1263

 Mandarins in Brandy, 1246

 Manhu Cereal Food, 1249

  Flour, 1245

 Maquereaux des Gastronomes, 1249

 Marblette, 1250

 Marble Powder, 1250

 Marblerito, 1250

 Marmalade, 1250

 Marmite, 1250

 Marshall’s Specialities, 1250, 1262

 Mason’s Dust, 1250

 Matches, 1250

 Meat Extract, 1244

  Patés, 1255

  Potted, 1254

 Metal Paste, 1251

  Polish, 1251

 Methylated Spirit, 1251

 Milk, Condensed, 1251

 Mulligatawny Paste, 1251

 Muscatels, 1251

 Mushrooms, 1245, 1251

  Powder, 1251

 Mustard, 1251

 Mutton, Essence of, 1232, 1244

  Extract, 1244

 Neat’s Foot Oil, 1252

 Night Lights, 1251

 Nodust, 1251

 Normandy Pippins, 1244, 1251

 Oatmeal, 1252

 Oats, Plasmon, 1252

 Oil, Colza, 1252

  Crystal, 1252

  Household, 1252

  Kerosene, 1252

  Lamp, 1252

  Lard, 1252

  Linseed, 1252

  Neat’s Foot, 1252

  Olive, 1252

  Salad, 1252

  Sperm, 1252

 Okra and Tomatoes, 1253

 Olive Oil, 1252

 Olives, 1253

 Onions, White, 1245

 Orangeate, 1253

 Oxo Beef Fluid, 1253

 Oysters, Tinned, 1253

 Palace Condiments, 1253

 Panir Flour, 1253

 Parisian Essence for Gravies, 1253

 Paste, Anchovy, 1254

  Bloater, 1254

  Curry, 1241

  Italian, 1248

  Metal, 1233, 1251

  Mulligatawny, 1251

  Plate, 1254

  Polishing, 1254

  Sardine, 1254

  Shrimp, 1254

 Pastilles de Legumes, 1253

 Pâtés de Foie Gras, 1246, 1253

  Meat, 1255

 Pea Flour, 1253

 Peaches, 1238, 1246, 1247, 1253

  in Brandy, 1246

  in Syrup, 1246

 Pears, Bottled and Tinned, 1231, 1238, 1246, 1253

  Californian, 1244

  in Syrup, 1246

 Peas, 1246, 1253

  Split, 1253

 Peel, Candied, 1238, 1253

 Pepper, 1253

 Pickle Forks, 1254

 Pickles, French, Various, 1253, 1254

 Pilchards, 1254

 Pimientos, 1254

 Pineapple, 1246, 1247, 1254

 Pipeclay, 1254

 Pippins, Normandy, 1244, 1251

 Pistachio Kernel, 1254

 Plasmon Preparations, 1252

  Tea, 1262

 Plate Polish, etc., 1254

 Plums, Californian, 1238

  Carlsbad, 1238

  Elva, 1243

  Evaporated Silver, 1244

  French, 1245

 Polishes, Floor, 1244

  Furniture, 1247

  Hat, 1247

  Knife, 1249

  Linoleum, 1244

  Metal, 1251

  Paste, 1254

 Potato Flour, 1254

 Potted Meats, etc., 1254

 Powders, Baking, 1232

  Ballroom, 1232

  Blanc Mange, 1232

  Chocolate, 1238

  Crocus, 1241

  Curry, 1241

  Custard, 1241

  Deodorising, 1243

  Egg, 1243

  Emery, 1243

  Ice Cream, 1248

  Jelly, 1249

  Junket, 1243, 1249

  Mushroom, 1251

  Plate, 1254

  Pudding, 1255

  Putty, 1255

  Soap, 1257

  Steel, 1261

  Tartaric Acid, 1262

  Washing, 1263

  Yeast, 1263

 Prawns, 1254

 Preserved Bloaters, 1232

  Fruits, 1231

 Prunes, 1245, 1254

  Evaporated, 1244

 Pudding Powders, 1255

 Pulp, Teyssonneau’s, 1255

 Pumice Stone, 1255

 Putty Powder, 1255

 Pyn-ka, 1254

 Raisins, 1255

 Red Lead, 1255

 Relishes, 1254

 Rennet Essence, 1243, 1255

  Tablets, 1255

 Rice, 1255

  Flaked, 1255

 Rizine, 1244, 1255

 Ronuk, 1244, 1255

 Rottenstone, 1255

 Sago, 1255

 Salad Dressing, 1255

  Oil, 1252, 1255

 Salmon, Tinned, 1255

 Salt, Sea, 1255, 1256

  Table, 1255

 Saltpetre, 1255

 Sand, Household, 1256

  Silver, 1256

 Sardines, 1256

 Sauces, 1243, 1256

 Savouries, 1248

 Scotch Oatmeal, 1252

 Seasoning, Aromatic, 1230

 Semolina, 1256

 Shrimps, 1256

 Soap, 1257-1259

  Cooks’, 1259

  Dog, 1260

  Extract, 1257

  Household, 1257

  Soft, 1257

  Toilet, 1258, 1259

 Soda, 1260

 Solidified Soup Squares, 1260

 Soot Destroyer, 1260

 Soup Squares, 1260

 Soups, Bottles, 1261

  Tins, 1260

 Spanish Olives, 1253

 Sperm Oil, 1252

 Spices, 1261

 Spiritine, 1261

 Split Peas, 1253

 Spratt’s Specialities, 1242

 Starch, 1261

  Glaze, 1261

 Steel Powder, 1261

 Strawberries in Brandy, 1246

  à la Fine Champagne, 1238

 String, 1261

 Succotash, 1261

 Sugar, 1262

  Candy, 1262

  Cane, 1262

  Castor, 1262

  Corn, 1262

  Crushed, 1262

  Demerara, etc., 1262

  Granulated, 1262

  Icing, 1262

  Loaf, 1262

  Refined, 1262

  in Tablets, 1262

  Vanilla, 1263

 Sultana Raisins, 1255

 Syrups, Fruit, 1250, 1262

 Tapers, 1262

 Tamarinds, 1262

 Tapioca, 1262

  Flakes, 1262

  Flour, 1246

 Tartaric Acid, 1262

 Tea, 1264, 1265

  Canisters, 1262

  Plasmon, 1262

  Samples of, 1264, 1265

 Thon, 1262

 Toilet Soap, 1258, 1259

 Tomatoes, 1263

 Treacle, 1263

 Truffles, 1246, 1263

 Turpentine, 1263

 Turtle, Dried, 1263

  Jelly, 1263

  Soup, 1260, 1261

 Vanilla Pods, 1263

  Sugar, 1263

 Vegetable Colours, 1250

 Vegetables, Dried, 1245, 1249

  Preserved, 1263

 Venetian Red, 1263

 Vermecelli, 1246

  Soup, 1260

 Vinegar, French, 1245, 1263

  Table, 1263

  Tarragon, 1243, 1245, 1263

 Washing Powders, 1263

 Wax, 1237

 Wheat Food, Chapman’s, 1238

 Whiting, 1263

 Wood, Bundles, 1244, 1263

Grooms’ Belts, 497

 Liveries, 604

 Saddles, 502

Grossmith’s Perfumes, 361

 Soaps, 369

Grosvenor Carpets, 765

Groult’s Paris Preparations, 1246

Ground Almonds, 1230

 Clap Nets, 469

 Rice, 1255

 Shells, 1307

 Sheets, 750

Grouse, 1294

 Claws, 451

 Pies, 1288

 Potted, 1254, 1287

 Soup, 1260

 Trailing Nets, 469

Grubbers, 1070

Grula, 1304

Gruyere Cheese, 1287

Guaiacose, 333

Guano, Canary, 1306

 Ichthemic, 1307

 Peruvian, 1307

Guard Chains, Gold and Platinum, 50

Guards, Arm (Archery), 421

 Elbow, 432

 Finger, 467

 Fire, 982, 989-991

 Hat, 632

 Pea, 1006

 Seed, 1006

 Shin and Ankle (Football), 426

 Splash (Indiarubber), 494

 Watch, 497

Guava Jelly, 1249

Guavas, Californian, 1238

 in Syrup, 1246

Guberquelle Mineral Water, 1321

Gude’s Pepto-Mangan, 333

Guerlain’s Perfumes, 361

 Soaps, 369

Guide Books, 263

 Guide Book to Chip Carving, 1165

 Furnishing, 947, 948

 or Household Linen, 1498

 to Poker Work, 1165

Guides, Ball Room, 836

Guimpes, 1450

Guinea Fowls, 1294

Guinness’s Stout, 1323

Guipsine, 333

Guipure Sets, 1450

 d’Art Curtains, 800

  Lace, 1452

 and Muslin Insertion, 1459

Guitar Bridge Pins, 832

 Capodastras, 832

 Cases, 831

 Music Books, 844

 Strings, 832

 Tutors, 834

Guitars, 831

Gum Arabic, 333

 Benzoin, 333

 Chewing, 1302

 Dragon, 333, 340

 Lancets, 353

 Pots, 304

  Silver-mounted, 218

 Spirit, 389

 Tragacanth, 340

Gun Brushes, 468

 Hand Protectors, 468

 Implements, 468

 Oil, 467

 Tow, 467

Guns, 456-461

 “Adjustable Try”, 456

 Air, 461

  Ammunition for, 461

 Alarm, 467

 Alterations to, 456

 Ammunition for, 456, 463, 464

 Automatic Shot Guns, 458

 Cabinets for, 465

 Cases for, 465

 Collectors’, 458

 Covers for, 465

 Double-Barrelled, 458, 459

 Ejectors, 456, 457, 458

 Fitting of, 456

 Folding, 460

 Garden, 461

 Hammerless, 456, 457, 458

 Ladies’ Guns, 458

 Measuring, 456

 Repairs to, 456

 Repeating, 458

 Saloon, 461

 Saluting, 464

 Sporting, 1282

 Warehousing of, 456

 Wild Fowl, 458

 Winchester Self-Loading, 458

Gunter’s Sketcher’s Holdall, 309

Gusset Cases, 85

Gut, Fishing, 443

 Revivers, Lawn Tennis, 414

Gut Silkworm, 443

 Various, 443

Gutta Percha Tissue, 333

 for Tooth Stopping, 340

Guy Ropes, Lawn Tennis, 414

Guy’s Pills, 333

 Tonic, 333

Gymnasium Mats, 430

 Mattresses, 430

Gymnasiums, 430

 Family, 431

Gymnastic Apparatus, 430, 431

Gymbal Shades, 934, 935

H

HAANTJES Lager Beer, 1322

Haberdashery:

 Angola Cards, 1470

 Artificial Silk

  Braids, 1476

 Back Combs, 1474

 Belting, 1470

  Satin Serge, 1470

  Webs, 1470

 Bindings, 1470

  Flannel, 1470

  Prussian, 1471

  Skirt, Leather, 1470

   Velvet, 1470

  Stay, 1470

  Wool, 1470

 Blind Cord, 1474

 Blocked Tape, 1470

 Blouse Retainers, 1473

 Bone Buttons, 1473

 Boot Laces, 1474

 Braids (various), 1474

 Buckram, 1474

 Buttons, 1473

 Carpet Needles, 1471

  Thread, 1470

 Children’s Suspenders, 1474

 Collar Bones, 1471

  Supports, 1471

 Cotton Cord, 1474

  Mendings, 1470

  Tape, 1470

 Cottons, 1470

 Crewel Needles, 1471

 Crochet Cotton, 1470

  Thread, 1470

 Dress Shields, 1472

 Dressing Gown Girdles, 1474

 Dressmakers’ Pins, 1471

 Dutch Tape, 1470

 Elastic, 1473

 Eye-Glass Cords, 1474

 Feather Trimmings, 1474

 Flannel Binding, 1470

 Flexor Hairpins, 1471

 Flourishing Thread, 1470

 Fringe, Gold or Silver, 1474

 Garment Shields, 1472

 Garters, Elastic, 1473

 Glove Buttons, 1473

 Gold Tassels, 1474

 Hair Pins, 1471

 Hat Bandeaux, 1473

 Horn Combs and Prongs, 1474

 Hussifs, 1475

 India Tape, 1470

 Invisible Hairpins, 1471

 Italian Hairpins, 1471

 Jet Pins, 1471

 Knitting Cotton, 1470

 Machine Cotton, 1470

  Silks, 1473

 Marking Cotton, 1470

 Mattress Needles, 1471

 Natural Wool Bindings, 1470

 Neck Combs, 1474

 Needle Cases, 1475

 Needles, 1471

 Needlework Cabinets, 1475

 Ladies’ Suspenders, 1474

 Laundry Pins, 1471

 Leather Skirt Binding, 1470

 Lillikin Pins, 1471

 Linen Buttons, 1473

  Tape, 1470

  Thread, 1470

 Lisle Thread, 1470

 Oktis Corset Shields, 1473

 Packing Needles, 1471

 Pink Tape, 1470

 Pins, 1471

 Prongs, 1474

 Prussian Binding, 1471

 Pyjama Cord and Girdles, 1474

 Raffia Tape, 1470

 Ribbon Wire, 1474

 Safety Pins, 1471

 Satin Serge Belting, 1470

  Quiltings, 1474

  Wires, 1474

 Scientific Hair Pins, 1471

 Sewing Cottons, 1470

  Silks, 1473

 Shirt Buttons, 1473

 Shoe Laces, 1474

 Side Combs, 1474

 Silk Dress Laces, 1474

  Galons, 1470

  Girdles, 1474

 Silver Tassels, 1474

 Skirt Bands, 1473

 Slides, 1474

 Spun Silk Mending, 1473

 Stay Bindings, 1470

  Busks, 1473

  Cord, 1474

  Laces, 1474

 Steel Pins, 1471

 Stocking Suspenders, 1474

 Swansdown Trimming, 1474

 Tailors’ Twist, 1473

 Tape Measures, 1473

 Tapes, 1470

 Thread, 1470

 Travelling Pockets, 1473

 Trimmings, 1477

 Tulip Pearl Buttons, 1473

 Velvet Grip Suspenders, 1474

  Skirt Bindings, 1470

 Waddings, 1474

 Waved Hairpins, 1471

 Wool Mendings, 1470

 Work Boxes, 1475

 Worsted, Coloured, 1474

 Zita Dip Front Adjuster, 1473

Hack Saws, 1073

Hacking Bridles, 506

Haddocks, 1247

 Scotch, 1294

Hæmaboloids, 333

Hæmatogen, 333

Hæmoferrum, Stern’s, 339

Hæmoglobin, 333

 Capsules, 333

Hail Storm Insurance, 1504

Haine’s Golden Specific, 333

Hair:

 Broom Heads, 1108

 Brooms, 1108

 Brushes, 1098, 1099, 1167

  Infants’ (Silver), 221

  Silver, 193-201

 Centre Partings, 378

 Clippers, 387

 Clusters of Curls, 375, 376, 377, 378

 Coiffures, 375, 376

 Combs, 379-381, 1474

  Back, 1474

  Neck, 1474

  Side, 1474

 Creams, 367

 Crimping Irons, 386

 Curling Iron Heaters, 386

  Irons, 386

  Stoves, 386

 Curls, 377

 Dryers, Electric, 387

 Duchess Coils, 377

 Dyes, 368

 Fancy Combs, 379-380

 Folding Irons, 386

 Frames, 376, 378

 Fringes, 377

 Frisettes, 378

 Helmet Curls, 377

 “Kroko” Combs, 380

 Lotion Sponges, 386

 Lotions, 367, 368

 Neck Combs, 380

 Nets, 1463

 Oils, 367, 368

 Pads, 378

 Pin Boxes, Silver, 194

  Curls, 377

  Waves, 376

 Pins, 1471

  Horn, 379, 380

 Plaits, 375, 376

 Pomade, 367, 389

 Preparations for the, 367-368

 Prongs, 1474

 Puff Coils, 377

 Restorer, Sherley’s, 342

 Restorers, 367-368

 Restoring Ointment, 342

 Side Partings, 378

 Slides, 379-381, 1474

 Stains, 368

 Stimulant, 342

 Sundries, 386, 387

 Tails of, 377

 Tidies, 875

  Glass, 908

  Silver, 199

 Transformations, 371

 Turban Frames, 378

 Washes, 367, 368

 Waved Dips, 378

 Wavers, 384

 Waving Irons, 386

 Wigs, Measurement for, 375

Hairdressing, Manicure, Massage, and Chiropody, 374-389

Hairpin Boxes, 1164

Hair’s Asthma Cure, 333

 Pills, 333

Halcyon Carpets, 765

Half-Circles, Hire of, 1358

Halford’s Curry Paste, 1241

  Powder, 1241

  Sauce, 1256

 Curries, 1241

Half-minute Thermometer, 342

Half-Side Bedsteads, 723, 732

Hall Brush Sets, 1106

 Cupboards and Umbrella Stands, 675

 Decoration, 1357

 Foot Brush, 1111

 Lamps, 925, 926

 Lanterns, 1204

 Letter Boxes, 259

 Porter’s Liveries, 604

 Stands, 675

 Step Chairs, 676

 Stoves, 1189

 Wardrobes, 675

Halliard Pulleys, 474

Hall’s Perfumes, 361

 Wine, 333, 341

Halma (Game), 437

Halogen, 363

Halter Chains, 514

Halters, 514

Halton’s Chocolates, 1298

 Marmalade, 1250

Ham and Chicken Patés, 1255

  Potted, 1254

 Devilled, 1255

 Entrée Moulds, 1039

 Frills, 281

 Glaze, 1247

 Pans, 874

Ham, Potted, 1254, 1287

 Stands, 1025

Hamamelis Ointment, 336

Hamilton’s Linseed Leaves, 333

Hammer Toe Springs, 385

Hammerless Guns, 456-458, 459

Hammers, 947, 948

 Coal, 947, 948

 Gardener’s, 1070

 Geological, 454

 Sledge, 432

 Throwing, 430

 Various, 1071

Hammock Chairs, 757, 759, 1014, 1152

 Lounges, 1015

Hammocks, 745, 754, 1015

Hamper Baskets, Japanese, 321

Hampers, Boating, Racing, etc., 1291

 Dog, 1139

 Linen, 1139

 Picnic, 1141

 Provision, 1139

 Travelling, 1141

 Wine, 1139

Hams, 1286

 Glazed, 1291

Hand Bag Carriers, Cycle, 481

 Bags, Ladies’, 238-241, 544

  Wisteria, 321

 Baskets, 1141

 Bells, 1031

 Bowls, 947, 948, 955

  Enamelled, 979

 Cameras, “Reflex”, 395

 Cleaners, 335

 Coal Scoops, 993

 Daters, 307

 Flingers, 467

 Gongs, Motor, 578

 Grenade Sprinklers, 994

 Kit Bags, 535

 Lamps, 927

  Electric, 576

  Motor, 576

 Lanterns, 931

 Mincers, 1043

 Mirrors, 1102, 1167

  Silver, 197-201

 Pads, Indiarubber, 1107

 Painted Lamp Shades, 942, 943

 Protectors, 467

 Pump Filters, 881

 Rings, 431

 Saws, 1073

 Screens, Japanese, 322

 Shields, Cycle, 479

Handbooks for Home Arts, 1165

 Handcuffs, 467

Handkerchief Boxes, 1164, 1165

 and Glove Boxes, 244

 Puffs, 357

Handkerchiefs, Boys’, 650

Handkerchiefs, Gents’, 621

 Ladies’, 1496

 Silk, 1463

Handle Bar Baskets, 1139

  Covers, 483

 Puffs, 357

Handles, Cycle (Celluloid), 481

 Hockey Stick, 426

Hand-made Beaded Bags, 241

 Biscuits (various), 1297

 Lace, 1450-1458

Handy Bags, Cyclists’, 481

Hanger Pencils, 285

Hangers, Dress, 1131

Hanging Corner Wardrobes, 1158

 Cupboards, Antique, 741

 Fire Guards, 973

 Gongs, 1032

 Gridirons, 999

 Lamps, 925, 926

 Match Bracket, 1345

 Mirror, 719

 Trousers Rack, 749

 Wardrobes, 752

Hannah’s “Magic” Furniture Polish, 1247

Hansom Cabs, Model, 656

Harbank Note Paper, 296

Hardman’s Beetle Powder, 333

Hare Masks, 450, 451

 Netting, 469

 Pads, 450, 451

 Potted, 1254

 Soup, 1260, 1261

Hares, 1294

Haricot Beans, 1247

 Soup Squares, 1260

 Vert, 1246

Harlene, Edwards’, 367

Harles’ Cloth Cleaner, 333

Harmless Pistol and Target, 665

 Vegetable Colours, 1239

Harmonium Music, 837

 Tutors, 834

Harmony, Rudiments of, 834

Harness, 498

 Brackets, 517

 Bridles, 503-507

 Brougham, 498

 Cob, 499

 Collars, 499

 Composition, 518

 Crests for, 498, 512

 Dog, 496

  Cart, 499

 Donkey, 499

 Fittings, 517

 Four-in-hand, 498

 Goat, 499

 Halters, 514

 Head Collars, 514

 Martingales, 503

 Monograms for, 498

 Muslin, 804

 Nosebands, 506

 Pair Horse, 498

 Pole Chains, 499

 Pole Pieces, 499

 Pony, 499

 Reins, 499, 514

 Saddles, 502, 503

 Strappings, 499

 Tail Covers, 513

 Traces, 498

 Victoria, 498

Harnisch Polish, 384

Harp Strings, 832

Harpists, 1350

Harris’s Bacon and Hams, 1285

Harrods’ Adjusta Jig-Saw Boards, 438

 Advertising Agency, 8

 Anchovy Essence, 1256

  Paste, 1287

 Antique Galleries, 740-743

 Artistic Floral Series, 359

 Assorted Chocolates, 1301

 Baking Powder, 1232

 Blacking, 1232

 Blacklead, 1232

 Bloater Paste, 1287

 Blue, 1232

 Boot Cream, 1233

 Bottled Beers, etc., 1322, 1323

 Bridge Blocks, 301

 Cachets, 356

 Cameras, 390-392, 395, 398-400

 Car Repair Outfits, 565

 Chicken Meal, 1304

 Chocolate, 1302

  Powder, 1238

 Circulating Library, 1519

 City Office and Depôt, 1518

 Coca Wine, 341

 Cocoa Essence, 1239, 1268

 Coffee, 1240, 1267

 Corn Flour, 1241

 Crackers, 1300

 Curry Powder, 1241

 Cycle Oil, 483

 Cycles, 477

 Depositories, 808

 Dispensing Department, 356

 Dolls’ Hospital, 652

 Eau de Cologne, 360

 Educational Lanterns, 401

 Electric Lighting Sets, 1203

 Emery Knife Powder, 1131

 Essences, 1243

 Footballs, 425

 Fountain Pens, 299

 Fruit Jellies, 1249

 Furniture Polish, 1247

 Gargles, 356

 Golf Scorers (Silver), 214

 Hammerless Guns, 456

 Homœpathic Cocoa, 1239

 India Taper, 1470

 Jellies, 1249

  with Wine, 1249

 Juvenile Golf Clubs, 406

 Kitcheners, 1192

 Knife Cleaners, 1034

 Lawn Sand, 1307

 Letter Tablets, 276

 Linen-faced Notepaper, 306

 Liners for Tyres, 563

 Liniments, 356

 Lotions, 356

 Medical Preparations, 333

 Mineral Waters, 1320

 Mixtures, 356

 “Modeeci”, 1133

 Motor Log Books, 565

  Oils, 567

  Tail Lamps, 572

 Panir Flour, 1253

 Peppermint Creams, 1301

 Pessaries, 356

 Photograph Enlargers, 401

 Phototints, 402

 Pickles, 1254

 Pills, 356

 “Pineapple” Tea or Coffee Services, 146a

 Plate Powder, 1254

 Poultry Meal, 1304

 Poultry and Game Foods, 1304

  and Game Spice, 342

 Powders, 356

 Ranelagh Tournament Sets (Croquet), 415

 Repair Patches for Motor Tyres, 565

 Rubber Motor Solution, 565

 Safe Deposits, 1512, 1513

 Safety Pins, 1471

 Scotch Marmalade, 1250

 Soaps, 370, 371, 1257, 1281

 Solidified Soup Squares, 1260

 Suppositories, 356

 Syrups, 356

 System of Deferred Payments, 817

 Teas, 1282

 Telescopic Cycle Bags, 481

 Tennis Balls, 414

 Toilet Preparations, 389

  Soaps, 1258

  Wall Basins, 1196

 Writing Pads, 275

Harrodian Boot Polish, 1282

 Boot and Shoe Preparations, 637

 Kites, 424

Harrows, 1090

Hartmann’s Antiseptic Dressings, 345

 Preparations, 333

 Sanitary Towels, 353

Hartshorn and Oil, 333

 Spirits of, 333, 339

Harvey’s Horse Remedies, 342

 Sauce, 1256

Hash Dishes, 138

Hasps and Staples, Brass, 961

Hassall’s Sponge Powder, 333

 Brush Powder, 333

Hassocks, 736, 765

Hat Bands, Mourning, 632

 Boxes, 525, 529, 1126

  Ladies’, 523, 529

 Brushes, 1099

  Silver, 194-201

 Cases, Gents’, 537

 and Coat Brackets, 676

 Guards, 632

 Hooks, Brass, 961

 Irons, 1026

 Pads, 632, 1118

 Pin Boxes, Fancy, 229

  Stands, Art, 1469

   Fancy, 229

   Silver, 203

Hat Pins, Gem-set, 23

 Gold, 25

Hat Polish, 1247

 Racks, 676

Hatchets, 1073

Hathaway’s Milk Churn, 1121

Hatherley Steps, 1125

Hats, Boys’, 645

 Children’s, 1407

 Gents’, 632-634

 How to Measure for, 632

 Ladies’, 1384-1387

 Livery, 604

Havana Cigarettes, 1331

 Cigars, 1324-1326

Haversacks, 752

Hawk Kites, 468

Hay, 1303

 Clover, 1303

 Sheds, Portable, 1024

 Spice, 1304

Hayman’s Balsam of Horehound, 333

Hazel Nuts, Devilled, 1301

 Salted, 1301

Hazeline Preparations (B. W. & Co.), 333

Head Bands, 350

 Guards, Mosquito, 749

 Lamps, Acetylene, 570, 571

 Ornaments, Diamond, 16

 Squares, Infants’, 1405

Headache Cologne, Unical, 341

Health Marmalade, 1250

Hearson’s Incubators, 1123

Heart-Shaped Thimbles, 473

Hearth Brushes, 992, 1116

  Toy, 1116

 Cloths, 1490

 Rugs, 766, 767

 Stands, 1065

 Tiles, 1193

 Whisk, 1108

Heaters, Curling Iron, 386

Heating Apparatus for Greenhouses, 1023

Heel Ointment, 341

Heidsieck’s Champagne, 1309

Heinz Co.’s Preparations, 1247

Hektographs, 296

Helioscene Blinds, 793

Hellebore Powder, 341, 1305

Helmet Curls, 377

Helmets, Gents’, 634

 Toy, 665

Help for Amateur Photographers, 401

Hemp Seed, 1303

Hemstitched Linen and Cotton Sheets and Pillow Cases, 1487

 Muslin Embroidery, 1460

Hendebert’s Farinaceous Specialities, 1246

Hendrie’s Toilet Soap, 371

“Henno” for Poultry, 1304

Henrietta, Black, 1442

Henry’s Calcined Magnesia, 333

Heraldic Ware Cabinet, 1162

 Windows, 1177

Herbs, Dried, 1247

Hermannsbad Salts, 333

Hernia Supports, 355

Herring Roes, 1248

Herrings, 1248

 Kippered, 1294

 Red, 1294

Hexagonal Dishes, 879

Hexo for Puppies, 1243

Hidden Treasure (Game), 436

Hiera Picra, 333

High Chairs, Children’s, 685

Highlander’s Outfit, Toy, 665

Hillas Cleaning Fluid, 467

 Fouling Remover, 467

 Rangoon Oil, 467

Himrod’s Cure for Asthma, 33

Hinges, Butt (Brass), 961

Hints to Naturalists, 450

 on the Proper Care of Pianos, 818

Hip Baths, 956

Hippacea, Vet Homocea, 333

Hire, Ball, Rout and Fête Furnishing, 1351-1361

Hire, General:

 Artistes, 1361

 Awnings, Door, 1359

 Balconies, 1359

 Ball Room, Temporary, 1357

 Bands, 1349

 Bath Chairs, 1360

 Baths, 1355

 Bazaar Stalls, 1360

 Bed Pans, 1360

  Rests, 1360

  Slippers, 1360

  Tables, 1360

 Bedding, 1355

 Bedsteads, 1355

 Bell Tents, 1359

 Blankets, 1355

 Bran Tubs, 1360

 Bunting, 1358

 Camp Equipment, 1359

 Carpets, 1359

 Chamber Linen, 1355

 Chandeliers, 1358

 China and Delf, 1353

 Chinese Lanterns, 1358

 Commodes, 1360

 Concert Parties, 1361

 Counterpanes, 1355

 Crutches, 1360

 Curtains, 1359

 Cutlery, 1354

 Dancing Floors, 1359

 Decorations for Ball Rooms, etc., 1358

 Door Awnings, 1359

 Electric Launches, 1361

 Electro-plated Goods, 1353

 Firework Displays, 1358

 Fish Ponds and Rods, 1360

 Flags, 1358

 Folding Screens, 1359

 Furniture, 1353

 Girandoles, 1358

 Glass, 1353

  Cloths, 1353, 1355

 Illuminating Lamps, 1358

 Invalids’ Appliances, 1360

 Italian Troupes, 1360

 Japanese Troupes, 1361

 Kettles, 1360

 Kitchen Cloths, 1353

 Lamps, 1358

 Launches (various), 1361

 Leads, 1359

 Lighting, 1358

 Lime Light, 1360

 Mailcarts, 1360

 Marquees, 1356

 Merlin Chairs, 1360

 Motors, 1514

 Musical Instruments, 817

 Officers’ Messes, 1359

 Officers’ Requisites, 1356

 Pavilions, Temporary, 1357

 Pendants, 1358

 Perambulators, 1360

 Pierrot Troupes, 1361

 Plate, 1354

  Small, 1353

  Specimens of, 1352

 Platforms, 1360

 Rubbers, 1355

 Scenery and Properties, 1360

 Screens, 1359

 Seats, 1353

 Special Contracts, 1359

 Stages, 1360

 Streamers, 1358

 Street Decorations, 1358

 Table Lamps, 1358

  Linen, 1353, 1355

  Napkins, 1355

 Tableau Lights, 1360

 Tables, 1353

 Tents, 1356

 Triumphal Arches, 1358

 Urns, 1354

 Venetian Masts, 1358

 Water Beds, 1360

  Pillows, 1360

 Weighing Chairs, 1360

History Books, 261, 262

H.L. Cigarettes, 1331

Hob Grates, 1183

Hock Caps, 513

 Glasses, 904

 Sparkling, 1313

Hockey Requisites, 426

 Balls, 426

 Boundary Flags, 426

 Gloves, 426

 Goal Nets, 426

  Posts, 426

 Handles, 426

 Rules of, 426

 Rubber Rings, 426

 Shin and Ankle Guards, 426

 Sticks, 426

 Sundries, 426

Hocks, Still, 1312

Hods, Coal, 969, 970

Hoe-ford Jam, 1248

 Marmalade, 1250

Hoes, Dutch, 1070

Hoff’s Malt Extract Homax, 333

Hoge’s Horehound Honey, 333

Holdalls, 757

 Cycle, 481

 Sketcher, 309

 Waterproof, 541

Holders, Book, 1127

 Curtain, 787

 Garbage, 976

 Key (Silver), 211

 Lavatory Brush (Enamelled), 978

 Luminous Match, 1250

 Mantle, 1126

 Match, 1164

  Box, 1345

 Menu, 304

 Newspaper, 1127

 for Night Lights, 1251

Holders Porridge, 866

 Refuse, 976

 Sponge, 956

 String, 304

 Tape, 290

 Taper, 737

 Watch (Silver), 215

 Wax, 304

Holdfasts, 1005

Hole Cutters, Golf, 409

Holes, Golf, 409

Hollis’s Furniture Polish, 1247

 Metal Polish, 1251

Hollands, 1318

 Dress, 1447

Holloway’s Pills, 333

 Ointment, 333

“Holophane” Roof

 Lamps, 577

Holsters, 465

Homburg Salts, 333

 Mineral Water, 1321

 “Home Office” Cases, 287

 Engagement Blocks, 296

 and Colonial Boot Outfits, 637

Home-Made Marmalade, 1250

 Pickle, 1253

Hominy, 1233, 1248

Hommel’s Hæmatogen, 333

Homocea, 333

Homœopathic Medicines, 333

Homovet, 333

Honey, 1248

 Boxes, Glass, 909

 Dew Tobacco, 1332

Honeycomb Quilts, 1488

 Sponges, 1107, 339, 357

Honiton Lace, 1452, 1453

Hood Lamps, Motor, 577

Hoods, Children’s, 1418

 Lens, 397

Hood’s Pills, 333

 Sarsaparilla, 333

Hoof Dressing, 518

 Ointment (Hornicura), 342

 Picks, 515

Hoofs, Horses’, 450, 451

Hooks, Bill, 1069

 Boot, 509

 Bridle, 517

 Button, 637

 Silver, 194, 195, 197-200, 202

 Cleaning, 517

 Coat (Brass), 961

 Crochet, 1468

 Cup (Brass), 961

 Curtain, 787

  Pin, 794

 Fishing, 447

 Hat (Brass), 961

 Loose (Fishing), 448

 Moulding (Brass), 961

 Mounted, 448

 Picture (Brass), 961

 Riding Boot, 637

 Sash (Brass), 961

 Sliding (Brass), 961

 Wardrobe (Brass), 961

Hooper’s Cachous, 333

 Female Pills, 333

Hoops, Croquet, 416

Hop Manure, 1307

 Pillows, 333

 Tonic, 333

Hopla (Game), 437

Hoplemuroma, 518

Hops, 333

Horehound Honey, 333

Horizontal Bars, 430, 431

 Grand Pianos, 819, 821-823

 Ladders, 431

Horlick’s Malted Milk, 333

Hornbeam Skittles, 423

Hornicura, 342

Horn Back Combs, 379

 Baskets for Gramophones, 830

 Bulb Covers (Motor), 578

 Bulbs, Motor, 578

 Combs, 379, 380

  and Prongs, 1474

 Drinking Cups, 534

 Pins, 379, 380

Horns, Coach, 833

 Cycle, 480

 Drenching, 516

 Drinking, 1138

 Fog, 472

 Hunting, 501, 833

 Mail, 833

 Milk, 857

 Motor, 578, 579

 Mounted, 450, 452

 Post, 833

 Shoe, 637

 Signal, 467

 Snake (Motor), 578

Horn’s Preparations for the Hair, 368

Horrockses’ Longcloths, Sheetings, and Flannelettes, 1446

Hors d’Œuvre

 Dishes, 873

  Glass, 909

 Frames, Electro-plated, 136

  Silver, 136

 Knives and Forks, Electro-plated, 136

 Silver, 136

Hors d’Œuvres, 1248, 1291, 1292, 1293

Horse Bandage Material, 513

 Bandages, 513

 Blankets, 512

 Blisters, James’, 342

 Body Rollers, 513

 Boots, 511

 Clippers, 516

 Clothing, 512

 Collar Holders, 517

 Collars, 514

 Cradles, 516

 Hobbles, 511

 Hock Caps, 513

 Insurance, 1504

 Knee Caps, 513

 Lawn Boots, 511

 Malt, Macadam’s, 342

 Measuring Standards, 509

  Walking Sticks, 509

 Medicine Balls, 342

 Muzzles, 511

 Powders, John’s, 342

  Keane’s, 342

  Richmond’s, 342

 Remedies, Harvey’s, 342

 Scrapers, 515

 Sponges, 1107

Horsekeeper’s Medicine Chest, 342

Horseradish Cream, 1248

 Heinz, 1247

 and Mustard, 1251

 Sauce, 1243, 1256

Horses, Alterative Balls for, 341

 and Carts, Toy, 657

 Clothes, 1120

 and Gigs, Toy, 659

 Hoofs, 450, 451

 Tooth Rasps, 515

 Towel, 717, 720

 Veterinary Preparations for, 341

Horseshoe Ink Stands, 451

Horsford’s Acid Phosphates, 333

Horticol, 1305

Horticultural Buildings, 1022, 1023

 Glass, 1177

 Manures, 1307

 Wash, 1305

Hose Branches, 1000

 Boys’, 650

 Children’s, 1423-1426

 Connecting Unions, 1000

 Garden, 1000

 Gents’, 614

 Ladies’, 1421, 1422, 1424-1426

 Reels, 1000

 Repair Outfits, 1000

Hosiery, Children’s, 1423-1426

 Ladies’, 1414-1426

Hospital Enema, 351

 Nurses’ Caps and Aprons, 1463

Hot or Cold Water Compresses, Indiarubber, 491

 Milk Jugs, 873

  Electroplated, 146A

 Silver, 146A

 Pots, 874, 879

 Water Bottle Covers, Indiarubber, 491

 Bottles, 997

  Enamelled, 979

  Indiarubber, 491

 Cans, 876, 947, 948

  Aluminium, 952

Hot Water Cans Enamelled, 980

 Carriers, 876

 Cosies, 967

 Dishes, 1025

  Aluminium, 951

 Jugs, 880, 967

  Aluminium, 952

  Electro-plated, 115, 118

  Enamelled, 978, 979

  Silver, 118

 Plates, 875, 1025

  Aluminium, 951

  Electro-plated, 134

  Tanks, 1199

  Tumblers, 1138

   Mounted, 153

Hotch Potch, 1260

Hotel Biscuits, 1235

Hothouse Flowers, 1295

Houbigant’s Eau de Toilettes, 361

 Perfumes, 361

 Preparations for the Face, 365

 Toilet Soap, 371

House Cloths, 1490

 Filters, 881

 Flannel, 1113

 Lamps (Electric), 1224, 1225

 Pails, 947, 948

  Enamelled, 978, 980

  Galvanised, 999

 Sand, 1256

 Steps, 1120

Housebreaking Insurance, 1504

Household Biscuits, 1235

 Books, 280

 Brushes and Brooms, 1108-1116

 Butter Maker, 1121

 Candles, 1237

 Flannels, 1448

 Flour, 1245

 Glass Churn, 1121

 Jam, 1248

 Linen, 1479-1498

  Guide for, 1498

 Necessaries in Stationery, 272

 Oil, 1252

 Roasters, 954

 Salt, 1255

 Soap, 1257, 1260

Housekeepers’ Account Books, 280

 Outfit, Toy, 655

Housemaids’ Boxes, 967, 1117

 Pails, 1124

 Sets, 658

 Wash Leather Gloves, 1118

Houses, Cycle Portable, 1132

 Lawn Tennis, Rustic, 1129

 Motor Car, Rustic, 1129

 Poultry, 1123

 Summer, Rustic, 1129

  Wicker, 1152

Hovis Biscuits, 1235

“How to Build” Series, Toys, 664, 667, 668

 to Measure for Hats, 632

 to Reach Harrods’, 1516, 1517

Howard’s Soda Bicarbonate, 339

H.P. Sauce, 1256

Huckaback Towels, 1491, 1492

Hughes’ Vapour Roll Fumigators, 1306

Huileme, 368

Human Absorbine, 327

“Humane Cattle Killers”, 467

Humber Cycles, 475

Humming Tops, 664

Humorous Songs, 845

Hungarian Bands, 1349

 Flour, 1245

 Wines, 1314

Hunter Compasses, 100

  Watches, Gents’, 51, 52, 54, 56

Hunting Appointment Slates,

 Silver-mounted, 218

 Aprons, Waterproof, 488

 Boot Kits, 540

 Boots, Gents’, 637

 Breastplates, 503

 Bridles, 506

 Canteens, 510

 Coats, Gents’, 603

 Crops, Ladies’ and Gents’, 501

 Flasks, 510

 Hats, 632, 633

 Horns, 501, 833

 Kit Bags, 535

 Knives, 184

 Prints, 806

 Saddles, 502

 Songs, 843

 Spurs, 509

 Stocks, Ladies’, 1462

 Thongs, 501

 Wire Nippers, 505

Huntley & Palmer’s Biscuits, 1234-1236

Huntsman’s Outfit, Toy, 665

Huntsmen’s Coats, Waterproof, 487

Hunyadi Janos Mineral Water, 1321

Hurdles, Border, 1005

Hurricane Back Lamps, 927

 Lanterns, 927

Hussifs, 1475

Hutches, Ferret, 1009

  Rabbit, 1009, 1125

Huxley’s Sal Antisepticus, 334

 Wintergreen Cream, 334

Hyde’s Bird Seed, 1303

 Dove Mixture, 1303

 Finch Seed, 1303

 Mountain Bread, 1303

 Parrot Food, 1303

 Shell Gravel, 1303

Hydraulic Lifting Jacks, 568

Hydraulic Lifts, 1200

 Sculling Exerciser, 433

Hydrogen Peroxide, 334

Hydrometers, 102

Hydrosol, 1252

 Oil, 1252

Hydrothermic Foster Mothers, 1123

Hygeso, 334

Hygiana, 334

Hygienic Bedding, 733-735

 Footwear, 1437

 Stoves, 1193

 Thermometers, 95

 Underfelt, 774

Hygrometer, 95

Hypodermic Syringes, 354

 Dental, 349

Hypophosphites, 334

 Syrup of, 340

Hymn Board, 737

 Books, 264, 265

I

ICE, Natural, 1294

 Bags, 352

 Breakers, 1027

 Caps, Indiarubber, 491

 Cases, 281

 Caves, 948, 1027

 Cornets, 1235

 Cream Biscuits, 1235

  Machine, 948

  Powders, 1248

 Creams, 1297

 Cup Biscuits, 1235

 Freezing Machines, 1027

 Moulds, 1037, 1038

 Pails, Electroplated, 155

  Glass, 894, 902

  Oak, 165

 Picks, 966

 Plates, Glass, 910

 Pots, 1027

 Prickers, 1027

 Safes, 1051, 1052

 Skates, 427

 Spaddles, 1027

 Tongs, Electroplated, 155

 Tubs, 1027

Iceland Moss, 334

Ices, Fancy, 1297

Ices, Neapolitan, 1297

 Notes concerning, 1297

Ichthemic Guano, 1307

Icilma Preparations, 334

 for the Face, 365

 for the Hair, 368

 Toilet Soap, 371

Icing Sets, 1043

 Sugar, 1262

 Syringes, 1043

“Ideal” Bandages, 344

 Labels, 1305

Ignition Sundries (Motor), 584, 585

Ilam Earthenware, 853

Illuminating, 276

 Table Cloth, 1217

 Timepieces, 64

Illumination Lamps,

 Hire of, 1358

Imitation Embroidery, 1459, 1460

 Lace, 1452, 1456-1458

Imperia Clothing, 606

Imperial Paste, 384

 Powder, 384

 Varnish, 384

Imperishable Labels, 1305

“In” and “Out” Stands, 285

Inanimate Pigeons, 467

 Bird Shooting, 467

  Thrower, 467

Incandescent Gas, Cost of, 1203

 Light Burners, 1201

Incense, 334

Income Insurance, 1504

Incubators, Hearson’s, 1123

Indelible Pencils, 1305

Ink, 1305

Index to Advertisers’ Announcements, 4

Indexed Books, 279

 Motor, 569

Indian Bedspreads, 326

 Carpets, 779

 Cashmere Shawls, 1418

 Chairs, 754

 Cigars, 1329

 Clubs, 431

 Curtains, 325

 Dadoes, 325

 Despatch Boxes, 533

 Ink, 308

 Kus Kus Fans, 322

 Mangoes, 1254

 Matting, 765

 Outfits, Toy, 665

 Printed Curtains, 326

 Rugs, 765

 Suits, Toy, 658

 Table Covers, 326

 Tea, 1264, 1265

 Water Bottle, 749

Indiarubber, 279, 314

Indiarubber and Waterproof Goods, 484-494

 Abdomen Compresser, 491

 Air Beds, 492

  Cushions, 492

  Neck Pillows, 492

  Pillows, 492

  Seat Cushions, 492

  Squabs, 492

 Army Cloaks, 489

 Back Compresses, 491

 Bandages, 344

 Basin Rings, 494

 Basins, 492

 Bathing Caps, 494

 Baths, Collapsible, 493

 Bed Baths, 347

  Cradles, 347

  Sheeting, 493

 Billiard Table Covers, 494

 Belts, 347

 Boat Seats, 494

 Buckets, 492

 Capes, Boys’, 486

  Girls’, 486

 Carriage Air Cushions, 492

  Aprons, 485

 Chauffeurs’ Coats, 484

 Chest Compresses, 491

 Coachmen’s Coats, 484

 Coat Cases, 492

 Coats, Boys’, 486

  Children’s, 486

  Gents’, 486

 Crutch Ends, 494

 Cycle Ponchos, 490

 Date Stamp, 307

 Dog Balls, 494

 Rings, 494

 Door Stops, 976

 Douches, 349

 Driving Aprons, 485

 Ear Compresses, 491

 Eye Compresses, 491

 Face Compresses, 491

 Fetlock Rings, 511

 Fishing Jackets, Gents’, 488

 Folding Seats, 492

 Foot Cosies, 491

 Footmen’s Coats, 484

 Gardeners’ Capes, 490

 Gloves, 494

 Goggles, 569

 Golfing Capes, Gents’, 488

 Hand Daters, 307

  Pads, 1107

 Hot or Cold Water Compresses, 491

  Water Bottles, 491

   Bottle Covers, 491

 Hunting Aprons, 488

 Huntsmen’s Coats, 487

 Ice Caps, 491

 “Inkit” Self-Inking Stamp-Pads, 307

 Invalid Air Cushions, 492

 Knife Boards, 1127

 Ladies’ Riding Coats, 487

 Linen Markers, 307

 Livery Mackintoshes, 484

 Luggage Covers, 485

 Mats, 492

 Military Coats, 489

 Motor Air Cushions, 492

  Aprons, 485

  Cycle Suits, 490

 Navy Cloaks, 489

 Nursing Aprons, 493

 Oiled Silk Yachting Coats (Ladies’), 489

 Oilskin Suits, 489

  Yachting Coats (Gents’), 489

 Overalls, 490

 Paddling Drawers, 494

 Pedestrians’ Coats, 486

 Perambulator Aprons, 485

 Plate Rubbers, 494

 Razor Wipes, 494

 Rick Covers, 494

 Rug Sacs, 492

 Seatless Trousers, 490

 Servants’ Capes, 490

 Shooting Capes, 488

 Signatures, 307

 Sleeve Protectors, 494

 Soap Stands, 493

 Splash Guards, 494

 Sponge Bags, 493

  Wraps, 493

 Sponges, 1107, 493

 Sportsmen’s Coats, 486

 Stamp Pads, 307

 Stamps, 307

 Stick Ends, 494

 Storm Coats, 484

 Tarpaulins, 494

 Teapot Spouts, 494

 Thigh and Knee Protectors, 492

 Throat Compresses, 491

 Toilet Cases, 493

  Mats, 494

 Transvaal Capes, 488

 Types, 307

  Specimens of, 307

 Water Beds, 491

  Neck Pillows, 491

  Pillows, 491

  Squabs, 491

Indicators, Mechanical, 587

Indigestion Pills, 328

Indoor Games, 428-438

Inexhaustible Lock Smelling Salts, 339

Infantina, 334

Infantry Boot Kits, 539

 Saddlery, 502

Infants’ Baskets, 1404

 Bonnets, 1406

 Cot Sheets, 1404

 Cots, 1404, 1409

  Fittings for, 1409

 Day Gowns, 1406

 Flannels, 1405

 Hair Brushes, 221

 Head Squares, 1405

 Lace Veils, 1406

 Layettes, 1412, 1413

 Night Gowns, 1406

 Nursery Frocks, 1408

 Pilches, 1405

 Pillow Slips, 1406

 Robes, 1406

 Shirts, 1405

 Strap Shoes, 1437

 Travelling Baskets, 1404

 Wool Vests, 1405

Inflator Clips, Cycle, 481

Inflators, Football, 426

 Sparklet, 568

Infusers, Tea, 865

 Aluminium, 953

“Ingersoll” Watches, 479, 667

Ingluvin, 334

Ingrain Cottons, 1468

Ingram & Royle’s Mineral Water, 1309

Ingram’s Enema, 351

Inhalers, 352

 Chloroform, 347

Initial Seals, 285

Initials, 305

Ink, 279

 Bottles, 290, 911

  Silver-mounted, 216

 Coloured, 279

 Copying, 279

 Gold, 315

 Indelible, 1305

 Indian, 308

 Marking, 335

 Pellets, 279

 Pots, Silver, 216

 Removers, 334

 Stands, 167

  Brass, 254, 255

  Electro-plated, 216

  Horseshoe, 451

  Silver, 216

  Silver, 315

 for Stylo Pens, 279

 Writing, 279

“Inkit” Stamp Pads, 307

Inlaid Furniture, 698-703

 Linoleums, 781, 782

 Perpetual Calendars, 258

 Photo Frames, 807

 Reference Cabinets, 258

 Stationery Cabinets, 258, 259

  Racks, 258

 Tea Caddies, 258

 Wood Clocks, 71-78

 Work Boxes, 259

 Writing Cabinets, 260

  Sets, 258

Inner Tubes, Motor, 560

Insalus Mineral Water, 1321

Insect Brushes, 1109

 Cabinets, 453

 Cases, 454

 Death, Ward’s, 341

 Pencils, 334

 Powder, 334

  for Poultry, 342

  Sherley’s, 342

  Vermite, 341

 Proof Chests, 532

Insecticides, 1305, 1306

Insertions, Lace, 1453-1458

 Various, 1459, 1460

Inside Blinds, 792

 Door Furniture, 960

Inspection Lamps, Electric, 1224, 1225

 Garage, 576

“Instra,” Pocket, 997

Instrumentalists for Concerts, etc., 1350

Instruments, Mathematical, 316-318

 Surgical, 343-356

Instruments, Technical, 318

Insufflators, 352

Insulating Tape, Adhesive, 584

Insulators, Piano, 910

Insurance, 1504, 1505

 Against Accidents and Sickness, 1504

 All Risks, 1504

 Annuities, 1504

 Boilers, 1504

 Burglary, 1504

 Carriages, 1504

 Chemists’, 1505

 Children’s, 1504

 Cycles, 1504

 Dogs, 1505

 Druggists’, 1505

 Endowments, 1504

 Fidelity Guarantees, 1504

 Fire, 1504

 Gas Engines, 1504

 Hail Storm, 1504

 Horses, 1504

  and Cattle, 1504

 Housebreaking, 1504

 Income, 1504

 Leasehold Redemption Policies, 1505

 Life, 1505

 Lifts, 1505

 Loss of Profits by Fire, 1504

 Marine, 1505

 Motor Cars, 1505

 Nurses, 1505

 Oil Engines, 1504

 Opticians’, 1505

 Plate Glass, 1505

 Property Owners’, 1505

 Servants’, 1505

 Steam Engines, 1504

 Workmen’s Compensation, 1505

Interiors, 1181-1183

International Health Association’s Preparations, 1248

 Mail (Game), 438

Invalid Air Cushions, Indiarubber, 492

 Appliances, 343

 Biscuit for Dogs, 1242

 Carriages, 1048

 Food for Dogs, 1242

 Furniture, 707

 Port, 1312

Invalids’ Appliances, 1360

 Rusks, 1235

 Sanitary Spittoons, 334

 Spittoons, 339

 Writing Pads, 232

Inventories and Valuations, 1507

Inverted Gas Shades, 935

Investments, 1506

Invitation Card Plates, 277

 Cards, 277

Iodex, 334

Iodide of Potash, 337

Iodine, Tincture of, 340

 Liniment, 334

Iodoform, 334

 Dredgers, 349

 Gauze, 334, 345

Iodoglidine, 334

Ipecacuanha Wine, 334

Irish Crochet Edgings, 1452

 Hams, 1286

 Linen, 1446

  Cambric, 1446

  Sheetings, 1485

 Moss, 334

 Whisky, 1317

“Irish Mether” Cigarette Holders, 211

Iron and Ammonium Citrate, 334

 Bravais, 328

 Carbonate, 334

 Dialysed, 334

 Hangers, 1026

 Heaters, 1026, 1062

 Holders, 1026

Jelloids, Warrick’s, 341

 and Quinine Citrate, 334

  Tonic, 340

 Spoons, 947, 948

 Sulphate, 334, 1307

 Stands, Flat, 947, 948

 Tincture of, 340

 Wyeth’s Dialysed, 341

Ironal, 334

Ironing Boards, 1131

Ironmongery, 946

 Exceptions to General Rules of, 946

 Furnishing Guide, 947, 948

 Kitchen, 947, 948

 Re-japanning, 949

 Repairs, 946, 949

Ironox, 334

Irons, 1220

 Balling, 516

 Billiard, 429

 Blouse, 1026

 Box, 1026

 Branding, 307

 Climbing, 453

 Crimping, 386

 Curling, 386

 Electric, 1220, 1221

 Fire, 947, 948, 992, 993

 Flat, 947, 948, 1026

 Folding, 386

 Goffering, 1026

 Golf, 405, 406

 Hat, 1026

 Lace, 1026

 Mrs. Pott’s, 1026

 Sad, 1026

 Salter’s, 1026

 Soldering, 1073

 Spirit, 1026

 Stirrup, 508

 Tourists’, 1026

 Turfing, 1070

Irons, Wafer, 1043, 1087

 Waving, 386

Irrigateurs, 352

Irvine’s Australian Wines, 1314

Isinglass, 1248

Isinglassine, 1248

Isochromatic Screens, 402

Isola Vacuum Bottles, 962

Italian Bed Drapery, 784

 Butter, 1286

 Mandolines, 831

 Paste, 1248

 Troupes, 1350

 Hire of, 1361

 Swords, 432

 Wines, 1314

Ivelcon, 1248, 1260

Ivories for Miniature Painting, 308

Ivory Billiard Balls, 429

 Button Hooks, 1093

 Dice, 435

 Fitted Dressing Cases, 1093

 Manicure Sets, 382, 383

 Miniatures, 403

 Mirrors, 1094

 Napkin Rings, 1093

 Nets, 804, 1452

 Paper Knives, 1093

 Ring Mirrors, 1093

 Stands, 1093

 Tablets, Archery, 421

 Toilet Brushes, 1094

Izal Embrocation for Cattle and Dogs, 342

 Preparations, 334

 Veterinary Fluid, 342

J

JACK Planes, 1071

 Snipe, 1294

 Spurs, 509

Jacketed Jugs, 967

Jackets, Bed, Gents’, 629

 Chauffeurs’, 592

 Dressing, Ladies’, 1396-1397

 Fencing, Gents’, 432

  Ladies’, 432

 Fishing, Waterproof, 488

 Racing, 509

 Tennis, Boys’, 642

Jacks, Boot, Gents’, 637

 and Fittings,

  Bottle, 947, 948, 954

 Motor, 568

 Tyre, 569

Jackson’s Floor Polish, 1171

 Lavender Cream, 1171, 1247

 Varnish Stains, 1171, 1174

Jaconet Insertion, 1459

 Sheeting, 493

 Waterproof for Dressings, 352

Jadoo Fibre, 1307

Jaeger Sleeping Bags, 750

Jaillet’s Pepto Fer, 334

Jalap, 334

Jalousie Blinds, 792

Jam Dishes, Electro-plated, 159

  Silver, 159

 Pot Holders,

   Electroplate, 146B

   Silver, 146B

 Pots, 876

 Spoons, Electro-plated, 160, 161, 146B

  Silver, 160, 161

 Tops, 282

Jamaica Biscuits, 1235

 Cigars, 1329

Jamb Brushes, 1114

James’ Cycles, 476

 Depilatory, 334

 Folding Boats, 470

 Horse Blisters, 334, 342

Jams, 1248

Japan Gold Size, 311

Japanese Fans, 322

 Fire Screens, 320

 Hamper Baskets, 321

 Hand Screens, 322

 Kimonos, 325

 Lamp Shades, 320

 Lanterns, 320, 322

 Matting, 765

 Paper Serviette, 322

 Sandwich Baskets, 321

 Screens, 320

 Silk Handkerchiefs, 1463

  Jackets, 1396

 Suit Cases, 321

 Sunshades, 322

 Tea Sets, 322

 Trays, 319

 Troupes for Hire, 1361

 Umbrellas, 322

 Vases, 322

 Washing Crêpe, 1447

 Waste Paper Baskets, 321

Japanned Tin Boxes, 308, 309

Jaques’ Croquet de Luxe, 415

Jardinières, 996, 1164

 Damascus, 323

 Electro-plated, 128

 Silver, 128, 224

Jars, Biscuit, 872

 Butter, 876, 1138

 Cream, 1121

 Ginger, 319

 Marmalade, 872

 Pantry, 876

 Preserve, 857

  Glass, 894

 Sanitary Brush, 876

 Stew, 874

 Stoneware, 876

 Store, 874, 876

 Tobacco, 1346

 Vacuum, 911

Jaundice Cure, Sherley’s, 342

Jugs, Cream, Electro, 146A

  Silver, 146A

Java Rice, 1255

Javol, 368

“Jaybeco” Uniform Cases, 533

Jellied Fruits, 1247

Jellies, 1248, 1249, 1290

 with Wine, 1249

Jelloids, Warrick’s Iron, 341

Jelly, Amel, 327

 Bag Stands, 1124

 Bags, 1124

 Blackberry, Hoe-ford, 1248

 Beef Tea, 1232

 Chicken, 1238

 Dishes, Electro-plated, 159

  Silver, 159

 Frame Food, 332

 Glasses, 909

 Grape, 333

 Moulds, 874, 879, 948, 953, 1037, 1039, 1040

 Powder, 1249

 Turtle, 1232

Jenner’s Cultures, 334

 Lactaion Health Milk Apparatus, 334

Jenson’s Cod Liver Oil, 334

Jerseys, Boys’, 645

 Children’s, 1423

Jet, Waterproof, 518

Jewel Bags, 244, 245

 Cases, 244, 245

  Leather, 237

 Caskets, Silver, 195, 197, 203

Jewellers’ Rouge, 1254

Jewellery, 12-63

 Alterations and Repairs, 12

 Amethyst Brooches, 30

  Earrings, 33

  Necklets, 25

  Pendants, 23

 Bracelet Watches, 52, 56, 59

 Bracelets, Gem Set, 22

  Gold Flexible, 34, 35

 Brooches, Diamond, 13, 14, 15, 16, 17

  Gem-set, 18

 Brushes, 1119

 Card Cases, 37

 Chain Bags, 36

 Chains, Albert, 45

 Charms, 29, 31, 34

 Chronographs, 51, 53

 Cigarette Cases, 48, 49

 Clock Winding and Regulating, 12

 Diamond Bracelets, 22

  Brooches, 13, 17, 28

  Earrings, 13, 14, 33

  Head Ornaments, 16

  Necklets, 13, 14-18, 23

  Neck Slides, 15, 17

  Pendants, 15, 17

  Rings, 19

  Scarf Pins, 40

  Studs, 41

 Dress Rings, 19-21

  Vest Buttons, 43

 Earrings, Diamond, 13, 14

 Enamelled Pendants, 26

  Studs, 41

 Fancy Brooches, 30, 32

  Buttons, 43

  Necklets, 24, 25

  Pendants, 24, 25

  Rings, 21

 Fobs, 44

 Gem-set Bracelets, 34

  Brooches, 18, 28, 29, 30, 31, 32

  Earrings, 33

  Hat Pins, 23

  Necklets, 23, 25

  Pendants, 23, 24, 25

  Plaques, 23

  Rings, 19-21

  Safety Pins, 31

  Scarf Pins, 40

  Sporting Brooches, 31

 Gold Belcher Rings, 39

  Bracelet Watches, 52, 56, 59, 60, 61

  Bracelets, 34, 35

  Brooches, 29, 30, 31, 32

  Card Cases, 48

  Ladies’, 37

  Chain Bags, 36

  Purses, 36

  Chains, 45

  Charms, 29, 31, 34

  Chatelaine Memo Books, 37

  Chatelaines, 36

  Cigar Cases, 49

   Cutters, 48

   Piercers, 46

  Cigarette Cases, 37, 48, 49

  Collar Clips, 41

  Compasses, 44

  Earrings, 33

  Guards, 50

  Hat Pins, 25

  Links, 42

  Lockets, 27

  Match Boxes, 48

  Neck Chains, 27

  Necklets, 25, 26, 27

  Note Cases, 37

  Pencil Cases, 46, 47

  Pendant Watches, 58

  Pendants, 23, 24, 26

  Penholders, 46

  Pens, 46

  Pocket Knives, 46

  Puff Boxes, 37

  Repeating Watches, 53

  Safety Pins, 41

  Scarf Pins, 40

  Signet Rings, 39

  Snake Rings, 39

  Sovereign Purses, 48

  Studs, 41

  Tie Clips, 41

  Toothpicks, 46

  Vanity Cases, 37

 Gold Watches, Gents’, 51-55

   Ladies’, 52, 56-62

  Wedding Rings, 31

 Guards, 50

 Hat Pins, Gem-set, 23

 Head Ornaments, Diamond, 16

 Links, 42

 Mother-o’-Pearl Links and Buttons, 42, 43

 Necklets, Diamond, 13, 14-18

 Neck Slides, 15, 17

 Nurses’ Watches, 57

 Oxidised Watches, Gents’, 53, 54, 63

 Pearl Bracelets, 22

  Brooches, 28, 29, 30, 32

  Dress Studs, 41

  Earrings, 33

  Necklets, 23, 25

  Pendants, 23, 25

  Rings, 20, 21

  Scarf Pins, 40

  Studs, 41

 Pendants, Diamond, 15, 17

 Platinum and Gold Chains, 45

  and Pearl Guards, 50

 Presentation Watches, 52

 Purses, 36

 Repeating Watches, 53

 Revivers, 1102

 Safety Pins, 41

 Scarf Pins, 40

 Seals, 44

 Service, 38

 Signet Rings, Gold and Stone, 39

 Silver Watches, Gents’, 52-54, 56, 62

  Ladies’, 56-57

 Sovereign Purses, 37

  Double, 48

 Sporting Brooches, Gold and Gem-set, 31

 Studs, 41

 Vanity Cases, 37

 Watch Bracelets, Gold and Silver, 52, 56, 59, 60, 61, 62

 Watches, Hunter, 51

  Keyless Lever, 51

  Presentation, 52

 Wedding Rings, 21

Jeyes’ Dog Soap, 342

 Preparations, 334

 Toilet Soaps, 371

 Veterinary Tincture, 342

Jig-Saw Puzzles, 438, 664

Jobmasters’ Department, 1525

Jockey Boots, 637

Johannis Mineral Water, 1321

John’s Horse Powders, 342

Johnson’s Digestive Tablets, 334

 Soothing Syrup, 334

Johnston’s Corn Flour, 1241

Joiboy Coasting Engines, 660

Joint Carvers, 172-174

Jointed Dolls, 652

Jonathan’s Bay Rum, 389

Jonette, Game, 423

Jordan, Almonds, 1230

Joss Sticks, 322

Journals, 280

Joy’s Cigarettes, 331, 334

Judson’s Dyes, 334

Jug Brushes, 1119

 Mops, 1112

 Stands, 865

Jugs, 870, 967

 Barrel-shaped, 876

 Beer, 870

 Champagne, 151

 Churn-shaped, 876

 Claret, Electro, 151

  Silver, 151

 Cocoa, 880

 Coffee, Electro, 115

 Cream, 853-855, 857

  Aluminium, 952

  Electro, 115, 116

  Silver, 157

 Enamelled, 981

 Glass, 894, 896, 903, 904

 Graduated, 876

  Hot Milk, 873

  Water, 870, 880, 967

   Aluminium, 952

   Electro, 115, 118

   Enamelled, 978

   Silver, 118

 Jacketed, 967

 Milk, 853-855

  Aluminium, 952

  Electro, 118

 Marabout, 880

 Shaving, 1220

 Tankard-shaped, 876

 Water, 1220

Juice, Meat, 1232

 Taraxacum, 340

 Valentine’s Meat, 341

 Vitalia Meat, 341

 Wyeth’s Beef, 341

Jujubes, 334, 335 See also under Lozenges.

 Glycerine, Epps’, 332

 Pumiline, 338

 Stern’s, 339

Julienne, Dried, 1243, 1249

 Soup, 1260, 1261

Jumbo Records, 829

Jumping Stands, 430

Juniper Berries, 334, 341

Junket Powder, Birk’s, 1243, 1249

 Tablets, 1249

Junora Wine, 1318

Juvenal Herb Shampoo, 384

Juvenile Clothing, 641-650

 Costumes, 1374-1375

 Croquet, 415

  Mallets, 416

 Cycles, 477

 Golf Sets, 406

 Tricycles, 659

K

KAFFEE Kannee, 968

Kaga Tea Ware, 322

Kainit, 1307

“Kalari” Biscuits, 330

Kalodent, Sarg’s, 363

Kalzmar Mineral Water, 1321

Kananga Water, 334, 367

“Kanda”, 962

Kanthos, Perla’s, 368

Kapok Life Saving Bedding, 755

 Pillow Life Belts, 472

Karabagh Rugs, 765

Karmalak, 368

Karpetine, 1249

Karswood Creosote, 334

Kasagra, Stern’s, 339

Kasak, 339

Kasena, 339

Kasenit, 1075

Kavhee (Coffee), 1239

Kax Cold Cure, 334

Kaye’s Worsdell’s Pills, 334

Kay’s Coaguline, 334

 Essence of Linseed, 334

 Tenasitine, 334

Kazacs Rugs, 765

Keane’s Horse Powders, 342

Keating’s Bellows, 334

 Cough Lozenges, 334

 Powder, 334

 Worm Tablets, 334

Keen’s Mustard, 1251

Keen’s “One Night Corn Cure”, 334

Keil Finger Biscuits, 1235

Keiller’s Marmalade, 1250

Kelpion Ointment, 334

Keltie Products, Ltd, 371

Kennel Chains, 496

 Fencing, 1009

 Liquid Dog Soap, 341

  Soap for Dogs, 342

 Medicine Chests, 342

 Wicker Dog, 1141

Kennels, Disinfectants for, 342

 Dog, 1009, 1128

Kensington Carpets, 774, 765

Kent’s Knife Polish, 1249

Kentucky Crackers, 1235

Kepler Preparations, 334

Kerb Suites, 982-988

Kerbs, 982-988

“Kern” Gas Radiators, 1194

Kerol Fluid, 334

 Sanitary Powders, 334

Kerosene Oil, 1249, 1252

Ketchup, Mushroom, 1256

 Tomato, 1256

  Heinz, 1247

 Walnut, 1256

Kettles, 878, 1138, 1220

 Aluminium, 952

 Bronchitis, 347

 Camp, 758

 Electro-plated, 115, 116

 Enamelled, 978, 979

 Fish, 995

  Aluminium, 950

  Enamelled, 978

 Milk, 1122

 and Stands, 1029, 1030

  Electro-plated, 146A

  Silver, 117, 146A

 Tin, 947, 948

 Turbot, 947, 948, 995

 Various, 1028-1030

 Wrought-iron, 947, 948

Key Baskets, 1142

 Chains, 966

 Holders, Silver, 211

 Rings, Silver, 211

 Spanners, Motor, 580

 Switches, 577

Keyboards, Dumb, 832

Keys, Railway, 966

Kiake Trays, 319

Kid Leather Preparations, 637

  Reviver, 1233

Kidney Soup, 1260, 1261

 Tablets, 340

Killing Bottles and Tins, 454

Kilmer’s Swamp Root, 334

Kimonos, 325

 Ladies’, 1397

Kindergarten Biscuits, 1235

 Chairs, 685

 Toys, 664

King of Oude Sauce, 1256

“King of the Road” Head Lights, 570

King’s Ammonia, 367

 Cooked Oatmeal, 1252

 Dandelion Pills, 334

 Household Ammonia, 327, 334

 Mixed Biscuits, 1236

 Scout (Game), 438

 Table Salt, 1255

Kingsford’s Oswego Corn Flour, 1241

Kiope, 334

Kippered Herrings, 1248, 1294

 Mackerel, 1294

Kirby’s Preparations, 334

Kirchenwasser, Liqueur, 1318

Kissengen Mineral Water, 1321

Kit Bags, 750

 Hand, 534, 537

Kitchen Utensils, etc.:

 Air-tight Corks, 966

 Anti-Incrustators, 1050

 Anti-Splash Taps, 954

 Asparagus Boilers, 954

  Enamelled, 978

 Aspic Cutters, 1041

 Bacon Dishes, 1025

 Bain Marie Pans, Aluminium, 950

  Vessels, 948, 954

 Bake Sheets, 948

 Baking Dishes, 954

   Enamelled, 981

  Pans, 947, 948

   Aluminium, 951

  Plates, 954

  Sheets, Aluminium, 953

 Basins, Enamelled, 978, 980

 Basting Ladle, 947, 948

 Bath Cabinets, 956

 Baths (various), 956

  Enamelled, 978

  Galvanised, 999

 Bean Stringers, 955

 Bed Airers, 954

  Tables, 955

 Beef Forks, 948

  Graters, 948, 999

 Beetle Traps, 954

 Bellows, 1118

 Biscuit Canisters, 955

  Dockers, 1041

  Prickers, 1041

 Boiler Fillers, 955

 Boilerettes, 954

 Boiling Pots, 947, 948, 954

 Bottle Jacks and Fittings, 947, 948, 954

  Locks, 966

  Openers, 966

 Bowls, Hand, 947, 948

 Boxes, Aluminium, 953

 Brawn Moulds, 955

 Brazing Pans, 948

 Bread and Bacon Slicers, 955

  Crocks, Enamelled, 980

  Cutters, 955

  Graters, 947, 948, 955, 999

  Makers, 955

 Breakfast Cruets, 974

  Dishes, 1025

   Aluminium, 951

  Ware, 853

 Brisket Presses, 955

 Broilers, 947, 948, 955

 Butter Coolers, 955

  Curlers, 955

  Dishes, Aluminium, 951

 Cafetières, 948, 968

  Enamelled, 979

 Cake Boxes, 967

  Cabinets, 967

  Mixers, 967

  Stands, 965

  Tins, 947, 955, 1041

 Candle Rings, 964

 Candlesticks, Various, 948, 964

  Aluminium, 952

  Enamelled, 981

 Canisters, Aluminium, 952

  Biscuit, 955

  for Tea, etc., 947, 948

 Cans, 967

 Caramel Cutters, 1043

 Carpet Cleaners, 975

 Cauldrons, 969

 Ceiling Shades, Enamelled, 980

 Chafing Dish Servers, 974

  Dishes, 974

 Chain Burnishers, 966

 Chairs, 684

 Chamber Pails, 967, 999

  Enamelled, 980

 Champagne Nippers, 966

  Taps, 966

 Cheese Graters, 955

  Stewers, 966, 967

 Cherry Stoners, 966

 Chestnut Roasters, 966

 Chip Potato Cutters, 1050

 Chop Dishes, 1025

 Choppers, Meat, 947, 948

 Cinder Shovels, 947, 948

  Sieves, 1059

  Sifters, 976

 Cloths, 1353

 Coal Bins, 969-972

  Boxes, 969-972

  Hods, 969-970

  Scoops, 969, 970

  Scuttles, 947, 948, 969-972

  Shovels, 947, 948

  Vases, 969-972

 Cocktail Shakers, Aluminium, 952

 Coffee Boilers, 967

  Canisters, 947, 948

  Machines, 968

  Mills, 947, 948, 968

  Pots, 947, 948, 968

   Aluminium, 952

   Enamelled, 978, 981

  Roasters, 968

  Tricolators, Aluminium, 952

  Urns, 967

 Colanders, 947, 948, 977

  Aluminium, 951

  Enamelled, 978, 980

 Combination Steam Cookers, 1054

 Condiment Pots, 974

 Cookers, 1049

 Cooking Pots, Warren’s, 954

 Cooks’ Forks, 947, 948, 999

  Knives, 947, 948

  Ladles, 1034

 Cork-drawing Machines, 966

 Corkscrews, 947, 948, 966

 Corn Bins, 976

 Covers for Milk Jugs, Aluminium, 953

 Cream Jugs, Aluminium, 952

 Cruets, 974, 1120

 Crumb Scoops, 964

  Sets, 964

 Cups and Saucers, Aluminium, 952

  Enamelled, 978, 981

  Nests of Aluminium, 953

 Cutlery, 1064

 Cutlet Cutters, 1041

 Crystallizing

  Trays, 1043

 Dinner Plates, Aluminium, 951

   Enamelled, 978, 981

  Waggons, 1087

 Dirty Plate Baskets, 948

 Dish Covers, 947, 948

  Aluminium, 951

  Enamelled, 977

 Dishing Forks, 995

 Dolly Tubs, 999

 Door Checks, 976

  Porters, 965

  Springs, 976

  Stops, 976

 Draining Racks, 967

 Draught Excluders, 977

 Drinking Cups, Aluminium, 953

 Drip Pans and Stands, 948

 Dripping Pans, 977

 Duck Presses, 1036

 Dust Bins, 948, 976

  Pans, 947, 948, 977

 Egg Bowls, 948

  Aluminium, 952

  Cups, Aluminium, 952

   Enamelled, 981

  Cutters, 977

  Poachers, 974, 977

   Aluminium, 952

   Enamelled, 979, 981

  Safes, 977

  Slices, 947-948, 977

   Aluminium, 951

  Steamers, 1059

  Whisks, 947, 948, 977

 Entrée Moulds, 1042

 Ewers, Enamelled, 978

 Fenders, 947, 948, 982

 Fire Guards, 973

  Screens, 973

  Sets, 999

 Fish Fryers, 995

   and Drainers, 948

   Aluminium, 950

  Kettles, 947, 948, 995

   Aluminium, 950

   Enamelled, 978, 979

 Fish Slices, 947, 948, 999

   Aluminium, 951

   Enamelled, 981

  Trowels,

   Enamelled, 981

 Flasks, Aluminium, 952

 Flat Iron Stands, 947, 948

  Irons, 947, 948

 Flemish Candlesticks, 964

 Flesh Forks, 995

 Flour Bins, 995

  Crocks, Enamelled, 980

  Dredgers, 947, 948, 995

   Aluminium, 952

   Enamelled, 980

  Scoops, 995

   Enamelled, 980

 Flower Vases, Enamelled, 979

 Flue Rakes, 999

 Fluer Rings, 1041

 Fly Traps, 995

 Food Warmers, 995

 Foot Baths, Enamelled, 981

  Scrapers, 997

 Force Cups, 995

 Forks and Spoons, Aluminium, 953

  Beef, 948

  Cooks’, 947, 948

  Toast, 947, 948

 French Roll Plates, 1041

 Fritter Moulds, 1043

 Fruit Jars, 995

  Preservers, 995

  Storing Racks, 995

 Fry Baskets, 947, 948, 999

  Pans, 947, 948, 999

   Aluminium, 950

   Enamelled, 978

 Funnels, 947, 948, 999

  Aluminium, 952

  Enamelled, 980

 Furniture, Toy, 655

 Game Ovens, 955

  Skewers, 947, 948

 Garbage Holders, 976

 Garnishing Knives, 947, 948

 Gongs, 1031, 1032

  Stands, 1031

 Grating Machines, 955

 Gravy Spoons, 999

  Strainers, 947, 948, 999

   Aluminium, 950

   Enamelled, 981

  Tureens, Aluminium, 952

 Gridirons, 947, 948, 999

  Aluminium, 951

 Grilling Stoves, 1062

 Ham Stands, 1025

 Hammer, 947, 948

 Hammers, Coal, 947, 948

 Hand Bowls, 947, 948, 955

   Enamelled, 979

  Mincers, 1043

 Hanging Gridirons, 999

 Hearth Brushes, 992

  Stands, 1065

  Water Bottles, Enamelled, 980

   Cans, 947, 948

    Aluminium, 952

    Enamelled, 980

   Cosies, 967

   Dishes, 1025

    Aluminium, 951

   Jugs, 967

    Aluminium, 952

    Enamelled, 978, 979

   Plates, 1025

    Aluminium, 951

 Household Roasters, 954

 Housemaids’ Boxes, 967

 House Pails, 947, 948, 999

   Enamelled, 978, 980

 Ice Breakers, 1027

  Caves, 948, 1027

  Cream Machine, 948

  Freezing Machines, 1027

  Picks, 966

  Pots, 1027

  Prickers, 1027

  Safes, 1051, 1052

  Spaddles, 1027

  Tubs, 1027

 Icing Sets, 1043

  Syringes, 1043

 Iron Heaters, 1026, 1062

 Irons, 1026

  Fire, 947, 948

  Flat, 947, 948

 Jacketed Jugs, 967

 Jelly Moulds, 948

 Jugs, 967

  Enamelled, 981

 Kaffee Kannee, 968

 Kettles, Aluminium, 952

  Enamelled, 978, 979

  Fish, 947, 948

  and Stands, 1029, 1030

  Tin, 947, 948

  Turbot, 947, 948

  Various, 1028-1030

  Wrought Iron, 947, 948

 Key Chains, 966

 Knife Machines, 947, 948, 1034

  Trays, 947, 948, 1034

 Knives, Cooks’, 947, 948

  Garnishing, 947, 948

  Mincing, 947, 948

 Ladles, Basting, 947, 948

 Larding Pins, 947, 948, 1025

 Latches, 1035

 Laundry Boilers, 954

 Lavatory Brush Holders, 978, 1034

 Lazy Tongs, Aluminium, 966

 Lemon Squeezers, 948, 1034

  Aluminium, 952

 Linen Airer, 982, 1063

 Lipped Saucepans, Enamelled, 978

 Locks, 1035

 Lunch Cruets, 974

 Mackerel Kettles, 995

  Saucepans, 947

 Mangling Machines, 1088

 Marmalade Cutters, 1036

 Marzipan Tongs, 1043

 Mayonnaise Mixers, 1036

 Meat Choppers, 947, 948, 1025

  Dishes, Enamelled, 978

  Juice Presses, 1036

  Presses, 955

  Safes, 1036

  Saws, 947, 948, 1025

  Screens, 947, 948, 1036

 Milk Boilers, Aluminium, 950

  or Coffee Boiler, 967

  Jugs, Aluminium, 952

   Enamelled, 978, 981

  Saucepans, Aluminium, 951

   Enamelled, 978, 979

 Mincing Knives, 947, 948, 1025

  Machines, 947, 948, 1036

 Mixing Bowls, Enamelled, 978

  Pans, Enamelled, 979

 Moulds (various), 1037-1043

   Aluminium, 953

  Copper, 947

  Pudding, 947, 948

  Tin, 947, 948

 Muffin Dishes, Aluminium, 951

  Plates, 1025

 Mugs, Enamelled, 978

 Mustard Pots, 947, 948

 Nail Nippers, 966

 Name Plates, Enamelled, 981

 Nickel Cooking Utensils, 1044

 Nut Crackers, 966

 Nutmeg Graters, 947

 Oil Bottles, 1049

  Cabinets, 1049

  Cans, 1049

  Cooking Stoves, 1061

 Oil Drums, 1049

  Fillers, 1049

  Heating Stoves, 1062, 1063

 Omelette Pans, 947, 948

   Enamelled, 979

 Orders Block, 283, 291

 Oven Pans, 947, 948, 954

 Oyster Knives, 1049

 Pail Bins, 976

 Pails, Chamber, 967

  House, 947, 948

  Slop, 947, 948

 Pans, 876

 Paper, 1249

 Paste Cutters, 947, 1041

  Jagger, 947, 948

 Pastry Slab, 947, 948

  Trays, 1043

 Patty Pans, 947, 948

 Pear Cutters, 1041

 Pepper Pots, 947, 948

 Pestles and Mortars, 947, 948

 Pie Dishes, Aluminium, 951

  Enamelled, 978, 981

 Plate Carriers, 1050

  Covers, 1025

   Aluminium, 951

   Enamelled, 980

  Hangers, 1050

  Stands, 1050

 Porridge Saucepans, Aluminium, 951

 Potato Frying Pans, 999

  Mashers, 948, 1050

  Peeling Machines, 1050

 Preserving Pans, 947, 948, 1050

   Aluminium, 950

 Pudding Basins, Aluminium, 953

  Bowls Enamelled, 980

  Moulds, 947, 948

  Steamers, 1040

   Enamelled, 980

 Queen Cake Tins, 1043

 Range Kettles, Aluminium, 952

 Rat Traps, 1050

 Refrigerators, 1051, 1052

 Refuse Holders, 976

   Enamelled, 980

 Requirements Block, 283

 Rubbers, 1490

 Roll Tins, 1041

 Rose Cutters, 1041

 Salad Washers, 1054

 Salamanders and Stands, 947, 948

 Salt, 1255

  Boxes

   Enamelled, 978

  Cellars, 947, 948

 Sandwich Boxes, Aluminium, 953

  Tins, 1041

 Sardine Tin Openers, 1059

 Saucepan Stands, 1054

 Saucepans, 947, 948, 1054, 1055

  Aluminium, 950, 951

  and Steamers, 947

  Enamelled, 979

  Mackerel, 947

 Sauce Tureens, Aluminium, 952

 Sausage Machines, 1036

 Sauté Pans, 948

   Aluminium, 950

 Scouring Cloths, 1054

 Scraper Mats, 997

 Screens, Meat, 947, 948

 Scrubbing Brushes, 1112

 Scuttles, Coal, 947, 948

 Seasoning Boxes, 947, 948, 1059

 Sets, 655

 Shovels, Cinder, 947, 948

  Coal, 947, 948

 Sink Drainers, Enamelled, 980

  Strainers, 1050

 Sinks, 1195

 Skewers, 947, 948

  Game, 947, 948

 Slop Pails, 947, 948

   Enamelled, 980

 Soap Dishes, 956

   Enamelled, 978, 980

  Savers, 1059

 Soup Ladles, Aluminium, 951

   Enamelled, 981

  Plates, Aluminium, 951

 Spatulas, 1043

 Spice Boxes, 947, 948, 1050

 Spirit Flagons, 974

  Stoves, 1060, 1061

 Sponge Bowls, Enamelled, 980

  Cake Tins, 1041

  Finger Tins, 1041

  Holders, 956

  Trays, 947, 948

 Spoons, Enamelled, 981

  Iron, 947

 Starch Trays, 1043

 Steak Beaters, 947, 948

  Dishes, 1025

  Tongs, 947, 948, 1059

 Steamers, Aluminium, 951

 Steel Shavings, 1059

 Stewpans, 947, 948, 1054, 1055

  Aluminium, 950

  Enamelled, 978, 979

  Stewpots, Enamelled, 979

 Stock Pots, 947, 948, 1054, 1055

   Aluminium, 950

  Enamelled, 979

 Store Canisters, 1059

   Enamelled, 981

 Strainers, Gravy, 947, 948

 “Strainettes,” Aluminium, 953

 Sugar Boilers, Aluminium, 950

  Boxes, 1059

  Canisters, 947, 948

  Dredgers, 947, 948

  Droppers, 1043

  Saucepans, 948

  Thermometers, 1043

 Sweet Forks, 1043

 Syphon Carriers, 1059

  Stands, 1059

 Table Bells, 1031

  Cloths, 1484

  Heaters, 1066

 Tables, 721

 Tankards, Aluminium, 952, 953

 Taps, Brass, 1059

 Tart Pans, 947

 Tea Balls, Aluminium, 953

  Canisters, 947, 948

  Infusers, Aluminium, 953

 Tea Pots, Aluminium, 952

   Enamelled, 980, 981

   Metal, 1066

  Trays, 947, 948

  Ware, 853

  Urns, 967

 Tin Openers, 966

 Toast Forks, 947, 999, 1059

  Racks, 974

 Toby Jugs, Aluminium, 952

 Toilet Cans, 967

  Sets, Enamelled, 980

 Tongs, Steak, 947, 948

 Tongue Presses, 955

 Travelling Etnas, Aluminium, 953

 Trays (various) Aluminium, 953

  Enamelled, 980, 981

  Knife, 947, 948

  Tea, 947, 948

  Wood and Iron, 1083

 Trivets, 1065

 Tumblers, Aluminium, 952

  Enamelled, 978

 Turbot Kettles, 947, 948, 995

 Urns, Tea or Coffee, 967

 Vacuum Cookers, 995

 Umbrella Stands, 1084

 Vegetable Boilers, 1050

  Cutters, 947, 1041

  Dishes, Aluminium, 951

 Vegetable Pressers, Enamelled, 981

  Racks, 1087

  Scoops, 947, 1087

  Slices, 1087

  Stewpans, Aluminium, 950

 Vol-au-Vent Cutters, 1041

 Wafer Irons, 1087, 1043

 Waiters, 964

 Wash-up, Enamelled, 978

 Water Pitchers, Enamelled, 978

 Weighing Machines, 947, 948, 1085-1087

 Wine Funnels Aluminium, 952

 Wire Mats, 997

 Wringing Machines, 1088

 Yorkshire Pudding Pans, 954

   Aluminium, 951

Kitcheners, 1191, 1192

Kite Winders, 424

 Windlasses, 424

Kites, 424

 Toy, 424

Kitlene, 1249

Kits, Boot, 538-540

 Boot and Shoe, 1114

 Camp, 750

“Kleen Ball”, 414

Klenatis’ Soap, 1259

Klenitas, 334

Klinoff, 1249

“Klito” Daylight Enlarger, 401

Knee Boots, 446

  Waterproof, 446

 Caps, 351

  for Footballers, 352

  Horse, 513

 Pads, 289

  Fishing, 448

 Rugs, 594

 Stockings (elastic), 351

Kneeling Mats, 1124

Knicker Drawers, Boys’, 649

 Shields, Cyclists’, 483

 Suits, Boys’, 642

Knickers, Chauffeurs’, 592

 Children’s, 1405, 1423

 Football (Boys’), 642

 Ladies’, 1398, 1416, 1427, 1428

Knife Baskets, 1034

 Boards, Indiarubber, 1127

  Leather, 1127

 Boxes, 1127

 Boy Scouts’, 665

 Cleaners, 1034

 Cloths, 1490

 Dippers, 1034

 Machine, 947, 948

 Machines, 1034

 Polish, 1249

 Powder, Emery, 1131

 Rests, Electroplated, 163

 Trays, 947, 948, 1034

Knight’s Soaps, 1259

 Toilet Soap, 371

Knightsbridge Candles (various), 1237

Knitted Coats, Boys’, 645

  Children’s, 1419

  Ladies’, 1419

Knitting Cottons, 1470

 Pins, 1468

 Silk, 1468

Knives, Anglers’, 185, 445

 Artists’, 314

 Bowie, 184

 Bread, 1117

  Electro, 131

 Budding, 1069

 Butter, 176, 177, 1117

  Electro, 157, 158, 159, 161

  Silver, 157, 158, 159, 161

 Cake (Electro), 161

  Silver, 161

 Carving, 172-174

 Cheese, 172-174

 Children’s (Silver), 221, 222

 Chiropodists’, 184

 Combination, 184-186

 Cooks’, 947, 948

 Corn, 184, 386, 388

 Cuticle, 388

  Silver, 198

 Dessert, 177

 Fish, 178

   Electro, 179, 181

   Silver, 179, 181

  and Forks, Dessert (Electro), 180, 181

   Silver, 180, 181

  Hors d’Œuvre, 136

  Picnic (Silver), 183

 Garnishing, 947, 948

 Hunting, 184

 Mincing, 947, 948, 1025

 Oyster, 1049

 Palette, 314

 Paper (Brass), 255

  Silver, 217

 Pocket, 184-186

  Fruit (Silver), 183

  Gold, 46

  Ladies’, 184

  Silver, 184

 Pruning, 1069

 Putty, 1072

 Sardine, 1256

 Scout, 185

 Shooting, 185

 Skinning, 452

 Smokers’, 186

 Sports, 185, 186

 Stymie, 184

 Surgical, 353

 Table, 172-174

 Tea (Electro), 120

  Silver, 120

 Toilet, 184

Knockers, Brass, 960

Knorr’s Consommé, 1261

Knots, Crystallised, 1301

Knotting Varnish, 1174

Knuckle Dusters, 467

 Joints, 442

Kodak Cases, 402

 Portrait Attachment, 402

 Screens, 402

Kodaks, 393

Kohler’s Chocolate, 1302

Koko, 368

 Hair Wash, 334

“Koko” Stoves, 1184

Kola, 1320

 Astier, 334

 Chocolate, 334

 Neo, 334

 Nut Powder, 334

 Tablets, 334

 Tonic, 1320

 Wine, 334

Kolatina, 334

Kolayo Tablets, 334

Kolecon, 1249

Kolynos, 363

“Kompaktum” Shooting Bags, 468

 Kolayo, 334

Kond’s Digestive Cocoa, 334

 Euonymised Cocoa, 334

Kosmos Wicks, 932

Kossolian Blood Salt, 342

Kreat Halviva, 334

Kreusnach Bath Salt, 334

 Mineral Water, 1321

“Kroko” Combs, 380

Krondorf Mineral Water, 1321

Kronenquelle Mineral Water, 1321

Kronthal Mineral Water, 1321

Kroomda Curry Gravy, 1241

Kruschen Salts, 334

Kummel, 1318

Kus Kus Fans, 322

Kutnow’s Anti-Asthmatic Cigarettes, 334

  Powder, 334

Kylets, 334

L

LA Brillantine Metal Powder, 962

La Corniere, 342

Label Dampers, 280

 Lists, 453

Labels, Copper, 1305

 Fruit, 1305

 Ideal, 1305

 Imperishable, 1305

 Luggage, 291

 Pot, 1305

 Silver (for Wine, etc.), 153

 Wine (Silver), 153

 Wire, 1305

 Zinc, 1305

Lace:

 Allovers, 1455, 1461

 Antimacassars, 805

 Aprons, 1463

 Bedspreads, 800

 Blouses, 1388

 Boudoir Caps, 1450

 Boxes, Fancy, 229

 Bretonne Net, 1452

 Bruges Lace, 1452

 Brussels Appliqué, 1452

 Buckinghamshire Edgings, 1452

 Bugle Net, 1452

 Cambric Embroideries, 1458

  Veining, 1458

 Caps, 1463

 Carrick-ma-Cross, 1452

 Chantilly, 1452

 Chiffons, 1452

 Cluny, 1452

 Collars, 1451, 1462, 1463

 Covers, 805

 Cravattes, 1450, 1451

 Crochet, 1453

 Cuffs, 1463

 Curtain Loops, 803

  Rosettes, 803

 Curtains, 800, 801, 802

 Dessert Papers, 281

 Dressing Gown Sets, 1450

 Duchesse Point, 1452

 Edgings, 1453-1460

 Embroideries, 1459-1461

 Fans, 256, 257

 Fichus, 1450

 Flouncings, 1461

 Frillings, 1463

 Frills, 1463

 Gauzes, 1452

 Gossamers, 1452

 Grenadine Veils, 1452

 Guimpes, 1450

 Guipure, 1459, 1460

  d’Art, 1452

  Sets, 1450

 Hair Nets, 1463

 Handkerchiefs, 1463

 Hand-made, 1452

 Hemstitched Embroideries, 1460

 Honiton, 1452, 1453

 Imitation, 1452, 1456-1458, 1459-1461

 Insertions, 1453-1458, 1459, 1460, 1461

 Irish Crochet Edgings, 1452

 Irons, 1026

 Ivory Net, 1452

 Jaconet Insertion, 1459

 Lawn Embroideries, 1459

 Limerick, 1457

 Longcloth Insertions, 1459, 1460

 Malta, 1452

 Motor Veils, 1452

 Muslin, 1459-1461

  Embroideries, 1458

  Sets, 1450

  Veining, 1458

 Musquashes, 1451

 Nainsook Embroidery, 1459

 Net Flouncings, 1457

 Nets, 1452, 1461, 1463

 Nurses’ Collars, 1462

  Cuffs, 1462

 Oriental Edgings, 1452

 Overalls, 1463

 Peter Pan Collars, 1450

 Pleatings, 1463

 Point Gaze, 1452

 Real, 1452-1455

 Renaissance, 1452

 Ruches, 1463

 Scarves, 1450

 Shadow, 1457

 Sleeves, 1463

 Table Centres, 1493

 Ties, 1462

 Torchon, 1452

  Beading, 1454

 Tulles, 1452

 Tunics, 1450

 Valenciennes Edgings, 1452

  Insertions, 1450

 Veil Nets, 1452

 Veils, 1463

  Mourning, 1452

  Shaped, 1452

 Washing Sets, 1450

Laces, Boot, 637, 1474

 Football, 426

 Ladies’, 637

 Stay, 1474

Lacing Awls (Football), 426

Lacquer Trays, 319

Lacrosse Requisites, 422

 Balls, 422

 Bats, 422

 Gloves, 422

 Goal Nets, 422

  Posts, 422

 Rules of, 422

Lactacine Health Machine, 334

   Milk, 334

  Tablets, 334

Lactated Iron Tablets, 334

Lacteol, 334

Lactic Tablets, 334

Lactifer, 1304

Lactine, 342

Lactobacilline, 334

  Incubator Apparatus, 334

  Powder, 334

Lactol, 334

  Sherley’s, 342

Lactometers, 352

Lactopeptine Tablets, 334

Ladder Treads, 1120

Ladders, Bridge, 431

 Carriage, 514

 Combination, 1128

 Curvature, 431

 Horizontal, 431

 for Motors (Folding), 587

 Rope, 1125

 Telescopic, 1128

Ladies’ Abdominal Belts, 346

Ladies’ “Astride” Saddles, 502

 Blouse Cases, 529

  Robes, 1392, 1393

 Blouses, 1388-1391

 Bodices, 1427

 Bonnet Cases, 524, 529

 Boots and Shoes, 1434-1438

 Camera Hand Bags, 394

 Camisoles, 1398

 Cane Chairs, 1155, 1156

 Caps, Knitted, 1418

 Card Cases, Leather, 242

   Silver, 214

 Cardigans, 1420, 1427

 Carriage Bags, 238

 Chamois Spencers, 1420

 Chemises, 1398

 Chest Expanding Braces, 348

 Cigarette and Match Boxes on Chains (Silver), 214

 Coats, 1370-1373

  Knitted, 1419

  and Skirts, 1368-1369

 Collars, 1463

 Combinations, 1399, 1400, 1414, 1415, 1426, 1428

 Corsets, 1402, 1403

 Dancing Sandals, 1435

 Diapers, 1405

 Drawers, 1427

 Dress Materials, 1444

  Trunks, 521, 524, 526

 Dressing Bags and Cases, 546-550

   Empty, 544

  Cases, 249

  Gowns, 1395-1397

  Jackets, 1396, 1397

 Fascinators, 1418

 Flannel Gowns, 1395

 Furs, 1378-1380

 Gauntlets, 1431, 1432, 1433

 Gloves, Antelope Skin, 1431

  Biarritz, 1429

  Buckskin, 1432

  Cape, 1430, 1433

  Doeskin, 1429, 1431-1433

  Driving, 1430, 1433

  Fabric, 1433

  French Kid, 1429, 1430, 1433

  Fur, 1432, 1433

  Golfing, 1431, 1433

  Grenoble Kid, 1429

  Lisle Thread, 1433

  Luxembourg Kid, 1430

  Piqué Kid, 1430, 1433

  Reindeer, 1431, 1433

  Silk, 1433

  Suede, 1429, 1430, 1432, 1433

  Taffeta, 1433

  Tan, 1430, 1431

  Woollen, 1432

 Gold Card Cases, 37

 Golf Bags, 409

 Golf Clubs, 406

  Coats, 1419

  Collars, 1463

  Overshoes, 408

 Gowns, 1362-1366

 Guns, 458

 Hair Brushes, 1098, 1099, 1167

  Combs, 379-381

 Hand Bags, 238-241, 544

 Handkerchiefs, 1496

 Hat Boxes, 523

 Hats, 1384-1387

 Hoods, 1418

 Hose, 1421, 1422, 1424-1426

 Hosiery, 1414-1428

 Hunting Crops, 501

  Stocks, 1462

 Italian Silk Chemises, 1417

 Jewel Bags, 244, 245

 Kimonos, 1397

 Knickers, 1398, 1416, 1427, 1428

 Lustre Coats, 1419

 Mackintoshes, 1372, 1373

 Mantles, 1370-1373

 Marabout Muffs, 1451

  Stoles, 1451

 Millinery, 1384-1387

 Monitor Bags, 545

 Motor Bags, 545

  Goggles, 569

  Hats, 1386

  Scarves, 1418

  Veils, 1452

 Mourning Veils, 1452

 Mufflers, 1418

 Muffs, 1378-1380

 Night Dresses, 1398, 1399, 1401, 1427

 Nursery Aprons, 1405

  Squares, 1405

 Oiled Silk Yachting Coat, 489

 Opera Glasses, 89

 Ostrich Boas, 1451

 Outfitting, 1394-1413

 Overboots, 598

 Pedometers, 103

 Petticoats, 1399, 1416

 Pocket Knives, 184

 Purses (Leather), 242

 Pyjamas, 1400

 Quilted Gowns, 1397

 Respirators, 353

 Riding Coats (Waterproof), 487

  Drawers, 1416

  Hats, 632, 633, 634

 Riding Whips, 501

 Rubber Footwear, 1438

 Rustic Chairs, 1130

 Saddle Brackets, 517

 Saddles, 503

 Sanitary Towels, 353

 Scarves, 1379, 1380

 Sewing Cases, 246

 Shawls, 1418

 Silk Combinations, 1427

 Silk Knickers, 1416

  Petticoats, 1416

  Vests, 1400, 1427

 Ski-ing Socks, 1420

 Skirts, 1367, 1400

 Sleeping Vests, 1417

 Slippers, 1435

 Spencers, 1400, 1416, 1427, 1428

 Sporting Coats, 1419

  Shirts, 1390, 1391

 Stirrups, 508

 Stockings, 1421

 Stoles, 1378-1380

  Fur, 1378-1380

 Sunshades, 1381, 1383

 Sweaters, 1419

 Toques, 1384, 1386

 Travelling Cases, 544

 Trousseaux, 1411, 1412

 Trout Fly Rods, 439

 Umbrellas, 1382

 Vests, 1417, 1427, 1428

 Violins, 831

 Waistcoats,

 Woollen, 1420

 Watches, 52, 56, 57, 58, 63

 Waterproof Sheets, 1405

 Wool Nightdresses, 1415

 Vests, 1427

 Work Boxes, 246, 247

  Tables, 260

Ladles, Basting, 947, 948

 Cooks’, 1034

 Sauce, 176, 177

  Boat (Silver), 135

 Soup, 176, 177

  Aluminium, 951

Lager Beer, Pilsener and Munchener, 1322

Lalor’s Phosphodyne, 334

Lambing and Calving Medicine Chest, 342

Lamb’s Sweetbreads, 1288

 Wool Socks, 1468

Lamp Brackets, Autoclipse, 576

 Brushes, 1119

 Cleaners, 1118

 Cloths, 1490

 Covers, Motor, 564

 Locks, 576

 Mats, Angora, 796

 Mops, 1119

 Oil, 1252

 Scissors, 191

 Shades, Japanese, 320

 Signalling Instructor, 436

 Stick Leather, 1119

 Wicks for Cycle Lamps, 479

Lamplough’s Pyretic Saline, 334

Lamps, 912-933

 Acetylene Gas, 479

 Adaptors, 933

 Anchor, 472

 “Annular” Burner, 915-917, 919, 920, 923-927

 Arctic, 928

 Back, 927

 Bedstead, 930

 Benzoline Brazing, 582

 Bijou, 913, 914

 Blow, 1075

 Bracket, 922-924

 Bromide, 402

 Candle, 930

  Electro, 128

  Reading, 930

 Candlestick, 931

 Carriage, 511

 Chimneys for, 915, 917-920, 922, 923

  Coronas for, 933

  Talcs for, 933

 China, 912

 Clips for, 933

 Cycle, 479

 Dark Room, 397, 402

 Duplex Burners, 913-917, 919, 920, 923, 925, 926, 927

 Egg Testing, 1123

 Electric (Osram), 1227

 Electro-plated, 128

 Flash, 402

 Floor, 919-922

  Brass, 921

 Fumiline, 333

 Garage Inspection, 576

 Globes for, 913-918, 923

 Hall, 925, 926

 Hand, 927

  Electric, 576, 1224, 1225

  Motor, 576

 Hanging, 925, 926

 Head (Acetylene), 570, 571

 (various), Hire of, 1358

 Hood (Motor), 577

 House (Electric), 1224

 Hurricane Back, 927

 Lanterns, 927

 Inspection (Electric), 1224, 1225

 Lanterns, 924

 Looking Glass, 930

 Luminous Heat, 1222

 Masthead, 472

 Mazda, 1227, 1228

 Mechanical, 932

 Messengers’ Duplex, 913-917, 919, 920, 923, 925, 926, 927

 Motor Cycle, 574

 Oil (Lucas’s), 479

  Reading, 929

  Side (Motor), 572

  Tail (Motor), 572

 Osram, 1227

 Paraffin (Cycle), 479

 Perfume, 1348

 Photographic, 397

 Pocket (Electric), 1225

  Travelling Candle, 930

 Port, 472

 Princess, 931

 Radiator, 1222

 Reading,

  Candle, 930

  Electric, 1225

  Oil, 929

 Rear (Motor), 572

 Reflector, 927

 Roman (Antique), 1345

 Roof, 577

 “Royal Ediswan”, 1228

 Rushmore, 571

 Safety, 931

 Scissors for, 933

 Screens for, 933

 Sealing, 290

 Self-righting, 931

 Shades for, 912, 919, 920, 922, 923, 932-945

 Shaving (Silver), 193

 Silver, 128

  Plated, 913, 914

 Singeing, 515

 Smokers’, 1345

 Soldering, 1072

 Spirit, 339

 Standard (Oil or Electric), 919-922

 Starboard, 472

 Steering Column, 577

 Sundries for, 933

 Suspension, 925

 Table, 915-918

 Telescopic Candle, 930

  Floor, 919-922

 “Thermidor Beige”, 918, 922

 Tin, 927

 Torch, 932

 Travelling, 1224

 Vapaform, 335

 Wicks for, 915, 917-920, 922, 923

Lancashire Toasting Cheese, 1287

Lancers (Music), 837

Lancets, 353

Lancewood Sticks, 466

Land Measuring Chains, 1072

Landalite Head Lamps, 570

Landing Net Handles, 445

 Nets, 445

 Rings, 445

Landscape Boxes, 311

Lang & Co.’s Biscuits, 1234-1236

Langdale’s Essence of Cinnamon, 334

 Tablets, 334

Langlebert’s Psyllium, 334

Langues de Chats, 1301

Lanocyllin, 334

Lanoline Preparations, 334, 365

 Soap, 370

Lanterns, 752, 924

 on Brackets, 1209

 Bull’s Eye, 931

 Dashboard, 931

 Educational, 401

 Hall, 1204

 Hand, 931

 Japanese, 320, 322

 Magic, 1350

Lap Dogs, Food for, 1242

Lard, 1286

 Oil, 1252

Larder, Game, 1131

Larders for Game, 1019

Larding Pins, 947, 948, 1025

Large Game Traps, 469

Laritz Pine Wood Oil, 334

 Wadding, 334

Lark Food, 1303

 Mesh, 469

 Pies, 1291

Larks, 1290, 1294

Lasca (Game), 437

Lashes for Whips, etc., 501

“Lasin”, 87

Lasts, Gents’, 637

Latakia Tobacco, 1332

Latches, 1035

Lathe Chucks, 1077

Lathes, 1081

 Model, 662

Latrine Seats, 749

 Tents, 761

Laudanum, 334

Launch Telegraph, 474

Launches, Hire of, 1361

Laundry Baskets, 1142

 Boilers, 954

 Brushes, 1112

 Outfits, Toy, 654, 655

 Wax, 1263

Lavatories, 1196

Lavatory Boxes, 1117

 Basins, 1196

 Brush Holders, 1034

  Enamelled, 978

 Cloths, 1490

 Glasses, 719, 1157, 1161

 Whisk, 1119

Lavender Bags, 334, 359

 Cream, Jackson’s, 1171

 Flowers, 334

 Oil of, 336

 Salts, 334

 Spirits of, 339

 and Verbena Bags, 359

 Water, 334, 359

Laver, 1249

Laville’s Gout Mixture, 334

 Pills, 334

Lavona de Composee, 334

Lawn Bordering, 1006

 Bowls Requisites, 417

 Bags, 417

 Bowling Green Shoes, 417

 Boxes, 417

 Calipers, 417

 Canvas Sheets, 417

 Excelite, Bowls and Jacks, 417

 Footers, 417

 Kit Bags, 417

 Manure, 1307

 Match Bowls, 417

 Measures, 417

 Mowers, 1003, 1004

  Toy, 657

 Pavilions, 1012

 Presentation, 417

 Rink Markers, 417

 Scoring Cards, 417

 Sand, 1307

 Sets, 417

 Skittles, 423

 Sprinklers, 1000

 Sundries, 417

 Sweepers, 1007

 Tennis

  Requisites, 410-414

  Bags, 414

  Ball Cleaner, 414

  Net Bags, 414

  Balls, 414

  Bat Covers, 414

  Birch Press, 414

  Boundary Netting, 413

   Supports, 413

  Gut Revivers, 414

  Guy Ropes, 414

   Houses, Rustic, 1129

  Markers, 413, 414

  Marking Pins, 414

  Net Adjusters, 414

  Nets, 412, 413

  Pegs, 414

  Poles, 412, 413

  Posts, 412, 413

  Racquets, 410, 411, 412

   Restringing, 411

  Rules of, 414

  Runners, 414

  Score Books, 414

  Sundries, 414

  Surrounds, 413

  Tape Lines, 414

   Measures, 414

  Tents, 1012

Lawns, Linen, 1446

Lawnyte, 414

Laws of Badminton, 420

 of Cricket, 418

Lax, 1248, 1249

Laxative Bromo Quinine Tablets, 334

 Tablets, 340

Layettes, Infants’, 1412, 1413

Laying Meal (for Pheasants), 1304

Laymor (for Hens), 1304

Lazenby’s Beef Tea, 1232

 Chef Sauce, 1277

 Pickles, 1254

 Soups, 1260, 1261

 Tinned Salmon, 1255

Lazy Pulleys, 474

 Tongs, Aluminium, 966

Le Dansk (Margarine), 1286

Lea & Perrin’s Sauce, 1268

Lead, Black, 1232

 Pencils, 284

 Red, 1255

 Sugar of, 334, 341

 Wire Ribbon, 1305

Leaded Lights, 1177

Leads, Dog, 496

Leaf Albums, 286

 Gold, 315

 Silver, 315

Leamington Spa Mineral Water, 1321

Lean-to Poultry Houses, 1010

Leasehold Redemption Policies, 1505

Leather Goods:

 A.B.C. Letter Cases, 287

 Alberts, 44

 Albums, 286, 289, 305

 Antique Stationery Cabinets, 237

 “Argyle” Bags, 535

 Appointments Pad, 285

 Auto Albums, 289

 Attaché Cases, 230, 233, 237, 305, 545

 Autograph Books, 285

 Bank Note, Sovereign and Letter Cases, 243

 Bill Files, 287

 Blotters, 234

 Blotting Pads, 232

 Book Racks, 237

 Boot Kits, 538-540

 Boudoir Combination Tray, 285

 Boxes, 236

 Bridge Books, 301

 Boxes, 300, 301, 303

 Brief Bags, 535

 Calendar Frames, 237

 Card Cases, 243

  Gents’, 242

  Ladies’, 242

 Carriage Companions, 244

 Cases of Bottles, 543

 Chatelaine Note Books, 303

 Cigar Cases, 243

 Coat Slings, 492

 Collar Bags, 251

  Boxes, 534

 Combination Cigar and Letter Cases, 243

 Cordelier Bags, 239, 240

 Correspondence Baskets, 236

 Courier Bags, 534

 Cribbage Cases, 301

 Cushions, 256, 542

 Daily Wants Book, 285

 Diaries, 285

 Devonshire Bags, 240

 Dispatch Boxes, 236

 Document Cases, 236

 Dress Cases, 536

 Dressing Bags (Ladies’), 544, 546-550

  Cases, Ladies’, 249

   Gents’, 250, 251, 554

  Rolls, 250, 251

 Envelope and Blotter Sets, 234

 Flap-over Bags, 238, 239, 240

 Fork Cleaner, 1119

 Girths, 508

 Gladstone Bags, 535

 Glove, Tie, and Handkerchief Boxes, 244

 Gum Pots and Calendars, 235

 Hand Bags (Ladies’), 238-241, 544

 Hat Cases, 537

 “Home Office” Cases, 287

 Horse Muzzles, 511

 Invalids’ Writing Pads, 232

 Jewel Bags, 244, 245

  Cases, 237, 244, 245

 Kit Bags, 535, 537

 Knife Boards, 1127

  Baskets, 236

  Cases, 243

  Clips, 235

  Files, 287

  Trays, 233

 Library Baskets, 237

  Trays, 237

 Luggage Straps, 541

 Manicure Sets, 382

 Medicine Cases, 343

 Memorandum Blocks, 237

 Miniature Cases, 252

 Monitor Bags, 544-545

 Motor Bags (Ladies’), 545

  Companions, 244

  Cushions, 542

  Rugs, 594

 Music Carriers, 244

  Cases, 244, 534

 Needlework Cases, 1475

 Note Books, 279, 285, 305

 Packing Baskets, 235

 Cabinets, 235

 Companions, 235

 Paper Carriers, 287, 305

 Parisian Bags, 238

 Paste and String Stands, 235

 Patience Cases, 301

 Penwipers, Calendar, 234

 Photograph Cases, 252

  Frames, 252, 253

  Screens, 252, 253

 Plate, 1113

 Polish, 518

 Post Bags, 534

  Boxes, 234

  Card Albums, 294

 Purses, 497

  Gents’, 243

  Ladies’, 242

 Racing Kit Bags, 537

 Razor Straps, 188, 385

 Reference Cabinets, 234, 237

 Revivers, 518

 Rug Straps, 541

 Saddle Bags, 505

 School Satchels, 534

 Sewing Cases, 246

 Shaving Cases, 382

  Tidies, 285

 Shirt Cases, 250, 251, 534, 537

 Sketch Books, 285

 Sketching Cases, 534

 Skirt Bindings, 1470

 Sovereign Cases, 243

 Stable, 1113

 Stamp Boxes, 237

 Stationery Baskets, 235

  Cabinets, 258, 259

  Rack and Blotter Sets, 237

  Racks, 236

 Straps, 541

 String Boxes, 235

  Cabinets, 235

 Stud Boxes, 244

 Suit Cases (Gents’), 536, 551-553

 Table Mats, 1115

 Tea and Luncheon Cases, 248

 Telegram Books, 237

  Cases, 285

 Tie Cases, 534

 Trapeze Bags, 240

 Travelling Bags (Ladies’), 544

  Cushions, 542

  Inks, 234

 Trinket Boxes, 245

 Trunk Straps, 541

 Trunks, 519

 Twine Boxes, 236

 Umbrella Cases, 541

 Vanity Bags, 238, 239, 240

 Visitors’ Book, 279

 Wallets, 236, 243, 289, 290, 294

 Window Cleaning, 1113

 Work Baskets, 246, 247

  Boxes, 246, 247

  Cases, 246

  Companions, 246, 247

 Writing Albums, 305

  Cases, 230, 231

  Pads, 232

Leatherette Table Mats, 1115

Leath’s Aurosine, 334

Leaves, Senna, 339

L’Eclair Jacks, 568

Lecterns, Eagle, 736

Ledgers, 280

 Private, 280

Lee-Enfield Rifles, 459

Leg Baths, 956

 Guards, Cricket, 419

 Rests, 707

 Splints, 353

Leggings, 351

 Boys’, 640

 Chauffeurs’, 592

 Gents’, 595, 637

 Race, 511

Lemco, Liebig’s, 1244

Lemann’s Biscuits, 1273

Lemon Cling Peaches, 1231

  in Syrup, 1246

 Crystals, 339

 Curd, 1241, 1249

 Dessert Biscuits, 1235

 Essence, 1243

 Jelly, 1248, 1249

 Juice, 1249

  Cordial, 1249

 Marmalade, 1250

 Oil Insecticide, 1306

 Peel, Candied, 1238

 Pickle, 1256

 Quarters, 1301

 Salts of, 338

 Squash, 1249

 Stands, 165

 Squeezers, 948, 1034, 1131

  Aluminium, 952

  Glass, 910

 Syrup, 340

Lemonade, 1320

 Concentrated, 1249

Lenitive Electuary, 334

Lenos, 1447

Lens Hoods, 397

Lenses, Achromatic, 87

 Bifocal, 85

Lentheric’s Perfumes, 361

Lentil Food, 1249

 Soup Squares, 1260, 1261

Lentils, 1249

Lepidoptera, 451

Lerina (Liqueur), 1318

Leslie’s Tape Plaster, 334

Less Bits, 506

Letter Balances, etc., 234, 291, 1085

  Brass, 254, 255

 Baskets, 291, 1143

  Brass, 1033

  Leather and Wicker, 236

 Books, 280

 Boxes, 1033

  Fancy, 259

 Cages, 1034

 Carriers, 306

 Cases, 287

  Silver-mounted, 243

 Clips, 289, 291, 305

  Leather, 235

  Silver, 217

 Files, 287, 288

 Locks, Cycle, 480

 Openers, Silver, 215

 Plates, Brass, 960

 Racks, 1166

  Brass, 254, 255, 1033

 Scales, 290

 Tablets, 275

 Trays, 233, 287, 289

  Wicker, 233

 Weighing Machine, Silver, 217

“Let’s Play Trains,” Toy, 666

Letterette Pads, 275

Letterettes, 275

Levelling Staves, 102, 317

Levels, Drainage, 101

 Dumpy, 101

 Reflecting, 101

 Spirit, 402

Lever Bros.’ Soaps, 1257, 1259

 Barrel Stands, 1117

 Watches, Gents’, 51, 52, 54, 55, 56

Lever Watches, Ladies’, 51, 52, 54-56

Leverets, 1294

Levers, Bunions, 385

 Combination, 569

 Tyre, 482, 569

Levico Mineral Water, 1321

Libby, McNeil & Co.’s Concentrated Soups, 1260

Library Baskets (Wicker and Leather), 237

 Chairs, 687, 1147

 Chests, 1159

 Dusting Brushes, 1109

 Furniture, 687-690

  Antique, 741

 Steps, 1120

  Folding, 1117

 Tables, 689

 Trays, Leather, 237

Lids, Bread Pan, 1117

 Copper, 1117

 Trunk, 1139

Liebig’s Beef Peptone, 1244

 Extract of Meat, 1244

  Mutton, 1244

 Lemco, 1244

Life Assurance, 1505

 Belts, Kapok, 472

 Guard Officers’ Outfit, Toy, 665

 Preservers, 467

 Saving Bedding, Kapok, 755

Lifebuoys, 472

Lift Pumps, Portable, 1002

Lifting Jacks, 568

Lifts, 1505

 Dinner, 1200

 Passenger, 1200

Light, Albo-Carbon, 1230

 Bait Casting Rods, 439

Lighting for Country Houses, 1202, 1203

 Hire of, 1358

 Sanitary, Decorating and Building, 1172-1202

“Lightning” Geysers, 1198

Lights, Bed, 1237

 Leaded, 1177

Lignum Vitæ Logs, 514

 Mast Trucks, 473

Lilac Creams, 1301

Lime, Chlorinated, 331

 Crystals, 339

 Fruit Marmalade, 1250

 Juice, 1249

  Cordial, 1249

  and Glycerine, 368

  and Soda, 1320

 Light, Hire of, 1360

 Superphosphate of, 1307

 Water, 334

Limerick Lace, 1457

Limes, West India, 1254

Limetta, 1249

Limewashing Machines, 1001

Limoges China, 855

Line, Clothes, 1119

  Driers, Fishing, 441

 Greasers, Fishing, 442

 Reels, Garden, 1000

Lineel Liniment, 334

Linen Airers, 982, 1063

 Altar, 738

 Bags, 541

  Soiled, 757, 1490

 Baskets, 1140

 Bassinette, 1485

 Buttons, 1473

 Candle Shades, 936

 Chests, 532

 Collars, 1462, 1463

 Cream, 786

 Crib, 1485

 Crumb Cloths, 765

 Cupboards, 720, 1160

 Embroidery, 1489

 Hampers, 1139

 Household, 1479-1498

 Lawns, 1446

 Markers, Indiarubber, 307

 Pillow Cases, 1487

 Presses, 1125

 Sheets, 1487

 Table, 1485

 Tape, 1470

 Testers, 87

 Thread, 1470

Linenette, 1449

Linens, Costume, 1447

Liners for Tyres, 563

 for Worn Tyre Covers, 562

Lines, Fishing (various), 442

 for Garden, 1305

 Rudder, 472

 Sea, 441

 Tarpon, 442

Liniment, Betul-ol, 328

 Chemical Extract, 342

 Chilblain, 330

 Lineel, 334

 Post’s, 337

 Sloan’s, 339

 Soap, 339

 for Sprains, etc., 342

 Stern’s, 339

 Veterinary, 341

 White, 327

Liniments, 334

 Harrods’, 356

Lining Pencils, 389

Linings, Dress, 1449

Links, Gents’, 628

  Gold, etc., 42

“Linoleo” (polish), 1244

Linoleum, Passage, 765

 Polish, 1244

 Polisher, 1111

 Mats, 765

 Stair Cloths, 765

Linoleums, 765

 Inlaid, 781, 782

 Printed, 780

Linseed, 1303

 Cake, 1303

 Crushed, 334, 1249

Leaves, 333, 334

 Meal, 1249

 Oil, 311, 334, 336, 341, 1252

Lint, 344, 345

Lion Brewery’s Ales and Stout, 1323

Lipped Saucepans, Enamelled, 978

Lipsalve, 389

Liqueur Bravais, 328

 Cabinets, 154, 155

 Cups, Silver, 152

 Fruits in, 1238

 Labels, Silver, 153

 Sets, Glass, 905

 Tumblers, 905

Liqueurs:

 Angelus, 1318

 Abricotina, 1318

 Absinthe, 1318

 Angelica des Pyrénées, 1318

 Anisette, 1318

 Apricot Brandy, 1318

 Bénédictine, 1318

 Bradmintine, 1318

 Chartreuse, 1318

 Cherry Brandy, 1318

  Whisky, 1318

 Chocolate, 1301

 Cooking, 1318

 Crême de Cacao, 1318

  de Cassis, 1318

  de Menthe, 1318

 Curaçao, 1318

 Dragees, 1301

 Foreign, 1318

 Grand Marnier, 1318

 Green Ginger, 1318

 Kirchenwasser, 1318

 Kirsch, 1318

 Kummel, 1318

 Lerina, 1318

 Maraschino, 1318

 Napoleon, 1318

 Nectar Simon, 1318

 Noyea, White, 1318

 Noyeau, 1318

 Peach Brandy, 1318

 Peppermint, 1318

 Prunelle, 1318

 Punch Rumona, 1318

 Sloe Gin, 1318

 Tangerinette, 1318

 Trappistine, 1318

 Vegetable, 1301

 Vodka, 1318

Liquid Ammonia, 327

 Blister, 342

 Colours, 1250

 Dog Soap (“Kennel”), 341

 Glass, 962

 Taka-diastase, 340

Liquor Carbonis Detergens, Wright’s, 341

Liquorice, 334, 1249

 Powder, 341

Listerine, 334, 363

Lister’s Sanitary Towels, 353

 Sterilizable Sheets for Accouchement, 353

Lithanode Accumulators, 584

Lithia Carbonate, 334

 Citrate, 334

 Sparkloids, 339

 Tablets, 334

Lithia Water, 1320

Lithographic Printing, 277

Litter, Moss, 1303

 Peat Moss, 1304

Little Gloster Cheese, 1287

 Liver Tablets, 340

 Mary Wafers, 1235

 Wilts Cream Cheese, 1287

Little’s Soluble Phenyle, 334

Liver of Antimony, 341

 Pills, 334

Livelong Candy, Smith’s, 339

Liverettes, 334

Liveries, Servants’, 604

Livery Boots, 637

 Chauffeurs’, 592

 Hats, Cockades for, 604, 632

 Mackintoshes, 484

 Umbrellas, 604

Llewellyn’s Sprynela Powder, 384

Lloyd’s Toilet Soaps, 371

Loaf Sugar, 1262

Lobster, Curried, 1241

 Cutlets, 1291

 Paste, 1287

 Picks, Electro-plated, 163

  Silver, 163

 Potted, 1254

 Sauce, 1256

Lobsters, 1249, 1294

Lockets, Gold, 27

Locks, Bottle, 966

 Bonnet (Motor), 587

 Cycle, 480

 Lamp, 576

 Various, 1035

Locock’s (Dr.) Preparations for the Hair, 367

 Wafers, 334

Locurium for Animal Use, 342

Log Books, Motor, 574

Loganberries, Bottled, 1233

Loganberry Jam, 1248

Logs, 1263

Logwood, 334

Lohse’s Perfumes, 361

Loin Covers, 500

Leathers, 500

Lombart’s Chocolate, 1302

London-Made Marmalade, 1250

 Microscopes, 88

Longcloth Insertion, 1459, 1460

Longcloths, 1445

Loochoo Baskets, 321

Loofah Gloves, 334

 Sponges, 334

Loofahs, 334, 357

Looking Glass Lamps, 930

 Glasses, Camp, 747

Loop Developers, 431

Loose Copying Sheets, 284

Loose Drawing Instruments, 318

Leaf Account Books, 293

 Books, 293

 Postage Stamp Album, 293

Lopping Shears, 1069

Lorgnette Opera Glasses, 89

Lorgnettes, 86

Loss of Profits by Fire, Insurance Against, 1504

Lotion, Canker, 342

 Eczema, 342

 Edgar’s, 332

 Hair, 367, 368

 Mange, 342

 Sprays, 386, 389

 St. Poelton, 339

 Watts’, 342

Lotions, Harrods’, 356

Lotus Candles, 1237

Loubet Frères’ Perfumes, 361

Lounges, 694, 695

 Combination, 1149

 Folding, 1149

 Garden, 1014

Lovage, 1318

Loving Cups, Silver, 227

Lozenges and Jujubes:

 Absorbent,
327

 Antacid, 334

 Benzoic Acid, 334

 Bismuth, 334

  and Soda, 334

 Black Currant, 334, 1302

 Brompton Hospital, 334

 Bronchial, 334

 Cachous (various), 334

 Camphor, 334

 Carbolic Acid, 334

 Cayenne, 334

 Charcoal, 328, 334

 Chlorate of Potash, 334

 Chlorodyne, 334

 Cocaine, 334

 Compound Sulphur, 334

 Cooper’s Effervescent, 331

 Cough, 331, 334

  Harrods’, 333

 Delectable, 334, 1302

 Digestive, 334

 Dr. Forbes’, 334

 Eucalyptus, 334

 Forbes’, 333

 Formalin, 332

 Gelatine, 334, 1302

 Ginger, 334

 Glycerine, 334, 1302

 Guimauve, 334

 Heliotrope, 1302

 Ipecacuanha, 334

 Izal, 334

 Jujubes and, 334, 335

 Keating’s Cough, 334

 Lavender, 334

 Liquorice, 334

 Magnum Bonum, 334

 Marshmallow, 334

 Meat, 1232

 Menthol and Eucalyptus, 334

 Musk, 334

 Paregoric, 334

 Peppermint, 334, 1302

 Pepsine, 336

 Pontefract Cake, 334

 Red Gum, 335

 Ritrovare, 327

 Rose, 335, 1302

 Seekamp’s, 338

 Shepherd’s, 338

 Soda and Ginger, 335

 Stolberg’s Voice, 339

 Sulphur, 335

 Tannin, 335

 Violet, 1302

Lubricant, Cycle, 1241

Lubricants, Motor, 567

 Nixey’s Graphite, 567

Lubin’s Perfumes, 361

 Toilet Soap, 371

Lucabide, 576

Lucar’s Cycle Bells, 480

Luce’s Perfumes, 361

Lucknow Chutney, 1238

Ludine, 368

Ludo, Royal (Game), 437

Luggage in Advance, 1511

 Carriers, Collapsible, 576

 Covers, Waterproof, 485

 Labels, 291

 Straps, 541

 Trucks, 1087

Lumbago Belts, 346

Luminous Heat Lamps, 1222

 Match Box Slides, 1348

  Holders, 1250

Lunch Biscuits, 1235

 Cakes, 1296

 Cruets, 974

 Sets, 282

Luncheon Baskets, 1134, 1135, 1136, 1137

  Fittings for, 1138

 Cruets, Electro-plate, 146B

  Silver, 146B

 Frames, Electro-plated, 148, 149

  Silver, 149

 and Tea Cases, 248

 Trays, 873, 875

Lundborg’s Perfumes, 361

Lunettes, Crystallised, 1301

Lung Healer, Fenning’s, 332

 Protectors, 330

Lungeing Whips, 501

Lustre Coats, Ladies’, 1419

Lustrine, 1468

Lusty’s Soups, 1260

 Soaps, 1259

“Luta” Burners, 576

Lutes (Ribbon’s), 1464

Luxette, 1250

Lysoform, 335

Lysol, 335

“Lyxavon”, 1257

Lyxhayr Mattress, 734

M

MACADAM’S Horse Malt, 342

Macaroni, 1250

 Aiguillettes, 1246

 Moyen, 1246

Macaroons, 1235

 Chocolate, 1234

Macassar Oil, Rowland’s, 368

Mace, 1261

 Essence, 1243

Macedoine Fruits in Jelly, 1247

Macedoines, 1246

 in Syrups, 1246

Macfarlane’s Biscuits, 1234-1236

Machine Cotton, 1470

 Silks, 1473

Machines, Cigarette, 1348

 Coffee, 968

 Cork-drawing, 966

 Drain and Chimney, 1111

 Freezing, 1027

 Grating, 955

 Ice Cream, 948

 Knife, 947, 948, 1034

 Mincing, 1036

 for Relief Burning, 1170

 Sausage, 1036

 Sewing, 1056-1058

 Stamp Delivery, 292

 Stropping, 188, 189

 Turf Cutting, 1004

 Weighing, 1085-1087

 Wood Engraving, 1170

 Wringing and Mangling, 1088

Mackenzie’s Preparations, 335

 Dr., Toilet Soap, 371

Mackerel Cookers, 995

 Kippered, 1294

 in Oil, 1249

 Saucepans, 947, 948

Mackintosh Sheets, 345

Mackintoshes, Children’s, 486

 Gents’, 486

 Livery, 484

Mackintoshes See also INDIARUBBER AND WATERPROOF GOODS

Maclaren’s Imperial Cheese, 1287

Macrame Twine, 1468

Maddock’s Perfumes, 361

Made Lace, 1450-1458

Madeira Cakes, 1296

 Embroidery, 1459, 1460

Madras Curry Powder, 1241

 Muslin Curtains, 800

 Muslin, 804

Magazine Rifles, 459

Magazines, Cartridge, 465

Maggi Mineral Water, 1321

Maggi’s Soup, 1261

“Magic” Furniture Polish, 1247

 Lanterns, 1350

 Metal Paste, 1251

Magnesia, Calcined, 335

 Carbonate, 335

 Citrate of, 335

 Fluid, 342

Magnetic Climb, 435

Magnetos, Bosch, 585

  Spare Parts for, 585

 Pognon, 585

Magnifiers, Planoscopic, 87

 Pocket, 87

 Stamp, 87

Magnifying Glasses, 454

Magnum Cups and Saucers, 871

Mahl Sticks, 315

Mahogany Stain, 1159

 Inlaid, Striking Clocks, 71-78

Mahrud Carpets, 765

Mahseer Rods, 440

Maids’ Aprons, 1463

Mail Cart Aprons, 500

 Carts, 1047

  Hire of, 1360

 Horns, 833

Maize, 1303

 Corn Meal, 1250

 Meal, 1303

 Pure, 1241

Maizena, 1241

Majestic Polish, 384

Makers, Bread, 955

Malacca Cane Tables, 1140

Maldon Salt, 1255

Mallard Floss, 1468

Mallet Cases, Croquet, 416

Mallets, Carpenters’, 1072

 Croquet, 416

Malt and Cod Liver Oil Dog Cakes, 1242

 Puppy Biscuits, 1242

 Desiccated Extract of, 341

 Extract Homax (Hoff’s), 333

 Extracts, 335, 341

 Horse, Macadam’s, 342

 Milk for Puppies, 1242

 Powdered, 342

 Vinegar, 1263

Malted Farina, 337

 Leaven Flour, 1245

 Milk, 333

  Biscuits, 1236

 Rusks, 1235

Maltese Lace, 1452

Maltine, 335

Maltoglobin, 339

Maltopepsyn, 335

Maltova, 335

Malvern Mineral Water, 1321

Manacle Hoop Grip and Gauge, 416

Mandarines in Brandy, 1246

 Crystallized, 1301

Mandoline Banjoes, 831

 Cases, 831

 and Piano Pieces, 844

 Plectra, 832

 Strings, 832

 Tutors, 834

Mandolines, 831

Mane Combs, 515

 Drags, 515

 Layers, 515

Mange Lotion, 342

Manger Rings, 517

Mangling Machines, 1088

Mango Chutney, Sliced, 1238

Mangoes, Indian, 1254

Manhu Cereal Foods, 1233, 1249

Diabetic Flour, 1245

 Flour, 1245

Manicure Instruments and Accessories, 385

 Massage, Chiropody and Hairdressing, 374-389

 Pads, Silver-mounted, 195

 Preparations and Sundries, 384

 Requisites, 193, 195, 198, 208

 Scissors, 191

 Sets and Cases, 381-383

  Silver, 202

  Gents’ (Silver), 193

 Tables, 381

Manifold Order Books, 280

Manila Cigars, 1329

Man-Lifting Kites, 424

Manna, 335

Mantelpieces, 1179

Mantle Holders, 1126

 Registers, 1180, 1181

 Slips, Angora, 796

Mantles, 1201

 Ladies’, 1370-1373

Manure, Chrysanthemum, 1307

 Fish, 1306

 Hop, 1307

 Lawn, 1307

 Standen’s, 1307

 Tanks, 1008

 Tomato, 1307

 Vine, 1307

Manures, Artificial, 1306, 1307

 Horticultural, 1307

Manurial Insecticide, 1305

Manuscript Books, 279

Map Measurers, 103

Mapleton’s Nut Food Preparations, 1286

Maps, Dissected (Toy), 667

Maps, Motoring, 268

Maquereaux des Gastronomes, 1249

Marabout Jugs, 880

 Muffs, 1451

 Stoles, 1451

Maraschino, 1318

 Cherries in, 1238

 Essence, 1243

Maravilla Cocoa, 1239

Marble Brushes, 1119

 Clock Ornaments, 69, 82

 Clocks, 69, 70, 81, 82

 Mural Tablets, 739

 Powder, 1250

 Sperm Candles, 1237

Marblerits, 1250

Marblette, 1250

Marcel Curling Iron Stove, 386

Marcella Toiletings, 1447

Margarine, 1286

Margerison’s Soaps, 1259

 Toilet Soaps, 1267

Marguerite Brand of Fruits in Syrup, 1246

 Preserved Fruits, 1231

Mariana Vin, 341

Mariani Elixir, 335

 Wine, 335

Marie Biscuits, 1235, 1236

Marienbad Mineral Water, 1321

 Pills, 335

 Salts, 335

 Tablets, 335

Marine Glasses, 90, 91

 Insurance, 1505

Marionettes, 1350

Markers, 738

 Bezique, 300, 301

 Billiard, 429

 Book (Silver), 217

 Crease (Cricket), 418

 Lawn Tennis, 413, 414

 Linen, 307

 Pool, 429

 Rink, 417

 Whist, 300

Marking Cotton, 1470

 Ink, 335

  Pencils, 335

 Out Pins, Golf, 409

 Pins, 415

  Lawn Tennis, 414

Marlborough Interiors, 1182

Marline Spikes, 473

Marmalade Cutters, 1036

 Jam Holders, Electro-plated, 159

 Jars, 872

 Various Brands, 1250

Marmite, 1250

 Bouillon, 1250

Marmites, 878

 Petite, 878

Marmola, 335

 Tablets, 335

Marquees, 761

 Hire of, 1356

Marqueterie Designs, 1169

 Furniture, Dutch, 740

 Stains, 1159

Marquis’ Chocolate, 1302

Marquisette, 335, 1440

Marquois Scales, 318

Marriage Auction (Game), 436

Marris’s Almond Tablets, 335

Marrons Déguisés, 1301

 Glacés, 1301

 in Syrup, 1246

Marrow, 1288

 Scoops, Electro-plated, 163

  Silver, 163

Marsalas, 1313

Marshall’s A.B. Specialities, 1250

 Cement, 335

 Cubeb Cigarettes, 331, 335

 Curry Powder, 1241

 Gelatine, 1247

 Harmless Vegetable Colours, 1239

 Wheat Preparation, 1233

Marshmallow Ointment, 336

Marshmallows, 1302

 Chocolate, 1301

Martindales, 335

Martingales, 503

Marvel Whirling Spray, 351

“Marvis” Flared Fish, 1249

Marza Wine, 335

Marzipan, 1297

 Tongs, 1043

Masks, Badger, 450, 451

 and Discs, Photographic, 402

 Chloroform, 347

 Fencing, 432

 Fox, 450, 451

 Hare, 450, 451

 Otter, 450, 451

Mascots, Motor Car, 589

Mashers, Potato, 948, 1131

Mason’s Bowls, 858

 Dust, 1250

 Odorine, 363

 Perfumed Carbolic Acid, 335

 Tooth Wash, 335

Masonic Regalia Cases, 533

Massage, Chiropody, Manicure and Hair Dressing, 374-389

 Cream, Diamine, 384

 Vibrators, 387

Massogran, 335

Massolottes, 335

Mast Bands, 473

 Trucks, 473

Master Riding Bandage, 344

Masthead Lamps, 472

Mastic Varnish, 311

Masts, Dinghy, 471

Match Box Cases, 1345

 Holders, 1345

 Slides, Silver, 211

  Luminous, 1348

Match Boxes, 1164, 1167

 Gold, 48

 Silver, 213

 and Sovereign Purses Combined, Silver, 213

 Bowls, 417

 Brackets, Hanging, 1345

 Coalbox, 1164

 Holders, 1164

  Antimony, 322

  Luminous, 1250

  Stands, Brass, 255

  Silver, 211

  Threaded, 1345

Matches, Bryant & May’s, 1268

 Various, 1250

Matching of China, 846

Mathematical Instruments, 316-318

Mats, Archangel, 1305

 Bath, 765, 1492

 Cocoa, 765

  Fibre Slip, 765

 Cork, 1102

 Dinner, 321

 Gymnasium, 430

 Indiarubber, 492

 Kneeling, 1124

 Lamp, 796

 Linoleum, 765

 Rowing, 472

 Scraper, 997

 Scullery, 1127

 Stance (Golf), 408

 Table, 1115, 1142

  Oriental, 321

 Tee (Golf), 480

 Toilet, 1493, 1494, 1495

  Indiarubber, 494

 Wire, 997

Matthews’ Fuller’s Earth, 335

 Cream, 335

Matting, Aluminium, 582

 Cocoa, 765

 Cushions, Oriental, 321

 Dorothy Bags, 321

 Gauntlets, 321

 India, 765

 Japanese, 765

 Shelf Tables, 324

 Suit Cases, 321

Mattress Brushes, 1119

Mattresses, 733

 Camp, 764

 Cork, 755

 Cot, 734, 764

 Gymnasium, 430

 Spring, 733, 734

 Wire, 733, 734

Maubert’s Perfumes, 1276

 Toilet Soaps, 1259

Mauds, Gents’, 631

Mauviettes, 1288

Maw Seed, 1303

Maw’s Wafer Papers, 335

“Maxco” Chicken Food, 1304

Maxils, Bishop’s, 328

Maxim Guns, Toy, 665

Mayfair Lunch Pie, 1255

 Relish, 1256

Mayonnaise Mixers, 1036

 Sauce, 1256

Maypole Soaps, 1257

Mayzone Hand Cleaner, 335

Mazda Lamps, 1227, 1228

Maze, The (Game), 437

McClinton’s Toilet Soap, 371

McDoddie’s Dried Vegetables, 1249

McDougall’s Fluid Carbolates, 335

 Flour, 1245

 Insecticide

   Fumers, 1306

  Sheets, 1306

  Wash, 1306

 Vapaform Lamps, 335

 Weed Killer, 1307

McVitie & Price’s Biscuits, 1234-1236

Mead’s Tape Plaster, 335

Meal, Barley, 1303, 1304

 Bone, 1304, 1306

  for Dogs, 1242

 “Chikko”, 1304

 Game, 1304

 Harrods’ Chicken, 1304

 Harrods’ Poultry, 1304

 Laying (for Pheasants), 1304

 Linseed, 1249

 Maize, 1303

 Molassine, 1303

 Partridge, 1304

 “Phedo”, 1304

 Turkey, 1304

 White Game, 1304

 Wild Ducks, 1304

Mealo Biscuits, 1236

Measure Glasses, 352

 Spoons, 352

Measurements for Elastic Stockings, etc., 351

Measures, Lawn Bowl, 417

 Milk, 1122

 Spring, 1072

 Tape, 1072

Measuring Chains (Cricket), 418

Meat Choppers, 947, 948, 1025

 Delivery of, 1294

 Dish Covers, Electro-plated, 131

 Dishes, Electro-plated, 131

 Fibrine Vegetable

  Dog Cakes, 1242

 Juice, 1232

  Brand’s, 328

  Presses, 1036

  Valentine’s, 341

  Vitalia, 341

 Lozenges, 1232

 Malt Wine, 335

 Pâtés, etc., 1255

 Port, Bendle’s, 328

 and Port Wines, Bendle’s, 341

 Presses, 955

 Safes, 1036, 1125, 1126

 Saws, 947, 948, 1025

 Screens, 947, 948, 1026

 and Vegetable Biscuits for Dogs, 1243

Meats, Potted, 1254

Meccano Toys, 668

Mechanical Calendars, 290

 Indicators, 587

 Lamps, 932

 Toys, 656, 662, 668-672

Mechanics’ Bags,

 Motor, 588

Medallions for Dog Collars, 495

Medical Works, 263

Medicated Paper, 333

  Terebene, 340

 Shreds, 1305

 Sugar, Eno’s, 332

 Toilet Paper, 335

 Wool, 340

Medicine Cases,

   Tablet, 343

 Chests, 343, 1161

 Kennel, 342

 Veterinary, 342

Medicines, Drugs and Patent, 327-341

 Spratt’s Dog, 342

Mediums, Oil Colour, 311

Medoc, Sparkling White, 1313

Meerschaum Cigar and Cigarette Tubes, 1340

 Pipes, 1337

Megaphones, 472

Melange de Soie, 1449

Melanyl, 335

Melba Sauce, 1243

Melleflora, 368

Mellin’s Biscuits, 328

Melon Carvers,

   Electroplate, 146B

 Frames, 1021

Melton Mowbray Pies, 1291

Meltonian Cream, 1233

 Furniture Polish, 1247

Memorandum Blocks, Leather, 238

 Books, 279

Memo Tablets, 289

Memorial Brasses, 737

 Windows, 1177

Menager’s Chutney, 1238, 1253

 Pickles, 1253

 Sauce, 1253, 1256

Mene Towels, 353

Menier’s Breakfast Cocoa, 1299

 Chocolate, 1302

Mennen’s Corn Cure, 335

 Talcum Powder, 335

Menthol, 335

 Cones, 335

 and Eucalyptus Pastilles, 335

 Inhalers, 335

 Plasters, 335

 Snuff, 335

 and Wintergreen Cream, 335

Menu Cards, 277, 281

 Holders, 304

  Silver, 149

 Slates, 304

Menus, 1515

 China, 866

Specimen, 1289

“Mepo” Metal Polish, 1251

Mercerised Nainsook, 1459

 Sateen, 1449

Meringues, 1297

Merinos, Black, 1442

“Merlin” Chairs, 707

 Hire of, 1360

Mersyren, 335

Messenger’s Duplex Lamps, 913-917, 919, 920, 923, 925, 926, 927

Metal Paste, 1233, 1251

 Polish, 1251

 Soldiers, 666

Meters, Exposure, 402

Methylated Spirits, 335, 1251

Metronomes, 832

Metropolitan Police Staves, 467

Mexican Cigars, 1329

Mezzotints, 806

Mice Calls, 456

Michelin Skid Creme, 590

 Tyres, 478

Micrometer Calipers, 1075

Microscopes, 88

 Garden, 87

Middlings, 1303

Midget Dutch Cheese, 1287

Midgets, 1242

Midgley’s Toilet Soap, 371

Midlothian Oatmeal, 1252

Midwifery Forceps, 352

Midwife’s Bag, 344

Mignonette Pepper, 1253

Milanese Allovers, 1461

Military Binoculars, 90, 91

 Coats, Waterproof, 489

 Compasses, 100

 Hair Brushes, 1098, 1099

 Plane Tables, 101

Milk, 1287

 Analysis, 327

 Biscuits, 1235

 Boilers, 138, 880

  Aluminium, 950

 Cars, 1121, 1122

 Chocolate, 1302

  Finger Biscuits, 1235

 Churns, 1121

  Railway, 1122

 or Coffee Boilers, 967

 Condensed, 1251

 and Cream Bottles, 1121, 1122

 Heaters, 1220

 Horns, 857

 Jugs, 853-855

  Aluminium, 952

  Covers for Aluminium, 953

  Electro-plated, 118, 156

  Enamelled, 981

  Hot, 873

  Silver, 156

 Kettles, 1122

 of Magnesia, 337

 Malted, 333

 Measures, 1122

 and Oatmeal Soap, 370

 Pails, 1123

 Pans, 876, 1122

 Pots, 138

 Punch, 1318

 Saucepans, Aluminium, 951

  Enamelled, 978, 979

 Separators, 1121

 Sterilisers, 335

  “Gnom”, 339

 Strainers, 1122

 Sugar of, 340

Millennium Jacks, 568

Miller’s Pride Oatmeal, 1252

Millet Seed, 1303

 Sprays, 1303

Millinery Toys, 664

 Ladies’, 1384-1387

Mills, Coffee, 947, 948, 968

Minced Collops, 1288

 Steaks, 1288

Mincemeat, 1297

Mincing Bowls, Enamelled, 978

 Knives, 947, 948, 1025

 Machines, 1036

Mindererus, Spirits of, 339

Mineral Cabinets, 451

 Water Sparkloids, 339

 Waters, 1320-1322

 Cantrell & Cochrane’s, 1320

 Delivery of, 1320

 Harrods’, 1320

 Natural, 1320-1322

 Pure Water Co.’s, 1320

 Rosbach, 1320

 Salutaris, 1320

 Schweppes’, 1320

Miniature Billiard Tables, 428

 Cases, 252

 Chimes, 1032

 Grandfather Clocks, 79

 Painting, Ivories for, 308

 Rifles, 460

 Tumbler Switches, 577

Miniatures, Ivory, 403

Minima Thermometers, 340

Minoru (Game), 435

Mint, Dried, 1247

Minton’s China, 871

Minute Books, 280

Miol, 336

Mirabellas in Syrup, 1246

Miroir Velvet, 1440

Mirror Girandoles, Hire of, 1358

Mirrorine, 311

Mirrors, 705, 706

 Camp, 747

 Dashboard, 582

 Dental, 349

 Folding, 752

 Hand, 1102, 1167

  Silver, 194-201

 Hanging, 719

 Reflecting, 582

 Toilet, 1103, 1104

Mirrors, Wall, 1161

Missisquoi Mineral Mistletoe Biscuits, 1235, 1236

 Water, 1321

Mite Killer, Red, 1303

Mitre Blocks, 1074

 Cutters, 1074

Mitres, 737

Mittens, Golf, 409

Mixed Biscuits, 1235

 Fruits, Crystallized, 1301

 Herbs, Dried, 1247

 Peel, Candied, 1238

 Pickles, 1253

 Spice, 1261

 Vegetables, Dried, 1249

  French, 1246

Mixers, Cake, 967

Mixing Pans, Enamelled, 979

Mixture, Benbow’s Dog, 342

 Bird, 1303

 Dove, 1303

 Fruit, 1303

 Harrods’ Bird, 356

 Parrot, 1303

 Pigeon, 1303

 Poultry, 1303, 1304

Mobiloil, Vacuum, 567

Mocha Coffee, 1240

Mock Turtle, 1260, 1261

“Modeeci,” Harrods’, 1133

Model Fire Engines, 656

 Hansom Cabs, 656

 Making Made Easy, 667

 Motor ’Bus, 657

  Cabs, 656

  Cars, 656

  Lorries, 656

 Railway Accessories, 670, 671

 Ships, 669

 Taxicabs, 656

 Touring Cars, 656

 Toys, 660-664, 669-672

 Trains, 670

 Wood Engines, 657

Models, Dress, 1133

Mohair Candle Shades, 937, 938

 Lamp Shades, 94

Mohairs, 1442, 1444

Moir & Sons’ Marmalade, 1250

  Soups, 1260, 1261

Moire Lustre, 1449

 Ribbon, 1464

Moirette Skirting, 1449

Moist Sugar, 1262

 Water Colours, 309, 310

Molasses Candy, 1302

Molassine Dog Foods, 1243

 Meal, 1303

Mole Traps, 469

Moller’s Cod Oil, 336

Money Belts, 497

 Boxes, 967

 to Lend, 1506

Monitor Bags, 544, 545

Monogram Albums, 269

Monograms, 168, 1117

 Designs of, 1100

Monopol Auto-harps, 832

Monson’s Soaps, 1259

Mont Dore Mineral Water, 1321

Montreux Mineral Water, 1321

Montserrat Lime Juice, etc., 1249

Monumental Sculpture, 739

Moonrakers’ Cream Cheese, 1287

Mooring Buoys, 474

Moorish Brass Trays, 323

 Stools, 1162

Mop Heads, 1119

Mops, 472

 Bath, 1119

 Boot Dusting, 1111

 Ear, 350

 Jug, 1112

 Lamp, 1119

Moresque Muslins, 804

Morning Calls, Electric, 1223

 Coats, Gents’, 601

 Tea Sets, 867, 872

Morocco Purses, 242

Morse Dummy Practice Keys, 466

 Silent Spring Keys, 466

Morson’s Preparations, 336

Mortadella Sausages, 1288

Mortgages, 1506

Mosaic Work, Boxes Designed, 1164

Moseley’s Food, 336

Moselle, Still, 1312, 1313

 Sparkling, 1313

Mosquito Head Guards, 749

Moss Fruit Paste, 1301

 Iceland, 334

 Litter, 1303

  Peat, 1304

Moth Papers, 332, 336

 Powder, 336

 Preventive, 336

Mothersill’s Remedy, 336

Mothex Flake, 336

 Sheets, 336

 Tablets, 336

Mothsasha, 336

Motor Accessories, 554-591

 Accumulation Repair Outfit, 565

 Accumulator Repair Outfits, 590

 Accumulators, 584

 Acetylene Head Lamps, 570, 571

 Adhesive Insulating Tape, 584

 Air Compressors, 569

  Cushions, Indiarubber, 493

 “Alpha” Phares and Projectors, 570

 Aluminium Matting, 582

 Aprons, 596

  Waterproof, 485

 Ash Trays, 587

 Atlas Impulse Pumps, 568

 Autoclipse Lamp Brackets, 576

 Bags, Ladies’, 545

 Batteries, 584

 Belmoline Grease, 567

 Benzoline Brazing Lamps, 582

 Bleriot Parabolic Head Lamps, 570

 Body Brushes, 590

 Bolts and Nuts, Assorted, 580

 Bonnet Locks, 587

 Bosch Magnetos, 585

  Spare Parts for, 585

 Box Spanners, 580, 581, 582

 Braces, 582

 Brushes, 590

 Burner Pliers, 581

 ’Bus, Model, 657

 Cabs, Model, 656

 Canvas, 565

 Cape Cart Hood Lamps, 577

 Caps, Gents’, 596

 Car Covers, 595

  Houses, 1020

   Rustic, 1129

  Insurance, 1505

  Sheds, Portable, 1204

 Carbide, 576

 Cars, 555

  Insurance of, 556

  Deferred Payments System, 556

 Model, 656

 Toy, 661

 “Chauffeur” Goggles, 569

 Chauffeur’s Third Hand, 569

 Chemico Panel Polish, 590

 Children’s Goggles, 569

 Cleaning Swabs, 590

 Clocks, 65, 587

 Coats, Boys’, 643

  Gents’, 594, 595

 Collan Oil, 590

 Collapsible Goggles, 569

 Combination Levers, 569

  Stepney Wheels, 566

 Communicators, 587

 Companions, 244

 Compound Pumps, 569

 Corn Emery, 590

 Covers for Tyres, 558

  Waterproof, 564

 Cup Goggles, 569

 Curved Glasses, 569

 Cushion Brushes, 590

 Cushions, 542

 Cutting Nippers, 581

 Cycle Chain Lubricants, 567

  Exhaust Whistles, 578

  Lamps, 574

  Suits, Gents’, 490

 Cycles, 556

 Dashboard Mirrors, 582

 Detachable Bands, 561

 Dinghies, 471

 Dissolved Acetylene, 573

 Drilling Machines, 582

 Ducellier Head Lights, 570

 Dust Rugs, 594

 Electric Hand Lamps, 576

  Horns, 579

  Lighting Sets, 573-575

 “Elta” Burners, 576

 Engine Oil, 567

 Exhaust Cut-outs, 579

 Filing Tools, 581

 Flake Graphite, 567

 Flower Holders, 589

  Vases, 589

   Silver, 127

 Fluxite Soldering Paste, 590

 Foot Gongs, 578

  Pumps, Folding, 568

  Warmers, 589

 Fork Tyres, 569

 Garage Bags, 588

  Funnels, 567

  Inspection Lamps, 576

  Jacks, 568

 Garages, Toy, 660

 Gas Bags, 576

  Pliers, 581

  Tubing, 576

 Gear Box Grease, 567

  Oil, 567

 Generators, 571

 Gradometers, 587

 Grease, 567

 Gre-Solvent Motor Soap, 590

 Grindstones, Foot and Hand, 582

 Hammers, 581

 Hand Gongs, 578

  Lamps, 576

 Harrods’ Electric Sets for Motors, 574

 Hats, Ladies’, 1386

 Hire, 1514

 Hood Lamps, 577

 Horn Bulb Covers, 578

  Bulbs, 578

 Horns, 578, 579

 Hydraulic Lifting Jacks, 568

 Ignition Sundries, 584, 585

 Indicators, 569

 Inflators, Sparklet, 568

 Inner Tubes, 560

 Insurance, 556

 Jacks, Various, 568

 Key Switches, 578

 “King of the Road” Head Light, 570

 Kits, Tool, 580

 Ladders, Iron and

 Wood (Folding), 587

 Ladies’ Goggles, 569

 Lamp Covers, 564

  Locks, 576

 Landalite Head Lamps, 570

 Levers, Combination, 569

 Lifting Jacks, 568

 Liners for Tyres, Harrods’, 563

  for Worn Covers, 562

 Log Books, 574

  Harrods’, 565

 Lorries, Model, 656

 Lubricants, 567

 Lucabide, 576

 Luggage Carriers, Collapsible, 576

 “Luta” Burners, 576

 Mascots, 589

 Mechanical Indicators, 587

 Mechanics’ Bags, 588

 Millennium Jacks, 568

 Mirrors, Dashboard, 582

 Motorine, 567

 Mouth Syrens, 578

 Mudguard Brushes, 590

 Muff Warmers, 589

 Musical Horns, 578

 Mutton Cloths, 590

 Nixey’s Graphite Lubricants, 567

 Nuts and Bolts, 582

 Odometers, 586

 Oil Cabinets, 583

  and Grease Guns, Combined, 565

  Trays, 583

 Oils, Harrods’, 567

 Orders Block, 285

 Parallel Vices, 582

 “Patchquick” Patent Patches, 565

  Repair Outfits, 565

 Pedal Covers, 589

 Petrol Bins, 583

  Brushes, 590

  Densimeters, 583

  Fire Extinguishers, 583

  Funnels, 567

  Tin Cases, 588

 Pliers, 581

 Plug Connectors, 577

 “Pneu-cure”, 565

  Tyre Stopping, 590

 Pognon Magnetos, 585

 Polishes, 590

 Pressure Gauges, 568

 Projector Sets, 574

 Projectors, 571

 Pumps, 568

 Puncture Repair Outfits, 565

 Push-through Switches, 577

 Puttees, Tyre, 563

 Python Horns, 578

 “Quix”, 590

 Radiator Brushes, 590

 Rear Lamps, 572

 Reflecting Mirrors, 582

 Repair Outfits, 565

 Patches, Harrods’, 565

 Retreading, 561

 Ridgoleum Grease, 567

 “Roni” Burners, 576

 Roof Lamps, 577

 Rubber Paint, 590

 Rugs, 1383, 594

 Rushmore Generators, 571

  Lamps, 571

 Scarves, Ladies’, 1418

 Screwdrivers, 581

 Searchlight Sets, 576

 Selvyt Cleaning Cloths, 590

 “Shell” Tyres, 591

 Shock Absorbers, 585

 Side Lamps, Oil, 572

 Skid Creme, Michelin’s, 590

 Smokers’ Companion, 587

 Spanners, 580, 581

 Soaps, 590

 Solarine Metal Polish, 590

 Spares and Tools Cabinets, 588

 Sparking Plugs, 585

 Sparklet Inflators, 568

 Speedometers, 586

 Spirit, 567

  Safes, 583

 Spoke Brushes, 590

 Sponges, 1107

 Starting Handle Straps, 583

 Steering Column Lamps, 577

 Stepney Wheels, 566

 Switches, 577

 Syrens, 578

 Tail Lamps, 572

 Tea and Luncheon Baskets, 1136, 1137

 Terminals, 584

 Terms of Payment for, 556

 Tool Bags, 565

  Cabinets, 580

  Holders, 581

  Kits, 580

 Tools, 1075

 Trunks, 529

 Tubes, 557

 Tumbler Switches, 577

 Tyre Carriers, 569

  Covers, Waterproof, 564

  Jacks, 569

  Liners, 563

  Mastic, 590

  Plasters, 563, 565

  Pressure Gauges, 569

  Puttees, 563

  Repair Bands, 565

  Testers, 569

  Wrappers, 588

 Tyres, 557, 558

 Vacuum Grease, 567

   Mobiloil, 567

 Valve Lifters, 581

 Vasoleum, 567

 Veils, 1452, 1463

 Vices, Parallel, 582

 Volco Motor Cycle Repair Outfit, 565

 Voltmeters, 584

 Vulcanizers, 565

 Watches, 587

 Waterproof Covers, 564

 Wheel Brushes, 590

 Winged Plasters for Tyres, 563, 565

 Wire, 584

 Wrenches, 581

 Yacht Waste, 590

Motorine, 567

Motoring Caps, Gents’, 633

 Maps, 268

Motorists’ Curved Glasses, 569

 Record Book, 305

Mottled Soap, 1257

Moulding Hooks, Brass, 961

Mouldings, Wood, 1175

Moulds:

 Biscuit, 1042

 Border, 874, 953, 1037, 1039

 Cake, 953, 1040, 1041

 Charlotte, 953, 1037, 1041

 Chicken, 1039

 Copper, 1037

 Dariol, 953, 1037

 Dessert, 1038

 Entrée, 1042

 Fish, 1039

 Galantine, 1039

 Ham Entrée, 1039

 Ice, 1037, 1038

 Jelly, 874, 879, 953, 1037, 1039, 1040

 Picollo, 1039

 Pie, 1041

 Pudding, 1040

 Sand, 663

 Savoury, 1042

 Spiral, 1037

 Step, 1037

 Sweet, 1042, 1043

 Timbale, 953, 1037, 1041

Mount Carmel Co.’s Toilet Soap, 371

Mountain Bread, 1303

Mounting Albums, 455

 Board, 314

Mounts and Albums, Photographic, 402

Mourning Amazons, 1442

 Armlets, 632

 Cards, 274

 Cashmeres, 1442

 Courtauld’s Crapes, 1442

 Dressmaking, 1442

 Eoliennes, 1442

 Foules, 1442

 French Voiles, 1442

 Gauzes, 1442

 Grenadines, 1442

 Henrietta, 1442

 Merinos, 1442

 Mohairs, 1442

 Nun’s Cloth, 1442

 Poplins, 1442

 Robes, 1442

 Sail Cloth, 1442

 Satin Cloths, 1442

 Serges, 1442

 Strasburg, 1442

 Velveteens, 1442

Mourning Dress Fabrics, 1442

Mourning Envelopes, 274

 Hat Bands, 632

 Note Paper, 274

 Veils, 1452

Mouse Poison, 336

 Traps, 469

  Automatic, 1124

Mousseline Ninon, 1440

Moustache Trainers, 385

Mouth Fog Horns, 472

 Organs, 662

 Sponges, 353

 Syrens, 578

 Wash, Dogs’, 342

 Washes, 363-364

Moquette Table Covers, 796

Movable Types, 307

Mowers, 1090

 Lawn, 1003, 1004

Moyen, Macaroni, 1246

 Vermecelli, 1246

Mrs. Pott’s Irons, 1026

Mud Flaps, Cycle, 483

Mudguard Brushes, 590

Mudguards, Celluloid, 483

Muff Protectors, 207

 Warmers, 589

Muffin Dishes, 853-855

  Aluminium, 951

  Electroplated, 137-139, 146A

  Silver, 137-139, 146A

 Plates, 1025

Muffineers, Electroplated, 144

Muffins, 1297

Mufflers, Chauffeurs’, 593

  Gents’, 621

  Ladies’, 1418, 1419

Muffs, Children’s, 1407

 Foot, 1383

 Fur, 1378-1380

 Marabout, 1451

Mugs, 857

 Children’s, 872

  Silver, 221, 223

 Enamelled, 978

 Shaving, 875

 Spitting, 875

 Toy, 857

Muhlen’s Perfumes, 361

 Toilet Soap, 371

Mulligatawny, 1260, 1261

 Paste, 1251

Munchener Lager Beer, 1322

Mural Tablets, 739

“Muraline”, 1173

Muriatic Acid, 327

Murray & Lanman’s Perfumes, 361

Murray’s Fluid Magnesia, 336

 Gout Specific, 336

Muscatel Port, 1312

Muscatels, 1251

Muscatol, 336

Mushroom Ketchup, 1256

 Powder, 1251

Mushrooms, 1251

 in Vinegar, Bordin’s, 1245

Music:

 Albums for Presents, 834

 Albums of Songs, 843, 844

 American Organ, 834

 Ball Room Guides, 836

 Banjo, 834, 844

  and Piano, 844

 Books of Banjo Music, 844

  Cavendish, 844

  of Guitar Music, 844

 Cabinets, 701, 1158

 Cantatas, 844

 Carriers, Leather, 244

 Cases, 534

 Leather, 244

 Cavendish Music Book, 844

 Children’s Songs, 844

 Classical Pieces, 836

 Comic Operas, 844, 845

  Songs, 843, 845

 Concertina, 834

 Coon Songs, 843, 845

 Dance Albums, 836

 Duets, Pianoforte, 836

  Vocal, 844

 Easy Pieces for Children, 836

 Exercises, 834

 Flute, 834

 Galops, 837

 Guitar, 834, 844

 Harmonium, 834, 837

 Humorous Songs, 845

 Hunting Songs, 843

 Lancers, 837

 Mandoline, 834, 844

  and Piano Pieces, 844

 New and Popular Songs, 837-843

 Nursery Rhymes, 844

 Oratorios, 844

 Operas, 845

  Comic, 844, 845

 Organ, 834-837

 Piano Scores, 845

 Pianoforte, 834

  Duets, 836

  Solos, 834-836

 Popular Pieces, 836

 Primers, 834

 Progressive Studies, 834

 Racks, 1033, 1143

 Rolls, Electra, 825

 Royal Song Books, 843

 Rudiments of, 834

 Schottisches, 837

 Solos, Pianoforte, 834-836

 Song Albums, 843, 844

 Songs, Hunting, 843

  Comic, 843, 845

  Coon, 843, 845

  Humorous, 845

  New and Popular, 837-843

 Stands, 701, 832

 Stools, 698, 826

 Studies, 834

 Tutors, 834

 Violin, 834

  and Piano, 837

 Violoncello, 834

 Vocal, 834

 Vocal Duets, 844

  Scores, 844

 Waltzes, 836, 837

 Zither, 834

Musical Instruments, etc.:

 Accordions, 832

 Organ, 832

 Albums, Record, 830

 Auto-harps, 832

 Auto-pianos, 824, 825, 826

 Baby Grand, 821

 Band Flutes, 833

 Banjo Cases, 831

  Strings, 832

 Banjoes, 831

 Bass Drums, 833

 Bassanophones, 830

 Basses, 833

 Bombardons, 833

 Bows for Violins, 831

 Boxes, 830

  Polyphon, 830

  Toy, 662

  Tunes for, 830

 Bugles, 833

 Castanets, 833

 Chairs, 662

 Cinch Zonophones, 830

 Clarionets, 833

 Clowns, 1350

 Coach Horns, 833

 Concert Flutes, 833

 Concertinas, 832

 Conductors’ Batons, 832

 Cornet Cases, 833

 Cornets, 833

 Cymbals, 833

 Dolls, 662

 Double Bass Strings, 832

 Drums, Bass, 833

  Side, 833

  Toy, 833

 Dumb Keyboards, 832

 Dumb-bells, 431

 Electra Music Rolls, 825

 Euphoniums, 833

 Flageolets, 833

 Flute Cases, 833

  Cleaners, 833

 Flutes, 833

 Gramophone Stands, 830

 Gramophones, 829

  Records for, 829

  Horn Baskets for, 830

 Grand Pianos, Horizontal, 819-821, 822, 823

  Upright, 819, 821, 822, 823

 Grelots, 833

 Guitar Cases, 831

  Strings, 832

 Guitars, 831

 Harp Strings, 832

 Hire Terms, 817

 Horizontal Grand Pianos, 819, 821-823

 Horns, Various, 833

 Hunting Horns, 833

 Mail Horns, 833

 Mandoline Banjoes, 831

  Cases, 831

  Strings, 832

 Mandolines, 831

 Metronomes, 832

 Motor Horns, 578

 Music Stands, 832

 Nigger Bones, 832

 Niggers, 1350

 Ocarinas, 833

 Organ Accordions, 832

 Organs, 826, 827, 828

  Automatic, 828

  Bell, 827

  Canadian, 827

  Pedal, 827

  Pipe, 828

  Portable, 827

 Organolas, 826, 827

 Pianettes, 820

 Pianos, 819-823

 Piccolo Cases, 833

 Piccolos, 833

 Player-Pianos, 824-826

 Polyphon Musical Boxes, 830

  Tunes for, 830

 Post Horns, 833

 Record Carriers, 830

  Cases, 830

 Rolls, 825

 Saxhorns, 833

 Sundries for, 832

 System of Deferred Payments, 817

 Talking Machines, 829, 830

 Tambourines, 832

 Tenor Strings, 832

 Tenors, 831

 Toy Symphony Instruments, 832

 Triangles, 833

 Trombones, 833

 Tuning Forks, 832

  and Repairing, 818

 Upright Grand Pianos, 819, 821-823

 Violin Bows, 831

  Cases, 831

  Strings, 832

 Violins, 831

 Violoncello Strings, 832

 Violoncellos, 831

 Wands, 431

 Wrist Bells, 833

 Zither Banjoes, 831

  Strings, 832

 Zonophones, Cinch, 830

Musicians for Dances, etc., 1350

Musk, 336

Muslin Balayeuse, 1463

 Caps, 1463

 Curtains, 800

 Desserts, 283

 Embroidered, 1459, 1460

 Embroideries, 1458

 and Guipure Insertion, 1459

 Harness, 804

 and Lace Insertion, 1461

 Moresque, 804

 Sets, 1450

 Veining, 1458

Muslinette, Oiled, 336

Muslins, 1447

 Madras, 804

Musquashes, 1451

Mustard, 1251

 Bath, 1232

 Bordin’s, 1245

 Dressing for Fish (Heinz), 1247

 French, 1251

 Leaves, 336, 338

 Oil, 336

 Pots, 947, 948

  Electro-plate, 144, 146B

  Silver, 144-146, 146B

 Rigolottes, 336

 Seed, 1251

 Spoons, 176

  Wood, 1124

 Whitehead’s Essence of, 341

Mutton, 1288

 Broth, 1260, 1261

 Cloths, 590

 Curried, 1241

 Essence of, 1232, 1244, 1251

 Extract of, 1244, 1251

Muzzles, Dog, 496

 Ferret, 469

 Horse, 511

Myrrh, 336

 and Borax, 363

 Tincture of, 340, 363

Myrtles, 1295

N

NABOB Sauce, 1256

 Nail Brushes, 357, 1102, 1119

 Files, 388

  Silver, 198

 Nippers, 388, 966

 Oleate, 384

 Polishers, 387, 388

 Polishes, 384

 Pullers, 1071

 Punches, 1073

 Scissors, Folding, 191

 Trays, 1074

 Trimmers, 352, 388

Nails, Brass, 961

 Wall, 1005, 1305

Nainsook Camisole Embroidery, 1460

 Insertion, 1459

Nainsooks, 1446

Naldire’s Dog Powders, 342

 Soap, 342

 Worm Powders, 336

Name Cards, 277

 Plates, Cycle, 480

 Plates, Enamelled, 981

Nantes Ducklings, 1294

Naphthaline Blocks, 336

 Powder, 336

Napkins, Damask, 1484

Naples Macaroni, 1205

“Napoleon” Liqueur, 1318

Napolitan Pistache, 1301

Narbonne Honey, 1248

Nasal Douche, 353

 Irrigateur, 353

 Sprays, 345

Nation’s Night Lights, 1251

Natural Wool Bindings, 1470

Naturalists’, Taxidermists’ and Entomological Requisites, 450-452

Nature Books, 263

Naval Binoculars, 91

 Officers’ Outfit, Toy, 665

Navy Cloaks, Water-proof, 489

 Cut Tobacco, 1332

Neapolitan Ices, 1297

Neat’s Foot Oil, 1252

Neave’s Food, 336

Neck Chains, Gold, 27

 Combs, 380

 Slides, Diamond, 15, 17

Necklaces, Teething, 340

Necklets, Diamond, 13, 14-18

 Enamel, 26

 Gold, 25, 27

 Pearl, 23

Nectar Simon Liqueur, 1318

Needle Cases, 1475

Needlework Cabinets, 1475

 Companions, 1475

Needles, 1471

 Baiting, 448

 Setting, 455

Negative Boxes, 402

Nelson’s Cream, 1241

 Gelatine, 1247

 Soups, 1261

Neo Cyclostyles, 296

Nepaul Pepper, 1253

 Sauce, Skinner’s, 1256

Nerve Tonic, Vinbovine, 341

Nests of China Saucers, 314

 of Cups, Aluminium, 953

 of Drawers, Fancy, 229

 of Tables, 701

Nesting Boxes, 455

Nestle’s Milk, 1251

Net Adjusters, Lawn Tennis, 414

 Ball, 421

 Bretonne, 1452

 Bugle, 1452

 Ivory, 1452

 Flouncings, 1457

Nets, Badminton, 420

 Butterfly, 453

 Cricket, 419

 Curtain, 805

 Driving, Golf, 408

 Entomological, 453

 Figured, 804

 Fishing, Various, 445

 Fringe, 1463

 Gate, 469

 Goal, Football, 426

  Hockey, 426

 Lacrosse, 422

 Golf, 408

 Ground Clap, 469

 Hair, 1463

 Ivory, 805

 Lace, 1452

 Landing, 445

 Lawn Tennis, 412, 413

 Rabbit, 469

 Trailing, 469

 Veil, 1452

 Vitrage, 805

Netting, Aviary, 469

 Boundary (Croquet), 416

 Hare or Rabbit, 469

 Sheep, 469

 Stakes, 1005

 Wire, 1005

Neuenahr Mineral Water, 1321

Neuralgic Cure, Stanley’s, 339

Neuraline, 336

New Forest Cream Cheese, 1287

 and Popular Songs, 837-843

 Skin, 336

 Zealand Rugs, 631

Newark’s Preparation for Cleaning Rifles, 467

News Cutting Albums, 286

Newspaper Book Stands, 701

 Holders, 1127

 Racks, 691, 1033

 Stands, 701

 Waggons, 700

Nice Biscuits, 1235

Nicholl’s Food of Health, 336

Nickel Ash Trays, 1345

 Cooking Utensils, 1044

 Curling Iron Stoves, 386

 Douches, 349

 Flasks, 1138

 Toilet Mirrors, 1104

Nicoticide Fumigating Compounds, 1306

Nicotine Fumigator, 1306

Nigger Bones, 832

Niggers, Musical, 1350

Night Clocks, 64

 Gowns, Infants’, 1406

 Light Holders, 930

  Holders, Silver, 221

  Stands, 876

 Lights, Various, 1251

 Marching Compasses, 100

 Shirts, Gents’, 624, 626

Nightdress Cases, 1495

Nightdresses, Children’s, 1405

 Ladies’, 1398, 1399, 1401, 1427

Nigroids, 336

Ninon Scarves, 1463

 de Soie, 1440

Ninons, 1440

Nipple Shells, 336

 Shields, 336, 352

  Wansborough’s, 341

Nippers, Champagne, 966

 Nail, 388, 966

 Wire, 505

Nitrate of Soda, 1307

 of Silver, 336, 339

Nitre, 336

 Powdered, 341

 Spirits of, 339

 Sweet Spirits of, 341

Nixey’s Black Lead, 1271

 Boot Polishes, 1233

 Cycle Lubricant, 1241

 Furniture Polish, 1247

 Graphite Lubricant, 567

 Knife Polish, 1249

Noah’s Arks, 660

Nocera Umbra Mineral Water, 1321

Nodust, 1251

Noggins, Whisky, 901

Noix Fourrées Glacées, 1301

“Nomisgard” Hand Protectors, 467

Non-Drip Teapots, 874

Non-guttering Candles, 1237

Nonpareil Biscuits, 1235

Non-poisonous Paint, 1173

Norfolk Suits, Boys’, 642

Norman & Snow’s Custard Powder, 1241

Normandy Butter, 1286

 Pippins, 1251

  Evaporated, 1244

North Wilts Cheese, 1287

Norton’s Camomile Pills, 336

Norwich Biscuits, 1235

Nose Sprays, 339, 353

 Syringes, 350, 353

Nosebands, 506

Nosepaste, 389

Notarial Seals, 307

Note Blocks, 279

  Fancy, 229

 Books, 279, 280, 285, 305

  and Card Cases,

  Silver-mounted, 214

  Chatelaine, 303

 Paper Racks, 290

  Commercial, 274

 Paper, 273, 274

Notes Concerning Ices, 1297

Nottingham Lace Curtains, 800

Nougat Duc, 1301

 Montélimar, 1301

Nougatines, 1301

Nouilles aux Œufs, 1246

 des Œufs, 1250

Nourry, Vin, 341

Nouveau Carpets, 765

Novello’s Music Primers, 834

Novels, 263, 264

Novelty Balls, Toy, 662

Novelty Curtains, 800

Noyeau, 1318

 Essence, 1243

 Liqueur, 1318

Nugget Boot Polish, 1233

 Furniture Polish, 1247

Nuku, Game, 438

Numnahs, Saddle, 505

Nunn’s Chilblain Cure, 336

Nun’s Cloth, 1442, 1444

Nursery Aprons, 1405

 Baths, 956

 Biscuits, 1235

 Breakfast Ware, 853

 Chairs, 1140

 Cloths, 1490

 Diapers, 1405

 Fenders, 982

 Milk and Cream Bottles, 1121

 Punts, 471

 Rhyme Biscuits, 1235, 1236

 Rhymes, Music, 844

 Shampoo Powder, 384

 Sponges, 1107

 Squares, 1405

 Sundries, 1405

 Swings, 657

 Tables, 721

 Tea Ware, 853

 Yachts, 669

Nurses’ Ambulance Collars, 1462

 Cap Strings, 1463

 Chatelaines, 348

 Cuffs, 1462

 Insurance, 1505

 Scissors, 353

Nursing Aprons, Waterproof, 493

 Chairs, 685

Nut, Areca, 341

 Crackers, 126, 164, 966

 Dishes, Electro-plated, 126

  Silver, 127

 Food Preparations, 1286

 Margarine, 1286

 Oil, 311

 Picks, Electro-plated, 164

Nutmeg Graters, 947, 948

Nutmegs, 1261

Nuts, Grape, 1233

 Salted, 1301

Nutter, 1286

 Suet, 1286

Nyasaland Cigarettes, 1331

 Tobacco, 1332

O

OAK Bedsteads, 730-732

 Biscuit Boxes, 165

 Butter Dishes, 165

 Fire Screens, 1139

 Gongs, 165

 Ice Pails, 165

Oak Lemon Squash Stands, 165

 Panelling, 1178

 Salad Bowls, 165

 Trays, 165

Oakley’s Plate Paste, 1254

 Powder, 1254

Oars, 473

Oatcakes, Various, 1235

Oaten Cakes, 1235

Oatine Cream, 389

 Preparations, 365

 Soap, 371

Oatmeal Cream, 389

 Soap, 370

 Various, 1252

Oats, 1303

 Flaked, 1233

 Plasmon, 1233, 1252

 Porage, 1233

 Provost, 1233, 1252

 Quaker, 1233, 1252

 Rolled, 1233, 1252

 Waverley, 1233, 1252

Oberbrunnen Mineral Water, 1321

Oboe Reed, 832

“Observation Practice” Target Holders, 466

Obstetrical Belts, 346

Ocarinas, 833

Occasional Chairs, 698

  Cane, 1155

 Tables, 702

Oculine, 336

Odeon Records, 829

Odol, 363

Odometers, 586

Odonto, Rowland’s, 363

Odorine, Mason’s, 363

Odourless Paraffin, 448

Œufs, 1292

Office Chairs, 687

 Furniture, 687-690

 Tables, 689

Officers’ Messes, Fitting of, 1359

 Requisites, Hire of, 1359

Official Envelopes, 275

Oignon’s Menthe, 1301

Oil:

 Almond, 327, 336

 Artists, 311

 Axle, 518

 Baizes, 765

 Black, 518

 Bottles, 314, 1049

  for Guns, 468

 Brushes, 1112

 Cabinets, 1049

  Motor, 583

 Cajuput, 336

 Cake Breakers, 1091

 Camphorated, 336

 Cans, 1049

  Cycle, 481

 Castor, 330, 336, 341

 Chameleon, 330, 342

 Cloves, 336

 Cocoa Nut, 331, 336

 Cod, 336

  Liver, 330, 341

 Collar, 590

 Colour Mediums, 311

 Colours, 311, 312

 Colza, 1239, 1252

 Cooking Stoves, 1061

 Copal, 311

 Cricket Bat, 418

 Crystal, 1241, 1252

 Cycle, Harrods’, 483

 Cyona Veterinary, 342

 Delivery of, 1252

 Drums, 1049

 Drying, 311

 Engine, 1252

  Insurance, 1504

  Motor, 567

 Eucalyptus, 330, 336

 Fillers, 1049

 Fir Tree, 1305

  Wood, 328

 for Fishing Reels, 442

 Foot Rot, 342

 Frying, 1252

 Gear (Motor), 567

 and Grease Guns for Motors, 565

 Gun, 467

 Hair, 367, 368

 Heating Stoves, 1062, 1063

 Household, 1252

 Hydrosol, 1248

 Kerosene, 1249, 1252

 Lamps, 1252

  Lucas’s, 479

 Lard, 1252

 Laritz Pine Wood, 334

 Lavender, 336

 Linseed, 311, 334, 336, 341, 1252

 Macassar (Rowland’s), 368

 Motor (Harrods’), 567

 Mustard, 331, 336

 Neat’s Foot, 1252

 Nut, 311

 Olive, 336

 Omega, 336

 Peppermint, 336

 Perfumed Carbolic, 335

 Poppy, 311

 Rangoon, 467

 Reading Lamps, 929

 Rosemary, 336

 Salad, 1252

 Sandal Wood, 330, 338

 Sanitas, 338

 Side Lamps (Motor), 572

 Ski, 427

 Sperm, 1252

 St. Jacob’s, 339

 Tail Lamps (Motor), 572

 Three-in-One (Cycle), 483

 Tins, 515

 Trays, 583

 of Turpentine, 336

 and Vinegar Bottles, Electro-plated, 143

   Silver, 143

  Frames, Electro-plated, 146B

   Silver, 146B

 Wampole’s Cod Liver, 341

Oiled Muslinette, 336

 Silk, 336, 345

  Yachting Coat, Ladies’, 489

Oils, 336

Oilskin Suits, 489

 Yachting Coats, 489

Oilstones, 1072

Ointments:

 Basilicon, 336

 Blister, 342

 Boracic, 336, 342

 Burgess’s Lion, 328

 Cadum, 330

 Carbolic, 330

  Acid, 336

 Curello, 331

 Cyona Veterinary, 342

 Elder Flower, 332, 336

 Gall and Opium, 336

 Gibson’s Eczema, 333

 Hair Restoring, 342

 Hamamelis, 336

 Heel, 341

 Holloway’s, 333

 Hoof, 342

 Izal, 334

 Kelpion, 334

 Marshmallow, 336

 Pond’s, 337

 for Poultry, 342

 Pumiline, 338

 Red Precipitate, 336

 Resin, 336

 Robert’s, 338

 Seigel’s, 338

 Singleton’s Eye, 339

 Spermaceti, 336, 339

 Stern’s, 339

 Stevens’, 342

 Sulphur, 336

 White Precipitate, 336

 Zinc, 336, 341

Oleum Deelinæ, 336

O.K. Sauce, 1256

Okra, 1253

 and Tomatoes, 1253

Old Bottled Sherries, 1311

 China, 741

 English Marmalade, 1250

 Landed Champagne, 1313

 Luneville Designs (Réverbère Fin), 864

 Sheffield Plate, Copies of, 166, 167

 Type Wines, 1311

Olde English Lavender Sachets, 359

 Oldridge’s Balm of Columbia, 368

Oleate, Nail, 384

Oleum Deelinæ, 368

“Oleusaban”, 336

Olive Biscuits, 1235

 Oil, 336

Olives, 1253

 Stuffed (Heinz), 1247

Olivets, 336

Olivine, Perla’s, 368

Olympic Corn Dots, 336

Omega Oil, 336

Omelette Pans, 947, 948

 Enamelled, 979

Omnibuses, Private, 1511

“One Night Corn Cure”, 334

Onglia Nail Polish, 384

Onion Soup Squares, 1260

Onions, Dried, 1249

 Pickled, 1253

 White (Bordin’s), 1245

Onoto Pens, 271

Oologists’ Forceps, 453

Oowana Toilet Soap, 371

Opa, 363

Opal and Diamond Rings, 19, 20, 21

 Rings, 21

 and Turquoise Rings, 19

Openers, Bottle, 966

 Tin, 966

Opera Glasses, 89

 Hats, Gents’, 632, 633

Operaphones, 350

Operas (Piano Scores), 845

  Vocal Scores, 845

 Comic (Piano Scores), 845

  Vocal Scores, 844, 845

Opodeldoc, 336, 339

Oppenheimer Preparations, 336

Optical Instruments, etc., 84-103

 Repairs, 12

Opticians’ Insurance, 1505

Oquit, 336

Orange Brandy, 1318

 Creams, 1301

 Crystals, 339

 Dessert Biscuits, 1235

 Essence, 1243

 Flower Water, 336

  Varaldi’s, 341

 Gin, 1318

 Glacé, 1301

 Jelly, 1248, 1249

 Marmalade, 1250

 Peel, Candied, 1238

 Quarters, 1301

  in Jelly, 1247

 and Quinine Wine, 336

 Sticks, 384

 Wine, 1318

Orangeate, 1253

Oratorios (Vocal Scores), 844

Orchestras, 1349

Orezza Mineral Water, 1321

Organ Accordions, 832

 Music, 837

 Tutors, 834

Organdis, 1447

Organolas, 826, 827

Organs, 826, 827, 828

Orge d’Allemagne, 1246

Oriental Goods:

 Antimony Boxes, 322

  Canisters, 322

  Caskets, 322

  Match Holders, 322

  Rose Bowls, 322

  Serviette Rings, 322

 Bamboo Goods, 324

 Baskets (Various), 321

 Bath Slippers, 321

 Beakers, 319

 Bedspreads, 326

 Benares Brass Pots, 322

  Trays, 322

 Blinds, 793

 Blue and White Tea Ware, 322

 Book Cases, 324

  Rests, 325

  Stands, 324

 Boot Cupboards, 324

 Bowls, 319

 Card Tables, 324

 Carpets, 765

 Centres, Table, 325

 Chair Backs, Embroidered, 325

 Chinese Beakers, 319

  Bowls, 319

  Cisterns, 319

  Coats, 325

  Flower Pots, 319

  Ginger Jars, 319

  Jars, 319

  Joss Sticks, 322

  Shirts, 325

  Sleeves, 325

  Stands, 319

  Vases, 319

  Waste Paper Baskets, 321

 Cisterns, Chinese, 319

 Cupboards, 324

 Curtain Poles, Bamboo, 324

 Curtains, 325, 326

 Dadoes, Indian, 325

 Damascus Brass Jardinières, 323

  Flower Stands, 323

  Stools, 323

 Dinner Mats, 321

 Djijim Curtains, 325

 Dorothy Bags, 321

 Edgings, 1452

 Egg Cosies, 325

 Embroideries, 325

 Fans, 322

 Fire Screens, 320

 Flower Pots, 319

  Stands, 323

 Folding Stands for Trays, 323

 Gauntlets, Matting, 321

 Ginger Jars, 319

 Hamper Baskets, 321

 Hand Screens, 322

 Indian Bedspreads, 326

  Curtains, 325, 326

  Dadoes, 325

  Kus Kus Fans, 322

  Table Covers, 326

 Japanese Decorated Trays, 319

  Fans, 322

  Fire Screens, 320

  Hamper Baskets, 321

  Hand Bags, 321

  Hand Screens, 322

  Kimonos, 325

  Lamp Shades, 320

 Japanese Lanterns, 320, 322

  Sandwich Baskets, 321

  Screens, 320

  Paper Serviettes, 322

  Suit Baskets, 321

  Sunshades, 322

  Tea Sets, 322

  Trays, 319

  Umbrellas, 322

  Vases, 322

  Waste Paper Baskets, 321

 Jardinières, 323

 Joss Sticks, 322

 Kaga Tea Ware, 322

 Kiake Trays, 319

 Lacquer Trays, 319

 Lamp Shades, 320

 Landscape Designs on Japanese Silk, 325

 Lanterns, Japanese, 320

 Loochoo Baskets, 321

 Matting Cushions, 321

  Gauntlets, 321

 Moorish Brass Trays, 323

 Music Stands, 323

 Persian Prints, 325

 Piano Backs, 325

 Pickles, 1254

 Pot Stands, 323

 Potpourri Boxes, 322

 Salt, Searcy’s, 1255

 Sandwich Baskets, 321

 Satin Ribbons, 1465

 Screens, 320

 Serviettes, Paper, 323

 Settees, 324

 Slippers, Bath, 321

 Squares, Embroidered, 325

 Stands, Bowl, 319

 Stools, 323

  Bamboo, 324

 Sugi Dinner Mats, 321

 Suit Baskets, 321

 Sunshades, 322

 Syrian Finger Bowls, 323

  Stools, 323

 Table Mats, 321

 Tables, 324

 Tea Sets, 322

 Tent Umbrellas, 323

 Trays, Benares, 322

  Japanese, 319

  Moorish, 323

 Turkish Chairbacks, 325

  D’Oyley’s, 325

  Embroideries, 325

 Umbrellas, 323

 Vases, 319

 Waste Paper Baskets, 321

 Wisteria Baskets, 321

  Hand Bags, 321

Origanol, 363

“Orlwara” Brush, 357

Ormolu Clocks, 68

Ornamental Bronzes, 1218

 Figures, 1218

 Glass, 1177

 Table Lamps, 1218

 Vases, 891

Orphan Puppy Food, 1242

Orpheus Auto-harps, 832

Orris Root, 336

    and Chalk, 363

Ortolans, 1294

Osborne, Bauer and Cheeseman’s

  Toilet Soap, 371, 372

 Biscuits, 1235

“Osef” Lamp Covers, 564

Osmunda Fibre, 1307

Osoko Dog Food, 1243

Osram Lamp Shades, 934

 Lamps, 1227

Ossidine, Cole’s, 342

Ostrich Boas, 1451

Oswego Biscuits, 1235

Otter Hunting Poles, 466

 Masks, 450, 451

 Pads, 450 ,451

 Rudders, 450

Otto de Rose, 336

Ottoman Footstools, 997

 Music Stools, 826

Outdoor Games, 423-427

Outfitting, Ladies’, 1394-1413

Outfits for Accouchement, 345

 Boot and Shoe, 1114

 for Boy Scouts, 647

Outside Blinds, 791-793

Ovals for Dogs, 1242

Ovaltine, 336

Oven Brushes, 1112

 Cloths, 1490

 Pans, 947, 948, 954

Ovens, Electric, 1220

 Game, 955

Overalls, Chauffeurs’, 593

 Children’s, 1408, 1428

 Drill, 1463

 Waterproof, 490

 Zephyr, 1463

Overboots, Gents’, 595, 598

 Boys’, 641, 643, 644

 Chauffeurs’, 592

Overdoor, Fancy, 1157

Overmantels, 705, 706

Overshoes, Golf, 408

Ovoferrin, 336

Ovum Food (for Poultry), 1304

Owbridge’s Lung Tonic, 336

Ox Cheek Soup, 1260, 1261

 Tail Soup, 1260, 1261

 Tails, 1288

 Tongues, 1287

  Paysandu, 1286

  Rolled and Pressed, 1291

Oxalic Acid, 327, 336

Oxford Sausages, 1288

  Shirtings, 1449

 Shoes, Gents’, 638, 639

Oxide, Zinc, 341

Oxley’s Essence of Ginger, 336

Oxo, 1232, 1253

 Cubes, 1232

Oxydised Cigar and Cigarette Cases, 1342

 Watches, 57, 63

Oxygen Talcum, 336

  Powder, 336

 Tooth Powder, Taylor’s, 340

oxymel of Squills, 336

Oyster Knives, 1049

 Shell, 1304

 Shells, China, 879

 Soup, 1260

Oysters, 1253, 1294

Ozokerit Candles, 1237

  Field’s, 1272

 Night Lights, 1251

Ozonators, 336, 337

P

P. AND O. Sauce, 1256

  Pacita, 342

Packer’s Charm, 337

 Toilet Soap, 372

Packing Baskets, 291

  Leather, 235

 Cabinets, 235

 Canvas, 1490

 of China, 846

 Companions, 235

 and Stationery Baskets, 235

Pad Cloths, 500

Paddle Boathooks, 473

Paddles, Canoe, 473

Paddling Drawers

 Waterproof, 494

Padlocks, 1035

 for Dog Collars, 495

Pads, Abdominal, 418

 Blotting, 275, 292

  Silver-mounted, 232

 Calendar, 293

 Cleaning, 331

  Walmsley’s, 341

 “Daily Engagements”, 292

 Dogs, 496

 Fox, 450, 451

 Hair, 378

 Hare, 450, 451

 Hat, 632

 Knee, 289

 Letterette, 275

 Otter, 450, 451

 Stamp, 307

 Teething, 340

 Toilet, 877

 Vaccination, 333, 356

 Weekly Appointment, 285

 Wither, 505

 Writing, 275, 306

  Leather, 232

Pages’ Costumes, 647

 Liveries, 604

 Suits, 647

Paget’s Malted

 Farina, 337

Pail Bins, 976

Pails, Chamber, 967, 999

 Fomenting, 514

 House, 947, 948, 999

  Enamelled, 978

 Housemaids’, 1124

 Ice (Electro), 155

 Milking, 1122

 Pulp, 1126

 Sanitary Commode, 752

 Slop, 947, 948, 877

  Basket, 877

 Stable, 514

 Waste Flower, 1141

Paint, Anti-Corrosion, 1173

 Carson’s Washable Water, 1173

 Flexible, 470

 Gloss, 1174

 Gold, 315

 Non-Poisonous, 1173

 Rubber (Motor), 590

 Silver, 1174

Painted Fans, 257

Painters’ Brushes, 1114

 Dusting Brushes, 1114

Painting Books, 268

  Children’s, 667

 Compendiums, Croquet, 415

 Outfit for Golf, 408

 Outfits, Children’s, 664

Paints, Grease, 388

Pair Horse Harness, 498

Paisley Flour, 1245

Palace Condiments, 1253

Palestine Soup, 1260

Palette Knives, 314

Palettes, 314

 China, 314

Palings, Garden, 1005

Palliasses, 734

Palm Stands, 702

 Portmanteau, 1142

Palmer’s Candles, 1237, 1274

 Night Lights, 1251

Palmer Tyres, 478

Palmine Vegetable

 Butter, 1286

Palmists, 1350

Palmitine Candles, 1237

 Night Lights, 1251

Palms, 1295

Panama Hats, Boys’, 650

  Gents’, 633, 634

Pancreatine, 337

Panelling, Oak, 1178

Panels, Card, 314

Panir Flour, Harrod’s, 1253

Panniers, Children’s, 504

 Game, 505

Pans, Bain Marie

  (Aluminium), 950

 Baking, 947, 948

  Aluminium, 951

 Bed, 347, 877

 Brazing, 878, 948

 Bread, 874

 Commode, 877

 Dripping, 977

 and Stands, Drip, 948

 Dust, 947, 948, 977

 Fry, 947, 948

  Aluminium, 950

  Enamelled, 978

 Ham, 874

 Kitchen, 876

 Milk, 876, 1122

 Omelette, 947, 948

 Oven, 947, 948, 954

 Patty, 947, 948

 Preserving, 947, 948

  Aluminium, 953

 Smudge, 315

 Starch, 874

 Tart, 947, 948

 Tongue, 874

 Yorkshire Pudding, 954

  Aluminium, 951

Pantoscopic Spectacles, 84

Pantry Jars, 876

 Sink Brushes, 1119

 Sponges, 1107

Pants, Boys’, 649

 Gents’, 613, 614

Papain, 337

Paper Boxes, 533

 Candle Shades, 936

 Carriers, 287, 305

 Cartridge, 313

 Crayon, 313

 Drawing, 313

 Fasteners, 279

 Flower Making, Toy, 664

 Foolscap, 274

 Fumigating, 327

 Holders (Toilet), 278

 Kitchen, 1249

 Knives, Brass, 255

  Silver, 217

 Medicated, 337

 Moth, 336

 Note, 273, 274

 Photographic, 402

  and Quill Cigar Cigarette Tubes, 1340

 Racks, Glass, 911

 Terebene, Medicated, 340

 Sand, 1243

 Scribbling, 274

 Sermon, 274

 Serviettes, Japanese, 322

 Shaving, 328

 Tobacco, 1306

 Toilet, 334

 Tracing, 313

 Wallets, 294

 Weights, Glass, 911

 Writing, 272, 273

Papers, Cigarette, 1348

 Curling, 278

 Dessert, 281

 Dish, 282

 Egg, 281

 Plate, 282

 Test, 340

 Toilet, 278

 Typewriting, 296

 Wafer, 335, 341

Papier-Poudre Cases, 203

Paprika Pepper, 1253

Para Rubber Bandages, 344

Paraffin Candles, 1237

 Lamps, Cycle, 479

 Odourless, 448

Parallel Bars, 430

 Rules, 317

Parastrine Candles, 1237

Parchment Preserve Covers, 282

Paregoric Elixir, 337

Parisian Bags, 238

 Essence for Gravies, 1253

 for Browning, 1256

 Pump Sprays, 358

Park Seats, 1016, 1017

Parke, Davis and Co.’s Specialities, 337

 Toilet Soap, 372

Parker’s Preparations for the Hair, 368

Parmena Biscuits, 1235

Parmesan Cheese, 1287

Parquet Floor Broom, 1109

 Flooring, 1178

Parquetry Polisher, 1111

Parrish’s Food, 337

 Chemical Food, 339

 Syrup, 340

Parrot Baths, 957

 Cages, 957

 Food, 1303

 Mixtures, 1303

 Stands, 959

Parr’s Pills, 337

Parry’s Manicure Preparations, 384

Parsley, Dried, 1247

Parsnips, Dried, 1249

Parson’s Gloss Paint, 1174

 Sparklet Inflators, 568

Parties, Concert, 1350

Partridge Meal, 1304

 Potted, 1287

 Trailing Nets, 469

Partridges, 1294

Parvule, Warner’s, 341

Pascora, Cooper Smith’s, 342

Pasma Powder, 337

Passage Linoleum, 765

Passenger Lifts, 1200

Pasta Mack, 337, 367

Paste, Anchovy, 1230, 1248, 1254

 Arsenate of Lead, 1305

 Bloater, 1254

 Colours, 1251

 Crab, 1254

 Cutters, 947, 948

 Italian, 1248

 Jagger, 947, 948

 Metal, 1233, 1251

 Mulligatawny, 1251

 Phosphor, 337

 Plate, 1254

 Polishing, 1254

 Razor, 389

 Roup, 342

 Salmon and Shrimp, 1254

 Sardine, 1254

 Shrimp, 1254

 Soldering, 590

 Smedby’s Chillee, 339

 and String Stands, 235

 Tooth, 362-364

 Union Beetle, 341

Pasteur Filters, 881

Pastilles, Belloc’s, 328

 Chocolate, 1301

 Ems, 332

 Evans, 332

 Fumigating, 333, 352

 Geraudel’s, 333

 Glycerine, 335

 de Gomme, 1301

 de Legumes, 1253

 Proctor Pinelyptus, 338

 Soden, 339

 Stella, 328

 Terperoin, 339

 Valda, 341

 Vichy, 341

Pastries:

 Almond Slices, 1297

 Banburys, 1297

 Brioche, 1297

 Buns, 1297

 Cheese Cakes, 1297

 Cokernut Slices, 1297

 Cream Buns, 1297

  Horns, 1297

 Custards, 1297

 Dough Nuts, 1297

 Easter Cakes, 1297

 Eccles Cakes, 1297

 Eclairs, 1297

 Fancy Genoese, 1297

 French Brioche, 1297

  Pastries, 1297

 Macaroon Tartlets, 1297

 Macaroons, 1297

 Maids of Honour, 1297

 Mince Pies, 1297

 Open Jam Tarts, 1297

 Parkins, 1297

 Petits Eclairs, 1297

 Puffs, 1297

 Queen Cakes, 1297

 Rice Cakes, 1297

 Rock Cakes, 1297

 Russians, 1297

 Scones, 1297

 Shortbreads, 1297

 Sponge Cakes, 1297

 Swiss Pastries, 1297

 Tartlets, 1297

 Tea Cakes, 1297

Pastry Boards, 1131

 Brushes, 1115

 Cutters, 1041

 Slabs, 947, 948

 Trays, 1043

Pat-a-cake Biscuits, 1235

Patches for Motor Tyres, 565

Patching Rubber, Cycle, 482

Patcho, Solution, 482

“Patchquick” Fix, 565

Patent Patches for Motors, 565

 Repair Outfits, 565

Pâté Amygdaline, 365

 au Diable, 1255

 de Foie Gras, 1246, 1253

Patens, 737

Patent Medicines, Drugs and, 341

 Milk Sterilizers (“Gnom”), 339

Pâtés, Meat, 1255

Patience Boards, 303

 Boxes, 1167

 Cases, 301

Patna Rice, 1255

Patrol Tents, 761

Pats, Butter, 1117

Patties, 1291

Patty Pans, 947, 948

Patum Peperium, 1248, 1254

Paul’s Manicure Preparations, 384

Pautaubergé’s Solution, 337

Pavilions, Hire of, 1357

 Lawn, 1012

 Tennis or Cricket, 1024

Paysandu Tongues, 1286

Pazo, 337

Pea Guards, 1006

 Soup, 1260, 1261

Peach Brandy, 1318

 Jam, 1248

 Kernel Essence, 1243

Peaches, Californian, 1238, 1253

 Crystallised, 1301

 Evaporated, 1244

 Lemon Cling, 1231

 in Syrup, 1231, 1246

  Californian, 1238

Peals of Chimes, 1032

Pear Crystals, 339

 Cutters, 1041

Pearl and Amethyst Rings, 19, 21

 Barley, 1232

 Bracelets, 22

 Brooches, 28-30, 32

 Biscuits, 1235

 Cocoa, 1239

 and Diamond Bracelets, 22

  Rings, 19, 20, 21

 Earrings, 33

 Hat Pins, 23

 Necklets, 23

 Pendants, 23

 Rings, 20, 21

 and Ruby Rings, 20, 21

 and Sapphire Rings, 20, 21

 and Turquoise Rings, 20

Pears Bartlett’s, 1231, 1238

 Californian, 1238, 1253

 Crystallised, 1301

 Evaporated, 1244

 in Syrup, 1231, 1246

Pears’ Preparations for the Face, 365

 Soaps, 1259

 Toilet Soaps, 372

Pearson’s Antiseptic, 337

Peas, 1303

 Flour of, 1253

 Green, 1246

 Maple, 1303

 Split, 1253

Peat, 1307

 Fuel, 1303

 Moss Litter, 1304

 Products Toilet Soap, 372

Pedal Covers, 482

Pedestal Cupboards, 708, 720

Pedestals, 702, 1162

 Chamber, 877

Pedestrian’s Coats, Waterproof, 486

Pedestrine, 337

Pedometers, 103

Peek, Frean & Co.’s Biscuits, 1234-1236

Peel, Candied (various), 1238

Peg Cases, Silver, 213

Pegs, Clothes, 1131

 Croquet, 415

 Dolly, 1131

 Lawn Tennis, 414

 Tent, 761

Pen Carriers, Safety, 298

 Cases, 298

 Rest and Wiper, 304

 Stands, Silver-mounted, 217

 Trays, 306

   Brass, 255

  Glass, 911

Pencil Alum, 327

 Boxes, 1165

 Cases, Gold, 46, 47, 298

 Compasses, 318

 Sharpeners, 279, 292

 Stands, 290

Pencils, Antiseptic, 389

 Caustic, 348

 Eyebrow, 389

 Hanger, 285

 Indelible, 1305

 Insect, 334

 Lead, 284

 Lining, 389

 Marking Ink, 335

 Razor, 384

 Shaving, 389

 Silver, 208, 209

 Telescopic (Gold), 47

 Tooth, 364

Pendant Watches, 58

Pendants, 1204-1210

 Diamond, 15, 17

 Enamel, 26

 Gas, 998

 Gold, 24, 25

 Hire of, 1358

 Pearl, 23

Pendulum Pliers, 1071

Penhaligon’s Perfumes, 361

Penholders, 290

 Ejector, 305

 Feather, 300

 Gold, 46

 Silver, 208, 209

Penne’s Bath Salt, 337

Pennyroyal Pills, Towle’s, 340

Penny’s Magic Paste, 337

Pens, 282

 Drawing, 318

 Etching, 314

 Fountain, 297-299

 Stylo, 297-299

Penwipers, 304, 305

 Brush, 255

 Calendar, 234

 Glass, 911

 Silver, 217

Pepper, 1253

 Castors,

  Electro-plated, 144-146, 146B, 147

  Silver, 144-146 , 146B, 147

 Coraline, 1253

 Mills, 165

  Silver, 144

 Pots, 947, 948

Peppermint Cordial, 1318

 Creams, Chocolate, 1301

 Essence, 337

 Lozenges, 337

 Oil of, 336, 337

 Water, 337

Pepper’s Quinine & Iron Tonic, 337

 Sulpholine Lotion, 337

 Taraxacum and Podophyllin, 337

Peps, 337

Pepsalia, 337

Pepsin, 337

 Tablets, 340

Peptenzyme, 337

Peptonised Cocoa, 1239

Peptonising Powders, 337

Perambulator Aprons, 500

  Waterproof, 485

 Rugs, 1383

Perambulators, 1045-1047

 Hire of, 1360

“Perfection” Suspensory Bandage, 344

Perforating Presses, 307

Performing Birds and Animals, 1350

Perfume Lamps, 1348

 Sprays, 338, 358

Perfumery and Toilet Articles, 359-368

Perfumes:

 Artistic Floral Series, 359

 Atkinson’s, 359, 360

 Bayley’s, 360

 Bourjois, 360

 Breidenbach’s, 360

 Cartier’s, 360

 Civet Skins, 359

 Cleaver’s, 360

 Colgate’s, 360

 Coty’s, 360

 Coudray’s, 360

 Courvoisier’s, 360

 Crown Perfumery Co.’s, 360

 Curtis’ Lavender, 360

 D’Orsay, 361

 Dralle, 360

 Eau de Cologne, 359, 360

 Erasmic, 361

 Gelle Frères, 361

 Giraud Fils, 361

 Giroflée, 359

 Gosnell’s, 361

 Grossmith’s, 361

 Guerlain, 361

 Hall’s, 361

 Houbigant’s, 361

 Lavender and Verbena Bags, 359

 Lavender Bags, 359

  Water, 359

 Lentheric’s, 361

 Lohse’s, 361

 Loubet Frères, 361

 Lubin’s, 361

 Luce’s, 361

 Lundborg’s, 361

 Maddocks’, 361

 Muhlen’s, 361

 Murray & Lanman’s, 361

 Olde Englishe Lavender Sachet, 359

 Penhaligon’s, 361

 Piesse & Lubin’s, 361

 Pinaud’s, 362

 Piver’s, 361

 Pot Pourri, 359, 362

 Renaud’s, 362

 Rigaud’s, 362

 Rimmel’s, 362

 Rivers, Hills & Co.’s, 362

 Roger & Gallet, 362

 Royal Series, 359

 Sachet Powders, 359

 Sachets, 359, 362

 Sainsbury’s, 362

 Smelling Salts, 362

 Spécialité, 359

 Sprays and Perfume Diffusers, 362

 Spurway’s, 362

 Sturrock’s, 362

 Toilet Water, 359

 Tonquin Beans, 362

 Tetlow’s Blue Moon, 362

 Vinolia, 362

 Violets, 362

 Violette de Printemps, 359

 Wolff’s, 362

 Zenobia, 362

Pergamas Rugs, 765

Perhydrol, 337

Peria Toilet Co.’s Soap, 372

Peridot Earrings, 33

Perlas Maigrettes, 337

 Olivets, 337

Perla’s Preparations for the Face, 365

 for the Hair, 368

Perles du Nizam, 1246

Permanganate of Potash, 337

Pern, 337

 Foam, 337

Peroxide Hydrogen, 337

Perpetual Calendars, 292, 304, 1167

 Brass, 254

 Inlaid, 258

 Silver, 215

Perrier Water, 1321

Persian Carpets, 765

 Prints, 325

 Rugs, 765

Pertussin, 337

Peruvian Bark, 327

 Guano, 1307

Pesco Underwear, 621

Pessaries, Harrods’, 356

 Rendell’s, 338

Pestles and Mortar, 947, 948

“Pet” Biscuits for Dogs, 1242

Petal Dust Sachets, 337

Peter Pan (Game), 436

 Collars, 1450, 1462

Peters’ Chocolate, 1302

Petit Beurre Biscuits, 1235 , 1236

 Fours, 1297

Petite Marmites, 878

 Patés Alphabetique, 1246

 Saucepans, 878

 Stewpots, 878

Petits Chevaux, 435

Petrol Bins, 583

 Brushes, 590

 Burners, 1201

 Densimeters, 583

 Fire Extinguishers, 583

 Funnels, 567

 Launches, Hire of, 1361

 Storage Safes, 1077

 Storing Sheds, 1019

 Tin Cases, 588

Petroleum Emulsion, 337

 Hair Tonics, 368

 Tablets, 337

Petro-stearine Candles, 1237

Petticoat Wool, 1468

Petticoats, Ladies’, 1399

Petty Cash Books, 280

Peau de Soie, 1464

Pew Cushions, 735

“Phedo” Meal, 1304

Phenacetin Tablets, 340

Phenate of Soda, Woolley’s, 341

Phenol Bobœuf, 337

Pheasant Feeders, 1009

 Galantine, 1288

 Pies, 1288

 Potted, 1254, 1287

 Rearing Foods, 1304

Pheasantina, 1304

Pheasants, 1294

 Rice for, 1255

Philippine Biscuits, 1235

Phillip’s Milk of Magnesia, 337

Phonograph Tops, 662

Phosferine, 337

 Tablets, 337

Phosphates, Acid, 333

Phosphor Paste, 337

Phosphoroids, 335, 337

Phosphova, 337

“Photo,” Liebig, 1270

Photograph Cases, Fancy, 252

 Frames, 807, 1164, 1166, 1168, 1169

  Fancy, 229, 252, 253

  Silver, 218, 219

 Scrap Albums, 294

  Books, 285

 Screens, 252

Photographic Materials:

 Backgrounds, 402

 Bébé Cameras, 400

 Blotting Books, 402

 Bromide Chalks, 402

 Brownie Cameras, 393

 Brushes (various), 402

 “Cameo” Cameras, 398

 Camera Cases, 402

 Cameras, 390-400

 Chemicals, 402

 Dark Room Clocks, 402

  Lamps, 397, 402

 Developing, 401

  Dishes, 402

  Sinks, 402

  Tanks, 401

   “Ensignette”, 394

 Educational Lanterns, 401

 Enlargers, 401

 Enlarging, 401

 “Ensignette” Cameras, 394

 Exposure Meters, 402

 Film Pack Adaptors, 395

  Storage Albums, 402

 Flash Lamps, 402

 Focussing Glasses, 402

 Funnels, 402

 Harrods’ Cameras, 390-392, 395, 398-400

 Isochromatic Screens, 402

 Kodaks, 393

 Lamps, 397

 Lens Hoods, 397

 Masks and Discs, 402

 Measures, 402

 Mounts and Albums, 402

 Negative Boxes, 402

 Outfits, 398

 Paper and Postcards, 402

 Photo Tints (Harrods’), 402

 Plate Washers, 402

 Plates, 402

 Pocket Cameras, 398

 Polishing Boards, 402

 Portrait Attachments, 402

 Postcard Enlargements, 394

 Print Trimmers, 402

  Washers, 402

 Printing, 401

  Frames, 402

  “Replex” Hand Cameras, 395

 Retouching Desks, 402

 Roller Squeegees, 402

 Rubber Gloves, 402

 Scales and Weights, 402

 Spirit Levels, 402

 Sundries, 402

 Swing Taps, 402

 Telemeters, 402

 Tripods, 402

 Verascopes, 400

 View Finders, 397

 “X” Folding Dark Rooms, 402

Photographs, Developing, 401

 Enlarging, 401

 Printing, 401

Photography, Books on, 402

 Chemicals for, 402

 Tuition in, 390

Phototints, Harrods’, 402

Physic Balls, Aleotic, 341

Phytin Capsules, 337

 Tablets, 337

Pianettes, 820

Piano Backs, Chinese, 325

 and Banjo Pieces, 844

 Candles, 1237

 Insulators, 910

 and Mandoline Pieces, 844

Pianists, 1350

Pianoforte Duets, 836

 and Musical Instruments (see also MUSICAL INSTRUMENTS), 817-833

 Solos, 834-836

 Tutors, 834

Pianos, 819-823

 Grand, 819, 821, 822, 823

 Model, 662

 Player, 824-826

 Upright Grand, 819, 821, 822, 823

Piccalilli, 1253

Piccolo Cases, 832

Piccolos, 833

Pickle Forks, 1254

  Electro, 163

  Silver, 163

 Jars, Glass, 894, 902

Pickles, Bordin’s, 1245

 Esscoffier’s, 1243

 Harrods’, 1254

 Heinz, 1247

 Keddie’s (various), 1253

 Menager’s, 1254

Picks, 1070

 Ice, 966

Picnic Baskets, Toy, 654

 Boxes, 282

 Combination Knives, Silver, 183

 Hampers, 1141

 Kettle Sets, 1060

 Knife, Fork and Spoon, 752

 Pies, 1288

 Plates, 282

Picollo Moulds, 1039

Picquet Cases, 301

 Scoring Blocks, 301

Picture Books, 268

 Brackets, Brass, 961

 Chains, Brass, 961

Picture Copal Varnish, 311

 Cubes, 664

 Dusting Brushes, 1109

 Frames, 807

 Hooks, Brass, 961

 Rails, 1175

 Rings, Brass, 961

 Signalling Instructor, 466

 Suspenders, Brass, 961

 Wire, Brass, 961

Pictures, 806, 807

 Restoring, 806

 Transfer, 664

Pie Collars, 281, 283

 Crust Supports, 874

 Dishes, 876, 879, 880

  Aluminium, 951

  Electroplated, 135

 Frills, 283

 Funnels, 874

 Moulds, 1041

  Enamelled, 978, 981

Pierrot Dolls, 652

 Troupes for Hire, 1361

Pies, 1288

 various, 1291

Piesse & Lubin’s

  Perfumes, 361

 Preparations for the Face, 365

Pig Powders, “Porcino”, 342

 Troughs, 1009

Pigeon Holes, 288

 Houses, 1019

 Mixture, 1303

 and Steak Pies, 1291

 Traps, 467

Pigeons, 1294

 Inanimate Thrower, 467

Piggeries (Game), 436

Pike Gags, 448

 Rods, 440

 Tackle, 447

Pilch Saddles, Children’s, 503

Pilches, Infants’, 1405

Pilchards, 1254, 1256

Pillar Candlesticks, 874

 Reins, 514

Pillow Cases, 1485-1487

 Linen, 1485

 Slips, Infants’, 1406

 Ticks, 1489

Pillows, Air (Indiarubber), 492

 Air Neck (Indiarubber), 492

 Camp, 750, 753, 764

 Down, 735

 Feather, 735

 Hair, 735

 Hop, 333

 Water Neck (Indiarubber), 491

 Wire, 753

Pills:

 Antibilious, 337

 Beecham’s, 328, 337

 Bertelli’s Catramin, 337

 Bishop’s, 328

 Blair’s Gout, 328

 Blancard’s, 328, 337

 Blaud’s, 328, 337

 Iron, 328

 Blue, 328, 337

 Boissy’s Saponaceous, 328

 Brandreth’s, 337

 Camomile, 336

 Carter’s, 337

 Cascara Sagrada, 337

 Clarke’s, 331, 337

 Cockle’s, 331, 337

 Compound Phosphorus, 334

 Cough, 337

 Cuticura, 331

 Dandelion, 334

 Darby’s Dog, 342

 Doan’s, 331, 337

 Dr. Scott’s, 338

 Dr. Williams’ Pink, 341

 Eade’s, 332

 Eno’s, 332, 337

 Fleming’s, 332

 Ford’s Bile Beans, 337

 Frampton’s, 333

 Gibson’s, 333, 337

 Guy’s, 333

 Hair’s, 333

 Harrods’, 356

 Holloway’s, 333, 337

 Hood’s, 333, 337

 Hooper’s Female, 333

 Hunt’s, 337

 Kaye’s Worsdell’s, 334

 King’s, 337

 Laville’s Gout, 337

 Liver, 337

 Marienbad, 335

 Neuralgia, 337

 Norton’s Camomile, 337

 Parr’s, 337

 Pennyroyal (Towle’s), 340

  and Steel, 337

 Pepsine, 337

 Phosphorus, 337

  Compound, 337

 Podophyllin, 337

 Post’s Liver, 337

 Pritchard’s, 338

 Quinine, 337

 Rhubarb, Compound, 337

 Rooke’s, 338

 Seigel’s, 338

 Simple Phosphorus, 334

 Steel, 337

 Tonic Quinine, 342

 Warner’s, 341

 Welch’s, 341

 Whelpton’s, 337, 341

 Widow Welch’s, 337

 Williams’ Pink, 337

 Woodcock’s Cough, 341

 Wind, 341

 Wright’s, 337

  Coal Tar, 341

Pilsener Lager Beer, 1322

Piments, Bordin’s, 1245

 Green Chillies, 1238

Pimientos, 1254

Pin Curls, 377

 Cushions, Silver, 194, 195, 203

 Stands, Art, 1469

 Trays, Glass, 908

  Silver, 194, 195, 197, 199, 200

 Waves of Hair, 376

Pinaud’s Perfumes, 362

 Soap, 372

Pince-nez, 85

Pincers, 1071

Pincushion Boxes, Fancy, 229

Pincushions, Linen and Lace, 1469

 Spotted Muslin, 1469

Pine Extract, 337

Pineapple Carvers,

 Electroplate, 146B

  Silver, 146B

 Crystallised, 1301

 Fondants, 1301

 in Glasses or Tins, 1254

 Jam, 1248

 Jelly, 1248, 1249

 Marmalade, 1250

 in Syrup, 1246

Pink Cotton Wool, 453

 Pills, Dr. Williams’, 341

Pinking Machines, 1058

Pinol, 337

Pinoxic Bath, 337

Pins, 1471

 Belaying, 473

 Drawing, 314

 Drugget, 961

 Entomological, 453

 Larding, 947, 948, 1025

 Marking (Lawn Tennis), 414

 Rolling, 1131

 Safety (Gold), 41

  Surgical, 353

 Scarf (Gem-set), 40

  Gold, 40

 Terbena, 1305

Pintails, 1294

Pipe Bowl Scrapers, 1348

 Clay, 1254

 Cleaners, 1348

 Lighters, Electric, 1225

 Organs, 828

 Racks, 1164, 1169, 1347

Piperazine, 337

Pipes, Blow (Egg), 453

 Briar, 1338, 1339

  in cases, 1333-1337

 Chain, 473

 Meerschaum, 1337

Pippins, Evaporated Normandy, 1244

 Normandy, 1251

Piques, 1447

Pirou’s Diet Rolls, 337

Pistachio Creams, 1301

 Kernel, 1254

Pistachios, Salted, 1301

Pistols, 461-462

 Ammunition for, 463

 Automatic, 462

 Military, 462

 Repeating Self-Loading, 461

 Saloon, 461

 Savage, 461

 Target, 461, 462

 Toy, 665

Pitch Pipes, 832

Pitchers, Water (Enamelled), 978

Pitches, Cricket, 419

Pitkeathly Mineral Water, 1321

Piver’s Perfumes, 361

 Soap, 372

Pixie’s Plants, 667

Pixoap, 337

Plain Biscuits, 1236

 Dog Cakes, 1242

 Spirits, 1318

Plaits, Hair, 375, 376

Plane Military, 101

 Tables, 317

Planes (various), 1071

Planet Sperm Candles, 1237

Planimeters, 317

Planoscopic Magnifiers, 87

Plant Baskets, 1006

 Frames, 1021

 Pots, 1305

 Preservers, 1021

Plants, 1295

 Artificial, 1467

Plaques, Gem-set, 23

Plasmon Arrowroot, 1232

 Biscuits (various), 1235

 Chocolate, 1302

 Cocoa, 1239

 Oats, 1233, 1252

 Preparations, 337

 Tea, 1262

Plaster of Paris, 1174

Plasters for Tyres, 563, 565

Plasters:

 Adhesive, 337

 Arnicated, 337

 Belladonna, 328, 337

 Benson’s, 337

 Breast, 337

 Brodie’s Corn, 328, 337

 Bunion, 327

 Calendula, 337

 Corn, 331, 337

 Court, 331, 337

 Cuticura, 331

 Dellar’s Corn, 337

 Dental, 331, 337

 Epsom, 337

 Fowler’s Corn, 337

 Leslie’s Tape, 334

 Mead’s Tape, 335

 Menthol, 335

 Porous, 337

 Pott’s Corn, 338

 Sawyer’s Corn, 337

 Seigel’s, 338

“Plastine”, 1173

Plastrons, 432

Plate Baskets, 1142

 Brushes, 1115

 Carriers, 1050

 Chests, 1125

 Covers, 1025

  Enamelled, 980

 Cream, 1254

 Glass Insurance, 1505

 Hire of, 1354

  Leathers, 1113

 Papers, 282

 Paste, 1254

 Powder, Harrods’, 1254

  Silversmiths’, 1254

 Powders, 1131

 Racks, 1120

  Electro-plated, 137

 Rouge, 1131

 Rubbers, 494

 Small, Hire of, 1353

 Specimens of, for Hire, 1352

 Trays, 1127

 Washers, Photographic, 402

Platform Steps, 1128

Platforms, Hire of, 1360

 Tarpaulin or Sailcloth, 764

Plates, Aluminium, 758

 Asparagus, 875

 Baby, 872

 Baking, 954

 Brass, 960

 Bread, 1117

 Chain, 473

 Dessert, 868

 Dinner, 851, 852

  Aluminium, 951

  Enamelled, 978

 Door, 307

 Hot Water, 875, 1025

  Aluminium, 951

  Electro, 134

 for Invitation Cards, 277

 Muffin, 1025

 Photographic, 402

 Picnic, 282

 Porridge, 866

 Salad, 875

 Sash, 960

 Shroud, 473

 Soup, Aluminium, 951

 Stencil, 277, 307

 Tea, 853, 857

 for Visiting Cards, 277

Platinotype Portraits, 403

Platinum and Gold Bracelets, 35

 Guards, 50

 Points, 1170

Play Boxes, School, 532

Player-Pianos, 824-826

Playgrounds, Child’s, 652

Playhouses, Children’s, 658

Playing Card Boxes, 1168

 Cards, 300-303

Pleatings, 1463

Plex Duplicators, 294

Pliers, 448

 Various, 1071

Ploughs, 1091

Plowman’s Ales and Stouts, 1322

Plug Connectors, 577

 Tobacco, 1322

Plugs, Ear, 350

 Sparking, 585

Plum Jam, 1248

 Puddings, 1297

Plummets, 448

Plums, Bottled, 1233

 Californian, 1238

 Carlsbad, 1238

 Elva, 1243

 Evaporated Silver, 1244

 French, 1245

 Golden, in Syrup, 1247

 Victoria, in Syrup, 1247

“Pneu-cure” for Motors, 565

 Tyre Stopping, 590

Pneumatic Grips, 406

 Sprayers, 1001

Poachers, Egg, 974, 977

  Aluminium, 952

Pocket Aneroids, 98

 Books, 263, 296

 Cameras, 398

 Chess, 434

 Cleaning Outfit

  and Cartridge Holder, 468

 Collecting Boxes, 454

 Combs, 1101

 Communion Sets, 737

 Companions, 751

 Compasses, 100

 Cutlery, 183-186

 Dividers, 318

 Electrophone, 350

 Ensign Cameras, 391

 Files for Nails, 388

 Flasks, 1138

 Fruit Knives, Silver, 183

 Golf Scoring Cases, 301

 Gun Barrel Cleaners, 468

 Inhalers, 352

 “Instra”, 997

 Knives, 184-186

  Gold, 46

 Lamps, Electric, 1225

 Magnifiers, 87

 Medicine Cases, 343

 Opera Glasses, 89

 Pads for Billiard Tables, 429

 Reflecting Levels, 101

 Telescopes, 94

 Thermometers, 101

 Travelling Candle Lamps, 930

Pockets, Billiard Table, 429

 Travelling, 1473

Pods, Senna, 339

Poetical Works, 264

Pognon Magnetos, 585

Poinsetta Perfume, 359

Point d’Esprit Net, 1461

 Gaze Lace, 1452

“Point to Point” Saddles, 502

Pointing Trowels, 1073

Points for Relief Burning, 1170

Poissons (Cold), 1292

 (Hot), 1292

Poker Designs, 1169

 Patience, 303

  Scoring Blocks, 303

 Spectacles, 1170

 Sundries, 1170

 Work, Guide to, 1165

Pokerettes, 993

Pola, 1254

Poland Mineral Water, 1321

Pole Cart, Toy, 658

 Chains, Carriage, 499

 Engines, Toy, 658

 Horses, Toy, 658

 Pieces, Carriage, 499

Poles, Badminton, 420

 Bed, 787

 Lawn Tennis, 412, 413

 Punt, 473

 Ranging, 317

 Roach, 440

Police Staves, Metropolitan, 467

 Whistles, 467, 966

Polish, Floor, 1171, 1244

 Furniture, 1247

 Harnisch, 384

 Hat, 1247

 Knife, 1249

 Linoleum, 1244

 Majestic, 384

 Metal, 1251

Polishers, Nail, 387, 388

 Wool, 1113

Polishes, Boot, 1232

 Grate, 1232

 Nail, 384

 Stove, 1232

Polishing Boards, Photographic, 402

 Brushes, Floor, 1111

 Liquid, Brass, 1233

 Paste, 1254

 Rubbers, 1118

 Straps, Cycle, 483

Politzer Air Bags, 352

Polo Requisites, etc., 422

 Balls, 422

 Biscuits, 1236

 Clubs, 422

 Posts, 422

 Saddles, 502

 Spurs, 509

 Stick Carriers, 422

  Cases, 422

  Stands, 422

 Sundries, 422

 Whips, 501

Pollantin, 337

Pollard, 1303

Polyphon Musical Boxes, 830

  Tunes for, 830

Pomade Divine, 337

 Vaseline, 341

Pomades for the Hair, 367, 368

Pomeroy’s Preparations for the Face, 365

Pommel Cream Cheese, 1287

Poncelet’s Lozenges, 337

Ponchos, Cycle, 490

Pond’s Extract of Soap, 372

 Preparations for the Face, 365

 Specialities, 337

 Veterinary Tincture, 342

Pontoon Boats, 471

Pony Harness, 499

 Whips, 501

Poodle Clippers, 496

Pool Balls, 429

 Baskets, 429

 Markers, 429

 Rules of, 429

 Skittles, 429

Pop Guns, 665

Popcorn Biscuits, 1236

 Chocolate, 1234

Poplins, 1442

Poppies, Syrup of, 340

Poppy Heads, 337

Poppy Oil, 311

Popular Digestive Biscuits, 1236

 Songs, 837-843

Porage Oats, 1233

Porcelain Enamel, 1232

 “Notes”, 304

 Slates, 304

 Tobacco Jars, 1346

Porcella, 1174

“Porcino” Pig Powders, 342

Pork Sausages, 1288

Porridge Holders, 866

 Plates, 866

 Saucepans, Aluminium, 951

 Tureen, 875

Porringers, Silver, 223

Port Lamps, 472

 du Salut Cheese, 1287

 Wine, 1311, 1312

Portable Baths, 956

 Bedsteads, 747

 Bungalows, 1024

 Canvas Wardrobe, 753

 Coach Houses, 1024

 Cookers, 1049

 Coops, 1010

 Copying Presses, 284

 Cottages, 1024

 Cricket Pavilions, 1024

 Cycle Houses, 1019, 1132

 Dark Rooms, 1019

 Dog Kennels, 1128

 Electric Vibrator, 387

 Grain Sheds, 1024

 Hay Sheds, 1024

 Inhalers, 352

 Larders for Game, 1019

 Lift Pumps, 1002

 Massage Vibrator, 387

 Motor Car Sheds, 1204

 Organs, 827

 Pail Bins, 976

 Poultry Fencing, 1010

  Houses, 1123

 Quoits, 423

 Ranges, 1190

 Sheds, 1010

 Stables, 1204

 Summer Houses, 1129

 Tennis Pavilions, 1024

Porters, Door, 965

Portfolios, Drawing, 315

Portiere Bedsteads, 724

 Rods, 789

Portmanteau, Palm, 1142

 Stands, 716

Portmanteaux, Bags and Trunks, 519-544

 Golf, 409

Portrait Studios, 403

Portraits, Souvenir, 1522

 in Various Processes, 403

Portuguaise, Esscoffier’s, 1243

Position Finders, 468

Poslam, 337

Post Bags, 534

 Boxes, 234

 Card Albums, 269, 294

  Boxes, 1167

  Enlargements, 394

  Stands, 285, 1164

Post Cards, 314

  Photographic, 402

 C.B.Q., 337

 Horns, 83

 and Telegraph Office, 1503

 Toasties, 1233

Postage Stamp Albums, 293

Postal Boxes, 259

Postal Egg Boxes, 1127

 Wrappers, 279

Posts, Badminton, 420

 Clothes, 1131

 Croquet, 415

 Goal, Football, 426

  Hockey, 426

  Lacrosse, 422

 Lawn Tennis, 412, 413

 Polo, 422

Post’s Liniment, 337

 Liver Pills, 337

Pot Covers, 1141

 Labels, 1305

 Luck (Game), 436

 Pourri, 337, 359

  Boxes, 322

  Cases and Baskets, 203

  Perfumes, 362

 Stands, Damascus, 323

Potages, 1292

 Epais, 1292

Potash, Bicarbonate of, 337

 Bichromate of, 337

 Bromide of, 337

 Chlorate, 337

 Citrate of, 337

 Permanganate of, 337

 Sparkloids, 339

 Subcarbonate of, 337

 Sulphurated, 337

Potashes, Black or American, 337

Potass Sulphur Water, 1321

 Water, 1320

Potassium Carbonate, 1307

 Carbonate Tablets, 340

 Chlorate Tablets, 340

 Sulphide, 1306

Potato Bowls, 1117

 Flour, 1246, 1254

 Frying Pans, 999

 Mashers, 948, 1050, 1151

 Peeling Machines, 1050

Potatoes, Chipped, 1291

Pots, Boiling, 947, 948, 954

 Cayenne (Silver and Electro), 144

 China Fern, 859

 Coffee, 872, 947, 948, 968

  Aluminium, 952

  Electro, 115, 118

  Enamelled, 978

 Condiments, 974

 Cooking (Warrens’s), 954

 Flower, 859

  Chinese, 319

 Glue, 1247

 Gum, 304

 Jam, 876

 Mustard, 947, 948

  Electro, 144

  Silver, 144

 Pepper, 947, 948

 Plant, 1305

 Preserve, 866

 Stock, 947, 948

  Aluminium, 950

 Tea, 857

Potted Beef, 1254

 Game, 1254

 Grouse, 1254

 Ham, 1254

  and Chicken, 1254

 Hare, 1254

 Lobster, 1254

 Meats, 1254, 1287

 Pheasant, 1254

 Salmon, 1254

 Strasbourg Meat, 1254

 Tongue, 1254

 Wild Duck, 1254

Pottem, 436

Potter’s Asthma Cure, 338

 Soap, 372

Pottery, Dresden Art, 857

Potting Dishes, 879

 Sheds, 1020

Potts’ Corn Plasters, 338

Pouches, Cast, 444

 Tobacco, 1347

Pougues Mineral Water, 1321

Poulards, 1294

Poulet Casseroles, 879

 de Grain, 1294

Poultry, 1290-1294

 Boned, 1291

 Coops, 1010

 Dishes, Electro-plated, 134

 Drinking Fountain, 1123

 Fencing, 1010

 Foods, 1304

 Fountains, 1009

 and Game Medicines, Spratt’s, 342

  Spice, 342

 Houses, 1010, 1123

  Disinfectants for, 342

 Meal, Harrod’s, 1304

 Mixture, 1303, 1304

 Rice, 1303, 1304

  Spice, 1304

 Troughs, 1009, 1123

Poussins, 1294

Powdered Barbadoes Aloes, 341

 Malt, 342

 Nitre, 341

 Resin, 341

 Soap, 339

 Spermaceti, 339

Powders:

 Aconite Cough, 342

 Aniseed, 341

 Antikamnia, 327

 Antipyrin, 327

 Army Foot, 327

 Baking, 1232, 1266

  Cowan’s, 1250

 Ball Room, 1232

 Bath, 328, 367

 Beetle, 333

  Harrods’, 333

 Blanc Mange, 1232

 Boxes, Glass, 907, 908

 Brush, 333

 Carbolic, 1243

  Tooth, Harrods’, 333

 Carraway Seed, 341

 Charcoal, 328

 Chocolate (Harrods’), 1232

 Cubebs, 331

 Currie, 331

 Curry, 1241, 1250

 Custard (various), 1241

 Cuttle Fish, 331

 Deodorising, 1243

 Disinfectant (Harrods’), 333

 Distemper, 342

 Dog, 342

 Edos Purging, 342

 Egg, 1243

 Emery (various), 1243

 Eucryl Tooth, 332

 Fennings’ Cooling, 332

  Worm, 332

 Fenugreek, 341

 Fuller’s Earth, 333

 Gelatine, 1247

 Gentian, 341

 Ginger, 341

 Gregory, 333

 Grimault’s Guarana, 333

 Harrods’, 366

 Headache (Stern’s), 339

 Hellebore, 1305

 Ice Cream, 1248

 Insect, 334

 Izal, 334

 Jars, Silver-mounted, 194-200

 Jelly, 1249

 John’s Horse, 342

 Junket, 1243, 1249

 Keating’s, 334

 Kerol Sanitary, 334

 Knife, 1131

 Kola Nut, 334

 Lactobacilline, 334

 Lactopeptine, 334

 Leaves, 389

 Liquorice, 341

 Marble, 1250

 Moth, 336

 Mushroom, 1251

 Napthaline, 336

 Nursery Shampoo, 384

 Peptenzyme, 337

 Pig, 342

 Plate, 1131 ,1254

 Pond’s Talcum, 337

 Pudding, 1255

 Putty, 338, 1255

 Quinine, 338

 Regalin, 338

 Sachet, 359

 Saltpetre, 338

 Sanitary, 334, 1243

 Sanitas, 1243

 Seidlitz, 338

 Seltzogene, 339

 Shampoo, 367, 368

 Sherley’s Insect, 342

 Soothing, 339

 Sponge, 333, 1107

 Spryncla, 384

 Steel, 1261

 Stern’s Headache, 339

 Sulphonal, 340

 Talcum, 335

 Tartaric Acid, 340

 Taylor’s Oxygen Tooth, 340

 Thymol, 334

 Tobacco, 1306

 Tooth, 362-364

  Izal, 334

 Tragacanth, 340

 Turmeric, 341

 Vermite Insect, 341

 Vinolia, 341

 Washing, 1263

 Wawkphar Foot, 341

 Wheat Starch, 339

 Worm, 336

 Yeast, 1263

Powell’s Balsam, 338

 Embrocation, 338

Practice Nets, Golf, 408

Prairie Hens, 1294

 Meat, Granulated, 1304

Praliné Chocolate, 1301

Pralines Fondants, 1301

Pram Rugs, Toy, 652

Prams, Toy, 651

Pratt’s Club Sauce, 1256

Prawn Tackles, 447

Prawning Rods, 439

Prawns, 1254, 1294

 in Aspic Jelly, 1254

 Curried, 1241

Prayer Books, 264, 265

Pray’s Manicure Preparations, 384

Precedence, Game, 436

Precipitated Chalk, 338

 Sulphur, 338, 340

Premier Cycles, 476

Preparations for the Bath, 367

 for the Hair, 367

 for the Teeth, 362-364

 in Glass Moulds:

  Brawn, 1288

  Breakfast Beef, 1288

  Capons, Whole, 1288

  Chicken, Boned, 1288

   Whole, 1288

  Galantine Boar’s Head, 1288

   Chicken and Ham, 1288

   Turkey and Ham, 1288

  Ox Tongues, 1288

  Partridge, 1288

  Pheasants, 1288

  Pressed Boar’s Head with Pistachios, 1288

Prepared Barley, 1232

 Canvas, Artist’s, 314

 Chalk, 338

 Fibre, 1307

 Shingle, 1307

Presentation Bowls, 417

 at Court, Simplification of, 1521, 1522

 Cups, Silver, 225-228

 Plate, 223-228

 Watches, 52

Preserve Covers, 282

 Jars, 857

  Electro-plated, 159

  Glass, 894

 Pans, 947, 948

 Pots, China, 866

Preserved Baits, 442

 Bloaters, 1232

 Fruits, 1231, 1245, 1247

 Ginger, 1247

 Vegetables, 1263

Preserves, Chinese, 1238

Preserving Pans, 950, 1050

 Sugar, 1262

President Biscuits, 1235

Press Bedsteads, 720

Pressed Beef, 1290

  Bowls, 876

Pressers, Vegetable, 1131

Presses, Badminton, 420

 Botanical, 454

 Brisket, 955

 Copying, 284

 Duck, 1036

 Embossing, 307

 Meat, 955

  Juice, 1036

 Perforating, 307

 for Squash and Racquet Bats, 417

 Tongue, 955

Pressure Gauges, Motor, 569

  Tyre, 569

Prewett’s Flour, 1245

Price’s Candles, 1237, 1280

 Glycerine, 338

 Motorine, 567

 Night Lights, 1251

 Soaps, 1259

Prickers, Archery, 421

Prie-Dieu, 736

Primers, Music, 834

Primrose Soap, 1257

Princess Lamps, 931

Print, Flannel, and Calico Goods, 1445-1449

 Washers, Photographic, 402

 Trimmers, Photographic, 402

“Printanier” Soup, 1261

Printed Cambrics, 1449

 Dress Muslins, 1449

 Linen, 798

 Linoleums, 780

Printing, Copperplate, 277

 Frames, Photographic, 402

 Lithographic, 277

 Photographs, 401

Prints, Butter, 1117

 Carbon, 806

 Coaching, 806

 Hunting, 806

 Persian, 325

 Shooting, 806

 Sporting, 806

Prismatic Binoculars, 92, 93

 Compass and Clinometer, 101

 Compasses, 100

Pritchard’s Pills, 338

Pritchett and Gold’s Batteries, 1203

Private Ledgers, 280

 MS. Books, 280

 Omnibuses, 1511

Probes, 352

Process Black, 308

Proctor Pinelyptus Pastilles, 338

Programmes, Ball, 277

 for Concerts, etc., 1350

Progressive Music Studies, 834

Projectors, 571

Propagating Shades, 911

Properties (Stage), Hire of, 1360

Property Owner’s Insurance, 1505

Protectors, Football, 426

Protein Biscuits (various), 1235

Protractors, Rectangular, 317

Provençale, Esscoffiers, 1243

Provincial Sales by Auction, 1508

Provision Hampers, 1139

Provisions:

 Bacon, 1284-1286

  Old Cumberland, 1286

  Wiltshire, 1286

 Beef, 1288

  Suet, 1287

  Dripping, 1287

  Tea, 1287

  Tinned, 1288

 Belgravian Cutlets, 1288

 Brawn, 1288

 Butter, 1286

 Chaps, 1286

 Cheese, 1287

  Brie, 1287

  Camembert, 1287

  Cheddar, 1287

  Cheddar Diploma, 1287

  Cheshire, 1287

  Cream, 1287

  Dutch Gouda, 1287

   Edam, 1287

  Gloucester, 1287

  Gorgonzola, 1287

  Gruyère, 1287

  Lancashire, 1287

  Little Gloucester, 1287

  Maclaren’s Imperial, 1287

  Midget Dutch, 1287

  North Wilts , 1287

  Parmesan , 1287

  Port de Salut , 1287

  Roquefort , 1287

  Schabziegar , 1287

  Stilton, 1287

  Wensleydale , 1287

 Cocolardo, 1287

 Corned Beef , 1288

 Cream, 1287

  Cheese , 1287

 Delicacies, 1288

 Eggs, 1287

 Entrées in Glass Moulds, 1288

 Galantines, Plain, 1288

  Truffled, 1288

 Glaze, 1287

 Hams, 1286

 Hung Beef , 1287

 Lamb’s Sweetbread, 1288

 Lard, 1286

 Margarine, 1286

 Milk, 1287

 Mutton, 1288

 Nut Food Preparations, 1286

 Ox Tongues, Paysandu, 1286

 Pies, 1288

 Potted Meats, 1287

 Preparations in Glass Moulds, 1288

 Purettes in Glass, 1288

 Sausages, 1288

  Bologna, 1288

  Cambridge, 1288

  Frankfort, 1288

  Gotha, 1288

  Mortadella, 1288

  Oxford, 1288

  Pork, 1288

  Smoked, 1288

  Smoked Hams, 1286

  Sterilized Milk and Cream, 1287

  Tongues, 1288

   Dried, 1287

  Wild Boar’s Head, 1288 See also DRESSED PROVISIONS.

Provost Oats, 1233, 1252

Prunelle Liqueur, 1318

Prunes, Evaporated, 1244

 French, 1245, 1249

Pruning Knives, 1506

 Saws, 1069

 Scissors, 1069

Prunus Nases, 858

Prussian Binding, 1471

Psyllium Seeds, 338

Ptarmigan, 1294

Pudding Basins, Aluminium, 953

 Bowls, 876

  Enamelled, 980

 Cloths, 1490

 Moulds, 947, 948, 1040

 Pans, Yorkshire, 954

  Aluminium, 951

 Powders, 1255

 Steamers, 1040

  Enamelled, 980

Puddings, 1297

 Plum, 1297

Puff Bowls, Bath, 367

 Boxes, Gold, 37

  Silver, 199, 201

 Coils of Hair, 377

 Cracknels, 1234

 Jars, Glass, 893

Puffed Rice, 1255

Puffs, 357

 Swansdown, 389

“Pukka” Luggage, 524

 Suit Cases, 525

Pulley Leads, 474

 Rods for Casement Curtains, 787

Pulleys, Halliard, 474

 Lazy, 474

Pulling Nets, 516

Pullna Mineral Water, 1321

Pull-out Cigar Cases, 1342

 Table, Antique, 741

Pulp Cane Chairs, 1150, 1155

  Folding Lounges, 1149

  Tables, 1150

 Ware Goods, 1126

  Bulb Bowls, 1117

Pulpit Desk, 737

Pulse Glasses, 352

“Pulto” Pullet Food, 1304

Pumice Stone, 338, 1255

 Soap, 370

Pumiline Preparations, Stera’s, 338, 339

Pump Clips, Cycle, 481

 Filters, Hand, 881

 Sprays, 358

Pumps, Atlas Impulse, 568

 Bilge, 474

 Compound, Motor, 568

 Cycle, Celluloid, 481

 Foot, Folding, 568

 Garden, 1002

 Model, 662

 Motor, 568

 Semi-Rotary Wing, 474

Punch Ball Gloves, 433

 and Judy, 1350

 Milk, 1318

 Rumona, Liqueur, 1318

Punches, 1075

 Steel, 307

Punching Balls, 433

Puncture Remedy, Cycle, 480

 Repair Outfits, 565

Punt Pole Heads, 473

 Poles, 473

Punts, Nursery, 471

 Shooting, 471

 Skiff-head, 471

Pupa Diggers, 455

Puppy Biscuits, 1242

 Meal, Plain, 1242

Pure Vaseline, 341

Purée de Foie Gras, 1246

Purettes in Glass, 1288

 Anchovy, 1288

 Beef à l’Indienne, 1288

 Bloater, 1288

 Chicken, 1288

  and Ham, 1288

 Foie Gras, Truffled, 1288

 Game, 1288

 Ham and Tongue, 1288

 Lobster, 1288

 Salmon, 1288

  and Shrimp, 1288

 Sardines with Tomatoes, 1288

 Shrimps, 1288

 Tongue and Chicken, 1288

 Turkey and Ham, 1288

Purgen, 338

Purging Pills for Dogs, 342

 Powders, Edos, 342

Purifying Feather Beds, 735

Puritas, 338

Purse Silk, 1468

Purses, Chain, Gold, 36

  Silver, 205, 206

 Gents’, 243

 Ladies,’ Leather, 242

 Leather, 497

 Sandringham, 242

 Sovereign, Gold, 37

  Silver, 213

Pus Basins, 352

Push Ball, 421

  Carts, 1047

  Wheels, Toy, 662

Push-through Switches, 577

Puttee Straps, Cyclists’, 480

Puttees, Gents’, 595

  Tyre, 563

Putty, 1174

  Knives, 1072

  Powder, 338, 1255

Puzzle Boards, 438

 Post Cards, 294

Puzzles, 437

Pyjama Cord and Girdles, 1474

Pyjamas, Boys’, 649

 Children’s, 1405

 Gents’, 624-626

 Ladies’, 1400

Pyn-ka, 1254 ,1257

Pynozone Soap, 372

Pyramid Balls, 429

 Night Lights, 1251

 Triangles, 429

Pyramidon Tablets, 338

Pyramids, Rules of, 429

Pyretic Saline, Lamplough’s, 334

Python Horns, 578

Q

QUAIL Cases, China, 879

 Pies, 1291

Quails, 1290

 Virginia, 1294

Quaker Oats, 1233, 1252

Quarter-staff Equipment, 432

Quassia Chips, 338

 Extract of, 1306

Queen Anne Cake Tins, 1043

 Candle-sticks, 129

Queen’s Pudding Basins, 1040

Quick-fit Units, 1194

“Quicklit” Firelighters, 1244

Quilla Bark, 338

Quilted Gowns, 1397

Quiltings, Satin, 1474

Quilts, 1497

 Eiderdown, Dolls’, 652

 Toilet, 1488

 Various, 1488

Quina Laroche, 338

Quince Marmalade, 1250

Quinine, 338

 and Cocoa Wine, 341

 and Iron, 338

  Bugeaud’s, 341

  Tonic, 340

   Harrods’, 333

 Dentifrice, 363

 Pills, Tonic, 342

 Powders, 338

 Tablets, 340

 Tincture of, 340

 Wine, 1318

 Wines, 341

Quinquina Dubonnet, 1318

 Wine, 338

  St. Raphael, 339

Quiver Belts, 421

“Quix” Motor Soap, 590

Quoits, 423

 Portable, 423

Quorn Coats, Water-proof, 487

R

RABBIT Calls, 455

 Curried, 1241

 Hutches, 1009, 1125

 Nets, 469

 Rifles, 460

 Snares, 469

 Tinned, 1288

 Traps, 469

Rabbits, Wild and Tame, 1294

Racahout des Arabes, 338

Race Games, 435, 436

 Leggings, 511

Racia Food, 338

Racing Caps, 509

 Glasses, 91

 Hampers, 1291

 Jackets, 509

 Kit Bags, 537

 Number Sheets, 505

 Spurs, 509

Racks, Books, Leather, 237

 Card, 289

 Coat, 961

 Cue, 429

 Desk, 293

 Draining, 967

 Drawbridge, 301

 Fruit Storing, 995

 Hat, 676

 Letter, 1033, 1166

 Music, 1033, 1143

 Newspaper, 691, 1033

 Note Paper, 290

 Pipe, 1164, 1169, 1347

 Plate, 1120

  Electro, 137

 Soap, 1199

 Stationery, 292, 1168

  Brass, 254

  Leather, 236

 Toast, 974

  China, 872

Racquet Sets, Toy, 663

Racquets and Fives Requisites, 417

 Balls, 417

 Bats, 417

 Gloves, 417

 Presses, 417

 Racquets, Lawn Tennis, 410, 411, 412

  Restringing, 411

 Squash Balls, 417

  Bats, 417

  Racquets, 417

Radiator Brushes, 590

 Lamps, 1222

Radiators, Electric, 1222

 Gas, 1194

 Steam, 1193

Radiol, 342

Radua Polish Cream, 1251

Raffia, 1305

 Tape, 1470

Rag, Tobacco, 1306

Rahat Lacoum, 1302

Raidisseurs, 1005

Rails, Balcony, 1157

 Dado, 1175

 Picture, 1175

 Towel, 1127, 1198

Railway Conductors’ Outfits, Toy, 665

 Keys, 966

 Milk Churns, 1122

 Models and Accessories, 670, 671

 and Steamship Passenger Agency, 1511

Rain Gauges, 102

Raincoats, Gents’, 600

Rainproof Coats, Boys’, 643

 Chauffeurs’, 593

Rainproof Goods: See also WATERPROOF GOODS, 484-494

Raisin Wine, 1318

Raisins, 1255

Rakes, 1070, 1090

 Croupier’s, 435

 Flue, 999

 Toy, 657

Raleigh Cycles, 476

Rambouillet’s Soaps, 1259

Rami Syrup, 338

Ramequin Cases, 281

 Frames, Electro-plated, 135

 Pans, Silver, 135

Ramequins, 879

 Cradle, 879

 Fireproof China, 880

Rammers and Tubes, 468

Ramos Syrup, 338

Randall’s Boot Creams, 1233

Range Brushes, 1112

 Estimators, 466

 Finders, 93

 Kettles, 1028

  Aluminium, 952

Ranges, 1189-1192

 Camp, 760

Ranging Poles, 317

Rangoon Oil, 467

 Rice, 1255

Rape Seed, 1303

Rapier Gloves, 432

Rapiers, 432

Raspberries, Bottled, 1233

 Crystallized, 1301

 and Currants, Bottled, 1233

 in Jelly, 1247

 in Syrup, 1246, 1247

Raspberry Brandy, 1318

 Creams, 1301

 Crystals, 339

 and Currant Jam, 1248

 Jam, 1248

 Jelly, 1249

 Vinegar, 1263

 Wine, 1318

Rat Traps, 469, 1050

 Virus, 338

 War, Snow’s, 339

Ratafia Biscuits, 1235

 Essence, 1243

Ratchet Spanner Sets, 1071

Ratin, Solid, 338

 Virus, 338

Ratswar, 338

Rattles, Silver, 221, 223

 Toy, 653

Raydia, 338

Razor Combination Sets, 189

 Paste, 389

 Pencils, 384

 Strops, 188, 189, 385, 1101

 Wipers, 385

 Wipes, Indiarubber, 494

Razors, 187, 189, 382, 385

 Cases of, 188

 Corn, Safety, 388

 Safety, 188, 189

Reading Glasses, 87

 Lamps, Candle, 930

  Electric, 1225

  Oil, 929

 Sauce, 1256

 Stand and Book Holders, 707

 Tables, 703

Ready-to-Wear Clothing, Gents’, 605-612

Real Lace, 1452-1455

Rear Lamps, Motor, 572

 Rim Brakes, Cycle, 482

Re-Capping Machines, 468

Receptions, Bands for, 1349

Recipes for Claret Cup, 1311

 Champagne Cup, 1311

 Cocktails, 1311

 Cyder Cup, 1311

 Wine Cup, 1311

Record Albums, 830

 Carriers, 830

 Cases, Gramophone, 830

Recording Posts, Croquet, 415

Records for Gramophones, 829

Re-covering Billiard Tables, 428

Rectangular Protractors, 317

Rectified Spirits of Turpentine, 339

 Turpentine, 341

Red Cough Elixir, 338

 Currant Crystals, 339

  Jam, 1248

  Jelly, 1248, 1249

  Wine, 1318

 Deer’s Fat, 442

 Drinks for Cattle, 342

 Fires, 1181

 Herrings, 1294

 Lead, 1255

 Mite Killer, 1303

 Oxide Paint, 1174

 Precipitate Ointment, 336

Reducine, 342

Reel Bags, Fishing, 441

 Oil, 442

Reels, Casting, 441

 Fishing, 441

 Sea, 441

Refectory Table, Antique, 741

Referees’ Whistles, 426

Reference Books, 261, 265

 Cabinets, 234, 237, 258

Refined Salt, 1255

 Sugar, 1262

Reflecting Levels, 101

 Mirrors, 582

Reflector Lamps, 927

Reflectors, Gun Barrel, 468

Reflex Hand Cameras, 395

Refrigerators, 1051, 1052

Refuse Holders, 976

 Enamelled, 980

Regalia Cases, 533

 Cream, 338

 Soap, 370

Regina Mineral Waters, 1321

Reginaris Mineral Water, 1321

Registers, Game, 466

 Golf, 408

 Mantel, 1180, 1181

Registering Pocket Counters, 103

Regulating and Winding Clocks, 12

Regulin, 338

 Tablets, 338

Reid’s Stout, 1323

Rein Clips, 516

Reindeer Tongues, 1287

Reins, Harness, 499, 514

 Toy, 653, 662

Re-japanning, 949

Re-lacquering, 949

Relaxing Boxes, 455

Relief Burning Machines, 1170

 Stamping, 276

Relievers, Breast, 347

Relish, Mayfair, 1256

 United Service, 1254

 Watkin’s, 1254

 Yorkshire, 1256

Removals and Warehousing, 808-816

Removers, Tartar, 340

Remylina, 1241, 1255

Renaissance Curtains, 800

 Lace, 1452

“Renardine”, 469

Renaud’s Perfumes, 362

Rendell’s Pessaries, 338

Renine Mineral Water, 1321

Rennet Tablets, 1255

Rennet, Essence of, 338, 1243

Repair Bands for Motor Tyres, 565

 Outfits for Cycles, 482

  for Motors, 565

Repairing and Tuning Pianos, etc., 818

Repairs to Lawn Mowers, 1004

 to Seltzogenes, 339

Repeating Guns, 459

 Pistols, 461

Re-polishing Copper Goods, 949

Reserve Seats and Compartments, 1511

Resin Ointment, 336, 338

 Powdered, 341

Resinol Chemical Co.’s Soap, 372

 Ointment, 338

Resonophone Chimes, 1032

Resorcin Skin Food, 364

 Soap, 370

Respirators, 353

 Smoke, 994

Restorers, Hair, 367-368

Restoring Pictures, 806

Restringing Racquets, 411

Rests, Bed, 756

 Sieve, 1126

Re-tinning Copper Utensils, 949

Retouching Desks, 402

Retreading Tyres, 561

Return of Goods, 3

 Thanks Cards, 277

Returned Hire Pianos, 818

Returns Tobacco, 1332

Re-tyring Wheels, 949

Reuter’s Enema, 351

Revelenta Biscuits, 328

Réverbère Fin Designs in China, 864

Revolvers, 462

 American, 461

 Ammunition for, 463

 Colt’s, 462

 Cyclist, 461

 Hammerless, 462

Revolving Bells, Cycle, 480

 Book Stands, 324, 702, 1160

 Cake Stands, 700

 Chairs, 687

 Cowls, 1193

 Crystal Sphere Aneroid Barometers, 98

 Dishes, Electroplated, 132

 Dome Bells, Cycle, 480

 Dumb Waiters, 875

 Luncheon Trays, 875

 Music or Paper Racks, 1033

 Ring Board, 436

 Rustic Summer Houses, 1129

 Soup Tureens, Electro-plated, 132

 Silver, 132

 Table Book Stands, 701

 Tables for Icing Cakes, 1043

 Wardrobe Hooks, Brass, 961

Rhens Mineral Water, 1321

Rheumatic (Anti-) Rings, 338

 Cure, Warner’s, 341

Rheumatism, Cure for, Dog, 342

Rhine Violets, 362

Rhinodyne, 338

Rhubarb, Bottled, 1233

 Dried, 1249

 Root, 338

 and Soda Tablets, 340

 Syrup, 340

 Tablets, 340

 Tincture of, 340

Rhum Creams, 1301

Rhymes, Nursery, Music, 844

Ribbon, Lead Wire, 1305

 Macaroni, 1250

Ribbons:

 Armure Washing, 1465

 Bébé, 1465

 Belt, 1465

 Black, 1464

 Coloured, 1464

 Faille, 1464

  Coloured, 1465

 Glacé, 1464

 Gold Tinsel, 1465

 Lutes, 1464

 Moire, 1464

 Oriental, 1465

 Peau de Soie, 1464

 Sash, 1464

 Satin Mousseline, 1464

 Serge, 1465

 Silk Double Satin, 1464

 Silver Tinsel, 1465

 Soft Satin, 1464

 Tinsel, 1465

 Typewriter, 296

 Velvet, 1465

 Washing Ribbons, 1465

Ribstall or Stallbar, 431

Rice, Flaked, 1255

 for Fowls, 1255

 Game, 1304

 for Pheasants, 1255

 Poultry, 1303, 1304

 Puffed, 1255

 Various, 1255

Rich Biscuits Various, 1235

Richmond’s Horse Powder, 342

Rick Covers, 494

Ridgoleum Grease, 567

Riding Belts, 497

 Boot Hooks, 637

 Boots, Gents’, 637

 Breeches, Boys’, 647

 Canes, 501

 Coats, Boys’, 643

  Ladies’ Water-proof, 487

 Drawers, Ladies’, 1416

 Garters, 508

 Habits, Girls’, 1376

 Hats, Ladies’, 632-634

 Straps, 508

 Suits, Gents’, 601

Rifle Barrel Cleaners, 468

 Sights, 468

Rifles, 459-461

 Air, 461

  Ammunition for, 461

 Ammunition for, 463, 464

 Automatic, 460

 Covers for, 465

 Magazine, 459

 Miniature Rifles, 460

 Preparation for Cleaning, 467

 Repairs to, 456

 Repeating, 460

 Rook and Rabbit, 460

 Service, 459

 Slings for, 465

 Sporting, 459

 Warehousing of, 456

 Winchester, 460

Rigaud’s Perfumes, 362

Rigging Screws, 473

Rill, 338

Rim Paint, Motor, 590

Rimers, 1074

Rimless Pince-nez, 85

 Spectacles, 84

Rimmel’s Perfumes, 362

 Soap, 372

Ring Boxes, Silver, 203

 Stands, Glass, 908

Rings, Apples, 1230

 Basin, Indiarubber, 494

 Binnacle, 473

 Candle, 964

 Clearing, 448

 Curtain, 794

 Dog, Indiarubber, 494

 Fancy, 21

 Gem-set, 19-21

 Gold, 21, 39

 Key Silver, 211

 Picture, Brass, 961

 Serviette, Antimony, 322

  Electro, 149

 Silver, 149

 Signet, Gold and Stone, 39

 Snake, Gold, 39

 Split, 448

 Teething, 340

 Wasmuth’s Corn, 341

 Wedding, 21

 Wood, 431

Rink Markers, 417

Ripolin, 1174

Risiccol, 338

Rivers, Hills & Co.’s Perfumes, 362

Rizine Flake Food, 1244

 Flaked, 1255

Roach Poles, 440

 Rods, 440

Road Lights, Cycle, 479

 Rollers, Model, 656

Roasters, Chestnut, 966

 Coffee, 968

 Household, 954

Roasting Dishes, 878

Robb’s Nursery Biscuits, 1271

Robert Sauce, 1243

Robert’s Ointment, 338

 Syrup Glycerophosphates, 338

Robertson’s Chelsea Jellies, 1248

 Marmalade, 1250

Robes, Infants’, 1406

 Mourning, 1442

Robin’s Granulated Glycerophosphates, 338

 Peptofer, 338

Rochelle Salts, 338

Roche’s Embrocation, 338

Rock Cocoa, 1239

 Salt, 1255, 1303

Rocking Chair, 683, 1156

 Horses, 659

Rocla Tonic, 338

Rod Boxes, Fishing, 440

 Brackets, 961

 Lindt’s Chocolate, 1302

“Rodnim” Meal for

 Dogs, 1242

Rods, Anglers’, 440

 Bottom, 440

 Cleaning, 468

 Curtain, 788

 Dapping, 439

 Fly, 439

 General, 440

 Grilse, 439

 Light Bait Casting, 439

 Mahseer, 440

 Pike, 440

 Portière, 789

 Roach, 440

 Salmon, 439

 Spinning, 439

 Stair, 765

 Steel-Ribbed, 439

 Surveyors’, 317

 Tarpon, 440

 Trolling, 440

 Trout, 439

  Fly, Ladies’, 439

 Tuna, 440

Roes, Cods’, 1239, 1248

 Herring, 1248

Roger & Callet’s Perfumes, 362

 Soap, 372

Rognonde Coq, 1246

Roisdorf Mineral Water, 1321

Roll Tins, 1041

Rolled Desks, 689, 690

 Oats, 1233, 1252

Roller Blinds, 792, 793

 Carts, 1007

 Chains, Cycle, 482

 Skates, 421

 Squeegees, 402

 Towels, 1490, 1491

Rollers, Clothes, 1131

 Garden, 1007

  Toys, 657

 Model Road, 656

Rolling Pins, 1131

Roman Carpets, 765

 Lamp, Antique, 1345

Roncegno Mineral Water, 1321

“Roni” Burners, 576

Ronuk, 1244, 1255

 Boot Polishes, 1233

 Furniture Polish, 1247

 Polishes, 1278

 Travelling Companions, 1233

Roof Lamps, 577

Rook Rifles, 460

Rooke’s Elixir, 338

 Pills, 338

Root Cutters, 1091

Rope Fendoffs, 472

 Ladders, 1125

Ropes, 472

 for Hand Rings, etc., 431

 Tug-of-War, 430

Roquefort Cheese, 1287

Rosemary, Oil of, 336

 Spirits of, 339

Rose Bowls, 858

  Antimony, 322

  Glass, 890-893, 895-898

 Creams, 1301

 Cutters, 1041

 Essence, 1243

 Pralines, 1301

 Trainers, 1006

 Trees, Dwarf, 1295

  Standard, 1295

 Water, 338

  Varaldi’s, 341

  and Zinc, 341

Roses, Mounted, Artificial, 1466

Rosettes, 500

 Lace Curtain, 803

Rosewood Stains, 1159

Rotameters, 103

Rottenstone, 1255

Rouen Ducks, 1294

Rouge, 338

 Plate, 1131

 Puffs, 357

  White, 1131

Roulette Cloths, 435

Roulettes, 435

Round Cast Shot, 432

Roundabouts, Toy, 659

Roup Paste, 342

Rout Seats, Folding, 1152

Rover Cycles, 476

“Rowbward” Dress Hangers, 1131

Rowels, Dress, 509

Rowing Mats, 472

Rowland’s Macassar Oil, 368

 Odonto, 363

Rowlocks, Boat, 473

Rowntree’s Chocolate, 1298, 1302

 Cocoa, 1276

Roy Hunt Biscuits, 1235

Royal Assorted Biscuits, 1235

 Cycles, 477

 Ediswan Lamps, 1228

 Enfield Cycles, 476

 Ginger Biscuits, 1235

 Red Band, 1349

 Series of Perfumes, 359

 Song Books, 843

 Tangerine Marmalade, 1250

 Transparent Sperm Candles, 1237

 Vinolia Toilet Series, 366

Royans a la Bordelaise, 1256

Royat Mineral Water, 1321

Rubber Anti-Recoil

  Shoes, 467

 “Bubbles”, 667

 Footwear, 1438

 Heel Plates, 467

 Paint, 590

 Sheets, 284

 Solution, Harrods’, 565

  for Motors, 565

  for Tyres, 482

 Sponges, 386

 Type and Pad, 306

Rubber—See also INDIARUBBER

Rubbers, Flesh, 386

 Hire of, 1353, 1355

Rubinat Mineral Water, 1321

Rubini’s Essence of Camphor, 338

Ruby and Diamond Rings, 19, 20

 and Pearl Rings, 20, 21

Ruches, 1463

Rudder Hangings and Lines, 472

Rudders, Otter, 450

Rudge-Whitworth Cycles, 476

Rudiments of Harmony, 834

 of Music, 834

Ruffs and Reeves, 1294

Rug Canvas, 1468

 Chests, 676

 Sacs, Waterproof, 492

 Straps, 541

Rugby Goal Posts, 426

Rugs, Alexandria, 765

 Antique, 765

 Axminster, 765

 Bokhara, 765

 Camel Hair, 631

 Cashmere, 631

 Crawling (Toy), 652

 Deccan, 765

 Dust (Motor), 594

 Fleece, 631

 Hire of, 1359

 Indian, 765

 Karabagh, 765

 Kazacs, 765

 Knee, 594

 Motor, 596, 1383

  Leather, 594

 New Zealand, 631

 Perambulator, 1383

 Pergamas, 765

 Persian, 765

 Pram, Toy, 652

 Saxony, 631

 Scotch, 631

 Seal Plush, 631

 Sennah, 765

 School, 650

 Sheepskin, 765

 Shetland Wool, 631

 Shirvan, 765

 Tartan, 631

 Travelling, Gents’, 631

 Turkey, 765

 Tweed, 631

 Wool, 631

Rulers, 279

 School, 317

Rules of Badminton, 420

 of Billiards, 429

 Boxwood, 1072

 of Cricket, 418

 of Croquet, 416

 of Golf, 409

 of Hockey, 426

 of Lacrosse, 422

 of Lawn Tennis, 414

 Parallel, 317

 of Pool, 429

 of Pyramids, 429

 Slide, 317

 for Snooker Pool, 429

Rumble Bells, 516

Runners, Lawn Tennis, 414

Rush Arm Chairs, 1154

 Chairs, 683, 686, 736

 Tables, 1140

Rushmore Generators, 571

 Lamps, 571

 Oil Lamps, 572

Rusks, Emil Pauly’s, 1282

 for Invalids, 1235

 Table, 1235

Russian Cigarettes, 1331

Rust Preventers, 467

Rustic Garden Arches, 1130

  Chairs, 1130

  Seats, 1130

  Shelters, 1129

  Tables, 1130

 Lawn Tennis Houses, 1129

 Motor Car Houses, 1129

 Tool Sheds, 1129

 Summer Houses, etc., 1129

 Vases, 1129

 “Rustoff”, 483

Rye Whisky, American, 1317

Rylands’ Floor Varnish, 1174

S

SACCHARIN, 338

  Tabella, 338

 Tablets, 340

Sacco, 338

Sachet Powders, 359

Sachets, 359, 1469

Sack Barrows, 1091

 Trunks, 1087

Sacramental Wine, 1312

Sad Irons, 1026

Saddle Airers, 517

 Bags, 505

 Boxes, 505

 Brackets, 517

 Cleaning Horse, 517

 Covers, 502

  Cycle, 482

 Holders, 517

 Numnahs, 505

 Paste, 518

 Soap, 518

 Wallets, 505

Saddlery, 497-518

 Infantry, 502

 Sundries, 500

Saddles, Boys’, 502

  Quilted Pad, 503

 Chair, Children’s, 504

 Children’s, 503

 Colonial, 502

 Cycle, 482

 Deccan, 765

 Dust, Motor, 594

 Fleece, 631

 Grooms’, 502

 Hire of, 1359

 Hunting, 502

 Indian, 765

 Ladies’, 503

 “Point-to-Point”, 502

 Polo, 502

 Young Ladies’ Astride, 502

Safe Cure, Warner’s, 341

 Deposit, Harrods’, 1512, 1513

Safes, Egg, 977

 Meat, 1036, 1125, 1126

 Money, 1053

 Spirits, Motor, 583

Safety Corn Razors, 388

 Lamps, 931

 Matches, 1250

 Pins, 1471

  Gold, 41

  Surgical, 353

 Razors, 188, 189

 Stirrup Bar, 505

 Stirrups, 508

 Tea and Coffee Sets, 869

 Traps, 469

 Window Cleaning Chairs, 1128

Saffron, 338

Sage, Dried, 1247

Sago, 1255

Sagon des Indes, 1246

Sailcloth Platforms, 764

Sailor Suits, Boys’, 644

Sails, Dinghy, 471

Sajodin, 338

Sal Alembroth Wool, 345

 Ammoniac, 327

 Hepatica, 338

 Prunella, 1255

 Volatile, 339

Salad Bowls, 857

 Electro-plated, 150

 Glass, 890, 894

 Oak, 165

 Silver, 150

 Dressing, 1255

 Fruit, 1247

 Incorporators, 910

 Oil, 1252

 Plates, 875

  Glass, 900

 Servers, Glass, 900

 Sets, Horn, 1127

  Wood, 1127

 Washers, 1054

Salamanders and Stands, 947, 948

Sales by Auction, 1508

 of Furniture, etc., 1508

Salicine, 338

 Tablets, 340

Salicylate of Soda Tablets, 340

Salicylic Acid, 338

 Acid Tablets, 340

 Lint, 345

  and Wool, 338

 Wool, 345

Saline, 338

Sallyco Mineral Water, 1321

Salmon Cutlets, 1255, 1291

 Nets, 445

 Potted, 1254

 Rods, 439

 and Shrimp Paste, 1254

 Smoked, 1294

 Various Brands, 1255

Salmon’s City Meat Biscuits, 1243

Salol Tablets, 340

Saloon Biscuits, 1235

 Clocks, 83

 Pistols, 461

Salt, Agricultural, 1306

 Anti-Catarrh Smelling, 327

 Anturic Bath, 327

 Bath, 328

 Bay, 328

 Beef, 1290

 Biscuits, 1235

 Boxes, 1124

  Enamelled, 978

 Brill’s Sea, 330

 Bumsted’s, 1270

 Carlsbad, 330

 Cellars, 947, 948

  Electro-plated, 144-146, 146B

  Silver, 144-146, 146B

 Chiron’s Bath, 330

 Condy’s Ozonised Sea, 331

 Droitwich, 331

 Ems, 332

 Eno’s Fruit, 332

 Glauber’s, 333

 Hermannsbad, 333

 Homburg, 333

 Kissingen, 328

 Kreusnach Bath, 334

 Kruschen, 334

 Lavender, 334

 Marienbad, 335

 Penne’s Bath, 337

 Pourers, 1255

  Electro-plated, 144

  Silver, 144

 Rochelle, 338

 Rock, 1303

 Royal, 1255

 Sea (Dr. Russell’s), 338

 Spoons, 176, 177

  Wood, 1124

 Sulphur, 328

 Tidman’s Sea, 340

 Various, 1255

 Vichy, 328

Salted Almonds, 1230, 1301

 Hazel Nuts, 1301

 Nuts, 1301

 Pistachios, 1301

Salters’ Irons, 1026

Saltpetre, 338, 1255

 Powder, 338

Salts, Bath, 367

 Bottles, Silver-mounted, 201, 202

  Smelling, 339

 Cases, Silver, 201

 Epsom, 341

 Glauber, 341

 of Lemon, 338

 Smelling, 339

 Spirits of, 339

 of Tartar, 338

 Wiesbaden, 341

Saltunia, 1255

Salubrene, 338

Saluting Guns or Cannon, 464

Salvator Mineral Water, 1321

Salve, Stone, 339

Samol, 338

“Samson” Jacks, 568

Sanacine, 338

Sanapede, 384

Sanatogen, 332, 338

Sand, 1307

 Bird, 1303

 Boats, Toy, 663

 Boxes, Golf, 409

 Carts, Toy, 663

 House, 1256

 Lawn, 1307

 Moulds, 663

 Sets, 663

 Silver, 1256

 Yachts, 669

Sandal Wood Capsules, 338

 Oil, 338

Sandals, Dancing (Ladies’), 1435

Sandell-Gray Figure Trainer, 433

Sandeman’s Ports, 1310

Sandorides’ Cigarettes, 1330

Sandown (Game), 435

Sandow’s Child Developer, 433

 Effervescing Bath, 338

 Embrocation, 433

 Lady’s Exerciser, 433

 Spring-Grip Dumb-bells, 433

Sandpaper, 1243

Sandringham Purses, 242

 Tea Cakes, 1236

Sandwich Baskets, Japanese, 321

 Boxes, 510

  Aluminium, 758, 953

 Cases, Electro-plated, 192

 Stands, Electro-plated, 124

 Tins, 1041

Sandwiches, 1291

Sanitary Baths, 956

 Brush Jars, 876

 Fluid, 342

  “Brompton”, 338

 Lighting, Decorating and Building, 1172-1202

 Pads, 735

 Powder, 1243

 Spittoons, 334

 Surveys, 1172

 Towels, 353

Sanitas Co.’s Soap, 372

 Powder, 1243

 Preparations, 338

 Toilet Fluid, 366

Santal Midy, 338

Sante Chocolate, 1302

Sapo, 368

Sapolio, 1274

Sapon, 1259

Sapphire and Diamond Rings, 19, 20, 21

 and Pearl Rings, 20, 21

Saratoga Mineral Water, 1321

 Trunks, 531

Sardine Box Frills, 282

 Boxes, Electro-plated, 136

  Glass, 909

  Silver, 136

 Forks, Electro-plated, 163

  Silver, 163

 Knives, 1256

 Paste, 1254

 Stands, 873

 Tin Openers, 1059

Sardines (various), 1256

Sarg’s Kalodent, 363

 Vienna Soap, 372

Sarsaparilla, 333

Sarson’s Vinegar, 1263

Sash Fasteners, Brass, 961

 Handles, Brass, 961

 Hooks, Brass, 961

 Lifts, 960

 Openers, Brass, 961

 Plates, 960

 Ribbons, 1464

 Rings, Brass, 960

 Screws, Brass, 961

 Stops, Brass, 961

 Tool Brush, 1114

 Wedges, Brass, 961

Satchels, School, 534

Sateens, Fancy, 1449

Satin Bows, 1462

 Charmant, 1439

 Cloths, 1442

 Cotton Back, 1439

 Duchesse, 1439

 Merv, 1439, 1440

 Mousseline,1439, 1440

  Ribbons, 1464

 Orient, 1439

 Paillette, 1439, 1440

 Peau de Luxe, 1439

 Polonaise, 1439

 Princess, 1439

 Quiltings, 1474

 Quilts, 1488

 Romal, 1439

 Royal, 1439

 Serge Belting, 1470

 Soft, 1439

 Supreme, 1439

 Venus, 1439

 Wires, 1474

Satinwood Stains, 1159

Sauce, Abricoma, 1243

 Anchovy, Burgess’, 1256

  Crosse & Blackwell’s, 1256

  Harrods’, 1256

 Boat Ladles, Silver, 135

  Electroplated, 135

  Silver, 135

 Brand’s A1, 1232

  various, 1256

 Brighton, 1256

 Browning, 1256

 Catalane, 1243

 Chasseur, 1243

 Chef, 1256

 Cherry, 1243

 Chutney, 1256

 Clarence’s Cayenne, 1256

 Col. Skinner’s Nepaul, 1256

 Conserve de Tomatoes, 1256

 Cumberland, 1243

 Currie, 1256

  Halford’s, 1256

 Curry, 1241

 Derby, 1243

 Diable, 1243

 Favourite, 1243

 Frames, Electroplated, 143

 Harvey’s, 1256

 Horseradish, 1243, 1256

 H. P., 1256

 Ketchup, Mushroom, 1256

 Walnut, 1256

 King of Oude, 1256

 Ladles, 176, 177

 Lazenby’s, 1277

 Lea & Perrin’s, 1268

 Lemon Pickle, 1256

 Lobster, 1256

 Mayfair Relish, 1256

 Mayonnaise, 1256

 Melba, 1243

 Menager’s, 1253, 1256

 Nabob, 1256

 O. K., 1256

 P. & O., 1256

 Parisian Essence for Browning, 1256

 Portuguaise, 1243

 Pratt’s Club, 1256

 Provençale, 1243

 Reading, 1256

 Robert, 1243

 Shrimp, 1256

 Soy, 1256

 Stands, Electroplated, 143

 Tapp, 1256

 Tobasco, 1256

 Tomato, 1256

  Ketchup, 1256

 Troylienne, 1243

 Tureens, Aluminium, 952

  Electro-plated, 135

  Silver, 135

 Westminster, 1256

 Wiltshire, 1256

 Windsor, 1256

 Worcester (various), 1256

 Yankee Tickle, 1256

 Yorkshire Relish, 1256

Saucepan Brushes, 1112

Saucepans, 878, 947, 948, 1054, 1055

 Aluminium, 950, 951

 Camp, 758

 Enamelled, 979

 Fireproof China, 880

 Lipped (Enamelled), 978

 Mackerel, 947

 Milk (Aluminium), 951

  Enamelled, 978

 Petite, 878

 Porridge (Aluminium), 951

 and Steamers, 947

 Sugars, 948

Saumurs, 1313

Sauté Pans, 948

 Aluminium, 950

Sauternes, 1312

Sausage Machines, 1036

Sausages, 1288

 German, 1293

“Saveu” Vests, 472

Savonnerie Carpets, 765

Savopad, 367

“Savore”, 332

Savory & Moore’s Preparations, 338

Savouries, etc., 1248

 Cold, 1293

 Hot, 1293

Savoury Biscuits, 1235

 Moulds, 1042

Savoy Finger Biscuits, 1236

Saw Pads, 1073

 Puzzle Outfits, 667

 Setters, 1073

Saws, Buck, 1073

 Cake (Electro), 161

  Silver, 120, 161

 Flexible, 1073

 Hack, 1073

 Hand, 1073

 Meat, 947, 948, 1025

 Pruning, 1069

 Tenon, 1073

Sawyer’s Corn Plasters, 337, 338

Saxhorns, 833

Saxin, 338

Saxony Wilton Carpets, 765

Scale Weights, 1121

Scales, Butter, 1121

 Chain, 317

 Letter, 290

 Marquois, 318

 Universal, 317

Scales and Weights, 338, 402, 1085

 Letter, 234

Scallop Shells, China, 879

Scarf Pins, Gem-set, 41

 Gold, 40

Scarves, Chauffeurs’, 593

 Chiffon, 1463

 Gents’, 619-621

 Lace, 1450

 Motor (Ladies’), 1418

 Ninon, 1463

Scenery, Hire of, 1360

Scent Bottles, 908

 Silver-mounted, 194-197, 199, 200, 204

Sceptres, 431

Schabziegar Cheese, 1287

Schiffman’s Asthma Cures, 338

School Biscuits, 1236

 Boots and Shoes, 640

 Cakes, 1296

 Crayons, 313

 Instruments, 316-318

 Microscopes, 88

 Outfits, Boys’, 643

 Play Boxes, 532

 Rugs, 650

 Rulers, 317

 Satchels, 534

Schottisches (Music), 837

Schumack Rugs, 765

Schwalbach Mineral Water, 1322

Schweitzer’s Cocoatina, 1239

Scientific Expeditions, 1523

Scissors, Buttonhole, 191

 Cuticle, 388

 Cutting-out, 190

 Drapers’, 191

 Embroidery, 191

 Fancy, 191

 Flower, 191

  Gathering, 1069

 Folding Nail, 191

 Grape, 164

 Knives, 185

 Lamp, 191, 933

 Manicure, 191

 Nail, 191

 Nurses’, 353

 Pruning, 1069

 and Sheaths, 254

 Silver, 195

 Surgical, 353

 Tail, 515

 Trimming, 515

 Vine, 191, 1069

Sconces, Candle, 963

Scones, 1297

Scoops for Bath Salts, 907

 Butter, 1121

 Cheese, 163

 Coal, 969, 970

 Crumb, 163, 964

 Vegetable, 947, 1087

Score Books, Golf, 408

   Lawn Tennis, 414

 Cases, Golf, 408

Scoring Books, Cricket, 418

 Cards, Archery, 421

  Lawn Bowls, 417

Scotch Bowls, 417

 Broth, 1261

 Cambrics, 1447

 Fingering, 1468

 Haddocks, 1294

 Girdle Plates, 999

 Lace Curtains, 800

 Marmalade, 1250

 Muslins, 1447

 Oatmeal, 1252

 Shortbreads, 1297

 Soda, 1260

 Whisky, 1315-1317

Scott’s Emulsion, 338

 Oatmeal, 1252

 Pills, 338

Scouring Cloths, 1054

 Soap, 1257

Scout Knives, 185

  Outfits, 647

Scrambling Eggs (Game), 438

Scraper Mats, 997

Scrapers, Pipe Bowl, 1348

 Tongue, 340

Screens, 704, 1159

 Bowling (Cricket), 419

 Candle, 933, 934

 Doll’s House, 661

 Fancy, 1163

 Fire, 973, 982, 989-991, 1139

  Japanese, 320

 Folding (Wood), 1124

 Hire of, 1359

 Isochromatic, 402

 Japanese, 320

 Kodak, 402

 Lamp, 933

 Meat, 947, 948, 1036

 Photograph, 252, 253

Screw Clasps, 427

 Pulleys, Brass, 960

Screwdrivers, 1072

Screws, Rigging, 473

 Sash (Brass), 961

Scribbling Paper, 274

Scrubbing Brushes, 1112

Scrubb’s Ammonia, 338

 Soap, 372

Scrum Caps, Football, 426

Scullery Mats, 1127

 Tables, 721, 1125

Sculling Exerciser, 433

 Skiffs, 471

Sculls, 473

Sculpture, Monumental, 739

Scurfy Leg Ointment for Poultry, 342

Scuttles, Coal, 947, 948, 969-972

Scythes, 1069

Sea Anchors, 474

 Chests, 746

 Fishing Tackle, 449

 Lines, 442

 Reels, 441

 Salt, 338

 Tidman’s, 340, 1255, 1256

Seabald’s Hair Growing Tincture, 338

Sea-going Launches, Hire of, 1361

Sealing Lamps, 290

 Lighter, 290

 Sets, Brass, 254

 Trays, 289

 Wax Sets, 291

Seals, Brass, 307

 Company, 307

 Gold, 44

 Initial, 285

 Notarial, 307

 Silver, 217

Seamless Carpets, 765

Searchlight Sets, Motor, 576

Seasoning, Aromatic, 1230

 Boxes, 947, 948, 1059

Seat Baskets, 446

 Fenders, 987, 988

Seatless Trousers, Waterproof, 490

Seats, Bath, 1198

 Boat (Indiarubber), 494

 Folding, 1137

  Waterproof, 492

 Garden, 1013, 1014, 1016, 1017, 1018

  Rustic, 1130

 Hire of, 1353

 Rout, 1152

 Shooting, 466

 Teak, 1130

 White Wood, 1162

Seaweed Tonic, Veno’s, 341

Secateurs, 1069

Seccotine, 1131

Secondhand Boats, 471

 Furniture, 740-743

Secretaires, Marqueterie, 740

Section I, 11-672

Section II, 673-1228

Section III, 1229-1361

Section IV, 1362-1501

Section V, 1502-1524

Sectional Books, 317

Seed, Bird, 1303

 Cakes, 1296

 Canary, 1303

 Carraway, 1261

 Celery, 1238

 Cummin, 341

 Drills, 1091

 Finch, 1303

 Guards, 1006

 Hemp, 1303

 Maw, 1303

 Millet, 1303

 Mustard, 1251

 Pearl, 1262

 Powder, Carraway, 341

 Rape, 1303

 Sunflower, 1303

Seekamp’s Lozenges, 338

See-Saws, Toy, 659

Seidlitz Chanteaud, 338

 Powders, 338

Seigel’s Preparations, 338

Sel de Pennes, 338

Self-Inking Stamp

  Pads, 307

 Loading Guns, 458

  Pistols, 461

 Playing Organs, 828

  Pianos, 824-826

  Raising Flour, 1245

  Registering Note Books, 306

 Righting Lamps, 931

Selter’s Mineral Water, 1322

Seltzer Sparkloids, 339

 Water, 1320

Seltzogene Charges, 339

 Powders, 339

 Repairs, 339

Seltzogenes, 338

Selvyt Boot Pads, 1118

 Broom Covers, 1118

 Cloths, 1118

 Fork Polishers, 1118

 Gloves, 1118

 Hat Pads, 1118

 Lamp Cleaners, 1118

 Polishing Rubbers, 1118

Semaphore Signalling Instructor, 436

Semi-Rotary Wing Pumps, 474

Semolina, 1256

Semoule d’Italie, 1246

Semsig (Game), 438

Senna, 339

 Leaves, 339

 Pods, 339

 Syrup of, 339

Sennah Rugs, 765

Sennine, 339

Sen-Sen Cachous, 339

Separators, Milk, 1121

Sepia Portraits, 403

Seravallos Tonic Wine, 339

 Wine, 341

Serge Ribbons, 1465

 Suits, Boys’, 641

 Table Covers, 796

Serges, Admiralty, 1444

 Black, 1442

Sermon Paper, 274

Servants’ Bedsteads, 726

 Capes (Waterproof), 490

 Insurance, 1505

 Liveries, 604

Servers, Chafing Dish, 974

Service Jewellery, 38

 Rifles, 459

Services, Dessert, 868

 Dinner, 851

 English Breakfast, 856

  Tea, 856

 Stock Dinner, 851, 852

Serviette Rings, Antimony, 322

  Children’s (Silver), 221, 222

  Electro-plated, 149

  Silver, 149

Serviettes, 1479-1485, 1494

 Paper (Japanese), 322

Set Squares, 318

Settees, 693, 695, 696

 Antique, 696

 Bamboo, 324

 Bed, 725

 Camp, 747

 Cane, 1151

 Wicker, 1146

Setting Boards, 453

 Houses, 454

 Needles, 455

Settles, Box-seated, 741

Sets, Breakfast, 853-855

 Coffee, 867

 Crumb, 964

 Morning Tea, 867

 Toilet, 862-864

Seville Orange Marmalade, 1250

Sewing Cases, 246

 Cotton, 1470

 Machines, 1056-1058

  Toy, 664

 Silks, 1473

Sextants, 102

 Box, 102

Shackles, 473

Shades for Electric Drop Lights, 934, 935

  Lamps, 1213, 1215

  Light, 932

 Eye, 350, 351

 Gas (Inverted), 935

 Gymbal, 934, 935

 for Lamps, 912, 919, 920, 922, 923, 932-945

 Lamp (Japanese), 320

Shadow Lace, 1457

Shakers, Cocktail (Aluminium), 952

Shampoo Powder, Nursery, 384

 Powders, 367, 368

 Sherley’s, 342

Shampooing Brushes, 1102

 Combs, 385

Shamrock Table, 1162

Shantungs, 440

Sharp Bros.’ Soap, 372

Shave Hooks, 1071

Shaving Blocks, 1167

 Brushes, 385, 1102

  Silver, 193

 Cases, 382

 Jars, Silver, 193

 Jugs, 1220

 Lamps, Silver, 193

 Mugs, 875, 1105

 Paper, 328

  Case, 289

 Pencils, 389

 Pots, 1059

  Silver, 193

 Requisites, 187-189 ,193

 Sets, 1103, 1104

 Soap Cases, Silver, 193

 Soaps, 372

 Stands, 719

  Telescopic and Adjustable, 1033

 Tidy, 285

Shawls, Ladies’, 1418

 Silk, 1418

Shears, 190

 Border, 1069

 Branch, 1069

 Grass, 1069

 Lopping, 1069

 Tail, 515

Sheds, Portable, 1010

 Tool (Rustic), 1129

Sheep Netting, 469

Sheep’s Tongues, 1287

Sheepskin Rugs, 765

Sheet Metal Cutters, 1073

Sheeting, Bassinette, 1486

 Bed (Waterproof), 493

 Crib, 1486

Sheetings, 1485-1487

Sheets, 1485-1487

 Accouchement, 344

 Baking, 948

  Aluminium, 953

 Bath, 1491

 Crib, 1487

 Dust, 1489

 Ground, 751

 Linen, 1487

 Mackintosh, 345

 Waterproof, 1405

 Wood, 345

Shell Cabinets, 451

 Fish, 1294

 Gravel, 1303

“Shell” Tyres, 591

 and Covers, 558

Shells, Butter, 879

 Gold, 315

 Ground, 1307

 Oyster, 1304

Shelters, Garden, 1011, 1012

 Rustic, 1129

Shelves, 1160

 Book, 719, 1157, 1161

 Folding, 1120

 Glass, 1199

Shepherd’s Lozenges, 338

Sherley’s Dog Preparations, 342

 Lactol, 342

 Shampoo, 342

Sherries, 1311

Sherry Jelly, 1249

Shetland Wool, 1468

Shields, Knicker (Cyclists’), 483

 Nipple, 352

 Vaccination, 356

 Wansborough’s Nipple, 341

Shin and Ankle Guards, Hockey, 426

 Guards, Football, 426

Shingle, Prepared, 1307

Ship Clocks, 83

Shipping and Export, 1510

Ships, Model, 669

Shirley’s Crystals, 339

Shirt Buttons, 1473

 Cases, Gents’, 250 ,251, 534, 537

 Repairing, Fittings for, 627

Shirtings, 1449

Shirts, Boys’, 649

 Chinese, 325

 Gents’, 622, 623, 625, 626

 Infants’, 1405

 Tennis (Boys’), 649

 Tunic (Boys’), 649

Shirvan Rugs, 765

Shock Absorbers (Motor), 585

Shoe Brush Boxes, 1124

  Outfits, 1114

 Brushes, 1114

 Horns, 637

 Kits, 1114

 Laces, 637

 Lifts, Ebony, 1102

  Silver, 194, 197-199

Shoes:

 Anti-Recoil, 467

 and Boots, Gents’, 637-640

 Bowling Green, 417

 Bronze (Ladies’), 1435

 Brown (Ladies’), 1436

 Buckle (Ladies’), 1436

 Cambridge (Boys’), 640

 Canvas, 446

 Children’s, 1437

 Court (Boys’), 640

 Gents’, 639

 Cricket (Boys’), 640

 Evening (Ladies’), 1435

 Fencing, 432

 Glacé Kid (Ladies’), 1434, 1435, 1436

 Golf (Gents’), 638

  Ladies’, 1434

 Golosh (Ladies’), 1434

 House (Ladies’), 1435

 Infants’, 1437

 Oxford (Gents’), 638

  Ladies’, 1434, 1436

 Patent (Boys’), 640

  Ladies’, 1434, 1435

 Satin, 1435

 School, 640

 Strap (Ladies’), 1435

 Tennis (Boys’), 640

  Gents’, 638

 Walking (Ladies’), 1434, 1437

Shooting Bags, 468

 Boots, Gents’, 638

 Capes, Waterproof, 489

 Carts, Toy, 659

 Expeditions, 1523

 Games, 437

 Hats, Gents’, 632, 633

 Knives, 581

Shooting Lodges, 1024

 Prints, 806

 Punts, 471

 Seats, 466, 1105

 Spectacles, 84

Shopping Lists, 305

 by Telephone, 1524

Shortbread, 1234

 Fancy and Assorted, 1236

Shortbreads, Scotch, 1297

Shot, Round Cast, 432

Shoulder, Brace, and Stocking Supporters, 348

Shovel Holders, 517

Shovels, Cinder, 947, 948

 Coal, 947, 948

Show Cabinets, 1160

Shrimp Nets, 445

 Paste, 1254

 Sauce, 1256

Shrimps, 1256, 1294

Shroud Plates, 473

Shutter Blinds, 792

 Knobs, 960

Shutters, Collapsible, 1187

Shuttlecocks, 420

Siccatif de Coutray, 311

 de Harlem, 311

Sick Feeders, 875

Sickness, Insurance against, 1504

Side Drums, 833

 Lamp Brackets, 472

 Lamps, Oil (Motor), 572

 Partings, Hair, 378

Sideboard Cloths, 1484, 1492, 1493, 1494

Sideboards, 677, 678

Sieve Rests, 1126

Sieves, 1124

 Corn, 514

Sifters, Cinder, 976, 1120

Signal Horns, 467

Signalling Instructor, 466

Signatures, India-rubber Stamp, 307

Signet Rings, Gold, 39

Silicate of Soda, 339

“Silico” Enamel , 483

Silicon Ware, 851, 852

Silk, 1439-1441

 Black, 1440

 Braids, Artificial, 1476

 Broche, 1441

 Cable, 1468

 Candle Shades, 937, 938

 Capricieuse, 1439

 Cashmere, 1439, 1440

 Chiffon Taffeta, 1439

 Combinations, Ladies’, 1427

 Corded, 1439

 Crepe de Chine, 1439, 1440

 Crochet, 1468

 Dental , 363

 Elastic, 1473

 Embroidered , 1463

 Fans, 256, 257

 Fishing, 442

 Flannel, 1468

 Galons, 1470

 Givral, 1439

 Handkerchief, 1463

 Hats, Gents’, 632, 633

 Japanese, 1440

 Knickers, Ladies’, 1400

 Knitting, 1468

 Lamp Shades, 941, 942-944

 Machine, 1473

 Moirette, 1439

 Oiled, 345

 Petticoats, 1416

 Polo Collars, 1462

 Pompons, 1468

 Purse, 1468

 Serge, 1439

 Sewing, 1473

 Shawls, 1418

 Shining Cloths, Cycle, 483

 Shot Chiffon Taffetas, 1439

 Skirt Frillings, 1463

  Frills, 1463

 Spencers, Ladies’, 1417

 Spots, 429

 Spun, 1441

 “Spunella”, 1441

 Taffeta, 1439, 1440

 Tapestry Book Stands, 229

  Frames, 229

  Glove and Handkerchief Boxes, 229

  Hatpin Boxes, 229

   Stands, 229

  Lace Boxes, 229

  Nests of Drawers, 229

  Note Blocks, 229

  Pincushion Boxes, 229

   Caskets, 229

  Trinket Boxes, 229

  Waste Paper Barrels, 229

   Holders, 229

  Writing Pads, 229

 Ties, 1462, 1463

 Vests, Ladies’, 1400, 1417, 1427

 Waistcoat, 1468

 Washing, 1441

 White, 1440

 Worm Gut, 443

 Worms, 454

Silvasheen Sateen, 1449

Silver Goods—see STERLING SILVER GOODS

Silver Dust, 389

 Grill, 1515

 Ink, 315

 Leaf, 315

 “Ninon de Soie”, 1441

 Nitrate of, 336, 339

 Paint, 1174

 Sand, 1256

 Shells, 315

 Shred Lemon Marmalade, 1250

 Tinsel Ribbons, 1465

Silver-mounted

 Briar Pipes, 1333-1339

 “Silveroid”, 1174

Silversmith’s Plate Powder, 1254

Simon’s (J.) Soap, 372

Simple Fondants, 1301

Simplex Sponge Bag, 357

Simplification of Presentation at Court, 1521, 1522

Simpson’s Boot Creams, 1233

Singeing Lamps, 515

Singer Cycles, 475

Singlesticks, 432

Singleton’s Eye Ointment, 339

Sink Brushes, 1119

 Drainers, Enamelled, 980

 Strainers, 1050

Sinks, Developing, 402

 Kitchen, 1195

Sirolin, 339

Sirop d’Aubergier, 339

Sitz Baths, 956

Size, 1174

 Gold, 311

Skate Bags and Cases, 421

Skates, Ice, 427

 Roller, 421

 Wood Clog, 427

Skating Boots, Gents’, 638

Skeps, Galvanised, 999

Sketch Blocks, 313

 Books, 313, 314

Sketcher’s Holdall, 309

Sketching Boards, Cavalry, 318

 Boxes, 309

 Cases, 318, 534

 Easels, 315

 Outfits, 317

  Children’s, 664

 Stools, 315

 Umbrellas, 315

Skewer Frills, 281

Skewers, 947, 948

 Electro-plated, 163

 Game, 947, 948

 “Ski” Boots, Gents’, 638

 Gloves, 427

 Oil, 427

 Sticks, 427

 Wax, 427

Skid Creme, Michelin’s, 590

Skiff-head Punts, 471

Skiffs, 471

Ski-ing, Game, 436

Socks, Ladies’, 1420

Skimmers, Cream, 1122

Skin Cure, 342

Skinner’s (Col.) Chutney, 1238

Skinning Knives, 452

Skins, Cured and Mounted, 450

Skins, Dressed, 450, 451

Skirt Bands, 1473

 Holders, Cycle, 480

 Ironing Boards, 1131

Skirts, Girls’, 1405

 Ladies’, 1367, 1400

Skis, 427

Skittles, 423

 Pool, 429

 Unbreakable, 662

Skuse’s Tablets, 339

Slabs, Pastry, 947, 948

Slates, Appointment, Silver-mounted, 218

 Engagement, Silver-mounted, 218

 Menu, 304

 Porcelain, 304

Sledge Hammers, 432

Sledges, 427

Sleeping Bags, 753

  Jaeger, 750

 Socks, Children’s, 1423

 Suits, Infants’, 1405

 Vests, Children’s, 1423

Sleeve Boards, 1120

 Protectors, Water-proof, 494

Sleeves, Chinese, 325

Slicer, Bread and Bacon, 955

Slicers, Butter, 1117

Slices, Egg, 947, 948, 977

  Aluminium, 951

 Fish, 947, 948

  Aluminium, 951

Slide Rules, 317

Slides, Book, 1159

 Hair, 379-381

 Match Box, Silver, 211

Sliding Bevels, 1072

 Hooks, Brass, 961

Slings for Rifles, 465

Slip Damasks, 1484

Slippers, Bath, Oriental, 321

 Boys’, 640

 Gents’, 637

 Ladies’, 1435

Sloan’s Liniment, 339

Sloe Gin, 1318

Slop Basins, 853

 Cloths, 1490

 Pails, 877, 947, 948

  Basket, 877

 Enamelled, 980

Slope Tiles, 314

Slopes, Desk, 292

Slots, Deer, 450, 451

Slug Death, 1306

 Traps, 1305

Smedley’s Chillee Paste, 339

Smelling Salts, 339, 360

 Bottles, 339

Smith’s Crackers, 1300

 Disinfecting Powder, 1243

 Livelong Candy, 339

 Weed Killer, 1307

Smocks for Beaters, 467

 Children’s, 1408

Smoke Consumers, 358, 1348

 Essence of, 1243

 Protectors, Talc, 933

 Respirators, 794

Smoked Cods’ Roes, 1294

 Hams, 1286

 Salmon, 1249, 1294

 Sardines, 1256

 Sausages, 1288

Smokers’ Cabinets, 1343, 1344

 Companions, 1347, 1348

  Motorists’, 587

 Knives, 186

 Lamp, 1345

 Requisites, 210-214

 Sets, 1347

Smoking Chairs, 687

 Mixture, 1332

 Suits, Gents’, 629

Smoothing Brushes, 1099

Smudge Pans, 315

Snaffle Bits, 507

 Bridles, 506

Snake Rings, 39

Snap Caps, 468

Snares, Rabbit, 469

Snaring Cord, 469

Snips, 1071, 1294

Snooker Pool, Rules of, 429

Snow’s Rat War, 339

Snuff, 1332

 Menthol, 335

Snuffless Dips, 1237

Soap:

 Albion Milk and Sulphur, 1258

 Bark, 339

 Belgravia Series of, 1258

 Benzoin, 370

 Bowls, Silver, 193

 Boxes, 753

  Silver, 193

 Brecknell’s, 1258

 Brooke’s Monkey Brand, 1257

 Brown Windsor, 370

 Calvert’s, 1258

 Carbolic, 1257

 Carpet, 1257

 Castile, 339

 Chiswick, 1257

 Cleaver’s, 1258, 1259

 Cold Water, 1257

 Comfort, 1257

 Cook’s, 1259

 Cups, 1199

 Cyllin, 1257

 Dish, 860, 861, 956

 Dishes, Enamelled, 978, 980

 Disinfectant, 1257

 Dog, 341, 369, 1260

 Dry, 1257, 1274

 Easy Washer, 1257

 Extract of, Various, 1257

 Field’s Toilet, 1259

 Gospo, 1257

 Gossage’s Dry, 1257

 Hard Water, 1257

 Harrods’, 1257

 Health, 1257

 Household, 1257

 Jeyes’ Dog, 342

 Kleendish, 1257

 Klenatis, 1259

 Klenequik, 1257

 Knight’s, 1259

 Lever’s, 1257, 1259

 Lifebuoy, 1257

 Liniment, 334, 339

 Lusty’s, 1259

 “Lux”, 1257

 “Lyxavon”, 1257

 Margerison’s, 1259

 Maubert’s Toilet, 1259

 Maypole, 1257

 Milk and Oatmeal, 370

 Monson’s, 1259

 Motor, 590

 Mottled, 1257

 Naldire’s Dog, 342

 Naphtha, 1257

 Neutral Oil, 1257

 Oatmeal, 370

 “Omo”, 1257

 Palm Oil, 1257

 Pears’, 1259

 “Pixie”, 1257

 Pond’s, 337

 Powder, 1257

 Powdered, 339

 Price’s, 1259

 Primrose, 1257

 Pumice Stone, 370

 Puritan, 1257

 Pyn-ka, 1257

 Racks, 1199

 Rambouillet’s, 1259

 “Regalia”, 370

 Resorcin, 370

 Sapolio, 1257

 Sapon, 1259

 Savers, 1059

 Savonal, 1257

 Scouring, 1257

 Shaving, 372

 Ski Essence, 1257

 “Snow Flake”, 1257

 Société Hygienique, 372

 Soft, 339, 1257

 and Sponge Holders, 1199

 Stands, 1120

  Indiarubber, 493

 Sunlight, 1257

 Swan Floating, 1257

 Thistle Brand, 1257

 Tidman’s Sea, 1259

 Toilet, 369-372

  Harrod’s, 1258

 Vaseline, 341

 “Vim”, 1257

 Watson’s, 1257

 Wright’s Coal Tar, 1259

 Yardley’s, 1259, 1260

 Yellow, 1257

Social Biscuits, 1236

Society of Arts Microscopes, 88

Society’s Series of Useful Books, 305

Sockets, Croquet, 416

Socks, Boys’, 650

 Children’s, 1423, 1425, 1426

 Ski-ing (Ladies’), 1420

 Valgus, 385

Soda, 1260

 Bicarbonate, 339

  Tablets, 340

 Caustic, 339, 1306

 Crackers (biscuits), 1236

 Mint Tablets, 340

 Nitrate of, 1307

 Phenate of, 341

 Silicate of, 339

 Sparkloids, 339

 Subcarbonate, 339

 Sulphate of, 339, 340

 Water, 1320

Sodalin, 1306

Soden Pastilles, 339

Soft Satin Ribbons, 1464

 Soap, 339, 1257

  Cyllin, 1305

  and Paraffin, 1306

  and Quassia, 1306

  Veterinary, 518

Softener, Water, 341

Soiled Linen Bags, 541, 757, 1490

Solarine Metal Polish, 590

Solazzi Liquorice, 1249

Soldering Irons, 1073

 Lamps, 1072

 Paste, 590

 Sets, 1073

Soldiers’ Helmets Toy, 665

Soldiers, Toy, 666

“Soloid” Brand Products (B. W. & Co.), 329

Soloists, 1350

Solos, Pianoforte, 834-836

Solspa, 339

Soluble Ink Pellets, 279

Solyptol Soap, 372

Somatose, 339

Song Albums, 843, 844

 Books, Royal, 843

Songs, Children’s, 844

 Comic, 843, 845

 Coon, 843, 845

 Humorous, 845

 Hunting, 843

 New and Popular, 837-843

Soot Destroyer, 1260

Soothing Powders, Steedman’s, 339

 Syrup, Winslow’s, 341

Sorbet Glasses, 909

Sorbets, 1297

Souffle Cases, 281

 Dishes, 879

  Fireproof China, 880

Soufflet Dishes, Electro-plated, 135, 139

Soufflets, 1297

Soultzmatt Mineral Water, 1322

Sound Deadeners, 350

Soup Cloths, 1490

 Cups, 880

 Ladles, 176, 177

  Aluminium, 951

  Enamelled, 981

 Plates, Aluminium, 758, 951

 Tureens, 138

  Electro-plated, 132

  Silver, 132

Soups:

 Bottled, 1260, 1261

 Bouilli, 1260

 Brand’s, 1260, 1261

 Carrot, 1260

 Celery, 1261

 Chicken Broth, 1260, 1261

 Cock-a-Leekie, 1261

 Concentrated, 1260

 Consomme, 1261

 Sildeen, 1250, 1261

 Cooksley’s (Capt.) Consolidated, 1260

 Crosse & Blackwell’s, 1260

 Desiccated (Edward’s), 1260

 French, 1261

 Game, 1260

 Giblet, 1260

 Gravina, 1260

 Gravy, 1260, 1261

 Green Pea, 1260

 Grouse, 1260

 Hare, 1260, 1261

 Harrod’s Solidified Squares, 1260

 Herbs Essence, 1243

 Hotch Potch, 1260

 Household, 1260

 Ivelcon, 1260

 Julienne, 1260, 1261

 Kidney, 1260

 Knorr’s, 1261

 Lazenby’s, 1260, 1261

 Lentil, 1260, 1261

 Libby, McNeil & Co.’s, 1260

 Lusty’s, 1260

 Maggi’s, 1261

 Mock Turtle (thick and clear), 1260, 1261

 Moir’s, 1261

 Mulligatawny, 1260, 1261

 Mutton Broth, 1260, 1261

 Nelson’s, 1261

 Onion, 1260, 1261

 Ox Cheek, 1260

  Tail (thick and clear), 1260, 1261

 Oyster, 1260

 Palestine, 1260

 Pea, 1260, 1261

 “Printanier”, 1261

 Scotch Broth, 1261

 Symington’s, 1261

 Tablets, 1260

 Tapioca, 1260

 (Thick or Clear), 1290

 Tinned, 1260, 1261

 Tomato, 1260, 1261

  Heinz, 1247

 Turtle, 1260

 Vegetable, 1260, 1261

 Vermicelli, 1260

 White Vegetable, 1261

South African Tobacco, 1332

 Australian Wines, 1314

Southall’s Sanitary Towels, etc., 353

 Specialities, 1410

Souvenir Portraits, 1522

Sovereign Cases, Fancy, 243

 Purses, Gold, 37, 48

  Silver, 213

Sowers, 1091

Soxhlet Apparatus, 339

Soy Sauce, 1256

Sozodont, 364

Spa Mineral Water, 1322

Spaddles, Ice, 1027

Spades, 1070

Spaghetti Macaroni, 1250

Spangled Fans, 256, 257

Spanish Blinds, 793

 Guitars, 831

 Hams, 1286

 Olives, 1253

 Wines, 1314

Spanners, 1075

 Cycle, 480

 Motor Key, 580

 Various, 1075, 1077

Spare Tyre Covers, 564

Sparking Plugs, 585

Sparklet Bulbs, 339

 Inflators, 568

 Syphons, 339

Sparkling Burgundy, 1313

 German Sect, 1313

 Hock, 1313

 Italian Wines, 1314

 Moselle, 1313

 White Medoc, 1313

“Sparklogenes”, 339

Sparkloids (Mineral Water) Tablets, 339

Sparrow Traps, 469, 1009, 1143

Spartan Biscuits, 1236

Spaten Lager Beer, 1322

Spats, Gents’, 637

Spatulas, 353, 1043

Spears, Eel, 448

Special Contracts, 1359

Spécialité Perfume, 359

Specimen Fish, 452

 Menus, 1289

 Tables, 702

Specimens of India-rubber Stamp Signatures, 307

 of Plate for Hire, 1352

Specimens of Printed Address, 276

 of Rubber Type, 307

 for Steel Dies, 276

 of Visiting Cards, 277

Spectacle Cases, 85

Spectacles, 84, 85

 Billiards, 84

 Cricket, 84

 for Cyclists, 480

 Golf, 84

 Pantoscopic, 84

 Poker, 1170

 Rimless, 84

 Shooting, 84

 Tinted, 85

Specular, Ear, 350

Speedometers, 586

Sperm Candles, 1237

 Oil, 1252

Spermaceti, 339

 Candles, 1237

 Ointment, 336

Spencers, Chamois, 1420

 Ladies’, 1400, 1416, 1427, 1428

Spice Boxes, 947, 948, 1050

 Poultry, 1304

  and Game, 342

Spiced Beef, 1290

Spices, Various, 1261

Spider Bands, 473

 Rests, Billiard, 429

Spiller’s & Baker’s Poultry Specialities, 1304

Spills, 1250, 1348

Spinach, 1246

 Dried, 1249

Spinal Carriages, 1048

 Supports, 349

Spink’s Plate Powder, 1254, 1275

Spinning Chairs, 1162

 Leads, 448

 Rods, 439, 440

Spiral Moulds, 1037

Spirit Analysis, 327

 Bottles, 901

  Cut Glass, 151

 Decanters, 894, 896

 Flagons, 974

 Flasks, 962

  Tin, 1026

 Gum, 389

 Irons, 1026

 Kettles, 1028

 Labels, Silver, etc., 153

 Lamps, 339

 Levels, 402, 429, 1071

 Motor, 567

 Otium, 483

 Safes, Motor, 583

 Stoves, 1060, 1138

 Tantalus Frames, 154, 155

Spiritine, 339, 1261

Spirits of Ammonia, 339

 of Camphor, 339

 of Hartshorn, 333, 339

 of Lavender, 339

 Methylated, 1251

 of Mindererus, 339

 of Nitre, Sweet, 341

 of Rosemary, 339

 of Salts, 339

 of Sweet Nitre, 339

 of Turpentine, Rectified, 339

 of Wine, Medicated, 339

  Methylated, 339

Spitting Flasks, 353

 Mugs, 875

Spittoons, 875

 for Invalids, 339

 Sanitary, 334

 Splash Guards, India-rubber, 494

Splinter Forceps, 352

Splints, 343, 353

Split Beans, 1303

 Peas, 1253

 Rings, 448

 Shot, 448

Spoke Brushes, 483, 590

Spokeshaves, 1071

Sponge Bags, 357

  Canvas, 752

  Waterproof, 493

 Baskets, 1143

 Baths, 956

 Bowls, Enamelled, 980

 Boxes, 1105

 Brackets, 1199

 Cake Tins, 1041

 Cakes, etc., 1297

 Cloths, Cycle, 483

 Finger Tins, 1041

 Holders, 956

 Nets, 1102

 Racks, Stable, 517

 Rusks, 1236

 and Soap Holders, 1199

 Trays, 956

 Wraps, Waterproof, 493

Sponges, 1107, 339

 Bath, 1107, 357

 Carriage, 1107

 Coutts’, 331

 Cup, 1107, 357

 Ear, 350

 for Eye, Ear, and Mouth, 353

 Flat, 1107, 357

 Honeycomb, 1107, 357

 Horse, 1107

 Indiarubber, 1107, 386, 493

 Loofah, 334

 Lotion, 386

 Motor, 1107

 Nursery, 1107

 Pantry, 1107

 Powder for Cleaning, 1107

 Stable, 1107

 Surgical, 1107, 339, 353

 Toilet, 1107

 Turkey, 1107, 357

 Zimocca, 353

Spongette Biscuits, 1236

Spongio Piline, 339, 345

Spoon Warmers, Electro-plated, 135

Spoons, Caddy (Electro), 146B, 160

 Silver, 146B, 160

 Children’s (Silver), 221-223

 Chutney (Electro), 163

  (Silver), 163

 Dessert, 176, 177

 Egg, 176, 177

 Electroplated, 170, 171, 176, 177

 Enamelled, 981

 and Forks (Aluminium), 953

 Forks, and Cutlery, 104, 160-164, 170-182

 Fruit (Electro), 162

  Silver, 162

 Gravy, 176, 177, 999

 Iron, 947, 948

 Jam (Electro), 146B, 160, 161

  Silver, 146B, 160, 161

 Measure, 352

 Mustard, 176, 177

  (Wood), 1124

 Salt, 176, 177

  Wood, 1124

 Silver, 170, 171

 Sugar, 176, 177

 Table, 176, 177

 Tea, 176, 177

  Silver, 119, 120

 Wood, 1124

Sport, Books on, 265

Sporting Bird Kites, 468

 Brooches, 31

 Coats, Ladies’, 1419

 Cycle Carriers, 481

 Guns, 1282

 Knives, 185

 Prints, 806

 Rifles, 459

Sports and Games, 404-438

Sportsmen’s Binoculars, 92

 Boots, 637

 Coats, Waterproof, 486

Spouts, Teapot (Indiarubber), 494

Sprats, Dried, 1294

Spratt’s Cure for Foot Rot, 342

 Dog Cakes, 1278

  Medicines, 342

 Parrot Foods, 1303

 Patent Poultry and Game Food, 1304

  Specialities, 1242

 Poultry and Game Medicines, 342

 Sprayers, Pneumatic, 1001

 Spraying Syringes, 1001

 Sprays, Atomiser, 345

  Cocaine, 355

  Glaseptic, 355

  Lotion, 389

  Millet, 1303

Sprays for Nose and Throat, 339

 Perfume, 339, 358

 and Perfume Diffusers, 362

 Throat and Nose, 354, 355

Sprig Net, 1461

Spring Balances, 441

 Blossom Soap, 1258

 Boards, 430

 Bows, 318

 Chickens, 1294

 Clips, Croquet, 416

 Expanders, 433

 Flags, Golf, 409

 Measures, 1072

 Punches, 516

Springo (Game), 436

Springs, Door, 976

Spruce, Dantzic, 1318

Spuds, 1070

“Spunjama”, 1447

“Spuntung”, 1440

Spur Boxes, 509

 Chains, 509

 Leathers, 509

 Trap Trees, 515

Spurs (various), 509

Spurway’s Perfumes, 362

Sputum Flasks, 353

Square Dealers, 301

Squares, Carpenter’s, 1072

 Oriental, 325

 T and Set, 318

Squash Balls, 417

 Bats, Racquets, 417

 Racquets, 417

Squatters’ Tents, 761

Squeegees, 472, 1115

 Roller, 402

 Tyre, 483

Squeezees, Cream, 1121

 Lemon, 948, 1131

  Aluminium, 952

Squills, Oxymel of, 336

 Syrup of, 340

Squire’s Preparations, 339

“St. Cecilia” Organs with Organolas, 826, 828

St. Galmier Mineral Water, 1321

 Ivel Cream Cheese, 1287

  Consommé, 1260

 Jacob’s Oil, 339

 John’s Ambulance (Toy), 666

 Marco Mineral Water, 1321

 Moritz Mineral Water, 1321

 Patrick’s Elixir, 339

  Harrods’, 333

 Poelton Lotion, 339

 Raphael Wine, 339, 341

  Quinquina Wine, 339

Stable Brooms, 514

 Brushes, 515

 Forks, 514

 Leathers, 1113

 Pails, 514

 Rubbers, 515, 1490

 Sets, Toy, 660

 Sponges, 1107

 Sundries, 515-518

Stables, Portable, 1024

Stackers, 1090

Staffordshire Ware, 851, 852

Stages, Hire of, 1360

Stains, Hair, 368

 for Marqueterie Work, 1159

 Varnish, 1171, 1174

Stair Cloths, Linoleum, 765

 Rods, 765

Stake Drivers, 1073

Stakes, Dahlia, 1305

Stallbar or Ribstall, 431

Stallion Outfits, 513

Stalls, Erection of, 1357

Stamp Albums, 269

 Boxes, 304, 1164

  Brass, 255

  Leather, 237

 Cases, 290

  Silver, 218

 Dampers, 289

  Silver-mounted, 218

 Delivery Machines, 292

 Magnifiers, 87

 Pads, 307

Stamping, Relief, 276

Stamps, Date, 307

 Indiarubber, 307

 Tee, Golf, 408

Stance Mats, Golf, 408

Standard Lamps, Oil or Electric, 919-922

 Rose Trees, 1295

Standards, Floor, Electric, 1219

 Table, Electric, 1215-1217

Standen’s Manure, 1307

Standing Martingale, 503

Stands, Ball, Croquet, 416

 Barrel, 1117

 Book, 229

 Boot, 1125, 1143

 Butler’s, 1127

 Cake, 700, 965, 1162, 1143

  Electro, 124, 125

  Revolving, 700

 Cask, 1117

 Cheese, 873

 Clock, 1167, 1168

 Copying Press, 284

 Croquet, 416

 Cue, 429

 Cycle, 478, 480

 Dress, 719, 1133

 Egg, 1124

 Envelope, 1167

 Eye Glass, 87

 Flat Iron, 947, 948, 1026

 Flower, 1161

  Damascus, 323

 Fountain Pen, 289

 Fruit, 1143

  Silver, 125, 126

  Electro, 125, 126

 Glass, 1167

 Gramophone, 830

 Grape, Electro, 126

 Hall, 675

 Ham, 1025

 “In” and “Out”, 285

 Ink, Electro, 216

  Silver, 217

 Jardiniere, 996

 Jelly Bag, 1124

 Jug, 856

 Jumping, 430

 Match, 1345

  Silver, 211

 Music, 701, 832

 Newspaper, 701

 Night Light, 876

 Palm, 702

 Pen, Silver-mounted, 217

 Pencil, 290

 Portmanteau, 716

 Post Card, 285, 1164

 Ring, Glass, 908

 Sandwich, Electro, 124

 Sardine, 873

 Sauce, Electro, 143

 Shaving, 719

 Soap, Indiarubber, 493

 Soup, 1120

 Stationery, 1164, 1165

 Stick, Polo, 422

 Table, 1160

 Target, Archery, 421

 Teapot, 865

 Trunk, 1120

 Umbrella, 675, 676, 1084

 Wardrobe and Boot, 1125

 Washing Tray, 1125

 Watch, 1168

  Glass, 908

 Work, 1144, 1145

 Wru, 865

Stanley’s Neuralgic Cure, 339

 Toothache Cure, 339

Staples, Galvanised, 1005

Star Quoits, Game, 436

 Toboggans, 427

Starboard Lamps, 472

Starch, 1261

 Glaze, 1261

 Pans, 874

 Powder, Wheat, 339

 Trays, 1043

Starting Ball Through, 409

 Handle Straps, Motor, 583

 Posts, Croquet, 416

Stationery, etc., 272-306

 A.B.C. Letter Cases, 287

 Account Books, 280

   Housekeepers’, 279

  Cases, 287

 Address Books, 279, 287

  Dies, 277

 Albums, 286

  for Mounting Flowers, etc., 291

 Albums, Post Card, 294

  Writing , 305

 American Cloth Books, 280

  Playing Cards, 300-302

 “Answered” and “Unanswered” Note Books , 289

 Antiseptic Stamp Damper , 290

 Appointment Pads, 285

 Attaché Cases , 289

   Unfitted , 291

 Auction Bridge Cases, 303

 Auto Albums , 289

 Autograph Book , 285

 Balances, Letter , 291

 Ball Programmes , 277

 Bank of England Files , 288

 Bezique Markers, 300, 301

 Bill File , 287

 Binding Cases , 288

 Blotting Pads, 275, 292

 Book Rests, Adjustable, 290

 Boudoir Combination Trays , 285

 Boxes of , 282

 Bridge Account Books, 301

  Books , 301

  Boxes, 300, 301

  Scoring Blocks, 301

  Trays, 300

 Brushes, Damping, 284

 Cabinets , 1164

  Envelope , 306

 Cake Frills , 283

 Calculators , 296

 Calendar Letter Clips , 290

  Pads , 292

 Calendars, 292, 304

  Mechanical , 290

 Canvas Wallets , 306

 Card Racks , 289

 Cards, Playing, 300-303

 Cases for , 291

 Cash Account Books, 280

  Books , 280

 Chatelaine Note Books , 303

 Children’s Invitation Cards , 277

  Note Paper , 306

 Clips, Letter, 289

 Coloured Inks , 279

 Commercial Copperplate Engraving , 277

  Lithographic Printing, 277

  Note Paper , 274

 Cookery Bags , 282

 Copperplate Engraving, 277

  Printing, 277

 Copy Books, 279

 Copying Books, 284

  Fittings for, 284

  Ink, 279

  Press Stands, 284

  Presses, 284

 Correspondence Cards, 274

 Counters, 304

 Crests and Monograms, 277

 Cribbage Cases, 301

 Curling Papers, 278

 Cutlet Frills, 282

  Skewer Frills, 281

 Daily Engagement Block, 285

   Pad, 292

  Wants Book, 285

 Dampers, 304

 Damping Brushes, 284

 Date Indicators, 290

 Day Books, 280

 Desk Racks, 293

  Slopes, 292

 Dessert Papers, 281

 Diaries, 296

 Die Sinking, 277

 Dies, 276

 Dish Papers, 282, 283

 D’Oyleys, 282, 283

 Drawbridge Racks, 301

 Drawer Cabinets, 288

  Partitions, 293

 Duplicating Apparatus, 296

 Egg Papers, 281

 Ejector Penholders, 305

 Engagement Tablets, 305

 Engraving, 277

 Envelope Cabinets, 306

 Envelopes, 273, 275

  Cloth-Lined, 275

  Commercial, 275

  Official, 275

  Opaque, 275

 “Era” Files, 288

 Feather Penholders, 300

 Files, Letter, 287

 Flags, Sandwich, 282

 Flower Albums, 291

 Foolscap Paper, 274

 Foreign Note Paper and Envelopes, 274

 Fountain Pen Clips, 298

   Stands, 289

  Pens, 297-299

 Game Books, 290, 306

 Gloy, 279

 Golf Scoring Cases, 301

   Books, 289

 Gum Pots, 304

 Ham Frills, 281

 Hanger Pencils, 285

 Harbank Note Paper, 296

 Hektographs, 296

 Home Engagement Block, 296

 “Home Office” Cases, 289

 Household Books, 280

  Necessaries, 272

 Housekeeper’s Account Books, 279

 Ice Cases, Fancy, 281

 Illuminating, 276

 In Memoriam Cards, 277

 “In” and “Out” Stands, 285

 Indexed Books, 279

 Indiarubber, 279

 Indicators, Date, 290

 Initial Seals, 285

 Initials, 305

 Ink, 279

  for Stylographic Pens, 279

 Inkstands, Glass, 290

 Invitation Card Plates, 277

  Cards, 277

 Jam Tops, 282

 Journals, 280

 Kitchen Order Blocks, 283, 291

  Requirements Tablet, 283

 Knee Pads, 289

 Label Dampers, 280

 Labels, Luggage, 291

 Lace Dessert Papers, 283

 Lamps, Sealing, 290

 Lead Pencils, 284

 Leaf Album, 286

 Ledgers, 280

 Letter Attaché Cases, 305

  Balances, 291

  Books, 280

  Cases, 287

  Clips, 289, 291

  Files, 287

  Tablets, 275

  Trays, 287, 289

 Letterette Pads, 275

 “Letterettes”, 275

 Linen-faced Notepaper, 306

 Lock Clip Files, 287

 Looped Note Books, 285

 Loose Copying Sheets, 284

  Leaf Account Books, 293

   MS. Books, 293

   Postage Stamp Albums, 293

 Luggage Labels, 291

 Lunch Sets, 282

 Manifold Order Books, 280

 Manuscript Books, 279

 Mechanical Calendars, 290

 Memo Cases, 290

  Tablets, 289

 Memorandum Books, 279

 Menu Cards, 277, 281

  Holders, 304

  Slates, 304

 Minute Books, 281

 Monograms and Crests, 277

 Motor Orders Block, 285

 Motorist’s Record Book, 305

 Mourning Cards, 274

  Envelopes, 274

  Note Paper, 274

 Muslin Desserts, 283

 Name Cards, 277

 News Cutting Albums, 286

  Books, 286

 Note Blocks, 279

  Books, 279, 280

  Paper Racks, 290

  Papers, 273, 274

 Numbering Machines, 298

 Packing Baskets, 291

 Paper Carriers, 287, 305

  Fasteners, 279

  Wallets, 294

 Patience Boards, 303

 Pen Cases, 299

  Rests, 304

  Trays, 306

 Pencil Cases, Gold, 298

  Sharpeners, 279, 292

  Stands, 290

 Pencils, Lead, 284

 Penholders, 290

 Pens, 284

  Fountain, 297-299

  Stylo, 297-299

 Penwipers, 304, 305

  Shot, 290

 Perpetual Calendars, 292

 Petty Cash Books, 280

 Photo Scrap Album, 294

   Books, 285

 Picnic Plates, 282

 Picquet Cases, 301

  Scoring Block, 301

 Pie Collars, 281

 Pigeon Holes, 288

 Plate Papers, 282

 Playing Card Boxes, 300, 301

  Cards, 300

 Plex Duplicators, 294

 Poker Patience Boards, 303

   Cards, 303

   Rules, 303

   Scoring Blocks, 303

 Pocket Books, 296

 Porcelain “Notes”, 304

 Post Card Albums, 294

   Stands, 285

 Postal Letter Baskets, 291

  Wrappers, 279

 Preserve Covers, 283

 Presses, Copying, 284

  Fittings for, 284

 Printing, Commercial Lithographic, 277

 Private Ledgers, 280

  MS. Books, 280

 Programmes, Ball, 277

 Racks, 258, 292, 1168

  Brass, 254

  Leather, 236

 Ramequin Cases, 281

 Relief Stamping, 276

 Return Thanks Cards, 277

 Rubber Sheets, 284

  Type with Pads, 306

 Rulers, 279

 Safety Pen Carriers, 298

 Sandwich Flags, 283

 Sardine Box Frills, 282

 Scribbling Paper, 274

 Sealing Lamps, 290

  Trays, 289

  Wax Sets, 291

 Seals, Company’s, 276

 Self-Registering Note Books, 306

 Sermon Paper, 274

 Shaving Paper Case, 289

  Tidy, 285

 Shopping Lists, 305

 Shot Penwipers, 290

 Sketch Books, 285

 Skewer Frills, 281

 Society’s Series of Useful Books, 305

 Soluble Ink Pellets, 279

 Soufflé Cases, 281

 Specimen Dies, 276

  of Printed Addresses, 276

 Square Dealer, 301

 Stamp Boxes, 304

  Cases, 290

  Dampers, 289

  Delivery Machine, 292

 Stamping, Relief, 276

 Stands, 1164, 1165

 Star D’Oyleys, 283

 Stencil Plates, 277

 String Holders, 304

 Stylos, 297-299

 Sweet Baskets, 305

  Cases, 281

 Table Centres, 282

  D’Oyleys, 282, 283

 Table Numbers, 303

  Plans, 283

 Tablet Writing Blocks, 275

 Tape Holders, 290

 Telegrams Case, 285

 Telephone Directory Cover, 291

  Register Call Books, 289

 Teneriffe Pie Collars, 283

 Toilet Paper Holders, 278

   Packets, 278

   Racks, 278

  Papers, 278

  Requisites, 278

  Roll Holders, 278

  Rolls, 278

  Fixtures for, 278

 Toy Typewriters, 296

 Truth About My Friends Book, 305

 Typewriter Desks, 295

  Ribbons, 296

 Typewriters, 295

  Toy, 296

 Typewriting Papers, 296

 Venus Drawing Pencils, 284

 “Virilla” Toilet Packets, 278

 Visiting Card Plates, 277

  Cards, 277

 Visitors’ Book, 279, 306

  Time Cards, 296

   Table, 285, 289

 “Walker” Files, 305

 Wallets, 290

  Canvas, 306

 Washing Books, 280

 Wax Holders, 304

 Wedding Cake Boxes, 277

  Stationery, 276

 Week’s Engagements Books, 285

 “Where is it?” Books, 279

 Whist Markers, 300

 Writing Albums, 305

  Baskets, 289

  Blocks, 275

  Ink, 279

  Pads, 275, 306

  Papers, 272, 273

  Tablets, 274

 “Year by Year” Book, 285

Staves, Levelling, 317

 Police, 467

Stay Bands, Children’s, 1405

 Bindings, 1470

 Busks, 1473

 Cord, 1474

 Laces, 1474

Steak Beaters, 947, 948, 1131

 Dishes, 1025

 and Kidney Pies, 1291

 Tongs, 947, 948

Steam Engine Insurance, 1504

 Engines, Model, 672

 Launches, Hire of, 1361

 Radiators, 1193

 Rollers, Model, 672

Steamer Trunks, 519

Steamers, Aluminium, 951

Steamship and Railway Passenger Agency, 1511

Stearine Candles, 1237

Steedman’s Soothing Powders, 339

Steel Burnishers, 515

 Dies, 276

 Drops, 339

 Letter and Figure Punches, 1075

 Powder, 1261

 Ribbed Rods, 439

 Shavings, 1059

 Stamps, 1071

 Wine, 339

Steels, 172-174

Steeplechase Games, 435

Steering Column Lamps, 577

 Gear, 474

Stella Pastilles, 328

Stencil Plates, 277, 307

Step Moulds, 1037

 Rods, Hire of, 1359

Stephens’ Knife Polish, 1249

Stephenson’s Furniture Polish, 1247

 Metal Polish, 1251

 Polish, 1244

Stepney Wheels for Motors, 566

Stepping Stones (Game), 423

Steps, Automatic Folding Platform, 1128

 Fixed, 1120

 Hatherley, 1125

 House, 1120

 Library, 1117, 1120

Sterilised Milk and Cream, 1287

Sterilisers, 339

 Catheter, 348

 Dental, 1220

 Milk, 335

Sterling Silver Goods:

 Afternoon Tea Sets,
114

 Appointment Slates, 218

 Ash Bowls, 210, 211

 Ash Tray and Cigar Rest, 211

  Trays, 210

 Bags, 207

 Beakers, 228

 Belts, 207

 Biscuit Boxes, 146B, 148

 Blotters, 217

 Blotting Books, 218

 Bon-bon Bowls, 127

 Bonnet Whisks, 201

 Book Markers, 217

 Bowls, 224, 225

  Bon-bon, 126

  Flower, 126, 127

 Bracelet Watches, 56, 62

 Brandy Warmers, 152

 Bread Dishes, 124

  Forks, 163

  Platters, 131

 Breakfast Dishes, 146B

  and Stands, 137-138

 Bridge Boxes, 210, 213

 Brush Trays, 194, 195, 197-200

 Buckles, 207

 Butter Dishes, 158, 159

  Forks, 163

  Knives, 157-159, 161

 Button Hooks, 194, 197, 198, 200, 202

 Cabinet Frames, 218, 219

 Cabinets of Spoons, Forks, and Cutlery, 104

 Caddy Spoons, 146B, 160

 Café au Lait Sets, 156

 Cake Baskets, 124, 125

  Dishes, 124, 125

  Forks, 163

  Saws, 120, 161

 Calendars, 215

 Candelabra, 129

 Candlesticks, 129

 Card Boxes, 213

  Trays, 123

 Cayenne Pots, 144

 Centre Pieces, 128, 228

 Chain Bags, 205, 206

  Purses, 205, 206

 Challenge Cups, 225, 228

 Champagne Jugs, 151

 Cheese Forks, 163

  Scoops, 163

 Children’s Bowls, 221, 222, 223

  Egg Cups and Spoons, 221, 222

  Forks, 221, 222

  Knives, 221, 222

  Mugs, 221, 223

  Serviette Rings, 221, 222

  Spoons, 221-223

 Chop Dishes, 137-139

 Christening Presents, 221-223

 Chutney Spoons, 163

 Cigar Boxes, 210

  Cases, 212

  Cutters, 211, 1348

  Lighters, 210, 211

  Piercers, 211

 Cigarette Boxes, 210

  Cases, 212

  Tubes, 1340

 Claret Jugs, 151

 Clasps, 207

 Clocks, 220

 Cloth Brushes, 194-201

 Coffee Cups and Saucers (Mounted), 152

  Pots, 118, 146A, 156

  Services, 105-125

 Comb Trays, 197, 198

 Combination Knives and Forks, etc., 183

  Sealing Wax Stand and Holder, 217

 Combs, 194-201

 Cream for, 177

  Jugs, 146A, 157

 Crests on, 168

 Cruets, 141, 142

  Luncheon, 146B

 Cups, 225-228

 Curb Key Chains, 211

 Curling Lamp Boxes, 203

  Tongs, 203

 Cuticle Knives, 198

 Decanters, 151

 Dessert Knives and Forks, 180, 181

 Dishes, Bread, 124

  Butter, 158, 159

  Cake, 124, 125

  Chop, 137-139

  Entrée, 133

  Fruit, 124-126

  Jelly, 159

  Muffin, 137-139

  Nut, 126

  Sweet, 124, 126, 127

 Drinking Cups, 152

 Egg Boilers, 140

  Frames, 140

 Engraving on, 168

 Engagement Slates, 218

 Entrée Dishes, 133

 Fern Pots, 127

 Fish Carvers in Cases, 182

  Knives and Forks, 179, 181

 Flasks, Hunting, 192

 Forks, 170, 171

  Tea, 120

  Flower Bowls, 126, 127

  Vases, 130

 Fruit Baskets, 125

  Dishes, 124, 125, 126

  Dishes and Stands, 124, 125, 122

  Knives, 183

  Spoons, 171

  Stands, 125, 126

 Gentlemen’s Card Cases, 213, 214

  Combination Card Cases, 214

 Goblets, 228

 Golf Scorers, Harrods’, 214

 Gum Pots, 218

 Hair Brushes, 193-201

  Pin Boxes, 194

  Tidies, 199

 Hand Mirrors, 194-201

 Hat Brushes, 194-201

  Pin Stands, 203

 Hors d’Œuvre Frames, 136

  Knives and Forks, 136

 Hot Milk Jugs, 146A

  Water Jugs, 118

   Tumblers (Mounted), 153

 Hunting Appointment Slates, 218

 Infants’ Hair Brushes, 221

 Ink Bottles, 216

  Pots, 216

  Stands, 216

 “Irish Mether” Cigarette Holders, 211

 Jam Pot Holders, 146B

  Spoons, 146B, 160, 161

 Jardinieres, 128, 224

 Jelly Dishes, 159

 Jewel Caskets, 195, 197, 203

 Jugs, Hot Water, 118

  Milk, 118

 Kettles and Stands, 117, 146A

 Key Holders, 211

  Rings, 211

 Labels, 153

 Ladies’ Card Cases, 214

  Cigarette and Match Boxes on Chains, 214

 Lamps, 128

 Letter Clips, 217

  Openers, 215

  Weighing Machines, 217

 Liqueur Cups, 152

  Glasses (Mounted), 152

  Labels, 153

 Lobster Picks, 163

 Loving Cups, 227

 Luncheon Cruets, 146B

  Frames, 149

 Manicure Pads, 195

 Manicure Sets, 202

  Gents’, 193

 Marrow Scoops, 163

 Match Box Slides, 211

  Boxes, 213

   and Sovereign Purses combined, 213

  Stands, 211

   and Ash Trays, 211

 Melon Carvers, 146B

 Menu Holders, 149

 Milk Jugs, 118, 156

 Monograms on, 168

 Motor Flower Vases, 127

 Muff Protectors, 207

 Muffin Dishes, 137-139, 146A

 Mustard Pots, 144-146, 146B

 Nail Files, 198

 Night Light Holders, 221

 Note Books and Card Cases, 214

 Nut Dishes, 126

 Nutcrackers, 126

 Oil and Vinegar Bottles, 143

  Frames, 146B

 Paper Knives, 217

 Papier-Poudre Cases, 203

 Peg Cases, 213

 Pen Stands, 217

  Wipers, 217

 Pencils, 208, 209

 Penholders, 208, 209

 Pepper Castors, 144, 145, 146, 146B, 147

  Mills, 144, 165

 Perpetual Calendars, 215

 Photo Frames, 218, 219

 Pickle Forks, 163

 Picnic Combination Knives, 183

 Pin Cushions, 194, 195, 203

  Trays, 194, 195, 197, 199, 200

 Pince-nez Cases, 86

 Pineapple Carvers, 146B

 Pocket Fruit Knives, 183

  Knives, 184

 Porringers, 223

 Pot Pourri Cases, 203

 Powder Jars, 194-200, 202

 Presentation Cups, 225-228

 Preserve Jars, 159

 Puff Boxes, 199, 201

 Ramequin Pans, 135

 Rattles, 221, 223

 Repairs to, 169

 Revolving Soup Tureens, 132

 Ring Boxes, 203

 Rose Bowls, 224, 225

  Silver, 224, 225

 Salad Bowls, 150

 Salt Cellars, 144-146, 146B

  Pourers, 144

 Salts Bottles, 201, 202

  Cases, 201

 Sardine Boxes, 136

  Forks, 163

 Sauce Boats, 135

   Ladles, 135

  Tureens, 135

 Scent Bottles, 194-197, 199, 200, 204

 Scissors, Embroidery, 195

 Seals, 217

 Serviette Rings, 149

 Shaving Brushes, 193

  Jars, 193

  Lamps, 193

  Pots, 193

  Soap Cases, 193

 Shoe Lifts, 194, 197-199, 202

 Smokers’ Friend, 1348

 Soap Bowls, 193

  Boxes, 193

 Sovereign Purses, 213

 Spoons, 170, 171

  Caddy, 146B

  Jam, 146B

  Tea, 119

 Stamp Cases, 218

  Dampers, 218

 String Boxes, 215

 Sugar Basins, 146A, 157

  Dredgers, 146B, 147

  Nippers, 161

  Sifters, 161, 162

  Tongs, 119, 120, 161

 Sweet Dishes, 124, 126, 127

 Syphon Holders, 153

 Table Bells, 215

  Mirrors, 196

 Tankards, 228

 Tantalus Frames (Mounted), 154, 155

 Taper Wax Holders, 217

 Tea Caddies, 146B, 160

  or Coffee Services, 146A

  Knives, 120

  Pots, 116, 146A

  Services, 105-115

  Spoons, 119, 120

  Trays, 121, 122

  Urns, 117

 Telegram Books, 218

 Thermometers, 217

 Thimbles, 207

 Tinder Boxes, 213

 Toast Racks, 141, 146A

 Tobacco Boxes, 213

 Toilet Services, 194-201

 Toothpicks, 209

 Travelling Inkpots, 217

 Trinket Boxes, 195

 Trophies, 226-228

 Vases, 225

 Waiters, 122, 123

 Watch Holders, 215

  Cases, 220

 Whisky Noggins, 152

 Whist Boxes, 210

 Whistles, 221, 223

 Wine Labels, 153

 Writing Table Requisites, 216, 217

Stern Fair Leads, 473

Stern’s Essence, 339

 Extract, 339

 Hæmoferrum, 339

 Headache Powders, 339

 Jujubes, 339

 Kasagra, 339

 Liniment, 339

 Ointment, 339

 Pumiline Preparations, 339

 Wine, 339

Stethoscopes, 339, 353

Stevens’ Ointment, 342

Stew Jars, 874

Stewers, Cheese, 966, 967

Stewpans, 947, 948, 1054, 1055

 Aluminium, 950

 Enamelled, 978, 979

 Vegetable (Aluminium), 950

Stewpots, 878

 Enamelled, 979

 Petite, 878

Steynphyx Stains, 1159

Stick Carriers, Polo, 422

 Cases, Polo, 422

 Ends, Indiarubber, 494

 Stands, Polo, 422

Sticks, Bamboo, 1305

 Drum, 833

 Flower, 1305

 Hockey, 426

 Mahl, 315

 Orange, 384

 Ski, 427

 Walking (Boys’), 647

  Gents’, 636

Still Hocks, 1312

 Moselles, 1312, 1313

Stilton Cheese, 1287

Stilts, 432

Stirrup Bars, 505

 Irons, 508

 Leathers, 508

Stirrups, Ladies’ and Gents’, 508

Stoat Traps, 469

Stock Breakfast Ware, 853

 China, Prices of, 852

 Dinner Services, 851, 852

 Tea Ware, 853

 Toilet Ware, 860

“Stockbreeder’s” Medicine Chest, 342

Stockholm Tar, 341

Stockinette Gaiters, 1428

 Web, 1427

Stocking Baskets, 1142

 Shoulder and Brace Supporters, 348

 Suspenders, 1474

Stockings, Children’s, 1423

 Elastic, 351

 Ladies’, 1421

 Wading, 446

Stockless Anchors, 474

Stockpots, 947, 948, 1054, 1055

 Aluminium, 956

 Enamelled, 979

Stocks and Dies, 1077

 and Shares, 1503

Stolberg’s Voice Lozenges, 339

Stoles, 738

 Marabout, 1451

Stolz Electrophone, 350

Stomach Warmers, 1054

Stone Salve, 339

 Signet Rings, 39

Stoners, Cherry, 966

Stone’s British Wines, 1308

Stoneware Drip Filters, 881

 Jars, 876

Stool, Camp, 759

 Easels, 315

 Horses, Toy, 657

Stools, 1162

 Bamboo, 324

 Camp, 1152

 Damascus, 323

 Moorish, 1162

 Music, 698, 826

 Sketching, 315

 Syrian, 323

Stops, Door, 976, 1131

Storage, Furniture, 808

Store Boxes, 454

 Canisters, 1059

  Enamelled, 981

 Cupboards, 1160

 Jars, 874, 876

Storing Trays, Fruit, 1128

Storm Coats, Waterproof, 484

Stout, 1322, 1323

Stove Brushes, 1112

 Polishes, 1232

Stoves, 1186-1192

 Cooking, 760

 Curling Iron, 386

 Electric, 1221

 Grilling, 1002

 Heating, 1062, 1063

 Hygienic, 1193

 “Koko”, 1184

 Oil, 1061

 Spirit, 1060, 1138

 Tortoise, 1193

Stower’s Lime Juice, etc., 1249

Straight Edges, 429

Strainers, Gravy, 947, 948, 999

  Aluminium, 950

 Milk, 1122

 Wine, 155

 “Strainettes,” Aluminium, 953

Straining Bolts and Nuts, 1005

Strappings, 498

Straps, Barrack, 748

 Bath, 357

 Luggage, 541

 Polishing (Cycle), 483

 Puttee (Cyclists’), 480

 Riding, 508

 Rug, 541

 Trunk, 541

Strasbourg Meat, Potted, 1254

 Cloth, 1442

Strathpeffer Mineral Water, 1322

Straw, 1303

 Hats, Boys’, 650

  Gents’, 632, 634

Strawberries à la Fine Champagne, 1238

 in Brandy, 1246

 Crystallized, 1301

 in Syrup, 1246, 1247

Strawberry Crystals, 339

 Jam, 1248

 Jelly, 1248, 1249

Stretcher Bedsteads, 751

 Camp Bedsteads, 755

Stretchers and Cleaners, Boot, 1118

 Curtain, 1124

Striking Clocks, 66-82

 Drums, 433

String, 1261

 Boxes, 235, 254, 255, 1117

 Silver, 215

 Cabinets, 235

 Coalbox, 1164

 Holders, 304, 1119

 Wallets, 832

Stringers, Bean, 955

Strings for Musical Instruments, 832

Stripping Combs, Dog, 496

Stropping Machines, 188, 189

Strops, Razor, 188, 189, 385, 1101

Stuart’s Dyspepsia Tablets, 339

Stud Boxes, 244

Students’ Microscopes, 88

Studies, Music, 834

Studios, Portrait, 403

Studs, Gem-set, 41

 Gents’, 628

Stuffed Olives (Heinz), 1247

Stumps and Bails, Cricket, 418

Sturrock’s Perfumes, 362

Stylo Pens, 297-299

Stymie Knives, 184

Subcarbonate of Potash, 337

 Soda, 339

Sublimate Gauze, 345

 Wool, 345

Suburban and Country Deliveries, 9, 10

Succotash, 1261

Suchard’s Chocolate, 1302

Suction Hose, 1002

Suet, Beef, 1287

Sugar Basins, 853, 857

  Electro-plate, 115, 116, 146A, 157

  Glass, 910

  Silver, 146A, 157

 Boilers, Aluminium, 950

 Boxes, 1059

 Candy, 1262

 Canisters, 947, 948

 Corn, 1262

  American, 1241

 and Cream Frames, 157

 Dredgers, 947, 948

  Electro-plate, 146B, 147

  Glass, 894

  Silver, 146B, 147

 Droppers, 1043

 of Lead, 334, 341

 of Milk, 340

 Nippers, Silver, 161

 Saucepans, 948

 Scrapers, 1043

 Sifters, Electro-plated, 161, 162

  Glass, 910

  Silver, 161, 162

 Spoons, 176, 177

 Thermometers, 1043

 Tongs, 176, 177

  Electro-plated, 155

  Silver, 119, 120, 161

 Vanilla, 1263

Sugaring Mixture, Electric, 455

 Tins, 455

Sugarless Marmalade, 1250

Sugars, 1262

Sugi Dinner Mats, 321

Suit Cases, 522

  Gents’, 522, 527, 536

   Fitted, 551-553

  Japanese, 321

Suites, Bedroom, 709-714

 Dining Room, 681

Suits, Boys’, 641-648

 Children’s, 646, 647

 Court (Boys’), 647

 Dress (Boys’), 641

 Dressing (Gents’), 629

Suits, Eton (Boys’), 641

 Flannel (Boys’), 642

 Gents,600, 601, 605, 607, 610, 611

 Motor Cycle (Gents’), 490

 Norfolk (Boys’), 642

 Oilskins, 489

 Page’s, 647

 Sailor (Boys’), 644

 Serge (Boys’), 641

 Smoking (Gents’), 629

 Tweed (Boys’), 641

Sulis Mineral Water, 1322

Sulphaqua Sulphur Bath, 340

Sulphate of Ammonia, 1307

 of Copper, 341, 1306

 of Iron, 1307

 of Soda, 339, 340

 of Zinc, 340, 341

Sulpho-carbolate of Zinc, 341

Sulphonal Powders, 340

 Tablets, 340

Sulpho-Vaseline for Dogs, 341

Sulphur, 341

 Bath, Sulphaqua, 340

 Baths, 342

 Black, 341

 Candles, 340

 Flowers of, 340, 1306

 Ointment, 336

 Precipitated, 338, 340

 Roll, 341

 Tablets, 340

Sulphurated Potash, 337

Sultana Cakes, 1296

Sultanas, 1255

Summer Cloud for Shading Plants, 1305

 Houses, Rustic, 1129

  Wicker, 1152

Sun Awnings, 1011

 Blinds for Doors, 791

Sunbeam Cycles, 475

Sundries, China, 866

Sunflower Seed, 1303

Sunshades, Japanese, 322

 Ladies’, 1381, 1383

Sunshine Brand Custard Powder, 1241

Superbe Cycles, 477

Superphosphate of Lime, 1307

Supporters, Stocking, Shoulder and Brace, 348

Supports, Pie Crust, 874

 Spinal, 349

 Surgical, 344

Suppositories, Anusol, 327

 Glycerine, 340

 Harrods’, 356

Surah Squares, 1463

Surcingles, 508

Surgeons’ Dressing Cases, 349

 Gloves, 352

 Nail Trimmers, 352

Surgical Instruments and Appliances, 343-356

 Abdominal Belts, Gents’, 345-347

   Ladies’, 346-347

 Accident and Emergency Cases, 343

 Accouchement Outfits, 345

  Sheets, 352

 Air Bags, Politzer, 352

 Antiseptic Bandages, 344

   Dressings, 344

  Lints, 344

  Wool, etc., 344

 Appliances, Invalid, 343

 Artificial Limbs, 343

 Asceptic Dressings, 343

 Athletic Bandages, 344

 Atomisers, 345

 Audiphones, 350

 Bags, Ice, 352

 Bandages, 344

 Baptise, 352

 Basins, Pus, 352

  Surgical, 347

 Bed Baths, 347

  Pans, 347

 Belts, Abdominal, 345-347

   Ladies’, 346-347

  Appendicitis, 346

  Children’s, 347

  Obstetrical, 346, 347

  for Umbilical Hernia, 347

 Binaurals, 353

 Binders, 345

 Bistouries, 353

 Boracic Gauze, 345

 Bougies, 347

 Braces, Chest Expanding, 348

 Breast Glasses, 347

  Relievers, 347

 Bronchitis Kettles, 347

 Brushes, Camel Hair, 347

  Throat, 347

 Carbolic Gauze, 345

 Cases, Accident and Emergency, 343

 Catheter Cases, 348

  Sterilizer, 348

 Catheters, 348

 Caustic Pencils, 348

 Cellulose Wadding, 345

 Charts, Temperature, 348

 Chatelaines for Nurses, 348

 Chest Expanding Braces, 348

 Chloroform Drop Bottles, 347

 Chloroform Inhalers, 347

  Masks, 347

 Cholera Belts, 345

 Clinical Thermometers, 348

 Cocaine Sprays, 355

 Conversation Tubes, 347

 Corsets, Surgical, 346

 Cotton Wool, 345

 Crepe Velpeau, 348

 Cripples’ Appliances, 348

 Crutches, 349

 Cuirasses, 348

 Cup Sponges, 348

 Cups, Feeding, 351

  Spitting, 353

 Cyanide Gauze, 345

 Dental Forceps, 349

  Hypodermic Syringe, 354

  Mirrors, 349

 Douches, 349

 Drainage Tubing, 349

 Dredgers for Iodoform, 349

 Dressing Cases, Surgeons’, 349

  Forceps, 351

 Druggists’ Sundries and Appliances, 347

 Ear Audiphones, 350

  Caps, 350

  Channels, 349

  Mops, 350

  Plugs, 350

  Specula, 350

  Sponges, 350

  Syringe, 350

  Trumpets, 350

 Elastic Stockings, 351

 Electrophones, 350

 Emergency and Accident Cases, 343

 Enema Cupboards, 351

 Enemas, 351

 Eye Baths, 350

  Shades, 350

 Feeding Cups, 351

 Flasks, Spitting, 353

 Forceps, 351, 352

  Dressing, 351

 Fumigating Pastilles, 352

 Gamgee Tissue, 345

 Gloves, Surgeons’, 352

 Graduated Glasses, 352

 Hartmann’s Antiseptic Dressings, 345

 Head Bands, 350

 Hernia Supports, 355

 Hypodermic Syringes, 354

  Dental, 349

 Ice Bags, 352

 Inhalers, 351, 352

  Chloroform, 347

 Insufflators, 351, 352

 Invalid Appliances, 343

 Iodoform Dredgers, 349

  Gauze, 345

 Irrigateurs, 352

 Jaconet Waterproof, 352

 Kettles, Bronchitis, 347

 Knee Caps, 352

 Knives, Surgical, 353

 Lactometers, 352

 Lancets, 353

 Limbs, Artificial, 343

 Lint, 345

 Mackintosh Squares, 345

 Measure Glasses, 352

  Spoons, 352

 Medicine Chests, 343

 Mene Towels, 353

 Midwife’s Bag, 344

 Mirrors, Dental, 349

 Nail Trimmers, 352

 Nasal Douches and Syringes, 353

  Sprays, 345

 Nipple Shields, 352

 Nose Sprays, 354, 355

  Syringes, 350

 Nurses’ Chatelaines, 348

 Oiled Silk, 345

 Operaphones, 350

 Pencils, Caustic, 348

 Pocket Medicine Case, 343

 Politzer Air Bags, 352

 Probes, 352

 Pulse Glass, 352

 Pus Basins, 352

 Respirators, 353

 Safety Pins, Surgeons’, 353

 Sanitary Towels, 353

 Scalpels, 353

 Scissors, Aseptic, 353

  Nurses’, 353

  Surgical, 353

 Shades, Eye, 350

 Sheets, Accouchement, 352

 Shoulder Brace and Stocking Supporter, 348

 Sound Magnifiers, 350

 Spatulas, 353

 Spitting Cups, 353

  Flasks, 353

 Splints, 353

 Sponges, Cup, 348

  Surgical, 353

 Spongio Piline, 345

 Sprays, Cocaine, 355

  Throat and Nose, 354, 355

 Sputum Flasks, 353

 Stethoscopes, 353

 Stirring Rods, 353

 Stockings, Elastic, 351

 Sublimate Gauze, 345

 Supports, 344

 Suspensories, 344

 Suspensory Bandages, 344

 Syringes, Dental, 349

  Ear, 350

  Hypodermic, 354

  Nasal, 350, 353, 354

  Urethral, 354

 Tablet Medicine Case, 343

 Temperature Charts, 348

 Thermometers, Clinical, 348

 Throat Atomisers, 345

  Sprays, 354, 355

 Tow, 345

 Towelettes, Compressed, 353

 Towels, Sanitary, 353

 Travelling Douches, 349

 Trumpets, Ear, 350

 Trusses, 355

 Urethral Syringes, 354

 Urinals, 355, 356

 Urinary Test Cases and Stands, 356

 Urinometers, 356

 Vaccination Pads, 356

  Shields, 356

 Vaginal Tubes, 349

 Veedee Vibrators, 356

 Vulcanite Atomisers, 345

 Water Analysis, 356

  Dressing, 345

 Waterproof, Jaconet, 352

 Wood Sheets, 345

 Wool, 345

 Wadding, 345

 Wool, Animal, 345

Surgical Sponges, 1107

Surme, Perla’s, 368

“Surprise” Cooking Stove, 760

Surrey Chickens, 1294

Surrounds, Lawn Tennis, 413

Surveying, 1506

 Instruments, etc., 101-103

Surveyors’ Rods, 317

Surveys, Sanitary, 1172

Suspenders, Gents’, 628

 Picture (Brass), 961

 Stocking, 1474

Suspensories, 344

Sutherland Brand Specialities, 1282

Swabs, Cleaning, 590

Swagger Canes, Boys’, 662

Swamp Root, Kilmer’s, 334

Swan Starch, 1261

Swansdown Puffs, 389

 Trimming, 1474

Swath Turners, 1090

Sweaters, Boys’, 645

 Chauffeurs’, 593

 Gents’, 616

 Ladies’, 1419

 Youths’, 649

Swedish Apparatus, 431

Sweepers, Carpet, 1110, 1217

  Toy, 1110

Sweep’s Brushes, 1111

Sweet Baskets, 305

 Cases, 281

 Dishes, 866

  Glass, 905

  Silver, 124, 126, 127

 Forks, 1043

 Moulds, 1042, 1043

 Nitre, Spirits of, 339

 Spirit of Nitre, 341

 Trays, 857

Sweetbreads, 1288

Sweets, English, 1302

 Fancy Boxes of, 1300

Swift Cycles, 475

Swimming Costumes, Gents’, 625

 Dolls, 669

Swing Arms, 787

 Frames, 431

 Taps, 402

 Water Barrows, 1008

  Carts, 1008

Swings, 659

 Nursery, 657

Swiss Cigars, 1329

 Cream Biscuits, 1236

 Embroidered Antimacassars, 805

 Lace Curtains, 800

 Muslins, 1447

 Sledges, 427

Switchbacks, Toy, 658

Switches, 577

Swivels, 474, 497

 Fishing, 448

Sword Gauntlets, 432

Swords and Belts, Toy, 665

 Italian, 432

Sylkrus Lining, 1449

“Sylo” Fruit Preservers, 995

Symington’s Soups, 1261

Symphony Instruments, Toy, 832

Syphon Carriers, 1059

 Drippers, Electroplated, 153

 Holders, Electroplated, 153

  Silver, 153

 Stands, 1059

 Sparklets, 339

“Syracuse” Suspensories, 344

Syrens, Cycle, 480

 Mouth, 578

Syrian Brass Finger Bowls, 323

 Stools, 323

Syringes, Ear, 350

 Eye and Nose, 353

 Garden, 1001

 Hypodermic, 354

  Dental, 349

 Icing, 1043

 Nose, 350

 Urethral, 354

Syrup, Acidulated, 340

 Aubergier’s, 327

 of Buckthorn, 340, 341

 Easton’s, 330, 340

 Figs in, 1244

 Fruits in, 1246, 1247

 Ginger, 340

 Golden, 1262

 of Hypophosphites, 332, 340

 Johnson’s Soothing, 334

 Lemon, 340

 Parrish’s, 340

 Poppies, 340

 Rami, 338

 Ramos, 338

 Rhubarb, 340

 Roberts’, 338

 Seigel’s, 338

 of Senna, 339

 of Squills, 340

 Tolu, 340

 Violets, 340

 Winslow’s Soothing, 341

 Syrups for Flavouring, 1262

 Fruit and Liqueur, 1262

 Harrods’, 356

T

“T” Squares, 318

Table Bells, 1031

  Silver, 215

 Biscuits, 1236

 Book Stands, Revolving, 701

 Centres, 282

  Lace, 1493

  Oriental, 325

 Cloths, 1479-1485

  Illuminating, 1217

 Covers, Angora, 796

  Cotton, 796

  Indian, 326

  Moquette, 796

  Serge, 796

  Tapestry, 798

  Washable, 795

 Cricket, 436

 Delicacies, 1288

 Diapers, 1484

 D’Oyleys, 282

 Explorer’s, 754

 Filters, 881

 Forks, 176, 177

 Heaters, 1066

  Electro-plated, 137

 Jellies, 1249

 Knives, 172-174

 Lamp Shades, 945

 Lamps, 915-918

  Hire of, 1358

 Linen, 1484

  Hire of, 1353, 1355

  Presses, 1125

 Luncheon, Basket, 1136

 Mats, 1115, 1142

  Glass, 908

  Oriental, 321

 Microscopes, 88

 Mirrors, Silver-mounted, 196

 Napkins, Hire of, 1355

 Numbers, 303

 Plans, 283

 Salt, 1255

 Services, Glass, 882-889

 Spoons, 176, 177

 Standards, Electric, 1215-1217

 Stands, 1160

 Tennis, 438

 Vices, 1077

Tableau Lights, Hire of, 1360

Tablecloth Presses, 1125

Tablecloths, Kitchen, 1484

Tables, Antique, 742, 743

 Bagatelle, 428

 Bamboo, 324

 Bed, 707, 955, 1161

 Billiard, 428

 Bridge, 699, 1158

 Camp, 745, 746, 749

 Cane, 1150, 1151

  Bed, 1143

 Card, 699, 1158

 Carving, 679

 Caterers’, 1160

  Folding, 1125

 College, 1161, 1162

 Dining, 680

 Dressing, 709-714

 Folding, 756, 1137, 1161

 Garden, 1013

  Rustic, 1130

 Gate Leg, 680, 702, 721

 Hire of, 1353

 “Jacobean”, 741

 Kitchen, 721

 Library, 689

 Malacca Cane, 1140

 Manicure, 381

 Nests of, 701

 Nursery, 721

 Occasional, 702

 Office, 689

 Plane, 101, 317

 Reading, 703

 Rush, 1140

 Scullery, 721, 1125

 Shamrock, 1162

 Shelf, Matting, 324

 Specimen, 702

 Tea, 700, 1140

 Teak, 1130

 Tray, 1140, 1159

 Tuckaway, 1161

 White Wood, 1161, 1162

 Wicker, 1140

  Fancy, 700

 Work, 260

 Writing, 689, 690, 702, 1160

  Fancy, 260

Tablet Medicine Cases, 343

Tablets:

 Aceto-Salicylic Acid, 340

 Alabastrine, 327

 Aloin Co., 340

 Ammonium Chloride, 340

 Angier’s, 327

 Anti-Kamnia, 327

 Anti-Obesity, 327

 Antipyrin, 340

 Antitoxine, 327

 Aspirin, 340

 Backache and Kidney, 340

 Bath, 328, 370

 Blaud’s, 340

 Cascara Sagrada, 340

 Chemical Food, 342

 Chlorate of Potash, 340

 Cinnaform, 331, 340

 Cinnamon, 340

 Digestenzyme, 331

 Dyspepsia, Stuarts’, 339

 Easton Syrup, 340

 Engagement, 305

 Eptianbad Anti-Obesity, 332

 Formalin, 340

 Formarose, 332

 Fraser’s, 333

 Gregory’s Powder, 340

 Heartburn, 331

 Ivory, Archery, 421

 Johnson’s Digestive, 334

 Junket, 1249

 Kola, 334

 Lactated Iron, 334

 Lactopeptine, 334

 Langdalis, 334

 Laxative, 340

  Bromo Quinine, 334

 Letter, 275

 Lithia, 334

 Little Liver, 340

 Marmola, 335

 Memo, 289

 Mineral Water, Sparkloids, 339

 Mothex, 336

 Nitro-Glycerine, 335

 Pepsin, 327, 340

 Peptenzyme, 337

 Petroleum, 337

 Phenacetin, 340

 Phosferine, 337

 Phytin, 337

 Potassium Bicarbonate, 340

  Chlorate, 340

 Pyramidon, 338

 Quinine, 340

 Rennet, 1255

 Rhubarb, 340

  and Soda, 340

 Saccharin, 340

 Salicine, 340

 Salicylate of Soda, 340

 Salicylic Acid, 340

 Salol, 340

 Seigel’s, 338

 Skuse’s, 339

 Soda Bicarbonate, 340

  Mint, 340

 Sulphonal, 340

 Sulphur, 340

 Taka-diastase, 340

 Thyroid, 340

 Trilactine, 335

 Trilene, 340

 Trional, 340

 Voice, 340

 Worm, 334

Tableware, 124-126

“Tabloid” Brand Medicine Cases, 329

 Products (B. W. & Co.), 328, 329

 Veterinary Hypodermic Products, 341

Tabloids, Tea, 340

Tabor’s Fertiliser, 1307

Tablos Salt, 1255

Tabules, Beef Tea, 1232

Tack Wrenches, 1072

Tackle Fishing, 439-449

 Hooks and Thimbles, 473

Taffetas, 798

Tafilat Dates, 1241

Tail Covers, 513

 Lamps, Motor, 572

 Scissors, 515

 Shears, 515

Tailoring, Gents’, 599-612

Tails of Hair, 377

Taka-diastase Liquid, 340

  Tablets, 340

Talc Lamp Shade Protectors, 933

 Smoke Protectors, 933

Talcs, Chimney, 933

 Gas, 933

Talking Machines, 829, 830

Tall Boys, 1193

Tamar Indien, 340

Tambourines, 832

Tammy Sieves, 1124

Tandem Whips, 501

Tangerine Orange

 Marmalade, 1250

Tangerinette (Liqueur), 1318

Tankard Shaped Jugs, 876

Tankards, Aluminium, 952, 953

 Silver, 228

Tanks, 1199

 Developing, 394, 401

 Manure, 1008

Tannin, 340

 and Glycerine, 340

Tansan Mineral Water, 1322

Tantalus Frames (Silver-mounted, etc.), 154, 155

Tap Unions, 1000

Tape Holders, 290

 Insulating, 584

 Measures, 1072, 1473

  Lawn Tennis, 414

 Tennis Court, 414

Tapes, 1470

 Cricket, 418

Taper Baths, 956

 Holder, 737

 Holders (Pillarettes), 1262

Tapers, 1262

 Coloured, 1237

Tapestries, 799

Tapestry, 738

 Borders for Curtains, 794

 Hire of, 1359

 Table Covers, 796

 Wool, 1468

Tapioca, 1262

 Exotique, 1246

 Flakes, 1262

 Flour, 1246

 Soup Square, 1260

Tapp Sauce, 1256

Tapp’s Aqua Emollient, 340

Taprobane Curry Powder, 1241

Taps, Anti-Splash, 954

 Champagne, 966

 Swing, 402

 Wood, 1131

Tar, Stockholm, 341

Tarasp Mineral Water, 1322

Taraxacum Juice, 340

Tares, 1303

Target Holders, 466

 Pistols, 461, 462

 Stands, Archery, 421

Targets, Archery, 421

 Croquet, 416

 Disappearing, 466

 Eley’s, 467

Tarin, Grain de Lin, 340

Tarlatans, 1447

Tarpaulin or Sailcloth Platforms, 764

Tarpaulins, 494

Tarpon Lines, 442

 Rods, 440

Tarragon Vinegar, 1243, 1263

Tarragona Wine, 1314

Tarred Twine, 1305

Tart Dishes, 879

Tart Pans, 947

Tartans, 1468

Tartar, Cream of, 1241

 Removers, 340, 364

 Salts of, 338

Tartaric Acid, 327, 1262

  Crystals, 340

  Powder, 340

Tarts, Fruit, 1297

Tassel Fans, 257

 Hooks, 961

Tassels, Gold and Silver, 1474

Taunus Mineral Water, 1322

Taxidermists’, Naturalists’, and Entomological Requisites, 450-452

Taxidermene, 452

Taxicabs, Model, 656

Taylor’s Soap, 372

 Cimolite, 340

  Cream, 340

 Compressed Cinnamon Tablets, 340

 Oxygen Tooth Powder, 340

Tea, 1264, 1265

 Balls, Aluminium, 953

 Baskets, 1134, 1135, 1136, 1137

  Fittings for, 1138

 Biscuits, 1236

 Caddies, 1165

  Electro, 146B, 160

  Inlaid, 258

  Silver, 146B, 160

 Canisters, 947, 948, 1262

 Cans, Aluminium, 758

 Chambard, 330

 Cloths, 1490, 1492, 1493, 1494

 or Coffee Services,

  Electro-plate, 146A

   Silver, 146A

 Cosies, Art, 1469

 Cups and Saucers, 853-857

 Forks, Silver, 120

 Harrods’, 1282

 Infusers, 865

  Aluminium, 953

 Knives, Electroplated, 120

  Silver, 120

 and Luncheon Cases, 248

 Plasmon, 1262

 Plates, 853, 857

 Rooms, 1515

 Services, 105-125

  Electro-plated, 115, 116

  English, 856

 Sets, 853-855

  Afternoon, 867

  Japanese, 322

  Morning, 867, 872

  Toy, 654, 655

 Spoons, 176, 177

  Aluminium, 758

  Silver, 119-120

 Trays, 703, 947, 948, 1158

  Electro-plated, 121, 122

 Silver, 121, 122

 Urns, Electroplated, 117

 Waggons, 700

 Ware, Kaga, 322

  Kitchen, 853

  Nursery, 853

  Stock, 853

Teak Chairs and Tables, 1130

Teal, 1294

Teapot Spouts, Indiarubber, 494

 Stands, 865

Teapots, 857, 865

 Aluminium, 952

 Electroplate, 115, 116, 146A

 Enamelled, 980, 981

 Fireproof China, 880

 Metal, 1066

 Non-Drip, 874

 Silver, 116, 146A

Teats, Feeding

 Bottles, and Fittings, 332

Teazle and Thistle, Welham’s, 1303

Technical Instruments, 318

Teddy Bear Biscuits, 1236

 Bears, 653

Tee Mats, Golf, 408

 Stamps, Golf, 408

Tees, Golf, 408

Teeth, Preparations for the, 362-364

Teething Collars, 340

 Necklace, 340

 Pads, 340

 Rings, 340

Telegram Books, Leather, 237

  Silver-mounted, 218

Telegram Cases, 285

Telegraph Boards,

  Cricket, 419

 Launch, 474

Telemeters, 402

Telephone Directory Covers, 291

 Register Call Book, 289

 Shopping by, 1524

Telephones, Model, 672

Telephotography, 395

Telescopic Bags, Cycle, 481

 Candle Lamps, 930

 Cleaning Hooks, 517

 Floor Lamps, 919-922

 Invalids’ Couches, 707

 Ladders, 1128

 Levelling Staves, 317

 Pencils, Gold, 47

 Shaving Stands, 1033

 Shooting Seats, 466

 Tripods, 402

Telescopes, 94

 Astronomical, 94

 Boy Scout, 94

 Deer Stalking, 94

 Model, 664

 Pocket, 94

Temperature Charts, 340, 348

Tenasitine, 340

 Cement, 330

Teneflos, 996

Teneriffe Plate Papers, 283

Tennis Bats, Toy, 663

 Boots, Gents’, 638

 Jackets, Boys’, 642

 Lawn, Requisites for, 410-414

 Pavilions, 1024

 Shirts, Boys’, 649

 Shoes, Boys’, 640

  Gents’, 639

 Table, 438

Tenon Saws, 1073

Tenor Strings, 832

Tenors, 831

Tent Pegs, 761

 Pole Straps, 754

  Umbrellas, Japanese, 322

 Wine, 1318

“Tente d’Abri”, 761

Tents, 749, 761

 Bathing, 1011, 1012

 Combination, 1012

 Hire of, 1356

 Lawn, 1012

 Umbrella, 1011, 1012

Teofani’s Cigarettes, 1330

Teplitz Mineral Water, 1322

Terai Hats, Gents’, 632, 634

Terbena Pins, 1305

Terebene Capsules, 340

 Disinfectant, 340

 Dryers, 1174

 Medicated Paper, 340

 Pure, 340

Terminal Posts, 1005

Terminals, 584, 1193

Terperoin Elixir, 339

 Pastilles, 339

“Terrier” Biscuits, 1242

Territorial Outfits, Toy, 665

 Sketching Outfit, 317

Test Cases and Stands, Urinary, 356

 Papers, 340

 Tubes, 340

  Urinary, 356

Testers, Tyre, 569

Testimonials for Removals, etc., 809-816

Testing Electric Light Installations, 1172

Testing Lamps, 1123

Tetlow’s Perfumes, 362

Texaline Compound, 340

Texas Crackers, Biscuits, 1236

Theatre Glasses, 89

 Ticket Agency, 1509

Theodolites, 101

Theological Works, 265

“Thermetot” Luncheon Basket, 1135

“Thermidor Belge” Lamps, 918, 922

 Safety Lamps, 931

 Wicks, 932

Thermogene, 340

Thermographs, 97

Thermometers, 95, 340

 Clinical, 340, 348

 Half-minute, 342

 Pocket, 101

 Silver-mounted, 217

 Sugar, 1043

Thermos Vacuum Bottles, 962

Thew’s Peptonised Cocoa, 1239

Thialian, 340

Thigh and Knee Protectors, 492

 Pieces, 351

 Splints, 353

 Stockings, Elastic, 351

Thimbles, 473

 Silver, 207

Thistle Brand of Soaps, 1257

 and Teasle, Welham’s, 1303

Thon (Tunny), 1248, 1262

Thongs, Hunting, 501

Thorley’s Poultry Foods, 1304

Thorne’s Ales and Stout, 1322, 1323

Three-in-One Oil, 483

Three Ticks, Game, 437

Throat Atomiser, 345

 Brushes, 347

 Compresses, 491

 Pastilles, 335

 Sprays, 339, 355

Throwing Hammers, 430

Thyme, Dried, 1247

Thyroid Tablets, 340

Ticks, Bed, 735

  Bolster and Pillow, 1489

Tidies, Art, 1469

 Hair, 1469

 Shaving, 285

Tidman’s Sea Salt, 340, 1255, 1276

 Sea Soap, 1259

Tidy, Broom, 1108

 Work, 1144

Tie Boxes, 1168

 Cases, 534

 Clips, 628

  Gold, 41

Ties, Boys’, 650

 Children’s, 1407

Ties, Gents’, 619, 620

 Lace, 1462

 Silk, 1462, 1463

Tiffany, 1305

Tile Trays, 865

Tiles, 1193

 Slope, 314

Timbale Moulds, 953, 1037, 1041

Timbales, 1291

Timber Splitting Wedges, 1073

Timepieces, Illuminating, 64

Timers, Egg, 1131

Timo (Game), 437

Tin Kettles, 947, 948

 Moulds, 947, 948

 Openers, 966

Tincture, Ammoniated Quinine, 340

 of Arnica, 340

 Bark Comp., 340

  Simple, 340

 Benzoin, 340

 Cantharides, 340

 Cardamoms Comp, 340

 Cyona Veterinary, 342

 Gentian, 340

 Iodine, 340

  Colourless, 340

 Iron, 340

 Jeye’s Veterinary, 342

 Myrrh, 340, 363

 Quinine, 340

 of Quinine, Ammoniated, 327

 Rhubarb, 340

 Toothache, 340

 Veterinary (Pond’s), 342

 Warburg’s, 341

 Woolridges, 341

Tinder Boxes, 1348

  Silver, 213

 and Match Case, 1341

Tinned Meats, 1254

 Salmon, 1255

 Soups, 1260, 1261

Tins, Cake, 947, 955

Tinsel Gauze, Gold and Silver, 1452

 Ribbons (Gold and Silver), 1465

Tinted Spectacles, 85

Tip Waggons, Toy, 660

Tipple-Topple (Game), 438

Tirhoot Chutney, 1238

Toast Biscuits, 1236

 Forks, 947, 1059

 Racks, 974

  China, 872

  Electroplate, 139, 141, 146A

  Silver, 141, 146A

Toasters, Electro-plated, 139

Toasties, Post, 1233

Toasting Forks, 999

Tobacco: American, 1332

 Bird’s Eye, 1332

  Golden Virginia, 1332

 Boer, 1332

 British Central African, 1332

 Cake (American), 1332

 Canadian, 1332

 Cavendish, 1332

 Gold Flake, 1332

 Honey Dew, 1332

 Latakia, 1332

 Navy Cut, 1332

 Plug (American), 1332

  Canadian, 1332

 Returns, 1332

 Smoking Mixtures, 1332

 South African, 1332

 Turkish, 1332

 Virginia, Dark, 1332

  Light, 1332

  Red, 1332

Tobacco Boxes, Silver, 213

 Caskets, 1346

 Jars, 1346

 Paper, 1306

 Pouches, 1347

 Powder, 1306

  Distributors, 1305

 Rag, 1306

Tobasco Sauce, 1256

Toboggans, 427

Toby Beer Jugs, 870

 Cruets, 871

 Jugs (Aluminium), 952

Toddy Kettles, 1028

Toe Clips, Cyclists’, 482

Toffee, 1302

 Virol, 341

Toilet Accessories, 389

 Bottles, 1105

 Boxes, Spotted

  Muslin, 1469

 Cans, 967

 Cases, Fitted, 1096-1098

  Waterproof, 493

 Clippers, 387

 Covers, 1489, 1492, 1493, 1494

 Cream, Lanoline, 334

 Glasses, 719

 Knives, 184

 Mats, 1493-1495

  Indiarubber, 494

 Mirrors, 1103, 1104

 Pads, 877

 Papers, 278, 334

  Medicated, 335

 Quilts, 1488

 Requisites in Ivory, 1093, 1094

  in Tortoiseshell, 1095

 Roll Holders, 278

 Rolls, 278, 1199

  Fixtures for, 278

 Services, Silver, 194-201

 Sets, 862-864

 Sets of Cutlery, Gents’, 191

  Dolls’, 655

  Enamelled, 980

  Nickel, 1105

Toilet Soaps:

 Allen Brown’s, 369

 Allen & Hanbury’s, 369

 Amiral Soap Co.’s, 369

 Antexema Co.’s, 369

 Arsenical, 335

 Atkinson’s, 369

 Bayley’s, 369

 Beetham’s, 369

 Bell, John & Co.’s, 369

 Bellis, 369

 Beta Naphthol, 369

 Boehm’s, 369

 Briedenbach, F, 369

 Bromley & Co.’s, 369

 Burjois, 369

 Burrough’s Wellcome & Co.’s, 369

 Calvert’s, 369

 Carmichael’s, 369

 Chesebrough’s, 369

 Clark’s, 369

 Colgate & Co.’s, 369

 Coty’s, 369

 Courvoisier’s, 369

 Crown Perfumery Co.’s, 369

 Cuticura, 369

 Dog Soaps, 369

 Dralle’s Soaps, 369

 Duncan, Flockhart & Co.’s, 369

 Eeckelaer’s, 369

 Erasmic Co, 369

 Eucryl, 369

 Farina’s, 369

 Fel’s, 369

 Feret’s, 369

 Ferris & Co.’s, 369

 Fripp’s, 369

 Gelle Frères, 369

 Gibb’s, D. & W., 369

 Giraud Jun., 369

 Goodwin & Sons’, 369

 Gosnell’s, 369

 Grant’s, 369

 Guerlain’s, 369

 Harrods’, 370

 Hendrie’s, 371

 Houbigant’s, 371

 Icilma, 371

 Jeye’s, 371

 Keltie Products, 371

 Knight & Son’s, 371

 Lloyds’, 371

 Lubin’s, 371

 Lysoform Co.’s, 371

 Mackenzie’s, Dr, 371

 Margerison’s, 1267

 McClinton’s, 371

 Midgley’s, 371

 Mount Carmel Soap Co.’s, 371

 Muhlen’s Cologne, 371

 Oatine, 371

 Oowana, 371

 Osborne, Bauer & Cheeseman’s, 371

 Packer’s, 372

 Parke, Davis & Co.’s, 372

 Pears’, 372

 Peat Products, 372

 Peria Toilet Co.’s, 372

 Pinaud’s, 372

 Piver’s, 372

 Pond’s Extract, 372

 Potter’s, 372

 Pynozone, 372

 Resinol Chemical Co.’s, 372

 Rimmel’s, 372

 Roger & Gallet, 372

 Sanitas Co.’s, 372

 Sarg’s Vienna, 372

 Scrubb’s, 372

 Sharp Brothers’ Specialities, 372

 Shaving, 372

 Simon’s, 372

 Société Hygienique, 372

 Solyptol Co.’s, 372

 Taylor’s, 372

 Vinolia Co.’s, 372

 Violet’s, 372

 Whittaker Co.’s, 372

 Williams’, 372

 Winter’s, 372

 Wright’s, 372

 Zenobia, 372

Toilet Sponges, 1107, 339

 Table Requisites, 193-204

 Vinegar, 364-366

 Ware, Stock, 860

 Water, 359

Tolu Syrup, 340

Tomahawks, Toy, 658

Tomato Chutney, Heinz, 1247

 Ketchup, 1256

  Heinz, 1247

 Manure, 1307

 Purée, 1263

 Sauce, 1256

 Soup, 1260, 1261

  Heinz, 1247

Tomatoes, 1263

Tonga, 340

Tongs, Asparagus, Electro, 136

 Coal, 993

 Ice, Electro, 155

 Lazy, Aluminium, 966

 Marzipan, 1043

 Steak, 947, 948

 Sugar, 176, 177

  Silver, 119, 120

 Wasp, 453

Tongue Pans, 874

 Potted, 1254, 1287

 Presses, 955

 Scrapers, 340

Tongues, 1288

 Dried, 1287

Tonic Balls, 341

 Guy’s, 333

 Health Saline, Harrods’, 333

 Hop, 333

 Nerve, 341

 Quinine and Iron, 340

  Pills, 342

 Rocla, 338

 Veno’s Seaweed, 341

 Wine, Seravallos, 339

Tonquin Beans, 340, 362

Tonules, Bishop’s, 328

Tool Bags, 1075

  Cyclists’, 482

  Motor, 565

 Benches, 1081

 Cabinets, 1082

  Motor, 580

 Chests, 1079, 1080

  Boys’, 667

 Houses, 1020

 Sheds, Rustic, 1129

Tools, 1071, 1075

 Bonsa, 1072

 Carving, 1078, 1079

 Engineers’, 1077

 Fretwork, 1076

 Garden, 1070

 Motorists’, 580, 581, 582

 Taxidermists’, 452

Tooth Brush Bottles, 1105

 Brushes, 364, 1101

 Combs, 1101

 Pastes and Powders, 362-364

 Pencils, 364

 Powder, Taylor’s Oxygen, 340

  Boxes, 1105

 Stopping, 340

 Wash, Yardley’s, 341

Toothache Cure, Stanley’s, 339

 Tincture, 340

Toothpicks, Gold, 46

 Silver, 209

Tops and Bottoms, 1236

 Humming, 664

 Phonograph, 662

Toques, Ladies’, 1384, 1386

Torch Lamp, 932

Torches, Electric, 1225

Torchon Beading, 1454

 Lace, 1452

Torpedo Boats, 470

Tortoise Stoves, 1193

Tortoiseshell Back Combs, 379

  Combs, 379, 381

 Daggers, 381

 Manicure Sets, 381

 Toilet Requisites, 1095

Tossing the Pancake (Game), 437

Touring Cars, Model, 656

Tourist Glasses, 91

 Irons, 1026

Tourmaline and Diamond Rings, 19

Tow, 340, 345

 Gun, 467

Towel Horses, 713, 720, 746

 Rails, 1127, 1198, 1199

  Brass, 787

 Rollers, 1131

Towellettes, Compressed, 353

Towelling, Brown, 357

Towels, 1491, 1492

 Hire of, 1353

 Mene, 353

 Roller, 1490

 Sanitary, 353

Towle’s Pennyroyal Pills, 340

Town Deliveries, 5-8

 Houses to Let or for Sale, 1506

Toy Aeroplanes, 424

 Banister Brushes, 1109

 Carpet Sweepers, 1110

 Drums, 833

 Hearth Brushes, 1116

 Kites, 424

 Pet for Lap Dogs, 1242

 Symphony Instruments, 832

 Typewriters, 296

Toys, 651-672

 ABC Pyramids, 664

 Aerial Spiral Mono-Rail, 672

 Animals, 653

  White Wood, 660

 Arc Lamps, Model, 671

 Atlantic Liners, Model, 669

 Balls, Novelty, 662

 Barriers, Model, 671

 Baths, 655

 Battledore Sets, 663

 Beads, 664

 Beadworkers, 664

 Birds, 653

 Boy Scout’s Knives, 665

  Outfit, 665

 Bricks, Wood, 664

 Bridges, Model, 671

 Brownies, 653

 Brooms, 655, 657

 Bubble Blowers, 664

 Bucket Chairs, 660

 Building, 664

  Bricks, 664

 Build-up Puzzles, 664

 Butcher’s Shops, 659

 Canes, 662

 Cattle Trucks, Model, 670

 Cavalry Sets, 666

 Chairs, Children’s, 657

  Musical, 662

 Character Dolls, 652

 Charity Toys, 662

 Children’s Garden Furniture, 657

  Playhouse, 658

 Child’s Playground, 652

 Clockwork Boats, 669

  Trains, 670

 Coal Trucks, Model, 670

 Coffee Services, 654

 Constructional Clockwork Locomotive, 667

 Cooking Stoves,

  Model, 655

 Cornets, 662

 Cots, 652

 Crawling Rugs, 652

 Cutlery Sets, 654

 Cycle Corps, 666

 Cranes, Model, 670-672

 Cricket Sets, 663

 Crossing Gates, Model, 671

 Cruiser, Model, 669

 Cutters, Model, 669

 Desks, 657

 Destroyers, Model, 669

 Dissected Map, 667

 Dolls, 651

  Beds, 654

  Clothes, 652

  Deck Chairs, 657

  High Chairs, 657

  Hospital, 652

  House Clock, 667

  Houses, 659, 661

  Musical, 662

 Donkey Chimes, 662

 Dreadnoughts, Model, 669

 Dressed Dolls, 651

 Drums, 666

 Dulcimers, 662

 Eiderdown Quilts, 652

 Electric Cranes, Model, 672

  Dynamos, 672

 Electric Light Outfit, 672

  Trams, Model, 670

  Underground Railway, 670

 Engines, Model, 672

 Fairy Velvet Balls, 658

 Fire Engines, 660

  Model, 656

 Folly Dolls, 662

 Foot Bridges, 671

 Fountains, Model, 672

 Furniture, 660

  Kitchen, 655

 Garden Brooms, 657

  Furniture, 657

 Garden Sets, 663

 Gardener’s Outfit, 663

 Goods Locomotive, 670

 Grenadier Outfits, 665

 Grindstones, Model, 672

 Guard’s Lamp, 671

  Van, Model, 670

 Gunboats, Model, 669

 Hammer and Nails, 668

 Hansom Cabs, Model, 656

 Helmets, 665

 Highlander Outfits, 665

 H.M. King George on Horseback, 666

 Horse Artillery Gun, 665

 Horses and Carts, 657

  and Gigs, 659

 Housekeeper’s Outfit, 655

 Housemaid’s Sets, 658

 How to Build an Artillery Gun, 667

  a Fortress, 667

  a Lighthouse, 668

  a Military Barracks, 668

  Model Houses, 668

  an Overhead Railway, 668

  a Scenic Railway, 668

  a Stable, 668

  a Suspension Bridge, 667

  a Tower Lift, 668

  a Train, 667

  a Windmill, 668

  Paint Pictures, 667

 Humming Tops, 664

 Hunting Outfits, 665

 Indian Outfits, 665

  Suits, 658

 Ingersoll Watches, 667

 Interlocking Building Blocks, 668

 Jig-Saw Puzzles, 664

 Jointed Dolls, 652

 Kindergarten Beads, 664

  Puzzles, 664

 Kitchen Sets, 655

 Lathes, 662

 Laundry Outfits, 654, 655

 Lawn Mowers, Toy, 657

 Let’s Play Trains, 666

 Life Guard Officer’s Outfit, 665

 Little Jack of all Trades, 668

 Maxim Guns, 665

 Meccano Outfits, 668

 Mechanical, 656

  Clowns and Pigs, 662

  Swimming Doll, 669

  Frogs, 669

 Metal Soldiers, 666

 Model Dulcimers, 662

  Farms, 660

  Making Made Easy, 667

  Pianos, 662

  Pumps, 662

  Ships, 669

  Stables, 660

  Timber Trucks, 670

 Motor Boats, Model, 669

  ’Bus, Model, 657

  Cabs, Model, 656

  Cars, Model, 656, 661

  Garages, 660

  Lorries, Model, 656

  Tip Waggons, 660

 Mouth Organs, 662

 Musical Boxes, 662

  Chairs, 662

  Dolls, 662

 Naval Officer’s Outfit, 665

 Noah’s Arks, 660

 Notice Boards, 671

 Novelty Balls, 662

 Nursery Swings, 657

  Yachts, 669

 Paddle Steamers, Model, 669

 Pails, 663

 Painting Books, 667

  Outfits, 664

 Paper Flower Making, 664

 Phonograph Tops, 662

 Pianos, Model, 662

 Picnic Baskets, 654

 Picture Cubes, 664

 Pierrot Dolls, 652

 Pistol and Target (Harmless), 665

 Pistols, Water, 665

 Pixe’s Plants, 667

 Place Indicators, 671

 Pole Carts, 658

  Engines, 658

  Horses, 658

 Pop Guns, 665

 Porter’s Trolley, Model, 670

 Potter’s Wheel, 667

 Practical Cart Builder, 668

 Pram Rugs, 652

 Prams, 651

 Pumps, 662

 Push Wheels, 662

 Racing Yachts, Model, 669

 Racquet Sets, 663

 Railway Accessories, 671

  Conductors’ Outfits, 665

  Signals, Model, 670

  Stations, Model, 670

  Station Sets, 670

 Rakes, 657

 Rattles, 653

 Reins, 653, 662

 Road Rollers, Model, 656

 Rocking Horses, 659

 Royal Field Artillery, 666

 Rubber Bubbles, 667

 Sand Boats, 663

  Carts, 663

  Games, 663

  Moulds, 663

  Sets, 663

  Yachts, 669

 Saw Puzzles, Outfit for, 667

 Seaforth Highlanders, 666

 Seaside Requisites, 663

 See Saws, 659

 Sewing Machines, 664

 Shooting Carts and Horses, 659

 Signals, Automatic, 671

 Sketching Outfits, 664

 Skittles, 662

 Soldiers, 666

  Helmets, 665

 Speed Controllers, Model, 672

 Spring Buffers, Model, 671

 Stable Sets, 660

 Steam Racing Boats, 669

  Rollers, Model, 672

 St. John’s Ambulance, 666

 Stool Horses, 657

 Street Lamps, Model, 671

 Submarines, Model, 669

 Swagger Canes, 662

 Swing Bassinettes, 652

 Swings, 659

 Switchbacks, 658

 Swords and Belts, 665

 Tapping Key for Morse Code, 672

 Taxicabs, Model, 656

 Tea Sets, 654, 655

 Teddy Bears, 653

 Telephones, Model, 672

 Telescopes, 664

 Tennis Bats, 663

 Territorial Outfits, 665

 The Young Mason, 668

 Toilet Sets, 655

 Tomahawks, 658

 Tool Boxes, 667

 Tops, Humming, 664

  Phonograph, 662

 Touring Cars, Model, 656

 Traction Engines, 672

 Trains, 658

  Model, 670

 Transfer Pictures, 664

 Trapeze Ginger, 656

 Travelling Trunks, 654

 Tricycles, 659

 Trucks, Model, Various, 670

 Tunnels, Model, 671

 Turntables, Model, 670

 Undressed Dolls, 652

 War Games, 666

 Washing Outfits, 655

 Watches, Ingersoll, 667

 Water Carts, 663

  Pistols, 665

 Watering Cans, 663

 Wheel Barrows, 659

 Wheels, Push, 662

 Whips, 662

 White Wood Animals, 660

 Wigwams, 658

 Wobbling Goblins, 657

 Wood Engines, Model, 657

  Turners’ Lathes, 662

 Wool Footballs, 653

 Yeomen of the Guard, 666

Traces, 443

Tracing Paper, 313

 Wheels, 1072

Tracings, Harness, 498

Traction Engines, Model, 672

Tragacanth Gum, 340

 Powder, 340

Trailing Nets, Partridge or Grouse, 469

Trains, Toy, 658

 Model, 670

Transfer Designs, 1468

 Pictures, 664

Transformation, Hair, 375

Transvaal Capes, Waterproof, 488

Trapeze Bags, 240

 Bars, 431

 Ginger, Toy, 656

Trappistine, Liqueur, 1318

Traps, Bear, 469

 Beetle, 954

 Bird, 469

 Eel, 448

 Fly, 995

 for Large Game, 469

 Mole, 469

 Mouse, 469

  Automatic, 1124

 Pigeon, 467

 Rabbit, 469

 Rat, 469

 Slug, 1305

 Sparrow, 469, 1009, 1143

 for Stoats and Weasels, 469

 Vermin, 469

 Wild Animal, 469

 Wolf, 469

Travel, Books on, 265

 Games, 438

Travellers’ Belts, 346

 Filters, 881

 Weather Guides, 98

Travelling Aneroids, 99

 Baths, 956

 Candlesticks, 964

 Caps, 632, 633

 Cases, Entomologists’, 454

  Ladies’, 544

 Clocks, 64, 65-67

 Conveniences, 345

 Cushions, 542

 Douches, 349

 Etnas, 752

  Aluminium, 953

 Filters, 881

 Hampers, 1141

 Hand Rings, 431

 Inkpots, Silver, 217

 Jewel Cases, 245

 Lamps, 1224

 Pockets, 1473

 Rugs, Gents’, 631

 Trunks, 531

  Toy, 654

Tray Cloths, 1492, 1493, 1494

 Stands, Damascus, 323

 Tables, 1140, 1159

Trays, 1142, 1167, 1168

 Ash, 1345

  Glass, 908

 Bath, 1124

 Benares, 322

 Boudoir, 285

 Brass, 323

 Bridge, 300

 Brush, 1098

  Glass, 908

  Silver, 194, 195, 197-200

 Butlers’, with Stand, 1127

 Card, Electro, 182

  Silver, 111

 Chopping, 1131

 Comb, Silver, 197, 198

 Crystallizing, 1043

 Enamelled, 980, 981

 Fruit Storing and Grading, 1128

 Glass, 1176

 Japanese, 319

 Kiake, 319

 Knife, 947, 948, 1034

 Lacquer, 319

 Letter, 287, 289

 Library, Leather, 237

 Luncheon, 873

 Nail, 1074

 Oak, 165

 Oil, 583

 Pastry, 1043

 Pin, 306

  Glass, 908, 911

  Silver, 194, 195, 197, 199, 200

 Plate, 1127

 Sealing, 289

 Sponge, 956

 Starch, 1043

 Sweet, 857

 Tea, 703, 947, 948, 1158

  Electro, 121, 122

  Silver, 121, 122

 Tile, 865

 Various, Aluminium, 953

 Vegetable, 1128

 Washing, 1125

Trapping the Tiger, Game, 436

Treacle, 1263

Tree Pruners, 1069

Trees, Boot, Gents’, 637

Trellis, Extending Wood, 1132

  Various, 1132

Triangles, 833

 Pyramids, 429

Tricks, Conjuring, 437

Tricolators, Coffee, Aluminium, 952

Tricycles, Toy, 659

Trifle Dishes, Glass, 899

Trilactine, 340

Trilene Tablets, 340

Trimmers, Cuticle, 388

 Nail, 352, 388

Trimming Combs, 515

 Scissors, 515

Trimmings, 1477

Trinket Boxes, 195, 245

 Brass, 254

 Fancy, 229

 Glass, 908

Trional Tablets, 340

Tripod Washstands, 752

Tripods, Folding, 402

 Telescopic, 402

Trivet Fire Guards, 973

Trivets, 1065

 Sliding, 1026

Troches, Brown’s, 328

Trolling Rods, 454

Trombones, 833

Trommer’s Extract of Malt, 341

Trophies, Silver, 226-228

Tropical Hats, 634

 Outfits, Gents’, 602

 Sun Blinds, 792

Trotting Whips, 501

Troughs, Book, 701

 Cat or Dog, 874

 Chicken, 1009

 Dog, 1009

 Pig, 1009

 Poultry, 1009, 1123

Troupes, Italian, 1350

Trouser Clips, Cyclists’, 480

 Presses, 1067

 Rack, 749

 Stretchers, 1067

Trousers, Gents’, 603

 Wading, 446

Trousseaux, Ladies’, 1411, 1412

Trout Books, 444

 Fly Rods, Ladies’, 439

 Rods, 439

Trowels, Garden, 1070

 Pointing, 1073

Troylienne Sauce, 1243

Trucks, Luggage, 1087

 Mast, 473

 Sack, 1087

Truefitt’s Preparation for the Hair, 368

Truffle Peelings, 1246

Truffles, 1263

 French, 1246

Trumpets, Ear, 350

 Toy, 662

Trunk Lids, 1139

 Stands, 1120

 Straps, 541

Trunks, Bags and Portmanteaux, 519-544

 Ball Dress, 521, 524, 526

 Boot and Shoe, 528

 Cabin, 519, 522, 525, 528, 531, 532

 Cane, 526, 527

 Drawer, 527

 French, 531

 Motor, 529

 Saratoga, 531

 Steamer, 519

 Travelling, 531

  Toy, 654

 Wardrobe, 527

Trusses, 355

Truth About My Friends Books, 305

Try Guns, 456

Tub Chair, 1147

Tube Brushes, 341

Tubes, Candle, 933

 Cigar, 1340

 Cigarette, 1340

 Conversation, 347

 Inner, Motor, 560

 Motor, 557

 Test, 340

 Vaginal, 349

Tubing, Drainage, 349

 for Feeding Bottles, 341

 Flexible Metallic, 999

 Gas, 999

Tubs, 1124

 Bulb, 701

 Dolly, 1131

 Ice, 1027

 Pulp, 1126

Tubular Chiming Clocks, 79, 80

Tuckaway Tables, 1161

Tucker’s Night Lights, 1251

Tug-of-War Ropes, 430

Tuition in Photography, 390

Tulip Pearl Buttons, 1473

Tulles, 1452

Tumbler Switches, 577

Tumblers, 889, 896, 905

 Aluminium, 952

 Enamelled, 978

  Hot Water, 1138

   Mounted, 153

Tuna Rods, 440

Tunbridge Wells Water Cake, 1236

Tunic Shirts, Boys’, 649

Tunics, Chauffeurs’, 592

 Children’s, 1408

 Lace, 1450

Tuning Forks, 632

 and Repairing Pianos, etc., 818

Tunis Dates, 1241

Tunny, 1248, 1262

Turban Frames, 378

Turbot Kettles, 947, 948, 995

Turco Bath Straps, 357

 Gloves, 357

Tureens, Gravy, Aluminium, 952

 Porridge, 875

 Sauce, Aluminium, 952

 Soup, 132

Turf Cutting Machines, 1004

Turfing Irons, 1070

Turkey Carpets, 765, 776, 777, 778

 Figs, 1244

 Galantine, 1288

 Meal, 1304

 Rugs, 765

Turkey Sponges, 339, 357, 1107

 and Tongue, 1288

Turkeys, 1291, 1294

Turkish Cigarettes, 1331

 Coffee Pots, 968

  Sets, 868

 D’Oyleys, 325

 Embroidered Chairbacks, 325

 Embroidery, 325

 Tobacco, 1332

 Towels, 1491

Turk’s Head, 1109

Turmeric, 1261

 Powder, 341

Turnery and Brushes, 1092-1170

Turnover Freezing Machines, 1027

 Machines, 468

Turnscrews, 468, 1072

Turpentine, 311, 1263 ,

 and Beeswax, 1247

 “Bengee”, 1174

 Oil of, 336

 Rectified, 341

 Spirits of, 339

 Venice, 341

Turquoise and Diamond Rings, 19, 20, 21

 Hat Pins, 23

 and Opal Rings, 19

 and Pearl Rings, 21

 Rings, 21

Turtle Cup, 341

 Dried, 1263

 Herbs, Dried, 1290

 Jelly, 1232

 Soup, 1260

 Specialities, 1290

Tusks, Mounted, 450

Tutors, Music, 834

Tweed Caps, Gents’, 632, 633

 Hats, Gents’, 632, 633

 Suits, 641

Tweezers, 388

Twills, 1447

Twin Oil and Vinegar Glasses, 894

Twine, 1119

 Boxes, 236

 Macrame, 1468

Twine, Tarred, 1305

Twisted Embroidery, 1468

Tying, Shading, and Protecting Materials, 1305

Types, Indiarubber, 307

  for Magnetos or Accumulator, 585

 Movable, 307

Typewriting Desks, 295, 688

 Papers, 296

Typewriter Ribbons, 296

Typewriters, 295

 Toy, 296

Tyre Carriers, 569

 Covers, Waterproof, 564

 Jacks, 569

 Levers, 482, 569

 Plasters, 563

 Pressure Gauges, 569

 Puttees, 563

 Repair Bands, 565

 Repairing Requisites, 482

 Squeegees, 483

 Stopping, 590

 Testers, 569

 Wrappers, 588

Tyres, Dunlop, 478

 Fork, 569

 Liners for, 563

 Michelin, 478

 Motors, 557, 558

 Palmer, 478

 Retreading, 561

 Warwick, 478

U

“UFILLIT” Biscuits, 1236

Ulsters, Boys’, 643

Umbrella Cases, 541

 Stands, 675, 676, 1084

 Tents, 1011, 1012

Umbrellas, Boys’, 650

Umbrellas, Gents’, 635

 Golf, 409

 Japanese, 322

 Ladies’, 1382, 1383

 Livery, 604

 Sketching, 315

Umpires’ Coats, 418

Under Furniture Brushes, 1109

 Wardrobes, 716

Underbed Hat Boxes, 1126

 Wardrobes, 1126

Undercoats, Leather, Gents’, 594

Underfelt, Hygienic, 774

Undervests, Boys’, 649

 Gents’, 613, 614

Undressed Dolls, 652

Unical Headache Cologne, 341

Uniform Cases, 533

Union Beetle Paste, 341

United Service Relish, 1254

Universal Scales, 317

Upright Grand Pianos, 819, 821, 822, 823

Urane Pesqui Vin, 341

Urethral Syringes, 354

Uricedin, 341

Urinals, 355, 356, 877

Urinary Test Stands and Cases, 355

  Tubes, 356

Urinometers, 356

Urn Stands, 865

Urns, Coffee, 967

  Tea, Electro, or Coffee, 117, 967

Usher’s Ales and Stout, 1322, 1323 “Uveco” Poultry Food, 1304

V

VACCINATION Pads, 356

 Shields, 356

Vaccine Lymph, 341

Vacuum Bottles, 962

  Autotherm, 1138

 Carpet Cleaners, 975

  Cleaning, 1478

 Cleaners, Electric, 1222

 Cookers, 995

 Fruit and Vegetable Preservers, 995

 Grease, Motor, 567

 Jars, 911

 Mobiloil, 567

Vaginal Tubes, 349

Valda Pastilles, 341

Valencia Raisins, 1255

Valenciennes Edgings, 1452

 Insertions, 1450

Valentine’s Meat Juice, 341

Valgus Socks, 385

Validol, 341

Valise, Bivouac, 749

Valises, 747, 753

Valls Beetlecute, 341

Vals Mineral Water, 1322

Valuations, 1507

Van Houten’s Cocoa, 1277

Vanes, Weather, 1187

Vanilla, 1263

 Chocolate, 1302

Vanilla Creams, 1301

 Essence, 1243

 Jelly, 1248, 1249

 Pralinés, 1301

 Sugar, 1263

Vanity Bags, 238, 239, 240

 Cases, Gold, 37

Vapaform Lamps, 335

Vaporising Materials, 1306

Vaporite, 1306

Varaldis Orange Flower Water, 341

 Rose Water, 341

Varnish, Artists’, 311

 Boat, 472

 Brushes, 313, 1114

 Enamel, 1233

 Stains, Jackson’s, 1171, 1174

Varnishes, 1174

Vaseline, Arnicated, 341

 Atomisers for Spraying, 345

 Borated, 341

 Camphor Ice, 341

 Camphorated, 341

 Capsicum, 341

 Carbolated, 341

 Cold Cream, 341

 Pomade, 341

 Pure, 341

 Soap, 341

 Veterinary, 341, 518

 White, 341

Vase, Altar, 737

Vases, 1218

 Antique, 743

 Chinese, 319

 Coal, 969-972

 Flower, Electro, 127, 130

  Motor, 589

  Silver, 130

 Glass, 890-893, 895-898

 Japanese, 322

 Motor Flower, Silver, 127

 Ornamental, 857

 Rustic, 1129

 Silver, 225

Vasoleum, 567

Vaulting Buck, 431

 Horses, 430

Veal Galantine, 1288

 and Ham Galantine, 1288

  Pâtés, 1255

  Pies, 1291

“Veedee Trip” Cyclometer, 480

 Vibrator, 341

Vegetable Boilers, 1050

 Butter, 1286

 Cutters, 947, 948, 1041

 Colours, Harmless, 1239

 Dishes, 875

  Aluminium, 951

  Electro-plated, 132, 134

  Enamelled, 981

 Extract, 1250

 Presses, 1131

  Enamelled, 981

 Liqueurs, 1301

 Racks, 1087

 Scoops, 947, 1087

 Slices, 1087

 Stewpans (Aluminium), 950

 Storing Racks, 995

 Trays, 1128

 Wax, 1263

  Candles, 1237

Vegetables, Dried, 1249

  Mixed, 1246, 1249

 and Fruit, 1295

 Preserved, 1263

Veil Nets, 1452

Veils, Grenadine, 1452

 Infants’, 1406

 Motor, 1463

  Ladies’, 1452

 Mourning, 1452

 Shaped, 1452

Veining, Cambric, 1458

 Muslin, 1458

Velour Mousseline, 1440

Velvet Balls, 658

 Patches, 389

 Ribbon, 1465

 Skirt Bindings, 1470

Velveteens, 1443, 1444

Velvets, 1440

Venetian Blinds, 792

 Red, 1263

Venetians, 1444

 Black, 1442

Venice Fingers, 1234

 Turpentine, 341

Veno’s Cough Cure, 341

 Seaweed Tonic, 341

Ventilated Dog Hampers, 1139

Ventriloquists, 1350

Venus Night Lights, 1251

 Table Lights, 1251

Vera Paz Coffee, 1240

Verascopes, 400

Verbena and Lavender Bags, 359

Vermicelli, 1250, 1263

 Moyen, 1246

 Soup, 1260

Vermin Traps, 469

Vermite Insect Powder, 341

Veritas Gas Blocks, 1194

Veronese Cloth, 786

Verveine, Parker’s, 368

Vest Buttons, Gem-set, 43

 Wool, 1468

Vests, Chauffeurs, 593

 Children’s, 1284

  Silk or Wool, 1423

 Ladies’, 1417, 1427, 1428

 “Saven”, 472

 Silk (Ladies’), 1427

 Wool (Children’s), 1405

  Ladies’, 1247

Vessels, Bain Marie, 948, 954

Veterinary Drugs, 341

 Liniment, 341

 Medicine Chests, 342

 Oil, Cyona, 342

 Ointment, Cyona, 344

 Preparations, 341, 342

 Soft Soap, 518

 Tincture, Cyona, 342

 Vaseline, 518

Vial, Vin de, 341

Vibrates, Electric, 387

 Massage, 387

Vibrator, Veedee, 341

Vibrona, 341

Vices, Bench, etc., 1077

 Fly, 444

Vichy Comprimés, 341

 Mineral Water, 1322

 Pastilles, 341

 Sparkloids, 339

Victoria Dog Biscuits, 1243

 Harness, 498

 Plums in Syrup, 1247

“Victorlite”, 576

Vienna Bands, 1349

View Finders, 397

Villacabras Mineral Water, 1322

Vin de Baudon, 341

 Bravais, 341

 Dusart, 341

 Mariana, 341

 Nourry, 341

 St. Raphael, 341

 Urane Pesqui, 341

 de Vial, 341

 Vinvet, 341

Vinbovine, 335, 341, 1318

Vine Eyes, 1005

 Manure, 1307

 Scissors, 191, 1069

Vinegar, 1263

 Aromatic, 327, 341

 Chili (Bordin’s), 1245

 Tarragon, 1243

  (Bordin’s), 1245

 Toilet, 364-366

 Wine, 1243

Vinolia Co.’s Soap, 372

 Cream, 341

 Perfumes, 362

 Powder, 341

 Preparations for the Hair, 368

Vin Vinvet, 341

Violene Water Softener, 367

Violet Creams, 1301

 Powder, 366

Violets, Perfume of, 362

 Soap, 372

 Syrup of, 340

Violette de Printemps, 359

Violin Bows, 831

 Bridges, 832

 Cases, 831

 Chin Rests, 832

 Mutes, 832

 Pegs, 832

 Resin, 832

 Strings, 832

 Tailpieces, 832

 Tutors, 834

Violinists, 1350

Violins, 831

 Ladies’, 831

Violoncello End Pins, 832

 Strings, 832

 Tutors, 834

Violoncellos, 831

Virginia Cigarettes, 1331

 Etna Mineral Water, 1322

 Tobacco (Dark, Light, and Red), 1332

Virogen, 341

 Lecithin, 341

Virol, 341

 Toffee, 341

Visiting Card Plates, 277

 Cards, Specimens of, 277

Visitors’ Books, 279, 306

 Time Tables, 285

Vitalia Meat Juice, 341

Vitrage Nets, 805

Vitrella, 1174

Vitriol, Blue, 341

“Vitrolite”, 1173

Vittel Mineral Water, 1322

Viyella Embroideries, 1463

 Sheets and Sheetings, 1485

V.M.C. Alkaline Cleanser, 467

Vocal Duets, 844

 Exercises, 834

Vocalists, 1350

Vodka, Liqueur, 1318

Vœbt’s Biscuits, 341

Voice Lozenges, Stolberg’s, 339

 Pastilles, 335

 Tablets, 340

Voigtländer Microscopes, 88

Voiles, 1449

 French , 1442

Vol-au-Vent Cutters, 1041

Vol-au-Vents , 1291

Volco Motor Cycle Repair Outfit, 565

Voltmeters, 584

Vonda Enema Syringe, 351

Vostizza, 1241

Voxine, 341

Vulcanite Caps for Fountain Pens, 298

Vulcanizers, 565

Vulture Dusting Brushes, 1111

W

WADDING, Laritz, 334

 Wood Wool, 345

Waddings, 1474

Wading Nets, 445

 Stockings, 446

 Trousers, 446

Wafer Biscuits Various, 1236

 Irons, 1043, 1087

 Papers, 335, 341

Wafers, Cue Tip, 429

Waggon Meat Safes, 1126

Waggons, Dinner, 679

 Newspaper, 700

 Tea, 700

Waistcoat Silk, 1468

Waistcoats, Cardigan Boys’, 645

 Fancy, Boys’, 642

 Wool, Boys’, 645

  Chauffeurs’, 593

  Ladies’, 1420

Waiters, 964

 Electro-plated, 122, 123

 Silver, 122, 123

Walker Files, 305

 and Hall’s Metal Polish, 1251

Walking Boots, Boys’, 640

  Gents’, 638, 639

 Sticks, Boys’, 647

  Gents’, 636

Wall Basins, 1196

 Brackets, 1157, 1163

 Broom Heads, 1109

 Brooms, 1109

 Cabinets, 1160

 Drills, 1075

 Fruit Protectors, 1021

 Mirrors, 1161

 Nails, 1005, 1305

 Plugs, 1075

 Sponge Brackets, 1199

Wallets, 290, 294

 Canvas, 306

 Fancy, 243

 Leather, 236

 Saddle, 505

 String, 832

Walmsley’s Cleaning

  Pads, 341

Walnut Stain, 1159

Walnuts, Pickled, 1253

Waltz Music, 836, 837

Wampole’s Cod Liver Oil, 341

Wands, 431

Wansborough’s Nipple Shields, 341

Wapiciti, Aspinall’s, 1174

Warburg’s Tincture, 341

Wardrobe and Boot Stands, 1125

 Brushes, 1109

 Hooks, Brass, 961

 Trunks, 527

Wardrobes, 709-714, 1163

 Corner, 1162

 Gents’, 718

 Hall, 675

 Hanging Corner, 1158

 Portable, 753

 Under, 716, 1126

Ward’s Insect Death, 341

Ware, Bisto, 851, 852

 Bretby, 859

 Cabinets, 1162

 Kitchen Breakfast, 853

  Tea, 853

 Nursery Breakfast, 853

  Tea, 853

 Silicon, 851, 852

 Staffordshire, 851, 852

 Stock Breakfast, 853

  Tea, 853

  Toilet, 860

 Wedgwood, 851, 852

Warehousing and Removals, 816-818

Warmers, Foot, 877

  and Muff, 589

 Spoon (Electro), 135

Warner’s Bromo-Soda, 341

 Parvules, 341

 Pills, 341

 Rheumatic Cure, 341

 Safe Cure, 341

Warnol, 368

Warwick’s Iron Jelloids, 341

Warwick Tyres, 479

Wash Benches, 1087

 Leather Gloves, 1118

 Yardley’s Tooth, 341

Washable Table Covers, 795

 Water Paint, 1173

Washers, Brush, 315

Washes, Hair, 367, 368

 Mouth, 363-364

 and Powders for the Complexion, 364-366

Washing Boards, 1131

 Books, 280

 Dress Materials, 1447

 Gloves, 357

 Lace Sets, 1450

 Outfits, 655

 Powder, 1263

 Ribbons, 1465

 Tray Stands, 1125

 Trays, 1125

Washstands, 709-714, 717, 1089

 Camp, 746

 Tripod, 752

Wash-up, Enamelled, 978

 Galvanised, 999

Wasmuth’s Corn Rings, 341

Wasp Tongs, 453

Waste Flower Pails, 1141

 Paper Barrels, Fancy, 229

  Baskets, 1141

   Brass, 1033

   Chinese, 321

   Japanese, 321

  Holders, Fancy, 229

Watch Aneroids, 98

 Cases, Silver, 220

 Game Scorer, 467

 Guards, 497

 Holders (Silver), 215

 Repairs, 12

 Stands, 1168

  Glass, 908

Watches, Bracelet, 52, 56, 59-62

 Cycle, 479

 Golfers’, 408

 Ingersoll, 479, 667

 Keyless Lever, Gents’, 51, 52, 54, 55, 56

  Ladies’, 52, 57, 58, 63

 Motor, 587

 Oxydised, 57, 63

 Pendant, 58

 Presentation, 52

Watchmen’s Clocks, 83

Water Analysis, 327, 341

 Barrows, 1002, 1008

 Beds, Hire of, 1360

  Indiarubber, 491

 Biscuits (various), 1236

 Bottles, 749, 906

  Aluminium, 750

  Artists’, 314

 Breakers, 474

 Cans, Hot, 947, 948

 Carriers, 749

 Carts, 1008

  Toy, 663

 Colour Boxes, Empty, 308

  Drawings, 806

  Mediums, 308

  Sketcher’s Holdall, 309

 Colours, 308-310

 Coolers, Canvas, 749

 Cord, 442

 Distributors, 1000

 Dressing, 345

 Gripe (Woodward’s), 341

 Heaters, 1220

 Jugs, 1220

 Kananga, 367

 Lavender, 359

 Neck Pillows, Indiarubber, 491

 Paint, Washable, 1173

 Pillows, Hire of, 1360

  Indiarubber, 491

 Pistols, Toy, 665

 Pitchers, Enamelled, 978

 Polo Balls, 422

  Goals, 422

 Pots, 1001

 Softener, 341, 367

 Squabs, Indiarubber, 491

 Stills, 1089

 Toilet, 359

 Tubs, 1008

 Varaldi’s Orange Flower, 341

  Rose, 341

 Wafers, 1236

Waterglass for preserving Eggs, 341

“Watersprite” Etna, 752

Waterproof and Indiarubber Goods, 484-494

 Abdomen Compresses, 491

 Air Beds, 492

  Cushions, 492

  Pillows, 492

  Neck Pillows, 492

  Seat Cushions, 492

  Squabs, 492

 Army Cloaks, 489

 Back Compresses, 491

 Basin Rings, 494

 Basins, 492

 Bathing Caps, 494

 Baths, Collapsible, 493

 Bed Sheeting, 493

 Billiard Table Covers, 429, 494

 Boat Seats, 494

 Buckets, 492

 Capes, Boys’, 486

 Carriage Air Cushion, 492

  Aprons, 485

 Chauffeurs’ Coats, 484

 Chest Compresses, 491

 Coachmen’s Coats, 484

 Coat Cases, 492

 Coats, Boys’, 486

  Children’s, 486

  Gents’, 486

 Crutch Ends, 494

 Cycle Ponchos, 491

 Date Stamps, 307

 Dog Balls, 494

  Rings, 494

 Driving Aprons, 485

 Dubbin, 1231

 Ear Compresses, 491

 Eye Compresses, 491

 Face Compresses, 491

 Fishing Jackets, 488

 Folding Seats, 492

 Foot Cosies, 491

 Footmen’s Coats, 484

 Gardeners’ Capes, 490

 Gauntlet Gloves, 597

 Gloves, 494

 Golfing Capes, Gents’, 488

 Hand Daters, 307

 Holdalls, 541

 Hot or Cold Water Compresses, 491

  Water Bottle Covers, 491

   Bottles, 491

 Hunting Aprons, 488

 Huntsmen’s Coats, 487

 Knee Boots, 446

 Ice Caps, 491

 “Inkit” Self-Inking Stamp Pads, 307

 Invalid Air Cushions, 492

 Jaconet, 352

 Jet, 518

 Kneeling Mats, 1124

 Ladies’ Riding Coats, 487

 Linen Markers, 307

 Livery Mackintoshes, 484

 Luggage Covers, 485

 Mats, 492

 Military Cloaks, 489

 Motor Air Cushions, 492

  Aprons, 485

  Cycle Suits, 490

 Navy Cloaks, 489

 Nursing Aprons, 493

 Oiled Silk Yachting Coats (Ladies’), 489

 Oilskin Yachting Coats (Gents’), 489

 Overalls, 490

 Paddling Drawers, 494

 Pedestrians’ Coats, 486

 Perambulator Aprons, 485

 Plate Rubbers, 494

 Razor Wipes, 494

 Rick Covers, 494

 Ruc Sacs, 492

 Saddle Covers, 502

 Seatless Trousers, 490

 Servants’ Capes, 490

 Sheets, 1405

 Shooting Capes, 488

 Signatures, 307

 Sleeve Protectors, 494

 Soap Stands, 493

 Splash Guards, 494

 Sponge Bags, 493

  Wraps, 493

 Sponges, 493

 Sportsmen’s Coats, 486

 Stamp Pads, 307

 Stamps, 307

 Stick Ends, 494

 Storm Coats, 484

 Tarpaulins, 494

 Teapot Spouts, 494

 Thigh and Knee Protectors, 492

 Throat Compresses, 491

 Toilet Cases, 493

  Mats, 494

 Transvaal Capes, 488

 Type, Specimens of, 307

 Types, 307

 Tyre Covers, 564

 Water Beds, 491

  Neck Pillows, 491

  Pillows, 491

  Squabs, 491

Waters, Mineral, 1320-1322

Watkins’ Relish, 1254

Watney’s & Combe’s Ales and Stout, 1322

Watson’s Lawn Sand, 1307

 Soaps, 1257

Watts’ Embrocation, 342

 Red Lotion, 342

Waved Dips of Hair, 378

Waverley Oats, 1233, 1252

Waves of Hair, Pin, 377

Waving Irons, 386

Wawkphar Foot Powders, 341

Wax, 1263

 Bees’, 341

 Candles, 1237

 Holders, 304

  Taper (Silver), 217

 Ski, 427

W.C. Brushes, 1115

Weasel Traps, 469

Weather Guides, Travellers’, 98

 Vanes, 1187

Webbers, 1069

Wedding Bouquets, 1295

 Cake Boxes, 277

 Cakes, 1296

  for Export, 1296

  Packing and Delivery of, 1296

 Rings, 21

 Stationery, 277

Wedges, Sash (Brass), 961

  Window, 1131

Wedgwood Ware, 851, 852

Weed Cutters, Aquatic, 474

 Eradicators, 1070, 1305

 Extractors, 1070

 Killers, 1307

Weeding Forks, 1070

Weekly Appointment Pad, 285

Week’s Engagements Books, 285

Weetmeet for Dogs, 1242

Weight Cigarettes, 1331

 Clocks, 83

Weighing Chairs,

 Hire of, 1360

 Machines, 1085-1087

   and Weights, 947, 948

Weights, Apothecaries’, 341

 Scale, 1121

  and Scales, 338

  Letter, 234

Welch’s Pills, 341

Welham’s Teazle and Thistle, 1303

Well-heads, Antique, 740

Wellington Boots, 637

 Knife Polish, 1249

Wenham Lake Ice, 1294

Wensleydale Cheese, 1287

West India Limes, 1254

  Pickles, 1254

Westminster Sauce, 1256

Westphalian Hams, 1286

Whatman Boards, 314

Wheat, 1303

 Cream of, 1233, 1241

 Flaked (Manhu), 1233

 Flakes, Granose, 1248

 Food, Chapman’s, 1238

 Starch Powder, 339

Wheaten Biscuits, 1236

Wheatena, 1233

Wheatmeal Biscuits, 1236

 Puppy Biscuits, 1242

Wheel Barrows, Garden, 1007

  Toy, 659

 Brushes, Motor, 590

Wheeling Yarn, 1468

Wheels, Free (Cycle), 482

 Stepney (Motor), 566

Whelpton’s Pills, 341

“Where is it?”

 Books, 279

Whip Lashes, 501

 Rings, 516

 Sockets, 516

Whips, 501

 Boys’, 662

 Dog, 496

Whisk Banister Brush, 1108

 Brooms, 1108

 Brushes, 1101, 1108

 Carriage Brush, 1113

 Lavatory, 1119

Whisker Brushes, 1099

Whisks, Egg, 947, 948, 977

Whisky, American Rye, 1317

 Canadian, 1317

 Glasses, 894

 Irish, 1317

 Noggins, Glass, 901

  Silver, 152

 Scotch, 1315-1317

Whist Boxes, Silver, 210

 Markers, 300

Whistle Chains, 467

 Extractors, 468

Whistles, 467

 Children’s (Silver), 221, 223

 Dog, 496

 Exhaust (Motor Cycle), 578

 Police, 966

 Referees’, 426

White Bordeaux, 1312

 Cotton Ropes, 472

 Game Meal, 1304

 Port Wine, 1312

 Precipitate Ointment, 336

 Rouge, 1131

 Spirit Varnish, 311

 Vaseline, 341

 Vegetable Soup, 1261

White Wood Goods:

 Animals, Toy, 660

 Balcony Rails, 1157

 Bath Trays, 1124

 Bed Tables, 1161

 Blotters, 1167, 1168

 Book Cases, 1159

  Shelves, 1157, 1161

  Slides, 1159, 1167

  Stands, 1167

  Troughs, 1162

 Books on, 1165, 1169

 Boot Cupboards, 1157

 Boxes Designed for Mosaic Work, 1164

 Brackets, Cloister, 1157

  Corner, 1157, 1163

  Wall, 1157, 1163

 Bridge Boxes, 1164

 Cabinet Frames, 1157, 1164, 1166, 1168, 1169

 Cabinets, 1162

 Cake Stands, 1162

 Card Boxes, 1165

  Trays, 1167

 Caterers’ Table, 1160

 Chairs, Spinning, 1162

 Chests, 1157, 1158

 China Cupboards, 1157

 Chip Carving, Books on, 1167, 1169

 Cigar Boxes, 1164

 Cigarette Boxes, 1164

 Clock Stands, 1167, 1168

 Cloister Brackets, 1157

 Cloth Brush, 1167

 College Tables, 1161

 Corner Brackets, 1157, 1163

  Cupboards, 1157, 1158

  Wardrobes, 1158

 Cupboards, 1157, 1158, 1159

  and Bookshelves, 1162

  Boot, 1157

 Fancy Boxes, 1167

  Overdoors, 1157

 Fire Screens, 1159

 Flower Stands, 1161

 Folding Tables, 1161

 Fretwork, 1163

 Glass Stands, 1167

 Glove Boxes, 1165, 1168, 1169

 Hair Brushes, 1167

 Hairpin Boxes, 1164

 Hand Mirrors, 1167

 Handkerchief Boxes, 1164, 1165

 Heraldic-Ware Cabinets, 1162

 Jardinières, 1164

 Lavatory Glass, 1157, 1161

 Letter Racks, 1166

 Library Chest, 1159

 Linen Cupboards, 1160

 Match Boxes, 1164, 1167

  Coalbox, 1164

  Holders, 1164

 Medicine Chests, 1157, 1161

 Moorish Stools, 1162

 Music Cabinets, 1158

 Patience Boxes, 1167

 Pedestals, 1162

 Pencil Boxes, 1165

 Perpetual Calendar, 1167, 1168

 Photo Frames, 1166, 1168, 1169

 Pipe Racks, 1164

 Plain Boxes, 1165

 Playing Card Boxes, 1168, 1169

 Post Card Box, 1167

  Stands, 1164

 Revolving Book Stands, 1160

 Screens, 1159, 1163

 Seats, 1162

 Shaving Blocks, 1167

 Shelves, 1160

  Book, 1157

 Spindle Rail Stools, 1162

 Spinning Chairs, 1162

 Stamp Boxes, 1164

 Stationery Cabinets, 1164

  Stands, 1164, 1165, 1168

 Stools, 1162

 Store Cupboards, 1160

 String Coalbox, 1164

 Table Stands, 1160

 Tables, 1158, 1159, 1160, 1161, 1162

  Caterers’, 1160

 Tea Caddies, 1165

 Trays, 1158

 Tie Boxes, 1168

 Trays, 1158, 1167, 1168

 Tuckaway Tables, 1161

 Wall Brackets, 1157, 1163

  Cabinets, 1160

  Mirrors, 1161

 Wardrobes, Corner, 1162

 Watch Stands, 1168

 Writing Tables, 1160

Whitebait Sieves, 1124

Whitehead’s Essence of Mustard, 341

Whitely Exercisers, 433

Whites (Flour), 1245

White’s (Capt.) Curry Paste, 1241

  Powder, 1241

 Mulligatawny, 1251

Whiting, 1263

Whittaker Co’s. Soap, 372

Wholemeal Biscuits, 1236

Wholesale Office, 1509

Wicker Goods, 1138-1155

 Arm Baskets, 1141

  Chairs, 1146, 1147, 1148, 1149, 1153, 1154, 1155

 Baby Linen Baskets, 1141

 Baskets, Arm, 1141

  Biscuit, 1142

  Bread, 1142

  Burgundy, 1141

  Carriage, 1141

  Confectionery, 1143

  Cycle, 1139

  Dog, 1143

  Fern, 1141

  Fishing, 1143

  Garden, 1142

  Gipsy, 1141

  Hand, 1141

  Key, 1142

  Laundry, 1142

  Letter, 1143

  Linen, 1140, 1141

  Plate, 1142

  Sauce, 1143

  Sponge, 1143

  Stocking, 1142

  Waste Paper, 1141

  Wood, 1142

  Work, 1144, 1145

 Bassinettes, 1142, 1409

 Bath Chairs, 1048

 Bird Cages, 1143

 Biscuit Baskets, 1142

 Boot Cupboards, 1143

 Bread Baskets, 1142

 Burgundy Baskets, 1141

 Cages, 1143

 Cake Stands, 1143

 Carriage Baskets, 1141

 Chairs, 1140

  Arm, 1146, 1147, 1153

  Backs for, 1142

  Children’s, 1149

  Croquet, 1154

  Folding, 1149

  “Prunella”, 1155

  Upholstered, 1146, 1147, 1148, 1149

 Children’s Chairs, 1148, 1153

 Confectionery Baskets, 1143

 Correspondence Baskets, 236

 Covered Bottles, 1138

  Condiment Bottles, 1138

  Flasks, 1138

  Glasses, 1138

 Croquet Chairs, 1146, 1154

 Cupboards, Boot, 1143

 Cycle Baskets, 1139

  Crates, 1139

  Wheel Guards, 1141

 Dog Baskets, 1143

 Fern Baskets, 1141

 Fire Screens, 1139

 Fishing Baskets, 1143

 Flower Baskets, 1141

 Folding Chairs, 1149

 Lounges, 1149

 Fruit Stands, 1143

 Furniture Beaters, 1143

 Garden Baskets, 1142

 Seats, 1156

 Gipsy Flower Baskets, 1141, 1142

 Hampers, 1139, 1141

 Hand Baskets, 1141

 Infants’ Baskets, 1409

 Kennels, 1141

 Key Baskets, 1142

 Laundry Baskets, 1142

 Letter Baskets, 1143

  Trays, 233

 Library Baskets, 237

  Chairs, 1147

 Linen Baskets, 1140, 1141

 Lounges, Folding, 1149

 Mats, Table, 1142

 Music Racks, 1143

 Nursery Chairs, 1140

 Pails, 1141

 Picnic Hampers, 1141

 Plate Baskets, 1142

 Portmanteaus, 1142

 Pot Covers, 1141

 Provision Hampers, 1139

 “Prunella” Chairs, 1155

 Rockers, 1142

 Sauce Baskets, 1143

 Screens, 1139

 Seats, Garden, 1156

 Settees, 1146

 Sparrow Traps, 1143

 Sponge Baskets, 1143

 Stocking Baskets, 1142

 Summer Houses, 1152

 Table Mats, 1142

 Tables, 1140

 Tea Tables, 1140

 Traps, Sparrow, 1143

 Travelling Dog Baskets, 1141

 Tray Tables, 1140

 Trays, 1142

 Trunks, 1139

 Washstand Backs, 1142

 Waste Flower Pail, 1141

  Paper Baskets, 1141

 Wheel Guards, 1141

 Wine Hampers , 1139

 Wood Baskets , 1142

 Work Baskets, 1144, 1145

  Stands, 1142, 1144, 1145

  Tidy, 1144

Wicket-Keeping Gauntlets, 419

Wicks, Duplex, 915, 917, 923, 925, 926

Various , 932

 Widgeon, 1294

Wiesbaden Mineral Water, 1322

 Salts, 341

Wigs, Measurement for, 375

Wigwams, Toy, 658

Wilcox’s Dessicated Extract of Malt, 341

Wild Animal Traps, 469

 Boar’s Head, 1288

 Duck, 1294

  Meal, 1304

  Potted, 1254, 1287

 Fowl Guns, 458

 Rabbits, 1294

Wildungen Mineral Water, 1322

Williams’ (Dr.) Pink Pills, 341

 Soap, 372

Wilton Carpets, 765

Wiltshire Bacon, 1286

 Hams, 1286

 Sauce, 1256

Wincarnis, 341

Winches, 440

Winchester Rifles, 460

 Self-Loading Guns, 458

Wind Pills, Woodcock’s, 341

Winders, 448, 449

Winding and Regulating Clocks, 12

Window Blind Union, 786

 Boxes, 1295

 Cleaner, 1109

 Cleaning Chairs, 1128

  Leathers, 1113

 Drapery, Suggestions for, 783

 Fasteners, 961

 Wedges, 1131

Windolene, 962

Windows, Memorial and Heraldic, 1177

Windsor Chairs, 684

 Sauce, 1256

Wine Bins, 1089

 Analysis, 327

 Bendle’s Meat and Port, 341

 Biscuits, 1236

  Mixed, 1236

 Bottle Corks, 155

 Bravais, 328

 Bugeaud’s Quinine and Cocoa, 341

  Coca, 327

   Ambrecht and Nelson’s, 341

   Harrods’, 341

 Cup, Recipes for, 1311

 Funnels, 999

  Aluminium, 952

 Hall’s, 333, 341

 Hampers, 1139

 Kola, 334

 Marza, 335

 Pepsine, 336

 Quinine, 341

 Quinquina, 338, 339

 Seravallos, 341

  Tonic, 339

 Spirits of (Medicated), 339

  Methylated, 339

 St. Raphael, 339

 Steel, 339

 Stern’s, 339

 Strainers, 155

 Vinegar, 1243

 Wincarnis, 341

Wines and Spirits:

 American Cocktails, 1317

  Rye Whisky, 1317

 Armatico Tonic Liqueur, 1318

 Australian, 1314

 Bitters, 1318

 Bordeaux, White, 1312

 Brandies, 1317, 1318

 Brandy, Californian, 1317

  Cocktails, 1311

 British, 1318

 British Cordials, 1318

 Burgoyne’s Australian, 1314

 Burgundy, Red, 1312

  Sparkling, 1313

  White, 1312

 Byrrh, 1318

 Californian, 1314, 1317

  Brandy, 1317

 Canadian Whisky, 1317

 Champagne, 1313

 Claret, 1312

 Cup, 1311

 Coca Wine, 1318

 Cocktails, 1311

 Cyder Cup, Recipes for, 1311

 Empties, 1311

 Emu Brand of Australian, 1314

 German Sect, 1313

 Gin, 1318

 Hock, Sparkling, 1313

  Still, 1312

 Hollands, 1318

 Hungarian, 1314

 Invalid Port, 1312

 Irish Whisky, 1317

 Irvine’s Australian, 1314

 Italian, 1314

 Junora, 1318

 Liqueurs, Cooking, 1318

  Foreign, 1318

 Madeira, 1313

 Manhattan Cocktails, 1311

 Marsala, 1313

 Medoc, White, 1313

 Moselle, Sparkling, 1313

  Still, 1312, 1313

 Muscatel Port, 1312

 Old Bottled Sherries, 1311

  Landed Champagnes, 1313

  Type Wine, 1311

 Port, 1311, 1312

  Invalid, 1312

  Muscatel, 1312

  White, 1312

  from the Wood, 1311

 Quinine Wine, 1318

 Recipes for, 1311

 Rum, 1317

 Sacramental Wine, 1312

 Saumurs, 1313

 Sauternes, 1312

 Scotch Whisky, 1315-1317

 Sherries, 1311

 South Australian, 1314

 Spanish, 1314

 Sparkling Burgundy, 1313

  German Sect, 1313

  Hock, 1313

  Italian, 1314

  Moselle, 1313

  White Medoc, 1313

 Still Hock, 1312

  Moselle, 1312, 1313

 Tarragona, 1314

 Vinbovine, 1318

 Vintage Ports, 1312

 Whiskies, Scotch and Irish, 1315-1317

 White Bordeaux, 1312

  Medoc, 1313

  Port, 1312

 Wine Cup, Recipes for, 1311

See also DRUG DEPARTMENT LIST.

Wing Fans, 256

Winged Plasters for Tyres, 563, 565

Winslow’s Soothing Syrup, 341

Winter’s Soap, 372

Wipers, Boot, 1111

 Razor, 385

Wire, 584

 Barbed, 1005

 Baskets, 1008

 Blinds, 794

 Candlesticks, 964

 Cutters, 1071

 Dish Covers, 977

 Fencing, 1005

 Gauze, 343

 Labels, 1305

 Mats, 997

 Mattresses, 733, 734

 Netting, 416, 1005

 Nippers, 505

 Picture (Brass), 961

 Pillows, 753

 Sieves, 1124

Witch Hazel, 341

Wither Pads, 505

Wisteria Baskets, 321

 Hand Bags, 321

Wobbling Goblins, 657

Wolf Traps, 469

Wolff’s Perfumes, 362

Wonder Bookshelf, 1160

Wood Baskets, 1142

 Bedsteads, 730-732

 Bowls, 1117

 Box Compasses, 472

 Bundles, 1263

 Clog Skates, 427

 Cornices, 789

 Engines, Model, 657

 Engraving Machines, 1170

 Folding Screens, 1124

 Mouldings, 1175

 Rings, 431

 Scullery Mats, 1127

 Sheets, 345

 Spoons, 1124

 Taps, 1131

 Trellis, Extending, 1132

 Wool, 345

  Elastine, 1305

  Wadding, 345

Woodcock, 1294

 Potted, 1287

Woodcock’s Cough Pills, 341

Wind Pills, 341

Woodgloss Furniture

 Polish, 1247

Woodhall Spa Mineral Water, 1322

Woodward’s Gripe Water, 341

Wool, 344

 Animal, 345

 Berlin, 1468

 Cotton, 345

 Crewel, 1468

 Fleecy, 1468

 Footballs, 653

 Medicated, 340

 Mendings, 1470

 Petticoats, 1468

 Polishers, 1113

 Shetland, 1468

 Tapestry, 1468

 Vest, 1468

 Vests, Children’s, 1405

  Ladies’, 1417, 1427

 Waistcoats, Boys’, 645

 Wood, 345

Woollen Caps, Gents’, 632

 Waistcoats, Chauffeurs’, 593

  Ladies’, 1420

Woolley’s Phenate of Soda, 341

Woolridge’s Tincture, 341

Wools and Yarns, 1468

Worcester Sauce (various), 1256

Work Bags, Art, 1469

 Baskets, 1144, 1145

Work Boxes, 246, 247, 1475

  Inlaid, 259

 Cases, 246

 Companions, 246, 247

 Stands, 1142, 1144, 1145

 Tables, 700

  Fancy, 260

 Tidies, 1144

Workers, Butter, 1121

Workmen’s Compensation, 1505

Workshops, 1021

Worm Balls, 341

 Boxes, 448

 Capsules, 342

 Killers, 1305

 Pills and Powders for Dogs, 342

Worms, Silk, 454

Woven Baizes, 765

Wrappers, Postal, 279

 Tyre, 588

Wraps, Baby, 1418

 Carriage, 500

 Cycle, 483

 Dust, 500

 Sponge (Waterproof), 493

Wreaths, 1295

Wrenches, Automatic, 1071

 Motor, 581

Wright’s Coal Tar Pills, 341

  Soap, 1259

 Liquor Carbonis Detergens, 341

 Soap, 372

Wringing Machines, 1088

Wrist Bells, 833

Wristlets, 351

Writing Albums, 305

 Baskets, 289

 Blocks, 275

 Cabinets, Inlaid, 260

 Desks, 259

 Inks, 279

 Pads, 275, 306

  Fancy, 229

  Leather, 233

 Papers, 272, 273

 Sets, Inlaid, 258

 Table Requisites, Silver, 217

 Tables, 689, 690, 702, 1160

  Fancy, 260

 Tablets, 274

Würzburger’s (E.)

 Rhine and Moselle Wines, 1309

“Wyandotte”, 962

Wychia Mineral Water, 1322

Wych’s Home-made Marmalade, 1250

Wyeth’s Beef Juice, 341

 Dialysed Iron, 341

X

“X” Folding Chair, 756

 Dark Rooms, 402

 Latrine Tents, 761

XL-All Extract of Quassia, 1306

 Insecticides, 1305

 Vaporising Compound, 1306

  Fumigator, 1305

 Weed Destroyer, 1307

Xterminatem, 341

Xylonite Brushes, 1098

 Developing Dishes, 402

 Toilet Requisites, 1098

Y

YACHT Blocks, 474

  Scrapers, 472

 Waste (Motor), 590

Yachting Caps, Gents’, 632, 633

 Coats, Gents’, 489

  Ladies’, 489

 Pies, 1288

Yachts, Nursery, 656

 Sand (Toy), 669

Yanatas, 341

Yankee Tickle Sauce, 1256

Yardley’s Soaps, 1259, 1260

 Tooth Wash, 341

Yarn Carpets, 776

 Charity, 1468

 Wheeling, 1468

Yarns and Wools, 1468

“Year by Year” Books, 285

Yeast Powder, 1263

Yeatman’s Egg Powder, 1243

 Pudding Powders, 1255

 Self-raising Flour, 1245

Yellow Bowls, 876

 Soap, 1257

“Yeltra” Clothing, 610

York Biscuits, 1236

 Hams, 1286

Yorkshire Cream

  Cheese, 1287

 Pies, 1288

 Pudding Pans, 954

  Aluminium, 951

 Relish, 1256

Yosemite (Dress Material), 1447

Younger’s Ales, 1323

Youths’ Batting Gloves, 419

 Golf Clubs, 406

 Guns, 458

 Sweaters, 649

Z

ZAM-BUK, 341

Zanol, 364

Zematone Anti-Asthmatic Cigarettes, 341

 Cigarettes, 331

Zenobia Perfumes, 362

 Soap, 372

Zephyr Overalls, 1463

Zephyrs, 1449

Zepto Tooth Pencils, 364

Zimocca Sponges, 353

Zinc Labels, 1305

 Ointment, 336, 341

 Oxide, 341

 and Rose Water, 341

 Sulphate of, 340, 341

 Sulpho-carbolate, 341

Zingaline, 1449

Zither Banjoes, 831

 Strings, 832

 Tutors, 834

Zoeila, 368

Zog Paint Cleaner, 1174

Zono Records, 829

Zonophones, Cinch, 830

Zoological Biscuits, 1236

Zotal Disinfectant, 341

Zotos, 341

Zox, 341

Zymocide, 341


W. H. SMITH & SON, 55 Fetter Lane, London, E.C.

these self-mesurement pages are un-numbered

HARRODS’ SELF-MEASUREMENT FORMS

BY adhering to these simple instructions, those unable to make a personal visit to Harrods can safely order garments to measure by post, and receive every satisfaction.

        

    

    

MEASUREMENTS REQUIRED FOR LADIES’ COATS, COSTUMES AND SKIRTS

IMPORTANT.

With the exception of Lengths, all Measurements must be Measurements of THE FIGURE and NOT OF THE GARMENT. We make necessary allowances.

        

Take these Measurements over the Dress.

    

A to B from Collar seam to Waist

Continuing on to C for length, if for Jacket

Or to D for length, if for Ulster

E to F for width of Back

Continuing on to G for Elbow

Continuing on to H for length of Sleeve

I to K round the Chest

L to M round the Waist

N to O round the Hips

    K to M under Arm to Waist
    Inches

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

    . . . . .
    

1 to 2 for size of Neck

3 to 4 for width across Chest

5 to 6 for width across Bust

1 to 7 Back of Neck to Bust Point

1 to 8 Back of Neck to Front Waist

6 to 9 Inside Sleeve Length

SKIRTS—Front Length

            Side Length

            Back Length

            Waist    
    Inches

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

    . . . . .

Name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Date . . . . . . .

Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Height . . . . . . . . . . . . . ft. . . . . . . . ins.

HARRODS LTD.,   RICHARD BURBIDGE

Managing Director
  LONDON, S.W.

Telephones: WESTERN ONE (80 lines). Telegrams: “EVERYTHING, LONDON.”

these self-mesurement pages are un-numbered

HARRODS’ SELF-MEASUREMENT FORMS

    

    Fig. 1.

    

MEASUREMENTS REQUIRED FOR JUVENILE RIDING HABITS

Measures must in all cases be taken closely (not loosely).

COATS (Fig. 1.)

    A.

B.

C.

D.

    E to F.
    Round neck

Round bust

Round waist

Round hips

    From seam under arm to wrist
    Inches

. . . . .

. . . . .

. . . . .

    . . . . .

(Fig. 2.)

        G to H.



    I to J.
     Neck to waist back

And continue for length of coat

     Across shoulders
    . . . . .

. . . . .

    . . . . .

    

    Fig. 2.

    

    Fig. 3.

    

SKIRT (Fig. 3.)

    



K to L.

K to M.

    On to N.
    Round Waist

Round hips

Side length

Knee

     Full length
    . . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

    . . . . .

BREECHES (Fig. 4.)

        



O to P.

Q to R.

S to T.

If Gaiters:

    Size of Boot
    Round Waist

Round hips

Hip to just below knee-cap

Round leg just below knee-cap

Round calf

    Length from P to heel seam
    . . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

. . . . .

    . . . . .

    

    Fig. 4.

Name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Date . . . . . . . .

Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Height . . . . . . . . . . . . . ft. . . . . . . . ins.

HARRODS LTD.,   RICHARD BURBIDGE

Managing Director
  LONDON, S.W.

Telephones: WESTERN ONE (80 lines). Telegrams: “EVERYTHING, LONDON.”

these self-mesurement pages are un-numbered

HARRODS’ SELF-MEASUREMENT FORMS

MEASUREMENTS REQUIRED FOR BOYS’ CLOTHING

    

    

    

JACKET

    A to B.

D to E.

D to F.

D to G.

H.

    I.
    For Length of Jacket

Centre of Back to Shoulder

Centre of Back to Elbow

Centre of Back to Wrist

Round Chest, over Waistcoat, under Coat

    Round Waist
    Inches

   ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...       . . . . . .

KNICKERS(Kindly state the Style required).

For Riding or Walking Breeches, take measure from

K to L and we will allow for fullness.

    I to J.

K to L.

I.

M.

J.

    O.
    For Length (for Plain Bottom Knickers)

Fork Measure

Round Waist

Round Hips

Round Knee, tightly for Breeches

    Round Calf, tightly for Breeches
       ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...   . . . . . .

   ...       . . . . . .

TROUSERS

    I to P.

K to C.

I.

    M.
    For Length

Fork Measure

Round Waist

    Round Hips
       ...      ...      ...      ...      ...   . . . . . .

   ...      ...      ...      ...      ...   . . . . . .

   ...      ...      ...      ...      ...   . . . . . .

   ...      ...      ...      ...      ...       . . . . . .

VEST

        R to S.

R to T.

V.

    W.
    From Centre of Back of Neck, for length of opening

For Full Length.

Round Chest

    Round Waist
    . . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

    . . . . . .

Name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Date . . . . . . . . .

Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Age (Important) . . . . . . . . . Years    Full Height (Important). . . . . . . . . .

HARRODS LTD.,   RICHARD BURBIDGE

Managing Director
  LONDON, S.W.

Telephones: WESTERN ONE (80 lines). Telegrams: “EVERYTHING, LONDON.”

these self-mesurement pages are un-numbered

HARRODS’ SELF-MEASUREMENT FORMS

MEASUREMENTS REQUIRED FOR GENTLEMEN’S CLOTHING

Perfect fitting garments are assured if gentlemen will carefully follow these simple rules.

         

Lounge Jacket, Frock, Morning, Dress    

or Overcoat

         

             COAT.

From A at Collar Seam to B at Waist

On to C for Lounge Jacket

On to D for Morning Coat

On to E for Frock and Dress or Overcoat

From F Centre of Back to G at Sleeve Head

To H at Elbow

To I at Cuff for Full Length

    
    Inches.

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

    . . . . . .


Take these Measurements over the Vest

        At K round Chest

    At L round Waist
    . . . . . .

    . . . . . .

         

Trousers    

         

     E round Waist

    

         TROUSERS.

From A at Top to B at Bottom

for full Length of Side Seam

From C at Fork to D at Bottom

for Full Length of Leg Inside Seam



F round Seat

G round Thigh

H round Knee

    I round Bottom

    

Inches     



. . . . . .



. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

    

    

    

    

         WAISTCOAT.

From A at Centre of Back of the Neck round

to B, where the first button is required

On to C for Full Length

D round Chest

E round Waist

State whether Double or Single Breasted,     

and if with or without a Collar.

    

Inches

. . . . . .     

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

        

Waistcoat    
    

    

    

    

         RIDING BREECHES.

From A at Top to B exact Centre of Knee Cap,

on to C for Full Length required Outside Seam

From D at Fork to E exact Centre of Knee Cap

Inside Leg on to F for Length of Inside Seam

G round Waist

H round Seat

I round Thigh

K round Knee slightly bent

L round small below Knee

M round top of Calf

If with continuations, take measures below Calf     

at length required from C to CX

    

Inches     



. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .

. . . . . .



. . . . . .

        

Riding Breeches.    

Name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Date . . . . . . . . .

Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Height . . . . . . . . . . . . . ft. . . . . . . . ins.

HARRODS LTD.,   RICHARD BURBIDGE

Managing Director
  LONDON, S.W.

Telephones: WESTERN ONE (80 lines). Telegrams: “EVERYTHING, LONDON.”
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HARRODS’ STORES LTD.


SHARE CAPITAL - -£1,001,400

DIVIDED INTO

500,000 Ordinary Shares of £1 each, 100,000 5 per cent. Cumulative Preference Shares of £5 each, 1,400 Founders Shares of £1 each.


RESERVE - - - -£1,155,000.


DIRECTORS.

   SIR ALFRED J. NEWTON, BART., Chairman.

HERBERT BENNETT, ESQ.

EDGAR COHEN, ESQ.

F. H. HARVEY-SAMUEL,                ESQ.

WILLIAM MENDEL, ESQ.

H. K. NEWTON, ESQ., M.P.

RICHARD BURBIDGE, ESQ., Managing Director.

GENERAL MANAGER—MR. R. WOODMAN BURBIDGE.

CHIEF ACCOUNTANT—MR. A. J. NAUGHTON.

SECRETARY—MR. R. H. GRIFFITH.

        

HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.        

BUSINESS ARRANGEMENTS

OBJECT.—The object of the Company is to supply its Customers with the best goods at the lowest remunerative prices.

HOURS OF BUSINESS.—From 8.30 a.m. to 6 p.m., and 1 p.m. on Saturdays; closed on all Bank Holidays.

TERMS OF PAYMENT.—Town—Cash at time of purchase or on delivery except where accounts have been opened; Country—Cash with order, except where accounts have been opened. Accounts are opened for the convenience of Customers on receipt of a deposit or banker’s or London Trade reference, and are rendered weekly for town, monthly for country.—Note.—1 per cent. Bonus is allowed upon deposits of £20 and upwards, provided each successive deposit be made before the preceding one has been exhausted. Separate Accounts may be opened for Drapery and Fancy Goods, to be rendered and paid monthly.

CHEQUES.—Cheques and Post Office or Postal Orders should be made payable to “Harrods’ Stores, Limited,” and crossed “Barclay & Co., Limited, not negotiable.”

BANKING.—Deposit Accounts and Current Accounts opened and Interest allowed. Cheque Books issued. Full particulars furnished on application.

ORDERS FOR GOODS.

A Special Staff is in attendance in the early morning to deal with Post Orders, so that Meat, Poultry, Fish, etc., may be sent out by the early carts.

Verbal Orders.—For Customers having large orders to place for Grocery, etc., an Order Office is provided, thus saving them the trouble of visiting the various counters, the utmost care being taken in carrying out instructions. The Order Office is situated in the Royal Exchange in the centre of the building. Orders for Horses, Carriages, Motor Cars, Electric or Petrol Landaulettes are booked at this office. Special terms and prices on application.
Collection of Customers’ Orders (Local.)—For the convenience of Customers we have arranged, where Standing Orders are given by Customers for delivery of Goods each morning by our Carmen, that the Carmen themselves can bring back orders, thus ensuring Earlier Delivery than if by the Collectors calling by arrangement.
Order Books for writing orders in duplicate are supplied free. The use of the duplicating book is strongly recommended, but, when writing out orders, none but words descriptive of the Goods required should be used. The embodiment of such quotations as “Please Send,” “Kindly Deliver,” etc., constitutes a letter which is surcharged accordingly by the Post Office Officials, a procedure which entails delay in the delivery of the letter and in the execution of the order. Orders should never be embodied in letters relating to any other subject requiring an answer.
In order to facilitate delivery customers are requested to give their nearest Railway Station on all orders.

PERISHABLE PROVISIONS.—Customers will find it to their advantage to order Fish, Meat, Poultry, Fruit, Dressed Provisions, separately from the General Orders; this will ensure more prompt despatch. Orders are executed as quickly as possible, but pressure of work at times leading to more or less delay, the delivery of Goods by any definite time cannot be guaranteed, but every effort will be made to meet the wishes of the customer. When orders cannot be despatched by Goods Train in time to meet customers’ special requirements they will at the discretion of the Company be despatched by Passenger Train, Carriage Forward, and an allowance will be made equivalent to the cost of transit by Goods Train.

Telephone Orders.—An efficient staff of order clerks is kept in constant attendance for the purpose of receiving Customers’ orders. Being provided with the morning quotations for Fish and other articles of daily consumption, they can give any information as to most seasonable goods, etc. Orders for luncheon received up to 10 o’clock for the immediate neighbourhood; other districts according to delivery. Fullest information will be given upon application to enquiry office.

Telephone No.: “Western One,” 80 Lines (Day and Night).

An All-Night Telephone Service is in force at Harrods, and a special staff being in attendance ensures the reception of orders from Customers at any hour, Day or Night.
Telephone Orders received after business hours will be executed first thing on re-opening.
Telegraphic Orders.—To facilitate execution of Telegraphic Orders, Customers are advised to make use of the Departmental Initials and Number which are quoted throughout the Catalogue as far as possible.
Public Telephones.—These are provided in each Department for the use of Customers at the usual charge for public calls.

TELEGRAMS.—Customers sending Telegraphic enquiries respecting Purchases would save delay by naming the Goods that have been ordered, the words “Parcels,” “Goods,” etc., being altogether inadequate to afford any assistance in tracing or identifying them.

It would further greatly assist us if Customers would add Address when signing a Telegram of Enquiry.

Telegraphic Address: “EVERYTHING, LONDON.”

EXPORT ORDERS.—Special attention is given to the execution and shipment of Export Orders to Customers abroad. Shipping instructions will be received and enquiries answered at the Export Office. See Export Price List and Rules.

ENQUIRY OFFICE.—This Office is intended not only to answer enquiries, but also to take note of complaints, and bring them under the notice of the Managing Director or General Manager. It is respectfully requested that any incivility or want of attention on the part of Employees be at once reported to the Managing Director or General Manager.

SALES.—Harrods hold two annual clearance sales with the object of disposing of the season’s surplus stocks. They each last for one week, the Summer Sale during July and the Winter Sale during January.

FREE CARRIAGE ARRANGEMENTS.

TOWN.—FREE DELIVERY—Goods are delivered Free of Charge to any Address by our own Carts or Motors in Town and Suburbs, extending as far as Maidenhead in the West, and many miles to the North, South, and East, including such outlying districts as Woking and Reigate in the South, Watford and Enfield in the North, and Bexley in the South East.

PASSENGER TRAIN CARRIAGE.—Carriage on heavy Goods ordered by Passenger Train cannot be paid where the amount of carriage exceeds the Goods Train rates, but an allowance will be made equivalent to the cost of transit by Goods Train.

ENGLAND AND WALES.—Goods are sent Carriage Paid to any Railway Station except on orders of less value than 2/6. Furniture and other goods that are exceptions to Free Carriage are set forth on page 4.

SCOTLAND, IRELAND and the CHANNEL ISLANDS.—Orders to the value of £2 and upwards subject to the list of exceptions on page 4, and furniture, are sent carriage paid to any Goods Station or Port with steamer communication; orders of less value than £2 will be sent carriage forward.       NOTE:—Carriage to Ireland will not be paid on one order where the goods have to go to two or more addresses.

FURNITURE.—Carriage paid on orders value £2 and upwards to any railway station within 100 miles of Harrods; carriage paid on orders value £5 and upwards to any Railway Station in England and Wales; carriage paid on orders of £10 and upwards to any Railway Station or Port with Steamer communication in Scotland and Ireland.

PARCELS POST.—Postage will be paid by the Company on orders of not less value than 2/6 and not exceeding 11 lbs. in weight when packed. When it is desired that goods exceeding the limit of 11 lbs. in weight should be sent in several parcels, the Postage on one parcel only will be defrayed by the Company.

DRAPERY GOODS.—Carriage is paid on all Drapery Goods without exception, to any Railway Station in the United Kingdom, or free to Customer’s Address if by Parcels Post.

GOODS ON APPROVAL.—All Drapery Goods, except those of a delicate and fragile nature, may be sent on approbation to any part of the United Kingdom upon payment of a Deposit if an Account has not already been opened, and upon the understanding that Goods not approved will be returned “CARRIAGE PAID.”

Return of Goods.—All Goods which are not satisfactory to Customers will be taken back or exchanged, except when they have been altered, or made to order, or have been worn, soiled, damaged, or are not seasonable.
When returning valuable goods customers should in all cases register them in order to ensure their safe arrival at Harrods. Town Customers must obtain a printed receipt from our carmen for any goods returned.

SPECIAL PACKAGES.—Cases and Crates for Furniture, Pictures, China, Glass, Toys, etc., are charged for and credited in full if returned in good condition, carriage paid. Groceries and provisions are packed in non-returnable Cases free of charge to customers. Customers when ordering goods frequently instruct that they be sent by Post, and, as it often occurs that the order is too large or too heavy, it is always as well to give the Rail address as well as the Post Town. Perishable orders arriving on Saturdays for Districts over 50 miles from London cannot be sent by Post to arrive the same day; such orders will be sent by Passenger Train.

EMPTIES.—RETURNED EMPTIES from the Country in all cases should be advised upon being sent off, and Credit Note will be posted when received at the Stores. Oil Casks to be returned to “Harrods Ltd., Oil Warehouse, Brompton Road, S.W.” It is particularly requested, when empties are returned, that the name and address of sender be legibly written upon each package. A small charge is made for Jars, Bottles, Tins, etc. If returned in good condition will be allowed in full.

ADDITIONAL ORDERS.—Additional orders too late for inclusion with original order will be treated as separate orders, and if under 2/6 in value sent carriage forward.

STATION CLOAK ROOMS.—Parcels may be sent to the Cloak Room of any London Station and booked free of charge, provided the customer gives a reasonable time to admit our Vans Delivering the Goods by the time mentioned when ordering. Vans leave Harrods and arrive at the Station as under for Passenger Train traffic.

10.30 a.m.—G.W.R., S.E.R., L.C. & D.R., L.B. & S.C.R.    11 a.m.—L. & N.W.R., G.N.R., Midland, Great Central, Metropolitan, L. & S.W.R.    11.30 a.m.—G.E.R.

GOODS REPORTED MISSING.—All orders are most carefully checked before despatch, and where goods have apparently been omitted, a careful search in the straw or packing may respectfully be recommended, as invariably the goods are discovered to have been received but overlooked, and it frequently happens that goods are returned to us in the empty cases.

GOODS DAMAGED IN TRANSIT.—Should it be discovered that goods have been damaged, or articles stolen from packages during transit, Customers are advised to give information at once to the Station Master or Local Agent from whom the goods are received, thus affording an opportunity of inspecting the damaged goods. The Company, however, does not hold itself responsible for any damage or loss sustained after goods have been delivered to the Railway Company or Carrier.

PARCELS LEFT AT HARRODS.—The Directors reserve to themselves the right of opening any Parcels, Boxes, Bags, etc., which for any reason are forwarded to or left at Harrods, and in all cases where such are not taken away before the closing hour, whether locked or otherwise, they will be opened, and the Company will be in no way responsible for any damage which may be done to such Parcels, etc., or to their contents, by their being so opened.

GOODS LEFT FOR REPAIRS, etc.—The Company does not accept any responsibility in regard to any articles left for repair, alteration, or other purpose, and not taken away within six months, nor for any article valued above £2, unless such value has been declared when being entrusted to the Company.

MESSES, CLUBS, HOTELS, CONVENTS, SCHOOLS, ETC., are supplied on favourable terms, and in any quantities that may be found most convenient, thus preventing the necessity of incurring expense for local storage.

A SPECIAL LIST OF GOODS SUITABLE FOR THE ABOVE WILL BE FORWARDED UPON APPLICATION.

EXCEPTIONS TO FREE CARRIAGE.



 Apples, “Barrels.”

 Artificial Manures (except as specified in General List being sent direct).

 Aviaries.

 Bagatelle and Billiard Boards.

*Bamboo Furniture.

 Basins and Sinks.

 Bath Bricks.

 Baths.

 Billiard Tables.

 Block Ice.

 Boats.

 Book Bindings.

*Bottled Beers.

*Bottled Fruits.

 Bread Pans.

*Breads.

 Bucket Lamps.

 Building Materials.

 Carbide.

 Carpenters’ Benches.

 Cartridges.

 Cask Beers.

 Cask Cyder (Whiteways & Harrods)

 Cisterns.

 Charcoal for Stoves.

 Clay Pigeons.

 Dog Biscuit specialities, Spratt’s, see special terms of Carriage on p.
1242.

 Dog Biscuits.

 Earthenware Bread Pans.

 Filters, Glass, 2/6 each.

 Firewood, Patent Wheels, Logs, Etc.

 Fireworks.

 Fish Globes.

*Flour Bags and Sacks.

 Footbaths, Earthenware.

 Forage.

 Fruit Bottles.

 Fuel for Stoves.

 Furniture Polish.

 Garden Furniture under 45/0.

 Golden Syrup in Cans.

 Gymnastic Apparatus, Bulky.

 Hire (Goods supplied on).

 Hot Water Tanks.

 Ices.

 Invalid Bath Chairs.

 Iron Tanks.

*Jams.

 Jam Jars.

 Lavatories and W.C.

 Lavatory Basins and Sinks.

 Leaded Lights.

*Magazines.

 Mail Carts.

 Mangles. Carriage Paid from Makers.

 Mantelpieces.

 Manure Guards.

*Marmalade.

*Masons’ Dust.

 Meat Screens.

 Methylated Spirits.

*Mincemeat.

 Mineral Waters.

 Motor Cars.

 Motor Cycles.

 Nottingham Store Jars.

 Oatmeal.

 Oatmeal Bags.

 Oil for Lamps.

 Onions, “Cases” and “Bags.”

 Oranges.

 Orange Cases.

 Paint and Building Materials.

 Perambulators.

 Petrol.

 Petrol Tanks.

*Pickles ½-gallon and gallon Jars.

*Picture Framing Orders.

*Plants.

*Plum Puddings.

 Potatoes, “Bags.”

*Rice, Broken.

 Rocking Horses.

 Rustic Summer Houses.

 Rustic Garden Furniture.

 Rye, Bread.

*Safes, Meat.

*Salt (in jars and bags).

 Salt, Kitchen, Agricultural, Rock and Freezing.

*Sand, Bird, House and Silver.

 Sanitary Fittings (Baths, Mantels, Ranges).

 Sewing Machines, Treadle.

 Shot.

*Soda.

 Stable Fittings.

 Stains and Furniture Polish.

 Starch Pans.

*Sugars.

 Turpentine.

 Tanned Netting.

 Veterinary Epsom Salts.

 Wall Papers.

 Washing Coppers.

 Water Glasses.

 Weighing Machines.

 Wire Netting (under 70/0).

* The goods marked with an asterisk are an exception to our “Free Carriage” except in cases where they can be packed and forwarded in company with other goods.


CORRESPONDENCE.

(a)   All letters should be addressed to the Company.

(b)   To prevent errors in addressing, the name and title should be distinctly written.

(c)   The mention of the Account Register Number on Letters or Telegrams insures immediate identification and greater promptitude in replying.

(d)   Letters should not be written on our Order Forms, as these Forms are only supplied for writing out orders, and consequently if used for any other purpose a delay arises in dealing with them.


    

INDEX TO ADVERTISERS’ ANNOUNCEMENTS.

    

    
 Page.
   Ainsley Packing Co.’s Bottled Fruits, 1231
   “Airlette” Down Quilts, 1496
   Archer System Electric Heating and Cooking Apparatus, 1226
   Ayres, F. H., Ltd., Lawn Tennis Requisites, 1273
   Bird, A. & Sons, Custard Powder, 1271
   Borwick, G., & Co., Baking and Knife Powder, 1266, 1279
   Bowyer, Philpott & Payne, Ltd., Wiltshire Bacon, 1284
   Brown & Polson, Corn Flour, etc, 1279
   Bryant & May, Ltd., Safety Matches, 1268
   Bumsted, D., & Co., Salt, 1270
   Cadbury Bros., Ltd., Cocoa and Chocolate, 1272, 1298
   Canterbury Weavers, Ltd., Homespuns, 599
   Carpenter, J. & A., “Sutherland” Brand Provisions, 1282
   Chelsea Boot Polishes, 1275
   Chivers & Sons, Ltd., Table Jellies, 1275
   Cleaver, S. F., & Son, Soap, 1281
   Cole & Lewis, Ltd., Wiltshire Breakfast Bacon, 1285
   Cooper, Frank, “Oxford” Marmalade, 1270
   Crosse & Blackwell, Ltd., Pickles, etc., 1269
   De La Rue & Co., Ltd., “Onoto” Fountain Pen, 271
   Everett & Co., Blacking, 1275
   Extract of Meat (Baron Liebig) Photograph Brand, Ltd., 1270
   Field, J. C. & J., Ltd., Candles and Night Lights, 1272
   Fox, S. & Co., Ltd., Umbrella Frames, 1383

    

    
 Page.
   Fry, J. S., & Co., Ltd., Cocoa, 1276
   Gancia & Co., Italian Wines, 1309
   Goodwin, G. W. & Son, Toilet Soap, 373
   Gossage’s Dry Soap, 1274
   Gourdoulis & Co., Imported Egyptian Cigarettes, 1330
   Greenlees Bros., Scotch Whiskies, 1308
   Halton, Ltd., Confectionery, 1298
   Harden Star, Lewis & Sinclair Co., Ltd., The, Fire Extinguishing Apparatus, 1525
   Harris’s Wiltshire Bacon and Hams, 1285
   Heidsieck, Charles, Champagne, 1309
   Hollis, Isaac, & Sons, and Bentley and Playfair, Ltd., Guns, 1282
   Horrockses’ Longcloths, etc., 1446
   Ingram & Royle, Natural Mineral Water, 1309
   Jackson, T. S., & Sons, Varnish Stains, etc., 1171
   Kholer & Fils, Chocolates and Bon-Bons., 1298
   Laroche, Eugène, Champagne, 1308
   Lazenby & Son, Ltd., “Chef” Sauce, etc., 1277
   Lea & Perrin, Sauce, 1268
   Lemann, Francis, Biscuits, 1273
   McCall’s Paysandu Ox Tongues, 1286
   Mackinlay, C., & Co., Scotch Whiskies, 1316
   Margerison’s Toilet Soaps, 1267
   Maubert, Toilet Soaps, 1276
   Mazda Drawn Wire Electric Lamps, 1228
   Menier’s Cocoa and Chocolate, 1299

         

    
 Page.
   Nixey, W. G., Black Lead, Polishes, etc., 1271
   Odam’s Manure and Chemical Co. Ltd., 1282
   Osram Metal Filament Lamps, 1227
   Palmer & Co., Ltd., Specialities, 1274
   Pauly, Emil, Rusks, 1282
   “Pesco” Underwear, 621
   Petit, Mateo, Red and White Wines, 1310
   Price’s Patent Candle Co., Ltd., Specialities, 1280
   Reckitt & Sons, Ltd., Enameline and Brasso, 1275
   Robb, A., & Co., Nursery Foods and Biscuits, 1271
   “Ronuk,” Ltd., Furniture, etc., Polish, 1278
   Rowntree’s Cocoa and Chocolate, 1276, 1298
   Royal Ediswan Electric Lamps, 1228
   Sandeman & Co., Ports, 1310
   Sandorides’ Lucana Cigarettes, 1330
   Sapolio, 1274
   Schweppes’ Mineral Waters and Cordials, 1319
   Southall’s Specialities, 1410
   Spink & Son, Ltd., Plate Powder, 1275
   Spratt’s Patent, Ltd., Dog Biscuits, 1278
   Stone’s British Wines, 1308
   Teofani & Co., High Class Cigarettes, 1330
   Tidman & Son, Ltd., Salt, 1276
   Van Houten’s Cocoa, 1277
   Würzburger, E., Rhine and Moselle Wines, 1309

GENERAL DELIVERIES

Delivery of Goods by our own Vans

The greatest care is taken to meet customers’ wishes regarding delivery, punctuality being the feature of our Despatch. The following is a clear Time-table for the districts covered, showing the times at which vans leave the Establishment.

For Suburban Deliveries, see pages 9 and 10.

    

“A” DELIVERY.

A Delivery Starts with

MEAT, FISH, POULTRY, COOKED MEAT and VEGETABLES

8, 10, 11, 12, 2, 3 & 4.30

GROCERIES and PROVISIONS

8, 11, 2 & 4.30

HARDWARE, DRAPERY, etc.

10, 2 & 5    

    

“B” DELIVERY.

B Delivery starts with

MEAT, FISH, POULTRY, COOKED MEAT and VEGETABLES

9, 10.30, 11.30, 2.30, 3.30 & 4.30

GROCERIES and PROVISIONS

9, 11.30, 2.30 & 4.30

HARDWARE, DRAPERY, etc.

10, 2 & 5    

List of Town Deliveries.

   Abbey Road 10, 4    
   Abingdon Rd., Mans. & Villas 9, 12, 2.30*, 4     
   Addison Court and Gardens 9, 4     
   Addison Road 9, 12, 2.30*, 4     
   Air Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Airlie Garden 9, 12, 2.30*, 4     
   Albany Street 9, 4     
   Albany, The 9, 11.30, 2.30, 5     
   Albemarle Street      B
   Albert Court      A
   Albert Gate      A
   Albert Gate Mansions      A
   Albert Hall Mansions      A
   Albert Place      B
   Albion Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Alderney Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Aldford Street      B
   Alexander Square      A
   Alfred Place      A
   Ambassadors Court 9, 11.30, 2.30, 5     
   Ampthill Square 9     
   Argyle Place, S.W. 9, 5     
   Argyle Road 9, 12, 2.30*, 4     
   Argyle Square and Street 9     
   Argyle Street, Regent Street 9, 5    B
   Arlington Street      B
   Arthur Street, Chelsea 9, 11.30, 2.30, 5     
   Arthur Street, Knightsbridge      A
   Arundel Gardens 9, 12, 4     
   Arundel Street, Strand 9, 5     
   Ashburn Gardens      B
   Ashburnham Road 9, 11.30, 2.30, 5     
   Ashley Gardens & Place 9, 11.30, 2.30, 5     
   Atherstone Terrace      A
   Audley Square      B
   Auriol Road 9, 12, 4     
   Austin Friars 9     
   Baker Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Balcombe Street 10, 4     
   Balfour Place      B
   Ball Street      B
   Barbican 9     
   Barkstone Gardens      B
   Baron’s Court Road 9, 12, 4     
   Barton Street, Westminster 9, 11.30, 2.30, 5     
   Basil Street      A
   Basinghall Street 9     
   Bassett Road 9, 12, 4     
   Batoum Gardens 9, 4     
   Bayswater Terrace 9, 12, 2.30*, 4     
   Beak Street 9, 5     
   Bear Street, Leicester Square 9, 5    A
   Beauchamp Place             
   Beaufort Gardens      A
   Beaufort Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Beaumont Crescent and Road 9, 12, 4     
   Beaumont St., Marylebone 9, 12, 2.30*, 4     
   Bedford Avenue, Tottenham Ct. Rd. 9, 4     
   Bedford Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Bedford Street, Strand 9, 5     
   Bedford Terrace, Kensington 9, 12, 2.30*, 4     
   Belgrave Rd. & Mansions 9, 11.30, 2.30, 5     
   Belgrave Road, St. John’s Wood 10, 4     
   Belgrave Square      A
   Belsize Avenue, Park, Crescent 10, 4     
   Belsize Grove, Park, and Gardens 10, 4     
   Belsize Road, Terrace and Square 10, 4     
   Bennet Street, St. James 9, 11.30, 2.30, 5     
   Bentinck Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Berkeley Gardens 4, 12, 2.30*, 4     
   Berkeley Square and Street      B
   Berwick Street, Soho 9, 5     
   Bessboro’ Gardens & St. 9, 11.30, 2.30, 5     
   Bina Gardens      B
   Bishopsgate 9     
   Blandford Street and Square 10, 4     
   Blenheim Crescent 9, 12, 4     
   Blenheim Road and Terrace 10, 4     
   Bloomfield Road and Street 10, 4     
   Bloomfield Place & Terrace 9, 11.30, 2.30, 5     
   Bloomsbury Square and Street 9, 4     
   Blythe Road 9, 4     
   Bolingbroke Road 9, 4     
   Bolton Gardens      B
   Bolton Gardens West      B
   Bolton Road, St. John’s Wood 10, 4     
   Bolton Street      B
   Boltons      B
   Bond St., New & Old 9, 11.30, 2.30, 5     
   Boundary Road 10, 4     
   Bow Street 9     
   Bramerton Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Bramham Gardens      B
   Brechin Place      B
   Brick Street      B
   Bridge St., Westminster 9, 11.30, 2.30, 5     
   Bristol Gardens 10, 4     
   Broad Sanctuary 9, 11.30, 2.30, 5     
   Broad Street, Golden Square 9, 5     
   Broadhurst Gardens 10, 4     
   Broadway, Westminster 9, 11.30, 2.30, 5     
   Brompton Road and Square      A
   Brondesbury and Brondesbury Park 10     
   Brondesbury Road and Villas   * 10, 4     
   Brook Street, Grosvenor Square      B
   Brook Green 9, 4     
   Brunswick Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Brunswick Square 9, 4     
   Brunswick Terrace 9, 12, 2.30*, 4     
   Bruton Street      B
   Bryanston St. and Square 9, 12, 2.30, 4     
   Buckingham Gate 9, 11.30, 2.30, 5     
   Buckingham Palace Rd. 9, 11.30, 2.30, 5     
   Burford Bridge, Mon., Wed., Fri.       
   Burlington Road 9, 4     
   Burton Court 9, 11.30, 2.30, 5     
   Burton Crescent 9     
   Burwood Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Bury Street, Bloomsbury 9, 4     
   Bury Street, St. James’s 9, 11.30, 2.30, 5     
   Bute Street      B
   Cadogan Gardens, Mansions, Square and Place      A
   Caledonian Road 8*, 9     
   Cambridge Terrace and Street, Edgware Road 9, 12, 2.30*, 4     
   Cambridge St., S.W. 9, 11.30, 2.30, 5     
   Campden Hill Gardens and Square 9, 12, 2.30*, 4     
   Campden Grove 9, 12, 2.30*, 4     
   Canning Place      B
   Carlos Place      B
   Carlton Hill 10, 4     
   Carlton House Terrace 9, 11.30, 2.30, 5     
   Carlyle Gardens, Square, Mansions, and Place 9, 11.30, 2.30, 5     
   Castletown Road 9, 12, 4     
   Cathcart Road      B
   Catherine Street, Strand 9, 5     
   Catherine St., Pimlico 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cavendish Place & Square 9, 12, 2.30*, 4     
   Chancery Lane 9     
   Charing Cross 9, 5     
   Charing Cross Road 9, 5     
   Charles Street, Kensington      A
   Charleville Road 9, 12, 4     
   Charlotte Street, Fitzroy Square 9, 4     
   Charlwood Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cheapside 9     
   Chelsea Gardens 9, 11.30, 2.30, 5     
   Chelsea Embankment 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cheltenham Terrace 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cheniston Gardens      B
   Chesham Place and Street      A
   Cheshunt, Tues., Thurs., Sat.     
   Chester Terrace, Street, and Square      A
   Chester Terrace, Regent’s Park 9, 12, 4     
   Chesterfield Street and Gardens      B
   Cheyne Court, Gardens, Walk, and Row 9, 11.30, 2.30, 5     
   Chichester Street 10, 4     
   Chichester St., Pimlico 9, 11.30, 2.30, 5     
   Church Street, Chelsea 9, 11.30, 2.30, 5     
   Church Street, Kensington 9, 12, 2.30*, 4     
   Churton Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   City 9     
   Clairville Grove      B
   Clarges Street      B
   Claverton Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Clerkenwell 9     
   Cleveden Place      A
   Cleveland Row, St. James 9, 11.30, 2.30, 5     
   Clyde Street      B
   Cockspur Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Colchester Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Coleherne Road and Court      B
   Collingham Road and Gardens      B
   Commercial Road, Pimlico 9, 11.30, 2.30, 5     
   Commercial Street 9     
   Conduit Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cork Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cornwall St., Pimlico 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cottesmore Gardens      B
   Courtfield Road and Gardens      B
   Courtland Terrace 9, 12, 4     
   Coventry Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cranley Gardens and Place      B
   Cremorne Road 9, 11.30, 2.30, 5     
   Cromwell Crescent and Gardens      B
   Cromwell Road and Place      B
   Culford Gardens      A
   Curzon Street      B
   Davis Street      B
   Dean Street, Soho 9, 5     
   Dean’s Yard 9, 11.30, 2.30, 5     
   Deanery Street      B
   Dering Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Devere Gardens and Mansions      B
   Devonshire Place & Terrace 9, 12, 2.30*, 4     
   Dorset Square 9, 12, 4     
   Douro Place      B
   Dover Street      B
   Down Street      B
   Downing Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Draycott Place and Terrace      A
   Drayton Gardens and Terrace      B
   Duchess Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Duke Street, Grosvenor Square      B
   Duke St., Manchester Sqr. 9, 12, 2.30*, 4     
   Eardley Crescent      B
   Earl’s Court Road and Square      B
   Earl’s Terrace 9, 12, 2.30*, 4     
   East Street, Man. Square (Mansions) 9, 12, 2.30*, 4     
   Eaton Place, Terrace, and Square      A
   Ebury Street & Square 9, 11.30, 2.30, 5     
   Eccleston Square 9, 11.30, 2.30, 5     
   Eccleston Street      A
   Edgware Road to Chapel Street 9, 12, 2.30, 4     
   Edith Grove and Terrace 9, 11.30, 2.30, 5     
   Edwardes Square 9, 12, 2.30*, 4     
   Egerton Gardens, Mansions, Terrace, Crescent, and Place      A
   Eldon Road      B
   Elgin Avenue 10, 4     
   Elgin Crescent 9, 12, 4     
   Elizabeth Street      A
   Elm Park Gardens and Road      B
   Elsham Road 9, 12, 4     
   Elvaston Place      A
   Emperor’s Gate      B
   Ennismore Gardens      A
   Essex Street, Strand 9, 5     
   Essex Villas 9, 12, 2.30*, 4     
   Euston Road and Square 9     
   Evelyn Gardens      B
   Exhibition Road      A
   Fairholme Road 9, 12, 4     
   Farm Street      B
   Fawcett Street      B
   Fernhead Road 10, 4     
   Fernshaw Road 9, 11.30, 2.30, 5     
   Finchley Road to Platt’s Lane 10, 4     
   Fitzroy Square 9, 4     
   Fleet Street 9     
   Fopstone Road      B
   Foulis Terrace      B
   Frognal 10, 4     
   Fulham Road to Field Road      B
   Fulham 9, 3     
   Gascony Avenue 10, 4     
   Gerald Road      A
   Gertrude Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Gilstone Road      B
   Glazbury Road 9, 12, 4     
   Glebe Place 9, 11.30, 2.30, 5     
   Gledhow Gardens and Terrace      B
   Glendower Place      B
   Gloucester Gardens & Square, 9, 12, 2.30*, 4     
   Gloucester Road      A
   Gloucester Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Gloucester Terr., Kensington, 9, 12, 2.30*, 4     
   Gloucester Walk 9, 12, 2.30*, 4     
   Golden Square 9, 5     
   Gordon Place, W. 9, 12, 2.30*, 4     
   Gower Street 9, 4     
   Gracechurch Street 9     
   Grafton Street      B
   Grafton Street, Gower Street 9, 4     
   Granville Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Gray’s Inn Road 9     
   Great Castle Street 9, 4     
   Great Cumberland Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Great Marlboro’ Street 9, 5     
   Great Ormond Street 9, 4     
   Great Portland Street 9, 12, 4     
   Great Russell Street 9, 4     
   Great Smith Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Great Stanhope Street      B
   Great Tower Street 9     
   Greek Street 9, 5     
   Green Street, Grosvenor Square      B
   Greencroft Gardens 10, 4     
   Grenville Place      B
   Gresham Street 9     
   Greville Road and Place 10, 4     
   Grittleton Road 10, 4     
   Grosvenor Crescent, Place and Gardens      A
   Grosvenor Road 9, 11.30, 2.30, 5     
   Grosvenor Square and Street      B
   Grove End Road 10, 4     
   Grove Road 10, 4     
   Guilford Street and Place 9, 4     
   Gunter Grove 9, 11.30, 2.30, 5     
   Gwendwr Road 9, 12, 4     
   Half Moon Street      B
   Halkin Street and Place      A
   Hall Road 10, 4     
   Halsey Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Hamilton Gardens and Terrace 10, 4     
   Hamilton Place      B
   Hammersmith 9, 4     
   Hampstead 10, 4     
   Hampstead Road 9     
   Hanover Square & Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Hanover Terrace, N.W. 9, 12, 4     
   Hanover Terrace, W. 9, 12, 4     
   Hans Crescent, Place, and Road      A
   Harcourt Terrace      B
   Harewood Place 10, 4     
   Harley Gardens      B
   Harley Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Harrington Gardens and Road      B
   Harrington Square 9     
   Harrow Road to Fernhead Road 10, 4     
   Hart Street, W.C. 9, 4     
   Hasker Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Hatton Garden 9     
   Haverstock Hill 10, 4     
   Haymarket 9, 11.30, 2.30, 5     
   Hazlett Road 9, 4     
   Heathcote Street 9     
   Henrietta Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Henrietta Street, W.C. 9, 4     
   Herbert Crescent      A
   Hereford Gardens      B
   Hereford Road 9, 12, 4     
   Hereford Square      B
   Hertford Street      B
   High Rd., Kilburn, to Willesden Lane 10, 4     
   High Road, Knightsbridge      A
   High Street, St. John’s Wood 10, 4     
   High Lever Road 9, 4     
   Hilgrove Road 10, 4     
   Hill Road 10, 4     
   Hill Street, Berkeley Square      B
   Hill Street, S.W.      A
   Hobart Place      A
   Hogarth Road      B
   Holborn 9*     
   Holland Park, Avenue, & Gardens 9, 12, 4     
   Holland Road 9, 12, 2.30*, 4     
   Holles Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Holland Villas, Road, and Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Hollywood Road      B
   Holywell Street 9     
   Horbury Crescent 9, 12, 4     
   Hornton Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Horseferry Road 9, 11.30, 2.30, 5     
   Houndsditch 9     
   Howland Street 9     
   Howley Place 10, 4     
   Hugh Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Hurlingham 9, 3     
   Hyde Park Gardens, Place, Square and Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Hyde Park Gate      B
   Ilchester Gardens 9, 12, 4     
   Inverness Gardens, Place and Terrace 9, 12, 2.30*, 4     
   James Street, Covent Garden 9, 5     
   James Street, Haymarket 9, 11.30, 2.30, 5     
   James Street, Oxford St. 9, 12, 2.30*, 4     
   Jermyn Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   John Street      B
   Judd Street 9     
   Kempsford Garden      B
   Kensington Court Gardens & Mansions      B
   Kensington Gardens Square 9, 12, 4     
   Kensington Gate      B
   Kensington Gore      A
   Kensington High Street to Wright’s Lane      B
      From Wright’s Lane to Russell Road 9, 12, 2.30*, 4     
   Kensington Palace, Gardens, and Mansions 9, 12, 2.30*, 4    B
   Kensington Park Rd. & Gardens 9, 12, 4     
   Kensington Square 12    B
   Kent Terrace 10, 4     
   Kenway Road      B
   Keppel Street, W.C. 9, 4     
   Kilburn 10, 4     
   Kildare Gardens 9, 12, 4     
   King Street, Hammersmith 9, 4     
   King Street, Covent Garden 9, 5     
   King Street, St. James 9, 11.30, 2.30, 5     
   King Henry’s Road 10, 4     
   King’s Cross 9     
   King’s Road, Chelsea 9, 11.30, 2.30, 5     
   Kinnerton Street      A
   Knaresboro’ Place      B
   Ladbroke Grove, Road, Gardens, Square, and Terrace 9, 12, 4     
   Lambolle Road 10, 4     
   Lamb’s Conduit Street 9     
   Lancaster Gate 9, 12, 2.30*, 4     
   Langham Street & Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Lansdown Road and Crescent 9, 12, 4     
   Lauderdale Road 10, 4     
   Leadenhall Street 9     
   Leamington Road and Villas 9, 12, 4     
   Leicester Square & Place 9, 11.30, 2.30, 5     
   Leinster Gardens, Square, & Terrace 9, 12, 4     
   Lennox Gardens      A
   Lexham Gardens      B
   Liverpool Street 9     
   Lloyds Square 9     
   Longridge Road      B
   Lower Belgrave Street      A
   Lower Berkeley Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Lower Grosvenor Place 9, 11.30, 2.30, 5     
   Lower Phillimore Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Lower Seymour Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Lower Sloane Street      A
   Lowndes Square and Street      A
   Lowther Gardens      A
   Lupus Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Lurgan Mansions      A
   Lyall Street      A
   Maddox Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Maida Hill and Vale 10, 4     
   Maitland Park 10, 4     
   Manchester Sq. & St. 9, 12, 2.30*, 3     
   Mandeville Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Manson Place      B
   Marble Arch 9, 12, 2.30*, 4     
   Margaret Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Marlboro’ Road and Place, N.W. 10, 4     
   Marloes Road      B
   Mecklenburgh Square 9     
   Merton Road, Kensington      B
   Milner Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Montagu Sq. & St., W. 9, 12, 2.30*, 4     
   Montague Street and Place, W.C. 9, 4     
   Montpelier Square and Street      A
   Morpeth Terrace 8, 11.30, 2.30, 5     
   Motcomb Street      A
   Mount Street      B
   Museum Street 9, 4     
   Myddelton Square and Street 9     
   Neville Street      B
   North Audley Street      B
   North Kensington 9, 12, 4     
   Northumberland Avenue 9, 11.30, 2.30, 5     
   Notting Hill 9, 12, 4     
   Nottingham Place & St. 9, 12, 2.30*, 4     
   Oakley Crescent and St. 9, 11.30, 2.30, 5     
   Observatory Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Old Bond Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Old Burlington Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Old Cavendish Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Onslow Crescent, Square, and Gardens      B
   Orchard Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Osnaburgh Street 9     
   Ovington Square, Gardens, and Street      A
   Palace Gate      B
   Pall Mall 9, 11.30, 2.30, 5     
   Park Lane      B
   Park Place, St. James’s 9, 11.30, 2.30, 5     
   Park Side       A
   Park Street 9     
   Park Street, Grosvenor Square      B
   Paulton Square 9, 11.30, 2.30, 5     
   Pelham Crescent, Street, and Place      A
   Pembroke Gardens and Rd. 9, 12, 2.30*, 4     
   Pentonville 9     
   Penywern Road      B
   Petersham Terrace      A
   Philbeach Gardens      B
   Philimore Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Piccadilly      B
   Pimlico 9, 11.30, 2.30, 5     
   Pont Street      A
   Portland Place 9, 12, 2.30, 4     
   Portman Square & Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Powis Square and Gardens 9, 12, 4     
   Primrose Hill 10, 4     
   Prince of Wales Terrace      B
   Prince’s Gate and Gardens      A
   Prince’s Street 9, 12, 2.30, 4     
   Priory Grove      B
   Queen’s Gate, Gardens, Terrace, and Place      A
   Queen’s Park 10
   Queen’s Road, Chelsea 9, 11.30, 2.30, 5     
   Queen Anne Street 9, 11.30, 2.30*, 5     
   Queen Anne Gate and Mansions 9, 11.30, 2.30, 5     
   Queen Victoria Street 9     
   Queensberry Place      B
   Ralston Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Redcliffe Gardens, Square, Street, and Road      B
   Redesdale Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Red Lion Square and Street 9     
   Regent’s Park to Gloucester Gate 10, 12, 4     
   Regent Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Richmond Road, W. 9, 12, 4     
   Ridgmount Gardens and Street 9     
   Roland Gardens and Houses      B
   Rosary Gardens      B
   Rossetti Gardens Mansions 9, 11.30, 2.30, 5     
   Royal Avenue 9, 11.30, 2.30, 5     
   Royal Mews 9, 11.30. 2.30, 5     
   Russell Square and Street 9, 4     
   Rutland Court, Gate, and Gardens      A
   Ryder Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   St. Ermin’s Mansions 9, 11.30, 2.30, 5     
   St. George’s Square and Road, Pimlico 6, 9, 11.30, 2.30, 5     
   St. George’s Terrace      B
   St. James’s Palace, Square, and Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   St. James’s Square, Notting Hill 9, 12, 4     
   St. James’s Terrace, N.W. 10, 4     
   St. John’s Wood 10, 4     
   St. Leonard’s Terrace 9, 11.30, 2.30, 5     
   St. Martin’s Lane 9, 5     
   St. Oswald’s Road 9, 12, 4     
   St. Peter’s Park 10, 4     
   St. Quintin’s Avenue 9, 4     
   Sackville Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Sanctuary, S.W. 9, 11.30, 2.30, 5     
   Scarsdale Terrace      B
   Scarsdale Villas 9, 12, 4     
   Seamore Place      B
   Selwood Terrace and Place      B
   Seymour Place and St., W. 9, 12, 2.30*, 4     
   Shaftesbury Avenue 9, 5     
   Shawfield Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Shepherd Street and Market      B
   Shepherd’s Bush 9, 4     
   Sloane Court, Square, Terrace, Gardens, and Street      A
   Soho Square 9, 5     
   Somerset Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Southampton Buildings and Row 9     
   Southampton Street, W.C. 9, 4     
   South Audley Street      B
   South Eaton Place      A
   South Molton Street      B
   South Street, Thurloe Square      A
   South Street, W.      B
   Southwell Gardens      B
   Stanford Road      B
   Stanhope Gardens      B
   Strand 9, 5     
   Stratford Place and Road 9, 12, 4     
   Strathmore Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Stratton Street      B
   Suffolk Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Sumner Place      B
   Sussex Place      B
   Swan Walk 9, 11.30, 2.30, 5     
   Sydney Place      B
   Talgarth Road 9, 12, 4     
   Tavistock Square and Place 9, 4     
   Taviton Street 9, 4     
   Tedworth Square 9, 11.30, 2.30, 5     
   Templeton Place      B
   Thames Embankment 9     
   The Grove, Boltons      B
   Theobald’s Road 9     
   Thurloe Place and Square      A
   Tilney Street      B
   Tite Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Torrington Square and Place 9, 4     
   Tottenham Court Road 9, 4     
   Trafalgar Square 9, 11.30, 2.30, 5     
   Trebovir Road      B
   Tregunter Road      B
   Trevor Square      A
   University Street 9, 4     
   Upper Addison Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Avenue Road 10, 4     
   Upper Baker Street 10, 4     
   Upper Bedford Place 9, 4     
   Upper Belgrave Street      A
   Upper Belsize Terrace 10, 4     
   Upper Berkeley Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Brook Street      B
   Upper Cheyne Row 9, 11.30, 2.30, 5     
   Upper George Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Gloster Place 10, 4     
   Upper Hamilton Terrace 10, 4     
   Upper Montague Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Phillimore Gardens and Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Porchester Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Street 8     
   Upper Wimpole Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Upper Woburn Place 9, 4     
   Vauxhall Bridge Road 9, 11.30, 2.30, 5     
   Vereker Road 9, 12, 2.30*, 4     
   Vicarage Gardens & Gate 9, 12, 2.30*, 4     
   Victoria Square & Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Vincent Square & Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Walham Green 9, 3     
   Walpole Street 9, 11.30, 2.30, 5     
   Walton Street      A
   Warwick Gardens 9, 12, 2.30*, 4     
   Warwick Rd., Earl’s Court 9, 12, 2.30*, 4     
   Waterloo Place 9, 11.30, 2.30, 5     
   Waverton Street      B
   Welbeck Street 9, 12,2.30*, 4     
   Wellington Square      C
   West Cromwell Road      B
   West Eaton Place      A
   West Halkin Street      A
   West Kensington 9, 12, 4     
   West Kensington Park 9, 4     
   Westbourne Terrace 9, 12, 2.30*, 4     
   Westbourne Street, S.W.      A
   Westgate Terrace      B
   Westwick Gardens 9, 4     
   Wetherby Gardens and Place      B
   Weymouth Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Whitechapel 9     
   Whitehall Court & Gdns. 9, 11.30, 2.30, 5     
   Whiteheads Grove 9, 11.30, 2.30, 5     
   Wigmore Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Wilbraham Place      A
   William Street       A
   Wilton Crescent, Place and Street      A
   Wimpole Street 9, 12, 2.30*, 4     
   Woburn Place and Square 9, 4     
   Wormwood Scrubs 9     
   Wyndham Place 9, 12, 2.30*, 4     
   Wynstay Gardens 9, 12, 2.30*, 4     

* THIS 2.30 CART IS FOR MEAT, FISH, FRUIT, VEGETABLES, AND POULTRY ONLY.



SPECIAL NOTICES.—TOWN ONLY.


Customers will greatly oblige by giving their orders for MINERAL WATERS, POTATOES, FIREWOOD AND OIL early in the week, as the pressure on our Delivery Department is extremely heavy on Fridays and Saturdays.

EMPTIES are collected daily, Saturdays excepted.

DELIVERY OF ICE AND PARAFFIN.—Special Vans are provided, and orders must be given at least one day prior to that upon which delivery is required.


For other Conditions of Delivery see pages 3 and 4.


    

         

    

    
HARRODS’
Advertising Agency
32 HANS CRESCENT, S.W.

Advertisements received for all Newspapers and Periodicals at the Lowest Office Rates

N.B. One copy of an advertisement is sufficient for any number of papers.

We give unremitting attention to the commands of clients. Free advice with regard to the best paying media in which to insert advertisements. Replies may be addressed c/o HARRODS, without the Booking Fee usual at most newspaper and agency offices.
ADVERTISEMENTS WRITTEN IN A CONVINCING STYLE. COMPANY PROSPECTUS ADVERTISING CAREFULLY ATTENDED TO.

    Estimates and Schemes for an Extended Advertising Campaign prepared by Experts. Bills posted and distributed. Bazaars, Charity Fêtes, Concerts, etc., Programmes Prepared.

SCHOOL OUTFITS FOR BOYS AND GIRLS

Harrods LTD

BROMPTON ROAD.

LONDON. 291

     SUBURBAN AND COUNTRY

DELIVERIES.


Our own Motors deliver in the following Districts (daily, except where otherwise stated).

MOTORS LEAVE HARRODS AT 8 a.m.     

EXCEPT WHERE OTHERWISE MARKED.

   o’clock
   Abbey Wood
   Aberdeen Park
   Acton8 & 2
   Acton Green8 & 2
   Addington,M, W, F
   Addiscombe
   Addleston
   Aldenham
   Alperton
   Anerley
   Arkley
   Ascot
   Ashford
   Ashtead
   Balham8 & 2
   Banstead
   Barnes8 & 2
   Barnet
   Barnet Gate
   Barnsbury
   Battersea9 & 2
   Beaconsfield
   Beckenham
   Beddington
   Bedfont
   Bedford Park8 & 2
   Belmont
   Belvedere
   Bermondsey
   Bessetts Green
   Betchworth,M, W, F
   Bethnal Green
   Beulah Hill
   Bexley
   Bexley Heath
   Bickley
   Bisham
   Blackfriars
   Blackheath
   Blendon
   Bletchingley,M, W, F
   Bookham,Tu, Th, S
   Boreham Wood
   Borough
   Bound’s Green
   Bourne End
   Bovingdon
   Bow
   Bray
   Braywick
   Brentford
   Brixton8 & 2
   Brixton Hill
   Brockley
   Bromley
   Brondesbury10 & 4
   Brondesbury Park
   Brook Green9 & 4
   Buckhurst Hill
   Buckland,M, W, F
   Bull’s Cross
   Burchett’s Green
   Burford Bridge,M, W, F
   Burgh Heath
   Burnham
   Bushey
   Bush Hill Park
   Byfleet
   Camberwell
   Cambridge Park
   Camden Town
   Canonbury
   Carshalton
   Caterham
   Catford
   Castle Hill
   Chaldon,M, W, F
   Chalfont St. Giles
   Chalfont St. Peters
   Chalton
   Chalvey
   Cheam
   Chelsfield
   Chertsey
   Cheshunt,Tu, Th, S
   Chessington
   Chevening
   Chigwell
   Child’s Hill
   Chingford
   Chipping Barnet,M, W, F
   Chipstead
   Chipstead, Kent
   Chislehurst
   Chiswick8 & 2
   Chobham
   Chorley Wood
   City9
   Clapham8 & 2
   Clapton
   Claygate
   Clewer
   Clissold Park
   Cobham
   Colnbrook
   Colney Hatch
   Cookham
   Cookham Dene
   Coombe
   Cottenham Park
   Coulsden
   Cowley
   Cox Green
   Cranford
   Crayford
   Cricklewood
   Crouch End
   Croxley Green
   Croydon
   Crystal Palace
   Cudham
   Dalston
   Darenth
   Dartford
   Datchet
   Denham
   Denmark Hill
   Deptford
   Dorking,M, W, F
   Dorney
   Downe
   Duck’s Hill,W
   Dulwich
   Dunton Green
   Ealing8 & 2
   Earlsfield8 & 2
   East Barnet
   Eastbury
   Eastcote
   East Clandon,M, W, F
   East Dulwich
   East Horsley,Tu, Th, S
   East Molesey
   East Sheen8 & 2
   East Wick,Tu, Th, S
   Edgware
   Edmonton
   Effingham,Tu, Th, S
   Egham
   Elmers End
   Elstree
   Elthorne
   Eltham
   Enfield Chase
   Enfield Lock
   Enfield Town
   Englefield Green
   Epsom
   Epsom Downs,M, W, F
   Erith
   Essenden,M, W, F
   Esher
   Eton
   Ewell
   Eynsford
   Farley
   Farnboro (Kent)
   Farnham Common
   Farnham Royal
   Farningham
   Feltham
   Fetcham,Tu, Th, S
   Finchley
   Finsbury Park
   Foligon Park,Tu, Th, S
   Foot’s Cray,M, W, F
   Forest Gate
   Forest Hill
   Fortis Green
   Forty Hill
   Friern Park
   Fulham9 & 3
   Fulmer
   Fulwell
   Garston
   Gatton
   Gerrard’s Cross
   Gipsy Hill
   Godden Green
   Godstone
   Golder’s Green
   Gospel Oak
   Great Marlow
   Greenford,M, W, F
   Greenwich
   Grove Park, Chiswick8 & 2
   Guildford,M, W, F
   Gunnersbury8 & 2
   Hackbridge
   Hackney
   Hadley
   Halliford
   Halstead
   Ham (Surrey)
   Hampstead10 & 4
   Hampton
   Hampton Court
   Hampton Wick
   Hanger Hill
   Hanwell
   Hanworth
   Harefield
   Harlesden
   Harlington
   Harmondsworth
   Harringay
   Harrow
   Harrow Weald
   Hatch End
   Hatcham
   Hatchford,M, W, F
   Hatfield
   Hatton
   Haverstock Hill10 & 4
   Hayes (Middlesex)
   Hayes (Kent)
   Headley,M, W, F
   Hendon
   Herne Hill
   Hersham
   Heston
   High Barnet
   High Beech
   Highbury
   Highgate
   Highwood Hill
   Hillingdon
   Hitcham
   Hither Green
   Holloway
   Holyport,Tu, Th, S
   Homerton
   Honor Oak
   Hook
   Hook Heath
   Hornsey
   Horton Kirby
   Horsell
   Horsley,Tu, Th, S
   Horton (Bucks)
   Horton (Surrey)
   Hounslow
   Hurley,M
   Hurlingham9 & 3
   Ickenham
   Isleworth
   Islington
   Iver
   Kenley
   Kennington
   Kensal Green
   Kentish Town
   Keston
   Kew8 & 2
   Kidbrook Park
   Kilburn10 & 4
   Kingsbury
   Kingston
   Kingswood
   Knockholt
   Knotty Green
   Ladywell
   Laleham
   Lampton
   Langley
   Laurie Park
   Lavender Hill8 & 2
   Leatherhead
   Leavesden
   Leaves Green,M, Th
   Lee
   Letchmore Heath
   Lewisham
   Leyton
   Leytonstone
   Little Marlow
   Littleton
   London Colney
   Long Cross
   Long Ditton
   Longford
   Loughboro’ Park
   Loughton
   Lower Norwood
   Lower Sydenham
   Lower Tooting
   Lyne, W, S
   Maidenhead (within

2 miles of Station)
   Malden
   Marlow
   Marlow Common
   Maybury
   Mayford,M, W, F
   Merrow,M, W, F
   Merstham
   Merton
   Mickleham,M, W, F
   Mildmay Park
   Mill Hill
   Mill Hill Park8 & 2
   Mitcham
   Mogador,M, W, F
   Morden
   Mortlake8 & 2
   Mottingham
   Muswell Hill
   Neasden
   New Barnet
   New Cross
   New Maiden
   Newington
   New Southgate
   Nine Elms
   Norbiton
   Norbury
   Northaw
   North Cray,Tu, Th, S
   North End
   North Mimms
   Northolt,M, W, F
   Northwood
   Norwood
   Norwood Green
   Nunhead
   Nutfield,M, W, F
   Oakleigh Park
   Oatlands Park
   Ockham,M, W, F
   Old Charlton
   Old Ford
   Old Kent Road
   Orpington
   Osterley Park
   Otford,Tu
   Ottershaw
   Ovenden
   Oxshott
   Oxted
   Palmer’s Green
   Park Street
   Peckham
   Peckham Rye
   Penge
   Petersham
   Pinkney Green
   Pinner
   Plaistow, Kent
   Plumstead
   Potter’s Bar
   Purley
   Putney8 & 2
   Pyrford
   Radlett
   Ranmore Com.,M, W, F
   Raynes Park
   Redhill
   Reigate
   Richmond8 & 2
   Rickmansworth
   Riddlesdown
   Ridge
   Ripley,M, W, F
   Roehampton 8 & 2
   Rotherhithe
   Ruislip
   Sanderstead
   Selhurst
   Selsdon
   Send,M, W, F
   Sevenoaks
   Shaftesbury Park
   Shalford,M, W, F
   Sheen8 & 2
   Shenley
   Shepherd’s Bush9 & 4
   Shepperton
   Shirley,M, W, F
   Shooter’s Hill
   Shoot-up Hill
   Shortlands
   Sidcup
   Slough
   Snaresbrook
   Southall
   Southfields8 & 2
   Southgate
   South Lambeth
   South Mimms
   South Norwood
   South Penge Park
   Southwark
   Staines
   Stamford Hill
   Stanmore
   Stanwell
   Stepney
   Stockwell
   Stoke,M, W, F
   Stoke D’Abernon
   Stoke Newington
   Stoke Poges
   Stonebridge Park
   Stoughton,M, W, F
   St. Paul’s Cray,M, W, F
   St. Peter’s Park10 & 4
   St. Albans
   St. John’s
   St. John’s Wood10 & 4
   St. Margaret’s
   St. Mary’s Cray
   Stratford
   Strawberry Hill
   Streatham8 & 2
   Streatham Common8 & 2
   Streatham Hill8 & 2
   Stroud Green
   Sudbury
   Sunbury
   Sundridge
   Sunningdale
   Sunning Hill
   Surbiton
   Sutton-at-Hone
   Sutton Guildford
   Sutton (Middlesex)
   Sutton (Surrey)
   Sydenham
   Tadworth
   Tandridge,M, W, F
   Taplow
   Teddington
   Thames Ditton
   Thornton Heath
   Thorpe
   Tolworth
   Tooting, Upper
   Tooting, Lower
   Tottenham
   Totteridge
   Tufnell Park
   Tulse Hill
   Turnham Green8 & 2
   Twickenham
   Upton
   Upper Norwood
   Uxbridge
   Vanbrugh Park
   Vauxhall
   Virginia Water
   Waddon
   Walham Green9 & 3
   Wallington
   Waltham Cross,Tu, Th, S
   Walthamstow
   Walton-on-Hill
   Walton-on-Thames
   Walworth
   Wandsworth
   Wandsworth Common8 & 2
   Wanstead
   Warlingham,Daily
   Watford
   Wealdstone
   Well End
   Welling
   Wembley
   West Byfleet
   West Clandon,M, W, F
   Westcott,M, W, F
   West Drayton
   West Ham
   West Horsley,Tu, Th, S
   West Molesey
   West Norwood
   West Wickham,M, W, F
   Wexham
   Weybridge
   Whetstone
   Whitton
   Whyteleafe, Daily
   Widmore
   Willesden
   Wilmington
   Wimbledon
   Wimbledon Common8 & 2
   Winchmore Hill
   Windlesham
   Windsor
   Windsor Down Pl.,M, W, F
   Windsor Forest
   Winkfield
   Woking (2 mls. from Stn.)
   Woldingham
   Woodford
   Woodford Bridge
   Woodford Green
   Wood Green
   Woodham
   Woodmansterne
   Woodside Park
   Woolwich
   Worcester Park,Tu, F
   Wraysbury
   Yarne,M, F
   Yeading
   Yiewsley

SUBURBAN ORDERS should reach Harrods not later than 5 o’clock on day previous, and on Saturdays at 12 o’clock.

     SMALL ADVERTISEMENTS PLACED IN ALL THE LEADING LONDON AND PROVINCIAL DAILIES AND WEEKLIES AT LOWEST RATES. ADVERTISING AGENCY: 32 HANS CRESCENT, S.W.           Let Harrods’ Advertising Agency place your advertising. The wide use they make of every Newspaper, Periodical and Magazine gives them unique advantages for placing every form of Advertisement. Advertising Agency: 32 Hans Crescent, S.W.     

Section I.

GENERAL DEPARTMENTS

BOOKS

BOYS’ CLOTHING

CUTLERY

DRUGS

FANCY LEATHER GOODS

GENTS’ BOOTS

GENTS’ OUTFITS

GENTS’ STATIONERY

HAIRDRESSING JEWELLERY

MOTOR EQUIPMENT

ORIENTAL

PHOTOGRAPHY

SADDLERY

SILVER & PLATE

SPORTS

TAILORING

TOYS

The General Departments at Harrods aim to supply everyday household and personal requirements to best advantage as regards quality, variety and price. That they succeed in doing so is demonstrated by the immense patronage enjoyed not only from customers who personally visit the Store, but from others in all parts of the Kingdom who entrust Harrods with the execution of their orders by post, making use of this General Price List for the purpose.

GEM AND JEWELLERY DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

Jewellery, Watches, Clocks, Optical Goods.

The following goods will be found of great service to Country Customers, who may rely upon their instructions being attended to in the same manner as though a personal visit was made. The illustrations show only a small selection of the well-furnished stock. Where a visit is not convenient, intending customers are invited to forward a list of their requirements, when a suitable assortment of goods will be forwarded on approval, without risk or obligation to purchase.

In the event of any article selected being sold out and being unable to be replaced immediately, the nearest pattern of equal value will be substituted.

 PRESENTATION AND TESTIMONIAL CLOCKS 

           OF EVERY DESCRIPTION          

ALTERATIONS AND REPAIRS.

DIAMOND Mounting and JEWELLERY alterations and repairs expeditiously executed by first-class workmen. Estimates and designs submitted for Remounting and Remodelling Jewellery, bringing old Jewellery up-to-date and wearable, at reasonable cost. Old Jewellery bought for Cash or Exchange.

WATCHES AND CLOCKS repaired on the premises by a staff of competent workmen under the management of a full First-class Certificated Watchmaker. Chronometers, Repeaters and all kinds of complicated Watches have our very careful attention.

OPTICAL REPAIRS are given every attention and prescriptions accurately worked.

Estimates for Repairs free on request.

CLOCK WINDING AND REGULATING.

HARRODS undertake the winding and regulating of clocks within a radius of two miles of their establishment, on the following terms:—Any number of clocks not exceeding six in the same house, 21/- per annum; for each additional clock over six, 2/- per annum. For periods short of 12 months, a minimum charge of 21/- will be made. Special arrangements made for attending to clocks beyond above limit.

Every care is taken to ensure the accurate performance of all clocks wound by Harrods, but the correct timekeeping of clocks in a bad state of repair cannot be guaranteed. Such clocks we would, however, be pleased to clean and repair, giving estimates if required.

SPECIAL NOTICE.

Every care is taken of Watches, Clocks, Jewellery, left for Repair, Alteration, Re-mounting, etc., but the Directors will not hold themselves responsible for any damage done to very fragile goods, provided due care has been taken in the repair.

DIAMOND NECKLET, BROOCH, AND EARRINGS.

    

J 3000.       Exclusive new design.

Diamond Brooch, in all Platinum. Finely mounted piece. Highest quality workmanship, French model, mounted in our English factory.

£247 0 0

    

J 3001.       Diamond and Pearl Earrings.

£75 0 0

    

J 3002.       Fine quality Diamond Drops.

£150 0 0

    

J 3003.       Platinum and Diamond Earrings.

Skilfully made and fine effect. Best quality stones. £45 0 0 the pair.

Can be altered for unpierced ears.

    

J 3005.       Platinum and Diamond Earrings.

Highly finished and carefully set. Selected stones. £40 0 0

Can be altered for unpierced ears.

    

J 3004.       Exclusive new design.

Diamond Necklet. Finely selected stones. Skilfully set in all Platinum settings, in the new mille grain settings. Centre forms stomacher brooch. Very fine and effective.

£350 0 0

JEWELLERY DEPARTMENT.

DIAMOND NECKLETS, BROOCHES AND EARRINGS.

    

No. J 3010.       Diamond Brooch, new and elegant design. Platinum mounted. French style. High quality and good useful Brooch, £62 10 0

    

No. J 3011.       Diamond and Pearl Earrings, £16 0 0 the pair.

    

No. J 3012.       Diamond Necklet, very pretty design, good quality Stones. Platinum mounted, £55 0 0

    

No. J 3013.       Diamond and Pearl Earrings, £16 0 0 the pair.

    

No. J 3014.       Diamond Brooch, set in all Platinum, three Pearls in centre.

Strong, useful Brooch, £55 0 0

    

No. J 3015.       Diamond and Pearl Brooch. Platinum mounted, selected Stones, £96 0 0

    

No. J 3017.       Diamond Necklet, very elegant design, quite exclusive. Diamonds Platinum set. Could be constructed to be used as hair ornament, £290 0 0

    

No. J 3016.       Diamond Earrings, selected Stones, for pierced or unpierced ears, £11 11 0 the pair.

    

No. J 3018.       Diamond Earrings, selected Stones, for pierced or unpierced ears, £11 11 0 the pair.

DIAMOND NECKLETS, FANCY PEARL DITTO AND BROOCHES.

    

J 3025.       Diamond Necklet, fine bright Stones well mounted, Platinum Chain, £120.

    

J 3027.       Diamond and Pearl Pendant, well matched, Whole Pearl Fringe, Diamond Cap and Wreath set in Platinum, £23 7 6

    

J 3030.       Diamond and Pearl Necklet, Platinum Chain, Well matched Pearl Fringe, Graduated Hanging, Loose, £42 10 0

    

J 3032.       Diamond Necklet, fine White Choice Stones, effective design, £152

    

J 3026.       For Velvet. Diamond Neck Slide, Platinum Mounted, Selected Stones, £48

    

J 3031.       Pearl and Diamond Neck Ornament on velvet £14 5 0

    

    J 3029.   Diamond and Pearl Fringe Necklet, Oval and Caps set in fine quality Stones, Chased Design, £24 10 0

    

J 3028.       Choice Design Diamond Brooch, Pearl Centre and Drop, best quality selected Diamonds, £45 10 0

DIAMOND NECKLETS, HEAD ORNAMENTS, BROOCHES.

    

No. J 3040.

Diamond and Pearl Bar Brooch. As actual length shown. Selected quality stones.     £53 10 0

    

No. J 3041.     

Diamond and Peridot Brooch. £25 0 0

    

No. J 3042.

Exclusive Diamond Necklet. Choice New Design. Mounted in all Platinum. Selected and fine stones. Very Elegant.     £23 0 0

    

No. J 3043.

Exclusive Diamond Head Ornament, all fine White Diamonds and very lustrous. Choice effect. Mounted in Platinum.     £168 10 0

    

No. J 3044.

Diamond Ribbon Brooch. Platinum Bar, Pearl Centre. Carefully selected stones.    

£16 16 0

    

No. J 3045.

Diamond and Pearl Brooch on Platinum Covered Bar. Whole Pearls.    

£10 10 0

    

    

No. J 3046.

Diamond Bar Brooch. Pearl Centre and Ends. £48 10 0

DIAMOND NECKLETS, BROOCHES AND NECK SLIDES.

    

No. J 3050.       Diamond Neck Slide mounted on Velvet, all stones lustrous and carefully selected. £80 0 0

    

No. J 3052.       Fine Ruby and Diamond Pendant and Platinum Necklet Pearl Drop. £15 15 0

    

No. J 3051.       Exclusive Diamond Slide for Velvet, dainty design and very effective for Neck wear, mounted in Platinum. £47 10 0

Designs submitted for using Customers’ own diamonds for mounting up in this style.

    

No. J 3053.       Sapphire and Diamond Brooch, Choice Lustrous stones. Finely mounted in Platinum. £31 0 0

    

No. J 3054.       Diamond and Amethyst Fancy Necklet Pendant, or Diamonds and Peridot. £22 10 0

    

No. J 3055.       Diamond Necklet with Pearl Drop, choice white stones, effective design. £95 15 0

    

No. J 3056.       Diamond Pendant and Necklet, Sapphire Centre and Drops. Small Pearls in Rosettes. Set in Platinum. £28 10 0

    

No. J 3057.       Diamond Bar Brooch, all fine white stones, mounted in Platinum. £40 15 0

    

No. J 3058.       Diamond and Sapphire Pendant on Platinum Necklet, Pearl Drop. £9 15 0

DIAMOND AND GEM SET BROOCHES.

    

No. J 3065. Rose Diamonds and Peridot Brooch, whole Pearl edges, Platinum Bar ends.     £5 0 0

    

No. J 3066. Diamond Brooch. Fine Diamond Cluster on Diamond Bar, Whole Pearl centre. Very brilliant effect.     £34 10 0

    

No. J 3067. Diamond Brooch. Diamond Bow on Platinum Bar. Pearl centre.     £5 5 0

    

No. J 3068. Diamond Brooch. Select design.     £14 15 0

    

No. J 3070. Pearl and Diamond Circle Brooch. Fancy Stone centre.     £10 15 0

    

No. J 3071.

Diamond Brooch. Fine Model Horseshoe, set 9 Rubies at intervals.     £52 10 0

    

No. J 3069. Diamond and Pearl Brooch. Platinum Mounted.     £16 0 0

    

No. J 3072. Whole Pearl and Diamond and Platinum Circle Brooch.     £11 11 0

    

No. J 3073. Diamond Brooch. Fine selected lustrous Stones.     £55 0 0

    

No. J 3076. Diamond and Pearl, Ruby and Sapphire Cluster Circle Brooch. High quality Stones.     £20 0 0

    

No. J 3074. Diamond Brooch. Fine design, also makes a very pretty Head Ornament, with Aigrette. Selected quality.     £50 0 0

    

No. J 3077. Diamond and Pearl Brooch. Platinum Bar ends. Chased design.     £11 5 0

    

No. J 3075. Pearl and Diamond Brooch. Special design. Platinum mounted.     £32 10 0

    

No. J 3078. Diamond and Pearl Trefoil Brooch Selected Stones.     £30 0 0

    

No. J 3079. Diamond and Whole Pearl Brooch. Elegantly mounted French character and settings. Lustrous Stones.     £68 15 0

    

No. J 3080. Rose Diamond Brooch, Peridot centre. Platinum mounted.     £7 0 0

    

No. J 3081. Diamond and Whole Pearl Brooch. Platinum mounted. Selected Stones. Choice design.     £94 10 0

GEM AND DRESS RINGS.

    

No. J 3090.    

Diamonds, £18 15 0

    

No. J 3091.    

Fine Ruby and Diamond Fancy, £18 15 0

    

No. J 3092.    

Fine Diamond Fancy, £22 0 0

    

No. J 3093.    

Fine Pearl and Diamond Fancy, £11 15 0

    

No. J 3094.    

Two Diamonds, Sapphire shoulders, £7 12 6

    

No. J 3095.    

Amethyst and Pearl, £3 3 0

    

No. J 3096.    

Diamonds and Sapphire, £21 0 0

    

No. J 3097.    

Opal, Half Hoop, and Diamonds,£30 0 0

    

No. J 3098.    

Fine Opal and Diamond 7-stone, £8 15 0

    

No. J 3099.    

Amethysts and Diamonds,

£6 6 0

    

No. J 3100.    

Diamonds, with Ruby Circle, £23 10 0

    

No. J 3101.    

Diamond and Rubies, £18 10 0

    

No. J 3102.    

Fine Diamond Marquise, £35 0 0

    

No. J 3103.    

Fine Opal and Diamond cluster, £17 10 0

    

No. J 3104.    

Diamonds and Rubies,

Pearl Centre, £21 0 0

    

No. J 3105.    

Diamond and Emerald fancy cluster, platinum set, £65 0 0

    

No. J 3106.    

Diamonds, Ruby Centre £10 0 0

    

No. J 3107.    

Diamond Bow Ring, £37 10 0

    

No. J 3108.    

Diamonds, Sapphire Centre, £21 0 0

    

No. J 3109.    

Diamonds and Tourmaline Centre, £20 0 0

    

No. J 3110.    

Turquoise and Diamonds,

set platinum, £17 10 0

    

No. J 3111.    

Pink Tourmaline and Diamonds, £15 0 0

    

No. J 3112.    

Diamonds, £22 10 0

    

No. J 3113.    

Diamonds and Sapphires, £12 0 0

    

No. J 3114.    

Diamonds, Sapphire Centre, £25 0 0

    

No. J 3115.    

Diamonds and Amethyst, £6 6 0

    

No. J 3116.    

Amethysts, £5 10 0

    

No. J 3120.    

Ruby and Diamonds, £9 10 0

    

No. J 3121.    

Amethysts, Diamond Points, £3 15 0

    

No. J 3117.    

Fine Sapphire and Diamond Marquise, £35 0 0

    

No. J 3122.    

Diamonds all round, £17 10 0

    

No. J 3118.    

Amethysts and Pearls, £3 15 0

    

No. J 3119.    

Fine Sapphire and Diamond 5-stone, £30 0 0

    

No. J 3123.    

Amethysts and Whole Pearls, £4 4 0

    

No. J 3124.    

Fine Ruby and Diamond 3-stone, £37 10 0

    

No. J 3125.    

Turquoise and Opal, £1 15 0

    

No. J 3126.    

Fine Diamond 5-stone, £37 10 0

    

No. J 3127.    

Diamonds, £17 10 0

    

No. J 3128.    

Fine Sapphire and Diamond 2-stone, £15 15 0

    

No. J 3129.    

Fine Diamonds, £14 10 0

GEM DRESS RINGS.

    

No. J 3135.

Fine Pearl and Turquoise 5-stone,     £3 15 0

    

No. J 3136.

Fine Pearl and Diamond 3-stone,     £12 0 0

    

No. J 3137.

Fine Diamond single stone,     £3 5 0

    

No. J 3138.

Fine Pearl 3-stone,     £6 6 0

    

No. J 3139.

Fine Pearl and Diamond 3-stone,     £2 15 0

    

No. J 3140.

Fine Diamond 3-stone Gipsy,     £16 12 6

    

No. J 3141.

Fine Diamond 3-stone Gipsy,     £47 15 0

    

No. J 3142.

Fine Diamond single stone,     £17 10 0

    

No. J 3143.

Fine Diamond single stone,     £27 0 0

    

No. J 3144.

Fine Diamond 3-stone, Gipsy,     £25 17 6

    

No. J 3145.

Fine Pearl and     Diamond cluster, £22 0 0

    

No. J 3146.

Pearls and Diamonds,     £10 10 0

    

No. J 3147.

Fine Pearl and Diamond Marquise,     £4 17 6

    

No. J 3148.

Pearls and Olivines,     £2 15 0

    

No. J 3149.

Fine Pearl cluster,    

£3 10  0

    

No. J 3150.

Pearls and Diamonds,     £5 5 0

    

No. J 3151.

Fine Pearl and Diamond cluster,     £11 11 0

    

No. J 3152.

Pearls, Diamond Centre,     £3 15 0

    

No. J 3153.

Diamonds and Sapphires,     £5 5 0

    

No. J 3154.

Fine Diamond cluster,     £6 6 0

    

No. J 3155.

Fine Ruby and Pearl 5-stone,     £1 0 0

    

No. J 3156.

Fine Diamond and Sapphire 5-stone,     £2 10 0

    

No. J 3157.

Pearl and Diamond 5-stone Half-hoop,     £11 10 0

    

No. J 3158.

Pearl and Turquoise 5-stone,     £2 2 0

    

No. J 3159.

Fine Diamond and Turquoise,     £1 3 6

    

No. J 3160.

Fine Sapphire and Diamond 5-stone,     £3 5 0

    

No. J 3161.

Sapphires and Diamonds,     £4 10 0

    

No. J 3162.

Fine Ruby and Diamond 5-stone,     £5 5 0

    

No. J 3163.

Fine Ruby and Diamond 8-stone,     £2 13 6

    

No. J 3164.

Diamonds and Sapphires,     £5 0 0

    

No. J 3165.

Opals and Diamonds,     £3 7 6

    

No. J 3166.

Pearls and Olivines,     £2 12 6

    

No. J 3167.

Fine Pearl and Diamond 10-stone,     £4 10 0

    

No. J 3168.

Pearls and Sapphires,     £3 7 6

    

No. J 3169.

Fine Diamond 6-stone,     £3 13 6

    

No. J 3170.

Fine Pearl 5-stone,     £5 5 0

    

No. J 3171.

Diamonds,     £7 10 0

    

No. J 3172.

Diamonds and Olivines,     £3 7 6

    

No. J 3173.

Diamonds and Pearls,     £4 17 6

    

No. J 3174.

Sapphires, Diamonds and Pearls,     £4 4 0

    

No. J 3175.

Fine Diamond 5-stone,     £9 7 6

    

No. J 3176.

Fine Diamond 5-stone Half-hoop,     £6 0 0

    

No. J 3177.

Fine Ruby and Diamond 5-stone,     £7 15 0

    

No. J 3178.

Pearls and Diamonds,     £11 5 0

    

No. J 3179.

Diamonds and Rubies,     £5 12 6

GEM SET AND FANCY RINGS, and WEDDING RINGS.

    

No. J 3191.     

Fine Diamond 5-stone.

£15 15 0

    

No. J 3192.     

Pearl and Diamond Cluster,

£3 17 6

    

No. J 3193.     

Amethyst and Pearl,

40/0

    

No. J 3194.     

Turquoise and Diamond,

£5 17 6

    

No. J 3195.     

Fine Ruby and Pearl 5-stone,

25/0

    

No. J 3196.     

Fine Diamond single stone,

45/0

    

No. J 3197.     

Fine Opal 5-stone,

35/0

    

No. J 3198.     

Amethyst and Pearl,

63/0

    

No. J 3199.     

Pearl and Diamond,

42/0

    

No. J 3200.     

Fine Diamond single stone,

£12 17 6

    

No.     J 3201.

Fine Pearl 5-stone Half-hoop,

£7 15 0

    

No. J 3202.     

Pearl and Fancy Stone,

29/6

    

No. J 3203.     

Turquoise,

£5 18 6

    

No. J 3204.     

Fine Ruby or Sapphire and Diamond 7-stone,

70/0

    

No. J 3205.     

Fine Pearl 5-stone,

67/6

    

No. J 3206.     

Diamonds and Rubies.

£3 7 6

    

No. J 3207.     

Fine Pearl and Diamond 3-stone,

£18 15 0

    

No. J 3208.     

Three Diamonds,

£6 15 0

    

No. J 3209.     

Pearls and Diamonds,

£9 12 6

    

No. J 3210.     

Fine Opal and Diamond 5-stone,

53/6

    

No. J 3211.     

Diamonds, square cut Sapphire,

£6 6 0

    

No. J 3212.     

Diamonds and Olivines,

£3 7 6

    

No. J 3213.     

Fine Diamond 5-stone,

£9 17 6

    

No. J 3214.     

Fine Diamond 5-stone,

87/6

    

No. J 3215.     

Diamonds and square cut. Rubies,

£3 10 0

    

No. J 3216.     

Diamonds and Pearls,

£2 5 0

    

No. J 3217.     

Fine Diamond 3-stone,

£24 10 0

    

No. J 3218.     

Fine Diamond 5-stone Coronet,

£37 10 0

    

No. J 3219.     

Amethyst,

£6 6 0

    

No. J 3220.     

Fine Diamond 5-stone Half-hoop,

£10 17 6

    

No. J 3221.     

Fine Ruby and Diamond 12-stone,

£9 10 0

    

No. J 3222.     

Fine Diamond 5-stone Half-hoop,

£29 15 0

    

No. J 3223.     

Turquoise Half-hoop,

£7 7 0

    

No. J 3224.     

Opal Half-hoop,

£4 15 0

    

No. J 3225.     

Fine Diamond 3-stone,

£14 5 0

    

No. J 3226.     

Fine Ruby and Diamond 5-stone,

£30 0 0

    

No. J 3227.     

Fine Sapphire & Diamond 7-stone,

£16 0 0

    

No. J 3328.     

Pearls and Sapphires,

£2 5 0

    

No. J 3229.     

Fine Sapphire & Diamond 7-stone,

£10 10 0

    

No. J 3230.     

Rubies and Diamonds,

£5 12 6

    

No. J 3231.     

22-ct. Gold Oval Wedding Ring, very comfortable for wear.

21/0 up to 42/0

    

No. J 3232.     

22-ct. Wedding Ring. Flat Inside and Broad,

21/0, 25/6, 30/0, 35/0

    

No. J 3233.     

Fine Diamond single stone,

£35   0

    

No. J 3234.     

22-ct. Gold Half Round Wedding Ring, fairly wide

30/0, 35/0, 42/0 to 60 

    

No. J 3235.     

22-ct. Wedding Ring, nearly round,

26/6, 30/0, 35/0 to 60/0

DIAMOND AND PEARL-SET BRACELETS, PLATINUM MOUNTED.

    

No. J 3240. Diamond Flexible Bracelet,     £55 15 0 Sapphires and Diamonds, £34 0 0

    

No. J 3241. Diamond Bracelet, Flexible Gold and Platinum Chain,     £56 10 0

    

No. J 3242. Diamond Bracelet, or same Design as Brooch. Same Price, viz.,     £75 0 0

Fine Quality Stones, mounted in Platinum.

    

No. J 3243. Diamond and Pearl Flexible Bracelet, Platinum and Gold Links,     £48 0 0

    

No. J 3244. Diamond Flexible Bracelet, Platinum and Gold Chain, Specially Selected Stones.     

Centre can be made as Brooch, to Order. Same Price, viz., £48 0 0

    

No. J 3245. Diamond Bracelet, mounted in all Platinum, Fine Quality Stones, Choice Design,     £100 0 0

    

No. J 3246. Diamond and Pearl Bracelet, Flexible, Platinum mounted,     £72 0 0

Same Design can be mounted as Brooch of same length. Same Price, £72 0 0

    

No. J 3247. Diamond Bracelet,     

set in Platinum and Gold, Expanding, £21 0 0

    

No. J 3248. Diamond Bracelet,     

set in all Platinum, Expanding, £75 0 0

PEARL AND GEM SET PENDANTS AND NECKLETS.

    

No. J 3261.     

15-ct. Gold Pink Tourmaline and Pearl,

47/6

    

No. J 3262.     

Diamond & Sapphire Necklet,

£57 10 0

    

No. J 3263.     

15-ct. Gold Pearl and Peridot Pendant,

£4 10 0

    

No. J 3264.     

15-ct. Gold Latticework Pendant, set Diamonds, whole Pearls,

£45 0 0

    

No. J 3265.     

Fine Gold and Pearl Hat Pin,

15/0

    

No. J 3266.     

Fine Olivine and Pearl Plaque,

£35 0 0

    

No. J 3267.     

15-ct. Gold and Fine Turquoise Hat Pin, 58/6

9-ct. Gold and Smaller Turquoise, 18/6

    

No. J 3268.     

15-ct. Gold Pearl and Peridot Plaque,

£7 7 0

    

No. J 3269.     

15-ct. Gold Pearl and Amethyst,

£2 12 6

    

No. J 3270.     

15-ct. Gold Pearl Set Necklet,

£7 15 0

    

No. J 3271.     

15-ct. Gold Fine Amethyst and Pearl Pendant,

£4 15 0

GOLD PENDANTS, SET PEARLS AND FANCY STONES.

    

No. J 3280.     

Gold Pendant, set Peridot, 22/6

Set Amethyst or Garnet, 21/0

    

No. J 3281.     

15-carat Gold Pendant,

set Green Tourmaline and Pearls, 45/0

    

No. J 3282.     

15-carat Gold Pendant,

set Peridot and Pearls, 47/6

    

No. J 3283.     

15-carat Gold Pendant,

set Blue Tourmaline and Pearls, 70/0

    

No. J 3284.     

Platinum and 15-carat Gold,

set whole Pearls and Rose Diamonds, 97/6

    

No. J 3285.     

15-carat Gold Pendant,

set Pearls, £3 12 6

    

No. J 3286.     

15-carat Gold Pendant,

set Peridot and Pearls, 42/0

    

No. J 3287.     

9-carat Gold Pendant,

set Turquoise, 12/6

    

No. J 3288.     

15-carat Gold,

set Blue Tourmaline,

40/0

    

No. J 3289.     

15-carat Gold Pendant.

Set Pearls, 42/0

    

No. J 3290.     

15-carat Gold Brooch Pendant,

set Peridot and Pearls, 38/6

    

No. J 3291.     

15-carat Gold Brooch Pendant,

set all Pearls, 52/6

    

No. J 3292.     

15-carat Gold, set Blue Tourmalines

and fine Pearls, 37/6

    

No. J 3293.     

15-carat Gold Brooch Pendant,

set Peridots and Pearls, 45/0

    

No. J 3294.     

15-carat Gold Pendant,

set Peridot and Pearls, 32/6

    

No. J 3295.     

9-carat Gold Pendant,

set Opals, 25/0

PEARL AND FANCY STONE-SET NECKLETS AND PENDANTS.

    

No. J 3300. Gold and Pearl Necklet Pendant,     

Garnet Centre and Drops, 37/6

    

No. J 3301. Tourmaline Pearl and     

Rose Diamond Necklet, £11 5 0

    

No. J 3302.     

Gold top Hat Pin, 7/6

    

No. J 3303. Gold Necklet Pendant,     

set Garnet and Pearl, or Turquoise and Pearl, 35/0

    

No. J 3304. 15 ct. Gold Peridot and Pearl Necklet Pendant or Amethyst Drop, 85/0    

    

No.     J 3305. Gold Necklet and Pendant,

set Amethyst and Pearl, 25/0

    

No. J 3306.     

Gold top Hat Pin, 7/6

    

No. J 3307.     

Gold Hat Pin, 10/6

    

No. J 3308. Gold Necklet, set Pearls,     

Turquoise Centre and Drop, 65/0

    

No. J 3309. Gold Necklet and Pendant,     

set Garnets and Pearls, 30/0

    

No. J 3310. Gold top Hat Pin, 6/6    

    

No. J 3311. Green Alloy Gold, set Blue Tourmalines and Pearls,     

very effective, 84/0

    

No. J 3312.     

Gold Hat Pin, 9/0

    

No. J 3313. Platinum and 15 ct. Gold Necklet and Pendant,     

set Rose Diamonds and fine Pearls, £6 5 0

    

No. J 3314. Gold Necklet and Pendant,     

set Amethyst and whole Pearls, 65/0

NEW DESIGNS IN ENAMEL PENDANTS AND NECKLETS.

    

No. J 3320.     

Gold Pendant and Gold Necklet,

beautifully Enamelled. Complete 45/0

    

    

No. J 3321.

Gold Pendant and Gold Necklet, Enamelled French Grey, Blue, &c. Set Pearls round edge. Complete £5 12 6

    

    

No. J 3322.

Gold and Enamelled Pendant and Necklet. Necklet Enamelled to match with Pearls and Diamonds. Between, Pendant set Diamonds and Pearls. Enamelled in Pale Blue, French Grey, and Dark Blue. Complete £23 10 0

    

    

No. J 3323.

Enamelled Pendant, Pearl Centre, various colours, box and glass at back for Hair or Photo. 22/6.

    

No. J 3324.     

Plain Enamelled Pendant, Pearl Centre, box and glass at back for Photo. 15/0

    

No. J 3325.     

Gold Necklet and Enamelled Pendant. Pearl set where Necklet divides. Fancy Shades in Enamel. Very Effective. Complete 85/0

    

No. J 3326.     

Enamelled Pendant, Pearl Set, Fancy Centre. 52/6.

    

No. J 3327.     

Gold Necklet and Enamelled Pendant, Set Pearls with Pearl Drop. Various Shades. Complete 52/6.

GOLD LOCKETS, SPECIAL HEAVY FINISH, AND GOLD NECKLETS.

    

No. J 3335. 15-ct. Gold.     

Heavy Locket ... 56/0

18-ct. Ditto ... 65/0

    

No. J 3336. 15-ct. Gold     

Heavy Locket ... 45/0

18-ct. Ditto ... 62/0

    

           

ORDERS BY POST       

RECEIVE PROMPT

AND CAREFUL

ATTENTION.

    

No. J 3354. 9-ct. Gold Necklet. 15 in. long. 9/6    

    

No. J 3355. 9-ct. Gold Necklet. 15 in. long. 9/6    

    

No. J 3340. 15-ct. Gold     

Heavy Locket ... 44/0

18-ct. Ditto ... 58/6

    

No. J 3341.     

9-ct. Heart Locket, Set Pearl, 18/6

    

No. J 3342. 15-ct. Gold     

Heavy Locket, 40/0

18-ct. Ditto 48/0

    

No. J 3343. 15-ct.Gold     

Heavy Locket, 33/6

18-ct. Ditto 45/0

    

No. J 3337.     

9-ct. Gold Locket, 8/6

    

No. J 3338.     

9-ct. Gold Locket, 13/6

    

No. J 3339.     

9-ct. Gold Locket, 17/6

    

No. J 3344. 15-ct. Gold,     

Engine Turned ... 62/0

18-ct. Ditto ... 68/0

    

No. J 3345. 15-ct. Gold,     

Engine Turned.. 52/0

18-ct. Ditto ... 65/0

    

No. J 3349. 9-ct. Gold Locket, 12/6    

    

No. J 3346. 15-ct. Gold,     

Engine Turned.. 48/0

18-ct. Ditto ... 58/0

    

No. J 3347. 15-ct. Gold,     

Engine Turned, 39/0,

18-ct. Ditto 48/0

    

No. J 3350.     

9-ct. Gold Locket, 25/0

    

No. J 3351.     

15-ct. Gold Locket, 27/6

    

No. J 3352.     

9-ct. Gold Locket, 12/6

    

No. J 3348. 15-ct. Gold,     

Engine Turned, 35/0,

18-ct. Ditto 43/0

    

No. J 3353. Gold Neck Chain, 9-ct. 15/6, 12/6, 9/6     

15-ct., 27/6, 25/0, 21/0, 15 in. long.

    

No. J 3356. 9-ct. Gold Necklet, 15 in. long. 8/6    

PEARL, DIAMOND AND SEMI-PRECIOUS STONE SET BROOCHES.

    

No. J 3360.     

15-ct. Gold, Rose Diamonds Set in Platinum.

£5 15 0

    

No. J 3364.     

15-ct. Gold Brooch and 4 whole Pearls. Very effective.

£2 15 0

    

No. J 3369.     

Pearl and Enamel Dragon Fly, Peridot Centre.

£3 15 0

    

No. J 3361.     

Set Diamonds, Pearls and Cabochon Sapphire.

£10 17 6

    

No. J 3363.     

Fine Strong Brooch, Chased Legs, Pearl Set Body.

£5 5 0

    

No. J 3365.     

Fancy Enamelled Body, Chased Wings.

£2 5 0

    

No. J 3367.     

Fine Brooch, First Quality Amethyst in Platinum Frame,

£4 4 0

Price may vary, as Platinum may advance in price.

    

No. J 3362.     

18-ct. Gold Brooch, Platinum and Rose Diamonds.

£4 12 6

    

No. J 3366.     

Fancy Pearl Wreath, Amethyst Centre.

£3 15 0

    

No. J 3368.     

15-ct. Gold Brooch, Set Fine Green Tourmaline, Pearls and Diamonds.

£7 5 0

    

No. J 3371.     

Enamel, Pearl and Peridot Brooch.

£3 15 0

    

No. J 3372.     

Pearl and Enamel Bee Brooch.

£3 7 6

    

No. J 3374.     

Fancy Fly Brooch. Fancy Stones and Chased Body.

£2 10 0

    

No. J 3375.     

5-ct. Gold Brooch, set Turquoise and Pearls.

45/0

    

No. J 3376.     

Fine Brooch, Set Diamonds and Whole Pearls, Platinum Frame.

£14 5 0

    

No. J 3370.     

Pearl and Enamel Dragon Fly. Useful Brooch.

£5 5 0

    

No. J 3373.     

Pearl and Enamel Brooch.

£3 3 0

    

No. J 3377.     

15-ct. Gold, Set Blue Tourmalines and Pearls.

£2 15 0

PLAIN GOLD AND OTHER BROOCHES.

    

No. J 3385.     

Set whole Pearl Edge, Enamelled Green inner circle, 32/6

    

No. J 3386.     

Set Pearls and Aquamarines, 47/6

    

No. J 3387.     

Set Pearls, Aquamarine Centre,

Platinum front bar, 60/0

    

No. J 3388.     

15 ct. Gold Mouse Trap Charm, 15/0

    

No. J 3389.     

Set Peridot of Fancy Stone,23/6

    

No. J 3390.     

Set Pearls and Aquamarine, £4 10 0

    

No. J 3391.     

Set Garnet, 17/6

    

No. J 3392.     

Signs of the Zodiac Birthday Charms Turquoise, December. 12/0

    

No. J 3396.     

Signs of the Zodiac Birthday Charm Garnet, January. 12/0



Other Designs for any other month.

    

No. J 3393.     

15 ct. Gold Sweep Charm, Enamelled Black. 15/0

    

No. J 3394.     

Set Blister Pearl 30/0

    

No. J 3395.     

Set Pearls, Peridot Centre, 35/0

    

No. J 3397.     

Set Peridot, 13/6

    

No. J 3398.     

Set Pearls and Turquoise, 36/0

    

No. J 3399.     

Set Pearls, Amethyst Centre, 30/0

    

No. J 3400.     

Pearl Centre, 13/6

    

No. J 3401.     

Pearl and Blue Tourmaline centre, Platinum front bar, 42/-

    

No. J 3402.     

Set Pearls and Olivines, Platinum front bar, £2 10 0

    

No. J 3403.     

Set Peridot Centre, 17/6

    

No. J 3405.     

Whole Pearls Edge, Enamelled blue inner circle, 32/6

GOLD BROOCHES, SET PEARLS AND FANCY STONES.

    

No. J 3410.     

Pearls and Amethyst, 15/6

    

No. J 3411.     

Set Pearls, 16/6

    

No. J 3412.     

Set Pearls, Fancy Peridot Centre, 16/6

    

No. J 3413.     

Set Pearls, 16/6

    

No. J 3415.     

Set Amethyst, Garnet, or Opal, 5/6

    

No. J 3416.     

Set Blue Tourmaline, 9/6

    

No. J 3417.     

Blue Tourmaline and Pearls, 15/0

    

No. J 3418.     

Pink or Green Tourmaline

and Pearls, 20/0; Opal, 15/0

    

No. J 3419.     

Set Peridot and Pearls, 13/6

    

No. J 3420.     

Set Pink Tourmaline and Pearls, 12/6

    

No. J 3421.     

Pearl and Peridot, 18/6

    

No. J 3422.     

Peridot and Pearls, 9/6

    

No. J 3423.     

Set Amethyst or Aquamarine, 16/6

    

    No. J 3424.

Gold Flower, Fancy Stone Centre, 16/6

    

No. J 3425.     

Set Pearls, 15/6

    

No. J 3426.     

Pink Tourmaline, 15/6

    

No. J 3427.     

White Heather, Pearl Berries, 42/0

    

No. J 3428.     

15 ct. Pink Tourmaline and Pearls, 36/6

    

No. J 3429.     

Pearl Cornflower, 25/0

    

No. J 3430.     

Set Garnet or Amethyst and Pearls, 10/6

    

No. J 3431.     

Pearls and Peridot, 25/0

    

No. J 3432.     

Green Tourmaline and Pearls, 33/6

    

No. J 3433.     

Set Pearls, 27/6

    

No. J 3434.     

Pearl Ivyleaf, Enamelled edge, 47/6

    

No. J 3435.     

Pearls and Diamond, £4 15 0

FINE GOLD AND GEM-SET SPORTING BROOCHES.

    

No. J 3440. Rose Diamond Horse Brooch,     £5 7 6

All Gold, 40/0

    

No. J 3441. Solid Gold Pheasant, 18/0    

    

No. J 3442. Rose Diamond Head and Tail.     

Body set fine quality fancy stone, Topaz, Amethyst, Peridot, &c. 45/0

    

No. J 3443. Gold Snipe on Enamelled Cartridge, 30/0     

Rose Diamonds, 57/6

    

No. J 3444. Charm, Rose Diamonds,     £8 0 0

    

No. J 3445. Rose Diamond Terrier Brooch.     

Good Model, £8 0 0

    

No. J 3446. Solid Gold, 35/0.     

Charm also can be made as Brooch.

    

No. J 3447. Gold Terrier Brooch, 35/0    

    

No. J 3448. Set Rose Diamonds, 52/6    

    

No. J 3449. Quite Solid Gold Charm. Good Model, 35/0    

    

No. J 3450. Good Fox Head Safety Pin, 30/0    

    

No. J 3451. Rose Diamond Hare on Safety Pin,     £6 6 0

All Gold, 42/0

    

No. J 3452. Solid Gold Terrier Charm. Fine Model, 27/6    

    

No. J 3453. Rose Diamond Brooch, 75/0     

Gold ditto, 42/0

    

No. J 3455. 15-carat Gold, Real Pearl, 42/0    

    

No. J 3456. Rose Diamond Pheasant     

on Enamelled Bough, £4 17 6

    

No. J 3457. 15-carat Gold Chick Brooch and Whole Pearl, 55/0    

    

No. J 3458. Rose Diamond Flying Ducks,     £4 15 0

All Gold, 45/0

    

No. J 3459. Rose Diamond Pheasant sitting on Cartridge, 60/0     

All Gold ditto, 44/0

    

No. J 3460. Rose Diamond Head,     £4 15 0

All Gold ditto, 44/0

    

No. J 3461. Finely Chased Gold Rabbit and Turnip Bar Brooch, 28/6     

In Rose Diamonds, 57/6

    

No. J 3462. Rose Diamond Bird on Bough,     £4 15 0

    

No. J 3463. Rose Diamond Safety Pin, 55/0     

All Gold ditto, 25/0

    

No. J 3464. Finely Chased Gold Squirrel     

and Merrythought Brooch, 25/0

In Rose Diamonds, 48/6.

    

No. J 3465. Finely Chased Gold Running Greyhound Safety Brooch, 19/6     

In Rose Diamonds, 35/0

    

No. J 3466. Fine Diamond Duck Brooch, 46/6     

Plain Gold, 30/0

    

No. J 3467. Solid Gold Flying Duck, 15/6    

PEARL AND FANCY STONE SET BROOCHES.

    

No. J 3475.     

Set Pearl Spray, Useful Brooch, 42/0

    

No. J 3476.     

15 ct. Gold Brooch, Chased Gold Leaves,

Pearl Bow, £1 15 0

    

No. J 3477.     

Pearl Spray, Peridot Centre, 33/6

    

No. J 3478.     

Set Peridot Centre and Pearls,

Green Gold Chased Leaves, 45/0

    

No. J 3479.     

Pink Tourmaline and whole Pearls,

£6 10 0

    

No. J 3480.     

Set Pearls, Peridot Centre, 70/0

    

No. J 3481.     

Set Blue Aquamarines and Pearls, 45/0

    

No. J 3484.     

Gold Twist, set Pearl Leaf, 35/0

    

No. J 3486.     

Set Fine Pearls, £4 15 0

    

No. J 3482.     

Set Rose Diamonds and Pearls,

fine Peridot Centre, £6 15 0

    

No. J 3487.     

Topaz Brooch, Enamel and Pearl Edging,

£6 6 0

    

No. J 3483.     

Set Turquoise and Pearls, 21/0

    

No. J 3485.     

15 ct. Gold Twist, set whole Pearls, 33/0

    

No. J 3488.     

Set Pearls, set Amethyst or Peridot, 63/0

    

No. J 3489.     

Set Peridot Centre, 15/0

    

No. J 3490.     

Set Garnets and Pearls, 21/0

    

No. J 3491.     

Set Pearls, 45/0

    

No. J 3492.     

Set Peridot and Pearls, 50/0

    

No. J 3493.     

Set Whole Pearls, 25/0

    

No. J 3494.     

Set Pearls, 25/0

15-ct. GOLD PEARLS, DIAMONDS, PERIDOT, Etc., SET EARRINGS

    

No. J 3500.     

Pearl Set Earrings, Platinum Chains,

£4 7 6 per pair.

    

No. J 3501.     

Pearl Set Earrings, Peridot centres,

£4 5 0 per pair.

    

No. J 3502.     

Peridot and Pearl Earrings,

£4 10 0 per pair.

    

No. J 3503.     

Pearl Set Earrings, well set and best quality Pearls,

£5 17 6 per pair.

    

No. J 3504.     

Fine Pearl and Diamond Earrings,

£28 15 0 per pair.

Smaller sizes at £24 0 0 and £18 0 0 per pair.

    

No. J 3505.     

Diamond and Peridot Earrings,

£9 15 0 per pair.

    

No. J 3506.     

Diamond and Turquoise Earrings,

£12 0 0 per pair.

    

No. J 3507.     

Diamond Earrings, set in Platinum,

£16 0 0 per pair.

    

No. J 3508.     

Fine colour Amethyst and Diamond Earrings,

£6 15 0 per pair.

    

No. J 3509.     

Pearls and Blue Aquamarine Drops,

45/0 per pair.

    

No. J 3510.     

Pearls and Pink Topaz,

57/6 per pair.

    

No. J 3511.     

Pearls & Peridots,

63/0 per pair.

    

No. J 3512.     

Pearls and Amethyst,

57/6 per pair.

    

No. J 3513.     

Amethyst and Pearls,

£3 0 0 per pair.

    

No. J 3514.     

Pearl and Amethyst,

35/0 per pair.

    

No. J 3515.     

Peridot & Pearls,

37/6 per pair.

    

No. J 3516.     

Garnet Earrings,

Gold Mounted,

15/6 per pair.

    

No. J 3517.     

Pearls and Diamonds,

Platinum Setting,

£10 10 0 per pair.

    

No. J 3518.     

Pearls and Sapphires,

£7 10 0 per pair.

    

No. J 3519.     

Pearls and Blue Aquamarines,

55/0 per pair.

    

No. J 3520.     

Pearl and Peridot Earrings,

£2 12 6 per pair.

    

No. J 3521.     

Amethyst and whole Pearls,

17/6 per pair.

    

No. J 3522.     

Pearls and Pink Topaz,

52/6 per pair.

    

No. J 3523.     

Pearls and Amethyst,

45/0 per pair.

    

No. J 3524.     

Pearls and Amethyst,

32/6 per pair.

    

No. J 3525.     

Pearls & Peridots,

25/6 per pair.

    

No. J 3526.     

Pearls & Peridots,

42/0 per pair.

    

No. J 3527.     

Turquoise and Gold Earrings,

to Screw on, 21/0 per pair.

    

No. J 3528.     

Amethyst Drops, Pearl and Gold Tops,

60/0 per pair.

GOLD FLEXIBLE BRACELETS AND CHARMS.

    

No. J 3538. Gold Bracelet, snap fastening, very elegant design, set Amethyst and Pearls, 72/6; set Peridots and Pearls, 77/6     

    

No. J 3539. Gold Bracelet, set Amethyst and Pearls,     £2 18 6; set Pearls and Peridots, £3 15 0

    

No. J 3540. Gold Bracelet, snap fastening, Blister Pearls, Swastika design, 63/0    

    

No. J 3541. 15-ct. Gold Flexible Bracelet, strong and durable, 75/0    

    

No. J 3542. 15-ct. Gold Flexible Bracelet, set Peridots or Amethysts,     £6 6 0

    

No. J 3543. 15-ct. Gold Flexible Bracelet, very comfortable in wear, and very durable, 92/6    

    

No. J 3544. Fine Turquoise and Gold Flexible Bracelet, 9-ct. 45/0 15-ct. 80/0    

    

No. J 3545. Gold Bracelet, snap fastening, set all round with Amethysts and Pearls, 65/0; if Peridot and Pearls, 77/6    

    

No. J 3546.     

Solid Gold Hound,

16/6

    

No. J 3547.     

Solid Gold Dachshund,

18/0

    

No. J 3548.     

Solid Gold Tiger,

17/6

    

No. J 3549.     

Solid Gold Bear,

18/6

    

No.     J 3550.

Solid Gold Lion,

16/6

    

No. J 3551.     

Solid Gold Fox,

15/0

    

No. J 3552. Fine Sapphire, Pearl, and Gold Flexible Bracelet, 27/6    

GOLD FLEXIBLE BRACELETS.

    

No. J 3560. Child’s Gold Bracelet, 27/6    

    

No. J 3561. Gold Flexible Bracelet. Reliable wearing. 37/6    

    

No. J 3562. Gold Flexible Bracelet. Snap fastening. 30/0    

    

No. J 3563. Gold Bracelet. New design. 50/0    

    

No. J 3564. Gold Flexible Bracelet. Elegant design. £5    

    

No. J 3565. Gold Flexible Bracelet. Two widths. Very neat. 84/0 and £5/5/0    

    

No. J 3570. Gold Bracelet, Flexible. Set Diamonds and Rubies. £8/0/0    

    

No. J 3566. Gold Flexible Bracelet. Important pattern. 40/0    

    

No. J 3567. Gold Flexible Bracelet. Padlock fastening. 47/6    

    

No. J 3568. Gold Flexible Bracelet. Fine pattern. 27/6    

    

No.     J 3569. Gold and Platinum Alloy Bracelet. Chain made. Very durable, from 95/0

SOLID GOLD CHAIN PURSES & BAGS.

    

No. J 3575. 9-ct. Gold Bag, pierced mount,     

strongly made, fine expanding mesh.

4 in. £21; 5 in. £26 15 0; 6 in. £32 10 0

    

No. J 3577. 9-ct. Gold Chain Bag,     

strongly made pleated mesh, shaped plain mount.

4 in. £15; 5 in. £22 15 0; 6 in. £27 15 0

    

No. J 3576. Gold Finger Chatelaine, 27/6    

    

No. J 3578. 9-ct. Gold Chain Purse,     

finely finished, close mesh,

strongly made and pleated.

Size, 2½ in. wide, length 3 in. £6 6 0

Size smaller, £5 5 0

    

No. J 3579. 9-ct. Gold Chain Purse,     

best finish, close pleated mesh.

2¼ in. long, £5 10 0. Smaller sizes, 77/6 and 65/0

    

No. J 3580. 9-ct. Gold Chain Purse.     

Plain mesh 2⅛ in. size, 62/0;

2¼ in. size, 68/6; 2½ in. size, 80/0.

Pleated mesh, 2⅛ in. size, 77/6; 2¼ in. size, 89/6;

2½ in. size, £5 7 0

    

No. J 3581. 9-ct. Gold Chain Bag,     

very fine pleated expanding mesh, strong frame, £24 10 0

    

No. J 3582. 9-ct. Gold Chain Purse.     

Plain mesh, 2 in. size, 57/6; 2¼ in. size, 67/6; 2½ in. size, 85/0.

Pleated mesh, 2 in. size, 75/0; 2¼ in. size, 85/0; 2½ in. size, £5 8 6

GOLD VANITY CASES AND MEMO. BOOKS.

    

No. J 3590. 3⅛ × 1⅝ 9-ct.     

Gold Vanity Case, with mirror and 2 Boxes.

Plain, £9 17 6. Engine turned, £10 7 6

    

No. J 3592. 1¾ diameter.     

9-ct. Gold ... £4 15 0

Engine turned ... £5 5 0

    

No. J 3591.     

9-ct. Gold Cigarette Case and Match Box combined, with chain complete.

Plain    ...   ...    £8 10 0

Engine turned ... £9 10 0

    

    

No. J 3593.
9-ct. Gold Cigarette Case with Mirror.
9-ct. Gold. 18-ct. Gold.
3⅛ × 1⅝
Plain ... £7/0/0Plain £14/5/0
Engine trnd. £7/12/6Engine trnd. £14/10/0
3¼ × 2⅛
Plain ... £7/12/6Plain ... £15/0/0
Engine trnd. £8/8/0Engine trnd. £16/0/0

    

No. J 3594. 2¼ × 1¾     

9-ct. Gold Vanity Case, with Mirror and 1 Box.

Plain, £7 13 6. Engine turned, £8 8 0

    

No. J 3595. 1¼ diameter.     

9-ct. Gold Puff-box. 42/-,

1¾ ditto, 57/6

    

No. J 3597. 3⅞ × 2¾     

9-ct. Gold Lady’s Card Case, plain,

with chain and ring, £11 15 0

    

No. J 3596.     

9-ct. Gold Sovereign and Note Case. Holds 10 sovs. and 6 ½-sovs., and notes.

Plain    ...   ...   ... £9 10 0

Engine turned ... ... £10 5 0

    

No. J 3598.     

9-ct. Gold Chatelaine Memo. Books.

9-ct. Plain.

£3 13 6    £4 0 0    £4 15 0

9-ct. Gold Engine turned.

£4 0 0    £4 10 0    £5 7 6

    

No. J 3599. 1⅝ × 1⅝     

9-ct. Plain Gold Puff Box, 67/-

9-ct. Engine turned ditto, 75/-

    

No. J 3600. 3⅞ × 2¾     

9-ct. Gold Lady’s Card Case. Engine turned, with chain and ring. £12 0 0

JEWELLERY FOR THE SERVICES A SPECIALITY.

    

HONI SOIT QUI MAL PENSE

HONI SOIT QUI MAL PENSE

No. J 1. 15th Hussars.     

Gold Lion and Crown,

Enamel Garter, £6 6 0

    

PRO RECE PRO LEGE PRO PATRIA CONAMUR

XVIII

H

PENINSULAR WATERLOO

No. J 2. 18th Hussars.     

Diamond XVIII, H and Crown. Blue Wreath,

Green Garter, £11 10 0

    

VRI

XXI

No. J 3. 21st Lancers.     

Gold Crown, and VRI Pennons Enamelled,

£7 17 6

    

WATERLOO

RIFLE BRIGADE

PENINSULAR

No. J 4. Rifle Brigade.     

Gold Crown, Silver Cross and Enamel Wreath,

£2 17 6

    

5

ROYAL IRISH

No. J 5. Diamond 5,     

Enamel Pennons and Ribbons,

£5 0 0

    

9

QUEEN’S ROYAL

No. J 6. 9th Lancers.     

Diamond 9, Enamel Pennons and Ribbon,

£5 0 0

    

UBIQUE

No. J 7. Royal Artillery.     

Gold Gun and Crown, Enamel Ribbon,

£2 7 6

    

UBIQUE    UBIQUE

No. J 8. Royal Artillery.     

Red and Blue Monogram, Blue Ribbon,

£5 15 0

    

HONI SOIT QUI MALY PENSE

RHG

EGYPT 1882

No. J 9. Royal Horse Guards.     

Gold Crown and Cipher,

Enamel Garter, £3 10 0

    

2 LIFE GUARDS    2 LIFE GUARDS

No. J 10. 2nd Life Guards.     

Gold Lion and Crown,

Enamel Ribbon, £6 15 0

    

No. J 11. Grenadier Guards.     

Gold Monogram and Grenade,

£2 17 6

    

NEMO IMPUNE LACESSIT

No. J 12. Scots Guards.     

Silver Chipped Star, Enamelled Centre and Crown,

£2 15 0

    

HONI SOIT QUI MALY PENSE

No. J 13. Coldstream Guards.     

Diamond Star, Enamel Cross and Garter,

£18 18 0

    

QUIS SEPARABIR

MDCCLXXXIII

No. J 14. Irish Guards.     

Chipped Silver Star,

Enamel Centre, £2 10 0

    

FIRST REGIMENT

No. J 15. 1st Life Guards.     

Enamelled Garter and Monogram,

Gold Crown, £3 10 0

    

WATERLOO    WATERLOO

No. J 16. Scots Greys.     

Silver Eagle, Enamelled Green Plate,

£5 0 0

    

BAYS

No. J 17. 2nd Dragoon Guards.     

Diamond “BAYS,” Enamel Wreath and Crown,

£6 5 0

    

QO

No. J 18. 7th Hussars.     

Gold Crown Enamelled Monogram.

£6 13 0

    

HONI SOIT QUI MALY PENSE

No. J 19. Royal Fusiliers.     

Gold Crown, Enamel Rose and Garter,

£3 10 0

    

VDG

No. J 20. 5th Dragoon Guards.     

Gold Crown, Enamel Monogram,

£2 0 0

    

XII

No. J 21. 12th Lancers.     

Gold Crown, Silver Feathers and Enamel,

£3 5 0

    

CUIDICH ’N RIGH

No. J 22. Seaforth Highlanders.     

Gold F and Coronet, Enamel Wreath,

£3 17 6

    

No. J 23. Naval.     

Gold Crown and Anchor, and Ditto Naval Crown,

£5 0 0

    

TERAPER....

No. J 24. Royal Marine Light Infantry.     

Gold Lion and Crown and Wreath,

Silver Sphere, £4 5 0

    

13 HUSSARS    13 HUSSARS

No.     J 25. 13th Hussars.

Gold Crowns and 13,

Enamel Ribbons, £6 5 0

Links, Scarfpins, Brooches, &c, may be had in the form of ANY REGIMENTAL CREST. Coloured Sketches and Estimates submitted upon application.

GOLD AND STONE SIGNETS.

    

No. J 3630.     

Lady’s 18-ct. Gold Signet,

Sard or Bloodstone, 28/6

    

No. J 3631.     

18-ct. Gold Lady’s Signet.

New Design, 21/0

    

No. J 3632.     

18-ct. Massive Gold Signet.

Extra Heavy, 85/6

Sard or Bloodstone, 87/6

    

No. J 3633.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

50/0   60/0   70/0

    

No. J 3634.     

Lady’s 18-ct. Gold Signet

Set Bloodstone, 26/6

Lapis Lazuli, 42/0

    

No. J 3635.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

40/0

    

No. J 3636.     

18-ct. Gold Signet,

Curved Shoulders, 47/6

    

No. J 3637.     

18-ct. Massive Gold Signet,

Extra Heavy.

Sard or Bloodstone, 63/0

All Gold, 72/0

    

No. J 3638.     

18-ct. Gold Signet,

Curved Shoulders, 50/0

    

No. J 3639.     

Solid 18-ct. Gold Signet. New Design,

42/0,   52/6,   63/0

    

No. J 3640.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

set Bloodstone or Sard,

52/6

    

No. J 3641.     

18-ct. Gold Signet,

with place for Photo, 52/6

    

No. J 3642.     

18-ct. Massive Gold Signet.

Extra Heavy.

Sard or Bloodstone, 58/6

All Gold, 59/6

    

No. J 3643.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

Bevel Edge, 55/0

    

No. J 3644.     

18-ct. Gold Signet,

Set Bloodstone or Sard,

40/0

    

No. J 3645.     

18-ct. Signet,

set Bloodstone or Sard, 40/0

    

No. J 3646.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

Curved Shoulders, 45/0

    

No. J 3647.     

18-ct. Massive Gold Signet.

Extra Heavy.

Sard or Bloodstone, 50/0

All Gold, 52/0

    

No. J 3648.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

38/6

    

No. J 3649.     

18-ct. Gold Signet Ring

Set Bloodstone or Sard

46/6

    

No.     J 3650.

Solid 18-ct. Gold Signet,

42/0

    

No. J 3651.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

42/0

    

No. J 3652.     

18-ct. Massive Gold Signet.

Extra Heavy.

Sard or Bloodstone, 50/0

All Gold, 49/0

    

No. J 3653.     

Solid 18-ct. Gold Signet,

Curved Shoulders, 40/0

    

No. J 3654.     

Lady’s 18-ct. Gold Signet,

32/6

    

No. J 3655.     

Solid 18-ct. Gold Serpent Ring,

Diamond Head, £5 15 0

    

No. J 3656.     

Solid 18-ct. Gold Band, Heavy,

50/0

    

No. J 3657.     

18-ct. Massive Gold Signet.

Extra Heavy.

Sard or Bloodstone, 35/0

All Gold, 35/0

    

No. J 3658.     

Solid 18-ct. Gold Belcher Ring,

45/0   50/0

    

No. J 3659.     

18-ct. Gold Serpent Ring,

Diamond Eyes, 65/0

CRESTS, MONOGRAMS, ETC., ENGRAVED FOR SEALING PURPOSES.

GEM-SET AND ALL GOLD SCARF PINS.

    

No. J 3669.     

Rose Diamond Circle,

Sapphire Centre.

£4 4 0

    

No. J 3670.     

Diamond Loop, Pearl Centre.

£5 10 0

    

No. J 3671.     

Set Pearls.

21/0

    

No. J 3672.     

Sapphires and

Rose Diamonds.

£5 0 0

    

No. J 3673.     

Sapphire and Diamonds.

£6 5 0

    

No. J 3674.     

Set Pearls.

21/0

    

No. J 3675.     

Set Pearls.

16/6

    

No. J 3676.     

Set Olivines

and Diamonds.

£4 17 6

    

No. J 3677.     

Set Pearls.

18/6

    

No. J 3678.     

Pearl Drops.

16/6

    

No. J 3679.     

All Gold.

25/0

    

No. J 3680.     

Pearl and Diamonds.

£5 7 6

    

No. J 3681.     

Set Peridot and Pearl.

18/6

    

No. J 3682.     

Fine Pearl.

£16 10 0

    

No. J 3683.     

Fine Diamond.

£37 10 0

    

No. J 3684.     

Diamond Bar,

Pearl Ends.

£9 15 0

    

No. J 3685.     

Rose Diamonds.

35/0

    

No. J 3686.     

Set Pearls.

14/6

    

No. J 3687.     

Diamond Bow, Pearl Centre.

£4 10 0

    

No. J 3688.     

Diamonds and Pearl.

£3 9 0

    

No. J 3689.     

Diamonds, Ruby Centre.

£5 5 0

    

No. J 3690.     

Platinum and Pearl.

14/6

    

No. J 3691.     

Olivine and Diamond.

£4 4 0

    

No. J 3692.     

Set Pearls.

21/0

    

No. J 3693.     

Pearl Centre.

12/6

    

No. J 3694.     

Set Pearls.

10/6

    

No. J 3695.     

Platinum, Olivine Eyes.

25/0

    

No. J 3696.     

Rose Diamonds. 50/0

All Gold, 30/0

    

No. J 3697.     

All Gold. 22/6

    

No. J 3698.     

Rose Diamonds. 50/0

All Gold, 22/6

    

No. J 3699.     

Rose Diamonds.50/0

All Gold, 22/6

    

No. J 3700.     

All Gold. 21/0

    

No. J 3701.     

All Gold. 21/0

    

No. J 3702.     

Rose Diamonds,50/0

All Gold, 20/0

    

No. J 3703.     

Rose Diamonds. 45/0

All Gold, 18/6

GOLD AND ENAMELLED STUDS, &c.

    

No. J 3710. 9-ct. Gold.     

Set Turquoise or Pearl, 21/0

    

No. J 3711.     

Plain Gold Collar Clip, 6/6 pair.

    

No. J 3712.     

Set Dress Studs. Mother o’ Pearl centres.

Set Pearls. Platinum edges. 35/6 set. Case 2/0

    

No. J 3713.     

Gold Collar Clips.

Set Pearls, 12/6 pair.

Set Turquoise, 11/6 pair.

    

No. J 3714.     

New Design “Roller” Tie Clip,

9-ct. Gold, 15/6

    

No. J 3715. No. J 3716. No. J 3717.     

Finest Quality Studs, convertible to Scarf Pins.

No. J 3715. Fine Whole Pearl £10 10 0

No. J 3716. Fine White Brilliants £15 10 0

No. J 3717. Fine White Brilliants £5 17 6

    

No. J 3718. No. J 3719. No. J 3720.     

Finest Quality Studs, convertible to Scarf Pins.

No. J 3718. Fine Pearl & Diamond Cluster £7 15 0

No. J 3719. Fine Diamond & Pearl Cluster £7 7 0

No. J 3720. Fine Diamond Cluster ... £12 5 0

    

No. J 3721. Set 18-ct. Front Studs, 15/6;

15-ct., 13/6; 9-ct., 6/6

No. J 3722. Set 18-ct. Front Studs, 12/6;    

9-ct. ditto, 7/6

    

No. J 3723. Set Gold Dress Studs.     

Centres interchangeable.

Three different colours Enamel.

One plain Mother o’ Pearl. Diamond centres. £9 10 0

    

No. J 3724. Set Flat Oval Top Front Studs,

18-ct., 18/6; 15-ct., 13/6; 9-ct., 7/6

No. J 3725. Set Dress Studs. Enamelled edge.     

Mother o’ Pearl centres. Set Pearls. 32/0

Complete in Case. Studs, 10/6 each. Cases 1/0

    

No. J 3726. The New Jointed Solid Gold Safety Pin.     

1¼ in. 9-ct. 4/9   15-ct. 6/9

1½ in. 9-ct. 5/6   15-ct. 8/0

1¾ in. 9-ct. 6/0   15-ct. 9/3

2  in. 9-ct. 6/9   15-ct. 10/6

2¼ in. 9-ct. 7/6   15 ct. 12/0

Velvet-lined case 2 or 3, 2/6; for 4 or 5, 3/6 extra

    

No. J 3727. Set Mother o’ Pearl Front Studs.     

Platinum edge and stitches. 23/6 set of three.

Made to screw off.

    

No. J. 3728. Back Collar Stud.

9-ct. 4/0   18-ct. 8/0

No. J 3729. Gold Collar Stud.     

18-ct. 11/0   9 ct. 5/6

    

No. J 3730. One-piece Gold Collar Stud.

18-ct. 9/0   9-ct. 4/6

No. J 3731. One-piece Gold Collar Stud.     

18-ct. 9/0   9-ct. 4/6

    

No. J 3732. Set 18-ct. Front Studs, Ball Tops, 17/6;

15-ct. 13/6;   9-ct. 6/6

No. J 3733. 18-ct. Nearly Round Ball Top Studs,     

14/0 set of 3. 15-ct. 11/6; 9-ct. 8/6

    

No. J 3734. Set Mother o’ Pearl Studs.

Enamelled edge. 23/6 set. Case, 2/0

No. J 3736. Set 18-ct. Front Studs, 13/6;     

15-ct. 11/6; 9-ct. 6/6

    

No. J 3735.     

Gold Safety Pins, jointed, flat front, engine-turned and hammered, very strong.

2¼ in. 12/6, 2 in. 11/6, 1¾ in. 9/6, 1½ in. 8/6, 1¼ in. 8/0

Plain, flat. 1¾ in. 7/6, 1½ in. 6/6, 1¼ in. 5/9 Cases for 3, 2/6 each

GOLD, MOTHER O’ PEARL AND ENAMELLED LINKS.

    

No. J 3745. Gold Cuff Links.     

9-ct. Gold, 17/6 per pair.

18-ct.    ,,    37/6      ,,     

    

No. J 3746. Gold Torpedos Cuff Links.     

9-ct. Gold, 16/6 per pair.

18-ct.    ,,    36/6      ,,     

    

No. J 3747. Gold Cuff Links.     

9-ct. Gold, 17/6 per pair.

18-ct.   ,,    36/6      ,,     

    

No. J 3748. Gold Cuff Link. Torpedo and Oval.     

9-ct. Gold, 17/6 per pair.

18-ct.    ,,    38/6      ,,     

    

No. J 3749. Gold Cuff Links. Oval “Domed.”     

9-ct. Gold, 21/0 per pair.

Do., heavier, 25/0 and 30/0

18-ct. Gold, 36/6, 50/0, 60/0

    

No. J 3750. Gold Cuff Links.     

“Domed” Oval, Lined Edge.

9-ct. Gold, 25/0, 32/6 per pair.

18-ct.    ,,    42/0, 55/0      ,,     

    

No. J 3751. Gold Cuff Links.     

Flat, Oval, Bevelled Edge.

9-ct. Gold, 21/6 per pair.

18-ct.    ,,    50/0, 55/0, 60/0, 65/0

    

No. J 3752. Gold Cuff Links. Oval “Domed.”     

9-ct. Gold, 16/6 per pair.

Do., heavier, 21/0, 26/6, 30/0

18-ct. Gold, 32/6, 38/6, 50/0

    

No. J 3753. Gold Dress Links,     

White Enamelled Edge, Mother o’ Pearl Centre,

25/0 per pair.

    

No. J 3754. Dress Cuff Links,     

Mother o’ Pearl, set with Diamond Centres,

Carved Platinum Edge, £7 10 0 per pair,

Sapphire Centres, £5 per pair.

    

No. J 3755. Gold Cuff Links,     

Mother o’ Pearl Centre, Pearl Centres,

42/0 per pair.

    

No. J 3756. Gold Cuff Links,    

White Enamelled Border, Mother o’ Pearl Centre,

set Pearl. £3 15 0 per pair.

    

No. J 3757. 18-ct. Gold and Enamel Links,     

White and Dark Blue, £3 10 0 per pair.

    

No. J 3758. Gold Cuff Links, Solid Finish.     

9-ct. Gold, 35/0 per pair.

18-ct.    ,,    60/0      ,,     

    

No. J 3759. Gold Cuff Links,     

Fancy Engine Turned.

9-ct. Gold, 21/0 per pair.

18-ct.    ,,    45/0      ,,     

    

No. J 3760. Gold Cuff Links, Fancy Engine Turned.     

9-ct. Gold, 25/0 per pair.

18-ct.    ,,    47/6      ,,     

    

No. J 3761. 15-ct. Gold Links,     

Enamelled Green, White Edge,

52/6 per pair.

    

No. J 3762. 18-ct. Gold Link,     

Enamelled Border, Centre Plain Gold,

for Crest or Monogram, £3 5 0 per pair.

    

No. J 3763. 15-ct. Gold Cuff Links,     

Enamelled one side, 37/6 per pair.

    

No. J 3764. 15-ct. Gold Cuff Links.     

Enamelled Dark Blue and White

52/6 per pair.

    

No. J 3765. 15-ct. Gold Links,     

Finest Enamel, 52/6 per pair.

    

No. J 3766. Solid 15-ct. Gold Links,     

set Diamond and Turquoise,

£6 5 0 per pair.

    

No. J 3767. Gold Cuff Links,     

Massive 9-ct. Gold, 40/0 per pair.

     ,,      18-ct.    ,,    70/0      ,,     

    

No. J 3768. Gold and Enamelled Link,     

Transparent Enamel, Art Tints,

in Five Colours, £3 7 6 per pair.

DRESS VEST BUTTONS.

    

No. J 3778.     

Mother-o’-Pearl centres,

Platinum edges.

Set of 6, 52/6

    

No. J 3779.     

Mother-o’-Pearl centres,

Gold borders and stitches.

Set of 6, 75/0

    

No. J 3780.     

Mother-o’-Pearl centres,

plain polished

Platinum borders and stitches.

Set of 6, 63/0

    

No. J 3781.     

Mother-o’-Pearl centres,

White Enamelled border.

Set of 6, 40/0

    

No. J 3782.     

Mother-o’-Pearl centres,

set real Pearls,

plain Platinum edge.

Set of 6, 80/0

    

No. J 3783.     

Carved Mother-o’-Pearl centres,

Enamelled edge.

Set of 6, 50/0

    

    

Sets of 6 can be divided

at proportionate prices.

Cases supplied with each set.

Rings for fixing included with

each set.

    

No. J 3784. Dress Vest Buttons. Mother-o’-Pearl centres, set Pearls, Chased Platinum edge.     

Set of 4, £4 0 0   Set of 6, £6   Gold edge same design, set of 6, £4 7 6

    

No. J 3785. Carved Platinum edge. Set of 4, set fine quality diamonds,     £6 15 0

Set of 6, £10 0 0    Set of 6, set with sapphires, £6 15 0

    

No. J 3786. Gold edge, set Turquoise centre. Set of 4, 60/0    

    

No. J 3787. Carved Mother-o’-Pearl centres, set Pearls, White Enamelled edge.     

Set of 4, 66/6 Set of 6, £5 0 0

    

No. J 3788. Dark Blue and White Enamelled edge, Diamond centres.     

Set of 4, £8 10 0 Set of 6, £12 15 0

    

No. J 3789. The New Interchangeable set of 4 Buttons.     

Can be used as Links when not in use as Buttons. Swivel connections. Centres interchangeable, viz.: Plain White Mother-o’-Pearl and three shades of Enamel.

Diamond centres, £15 15 0 Sapphire centres, £10 10 0

    

No. J 3790.     

Mother-o’-Pearl centres,

Plain Gold edges and stitches.

Set of 6, 30/0

    

No. J 3791.     

Mother-o’-Pearl centres,

Set Pearls, White Enamelled edge.

Set of 6, 85/0

    

No. J 3792.     

Mother-o’-Pearl centres,

Green Enamelled circles and edge.

Set of 6, £5

    

No. J 3793.     

Mother-o’-Pearl,

Gold edge and back,

Whole Pearl centres. 75/0

    

No. J 3794.     

Mother-o’-Pearl,

Gold stitches, Enamelled edge.

Set of 6, 37/6

    

No. J 3795.     

Mother-o’-Pearl centres,

Hammered Platinum edges, Pearl centre.

Set of 6, 55/0

    

    

Sets of 6 can be divided

at proportionate prices.

Cases supplied with each set.

Rings for fixing included with

each set.

GOLD MOUNTED SILK DRESS FOBS AND SEALS.

    

No. J 3800. 15 ct. Gold Fob Chain, strongly made,     £5 10 0. Wider Designs, up to £8 10 0

    

No. J 3801. 9 ct. Gold Seal,     

Set Red Cornelian and Blood Stone, 13/6

    

No. J 3802.     

9 ct. Gold Seal,

16/6 Red Cornelian Stone.

    

No. J 3804. Gold Compass.     

9 ct. Gold, 20/0

18 ct. Do. 38/0

    

No. J 3807. 9 ct. Gold Seal, All Gold Disc, 21/0    

    

No. J 3808. 9 ct. Gold Seal,    

with Locket under Stone,

set Red Cornelian, 21/0

    

No. J 3809.    

9 ct. Gold Compass Seal,

Blood Stone Back, 15/0

    

No. J 3803.    

Gold Mounted Watered Silk Fob,

strongly made and good value.

9 ct. Gold, 21/0

15 ct. Do. 37/6

18 ct. Do. 47/6

    

No. J 3806.    

Gold Mounted Silk Fob, Strongly made.

9 ct. Gold, 32/6

15 ct. Do. 50/0

18 ct. Do. 63/0

    

No. J 3810.    

Gold Mounted Silk Fob, New Design in Mounts.

9 ct. Gold, 35/0

15 ct. Do. 57/6

18 ct. Do. 75/0

    

No. J 3805. Gold Mounted Leather Albert, plain or plaited. 9 ct. gold, 16/6; 18 ct. gold, 30/0    

SEAL ENGRAVING—MONOGRAMS, ARMS, CRESTS—FAITHFULLY EXECUTED.

WE ALSO HAVE IN STOCK A SELECTION OF GENUINE ANTIQUE SEALS, PRICES FROM 70/0.

GENTS’ PLATINUM, PLATINUM AND GOLD, AND GOLD ALBERTS.

    

No. J 3811. Platinum Dress Albert, new pattern and durable.     £7 10 0

    

No. J 3812. Solid Gold Albert, Fetter and 3 Rings. 9-ct. ... 50/0 15-ct. ...     £4 15 0

    

No. J 3813. Solid Gold Fetter and 3 Rings. 9-ct. ...     £5 0 0 15-ct. ... £7 7 0

    

No. J 3814. Platinum and Gold Dress Albert. £4 0 0    

    

No. J 3814A. Solid Gold Close Curb Albert. 9-ct. ... 55/0 15-ct. ...     £5 5 0

    

No. J 3815. Solid Gold Twisted Fetter. 9-ct. ... 63/0 15-ct. ... £6 2 6    

    

No. J 3816. Platinum and Gold Dress Albert.     £4 4 0

    

No. J 3817. Solid Gold Double Albert, Curb pattern. 9-ct. ... 85/0 15-ct. ...     £7 0 0

    

No. J 3818. Solid Gold Open Curb Double Albert. 9-ct. ... 70/0 15-ct. ... £6 10 0    

    

No. J 3819. Platinum and Gold Dress Albert. £7 0 0    

    

No. J 3820. Solid Gold Albert, Twisted Fetter and Curb. 9-ct. ... 57/6 15-ct. ...     £6 0 0

    

No. J 3821. Solid Gold Albert, Fetter and 1 Link. 9-ct. ... 95/0 15-ct. ...     £6 15 0

    

No. J 3822. Platinum and Gold Dress Albert.     £6 0 0

    

No. J 3823. Platinum and Gold Albert, Fetter and Knot.     £6 17 6

    

No.     J 3824. Platinum and Gold Curb Dress Albert. £5 2 6

GOLD PENCIL CASES, PENHOLDERS, ETC.

    

No. J 3826. Gent’s 9-ct. Gold Pen and Pencil Case, 25/0 Fluted, 27/6    

    

No. J 3827. Lady’s 9-ct. Gold Pen and Pencil Case. Engraved, 20/0 Plain, 18/6    

    

No. J 3828. Hall-Marked 9-ct. Gold Round Cedar Pencil Case.     

2½ in. 20/0 2¾ in. 22/6 3 in. 25/0

    

No. J 3829. Hall-Marked 9-ct. Gold Hexagon Cedar Pencil Case. 2½ in. 25/0 3 in. 30/0 3½ in. 35/0    

    

No. J 3830. Hall-Marked 9-ct. Gold Flat Cedar Pencil Case, 15/6     

                  ,,            ,,       ,,    Heavier         ,,         18/6

    

No. J 3831. Hall-Marked 9-ct. Gold Flat Cedar Pencil Case, 18/6    

    

No. J 3832. Hall-Marked 9-ct. ditto, 12/6 & 15/6 Ditto, 18-ct., 40/0    

    

No. J 3833. 9-ct. Gold and Enamelled Telescopic Pencil Case. Dark Blue, Light Blue, Red, Green, or Golden Yellow, 16/6    

    

No. J 3834. Ditto. 11/6    

    

No. J 3835. Hall-Marked 9-ct. Gold Pocket Knife     

 2⅛ in.2⅝ in.3⅛ in.
Gold Sides15/620/025/0
Solid Gold Sides30/037/645/0
Very Heavy ditto35/050/060/0

18-ct. Gold from £4 10, plain engine-turned £4 13 6

    

No. J 3836. Hall-Marked 9-ct. Gold Toothpick. Engraved, 8/6 Plain, 6/6    

    

No. J 3837. Hall-Marked 9-ct. Gold Toothpick, 6/6    

    

No. J 3838.    

Hall-Marked 9-ct. Gold

Cigar Piercer Pendant 22/6

    

RD 529154.

No. J 3839.    

Hall-Marked 9-ct.

Gold Cigarette Holder and

Gold-mounted Tube,

real Amber, 67/6, 70/0, 77/6

    

RD Nº 507304.

No. J 3840.    

Hall-Marked 9-ct.

Gold Ejector Penholder,

21/0

    

PATENT Nº 23817

No. J 3841. Full Length.    

    

PATENT Nº 23817

Same as above only showing piercer.    

Showing Point.

No. J 3841.

Hall-Marked 9-ct.

Gold Patent Cigar Piercer, 21/0

18-ct. Gold, 55/0

    

No. J 3842.    

Hall-Marked 9-ct.

Gold Penholder,

with Pencil, 19/0

Without Pencil 16/6

GOLD PENCIL-CASES, PENHOLDERS, &c.

THE NEW PATENT “POINTER” PENCIL CASE.

    

The most Practical Pencil Case yet manufactured.

Its advantages are: absolute rigidity in writing; sharpener for re-pointing leads ; and leads two inches long.

RD 576216             PAT Nº 7985/10

No. J 3846. Lady’s size, as illustrated above.

    

Prices: 9-ct. Gold.Plain ... ...18/0Ditto with Shackle,24/0
,, ,, Engine turned ...20/0,,    ,,26/0
15-ct.,, Plain ... ...33/0,,    ,,45/0
,, ,, Engine turned ...36/0,,    ,,48/0
18-ct.,, Plain ... ...42/0,,    ,,57/0
,, ,, Engine turned ...46/0,,    ,,61/0

    

Pat Nº 7985/10             RD 576216

No. J 3847. Gent’s size.     

Prices: 9-ct. Gold.Plain ... ...24/0Ditto with Shackle,30/0
,, ,, Engine turned ...26/0,,    ,,32/0
15-ct.,, Plain ... ...45/0,,    ,,57/0
,, ,, Engine turned ...48/0,,    ,,60/0
18-ct.,, Plain ... ...57/0,,    ,,72/0
,, ,, Engine turned ...61/0,,    ,,76/0

    

PAT Nº 7985/10             Rd Nº 566825    Rd Nº 565713

PATENT Nº 7985/10             Rd Nº 566825    Rd Nº 565713

No. J 3848. Commercial size, with Reserve for 8 leads.     

Prices: 9-ct.Gold.Plain ... ... 42/0   Engine turned,45/0
15-ct.,, ,,    ... ...75/0    ,,    ,,80/0
18-ct.,, ,,    ... ...93/0    ,,    ,,100/0

    

No. J 3849. Telescopic Pencil-Case.     

9-ct. Gold, 23/6          18-ct. Gold, 63/0

    

No. J 3850.       9-ct. Gold, 21/0      15-ct. Gold, 50/0      18-ct. Gold, 60/0

    

No. J 3851. 9-ct. Gold. Plain, 9/6    

Engine turned, 10/6

    

No. J 3852. 9-ct. Gold, 12/6    

    

No. J 3853.    

Engraved, 28/6.

Engine turned, 28/6

Plain, 27/0

    

No. J 3854.    

Stocked in 3 sizes,

9-ct. Gold, 19/6 ; 25/0 ; 29/6.

    

No. J 3854.    

Closed as Pendant.

    

No. J 3855. 9-ct. gold, 16/6    

    

No. J 3856.    

9-ct. gold,

8/6 Plain, 8/0

TELESCOPIC PENCILS.

Any of the Telescopic Pencils illustrated above may be had in 9-ct., 15-ct. or 18-ct. Gold, in either Fluted, Twisted, Engraved, Engine-turned or Plain patterns.

GOLD CIGARETTE CASES, MATCH BOXES, SOVEREIGN CASES, Etc.

    

No. J 3858.    

9 ct. Gold,small52/018 ct. ditto,£5 14 0
,,medium58/0,,£6   5 0
,,large64/0,,£7   5 0

    

No. J 3859.    

9 ct. Gold,small£2   4 018 ct. ditto,£5 15 0
,,medium£2 16 0,,£6   8 0
,,large£3 14 6,,£7   5 0

    

    

No. J 3860.9 ct. Gold,small48/0
 ,,medium57/6
 ,,large67/6

    

No. J 3861.     

9 ct. Round Dress Match Box, 33/6

Engine Turned, 37/6

    

No. J 3862.    

9 ct. Gold,small£2 15 018 ct. ditto,£5 13 6
,,medium£3   3 0,,£6   7 6
,,large£3 10 0,,£7   5 0

Engine Turned.

    

No. J 3863. 9 ct. Gold,     £3 7 6

9 ct. ditto, Engine Turned, £3 14 6

    

No. J 3864. 9 ct. Gold Case, with Block Amber     

Tube. 2¼ in., 48/0 2½ in., 52/0 2¾ in., 58/6

    

No. J 3865. 9 ct. Gold, 25/0 & 35/0     

9 ct. Engine Turned, 30/0 & 40/0

    

No. J 3866.     

9 ct. Gold Cigar Cutter, 21/0 & 32/6

15 ct. Gold, 65/0 18 ct. Gold, 100/0

    

No. J 3867.     

9 ct. Plain, 60/0 Ditto, Heavier, 75/0

Ditto, Engine Turned, £4 0 0

18 ct. Plain, £7 5 0

Ditto, Engine Turned, £7 15 0

    

No. J 3868. 9 ct. Gold Plain,     £3 13 6

    

No. J 3869.     

9 ct. Gold Double Sovereign Purse, 67/6

Heavier, £4 0 0

    

No. J 3870. Gents’ 9 ct. Gold Card Case.     

Plain, £5 0 0 Engine Turned, £5 10 0

    

No. J 3871.     

9 ct. Gold Match Box, thin knife edge, 27/6

    

No. J 3872.     

9 ct. Gold Card Case, Plain, £3 7 6

Ditto, Engine Turned, £3 13 6

GOLD CIGAR AND CIGARETTE CASES.

    

No. J 3873. 9ct. GOLD CIGARETTE CASES.     

Single Row.

12345
  £8/12/6    £10/7/6    £12/0/0    £13/13/0    £15/13/6  

    

No. J 3874. GOLD CIGARETTE CASES.     

Single Row.

 4321
9ct. Gold ...  £11/15/0    £10/6/0    £9/5/0    £8/15/0  
18ct. Gold ...  £25/7/0    £22/9/6    £20/0/0    £17/8/6  

    

No. J 3875. GOLD CIGARETTE CASES.     

Single Row.

 4321
9ct. Gold  £12/12/0    £11/5/0    £9/12/6    £8/5/0  
18ct. Gold  £28/0/0    £24/15/0    £22/3/6    £18/10/0  

    

No. J 3876.     

9ct. GOLD CIGAR CASE

1Flute,5½ in.,£7/10/0
2,,5⅝ in.,£13/7/0
3,,5⅝ in.,£18/12/6
4,,5⅝ in.,£25/0/0

    

No. J 3877. GOLD CIGARETTE CASES.     

Double Row.

 4321
9ct. Gold  £12/10/6    £10/16/6    £9/10/6    £8/7/6
18ct. Gold  £25/7/0    £22/9/6    £20/0/0    £17/8/6

    

No. J 3878.     

9ct. GOLD CIGARETTE CASE.

Single Row.

£8/0/0

    

No. J 3879. 9ct. GOLD CIGAR CASE,     

Knife Edge. 5⅛ in. by 3¼ in., £17/10/6

    

No. J 3880.     

9ct. PLAIN GOLD CIGARETTE CASE,

Double Row.

£7/3/6

LONG GUARDS IN PLATINUM AND PEARLS AND GOLD.

    

No. J 3885. Long Platinum Dress Chain, Special Design, Registered Link, Pearls at intervals, 54 to 56 in. long.     £18 10 0

    

No. J 3886. Platinum and Pearl Long Guard, 54 to 56 in. long.     £20 0 0

    

No. J 3887. Platinum and Pearl Long Guard, exclusive new design, 54 to 56 in. long.     £22 0 0

    

No. J 3888. Platinum and Pearl Long Guard.     £18 10 0

    

No. J 3889. Platinum and Pearl Long Guard, 54 to 56 in. long.     £21 10 0

    

No.     J 3890. Platinum Pillar and whole Pearls Long Guard, 54 to 56 in. long. £13 10 0

    

No. J 3891. Platinum and Pearl Guard, Whole Pearls, registered Knot Pattern, 54 to 56 in. long.     £25 10 0

    

No. J 3892. 9-ct. Gold Double Fetter Guard, wear well, 54 to 56 in. long.     £3 15 0

    

No. J 3893. 15-ct. Gold Guard, Knot Pattern, 54 to 56 in. long.     £7 0 0

    

No. J 3894.     

18-ct. Gold Guard,

Cable Pattern.

£12 5 0

    

No. J 3895.     

Gold Guard, Fetter

and 1 Knot Pattern.

£4 17 6

    

No. J 3896.     

Gold Pillar and

Ball Pattern Guard,

54 to 56 in. long.

£4 15 0

    

No. J 3897.     

18-ct. Gold Watch Guard or Muff Chain,

Fetter and Knot Pattern.

£14 5  

HIGH-CLASS ENGLISH KEYLESS LEVER WATCHES WARRANTED

    

    

No. J 5251
“The United Service.”
18-ct. Gold. £   s. d.
Open Face ...11 15 0
Full Hunter ...13 10 0
Half Hunter ...14   0 0
In Silver Cases.
Open Face ...  3 18 6
Full Hunter ...  4   5 0
Half Hunter ...  4 10 0

Adjusted for all Positions and Temperatures, Fully Jewelled, Breguet Spring to resist jarring and friction in hard wear.

    

No. J 5252     

Finest London Made.

Chronograph, registering minutes, seconds, and fifths of seconds, with independent triple fly-back action, Keyless Lever, Jewelled throughout, Compensated Balance adjusted for all temperatures and positions, Breguet spring which prevents any variation in hunting or rough wear. Guaranteed to keep accurate time in all climates.

    £   s. d.
Heavy 18 ct. Gold Hunter Case   ...   ... 67 10 0
Ditto, but with Split Seconds for registering first and second in an event ... 80   0 0
Ditto, ditto, with the addition of Repeating Hours, Quarters and Minutes on richly toned Gongs    ...   ...    ...   ... 130   0 0

    

No. J 5253
“The Varsity.”
18 ct. Gold. £   s. d.
Open Face ...20   0 0
Full Hunter ...22 10 0
Half Hunter ...23   0 0
In Silver Cases.
Open Face ...  7 10 0
Full Hunter ...  8   0 0
Half Hunter ...  8   8 0
     These are all ¾-plate lever movements, and are the most reliable Watches produced.         

    

    

No. J 5254
“The Standard.”
18-ct. Gold. £  s. d.
Open Face ...18 18 0
Full Hunter ...21   0 0
Half Hunter ...21 10 0
In Silver Cases.
Open Face ...  6 10 0
Full Hunter ...  7   0 0
Half Hunter ...  7   7 0

    

    

No. J 5255.
“The Regal.”
18-ct. Gold. £   s. d.    In Silver Cases. £   s. d.
Open Face ...28   0 0    Open Face ...7   0 0
Full Hunter ...32   0 0    Full Hunter ...7 15 0
Half Hunter ...32 10 0    Half Hunter ...8   5 0

    

    

No. J 5256
“The Admiralty.”
18-ct. Gold. £   s. d.
Open Face ...14 10 0
Full Hunter ...18 10 0
Half Hunter ...18 18 0
In Silver Cases.
Open Face ...  5   0 0
Full Hunter ...  5 10 0
Half Hunter ...  6   0 0

MONOGRAM ENGRAVED IF DESIRED, WITHOUT CHARGE.

HIGH GRADE ENGLISH WATCHES.

    

Ladies New Keyless

Lever Watch.

Harrod’s Ltd LONDON

    

No. J 5257
The smallest English Watch made.
18 ct.GoldFullHunter£14 14 0
18 ct.,,Half,,£15   0 0

    

No. J 5258     

18 ct. Gold Keyless Lever, combined English Watch

and English made 15 ct. Expanding Bracelet,

£14 14 0

Watches as Nos. J 5257, J 5259 can also be

supplied as Bracelet Watches.

    

Ladies New Keyless

Lever Watch.

    

No. J 5259
The smallest English Watch made.
9 ct.GoldFullHunter£9 9 0
9 ct.,,Half,,£10 0 0

    

No. J 5260     

Ladies 18 ct. Gold Keyless English

Lever Half Hunter Watch, fully

Jewelled, £14 10 0

Silver do., £5 15 0

    

No. J 5261     

18 ct. Gold PRESENTATION WATCH, Lever Movement, fully Jewelled, £22 0 0

Do., Specially Adjusted Movement, £25 0 0

    

No. J 5262     

Ladies 18 ct. Gold Keyless English

Lever Open Face Watch, fully

Jewelled, £12 12 0

Silver do. £4 17 6

PRIZE MEDAL ENGLISH WATCHES.

NEW FLAT MODELS.

    

No. J 5263     

SilverCrystal Glass£4 10 0
18 ct. Gold ,,£15 15 0

    

¾ Plate    

Movements

    

No. J 5264     

SilverHalf Hunter£5   5 0
18 ct. Gold ,,£18 10 0

    

Fully    

Jewelled and

Compensated.

    

No. J 5265     

SilverLentille Shape Dress Watch£4 10 0
18 ct. Gold ditto£15 15 0

ALL WATCHES ARE CAREFULLY EXAMINED, REGULATED, AND GUARANTEED BY THE COMPANY.

CHRONOGRAPHS AND REPEATING WATCHES.

    

    Oxidized Chronograph Watches, £3 10 0

Higher Grades, specially recommended, £5 5 0, £6 6 0

    

No. J 5266.     

Keyless Lever Split Seconds Chronograph, fully Jewelled, compensation balance, Breguet spring, registering minutes, seconds, and fifths of seconds up to 60 minutes.

£   s. d.
18 ct.Gold Open Face 32 10 0
18 ,, ,, Full Hunter 37 10 0
18 ,, ,, Half   ,, 38   0 0
Silver Open Face 9   9 0
Higher Grade 14   0 0

    

    Silver ¼ Repeating Watches, £5 10 0

Oxidized ditto, £5 5 0

Silver Minute Repeating Watch, £11 0 0

Oxidized, £10 10 0

    

No. J 5267.

Keyless Lever Chronograph Watch, Full Hunter Cases, fully Jewelled, compensation balance, Breguet spring, registering minutes, seconds and fifths of seconds, up to 30 or 60 minutes.     



 £   s. d.
18 ct. Gold28 10 0
Silver10   5 0

    

No. J 5268.     

Repeating Watch, striking hours and quarters, keyless lever movement, compensation balance, Breguet spring, fully Jewelled.

  £   s. d.
18 ct. Gold Open Face 20   0 0
18 ,,    ,,   Full Hunter 23 10 0
18 ,,    ,,   Half   ,, 24   0 0

Ditto, ditto, striking hours, quarters, and minutes.

  £   s. d.
18 ct. Gold Open Face 29 10 0
18 ,,    ,,   Full Hunter 33   0 0
18 ,,    ,,   Half   ,, 33 10 0

    

No. J 5269.     

Keyless Lever Chronograph Watch, fully Jewelled, compensation balance, Breguet spring, registering minutes, seconds, and fifths of seconds, up to 60 minutes.

£   s. d.
18 ct.Gold Open Face25   0 0
18 ,,   ,,   FullHunter30   0 0
18 ,,   ,,   Half ,,30 10 0
SilverOpen Face  7 17 6
,,FullHunter  8   8 0
,,Half,,  8 12 6

    

No. J 5270.     

Keyless Lever Chronograph Watch, fully Jewelled, compensation balance, Breguet spring, registering minutes, seconds, fifths of seconds up to 30 minutes.

£   s. d.
18 ct.Gold Open Face20   0 0
18 ,,   ,,   FullHunter23 10 0
18 ,,   ,,   Half ,,24   0 0
SilverOpen Face  5 15 0
,,FullHunter  6   6 0
,,Half,,  6 10 0

    

    These superior quality

Chronographs are as

used for timing the

GORDON-BENNETT

CUP RACE.

    

No. J 5271.     

18 ct. Gold Keyless Lever Chronograph Repeater Watch, fully Jewelled, compensation balance, Breguet spring, registering minutes, seconds, fifths of seconds, repeating hours, quarters, and minutes on richly-toned gongs.

£   s. d.
Open Face35   0 0
FullHunter39   0 0
Half,,39 10 0

KEYLESS LEVER WATCHES, WARRANTED.

    

No. J 5272.     

Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance and Breguet spring, reliable timekeeper.

18 ct. Gold£   s. d.
Open Face ...10   0 0
Full Hunter ...12   0 0
Half Hunter ...12 10 0
In Silver Cases
Open Face ...3   5 0
Full Hunter ...3 10 0
Half Hunter ...3 15 0

    

No. J 5273.     

High-Grade Adjusted Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance and Breguet spring.

18 ct. Gold£   s. d.
Open Face ...16 10 0
Full Hunter ...19 10 0
Half Hunter ...20   0 0

    

No. J 5274.     

Keyless Lever Watch, Jewelled Movement, good timekeeper.

18 ct. Gold£   s. d.
Open Face ...   8   8 0
Full Hunter ...10   0 0
Half Hunter ...10 10 0
In Silver Cases
Open Face ...1 10 0
Full Hunter ...1 15 0
Half Hunter ...2   2 0

    

No. J 5275.     

Keyless Lever Watch, fully Jewelled, Adjusted for all temperatures.

18 ct. Gold£   s. d.
Open Face ...12 15 0
Full Hunter ...15   0 0
Half Hunter ...15 10 0
In Silver Cases
Open Face ...4   0 0
Full Hunter ...4 10 0
Half Hunter ...4 15 0

    

No. J 5276.

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance and Breguet spring.

 £   s. d.
Perfect Timekeeper13 10 0
Ditto, in Oxydised Cases  3 10 0

         

    It is not necessary to cut this list. To quote the number of article is sufficient.

    

    

No. J 5277.

PATENT SCREW-CASED DUSTPROOF WATCHES.

Keyless Lever Watch, Jewelled in all holes, guaranteed a perfect timekeeper, specially adapted for military use on account of its shallow and smooth case, from which it can only be removed by raising winding button and unscrewing from the front. The Screw-case renders the watch both dustproof and airtight.

 £   s. d.
18 ct. Gold ...11 5 0
Silver ...  3 0 0
Gun-metal ...  2 5 0

WATCH DEPARTMENT.

EXTRA FLAT LEVER WATCHES FOR DRESS WEAR.

    

    ALL WATCHES CAREFULLY EXAMINED, REGULATED, AND GUARANTEED BY THE COMPANY.

    

No. J 5278.     

Illustration shows width of watch.

    

No. J 5279.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, plain or engine turned, with small silver dial, dark blue enamelled circle.       £13 10 0

    

    IT IS NOT NECESSARY TO CUT THIS CATALOGUE. TO QUOTE NO. OF ARTICLE REQUIRED IS SUFFICIENT.

    

No. J 5280.     

Higher Grade Swiss Dress Watches

£20 and £27 0 0

    

No. J 5281.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance. Enamelled circle round dial.       £12 10 0

    

No. J 5282.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled and compensation balance. Silvered dial.       £9 0 0

    

No. J 5283.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled and compensation balance. Enamelled back, blue, white, red or black.       £15 15 0

HIGH GRADE ENGLISH LEVER FLAT WATCHES.

    

No. J 5284.     

FINEST LONDON MADE.

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, strong half-hunter case.       £52 10 0

    

No. J 5285.     

FINEST LONDON MADE.

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, strong half-hunter case       £50 0 0

    

No. J 5286.     

FINEST LONDON MADE.

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled compensation balance, silvered dial.       £45 0 0

SILVER LEVER WATCHES.

    

No. J 5287.     

Silver Keyless Lever Watch.

Jewelled throughout. Accurate Timekeeper. Either Plain or Engine Turned Cases.

Open Face ...£2   7 6
Full Hunter ...£2 12 6
Half Hunter ...£2 17 6

    

No. J 5288.     

THE CAMPAIGNER.

Silver Keyless Lever Watch, Fully Jewelled, Compensation Balance, Breguet Spring.

Open Face ...£1 15 0
Full Hunter ...£2   0 0
Oxidized Open Face£1 10 0

    

No. J 5289.     

Silver Keyless Lever Watch. Jewelled Movement.

Open Face ...£1   1 0
Full Hunter ...£1   7 6
Half Hunter ...£1 10 0

    

No. J 5290.     

Silver Keyless Lever Watch.

Fully Jewelled and Compensation Balance.

Open Face ...£1 15 0
Full Hunter ...£2   0 0
Half Hunter ...£2   5 0

    

No. J 5291.     

Silver Keyless Lever Watch, Fully Jewelled, Compensation Balance, Breguet Spring.

Open Face ...£2   0 0
Full Hunter ...£2   5 0
Half Hunter ...£2 10 0

    

No. J 5292.     

Silver Keyless Lever Watch.

Fully Jewelled, Compensation Balance, and Breguet Spring.

Open Face ...£2 15 0
Full Hunter ...£3   0 0
Half Hunter ...£3   5 0

    

        9ct. Gold and Leather Watch Bracelet.

    £2 0 0
    No. J 5293.         Silver Keyless Lever Watch, with Leather Wristlet.

    £1 1 0

All Watches are carefully Examined, Regulated, and Guaranteed by the Company.

JEWELLERY DEPARTMENT.

LADIES’ KEYLESS WATCHES.

    

No. J 5294.     

18ct. Gold Keyless Lever Watch, fully Jewelled, Breguet Spring, Compensation Balance       £8 8 0

Oxydised Ditto. ...£4 4 0

    

No. J 5295.     

18ct. Gold Keyless Lever Hunter Watch, fully Jewelled Movement, Compensation Balance       £6 15 0

Silver Ditto. ...£2 10 0

    

No. J 5296.     

18ct. Gold Keyless Lever Watch, fully Jewelled Plain Case       £5 10 0

Silver Ditto. ...£1 10 0
Oxydised Ditto. ...£1   5 0

    

No. J 5297.     

18ct. Gold Keyless Lever Half Hunter Watch, fully Jewelled, Breguet Spring, Compensation Balance       £7 15 0

Silver Ditto. ...£3   5 0
Oxydised Ditto. ...£3   0 0

    

No. J 5298.     

THE NURSE’S WATCH.

18ct. Keyless Lever Watch, High Grade, fully Jewelled, Compensation Balance, with centre seconds       £8 8 0

Silver Ditto. ...£3 10 0
Oxydised Ditto. ...£3   0 0

    

No. J 5299.     

18ct. Keyless Lever Watch, fully Jewelled Half Hunter, Engraved Case       £6 6 0

Silver Ditto. ...£2 2 0

    

No. J 5300.     

18ct. Gold Screw-Cased “Dustproof” Lever Watch, fully Jewelled, Breguet Spring, Compensation Balance       £7 7 0

Silver Ditto. ...£3 17 6
Oxydised Ditto. ...£3 12 6
Ditto, ditto, 2nd quality£2 15 0

    

No. J 5301.     

18ct. Gold Keyless Lever Half Hunter Watch, fully Jewelled, Breguet Spring, Compensation Balance ...       £5 5 0

9ct. Gold Ditto. ...£3 17 6
Silver Ditto. ...£2   0 0

    

No. J 5302.     

18ct. Keyless Lever Watch, fully Jewelled, Breguet Spring, Compensation Balance ...       £9 9 0

Silver Ditto. ...£3 15 0
Oxydised Ditto. ...£3   7 6

JEWELLED AND ENAMELLED PENDANT WATCHES, AND LADIES’ CORSAGE WATCHES.

    

No. J 5303.     

18 ct. Gold and Enamel Keyless Watch, with Chain, fine quality, fully jewelled.       £40 0 0

    

No. J 5304.     

18 ct. Gold and Enamel Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance.       £8 8 0

Either Green, Red, or Blue.

    

No. J 5305.     

11 ct. Gold and Enamel Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance.       £8 8 0

Either Green, Red, or Blue.

    

No. J 5306.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, mounted with circle of fine Diamonds and Rubies, with Bow Brooch.       £78 0 0

    

No. J 5307.     

Fine quality Keyless Lever Enamel Pendant Watch, with Diamonds set into Platinum. With Platinum Chain and Enamel Drop.       £40 0 0

    

No. J 5308.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, set fine White Diamonds, complete with Diamond Bow Brooch.       £185 0 0

    

No. J 5309.     

18 ct. Gold and Enamel Keyless Watch and Gold and Enamel Chain, with bow set with Diamonds.       £40 0 0

    

No. J 5310.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, back of watch enamelled flowers set with Diamonds, complete with Gold Brooch.       £9 0 0

    

No. J 5311.     

Fine quality Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, back of watch set with New Mine Sapphires, encircled with Rose Diamonds, also circle of Rose Diamonds in front of watch, with Swallow Brooch complete.       £100 0 0

    

No. J 5312.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance, set with Pearls, with Bow Brooch complete.       £30 0 0

WATCH BRACELETS; GEM MOUNTED.

    

No. J 5313.     

Platinum Expanding Watch Bracelet, set with fine quality Diamonds, high-grade Keyless Lever movement. Fully jewelled.       £72 10 0

    

No. J 5314.     

Platinum and Enamel Expanding Bracelet Watch, high grade Keyless Lever, fully jewelled, set with fine White Diamonds.       £118 0 0

    

No. J 5315.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, mounted on 18 ct. Gold Flexible Bracelet. Fully jewelled and compensation balance Bezil, set with 24 fine White Diamonds.       £45 0 0

    

No. J 5316.     

Platinum Expanding Bracelet and small size Platinum Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance. Bezil set with 19 fine White Diamonds.       £60 0 0

    

No. J 5317.     

18 ct. Gold and Platinum Expanding Bracelet and Platinum Keyless Lever Watch, fully jewelled, compensation balance. Bezil set with 22 fine White Diamonds.       £57 10 0

    

No. J 5318.     

18 ct. Gold Keyless Lever Watch, mounted on 18 ct. Gold Flexible Bracelet, fully jewelled and compensation balance. Bezil set with Rose Diamonds and Sapphires, Rubies or Emeralds.       £22 10 0

    

No. J 5319.     

18 ct. Gold Enamelled Keyless Lever Octagon Watch, Bezil set Rose Diamonds in Platinum, with 18 ct. Gold and Platinum Expanding Bracelet, High Grade Movement, Jewelled with 18 Rubies, Compensation balance and Breguet Spring.       £38 10 0

    

No. J 5320.     

18 ct. Gold Enamelled Keyless Lever Octagon Watch. Platinum Bezils set, 16 Rose Diamonds, with 15 ct. Gold Expanding Bracelet, High Grade movement, jewelled with 16 Rubies, Compensation Balance and Breguet Spring.       £23 0 0

Ditto, 18 ct. Gold Watch, Platinum Bezil with 15 ct. Gold Expanding Bracelet.       £21 10 0

ENGLISH MADE EXPANDING BRACELETS, WITH RELIABLE LEVER WATCHES.

    

No. J 5321.     

9 ct.Gold...£4 17 6
15 ct. ,,... 6   6 0
18 ct. ,,... 7 17 6

    

     THESE BRACELETS ARE FITTED WITH GOLD SPRINGS WHICH ENSURE STRENGTH AND DURABILITY.

    

No. J 5322.     

9 ct.Gold...£4 17 6
15 ct. ,,... 6   6 0
18 ct. ,,... 7 17 6

    

     THESE WATCHES ARE FITTED WITH SWISS LEVER MOVEMENTS, AND ARE FULLY GUARANTEED.

    

No. J 5324.     

9 ct.Gold...£5   5 0
15 ct. ,,... 6 15 0
18 ct. ,,... 8   5 0

    

     SPLENDID ASSORTMENT OF PLATINUM WATCHES IN STOCK.

    

No. J 5323.     

9 ct.Gold...£4 17 6
15 ct. ,,... 6   6 0
18 ct. ,,... 7 17 6

    

No. J 5325.     

9 ct.Gold...£4 17 6
15 ct. ,,... 6   6  
18 ct. ,,... 7 17 6

    

No. J 5326.     

9 ct.Gold...15/0
15 ct. ,,...21/0
18 ct. ,,...25/0

    

No. J 5331.     

9 ct.Gold...11/0
15 ct. ,,...16/6
18 ct. ,,...18/6

    

No. J 5327.     

9 ct.Gold...6/0
15 ct. ,,...7/6
18 ct. ,,...10/6

    

No. J 5328.     

9 ct.Gold...6/0
15 ct. ,,...9/0
18 ct. ,,...11/6

    

     BRACELETS AS SECTIONS ILLUSTRATED CAN BE SUPPLIED TO WATCHES AS

NOS. J 5321

   ,,    J 5322

   ,,    J 5323

   ,,    J 5325

AT EXTRA PRICES QUOTED

    

No. J 5329.     

This Pattern same prices as Watch Bracelets illustrated.

    

No. J 5330.     

9 ct.Gold...7/6
15 ct. ,,...11/6
18 ct. ,,...15/0

    

     WATCH BRACELETS AS

NOS. J 5327

   ,,   J 5333

SET WITH OTHER STONES CAN BE SUPPLIED AT VARIOUS PRICES.

    

    No. J 5332.

18 ct. Gold Keyless Lever Watch Bracelet, set with fine Diamonds and Olivines ...       £30 0 0

    

    No. J 5333.

18 ct. Gold Keyless Lever Watch Bracelet, set with fine Diamonds and Rubies ...       £40 0 0

OTHER STONES CAN BE SUPPLIED AT VARIOUS PRICES.

EXPANDING WATCH BRACELETS.

    

    No. J 5334.

18 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet,      £14 0 0

    

    No. J 5335.

15 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet,      £7 7 0

    

    No. J 5336.

9 ct. Gold Keyless Lever half Hunter expanding Watch Bracelet,      £6 0 0

    

    No. J 5337.

9 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet,      £4 0 0

    

    No. J 5338.

9 ct. Gold Keyless Lever half Hunter Watch Bracelet,      £5 5 0

    

    No. J 5339.

15 ct. Gold Keyless Lever Watch and 15 ct. expanding Bracelet,      £7 10 0

    

No. J 5340.     

9 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet,      £4 7 6

    

No. J 5341.     

9 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet.

Gilt Dial...£5 12 6
15 ct. Ditto...£7 15 0

    

    

No. J 5342.

9 ct. Gold Keyless Lever Watch expanding Bracelet£ 5   5 0
15 ct. Watch and 15 ct. Bracelet£ 9 10 0
18 ct. Watch and 15 ct. Bracelet£10 10 0

    

No. J 5343.

9 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet,   £5 5 0

Ditto 15 ct. Watch and 15 ct. Bracelet,        £8 0 0

    

     THESE BRACELET WATCHES ARE FITTED WITH RELIABLE JEWELLED MOVEMENTS AND ARE FULLY GUARANTEED BY THE COMPANY.

    

    

No. J 5344.

9 ct. Gold Keyless Lever expanding Watch Bracelet£5 15 0
Ditto 18 ct. Watch and 15 ct. Bracelet£9 10 0

KEYLESS LEVER WATCHES ON LEATHER WRISTLETS.

    

No. J 5345.     

Either Gilt or White Dials.               18 ct. Gold Keyless Lever Watch, fully Jewelled, and compensation balance, £4 4 0

                  Higher Grade, £7 7 0

    

No. J 5346.     

Silver Keyless Lever Watch, fully Jewelled and compensation balance, £1 15 0                   15 ct. Gold, £3 7 6

    

No. J 5347.     

Silver Keyless Lever Watch, fully Jewelled and compensation balance, £2 0 0                   18 ct. Gold, £4 12 6

    

No. J 5348

    

Silver Lever “Screw Cased” Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance and Breguet spring, £3 0 0

  9 ct. Gold, £5 15 0

18 ct. Gold, £8 15 0

    

No. J 5349

    

Silver Keyless Lever Watch, high grade, fully Jewelled, compensation balance and Breguet spring, £4 0 0

Second-quality, £1 17 6

  9 ct. Gold, £5 10 0

18 ct. Gold, £8   0 0

    

No. J 5350

    

Silver Half Hunter, Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance and Breguet spring, £3 3 0

Ladies’ Smaller Size Half Hunter,

  9 ct. Gold, £4 10 0

18 ct. Gold, £7 15 0

OXYDISED STEEL KEYLESS LEVER WATCHES.

    

     These Watches are of Swiss manufacture and can be recommended as reliable Timekeepers.

    

No. J 5351     

Lady’s Keyless Lever Watch, Jewelled movement, 21/-

    

No. J 5352     

Lady’s Keyless Lever Watch, fully Jewelled, £1 17 6.

    

No. J 5353     

THE NURSE’S WATCH.

Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance, with centre seconds hand, 42

    

No. J 5354     

Gentleman’s Half-Hunter Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance, accurate timekeeper, 37/6.

    

No. J 5355     

Lady’s Keyless Lever Watch, fully Jewelled, compensation balance, high-grade movement, £2 17 6.

    

No. J 5356     

Keyless Lever Watch, 10/-

Higher Grade movements, 15/-, 21/-

Also can be had with Nickel Cases, SAME PRICES.

    

No. J 5357     

Lady’s Keyless Lever Half-Hunter Watch, compensation balance, fully Jewelled, 42/-

    

No. J 5358     

Gentleman’s Flat Keyless Lever Watch, for Evening Wear, fully Jewelled, compensation balance, £2 2 0.

CLOCK DEPARTMENT.

CLOCKS FOR NIGHT USE.

    

No. J 5001.     

30-hour Electric Ceiling Clock, Illustration showing clock by day; when required for night move the face downwards till it is perpendicular, and by pressing button a huge reflection of dial of clock will be shown on the ceiling. 30/-

    

No. J 5002.     

Size 4½ × 3¾

30-hour Electric Illuminating Timepiece. Reliable Movement. Assorted Leathers. 24/6.

    

No. J 5003.     

8-day Leather Electric Ceiling-Clock, showing the time by day, as illustration, and by night by pressing the electric button, which reflects a huge dial on the ceiling, showing the time very distinctly. 63/0

    

No. J 5004.     

Size 4¾ × 4⅛.

30 hour Mahogany Case Electric Illuminating Timepiece, Pocket Size Lever Watch. 37/6

    

No. J 5005.     

Size 4½ × 4½.

30 hour Leather Electric Timepiece, Sound quality movement. 45/-

    

     MOST USEFUL PRESENTS FOR ALL TIMES.

    

No. J 5006.     

Size 6⅙ × 5¾.

8-day Crocodile Electric Illuminating Clock. Sound and Reliable Timekeeper,

Brown or Green.

£6/6/0

    

     A LARGE VARIETY OF OTHER CLOCKS ALWAYS IN STOCK.

    

No. J 5007.     

Size 4⅝ × 4⅝.

8-day Electric Illuminating Night Clock, Fine Quality Movement with Alarm,

£5/5/0

Dark Red, Blue or Green Leather.

    

No. J 5008.     

Size 4 × 4.

8-day Leather Radium Folding Travelling Clock, Assorted Leather. 45/-

30-hour movements from 21/-

    

No. J 5009.     

Size 4½ × 3⅝.

8-day Leather Electric Illuminated Timepiece. Fine quality movement. 60/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

TRAVELLING CLOCKS AND COMBINATION CLOCK-BAROMETERS.

    

No. J 5113. Pigskin or Enamelled Leather Dashboard Case to take large size Goliath Watch. Complete with 30-hour Watch, 21/6; 8-day, complete, 44/0; Case only, 9/0.     

    

“OUR SPECIALITY.”

No. J 5114. 8-day Gilt Carriage Clock, with Red Leatherette Case, 13/6. Superior finish in Leather Case 21/0. Ditto, with Alarm, 28/6 Ditto, striking Hours and ½-Hours on Gong, 63/0, without Alarm. Height, without Handle, 4½ in.     

    

No. J 5115. Real Crocodile Dashboard Case, 27/6, complete with 30-hour Goliath Watch; 8-day, complete, 50/0. Case only, 15/0     

    

No. J 5116. 8-day Lever Travelling Clock. Thoroughly reliable movement. Good timekeeper. Height 3¾ in. 21/0     

    

No. J 5117. 8-day Oval Lever Travelling Clock. Reliable timekeeper. Height 3½ in. 25/0     

    

     CLOCKS REGULARLY WOUND AND REGULATED BY ARRANGEMENT.

    

No. J 5118. Folding Travelling Clock. The most useful and reliable clock for travellers. Excellent Lever Movement, 13/6, 17/6, 21/0, 25/0, 27/6, 30/0.        8-day, 35/0 and 45/0.

    

No. J 5119. The latest novelty Motor Watch. Size, 4 in. × 4 in. High-grade Fully Jewelled Movement. Compensated Balance. Easily attached to inside fitments of Motor. 8-day movement. Assorted Colours Straight Grain Morocco, 47/6; Crushed Morocco, Assorted Colours, 52/6     

    

No. J 5200. Leather Folding Travelling Combination Clock and Barometer. Thoroughly reliable movement. Clock to wind daily. Different Colours in Morocco or Calf.     

Size, 6¾ in. × 3¾ in., 35/0 and 42/0 respectively.

    

Height, without Handle, 4⅜ in., width 6⅜ in.     

No. J 5201. 8-day Gilt Combination Clock, with Aneroid and Thermometer, Ivory Enamelled Dials, well-finished Movement, thoroughly reliable, in case complete, 70/0.

GILT CARRIAGE CLOCKS, EACH FITTED IN LEATHER TRAVELLING CASE.

    

No. J 5205.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Reliable timekeeper. Height, 4½ in. without handle. In red case complete, 25/0.

    

No. J 5206.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Sound and Reliable Timekeeper. Height, 4½ in. without handle. In red case complete, 30/0

    

No J 5207.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Sound and Reliable Timekeeper. Height, 4½ in. without handle. In red case complete, 30/0

    

No. J 5208.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Sound Movement. Reliable Timekeeper. Height, 4½ in. without handle. In red case complete, 27/6

    

No. J 5209.     

8-day Lever Travelling Striking Clock. Striking hours and ½ hours on gong. Reliable Timekeeper. Height, 7 in. with handle. In red case complete, 67/6

    

No. J 5210.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Well finished movement. Reliable Timekeeper. Height, 4½ in. In red case complete, 21/0

    

No. J 5211.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Sound Movement. Reliable Timekeeper. Height, 4½ in. Complete in red case, 30/0

    

    No. J 5213.

8-day Oval Lever Travelling Timepiece. Well finished Movement. Reliable Timekeeper. Height 4½ in., without handle. Complete in red case, 37/6 Alarm 42/0

    

No. J 5214.     

8-day Lever Travelling Timepiece. Sound Movement. Reliable Timekeeper. Height, 4½ in. Complete in red case, 27/6

    

No. J 5220.     

8-Day Best Quality French Travelling Repeating Striking Clock. Striking hours and ½ hours on gong. Perfect timekeeper. Height, 6¼ in. without handle. Complete in Red Case, £9

    

No. J 5221.     

8-Day Lever Travelling Striking Clock, striking the hours and ½ hours on gong. Reliable movement. Height, 7 in. with handle. 90/0

    

No. J 5222.     

8-Day Best Quality French Travelling Repeating Striking Clock, with alarm. Perfect timekeeper. Height, 6¼ in. without handle. Complete in Red Case, £10

    

No. J 5223.     

8-Day Fine Quality Lever Striking Clock, striking hours and ½ hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 4½ in. without handle, 63/0. Repeat strike at will, 72/6. Non-striking, 45/0

    

No. J 5224.     

8-Day Best Quality French Striking Clock, striking hours and ½ hours on gong and repeating the ¼ at will. Height, 6¼ inch. Complete in Red Case, £11/10/0

    

No. J 5225.     

8-Day Lever Travelling Clock Height, 4 in. without handle. Strikes hours and ½ hours on gong, 60/0. Repeat, 75/0

    

No. J 5226.     

8-Day Gilt Lever Travelling Repeating Striking Clock, strikes the hours and ½ hours on gong and repeats the last hour at will. Reliable timekeeper. Height, 7½ in. with handle. £5/15/0

    

No. J 5227.     

8-Day Gilt Lever Travelling Clock, striking hours and ½ hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 7 in. with handle. £5/5/0

    

No. J 5228.     

8-Day Gilt and Cloisonne French Travelling Striking Clock, striking hours and ½ hours on gong and repeats the last hour at will. Finely finished movement. Reliable timekeeper. Height, with handle, 7¼ in. £9/9/0.

WATCH AND CLOCK DEPARTMENT.

    

No. J 5234. Height 12 in., width 6 in. 8-day Buhl Clock, Gilt Ormolu Mounts, finely finished movement. Striking hours and ½-hours on Gong,     £2 15 0

    

No. J 5235. Height 14 in. 14-day Buhl Clock, deep Inlay with Gilt Ormolu Mounts, Best Finished Movement. Striking hours and ½-hours on Fine Toned Gong,     £4 10 0 Same Movement with Tortoiseshell Veneer Inlaid Case, £5 17 6

    

No. J 5236. Height 15¼ in., width 9 in. 8-day Mahogany Ormolu Mounted Striking Clock, beautifully finished. Striking hours and ½-hours on Gong. Reliable Movement,     £8 8 0

    

No. J 5237. Height 8 in. including Handle. 14-day Striking Clock, LOUIS XVI., Heavy Frosted Gilt Ormolu Case, Unique Character, Strikes Hours and Half-hours on Bell, Thoroughly reliable, Elegant Reproduction, Lever Movement.     £8 8 0.

    

No. J 5238. Height 5 in. not including Handle. Very fine Ormolu Frosted Antique Gilt Clock on White Marble, Fine Lever Movement, Striking Hours and ½-Hours on Gong, in Leather Travelling Case Complete,     £7 7 0 Also made in Green Mexican Onyx, with same Mounts, very Fine Effect.

    

No. J 5239. Height 7¾ in. including Handle. 14-day Striking Clock, LOUIS XVI., Mounted with Heavy Gilt Ormolu Antique Case, High Grade Movement, Striking Hours and ½-Hours on Bell. Thoroughly reliable, Elegant Reproduction, Lever Movement,     £6 17 6

    

No. J 5240. Height 5½ in., width 3½ in., 8-day Lever Timepiece, Empire, richly Gilt Bronze Case, thoroughly reliable timekeeper. 72/6     

    

No. J 5241. Height 5½ in. 8-day Empire Lever Clock, Richly Gilt Bronze Case. Reliable Timekeeper, 65/0     

    

No. J 5242. Height 5½ in., width 3¾ in., 8-day Lever Timepiece, Louis XVI., Richly Gilt Bronze Case. Reliable Timekeeper, 72/6     

CLOCK DEPARTMENT.

MARBLE AND BRONZE CLOCKS, ORNAMENTS. ETC.

    

No. J 5246.     

Height 15½ in. Set £35 0 0

    

No. J 5246.     

Height 18 in. Width 7½ in.

8-day Mahogany and Bronze Gilt Striking Clock.

“Copy of the old Hamilton Lyre.”

Reliable timekeeper. Set £35 0 0

Smaller size, Blue Enamel. Set £30 0 0

    

No. J 5246.     

Height 15½ in. Set £35 0 0

    

No. J 5247.     

Height 8¾ in. Set £18 0 0

    

No. J 5247.     

Height 10½ in. Width 8½ in. 8 day White Marble and Gilt Bronze Striking Clock. Beautifully modelled and well finished. Set £18 0 0

    

No. J 5247.     

Height 8¾ in. Set £18 0 0

    

No. J 5248.     

Height 9¼ in. Set £10 10 0

    

No. J 5248.     

Height 12½ in. Width 6¾ in. 8 day White Marble and Gilt Bronze Clock Set, striking hours and ½ hours. Reliable movement. Set £10 10 0

    

No. J 5248.     

Height 9¼ in. Set £10 10 0

WHITE MARBLE AND BRONZE, BUHL CLOCKS, Etc.

    

    No. J 5260.

Height, 11 in. £20 0 0 Set.

    

    No. J 5260.

Height, 16 in., Width, 9 in. 8-day White Marble and Bronze Gilt Clock Set, Striking hours and ½-hours on Bell, richly and heavily Gilt Bronze Work. £20 0 0 Set.

    

    No. J 5260.

Height, 11 in. £20 0 0 Set.

    

    No. J 5261.

Height, 8¾ in. 8-day White Marble and Gilt Bronze Clock, richly Gilt Case, reliable Timekeeper, £7 7 0

    

    No. J 5262.

Height, 8 in. 14-day Striking Clock, Louis XVI. Heavy Frosted Gilt Bronze Case, Strikes hours and ½-hours on Bell, Lever Movement, reliable Timekeeper, £8 8 0

    

    No. J 5263.

Height, 6¾ in. 8-day White Marble and Gilt Bronze Figured Clock, beautifully finished reliable Timekeeper £6 10 0

    

    No. J 5264.

Height, 14 × 6½ in. 14-day Buhl Striking Clock, Striking hours and ½-hours on Gong, Gilt Bronze Mounted Case, reliable Timekeeper, 70/0

    

    No. J 5265.

Height, 12½ × 7 in. 14-day Buhl Striking Clock, Striking hours and ½-hours on Gong, Bronze Mounted Case, reliable Timekeeper, £4 4 0

    

    No. J 5266.

Height, 14 × 6½ in. 14-day Buhl Striking Clock, Striking hours and ½-hours on Gong, Bronze Mounted Case, reliable Timekeeper, 75/0

INLAID AND CARVED WOOD STRIKING CLOCKS, Etc.

    

    No. J 5270.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable timekeeper. Height, 11½ in. Width, 5 in. ...       37/6

    

    No. J 5271.

8-day Inlaid Mahogany Clock, sound lever movement, reliable timekeeper. Height, 8¾ in. Width, 6½ in. ...       35/0

    

    No. J 5272.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable timekeeper. Height, 10½ in. Width, 6½ in. ...       38/6

    

    No. J 5273.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable timekeeper. Height, 9 in. ...       25/0

    

    No. J 5274.

8-day Carved Mahogany Lever Timepiece, sound movement, reliable timekeeper. Height, 7½ in. Width, 8 in. ...       35/0

    

    No. J 5275.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable timekeeper. Height, 9¼ in. ...       25/0

    

    No. J 5276.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable movement. Height, 8½ in. Width, 5¼ in. ...       24/6

    

    No. J 5277.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable timekeeper. Height, 8¼ in. ...       25/0

    

    No. J 5278.

8-day Inlaid Mahogany Lever Timepiece, reliable movement. Height, 9½ in. Width, 4¼ in. ...       24/6

    

    No. J 5279.

8-day Inlaid Mahogany Clock, reliable movement. Height, 7 in. Width, 2¾ in. ...       15/0

    

    No. J 5280.

8-day Carved Mahogany Lever Timepiece, sound movement, reliable timekeeper. Height, 9¾ in. Width, 5¼ in. ...       35/0

    

    No. J 5281.

8-day Inlaid Mahogany Clock, reliable movement. Height 7½ in. Width, 2¾ in. ...       15/0

CARVED AND INLAID WOOD CLOCKS.

    

    J 5286. Size 6½ in. × 8½ in.

8-Day Inlaid Mahogany best French Lever Timepiece, reliable and sound movement, 50/0

    

    J 5287. Size 6¾ in. × 9¾ in.

8-Day Inlaid Mahogany best French Lever Timepiece, sound and reliable timekeeper, 52/6

    

    J 5288. Size 7½ in. × 6½ in.

8-Day Inlaid Mahogany best quality French Lever Timepiece, sound, reliable movement, good timekeeper, 50/0

    

    J 5289. Size 10½ in. × 5 in.

8-Day Inlaid Mahogany best French Lever Timepiece, sound and reliable timekeeper, 50/0

    

    J 5290. Size 5¾ in. × 8¾ in.

8-Day Inlaid Mahogany best quality French Lever Timepiece, reliable timekeeper, 45/0

    

    J 5291. Size 8 in. × 5½ in.

8-Day Inlaid Mahogany best French Lever Timepiece, sound and reliable timekeeper, 50/0

    

    J 5292. Size 7½ in. × 5½ in.

8-Day Inlaid Mahogany best French Lever Timepiece, sound, reliable timekeeper, 50/0

    

    J 5293. Size 9 in. × 6 in.

8-Day Mahogany, exclusive design, best quality French Lever Timepiece, sound movement and reliable timekeeper, 57/6

    

    J 5294. Size 7¾ in. × 6¾ in.

8-Day Mahogany best quality French Lever Timepiece, exclusive design, sound and reliable timekeeper, 55/0

    

    J 5295. Size 8¼ in. × 6¼ in.

8-Day Mahogany best quality French Lever Timepiece, sound and reliable timekeeper, 50/0

    

    J 5296. Size 8¾ in. × 6½ in.

8-day Mahogany best quality French Lever Timepiece, sound and reliable movement, 50/0

INLAID WOOD STRIKING CLOCKS.

    

    No. J 5300.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper. Height 10 in., width 6½ in.    55/0

    

    No. J 5301.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Sound movement, reliable timekeeper. Height 10¼ in., width 7 in.    63/0

    

    No. J 5302.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Sound movement, reliable timekeeper. Height 9¾ in., width 5¾ in.    55/0

    

    No. J 5303.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Silvered Dial. Reliable timekeeper. Height 10 in., width 7 in.    72/6

    

    No. J 5304.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Sound movement, reliable timekeeper. Height 10½ in., width 6½ in.    55/0

    

    No. J 5305.

8-day Mahogany Brass Inlaid Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Silvered Dial. Reliable timekeeper. Height 10¾ in., width 7¾ in.    72/6

    

    No. J 5306.

8-day Carved Mahogany French Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper. Height 10¼ in., width 7½ in.    £5 10 0

    

    No. J 5307.

8-day Mahogany Superior Quality Brass Inlaid Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper. Height 13 in., width 9¼ in.    £5 10 0

    

    No. J 5308.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Sound movement, reliable timekeeper. Height 10¼ in., width 6 in.    £6 0 0

INLAID WOOD STRIKING CLOCKS, ETC.

    

    No. J 5314.

8-day Beautifully Inlaid Mahogany French Striking Clock, Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 9¾ in.; width, 8 in.; 4 in. dial. £5

    

    No. J 5315.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. First quality movement, striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 11½ in.; width, 6¼ in.; 4-in. dial. 87/6

    

    No. J 5316.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 9½ in.; width, 5¼ in.; 4-in. dial. £4 4 0

    

    No. J 5317.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 10¼ in.; width 6¼ in.; 4-in. dial. 87/6

    

    No. J 5318.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 10 in.; width, 7 in.; 4-in. dial. 70/0

    

    No. J 5319.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 8½ in.; width, 6 in.; 4-in. dial. 60/0

    

    No. J 5320.

8-day Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 11½ in.; width, 6¼ in.; 4-in. dial. £5

    

    No. J 5321.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 10¾ in.; width, 7 in.; 4¾ in. dial. £4 10 0

    

    No. J 5322.

8-day Carved Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on fine tone gong. Reliable timekeeper. Height, 10 in.; width, 6¾ in.; 4-in. dial. £4 17 6

    

    No. J 5323.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 9¾ in.; width, 8¼ in.; 4-in. dial. 87/6

    

    No. J 5324.

8-day Carved Mahogany best quality French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Perfect timekeeper. Height, 9 in.; width, 7 in.; 4¾-in. dial. £6 10 0

    

    No. J 5325.

8-day Inlaid Mahogany French Striking Clock. Striking hours and half hours on gong. Reliable timekeeper. Height, 12 in.; width, 9 in.; 4¾-inch dial, £5 5 0

INLAID AND CARVED WOOD STRIKING CLOCKS, ETC.

    

    No. J 5330.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, first quality movement, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper.

Height, 14½ in. Width, 9¾ in. 6 in. dial. £7 10 0

    

    No. J 5331.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, first quality movement, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper.

Height, 15¼ in. Width, 10½ in. Dial, 6 in. £8 10 0

    

    No. J 5332.

8-day Mahogany first-quality French Striking Clock, striking hours and ½-hours on deep tone gong. Perfect timekeeper.

Height, 18 in. Width, 11½ in. Dial, 8 in. £10 0 0

    

    No. J 5333.

8-day Inlaid Mahogany first-quality French Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Beautifully inlaid, reliable timekeeper.

Height, 14 in. Width, 10 in. 6 in. face. £8 8 0

    

    No. J 5334.

8-day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. First quality movement.

Height, 12½ in. Width, 7½ in. 5 in. dial, £5 17 6

Larger size. 16 in. × 9½ in. 6 in. dial, £7 7 0

    

    No. J 5335.

8-day Mahogany French Striking Clock, first quality movement, striking hours and ½-hours on fine deep tone gong. Reliable timekeeper.

Height, 11¾ in. Width, 9¾ in. 5 in. dial. £6 0 0

    

    No. J 5336.

8-day Brass Inlaid Mahogany Striking Clock, first quality movement, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper.

Height, 17¼ in. Width, 9¼ in. 6 in. face. £7 7 0

STRIKING CLOCKS IN WOOD CASES.

    

    No. J 5337.

Height 10 in., Width 7½ in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, best French Movement, 4¼ in. Dial, £6 0 0

    

    No. J 5338.

Height 10½ in., Width 7½ in.

8-Day Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, good reliable timekeeper, Face 4¼ in., £6 0 0

    

    No. J 5339.

Height 11 in., Width 7¾ in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking on Gong the hours and ½ hours, best French Works, perfect timekeeper, £6 0 0

    

    No. J 5340.

Height 10 in., Width 7 in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, first quality Movement and Case, reliable timekeeper, Face 4¼ in., £5 7 6

    

    No. J 5341.

Height 10 in., Width 7 in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, best quality French Movement, Dial 4¼ in., £5 7 6

    

    No. J 5342.

Height 11½ in., Width 6 in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, best French Movement, Dial 4¼ in., £5 5 0

    

    No. J 5343.

Height 11 in., Width 8 in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, first quality Movement, reliable timekeeper, £6 10 0

    

    No. J 5344.

Height 11 in., Width 8 in.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, best quality French Movement, perfect timekeeper, Dial 4¾ in., £6 10 0

    

    No. J 5345.

Height 10 in., Width 7 in.

8-Day Gothic Inlaid Mahogany Striking Clock, striking hours and ½ hours on Gong, best Movement, reliable timekeeper, Dial 4¼ in., £5 7 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

INLAID AND CARVED WOOD STRIKING CLOCKS, &C.

    

    No. J 5350.

8-Day Carved Fumed Oak 5-Gong Westminster ¼-Chime, Brass Mounted Dial, reliable Timekeeper. Height 16 in., width 10½ in. £9 10 0

    

    No. J 5351.

8-Day Mahogany ¼-Ting Tang, strike on 2 Gongs. Height 12 in., width 8¾ in. £6 0 0

    

    No. J 5350.

8-Day Inlaid Mahogany, 5-Gong Westminster Chime. Height 16¼ in., width 11½ in. £12 0 0

    

    No. J 5353.

Real Bronze Dutch Figure, finely finished. Height 12 in. £12 12 0 pair.

    

    No. J 5354.

8-Day Carved Mahogany 5-Gong Westminster Chime, Silvered Dial. Sound and Reliable Movement. Height 16 in., width 1¼ in. £12 0 0

    

    No. J 5353.

Real Bronze Dutch Figure. Ivory face. Finely finished, £12 12 0 pair.

    

    No. J 5355.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking Hours and ½-hours on Gong. Sound Movement, Reliable Timekeeper. Height 11 in., width 8 in. 80/0

    

    No. J 5356.

Mahogany Silvered Dial ¼-Chime Clock, best finished Movement, excellent Timekeeper.

Height 8¼ in., width 6¼ in., ... 87/6

     ,,   10½ in.,,,    8¼ in., ... 126/0

Full Westminster Chime, 8¾ in. × 7 in., £12 0 0

    

    No. J 5357.

8-Day Inlaid Mahogany Striking Clock, striking Hours and ½-Hours on Gong. Sound Movement. Reliable Timekeeper. Height 11 in., width 9 in. £4 10 0

MINIATURE GRANDFATHER, INLAID AND CARVED STRIKING CLOCKS.

    

No. J 5360.     

8-Day Carved Mahogany Westminster Chime Clock on 5 gongs. Best English workmanship throughout. Perfect timekeeper. Height 7 ft. 2 in. £37 10 0

To strike hours and half-hour only, £27 10 0

    

No. J 5361.

8-Day Carved Mahogany English 5 Gong Westminster Chiming Clock. Best English Works. Perfect Timekeeper. Height 16½ in. Width 12 in. £21

         Clocks on this page are English made and have the very best works.    

    

No. J 5362.     

8-Day Mahogany Miniature English Grandfather Striking Clock, striking hours and half-hours on Gong. Best English Workmanship throughout. Perfect timekeeper. Height 5 ft. 11 in. £25

    

No. J 5363.     

8-Day Inlaid Mahogany English Striking Clock. Perfect Timekeeper. Height 13¾ in. Width 11¼ in. £14 10 0

    

No. J 5364.     

8-Day Brass Inlaid Mahogany English Striking Clock. Perfect Timekeeper. Height 13½ in. Width 9½ in. £11 15 0

    

No. J 5365.     

8-Day Carved Mahogany English Striking Clock. Perfect Timekeeper. Height 14 in. Width 10 in. £15 10 0

GRANDFATHER CLOCKS.

    

No. J 5370.     

Mahogany 8-day Tubular Chiming Clock, chiming on 9 tubes “at will,” the Westminster, St. Michael, and Whittington Chimes. English made; perfect timekeeper. Height, 7 ft. 10 in. £50

    

No. J 5371.     

Mahogany 8-day Grandfather Clock, English make throughout, reliable timekeeper. Strikes hours and half-hours on a Deep-toned Gong. Brass-mounted Dial, Cast Corners. Height, 6 ft. 8 in. £14 10 0

    

No. J 5372.     

8-day Grandfather Clock, English make, Mahogany or Oak Case, fitted with fine bold plain Dial to well-finished Striking Movement. Striking hours and half-hours on Gong. Height 6 ft. 7 in. £18

    

No. J 5373.     

8-day Mahogany English made Grandfather Clock, fitted with a Brass Mounted Dial, Silvered Circle to a well-finished Striking Movement. Striking hours and half-hours on Gong. Height, 7 ft. 3 in. £11 11 0

    

No. J 5379.     

8-day Carved Mahogany Tubular Chiming Clock, 2-change chimes, Westminster and Whittington; best English works; perfect timekeeper. Height 9 ft. £75 0 0

    

No. J 5380.     

8-day Grandfather Tubular Chiming Clock, in Mahogany or Oak Case, 3-change chimes changeable at will, Westminster, St. Michael and Whittington; English made; perfect timekeeper. Height 7 ft. 10 in. £50 0 0

    

No. J 5381.     

8-day Grandfather Tubular Chiming Clock in Mahogany or Oak Case, 3-change chimes changeable at will, Westminster, St. Michael and Whittington; all British made; perfect timekeeper. Height 7 ft. 4 ins. £45 0 0

    

No. J 5382.     

Carved Mahogany or Oak 8-day Grandfather Tubular Chime Clock, 3-change chimes, the best English workmanship throughout, Westminster, St. Michael and Whittington; perfect timekeeper. Height, 8 ft. 3 in. £85 0 0

MARBLE CLOCKS.

    

No. J 5385.     

Height 10½ in., width 10½ in. 8-day Marble French Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 42/0

    

No. J 5386.     

Height 12 in., length 13 in. 8-day Marble and Bronze Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 60/0

    

No. J 5387.     

Height 10 in., width 11 in. 8-day Marble French Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 47/6

    

No. J 5388.     

Height 11 in., width 8½ in. 8-day Marble Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 32/6. Non-strike, 22/6

    

No. J 5389.     

Height 13 in., width 13½ in. 8-day Marble and Bronze French Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Sound and reliable movement, 60/0

    

No. J 5390.     

Height 11 in., length 8½ in. 8-day Marble Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Good timekeeper, 32/6. Non-strike, 22/6

    

No. J 5391.     

Height 10¾ in., width 10¾ in. 8-day Marble Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 42/0. Non-strike, 32/0

    

No. J 5392.     

Height 12½ in., width 10 in. 8-day Marble Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 45/0

    

No. J 5393.     

Height 11½ in., width 11 in. 8-day Marble and Bronze Striking Clock, striking hours and ½-hours on gong. Reliable timekeeper, 57/6

MARBLE CLOCKS, BRONZE ORNAMENTS, ETC.

    

No. J 5400.     

Bronze Figure, French Rag Picker, height 9¼ in., beautifully finished, ivory face and hands, £8 8 0 each.

    

No. J 5401.     

8-day Marble and Bronze Striking Clock, strikes hours and ½-hours on Gong, reliable timekeeper. Height 13½ in., width 16 in., £5 10 0.

    

No. J 5400.     

Bronze Figure, French Carter, height 10½ in., beautifully finished, ivory face and hands, £8 8 0 each.

    

No. J 5402.     

8-day Marble and Bronze Clock, strikes hours and ½-hours on Gong, reliable timekeeper. Height 12½ in., width 10½ in., 60/-.

    

No. J 5403.     

8-day Marble and Bronze Striking Clock, strikes hours and ½-hours on Gong, good timekeeper. Height 12 in., width 12½ in., 75/-

    

No. J 5404.     

8-day Marble Striking Clock strikes hours and ½-hours on Gong, bronze mounts in relief. Height 12 in., width 10½ in. 63/0.

    

No. J 5405.     

Marble and Bronze Vases, beautifully finished, to match Clock. Height 8½ in., £6 pair.

    

No. J 5406.     

14-day Marble and Bronze figured Clock, strikes hours and ½-hours on Gong, best French movement, well modelled and beautifully finished. Height 12½ in., width 17½ in., £9 0 0

    

No. J 5405.     

Marble and Bronze Vases, beautifully finished, to match Clock. Height 8½ in., £6 pair.

    

No. J 5410.     

Solid Brass Case Lever Clock, for ships, factories, engine-room, saloons, &c. 8-day reliable movement. 6 in. dial, £2 8 6; 7 in., £2 12 6; 8 in., £2 18 6. Can also be had with Lock and Key to fasten front, 3/6 extra.

    

No. J 5411. VIENNA REGULATOR,     

8-day Weight Clock, Striking hours and ½-hours on Fine Tone Gong. Dull Walnut or Oak Case. White Enamel Dial. Length 41½ in. ... £3 17 6

Do. with Non-striking Movement £3 3 0

Recommended for Accurate Timekeeping.

    

No. J 5412.     

8-day 12 in. English Dial. Highly finished, London made. Polished Mahogany or Oak Case, made especially for Harrods. Pendulum movement, with gut line, 35/0; with chain line, 45/0. 10 in. dial, gut line, 35/0; with chain, 42/0. Also made in larger sizes and extra quality to order.

    

No. J 5413.     

8-day Superior Quality American Drop Dial. Thoroughly sound, reliable movement. Long Pendulum. Accurate timekeeper. 10 in. dial, length 23½ in., striking, 23/6; non-striking, 19/6. 12 in. dial, length 25 in., striking, 25/6; non-striking, 22/6

    

No. J 5414.     

1 day Best Carved Case, height 17½ in. Good Sound Movement. Brass Chains, Pine-Shaped Weights, 18/6. Cuckoos’ hours and ½-hours. Other designs and prices, 11/6, 13/6, 16/0, 20/0, 25/0.

    

No. J 5415.     

12-in. American 8-day Dial. Well finished. Polished Mahogany or Light Oak Case. Thorough good timekeeper, 17/6

Striking do., 23/6

    

Bürk System

No. J 5416.     

Watchman’s Clock, can be used for Six Stations, useful for Watchmen going their rounds on Estates or Establishments. Very accurate and cannot be tampered with, and solely under control of an Overseer. The Ribbon B is placed in fresh each day, and the different Keys press one of the Springs (which are shown at top left side of diagram) and penetrate the Ribbon between the lines. Price, £4 15 0, 1 year’s Ribbons included; extra Ribbons for 1 year, 4/0. Leather Sling Pouch for carrying same over shoulder, 7/6. Iron Boxes or Stations for keeping Keys in, 3/0 each.

    

No. J 5417.     

8-day Brass Drum Clock, will go in any position. Cyl. Movement, 10/6. Lever, 15/0

OPTICAL DEPARTMENT

This Department is under the care of an Experienced Optician who will test Customers’ sight on scientific principles without charge.

The system employed is to test carefully each eye separately, whereby the exactness of vision is thoroughly determined.

The fitting of Frames is an important point of which we make a speciality, as very often as much inconvenience is caused by an ill-fitting Frame as by unsuitable Lenses.

Special attention given to the execution of Oculists’ prescriptions.

In no case do we advise Spectacles unless they are necessary and beneficial.

A Register is kept of Customers’ Sight for future reference, when desired. In case of loss, duplicates can be forwarded at once.

For the convenience of Customers residing at a distance and unable to visit Harrods, sets of trial lenses will be forwarded by post on receipt of a deposit of 21/0.

Special quotations furnished for any optical instrument not mentioned in this List.

All Optical Goods sold by us are of the best quality and description, and the prices are based upon a rate of profit which enables us to sell these goods at a low figure.

SPECTACLES

    

No. J O 6000.     

Steel frame, convex or concave glasses ...per pair2/6
Ditto, light frame, with bevelled joint, and best white convex and concave glasses ... ,,3/6
Ditto, with pebbles ... ,,4/6
Ditto, with best pebbles ... ,,6/6
Gold filled spectacles, with convex or concave glasses ... ,,8/6
Ditto, Ditto, with best convex pebbles ... ,,10/6
Light Gold Spectacles, glazed with pebbles, from ... ,,18/0
Ditto, stout, 15-carat ... ,,36/0

    

Inviso Regd Rimless

No. J O 6001.     

“INVISO” RIMLESS SPECTACLE.

9 ct. Gold Mounts ...per pair27/6
Gold filled ... ,,17/6
Nickel ... ,,12/6
Straw steel spectacle, with twisted wire, flexible curl sides, W bridge, suitable for driving, riding, &c., glazed with concave or convex glasses ... ,,5/6
Gold filled spectacles, curl sides ... ,,8/6
Gold frame ... from ,,21/0

    

No. J O 6002.     

SHOOTING, GOLF, CRICKET AND BILLIARD SPECTACLES.

Round eye spectacle, with flexible curl sides, pure white metal, incorrodible frame ...per pair6/6
Gold Frame ... from ,,30/0

    

No. J O 6003.     

Best Pantoscopic spectacles, with periscopic lenses, steel frame ...per pair4/6
Ditto, Ditto,           ,,                  ,,          ,,      ,,   pebbles ... per pair8/6
Gold filled frame, with convex or concave glasses ...per pair10/0
Gold Pantoscopic spectacle frames ... fromper pair25/6

    

No. J O 6004.     

Solid tortoiseshell spectacle, very comfortable, with straight or curled sides ... ... ... ... from per pair 14/6

EYE-GLASSES, ETC.

    

No. J O 6005.     

Nickel-plated, Canadian pattern, cork placquetsper pair 2/6
Ditto, Glazed, with Convex pebbles ,, 4/6
Ditto, Glazed, with best pebbles ,, 6/6
Gold ditto, with pebblesfrom ,,16/6
Gold ditto, 15-carat, with best pebbles,,     ,,27/0
White metal frame with dome-shaped tinted glasses ,, 3/6

    

HORIZONTAL PINCE-NEZ.

No. J O 6006.

Adjustable bridge Pince-Nez, with cork placquets, possess all the advantages of a spectacle frame, with the lightness and comfort of a folder. The bridge is composed of two fine steel bars, surrounded by a spiral steel spring, which expands or contracts according to the width of the wearer’s nose; specially suitable for astigmatic or short-sighted persons. In nickel-plated steel, Convex or Concave lenses, from 3/6 per pair.

Ditto, Gold-filled framefrom10/0per pair
Ditto, Gold frames ,,15/0 ,,
15-carat ditto ,,30/0 ,,

BIFOCAL LENSES, for Reading and Distance use, the two sights worked on one lens, fitted to the above ... extra per pair from 15/0    

    

RIMLESS PINCE-NEZ.

No. J O 6007.     

Patent Fairy Fitting, 10-carat Gold Mounts, No. J O 6007 ... 21/0

American Clip, rimless, very light and elegant.

Price    4/6 Steel Mounts.

,,   12/6 Gold     ,,

    



No. J O 6008.

The “SELF-FIX.”

Rimless Eye-glass, very neat and well fitting. An extra pair of lenses is supplied with each pair, in case of breakage the new lens is easily fitted by the user. Gold mounted with extra lenses in case, 25/0     

    

No. J O 6009.     

Tinted spectacles, without sights, for protection of the eyes from the glare of the sun, neutral or blue per pair 1/6
Ditto, best quality ,, 3/6
If with Domed glasses, as illustration, No. J O 6009 ,, 2/6
Ditto, best quality steel frames, with best quality worked glasses assorted tints ,, 3/6
Tinted glasses, pure nickel frames, for hot climates ,, 4/6

    

“ZEPHYR” RIMLESS EYE-GLASSES.

No. J O 6010.     

Easy fitting.    Gold Mounted, 15/0;    Gold Filled, 7/6

    

PATENT COLLAPSIBLE EYE-PROTECTORS.

No. J O 6011.     

Solid nickel frame, with collapsible eye cups and tinted lenses, in case ... per pair 7/6

    

FOLDING EYE PRESERVERS.

No. J O 6012 (Closed).     

New Pattern Cyclists’ Eye Protectors, with tinted flat or dome-shaped glasses and folding gauze sides, No. J O 6012per pair2/6
Ditto, in pure nickel (incorrodible), with best worked glasses,,4/6

    

THE NEW ALUMINIUM AND GUN-METAL SPECTACLE AND EYE-GLASS CASES.

    

No. J O 6013.    

    

No. J O 6014.    

    
Aluminium snap case, for straight or curl side spectacles as   No. J O 6013, each 3/0
Bronzed metal ditto      ,,      ,, 3/6
Aluminium case for astigmatic clip as No. J O 6014 ,, 2/6
Bronzed metal ditto      ,,      ,, 3/0

    

EYE-GLASS CASES.

    

No. J O 6015.     

Gusset Cases, as No. J O 6015, 0/4 each.

Astig. Cases, 0/6, 1/0 each.

         

No. J O 6016. Spring flap, metal, Morocco covered, stiff case for astigmatic clip.     

J O 6016...each1/0
Ditto, aluminium, ditto... ,,1/6
Ditto, nickel, polished, uncovered... ,,2/6
Ditto, bronzed metal... ,,2/9

LORGNETTES, ETC.

    

    

No. J O 6017.

Engraved, Silver Gilt, 21/0

    

No. J O 6018.

Louis Pattern.

Silver Gilt Frames.

         

    
Plain ...from19/0
Fancy ...,,21/0
Oxidized Steel19/0

    

    

No. J O 6019.

Louis Hand Frame

Silver Gilt, 21/0

    

    

No. J O 6020.

Gold, Louis pattern,

from 45/0

    

No. J O 6021.

No. J O 6021.—New Automatic Chain Eye-glass or Pencil Holder, with Safety Pin, Attachment, German Silver Chain, strong and practical.

    
Black Enamel Front 2/0
Black Enamel Front with Gilt Chain 3/0
Gun Metal Front         ,,      ,, 4/6
White Celluloid Front    ,,      ,, 4/6
Sterling Silver Front with German Silver Chain 5/0
Rolled Gold Front        ,,      ,, 6/0
Fancy Rolled Gold Front 7/6
Solid Gold Case with Gold Chain 50/0

    

        12/6   17/0   14/6   15/6

Tortoiseshell Lorgnettes

Imitation Tortoiseshell Lorgnettes, from 3/6.

Real Tortoiseshell, 7/6 to 25/0.

    Ditto, fitted with Gold fronts, from 22/6
    No. J O 6022.

    Plain Tortoiseshell, hand case each 21/0

    

    

No. J O 6023.

Silver Pince-nez Case,

Plain, 16/6; Engraved, 19/6.

    

No. J O 6024.     

Silver-mounted Chatelaine Spectacle Case, 12/6.

EYE-GLASS CORDS AND CHAINS.

    

    

No. J O    

6025.

    

No. J O    

6026.

    

No. J O    

6027.

    

No. J O    

6028.

    

No. J O    

6029.

    
Gilt, Nickel, and Oxidized Chains each 1/0
Silver1/6 and 1/9
Gold, as No. J O 6026-7-8 and 6029 from 6/9
Rolled Gold1/6 and 2/0
Gold and Platinum, as No. J O 6025 21/0

    

    

No. J O 6030.    

    

No. J O 6031.    

    

No. J O 6032.    

    

No. J O 6033.    

    

No. J O 6034.    

    
Chatelaine Spectacle Cases, assorted patternsfrom 1/6
Nickel-plated Chain and Mounts, as No. J O 6030 ,, 4/0
Oxidized Metal with Nickel Mounts, as No. J O 6031 ,, 5/9
Silver-mounted Chatelaine Spectacle Cases (Hall Marked)7/0 to 16/6
Chatelaine Spectacle Cases, Solid Silver, as No. J O 6033 20/0
        ,,         ,,         ,,          ,,        as No. J O 6034 23/6
        ,,     Eyeglass     ,,          ,,       as No. J O 6032 21/0

READING GLASSES.

    

No. J O 6035.

Mounted in German Silver, with Ebonized Handles

Diameter in inches.

Round.

    
1⅝1⅞2⅛2⅜2⅝
1/01/21/61/81/11
2⅞3⅛4
2/32/93/03/84/35/9

    

No. J O 6036.

Best quality, with German Silver Rim, Real Ebony and Ivory Handles.

    
Ebony

Handles.
Ivory

Handles.
3 in. ... 7/6 15/0
4 ,, ... 10/9 21/0
5 ,, ... 14/0 30/0

    

No. J O 6037.     

Aluminium Mounted Reading Glass.

2⅜in.diam.... 5/6
,, ,,... 8/0
4,, ,,...11/0

    

No. J O 6038.     

Fancy Oxidized Mounts.

1⅞in.... 2/6
2⅜,,... 3/9
3,,... 5/0
,,... 5/6
,,... 7/0

    

No. J O 6039.     

Best Lenses, with Black Horn Mounts.

3in.... 9/6
4,,...15/0
5,,...22/0

POCKET MAGNIFIERS.

    

No. J O 6040.     

Tortoiseshell Doublet and Coddington, 7/6.

    

No. J O 6041.     

Tortoiseshell Planoscopic Magnifier, flat field, 7/6.

    

No. J O 6042.     

Three-power Magnifier, 1/9.

Best quality, with Diaphragm, 2/9.

    

No. J O 6044.     

Superior Vulcanite Pocket Magnifier, best Lens.

Single ... 6/0

Double ... 7/6

    

No. J O 6045.     

Folding Pocket Magnifier, Vulcanite Mounts.

1in....0/9
,,...1/6
2,,...2/0
,,...3/0

    

LINEN TESTERS.

    

No. J O 6043.     

Universal Linen Tester, with Microscopic attachment, very powerful, with apertures of various sizes, 9/3.

         

No. J O 6055.     

Brass...0/10
Nickel... 1/3
Achromatic Lenses... 2/0

    

No. J O 6046.     

Stamp Magnifier, specially recommended for the use of postage stamp collectors. It consists of a solid block of glass, which is placed flat on the postage stamp.

Diameter of lens 1¼ in. 4/6. 1½ in. 5/6

    

No. J O 6047.     

Coddington, in Nickel Case, 3/3, 4/0, 4/9 & 5/9.

    

No. J O 6048.     

Nickel Reading Glass on Stand, 15/6

    

No. J O 6049.     

Brass Tripod or Garden Microscope, 1/2

Ditto, large size, Nickel, 2/6.

    

No. J O 6050.     

Aluminium mounted pocket magnifier.

1lens...2/6
2,,...3/3

    

No. J O 6051.     

Metal Table or Desk Stand for Eye-glasses or Spectacles.

Nickel, 2/9; Gun Metal 3/0.

    

No. J O 6052. Fancy Metal Gilt or Oxidized Mounted Reading Glass, in best velvet lined snap Morocco case, suitable for presentation.     

Diameter of lens.

3¼ in., 18/6. 3½ in., 20/0. 3¾ in., 22/6.

    

No. J O 6053.     

Superior Silver Gilt Mounted “Louis” Magnifier or Reading Glass, in snap Morocco case.

1⅜ in.diameter,2⅞in. in length,13/6
,, ,,3⅝,,      ,,16/6

    

Lasin

No. J O 6054.     

“Lasin” (Regd.), a preparation for preventing moisture or steam forming on Spectacles, Lenses, Motor Goggles, &c., per stick, 0/8

“Lasin” Cloth in books for the pocket, 1/3

MICROSCOPES.

    

No. J O 6056. School Microscope, complete in mahogany case, forceps and slides, 4/9     

Ditto, with divisible triplet objective, 6/9

    

No. J O 6057. Microscope with condenser for examining opaque objects, 7/6     

    

No. J O 6058. Microscope with 3 powers and condenser, 13/6     

    

No. J O 6059. Superior Microscope, with Rack Adjustment, 3 powers and condenser, 21/0     

    

No. J O 6060. Well-made enamelled iron stand, with brass body, concentric screw adjustment, 3 divisible powers, mahogany case complete, 17/0     

    

No. J O 6063.     

Dissecting Stand Microscope with adjusting screw motion of mirror reflector, in mahogany case, forceps, &c, 12/6 each.

    

No. J O 6061. The improved Universal Microscope, for use either vertically or horizontally, with extra draw tube for highest power; a compact portable instrument. Complete in box, 7/6 each.

         MICROSCOPES BY LEITZ, VOIGTLÄNDER AND ZEISS TO ORDER.    

    

No. J O 6062. New Table Microscope, with large flat field. This is an invaluable instrument to Curio Hunters, Stamp Collectors, Botanists, Jewellers, and others. It has a magnification power of 20 times: Price, 21/0     

    

No. J O 6065.     

THE LONDON MICROSCOPE.

Stand, in case £3   5 6
Two Eyepieces, Nos. I. and II.  0 10 0
⅔ in. (14 mm.) Object Glass  0 12 0
⅙ in. (4 mm.)   ,,      ,,     1 10 0
1/12 in. (2 mm.) Oil Immersion do., or 1/14 in. (1·8 mm.) Oil Immersion do.  4   0 0
Abbe Condenser  0 10 0
Dust-tight Triple Nosepiece  0 17 6
Magnifying Power from 54 to 880 11   5 0

    

No. J O 6067.     

Voigtländer Microscope.

Stand,£3 12 0
Iris Diaphragm to stage,£0 10 0
Double Nose Piece,£0 15 0
⅔ in. (16 mm.) objective,£0 18 0
⅙ inch (4 mm.)£1 12 0
2 Eyepieces. Nos. II. and IV£0 10 0
Total,£7 17 0

    

No. J O 6066.     

Society of arts microscope.

With ¼ in. divisible objective, dividing to ½ in. and 1 in., condenser, life cage and forceps, in mahogany cabinet, with lock and key, 65/0

    

No. J O 6064.     

Students’ Microscope, with rack adjustment, divisible ¼ in. objective, condenser, rotating diaphragm, fitted on Stand with Trunnion Joint, in case, 32/6

OPERA GLASSES.

    

No. J O 6068. “Duchess” Opera Glass fitted with six good quality lenses, Morocco covered body.     

Diam. of Object Glass,1 in.1¼ in.1½ in.1¾ in.
6/68/010/612/6
Do., Best Quality,9/613/014/620/0

    

Fig. 843.     

No. J O 6069.

ZEISS PRISMATIC.

Teleater Theatre Glass, 3 times magnification. Leather with Gilt Mounts, £6 5 0

Black Leather with Oxidised Mounts, case included, £5 10 0

    

No. J O 6070.     

Superior Pocket Opera Glass. This glass is constructed to give the best result in the smallest size. Black Morocco covered, in Purse case, 15/6

    

No. J O 6071.     

The “Elite” Opera Glass. Latest design, with large lenses. Finest quality and finish.

Pearl and Aluminium, 65/0

Red Tortoiseshell and Gilt, 85/0

    

No. J O 6072.

Pocket Opera Glass in Purse Case.

Japanned and Morocco, 10/6     

Fancy Leather and Gilt, 15/6

Pearl and Aluminium, 27/0

    

No. J O 6073.     

“La Mignonne” Folding Pocket Opera Glass in Black Morocco, 17/6

Fancy Leather from 21/-

    

No. J O 6074.     

Pearl and Aluminium, or Tortoiseshell and Aluminium Opera Glass, fitted with 12 superior lenses, 55/0

    

No. J O 6075.

Lorgnette Opera Glass.

Fancy Pearl and Gilt, extremely pretty design, with Telescopic Handle, 40/0

In Plush Bag.    

    

No. J O 6076.     

Voigtländer “Tannhäuser,” A new Opera Glass, made of Aluminium. Magnifying three diameters, with large field of view, 55/0

Pearl and Aluminium, 75/0

    

No. J O 6077.     

Russia Leather and Aluminium Opera Glass, with telescopic handle. Good power and definition. Complete, in plush bag. 25/0

    

No. J O 6078. This new form of Ladies’ Opera Glass is strongly recommended on account of its doing away with the fatigue of holding up in the ordinary form. The handle draws out to about ten inches long, and is detachable. Pearl body and handle, first quality lenses, in Velvet Sac.     

Gilt Mounted ... ... 56/0

Aluminium do... ... 78/6

FIELD AND MARINE GLASSES.

    

No. J O 6079.     

Pocket Field Opera Glass. Recommended on account of its large field and crispness of definition. This glass will be found very useful where it is not convenient to take an ordinary field glass. Price 26/6

    

No. J O 6080.

This Glass has been designed to meet the want of tourists and others requiring a good glass at a reasonable price, without being heavy or bulky.

Aluminium, covered with Morocco, fitted with soft Crush Case, which can be folded into small compass when not in use. Price 21/6     

    

No. J O 6081.     

The “Emperor.” This Glass has a world-wide reputation, is fitted with the usual Sun and Spray Shades, and Russia covered. Price, with 6 lenses, 30/0; 12 ditto, 40/0. Complete in Black or Brown Solid Leather Sling Case.

    

No. J O 6082.     

War Office pattern Military Binocular, complete in Case, 39/0

Ditto by Voigtländer, 60/0

    

No. J O 6083.

London Made Field Glasses.

1⅛ in. Object Glasses ... 50/0     

2       ,,        ,,          ... 60/0

In Best English Solid Leather Case.

    

No. J O 6084. The “Combination,” a three change Glass, is by a very ingenious contrivance made to suit the various requirements of the user. By turning the small knob at side the glass is changed for either Theatre, Field, or Marine use, each being plainly indicated on revolving bar. Price 38/0; best quality, 55/0     

    

No. J O 6085. The “Yeoman’s” Glass. Suited for South Africa, where a powerful strongly-made Binocular is required that will stand rough usage. Price, in strong Solid Brown Case, 31/6     

    

No. J O 6086. Short form Binocular, Morocco covered, superior selected Lenses, giving extreme luminosity in an indifferent light. Size of Object Glass, 1¾ in.     

Japan metal mounts... ... ...27/6

Ditto, aluminium   ... ... ... 36/6

    

No. J O 6087. The “Newmarket” High Power Race Glass is a Binocular specially constructed for the use of sporting men, tourists, &c. The magnifying and penetrating power of these glasses is very great. Made in 3 sizes and supplied in Solid Leather Sling Case, 12 lenses, 45/0, 50/0, 60/0. Ditto in Aluminium, 75/0, 85/0 105/0     

    

    VOIGTLÄNDER (TOURIST).

No. J O 6088. A companionable Binocular in solid leather sling case, mounted in aluminium. Weight, 10 ozs. only. Magnification four times. Price complete, £2 10 0

    

    VOIGTLÄNDER (RACE).

No. J O 6089. This is acceptable to all Racing Men, inasmuch as it has a magnifying power of six times, with large field, good and brilliant definition. Weight, 15¾ ozs. Price (in Sling Case) £3 11 0

    

    VOIGTLÄNDER (STALKER).

No. J O 6090. Has a magnification of eight times, and is the most powerful Galilean Binocular made, and has good definition, with extreme power. Weight, 16¼ ozs. Price, in Sling Case, £4 1 0

    

    THE ROSS “FIELD” JOINTED GLASS.

No. J O 6092. Glasses with centres wider or narrower than the separation of the user’s eyes strain the sight and produce fatigue; but the exact coincidence of the two fields obtained when using the “Field” Binocular avoids this, ensures perfect vision, and produces, as a natural result, a sense of comfort that is otherwise unattainable.

Price ... ... £3 10 0

    

No. J O 6091.     

Strongly-made Marine Glass, suitable for night service, having lenses specially arranged for giving the greatest amount of light. In Aluminium, £2 5 0

    

No. J O 6093.     

The Improved High Power. Suitable for officer’s pouch, or tourists requiring a portable glass with high magnifying power, perfect definition, good light, and large field of view. It is also fitted with sun and spray shades, making it suitable for field or theatre.

Height, 2½ in. Weight, 9 oz.

Complete in Leather Crush Case, with Strap and extra Leather Sling, 22/6

Ditto in Aluminium, 35/0

    

ROSS

No. J O 6094.    

    

No. J O 6095.

    


No. J O 6095.

Powerful Portable Binocular Telescope, with magnification of 12 times, fairly large field, rapid focussing adjustment. In cigar case or solid leather belt case with shoulder sling.

Japanned Brass and Morocco ... 60/0

Aluminium         ...          ... ... 80/0

    

No. J O 6094.      ROSS, CELEBRATED FIELD AND OPERA GLASSES.

Military Binoculars.
12 Lenses.  Aluminium.
    £ s. d. £   s. d.
No. 3 ... 3 10 0 4 10 0
  ,,   4 ... 4   0 0 5   0 0
  ,,   5 ... 4 10 0 5 10 0
  ,,   6 ... 5   0 0 6   0 0

Opera Glasses.
12 Lenses.   Bright Aluminium.
£   s. d. £   s. d.
No. 2 ... 2   5 0 3   7 6
  ,,   2a ... 2 10 0 3 12 6
  ,,   3 ... 2 15 0 3 17 6
  ,,   4 ... 3   5 0 4 12 6

Naval Binoculars.
6 Lenses.  “Standard.”
£   s. d. £   s. d.
No. 4 ... 2 10 0
  ,,   5 ... 3   0 0 3 10 0
  ,,   6 ... 3 10 0 4   0 0

    

Squat Pattern Binoculars.
12 Lenses.   Aluminium.
£   s. d. £   s. d.
No. 3 ... 3   5 0 4   5 0
  ,,   4 ... 3 15 0 4 15 0
  ,,   5 ... 4   5 0 5   5 0
  ,,   6 ... 4 15 0 5 15 0

The Numbers quoted above correspond with Object Glasses of the following sizes:—No. 2, 15 lignes; No. 2a, 17 lignes; No. 3, 19 lignes; No. 4, 21 lignes; No. 5, 24 lignes; No. 6, 26 lignes.

Opera Glasses covered with real Crocodile Skin and Fancy Mounts of choice selection.

PRISMATIC BINOCULARS.

    

ROSS LONDON

No. J O 6096.

Ross Stereo Prism Binoculars.

Brilliant Definition over an unusually large field. With Simultaneous Focussing Adjustment.     

Magnification.Dia. of

Object Glass.
Price.
× 824 m/m.£7 10 0
× 1024 m/m.£8 10 0

Focussing by Eye-pieces.

Magnification.Dia. of

Object Glass.
Price.Monoculars.
× 630 m/m.£7 10 0£3 10 0
× 824 m/m.£6 10 0£3   0 0
× 1024 m/m.£7 10 0£3 10 0
× 1230 m/m.£9   0 0£4   5 0

    

PRISMATIC BINOCULARS.

Prismatic Binoculars are made in two forms, one is focussed by adjustable Eye-pieces only which has a divided scale, and the other has a wheel focussing movement, which is the most convenient form of adjustment; the latter is a much simpler way, and can be manipulated by ladies with the greatest of ease. The Eye-pieces in both Models can also be adjusted for differences of vision. With the index set at 0, persons with normal vision can distinguish distant objects sharply without strain.

         

No. J O 6103.



Sportsman Prism.

× 8 Magnification.     

Splendid Race and Aviator’s Binocular, in Solid Leather Sling Case, 57/6.

    

No. J O 6097.

Voigtländer Prism Binoculars.

Giving enhanced stereoscopic effect. Invaluable for Sporting, Racing, Touring, Military and Naval purposes.     



 Binoculars.
Magnification. Dia. of

Object

Glass.
With

Wheel

Motion.
Without

Wheel

Motion.
Monocular

Form.
× 6 25 m/m. £6 10 £6   0 £2 15
× 6 30 m/m. £8   0 £7 10 £3 10
× 8 25 m/m. £7   0 £6 10 £3   0
× 8 30 m/m. £9   0 £8 10 £4   0
× 12 30 m/m. £9 15 £9   5 £4   5

    

CARL ZEISS, JENA

No. J O 6098.

Zeiss Prism Binoculars.

These Glasses give a very large flat field of view.     

Binoculars.

Without Wheel Motion.
Magnification. £ s. d. Approx.

Weight.

Oz.
Width of

Scene at

1000 yds.

Yds.
Code

Word.
× 6 6   0 0    14½ 120 Telex
× 8 6 10 0    20 115 Telact
× 6 Stalking 7 10 0    22¾ 150 Silvamar
× 12 9   5 0    23 58 Telefort
With Wheel Motion.
× 6 Ladies’ 6   0 0    7 123 Teletur
× 6 6 15 0    17 120 Telexem
× 8 7   5 0    22¼ 115 Telactem
× 6 Stalking 8   5 0    25½ 150 Silvarem
Monoculars.
× 6 ......price £2 15 0
× 8 ...... ,, £3   0 0
× 12 ...... ,, £4   5 0

    

No. J O 6099.

Goerz “Neo-Trieder” Binocular.

    

    
× 6...price£6 10 0
× 8... ,,£7   0 0
× 12... ,,£9 10 0

Goerz Monoculars.

    

    
× 6...price55/0
× 8... ,,60/0
× 12... ,,80/0

No. J O 6101.

“Popular” Prism.

Well-made glass, giving excellent definition and enhanced stereoscopic effect.     

Fitted with wheel focussing motion.

Magnification 8 times.

£4 10 0

    

GOERZ 6×

No. J O 6100.

Goerz “Pagor” Binocular.

This Binocular is extremely portable.

    

    
× 6, weight 10 oz....£6 10 0
× 8, weight 10¾ oz....£7   0 0
× 10, weight 11 oz....£8   8 0

No. J O 6102.

The “Universal.”

Good Quality Prismatic Binocular, giving large field with good definition. Magnification 8 times,     £5 5 0.

The above Prices include Solid Leather Sling Case.

    

ZEISS NEW HIGH POWER

BINOCULARS.

No. J O 6104.

     Linear      Teleduz £10 10 0

Magnification Telextin   10 10 0

VOIGTLÄNDER NIGHT BINOCULAR.

No. J O 6107.     

Specially recommended for Night Marine use, this glass has exceptional luminosity.

£3 15 0

    

No. J O 6106.     

Binocular Telescopes, 16 lens, with rapid action focussing arrangements, in best sling case. The most powerful form of glass made, £4 10 0    £5 0 0.

Do. Aluminium 5 10 0      6 0 0

    

VOIGTLÄNDER BRILLIANT PRISM.

No. J O 6105.

Exceptional illumination. This Binocular is fitted with object glasses 42 m/m in diameter and is constructed to give the greatest amount of luminosity possible. × 6, £10 10 0

VOIGTLÄNDER NEW

LIGHT MODEL STEREO PRISM.

No. J O 6108.     

With large Object Glasses. Beautiful definition. Wheel focussing, in Solid Leather Case complete.

× 6, £6 15 0      × 8, £7 15 0

    

BUSCH STEREO-ULTRALUX PRISM.

No. J O 6110.

Giving enhanced stereoscopic effect with good definition and large field.

× 6,     £6 0 0       × 8, £6 10 0

    

RANGE-FINDERS.

Mark I.

No. J O 6109.

The “Simplex” Range Finder is extremely portable, measuring only 2¼ in. × 1 in. × 1 in.

The manipulation is easily acquired. Instructions are sent with each instrument, Mark I, 21/0       Mark II, 27/6

Mark II.

No. J O 6111. (Actual Size.)     

TELESCOPES.

    

No. J O 6112. Boy Scout Telescope and Compass, a three-draw instrument, magnifying ten times, and being fitted with a compass is very suitable for scouting purposes. Complete in brown leather case, with loop for belt, 8/6     

    

No. J O 6113.     

Diameter of Object Glass, 1 in., 1⅛ in., and 1¼ in.

3 draw    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    6/0, 7/6, 10/6

Telescope, with Sun or Spray Shade, and Astronomical Eye-piece.

Diameter of Object Glass, 11/16 in., 1¼ in., 1⅜ in., and 1⅝ in.

3 draw    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ... 12/6, 18/0, 21/0, 25/0

    

No. J O 6114.     

With leather caps and strap, oxidized draw-tubes, covered Morocco or Pigskin    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ...    25/0

Army Signalling Telescope, of light construction; very compact and strong; as supplied to the War Office, with Caps and Sling. Object glass 1⅝ in., length when open 30 in., closed 10 in.       ...    31/6

    

No. J O 6115.     

The Club Telescope.

Superior Telescope, 3 in. object glass, rackwork adjustment, pancratic tube magnifying 50, 60, 70 times, leather caps and sling, mounted on stout tripod stand ... ... ... ... ... ... £12 10 0

    

VOIGTLÄNDER’S DEER-STALKING TELESCOPES

For Tourists, Sportsmen, Military Purposes, etc., etc.

No. J O 6116.     

With 3 draws, German Silver. Bodies covered with Morocco, all other parts bronzed dull black.

Magnification

in Diameters.
Aperture of

Object Glass.
Length. Brass. Aluminium.
Closed. In use.
  mm.ins. ins. ins. No. £  s. d. No.£   s. d.
14 288179   3 13 015 8   4 0
18 351⅜ 82110   4 10 01610 16 0
23 421⅝ 102811   5   8 01714 15 0
26 46113112   6 13 01816 16 0
26 542⅛ 113113   9 15 0
26 592⅜ 3114  10 16 0

    

No. J O 6117.     

Cadet Model.

Brass, morocco or brown leather covered£1 16 0
German Silver ditto 2   2 0
By Voigtländer 2 10 0
“Officer of the Watch.”
Admiralty Pattern Telescope, magnifying 15 diameters, German Silver Mounts, Brown leather covered, with leather cap£2   8 0
Ditto, ditto, by Voigtländer 2 15 0

    

No. J O 6118.

The Perfect Pocket Telescope.

Very Powerful, magnifying 9 times, in Soft Case, 12/6

Ditto Aluminium, 21/0

           

      ASTRONOMICAL TELESCOPE.

    

No. J O 6119. Superior Astronomical Telescope, fitted with best objectives, with substantial brass fittings, improved star finder, dew cap, 2 astro eye pieces magnifying 100 and 150 Diameters, and 1 terrestrial eye piece 45 Diameters, strong mahogany tripod with mechanical mountings.

    

3 in.obj.... ...£14 0 0
3½ in. ,,... ...  20 0 0
4 in. ,,... ...  30 0 0
5 in. ,,... ...  45 0 0

      

SECONDHAND ASTRONOMICAL TELESCOPES.

      Special Price List on Application.

    

No. J O 6120.

ASTRONOMICAL TELESCOPE.

Astronomical Telescope, 3 in. object glass, in polished brass case, day and night eye pieces, in polished pine case, £5 0 0

Astronomical Telescope with 3 in. object glass, vertical steady rod rack and finder on folding tripod stand, complete in pine case with lock and key; will show the crescent form of Venus, will divide the principal double stars and show Saturn’s rings, £10 0 0

Extra Astronomical eye pieces for ditto, from 15/0

Mahogany tripod stand for above, extra,     £11 5 0

thermometers.

Customers will please note that as the range of Thermometers varies they may not be as represented in illustration unless specially ordered. These goods are sent only at Customers’ own risk.


Boxwood Thermometers, 8 in., polished scale, Spirit Tube  ...   0/9

      ,,             ,,          ,,             ,,       Mercury Tube   ...   1/0 and 2/6

      ,,             ,,          ,,    best quality, large enamelled Mercury Tube (No. J O 6123)   ...   4/0

    

    

No. J O 6121.

    

    

No. J O 6122.

    

    

No. J O 6123.

    

    

No. J O 6124.

    

    

No. J O 6125.

    

No. J O 6126.     

Nickel Mounted Opal Glass Scale Pedestal Thermometer, 4/6

Sick Room Open Range Thermometer, with black spirit tube, as No. J O 6122 ...1/0
8-in. boxwood Hygienic Thermometer, with large open range, enamelled black spirit tube, legible figures, and very sensitive, showing the slightest variation in temperature ...2/0
Porcelain Scale Thermometer, as No. J O 6125 ...2/6
Bath Thermometer, plain tube ...1/0
   ,,         ,,        enamelled tube, as No. J O 6124 ...1/6
   ,,         ,,        porcelain scale, cream or black case ...2/6
   ,,         ,,            ,,      ,,     copper case ...3/6
   ,,         ,,         metal      ,,            ,,      10 in., best quality ...4/9
Sixe’s Self-registering Day and Night Thermometer, 8-in. boxwood scale, with magnet for re-setting indices, as No. J O 6121, 3/6; 10 in. scale ...5/6
Ditto, polished zinc scale, 8 in. 6/0; 10 in. ...9/0
Ditto, opal glass scale, 8 in. 7/6; 10 in. ...9/6
Ditto, opal glass, broad scale, lens front tubes, as No. J O 6132 (see below) ...11/0 and 14/0
Self-registering Day and Night Thermometer, opal glass scale, with several Mounts, on Oak Board for use outside window, as No. J O 6133 ...17/6, 19/0, 22/0

    

No. J O 6127.     

HYGROMETERS.

Mason’s wet and dry bulb, plain boxwood, 6/6; in tin case, 8/0; Porcelain scale, in Japanned case, with tubes graduated on the surface, 12/6

    

No. J O 6128.

No. J O 6129.

No. J O 6130.

    
Self-registering Minimum Thermometer, boxwood scale,...0/10 and 1/3
Best quality ditto, 8 in., as No. J O 6128...1/9
         ,,      ,,  10 in., as No. J O 6128 ...2/9
Metal Minimum Thermometer, 8 in. incorrodible metal scale, as No. J O 6129...2/0
Self-registering Day and Night Thermometer, boxwood scale, as No. J O 6130 ...8 in. 5/6; 10 in. 7/6
Ditto, opal glass scale ...8 in. 9/0; 10 in. 13/6

    

No. J O 6131.     

Porcelain Oven Thermometer, Reading 200° to 600°, 4/6

    

* No. J O 6132     

(see above).

    

No. J O 6133.     

    

No. J O 6134.

Inlaid Mahogany Aneroid 5 in. Diameter Dial,     £2 2 0

    

No. J O 6133. Carved

Oak Pendant Barometer, 8 in. Diameter Dial,     £3 5 0

    

No. J O 6135.

Carved Oak Rustic combined Clock, Thermometer, and Barometer, with 8-day wind in front of Clock. 50/0     

    

No. J O 6136.

Aneroid and Thermometer, 25/0     

    

No. J O 6137.

Carved Oak Aneroid and Thermometer, 8 in. Diameter Dial,     £2 10 0

    

No. J O 6138.

Best quality Aneroid Barometer, in Light or Dark Oak Frame, 60/0     

    

No. J O 6139.

Mercurial Barometer, Oak or Walnut Frame, 25/0     

    

No. J O 6140.

Inlaid Rosewood Mahogany Aneroid 8 in. Diameter Dial,     £2 5 0

    

No. J O 6141.

Mercurial Pediment Barometer, Oak or Walnut, 50/0     

    

No. J O 6142.

Aneroid Barometer, Carved Oak Frame, 8 in. Dial, 25/0. Ditto, with visible movement, superior quality, 30/0     

BAROGRAPHS AND THERMOGRAPHS.

    

These Instruments, as shown in the illustrations, are most interesting to those who take note of atmospheric variations, as a complete record is given by a pen upon a printed chart for an entire week, and by its form the exact barometric reading can be seen at any moment, as well as the varying line traced by the pen for the time preceding. The charts also, which are changed at the commencement of each week, can be retained as a record for the entire year. Full descriptions and directions for use are supplied with each instrument.    

    

No. J O 6143.

Plain Sheet Glass Cover, Fumed Oak or Polished Mahogany Frame, complete with supply of charts for one year, as illustration. Price     £3 3 0

    

No. J O 6144. THERMOGRAPH.

This instrument is arranged and constructed for recording on a chart the maximum, minimum and varying changes of temperature which continually take place wherever it may be located. In Copper Case. Price     £5 0 0

    

No. J O 6145.

Oak, Walnut or Mahogany, with Sheet Glass Cover, and supply of charts for one year, as illustration. Price     £4 0 0

    

No. J O 6146. DIAL BAROGRAPH.

This instrument combines with the record of the Barograph Chart the dial readings of an ordinary Aneroid Barometer; both are actuated by the same movement of the pen upon the Chart and the hand on the Dial, giving the same indications. Oak, Walnut or Mahogany, with Bevelled Plate Glasses and Chart Drawer at base, with supply of charts for one year. Price     £5 15 0

    

No. J O 6147.

Oak, Walnut or Mahogany, with Bevelled Plate Glasses, and front opening drawer, two divisions for taking used and unused charts, complete with supply of charts for one year, as illustration. Price     £5 0 0

    

No. J O 6148.

The Baro-Thermograph is a similar instrument to the Barograph, with the addition of a Thermograph, which acts independently to the Barograph on the same chart, but in a different coloured ink. This addition makes it a most interesting instrument, which enables one to record the rise and fall of the Thermometer during the week, as well as that of the Barometer. Oak, Walnut or Mahogany, with Bevelled Plate Glass Cover, and supply of charts for one year, as illustration. Price     £6 15 0

Bracket to match either of the above £1 1 0

WATCH-SIZE ANEROID BAROMETERS.

    

No. J O 6149.        Watch-size Aneroid, in Gilt Case, Enamel Dial, in Leather-covered snap Case, 20/0

    

No. J O 6152.     

Pocket Aneroid, compensated movement, with altitude scale, transparent Compass in lid, 37/6

    

No. J O 6151.        Watch Aneroid, with Silvered Metal Dial, Altitude Scale 8,000 or 10,000 feet, compensated, 33/0

Silver Case, ditto, 62/6

    

No. J O 6153.        Best Quality Gilt Aneroid, Watch size, with Altitude Scale up to 10,000 feet, compensated for temperature, with raised ring Thermometer, in Morocco Case, 42/0

    

No. J O 6150.        Traveller’s Combination Set, consisting of well made Aneroid Barometer and Keyless Watch, with double-scale Thermometer in centre, mounted in well-made Leather Case, with strut, 55/0, or in Silver-Mounted Case, 78/6

    

No. J O 6154.        Superior Watch Aneroid with Keyless Movement, Altitude Scale to 10,000 feet, compensated.

Gilt Case, 47/6    Silver Case, 67/6

    

No. J O 6155.        Revolving Crystal Sphere Aneroid Barometer, mounted on Gilt Stand with curved Thermometer on reverse side, 42/6

    

No. J O 6156.        Aneroid, with Compass and Thermometer in lid, 50/0

Ditto, with large figures, Day and Night Compass on reverse side of Aneroid, 65/0

    

No. J O 6157.        Oak or Mahogany Stand Aneroid, with 5 in. diameter porcelain dial, 22/6

    

No. J O 6158.        Travellers’ Weather Guide, Barometer and Thermometer, very light. Suitable for the pocket. Owing to the very open scale with which this instrument is fitted, the slightest variations in atmospheric pressure are instantly recorded. Complete in Morocco snap Case, 3½ in. square, 45/0. Aneroid only in round Case, 37/6

    

No. J O 6159.        Ladies’ size Watch Aneroid and Thermometer, forming pretty Combination Set, 45/0

ANEROID BAROMETERS.

Please note that Barometers and Thermometers, and other delicate Glass Instruments, cannot be enclosed with other goods, and can only be sent at Customers’ own risk.

    

No. J O 6160.     

Oxidized metal case Aneroid Barometer, with visible movement, 2½ in. dia. 8/6

Ditto, ditto, 3½ in. dia. 9/6

    

No. J O 6161.

    
Porcelain Dial Aneroid, in Paper Case...11/0
Ditto and Thermometer on Dial, Paper Case...14/0
Ditto, Superior Instrument, Leather Case...17/0
Ditto, and Thermometer, Leather Case...20/6
Best Quality Movement...35/0

    

No. J O 6162.

Green Oak Enamel Dial Aneroid, 8/6, 15/0

         

     Orders by post receive careful and prompt attention from opticians.

    

No. J O 6163.     

Cylindrical Case Aneroid, best quality Movement, Compensated, Silver Dial and Thermometer, 50/0

    

No. J O 6164.     

Rope Frame Aneroid Barometer (Carved Oak Frame), Opal Glass Dial, 15/0, 21/0

Ditto, ditto, best quality, Silver Dial and Thermometer, 26/0, 33/0, 42/0

    

No. J O 6165.     

Light or Dark Oak, Carved Diamond Pattern, Aneroid, 5 in., 18/0, 6 in., 22/0

    

No. J O 6166.

    
Universal Aneroid, in Enamelled Frame, Opal Dial...13/6
Brass Case ditto...18/6

    

No. J O 6167.     

Travelling Aneroid, in Leather Stand Case with Handle, 23/6

    

No. J O 6168.     

Yachting pattern, Rope, Oval Combination Clock, Aneroid and Thermometer (wind-in-front Clock), 50/0

Ditto, with Lever Movement, 60/0

    

No. J O 6169.     

Travelling Aneroid in Silver Mounted Case, 40/0

COMPASSES, Etc.

    

No. J O 6170.     

Pocket Transparent Pebble Compass.

This consists of two Plano-Convex Lenses, with a very sensitive Bar Needle accurately balanced. Being optically worked it answers as a magnifier and burning-glass also.

1½ in.,Silvermounted  ...  ...   30/0
1¼ in., ,, ,,  ...  ...   22/0
1⅛ in., ,, ,,  ...  ...   17/6

    

No. J O 6171.     

Brass Pocket Compass, Silvered Dial.

1   in., 1/2    1¼ in., 1/8

1½ in., 2/3    2 in., 3/0

    

No. J O 6172.

Watch-form Compass, with best Blued Needle. N and S in Gold on same, superior finish, in Morocco Case, 3/6 Larger, 4/6

           

MILITARY AND NIGHT MARCHING COMPASSES.       

    

No. J O 6173.     

Brass Direction Compass, with movable hand for marking the direction in which the traveller wishes to proceed, 6/0

Ditto smaller size, 4/6

    

No. J O 6174.     

Bronze or Nickel Hunter-Case Compass, Bar Needle Jewel Centre, and self-acting Stop, as illustration, 6/0, 7/0, 8/0 each.

Ditto, Floating Pearl Dial, 7/6, 8/6, 9/6 each.

      

ORDERS BY POST ARE CAREFULLY AND PROMPTLY EXECUTED.       

    

No. J O 6176.     

Night Marching Compass with graduated aluminium dial, luminous centre in bronzed case, with sight in lid. Complete with brown leather case, with loop at back for fixing on belt, 18/6 each.

    

No. J O 6175.     

Nickel Case Hunter Compass, Bar Needle, with Sights, 15/0

    

No. J O 6177.     

Silvered Dial Needle Compass, with stop, agate centre, brass case, with cover, 1¾ in., 5/0

Ditto, Nickel, 6/0

    

No. J O 6178.     

2½ in. Prismatic Compass (Major Hutchinson’s), in solid leather sling case, 33/0

    

    No. J O 6179.

Service Pattern Luminous Prismatic Compass. Mark VI. Complete, in brown leather sling case, 51/0

    

A LARGE SELECTION OF MILITARY COMPASSES IN STOCK.

No. J O 6180.     

Service Pattern Clinometer, in leather sling case, 33/0 with Military Prismatic Compass, 66/0

    

No. J O 6181.     

Strong bronzed metal case with jointed lid, floating Singer pattern, pearl dial, 12/6

SURVEYING INSTRUMENTS, Etc.

    

No. J O 6183.

Stout bronzed Metal Case, silvered metal dial, Vernier scale, moved by rack-work motion, reading lens arranged to traverse the entire circle, altitude scale to 6,000 feet, compensated for temperature.

    
5 in. diameter    ...   ...   ... ...  £7   2 6
Ditto, ditto, altitude to 10,000 feet ...   8   0 0
Ditto, ditto, altitude to 15,000 feet ...   8   5 0
Ditto, ditto, altitude to 20,000 feet ...   8 15 0
Kew verified.

    

    THEODOLITES.

No. J O 6184.

4 in. transit Theodolite, with vertical circle, divided on silver reading to 1 minute, with parallel plates or Tribrach, best achromatic object glass, 2 Verniers, microscope to each circle, clamping and tangent screws, strong mahogany tripod stand, case for instrument, fittings complete to order ... £   s. d.
18 18 0
5 in. transit Theodolite, with vertical circle as above ... 21 10 0
5 in. transit Theodolite, as above, with triangular plate, and tripod in place of parallel plates ... 22   5 0
6 in. transit Theodolite, as above, divided on silver, reading to 20 seconds, with parallel plates ... 25   0 0

    

No. J O 6182.

Military Plane Table, white wood, 15 in. × 15 in. with 12 in. sight rule in leather case, trough compass and tripod, 42/0

Mahogany Ditto, 57/0.

    

No. J O 6185.

Travelling or Pocket Thermometers, maximum and minimum, in screwed mahogany case suitable for hot climates, 21/0

    

DUMPY LEVEL.

No. J O 6186.     

No. 2 9 in. drainage level, with parallel plates or Tribrach, best quality telescope, tripod stand, without compass ... £   s. d.
4 12 0
No. 3 Dumpy Level, with 2 eye-pieces, best achromatic glasses, silver or aluminium ring compass, tripod stand, etc., complete in case, 10 in. ... 11 11
No. 5 12 in.   ...   ...   ...    ...   ...   ... 12 12
No. 6 14 in.   ...   ...   ...    ...   ...   ... 14   0

    

No. J O 6187.     

3 in. combined Prismatic Compass and Clinometer, with altitude circle, with scale of rise and fall in inches per yard, sling case, £3 5 0

    

No. J O 6188.

Abney’s Levels, 5 inches long, large arc pattern, with draw telescope and improved central fixing clamp to Vernier, complete in leather case, 29/0

Ditto, with compass attached and circular revolving base, having detachable socket by which means horizontal angles can be measured, complete in case, 45/0     

    

No. J O 6189.     

Pocket Reflecting Level, in bronze, metal case, 5 inches long, in leather case, complete, 11/6

SURVEYING INSTRUMENTS, RAIN GAUGES, Etc.

    

    

No. J O 6190.

    

SURVEYOR’S CROSS STAFF-HEADS.

Cross Staff-heads, fitting for staff, octagonal pattern or round, brass, in oak box, as figs.    ...    ...    ... each 2⅜ in.   2⅝ in.   3 in.   3⅝ in.
5/6 6/6 7/6 9/6
Ditto, with compass          ...    ...    ...   ,, 10/6 12/0 14/0 16/0
Iron-pointed staff for ditto             ...    ... 3/6

LEVELLING STAVES.

    

Sopwith’s paper scale, 14 ft.    ...    ...    ... each 39/0
Ditto, painted ditto, and spring catch       ...   ,, 42/0
Papers for levelling staves    ...    ...    ...   per set 3/0

    

No. J O 6191.     

Box Sextant, with Telescope, divided on silver to 1 minute, in sling case, 72/0

    

No. J O 6192.

Zero Setting Rain Gauge.     

Japanned metal case with 8 in. square polished brass top, porcelain dial, the outer circle representing 1 in. of rainfall, subdivided to 1/100ths in., the small circle carrying the registration up to 12 in. ... ... 50/0

In copper ... ... 62/6

    

No. J O 6193.

SEXTANTS.

No. J O 6193.

Britannia Sextant, with extra power to Telescope, divided on silver to 10 seconds, best quality, complete in mahogany case, with all fittings and certificate ... £7   7 0

8 in. Sextant, flat limb, rising piece, long centre, three Telescopes ...     £8 16 0

    

No. J O 6194.

Snowden Rain Gauge, with oak feet.     

Galvanized Iron ... ... 14/0

Copper ... ... ... ... ... 19/0

    

    

No. J O 6195.

5 in. japanned tin      ...    ...    ...   ... 7/9
Ditto, copper    ...    ...    ...   ...   ... 10/0
8 in. japanned tin, with turned brass ring ... 16/6
Ditto, copper    ...    ...    ...   ...   ... 20/0

    

No. J O 6197.—5-in, Howard’s Rain Gauge, with turned brass ring, glass bottle ... 7/6     

    

No. J O 6196.—Sikes’s Hydrometer, best electro gilt,     

complete, 31/6; larger, 38/6.

PEDOMETERS, MAP MEASURES, Etc.

    

No. J O 6200.

Pedometer, for measuring the distance walked by the wearer, in Nickel-plated Case, reading to 12 miles, 9/0 each.

Do., reading to 100 miles, 12/6 each; 1,000 miles, 13/0.

Do., best quality, reading to 12 miles in Solid Silver case, 20/0 each.    

    

No. J O 6198.

Damp Detector. For Travellers’ use. Very useful for detecting dampness in beds.

Oxidized Case, 4/9 each.

Gilt Case, with Metal Dial, 6/6 each.    

    

No. J O 6199.

Lady’s Pedometer, Oxidized Case, and waist belt hook, 12/6    

    

No. J O 6201.

Multum in Parvo, 100 mile Pedometer Compass and Map Measurer in one 14/6 each.     

    

No. J O 6203.

Map Measurer with Recorder, 4/6. These Map Measurers are supplied with either rings or handles.     

    

No. J O 6204.

Registering Pocket Counters. This little pocket instrument will be found invaluable for counting the number of Passengers on Boats, Omnibuses, Tramways, Trains, Theatres, Goods in Docks, Heads of Cattle, Sheep, Deer and articles of all kinds.

2 dials counting to 1,000 10/6     

3    ,,      ,,      10,000 12/6

    

No. J O 6205.

The “Universal” Map Measurer, for accurately measuring any distance, whether straight, curved or dented, such as the length of roads, rivers, the sinuosities of coasts, etc., with ring or handle, 3/9     

    

No. J O 6202.

Rotameter, reading to 12 in. and 25 ft., 4/3

    

No. J O 6206.

Rotameter, Nickel Case, 3/6

     Do.      Silver            5/3

Engraved      do.             7/0

    

No. J O 6207.

Combined Map Measurer and Reading Glass, a very useful instrument, 6/6     

SILVER, ELECTRO-PLATE & CUTLERY DEPT.

     CABINETS OF SPOONS, FORKS and CUTLERY from £5 5 0



See pages
175 to 177    .

    

Solid Mahogany Table Cabinet of finest possible workmanship and finish, containing complete outfit of SPOONS, FORKS, CUTLERY, etc., in HARRODS

CAMEO PATTERN.

The Cutlery is of superior hand-forged double shear steel, and all handles are guaranteed hard soldered. Supplied in Superfine Electro-plate as below.     

Also in Sterling Silver.

     PRESENTATION CABINETS are supplied and fitted to suit Customers’ requirements. Estimates upon request.     

    

ILLUSTRATION SHOWS DETAIL OF “CAMEO” DESIGN.

No. P S 3000. SUPERFINE ELECTRO-PLATE.

1 doz. Table Spoons .........30/0doz.
2  ,,   ,,   Forks .........30/0 ,,
1  ,,   Dessert Spoons ......22/6 ,,
1  ,,   ,,   Forks .........22/6 ,,
1  ,,   Tea Spoons .........14/6 ,,
6 Egg Spoons (gilt bowl) ......15/0 ,,
4 Salt Spoons... .........14/6 ,,
1 Mustard Spoon .........14/6 ,,
1 Soup Ladle... ......... 9/0each
1 Gravy Spoon ......... 6/0 ,,
2 Sauce Ladles ......... 2/9 ,,
1 pair Sugar Tongs ......... 2/6 ,,
1 Sugar Sifter (gilt) ......... 3/0 ,,
1 Butter Knife ............ 2/3 ,,
1 doz. pairs Fish Knives and Forks ...80/0doz. prs.
1 pair Fish Carvers .........30/0pair
1 doz. pairs Dessert Knives & Forks ...80/0doz. prs.
2  ,,   Table Knives .........31/6doz.
1  ,,   Dessert   ,, .........27/0,,
1 pair Meat Carvers .........10/0pair
1  ,,   Game   ,, .........10/0 ,,
1 Steel   ...     ...     ...    ...     ...   4/0each

Cabinet, 45 inches high when closed, top measurement 18 × 22¾ inches, complete with contents as above, £50 0 0

OTHER PIECES WHICH MAY BE HAD IN “CAMEOPATTERN.

Soup Spoons   ...     ...     ...     ...   31/6 doz.
Lobster Picks ... ... ... ... 18/0 ,,
Asparagus Tongs, individual ... ... 36/0 ,,
      ,,      Servers ... ... ... 21/0 each
Orange Spoons ... ... ... ... 18/0 doz.
Coffee Spoons ... ... ... ... 12/6 ,,
Oyster Forks ... ... ... ... 15/0 ,,
Jam Spoons ... ... ... ... 2/0each
Grape Scissors ... ... ... ... 12/6 ,,
Nut Crackers ... ... ... ... 6/0 ,,

PRICES IN STERLING SILVER UPON APPLICATION.

FOR PRICES OF ENGRAVING SPOONS, FORKS, CUTLERY, ETC., SEE PAGE     168.

THE demand for listed patterns is extremely heavy, but every endeavour will be made to fulfil post orders from stock on day of receipt.

Harrods maintain in their finished stock a large proportion of the articles represented in this section, and also hold reserve stocks at the factories, to facilitate prompt despatch.

New patterns are so frequently being introduced that it is always to the Customers’ advantage, in the case of urgent requirements, to permit Harrods to substitute from their most recent productions in the event of the articles ordered being out of stock.
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No. P S 3001. TEA AND COFFEE SERVICE.

STERLING SILVER TEA AND COFFEE SERVICE.

    

    

Coffee Pot, 2½ Pints ...  £7 17 6
Tea Pot, 2¼ Pints ...  6 15 0
Sugar Basin ... ...   4   0 0
Cream Jug ... ...   3   7 6
Set complete... £22   0 0
Kettle and Stand, 2¼ Pints ... £14 14 0

ELECTRO-PLATED TEA AND COFFEE SERVICE.

    

    

Coffee Pot, 2¾ Pints ...£3   3 0
Tea Pot, 2¼ Pints ...  2 15 0
Sugar Basin... ...  1 18 6
Cream Jug... ...  1 13 6
Set complete ...£9 10 0
Kettle and Stand, 2¼ Pints... £5 15   

Electro-plated Tea Tray, 22 in.,     £5 10 0; Sterling Silver ditto (to order), £31 10 0

TEA AND COFFEE SERVICES.

    

    

No. P S 3002. Sterling Silver Tea and Coffee Service, Elegantly Chased.

Teapot, 2¼ pints, £9 0 0       Sugar Basin, £5 12 6       Cream Jug, £4 5 0       Coffee Pot, 2¾ pints, £10 12 6

Set of Four Pieces, £29 10 0

Kettle and Stand, 3 pints, £20 10 0       Tray, 24 in., £40 0 0 (to order).


    

TEA AND COFFEE SERVICE, BEAUTIFULLY ENGINE-TURNED.

No. P S 3003.

    

    
  Sterling Silver.      Electro-plate.
  £ s. d.           £ s. d.
Teapot, 1½ pints    ... 5 15 0          2 15 0
Coffee Pot, 1½ pints    ... 6 10 0          3   3 0
Sugar Basin    ...    ... 2 10 0          1 12 0
Cream Jug    ...    ... 2   5 0          1 10 0
     Complete Set    ... ... £17   0 0     £9   0 0

         

    
  Sterling Silver.    Electro-plate.
  £ s. d.   £ s. d.
Kettle and Stand, 2½ pints    ... 15 15 0      6   6 0
Hot Water Jug, 1½ pints    ... 6 10 0      3   3 0
Tea Tray, 22 in. (to order)    ... 31 10 0      8 10 0
   ,,       24 in.     ,,    ,,    ... 37   0 0      10   0 0

    

    

No. P S 3004.    TEA AND COFFEE SERVICE.

    

    
STERLING SILVER.
Coffee Pot, 2 Pints   ... £8   0 0
Tea Pot   ...   ... 7 10 0  
Sugar Basin   ...   ... 4   4 0  
Cream Jug   ...   ... 3   3 0  
Complete £22 17 0  
Kettle and Stand, 2 Pints £15   0 0  

    

    

ELECTRO-PLATE.
  Coffee Pot, 2 Pints   ... £3   3 0
  Tea Pot   ...   ... 2 18 6
  Sugar Basin   ...   ... 1 17 6
  Cream Jug   ...   ... 1 12 6
Complete £9 11 6
  Kettle and Stand, 2 Pints £5   5 0  

    

    







SILVER—

AFTERNOON SIZE.
  Tea Pot, 1 Pint   ... £5   0 0
  Sugar Basin   ...   ... 3   0 0
  Cream Jug   ...   ... 2 10 0
Complete £10 10 0

    

    
ELECTRO-PLATE—

AFTERNOON SIZE.
  Tea Pot, 1 Pint   ... £2 10 0
  Sugar Basin       ... 1 12 6
  Cream Jug       ... 1 10 0
Complete £5 12 6

    

    

SterlingSilverTray,20 in.......£23   0 0
,,,,,,22 in.......26   0 0*
,,,,,,24 in.......30   0 0

    

    
ElectroPlatedTray,20 in.......£5   0 0
,,,,,,22 in.......6   0 0
,,,,,,24 in.......7   0 0
* This size is usually kept in stock.

    

    

No. P S 3005.

    

    
  Sterling Silver. Electro-plate.    
Tea Pot, 2 Pints   ... £7   5 0     £3 10 0    
Coffee Pot, 2½ Pints   ... 7 15 0     3 15 0    
Sugar Basin   ...   ... 3 15 0     2   5 0    
Cream Jug   ...   ... 3   0 0     1 15 0    
    Complete £21 15 0   £11   5 0    

    

    
  Sterling Silver.   Electro-plate.
Kettle and Stand, 2 Pts.   ... £14   0 0     £5 15 0
Tray, 20 in. (to order).   ... 22 10 0     4 15 0
   ,,    22 in.      ,,        ... 28   0 0     5   5 0
   ,,    24 in.      ,,        ... 33   0 0     6   6 0



AFTERNOON TEA SET.
 Sterling Silver.
Tea Pot, 1 Pint...£5 0 0
Sugar Basin......3 0 0
Cream Jug......2 5 0
Complete£10 5 0

    

    

No. P S 3006.    Sterling Silver Tea and Coffee Service.

    

    

Coffee Pot    ...    ...      £8 17 6         Sugar Basin    ...    ...      £3 3 0
Tea Pot (2½ pints)    ...      £8 10 0         Cream Jug    ...    ...      £2 8 6
Kettle and Stand (3 pints)   ...    £19 19 0
Electro-Plated Tea and Coffee Service.
Coffee Pot    ...    ...      £3 15 0         Sugar Basin    ...    ...      £1 16 0
Tea Pot    ...      £2 16 0         Cream Jug    ...    ...      £2 0 0
Kettle and Stand (3 pints)   ...    £6 15 0

    

“Queen Anne” Pattern Tea and Coffee Service.

    

No. P S 3007.   Sterling Silver “Queen Anne” Tea and Coffee Set.

    

    
Sterling Silver. Electro-plate on Hard Nickel Silver.   Electro-plate on Britannia Metal.
Coffee Pot ... ... £4   0 0            £1 18 0                               £1   1 0        
Tea Pot (1½ pint) ... 3 18 6            1 15 0                            0 16 3        
Sugar Basin ... ... 1 10 0            1   0 0                            0 10 3        
Cream Jug ... ... 1   1 6            0 18 6                            0   9 0        
Complete £10 10 0   £5 11 6               £2 16 6    
A 2-pint Tea Pot may be had £4 15 0   £1 18 0             £0 18 0    
Kettle and Stand ditto £9   0 0   3 15 0             1 19 6    

    

    

No. P S 3008.

    

    

AFTERNOON TEA SET.
  Sterling Silver.   Electro-plate.
Tea Pot, 1 pint ... £5   5 0   £2 12 6
Sugar Basin ... 2   5 0   1   5 0
Cream Jug ... 1 10 0   1   2 6
       
Complete Set £9   0 0   £5   0 0

    

    
TEA AND COFFEE SERVICE.
 Sterling Silver.   Electro-plate.
Tea Pot, 2 pints ... £8   8 0   £2 15 0
Coffee Pot ,, ... 8   8 0   3   0 0
Sugar Basin ... 3 10 0   1 16 0
Cream Jug ... 2   2 0   1 14 0
Complete Set £22 8 0   £9   5 0
Coffee Pot, Hot Milk or Water Jug, in 1 pint size.
Sterling Silver    ...   ... £5   5 0
Electro-plate    ...   ... 2 12 6


    

    

No. P S 3009.

STERLING SILVER TEA AND COFFEE SERVICE.

    

    
Tea Pot, 1¾ pint    ...    ...    ... £5   5 0
Sugar Basin    ...    ...    ...    ... 2   2 0
Cream Jug    ...    ...    ...    ... 1   8 0
Complete Set    ...    ...    ...    ... £8 15 0
Hot-water or Coffee Jug, 2½ pints    ... £6   5 0


          STERLING SILVER TEA AND COFFEE SERVICE OF FINEST WORKMANSHIP AND FINISH.          

    

    

No. P S 3010.

STERLING SILVER.

Tea Pot, 1½ pint    ...    ...    ... £9 10 0
Coffee Pot, 1¼ pint    ...    ...    ... 9 10 0
Sugar Basin    ...    ...    ...    ... 4 15 0
Cream Jug    ...    ...    ...    ... 3 0 0
Complete Set    ...    ...    ...    ... £26 15 0
Kettle and Stand, 2 quarts    ...    ... £33 0 0

    

    

    

TEA AND COFFEE SERVICE IN SUPERFINE ELECTRO-PLATE.

Exclusive Design.

Registered 594756/7.

    

No. P S 3011.

    

    
  Plain. Engraved.
Coffee Pot (2 pints) ... £2   7 6   £2 12 6
Tea Pot (2 pints) ... ... 2   2 0   2   7 6
Sugar Basin ... ... ... 1 12 6   1 15 0
Cream Jug ... ... ... 1   8 0   1 10 0
Complete Set of 4 pieces £7 10 0   £8   5 0

    

    

Afternoon Size.
  Plain.   Engraved.
Tea Pot (1 pint) ... £2   0 0   2   5 0
Sugar Basin ... ... 1   5 0   1   7 6
Cream Jug ... ... 1   0 0   1   2 6
Complete Set ... £4   5 0   £4 15 0

    

    
  Plain. Engraved.
Coffee Pot (¾ pint) ... ... £1 15 0   £1 18 6
Hot Milk or

Water Jug (¾ pint)
... ... 1 15 0   1 18 6
1 Tray, Oval, Scolloped

Border, 24 in.
... 7   0 0   7 15 0
1 Tray, Plain Border, 24 in. ... 7   0 0   7 15 0


    

    

No. P S 3012.

TEA AND COFFEE SERVICE

    

    













STERLING SILVER
  2 pint   Afternoon Size
Coffee Pot ... ... £6 17 6           
Tea Pot ... ... ... 5 18 6        £3 17 6     
Sugar Basin ... 2 17 6     1 17 6  
Cream Jug ... ... 2   5 0     1 12 0  
Set Complete ... £17 18 6     £7   7 0  
Kettle and Stand ... £11 11 0        

    

    









ELECTRO-PLATE
  2 pint   Afternoon Size
Coffee Pot ... ... £2   5 0      
Tea Pot ... ... ... 2   2 0        £1 15 0     
Sugar Basin ... 1   5 0     1   0 0
Cream Jug ... ... 1   2 6     0 17 6
Set Complete ... £6 14 6     £3 12 6
Kettle and Stand ... £4 15 0      

    

Sugar Basin.

Sterling Silver      ...   £3 0 0

Electro-plate ...    ...  £1 7 6

    

Teapot.

Sterling Silver      ...   £6 6 0

Electro-plate ...    ...  £2 15 0

    

No. P S 3013.

Kettle and stand, 2 pints.

Sterling Silver      ...   £15 15 0

Electro-plate ...    ...  £4 15 0

     Service comprising:—     

Tea Pot, Coffee Pot, Sugar Basin, Cream Jug.

Sterling Silver, £19 0 0 │ Electro-plate, £8 5 0    

    

Cream Jug.

Sterling Silver  £2 4 0

Electro-plate   £1 7 6

    

Coffee Pot.

Sterling Silver      ...   £7 10 0

Electro-plate ...    ...  £2 15 0

    

    

No. P S 3014.

HANDSOME ENGRAVED TEA AND COFFEE SERVICE.

    

    
Sterling Silver Tea Pot, 2 pints   ...   £8 15 0    
,, ,, Coffee Pot, 2½ pints   £9 10 0
,, ,, Sugar Basin, gilt inside   £4 12 6
,, ,, Cream Jug, gilt inside   £2 12 6
    Set complete   £25 10 0

    

    









Electro-plate Teapot, 2 pints   ... £2 18 6  
,, Coffee Pot, 2½ pints £3   7 6  
,, Sugar Basin, gilt inside £2   2 0  
,, Cream Jug, gilt inside £1 15 0  
  Set complete £10   3 0  

    

    
Sterling Silver Kettle and Stand, 2 pints £15 15 0
Sterling Silver Tray, 22 in. (to order) £35   0 0
Sterling Silver Tray, 24 in.      ,, £42 10 0
Electro-plated Kettle and Stand, 2 pints £5 10 0
Electro-plated Tray, 22 in.   ...   ... £7 17 6
Electro-plated Tray, 24 in.   ...   ... £8 15 0

    

Sterling Silver Tea and Coffee Service.

    

Sugar Basin, £4 4 0

    

Tea Pot, to hold two pints, £9 10 0

    

    

No. P S 3015.

Kettle and Stand, to hold three pints, £19 10 0

    

Cream Jug, £3 3 0

    

Coffee Jug, to hold two pints, £8 8 0

Complete Set, comprising Tea Pot, Coffee Pot, Sugar Basin, and Cream Jug, £25 5 0

No. P S 3015a. Sterling Silver Plain Tubular Blowpipe for extinguishing lamps under kettles, etc. Length 12 in. 8/6

    

No. P S 3016.

Shaped Oval Tea and Coffee Service. Electro-plate on Nickel Silver.

Coffee Pot (holds 2 pints), 52/6       Tea Pot (holds 1½ pints), 45/0       Sugar Basin, 28/6       Cream Jug, 21/6       Kettle (holds 2 pints), 72/6

Complete Set, comprising Tea Pot, Coffee Pot, Sugar Basin, and Cream Jug, £7   7 6

    

    

    
Sterling Silver. £ s. d.
Tea Pot, 2 pints ... ... 6 15 0
Coffee Pot, 2 pints ... ... 7 10 0
Sugar Basin ... ... ... 3   5 0
Cream Jug ... ... ... 2   7 6
Complete ... ... 19 17 6

    

No. P S 3017.

Sterling Silver Kettle and Stand, 2 pints,

£13 13 0. (To order.)

Electro-plated Kettle and Stand, 2 pints,

£5 5 0

             

    

    
Electro-plate. £ s. d.
Tea Pot, 2 pints ... ... 2 15 0
Coffee Pot, 2 pints ... ... 2 15 0
Sugar Basin ... ... ... 1 16 0
Cream Jug ... ... ... 1   9 0
Complete ... ... 8 15 0

No. P S 3017A. Sterling Silver “Coachhorn” Blowpipe for extinguishing lamps under Kettles, etc. Length 12 in. 16/0

    

    

    
Sterling Silver. £ s. d.
Tea Pot, 2 pints ... ... 8 18 6
Coffee Pot, 2 pints ... ... 9   9 0
Sugar Basin ... ... ... 4 12 6
Cream Jug ... ... ... 3   7 6
Complete ... ... 26   7 6

    

No. P S 3018.

Sterling Silver Kettle and Stand,

£17 17 0

Electro-plated Kettle and Stand,

£4 10 0

             

    

    
Electro-plate. £ s. d.
Tea Pot, 2 pints ... ... 3   0 0
Coffee Pot, 2 pints ... ... 3   3 0
Sugar Basin ... ... ... 1 10 0
Cream Jug ... ... ... 1   5 6
Complete ... ... 8 18 6

AFTERNOON TEA SETS.

    

No. P S 3019. Sterling Silver Tea Pot, Sugar Basin and Cream Jug, beautifully shaped. Complete,     £8 10 0    Tea Pot holds 1 pint.

    

No. P S 3020. Afternoon Tea Set.     

“Queen Anne” pattern, Tea Pot, holds 1 pint. Sterling Silver ... £3 15 0
Heavier make   ...   ...   ... ... £5   0 0
Electro-plate on Nickel-Silver ditto ... £2 14 0
Ditto, Electro-plate on Britannia Metal (3 pieces) ... £1 15 0

    

No. P S 3021. Afternoon Tea Set.     

 Sterling Silver. Electro-Plate
Tea Pot (1 pint) ... £4   4 0     ...     £1 18 6    
Sugar Basin ... £2   2 0     ...     £1   2 6    
Cream Jug ... £1 11 6     ...     £0 19 0    
Complete Set ... £7 17 6     ...     £4   0 0    

    

No. P S 3022. Sterling Silver Tea Set. Fluted.     

2-pint size. 1-pint size.
Tea Pot    ...    ... £8   8 0     ...     £5   5 0    
Sugar Basin    ...    ... £2 15 0     ...     £1 17 6    
Cream Jug    ...    ... £2 10 0     ...     £1 15 0    
Set complete    ... £13 13 0     ...     £8 17 6    

    

For other patterns of Afternoon Tea Sets see Tea & Coffee Services on pages     107, 109, 110, 116.

    

No. P S 3023.       Afternoon Tea Set. Sterling Silver (James I. pattern). Tea Pot (1 pint), Sugar Basin, Cream Ewer.

Complete, £5 10 0

    

No. P S 3024.       Sterling Silver Tea Pot, Sugar Basin and Cream Jug, plain octagon pattern.

Complete, £7 7 0.   Tea Pot holds 1 pint.

    

No. P S 3025.       Sterling Silver Tea Set. Tea Pot (1½ pint), £5 7 6, Sugar Basin, £2 2 0, Cream Jug, £1 15 6. Set complete, £9 5 0

    

No. P S 3026.       Shaped Oval Afternoon Tea Set (3 pieces), Sterling Silver, £6 6 0,

Electro-plate. £3 10 0.   Tea Pot holds 1 pint.

TEA AND COFFEE SERVICES.

    

ELECTRO-PLATE ON BRITANNIA METAL, RICHLY CHASED.

No. P S 3027.

Coffee Pot (to hold 2 pints), 37/6          Tea Pot (to hold 1½ pints), 25/6      Tea Pot (to hold 2 pints), 30/0      Sugar Basin, 23/6      Cream Jug, 20/0      Kettle (to hold 2 pints), 67/6


ELECTRO-PLATE ON BRITANNIA METAL.

    

Teapot.

    

    
   1 pint    1½ pint    2 pint
17/6 21/0 25/0

    

Coffee or Hot Water Jug.

    

    
   1 pint    1½ pint    2 pint
20/0 23/6 26/6

    

Cream Jug.

    

    
   1 pint    1½ pint    2 pint
9/0 10/6 12/6

    

No. P S 3028.

Kettle with Stand and Lamp. 2 pint 55/0

    

Sugar Basin.

    

    
   1 pint    1½ pint    2 pint
10/6 12/6 14/6

    

Coffee Pot.

    

    
   1 pint    1½ pint    2 pint
21/0 25/0 27/6

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATE TEA POTS AND TEA SETS.

    

    

No. P S 3029.

Electro-plate on Britannia Metal, Tea Pot.

    

    
   1½ pint    2 pint
25/0 30/0

    

    

No. P S 3030.

Tea Pot, Electro-plate on Britannia Metal.

    

    
   1 pint    1½ pint    2 pint
17/6 21/0 25/0

    

(Exclusive design. Registered No. 594756.)

No. P S 3031.     

Tea Pot, Superfine Electro-plate, 2 pints (plain)   ...    ... £2 2 0
  Do. (engraved)   ...    ... 2 7 6
Do. 1 pint (plain)   ...    ... 1 15 0
Do. (engraved)    ... 2 0 0

    

No. P S 3032.     

Electro-plate on Britannia Metal. “Queen Anne” Tea Pot.

To hold 1½ pints, 16/3;      Sugar Basin, 10/3;

Cream Jug, 9/0.      Tea Pot to hold 2 pints, 18/0

    

No. P S 3033.     

Sterling Silver Tea Pot, 2 pints, Gadroon mounts   ... £6 10 0
Electro-plated do. with Gadroon mounts   ... 2 10 0
Electro-plate do. without Gadroon mounts   ... 1 16 6

    

No. P S 3034.     

Electro-plate on Britannia Metal. Elegantly Fluted Tea Pot.    To hold 2 pints, 17/6; Sugar Basin to match, 10/0; Cream Jug, 8/9

    

No. P S 3035.       Electro-plate on Britannia Metal. Plain Afternoon Tea Set, floral mounts (3 pieces), 36/6 Tea Pot holds 1 pint.

    

No. P S 3036.     

Electro-plate on Britannia Metal.  Finely Engraved Tea Pot.  To hold 2 pints, 17/6

    

No. P S 3037.     

Electro-plate on Britannia Metal. Beautifully engraved Tea Pot, Copy of “Antique.”

To hold 2 pints, 19/6

         

    

No. P S 3038.     

Electro-plate on Britannia Metal. Tea and Coffee Set.

Coffee Pot, 2½ pints    ... £1 10 0
Tea Pot, 2 pints    ...    ... 1   0 0
Sugar Basin    ...    ...    ... 17 6
Cream Jug    ...    ...    ... 12 6
Complete    ...    ...    ... 4   0 0
         

For Complete Tea and Coffee Services, see pages 105-115.

KETTLES, TEA URNS, Etc.

    

No. P S 3039.     

Electro-plated Kettle and Stand, 1½ pints    ... £2 10 0
  Do. 2 pints   ...    ... 3   3 0
Sterling Silver, 1½ pints, to order only   ... 9 10 0
Do. 2 pints    do.    ... 10 10 0

    

No. P S 3040.     

Electro-plated Kettle and Stand, Gadroon Mounts, 2 pints    ...    ... £5   0 0
Do., but without Gadroon Mounts   ...   ... 3 12 6
Sterling Silver do., with Gadroon Mounts   ... 14 14 0

    

No. P S 3041.     

Electro-plated Kettle and Stand, 2 pints   ... £2 10 0
   Do.         do., 3 pints    ...   ... 3   3 0
Sterling Silver do., 2 pints, to order only   ... 10 10 0
   Do.         do., 3 pints,    do.   ... 13   0 0

    

No. P S 3042.     

Electro-plated Plain Oval Kettle, on Stand, with Lamp. To hold 2½ pints, 78/6

    

No. P S 3043.     

Electro-plated Kettle and Stand, 2 pints    ... 4 10 0
Sterling Silver do.    ... £17 17 0

    

No. P S 3044. Electro-plated Kettle and Stand,     

1½-pint size, 75/0    2-pint size, 84/0

Sterling Silver do., 1½ pints, to order only £10 15 0
Do., do., 2 pints, do. 12   5 0

    

No. P S 3045.     

Electro-plated Tea Urn, 4½ pints, height 13¼ in.    ... £3 15 0
Sterling Silver do. (order only) 19 19 0

    

No. P S 3046.     

Electro-plated Kettle and Stand, to hold 2 pints, 35/0

    

No. P S 3047.     

Electro-plated Tea Urn, Antique design, to hold 10 pints. £6 17 6

HOT WATER JUGS, COFFEE POTS, FLOOR KETTLES, Etc.

    

No. P S 3048.

Sterling Silver Fluted “Queen Anne” Hot Water Jug,

1 pint size ... £5   0 0
1½   ,, ... 6   5 0
2      ,, ... 7   5 0

    

No. P S 3049.

Sterling Silver Hot Water Jug, ¾ pint ... £3   3 0
Ditto, 1 pint ... 4   0 0
   ,,   1½ pint ... 6   0 0

    

No. P S 3050.

Sterling Silver Hot Water Jug, ½ pint ... £2   15 0
Ditto, 1 pint ... 3   3 0
   ,,    1½ pints ... 4   4 0
   ,,    2    ,, ... 5   5 0
Electro-plated Ditto, ½ pint ... 1   1 0
   ,,      ,,      ,,      1    ,, ... 1   6 0
   ,,      ,,      ,,      1½  ,, ... 1 11 6
   ,,      ,,      ,,      2    ,, ... 1 17 6

No. P S 3051.     

Sterling Silver Hot Water Jug, pint size ... £3   3 0
Electro-plated ditto ... 1   7 6

    

No. P S 3052.

Sterling Silver Hot Water Jug, 1½ pints ... £5   5 0
Electro-plated ditto ... 2 10 0

No. P S 3053.     

Sterling Silver Coffee Pot, 1 pint ... £5   0 0
Electro-plated ditto ... 2   7 6
Sterling Silver Coffee Pot, 1½ pints ... 6   5 0
Electro-plated ditto ... 2 17 6
Hot milk or hot water jugs to match at prices quoted.

    

No. P S 3054.     

Electro-plated Floor Kettle on Stand 36 in. high. Fitted with Spirit Lamp and patent extinguisher,    ...   ... £5   5 0
Ditto with 3 Electro-plated Plates, diameter, 8½ in., as illustrated.    ...   ... £7 15 0
When fitted with a wind screen this Kettle may be effectively used in the open air, and is of great service at Garden Parties.

    

No. P S 3055.

Sterling Silver Hot Water Jug, 1½ pints, £4 12 6

Electro-plated Hot Water Jug, 1½ pints, £2 10 0

No. P S 3056.     

Electro-plate on Britannia Metal Engraved Hot Water Jug, 1½ pints   ...   ...   ... £1   5 0
Ditto 2 pints    ...   ...   ... 1   8 6
Ditto Plain, 1½ pints      ... 1   1 0
Ditto 2 pints    ...   ...   ... 1   4 6

    

No. P S 3057.

    

Sterling Silver. Electro-plated.
Hot Water Jug, 1 pt. ... £5   0 0         £2   7 6    
Stand and Lamp ... 3 15 0         1   7 6    
Complete ... £8 15 0         £3 15 0    
Hot Water Jug, 1½ pt. ... £6   5 0         £2 17 6    
Stand and Lamp ... 3 15 0         1   7 6    
Complete ... £10 0 0         £4   5 0    

    

No. P S 3058.     

(Regd. No. 594756.)

Electro-plated Hot Milk or Water Jug (Engraved) ¾ pt. ... £1 18 6
Ditto (Plain) ... 1 15 0
Coffee Pots to Match, same prices.

    

No. P S 3059.     

Sterling Silver Hot Water Jug 1 pint ... £3 18 6
Electro-plated ditto ... 1 10 0
Sterling Silver Hot Water Jug 1½ pints ... 6 10 0
Electro-plated ditto ... 2   2 0

    

No. P S 3060.     

Sterling Silver. Electro-plated.
Hot Water Jug, 1 pt. ... £4   7 6         £2   7 6    
Stand and Lamp ... 3   3 0         1   7 6    
Complete ... £7 10 6         £3 15 0    
Hot Water Jug, 1½ pt. ... £5 18 6         £2 17 6    
Stand and Lamp ... 3   6 6         1   7 6    
Complete ... £9   5 0         £4   5 0    

STERLING SILVER TEA SPOONS AND SUGAR TONGS IN CASES.

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3061.

    

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   6 0
Twelve      do.      do.       do. ... 2   4 0
Six          do.      do. only do. ... 1   1 0
Twelve      do.      do.   ,,   do. ... 1 19 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3062.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   5 0
Twelve      do.      do.      do. ... 2   2 0
Six          do.      do. only do. ... 1   1 0
Twelve      do.      do.   ,,   do. ... 1 19 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3063.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   7 6
Twelve      do.      do.       do. ... 2   5 0
Six          do.      do. only do. ... 1   1 0
Twelve      do.      do.   ,,   do. ... 1 19 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3064.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   6 0
Twelve      do.      do.       do. ... 2   4 0
Six          do.      do. only do. ... 1   1 0
Twelve      do.      do.   ,,   do. ... 1 19 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3065.     

Twelve Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £3   0 0
Six      do.      do.       do. ... 1 15 0
Twelve          do.      do. only do. ... 2 10 0
Six      do.      do.  ,,   do. ... 1   5 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3066.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   6 0
Twelve      do.      do.       do. ... 2   4 0
Six          do.      do. only do. ... 1   1 0
Twelve      do.      do.   ,,   do. ... 1 19 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3067.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   5 0
Twelve      do.      do.       do. ... 2   2 0
Six          do.      do. only do. ... 1   1 0
Twelve      do.      do.   ,,    do. ... 1   9 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3068.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   2 6
Twelve      do.      do.       do. ... 1 18 6
Six          do.      do. only do. ... 0 18 0
Twelve      do.      do.   ,,    do. ... 1 15 0

    

HARRODS LONDON. S.W

No. P S 3069.     

Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in Velvet-lined Case ... £1   3 6
Twelve      do.      do.       do. ... 2   0 0
Six          do.      do. only do. ... 0 18 6
Twelve      do.      do.   ,,   do. ... 1 16 0

TEA SPOONS AND TEA KNIVES IN CASES.

    

No. P S 3070.      Six Sterling Silver Coffee Spoons in case, 18/6

Do. and Tongs in case, 22/6

    

No. P S 3071.      Case of 6 Sterling Silver Coffee Spoons, with bean handles, 12/9

    

No. P S 3072.      Six Sterling Silver Coffee Spoons in case, 12/6; Do. and Tongs in case, 16/6; 12 do. in case, 26/0; 12 do. and Tongs in case, 30/0

    

No. P S 3073.      Case of 6 Tea Knives, imitation ivory handles (green), 9/9

    

No. P S 3074.      Six Sterling Silver Tea Spoons and Tongs in case, 31/6: Six Spoons only in case, 22/6; Twelve Spoons and Tongs in case, 54/0

    

No. P S 3075.      Six Sterling Silver Tea Knives with Electro-plated Blades, in velvet lined case, 18/6; Twelve do., 37/0; Six pairs Knives and Forks in velvet lined case, 40/0

    

No. P S 3076.      Six China Handled Tea Knives with Electro-plated Blades in case, 31/6

Do. with Silver Blades in case, 50/0

    

No. P S 3077.      Six Sterling Silver Handled Tea Knives and Cake Saw in case. A useful combination; 30/0.

    

No. P S 3078.      Six Green Imitation Ivory Handled Tea Knives in case, 15/0: Six do. selected Ivory Handles with Electro-plated Blades in case, 40/0; Do. with Silver Blades, 52/6

    

No. P S 3079.      Six Sterling Silver Tea Knives with Steel Blades in velvet lined case, 17/0; Twelve do., 32/6; six Sterling Silver Handled Tea Knives and Forks with Electro-plated Blades, in velvet lined case, 37/6; Six do. with Electro-plated Blades in case, 19/6

    

No. P S 3080.      Six Sterling Silver Handled Tea Knives and Forks with Electro-plated Blades, in velvet lined case, 42/0. Six do. with Steel Blades, in velvet lined case, 17/0. Twelve do., 32/6

    

No. P S 3081.      Six Sterling Silver Handled Tea Knives with Steel Blades in case, 17/0. Six Sterling Silver Handled Tea Knives and Forks with Electro-plated Blades in case, 37/6

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED TEA TRAYS.

    

No. P S 3082.      Oval Pierced Border Tray, with Inlaid Wood Bottom, covered with Plate Glass. 24 in.

Electro-plated, £5 10 0       Sterling Silver (to order) £20 0 0

    

    

No. P S 3083. Electro-plated Tray. 24 in.   ... £3 15 0
Sterling Silver   ,,       ,, (to order) £25   0 0

    

    

No. P S 3084. Electro-plated Chased Oval Tray, 25 in. £15   0 0
Sterling Silver, Chased Oval Tray, 25 in. £48 10 0 (To order)

    

Electro-plated Trays.

    

    

No. P S 3085.
18 in. ... £3   0 0         22 in. ... £3 17 6
20 in. ... £3   7 6         24 in. ... £4   7 6

         

    

No. P S 3086.
18 in. ... £3 10 0         22 in. ... £4 10 0
20 in. ... £4   0 0         24 in. ... £5   0 0

TEA TRAYS, WAITERS, Etc.

    

No. P S 3087.      Silver Mounted Inlaid Wood Tray, 22 in., £11 11 0

    

No. P S 3088.     

Oak Tray, with Electro-plated Mounts, 18 in., ... £2 10 0
Do. do. 20 ,, ... 2 15 0
Do. do. 22 ,, ... 3   0 0
Do. do. 24 ,, ... 3   5 0

    

    

No. P S 3089. Electro-plated Tray, 20 in. ... £3 10 0
Do. do. 22 ,, ... 4 10 0
Do. do. 24 ,, ... 5   5 0
Sterling Silver Tray, 20 ,, ... 18 18 0
Do. do. 22 ,, to order 22 10 0
Do. do. 24 ,, ,, 29 10 0

    

No. P S 3090.     

Electro-plated Waiter, 8 in., engine turned £    18 6
Do. do. 10 ,, do.   1   3 6
Do. do. 12 ,, do.   1 11 6
Do. do. 14 ,, do.   2   2 0
Electro-plated do. 8 ,, plain   15 0
Do. do. 10 ,, do.   1   0 0
Do. do. 12 ,, do.   1   8 0
Do. do. 14 ,, do.   1 17 6

    

No. P S 3091.       24 in. Chippendale Tray.



Electro-plated    ...     Plain   £8 15 0    ...     Engraved   £10   0 0
Sterling Silver    ...     ,,   35 10 0    ...     ,,   37   0 0 (to order)

No. P S 3093.

Electro-plated Engraved Tray, 24 in.   ... £11 5 0
Sterling Silver Do. 2 to order ...   40 0 0

    

No. P S 3092.     

Sterling Silver Waiter, 6 in. ... £ 2 10 0
Do. do. 8 ,, ...   4   5 0
Do. do. 10 ,, ...   6 15 0
Do. do. 12 ,, ...   9   0 0
Do. do. 14 ,, ...   11   5 0
Electro-plated do. 6 ,, ...   17 6
Do. do. 8 ,, ...   1   5 0
Do. do. 10 ,, ...   1 10 0
Do. do. 12 ,, ...   1 17 6
Do. do. 14 ,, ...   2   7 6

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED WAITERS.

    

No. P S 3094.     

Waiter with heavy “Gadroon” Mount.

8 in.   10 in.   12 in.
Sterling Silver £2 17 6 £4 10 0   £6 10 0
Electro-plate £1   2 6   £1   8 6   £1 15 0

    

No. P S 3095.     

Sterling Silver Waiter.

8 in.   10 in.   12 in.   14 in.
£4 10 0 £6   6 0 £9   9 0 £12   0 0

    

No. P S 3096.     

Sterling Silver “Georgian” Waiter.
8 in.   10 in.   12 in.   14 in.
£3   0 0   £5   0 0   £7 10 0   £10 10 0
Electro-Platedditto
8 in.   10 in.   12 in.   14 in.
£1   5 0   £1 10 0   £1 17 6   £2 10 0

    

No. P S 3097.     

Sterling Silver Waiter 8 in. £4 15 0
,, ,, ,, 10 ,, 6 6 0
,, ,, ,, 12 ,, 9 15 0
Electro-plated ,, 8 ,, 1 12 6
,, ,, ,, 10 ,, 2 2 0
,, ,, ,, 12 ,, 2 12 6

    

No. P S 3098.     

Waiter or Card Tray, 6 in. square.

Sterling Silver, without feet £1 2 6
,, ,, with feet ... 1 10 0
Electro-plated, with feet ... 0 12 6

    

No. P S 3099.     

Waiter

8 in.   10 in.   12 in.
Sterling Silver £2 15 0   £4 10 0   £6 10 0
Electro-plate £1 3 0   £1 10 0   £1 17 6

    

No. P S 3100.     

Sterling Silver Waiter, “Chippendale” pattern.
6 in.   8 in.   10 in.   12 in.
£1 14 0 £2 17 6 £4 10 0 £7   0 0
Electro-plated ditto
6 in.   8 in.   10 in.   12 in.
16/6 23/0 30/0 37/6

    

No. P S 3101.     

Waiter with Hand-pierced Border.
Sterling Silver
8 in.   10 in.   12 in.   14 in.
£3   0 0 £4 15 0 £7   0 0 £9 10 0
Electro-plate
£1 10 0 £1 19 6 £2 10 0 £3   3 0

    

No. P S 3102.     

Sterling Silver Waiter.
8 in.   10 in.   12 in.   14 in.
£4 10 0 £7   7 0 £10   0 0 £12 12 0

CAKE OR FRUIT BASKETS, STANDS, Etc.

    

No. P S 3103.

Sterling Silver Sweet Dish, chased and pierced.

Length, 6 in., 8/9    

    

No. P S 3104.

Sterling Silver Bread or Cake Dish, engraved. Length 11 in., £6 10 0

Electro-plated Ditto,     £2 2 0

    

No. P S 3105.       Sterling Silver pierced Fruit Dish. 5½ in. long, 25/0; 7½ in. long, 40/0; 9 in. long, 50/0

    

No. P S 3106.   Sterling Silver Fruit Dish.

5 in. diam., 37/6; 6 in. diam., 49/6 8 in. diam. 75/0

No. P S 3109.

Electro-plated Cake Basket. Richly chased and pierced. Length 11 in., 62/6    

    

    No. P S 3107.   Cake or Sandwich Stand, Electro-plate, with 3 Staffordshire china plates, rose festoon decoration.

Diam., 8¾ in.; Height of Stand. 19 in., £1 5 0

Smaller size, with 6 in. plates 15/0

    

No. P S 3108.     

Sterling Silver Cake Basket, richly pierced, length 9½ in. ... ... £4 19 6
Do., with plain instead of pierced border, length 7 in. ... ... 2   2 0
Do., do., length 9½ in. ... ... 4   4 0
Do., do., length 10½ in. ... ... 5   5 0
Do., do., length 13¼ in. to order 8 18 6

    

No. P S 3110.

Electro-plated Round Fruit Dish, Richly Chased and Pierced.

Diameter—9 in., 21/0; 11 in., 25/6    

    

No. P S 3111.

Electro-plated Cake Basket. Beautifully chased.     

Length 13½ in., 32/6

    

No. P S 3112.

“Chippendale” Cake Stand. Electro-plate. Diam. 10 in., 21/0    

    

No. P S 3113.   Sterling Silver Fruit Dish, beautifully saw-pierced.

Diam., 4 in., 24/0; 5 in., 35/6; 6 in., 49/6; 8 in., 82/6    

    

No. P S 3114.

Sterling Silver Cake or Fruit Stand. Diam., 4⅜ in., 21/0; 5⅜ in., 35/0    

CAKE AND FRUIT BASKETS, STANDS, Etc.

    

No. P S 3115.     

Electro-plated Cake or Fruit Basket 11⅝ in. × 9 in. ... £1 10 0

    

No. P S 3116.     

Sterling Silver Cake or Fruit Basket. Width 7½ in. ... ... £5 10 0

    

No. P S 3117.     

Sterling Silver Cake or Fruit Basket. Length 8 in., Chippendale design ... £3 15 0
   Do.    do.   10 in. do.   ...   ... 5   5 0

    

    
No. P S 3118.
Sterling Silver Cake or Fruit Dish, 11 in. × 8 in., Chased ... £10 0 0
Electro-plated      do.      do.      ... 3   5 0

    

No. P S 3119. Sterling Silver Fruit or Sweet Stand, height,     3½, diam. 6 in. £2 5 0 Do. in Electro-plate, 12/6

    

    

No. P S 3120. Electro-plated Bread or Cake Basket Length 10 in. ...   ... £1   4 0
   Do.   do.   12 in.    ...   ... 1   8 6

    

    

No. P S 3121. Sterling Silver Cake or Fruit Stand. Diameter 6½ in.   ... £6   0 0
      Do.         do.    9½ in.    ...   ... 7 15 0
Electro-plate    do.    6½   ,,    ...   ... 1   9 6
      Do.         do.    9½   ,,    ...   ... 2   6 6

    

    

No. P S 3123. Sterling Silver Cake or Fruit Basket. Diameter 10 in.   ... £7 17 6
Electro-plate    do.    do.   ...   ... 2 10 0

    

    

No. P S 3122. Sterling Silver Cake or Fruit Stand. Length 5¼ in.   ... £4   4 0
   Do.    do.    7 in.    ...   ... 7 18 6

    

No. P S 3124. Cake or Fruit Basket, Electro-plate, Hammered. Diameter 10 in. ... ...     £1 5 0

    

    

No. P S 3125. Sterling Silver Cake or Fruit Dish. Length 8 in.   ... £3   0 0
   Do.   do.   10 in.    ...   ... 4 12 6
   Do.   do.   12 ,,    ...   ... 6 18 6

    

No. P S 3126. Electro-plated Oval Cake or Fruit Basket. Width 9½ in. ...     £1 5 6

SWEET DISHES AND STANDS, NUT AND GRAPE STANDS, ETC.

    

No. P S 3127.       Sterling Silver Cake or Fruit Stand. Height 5½ in., £3 10 0

Ditto. Height 8 in., £7   5 0

    

No. P S 3128.       Sterling Silver Sweet Stand, pierced. Diameter, 3½ in., 10/6; 4 in., 13/6

    

No. P S 3129.   Sterling Silver Nut Dish. Length 7 in., £3 3 0; ditto, with Electro-plated Nutcrackers, £3 7 0

Electro-plated ditto. Length 7 in.,     £1 1 0; with Nutcrackers £1 5 0

    

No. P S 3130.       Sterling Silver Sweet Stand,

Diameter, 4 in.... £1   5 0
,, 5 in.... 1 10 0
,, 6 in.... 2   5 0

    

No. P S 3131.       Electro-plated Grape Stand. Height 9½ in., diam. 8 in., 30/0

    

No. P S 3132.   Electro-plated Double Nut Dish and 2 Nutcrackers. Length 14½ in., £2 2 0

Sterling Silver ditto, with 2 Electro-plated Nutcrackers, £8 (to order).

If with 2 Silver Handled Nutcrackers, 20/0 extra.    

    

No. P S 3133.       Handsome Grape Stand in Electro-plate. Height 11 in., 31/6

    

No. P S 3134.   Sterling Silver Fruit or Flower Bowl. Diameter, 10⅛ in., £9 10 0

Sterling Silver Bon-bon Bowl, 4¼ in.,     £2 7 6

    

No. P S 3135.       Sterling Silver Sweet Dish (engraved). Diameter 3¾ in., 10/6

    

No. P S 3136.       Sterling Silver Sleigh Sweet Dish. Length 5 in., £1 1 0

    

No. P S 3137.       Sterling Silver Sweet Dish. Diameter 4¼ in., 11/6

    

No. P S 3138.       Sterling Silver Sweet or Almond Basket. Diameter 4¼ in., 27/6

    

No. P S 3139.       Sterling Silver Sweet Dish, finely pierced, 6¼ in. over handles, £1 0 0

Smaller size, 15/0

    

No. P S 3140.     

Sterling Silver Sweet Basket, Diameter 4 in. ... £1 12 6
Ditto, 6 in.   ...   ... 2 12 6
Ditto, 10 in.   ...   ... 6 15 0

MOTOR VASES, SWEET AND FLOWER STANDS, FERN POTS, Etc.

    

No. P S 3141.     

Electro-plated Flower Vase, for use in Motor Car, 12/6 each.

    

No. P S 3142.       Sterling Silver Motor Flower Vase.

Height, 6½ in. ... each, 30/0
,, 7½  ,,   ... ,, 37/6
,, 8½  ,,   ... ,, 45/0

    

No. P S 3143.       Sterling Silver Motor Vase, 6¾ in., 16/0

    

No. P S 3144.       Sterling Silver Motor Vase, 6½ in., 45/0

Electro-plated ditto, 12/6

    

No. P S 3145.

Electro-plated Flower Vase, for use in Motor Car. 10/6 each.    

    

    

     CENTRE-PIECES, CUPS, BOWLS, SHIELDS, ETC., FOR ALL OCCASIONS. SPECIAL DESIGNS SUBMITTED.

No. P S 3146.     

Electro-plated Fern Pot, Richly Chased. Diameter—

4⅛ in. 5¼ in. 6¾ in.
15/0 21/0 37/6

    

No. P S 3147.       Sterling Silver Flower, Fruit and Sweet Stand,

13 in. high, £13 13 0   Electro-plated ditto, £4 4 0

    

    

     PRESENTATION SILVERWARE OF ARTISTIC DESIGN AND FINEST WORKMANSHIP. SPECIAL ESTIMATES TO COMMITTEES.

No. P S 3148.

Sterling Silver Fern Pot (Diam. at top, 2⅞ in.). 14/6    

    

No. P S 3149.

Electro-plated Flower Stand.       3 tubes 15/0   4 tubes 20/0   5 tubes 28/0   6 tubes 36/0 Tubes can be removed for cleaning.

    

No. P S 3150.     

Best Electro-plated Fern Pot, Elegantly Fluted.

Diameter— 3½ in. 4½ in. 5½ in. 6½ in.
  10/0 13/6 15/6 20/0
Larger sizes to order.

    

No. P S 3151.       Electro-plated Sweet Stand with five removable Dishes.   Height, 8¾ in. 50/0

LAMPS, FRUIT AND FLOWER CENTRES, Etc.

    

    

No. P S 3152.



Electro-plated Oval Jardiniere.
Length 8 in. £2 10 0
11 in. £4   4 0
13 in. £5   0 0
19 in., with zinc lining, £6 15 0




(To Order.)
Sterling Silver Oval Jardiniere.
Length, 8 in., £5   5 0
11 in. £9 15 0
13 in. £12 10 0
19 in., with zinc lining, £19 10 0

    

No. P S 3153.       Electro-plated Embossed Pillar Lamp. Handsome Cut-glass Container fitted with Hink’s Patent Duplex Burner. Height to Burner 20 in., 52/6; Silver, 102/6 Engraved Globe, 5/6 extra. Silk Shade and Support, 29/6 extra.

    

No. P S 3157.

Best Electro-plated Corinthian Pillar Lamp. Handsome Cut-glass Container fitted with Hink’s Patent Duplex Burner. Height to Burner 21½ in. 47/6 Silk Shade and Support, 29/6 extra    

    

No. P S 3154.

Electro-plate Candle Lamps with Spring Socket and Segmental Reflector. 15½ in. high, 39/6    

    

No. P S 3155.

Electro-plated Piano or Table Lamp. 7¾ in. high to Burner. Complete with Shade, 12/6    

    

No. P S 3156.

Electro-plate Table Lamp Height, 15 in., 18/6    

    

No. P S 3158.

Sterling Silver Fruit and Flower Centre, height 8¼ in.     £4 4 0

    

No. P S 3159.

Sterling Silver Lamp, Height to Burner, 13⅝ in.     £15 0 0 Electro-plated ditto, £5 15 0

    

    

No. P S 3160.

Sterling Silver Centre Piece, height 13½ in.

£32 0 0

With Dish removed the Centre may be used for Flowers.

CANDLESTICKS AND CANDELABRA.

    

No. P S 3161.     

Sterling Silver Chased “Antique” design Candlesticks.

6 in. high ... 50/0 pair.
8 in. ,, ... 60/0 ,,
10 in. ,, ... 85/0 ,,

    

No. P S 3162.     

Queen Anne Candlesticks.

Sterling Silver.
7 in. £4 15 0 pair.
9 in. 6   6 0 ,,
12 in. 9   5 0 ,,
Electro-plate.
7 in. £2   0 0 pair.
9 in. 2 12 6 ,,
12 in. 3 10 0 ,,

    

No. P S 3163.

Chamber Candlestick, Electro-plated, Gadroon Mounts. 10/6 each.

No. P S 3166.

Electro-plate Candlesticks.     

Height, 3⅝ in., 18/6 per pair.

    

No. P S 3164.     

Sterling Silver Candlesticks.

5 in. high ... 28/6 pair.
9 in. ,, ... 46/6 ,,

    

No. P S 3165.     

Sterling Silver Candlesticks. Adam’s pattern.

4½ in. high ... £2 10 0
7 in. ,, ... 4 10 0
10 in. ,, ... 6   6 0
12 in. ,, ... 8 18 6

    

No. P S 3167.     

Corinthian Pillar Candlesticks.

Sterling Silver.
4½ in. £1 18 6 pair.
5½ in. 2   5 0 ,,
Electro-plate.
4½ in. £1   2 6 pair.
5½ in. 1   5 0 ,,

    

No. P S 3168.     

Sterling Silver Candlesticks.
9 in. high ... £3 15 0 pair.
11 in. ,, ... 5   0 0 ,,
Electro-plate.
9 in. high ... 35/0 pair.
11 in. ,, ... 45/0 ,,

    

No. P S 3169.

Sterling Silver Candlesticks.

Height, 4⅞ in. 21/0 per pair.

No. P S 3170.

Sterling Silver Chased Pillar Candlesticks. Height, 5½ in.     

35/0 per pair.

    

No. P S 3171.     

Candlesticks.

Sterling Silver.
3½ in. £1   4 0 pair.
7 in. 2   5 0 ,,
11 in. 3 19 6 ,,
Electro-plate.
3½ in. £0 12 6 pair.
7 in. 1   2 6 ,,
11 in. 1 17 6 ,,

    

No. P S 3172.     

Corinthian pillar Candlesticks.

Sterling Silver.
5½ in. £3   2 6 pair.
7½ in. 4   7 6 ,,
9½ in. 4 15 0 ,,
11 in. 6 12 6 ,,
Electro-plate.
5½ in. £1 8 6 pair.
7½ in. 1 14 0 ,,
9½ in. 2   0 0 ,,
11 in. 2 10 0 ,,

    

No. P S 3173.

Sterling Silver Candelabrum (3-light), height 9¼ in., 55/0 each.    

    

No. P S 3174.     

Sterling Silver Candlesticks.

7 in. high ... £3 15 0 pair.
9 in. ,, ... 4 18 6 ,,
12 in. ,, ... 7   5 0 ,,

    

No. P S 3175.     

Corinthian Pillar Candlesticks.

Sterling Silver.Electro-plate.
in. £2 17 6 ... £1 10 0 pr.
8 in. 3 10 0 ... 1 15 0 ,,
11½ in. 6   5 0 ... 2 10 0 ,,

FLOWER VASES.

    

No. P S 3176.     

Sterling Silver Flower Vase.

Height— 5 in. 6 in. 7 in. 8 in.
9/6 15/0 £1 £1 7 6

    

No. P S 3177.

Sterling Silver Flower Vase.

    
Height—
4½ in. 5½ in. 6½ in. 7½ in. 8½ in.
10/6 16/6 £1 2 6 £1 13 6 £2 5 0

    

No. P S 3178.     

Best Electro-plated Flower Vase.

Height—
6 in. 7 in. 8 in.
11/6 13/6 16/6

    

No. P S 3179.     

Sterling Silver Flower Vase.

Height—
4 in. 6 in. 8 in.
10/0 18/6 £1 15 0

    

No. P S 3180.     

Sterling Silver Flower Vase.

Height—
5 in. 7 in. 9 in.
7/0 10/0 15/9

    

No. P S 3181.     

Sterling Silver Flower Vase, heavy make.

Height— 6¾ in. 8½ in. 10¾ in.
£2 2 0 £3 £4 18 6

    

No. P S 3182.     

Sterling Silver Flower Vase.

“Adams” Design.

Height—
5 in. 6 in. 6½ in. 7 in. 8 in.
7/6 10/9 13/0 19/0 30/0

    

No. P S 3183.

Sterling Silver Centre Vase.     

4 tubes, as illustrated, height 7 in., £1 5 0

3 tubes, 19/6

    

No. P S 3184.     

Electro-plated Flower Vase. Handsomely Chased.

Height—
7 in. 8 in. 10 in.
9/6 11/6 15/0

    

No. P S 3185.

Reg. No. 542207.

Sterling Silver Pierced Flower Vase.     

Height—
6 in. 7 in. 8 in.
£3 7 6 £4 10 0 £5 15 0

    

No. P S 3186.

Sterling Silver Flower Vase. Height 8¼ in.,     £2 17 6

    

No. P S 3187.     

Sterling Silver Vase.

Height— 8¼ in. 11⅞ in.
£4 6 6 £7 10 0

    

No. P S 3188.     

Flower Vase, delicately pierced and richly engraved with blue glass lining. This Vase when dressed with flowers is one of the most effective and practical patterns made.

Sterling Silver.
Height—5 in. 7 in. 9 in.
£1 15 0 £2 15 0 £3 18 6
Electro-plate.
Height—5 in. 7 in. 9 in.
12/6 18/6 24/0

    

No. P S 3189.     

Sterling Silver Flower Vase.

Height—
5 in. 7 in.
16/6 27/6

    

No. P S 3190.     

Sterling Silver Flower Vase.

Height—
4 in. 6 in. 8 in.
10/0 £1 1 0 £1 15 0

DISH COVERS, MEAT AND FISH DISHES, BREAD PLATTERS, Etc.

    

No. P S 3191.     

Electro-plated Meat Dish.  Plain.

  A quality Superfine

A1 quality
10 inch ... ... 10/6 ... £0 14 6
12 ,, ... ... 15/0 ... 1   0 0
14 ,, ... ... 20/0 ... 1   6 0
16 ,, ... ... 25/0 ... 1 13 0
18 ,, ... ... 34/0 ... 2   2 0
20 ,, ... ... 42/0 ... 2 15 0

    

No. P S 3192.     

Electro-plated Fish Dish.  Plain.

  A quality Superfine

A1 quality
11 inch ... ... 12/6 ... £0 16 6
13 ,, ... ... 17/6 ... 1   2 6
15 ,, ... ... 22/6 ... 1   8 6
17 ,, ... ... 30/0 ... 1 15 0
19 ,, ... ... 38/6 ... 2   5 0
21 ,, ... ... 45/0 ... 2 15 0
Electro-plated Fish Dish with Gadroon edge as illustrated.
  A quality Superfine

A1 quality
11 inch ... ... 17/6 ... £1   2 6
13 ,, ... ... 22/0 ... 1   7 6
15 ,, ... ... 28/0 ... 1 15 0
17 ,, ... ... 35/0 ... 2   5 0
19 ,, ... ... 42/0 ... 2 15 0
21 ,, ... ... 48/0 ... 3   3 0

    

No. P S 3193.     

Electro-plated Meat Dish, Gadroon Mounted Hard Soldered.

A quality Superfine

A1 quality
10 inch ... ... 16/0 ... £1   1 0
12 ,, ... ... 20/0 ... 1   6 0
14 ,, ... ... 26/0 ... 1 12 0
16 ,, ... ... 31/6 ... 2   2 0
18 ,, ... ... 37/6 ... 2 10 0
20 ,, ... ... 45/0 ... 2 17 6

    

No. P S 3194.

Electro-plated Bread Platter. ... £1   1 0
Sterling Silver   ditto. To order ... 6 10 0

         

HARRODS’ HIGH GRADE ELECTRO-PLATE IS PRODUCED IN A FACTORY WITH A REPUTATION FOR THE HIGHEST STANDARD OF EXCELLENCE.     

    

No. P S 3195.     



Meat Dish Covers. Electro-plate on

Britannia Metal
Electro-plate on Nickel Silver
Plain     Gadroon

Mounted
  Plain
8 inch ... £1   1 0     £1   4 0   12/6
10 ,, ... 1   5 0     1   8 6   15/0
12 ,, ... 1 12 6     1 15 0   19/6
14 ,, ... 1 18 6     2   2 0   27/6
16 ,, ... 2   6 0     2 10 0   34/0
18 ,, ... 2 15 0     3   0 0   42/0
Fish Dish Covers. Electro-plate on

Britannia Metal
Electro-plate on Nickel Silver
Plain     Gadroon

Mounted
  Plain
9 inch ... £1   1 0     £1   4 0   12/6
11 ,, ... 1   5 0     1   8 6   15/0
13 ,, ... 1 12 6     1 15 0   19/6
15 ,, ... 1 18 6     2   2 0   27/6
17 ,, ... 2   6 0     2 10 0   34/0
19 ,, ... 2 15 0     3   0 0   42/0

    

No. P S 3196.

Electro-plated Bread Platter ... £1   1 0
,,      ,, ,, Knife ... 0   4 6

         

Covers should be ordered a size smaller than the dishes for which they are intended, i.e., a 10-inch cover fits a 12-inch Meat dish; and an 11-inch cover fits a 13-inch Fish dish.     

    

No. P S 3197.

Electro-plated Bread Platter, 16/6

No. P S 3198.     

Electro-plated Cheese Dish and Cover, length 8¼ in., 37/6

VEGETABLE DISHES, REVOLVING BREAKFAST DISHES, SOUP TUREENS, Etc.

    

Registered No. 571745.     

No. P S 3199.   Electro-plated Tray with Two 7 in. Vegetable Dishes complete with Servers £3 6 6

    

No. P S 3200.       Electro-plated Breakfast Dish with Loose Drainer and fixed hot water division 10¼ in., £2 17 6

Without Drainer, £2 10 0

    

No. P S 3201.       Electro-plated Revolving Dish: 10½ in., £3 10 0; 11 in., £4 0 0; 12 in., £4 10 0

Plain Ditto., with Plate and Drainer, 10½ in., £2 15 0; 11 in., £3 3 0; 12 in., £3 13 6

Electro-plated Lining, for Soup, to fit above, 18/6, £1 5 0, £1 10 0

    

No. P S 3202.       Electro-plated Revolving Dish: 10½ in., £3 7 6; 11 in., £3 17 6; 12 in., £4 7 6

    

No. P S 3203.       Revolving Soup Tureen.

9 in. 10 in. 11 in. 12 in.
Electro-plate ... ... £4   4 0 £4 15 0 £5 10 0 £6   6 0
Sterling Silver (to order) 24   0 0 26   0 0 28   0 0 31 10 0

    

No. P S 3204.       Electro-plated Revolving Dish; 10 in., £3 5 0; 11 in., £3 15 0; 12 in., £4 10 0

    

No. P S 3205.     

Electro-plated Soup Tureen, 3 pints, £4 5 0

Sterling Silver ditto (to order), £11 11 0

    

No. P S 3206.       Electro-plated Breakfast Dish with Drainer and Loose hot water division. Length 10½ in., made with reversible cover, £3 3 0

    

No. P S 3207.

Electro-plated Soup Tureen: 1 qt.,     £2 5 0; 2 qts. £3 0 0; 3 qts. £4 4 0; 4 qts, £5 5 0

ENTRÉE DISHES.

ALL ENTRÉE DISHES ILLUSTRATED ARE FITTED WITH DETACHABLE HANDLES, SO THAT LID MAY BE USED AS AN EXTRA DISH.

    

No. P S 3208.

Superfine Electro-plate. Plain Shaped Oval Dish. Bead Mounts. Length 12 in. 45/0     

Extra Heavy Quality Plating, 55/0

    

    

No. P S 3209.       

This Entrée Dish is of the finest workmanship and is guaranteed hard soldered throughout. Being finished with a Reeded Border (by a new process) and produced in exceptionally large quantities it can be offered at the low prices quoted.    

         

No. P S 3209.     

Good Quality Electro-plate Entrée Dish, £1 5 0

Superfine Quality Ditto      Ditto          £1 10 0

    

No. P S 3210.

Superfine Electro-plate.       Oval Dish.

Fine Reed and Shell Mounts.

Length 10 in. 46/6      11 in. 56/6      12 in. 66/6

    

No. P S 3211.

Superfine Electro-plate.       Plain Shaped Oval Dish. Length 10 in. 56/6

    

No. P S 3212.

Superfine Electro-plate,     £2 15 0

Sterling Silver, £12 12 0

    

No. P S 3213.

Superfine Quality Electro-plate     

9 in. 35/0    10 in. 40/0    11 in. 45/0

    

No. P S 3214.

Superfine Electro-plate.       Plain Oblong Dish.

Gadroon Mounts.   Length 11 in. 35/0

    

No. P S 3215.     

Superfine Electro-plate, Engraved Pattern.

Length 12 in. £3 0 0    Sterling Silver £13 18 6

    

No. P S 3216.     

Good Quality Electro-plate. Machine-made Plain Oval Dish. Bead Mounts. Special value. Length 11 in. 21/0 Ditto with Gadroon Mount, £1 5 0

    

No. P S 3217.     

Good Quality Electro-plate.

Length 10 in. 24/0    11 in. 32/6

ENTRÉE DISHES, VEGETABLE DISHES, ETC.

    

No. P S 3218.     

Electro-plated Plain 10 in. Vegetable Dish, without division ... 59/6
Ditto plain mounts, detachable handle, with single division 72/6
Ditto with triple divider    ...    ...    ...    ... 75/0
Ditto without division and with hot water part    ... 82/6
Ditto with 1 division and hot water part    ...    ... 95/0
Ditto with 3 divisions and hot water part    ...    ... 100/0

    

No. P S 3219.       Electro-plated Vegetable Dish, with removable triple divider and handle, 9 in., 37/6; 10 in., 42/0. If with two divisions, 9 in., 35/0; 10 in., 37/6

    

No. P S 3220.       Electro-plated 3-Division Vegetable Dish, Ebonized detachable handle, 59/6

    

No. P S 3221.       Electro-plated Vegetable Dish, Plain, Beaded or Gadroon Mounts, with triple divider, 10 in., 70/0

    

No. P S 3222.       Electro-plated Poultry Dish. Length 12 in., £4 7 6 Sterling Silver, £22 10 0 (to order).

    

No. P S 3223.     

  Electro-plated Chafing Dish (diameter, 9½ ins.), with Stand and powerful Cooking Lamp, and separate parts.

Superfine Electro-plate, £5 5 0

Good quality Electro-plate, £4 10 0

    

No. P S 3224.       Electro-plated Breakfast Dish on Stand.

Dish and Cover, 8 in., 38/6; 9 in., £2 4 6; 10 in., £2 10 0

Plain lining, 8 in., 5/0; 9 in., 6/0; 10 in., 7/0

Drainer, 8 in., 6/0; 9 in., 7/0; 10 in., 8/0

Stand and Lamp, 8 in., £1 5 6; 9 in., £1 7 6; 10 in., £1 10 0

Complete, 8 in., £3 15 0; 9 in., £4 5 0; 10 in., £4 15 0

    

No. P S 3225.       Electro-plate on Nickel Silver Hot Water Plate and Cover, 9¾ in. diam. Plate, 31/6; Cover, 15/0; Complete, 46/6

Electro-Plate on Britannia Metal Hot Water Plate and Cover, similar to above. 9 in. diameter, 38/6; 10 in. diameter, 43/6

SAUCE BOATS, TUREENS, RAMEQUIN PANS, &c.

    

No. P S 3226.

Best Electro-plated Sauce Boat on Stand. To hold ¼ pint ... 21/0    

    

No. P S 3227.

Sterling Silver Sauce Boat Ladle, 4¾ in. long, 7/0    

    

No. P S 3228.

Electro-plated “Nautilus Shell” Spoon Warmer, 17/6    

    

No. P S 3229.

Electro-plated Pie Dish, 10 in., Round or Oval, 25/0    

    

No. P S 3230.

Sterling Silver Ramequin Pan 9/0     

Electro-plated     ,,      ,,    2/0

    

No. P S 3231. Fireproof China Soufflet Dishes in Electro-plated Frames.     

in. diameter ... 8/6
5 ,, ,, ... 9/6
,, ,, ... 10/6
,, ,, ... 11/6
7 ,, ,, ... 12/6

    

No. P S 3232.

Sterling Silver Sauce Boat,     

¼ pint, 19/6

    

No. P S 3233.

Sterling Silver Sauce Tureen, 1 pint,     £5 10 0

Electro-plated ditto, £2 12 6

    

No. P S 3234.     

Sterling Silver Sauce Boat.
To hold ½ pint ... 63/0
,, ¼ ,, ... 45/0
Electro-plated ditto.
To hold ½ pint ... 30/0
,, ¼ ,, ... 22/6

    

No. P S 3235.     

Electro-plated Sauce Boat.
To hold ¼ pint ... 11/6
,, ,, ... 15/0
,, ½ ,, ... 18/6

    

No. P S 3236.     

Sterling Silver Sauce Boat.
To hold ¼ pint ... 32/6
,, ½ ,, ... 38/0

    

No. P S 3237.     

Soup Tureen, 3½ pints. Electro-plate, £5 15 0

Sterling Silver (to order), £18 18 0

    

No. P S 3238.     

Electro-plated Sauce Boat.
Plain Design.
To hold ¼ pint ... 13/6
,, ½ ,, ... 18/6
,, ¾ ,, ... 23/6

    

No. P S 3239.     

Sterling Silver Sauce Boat.
To hold ¼ pint ... 37/6
,, ½ ,, ... 52/6
,, ¾ ,, ... 65/0

    

No. P S 3240.     

Electro-plated Ramequin Frame.
To hold 6 Pans    ...    ...    ... 28/6
,, 12 ,, (as illustration) 55/0
Single Ramequin Pans, 2/0 each.

    

No. P S 3241.     

Sterling Silver Sauce Boat.
To hold ½ pint ... £2 12 6
,, ¾ ,, ... 3 3 0
,, 1 ,, ... 3 17 6
Best Electro-plated ditto.
To hold ½ pint ... 20/0
,, ¾ ,, ... 27/6
,, 1 ,, ... 35/0

ASPARAGUS DISHES, SERVERS, “HORS D’ŒUVRES” FRAMES, SERVERS, Etc.

    

No. P S 3242.        Exclusive pattern, (Regd. No. 590912.) “Hors d’Œuvre” Knives and Forks, in Superfine Electro-plate.

Length, 5¾ in.

6 pairs, £1 1 0

Sterling Silver,

6 pairs, £3 0 0

    

No. P S 3243.     

Electro-plated Asparagus Servers “Kings.” 12/6 each.

Any other Fancy patterns as page 170 at same price.

    

No. P S 3244. Individual Asparagus Tongs, Electro-plate.

Plain patterns.

“Old English,” “Old English and Shell,” “Fiddle and Rat Tail,” as page
170, 2/6 each.

Fancy patterns.
“Kings”}page 170.
“Louis”
“Cameo.”
“3/6 each.

    

No. P S 3245.        Electro-plated Asparagus Dish and Drainer. Length 12 in., 35/0

No. P S 3246.        Electro-plated Asparagus Dish and Rack,

10¾ in. by 8¼ in., £1 8 6

Ditto extra quality, £1 15 0

Sterling Silver ditto, £7 7 0

Also forms an excellent Entrée or Vegetable Dish.

    

No. P S 3247.     

Electro-plated “Old English” pattern Asparagus Servers. Beautifully pierced blades, 10/6 and 8/6 each.

In Sterling Silver, 40/0 Any other Plain pattern as page 170, at same price.

    

No. P S 3248.        Exclusive pattern, Regd. No. 590912. Hors d’Œuvres” Servers in Superfine Electro-Plate.

Length, 6⅜ in., 4/0 pair

Sterling Silver ditto. 12/6 pair

    

No. P S 3249.        Electro-plated “Hors d’Œuvre” Frame.

With 4 Cut Glass Dishes, £2 2 0    Length, 11 ins. Complete with Servers.

,,   6   ,,       ,,      ,,   2 15 0          ,,   17  ,,          ,,      ,,          

Sterling Silver ditto, 4 Dishes, £6 17 6       6 Dishes, £9 10 0 (to order)

    

No. P S 3251.       Electro-plated “Hors d’Œuvre” Frame, with 4 Cut Glass Dishes, 12 in. square, complete with Servers,£1 10 0 Sterling Silver ditto, £5 0 0 (to order)

    

No. P S 3250.       Electro-plated Asparagus Dish and Drainer, with Sauce Boat and Server. Length, 12 in., 47/6

    

No. P S 3252.       Electro-plated Sardine Box and Servers, with Glass Lining, £1 1 0

Sterling Silver ditto (to order) £6 6 0

    

No. P S 3253.       Electro-plated Asparagus Dish, plain design, complete with Sauce Boat and Drainer. Length, 12½ in., 42/6

    

No. P S 3254.       Electro-plated “Hors d’Œuvres” Stand. 4 Flint Glass Dishes. Length, 10½ in., 57/6

    

No. P S 3255.       Electro-plated Asparagus Dish and Drainer, with Server. Length 14 in., 32/6

TABLE HEATERS, BREAKFAST DISHES, PLATE WARMERS, ETC.

    

No. P S 3256.       Electro-plated Chafing Dish on Stand, with Hot Water Division, diam. 8½ in., £2 10 0

    

No. P S 3257.     

Electro-plated Breakfast Dish, Stand and Lamp, with loose inside Dish and Drainer, and handsome antique mounts, length 11 in., 92/6; plain pattern, length 9½ in., 55/0

    

No. P S 3258.       Electro-plated Muffin or Chop Dish £2 0 0; Sterling Silver ditto (to order), £10 10 0

    

No. P S 3259.       Electro-plated Round Table Heater with Aluminium Hot Plate, diam. 4 in., 17/6; 5 in., 20/0; 6 in., 25/0; 7 in., 30/0; 8 in., 32/6. This Round Heater is supplied with removable disc centre, if desired, at 2/0 each extra. With the centre disc removed the flame from lamp can be allowed to burn direct on to kettle, dish or jug.

    

No. P S 3260.   Electro-plated Breakfast Dish on Stand, with Powerful Lamp. Length 9 in., £4 15 0; ditto 11 in., £6 16 6

Sterling Silver ditto (    to order), 9 in., £16 5 0; 11½ in., £25

    

Harrods’

Newest

Production.

A Useful

Table

Requisite.

No. P S 3261.       PLATE RACK, in superfine Electro-plate and Aluminium, to hold 6 plates, £2 6 6; Do., to hold 4 plates, £1 15 0 This Plate Rack is specially constructed for use with the Aluminium Top Hot Plates P S No. 3263, P S No. 3264, P S No. 3265, to any of which it can be readily applied with very satisfactory results.

    

    

No. P S 3262.   Electro-plated Breakfast Dish and Cover with plain lining and Drainer, length 10 in. £3   0 0
Stand and Powerful Spirit Lamp      ...   ...   ... 1 15 0
Complete   ...   ...   ...    ...   ...   ...    ...   ... £4 15 0

    

No. P S 3263.       Electro-plated Table Heater (Gadroon mounted), 14 in. × 8½ in., £4 10 0 Fitted with Powerful Spirit Lamp and Patent Extinguisher.

    

    

No. P S 3264.
Electro-plated 2 Lamp Table Heater, 18 in. × 9 in., £2 15 0
,, 1 Lamp ,, 11 in. × 7½ in., with handles, 36/6
  without handles, 31/0
,, 3 Lamp ,, 26 in. × 9 in., £3 19 6
Fitted with Powerful Spirit Lamp and Patent Extinguisher

    

No. P S 3265.     

Electro-plated 3-Lamp Table Heater, 26 in. × 9 in.,   97/6

Electro-plated 2-Lamp Table Heater, 18 in. × 9½ in., 67/6

Electro-plated 1-Lamp Table Heater, 11½ in. × 8 in., 45/0

PATENT FIREPROOF CHINAWARE on best ELECTRO-PLATED STANDS, Hard Soldered and of Finest Finish

    

No. P S 3266.     

Green China Milk or Cocoa Pot on Electro-plated Stand, and Lamp, to hold 1 pint, 20/0

    

No. P S 3267.     

Green and Gold Oval Entrée Dish, with Electro-plated Stand and Lamp. Length, 9 in., 35/0; 10 in., 42/0; 11 in. 45/0 Round Diameter, 8½ in., 37/6; 9 in., 42/0

    

No. P S 3268.       Green Fireproof China Soup Tureen, with Electro-plated Cover and Ladle, complete with Stand and Lamp, to hold   pints, 33/9

    

No. P S 3269.     

Green China Hash Dish, in Electro-plated Stand. 9½ in. diameter, 24/6; 10 in., 30/0

    

No. P S 3270.     

Electro-plated Muffin Dish, with hot water division and White China lining, 31/6

    

No. P S 3271.     

Green and Gold Coffee Pot, with Electro-plated Stand and Lamp, ¾ pint, 21/0; 1 pint, 24/0; 1½ pint, 26/0

    

No. P S 3272.     

Green Fireproof China Breakfast Dish, with Electro-plated Stand and Lamp. Round: diameter, 8 in., 21/0; 9 in., 25/0 Oval: Length, 9 in., 24/0; 10 in., 28/6; 11 in., 35/0

    

No. P S 3273.      Green and Gold Milk Boiler, with Electro-plated Stand and Lamp, 1 pint, 24/0; 1½ pint, 27/6

    

No. P S 3274.     

Green China Breakfast Dish, on Electro-plated Stand, and Lamp.

Round: 8½ in., 32/6; 9 in., 37/0

Oval: 9 in., 32/6; 10 in., 38/6; 11 in., 42/0

    

No. P S 3275.     

Green China Breakfast Dish, with Electro-plated Cover, Oval: Length, 12½ in., 26/6

    

No. P S 3276.     

Green Fireproof China Breakfast Dish, with Electro-plated Cover, Stand, and Lamp. 9½ in. diameter, 56/6 10½ in. diameter, 63/0

For Nickel and Nickel-plated Stands with Fireproof China, see pages 879 and 880 China Dept., General List.

MUFFIN and BREAKFAST DISHES, TOASTERS, Etc.

    

No. P S 3277.   Exclusive Design, with Carved Ivory “Pine Apple” Knob.

    

Electro-plated Muffin Dish £1 17 6
Sterling Silver ,, ,, 5 18 6

    

No. P S 3278.     

Electro-plated Muffin Dish, with Hot Water division. 18/6

    

No. P S 3279.     

Electro-plated Plain Round Chop Dish. Bead Mounts, handle detachable. Diameter: 7½ in., 17/6; 9 in., 22/6; 10 in., 26/6

    

No. P S 3280.     

Electro-plated Muffin Dish, with Hot Water Division, 15/0

    

No. P S 3281.

    

Electro-plated Muffin Dish £2   2 0
Sterling Silver ,, ,, 7 10 0

    

No. P S 3282.

Electro-plated Soufflet Dish, with Hot Water division.

    
Diameter 6 in. £1   5 0
,, 6½ in. £1   9 0
,, 7 in. £1 12 6
,, 8 in. £1 17 6

    

No. P S 3283.     

Electro-plated Toast Rack on Stand, with Spirit Lamp and Extinguisher. Height, 8 in. 14/6

    

No. P S 3284.     

Electro-plated Muffin Dish, with Hot Water division. £ 1 5 0

    

No. P S 3285.       Electro-plated Combination Muffin Dish and Plate Rack, with four China Plates. £1 18 6

    

    

No. P S 3286.

The “HARROD” Toaster,

Reg. No. 589614.

Exclusive design.

Fitted with steel Smoke Plate and Grille, powerful Lamp and patent Extinguisher   ...   ...    ...    30/0

Fresh Hot Toast can be provided on the table in three or four minutes. Can be used to boil a kettle, or keep a dish or coffee pot, &c., hot. An aluminium plate is supplied to replace grille when used for the latter purposes, 2/9 extra.

    

Regd. No. 591041.

No. P S 3287.   Electro-plated Muffin Toaster and Tongs, with four China Plates, each 6 in. diameter. £2 5 0

Electro-plated Toast Tongs (shown suspended), per pair, 2/6    

    

Regd. No. 591196.

No. P S 3288.

Electro-plated Combination Toast Maker and Rack having the same uses as No. P S 3286, shewn above.

    £2 2 0

    

No. P S 3289.       Exclusive Design. Electro-plated Breakfast Dish, with Carved Ivory “Pine Apple” Knob. Length 12 in. over handles £3 15 0

EGG FRAMES AND EGG BOILERS.

    

No. P S 3290.     

Electro-plated Egg Boiler.

For 4 Eggs   ... ... 21/6

Without Handle ... 18/6

    

No. P S 3291.     

Sterling Silver Egg Frame, with 4 Cups and Spoons, £6 18 6

Electro-plated ditto, £2 16 6

    

No. P S 3292.     

Electro-plated Egg Boiler and Saucepan, 37/6

    

No. P S 3293.     

Electro-plated Egg Boiler, 42/0 Sterling Silver ditto (to order), £6 15 0

    

No. P S 3294.     

Electro-plated Egg Frame with Spoons, 28/6

Sterling Silver ditto (to order), £6 15 0

    

No. P S 3295.     

Electro-plated Egg Frame, with Spoons, 25/0

    

No. P S 3296.     

Electro-plated Egg Frame, with 4 Cups and Spoons, 45/0

Sterling Silver ditto, £6 16 6

    

No. P S 3297.     

Electro-plated Egg Frame, with 6 Cups and Spoons, 21/0

Ditto, with 4 Cups and Spoons, 15/0

    

No. P S 3298.     

Electro-plated Egg Frame and Spoons. Fluted,

To hold 4 Eggs ... ... ... 29/6

To hold 6 Eggs ... ... ... 42/0

    

No. P S 3299.     

Electro-plated Egg Frame, with 4 Cups and Spoons   ... £1 17 6
Ditto, with 6 ditto      ...    ... 2 12 6
Sterling Silver ditto, with 4 ditto (to order)   ... 8   8 0
Ditto, with 6 ditto (to order) ... 11 10 0

    

No. P S 3300.

Electro-plate Egg Boiler and Saucepan.

To hold 2 eggs    ...    ...    ... £2   2 0
Ditto 4 eggs    ...    ...    ... 2 10 0
Ditto 6 eggs    ...    ...    ... 2 17 6

With Egg-holder removed this saucepan may be conveniently used to boil or warm any liquid.    

    

No. P S 3301.     

Electro-plated Egg Frame and Spoons.

To hold 4 Eggs    ...    ...    ... 30/0
To hold 6 Eggs    ...    ...    ... 42/0

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED CRUETS AND TOAST RACKS.

    

No. P S 3302.     

Sterling Silver Toast Rack, 5 Bars.

Length, 2¾ in. ... 10/0

    

No. P S 3303.     

Sterling Silver Toast Rack,

7 Bars ... 26/6

5  ,,    ... 21/0

    

No. P S 3304.     

Electro-plated Toast Rack.

5 Bars, 5/9

    

No. P S 3305.     

Exclusive Design.

Registered No. 594762.

Electro-plated Toast Rack with Green Carved Ivory “Pineapple” knob, 27/6

    

No. P S 3306.     

Sterling Silver Individual Toast Rack ... 9/6

Electro-plated ditto ... 3/6

    

No. P S 3307.     

Sterling Silver Toast Rack.

3 Bars    ...    12/6

Electro-plated ditto 5/0

    

No. P S 3308.     

Sterling Silver Toast Rack.

5 Bars    ...    28/6

Electro-plated ditto 4/9

    

No. P S 3309.     

Electro-plated Toast Rack.

7 Bars    ...   ...   ... 8/0

5   ,,      ...   ...   ... 5/9

    

No. P S 3310.     

Electro-plated Toast Rack.

7 Bars, 7/6

    

No. P S 3311.     

Electro-plated Individual Toast Rack, 3/0

4 ditto in Case, 17/6

    

No. P S 3312.     

Electro-plated Toast Rack.

7 Bars, 11/6

    

No. P S 3313.     

Electro-plated 3-bottle Cruet, with salt sprinkler, 7/6

    

No. P S 3314.     

Electro-plated and Cut Glass Cruet, with salt sprinkler, 10/6

    

No. P S 3315.

Sterling Silver Toast Rack, 6 Bars, £3 5 0

Electro-plated ditto, 25/0     

    

No. P S 3316.     

Electro-plated and Cut Glass Breakfast Cruet, 8/0

    

No. P S 3317.     

Sterling Silver Breakfast Cruet, Three Bottles, 24/0, including Spoons.

    

No. P S 3318.     

Sterling Silver and Cut Glass Breakfast Cruet, with Spoons ... 45/0

Electro-plated ditto ... 24/0

    

No. P S 3319.     

Sterling Silver Luncheon Cruet 63/0

Electro-plated ditto 21/0

    

No. P S 3320.     

Electro-plated Breakfast Cruet 17/0

    

No. P S 3321.     

Sterling Silver and Cut Glass Breakfast Cruet, 21/0, including Spoons.

    

No. P S 3322.     

Electro-plated and Cut Glass Cruet, 8/6

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED CRUETS.

    

No. P S 3323.   Electro-plated Cruet, 4 richly cut bottles, 15/0



No. P S 3324.       Electro-plated and cut-glass Cruet. 4 bottles, 21/0; 5 bottles, 27/6; 6 bottles, 30/0

    

No. P S 3325.   Electro-plated Cruet, 6 handsomely cut bottles, 40/0 4 bottles, 28/6



No. P S 3326.     

Breakfast Cruet.
Electro-plate Sterling Silver
11/6 30/0
Larger size
14/0 39/6
Including Spoons.

    

No. P S 3327.

Sterling Silver Breakfast Cruet. Three bottles, 34/0, including Spoons.



No. P S 3328.       Electro-plated Cruet, 4 cut-glass bottles, 16/6

    

No. P S 3329.     

Electro-plated Cruet, with 6 cut-glass bottles... £3   0 0
         ,,           ,,          5          ,,... 2 10 0
         ,,           ,,          4          ,,... 2   5 0
Sterling Silver Cruet, with 6 cut-glass bottles } To order { £8 10 0
Sterling Silver Cruet, with 5 ditto 7 10 0
Sterling Silver Cruet, with 4 ditto 6   6 0

    

No. P S 3330.     

Electro-plated Cruet.
4richlycutbottles...£3   3 0
6 ,, ,, ,,...3 18 6
Sterling Silver
4bottles......... £9 15 0
6 ,,(to order)12 12 0

    

No. P S 3331.

Electro-plated Cruet, with 4 fine English-cut glass bottles, 25/6



No. P S 3332.       Electro-plated Cruet, with 3 cut-glass bottles, 10/9; 4 bottles, 14/0

    

No. P S 3333.

Electro-plated Cruet, 4 bottles, 29/6



No. P S 3334.       Electro-plated Cruet, engraved frame, with engraved and cut-glass bottles, £1 18 6

Sterling Silver ditto, £5 0 0

SAUCE FRAMES, OIL AND VINEGAR BOTTLES, PICKLE BOTTLES IN STANDS, Etc.

    

No. P S 3335.       Sterling Silver-mounted “Twin” Oil and Vinegar Bottles, with automatic stoppers.

Height, 4½ in., 14/6; 5¼ in., 17/0; 6 in., 19/6

    

No. P S 3336.     

Electro-plated Oil and Vinegar Frame, Cut Fluted Bottles, 17/6

    

No. P S 3337.     

Sterling Silver-mounted “Twin” Oil and Vinegar Bottles.

Height, 5¾ in., 5/6; 6½ in., 6/3; 7¼ in., 6/9

    

No. P S 3338.       Two Cut Glass Pickle Bottles with Electro-plated Stand and Covers. Height over handle, 8½ in. 17/6 with two forks. Single Bottle, 10/- with one fork.

    

No. P S 3339.     

Electro-plated Pickle Frame, with 2 Finely Cut Bottles, 21/6

    

No. P S 3340.     

Electro-plated Oil and Vinegar Frame, 2 Finely Cut Bottles, 23/6

    

No. P S 3341.     

Two Cut Glass Pickle Bottles with Electro-plated Frame and Fork. 19/6

    

CROSSE & BLACKWELL’S MUSHROOM CATSUP

No. P S 3342.     

Electro-plated Sauce Frame, to hold 4 Bottles, 21/6 Complete with Sauce.

    

No. P S 3343.     

Electro-plated Frame, Cut Glass Pickle Bottle, 19/6

    

No. P S 3344.       Electro-plated Sauce Stand, fits any bottle, 6/6

    

No. P S 3345.     

Cut Glass Pickle Bottle with Electro-plated Frame and Fork, 8/0

    

BLACKWELLS

No. P S 3346.     

Electro-plated “Wicker” Pattern Sauce Frame, to hold 4 Bottles. Small Size, 13/6 Large Size, 20/0 Complete with Sauce.

MUSTARD AND CAYENNE POTS, SALT CELLARS, PEPPER MILLS, Etc.

    

No. P S 3347.     

Sterling Silver Salt Cellar and Spoon. Diameter 2 in. ... £0 12 6
Do. do. do. 2½ ,, ... 0 17 6
Do. do. do. 2¾ ,, ... 1   1 0
Sterling Silver Pepper Castor. Height 3⅝ in. ... ... 0 15 0
Do. Mustard Pot and Spoon. Diameter 2½ in. ... 1   5 0
Do. Do. do. 2¾ in. ... 1 12 6

    

No. P S 3348.     

Sterling Silver Salt Cellar and Spoon. Diameter 2 in. ... 10/6
Do. Pepper Castor. Height 3⅝ in.     ...   ... ... 10/6
Do. Mustard Pot and Spoon. Diameter 2⅜ in. ... 18/6

    

No. P S 3349.     

Sterling Silver and Cut Glass Salt Pourer. Height 3⅝ in. ... 3/6 Electro-plated do. 1/9

    

No. P S 3350.     

Electro-plated “Egg” Shaped Muffineer.

Height, 1¾ in. ... 2/6

   ,,     2½ ,, ... 3/6

    

No. P S 3351.       Sterling Silver Plain “Octagon” Mustard Pot, Glass lining. Small 25/6, large 39/0, including spoon.

    

No. P S 3352.       Sterling Silver plain round Mustard Pot, with Gadroon Mount, Glass lining. Small 29/0, large 36/6 including spoon.

    

No. P S 3353.     

Electro-plated “Egg” Shaped Muffineer.

Height 1¾ in. ... 2/6

   ,,     2½ ,, ... 3/6

    

No. P S 3354.     

Sterling Silver Mounted Cut Glass Salt Sprinkler, 3¾ in. high, 3/0 Electro plate ditto, 1/6

    

No. P S 3355.       Sterling Silver Richly Pierced and Engraved Salt Cellar.

Length 3½ in., £1 12 6

Spoon 5/0 Reproduced from the Antique.

    

No. P S 3356.     

Sterling Silver Salt Cellar and Spoon. Diameter 2⅜ in. ... 10/0
Do. Pepper Castor. Height 3¾ in.   ...   ... ... 8/6
Do. Mustard Pot and Spoon. Diam. 2⅜ in. ... 16/6
Electro-plated Salt Cellar and Spoon. Diameter 2⅜ in. ... 4/6
Do. Pepper Castor. Height 3¾ in.   ...   ... ... 4/0
Do. Mustard Pot and Spoon. Diameter 2⅜ in. ... 6/6
    

    

     

         

No. P S 3357.     

Sterling Silver and Handsomely Cut Glass Pepper Mill, 22/6

    

No. P S 3358.     

Sterling Silver Salt Cellar and Spoon. Diameter 2⅝ in. ... £0 16 6
Do. Pepper Castor. Height 3¼ in.   ...   ... ... 0 15 0
Do. Mustard Pot and Spoon. Diameter 2⅝ in. ... 1   6 0
Electro-plated Salt Cellar and Spoon. Diameter 2⅝ in. ... 0   8 6
Do. Pepper Castor. Height 3¼ in.   ...   ... ... 0   8 0
Do. Mustard Pot and Spoon. Diameter 2⅝ in. ... 0 12 6

    

Hot Member.    

No. P S 3359.

Sterling Silver and Plain Glass Cayenne Pot with Gilt Spoon. Size 3½ in., 7/6

    

No. P S 3360.     

Sterling Silver Salt Cellar and Spoon. Height 1½ in. ... £0 17 0
Do. Pepper Castor. Height 3⅜ in.   ...   ... ... 0 19 6
Do. Mustard Pot and Spoon. Height 1⅞ in. ... 1   8 6
Electro-plated Salt Cellar and Spoon. Height 1½ in. ... 0   9 6
Do. Pepper Castor. Height 3⅜ in.   ...   ... ... 0   9 0
Do. Mustard Pot and Spoon. Height 1⅞ in. ... 0 14 0

    

No. P S 3361.     

Sterling Silver and Cut Glass Cayenne Pot with Gilt Spoon.

Size 3 in. ... 10/0

Do. 3¾ in. ... 13/6

    

No. P S 3362.     

Electro-plate and Polished Oak Pepper Mill, 5/6

Silver Mounts, 7/0

    

No. P S 3363.     

Sterling Silver “Churn” Pepper Mill. Height 3⅛ in., 22/6

Ditto, in Electro-plate, 12/0

    

No. P S 3364.     

Glass Mustard Pot, Electro-plated Mount, 2/6

    

No. P S 3365.     

Electro-plate and Polished Oak Pepper Mill, 5/9 Ditto. with Silver Mounts, 7/0

    

No. P S 3366.     

Sterling Silver and Glass Cayenne Pot with Gilt Spoon. Size 3 in. 9/6

    

No. P S 3367.     

Sterling Silver “Capstan” Pepper Mill.

Height 2¾ in.   ... 13/3

  Do. 3⅛ in. ... 20/0

  Do. 3½ in. ...    24/0

Ditto in Electro-plate, height 3⅛ in., 10/0

SALT CELLARS, MUSTARD POTS, PEPPER CASTORS, Etc.

    

EXCLUSIVE DESIGN Regd. No. 594759/60/1

No. P S 3368.     

Electro-plated, Richly engraved, and surmounted with Green Ivory “Pineapple” Knob.

Round Mustard Pot with Spoon ... ... 15/0
Round Salt Cellar with Spoon ... ... 10/0
Pepper Castor, Height 2 in. ... ... 10/6

    

HARRODS LONDON S.W.

No. P S 3369.     

Four Sterling Silver Salt Cellars and Spoons in Velvet lined Case, £2 10 0

    

No. P S 3370.     

Sterling Silver Salt Cellar, large size with spoon 15 0
Ditto, small size   ...   ...   ...    ...   ...   ... 8 6
Sterling Silver Pepper Castor, large size   ... 15 0
Ditto, small size   ...   ...   ...    ...   ...   ... 8 0
Sterling Silver Mustard Pot, large size with spoon 25 0
Ditto, small size   ...   ...   ...    ...   ...   ... 15 0

    

HARRODS LONDON S.W.

No. P S 3371.     

Four Sterling Silver Richly pierced and engraved Salt Cellars. Lined Blue Glass, in Case complete with Spoons. Reproduced from the Antique, £7 18 6

    

No. P S 3372.     

Four Sterling Silver Salt Cellars and Spoons, 2 Mustard Pots and Spoons, and 2 Muffineers, in velvet-lined case, £5 5 0

    

HARRODS LONDON S.W.

No. P S 3373.     

1 Pair Sterling Silver Salt Cellars, 1 Pair Muffineers and 1 pair Mustard Pots, including spoons in Velvet lined case, £6 10 0

Four Salt Cellars and Spoons in Case £4 4 0

Two      ,,            ,,         ,,        2 2 0

    

No. P S 3374.     

Four Sterling Silver Salt Cellars and Spoons in Velvet Lined Case. £2 15 0

    

HARRODS LONDON S.W.

No. P S 3375.     

Sterling Silver Salt Cellars and Spoons,

4 in case, £3 3 0; 2 in case, £1 12 6

    

No. P S 3376.     

Four Sterling Silver Salt Cellars and Spoons in Velvet-lined Case, £4 10 0

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED SALT CELLARS, ETC., IN CASES.

    

No. P S 3377.     

Four Sterling Silver Salt Cellars and Spoons in case chased, 87/6

    

No. P S 3378.     

Electro-plated Salt Cellars and Spoons.

2 in case   ...   ...   ...    19/6

4 in case   ...   ...   ...    38/6

Without case   ... per pair 15/0

    

HARRODS LONDON

No. P S 3379.     

Four Sterling Silver Salt Cellars in case, 50/-

,,   Electro-plated   ,,      ,,    ,,       26/0

    

No. P S 3380.     

Sterling Silver “Chippendale” Pattern Salt Cellars and Spoons.

4 in Velvet-lined case ... 50/0

2         ,,        ,,    ... 25/0

    

HARRODS LONDON

No. P S 3381.     

Sterling Silver Salt Cellars and Spoons in Velvet-lined case.







    2 in case. 4 in case.
Small size ... 31/6   63/0
Medium size ... 42/0   84/0
Large size ... 52/6   105/0

    

No. P S 3382.       Pair of Sterling Silver Salt Cellars in case, each 3¾ in. long, complete with Spoons, 19/6

    

No. P S 3383.       Oak case, containing 2 Sterling Silver Pepper Castors, 4 Salt Cellars, and 1 Mustard Pot; delicately pierced, lined Blue Glass, with Spoons complete, £5 5 0

    

No. P S 3384.       Pair of Sterling Silver pierced Salt Cellars, in Velvet-lined case, complete, 28/0

    

HARRODS LONDON

No. P S 3385.     

Sterling Silver Pepper Castor ... ... 8/6
,, ,, Salt Cellar and Spoon 10/0
,, ,, Mustard Pot and Spoon 16/0
Set complete in case   ...   ... ... ... 42/0
Electro-plated Pepper Castor ... ... 3/6
,, ,, Salt Cellar and Spoon 4/0
,, ,, Mustard Pot and Spoon 6/0
Set complete in case   ...   ... ... ... 21/0

    

No. P S 3386.     

Four Sterling Silver Salt Cellars and Spoons in Velvet-lined case, 70/0    Do.   do.   do.   smaller size, 40/0

    

No. P S 3387.     

Four Sterling Silver Salt Cellars in Velvet-lined case, 63/0

SILVER, ELECTRO PLATE & CUTLERY DEPARTMENT

The Pineapple—Emblem of Hospitality.

Registered Nos. 594756-7-8 9-60, etc.

    

No. P S 1.       Electro Plated Hot Milk or Water Jug, ¾ pint ... £1 18 6

Sterling Silver ditto ... 4 15 0

    

Harrods’ “Pineapple” Service of exclusive and registered design is supplied in Superfine Electro-plate or Sterling Silver, the knobs being of Green Carved Ivory. Any piece may be had either with engraved decoration as illustrated, or perfectly plain.     

    

No. P S 2.       Electro Plated Coffee Pot, ¾ pint    ...   ... £1 18 6

Sterling Silver ditto ... 4 15 0

    

No. P S 3.     

Electro Plated Tea Pot, 1 pint ... £2 5 0

Sterling Silver ditto   ...   ...   ... 5 2 6

    

No. P S 4.       Electro Plated Muffin Dish with Hot Water Division    £1 17 6

Sterling Silver ditto, Plain ... 5 18 6

    

No. P S 5.       Electro Plated Cream Jug ... £1 2 6

Sterling Silver ditto 1 13 6

    

No. P S 6.       Electro Plated Sugar Basin £1 7 6

Sterling Silver ditto ... 2 6 6

    

No. P S 7.       Electro Plated Toast Rack    £1 7 6

               Sterling Silver ditto ... 3 7 6

    

No. P S 8.     

Electro Plated Kettle and Stand,

2½ pints, £4 4 0

Sterling Silver ditto, £11 0 0

    

    

No. P S 9. Electro Plate. Sterling Silver.
£ s. d.   £ s. d.
Coffee Pot (2 pts.) ... ... ... 2 12 6 ... ... 6 15 0
Tea Pot (2 pts.) ... ... ... 2 7 6 ... ... 6 15 0
Sugar Basin ... ... ... ... ... 1 15 0 ... ... 3 12 6
Cream Jug ... ... ... ... ... 1 10 0 ... ... 2 10 0
Complete ... ... ... ... ... £8 5 0 ... ... £19 12 6
Electro Plated Tray, with Oval Scalloped or Plain Border (24 inch) ... £7 15 0
Sterling Silver ditto ... ... ... ... To order £38 10 0



SILVER, ELECTRO PLATE & CUTLERY DEPARTMENT

The Pineapple—Emblem of Hospitality.

Registered Nos. 594756-7-8 9-60, etc.

    

No. P S 10.       Electro Plate and English Cut Glass

Oil and Vinegar Frame, £3 3 0

Sterling Silver ditto, £5 5 0

            Harrods’ “Pineapple” Service of exclusive and registered design is supplied in Superfine Electro-plate or Sterling Silver, the knobs being of Green Carved Ivory. Any piece may be had either with engraved decoration as illustrated, or perfectly plain.           

    

No. P S 11.       Electro Plate and English Cut Glass

Luncheon Cruet, £2 12 6

Sterling Silver ditto, £4 4 0.

                    No. P S 12.   Electro Plated Pineapple or Melon Carvers, with Green Ivory Handles,

£1 19 6 pair

Ditto, with Imitation Ivory Handles,

16/6 pair

Sterling Silver ditto, with Ivory Handles,

£2 15 0 pair

Ditto with Imitation Ivory Handles,

£1 13 6 pair

    

No. P S 13.       Electro Plated Round Mustard Pot with Spoon, 15/0 Sterling Silver ditto, 33/6

    

No. P S 14.     

Electro Plated Pepper Castor, Height 2 in. 10/6 Sterling Silver ditto, 17/6

    

No. P S 15.       Electro Plated Oval Salt Cellar with Spoon, 10/0

Sterling Silver ditto, 21/0

    

No. P S 16.       Electro Plated Caddy Spoon with Green Ivory Handle, 7/6

Sterling Silver ditto, 10/0

    

No. P S 17.     

Electro Plated Sugar Dredger. Height 5 in. 21/0

Sterling Silver ditto, £3 7 6

    

No. P S 18.       Electro Plated Jam Spoon with Green Ivory Handle, 10/0. Ditto, with Imitation Ivory Handle, 5/6. Sterling Silver ditto with Green Ivory Handle, 15/0

    

No. P S 19.     

Electro Plated “Oval Canoe” Tea Caddy, £1 1 0

Sterling Silver ditto, £2 7 6

    

No. P S 20.       Electro Plated Jam Pot Holder, holds 1 lb. pot, £1 4 0

Sterling Silver ditto, £3 15 0

    

No. P S 21.     

Electro Plated Round Tea Caddy, 16/0

Sterling Silver ditto, £2 2 0

    

No. P S 22.       Electro Plated Round Biscuit Box, £1 18 6

Sterling Silver ditto, £5 5 0

    

No. P S 23.     

Electro Plated Breakfast Dish. Length 12 in. over handles, £3 15 0 Sterling Silver ditto, £15 15 0

    

No. P S 24.     

Electro Plated “Oval Canoe” Biscuit Box, £2 5 0.

Sterling Silver ditto, £5 12 6.

SUGAR DREDGERS AND PEPPER CASTORS.

    

HARRODS LONDON S W

No. P S 3388.     

1 pair Sterling Silver Pepper Castors in Velvet-lined Case, 30/0

    

No. P S 3389.     

Sterling Silver Sugar Dredger, hgt. 7½ in., 63/0

    

No. P S 3390.     

Sterling Silver Sugar Dredger, height 6 in., 35/0,

8½ in., 63/0

    

No. P S 3391.     

Sterling Silver Sugar Dredger.

Height 5 in., 30/0

  ,,   6 in., 40/0

  ,,   7 in., 57/6

    

No. P S 3392.     

Sterling Silver Sugar Dredger, height 6½ in., 25/0

    

No. P S 3393.     

1 pair Sterling Silver Pepper Castors in Velvet-lined Case. 24/0

    

HARRODS LONDON S W

No. P S 3394.     

1 pair Sterling Silver Pepper Castors in Case, 35/0

    

No. P S 3395.     

1 pair Sterling Silver Pepper Castors in Case, 21/0 1 pair Electro-plated do. 10/0

    

No. P S 3396.     

1 pair Sterling Silver Pepper Castors in Case, 27/6 1 pair Electro-plated do. 12  

    

No. P S 3397.     

Sterling Silver Sugar Dredger,

height 5½ in., 35/0;

7½ in., 52/6

    

No. P S 3398.     

Exclusive design, Reg. No. 594758. Electro-plated Sugar Dredger, height 5 in., surmounted by carved Ivory “Pineapple” Knob 21/0

    

No. P S 3399.     

Sterling Silver Sugar Dredger Special quality

Height 6½ in. 21/0 27/6

   ,,   7¼ in. 27/6 32/6

   ,,   8¼ in. 38/6 45/0

    

No. P S 3400.     

1 pair Sterling Silver Pepper Castors in Velvet-lined Case, 10/0

    

No. P S 3401.     

Sterling Silver and Cut Glass Sugar Dredger, height 6 in., 20/0

Electro-plated do. 11/6

    

No. P S 3402.     

Sterling Silver Sugar Dredger, height 6½ in., 27/6; 8 in., 37/6

Electro-plated do. 6½ in., 10/6; 8 in., 12/6

    

No. P S 3403.     

Sterling Silver Sugar Dredger, height 7⅛ in., 105/0

    

No. P S 3404.     

Electro-plate on Copper, Plain Sugar Dredger. Copy of “Antique.” Height 8½ in., 12/6 each.

    

No. P S 3405.       Sterling Silver and Cut Glass Sugar Dredger, height 7 in., 10/6

Electro-plated do. do. 4/6

BISCUIT BOXES AND LUNCHEON FRAMES.

    

No. P S 3406.       Electro-plated Biscuit Box    ...    £1 10 0

Sterling Silver do. (to order) £6 0 6

    

No. P S 3407.       Sterling Silver Biscuit Box    ...    £5 0 0

Electro plated do. £2 10 0

    

No. P S 3408.       Electro-plated Biscuit Box    ...    £2 5 0

Sterling Silver do. (to order) £7 7 0

    

No. P S 3409.       Electro-plated Biscuit Box ... ... ... ... ... £1 15 0

Sterling Silver do. (to order) £8 8 0

    

No. P S 3410.       Electro-plated and Cut Glass Biscuit Box, 12/6

    

No. P S 3411.     

Electro-plated and Cut Glass Biscuit Box £2 5 0

Sterling Silver        ,,      ,,       ,,       £5 15 0

    

No. P S 3412.     

Electro-plated and Oak Biscuit Box, height 6 in. ... 10/6

Do. with 2 bands only ... 8/6

    

No. P S 3413.       Electro-plated Biscuit Box, Plain Design, Beaded Mounts. Diameter 5 in. ... ... 27/6

Sterling Silver do. ... 82/6

    

No. P S 3414.     

Electro-plated Luncheon Frame, 2 Glass Linings, Butter Knife and Fork, 39/6

    

No. P S 3415.       Electro-plated Biscuit Box with Silver Gadroon Edges, Oval or Round, 37/6

    

No. P S 3416.     

Sterling Silver and Cut Glass Biscuit Box ... £2 11 6

Electro-plated do. £1 17 6

    

No. P S 3417.       Sterling Silver and Cut Glass Biscuit Box £2 0 0

Electro-plated do. £0 12 6

    

No. P S 3418.       Electro-plated and Fine Cut Glass Biscuit Box, 18/6

Sterling Silver Mounted do. 52/6

    

No. P S 3419.       Sterling Silver and Cut Glass Biscuit Box, with Automatic Lid, height 5½ in. £2 17 6

Electro-plated do. £1 11 6

SERVIETTE RINGS, MENU HOLDERS, LUNCHEON FRAMES, &c.

    

MENU

No. P S 3420. Sterling Silver Menu Holder with Porcelain Slate, 7/0    

    

No. P S 3421. Electro-plated Serviette Ring. Beautifully Engraved, 3/6     

Sterling Silver ditto 10/0

    

No. P S 3422. Electro-plated Serviette Ring. Gadroon edge, 2/6     

Sterling Silver ditto, 8/0

    

No. P S 3423. Sterling Silver Engraved Serviette Ring with heavy Gadroon edge, 6/6    

    

MENU

No. P S 3424.     

Sterling Silver Menu Holder 5/0

Porcelain Slate, 1/3 extra.

    

No. P S 3425.     

Sterling Silver Serviette Ring, 1¼ wide, 5/0 Ditto, Extra Heavy, 7/6

    

No. P S 3426.     

Pair Sterling Silver Serviette Rings in Case, 15/0

One ditto in Case, 8/0

One ditto, without case, 5/0

    

No. P S 3427.     

Sterling Silver Serviette Ring, 10/0

    

No. P S 3428.     

Sterling Silver Serviette Ring, 9/6

    

No. P S 3429.     

Electro-plated Luncheon Frame with Knife and Fork, £1 5 0

    

No. P S 3430.     

Sterling Silver Serviette Ring in Case, 13/6 Two ditto in Case, 25/0

    

No. P S 3431.     

Electro-plated Luncheon Frame with two Cut Glass Linings, £2 12 6 with Servers. Sterling Silver ditto (to order), £7 7 0

    

No. P S 3432.     

Electro-plated Luncheon Frame, with Servers, £1 8 6

Sterling Silver ditto, £5 15 0

    

No. P S 3433.       Sterling Silver Menu Holders of Benjamin Rabier’s Grotesque Designs. 1, 12/6    2 in case, 30/0

    

No. P S 3434.     

Electro-plated Luncheon Frame, 1 Glass Lining. Butter Knife, and Cheese Fork, 20/0

    

No. P S 3435.     

Sterling Silver Serviette Ring, richly engraved, in velvet-lined case, 14/6

    

No. P S 3436.     

Small Sterling Silver Disc Menu Holder, each 5/6. Large ditto, 10/0

Four Small ditto in Case, £1 6 6       Four large ditto, £2 5 0

    

No. P S 3437.     

Sterling Silver Serviette Ring in Case, 9/6

GLASS SALAD BOWLS, MOUNTED WITH STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATE.

     For Electro-plate Mounted Oak Bowls, &c., see page     165.

    

No. P S 3438.

Sterling Silver and Cut Glass Salad Bowl. Diam.: 7 in., 10/0; 9 in., 15/0; 11 in., 20/0     

Servers: Sterling Silver, 25/0 pair,

         Electro-plate, 5/0 pair.

    

No. P S 3439.       Richly Cut Glass Salad Bowl, with Sterling Silver Mount, 55/0

Sterling Silver Servers, with Cut Glass handles, 52/6 per pair extra.

    

No. P S 3440.       Electro-plate and Cut Glass Salad Bowl, 10/0. Servers, 5/0 pair. Set 15/0

    

No. P S 3441.

Sterling Silver and Cut Glass Salad Bowl, £1. Electro-plate, 14/0 Servers: Sterling Silver,     £1 2 6 pair, Electro-plate, 6/6 pair.

    

No. P S 3442.

Useful Combination Fruit Cooler and Salad Bowl, with Electro-plated Mounts, 50/0    

    

No. P S 3443.       Richly Cut Glass Salad Bowl, with Sterling Silver Mount, 28/6 Sterling Silver Servers, with Cut Glass handles, 28/6 per pair extra.

Electro-plate and Fine English Cut Glass Salad Bowl and Servers, 29/6

    

No. P S 3444.

Electro-plated Fine English Cut Glass Salad Bowl and Servers, 37/6     

Sterling Silver Mounted ditto, 65/0

    

No. P S 3445.

Best Electro-plate and Handsomely English Cut Glass Salad Bowl and Servers, 46/6     

Sterling Silver Mounted ditto, 77/6

    

No. P S 3446.       Sterling Silver and Cut Glass Salad Bowl, Diam. 9 in.; £1 12 0; Electro-plate, 19/6

Servers: Sterling Silver, £2 2 0 pair;

         Electro-plate, 11/6 pair.

CLARET JUGS AND DECANTERS, WITH STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED MOUNTS.

    

No. P S 3447.       Handsomely Cut Glass Claret Jug, with Sterling Silver Mounts. Height, 10½ in., 58/6

    

No. P S 3448.       Sterling Silver mounted Glass Wine or Spirit Bottle. 10 in. high, 8/0

    

No. P S 3449.     

Sterling Silver-mounted “Black Forest” Spirit Bottle. Full size. Height 12 in., 13/0

    

No. P S 3450.       Crystal Glass Claret Jug, with richly Embossed Sterling Silver Mount. Height 10½ in., 80/0

    

No. P S 3451.       Sterling Silver Mounted Cut Glass Jug. 1 pint ... 9/6

Do., 1½ pints ... ... 11/6

Do.,   2 pints ... ... 14/0

Do.,   3 pints ... ... 18/6

    

No. P S 3452.       Sterling Silver Mounted Cut Glass Decanter £1 17 6

Sterling Silver Stand    ... ...    3 7 6

Electro-plated Stand   ... ...    1 2 6

    

No. P S 3453.       Richly Cut Glass Claret Jug, with plain Sterling Silver Mounts. Height, 7½ in. 46/6

    

No. P S 3454.       Cut Glass Champagne Jug with Ice Chamber and Sterling Silver Mount. Height, 9½ in., £6 16 6; 11 in., £8 0 0, with Electro-plated Mount, height 9½ in., £3 3 0; 11 in., £3 15 0

    

No. P S 3455.       Electro-plated and Cut Glass Claret Jug. Chased Mount, 28/6

    

No. P S 3456.       Sterling Silver-mounted Cut Glass Claret Jug. Height 11 in., 32/6

    

No. P S 3457.       Champagne Jug (cut Star), with Electro-plated Mount, fitted with Ice Chamber. Useful Jug with Ice Chamber removed (capacity 1 bottle) £2 5 0

    

No. P S 3458.       Cut Glass Spirit Bottle, with Sterling Silver Mount. Height, 10½ in., 19/6

COFFEE CUPS, BRANDY SAUCEPANS, LIQUEUR TOTS, Etc.

    

No. P S 3459.       Sterling Silver-mounted Whisky Noggin, complete with Silver Label, 3¾ in. high, 6/0

    

No. P S 3460.       Sterling Silver Brandy Warmer, height 4 in.; £1 17 6

    

No. P S 3461.     

Sterling Silver Brandy Warmer, £2/12/6 Electro-plated ditto, £1 8 6

    

No. P S 3462.     

Electro-plated Brandy Warmer, Height 4 in., 18/6   4½ in., 22/6   5 in., 26/6

    

    No. P S 3463.

Nest of Six Horn Drinking Cups, with Sterling Silver Rims and Silver Shield on outer cup, complete, 47/6 Leather Case for same 7/6 extra.

    

    No. P S 3464.   6 China Coffee Cups and Saucers, with Sterling Silver Holders in velvet lined case, £4 4 0

    

No. P S 3465.

Six Liqueur Glasses with richly chased Sterling Silver Mounts, in velvet-lined case, 38/6    

    

No. P S 3466.     

Six Sterling Silver Liqueur Cups, New Design, in velvet-lined case. 75/0

    

No. P S 3467.       6 China Coffee Cups and Saucers, with Sterling Silver Holders, complete in velvet-lined case, £3 10 0

    

No. P S 3468.     

Electro-plated Bottle Holder to take pint or quart bottle, 24/0

    

Regd. No. 573754.     

No. P S 3469.  6 China Coffee Cups and Saucers, with Electro-plated pierced Holders, in velvet-lined case, with Spoons complete, £3 3 0 Sterling Silver ditto, £6 6 0

SYPHON HOLDERS, DECANTER LABELS, Etc.

    

No. P S 3470.      Sterling silver Syphon Holder, height 7¼ in. £4 17 6

Electro-Plated do., £2 7 6

    

BRANDY

No. P S 3471.     

Sterling Silver “Disc” Wine or Liqueur Labels Variously named 5/6 each.

    

Soda

No. P S 3472.     

Electro-plated Syphon Dripper, 3/9

    

WHISKEY

No. P S 3473.     

Electro-plated Wine or Spirit Labels variously named, 0/8½

    

No. P S 3474.      Sterling Silver Syphon Holder, height 4¾ in. 36/0

    

GIN

No. P S 3475.

Electro-plated Wine or Spirit Labels variously named, 1/6

Sterling Silver, 4/6    

    

No. P S 3476.      Electro-Plated Syphon Holder, height 5¾ in., £1 5 0

    

No. P S 3477.      Electro-Plated Syphon Holder with four Racks attached holding glasses, £1 1 0 Ditto, with long handle but without racks and glasses, 14/0

    

No. P S 3478.      Sterling Silver Syphon Holder, height 6½ in., £5 15 0

Electro-Plated ditto, height 6½ in., £1 5 0

    

No. P S 3479.      Hot Water Tumbler, in Sterling Silver Holder, height 4½ in. 10/6

Electro-Plated ditto, 3/9

Spoons extra,

Silver, 2/6

Electro-Plated, 1/3

    

No. P S 3480.     

Electro-plated Syphon Holder,     

Sterling Silver ditto, 90/0

    

SCHWEPPES SODA WATER

No. P S 3481.     

Electro-plated Syphon Holder, 15/6

    

No. P S 3482.       Sterling Silver Syphon Holder, £4 4 0

Electro-Plated ditto £2 5 0

    

No. P S 3483.       Electro-plated Syphon Holder, 14/6

Sterling Silver ditto, 70/0

    

No. P S 3484.     

Electro-plated Syphon Holder, 30/0

Sterling Silver ditto, £6 0 0

SPIRIT TANTALUS FRAMES.

    

No. P S 3485.     

Spirit Tantalus in Oak, with Fall Front and Wood Bar.

3 Plain Bottles ... 22/6   2 Plain Bottles ... 18/6
3 Half Cut Bottles, as illustrated 28/6   2 Half Cut Bottles ... 21/0
3 Full ,, ... ... 35/0   2 Full ,, ... 27/6

    

No. P S 3486.     

Spirit Tantalus in Rich Dark Oak, with Heavy Nickel-plated Mounts, Swing Bar, and Double-action Lock.

3 Half Cut Bottles 42/0   2 Half Cut Bottles ... 32/6
3 Full ,, ... ... 47/6   2 Full ,,   ,, ... 37/6

    

No. P S 3487.     

Handsome Polished Oak Lock-up Liqueur Cabinet.

Mirror at back, 3 Half-cut Bottles, 2 Liqueur Glasses, Glass Flaps To hold Cigars, 52/6;

ditto Full Cut Bottles ... ... 63/0

    

No. P S 3488.     

Inlaid Mahogany Tantalus Frame with Electro-plated Mounts, and 3 Sterling Silver Mounted Bottles with Cut Glass Stoppers, £6 18 6    1 Pint.

    

No. P S 3489.     

Polished Oak Tantalus Frame with Nickel Mounts, with 3 Cut Glass Bottles (quart), £3 10 0

    

No. P S 3490.     

Nickel-plated Spirit Tantalus Frame, with 3 Full Cut Glass Bottles (quart), £8 8 0

SPIRIT TANTALUS FRAMES, ICE PAILS, ICE TONGS, Etc.

    

No. P S 3491.       Wine Bottle Corks with Electro-plated Mounts, 0/6 each.

    

No. P S 3492.     

Sterling Silver Champagne Goblet ... 21/0

    

No. P S 3493.     

Wine Bottle Corks with Electro-plated Mounts, 0/6 each.

    

No. P S 3494.       Electro-plated Ice Tongs, 2/6

    

No. P S 3495.     

Cut Glass and Electro-plated Ice Pail, with Pierced Drainer, 12/6 Sterling Silver ditto, 42/0

    

No. P S 3496.       Cut Glass Spirit Bottle, with Sterling Silver Lock (Quart), 39/6

Do. with Nickel-plated Lock, 25/0

Do. with Sterling Silver Lock (pint), 35/0

Do. with Nickel-plated Lock, 20/0

    

No. P S 3497.       Electro-plated Ice Pail. Height 5 in., 30/0

    

No. P S 3498.     

Electro-plated Ice or Sugar Tongs, 7/6

    

No. P S 3499.     

Spirit Tantalus Frame with Electro-plate on Nickel Silver Mounts, containing 3 Cut Glass Bottles (pint) £5 5 0

   Do.   do. with 2 Cut Glass Bottles    ,,    4 12 6

     Spirit Frames of choice Coromandel, Satinwood, Thuya, Carved Oak, etc., with English Cut Glass Bottles, are always in stock, from £5 upwards.    

    

No. P S 3500.       Electro-plated Wine Strainer, Gilt inside, 11/6

For Oak and Electro-plated Ice Pails see page 165.

    

No. P S 3501.       Polished Oak Spirit Tantalus Frame with 3 Cut Glass quart Bottles    ...       ...       ...    £4 15 0

Ditto       ditto    with 2 quart Bottles   ...   4 0 0

    

No. P S 3502.     

Very handsome Inlaid Marqueterie Combination Liqueur Cabinet, bevelled plate-glass at back, 3 Full Cut Bottles, 2 Liqueur Glasses, and place for Cigars, Spring Out Drawer fitted with 2 Plated Ash Trays, Cribbage Board and Pegs, 2 Packs Cards, Counters, etc. Electro-plated Fittings and Bramah Lock, £6 0 0

CAFÉ AU LAIT SETS, ETC.

    

    















No. P S 3503. Café Set. Sterling Silver Electro-plate
Coffee Pot, ½ pint, right hand   £4 17 6   ... ...   £1 12 6
Hot Milk Pot, left hand ... ...   4 17 6   ... ...   1 12 6
Sugar Basin ... ... ... ...   2   2 0   ... ...   1   0 0
Tray, 14 in. ... ... ... ...   12 12 0   ... ...   3   0 0
Complete ... ... ... ...   24   9 0   ... ...   7   5 0
Coffee or Milk Pots, ¾ pint   £5 10 0   ... ...   £1 17 6
,,         ,, 1 ,, ...   6   6 0   ... ...   2   2 0

    

    









No. P S 3504. Café Set. Sterling Silver Electro-plate
Coffee Pot, ½ pint ...   £3 15 0   ... ...   £1 18 6
Milk jug ... ... ...   3 10 0   ... ...   1 18 6
Sugar Basin ... ... ...   1   5 0   ... ...   0 17 6
Complete ... ... ...   8 10 0   ... ...   4 14 6

    

No. P S 3505.     

Electro-plated Coffee or Hot Milk Jug. (Right or left hand). ½ pint, 23/6; ¾ pint, 27/6; 1 pint, 30/0

    

No. P S 3506.     

Electro-plated Tray and Cigar Rest with coloured China Cup and Liqueur Tot. Complete with Spoon, 10/6. Ditto, white China, 9/6 Without Cigar Rest, 9/0 and 8/0 respectively.

    

No. P S 3507.     

Electro-plated Coffee or Hot Milk Jug. (Right or left hand). For 2 cups, 28/6; 4 cups, 32/6

    

No. P S 3508.     

Sterling Silver Right or left hand Café Pot, about ⅓ pint, £2 2 0

    

No. P S 3509.     

Electro-plate and White China Café Set, ⅓ pint, £2 2 0

    

No. P S 3510.     

Sterling Silver Hot Milk or Water Jug. 1 pint, £4 10 0

    

No. P S 3511.     

Café Set of Royal Worcester China, with Spoons and Tongs Complete, on Electro-plate and Glass Tray, £3 7 6 Capacity of Coffee Pot, ¾ pint.

    

No. P S 3512.     

Sterling Silver Coffee Pot, 1 pint, £4 10 0

For Companion Jug, See
P S 3510.

    

No. P S 3513.     

Electro-plated Café au Lait Set,½ pint, £2 15 0

    

    













No. P S 3514. Café Set. Sterling Silver Electro-plate
Coffee Pot, ¾ pint ...   £ 3 13 6   ... ...   £ 1 10 6
Hot Water Jug ... ...   3 10 0   ... ...   1   7 6
Sugar Basin ... ... ...   1   2 6   ... ...   0 11 6
Cream Jug ... ... ...   1   2 6   ... ...   0 11 6
Tray 18 in. ... ... ...   13 15 0   ... ...   1 13 6
Complete ... ... ...   23   3 6   ... ...   5 14 0

SUGAR BASINS, CREAM JUGS, BUTTER KNIVES IN CASES, Etc.

    

No. P S 3515.       Sterling Silver Elegantly Shaped Sugar Basket and Cream Jug. Basket, 33/0. Jug, 21/0

    

No. P S 3516.     

Sterling Silver Sugar Basin and Sifter. Diameter 4 in., £1 9 6. Electro-plated, 8/0

    

No. P S 3517.       Sterling Silver Richly Chased Sugar Basin and Cream Jug. Basin, 35/0 Jug, 35/0

    

No. P S 3518.     

Sterling Silver “James I.” Cream Jug.

Height 3⅛ in. 19/6

   ,,    3½ in.    25/0

   ,,    4¼ in.    30/0

    

No. P S 3519.     

Sterling Silver Sugar Basin. Diameter 3⅜ ins. 16/6    ,,      3¾ ins.    23/6

    

No. P S 3520.     

Sterling Silver Cream Jug. Antique “Helmet” pattern.

Height 3¼ in. 21/0

   ,,    3¾ in. 23/6

   ,,    4½ in. 27/6

    

No. P S 3521.     

Electro-plated, Handsomely Chased Sugar Basket, 20/0

    

No. P S 3522.     

Sterling Silver Cream Jug, Antique Pattern.

Height 3⅛ in. 19/6

   ,,    3¾ in.    22/6

    

No. P S 3523.       Two Sterling Silver Butter Knives, engraved blades, pearl handles, in velvet-lined case, 16/0

    

No. P S 3524.       Sterling Silver chased Butter Knife, Sugar Tongs and Sugar Sifter, in velvet-lined case, 21/0

    

No. P S 3525.       Pair Electro-plated Pearl Handled Butter Knives in velvet-lined case, 9/6

    

No. P S 3526.     

Sterling Silver Sugar Basin, Cream Jug and Tongs, in Velvet Lined Case, 52/6

    

No. P S 3527.       Electro-plated Sugar and Cream Frame, with Sifter and Ladle, 46/6

    

No. P S 3528.     

Electro-plated Sugar and Cream Frame with Sifter and Ladle, 48/6

    

No. P S 3529.       Sterling Silver Richly Chased Sugar Basin, Cream Jug and Sugar Tongs, in Velvet Lined Case, 67/6

BUTTER DISHES, KNIVES, &c.

    

No. P S 3530.

Sterling Silver and Cut Glass Butter Dish, 32/6     

Electro-plate                ditto                15/0

    

No. P S 3531.     

Electro-plate and Glass Butter Dish Cut Star, 3/6: Knife, 1/0

    

No. P S 3532.     

Electro-plated Butter Dish, Glass lining, and Knife, 10/6

    

No. P S 3533.       Electro-plated Butter Shell with Glass Lining, 8/6

    

No. P S 3534.     

Electro-plated and English Cut Glass Butter Dish. Complete with Knife, 11/6

    

No. P S 3535.       Butter Dish, Plain Sterling Silver Tray and Cover, thread mounts, 29/6 Diameter of Tray, 6 in.

    

No. P S 3536.

Electro-plated and Glass Butter Dish, with Knife, 5/6    

    

No. P S 3537.       Diamond Cut Glass Butter Dish on Plain Sterling Silver Tray with turned-up corners, including knife, 25/6

    

No. P S 3538.     

Electro-plated and Cut Glass Butter Dish, with Knife, 14/6

    

No. P S 3539.       Two Sterling Silver “Shell” Butter Dishes and Knives in case, each 5 inches diameter, 35/0. One “Shell” Dish and Knife in case, 17/6

    

No. P S 3540.     

Electro-plated and Cut Glass Butter Dish, 14/0

    

No. P S 3541.

Cut and Engraved Glass Butter Dish, with Sterling Silver Tray and Cover, 70/0     

Electro-plated ditto, 25/0

    

No. P S 3542.

Electro-plated Chased Butter Dish, with Glass lining and Knife, 12/6    

    

No. P S 3543.       Handsomely Cut Glass Butter “Tub,” Plain Sterling Silver Tray and Knife. Sizes: 3½ in. diam. 10/6, 4⅜ in. 16/0, 5⅜ in. 28/6

    

No. P S 3544.       Cut Glass Butter Dish, with heavy Sterling Silver Tray and Cover, 58/6

    

No. P S 3545.     

Plain Cut Glass Butter Dish on Sterling Silver Tray, complete with Knife, 21/0

    

No. P S 3546.     

Electro-plated and Cut Glass Butter Dish, 10/0

    

No. P S 3547.       Sterling Silver and Glass Butter Dish, with Knife, in velvet lined case, 20/0; without case, 16/0

PRESERVE JARS, JELLY DISHES, ETC.

    

No. P S 3548.     

Electro-plated Preserve Jar, Cover and Spoon, 3/3

    

No. P S 3549.     

Sterling Silver and Glass Preserve Jar, 3¼ in. high, with removable Handle, 21/0

    

No. P S 3550.     

Sterling Silver and Glass Butter Dish, 4¾ in. diam., 12/6

Sterling Silver Butter Knife, 2/6

Electro-plate and Glass Butter Dish, 4¾. diam., 4/6

Electro-plate Butter Knife, 1/0

    

No. P S 3551.     

Sterling Silver and Glass Butter Dish, 4¼ in. diam., 31/6

    

No. P S 3552.

Electro-plated Three Handled Preserve Frame with Glass Jar and Spoon, 10/0    

    

No. P S 3553.

Sterling Silver and Cut Glass Jelly Dish, length 7 in.,     £3 3 0

Electro-plated do. do. £1 2 6

    

No. P S 3554.     

Sterling Silver and Glass preserve Jar and Spoon, 10/6

Electro-plated do. 2/6

    

No. P S 3555.     

Cut Glass Preserve Jar with Automatic Lid.

Sterling Silver £1 10 0

Electro-plate 18 6 (with Spoon). Height, 3¾ in.

    

No. P S 3556.     

Electro-plate and Fine Cut Glass Preserve Frame, 12/6

    

No. P S 3557.       Electro-plated Gadroon Mounted Preserve Frame with Cut Glass Dish, 31/6

    

No. P S 3558.       Electro-plated Preserve Frame, two Glass Jars with Spoons, 24/0

    

No. P S 3559.     

Electro-plated Preserve Frame, two Fine Cut Glass Dishes, length 8 in., 27/6

    

No. P S 3560.

Electro-plated and Glass Double Jam Dish with Spoons, length 11 in., 12/6    

    

No. P S 3561.

Electro-plated Marmalade Jar Holder, to take a 1-lb. pot, 18/6    

    

No. P S 3562.       Electro-plated and Glass Double Jam Dish with Spoons, 6¼ in. diam., 12/6

JAM SPOONS, TEA CADDIES AND SPOONS.

    

No. P S 3563.       Sterling Silver Jam Spoon, with Pearl Handle, length 6¼ in., 8/0; Electro-plated ditto, 3/6 Butter Knife to match, length 6 in. Sterling Silver, 6/6; Electro-plated, 3/0

    

No. P S 3564.       Sterling Silver Jam Spoon, with Ivory Handle, length 6¼ in., 7/6; Electro-plated ditto, 3/0 Butter Knives to match, length 6¼ in., same prices.

    

No. P S 3565.       Sterling Silver “Apostle” Caddy Spoon.

Length, 3½ in. ... 4/3

   ,,     4½ in. ... 5/6

    

No. P S 3567.     

Sterling Silver Caddy Spoon, length 3 in., 3/9

Electro-plated ditto, 1/3

    

No. P S 3569.     

Sterling Silver Caddy Spoon, length 3¼ in., 4/0; Electro-plated ditto, 1/3

    

No. P S 3566.       Sterling Silver Jam Spoon, length 4¾ in., 4/6;

Electro-plated ditto, 1/6

    

No. P S 3568.       Sterling Silver Jam Spoon, length 4¾ in., 4/6;

Electro-plated ditto, 1/3

    

No. P S 3570.       Sterling Silver Jam Spoon, length 5 in., 5/0; Electro-plated ditto, 1/9

    

No. P S 3571.       Sterling Silver Jam Spoon, length 5¼ in., 4/6; Electro-plated ditto, 1/3

    

No. P S 3572.       Sterling Silver Jam Spoon, length 5¼ in., 7/6; Electro-plated ditto, 3/0

    

No. P S 3573.       Sterling Silver Jam Spoon, length 5½ in., 6/0; Electro-plated ditto, 1/6

    

No. P S 3574.       Sterling Silver Jam Spoon, length 5½ in., 6/6; Electro-plated ditto, 2/6

    

No. P S 3576.       Sterling Silver Jam Spoon, length 5 in., 6/0; Electro-plated ditto, 2/0

    

No. P S 3575.

Sterling Silver Plain Shaped Tea Caddy, with Hinged Lid. Height 4 in., 65/0    

    

No. P S 3577.     

Sterling Silver Caddy Spoon, length 3¼ in., 3/9; Electro-plated ditto, 1/3

    

No. P S 3578.     

Electro-plated Tea Caddy, height 3¾ in., Gadroon Mounts, 11/0 Sterling Silver ditto, 32/6

    

No. P S 3579.     

Sterling Silver Tea Caddy. Height, 3⅛ in. £ 2 3 6

    

No. P S 3580.       Electro-plated “Georgian” Tea Caddy, Gadroon Mounts, length 4½ in., 25/6

    

No. P S 3581.

Electro-plated Tea Caddy with hinged lid, height 3 in.     £1 2 6

    

No. P S 3582.     

Electro-plated Caddy Spoon, 1/9

Sterling Silver, 6/0

    

No. P S 3583.       Electro-plated Plain Hexagonal Tea Caddy, height 4½ in. ... 17/6

Sterling Silver ditto ... 47/6

    

No. P S 3584.

Sterling Silver “Louis” pattern Tea Caddy, richly chased.     

Height, 5½ in. ... 65/0

   ,,   6¼ ,,   ... 85/0

    

No. P S 3585.     

Sterling Silver Tea Caddy.

Height   2½ in. £1   4 0

Ditto, ,, 3½ in. £1 14 6

    

No. P S 3586.     

Sterling Silver Tea Caddy.

Height 3½ in.   ... £1   1 0

   ,,   4⅜ in. ... £1 15 0

Ditto, Electro-plate on Copper,

Height 3½ in. ... 7/6

    

No. P S 3587.       Sterling Silver plain Tea Caddy, hinged lid, “Antique” pattern.

Height, 3¾ in. 30/0 4¼ in. 48/6

BUTTER KNIVES, SUGAR SIFTERS AND TONGS, CAKE SAWS, Etc.

    

No. P S 3588.     

Pair Sugar Tongs. Length 4⅜ in. Sterling Silver, 5/0 Electro-plate 2/0 each.

    

No. P S 3589.     

Pair Sugar Tongs. Length 4⅜ in. Sterling Silver, 6/0 Electro-plate, 2/6 each.

    

No. P S 3590.     

Pair Sugar Tongs. Length 4⅜ in. Sterling Silver, 6/0 Electro-plate, 2/6 each.

    

No. P S 3591.     

Sugar Sifter. Length 4½ in. Sterling Silver, 4/6 Electro-plate, 1/9 each.

    

No. P S 3592.     

Sugar Sifter. Length 4 in. Sterling Silver, 6/0. Electro-plate, 3/0 each.

    

No. P S 3593.     

Sugar Sifter. Length, 4 in. Sterling Silver, 6/0 Electro-plate, 2/0

    

No. P S 3594.     

Sugar Sifter. Length, 4 in. Sterling Silver, 5/0. Electro-plate, 2/0 each.

    

No. P S 3595.     

Pair Sugar Tongs. Length 4⅜ in. Sterling Silver, 6/6 Electro-plate, 2/6 each.

    

No. P S 3596.     

Pair Sugar Tongs. Length, 4⅜ in. Sterling Silver, 6/0 Electro-plate, 2/6 each.

    

No. P S 3597.     

Pair Sugar Tongs. Length, 4⅜ in. Sterling Silver, 5/6 Electro-plate, 2/6 each.

    

No. P S 3603.     

Sterling Silver Sugar Nippers. Length, 4½ in., 10/0

    

No. P S 3598.       Butter Knife with Pearl Handle. Length, 6 in. Sterling Silver, 6/6. Electro-plate, 3/0. Jam Spoons to Match, Sterling Silver, 8/0. Electro-plate, 3/6.

    

No. P S 3599.       Butter Knife with Ivory Handle. Length 6¼ in. Sterling Silver, 7/6 Electro-plate, 3/0. Jam Spoons to Match, same prices.

    

No. P S 3600.       Butter Knife with Pearl Handle. Length, 5¾ in. Sterling Silver, 5/0. Electro-plate, 2/6.

    

No. P S 3601.       Butter Knife with Pearl Handle. Length, 6⅜ in. Sterling Silver, 8/6. Electro-plate, 5/0.

    

No. P S 3602.       Butter Knife with Pearl Handle. Length, 6 in. Sterling Silver, 5/0. Electro-plate, 2/0. Ditto, with Ivory Handle and similar Engraving. Sterling Silver, 5/0. Electro-plate, 2/0 each.

    

No. P S 3604.       Butter Knife with Ivory Handle. Length, 6¼ in. Sterling Silver, 5/6. Electro-plate, 2/6.

    

No. P S 3605.       Cake Knife with Ivory Handle. Length, 10 in. Sterling Silver, 18/6. Electro-plate, 6/6 each. Ditto, with Imitation Ivory Handle, Sterling Silver, 15/0. Electro-plate, 4/0 each. Ditto, with Pearl Handle. Sterling Silver, 22/6. Electro-plate, 10/6 each.

    

No. P S 3606.       Cake Knife with Pearl Handle. Length, 9½ in. Sterling Silver, 21/0. Electro-plate, 12/6 each. Velvet-lined case, extra, 4/0

    

No. P S 3607.       Cake Knife with Ivory Handle. Length, 10 in. Sterling Silver, 15/0. Electro-plate, 6/0 each. Ditto, with Imitation Ivory Handle, Electro-plate, 3/6 each.

    

No. P S 3608.       Butter Knife with Pearl Handle. Length, 6¼ in. Sterling Silver, 6/0. Electro-plate, 3/0 each.

    

No. P S 3609.       Butter Knife with Pearl Handle. Length, 6 in. Sterling Silver, 7/6. Electro-plate, 3/9 each.

    

No. P S 3611.       Butter Knife with Pearl Handle. Length 6 in. Sterling Silver, 6/0. Electro-plate, 3/0 each.

    

No. P S 3610.       Two Sterling Silver Jam Spoons, richly chased bowls in velvet lined case, 19/6.

    

No. P S 3612.       Two Sterling Silver Jam Spoons in Velvet-lined case, 24/0

FRUIT SPOONS, SUGAR SIFTERS, ETC.

    

No. P S 3613.     

Sterling Silver Sugar Sifter, Hand Pierced and Engraved 11/6

Electro-plated ditto ... ... ... ... ... 5/0

    

No. P S 3614.     

Sterling Silver, Old English Hand Pierced Sugar Sifter 8/6

Electro-plated ditto ... ... ... ... ... 2/6

    

No. P S 3615.     

Sterling Silver Fruit Spoon, very handsomely Saw Pierced and Engraved, in Velvet-lined case ... ... 30/0

    

No. P S 3616.

Sterling Silver Hand Pierced Sugar Sifter, 9/0

Electro-plated Ditto, 2/9    

    

HARRODS. LONDON S.W.

No. P S 3617.     

Sterling Silver Fruit Spoon, in Velvet lined case. 21/0

    

No. P S 3618.   Two Sterling Silver Fruit Spoons and Sifter, in Velvet-lined case 37/6

Two Fruit Spoons only, in Velvet-lined case 27/6    

    

No. P S 3619.     

Two Sterling Silver Fruit Spoons, with Saw Pierced Handles and Engraved Design, complete in case 32/6

    

HARRODS. LONDON S.W.

No. P S 3620.       Two Sterling Silver Fruit Spoons and Sifter, in Velvet-lined case 70/0

Two Fruit Spoons only, in Velvet-lined case 47/6

    

HARRODS. LONDON S.W.

No. P S 3621.   Two Sterling Silver Fruit Spoons and Sifter, in Velvet-lined case 47/6

Two Fruit Spoons only, in Velvet-lined case 30/0    

    

No. P S 3622.     

Sterling Silver, richly Chased and Pierced Sweetmeat Servers, Gilt Bowls, in Velvet-lined case, 31/6

    

HARRODS. LONDON S.W.

No. P S 3623.       Two Sterling Silver Fruit Spoons and Sifter, in Velvet-lined case 45/0

Two Fruit Spoons only, in Velvet-lined case 30/0

KNIFE RESTS, PICKLE FORKS, CRUMB SCOOPS, ETC.

    

No. P S 3624.       1 Pair Knife Rests. Electro-Plate, 2/6 pair

    

No. P S 3625.       1 Pair Knife Rests. Electro-Plate, 3/6 pair

    

No. P S 3626.       1 Pair Knife Rests. Electro-Plate, 3/0 pair

    

No. P S 3627.       Pickle Fork. Length, 6¾ in. Silver 6/6, Electro-Plate 2/0 each

    

No. P S 3628.       Old English and Shell Pickle Fork. Length, 7½ in. Silver 6/0, Electro-Plate 1/6 each

    

No. P S 3629.       Lobster Pick. Length, 7½ in. Silver 7/6, Electro-Plate 2/0 each

    

No. P S 3630.       Marrow Scoop. Length, 9 in. Silver 7/6, Electro-Plate 2/6 each

    

No. P S 3631.       Cake Fork with Pearl Handle. Length, 4¼ in. Silver 3/0, Electro-Plate, 1/9 each

    

No. P S 3632.       Cake Fork with Pearl Handle. Length, 5 in. Silver 3/9, Electro-Plate 2/0 each

    

No. P S 3633.       Old English Butter or Cheese Fork. Length, 4¾ in. Silver 3/6, Electro-Plate 1/3 each

    

No. P S 3634.       Old English and Shell Butter Knife. Length, 4¾ in. Silver 3/6, Electro-Plate 1/3 each

    

No. P S 3635.       Old English Pickle Fork. Length, 6¾ in. Silver 6/0, Electro-Plate 1/6 each

    

No. P S 3636.       Pickle Fork with Ivory Handle. Length, 6½ in. Silver 7/6, Electro-Plate 4/9 each. Ditto, Imitation Ivory Handle. Electro-Plate 3/0 each

    

No. P S 3637.       Bread Fork with Pearl Handle and Silver Tips. Length, 6¾ in. Silver 15/0, Electro-Plate 6/6 each

    

No. P S 3638.       Chutney Spoon. Length 9 in. Silver 11/6, Electro-Plate 2/6 each. Ditto, 7½ in. Silver 10/0, Electro-Plate, 2/0 each

    

No. P S 3639.       Bread Fork with Pearl Handle. Length, 7⅜ in. Silver 10/6, Electro Plate 6/6 each

    

No. P S 3640.       Bread Fork. Length, 6¾ in. Silver 15/3, Electro-Plate 8/6 each

    

No. P S 3641.       Sardine Fork with Pearl Handle. Length, 6 in. Silver 11/6, Electro-Plate 6/6 each

    

No. P S 3642.     

Cheese Scoop with Ivory Handle, Length 7½ in. Silver 17/0, Electro-Plate 8/0 each. Ditto, Imitation Ivory Handle. Electro-Plate 4/6 each

    

No. P S 3643.       Sardine Fork. Length, 4¼ in. Silver 5/6, Electro Plate 2/0 each

    

No. P S 3644.       Electro-plated Skewer. 4 in. 1/2; 5 in. 1/4; 6 in. 1/9; 8 in. 2/0; 10 in. 2/4; 12 in. 2/9

    

No. P S 3645.       Electro-plated Skewer. 4 in. 1/0; 5 in. 1/3; 6 in. 1/6; 8 in. 2/0; 10 in. 2/4; 12 in. 2/9

    

No. P S 3646.       Crumb Scoop. Practical shape with well. Electro-plated, 15/0 each

    

No. P S 3647.       Electro-plated Crumb Scoop. With Silver Ferrule and Imitation Ivory Handle, 10/6 Ivory Handle, 15/9

    

No. P S 3648.       Electro-plated Crumb Scoop. Engraved Blade. Imitation Ivory Handle, 9/6. Ivory Handle, 12/6

    

No. P S 3649.       Electro-plated Crumb Scoop. Ivory Handle. Shaped Blade, 21/0

NUT PICKS, NUT CRACKERS AND GRAPE SCISSORS.

    

No. P S 3650.       Electro-Plated Nut Pick with Ivory Centre, 4/0

    

No. P S 3651.       Electro-Plated Nut Pick, “King’s” Pattern, 2/0

    

No. P S 3652.       Electro-Plated Grape Scissors, length 6½ in., 7/0

    

No. P S 3653.       Electro-Plated Grape Scissors, 5/0

    

No. P S 3654.       Electro-Plated Nutcrackers, “King’s” Pattern, 5/0 Nut Picks, to match, as P S 3651, 2/0 each.

    

No. P S 3656.       Electro-plated Grape Scissors, 7/0

    

No. P S 3655.       Electro-Plated Nut Crackers, 5/0 Nut Picks, to match, 2/6 each.

    

No. P S 3657.       Sterling Silver Beautifully Chased “Vine” pattern Grape Scissors in velvet-lined case. 39/6

Ditto, Electro-plate, 12/6

    

No. P S 3660.       Sterling Silver Plain Grape Scissors in velvet-lined case, 18/6

    

    

No. P S 3658.   Electro-plated Nut Crackers, with Ivory Centres to Handles, 8/6

Nut Picks, to match as P S 3650, 4/0 each.

    

No. P S 3659.   Electro-plated Nut Crackers, 2/6

Nut Picks, to match, 1/3 each.    

    

No. P S 3661.

Electro-Plated Nut Crackers, 1/6

Cheaper quality 1/0    

    

No. P S 3662.

Electro-Plated Nut Crackers, 3/6

Nut Picks to match, 1/9 each    

OAK TRAYS, BISCUIT BARRELS, SALAD BOWLS, ETC., WITH ELECTRO-PLATED MOUNTS.

    

No. P S 3663.       Electro-plate and Polished Oak Pepper Mill, 5/6 Sterling Silver Mounts, 7/0

    

No. P S 3664.       Polished Oak Tray with Electro-plated Mounts. Length, 20 in., 58/6; 22 in., 68/6; 24 in., 78/6

    

No. P S 3665.       Electro-plate and Polished Oak Pepper Mill, 5/9 Sterling Silver Mounts, 7/0

    

No. P S 3666.     

Oak Salad Bowl and Servers, with Electro-plated Mounts, 30/0

    

No. P S 3667.     

Electro-plated and Polished Oak Lemon Squash Stand, 32/6

    

No. P S 3668.       Oak Biscuit Box, with Electro-plated Mounts, height 6 in., 10/6. Ditto, with two Bands only, 8/6

    

No. P S 3669.       Oak Gong, 3½ in. Bell, with Electro-plated Mounts, 10/6

    

No. P S 3670.     

Oak Salad Bowl and Servers, with Electro-plated Mounts, 27/6

    

No. P S 3671.       Oak Salad Bowl and Servers with Electro-plated Mounts, 17/6. Ditto, special quality, 21/0

    

No. P S 3672.       Oak Butter Dish with Electro-plated Mounts and White China Lining, diam. 4¾ in., 7/6

    

No. P S 3673.       Electro-plate and Oak Biscuit Barrel, 8/9

    

No. P S 3674.       Oak Ice Pail, Height 6 in., 10/6

    

No. P S 3675.       Electro-plate and Oak Tray, 20 in. 50/0

    

No. P S 3676.       Oak Ice Pail, Height 6 in., 13/6

COPIES OF OLD SHEFFIELD PLATE, ELECTRO SILVER PLATED ON COPPER.

    

No. P S 3677.     

Electro-plate on Copper, Plain Cream Jug. Copy of “Antique.” Height 6 in., 14/6

    

         No. P S 3678.

    Electro-plated on Nickel, Antique Pattern, Salt Cellar, 8/6 each.
    Gilt Lined         No. P S 3679.

    Electro-plated on Nickel, Antique Pattern, Mustard Pot, 14/6 each.

    

No. P S 3680.     

Electro-plate on Copper, Plain Cream Jug. Copy of “Antique.” Height 4½ in., 27/6

    

No. P S 3681.       Electro-plated Salt Cellar, Gadroon Mount, copy of Antique. Gilt inside, 5/9 each.

    

No. P S 3682.       Electro-plated Mustard Pot. Gadroon Mount, copy of Antique. With Blue Glass Lining, 10/6

    

No. P S 3683.     

Electro-plate on Copper, Round Tea Caddy. Height 3¾ in., 7/6

    

No. P S 3684.     

Electro-plate on Copper. Handsomely chased and pierced. Oval Tray. Copy of “Antique.”

Length 20 in. £4 5 0    22 in. £5 0 0    24 in. £6 0 0

    

No. P S 3685.     

Electro-plate on Copper, Plain Sugar Dredger. Copy of “Antique.” Height 8½ in., 12/6 each.

    

No. P S 3686.     

Electro-plated on Nickel, Antique Pattern, Mustard Pot, 12/6 each.

    

No. P S 3687.     

Electro-plated on Nickel, Antique Pattern, Salt Cellar, 6/6 each.

    

No. P S 3688.     

Hot Water Jug Plated on Nickel Silver, ¾ pint, 42/0; 1 pint, 47/6 1½ pints, 52/6

    

No. P S 3689.     

Electro-plate on Copper. Handsomely chased and pierced Fruit Basket, Silver mounts, Lion Mask Handles. Copy of “Antique.” Length 12½ in. 50/0

Ditto, without Lion Mask Handles. Length 7 in. 22/6; 8 in. 25/6; 9 in. 32/6

    

No. P S 3690.     

Electro-plate on Copper, Plain Hot Water Jug. Silver Gadroon Mounts. Copy of “Antique.” To hold 1 pint, 35/0 1½ pints, 42/0 2 pints, 50/0

              A Special Feature of Harrods’ SILVER DEPARTMENT is their magnificent collection of Old Sheffield Plate. Many of the fine specimens recently acquired will be found of more than passing interest to the Connoisseur and Collector.    

COPIES OF OLD SHEFFIELD PLATE. STERLING SILVER-PLATED ON COPPER, AND NICKEL SILVER.

    

No. P S 3691.     

Electro-plate on Copper, Two-Bottle Inkstand, with Taper Holder and Wafer Box. Copy of “Antique.” Length 10 in., 30/6

    

No. P S 3692.     

Electro-plate on Copper. Gadroon Mounts. Copy of “Antique.” Height 4½ in. 15/6 per pair.

    

No. P S 3693.     

Electro-plate on Copper, Inkstand, with Sterling Silver Mounts, 9¼ in. long, 55/0. Copy of “Antique.”

    

No. P S 3694.

Electro-plate on Copper, Chamber Candlestick. Copy of “Antique.” 10/0 each.    

    

No. P S 3695.     

Sterling Silver Candelabra. Height, 18 in., £19 10 0 pair.

Ditto, Electro-plate on Nickel Silver, 84/0 pair.

    

No. P S 3696.     

Electro-plate on Copper, handsomely-pierced Pen Tray, with Sterling Silver mounts. Copy of “Antique.” Length 10 in., 15/6

    

No. P S 3697.     

Electro-plated, 5 Light Candelabrum convertible to 3 Light. Antique pattern. Height, 18 in., £15 10 0, 23 in., £16 15 0 per pair.

    

No. P S 3698.     

Electro-plate on Copper Candlestick, with Thread Mounts. Copy of “Antique.” Height 10 in. 32/6 per pair, 12 in. 36/0 per pair.

    

No. P S 3699.     

Electro-plate on Copper. Beautifully Shaped Oval Tray Copy of “Antique.”

Length 20 in. £6 6 0

   ,,    22 in. £7 7 0

   ,,    24 in. £8 8 0

    

No. P S 3700.       Electro-plate on Copper. Handsomely chased Candlestick. Copy of “Antique.” Height 10½ in., 39/6 per pair.

    

CWB

No. 50    

    

CFS

No. 51    

    

ASC

No. 52    

    

No. 53    

    

No. 54    

    

Beatrice

No. 55    

    

WILLIAM

No. 56    

    

No. 57    

    

CHARLIE

No. 58    

    

Maud

No. 59    

    

FSD

No. 60    

    

SANS DIEU RIEN

No. 61    

    

C.H.R.

No. 62    

    

CONSTANTIA ET HONORE

No. 63    

    

ISD

No. 64    

    

No. 65    

    

No. 66    

    

2 LIFE GUARDS

No. 67    

    

No. 68    

    

J.M.P.

No. 69    

    

No. 70    

    

E.D.B.

No. 71    

    

VIRTUTE ET VALORE

No. 72    

Style

No.
PRICES OF ENGRAVING:
50 { Three letters ... ... 3/6 each article
Two ,, ... ... 2/6 ,, ,,
One ,, ... ... 1/6 ,, ,,
51 ... ... ... ... ... 0/8 per letter
52 { Three-letter Monogram ... ... 4/0 each
Two ,, ,, ... ... 3/0 ,,
53 ... ... ... ... ... 0/4 per letter
54 { Three letters ... ... 4/0 each article
Two ,, ... ... 3/0 ,, ,,
One ,, ... ... 2/0 ,, ,,
55 ... ... ... ... 1/6 per doz. letters
56 ... ... ... ... 1/0 per doz. letters
57 Crests on Dishes, Teapots, etc. ... 1/6 each
58 ... ... ... ... 1/0 per doz. letters
59 ... ... ... ... ... 0/3 per letter
60 ... ... ... ... ... 0/4 per letter
61 Coat of Arms ... ... ... ... from 15/0
62 ... ... ... ... ... 0/2 per letter
63 Crest, Garter and Motto ... 5/0 each article
64 { Three-letter Monogram ... 1/6 ,, ,,
Two ,, ,, ... 1/0 ,, ,,
65 { Three letters ... ... 2/6 ,, ,,
Two ,, ... ... 1/9 ,, ,,
One ,, ... ... 1/0 ,, ,,
66 { Two letter ... ... 1/6 ,, ,,
One ,, ... ... 0/9 ,, ,,
67 Regimental Crest ... ... 5/0 ,, ,,
68 { Three letters ... ... 2/0 ,, ,,
Two ,, ... ... 1/6 ,, ,,
One ,, ... ... 0/9 ,, ,,
69 ... ... ... ... ... 0/6 per letter
70 { Three-letter Monogram ... 4/0 each article
Two ,, ,, ... 3/0 ,, ,,
71 Shaded Block Letters ...   0/6 per letter
72 Crest, Ribbon and Motto ...   3/6 each article

EXAMPLES OF ENGRAVING FOR PRESENTATION SERVICES, WAITERS, DISHES, &c.

All illustrations represent actual size of Engraving which can be executed at prices quoted, larger or smaller sizes being charged pro rata.

FOR SPOONS, FORKS, AND CUTLERY.

The following styles are specially suitable.

    

    
3 letters. 2 letters.
No. 53, 62, 64, 68 ... 3/6 2/6 per doz. articles
No. 50, 54, 60, 69, 71 ... 5/0 4/0 ,, ,,
Inscriptions in plain styles from 1/0 per doz. letters.

    

    
Crests similar to No. 57 ... ... ... 3/0 per doz. articles
Crests and Mottoes similar to No. 67, 72 ... 6/0 ,, ,,
Sketches and Estimates submitted upon request.

    

PRICE LIST FOR RE-PLATING AND REPAIRING.

Goods collected and returned with all possible speed, every care being taken.

    

    
A1 Quality. A Quality.
Asparagus Tongs .. .. .. .. each 5/6 3/9
Biscuit Boxes    ..       ..       ..       ..       ..       ..    ,, 14/0 12/0
Bottle Stands .. .. .. .. .. per pair from 9/0 8/0
Bread and Cake Baskets .. .. .. each ,, 15/0 13/0
Breakfast Cruets .. .. .. .. .. ,, 5/0 4/3
Britannia Metal Tea and Coffee Sets (including gilding inside Sugar and Cream) .. from 27/6 22/6
Butter Boats  ..  .. .. .. .. .. ,, 6/6 4/6
,, Coolers .. .. .. .. .. .. ,, 5/0 4/0
,, Knives .. .. .. .. .. .. each 1/6 1/3
Cafetieres .. .. .. .. .. .. from 25/0 21/0
Centres Pieces or Epergnes, according to size .. ,, 20/0 to 100/0
Candlesticks .. .. .. .. .. per inch high 1/0 0/9
Chamber Candlesticks .. .. .. .. .. each 8/6 7/0
Cheese Scoops .. .. .. .. .. .. ,, 2/3 1/6
Coffee Pots, large size, 2 pints and over .. ,, 15/0 13/6
,, 1½ pint and under .. .. .. ,, 10/0 7/6
Cream Ewers, large size, gilt inside .. ,, 8/0 7/0
Cruet Frames, 3 glass .. .. .. each from 5/0 4/0
,, 4    ,,    .. .. .. ,, 6/0 5/0
,, 5    ,,    .. .. .. ,, 8/3 7/0
,, 6    ,,    .. .. .. ,, 10/0 9/0
,, 7    ,,    .. .. .. ,, 11/0 9/3
Crumb Scoops .. .. .. .. .. .. each 4/3 3/3
Dessert Knives and Forks, with ivory handles, per doz. pairs 30/0 25/6
Dessert Knives and Forks, with metal handles, per doz. pairs 40/0 35/6
Dish Covers, 12 inch .. .. .. .. each 12/9 11/3
,, 14 ,, .. .. .. .. ,, 16/6 14/9
,, 16 ,, .. .. .. .. ,, 21/0 18/0
,, 18 ,, .. .. .. .. ,, 26/0 21/6
,, 20 ,, .. .. .. .. ,, 30/0 26/0
Drinking Cups, gilt inside, quarts .. .. ,, 12/0 9/0
,, ,, pints .. .. ,, 10/0 8/0
,, ,, ½ pints .. .. ,, 8/0 7/0
Entrée Dishes (Cover and Handle), 10 inch oval ,, 23/0 19/0
      ,,      ,,      ,,      ,, 12 ,, ,, ,, 25/0 21/0
      ,,      ,,      ,,      ,, 10 ,, oblong ,, 24/0 20/0
      ,,      ,,      ,,      ,, 12 ,, ,, ,, 26/0 22/0
Egg Steamers .. .. .. .. .. .. ,, 11/6 9/9
*Egg Frames, 3 cup, including gilding .. each from 8/0 7/0
*      ,, 4 ,, ,, .. ,, 10/0 9/6
*      ,, 5 ,, ,, .. ,, 13/0 12/0
*      ,, 6 ,, ,, .. ,, 15/0 13/9
* Spoons charged extra.
Epergnes .. .. .. .. .. .. from 20/0 to 100/0
Fish Slices, Fiddle and Old English, etc .. each 4/9 3/9
Fish Carvers .. .. .. .. .. per pair 7/6 6/6
Flower Stands, according to size.
Grape Scissors .. .. .. .. .. .. each 3/0 2/6
Hot Water Jugs, pint .. .. .. .. each 14/0 12/0
,,      ,, 2 ,, .. .. .. .. ,, 16/0 14/0
Ice Tongs .. .. .. .. .. .. .. ,, 2/0 1/6
Inkstands .. .. .. .. .. .. .. from 7/6 6/0
Knife Rests .. .. .. .. .. per pair 2/6 2/0
Liqueur Frames .. .. .. .. .. .. from 10/6 8/6
Marmalade Spreads .. .. .. .. .. each 1/6 1/3
Meat Dishes, or Oval Fish Dishes, 12 inch .. ,, 12/9 11/0
      ,,      ,,      ,,      ,, 14    ,,    .. ,, 15/3 13/6
      ,,      ,,      ,,      ,, 16    ,,    .. ,, 20/0 16/0
      ,,      ,,      ,,      ,, 18    ,,    .. ,, 24/3 20/0
      ,,      ,,      ,,      ,, 20    ,,    .. ,, 30/0 28/0

    

    
  A1 Quality. A Quality.
Muffineers .. .. .. .. .. .. from 2/9 2/0
Mustard Pots .. .. .. .. .. .. ,, 3/3 2/9
Napkin Rings .. .. .. .. .. .. each 1/3 1/0
Nutcracks .. .. .. .. .. .. ,, 2/6 2/0
Pickle Forks .. .. .. .. .. .. ,, 1/6 1/3
Pickle Frames, 2 glass .. .. .. each from 8/0 6/6
,, ,, 3    ,,    .. .. .. ,, 10/6 9/6
Prize Cups, gilt inside .. .. .. .. from 10/8 8/6
Revolving Dishes, with 2 linings .. per inch 4/6 3/6
Salt Cellars, gilt inside .. .. per pair from 4/6 4/0
Salvers, 8 inch .. .. .. .. .. each 8/0 7/0
,, 10 ,, .. .. .. .. .. ,, 10/0 8/6
,, 12 ,, .. .. .. .. .. ,, 12/0 10/9
,, 14 ,, .. .. .. .. .. ,, 16/0 14/6
,, 16 ,, .. .. .. .. .. ,, 18/6 16/0
Sauce Ladles, Fiddle and Old English, etc. per pair 4/0 3/0
,, ,, ornamental .. .. .. ,, 4/3 3/3
,, Frames, large size .. .. .. .. each 9/0 8/0
Soup Ladles, Fiddle and Old English, etc. .. ,, 4/9 4/3
,, ,, ornamental .. .. .. ,, 5/6 5/0
,, Tureens .. .. .. .. .. .. ,, 39/6 30/0
Spoon Warmers .. .. .. .. .. .. from 9/0 8/0
Spoons and Forks, Fiddle and Old English, etc., Table per doz. 16/6 13/9
      ,,      ,, ornamental Table .. ,, 19/9 16/6
      ,,      ,, Fiddle and Old English, etc., Dessert ,, 14/0 11/6
      ,,      ,, ornamental Dessert ,, 16/6 13/0
Spoons, Tea .. .. .. .. .. ,, 8/6 6/6
,, Mustard, Salt, Egg, Fiddle and Old English, etc., gilt bowls per doz. 8/6 6/3
,, Mustard, Salt and Egg, ornamental ,, 10/6 8/0
,, Gravy, Fiddle and Old English, etc. each 3/6 3/0
,, ,, ornamental .. .. ,, 4/9 3/6
,, Sugar and Caddy, and Sugar Crushers ,, 1/0 0/10
,, Fruit, including gilding bowls .. ,, 4/0 3/6
Sugar Basins, including gilding inside .. from 8/3 7/6
,, Baskets .. .. .. .. .. ,, 4/6 3/6
Tart Servers .. .. .. .. .. .. each 4/6 3/9
Tankards .. .. .. .. .. .. ,, 10/0 8/0
Tea and Coffee Tray, 20 inch .. .. .. ,, 30/0 25/0
      ,,      ,,          22 ,, .. .. .. ,, 34/0 30/0
      ,,      ,,          24 ,, .. .. .. ,, 40/0 35/0
      ,,      ,,          26 ,, .. .. .. ,, 43/0 38/9
Tea and Coffee Sets (Nickel Silver), including the gilding of Sugar and Cream inside from 30/0 25/0
Tea Caddies .. .. .. .. .. .. ,, 11/6 9/0
,,    Kettles and Stands .. .. .. .. ,, 27/6 24/6
,,    Urns .. .. .. .. .. .. ,, 44/0 36/0
Teapots .. .. .. .. .. .. ,, 12/6 10/0
Toast Racks, large size .. .. .. .. ,, 6/6 5/9
,, ,, small size .. .. .. .. ,, 4/6 4/0
,, Forks .. .. .. .. .. .. each 3/0 2/6
Venison Dish, 20 inch .. .. .. .. ,, 40/0 35/0
,, 22 ,, .. .. .. .. ,, 45/0 39/6
,, 24 ,, .. .. .. .. ,, 50/0 40/0
Warmers, with top plates .. .. .. .. from 24/3 20/0
Wine and Spirit Labels .. .. .. .. each 1/0 0/10

SILVER AND ELECTRO-PLATE REPAIRS.

    

    

Silver Hair Brushes— Each
        New Bristle Brushes supplied and fitted to own silver mounts, in four qualities .. 15/6, 12/6, 9/6, & 7/6
  Repairing Handles of Hair Brushes, etc. .. .. .. from 3/6
  Refixing backs to Brushes, etc. .. .. .. ..   2/3
Silver Hand Mirrors—
  Reglazed, bevel-edge glass .. .. .. .. .. from 4/6
    Ditto      plain glass .. .. .. .. .. .. ,, 2/6
Hat and Cloth Brushes—
  New Brushes fitted to own silver mounts, in three qualities .. .. 9/6, 7/6, & 5/6
Silver-mounted Combs—
  Mounts repaired    ..       ..       ..       ..       ..       ..       ..    from 1/6
  New Combs fitted to own mounts. Real tortoiseshell .. ,, 12/6
    Ditto         Imitation shell .. .. .. .. .. .. ,, 3/6
  Tail Combs fitted to own mounts. Real tortoiseshell .. 7/6 & 6/6
    Ditto         Imitation shell .. .. .. .. .. .. 3/6

    

    
Tea and Coffee Service Repairs— Each
        New Handles to Tea Pots, Coffee Pots, or Hot Water Jugs. Ebony 4/6
    Ditto         Boxwood stained or blacked .. .. .. .. 4/6
  Herculite Handles, absolutely unbreakable, cannot be distinguished from ebony 6/9
  Rewickering Handles .. .. .. .. .. .. from 2/6
  Heat Non-conductors. Ivory .. .. .. .. .. .. 2/6
    Ditto         China .. .. .. .. .. .. .. 2/0
  New Spouts to Tea and Coffee Pots, hard metal .. from 9/0
    Ditto         Britannia metal .. .. .. .. .. .. ,, 5/0
  Cleansing and plating inside Tea and Coffee Pots .. ,, 2/6
Fish Eaters and Dessert Knives and Forks—
  Handles refixed .. .. .. .. .. .. 0/6 & 0/9
  Supplying new tang and fixing .. .. .. .. .. from 1/3
Silver Spoons and Forks—
  Repaired and reshaped .. .. .. .. .. .. ,, 1/3
Shaping Silver Spoons and Forks, and burnishing as new, 6/6 per doz.

REPAIRS AND NEW PARTS TO CUTLERY.

    

    
Each
Table Knives—Rebladed, double shear steel .. .. .. 1/6
           Ditto shear steel .. .. .. .. .. .. 1/3
Cheese Knives—Rebladed, double shear steel .. .. .. 1/3
  Ditto shear steel .. .. .. .. .. .. 1/0
Table Knives—New ivory handles to own blades including grinding, etc. from 2/6
  Imitation ivory handles .. .. .. .. .. .. .. 0/10
  White bone .. .. .. .. .. .. .. .. 0/8
Cheese Knives—New ivory handles to own blades .. .. from 2/0
  Imitation ivory handles .. .. .. .. .. .. .. 0/9
  White bone    ..       ..       ..       ..       ..       ..    0/7
Carving Knives—Joint, rebladed .. .. .. .. .. .. 3/6
  Game, rebladed .. .. .. .. .. .. from 2/6
  Ivory handles to own blades .. .. .. .. .. ,, 5/6
  Imitation ivory handles to own blades .. .. .. .. 2/6

    

    
Each
Carving Forks—Joint or Game, new guards fitted .. .. 1/0
           Ditto patent .. .. .. .. .. .. .. .. 1/3
Grinding—Table and Cheese Knives reground .. .. .. 0/4
  Carving Knives and Cooks’ Knives reground .. .. .. 0/6
Pocket Knives—New blades fitted .. .. .. .. from 0/8
Razors—Ground and set .. .. .. .. .. .. 0/6
  New scales, black .. .. .. .. .. .. 0/10
  Ditto         ivory .. .. .. .. .. .. from 2/0
Pair
Scissors—Ground .. .. .. .. .. .. .. 0/4
  Ground and cleaned .. .. .. .. .. .. .. 0/6
  Ground and reburnished .. .. .. .. .. from 0/9

Glass Linings in Blue or Crystal Glass to Silver or Plated Salt Cellars and Mustard Pots, Jam or Butter Dishes, etc. The Silver or Plated part for which a glass lining is required should be sent, to ensure proper fit.

As Mementoes and Souvenirs.—Hoofs, Horns, Tusks, Deer Slots, Otters’ Pads, etc., mounted in Silver and Electro-plate.

Suitable sketches and prices submitted on application.

Prices quoted above for re-plating do not include repairs.

The greatest possible care is taken of all articles left for Alteration, Mounting, Re-plating or Repairs, but the Directors do not hold themselves responsible for any damage to or loss of articles for a longer period than six months, nor for any damage to Glass or China sent to have Mounts repaired or re-plated.

    FULL INSTRUCTIONS should accompany Goods sent to be Repaired or Re-plated. Orders for Re-plating should state Quality Required.

PATTERNS OF ELECTRO-PLATE OR STERLING SILVER SPOONS AND FORKS.

    

OLD ENGLISH.    

    

FIDDLE.    

    

RAT TAIL.    

    

GEORGIAN.    

    

OLD ENGLISH AND SHELL.    

    

LOUIS XVI.    

    

KING’S.    

HIGH-GRADE ELECTRO-PLATED SPOONS AND FORKS.

HARRODS’ SPOONS AND FORKS are heavily plated on Superior Nickel Silver, and are produced in a factory with a Hundred Years’ Reputation for the highest standard of excellence.

For Patterns, see previous page.

  Rat Tail, Fiddle, Old English, Georgian, Old English and Shell. King’s., Louis XVI. and other Fancy Patterns.
     A1       A    A1 Quality only.
TABLE FORKS OR SPOONS    ..       ..    per doz. 24/0   18/6   30/0    
DESSERT      ,,      ,,    ..       ..    ,, 18/6   13/6   22/6    
SOUP SPOONS (Round Bowls)    ..       ..    per doz. 25/0   19/6   31/6    
TEA SPOONS (Breakfast Size)    ..    ,, 10/6   8/0   14/6    
   ,,      ,,        (Afternoon ,,   )    ..    ,, 8/6   6/6   12/6    
EGG SPOONS, GILT BOWLS    ..    ,, 12/6   10/6   15/0    
SALT      ,,        ,,        ,,        (Medium Size) ,, 12/0   10/0   14/6    
MUSTARD  ,,   ,,        ,,             ,,                ,,    ,, 12/0   10/0   14/6    
GRAVY SPOONS    ..       ..       ..    each 4/6   3/6   6/0    
SOUP LADLES    ..       ..       ..    ,, 7/0   5/6   9/0    
SAUCE    ,,    ..       ..       ..    ,, 2/3   1/9   2/9    
SUGAR TONGS (Medium Size)    ..    ,, 2/0   1/6   2/6    
      ,,        ,,      (Large      ,, )    ..    ,, 2/6   1/9   3/0    
      ,,  SIFTERS (Gilt Bowls)    ..    ,, 2/6     3/0    
      ,,  SPOONS    ..       ..       ..    ,, 1/3     1/6    
BUTTER KNIVES (Medium Size)    ..    ,, 1/6   1/3   2/3    
PICKLE FORKS    ..       ..       ..    ,, 1/6     2/6    
OYSTER   ,,    ..       ..       ..    doz. 21/0     25/0    
JAM SPOONS    ..       ..       ..    each 1/6     2/0    
SALAD SERVERS    ..       ..       ..    pair 10/6     12/6    
ASPARAGUS SERVING TONGS    ..    each 10/6   8/6   12/6    
         ,,         EATING    ,,    ..    ,, 2/6     3/6    
CHEESE SCOOPS    ..       ..       ..    ,, 2/6     3/6    
MARROW   ,,    ..       ..       ..    ,, 2/6     3/6    
CADDY       ,,    ..       ..       ..    ,, 1/3     2/0    

HALL-MARKED STERLING SILVER SPOONS AND FORKS.

For Patterns, see previous page.



  Old English, Rat Tail, or Fiddle Pattern.   King’s. Louis XVI. and other Fancy Patterns.
12 TABLE FORKS    ..       ..       ..    30 oz. £5   2 6   40 oz. £7   0 0
12    ,,    SPOONS    ..       ..       ..    30   ,,   5   2 6   40 ,, 7   0 0
12 DESSERT FORKS    ..       ..    20  ,,   3 10 0   25   ,,   4 13 9
12       ,,       SPOONS    ..       ..    20  ,,   3 10 0   25   ,,   4 13 9
12 SOUP          ,,       (Round Bowls) 26  ,,   4 11 6   34 ,, 6   3 6
12 TEA            ,,    ..       ..    10  ,,   1 14 0   14 ,, 2 15 6
  6 EGG            ,,    ..       ..    10  ,,   0 17 2   14 ,, 1   5 9
  4 SALT           ,,    ..       ..    ... 0 10 6   ... 0 16 3
  1 MUSTARD   ,,    ..       ..    ... 0   4 0   ... 0   5 9
  1 GRAVY        ,,    ..       ..    5 oz. 0 17 3   7 oz. 1   5 6
  1 SOUP LADLE    ..       ..    10  ,,   1 14 6   12  ,,   2   3 0
  2 SAUCE LADLES    ..       ..    5  ,,   0 18 9   6  ,,   1   4 6
  1 SUGAR TONGS    ..       ..    ... 0   8 6   ... 0   9 9
  1      ,,      SIFTER    ..       ..    ... 0   9 2   ... 0 12 6
  1 CADDY SPOON    ..       ..    ... 0   4 0   ... 0   6 6
  1 BUTTER KNIFE    ..       ..    ... 0   8 6   ... 0   9 9

Silver Spoons and Forks are procured to special order only. These prices are approximate and subject to variation of weight and the current market price of silver.

     SPOONS and FORKS of good serviceable quality Electro Plate for use in NURSERY, SERVANTS’ HALL, SCHOOLS, etc. To meet a strong demand, Harrods have introduced SPOONS and FORKS for secondary use, which are composed of superior WHITE NICKEL SILVER with a pure STERLING SILVER SURFACE. These are hardened, well finished, and will wear WHITE throughout.

Old English Pattern only.

Table Spoons or Forks       ...   12/0 per doz.

Dessert    ,,         ,,     ...     9/0     ,,     

Tea Spoons     ...          ...     5/0     ,,     

Crests, Monograms, and Ciphers engraved on Spoons and Forks, &c. See page 168.

CAVENDISH AND OTHER TABLE CUTLERY OF FINEST HAND FORGED DOUBLE SHEAR STEEL.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3701.       “Cavendish” Brand Cutlery. Imitation Ivory Handles: Table Knives, 22/6 per doz.; Cheese, 18/6 per doz. Joint or Game Carvers, 9/9 per pair; Steels, 3/0 each. Finest Ivory Handles: Table Knives, 50/0 per doz.; Cheese, 42/0 per doz. Joint or Game Carvers, 17/6 per pair; Steels, 6/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3702.       “Cavendish” Brand Cutlery. Finest Ivory through Tang Handles. Table Knives, 55/0 per doz.; Cheese, 47/6 per doz. Joint or Game Carvers, 19/6 per pair; Steels, 7/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3703.       “Cavendish” Brand Cutlery. Finest Ivory through Tang Handles. Table Knives, 60/0 per doz.; Cheese, 52/6 per doz. Joint or Game Carvers, 20/0 per pair; Steels, 7/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3704.       “Cavendish” Brand Cutlery. Finest Ivory through Tang Handles. Table Knives, 50/0 per doz.; Cheese, 42/0 per doz. Joint or Game Carvers, 18/6 per pair; Steels, 6/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3705.       New exclusive shape. Finest Ivory Handles. Table Knives, 45/0 per doz.; Cheese, 35/0 per doz. Joint or Game Carvers, 15/0 per pair; Steels, 5/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3706.       Electro-plated “Pistol” Handles. Steel. Hard Soldered. Table Knives, 31/6 per doz.; Cheese, 27/0 per doz. Joint or Game Carvers, 10/0 per pair; Steels, 3/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3707.       “Thread” Pattern. Electro-plated Handles. Hard Soldered. Table Knives, 28/6 per doz.; Cheese, 24/0 per doz.; Carvers, 9/6 per pair; Steels, 3/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3708.       “Thread and Shell” Pattern. Electro-plated Handles. Hard Soldered. Table Knives, 28/6 per doz.; Cheese, 24/0 per doz.; Carvers, 9/6 per pair; Steels, 3/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3709.       “King’s” Pattern. Electro-plated Handles. Hard Soldered. Table Knives, 28/6 per doz.; Cheese, 24/0 per doz.; Carvers, 9/6 per pair; Steels, 3/0 each.

(To Order.)—Sterling Silver Handled Cutlery, Hard Soldered, any of the foregoing patterns, Table Knives, £5 per doz. Cheese Knives, £3 10 0 per doz.; Carvers, £1 6 0 per pair; Steels, 10/6 each.

TABLE CUTLERY.

HAND FORGED DOUBLE SHEAR STEEL BLADES, BEST SHEFFIELD MANUFACTURE.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3710.       Small Size, Imitation Ivory, Fast Handle. Table Knives, 12/6 per doz.; Cheese, 10/6 per doz.; Joint or Game Carvers, 5/0 per pair, Steels, 2/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3711.       Full Size, Imitation Ivory Handle. The nearest possible approach to Ivory. Table Knives, 15/0 per doz.; Cheese, 12/6 per doz.; Joint or Game Carvers, 5/0 per pair. Steels, 2/0 each

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3712.       Full Size, Imitation Ivory Handle, warranted fast. The nearest possible approach to Ivory. Table Knives, 16/6 per doz.; Cheese, 13/0 per doz. Joint or Game Carvers, 6/0 per pair. Steels, 2/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3713.       Imitation Ivory Handles, Best Steel Blades. Table Knives, 20/0 per doz.; Cheese. 15/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 6/0 per pair; Steels, 2/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3714.       Medium Size. Imitation Ivory Handles, warranted fast. Superior Finish. The nearest possible approach to Ivory. Thoroughly reliable quality. Table Knives, 20/0 per doz.; Cheese, 16/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 6/6 per pair. Steels, 2/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3715.       Small Size, Ivory Handles. Table Knives, 24/0 doz.; Cheese, 18/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 9/0 per pair. Steels, 2/9 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3716.       Medium Size, Selected Ivory Handles, through Tang. Table Knives, 27/6 per doz.; Cheese, 21/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 10/6 per pair Steels, 3/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3717.       Full size, extra strong, Selected Ivory Handles, Edge Pinned. Table Knives. 30/0 per doz.; Cheese, 25/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 10/6 per pair Steels, 3/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3718.       Medium Size Selected Ivory Handles, through Tang. Table Knives, 32/6 per doz.; Cheese, 26/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 12/0 per pair Steels, 3/6 each.

Special attention given to Repairs, Grinding. Re-blading, &c. New Blades fitted to old Ivory Handles. New Handles fitted to old Blades, at Reasonable Charges. For prices and full details see page 169.

HAND FORGED, DOUBLE SHEAR STEEL BLADES, BEST SHEFFIELD MANUFACTURE.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3719.       Medium size, Selected Ivory Handles, through Tang. Table Knives, 35/0 per doz.; Cheese, 27/6 per doz.; Joint or Game Carvers, 12/6 per pair; Steels, 4/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3720.       Selected Ivory Handles, with Flush Bolster, Edge Pinned. Table Knives, 36/0 per doz.; Cheese, 28/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 12/6 per pair; Steels, 4/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3721.       Full size, extra strong, Selected Ivory Handles, with through Tang. Table Knives, 37/6 per doz.; Cheese, 30/0 per doz.; Joint or Game Carvers 12/6 per pair; Steels, 4/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3722.       Full size, Finest Ivory Handles, with solid Waterloo Shoulder and through Tang. Table Knives, 45/0 per doz.; Cheese, 36/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 13/6 per pair; Steels, 4/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3723.       Finest Ivory Shaped Handle. Table Knives, 47/6 per doz.; Cheese, 38/0 per doz.; Joint or Game Carvers, 15/0 per pair; Steels, 4/6 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3724.       Finest African Ivory, with Hall-marked Silver Ferrules. Table Knives. £2 12s. 6d. per doz.: Cheese, £3 per doz.; Joint or Game Carvers, 15/0 per pair; Steels, 5/0 each.

    

HARRODS LIMITED. BROMPTON ROAD SW

No. P S 3725.       Full size, Finest Ivory “Pistol” Handles, through Tang. Table Knives, £5 per doz.; Cheese, £3 17s. 6d. per doz.: Joint or Game Carvers £1 12s 6d. Steels, 11/6.

    

No. P S 3726.

Case of 1 Pair Staghorn Carvers and Steel, with Sterling Silver Mounts, 25/0.     

Case of 2 Pairs ditto ... 42/0

    

No. P S 3727.

Case of 1 Pair Imitation Ivory-handled Carvers and Steel, with Sterling Silver Ferrules, 15/0     

Case of  2 Pairs ditto ... ...  24/0

   ,,   ,,   1 Pair Ivory ,, ... ... 27/6

   ,,   ,,   2 Pairs   ,,  ,, ... ... 40/0

JOINT AND GAME CARVERS IN CASES, CABINETS OF CUTLERY, Etc.

CUTLERY OF FINEST HAND-FORGED DOUBLE SHEAR STEEL.

    

No. P S 3728.   The “University” Cabinet. With A quality Electro-Plate and Ivory Cutlery, as P S 3717, in Oak Cabinet, with lock and key, containing—

    
6 Table Knives 1 Pair Carvers
6 Table Forks 1 Steel
6 Tea Spoons 4 Table Spoons
6 Cheese Knives    6 Dessert Spoons
6 Dessert Forks
Complete, £5 5 0

    

HARRODS LONDON

    
No. P S 3729.
1 Pair Imitation Ivory Handled Carvers and Steel in Case12/6
2 Pairs     ,,          ,,          ,,         ,,       ,,       ,,   21/0
1 Pair Ivory Handled Carvers and Steel in Case   ...   25/0
2 Pairs     ,,           ,,           ,,            ,,       ...38/6

    

HARRODS BROMPTON RD S.W

No. P S 3730.       1 Pair Staghorn Handled Carvers and Steel in Case   ...      ...      ...      ...    10/0

2 Pairs ditto    ...      ...      ...      ...    15/6

    

HARROD’S LONDON.S.W.

    No. P S 3731.   1 Pair Staghorn Handled Carvers and Steel in Case   ...      ...      ...      ...    £1   1 0

2 Pairs ditto    ...      ...      ...      ...    1 14 6

    

HARRODS LONDON

No. P S 3732.       1 Pair of Staghorn Carvers and Steel in Case   ...      ...      ...      ...    15/0

2 Pairs ditto    ...      ...      ...      ...    25/0

    

HARRODS BROMPTON RD S.W

No. P S 3733.       1 Pair Sterling Silver, Mounted Staghorn Carvers and Steel in Case    ...      ...      ...    £1   7 6

2 Pairs ditto    ...      ...      ...      ...      ...    2   2 0

    

HARRODS. LONDON SW

No. P S 3734.       1 Pair Sterling Silver Handled Carvers and Steel in Velvet Lined Case    ...    £1   8 6

2 Pairs ditto   ...      ...      ...      ...      ...    2   5 0

1 Pair Electro-Plated Handled Carvers and Steel in Velvet Lined Case    ...      ...      ...      ...      ...    0 17 6

2 Pairs ditto   ...      ...      ...      ...      ...    1 10 0

    

No. P S 3735.       12 Oval, Imitation Ivory Handled Table and Cheese Knives, 1 Pair Meat Carvers, 1 Pair Game Carvers and 1 Steel as P S 3712 in Case   ...    3   3 0

12 Ivory ditto ditto as P S 3722 in Case    ...    6   6 0

JOSEPH RODGERS & SONS’ TABLE CUTLERY PROCURED TO ORDER. PATTERNS AND PRICES SUBMITTED ON APPLICATION.

CANTEENS OF SPOONS, FORKS, AND CUTLERY.

     ESTIMATES FOR SPECIAL CANTEENS IN SILVER OR ELECTRO-PLATE FREE ON APPLICATION.     

    

No. P S 3736.    

    

No. P S 3736.   Mahogany or Oak Case, containing A1 Quality Electro-plate and Cutlery of the Finest Shear Steel and Ivory Handles, as P S 3722.

    

12 Table Knives

12 Cheese   ,,

  1 Pair Joint Carvers

  1 Pair Game   ,,

  1 Steel

12 Table Forks

12 Dessert  ,,

12 Table Spoons

12 Dessert   ,,

12 Tea         ,,

  6 Egg        ,,

  4 Salt         ,,

  2 Gravy      ,,

  1 Mustard   ,,

  1 Sugar      ,,

  2 Sauce Ladles

  1 Soup      ,,

  1 Sugar Tongs

  1 Butter Knife



Complete ... £15 15 0

    

No. P S 3737.     

6 Square imitation Ivory Handled Table and Cheese Knives, 1 pair carvers, and Steel, in case (as P S 3711, page 173)   ...    30/0

Ditto, with selected Ivory Handles (as P S 3721, page 174) ... 60/0

12 Imitation Ivory Table Knives, 12 Imitation Ivory Cheese Knives, 1 pair Joint Carvers, 1 pair Game Carvers, 1 Steel, and 1 pair Knife Rests, in case    ...      ...       ...      ...      ...    63/0

Ditto, with selected Ivory Handles    ...      ...      ...    105/0

    

No. P S 3738.

“OUR SPECIALTY.”

Polished Oak Canteen fitted with Best Imitation Ivory Cutlery as P S 3711, and A1 Quality Electro-plated Spoons and Forks, of any of the following patterns as page 170:—Fiddle, Old English, Rat Tail, Georgian, Old English and Shell.

    
LIST OF CONTENTS.
12 Table Knives 6 Table Spoons 2 Salt Spoons
12 Cheese do. 12 do. Forks 1 Mustard do.
1 Pair Joint Carvers 12 Dessert Forks 1 Soup Ladle
1 do. Game do. 12 do. Spoons 2 Sauce do.
1 Steel 12 Tea do. 1 Sugar Tongs
1 Pair Fish Carvers 6 Egg do. 1 Gravy Spoon
Price  ...     ...     ...     ...     ...     ...     ...   £10 10 0

CABINETS OF PLATE AND CUTLERY.

W    

     PLATE CREAM



FOR CLEANING

SILVER AND ELECTRO-PLATE.

PREPARED FOR

HARRODS

and used in their Plate Department.


The Best and Safest Gold and Silver Plate Polish in the World.

9d. per Bottle.


ARRANTED FREE FROM GRIT AND NON-MERCURIAL.

    

No. P S 3739.       Cabinet with contents as below. Spoons and Forks in Rat Tail, Fiddle, Old English, Georgian, Old English and Shell Patterns. Cutlery of Hand Forged Double Shear Steel.

W    

     PLATE CREAM



FOR CLEANING

SILVER AND ELECTRO-PLATE.

PREPARED FOR

HARRODS

and used in their Plate Department.


The Best and Safest Gold and Silver Plate Polish in the World.

9d. per Bottle.


ARRANTED FREE FROM GRIT AND NON-MERCURIAL.

























        A1 Quality. A Quality.
          £   s. d. £   s. d.
12 Table Forks ... ... ... 1   4 0 0 18   6
12 Dessert  ,, ... ... ... ... 0 18 6 0 13   6
  6 Table Spoons ... ... ... 0 12 0 0   9   3
12 Dessert  ,, ... ... ... ... 0 18 6 0 13   6
12 Tea   ,, ... ... ... ... 0 10 6 0   8   0
  6 Egg   ,, } ... ... { 0   6   3 0   5   3
  4 Salt   ,, Gilt Bowls 0   6 0 0   5   0
  1 Mustard  ,, ... ... 0   1 0 0   0 10
  1 Pair Sugar Tongs ... ... ... 0   2 6 0   1   9
  1 Soup Ladle ... ... ... ... 0   7 0 0   5   6

            A1 Quality.   A Quality.
              £   s. d.   £   s. d.
    2 Sauce Ladles   ...     ...     ...     ...     ...   0   4 6   0   3   6
    2 Gravy Spoons ... ... ... ... ... 0   9 0   0   7   0
    1 Butter Knife ... ... ... ... ... 0   1 6   0   1 3
  12 Table Knives, Ivory, as P S 3721 and 3718 1 17 6   1 12   6
  12 Dessert   ,,    ,,   ,,   ,, 1 10 0   1   6   0
    1 Pair Meat Carvers ,,   ,,   ,, 0 12 6   0 12   0
    1 Pair Game   ,,    ,,   ,,   ,, 0 12 6   0 12   0
    1 Table Steel ,,   ,,   ,, 0   4 0   0   3   6
  Mahogany or Oak Case ... ... ... ... 3   0 0   2 15   0
              £13 17 9   £11 13 10

Can be made up with any number of Pieces to suit Customer’s own requirements.

    

No. P S 3740.

Mahogany or Oak Case, containing:—A1 Quality Electro-plate (Old English Pattern), and No. P S 3717. Ivory Cutlery as follows—

24 Table Knives.
12 Dessert   ,,
  1 Pair Joint Carvers.
  1 Pair Game    ,,

1 Steel.
24 Table Forks.
12 Dessert   ,,
  8 Table Spoons.

12 Soup Spoons.
12 Dessert   ,,
12 Tea        ,,
  6 Egg        ,,



4 Salt Spoons.
2 Gravy     ,,
1 Mustard  ,,

  2 Sauce Ladles.
  1 Soup   ,,
   Sugar Tongs.
  1 Butter Knife.

Complete       ...   ...    ...   ...   £20 0 0

Cabinets of Spoons, Forks and Cutlery filled with any patterns on pages
170 to 174 (to order).

FISH KNIVES AND FORKS.

    

    

No. P S 3741. Engraved     Plain
6 Pairs Sterling Silver Fish Knives and Forks, Fitted in Polished Oak Case (to order)   ...   £5 17 6     £5 12 6
12 Pairs Sterling Silver Fish Knives and Forks, Fitted in Polished Oak Case (to order)   ...   11 11 0     11   0 0
6 Pairs Electro-plated Fish Knives and Forks, Fitted in Polished Oak Case ...   ...   1 12 6     1   8 6
12 Pairs Electro-plated Fish Knives and Forks, Fitted in Polished Oak Case ...   ...   3   3 0     2 15 0

    

    

No. P S 3742.
6 Pairs Sterling Silver Fish Knives and Forks, with Plain Blades, fitted in Polished Oak Case    ... £5 12 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   11   0 0
  6 Pairs Electro-plated ditto  ... 1   8 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   2 15 0

    

    

No. P S 3743.
6 Pairs Sterling Silver Fish Knives and Forks, with Richly Engraved Blades, fitted in Polished Oak Case    ... £5 17 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   11 11 0
  6 Pairs Electro-plated ditto  ...   1 12 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   3   3 0

    

    

No. P S 3744.
6 Pairs Sterling Silver Fish Knives and Forks, with Richly Engraved Blades, fitted in Polished Oak Case £5 17 6
12 Pairs ditto   ...     ...  ...   11 11 0
  6 Pairs Electro-plated ditto  ... 1 12 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   3   6 0
  6 Pairs ditto and 1 Pair of Carvers in Case  ...    ...    ...   2 15 0

    

    

No. P S 3745.
6 Pairs Electro-plated Fish Knives and Forks, with Plain Blades, fitted in Polished Oak Case    ... £1   8 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   2 15 0

    

    

No. P S 3746.
6 Pairs Electro-plated Fish Knives and Forks, with Plain Blades, fitted in Polished Oak Case    ... £1 12 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   3 3 0

    

    

No. P S 3747.
6 Pairs Sterling Silver Fish Knives and Forks, with Plain Blades, fitted in Polished Oak Case    ... £5 12 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   11 0 0
  6 Pairs Electro-plated ditto  ...   1   8 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   2 15 0

    

    

No. P S 3748.
6 Pairs Electro-plated Fish Knives and Forks, with Hard-Soldered Handles, fitted in Polished Oak Case £2   6 6
12 Pairs ditto   ...    ...    ...   4   7 6
  6 Pairs Sterling Silver ditto  ...   7 15 0
12 Pairs Sterling Silver ditto   ...   15   0 0
  1 Pair Electro-plated Fish Carvers, ditto, in Velvet lined Case  ...   1   1 0
  1 Pair Sterling Silver ditto  ...   3   3 0
          No. P S 3749.   Exclusive Design. Regd. No. 590912.   6 Pairs Sardine Knives and Forks, 1 Pair Servers in Case. Silver £4 0 0. Electro-plate £1 15 0    . Single pairs as follows:—Silver: Knives and Forks 10/0 per pair, Servers 12/6 per pair, Electro-plate: Knives and Forks 3/6 per pair. Servers 4/0 per pair. May be had with Carved Mother of Pearl Handles. Prices on application.          Illustrations show actual size of new dainty Fish Knives and Forks. These have beautifully modelled Handles, and are especially suitable for eating light Fish, such as Whitebait, Anchovies, Sardines, or Hors d’Œuvres of any kind.    

    

    

No. P S 3750.
6 pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5 10 0 12 pairs ditto ... £10 10 0
6 pairs ditto, with Electro-plated Blades and Imitation Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...    ...    ... 1 17 6 12 pairs ditto ... 3 10 0

    

    

No. P S 3751.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5 15 0 12 Pairs ditto ... £11   0 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades. Silver Ferrules, and Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...    ... 2 18 6 12 Pairs ditto ... 5 10 0

    

    

No. P S 3752.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5   0 0 12 Pairs ditto ... £9 15 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades and Imitation Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...    ... 1   1 0 12 Pairs ditto ... 1 19 0

    

    

No. P S 3753.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £4 10 0 12 Pairs ditto ... £8 15 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades and Imitation Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...    ... 0 18 6 12 Pairs ditto ... 1 15 0

    

    

No. P S 3754.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5   5 0 12 Pairs ditto ... £10 0 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades, Silver Ferrules, and Imitation Ivory Handles, in Polished Oak Case    ... 1 15 0 12 Pairs ditto ... 2 15 0
6 Pairs ditto, with Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...    ...    ...    ...    ...    ... £2 15 0 12 Pairs ditto ... £5   5 0

    

    

No. P S 3755.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5 12 6 12 Pairs ditto ... £10 15 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades. Silver Ferrules, and Imitation Ivory Handles, in Polished Oak Case    ... 2   2 0 12 Pairs ditto ... 3 18 6

    

    

No. P S 3756.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5 10 0 12 Pairs ditto ... £10 0 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...   ... 2   5 0 12 Pairs ditto ... 4   7 6

    

    

No. P S 3757.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £5   0 0 12 Pairs ditto ... £9 17 6
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case    ...    ...   ... 2   2 0 12 Pairs ditto ... 4   0 0

    

    

No. P S 3758.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Selected Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £3 10 0 12 Pairs ditto ... £6 15 0
6 Pairs ditto, with Electro-plated Blades and Selected Ivory Handles    ...    ...   ... 1 19 6 12 Pairs ditto ... 3 15 0

    

    

No. P S 3759.
6 Pairs Fish Knives and Forks, with Electro-plated Blades and Imitation Ivory Handles, in Polished Oak Case   ... £1   0 0 12 Pairs ditto ... £1 18 6

DESSERT KNIVES AND FORKS.

    

No. P S 3760.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Selected Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £4 7 6    12 Pairs Ditto, £8 10 0

6 Pairs, with Electro-Plated Ditto ... ... £2 15 0    12 Pairs Ditto ... ... £5 5 0

    

No. P S 3761.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Selected Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £4 5 6    12 Pairs Ditto, £8 8 0

6 Pairs, with Electro-Plated Ditto ... ... £2 0 0    12 Pairs Ditto ... ... £3 18 6

    

No. P S 3762.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Selected Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £4 10 0    12 Pairs Ditto, £8 15 0

6 Pairs, with Electro-Plated Ditto ... ... £2 5 0    12 Pairs Ditto ... ... £4 7 6

    

No. P S 3763.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and selected Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £3 17 6    12 Pairs Ditto, £7 10 0

6 Pairs, with Electro-plated Ditto ... ... £2 2 0    12 Pairs Ditto ... ... £3 19 6

    

No. P S 3764.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £4 4 0    12 Pairs Ditto, £7 18 6

6 Pairs, with Electro-Plated Ditto ... ... £1 15 0    12 Pairs Ditto ... ... £3 8 6

    

No. P S 3765.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £3 7 6    12 Pairs Ditto, £6 10 0

6 Pairs, with Electro-plated Ditto ... ... £1 13 0    12 pairs Ditto ... ... £3 3 0

    

No. P S 3766.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Selected Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £4 7 6    12 Pairs Ditto, £8 10 0

6 Pairs, with Electro-plated Ditto ... ... £2 5 0    12 Pairs Ditto ... ... £4 7 6

    

No. P S 3767.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £5 0 0    12 Pairs Ditto, £9 15 0

6 Pairs, with Electro-plated Ditto ... ... £2 12 6    12 Pairs Ditto ... ... £5 0 0

    

No. P S 3768.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £3 15 0    12 Pairs Ditto, £7 7 0

6 Pairs, with Electro-plated Ditto ... ... £2 3 6    12 Pairs Ditto ... ... £4 4 0

    

No. P S 3769.       6 Pairs, with Sterling Silver Blades and Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £4 5 0    12 Pairs Ditto, £8 8 0

6 Pairs, with Electro-plated Ditto ... ... £2 2 0    12 Pairs Ditto ... ... £3 19 6

FISH AND DESSERT KNIVES AND FORKS IN CASES.

    

No. P S 3770.       12 Pairs Dessert Knives and Forks, with Sterling Silver Blades and Mother-o’-Pearl Handles. In Polished Oak Case, £7 10 0    6 Pairs ditto, £3 17 6    12 Pairs ditto, with Electro-plated Blades and Mother-o’-Pearl Handles, £3 17 6    6 Pairs ditto £2 2 0

    

No. P S 3771.       6 Pairs Fish Knives and Forks and 1 Pair Carvers, with Electro plated Blades and Selected Ivory Handles. In Polished Walnut Case, £5 0 0

    

    

Exclusive design. Registered No. 590912.

New Dainty Size Fish Knives and Forks, with cleverly modelled handles.

6 pairs Knives and Forks, 1 pair Servers, in case. Silver, £4 0 0

Electro-plate, £1 15 0

Single pairs as under—

Knives and Forks, Silver 10/0 pair.

Ditto, Electro-plate   ...     3/6 ,,

Servers, Silver   ...    ...   12/6 ,,

Ditto, Electro-plate   ...     4/0 ,,

No. P S 3772.

These Fish Knives and Forks are specially suitable for eating light Fish, such as Whitebait, Anchovies, Sardines or Hors d’Œuvres of any kind.

Length of Knives and Forks, 5¾ in. Length of Servers, 6⅜ in.

    

No. P S 3773.       6 Pairs Best Electro-plated Chased “Louis XIV.” Fish Knives and Forks. Fitted in best polished Case, 32/6    12 pairs Ditto, in case, 63/0

    

No. P S 3774.       12 Pairs Sterling Silver Dessert Knives and Forks, with Inlaid Green Ivory Handles. In polished Walnut Case ... ...

£14 15 0



Ditto, with Inlaid Mother-o’-Pearl Handles, Richly Gilt ... ...

21   0 0



Ditto, with Inlaid Mother-o’-Pearl Handles, not Gilt (To order)

15 15 0



Ditto, with Inlaid Green Ivory Handles, Richly Gilt (To order)

20   0 0

FISH CARVERS IN CASES.

    

No. P S 3775.       Pair Electro-plated Fish Carvers, Beautifully Pierced and Engraved Blades. Fine African Ivory Handles, fitted in Velvet Lined Case, 22/6 Ditto in Silver, 55/0

    

No. P S 3776.       Pair Sterling Silver Fish Carvers in Case, Engraved and Pierced Blades, 84/0. Pair Electro-plated ditto, 30/0

    

HARRODS LONDON SW

No. P S 3777.       Pair Sterling Silver Fish Carvers in Case, 70/0 Ditto Electro-plated, 19/6

    

HARRODS LONDON.S.W

No. P S 3778.       Pair Fish Carvers with Sterling Silver Engraved Blades and Ivory Handles, 45/0 Ditto with Electro-plated Blades, 23/6

    

HARRODS LONDON SW

No. P S 3779.       Pair Fish Carvers with Sterling Silver Blades and Ivory Handles, 56/6 Ditto with Electro-plated Blades, 24/6

    

HARRODS LONDON SW

No. P S 3780.       Pair Fish Carvers with Electro-plated Blades and Imitation Ivory Handles, 10/6

    

HARRODS LONDON.S.W

No. P S 3781.       Pair Fish Carvers with Sterling Silver Blades and Ivory Handles, 52/6 Ditto with Electro-plated Blades, 25/0

    

HARRODS LONDON.S.W

No. P S 3782.       Pair Electro-plated Fish Carvers in Case, 16/6 Above may be had in Old English or Rat Tail Patterns at same prices. King’s Pattern (see page 178), 18/6

POCKET FRUIT KNIVES, PICNIC COMBINATION KNIVES, Etc.

ALL ILLUSTRATIONS ON THIS PAGE ARE ACTUAL SIZE OF ARTICLES.

    

         

No. P S 3791.     

Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 9/6

    

         

No. P S 3783.   Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 3/6

No. P S 3784.   Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 3/6

No. P S 3785.   Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 5/0

No. P S 3786.   Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 6/0

No. P S 3787.   Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 6/9

    

No. P S 3788.   Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 7/6

    

         

No. P S 3792.     

Pocket Fruit Knife with Sterling Silver Blade and Mother-of-Pearl Handle, 7/6

    

Knife (open) actual size.

Knife and Fork when closed are locked together with pins, and only occupy space indicated by illustration which is actual size.

Fork (open) actual size.     

No. P S 3789. Useful Combination Knife and Fork for Travelling, Picnics, &c., compact and portable, occupies very little space when closed (see centre illustration), Sterling Silver, 12/6

    

Illustration actual size.

No. P S 3790.       Sterling Silver Pocket Combination Knife and Spoon, 12/6. Invaluable for travelling and picnics.

POCKET AND HUNTING KNIVES.

start of four vertically grouped items to align with tall item PS 3800

    

L.C.C.

No. P S 3793.   Chiropodist’s Knife. Finest Razor Steel. Wood Handle. 2/0 each.

No. P S 3794.

Flat Nickel Silver 2 Bladed Knife, 3   in. ...    ... 1/6

      ,,        ,,      ,,      ,,      3¼ ,,       ...     ... 1/9

      ,,       ,,      ,,      ,,       3   ,, with Shackle, 2/0

      ,,        ,,      ,,      ,,      3¼ ,,       ,,     ,, 2/3

No. P S 3795.   Lady’s Knife, two Blades. Ivory, 1/9; Pearl, 2/6

    

No. P S 3796.

Flat Nickel Silver 3 Bladed Knife, 3 in., with Shackle, 2/9

start of four vertically grouped items to align with tall item PS 3800

    

No. P S 3797.   Best Oval, very thin 2 Bladed Nickel Silver Knife, 3¼ in., 1/3

Best Oval 2 Bladed Nickel Silver Knife. 1/0

No. P S 3798.

The “Open Easy” Knife. Can be opened with gloved hand by turning ring at the side. With Nickel Silver Scales, 1/6. Sterling Silver, 5/9

No. P S 3799.   Finest 1/0 Knife made.

Ivory or Stag sides.

    

No. P S 3801.   Stag Three Bladed Knife, 3½ in., 2/3

    

HARRODS BROMPTON RD SW

No. P S 3800.       Fine Steel Spring Back Bowie Knife, with Chequered Horn Handle, Blade 7½ in. long, 12 in. long open, 9½ in. long when closed, in Leather Sheath, 16/6 each. Bowie and Dagger Knives kept in stock with Guards, 5 in., 5/3; 6 in., 6/6; 7 in., 7/6; 8 in., 9/6. Prices include stout Leather Sheaths.

start of four vertically grouped items to align with tall item PS 3800

    

No. P S 3802.

Ivory or Stag 2 Bladed Knife, 3¼ in. 2/0

Pearl 2 Bladed Knife, 3¼ in.    ...    3/0

Ivory or Stag 3 Bladed Knife, 3¼ in. 2/6

Pearl 3 Bladed Knife, 3¼ in.    ...    3/6

No. P S 3803.   Ivory or Stag. Strong, fine quality 3 Bladed Knife, 4 in., 3/9

CORN KNIFE

No. P S 3804.

Ivory Corn Knife, 3¼ in., 1/0

Ivory Corn Knife with Thumb Rest. 3¼ in. Best quality, 1/6

    

No. P S 3805.

Lady’s Ivory Toilet Knife, Richly Decorated, Gilt Back, 2 Blades, Glove, Button Hook and Scissors, 2 in., 6/6; Do. 2¼ in., 7/6; Pearl Do. 2 in., 7/6; Do. 2¼ in. 8/6

start of four vertically grouped items to align with tall item PS 3800

    

No. P S 3806.

Ivory or Stag 2 Bladed Knife, 3¼ in. 2/0

Pearl 2 Bladed Knife, 3¼ in.    ...    3/0

Ivory or Stag 3 Bladed Knife, 3¼ in. 2/6

Pearl 3 Bladed Knife, 3¼ in.    ...    3/6

No. P S 3807.

Ivory or Stag 2 Bladed Pocket Knife. 3¾ in. 1/9

No. P S 3808.

The “Stymie” Knife. Fitted with collapsible 6 in. measure and 2 Best quality Steel Blades. Sterling Silver, 7/6 Nickel, 1/3 An ideal Golfer’s Knife.

No. P S 3809.     

Ivory, finest quality, thin 3 Bladed Knife, 3 in. 4/6 3¼ ,, 5/0; 3½ ,, 5/6;

Pearl Do., 3 ,, 6/6; 3¼ ,, 7/6; 3½ ,, 8/0

SPORTSMEN’S KNIVES.

HARRODS ARE FAMOUS FOR TABLE AND POCKET CUTLERY.

    

No. P S 3810.     

Shooting Knife, Nickel Scales. 8/6

    

No. P S 3811.     

Angler’s Knife, Containing Blade, Scissors, and Disgorger. 5/6

    

“THE SCOUT” KNIFE.

No. P S 3812.     

Useful Sports Knife, comprising 8 Implements and chain complete. Length, 3½ in. 2/6

    

No. P S 3813.     

Shooting Knife, Platinoid Scales. 6/0

    

No. P S 3814.     

Sports Knife, Nickel-silver scales. 8/6

    

No. P S 3815.     

Scissors Knife, Length, 3¼ in., Ivory, 4/3; Pearl, 5/0

    

No. P S 3816.     

Pocket Knife, with 9 Implements and strong Horn Handle, Length 3½ in., 4/6

    

No. P S 3817.     

Sports Knife, Nickel Scales. 9/0

    

No. P S 3818.     

Sports Knife, containing 8 Implements. 9/9

    

The “Park.”     

No. P S 3819.

Useful Sports Knife. 7 Instruments. 9/9

    

    THE “WYNDHAM”

No. P S 3820.

Very Strong. Finest Steel. 7 Instruments. 14/6 Chain, 0/10 extra.

    

No. P S 3821.     

Angler’s Knife. Nickel Scales. 18/6

POCKET KNIVES.

    

No. P S 3822.       Flat 2-bladed Knife, finest quality, large blade full length, 3½ in.; Pearl, 7/6; Ivory, 5/0; Stag 4/6

    

No. P S 3823.   Exclusive Model Pocket Knife.

(Registered No. 591781.)

                               Length 2¾    3    3¼ in.

Pearl or Tortoiseshell    ...   6/0   7/0   8/0

Ivory    ...      ...       ...    5/0   6/0   7/0

    

No. P S 3824.       Ivory or Stag 2-bladed Knife, length 3½ in., 1/0

    

No. P S 3825.       Ivory or Stag 3-bladed Knife, with Nickel Silver caps, length 3¼ in., 2/0; Ditto, length 3½ in., 2/3; Pearl ditto, length 3¼ in., 3/9; 3½ in., 4/0

    

No. P S 3826.       Smoker’s Knife, comprising two blades, button hook, cigar probe and fork, and manicure file, length 3¼ in., Ivory 6/6; Pearl, 7/6

    

No. P S 3827.       Smoker’s Knife, comprising two blades, glove hook, cigar fork and piercer, manicure file, and pipe stopper. Ivory, 7/6; ditto, without stopper, 6/0

    

No. P S 3828.       Combination Smoker’s Companion, finest quality, comprising cigar cutter and pipe stopper, cigar probe and fork, button hook, three blades including manicure blades,

Pearl, length 3¼ in., 16/0; Ivory, 13/6

    

No. P S 3829.       Strong Combination Knife, comprising two blades, button hook, file, screwdriver, long cigar probe, and corkscrew, length 3½ in., Ivory or Stag, 9/0

    

No. P S 3830.       Richly decorated Pearl Knife comprising three blades, button hook, and large pair of scissors, length 3⅜ in., 16/0;

Ivory ditto, 14/0

    

    No. P S 3831. Useful combination Sportsman’s Knife, in Chequered Horn, Ivory, or Stag, comprising two blades, button hook, large pair scissors, tin opener, screwdriver, leather punch, cartridge extractor, corkscrew, picker, and tweezers, length 3½ in., with chain and shackle, 13/6

    

No. P S 3832.       Pearl Knife, richly decorated, comprising two blades, scissors, button hook, cigar piercer and fork, manicure file, length 3¼ in., 15/0; Ivory ditto, 12/6

    

No. P S 3833.     

Sportsman’s Knife, with large blade and tin opener (locked when open) small blade and scissors, leather punch, gimlet, corkscrew, screwdriver, picker, and tweezers, Chequered Horn, length 6 in., 30/0, with chain and shackle.

    

No. P S 3834.     

Sportsman’s Knife, comprising two blades, saw, corkscrew, screwdriver, and hook, gimlet, picker, and tweezers, with chain and shackle, length 4¾ in., Stag, Chequered Horn, or Plain Ivory, 21/0

HARRODS’ RAZORS HAVE ESTABLISHED A WORLD-WIDE REPUTATION, AND STAND UNEQUALLED FOR QUALITY.

Being manufactured of highly-tempered Sheffield Steel and Hollow Ground by expert workmen, they will retain a sharp, keen edge, and are guaranteed to give the utmost satisfaction.

    

The Celebrated HOLLOW GROUND RAZOR SET READY FOR USE

HARRODS BROMPTON RD SW

No. P S 3835.       Fine quality Razor, medium hollow ground, with ¾ in. or ⅝ in. blade.

Black ... ... 2/0

Ivory ... ... 3/6

    

The Celebrated HOLLOW GROUND RAZOR SET READY FOR USE

HARRODS BROMPTON RD SW

No. P S 3836.       Fine quality Razor, extra hollow ground, with ⅝ in. or ¾ in. blades.

Black ... ... 3/6

Ivory ... ... 5/0

In case.

FOR RAZOR STROPS.

See pages
188-9.

    

The Celebrated HOLLOW GROUND RAZOR SET READY FOR USE

HARRODS BROMPTON RD SW

No. P S 3837.       Extra quality Razor, full hollow ground, with ¾ in. or ⅝ in. blade.

Black ... ... 4/6

Ivory ... ... 6/6

    

Celestia

No. P S 3838.       The “Celestia” Razor, chased and nickel-plated back and tang, with ⅝ in. or ¾ in. blades.

Black ... ... 4/6

Ivory ... ... 6/6

In best cases.

    

C CRYSTAL CHAMPION & Cº SHEFFIELD Rd Nº 402239

No. P S 3839.       The “Crystal” Razor, with hammered back and tang.

Black ... ... 4/9

Ivory ... ... 6/9

    

HARRODS TREBLE EXTRA STEEL

HARRODS BROMPTON RD

No. P S 3840.       Harrod’s Treble Extra Steel Razor. The finest possible quality obtainable, with ⅝ in. or ¾ in. blades, in special quality Russia leather cases.

Black ... ... 7/3

Ivory ... ... 9/6

FOR CASES OF RAZORS.

See page 188.

    

“KEEN as is this razors edge invisible”

No. P S 3841.       The Famous “Keen” Razor.

                     No. F 0. No. F 1. No. F 2.

Black ... ... ... ... ...    2/3       3/9       4/6   

Ivory ... ... ... ... ...    3/6       5/0       6/6   

    

SWORD STEEL Midget

No. P S 3842.       Sword Steel, small size, “Midget.”

Black Handled Razor ... ... 2/6

SAFETY RAZORS, SETS, ETC.

    

AutoStrop SAFETY RAZOR

No. P S 3843.       The “Auto-Strop” Safety Razor, complete in Case with Strop and 12 blades. Can be cleaned or Stropped without removing blade. 21/0. Extra Blades 2/0 per packet

    

No. P S 3844.       Plain Sterling Silver-mounted Razor Strop, 23/6;

chased ditto, 27/6

    

Harrods Ltd LONDON SW

HARRODS TREBLE EXTRA STEEL

HARRODS BROMPTON SW

Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday

No. P S 3845.       Set of 7-Day Black Razors, finest possible quality, with ⅝ in. or ¾ in. Blades, fitted in pigskin or real Russian leather cases, £3; set of 7 Ivory ditto, £3 17/6; set of 4 Black ditto, £1 15/0; set of 4 Ivory ditto, £2 5/0

    

Harrods Ltd

CELESTIA

No. P S 3846.       Case of 2 Ivory “Celestia” Razors, chased nickel plated back and tang, with ⅝ in. or ¾ in. Blades, 18/6; case of 2 Black Handled do., 12/6

    

WILKINSON’S PATENT

No. P S 3847.       The “Gilledge” Stropping Machine for Gillette Razor Blades. Imparts a keen edge with little trouble. Price, 6/6

    

CHAMPION & Cº “CRYSTAL” RAZOR SHEFFIELD

CRYSTAL

No. P S 3848.     

2 Black Handled Razors in case, 14/6

Ivory Scales, 18/6

    

Wilkinson PALLMALL LONDON

No. P S 3849.

Leather and Canvas Razor Strop, to hang up, 1/0, 1/9, 2/6, 3/6    

    

Ever-Ready Safety Razor

ONE TESTED Ever Ready SAFETY BLADE

12 Bladed Set Complete

“Ever-Ready” MADE IN ENGLAND

No. P S 3850.       The “Ever Ready” Safety Razor in Case, with 12 Blades and Holder for Stropping, very compact, 5/0. The “Ever Ready” is the best that can be produced at a very moderate price, and is thoroughly reliable as to quality of steel and finish.

    

No. P S 3851.

The “Imperial” Stropper for double edge wafer blades. By the double action of this machine the 4 edges of the blade are stropped diagonally and simultaneously. Directions given with each machine, 10/6    

SAFETY RAZORS, STROPPING MACHINES, ETC.

    

WILKINSON

W

PALL MALL

No. P S 3852.       The “New Wilkinson” Self-adjusting Safety Razor, complete in case with 12 “Wafer” Steel Blades, 21/0. The blades of this Razor are made of Wilkinson’s fine quality steel. The edges are hollow ground, and ensure a close, clean shave.

    

No. P S 3853. The “Wilkinson” Patent Stropping Machine.

DIRECTIONS FOR USE.—Hook the Machine to any convenient object. Open Stropper as wide as possible to keep the Strop free from the clip. Insert the Blade in the clip and pull the Strop to and fro a few times. Stropping is an operation difficult to perform, as most shavers well know, and many devices have from time to time been introduced to render Stropping easy, but all these instruments have the great disadvantage that, although they in some measure sharpen a blade when first used, they soon leave a very undesirable blunt edge, because they are not capable of Stropping at the correct angle.

The WILKINSON MACHINE, as can be readily seen, overcomes this, and is recognised as the only Perfect Machine for Stropping Razors, giving precisely the same result as the highly skilled hairdresser. Price, 12/0

    

In Use.

    

GILLETTE SHAVING SOAP Gillette

TRADE Gillette MARK KNOWN THE WORLD OVER

No. P S 3854.       The Gillette Safety Razor Combination Set. Triple Silver-plated. 12 Blades. Good quality Badger Hair Lather Brush and a Stick of Shaving Soap in Silver-plated Holder. Always keen and ready for use. Price, complete, 30/0

27/-

also smaller set

in square case

25/-

    

THE “KEEN” STROP

REGISTERED

REAL CALF

No. P S 3855.     

The “Keen” Razor Strop. 2/3, 3/3, 4/6

    

GILLETTE BLADE

TRADE Gillette MARK KNOWN THE WORLD OVER

No. P S 3856. (Half Size).       The Gillette Safety Razor. Perfectly simple to manipulate, and perfectly safe and comfortable to use; is self-adjusting, shaves quickly, clean and close. The blades are as thin as paper, double-edged, and as tough and flexible as whalebone, and each is good for 15 to 30 shaves, after which the blade is renewed. No stropping or honing required. Always ready and always keen. Price in case, as shown, with 12 blades, 21/0.

Extra blades 2/6 per packet of 10.

Ditto, Special quality, 4/0 per packet of 12.

CUTTING-OUT SCISSORS AND SHEARS.

BEST SHEFFIELD MAKE.

    

HARRODS Ltd LONDON

No. P S 3857.       Shaped Bows, will not hurt the fingers. 4 in. 1/9, 4½ in. 2/0, 5 in. 2/3, 5½ in. 2/6, 6 in. 2/9, 6½ in. 3/0, 7 in. 3/6, 7½ in. 4/0, 8 in. 4/6

    

HARRODS Ld LONDON

No. P S 3858.       Useful Cutting-out Scissors. 4½ in. 1/0, 5 in. 1/3, 5½ in. 1/6, 6 in. 1/9, 6½ in. 2/0

    

HARRODS Ld LONDON

No. P S 3859.       Strong Household Scissors. 5 in. 0/10, 5½ in. 1/0, 6 in. 1/3, 6½ in. 1/9, 7 in. 2/0

    

HARRODS Ld LONDON

No. P S 3860.       Best Polished Scissors. 4½ in. 2/6, 5 in. 2/9, 5½ in. 3/0, 6 in. 3/3, 6½ in. 3/6, 7 in. 4/6

    

HARRODS Ld LONDON

No. P S 3861.       Shaped Bows, will not hurt the fingers. 4 in. 2/0, 4½ in. 2/3, 5 in. 2/6, 5½ in. 2/9, 6 in. 3/0, 6½ in. 3/6, 7 in. 4/0, 7½ in. 4/6, 8 in. 5/0

    

HARRODS Ld LONDON

No. P S 3862.       Best Sheffield Steel with Hammered-plated Bows. 4½ in. 2/6, 5 in. 2/9, 5½ in. 3/0, 6 in. 3/6

     Harrods are famous for Scissors.    

    

HARRODS Ld LONDON

No. P S 3863.       Nickel-plated Bows. 6 in. 3/6, 6½ in. 4/0, 7 in. 4/6

SCISSORS, ETC.

HIGH-GRADE CUTLERY.

    

No. P S 3864.     

Drapers’ Scissors, 1/0, 1/3, 1/6

    

No. P S 3865.     

Button Hole Scissors, with regulating screw, 1/3, without screw, 1/0

    

Open.     

No. P S 3866.   Folding Nail Scissors, in neat case for the pocket, 1/0, 1/6 Finest Sheffield Make, 3/6

    

No. P S 3867.     

Embroidery Scissors (Hammered). Length 3¾ in., 2/6

    

No. P S 3868.     

Flower Scissors, 2/3, 3/0, 3/6

    

No. P S 3869.       Vine Scissors. 2/0, 2/6, 3/0

    

No. P S 3870.       Lamp Scissors. 1/3. 2/0

    

No. P S 3871.       The “Stork” Embroidery Scissors, 1/3

    

No. P S 3872.       Embroidery Scissors. 1/0 and 1/6

    

No. P S 3873.     

Manicure Scissors (curved). Length 4¾ in., 3/6

    

No. P S 3874.     

“Gem” Nail Scissors with Sheath, 1/8

    

No. P S 3875.       Scissors in Leather and Velvet lined cases, 3 pairs Scissors in case, 5/6, 4 ditto 7/6, 3 best quality ditto 7/6, 4 ditto 10/6 Warranted Sheffield Cutlery. Other Fancy Scissors in cases from 12/6 to 21/0

    

No. P S 3876.     

Nail Scissors, 2/6 and 3/0

    

No. P S 3877.     

Nail Scissors, 2/3

    

No. P S 3878.     

Nail Scissors, 1/0, 1/3, 1/6

    

No. P S 3879.       Gent’s Dressing Companion, containing 2 pairs Scissors, Corn Knife, Button Hook, Nail File, and Tweezers, in best Morocco Envelope case, 10/6

    

No. P S 3880.       Gent’s 5-piece Toilet Set of Fine Cutlery in Velvet lined case.

Black Scales and Hollow Ground “Keen”

Razors   ...       ...       ...       ...   15/0

Ditto, Medium ditto   ...    ...      ...   18/6

   ,,   Full      ,,        ...     ...     ...   20/0

Ivory Scales to Razors   ...   22/6 and 27/6

    

No. P S 3881.       The New “Envelope” Scissors Case, best Sheffield Cutlery. Containing 3 pairs, 10/6 4 pairs 12/9, 5 pairs 15/6

FLASKS, SANDWICH CASES, ETC.

    

    

No. P S 3882. Without

Cup.
With

Cup.
Electro Plate and Glass Hunting Flask in Butt Leather Holster, 8 in. ... 15/0 19/6
         Ditto             9 in. ... 16/0 21/0
         Ditto             10 in. ... 18/0 22/6
Silver Mounted ditto    8 in. ... 22/6 37/6
   ,,      ,,      ,,        9 in. ... 25/0 40/0
   ,,      ,,      ,,        10 in. ... 27/6 45/0
All Silver ditto,     ...    8 in. ... 47/6 58/6
  ,,     ,,     ,,     ...      9 in. ... 52/6 65/0
  ,,     ,,     ,,     ...     10 in. ... 59/6 80/0

(Made to order. Samples submitted.)

    

No. P S 3883.       Sterling Silver Round Flat Flask. Diameter 2¾ in. 21/0

    

    



No. P S 3884.
Electro-plated Nickel Silver Glass Lined Concave Flask
with Cup, pint ... 18/6
Ditto ¼ ,, ... 21/0
Ditto ½ ,, ... 25/0
Silver ditto, ,, ... 37/6
Ditto ¼ ,, ... 50/0
Ditto ½ ,, ... 63/0

    

    



No. P S 3885.
Sterling Silver Flask for Waistcoat Pocket, Concave,
long hinge, pint 30/0
Ditto ¼ ,, 40/0
Ditto ,, 50/0
Ditto ½ ,, 60/0

    

No. P S 3886.       No. P S 3887.

The Autotherm Vacuum Bottle. For Hot or Cold Beverages. Will keep liquid Hot 24 hours, whilst Cool drinks can be kept many days at the same temperature. No. P S 3886 or P S 3887. Reputed Pint size, all Electro-plated, 25/0, or Electro-plated and Leather covered, 25/0. Reputed Quart, 36/0

    

No. P S 3888.       Electro-Plated Nickel Silver Sandwich Case in Stout Leather Holster.

5 in. × 3 in.   ... £1   5 0

4 in. × 3¼ in. ... £1 10 0

Flasks are quoted Imperial Measure.

    

    



No. P S 3889.
Flask, covered Pigskin, with Electro-Plated Britannia Metal Cup and Screw Cap,
Gilt inside, pint ... 6/6
Ditto ¼ ,, ... 7/6
Ditto ½ ,, ... 8/6

    

    



No. P S 3890.
Electro-plated Nickel Silver, Glass lined, Oval Concave
Flask, covered Lizard, pt. 15/0
Ditto ... ... ... ¼ ,, 17/6
Ditto ... ... ... ,, 20/0
Sterling Silver do. ,, 28/6
Ditto ... ... ... ¼ ,, 33/6
Ditto ... ... ... ,, 40/0

    

    

No. P S 3891.
Electro-plated Sandwich Box, with double hinged back.
4½ in. × 3¼ in. ... ... 10/6
5 in. × 3½ in. ... ... 12/6
5½ in. × 3⅜ in. ... ... 14/6

    

    

No. P S 3892.
Sterling Silver
Flask, ⅛ pt. ... £1   5 0
Ditto ¼ ,, ... 1 12 6
Ditto ½ ,, ... 2   2 0

    

    

No. P S 3893.
Flask, covered Morocco, with Electro-plated Britannia Metal Cup and
Screw Cap, ¼ pint ... 7/6
Ditto ⅜ ,, ... 10/0
Ditto ½ ,, ... 12/6

    

    

No. P S 3894.
Sterling Silver Flask with Cup,
Concave, ⅛ pint ... £2   5 0
Ditto ¼ ,, ... 2 15 0
Ditto ½ ,, ... 3 10 0

    

    

No. P S 3895.
Electro-plated Nickel Silver Glass Lined Concave Flask, covered Golden
Crocodile, ⅛ pint ... 16/0
Ditto ¼ ,, ... 18/6
Ditto ½ ,, ... 22/6
Sterling Silver Mounted
Ditto ⅛ pint ... 31/6
Ditto ¼ ,, ... 38/6
Ditto ½ ,, ... 52/6

    

    

No. P S 3896.
Best Electro-plated Nickel Silver Flask, covered Pigskin, with Cup and
Bayonet Cap, ⅛ pint ... 15/0
Ditto ¼ ,, ... 17/6
Ditto ½ ,, ... 20/0
Ditto, with Sterling Silver Cup
and Cap, ⅛ pint ... 30/0
Ditto ¼ ,, ... 37/6
Ditto ½ ,, ... 50/0

GENTS.’ HAIR BRUSHES, SHAVING REQUISITES, ETC.

    

No. P S 3897.       Sterling Silver Plain Travelling Soap Box, 3½ in. × 2½ in., 25/0

    

No. P S 3898.       Sterling Silver Hair Brush, engine turned, 28/6

    

No. P S 3899.       Sterling Silver Soap Box, size 3⅞ in. × 2⅜ in., chased, 35/0; plain, 30/0

    

No. P S 3900.       Sterling Silver Hair Brush Convex, 5 in. × 3¼ in., 15/0

    

No. P S 3901.       Sterling Silver Hair Brush.

Concave length 5¼ in., 24/0

Convex, length 5½ in., 22/6

    

No. P S 3902.       Sterling Silver Hair Brush. Concave, 5 in. × 3½ in., 16/0

Do., special quality, 25/0

    

No. P S 3903.       Sterling Silver Hair Brush, finest quality bristles, engine turned, £1 5/0

    

No. P S 3904.       Sterling Silver Concave Hair Brush, wave hammered, full size, 24/0

Do., smaller size, 21/0

    

    

No. P S 3905.   Sterling Silver Soap Bowl, diam. 3¼ in., 13/6 Sterling Silver Mounted Shaving Brush, length 4 in., 7/6 Set 21/0

    

No. P S 3906.       Gent’s Sterling Silver Manicure Set, engine turned, in Pigskin case, 25/0. Plain, 21/0

    

No. P S 3907.       Sterling Silver Plain Shaving Pot, gilt inside, 55/0 Brush, extra, 16/6

    

No. P S 3908.       Plain Sterling Silver Collapsible Shaving Brush, 21/6, 26/6

    

No. P S 3909.       Sterling Silver-mounted Shaving Jar, with hinged lid and clip for brush, diam. of jar 3⅜ in., 35/6; plain Sterling Silver Brush, 16/6 extra.

    

No. P S 3910. Closed.     

Sterling Silver Travelling Shaving Lamp, complete with silver-mounted bottle for extra spirit, 6¾ in. high, open; 5 in. high, closed, 65/0

    

No. P S 3910.     

Open.

    

No. P S 3911.       Sterling Silver Case for Shaving Soap, 3⅛ in. × 1⅜ in., 13/6

STERLING SILVER TOILET SERVICES.

    

No. P S 3912.   Plain “Convex” Hair Brush.

Length 10 in., 20/0

Ditto, 9 in., 15/0

No. P S 3914.       Plain Sterling Silver Mounted Horn Comb. Length 7½ in., 6/6

    

No. P S 3915.       Plain Convex Hand Mirror. Length 10⅞ in., 30/0

Plain Round Convex ditto, 10¼ in., 30/0

Plain Oval Concave ditto, 11 in., 30/0

    

No. P S 3913.   Plain “Concave” Hair Brush.

Length 9¾ in., 20/0

No. P S 3916.       Plain Sterling Silver Mounted Tail Comb. Length 7½ in., 6/6

    

No. P S 3917.       Plain Hat or Cloth Brush (Convex). Length 6¾ in., 8/6

    

No. P S 3918.       Sterling Silver Pin Tray. 3¾ × 2½ in., 9/0

    

No. P S 3919.       Plain Hat or Cloth Brush (Concave). Length 6 in., 8/6

    

No. P S 3920.       Sterling Silver and Velvet Oval Jewel Casket Pincushion. Measurement at base: 4 × 3 in., 12/6; 4½ × 3¼ in., 15/0; 5 × 3½ in., 17/6; 5½ × 4 in., 20/0

    

No. P S 3921.       Sterling Silver and Cut Glass Hair Pin Box. Length, 4¼ in., 7/6 All Silver Hair Pin Box, 22/6

    

No. P S 3922.       Sterling Silver and Cut Glass Bath Powder Jar. Diameter 3¼ in., 10/6

    

No. P S 3923.       Sterling Silver and Cut Glass Powder Jar. Diameter 3 in., 10/6

All Silver ditto, 35/0

    

No. P S 3924.       Plain Button Hook (Convex). Length 11 in., 5/0.

Ditto (Concave), 5/0

    

No. P S 3925.       Sterling Silver Brush Tray. 11¾ × 8¼ in., £4 4 0 Heavier make, £5 15 0

    

No. P S 3926.       Plain Shoe Lift (Concave). Length 10 in., 5/0

Ditto, (Convex). Length 10 in., 5/0

    

No. P S 3927.       Sterling Silver and Cut Glass Scent Bottle. Diameter, 3½ in., 12/6

Place 1st 3928 and 3929 above each other to match taller 3930

    

No. P S 3928.   Sterling Silver Beautifully chased Hair Brush. 18/6 each

    

No. P S 3929.   Sterling Silver Beautifully Chased Cloth Brush, 10/6 each. Velvet Brush to match, 10/6 each

    

The “Adams” Toilet Service.

No. P S 3930.       Sterling Silver Beautifully Chased Hand Mirror, 36/6

Place 2nd 3928 and 3931 above each other to match taller 3930

    

No. P S 3928.   Sterling Silver Beautifully chased Hair Brush. 18/6 each

    

No. P S 3931.   Sterling Silver Mounted Imitation Tortoiseshell Dressing Comb, 5/9 each With Real Tortoiseshell Comb, 16/6

    

No. P S 3932.       Sterling Silver Mounted Manicure Pad, 6/6

    

No. P S 3933.       Sterling Silver Mounted Chased Handled Embroidery Scissors, 4/6

    

No.     P S 3934.   Sterling Silver Mounted Pincushion Jewel Casket.

Diameter 4¼ in. 17/6

     ,,      5   ,,   22/6

     ,,      6   ,,   30/0

    

No. P S 3935.       Sterling Silver Beautifully Chased Trinket Box, 55/0

    

No. P S 3936.       Sterling Silver Beautifully Chased Pin Tray. Diam. 5¼ in., 14/0

Oblong Brush Tray to match. Size 10 in. × 7 in., £5 5 0

    

No. P S 3937.       Cut Glass Powder Jar with Beautifully Chased Sterling Silver Cover. Diam., 3 ins. ... 8/6

  ,,     3¼ ins. ... 11/6

  ,,     3½ ins. ... 14/0

    

No. P S 3938.       Sterling Silver Brush Tray, 11¾ × 8¾. £4 15 0

    

No. P S 3939.       Cut Glass Scent Bottle with Beautifully Chased Sterling Silver Mount.

Diam.,   3 ins. ... 10/6

   ,,   3½ ins. ... 12/6

STERLING SILVER TOILET SERVICES. ENGINE-TURNED DECORATION.

    

No. P S 3940.     

Sterling Silver Hand Mirror (Engine turned). Length, 10¾ in. Special quality 57/6

    

No. P S 3941.       Sterling Silver Mounted Tortoiseshell Comb.

Length 7½ in. ... ... ... 18/6

    

No. P S 3942.       Sterling Silver Hat or Cloth Brush (Engine turned).

Length, 7 in. ... ... ... 17/6

    

No. P S 3943.     

Sterling Silver Hair Brush (Engine turned). Length, 9¾ in., 38/6

    

No. P S 3945.     

Sterling Silver Hair Brush (Engine turned). Length, 10½ in. Special quality, 37/6

    

No. P S 3944.       Sterling Silver Mounted Cut Glass Scent Bottle. Diameter, 5 in., 22/6

    

No. P S 3948.       Sterling Silver Hand Mirror (Engine turned.) Length 10⅞ in. Special quality, 52/6

    

No. P S 3946.       Sterling Silver Hat or Cloth Brush (Engine turned). Length, 6¾ in. Special quality ... 19/6

    

No. P S 3947.       Sterling Silver Mounted Comb, Imitation Tortoiseshell.

Length 7½ in. ... ... ... 10/0

    

No. P S 3949.     

Sterling Silver Mounted Cut Glass Powder Jar (Engine turned). Diameter, 2¾ in., 18/6

    

No. P S 3950.       Sterling Silver Mounted Beautifully Chased Table Mirror. Size 12 × 11 in., 48/6; 15 × 12 in., 77/6

    

No. P S 3951.     

Sterling Silver Mounted Cut Class Scent Bottle (Engine turned). Diameter, 3½ in., 18/6

STERLING SILVER TOILET SERVICES

    

No. P S 3952.

Sterling Silver Cloth Brush, 6⅞ in., 10/0    ,,      ,,   Hat Brush, 6⅞ in., 10/0

     STERLING SILVER TOILET SERVICE,     

ILLUSTRATED BELOW,

    PEARL FINISH, BEAUTIFULLY EMBOSSED.

    

No. P S 3953.     

Sterling Silver Hair Brush, Length, 9¾ in., 20/0

    

No. P S 3954.   Pin Tray, 5 × 3 in., 12/6

    

No. P S 3955.

Oval Jewel Casket, Length, 5 in., £1 15s.

    

No. P S 3956.     

Sterling Silver A hand mirror of popular shape, which may be conveniently used when held in a horizontal position. Length, 9⅝ in., 30/0

    

No. P S 3957.   Comb Tray, 9¼ × 3½ in., £1 10s.

No. P S 3959.   Cloth Brush, Length, 6½ in., 12/6

    

    

No. P S 3962.     

Sterling Silver-Mounted Comb, Length, 7¼ in., 7/6

    

No. P S 3958.     

Hand Mirror, Length, 10½ in., £1 12s. 6d.

    

No. P S 3960.     

Hair Brush, Length, 10 in., £1 1s.

    

No. P S 3961.     

Button Hook, Length, 9 in., 7/6

    

No. P S 3963.     

Shoe Lift, Length, 9 in. 7/6

    

No. P S 3964.   Cut Glass Powder Jar, with Sterling Silver Mount, Diam., 2¾ in., 12/6

    

No. P S 3966.   Cut Glass Scent Bottle, with Sterling Silver Mount, Diam., 4 in., 18/6

    

No. P S 3965.       Brush Tray, 11¾ × 8¼ in., £5 15s.

    

No. P S 3967.       Hair Brush, length 9¾ in., 30/0

    

    
STERLING SILVER ENGINE-LINED TOILET SERVICE, comprising:—
2 Sterling Silver Hair Brushes, length 9¾ in., each 30/0
1 ,, ,, Cloth Brush ,, 6¾ in. ,, 16/6
1 ,, ,, Hat Brush ,, 6¾ in. ,, 16/6
1 ,, ,, Hand Mirror ,, 10¼ in. ,, 45/0
1 ,, ,, Mounted Comb ,, 7¼ in. ,, 6/0
1 ,, ,, and Cut Glass Puff Jar, diam. 3¼ in. ... ... ,, 17/6
1 ,, ,, and Cut Glass Pomade Jar, diam. 3¼ in. ... ... ,, 15/9
2 ,, ,, and Cut Glass Manicure Boxes, diam. 1½ in. ... ,, 5/3
1 ,, ,, Button Hook, length 10½ in. ,, 5/6
1 ,, ,, Shoe Lift ,, 8½ in. ,, 6/0
1 ,, ,, Pair Scissors (Curved) ... ,, 5/0
1 ,, ,,    ,,      ,,   (Straight) ... ,, 4/3
4 ,, ,, Manicure Instruments ... ,, 3/6
Complete, in Oak Case, £12 12 0

    

No. P S 3968.       Hand Mirror, length 10¼ in., £2 5 0

    

No. P S 3969.     

Sterling Silver Mounted Comb, length 7¼ in., 6/0

    

No. P S 3970.     

Sterling Silver and Cut Glass Manicure Box, diam. 1½ in., 5/3

    

No. P S 3971.       Hat or Cloth Brush, length 6¾ in., 16/6

    

No. P S 3974.     

Sterling Silver Hand Mirror, length 10½ in., 32/6 Ditto, special quality, £2 2 0

    

No. P S 3972.     

Sterling Silver Cuticle Knife, length 5¾ in., 3/6

    

No. P S 3975.     

Sterling Silver Heart-shaped Pin Tray, diameter 3¾ in., 9/0

    

No. P S 3973.       Sterling Silver Nail File, length 5¾ in., 3/6

    

No. P S 3976.     

Sterling Silver Hair Brush, length 9¾ in., 16/6 Ditto, special quality, 25/0

    

No. P S 3977.

Sterling Silver Pin Tray, 4½ × 2¾ in., 9/0

    

No. P S 3978.

Sterling Silver Comb Tray, 9¼ × 4½ in., 31/6

    

No. P S 3979.     

Sterling Silver Handled Button Hook, length 13 in., 13/6

    

No. P S 3980.

Sterling Silver Powder Jar, diameter 3 in., 32/6

    

No. P S 3981.

Sterling Silver and Cut Glass Powder Jar, diameter 3 in., 13/6 Ditto, 3½ in., 18/0

    

No. P S 3982.     

Sterling Silver Handled Shoe Lift, length 10 in., 13/6

    

No. P S 3983.

Sterling Silver Mounted Comb, length 8 in., 8/6 Ditto, Real Tortoiseshell, 17/6

    

No. P S 3985.

Sterling Silver Hat or Cloth Brush, length 6½ in., 8/6 Ditto, special quality, 10/6

    

No. P S 3984.     

Sterling Silver Brush Tray, 7 × 10½ in., 57/6

RICHLY ENGINE-TURNED “GEORGIAN” PATTERN.

    

No. P S 3986.       Sterling Silver Hand Mirror, length 11½ in. £3 12 6

    

No. P S 3987.       Sterling Silver Pin Tray, 5⅜ × 3½ in. £1 1 0

    

No. P S 3988.       Sterling Silver Hair Brush, length 10 in. £1 17 6

    

No. P S 3989.       Sterling Silver Hat or Cloth Brush, length 6¾ in. £1 0 0

    

No. P S 3990.       Sterling Silver-mounted Tortoiseshell Comb, length 7¼ in. £1 4 0

    

No. P S 3991.       Sterling Silver Hair Tidy, diameter 2 in. £1 2 6

Powder Jar at same price.

    

No. P S 3992.       Sterling Silver Brush Tray

12¾ × 9 in. £5 15 0

    

No. P S 3993.       Sterling Silver Scent Bottle, diameter 3 in. 15/0

Ditto, 3½ in. 17/6


    

    REGD.

No. P S 3994.   Sterling Silver and Tortoiseshell Comb, “Hammered,” length 8 in., 16/6

Ditto, Imitation Tortoiseshell, 7/6

    

    REGD.

No. P S 3995.   Sterling Silver “Hammered” Hat or Cloth Brush, length 6¾ in. 12/0

    

    REGD.

No. P S 3996.   Sterling Silver “Hammered” Hair Brush. length 9½ in. £1 5 0

    

    REGD.

No. P S 3997.   Sterling Silver “Hammered” Puff Box. diameter 3 in. £1 15 0

    

    REGD.

No. P S 3998.   Sterling Silver “Hammered” Shoe Lift, length 10 in., 12/6 Ditto, Buttonhook to match, 12/6

    

    EDISON

No. P S 3999.   “Hammered” Sterling Silver and Cut Glass Puff Jar, diameter 3 in. 14/0

Ditto, ditto, 3½ in. £1 1 0

    

    REGD.

No. P S 4000.   Sterling Silver “Hammered” Hand Mirror, length 10¾ in. £2 2 0

    

No. P S 4001.   Sterling Silver “Roll Edge” pattern Cloth Brush. Length 7 in., 10/0 each

Velvet Brush to match, 10/0    

    

No. P S 4003.       Sterling Silver-mounted Comb. Length 7¾ in., 7/0

    

No. P S 4004.       Sterling Silver “Roll Edge” pattern Hand Mirror. Length 11 in., 22/6

    

No. P S 4002.       Sterling Silver “Roll Edge” pattern Hair Brush. Length 9¾ in., 15/6 each

    

No. P S 4005.       Sterling Silver Cloth or Hat Brush. Length 6⅝ in., 10/6

    

No. P S 4006.       Sterling Silver and Cut Glass Powder Jar, 3 × 2¾ in., 12/0

Sterling Silver Powder Jar,

3 × 2¾ in., 35/0

    

No. P S 4007.   Sterling Silver Button Hook. Length 9½ in., 5/6

    No. P S 4008. Sterling Silver Shoe Lift to match. Length 8½ in., 6/0

    

No. P S 4009.       Sterling Silver and Cut Glass Scent Bottle, 4½ × 3½ in., 15/0

    

No. P S 4010.   Sterling Silver and Cut Glass Hairpin Box, 4¼ × 1¼ in., 7/6 Sterling Silver Hairpin Box, 4¼ × 1¼ in., 21/0

    

No. P S 4011.   Sterling Silver Pin Tray 5 × 2¾ in., 12/6

    

No. P S 4012.       Sterling Silver Hair Brush. Length 9¾ in., 18/6

    

No. P S 4013.       Sterling Silver Brush Tray. 11½ × 8½ in., £3 12 6

    

No. P S 4014.       Sterling Silver Hand Mirror. Length 10½ in., 35/0

TOILET SERVICES, SALTS BOTTLES, WHISKS, ETC.

    

No. P S 4015.   Length, 7½ in.

No. P S 4015.       Length, 7⅜ in.

    

No. P S 4015. Toilet Set of Silver Gilt and finest Enamel     

(Electric Blue).

Hair Brush, £2 10 0    Hand Mirror, £2 10 0

Comb, 12/6          Powder Jar, £1 1 0

Supplied in other colours to order.

May be had in a stout leather case, complete, £7 18 6 The case having removable fittings, will be found useful for many purposes.

An ideal bijou set for the motorist and traveller.

    

No. P S 4015.   Diam. 2½ in.

Length, 6 in.    

    

No. P S 4016.       Sterling Silver-Mounted Whisk, Length, 11 in. 9/6

    

THE CROWN

Lavender Salts

THE CROWN PERFUMERY

LONDON

No. P S 4017.       Sterling Silver-Mounted Crown Perfumery Co.’s Salts Bottles. Height, 2⅜ in., 3/6   2¾ in., 5/6   3¼ in., 7/6

    

No. P S 4018.       Sterling Silver Pocket Lavender Salts Case. Richly chased. In three sizes, 11/0, 13/6, 18/6

    

No. P S 4019.       Sterling Silver-Mounted Bonnet Whisk. Length, 7¼ in., 10/6

    

No. P S 4020.       Sterling Silver Concave Hair Brush, Wave Hammered. Length, 9¾ in., 31/6

    

No. P S 4021.       Sterling Silver Hat or Cloth Brush. Wave Hammered. Length, 7 in., 18/6

    

No. P S 4022.       Sterling Silver-mounted Tortoiseshell Comb. Length, 7½ in., 17/6

    

No. P S 4023.       Sterling Silver Concave Hand Mirror, wave hammered Length, 11½ in., 63/0

    

THE CROWN

Lavender Salts

THE CROWN PERFUMERY

LONDON

No. P S 4024.       Sterling Silver Plain Lavender Salts Case. Large size ... 21/0

    

No. P S 4025.       Sterling Silver and Cut Glass Salts Bottle, hammered.

Diam.

1½ in. ... 15/0

2 in.   ... 21/0

2½ in. ... 28/6

    

No. P S 4026.       Sterling Silver and Glass Salts Bottle, engine turned.

Diam.

1½ in. ... 15/0

2 in.   ... 21/0

2½ in. ... 28/6

    

No. P S 4027.       Sterling Silver and Glass Salts Bottle.

PLAIN.

Diam.           Special

                   Quality.

1¼ in. ...   8/6 ... 11/6

1½ in. ... 10/6 ... 14/0

1¾ in. ... 12/6 ... 17/6

2   in. ... 16/0 ... 21/0

2¼ in. ... 18/6 ... 24/0

2½ in. ... 21/0 ... 28/0

    

No. P S 4028.       Sterling Silver-mounted Crown Perfumery Co.’s Salts Bottles. Height, 3¼ in., 7/6   4⅛ in., 12/6

STERLING SILVER-MOUNTED MANICURE SETS, BUTTON HOOKS AND SHOE LIFTS, POWDER JARS, ETC.

    

No. P S 4029.       Sterling Silver-mounted Button Hook and Shoe Lift, in Velvet-lined Case, 7/6 and 12/6

    

No. P S 4030.       Sterling Silver-mounted Button Hook, Shoe Lift and Glove Hook, in Velvet-lined Case, complete, 5/6

    

No. P S 4031.   Heavy Sterling Silver Shoe Lift, length 6¼ in., 14/0

Electro-plated do. 2/9

    

No. P S 4033.   Sterling Silver Folding Shoe Lift and Button Hook, length 3¾ in. when closed, 15/0

    

HARRODS LONDON SW.

No. P S 4032.       Sterling Silver Manicure Set, 5 Instruments, 18/6;   7 Instruments, £1/7/6;   9 Instruments, £1/15/0

    

No. P S 4034.       Sterling Silver and Cut Glass Bath Powder Jar.

            Engine turned.    Plain.

Diam. at top, 4½ in. 30/0    26/0

   ,,     ,,     5½ in. 42/0    37/6

   ,,     ,,     6½ in. 63/0    55/0

    

No. P S 4035.       Cut Glass Salts Bottles with Sterling Silver and Tortoiseshell Top (inlaid), height 2½ in., 7/6; 3¼ in., 11/6; 4 in., 15/0; with Plain Silver Top, height 2½ in., 3/9; 3¼ in., 5/0

    

No. P S 4036.

Plain Sterling Silver and Cut Glass Powder Jar. Height, 1½ in., 2/6; 2 in., 3/6; 2½ in., 6/0; 2¾ in., 8/0; 3½ in., 10/6    

    

No. P S 4037.       Sterling Silver Manicure Set, as illustrated, £2/0/0

    

No. P S 4038.

Chased Sterling Silver and Cut Glass Powder Jar. Height, 1½ in., 2/9; 2 in., 4/0; 2½ in., 5/6; 2¾ in., 6/9    

    

No. P S 4039.     

Sterling Silver-mounted Button Hook and Shoe Lift, complete in Velvet-lined Case, 11/0

    

No. P S 4040.     

Sterling Silver Mounted Glass Powder Jar, with Swing Lid, containing two Mirrors, ordinary and diminishing, in 3 sizes.

2½ in. diam. 24/6

3 in.     ,,     30/0

3½ in.   ,,     37/6

With puff.

    

No. P S 4041.     

Sterling Silver-mounted Button Hook and Shoe Lift, complete in Velvet-lined Case, 8/6

STERLING SILVER TOILET TABLE REQUISITES, ETC.

    

No. P S 4042.

Sterling Silver Chatelaine Papier-Poudre Case, 3 in. × 2¼ in., 13/9    

    

No. P S 4043.       Sterling Silver Ring Box.

Length, 2 in. ... ... ... 8/6

     ,,     4 in. ... ... ... 13/6

     ,,     5 in. ... ... ... 17/6

    

No. P S 4044.

Sterling Silver Jewel Casket.     

Length, 3¾ in. ... 33/6

Fitted for Rings and Brooches.

    

No. P S 4045.       Sterling Silver Pot Pourri Box, diameter 1⅝ in., 12/6; 2½ in., 18/6; 3½ in., 28/6

    

No. P S 4046.       Sterling Silver Jewel Casket, diameter 2⅝ in., 10/6

    

No. P S 4047.       Sterling Silver Pot Pourri Basket.

Height, 10 in. ... £5 5 5

     ,,     8¾ in. ... 3 10 0

     ,,     7 in.   ... 2 15 0

    

No. P S 4048.       Sterling Silver Pincushion Jewel Casket, engraved.

Diameter, 4¾ in., 15/0; 5¾ in., 21/0

    

No. P S 4049.       Sterling Silver Curling Lamp Box, size 3¼ in. × 2¼ in., 25/6

    

No. P S 4050.     

Sterling Silver-mounted Hat-pin Stand. Height, 4¾ in.,5/6; 5⅝ in., 8/6

    

No. P S 4051.   Sterling Silver-mounted Pincushion and Jewel Case, handsomely pierced. 3 in. diam., 16/6; 3½ in. diam., 20/0; 4 in. diam., 26/0; 4½ in. diam., 30/6

No. P S 4052.   Sterling Silver-mounted Curling Tongs, 12/6

    

    

No. P S 4053.       Sterling Silver Box, with Velvet fitting for Rings.

3 in. long   ... ... ... 16/6

3½ in. ,,   ...   ... ... 21/0

4 in.   ,,   ... ... ... 24/0

    

No. P S 4054.       Chased Sterling Silver and Cut Glass Hair Pin Box, Size 3¼ in. × 1¼ in., 4/0

    

No. P S 4055.

Sterling Silver-Mounted Pin Cushion. 3¼ in. diam. 5/6    

    

No. P S 4056.       Sterling Silver Brush Tray, Embossed and Chased, 9¾ × 6⅝ in., £2 10 0

    

No. P S 4057.       Sterling Silver Pot Pourri Box. Length 3 in., £1 4 0

STERLING SILVER-MOUNTED SCENT BOTTLES.

    

No. P S 4058.     

Cut-glass Scent Pump, with Sterling Silver Collar.

Diameter 2⅝ in. ... 8/6

  ,,           3 in. ... 9/6

   ,,      3⅝ in. ... 10/6

    

No. P S 4059.     

Sterling Silver-Mounted Cut-Glass Scent Bottle.

Height 4¾ in. ... 18/0

   ,,   5¾ in. ... 21/0

    

No. P S 4060.     

Sterling Silver Eau de Cologne Case.

Length, 6 in. 7/6

   ,,    7½ in. 10/6

   ,,      9 in. 14/6

Including Scent.

    

No. P S 4061.     

Sterling Silver-Mounted Cut-Glass Scent Bottle. Height 6 in., 35/6

    

No. P S 4062.       Sterling Silver-Mounted Cut Glass Scent Spray, complete with Rubber Tube and Bulb. Diam.: 3½ in., 37/6

    

No. P S 4063.       Chased Sterling Silver-Mounted Scent Bottle. Diam.: 3 in., 7/6; 3½ in., 9/6; 4 in., 11/6

    

No. P S 4064.     

Sterling Silver Eau de Cologne Bottle Holder, Engine Turned.

For 2 oz. bottle ... 17/6

,,    4 oz.    ,,   ... 25/0

Including Scent.

    

No. P S 4065.       Cut Glass Scent Bottle with Chased Sterling Silver Mount. Diam.: 3 in., 10/6; 3½ in., 12/6

    

No. P S 4066.     

Sterling Silver Eau de Cologne Case. Richly chased and pierced. Small size, 2 oz., 9/0; large size, 4 oz., 13/6 Including Scent.

    

No. P S 4067.       Chased Sterling Silver-Mounted Scent Bottle. Diam.: 3 in., 7/6; 3½ in., 8/9; 4 in., 10/6

    

No. P S 4068.       Chased Sterling Silver-Mounted Scent Bottle. Diam.: 3 in., 10/6; 3½ in., 13/6; 4 in., 16/0

    

No. P S 4069.       Chased Sterling Silver-Mounted Scent Bottle. Diam.: 3½ in., 18/6; 4 in., 23/0 4½ in., 27/0

    

No. P S 4070.       Plain Sterling Silver-Mounted Scent Bottle.

Diam.: 3 in., 14/0; 3½ in., 19/0; 4 in., 23/6

    

No. P S 4071. Chased Sterling Silver-Mounted     

Cut Glass Scent Bottle., 6¼ in. high, 22/6 each.

STERLING SILVER CHAIN BAGS AND PURSES.

    

    

No. P S 4072. Sterling Silver Chain Bag—
     Medium Mesh (size as illustrated) ... £1 12 6
  Ditto, 4½ × 4¼ in. ... ... ... ... £2   2 0
  Ditto, 5¼ × 4½ in. ... ... ... ... £2 10 0
  Ditto, 5¾ × 4¾ in. ... ... ... ... £3   5 0

    

    

No. P S 4073. Sterling Silver Chain Purse—
Medium Mesh (size as illustrated) ... £0 10 6
Fine Mesh ... ... ... ... £0 13 6

    

    

No. P S 4074. Sterling Silver Chain Purse—
Medium Mesh (size as illustrated) ... £0 14 0
Fine Mesh ... ... ... ... £0 17 6

    

No. P S 4075. Sterling Silver Chain Bag—

Fine Mesh (size as illustrated) £2 0 0
Ditto, 4¾ × 4½ in.   ...      ...    £3 0 0

           

Fine Mesh, 5½ × 4¾ in.£4 0 0
Ditto, 6 × 5 in.   ...   £5 0 0

    

P S 4076. Sterling Silver Chain Purse (size as illustrated)—
Medium Mesh ... ... ... ... £0 14 0
Fine Mesh ... ... ... ... 0 17 6
     All Bags and Purses may be had Richly Gilt at a small additional cost. A large variety of SILVER and SILVER-GILT Purses and Bags always in Stock.         

    

    

No. P S 4077. Sterling Silver Dorothy Bag—
Medium Mesh 4 in. £2   7 6 Fine Mesh, 5½ in. £4   4 0
Fine Mesh, 4 in. 3   3 0 Medium Mesh, 7 in. 4   2 6
Medium Mesh, 5½ in. 2 15 0 Fine Mesh, 7 in. 5 10 0

    

    

No. P S 4078. Sterling Silver Chain Purse (size as illustrated)—
Medium Mesh ... ... ... ... £0 14 0
Fine Mesh ... ... ... ... 0 17 6

    

    

No. P S 4079. Sterling Silver Chain Purse (size as illustrated)—
Medium Mesh ... ... ... ... ... £0 12 6
Fine Mesh ... ... ... ... ... 0 17 6
Smaller sizes from 8/6.

    

No. P S 4080. Sterling Silver Oval Chain Bag, with Long Chain—

    

    
Fine Mesh (size as illustrated) ... £2   2 0
Medium Mesh, ditto ... ... 1 15 0
Fine Mesh, 6 in. × 4 in. ... ... 3   3 0

         

    
Medium Mesh 6 in. × 4 in. ... £2 15 0
Fine Mesh, 7¾ in. × 5 in. ... 4   4 0
Medium Mesh, 7¾ in. × 5 in. ... 3 15 0

STERLING SILVER BUCKLES, CLASPS, BAGS, THIMBLES, ETC.

    

No. P S 4081.

Sterling Silver Thimble, 1/9    

    

No. P S 4082.

Sterling Silver Thimble, 1/6    

    

REGD.               No. P S 4083.

Sterling Silver Clasp, length 4¾ in., 15/0    

    

    

No. P S 4084.

Muff Protector. Can be attached to Muff by Chain from Wrist, allowing Muff at any time to be suspended.

Sterling Silver 10/0

Silver Gilt  ...  13/6

    

No. P S 4085.

Sterling Silver Clasp, length 5¼ in. × 2¾ in., 21/0 Do., length 3½ in. × 2¼ in., 8/6    

    

No. P S 4086.       Sterling Silver Clasp, 3 × 2¼ in., 10/0

    

No. P S 4087.

Sterling Silver Clasp, length 4 in. × 2½ in., 12/0    

    

No. P S 4088.

Sterling Silver Buckle, length 2¾ in. × 2 in., 10/6    

    

No. P S 4089.

Sterling Silver Mounted Velvet Hand Bag, 5½ in. wide, £1 11 6

Do., 4⅜ in. wide, £1 3/6    

    

No. P S 4090.     

Sterling Silver Buckle, length 2¾ in. × 2 in., 10/6

    

No. P S 4091.

Sterling Silver Buckle, length 2⅝ in. × 1⅜ in., 9/6    

    

REGD.                  No. P S 4092.

Sterling Silver Belt, length 26 in., £2 17/6    

    

No. P S 4093.

Sterling Silver Buckle, length 3½ in. × 2¼ in., 11/6    

STERLING SILVER PENCILS, PENHOLDERS, ETC.

    

No. P S 4101.

Sterling Silver Penholder with Patent Ejector Pencil end, 4/6; without Pencil end, 3/6    

All the following illustrations are placed vertically above each other

    

No. P S 4094.   Sterling Silver Pencil, delicately engine turned, actual size, 6/0

CLOSED

No. P S 4095.  Sterling Silver Pen and Pencil Holder, 3/9

No. P S 4096.  Sterling Silver Pencil Case to hold flat “Academy” Pencil, 1/6 and 2/0

No. P S 4097.  Sterling Silver Pencil Case, 2¼ in., 2/6; 2½ in., 2/9; 3 in., 3/0

No. P S 4098.  Flat Pencil, with Slide-up Push. Turquoise Push, 2/9 Sterling Silver Pencil Case for flat Pencil, with Slide-up Push, 2/6

No. P S 4099.  Sterling Silver Hexagon Pencil Case, slide mounts, to hold Hardtmuth Koh-i-Noor Pencils. Plain, 2½ in., 3/0; 3 in., 3/6; 3½ in., 3/9.

Engraved, 3/9, 4/3, 5/0.,

No. P S 4100.  Sterling Silver Pencil, 7/6

         

No. P S 4102.      Sterling Silver Pen and Pencil, size as shown, stout ring at end, 6/6

end of grouping vertical illustrations

    

No. P S 4103.

Sterling Silver Penholder. Length, 7 in. 4/6    

    

No. P S 4104.       Sterling Silver Pencil Case and Pocket Letter Opener, 3/9

    

S.MORDAN & Cº

No. P S 4110.     

Quill Tooth Pick, in Sterling Silver Holder, 2/6

3 illustrations above each other

    

PAT 7985/10          Rd 576216

No. P S 4105.   Larger size than No. P S 4106 below.

PAT Nº 7985/10

No. P S 4106.   The latest Pencil, “The Pointer”, patented. The lead in this pencil goes to the extreme end, and is easily propelled. The lead also is fixed at point in such a way which keeps it very rigid. The sharpener is a very clever contrivance, about three turns being sufficient to give a fine point. The sharpener is fixed on end of pencil by means of screw. The most perfect pencil at present made. Price in silver, size as shown, 3/9. Size larger, 5/0. First size, with Ring attached top, 4/6. Second ditto 5/9.

    

No. P S 4107.   Sterling Silver Telescopic Pencil, pulls out. When closed occupies small space in pocket. Engraved, 7/6; engine turned, 7/6; plain, 7/6

    

No. P S 4109.     

Sterling Silver Telescopic Pencil, 4/0

4 illustrations above each other

    

No. P S 4108.   Sterling Silver Three-Colour Pencil, Enamelled Bands pulling up Red, Blue and Black Leads, plain, 9/6

No. P S 4111.   Sterling Silver Telescopic Pencil, 7/6

No. P S 4112.   Sterling Silver Telescopic Pencil, strong and serviceable, plain, 6/6; engraved, 7/6; engine turned, 7/6

    

No. P S 4113.   Sterling Silver Pencil, 2/6

4 illustrations above each other

    

No. P S 4114.   Sterling Silver Pencil, 4/0

S.MORDAN & Cº Rd 560693

No. P S 4117.   Sterling Silver Pencil, size as illustrated, 6/0; length, 3½ in. 6/6; 2½ in., 5/3; 2 in., 5/0

(Extra Solid Make).

    



No. P S 4119.   Sterling Silver Combination Pencil, Letter Opener, and Reading Glass, length, 8 in., 15/0

place 4116 at top, with 4115 and 4118 below to left and right

    

No. P S 4116.   Sterling Silver Telescopic Pencil, 3/6

No. P S 4115.

Sterling Silver Toothpick, 1/6

    

No. P S 4118.

Sterling Silver Toothpick, 1/6

CIGAR AND CIGARETTE BOWLS, CIGAR LIGHTERS, ASH TRAYS, ETC.

place 4120 and 4125 above each other

    

No. P S 4120.   Sterling Silver Ash Bowl, with good Briar Pipe, 19/6

    

No. P S 4125.   Sterling Silver Ash Tray. Diameter, 4¾ in., 10/6

    

No. P S 4121.       Sterling Silver “Grenade” Cigar Lighter, Engine Turned.

Height,in., 35/0
,,4in., 28/6
,,in., 24/0
Ditto, Plain Silver.
Height,in., 28/6
,,4in., 24/0
,,in., 18/6

place 4122 and 4123 above each other

    

No. P S 4122.   Sterling Silver Cigar Lighter. Length, 7 in., 25/0

    

No. P S 4123.   Sterling Silver Combined Ash Tray and Cigar Rests. Diameter, 5¼ in., 16/6

    

No. P S 4124.       Nest of 4 Sterling Silver Ash Trays and Cigar Lighter. 4 × 4 in., £4 4 0

    

No. P S 4126.       Sterling Silver Combination Ash Tray and Cigar Cutter, with three cigar rests. 3 in. high, 13/6

    

No. P S 4127.   Sterling Silver Cigarette and Cigar Boxes, lined Cedar Wood.

    

    
Best quality, with Gilt inside

lid, and round corners,
To hold50Cigarettes,67/6
,,75,,80/0
,,100,,£5 5 0
,,25Cigars,7 0 0

    

    
Second quality, with Cedar lined

lid, and round corners,
To hold50Cigarettes,52/6
,,75,,60/0
,,100,,77/6
,,25Cigars,£5 5 0

         

    
Cheapest quality, with Cedar lined

lid, and square corners,
To hold50Cigarettes,42/0
,,75,,50/0
,,100,,63/0
,,25Cigars,£4 4 0

    

No. P S 4128.       Sterling Silver “Whist” Box, fitted with Markers and Two Packs of Cards.

Size, 3¾ in. × 2¾ in., 56/6

Lid engraved “Whist,” 1/6 extra.

    

    



No. P S 4129. Sterling Silver Engine Turned Cigarette Box,
         
lined White Holly, 4¼ × 3½ × 2 in., for 25 Cigarettes, £3 15 0
  5½ × 3½ × 2 in., ,, 50 ,, 4   4 0
  7 × 3½ × 2 in., ,, 75 ,, 5 15 0
  8 × 3½ × 2 in., ,, 100 ,, 6   6 0
  8½ × 4 × 2 in., special size ... 8   8 0
Cigar ditto, 9 × 5¼ × 2¼ in. ... ... ... 9 15 0
  10 × 5¾ × 3½ in. ... ... ... 12 12 0

    

No. P S 4130.       Sterling Silver-mounted Cigar Lighter. Length, 13½ in., £2 5 0

    

    

No. P S 4131. Coromandel Wood Cigarette Box, with Sterling Silver Handle
and Corners.6¾ × 4½ in.,£1 18 6
8½ × 5½ in.,2 17 6
Cigar ditto,10¼ × 7¼ in.,3 12 6
12½ × 9½ in.,4 10 0

    

No. P S 4132.       Sterling Silver “Bridge” Box fitted with Two Packs of Cards and Two Scoring Boards. Size, 4½ × 3 × 2¼ in., 63/0

Larger size, 7¾ × 3⅞ × 1⅞ in., 105/0

    

    

No. P S 4133. Sterling Silver Engine lined Cigarette
Box. 7 × 3½ × 2⅛ in. To hold 100, £4 15 0
  5½ × 3½ × 2⅜ in. ,, 75, 4 2 0
  4½ × 3½ × 2⅛ in. ,, 50, 3 10 6

    

No. P S 4134.       Sterling Silver Cigar Box, lined Cedar Wood. To hold 50 Cigars. Size, 9 × 6 × 3½ in., £8 8 0

    

    

No. P S 4135. Sterling Silver Engine Turned, Cedar lined Cigarette Box.
7 × 3½ × 2 in. To hold 100, £3 5 0
5½ × 3½ × 2 in. ,, 75, 2 15 0
5¼ × 3⅜ × 2 in. ,, 50, 2 2 0

STERLING SILVER CIGAR LIGHTERS, ASH TRAYS, MATCH-BOX SHEATHS, CIGAR CUTTERS, ETC.

    

L. & C.HAR

S.MORDAN

No. P S 4136.     

Sterling Silver Cigar Piercer, 5/0

    

No. P S 4137.       Sterling Silver Curb Key Chain,

Length, 18 in., 9/6

Smaller do. 6/6

    

OPEN

No. P S 4138. Sterling Silver Key Holder with secure spring guard (Illus. actual size), 2/6

    

IN USE

    

No. P S 4139.       “Togo” Ash Bowl (Registered). Automatically closing Tray and Removable Top. 3 in. diam., 2 in. high. In Sterling Silver, 45/0; Electro Plate, 15/0. Blue Doulton Ware Bowl with Sterling Silver Top and Tray, 30/0

    

No. P S 4140.     

Hunting Horn, Cigar Lighter, Silver mounted, 5 in. high, 9/6

Sterling Silver, 7 in. high, 33/6

    

No. P S 4141.     

Sterling Silver Cigar Lighter, 3¾ in. high, 21/0

    

No. P S 4142.     

Sterling Silver Cigar Cutter, 5/6

    

LOCK LEVER KEY RING

PATENT

SECURE SIMPLE

TO OPEN, RAISE THE LEVER

No. P S 4143.     

Sterling Silver Lever Key Ring, 2/6

    

No. P S 4144.     

Sterling Silver Cigar Cutter and Smoker’s Companion. Plain, 8/6 Engraved, 9/6

    

No. P S 4145.       Sterling Silver Cigar Lighter, height 5½ in. 21/0

Electro-plated ditto, height 5½ in., 6/0

    

No. P S 4146.     

Sterling Silver Match Stand, with Gadroon mounted Tray, 27/6

    

No. P S 4147.       Sterling Silver Cigar Lighter, with Two Dippers, Height, 3¾ in., 29/6 Without Dippers, 26/0

    

No. P S 4148.       Sterling Silver Cigar Lighter. Length 4½ in., 12/6; length 3½ in. 7/6

    

No. P S 4149.       Sterling Silver “Irish Mether” Cigarette Holder, or Match Stand. Height, 2⅜ in., 18/6

Larger, for Cigars,

Height, 3¼ in., 58/6

    

No. P S 4150.       Engine-turned Silver Match Box Slide, for safety matches. Length, 1¾ in., 4/6; 2½ in., 7/6; 3 in., 10/6

    

No. P S 4151.       Plain Sterling Silver Match Box Slide, for safety matches. Length, 1¾ in. 3/6; 2½ in., 7/0; 3 in., 13/0

    

No. P S 4152.       Sterling Silver Table Cigar Cutter. Two holes, size 3 × 4 × 2½ in., 55/0; One hole, 42/0

    

No. P S 4153.       Sterling Silver Match Stand and Ash Tray.

3⅞ in. diameter ... 9/6

4¾ in.      ,,      ... 14/0

5⅜ in.     ,,     ... 17/6

    

No. P S 4154.       Sterling Silver mounted Cut Glass Ash Tray with Cigar rests. Dia. 3¾ in., 7/9

    

No. P S 4155.       Sterling Silver Combined Ash Tray and Cigar Rest. For clipping on to card table, 21/0

CIGAR AND CIGARETTE CASES, ETC.

    

No. P S 4156.       Sterling Silver Engine Lined Cigarette Case, single row, 3⅜ × 2¾ in., 24/0

Ditto, double row ... 26/0

    

    

No. P S 4157. Sterling Silver Cigarette Case,
Single row.     Double row.
3⅜ × 2⅛ in. ... 15/0     3½ × 2⅛ in. ... 18/6
3⅜ × 2½ in. ... 18/6     3½ × 2½ in. ... 21/0
3⅜ × 3 in. ... 21/0     3½ × 3 in. ... 23/6
3⅜ × 3⅜ in. ... 24/0     3½ × 3⅜ in. ... 27/6
3⅜ × 3¾ in. ... 27/6     3½ × 3¾ in. ... 32/6

    

    

No. P S 4158. Sterling Silver Cigarette Case.
Single row.     Double row.
3⅜ × 2¼ in. ... 15/0     3⅜ × 2¼ in. ... 18/6
3⅜ × 2¾ in. ... 18/6     3⅜ × 2¾ in. ... 21/0
3⅜ × 3⅛ in. ... 21/0     3⅜ × 3⅛ in. ... 23/6
3⅜ × 3½ in. ... 24/0     3⅜ × 3½ in. ... 27/6
3⅜ × 3¾ in. ... 27/6     3⅜ × 3¾ in. ... 32/6
A Cigarette Case of Special value, similar to above (double row), 3¼ × 2⅜ in., 10/6

    

No. P S 4159.       Sterling Silver Cigarette Case, 3¼ × 2¾ in., single row, 18/6

    

No. P S 4160.       Sterling Silver Engine Turned Cigarette Case, 3⅛ × 2⅛ in., 14/6

Ditto,   Plain       ditto,   12/0

    

PAT 1147-10 Rd 554698

No. P S 4161.       Sterling Silver Case, to hold tobacco cartridges and filler.   Plain, 25/0

Engine lined or hammered.       

    

    

No. P S 4162. Sterling Silver Cigar Case.
Engine Turned.     Plain.
To hold 3 ... 6 × 2½ in., 52/6     6 × 2½ in., 37/6
,, 4 ... 6¼ × 3 in., 65/0     6¼ × 3 in., 52/6
,, 5 ... 6¼ × 3⅞ in., 78/6     6¼ × 3⅞ in., 63/0

    

No. P S 4163.       Sterling Silver Cigarette Case for evening or day use, holds 16 full-size Cigarettes, Plain, 47/6 Hammered, 57/6

    

    

No. P S 4164. Sterling Silver Cigarette Case.
Engine Turned.     Plain.
3⅛ × 2¾ in., 25/0     3⅛ × 2¾ in., 21/0
3½ × 3 in., 32/6     3½ × 3 in., 26/0
3½ × 3⅝ in., 40/0     3½ × 3⅝ in., 32/6

    

    

No. P S 4165. Sterling Silver Fluted Cigar Case.
6¼ × 3¼ in. For 4 Cigars, 40/0
5⅞ × 2½ in. ,, 3 ,, 35/0
5¾ × 1¾ in. ,, 2 ,, 25/0
5¾ × 1 in. ,, 1 ,, 12/6

MATCH BOXES, TOBACCO BOXES, SOVEREIGN PURSES, CARD CASES, ETC.

    

No. P S 4166.       Sterling Silver Tobacco Box, oval shape,

Length, 3 in., 24/0

3¼ in., 26/6   3½ in., 29/0

    

No. P S 4167.     

Sterling Silver Sovereign Purse, Plain, 6/0; ditto, extra heavy, 8/6; engine turned, 7/3; ditto, extra heavy, 9/3

    

No. P S 4168.     

Sterling Silver Card Box, with Two Packs of Cards,

“Patience” size, 22/0

“Pigmy” size, 11/6

    

No. P S 4169.     

Sterling Silver Tobacco Box, round shape, diam. 3 in., 25/6; 3¼ in., 30/0; 3½ in., 33/6

    

No. P S 4170.       Sterling Silver Patience Card Box (small size), 17/6 Ditto (full size), 28/6 Sterling Silver Club Card Box, 38/6

    

No. P S 4171.       Sterling Silver Combined Match Box and Sovereign Purse. Plain, 15/6 Engine turned, 18/6

    

No. P S 4172.       Sterling Silver Engine lined Match Box, 2 in. × 1⅞ in., 8/6

    

No. P S 4173.     

Sterling Silver Match Box, flat sides, 9/6

    

No. P S 4174.       Sterling Silver Plain Match Box, actual size as illustrated, 5/0; ditto, engine turned or engraved, 6/0

    

No. P S 4175.       Sterling Silver Double Sovereign Purse. Plain, 14/0   Engine turned, 16/0

    

No. P S 4176.       Amberoid Cigarette Tube, with 9 ct. Gold mount, in Sterling Silver Case, length 2 in., 9/6; 2¼ in., 10/6; 2½ in., 12/6; 2¾ in., 14/0; 3 in., 15/0

Finest Block Amber do., 2 in., 18/6; 2¼ in., 21/0; 2½ in., 24/0; 2¾ in., 26/6; 3 in., 29/6

    

No. P S 4177.       Sterling Silver Match Box, Inlaid 9 ct. Gold, 1½ × 1½ in., 31/6; 1⅞ × 1⅞ in., 37/6; 2⅛ × 2⅛ in., 42/0

    

No. P S 4178.     

Sterling Silver Case, with numbered Pegs for drawing positions for driven shooting. Size 1¾ in. x 1½ in., 20/0

    

HONOURS

TRICKS

No. P S 4179.     

Sterling Silver “Bridge” Box for Pocket, fitted with Cards and Scoring Board. Size, 3¾ in. × 2⅝ in., 30/0

    

No. P S 4180.       Sterling Silver Match Box, 1½ × 1⅜ in., 3/9 1¾ × 1⅝ in., 5/3; 2½ × 1⅞ in., 6/6

    

No. P S 4181.     

Sterling Silver Match Box, concave shape, 6/6, 8/6, 10/6

    

No. P S 4182.     

Sterling Silver Match Box with ring, 7/0, 8/0, 10/6

    

No. P S 4183.       Sterling Silver Tinder Box, 21/0

    

No. P S 4184.       Gents’ Sterling Silver Plain Concave Card Case, 12/6

    

No. P S 4185.       Sterling Silver Engine lined Gents’ Card Case, 16/6; do., Plain, 12/6

    

No. P S 4186.       Sterling Silver Engine turned Match Box, 1¾ in. square, 7/0

STERLING SILVER CARD CASES AND NOTE BOOKS, ETC.

    

No. P S 4187.     

Gent’s Sterling Silver Card Case.

Plain   ...      ...      ...    11/9

Engraved or engine turned 21/0

    

No. P S 4188.

Lady’s Sterling Silver Card Case, with Ivory Tablet and Pencil. 35/0    

    

NOTE BOOK CARD CASE & STAMPS

No. P S 4189.     

Sterling Silver-mounted Note Book and Card Case, 3½ × 2¼ in., 8/9

    

No. P S 4190.

Lady’s Cigarette and Match Box on Chain, Sterling Silver, Engine Turned, 21/0

Ditto, Plain, 18/6    

    

No. P S 4191.     

Lady’s Sterling Silver Card Case, with Chain, full size, Plain, 30/0   Hammered, 35/0

To hold Town size Cards, Plain, 27/6   Hammered, 32/6

    

No. P S 4192.     

Gent’s Sterling Silver Combined Card Case, Stamp Case and Note Book with Pencil.

Size 3⅜ × 1¾ in., 22/6

    

No. P S 4193.

Lady’s Sterling Silver Top-opening Card Case. Beautifully shaped edges.

Plain       ...      ...      ...    21/6 Engraved     ...        ...    27/6

    

“HARRODS” GOLF SCORER

Date

Links

Opponent

Holes Self Oppon’t Holes Self Oppon’t

ADD SCORE FOR FIRST 9 HOLES

Total for 18 Holes

No. P S 4194.

Harrods’ Golf Scorer.

Fitted as a Card Case and Memo. Tablet, with Pencil complete, 3¾ × 2¼ in. Sterling Silver, Leather lined, 25/0    

    

No. P S 4195.

Lady’s Sterling Silver Card Case, 3⅞ × 2¾ in., 18/6    

STERLING SILVER MOUNTED CALENDARS, TABLE BELLS, LETTER OPENERS, ETC.

    

No. P S 4197.       Table Bell, Sterling Silver Base, diameter 4 in., 12/6

place 4198 below 4196

    

No. P S 4196.   Sterling Silver Handled Letter Opener, Ivory Blade, length 6⅝ inches, 3/9

Silver Handled ditto, with Pearl Blade, 4/6

    

No. P S 4198.   Sterling Silver Letter Opener, length 4½ in., 4/0

Ditto, 7½ in., 8/6;   8½ in., 13/6;   9½ in., 16/9

    

No. P S 4199.       Sterling Silver Table Bell. Diameter 4¼ in., 30/-

    

JANUARY Monday 1

No. P S 4200.       Sterling Silver Perpetual Calendar, height 2¼ in., 8/6

    

No. P S 4201.       Sterling Silver Merrythought Watch Holder,

3¼ in. high, 4/9

Ditto, 3¾ in. high, 8/0

Without watch.

    

No. P S 4202.     

Silver-mounted Table Bell, 4⅜ in. high, 10/6

    

No. P S 4203.       Sterling Silver Table Bell, height 4 in., 10/6

place 4204 above 4205

    

No. P S 4204.   Sterling Silver Combined Paper Weight and Calendar.

Size 3⅛ in. × 2¾ in., 14/6

    

No. P S 4205.   Sterling Silver Stamp Box in novel shape, with 2 divisions, 10/6

    

No. P S 4206.       Sterling Silver Patent Perpetual Calendar. Easily read and only requires placing in position once a year.   4½ × 3¼ in., 15/0

Ditto 6⅛ × 4¼ in., 20/0; 9⅝ × 6⅝ in., 35/0

    

JANUARY 31

No. P S 4208.       Sterling Silver Perpetual Calendar and Watch Case, complete with watch, height 5⅞ in., 50/-

    

No. P S 4209.       Sterling Silver Memorandum and Calendar Frame, reversible.

Height 5¾ in., 21/-

place 4207 and 4210 together vertically

    

No. P S 4207.   Sterling Silver Calendar, 4⅝ × 4 in., 15/-

No. P S 4210.       Sterling Silver Mounted Calendar with bow decoration, 5½ × 5⅞ in., 14/0

Ditto 3½ × 4⅛ in., 10/0

    

No. P S 4211.     

Sterling Silver Letter Opener, length, 6 in., 4/9

    

No. P S 4212.       Sterling Silver String-box, richly chased, height 4 in., 40/0

    

No. P S 4213.     

Sterling Silver Letter Opener, with seal top, length 5½ in., 5/9

    

No. P S 4214.       Sterling Silver Calendar Frame.

6 in. × 4½ in., 17/6 7½ in. × 5½ in., 30/6

INKSTANDS, INK BOTTLES, ETC.

    

No. P S 4215.     

Sterling Silver Inkstand, 9½ × 3⅝ in., 50/0

    

No. P S 4216.     

Electro-plated Inkstand, size, 6½ × 4½ in., 25/0

Sterling Silver ditto, 55/0. Also in other sizes.

    

No. P S 4217.     

Electro-plated Inkstand, with 2 Cut Glass Silver-mounted Bottles, length, 9 × 6 in., 30/0

    

No. P S 4218.       Sterling Silver Inkstand, Length, 10½ × 6½ in., with 2 Cut Glass and Silver-mounted Bottles, £8 18 6

Ditto, Length, 9½ × 5½ in., with 1 Cut Glass and Silver-mounted Bottle, £6 6 0

    

No. P S 4219.     

Sterling Silver Inkstand, with Cut Glass and Silver-mounted Bottle, length, 10 ins., 42/0. Electro-plated ditto, 29/6

    

No. P S 4220.     

Sterling Silver Inkstand, with Cut Glass and Silver-mounted Bottle, 8¾ × 5 in., £5 5 0

    

No. P S 4221.     

Sterling Silver Pen Tray, with Gadroon mount, 8½ × 2⅜ in., 21/0; 9¾ × 2⅜ in., 26/0

    

No. P S 4222.     

Sterling Silver “Chippendale” Pattern Inkstand, with Cut Glass Bottle, mounted to match, 6 × 4 in., 42/0

    

No. P S 4223.     

Silver-mounted Glass Pen Tray. 9 in. long, 9/0

Silver Pen extra, 2/6

    

No. P S 4224.     

Sterling Silver and Inlaid Tortoiseshell Inkpot, Diameter at Base: 3 in., 25/0; 3½ in., 30/0; 4 in., 35/0; 4½ in., 40/0; 6 in., 55/0

    

No. P S 4225.     

Sterling Silver Inkpot. Diameter, 3½ in., 9/0; 4½ in., 13/0; 5½ in., 20/0; 8 in., 50/0

    

No. P S 4226.     

Sterling Silver Inkpot. Diameter, 3¼ in., 12/6; 4 in., 17/6; 4¾ in., 24/0; 5¾ in., 30/0

    

No. P S 4227.     

Sterling Silver Plain Octagon Inkpot. Diameter, 3¾ in., 31/6

    

No. P S 4228.     

Sterling Silver-mounted Cut Glass Ink-bottle. Diameter 3 in., 25/0; 3¼ in., 28/6; 3½ in., 37/6; 4 in., 50/0

    

No. P S 4229.     

Sterling Silver Inkpot, fluted.

Diameter, 3⅜ in. ... ... 33/0

      ,,       4½ in. ... ... 55/6

    

No. P S 4230.       Sterling Silver and Cut Glass Ink-bottle, with 30-hour Watch.

Diameter, 3 in., 47/6; 3½ in., 60/0; 4 in., 72/6. Fitted with 8-day Watch, 24/0 extra either size.

    

No. P S 4231.     

Sterling Silver-mounted Cut Glass Inkpot. Diameter, 2½ in., 16/0; 3 in., 20/0; 3½ in., 25/0; 4 in., 30/0

    

No. P S 4232.     

Sterling Silver Inkstand, with 2 richly cut Silver-mounted Bottles. Length, 16 in., £16 16 0    Electro-plated ditto, £6 15 0

    

No. P S 4233.     

Sterling Silver-mounted Cut Glass Inkpot. Diameter 2½ in., 15/0; 3 in., 18/6; 3½ in., 22/6; 4 in., 26/0

STERLING SILVER MOUNTED WRITING TABLE REQUISITES.

place 4235 below 4234

    

No. P S 4234.   Sterling Silver Mounted Blotter, length 4¼ in., 19/6; 5 in., 23/6

    

No. P S 4235.

Sterling Silver Seal, 2¼ in. long, 8/6

    

No. P S 4236.     

Paper Knife, with Sterling Silver Chased Handle, and Ivory Blade. Length 11 in., 11/6; 14 in., 17/6

    

No. P S 4237.     

Sterling Silver Paper Knife from Benjamin Rabier, grotesque design. 14/0

    

No. P S 4238.     

Paper Knife, with Sterling Silver Beautifully Chased Handle, and Ivory Blade. Length, 14 in. 16/6

    

No. P S 4239.     

Sterling Silver Book Marker. Length 3½ in., 4/6

    

No. P S 4240.     

Sterling Silver Pen Wiper “Merrythought.” Height, 3¼ in. 10/6

    

No. P S 4241.       Paper Knife, with Sterling Silver Handle and Tortoiseshell Blade.

Length, 6 in., 9/9: 7½ in., 12/6; 10 in., 18/6; 11 in., 21/0; 13 in., 23/0

    

No. P S 4242.     

Natural Tusk Paper Knife, Selected Ivory, with Sterling Silver Mounts. Length

13½ in. £  18 6

15½  ,,   1   4 0

18   ,,    1 18 6

    

No. P S 4243.     

Paper Knife with Sterling Silver Handle and Ivory Blade. Length, 13½ in., 12/9

place 4245 below 4244

    

No. P S 4244.

Sterling Silver Taper Wax Holder. Height, 2¾ in., 10/0

    

No. P S 4245.

Sterling Silver Letter Weighing Machine. Weighs up to 8 oz. Height, 2½ in., 21/0

place 4247 below 4246

    

No. P S 4246.

Sterling Silver Combination Sealing Wax Stand and Holder, for 5 minute matches, 3¾ × 3¼ in., 22/6

    

No. P S 4247.   Sterling Silver “Merrythought” Letter Clip on Tortoiseshell Base. Length, 3 in., 16/6

place 4249 below 4248

    

No. P S 4248.

Sterling Silver Wax Holder with Wax. Total Height, 5¼ in., 4/3

    

No. P S 4249.   Sterling Silver Double Lidded Travelling Inkpot. 2 × 1⅜ in., 25/0

place 4251 below 4250

    

No. P S 4250.

Sterling Silver Travelling Inkpot, with secure Double Bayonet Fastening. 1⅞ × 1½ in., 19/6. Engine Turned, 25/6.

    

No. P S 4251.

Sterling Silver-mounted Glass Shot Pen Stand, 3/9

    

No. P S 4252.       Sterling Silver-mounted Thermometer. “Adams’” design.

Height, 7¼ in., 10/6

STERLING SILVER PHOTO FRAMES, WRITING TABLE REQUISITES, ETC.

    

No. P S 4253.     

Sterling Silver Richly Chased and Pierced Photo Frame.

Size 8¼ in. × 6 in., 10/6; double frame, 21/6

    

No. P S 4254.     

Sterling Silver-mounted Glass Gum Pot. Height 4¼ in., 6/0

    

No. P S 4255.       Engagement Slate, Plain Sterling Silver Frame. Size 6¾ in. × 5 in., 22/6

    

No. P S 4256.     

Sterling Silver-mounted richly Cut Glass Stamp Damper or Gum Pot. Height, 2⅞ in., 5/0

    

No. P S 4257.       Sterling Silver Photo Frame, engine turned, Cabinet size, 15/0; Imperial, 35/0

    

No. P S 4258.       Sterling Silver Stamp Damper, Gadroon Mount, Solid Glass Roller. Size 3¾ in. × 2½ in., 23/6

    

No. P S 4259.     

Sterling Silver Stamp Damper. Absorbent Felt Pad. Diam. 3¼ in., 7/0

    

No. P S 4260.       Appointment Slate, Plain Sterling Silver Frame.

Size 7¼ in. × 3⅝ in., 26/6

    

No. P S 4261.       Morocco Leather Blotting Book, with beautifully chased and pierced Sterling Silver-mounted Cover. Size 11¼ in. × 8½ in., 51/6

    

No. P S 4262.       Sterling Silver Case for holding a 2/0 Book of Stamps, 5/6

    

No. P S 4263.       Morocco Leather Telegram Book, beautifully chased and pierced Sterling Silver-mounted Cover, 31/6

    

No. P S 4264.       Hunting Appointment Slate, Plain Sterling Silver Frame. Size 6¾ in. × 5 in., 26/6

    

No. P S 4265.       Morocco Covered Stationery Case, with beautifully chased and pierced Sterling Silver Mounts.

Size 11½ in. × 7½ in., 67/6

STERLING SILVER PHOTOGRAPH FRAMES.

    

No. P S 4266.     

Sterling Silver Octagonal Photo Frame. Cabinet, 23/6   Boudoir, 37/6   Imperial, 45/0

    

    

No. P S 4267.

Sterling Silver Photo Frame. Concave.

Diameter,2¼ in.,...2/9
,,3½ in.,...5/0
,,4¾ in.,...7/0
,,6¼ in.,...10/6

    

    

No. P S 4268.   Sterling Silver Plain Round Photo Frame, with bow mount.
Diameter—
1¾ in. 2⅝ in. 3¼ in. 4½ in. 5¼ in.
6/6 9/6 11/6 17/0 21/0
Without bow—
5/6 7/6 8/6 13/0 16/6

    

    

No. P S 4269.   Sterling Silver Plain Photo Frame.
Carte de Visite 4¼ × 2⅞ in. 8/0
Cabinet ... 6¾ × 4⅞ in. 16/6
Boudoir ... 8 × 6 in. 21/6
Imperial ... 9½ × 7¼ in. 27/6
Panel ... ... 11½ × 9⅛ in. 45/0
Court ... ... 13 × 10½ in. 63/0

    

No. P S 4270.       Sterling Silver Cabinet Frame.

Plain, 21/0   Engine turned, 25/0

    

No. P S 4271.

Sterling Silver Plain Oval Photo Frame.

Size 6¾ × 5 in. ... 10/9    

    

No. P S 4272.       Sterling Silver Photo Frame, with handsome chased mount.

Size 7½ × 5⅛ in. ... 35/6

    

No. P S 4273.       Sterling Silver Cabinet Frame. 7/6

    

No. P S 4274.       Sterling Silver Photo Frame with elegant chased border.

Size 7¾ × 5¾ in.   ...      ...    19/6

    

No. P S 4275.       Sterling Silver Photo Frame. Hand Pierced and Engraved.

Cabinet    ...      ...   37/6

Boudoir    ...      ...   63/0

Imperial   ...      ...    78/6

    

No. P S 4276.   Sterling Silver Photo Frame.

Size 10½ in. × 7½ in., 17/6; cabinet size, 6 in. × 4¾ in., 4/6    

STERLING SILVER, AND TORTOISESHELL CLOCKS, TRAVELLING CLOCKS, ETC.

    

OPEN.

CLOSED.     

No. P S 4277.   Sterling Silver, Dainty Size Watch Case, plain, hammered or engine turned, 2¾ × 2¼ in., £2 2 0

    

No. P S 4278.       Sterling Silver Clocks. Lever Movements. Reliable Timekeepers.

Height3 in....£3 10 0
,,4½ in.... 4 10 0
,,5¾ in.... 7 15 0
,,7 in....10 10 0

    

No. P S 4279.       Sterling Silver Clock.

Height7 in....£4 17 6
,,8 in.... 5 15 0
,,10 in.... 7 10 0

    

No. P S 4280.       Sterling Silver Watch Case, engine turned, with 30-hour watch, diameter 4 in., £2 5 0

    

No. P S 4281.       Sterling Silver Watch Case, engraved, with watch complete, height 3⅜ in., 15/0

    

No. P S 4282.     

8-Day Watch and Aneroid in Heavy Sterling Silver Case, gilt lined, 6¾ × 4 in.   ...    ...   ... £7 17 6
8-Day Watch, in ditto Case, 4 × 4 in. ...  ...   ... 4 10 0
8-Day Watch, Quarter Repeater, 4 × 4 in. ... ... 8 0 0
8-Day Watch in Case, 3½ × 3¾ in. ...  ...   ... 3 15 0
30-Hour Ditto, Quarter Repeater, 3½ × 3¾ in. ... 5 15 0

    

No. P S 4283.       Sterling Silver Watch Case, with 30-hour Watch. Superior Lever Movement. 4½ × 4 in., 27/6.

Ditto, with 8-day Watch, £2 0 0

Smaller size, 3½ × 2¼ in., with 30-hour Watch, 16/0

    

No. P S 4284.       Sterling Silver Clock.

3¾ in. ... ... ...   £3 10 0

5 in.    ... ... ...   3 18 6

5⅞ in. ... ... ... 5   0 0

    

No. P S 4285.       Sterling Silver and Tortoiseshell Clock.

Height 3 in. ... ... ... £5   0 0

   ,,   4¾ in. ... ... ... 6 10 0

   ,,   5¾ in. ... ... ... 9 15 0

    

No. P S 4286.       Sterling Silver and Tortoiseshell Inlaid Clock.

Height 2¼ in. ... ... ... £3 10 0

   ,,   4¼ in. ... ... ...   5   5 0

   ,,   6¼ in. ... ... ...   8   8 0

    

No. P S 4287.       Sterling Silver and Tortoiseshell Clock.

Height 3¼ in. ... ... ... £4 10 0

   ,,   5½ in. ... ... ...  6 15 0

   ,,   7 in. ... ... ...   10 10 0

CHRISTENING PRESENTS, &c.

    

No. P S 4288.     

Infants’ Sterling Silver Mounted Hair Brush and Comb in case, Engine turned £1 5 0

    

No. P S 4289.       Sterling Silver Night Light Holder. Height 5 in., £1 0 0

    

HARRODS LONDON SW

No. P S 4290.     

Infants’ Sterling Silver Mounted Hair Brush and Comb in Case,

Plain, £1 1 0

Hammered, £1 3 6

    

No. P S 4291.     

Sterling Silver Rattle, with Whistle, Bells, and Mother-o’-pearl handle, Length 4½ ins, 15/0

    

No. P S 4292.       Child’s Sterling Silver Mug £2 0 0, Ring 9/6, Knife 8/0, Fork 7/6, Spoon 7/6. Complete set in velvet-lined case, £4 7 6

    

No. P S 4293.     

Sterling Silver Rattle with Ivory Ring. Length, 2¼ ins. 11/6

place 4295 below 4294

    

No. P S 4294.   Sterling Silver Whistle, 3/3

    

No. P S 4295.   Sterling Silver Whistle, 3/3

    

No. P S 4296.     

Sterling Silver Plain Two-Handled Mug, Spoon, and Ring in velvet-lined case, 63/0

    

No. P S 4297.     

Sterling Silver “Irish” Pattern Egg Cup and Spoon in velvet-lined case, 30/6

    

No. P S 4298.     

Sterling Silver Two-handled Bowl and Cover, with Spoon, in velvet-lined case. Diameter of Bowl, 4½ in., 78/6

STERLING SILVER CHRISTENING PRESENTS, ETC.

    

HARRODS LONDON SW

    

No. P S 4299. Sterling Silver Spoon and Fork in Velvet-lined case ...   ... £1   2 6
Spoon, Fork and Ring,   in case ... 1 12 6
Knife, Fork and Spoon      ,, ... 1 14 0
Knife, Fork, Spoon and Ring  ,,   ... 2   6 6
Spoon only   ...      ...     ,,   ... 12 6

    

    

No. P S 4300.
Sterling Silver Richly Chased Knife, Fork, Spoon and Ring in Velvet-lined case ... 63/0
Spoon only    ...     ...  in case   ...   15/0
Spoon and Fork   ...      ,,   ... 27/0
Spoon, Fork and Ring     ,, ... 42/0
Knife, Fork and Spoon   ,, ... 42/0

    

HARRODS LONDON SW

    

No. P S 4301. Sterling Silver Knife, Fork and Spoon in Velvet-lined case ... £1 15 0
Knife, Fork, Spoon and Ring, in case ... 2 10 0
Spoon, Fork and Ring   ...        ,, ... 1 15 0
Spoon and Fork   ...      ...       ,, ... 1   4 0
Spoon   ...      ...      ...          ,, ... 13 0

    

HARRODS LONDON SW

    

No. P S 4302.   Sterling Silver Knife, Fork and Spoon in Velvet-lined case ... £1 15 0
Knife, Fork, Spoon and Ring, in case ... 2   6 0
Spoon, Fork and Ring     ...        ,, ... 1 12 6
Spoon and Fork   ...      ...       ,, ... 1   2 6
Spoon only     ...        ...          ,, ... 12 6

    

No. P S 4303. Electro-plated “Gadroon” pattern Knife, Fork and Spoon in Velvet-lined case ... 8/6    

    

HARRODS LONDON SW

    

No. P S 4304.   Sterling Silver Spoon and Fork in Velvet-lined case ... £1   1 0
Spoon, Fork and Ring,    in case ... 1 10 0
Knife, Fork and Spoon         ,, ... 1 11 6
Knife, Fork, Spoon and Ring  ,, ... 2   2 0
Spoon only     ...        ...       ,, ... 11 6

    

    

No. P S 4305.   Electro-plated “Bead” pattern Knife, Fork and Spoon, in Velvet-lined case. ... 15/0
Spoon and Fork in case   ...      ...      ...    9/6

    

No. P S 4306.       Sterling Silver Basin and Spoon in Velvet-lined case £3 7 6

    

No. P S 4307.       Electro-plated. “Edward” pattern Spoon and Fork in Velvet-lined case ... ... 6/6

    

HARRODS LONDON SW

    

No. P S 4308.   Sterling Silver Knife, Fork, Spoon and Ring in Velvet-lined case ... £2   5 0
Knife, Fork and Spoon, in case ... 1 12 6
Spoon, Fork and Ring       ,, ... 1 12 6
Spoon and Fork     ...        ,, ... 1   1 0
Spoon only   ...      ...      ,, ... 12 0

    

HARRODS LONDON SW

No. P S 4309.       Sterling Silver Egg cup and Spoon in case, Hammered ... £1 10 0

    

HARRODS LONDON SW

    

No. P S 4310.   Sterling Silver Knife, Fork, Spoon and Ring in Velvet-lined case ... £2   2 0
Knife, Fork and Spoon, in case ... 1 10 0
Spoon, Fork and Ring       ,, ... 1   8 6
Spoon and Fork     ...        ,, ... 18 6
Spoon      ...         ...        ,, ... 10   

STERLING SILVER AND ELECTRO-PLATED CHRISTENING PRESENTS, ETC.

    

No. P S 4311.     

Sterling Silver Mug, To hold ½ pint, 35/0 Ditto, Smaller size, 25/0

    

No. P S 4312.     

Electro-plated Hand Fluted Mug, gilt-inside, 11/0

    

No. P S 4313.     

Electro-plated Richly Hand Chased Mug, gilt inside, 9/0

    

No. P S 4314.     

Sterling Silver Georgian Mug To hold ⅓ pint, 27/6; ½ pint, 45/0 Electro-plated ditto, gilt inside, 7/6

    

No. P S 4315.     

Sterling Silver Fluted Mug. To hold ⅓ pint, 38/6

     ,,     ½   ,,   48/6

    

No. P S 4316.     

Sterling Silver Rattle with whistle, bells and coral handle, 10/6 and 16/6

    

No. P S 4317.     

Sterling Silver Mug, Richly Chased.

To hold ⅓ pint, 44/0

     ,,     ½   ,,   56/6

    

No. P S 4318.     

Sterling Silver Rattle with whistle, bells and ivory ring, 9/0 and 12/6

    

No. P S 4319.     

Sterling Silver Mug, beautifully engraved.

To hold ⅓ pint, 18/6 1-8-6

     ,,     ½   ,,    22/6 2-2-6

place 4322 below 4320

    

No. P S 4320.

Sterling Silver Mug.

Height, 3 in., 18/6

    

No. P S 4322.

Plain Sterling Silver Two-handled Porringer.

Diameter 3½ in., 30/0

    

No. P S 4323.     

Sterling Silver Two-Handled Bowl and Spoon, richly chased Acanthus Leaf ornamentation, in Velvet-lined case.   Diameter of Bowl, 3½ in., 97/6

place 4324 below 4321

    

No. P S 4321.

Sterling Silver Mug. Height, 2½ in., 25/0    ,,      ,,      ,,      ,,     3 ,,   42/0

    

No. P S 4324.

Sterling Silver 2-Handled Mug.

Height, 2⅞ in., 37/6

Ditto, 3⅛ in., 47/6

STERLING SILVER BOWLS.

    

No. P S 4325.     

Sterling Silver Bowl.
Diameterin.............£3 17 6
,,6in............. 6 16 6
,,8in.............10 10 0
,,10in.............16 16 0
Complete with Pedestal.

    

No. P S 4326.     

Sterling Silver Rose Bowl.
Diameter4in.£1 15 0
,,6in. 3 10 0
,,in. 5   0 0
Complete with Net and Pedestal.

    

No. P S 4327.     

Sterling Silver Bowl.
Diameter4in.............£3   3 0
,,6in............. 5   0 0
,,8in............. 8 15 0
,,10in.............12 12 0
Electro-plated Bowl.
,,4in............. 2   2 0
,,6in............. 3   3 0
,,8in............. 4   7 6
,,10in............. 5 19 6
Complete with Pedestal.

    

No. P S 4328.     

Sterling Silver Bowl, Beautifully Chased.
Diameterin.......£2 10 0
,,in....... 3 10 0
,,8in....... 4 10 0
,,in....... 5   5 0
,,10in....... 7 15 0
,,11in.......10 10 0
Complete with Pedestal.

    

    

CASKETS, CENTREPIECES, CUPS, BOWLS, SHIELDS, AND PRESENTATION SILVER PLATE FOR ALL OCCASIONS.

     Designs submitted with Special Prices to Committees.

No. P S 4329.     

Sterling Silver Jardiniere of Artistic Design and Finest Finish, £31 10 0

(To order.)

    

No. P S 4330.     

Sterling Silver Bowl with Saw Pierced Border and Shell and Scroll Mount. Diameter 8 in. £10 7 6; 10 in. £14 0 0 Complete with Pedestal.

    

No. P S 4331.     

Sterling Silver Octagonal Bowl, with beautifully pierced border. Diameter 6 in. £4 10 0; 8 in. £6 10 0

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4332.     

Sterling Silver Rose Bowl.
Diameter5in.......26/6
,,6in.......40/0
Complete with Net and Pedestal.

    

No. P S 4333.     

Richly Engraved Rose Bowl, with Net and Pedestal.
Sterling Silver Electro-plate
Diameter in. ... £6 16 6 ... ... £2   7 6
,, in. ... 10 17 6 ... ... 3 15 0
,, 10 in. ... 12 15 0 ... ... 4 14 6

CHALLENGE CUPS AND BOWLS.

    

No. P S 4334.       Sterling Silver Rose Bowl,

5 in. diameter, £3 7 6   Ditto, 6 in., £4 15 0

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4335.       Sterling Silver Cup and Cover, height 10 in. £18 0 0

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4336.       Sterling Silver “Irish” Bowl. Reproduction of antique. Diameter, 3½ in. £1 12 6; 4½ in., £2 2 0;   6 in., £3 15 0;   7 in., £4 4 0;   8 in., £6 16 0;   10 in., £10 10 0 Complete with Pedestal.

    

No. P S 4337.     

Sterling Silver Cup, height 15 in. £21 0 0
Ditto, without cover,   ,,     ,,   10 0 0
Ditto ditto   ,,     ,,   5   0 0
Complete with Pedestal.

    

No. P S 4338.       Sterling Silver “Warwick” Vase, 10¾ in. high.   £44 0 0   Complete with Pedestal.

A Fine example of this Historic Vase.

    

    No. P S 4339.   Sterling Silver Cup. Height of Cup and Cover, 15¾ in., £25 0 0;   21 in., £50 0 0

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4340.

    

No. P S 4340.

Sterling Silver Rose Bowl. “Tudor” pattern.

Diam. 4¼ in., £1 16 6

Complete with Net and Pedestal.

    

    

No. P S 4341.

Sterling Silver Mask Bowl, with Lion and Ring Handles.

Diam. 6 in., £4 15 0;

8 in., £8 0 0;

10 in., £16 0 0

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4342.       Sterling Silver Bowl. Diameter over handles, 17½ in., £28 10 0   Complete with Pedestal.

    

No. P S 4343.       Sterling Silver Cup. Height, 4 in, £3 13 6;   4¾ in., £4 15 0   6¾ in., £9 19 6;   10½ in., £20 0 0   Complete with Pedestal.

    

No. P S 4344.       Sterling Silver Hammered Bowl.

11 in. diam., £12 12 0;   9 in., £8 8 0;   7 in., £4 4 0 Complete with Pedestal.

CHALLENGE CUPS.

place 4350 below 4347 below 4345

    

No. P S 4345.

Sterling Silver Cup, height 5⅜ in. ... £5 0 0
,, ,, ,, ,, ,, ... £10 0 0
Complete with Pedestal.

No. P S 4347.



 Height.
Sterling Silver Cup ... ... 10⅛ in. £16 16 0
,, ,, ,, ... ... 8 in. 10   0 0
,, ,, ,, ... ... in. 5   0 0
,, ,, ,, ... ... in. 3 18 6
Complete with Pedestal.

         

No. P S 4350.     

Sterling Silver “Irish” Cup, height 8½ in.

£10 0 0 Complete with Pedestal.

    

SPECIALISTS IN CUPS, BOWLS, TROPHIES AND SPORTS PRIZES OF EVERY DESCRIPTION.

No. P S 4348.

Sterling Silver Cup and Cover with 3 Handles and
Celtic Decoration. Height 10¼ in. £16 16 0
Ditto    ... ,, 13½ in. 28 10 0
Ditto    ... ,, 17 in. 47 10 0
Ditto without Cover ,, in. 12 10 0
Ditto    ... ,, in. 22 10 0
Ditto    ... ,, 12 in. 35 0 0
Complete with Pedestal.

         

No. P S 4351.     

Sterling Silver Cup, height in. £10 10 0
,, ,, ,, ,, in. 5   5 0
Complete with Pedestal.

place 4352 below 4349 below 4336

    

No. P S 4346.

Sterling Silver Cup, height 7¾ in. £11 5 0

Complete with Pedestal.

No. P S 4349.

Antique Design Sterling Silver Two-Handled Cup with Cover, 11¼ in. high ... £24 10 6

Complete with Pedestal.

No. P S 4352.     

Sterling Silver Cup, height 8⅜ in. £10 10 0
,, ,, ,, ,, 7⅜ in. 7   7 0
,, ,, ,, ,, in. 3 15 0
Complete with Pedestal.

STERLING SILVER CUPS AND BOWLS.

    

No. P S 4353.       Sterling Silver Cup.

Height, 7¼ in., £4 0 0   With Pedestal.

    

No. P S 4354.     

Sterling Silver Plain 2-Handled Cup.

Tohold2pints...£6 0 0
,, ,,4 ,,...£11 7 6

With Pedestal.

    

No. P S 4355.       Sterling Silver “Irish” Cup. Height, 7 in., £5 5 0;   8¾ in., £7 0 0;   10 in., £9 5 0;   11½ in., £12 18 6;   12¾ in., £17 17 0   With Pedestal.

    

No. P S 4356.       Sterling Silver 3-Handled Loving Cup. Height to rim 9 in., £10 0 0

With Pedestal.

    

No. P S 4357.       Sterling Silver Cup. Height, 10¾ in., £11 11 0

Ditto to Order.

14¾ in., £19 10 0   17¼ in., £23 10 0 Also in larger sizes. With Pedestal.

    

No. P S 4358.     

Sterling Silver Cup, Height, 7 in., £9 9 0 With Pedestal.

    

No. P S 4359.     

Sterling Silver Antique “Grecian” Design Two-handled Cup.

Tohold1pint,7 in.high,£5 15 0
,, ,,2pints, ,,£8 10 6
,, ,,3 ,,10¼ ,,£12   3 6

With Pedestal.

    

No. P S 4360.     

Sterling Silver Plain 2-Handled Cup.   5½ in. high, £3 15 0   6¾ in. high, £5 10 0   8 in. high, £8 17 6   With Pedestal.

    

No. P S 4361.       Sterling Silver Cup. Registered Design No. 578236. Height 8 in. (exclusive of handles), £5 0 0; Ditto, 10 in. £6 15 0; Ditto 12 in. £10 0 0   With Pedestal.

TANKARDS, CUPS, GOBLETS, ETC.

    

No. P S 4362.

    
SterlingSilverTankard,pints,£10 10 0
,, ,, ,, ,, 6 16 6
,, ,, ,,1 ,, 5 0 0

    

No. P S 4363. Sterling Silver Cup and

    
Pedestal.Height of Cup,7 in.,£4 15 0
Ditto9 in. 6 15 0
Ditto11 in. 9 10 0

    

No. P S 4364.       Electro-plated Goblet. Finely engraved. Diam. 6½ in., 15/6;   7 in., 18/6   7¾ in., 22/6;   9 in., 32/6.   Pedestal extra.

    

No. P S 4365.     

Sterling Silver Mug, 1 pint, £3 10 0

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4366. Sterling Silver Goblet, complete,

    
height6 in.,½ pint......30/0
7 in.,¾ pint......40/0
8 in.,1 pint......60/0
9 in.,1½ pint......80/0
10 in.,2 pints......100/0
Electro-Plated ditto 6 in., ½ pint21/0
7 in.,¾ pint......25/0
8 in.,1 pint......30/0
9 in.,1½ pint......37/6
10 in.,2 pints......45/0

    

No. P S 4367.     

Sterling Silver Beaker, ½ pint, 20/0

    

No. P S 4368.     

Sterling Silver Cup and Cover. Height, 20¼ in., £16 16 0;   Ditto, height 15¼ in., £8 15 0;   ditto, height 11¾ in., £5 12 6;   ditto, height 10¼ in., £4 4 0   Complete with Pedestal.

    

No. P S 4369.     

Electro-plate and Oak Tankard, 1 pint, 18/6

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4370. Sterling Silver Goblet complete with Plinth,

    
height,6 in.,½ pint......25/0
7 in.,¾ pint......35/0
8 in.,1 pint......50/0
9 in.,1½ pint......70/0
10 in.,2 pints......90/0
Electro-plated ditto, 6 in., ½ pint12/6
7 in.,¾ pint......15/0
8 in.,1 pint......17/6
9 in.,1½ pint......21/0
10 in.,2 pints......27/6

    

No. P S 4371.       Sterling Silver Cup. with 3 handles. Height of Cup, 10½ in. ... £21 0 0 Complete with Pedestal.

    

No. P S 4372.       Sterling Silver Centre-piece. Height, 18 in., £50

Complete with Pedestal.

    

No. P S 4373.   Sterling Silver Cup with 2

    
handles.Height,8 in.......£10 0 0
Ditto,Height,5¾ in.......5 0 0

FANCY LEATHER GOODS DEPARTMENT.

DAINTY GIFTS IN SELF COLOURED SILK TAPESTRIES.

    

No. F F 2581.       Silk Tapestry Frames under glass. Carte-de-Visite, 1/6; Cabinet, 3/0; Boudoir, 4/6; Imperial, 5/6; 10 × 8 in. 7/6; 12 × 10 in. 10/6

    

Three Art Colours—Rose, Blue, Green. Beautiful Finish.

No. F F 2760.       Useful Book Stand. 12 in. long, 6/11

    

No. F F 2581.       Silk Tapestry Photo Frames. Cabinet size, 2/3; Boudoir size, 3/6; Imperial size, 4/6

    

No. F F 2770.       Silk Tapestry Cheque Blotter, 2/3

    

No. F F 2761.       Pincushion Boxes, lined moire, 3/6 and 5/0

    

No. F F 2757.       Calendar. C.-de-Visite size, 1/9; Cabinet size, 2/11

    

No. F F 2756.       Blotting Books, in three sizes. 11 × 8 in. 3/11, 12¼ × 8¾ in. 5/0, 13½ × 9½ in. 6/6. Covered Stationery Case to match, 6/11

    

No. F F 2762.       Trinket Box, lined moire. 8 × 4 × 2 in. 2/11

    

No. F F 2772.       Silk Tapestry Heart Pincushion Caskets 2/6 and 3/9

    

No. F F 2768.     

Folding Writing Pad with Ink and Pen Box, 6/9

    

No. F F 2769.     

Hat-pin Box, 2/11

    

No. F F 2754.       Waste Paper Barrels, lined moire.

Size 8 × 7½ in. 5/6, 9½ × 8½ in. 6/9, 11 × 9½ in. 8/6

    

No. F F 2767.       Hat-pin Stand, 3/9

    

No. F F 2771.     

Silk Tapestry Note Blocks. 5½ × 3½ in. 3/11, 6½ × 4½ in. 5/6, 8½ × 5½ in. 6/11

    

No. F F 2755.       Glove and Handkerchief Boxes, lined moire, 3/11 each; 7/9 the pair.

    

No. F F 2763.       Nest of Drawers, lined moire

No. 1, 9 × 6½ × 7 in., three drawers, 12/9;

No. 2, 11 × 8½ × 9 in., three drawers, 18/9;

No. 3, 12 × 11 × 9¼ in., four drawers, 24/9

    

No. F F 2758.       Waste Paper Holders. 8¾ × 8¾ × 9 in. 10/6, 10 × 10 × 10½ in. 13/6, 11 × 11 × 12 in. 16/6

    

No. F F 2764.       Useful Lace Boxes, lined moire. Sizes (inside measurement.) 11½ × 5½ × 2⅛ in. 3/11, 12½ × 6½ × 2¾ in. 5/0, 13½ × 7½ × 3½ in. 6/6, 14½ × 8½ × 4¼ in. 8/9

WRITING CASES.

    

POST CARD

No. F F 104.       Roan. Octavo size, 6/6 Quarto size, 9/9

    

POST CARD

No. F F 101.       Roan. Octavo size, 5/3; Quarto, 7/0; Large Quarto size, 8/3

         A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.    

WHERE IS IT?          MEMOS

No. F F 105.       Roan. Octavo size, 7/9 Quarto size, 9/9

    

POST CARD

No. F F 99.       Roan. Octavo size, 4/6 Quarto, 5/9

    

No. F F 72.     

Roan Attaché

Cases. Lined Silk.

10 in. 21/9

12 in. 25/9

14 in. 29/9

16 in. 34/9

    

No. F F 125.       Roan.

Octavosize.........14/9
Quarto ,,.........17/9

    

POST CARD

No. F F 110.     

Octavo.   Quarto.
Roan............ 8/611/6
Morocco.........14/917/9
Russia............18/021/0

    

No. F F 126.       Large Quarto Writing Case. Large expanding pockets.   Roan, 26/9; Morocco, 32/9; Pigskin, 35/9

    

POST CARD

No. F F 108.     

Roan, octavo size, 11/9; quarto size, 15/9

Morocco      ,,      15/9;      ,,      22/9

    

POST CARD

No. F F 88.       With Removable Blotter.

Octavo.Quarto.
Seal.........23/933/9
Pigskin.........19/927/9

    

No. F F 113.       Three-fold Cases, with Strap.

Octavo.Quarto.F’cap.
Roan......... 9/914/918/9
Pigskin.........22/927/935/9

    

No. F F 103.       Roan.

Octavo Size, 10/9   Quarto Size, 13/9

    

No. F F 128.       Solid Leather.

Size, 12 × 9, 20/6   Size, 14 × 10, 25/9

    

POST CARD

No. F F 107.       Three-fold Case.

Long Grain.

Octavo Size, 3/9   Quarto Size, 4/11

    

No. F F 28.       Pigskin.

Octavo Size, 23/9   Quarto Size, 28/9

    

POST CARD

No. F F 118.     

Octavo.Quarto.
Roan.........16/921/9
Russia.........24/931/9

    

POST CARD

No. F F 127.     

Octavo.Quarto.
Morocco.........21/926/9
Russia.........24/929/9

    

POST CARD

No. F F 124.       Roan, Lined Silk.

Octavo Size, 13/9   Quarto Size, 17/9

LEATHER WRITING PADS.

    

No. F F 11.       Silver-mounted Blotting Pads.

Stout

Corners.
Thin

Corners.
Quarto Size, 11½ × 9 in. 18/9 13/9
Foolscap ... ... ... 19/9 14/9
Folio, 17½ × 11½ in. ... 21/9 16/9

    

POST CARD

No. F F 19.     

Three-fold Writing Pad, Long Grain, 11/9, 15/9

    

No. F F 78.

Leather Writing Pad, 18 × 11½ in. with ink, pen and paper-knife, 6/9     

    

POST CARD

No. F F 18.        Two-fold Writing Pad, Long Grain, 13/9

    

No. F F 43.     

Writing Pad, Long Grain Leather, 25/9

    

No. F F 2.       Useful Writing Pad.   Roan, 27/9; Hide, 31/9

    

WHERE IS IT?          MEMOS

No. F F 95.       Writing Pad, Long Grain Leather, 16/9

    

No. F F 31.       Invalid’s Writing Pad, Long Grain Leather, 14/9

    

No. F F 94.       Writing Pad, Roan, 37/9

    

No. F F 21.       Writing Pad. Polished Roan, 32/9; Crocodile, 52/9; Morocco, 45/9

    

No. F F 3.       Large Writing Pad.

Roan, 42/9; Seal, 48/9; Crocodile, 63/0

FITTED ATTACHÉ WRITING CASES.

    

HARRODS LTD

No. F F 67.       Fitted Attaché Case, Harrods’ latest Pattern, two locks.

Roan ... ... ... ... 12 in. 24/9 14 in. 27/9
Morocco ... ... ... ,, 31/9 ,, 37/9
Hide ... ... ... ... ,, 36/9 ,, 42/9
Pigskin ... ... ... ,, 42/9 ,, 48/9
Crushed Morocco ... ,, 55/9 ,, 63/0

    

CARDS

No. F F 53.       Fitted Attaché Case, 14 in. long.

No. 1 Quality. No. 2 Quality.
Roan ... ... 27/9 19/9
Morocco ... 37/9 29/9
Hide ... ... 37/9 28/9
Pigskin ... 42/9 34/6

    

No. F F 65.       Roan Leather Fitted Attaché Case, 12 in. 13/9; 14 in. 16/9

    

Memoranda       Addresses

No. F F 66.       Solid Leather Fitted Attaché Cases, 12 in. 22/9; 14 in. 27/9; 16 in. 32/9

    

No. F F 71.       Attaché Cases, Unfitted. Best Solid Leather.   Leather Lined.

10121416 in.
12/915/918/921/9

    

No. F F 90.       Solid Leather Fitted Attaché Case, Hand sewn edges, two lever locks. 14 in. long.

Special value, 22/6

    

No. F F 92.   Crushed Morocco Attaché Case,

12 in. 37/9; 14 in. 45/9

F F 74.   Crushed Morocco, best quality,

12 in. 50/0; 14 in. 63/0

Real Crocodile, best quality,     

12 in. 67/6; 14 in. 84/0

    

No. F F 1584.       Finest quality Expanding Attaché Case. Most useful for travelling. Fitted with blotting pad, safety ink, silver-mounted pen and pencil, and Ivory paper knife. Best Quality Duplicate Locks. Finest Pigskin or Morocco, 63/0

Pigskin, lined Pigskin throughout, 75/0.

Size closed 14 × 9 × 3½ in. deep expanding to 7 in.

    

No. F F 166.       Wicker Letter Tray, lined roan, 9/6

    

No. F F 91.       Attaché Case, with lift out writing pad, pockets for stationery, and envelope pocket for cheque book. 12 in. 31/9; 14 in. 37/9

    

No. F F 1013.   Letter Balance. Lacquered Brass on walnut stand. 8 oz., 6/6; 16 oz., 9/6.

No. F F 1014.       Do., Nickel-plated, on polished oak stand. 8 oz., 9/6; 16 oz., 13/9

    

4 lb          4 lb

No. F F 1012.   Parcel Post Balance. Best quality, on Brown Oak Stand, with weights to weigh Letters and Parcels from ½ oz. to 12 lb. Brass, 45/0 Nickel Plated, 55/9

No. F F 1011.       Do. Do. Smaller, with Brass Weights to weigh from ½ oz. to 4 lb., 25/9

    

No. F F 1009.       Letter Balance. Polished Brass on Large Oak Stand. 8 oz., 12/6 16 oz., 16/9

    

    

MA

No. F F 9.
Leather Blotters.9 × 710½ × 811 × 9
Long Grain1/11½2/6½2/11½
 10 × 8½12 × 9½13½ × 10
Limp Roan, Lined leather4/116/67/11
   ,,      ,,      ,,   roan 7/910/913/9
Real Morocco, lined do.18/922/927/9
Silver Monograms from 3/6

    

LETTERS

FOR POST    ARRIVED

No. F F 13.       Light Oak Post Box, with roan front. 11½ in. long. 9/6

    

CF

    

No. F F 5. Silver-mounted Blotters.
 10 × 8½12 × 9½13½ × 10
Roan, lined leather9/611/913/9
   ,,      ,,   roan15/918/921/9
Real Morocco, Silk lined Book28/931/936/9
Silver Monograms from 3/6

    

CH

    

No. F F 183. Silver-mounted Blotters, finest quality and finish throughout.
 10 × 8½12 × 9½13½ × 10
Crocodile, lined Calf40/951/961/9
      ,,         ,,   Crocodile55/966/981/9

Crushed Morocco, lined Crushed Morocco

41/953/965/9
Silver Monograms from 5/6
Gold      ,,         ,,    35/0

    

No. F F 4040.       Envelope and Blotter Set, comprising Blotter 12 × 9½ in., and Stationery Case, 9½ in. long, in Crushed Morocco, each with two silver mounts. The Set, £3 3 0

    

    

No. F F 7. TRAVELLING INK.
No. 1 Round. Size diameter.
 1¾ in.2 in.2¼ in.2½ in.
Russia—1/11½2/3½2/93/3
Morocco—1/11½2/3½2/93/3
Crocodile—3/33/94/64/11
No. 2 Square.
 1¾ × 1¾2 × 22⅛ × 2⅛2¼ × 2¼ in.
Russia—1/11½2/3½2/93/3
 2 × 22⅛ × 2⅛2¼ × 2¼2½ × 2½ in.
Morocco—2/3½2/9½3/33/9

    

    

ET

No. F F 184. Blotters, finest quality and finish throughout.
 10½ × 8½12 × 9½13½ × 10
Crocodile, lined Calf30/936/943/9
      ,,         ,,   Crocodile45/954/963/9
Crushed Morocco lined Crushed Morocco31/938/947/9

    

A.B.C.

POSTAL GUIDE

TELEGRAPH FORMS

BRADSHAW

WHITAKER

No. F F 58.       Reference Cabinet. Polished Roan, 15/9; Ditto, 4 Books, 12/9 Ditto, 3 Books, 9/6

    

No. F F 1537.       Silver Calendar Penwiper, 1/11½

    

A B C

TELEGRAMS

POSTAL GUIDE

WHITAKER

BRADSHAW

No. F F 58.       Reference Cabinet. Polished Roan, 15/9; Ditto, 4 Books, 12/9 Ditto, 3 Books, 9/6

    

No. F F 59.       Reference Cabinet. Polished Roan ... ... 23/9

PACKING BASKETS AND STANDS.

    

No. F F 1539.       Useful Packing Basket, complete with twine, paste, scissors, etc., and tools for packing small boxes, 21/9

    

IMPROVED STICKPHAST OFFICE PASTE

No. F F 1550.       Leather Packing Stand, to hang or stand, completely fitted. Roan, 6/6; crushed Morocco, 9/6

    

No. F F 1548.       Useful Packing Basket, complete with twine, paste, scissors, etc., and tools for packing small boxes, 15/9

    

No. F F 280.       Useful Packing Basket, contains twine, sealing wax, paste, labels, spring balance, etc., 8/6

    

STICKPHAST

No. F F 1549.       Useful Packing and Stationery Basket, fitted complete, 12/9

    

No. F F 1553.       Letter Clip, with silver-mounted calendar, 2/3

    

No. F F 281.       Useful Packing Basket, contains twine, sealing wax, paste, labels, spring balance, etc., 8/11

    

STICKPHAST       BALANCE

No. F F 701.       Leather Packing Cabinet, 7 in. diameter. Roan, 5/0; crushed Morocco, 8/9

    

No. F F 1540.       Packing Basket, fitted with scissors, paste, balance, etc. 4/3

    

No. F F 1552.       Gum Pot and Calendar. Roan leather, 2/11; crushed Morocco, 3/11

    

No. F F 286.       String Box, containing three different sizes of string and a pair of scissors. Roan, 6/6; crushed Morocco, 10/6. Smaller size, containing two balls of string. Roan, 4/3; crushed Morocco, 8/9

    

No. F F 1538.       String Cabinet and Packing Companion, fitted complete. French Morocco, 37/9; Pigskin, 51/6; Morocco, 49/9; crushed Morocco, 63/0

    

BALANCE       “FIXOL” 6d

No. F F 702.       New Pattern Leather Packing Cabinet, very strong. Roan, 13/9; crushed Morocco, 19/6

    

FIXOL” 6D STICKPHAST

No. F F 1551.       Leather Paste and String Stand; to hang or stand, completely fitted. Roan, 10/9, crushed Morocco, 17/9

DOCUMENT CASES, DISPATCH BOXES, LETTER BASKETS, &c.

    

No. F F 6.       Stationery Rack, Long Grain Leather, 4/11.

    

No. F F 51.       Empty Dispatch Box, Long Grain, Ordinary Locks, Leather Handles. 7 in. 6/6, 8 in. 7/11, 9 in. 9/11, 10 in. 11/9

    

No. F F 131.       Morocco Boxes, Lined Silk Velvet, Bramah Locks. 7½ × 6 × 2¾ in. 15/9, 8¾ × 6½ × 4 in. 19/9 10 × 7 × 3½ in. 21/9, 12 × 6 × 3½ in. 23/9

    

PAID

ANSWERED

UNANSWERED

UNPAID

No. F F 1029.       The “Four-in-One” Letter Pocket for Accounts Paid and Unpaid, Letters Answered and Unanswered. Length 7 in. 7/6, 8¼ in. 8/6, 9¼ in. 9/6

    

HARRODS

No. F F 1031.       Document Cases, Finest English Pigskin, with Pigskin Gussets and Divisions. Bramah Pattern Locks.

Size10½ × 6½12 × 714 × 7½ in.
 27/936/042/9

    

No. F F 1017.       Stationery Rack.

Roan.
Sizein.7/9
,,,,10/9
,,11½,,13/9
Morocco.
Sizein.17/9
,,,,19/9
,,11½,,21/9

    

HARRODS

No. F F 1030.       Document Cases, Finest English Pigskin, with Pigskin Gussets and Divisions. Bramah Pattern Locks.

Size10 × 811½ × 914 × 10 in.
 31/637/647/6

    

No. F F 1564.       Twine Box, with Scissors, crushed Morocco, 4/0

    

ANSWERED

No. F F 1032.       Document Cases, with Divisions for Answered and Unanswered Letters, Pull-out Blotter in pocket at back.

 9½ × 7½10¾ × 812 × 8
Roan ...12/614/616/6
Pigskin17/919/921/9

    

POST CARD

No. F F 157.       Letter Basket, Wicker, Leather Lid. No. 1 quality, 22/9; No. 2 quality, 16/9.

    

No. F F 167.       Wicker Correspondence Basket, with Leather Lid and Indexed Divisions for Documents, &c., strong lock and key. Size 13½ × 11¼ × 4¼ in., 50/0

    

No. F F 4.       Dispatch Boxes. Bramah Locks.

EMPTY BOX, Long Grain Roan. Brass Handle 10½1214½16 in.
14/916/918/922/9
Morocco 24/928/932/936/9
Best Russia 24/930/934/938/9
  14 in.
Real Crocodile 67/975/084/0
Best Pigskin 79/6
  14½ in.
WITH TRAY, Long Grain Roan 18/919/922/925/9
Morocco, Brass Handle 28/932/936/942/0
Best Russia 28/934/938/945/0
  14 in.
Real Crocodile 72/679/687/6
Best Pigskin 95/0

    

No. F F 722.       Wicker Correspondence Basket, with Leather Lid and Indexed Divisions for Documents, &c., pockets in lid for Answered and Unanswered Letters, strong lock and key.

Size 11 × 13 × 8 in. deep.
RealMorocco Lid  ...  ...52/6
,,Pigskin  ...  ...  ...  ...57/6
,,Crushed Morocco Lid72/6

ANTIQUE PERSIAN LEATHER GOODS

IN BROWN OR GREEN, WITH GOLD FLEUR DE LYS OR GILT LINE TOOLING.

    

No. F F 590.       Antique Shape Stationery Cabinet, to hold 3 sizes Paper and Envelopes, Plain, 26/9   Fleur de Lys, 28/9

    

No. F F 583.       Telegram Book. Plain, 6/9   Fleur de Lys, 7/6

    

No. F F 585.       Calendar Frame. Plain, 3/9   Fleur de Lys, 4/6

    

No. F F 593.       Blotting Books, Best Quality Silk Covered Books.

 10½ × 8½12½ × 9½13½ × 10
Plain    ...13/616/619/6
Fleur de Lys14/917/921/9

    

No. F F 591.       Book Rack. 12 in. long. Lined Silk. Plain, 13/9   Fleur de Lys, 15/9

    

No. F F 574.       Jewel Case, lined Velvet. One Tray, Bramah Lock.

7½ in.plain,17/9Fleur de Lys,19/9
8½ in. ,,22/9 ,,24/9

    

No. F F 575.       Useful Library Tray. Fitted as shown. Size 12½ × 10. Plain, 19/9   Fleur de Lys, 23/9

    

No. F F 576.       Wicker Library Basket, with Antique Persian Lid, fitted Scissors, Ivory Paper Knife, Pen and Pencil. Plain, 31/9   Fleur de Lys, 33/9

    

No. F F 592.       Fitted Attaché Cases.

 10 ins.12 ins.14 ins.
Plain    ...31/637/645/-
Fleur de Lys33/941/948/9

    

No. F F 586.       Reference Cabinet, With plain gold tooling, 39/9

With Fleur de Lys gold tooling, 45/9

    

No. F F 584.       Memorandum Block. Plain, 6/9

  Fleur de Lys, 7/6

    

No. F F 582.       Stamp Box.

Plain, 3/9

  Fleur de Lys, 4/6

    

No. F F 589.       Attaché Cases, lined Silk, with pocket in lid.

 10 ins.12 ins.14 ins.
With plain gilt line25/931/937/9
With Fleur de Lys27/933/939/9

    

No. F F 577.       Large Folding Writing Pad, with many useful pockets and fittings. Plain gold tooling, 50/0   Fancy gold tooling. 52/9

    

No. F F 580.       Stationery Rack and Blotter Set. Plain, 33/9   Fleur de Lys, 39/9 the set.

LADIES’ FASHIONABLE HAND BAGS.

    

No. F F 1844.       Fashionable Flap-over Bag, with flexible gilt mounts. Gilt frame underneath, Purse inside bag.

 7 in.7¾ in.
Polished Persian17/919/9
Tapir Calf   ...19/921/9

    

No. F F 1842.       Very special value. Real Crushed Morocco Bags, with Crushed Morocco handles. Gilt frame.    4¾ in. 4/6    5½ in. 5/6    6¼ in. 6/6

    

No. F F 1837.       Very flat Vanity Bag in Velvet Calf, with gilt mounts. Puff and purse inside.    8 in. 35/9    8¾ in. 39/9    9½ in. 43/9    10 in. 47/9

    

No. F F 1839.       The “Parisian” Bag, with new extending Handles. Double frame under flap.

7 in. wide by 9 in. deep.

Velvet Calf  ...   ...   £1 5 9
Best Seal   ...   ...   £2 2 0

    

No. F F 1755.       “Peggy” Vanity Bag, containing purse, mirror, and scent bottle. Beaver Calf. 7 in. long. Only 15/9

    

No. F F 1765.       Dainty Vanity Bag. Inner division inside. Outside pocket containing mirror and puff. 8 in. long.    Fine Roan, 16/9.    Velvet Calf, 18/9.    Fine Seal, 21/9

    

No. F F 1965.     

  Triple Frame Bag, fine quality Seal, lined

Best Silk, 15/9, 18/9, 21/9

    

No. F F 1970.       New Fitted Wide Opening Bag, fitted with scent bottle, card case, puff and mirror. Inner secure division for coins.

 77½ in.
Morocco    ...   35/938/9
Seal     ...   ...   38/942/9
Crocodile   ...   42/945/9

    

No. F F 1971.       New square Shopping Bag with inner purse division. Finest quality Seal. Very Soft.    7 in. 27/9    7¾ in. 30/9    8½ in. 33/9

    

No. F F 1719.       Envelope-shape Bag, containing mirror and purse. Soft chamois leather.    8 in. 10/6    8½ in. 11/6

    

No. F F 1966.       ‘Ladies’ Carriage Bags. Finest English Morocco, lined rich Moiré silk.    8 × 6 16/9    8½ × 6 19/9    9½ × 6½ 22/9    10½ × 7 25/9    11½ × 8 28/9    13 × 9 31/9

    

No. F F 1721.       Fashionable Vanity Bag, with mirror and puff. Soudan antelope.    5½ in. 18/9    6½ in. 21/9    7 in. 24/9    8 in. 27/9

    

No. F F 1846.       New Flap-over Bag with inner division. Suède Leather,    7 in. 12/9,    7¾ in. 13/9

    

No. F F 1845.       New Flap-over Bag, Gilt Frame.

 6½ in.7 in.7½ in.
Best Morocco10/611/612/6

    

No. F F 1840.       New Flap-over Bag with Cord Handles, Purse inside.

 6½ in.7 in.
Suède8/99/9
Velvet Calf15/617/6

    

No. F F 1838.     

Suède Leather, in various colours, with 2 Silver Gilt Mounts, and containing Mirror and Puff. Size 8 in. wide by 7 in. deep. Only 10/9 each.

    

No. F F 1841.       Very Stylish Bag in Crushed Morocco, with Real Silver Gilt Flexible Rims, inside lined best Moiré Silk, and containing various Pockets, with Card Case, Mirror, and secure Divisions for coins.

7 in. 29/6,   7½ in. 33/6,   8 in. 37/6

    

    Harrods’ Collection of High Class Bags is the Largest in the World, and Comprises the Smartest Shapes and most Choice Leathers.

    

No. F F 1843.       Very Stylish Bag, Fine Grain Seal, with Silver Gilt Flexible Rims, containing Mirror and Puff.

8 in.8½ in.9 in.10 in.
39/942/945/948/9

    

No. F F 1847.       Very Stylish Bag, Fine Seal Grain Morocco, with Silver Gilt Flexible Rims, lined best Moiré Silk, and containing Double Inner Divisions, Mirror and Puff.

8 in. 27/6   8½ in. 31/6   9 in. 35/6

    

No. F F 1a.       Popular Shape Cordelier Bags, with Fancy Gilt Flexible Mounts, Gilt Frame under Flap, fitted with Mirror and Puff, Gorilla Russia Leather in the following shades—Mole, Beige, Olive, and Amethyst.

Size of Bag, 9 in. long by 6½ in. deep. 19/6 each.

    

VERY SPECIAL VALUE, WORTH

27/6     

    

No. F F 3a.       Very Stylish Flap-over Bag, with Gilt Frame under Flap, and inner secure Divisions for coins. Made from beautifully soft Tapir Calf in the following dainty shades—Silver Grey, Mole, Otter, Lava, Absinthe, Fleur de Mauve.

Size of Bag, 8 in. long by 7½ in. deep. 19/6 each.

    

VERY SPECIAL VALUE, WORTH

27/6     

    

No. F F 2a.       Most Fashionable Shape Bag, with Fancy Gilt Flexible Mounts and the Fashionable Silk Cord Handles, Gilt Spring Catch Frame under Flap, and contains a Dainty Purse. Made from a Beautifully Velvet-finished Calf in the following shades—Mole, Otter, Olive, Blue, Beige.

Size of Bag, 7½ in. long by 7 in. deep. 19/6 each.

    

No. F F 1876.       Miniature Devonshire Bag, with Watch, Crushed Morocco, 22/9, Coloured Seal, 23/9

    

No. F F 1753.       Cordelier Bags, with Frame under Flap. Various Colours Grained Calf or Beaver Calf, 8 in. long, 12/9

    

No. F F 1848.       Smart Flap over Bag. Beaver Calf with Fancy Gilt Flexible Rim, 19/9

    

No. F F 1723.       Fashionable Envelope Shape Bag, polished Persian with Flexible Silver Mounts, 7¼ in. long, 22/9

    

No. F F 1762.       Extra Deep Vanity Bag. Size 7½ in. long by 8½ in. deep, contains Mirror, Puff, and Purse in Inner Secure Division, Fine Seal, 45/9

    

No. F F 1831.       Dainty Trapeze Bag, with the new Silk Cord and Tassel Handle, fitted with Purse, Mirror and Puff, in Soft Velvet Calf Leather.

8 in.
21/923/925/9

    

No. F F 1595.       New Trapeze Bag, fitted Purse, Mirror and Cachou Box.

 6½ in.7¼ in.8 in.
Russia Beaver11/912/913/9
Roan   ...8/99/910/9

    

No. F F 1757.       Vanity Bag, very roomy and useful, fitted with Purse, Mirror, Cachou Box, Hairpin Box, and Scent Bottle. Length of Frame, 8¾ in. Seal Grain Morocco, 21/3

    

No. F F 1969.       New Square Bag fitted with Purse, Scent Bottle, Puff, and Mirror. Finest

finish throughout.78¾ in.
Morocco   ...28/931/934/9
Seal    ...   ...31/934/937/9
Crocodile   ...36/939/942/9

    

    NEW PATTERNS

ARE

CONSTANTLY

BEING ADDED.

    

No. F F 2012.       Devonshire Bag.

 5½ in.6½ in.
Polished Roan12/913/9
Beaver Calf15/916/9
Crushed Morocco16/918/9

    

    SELECTIONS

SENT ON

APPROVAL.

    

No. F F 1720.       Useful Cordelier Bag containing Purse. Fine Grain Imitation Seal.

 788¾ in.
 22/624/626/628/6

FASHIONABLE HAND-MADE BEADED BAGS.

Of the very finest workmanship and finish.

    

No. F F 2133.       Hand-worked Bead Bag, charming combinations of two colours, black and gold, gold and purple, white and grey.

Size 5½ × 6 in. 50/0

          SUITABLE FOR PROMENADE OR EVENING WEAR.         

    

No. F F 2134.       Long shape Bead Bag, gold and white background, coloured flowers.

Size 4½ in., 24/9; 6 in., 31/9; 6½ in., 47/9

          Most Effective Wear with the Fashionable Velvet Costumes.         

    

No. F F 2135.       Hand-worked Bead Bag, platinum designs on gold background.

Size 5½ × 6 in. 37/9

    

No. F F 2136.       Dainty Hand-worked Miniature Bead Bag, platinum designs on gold background.

Size 3½ × 4 in. 12/9

    

No. F F 2137.       Very Handsome Design, coloured flowers on white, black and gold background, pearl-mounted frame.

Size 6½ × 5½ in., 59/6

    

No. F F 2138.       Very Effective Design, coloured flowers on white and heliotrope ground.

Size 6½ × 6 in. 63/0

    

No. F F 2139.       Dainty Hand-worked Bead Bag, coloured flowers on gold background.

Size 4 × 4½ in. 25/9.

Also in various other colours.

    

No. F F 2140.       Dainty Bead Bag various designs and colourings.

Size 5 × 4 in. 22/9

    

No. F F 2141.       Platinum Designs, on gold ground.

Size 4½ × 4 in. 27/9

    

No. F F 2142.       Gold Beads, with platinum colour “Fleur-de-Lys.”

Size 5½ × 4 in. 25/9

    

No. F F 2143.       Graceful Platinum Design, on gold background, gold and platinum fringe.

Size 6½ × 4 in. 45/0

    

No. F F 2144.       Very Fine Hand Bead-work, gold ground with coloured flowers, various designs.

Size 6 × 6 in. 57/9

          In all cases the length of frame is given first, and depth of bag after.         

    

No. F F 2145.       Very Handsome Hand-worked Bead Bag, gold ground with coloured flowers.

Size 8 × 7 in. 90/0

          Carriage Paid on all Goods delivered in the British Isles.     



    Selections willingly sent on approval.

    

No. F F 2146.       Hand-worked Bead Bag, black and gold.

Size 5 × 6 in. 55/0.

Also in gold and colours.

LADIES’ PURSES AND CARD CASES.

    

No. F F 1426.       Real Crocodile Purses, 2 silver corners.

Sizes45 in.
 4/65/05/66/0

    

No. F F 9623.       The Double Clad Purse, silver rims and locks, Crocodile or crushed Morocco.

Sizes44⅜4⅞ in.
 7/68/69/610/6

    

No. F F 1894.       Polished Crocodile Purse, two silver corners, 4¾ in. long, 4/6

    

No. F F 1587.       Crushed Morocco Purses, silver lock and specially thick silver corners.

Sizes44⅜4¾ in.
 6/97/37/98/6

    

No. F F 1409.       Real Crocodile or Crushed Morocco Purses.

Sizes45 in.
 3/63/94/34/9

    

No. F F 416.       Silver-mounted Purses, lined calf throughout.

Sizes    ...   ...55½ in.
Crushed Morocco14/915/919/6
Crocodile    ...16/918/919/9

    

No. F F 417.       Crushed Morocco, long shape, silver lock and corners.

Sizes   ...45 in.
 11/912/913/9

    

No. F F 402.       Plain Russia, 3/6, 4/0, 4/6

    

No. F F 410.       Real Seal, silver lock, best quality, 8/9, 9/6, 10/9

    

No. F F 1437.       Ladies’ and Gents’ Card Cases, fine seal, faced seal. Gents’, 4/6    Ladies’, 5/6

    

No. F F 896.       Ladies’ Card Case, tapir calf, 7/6

    

No. F F 855.       Ladies’ and Gents’ Card Cases, silver-mounted.

Gents’ Russia6/6
Ladies’   ,,8/6
Gents’ Crocodile8/6
Ladies’   ,,10/6

    

No. F F 411.       Crocodile, faced ditto.

Sizes44⅜4¾ in.
Best quality9/610/911/9

    

No. F F 887.      New Envelope Shape Card Cases.

Gents’ cases,

tapir calf, 3/6;

real seal, 4/0

Ladies’ cases,

tapir, 4/6;

seal, 5/0

    

No. F F 897.      Sandringham Purses, with fancy silver gilt flexible rims,

Crushed Morocco, 33/9

Fine seal, 39/6 and 42/9

    

No. F F 1424.       Sandringham Purse, silver rim and chain.

Russia   ...   ...24/9
Crushed Morocco27/9
Crocodile     ...30/0

    

No. F F 1586.      Sandringham Purse, with silver attachments and silver taxi-cab whistle, crushed Morocco, 21/0

With gold attachments and gold whistle, 85/0

    

No. F F 2111.      Ladies’ Sandringham Purse, Crushed Morocco, with silver attachments and chain, 17/9

    

    No. F F 406.

Polished Crocodile5/116/97/6
Crushed Morocco5/35/96/3
Black Seal   ...5/35/96/3

    

No. F F 1427.       Silver Mounted Purses

Crushed Morocco.
Sizes44⅜4⅞ in.
 6/66/117/118/11
Crocodile.
 6/66/117/118/11
With 9-carat Gold Mounts.
Crushed Morocco.
 24/927/930/933/9
Crocodile.
 25/928/931/934/9

    

No. F F 414.       Silver Mounted Purses.

Sizes55½ in.
Russia   ...   ...10/611/913/6
Crushed Morocco12/613/915/6
Polished Crocodile13/614/916/6

    

No. F F 413.       Crushed Morocco, Silver Lock.

Sizes4⅜5⅜ in.
Best quality   ...9/610/911/9

GENTLEMEN’S LETTER CASES, CIGAR AND CIGARETTE CASES, &c.

    

No. F F 851.       Silver Mounted Letter Cases.

 5½ in.6 in.6½ in.
Russia, lined calf11/912/913/9
Crocodile   ,,14/915/916/9

    

No. F F 1438.       Gents’ Portsea Purses, hand sewn, tuck or stud fastening.

Pigskin 1/0, 1/3, 1/6, 2/0, 2/6

Real Seal 2/6, 3/0, 3/6, 4/0, 4/6

Real Crocodile 4/6, 5/0, 5/6

    

No. F F 407.       Gents’ Purse.

Morocco     ...3/6
Brown Hide  ...3/9
Polished Crocodile6/9

    

No. F F 895.       Gentlemen’s Letter Case, pearl seal with silver flexible rims.

19/6, 25/0, 31/6

With gold flexible rims.

29/6, 37/6, 55/0

    

No. F F 503.       Silver Mounted Cigar and Cigarette Cases. Russia.

Cigarette...10/911/9 Cigar...12/913/9
Crocodile.
Cigarette...... 12/913/9
Cigar......14/616/918/9

    

    No. F F 887.   New Envelope Shape Card and Letter Cases.

 Tapir Calf. Real Seal
Gents’ Card Cases3/6...4/0
Ladies’   ,,   ,,4/6...5/0
Letter Case7/6...9/6

Also with the new flexible silver or gold rims. Prices on Application.

    

No. F F 839.       Combination Bank Note, Sovereign and Letter Case, seal, lined seal throughout, 21/9

    

No. F F 852.       Letter Cases, lined calf. Double gusset all round.

  5½ in.6 in.6½ in.
Russia...6/97/68/6
Crocodile...10/911/912/9
Fine Seal...10/911/912/9

    

No. F F 894.       Gentlemen’s Pocket Letter Case, Morocco Leather, 6½ in., 7/6

    

No. F F 498.       Cigar and Cigarette Cases, superior finish.

  Cigarette.Cigar.
Seal   ......8/611/6
Crocodile...11/614/6

    

No. F F 893.       Gentlemen’s Letter Case, velvet calf, 6 in., 5/6

    

No. F F 1439.       Gent’s Vest Pocket Sovereign Cases, pigskin, 1/0, 1/6, 2/0, 2/6

    

No. F F 891.       New Bank Note Case, pocket at back, with sterling silver flexible rim, 6½ in.

Pigskin 24/9   Seal 26/9   Crocodile 28/9

    

No. F F 516.       Combination Cigar, Cigarette and Letter Case. Polished Pigskin, 27/9 Natural Crocodile, 27/9

Four silver corners, from 3/0 extra.

Four gold   ,,     ,,     19/0   ,,

    

Bank of England

No. F F 884.       New Registered Wallet, which will take an English cheque book in back, bank notes, dollar notes, &c. Pockets for gold coins and stamps. Size 12 × 4 in. (open).

Mole calf, 17/6   Polished Pigskin, 18/9   Real Crocodile, 24/9

    

No. F F 849.       Bank Note Cases, very limp, lined calf.

Fine seal, 6 in., 10/9   6½ in., 11/9

Velvet Crocodile 6 in., 15/9   6½ in., 17/9

Two silver corners, extra from 2/0

Two gold   ,,        ,,        ,,   8/6

    

No. F F 304.       Jewel Case.

Size 8 × 5½ × 2 in.

Long Grain Roan...6/11
9 in. × 6½ in. × 2 in....8/11

    

No. F F 303.       Extension Jewel Case.



Roan, lined Velvet8 in.31/910 in.33/9
Morocco, lined Velvet, Bramah Lock,,47/9,,52/9
Crocodile, lined Velvet,,,,75/0
Morocco, very best finish,11 in.95/0

    

No. F F 337.       Empty Monitor Jewel Bags.

 6 in.7 in.8 in.
Roan      ...     ...11/914/917/9
Crushed Morocco24/931/939/9

    

No. F F 307.       Jewel Case. Roan, lined Velvet, Bramah Lock

8 in. 15/9   9 in. 16/9   10 in. 18/9

    

No. F F 308.       Size 4 in., 5 in., 6 in.

Gent’s Stud or Jewel Boxes. Polished

Long Grain, Lined Velvet,3/33/63/11
Morocco6/67/68/9
Best Morocco7 in. 21/9
Real Pigskin7 in. 22/9

    

No. F F 600.       Expanding Glove, Tie and Handkerchief Cases.

 Roan Pigskin Crushed Morocco
Glove Case10/615/919/9
Hdchf.  ,,8/612/615/9
Tie      ,,12/917/921/9

    

Handkerchiefs       Handkerchiefs

Gloves

No. F F 604.       Glove and Handkerchief Case. Long Grain Polished Roan ... 11/9

    

Handkerchiefs

Gloves

No. F F 607.       Glove and Handkerchief Case.

With Mirror and Puff, Roan ... 7/11

    

Handkerchiefs       Handkerchiefs

Gloves

No. F F 602.       Polished Roan, 14/9.   Morocco, 16/9

    

No. F F 6975.       Music Case.

Hide, 7/9.   Pigskin, 13/9

    

No. F F 6978.       Duplex Music Case.

Hide, 11/9.   Pigskin, 15/9

    

No. F F 801.       Music Carrier. Cloth, 1/6

F F 803. Grained Leather, Nickel Handle and Catch 2/0.   F F 804. French Morocco, 3/3

    

No. F F 6973.       Duplex Music Case. Takes music either flat or folded. Maroon or Green Roan, 10/9

    

No. F F 476.       Carriage or Motor Companion in Green or Navy Blue Roan, Lined Silk

Size 11 × 4½ in.

As Illustration   ...   ...    ...   ... 24/9
With Mirror      ...   ...    ...   ... 27/9
Empty, without Clock Space or Lid 17/9

JEWEL CASES.

    

No. F F 306.       Jewel Case.

 6 in.7 in.8 in.9 in.10 in.
Roan...3/94/65/35/116/11
Persian...4/65/66/67/68/6

    

No. F F 302.       Best Quality Flat Jewel Cases with Tray.

 5 in.6 in.7 in.8 in.
Roan............6/67/69/612/9
Crushed Morocco...12/915/919/923/9
Polished Crocodile...18/921/924/929/9

    

No. F F 336.       Attaché Jewel Cases, special small sizes.

 5 in.6 in.7 in.8 in.
Crushed Morocco18/921/925/931/9
Pigskin ...15/918/921/924/9

    

No. F F 338.       Very Flat Travelling Jewel Cases.

Best quality.5 in.6 in.7 in.8 in.
Roan......3/64/66/68/6
Pigskin......8/910/912/915/9
Crushed Morocco10/912/914/917/9

    

No. F F 1575.   New Elongated Jewel Case, with extending Trays.   French Morocco. Length: 7 in., 10/9:   8 in., 13/9;   9 in., 16/9;   10 in., 19/9.   Crushed Morocco. Length: 7 in., 19/9;   8 in., 23/9;   9 in., 27/9;   10 in., 32/9

These cases, being narrow, are most convenient for packing in ladies’ travelling bags.    

    

No. F F 299.       Very narrow Jewel Case with Tray.

Roan ... 5 in., 4/6;   6 in., 6/  ;   7 in., 7/9

    

No. F F 1579.       Fine Pigskin Trinket Cases.   4½ by 1¾ in., 4/6;   4½ by 2⅜ in., 5/6;   4½ by 3 in., 6/6

    

No. F F 300.       The Monitor Jewel Case with Tray.

 6 in.7 in.8 in.
Roan.........12/914/917/9
Pigskin......... 23/929/9
Crushed Morocco...26/930/937/9
Polished Crocodile... 31/938/9

    

No. F F 335.       Attaché Jewel Cases, empty lined watered Silk.

 6 in.7 in.8 in.9 in.
Pigskin......12/914/916/918/9
Crushed Morocco15/917/919/921/9

    

No. F F 333.       Our New Registered very Flat Jewel Case, with extending Tray.

 7 in.8 in. long.
Roan .........12/915/9
Crushed Morocco...26/929/9
Crocodile......27/931/9

    

No. F F 326.       Roan Trinket Boxes.

Ladies’5 in.,3/06 in.,3/97 in.,4/6
Gents’,,3/3,,4/0,,4/9

    

No. F F 334.       Harrods’ New Registered Jewel Bag, with extending Trays.

 Sizes:7 by 5 in.8 by 6 in.
Roan .........19/923/9
Crushed Morocco...35/942/9
Crocodile......36/943/9

LADIES’ FITTED WORK CASES.

    

No. F F 691.       Handy little Sewing Box, very finely finished. Size, 3¾ by 1¾ by 1½ in.   French Morocco, 6/6; crushed Morocco, 8/6.

    

No. F F 680.       Bachelor’s Companion, in real pigskin, completely fitted.

Size, 4¼ by 3 by 1½ in., 12/6

    

No. F F 682.       Handy Work Case, size, 3¾ by 2⅜ by 1 in.   French Morocco, 3/11;   crushed Morocco, 6/0

    

No. F F 681.       Sewing Boxes, French Morocco leather.   Sizes, 5 by 4 by 2 in., 5/9; 6 by 4½ by 2¼ in., 6/9; 7 by 5 by 2½ in., 7/9

    

No. F F 6301.       Useful little Sewing Cases.

French Morocco, 2/6   crushed Morocco, 4/-

    

No. F F 645.       Fitted Work Companion.   French Morocco, 2/6;   crushed Morocco 4/6

    

No. F F 677.       Useful Sewing Box, completely fitted.   French Morocco, 31/9; crushed Morocco, 37/9

    

No. F F 679.       Hussif Size, 5¾ by 3¾ by 1¾ in.   French Morocco, 11/9;   crushed Morocco, 16/9;   fine grain seal, 16/9

    

No. F F 569.       Silk and Cotton Stand, silver thimble and gilt handled scissors. Size, 6½ by 2 by 3½ in. high.   French Morocco, 7/3; crushed Morocco, 9/9

    

No. F F 561.       Ladies’ Work Case, with drawer for hooks and eyes, etc., lined leather and watered silk.   French Morocco, 24/6; crushed Morocco, 32/9

    

No. F F 570.       Ladies’ Work Companion, lined satin.

Size, 5½ by 5½ by 2 in.   French Morocco, 8/6; crushed Morocco, 14/-

    

No. F F 689.       Very Handsome and finely finished Work Case, completely fitted.

Size, 8¼ by 5¼ by 2½ in.   French Morocco, 35/9; crushed Morocco, 48/9

    

No. F F 690.       Compact Work Case completely fitted. Useful gift. Size, 4¼ by 3 by 1½ in.   French Morocco, 12/9; crushed Morocco, 16/9

    

No. F F 77.       New Combination Writing and Work Attaché, best finish, pearl fittings.

Roan, 10 in., 23/9; 12 in. 28/9; crushed Morocco, 10 in., 35/9; 12 in., 43/9

    

No. F F 572.       Work Case with drawer containing 3 reels cotton, silver thimble, compartments for hooks, etc. Size, 6½ by 4½ by 2 in.

French Morocco, 21/9; crushed Morocco, 29/6; fine seal, 29/6

    

No. F F 672.       Fitted Attaché Work Case.

Roan, 21/9; crushed Morocco, 37/9

LADIES’ FITTED WORK BASKETS WITH LEATHER LIDS.

    

No. F F 553.       Wicker Work Basket, Roan lid. 12/9, 15/9 and 17/9

    

No. F F 670.       Fitted Work Basket, Buff Wicker, two leather lids, strap and lock, and handle, lined satin, finest quality fittings.   Size 15 by 11 by 6½ in.   French Morocco, 45/9.   Crushed Morocco, 65/0   Fine Seal, 65/0

    

No. F F 563.       Wicker Work Basket, French Morocco leather lid, lined satin, 17/9, 20/9, 23/9.

Very useful roomy basket.

    

No. F F 649.       Square Wicker Fitted Work Basket, lined silk.   Size 9 by 8½ by 3¾ in., 18/9

    

No. F F 647.       Fitted Work Basket, buff wicker, leather lid, strap and gilt lock, lined satin, finest quality fittings.

Size 11½ by 10½ by 4¾ in.   French Morocco, 34/9   Crushed Morocco, 52/6   Fine Seal, 52/6

    

No. F F 692.       Very Handsome Fitted Work Basket, with leather-covered tray, leather lid, lined satin. Fittings of the finest quality.

Sizes 10 by 8½ by 4 in.13¾ by 10¼ by 4¼ in.
French Morocco,50/0......59/6
Crushed Morocco,59/6......73/6

    

No. F F 683.       Fine Wicker Fitted Work Basket. Morocco leather lid, satin lined.

Size 8 by 6 by 3 in., 14/9

Also with Crushed Morocco lid, with cotton range extra, without catch, 23/9

    

No. F F 669.       Very Useful Roomy Basket, fancy white wicker, leather lid, lined satin, cotton range at side, fittings in lid.   French Morocco, 45/9   Crushed Morocco, 63/0   Fine Seal, 63/0.

Finest finish throughout.

    

No. F F 687.       Very Useful Fitted Work Basket fine wicker, lined satin.

Sizes 10¼ by 8¾ by 3½ in.14 by 9¼ by 3¼ in.
French Morocco,26/9......31/9
Crushed Morocco,35/9......45/9

LEATHER GOODS DEPARTMENT.

SOLID LEATHER TEA AND LUNCHEON CASES.

    

No. F F 7125.       Solid Leather Tea-Case.

Size 11 × 7½ × 4½ in., fitted for two persons.

Complete with one 1 Pint size Autotherm, £3 10 0

    

No. F F 7100    A.   Harrods’ Special Solid Leather Tea-Case, fitted for two persons, only 59/6

For four, only 97/6

    

No. F F 7126.       Solid Leather Tea-Case.

Size 13 × 7½ × 4½ in. fitted for two persons.

Complete with one 1 Pint size Autotherm Bottle, £3 17 6

    

No. F F 7106.       Solid Leather Luncheon-Case. Finest Quality.

Size 11 × 6 × 6½ in. for 2 persons, £3 19 6

Size 16 × 8¼ × 9 in. for 4 persons, £6 17 6

Size 19 × 11¼ × 9½ in. for 6 persons, £9 17 6

    

No. F F 7109.       Solid Leather Combination Tea and Luncheon Case.

Size 13 × 10¼ × 5½ in. for two persons, £5 19 6

    

No. F F 7104.       Solid Leather Luncheon-Case.

Size 15½ × 9 × 5 in., for 2 persons, £5 0 0

Size 18½ × 12 × 5 in., for 4 persons, £7 10 0

Size 18½ × 12½ × 7 in., for 6 persons, £9 15 0

    

No. F F 7105.       Combination Tea and Luncheon-Case.

Size14½ × 8½ × 9in. for2persons...£7   7   0
,,17 × 9 × 9,,4,,...£9   9   0
,,22 × 10½ × 11,,6,,...£13 10 0

    

No. F F 7127.       Solid Leather Tea-Case.

Size 15 × 12½ × 5 in., fitted for four persons. Complete with one 1 Quart size Autotherm Bottle, £5 15 0

    

No. F F 7100.       Solid Leather Tea-Case,

Size10 × 6 × 6½in. for2persons,...£3 19   6
,,12 × 7 × 7,,4,,...£5 10   0

    

    No. F F 7128.   Solid Leather Tea-Case.

Size 16 × 11 × 5 in., fitted for four persons. Complete with two 1 Pint size Autotherm Bottles, £6 6 0

FANCY LEATHER GOODS DEPARTMENT.

LADIES’ DRESSING CASES.

    

No. F F 784.       Ladies’ Dressing Case, real Morocco, ebony and nickel fittings, 33/9

    

No. F F 814.       Ladies’ Dressing Case, brown hide, nickel and xylonite fittings, 27/9

    

No. F F 813.       Ladies’ Brown Hide Dressing Case, lined moire silk. Nickel and xylonite fittings, 50/0

    

No. F F 815.       Ladies’ Dressing Case, velvet calf, lined moire silk, nickel fittings, 67/6

    

No.     F F 775.   Ladies’ Dressing Case, Morocco, chased Silver tops to bottles, xylonite brushes, 48/9

    

No. F F 789.       Ladies’ Dressing Case, real Morocco, ebony and nickel fittings, 27/9

    

No. F F 824.       Ladies’ Solid Leather Dressing Case nickel and ebony fittings, 37/6

    

No. F F 770.       Ladies’ Dressing Roll, Morocco lined, watered silk, 23/9

    

No. F F 822.       Ladies’ Roan Leather Dressing Case, lined watered silk, best ebony and nickel fittings, 42/0

    

No. F F 760.       Ladies’ Morocco Dressing Case, Silver top bottles, xylonite brushes, etc., 58/9

    

No. F F 823.       Ladies’ Solid Leather Attaché Dressing Case, lined roan, best ebony and nickel fittings.

14 in., 45/9;   16 in., 52/9

GENTLEMEN’S DRESSING CASES, TIE AND SHIRT CASES, &c.

    

No. F F 800.       Gent’s Dressing Case, Pigskin, 31/9

    

CASES MADE TO CUSTOMERS’ OWN FITTINGS.     



ESTIMATES SUBMITTED.

    

COLLARS       TIES       HANDKERCHIEFS

No. F F 624.       Gent’s Shirt Case, to hold Six Shirts in body of case, Gloves, Ties, Handkerchiefs, etc., as shown,

Roan, 35/9       Pigskin 45/9

    

No. F F 1580.       Finest Pigskin Tie and Glove Case,

Lined Best Moiré Silk, 24/9

Handkerchief Case to match, 14/0

    

No. F F 825.       Gentleman’s Solid Leather Dressing Case. Lined Roan, fitted with Best Nickel and Ebony Fittings, 52/6

    

HARRODS

No. F F 778.       Gent’s Solid Leather Dressing Case, Nickel and Ebony Fittings, 24/9

    

    No. F F 801.  Gent’s Dressing Roll, Brown Hide, Lined Leather, First Quality fittings, Special price, 45/9

    

HARRODS

No. F F 777.       Gent’s Solid Leather Dressing Case, Nickel and Ebony Fittings, 32/9

    

No. F F 1582.       Gentleman’s Dressing Roll, best English make, finest finish throughout, Solid Silver-mounted Bottles, Solid Ivory Brushes and Instruments.   Best Hide or Pigskin, £12 10 0;   Best Crocodile, £15 15 0;   Best Pigskin with Silver and Ebony fittings, £8.

    

No. F F 809.       Travelling Toilet Holdall. Limp Roan, 17/9. Cowhide, 27/9. Superior Qualities in Pigskin and Solid Leather, 35/9 and 45/9

GENTLEMEN’S DRESSING CASES, COLLAR BAGS, ETC.

    

F F 816.       Gentleman’s Hide Dressing Case, fitted with the new flat cloth and hat brushes. 36/9

    

F F 1583.       Gent’s Dressing Roll, finest English make, fitted with solid silver-mounted bottles, and finest ivory brushes and instruments, fitted complete.

Finest Pigskin, £10 10 0;   Finest Crocodile, £12 10 0;

Finest Pigskin, with silver and ebony fittings, £6 19 6

    

F F 826.       Gent’s solid leather Dressing Case, fitted with Clemak safety razor, best ebony brushes, and nickel fittings, 63/0

    

F F 776.       Gent’s Solid Leather Dressing Case nickel and ebony fittings. 27/9

    

F F 828.       Gentleman’s Solid Leather Dressing Case, nickel and ebony fittings, 31/6

    

F F 827.       Gentleman’s Solid Leather Attaché Dressing Case, lined leather, fitted with satinwood brushes and nickel fittings, 14 in., 45/0; 16 in., 52/6

    

F F 819.       Very Small Dressing Case, suitable for Youths, solid leather, nickel fittings, 10/0

    

F F 829.       Gentleman’s Solid Leather Attaché Dressing Case, lined roan, best ebony and nickel fittings, 16 in. long, 75/0

    

F F 599.       The New Collar Bags. Suede leather, 7 in., 3/3, 8 in., 3/9; Best Suede, 7 in., 5/6. 8 in., 6/6; Best Pigskin, 7 in., 6/9, 8 in., 7/6; Best Morocco, 7 in., 8/6. 8 in., 9/6

    

No. F F 623.       Gent’s Dress Shirt Case, expanding Gussets, to carry Six Dress Shirts, Roan, 14/9; Real Pigskin, 24/9

    

F F 608.   New Registered Pattern in Collar Bags. The top portion of bag being divided, enables it to be laid wide open and easily filled.

    
 7 in.8 in.
Kid .........4/65/0
Pigskin......8/610/6
Velvet Calf......10/912/9

PHOTO CASES, PHOTOGRAPH FRAMES, &c.

ENORMOUS VARIETY. ALL SIZES.

    

No. F F 2809.       Travelling Photo Cases, best gilt rims, roan leather.

Miniature, 4/9;   C. de V., 6/0;   Cabinet, 9/9;   Boudoir, 18/9.   Crushed Morocco, Midget, 5/11;   C. de V., 8/9;   Cabinet, 15/9;   Boudoir, 31/9

    

No. F F 2815.       Travelling Photo Cases, for two photos. Round sights, roan leather, best gilt rims.

Sight size1⅝2⅛2⅞3⅝4⅛ in.
 7/68/911/613/616/9

    

No. F F 2811.       Travelling Photo Cases for two Photos. Roan leather, best gilt rims.   Midget, 7/9;   Carte de Visite, 12/6;   Cabinet, 16/9   Best Crushed Morocco, Midget, 10/6;   Carte de Visite, 14/9;    Cabinet, 22/9

    

No. F F 2813.       Best Quality Travelling Photo Cases, round sight. Close up very flat.

Sight size
1⅝2⅛2⅞3⅝4⅛ in.
Roan Leather
5/06/07/69/611/6
Crushed Morocco
6/97/910/612/917/9

    

No. F F 915.       Limp Roan Photo Cases.

For Cartes de Visite.
12346
2/02/62/114/06/0
For Cabinets.
12346
5/05/67/08/613/0

    

No. F F 2820.       Very light and very flat Travelling Photo Cases, with celluloid covering in sight, strap to button when closed. Polished antique Persian leather with gilt tooling.   Carte de Visite, 5/0;   Cabinet, 8/6;   Boudoir, 10/6;   Imperial, 13/6;   Panel, 21/9; 10 × 8, 21/9

    

No. F F 919.       Leather Miniature Case. Polished Morocco Case, with doors to front, strut at back, lined velvet, with copper-gilt locket rim, for Miniature, sunk into case. For Miniatures—   1¾ × 17/16 in., 9/6;   21/16 × 1⅝ in., 10/9;   2⅜ × 1⅞ in., 12/9;   2¾ × 2 in., 14/9

Also in Crushed Morocco, fine velvet lining, gilt tooled Case.   1¾ × 17/16  in., 14/9;   21/16 × 1⅝ in., 16/9;   2⅜ × 1⅞ in., 18/6;   2¾ × 2 in., 21/9

    

No. F F 2639.       Gilt Bronze Oval Frame, with Fancy Silk Matt.   Carte de Visite, 5/6;   Cabinet, 7/9;   Boudoir, 11/9;   Imperial, 13/9;   Panel, 18/9; 10 × 8 in., 18/9

Also with oval or round sights.

    

No. F F 2618.       Gilt Bronze Frame, with pretty ribbon-embroidered Silk Matt.   Carte de Visite, 8/9;   Cabinet, 11/9;   Boudoir, 14/9;   Imperial, 17/9;   Salon, 21/9; 10 × 8 in., 27/9; 12 × 8 in., 35/0; 14 × 9 in., 42/0;

    

No. F F 2532.       Best Gilt Bronze Photo Frames, with flat gilt matt, oval or square openings.   Cabinet, 12/9;   Imperial, 18/9;   Boudoir, 15/9;   10 × 8 in., 29/6

    

No. F F 2257    A.   Screens for 2 Photos. Long grain with gilt matts.   Mignon, 1/6;   Carte de Visite, 1/11;   Cabinet, 3/6;   Boudoir, 5/11;   Imperial, 6/11

    

No. F F 2529.       Best Gilt Bronze Photo Frames, with velvet backs. Oval or square shape.   Cabinet, 8/9;   Boudoir, 10/9;   Imperial, 13/9;   10 × 8 in., 17/9

LEATHER PHOTO FRAMES.

    

No. F F 2270.       Antique Persian Gilt Fleur de Lys, Oval Openings.

Carte de Visite...2/6
Cabinet... ...3/11
Imperial... ...7/3

    

No. F F 4270.       Antique Persian, Gilt Fleur de Lys.

Sight Size34⅜6 in.
 2/113/63/114/66/11

    

No. F F 5270.       Antique Persian, Gilt Fleur de Lys.

Carte de Visite2/6Imperial...7/3
Cabinet...3/11Panel...10/6
York...4/1110 × 8...10/6
Boudoir...5/912 × 10...16/9
14 × 10 ... 19/9

    

No. F F 920.       Antique Persian Circle Frames, Gilt Tooled.

Sight Size24⅝5⅜678 in.
 2/93/64/04/65/05/96/67/6

    

No. F F 2269.       Antique Persian Screens, Gilt Fleur de Lys Tooling.   2 Midgets, 3/9;   2 Cartes de Visite, 5/9;   2 Cabinets, 9/11;   2 Boudoirs, 15/9;   2 Imperials, 18/9

    

No. F F 921.       Antique Persian Oval Frames, Gilt Tooled.   Carte de Visite, 2/6;   Cabinet, 3/6;   Boudoir, 5/0;   Imperial, 6/6;   10 × 8, 8/6;   12 × 10, 12/6

    

No. F F 2252.       Polished Long Grain Photo Frames, Round Sights with Gilt Matt.

Sight Size24⅛4⅝ in.
 0/7½0/10½1/0½1/6½1/9½

    

No. F F 922.       Best Crushed Morocco Oval Frames, with Best Gilt Metal Matt.   Carte de Visite, 3/9;   Cabinet, 6/6;   Boudoir, 8/6;   Imperial, 10/6.   10 × 8 in., 16/6;   12 × 10 in., 21/0

    

No. F F 2271 R.       Crushed Morocco, with Gilt Line, Round Sights.

Size of opening24⅛4⅝ in.
 2/93/94/65/66/9

    

No. F F 2251.       Polished Long Grain Photo Frames.   Carte de Visite, 0/10½;   Post Card, 1/3;   Cabinet, 1/6½;   Boudoir, 2/6½;   Imperial, 2/11½

    

No. F F 2271.       Crushed Morocco, with Gilt Line.   Midget, 2/6;   C. de V., 3/6;   Cabinet, 5/6;   York, 7/11;   Boudoir, 8/11;   Imperial, 9/11

    

No. F F 2262.       New Pencil Moulding Frames. Crushed Morocco, Gilt Matt.   C. de V. 3/6;   Post Card, 3/9;   Cabinet, 4/6;   York, 5/6;   Boudoir, 6/6;   Imperial 7/9

    

No. F F 2268.       Antique Persian Frames. Gilt Tooled Border.   Carte de Visite, 1/9;   Cabinet, 2/6;   Imperial, 5/0;   10 × 8 in., 7/9

POLISHED BRASS INKSTANDS, CANDLESTICKS, AND WRITING TABLE NECESSARIES.

    

No. F F 3144.       Brass String Box, with scissors.   4 in. 9/6;   4½ in. 10/6

    

No. F F 3145.       Scissors in Brass Sheaths.

in.long3/6
7,,,,4/9
9,,,,7/6
10½,,,,9/9

    

No. F F 3034.       Combined Inkstand, Calendar and Letter Rack.   Size 11½ × 7¼ in. 33/9

    

No. F F 3041.       Brass Stationery Rack.

8¼ × 3½ × 5½ in. 19/6

With oak sides 9/6

A variety of designs.

    

No. F F 9265.       String Box with Scissors.

3¼ × 4 in. 6/6;   4 × 4 in. 7/6

    

    No. F F 1540.   Sealing Sets, 7/9 and 12/6

    

No. F F 3146.       Brass Trinket Boxes,

2/6 and 3/6

    

No. F F 3039.       Brass Blotting Book, leather back, silk lined.

Size 11 × 9 in. 7/6

A variety of designs.

    

Friday

30

May

No. F F 3143.       Brass Perpetual Calendar. 6½ × 4 in. 6/9

    

No. F F 3037.     

Per pair 5/6

    

No. F F 3026.       All Brass.

Size4 × 4in....6/6
,,5¼ × 5¼,,...8/11
,,6 × 6,,...13/9

    

No. F F 3028.       Glass Bottle.

Size5¼ × 5¼in....5/11
,,6 × 6,,...9/11

    

No. F F 3042.       Height 6½ in. 7/11 pair.

    

No. F F 3029.       Glass Bottles.

Size12 × 5¾in.............18/9
,,8 × 5¾,,............10/9

    

No. F F 3036.       Height 8½ in. per pair 21/9

    

No. F F 3032.       All Brass.

Size8 × 5¾in.............13/9
,,12 × 5¾,,............24/9

    

No. F F 3108.       Letter Racks

(as design)

Lengthin.......17/9
,,,,......7/11
,,,,......9/11
,,7,,......12/6

    

No. F F 3035.       Glass Bottles.

Size 13¼ × 6¼ in.   ...   ...   29/9

    

No. F F 2025.       Letter Balance.

4 oz. 12/6;   8 oz. 17/9;   16 oz. 23/9

NOVELTIES IN POLISHED BRASS WARE

    

No. F F 3362.       Letter Balance, weighs up to two ounces, 5/0

    

No. F F 3360.       Brush Penwiper, 3 in. high, 3/0

    

No. F F 3355.       Inkstand on Base, 4¾ × 3 in., 5/0

    

No. F F 3359.       Desk Candlestick, 3 in. high, 3/9

    

No. F F 3357.       Candlesticks, 5½ in. high, 6/9 pair

    

No. F F 3363.       Stamp Box, with two divisions, 5/0

    

No. F F 3364.   Pen Tray, 5½ in. long, 3/9

No. F F 3365. Paper Knife to match, 9 in. long, 2/6    

    

No. F F 3356.       Letter Rack, 4¾ × 3 in., 9/6

    

No. F F 3358.     

Match Stand, 3/6

    

Brass Bells.     

No. F F 3392. 7/6   No. F F 3391. 7/6   No. F F 3390. 3/0

    

No. F F 3361.       Cheque Blotter, 4¼ in. long, 4/6

    

THEVS-S-MARCVS       HANNES S MATHEU       MATHEVS

No. F F 3386.       Apostle Bells.

Small size, 3/6;   Medium, 5/0;   Large, 8/6

    

No. F F 3381.       String Box, fluted or plain, 3/6

    

No. F F 3375.       Stamp Box, two divisions, 5/6

    

No. F F 3378.       Calendar, 4¾ × 4¾ in., 5/9

    

No. F F 3376.   Pen Tray, 5½ in. long, 4/6

No. F F 3377. Paper Knife, 6½ in. long, 2/0    

    

MATHEVS

No. F F 3385.       Apostle String Box, with scissors, 8/6

    

No. F F 3373.       Brush Penwiper, 2½ in. high, 2/6

    

No. F F 3369.       Letter Rack, 4¾ in. long, 9/6

    

No. F F 3372.       Desk Candlestick, 3½ in. high, 3/0

    

No. F F 3371.       Match-stand, 3¾ in. high, 3/0

    

No. F F 3374.       Cheque Blotter, 5/0

    

No. F F 3370.       Candlesticks, 6 in. high, 5/9 pair

    

No. F F 3368.       Inkstand 4 × 4 in., 5/0

    

No. F F 3383.       Plain Brass Roller Blotter, 2/6

    

No. F F 3384.       Large String Box, 4½ in. high, with scissors, 9/6

FAN DEPARTMENT.

    

No. FF. 5944.—Spangled Fan, on carved and spangled bone mounts. 4/6     

    

No. FF. 5924.—Silk Evening Bag, painted and spangled, with tinsel handles, complete with Fan to match, 18/9     

    

No. FF. 5918.—8½-in. Tinsel and Spangled Fan, gilt bone mount, made in gilt, green, and silver, 15/9     

    

No. FF. 5916.—8½-in. White Gauze Fan, spangle decoration, carved bone mount, 8/6     

    

No. FF. 5920.—8½-in. White Gauze Fan, floral decoration and spangles, carved bone mount, 10/9     

    

No. FF. 5919.—8½-in. White Gauze fan, floral design and spangled decoration, carved bone mount, 10/9     

    

No. FF. 5925.—Useful Dainty Leather Cushion for elbow rest, with handle for carrying, 13/6     

    

No. FF. 5909.—Very fine Eagle Wing Fan, on real tortoiseshell mount, 95/0     

    

No. FF. 5922.—8½-in. White Silk Gauze Fan, spangle decoration, carved bone mount. A variety of designs in gold or silver spangles, 2/11, 3/11, 4/11 to 12/9

         Owing to their delicate nature Fans cannot be sent on approval.    

    

No. FF. 5933.—8½-in. Duchesse Lace fan, point centre, goldfish pearl mount, 33/9     

    

No. FF. 5949.—Real Lace Fan, on pearl sticks, Brussels point duchesse, 55/0     

    

No. F.F. 5915.—8 in. Painted and Spangled Fan, gold or silver tinsel, fancy bone stick, 9/6     

    

No. F.F. 5938.—7 in. Feather Fan, with feather “Pheasant” decoration. Imitation shell mounts, 4/11

         Owing to their delicate nature Fans cannot be sent on approval    

    

No. F.F. 5914.—7½ in. Richly Spangled and Painted Fan. On decorated bone mounts, 10/6     

On Oriental pearl mounts, 31/9

    

No. F.F. 5921.—8½ in. White Gauze and Lace Fan, painted butterflies, pearl mounts, 21/0 Large variety of dainty painted and spangled Fans, all at 21/0 each.     

    

Fan open.          Fan closed in tassel.

No. F.F. 5912.—Dainty Tassel Fans, in a variety of colours.

A distinct novelty, fan when folded being concealed in tassel. 2/6 each.

    

No. F.F. 5923.—8½ in. White Gauze And Spangled Fan. True lovers’ knots, 12/9     

    

No. F.F. 5917.—8 in. White Gauze Fan, floral decoration, figure centre.       Carved bone mount, 8/6   Pearl mount, 24/6

    

No. F.F. 5939.—Very fine Spangled Fan. A variety of shades with coloured pearl mounts to match, 35/9     

    

No. F.F. 5976.—Folding Feather Fan, green, blue, or gray feathers, 4/3     

    

No. F.F. 5910.—Very fine Ostrich Feather Fans, exquisite feathers. White on pearl mounts,     £4 4 0. £5 5 0. £6 6 0. £10 10 and upwards.

Black on tortoiseshell, from 21/0 to 15 guineas.

    

No. F.F. 5977.—Real Ostrich Feather Fans with aigrette. Black or white.     

9½ in., 2/11;   10½ in., 3/11

INLAID CABINET GOODS.

    

No. F F 1020.       Writing Set. Mahogany Inlaid, 59/9   Not Inlaid, 55/9

    

No. F F 260.       Double Tea Caddie, Inlaid Mahogany, lined opal.

8 in., 16/9;   9 in., 18/9;   10 in., 21/0

    

No. F F 250.       Inlaid Mahogany Tea Caddie, lined tinfoil.

5 in.  6 in.

10/6   11/9

    

WHITAKER

BRADSHAW

ARMY LIST

POSTAL GUIDE

No. F F 963.       Reference Cabinet. Mahogany Inlaid, for 4 books, 49/6; 5 books, 52/9;

Mahogany, not inlaid, for 4 books, 39/6; 5 books, 43/9

    

No. F F 251.       Stationery Rack, Leather Flap, Mahogany Inlaid.

8½ in., 9/11;   9½ in., 12/9;   11 in., 13/9

Without Flaps, 7/6, 9/9, 11/9

    

No. F F 1042.       Extending Book Trough, Mahogany Inlaid Satin wood.

10 in., 15/6;   12 in., 18/6;   14 in., 21/6;   16 in. 24/6

    

WHITAKER

ARMY LIST

BRADSHAW

POSTAL GUIDE

A.B.C. TELEGRAMS

No. F F 965.       Reference Cabinet. Polished Mahogany, 55/9

Polished Mahogany, Inlaid, 63/0

     Orders by post promptly and accurately executed.    

    

MONDAY 24 JUNE

No. F F 259.       Inlaid Mahogany Perpetual Calendar, 6½ inches high, 15/9

    

No. F F 255.       Fitted Stationery Cabinet.

Plain Mahogany, 33/9

Rosewood Marqueterie, 49/9

    

No. F F 1022.       Stationery Cabinet, Rosewood inlaid.

12 in. 69/6;   14 in. 88/0

    

FRIDAY 29 DECEMBER

No. F F 258.       Inlaid Mahogany Writing Set, Stationery Rack with flexible wood flap,   in., 18/9; 9½ in., 21/9; 11 in., 24/9;   Ink-range to match 13 in., 21/9; 15 in., 25/9

Rocker Blotter, 8/9, 11/9   Perpetual Calendar, 8 inches high, 21/9   Brush Penwiper, 4/9 and 6/6

    

No. F F 242.       Presentation Stationery Cabinet, completely fitted.

 15 in.17 in.
Plain Mahogany ...£7 10 0£8 10 0
Inlaid      ,,      ...£9 10 0£10 10 0

    

No. F F 1018.       Stationery Cabinet, Mahogany Inlaid, 12½ in., 59/6;   13½ in., 66/9;   14½ in., 72/6

    

No. F F 246.       Mahogany Inlaid Stationery

Rack and Inkstand, 39/6

10½ in. Mahogany Inlaid Blotter to match, 18/9

FANCY LEATHER GOODS DEPARTMENT.

POSTAL BOXES. STATIONERY CABINETS, ETC.

    

LETTERS

No. F F 991.       Postal Box.

Dark Oak, 35/9.   Mahogany, 39/9

    

LETTERBOX

POST LEAVES

No. F F 990.       Compact Letter Box, with two Reference Covers and Telegram Forms.

Oak, 57/9.   Mahogany, 63/0

    

BRADSHAW

LETTERS

WHITAKER

No. F F 989.       Hall Letter Box with Reference Book Covers and Telegram Form Pad.   Dark Oak, 32/9

    

E R

LETTER BOX

POST LEAVES AT

SUNDAYS

No. F F 1007.       Postal Box, 14 in. high, Brass Slant, Dark Oak, 37/9,   Mahogany, 41/9

    

No. F F 256.       Rosewood Marqueterie Inlaid Work Box.

10 in., 16/9;   11 in., 18/9;   12 in., 20/9

    

ARMY LIST

BRADSHAWS

A.B.C.

WHITAKER

POSTAL GUIDE

No. F F 968.       Reference Book Cabinet.

 for 4 books5 books
Plain Mahogany ...22/926/9
Inlaid      ,,      ...27/933/9

    

No. F F 1000.       Writing Desk.

12 in.14 in.16 in.
8/1110/911/9
Brass straps.
12 in.14 in.16 in.
9/1111/913/9

    

No. F F 993.       Postal Box, 9½ × 5¾ in.   Dark Oak, 14/6

    

No. F F 257.       Mahogany Inlaid Work Box.

10 in., 19/9;   11 in., 21/9;   12 in., 23/9

    

LETTERS

Post Leaves

A.M.

P.M.

No. F F 994.       Postal Box, Dark Oak.

11in.high,22/9
14,,,,30/0

    

No. F F 254.       Stationery Cabinet, 14½ in. Dark Oak, 52/9.  Mahogany, 57/9

    

No. F F 1021.       “The Beatrice” Lady’s Inlaid Rosewood

Work Box, 31/9

Roan Leather, 28/9

    

No. F F 244.       Stationery Cabinet, Dark Oak, 33/9

    

No. F F 1002.   Writing Desk, Bramah Lock, Leather lined, secret drawer.

14 in., 32/9; 16 in., 37/9

No. F F 1001.       Writing Desk, leather lined, secret drawer.

12 in., 15/9; 14 in., 18/9; 15 in., 21/9

    

LETTERS

POST LEAVES AT

SUNDAYS

No. F F 1006.       Postal Box, 12 in. high.

Dark Oak, 30/0

Mahogany, 31/9

    

No. F F 253.       Stationery Cabinet, 12½ in.

Dark Oak, 39/9.   Mahogany, 42/9

    

Showing as a Writing Table.     

No. F F 274. Combination Folding Polished Mahogany £7 15 0

    

WRITING AND WORK TABLES.

ACCEPTABLE WEDDING GIFTS.

Showing as a Work Table.     

Writing and Sewing Table.

Satinwood Inlaid £10 10 0

    

No. F F 278. New Registered Work Table. Completely fitted. Fumed Oak,     £6 12 6; Polished Mahogany, £6 18 6; Mahogany Inlaid, £7 12 6

    

No. F F 266. Folding Writing Table, completely fitted. Fumed Oak, 75/6; Polished Oak, 75/6; Mahogany, 75/6    

    

No. F F 262. Ladies’ Fitted Work Table. Dark Mahogany,     £5 19 6; Mahogany Inlaid, £6 19 6; Satinwood Inlaid, £8 8 0

    

No. F F 263. Folding Writing Table, completely fitted to lock with key. Fumed Oak,     £5 2 6; Polished Oak, £5 10 0; Mahogany, £5 18 6; Rosewood, £6 15 0; Rosewood Inlaid, £7 15 0

    

No. F F 269. Mahogany Work Table, completely fitted. Special value,     £4 4 0

    

No. F F 267. Mahogany Inlaid Writing Cabinet, as illustration,     £14 10 0. A large selection in stock from £21 to £55

    

    

Harrods pay Carriage throughout the United Kingdom

A Charge is made for Packing Cases for these Articles, which will be credited if case is returned carriage paid.    

    

    

No. F F 558. Very pretty Folding Work Stand, Polished Mahogany and Rich Silk, with Leather Instrument Board, fitted. First Quality, No. 1 size, 45/9; No. 2, 57/9 Second Quality, No. 0 size, 29/6; No. 1, 35/6; No. 2, 45/6    

    

No. F F 294. Folding Work Table, completely fitted. Brown Wicker,     £5 5 0; Fumed Oak, £7 15 0; Polished Mahogany, £7 19 6; Polished Mahogany Inlaid, £8 19 6

    

No. F F 268. Ladies’ Fitted Work Table. Mahogany 90/0; Satinwood Inlaid,     £6 6 0

BOOK DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

The Book Department clients will find a large assortment of the latest Novels by the leading authors, also all the well-known Classics, Works of History, Travel, Biography, Theology, etc.

Lists of New Works and New Editions, issued Monthly, sent post free upon application.

Bibles, Prayer and Hymn Books, and other Devotional Works, in various leather bindings are a special feature.

Orders received for Mounting Maps, Plans, Diagrams in all styles, and Maps of all descriptions are always on hand compiled from the best and most recent authority.

Works reviewed in the various newspapers can in most cases be supplied by return.

The usual discount of 25 per cent. allowed off all non-net Books.

A separate list of New Works and New Editions issued monthly will be forwarded on application.

Foreign publications are procured to order at a reduction of about 10 per cent. off the published prices.

Monthly Magazines are supplied to order at a reduction of 25 per cent. off published prices, except when issued at net prices, as “Lady’s Realm,” 6d., and some others; also the following are exceptions: “Fortnightly Review,” “Contemporary,” and other Magazines published at 2s. 6d. are sold at 2s. each. The “Quarterly” and “Edinburgh” Reviews, published at 6s., are 5s. each.

Standing orders are taken for Magazines, by subscription for six or twelve months, payable in advance, to be forwarded or kept until called for. Any order received by post or otherwise will be treated as a separate and distinct order, unless instructions are clearly given that it is in lieu of, or an alteration in, the existing standing order.

ANNUAL BOOKS OF REFERENCE.
Annual Charities Register and Digest (published in April)..5/0
Annual Register (published in May)........ 15/0
Bourne’s Insurance Directory (published in Feb.)...... 10/6
Boyle’s Court Guide (published in Dec. and May)...... 5/0
British Almanac and Companion (pub. in Dec.), leather, 1/10½; paper 0/9
Burke’s Landed Gentry, Great Britain. New issue, June, 1912.. 42/0
Burke’s Peerage, Baronetage, and Knightage (published in Dec.).. 31/6
Car Road Book and Guide........ 12/6
Church Directory (published in Jan.), paper, 2/0; cloth.... 3/0
Civil Service Year Book (published in Jan.)...... 1/6
Clergy Directory (published in Dec.)........4/6
Clergy List (published in Feb.)      ..          ..          ..      12/6
Congregational Year Book (published in Dec.), sewed, 2/6; cloth.. 3/6
Constitutional Year Book (published in Dec.), sewed, 1/0; cloth.. 2/0
Crockford’s Clerical Directory (published in Mar.).... 20/0
Daily Mail Year Book (published in Dec)........0/6
Debrett’s Complete Peerage, Baronetage, and Knightage, in 1 Vol. (published in Dec.) 31/6
Directory of Directors (published in Feb.)...... 15/0
Dod’s Parliamentary Companion (published in Feb.).... 3/6
Dod’s Peerage (published in Dec.)........ 10/6
Englishwoman’s Year Book (published in Dec.)...... 3/6
Hazell’s Annual (published in Dec.)........ 3/6
Investor’s Blue Book (published in Jan.)........2/6
Kelly’s Handbook to the Titled, Gentry and Official Classes (published in Jan.) 12/0
Laxton’s Builders’ Price Book (published in Jan.)...... 4/0
Lockwood’s Builders’ Price Book (published in Jan.).... 4/0
Literary Year Book (published in Dec.)........6/0
Lodge’s Peerage and Baronetage (published in Dec.).... 21/0
Medical Annual (published in Mar.)........ 8/6
Medical Directory (published in Jan.)........ 14/0
Mining Year Book (published in Feb.)........ 15/0
Municipal Year Book (published in Mar.)...... 7/6
Official Year Book of the Church of England (published in Feb.), sewed, 3/0; cloth 4/0
Pitman’s Shorthand and Typewriting Year Book (published in Nov.) 1/0
Public School Year Book (published in Jan.)...... 3/6
Railway Year Book (published in Mar.)........2/6
Royal Blue Book (published in Jan. & May)...... 5/0
Skinner’s Mining Manual (published in Feb.)...... 15/0
Stock Exchange Year Book (published in Dec.)...... 35/0
Stock Exchange Official Intelligence (published in Mar.).... 50/0
Walford’s County Families (published in Jan.)...... 50/0
Webster’s Royal Red Book (published in Jan. & May).... 5/0
Whitaker’s Peerage (published in Dec.), cloth...... 5/0
Whitaker’s Almanac (published in Dec.), paper, 1/0; with Supplement, half bound 2/6
Who’s Who (published in Dec)........ 10/0
Who’s Who Year Book (published in Dec.)...... 1/0
Writers’ and Artists’ (published in Dec.)........ 1/0
Year’s Art, The (published in Jan.)........ 5/0

THE MODERN GENIUS

ART AND LITERATURE.

History of Painting (see illustration), in 8 Vols. By Haldane Macfall. 7s. 6d. per Vol.

The Renaissance in Central Italy.

The Renaissance in Venice.

The Later Italians and the Genius of Spain.

The Renaissance in the North and the Flemish Genius.

The Dutch Genius.

The French Genius.

The British Genius.

The Modern Genius.

Little Books About Old Furniture. By J. P. Blake and A. E. Reveirs-Hopkins. Two Volumes ready: (i.) “Tudor to Stuart”; (ii.) “Queen Anne.” Each Vol. with Coloured Frontispiece and 64 pages of Black-and-White Illustrations each volume, net 2/6

Botticelli. By A. E. Oppe..     ..     15/0
Vandyck. By Lionel Cust....15/0
Master Painters. By Stewart Dick........3/9
The Louvre. By Maurice W. Brockwell and Paul G. Konody. 1 Volume21/0
Arts and Crafts of Ancient Egypt. By Prof. W. M. Flinders Petrie 5/0
Nineteenth Century English Ceramic Art. By Blacker......10/6
A B C of Japanese Art. By Blacker ........ 5/0
The Practice of Water-Colour Painting. By A. L. Baldry....12/0
Stories of German Artists. By Prof. Dr. Hans W. Singer.... 7/6
Stories of the Italian Artists from Vasari. By E. L. Seeley.. 7/6
William Morris to Whistler. By Walter Crane .... 6/0

Each volume contains a Coloured Frontispiece and many Illustrations. Cloth, 5/0 each.

Chats on English China. By Arthur Hayden.

Chats on Old Furniture. By Arthur Hayden.

Chats on Old Prints. By Arthur Hayden.

Chats on Costume. By G. Woolliscroft Rhead, R.E., A.R.C.A. Lond.

Chats on Old Miniatures. By J. J. Foster, F.S.A.

Chats on Oriental China. By J. F. Blacker.

Chats on Old Lace and Needlework. By Mrs. Lowes.

Chats on English Earthenware. By Arthur Hayden.

Chats on Old Silver. By E. L. Lowes.

Chats on Autographs. By A. M. Broadley.

Chats on Postage Stamps. By Melville.

MASTERPIECES IN COLOUR.

1/6 each. Size, 6 in. by 8 in.

Each Volume contains 8 Pictures reproduced in Colour, together with a Monograph on the Artist by a writer of distinction.

Volumes already Issued.

Bellini. By George Hay.

Botticelli. By Henry B. Binns.

Boucher. By Haldane Macfall.

Burne-Jones. By A. Lys Baldry.

Carlo Dolci. By George Hay.

Chardin. By Paul G. Konody.

Constable. By C. Lewis Hind.

Corot. By Sydney Allnutt.

Delacroix. By Paul G. Konody.

Durer. By H. C. A. Furst.

Fra Angelico. By James Mason.

Fragonard. By C. Haldane Macfall.

Fra Lippo Lippi. By Paul G. Konody.

Franz Hals. By Edgcumbe Staley.

Gainsborough. By Max Rothschild.

Greuze. By Alys Eyre Macklin.

Hogarth. By C. Lewis Hind.

Holbein. By S. L. Bensusan.

Holman Hunt. By Mary E. Coleridge.

Ingres. By A. J. Finberg.

Lawrence. By S. L. Bensusan.

Leighton. By A. Lys Baldry.

Leonardo da Vinci. By M. W. Brockwell.

Luini. By James Mason.

Mantegna. By Mrs Arthur Bell.

Memlinc. By W. H. James Weale.

Millais. By A. Lys Baldry.

Millet. By Percy M. Turner.

Murillo. By S. L. Bensusan.

Perugino. By Selwyn Brinton.

Raeburn. By James L. Caw.

Raphael. By Paul G. Konody.

Rembrandt. By Josef Israels.

Reynolds. By S. L. Bensusan.

Romney. By C. Lewis Hind.

Rossetti. By Lucien Pisarro.

Rubens. By S. L. Bensusan.

Sargent, John S. By T. Martin Wood.

Tintoretto. By S. L. Bensusan.

Titian. By S. L. Bensusan.

Turner. By C. Lewis Hind.

Van Dyck. By Percy M. Turner

Van Eyck.

Velazquez. By S. L. Bensusan.

Vigée le Brun. By C. Haldane Macfall.

Watteau. By C. Lewis Hind.

Watts. By W. Loftus Hare.

Whistler. By T. Martin Wood.

    

    
The National Gallery. 100 Coloured Plates. 2 Vols.    ..       ..       ..       ..    the set 21/0
The Book of Decorative Furniture; its Form, Colour, and History. By Edwin Foley. 2 Vols. each 25/0
Turner’s Golden Visions. By C. Lewis Hind .. .. .. .. .. 21/0
BIOGRAPHY AND HISTORY.
Book of Noble Women. By Mrs. C. C. Cairns .. .. .. .. .. 7/6
Life of Spencer Compton, Eighth Duke of Devonshire. By Bernard Holland. 2 Vols. .. 32/0
Life of Charles Dickens. By John Forster. 2 Vols. .. .. .. .. .. 25/0
Garabaldi and the Making of Italy. By G. Macaulay Trevelyan .. .. 7/6
Great Duke, The. By F. H. Fitchett. 2 Vols. .. .. .. .. .. 7/6
Life of Cardinal J. H. Newman. By Wilfrid Ward. 2 Vols. .. .. .. .. 36/0
Later Letters of Edward Lear. By Lady Strachey .. .. .. .. .. 15/0
Life of Ruskin. By E. T. Cook. 2 Vols. 21/0
My Life. By Richard Wagner. 2 Vols.    ..    31/6
Romantic Life of Shelley, The By Francis Gribble .. .. .. .. .. 15/0
Some Pages of My Life. By the Rt. Rev. W. Boyd Carpenter .. .. 15/0
Tennyson and His Friends. Edited by Hallam Lord Tennyson .. .. 10/0
Life and Letters of R. L. Stevenson. Edited by Sidney Colvin. In 4 Vols. cloth, 3/9 per vol.: leather 5/0
Life of Stonewall Jackson. By Henderson. 2 Vols .. .. .. .. .. 16/0
Charles de Bourbon, Constable of France. By Christopher Hare ,, 12/6
Chatham, His Early Life and Connections. By Lord Rosebery .. .. 12/0
Henry II., His Court and Times. By H. Noel Williams .. .. .. ,, 15/0
Life of Benjamin Disraeli. By Reginald Lucas .. .. .. .. ,, 12/0
Peter the Cruel: the Life of the Notorious Don Pedro of Spain. By Edward Storer .. .. 12/6
The Winter Queen. By Marie Hay .. .. .. .. ,, 12/6
Yvette Guilbert, Struggles and Victories. By Yvette Guilbert and Harold Simpson .. .. 10/6

NELSON’S SHILLING LIBRARY.

Collections and Recollections. 1st and 2nd Series.

Life of John Nicholson.

Dean Hole’s “Memories.”

Life of Gladstone.

Reminiscences of Sir Henry Hawkins.

Life of Lord Russell of Killowen.

Life of Lewis Carroll. By Collingwood.

Life of Tolstoy. By Charles Sarolea.

The Early History of C. J. Fox. By

Sir G. O. Trevelyan.

Mexico as I Saw It. By Mrs. Alec Tweedie.

Eighteenth Century Vignettes. By Austin Dobson.

The Bancrofts. By Sir Squire Bancroft.

The Romance of a Proconsul (Sir George Grey). By James Milne.

Recollections of the Rt. Hon. Sir Algernon West.

Great Englishmen of the Sixteenth Century. By Sidney Lee.

Where Black Rules White. By H. Hesketh Prichard.

Historical Mysteries. By Andrew Lang.

The Strenuous Life. By Theodore Roosevelt.

The Making of Modern Egypt.

Life of Alexander Hamilton.

Life of Frank Buckland.

Life of Lord Dufferin.

Life of Dean Stanley.

Memories, Grave and Gay. By Dr. John Kerr.

Life of Danton. By Hilaire Belloc.

The Life of Cobden. By Lord Morley.

The Life of Parnell. By R. Barry O’Brien.

The Life of Canon Ainger. By Edith Sichel.

Reminiscences of Lady Dorothy Nevill.

Letters and Recollections of Sir Walter Scott. By Mrs. Hughes of Uffington. Edited by Horace G. Hutchinson.

My Confidences. By Frederick Locker-Lampson.

Sir Frank Lockwood. By Augustine Birrell, K.C., M.P.

The Life of General Gordon. By Demetrius C. Boulger.

BIRTHDAY BOOKS.

Birthday Greetings, Wit and Humour, Birthday Oracle, Little Folks, Shakespeare, Burns, Longfellow, Wordsworth, Scott, Whittier, Keats, Mizpah, Proverbs, Tennyson, R. Browning, Emerson, E. B. Browning. Paste grain, round corners, red under gilt edges   ..     ..     ..     ..     ..  

1/4
Padded morocco, round corners, red under gilt edges   ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..  
2/9

Whisperings from the Great An Autograph Album, Birthday and Guest Book. Ooze cowhide yapp, round corners, art shades   ..     ..     ..     ..     ..  

15/0

The Ella Wheeler Wilcox Birthday Book, bound in velvet calf yapp, round corners, gilt edges, art shades   ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..  

10/6

Great Thoughts Birthday Book (see Illustration). Velvet calf, yapp edges   ..     ..     ..     ..     ..     ..  

5/0

Kate Greenaway’s Birthday Book for Children. With Illustrations. Square 32mo, cloth, bevelled boards   ..  

1/6

Square 32 mo, paste grain, limp, gilt edges   ..     ..  

2/3

Square 32 mo., straight grain, padded gilt edges, gold roll   ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..  

3/0

Royal Birthday Book, containing the Birthdays of all the Reigning Sovereigns, also the Anniversaries of other members of Royal Families. Padded velvet, calf-gilt edges

5/0
Padded straight grain, gilt edges   ..     ..     ..     ..  
3/6
Straight grain, gilt edges   ..     ..     ..     ..  
3/0
Cloth   ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..     ..  
2/0
BRIDGE BOOKS.
Badworth’s Auction Bridge   ..     ..     ..   3/6
      ,,      Bridge......3/6
Dalton’s Auction Bridge......5/0
     ,,     Bridge Abridged......3/6
     ,,     Saturday Bridge......5/0
     ,,     Laws of Bridge......1/0
Doe, Auction Bridge......3/6
  ,,  Bridge Manual......3/6
Elwell’s Auction Bridge......5/0
Foster’s Auction Bridge......3/6
   ,,   Bridge Tactics......3/6
   ,,   Complete Bridge......3/6
   ,,   Bridge Maxims......1/6
Hellespont, Laws and Principles of Bridge5/0
Tennant, Bridge Up to Date....0/9
COOKERY BOOKS.
A1 Cookery Book ..         ..         ..         ..         ..         ..         ..         1/0
Allen, Savouries and Sweets............0/9
   ,,   Breakfast Dishes............0/9
Bleu, Cordon, Economical French Cookery for Ladies....0/9
Brown, Rose, Cookery Books, on Various Subjects—viz., Sweets, Cakes, Puddings, etc. each0/6
Beeton, Household Management............7/6
     ,,     Family Cookery............5/0
     ,,     Everyday..............3/6
     ,,     All About..............2/6
     ,,     Shilling Cookery............1/0
Beard, S. H., Comprehensive Guide Book to Natural, Hygienic and Humane Diet1/0 & 2/0
Cassell’s Dictionary of Cookery............5/7½
     ,,      Universal Cookery............4/6
     ,,     Household Cookery............2/7½
     ,,      Shilling Cookery............0/9
Clarke, Mrs., All About Sweetmaking..........2/6
Clarke, Mrs. Charles, New High-class Cookery with Game Recipes5/0
De Salis, Mrs., Cakes and Confections, Dressed Game and Poultry, Dressed Vegetables, Drinks, Entrées, New Laid Eggs, Puddings and Pastry, Savouries, Soups and Dressed Fish, Sweets and Supper Dishes, Tempting Dishes for Small Incomeseach 1/1½
Dudley, Book of Cookery and Household Recipes......7/6
Escoffier, Guide to Modern Cookery..........12/6
Fairclough, M. A., Ideal Cookery Book..........25/0
Francatelli, Cooks’ Guide..............3/9
     ,,      Modern Cook..............5/7½
George, F. A.. Vegetarian Cookery............2/7½
Guarracino, B., “Please M’m, the Butcher!”........2/6
Herbert, Colonel Kerney, Common-sense Cookery......6/0
     ,,          ,,         ,,    Fifty Breakfasts........1/10½
     ,,          ,,         ,,    Luncheons............1/10½
     ,,          ,,         ,,    Dinners............1/10½
Hooper, Mary, Little Dinners............1/10½
   ,,       ,,    Cookery for Invalids............1/10½
   ,,       ,,    Everyday Meals............1/10½
Lake, Nancy, Menus Made Easy............2/6
   ,,       ,,    Daily Dinners............2/6
Little May, A Year’s Dinners............6/0
   ,,      ,,   Cookery Up to Date............2/6
Mallock, Economics of Modern Cookery.......... 2/7½
Marshall, Mrs., Cookery Book..........5/0 & 21/0
     ,,        ,,   Book of Ices............2/6
     ,,        ,,   Larger Book of Ices............5/0
Peel, Mrs., Single-Handed Cook............ 2/7½
      ,,       How to Keep House............ 2/7½
      ,,       Ten Shillings a Head for House Books.... 2/7½
      ,,       Entrées Made Easy............1/0
      ,,       Puddings and Sweets............1/0
      ,,       Savouries Simplified............1/0
      ,,       Still Room Cookery............1/0
      ,,       Dishes without Meat............1/0
Queen’s Cookery Books: Meat and Game, Entrées, Soups, Ices, Pickles and Preserves, Salads, Sandwiches and Savouries, Breakfast and Lunch Dishes, Sweets (Parts I. and II.), Vegetables, Cakes and Biscuits, Fisheach 0/9
Rouge, Gordon, Emergency Dinners............2/0
Senn’s New Century Cookery Book............ 21/0
   ,,    Paper Bag Cookery Manual............ 1/0
   ,,    Practical Cookery Manual............ 2/6
   ,,    Practical Gastronomy............ 5/0
   ,,    Chafing and Casserole Cookery.......... 1/6
Schloesser, F., The Greedy Book............ 5/0
      ,,        ,,   Chafing Dish............ 3/6
Soyer’s Paper Bag Cookery............ 1/0
St. Clair’s Dainty Dishes.............. 0/9
Tasty Dishes..............0/9
More Tasty Dishes..............0/9
Whiting, L., Complete Cook............7/6
Warne’s Model Cookery..............2/7½
DEVOTIONAL WORKS.

A’Kempis (Thomas) of the Imitation of Christ and Christian Year, by John Keble, 32mo. Paste grain and seal limp, round corners, gold roll, red and gilt edges

1/6

Rutland morocco limp

ditto       ditto               2/3

Turkey morocco limp

dittoditto 3/0

18mo., paste grain and seal limp

 ditto 1/10

18mo., Rutland morocco limp

dittoditto 3/3

18mo., Turkey morocco limp

dittoditto 4/0

Being and Doing and Character and Conduct. A selection of Helpful Thoughts from various Authors arranged for Daily Reading. In cloth

2/6

Also in India paper, pocket edition, paste grain

2/6

Velvet calf, yapp edges

3/6

Lambskin, ornamental floral gilt cover, gilt edges

3/6

Bogatzky’s Golden Treasury. Paste grain and seal limp, round corners, gold roll, gilt edges

1/10

Persian calf limp, round corners, gilt line, red under gilt edges

2/9

    

Crushed Persian     

    

Crushed Levant Morocco, Gilt Tooled     

Daily Light on the Daily Path. Two vols. in one Morning and Evening.

Straight grain, limp, round corners, red gilt edges, gilt line, India paper, large type, 16mo
6/0
Algerian morocco, round corners, red gilt edges, marble end papers, leather joints, tooled on back, small edition, 32mo
4/0
Crushed Levant morocco, gilt tooled back and side, solid red gilt edges, small edition, 32mo
7/6
Larger edition
10/6
Cloth extra, gilt edges, small edition, 32mo
2/0
Cloth, white leathered, large type, 16mo
2/0
Velvet calf, yapp, gilt edges
7/6
Rutland, yapped, leather lined, round corners, red gilt edges
11/9
Velvet calf, yapp, gilt edges
3/0
Crushed Persian, limp, round corners, art gilt edges, gilt roll, small edition, 32mo
3/6

Daily Round. Meditation, Prayer, and Praise. Adapted to the Course of the Christian Year. 32mo, paste grain and seal, limp, round corners, gilt edges

1/10

Rutland morocco, limp       ditto       ditto

3/0

Daily Strength for Daily Needs. By Mary W. Tileston

net 2/6

Fosbery’s (T. V.) Voices of Comfort

3/0

Gell’s (Hon. Mrs.) The Cloud of Witnesses. Cloth

2/7½
Straight grain, limp, gilt line, round corners, gilt edges
4/6
Cowhide, yapp, round corners, art gilt edges, in art colours
6/0

Gell’s, The More Excellent Way. Cloth

2/7½
Paste grain, limp, gilt line, round corners, art gilt edges
5/3
Cowhide, yapp, round corners, art gilt edges, in art colours
6/9
Rutland, limp, round corners, green under gilt edges, gilt roll
7/6

Gold Dust. A Collection of Golden Councils of the Sanctification of Daily Life. Translated and Abridged from the French. Three parts, 1/0 each, or complete in one volume

2/0

Great Souls at Prayer. Fourteen Centuries of Prayer, Praise, and Aspiration. Selected by W. M. Tileston

2/6

Helps to Worship, A Manual for Holy Communion and Daily Prayer. 32mo.

Paste grain, limp
1/4
Italian limp, round corners, red under gilt edges
1/10
Rutland limp, round corners, red under gilt edges, gilt roll
2/9

How (Bishop W. Walsham). Holy Communion with Collects, Epistles and Gospels. 18mo. Paste grain, limp, gilt edges

2/3
Rutland limp, round corners, red under gilt edges, gilt roll
3/9
Russia limp, round corners, red under gilt edges, gilt roll
7/6

In Green Pastures. Daily Readings for the Year. By J. R. Miller, D.D. Cloth, 1/1½; velvet Persian, gilt edges

2/6

Oxenden Family Prayers. Two Vols.

each 2/0

Oxenden, The Earnest Communicant. 32mo. Paste grain, limp, gilt edges

1/10
Italian limp, round corners, red under gilt edges
2/6

Pilot (The). A Book of Daily Guidance from Master Minds

2/6

Steps to the Altar. A Manual of Devotion. 32mo. Paste grain, limp, gilt edges

1/4
Straight grain, limp, round corners, red under gilt edges
1/10
Rutland limp, round corners, red under gilt edges, gilt roll
2/9

ROSES

H. R. DARLINGTON

GARDENING BOOKS.

PRESENT-DAY GARDENING.

Edited by R. Hooper Pearson, Editor of “The Gardener’s Chronicle.” 1/6

Sweet Peas. By Horace J. Wright, late Secretary and Chairman of the National Sweet Pea Society. With chapter on “Sweet Peas for Exhibition,” by Thos. Stevenson.

Pansies, Violas, and Violets. By William Cuthbertson, J.P., and R. Hooper Pearson.

Root and Stem Vegetables. By Alexander Dean, V.M.H., Chairman of the National Vegetable Society.

Daffodils. By the Rev. J. Jacob, Secretary of the Midland Daffodil Society, with Preface by the Rev. W. Wilks, M.A., Secretary of the Royal Horticultural Society.

Orchids. By James O’Brien, V.M.H., Secretary of the Orchid Committee of the Royal Horticultural Society.

Carnations and Pinks. By T. H. Cook, Head Gardener to Queen Alexandra at Sandringham; James Douglas, V.M.H.; and J. F. M’Leod, Head Gardener to Mr. J. Pierpont Morgan.

Rhododendrons and Azaleas. (The first popular volume published on this subject.) By William Watson, A.L.S., Curator of the Royal Botanic Gardens, Kew, with Preface by Fred. W. Moore, M.A., A.L.S., V.M.H.

Lilies. By A. Grove, F.L.S., with Preface by H. J. Elwes, F.R.S.

Apples and Pears. By George Bunyard, V.M.H., Chairman of Fruit and Vegetable Committee of Royal Horticultural Society.

Roses. By H. R. Darlington, Member of Council of National Rose Society, 2/6

Irises. By W. Rickatson Dykes, M.A.

These will be followed by volumes on Annuals, Chrysanthemums, Dahlias, Pæonies, Primulas, Cucumbers, Melons, Hardy Herbaceous Plants, Tomatoes, Bulbous Plants, Peaches and Nectarines, Vines, Rock Plants, Stove and Greenhouse Plants, etc.

Cook, E. T., Century Book of Gardening 21/0
   ,,     ,,     Gardening for Beginners 12/6
Clarke, M. U., Nature’s Own Gardens 21/0
Crawford, J. H., Wild Flowers 5/0
Curtis, A. C., Small Garden Beautiful 3/6
   ,,      ,,   Small Garden Useful 3/6
   ,,   C. H., F.R.H.S., Orchids for Everyone 21/0
Darlington, Roses 3/6
Earle, Mrs., Garden Colour 21/0
Farrer, R., In a Yorkshire Garden 10/6
   ,,     ,,   My Rock Garden 7/6
Farthing, F. H., Saturday in My Garden 3/6
Jekyll, G., Flower Decoration 6/0
   ,,     ,,  Children and Flowers 6/0
   ,,     ,,  Home and Garden 10/6
   ,,     ,,  Wood and Garden 10/6
   ,,     ,,  Colour in the Flower Garden 12/6
   ,,     ,,  Wall and Water Garden 12/6
Maxwell, Sir H., Scottish Gardens 7/6
Meredith, Lewis B., Rock Gardens : How to Make and Maintain Them 7/6
Robinson, W., English Flower Garden 15/0
     ,,       ,,  Garden Beautiful 7/6
Saunders, T. W., Vegetables and their Culture 5/0
     ,,          ,,     My Flower Garden 7/6
     ,,          ,,     Encyclopædia of Gardening 3/6
Step, E., Favourite Flowers of Garden and Greenhouse. 4 vols 73/0
Sidgwick, Mrs. A., Children’s Book of Gardening 4/6
Sutton’s Culture of Vegetables and Flowers 5/0
Thomas, H. H., Ideal Garden 6/0
Wright, H. P., Beautiful Flowers and How to Grow Them. 2 vols. 21/0
   ,,   W. P., Alpine and Rock Gardens 12/6
   ,,      ,,   Beautiful Gardens: How to Maintain Them 6/0
   ,,      ,,   The Perfect Garden 6/0
   ,,      ,,   The Garden Week by Week 6/0
   ,,      ,,   Roses and Rose Gardens 12/6
   ,,      ,,   Popular Garden Flowers 6/0
GUIDE BOOKS, BAEDEKER’S.
Austria 8/0
Belgium and Holland 6/0
Central Italy and Rome 7/6
Dominion of Canada 6/0
Eastern Alps, etc. 10/0
Egypt 15/0
Great Britain 10/0
Greece 8/0
Italy from the Alps to Naples 8/0
London and Its Environs 6/0
Northern France 7/6
     ,,     Germany 8/0
     ,,     Italy 8/0
Norway, Sweden, and Denmark 8/0
Palestine and Syria 12/0
Paris and Its Environs 6/0
Rhine, The 7/0
Southern France 9/0
     ,,     Germany 6/0
     ,,     Italy 6/0
Spain and Portugal 16/0
Switzerland, etc 8/0
United States 15/0
Also Ward Lock’s Guide Books, describing principal towns and places of interest, 1/0 each.
MEDICAL WORKS.
Black’s Medical Dictionary 7/6
Brereton, M. A. C., The Mother’s Companion 2/6
Cassells, Family Doctor 4/6
Chavasse’s Advice to a Wife 2/6
      ,,            ,,   ,,   Mother 2/6
Clark, H. E. (C.M.G.), Elementary Anatomy 3/9
Doctor at Home and Nurses’ Guide Book, The 2/6
Hewer, Mrs. Langton, Our Baby 1/6
Morten Honnor, Nurse’s Pronouncing Dictionary 1/0
   ,,        ,,     The Nursery Nurses’ Companion. In paper boards, 1/0; cloth 1/6
Stewart, Isla & Cuff, Herbert E. (M.D.), Practical Nursing 5/0
Thompson, Sir Henry (F.R.C.S.), Food and Feeding 3/6
     ,,        ,,        ,,          ,,     Diet In Relation to Age and Activity 1/10½
Watson, J. K. (M.D.), A Handbook for Nurses 5/0
NATURE BOOKS.
Britain’s Birds and their Nests. By A. Landsborough Thomson 21/0
British Birds. By W. H. Hudson 3/6
British Birds and their Haunts. By Rev. A. C. Johns 7/6
Eggs of British Birds. By W. J. Gordon 2/6
Our Country’s Birds. By W. J. Gordon 3/6
Our Country’s Butterflies and Moths. By W. J. Gordon 3/6
Our Country’s Animals. By W. J. Gordon 3/6
British Butterflies and Moths. By W. Furneaux 3/6
New Book of Birds. By H. G. Groser 6/0
New Book of Animals. By H. G. Groser 6/0
Butterflies of the British Isles. By R. South 6/0
Moths of the British Isles. Two Series. By R. South each 7/6
Butterflies and Moths. By W. Kirby 7/6
Birds of the Countryside. By F. Finn 5/0
Eggs and Nests of British Birds. By F. Finn 5/0
Animal Artisans. By C. J. Cornish 3/6
The Handy Natural History of Mammals. By E. Protheroe 5/0
Book of the Animal Kingdom. By W. P. Westell 10/6
Wild Animals and the Camera. By W. P. Dando 6/0
Whose Home is the Wilderness. By William J. Long 5/0
Brier-Patch Philosophy. By “Peter Rabbitt” (William J. Long) 6/0
Northern Trails 6/0
A Little Brother to the Bear, and Other Stories 6/0
School of the Woods 6/0
Beasts of the Field 6/0
Fowls of the Air 6/0
Following the Deer 4/6
Haunters of the Silences. By G. D. Roberts 6/0
Kindred of the Wild. By G. D. Roberts 6/0
Red Fox. By G. D. Roberts 6/0
Watchers of the Trail. By G. D. Roberts 6/0
Kings in Exile. By G. D. Roberts 4/6
Animal Heroes. By E. Thompson Seton 6/0
Lives of the Hunted. By E. Thompson Seton 6/0
Monarch, the Big Bear of Tallac. By E. Thompson Seton 5/0
Wild Animals I have Known. By E. Thompson Seton 6/0
Natural History of Selborne. By G. White. Illustrated by G. E. Collins 10/6
Nature Pictures. By R. Kearton 15/0
British Birds’ Nests: How, Where, and When to Find Them. By R. Kearton 14/0
Wild Life at Home. By R. Kearton 4/6
Our Rarer British Breeding Birds. By R. Kearton 3/6
Our Bird Friends. By R. Kearton 2/7½
Birds’ Nests, Eggs, and Egg Collecting. By R. Kearton 3/9
Jack’s Insects. By Edmund Selous 4/6
Book of the Animal Kingdom (Mammals). By Percival Westell 10/6
White’s Natural History of Selborne 2/7½ and 10/6

POCKET EDITIONS.

ELIOT, GEORGE.   Warwick Edition. Thin paper. In 14 vols. Cloth, limp, gilt top, each 2/0 net; imitation leather, limp, gilt top, each, 2/6 net; crushed leather, limp, gilt top, each 3/0 net.

Adam Bede.

Daniel Deronda. 2 vols.

Felix Holt, The Radical.

Middlemarch. 2 vols.

Romola.

Scenes of Clerical Life.

Silas Marner.

The Mill on the Floss.

Theophrastus Such; Essays.

The Spanish Gypsy, Jubal, and other Poems.

George Eliot’s Life. By J. W. Cross. 2 vols.

EVERYMAN’S LIBRARY, THE.   561 Volumes. Cloth, 1/0 net; leather, 2/0 net The following volumes in special binding in half-calf, with design in gold on back, with cloth sides, gilt top. Volumes in this world-famous series are admirably suitable for presentation. Each set of books is contained in a special cloth box, thus forming an admirable edition of the works of the famous author in this series. 3/6 per vol.

Matthew Arnold’s Poems.

Jane Austen’s Works. 5 vols.

Lorna Doone.

Bronte’s Works. 5 vols.

Coleridge’s Poems.

Dante’s Poems.

Eliot’s Works. 5 vols.

Holmes’ Works. 3 vols.

Longfellow’s Poems.

Macaulay’s Works. 7 vols.

Milton’s Poems.

Pepys’ Diary. 2 vols.

Shelley’s Poems. 2 vols.

Shakespeare. 3 vols.

Tennyson’s Poems.

A PAIR OF BLUE EYES

THOMAS HARDY

HARDY, THOMAS, The Novels of.   Printed on India paper. Cloth extra, 2/6 each; leather, 3/6 each.

Desperate Remedies.

Far from the Madding Crowd.

A Group of Noble Dames.

The Hand of Ethelberta.

Jude the Obscure.

A Laodicean.

Life’s Little Ironies.

The Mayor of Casterbridge.

A Pair of Blue Eyes.

Poems.

The Return of the Native.

Tess of the D’Urbervilles.

The Trumpet-Major.

Two on a Tower.

Under the Greenwood Tree.

The Well Beloved.

Wessex Tales.

The Woodlanders.

LUCAS, E. V.   Cloth, 3/9 each; leather, 5/0 net.

The Open Road.

The Friendly Town.

The Gentlest Art.

Fireside and Sunshine.

Character and Comedy.

Listener’s Lure.

Her Infinite Variety.

Over Bemerton’s.

Good Company.

One Day and Another.

The Second Post.

Old Lamps for New.

MAETERLINCK, MAURICE.   Fcap. 8vo, cloth, 2/6 net; leather, gilt top, designed cover, 3/6; velvet calf, 5/0 net per vol.

Volumes of Essays:

The Life of the Bee.

The Treasure of the Humble.

Wisdom and Destiny.

The Buried Temple.

The Double Garden.

Life and Flowers.

Plays:

Aglavaine and Selysette.

Beatrice and Ardiane.

Monna Vanna.

MEREDITH, GEORGE.   Each, 2/6 net; cloth, lambskin, 3/6 net.

Amazing Marriage.

Beauchamp’s Career.

Diana of the Crossways.

Evan Harrington.

Harry Richmond.

Lord Ormont and his Aminta.

One of Our Conquerors.

Richard Feveral.

Rhoda Fleming.

Sandra Belloni.

Shaving of Shagpat.

Tale of Chloe.

The Egoist.

Tragic Comedians.

Vittoria.

Poems. 2 vols.

MERRIMAN, (H. S.)   Each, 2/0 net; cloth, limp lambskin, 3/0 net.

Barlash of the Guard.

Flotsam.

In Kedar’s Tent.

Roden’s Corner.

From One Generation to Another.

The Grey Lady.

The Sowers.

The Velvet Glove.

The Vultures.

Tomaso’s Fortune, and other Stories.

The Isle of Unrest.

Slave of the Lamp.

The Last Hope.

With Edged Tools.

RUSKIN, THE POPULAR.   Cloth, 1/0 net; leather, limp, 1/6 net per vol.

A Joy for Ever.

Architecture and Painting.

Crown of Wild Olive.

Elements of Drawing.

Ethics of Dust.

Frondes Agrestes.

Harbours of England.

Modern Painters. 6 vols.

Stones of Venice. 3 vols.

The Ruskin Reader.

Munera Pulveris.

Queen of the Air.

Seven Lamps of Architecture.

Selections. Vols. 1 and 2.

Sesame and Lilies.

Stones of Venice. Selections. 2 vols.

The Two Paths.

Time and Tide.

Unto This Last.

STEVENSON, R. L.   Cloth, 2/0; leather, 3/0.

Travels with a Donkey.

An Inland Voyage.

Memories and Portraits.

Virginibus Puerisque.

Studies of Men and Books.

New Arabian Nights.

Across the Plains.

The Merry Men.

Prince Otto.

In the South Seas.

Collected Poems.

Dr. Jekyll and Mr. Hyde, with other Fables.

A Child’s Garden of Verses.

More New Arabian Nights—The Dynamiter.

Kidnapped.

Catriona.

The Black Arrow.

The Master of Ballantrae.

Treasure Island.

The Wrecker.

Island Nights’ Entertainments.

WEYMAN’S NOVELS.   With an Introduction in the first volume by Mr. Weyman. In 20 volumes, small crown 8vo. Cloth, 2/0 each net; leather, 3/0 net.

The House of the Wolf.

The New Rector.

The Story of Francis Cludde.

A Gentleman of France.

The Man in Black.

Under the Red Robe.

My Lady Rotha.

Memoirs of a Minister of France.

The Red Cockade.

Shrewsbury.

The Castle Inn.

Sophia.

Count Hannibal.

In King’s Byways.

The Long Night.

The Abbess of Vlaye.

Starvecrow Farm.

Chippinge.

Laid Up in Lavender.

Wild Geese.

POETICAL WORKS.

THE UNIVERSITY POETS, finest quality lambskin, decorative gilt back, with coloured inlay for title, ornamental gilt panel on side, gilt edges, 3/6.

Browning, R.

Browning, E. B.

Burns.

Byron.

Hemans.

Longfellow.

Lowell.

Milton.

Moore.

Scott.

Shakespeare.

Shelley.

Tennyson.

Whittier.

Wordsworth.

LANSDOWNE POETS, padded paste grain, gilt line, round corners, red under gilt edges, 4/3.

ALBION POETS, paste grain, padded, gilt line, round corners, red under gilt edges, 6/6.

POETICAL WORKS, bound in tree calf, gilt edges, 9/6.

Browning, E. B.

Burns.

Byron.

Gems of National Poetry.

Hemans.

Hood.

Longfellow.

Lowell.

Milton.

Moore.

Scott.

Shakespeare.

Shelley.

Whittier.

Wordsworth.

OXFORD POETS. Three-quarter Levant, gilt extra back, gilt top, art linen sides. 12/9.

Browning, E. B.

Browning, R.

Burns.

Byron.

Campbell.

Chaucer.

Cowper.

Goldsmith.

Hood.

Ingoldsby Legends.

Keats.

Longfellow.

Milton.

Scott.

Shakespeare.

Shelley.

Tennyson.

Whittier.

Wordsworth.

POETICAL WORKS. Full Turkey morocco polished, tooled back and sides. Dentelle style, watered silk ends, leather joints, solid gilt edges, 25/6.

Byron.

Keats.

Longfellow.

Scott.

Shakespeare.

Shelley.

BROWNING (R.), POETICAL WORKS. Complete. India Paper Edition. 2 vols. in 1, with portraits. Full polished Levant, super extra, richly gilt sides and back, solid gilt edges, 50/0; also tree calf, extra gilt edges, 28/0; paste grain and seal limp, round corners, gold roll, gilt line, gilt edges, 22/6; 2 vols., complete with portraits, paste grain and seal limp, round corners, gilt edges, 18/9.

CHESTERTON, G. K. The Ballad of the White Horse. Cloth, 3/9.

GORDON, LINDSAY A. Poems. Cloth, 4/6; half-calf, 12/9; half-Levant, gilt top, raised bands, special design, 17/9.

HENLEY, W. E. Poems. Cloth, 6/0.

Hawthorn and Lavender. 6/0.

HOPE, LAURENCE. Indian Love, Stars of the Desert, Garden of Kama, 5/0 each; also full velvet, calf yapp, special gilt design on front cover, 11/9.

KIPLING. Five Nations, Barrack Room Ballads, Departmental Ditties, Seven Seas. 8vo. cloth, 4/6 each; pocket, leather, 5/0 each.

SWINBURNE’S WORKS. Swinburne’s Collected Poems, in 6 vols., crown 8vo, 36/0 net set; set 6 vols. bound in half-calf, fancy tooled, gilt top, 72/6. Selections from Swinburne’s Works, 4/6. Poems and Ballads, 1st Series, 6/9; 2nd Series, 6/9; 3rd Series, 5/3.

TENNYSON (ALFRED, LORD). Complete Works. Full polished Levant, super extra, richly gilt back and sides, in “Le Gascoin” style, solid gilt edges, 38/6; Also Russian padded, round corners, gold roll, gilt line, solid gilt edges, 19/6; full Turkey morocco, boards, gold inside border, gilt edges, 16/9; old tree calf, rich gold borders, solid gilt edges, 16/9; full velvet calf, round corners, gilt edges, 13/6; paste grain and seal padded, round corners, gilt line, gold roll, red and gilt edges, 11/0; paste grain and seal limp, round corners, gilt edges, 8/9.

WILCOX, WHEELER ELLA. Poems of Pleasure, Passion, Power, Cheer, Sentiment, Progress, Maurine and other poems, Kingdom of Love, Three Women, Experience and Yesterdays, Popular edition, limp cloth, 1/0; limp lambskin, gilt, 2/6; velvet calf, 3/6.

PRAYERS AND HYMNS AND BIBLES.

    

CAMBRIDGE PRAYER BOOK, with Hymns Ancient and Modern. Small pica, 24mo, soft suede calf skin yapp, with gusset handkerchief pocket and offertory pocket, round corners, art gilt edges, with Cambridge carrier handle, 19/9; Ditto, Ruby type, 9/9.     

    

     THE KING’S PRINTERS’ PRAYER BOOK, with Hymns Ancient and Modern, Russia leather, silk lined throughout, elaborate gilt finish inside covers, solid art edges. Tudor, 32mo, 14/6; bourgeoise, 32mo, 18/0; long primer, 24mo, 21/0.

THE KING’S PRINTERS’ PRAYER BOOK, with Hymns Ancient and Modern. Polished crushed Levant, silk lined, round corners, art edges. Tudor, 32mo, 14/6; long primer, 24mo, 21/0.

         

    

OXFORD PRAYER BOOK, with Hymns Ancient and Modern. Real seal, semi-yapp, calf lined, silk sewn, solid gilt edges. Pearl, 48mo, 11/9; emerald, 48mo, 13/6; bourgeoise, 32mo, 16/6; long primer, 24mo, 19/0; small pica, 24mo, 21/6.     

    

OXFORD REFERENCE BIBLES.      Seal Skin.

Ruby type .. .. 18/6

Emerald type .. 24/0

Brevier type .. 25/6

Long primer .. 31/6

Semi-Yapp Persian Seal.

Ruby type .. .. 6/6

Emerald type .. 7/9

Brevier type .. 10/0

Long primer .. 11/6

Straight Grain.

Ruby type .. .. 6/6

Emerald type .. 7/0

Brevier type .. 9/0

Long primer .. 10/9

    

CAMBRIDGE PRAYER BOOK, with Hymns Ancient and Modern. Amethyst type, India paper, French morocco, with handkerchief and offertory pocket, carrier handle, 7/9.     

    

OXFORD REFERENCE BIBLES. Thin India paper, Persian morocco limp, round corners. Ruby, 7/0; emerald, 8/3; brevier, 10/0; long primer, 11/6.     

TEACHERS’ BIBLES. Central Column References.
   Ruby. 24mo Size, 5⅝ × 4 in.—
      French Morocco, limp, round corners   ..     ..     ..   3/9
         ,,         ,,      yapp   ,,      ,,    ...... 5/3
      Rutland    ,,      limp   ,,      ,,    ...... 7/0
         ,,         ,,     yapp, leather lined ...... 9/3
Thin edition on Oxford India paper—
      French Morocco, limp ...... 7/0
         ,,         ,,      yapp, round corners ...... 7/6
      Rutland    ,,      ,,   leather lined ...... 12/0
      Turkey     ,,      limp, round corners ...... 10/9
   Emerald. 16mo. Size, 7 × 4⅝ in.—
      French Morocco, limp, round corners ...... 5/6
         ,,          ,,      yapp   ,,      ,,    ...... 7/0
      Persian      ,,        ,,   leather lined ...... 10/0
      Rutland      ,,        ,,     ,,      ,, ...... 12/0
      Turkey      ,,      limp, round corners ...... 10/0
Thin edition on Oxford India paper—
      French Morocco, limp, round corners ...... 8/6
         ,,          ,,      yapp   ,,      ,,    ...... 9/0
      Persian      ,,        ,,   leather lined ...... 12/6
      Rutland      ,,        ,,     ,,     ,,   ...... 14/9
      Levant      ,,        ,,   calf lined ...... 25/0

    

CHURCH SERVICES. All Editions, with or without the Hymns.

HYMNS ANCIENT AND MODERN. In Leather Binding.

WORDS ONLY.

Demy, 32mo. Size, 4½ by 2⅞ in. French morocco, round corners, 1/4; straight grain, round corners, 3/0; Rutland morocco, round corners, 2/8.
Long primer, 24mo. Size, 5⅝ by 3½ in. French morocco, round corners, 2/3; straight grain, round corners, 3/6; Rutland morocco, round corners, 4/6; Turkey morocco, round corners, 6/0.
“Thumb” Edition. To match the small Prayer Books. Paste grain, round corners, 1/8; straight grain, round corners, 2/4; Rutland morocco, round corners, 2/11.

HYMNS ANCIENT AND MODERN, In Leather Binding.

WITH TUNES.

Nonpareil, 8vo. Size, 7 by 4½ in. French Morocco, round corners, 4/6; Rutland morocco, round corners, 7/6.
Imperial, 16mo. Size, 7½ by 5¾ in. French morocco, round corners, 8/0; paste grain, limp, round corners, 9/6; Rutland morocco, round corners, 12/6.

HYMNS ANCIENT AND MODERN. Cloth Bindings.

WORDS ONLY.

No. 7, 0/6 net; No. 10, 0/10 net; No. 13, 1/0 net; No. 14, 1/3 net; No. 15, 2/4 net; No. 16, 2/0 net.

WITH TUNES.

No. 31, 2/0 net; No. 32, 2/3 net; No. 34, 3/9 net; No. 35, 4/3 net.

NEW EDITION. WORDS ONLY. CLOTH.

No. 113, 1/0 net; No. 114, 1/3 net; No. 116, 2/0 net.

WITH TUNES. CLOTH.

No. 131, 2/0 net; No. 134, 3/9 net.    

REFERENCE BOOKS.

Bartlett’s Familiar Quotations

.......... 6/0

Bacon’s New General Atlas of the World

...... 5/7½

Benham’s Book of Quotations

.......... 10/6

Brewer’s Dictionary of Phrase and Fable

...... 7/10½

     ,,     Reader’s Handbook

.......... 2/7½

Black’s Medical Dictionary

.......... 7/6

Bartholomew’s Twentieth Century Citizen’s Atlas

..net21/0

Cassell’s Atlas      ..            ..

.......... 12/6

     ,,     French-English and English-French Dictionary

.... 2/7½

     ,,     German-English and English-German Dictionary

.... 2/7½

     ,,     Latin-English and English-Latin Dictionary

.... 2/7½

Chambers’s Biographical Dictionary. Cloth, 7/10½; half-morocco

11/3

      ,,      English Dictionary. Cloth, 9/4½; half-morocco

.... 13/6

      ,,      Cyclopædia of English Literature. 3 Vols. Cloth, 31/6; half-morocco

45/0

      ,,      Encyclopædia. In 10 quarto vols. Cloth, 75/0; half-morocco

112/0

      ,,      Twentieth Century Dictionary

........ 2/7½

      ,,      Concise Gazetteer of the World

........ 6/0

Enquire Within      ..            ..

..      ..      ..      ..      ..      2/6

Haydn’s Dictionary of Dates. Cloth, 21/0; half-morocco, 25/0; tree calf

.. 31/6

Hastings’ Dictionary of the Bible. 1 vol. Cloth, 20/0; half-morocco

.. 25/0

Jack’s Reference Book. Cloth, 3/6; half-morocco

...... 6/6

Johnston’s Unrivalled Atlas      ..

.......... 2/7½

Nuttall’s English Dictionary. Cloth, 2/6; half-Persian, 3/9; with Index, gilt top

4/6

Philip’s Handy Atlas and Gazetteer of the British Isles

.... 7/6

   ,,         ,,           ,,          ,,      England and Wales

.... 4/0

   ,,   New Handy General Atlas. Half-leather, 27/6; cloth

.... 21/0

   ,,   Students’ Atlas      ..

.......... 5/7½

Rogets’ Thesaurus of English Words and Phrases

...... 9/0

Stokes’s Cyclopædia of Familiar Quotations

...... 3/6

Walker’s Ideal Atlas of the World. Cloth, 1/0; straight grain

3/6

     ,,      Century Atlas      ..

.......... 3/6

Webster’s New International Dictionary. Cloth, 40/0; half-calf, 52/6; half-morocco, 57/6; full calf

60/0

Woman’s Book, The. Uniform with Jack’s Reference Book. Cloth. 3/6; cloth, full gilt

5/0
For further list of Atlases, see p. 268.

STALKS IN THE HIMALAYA. By E. P. STEBBING

SPORT AND TRAVEL.
BADMINTON LIBRARY.

Archery, Athletics, Big Game Shooting (Vols. I. and II.), Billiards, Coursing and Falconry, Cricket, Cycling, Dancing, Driving, Fencing, Boxing and Wrestling, Fishing (Vol. I.: Salmon, Trout, etc.; Vol. II.: Pike and Coarse Fish), Football, Golf, Hunting, Mountaineering, Poetry and Sport, Racing and Steeplechasing, Riding and Polo, Rowing, Sea Fishing, Shooting (Vol. I.: Field and Covert; Vol. II.: Moor and Marsh), Skating, Swimming, Tennis, Yachting (Vols. I. and II.). Each vol., cloth, 6/0; half-bound, gilt top

9/0

Motors and Motor Driving. Cloth, 9/0; half-bound

..    12/0
Advanced Golf. By J. Braid .. 10/6

Complete Golfer. By H. Vardon

.. 10/6

Complete Wildfowler. By S. Duncan and G. Thorn

..net15/0

Encyclopædia of Sport. 4 vols. Cloth, 10/6 net per vol.; half-morocco,

..net, per vol.14/0

Golf Faults Illustrated. By G. W. Beldam and J. H. Taylor

.. 5/0

In Darkest Africa. By G. G. Schillings

.. 15/0

In Northern Mists. By Nansen. 2 vols.

..net30/0

India Under Curzon and After. By Lovet Fraser

..,,15/0

Little Pilgrimage in Italy. Illustrated by Yoshio Markino

,,12/6

Man and Beast in Eastern Ethiopia. By J. Bland-Sutton

,,12/0

Modern Polo. By Capt. E. D. Miller

..,, 16/0

Nigeria. By E. D. Morel

..,, 10/6

Partridges and Partridge Manors. By Capt. Aymer Maxwell

,, 7/6

Rifle, Rod, and Spear in the East. By Sir E. Durand

..,, 8/0

Sea Fishing. By C. O. Minchin

..,, 3/6

Stalks in the Himalaya. By E. P. Stebbing

..,, 12/6

The Sport of Shooting. By Owen Jones

..,, 10/6

Thoughts on Hunting. By H. Beckford

..,, 15/0

SECRETS OF STRENGTH. BY INGRAM, A. F. W.

THEOLOGICAL BOOKS.

Alexander, Francesca, The Hidden Servants

..   6/0

Chambers, Rev. A., Problems of the Spiritual

..3/6

Chambers, R., Man and the Spiritual World

..3/6

        ,,        Our Life after Death

..3/6

        ,,        Thoughts of the Spiritual

..3/6

Drake, F. W., The Way of Fellowship

..2/6

        ,,        Ideals of Holiness

..2/0

Drummond, Prof. H., Natural Law in the Spiritual World

..2/7½

            ,,            Ideal Life

..4/6

            ,,            Greatest Thing in the World

..0/9
Farrar, F. W.—
     Life of Christ ..2/7½
 Life and Work of St Paul ..2/7½
 Early Days of Christianity ..2/7½
 Life of Lives ..2/7½

Fosbery, T. V., Voices of Comfort

..3/0
Hastings, J., New Dictionary of the Bible.
 Cloth, 20/0; half-morocco ..25/0
Ingram, A. F. W.—
 Call of the Father. Cloth, 2/6; paper ..1/0
 The Gospel in Action. Cloth, 3/0; paper ..1/0
 Joy in God. Cloth, 2/6; paper ..1/0
 Love of the Trinity. Cloth, 2/6; paper ..1/0
 Mission of the Spirit. Cloth, 2/6; paper ..1/0
 Mysteries of God. Cloth, 2/6; paper ..1/0
 Secrets of Strength. Cloth, 2/6; paper ..1/0
 Into the Fighting Line ..3/0
 Banners of Christian Faith ..3/0
 Work in Great Cities ..3/0
 Under the Dome ..3/0
 Afterglow of a Great Reign ..1/3
 Friends of the Master ..1/3
 Good Shepherds ..1/3
 Men Who Crucify Christ ..1/3
 Messengers, Watchmen, and Stewards ..1/3

Lodge, Sir O., Reason and Belief

..3/6

Miller, J. R., Dr., Our New Edens

..2/7½
 ,,     ,,      The Glory of the Common Life ..2/7½
 

,,     ,,      The Gate Beautiful, The Wider Life, Finding the Way, The Golden Gates of Prayer, Lessons of Love, The Blossom of Thorns, The Upper Currents, The Ministry of Comfort, Strength and Beauty, The Joy of Service, Personal Friendships of Jesus, Things to Live For, Making the Most of Life, Secrets of a Beautiful Life, Silent Times, The Everyday of Life, Weekday Religion, Garden of the Heart, The Best Things in Life, A Message for the Day, The Beauty of Self-Control each

..2/7½

Robinson, A. W., Spiritual Progress

..2/6

Sanderson,—, Life of the Waiting Soul

..1/10

Skrine, J. Huntley, Creed and the Creeds (Bampton Lectures, 1911)

..7/6½

Soulsby, L. H. M., Stray Thoughts for Girls

..2/6

        ,,              ,,         ,,      ,,  Mothers

..2/6

        ,,              ,,         ,,    on Reading

..2/6

        ,,              ,,         ,,      ,,  Character

..2/6

Trine, R. W., In Tune with the Infinite

..3/6

      ,,      What all the World’s a-Seeking

..3/6

Weymouth,—, New Testament in Modern Speech. Leather, 5/0; cloth

..2/6

Whiting, L., The World Beautiful

..2/7½

Wilberforce, B., The Power that Worketh in Us

..3/0

British Costume.

By Ashdown

MISCELLANEOUS BOOKS.

A.B.C. Code. 5th Edition

..20/0

Ashdown, Mrs. Charles H., British Costume (during nineteen centuries), cloth

..12/6

     ,,     Charles Henry, Arms and Armour (British and Foreign), cloth

..10/6

Barton, F. T., My Book of Little Dogs

..3/6

   ,,      ,,   Horses and Practical Horse-keeping

..10/6

Bennett, E., The Post Office and Its Story

..5/0

Bullivant, Cecil H., Every Boy’s Book of Hobbies

..     

   ,,         ,,      Home Fun

..6/0

Birmingham, G., Lighter Side of Irish Life

..5/0

Blackmore, Lorna Doone, Illustrated by Gordon Browne

..10/6

Bürgel, Bruno H., trans. by Stella Block, Astronomy for All

..10/6

Carlyle, Thomas, The French Revolution. 2 vols. Demy 8vo, cloth ..

set21/0

Cassell’s Book of Sports and Pastimes

..2/7½

Chaffer, W., Hall-marks on Gold and Silver Plate

..12/0

      ,,      Marks and Monograms on Pottery and Porcelain

..31/6

Chatterton, E. Keble, The Boys’ Book—Hobbies, Sports, Pastimes, and Amusements

..3/9

Chavasse, Advice to a Wife

..2/6

     ,,     Advice to a Mother

..2/6

Collier, Price, The West in the East

..7/6

        ,,        England and the English

..2/6

Correct Guide to Letter Writing

..1/10½

Cox, Harding, Dogs, by well-known authorities. Vol. I.: Terriers,

..52/6.
Vol. II.: Hounds and Coursing Dogs, half morocco, cloth sides
..63/0

Cruden’s Concordance

3/9, 2/7½

Dalziel, Hugh, British Dogs

..7/10½

   ,,      ,,   Diseases of Dogs

..1/0

Darwin, Bernard, Golf Courses of the British Isles

..21/0

Darwin, Descent of Man

..2/6

     ,,     Origin of Species

..2/6

     ,,     Naturalist’s Voyage

..2/6

Dickens, Charles. The Fireside Edition. Is complete in 22 vols., crown 8vo, cloth. Each volume can be obtained separately. And in paste grain, leather boards, gilt top, at 3/6 net for the longer books, and at 3/0 net for the shorter. Also in art vellum, gilt back and side, gilt edges, at 2/6 net for the longer volumes, and 2/0 net for the shorter. Also Authentic Edition in 22 vols, square crown 8vo, green cloth, each, 3/9; Centenary Edition in 36 vols, cloth, each, 2/7½; Gadshill Edition, in 34 vols, each, 4/6; Popular Edition, in 22 vols, crown 8vo, each, cloth, 1/0; leather, 2/0.

12 Vols. at 2/0 each net.

Sketches by Boz.   43 Illustrations.

The Pickwick Papers.   43 Illustrations.

Nicholas Nickleby.   39 Illustrations.

The Old Curiosity Shop.   75 Illustrations.

Barnaby Rudge.   76 Illustrations.

Martin Chuzzlewit.   40 Illustrations.

Dombey and Son.   40 Illustrations.

David Copperfield.   40 Illustrations.

Bleak House.   40 Illustrations.

Little Dorrit.   40 Illustrations.

Christmas Stories.   9 Illustrations.

Our Mutual Friend.   40 Illustrations.

10 Vols at 1/6 each net.

Oliver Twist.   24 Illustrations.

American Notes,   3 Illustrations, and Pictures from Italy, 3 Illustrations. In 1 vol.

A Child’s History of England.   4 Illustrations.

Christmas Books.   65 Illustrations.

Hard Times, etc.   7 Illustrations.

A Tale of Two Cities.   16 Illustrations.

Reprinted Pieces, etc.   3 Illustrations.

Great Expectations.   10 Illustrations.

The Uncommercial Traveller.   4 Illustrations.

Master Humphrey’s Clock,   19 Illustrations, and The Mystery of Edwin Drood, 12 Illustrations. In 1 vol.

Every Man’s Own Lawyer

..6/8

Fairless, Michael, Roadmender. Illustrated

..7/6

     ,,          ,,             ,,        Pocket edition, leather

..3/6

     ,,          ,,             ,,            ,,      ,,    cloth

..2/6

Fitzwygram, Lieut.-General Sir F., Horses and Stables

..3/0

Fletcher, R. A., Warships and their Story

..21/0

Foley, Edwin, Decorative Furniture. 2 vols

each25/0

Fox-Davies, A. C., A Complete Guide to Heraldry, cloth

..10/6

Gordon, W. J., Our Home Railways. 2 vols. cloth

each6/0

     ,,          ,,          ,,         ,,        ,,     half morocco

,,10/0

Graham, Harry, Canned Classics and other Verses

..3/6

   ,,        ,,     Deportmental Ditties

..2/6

   ,,        ,,     Ruthless Rhymes for Heartless Homes

..2/6

Haddon, J. Cuthbert, Master Musicians, cloth 3/6; velvet calf yapp

..7/6

Hayes, Veterinary Notes

..15/0

   ,,   Stable Management and Exercises

..12/0

   ,,   Points of the Horse

..25/6

   ,,   Riding and Hunting

..16/0

   ,,   Illustrated Horsebreaking

..12/0

Hodgson, William Earl, Trout Fishing, cloth

..7/6

     ,,        ,,      ,,   An Angler’s Season

..3/6

     ,,        ,,      ,,   How to Fish

..3/6

     ,,        ,,      ,,   Salmon Fishing

..7/6

Kipling. Uniform Edition of the Prose Works of Rudyard Kipling. Ex. Cr. 8vo, 4/6 per vol.

Kipling. Pocket Edition. Printed on thin paper. Fcap. 8vo. In scarlet limp leather. With gilt edges and special cover design by A. A. Turbayne. 5/0 net per vol.

THE BLUE BIRD

Plain Tales from the Hills.

Life’s Handicap.

Many Inventions.

Light that Failed.

Wee Willie Winkie.

Soldiers Three.

Captains Courageous. Illustrated.

Jungle Book. Illustrated.

The Day’s Work.

Second Jungle Book. Illustrated.

Stalky & Co.

From Sea to Sea. Letter of Travel. 2 vols.

The Naulahka. By R. Kipling and Wolcott Balestier.

Kim. Illustrated.

Just So Stories for Little Children. Illustrated.

Traffics and Discoveries.

Puck of Pook’s Hill. Illustrated.

Actions and Reactions.

Rewards and Fairies.

Kipling, Rudyard, and C. R. L. Fletcher,

History of England
..7/6

Macaulay, Lord, History of England.

Popular Edition. 2 vols.
..3/9
Students’ Edition. 2 vols.
..9/0

Maeterlinck, M., The Blue Bird

..21/0

Malloch, P.D., Life, History and Habits of the Salmon, Sea-Trout, Trout, and other Fresh-Water Fish. Illustrated. Cloth

.. 10/6

Manners and Rules of Good Society

..2/6

Martin, Lucy E., Echoes of Help and Comfort. Art Linen Ornamental Cover

..3/6

Ditto             ditto                               Lambskin Ornamental Cover

..5/0

Murray, J. Erskine, A Handbook of Wireless Telegraphy

..10/6

Nevill, Ralph, Floreat Etona

..15/0

Oppenheim, A., The Face, and How to Read It

..2/6

         ,,         Physiognomy Made Easy

..0/9

Scott, Sir Walter. Standard Edition, 25 vols., bound in art canvas, gilt top. each

..1/10½
1.Waverley.
2.Guy Mannering.
3.The Antiquary.
4.Rob Roy.
5.Old Mortality.
6.{ Legend of Montrose.
The Black Dwarf.
7.The Heart of Midlothian.
8.The Bride of Lammermoor.
9.Ivanhoe.
10.The Monastery.
11.The Abbot.
12.Kenilworth.
13.The Pirate.
14.The Fortunes of Nigel.
15.Peveril of the Peak.
16.Quentin Durward.
17.St. Ronan’s Well.
18.Redgauntlet.
19.{ The Betrothed.
Chronicles of the Canongate.
Highland Widow.
20.The Talisman.
21.Woodstock.
22.The Fair Maid of Perth.
23.Anne of Geierstein.
24.Count Robert of Paris.
25.{ Castle Dangerous.
The Surgeon’s Daughter.

Dryburgh Edition. 25 vols. Large crown 8vo, bound in buckram, gilt top, each

..2/7½

New Century Library. 25 vols. Limp leather, each

..2/6

Stronach, Alice, My Library Book List. Leatherette, 1/0; Velvet calf

..2/6

     ,,        ,,        ,,           ,,       ,,  Velvet calf, Pencil and Loop

..3/0

Thackeray, W. M. Crown 8vo. Cloth extra, 20 vols.

Per vol.2/7½

     ,,          ,,      Oxford Fireside Edition. 17 vols., with Illustrations. paste grain, each

..3/6

     ,,          ,,      New Century Edition. Complete in 14 vols. Limp leather, each

..2/6

  Vanity Fair. 190 Illustrations.

The History of Pendennis.   180 Illustrations.

The Newcomes.   167 Illustrations.

The Virginians.   148 Illustrations.

The History of Henry Esmond.

Barry Lyndon and Catherine.   4 Illustrations.

The Paris and Irish Sketch Books.   63 Illustrations.

Christmas Books.

Burlesques: From Cornhill to Grand Cairo: and Juvenilia.   84 Illustrations.

The Book of Snobs, and other Contributions to Punch.   159 Illustrations.

The Yellowplush Correspondence; Jeames’s Diary; The Great Hoggarty Diamond, etc.   47 Illustrations.

Lovel the Widower, and other stories.   40 Illustrations.

Critical papers in Literature.

Critical Papers in Art; Stubbs’s Calendar; Barber Cox.   99 Illustrations.

The Fitz-Boodle Papers (including Men’s Wives), and various Articles.   8 Illustrations.

The English Humorists of the Eighteenth Century; the Four Georges, etc.   45 Illustrations.

Travels in London; Letters to a Young Man About Town, and other contributions to Punch (1845-1850).   73 Illustrations.

Ballads and Verses, and Miscellaneous contributions to Punch.   78 Illustrations.

A Shabby Genteel Story, and the Adventures of Philip.   Illustrated.

Roundabout Papers and Denis Duval.   Illustrated.

The Dog Lover’s Book. Pictured by Edwin Noble, R.B.A., with Preface by Major Richardson. Large crown 4to

net15/0

Unicode; The Universal Telegraph Phrase Book

..1/10½

Wilde, Oscar. The Works of Oscar Wilde. A Uniform Edition in 12 vols. Fcap. 8vo, gilt top. Each volume

..5/0
Lord Arthur Savile’s Crime. Contents: Lord Arthur Savile’s Crime—The Canterville Ghost—The Sphinx without a Secret—The Model Millionaire—The Portrait of Mr. W. H.
The Duchess of Padua. A Play.
Poems. Tenth Edition. (Including the Sphinx, the Ballad of Reading Gaol, Ravenna.)
Lady Windermere’s Fan. A Play about a Good Woman.
A Woman of No Importance. A Play.
An Ideal Husband. A Play.
The Importance of Being Earnest. A Trivial Comedy for Serious People.
A House of Pomegranates. Contents: The Young King—The Birthday of the Infanta—The Fisherman and His Soul—The Star-Child.
Intentions. Contents: The Decay of Lying—Pen, Pencil, and Poison—The Critic as Artist—The Truth of Masks.
De Profundis, with Additional Matter. Further Contents: Four Letters written from Reading Prison and Two Letters to the Daily Chronicle on Prison Life.
Essays and Lectures. Contents: The Rise of Historical Criticism—The English Renaissance of Art—House Decoration—Art and the Handicraftsman—Lecture to Art Students—London Models—Poems in Prose.
Salomé; La Sainte Courtisane; A Florentine Tragedy.

BOOKS FOR BOYS & GIRLS.

The Famous “Myths” Series. Bound in handsome cloth cover, richly decorated, gilt top, 7/6 net; or in full French morocco, 10/6 net; also in choice bindings, boxed, full morocco, 21/0 net; half-vellum, 15/0 net; half-morocco .. .. net 15/0

The Myths of Greece and Rome. By H. A. Guerber.

Myths and Legends of the Middle Ages. By H. A. Guerber.

Myths of the Norsemen. From the Eddas and Sagas. By H. A. Guerber.

Myths and Legends of the Celtic Race. By T. W. Rolleston.

Hero-Myths and Legends of the British Race. By M. I. Ebbutt, M.A.

Old Greek Folk Stories. Told anew by Josephine Preston Peabody .. 2/6

Stories of Indian Gods and Heroes. By W. D. Monro

The Romance Series. Size, 8½ in. by 5⅞ in. 256 pages of letterpress in each Each bound in cloth extra, gilt top, 5/0 net; also in velvet Persian, yapp, 10/6 net

Stories of Indian Gods and Heroes. By W. D. Monro, M.A.

Stories from the Fairie Queene.

Stories from Dante. By Susan Cunnington.

Harald: First of the Vikings. By Captain Charles Young.

The Story of Hereward. By Douglas C. Stedman, B.A.

Stories from Shakespeare. Retold by Thomas Carter.

“Romance of Empire” Series. Edited by John Lang. Square, 8vo, cloth, with characteristic design; also in blue cloth, 6/0 net per vol.; half-calf, cloth sides, 10/9; half-morocco, cloth sides, 11/6

Canada. By Beckles Willson.

Australia. By Dr. W. H. Lang.

Outposts of Empire. By John Lang.

New Zealand. By Reginald Horsley.

India. By Victor Surridge.

South Africa. By Ian D. Colvin.

The Land of the Golden Trade (West Africa). By John Lang.

Beautiful Editions. With a series of original drawings in colour by W. Rainey. Square 8vo, cloth gilt, gilt top, net .. .. .. .. 7/6

Hans Andersen’s Fairy Tales. Translated by H. Oskar Sommer.

Poetry of Empire. Nineteen Centuries of British History. Edited by John Lang.

History of England. By C. R. L. Fletcher and Rudyard Kipling.

The Story of France. By Mary Macgregor.

King Arthur’s Knights. Stories from the “Morte D’Arthur” and the “Mabinogion,” retold by Henry Gilbert.

Plutarch’s Lives for Boys and Girls. Freely retold by W. H. Weston.

Our Island Story. A New History of England for Boys and Girls. By H. E. Marshall.

Our Empire Story. A History of the British Empire for Boys and Girls. By H. E. Marshall, author of “Our Island Story.”

Scotland’s Story. By H. E. Marshall, author of “Our Island Story.”

English Literature for Boys and Girls. By H. E. Marshall, author of “Our Island Story,” etc.

The Enchanted Land. Tales told Again. By Louey Chisholm.

In Fairyland. Tales told Again. By Louey Chisholm.

HOME PLAYS FOR BOYS AND GIRLS BY VARIOUS LIVING WRITERS

Pilgrim’s Progress. By John Bunyan. Illustrated by Byam Shaw .. .. 7/6

Child’s Life of Jesus. By Amy Steedman .. .. .. .. 7/6

The Boys’ Book of Railways. By J. R. Howden .. .. .. .. 4/6

The Boys’ Book of Steamships. By J. R. Howden .. .. .. .. 4/6

The Boys’ Book of Locomotives. By J. R. Howden .. .. .. 4/6

The Boys’ Book of Warships. By J. R. Howden .. .. .. .. 4/6

Home Plays for Boys and Girls. Original, Interesting, Simple, Effective. By Various Living Writers. Cloth, net .. .. .. .. 5/0

Every Boy’s Book of Hobbies. By Cecil H. Bullivant, Author of “Home Fun.” Will keep your boy occupied! A veritable treasure house of interesting and useful things to do. Profusely Illustrated. Cloth, net .. 5/0

“Shown to the Children” Series. The most generally popular Nature Series in existence. Bound in cloth, gilt designs, per vol. net .. .. .. 2/6

Beasts.

Birds.

Flowers.

Sea Shore.

The Farm.

Trees.

Butterflies.

Birds’ Nests and Eggs.

Stars.

Gardens.

Told Through the Ages. Large crown 8 vo. Size, 7½ in. by 5½ in. 256 pages of Letterpress, 16 Illustrations. Half-leather, gilt top, 2/6 net; full limp French morocco, new picture end-papers, net .. .. .. .. 3/6

List of the Series.

Legends of Greece and Rome.

Favourite Greek Myths.

Stories of Robin Hood and His Merry Outlaws.

Stories of King Arthur and His Knights.

Stories from Herodotus.

Stories from Wagner.

Britain Long Ago. Stories from Old English and Celtic sources.

Stories from Scottish History. Selected from Scott’s Tales of a Grandfather.

Stories from Greek Tragedy.

Stories from Dickens.

Stories from the Earthly Paradise. Retold from Wm. Morris.

Stories from the Æneid.

The Book of Rustem. Stories of Persian Heroes.

Stories from Chaucer.

Stories from the Old Testament.

Stories from the Odyssey.

Stories from the Iliad.

Told by the Northmen. Retold from the Eddas and Sagas.

Stories from Don Quixote.

The Story of Roland and the Peers of Charlemagne.

Stories from Thucydides.

The Story of Hereward.

Stories from the Faerie Queene.

Cuchulain: The Hound of Ulster.

Stories from Xenophon.

Old Greek Nature Stories.

The Library of Romance .. .. 3/9

The Romance of Modern Invention. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of Modern Engineering. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of the Animal World. By Edmund Selous.

The Romance of Modern Exploration. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of Modern Locomotion. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of Modern Electricity. By C. R. Gibson, F.R.S.E.

The Romance of Modern Mechanism. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of Insect Life. By Edmund Selous.

The Romance of Mining. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of Plant Life. By Prof. G. F. Scott Elliot, M.A., B.Sc.

The Romance of Animal Arts and Crafts. By H. Coupin, D.Sc. and J. Lea, M.A.

The Romance of Early Exploration. By A. Williams, B.A. (Oxon.), F.R.G.S.

The Romance of Missionary Heroism. By J. C. Lambert, M.A., D.D.

The Romance of the Mighty Deep. By Agnes Giberne.

The Romance of Polar Exploration. By G. Firth Scott.

The Romance of Savage Life. By Prof. G. F. Scott Elliot, M.A.

The Romance of Modern Sieges. By the Rev. Edward Gilliat, M.A.

The Romance of the World’s Fisheries. By Sidney Wright.

The Romance of Modern Photography. By Charles R. Gibson, F.R.S.E.

The Romance of Early British Life. By Prof. G. F. Scott Elliot, M.A.

The Romance of Modern Geology. By E. S. Grew, M.A.

The Romance of Bird Life. By John Lea, M.A.

The Romance of Modern Chemistry. By James C. Philip, D.Sc.

The Romance of Modern Manufacture. By Charles R. Gibson, F.R.S.E.

The Romance of the Ship. By E. Keble Chatterton, B.A. (Oxon.).

The Romance of Modern Astronomy. By Hector Macpherson, Jun.

The Romance of Aeronautics. By Charles C. Turner.

The Blue Poetry Book. By Andrew Lang

..4/6

The True Story Book. By Andrew Lang

..4/6

The Red True Story Book. By Andrew Lang

..4/6

The Animal Story Book. By Andrew Lang

..4/6

The Red Book of Animal Stories. By Andrew Lang

..4/6

The Arabian Nights Entertainments. By Andrew Lang

..4/6

The Book of Romance. By Andrew Lang

..4/6

The Red Romance Book. By Andrew Lang

..4/6

The Book of Princes and Princesses. By Andrew Lang

..4/6

The Red Book of Heroes. By Mrs. Lang

..4/6

The Red Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Green Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Grey Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Yellow Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Pink Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Violet Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Crimson Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Brown Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Olive Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6

The Orange Fairy Book. By Andrew Lang

..4/6
All sorts of Fairies.

The House of Arden. By E. Nesbit

..4/6

The Phœnix and the Carpet. By E. Nesbit

..4/6

Five Children and It. By E. Nesbit

..4/6

Nine Unlikely Tales for Children. By E. Nesbit

..4/6

The Story of the Treasure Seekers. By E. Nesbit

..4/6

New Treasure Seekers. By E. Nesbit

..4/6

The Would-be-Goods. Being the Further Adventures of the Treasure Seekers. By E. Nesbit

..4/6

The Enchanted Castle. By E. Nesbit

..4/6

The Story of the Amulet. By E. Nesbit

..4/6

Oswald Bastable, and Others. By E. Nesbit

..4/6

The Railway Children. By E. Nesbit

..4/6

The Wonderful Garden. By E. Nesbit

..4/6

Stories from the Faerie Queene. By Mary Macleod

..4/6

The Book of King Arthur and His Noble Knights. By Mary Macleod

..4/6

Sweetheart Travellers. By S. R. Crockett

..4/6

Sintram and His Companions, and Undine. Introduction by Charlotte M. Yonge

..4/6

Grimm’s Fairy Tales. Introduction by S. Baring-Gould

..4/6

Wonders of the Bird World. By Dr. R. Bowdler Sharpe

..4/6

The Surprising Adventures of Sir Toady Lion, with those of General Napoleon Smith. By S. R. Crockett

..4/6

The Fairchild Family. By Mrs. Sherwood

..4/6

Stories from Froissart. By Henry Newbolt

..4/6

National Rhymes of the Nursery. With Introduction by George Saintsbury

..4/6

The White Stone. By H. C. MacIlwaine

..4/6

Prince Boohoo and Little Smuts. By the Rev. Harry Jones, M.A.

..4/6

Fairy Tales from Hans Andersen. Introduction by Edward Clodd

..4/6

The Shakespeare Story Book. By Mary Macleod

..4/6

Original Poems and Others. By Anne and Jane Taylor and Adelaide O’Keefe

..4/6

Tales from Maria Edgeworth. Introduction by Austin Dobson

..4/6

Tales of the Canterbury Pilgrims. By F. J. Harvey Darton

..4/6

Sir Toady Crusoe. By S. R. Crockett

..4/6

Old-Fashioned Tales. Edited by E. V. Lucas

..4/6

A Book of Ballad Stories. By Mary Macleod

..4/6

Forgotten Tales of Long Ago. Edited by E. V. Lucas

..4/6

A Wonder Book of Old Romance. By F. J. Harvey Darton

..4/6

Another Book of Verses for Children. Selected and edited by E. V. Lucas

..4/6

Runaways and Castaways. Edited by E. V. Lucas

..4/6

Children of the Dawn. By E. F. Buckley

..4/6

A Wonder Book of Beasts. Edited by F. J. Harvey Darton

..4/6

A Book of Discoveries. By John Masefield. Illustrated by Gordon Browne, R.I.

..4/6

Little Lord Fauntleroy. By Mrs. F. H. Burnett

..2/7½

Little St. Elizabeth and other Stories. By Mrs. F. H. Burnett

..2/7½

Two Little Pilgrims’ Progress. By Mrs. F. H. Burnett

..2/7½

The Secret Garden. By Mrs. F. H. Burnett

..4/6

Alice’s Adventures in Wonderland. By Lewis Carroll. People’s Edition. With all the original illustrations

..2/6

Alice’s Adventures in Wonderland. By Lewis Carroll. Miniature Edition. Original illustrations by Tenniel

net1/0

Through the Looking-Glass. By Lewis Carroll. Miniature Edition. With the original illustrations by Tenniel

net1/0

Through the Looking-Glass, and what Alice Found There. By Lewis Carroll. With all the original illustrations

net2/6

Alice in Wonderland and Through the Looking-Glass. By Lewis Carroll. Illustrated by John Tenniel. In 1 vol.

net5/0

The Water Babies. By Charles Kingsley. Illustrated by Warwick Goble

..5/0

Peter Pan. By J. M. Barrie

..6/0

Peter and Wendy. By J. M. Barrie

..4/6

Bedtime Stories. By Mr. and Mrs. Coulson Kernahan

..2/6

The Queen’s Treasures Series.

each2/6

Cousin Phillis. By Mrs. Gaskell. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Little Women. By Louisa M. Alcott. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Good Wives. By Louisa M. Alcott. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Cranford. By Mrs. Gaskell. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Silas Marner. By George Eliot. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Mrs. Ewing’s Tales.

Six to Sixteen. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

A Flat-Iron for a Farthing. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Jan of the Windmill. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Mrs. Overtheway’s Remembrances. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

A Great Emergency. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Lob-Lie-by-the-Fire, and other Stories. Illustrated by Alice B. Woodward.

The Brownies, and Other Tales. Illustrated by Alice B. Woodward.

We and the World. Illustrated by M. V. Wheelhouse.

Molesworth. The Stories of Mrs. Molesworth

each1/10½

The Adventures of Herr Baby.

“Carrots,” Just a Little Boy.

The Carved Lions.

The Children of the Castle.

A Christmas Child. A Sketch of Boy-Life.

A Christmas Posy.

Christmas Tree Land.

The Cuckoo Clock.

Four Winds Farm.

The Girls and I.

Grandmother, Dear. A Book for Boys and Girls.

Little Miss Peggy: only a Nursery Story.

The Magic Nuts.

Mary: a Nursery Story for Very Little Children.

Miss Mouse and Her Boys.

My New Home.

Nurse Heatherdale’s Story.

The Oriel Window.

The Rectory Children.

Rosy.

Sheila’s Mystery.

The Tapestry Room.

Tell Me a Story.

Two Little Waifs.

Us: an Old-Fashioned Story.

This and That: a Tale of Two Tinies.

The House that Grew.

The Woodpigeons and Mary.

Peterkin.

The Ruby Ring.

THE MASTER BUILDERS: Stories of the Apostles. By S. B. Macy

Fairies Afield. By Mrs. Molesworth

..2/7½

The Child’s Bible

5/7½ and 7/10½

The Child’s Life of Christ

..5/0

In the Beginning: being the Book of Genesis told to Children. By S. B. Macy

..3/6

From Slavery to Freedom: being the Story of the Children of Israel. By S. B. Macy

..3/6

The Master Builders: Stories of the Apostles. By S. B. Macy

..3/6

The Children’s Book of Prayers. By S. B. Macy. Cloth, 1/0; paper

..0/6

The Life of Jesus of Nazareth. By W. Hole

..7/6

The Hero of Heroes. By R. F. Horton

..3/6

Stories from the Old, Old Bible. By L. T. Meade

..2/7½
PAINTING BOOKS FOR CHILDREN.
Dean’s Easy Painting Books ..0/4½
Noah’s Ark Animal.
Children.
Nursery Tale Favourites.
Floral.
Beatrice Potter Painting Book ..1/0
Kate Greenaway Painting Book ..1/0
Caldecott Painting Book. 2 Series each1/0
Walter Crane Painting Book ..1/0
Cecil Aldin Painting Books. Series 1 to 9 ..0/9
MODEL PICTURE BOOKS.
Ships that Glue Built ..3/6
Farm that Glue Built ..3/6
The Peek-a-Boos. By Chloë Preston ..3/6
Buster Brown’s Happy Days ..3/6
Outcault’s Buster Brown Up to Date ..3/6
The Baby’s Opera. By Walter Crane. Music by the earliest masters ..2/7½
Johnny Crow’s Garden ..2/6
Johnny Crow’s Party ..2/6
Tailor and the Crow ..2/6
Truth About Old King Cole ..2/6

Book of Baby Beasts. by E. J. DETMOLD

THE TALE OF TIMMY TIPTOES. BY BEATRIX POTTER.

BOOKS FOR THE LITTLE ONES.

The Golden Staircase. Poems and Verses Chosen for Children. By Louey Chisholm

..7/6

Book of Baby Beasts. Illustrated by E. J. Detmold

..6/0

Peek-a-Boos in Winter. By Chloë Preston

..6/0

Nursery Rhymes. Chosen by Louey Chisholm

..5/0

Lear’s Book of Nonsense

..5/0

Lear’s Book of More Nonsense

..5/0

Lear’s Nonsense Songs

..5/0

Caldecott Picture Books. 2 Series

each5/0

Nursery Songs. Arranged by Joseph Moorat and pictured by Paul Woodroffe.

     

The Animal Why Book. By W. P. Pycraft

..5/0

Pads, Paws, and Claws. By W. P. Pycraft

..5/0

The Peter Rabbit Books. By Beatrix Potter. Each containing 27 Coloured Illustrations by the author. Size, 7½ by 5½ in. Art paper boards, flat back

each1/0
The Tale of Peter Rabbit.
The Tale of Squirrel Nutkin.
The Tailor of Gloucester.
The Tale of Benjamin Bunny.
The Tale of Two Bad Mice.
The Tale of Mrs. Tiggy-Winkle.
The Tale of Mr. Jeremy Fisher.
The Tale of Tom Kitten.
The Tale of Jemima Puddle Duck.
The Tale of the Flopsy Bunnies.
The Tale of Mrs. Tittlemouse.
The Latest Volumes.
The Tale of Timmy Tiptoes.
The Pie and the Patty-Pan. By Beatrix Potter
Ginger and Pickles. By Beatrix Potter
Dean’s Rag Books. Size, 4⅝ by 6¼ in. ..     
Pets ..     ..     ..      ..     ..     0/4½
Playthings A B C ........0/4½
Baby Bunting. Size, 4½ by 9¼ in. ..0/4½
Forest Friends. Size, 4½ by 9¼ in. ..0/4½
Sugar Candy A B C. Size, 6 by 8¾ in. ..0/9
What is This? Size, 6 by 8¾ in. ....0/9
Neddy and Other Friends ......0/9
Trains. Size, 7 by 8½ in. ......1/6
A Bow-Wow Book. Size, 9 by 7½ in. ..1/10½
Noah’s Zoo. Size, 11¾ by 8 in. ....2/7½
Just Off. Size, 11¾ by 8 in. ....2/7½
Animal’s School Treat ......4/6


ATLASES.

Bacon’s Large-Print Atlas of the World. Cloth gilt, 2/6; half-bound

..3/6

     ,,     General Atlas. Gilt illuminated cloth

..     ..     5/7½

     ,,     Popular Atlas of the World. Cloth boards, 15/9; half-morocco, gilt edges

..22/6

     ,,     Complete Atlas of the World. A Commercial and Library Atlas, 31/6; half-morocco

..41/3

Harmsworth Atlas of the World. Complete with set of motoring maps. Half-morocco, gilt edges

..60/0

Philips’ Atlas for Beginners. Cloth

..1/10½

   ,,    Modern School Atlas of Comparative Geography

..2/7½

   ,,    New Half-Crown School Atlas

..1/10½

   ,,    New Popular Atlas

..2/7½

   ,,    Students’ Atlas

..5/7½

   ,,    Handy Volume Atlas of the World, pocket size. Cloth, 2/7½; leather

..3/9

Walkers’ Ideal Atlas of the World. Cloth, 1/0; leather

..2/0

     ,,     Century Atlas of the World

..3/6

     ,,     Graphic Atlas

..5/0

     ,,     Handy Reference Atlas

..7/6
GLOBES.

Philips’ Educational Terrestrial Globes. Beautifully printed in colours, clear and distinct. Quite up to date.

6 in. diameter, on wooden stand
..5/0
9 in. diameter, on polished wooden stand, with inclined pole
..10/6
9 in. diameter, on polished wooden stand, with brass half-meridian
..12/6
12 in. diameter, with brass graduated half-meridian
..21/0
MOTORING MAPS.

Bartholomew’s British Isles. Contoured Motoring Map, dissected and mounted on cloth. Scale, 16 miles to in.

..5/0

Bartholomew’s London. Scale 2 in. to mile. On cloth, 2/6; dissected

..3/6

Bartholomew’s Reduced Survey Maps. Scale, ½ in. to mile. England and Wales, 37 sections; Scotland, 29 sections. In case, on cloth, 2/0 each; in case, on cloth, dissected, each

..2/6

Complete Set, on cloth, dissected, in solid leather case, with transparent map case and map measure. England and Wales

..£6/17/0

Bacon’s Large-Print Motor Maps. By M. G. Morrison, F.R.G.S. Compiled from the best motoring and cycling authorities. Scale, 5 miles to 1 in. In nine sheets, size 22 by 30 in. On cloth, dissected, each

..2/6

Montagu’s Road Maps. England and Wales. Scale, 4 miles to 1 in. Eleven sections, 2/6 each; set complete, in solid hide case, upright or oblong

..42/0

Contour Road Book. England and Wales. 1 vol. Cloth, 5/0; morocco

..10/6

England and Wales. In 3 vols. North, South-East, and West. Cloth, 2/0; leather

..3/6

Great Britain. Morocco binding

..13/6

“The Car” Road Book and Guide. An Encyclopædia of Motoring. With complete folding linen-mounted road map of the U.K. Calf binding,

net12/6

“The Car” Motor Register. For recording cost of up-keep, etc. Cloth binding, each, 2/0; leather binding, each

..3/0

Cars, and How to Drive Them. Bound in cloth, in two parts, I. and II., profusely illustrated, net each

..3/6

The Best Ways Out of London. The best ways to avoid London and the worst hills in England. Illustrated with numerous maps. Pocket edition

..1/6

Autocar Handbook

..1/6

Montagu Motor Book. By G. C. Sherrin

..5/0

Motor Manual

..1/6

Motor-boat Manual

..1/6

POSTCARD, CREST AND STAMP ALBUMS.

British, Foreign, and Colonial Postage Stamps in Stock.

    

CREST AND MONOGRAM ALBUM

Crest and Monogram Albums, with original (see Illustration) artistic design in colours. Cloth, 2/3; leather, 4/6     

    

    

Stamp Collector’s Pocket Books. Cloth, 0/9; with button fastener

1/6

Stamp Hinges, per box containing 1,000 mounts

0/6 and 1/3

Water-mark detector, glazed black earthenware tray. Size, 4¼ by 2⅛ in., for use with benzine

0/6

New Folding Magnifying Glass, each

0/9

Tweezers, for handling stamps, each

1/6 and 2/0

    

No. 1. Cloth bound, gilt lettering, one card on page, to hold 100 cards, 0/9; also half-bound roan, gilt lettering, 2/6     

    

THE LINCOLN STAMP ALBUM

The Lincoln Stamp Album, with Catalogue and Maps. Cloth bound, 2/3; cloth bound, with full catalogue and maps, 3/9 (see Illustration); cloth bound, with full catalogue and maps, gilt edges, 4/6     

    

The Ideal Stamp Album.       No. 1, cloth bound, 10/5; No. 2, cloth bound, 14/6 (see Illustration); No. 3, half-morocco, 22/6

200 Stamps are given with each of these Albums. Portable cases for above Album, with lock and key, in solid hide case, 18/9

    

THE STRAND POSTAGE STAMP ALBUM

SG

Strand Stamp Album.       No. 14, cloth bound, 2/1 (see Illustration); No. 15, cloth bound, gilt edges, and maps, 4/2; No. 17, half-bound canvas, interleaved plain paper, maps, and gilt edges, 6/3

100 Stamps are given with each of these Albums.

    

POST CARD ALBUM

Half-bound art canvas, to hold 1,000 cards, 8/9     

    

POST CARDS

Full padded roan, to hold 1,000 cards, 19/6     

    

POST CARD ALBUM

Cloth bound, design on front, to hold 400 cards, 1/10     

    

POST CARDS

Full roan, extra padded, to hold 500 cards, 13/6;     

also half-bound roan, to hold 500 cards, 6/6

    

POSTCARD ALBUM

Half-bound morocco, to hold 500 cards, 11/0     

also full bound morocco, to hold 500 cards, 18/6

Velvet Persian calf, gilt design, to hold 400 cards, 9/6; 500 cards ..     ..     10/3
Panne calf, full gold design, to hold 400 cards, 12/0; 500 cards ....12/9
Cloth, gold design, to hold 300 cards, 3/0; 400 cards, 3/9; 500 cards ....4/3

BOOKBINDING DEPARTMENT.

    Poems of Matthew Arnold

Matthew Arnold

    PADDED STRAIGHT GRAIN
    ART LINEN         FULL MOROCCO HAND TOOLED         QUARTER ROAN         INDIAN LOVE

    VELVET CALF YAPP EDGES
    ORIGIN OF SPECIES

    HALF BEST ROAN
    CLOTH         BABY’ SOUVENIR

    VELVET CALF PADDED
    HALF MOROCCO HALF EXTRA         BYRON

    FULL MOROCCO


    HALF CALF CENTRE TOOL         BURNS

    FULL CALF
    SCOTT

    HALF SEAL SKIN
    KEATS POEMS

    QUARTER VELLUM
    HALF CALF NEAT         DAY’S WORK

    FULL PASTE GRAIN ROAN

  Gilt Edges Cloth. Art Linen. Half Roan. Half Calf. Half Calf Bands. Half Calf extra. Half Morocco. Full Roan. Full Calf. Full Morocco. Half Seal, Plain. Quarter Vellum, Plain.
Foolscap 8vo, 6¾″ × 4¼″ 0/8 1/1 1/3 1/4 1/10 2/0 2/8 2/11 2/0 4/0 5/6 2/6 2/6
Crown 8vo, 7½″ × 5″ 0/10 1/2 1/4 1/6 2/0 2/5 2/11 3/8 2/4 4/6 6/0 3/0 2/9
Demy 8vo, 8¼″ × 5⅝″ 1/2 1/7 1/9 1/11 2/4 2/9 3/4 4/2 2/9 5/0 6/6 3/3 3/0
Royal 8vo, 10″ × 6¼″ 1/6 1/9 2/1 2/4 2/9 3/3 3/9 4/8 3/2 5/4 7/0 3/6 3/2
Crown 4to, 10″ × 7½″ 1/10 2/0 2/5 2/7 3/4 3/8 4/3 5/0 3/8 6/6 8/0 4/0 3/4
Imperial 8vo, 11″ × 8½″ 2/0 2/2 2/8 2/10 3/8 4/0 4/6 6/0 4/0 8/0 10/0 4/3 3/6
Demy 4to, 11″ × 9″ 2/6 2/8 3/0 3/3 4/3 4/5 5/0 6/9 4/6 9/9 12/0 5/0 4/0
Royal 4to, 12½″ × 10″ 3/0 3/2 3/6 3/8 5/4 5/8 6/9 10/3 5/6 11/9 13/9 5/6 5/6
Foolscap Folio 13½″ × 8½″ 4/6 4/4 5/0 5/3 6/9 7/4 8/0 10/9 6/11 20/6 23/0 6/0 7/0
Crown Folio, 15″ × 10″ 5/0 4/8 5/6 5/9 7/3 7/9 8/6 11/9 8/0 22/0 25/0 6/6 8/6

LIMP CALF MUSIC, 10/0       FULL LIMP MOROCCO, 11/0       PIGSKIN, 11/0       LEATHER CLOTH, 3/3       BUCKRAM, 3/3       MUSIC ART LINEN LIMP, 2/3       MUSIC CLOTH LIMP, 2/0

Half-bound Books can have Cloth Sides substituted for Marbled Paper at a small additional cost. Labels 4d. each.

GILT AND FLORAL BACKS EXTRA.

    

A dip every five seconds, and faint at that.     

    

Ink is getting low, so you tilt the pot and wonder why the pen is dry.     

    

Plenty of Ink here—right up to your fingers.     

Inkpot Tragedies

    

With the Onoto you get the right amount of Ink till the pen is quite empty.

Price 10/6 and upwards of all Stationers’, Stores, &c.

BOOKLET about the ONOTO PEN free on application to—

THOS. DE LA RUE & CO. LTD., 275 Bunhill Row, London, E.C.                

Some of them are shown here. But there are others. Get rid of Pen troubles once and for all. Get an Onoto Pen. It always gives you the right amount of ink, good clean ink, no dust, no “fishes.” It is always on the spot, yet never makes a blot.

Get an ONOTO, the British made Self-Filling Safety Fountain Pen.

The Onoto is the satisfactory Pen, that fills itself in a flash from any ink supply—cleans itself in filling and CANNOT LEAK. It saves about 100,000 dips into the inkpot in a year and writes 20,000 words with one fill.

Onoto

     Self-Filling - -

    Safety Fountain
            Pen

STATIONERY DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

Private, Commercial and Legal Stationery, Printing, Lithography, Typewriters, Drawer Cabinets, Files, Copying Apparatus, Fountain and Stylographic Pens, &c., Testimonials, Addresses, Votes of Thanks, Presentations, Illuminations, &c.

SPECIAL NOTICE.—Unless instructions are given to the contrary any part of an order which may take time to execute, such as Stamping, Printing, Engraving, &c., will be sent separately to avoid delaying the rest of the order. All orders for Stamping, Printing and Engraving should be sent some time previous to any general order, that such may be despatched at the same time as general order, thereby saving carriage.

HOUSEHOLD NECESSARIES IN STATIONERY.



BUTTER BOXES, Pack Flat, 1 lb., 0/3½ per doz., 3/3 per gross; 2 lbs., 0/5 per doz., 4/6 per gross; 3 lb., 0/7 per doz., 6/9 per gross.

  Size. per Quire. Per Ream.
BUTTER PAPER, Grease Proof ... 30 × 20 0/4½ 6/0
     ,,          ,,     Waxed Paper ... 30 × 20 0/3½ 5/3
BROWN PAPERS, etc. (for Wrapping), bag Cap ... 24 × 20 0/4 6/0
     ,,          ,,     Imperial ... 29 × 22½ 0/5 7/6
     ,,          ,,     Dble. Imperial ... 45 × 29 0/10 15/9
     ,,          ,,     Waterproof ...   2/8 52/0
     ,,          ,,     White Rope Casing, extra thick glazed ... 46 × 36 2/0 37/0
BLOTTING PAPER (White or Pink), about ... 22 × 17  
      ,,           ,,     Thick ...   0/9 14/6
      ,,           ,,     Extra Thick ...   1/0 19/0
      ,,           ,,        ,,     ,,  Cadogan ...   1/1 21/0
      ,,           ,,     Dble. Extra Thick, Cadogan ...   1/9 34/0
      ,,           ,,     Ford’s Prize Medal, Pink or White, ...   1/8 27/6
                        Ditto, Helio or Pale Green ...   1/8 27/6
      ,,           ,,     “Spongia” (Craig’s) ...   3/4 65/0
      ,,           ,,          ,,     in packets, 18 sheets, 11¼ × 8¾, per pkt. 0/8½
BLOTTERS, Cloth limp, 8vo ... 8½ × 5¼, each, 0/4, doz. 3/9
        ,,              ,,      4to ... 10½ × 8½    ,,   0/7½   ,,  7/2
BLOTTING BOOK REFILLS, White Watered Paper Covers, limp—
 1st Quality.2nd Quality.
       Size 1 ...    8 × 5   0/3 each,   doz. 0/1½ each, 1/5 doz.
         ,,   2 ...    10 × 8½   0/4    ,, 3/9   ,, 0/2½    ,, 2/4   ,,  
         ,,   3 ...    11 × 9½   0/6½    ,, 6/3   ,, 0/3½    ,, 3/3   ,,  
         ,,   4 ...    13 × 8½   0/7½    ,, 7/3   ,, 0/3½    ,, 3/3   ,,  
CARTRIDGE PAPER. See Kitchen Papers.
CLOAK ROOM TICKETS, 1 to 500per 1000/4½
CURLING PAPERS. See Toilet Papers.
CUTLET FRILLS. See page 282.
CREPE PAPER, Eltonbury, Colours on application, per roll, 0/2½, per doz. 2/2
DRAWER PAPER, Demy. See Kitchen Papers.
DESSERT PAPERS. See page 281.
DISH PAPERS. See page 282.
GAME BOXES. Cheap Cardboard, Folding—
No. 1 Partridge 1½ brace. Grouse 1 brace. Pheasant 1 only, 1/0 per doz.
 ,,   2 Partridge 2½ brace, Grouse 2 brace, Pheasant 1 brace, 1/3 per doz.  
 ,,   3 Partridge 3½ brace, Grouse 3 brace, Pheasant 2 brace, 1/11 per doz.  
For Snipe or Woodcock, 1/0 per doz.
GLUE. Le Page’s......0/6 size 0/4, 1/0 size 0/7½
   ,,    in Collapsible Tubes... 0/4 and 0/7½
GUM. Stephens’, with cap and brush...each, 0/4 and 0/8
   ,,    Stephens’ Refills ......0/7½
   ,,    Stephens’ Patent Sponge Top Bottle ......0/8
HANDY BOOKS of Forms, each containing 100, 0/4½ per book—
Rent Receipts.    “Please Supply.”    General Receipts.    “Please Receive.”    Statement.    Invoice.    Memorandum.    “Received of.”
HAM FRILLS. See page 281.

HOUSEKEEPERS’ ACCOUNT BOOKS. Mrs. Sykes’ Simplified, showing on one page Expenses for each week, month, quarter, half-year and year, 2/6. Servants’ Wages Books, 2/6 and 3/6.

INKS, Writing. See page 279.

INK POWDER. A tin makes 1 gallon excellent blue black ink, invaluable for travellers in hot climes, per tin 2/6.

INDIA RUBBER. See page 279.
















INDIA RUBBER BANDS. (Prices fluctuate according to Market.) Imperial Flat (Red Aromatic)—

      Thin. No. 1 2 3 4 5 6
      Per doz., 0/3 0/4 0/5 0/6½ 0/8½ 0/9½
      Thick  ,, 0/6 0/8 0/10 1/1 1/5 1/7
Red Aromatic, in Boxes of 6 doz., assorted sizes—
      No. 1 2 3 4    
      Per box 0/4 0/8 1/0 1/4    
GREY RUBBER BANDS. (Prices fluctuate according to Market.) 6 doz. assorted in box—
      No. 1 2 3 4    
      Per box 0/4 0/8 1/0 1/4    
KITCHEN PAPERS. Excellent value— Size. Per Quire. Per Ream.
Whitey Brown 30 × 20 2/0
Kitcap, the special Kitchen Paper 30 × 20 0/2½ 3/0
Whitey Brown, Thick 30 × 20 0/3½ 5/9
Snowite Series—    
     ,,     Thin Demy 22½ × 17½ 0/3 4/2
     ,,     Extra Thick 22½ × 17½ 0/4 5/6
     ,,     Blue Demy 22½ × 17½ 0/4½ 6/3
White Double Crown 30 × 20 0/3½ 4/6
   ,,      ,,        ,,     Thick 30 × 20 0/5 7/3
Cartridge, Thick 26 × 21 0/7 11/6
     ,,      Extra Thick 26 × 21 0/9 14/6
     ,,      Double Thick 26 × 21 1/0 18/0

LUGGAGE LABELS, LINEN, “Dennison’s Patent.”

4½ × 2per 100,0/7,per 1000,5/6.
5¼ × 2½   ,,   0/9,   ,,   7/0.
5¾ × 2¾   ,,   0/10,   ,,   7/9.
6¼ × 3   ,,   1/1,   ,,   10/0.
Manilla, “Dennison’s Patent,” with string attached—
4¾ × 2¼per 100,0/10,per 1000,7/9;
5¾ × 3   ,,   1/0,   ,,   9/3.
Check Luggage Label, with string, initialled and numbered, perforated duplicate for retention, per doz., 0/4½, per gross, 4/3.
Adhesive Labels in books of 2 doz., per doz. books, 0/9½ and 1/3½.
Domestic Labels, containing various sizes of Cloth and Adhesive Labels, 3 doz. Key Labels, and Gummed Labels, suitable for Books, Shelves, Jams, etc., 0/8½.
Books of Labels, perforated to tear out. Stock Colours: Blue, Green, Yellow and Red, each book containing 36 tie-on, and additional Adhesive Labels, per book, 0/4, per doz., 3/9.
Permanent Luggage Labels, in Leather Case, containing 25 Labels, one at view. Size 1, 1/2; Size 2, 1/3; Size 3, 1/4½.
Refills per 25, 0/3½, 0/4 and 0/4½.
MENDINE, a Powerful Adhesive for Mending Everything, in Collapsible Tubes, per tube. 0/1½ and 0/3.
MARKING INK, Melanyl, requires no heating, 0/6 size 0/3½. 1/0 size 0/7.
      ,,         ,,    Blackwood’s Jetoline, 1/0 size 0/7.
      ,,         ,,    Nigrofast, requires no heating, per bottle, 0/3½ and 0/6½.
MARKING INK PENCILS, each 0/3, per doz. 2/9.
NOTEPAPERS. Harrods’ Renowned Series.
PICNIC PLATES. See page 282.
PIE DISH COLLARS. See page 281.
PAPER FASTENERS. Assorted Sizes, per box, 0/4 and 0/8.
PASTE. Renowned Make, Remarkable for its Powerful Adhesive Properties. Cleanly to Use, Non-offensive Odour, complete with Cap and Brush. 0/6 size 0/4, 1/0 size 0/7½.
RULERS. Ebony, round,9 in.12 in.15 in.18 in.
Each0/3½0/50/7½0/10½
RAMEQUIN CASES. See page 281.
SEALING WAX, Red or Black, per ¼ lb. box, 0/7, per lb. 2/3.
      ,,         ,,   Fancy Perfumed, in all Art Shades and Fashionable Tints, much used for the home manufacture of Hat Pins, etc., per stick. 0/4, 3 sticks in box, 0/11½.




SLATES, Ordinary ... ...10 × 712 × 813 × 9
Each0/2½0/3½0/4
      ,,      Porcelain, Wood Frames 5 × 3½6 × 4½7 × 58 × 5½9 × 6½10 × 7¼
Each 0/90/111/21/51/81/11
      ,,            ,,       Leather Frames 5 × 3½7 × 59 × 6½
Each 1/21/82/2
SOUFFLET CASES. See page 281.
STRING, Fine White, 4d. ball, Fine, 0/3½ and 0/7 ball, Medium, 0/4½ ball, Thick, 0/5 ball.
TAPE, Rolls, containing 100 yards, in Mauve, Green and Pink, more Artistic and Cheaper than string, per roll, 0/3½.
TOOTHPICKS, per bundle of 18, 0/2, box containing 5 bundles, 0/8½.
         ,,         Antiseptic Sterilised, each in envelope, boxed, per 100, 1/4.
         ,,         for Club or Hotel use, per 1000, 2/10 and 4/6.
         ,,         Wood, per carton of about 300, 0/2½, per doz. 2/4.
TISSUE PAPER, White, Cheap30 × 20  Per Ream2/10
     ,,          ,,     Superior30 × 20  ,,4/3
     ,,          ,,     Assorted Colours (excluding Black and Red) 30 × 20  ,,7/6
     ,,          ,,     Red 30 × 20Per Quire0/10,,15/0
     ,,          ,,     Black 30 × 20,,0/7,,11/6
 Per pkt.Per doz. pkts.
TOILET PAPERS, loose, in packets of about 500 sheets 0/32/9
     ,,           ,,         ,,       ,,      ,,         ,,  0/3½3/4
     ,,           ,,      Japanese  0/2½2/3

     ,,           ,,      Best. No. 1 Thin, Manilla, about 500 sheets in carton, finest quality

8½ × 5½0/6½6/3
VIRILLA, Finest Medicated, soft silky  0/9½9/3
TOILET ROLLS. See page 278.

RENOWNED WRITING PAPERS.

The Variety, Shapes and Sizes are unlimited, representing an assortment which the most critical will appreciate. The value is unquestioned, these Papers being (many exclusively) manufactured for HARRODS, at the lowest cost of production. All orders are executed with conspicuous promptitude and accuracy. Quality and excellence of Work beyond criticism.

SCALE OF SIZES.

    

    
LADIES’ SIZES—{ Albert 8vo.about6 in. × 3⅞ in.
Duchess,,5⅞ in. × 4½ in.
Princeps,,5⅜ in. × 4¼ in.

    

    
PRIVATE SIZES—{ Post 8vo.about7 in. × 4½ in.
Duke,,7 in. × 5¼ in.
Regina,,6½ in. × 5 in.

COMMERCIAL SIZE.—Large Post 8vo. ... ... ... ... ... 8 in. × 5 in.

NOTE PAPER DEPARTMENT (adjoining Drug and Cabinet Departments).

WRITING PAPERS.



500 Envelopes required for One Ream. NOTE SIZE.
No. Quality. Paper, 7 × 4½. Envelopes, 4¾ × 3¾.
5 Quires. Ream. 100 500
0   Cream Laid Glazed 0/3 1/0 0/3 1/3
1      ,,      ,,       ,,    0/4 1/4 0/4 1/6
2      ,,      ,,       ,,    0/5½ 1/10 0/5 2/0
3   Fine Cream Laid    ,,    0/9 3/0 0/8½ 3/5
4   Superfine Cream Laid    ,,    0/11 3/8 0/9½ 3/9
5   Extra Superfine Thick Cream Laid    ,,    1/2 4/6 1/2 5/9
05   Extra Superfine Dble. Thick Cream Laid    ,,    1/6 5/10 1/3 6/2
6   Joynson’s Superfine Do.    ,,    2/0 7/9 1/6 7/4
06   Extra Thick Vellum, Cream Laid Unglazed 0/6 2/0 0/6 2/3
07   Vellum Wove Double Thick Glazed 0/7 2/3 0/7 2/9
Rameses Papyrus, Vellum Cream Wove Unglazed 0/8 2/6 0/6½ 2/7½
8A Do. do. Azure    ,,    0/8 2/6 0/6½ 2/7½
9   Original Turkey Mill    ,,    1/9 6/9 1/7 7/9
9A      ,,        ,,   Azure    ,,    1/9 6/9 1/7 7/9
10   Cream Wove  1/1 4/3 1/1 5/0
11   Silurian, Thick   0/6 1/11 0/6 2/5
12   Silurian, Extra Thick   0/8 2/8 0/7½ 3/0
012   Dark Silurian Double Thick   0/8½ 2/8 0/7½ 3/0
14   Papyrus Antiqua, Cream   0/9 3/0 0/8½ 3/6
14A      ,,           ,,      Azure   0/9 3/0 0/8½ 3/6
15   Original Chartham Mill   1/3 4/10 1/4 6/6
16   Pirie’s Antique Parchment   1/10½ 7/6 1/9 8/9
016   Cadogan Vellum Wove, Cream   1/1 4/2 1/0 4/9
016A       ,,              ,,        Azure   1/1 4/2 1/0 4/9
17   Charterhouse Parchment, Cream   1/9 6/10 1/6 7/6
17A       ,,              ,,        Azure   1/9 6/10 1/6 7/6
17C Harrods’ Special Parchment   1/3 4/10 1/3 6/0
CP Chesham Parchment   2/0 7/9 1/10 8/9
17U Hans Vellum, Unglazed   1/4½ 5/3 1/4½ 6/6
17G    ,,        ,,     Glazed   1/4½ 5/3 1/4½ 6/6
18   Monckton’s Loft Dried Vellum   1/5 5/8 1/5 7/0
018   Imperial Treasury, Double Thick   2/1 8/3 1/4 6/7
19A Whatman’s Hand-made, Blue Laid   2/6 10/0 2/5 11/9
19C      ,,             ,,        Cream  ,,     2/6 10/0 2/5 11/9
BL Towgood’s Blue Laid   1/0 3/10 1/0 4/9
57   Harrods’ Linen, Blue   0/10½ 3/4 0/10½ 4/3
       ,,          ,,     Cream   0/10½ 3/4 0/10½ 4/3
       ,,          ,,     Grey   0/10½ 3/4 0/10½ 4/3
  Imperial Antique, Hand-made, Cream or Azure, 8vo  2/2 8/6 1/11 9/3
        ,,              ,,                    ,,            Albert   1/11 7/6 1/11 9/3
57X Harrods’ Silk Finish, Linen Faced Note   0/10½ 3/4 0/10½ 4/3
101   Hans Script, Cream   1/6 5/9 1/6 7/3
102      ,,      ,,   Deep Azure   1/6 5/9 1/6 7/3
500 Envelopes required for One Ream. ALBERT SIZE
No. Quality. Paper, 6 × 4. Envelopes, 4¼ × 3½.
5 Quires. Ream. 100 500
3   Fine Cream Laid   0/8 2/6 0/8 3/2
5   Extra Superfine, Thick   1/1 4/0 1/1 5/3
05      ,,        ,,     Double Thick   1/4 5/3 1/2 5/9
6   Joynson’s Superfine   1/7 6/3 1/4 6/7
06   Extra Thick Vellum   0/5 1/8 0/5 2/0
07   Vellum Wove, Double Thick   0/6 1/11 0/6 2/3
8   Rameses Papyrus   0/7 2/3 0/6 2/6
8A Do. do. Azure,    Unglazed    0/7 2/3 0/6 2/6
9   Original Turkey Mill    ,,    1/6 5/9 1/6 7/3
9A      ,,        ,,   Azure    ,,    1/6 5/9 1/6 7/3
10   Cream Wove  0/11 3/8 0/11½ 4/9
11   Silurian, Thick   0/4½ 1/6 0/5½ 2/2
12   Silurian, Extra Thick   0/6½ 2/2 0/6½ 2/7½
012   Dark Silurian, Double Thick  0/7 2/3 0/6½ 2/7½
14   Papyrus Antiqua, Cream   0/8 2/6 0/7½ 3/0
14A      ,,           ,,      Azure   0/8 2/6 0/7½ 3/0
15   Original Chartham Mill   1/1 4/3 1/2 5/9
16   Pirie’s Antique Parchment   1/4 5/3 1/4½ 6/9
016   Cadogan Vellum Wove, Cream   0/11 3/6 0/11 4/6
016A      ,,          ,,        ,,   Azure   0/11 3/6 0/11 4/6
17   Charterhouse Parchment, Cream   1/6 5/10 1/4 6/8
17A       ,,              ,,        Azure   1/6 5/10 1/4 6/8
17C Harrods’ Special Parchment   1/1 4/2 1/1 5/8
CP  Chesham Parchment   1/10 7/2 1/9 8/6
17U Hans Vellum, Unglazed   1/4½ 5/3 1/4½ 6/6
17G    ,,        ,,      Glazed   1/4½ 5/3 1/4½ 6/6
18   Monckton’s Loft Dried Vellum   1/4 5/4 1/4 6/7
018   Imperial Treasury, Double Thick   1/9 7/0 1/1 5/1
19A Whatman’s Hand-made, Blue Laid   2/2 8/6 2/1 10/3
19C      ,,             ,,        Cream  ,,     2/2 8/6 2/1 10/3
57   Harrods’ Linen, Blue   0/10 3/2 0/10 4/0
       ,,          ,,     Cream   0/10 3/2 0/10 4/0
       ,,          ,,     Grey   0/10 3/2 0/10 4/0
  Imperial Antique, Hand-made, Cream   1/11 7/6 1/11 9/3
     ,,          ,,              ,,         Azure   1/11 7/6 1/11 9/3
101   Hans Script, Cream   1/3 4/9 1/3 6/0
102      ,,      ,,   Deep Azure   1/3 4/9 1/3 6/0
A 5-quire packet contains about 120 sheets.




TURKEY MILL LINEN GRAIN PAPER AND ENVELOPES, BOXED.
(Azure and Cream.)
Paper.Paper.Paper.Paper.
Emperor Size.Duke Size.Duchess.Princeps.
7¼ × 5½6¾ × 4¾6 × 4⅜5⅝ × 4⅛
PerPerPerPerPerPerPerPer
5 Quires.Ream.5 Quires.Ream.5 Quires.Ream.5 Quires.Ream.
1/65/91/34/91/14/31/03/9
Envelopes.Envelopes.Envelopes.Envelopes.
Per 100.Per 500.Per 100.Per 500.Per 100.Per 500.Per 100.Per 500.
1/109/01/88/31/67/41/46/6




NEW SHAPES IN NOTE PAPERS AND ENVELOPES.
  Regina—6½ × 5. ENVELOPES.
PAPER.   Per 5 Per Wallet Shape to Match Regina.
  No. Quires.Ream.Per 100.Per 500.
Lowndes Bank (Regent), Blue or Lilac  1/96/91/98/6
Papyrus Antiqua, Azure, Unglazed 50R1/03/101/04/8
     ,,          ,,      Cream      ,, 050R1/03/101/04/8
Double Thick Silurian, Smooth 52R0/7½2/50/104/0
Empyric Linen, Cream 0/92/110/93/6
   ,,        ,,     Sky Blue 0/92/110/93/6
Charterhouse Parchment, Unglazed 53R2/08/01/119/6
        ,,              ,,           ,,     Azure 54R2/08/01/119/6
Double Thick Dark Silurian, Smooth 55R1/03/101/25/9
Hans Bank, Thin Azure 1/4½5/31/4½6/8
Hans Script, Cream 1/65/91/67/3
   ,,      ,,   Deep Azure 1/65/91/67/3
  Princeps—5⅜ × 4¼. ENVELOPES.
PAPER.   Per 5 Per Wallet Shape to Match Princeps.
  No. Quires.Ream.Per 100.Per 500.
Lowndes Bank (Regent), Blue or Lilac  1/65/91/67/3
Papyrus Antiqua, Azure, Unglazed 50P0/93/00/9½3/9
     ,,          ,,      Cream      ,, 050P0/93/00/9½3/9
Double Thick Silurian, Smooth 52P0/61/110/83/3
Empyric Linen, Cream    
   ,,        ,,     Sky Blue    
Charterhouse Parchment, Unglazed 53P1/66/01/57/0
        ,,              ,,           ,,     Azure 54P1/66/01/57/0
Double Thick Dark Silurian, Smooth 55P0/93/01/04/9
Hans Bank, Thin Azure 1/14/01/15/3
Hans Script, Cream 1/34/91/36/0
   ,,      ,,   Deep Azure 1/34/91/36/0
  Duke Size—7 × 5.   ENVELOPES. Wallet Shape to Match
PAPER. Per Per   Duke.
  No. 5 Quires. Ream.   Per 100. Per 500.
Cadogan Vellum Wove, Cream, New Size 1/24/6 1/46/6
     ,,          ,,          ,,     Azure 1/24/6 1/46/6
Imperial Antique, Hand-made, Cream or Azure 2/910/6 2/1114/3
     ,,     single sheets, New Alexia Shape, abt.7¾ × 6 2/28/6 Alexia 6¼ × 4¼ 2/6 12/3
Harrods’ Linen Grain, Cream, Azure, Grey 57B1/4½5/3 1/4½6/6
Hans Vellum Wove, Glazed 58G1/107/0 1/109/0
   ,,      ,,        ,,     Unglazed 58U1/107/0 1/109/0
Chesham Parchment, Unglazed  2/810/4 2/612/0
Empyric Linen, Cream  
   ,,        ,,     Sky Blue  
Stonehenge, Hand-made, rough edge, Cream  2/910/0 2/913/3
      ,,              ,,              ,,      Azure  2/910/0 2/913/0
Rameses Papyrus, Cream  1/03/9 1/04/9
     ,,          ,,     Azure  1/03/9 1/04/9
  Duchess Size—5⅞ × 4½   ENVELOPES. Wallet Shape to Match
PAPER. Per Per   Duchess.
  No. 5 Quires. Ream.   Per 100. Per 500.
Cadogan Vellum Wove, Cream, New Size 1/04/0 1/15/3
     ,,          ,,          ,,     Azure 1/04/0 1/15/3
Imperial Antique, Hand-made, Cream or Azure 2/28/6 1/119/3
     ,,     single sheets, New Alexia Shape, abt.7¾ × 6    Alexia 6¼ × 4¼
Harrods’ Linen Grain, Cream, Azure, Grey 57A0/10½3/4 0/10½4/3
Hans Vellum Wove, Glazed 58G1/4½5/3 1/4½6/6
   ,,      ,,        ,,     Unglazed 58U1/4½5/3 1/4½6/6
Chesham Parchment, Unglazed  2/07/9 1/108/9
Empyric Linen, Cream  0/82/6 0/83/2
   ,,        ,,     Sky Blue  0/82/6 0/83/2
Stonehenge, Hand-made, rough edge, Cream  2/38/9 2/310/6
      ,,              ,,              ,,      Azure  2/38/9 2/310/6
Rameses Papyrus, Cream  0/82/6 0/83/3
     ,,          ,,     Azure  0/82/6 0/83/3
 (These sizes may vary minutely.)

Mourning Orders for special papers require extra time. For urgent use a stock paper as under should be selected.

MOURNING NOTE PAPER AND ENVELOPES.

    

Italian.

    

    

Narrow.

    

    

Middle.

    

    

Broad.

    

ONLY WIDTHS NOW STOCKED.

IT IS REQUISITE TO STATE ON ALL ORDERS FOR MOURNING PAPER THE WIDTH OF BLACK BORDER REQUIRED.

PAPER.











 Note Size, 7 × 4½.Albert Size, 6 × 4
No.  Per Pkt. Per Per Pkt. Per
S T Quality. 5 Quires.Ream.5 Quires.Ream.
25  Special Unglazed Parchment... 0/103/3
26  Cream Laid Glazed...0/113/6
27     ,,      ,,    ,,...1/24/81/04/0
28  Millholm Unglazed...1/35/01/24/8
29  Silurian Glazed...0/92/90/82/8
30     ,,   Treble Thick ,,...0/113/50/92/10
31  Papyrus Antiqua, Cream Laid Unglazed...0/113/80/103/2
31ADo. Azure ,,...0/113/80/103/2
32  Original Turkey Mill, Cream Laid ,,...2/08/01/97/0
33  Cadogan Vellum Wove, Double Thick ,,...1/55/61/34/9
34  Extra Superfine, Cream Laid Glazed...1/97/01/66/0
35  Charterhouse Parchment Unglazed...2/08/01/97/0
Duchess Size.
36  Cadogan Vellum Wove ......1/55/6
Regina Size.
50APapyrus Antiqua, Azure ......1/24/6
Princeps Size.
 0/113/6
MOURNING CORRESPONDENCE CARDS (4½ × 3½).
 NARROW TO BROAD BORDER. Suitable Envelopes.
Silurian Grey Wove per pkt. 500/5Nos. 29 or 30
Papyrus Antiqua, Rough Cream Laid & A. ,,0/7  ,,   31
Charterhouse Parchment Wove ,,0/10½per 100   1/10
Ivory Surfaced, Round Corners per 1001/3per 1000 12/0
FOREIGN MOURNING NOTE PAPER AND ENVELOPES.
NARROW TO BROAD.
No.  PerPerEnvelopes.
S T Size.  5 Quires.Ream.Per 100.Per 1000.
60  Antique Linear8⅜ × 5⅜ ... 1/1½4/61/413/3
61  Cream Linear8⅜ × 5⅜ ... 1/1½4/61/312/6
63  Silver Linen, Thin Cream Laid7 × 4½ ... 0/82/80/8½7/0
ENVELOPES.
 Note in halfAlbert in half,
No. Size 4¾ × 3¾.Size 4¼ × 3¼.
S TQuality Per 100.Per 500.Per 100. Per 500.
25  Special Unglazed Parchment... 0/10½ 
26  Cream Laid    ...   0/114/5
27     ,,      ,,    ...1/36/01/25/6
28  Unglazed Millholm ...1/46/71/36/0
29  Silurian ...0/104/00/93/9
30     ,,   Treble Thick ...1/04/90/10½4/3
31  Papyrus Antiqua, Rough Cream ...1/25/61/05/0
31AAzure     ,,          ,,          ,,      ...1/25/61/05/0
32  Original Turkey Mill, Cream Laid ...2/09/91/109/0
33  Cadogan, Vellum Wove ...1/4 6/71/36/3
34  Extra Superfine, Cream Laid ...1/77/101/67/6
35  “The Charterhouse” ...1/109/61/98/7
 Cadogan, Duchess size ...1/57/0
Regina Size.
50APapyrus Antiqua ...1/56/11
Princeps Size.
1/25/6
EXTRA SIZE ENVELOPES.
Cream Laid, Ordinary Shape.
Size.Per 100.Per 1000.
6 × 50/97/0
5¾ × 5⅝1/211/6
6¾ × 5½0/119/0
7 × 6½1/211/0
7⅜ × 5⅝1/110/0
9½ × 61/514/0
OPAQUE ENVELOPES FOR FOREIGN USE.
Size. Per 100.Per 1000.
No. S T 35¼ × 43/160/64/6
No. S T 75⅜ × 31/09/0
No. S T 115¾ × 3⅝1/110/6
Large Octavo in half,5¼ × 43/161/211/6
Medium         ,,6 × 413/161/312/3


NOTE PAPER FOR FOREIGN CORRESPONDENCE.
No.
S T Quality. Size.   Per Pkt. 5 Quires Per Ream
23   Foreign Linear Cream8⅜ × 5⅜ ... Glazed ... 0/8 2/8
023   Silver Linen, Thin Vellum, Cream Laid 8 × 5 ... Unglazed ... 0/6 1/11
023A Silver Linen, Thin Vellum, Azure Laid 8 × 5 ... ,, ... 0/6 1/11
24 Silurian Tinted Bank 8 × 5 ... Glazed ... 0/5 1/8
024    ,,      ,,    Ruled 8 × 5 ... ,, ... 0/6 2/0
25J Cream Wove Bank, Ruled 8⅜ × 5⅜ ... Unglazed ... 0/9 3/0
025   Antique Linear 8⅜ × 5⅜ ... ,, ... 0/9 3/0
40   Silver Linen, Cream Laid 7 × 4½ ... ,, ... 0/6 1/11
41   Silurian, Thin 7 × 4½ ... ,, ... 0/4½ 1/6
3009 Extra strong 8¾ × 5⅜ ... ... ... 2/0 7/9
  Hans Bank 8 × 5 ... ... ... 1/6 5/9
  Lowndes Bank 8 × 5 ... ... ... 1/9 6/9
  Hans Script Cream 8 × 5 ... Fine surface ... 1/6 5/9
  Hans Script Deep Azure8 × 5 ...   ,,     ,,    ... 1/6 5/9
COMMERCIAL NOTE.
No.   Large Note. Size 8 × 5.
S T Quality.   Surface. Per Pkt. 5 Quires. Per Ream.
20 Papyrus Antiqua, Cream Laid ... Unglazed ... 0/11 3/6
20A    ,,         ,,      Azure Laid ... ,, ... 0/11 3/6
21 Fine Cream Laid ... Glazed ... 1/0 3/10
021 Silurian ... ,, ... 0/7 2/3
021X    ,,   Double Thick ...   ... 0/10 3/3
22 Monckton’s Loft Dried Vellum ... Unglazed ... 1/6 6/0
22C Charterhouse Parchment ... ,, ... 2/0 8/0
022 Vellum Wove, Double Thick ... Glazed ... 0/9 2/11
  Hans Bank, Azure ... ... ... 1/6 5/9
  Lowndes Bank ... ... ... 1/9 6/9
  Hans Script Cream ... Fine surface 1/6 5/9
  Hans Script Deep Azure ...   ,,     ,,    1/6 5/9


CORRESPONDENCE CARDS (4½ × 3½).
OR BLANK POST CARDS.
No.
S T  Plain Gilt Edges. Suitable Envelopes
12   Silurian Grey Wove, Glazed, per pkt. 50 0/3½ 0/4½ No. 12
012      ,,      ,,      ,,   Dark ,, ,, 0/4½ 0/5½ ,, 012
12B    ,,      ,,      ,,   Dark Rough ,, 0/5½ ,, 12B
07   Vellum Wove ,, 0/3½ 0/4½ ,, 07
14   Papyrus Antiqua, Cream Laid ,, 0/5 0/7 ,, 14
14A    ,,       ,,    Azure Laid ,, 0/5 0/7 ,, 14A
  Superfine Thick Ivory ,, 0/7  
17   Charterhouse Parchment Wove ,, 0/8½ 0/9½ ,, 17
17A       ,,      Azure Laid ,, 0/8½ 0/9½ ,, 17A
Cream Wove per pkt. 100 0/5½
Ivory Surfaced, Round Corners, Gilt Edges per pkt. 100 1/4; per 1,000 13/0
Ivory Surfaced, Square Corners, Plain Edges per pkt. 100 0/10; per 1,000 8/-
17B Imperial Antique, Hand Made, Rough Edge, Cream, or Azure Per 100 1/11
FOOLSCAP PAPERS.
No. Plain. Ruled Feint Lines. Ruled for Cash.
S T 5 Qrs. Ream. 5 Qrs. Ream. 5 Qrs. Ream.
101 Cream Laid, thick ... 1/0 3/10 1/2 4/4 1/4 4/10
102 Towgood’s Fine ... 2/0 8/0 2/2 8/8 2/4 9/4
103    ,,   Blue Laid ... 2/0 8/0 2/2 8/8 2/4 9/4
SERMON, SCRIBBLING, AND LETTER PAPERS (Plain).
Cap Quarto. Post Quarto. Large Post Quarto.
No. 8 × 6⅜. 9 × 7. 10 × 8.
S T 5 Qrs. Ream. 5 Qrs. Ream. 5 Qrs. Ream.
150 Fine Cream Laid ... 0/6 1/11 0/7 2/3 0/10 3/2
151    ,,      ,,    ... 0/7 2/3 0/10 3/0 0/11½ 3/8
152    ,,      ,,    ... 0/11 3/6 1/3 4/9 1/7 6/3
SERMON, SCRIBBLING, AND LETTER PAPERS (Ruled).
160 Fine Cream Laid ... 0/6½ 2/1 0/8 2/7 0/10½ 3/6
161    ,,      ,,    ... 0/8 2/8 0/10½ 3/6 1/1 4/3
162    ,,      ,,    ... 0/11½ 3/9 1/4 5/0 1/8 6/6

    

ATTACHÉ JOTTING TABLET    

    

WRITING TABLETS.

For Scribbling Memoranda and for School purposes.

Ruled Feint Lines.

    
Foolscap 16mo.0/1each...0/9½doz.
Large Post 16mo.0/2 ,,...1/6 ,,
Foolscap 8vo. about 6 × 40/3 ,,...2/6 ,,
Post 8vo. about 7 × 4½0/3 ,,...2/9 ,,

    

ENVELOPES.
  Octavo in half Large Oct. in half Med. Oct. in half
  Size 4¾ × 3¾ Size 5¼ × 4¼ Size 5½ × 4¼
No. Per Per Per Per Per Per
S T Quality. 100 1,000 100 1,000 100 1,000
23   Foreign Linear 0/10½ 8/6
023   Silver Linen, Thin Vellum, Cream Laid 0/7 5/9
023A Ditto, Azure Laid 0/7 5/9
024   Silurian Tinted Bank 0/6½ 5/0
25A Wove Bank 1/2 11/0
025   Antique Linear 1/2½ 11/6
40   Silver Linen Cream Laid 0/5½ 4/6
41   Silurian Thin 0/4½ 3/6
  Hans Bank 1/3 12/0 1/6 14/9
3009 Extra Strong Series 2/3 22/0
  Lowndes Bank 1/6 7/3 1/9 17/0
COMMERCIAL ENVELOPES.
Large 8vo in three Large 8vo in half
Size 5⅜ × 3⅛ Size 5¼ × 4¼
No. Quality. Per Per Per Per
S T 100 1,000 100 1,000
20   Papyrus Antiqua Rough Cream Laid 0/9 7/0 1/0 9/6
020   Papyrus Antiqua, Azure Laid 0/9 7/0 1/0 9/6
21   Fine Cream Laid 0/9 7/0 0/11 8/6
021   Silurian 0/5½ 4/6 0/8 6/6
021X    ,,   Double Thick 0/7½ 6/3 0/10 8/3
22   Monckton’s Loft Dried 1/4 12/6 1/9 17/0
  Cream Laid 0/5 4/2 0/8 6/3
22A Charterhouse Parchment 1/4 13/0 1/9 17/0
022   Vellum Wove, Double Thick 0/7 5/6 0/8½ 7/0
  Basil Parchment, boxed in 100’s 2/1 20/0
OFFICIAL ENVELOPES.
        Large Note, 8½ × 5¼ Note, 7¼ × 4½ Albert, 6½ × 4¼
  Per Per Per Per Per Per
  100 1,000 100 1,000 100 1,000
Cream Laid, Ordinary 1/3 11/9 1/0 9/6 0/11 8/6
Cap. Extra Cap. Post Draft
8¾ × 3¾ 8¾ × 4 10½ × 4½ 11 × 4⅞
Per Per Per Per Per Per Per Per
100 1,000 100 1,000 100 1,000 100 1,000
Cream Laid Bag Shape 0/11 8/6 1/5 13/6
Cartridge Bag Shape—
Per 100 Per 1,000 Per 100 Per 1,000
Albert...6½ × 4½1/312/6 Post...9½ × 4¼1/412/9
Note...7½ × 4½1/413/0 Ex-Post10½ × 4½1/1017/6
Lg. do.8½ × 5½1/816/3 Draft...11 × 52/019/0
Cap...8¾ × 3¾1/211/6 Brief...14 × 53/332/0
CLOTH-LINED ENVELOPES.
BLUE LAID.
Size. Per doz.Per 100 Size. Per doz.Per 100
Note... 7½ × 4½0/53/3 Draft...11 × 50/74/6
Lg. do. 8½ × 5½0/7½4/3 Brief...14 × 50/85/3
Cap...9 × 40/53/3 Deed...12 × 101/310/0
Post...10½ × 4½0/74/6
DUPLEX OPAQUE ENVELOPES FOR FOREIGN CORRESPONDENCE.
      Pale Grey, Lined Blue. Per 100 Per 1,000
Medium Octavo in three, 5⅞ × 33/16 ... ... ... 0/5 4/0
     ,,        ,,    in half, 5¾ × 4⅝ ... ... ... 0/7 5/6
63/16 × 3½ ... ... ... 0/6 5/0
4¾ × 3¾ ... ... ... 0/5½ 4/6
By this process Envelopes are rendered perfectly opaque without increasing the weight.

No. S T 7771.       BLOTTING PADS with Button Ends for Easy Insertion.

4to., 11 × 7¾, 1/11;   F’cap, 13¾ × 8¾, 2/6;   Demy folio, 17¾ × 11, 3/3

    

“LETTERETTES.”

Handy Writing Tablets with Blotting Cover.

    

    

Greatly adapted for Private, Professional or Commercial Correspondence.

50 in Block.

Parchment or Silurian ... 0/9

Linen Grain 1/0

Price for Embossing from your own die, address in any colour—

    

    Letterettes

2 tablets ... 0/10    5 tablets ... 1/3    10 tablets ... 2/2

Or in plain relief—

2 tablets ... 0/5    5 tablets ... 0/7    10 tablets ... 0/8

“LIBRARY” LETTERETTE PAD.
Containing Letterette Tablet, which can be renewed.
No. S T 1. In Art Canvas, artistically ornamented ... 2/9
,, 2. Fine Leather, Lettered Gold    ...    ... 3/9
,, 3. Best Morocco    ...       ...    ... 8/6
,, 4. Russia, Silver Lettering Piece and lined Silk ... 12/0
TABLET WRITING BLOCKS.

Magna Charta Note Block

Vellum Paper—
Size7 × 4½...Price0/4½each
,,8 × 4... ,,0/5 ,,
,,8 × 6... ,,0/8½ ,,
,,9 × 7... ,,0/10 ,,

Turkey Mill, Tablet, Linen Grain, Azure and Cream—100 Sheets.

Duchess, Size 8¾ × 6 0/9½ each; 9/3 doz.
Duke, Size 9½ × 6¾ 0/11½ each; 11/3 doz.
Envelopes to match, per 100 1/6 and 1/8
Prices for embossing from your own Die, address in any colour—
1 tablet ... 1/0    2 tablets ... 1/6    5 tablets 2/9
Or in plain relief—
1 tablet ... 0/6    2 tablets ... 0/9    5 tablets 1/4

Papyrus Antiqua Bank Pads, Azure, ruled feint and margin, 10 × 8 ... 0/8½ ea., 8/3 doz.

Lowndes Bank Writing Blocks, made of the celebrated and fashionable writing paper. Sizes as below may vary slightly.

     No. 1 No. 2 No. 3 No. 4 No. 5 No. 6 No. 7
  8vo. Duchess Regent Duke Large 8vo. Post 4to. Large Post 4to.
  7 × 4½ 6 × 4½ 6½ × 5 7 × 5 8 × 5 9 × 7 10 × 8
  0/10 0/10 1/0 1/0 1/0 1/6 1/10
Hans Bank—
  0/9 0/8 0/9 0/11 1/4 1/6

HARRODS’ LETTER TABLET.

Hasty Notes with Complete Security.

Containing 50 Letters.

Combined Envelopes and Note Paper for Rapid Correspondence with absolute secrecy.

Silurian or Vellum, 0/6 each; 5/10 per doz.

Linen Grain, Blue, Azure or Cream. 0/7 each; 6/9 per doz.

Lowndes Bank Letter Tablets, 1/0 and 1/4.

Duke Size, 5⅛ in. × 3⅝ in., 50 in Block.

Vellum or Silurian, 0/10 each; 9/6 per doz.

Linen Grain, Blue, Azure or Cream, 0/11 ea.; 10/6 per doz.

    

4½ inches by 2⅛ inches. Closed.    

    
HARRODS’ WRITING PADS.—100 Sheets.
No. 1. Large 8vo., Thick Cream Wove, Plain, 8 × 5 ... 0/4
,, 2. ,, Post 4to, Thin Cream Laid, Ruled, 10 × 8 ... 0/4
,, 3. ,, ,,   ,,   Imperial Wove      ,, ... 0/5
,, 4. ,, ,, Thick     ,,        ,,   Strong ... 0/7
,, 5. ,, ,, Extra Strong Bond ... 0/10
,, 6. ,, ,, Linen Grained Bank, Blue ... 0/6½
,, 7. ,, ,,    ,,      ,,      ,,   White ... 0/6½

RELIEF STAMPING AND ILLUMINATING.

Customers are requested to forward impressions of their Dies when ordering, also to state colour and position of Die. When a new address Die is required, care should be taken in writing the address to prevent mistakes.

Specimens of Address, Crest and Monogram Dies, free on application.

FROM CUSTOMERS’ OWN DIES.
FROM ONE DIE. Note Paper. Envelopes.
¼ Rm. ½ Rm. 1 Rm. 100 250 500 1000
Plain Relief ... 0/3 0/4 0/6 0/3 0/4 0/6 0/8
Quarto or Foolscap Paper ... 0/6 0/8 0/10
Colour   ...   0/5 0/10 1/6 0/5 0/10 1/6 3/0
Quarto or Foolscap Paper ... 1/0 1/7 3/0
Gold, Silver, or Bronze, any tint ... 2/9 4/9 9/3 2/0 4/9 9/3 18/0
ILLUMINATING.

Two-letter Monogram or Crest and Motto Die, in one colour and Gold, Silver or Bronze

3/6 6/9 13/6 3/6 6/9 13/6

Three-letter Monogram in two colours, and Gold or Silver

6/3 12/6 24/6 5/9 12/6 24/6

Address Die in colours, with Gold or Silver capitals

... 3/6 7/0 13/0

Foreign Note Paper, Envelopes, and Cards are charged extra.

The above Prices are for Ordinary Dies.   Deeply Sunk or Extra Large Dies will be charged at Special Rates.

If proofs are required from Dies they will be charged, Coloured Relief, 0/4 each; Illuminated, 1/0; Gold, Silver, or Bronze, 0/9.

Press for private use, fitted with ordinary Address, Crest or Monogram, 9/6 and upwards, according to work.

Company Seals or Dies supplied on the Shortest Notice.   Estimates and Sketches forwarded on application.

Sketches sent if desired.   Estimates and full particulars.

If Envelopes are to be stamped with Address Die, instructions should be given; otherwise they will be sent unstamped.

Orders for Postage Stamped Envelopes or Postcards should be accompanied with a remittance for their value.

COLOUR RELIEF STAMPING IN LARGE QUANTITIES.

  4 reams. 8 reams. 12 reams.
Note Paper (one size) 1/5 1/4 1/3 per ream.
  2000. 4000. 6000.
Envelopes 2/10 2/9 2/8 per 1000.

SPECIMENS FOR STEEL DIES.

    

S.T.D. 1001.

MLG    

    

S.T.D. 1002.

CHELSEA COURT, LONDON, S. W.    

    

S.T.D. 1003.

Belgrave Road, S. W.    

    

S.T.D. 1004.

COURTFIELD GARDENS, S. W.    

    

S.T.D. 1005.

CADOGAN GARDENS, S. W.    

    

S.T.D. 1006.

    

    

S.T.D. 1007.

    

    

S.T.D. 1008.

SANS PEUR    

    

S.T.D. 1009.

    

    

S.T.D. 1010.

MGN    

    

S.T.D. 1011.

MOUNT ARAT ROAD, RICHMOND, SURREY.    

    

S.T.D. 1012.

BRUTON STREET, W.    

    

S.T.D. 1013.

PN    

SPECIMENS OF PRINTED ADDRESSES.

(No Die required.)

These type specimens represent styles for Notepaper Addresses where no die is used. Customers requiring paper for temporary use—and not wishing to order new die—can use these means. The prices are, for 1 ream, 1/6 in black, or 1/9 colour. Telephone, 6d. ream extra.

    

S.T.L.P. 19.

34, Bridge Road,     

North Side,   .   .

S. W. .   .   .   .  

    

S.T.L.P. 8.

The Gables,     

Brighton.

    

S.T.L.P. 20.

2, THE BOLTONS,     

LONDON,

S.W.

    

S.T.L.P. 10.

The Lodge,     

Down Street,

Piccadilly.

    

S.T.L.P. 16.

Graylands,     

London Road,

Mitcham.

    

S.T.L.P. 22.

ASH HALL,     

SUNBURY.

    

S.T.L.P. 3.

HIGH VIEW,     

SANDGATE,

KENT.

    

S.T.L.P. 12.

Dane House,     

Carlyle Road,

Dover.

VISITING CARDS.

PLATE SPECIMENS.

    S.T.P. 1100.

    Claude Boutall

    S.T.P. 1101.

    Miss Florence Reid.

    S.T.P. 1102.

M    R ANDREW BARNES.

    S.T.P. 1103.

George F. Cramer.    

    S.T.P. 1104.

    Lady Maxwell.

    S.T.P. 1105.

Horace Neville.    

    S.T.P. 1106.

Majorie Winfield.    

    S.T.P. 1107.

M    R CLIFFORD.

    S.T.P. 1108.

    Paul Marriott.

INVITATION AND RETURN THANKS CARDS

Ivory Wove, Square Corners, Plain Edges, per 25 0/8, per 100 2/3.

    

    at Home

R.S.V.P.

No. S T 443. At Home.

  ,,   S T 444.     ,,     R.S.V.P.

  ,,   S T 445.     ,,     Dancing, o’clock, R.S.V.P.

  ,,   S T 440. At Home. Music.

  ,,   S T 448. Request Pleasure of Company, Evening Dancing, R.S.V.P.

  ,,   S T 434. Request Pleasure of Company, Dinner R.S.V.P.

  ,,   S T 436. Request Pleasure of Company, R.S.V.P.

  ,,   S T 429. Request Pleasure of Company, Dancing, R.S.V.P.

  ,,   S T 465. Request Pleasure of Company, Progressive Whist, R.S.V.P.

  ,,   S T 463. Accept with much pleasure kind Invitation for.

  ,,   S T 454. Much regret not being able to accept kind Invitation.

  ,,   S T 450. Return thanks for kind inquiries.

  ,,   S T 451. Returns      ,,        ,,      ,,   

  ,,   S T 441. Return      ,,         ,,      ,,   and sympathy.

  ,,   S T 442. Returns      ,,        ,,      ,,      ,,   

Return Thanks Cards can also be had black bordered at 2/9 per 100;

CHILDREN’S INVITATIONS.—Box of 12 Cards, with New Designs and appropriate Wording and Envelopes ... ... ... per box 0/9½

      Ditto             ditto       6 Cards and Envelopes 0/4½

CHILDREN’S DANCE INVITATIONS, TEA INVITATIONS, INVITE ACCEPTANCES ... ... ... ... ... ... per box 0/9½

      Ditto             ditto       6 Cards and Envelopes 0/4½

WEDDING STATIONERY.
MENU AND NAME CARDS.   BALL PROGRAMMES.
IN MEMORIAM CARDS.
Specimen Books can be seen in Department, or will be forwarded.
POST CARDS (CREAM OR SILURIAN)Per 100. Per 1000.
   With Printed Front, size 5½ × 3½ thick ... 0/4 3/0
         ,,        ,,        ,,   extra thick ... 0/5 4/0
   Printing Address Heading, ordinary size ... 2/9
PICTORIAL POST CARDS—All 6d. packets, any publisher ... per pkt. 0/4½

WEDDING CAKE BOXES.

Wedge Shape, 2 oz., 0/8½; 4 oz., 0/10; 8 oz., 1/0 per doz.

Postal, very strong, 1/3, 1/6 and 1/9 per doz.

Postal, Pull out, 1/0 and 1/3 per doz.

         

THE NEW SAFETY. WEDGE SHAPE.

These Boxes are Lined with Pure White Paper. Are made of Pure Tin, and supplied wrapped in tight-fitting envelopes of White Paper with Silver Bordered Edges. Will travel with safety.

Size.Length. Width.Price.
1 ... ...4×inches....2/3per dozen.
2 ... ...4×2 ,,...2/6,,
3 ... ...4⅛× ,,...2/9,,
ENGRAVING.
VISITING AND INVITE CARD PLATES.
Gentleman’s Card Plate (Name only) in Writing Style ... 1/0
Ladies’        ,,           ,,        ,,            ,,      ... ... 1/3
Block, Fancy, or Old English Styles, per line extra, 0/4
These prices also apply to professional lines.
Addresses, per line extra   ...      ...       ...    ... 0/7
Erasing Names or Addresses ... per line, 0/4; 2 lines, 0/6; 3 lines 0/8
At Home Plates, etc., size of Correspondence Card from 6/6
     ,,          ,,     Larger         ,,              ,, ,, 7/6
Book Plates at special prices, according to the work.
COMMERCIAL LITHOGRAPHIC PRINTING.
Note Headings, etc. (printing only) from Customers’ own plate.
¼ Rm.½ Rm.Rm.
8vosize,8 × 5,in black...1/61/92/2
4to,,10 × 8,,...1/92/02/9
8vo,,8 × 5,in colour...2/32/93/6
4to,,10 × 8,,...2/63/34/0
If 4 reams of paper are ordered, a reduction of 0/2 per ream for printing is made.
An extra charge is made for stopping, or spacing out.
CARDS PRINTED FROM COPPERPLATE.
50 100
Thin Ivory Cards from Gentleman’s Own Plate, thirds size    ...    0/7 1/1
Thick Ivory Cards     ,,          ,,          ,,            ,,       ... 0/8 1/2
Thin        ,,        extra thirds size    ...       ...    ... 0/9 1/3
Thick      ,,         ,,         ,,       ... ... ... 0/10 1/4
Thin        ,,        from Lady’s Plate ... ... ... 0/8 1/3
Thick      ,,         ,,         ,,       ... ... ... 0/10 1/6
Black Bordered Cards, 0/4 per 100 extra; Ditto, extra broad border, 0/6 per 100 extra.

An extra charge of 0/2 per 100 is made for printing cards when the address is stopped from the plates, also for cutting cards to special sizes. Plates, when necessary, will be cleaned or re-cut, without instructions and without advising Customer, and the cost will be charged extra. When the address cannot be put on to black-bordered cards without two printings an extra charge of 0/9 is made.

Stamps for Cost of Postage of Plates and Cards must be remitted in every case. For Gentlemen’s Cards and Plate, 0/2; for Ladies’ Cards and Plate, 0/3 per 100.

Plates are retained and registered for future use, unless instructions are received to the contrary.

IMPORTANT.—Orders for Visiting Cards are usually executed the day following receipt of same, but where a new plate is engraved two clear days are required.

COMMERCIAL COPPERPLATE ENGRAVING.
2 lines. 3 lines
Note Heading Plates    ...    from 2/9 3/6
   ,,      ,,    Facsimile ... ,, 3/2 4/0
   ,,      ,,    lines and Garter ,, 5/0 6/0
Letter Heading Plates ... ,, 3/3 4/3
   ,,      ,,    lines and Garter ,, 6/0 7/0
Memorandum Plates ... ... from 6/0
Small Business Card Plates ... ,, 4/0
Large     ,,        ,,      ,,    ... ,, 6/0
Invoice Plates for Large Post 8vo. ... ,, 7/0
Statements for Large Post 8vo. ... ,, 4/0
Share Certificates ... ... ,, 50/0

DIE SINKING.

SPECIAL NOTICE.—All Dies and Plates are kept for Registration unless requested to be returned.

Addresses in Old English or Block Letters, 1/0 per doz. letters. Gothic Capitals, 0/7 each extra. (Minimum charge, 1/6.)

Address Dies in Ornamental and Gothic Letters, from 1/8 per doz. letters.

Large Dies for Commercial Note Paper, from 1/0 per doz.; steel, 3/0

Two-letter Monogram, Die included, from 3/0 Three-letter ditto, ditto, from 4/3

Crest Die included, from 4/0

   ,,   and Motto, Die included, from 5/0

   ,,   and Coronet, Die included, from 6/0

   ,,   Coronet and Motto. Die included, from 7/3

Arms, Crest and Motto, Die included, from 10/0

Sketches of Monograms prepared. A charge of 0/6 for each sketch will be made, which amount will be deducted if the Die is ultimately ordered.

N.B.—Stock Monogram Dies may be used in any one, two, or three letters without charge for Die on receipt of order for Colour Stamping.

STENCIL PLATES MADE TO ORDER.

    

    

TOILET REQUISITES, PERFORATED ROLLS, FIXTURES, PACKETS, ETC.

The Fixtures may be readily fastened to the wall with small screws. Neatness and economy are secured by using Toilet Rolls, and the waste and litter unavoidable with packets of loose sheets cannot occur.

    

PATENT TOILET REQUISITE

PURE MANILLA 12 oz. Full Weight

NOVIO. (Trade Mark) FORMERLY No.1 THIN

ALSO SUPPLIED IN PACKETS & CARTONS

Same Quality

“NOVIO”—THIN.     

No. 1, thin, 12 oz., about 1,000 sheets, perforated, 0/5 each; 4/10 per dozen; per gross, 57/0. Specially recommended. Soft, thin, soluble.

    

COLORADO

JAPANESE

TOILET ROLL

    TOILET ROLLS.

Price 0/3½

Per dozen, 3/2

    

DRAYTON MILL

No. 852.

Per Roll, 0/3½ each.     

Per dozen, 3/4

    

P.T.R.Co SPECIAL

THE P.T.R.Co New 12 Ounce

SPECIAL PERFORATED TOILET ROLL.

    TOILET ROLLS.

Price 0/3½

Per dozen, 3/2

Per gross, 37/0

         

P.T.R. Co. “REQUISITO”

A WonderFul Toilet Paper

COMFORT, HEALTH & ECONOMY COMBINED

CALL TANNIN · HAMAMELLS EUCALYPTUS

THE BEST MEDICATED PERFORATED TOILET ROLL

SOFT TOUCH SOLUBLE IN WATER

THIS PAPER IS MANUFACTURED BY THE BEST ENGLISH MILLS

WARRANTED TO WEIGH 12 OUNCES

REGISTERED TRADE MARK

“REQUISITO.”     

“Requisito,” 12 oz., perforated. Roll is impregnated with eucalyptus, gall, tannin, and other products. 0/7½ each; 7/3 per dozen.

    

    

PANELS

WOOD OR GLASS

Glass Panel, size 9½ × 7½ in. 2/3

Mahogany Panel, size do. 0/6½

BREVETE

The Automatic Toilet Paper Rack

These papers are put in neat distributors for hanging on the wall; only one sheet of paper can be drawn at a time, and litter and waste are avoided.

Price, with Paper ... 2/3 each

Refills, each, 0/4; per dozen, 3/10

    

CURLING PAPERS.

White, about 500, per packet 0/3

per dozen 2/9

White, about 500, per packet 0/3½

per dozen 3/4

Japanese, per packet 0/2½;

per dozen 2/3

No. 1, Thin Manilla, about 500 in cardboard box, size 8½ × 5½ in., per packet 0/6½; per dozen 6/3

    

FIXTURES FOR TOILET ROLLS.

    

PATENT TOILET REQUISITE Co. LONDON

“MEDIUM,” SOLID BRASS.

NO WOOD ROLLER REQUIRED.

Price 0/9½    

    

MASSIVE TOILET REQUISITE Co. LONDON

NO WOOD ROLLER REQUIRED

Price 1/11    

    

PATENT TOILET REQUISITE Co. LONDON

“FAMILY”

NO WOOD ROLLER REQUIRED.

Price 0/4    

TOILET PAPERS IN PACKETS.

    

PATENT TOILET REQUISITE Co.

PURE MANILLA 500 SHEETS

NOVIO. (Trade Mark)

FORMERLY No.1 THIN

ALSO SOLD IN Perferated Rolls

12 oz. Full Weight

Packet of 500 Sheets, with Hook to hang.     

0/4½ each; 4/3 per doz.

(“Novio” quality).

    

THE BEST Sanitary PAPER

FOR THE WATER CLOSET. “NOVIO”

Paper free from migarious ingredients

This box contains 500 Sheets

Readily dissolves in water

Comfort Health & Economy combined

Case to hang, containing Paper.     

0/6½ each; 6/3 per doz.

(“Novio” quality).

    

Finest MEDICATED SOFT SILKY

VIRILLA

REGISTERED TRADE MARK

Toilet Paper

600 SHEETS

“Virilla” Packets, medicated.     

Pkt., 0/9½; doz., 9/3

    

    

    

MIKADO TOILET PAPER

THE MIKADO TOILET PAPER PURE-SOFT-STRONG-SOLUBLE

SOLD IN PACKETS WITH WIRE LOOP ROLLS AND REAMS

The “Mikado” Toilet Paper.

A fine soft elastic Crepe paper, pure, strong, and soluble, in packets about 300, 0/4 each; per doz. 3/11; per gross, 44/0; in rolls at same prices.

    

DRAYTON MILL

Toilet Paper

COMBINING

Softness & Strength HARRODS Ltd.

Curl Papers.     

 Per pkt.Per doz.
Drayton Mill Japanese Texture0/2½2/3
White, Best ...0/3½2/9

    

THE “GOSWELL” TOILET REQUISITE

THE GOSWELL FIXTURE

No. S T 5.   Nickel Holder on Wood, 0/10½

DRAY’S

Paper Holders.

Metal ... ... ... 0/7

Oak ... ... ... 1/0


               Invalids’ Toilet Papers for Invalids and Babies.

About 120 in packet; each sheet coated with soft wool. Soluble and hygienic.   Per packet, 2/0    

    

Toilet Roll Holder.

Nickel-plated. Price 3/6

    

    

         



INK.
WRITING INKS.
The “Harrod” Blue-Black, Stone Bottles 0/3½ 0/6½ 1/3 1/10
Stephens’ Blue-Black      ...          ...          ... 0/3½ 0/7 1/4 2/0
     ,,     1 gallon wicker basket      ...          ... 8/9
Field’s Non-Corrosive     ...          ...          ... 0/4 0/7 0/11 1/7
Onoto Writing Ink, Black, Red, or Blue-Black 0/6 1/0 1/6 2/0

WALKDEN’S BLUE-BLACK WRITING FLUID

1 qt. 1 pt. ½ pt. ¼ pt.
Walkden’s Blue-Black, Stone Bottles 1/4½ 0/10½ 0/6½ 0/3½

Walkden’s Brilliant Scarlet, Violet, Blue, Purple, Green permanent Writing Inks, in Glass or Stone Bottles ... ...

3/0 size. 2/0 size. 1/0 size. 0/6 size
1/6 1/0 0/6 0/3
Walkden’s Fountain Pen Ink for all Stylographic and Fountain Pens.
      ,,      Sponge Top Gum 1/0 size 0/8½
      ,,      Endorsing Inks, Red, Blue, Green, Purple 0/4½ and 0/8½
INK.—COPYING INKS.
Stephens’ Blue-Black 0/7 1/4 2/0; Red 1/4 2/0
Antoine’s Violet-Black 0/4 0/8 1/1 1/7; Red 0/9
COLOURED INKS.
Stephens’ Scarlet 0/7 1/4 2/0; Blue 0/3½; Violet 0/3½ 0/7
INK FOR STYLOGRAPHIC PENS.
De La Rue’s “The Swift” Universal Writing per bot. 0/4½
      ,,      (small bottle), fitted with combination cork and filler, in wood travelling case per bot. 0/8
SOLUBLE INK PELLETS.
Perry’s     ...      per box 0/8       Cochrane’s     ...      per tube 0/9½
GLOY.
The Latest Adhesive. A Strong Adhesive, and odourless, with cap and brush 10 oz. bot. 0/7½

    

Make a note of it

NOTE BOOKS.     

With Pencil

French Morocco ...1/61/93/2
Refills     ...     ...0/40/60/8

    

Visitors Book

Address Book

    VISITORS’ BOOK.     

     ADDRESS BOOK.

Silver Corners ... each 2/4

MRS. SYKES’ SIMPLIFIED HOUSEKEEPER’S ACCOUNT BOOK.
Showing on one page expenses for each week, month, quarter, half-year, and year 2/6
Servants’ Wages Books     ...          ...          ... 2/6   3/6
POSTAL WRAPPERS FOR MAGAZINES AND CIRCULARS.
Gummed. Drab Manilla, extra strong.
Per 100 Per 1000
Crown 8vo 7¼ × 19½      ...           ...      0/8 ... 6/3
Demy 8vo 9½ × 14¾      ...           ...      0/8 ... 6/3
Crown 4to 9¾ × 19½ ... ... 0/9 ... 7/3
Per pkt. 25 Per 100
Size 16½ × 20 ... ... ... 0/4½ 1/6
  ,,  12½ × 5⅜, Cream Laid ... 0/6½
NEW SERIES IN BLOCKS.
100Wrappers...Size12 × 50/4½
50,,...,,14 × 60/4½
30,,...,,14 × 80/4

    

PENCIL SHARPENERS

557 EAGLE PENCIL CO. NEW YORK    

          “Magic”

Pencil

Sharpener,

renewable

    blades. 0/4½

A    .P.COS MAGIC LONDON

BAINESPATENT

Cohen’s          ...         ...      ...      ... each 0/4
The Cartridge   ...         ...      ...      ... ,, 0/7
“Eagle” (as illustration)     ...        ...       ... ,, 0/2
Automatic Pencil Sharpener, with receptacle for shavings ... ,, 10/6

The Jupiter Pencil Sharpening Machine. Sharpens any thickness of pencil. The most perfect machine extant ...

,, 18/6
PAPER FASTENERS.
Assorted Sizes, per box...0/40/8
    

RULERS.
Ebony, round...9 in. 0/3½.12 in. 0/5,15 in. 0/7½.18 in. 0/10½
Non-Slip Ruler......12 in. 1/015 in. 1/3

         

    

    
COPY BOOKS.
(Ruled only.)
  F’cap 4to. Post 4to.
  8 × 6 9 × 7¼
Exercises 1/41/9
Single 1/4 1/9
Double Small 1/4 1/9
Wide Double, small ruling 1/9
Ciphering 1/4 1/9
Text Hand 1/9
Three Hands 1/9
Round Hand 1/9

    

    
JACKSON’S NEW CODE
COPY BOOKS.
A system of upright penmanship.
1. Easy Letters and Words.
2. More Difficult Letters.
4. Capitals and Figures.
6. Capitals and Geography.
8. Familiar Objects.
10. Biography, Figures, etc.
12. Scientific Definitions.
14. Arithmetical Definitions.
16. Colonies, Imports, etc.
Per doz. ...    ...      ...      ... 1/7

    

    Notes

    

    
NOTE BLOCKS.
Art Cloth Covers.
No.1.5¾ × 3¾......each0/5
,,2.5½ × 4¼......,,0/7½
,,3.7¼ × 4⅞......,,0/10
,,4.8 × 5¼......,,1/1
Refills for ditto,No.1.,,0/2
,,,,2.,,0/2½
,,,,3.,,0/3½
,,,,4.,,0/4

    

INDIA-RUBBER.

Each ... ... 0/2       0/3   0/4   0/6
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MANUSCRIPT BOOKS.
Ruled and printed, in Limp Roan, lettered as follows—
“At Home” Book    ...       ...       ...   1/2
Address Book.........1/2
Books Lent.........1/2
Library Catalogue.........1/2
Letter Register.........1/2
Register of Calls.........1/2
Game Register.........1/2
Book Register.........1/2
Housekeeper’s Book.........1/2
Engagements.........1/2
FULL-ART CANVAS MEMORANDUM BOOKS.
Ruled for Cash or Memoranda.
Foolscap 8voabout6 × 4...0/3½
Post 8vo ,,7 × 4½...0/5
Large Post 8vo ,,8 × 5...0/8
Foolscap 4to ,,8 × 6...0/10
Post 4to ,,9 × 7...1/0
Large Post 4to ,,10 × 8...1/3
BOOKS INDEXED THROUGH.
  Limp Morocco. Gilt Marble
  Size.         Edges. Edges.
Foolscap 8vo 6 × 4 about 96 leaves ... ... 1/9 1/4
Post 8vo 7 × 4½ ,, ... ... 2/0 1/6
Foolscap 4to 7¾ × 6 ,, ... ... 2/9 2/4
Post 4to 9 × 7 ,, ... ... 3/6 2/9
  Half-bound Roan, Marble Edges. Ruled Ruled
  Size.         Feint. for Cash.
Post 8vo 7 × 4½ about 144 leaves ... 1/0 1/0
     ,, 7 × 4½ ,, 192 ,, ... 1/2 1/2
Large Post 8vo 7¾ × 5 ,, 144 ,, ... 1/1 1/1
        ,, 7¾ × 5 ,, 192 ,, ... 1/4 1/4
Foolscap 4to 7¾ × 6¼ ,, 96 ,, ... 1/2 1/2
      ,, 7¾ × 6¼ ,, 142 ,, ... 1/4 1/4
Post 4to 9 × 7 ,, 96 ,, ... 1/6 1/6
     ,, 9 × 7 ,, 142 ,, ... 1/8 1/8

Where is it?

LETTERED, “WHERE IS IT?”Ruled Feint,
Alphabet cut through.
  3⅝ 4⅛ 5 6 7 8 8 9
  × × × × × × × ×
  2⅝ 3⅛ 4 5 6 7
1st quality, Limp French

Morocco superfine paper
Marble Edges 0/7½ 0/10 1/1 1/6 1/9 2/3 2/4 2/9
Gilt edges 0/10 1/0 1/3 1/9 2/1 2/9 3/0 3/9
    
LIMP MANUSCRIPT BOOKS (WEST END).
Limp French Morocco, ruled feint blue lines or cash lines.
Leaves First Quality. Second Quality.
Size.   (about). Gilt Edges. Marble Edges.
Foolscap 12mo ... 5 × 3⅛ ... 60 ... 0/10 ... 0/8
     ,,      8vo ... 6 × 4 ... 92 ... 1/2 ... 1/1
Post 8vo ... 7 × 4½ ... 92 ... 1/6 ... 1/3
Large Post 8vo ... 7¾ × 5 ... 92 ... 2/3 ... 1/6
Foolscap 4to ... 7¾ × 6 ... 92 ... 2/6 ... 2/0
Post 4to ... 9 × 7 ... 92 ... 3/4 ... 2/8

    

    

PETTY CASH OR DAY BOOKS, ETC.
White Forril, Yellow Wove Paper, Ruled Feint only, or with Money Columns.
  2 qrs. 3 qrs. 4 qrs. 5 qrs.
  or 96 or 144 or 192 or 240
  leaves. leaves. leaves. leaves.

Foolscap broad folio, size 12 × 8

2/6 2/9 3/3 3/6

     ,,      sheet & third, size 12 × 5¼

1/8 1/11 2/4 2/9
Quarter-bound Flush, Red Leather Back, turned in, Yellow Wove Paper, Ruled with Money Columns.

Foolscap broad folio, size 12½ × 8

2 quires

or 96 leaves.
3 quires

or 144 leaves.
1/2 1/6

     ,,      sheet and 3rd long 4to, 12½ × 5¼

96 leaves. 144 leaves.
0/10 1/2

MANIFOLD ORDER BOOKS OR LETTER BOOKS.
SizeEach.Doz.
Octavo,8½ × 5½...50leaves...0/4½4/3
,, ,,...100,,...0/8½8/3
PRIVATE M.S. AND CASH ACCOUNT BOOKS.
Best Polished Long Grained Roan, Gilt Edges, Nickel Lock and 2 Keys.
Foolscap 8vo,about6 × 4.........3/9
Post 8vo, ,,7 × 4½.........4/3
Large Post 8vo, ,,8 × 5.........4/9
Foolscap 4to, ,,8 × 6.........6/6
Post 4to, ,,9 × 7.........7/3
AMERICAN CLOTH BOOKS.
Each. Per Doz.
Foolscap 8vo, 6¼ × 4, ruled Feint or for Cash ... 0/2 1/10
     ,,      8vo, 6¼ × 4,    ,,      ,,      ,,    ... 0/4½ 4/3
Post 8vo, 7 × 4½,    ,,      ,,      ,,    ... 0/5½ 5/3
Foolscap 4to, 8 × 6,    ,,      ,,      ,,    ... 0/4½ 4/4
Post 4to, 9 × 7    ,,      ,,      ,,    ... 0/6½ 6/3
Post 4to, 9 × 7    ,,      ,,      ,,    ... 0/9 8/9
Account Books, Paper Covers, 6 × 4, ruled Feint or Cash ... 0/6½ and 0/7½ doz.
ACCOUNT BOOKS.
Ruled Ledger, Cash, Journal, with Head Lines.
Quires— 2 3 4 5 6

Foolscap broad folio, 12½ × 8 half-bound red leather, cloth sides and cloth joints, fine yellow wove paper...

2/3 2/10 3/5 4/0 4/7

Half-bound rough goat, cloth sides, cloth joints, fine yellow wove paper...

2/7 3/2 3/9 4/4 4/11
SUPERIOR ACCOUNT BOOKS.
Superfine, Azure-laid Paper, Ruled Ledger, Day Book, Journal, or Cash Books.

Half-bound rough goat, cloth sides, half extra

5/6 5/9 6/9 7/6 8/3

Half-bound, red basil

5/6 5/9 6/9 7/6 8/3

    

    
NOTE BOOKS.
Ruled Feint Lines or for Betting.
Best Paper, renewable refills.
Russia.Crocodile.
Size1...3/24/3
,,2...3/55/0
,,3...3/85/9
,,4...3/116/0
,,5...4/66/9
,,6...5/07/6
             

         

WASHING BOOKS.

Gentlemen’s ... ... 0/3

Ladies’ ... ... ... 0/3

“Stores Special,” Cloth Cover ... ... 0/9

         

    

No. S T 2087.

PORCELAIN LABEL DAMPERS.

With Felt-covered Roller,

7 in. ... 1/7

All Glass do.,

3 in. ... 0/10    

LEDGERS, CASH BOOKS, ETC.
Superfine Cream Laid Paper, Limp French Morocco, Gilt Edges and Lettered, Gilt Fillets.
  Size. 96 leaves. 144 leaves.
Foolscap 8vo, 6 × 4 ... ... ... 1/4 1/10
Post 8vo, 7 × 4½ ... ... ... 1/8 2/4
Large Post 8vo, 8 × 5 ... ... ... 2/9
Superfine Cream Laid Paper, Limp French Morocco, Lettered Marble Edges.
Foolscap 8vo, 6 × 4 ... ... ... 1/2 1/8
Post 8vo, 7 × 4½ ... ... ... 1/6 2/3
Large Post 8vo, 8 × 5 ... ... ... 1/10 2/6
Foolscap 4to, 7¾ × 6½ ... ... ... 2/8
Post 4to, 8¾ × 7½ ... ... ... 3/6
PRIVATE LEDGERS, CASH BOOKS, JOURNALS.
Whole Bound Stiff Roan, Marbled Edges.
  Size.   Leaves Single Cash Cash Feint Cash
  Inches.   (about). Ledger. Journal. Book. Lines. Columns.
Foolscap 8vo, 6 × 4 ... 144 1/9 1/7 1/7 1/4 1/4
Post 8vo, 7 × 4½ ... 144 2/2 2/0 2/0 1/9 1/9
Large Post 8vo, 8 × 5 ... 192 3/0 2/10 2/10 2/6 2/6
Foolscap 4to, 8 × 6 ... 120 3/2 3/0 3/0 2/6
Post 4to, 9 × 7 ... 120 3/11 3/9 3/9 3/3
If with Brass Lock, 1/6 each extra.
    
USEFUL BOOKS FOR THE HOUSEHOLD.
Butler’s Cellar Book, Ruled and Printed, 26 leaves...1/1½
Dodsley’s Cellar Book   ...     ...     ...     ...     ...     ...   1/1½
Servants’ Wages Books ... ... ... ... ... 2/6 3/6
Poultry Book, small size, leather ... ... ... ... 1/2
Housekeeper’s Account Books ... ... ... ... 2/6 5/6
Linen Book, half-bound ... ... ... ... ... 5/3
Mrs. Sykes’ Housekeeper’s Account Book ... ... ... 2/6
Cooking Recipes ... ... ... ... ... 1/11 4/6
Visitors’ Books ...1/22/43/115/98/612/615/618/632/6
Game Registers   ...   1/2 2/6 3/6 10/3 19/0 22/9 31/0
Washing Books ... ... ... ... ... ... 0/4½ 0/9
Menu Books ... ... ... ... ... ... ... 3/9
Telephone Books ... ... ... ... ... ... 2/6 3/9
Year by Year Diary to commence at any time—
   French morocco ... ... ... ... ... ... 3/0 3/9
   Pigskin ... ... ... ... ... ... 3/9 5/3
MINUTE BOOKS.
3 quire Foolscap folio, 12½ × 8, bound 1/2 red basil ... 4/6

    

    

FANCY ICE CASES.

No. S T 2.  Fancy Ice Cases, with Floral Decoration, Coral, Crimson, Pale Green, Amber, per doz., 2/9

An immense variety of the latest British and Continental Artistic Novelties, too numerous to illustrate, always in stock.

    

        EGG PAPERS.

Paper Cases, pleated and moulded with a brim to fit and line the inside of Egg Cups. Besides being ornamental, they are useful in arresting the overflowing yolk, preserving the cup clean.

White, per pkt. of 3 doz. 0/4½

Rose, per pkt. of 3 doz. 0/4½    

SOUFFLE OR RAMEQUIN CASES.
Per Per
No.Diam.doz.gross.
S T 46Round,in....0/21/9
S T 47,,2,,...0/21/9
S T 48,,2⅛,,...0/21/11
S T 49,,,,...0/2½2/0
S T 53Oval,2½ × 1¾in....0/2½2/5
S T 52,,3 × 2,,...0/3½3/3
S T 81,,2⅜ × 3½,,(for Quails)0/54/10

    

FANCY SOUFFLE CASES.

No. S T 73.   4/6 per gross.

OVAL SWEET CASES.

No. S T 17.   Size 1⅞ × ⅜ in., 3/3 per 1,000, 0/4½ per 100

    

THICK LACE DESSERT PAPERS.
ROUND.
Per 2 doz.Per gross.
4in.diameter,best quality...0/73/2
5in. ,, ,,...0/94/0
6in. ,, ,,...0/104/9
in. ,, ,,...1/16/3
in. ,, ,,...1/37/3
in. ,, ,,...1/1111/3
ROUND LACE DESSERT PAPERS.
In Packets of 3 dozen.
 Per pkt.Per gross.
5½ in.diameter......0/4½1/6
6½ in.,,......0/61/11
7½ in.,,......0/72/3
8½ in.,,......0/8½2/8
9½ in.,,......0/10½3/4

    

    MENU CARDS.

Superfine Ivory Cards, gilt edges, square corners, embossed Menu in gold.   Size 4½ × 3, 3/9 per 100, 6d. doz.; Size 5¼ × 3½, round corners, 5/0 per 100, 8d. doz.

    

    

THIN LACE DESSERT PAPERS.
Diam.Per doz.Per gross.
5in.0/10/8
in.0/10/9
in.0/1½1/0
in.0/1½1/1
in.0/1½1/3
10½in.0/1½1/4

THICK OVAL LACE DESSERT PAPERS.
Per doz.Per gross.
7 × 5in.0/5½5/3
9 × 6in.0/7½7/3
10½ × 7½in.0/109/9
11¾ × 8½in.1/112/6

    

HAM FRILLS.
No.Per doz.Per gross
S T 950    18 × 4 in., White or Pink0/32/11
S T 951    18 × 5 in.,   ,,      ,,   0/3½3/3

    

REGD Nº 429505.

PIE COLLARS.

A PAPER RUFFLE OR FRILL.

Can be stretched out to fit various size dishes.

Pink or White.

Long, per doz. 0/4;   Short, per doz. 0/4; Gross, 3/9

    

    FANCY ICE CASES.

No. S T 1.   Fancy Ice Cases, with Coloured Paper Girdle.   Colours: Coral, Crimson, Pale Green, Amber, per doz. 1/9

LACE DESSERT PAPERS.
Oval. Packets of 3 doz. only.
No.S T 9018½ × 6½in....0/5
,,S T 90210½ × 8,,...0/7
,,S T 90312 × 10,,...0/10

SOUFFLE CASES.
No.Diam. Per doz.Per gross.
S T 42 Kite Shape,in....0/6½6/3
S T 43      ,,4,,...0/7½7/3

    

CUTLET SKEWER FRILLS.

White or Pink,

in boxes of 3 doz. 0/7½, gross 2/5

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

Harrods are the Largest Retail Distributors of Dish and Dessert Papers in the World.

    

    BOX OF TABLE STATIONERY.

Containing 30 fish papers, 18 plate papers, 36 lace dessert, 12 ham frills, 12 cutlet frills. 12 pie dish collars.

Price, 1/4 per box.

    

    PIC-NIC PLATES.

SizeFor 3 doz.Per gross.
Meat Plates,9 in.diameter2/0...7/6
Pudding   ,,7 in. ,,1/6...5/9
Grease-proof linings moulded to shape of plates0/11

    

    DISH PAPERS.

Harrods’ Registered Design.

Oval Embossed Dish Paper.

No.Per gross.Per 3 doz.
S T 08½ × 6¾in.1/00/4
S T 110½ × 8in.1/50/4½
S T 212½ × 10in.2/10/7
S T 315 × 11in.2/60/8
S T 416 × 12½in.2/110/9
S T 518 × 14in.3/111/0
Second Quality.
No.Per packet 6 doz.
S T 0A7 × 5½in.......0/2½
S T 1A8½ × 6½in.......0/3
S T 2A10½ × 8in.......0/4
S T 3A12½ × 10in.......0/6
S T 4A15 × 11½in.......0/7
Not sold in less quantities.

    

    NEW OVAL FRENCH SHAPE.

Size7½ × 5...Per3doz.0/4
,,10½ × 6...,,3,,0/5½
,,11½ × 7...,,3,,0/7
,,13 × 8½...,,3,,0/8½
,,15 × 9¾...,,3,,1/0½

    

Cutlet Frills. White or Pink.     

Per box of 3 doz. 0/3; per gross 0/10½

    

    TABLE D’OYLEYS.

3 doz.Per gross.
5 in.Teneriffe Pattern0/7½2/2
6 in. ,,0/8½2/7
7 in. ,,0/10½3/0
8 in. ,,1/0½3/11

    

    MIDGET HONEYCOMB FRILL, FOR SARDINES, ETC.

Red or White.

Per doz., 0/8; per gross, 7/6

    

    PIC-NIC BOXES OF CARDBOARD DISHES, PLATES, ETC,

Containing 2 dishes, 4 meat plates, 4 pudding plates, 4 serviettes, 1 salad tray, 1 salt cellar, 4 butter plates.

Per box, 0/9½

    

FOIE GRAS

    SANDWICH FLAGS.

0/4½ per box of 12.

    

    NEW PLATE PAPERS.

5½ in.diameter...per6doz.0/3
6½ in.,,...,,6,,0/4
7½ in.,,...,,6,,0/5
8½ in.,,...,,6,,0/6

    

    COOKERY BAGS.

(Soyer’s Patent)

Size A, 6⅞ × 4¾; Size B, 8¾ × 7¾; Size C, 9¾ × 6¾—2/9 100

Size D, 14 × 9—5/0 100

Size E, 16 × 14; Size F, 19 × 11½—8/6 100

Also packet of assorted—11 for 6d.

    

    GAUZE TABLE CENTRES.

Various Choice Designs, 1/10

    

    LUNCH SETS.

Containing Table Centre Serviettes and D’Oyleys.

Various Designs, 0/9½ per box.

Boxes of 50 Serviettes, 0/7½ per box.

    

    VEGETABLE PARCHMENT

PRESERVE COVERS.

In Packets, containing 3 doz.
1lb. Jarsper pkt.0/2per doz. pkts.1/11
2,,,,0/2½,,      ,,2/4
3,,,,0/3½,,      ,,3/3
JAM TOPS.
1lb. per pkt.of 500/1½per doz. pkts.1/3
2,,,,0/2,,      ,,1/9
3,,,,0/2½,,      ,,2/3

    

LACED DESSERT PAPERS.

THE Honiton Lace pattern FOR

TABLE DECORATIONS.

A box containing 4 doz. of 5 assorted sizes of the best quality Dessert Papers, White, 1/10     

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

To days Kitchen Requirements

FISHMONGER & POULTERER

BUTCHER

GROCER

BAKER & CONFECTIONER

MILKMAN

GREEN GROCER

    KITCHEN REQUIREMENTS.

Refillable Tablets, with pencil attached, for recording requirements for tradesmen 0/10 each

Refill Blocks ... ... ... ... 0/7½ each

    

    TABLE PLAN.

Adjustable for 6 to 24 Guests. In Roan Leather with Gilt lines, lined with Moire Silk. Price 6/3

    

Kitchen Orders

Date

BREAKFAST

LUNCHEON

DINNER

SIZE OF LEAF 7⅜″ × 4⅞″

    KITCHEN ORDERS

Refillable Tablets for Kitchen Orders, 0/10 each.

Refills, 0/7 each.

    

    THIN MUSLIN DESSERTS.

4 in. 0/10 per 100 6 in. 1/2 per 100

5 in. 1/0     ,,     7 in. 1/6     ,,     

8 in. ... 1/10 per 100

    

    STAR D’OYLEYS.

5 in. 1/4 per gross. 7 in. 2/0 per gross

6 in. 1/8      ,,      8 in. 2/3     ,,     

    

    CAKE FRILLS.

For placing round the sides of Cakes. Silver lace pattern.
2 in. wide, per doz. 0/9 3½ in. wide, per doz. 1/0
3 ,, ,, 0/11 4 ,, ,, 1/1

Cake bands, four-fold paper, duplex colours, fancy cut edges, 4 inches wide, with ribbon, ready for use (as illustrated)   ...      ...   

per doz. 2/6
Do., do., with silver band   ...      ...    ,, 3/2

    

    TENERIFFE PIE COLLARS.

Pink or White ... ... ... per doz. 0/9½

MANSELL, HUNT, CATTY’S TABLE DECORATIONS.

    

    POINT DE PARIS D’OYLEYS

3 Doz.Gross.
5 in..........0/7½2/2
6 ,,.........0/8½2/7
7 ,,.........0/10½3/0

    

    BEST QUALITY TENERIFFE DRAWN THREAD DISH COVERS.

3 Doz.Gross.
7½ × 5½in.......0/4½1/5
8½ × 6,,......0/51/7
10½ × 8,,......0/6½2/1
12½ × 10,,......0/92/11
Sandwich Flaps...per doz.0/6½

    

    DRAGON D’OYLEYS.

3 Doz.Gross
5in.............0/92/6
6,,............0/102/11
7,,............0/11½3/6

    

    ALL OVER LACE DESSERT PAPERS.

Per 3 doz.   5 in., 0/5½;   6 in., 0/7   7 in., 0/8½;   8 in., 0/9½;   9 in., 0/11½

Per gross,   6 in., 2/3;   7 in., 2/8   8 in., 3/0

    

THE NEW HONEYCOMB PIE COLLAR.     

PATENT Nº 7891.

HONEYCOMB PIE FRILLS.

In boxes of one dozen, 0/9½ per box.

    

    BEST QUALITY TENERIFFE PLATE PAPERS.

3 Doz. Gross. 3 Doz. Gross.
in. ... 0/4 1/3 in. ... 0/6½ 2/1
,, ... 0/4½ 1/5 ,, ... 0/7½ 2/5
,, ... 0/5½ 1/9 10½ ,, ... 0/9½ 3/0

LEAD PENCILS.

THE KOH-I-NOOR PENCIL, in 14 various grades, 4d. each, 3/6 per doz.



HR CADOGAN Compressed Lead HARRODS Ltd LONDON

Per doz. Per gross.

The “Cadogan” (Hexagonal). Yellow Polish, HB., H., HH., F., B., BB. Exclusively made for Harrods

... 1/2 13/0

Pencils, HB. only

   ...       ...       ...    ... 0/4 3/9

Office Pencils, HB. only

... ... ... ... 0/7 6/9

Best Drawing, A. W. Faber’s, HH., H., F., HB., B., BB.

... ... ... ... 2/9 32/0

Drawing Pencils, L. & C. Hardtmuth’s, H., HB., B.

... ... ... ... 0/9 8/9

“Apollo” (Hexagonal), Johann Faber’s, HH., H., F., HB., B., BB.

... ... ... ... 2/6 29/6

The “Koh-I-Noor” Pencils, HH., H., F., HB., B., BB., BBB.

... ... ... ... 3/6 33/0

   Red or Blue

... ... ... ... 1/4 15/6

Programme Pencils, White, Blue, or Pink, with Rings

... ... ... ... 0/5½
Stub-shaped Pencils—

   “Stub” Programme Pencil, 2 inches long, White, Blue, Pink, or Red, with Silk Cords attached

... 0/6½

   “Academy” Drawing Pencils, HH., H., F., HB., B., BB., BBB.

... ... ... ... 1/7 18/6

Pocket Pencils with Nickel Point Protector and Rubber Tip

... ... ... ... 0/7½ 7/3

A. W. Faber’s Mexican Graphite, Green Polished

... ... ... ... 1/2 13/6
PENS.

Quill Pens, per box, 0/4, 0/8, 1/0;

... per bundle of 25, 1/0½ and 2/3

  ,,   Nibs.

... ... ... per box 0/4

Cook’s “J”

Gilt, per box, 0/4; not Gilt 0/4½

Berry’s Ladies’

... ... ... 0/6 box 0/4½

   ,,   New Metal

... ... ... 0/6 box 0/4½

   ,,   Glideaway

... ... ... 0/6 box 0/4½

Gillott’s No. 351, 352, and 353

... ... per box of3 doz. 0/5

     ,,     Magnum Bonum, Fine, Medium, or Broad

,, 1 doz. 1/2

Mitchell’s “J,” “G,” and “R” ... per box of 3 doz., 6d.;

... ... ... Gilt 1/2½

     ,,     Magnum Bonum

... ... ... ... ... 0/4

Brandauer’s

... ... ... 0/6 box 0/4½

Ladies’ (Cook’s)

... ... ... per box 0/4½

Esterbrook’s Relief

... ... per 3 doz. box 0/10

Squeezer Pens

... ... ... per box 1/0

Firefly, Metallic Oblique Pointed

... ... per box of18 0/4½

   ,,        ,,          ,,          ,,     

... ... ... ,,42 0/9

Ball Pointed—The Lytton, Scribe, Bank, Ledger, Eagle, Popular “J”

... per box of18 0/4½

    

    

HARROD’S

GLIDAGRAPH PEN

LONDON. S.W.

THE GLIDAGRAPH.

A new pen specially designed for ladies, does not spurt or scratch, flexible, and a perfectly easy writer.

Box of 2 doz., 0/7; 3/0 per gross.

Ask for Sample.

    

The “Hans” Bank Pencil, in Pink, Blue, or Green. 0/1, 0/10½ doz.     

    

HB ★ Venus-Drawing ★ AMERICAN PENCIL CO. New York. PATENT FINISH

THE VENUS DRAWING PENCIL, in 17 grades, 0/4 each, 3/6 per doz., 36/0 per gross.     

    

Art Penholders, in Pink, Blue, or Green. 0/1½ each, 1/4 doz.     


    

    

    COPYING PRESSES, etc.

Black and Veined Japan, Iron Washer and Brass Nut.
IRON HANDLE.
No. S T 0181.Small Quarto11 × 9 in.......15/9
No. S T 3181.Quarto,12 × 10 in.......16/9
No. S T 6181.Foolscap,15 × 10 in.......24/9
BRASS BALLS ON HANDLES.
No. S T 1082.Small Quarto,11 × 9 in.......19/9
No. S T 3482.Quarto,12 × 10 in.......21/9
No. S T 6182.Foolscap,15 × 10 in.......27/9
All the Presses will open wide enough to receive a 1000 leaf Copying Book.

COPYING BOOKS.
5007501000
leaves.leaves.leaves.
Quarto size, ½ bound Red Skiver, Paper Sides ... 1/6 2/2 2/9
,, ,,   ,,  Cloth Sides, best quality   3/6 5/3
,, ,, Calf, Cloth Sides ... 3/10 5/0 6/3
,, ,, Red Basil, Buff paper ... 4/3 5/6
Foolscap ,, Red Skiver, Paper Sides ... 2/9 4/0 5/0
  ,, Calf, Cloth Sides ... 5/0 6/3 7/6
    
FITTINGS FOR COPYING PRESSES.
Drying Sheets, 4to and Foolscap    ...       ...    0/3 per doz.
Oil Sheets, 4to and Foolscap ... ... 0/6½ & 0/8  ,,  
Drying Books 4to and Foolscap ... ... 0/4 each
Water Wells, Porcelain with Overlip to take 4-in. Brush 0/9 each
Japanned Tin, with Porcelain lining, to hang ... 1/1   ,,  

    

    

    THE “ANCHOR” PORTABLE COPYING PRESS.

Nothing to get out of order.Gives uniform pressure.
Easy and perfect in action.Packs perfectly flat.
Including good Copying Book, 500 pages 4to ... ... 9/3
,, ,, ,, 8vo ... ... 7/3
Extra Letter Books, 250 leaves, 8vo ... ... ... ... 1/2
     ,,           ,,      500 leaves, 4to ... ... ... ... 2/4

COPYING PRESS STANDS.
Deal, Stained Mahogany
and Polished. Polished.
Quarto, one Drawer ... ... 12/6 16/0
   ,,    two Drawers ... ... 13/6 19/0
   ,,         ,,      with flaps ... 20/6 24/9
Foolscap, two Drawers ... 16/6 21/6
   ,,         ,,      with flaps ... 22/0 27/6
LOOSE COPYING SHEETS.
Quarto size, White ... 1/6 per rm.
Foolscap size   ,, ... 1/9 ,,
Quarto size, Stout Buff ... 4/9 ,,
Q’to size, Thin Buff ... 2/3 per rm
F’cap size, Stout Buff ... 5/0 ,,
F’cap size, Thin Buff ... 2/6 ,,
RUBBER SHEETS.
Quarto, medium thickness per doz., 3/0 Foolscap, per doz., 3/4.
    
DAMPING BRUSHES.
Flat, Hair, in. ... 0/8½ India-rubber in. ... 0/8
,, 3 ,, ... 0/10 ,, 3 ,, ... 0/10
,, ,, ... 1/0 ,, ,, ... 1/0
,, 4 ,, ... 1/2 ,, 4 ,, ... 1/2

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

USEFUL ARTICLES IN LEATHER, ETC.

    

No. S T 2012.      Visitors’ Time Table. Trains arrive and depart and Post Leaves. Roan, 1/11

    

Autographs and Sketches

No. S T 600.     

Spanish Roan. Stout Leaves, Interleaved Whatman’s Paper, 2/9, 4/0, 4/9

    

No. S T 2111.      Daily Engagement Block, Renewable.   Long Grained Roan, 1/11

    

POST CARDS

No. S T 1267.     

Post Card Stand, Leather, 2/4

    

Appointments

No. S T 895.     

Week’s Engagements, Silver Bands and Corners, 9/0

Larger size, 11/0

    

    

Daily Wants



No. S T 9090.   Daily Wants from Tradesmen, in Leather Case 2/9

Also “Daily Menu” (orders for the Kitchen) No. S T 9090A, 2/9.   Insides renewable, 0/10

                No. S T 1119.

Initial Seals, with Coloured Pearl Handle, any Initial 1/3

W    

    

No. S T 783.     

Back Loop Note Books. Renewable Insides.

1/3, 1/6, 1/11, 2/6

    

IN

No. S T 1268.     

In and Out Stand. Spanish Roan. Opal Slate at foot for Messages, 2/4

    

Telegrams

No. S T 852.     

Telegrams Case, Silver Corners, 7/0

    

Shaving Papers

No. S T 12.     

Spanish Roan Shaving Tidy,

5¼ × 5¼ in., 0/9½;

6¼ × 6¼ in., 1/10

    

No. S T 2079.       “Year by Year,” a condensed comparative record for 5 years. Can be commenced at any day in any year.

2 sizes, 6 × 5 in. 7¾ × 5¼ in.
Roan    ...       ...    3/4 4/2
Solid Pigskin ... 4/2 5/5
Crushed Morocco ... 4/2 5/5
Crushed Solid Boards, extra Gilt 6/3 8/4

    

Appointments

    No. S T 901.   Weekly Appointment Pad, to tear off. Leather, 2/9

    

Motor Orders

ORDER TO GARAGE

Signed

ENTERED AT STATIONERS HALL REG Nº 60958

No. S T 2113.     

Motor Orders.

Renewable Tear-off Block.   Linen 0/10

Refills, 0/7

    

PHOTOGRAPHS

No. S T 8700.       Art Canvas Photo Scrap Books, upright or oblong.   Brown, green, or grey leaves.   ¼-plate 0/8, 1-2-plate 0/10, full plate 1/3, 1/8, 2/1

    

NOTES    ADDRESSES    MEMORANDUM

TELEGRAMS

POSTAL GUIDE       A.B.C.

No. S T 807.     

Boudoir Combination Tray, Art Cloth, 8/9

    

No. S T 5219.       Hanger Pencil, Glass Base, 1/6

PHOTOGRAPH SCRAP BOOKS.

    

Newspaper Cuttings

News Cutting Albums.     

No. S T 1181.10½ × 8¾...2/9
No. S T 1182.12 × 9½...3/9
No. S T 1183.14½ × 10...4/3

    

    

Half Roan Albums, with 30 Card Leaves, or Cartridge Paper Leaves.
30 Card 50 Paper
Leaves Leaves.
No. S T 6011.9 × 73/02/2
No. S T 6012.10 × 8¾3/92/8
No. S T 6013.11 × 9½4/33/0
No. S T 6014.14 × 10½5/93/9
No. S T 6015.16 × 11¾8/06/6
No. S T 6016. 20¾ × 14¼15/011/3

    

The “Athenæum” Newscutting Album.       The leaves are ready gummed. Cuttings requiring damping only. Special interleaves prevent the leaves sticking together.

No. S T 1190. 11 × 8¾ ... 3/6

    

ADDRESSES

No. S T 5726.       Padded Morocco Address Book, 7 × 4½ in., 4/-   Also Engagements, 4/-, and Motor Trips, 4/-

    

NEWS CUTTINGS ON

WALKERS

CENTURY

    

No. S T 1115. Century Newscutting Books.  Full Art Canvas Cloth.
No. 1.8 × 560leaves,0/10
No. 2.9¾ × 6½50 ,,1/3
No. 3. 10½ × 8¼50 ,,1/8
No. 4.22 × 9½60 ,,2/0
No. 5*. 10¾ × 6¼60 ,,1/3
* Specially Wide Columns for “Pall Mall,” “Westminster,” &c.

    

Photographs

    

Albums, with Card Leaves, bound Art Canvas, 25 Card Leaves.
No. S T 1064.9 × 7½1/8
No. S T 1065.10 × 8¾1/10
No. S T 1066.11 × 9½2/1
No. S T 1067.14 × 10½2/8
Upright or Oblong.

    

The “Carlton” Removable Leaf Album, 25 Card Leaves (will hold 50).     

No. S T 1255.10 × 8¾8/0
No. S T 1256.11½ × 9½9/0

    

Superior Padded Spanish Roan Leather Albums, with 36 Card Leaves. Gilt edges, gilt finish.     

No. S T 338.Royal 4to.11 × 9½...12/6
No. S T 339.Imp. 4to.13¾ × 10½...14/9
No. S T 340.Atlas 4to.16 × 11½...20/6
As above, but with 18 Card Leaves   ...    8/610/915/6

MOUNTING PHOTOGRAPHS.—Photos and Scraps mounted in Books and Titles written.   All sizes up to 11 × 9 1/3 per dozen, 9/0 per 100.   This class of work is only undertaken at owner’s risk, and no responsibility can be taken for any discoloration that may occur while mounting.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

LETTER FILES. PAPER SORTERS, ETC.

    

    

No. S T 4324.
Lock-up Letter or Account Case, with 24 pockets.
Octavo, 9½ in. × 6 in. ... ... ... 17/9
Quarto, 11¼ in. × 9 in. ... ... ... 22/6

No. S T 39907. Lock-up Leather Account Case, 24 pockets, 9 in. × 6 in.

... 11/6
No. S T 39908. Ditto, 11 in. × 8 in. ... ... 14/6

    

Monarch or Lock Clip File. With Expanding Index.     

8vo size ...   ...     ...     ...   0/9 1/5
Quarto size ... ... ... 1/1 1/10
Foolscap size ... ... ... 1/3 2/3

    

    

A B C Cases (24 pockets).
Green Art Cloth, with patent adjustable Buckle.
Octavo...9¼ × 6 in....2/6
Large Octavo11¼ × 6 in....3/3
Quarto...11¼ × 9 in....4/3

    

THE POPULAR FILE

    

The Popular File (21 pockets).

Expanding pocket, alphabetically arranged, strap and buckle to fasten.

Octavo ... size 10⅛ × 6 in. ... 1/8
Large Octavo ,, 11¾ × 6¼ in. ... 1/10
Quarto ... ,, 11¾ × 9 in. ... 2/1
Foolscap ... ,, 14¼ × 9¾ in. ... 2/10

    

The “Home Office” Case.     

No. S T 184.   Size 9⅝ × 4⅛, Spanish Roan, for private documents, letters, bills, receipts, etc.

Four expanding pockets, flap, and nickel lock, 5/9

Ditto, size 11 × 4½, with pocket for Cheque Book, 9/0

    

Letters

No. S T 460.

A B C Case for Private Letters, etc.

Spanish Roan. Patent Lock.

Size 8½ in. × 5½ in., 12 pockets ... 12/6

With Nickel Double Action Lock.

No. S T 837.     

Ditto, Art Cloth, 6 pockets ... 5/9

    

No. S T 9217. Pigskin Paper Carrier, Solid, Flexible.     

8vo. 4to. fcap.
10 × 6½ 11 × 9 14½ × 9½
One pocket ... 5/6 6/9 8/6
Two   ,, ... 6/9 8/9 11/6
Three  ,, ... 8/6 10/9 14/0
Four   ,, ... 9/6 12/9 16/9
or

No. S T 9991. Quarto, 11 in. × 9 in., one pocket only, with button fastener and handle for carrying

6/3
Foolscap ... ... ... 7/6

    

The Despatch Letter Tray. Oak. Fitted with Spring Clip.     

Quarto size 12 × 8¾ × 1⅞ in. ... each 2/8
Foolscap, 14 × 9½ × 1⅞ in. ... ,, 3/0
Ditto wood, covered cloth, ... 0/9 and 0/11

    

THE ELEPHANT FILE OCTAVO SIZE

A B C D E F G H IJ K L M N O PQ R S T UV W XYZ

No. S T 221. Letter or Bill File for home use. 11½ in. × 6 in. 2/2 Quarto size 3/0

Also The Canvas Indexed File, as above, covered canvas, Octavo 3/6 Quarto 4/6     

    

Drawer Cabinets. Made of Pine and Covered Leatherette.     

No. S T 273. Quarto ... ... ... ... ... ... 4/0

No. S T 275. Foolscap ... ... ... ... ... 5/3

    

    

PIGEON HOLES.

Size 24½ × 18 × 11½ (outside).

Polished Walnut. Holes take Foolscap folded in four.

No. S T 140A ... 40/6

Made also in Oak, with doors in place of Revolving Shutter ... 35/9

    

With Fall-down Door and Strongly made in Wood and covered with Morocco Cloth.       Size outside—22 in. wide, 19¾ in. high, 11 in. back to front.   Contains 4 Octavo Files, 1 Quarto Drawer, 1 Octavo Drawer, 4 Octavo Pigeon Holes, Space for Memorandum Books, etc., Space for Envelopes, Post Cards, etc., Blotter and Pen Rack, 23/0

    

HARRODS’ NOTEPAPERS

    have achieved world-wide popularity because of the excellence of the value offered. They are the recognised media for Society Correspondence.

    

The “Era” File and Binding Cases. The “Era” File makes the manipulation of papers safe and rapid. When the File is full, the contents, with the Index, are lifted on to the wires of the Binding Case, previously opened to receive them. The fresh Index, taken from the Binding Case, is then placed on the File.     

No. S T 1. Quarto size, complete with Perforator ... 3/0
Do. Binding Cases ... ... ... each 1/2
No. S T 1. Foolscap Size, complete with Perforator ... 3/4
Do. Binding Cases ... ... ... each 1/6

    

SHANNON PATENT       Shannon

    

The Shannon File.

New System. Handy. Convenient. Papers easily sorted, classified, or removed. Compact and inexpensive.

Quarto size ... ... ... ... ... ... 2/9

Foolscap   ...   ... ... ... ... ... 3/0

or with perforator fixed, 3/3 and 3/6

    

A B C D E F G H IJ K L M N O PQ R S T UV W XYZ

The Bank of England File.

QUARTO SIZE

WJ&S LONDON

Neatly and strongly made of the toughest Manilla paper. Each case has a flap and is supplied with a web strap and buckle, and a sheet of Gummed Labels, suited to all purposes for which the case may be used.     

Octavo    size 10 × 5¾ in. 24 Pockets ... 0/9
Large Octavo 24 ,, ... 1/2
Quarto ,, 11½ × 9 in. 24 ,, ... 1/6
Foolscap ,, 14 × 10 in. 24 ,, ... 1/11

    

Drawer Cabinets. Dark Oak, dull polished, fitted with Lock. One turn of the key locks or unlocks all the drawers simultaneously.     

No. Size. Drawers.
S T 241. Large 8vo. 12 × 10 × 6½ in. 5 13/6
S T 243. Quarto 12 × 12 × 9¼ in. 4 15/0
S T 245. Foolscap 15 × 12 × 10 in. 4 17/6
S T 803. Large 4to. 17¾ × 12 × 10 in. 6 21/6
S T 809. Foolscap 17¾ × 15 × 10 in. 6 25/0
S T 815. Music 17¾ × 16 × 12½ in. 6 30/0

    

No. S T 702.       Size outside—12¼ in. wide, 16 in. high, 10¾ in. deep. Contains 4 Pigeon Holes for Large Octavo Papers, 2 Octavo Drawers, 1 Quarto Drawer, 2 Octavo “World’s” Files, and spaces for Post Cards and Two sizes of Envelopes.   The Door is fitted with a Calendar, a Pocket for Envelopes and Post Cards, Tapes for Memoranda, etc. and a Pen Rack. No. S T 702 (as illus.), complete with Door and Lock, 13/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

USEFUL STATIONERY ARTICLES.

    

No. S T 9009.       “Alexandra” Writing Basket. Wicker and Moirette, in art shades, Green, Helio, Saxe Blue. Considerably improved, 10/9

    

No. S T 9105.       Crushed Morocco Golf Scoring Books.

Plain, 4/3; Silver gilt corners, 6/0

    

No. S T 9983.       Visitors’ Time Table, refillable printed cards to hang or stand.

Art Cloth ... ...    0/9½

French Morocco ... 1/3

    

No. S T 9483.       Answered, Unanswered, Paid and Unpaid.

7 × 6, 5/0      9½ × 7, 7/6

    

No. S T 3188.       Letter

Clips, Plain ...0/10
Lettered Answered or
Unanswered, Paid or
Unpaid ... ...1/3

    

No. S T 7755.       Crushed Morocco Shaving Paper Case. 1/11

    

No. S T 7756.     

Nickel Stamp Damper to fill with water. 0/10

    

No. S T 7575.       New Art Cloth Knee Pad, with Safety Bottle and Fittings. 4/9.

    

No. S T 3037.       Memo Tablets, with Silver corners. Roan, Silver corners, Crushed Morocco, Silver word and corners. 5/0 and 5/9

    

No. S T 8686.       Nickel and Glass Card Rack for Invitations, Post-Cards, Letters. Neat and useful. 0/10

    

No. S T 8687.     

Fountain Pen Stand in Nickel and Glass. 0/10

    

No. S T 1914.      Shaving Paper Case Silver mounted. 3/4

    

No. S T 1710.      Telephone Register Call Book for registering Trunk Calls.

Leatherette, 10½ d.;   Canvas, 1/9;   Roan, 2/9

    

No. S T 9050.      Art Cloth Letter Trays.   1/3, 1/6, 1/9

    

No. S T 7509.      Padded Leather Auto Albums. 1/6, 1/11, 2/6

    

    No. S T 9009.   Nickel Sealing Tray with Lamp and Wax Discs. 6/6

    

No. S T 1819.      The Alexandra Attaché Case in Moire—improved make. Royal Purple, Green or Scarlet.

Size, 10 in., 5/0;   12 in., 7/6;   14 in., 9/6

USEFUL ARTICLES IN STATIONERY REQUISITES.

    

No. S T 5223.     

Crystal Glass Note Paper Rack. 5/6

    

No. S T 5220.       Rich Glass Inks.   Cut Glass. 5/9 to 25/9

    

No. S T 5218.       Adjustable Nickel Bookrest and Page Holder. 4/9

    

No. S T 1066.       Glass Shot Penwiper. 1/2

    

MONDAY 17 NOVEMBER

No. S T 8069.       Automatic Date Indicator. Beautifully made movement, Nickel frame and Crocodile face. 12/9

    

HARRODS

No. S T 9608.     

Nickel and Glass Parcel Tape Holder, fitted with 100 yards Parcel Tape. 3/0

    

No. S T 8102.     

Nickel Pencil Stand, with Measure. 3/6

    

No. S T 9001.     

Nickel and Glass Pencil Stand, with Fountain Pen

Receptacle. 1/6

    

No. S T 7028.       Memo. Case, with Slips. Nickel and Mahogany. 7/0

    

23 NOVEMBER

No. S T 8517.     

Nickel Mechanical Calendar, for any year.

3/6

    

No. S T 8202.     

Writing Table Letter Scales, Nickel.

4/6

    

No. S T 5432.       Nickel Antiseptic Stamp Damper. 0/9½

    

No. S T 9709.     

Calendar Letter Clip. 1/8

    

No. S T 5508.     

Nickel and Glass Pencil Stand with Rubber. 2/9

    

No. S T 4321.     

Inlaid Penholder, in assorted rare woods. 0/9½

    

No. S T 5512.       Nickel and Glass Stamp Case, with Clip. 2/6

    

No. S T 6543.     

Gun Metal Stamp Case. 1/3

    

No. S T 6544.     

Porcelain China Monkey Sealing Lighter. 0/10

    

ANSWERED

UNANSWERED

O & G.L

No. S T 9108.       Answered and Unanswered Wallet for Letters,

3 sizes, 5/9, 6/3, 7/0

    

No. S T 6545.     

Nickel Sealing Lamp, in Green, Ruby, Pink, Blue, and Clear Glass. 1/3

    

GAME RECORD       GAME RECORD

GAME BOOK

No. S T 9109.       Game Books, ruled and printed, 40 leaves, cloth limp, 2/9;   or bound French Morocco, 7/6; 80 leaves, limp roan, gilt edges, 10/9

STATIONERY REQUISITES.

    

No. S T 1898.       Packing Basket ... 5/6

    

No. S T 1899.       Postal Letter Basket ... 12/0

    

No. S T 1900.       Packing Basket ... 5/6

    

LUGGAGE LABELS

No. S T 1901.     

Luggage Labels.

Leatherette ... 1/3

Art Linen ... 0/10½

    

No. S T 1904.     

Packing Basket, fitted ... 9/6

    

No. S T 1903.       Letter Balance.   Weighs to 8 oz.   Polished Brass ... 2/9

    

JOHNSON’S Botanical Press

No. S T 1906.       Botanical Press, for pressing and preserving Ferns, Flowers, etc.

11½ in. × 9½ in. ... 1/3

    

No. S T 1913.       Moirette Attaché Case, unfitted, lock and key ... 3/11

    

THE DRY GARDEN

No. S T 1907.       Albums for mounting Ferns, Foliage, Flowers, etc.

10½ in. × 8½ in., 1/8;

11½ in. × 9 in., 2/0

    

Telephone

No. S T 1902.       Telephone Directory Cover. Cloth ... 0/10

    

Kitchen Orders

No. S T 1908.     

“Kitchen Orders” Block,

Art Linen ... 0/10½

“Kitchen Requirements” ... 0/10½

Blocks to refill ... 0/7½

“Carriage Orders” ... 0/10

Refills ... 0/7½

“Motor Orders” ... 0/10½

    

No. S T 1910.       Sealing Wax Set. Containing 4 Sticks, Art Shades, Best Wax, Taper Holder and Tapers, in Velvet-lined Case, 2/6; or Crushed Morocco, 5/0

    

PAID

UNPAID

UNANSWERED

ANSWERED

RECEIPTS

No. S T 1911.     

Letter Clips, covered Leather.

“Paid,” “Unpaid,”

“Answered,” or “Unanswered.”

1/3

Unlettered,

1/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

POLISHED OAK, ETC., STATIONERY REQUISITES.

    

MONDAY 21 MARCH

No. S T 136.       Oak Stationery Case and Date Indicator. Foolscap size, 9/6

    

No. S T 8.     

Oak Rack,

Quarto 1/11

    

No. S T 41.     

Oak Rack,

5/11

    

WEDNESDAY 23 AUGUST

No. S T 134.     

Perpetual Calendar, Oak.

12 in., 6/3

    

    No. S T 40.

Oak Rack, as Illustration.

2/9

    

NOVEMBER 28 FRIDAY

No. S T 280.     

8 in. high, 2/3 9 in. high, 4/3

10 in.  ,,   5/3 11 in.   ,,   6/11

12 in. high, 9/6

    

No. S T 4009.     

Handsome Oak Desk Slope, polished, with Lock and Key, with Inks.

12/9

         “The British Stamp Automatic Delivery Machine.” For penny stamps.       Indispensable for Clubs and Country Houses, etc. Size, 9 in. high, 6 in. wide, 6 in. deep.   In Fumed Oak or Polished Mahogany.

    Price, 63/0.

    

11¾ × 8⅝

13¾ × 8⅝

17¾ × 11⅝

22¾ × 17⅝

No. S T 1004.       Military Blotting Pads in red leather.

Four sizes, 1/3 1/6 1/11 or Flat Demy, 3/6

    

JUPITER 1.

No. S T 7007.       The Jupiter Pencil Sharpener. The best machine for sharpening pencils of any thickness. Durable and strong. Should be in every office. 18/6

    

    

No. S T 1912.   Foolscap Broad Folio. Account Books 12 × 8 in., ½ bound Red Leather, Cloth Sides and Cloth Joints
2 qrs.3 qrs.4 qrs. 5 qrs. 6 qrs.
2/3 2/103/54/04/7
Superior Binding and Paper—
2 qrs.3 qrs.4 qrs. 5 qrs. 6 qrs.
5/65/9 6/9 7/68/3

    

THE ST ANDREW SERIES

    No. S T 777.   Victoria Pad.

Art Cloth. 1/8   Roan, 1/11

    

Daily Engagements

DESK SLOPE AND BLOTTING PAD WITH ENGAGEMENTS

J.M.LTD.

No. S T 629.

“Daily Engagements” Pad, 1/6. Or with Slope and Receptacle for Papers, 2/8; and including two Inks, 4/6

    No. S T 6290.   Similar to above in oak with leather appointment block, lock and key, 23/6

    

ALMANACK FOR 1912

THE ST ANDREW SERIES

    No. S T 909.   Calendar Pad, 0/11½

Or in Slope Form, 1/7

The above Engagements dated 1913 ready about October 12.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

LOOSE-LEAF BOOKS for Private, Professional or Commercial Use.

The increasing popularity of Loose-Leaf Books is well deserved. The convenience of classifying, indexing and recording the various subjects becomes exceedingly simple. Again, a leaf can be taken out, or inserted in any position, without affecting the rest.

    

THIN SERIES FOR POCKET.
Made in 5 sizes and 3 styles of binding.
Limp Morocco Extra
No.   Size of Leaf.   Cover.   Refills.   Indices.
S T 302 ... 3 × 2 ... 1/8 ... 3 ... 0/3
S T 402 ... 4 × 2½ ... 2/6 ... 4 ... 0/5
S T 503 ... 5 × 3 ... 3/4 ... 5 ... 0/5
S T 603 ... 6 × 3¼ ... 4/2 ... 6 ... 0/6
S T 604 ... 6 × 4 ... 4/8 ... 7 ... 0/7
May also be had oblong shape.
LOOSE-LEAF MS. BOOKS FOR THE DESK.
½ in. thickness. Any rulings. Morocco Cases.
No. Size of Leaf. Price. Indices.
S T 42 ...4½ × 2½...2/6...0/3
S T 53...5 × 3¼...3/4...0/5
S T 63...6 × 3¾...4/2...0/5
S T 64...6½ × 4...4/8...0/5
S T 74...7 × 4½...5/5...0/6
S T 85...8 × 5...7/1...0/7
S T 86...8 × 6½...8/4...0/7
S T 97...9 × 7⅛...10/0...0/8
S T 108...10 × 8...11/8...0/10

Refills ruled Feint, Cash or Quadrille (Squares), 5d., 7d., 8d., 9d., 10d., 1/1, 1/5, 1/8, 1/11 each.   Contains 100 sheets.   May also be obtained with pockets and fastening.

LOOSE-LEAF PRESENTATION

BOOKS IN FINEST QUALITY.

An appreciable Gift.

Exceedingly useful and

thoroughly Up-to-date.

These books are fully equipped

with Pockets for Cards, Stamps,

Papers, etc.

Best Russia,
  Size Best with Back-loopPolishedWith
No. of Leaf.Russia.Pencil.Crocodile.Pencil.
S T 593 5 × 3 9/810/1015/017/6
S T 693 6 × 311/313/416/818/9
S T 694 6 × 414/616/818/621/8

         

ADJUSTABLE DRAWER PARTITIONS.

          Orders by post promptly and accurately executed.     

    

An inexpensive and convenient means of keeping the desk or drawers neat and tidy.

Made in two sizes:—

    
2 in. high, 10 in box ... ... ... per box 0/9
,, ,, 8   ,,    ... ... ... ,, 0/9

Combined Drawer Partition and Rubber Stamp Holder, 1¼ in. high, for shallow drawers, 10 in box

,,0/9

    

    

    
THIN SERIES FOR POCKETcontinued.
Size of Leaf. Morocco, with   Morocco, with Refills. Indices.
No.   Pockets and No. Pockets, &c.,
  Fastenings   and back-loop
Pencil.
S T 312 3 × 2 2/6 S T 322 2/11 3 0/3
S T 412 4 × 2½ 3/9 S T 422 4/8 4 0/5
S T 513 5 × 3 4/8 S T 523 5/5 5 0/5
S T 613 6 × 3¼ 5/5 S T 623 6/3 6 0/6
S T 614 6 × 4 6/3 S T 624 7/1 7 0/7
May also be had oblong shape.
         

         

    

LOOSE-LEAF ACCOUNT BOOKS.

These Account Books, ruled either as Cash Book, Journal, Ledger or Minute Book, are peculiarly adapted to the requirements of Professional Men. The Covers are substantial, and the paper supplied is the thick Account Book variety.     

  Half-bound Full-bound
No.Size of Leaf.Morocco.Morocco.Refills.Indices.
S T 857.8 × 715/017/61/61/8
S T 957.9 × 818/420/41/81/8
S T 1058.10 × 8½20/424/62/12/1
S T 1159.11 × 923/928/02/62/1
S T 1358.13 × 8½25/032/62/112/1

Extra strong Nickel-plated Mechanism.       Locks fitted 5/0 extra.

         

    

LOOSE-LEAF POSTAGE STAMP ALBUM.

Half-bound best Morocco, gilt extra, very handsome and strong.     

Size of Leaf.   Extra Leaves.   per gross.
7 × 5¼ ... 12/6 1/6 doz. ... 16/6
10 × 7¼ ... 17/6 2/0 ,, ... 22/0
12 × 9½ ... 27/6 2/6 ,, ... 27/0
The above includes protection sheets, and is the best make.

         

    

    

ADJUSTABLE DESK RACK.

The partitions are instantly fixed or adjusted, making a solid rack for Books or Stationery.

ADJUSTED FOR LIBRARY BOOKS



    
No. S T 1905.
Length 12 in....15 in....18 in.
8 Partitions, 12 Partitions, 14 Partitions,
2/0 2/9 4/0

POST CARD ALBUMS, ETC.

    

ANSWERED

No. S T 8177.     

Leather Docket Files. Paid, Unpaid, Answered, Unanswered.   Price, 1/0

    

·POST·CARDS·

No. S T 935.       Handsome Brown Levant Morocco Post Card Album, with Canvas sides.

For 500 Cards, 11/0; 700, 12/6; 1000, 15/6

    

Post Cards

No. S T 1254.       Full-bound Leather Post Card Album.

For 200 cards ... 3/9

    

Post Card Album

No. S T 710.       Half-bound Roan Post Card Album.   For 200 cards, 2/9; for 400 cards, 4/9

special to put “Tuck’s” text alongside ST301 and description spaning both

    

POST CARD ALBUM

    

TUCK’S     

PICTURE

PUZZLE POST

CARDS,

6 IN PACKET

FOR 0/10½

          No. S T 301.

Cloth Post Card Album.

To hold 200, 1/4; 300, 1/8; 400, 2/2

    

POST CARD ALBUM

No. S T 90.     

Padded Morocco.

To hold 200, 6/6; 300, 7/0; 500, 8/0

    

No. S T 250.     

Bound Cloth.

To hold 200, 2/6; 300, 2/10; 400, 3/6; 500, 3/11

    

POST CARDS

No. S T 1429.       Post Card Album.

Half Morocco.

To hold 300, 5/6; 400, 6/3 500, 7/9

    

No. S T 1300.       Photo Scrap Album, in Half Persian Leather, Art Cloth Sides, Gilt Edges, and Extra Gilt Finish, may be had Upright Shape, 30 leaves.

10½ × 8¼, 10/6; 11½ × 9, 12/3; 14¼ × 10, 13/6

    

No. S T 1303.     

Recherche Album, in Full Bound Crushed Persian Padded Covers, Gilt Edges, and Gilt Tooling, 30 Card Leaves.

11½ × 9, 23/9;   14¼ × 10, 29/6

    

No. S T 8178.       Pigskin Official Paper Wallet, 9 × 4¾, 3/9;   11 × 4¾, 4/6;   13¾ × 4¾, 5/0

    

An Ideal Duplicator for Handwriting typewriting and Drawing in a Variety of Colours

The Plex

Perfect Copies with Perfect Ease

DIRECTIONS TO WORK THE “PLEX”

    

    100 COPIES IN TEN MINUTES
    COPYING

    FLUID

No. S T 3077.     

Plex Duplicator. A simple means for taking Copies of Letters, Circulars, Testimonials, &c. 4to size, 12/0

TYPEWRITERS, ETC.

HARRODS being one of the most extensive users of Typewriters in the commercial world are in a unique position to advise on the purchase of these machines.   All Typewriters are sold at makers’ prices, and intending purchasers have the advantage of selecting from a variety of makes. A liberal allowance is made for old machines when new ones are purchased.   Tuition free.   All prices include cases.

    

IMPERIAL

The “Imperial” Typewriter (British) for Home use. Petite Model. Ribbon Machine with Rubber Cover.       £9 10 0

    

Underwood

Nº 5 UNDERWOOD STANDARD TYPEWRITER Nº 5

The “Underwood” Visible. Latest Model. With Metal Cover.       £21 17 0

    

Yost TYPEWRITER Nº15 YOST

The “Yost,” No. 15. Latest Model.     

£22 6 6

    

The “Bijou” Folding Typewriter. A new useful Machine in a compact form, folds into small case for carrying.       Improved Model, in Pegamoid Case, £12 0 0

    

The “Blickensderfer.”     

The “Home” Model Blickensderfer, weighs 5 lbs., perfect in action,

£5 17 6
No. 7    ...      ...      ...   10 10 0
New Typewheels, 10/0
No. 6 Aluminium Model, easy running ...10 10 0

    

Remington REMINGTON STANDARD TYPEWRITER Nº7

The “Remington” ...     £21 17 0

    

The “Empire” Typewriter.

With Metal Case, £12 7 0

        SEVERAL RE-BUILT MACHINES ALWAYS IN STOCK AT LOW PRICES.    
    

    TYPEWRITERS REPAIRED AT LOWEST CHARGES.    

TYPEWRITER DESK.

Specially designed for the use of typists, and has drawers for holding Carbon, Ribbons, Stationery, and other Writing Machine accessories. Far more compact than the usual Typewriter Tables. Dust-proof and well-finished throughout. Size: 3 ft. 10 in. high, 2 ft. deep, 1 ft. 10 in. wide. Made in Figured Oak, polished dark brown, Oxidised Copper Fittings. The Drawers are locked by the Roller Shutter. £3 19 6

    

    

THE SMITH PREMIER TYPEWRITER

Nº 10 Smith Premier Typewriter Cº Nº 10

The “Smith-Premier” Typewriter.     

Latest Model. Every late Improvement.

£21 17 0

    

    

THE “SIMPLEX” HEKTOGRAPH COPYING APPARATUS.

   For the instantaneous fac-simile reproduction of any Circular, Writing, Drawing, or Music in Black Ink. It is composed of two plates of Composition, each complete—

8vo, Size of Printing Surface 8 × 5 in. 7/6
4to, Size of Printing Surface 9¾ × 8½ in. 14/0
Foolscap, Size of Printing Surface 12½ × 8½ in. 19/0
Extra Bottles of Black Ink ... ... per bot. 0/9
Composition, Hektograph ... ... per lb. 2/4
Composition, The Graph ... ... ,, 1/0

    

    
COSMOSTYLE DUPLICATING APPARATUS.
8vo, size Printing Surface ... 8⅝ × 6 17/0
4to    ,,      ,,      ,,    ... 10⅜ ,, 8½ 24/0
F’cap, size   ,,      ,,    ... 13⅜ ,, 8½ 32/0
Stencil Paper for use with Wheel Pen:
8vo. size ... ... per quire 1/8
4to   ,,    ... ... ,, 2/4
Foolscap size ... ... ,, 3/0
Cosmostyle Pen ... ... ... 5/3
Special Ink ... ... ... 1/8
Rollers ... ... 2/6, 3/0


    

    
THE NEO-CYOLOSTYLE.

   Prices, including Pen, Paper, Ink Roller, etc., complete in Case:—

No.1. Octavo size, 9   in. ×   6   in.21/0
   ,,  2. Quarto   ,,   10¼    ,,     8½ ,,  26/0
   ,,  3. Foolscap 13¼    ,,     8½ ,,  35/0
   ,,  4. Brief 16⅜    ,,   13¾ ,,  47/0

   Prices of separate parts to replace used or worn-out materials:—

Paper: Octavo size ... ... per quire 1/10
    ,,   Quarto   ,,   ... ... ,, 2/8
    ,,   Foolscap size ... ... ,, 3/5
    ,,   Brief ... ... ,, 5/6
Ink ... ... 1/11, 2/10
Rollers ... ... 2/8,3/5, 5/6
Pen ... ... 8/0

    

TOY TYPEWRITERS.

An instructive and amusing gift for Boy or Girl. The larger models may be used for Menus, Programmes and short literary work.

    

No. 1 “Model” 4/6     

With Capitals and Numerals.

         

1906

Simplex Typewriter

No. S T 3.     

The “Simplex” Typewriter. Writes Capitals, Small Letters and Numerals. Complete, 8/6 Larger Model, 12/6

    

    











TYPEWRITING PAPERS.
No.1. 4to,0/10½ream.No.18. 4to,1/9½ream.
,,1. F’cap,1/2 ,,,,18.2/3,,
,,7. 4to,1/4 ,,,,19.2/3,,for mani-

folding.
,,7. F’cap,1/9 ,,,,19.3/0,,
,,10. 4to,2/0 ,,,,023.1/0,,
,,10. F’cap,2/6 ,,,,023.1/4,,
,,16. 4to,1/4 ,,,,023A.1/0,,
,,16. F’cap,1/9 ,,,,023A.1/4,,
149A. Papyrus Antiqua (Azure laid) per ream 4to, 1/11 F’cap, 2/6
Carbon Papers, Special Smutless, Purple or Black.
4to, 0/10 per doz.   6/0 per Box of 100.
F’cap, 1/0 per doz.   6/6 per Box of 100.
Typewriter Stencil Paper, 3/9 8vo., 4/9 4to, 5/9 F’cap.
TYPEWRITER RIBBONS.
For any wide Ribbon Machine, 1/9 20/0 doz.
For Woven Edge Ribbon Machines, 1/11 22/6 doz.
GRIP BINDERS.

New, thoroughly practical metal Binder, each covered with leatherette.   Simple to use, and ensures neat effective results.   Six in Box, assorted colours, 0/4½

CALCULATORS.

    

THE BRICAL CALCULATOR. (As illustration.)

Accurately adds up £ s. d. and halfpence without fear of error.

No. 1. Machine adds up to £500; price £3 3 0

No. 2. Adds up to £2,000; price £5 5 0

The British Calculators ltd. THE BRICAL’ NO 2. FOR COMPOUND ADDITION PATENT

The Compound Calculator (not illustrated) Price 25/0     

The Adal Calculator (not illustrated) ...    ,,    10/6

    

No. S T 3999.       Visitors’ Time Cards, in leather frame, indicating trains from and to Town. Post leaves, 1/11

    

         

    

    

5 Quires

HARBANK

AZURE

The fashionable taste in present day writing papers.


Harrods extensive range of writing papers sent free on application.

These papers are the recognised media for society correspondence.


Harrods LTD

BROMPTON ROAD

S.W.

Harbank.       A new Notepaper suitable for home or foreign use.   Very fashionable. Ordinary size, 0/10 packet.   Envelopes, 0/10 per 100.   In all fashionable sizes.

    

SATURDAY 1 JANUARY 1913

The Home Engagement Block, Calendar and space for Appointments for the year, 1/4     

    

No. S T 3789.     

Limp Pocket Books, thin for pocket, strong and flexible, ruled thin bank paper, bound in pigskin, 3½ in. × 2¼ in., 0/10; 4½ × 2½ in., 1/3; 5 × 3 in., 1/8; 6¼ × 2½ in., 2/0

Refills, 0/2½, 0/3, 0/4, 0/5

    

Year by Year

No. S T 3890.       Year by Year Diary. Suitable for any year to commence at any time a comparative.  Roan, 3/0   Larger size, 3/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

FOUNTAIN PENS AND STYLOS.

The “REDWING” Series of Fountain Pens and Stylos, manufactured in Great Britain of the finest materials only. Every pen thoroughly tested before being offered for sale. Any pen not giving complete satisfaction will be exchanged, or money refunded. The “REDWING” Series represents the HIGHEST POSSIBLE VALUE commensurate with reliable manufacture.

    

THE Nº 1 “REDWINGHARRODS LTD LONDON

No. S T 9072.       The Redwing Fountain Pen—popular model—made in Terra Vulcanite, fitted with 14-ct. Gold Nib to suit any hand. Equal to any half-guinea pen, 4/3.

No. S T 9072B.   New Model in Black Vulcanite also at same price.

    

    

THEREDWINGSTYLO HARRODS LTD LONDON

No. S T 9572.       Model of Redwing Stylo, perfect flow, best material and mechanism, 3/9.

No more reliable Stylo at any price.

              The Redwing Stylo is now made also in Black Vulcanite at same price, 3/9.         

    

No. S T 9272.       The Redwing Fountain Pen, No. 1 size, with plain Silver Barrel, English Hall Marked.   Appreciable Gift, 10/6.

                   THE REDWING R    ELIABLE FOUNTAIN PENS & STYLOS.

         

No. S T 9672.       The Redwing Stylo or Fluid Pencil, with plain Silver Barrel. Short Shape, 7/6; Long, 8/6.

    

THE Nº 3 “REDWINGHARRODS LTD LONDON

No. S T 9172.       The No. 3 Model Redwing Fountain Pen, larger barrel, holds more ink; larger nib, 8/0. Also New Model in Black Vulcanite at same price.

    

THEREDWINGSTYLO HARRODS LTD LONDON

No. S T 9572.       The Redwing Stylo, long shape. Equal in every way to the Dwarf Redwing, 3/9.

    

No. S T 9472.       The No. 3 Model Redwing Pen, larger barrel, covered Silver. Plain 14/6; Engine Turned 15/9.

               The Redwing Fountain Pen a 10/6 pen for 4/3.       Every pen not highly appreciated may be returned.    

         

THE HARROD STYLO

No. S T 9772.       Charming and perfectly reliable Harrod Stylo, plain barrel, red Vulcanite. Never falters, 3/6.

    

No. S T 9372.       Engine Turned Silver No. 1 Redwing. All the perfect qualities of the Vulcanite pen, with Silver Covering, 11/6.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

FOUNTAIN PENS AND STYLOS ETC.

    

THE “ONOTO” SELF-FILLING FOUNTAIN PEN.

Fills itself in five seconds and can be carried in any position without fear of leakage.

    

    

Vulcanite Barrel, 14-ct. Gold Nib, STYLE N ... ... ... ... 10/6
As above with—
2 Gold Bands
   ...       ...       ...       ...       ...    16/6
All Silver Barrel, Plain
... ... ... ... 30/0
,,     ,,        ,,   Engine-Turned
... ... ... ... ... 35/0
,,     ,,        ,,   Chased
... ... ... ... 45/0
Gold, Plain
... ... ... ... ... 100/0
   ,,   Engine-Turned
... ... ... ... ... 105/0
   ,,   Chased
... ... ... ... ... 120/0
Vulcanite, with larger Barrel, G, and larger nib, new model ... 16/6
Do., 2 Gold Bands ... ... ... ... ... 22/6

    

    

Vulcanite Barrel, 14-ct. Gold Nib. thick short shape, suitable for vest pocket, STYLE O 10/6
As above with—
2 Gold Bands
... ... ... ... ... 16/6
All Silver, Plain
... ... ... ... ... 30/0
,,     ,,     Engine-Turned
... ... ... ... ... 35/0
,,     ,,     Chased
... ... ... ... ... 45/0
Gold, Plain
... ... ... ... ... 100/0
   ,,   Engine-Turned
... ... ... ... ... 105/0
   ,,   Chased
... ... ... ... ... 120/0
Mammoth or M STYLE, largest ... ... ... ... ... 21/0
      With Gold Feed extra, or with 2 Gold Bands ... ... 27/0


    

PRESENTATION CASES, LINED VELVET, FOR ABOVE PENS, 1/0 EXTRA.

The above Series of Reservoir Pens are highly recommended, and no expense has been saved in their construction to ensure reliability and general sterling value.

    

No. S T 7153.       Hicks Rolled Gold Pencil. Wear 10 Years. As pattern, 10/6.

    

No. S T 3197.       Hall-Marked Silver Safety Pen Carrier.

Firmly clasps Redwing or Swan Pens, 7/9; or with Redwing Pen, 12/0

FOUR POPULAR RELIABLE PENS.

The Harbur Fountain Pen, in Black Vulcanite, large 14-ct. Gold Nib. Perfect feed and flow. Price 5/0

The Redwing Fountain Pen, in Red or Black Vulcanite. Made possessing every attribute of the 10/6 pen. Price 4/3; or large size 8/0

The Redwing Stylo, in Red or Black Vulcanite. Price 3/9

The Harrod Stylo or Fluid Pencil, Red or Black Vulcanite. Price 3/6

THE CONKLIN PEN.
Self-filling pen, by simply pressing steel ring, then releasing—the pen fills itself—fitted with 14-carat gold nib.
No. 1 SIZE. No. 2 SIZE. No. 3 SIZE.
No. S T 3. No. S T 5. No. S T 6.
Plain or chased, 10/6 Plain or chased, 14/0 Plain or chased, 19/0
No. S T 31N. No. S T 51N. No. S T 61N.
Mounted holder, 12/6 Mounted holder, 16/6 Mounted holder, 21/0
No. S T 31B. No. S T 51B. No. S T 61B.
Extra mounted Extra mounted Extra mounted
holder, 14/0 holder, 19/0 holder, 22/6

    

No. S T 1298.      As No. S T 1299 below, but for Ladies, 1/3

No. S T 1299.      Fountain Pen Carrier, with Spring Cap for holding in pocket, 0/10

    

204.ET.

½ OF ACTUAL SIZE.

No. S T 511.     

Hall-marked Silver Chatelaine Pen Case, to hold any Pen. 10/6

    

    No. S T 514.

Vulcanite Cap to fit any Popular Pen (Pen should be sent as the sizes vary), 0/4

    

    

No. S T 115.

Fountain Pen Clips.

Nickel, 0/5

Silver, 0/10

    

    

MODEL Nº 3C

CONSECUTIVE

THE BATES MACHINE CO.

346 BROADWAY NEW YORK

2 COOPER St MANCHESTER ENG.

Metal Type Automatic Numbering Machine. Numbering consecutively, in duplicate, or repeat, 16/0

Metal Type Dating Stamp, similar to the above, dates to 1920. 12/6     

         

    123456

FAC SIMILE IMPRESSION

    

THE “E.W.H” SELF FILLING PEN E W H LONDON

S T 2221.       Self-Filling Fountain Pen with 14ct. Gold Nib, 3/6.

    

WAVERLEY FOUNTAIN PEN.

MACNIVEN&CAMERON LTD EDINBURGH

The Waverley Fountain Pen introduced for lovers of the Waverley Nib, 10/6.     

    

HARROD’S DUMPY.

Harrod’s “Dumpy” Stylo, 2/6     

    

The “Tom Tit” Fountain Pen, Gold Nib, 3/0     

“Tom Tit” Stylo, 2/3

    

HARROD’S BUREAU.

Harrod’s “Bureau” Fountain Pen.       Fitted with substantial 14-carat Gold Nib.   Reliable flow.

Barrel Richly Chased. Excellent Value. 3/6

    

TOURIST

Moore’s Improved Non-Leakable Fountain Pen.

As Illustration ... ... ... 10/6
,, 9-ct. Gold Bands ... 12/6

    

As Illustration, Plain Silver ... 21/0
,, Chased Silver ... 25/0

    

               The Eagle “Flash” Fountain Pen.

    Self-filling by simply pressing Top. Filled in a “Flash.”

EAGLE “FLASH” Nº 25 PATENED JUNE 9.03. MARCH 24.05

As Illustration, 14-ct. Gold Nib. ... 5/3       As Illustration, 14-ct. Gold Nib, Mounted ... 7/3

    

        Waterman’s Safety.    

    

PAT’D.1884 MAY 23.1899     

WATERMAN’S IDEAL FOUNTAIN

PEN N.Y. U.S.A. & AUG.4.1903

SAFETY PEN

    

WATERMANS IDEAL

NEW YORK

    

WATERMAN’S IDEAL FOUNTAIN PEN N.Y.     

PAT’D FEB 12 & NOV. 4.1884 U.S.A.

    

PAT’D MAY 24 1898

    

WATERMANS IDEAL

NEW YORK

WATERMAN’S IDEAL FOUNTAIN PEN N.Y.     

PAT’D FEB 12 & NOV. 4.1884 U.S.A.

    

    

WATERMANS IDEAL

NEW YORK

4

Waterman’s Ideal Fountain Pen, fitted with Best Gold Nib ... 10/6
      ,,           ,,          ,,     Gold Mounted    ...    ... 15/0
      ,,           ,,          ,,     Large size ... ... 17/6
Waterman’s Safety, for Ladies, or for travelling, can be carried in any position ... 12/6
Waterman’s Ideal Fountain Pen, Chased Vulcanite, Extra large 25/0
      ,,           ,,             ,,              ,,          ,,     Gold Mounted 30/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRIDGE AND OTHER CARD GAMES.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

BRIDGE

No. S T 1379/142.     

Bridge Box with Scoring Blocks, silk lined Case, 2 Packs Cards.

Crocodile, 27/6

    

BRIDGE

No. S T 5577.

Crocodile Fitted Bridge Case.

Plain, 26/6

Silver Corners, 32/6    

    

No. S T 919. Duplex Bridge Box, completely fitted for four players. French Morocco, 36/0     


COLUMBIA PLAYING CARDS. Narrow French Shape, gilt edges, 1/0 pack, 11/9 dozen. A tough, highly burnished card, in popular demand.


    

Bridge

No. S T 2348.     

Silver Mounted Leather Bridge, fitted. 14/9

    

Bridge

No. S T 6432.     

Silver Mounted Bridge Box, fitted. Crocodile. 26/6

    

Bridge

No. S T 1376.     

Crocodile Bridge, substantial Silver Mounts, 37/6

    

No. S T 9219.       The “Prince” Bridge Tray. Contains 2 packs Cards, 2 Scoring Blocks, with Gilt Pencils, Laws of Bridge in Watered Silk. White Morocco, lined Watered Silk, 22/6

    

Poker Patience

No. S T 1376/1437.     

Fitted Bridge, Heavy Silver Rim and Word.

Morocco.........27/6
Crushed Morocco......30/0
Crocodile.........37/6

    

Bridge

No. S T 1376/1436.     

Fitted Bridge, Silver Rim and Word, substantial make.

Crushed Morocco......27/6
Crocodile.........32/6

    

Harrods’ Art Feather Penholders in charming shades of Green, Pink, Blue, Helio, generally in stock; as new shades, however, are continually being produced, and the feathers being Paris dyed, it is impossible to ensure delivery by return post.   Price 0/10½.

    

    

No. 7777.

Salon Playing cards.
    
No. 7778.

Linette Playing Cards, popularised by Harrods.

French shape 0/9 pack

Ordinary shape 1/0 pack.

    

    

AMERICAN PLAYING CARDS
Per doz.

“Squeezers,” thin card, burnished surface, index pips, round corners, gilt edges

... 2/6 29/6
      ,,      thin card, plain edges ... 2/0 23/6
“Mascotte,”      ,,            ,,       ... 1/0 11/9
Columbia Whist, gilt edges ... 1/0 11/9
“Congress,” gilt edges, in a variety of Artistic Patterns... 1/9 20/6
Bicycle, 1st quality, gilt edges ... 1/0 11/9
BEZIQUE MARKERS.
Size. Per Pair.
3⅝ × 2, Wood Tongues (one Ebony, one Olive wood) 2/8
      ,,      Ivory      ,,            ,,            ,, ... 6/0
5⅝ × 2⅝, Wood      ,,             ,,            ,, ... 5/0
      ,,      Ivory      ,,            ,,            ,, ... 9/6
WHIST MARKERS.
“Camden” and “Pall Mall.”
Pocket, size 2½ × l⅝, Wood ... 2/3
“Camden”, Wood Tongues ... 3/9
      ,,      Ivory      ,,       ... 7/0
“Pall Mall,” same pattern as “Camden,” Wood ... 2/2

BRIDGE, DRAWBRIDGE, AND OTHER CARD GAMES.

    

No. S T 7775.       The Square Dealer, accurately and speedily deals four hands of cards. Nickel, 21/0

Or to deal any number of hands from 2 to 6, 2 guineas.

    

Bridge

No. S T 1872.       Leather Bridge Box, fitted good quality Cards and Markers. Silver Word, 7/6

    

No. S T 2872.     

Drawbridge Racks (patented)

Per pair, in Box, 8/6

    

Bridge and Draw Bridge

No. S T 10583.     

Bridge and Drawbridge combined, in Cloth Case, 7/6

    

No. S T 2871.       Drawbridge, or Bridge (for two) (patented).   Complete in Box.   Per pair, 4/6.

    

No. S T 6602.     

“Compact” Bridge Book (Regd.).

French Morocco, 4/6

Morocco, 10/6

Crocodile, 15/-

Refills, 0/6

    

    

COODALL    S

IMPERIAL CLUB

IMPERIAL CLUB

    

D    RAW BRIDGE



TRICKS

    

B    RIDGE



HONOURS

    

COODALL    S

IMPERIAL CLUB

IMPERIAL CLUB

No. S T 10584.     

Bridge and Drawbridge combined, in Leather Case, 13/6

    

      5       10       50

5000       1000     500       100

Portland Bezique Marker.     

 WoodIvory
Size.Tongues.Tongues
2½ × 1⅝ in....2/34/9
3⅝ × 2¼ ,,...2/86/0
5½ × 2⅝ ,,...5/09/6

    

Piquet

No. S T 1187.     

The “Marlborough” Piquet Case. Morocco Leather, containing 2 packs of Piquet cards, 2 Piquet scoring blocks with pencil, and “Pocket Guide to Piquet,” by Cavendish 13/6

    

No. S T 920.       Goodwood Cribbage Case.

French Morocco, 13/3; Pigskin, 15/6

    

Bridge Account

No. S T 4018.     

Bridge Account Book.

French Morocco Padded, 48 leaves, size, 4 × 2½ in., 1/2.

Polished Roan Renewal Book, 1/11

    

Piquet Scoring Block.     

72 tear-off printed pages, pencil loop and pencil.   7⅝ × 3¼ in., 0/8

Win or lose cards, per 100, 1/0

    

Pocket Golf Scoring Case.     

Gilt-edged Book, Lined Satin. 1/8

    

Bridge

No. S T 1211.     

Bridge Block,

Silver corners, 3/9

    

Harrod’s Belgravia Bridge Scoring Blocks in Art Colors.       With Pencils, 0/3½ ea. 3/3 doz.

    

HONOURS

TRICKS

Harrods’ “Popular” Bridge Blocks, 2/11 doz.     

    

    Bridge Scoring Blocks.

Size, 7¼ × 3¼ in., 0/4½; doz. 4/3.

Size, 7½ × 3¼ in., 0/4; doz. 3/9.

The Complete Bridge Scoring Block.

With tear-off pages for scoring, and with tear-off sheets at the back for recording totals of games, also table showing method of scoring,

0/4½; 4/3 doz.

    

Patience

French Morocco, with 2 packs, full sized of Patience Cards, 7/6     

PLAYING CARDS. BRITISH AND AMERICAN.

CLUB SECRETARIES ARE RESPECTFULLY INVITED TO APPLY FOR SPECIAL TERMS.

    

Society Playing Cards, Pattern E,     

1/2 per pack.

    

Salon Playing Cards, gilt edges,     

1/11 per pack.

    

Tartan Playing Cards,     

1/1 per pack.

    

Linette Playing Cards,     

1/0 per pack; 11/0 per doz.

    

Linette Playing Cards, French shape.     

0/9 per pack; 9/0 per doz.

    

Linette D in gold and colours,     

1/6 per pack

    

Linette D, Lily Design.     

1/6 per pack

    

Linette D, Roses,     

1/6 per pack

    

Linette D, Scroll Design,     

1/6 per pack

    

Linette D, Violets,     

1/6 per pack

    

Sultan Quality, S.A. Design,     

1/0 per pack

    

Sultan Quality, S.B. Design,     

1/0 per pack

    

Sultan Quality, S.C. Design,     

1/0 per pack

    

Salon Quality, Lily Design, gilt edges,     

1/11 per pack

    

Salon Quality, gilt edges,     

1/11 per pack

ENGLISH MADE PLAYING CARDS.
DE LA RUE’S. Per Per doz.
Pack.Packs.
Racers, light or dark backs, round corners, index pips 0/87/9
“Dexter” Third Harry’s Thin        ,,              ,,       0/98/9
Figaro, thin, round corners, index pips, figured backs 0/98/9
Dexter, Second Moguls, thin, round corners, index pips, with joker 1/112/6
Figured Harry’s, round corners, index pips 1/213/6
Gold Harry’s, Japanese Lacquer      ,,       1/516/6
Figured Dexter Moguls, thin, round corners, index pips, with joker 1/617/6
Slider Moguls, highly finished, round corners, index pips 1/516/6
Palace Dexter Moguls   ,,         ,,            ,,       1/1021/6
Palace Gold Dexter Moguls       ,,            ,,       1/1021/6

Pneumatic, the backs are minutely grooved all over the surface, easy shuffling and perfect dealing, series C, with joker

1/011/9
Ditto,      ditto,      series B, with joker 1/516/6
Ditto,      ditto,      best quality, series A, with joker 1/920/6
GOODALL & SONS. Per Per doz.
Pack.Packs.
Columbines, duplex pips, round corners, thick 0/87/9
Pashas            ,,               ,,      with joker 0/87/9
Viceroys         ,,               ,,      thin, with joker 0/98/9
Premiers         ,,               ,,      gilt edge, thin, with joker 0/1110/6
Imperial Club   ,,               ,,      thin porcelain face, with joker 0/1110/9
Linette, ordinary size, figured backs 1/011/0
Ditto plain backs 0/1110/0
Ditto narrow, French shape 0/99/0
Sultans, duplex pips, round corners, thin, with joker 1/011/9
Clan Tartan 1/112/9
Club Cards (once used), Examined and Re-packed (if in stock), per 6 packs, 3/9

POKER PATIENCE.

    

Patience

Patience Boards.

Covered green cloth, 23 × 18 in. with roan box for two packs, 3 × 2 in. 6/3

Folding Clip Patience Board, size 15¾ × 23 in., in K Morocco, 6/0

Ditto, ditto, French Morocco 8/6

Folding Clip Bridge Board, 30 × 30 in., 10/0    

    

Chatelaine Note Book.       A handy note book specially made for ladies. Also made for Golf at same prices.

Roan.........1/11
Crushed Morocco...3/6
Velvet Calf......3/6
Seal.........4/0
Crocodile.........5/3

    

POKER PATIENCE

No. S T 2815.       Poker Patience Scoring Blocks.   Small Size, 3d.   Medium Size, 3½d.   Full Size. 4d.

    

No. S T 2816.       Poker Patience Boards, with slots for fixing cards, to fold into case, with rules and Pigmy Cards, 1/7

For Ordinary Patience, Size, without Cards. 1/7

Also Cribbage Patience, similar in construction to above, with handbook, 1/10

    

5       5

No. S T 2811.       Table Numbers (four sided) with Weighted Bases, per box of 9, 1/3

    

POKER PATIENCE

COURT SERIES

RULES.

No. S T 2812.       Poker Patience

Rules, 0/4½

Bridge Rules, 0/4½

Union Bridge, 0/4½

also Cribbage Patience 0/4½

    

No. S T 8627.       Poker Patience, with 2 Packs Cards, 2 Scorers and Guide.

French Morocco. 11/6

    

Poker Patience

No. S T 8814.       Best quality Poker Patience with 4 Packs Cards, 4 Scorers, and Guide. Crushed Morocco, and sterling silver gilt rim, name and catch. 48/6

    

No. S T 2180.       Patience Board to Fold, with clips to fix to keep flat.   23 × 13½ in., 3/11;   23 × 15 in., 4/6;   24 × 24 in., for Bridge, 6/9

    

    

Orders by post receive careful and prompt attention.

    

Poker Patience

No. S T 2102.       Poker Patience, with 2 Packs and Markers.   Roan, 6/3 Puma, 11/3

    

Best Value and Best Variety of Playing Cards in Stock

CRIBBAGE PATIENCE     

Board and Rules ... 1/10

    

    Secretaries of Clubs should ask for Harrods’ Quotations for Playing Cards.

    

No. S T 8608.       Poker Patience, with 2 Packs Cards, 2 Blocks and Guide, 5/6

    

No. S T 8576.       Auction Bridge Case, with Foster’s Auction Bridge, 2 Blocks, and 2 Packs Cards. Morocco, 20/9

    

THE POCKET GUIDE TO POKER PATIENCE

BY W. DALTON

No. S T 8618.       Poker Patience, with 4 Packs Pigmy Cards and Guide, 4/3

No. S T 8619.  Without Clasp, 2/6

No. S T 8620.  With 2 Packs ordinary Patience and Guide, in Card Case 1/9

    

Auction Bridge

No. S T 1156.       The Portland Auction Bridge Case, contains 2 Packs Cards, Scoring Blocks, and Guide. French Morocco. 13/4

STATIONERY REQUISITES IN NICKEL, GLASS AND NICKEL, Etc.

              ORDERS BY POST RECEIVE CAREFUL AND PROMPT ATTENTION    

    

Stamps

No. S T 1883.

Stamp Box, Nickel and Lined Tortoiseshell, Silver Word. 3/11

Stamps

No. S T 1884.     

Gun Metal Stamp Box, Silver Word. 4/3

    

No. S T 1871.     

Nickel and Glass Gum Pot. 1/6

    

Bridge

    No. S T 1872.

Nickel and Green-shaded Glass Gum Pot. 1/6

    

No. S T 1873.     

Nickel Penwiper. 2/9

    

No. S T 1875.     

Nickel and Glass Gum Pot. 2/4

    

No. S T 1876.     

Heavy Glass and Nickel Gum Pot. 2/0

    

No. S T 1877.     

Nickel Penwiper and Rest. 2/2

    

No. S T 1879.     

Nickel Damper, Glass Roller, 2/11

    

HARRODS’ NOVELTY MENU HOLDERS.

Hand-Painted Metal Miniature Figures on White Alabaster Base.       1/0.

4 for 3/9.

    

NOTES

No. S T 1881.     

Porcelain “Notes” with Nickel Pencil.

2/0

    

No. S T 1870.     

Pearl Counters in Leather Case.

5/9

Bone ditto

2/9

    

20

APRIL 30

No. S T 1882.     

Perpetual Calendar, Nickel 3/3

    

No. S T 1885.     

Nickel Penrest and Brush. 3/9

    

No. S T 1886.     

Menu Slate with Hand-coloured Pictures, 5¾ by 3¼. 2/11

    

No. S T 1878.     

Nickel Penrest and Wiper, 5/3

    

No. S T 1887.     

Porcelain Slate to Hang or Stand 2/4

    

No. S T 1874.     

Nickel Wax-holder for Taper Wax. 0/10½

    

No. S T 1869.     

Nickel and Glass String Holder, with String. 4/3

    

MENU

No. S T 1888.     

Porcelain Slate, Nickel Frame, 5¾ by 3¼. 1/6

    

MONDAY 2 APRIL 30

No. S T 1889.     

Perpetual Calendar in Nickel with Movable Cards.

Size 1, 2/0 Size 2, 3/3

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

ANSWERED

UNANSWERED

E.W.H

S T 9177.       A pleasing and useful novelty. The Letter Attaché Case. In green moirette with cloth pockets in interior, lettered alphabetically, also pockets for letters answered and unanswered, and bills paid and unpaid. Lock and keys. Price, 10 in., 16/9; 12 in., 19/6

    

    

S T 9598.     

Crushed Morocco Penwiper,

1/11
    

    

S T 9112.     

Shopping List, 9½d.

Refills, 3d.
            Shopping List    SHOPPING LIST

    

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

REFERENCE INDEX

LETTER ETC TRANSFERED FROM THIS FILE

The “WALKER” File

JOHN WALKER & CO LTD LONDON EC

The Walker File—fitted with perforator, will last for years. Simple and strong. Quarto size, 4/7; Foolscap size, 5/5. Binding or Transfer Cases, Quarto, 1/6; Foolscap, 1/11     

    

S T 7719.       Pigskin Paper Carrier, with handle.   9 × 8¾, 4/9;   11¼ × 8¾, 5/9;   13¾ × 8¾, 6/9

    

THE MOTORISTS DAILY RECORD OF RUNS

S T 8117.       Motorist’s Daily Record of Runs, cloth, Harrods’ price, 1/0

    

TRUTH ABOUT MY FRIENDS

S T 8799.       Truth about My Friends. amusing autograph book, cloth, 9d. and 1/8

    

PAID

S T 3327.

Crushed Morocco-covered Clips, Paid or Unpaid, 2/1    

    

E

S T 7879.       Charming Initial Note and Envelopes, richly emblazoned with Gem die gold and colour, 20 sheets. with plain envelopes, 1/0 box.

    

Engagements

S T 9090.       Engagement Tablet, refillable. 8¼ × 6, cloth, 1/11

    

Golf

S T 9697.       Crushed Morocco Golf Scoring Book, 2/9

    

S T 5050.     

Gilt Baskets for Sweets, tied with red, blue, green or pink ribbon, 6d.; 5/6 doz.

    

S T 8787.       Crocodile Note Books with insets, 10/0, 12/6, 14/6

    

Society’s Series of Useful Books, 9½d.    

    

ALBUM

S T 23.       Writing Albums, bound leather, padded, 1/11, 2/4, 2/9, 3/9

    

Rd Nº 507304

S T 5689.       Ejector Penholder.   Old Nibs easily disposed of by automatic rod.    Silver-plated 1/0; 6 for 5/3

    

VISITORS’ BOOKS.

    

Visitors

    Grained Polished Roan, oblong, ruled only, leaves 7 × 9, 9/6; 8 × 10, 10/9; ruled and printed, 7 × 9, 12/9; 8 × 10, 13/9     

    Morocco Grained, oblong, ruled only, leaves 7 × 9, 12/3; 8 × 10, 13/0; ruled and printed, 7 × 9, 15/3; 8 × 10, 16/6

Russia, diced or plain, oblong, ruled only, leaves 7 × 9, 15/9; 8 × 10, 16/11; ruled and printed, 7 × 9, 18/11; 8 × 10, 20/6     

Real Pigskin, oblong, ruled only, 7 × 9, 21/0; 8 × 10, 22/9; ruled and printed, 7 × 9, 24/9; 8 × 10, 26/6

Special Rulings and Printings to order. Proofs and Estimates with utmost despatch.

    

Holiday Time

No. S T 8875.     

Children’s Own Notepaper, with picture devices, per box, 0/4½

    

HARRODS

LINEN GRAINED

NOTE PAPER

Best Quality

HARRODS Ltd

Stationery Department

Brompton Road London SW

Harrods’ Celebrated Linen Faced Notepaper.     

Ordinary size,

0/10½ per packet.

Envelopes, 0/10½ per 100.

    

Bridge Scores

No. S T 5678.     

Bridge Score Book (refillable), in Roan, 2/9; or with Silver Corners, 3/9

    

No. S T 9178.       Glass Pen Trays 1/2, 1/6, 2/3, 2/9 4/3, 5/9

    

GAME RECORD       GAME RECORD

    
GAME BOOKS.
No. S T 0171. 42 leaves Limp Cloth     ...          ...          ...      2/6
No. S T 0181. 42 ,,Half Bound Roan, stiff     ...          ...      3/6
No. S T 0201. 80 ,, Whole Bound Polished Roan, gilt edges 10/3
No. S T 0221. 120 ,, ,, ,, Persian     ...        ,, 19/0
No. S T 0231. 120 ,, ,, ,, Morocco   ...      ,, 22/9
No. S T 0241. 120 ,, ,, ,, Russia      ...      ,, 31/0
No. S T 024p. 120 ,, ,, ,, Real Pigskin        ,, 38/6

    

    

FOUND AT ONCE

THE SELF REGISTERING POCKET NOTEBOOK

PATENTED

Self-Registering Note Books. Pencil is inserted in clip on last page written upon.    

    

FULTON STAMP PAD

No. S T 9014. Rubber Type with Pad.       0/10½   1/4   1/9   2/6

    
No. S T 811/1. Paste Grain, slide fastening, 4½ × 3 0/10; refills, 0/2½
No. S T 811/3. Ditto, 5¾ × 3½ ... ... ... ... 1/3; ,, 0/3½
No. S T 101M. Morocco lined leather, card and stamp pockets, 4½ × 3 ... 1/8; ,, 0/3
No. S T 102M. Ditto, 5½ × 3¼ ... ... ... ... 2/0; ,, 0/3½
No. S T 104M. Ditto, 6¾ × 4    ...       ...       ...    ... 3/3; ,, 0/4½

    

ANSWERED

UNANSWERED

    No. S T 8877.   Answered and Unanswered, or Paid and Unpaid Letter Carrier, with three pockets. Solid Morocco, 9 × 6, 5/0.

Real Pig skin, 6/9

    

STONE’S CABINETS FOR OFFICIAL ENVELOPES.

OFFICIAL ENVELOPES

VARIOUS SIZES SUITABLE FOR

OFFICIAL AND LEGAL DOCUMENTS

This Cabinet has been designed to hold a complete assortment of official and legal envelopes in such a way that every size can be seen at a glance. Wood, covered cloth.     

Size outside—16¼ in. long, 6¼ in. high, 11½ in. back to front. Empty, 5/9. Fitted with envelopes, 9/9

    

The Canvas File—Strongest, Cheapest, Best. 21 pockets, indexed A to Z.

    
No. S T 35, 11×5¾,Octavo,3/9
No. S T 36, 12¼×9½,Quarto,5/0
No. S T 37, 14¾×9½,Foolscap6/3

    

No. S T 71257.       Canvas Wallets, covered canvas, and fitted with button fastener.   Handy for deeds, documents, and valuable papers.   Prices: 1. Foolscap folded in 4, 8½ × 4, 0/5.   2. Brief, 10½ × 4¾, 0/8.   3. Draft, 13⅛ × 4⅞, 0/10½.   4. Octavo flat, 10¾ × 6, 0/10.   5. Quarto, 12⅛ × 10, 1/0.   13. Foolscap, 14¾ × 10, 1/3.   14. Music, 15½ × 11⅛, 1/6.

    

    Orders by post are promptly and accurately attended to.

    

No. S T 1001.     

Belgravia Pad, with fittings as illustration.   In durable Cloth, dull Art Shades, 8/9

INDIA RUBBER STAMPS.

Each Stamp is supplied complete with Box, Pad, and any coloured Ink.

Manufactured from the best quality of Rubber and guaranteed to last for five years if used with our Preservative Inks, or Patent Self-Inking Pads. Stamps of every size and description supplied.

    

    INDIA RUBBER LINEN MARKER.

PRICE 9d COMPLETE.

A perfect India Rubber Stamp (warranted to last for 5 years), of Name, or Initials suitable for marking linen, &c.

    

2078

Charles Brewster    

    

2159

Herbert Caxton    

    

2125

A. T. MORTIMER    

    

2067

Annie M. Jones    

    

FAC=SIMILE OF SIGNATURE.


For the purpose of obtaining an India Rubber Stamp which will give a perfect and exact reproduction of an Autograph, it is necessary to write the signature the required size in black Ink. We guarantee an exact Fac-simile—perfect in every detail.

Geo. McGregor

    INITIALS, not exceeding 1½-in. in length, 2/6.

FULL NAME, not exceeding 1½-in. in length, 3/-; 3-in. 3/9; 4-in. 4/3.

    

3142—2/6

BARNETTS, HOARE’S HANBURY’S & LLOYD’S

A/C ABBOTT & BOXALL.


NOT NEGOTIABLE.

    

3006 1/6

24,     Alton Street,

      Worley Road,

         Richmond.

         

3002 1/3

    THE CASTLE,

         HASTINGS.

              

    

H D. 4.

THE PARKSTONE DIARIES     

RECEIVED

24 JAN 1908

WITH THANKS

ISAAC & CO. LTD.

    HAND DATER.

Price (with any wording as illustrated) 5/3;   For Dating only 3/9.

    

    

THE INKIT     

SELF INKING STAMP PAD

ALL COLORS

NEVER REQUIRES INKING

         The “INKIT” Patent Self-Inking STAMP PADS.

Protected by H. M. Royal Letters Patent No. 14,959,1887.

IMPROVED ENAMELLED METAL CASES (ROUNDED CORNERS)

No. 1. 3¾ × 2 ... ... ... ... ... ... ... 1/- each.
No, 2. 4⅜ × 2¾ ... ... ... ... ... ... ... 1/8 ,,
No. 3. 6¼ × 3⅜ ... ... ... ... ... ... ... 2/4 ,,
EVERY PAD IS GUARANTEED.    
              

    

(Regd Nº 41671)

CONTAINS

140 LETTERS.

21 FIGURES

10 POINTS.

45 SPACES.

216 IN ALL.

“E.M.R. TYPE-CASE”

FAMILY OUTFIT (    FOUNT A.)   7/6

         

THE “E.M.R.” PATENT METAL-BODIED RUBBER TYPE. (d)

Is put up in Outfits containing the necessary assortment of letters for printing names, words. &c., with Holder, Ink, Pad and Tweezers, Extra letters and figures can at any time be added. The illustration shows the Family Outfit (Fount A,) in the “E.M.R.” registered Type Case, in which the letters are arranged in separate compartments. For particulars of smaller or larger Outfits and other patterns see our Type List, sent post free on application.


SPECIMENS OF M. B. RUBBER TYPE.

    

No. 21.

    

    J. ADAMS,

         

    CEDARS,

         ACTON.

         

No. 23.

    

F. Brown.    

         

Glen Rd.,    

         Clapton.

Lever and Screw Embossing Presses.   Brass Door Plates.   Company and Notarial Seals.   Zinc and Copper Stencil Plates.   Brass Seals for Wax.   Steel Punches and Cheque Perforating Presses.   Branding Irons, etc., etc.

MOVABLE TYPES OF EVERY DESCRIPTION.   EVERY KIND OF LABOUR SAVING OFFICE REQUISITES.   ILLUSTRATED CATALOGUE   FREE ON APPLICATION.

    

ARTISTS’ MATERIALS DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS USE.



ARTISTS’ COLOURS CANNOT BE EXCHANGED OR ALLOWED FOR IF RETURNED.



WATER COLOURS.—WINSOR & NEWTON’S.

Colours in pans or tubes are moist; colours in cake are dry.

    

    
COLOURS.Whole

Pans or

Tubes.
Half

Pans or

Half

Tubes.
Antwerp blue ...      ... 0/9 0/4½
Aureolin...     ......2/31/1½
Alizarin crimson......1/1½0/7
Aurora yellow......2/31/1½
Blue black......0/90/4½
Brown ochre......0/90/4½
Brown pink......0/90/4½
Burnt sienna......0/90/4½
Burnt umber......0/90/4½
Brown madder......1/1½0/7
Burnt carmine......2/31/1½
Charcoal grey......0/90/4½
Chrome lemon......0/90/4½
Chrome yellow......0/90/4½
Chrome deep......0/90/4½
Chrome orange......0/90/4½
Cologne earth......0/90/4½
Crimson lake......1/1½0/7
Cerulean blue......1/1½0/7
Cadmium, pale......1/60/9
Cadmium, middle......1/60/9
Cadmium, deep......1/60/9
Cobalt.........1/60/9
Carmine.........2/31/1½
Cyanine blue (Leitch’s)...1/1½0/7
Emerald green......0/90/4½
French ultramarine...1/60/9

    

    
COLOURS.Whole

Pans or

Tubes.
Half

Pans or

Half

Tubes.
Gamboge......0/90/4½
Green oxide of chromium...1/60/9
Hooker’s green, No. 1...0/90/4½
Hooker’s green, No. 2...0/90/4½
Indian red......0/90/4½
Indigo.........0/90/4½
Italian pink......0/90/4½
Ivory black......0/90/4½
Indian yellow......1/1½0/7
Intense blue......1/60/9
Lamp black......0/90/4½
Light red.........0/90/4½
Lemon yellow......1/60/9
Mauve.........0/90/4½
Mars yellow... ...1/1½0/7
Madder carmine......2/31/1½
Naples yellow... ...0/90/4½
Neutral tint......0/90/4½
New blue.........0/90/4½
Olive green......0/90/4½
Orange vermilion......1/1½0/7
Orange vermilion (Field’s)...2/31/1½
Payne’s grey......0/90/4½
Prussian blue......0/90/4½
Purple lake......1/1½0/7
Permanent mauve...1/60/9

    

    
COLOURS.Whole

Pans or

Tubes.
Half

Pans or

Half

Tubes.
Permanent blue......0/90/4½
Primrose aureolin...2/31/1½
Pink madder......2/31/1½
Purple madder......2/31/1½
Raw sienna......0/90/4½
Raw umber......0/90/4½
Roman ochre......0/90/4½
Roman sepia......1/1½0/7
Rubens madder......1/1½0/7
Rose madder......2/31/1½
Sap green......0/90/4½
Scarlet vermilion......1/1½0/7
Scarlet lake......1/1½0/7
Sepia.........1/1½0/7
Smalt.........3/91/10½
Terre verte......0/90/4½
Ultra ash.........3/91/10½
Vandyke brown......0/90/4½
Venetian red......0/90/4½
Vermilion.........0/90/4½
Viridian.........1/60/9
Violet carmine......1/60/9
Warm sepia......1/1½0/7
Yellow lake......0/90/4½
Yellow ochre......0/90/4½
Yellow carmine......2/31/1½

REEVES’, NEWMAN’S, ROBERSON’S AND ROWNEY’S COLOURS ARE OBTAINED TO ORDER.

    

GAMBOGE SOLID.
Per lump of 1 oz. ... 0/6   
CHINESE WHITE.
Chinese white, tubes, single ... 0/4½
   ,,      ,,       ,,   double ... 0/9   
   ,,      ,,       ,,    bottles, small ... 0/4½
   ,,      ,,       ,,      ,,    large ... 0/9   
ALBANINE.

A pure unchangeable photographic white, reliable for use in drawings for reproduction

... per bottle 0/9   
PROCESS BLACK.

Prepared expressly for use in drawings intended for process reproductions

... per bot. 0/9   
INDIAN INKS IN STICKS.
Small square, gilt ... 0/3½
Lion top, oval glazed ... 0/6   
Super super, square glazed ... 1/9   
LIQUID INDIAN INK.
Per bottle ... 0/4½ 0/9   
Higgins’ W. P. Inks ... per bottle 0/10   
W. P. Inks in all colours ... ,,     0/9   
    
IVORIES FOR MINIATURE PAINTING.
No. 0 ... 0/9 size, 2 × 1⅝
  ,,   1 ... 1/0 ,, 2⅜ × 1⅜
  ,,   2 ... 1/2 ,, 2⅛ × 2
  ,,   3 ... 1/8 ,, ×
  ,,   4 ... 2/3 ,, 3 ×
  ,,   5 ... 2/6 ,, × 2⅝
  ,,   6 ... 3/3 ,, 3⅝ × 2⅞
Larger sizes obtained to order.

    

WATER COLOUR MEDIUMS, ETC.
Per bottle.
Gum water, extra stout and clarified ... 0/4½ 0/9   
Wax water megilp ... ... ... 0/9   
Turck’s aquarella ... ... ... 0/9   
Ox gall liquid ... ... in bottles 0/4½ 0/9   
   ,,      ,,   prepared ... ... in gallipots 0/4½ 0/9   
Soehnée Varnish, No. 2 ... ... ... 1/1   
JAPANNED TIN WATER COLOUR BOXES (EMPTY).
With Palette Flaps, for Moist colours.
With Patent Spring Clip.
To contain. Half Pans. Whole Pans.
  6 Colours ... ... 2/7 2/10
  8   ,,    ... ... 3/0 3/3
10   ,,    ... ... 3/6
12   ,,    ... ... 3/9 3/11
14   ,,    ... ... 4/0
16   ,,    ... ... 4/3
18   ,,    ... ... 4/6 4/11
20   ,,    ... ... 5/0
24   ,,    ... ... 5/3 5/8
    
“RATHBONE” CANVAS BOARDS.
(For sketching.) In Oils.
10 × 7 ... ... ... 0/3   
12 × 8 ... ... ... 0/4   
12 × 9 ... ... ... 0/4   
14 × 10 ... ... ... 0/4½
16 × 12 ... ... ... 0/7   
18 × 12 ... ... ... 0/8   
20 × 14 ... ... ... 0/9   
Oil Sketching Paper 0/7 per sheet, 30 × 22

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

         

    

    

GUNTER’S SKETCHER’S HOLDALL.

16 Half-pan Box, fitted Water Bottle, Drawing Pencils, Knife, Sponge, Rubber and a good selection of Brushes.       Filled, £1 3 0   Empty, 4/6

WATER COLOUR SKETCHER’S HOLDALL.

(Originated and exclusively produced by Harrods.)

Contains Empty 12 Half-pan Colour Box with Flap Palette, Water Bottle and Two Cups, Brushes, Pencils, Sponge, Indiarubber, Sketch Block, 10 in. by 7 in., of Whatman’s Extra Thick Paper.

Price ... ... ... ... ... ... ... ... .. 20/0

    

THE TURNER COLOUR BOX.

(Winsor & Newton’s.)

Japanned tin box, 9¼ in. by 5¼ in., containing 16 half-pans moist water colours, japanned tin water bottle and cup, brush holder, piece of sponge, a sketch block of Whatman’s paper, size 9 in. by 5½ in., which fits in lid, and which can be reversed when not in use, securing the sketch from injury by contact, damp, or other causes 17/0

Ditto, ditto, unfitted (without colours and block), but containing water bottle, cup, and brush holder ... 8/3

    

    

JAPANNED TIN BOXES.

Fitted with Winsor & Newton’s Moist Water Colours in Tubes.     

12-Tube Box, containing gamboge, raw sienna, yellow ochre, burnt sienna, crimson lake, light red, vermilion, cobalt, indigo, brown, pink, Vandyke brown, Payne’s grey ...

15/9

15-Tube Box, containing gamboge, cadmium yellow, raw sienna, yellow ochre, burnt sienna, crimson lake, light red, Indian red, brown madder, cobalt, Prussian blue, viridian, brown pink, Vandyke brown, Payne’s grey ...

21/0

20-Tube Box, containing gamboge, cadmium yellow, raw sienna, yellow ochre, burnt sienna, rose madder, crimson lake, light red, vermilion, Indian red, alizarin crimson, brown madder, cobalt, indigo, emerald green, viridian, brown pink, Vandyke brown, Payne’s grey ...

28/6

24-Tube Box, containing gamboge, cadmium yellow, raw sienna, yellow ochre, deep chrome, Mars orange, burnt sienna, rose madder, crimson lake, light red, vermilion, Indian red, brown madder, alizarin crimson, cobalt, French blue, Prussian blue, indigo, emerald green, viridian, brown pink, Vandyke brown, sepia, Payne’s grey ...

33/9
Folding Palettes (only) ...... ...3/3   4/0   5/0each

REEVES’ V CLIP SKETCHING BOX No. 1

Contains twelve half pans of artists’ water colours, tube of white, one real sable and one real Siberian hair brushes.   Price 5/0 net

REEVES’ V CLIP SKETCHING BOX No. 2

Contains sixteen half pans of artists’ water colours, tube of white, two real sable and one real Siberian hair brushes.   Price 7/6

REEVES’ V CLIP SKETCHING BOX No. 3

Contains twenty half pans of artists’ water colours, tube of white, two real sable and one real Siberian hair brushes.   Price 10/6 net

         

PATENT SPRING JAPANNED TIN BOXES

FITTED WITH

WINSOR & NEWTON’S

MOIST WATER COLOURS IN CHINA PANS.

The pans of colour are fastened by the employment of a spring clip.

    
ContainingWhole Pans. ContainingHalf Pans.
6Colours...7/9 6Colours...5/1
12 ,,...14/0 10 ,,...7/6
16 ,,...20/0 12 ,,...8/10
20 ,,...24/9 18 ,,...13/0
24 ,,...31/6 24 ,,...18/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

         

STUDENTS’ MOIST WATER COLOURS.

In Tubes. 0/2 each. Per doz., 1/9

    

Brown Madder.     

Burnt Sienna.

Burnt Umber.

Carmine.

Chinese White.

Chrome, Pale.

Chrome, Middle.

Chrome, Deep.

    

Chrome, Orange.     

Cobalt Blue.

Crimson Lake.

Emerald Green.

Gamboge.

Green Bice.

Hooker’s Grn. No. 1.

Hooker’s Grn. No. 2.

    

Indian Red.     

Indigo.

Ivory Black.

Lamp Black.

Light Red.

Mauve.

Neutral Tint.

Olive Green.

    

Prussian Blue.     

Purple Lake.

Raw Sienna.

Raw Umber.

Rose Madder.

Sap Green.

Scarlet Lake.

Sepia.

Terre Verte.

    

    

No. 1 Box.

Size 4⅝ in. × 2, 1 in. deep.

Containing—

    

10 China Pans of Students’ Moist Water Colour.

1 Brush. Price 1/9

    

No. 2 Box.

Size 6⅞ in. × 3, 1 in. deep.

Containing—

    

14 China Pans of Students’ Moist Water Colour.

1 Tube of Chinese White.

2 Brushes.

Price 2/6

    

No. 3 Box.

Size 6⅞ in. × 3⅞, 1 in. deep.

Containing—

    

21 China Pans of Students’ Moist Water Colour.

1 Tube of Chinese White.

3 Brushes.

Price 3/6

    

    

No. 4 Box.

Size 9¼ in. × 3⅞, 1 in. deep.

Containing—

    

30 China Pans of Students’ Moist Water Colour.

1 Tube of Chinese White.

3 Brushes.

Price 5/0

    

    

No. 11 Box.

Size 4¾ in. × 2⅝, 1 in. deep.

Containing—     

6 Tubes of Students’ Moist Water Colour.

1 Brush.

Price 1/4

No. 12 Box.   Size 7 in. × 3⅞, 1 in. deep.

  Containing—9 Tubes of Students’ Moist Water Colour.   2 Brushes.   Price 2/0

No. 13 Box.   Size 6⅛ in. × 3, 1 in. deep.

  Containing—12 Tubes of Students’ Moist Water Colour.   3 Brushes.   Price 3/4

No. 14 Box.   Size 8¾ in. × 4, 1 in. deep.

  Containing—15 Tubes of Students’ Moist Water Colour.   3 Brushes.   Price 4/0

    

No. 22 Box.

Size 9⅜ in. × 6⅜, l⅝ in. deep.

Containing—

    

20 China Pans.

1 Tube Chinese White.

1 Centre Slant.

1 Small Water Glass.

3 Brushes.

Price 5/3

    

    

No. 23 Box.

Size 10⅛ in. × 7⅝, 2 in. deep.

Containing—

    

27 China Pans.

1 Tube Chinese White.

1 Centre Slant.

1 Large Water Glass.

1 Piece India-rubber.

3 Brushes.

Price 7/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

    

OIL COLOURS IN TUBES—WINSOR & NEWTON’S.

    

    
Alizarin green    ...       ...       ...       ...    0/4½
     ,,     scarlet............0/4½
     ,,     crimson............0/4¼
Antwerp blue ............0/3
Asphaltum, thick .........0/3
Aureolin ............1/1½
Aurora yellow ............1/6
Aureolin primrose .........1/6
Bitumen ............0/3
Blue black ............0/3
Blanc d’argent ............0/3
Bone brown ............0/3
Brown ochre ............0/3
Brown pink ............0/3
Burnt Roman ochre .........0/3
   ,,   sienna ............0/3
   ,,   umber ............0/3
   ,,   lake ............0/4¼
Brown madder ............0/4½
Brilliant ultramarine .........0/9
Burnt carmine ............1/1½
Cappah brown ............0/3
Charcoal grey ............0/3
Chrome green, pale .........0/3
   ,,        ,,     middle ... ... ... 0/3
   ,,        ,,     deep ... ... ... 0/3
     ,,     lemon ............0/3
     ,,     yellow ............0/3
     ,,     deep ............0/3
     ,,     orange ............0/3
     ,,     red ............0/3
Crimson lake ............0/3
Caledonian brown .........0/3
Cologne earth ............0/3
Cinnebar green, light .........0/3
     ,,          ,,     middle ... ... ... 0/3
     ,,          ,,     deep ... ... ... 0/3
Copal megilp ............0/3
Cremnitz white ............0/3
Cerulean blue ............0/4½
Chinese vermilion .........0/4½
Carmine ............1/1½
Carmine No. 2 ............0/9
Citron yellow ............0/9

    

    
Cobalt blue ............0/9
Cobalt green ............0/9
Cadmium, yellow, pale .........1/1½
      ,,         ,,    ... ... ... 1/1½
      ,,      orange .........1/1½
Emerald green ............0/3
Extra madder carmine .........1/10½
   ,,   purple madder ... ... ... 1/10½
Flake white—
   single tubes .........0/3
   Double .........0/6
   Treble .........0/9
   Half-pound tubes.........1/0
Foundation white, 1 lb. tubes ...1/0
French ultramarine .........0/9
Gamboge .........0/3
Geranium lake ............0/4½
Indian lake ............0/3
   ,,    red ............0/3
Indigo ............0/3
Italian pink ............0/3
Ivory black ............0/3
Indian yellow ............0/9
Jaune, brilliant ............0/3
King’s yellow ............0/3
Lamp black ............0/3
Light red ............0/3
Lemon yellow ............0/9
     ,,     pale ............0/9
Mauve ............0/3
Megilp ............0/3
Monochrome tints, 1, 2 and 3 (Cool and Warm) each 0/3
Mummy ............0/3
Madder lake ............0/9
Malachite green ............0/9
Mars, orange ............0/9
   ,,   violet ............0/9
   ,,   yellow ............0/9
Mineral grey ............0/9
Madder carmine ............1/1½
Naples yellow (French) .........0/3
   ,,      ,,    ... ... ... ... 0/3
Neutral tint ............0/3
New blue ............0/3

    

    
Olive green ............0/3
Oxide of chromium .........0/9
   ,,   emerald............0/9
   ,,   transparent ... ... ... 0/9
Payne’s grey ... ... ... ...      
Permanent blue ............0/3
Prussian blue ............0/3
Purple lake ............0/3
Pink madder ............0/9
Purple madder ............0/9
Permanent mauve .........0/9
      ,,      yellow .........0/3
Primrose yellow .........0/9
Raw sienna ............0/3
   ,,   umber ............0/3
Roman ochre ............0/3
Rembrandt’s madder .........0/4½
Rose doree ............0/9
Rose madder ............0/9
Rueben’s madder .........0/9
Scarlet lake ............0/3
   ,,    madder............0/9
Sap green ............0/3
Sugar of lead ............0/3
Sepia ............0/4½
Strontian yellow .........0/9
Terre verte ............0/3
   ,,   rosa ............0/3
Transparent gold ochre .........0/3
Ultramarine ash ............1/10½
Vandyke brown ............0/3
Venetian red ............0/3
Verdigris ............0/3
Verona brown ............0/3
Viridian ............0/9
Violet carmine ............1/1½
Vermilion ............0/4½
      ,,      (Chinese).........0/4½
      ,,      (Extract).........0/9
      ,,      (Orange) .........0/9
      ,,      (Scarlet).........0/9
Yellow lake ............0/3
   ,,   ochre ............0/3
Zinc white ............0/3

    

REEVES’, NEWMAN’S, ROBERSON’S AND ROWNEY’S COLOURS ARE OBTAINED TO ORDER.

    

    



WINSOR AND NEWTON’S OILS, VARNISHES, ETC.
In Flat Glass Bottles.
Picture Mastic Varnish each1/1½  Japan Gold Size ... each 0/6½
Mastic Varnish ... ,, 1/5      Nut Oil ... ... ... ,, 0/4½
Amber Varnish, Light ,, 1/5      Pale Drying Oil ... ,, 0/4½
Picture Copal Varnish ,, 0/9      Poppy Oil ... ... ,, 0/4½
Oil Copal ... ... ,, 0/9      Linseed Oil ... ... ,, 0/4½
White Spirit Varnish ,, 0/9      Turpentine ... ... ,, 0/3½
Crystal Varnish ... ,, 0/6½  

    

OIL COLOUR MEDIUMS, ETC.
Roberson’s Medium   ...     ...     ...     ...     ...     ...   in tubes 0/9½
Prepared Size ... ... ... ... ... ... ,, 0/4½
Siccatif de Harlem ... ... ... ... ... ... per bot. 0/11
     ,,     Coutray ... ... ... ... ... ... ,, 0/7
Soehnée Frères’ Varnish (No. 3) ... ... ... ,, 1/6
Tuck’s Mirrorine. An excellent Medium for Painting in Oils on Glass, China, Terra Cotta, Wood, etc. ... per bot. 0/9
Tuck’s Florentine. For Painting in Oils on Tapestry, Satin and Textile Fabrics ... ... ... per bot. 0/9

    

    
WALNUT WOOD LANDSCAPE BOXES, LINED TIN.
Empty, with 2 Oil Bottles.Dippers and Palette Complete.


BOURGEOIS A INE PARIS
Size,12×10in.............9/9
,,14¼×10¾,,............10/9
,,15×12,,............12/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

WINSOR & NEWTON’S JAPANNED TIN BOXES OF OIL COLOURS.

    

    

    

“Pupil’s Box.”    

    

“Tourist’s Box.”    

“Pupil’s Box.”

Size 7¾ in. × 3¾ in., 1 in. deep, containing 12 Colours each in 2 in. Tubes, 4 Hog Hair Brushes, Palette, and Palette Knife ... 4/9

“Tourist’s Box.”

Size 9¾ in. × 6 in., 1¾ in. deep, containing 12 Colours, 6 Hog Hair Brushes, Palette Knife, Oil, Dipper and Mahogany Palette ... 9/6    

“The Compact Box.”

Size 10¾ in. × 7¼ in., 1½ in. deep, containing 17 Colours and Megilp.

Also Brushes, Linseed Oil, and Turpentine, Palette Knife and Mahogany Palette ... 13/0

    

“Studio Box,” No. 1.

Size 12¾ in. × 10 in., 4 in. deep, containing 32 Colours and Megilp (double), Sable Brushes, Hog Hair ditto, and Badger Softener, Chalk and Portcrayon, Steel Palette Knife and Ivory ditto, Capped Dipper, Mastic Varnish, Pale Drying Oil, Linseed Oil and Turpentine, Mahogany Palette, Two Prepared Millboards (size 12 in. × 9 in.) ... 58/6

    

    

“Student’s Box.”

    

Size 12¼ in. × 6½ in., 1½ in. deep, containing 15 Colours, also Sable Brushes, Hog Hair do., and Badger Softener, Chalk, Portcrayon, Palette Knife, Linseed Oil and Turpentine and Mahogany Palette ... 16/9

“Companion Box.”

Size 13 in. × 9 in., 1½ in. deep, containing 20 Colours and Megilp, Sable Brushes, Hog Hair ditto, and Badger Softener, Chalk and Portcrayon, Palette Knife, Dipper, Linseed Oil and Turpentine and Mahogany Palette ... 25/8

    

“Portable Box.”

Size 13¾ in. × 9 in., 1¾ in. deep, containing 22 Colours and Megilp (double), Sable Brushes, Hog Hair ditto, and Badger Softener, Chalk and Portcrayon, Palette Knife, Capped Dipper, Linseed Oil and Turpentine and Mahogany Palette ... 33/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

    

BRUSHES FOR WATER COLOURS.
Finest Red Sable, Round or Flat, Polished Ebony Handles, Albata Ferrules.
Nos.0123456
 0/60/60/70/90/111/11/7
Nos.789101112
 2/02/63/03/64/35/0
Second Quality Sable Brushes, in Nickel Ferrules, Round only.
Nos.123456
 0/30/40/50/60/7½0/9
Camel Hair Brushes, Round Nickel Ferrules, Polished Handles.
Nos.12345678
 0/10/10/1½0/1½0/1½0/20/2½0/3
 Nos.9101112
  0/3½0/40/4½0/5
Sky or Wash Brushes, Siberian Hair in Albata.
Small, 0/9; Large, 1/1.
BRUSHES FOR OIL PAINTING.
Finest Red Sable, Round or Flat, Polished Handles.
Nos.123456789
 0/30/40/50/70/91/01/62/02/6
Finest Lyons Hog Hair Brushes, Round or Flat, in Polished Yellow Handles.
Nos.12345678
 0/30/3½0/40/4½0/50/5½0/60/7
 Nos.9101112
  0/8½0/100/11½1/1
French Hog Hair Brushes, Round or Flat, in Polished Cedar Handles.
Nos. 1 to 6 ... ... ... each 0/2½,
VARNISH BRUSHES, FLAT HOG-HAIR IN TIN
Finest Lyons Hair, Polished Cedar Handles.
 1 in.1½ in.2 in.
 0/10½1/41/10
Good French, White Handles.
 1 in.1½ in.2 in.
 0/4½0/70/9
CHARCOAL.
French   ...     ...   ... per box of 1 doz. 0/2   
Vine ... ... ... per box 0/4½
Conte Venetian ... ... per box of 50 sticks 1/1   
Russian Compressed Charcoal ... 12 sticks 1/1½
SCHOOL CRAYONS, COLOURED.
Box of 24 ... ... 0/4½
BLACK-BOARDS (To order only).
Size 36 × 24 in. ... ... 5/6
,, 36 ,, 30 ,, ... ... 7/3
,, 42 ,, 30 ,, ... ... 8/6
,, 42 ,, 36 ,, ... ... 10/3
,, 48 ,, 36 ,, ... ... 11/6
CHALK FOR BLACK-BOARDS.
White ... ... ... per gross, 0/8; per doz. 0/2
Coloured ... ... per box of 1 doz. assorted 0/4½
    
WHATMAN’S SUPER HAND-MADE DRAWING PAPER.
Selected Inside Sheets.
  Per Per
Surfaces.   Sizes.   quire. sheet.
Imperial, 72 lb. ... R, N & HP 31 in. by 22 6/6 0/4
,, 90 ,, ... N 31 ,, 22 10/0 0/6
,, 140 ,, ... N 31 ,, 22 15/0 0/9
Double Elephant, 133 lb. ... N 40 ,, 27 12/6 0/7

    

“O.W.” DRAWING PAPER.
A Hand-made Paper, manufactured under the direction of the Royal Society of Painters in Water Colours.
  Weight   Per Per
  to ream.   quire. sheet.
Imperial, 90 lb. ... No. 4 Surface, 31 in. × 22 in. 10/6 0/6
MICHALLET FRENCH HAND-MADE CRAYON PAPER.
Royal, White ... ... 24 in. × 19 in. ... ... 2/0 per quire.
BEST MACHINE-MADE TINTED CRAYON PAPER.
  Weight   Per
  to ream.   Inches. sheet
Imperial 90 lbs. ... Various Tints ... 30 × 21½ 0/3
CARTRIDGE DRAWING PAPER.
Imperial, 30 in. × 22 in. ... ... ... ... ... per quire 2/0
,, extra quality do. ... ... ... ... ... ,, 3/6
TRACING PAPERS.
Thin size, 20 in.× 30 in. ... ... ... ... ... per quire 2/0
,, ,, 30 ,, 40 ,, ... ... ... ... ... ,, 3/6
Thick ,, 20 ,, 30,, ... ... ... ... ... ,, 2/6
,, ,, 30 ,, 40 ,, ... per sheet, 0/3 ,, 4/9
    
SOLID DRAWING BLOCKS.
Made of Whatman’s 90 lb. Drawing Paper. In “Not,” Hot-pressed, and Rough Surfaces.
  Size.   Each.
Imperial 32mo.    ...       ...    5 in. × in. ... ... 0/6
     ,,     16mo. ... ... 7 ,, 5 ,, ... ... 0/10
Double Elephant 16mo. ... 9 ,, 6 ,, ... ... 1/2
Imperial 6mo. ... ... 14 ,, ,, ... ... 2/3
     ,,     8vo. ... ... 10 ,, 7 ,, ... ... 1/6
Double Elephant 8vo. ... 12½ ,, 9 ,, ... ... 2/2
Imperial 4to. ... ... 14 ,, 10 ,, ... ... 3/0
Double Elephant 4to. ... 18½ ,, 12½ ,, ... ... 4/9
Imperial Folio ... ... 20 ,, 14 ,, ... ... 6/3
Made of Whatman’s 140 lb. Paper, “Not” Surface only.
Imperial 16mo. ... ... 7 in. × 5 in. ... ... 1/2
     ,,     8vo. ... ... 10 ,, 7 ,, ... ... 2/3
Double Elephant 8vo. ... 12½ ,, 9 ,, ... ... 3/6
Imperial 4to. ... ... 14 ,, 10 ,, ... ... 4/6
Half Imperial ... ... 20 ,, 14 ,, ... ... 9/0
SOLID SKETCH BLOCKS.
Made of Cartridge Drawing Paper.
Double Elephant 16mo. Size 9 in. × 6 in. Price 0/5   
Imperial 8vo. ... ,, 10 ,, 7 ,, ,, 0/6   
Medium 4to. ... ,, 10½ ,, ,, ,, 0/7½
Royal 4to. ... ,, 12 ,, ,, ,, 0/8   
Imperial 4to. ... ,, 14 ,, 10 ,, ,, 0/9½
SOLID SKETCH BLOCKS.
Made of “O.W.” Paper. Surface No. 4.
Imperial 16mo. ... Size 7 in. by 5 in. ... 0/10
     ,,     8vo. ... ,, 10 ,, 7 ,, ... 1/6
     ,,     4to. ... ,, 14 ,, 10 ,, ... 3/0
SKETCH BOOKS.
IMPROVED SOLID SKETCH BOOKS.

A Block constructed to form a Half-bound Oblong Sketch Book, when the leaves have been separated on three edges.

Made of Whatman’s Thick Paper, in “Not,” Hot pressed and Rough Surfaces.
Imperial 32mo. ... Size 5 in. × in. 0/11 each
     ,,     16mo. ... ,, 7 ,, 5 ,, 1/4 ,,
Double Elephant 16mo. ... ,, 9 ,, 6 ,, 1/9 ,,
Imperial 8vo. ... ,, 10 ,, 7 ,, 2/3 ,,
Double Elephant 8vo. ... ,, 12½ ,, 9 ,, 3/0 ,,
Imperial 4to. ... ,, 14 ,, 10 ,, 4/0 ,,
CANVAS BOUND SKETCH BOOKS.
Made of Whatman’s 72 lb. paper. “Not” surface only.
Imperial 32mo. ... Size 5 in. × in. 0/9 each
     ,,     16mo. ... ,, 7 ,, 5 ,, 1/1 ,,
Royal 8vo. ... ,, 9 ,, ,, 1/3 ,,
Imperial 8vo. ... ,, 10 ,, 7 ,, 1/10 ,,
Royal 8vo. ... ,, 11½ ,, 9 ,, 2/4 ,,
Imperial 4to. ... ,, 14½ ,, 10 ,, 3/6 ,,

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

    

SKETCH BOOKS.
Cartridge Leaves, in Canvas Binding, 36 Leaves.
Imperial 32mo. ... size, 5 in. × in. 0/4½ each
     ,,     16mo. ... ,, 7 ,, 5   0/7    ,,
Royal 8vo. ... ,, 9 ,,   0/9½ ,,
Imperial 8vo. ... ,, 10 ,, 7   1/3    ,,
SCHOOL DRAWING BOOKS.
22 Leaves, Interleaved Tissue.
Paper Cover, Imperial 8vo. ... size, 10½ in. × in. 0/4½ each
        ,,        Royal 4to. ... ,, 11½ ,, 9   0/7    ,,
        ,,        Imperial 4to. ... ,, 14 ,, 10½   0/9    ,,
WINSOR AND NEWTON’S “BLACK AND WHITE” BOARDS.
Made in one thickness only of Paper specially selected and manufactured for this purpose.
Suitable for Pen, Wash, or Colour.
No. 17⅛ in. ×5¼ in. ... per pkt. of 6 Boards 0/4½
  ,,  2 10½ ,, 7⅛ ... ,, ,, 0/9   
  ,,  3 11¾ ,, ... ,, ,, 1/0   
  ,,  4 14½ ,, 10½ ... ,, ,, 1/5   
BRISTOL BOARDS.
2 Sheet.   4 Sheet.   6 Sheet.
Foolscap ... ... ... 0/1½ each ... 0/3 each ... 0/4½ each
Demy ... ... ... 0/2½ ,, ... 0/4½ ,, ... 0/7 ,,
Royal ... ... ... 0/4½ ,, ... 0/8 ,, ... 1/0 ,,
MOUNTING BOARDS, SUPERFINE WHITE.
6 Sheet Royal size, 24 in. × 19 in., 0/4 each 3/9 per doz.
   ,,    Imperial ,, 28¾ ,, 21¼   0/5½ ,, 5/3 ,,
WHATMAN BOARDS.
Hard Card Tablets, surfaced with Whatman’s Paper.
For Water Colours.
10½ in. × 7½ in., 0/2 each; 14½ in. × 10½ in., 0/3½ each;
21 in. × 14½ in., 0/7 each.
POST CARDS.
Whatman Surface, packets of 1 doz., 0/6
CARD PANELS, SUITABLE FOR WATER COLOUR PAINTING.
In boxes of 1 dozen. Whatman Panels. White Cards, gilt, bevelled edges.
No. 1 in. ×   ...     ...     ...   0/6 per box.
  ,,  2 5 in. × ... ... ... 0/8 ,,
  ,,  3 in. × ... ... ... 0/10 ,,
  ,,  4 in. × ... ... ... 1/0 ,,
    



DRAWING PINS.
Brass, Best Quality, Bevelled Top Needle Points.
No. 1 ... ... ... 0/2 per doz. 1/6 per gross.
  ,,  2 ... ... ... 0/2½ ,, 2/0 ,,
  ,,  3 ... ... ... 0/2½ ,, 2/3 ,,
  ,,  4 ... ... ... 0/3 ,, 2/9 ,,
UNIVERSAL STEEL DRAWING PINS.
No. 1...............per gross0/4
  ,,  2...............,,0/9
  ,,  3...............,,1/0
INDIA RUBBER.
The Lightning Eraser ... per piece, 0/1½ 0/2½    0/4½
Bottle Rubber ... ,, 0/4
Kneaded  ,,   ... ,, 0/3
ETCHING PENS.
Card of 12 Pens with Holder ... ... ... ... 0/4½
Etching Pens with Holders ... ... per doz. 0/9   
Gillott’s 659 Pens for Etching ... ... per card 1/4   

    

    

PREPARED CANVAS ON WEDGED STRETCHING FRAMES.

Portrait Sizes.

    

    
8in. × 6 ... 0/6½ each
10 ,, 8 ... 0/8 ,,
12 ,, 10 ... 0/10½ ,,
14 ,, 12 ... 1/1 ,,

    

    
18 in. × 14 ... 1/5 each
20 ,, 16 ... 1/7 ,,
21 ,, 17 ... 1/9 ,,
24 ,, 20 ... 2/3 ,,

Landscape Sizes.

    

    
9 in. × 6 ... 0/7 each
10 ,, 7 ... 0/8 ,,
12 ,, 9 ... 0/9 ,,
14 ,, 10 ... 1/0 ,,
15 ,, 11 ... 1/1 ,,
18 ,, 12 ... 1/3 ,,

    

    
20 in. × 14 ... 1/6 each
22 ,, 16 ... 1/8 ,,
24 ,, 12 ... 1/7 ,,
24 ,, 18 ... 2/0 ,,
26 ,, 18 ... 2/5 ,,
30 ,, 20 ... 2/10 ,,

ACADEMY BOARDS FOR OIL PAINTING.

    

    
9 in. × 7 ... 0/2½ each
12 ,, 9 ... 0/3½ ,,
14 ,, 10 ... 0/4 ,,

    

    
15 in. × 11 ... 0/4½ each
18 ,, 12 ... 0/5½ ,,

SOLID SKETCH BLOCKS FOR OIL PAINTING.
Containing 24 Leaves.
Half-bound, with Protective Frame for 2 wet sketches.
Imperial 16mo. ... 7 in. × 5; Complete, 3/3; Blocks only 1/4
,, 8vo. ... 10 ,, 7 ,, 5/0 ,, 2/6
,, 4to. ... 14 ,, 10 ,, 8/9 ,, 4/6
PALETTE KNIVES.
No. 1 Cocoa Handle 4 in. 0/6 5 in. 0/7
  ,,  2    ,,      ,,   Balanced ,, 0/7½ ,, 0/9
  ,,  4    ,,      ,,   Trowel Shape ,, 1/3 ,, 1/4
  ,,  5 Trowel Shape Painting Knife 2 ,, 1/5 3 ,, 1/7
MAHOGANY PALETTES, OBLONG OR OVAL.
8 in. 0/9   9 in. 0/11   10 in. 1/0   11 in. 1/1   12 in. 1/3
JAPANNED TIN OIL BOTTLE.
With Screw Stop, size 5¼ in. × 1½ × 1 in.

(will fit most of the Oil Tube Boxes), 0/11
CHINA SLOPE TILES.
3 Sloping Divisions, 4 in. × 2½ in. ... ... 0/3
4 ,, ,, 8 ,, 3 ... ... 0/4½
6 ,, ,, 8 ,, 3 ... ... 0/6
NEST OF CHINA SAUCERS.
The Set of 6 Saucers, 2⅜ in. diameter 0/9
,, ,, 2⅝ ,, ,, 1/1
,, ,, ,, ,, 1/2
,, ,, ,, ,, 1/3
CHINA PALETTES, OVAL OR OBLONG.
4 in., 0/3½... 6 in., 0/5... 8 in., 0/7... 10 in., 0/9
JAPANNED TIN WATER BOTTLES WITH CUPS.
No. 0.No. 3.Nos. 1 and 2.
No. 0 Round Japanned Tinned Water Bottle with 2 Cups 1/6
,, 1 Oval. ,, ,, ,, ,,   1/10
,, 2 ,, ,, ,, ,, ,,   2/3
,, 3 ,, ,, ,, ,, ,, extra long 2/8
,, Extra large ,, ,, ,, ,,   3/9
  India-rubber Water Bottle with Screw Stopper ... 3/2

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

    

    

BRUSH CASES.

Japanned Tin with Slide for Water-colour Brushes. 8 in. 1/6, 10 in. 1/8     

      ,,         ,,   (round) without Slide, for Oil-colour Brushes, 14 in. long, 1½ in. diam., 1/1; 2 in. diam., 1/4

BRUSH WASHER.
No. 14 Japanned Tin Brush Washers, 2¼ in. diam. ... ... 1/3
No. 15 ,, ,, ,, 1¾ in. ,, round ... 0/10½
SMUDGE PANS ... ... ... ... ... 1/4
MAHL OR REST STICKS.
White Wood, 2 Joints, 36 in. ... ... ... ... 1/1
Bamboo, not jointed ... ... ... ... each 0/4½
GOLD PAINT.
Judson’s ... ... ... ... 0/8 0/10 2/0
The “Mirella” Gold Enamel ... ... ... ... 0/9½ 3/6
Ardenbrite ... ... ... ... ... ... 1/0
GOLD AND SILVER INK.
Silver ... ... ... ... ... ... 0/4½ 0/9
Gold ... ... ... ... ... ... 0/4½ 0/9
GOLD AND SILVER SHELLS.
Silver ... ... ... ... ... ... ... 0/2
Gold ... ... ... ... ... ... ... 0/4
Half-pans Fine Gold, to fit in Colour Box ... ... ... 3/6
BEST ENGLISH GOLD LEAF.
Per Book ... ... ... ... ... ... ... 1/5
SILVER LEAF.
Per Book ... ... ... ... ... ... ... 0/7
SKETCHING EASELS.
Deal Easel (closing), 6 ft. high ... ... ... 3/0
Folding Easel, 4 ft. high ... ... ... 3/0

Superior Folding Easel, 4 ft. high, with self-adjusting springs to fasten each leg

... ... ... 5/0

Sketching Easel, Polished Pine, with sliding adjustable Legs, and Brass Arm which holds sketch firmly at any angle, 6 ft. high open, 41 inches when closed

... 15/0




Studio Easels to order.
6 ft. 3/0 Closed. (21 in. 2/10) Open. 3/0
                  

        STOOL EASEL.

(Patented).

For Holding Colour Box, Block, and Water Bottle. Arranged for use by either Lady or Gentleman.

Price 6/0    

    

SKETCHING UMBRELLA.

Brown Holland, brass fittings, movable joint, brass screw joint, steel spike, etc., weight 3½ lbs.

... 13/6
SKETCHING STOOLS.
Pocket Sketching Stool, 3 legs, loose seat, 21 in. or 24 in. ... 1/10
Sketching Stool, 4 legs, square loose seat, 21 in. ... 2/10
     ,,        ,,      ,,         ,,          ,,     24 in. ... 3/2

Portable Sketching Seat (folding), in hard wood, with receptacle for Sketch Block

... 2/4
Pigskin Leather Stool ... 7/6
DRAWING PORTFOLIOS.
Roan Back and Corners, Cloth Sides, Inside Flaps.
No. 1 Music    ...    Size 16 in. × 11 in. 2/6
  ,,  2 Half Royal ... ,, 19 ,, × 12½ ,, 3/0
  ,,  3 Half Imperial ... ,, 22 ,, × 16 ,, 4/3
  ,,  4 Royal ... ,, 25 ,, × 20 ,, 5/3
  ,,  5 Imperial ... ,, 32 ,, × 22 ,, 10/0
SELF-SUPPORTING PORTFOLIOS.
To Order only.
Half Morocco gilt, with telescopic brass supports allowing Portfolio to be opened at any angle.
Oak, Walnut or Mahogany stands.
Size of Portfolio.
25 in. × 20 in.   ...     ...     ...     ...     ...   51/0
32 ,, × 22 ,, ... ... ... ... ... 57/6
36 ,, × 24 ,, ... ... ... ... ... 70/0
40 ,, × 28 ,, ... ... ... ... ... 83/6
45 ,, × 32 ,, ... ... ... ... ... 96/0
54 ,, × 34 ,, ... ... ... ... ... 115/0
         

    

Reverse.    

        CALCULATING

CIRCLE,

BOUCHERS’

SYSTEM.

In form and size resembling a keyless watch.

For solving problems in multiplication, division, proportion, square and cube root, logarithms, and trigonometry.     



In nickel case 10/6

Do. metal dials 15/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

    

    

R.M.A. CASE.

    

ROYAL MILITARY ACADEMY CASE—Mahogany, Lock and Tray Case, containing brass sector-joint compass, ink and pencil points and lengthening bar, hair-divider, ink and pencil bows, two drawing pens, knife key, ivory sector and protractor ...

37/6

SANDHURST CASE—Fitted similar instruments to above ...

24/0

R.I.E.C.—Full set of electrum needle-point instruments ...

60/0

    

ADDISCOMBE CASE.

    

ADDISCOMBE CASE—13 in. Mahogany Case, containing the following sector-joint instruments, viz., compass, ink and pencil points and lengthening bar, divider, ink and pencil bows, two drawing pens, ivory military protractor, ivory sector and set of boxwood marquoise scales ...

42/6

GARRISON CLASS CASE—13 in. Mahogany Case, similar instruments to above ...

31/6

THE IMPROVED ROYAL MILITARY ACADEMY WOOLWICH CASE—13 in. Jap tin case, full set of instruments and scales ...

58/0


    

    

SCHOOL POCKET-SETS OF DRAWING INSTRUMENTS.

SET OF THREE SPRING BOWS, in case, as illustrated above ...

8/0

THE C.T.B. No. 1 POCKET SET, in snap pocket case, with name plate, velvet lined, containing: Double joint needle-point electrum compass, adjustable pen and pencil point and lengthening bar, 4 in. electrum plain point dividers, 4 in. fine steel drawing pen in round handle, pencil box for refill leads, compass tightening key

8/6

THE C.T.B. No. 2 POCKET SET, containing instruments as above, with addition of a steel spring bow pen with nut and bolt needle point ...

11/3

THE C.T.B. No. 4 POCKET SET, containing instruments as in No. 2 set, with full set of steel spring bows ...

17/0

SETS OF ELECTRUM DRAWING INSTRUMENTS IN POCKET CASES.

    

THE C.U. No.6 POCKET SET, in leather-covered pocket case, snap fastening, with name-plate on lid, velvet lined, containing: 6 in. electrum sector joint double-joint nut and bolt needle point compass, with adjustable pen and pencil points and lengthening bar, 5 in. electrum sector joint hair-spring dividers, 6 in. electrum lift-up nib drawing pen in square ivory handle, 6 in. steel fine line drawing pen in round ivory handle, steel spring bow pen with nut and bolt needle points, steel spring bow pencil with nut and bolt needle points, steel spring bow dividers with nut and bolt needle points, electrum double-joint pencil bow nut and bolt needle points, electrum double-joint pen bow nut and bolt needle points ...

43/6

THE C.P. No. 6 POCKET SET, containing same instruments as above but in extra quality ...

60/0

THE C.U. No. 3 POCKET SET, containing same number of instruments as in the C.U. No. 6 Set but 4½ in. size ...

42/0

THE C.P. No. 3 POCKET SET, containing same instruments as above, but in extra quality ...

57/6

THE C.U. No. 4 POCKET SET, in leather-covered pocket case, snap fastening, with name-plate on lid, velvet lined, containing: 6 in. electrum sector-joint double-joint nut and bolt needle point compass, with adjustable pen and pencil points and lengthening bar, 5 in. electrum sector-joint hair-spring dividers, 6 in. electrum lift-up nib drawing pen in square ivory handle, 6 in. steel fine line drawing pen in round ivory handle, steel compass tightening key, box of refill leads and needles ...

27/0

THE C.P. No. 1 POCKET SET, containing same instruments as above, but in extra quality ...

32/0

THE C.P. No. 4 POCKET SET, containing same instruments as above, but in extra quality ...

34/6

THE C.U. No. 1 POCKET SET, containing same instruments as in No. 4 Set, but in. 4½ in. size ...

26/0

THE C.P. No. 1 POCKET SET, containing same instruments as above, but in extra quality ...

32/0

         

C.A.C. No. 2.

THE C.A.C. No. 2 POCKET SET, in leather pocket case, snap fastening, with name-plate on lid, lined best silk velvet, containing: 5 in. electrum sector joint double-joint slip shank fitting compass with adjustable pen and pencil points and lengthening bar, 4 in. electrum sector joint plain point dividers, 5 in. lift-up nib drawing pen with pricker point in round ivory handle, steel combined compass key and screwdriver, screw top box of refill leads and spare needles ...

16/0

THE C.A.C. No. 3 POCKET SET, containing instruments as above, with steel spring bow pen fitted with improved nut and bolt needle points ...

19/0

THE C.A.C. No. 4 POCKET SET, containing instruments as above, with steel spring bow pen and pencil ...

22/0

SETS OF SCHOOL INSTRUMENTS IN MAHOGANY CASES.

    

MAHOGANY CASE, containing 6 in. long steel-joint compass, ink and pencil points, drawing pen and boxwood protractor ...

5/3

MAHOGANY CASE, containing 6 in. long steel-joint compass, ink and pencil points, 5 in. divider, drawing pen and boxwood protractor ...

6/6

MAHOGANY CASE, containing 6 in. long steel-joint compass, ink bows, drawing pen and boxwood protractor ...

7/9

MAHOGANY CASE, containing 6 in. long steel-joint compass, ink and pencil points, 5 in. divider, bow, pen and pencil, drawing pen, boxwood protractor ...

9/3

MAHOGANY CASE, containing 6 in. long steel-joint compass, ink and pencil points, 5 in. divider, 5 and 6 in. drawing pens, bow pen and pencil, boxwood protractor, semi-circular protractor and ebony parallel rule ...

12/6

MAHOGANY CASE, containing 6 in. long steel-joint compass, 5 in. divider, ink and pencil points, 5 and 6 in. drawing pens, bow pen and pencil, dotting point, boxwood protractor, semi-circular protractor and ebony parallel rule ...

15/0

MAHOGANY, SPRING CATCH LOCK AND TRAY, CASE, containing 6 in. compass with pen and pencil legs, 5 in. divider, pen and pencil bows, fine steel drawing pens, pencil, boxwood protractor, ebony parallel rule and lengthening bar ...

21/0

    

    

    

SET OF SCALES IN CASE.

    

    

Six 12 in. Flat Section Boxwood Chain Scales, 10 to 60 ft., or Engineers’ and Architects’ Scales, in Mahogany Lock Case ... 14/0    

TERRITORIAL SERVICE SKETCHING OUTFIT.

         

    

To order only, as Illustrated.

    



The Mark IV. 15 × 15 in. Plane Table...12/6

This Table is made of best seasoned American White Wood and is fitted with wooden battens and brass locking-plate for Tripod.

The Mark IV. Folding Pattern Tripod Stand...15/0

This Stand is made of Birch with brass fittings and leather strap and buckle.

    





The Mark IV. 12 in. Sight Scale   ...     ...     ...     ...   12/6

This Sight Scale is made of Boxwood and fitted with a pair of 2 in. bronzed Sights and marked with the usual scales.

The Mark IV. Metal Trough Compass ... ... ... ... 7/6

This Compass is made in box form, brass bronzed and lacquer finish.

The Mark IV. Plane Table Case ... ... ... ... 12/6

This Case is made in Waterproof Canvas and fitted with extra pockets for Sight Scale and Trough Compass, with leather sling shoulder strap.

    

SURVEYORS’ RODS.

TO ORDER ONLY

AS ILLUSTRATED.

5 ft. Surveyers’, made of Boxwood, with brass spring joint ... 3/0
5 ft. Ditto, Stained Black   ...     ...     ...     ...   ... 4/0
6 ft. Surveyors’ Ranging Poles, painted three colours ... 3/0
8 ft. Ditto ditto ... ... ... ... ... 3/6
14 ft. Surveyors’ Telescopic Levelling Staff, painted readings, each 34/0

    SECTIONAL BOOKS.

Sectional Books, 50 leaves, ruled in Inches and 10ths or Inches and ⅛ths or 0/m and m/m

... 7 inch × 5 inch, each0/4
Ditto      Ditto ... ... ... ... ... 8 inch × 6 inch, ,, 0/5
Ditto      Ditto ... ... ... ... ... 10 inch × 7 inch, ,, 0/8
Ditto      Ditto ... ... ... ... ... 12 inch × 8 inch, ,, 0/9

ENGINEERS’ AND ARCHITECTS’ AND OPEN DIVIDED SCALES, PROTRACTORS, &c.

    

RECTANGULAR PROTRACTORS.

Boxwood 6 in. School Protractors ... ... ... ... ... 0/4 & 0/6 each
     ,,      6 in. Military Service Protractors ... ... ... 2/0 & 2/6 ,,
Ivory      ditto     (to order) ... ... ... ... ... 8/0 & 10/6 ,,
Celluloid Semi-Circular Ditto ... ... ... ... ... 0/6 & 1/0 ,,
Brass Ditto Ditto   ...     ...     ...     ...     ...   0/4 & 0/6 ,,
12 in. School Rulers, marked in English Inches and Metric 0/3 & 0/9 ,,
12 in. Ditto, fully marked with Degrees, &c. ... ... ... 0/2 & 0/3 ,,
6 in. White Celluloid engine-divided Rulers, marked Inches and Metric ... 1/3 ,,
12 in. Students’ Boxwood Slide Rule ... ... ... ... ... 4/6 ,,
10 inch Compton Celluloid Slide Rule with Cursor, in case 9/0 ,,

PARALLEL RULES.

Plain Ebony Bar ... 6 in., 0/7; 9 in., 1/2; 12 in., 1/7; 15 in., 2/0; 18 in., 2/4

Ivory Ditto ... 6 in., 3/0

Rolling Ebony, brass wheels ... 9 in., 4/0; 12 in., 5/6; 15 in., 7/0; 18 in., 8/0

        ,,        Ivory edges, divided 9 in., 7/9; 12 in., 9/0; 15 in., 11/6; 18 in., 14/6.

In Solid Brass or Electrum made to Order.    

    

UNIVERSAL SCALES.

ASTON & MANDER SOHO. LONDON

Boxwood,12 in.Armstrong,Builders’or Architects’...1/3each
Ivory,,,, ,,,, ...7/9,,

CHAIN SCALES.

    







Boxwood, 12 in. Flat Section, fully divided from 10 to 60 divisions, 1/3 each
Ivory 12 in. Flat Section, fully divided from 10 to 60 divisions, 6/6
Ivory offsets, 2 in. fully divided from 10 to 60 divisions, 1/4
Boxwood offsets, 2 in. fully divided from 10 to 60 divisions, 0/5
Mahogany case of 6 chain scales and offsets to match ... 13/3
Special Scales made to order.

    

PLANIMETERS (Amsler’s Patent).

For rapidly and accurately computing the

contents of any regular or irregular figure.

20863     

M    D    G    C J          E F

    

No. 2. Amsler’s Patent Planimeter in Electrum, arranged for measurement of areas in square inches (or other unit if specially desired). Range: a circle of 18 in. diameter ... 38/6

No. 4. Amsler’s Patent Planimeter in Electrum, arranged for measurement of areas in either of several units, English and French, by means of a sliding tube. Range: a circle of 24 in. diameter ... 55/0

    

No. 6. Amsler’s Patent Planimeter in Electrum, arranged for measuring areas in either of several units, French and English, and with special arrangement for rapidly finding the mean height of indicator diagrams. Range: a circle of 25 in. diameter; length of diagrams, 2—8 in. ... 65/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages     3 and 4.

    

LOOSE DRAWING INSTRUMENTS.



LONDON MADE.
HALF SETS.
Electrum Ex.
  Brass   Qulty.

6 in. long steel joint, with pen and pencil joints

... 4/6 6/0 ...

6 in. sector joint, with pen and pencil joints,and knife-key

... 11/012/9 ...

6 in. sector joint and double joints

... ... 17/0 ...

6 in. sector joint and double joints, and needle points

... ... 16/6 ...

6 in. sector joints and double joints, and improved needle points

... ... 20/0 24/6
DIVIDERS.

Dividers, steel joint, 4 or 5 inch

... 1/10 2/1 ...

Dividers, sector joint, 4 or 5 inch

... 2/6 2/9 ...

Dividers, sector joint, 4 or 5 inch, and improved hair spring

... 4/3 4/10 5/6
BOWS.

Bows, pen or pencil ...

1/6 2/6 2/1 3/6

Bows, pen or pencil, double jointed

... ... ... 6/9

Bows, pen or pencil, and improved needle point

... ... ... 7/9
SPRING BOWS.

Bows, Spring, set of three in case, Electrum

... 5/9 10/3 12/6

Bows, Spring, set of three in case, and needle point

... 10/9 15/0 17/0
DRAWING PENS.
Electrum Ex.
  Brass   Qulty.

Drawing Pens, 4½ or 6 in., fine steel, ivory handles

... 1/2 1/6 2/1

Drawing Pens, 4½ or 6 in., lift-up nib, ivory handles

... 2/1 2/9 3/6

Drawing Pens, extra strong steel nibs and joint

... 4/6

Drawing Pens, Double or road pen

... 4/9 5/6

Drawing Pens, Dotting with set of four wheels

... 5/6 7/9

Needle Holder or Pricker

... 2/5

Opisometers

... 3/0
ENGINEERS’ AND ARCHITECTS’ DRAWING BOARDS.
(TO ORDER ONLY.)

Made of the finest dry pine, with mahogany battens, brass slots, and one edge inlaid with ebony.

BACK VIEW. FRONT VIEW.
Half Imperial ... ... ... Size 22¾ × 15¾ in. 7/0
Half Double Elephant ... ... ,, 28 ,, 21 ,, 9/6
Imperial ... ... ... ,, 32 ,, 23 ,, 10/0
Double Elephant ... ... ... ,, 41 ,, 28 ,, 14/3
Antiquarian ... ... ... ,, 54 ,, 32 ,, 22/6
DEAL CLAMPED DRAWING BOARDS.
16in.×11½...1/2each      22in.×17...2/2each
19,,,,13½...1/6,,      28,,,,19...3/2,,
20,,,,15½...1/11,,      31,,,,23...4/0,,

         

IMPROVED CAVALRY SKETCHING BOARDS.

PATENT Nº 13508

With brass rollers and clamping screws, to keep paper stretched perfectly tight and flat, and ruler divided 3 in. and 8 in. to 1 mile in yards, complete in waterproof canvas case with shoulder strap, 27/6

The Service pattern Cavalry Sketching Board, fitted with compass, brass clamping rollers and improved Clinometer at back, in canvas case with strap, 32/6    

    

MILITARY SKETCHING CASE.
Size 12 in. × 12 in. with shoulder strap (Sandhurst pattern) ... 7/0
MARQUOIS SCALES.
Woolwich Pattern, in polished Mahogany Case ... ... ... 7/3


TECHNICAL INSTRUMENTS.
FOREIGN MADE.
HALF SETS.
6 in. Brass School, Half Set, as illustrated ...2/9 each
 Electrum.Ex.

Qulty.

5½ in. Steel Joint Compass, with double knee joints, nut and bolt needle points, pen, pencil, and divider points, and lengthening bar ...

5/3 6/6

6 in. ditto, improved pattern, sector joint, very superior ...

12/6 15/6
DIVIDERS.
5 in. Plain points, steel joints ... 1/2 1/6
5 in. Hair Spring sector joint ... 3/4 3/11
BOWS.

Steel joint, nut and bolt needle points, pen or pencil ...

4/0 6/3
Sector joint ditto ... 4/9 6/11
SPRING BOWS.

Set of three pen, pencil and dividers nut and bolt needles points in case ...

7/0 9/0
Single Spring Bows ... from 2/6
DRAWING PENS.

4½ in. or 6 in. Pens with turn-back Nib in square ivory handle ...

2/6 2/9
Ditto in round ivory handle ... 2/6

5 in. all steel Pen with pricker point Ivorine handle ...

2/3
POCKET DIVIDERS.
Sector joint, slip-on sheath ... 3/2 4/3
Ditto screw-on sheath ... 3/0 4/0
T SQUARES.
Pearwood...12 in. ... 0/715 in. ... 0/918 in. ... 0/11
 21 ,, ... 1/124 ,, ... 1/330 ,, ... 1/9
Mahogany, Ebony edge, taper blade,
18 in. ... 2/024 in. ... 3/032 in. ... 3/942 in. ... 4/9

45

SET

SQUARES.

60

  4 in. 6 in. 8 in. 10 in. 12 in.
Pearwood    ... 45° 0/1 0/2 0/3 0/4 0/6
      ,,         ... 60° 0/1 0/1½ 0/2 0/2½ 0/3
Mahogany, Ebony edge 45° 1/0 1/7 2/2 2/8
      ,,            ,, 60° 1/3 1/9 2/2
Celluloid   ...      ... 45° 0/5 0/8 1/1 1/8 2/6
     ,,         ...      ... 60° 0/4 0/5 0/8 1/1 1/8
    
SCHOOL PENCIL COMPASSES.
4 in. Brass School Pencil Compasses    ...    0/4 and 0/6 each
5 in. Brass School Pencil Compasses ... 0/6, 1/0 and 1/6 each
4 in. Brass School Dividers    ...    ... 0/4, 0/6 and 1/0 each
5 in. Brass School Dividers with Hair Spring attachment 1/6 and 2/6 each

ORIENTAL DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

An interesting assortment of goods from the Far East awaits the visitor to this section. In ordering, it is advisable to give a second choice, for although every possible care is taken to keep the articles quoted in stock, it sometimes happens that the stock is sold out and cannot be replaced for some months, in which case a substitute will be sent—the latter will be exchanged if not approved of.

    

Chinese Blue and White Cisterns, Hawthorn, Landscape, Figure or Dragon Decoration.

    
Assorted Designs.Each.
6 in. × 5 in.deep...4/6
8 in. × 7 in. ,,...6/11
9 in. × 8 in. ,,...8/11
10 in. × 9 in. ,,...11/6
12 in. × 10 in. ,,...21/6
14 in. × 12 in. ,,...27/6
16 in. × 14 in. ,,...42/0
18 in. × 16 in. ,,...72/6

    

Chinese Blue and White Ginger Jars. Assorted Designs.     

6 in.8 in.10 in.12 in. high
4/66/610/615/6 each.

    

JAR.      BEAKER.

Chinese Blue and White Jars and Beakers.     

6810121418 in.
0/91/32/63/116/611/6 ea.

    

Chinese Flower Pots.       Famille Rose Decoration.

10121415 ins. dia.
31/655/069/6126/0 each.

    

Chinese Blue and White Bowls.     

Various Decorations.

6 789101112 ins. dia.
1/63/3 4/6 5/9 8/6 9/6 10/6

    

Chinese Black Wood Carved Stand.     

Top13 in. × 15 in.high...42/0each.
,,15 in. × 15 in. ,,...43/6 ,,
,,17 in. × 17 in. ,,...55/0 ,,

    

Chinese Blue and White Vase. Bottle Shape.     

Various Patterns.

height 6 8 1012 ins.
1/31/112/115/11 ea.

    

Chinese Black Wood Carved Stand.     

Top10 × 24in.high...39/6each
,,10 × 30,, ,,...42/6 ,,
,,10 × 36,, ,,...46/6 ,,
,,13 × 24,, ,,...52/6 ,,
,,13 × 30,, ,,...57/6 ,,
,,13 × 36,, ,,...65/0 ,,

    

Plain Oblong Kiake Trays.     

16½in.×10in.1/9      23in.×12½in.3/0
17½in.×11in.2/0      24in.×13½in.3/6
20½in.×11½in.2/6      26in.×13½in.4/0
21in.×12in.2/9      27in.×14½in.4/6

    

Japanese Black Decorated Trays.     









Oblong.   Square.   Round.
ins.        
11 × 1/2 ins. 1/4 9 ins. 1/2
11¾ × 7 1/4 ,, 1/6 ,, 1/4
14½ × 1/8 10¾ ,, 2/0 11 ,, 1/9
15 × 9 1/11 11½ ,, 2/3 11¾ ,, 2/0
16¾ × 2/3 14¼ ,, 3/3 14¼ ,, 2/9
17½ × 10½ 2/6 15 ,, 3/9 15 ,, 3/3
20 × 12 3/3 16½ ,, 4/6 16½ ,, 4/0
21 × 12½ 3/9 17¼ ,, 5/0 17½ ,, 4/6
22½ × 13 4/6          
23½ × 14 5/0          
    A Large Selection of Japanese Trays always on show.    

    

FINE QUALITY JAPANESE LACQUER TRAYS IN PLAIN GREEN OR RED.

    

Round.     

9 in.9½ in.11 in.11¾ in.
1/01/21/61/9
14½ in.15 in.16½ in.17½ in.
2/32/63/33/9

    

Oblong.     



In. In.
×0/7  16¾×1/9
9×50/8  17½×10½2/0
11×0/10  20×122/9
11¾×71/0  21×12½3/0
14½×1/4  22½×133/9
15×91/6  23½×144/0

         

Square.     

8½ in.9¼ in.10¾ in.11½ in.
1/21/4 1/92/0
14¼ in. 15 in.16½ in.17¼ in.
2/62/9 3/64/3

    

LAMP SHADES.

Japanese Paper Lamp Shade, diameter 18 inches, opening at top 4⅛ inches, in colours Red, Green, Yellow and Pink, 2/3 each.    

    

    
Japanese Fire Screens.
Painted on Gauze. Embroidered on Coloured Satin
2folds,from4/6each      30 in.high,2folds,12/9each.
3 ,, ,,5/3 ,,      30 in. ,,3 ,,15/9 ,,
4 ,, ,,7/3 ,,      30 in. ,,3 ,,18/9 ,,

    

Japanese Silk Lamp Shade, in Green or Red covered bamboo.     

Diameter.
10½1213½1516½17½1920½
4/6 5/6 6/67/99/010/612/614/6

    

Japanese Paper Lamp Shades with Black Lacquer Frames, Dome Shape, Floral designs on Cream. Suitable for Table or Standard Lamp, opening at top 4⅛ inches.     

11 13 15 17 19 21inches diameter
3/04/96/07/69/612/6each
A LARGE SELECTION OF JAPANESE CANDLE SHADES IN PAPER OR SILK STOCKED.

     LAMP SHADES CANNOT BE SENT ON APPROBATION.


    

    

No. O R 1737. Collapsible Paper Lamp Shade, opening at top 4⅛ inches. Pale Blue, Pale Green, Cream or Red grounds, with bird and flower decoration.     

1313¾14½ in.diameter
1/92/02/3each
     JAPANESE PAPER LANTERNS

    for out-door decorations and illuminations, 3/0, 4/0, 5/0, 6/0, 7/6, 9/0 per doz. Special quotations for quantities.

JAPANESE DRAUGHT SCREENS, 4 FOLDS.

    

    

    4 fold Black and Gold Screen, 5 ft. 6 in. high, 11/6 each.

    

    4 fold Plain Colour Japanese Screen, 5 ft. 6 in. high, colours Dark Green, Mid Green, Rose, Blue, 25/6 each.

In addition to the above we have a large assortment of Oriental Screens in stock, particulars of which we give below. We are also constantly receiving new patterns. In the event of any design being sold, others of equal value can be substituted if desired. In ordering Screens by post, please send (if possible) a cutting of the colour required, which greatly helps us to select a colour suitable for the room.
4 ft. 6 in. high, 4 folds, Embroidered Gold on Black ground ... 8/11
4 ft. 6 in.   ,,   4   ,,          ,,       on Coloured ground ... 15/6
5 ft. 0 in.   ,,   4   ,,          ,,         ,, Black ground ... 10/6
5 ft. 0 in.   ,,   4   ,,          ,,         ,, Coloured ground ... 19/6
5 ft. 6 in.   ,,   4   ,,          ,,         ,, Black ground ... 10/6, 12/6, 17/6
5 ft. 6 in.   ,,   4   ,,          ,,         ,, Coloured ground ... 14/6, 16/9 17/9, 18/9, 21/0, 22/6, 25/6, 29/6, 32/6, 34/6, 36/6

2/0 WILL BE CHARGED FOR PACKING BOARDS (RETURNABLE) FOR ALL SCREENS SENT BY RAIL OR CARRIER.    

    

JAPANESE HAMPER BASKETS SUIT CASES AND HAND BASKETS.

    

Japanese Hamper Basket, with leather corners.     

Complete with straps.Without straps.
19in. ×12 in.4/9...2/9
21in. ×14 in.5/6...3/3
22½in. ×16 in.6/6...3/9
24in. ×14 in.6/9...4/0
25½in. ×16 in.7/9...4/6
27in. ×17 in.8/6...5/3

         

Small Sandwich Baskets. Complete with Straps     

Length of baskets 8 in., 0/6½; 9 in., 0/7½; 10 in., 0/9½

    

Matting Suit Case, leather corners, brass fittings and lock and key.

20 in. × 12 in.×in.deep8/6
22 in. × 14 in.×6in.,,11/6
24 in. × 16 in.×in.,,14/6

Japanese Hamper Baskets.     

Very fine cane, with leather corners. Lock and key.

21 in. × 12 in. × 7in. ......9/6each.
23 in. × 13 in. × 7½in. ......12/0,,

    

Wisteria Baskets. Natural colour.

10¾in. ×5in. ×7 in.high1/11each.
12in. ×6in. ×8 in.,,2/6,,
13in. ×in. ×9½ in.,,3/3,,
14in. ×9in. ×10½ in.,,3/9,,
15½in. ×in. ×11½ in.,,4/3,,
     PLEASE NOTE! SIZES QUOTED FOR BASKETS ARE APPROXIMATE.         

    

Knotted Wisteria Hand Bag.

Three sizes, 1/0, 1/6, 2/0 each.

Loochoo Basket, with shell fastening.     

91010½11½ ins.
1/01/31/61/92/02/3

    

Japanese Twisted Bamboo Waste Paper Basket.

1/6, 1/9, 2/0 each.

Complete set of 3 for 4/9.

Chinese Waste Paper Baskets in Natural, Green, Red or Brown. Diameter across top, 7½ in., 1/3;       8 in., 1/6;   9 in., 1/9;   9½ in., 2/0;   10 in., 2/3.

    

Japanese Hamper Baskets, with straps and eight leather corners.     

Length of Basket:—

21 in.22½ in.24 in.25½ in.27 in.
2/63/64/65/66/6

    

Fine Matting Dorothy Bags.

1/0   1/2   1/4   1/6   1/8

     Sugi Dinner Mats, Round.     

    
5678 in.
0/10/10/1½0/2 each
0/10½0/10½ 1/31/8 doz.

    

Japanese Matting Hand Bag. Length at base, 7½ in., 1/0;       8 in., 1/3;   8½ in., 1/6;   9 in., 1/9;   10 in., 2/0;   11 in., 2/3;   12 in., 2/6.

    

Set of 6 Table Mats.

1/0 1/6 2/0 2/3 set.

Matting Cushion, slightly padded, for garden use.       1/0, 1/6 each.

    

Crepe Cotton Bath Slippers.

9 10 11 12 ins. long. 0/7½ pair.

Matting Gauntlets, for gardening, &c.     

0/3 pair.

    

WONDERFUL WARES FROM THE EAST.

BEST QUALITY BENARES TRAY     

(Scolloped Edge).

68101216182124
1/92/63/94/99/612/1115/622/6

    

JAPANESE TEA SET.

7 pieces, 3/11 Oblong Tray, 16¾ in., 1/9

         We are constantly receiving new consignments of Antimony goods, including the newest designs; we cannot therefore undertake to supply exact designs as illustrated, in which case the nearest will be sent.    

    

KAGA TEA WARE.     

Red and Gold Decoration.

Rose design.

Teapot, ½ pint ... ... 1/6 each.
     ,,     1   ,,    ... ... 2/3 ,,
Cups and Saucers (small coffee) ... 0/8½ ,,
   ,,         ,,      (large coffee) ... 0/9½ ,,
Tea, open shape ... ... 1/0 ,,
Plates, 5 in. 0/7; 6 in. 0/9½; 8¼ in. 1/11 ,,
Hot Water Jugs (small) ... ... 1/0 ,,
Milk Jugs ... ... 0/10½ ,,
Sugar Basins   ...     ...   0/10½ ,,

    

BENARES BRASS POT.     







Diameter—
34 in.
0/10½1/6 1/11each
5 6 in.
2/6 3/3 4/6 ,,
78 9 in.
6/68/6 9/6,,

    

CHINESE JOSS STICKS FOR BURNING.

Per packet of 18, 0/4½

Indian ditto, packets of 24, 0/6

         

No. O R 1784.     

ANTIMONY BOX, Chrysanthemum design, lined wood. 6¼ × 3½ × 2 in. deep, 5/11

    

No. O R 1789.  ANTIMONY CANISTER.

Height, 3½ in., 4/3

Also in oval or square shape, 3/11

         

No. O R 1783.      ANTIMONY ROSE BOWL.

Diameter,5in.... ...5/11
,,7,,... ...12/11

    

O. R. 1725.       Japanese Cloisonne Vase on Stand. Assorted designs. Each vase packed in a padded wood box.

in.inheight...2/9
,,,,,,...3/11
,,,,,,...5/6
6,,,,,,...7/6
7,,,,,,...9/6
,,,,,,...14/6

    

Japanese Paper Lanterns, ... 3/0, 4/6, 6/6, 7/6, 9/6, 12/0 per doz.
     ,,        ,,   Sunshades, small ... ... ... 0/7½ each.
     ,,        ,,      ,,   large ... ... 1/0, 1/3 ,,
     ,,        ,,   Fans ... 0/1, 0/2, 0/3, 0/4½, 0/6½, 0/7½, 0/9½, 0/10½, 1/0 ,,
     ,,        ,,   Hand Screens ... ... 0/2½, 0/4½, 0/6½ ,,
Indian Kus Kus Fans ... ... ... small, 0/6; large, 1/0 ,,
Japanese Paper Serviettes, in packets of 100, white ... 0/10½
     ,,        ,,   Tent Umbrellas for Garden use, &c.
Diameter, 8 feet ... ... ... 5/6, 7/11 each.
     ,,     10  ,,      ...       ...    ... 8/9, 12/11 ,,
     ,,     12  ,,   ... ... ... 12/6, 17/6 ,,

SPECIAL NOTICE.

Japanese Umbrellas being made of paper require very careful handling, and HARRODS cannot be responsible for breakage and damage after delivery.

    

HARRODS point out that the sticks they receive from Japan for supporting the umbrellas are not strong enough for the purpose intended, therefore they make a special bamboo sufficiently long to enable it to go well into the ground, and fitted with a thumbscrew at top. Price 2/6 each.

    

No. O.R. 1729. ANTIMONY BOX.

O.R. 1729. 2⅛ in. by in. by 1⅛ in. high, 1/3
O.R. 1729/1. ,, ,, ,, ,, ,, ,, 2/6
O.R. 1729/2. ,, ,, 3 ,, ,, ,, ,, 4/6
O.R. 1729/3. 7 ,, ,, ,, ,, 2 ,, ,,
  lined wood ... ... ... ... ... ... 8/11

         

No. O R 1781.      POTPOURRI BOXES.

perforated lids, 2/3

    

No. O R 1786.

  ANTIMONY CASKET,

lined Pink Stain.

3¼ × 2½ × 1½ in., 2/6

         

No. O R 1779.       ANTIMONY SERVIETTE RINGS.

Dragon design. 6½ each,

1/0 per pair.

    

BLUE AND WHITE TEA WARE     

Plum Decoration.
Teapot, ¾ pint   ...     ...   1/1 each.
   ,,   1½ pint ... ... 1/11 ,,
Cups and Saucers (coffee) 0/6, 0/8½ ,,
  ,,     ,,   open shape (tea) 0/9½, 1/1 ,,
Plates ... 5 in. 0/4; 6 in. 0/5½, 8¼ in. 1/0 ,,
Hot Water Jugs ... 0/9, 1/3, 1/11 ,,
Milk Jugs ... 0/3½, 0/5½, 0/7½ ,,
Sugar Basins    ...    0/3½, 0/5½, 0/7½ ,,

    

No. O R 1780.

ANTIMONY MATCH HOLDERS.

Ordinary size, 0/7½

Large size, 1/0

         

No. O R 1785.       ANTIMONY BOX.

3½ × 2½ × 1¾ in., 2/3

* This size is made with two shelves.

    

DAMASCUS BRASS JARDINIERES.

No. O R 1574.

Carved and Inlaid Pot Stand.

    
31 in. high......23/6
35 in. ,,......27/6
* 39 in. ,,......36/6

    

No. O R 1660.

Damascus Carved and Inlaid Stool.

    
13 in. × 16 in.high17/6
15 in. × 18 in. ,,20/0
17 in. × 20 in. ,,25/6

    

No. O R 1588.

Damascus Carved Music Stand.

    
Height2830323436 in.
Price10/912/915/619/621/6

    

No. O R 1587.

Damascus Flower Stand.

    
Height23 25 2830 in.
Price12/614/619/624/6

    

Syrian Brass Finger Bowls.     

Price 1/0, 1/3, 1/6

    

Indian and Syrian Metal Ware cleaned and relacquered at moderate cost.


All kinds of Repairs undertaken.

Estimates submitted.    

    

No. O R 1578.

Carved and Inlaid Stool.

    

11in. ×16 in.high10/6
13in. ×19 in. ,,13/11
14½in. ×21 in. ,, 17/6
16in. ×23 in. ,,22/6

    

No. O R 1569.       Straight Shape.

Diameter at Opening—



4 in.1/0 7½ in.4/11  12 in.12/9
4¾ in.1/11 8¼ in.5/11  13 in.15/6
5½ in.2/6 9  in.7/3 14½ in.18/6
7 in.3/6 10 in.8/9  17 in.28/6
 11 in.10/9

    

    

Folding Stands for Trays.

In White Wood 5/6 Stained 9/6

Carved and Stained Walnut.

18 in. diameter 10/9 20 in. diameter 13/9

Brass Trays, 23 in. diameter.

Suitable for above, 13/6, 17/3, 22/6

    

No. O R 1570.       Heart Shape.

Diameter at Opening—



3¾ in.1/9 6¼ in. 5/3 10 in.15/6
4½ in.2/6 7 in.6/11 11 in.17/6
5¼ in.3/9 8 in.8/9 12 in.21/6
 9 in.10/9

    

Moorish Brass Trays.     

Diameter 11 151923 in.
Price3/6 8/311/6 13/6

    

No. O R 1571.       New Shape.

4in. ×3½ in.deep...1/11
in. ×4½ in. ,,...3/9
in. ×5¼ in. ,,...5/0
in. ×6½ in. ,,...6/0
     These pots are lacquered and should only be cleaned with a leather or cloth. On no account should Polishing Paste or Powder be used.    

    

No. O R 1577.     

Syrian Inlaid Stool.

14½ in. × 18 in. high 16/6

Also in a cheaper make.

11 in. × 16 in.high...6/11
14 in. × 18 in. ,,... 8/11
15 in. × 19 in. ,,...10/11

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. O R 1703.       Glass Door Book Case. Movable Shelves.

*Top35by12by36in.high...29/6
Also without Glass Doors but with Fixed Shelves.
No. O R 1561.
Bamboo Book Case. Matting Top and Sides. Lined Leather Paper.
Top30by11½by36in.high...14/6
,,33,,12,,42,, ,,...17/6
* ,,   36,,12,,48,, ,,...22/6

    

No. O R 1706.       BOOT CUPBOARD.

* Top15by15in.,14/0single door.
*   ,,  18,,15 ,,15/9 ,,
*   ,,  23,,15 ,,17/9double door.
*   ,,  34,,15 ,,25/9 ,,
Also in a Cheaper Make.
Top15by15by36in.high,10/6single door.
,,22,,15,,36,, ,,13/6 ,,
,,34,,15,,40,, ,,22/6double door.

    

No. O R 1528

Fine Matting Shelf Table.

Top, 23 × 18 in.... ... ...... 9/6
,,      ,,with 2 flaps...11/6
,,      ,,with 4 flaps...14/6
     Articles marked with * are not kept in stock, but can be despatched in 3 or 4 days from receipt of order.         

    

No. O R 1508. *

Settee in Extra Stout Bamboo.  Covered Matting.

Length of Seat, 36 in.  Price 24/6.

    

No. O R 1567.  Bamboo Folding Card Table. Covered Green Felt.   Top 23 in. × 23 in., Price 7/6. Also 28½ in. × 28½ in. top, Canted Corners, Green Felt Top. Price 12/6

    

No. O R 1555. *

Revolving Table Book Stand, Lacquer Top.

12 × 12 × 12 in. high, 10/6

    

No. O R 1585.   4-Flap Table in Fine Matting. 22 × 22 in., 11/9

          FOR CARRIAGE   ON THESE GOODS, PLEASE REFER TO PAGES 3 & 4    .

Bamboo Curtain Poles, complete with Rings, Ends and Brackets.   5 ft., 3/3;   6 ft., 3/6;   7 ft., 3/9;   8 ft., 4/0;   9 ft., 4/6;   10 ft., 5/0


         

No. O R 1542.      Strong Shelf Stool.

Covered Matting. Top 12 × 12 in.

Height 20 in.   Price 3/9

    

No. O R 1503.*     

Book Case with Glass Doors and Cupboard. Book Case lined Japanese Leather Paper; Cupboard stained inside, and covered with a fine Matting.

37 × 13 × 71 in. high.   Price 55/0

    

No. O R 1659.  Fine Matting Top Table.

25 × 17 in. Top, 11/9


Tables of Natural Bamboo, covered White Matting.

    
Top20by12.........3/9
,,22,,14.........4/11
,,24,,16.........5/11
,,27,,18.........7/6
,,30,,20.........9/9
,,21,,21.........5/11

    

No. O R 1554.     

Matting Top Fancy Table. Top 16½ in. square; Height 27½ in.

Price 9/3

on a wide enough screen we attempt to keep the original three columns
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only doing this because the various text blocks seperated by horizontal rules in the middle column do not lend themself to rearranging themself across the screen with normal div class="img"

    

Gauze Squares and Centres, assorted designs, embroidered with gold thread and pale coloured silks.

No. O R 630.   20 × 20 in., 5/11.

No. O R 633.   20 × 36 in., 13/9.

No. O R 632.   36 × 36 in., 29/6.

No. O R 635.   20 × 72 in., 29/6.

Turkish Embroidery, on Natural Colour Cotton Ground, worked with Red, Green, Blue, and Gold Silks. Assorted designs.

Squares—No. O R 588, 22 in. × 22 in., 6/3;

No. O R 589, 36 in. × 36 in., 21/0

Centres—No. O R 583, 14 in. × 36 in., 6/11;

No. O R 584, 14 in. × 54 in., 9/11;

No. O R 585, 20 in. × 36 in., 10/6;

No. O R 586, 20 in. × 54 in., 13/11;

No. O R 587, 20 in. × 72 in., 21/0 each.

    No. O R 690.

Turkish D’Oyley.

    6 in. square, 6/6 doz.
    No. O R 691.

Turkish D’Oyley.

    6 in. square, 12/6 doz.

No. O R 1732.       Book Rest, covered with selected pieces of Chinese Embroidery. 10/6 each.

end of first column

    

No. O R 688.   Modern Turkish Embroidered Chairback, 20 × 40 in., 5/6 each.

    


Apart from these illustrations, there is a very interesting collection of Old Indian, Chinese, and Turkish Embroideries in the Oriental Department.



ChineseCoats ranging in prices from 45/0each.
,,Skirts      ,,           ,,       16/6,,
,,Sleeves   ,,      3/6 to 21/0 pair.

Japanese Kimonos. Printed Cotton Crêpe, in many designs, 5/6 and 6/3 each.

Embroidered on Jap Silk. Colours: Violet, Old Rose, Saxe Blue, Sky, Pink, Reseda, 45/0

Embroidered on Jap Silk. Colours: Violet, Old Rose, Cerise, Reseda, Saxe Blue, and Black, 63/0 and 69/6

Embroidered designs on Silk Crêpe. Colours: Violet, Old Rose, Cerise, Reseda, Saxe Blue, and Black, 84/0


Modern Turkish Chairbacks, 1/6, 2/11, 3/6 each.

Old Turkish Chairbacks, 3/6 to 15/6 each.


Djijim Curtains, 5 coloured bands, from 3 yds. long, 8/6, 12/9, 19/11 each.

Djijim Curtains, in plain colours, Mosque design, 14/11 each.

Green, Terra, Dark Blue, and Electric.


Indian Curtains, printed on Coarse Native Cotton.

3 yds. × 1½ yds. ... 3/6 each.

4 yds. × 2 yds. ... 5/11  ,,


Indian Dadoes printed on Coarse Native Cotton.

About 7 yds. long × 16 in. wide, 3/3 each.

   ,,   7 yds.   ,,   × 32 in.   ,,   6/3   ,,   


Persian Prints.

3yds.×2yds.8/11each.
3,,×3,,13/6,,
2,,×2,,6/0,,
,,×,,3/6,,
1yd.×1yd.1/6,,

Owing to the uncertainty of repetition in Oriental Goods, we cannot guarantee to send exact designs as illustrated always, but the nearest will be sent, and if not approved Harrods will be pleased to exchange.

    All Embroideries sent Carriage Paid.    

end of middle column

    

Heavy Gold Work on Cream Crêpe Cotton.

No. O R 624, 20 × 20 in., 11/9.

No. O R 626, 36 × 36 in., 45/0.

No. O R 627, 20 × 36 in., 21/0.

No. O R 629, 20 × 72 in., 45/0

No. O R 689.

Modern Chinese Soft Silk Piano Back. Old Rose, Green, Blue, and Olive. 60 × 60 in. Price 35/0

No. O R 1722.

Embroidered Various Designs in Fine Silk. Colours, Cream, Pale Blue, and Pink, 15/9. Cheaper quality, 7/11

Egg Cosies, as above, 1/0

    

No. O R 1720.

Printed Landscape Designs on Japanese Silk, 4/3

end of third (right hand) column

INDIAN PRINTED CURTAINS.

    

Indian Printed Curtain or Bedspread, Rose Design, Chintz Colourings.

No. O R 495.
3 yd. × 1½ yd., 4/11

No. O R 496.
3 yd. × 2 yd., 6/6

No. O R 498.
3 yd. × 3 yd., 9/11

    

No. O R 497.
4 yd. × 2 yd., 7/11 each

    

Indian Hand-printed Bedspread, Red and Blue Colourings. No. O R 685, 3 yd. × 2 yd., 7/6 each. No. O R 686, 3 yd. × 2½ yd., 9/6 each. No. O R 687, 3 yd. × 3 yd., 11/6 each.     

Also in Table Covers, 1 yd. square, 1/6; 1½ yd. square, 3/3.

    

Indian Printed Curtain, Peacock Design, Chintz Colourings.

No. O R 502.
3 yd. × 1½ yd., 4/11

No. O R 499.
3 yd. × 2 yd., 6/6

No. O R 501.
3 yd. × 3 yd., 9/11

    

No. O R 500.
4 yd. × 2 yd., 7/11 each

    

Indian Printed Bedspread, Tree Design, in Chintz Colourings.     

No. O R 358, 3 yd. × 2 yd., 8/6 each. No. O R 359, 3 yd. × 3 yd., 12/9 each. No. O R 580, 4 yd. × 2 yd., 10/6 each.

     In addition to the designs illustrated on this page, we stock others of Indian Hand-printed Curtains and Bedspreads, and shall be pleased to send a selection for approval upon receipt of sizes required.    

DRUG, DISPENSING & PERFUMERY DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS USE. Telephones: Western One, 80 Lines

PART I.—Drugs, Patent Medicines, Veterinary Preparations and Sundries. PART II.—Surgical Instruments and Appliances. PART III.-Perfumery and Toilet Articles. PART IV.—Toilet Soaps (All Makers).

DRUG DEPARTMENT.—PART I.

    















Abbey’s Effervescing Salt ... ... ... per bot.2/3
Absorbent Lozenges ... ... ... per box 1/0   2/6
Absorbine, Human ... ... ... per bot.4/6
      ,,      Vet. ... ... ... per bot.8/3
ACIDS—
   Acetic ... ... per oz. 0/1,  pint 0/8
      ,,   Coutts ... ... per bot. 1/2   1/10
      ,,   (glacial) ... ... ... per oz.0/3½
   Boracic ... ... ... per lb.0/4½
   Carbolic (disinfecting) per bot. 0/6½,   gall. 2/6,   jar 0/10 extra
        ,,   pure, for Lotion, etc., ... per oz. 0/2,  per lb. 1/8
   Citric ... ... ... per lb. 1/11
   Muriatic (Spirit of Salts) ... ... per oz. 0/1,  lb. 0/6
(not sent by post)
   Oxalic ... ... ... per lb. 0/6
   Tartaric ... ... ... per lb. 1/3
      ,,   Small crystals, for Seltzogenes ... per lb. 1/3
   Tubes ... ... ... each 0/1½
Acidol ... ... ... per box 2/6
ACCOUCHEMENT SHEETS—See Part II.
   Aerated Water Machinery, etc., obtained to order.
Agarase ... ... ... per tin 4/0
Alabastrine Tablets ... ... ... per box 0/9½
Alaxa ... ... ... per bot. 2/0
Albulactine ... ... ... per tin 2/6   5/0
Aletris Cordial ... ... ... ... 4/3
Alexine ... ... ... per bot. 2/9   4/6
Alkan’s Anti-Neuralgic Water ... ... per bot. 2/6
Alkaram ... ... ... per bot. 1/7
Allan’s Antifat ... ... ... per bot. 4/10
Allcock’s Bunion Plasters ... ... ... per box 0/10½
     ,,     Corn Plasters ... ... ... per box 0/10½
     ,,     Porous Plasters, ... ... each 0/7,   1/4   3/10
Ambrecht’s Coca Wine ... ... ... per bot. 3/2
     ,,      Pyrethreum ... ... ... per bot. 2/9
ALLEN & HANBURY’S PREPARATIONS.
   Antiseptic Powder ... ... ... 1/0
   Beef Fluid ... ... ... 2/5
   Beef Lozenges ... ... ... per box 1/0
   Bynin, Liquid Malt ... ... per bot. 1/6   2/6
   Bynin, Amara ... ... ...
   Bynin-Emulsion ... ... ...
   Byno-Cascada ... ... ...
   Byno-Glycero Phosphates ... ... 2/3 and 4/0
   Byno-Hæmoglobin ... ... ... per bot.
   Byno-Hypophosphates ... ...
   Byno-Pancreatin ... ... ...
   Byno-Pepsin ... ... ...
   Byno-Phosphates ... ... ...
   Bynol (Malt and Oil) ... ... per bot. 1/8   3/0
   Café Vierge ... ... per bot. 1/2
   Castor Oil, Tasteless, ... ... per bot. 0/5,   0/10   1/6
   Coca Bynin ... ... 2/3 4/0
   Cod Liver Oil (Perfected), per bot. 1/1,   2/0,   3/10   7/6
   Feeding Bottle (Allenbury) ... each 1/2
   Feeding Bottle Fittings—
      Bottles ... ... ... ... 0/9
      Clips ... ... ... ... 0/3
      Regulators ... ... ... ... 0/2
      Teats ... ... ... ... 0/4
      Valves ... ... ... ... 0/3
   Glycerine Jujubes ... ... ... per box 0/10
   Hazol ... ... ... ... 2/0
   Infants’ and Invalid Foods—
   Milk Food, No. 1 ... ... per tin }1/6   3/0
     ,,      ,,    No. 2 ... ... ,,   
   Malted Food, No. 3, ... per tin 0/10,   1/8,   3/10   7/6
   Milk and Cereal Diet ... ... ... per tin 1/6   3/0
     ,,   Food Chocolate ... ... ... per pkt. 0/6
     ,,   Cocoa ... ... per tin 1/8   2/10
   Malt Extract ... ... 1/2   2/0
   Peptones (Beef, Milk and Wheat) ... 2/10   5/3
   Rusks ... ... per tin 1/6   2/9
   Saccharin Elixir ... ... per bot. 0/11   2/6   4/9
        ,,      Tabellæ ... ... ,,     0/6   0/10½   2/0

    

    
Tabellæ of Compressed Drugs manufactured by Allen & Hanbury—
      Ammon. Chloride, gr. ij. ... 1/0 size 0/10

2/6 size 2/0

4/6 size 3/10
         ,,         ,,      gr. v. ...
      Antifebrin, gr. iij. ... ...
      Antipyrin, gr. v. ... ...
      Cascara Ext., gr. ij. ... ...
           ,,     Comp. ... ...
      Laxative ... ...
      Pepsin, gr. iiss. ... ...
      Phenacetin, gr. v. ... ...
      Potass. Bicarb, gr. v. ... ...
         ,,    Chlor., gr. v. ... ...
      Quinin, Bisulph., gr. 1-10th ... 1/0 size 0/10

2/6 size 2/0

4/6 size 3/10
           ,,        ,,    gr. ½ ...
           ,,        ,,    gr. i. ... ...
           ,,        ,,    gr. ij. ... ...
           ,,        ,,    gr. iij. ... ...
      Soda Mint ... ...
      Sulphonal, gr. v. ... ...
   Sauerin ... ... ... per bot. 2/6   4/6
   Sauerin Apparatus, with glass jar and box of 1 doz. lights ... 8/6
   Sauerin Spare Glass Jar ... ... ... 1/0
      ,,       Lights ... ... ... per box 0/10
   Soluble Saccharin ... ... ... 0/10   2/0   3/10
   Allenbury’s Thermometer ... ... ... 1/0
   Solurol Tablets ... ... ... 2/6   4/6   8/6

Other Tabellæ (Compressed Drugs)—to order—In bottles ... 0/10   2/0   3/10

   Throat Pastilles—
   Ammonium Chloride. Benzoated Voice.
   Borax. Camphor Compound.
   Carbolic Acid. Cocaine 1/10 and 1/20 gr.
   Cocaine, Chlorate of Potash and Borax. Eucalyptus Comp.
   Eucalyptus (Gum and Oil). Eucalyptus Oil.
   Guaiacum & Menthol. Guaiacum Comp.
   Menthol. Menthol and Cocaine.
   Menthol & Eucalyptus. Menthol & Rhatany.
   Menthol, Cocaine, and Red Gum. Potassium Chlorate.
   Potassium Chlorate and Borax. Pumilio Pine.
   Red Gum. Red Gum & Cocaine.
   Red Gum and Potassium Chlorate. Rhatany.
   Rhatany and Cocaine. Tannin.
   Tannin Cayenne and Black Currant. Terebene.
   1 lb. tins to order, ... ... each 3/6; per box 0/10
   Tonga ... ... ... 2/5   4/0
   Voice Jujubes ... ... ... per box 0/10
Allen’s Foot Ease ... ... ... per pkt. 1/0
Allnut’s Fumigating Paper ... ... ... per pkt. 0/4
Almond Oil ... ... ... per bot. 0/9   1/4
Aloes, Barbadoes—See Veterinary Section.
Alum ... ... per lb. 0/1½
   ,,   Pencil ... ... 0/5½
Amel Jelly ... ... per tube 1/1½
AMERICAN RHEUMATIC CURE, per bot. 1/0,   1/9   3/3

This preparation is confidently recommended for removing all Rheumatic pains in the joints and limbs.

“Amiral” Soap Tablets (for reducing adipose tissue) ... box of two tablets 6/9
Ammonia, Aromatic Spirits of, 4 oz. bot. 1/0, 8 oz. bot. 1/10
      ,,           ,,     bottles, screw top, ... ... ... 0/4   0/5
      ,,      Bromide ... ... per oz. 0/1½, per lb. 1/9
      ,,      Carbonate (Lump) ... ... ...    ,,   0/8
      ,,      (Powder) ... ... ...   ,,  0/10
      ,,      Chloride ... ... ...    ,,   0/7
      ,,      Sal Ammoniac ... ... ...    ,,   0/7
      ,,      Clarke’s ... ... per bot. 0/5½   0/9½
      ,,      Cloudy Ammonia (Scrubb’s) ... ... ... 0/10
      ,,      KING’S HOUSEHOLD, per bot. 0/7½,   0/9,   1/3,   2/0, gall. 7/6
      ,,      Liquid ... per bot. 0/2½   0/5 per pint 0/8
      ,,      Strongest, ·880 ... ... per pint stop bot. 0/11
Ammoniated Tincture of Quinine, per bot. 0/11   1/8
Ammoniated Tincture of Quinine Capsules, per bot. 1/0

    

ANALYSES— £ s. d.
   Beer, Wine, or Spirits, estimation of alcohol ... 0 10 6
   Bread, Flour, or Baking Powder, qualitative for alum ... 0 10 6
   Bread, Flour, or Baking Powder, with estimation of amount 1   1 0
   Butter, complete analysis ... ... ... 1 11 6
   Cocoa or Coffee, adulteration ... ... 1   1 0
   Complete Spirit Analysis ... ... 3   3 0
   Feeding Cakes, complete analysis ... ... 2   2 0
   Feeding Cakes, determination of oil and albuminoids ... 1   1 0
   Manures and Soils ... £1   1 0 to 3   3 0
   Milk, adulteration ... ... 0 10 6
   Tinned goods, for poisonous metals ... ... 0 10 6
   Urine, complete analysis ... ... 0 10 6
   Urine, qualitative for sugar and albumen ... ... 0   3 6
WATER ANALYSIS.
The Analysis of Water is undertaken by our

Chemist at the following prices—
£ s. d.
Ordinary Analysis and Report as to suitability for dietetic purposes 1   1 0
The above with Analysis of Mineral Matter ... ... 3   3 0
The above with Microscopical Examination ... ... 1 11 6

Stoppered Bottles, specially cleaned, together with Instructions, will be sent on application to the Department.

Analax ... ... ... ... per box 1/0
Angier’s Emulsion ... ... per bot. 1/0,   2/3   3/9
     ,,     Tablets ... ... ... ... per box 1/0
Antexema ... ... ... per bot. 0/11   2/3
     ,,     Granules ... ... ... per bot. 0/11½
Anti-Catarrh Smelling Salts ... ... ... per bot. 0/9½
Antifat Biscuits (Cheltine), (Brown or Almond) ... per tin 2/0
Anti-Obesity Tablets ... ... ... ... per box 2/10
Antikamnia Tablets ... ... 0/11, per oz. tin 4/0
      ,,      Powder ... ... ... ... ,,     ,,  4/0
Antineurasthin ... ... ... per box 2/6   4/3
Anti-Phlogistine (Dressing), ... per pot 1/1½   2/9,   4/6
Antipon (Fat Reducer) ... ... ... ... 2/2   3/9
Antipyrin ... ... ... per oz. 1/3
     ,,     Effervescing ... ... ... ,,     0/9
     ,,     Powders (5 grains) ... ... ... per doz. 0/6
     ,,     Powders (10 grains) ... ... ... ,,     0/9
     ,,     Powders (15 grains) ... ... ... ,,     1/0
     ,,     Powders (20 grains) ... ... ... ,,     1/3
Antiseptic Dressings—see Part II.
Antitoxine Tablets ... per bot. 1/3   4/0
Anturic Bath Salts ... ... per tin 1/5
Anusol Suppositories ... ... per box 2/10
Aphanizon (a paste for taking stains out of cloth) ... per tube 0/7
Apiol Capsules ... ... per box 0/10
Archibald’s Oatmeal Cream ... ... 0/6   1/0

Armour’s Glycerine Extract of Red Bone Marrow, ... 4 oz. bot. 1/6, 8 oz. bot. 2/9, 16 oz. 4/9

Armour’s Pepsin Tablets, ... bot. 25, 0/10½; bot. 75 2/3
     ,,     Other Preparations obtained to order.
ARMY FOOT POWDER ... ... per tin 0/4½   0/9
Aromatic Vinegar ... ... ... per bot. 0/6
Artificial Limbs—See Part II.
Ashford’s Ritrovare Lozenges ... ... per box 1/0
Asplinto Human ... ... per bot. 1/1   2/6
Athenstadt’s Iron ... ... ... per bot. 2/7
Aubergier’s Pate Lactucarium, ... ... per pkt. 1/4
      ,,      Syrup ... ... per bot. 2/1
Aurilaves ... ... ... each 0/5
Aurosine ... ... ... per bot. 1/3½
Balm of Bethesda ... ... per bot. 0/11   2/4
Balsam, Friar’s ... per bot. 0/4½,   0/8   1/3
Bandages—See Part II.
Barff’s Boro Glyceride ... per bot. 0/10   1/11
Bark, Peruvian, in powder, ... per oz. 0/2, per lb. 2/0
Bark (Soap) ... ... ... ... per lb. 0/8

    Drugs are liable to sudden and wide fluctuations of the Market.

    

    

Barker’s Shaving Paper, per pkt. 0/10 per book 1/3, per box, 2/4 4/6

Barkola Compound ... ... ... per bot. 1/0
Barton’s White Liniment ... ... ... per bot. 1/11
Bate’s Sulphur Salt ... ... per bot. 1/6 4/0
Bath Eucryl ... ... per bot. 1/6 2/6

BATH POWDER (Violette Ideale), the sweetest of all Bath Powders, ... per barrel 2/0, 4/0, 8/0, 16/0 32/0

This powder is the most pleasant and efficacious preparation on the market for instantly softening and perfuming hard water.

A sample will be sent on request.
Bath Powder, Violet, Verbena, or Rose, ... ... per pkt. 1/0
Bath Powder (for use after the Bath) ... ... per box 2/5
Bath Tablets, Violette Ideale ... ... per box 1/8
Bath Powder, Empress Violet, ... per box, 1/3 2/0
Bath Powder (unscented), Omnium ... per box, 0/6½ 0/10½
Bath Salt, Droitwich ... 14 lb. 1/2, 28 lb. bag 2/0

Bath Salts, Verbena, Turkish, Rose, Lavender, Cologne, Regalia, Violet, etc., ... per bot. 1/3, 2/3, 4/3; per tin 6/6, 12/6, 17/6 42/0

Baume Bengue Analgesique ... ... ... per tube 2/0
BATTERIES obtained to order.
Bay Salt ... ... per lb. 0/1½
Bayer’s Guaiacose ... ... ... 2/9
Beaver’s Fir Wool Oil ... ... per bot. 0/10
     ,,     Fir Wool Wadding ... ... per packet 0/9
Bed Baths }See Part II.
  ,,   Pans
Beecham’s Cough Pills ... per box 0/10½
     ,,     Patent Pills ... per box 0/10½ 2/3
Beeswax ... ... ... per lb. 2/2
Beetham’s Corn Plaster ... ... per box 1/0
     ,,     Glycerine and Cucumber, ... per bot. 0/10½, 1/7, 2/3   4/0
     ,,     Larola, ... per bot. 0/6, 1/0, 1/9   2/6
     ,,     Soft Corn Cure ... ... per pkt. 1/0
Beetawline ... ... per tin 0/10
Belladonna Plasters, ... each 0/6, per yd. 3/0
Bellis Turtle Cup ... in bot. 1/0; in tin 0/11½
Belloc’s Charcoal ... ... per bot. 1/4
     ,,     Pastilles ... ... per box 1/4
Belts, Ladies’ and Gent’s—See Part II.
Benbow’s Dog Mixture ... ... per bot. 1/9   4/2
Bendle’s Meat Port ... ... per bot. 2/9   4/6
BENGER’S PREPARATIONS—
   Food ... per tin 1/3, 2/0, 4/0   8/0
   Liquor Pancreaticus ... ... per bot. 2/2   3/11
      ,,   Pepticus ... ... per bot. 2/8   4/10
   Peptonised Jelly (Beef or Chicken) ... ... ... bot. 1/10
   Rennet Essence ... ... per bot. 0/11   1/6
Bengue’s Menthol Dragees ... ... ... per box 2/0
     ,,     Analgesic Balsam ... ... per tube 2/0
     ,,     Stella Pastilles ... ... ... 1/6
Benson’s Plaster ... ... ... each 1/0
Bertelle’s Catramin Pills ... ... per box 2/2
Betul-ol Liniment ... ... per bot. 2/7
Bicarbonate of Potash ... per bot. 0/5 0/9
        ,,        Soda ... ... per lb. 0/4
        ,,           ,,   for Seltzogenes, ... per 7 lb. 0/9
        ,,        Soda, ... Howard’s per lb. 0/6

        ,,           ,,   in Stoppered Bottle, with Spoon ...

0/9

Bichromate of Potash ... ... ... per lb. 0/8
Bile Beans ... ... per box 1/1   2/6
Birley’s Phosphorus, Plain, ... ... per bot. 2/6   4/0
Biscuits, Charcoal, Bragg’s, ... per tin 0/8½   1/5   2/8
     ,,     (Cheltine) Brown, Almond, and (White) ... per tin 2/0
     ,,     Frame Food ... ... per tin 1/4
     ,,     Du Barry’s Revelenta ... ... per tin 2/11
     ,,     Mellin’s ... ... per tin 1/11
     ,,     Plasmon, Diabetic ... ... per tin 4/3

    

BISHOP’S EFFERVESCING PREPARATIONS—
   Antipyrine (Effervescing) ... ... ... per bot. 1/9
   Carlsbad Salts ... ... per bot. 0/10   1/6
   Citrate Caffeine ... ... ... ,,   1/1½   1/6
      ,,   Lithia (Effervescing), ... ... 0/11½, 1/6   3/3
      ,,   Magnesia ... ... ... 0/7½, 1/2   2/2
   Eff. Bicarbonate of Potash ... ... ... ... 0/10   1/6
     ,,  Citrate Potash ... ... ... 0/10   1/6
   Hydrobromate of Caffeine ... ... ... per bot. 1/9
   Imperial Saline ... ... ... per bot. 2/0
   Kissingen Salts ... ... ... ,,   0/10   1/6
   Piperazine ... per bot. 2/0, 3/9   10/0
        ,,      Citrate ... ... ... per bot. 2/0
   Piperazine and Phenocoll ... ... ... per bot. 2/10
   Sulphate Soda ... ... ... 0/10   1/6
   Varalettes (for Gout) ... ... ... 1/0, 2/0   5/0

     ,,     Mineral Waters. Vichy, Kissingen, Contrexeville, etc., ... per bot. 1/0

   Vichy Salts ... ... per bot. 0/10, 1/6
   Yamba ... ... ... per bot. 2/9
Bishop’s Pills—
   Indigestion ... ... per bot. 1/1½   2/9
   Liver ... ... per bot. 1/1½   2/9
Bishop’s Tonules ... ... ... per box 1/0   2/9
   ,,   Maxils ... ... ...    ,,    1/1½   4/6
   ,,   Granulets ... ... ... ... 1/1½
Bismuth Carbonate ... ... ... per oz. 0/8
     ,,     Subnitrate ... ... ... per oz. 0/8
Bitter Apple or Colocynth Powder, ... ... per lb. 2/0
      ,,              ,,        Whole, ... ... ... per lb. 1/9
      ,,      better quality, whole or powder per lb. 2/6
Blair’s Gout Pills ... ... ... per box 1/0   2/6
Blattis for Beetles ... ... ... per tin 0/11   1/10
Blancard’s Pills ... ... ... ... 1/9
Blaud’s Iron Pills ... ... ... ... ... box of 100 0/8
   ,,      ,,   (specially prepared), ... ... ... per bot. 1/3
   ,,      ,,   in Capsule, ... ... ... per bot. 0/10
Blue Jay Corn Cure (makes hard roads easy) ... 0/7½
Blue Pill and Black Draught, ... ... each 0/3, doz. 2/6
Bond’s Marking Ink ... ... ... ... 0/4   0/8
Boracic Gauze, Lint or Wool—See Part II.
     ,,     Ointment per pot, 0/4, 0/6, 0/10   1/4
Borax (Lump) ... per lb. 0/3; powdered 0/3
Boissy’s Saponaceous Pills ... ... ... per box 1/10
Boricine Meissonnier ... ... ... per box 1/9
    
BOTTLES (BOXWOOD CASES)—

Best quality (Narrow Mouth), 1 oz. 1/1, 2 oz. 1/4, 3 oz. 1/7, 4 oz. 2/0, 6 oz. 2/3, 8 oz. 3/0

Best quality (Wide Mouth), 1 oz. 1/2, 2 oz. 1/5, 3 oz. 1/7, 4 oz. 2/2, 6 oz. 2/6, 8 oz. 3/2

Bottles, Stoppered (Narrow Mouth), 1 oz. 0/2, 2 oz. 0/2½, 3 oz. 0/2½, 4 oz. 0/3, 6 oz. 0/3½, 8 oz. 0/4, 10 oz. 0/4½

Bottles, Stoppered (Wide Mouth), 1 oz 0/3, 2 oz. 0/3, 3 oz. 0/3½, 4 oz. 0/3½, 6 oz, 0/4, 8 oz. 0/4½, 10 oz. 0/5

Bottles (Wide Mouth, Boxwood Tops), 2 oz. 0/1½, 3 oz. 0/2, 4 oz. 0/2, 6 oz. 0/2½, 8 oz. 0/2½, 10 oz. 0/3

Bottles, Leather Cased, 2 oz. 3/6, 4 oz. 3/10, 6 oz. 4/3, 8 oz. 4/7

Leather Cases to pull off, for holding ordinary medicine bottle when travelling, ...

6 oz. 4/3,

8 oz. 4/7

Bottles, in Metal Cases, 1 oz. 1/5, 2 oz. 1/8, 4 oz. 2/1, 6 oz. 2/6, 8 oz. 3/0

Boutty’s Thyroidine ... ... per bot. 7/9
Bovinine, ... per bot. 0/11, 2/6   4/0
Bovril (Invalid) ... per jar, 1/3, 2/3   3/6
Bow’s Liniment ... per bot. 1/1½   2/6

    

    
Bragg’s Charcoal Preparation Biscuits ... per tin 0/8½,   1/5   2/8
   ,,   Charcoal Powder ... ... per bot. 1/5   2/10
   ,,   Charcoal Lozenges ... ... per box ... 0/10
Brand’s Meat Juice ... ... ... per bot. 2/6
Bravais Iron ... ... per bot. 1/11   2/10
   ,,   Liqueur or Elixir ... ... ... per bot. 6/0
   ,,   Wine ... ... ... per bot. 3/6
Brodie’s Corn Plasters ... ... ... per pkt. 0/9½
Bromide of Potassium ... ... ... per oz. 0/2; lb. 2/0
Bromo Caffeine ... ... ... per bot. 2/0
   ,,   Paper ... ... ... per pkt. 0/11
   ,,   Seltzer ... ... per bot. 1/0, 2/0   4/0
Bromo Soda ... ... ... per bot. 3/0
“Brompton” Cough Specific, ... ... per bot. 1/0, 2/7   4/3
“Brompton” Disinfecting Fluid, 0/7, 1/0   1/9; per gall. 4/0 (tin free)
(The true germicide as suggested by Pasteur)
Bromural ... ... ... per tube 1/6
Brou’s Injection ... ... ... per bot. 2/6
Brown’s Troches ... ... per box 0/10½
Brushes, Camel Hair ... ... ... each 0/1   0/1½
     ,,     Throat (Bent and Straight) ... ... ... 0/2
Brush’s Remedy for Seasickness ... ... ... 3/6
Bullock’s Glycerine and Pepsin ... ... bot. 3/2   10/6
     ,,     Pepsin Porci ... ... ... per bot. 3/2   11/6
Bunion Plaster, ... per box, thick 0/3, thin 0/2½
Bunter’s Nervine ... ... ... per box 1/1
Burgess’ Lion Ointment ... ... ... ... 0/9   2/0
     ,,        ,,   Pills ... ... ... ... 0/10
Burgoyne’s Chlorobrom ... ... per bot. 2/3, 4/3   6/6

BURROUGHS WELLCOME & Co., “TABLOID” BRAND PRODUCTS—

The word “Tabloid” which designates Fine products by B. W. & Co.
   Aloin (½ grain) ... ... per bot. 0/7   1/4
      ,,   Compound (Anti-Constipation) ... per bot. 0/7   1/2
   Ammonium Bromide (5 grains) ... ... per bot. 0/9
        ,,          ,,     (10 grains) ... ... ... per bot. 1/2
        ,,     Carbonate (3 grains) ... ... ... per bot. 1/3
        ,,     Chloride (3 grains) ... ... per bot. 0/5   0/10
        ,,          ,,     (5 grains) ... ... ... bot. 1/0
        ,,          ,,     Compound ... ... per bot. 0/6   1/2
        ,,          ,,     with Borax ... ... ... bot. 1/3
        ,,     Chloride with Liquorice ... per bot. 0/6   1/2
   Ammoniated Quinine ... ... ... ... 0/10   2/0
   Antifebrin (2 grains) ... ... per bot. 0/6   0/11
        ,,      (5 grains) ... ... per bot. 0/7   1/2
   Antipyrin (5 grains) (Phenazone), ... per bot. 0/7   1/8
   Aromatic Chalk Powder, with Opium B.P. ... per bot. 0/8   1/4
   Aspirin (5 grains) ... ... per bot. 1/0   3/0
   Benzoic Acid Compound ... ... ... bot. 1/0   3/0
   Benzo-Naphthol (5 grains) ... ... ... per bot. 1/10
   Beta-Naphthol (3 grains) ... ... ... ... 1/2
           ,,        Compound ... ... ... 0/9   1/10
   Bismuth Carbonate (5 grains), ... ... ... bot. 0/9   2/0

     ,,     and Dover Powder (each 2½ grains) ...

per bot. 1/8

     ,,     Rhubarb and Soda

... ... ... bot. 0/6   1/4

     ,,     Salicylate (5 grains)

... ... ... ... 2/6

     ,,     and Soda (each 2½ grains),

... ... bot. 1/0

     ,,     Subgallate (5 grains),

... ... per bot. 0/8   2/0

     ,,     Subnitrate (5 grains),

... ... per bot. 0/7   1/8
   Blaud—Ferruginous (5 grains), ... ... per bot. 0/9
        ,,     Ferruginous (10 grains), ... ... per bot. 1/0
        ,,     with Aloin ... ... ... per bot. 0/10
        ,,     with Cascara ... ... ... per bot. 0/10
   Blue Pill (4 grains) ... ... per bot. 0/6   1/0

     ,,     Colocynth and Hyoscyamus,

... per bot. 0/8   2/0

     ,,     and Rhubarb Compound (of each 2½ grains) ... per bot. 1/8

   Borax (5 grains) ... ... per bot. 0/6   0/10
   Boric Acid (5 grains) ... ... ... per bot. 0/8
   Caffeine, Citrate (2 grains) ... ... ... per bot. 1/8

     ,,     Effervescing, B.P., (60 grains)

... ... per tube 1/0

     ,,     Compound (Caffeine and Antipyrin) ...

per bot. 0/8   2/0
   Calcium Sulphide (¼ grain) ... ... ... ... 0/9
            ,,          (½ grain) ... ... ... ... 0/10
            ,,          (1 grain) ... ... ... ... 1/0
   Calomel (½ grain each) ... ... ... per bot. 0/8
        ,,     (1 grain) ... ... ... per bot. 0/9
        ,,     (2 grains) ... ... ... per bot. 0/10
        ,,     (3 grains) ... ... ... per bot. 0/11
        ,,     (5 grains) ... ... ... per bot. 1/2
   Capsicum Tincture (5 minims) ... ... per bot. 1/0
   Carlsbad Salt, Effervescing, Artificial ... ... per tube 0/9
   Cascara Compound ... ... per bot. 0/9   1/8
        ,,     and Gentian Comp., ... ... ... bot. 0/9   1/8

    

    
B. W. & Co.—(cont.)
Cascara Sagrada (Dry Extract) (1 grain)
... per bot. 0/5   0/10
      ,,      ,,   (2 grains) ... per bot. 0/6   1/2
      ,,      ,,   (3 grains) ... per bot. 0/8   1/4
      ,,      ,,   (4 grains) ... per bot. 0/9   1/8
      ,,      ,,   (5 grains) ... per bot. 0/10   1/10
   Cathartic Compound ... per bot. 0/7   1/2
   Charcoal (5 grains) ... per bot. 0/6    1/0
Chemical Food (Phosphates Compound), each equivalent to 1 teaspoonful of syrup per bot. 0/10   1/10
   Chinosol (5 grains) ... per bot. 0/10   2/6
   Coffee Mint ... per bot. 0/6   1/0
   Cubebs Compound ... per bot. 0/6   1/6
   Dover Powder (5 grains) ... per bot. 0/7   1/4
   Easton’s Syrup (½ teaspoonful) ... ... bot. 0/7   1/4
        ,,      ,,   (1 teaspoonful) ... bot. 0/10   2/0
   Erythrol Tetranitrate (½ grain) ... ... per bot. 2/6
   Euonymin (⅛ grain) ... ... per bot. 0/8
        ,,     (½ grain) ... ... per bot. 0/9
   Exalgie (2 grains) ... ... per bot. 2/6
“Forced March” (Kola and Cocoa) ... ... per bot. 3/4
Gelseminum Tincture (5 minims) ... per bot. 0/8   1/0
Gentian and Soda Compound, ... ... per bot. 1/2
Ginger (10 minims) (Essence), ... ... ... per bot. 1/0
   ,,   Essence (5 minims) ... ... ... 1/0
Ginger mint ... ... ... 0/5   0/10

Glycerophosphates Compound (½ drachm)

... ... ... 1/0   3/0
Gregory Powder (5 grains), ... per bot. 0/6   1/0
Grey Powder (1 grain) ... ... per bot. 0/7
      ,,      (2 grains) ... ... per bot. 0/8
      ,,      (3 grains) ... ... per bot. 0/9
      ,,      (5 grains) ... ... per bot. 1/0
      ,,      and Dover (each 1 grain), ... ... per bot. 1/0
Guaiacol Carbonate (5 grains), ... ... per bot. 0/11   2/9
Guaiacum and Quinine Com. ... ... per bot. 2/2
     ,,     Resin (5 grains), ... per bot. 0/8   1/8
     ,,     and Sulphur (of each 3 grains), ... per bot. 0/8   1/8
Hœmoglobin (5 grains) ... ... per bot. 2/0

Hypodermic Products (“Tabloid” Brand)

... per tube 0/6, 0/8, 1/0
All varieties in stock or to order in 1 or 2 days.

Hypophosphites Compound (1½ grain), each equivalent to ½ teaspoonful of standard syrup per bot. 0/7   1/4

Hypophosphites Compound, each equivalent to 1 teaspoonful of syrup, ... per bot. 0/10   2/0

Ichthyol (2½ grains) ... ... per bot. 0/9   2/3
Ipecacuanha (5 grains) ... ... per bot. 1/10
      ,,      De-emetinised (5 grains) ... ... per bot. 2/8
      ,,      Wine (5 minims) ... ... per bot. 0/9   1/2

      ,,      with Squill, P.B. Pill (4 grains)

... ... per bot. 1/2
Iron, Reduced (2 grains) ... ... per bot. 1/0

   ,,   and Quinine Citrate, B.P. (3 grains),

... per bot. 0/9   1/8
   ,,   Sulphate, dried (3 grains), ... ... bot. 1/2
Jalap (5 grains) ... ... per bot. 1/0
Kissingen Salt, Effervescing Artificial, ... ... per tube 0/9

Kola Cocoa Compound (“Forced March”)

... ... per bot. 3/4
Krameria and Cocaine ... ... per bot. 0/6   1/2
Laxative Vegetable ... ... per bot. 0/7   1/3
Lead with Opium, B.P. Pill (4 grs.), ... ... per bot. 1/8

Liquorice Powder, Compound (each equivalent to 30 grains) ... per bot. 0/7   1/4

Lithium Benzoate Compound ... ... per bot. 2/9
     ,,     Carbonate (2 grains), ... ... per bot. 1/4
     ,,     Citrate Eff. (5 grains), ... ... per bot. 0/10   2/6
     ,,          ,,          ,,     P.B., 60 grs., ... per tube 1/0
     ,,          ,,     with Sodium Sulphate Eff. per tube 1/4
Magnesium Carbonate Compound, ... ... per bot. 0/7   1/4

Magnesium Citrate (true), Effervescent (60 grains) ...

per tube 1/0

      ,,      Sulphate (Epsom Salts), Eff. B. P. (60 grains) ...

1/0

      ,,      Compound, Eff. ... ... per tube 1/0
      ,,      Sulphite (5 grains), ... ... bot. ... 1/8
Manganese Dioxide (2 grs.), ... ... bot. 0/7   1/3
Medulla (Bone), 5 grains ... ... ... per box 2/0

    

    
Menthol (¼ grain) ... ... ... per bot. 0/7
     ,,     Compound ... ... ... per bot. 1/2
Mineral Waters, Carlsbad, Kissingen, Seltzer and Vichy per tube 0/9
Mucin Compound ... ... ... per bot. 1/10   5/6
Nasal, see Soloid Products.
Nux Vomica, Compound, ... ... ... per bot. 0/8   1/8
   ,,      ,,   Tincture (5 minim), ... ... per bot. 0/8
Ox Bile (4 grains) ... ... ... per bot. 2/2
Papain (2 grains) ... ... ... per bot. 1/4   4/0
Paregoric (5 minims) ... ... ... per bot. 0/8   1/0
     ,,     (15 minims) ... ... ... per bot. 0/8   1/0

Pepana (trade mark), formerly known as Peptonic ...

per bot. 0/10   2/9
Pepsin, Bismuth and Charcoal, ... ... per bot. 0/9   2/6
   ,,    Saccharated ... ... per bot. 1/4
Phenacetin (5 grains) ... ... per bot. 0/6   1/2
      ,,      Compound ... ... per bot. 0/7   1/8
      ,,      and Quinine Comp., ... ... per bot. 2/2
Pig Bile (4 grains) ... ... per bot. 2/2
Piperazine (5 grains) ... ... per bot. 4/0
        ,,        Effervescent ... ... per tube 2/6
Podophyllin (¼ grain) ... ... per bot. 0/9
      ,,      Compound ... ... per bot. 1/8
      ,,      and Euonymin ... ... per bot. 2/2
Potassium Bicarbonate (5 grains), ... ... per bot. 0/6   0/9
     ,,     Bromide (5 grains), ... ... per bot. 0/8
     ,,          ,,     (10 grains) ... ... per bot. 1/0
     ,,     Chlorate (5 grains) ... ... tin 0/4½   0/8
     ,,          ,,     and Borax, ... ... ... 0/4½   0/8
     ,,     Citrate, Eff. (15 grains) ... ... ... tube 1/2
     ,,     Iodide (5 grains) ... ... per bot. 2/2
     ,,        ,,   (1 grain) ... ... per bot. 1/2
     ,,     Nitrate (5 grains) ... ... per bot. 0/8
     ,,     Permanganate (1 grain) ... ... ... bot. 0/7
     ,,             ,,        (2 grains) ... ... ... bot. 0/8
Quinine, Ammoniated ... ... ... per bot. 10d. 2/0
     ,,     Bisulphate, per bot. of 100 (1 grain) 0/7
     ,,           ,,      per bot. of 100 (2 grains) ... 0/10
     ,,           ,,      per bot. of 100 (3 grains) ... 1/4
     ,,           ,,      per bot. of 100 (5 grains) ... 1/11½
     ,,     and Camphor ... ... ... 0/6 and 1/4
     ,,     Hydrobrom (3 grains), ... ... per bot. 0/9   1/8½
     ,,             ,,        (5 grains), ... ... per bot. 1/0   2/7
     ,,     Hydrochlor (3 grains), ... ... bot. 0/6½   1/7½
     ,,             ,,        (5 grains), ... ... ... bot. 0/9   2/5
     ,,     Salicylate (3 grains) ... ... ... bot. 1/2   3/4
Red Gum ... per box 0/6, per bot. 1/6
Residuum Rubrum (5 grains), venous or arterial ... per bot. 1/6
Rhubarb (3 grains) ... ... ... per bot. 0/6   1/2
     ,,     and Soda ... ... ... per bot. 0/6   1/0
     ,,     Compound Pill, B.P. ... ... per bot. 0/6   1/0
     ,,     Soda and Magnesia, ... ... ... bot. 0/6   1/0
     ,,     and Gentian (stomachic), ... ... ... bot. 1/8
Saccharin, ... per bot. 100 0/7, 200 0/11, 500   2/2
Salicin (5 grains) ... ... ... per bot. 0/11   3/0
Salicylic Acid (3 grains) ... ... ... ... per bot. 1/2
     ,,        ,,   (5 grains) ... ... ... ... per bot. 1/6
Salol (5 grains) ... ... ... per bot. 0/7   1/2
Santonin (2 grains) ... ... ... ... per bot. 1/6
“Saxin” (trade mark) ... ... per bot. 0/7, 0/11   2/2
Seltzer Salt, Effervescing Artificial (60 grains) ... per tube 0/9
Soda Mint ... ... per bot. 0/5   0/10
Sodium Bicarbonate (5 grains), ... ... ... bot, 0/6   0/9
     ,,     Bromide (5 grains) ... ... ... per bot. 0/10
     ,,          ,,     (10 grains) ... ... ... per bot. 1/2
     ,,     Citrate (2 grains) ... ... ... per bot. 1/6

     ,,     Phosphate, Effervescent, B.P. (60 grains) ...

per tube 1/0
     ,,     Salicylate (3 grains), ... ... bot. 0/7   1/0
     ,,           ,,     (5 grains), ... ... bot. 0/8   1/4
     ,,           ,,     Effervescent, ... ... ... tube 1/0
     ,,     Sulphocarbolate ... ... ... per bot. 1/8
Strontium Bromide (5 grains), ... ... ... per bot. 1/6
Strophanthus (5 minim), B.P. ... ... per bot. 0/8   1/0

    

Sulphonal (5 grain) ... ... per bot. 0/8   2/0
Sulphur Compound ... ... per bot. 0/6   0/10
Supra-renal gland (5 grains), ... ... ... per bot. 4/6
Tannin (2½ grains) ... ... ... per bot. 1/0
Tar (1 grain) ... ... per bot. 0/7   0/11
  ,,  and Codeine ... ... per bot. 0/9   2/2
Tea ... ... per tin 0/6   1/0
Thirst Quencher ... ... per bot. 0/7   1/2
Three Syrups ... ... per bot. 0/10   2/2
Thymol (1 grain) ... ... ... per bot. 0/9
     ,,     (2 grains) ... ... ... per bot. 1/2
Thymus Gland (5 grains) ... ... ... per bot. 2/9
Thyroid Colloid (½ grain) ... ... ... per bot. 2/9
     ,,     Gland (½ grain) ... ... ... per bot. 0/7
     ,,        ,,   (1½ grains) ... ... ... per bot. 1/2
     ,,        ,,   (2½ grains) ... ... ... per bot. 1/6
     ,,        ,,   (5 grains) ... ... ... per bot. 2/0
Tonic Compound ... ... ... per bot. 0/9   1/8
Terebene (Liquid), Pure ... ... ... per bot. 0/9

Trinitrin (Nitro-Glycerine), (1/50 and 1/100 and 1/200 grain) ... per bot. 0/7   1/2

      ,,      Compound, ... ... per bot. 0/11 and 2/2
Trional (5 grains) ... ... ... per bot. 1/2   3/6
Urotropine (3 grains) ... ... ... per bot. 0/10   2/6
Veronal (5 grains) ... ... ... per bot. 3/4
     ,,     (0.5 gm.) ... ... ... per bot. 4/9
Vichy Salt, Efferves., Artificial, ... ... ... ... per tube 0/9
      ,,      with Lithium ... ... ... ... per tube 0/9
Voice ... ... ... per tin 0/6   0/10
Warburg Tincture (30 minims), ... ... ... per bot. 2/0
Xaxa (trade mark) ... ... ... per bot. 0/8   1/6
Xaxaquin (trade mark) ... ... ... per bot. 0/9   2/3
“Zymine,” see under Fairchild.
   ,,   Compound, see under Fairchild.
Alaxa (trade mark) ... ... per bot. 2/0
Atomiser, Naso Pharyngeal, Paroline (trademark) ... each 4/0
Beef and Iron Wine (“Bivo”) ... ... ... per bot. 2/0   3/10
Beef and Iron Wine, with Quinine, ... ... ... 2/6   4/6
Borofax (trade mark) ... ... ... per tube 0/6   0/10

Chlorate Ammonium Inhaler, “Vaperole” (trademark) ...

each 5/0
“Eucalyptia” ... ... ... per bot. 1/4
“Hazeline” ... ... ... per bot. 1/0   3/0
     ,,     Cream ... ... ... jars 0/11
     ,,     Cream in tubes, each 0/6, ... ... ... 0/10
     ,,     Snow (trade mark) ... ... ... per bot. 0/11
Vulcanite Nozzles for Tubes ... ... ... ... each 0/5
Menthol Snuff (B. W. & Co.) ... ... ... ... tin 0/6
O.P.A. (Trade Mark) ... ... ... per bot. 1/3
“Paroleine” ... ... ... per bot. 0/9   2/0
“Pinol” ... ... ... per bot. 2/0   2/9
Vana Tonic Wine ... ... ... ... per bot. 2/6
    



“Tabloid” Brand Medicine Cases.
Pocket Case Metallic, fitted with 5 bottles of “Tabloid” Brand Drugs, 4 × 2¾ × 1 in. ...
each approx. 6/0
“Tabloid” Medicine Case specially fitted for the tropics, measurements 10¾ × 7½ × 3 in., containing fifteen 1 oz. bottles, and one 4 oz. bottle; minor surgical instruments and dressings, complete with “Tabloid” Brand Drugs, etc. ...
each 77/6
Other Specifications to order.
“Enule” Brand Rectal Suppositories—

“Enule” (trade mark) designates fine products issued by B. W. & Co.

Bismuth Subgallate ... ... ... per box 2/0

Glycerine, 95 per cent., adults’ or children’s sizes

... 0/9
“Hazeline” Compound, adult ... ... ... per box 1/8
Lead and Opium, adult ... ... ... per box 1/8
Predigested Meat, adult ... ... ... per box 1/8
         ,,         Children’s ... ... ... per box 1/3
     ,,     Milk, Adult’s ... ... ... per box 1/8
         ,,         Children’s ... ... ... per box 1/3
Quinine Bisulphate (5 grains) ... ... ... per box 1/8
Santonin (3 grains) ... ... ... per box 1/8

    

“SOLOID” BRAND PRODUCTS—

The word “Soloid” indicates that these are prepared by B. W. and Co.

Alum (10 grains) ... ... ... per bot. 1/0
Boracic Acid (6 grains) perfumed with Otto ... ... 0/8
Boracic Acid (15 grains) ... ... 0/8
Carbolic Acid (5 grains) ... ... per tube 0/6
   ,,       ,,    (20 grains) ... ... per tube 0/8
Chinosol (8·75 grains) ... per bot. 1/0   3/10
Nasal Alkaline Compound ... ... per bot. 1/1
   ,,   Phenol      ,,       ... ... per bot. 0/7
   ,,   Sodium Bicarbonate Compound ... ... per bot. 1/1
Naso-Pharyngeal Compound, ... per bot. 0/11   2/9
Other Soloid Brand products will be obtained special to order only.
Brill’s Sea Salt ... ... per box 1/4
(Sufficient for one dozen baths.)
Byard’s Oil of Eucalyptus ... ... per bot. 1/3

CACHOUS, Harrods’ Floral Series in Rose, White Rose, Musk, Lavender, Violet, Heliotrope, Jockey Club, Ess. Bouquet, Millefleurs, etc., oz. 0/2½, in boxes 0/6, per lb.

3/0
      ,,       Hooper’s ... ... per box 0/3
      ,,       Sen-Sen ... ... per pkt. 0/2
Cactina Pellets ... ... per bot. 2/2
Cadum Ointment ... ... per tin 1/0
Cafe Veirge, Concentrated Essence of Coffee ... 1/2

Cafe Zylak (Savory and Moore’s Peptonised Coffee and Milk)

per tin 1/4   2/2
Calcined Magnesia ... ... ... per bot. 0/4
California Syrup of Figs ... ... per bot. 1/0   1/7
Callard’s “Kalari” Biscuits ... ... per box 2/6
    
CALVERT—CARBOLIC PREPARATIONS
Carbolic Acid, No. 1, Internal use, ... 1 oz. 1/0; 2 oz. 1/4; 4 oz. 2/4; 8 oz. 4/0
Carbolic Acid No. 2, External Use, ... 1 oz. 0/8; 2 oz. 1/0; 4 oz. 1/8; 8 oz. 2/8
Carbolic Acid Disinfecting, ... per 8 oz. bot. 0/8; per 16 oz. bot. 1/0; per ½ gal. 2/8; per gal. 4/6
   Carbolic Camphor Rolls ... ... ... ... each 0/2½ 0/4
        ,,     Ointment ... ... ... per pot 0/10½
        ,,     Powder, per 28 lb. keg 4/0; per tin 0/8
        ,,     Powder for Vaporiser ... ... per tin 0/4½
        ,,     Tow ... ... ... per lb. 1/0
        ,,     Vaporiser ... ... ... each 1/0
   Night Lights for Vaporiser ... per box 0/5
Camomile Flowers ... ... per 2 oz. 0/3
Best quality per lb. 1/6
Camphor ... ... ... per lb. 2/9
     ,,     1 oz. tablets ... ... each 0/2½, per lb. 2/9
     ,,     3’s to 1 oz. ... ... ... per lb. 2/11
     ,,     Compound Liniment ... ... per bot. 1/0
     ,,     Pills in bot. ... ... ... 0/6   1/0
     ,,     Rolls ... ... ... each 0/2½   0/4   0/6
     ,,     Spirits of ... ... ... per bot. 1/0
     ,,     Essence of (Rubini) ... ... per bot. ... 0/6
Camphorated Chalk per box 0/2½   0/4 per lb. 0/9
        ,,        Chloroform ... ... per stoppered bot. 0/6
        ,,        Oil ... ... ... per bot. 0/6   1/0
Camphylene ... ... ... per tin 0/10
      ,,      Cream disinfectant ... ... 0/10
      ,,         ,,   Ammoniated for Bath ... 0/10
CAPSULES—(Harrods’) in bottles.
Ammoniated Quinine ... ... per bot. 1/0
Amyl. Nitrate, 4 min. ... ... box 1/4
Blaud’s Pills ... ... per bot. 0/10
Cascara Capsules ... ... per bot. 1/0
   ,,      ,,   2nd Quality, ... box of 24   0/7
Castor Oil ... ... ... per box of 15   0/6
Cinnamon and Quinine (for colds) ... ... per bot. 1/0
Cod Liver Oil (½ teaspoonful) ... per box of 24   0/6
   ,,      ,,            ,,          ... ...    ,,   6 doz. 1/5
Copaiba (10 minims) ... ... per box 0/9
Creosote (1 minim) ... ... ...    ,,   0/9
     ,,       2   ,,    ... ... ...   ,,  0/10
Easton Syrup (concentrated) 1 teaspoonful, ... per box of 24   1/0

    

    

CAPSULES HÆMOGLOBIN

AS SUGGESTED BY DR BECHERRE

Highly successful in Anæmia and General Weakness

indicated for Weak and Falling Hair

Hæmoglobin ... ... per bot. 1/7
Sandal Wood Oil ... per bot. of 24   1/1
Terebene ... ... per box 0/7
Capsules Savaresse Balsam Copaiba, ... ... per bot. 1/9
     ,,     Sandal Wood Oil ... ... ,,     3/6
Capsuloids ... ... per box 2/3

Carbolic Acid (detached crystals for medicinal purposes) ... per lb. bot. 1/3

Carbolic Acid for disinfecting purposes, 6½ per bot. gallon 2/6 (jar 0/10 extra)

     ,,          ,,     Liquid, ... ... per 4 oz. bot. 0/8
     ,,          ,,      ... ... per 16 oz. bot. 1/3
     ,,     Lotion, 1-40 ... ... ... per qt. 0/9
     ,,          ,,     1-20 ... ... ... ,,     1/0
     ,,     Oil 1-20 ... ... per pint. 1/4
     ,,     Powder (Harrods’) ... ... per tin 0/4½   0/10½
     ,,     Tooth Powder (Harrods’) per tin 0/3½, 1/0; per lb. 2/6
     ,,     Gauze Wools, etc., see Part II.
     ,,     Smoke Ball ... ... ... each 8/6
     ,,           ,,      refilling ... ... ... ,,   4/6
Carbonate of Ammonia ... ... ... per lb. 0/8
        ,,        Iron ... ... ... oz. 0/1, lb. 1/0
        ,,        Magnesia, Heavy ... ... per lb. 1/0
Carlsbad Salts, the genuine in crystals ... ... 2/3
   ,,      ,,    ... ... ... in powder 2/3
   ,,      ,,   Effervescing ... ... ... per bot. 1/6

Carlsbad Salts, Kutnow’s Improved effervescing

... per bot. 2/6
Carmine (finest), ... per drachm 0/6 per oz. 3/9
Carnine Lefrancq ... ... ... 4/6   8/6
Carnrick’s Beef Peptonoids ... ... ... per tin 3/4
      ,,      Cod Liver Oil and Milk, ... ... per bot. 3/4
      ,,      Liquid Peptonoids ... ... per bot. 2/3   3/10
      ,,      Soluble Food ... ... per bot. 2/0   3/6
Carter’s Iron Pills ... ... ... per bot. 2/0
     ,,     Little Liver Pills ... ... ... per bot. 1/0
     ,,     Nerve Pills ... ... ... per bot. 0/11½
Cascara Capsules ... ... ... per bot. 1/0
      ,,      Sagrada Fluid Extract, ... per bot. 0/4   0/7   1/1
      ,,            ,,      Pills ... ... 100 in bottle 1/0
Cascarine Le Prince ... ... ... per bot. 2/6
Castile Soap ... per lb. 0/6, per bar 0/6   4/3
Castor Oil (Tasteless) ... ... per 4 oz. bot. 0/3½
      ,,         ,,    8 oz. 0/6, 16 oz. 0/10, 32 oz. 1/6
      ,,         ,,   Capsules ... ... per box 0/6
Caustic Points, see Part II.
Cedar Dust ... ... ... per pkt. 0/4½
Celandine ... ... ... 0/10½
Celerina ... ... ... 4/6
Celmo ... ... ... 2/9   4/6
Cements, Coaguline ... ... per bot. 0/3½   0/7
      ,,      Diamond ... ... ... per bot. 0/10½
      ,,      Foulkes’ ... ... per bot. 0/3½   0/7
      ,,      Marshall’s ... ... ... ,, 0/3½   0/6½
      ,,       Tenasitine ... ... ... per tube 0/4½
Chalk, French Powdered ... ... ... per lb. 0/3
     ,,     Best quality, Precipitated ... ... per box 0/5
     ,,          ,,     Prepared ... ... ...    ,,   0/3½
     ,,     Precipitated ... ... 1 oz. 0/1     ,,     0/3
     ,,     Prepared ... ... ...    ,,   0/2

    

Chambard Tea ... ... ... 0/9½
Chameleon Oil ... ... ... 1/0   2/6
Charcoal Prepared ... ... ... per lb. 0/6
Chase’s Beetle Paste ... ... ... per pot 1/0
Cheltine Diabetic Food Preparations—
Almond Biscuits ... ... ... per tin 2/0
Brown Biscuits ... ... ... per tin 2/0
Chocolate ... ... ... ... 0/3
Diabetic Flour ... ... per bag of 7 lb. 3/6
White or Brown.
Diabetic Food ... ... ... per tin 2/6
Milk Cocoa ... ... ... ,,   1/0
  ,,   Powdered ... ... ... per tin 6d. 1/0
White Biscuits ... ... ... per tin 2/0
CHEMICAL APPARATUS—
To Order Only. A Special List of Apparatus supplied on application.
Urine Test Cabinet ... ... ... ... 28/6
Chemical Balance, Student’s, from ... 50/0

     ,,     Food, Parrish’s guaranteed

4 oz. bot. 0/4, 12 oz. 0/9, 32 oz. 1/10
     ,,     Food (Squire’s) ... bot. 1/6, 2/6 4/0
    
CHEST AND LUNG PROTECTORS. FELT.

Single Chest Protector LONDON

Fig. A. Single.
SizeAboutScarletNaturalChamois
No. FeltWoolLined
Perforated
1. 8 in. × 8 in.each0/90/90/11
2. 9½ in. × 9½ in.each0/110/111/2
3. 11 in. × 11 in.each1/11/11/4
4. 12 in. × 12 in.each1/41/41/7
5. 13 in. × 14 in.each1/101/102/0

Double Chest Protector LONDON

Fig. B. Double.
SizeAboutScarletNaturalChamois
No. FeltWoolLined
Perforated
1. 9 in. × 8 in.each1/71/71/11
2. 11 in. × 9½ in.each2/02/02/6
3. 12 in. × 11 in.each2/62/63/1
4. 13½ in. × 12 in.each3/03/03/9
5. 14 in. × 14 in.each3/93/94/8
Chilblain Liniment ... ... ... per bot. 0/6 1/0
     ,,     Cure (Nunn’s) ... ... ... bot. 1/0
CHINOSOL PREPARATIONS—

Pure Powder, for internal and external application ...per bot. 0/10½ 1/7

Compressed Tablets, in tubes 25·8 grains and 14-15 grains ... 0/10½

Chiron’s Bath Salts ... ... ... per bot. 1/1
Chlorate of Potash ... ... ... per lb. 0/8
Chloric Ether ... ... ... ... per 2 oz. bot. 0/7
Chloride of Ammonium Inhalers (Godfrey’s) ... 6/0
     ,,       ,,       ,,          ,,     “Vaperole” ... 5/0
Acid for use with “Vaperole” ... ... ... 1/3
Alkali     ,,       ,,       ,,      ... ... ... 1/3

Chlorinated Lime, ... 0/4 per lb. tin, 7 lb. jar 1/9, 1 cwt. cask to order 10/6

    

Chlorobrom for sea sickness, &c. ... ... 2/3   4/3
Chlorodyne (Harrod’s) ... bot. 0/7½, 1/0, 1/9   4/6
      ,,      Collis Browne’s ... ... 1/0, 2/6, 4/0   10/0
      ,,      (Freeman’s) ... ... per bot. 1/0, 2/6, 4/0
Chloroform ... per oz. stoppered bot. 0/6
      ,,      Camphorated ... ... ... per oz. bot. 0/6
Christy’s Preparations—
   Kerpod ... ... ... per box 0/11 2/2
   Kola Tablets ... ... ... per box 0/11 2/2
   Menthol Lozenges ... ... per box 0/10½ 2/3
   Mistole ... ... ... per box 1/1½ 2/9
   Nea-Kola ... ... ... per tin 1/4 2/3
Churchill’s Pectoral Tablets ... ... ... per box 1/10
Churchill’s Syrups—
   Hypophosphites Compound ... ... ... per bot. 3/4
            ,,         of Iron ... ... ... per bot. 3/4
            ,,         of Lime ... ... ... per bot. 3/4
            ,,         of Soda ... ... ... per bot. 3/4
Cicfa ... ... ... 1/1½ 2/9
CIGARETTES—
   Espic ... ... ... per box 1/2
   Grimault ... ... ... per box 1/2
   Joy’s ... ... ... per box 1/10½
   Kutnow’s ... ... ... per box 2/6
   Marshall’s Cubeb ... ... ... per box 0/9
   S. & M.’s Datura Tatula ... ... ... per box 2/6
   Zematone ... ... ... per box 2/4½
Cimolite (Taylor’s), ... box 0/8½, bot. 2/6, 5/0, 9/9
     ,,          ,,     Cream ... ... ... tube 0/9½
Cinnaform Tablets ... ... ... per bot. 0/11
Citrate of Caffeine ... ... ... per bot. 0/9, 1/4
     ,,     Iron Quinine (Howard’s), bot. ½ oz. 0/5, 1 oz. 0/9
     ,,     Lithia ... ... ... per oz. 1/0

     ,,     Magnesia, granules, effervescing

per bot. 0/5, 1/3
     ,,     Potash ... ... ... per oz. bot. 0/9
Citric Acid (crystal) ... ... ... per lb. 1/11
Clarke’s Ammonia ... ... per bot. 0/5½   0/9½
     ,,     Blood Mixture ... ... ... per box. 2/1   8/6
     ,,     Glycola ... ... ... per box. 0/5   0/10
     ,,     Pills—B41 ... ... ... box 3/3
Clarkson’s Embrocation ... ... ... per. bot. 1/1½
Cleaning Pads ... ... ... each 0/3½
Clertan’s Perles d’Ether ... ... ... per bot. 1/10
Clinical Thermometers. (See Part II.)

DRY CLEANING

CLOTH BRICK

Cloth Brick Dry Cleaner ... 0/7½
     ,,     Cleaner ... per ball 0/4½
     ,,          ,,     Harle’s ... per bot. 0/4½   0/9
Coaguline, Kays’ ... per bot. 0/3½   0/7
Coal Tar Saponine ... per bot. 1/10
COCA WINE, HARRODS’

specially recommended,
per doz. 30/0; per bot. 2/9
Coca Wine, Mariana ... per bot. 3/8

COCA WINE FOR

Sleeplessness

AND FATIGUE OF MIND AND BODY

HARRODS’S LIMITED

BROMPTON ROAD

Coca Wine (Hall’s) ... per bot. New size 2/0   3/6
Coca Wine, Ambrecht’s Nelson’s ... bot. 3/2
Cochineal (best) per oz. 0/3 per bot. 3/6
Cocoa Butter ... per lb. 2/4
   ,,   Nut Oil ... jars 0/6   1/0
Cockles’ Pills ... per box 0/9   1/11½
    



Cod Liver Oil (Allen & Hanbury’s Brand) ... per bot. 1/1   2/0   3/10   7/6
Cod Liver Oil Capsules ... ... ... per box 0/6

Cod Liver Oil “Cream Brand,” extra pure from selected fish only. This oil is specially imported by Harrods. 8 oz. 0/10, 16 oz. 1/8, 32 oz. 2/10, per gal.

8/6
Jar 0/10 extra, not returnable.

Cod Liver Oil Emulsion, with Hypophosphite, specially prepared, and most palatable ... bot. 1/1, 1/10½

3/4½

Cod Liver Oil, Finest Norwegian, 8 oz. 0/6, 16 oz. 0/10, 32 oz. 1/6, per gal.

5/6
Jar 0/10 extra, not returnable.

    

    
Cognet’s Hémoneurol ... ... ... per bot. 3/8
     ,,     Iron Dragees ... ... ... per bot. 2/6
Colchi Sal Capsules, 50 in bot. ... ... ... 2/7
Coleby’s Balsam ... ... ... per bot. 1/0
Collis Browne’s Chlorodyne per bot. 1/0, 2/6, 4/0 and 10/0
Collodion ... ... ... 1 oz. stop. bot. 0/7
Colman’s Mustard Oil ... ... ... 0/9½
     ,,     Wincarnis ... ... ... per bot. 2/3   3/6
     ,,     Nervelettes ... ... per bot. 1/0, 2/6   4/0

Colocynth, or Bitter Apple, per lb., Powder

... 2/0
Whole 1/9, Best quality, per lb. 2/6
Condy’s Fluid, Green ... ... ... per bot. 0/10½
     ,,          ,,     Red, 0/10½, 1/9, 3/6 per gal. 8/6
Jar 0/9 extra.
     ,,          ,,     Crystals ... ... ... per bot. 0/10½
     ,,          ,,     Tablets ... ... ... per bot. 0/10½
     ,,     Ozonised Disinfectant Powder ... per tin. 0/11
     ,,          ,,     Sea Salt ... ... ... per bot. 0/11
     ,,          ,,     Water ... ... ... per bot. 1/10   3/2
     ,,     Remedial Fluid ... ... ... per bot. 1/0
Confection of Senna ... ... per jar, 0/5, 0/9   1/3
        ,,        Sulphur ... ...   oz. 0/1½, per lb. 1/2
Jar Extra.
Congreve’s Elixir ... ... per bot. 1/11, 3/1½   8/3
Cooper’s Effervescent Lozenges ... ... ... per bot. 0/11½
     ,,     Glycocuter Pastilles ... ... ... per box. 0/11½
     ,,     Sinapine Tissue ... ... ... per pkt. 0/9½
Coriander Seeds ... ... ... per lb. 0/6
     ,,          ,,     powdered ... ... ... per lb. 0/6
CORN CURE (HARRODS’) ... ... per bot. 0/7½   1/1½
(This preparation is almost infallible.)
Corn Plasters—
   Blue Jay ... ... ... per pkt. 0/7½
   Felt ... ... ... thin, per box 0/2
   Felt ... ... thick, per box 0/2½
   Red Cross (Harrods’) ... ... ... per box 0/4½   0/8
Corn Rubber ... ... ... each 0/5
   ,,   Silk ... ... ... per box 0/6½
Cotton Bandages, See Part II.
   ,,   Wool. See Part II.
Cough (Bronchial) Elixir, ... ... ... bot. 0/6½, 1/0, 1/9
Cough Lozenges ... ... ... per box 0/6
   ,,        ,,     (Bronchial), Dr. Forbes’ ... per box, 0/8½, 1/3
Court Plaster ... ... ... per pkt. 0/4½, 0/9
      ,,      in leather case ... ... ... per pkt. 0/6½
      ,,      (New Skin) Liquid, ... per tin, 0/7½, 1/1½ 2/3
      ,,      perforated ... ... ... per pkt. 0/3½
Coutts’ Acetic Acid ... ... ... per bot. 1/2, 1/10
   ,,   Sponges ... ... ... each 0/6
CREAM OF MALT (OPPENHEIMER) PREPARATIONS—
Cream of Malt, Plain ... ... ... per bot. 1/10   3/6
   Do. with Cascara Sag. ... ... per bot. 2/9   5/0
   Do. with Chocolate ... ...
   Do. with Coca ... ...
   Do. with Creosote ... ...
   Do. with Dialysed Iron ... ...
   Do. with Easton Syrup ... ...
   Do. with Eucalyptol ... ...
   Do. with Hypophosphites ... ...
   Do. with Iodides ... ...
   Do. with Parrish’s Food ... ...
   Do. with Terebene ... ...
   Do. with Cod Liver Oil, ... per bot. 1/10   3/6
Do. with Cod Liver Oil and Chocolate
... per bot. 2/9   5/0
Do. with Cod Liver Oil and Guaiacol Carb.
Do. with Cod Liver Oil and Hypophosphites
Cream of Tartar ... ... ... per lb. 1/0
Creosote ... ... ... per bot. 0/5
Crèpe Velpeau Bandage. See Part II.
Cresoline ... ... per bot. 1/0, 1/10   5/4
     ,,     Lamps, complete ... ... ... each 5/4
Cubebs Powder ... ... ... per oz. 0/4
Curello, for the Skin ... ... ... per bot. 1/0   2/6
   ,,   Ointment ... ... ... per jar 1/0   2/6

    

    
Currie Powder ... ... per oz. 0/2 per lb. 2/0
Cuticura Ointment ... ... ... per tin, 1/11   3/10
Cuticura Pills ... ... ... per box 1/0
   ,,   Plaster ... ... ... per box 1/0
   ,,   Resolvent ... ... ... per bot. 4/3
   ,,   Soap ... ... per tab. 0/10, per box 2/5½
Cuttle Fish Powder ... ... per oz. 0/2, per lb. 0/10½
Cutoline ... ... ... per stick 0/3½
Cyllin (Jeyes’) ... ... ... ... 0/10
Cyona Ointment Tubes ... ... ... 0/11
   ,,   Tincture ... ... ... ... 2/3
Dahl Dyspepsia Cakes ... ... ... per box 1/0 2/0
Dalby Carminative ... ... ... per bot. 1/3
Daloff Tea ... ... ... 4/0   7/9
Danysz Virus for Rats and Mice ... per tube 2/0, 3 tubes 5/0
Davis’ Pain Killer ... ... ... per bot. 1/4
Delat’s Glyco-Phenique ... ... ... per bot. 1/11
Decoction Sarsaparilla, ... ... per bot. 1/0, 1/11   3/3
De Jongh’s Cod Liver Oil ... ... ... per bot. 2/2   4/2
Dellar’s Corn Plaster ... ... ... per box 0/10
Dental Plasters ... ... ... per box 0/10½
   ,,   Preparations. See Part III.
Dextrine ... ... ... per lb. 0/8
Deschiens Syrup ... ... ... per bot. 4/0
     ,,     Wine ... ... ... per bot. 3/9
Diachylon Plaster ... ... ... per yard 0/6
Dialysed iron ... ... per oz. 0/3, per lb. 2/0
Diamalt ... ... ... ... 1/5
   ,,   with Oil ... ... ... ... 1/5
Diamond Cement ... ... ... per bot. 0/10½
Diarrhœa Mixture ... ... ... per bot. 1/0
Digestenzyme Tablets ... ... ... per bot. 1/0
Digestive Mixture ... ... ... per bot. 1/6
Dill Seed Water ... ... ... per bot. 0/3½
Dinneford’s Fluid Magnesia ... ... per bot. 0/9½, 1/10   3/2½
Dioxogen ... ... per bot. 0/11, 1/10   2/9
DISINFECTANTS—
Brompton Disinfectant (An Ideal Disinfectant) ... per bot. 0/7, 1/0, 1/9, (tin free) per gal. 4/0
   Burnett’s Disinfecting Fluid ... ... ... per bot. 0/8
   Calvert’s preparations (see under Calvert)
   Camphylene Cream ... ... ... per bot. 0/10
Carbolic Acid, for disinfectant purposes
... 0/6½, 0/10½, per gal. 2/6
Jar 0/10 extra

     ,,     in detached Crystals, for medicinal purposes in 1 lb. bots. ...1/8

   Carbolic Disinfecting Powder ... ... ... per tin 0/10½

Fluid Carbolate, “McDougall”

... ... per bot. 0/10½, 2/5
   Izal ... ... per bot. 0/11, 2/4, 4/3
     ,,  Powder ... ... ... per tin 0/11
Jeyes’ (See Jeyes’ Preparations.)
   Little’s Phenyle ... ... ... per bot. 0/8
   Lysoform ... ... per bot. 0/11 and 2/4
   Lysol ... per bot. 0/7½, 1/0, 1/9   3/0
   Napthaline Tablets ... ... ... per doz. 0/9
   “Oleusaban,” Eucalyptus Fluid, A. ... ... per bot. 1/4
         ,,      Eucalyptus Fluid, B. ... ... ,,   0/10½
   Perfect-Pine Fluid ... ... ... ... 0/10½
   Perfumed Carbolic Acid, “Mason,” ... ... per bot. 0/7½, 1/7
   Permanganate of Potash, ... per bot. 0/4, 0/6; per lb. 0/10
Doan’s Pills—
   Kidney ... ... ... ... 2/1½
   Dinner ... ... ... ... 1/0
Doughty’s Lozenges ... ... ... per box 0/10½
Dragon’s Blood ... ... ... per oz. 0/4
Dredge’s Heal All ... ... ... per bot. 1/0
Droitwich (Brine Salt), ... 28 lb. bag, 2/0; 14 lb. bag 1/2
Drop Measures ... ... ... ... each 0/3
   ,,   Tube ... ... ... ... each 0/1½
   ,,   Bottles ... ... ... 1 oz. 0/7; 2 oz. 0/8
Drying Bottles ... ... 2½ pints 2/6; 5 pints 3/6
Du Barry’s Biscuits ... ... ... per tin 2/11, 5/0

     ,,     Food, ... ½ lb. 1/7½, 1 lb. 2/10, 2 lb. 5/0, 5 lb. 11/6, 12 lb. 26/6

Dubonnet’s Quinquina ... ... ... per bot. 2/10
Dubourg’s Dragees Cascaraloine ... ... ... ... 2/1
Dunbar’s Alkaram ... ... ... ... 1/7
Duncan and Flochart’s Preparations—
   Blaud’s Pill Capsules ... ... ... per box 1/3½
   Cascara Capsules ... ... ... per box 2/1
   Heartburn Tablets ... ... ... per bot. 0/10

    

    

Dusart’s—
   Lactophosphate of Iron Syrup, ... ... ... per bot. 2/0
            ,,            ,,   Wine, ... ... ... per bot. 3/0
            ,,         Lime Syrup, ... ... ... per bot. 2/0
            ,,            ,,   Wine, ... ... ... per bot. 3/0
Dutch Drops ... ... ... ... per bot. 0/6
Eade’s Pills ... ... ... per box 1/0   2/6
Ear Trumpets, Syringes, etc. (see Part II).
Easton’s Syrup ... ... ... per bot. 1/0
Ebberzine (Human) ... ... ... per bot. 2/9
Edgar’s Lotion ... ... ... per bot. 1/1½   2/7
Effervescing Preparations (Harrods’)—
   Carlsbad Salts ... ... ... per bot. 1/6
   Citrate of Caffeine ... ... ... per bot. 1/4
   Piperazine ... ... per bot. 1/10 3/6
   Saline ... ... per bot. 1/3 2/1½
   Sulphate of Soda ... ... ... per bot. 0/9
Elastic Stockings, etc. (see Part II).
Elder Flower Ointment, ... ... per bot. 0/4½, lb. 1/4
Jar 0/4 extra.
         ,,         Water ... ... per bot. 0/5, 0/9   1/6
Elixir, Bravais ... ... ... ... ... per bot. 6/0
   ,,   Mariani ... ... ... ... ... per bot. 4/2
   ,,   Paregoric ... ... ... ... ... per bot. 0/6   0/10
Elliman’s Embrocation, Royal ... ... ... per bot. 1/9   3/0
   ,,      ,,   Universal, ... per bot. 1/0, 2/4   3/9
Ellon’s Crystal Balm ... ... ... per bot. 1/0
Ems Pastilles ... ... ... per box 0/6
Ems Salt ... ... ... per bot. 0/10½

Emulsion of Cod Liver Oil with Hypophosphites ... per bot. 1/1, 1/10½   3/4½

Enemas (see Part II.).
England’s Never Fail Liniment, ... ... ... per bot. 0/10½

Highly recommended as a certain preventive and safeguard against rheumatism, stiffness of joints, etc.

English’s American Fluid, ... ... ... per bot. 0/8½   1/2
Eno’s Digestive Granules ... ... ... 3/3   8/0
   ,,   Fruit Salt ... ... ... 1/9½   3/1
   ,,   Medicated Sugar ... ... ... per box 0/9
   ,,   Pills ... ... ... per box 0/9
   ,,   Vegetable Moto ... ... ... 0/9
Epps’ Glycerine Jujubes ... ... ... box 0/7   1/0
Epsom Salts ... ... 4 oz. 0/1; per lb. 0/1½
   ,,      ,,   Extra refined ... ... ... per lb. 0/4
Eptianbad Anti-Obesity Tablets ... ... ... per box 2/3
A reliable and safe remedy.
Escolent Compound for Eczema, etc., ... ... per jar 1/0   2/6
Espic Cigarettes ... ... ... per box 1/2
Essences—
   Bergamot ... ... ... per bot. 0/10
   Camphor ... ... ... per bot. 0/6
   Cloves (oil) ... ... ... per bot. 0/4½
   Ginger ... ... ... per bot. 0/8   1/3
   Lemon ... ... ... per bot. 0/10
   Pennyroyal ... ... ... per bot. 0/6   1/0
   Peppermint ... ... ... per bot. 0/5   0/9½
   Senna ... ... ... per bot. 0/5   0/9½
(Subject to market fluctuation.)
Ether, Pure ... ... ... per bot. 0/6   1/3
   ,,   Chloric ... ... ... per bot. 0/7
   ,,   Spirits of ... ... ... per bot. 0/6   0/11
Eucalyptus Oil ... per bot. 3 oz. 0/7, 6 oz. 1/0, 12 oz. 1/10
     ,,      Pastilles ... ... ... per box 0/9
     ,,      Sawdust (Disinfectant) ... ... ... tin 0/6
     ,,      Smelling Salts ... ... ... per bot. 0/8½
Eucryl, Bath ... ... ... per bot. 1/6   2/6
   ,,   Tooth Powder ... ... ... 0/6   1/0
   ,,      ,,   Soap ... ... ... 0/4 tab.; 3 tabs. 1/0
Eugol Antiseptic Solution ... ... ... per bot. 1/0   2/1
Euthymol (see Parke Davis)
Evans’ Pastilles ... ... ... ... 1/0
Evenden’s Digestive Candy ... ... ... 0/9½   1/11½
Eye Baths, Eye Protectors, Eye Shades, etc. (see Part II.)

    

FAIRCHILD’S PREPARATIONS—
   Diazyme ... ... ... 1/10   3/4
   Enzymol ... ... ... 2/2
   Glyceriaum Pepticum ... ... ... 2/0   6/5
   Lecithin ... ... ... 4/10
   Panopepton ... ... ... per bot. 3/10
   Pepsencia ... ... ... per bot. 1/10   3/4
   Peptogenic Milk Powder ... ... ... 1/10   3/8
   Peptonizing Powders ... ... ... box 1/3
   Pepsin in Scales ... ... ... 1/1   2/8
        ,,     Powder ... ... ... 1/1   2/8
   Pepsules—
   Pepsin (1 grain) ... ... ... 0/6   1/5
   Pepsin (3 grains) ... ... ... 0/11   2/5
      ,,   and Zymine ... ... ... 1/8   4/10
      ,,   Bismuth and Zymine ... ... ... 1/1   3/3
   Zymine (3 grains) ... ... ... 1/1   3/3
      ,,   Compound ... ... ... 1/1   3/3
   Zymine ... ... ... 1/1   3/3
Falieres Phosphatine ... ... ... per tin 1/9
Faulconer’s Worm Powder ... ... ... per pkt. 0/9½
FEEDING BOTTLES, TEATS AND FITTINGS—
“Alexandra,” with glass screw stopper ... ... ... 1/0
Spare bottles for do. ... ... ... ... each 0/4

THE ASEPTUS “Feedeezi” RJR FEEDING BOTTLE OUNCES 1 2 3 4 5 6

The “Aseptus” Feedeezi Feeder, complete in box with bottle brush ... each 0/9½
Spare Bottles ... ... ... ... each 0/4

Spare Glass Screw Stoppers with India-rubber Washers ...

each 0/2
Teats, “Aseptus,” ... ... each complete 0/3½

S.MAW.SON & SONS. LONDON. ENGLAND.

Maw’s old-fashioned Feeders (screw glass stopper and teat attached)

each 0/7½, 0/8½   0/9½
Spare bottles for do. ... ... ... 0/3½, 0/4   0/5
   ,,   Stoppers ... ... ... ... 0/2½
(Plain)

ALLENBURYS TRADE MARK FEEDER

The “Allenbury’s” Feeder, complete in cardboard box

... each 1/2
Bottles (spare) ... ... ... ... each 0/9
Teats ... ... ... ... each 0/4
Valves ... ... ... ... each 0/3
Regulators ... ... ... ... each 0/2

India-rubber ring and teat with bone shield

... 0/3   0/3½   0/4½
    

THE “Feedeezi

RJR FEEDING BOTTLE

(a) Bone ring and shield, non-collapsible teat,

each, 0/4½;

all rubber 0/3½

(b) All rubber, 1 hard teat and soft teat

0/6½

(c) India-rubber ring and pad and non-collapsible teat,

0/6½;

all rubber 0/4½

India-rubber ring and pad

each, 0/3½   0/4½

The “Feedeezi,” fitted with black tubing and teat, each in a box with tube and bottle brushes

each 0/7½
Spare Bottles ... ... ... ... each 0/3½
   ,,   Fittings ... ... ... ... each 0/4½
Feeding Bottle Fittings—
   Patent Teats ... ... each 0/1½, 0/2, 0/2½ 0/3
   Black Tubing ... ... ... per yard 0/7
   Unions ... ... ... per doz. 0/9
   Bone Shield ... ... ... per doz. 0/6
   Regulators ... ... ... each 0/2
   Brushes ... ... ... per doz. 0/6
   Tube Brushes ... ... ... per doz. 0/4

    

Feeding Cups (see Part II.)
Fellows’ Bronchial Leaflets ... ... ... per box 0/10
     ,,     Syrup of Hypophosphites ... per bot. 2/7   4/3
Fenning’s Cooling Powders, ... ... ... per pkt. 1/0 2/3
     ,,     Fever Cure ... ... ... per bot. 1/0
     ,,     Lung Healer ... ... ... per pkt. 1/0
     ,,     Worm Powders ... ... ... per pkt. 1/0
Fermenlactyl ... ... ... per box 2/6
Ferratin ... ... ... per bot. 2/1
Ferris’ Cascara Bonbons ... ... ... per box 1/8
Ferroleum ... ... ... per bot. 2/0   3/11
Finger Stalls (see Part II.)
Fir Wool Oil ... ... ... per bot. 0/10
     ,,     Wadding ... ... ... per pkt. 0/9
Fleming’s Alabastrine Tablets ... ... ... per box 0/9½
     ,,     Ammoniated Camphylene Cream ... per box 0/10
     ,,     Cream Disinfectant ... ... ... per box 0/10
     ,,     Crystallised Camphylene ... ... ... 0/10
     ,,     Mikado Moth Paper ... ... ... per box 0/9½
     ,,     Pills ... ... per box 0/9   1/11½
Fletcher’s Vibrona ... ... ... per bot. 3/9
Flon’s Syrup Lenitif ... ... ... per bot. 2/2
Flowers of Oxoin ... ... ... ... 1/6
Flowers of Sulphur ... ... ... per lb. 0/3
Fluid Magnesia ... ... ... per bot. 0/6   1/2
Fluinol ... ... ... per bot. 4/6
Fly Cemeteries ... ... ... per doz. 0/9
  ,,  Papers ... ... ... per doz. 0/9
  ,,  Reel ... ... ... per doz. 0/9
Foods—
Allenbury’s Food Cocoa ... ... ... 1/8   2/10
Benger’s ... ... per tin 1/3, 2/0, 4/0   8/0
Carnick’s Soluble ... ... ... per tin 2/0   3/6
Du Barry’s ... ... 1/7½, 2/10, 5/0, 11/6   26/6
Frame Food ... ... ... per 1 lb. 0/11
   ,,    ... ... ... per 4 lb. 3/5
   ,,   Jelly ... ... ... per pot 0/8½
Glaxo ... ... ... 1/0, 2/0, 5/0   10/0
John Bull No. 1 Milk and Malt Food ... per tin 1/6   2/9
  ,,     ,,   No. 2 Malted ... ... ... per tin 0/11
  ,,     ,,   Maltcon ... ... ... per box 0/11
Mellin’s ... ... ... per bot.1/9½
Milk and Cereal Diet (A. & H.) ... ... ... 1/6   3/0
Neave’s ... ... ... per tin 0/7½
Nestle’s Milk (Milo) ... ... ... per tin 1/4
Nichol’s ... ... ... per pkt. 0/7½
Ovaltine ... ... ... 1/9   3/0
Plasmon ... ... ... 0/9, 1/4   2/6
Racia ... ... ... 1/5
Ridge’s ... ... per tin 0/11½, 1/11   3/9
Savory & Moore’s Infants’ ... ... per tin 0/9, 1/6, 3/9   7/6
   ,,         ,,      Whole Meal ... ... ... per tin 1/6

Virogen

THE FOOD CURE

FOR NEURASTHEN

“Savore” ... ... per tin 1/6
Sanatogen ... per tin 1/9, 2/8, 4/9   9/0

The “Allenbury’s” Milk Food, No. 1 or No. 2,

per tin 1/6   3/0

FORMAROSE TABLETS

The “Allenbury’s” Malted Food, No. 3,

per tin, 0/10, 1/8, 3/10   7/6
Virogen, per tin, ... 1/3, 1/10, 3/6, 6/6   11/6
Virogen Lecithin ... ... ... 2/8
Forceps, see Part II.
Formarose Tablets ... ... per bot. 1/9
    
Formalin, Preparations—

     ,,     Disinfectant, Deodorant and Antiseptic per bot. 0/10   1/8

     ,,     Disinfectant, Scented ... ... ... 1/1 2/2
     ,,     Dusting Powder ... ... ... ... per tin 0/10
     ,,     Lamps, The Alformant A. Copper ... ea. 8/9

     ,,     Tablets, for use with lamp, ... in ½ lb, tins 2/3; per box 0/7½ 2/9

     ,,     Lamps, The Alformant B ... ... ... each 9/9
Formalactol ... ... ... ... per bot. 1/1
Formalin Lozenges, a gargle in Tablet form ... per box 0/9

    

FOOD WARMERS—

THE JEANIAN

INFANTS FOOD WARMER

The Jeanian Infants’ ... ... ... ... 2/9
The Electric Hygienic ... ... ... ... 17/6

Feedeezi FEEDING BOTTLE

REAVELL BROS & Cº ALNWICK

HYGIENIC FOOD WARMER

Formalyptol ... ... ... per bot. 4/0
Formamint ... ... ... per bot. 1/11
Forbes’ Lozenges ... ... ... per box 0/8½   1/3
Foulke’s Cement ... ... ... per bot. 0/3½
Franc’s Grain de Saute ... ... ... per box 1/4
Frame Food ... ... ... 0/11   3/5
      ,,      Jelly ... ... ... ... 0/8½
      ,,      Biscuits ... ... ... ... 1/4
Frampton’s Pills ... ... ... per box 0/10½   2/3
Fraser’s Tablets ... ... ... per box 1/0
Freeman’s Chlorodyne, ... ... ... per bot. 1/0, 2/6   4/0
French Chalk ... ... ... per lb. 0/3
Friar’s Balsam ... ... ... per bot. 0/4½   0/8
Frog in the Throat ... ... ... per box 0/7½
Fruneau’s Asthma Papers ... ... ... ... 2/0
Fuller’s Earth Powder ... ... ... per lb. 0/2
   ,,      ,,   (Harrods’) ... ... ... per box 0/3½   0/7
   ,,      ,,   (Matthews’) ... ... ... per box 0/4   0/7½
Fuller’s Earth Cream ... ... ... per tin 0/3½
Fuller’s Earth (Pears’) ... ... ... per box 0/3½   0/7
Fumigating Pastilles ... ... ... per box 0/6½
Fumiline Lamp, complete ... ... ... ... 2/4
     ,,        ,,   Fluid ... ... ... ... 1/0
Funnels (glass)—
   Plain Glass, ... 2 oz. 0/3½ 4 oz. 0/4½ 8 oz. 0/6
    Papier Mache ... ... ... 0/6, 0/9   1/6
Gamgee Tissue ... ... ... per lb., 1/6   2/2
Garfield Tea ... ... per pkt. 1/0   2/0   4/0
Gauzes, see Part II.
    
Gayetty’s Medicated Paper ... ... ... 1/3
Gentian Root ... ... per oz. 0/2, per lb. 1/0
Geraudel’s Pastilles ... ... ... per box 1/0
Gibson’s Eczema Ointment ... ... ... per jar 1/8
     ,,     Gout Mixture ... ... ... per bot. 4/0   9/1
     ,,     Pills ... ... ... per box 0/11   2/4
Gicquel’s Cigarettes ... ... ... per box 2/3
Glacialine ... per pkt. 1/5, per barrel 1/7
Glattolin ... ... ... per cake 0/4
Glidettes (a specific for Seasickness) ... per box 1/6
Glauber’s Salts ... ... ... per lb. 0/4
Glausch’s Hæmaticum ... ... ... bot. 2/9
Glaxo ... per tin, 1/0, 2/0   5/0   10/0
Glidine ... ... ... 2/6   4/6
Gliasyer and Kemp’s Throat Pastilles ... per box 0/11½

    

    
Gluten Preparations, Brussen Jeunes.
     ,,     Bread in Rolls ... ... ... per box 3/6
     ,,     Macaroni ... ... ... per box 1/6
     ,,     Vermicelli ... ... ... per box 1/6
     ,,     Semolina ... ... ... per box 0/9
     ,,     Tapioca ... ... ... per box 0/9
     ,,     Flour ... ... ... per box 0/9
     ,,     Petite Pate ... ... ... per box 0/9
Granules ... ... ... per box 0/9
Glycerine (pure) ... ... ... 0/6, 0/11, 1/8   3/9
Glycerine Borax (2 oz.) ... ... ... per bot. 0/6
Glycerine Cucumber ... ... ... 0/8, 1/2 2/3
Glycerine Rose Water ... ... ... bot. 0/5½   0/9
Glycerine Tannin ... ... ... per bot. 0/6 1/0
     ,,     Jujubes ... ... ... per box 0/9
     ,,     Medicinal ... per bot. 0/7½, 1/2, 1/11, 4/6
Glycerine Pastilles ... ... ... per box 0/9
     ,,     (Price’s) ... ... ... 0/6, 0/11   1/10
     ,,     Suppositories—
Adults’ size
... ... ... per doz. 0/8½
Children’s size
... ... ... per doz. 0/7½
Infants
... ... ... per box 0/6½
     ,,     in bottle with Stearine base ... bot. 0/10½
Glycerine Syringes, see Part II.
Glycola (Clarke’s) ... ... ... per bot. 0/5   0/10
Glycothymoline ... ... ... 2/2   4/0
Glykaline ... ... ... 0/11½
Godfrey’s Chloride of Ammonium Inhaler ... each 6/0
Goldbeater’s Skin ... ... ... per pkt. 0/2½   0/4½
Gordon’s Asthma Cure Powder ... ... per tin 2/0
Gordon’s Medicated Paper,

GORDONS MANILLA MEDICATED PAPER

THE TRUE SPECIFIC FOR PILES 1/6 EACH.

SOLE PROPRIETERS HARRODS LIMITED

BROMPTON ROAD. LONDON. S.W.

per pkt 0/10½
per roll 0/9½
Goudron de Guyot ... ... ... per bot. 1/6
Goudron de Guyot Capsules, ... ... ... per bot. 1/9
Gough’s Russian Food ... ... ... ... 1/3
Goulard Extract ... ... ... per oz. 0/3
Goulard Water ... ... ... per oz. 0/1, pint 0/6
Granular Effervescent Citrate of Magnesia per bot. 0/5 1/3
Grape Jelly ... ... ... per jar 1/3
Gregory Powder ... ... ... per bot. 0/6   0/10
Grimault’s Cigarettes ... ... ... per box 1/2
Grimault’s Guarana Powder, ... ... ... per box 1/9
Grimault’s Syrup of Hypophosphites of Lime ... per bot. 2/0
Guaiacose ... ... ... per tin 2/9
Gude’s Pepto-Mangan ... ... ... per bot. 4/3
Guipsine ... ... ... per box 3/9
Gum Arabic ... ... ... per lb. 1/4
  ,,     ,,   selected ... ... ... per oz. 0/4
  ,,   Benzoin ... ... ... per oz. 0/4
  ,,   Dragon or Tragacanth, ... ... per oz. 0/5, per lb. 5/0
Gutta Percha Tissue ... ... ... per box 1/6
Guy’s Pills ... ... ... ,,   1/0½
    ,,    Tonic ... ... ... per bot. 1/0½ 2/3
Hæmaboloids ... ... ... ,,   2/1   4/0
Hæmoglobin Pfeuffer ... ... ... per pot 1/6
      ,,      Capsules ... ... ... ... 1/7
Haines’ Golden Specific ... ... ... ... 10/6
Hair’s Asthma Cure ... ... ... 3/9   9/3
   ,,   Pills ... ... ... per bot. 4/2
Halls’ Wine ... ... per bot. 2/0 (new size) 3/6
Hamilton’s Linseed Leaves ... ... ... ... 1/4
Hardeman’s Beetle Powder ... ... ... 0/4   0/8
Harles’ Cloth Cleaner ... ... ... per bot. 0/4½   0/9

    

    
Harrods’ Antiseptic and Astringent Gargle ... per bot. 1/1
     ,,     Beetle Powder ... ... ... 0/6½, 1/6   2/6
     ,,     Blood Purifier ... ... ... 1/9   2/6
     ,,     Carbolic Tooth Powder ... ... 0/3½   1/0
     ,,     Compound Syrup of Hypophosphites, per bot. 1/0 1/9
     ,,     Cough Lozenges ... ... ... ... 0/9½
     ,,     Digestive Mixture ... ... ... per bot. 1/6

     ,,     Disinfectant, Carbolic ... 0/6½, 0/10½ 1/6, per gall. 2/6 (Jar, 0/10 extra)

     ,,     Disinfectant Powder ... ... ... 0/4½   0/10½
     ,,     Improved Corn Cure ... ... ... 0/7½   1/1½

Cures effectually, and without pain, Corns, etc., however long standing. It gives almost immediate relief. The cure is quick and certain. It can be applied to the most painful Corn or Bunion.

Harrods’ Quinine & Iron Tonic ... ... per bot. 0/9½ 1/6
     ,,     St. Patrick Elixir for Neuralgia ... per bot. 1/5
     ,,     Tonic Health Saline ... ... ... 1/3 2/1½
Hartmann’s Preparations, see also Part II.
Complete One Guinea Outfit for Accouchement (containing all the necessary hygienic appliances) ...
19/6
   Vaccination Pads, Children’s, ... ... per doz. 1/8
        ,,          ,,     Adults’ ... ... ... per doz. 2/2
   Wood Wool ... ... ... per lb. 0/9
         ,,      Accouchement Sheets, 32 × 32 ... each 2/2
         ,,      Tissue ... ... ... per 1 lb. pkt. 1/3
         ,,      Towellettes, ... ... ... pkt. 0/10½
         ,,      Towellettes, ... ... ... pkt. 1/2
         ,,      Towellettes, ... ... ... pkt. 1/9

      ,,      Towellettes,special make, for use after Accouchement ... 1/9

         ,,      Wadding ... ... ... per 1 lb. pkt. 0/11
   Hartshorn and Oil ... ... ... per bot. 0/5
         ,,      Spirits of ... ... ... per bot. 0/4
   Hassall’s Brush Powder ... ... ... 0/5
        ,,     Sponge Powder ... ... ... 0/5
   Hayman’s Balsam of Horehound ... ... ... 1/0   2/6
   Hazeline (B. W. and Co.) ... ... ... 1/0   3/0

     ,,     Cream (B. W. and Co.) ... per pot 0/11 per lb. 5/6, per tube 0/6   0/10

        ,,     Snow (B. W. and Co.) ... per pot 0/11

    HERMANNSBAD

    SALTS
    HERMANNSBAD

    SALTS

A Salt which thoroughly washes out the Kidney and stimulates the Liver.

Hermannsbad Salts ... ... ... per bot. 1/5½
Henry’s Calcined Magnesia, ... ... ... per bot. 2/0   3/5
Hiera Picra. ... ... ... per oz. 0/3
Himrod’s Cure for Asthma ... ... ... 2/7
Hippacea, Vet Homocea ... ... ... per tin 2/6
Hoff’s Malt Extract Homax 1/3, ... ... per doz. 14/6
Hoge’s Horehound Honey ... ... ... 0/11
Holloway’s Pills ... ... ... 1/0   2/6
      ,,      Ointment ... ... ... 1/0   2/6
Homburg Salts ... ... ... per bot. 2/8
Homocea ... ... ... per tin 1/0   2/6
Homœopathic Medicines, all kinds in stock 1/0 sizes for 0/4
Hood’s Pills ... ... ... per box 1/0
   ,,   Sarsaparilla ... ... ... per bot. 1/1, 2/8   4/3
Hooper’s Female Pills ... ... ... per box 1/0
Hop Pillows ... ... ... each 4/6
  ,,   Tonic ... ... ... 1/6   2/6
Horlick’s Malted Milk ... ... ... 1/5½, 2/4½   10/6
Horlick’s Feeding Bottles ... ... ... each 1/2
Homovet ... ... ... bot. 1/0
Hommel’s Hæmatogen ... ... ... ... 2/9
Hooper’s Cachous ... ... ... per box 0/3
Horsford’s Acid Phosphates ... ... ... per bot. 2/0
Hops ... ... ... per lb. 1/9, best 2/6

    

Huxley’s Wintergreen Cream ... ... ... per tube 1/0
   ,,    Sal Antisepticus ... ... ... per bot. 1/2
Hydrogen Peroxide in jars, ... 10 vols. 0/9 20 vols. 1/6
Hygeso ... ... ... per pot 0/7½
Hygiana ... ... ... per tin 2/2   2/11
Hypodermic Syringes, see Part II.

Hypophosphites Compound Syrup (Harrod), one of the most effective tonics, ...

per bot.   1/0   1/9
Iceland Moss ... ... ... per lb. 0/8
Icilma Preparations (Toilet), see Part III.
Incense, best, ... per box 0/10½, 1/8; per lb. 6/0
Infantina ... ... ... 1/5½   1/11½
Ingluvin ... ... ... per bot. 4/3
Ink Removers ... ... ... each 0/3½

Insect Pencils, for use after bites and stings of Insects

each 0/3½

     ,,     Powder,

per tin 0/3½ 0/6½, 1/6   2/6; per lb. 2/0

Invalid’s Sanitary Spittoons, see Part II.
Iodex ... ... ... per jar 1/0
Iodoform ... ... ... per oz. bot. 1/6
      ,,      Gauze ... ... ... per 6 yds. 2/0
Iodoglidine ... ... ... per tube 2/9
Ipecacuanha Wine ... ... ... per box.0/8 1/2
Irish Moss ... ... ... per lb. 0/8
Ironox ... ... ... per box 1/0
Iron and Ammonium Citrate, ... ... ... oz. 0/2, lb. 2/0
     ,,     Quinine Citrate ... ... ... per bot. 0/4½   0/7½
     ,,          ,,        ,,    (Effervescing), ... per bot. 1/4
     ,,          ,,     Tonic (improved), ... bot. 0/9½   1/6
     ,,     Carbonate ... ... ... per oz. 0/1, per lb. 1/0
     ,,     Dialysed ... ... ... ,,    0/2,    ,,    2/0
     ,,          ,,      ... ... ... per bot. 0/6   1/0
     ,,     Sulphate ... ... ... per lb. bot. 0/6
Ironal ... ... ... per bot. 3/2
Irrigateurs (Dr. Eguisier’s), see Part II.
    
IZAL PREPARATIONS—
   Cream ... ... ... per tube 1/1½
   Disinfectant ... 0/11, 2/4, 4/3 per gal. 9/3
   Lozenges ... ... ... per box 1/1½
   Medical ... ... per bot.1/6   2/6
   Ointment ... ... ... per jar 1/1½
   Powder ... ... ... per tin 0/11
   Tooth Powder ... ... ... per box 1/0
Jaillet’s Pepto Fer ... ... ... per bot. 4/0
Jalap, Powdered ... per oz. 0/3, per lb. 2/0
James’ Depilatory ... ... ... per jar 0/8
   ,,   Horse Blister ... ... ... ,,   2/0
JENNER INSTITUTE—
   Lactaion Health Milk Apparatus ... ... ... ... 14/6
   Cultures for same ... ... ... each 0/10
Jenson’s Cod Liver Oil ... per bot. 1/0   2/0   3/6
JEYES’ PREPARATIONS—
   Automatic Toilet Box ... ... ... ... 2/3
   Antiseptic Toilet Paper ... ... ... per pkt. 0/3
   Branalcane ... ... ... per bot. 2/3
   (Cyllin) ... ... per bot. 0/11 2/3

   Fluid,

per bot. 0/10, qt. tin 2/0, ½ gal. 2/9, 1 gal. 4/6

Tins not returnable.
   Lano Cyllin ... ... ... per tube 0/11
   Sanitary Powder, tin 0/10, (to order only) per cwt. 10/6
   Universal Purifier ... ... ... ... per bot. 1/1½
Johnson’s Digestive Tablets ... ... ... ,,   2/3
     ,,      Soothing Syrup ... ... ... 1/0   2/6
Joy’s Cigarettes ... ... ... per box 1/10½
Judson’s Dyes, packets only ... ... ... each 0/5
Juniper Berries ... per oz. 0/1, per lb. 1/0
Kananga Water ... ... ... per bot. 2/9
Karswood Creosote ... ... per bot. 1/0   2/6
Kax Cold Cure ... ... ... ... 1/1½
Kay’s Coaguline ... ... per bot. 0/3½ 0/7
   ,,   Essence of Linseed ... ... ... ,,   1/0   2/6
   ,,   Tenasitine ... ... ... per tube 0/4½
Kaye’s Worsdell’s Pills ... ... ... 1/0   2/6
Keating’s Cough Lozenges ... ... ... 1/0   2/6
     ,,     Powder ... 0/4½, 0/8½, 1/9   3/4
     ,,     Bellows ... ... ... each 0/8
     ,,     Worm Tablets ... ... ... ... 1/0
Keene’s “One-Night Corn Cure,” ... ... ... box 0/7½
Kelpion Ointment ... ... ... 1/0   2/6
Kerol Fluid ... ... ... 0/6   1/0
   ,,   Sanitary Powder ... ... ... ... 1/0

    

    
KEPLER PREPARATIONS—
Malt Extract ... ... ... 1/10   3/3
   Malt Extract with Beef and Iron ... ... 2/4

   ,,      ,,       ,,   Cascara

... ... 2/4

   ,,      ,,       ,,   Chemical Food

... ... 2/9

   ,,      ,,       ,,   Hæmaglobin

... ... 2/2

   ,,      ,,       ,,   Hypophosphites,

... ... 2/2   4/0

   ,,      ,,       ,,   Iron

... ... 2/0

   ,,      ,,       ,,   Iron and Quinine Cit.

... ... 2/9

   ,,      ,,       ,,   Iron Iodide

... ... 2/4

   ,,      ,,       ,,   Iron, Quinine and Strychnine ...

2/9

   ,,      ,,       ,,   Pepsin

... ... 2/4

   ,,      ,,       ,,   Pepsin & Pancreatin

... ... 2/4

   ,,      ,,       ,,   Phosphorus

... ... 2/4
   Solution, Malt Extract with Cod Liver Oil ... 1/10   3/3
        ,,     with Chemical Food ... ... 2/9
        ,,     with Hypophosphites ... ... 2/2   4/0
        ,,     with Iron Iodide ... ... 2/4
        ,,     with Phosphorus ... ... 2/4
Kilmers’ Swamp Root ... ... per bot. 1/1½   2/3
Kings’s Cloudy Household Ammonia per bot. 0/7½, 0/9, 1/3   2/0
   ,,   Dandelion Pills ... ... ... 1/0, 2/6   4/0
Kiope ... ... ... bot. 1/0   2/6
Kirby’s Compound Phosphorus Pills ... per bot. 2/6   4/6
     ,,     Sal Mineralis ... ... ... 0/10   1/6
     ,,     Simple Phosphorus Pills (all numbers) ... per bot. 2/9, 4/6   11/0
     ,,     Glycecols ... ... ... 1/0   2/6
     ,,     Thymol Powder ... ... ... 1/0   1/9
     ,,          ,,     (Saponaceous) ... ... ... 1/0   1/9
     ,,     Purgen ... ... ... 1/0
In 3 Strengths—Infant, Adult and Strong.
Klenitas Pine Bath Fluid ... ... ... bot. 2/6
Kneecaps, see Part II.
Koko Hair Wash ... per bot. 0/11, 2/1   3/9
Kola Astier ... ... ... per bot. 3/3
   ,,   Chocolate ... ... per tin 0/10, 1/6   2/9
   ,,   Neo ... ... ... per tin 1/4   2/3
   ,,   Nut Powder ... ... ... oz. 0/3, lb. 4/0
   ,,   Tablets ... ... ... 0/11   2/2
   ,,   Wine ... ... ... per bot. 3/4
   ,,      ,,   (Ambrecht’s) ... ... ... ,,   3/2
Kolatina ... ... per bot. 0/10½   1/9
Kolayo Tablets ... ... ... per box 1/2
Kond’s Digestive Cocoa ... ... ... ... 0/10½
     ,,     Euonymised Cocoa ... ... ... bot. 1/4   2/4
Kreat Halviva ... ... ... per bot. 2/1
Kreusnach Bath Salt ... ... ... ,,    1/1
Kruschen Salts ... ... ... ,,   1/6
Kutnow’s Anti-Asthmatic Cigarettes, ... ... ... per box 2/6
     ,,     Anti-Asthmatic Powder, ... ... ... box 2/9
     ,,     Improved Effervescing Carlsbad Powder per bot. 2/6
Kylets ... ... ... each 2/3

Lactacine Tablets for making Health Milk, the secret of extreme longevity, in box of 8 tubes

2/10
Lactacine Health Machine ... ... 3/0
      ,,      Health Milk in Screw Cap bottle ... per bot. 0/9
Lactated Iron Tablets ... ... ... per box 2/6
Lacteol ... ... ... per box 3/0
Lactol ... ... per tin 1/0, 2/6   5/0
Lactic Tablets ... ... ... per box 1/4
Lactobacilline ... ... ... 3/0
        ,,        Powder ... ... ... 6/0

        ,,        Incubator Apparatus for preparing Health Milk

14/6

Lactopeptine Powder ... ... ... 3/3½
        ,,        Tablets ... ... ... 1/0   3/3½
Lalor’s Phosphodyne ... ... ... per bot.3/2   7/6
Lamplough’s Pyretic Saline ... ... ... ,,   1/10½   3/5
Langdale’s Essence of Cinnamon ... ... ... 0/10½   2/5
      ,,      Tablets ... ... ... 0/11½   2/5
Langlebert’s Psyllium ... ... ... per tin 2/3
Lanocyllin ... ... ... 0/11
Lanoline ... ... ... per oz. 0/3
     ,,     (Dartring Brand) ... ... ... 0/6   0/10
     ,,     Toilet Cream (Delicately perfumed) ... per bot. 1/0   1/9
     ,,     Toilet (Harrods’) ... ... ... tube 0/4½   0/8½
Laritz Pine Wood Oil ... ... ... per bot. 1/0   2/6
   ,,   Wadding ... per pkt. 0/5, 0/10½   1/10
Laudanum ... ... ... per bot. 0/6   1/0
Lavender Fancy Bags ... ... each 0/4, doz. 3/6
     ,,     Flowers (English) ... ... ... per lb. 3/0
     ,,     Flowers ... ... ... per lb. 1/2
     ,,     Salts ... per bot. 1/0, 1/6, 2/6   4/6
     ,,     Water, ... bot. 0/8½, 1/1½, 2/0, 3/9   8/6
     ,,     Water, Old English, per bot. 1/7½, 3/0, 5/9   11/6

    

Laville’s Gout Mixture ... ... ... per bot. 7/0
     ,,     Pills ... ... ... ,,   7/0
Lavona de Composee ... ... ... 1/6
Laxative Bromo Quinine Tablets ... ... ... 1/0
Lead, Sugar of ... per oz. 0/2, per lb. 1/0
Leath & Ross’s Aurosine ... ... ... per box 1/3
Leather-cased Bottles, see Part II.
Lecithin Virogen, the improved nerve food ... per tin 2/8
Lenitive Electuary or Confection of Senna per pot 0/9   1/3
Leslie’s Tape Plaster ... ... ... per box 0/10
Lime Water ... ... per quart bot. 0/6
0/1 allowed for returned bottle, if clean.
Lime Water ... ... ... per gal. jar 1/6
including jar, which if returned will be credited 0/10.
Lineel Liniment ... ... ... per bot. 1/0   2/4
LINIMENTS—
   Belladonna ... ... per bot. 0/6   1/0
   Camphor Compound ... ... ... per bot. 1/0
   Camphor (Camphorated Oil) ... ... ... 0/6   1/0
   Iodine ... ... ... per bot. 0/8
   Soap (Opodeldoc) ... ... ... 0/8   1/2
Linseed, Crushed ... ... ... per lb. 0/3½
     ,,     finest English ... ... ... per lb. 0/3½
     ,,     Leaves (Hamilton’s) ... ... ... per tin 1/4
     ,,     Oil ... ... ... per pint 0/9
Lints, see Part II.
Liquorice (Finest) ... ... ... per lb. 1/4
     ,,      ... ... ... per oz. 0/2
     ,,     Compound Powder, ... per bot. 0/4½, 0/8   1/3
     ,,     Root ... per oz. 0/2, per lb. 1/6
Listerine ... per bot. 0/10½, 1/9 3/6
Lithia Carbonate ... ... ... per oz. 0/4
   ,,   Citrate ... ... ... per oz. 0/4
   ,,   Tablets (Effervescing) ... ... ... bot. 1/3   2/3
Little’s Soluble Phenyle ... ... ... per bot. 0/8
Liverettes ... ... ... per bot. 0/10½
Liver Pills ... ... ... per box 0/5
     ,,     (Carter’s) ... ... ... per box 1/0
Locock’s Wafers ... ... per box, 0/9½   2/1
Logwood ... ... ... per lb. 0/3
Loofahs for the Bath ... ... ... each 0/4½   0/6½
Loofah Gloves ... ... each 0/5½, pair 0/10
   ,,   Sponges ... 0/5½, 0/7½, 0/10   1/0
LOZENGES AND JUJUBES—
   Antacid ... per oz. 0/1½, per lb. 1/6
   Benzoic Acid ... per oz. 0/2½, per lb. 2/11
   Bismuth ... per oz. 0/2, per lb. 2/2
   Bismuth and Soda ... per oz. 0/2½, per lb. 2/9
   Black Currant ... per oz. 0/2, per lb. 2/2
   Brompton Hospital ... ... oz. 0/1½, lb. 1/7
   Bronchial ... ... per tin 0/9
   Cachous (various kinds) ... per oz. 0/2½, per lb. 3/0
   Camphor ... per oz. 0/2, per lb. 2/6
   Carbolic Acid ... per oz. 0/2, per lb. 2/4
   Cayenne ... per oz. 0/1½, per lb. 1/7
   Charcoal ... ... per box 0/10
   Chlorate Potash ... per oz. 0/1½, per lb. 1/8
   Chlorodyne ... per oz. 0/2, per lb. 2/6
   Cocaine Pastilles ... ... per box 0/9
   Compound Sulphur (Dr. Garrod) per oz. 0/1½, per lb. 1/3
   Cough Lozenges ... ... per box 0/9
   Delectable ... per oz. 0/2, per lb. 2/2
   Digestive Tablets ... per oz. 0/2, per lb. 2/0
   (Dr. Forbes’) ... ... per box 0/8½   1/3
   Eucalyptus Lozs. ... per oz. 0/2½, per lb. 2/8
   Gelatine ... per oz. 0/1½, per lb. 1/4
   Ginger ... per oz. 0/1½, per lb. 1/7
   Glycerine ... per oz. 0/2½, per lb. 2/2
   Guimauve ... per oz. 0/2½, per lb. 2/2
   Ipecacuanha ... per oz. 0/1½, per lb. 1/8
   Lavender ... per oz. 0/1½, per lb. 1/6
   Liquorice ... per oz. 0/1½, per lb. 1/8
   Magnum Bonum ... per oz. 0/2, per lb. 2/2
   Marshmallow ... per oz. 0/2½, per lb. 2/2
   Menthol and Eucalyptus ... ... per box 0/9
   Musk ... per oz. 0/1½, per lb. 1/8
   Paregoric ... per oz. 0/1½, per lb. 1/11
   Peppermint ... per oz. 0/1½, per lb. 1/4
         ,,      (ext. strong) ... ... ... oz. 0/2, lb. 2/0
         ,,      (curiously strong) ... ... ... oz. 0/3, lb. 3/6
   Pontefract Cakes ... per oz. 0/1½, per lb. 1/6
   Red Gum ... per oz. 0/2½, per lb. 2/8
   Rose ... per oz. 0/1½, per lb. 1/6
   Soda and Ginger ... per oz. 0/1½, per lb. 1/7
   Sulphur (Garrod) ... per oz. 0/1½, per lb. 1/3
      ,,   Tablets ... 24 for 0/6
   Tannin ... per oz. 0/2, per lb. 1/11
      ,,   Cayenne and Black Currant per oz. 0/2, per lb. 2/6

IMPORTANT! The Prices quoted for Drugs are subject to the Fluctuations of the Market.

    

THROAT PASTILLES (HARRODS’) sold in boxes as illustrated at 0/9 each.

The basis of Harrods’ Pastilles is composed of a special Pate de Jujube, which is soothing and palatable, while the local action of the incorporated drug is made more certain, by the slow rate of solution of the Jujube in the saliva, than is the case with ordinary Lozenges and Pastilles.

    

    

HARRODS LTD.     

THROAT PASTILLES

Menthol and Eucalyptus Oil

PREPARED WITH SPECIAL PÁTÉ DE JUJUBE BASIS

SOFT & PALATABLE

Dispensing Dept Brompton Rd LONDON.

                       

9d.

per

box

A full list giving the amount of active ingredients in each Pastille—

Antiseptic. 1-40th grain Menthol 1-40th grain Thymol, 1-40th minim Eucalyptus Oil, 1-6th grain Benzoate of Soda, ⅛th grain Borax.
Benzoated Voice. ½ grain Benzoic Acid, ⅛th grain Camphor, Aniseed Oil, etc.
Bronchial.—Specialite.
Chlorate of Potash. 1 grain. Chlorate of Potash, Borax, and Cocaine. 2 grains Chlorate Potash, 1 grain Borax, 1-20th grain Cocaine.
Cocaine. 1-20th grain in each.
Delectable.
Eucalyptus. 1 grain Red Gum and ½ minim of Oil in each.
Eucalyptus Oil. 2 minims in each.
Fragrant Pine.
Glycerine.
Glycerine and Black Currant.
Magnum Bonum.
Menthol. 1-10th grain in each.
Menthol and Cocaine. 1-20th grain of each in a Pastille.
Menthol, Cocaine, and Red Gum. 1-20th grain Menthol and Cocaine, 2 grains Red Gum.
Menthol and Eucalyptus. 1-20th grain Menthol, 1 minim Eucalyptus Oil.
Menthol, Eucalyptus, and Cocaine. 1-20th grain Menthol, 1 minim Eucalyptus Oil, 1-20th grain Cocaine.
Menthol, Eucalyptus, and Red Gum. 1-20th grain Menthol, ½ minim Eucalyptus Oil, 2 grains Red Gum.
Pine and Menthol.
Rhatany and Cocaine. 2 grains Ext. Rhatany, 1-10th grain Cocaine.
Tannin, Cayenne and Black Currant. ½ grain Tannin in each.
    
   Tolu   ...   ... per oz. 0/1½, per lb. 1/7
   Voice ... ... per oz. 0/2, per lb. 2/2
Lysoform ... ... per bot. 0/11, 2/4   4/3
Lysol ... per pint bot. 0/7½, 1/0, 1/9   3/0
Mackenzie’s Arsenical Toilet Soap, per tab. 1/0, box of three 2/6
      ,,      Catarrh Cure   ...     ...     ...   0/11
      ,,      Complexion Wafers ... ... box 3/3
      ,,      One Day Cold Cure ... ... 0/7½
      ,,      Phosphoroids ... ... ... per box 1/10
Magnesia, Calcined ... ... ... per bot. 0/4
     ,,     Effervescing Citrate of, ... per bot. 0/5, 0/11   1/3
     ,,     Heavy Carbonate ... ... ... per oz. 1/0
Malt Extract (Harrod’s) ... ... ... per jar 1/3 2/3
     ,,     with Cod Liver Oil, ... ... ... per jar 1/3   2/3
Maltine, Plain ... ... ... 2/1   3/6
   ,,   and Cod Liver Oil ... ... ... 2/1   3/6
   ,,   and Hypophosphites ... ... ... 2/9   4/10
   ,,   with Cascara ... ... ... 2/9   4/10
   ,,   with Chemical Food ... ... ... 2/9   4/10
   ,,   with Creosote ... ... ... 2/9   4/10

    

Maltine, with Easton’s Syrup ... ... 2/9   4/10
   ,,   with Iron ... ... ... 2/9   4/10
   ,,   with Pepsin & Pancreatin ... ... 2/9   4/10
   ,,   with Peptones ... ... ... 2/9   4/10
Maltopepsyn ... ... ... per bot. 3/6
Maltova ... ... ... per bot. 1/6
Marmola ... ... ... per bot. 2/6
   ,,   Tablets ... ... ... per box 2/6
Manna ... ... per oz. 0/5, per lb. 6/0
Mariani Elixir ... ... ... per bot. 4/2
   ,,   Wine ... ... ... per bot. 3/8
Marienbad Pills ... ... ... per box 3/10
   ,,   Salts ... ... ... per bot. 2/4½
   ,,   Tablets (Harrod’s) ... ... ... per box 2/10
   ,,   Tablets ... ... ... per box 3/11
Marking Ink (Bond’s) ... ... ... per bot. 0/4   0/8
   ,,      ,,   (Harrod’s) use without heat ... ... per bot. 0/6½
   ,,      ,,   Melanyl ... ... per bot. 0/3½   0/6½
   ,,      ,,   Pencils ... ... ... each 0/3
Marquisettes (Blood Tablets) ... ... 2/7½   3/9
Marris’s Almond Tablet ... ... ... ... ... 0/4½   0/8½
Marshall’s Cement ... ... ... per bot. 0/3½   0/6
      ,,      Cubeb Cigarettes ... ... per box 0/9½
Marza Wine ... ... ... per bot. 3/0
Martindales—
Nitro Glycerine Tablets ... ... ... 2/3
Ozonic Inhaler ... ... ... 1/7
Trilactine Tablets ... ... ... 3/6
Mason’s Perfumed Carbolic Acid ... ... 0/7½   1/7
   ,,   Tooth Wash (Odorine) ... ... 0/9   1/8
Massolottes ... ... ... per box 1/1½   2/8
Massogran ... ... ... per bot. 2/5
Matthew’s Fuller’s Earth ... ... ... 0/4   0/7½
   ,,      ,,      ,,   Cream ... ... ... 0/3½
Maw’s Wafer Papers ... ... ... 0/3½
Mayzone Hand Cleaner ... ... ... per bot. 0/10½
McDougall’s Fluid Carbolates ... ... per bot. 0/11½
McDougall’s Vapaform Lamps ... ... each 1/0

Mead’s Tape Plaster in 10 yd. Spools, ¼ in. 1/3, ½ in. 1/5½, ¾ in. 1/8, 1 in. 1/10½, 1½ in. 2/6, 2 in. 2/11

Meat Malt Wine (Vinbovine) ... ... 2/2   3/0
Medicated Seat Covers—see Seat Covers.
    
“Protex.” Medicated Toilet Papers—

GORDONS MANILLA MEDICATED PAPER

SOLE PROPRIETERS HARRODS LIMITED

BROMPTON ROAD. LONDON. S.W.

SOLD IN ROLLS CONTAINING ABOUT 1,000 SHEETS

Bromo pkt.0/11
Gayetty pkt.1/3
Gordon pkt.0/10½
   ,,   roll0/9½
Sanitas, per pkt. or roll0/9½
Terebene pkt.0/10½
   ,,   roll0/9½
Vade Mecum roll0/4½
Melanyl per bot.0/3½   0/6½
Mellin’s Emulsion of Cod Liver Oil and Hypophosphites per bot. 1/8
Mellin’s Food ... ... ... ... 1/9½
Mellin’s Food Biscuits ... ... ... 1/11
Mennen’s Talcum Powder ... ... ... 1/0
     ,,     Corn Cure ... ... ... 1/0
Menthol ... ... ... each 0/3½   0/6½
     ,,     and Wintergreen Cream, ... ... tube 1/0
     ,,     and Eucalyptus Pastilles, ... ... per tin 0/9
     ,,     Cones ... ... 0/4½, 0/5½, 0/6½   0/9
     ,,     in Celluloid Case ... ... ... 0/5½   0/6½
     ,,     Inhaler ... ... ... 0/6½   0/10½
     ,,     Plasters ... ... 0/8½; 1 yd. tin 3/3
     ,,     Snuff ... ... ... per tin 0/6

    

Mersyren, for Sea Sickness ... ... ... per bot. 1/0 2/6
Methylated Spirit ... ½ pt. 0/4½, pt. 0/7, qt. 0/11, gall. 2/9
Jars 0/10 extra.
Miol ... ... ... 1/0, 2/8, 4/6
Milk Steriliser—Soxhlet Pattern.
  Apparatus B consists of—
  1Metal Saucepan, with frame for bottles.
  1 Bottle stand, with metal support, but without drawer.
  1 Warmer.
  10 Bottles, each holding 150 grammes.
  12 India rubber discs.
  3 Nipples.
  1 Measure for filling bottles.
  1 Bottle brush.
  10 Metal caps or sockets.
 Price of complete Apparatus 12/6.
  Apparatus A consists of—
  1 Metal Saucepan, with frame for bottles.
  1

Bottle stand, with metal support, and drawer for keeping extra parts of apparatus.

  1 Warmer.
  20 Bottles, each holding 150 grammes.
  12 India rubber discs.
  3 Rubber nipples.
  1 Measure for filling bottles.
  1 Bottle brush.
  10 Metal caps or sockets.
  Price of complete Apparatus 16/6.
  Spare bottles—Small size ... per doz. 1/6
                Medium   ,,    ...    ,,   1/9
                Large     ,,      ...    ,,   2/0
  Patent tops (rubber) ... each 0/8 per doz. 7/3
  Spare Brushes ... each 0/7½
     ,,   glass jugs, graduated. ... each 1/3
     ,,   metal caps ... each 0/3
     ,,      ,,   trays ... ,, 0/6
 

   ,,      ,,   saucepan with frame for bottles

... each 5/0
     ,,      ,,   ditto without frame ... 3/6
     ,,      ,,   frames ... 2/0
  Spare rubber corks for ditto, ... per doz. 1/9
  Spare rubber teats for ditto ... each 0/3; per doz. 2/3
    
Aymard’s—
1PintTin3/6
2 ,, ,,5/6
3 ,, ,,6/6
4 ,, ,,8/6
1 ,,Enamel Lined5/6
2do.do.7/6
3do.do.9/6
4do.do.11/6
The Gnome Sterilizer.
No. 1 complete, containing 4 ½-pt. bots. 12/6
No. 2 complete, containing 6 ½-pt. bots. 15/0
No. 3 complete, containing 10 ½-pt. bots. 20/0
Obtained only to order.

    

    
Milo Food,    ...       ...    pr tin 1/4
Morrhuol, ... ... pr bot. 2/3
Do. Creosote, ... ... per bot. 2/7
Miol ... ... 1/1½, 2/8   4/6
Moller’s Cod Oil ... ... per bot. 1/11   3/8
Morson’s Pepsine Lozenges ... ... per bot. 1/8
     ,,     Pepsine Medicinal ... ... per oz. 2/8
     ,,     Pepsine Porci ... ... 3/6   7/0
     ,,     Pepsine Wine ... ... 2/3, 3/5   6/2
Moseley’s Food ... ... per tin 1/0
Moth Paper (Mikado) ... ... per box 0/9½
   ,,   (Owl Brand) ... ... per pkt. 0/9½
   ,,   Powder ... ... per box 1/6
   ,,   Preventive per ... ... lb. 2/6
Mothex Flake ... ... per box 0/10½
   ,,    Sheets ... ... per box 0/10½
   ,,    Tablets ... ... per box 0/10½
Mothersill’s Remedy ... ... 2/3   4/6½

VerbenaMothsashaREGD ADARE LONDON

LavenderMothsashaREGD ADARE LONDON

Mothsasha, in Lavender or Verbena odour, 0/6½ each.
Mouse Poison ... ... per pot 0/5   0/10
Murray’s Fluid Magnesia ... ... 0/7½   1/6
   ,,   Gout Specific ... ... 4/0
Muscatol ... ... 0/10½   1/6
Musk ... ... per grain 0/6
Mustard Leaves ... ... 0/5½   0/10
     ,,     Oil ... ... per bot. 0/8
     ,,     Oil (Colman) ... ... per bot. 0/9½
     ,,     Rigolottes ... ... 0/8½   1/0
Myrrh, Powdered ... ... per oz. 0/3
Naldire’s Worm Powders ... ... 0/10   1/6
Napthaline Blocks ... ... per doz. 0/9
      ,,      Powder ... ... per lb. 0/4
Neave’s Food ... ... 0/7½
Neuraline ... ... per bot. 0/11½
New Skin per tube ... ... 0/7½, 1/1½   2/3
Nicholl’s Food of Health ... ... per pkt. 0/7½
Nigroids ... ... 0/3   0/10½
Nipple Shells (glass) ... ... per pair 0/10½
   ,,    Shields ... ... each, 0/3½   0/5½
Nitrate of Silver ... ... per oz. 2/0
Nitre ... ... per lb. 0/4½
Norton’s, Camomile Pills ... ... per bot. 0/10   2/2
Nose Sprays, etc., see Part II.
Nunn’s Chilblain Cure ... ... 1/0
Oculine ... ... 0/10½
Oiled Muslinette ... ... per yd. box 1/6
Oiled Silk (green) per box 0/4½, 0/9, per yard 3/6
     ,,      (yellow) per box 0/4½, ½ yd. 0/10, per yard 1/6
OILS—
   Almond ... ... bot. 0/9, 1/4
   Cajuput ... ... per 1 oz. bot. 0/6
Camphorated ... ... per bot. 0/6 1/8

Castor, tasteless, finest quality, per 4 oz. bot. 0/3½, 8 oz. bot. 0/6, 16 oz. bot. 0/10½, 32 oz. 1/8

Cloves ... ... per 1 oz. bot. 0/5
Cocoa Nut ... ... per tin 0/3, per pot 0/6 1/0
Cod Liver—see Cod Liver Oil.
Eucalyptus per 3 oz. bot. 0/7, 6 oz. bot. 1/0, 12 oz. bot. 1/10
Lavender ... ... per 1 oz. bot. 1/4
Linseed ... ... per pint 0/9
Peppermint, English ... ... per 1 oz, bot. 2/6
   ,,   Foreign ... ... ,, ,, 1/4
Rosemary ... ... bot. 0/5
Turpentine ... ... pint 0/9, qt. 1/6
Oils for the Hair. (See Hair Preparations.)

    

    
OINTMENTS—
   Basilicon ... ... per pot 0/5
   Boracic ... ... per pot 0/4, 0/6, 0/10   1/4
   Carbolic Acid ... ... per pot 0/5
   Elder Flower ... ... per pot 0/4½
   Gall and Opium ... ... per pot 0/5
   Hamamelis (Witch Hazel) ... ... per pot 0/5
   Marshmallow ... ... per pot 0/5
   Red Precipitate ... ... per pot 0/5
   Resin ... ... per pot 0/5
   Spermaceti ... ... per pot 0/6
   Sulphur ... ... per pot 0/5
   White Precipitate ... ... per pot 0/5
   Zinc ... ... per pot 0/4½, 0/7, 1/0, 1/6
Oleum Deelinæ ... ... per bot. 0/10½, 1/9 3/10
“Oleusaban,” Eucalyptus Disinfecting
   Fluid A. per bot. 1/4½
   Do. B. ... ... per bot. 0/10½
Olive Oil (Cream Brand), extra fine ... per bot. 1/0
Olivets ... ... 4/6
Olympic Corn Dots ... ... per pkt. 0/4½
Omega Oil ... ... per bot. 1/1
Opodeldoc ... ... per bot. 0/8 1/2
OPPENHEIMER—PREPARATIONS—PALATINOIDS—
Antacid or Soda Mint, per bot. of 1 grs. 2/6

Cascara Extract, powdered. gr. 1 and gr. 2 ... per bot. of 1 gross 2/6   2/9

Cascara Sagrada Co. ... ... per bot. of 1 gross 2/6
Chlorodyne, m. 5 and 10 ... ... per bot. of 1 gross 3/0 3/6

Creosote, m. 1/4, 1/2, 1, 2 and 3

per bot. of 1 gross 3/0, 3/6, 4/0   4/6
Digestive ... ... per bot. of 1 gross 2/6

Easton Syrup, equivalent to 1/2 and 1 dr.

per bot. of 1 gross 3/6
Ferrum Redactum, gr. 2 and 5 ... per bot. of 1 gross 2/3   3/0
Gastrodynic ... ... per bot. of 1 gross 3/6
Glycerophosphates Compound ... ... per bot. of 1 gross 6/0
Gregory Powder (5 grains) ... ... per bot. of 1 gross 2/6
Grey Powder (1 and 2 grains) ... ... per bot. of 1 gross 2/0
Guaiacol, m. 2 ... ... per bot. of 1 gross 4/0
Hepatic Co. ... ... per bot. of 1 gross 3/0
Ichthyol (3 grains) ... ... per bot. of 1 gross 5/0
Lapactic ... ... per bot. of 1 gross 1/9
Laxoin ... ... ,,   1 gross 3/0
Marrow, Red (5 grains) ... ... per bot. of 1 gross 3/6
Migraine ... ... per bot. of 1 gross 3/6

Parrish’s Food, equivalent to 1 teaspoonful of the syrup, ... per bot. of 1 gross 3/6

Pepsin (1 grain) ... ... per bot. of 1 gross 2/6

Peptonic (Pepsine and Pancreatin Co.)

per bot. of 1 gross 3/6
Phenacetin and Caffeine ... ... per bot. of 1 gross 2/3
     ,,     (5 grains) ... ... per bot. of 1 gross 1/8

Phosphorus, Quinine and Nux Vomica

per bot. of 1 gross 3/6
Quinine and Gelsemin ... ... per bot. of 1 grs. 5/6

     ,,     Sulphate (1 and 2 grains)

per bot. of 1 gross 1/3   2/0
Stomachic, Rhubarb and Soda Co. ... per bot. of 1 gross 2/0
Sulphonal (5 grains), ... ... per bot. of 1 gross 2/6
Suprarenal Gland (5 grains) ... ... per bot. of 1 gross 6/0
Thyrocol ... ... per bot. of 1 gross 7/0
Thyroid Gland, equivalent to 5 grains of fresh gland per bot. of 1 gross 3/6
Tonic Co., Quinine and Iron, ... ... per bot. of 1 gross 2/6
Triple Syrup ... ... per bot. of 1 gross 3/6
   ,,   Valerianate, ... ... per bot. of 1 gross 4/6
RECTONES—
   Glycerine ... ... per box 0/8½
   Quinine ... ... per box 1/4
   Renaglandin ... ... per box 2/6

    

BI-PALATINOIDS—

Carbolic Acid, Peppermint and Soda ...

per bot. of 1 gross 4/6
Creosote and Soda Mint ... ... per bot. of 1 gross 3/6

Ferrous Carbonate (equivalent to 1 Blaud Pill) ...

per bot. of 1 gross 2/6

Ferrous Carbonate (equivalent to 2 Blaud Pills), ...

per bot. of 1 gross 3/6
   Do. and Aloes ... ... per bot. of 1 gross 3/6
   Do. Aloes and Quinine, ... ... per bot. of 1 gross 3/6
   Do. with Cascara Sagrada, ... ... per bot. of 1 gross 3/6
   Do. with Red Marrow, ... ... per bot. of 1 gross 4/6
Hypophosphites Co. (equivalent to one teaspoonful of the Syrup),
per bot. of 1 gross 3/6
   Do. with Creosote, ... ... per bot. of 1 gross 4/6
   Do. with Guaiacol, ... ... per bot. of 1 gross 5/6
   NEBULINE COMPOUND—
   No. 1 ... ... per bot. 1/0
   Do. No. 2 to 18 ... ... per bot. 1/6
   Do. No. 19 and 20 ... ... ... per bot. 2/6
   Do. No. 21 ... ... ... per bot. 3/6
   Universal Vaporiser ... ... ... each 12/6
   Mask, extra ... ... ... 4/0
   Aeriser ... ... ... each 6/0
   Euonymin Cocoa ... ... ... 1/7½ 3/0
   Maglactis ... ... ... 0/10½
   Pulticine ... ... ... 1/0   2/0
   Roboleine ... ... ... 2/9   5/0
   Hordine, plain ... ... ... 1/4
        ,,     with Easton’s Syrup ... ... ... 2/3
Any other Oppenheimer’s Preparation obtained to order.
Oquit ... ... ... ... 1/0

Orange and Quinine Wine (an excellent appetising bitter, recommended as the best vehicle for taking cod liver oil) per bot. 1/0; per doz. 11/9

Orange Flower Water ... ... per box. 0/4½   0/8
Orris Root, best Florentine, ... per lb., 0/9; powdered 1/0
Otto de Rose, in tube ... ... ... 2/6
Ovoferrin ... ... ... 3/4
Ovaltine ... ... ... 1/9   3/0
Owbridge’s Lung Tonic ... ... per bot. 0/10½   2/2
Oxalic Acid ... ... ... per lb. 0/6
Oxley’s Essence Ginger, ... ... per bot. 2/0, 3/4   8/3
Oxymel of Squills ... ... ... per bot. 0/5
Oxygen Talcum Powder ... ... ... per tin 0/10
    

LEATHERS IMPROVED OZONEATOR

LEATHERS’ PATENTS

OZONATOR.
The Greatest Air Purifier in the world.

THE IMPROVED OZONATOR is continuous in its automatic action, and therefore the most complete Germ Destroyer and Atmosphere Purifier known to Chemical Science.

Kept in Stock—
Gilt, in Frame ... 9/0
Silver-plated, Bright ... 7/6
Nickel-plated, Dull ... 6/6
Silverised Metal ... 4/0
To order only—
Sterling Silver, in Frame, Cut-glass Fittings ... 168/0
Electro-plated on Nickel Silver, in Frame, Cut-glass Fittings   ...   70/0
Heavy Gilt on best Gilding Metal, in Frame, Cut-glass Fittings ... 42/0
Pure Block Tin, with Metal Reservoir ... ... 25/0
     ,,        ,,      ,,   Glass   ,,    ... ... 21/0
Gilt, in Frame, with Cut-glass Fittings ... ... 20/0

Fluid Ozone, in strong tins, holding about 2 quarts, and filling funnel ... 7/6

Tins holding about 1 quart ... ... 4/0
Extra Parts, suitable for either Ozonator or Ozonatuer.
Cork Valves ... ... ... each 0/6
Glass Bottoms ... ... ... ,,   1/0
   ,,   Reservoir ... ... ... ,,   1/0
Wick ... ... ... ... ,,   0/6

    

OZONATUERS—
   Plain Nickel ... ... ... each 5/6
   Gilt, with Columns ... ... ... each 7/6
   Nickel  ,,     ,, ... ... ... each 8/6
   Oxidised Copper ... ... ... each 8/6
Packer’s Charm ... ... ... per bot. 1/0
Paget’s Malted Farina ... ... ... 1/0   1/9
Pancreatine (S. & M.) ... ... ... per bot. 1/9
Papain (Finkler) ... ... ... per bot. 2/2   4/2
Paper (Gayetty’s) ... ... ... per pkt. 1/3
   ,,   (Gordon’s) ... per pkt. 0/10½, roll 0/9½
   ,,   Handkerchiefs, Japanese, aseptic, per box of 3 doz. 0/11
   ,,   Jeyes’ Antiseptic ... ... ... per pkt. 0/7½
   ,,      ,,   Refills, ... per pkt. 0/3 each, doz. 2/7
   ,,   Medicated Bromo ... ... ... per pkt. 0/11
   ,,   Sanitas ... ... per roll or pkt. 0/9½
   ,,   Terebene ... ... ... per roll 0/9½
Papier, D’Armenie ... ... ... per box 1/5   2/3
   ,,   Fayard ... ... ... 0/7½
   ,,   Fruneau ... ... ... per box 2/4
   ,,   Wlinski ... ... ... per box 1/3
Paregoric Elixir ... ... per bot. 0/6   0/10
    
PARKE, DAVIS & CO.’s SPECIALITIES:—
Adrenalin Chloride Solution ... ... ... per bot. 4/0
     ,,      Inhalant ... ... ... per bot. 4/0
     ,,      Ointment ... ... ... per tube 2/6
     ,,      Suppositories ... ... ... 2/0
Analgesic Balm ... ... ... per tube 1/0
Cascara Sagrada Ext. Tablets (1 grain) ... 0/11
     ,,          ,,           ,,      (2 grains) ... 0/6
     ,,          ,,           ,,      (2 grains) ... 1/2
     ,,          ,,           ,,      (3 grains) ... 1/7
     ,,     Evacuant ... ... 1/0   2/5   4/4   8/0
Cod Liver Oil Emulsion, with Hypophosphites 1/4 2/6
“Capsolin” ... ... ... 1/0
Chloretone Capsules ... ... ... 1/7
      ,,      Inhalant ... ... ... 0/8

Effervescents—

   Kissingen (Gran.) ... ... ... 1/2   1/10
        ,,     Tablets ... ... ... 1/0   2/0
   Lactone Tablets ... ... ... 2/6
   Laxative Lithia (Gran.) ... ... ... 1/6   2/6
   Lithium Citrate Tablets ... ... ... 1/3   2/6
   Sodium Phos. (Gran.) ... ... ... 1/4
   Vichy (Granular) ... ... ... 1/2   1/10
   Vichy Tablets ... ... ... 1/0   2/0
“Emollientine” ... ... ... 1/0
Ethol ... ... ... 1/0   1/9
“Euthazel” Toilet Jelly ... ... ... 1/0
Euthymol Cream ... ... ... 1/0
     ,,     Cream ... ... ... 0/6
     ,,     Liquid Dentifrice ... ... ... 1/6   2/6
     ,,     Powder ... ... ... 1/0
     ,,     Shaving Cream ... ... ... 1/0
     ,,          ,,          ,,      ... ... ... 1/6
     ,,          ,,     Stick ... ... ... 0/10½
     ,,     Tablets, small ... ... ... 0/6
     ,,     Tooth Paste ... ... ... 1/0
     ,,     Palol ... ... ... 3/0
Globules, Santal Oil ... ... ... 2/4
Glycerine Suppositories, Adults or Children ... each 0/10½
Parke, Davis Oral Antiseptic Tablets ... ... per bot. 0/10½
Parr’s Pills ... ... per box 0/9½   2/0
Parrish’s Food ... per bot. 0/4, 0/9   1/10
Pasma Powder ... ... ... 0/10½   2/3
Pasta Mack ... ... ... 1/10
Pautauberge’s Solution ... ... ... 2/10
Pazo ... ... ... 2/3
Pearson’s Antiseptic ... per bot. 0/6   0/10½
Pedestrine ... ... ... per bot. 0/10½
Penne’s Bath Salt ... ... ... per bot. 0/10
Penny’s Magic Paste ... ... ... per pot 0/10
Peppermint Essence ... ... per bot. 0/5   0/9
      ,,      Lozenges ... ... ... per lb. 1/6
      ,,           ,,     ... extra strong, ... ... lb. 2/0
      ,,      Oil ... ... ... per oz. 1/4
      ,,      Water ... ... ... per bot. 0/5
Pepper’s Quinine and Iron Tonic ... ... ... 1/8   2/9
     ,,     Sulpholine Lotion ... ... ... 0/11   2/2
     ,,     Taraxacum and Podophyllin ... ... 2/3   3/7
Pepsalia ... per bot. 0/10½   1/9
Peps ... ... ... 1/1   2/6
Pepsin ... ... ... per oz. 1/3
   ,,   (Bullock’s) ... ... per bot. 3/2   11/6
   ,,   Essence, Leibrich, ... ... ... per bot. 1/9
   ,,   Glycerine of (Bullock’s) ... ... ... 3/2   10/6
   ,,   (Boudalt) ... ... ... per bot. 3/2
   ,,   Pills ... ... per box 0/5   1/4

    

Peptenzyme, Powder or Tablets ... ... 3/2
Peptonising Powders, Fairchild’s ... ... per box 1/3
Perfumes (see Part III.)
Perhydrol ... ... ... per bot. 2/9
Perlas Olivets ... ... ... 4/3
   ,,   Maigrettes for Reducing Weight, ... 2/3   4/2
Peroxide Hydrogen ... ... per bot. 0/6   0/9
     ,,          ,,     extra strong, ... ... per bot., 0/9   1/6

PERN ...Toilet Water...

Registered

A Complete Cure for excessive perspiration of the Feet, Hands, Armpits, &c

Neutralises all disagreeable odours, completely cures sore, blistered and tender feet.

Prepared Solely by JOHN ADARE & CO., LONDON. S.W.

Pern ... 1/0, 1/9

A delicate deodorant

that completely takes the

odour out of

perspiration.

PERN FOAM AN ANTISEPTIC AND DEODORENT TOILET NECESSITY JOHN ADARE & CO LONDON.

APPLY UNDER THE ARMS DESTROYS THE ODOUR OF PERSPIRATION AND IS HARMLESS.

PERN FOAM.

A concentrated form of the above Toilet Water, possessing all its medicinal properties in a most convenient manner, viz., in small pots.

Per pot ... ... 1/0, 1/9
    
Pertussin ... ... ... per bot. 2/6
Petal Dust Sachets ... ... ... each 0/2   0/4
Petroleum Emulsion, Angier’s, ... ... bt. 1/0, 2/3   3/9
      ,,      Tablets ... ... ... per box 1/0
Phenol Bobœuf ... ... ... per bot. 1/2
Phillips Milk of Magnesia ... ... ... per bot. 2/0
Phosferine ... per bot. 1/0, 2/6   4/0
     ,,     Tablets ... per bot. 1/0, 2/6   4/0
Phosphor Paste ... ... ... per jar 0/5   0/9
Phosphova ... ... ... per tin 2/6
Phosphoroids ... ... ... 1/10
Phytin. Capsules ... ... ... 2/6
   ,,    Tablets ... ... ... 1/9
PILLS—
   Antibilious ... per box 0/5, per 100   1/4
   Beecham’s Patent ... ... per box 0/10½   2/3
        ,,     Cough ... ... ... per box 0/10½
   Bertelli’s Catramin ... ... ... per box 2/2
   Blanchard’s ... ... ... per bot. 1/9
   Blaud (Ferruginous), gelatine coated, per bot. of 100   0/8
      ,,        ,,      ... ... very sup., 144   1/3
   Blue, 5 grain ... ... per box of 24   0/5
      ,,    ... ... per doz, 0/2½   0/5
      ,,   and Black Draught ... ... ... each 0/3
      ,,   and Colocynth 100 1/8; ... ... ... box of 24   0/5
   Brandreth’s ... ... ... ... per box 0/9
   Carter’s Iron Pills ... ... ... ... per box 2/0
      ,,   Little Liver Pills ... ... ... per bot. 1/0
      ,,   Nerve Pills ... ... ... ... per bot. 0/11
Cascara Sagrada, gelatine coated, per bot. of 100 ... 1/0
   Clarke’s B 41 ... ... ... ... per box 3/3
   Cockle’s ... ... ... per box 0/9   1/11½
   Cough ... ... ... ... per box 0/8
   Doan’s ... ... ... ... per box 2/1½
   Eno’s ... ... ... ... per box 0/9
   Ford’s Bile Beans ... ... ... per bot. 1/1   2/6
   Gibson’s ... ... ... per box 0/11   2/4
   Holloway’s ... ... ... per box 1/0   2/6
   Hood’s ... ... ... ... per box 1/0
   Hunt’s ... ... ... ... per box 0/10½
   King’s ... ... ... per box 1/0   2/6
   Laville’s Gout ... ... ... ... per bot. 7/0
   Liver   ...   per box of 24, 0/5; per 100   1/4
   Neuralgic ... ... ... ... per box 0/8
   Norton’s Camomile ... ... ... per bot. 0/10   2/2
   Parr’s ... ... ... per bot. 0/9½   2/0
   Pennyroyal and Steel ... ... ... ... per box 0/6
   Pepsine ... ... ... ... per box 0/6
   Phosphorus ... ... ... ... per bot. 2/6
         ,,      Compound ... ... per bot. 2/6   4/6
   Phosphorus, Compound, gelatine coated, strong ... per bot. of 100   2/6
   Phosphorus, Compound, gelatine coated, mild ...    per bot. of 100 2/6
   Podophyllin bot. of 100 1/6, box of 24 0/5 per bot. of 100
   Quinine, 1 grain, gelatine coated ... box 24 0/3 ... 0/9
        ,,     2   ,, ...    ,,    0/4 ... 1/1
        ,,     3   ,, ...    ,,    0/4½ ... 1/4
        ,,     5   ,, ...    ,,    0/5½ ... 1/11
   Rhubarb, Compound, per box of 24 0/5 per bot. of 100 1/4
   Steel ... ... ... 0/6
   Whelpton’s ... ... ... per box 0/9½   2/0
   Widow Welch’s (Kearsley’s) ... ... per box 1/0   2/6
   Williams’s, Pink ... ... ... per bot. 1/11½
   Wright’s ... ... ... per box 1/1

    

    
Pine Extract (Thick Black) ... ... ... 0/10½
Pinol (B. W. and Co.) ... ... ... per bot. 2/0 2/9
Pinoxic Bath ... ... ... 1/5
Piperazine effervescing (Harrods), ... bot. 3/6
Pixoap ... ... ... per bot. 2/6
PIROUS DIET ROLLS—
   Diastase Roll ... ... ... 2/0
   Gluten ... ... ... 1/6
   Non-Chlorite Rolls ... ... ... per box 1/6
   Phosphate Rolls ... ... ... per box 1/6
   Plain Rolls ... ... ... per box 1/3
   Rusks ... ... ... 1/6
PLASMON PREPARATIONS—

Powder, a highly concentrated milk proteid food; a soluble, digestible, natural albumen, fully replacing meat diet ... per pkt. 0/9, 1/4 2/6

   Beef ... ... ... per tin 0/9
   Chocolate ... ... ... per lb. 3/0
   Diabetic Biscuits ... ... ... per box 4/3
PLASTERS—
   Adhesive, superior quality, ... ... ... per yard 0/6
   Allcock’s Corn ... ... ... 0/10½
        ,,     Bunion ... ... ... 0/10½
        ,,     Porous ... ... ... 0/7, 1/4 3/10
   Arnicated ... ... ... per pkt. 0/6
   Belladonna ... each 0/6, per yard tin 3/0
   Benson’s ... ... ... 1/0
   Breast ... ... ... 0/6
   Brodie’s Corn ... ... ... per pkt. 0/9½
   Bunion, red cross (self adhesive) ... ... box 0/4½
      ,,   thick felt (Maw’s) ... ... ... per box 0/3
      ,,   thin felt    ,, ... ... ... per box 0/2½
   Calendula ... ... ... per pkt. 0/6
   Corn, red cross (self adhesive) ... ... per box 0/4½
      ,,   thick felt ... ... ... per box 0/2½
      ,,   thin felt ... ... ... per box 0/2
   Court (black or tri-colour) ... ... ... per pkt. 0/4½

In leather case for pocket

... ... each 0/6

   ,,      ,,      ,,   larger size

... 1/8

In metal case, cut and ready for use

... 0/2½
   Dellar’s Corn ... ... ... per box 0/10
   Dental ... ... per pkt. 0/3, box 2/0
   Epsom ... ... ... per pkt. 0/3½ 0/7
   Fowler’s Corn ... ... ... per box 0/10½
   Sawyer’s Corn ... ... ... per box 0/10½
Pollantin, Liquid ... ... ... 6/0
     ,,     in powder ... ... ... 6/0
Pomade Divine ... ... ... 1/8
Poncelets Lozenges ... ... ... 1/0
Pond’s Antiseptic Cream ... ... ... per pot. 2/1
Pond’s Extract ... ... ... 0/11½, 1/11   3/9
   ,,      ,,   Cream ... ... ... 0/11
   ,,   Ointment ... ... ... 0/11   1/8
   ,,   Soap ... ... ... per cake 1/0
   ,,   Vanishing Cream ... ... ... per tube 0/11
   ,,   Talcum Powder ... ... ... 0/10½
Poppy Heads ... ... ... per doz. 0/8
Poslam ... ... ... 2/3   9/0
Post’s C.B.Q. ... ... ... 2/6   4/3
   ,,   Liniment ... ... ... 4/3
   ,,   Liver Pills ... ... ... 1/0
Potash, Bicarbonate of ... ... ... per bot. 0/5   0/9
   ,,   Bichromate of ... ... ... per lb. 0/8
   ,,   Bromide of ... ... ... per lb. 2/3
   ,,   Chlorate of ... ... ... per lb. 0/8
   ,,   Citrate of ... ... per oz. 0/2, per lb. 2/0
   ,,   Iodide ... ... ... per oz. 1/0
   ,,   Permanganate of ... ... ... bot. 0/4, 0/6   1/0
   ,,   Subcarbonate of ... ... ... 1 lb. bot. 0/10
   ,,   Sulphurated ... ... ... 1 lb. bot. 1/0
Potashes, Black or American ... per lb. 0/8, 7 lb. jar 4/0
jar 0/10 extra
Pot Pourri ... ... per oz. 0/4, per lb. 3/6

    

    
Potter’s Asthma Cure ... ... ... 0/10½
Potts’ Corn Plasters ... ... ... 0/10½
Poultice Bags (see Part II.).
Powell’s Balsam ... ... ... 1/0½   2/3
     ,,     Embrocation ... ... ... 0/10   2/0
Precipitated Chalk ... ... ... per lb. 0/3
        ,,        Sulphur ... ... ... per lb. 0/6
Prepared Chalk ... ... ... per lb. 0/2
Proctor Pinelyptus Pastilles ... ... ... per box 0/10
Pritchard’s Pills ... ... ... 1/0
Price’s Glycerine ... ... ... 0/6, 0/11   1/10
Psyllium Seeds ... ... ... per tin 2/4
Pumice Stone, Powdered ... ... ... per lb. 0/4
        ,,        Prepared pieces ... ... 0/3½   0/6½
Pumiline Essence ... ... ... per bot. 1/11
     ,,     Extract ... ... ... per bot. 0/9
     ,,     Jujubes ... ... ... per box 0/11½
     ,,     Ointment ... ... ... per pot 0/11, 2/3
Putty Powder ... ... per oz. 0/2; per lb. 1/9
Purgen ... ... ... per box 1/0

Puritas, a Soluble Carbolic Acid Fluid per 1 gallon tin

2/3

Pyramidon Tablets ... ... ... 2/1
Quassia Chips ... ... ... per lb. 0/3
Quilla Bark ... ... ... per lb. 0/8
Quina Laroche ... ... ... per bot. 3/6
Quinquina Wine ... ... ... 3/6

Quinine

1 oz. 1/3, ½ oz. 0/8, ¼ oz. 0/5, ⅛ oz. 0/3

     ,,     and Iron ... per oz. 0/10, ½ oz. 0/5
     ,,     Powders (1 grain) ... ... ... per doz. 0/3
     ,,          ,,     (2 grains) ... ... ... per doz. 0/4
     ,,          ,,     (3 grains) ... ... ... per doz. 0/5
     ,,          ,,     (4 grains) ... ... ... per doz. 0/6
     ,,          ,,     (5 grains) ... ... ... per doz. 0/7
Racahout des Arabes ... ... ... 2/9
Racia Food ... ... ... per tin 1/5
Rami Syrup ... ... ... per bot. 2/4
Ramos Syrup ... ... ... 2/6
Ratin Virus, for Mice ... ... ... per bot. 2/6
Ratin Solid, for Rats ... ... ... per tin 3/0
Ratswar ... ... ... 0/10
RAT VIRUS, ... per tube, 2/0; per 3 tubes, 5/0

The new Exterminator of Rats.

Pamphlet free on application.

Raydia (for the bath) ... ... ... per tin 1/0
Red Cough Elixir ... ... ... 1/0, 1/9   3/3
Regalia Cream ... ... ... per pot 1/4
Regulin ... ... per pkt. 1/0, 2/6, 4/3
     ,,     Tablets ... ... ... per tube 1/0
Rendell’s Pessaries ... ... ... per box 1/9
Rennet Essence (Benger) ... ... ... per bot. 0/11, 1/6
Resin Ointment ... ... ... per pot 0/4½
Resinol Ointment ... ... ... per pot 2/6   4/6
Respirators (see Part II.)
Rheumatic Anti-Rings ... ... ... each 4/6, 8/6
Rhinodyne ... ... ... per bot. 2/4
Rhubarb Root ... ... ... per oz. 0/5
        ,,        Powdered ... ... ... per bot. 0/5
Rill, for Chilblains ... ... ... 1/0
Risiccol ... ... ... per box 1/1½   2/9
Rigollot’s Mustard Leaves, ... ... ... pkts. 0/8, tins 1/0
Roberts’ Ointment ... ... ... 1/0
     ,,     Syrup Glycerophosphates, ... bot. 3/10
Robins’ Granulated Glycerophosphates, ... per bot. 3/4
     ,,     Peptofer ... ... ... per bot. 3/3
Roche’s Embrocation ... ... ... 3/6
Rochelle Salts ... ... ... per lb. 1/0
Rocla Tonic ... ... ... per bot. 2/9
Rooke’s Elixir ... ... ... 4/0
     ,,     Pills ... ... ... 1/0   2/6
Rose Water ... ... ... per bot. 0/4½,  0/8
      ,,      (original) ... ... ... per gallon 6/6
      ,,      (triple) ... ... ... 0/4½, 0/8, 1/6
      ,,      (Varaldi’s) ... ... ... per bot. 0/9
Rouge (Jeweller’s) ... ... per oz. 0/2; per lb. 2/0
Rubini’s Essence of Camphor, ... ... bot. 0/6, 1/0
Sacco (for Consumption) ... ... ... per bot. 4/3   7/11
Saccharin (Soluble) ... ... per bot.0/10, 2/0, 3/10
     ,,     Tabella ... ... ... 0/6, 0/10½, 2/0
Saffron ... per drachm 0/8; per oz. 4/6
Subject to market fluctuations.

    

Sajodin ... ... ... per tube 1/5
Sal Alembroth Gauze and Wool (see Part II.).
Sal Hepatica ... ... ... 1/0   4/6
Salicine ... ... ... per oz. 1/4
Salicylic Acid ... ... ... per oz. 0/4
     ,,     Lint and Wool (see Part II.).
Saline (Harrod’s) ... ... ... per bot. 1/3, 2/1½
Saltpetre (Lump) ... ... ... per lb. 0/4½
Saltpetre Powder ... ... ... per lb. 0/4½
Salts of Lemon ... ... per box 0/2; per lb. 0/11
Salts of Tartar, ... per oz. 0/1; per lb. bot. 0/10
Salubrene ... ... ... per bot. 0/11
Samol ... ... ... per tube 1/1
Sanatogen ... ... per bot. 2/8, 4/9, 9/0
Sanacine ... ... ... per box 1/0   2/6
Sandal Wood Capsules ... ... ... per bot. 1/1
   ,,      ,,   Oil ... ... ... per oz. 1/3
Sandow’s Effervescing Bath ... ... ... per pkt. 1/4
Santal Midy ... ... ... per bot. 2/7

Sanitary Fluid, “Brompton,” formerly known as “Pasteur,” per bot. 0/7, 1/0; 1/9; per gallon 4/0

This is a wholesome purified fluid (non-poisonous), and the most largely used of all sanitary disinfectants. Tins Free not returnable.
Sanitary Towels, see Part II.
“Sanitas” Preparations—
   Air Purifier ... ... ... per tin 0/11½
   Crude ... ... ... per bot. 0/11½
   Disinfectors ... ... ... each 2/4½
   Dog Soap ... ... ... per cake 0/5½
   Embrocation ... per bot. 0/7½, 0/11½, 2/4½
   Eucalyptus Disinfectors ... ... ... per tin 0/11½
   Fluid ... per bot. 0/11½; per gal. 4/6
   Formigator ... ... ... ... 1/3
   Inhalers ... ... ... 0/11½, 2/4½
   Moth Paper ... ... ... per pkt. 0/11½
   Oil ... ... ... per bot. 0/11½
   Powder ... ... ... per tin 0/11½
   Spray producers ... ... ... ... each 2/4
   Toilet Fluid ... ... per bot. 0/11½, 2/4½
   Toilet Paper ... ... ... roll or pkt. 0/9½
   Toilet Soap ... ... ... per box 1/2½
   Toilet Tooth Powder ... ... ... per box 0/11½
   Sanmetto ... ... ... per bot. 4/3
   Sargol ... ... ... per box 2/6
Sarsaparilla Compound Decoction. A reliable blood purifier, per bot. 0/11, 1/9 3/3
   Savaresse’s Copaiba Capsules ... ... ... 1/9
         ,,      Santal Oil Capsules ... ... ... 3/6
    
SAVORY & MOORE’S PREPARATIONS.—
   Absorbent Lozenges ... ... per box 1/0, 2/6
   Adults’ Food (Savore) ... ... per tin 1/5
   Cafe Zylak ... ... per tin 1/4   2/2
   Datura Tatula Cigarettes ... ... 2/6
      ,,      ,,   (Herb) ... ... per box 2/0
   Food ... ... 0/9, 1/6, 3/9   7/6
   Fructole ... ... 2/6, 4/0
   Pancreatic Emulsion ... ... 2/0, 3/9   6/9
   Peptonised Cocoa and Milk ... ... 1/4   2/2
        ,,     Milk ... ... 1/4   2/2
        ,,     Milk Chocolate ... ... per box 2/2
   Wholemeal Food ... ... 1/6
Sawyer’s Corn Plasters ... ... 0/10
Saxin ... per bot. 0/7, 0/11   2/2

    

SCALES AND WEIGHTS.
No. D R 6.

Brass Pillar and Beam, Brass Weights and Chains, and Folding Crank. 1 Glass and 1 Brass Pans, to weigh 2 drs. to ½ scruple, and 6 to ½ grain, in mahogany box.

Price, complete, 25/0
No. D R 7.

W & T AVERY LTD. BIRMINGHAM

Brass or Glass Scale Pans, and Silk Cords and Weights, 2 drs. to ½ scruple, ½ grain to 6 grains.

Brass Pans,13/6
Glass Pans,14/0

As D R 7, but with Brass Pans and Chains, to weigh 4 oz. avoirdupois ... 5/3

Schiffman’s Asthma Cure ... ... ... per box 2/0   3/9
Shepherd’s Lozenges ... ... ... 0/10½
Scissors (Surgical) (see Part II.),
Scott’s Emulsion ... ... ... 1/0, 1/11   3/8
   ,,   (Dr.) Pills ... ... ... per box 1/0   2/6
Scrubb’s Ammonia ... ... ... per bot. 0/10
Sea Salt (Dr. Russell’s) ... ... ... box 0/10½
Seabald’s Hair Growing Tincture ... ... bot. 3/0   6/0
Seekamps Lozenges ... ... ... 0/10
Seidlitz Powders ... ... ... box 0/6   0/9
   ,,        ,,     (extra strong) ... ... 0/10½   1/0
   ,,   Chanteaud ... ... ... per bot. 1/6
Seigel’s Ointment ... ... ... 0/10
   ,,    Pills ... ... ... 0/10
   ,,    Plaster ... ... ... 0/10
   ,,    Syrup ... ... ... 1/0   1/11½
   ,,    Tablets ... ... ... per box 2/4
Selama (see Icilma Preparations).
Sel de Pennes ... ... ... per bot. 0/10
    
SELTZOGENES—

D F

D E

A C B

POWDER

WATER

Screw Pattern—Ordinary.
Wire Covered. Cane Covered.
3 pint 9/0......3 pint10/0
5 pint12/9......5 pint13/9
8 pint17/6......8 pint19/6
Screw Pattern—Porcelain lined.
 Wire Cane
 Covered. Covered.
3 pt.10/0 11/0
5 pt.14/0 15/6
8 pt.21/0 24/0
Accessories for use with same—
Funnel and Stopper, per set0/10
Measures,
3 pint......0/7½
5 pint......0/10
8 pint......1/2
Clincher Pattern—

CLINCHER F

Wire Covered.Cane Covered.
3 pt.10/6 11/9
5 pt.14/6 17/3
8 pt.21/0 24/0
Clincher Pattern—Porcelain Lined.
Wire CoveredCane Covered.
3 pint12/63 pint13/6
5 pint16/65 pint18/0
8 pint23/68 pint26/6

    

    
SELTZOGENE CHARGES.

Kindly state clearly when ordering Seltzogene Powders if for aerating water or medicating same, also size required (3, 5 or 8 pints), so as to avoid mistakes.

Seltzogene Powders, for charging Seltzogenes, per box, 3 pints, 1/2; 5 pints, 1/6; 8 pints

2/6

Seltzogene Powders in tins for export, per box, extra

0/3

Seltzogene Powders for making Mineral Waters in Seltzogenes (these are used in addition to the charges); for Soda, Potash, Seltzer, and Vichy Water, 3 pints, box of 12, 0/5; 5 pints, box of 12, 0/6; 8 pints, box of 12

0/8
For Lithia Water, 3 pints, box of 12, 1/0; 5 pints, box of 12, 1/3; 8 pints, box of 12
1/10
SELTZOGENE REPAIRS.

Repairs of any description will be undertaken, but we do not hold ourselves responsible for any machine that may show any defect whilst under test; also when sending it is necessary to send the whole machine, carriage paid.

Sen-Sen Cachous ... ... pkt. 0/2
Seravallos Tonic Wine ... bot. 2/6
Shirley’s Crystals ... ... bot. 1/7
Senna ... per bot. 0/6
   ,,   Leaves 1 lb. 1/0; selected lb. 1/9
   ,,   Pods ... per lb. 1/2

Silicate of Soda (Water Glass) for preserving eggs 1 lb. tin, 0/5; 7 lb. tin

1/11
Silver Nitrate ... per oz. 2/0
Singleton’s Eye Ointment ... ... 1/8
Skuse’s Tablets ... per tin 0/2½
Sirolin ... each 2/6   4/0
Sirop d’Aubergier ... per bot. 2/4
Sloans’ Liniment ... ... 1/0
Smedley’s Chillee Paste ... 1/0   1/6   2/6
Smelling Salts Bottles (Cut Fancy). See Part III.

INEXHAUSTIBLE

SMELLING SALTS

SMELLING SALTS—
Anticatarrh, per bot. 0/9½
Eucalyptus, per bot. 0/8
Inexhaustible Lock bot. 0/10½   1/3
Inexhaustible (watch shape) bot.
0/5½   0/8½   1/2
Lavender, per bot. 1/0, 1/3, 1/6   2/6
in Cut Glass Bottles from 1/0 to 21/10
Smith’s Livelong Candy ... ... 1/0   2/6
Snow’s Rat War ... ... 0/10
Soap Bark ... per lb. 0/8

  ,,   Castile, Finest (Tivoli Brand), lb. 0/6, in large original bars, 4/3 each, in small bars, each

0/6
  ,,   Liniment (Opodeldoc) ... per bot. 0/8   1/2
  ,,   Powdered ... per lb. 1/0
  ,,   Soft B.P. ... ... ,,   0/8

Soda Bicarbonate, in stoppered bottles with spoon ...

each, 0/9   1/3

   ,,   Bicarbonate ... per lb. 0/2   0/4
   ,,   Bicarbonate (Howard’s) ... per lb. 0/6
   ,,   Caustic ... ... ,,   0/6
   ,,   Subcarbonate ... ... ,,   0/6
   ,,   Sulphate (pure) ... ... ,,   0/4
Soden Pastilles ... per box 1/0
Solspa ... ... 1/0
Somatose 1 oz. 1/8 2 oz. 3/2 4 oz. 6/0
Soxhlet Apparatus. See Milk Sterilizing or Pasteurising Apparatus.
Sparklets Syphons—
Complete Electro-plated Syphons, fitted valve pin ... each 2/6

Also double size syphon for using “C” size bulbs

... each 4/0
Do. Felt-covered Syphons for tropics ... 4/0

Special Sparklets Syphon-de-Luxe, with heavily silver-plated head and cover for presents, etc.

each 7/6

    

    

“Sparklogenes”

(Large 3-pint Sparklet Syphons)—

Complete Electro-plated “Sparklogenes” for use with 3 Sparklet B Bulbs ...

each 7/9

Original Sparklet Caned Bottles, Pint ...

each 2/0

Do, Felt-covered for Tropical countries, ...

each 4/0

Wearing Parts (Spares) for Sparklet Syphons, “Sparklogenes” and Bottles

Easily renewable by the User, thus ensuring Apparatus being kept in constant use, containing 1 Bulb-neck Washer, 1 Pin, and 1 Neck or Tube Washer

per box 0/6
Crystals for making favourite beverages—

Ginger Beer, Lemon, Lime, Raspberry, Pear, Orange, Red Currant, Strawberry

per tin 0/9

INSTANTANEOUS AERATION OF ALL LIQUIDS

SOLE PATENTEES AND MANUFACTURERS

“PRANA” SPARKLETS Aerators Ltd London

Sparklet Bulbs (packed in round of 1 doz. ) 
   “B” size Bulbs for Syphons and “Sparklogenes” per box 1/4
   “A” size Bulbs for flasks and bottles per box 1/0
   “C” Bulbs packed in square boxes each box 2/0
Sparkloids (Mineral Water) Tablets—

Containing in their correct proportion the essential ingredients of the following waters:—Soda, Potash, Seltzer, Vichy, and Carlsbad

per bot. 0/6
   Lithia ... ... ... ... per bot. 1/0
Spermaceti ... ... ... 1/8
     ,,      Powdered ... ... ... per lb. 2/4
     ,,      Ointment ... ... ... per pot 0/6
Spiritine ... ... per tin 0/3 0/5
Spirit Lamps ... ... 2 oz. 1/2, 4 oz. 1/4
Spirits, Hartshorn ... ... ... per bot. 0/4
   ,,   of Ammonia or Sal Volatile, Aromatic per bot. 1/0, 1/10
   ,,   of Camphor ... ... ... per bot. 1/0
   ,,   of Lavender Compound, ... ... per bot. 1/2
   ,,   of Mindererus ... ... ... per bot. 0/4
   ,,   of Rosemary ... ... ... per bot. 1/0
   ,,   of Sweet Nitre ... ... ... per bot. 1/2
   ,,   of Turpentine (Rectified), per pint 0/9, per gal. 4/6
Jar extra, 0/10
   ,,   of Wine (Medicated), per bot. 5/9, per quart bot. 7/9
   ,,   of Wine, Methylated, ½ pt. 0/4, pt. 0/7, qt. 0/11, gal. 2/9
   ,,   of Salts ... ... ... 0/6 1/0
SPITTOONS, &c., for Invalids. See Part II.

SPONGES—First quality, A beautiful selection of Turkey and Honeycombed and Toilet Sponges on show in Department. A selection sent on appro. if desired.

Spongio Piline, ... per sq. in. ¼d., sq. yd., 15/0
Sprays for Nose and Throat. See Part II.
   ,,    for Perfume. See Part III.
Sprinkler Corks, silver, ... ... each, 0/2½, gilt 0/3½
SQUIRE’S PREPARATIONS—
   Cinnamal ... ... ... per bot. 1/0
   Corisol ... ... ... 1/0
   Fermanglobin ... ... ... 2/9   5/0
   Glyphocal ... ... ... 2/3   4/0
Kasak, or Elixir of Cascara Sagrada,
... per bot. 2/6
   Kasena ... ... ... 2/3   4/0
   Maltoglobin ... ... ... 2/3
Parrish’s Chemical Food (Ferocal),
... bot. 1/6, 2/6, 4/0
   Syrup of Senna (Sennine) ... ... per bot. 1/6   2/9
   Terperoin Elixir ... ... ... 2/3   4/0
        ,,      Pastilles ... ... ... 2/3

    

    
Stanley’s Neuralgic Cure ... ... per bot. 0/10½

Neuralgia! That most unbearable and depressing pain can be at once removed by using Stanley’s Instantaneous Neuralgic Cure.

Thousands of testimonials from sufferers who have been relieved.

Stanley’s Toothache Cure ... ... per bot. 0/10½

Toothache! All those who suffer from the above distressing complaint can obtain immediate relief and freedom from pain by using Stanley’s Instantaneous Toothache Cure.

Starch Powder, Wheat ... ... per lb. 0/6
Stern’s Headache Powders ... ... per box 1/0

   ,,   Hæmoferrum (blood iron pilloids)

... per bot. 2/6
   ,,   Kasagra ... ... 2/2
   ,,   Wine ... ... ... 4/6
Steedman’s Soothing Powders, ... ... pkt. 0/9½, 2/0
Steel Drops ... ... per bot. 0/6
   ,,   Wine ... per bot. 0/6, 0/10, 1/6
Stern’s Pumiline Preparations—
   Essence ... ... ... per bot. 1/11
   Extract ... ... ... per bot. 0/9
   Jujubes ... ... ... per box 0/11½
   Liniment ... ... ... per bot. 1/7
   Ointment ... ... ... per pot. 0/10½
STETHOSCOPES. See Part III.
Stolberg’s Voice Lozenges ... ... 0/10
Stone Salve ... ... pot 2/7½
Stuart’s Dyspepsia Tablets, ... ... per bot. 2/3   4/6
St. Jacob’s Oil ... ... 1/0½   2/3
St. Poelton Lotion ... ... 2/3
St. Patrick’s Elixir ... ... per bot. 1/5
St. Raphael Quinquina Wine ... ... per bot. 2/10
      ,,      Wine ... ... ,,     2/9

“GNOM” PATENT

L. LUMLEY & Cº LONDON.

Sterilizers, The “Gnom” Patent Milk Sterilizer.
No. 1 complete containing   4 ½ pint bots. 12/6
  ,,   2     ,,          ,,        6     ,,     ,, 15/0
  ,,   3     ,,          ,,      10     ,,     ,, 20/0
  ,,   5     ,,          ,,        6 pint     ,,      17/6
Procured to Order.

Sugar of Milk, guaranteed pure, in 1 lb. barrels, 1/2, 4 lb. box 4/0

   ,,   (Dr. Thompson’s), ... ... per barrel, 1/11 3/6
Sulphaqua Sulphur Bath ... ... ... per box 3/6
     ,,      Toilet ... ... ... ,,   2/8
Sulphate of Soda, Pure Re-crystalled, ... per lb. 0/4
   ,,      ,,   Zinc ... ... ... ,,   0/4

Sulphonal Powders, 10 grs., doz. 0/8; 15 grs., doz. 0/10; 20 grs., doz. 1/0;

oz. bot. 0/9
Sulphur Candles ... ... ... each 0/3½   0/9½
   ,,   Flowers of ... ... ... per lb. 0/3
   ,,   Precipitated ... ... ... ,,   0/6
Suppositories Glycerine, ... ... ... Adult, per box 0/8½
      ,,            ,, ... ... ... ,,   per bot. 0/10
      ,,            ,, ... ... ... Children, box 0/7½
      ,,            ,, ... ... ... Infants  ,,  0/6½
      ,,            ,, ... ... Enule Brand (Adult) per box 0/9
      ,,            ,, ... Enule Brand (Children’s) per box 0/9
      ,,            ,, ... ... (Maw’s) per box 0/9
      ,,            ,, ... ... (Maw’s) (Children’s) per box 0/8
      ,,            ,, ... ... Parke Davis per bot. 0/10½

Surgical Appliances, Suspensory Bandages, Syringes, Surgeons’ Sundries. See Part II.

    

    
SYRUPS—
   Acidulated ... ... ... per bot. 0/10½
   Buckthorn ... ... ... ,,   0/6½
   Easton’s ... ... ... ,,   1/0
   Ginger ... ... ... ,,   0/4
   Hypophosphites ... ... per bot. 1/0   1/9
   Lemon ... ... ... per bot. 0/5
   Parrish’s (best quality) ... bot. 0/4, 0/9   1/10
   Poppies ... ... ... per bot. 0/6
   Rhubarb ... ... ... per bot. 0/6
   Squills ... ... ... per bot. 0/4
   Tolu ... ... ... per bot. 0/5
   Violets ... ... ... per bot. 0/6
TABLETS—
Aceto-Salicylic Acid ... ... ... 0/7½   1/4½
Aloin Co. ... ... ... 0/6½   1/0½
Ammonium Chloride ... ... ... 0/4½   0/9
Antipyrin ... ... ... 0/6   1/6
Aspirin ... ... ... 0/11   2/9
Backache and Kidney ... ... ... 0/8½
Blaud’s ... ... ... 0/8½
Cascara Sagrada (Chocolate-coated) ... 0/3½   0/8½
Chlorate of Potash ... ... ... 0/4   0/7
Cinnaform ... ... ... 0/11
Cinnamon Tablets ... ... ... 0/9½
Easton’s Syrup, ... ½ dr. 0/6½, 1/2½; 1 dr. 0/9½   1/10
Formalin Tablets ... ... ... 0/9
Gregory’s Powder ... ... ... 0/5½   0/11
Laxative ... ... ... 0/6½   1/1½
Little Liver ... ... ... 0/8½
Pepsin ... ... ... 0/9½   2/5
Phenacetin ... ... ... 0/5   1/1
      ,,      Comp. ... ... ... 0/6½   1/6½
Potassium Bicarbonate ... ... ... 0/5½   0/8½
   ,,   Chlorate ... ... ... 0/4   0/7½
Quinine (1 grain) ... ... ... 0/3½, 0/6½;
         (2 grains) ... ... ... 0/3½, 0/9;
         (3 grains) ... ... ... 0/4 1/2
Rhubarb ... ... ... 0/5½   1/1
     ,,     and Soda ... ... ... 0/5½   0/11
Saccharin ... ... ... 0/6½, 0/10   2/0
Salicine ... ... ... 0/10½   2/9
Salicylate of Soda ... ... ... 0/7½   1/2½
Salicylic Acid ... ... ... 0/7   1/0
Salol ... ... ... 0/6½   1/0½
Soda Bicarbonate ... ... ... 0/5½   0/8½
   ,,   Mint ... ... ... 0/4½   0/9
Sulphonal ... ... ... 0/7½   1/10
Sulphur ... ... ... 0/5½   0/9½
Thyroid, gr. v. ... ... ... 1/10
Trional ... ... ... 1/1   3/3
Voice ... ... ... 0/5½   0/9½
Taka-diastase Tablets ... ... ... per bot. 1/8   5/9
        ,,        liquid ... ... ... per bot. 2/8
Tamar Indien ... ... ... 1/9
Tannin ... ... ... per oz. 0/3
Drugs and Chemicals not enumerated above, if not in stock, can be obtained to order.

    

Tannin and Glycerine ... ... per bot. 0/6   1/0
Tapp’s Aqua Emollient ... ... per tin 0/5
Taraxacum Juice ... ... per bot. 0/7
Tarin, Grain de Lin ... ... per tin 1/3
Tartaric Acid Crystals ... ... per lb. 1/3
        ,,        Powder ... ... per lb. 1/3
Tartar Removers ... ... each 0/7½

TAYLORS CIMOLITE

OR PREPARED

WHITE FULLERS EARTH

Taylor’s Cimolite ... per box 0/8½
     ,,        ,,    ... per bot. 2/6, 5/0   9/9
     ,,        ,,    ... per tin 2/4, 4/6   8/9
     ,,        ,,   Cream ... per tube 0/9½

     ,,     Compressed Cinnamon Tablets ...

per box 0/9½   1/5
    
J. TAYLOR’S Oxygen Tooth Powder per tin 0/6, 0/10½, 1/8, 3/1
Tea Tabloids, ... ... ... per bot. 0/6   1/0
Teats, see Soothers and Feeding Bottle Fittings.
Teething Collars ... ... each 0/6½
     ,,     Necklace (red or blue) ... ... 1/6
     ,,     Pads ... ... 0/4½   0/6
     ,,     Rings ... ... 0/4½   0/6
Temperature Charts ... ... per doz. 0/4
Tenasitine ... ... per tube 0/4½
Terebene Capsules ... ... per box 0/7
     ,,     Disinfectant ... ... per bot. 0/8
     ,,     Medicated Paper, ... per roll of about 750 sheets, each 0/9½;
per doz. 9/0
     ,,     Pure B. W. & Co. ... ... per bot. 1/0
Test Papers, red or blue Litmus, per book 0/1; per tin 0/3
Test Tubes, nest, 0/6; per half gross from 2/0
Texaline Compound ... ... ... ... 1/0

Thermogene, a medicated wool for bronchitis, rheumatism, etc. ...

per box 1/0   2/6
Thialian, a laxative salt of lithia ... b         
Throat Sprays, see Part II.
Tidman’s Sea Salt, ... 12 small pkts. in box 0/9½
     ,,          ,,      ... ... per 7 lb. box ... 0/11½
28 lb. sacks, each 3/0; 56 lb. sacks, each 5/6; 112 lb. sacks, each 10/0
Delivered Free to any Railway Station in the United Kingdom.
A REAL SEA BATH IN YOUR OWN ROOM

TIDMAN’S SEA SALT

PATRONIZED BY THE ROYAL FAMILY

    

THERMOMETERS

    

D R 1. Bath    

(Dr. Forbes).

0/5½, 0/7½, 0/9½

    

D R 2. Bath,    

1/11

    

D R 3. Floating,    

1/3

    

D R 4. Room,    

0/8½, 0/10½, 1/10½

    

D R 5. Room,    

2/6 and 5/0

(Special Quality)

    

“Dairy” for Milk,    

1/3

    

Minima    

1/3

Thermometers, Clinical, see Part II.
TINCTURES—
   Ammoniated Quinine, ... ... per bot. 0/11   1/8
   Arnica ... ... per bot. 0/10½
   Bark Comp. ... ... per bot. 1/0
      ,,   Simple ... ... per bot. 0/10½
   Benzoin ... ... per bot. 0/8
   Cantharides ... ... per bot. 0/6
   Cardamoms Comp. ... ... per bot. 0/10
   Gentian ... ... per bot. 0/9
   Iodine ... ... per bot. 0/6   1/4
      ,,   (colourless) ... ... per bot. 0/7
   Iron (Steel Drops) ... ... per bot. 0/6
   Myrrh ... ... per bot. 0/8   1/2
   Quinine ... ... per bot. 1/2
   Rhubarb ... ... per bot. 0/10
Toilet Preparations and Bottles, see Part III.
Tonga ... ... per bot. 2/5   4/0
Tongue Scrapers ... ... each 0/7½
Tonic, Quinine and Iron, Improved, ... 0/9½   1/6
Tonquin Beans, selected best ... ... per oz. 1/0

   ,,      ,,   for perfuming wardrobes and prevention of moths, price on application

Toothache Tincture ... ... 0/10½
See Stanley’s.
Tooth Brushes and Dental Preparations, see Part III.
Tooth Stopping, gutta percha, ... per stick 0/3
   ,,   Tincture, see Part III.
Tow ... ... ... per lb. 0/8
Towle’s Pennyroyal Pills ... ... 1/0   2/6
Tragacanth Gum ... ... per lb. 5/0
      ,,      Powder (Gum Dragon), per oz. 0/5, per lb. 5/0
Trilactine ... ... ... 3/6
Trilene Tablets, for reducing Obesity, per box 2/4   7/6

    N.B. All Drugs are liable to sudden and wide fluctuations of the Market.

    

    
Trommer’s Extract of Malt, plain, ... ... per bot. 2/0
     ,,     Extract of Malt, with Cascara ... per bot. 2/0
     ,,     Extract of Malt, with Cod Liver Oil per bot. 2/0

     ,,     Extract of Malt, with Cod Liver Oil and Hypophosphites ...

2/0

     ,,     Extract of Malt, Ferrated, ... ... per bot. 2/0
     ,,     Extract of Malt with Hypophosphites ... 2/0
Trusses, see Part II.
Tube Brushes ... ... per doz. 0/3
Tubing for Feeding Bottles, see page 1026.
Turmeric Powder ... ... per lb. 0/6

Turpentine, Rectified ... bot. pt. 0/9; qt. 1/6 per gal. 4/6, jar 0/10. (Not sent by post or rail.)

Turtle Cup, 4 squares in tin ... ... each 0/11½
   ,,   Cup in Bottle ... ... 1/0
Unical Headache Cologne ... ... 1/6
Union Beetle Paste ... ... 0/11, 1/10
Uricedin ... ... per pkt. 1/10, 3/6
Urinals, see Part II.
Vaccination Shields, see Part II.
Vaccine Lymph, fresh to order.
Valda Pastilles ... ... 1/1½
Valentine’s Meat Juice ... ... 2/9
Validol, for Sea Sickness ... ... 2/6
Valls Beetlecute ... ... 0/5   0/10
Varaldi’s Orange Flower Water ... ... 0/9
     ,,     Rose Water ... ... ... 0/9
Vaseline Cold Cream ... ... ... 0/3½   0/9
     ,,     Camphor Ice ... ... ... 0/3½
     ,,     Pomade ... ... ... 0/4½   0/8
     ,,     Pure ... ... 1 lb. tin 0/11, 5 lb. tin 2/9
     ,,     Pure ... ... ... per bot. 0/2½   0/4
     ,,     Soap (new style) ... ... ... per tab. 0/3
     ,,     White, ... bot. 0/4, 0/7, 1/1, 1 lb. tin 1/9
     ,,     Arnicated ... ... ... per tube 0/8
     ,,     Borated ... ... ... ,,   0/8
     ,,     Camphorated ... ... ... ,,   0/8
     ,,     Capsicum ... ... ... ,,   0/9½
     ,,     Carbolated ... ... ... ,,   0/8
     ,,     Pure ... ... ... ,,   0/3½
     ,,     White ... ... ... ,,   0/4
Veno’s Cough Cure ... ... bot. 1/1   2/7
   ,,   Seaweed Tonic ... ... 1/1   2/7
Veedee Vibrator, complete with Cup and Ball ... 32/6
Vermite Insect Powder ... ... 0/5   0/9½
   ,,      ,,      ,,   with Bellows ... ... 0/10
Vibrona ... ... per bot. 3/9 per doz. 44/0
Vichy Pastiles ... ... 0/9½   1/6
   ,,   Comprimés ... ... per box 1/5

    

Vin Bravais ... ... ,,   3/6
   ,,   de Baudon ... ... ,,   3/6
   ,,   Dusart ... ... per bot. 3/0
Vin de Vial ... ... per bot. 3/6
  ,,  Mariana ... ... ,,   3/8

VINBOVINE

A TONIC WINE

VINBOVINE

VINBOVINE.   An Ideal Nerve Tonic. A combination of finest old crusted port, coca, malt, and meat juice. A fine restorative after Influenza,

per bot. 2/2, 3/0; per doz. 33/0
Vin Nourry ... per bot. 3/3
  ,,  St. Raphael (Quinquina) ... per bot. 2/10
  ,,  St. Raphael (Tannin) ... per bot. 2/9
  ,,  Urane Pesqui ... per bot. 6/6
  ,,  Vinvet ... per bot. 2/2   3/0
Vinegar, Aromatic ... ... per bot. 0/6
Vinolia Cream ... per pot 1/7, 3/2   5/5
Vinolia Powder, in White, Pink and Cream Tints ... 1/6   3/0
VINOLIA SOAPS. See Part IV.
Virol ... ... per jar 1/0, 1/8   2/11
   ,,    ... ... ... family jar 11/6
   ,,   Toffee ... ... ... 0/6

Cut along this line

VIROGEN

the regenerator of life

BRITISH CAPITAL

MANUFACTURED BY

VIROGEN FOODS LD

BRITISH LABOUR

BRITISH MANUFACTURE

VIROGEN. The great food cure for Neurasthenia tins 1/3, 1/10, 3/6, 6/6   11/6

Virogen Lecithin ... 2/8
Voxine ... ... per bot. 1/0   4/0
Vitalia Meat Juice ... 1/0   2/6
Wafer Papers ... per box 0/3½
Walmsley’s Cleaning Pads ... 0/4½
Wampole’s Cod Liver Oil ... 2/0   3/11

Wansborough’s Nipple Shields, per pair ...

0/5

Warburg’s Tincture ... 2/2
Ward’s Insect Death ... 0/10   2/1
Vœbts Biscuits ... per box 2/6
    
Warner’s Bromo-Soda ... ... ... ... 3/0
     ,,     Parvules ... ... ... ... 1/0
     ,,     Pills ... ... ... ... 0/10½
     ,,     Rheumatic Cure ... ... ... ... 3/11½
     ,,     Safe Cure ... ... 2/6½   3/11½   9/6

Warrick’s Iron Jelloids ... No. 1, 1/8, 2/5; No. 2, 1/11   2/8; No. 3, 2/2   3/5

Wasmuth Corn Rings ... ... ... ... 1/0
WATER ANALYSIS. See Analysis Pamphlet on Application.
Waterglass (for preserving eggs) ... per tin 0/5; per 7 lb. tin 1/11
Water Softener (for Toilet purposes) see Part III.
Wawkphar Foot Powders ... ... ... 0/5   0/10
Wax, Bees’, pure ... ... ... ... per lb. 2/2
  ,,  White, pure ... ... ... ... ,,   2/0

    

    

Weights, Apothecaries’, per set, grains 1/1, drachms, 1/2; stamped grains, 2/6, drachms 2/8

Welch’s Pills (Butler’s) ... ... ... ... 1/11
      ,,       (Kearsley’s) ... ... ... ... 1/0   2/6
Whelpton’s Pills ... ... ... 0/5½   0/9½   2/1
Whitehead’s Essence of Mustard ... ... ... 2/3
Wiesbaden Salts ... ... ... ... per bot. 2/11
Wilcox’s Desiccated Extract of Malt, ... ... bot. 2/1
Williams’, Dr., Pink Pills ... ... ... ... per bot. 1/11½
Wincarnis ... ... ... per bot. 2/3   3/6
WINES—
   Bendle’s, Meat and Port, ... ... per bot. 2/9   4/6
   Bugeaud’s Quinine and Cocoa ... ... 2/9
   Coca, Ambrecht and Nelson’s ... ... ... 3/2
   Coca (Harrods’), specially recommended each 2/9, per doz. 30/0
   Hall’s ... ... per bot. 3/6
   Quinine (standardised) ... ... per bot. 1/0
   Seravallo ... ... per bot. 2/6
   Wincarnis ... ... per bot. 2/3   3/6
Winslow’s Soothing Syrup ... ... 1/0
Witch Hazel ... ... per bot. 1/0   1/9
Woodcock’s Cough Pills ... ... 1/0   2/6
      ,,      Wind Pills ... ... 1/0   2/6
Woodward’s Gripe Water ... ... 0/9½
Wood Wool, see Hartmann.
Woolley’s Phenate of Soda, ... ... bot. 1/0   1/9   3/0
Woolridge’s Tincture ... ... 0/9½
Wright’s Coal Tar Pills ... ... per box 1/1   2/6
     ,,     Liquor Carbonis Detergens, bot. 1/1   2/6   4/3   10/6
Wyeth’s Beef Juice ... ... 2/9
   ,,   Dialysed Iron ... ... 2/2
Yanatas, for sea-sickness ... ... per bot. 2/6
Yardley’s Tooth Wash ... ... 1/11
Zam-Buk ... ... per box 1/1   2/6
Zematone Anti-Asthmatic Cigarettes, ... ... per box 2/4½
      ,,      ,,        ,,     Powder, ... ... box 2/4½
Zinc Ointment ... per pot 0/4½, 0/7, 1/0   1/6
  ,,   Oxide ... ... per lb. 1/6
  ,,   Sulphate ... ... per lb. 0/4
  ,,   Sulpho-carbolate ... ... per lb. 2/0
  ,,   and Rose Water ... ... per bot. 0/8
Zotal Disinfectant ... ... 0/6, 1/0 drum 3/6
Zotos, Sea-sickness Remedy ... ... 2/7
Zox ... ... per box 1/0
Zymocide ... ... 4/0

Xterminatem. The only effectual non-poisonous exterminator of Black Beetles, Cockroaches, Ants, and other kindred insect vermin in 1 lb. tins, 4/0; bellows, 6d. extra; 5 lb. tins with bellows ... ... 17/0

    

VETERINARY DRUGS.

ALL DRUGS QUOTED BELOW SUBJECT TO MARKET FLUCTUATIONS.

    

    
Aloes, powdered Barbadoes ... per lb. 1/2
Alum, burnt ... ... per lb. 0/8
Aniseed Powder ... ... per lb. 0/5
Areca Nut ... ... per oz. 0/1½
Black Antimony ... ... per lb. 0/4
Bole Armenia ... ... per lb. 0/3
Carraway Seed Powder ... per lb. 0/8
Castor Oil ... ... per pint bot. 0/9
     ,,      ... ... per gal. jar 4/6
... ... Jar 10d. extra.
Cod Liver Oil ... ... gal. jar 5/0
Jar, 0/10 extra, not returnable.
(Special quotations for larger quantities.)
Copper Sulphate (Blue Vitriol), ... per lb. 0/4
Price per cwt. on application.
Cummin Seed, powdered ... per lb. 0/8
Diapente ... ... per lb. 0/6

    

    
Epsom Salts ... ... per 14 lb. 1/0; cwt. 6/6
Fenugreek Powder ... ... per lb. 0/3
Gentian Powder ... ... per lb. 0/6
Ginger Powder ... ... per lb. 0/9
Glauber Salts, ... per lb. 0/1½; per 14 lb. 0/9
Hellebore Powder ... ... per lb. 0/6
Juniper Berries ... ... per lb. 0/4
Linseed Oil, ... per pint bot. 0/9; per gal. 4/6
jar 0/10 extra
Liquorice Powder ... ... per lb. 0/3
Liver of Antimony ... ... per lb. 0/9
Nitre, powdered, ... per lb. 0/4½; per 14 lb. 4/6
Resin, powdered ... ... per lb. 0/4
Sugar of Lead ... ... per lb. 0/8
Sulpho Vaseline for dogs ... per tin 1/1
Sulphur ... per lb. 0/3; per 7 lb. 1/6
   ,,    Black ... per lb. 0/3; per 14 lb. 2/0

    

    
Sulphur Roll ... ... per lb. 0/3
Sweet Spirit of Nitre ... ... per pint bot. 4/9
Syrup of Buckthorn ... ... per bot. 0/6

“Tabloid” Brand Veterinary Hypodermic Products (Burroughs, Wellcome, & Co.). All varieties in stock or to order.

Tar, Stockholm ... (bot. extra) per lb. 0/3
The “Kennel” Liquid Dog Soap, ... bot. 0/11½

For washing dogs it is strongly recommended, being non-corrosive, harmless, and a sure destroyer of all parasites. For eczema and all skin affections, it is invaluable.

Vaseline (Vet.), ... per lb. tin 0/7, 5 lb. tin 2/1
Venice Turpentine, ... ... per 4 oz. pot 0/7
(Jars extra.) lb. pot 1/8

HORSE BALLS AND POWDER. SPECIAL ATTENTION TO CUSTOMERS’ OWN RECIPES.    

    

VETERINARY PREPARATIONS.



    
FOR HORSES—
Absorbine ... ... ... ... 8/3
Asplinto ... ... ... 2/9, 4/6, 7/6
Aleotic Physic Balls ... (4 drachms), each 0/3½; doz. 3/0
   ,,      ,,      ,,    (5 drachms), each 0/4; doz. 3/6
   ,,      ,,      ,,    (6 drachms), each 0/4½; doz. 4/0
Alterative Balls, ... ... each 0/4; doz. 3/6
     ,,     and Condition Powders per 1 lb. pkt. 0/9; 7 lb. 5/0
Cough Balls ... ... each 0/4; doz. 2/3
   ,,   Powders ... per doz. pkt. 0/9; gross 8/6
Diuretic Balls, in capsules, ... each 0/4; doz. 3/6
Fever Balls ... ... each 0/4; doz. 3/6
   ,,   Drinks ... ... per doz. bots. 10/0
Gripe Drinks ... ... per doz. bots. 10/0
Heel Ointment ... ... ... per 1 lb. jar 1/9
Tonic Balls ... ... each 0/4; doz. 3/6
Veterinary Liniment ... ... ... per bot. 1/6
Worm Balls ... ... each 0/4; doz. 3/6
FOR CATTLE—
   Alterative Drinks, ... 0/6 each ... doz. 5/6
   Cleansing Drinks, ... 0/6 each ... doz. 5/6
   Red Drinks ... 0/6 each ... doz. 5/6
Benbow’s Dog Mixture ... ... per bot. 1/9, 4/2
Chamberlain’s Horse Powders ... per doz. 3/6
Chambers’ Castrique for Dogs ... 0/11, 2/4
     ,,           ,,           ,,     (Tablets) ... 0/11
Chameleon Oil (Locator) ... ... 1/9, 3/9
Cole’s Ossidine ... ... ... 4/6
Cooper Smith’s Pascora ... ... 1/0
   ,,        ,,     Ebberzine ... ... 5/6, 9/9
Corniere, La ... ... ... per tin 5/0
Cupiss’s Constitution Horse Balls, ... pkt. 1/6, 3/0
Cyona Veterinary Oil ... ... ... per bot. 1/8
   ,,   Veterinary Ointment ... ... per jar 1/8
   ,,   Veterinary Tincture ... per bot. 1/8
DAY, SON, & HEWITT’S ANIMAL MEDICINES—
   Alcoholic Ether (a chill and fever drink) ... per bot. 2/4
Balls for Horses:—Black Physic, Cough, Diuretic Red Paste, or Condition Balls, Worm ... per doz. 6/9
   Blister Liquid ... ... ... per bot. 3/2
   Blister Ointment ... ... ... per tin 3/6
   Broncholine, for Husk and Cough, ... ... per bot. 2/4
   Carminative Chalk Mixture, scour and diarrhœa per bot. 1/6
Chemical Extract (brown) Liniment for sprains, bruises, rheumatism, etc ... per bot. 2/4

   Chemical Extract, white, adapted for recent injuries ...

per bot. 2/4

   Drenches for Cows—
      Cleansing ... each 1/0; per doz. 11/6
      Drying ... each 1/0; per doz. 11/6
      Red ... each 1/0; per doz. 11/6
      Red, for ewes ... ... ... per doz. 3/2
   Drinks for Horses—
      Cough, no mixing required, ... each 1/4 per doz. 15/6
      Fever, no mixing required, ... each 1/4 per doz. 15/6
   Foot Rot Oil ... ... ... per bot. 2/4
   Gaseodyne, used as laudanum, ... ... bot. 3/2
   Gaseous Fluid, colic or gripes, ... ... bot. 1/6
   Hornicura (Hoof Ointment) ... ... ... 3/6
   Kossolian Blood Salt, blood purifying ... per tin 4/0, 10/6
   “Porcino” Pig Powders ... ... ... per doz. 2/8
   Larger sizes of above obtained to order.

    

    
   Medicine Chests—
      “Stockbreeder’s” Medicine Chest ... 52/6
      Larger sizes obtained to order ... 114/0
      Horsekeeper’s Medicine Chest ... 53/6
      Larger sizes obtained to order ... 96/0
DAY SON&HEWITT’S

STOCK BREEDERS

MEDICINE CHEST

Price £2.16.6
      Lambing and Calving Medicine Chest ... 27/0
      Larger size obtained to order ... 58/0

Other Veterinary Preparations to order, and special Medicine Chests fitted up for home and abroad.

Darby’s Dog Pills—
   Alterative ... ... ... ... per box 0/10½
   Anti-Rheumatic ... ... ... ... per box 0/10½
   Aperient ... ... ... ... per box 0/10½
   Astringent ... ... ... ... per box 0/10½
   Cough ... ... ... ... per box 0/10½
   Distemper ... ... ... ... per box 0/10½
   Tonic ... ... ... ... per box 0/10½
   Worm ... ... ... ... per box 0/10½
Disinfectants—
   Pale Carbolic Acid ... ... ... ... per gal. 2/0
   Sanitary Fluid ... ... ... ... per gal. 2/6
   Jars, 0/10 extra. Special prices in quantity.
Elliman’s (Royal) Embrocation ... per bot. 0/11, 1/9, 3/0

Harrods’ Poultry and Game Spice, a great egg producer, ...

1/9 pk., per tin 5/0
Harvey’s Remedies for the Horse—
   Aconite Cough Powders, ... ... per pkt. 2/5, 9/6
   Edos Purging Powders, Nos. 5, 6, 7, ... pkt. 0/9
   Hair Restoring Ointment ... ... ... per tube 1/6
   Watts’ Embrocation ... ... ... per bot. 3/6
      ,,   Red Lotion ... ... ... per bot. 1/8
   Worm and Condition Powders, ... ... pkt. 2/10
      ,,   and Condition Powders, with Ball ... per pkt. 3/6
Izal Veterinary Fluid ... ... ... per gal. 6/0
   ,,           ,,        Embrocation ... ... 2/0
(For Cattle and Dogs.)
James’ Horse Blister ... ... ... per pot 2/0
Jeyes’ Veterinary Tincture, ... 1 lb. 1/4, 3 lb. tin 3/0
Jeyes’ Dog Soap ... ... ... per tab. 0/4
John’s Horse Powders ... ... ... per tin 1/4
Keane’s Horse Powder ... ... ... 2/6
Kennel Liquid Soap for Dogs ... ... ... per bot. 0/11½
Macadam’s Horse Malt, a condensed Malt Extract per tin 0/10½
Naldire’s Dog Soap ... ... ... per tab. 0/7
     ,,       ,,  Powders ... ... ... per pkt. 1/6
Pacita (Medicine for Dogs) ... ... ... per bot. 1/6
Pond’s Veterinary Tincture ... ... ... per bot. 1/7
Radiol ... ... ... per bot. 5/0
Reducine ... ... ... per tin 10/6
Richmond’s Horse Powder, ... ... pkt. 1/3, 2/1   3/0
Sherley’s Dog Preparations—
   Mouth Wash ... ... ... ... 0/11½
   Powdered Malt ... ... ... ... 0/11½, 1/11

    



SHERLEY’S ‘SHAMPOO

A. F. SHERLEY & CO.

Skin Cure    ...    ... 0/11½, 1/11
Sulphur Baths ... 0/11½
Tablets for Fits ... 0/11½
Tonic Quinine Pills ... 0/11½, 1/11, 4/9
Worm Capsules ... 0/11½, 1/11, 4/9
Ditto for Puppies and Toy Dogs ... 0/11½, 1/11, 4/9
Sherley’s Shampoo.

0/11½, 1/11
    

LACTOL

(REGISTERED) FOR

ANING AND REARING PUP

ALSO FOR

FEEDING INVALID DOGS

AND

DOGS OUT OF CONDITION

PRICE 2/6

ALSO IN TINS PRICE 1/- & 6/-

Sherley’s Lactol,

1/0, 2/6, 5/0,

20/0, 40/0

Sherley’s—
   Alterative Powder ... ... 0/11½, 1/4½
   Anodyne Mixture ... ... 0/11½
   Aperient Powders ... ... 0/11½
   Boracic Ointment ... ... 0/11½
   Canker Lotion ... ... 0/11½
   Chemical Food Tablets, ... ... 0/11½, 1/11, 4/9
   Condition and Nerve Cure Tablets, 0/11½, 1/11, 4/9
   Cough Tablets ... ... 0/11½
   Cure for Jaundice ... ... 0/11½, 1/11
   Distemper Cure ... ... 0/11½, 1/11, 4/9
   Emergency Chest ... ... 20/0
   Fluid Magnesia ... ... 0/11½
   Hair Restorer ... ... 1/5
   Half-minute Thermometer ... ... 2/6
   Insect Powder ... ... 0/11½
   Lactine ... ... 0/11½

Other Preparations to Order.

SPRATT’S Cure for “Foot Rot” in Sheep, and the “Foul” in Cattle ...

tin 1/4
SPRATT’S DOG MEDICINES—
   Alterative Cooling Powders ... ... per pkt 0/8
   Anti-Diarrhœa Mixture ... ... per bot. 1/0
   Aperient Biscuits, tasteless ... ... per tin 1/6
   Cough Pills ... ... per pkt. 0/8
   Cure for Chronic Skin Diseases, ... ... box 0/8, 1/8
     ,,   for Ear Canker ... ... per bot. 0/8
     ,,   for Jaundice ... ... per box 0/8
     ,,   for Rheumatism ... ... per box 0/8
   Disinfectant for kennels, poultry houses, etc. per pkt. 0/5
   Distemper Powders ... ... per doz. 1/8
   Eczema Lotion ... ... per bot. 1/0
   Hair Stimulant ... ... per bot. 0/8
   Kennel Medicine Chests ... ... each 19/6
   Liniment for Sprains, etc. ... ... per bot. 0/8
   Locurium, for animal use ... ... per bot. 1/6
   Mange Lotion ... ... per bot. 0/8
   Purging Pills ... ... per pkt. 0/8
   Tonic Condition Pills ... ... per pkt. 0/8
   Worm Pills ... ... per box 0/8
   Worm Powders ... ... per box 0/8
SPRATT’S POULTRY AND GAME MEDICINES—
   Gape Cure, for poultry or pheasants ... per bot. 0/8
   Insect Powder ... ... per pkt 0/4
   Roup Paste ... ... per box 0/8
   Scurfy Leg Ointment ... ... per box 0/8
   Tonic Condition Paste ... ... per box 0/8
   Steven’s Ointment ... ... per tin 2/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

DRUG DEPARTMENT.—PART II.

SURGICAL INSTRUMENTS.

Surgical Instruments and appliances are not (under any circumstances) sent out on approval for Sanitary and aseptic reasons.

ACCIDENT AND EMERGENCY CASES AND INVALID APPLIANCES.

    

    

COURT PLASTER        LINT    COTTON WOOL    20 1

         

No. D R 1 S.

Suitable for carrying in motor car, also for private houses, warehouses, &c.

Contents:—Bottles for Carron Oil, Sal Volatile, Vaseline and Smelling Salts, Medicine Glass, five Bandages, one Esmarch’s Bandage, Scissors, Splinter Forceps, Adhesive Plaster, Court Plaster, Lint, Wool, Safety Pins, Camel Hair Brush and Sponge. In Japanned Tin Case with simple fastening and with handle at back. Dimensions 8½ × 5¾ × 2½ in. Red Cross on lid. 8/6    

              

         

No. D R 2 S. Medicine Chest. Spanish Mahogany, lined with Silk Velvet, 2 Trays, contains 21 Cut Stoppered Bottles, 2 Plated Top Pots, Pestle and Mortar, Scales, Measure, and Knife.

Dimensions     

12 × 8 × 6½ in.

£3 16 6

              

         

No. D R 4 S.

Medicine Chest.

Oak Lid, Velvet-lined, contains 17 Stoppered Green Bottles, 2 Plated Top Pots, Pestle and Mortar, Scales, Measure and Knife.

Dimensions 13 × 9½ × 6½ in. £2 2 0

Also in Mahogany, White Bottles, with Cut Rims and Stoppers,     £2 9 6

              

         

No. D R 3 S.

Medicine Chest.

Oak Lid, Velvet-lined, contains 17 Stoppered Green Bottles, Pestle and Mortar, Scales, Measure and Knife.

Dimensions 13¼ × 7¾ × 5¾ in. £1 14 6

In Deal, painted, £1 7 6

In Mahogany, with White Bottles, Cut Rims and Stoppers,     £1 19 9

    

         

No. D R 7 S.

Pine, Stained and Varnished, Lid Lined with Baize, contains 14 Bottles, Graduated Measure and Powder Knife, Elastic in Lid for Prescriptions.

Dimensions 9½ × 7 × 6 in. 18/9    

    

         

No. D R 6 S.

Tablet Medicine Case.

In French Morocco, with 7 half-oz. and 6 one-oz. Tubes and Clinical Thermometer, 13/9 In Solid Leather, 19/3    

    

         

No. D R 5 S.

Solid Leather, contains 8 Cut Stoppered Bottles, 4 Vegetable Ivory-topped Pill Bottles and Measure.

    
Dimensions 8¾ × 5¾ × 2½ in. ... £1   5 0
In Japanned Tin ... ... 0 11 6
    

         

No. D R 11 S.

Black Leather Folding Pocket Case, Nickel Clasp, 5 Tabloid Phials with Nickel Tops, 5 Nickel Screw-top Bottles, Absorbent Cotton Wool Bandage, Safety Pin, 8/6    

    

    

    M A W

No. D R 8 S.

    

No. D R 9 S.    

    

Wire Gauze, Alpaca Covered ... £0 6 9
Patent Leather, as Fig. D R 8 S ... 0 7 0
   ,,      ,,   with Elbow Piece, as Fig. D R 9 S ... 0 11 0

Artificial Limbs to Order.

Aseptic Dressings for all occasions.

    

         

No. D R 10 S.

Red Imitation Leather Folding Pocket Case, with Nickel Clasps, containing 4 Nickel Screw-top Bottles, Scissors, Court Plaster, Styptic Cotton Wool, Adhesive Plaster, Cotton Wool, 4/10    

omitted DRUG DEPARTMENT. PART II <u>SURGICAL INSTRUMENTS</u>&mdash;continued.

    

    

No. D R 12 S.

Midwife’s Bag, as suggested by Dr. Becherre.

In imitation Black Morocco, with Spring Lock and Key, 2 Nickel Clasp and Leather Handle, containing a 2-pint Bronze Douche Can, Absorbent Tampoon of Iodoform Cotton Wool, Jars for Abscess Plugs Cotton Wool, Nickel Soap Case, Nitrate of Silver Bottle, 1 Drop Bottle, 1 Alcohol Bottle, 85 per cent., 1 Lysol Bottle, Graduated Medicine Glass in Zinc Tray. On Cardboard Partition—Food Thermometer, Pulse Glass, Surgical Scissors, Lancet, Glass Vagina Tube, Glass Rectum Tubes, Bath Thermometer. Under Partition—Nail Brush in Bag, 2 lengths of Rubber Tubing in Bag, 1 Rubber Catheter, 1 Rubber Glove, 3-meter Navel Cord, Tube Antiseptic Pastilles in Wood Box.

Complete, each, 36/0    

             

Antiseptic Dressings, Bandages, Lints, Wool, &c.
Absorbent, Gauze per 6 yds. 0/9   
Accouchement Sets, Hartmann’s, each 9/9, 19/6   
      ,,      Sheets, Southall’s, 0/11, 1/10, 2/2½
      ,,         ,,   Hartmann’s each 0/10½, 1/4 2/2   
Alembroth Gauze per 6 yards 0/9   
Artificial Limbs to order.
Aurilaves each 0/5   
Bandages.
 Per doz.
Cotton, Bleached, 1 in. × 6 yds., each 0/1 0/8
   ,,         ,,      2 in. × 6 yds., ,, 0/2 1/10
   ,,         ,,      2½ in. × 6 yds., ,, 0/2½ 2/3
   ,,         ,,      3 in. × 6 yds., ,, 0/3 2/8
   ,,         ,,      4 in. × 6 yds., ,, 0/4 3/6
   ,,         ,,      6 in. × 6 yds., ,, 0/5½ 5/0
   ,,   Grey, 2½ in. × 6 yds. ,, 0/2 1/11
   ,,      ,,   3 in. × 6 yds. ,, 0/2½ 2/2
   ,,   Net, 2½ in. wide per yd. 0/2 1/9
   ,,     ,,   3½ in.   ,, ,, 0/3 2/9
Crêpe Velpeau, Superb Quality, 2 in., each 1/0
   ,,      ,,   2½ in. ,, 1/3
   ,,      ,,   3½ in. ,, 1/6
Domette, 3 in. × 6 yds. ,, 0/6
     ,,     6 in. × 6 yds. ,, 1/0
Elastic Web, 2½ in. Blue line per yd. 0/6
   ,,      ,,   3 in.     ,,       ,, ,, 0/8
   ,,      ,,   2½ in. Best White ,, 0/8
   ,,      ,,   3 in.     ,,       ,, ,, 0/10½
Flannel, 3 in. × 6 yds. 1/0
     ,,     6 in. × 6 yds. 1/6
“Ideal,” 1½ in., 0/6½; 2½ in., 0/9½; 3 in. 0/11½
No. D R 13 S.
Para Rubber, Best Quality, English make, Plain, or Perforated.
Width, 2½ ins.Width, 3 ins.
Length.Plain.Perfor.Length.Plain.Perfor.
5 ft.2/22/25 ft.2/22/2
7½ ft.3/03/67½ ft.3/64/0
10½ ft.4/04/610½ ft.4/95/6
15 ft.5/06/015 ft.6/06/8
21 ft.8/08/621 ft.9/010/0
See foot-note *

* Owing to the fluctuations of the rubber market these prices are subject to alteration.

No. D R 14 S.
Suspensory, Cotton ... ... ... each 1/0 1/9
,, Silk ... ... ... ,,    2/6
The “Syracuse” Suspensory.
 each
No. 10. Cotton Sack, Non-elastic Band 1/3
  ,,  16. Deimel Linen Mesh, Non-elastic Band 1/9
  ,,  21. Deimel Linen Mesh, Elastic Band 2/6
  ,,  22. Stockinette Sack, Non-elastic Band 2/9
  ,,  26. Bolting Silk Sack, Elastic Band 3/0
  ,,  27. Silk Sack, Open Weave, Elastic Band 3/3
  ,,  28. Fine Silk Sack, Cotton Elastic Band 3/3
  ,,  31. Fine Silk Sack, Special Weave, Elastic Band 4/3
  ,,  32. Fine Silk Sack, Special Weave,Silk Band 5/0
  ,,  34. Fancy Silk Sack, Ventilated,Satin Finish, Silk Elastic Band 7/6
Please mention Pattern Number.
Two sizes, Medium and Large.

    

         

If you wish to keep posted on the subject of Drugs, Perfumes, Patent Medicines, Soaps, Medical Instruments and Inventions, the best way is to ask for our Quarterly Drug List to be sent to your address regularly.    

    

PERFECTION

No. D R 16 S. English make.     

The Perfection Suspensory Bandage.

Cotton, 2/0    Thread Net, 2/3    Silk 3/0

In two sizes, Medium and Large.

    

AUTOMAT

No. D R 17 S. English Make.     

The “Automat” Suspensory Bandage.

Cotton, 1/0 Superfine Thread, 2/6

Fine Silk, 4/6 each.

Two Sizes, Medium and Large.

    

The Master

No. D R 17a S. English Make.     

The Master Riding or Athletic Bandage

for comfort. 2/6 each.

Surgical Supports of all Kinds.

omitted DRUG DEPARTMENT. PART II. SURGICAL INSTRUMENTS&mdash;<i>continued</i>.

  Per doz.
Water Dressing, 2 in. × 6 yds., each 0/1½ 1/4
,, ,, 2½ in. × 6 yds., ,, 0/2 1/8
,, ,, 3 in. × 6 yds., ,, 0/2½ 1/11
,, ,,4 in. × 6 yds., ,, 0/3 2/5
,, ,,6 in. × 6 yds., ,, 0/4 3/6
Boracic Gauze per 6 yds. 0/10½
Carbolic   ,, ,, 0/10½
Cellulose Wadding per lb. 0/8
Cotton Wool.
  1 lb. ½ lb. ¼ lb.
Superior Quality 1/8 0/11 0/6
Bauer & Black 2/0 1/1 0/7
Absorbent 1/2
Boracic 1/4 0/8 0/4½
Carbolic 1/4 0/8½ 0/4½
Common Wool 1/0
      (not recommended)
Cyanide 1/9 1/0 0/6½
Salicylic 1/6 0/10 0/5½
Sal Alembroth 1/4 0/8½ 0/4½
Sublimate 1/4 0/8½ 0/4½
Double Cyanide Gauze, ... per 6 yds. 1/0
Gamgee Tissue, Best Quality, ... per lb. 2/2
     ,,        ,,   Second Quality ... per lb. 1/6

    

    
Hartmann’s Antiseptic Dressings.
Binders, each ... 2/2
Mackintosh Sheets, 60 × 36 in., each ... 3/0

HARTMANN’S ACCOUCHEMENT SHEET

HARTMANN’S TOWELETTES

HARTMANN’S TOWELETTES OR DIAPERS

HARTMANN’S BOX OF ACCOUCHEMENT OUTFIT

ENT AT STATIONERS HALL

No. D R 18 S.
Wood Sheets, 32 × 32 in., each ... ... 2/2
Outfit for Accouchement, complete, 19/6; small size, each ... 9/9
Wood Wool, per lb. ... ... 0/9
   ,,      ,,   Sheets, 32 × 32 ins. ... ... 2/2
   ,,      ,,   20 × 20 in., each ... ... 1/4
   ,,      ,,   24 × 18 in., each ... ... 0/10½
   ,,      ,,   Tissue, 1 lb. packets ... ... 1/3
   ,,       ,,   Vaccination Pads, box of 12, 1/8; large size ... 2/2
Wood Wool Wadding, 1 lb. packets ... ... 0/11
Iodoform Gauze, per 6 yds. ... ... 2/0
Lint.
  1 lb. ½ lb. ¼ lb.
Absorbent    ...       ...    1/10 1/0 0/6
Boracic ... ... 1/8 0/11 0/6
Carbolic ... ... 2/0 1/1 0/7
Salicylic ... ... 2/0 1/1 0/7
Oiled Silk (Green), in boxes, 0/4½ and 0/9; per ¼ yd., 1/0; per yd. ... 3/6
Oiled Silk (Yellow), per box, 0/4½; per ½ yd., 0/10; per yd. ... 1/6
Spongio Piline, per piece, 9 in. × 18 in., 2/0; per square yd. ... ... 15/0
Sublimate Gauze, per 6 yds. ... ... 0/9
Tow, Best Quality, per lb. ... ... 0/8
Wool, Animal, per ½ lb. packet ... ... 2/0
   ,,      ,,    per 1 lb. packet ... ... 3/6

    

    
Atomisers.
Atomiser Spray, Vulcanite, to screw on bottles, with Guy Bellows, each ... 2/5
Atomiser (Nasal), Nickel Top, White Rubber Ball, each ... 2/4½
Atomiser (Nasal) for diffusing Heavy Liquid Oils, etc., each ... 3/0
No. D R 19 S.
Atomiser, for Thin Liquids, with Nickel-plated Mount each ... 2/5

MAGIC

No. D R 20 S.
Atomiser, for Spraying Vaseline, with Screw-on Metal Mount, each ... 3/2

    

    
No. D R 21 S.
Atomiser, for Spraying Vaseline, with Vulcanite Mount, each ... 2/10
With Throat Piece, each ... ... ... ... 3/2
No. D R 22 S.
Atomiser, for Throat and Nose, Vulcanite Mount, with 3 tips, each ... 3/9
No. D R 23 S.
Atomiser, Nasal, for Oil or other liquids, each ... 2/3

    

    
Belts.—Abdominal (Gent’s).
The following are stock patterns—
No. D R 24 S.
Abdominal, Gent’s, Scarlet Felt, each ... ... 3/3 3/6
No. D R 25 S.
Gent’s Belts, Ventilating, each ... ... ... 7/6
To order only:—
No. D R 26 S.
Cholera, 6 in. Natural Union, Wool Web, each ... ... 3/0
No. D R 27 S.
“The Imperial,” 6 in., Dove Web, Elastic Sides, each ... ... 3/6
“The Imperial,” 6 in., Dove Web, Scarlet Felt, each ... ... 5/0

Travelling Conveniences of all Kinds.

    

EUREKA

No. D R 28 S.
Lumbago—Lined and interlined Flannel ... ... each 6/6

BACK VIEW

No. D R 29 S.
“The Traveller’s.” 4 Pockets. Coutille ... ... each 3/0
“The Traveller’s.” 6 Pockets, Chamois and Waterproof, in Coutille ... each 5/0
No. D R 30 S.
“The Zepyrine.” Cellular Cloth ... ... each 4/9
    
Belts.—Abdominal (Ladies’).
The following are stock patterns:
No. D R 31 S.

For supporting and preserving the shape. Cotton Belts, to Lace at Back, with Side Straps ...

each 10/6
Best Silk ... ... ... ... each 17/6
No. D R 32 S.

Drab Sateen, Elastic Gussets, Lace Side and Back. Contract and Expand ...

each 7/0
Best Silk ... ... ... ... each 13/6
No. D R 33 S.
White Flannel, swaddling Shape ... ... ... each 4/6

    

No. D R 34 S.

Drab or White Thread, Laced or Buckled at Back or Side...

each 12/6

Best Silk Drab or White Thread, Laced or Buckled at Back or Side...

each 22/6
No. D R 35 S.
White Thread Elastic, Lace Back ... ... ... ... each 12/6
Best Silk, Lace Back ... ... ... ... each 19/6
For support and preserving the shape.
No. D R 36 S.
Buff Sateen, Elastic Gussets ... ... ... ... each 10/6
    
No. D R 37 S.
White Sateen, Elastic Gussets, Lace Back ... ... each 6/6

The following belts can be supplied direct from manufacturers at a few hours’ notice.

No. D R 38 S.
The Abdomen Supporting. (New Pattern).
Cotton Fittings ... ... ... ... each 13/9
Silk Fittings ... ... ... ... each 18/6
No. D R 39 S.
The “Accomodato” Corset, fastens in front like a corset.
In Sateen Jean ... ... ... ... each 12/0
In Moleskin ... ... ... ... each 20/6

    

No. D R 40 S.
“The Albion.” A Rubberless Elastic Material ... each 9/6
No. D R 41 S.

“The Victoria.” With Broad Piece Elastic Woven Front, Expanding Back, in Thread ...

each 15/6
In Silk ... ... ... ... each 21/0
    
Belts.—Appendicitis.

These belts can be supplied direct from manufacturers at a few hours’ notice.

No. D R 42 S.

The Improved “Appendicitis” for Ladies or Gentlemen. Pad placed according to position of incision. A most successful belt for wear after operation.

Gent’s ... ... ... ... each 22/6
Ladies’ ... ... ... ... each 24/6
Belts.—Obstetrical.
No. D R 43 S.
Obstetric Binder

“The Meerwald”

5/6 each.
Superior Quality

8/6 each.

Surgical Corsets to Order.
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This belt can be supplied at a few hours’ notice direct from manufacturers.

IMPROVED SUPPORTING UNDERSTRAP

No. D R 44 S.
“The Eureka.” With Improved Supporting Understrap, each 9/6
Belts (Umbilical Hernia).
No. D R 45 S.
“The Edinburgh” (Easily Adjusted), with Air Pad, each 21/6
Children’s—
No. D R 46 S.
India-rubber,depth 2½ in....each1/92/0
,,depth 3 in....,,2/02/6
Full measurements must be given when ordering.
No. D R 47 S.

Bed Baths, India-rubber. Four Sizes.

each 13/6, 15/6, 17/6 and 21/0

Subject to Market Rubber Fluctuations.

    

    
No. D R 48 S.
Bed Baths,Padded,Best Quality... each12/6
,, ,,2nd Quality...,,10/6
Rubber Cushions to fit Bed Bath, D R 48 S ...about9/6
Bed Cradles, Metal.........8/0
No. D R 49 S.
Bed Pan, Slipper Shape, Earthenware, small size each 3/3
Medium size ... ... ... ,, 3/9
Large size ... ... ... ,, 4/2
Lids, 0/10 extra.

Bed Pan, Slipper Shape, Enamelled Iron (White), small size as D R 49 S ...

each 6/0
Medium size ... ... ... ,, 7/0
Large size ... ... ... ,, 8/0
No. D R 50 S.
Bed Pans, Airtight ... ... each 7/6
No. D R 51 S.
Bed Pans, Round ... each 3/6 4/3
     ,,          ,,     Extra Large size ... ... 7/0
Lids, 0/10 extra.
Bed Pans, “Perfection” ... each 6/6 7/6
Basins (Surgical).

Vulcanite, 9½ in., each 2/6; Enamelled Iron, each 1/0, 1/9, 2/6; Papier Mache, each 0/9, 1/0 1/4; Glass, 1/6, 2/6 each

    

    
Brushes (Camel Hair).
No. D R 54 S.
0/1
0/1
0/1
0/1½
0/2
0/2½
0/3
0/3½
No. D R 55 S.
Throat Brushes.
Straight, 0/2;   Bent, 0/2
Bougies.
Olive, each 1/4;   Nasal, 0/9;   Elastic Gum, Rectum, 1/6
Breast Glasses.
No. D R 56 S.
Breast Glasses for self use, each 0/10½

RJR

No. D R 57 S.
Breast Relievers, each 2/3, 3/0, 3/6

    

    
Bronchitis Kettles.
No. D R 59 S.
Round, each 2/6 3/6 4/6
No. D R 58 S.
Oval.
Each 5/3 and 6/3
Chloroform Inhalers (Junkers) ... ... each 21/0
Do. Drop Bottles, Skinners, in case, ... each 3/4
Do. do., Thomas’, in case ... ... each 6/6
Do. do., Symonds, in case ... ... each 6/0
Do. Masks, in case ... ... each 3/6
Conversation Tubes.
No. D R 60 S.
Mohair, small ... each 2/6 2/9
   ,,   large ... ,, 3/8 4/2
   ,,      ,,   superior ... ... each 6/0
Silk, length 5 ft. 6 in. ... ... ,, 14/0

Druggist Sundries and Appliances.
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Catheter Steriliser.

No. D R 66 S.

A new system of Sterilising Catheters by means of steam Price, each, 2/10

No. D R 67 S.

Catheter Cases, each 1/10

For carrying Catheters in the pocket. Centre box for Carbolised Lubricant.

Catheter Cleaners, for fixing to Tap each 3/6

BRACE

To order only.

Chest Expanding Braces.

No. D R 80 S.

“The Paternoster” (as illustration), each 5/3    

    

Catheters

No. D R 63 S.

No. D R 68 S.

No. D R 61 S. Silk Double Web Aseptic, Woven Eyes. Superior Quality.

    

    
Cylindrical each 1/8
Conical ,, 1/6
Olivary ,, 1/10
A Coudée ,, 2/2

    

    
Cylindrical Bougie each 1/3
Olivary Bougie ,, 1/4
63 S. Elastic Gum Catheter ,, 0/8
68 S.   ,,      ,,   Bougie ,, 0/9

    

    
India Rubber (Jaques) each 1/8
Metal Cylindrical ,, 1/6
Glass (Female) ,, 0/6

    
No. D R 68 S. Clinical Thermometers—For taking the Human Temperature.
Owing to their fragile nature we cannot send them by Post or Carrier except at Purchaser’s own risk.
(All guaranteed English make.)
The “Probationer,” plain, 2 Minute (not guaranteed)    ...    each 1/4
The “Nurse,” 3 Minute Ordinary ... each 1/10
The “Matron,” 3 Minute, Lens Front ... each 2/3
The “Hospital,” 1 Minute Ordinary ... each 2/6
The “Doctor,” 1 Minute, Lens Front ... each 3/0
The “Specialist,” 60 Seconds, with Kew Certificate ... each 3/2
The “Brompton,” ½ Minute, Ordinary ... each 3/6
The “Physician,” ½ Minute, Lens Front ... each 4/0

The “Broadbent,” 3 Minute, Lens Front, with Kew Certificate, (Superior Quality)

each 4/6
The “Mater,” ½ minute, Lens Front ... each 5/0
The “Pharmacist,” 1 Minute, Ordinary, with Kew Certificate ... each 5/0
The “Laking,” 30 Seconds, Ordinary, with Kew Certificate ... each 5/6

The “Lister,” 1 Minute, Lens Front, with Kew Certificate (Superior Quality)

each 5/6

The “Treves,” ½ Minute, Lens Front, with Kew Certificate (Superior Quality)

each 6/6
(When ordering it is only necessary to mention name of Thermometer required.)

    

F. SCHUTZE & Cº

No. D R 69 S.
Caustic Pencils ... each 0/3½ and 0/6½
Crepe Velpeau. See Bandages.
Charts, Temperature ... per doz. 0/4
Cup Sponges. See Sponges, Part I.
 
No. D R 74 S.   No. D R 75 S.
Chatelaines for Nurses—
Fitted with Instruments, each 17/6 21/0 22/6
Unfitted, in Morocco Leather, each 3/6 and 4/0
    
Chest Expanding Braces.
No. D R 76 S.
Chest Expanders,

Gent’s,

each, 5/0 6/6 12/6
No. D R 77 S.
Chest Expanders,

Ladies’,

each, 3/6 5/0 8/6

    

    

“The Acme” Cuirasse, fitted with specially tempered Steel Strips, in Jean, each 7/0. In Fine Leather, each 10/6.     

Waist and Bust measurements required. Also length.

        

        

    

No. D R 79 S.     

“The Erectue.” For Adults and Children (Male or Female), best quality. each 5/3

    

    

No. D R 79 B S.     

The “Keep-Up” Combination Shoulder Brace and Stocking Supporter, comfortable and durable. Specially recommended for growing girls, 3/9 per pair

    

BACK VIEW        FRONT VIEW

Crutches and other Appliances for Cripples.
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Crutches.

    

No. D R 84 S.    

Double Spring

per pair 36/0

    

No. D R 83 S.    

French Pattern,

Two Qualities,

per pair 21/0

    

    RJR

No. D R 82 S.

Black,

Stuffed Heads,

per pair 10/6

    

    RJR

No. D R 81 S.

Hospital Patterns,

Wooden Head,

per pair 2/9

When ordering crutches by post, length from under the arms to the ground should be given in inches.    

    

DREDGERS FOR IODOFORM, Etc.
No. D R 86 S.
Small size......each0/9
Medium...... ,,1/3
Large...... ,,2/0
    

MAW LONDON

No. D R 85 S.
Dental Forceps, Right or Left, Upper or Lower each 5/6
Maw’s Best English each 7/9
Dental Hypodermic Syringes to order.
Dental Mirrors, Ebony Handle each 1/9
Dental Mirrors, Ball and Socket, Bone Handle, each 2/3
Dressing Case (Surgeon’s).
No. D R 87 S.

Case (about 6 in. × 2 in.), containing 3 Scalpels, Tenaculum, straight Scissors, detachable blades, 2 Artery Forceps, Director and Aneurism Needle, 2 Probes and Péan’s Haemostatic Forceps, as fig. ... each £2 2 0

    

Douches.
All these Douches are fitted with 6 ft. Black India Rubber Tubing and Vulcanite Mounts, including Vagina Tube, Rectum Tube and Tap.

2 Pints



1

½

No. D R 70 S. No. D R 71 S.

    

    
Bronze—
2 pt....each3/3
3 ,,...,,4/0
4 ,,...,,5/0
6 ,,...,,7/6

    

    
Bronze, with Water Gauge—
2 pt....each3/9
4 ,,...,,5/6
6 ,,...,,8/6

    

    
Nickel—
2 pt....each3/3
3 ,,...,,4/0
4 ,,...,,5/0

    

    

    

2 Pints



1

½

No. D R 72 S.
Bronze, with Water Gauge and Thermometer—
2 pt.......each6/6
4 ,,...... ,,7/6
6 ,,...... ,,8/6
Enamel (same shape as D R 70 S)—
2 pt.......each4/6
3 ,,...... ,,5/6
4 ,,...... ,,6/6
Enamel, Round Shape, Seamless—
2 pt.......each5/0
3 ,,...... ,,6/0
4 ,,...... ,,7/0

    

    





1

¾

½

No. D R 73 S.
Glass, with Bronze Holder—
2 pt.......each5/0
4 ,,...... ,,7/0
6 ,,...... ,,8/6
Glass, with Nickel Holder—
2 pt.......each5/6
4 ,,...... ,,7/6
6 ,,...... ,,9/0

    

    
No. D R 88 S.

Douche (travelling) to hold 1, 2, and 3 pints, with Vulcanite Tap, Vaginal and Rectum Pipes, and 5 ft. of Best Black Tubing, in Bronze Tin Case, complete. Very portable and compact, being only 4 in. × 2½ in.

1 pt.each5/6
2 ,, ,,6/6
3 ,, ,,7/6

    

No. D R 89 S.
Douche Fittings, per set of 3, Vagina Tube, Rectum Tube, and Tap 0/9
Glass Vaginal Tubes, Curved or Straight ... each 0/5
Gum Elastic Vaginal Tubes, Curved or Straight ... each 0/6
India Rubber Tubes, Straight ... each 0/10 and 1/4
    
No. D R 90 S.
Rubber Douche and Hot Water Bottle Combined.
4 pint size in Box, each 7/6
6 pint size in Box, each 8/0
8 pint size in Box, Special Quality, each 8/6
Rubber Douche, Pattern A—
4pintsize,each6/6
6 ,, ,, ,,7/2
8 ,, ,, ,,8/0
English Rubber Douches, Superior Quality.
1quartsize,each9/6
2 ,, ,, ,,10/6
3 ,, ,, ,,11/9
4 ,, ,, ,,13/9
Drainage Tubing, Assorted Sizes, per yd. 0/8 and 1/0
Ear Channels, ea. 0/10

Chest Expanding Braces and Spinal Supports.
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No. D R 91 S.

Ear Caps.—“The Eureka.” Measurements from round the forehead to back of head and under chin to crown of head must be sent ... each 3/0

Ear Specula ... ... ... set of 3 2/6
  ,,  Sponges ... ... ... each 0/5
  ,,   Syringes (Red Rubber), Long Pointed Bulb ... each 0/10, 1/1 and 1/3
Ear Mops ... ... ... per box 1/0

Ear Syringes, Brass, Fitted with Abernethy or Toynbee’s Pipe—1 oz. 4/9, 2 oz. 5/4, 3 oz. 5/6, 4 oz. 6/8 each.

Ear Plugs, India Rubber ... ... per pair 0/9
(Sound Deadeners.)

No. D R 92 S.

Ear Syringe, with Curved Glass Mount,

Each 0/11 1/3 1/6

No. D R 93 S.

Ear Syringe, with Straight Glass Mount.

Each 1/0 1/4 1/8

    

STOLZ ELECTROPHONE LONDON ENGLAND

No. D R S 93A.
The Stolz Electrophone—Transmitter and Battery detached. Procured to order.
  £s.d.
Pocket Electrophone, complete with Headband, Batteries, etc. 660
No. 1. Operaphone for Church and Opera 10100
No. 2 Operaphone for Nerve Deafness 13130
  ,,   3        ,,        Special Turret 18180
Sterling Silver Telescopic Handle 100
Plain Telescopic Handle 060
Headband 020
Sound Magnifier, small 040
   ,,         ,,      large 060
Leather Battery Case, which can be fastened to Lady’s belt 060
Pocket Electrophone Batteries 010
Opera Electrophone 020
No. 1 Accumulator for Electrophone 0106
  ,,   2      ,,         ,,  Operaphone 0150
  ,,   3      ,,         ,,  Turret do. 0150

    

No. D R 94 S.
Ear Syringe, Curved Glass, Solid, Bulb, ½ oz. Each 0/6½
Do. do. 1 oz. Each 0/9½
No. D R 95 S.
Ear and Nose Syringe, Vulcanite Nozzle.
Each
1/0   1/4    1/8
No. D R 96 S.
Ear Syringe, Glass Barrel ... ... each 1/6
No. D R 97 S.
Ear Syringe ... ... each 0/10½
  ,,       ,,     Black Rubber Ball, each 0/10 1/3
  ,,       ,,     Glass ... each 0/6





Ear Trumpets.
Nickel, small ... each 3/0
   ,,    medium ...    ,,   3/6
   ,,    large ...    ,,   4/6
Black, small ...    ,,   2/3
   ,,    medium ...   ,,  2/10
   ,,    large ...    ,,   3/4
No. D R 98 S.
No. D R 99 S.
Metal, Bell shape,

each 3/9 and 4/6
Leather Covered, Bell shape,

each 4/6 and 5/9
    
No. D R 100 S.
Telescopic, Bell Shapeeach 2/6
Double Tiereach 3/6
Three   ,,   each 5/0
Superioreach 5/9
Telescopic, Vulcanite, Double Tier each 8/6
Scoop, Horn Shape,each 3/3 and 6/9

    

    
No. D R 101 S. No. D R 102 S.
No. D R 101 S.
Black Metal Telescopic Funnel, Trumpet Shape ... ... each 6/9
No. D R 102 S.
Banjo Shape, Telescopic (suitable for carrying in pocket), each 2/0, 3/0, 4/0, 5/9

Ditto, with Mohair Tube

... ... each 7/0
Ear Trumpet mounted as Handle to Walking Stick ... ... each 21/0
Ear Trumpet as a Fan, in Black Silk ... ... each 10/6
Ear Audiphones, Vulcanite ... each 10/6 and 12/6
No. D R 103 S.
Eye Baths, Glass, Assorted Colours, ... each 0/5
No. D R 104 S.
No. D R 103 S.Eye Shades for Reading, ... ... each 0/6
No. D R 105 S.
Eye Shades (Green Lined)
Single  ...  0/3½
Double ... 0/6

CELLULOID

No. D R 106 S.
Eye Shades (Celluloid)—
   Pink, with Green Lining ... ... each 0/3   
   Transparent Green ... ... ,,   0/4½
   Improved Ventilating ... ... ,,   0/5½
For right, left, or either eye.

CONCAVE.    STRAW PLAIT.    SINGLE.

No. D R 107 S.

Eye Shades, Fine Dark Straw Plaits, Deep Concave Moulding and Bound Silk; in three sizes, 2 in. × 1½ in., 0/7½; 2½ in. × 2 in., 0/10½; 3 in. × 2½ in.

each 1/0
If fitted with Gamgee Pads 2d. each extra.

Douches for every variety of use.

    

Shade Symetrique

D DOUBLE

No. D R 108 S.

Eye Shades, “Shade Symetrique,” Specially Moulded Shapes, in Featherweight Pith Material, covered Black Silk, and lined Green Silk, Single,

each 0/7½

  Ditto   ditto   Double

each 1/0   

“Shade Symetrique” made for right, left, or either eye.

Elastic Stockings, etc.

    

No. D R 109 S.

NOTICE.—In ordering it is requested that in all cases Customers state whether Silk or Cotton is required. When no mention is made, Silk will invariably be sent.

DIRECTIONS FOR MEASUREMENT,

Which should be taken on first rising in the morning, not too tightly nor over a stocking; special attention must be given to point E and length of leg. Exact measurement required in inches, without any allowance being made for.    

         

    

O     

A

B

C

D

E

N

T

Z

S

FOR A KNEECAP.—Take the circumference at A B C. Length from A to C.

STOCKING.—Length from C to Z. Length from T to S. Circumference at C D E S N T.

ANKLET.—Length E to S. Length T to S. Circumference at E S N T.

LEGGING.—Length C to E. Circumference at C D E.

THIGH PIECE.—Circumference at O A Length A to O.

THIGH STOCKING.—Circumference O A B C D E S N T. Length, O to Z, O to B, A to C, C to Z, T to S.

KNEE STOCKING.—Circumference A B C D E S N T. Length A to Z, A to C, C to Z, T to Z.

    
Anklets    per pair    ...    Cotton, 3/6; Silk 4/9
      ,,         ,,    ... Best Silk 6/6
Knee Caps   ,,    ... Cotton, 3/6; Silk 5/6
      ,,         ,,    ... Best Silk 7/0
  ,,  Stocking, Cotton ...    ...    11/6
  ,,       ,,      Silk ... ... 17/0
  ,,       ,,      Best Silk ... ... 19/6
  ,,       ,,      Extra Quality ... ... 21/0
Leggings per pair ... Cotton, 3/9; Silk 5/9
      ,,         ,,    ... Best Silk 8/0
Stockings     ,,      ... Cotton, 5/3; Silk 7/6
      ,,         ,,    ... Best Silk 10/0
      ,,      Thigh, Cotton ... ... 23/6
      ,,      Silk ... ... 25/0
      ,,      Best Silk ... ... 26/6
      ,,      Extra Quality ... ... 28/0
Thigh Pieces (to order only) per pair, Cotton, 4/4; Silk 6/9.
Wristlets, per pair, Cotton, 1/0; Silk 2/0.
(For Nos. 3, 4, 5, 6, 7 and 8).
All sizes up to 8. Larger sizes extra.
Exact Measurements of limb required.
Making specially to measure, 1/3 extra.

    

GUARANTEED ENGLISH MAKE

THE BROMPTON ENEMA

WARRANTED NOT TO SPLIT

THE BROMPTON ENEMA

No. D R 113 S.

The Brompton Enema, made specially for Harrods Limited, each 3/6

No. D R 112 S.

Seamless White Rubber Hospital Enema, in cedar box ... each 2/9

SEAMLESS ENEMA & SYRINGE

WARRANTED NOT TO SPLIT

GUARANTEED ENGLISH MAKE

FIRST QUALITY HIGHLY POLISHED

“The Aseptus”

No. D R 110 S.

The “Aseptus” Seamless Enema Syringe, Best Quality, fitted with Vulcanite Fittings and Black Gum Elastic Vagina Pipe, each 4/6

Guaranteed ENGLISH MAKE

THE SYPHON

WARRANTED Not To Split

THE SYPHON ENEMA

No. D R 111 S.

    

Best Quality Seamless Enema, in three colours; Red, Green or Black—warranted not to split, in oval hinged box, as D R 111 S

each 5/6
Seamless Black Enema, in oval cloth box each 4/6

Enemas (Higginson’s Principle), disconnecting, with two pipes and shield, in cedar box

each 3/6

    

No. D R 114 S.

Enemas, Pear-shaped, or Injection Bottles. 1 oz., 1/1; 2 oz., 1/6; 3 oz., 1/9; 4 oz., 2/3; 6 oz., 2/8; 8 oz., 3/4; 10 oz., 4/3; 12 oz., 4/9; 14 oz.,

5/3
Ditto, with long Gum Elastic Pipes, 4 oz., 2/11; 8 oz., 4/0
Bailey’s Enema, in Box ... each 6/6
Ingram’s Enema, in Box ... ,, 5/6
Reuter’s Patent Enema, in Ebonised Box ... ,, 10/6
Vonda Enema Syringe ... ,, 18/0
Davol Whirlpool Syringe ... ,, 12/6
Marvel Whirling Spray ... ,, 15/0
Also a variety on show in Department.

REYNOLDS & BRANSON LEEDS

No. D R 115 S.

Enema Cupboards.

Japanned tin. For suspending Enemas to allow them to drain and prevent rubber perishing, each    

Feeding Cups.
No. D R 116 S.
Plain White, Two Handles each 0/10½
Glass, 2 sizes. each 1/10½ and 2/4½
Plain White China, each 1/6 and 1/10½
Do., with Strainer, each 1/8 and 2/0
White, with Gilt Edge, each 1/6 and 2/4
Do., with Strainer, each 1/8 and 2/0
No. D R 117 S.

Decorated China, English make, each 2/0, 2/3, 2/6 and 2/9

Hand Painted, English China, each 3/9 and 4/6

White China (English) Feeding Cup, Gilt Edge with Red Cross, each ... 2/3 and 2/9

    
Forceps.
No. D R 118 S.
Dressing Forceps, each...2/2
Dressing Forceps, small, each...1/6
No. D R 119 S.
For Doctors’ and Nurses’ use, each...1/8

Inhalers and Insufflators. (See next page.)

    

    
No. D R 120 S.
For General Surgical use, each...1/3
No. D R 121 S.
For Removing Hairs, etc., each...1/0
No. D R 122 S.
For Removing Splinters, excellent quality, each...1/1
Ditto, small size, each...0/9
Forceps, Artery, curved or straight, each...1/3
     ,,     Spencer Wells, each...1/1
     ,,     Ear, plain, each...1/6
     ,,     Fenestrated, each...3/6
     ,,     Midwifery (any pattern to order).
     ,,     (Artery), Nickel Plated, Aseptic Joints, 5 in. in length, each...2/2
     ,,     (Dressing), Nickel Plated, Blunt Points, 5 in. in length, each...3/6
     ,,     do., 4¾ in. in length, each...1/8
     ,,     do., 3 in. in length, each...1/3
     ,,     do., Sharp Points, Broad Finger Pieces, Curved, 4½ in. in length, each...2/3
     ,,     do., Blunt Points, 3 in. in length, each...1/1
     ,,     do., 3¼ in. in length, for removing Splinters, each...0/11½
Gloves.
Gloves (Surgeon’s Thick Rubber) two sizes, per pair...4/3

Gloves, Seamless Operating (Rubber), guaranteed to stand repeated sterilization by boiling. Sizes, 6, 6½, 7, 8, 8½, per pair

...3/0
With Gauntlet. Sizes, 6, 7, 8, 8½, per pair...4/9
Also suitable as a Sleeping Glove.

    

    

Ice Bags.

MAWS PORTABLE INHALER

FOR HOT WATER INFUSIONS

S.MAW,SON & THOMPSON.

LONDON ENGLAND

8inch, each ... 1/9
9inch, each ... 2/3
10inch, each ... 2/9
Inhalers.
Sir Hiram Maxim Inhaler 15/6
No. D R 123 S.
Maw’s Portable each 1/6
MAW’S
Plain, each

1/0, 1/6, 2/9
Inhalers, Maw’s,

Double Valved,

each 5/6
Inhalers,

Pocket (Maw’s),

each 0/10½
Inhaler (Ozo)

3/6 each.
Refills for

Ozo 1/0 ea.

MAW’S IMPROVED INHALER FOR HOT WATER, INFUSIONS &C The water should be boiling and the Inhaler not more than half filled, a pint is sufficient. MANUFACTURED BY S.MAW,SON & THOMPSON, LONDON.

No. D R 124 S.

    

    
Irrigateurs (The French form of Douche).
No. D R 127 S.
1 pint size, each...15/6
1½ pint size, each...17/6
Last for years.

    

    
Insufflators.

RJR

No. D R 125 S.
Vulcanite Stem (Rauchfuss), each...2/6

RJR

No. D R 126 S.
Vulcanite

Stem (Lucas),

each 1/6

    

Jaconet Waterproof for Dressings and Surgical Cases.
Pink, 42 in. wide, per yard...2/0
White, 42 in. wide, per yard...2/0
Lister’s Sterilisable Accouchement Sheet, each...5/9
Baptise, per yard...2/4
    
Knee Cap
(for Footballers).
This is a perfect protector for the Patella.
Elastic Web, each 6/0
Leather lined Chamois, each 9/6
To order.
No. D R 128 S.

    

    
Lactometers—
each 1/3
(In Red Case, Imitation Leather.)
No. D R 129 S.

    

No. D R 130 S.

Minim each 0/3.

Minim Measure. in case, each 0/7    

    

TABLE SPOONS 1 2 3 4

1 2 3 4 TEA SPOONS

No. D R 131 S.

Graduated Wine Glass Shape.

4 Tablespoons, each 0/10    

    

Probes, Pins, Basins, etc.

No. D R 132 S.

    

TABLE SPOONS 1 2 3 4

1 2 3 4 TEA SPOONS

Graduated Medicine Tumbler, 4 Tablespoons, each 0/4½
Super quality, each    ...   ... 0/6   
Do., in case, each... ... 0/10½
Do. do. and Minim Measure, each...... 1/1   
Graduated Medicine Glass (as No. D R 133 S.) 0/9 each

TABLE SPOONS 1 2 3 4

1 2 3 4 TEA SPOONS

Measure Glass (Hick’s Patent)2 Tablespoons, each ... 1/0
Do., 4 Tablespoons, each ... 1/9
No. D R 133 S.
Measure Glass, ½ pint size (Government stamped), each ... 1/9
Measure Glass, 1 pint size (Government stamped), each ... 2/6
Measure, Allenbury Food ... ... 0/9
Measure Glass, ½ pint size ... ... 0/8
     ,,        ,,   1     ,,       ,,   ... ... 0/10

    

TABLE

DESSERT

TEA

No. D R 134 S.

    
MeasureSpoons,graduated each 0/6½
,,,,in Glass, each, 0/6½, 0/7½,0/10½
,,,,in Earthenware, each 0/6½, 0/7½ 0/10½
,,,,in Horn, each, 0/6½, 0/10½, 1/3
,,,,Small Tea, without handle each 0/3½
,,,,Metal, unaffected by acids, graduated Tea, Dessert and Table each 0/10½

    

    
Nail Trimmer, Aseptic (Surgeon’s), combination of File, Cigar Cutter, Quick Presser, Measure and Nail Cleaner, each 0/5½
Nipple Shields ... ,, 0/3½
   ,,      ,,   with Long Tube ... ,, 0/5½
Oiled Silk, see Dressings, p. 345.
Pastilles, Fumigating, in Boxes ... ,, 0/6½
(With Stand for Burning in Sick Room.)
Politzer Air Bags, 6 oz. size, each, Single, 3/9; Double ... ... 5/10
Probe and Directors, Silver ... each 1/3 and 2/0
     ,,           ,,       Metal ... ,, 0/10½

    

    
No. D R 136 S.
Pus Basins. Kidney Shape.
3 Sizes in Papier Mache, each, 0/9, 1/0 1/4
Triangular do., 1 size only each 1/9
Glass do., 2 sizes each, 1/6 2/6
Enamelled Iron each, 1/0, 1/9 2/6
Triangular Shape, 1 size only each2/3
Pulse Glass, 1 size only ,,    0/9

Probes, Pins, Basins, etc.

    

    

MAW

Respirators.
No. D R 137 S.
Ladies’ each, 2/7, 3/2 4/0
Gentlemen’s each, 1/2, 2/0, 2/10, 3/5 4/10
Vulcanite for Cotton Wool each 2/9
Woollen         ,,    0/10

    

Safety Pins (Surgical).

No. D R 138 S.     

Assorted Sizes ... Boxes, each 0/9

    

Scissors.—Surgical.

No. D R 139 S.

    
Bent Dressing Scissors, very convenient ... per pair 2/3
Blunt Points, Bent Arm, Aseptic Joints, 5¼ in. ... ,, 2/3

    

No. D R 140 S.

    
Curved Surgical Scissors, popular pattern, ... per pair 2/3
Sharp or Blunt Points, Aseptic Joints ... ,, 2/3

    

No. D R 141 S.

    
5¼ in. Blunt Aseptic Scissors, Detachable Joints ... per pair 2/3
1 Pointed Blade, with Raised Piece, for Surgical use ... per pair 2/3

    

No. D R 142 S. Sharp pointed.

    
Nurses’ Scissors    ...    per pair 1/9
With Antiseptic Joints 5½ in. ... ,, 1/9
1 Sharp Point, 1 Blunt Point, Aseptic Joints 5¼ in. ,, 2/6

    

    













Sanitary Towels for Ladies.
Mene Towels— No. 1 No. 2 No. 3
Packet 0/6 1/0 1/6
Hartmann’s— White Blue Gold Yellow*
Packet 0/10½ 1/2 1/9 1/9
* Special for use after accouchement.
Lister’s— 0/9½ 1/4½ 1/10½ 2/3
Compressed Towelettes, per doz., 1/8½, 2/3
Lister’s Sterilizable Sheet for Accouchement
Southalls’—   5/9 each
   Sizes 0 1 2 3 4 x or xx
   Pkt. 0/5½ 0/11 1/4½ 1/10 1/10 2/9
   Sheets Size 22 × 18 28 × 25 33 × 33
  0/11 1/10 2/2½ each
Accouchement Sets, each 9/9, 19/6

    

    
Spatulas.
Metal, all one piece, 3½ in. Blade, each 0/6
Strong Curved End (Pill Knives) with
   Wooden Handles each 0/7½
   3½ in. Blade ,, 0/7½
   4½     ,, ,, 0/8   
   5½     ,, ,, 0/9   
   6½     ,, ,, 0/10
   7½     ,, ,, 0/11
Vulcanite—
   4 in. Blade ,, 0/3
   5     ,, ,, 0/4
   6     ,, ,, 0/5
   7     ,, ,, 0/6

    

    

Dr. Dettweiler’s

Spitting Flasks.
No. D R 143 S.
Dr. Dettweiler’s
   No. 1 each 2/9
   No. 2 ,, 2/3
   Aluminium ,, 4/6
Dr. Dettweiler’s
   Pattern, No. 2 each 2/3
   Blue Glass, No. 1 each 2/9
No. D R 144 S.
   Spitting Cup, Nickel Screw Top, 1/8

    

    
No. D R 145 S.
Enamelled Iron,
small size, each, 0/10½
large   ,,      ,, 1/3
Splints, Arm, Wood, 16 pieces, to order, per set 2/4
     ,,     Leg and Thigh, Lister’s, to order per set 7/6

    

    
Sponges.—For Surgical Use.
Ear, White Bone Handle ... each 0/3½
  ,,   Scoop end of Handle ... ,, 0/5   
  ,,   Double Point and Round Pieces ... ,, 0/6½
Eye, White Bone Handle, with Cork Ring ... each 0/5½
Mouth Sponges, White Bone Handle ... ,, 0/5½
Zimocca Sponges (Antiseptic, for Operations) per bot. 1/7 2/5   

    

    
Surgical Knives.
Bistouries, Aseptic, Curve or Straight. Small, 2/9, large, 3/3
No. D R 146 S.

Scalpels, or Surgical Knives, Folding, each, 5/6.

No. D R 148 S. No. D R 147 S.
Lancets, Abscess, each, 1/2. Lancets, Bleeding, each, 1/1.
No. D R 149 S.
Lancets, Gum, each, 3/4

    

    
Stethoscopes.—No. D R 150 S
Vulcanite ... ... 1/10
Cedarwood, in one piece ... ... 1/4
Metal Stem with Vulcanite Ear Plate ... ... 1/6
Maple ... ... 1/6
Metal and Vulcanite ... ... 3/0
No. D R 151 S.
Binaural, with Rubber Tubes ... each 4/0
Superior quality, Ivory fitted ... ,, 8/0
Do., do., with Silk covered Tubes ... ,, 10/0
Suspensory Bandages. See Bandages.
Stirring Rods, Vulcanite, Flat End, each 0/3½ and 0/4½

    

    
No. D R 152 S.

Eye Syringe, India Rubber, with Vulcanite Mount

each 1/3

Syringes, Nasal, Rubber Rubber Nozzle

each 0/6½, 0/8½ 0/10½

Syringes, Nasal, Vulcanite Fittings

each 1/3

    

    
No. D R 153 S.
Syringe, Nasal, each 0/10 1/3
Nasal Irrigateur—
   Glass each 0/9½
   Kress and Owen’s do. ,, 0/11½
   Nasal Syringe (all glass) ,, 0/6

    

    
No. D R 154 S.
Nasal Douche, in box complete each 2/6
    If you wish to keep posted on the subject of Drugs, Perfumes, Patent Medicines, Soaps, Medical Instruments and Inventions, the best way is to ask for our Quarterly Drug List to be sent to your address regularly.    

Sputum Flasks for Consumptives

    

    
Vulcanite and Glass.
No. D R 155 S.
1 dram ... each 0/9 ½ ounce ... each 1/3
2 dram ... ,, 0/10½ 1 ounce ... ,, 1/9
With Elastic Gum Pipe, one size only ... ... ... ,, 1/6

    

    

Vulcanite and Glass,

with Metal Piston.
No. D R 156 S.
Graduated— 2 dram ... each 1/0
2 dram ... each 1/3   ½ ounce ... ,, 1/0
½ ounce ... ,, 1/9
Syringes, Urethral, Male (Glass) ... ... ... ... ... ,, 0/4½

    

No. D R 157 S.

Syringes, Urethral... each 1/6 1/9 and 2/6

(In boxwood case.)    

    

    
No. D R 158 S.
Urethral Syringes, all Rubber, also suitable for Ear.
4 Sizes—
   Small,each0/10
   Med.,,,1/1
   Large,,,1/3
   Extra Large,,, 1/9

    

No. D R 159 S.

Urethral Syringe, Reverse Current, each 1/10    

    

No. D R 160 S.

    

Urethral Syringe, with Vulcanite Mount to screw into bottle for carrying Injection ... each 1/9

    

No. D R 161 S.

    

Urethral Syringe, Vulcanite and Glass, with Bulbous or Fine Point ... each 2 drm. 0/10; ½ oz. 1/3

    

No. D R 162 S.

Hypodermic Syringe—

    

Vulcanite Mounts, Glass Barrel, with Graduated Piston ... each 2/0

    

No. D R 163 S.

    

As above, but with Metal Fittings, in Nickel case ... each 4/6

    

No. D R 164 S.

Nickel-plated Mounts, Glass Barrel, Graduated ... each 2/11

Vulcanite Mounts, but with Graduations on Glass Barrel ... each 2/9

    

As above, and fitted with Metal Finger Pieces, as 163 S ... each 3/6

    

No. D R 165 S.

Nickel-plated Mounts, Glass Barrel, with Graduated Piston, but in Oval Nickel-plated Case ... each 3/9

    

Ditto, all Metal ...          ,,   4/6

    

No. D R 166 S.

Sprays.

    

Throat Spray, Vulcanite Mount, with thick polished Plunger, fitted with Double Black Bellows, complete with Ground Neck Bottle, 2 sizes each 1/6 and 2/6

    

No. D R 167 S.

Throat Spray, Vulcanite Mount, with Tongue Depressor, fitted with Double Black Bellows complete with Ground Neck Bottle, 2 Sizes.

With Movable Tongue Depressor, each 2/11

With Fixed Tongue Depressor, each 3/6    

    

No. D R 168 S.

Nasal Spray, Vulcanite Mount, with Thick Polished Plunger, fitted with Double Black Bellows, complete with Ground Neck Bottle.

Each, 2/6    

    

No. D R 169 S.

Throat Spray, with Extra Tip for Post Nasal Treatment, Vulcanite Mount, Fitted with Black Double Bellows complete.

Each 2/6    

Sprays of Approved Patterns.

    

No. D R 170 S.

The “Peerless” Spray, with Nickel-plated Mount, and fitted with Single Spray-ball, Oval Shape, complete. Each 3/0    

    

Throat Sprays.

No. D R 171 S.

Vulcanite Mounts, with Tongue Depressor.    

Each 2/9

    

No. D R 172 S.

Throat Spray, as Illustration, without Tongue Depressor.

Small Size, each 1/6

Large Size, each 2/6    

    

No. D R 173 S.

The “All-Glass” Aseptic Nasal Spray. Each 2/6    

    

No. D R 174 S.

The “All-Glass” Aseptic Throat Spray,    

each 3/0

    

No. D R 175 S.

The “All-Glass” Aseptic Nasal Atomiser Spray.

(Waistcoat Pocket Size.)

Suitable for Oils or Thin Liquids.

Without Bellows, each 1/0

With Bellows         ,,     2/0

    

No. D R 176 S.

Cocaine Spray, Glass and Vulcanite, with two Mounts and Extra Bottle, complete with Bellows ... ... each 2/6

Glaseptic Spray ... ... ... ...    ,,   4/6

       ,,      ,,   (Nebulizer) ...   ,,   4/0

    

Trusses.

Trusses of any kind made to order.

IMPORTANT.

When ordering it must be stated whether for the right or left side, and if Single or Double Truss is required.

Measurements required are circumference, one inch below top of hips.

No. D R 178 S.

Single Ordinary Truss ... each 3/6

Superior Quality ... ...        ,,   6/0

    

No. D R 179 S.

Washable Truss, made of Vulcanite Rubber,

Single    ... ... ... ... each 10/6

Double ... ... ... ...        ,,   16/0

    

No. D R 179 S.

Double Ordinary Truss ... ... each 4/6

Superior Quality ... ... ... ...        ,,   8/6

    

No. D R 180 S.

Single, with Movable Pads, as Salmon and Ody’s pattern ... ... ... each 4/6

Superior ... ... ...                 ,,    8/9

    

No. D R 181 S.

    

Double Truss, with Movable Pads, Salmon and Ody’s pattern

each 7/6
Superior Quality ... ... ...  ,,  10/6

    

    
The Offord Hygienic Truss, Single ... £1 1 0
The Offord Hygienic Truss, Double ... £2 2 0
No. D R 188 S.
Urinal, Female, for Night and Day Use.
Straps to be Self-Adjusted.
All Rubber ... each 10/6
Rubber and Canvas each 12/6
The Canvas is recommended for

comfort and extra wear.

Trusses and other Hernia Supports.

    

    
No. D R 187 S.
Urinal, Male, for Travelling, etc.
For Night and Day Use.
All Rubber ... each 8/6
Rubber and Canvas ,, 10/6
The Canvas is recommended.

    

Urinals.

No. D R 182 S.

Boat Shape, as illustration, in Rubber, each 6/6 and 9/0

Round ditto ... each 4/6

Boat Shape, China ...       ,,   1/8

    

No. D R 183 S.

Male Enamelled Urinal. Each 2/0

Female, each 2/6    

    

No. D R 184 S.

Male Glass Urinal. Each 1/6    

    

No. D R 185 S.

Female Earthenware Urinal. Each 1/6    

    

No. D R 186 S.

Male Pattern, as illustrated ... each 1/6

Female ditto ...        ,,   1/6

    

    
No. D R 189 S. OZS



1

½

¼

B
Urinometers.
For testing Urine, each 1/6
Urinometer Spare Glasses ... each 0/8
Urinary Test Cases and Stands.
See Chemical Apparatus.
Part I.
Urinary Test Tubes, per nest 0/6
Veedee Vibrator, complete with cup & ball, 32/6

    

    
Vaccination Shields.
No. D R 190 S.
Children’s Size Each 0/5
Adult Size, each 0/9
Vaccination Pads, Hartmann’s.
Per box 1/8, Children’s
   ,,    2/2, Adult
Water Analysis.
See Analysis. Part I.

    

HARRODS’

DISPENSING

DEPARTMENT

               Telephone: Western One.      

    80 lines.

    

This department is under the supervision of a highly-qualified Chemist, holding the Diplomas of the Pharmaceutical Society and the Fellowship of the Chemical Society, assisted by a Staff of Qualified Dispensers. All prescriptions are dispensed with the utmost care and accuracy, and all medicines are twice checked before being sent to the customer.

The charges for dispensing are 25 per cent. lower than the usual retail prices, thus combining economy with efficiency.    

DISPENSING PRICE LIST.

The Prices Charged are as follows for Ordinary Medicines. Where expensive Drugs are ordered by the Doctor more will be charged

    

    
Harrods’ Price. s.  d.
  1 and 2 oz. Mixtures ... 0   6
  3 oz.          ,, ... 0   8
  4  ,,           ,, ... 0   8
  6  ,,           ,, ... 0   9
  8  ,,           ,, ... 0 10
10  ,,           ,, ... 1   0
12  ,,           ,, ... 1   3
16  ,,           ,, ... 1   6
LOTIONS AND GARGLES. Harrods’ Price. s.  d.
  4 oz. ... 0   4
  6  ,,   ... 0   6
  8  ,,   ... 0 10
10  ,,   ... 1   0
12  ,,   ... 1   3
16  ,,   ... 1   6

    

    
Harrods’ Price. s.  d.
  6 oz. 6th part ... ... 0   9
  6  ,,  12th  ,, ... ... 0   10
  8  ,,    8th  ,, ... ... 0 10
  8  ,,  16th  ,, ... ... 0 11
12  ,,  12th  ,, ... ... 1   3
12  ,,  24th  ,, ... ... 1   5
16  ,,  16th  ,, ... ... 1   6
16  ,,  32nd ,, ... ... 1   9
PILLS, LINIMENTS, Etc. Harrods’ Price. s.  d.
* Pills ... per doz. 0   4
  Powders ... ,,    0   8
  Cachets ... ,,    0   8
  Liniments ... per oz. 2d. to 0   6
  Syrups ... ,,   2d. ,, 0   6
  Suppositories ... per doz. 1   0
  Pessaries ... ,,    1   6
* Silvered or Varnished 2d. per doz. extra.

It is advisable that orders for this department should be sent so as to arrive as early in the day as possible, as the time required for dispensing varies considerably according to the nature of the compound and to the number on hand.
Upon every description dispensed, as also on each label, and on the envelope returned with the medicine, will be found a number and letters, which refer to an exact copy in the Prescription Books, therefore when a repetition is required it is only necessary to quote this number.
When Medicines are ordered in other than the sender’s name, the original name on the prescription should be quoted.

Medicines are sent to the Country Carriage Paid to Destination.

SUNDRIES ESSENTIAL FOR THE PERFECT TOILET.      SPONGES.

    

D R 28 P.

TURKEY OR CUP SPONGE.

These Sponges are highly recommended for ladies and children with delicate skins. Especially useful for baby’s bath.       At all prices varying from 1/3 to 35/0.   Please quote D R 28 P when ordering.

    

Harrods are constantly importing huge consignments of Turkey and Honeycomb Sponges, and are therefore in a position to supply at lowest possible prices consistent with high-class quality. They have a large assortment of all sizes; the top sponge on illustration is a fine Turkey Sponge, and the lower a perfect Honeycomb Sponge.

D R 28A P.

Sponges mounted on Handles, 0/6 and 0/10½ each.

    

D R 29 P.

THE “SIMPLEX” SPONGE.

FLAT SPONGES, commonly known as Elephant’s Ear Sponges. These Sponges are specially imported to take the place of washing gloves. All prices from 1/3 to 2/0. Please quote D R 29 when ordering these.

    

D R 30 P.

HONEYCOMB OR BATH SPONGES.

These sponges are the kind used in almost every household. We hold a very large stock of this particular species. Can be used according to size both for toilet and bath. All prices from 1/0 to 35/0. Please quote D R 30 P when ordering.    


    

    
SIMPLEX SPONGE BAG.
  D R 31 P. Superior

quality.
Size No. 1... ...each 0/40/5   
,, ,, 2... ... ,, 0/50/6½
,, ,, 3... ... ,, 0/60/9   
,, ,, 4... ... ,, 0/80/11½
,, ,, 5... ... ,, 0/91/1   
,, ,, 6... ... ,, 0/111/3   
,, ,, 7... ... ,, 1/11/6   
,, ,, 8... ... ,, 1/31/9   

    

TURCO WASHING GLOVES

for use Instead of Sponge

for the BATH or TOILET

LONDON

D R 32 P.

Turco Gloves.

Made from Turkish towelling of the finest texture. Price according to size each pair.     

0/3½   0/4½   0/6½   0/8½   0/10½

    

WASHING GLOVES.

D R 33 P.

Turco and Loofah.

A fine piece of Loofah bound in towelling.

Loofah 1 side, 0/6½ 0/8½

         ,,     2 sides, 0/8½ 0/10½

    

D R 34 P.

Brown towelling, known as Calefacio. An excellent glove for Gents’ use. One size, one quality, 1/7 pair.    

    

FRICTION GLOVES

D R 35 P.

White Horsehair Friction Gloves for producing a healthy warmth after a bath.     

Per pair, 2/9.

    

D R 36 P.

Coloured Horsehair Friction Gloves. Specially recommended for athletes.     

Per pair, 2/11, 3/3, 3/9

    

D R 41 P.       Loofah and Turco Bath Strap, and

material as D R 33 P.   Each 1/1 and 1/9.

    

D R 42 P.       All-Wool Bath Strap. Specially for ladies’ use.   Each 4/1.

    

PUFFS.

D R 25 P.       Handle Puffs. Bone handle, silk tops.

Each 0/4½, 0/7½, 0/9½, 1/1

    

D R 26 P.       Handle (ring) Puffs, silk covered.   Each 0/5½, 0/7½, 0/9½, 1/2. Snowball puffs.   Each 0/5½, 0/7½, 0/9½, 1/0½, 1/6 and 1/9

    

D R 27 P.     

Bag Puffs, Pongee Silk Bags.

Each 0/4½, 0/7½, 0/10½, 1/3

Chamois Leather Bags, yellow.

Each 0/6½, 0/9½, 1/0½

    

NAIL BRUSHES

D R 37 P.       Bone Back, Fine Bristles.   In 8 sizes, 0/7½, 0/11½, 1/3, 1/6, 1/9, 2/4, 2/9, 3/11.

    

D R 38 P.       The Hygienic, specially made so as to keep the bristles perfectly clean, with holes in back.

Each 1/6, 1/9, 2/9.

    

D R 39 P.       Satinwood back, English made.

Each 1/8, 2/1, 2/4, 3/9, 4/6.

    

D R 40 P.

Satinwood back and handle.     

With handle, 2/9, 4/1

Without handle, 2/4

    

    

THE “ORLWARA.” NAIL BRUSH     

WANKLYN’S PATENT

Regd No. 479439

    

D R 43 P.

The “Orlwara.”     

A special brush with the bristle tightly meshed together in centre of brush, thus assuring long usage.

Price each 0/4½, 0/6½, 0/9½, 0/10½, 1/1     

Special quality. 2/3, 2/11

    

Handkerchief Puffs.

Puff sewn in the centre of a plain white hemstitched handkerchief.       Each 1/6. Rouge Puff.   Opening for fingers at side. No handle. Each 0/4½, 0/6½, 0/8½. With handle as D R 25 P. Each 0/4½, 0/5½, 0/7½. In bag of Pongee Silk as D R 27 P. Each 0/8½, and 0/11½. With long wooden handle. Each 1/6 Bath Puffs, see Bath Puff Bowls.

PERFUME SPRAYS, ETC.

PRICES QUOTED INCLUDE BELLOWS. KINDLY ORDER AS NUMBERED.

    

No. D R P S 1.     

Hobnail Cut Glass.

Fine Specimen.   Specially hardened thread to mount. Will last years.

Complete, 3/11

Extra large size, 7/9

    

No. D R P S 2.     

Very pretty pattern.

Part Hobnail Cut. Special hard metal mounts.   4/3

    

No. D R P S 3.     

Cut Glass.   An exquisite pattern. A very suitable present.   5/3

    

No. D R P S 4.     

Finest Crystal Cut Glass Facets. This is a most desirable pattern and extremely popular.

10/6

    

No. D R P S 5.     

Best Crystal Glass, Deep Hobnail Cut.   This Spray needs no recommendation.

Round corners, 5/9

8 Angular corners, Larger Size, 7/6

    

No. D R P S 9.     

New Pattern Hobnail Cutting.

Nickel Top ... 3/9

Best Gilt ...    5/6

         HARRODS’ QUARTERLY DRUG LIST SENT REGULARLY TO BONA FIDE APPLICANTS              

    

No. D R P S 16.

The “Bijou.” The latest Perfume Spray. Can be carried in the muff or handbag. Specially adapted for the modern expensive Perfumes.     

In nickel, 4/9

             

    

No. D R P S 6.     

Frosted Glass, Coloured Flowers, Plated Mount.

Nickel ... 7/6

Gilt ... ... 10/6

    

No. D R P S 17.

The Superbus Perfume Spray, suitable for spraying perfume in any large rooms. Beautiful Baccarat glass, artistically cut, fitted with finest silk covered bellows and heavy gilt mount. The only specimen of this elegant spray in London.

32/6    

    

No. D R P S 15.     

Special Value.

Each 1/6½.

    

No. D R P S 14.     

We have purchased the Manufacturer’s stock of this Spray, and offer same at 2/10½.

    

No. D R P S 8.     

Engraved Gilt Pump Spray, Fleur de Lys pattern, 8/9

Cut Glass, with floral decoration, one size only.

    

No. D R P S 10.     

Handsome Diamond Cut White Glass, 6/6 with Bellows.

    

No. D R P S 13.     

Engraved Gilt Top Pump Spray, Glass Mounted in Gilt Bronze, Empire style, in two sizes,

13/9, 19/3

    

No. D R P S 6    A.

Pump Perfume Spray, Nickel-plated, Engraved Glass,

Small size, 2/4½,

Large size, 5/6

    

No. D R P S 12A.

Smoke Consumer and Drawing Room Perfumer, with Platinum Cylinder, 12/6 each

Perfumed Spirit for Burning in this Lamp, 5/9 pint.    

    

No. D R P S 12.     

Engraved Gilt Mounted Pump Spray Decoration in Inlaid Gilt, superb design.

Small   ...   14/6

Medium ... 17/6

Large   ...   21/0

    

No. D R P S 7.     

Cut Glass.

Nickel-plated,

Small size, 1/9½,

Large size, 3/0

    

No. D R P S 11.     

Parisian Pump Spray, handsomely cut, Gilt Mounts,

13/6 and 16/6 each.

And in Nickel-plated Mount, 2/9 and 3/9

Should the actual pattern be sold out we will substitute the nearest pattern.

DRUG DEPARTMENT. PART III.

PERFUMERY AND TOILET ARTICLES.

    

PERFUMERY.

    

Harrods’ Artistic Floral Series.

Per bot. 1/4, 2/5, 3/9, 7/0, 13/9.

In the following varieties:—

Carnation. Chypre. Corona. Ess. Bouquet Frangipanni. Heliotrope. Jasmin. Jockey Club. Lilac Flowers. Lily of the Valley. Millefleurs. Narcissus. New Mown Hay. Opoponax. Patchouli. Peau d’Espagne. Persian Violet. Regalia. Rondeletia. Russian Violet. Spring Flowers. Stephanotis. Sweet Pea. Tréfle. Verbena. Violette de Parme. White Heliotrope. White Lilac. White Rose. Wood Violet. Ylang-Ylang.

Tryme, in Cut Glass Bottles, at 3/0 and 4/9 each.

A superior perfume.

New & Delightful Perfumes.

Cyclamen Romney

Harrod’s London

Cyclamen Romney...per bot. 4/9, 8/6, 10/6, 15/0
Gainsborough Violets...per bot. 5/6, 7/6
Muguet le Brun...per bot. 8/6
Nantgaru Roses...per bot. 8/6
Orchardson’s Japonica...per bot. 8/6

    

Civet Skins.

Impregnated with the odour “Peau d’Espagne” (very lasting) ... each 1/5

Eau de Cologne.

         

    

Eau de Cologne

Superior, per Bot., 1/5½ (6 for 8/3) 2/11
Pint ... ... 6/9
Quart ... ... 13/0
Long green bottles each 1/9
Orders by Post receive prompt and careful attention.

    

Eau de Cologne

Nº 1

HARRODS STORES LTD W.

The famous No. 1. Unrivalled for its lasting fragrance—

4-oz. Bottle 1/10½
8-oz. Bottle 3/8   
1 Pint (reputed) 8/6   
1 Quart   ,, 15/9   

Eau de Cologne Russe (Becheroff.)

2/6 4/9 12/6 each Bottle.

Lavender Bags.

Each 0/3½, per doz. 3/3

Olde Englishe Lavender Sachet

In envelopes, 5d. each.

Lavender and Verbena Bags.

Universal favourite, large size,

0/6½ each, 6/3 per doz.

         

HSL

Lavender and Verbena

         

    

L    AVENDER WATER

         

Lavender Water.

Best Old English—

Per bot. ... 1/7½, 3/0, 5/9

Pints ... 11/6

Fine quality per bot. 0/8½,

1/1½, 2/0, 3/9, 8/6

Pot Pourri.

Reminiscent of an old flower garden,

per oz. 0/4, per lb. 3/6    

    

    

Royal Series of Perfumes.
Highly recommended.   Renowned for their exquisite and lasting fragrance.
“Giroflée”
(Wallflower).
Per bot. 3/3, 7/6, 12/6
Violette de Printemps.
A perfume of increasing popularity.
Per bot. 2/9, 6/3, 11/9
    
Sachet Powders.

Best concentrated, specially recommended for filling bags, &c. ... per oz. 1/0, per lb. 12/0

Superior ... per oz. 0/6, per lb. 7/0
In bottles ... ... 1/7½
The following are the favourite odours:—
Carnation. Tréfle.
Heliotrope. Verbena.
Jasmin. Violette de Parme.
Lilac. Wallflower.
Lily of the Valley. White Rose.
Pieau d’Espagne. Wood Violet.

Sachets.

    

    Poudre a Sachet     

VICTORIA

Tréfle

PARIS
    Poudre a Sachet     

VICTORIA

Violette

PARIS

        Poudre a Sachet     

VICTORIA

Rose

PARIS
    Poudre a Sachet     

VICTORIA

Heliotrope

PARIS
    Poudre a Sachet     

VICTORIA

Tréfle

PARIS

        

Sachet Victoria in Rose, Heliotrope, Tréfle, Violette ... 7d. each
Sachet Corsage ... ... each 0/6½, doz. 6/3
Lily of the Valley    Peau d’Espagne    Violette de Parme.
         

    

Linsasha     

New Lavender Sachet

Linen Cupboard or Dressbasket

         

Linsasha (Lavender Sachet for Linen Cupboard, &c.)

(concentrated)

1/6, 2/6, 5/0.

Ditto, in casket, suitable for handkerchiefs ... 7/6    

    

Spécialité.

The most concentrated perfume extant.

Parfum Le Rêve

Le Rêve, bottles in casket...4/9 and 7/9

A veritable otto.

Toilet Waters.
  Eau de Toilette (Harrod) ... per bot. 2/11, 5/6
*Turkish ... ... per bot. 2/3, 4/0, 7/9
*Venus ... ... per bot. 2/3, 4/0, 7/9
*Verbena ... ... per bot. 2/3, 4/0, 7/9
*Violette de Parme ... ... per bot. 2/3, 4/0, 7/9
*Quart bots. 14/3

Atkinson’s Perfumes.

Per bot. 1/9, 3/1, 5/3, 9/4, 18/6.

Chypre.   Ess.   Bouquet.   Frangipanni.   Freesia.   Gardenia.   Heliotrope.   Jasmin.   Jockey   Club.   Lily   of   the   Valley.   Magnolia.   Maréchale.   Millefleur.   Moss   Rose.   Musk.   New   Mown   Hay.   Opoponax.   Peau   d’Espagne.   Sandal   Wood.   Stephanotis.   Tea   Rose.   Verbena.   Violette   de   Parme.   White   Lilac.   White   Rose.   Wood   Violets.   Ylang-Ylang.

Poinsetta Perfume.

Per bottle ... 4/6, 8/6, 20/0

    Eau de Cologne No. 1,

1/10½, 3/8, 8/6, 15/9.

(Above Standard Strength.)

    



Atkinson’s Special Perfumes.
Egesia, per bot....5/0
Joss Flower...2/6
Mousse Diane, a natural perfume, per bot.3/6
Parfum Concentré Eau de Cologne, in case8/6
Royal Briar...10/6
Virelle Bouquet, per bot....15/0
Atkinson’s Eonia Perfumes.
Californian Poppyper bot.3/3
Jasmin Eonia ,,4/0
Phlox Eonia ,,2/9
Violette Eonia ,,4/0
Wild Honeysuckle (New) ,,1/6
Atkinson’s Toilet Waters.
Eau de Cologne—
  Per bot. ... 2/0, 3/3, 6/7, 13/3

  Square bots.,

9 oz., 4/10, 18 oz. 8/9, 36 oz. 16/6

Portugal, per bot. ... 2/5
Toilette de Londres, per bot. ... 2/3, 4/5
Florida Water, per bot. ... 3/1, 4/10
Lavender Water—
  Per bot. ... 1/4, 2/3, 3/6
  Per square bot. ... 9 oz. 5/6, 18 oz. 9/8
Atkinson’s Sachet Powders.
Per packet ...0/9
Californian Poppyper pkt.0/11
Jasmin Eonia ,,1/2
Poinsetta ,,1/0
Violette Eonia ,,1/2
Bayley’s.
Ess. Bouquet, per bot. ... 2/3, 4/3, 8/6
Wood Violet, per bot. ... 1/6, 2/7, 4/6
    

NOVITA

A Bourjois & PARIS

Bourjois.
Cyclamen de France21/6
Du Barry14/6
Fleurs d’Eau, per bot. 3/6
Formosa, per bot. 3/6
Ideal Carnation, per bot. 3/6
Manon Lescant, per bot.3/11, 11/6
Novita, per bot.3/6
Prima Violeta, per bot.3/9
Rose le Pom Pom15/6
Violette Rêve3/6

    

Breidenbach’s.
Batushka, per bot.2/2, 3/9, 7/3
Geisha, per bot.2/2, 3/9, 7/3
Wood Violet, per bot.2/2, 3/10, 9/0
Wallflower, per bot.2/2, 3/9, 7/3
Xylopia2/2, 3/9, 7/3
Cartier.
Œillet Noir, per bot.6/0, 12/6, 18/6
Gardens Club 16/6
Les Verveines 21/6
Les Violettes Bleues6/0, 12/6, 18/6
L’Ideal Vertige (in case) bot. 31/6
Mai6/0, 12/6, 18/6
Cleaver’s.
Alluria Perfume, Stopper Bottle 2/9
Fraiflor, per bot.2/2½, 3/10, 5/0
Malmaison, per bot. 1/11, 3/3
Violette Veritable, per bot.2/2½, 3/3, 5/0
Colgate’s.
Cashmere Bouquet, per bot.2/0, 4/0
Dactylis, per bot.2/0, 4/0
Monad Violet, per bot.2/0, 4/0
La France Rose 2/0
    
E. Coudray’s.
Bouquet Coudray, in caseeach3/10
Cyclamen, in case ,,5/6
Houx Royal, in case ,,5/6
Iris Ambré, in case ,,8/3
Prima Vera Violette2/2, 3/10, 5/6
Rosanella, in fancy case ,,8/3
Sovrana, in fancy case ,,8/11
Zorella, in fancy case ,,4/11

    

    
Coty’s (Paris).
This Season’s Fashion.

LA ROSE

JACQUEMINOT

COTY

Ambreine, per bot. 13/3
Chypre, per bot. 7/6
Heliotrope, per bot. 7/6
Idylle, per bot. 19/3
Iris, per bot. 19/3
L’Rose Jacqueminot, per bot.6/0, 16/0 28/6
La Violette Pourpre, per bot. 16/6, 30/0
L’Effleurt, per bot. 25/0
Le Vertige, per bot. 11/3
Peau d’Espagne, per bot. 7/6
Lilac, per bot. 7/6
Œillet, per bot. 16/6
Origan (latest), per bot. 12/6
Toilet Water—
  Rose Jacqueminot, per bot.13/6
Coty Sachet—Rose Jacqueminot, each 1/8
Courvoisier’s.

C.C. Concentrated Perfumes, in case Viotta, Havanita, Muguet, Rose.

3/9
“Viotto” (Otto of Violets)—Per bot. 1/8, 3/2, 6/0, 11/9
Courvoisier’s “Viotto” Sachet1/0
Rose Royal, per bot.3/0
Trefleurs, per bot.2/8

COURVOISIER’S

OMAR KHAYYAM

H.BRONNLEY & Cº LTD

LONDON

PARFUM HAVANITA

COURVOISIER

LONDON

(The latest Creation)
Havanita, per bot.2/3, 4/3, 7/6, 14/6
Omar Khayyam, per bot. 2/9, 5/0, 11/6

    

Crown Perfumery Co’s.
Caprice des Fées, in casket2/9
Coronita, per bot.2/5, 3/6, 4/6
Couronne d’Or, in casket14/0
Crab Apple Blossoms, per bot., 2/0, 3/10, 5/0, 6/0, 10/0, 19/0
Crown Violet, in casket, per bot.2/9
Daphnys, per bot.3/6, 5/3, 7/9
Delectys, per bot.3/6, 5/3, 7/9
Eldorado, per bot.2/2, 3/0
Favorys, per bot.3/6, 5/3, 7/9
Fleur d’Azur, in casket12/0
Goutte d’Or, in casket9/9
   ,,      ,,   without casket 7/6
Houx9/9
Iroma, per bot.2/6
Jasmin del Pais, per bot.18/9
Jeunesse Dorée, per bot.12/4
Nadia, in casket3/10
Natural Violets, per bot.2/9, 4/6
Rêve Etoilé, per bot.5/0
Rose Printanière, per bot.9/9
Sweet Pea, per bot.2/2
Tréfle de France, per bot.6/0
Victoire, per bot.34/3
Violette de Parme, per bot.2/0, 3/10, 5/0, 6/0, 10/0, 19/0
Wallflower, per bot.1/1, 1/7, 3/10
Crown Perfumery Co.’s Smelling Salts.
Cologne, per bot. } 1/6, 2/10
Lavender, per bot.
Lavender Salts Essence, per bot.
Curtis’.
Lavender Bouquet, per bot....2/8
Dralle.
DralleIllusion,Lilac3/6,10/0each
,, ,,Heliotrope3/6,10/0 ,,
,, ,,Lily of Valley3/6  ,,
,, ,,Narcissus3/6,10/0 ,,
,, ,,Rose3/6  ,,
,, ,,Violet4/6,12/6 ,,
    
Eau de Cologne.
Harrod’s—
   No. 1 (famous for its lasting sweetness) ¼-pt. 1/10½, ½-pt. 3/8, pt. 8/6 qt. 15/9
   Eau de Cologne Russe (Becheroff), per bot. 2/6, 4/9, 12/6
   Scroll Black and White Label, Superior, per bot. 1/5½, 2/11
   (Highly recommended) per pt. bot. 6/9
Atkinson’s—
   Per bot. 2/0, 3/3, 6/6, 13/0
   Square bots. 5/0, 8/9, 17/3
Elsa Platz, per bot. 1/9
Wicker Bottles, 2/10, 5/0, 10/0

    

GOSNELL’S

Unical Headache Cologne

H.BRONNLEY & Cº LTD

Gosnell’s Society, per bot.
1/10, 3/8, 6/10, 13/9
Bronnley’s Unical Headache Cologne.1/6
Johann Maria Farina’s—
   Gegenüber dem Elogins Platz, per bot.1/10½
      Per case of 6 bots.10/6
      ½-pt., reputed2/9
      1-pt.     ,, 5/6
      1-qt.     ,,10/0
      dem Julichs Platz, per bot. 2/2
         per case of 6 bots.12/6
         wickered bots.3/3, 6/6, 13/0
   No. 4 Julichs Platz, 4-oz.2/0
      case of 6 bots.11/6
      small wickered bot.3/0
      larger6/0, 12/0
   Zur Madonna, per bot.1/9
      case of 6 bots.9/9
      wickered2/10, 5/4, 9/9

    

LUCE’S EAU DE COLOGNE

Luce’s, The True Jersey Eau de Cologne,     

per bot., in Glass ... 0/11½, 1/11, 3/9

do. in Wicker ... 3/0, 5/9 11/3

do.    Flat Shape 0/11½      

    Parfum Royal Giroflée (Wallflower) 3/3 7/6 12/6.

THE REAL ODOUR OF THE FLOWERS.

    

    

D’EAU DE COLOGNE

4711

Muhlen’s— No. 4711, per bot....2/0
            Case of 6 bots....11/9
            Larger bots....3/3
            Small wickered, per bot....3/3
            Medium wickered, per bot....6/3
            Large wickered, per bot....12/6
Roger and Gallet’s—
   Jean Marie Farina, 2-oz. bot....1/1
   4-oz. bot....2/0
   8-oz.  ,,...4/3
Eau de Cologne Receptacles.
Nickelled, each...1/4
Erasmic Co.
Eau de Cologne, per bot. 0/11, 1/9
Extasia, per bot. 3/3
Fantasma, per bot. 3/6
Frisson d’Amour 3/6, 5/6
La Reine d’Egypte, per bot. 2/6
Red Rose of Lancaster 2/6, 4/6, 7/6, 10/6
Royal Carnation, per bot. 2/6
Herb Perfume, per bot. 1/8, 3/9
Naisma, per bot. 3/4
Gelle Frères.
Chypre, per bot....2/0
Violette Russe, per bot....4/7
Giraud Fils’ Selected Perfumes.
Cattleya, per bot.... 4/8
Fleur de Violette, per bot.... 7/3
Giroflée Blanche, per bot.... 2/6
Heliotrope Blanc, per bot.... 2/6
Iris Blanc, per bot.... 2/6
Peau d’Espagne, per bot....2/6, 4/0
Violette de Grasse, per bot.... 3/4
Violette de Parme, per bot.... 2/3
Gosnell’s.
Cherry Blossom, per bot. 1/10, 3/3, 4/3
Famora, per bot. 1/10, 3/3

    

D’Orsay.
Bain D’Orsay per tin 2/4½
Chevalier Perfume D’Orsay 10/6
   ,,      ,,      ,, Soap 8/6
   ,,      ,,      ,, Powder 8/6
Concentrée Essence D’Orsay, Lily or Cyclamen each 7/0
Cyclamen Blanc per bot. 8/6
Pate Dentifrice 0/10½
Eau Dentifrice 1/3, 2/3, 7/6
Jasmin D’Orsay per bot. 12/6
Lait D’Orsay 5/6
La Rêve D’Orsay Perfume 8/6, 12/9
Les Fleurs D’Orsay Perfume 21/0
   ,,      ,,      ,,   Powder 14/6
Œillet Blanc per bot. 8/6
Perfume, Violette Seduisantes—
   Lilac ... Œillet ... } per bot.

17/6, 29/6
   Muguet ... Rose ...
   Face Powder as above ... } per box 10/0
   Soap   ,,        ,,      ...
Sous Bras D’Orsay, in Rose or Violet Perfume per pair 3/9
Sachets...each 0/4½, 0/8½
Shampoo Quinine Poudre...1/3
    
Grossmith’s.
Betrothal, per bot....2/3, 4/0
Floradora, per bot....2/3, 4/0
Hasu-no-Hana, per bot....2/3, 4/0
Phul Nana, per bot....2/3, 4/0
Shem-el-Nessim, per bot....2/6, 4/6
Guerlain’s.
Ai-loé, per bot.... 12/6
Après L’Ondée, per bot.... 12/6
Cologne Russe, per bot....6/0, 12/0
Chypre, per bot.... 5/4
Heliotrope, per bot.... 5/4
Jicky, per bot....5/4, 7/6
Le Jardin de Mon Curé, per bot.... 7/6
Rex, per bot.... 5/4
Rue de la Paix, per bot.... 21/0
Sillage, per bot.... 12/6
Take-it, per bot.... 5/4
Une Rose, per bot.... 21/0
Verveine, per bot.... 5/4
White Rose, per bot.... 5/4
Hall’s.
Wood Violet, per bot. 2/2, 4/0, 7/9, 19/0

    

    
Houbigant’s.
Cour de Jeannette, per bot.... 8/6, 28/0
Edenflora, per bot.... 10/6
Fougere Royal, per bot.... 3/4, 6/6
Genet Royal, per bot.... 6/0
Ideal, per bot....11/6, 33/0
Imperiale, per bot.... 7/3
La France Rose, per bot.... 18/6
La Giroflée, per bot.... 17/6
Mes Delices, per bot....13/6, 50/6
Moika, per bot.... 5/9
Œillet du Roy, per bot.... 17/6
Premier de Mai... 11/6
Royal Begonia, per bot.... 9/0
   ,,   Bouvardia, per bot. ...12/6
   ,,   Cyclamen, per bot. ...11/6
   ,,   Houbigant, per bot. ...8/0
Senteur Florale, per bot.... 4/6
Violette Ideale, per bot.... 6/0
     ,,     Blanche, per bot. ...4/6
     ,,     Houbigant. per bot. ...17/6, 55/0
     ,,     Russe, per bot. ...3/9
Houbigant’s Eau de Toilettes.
Eau d’Houbigant, per bot. 6/0, 11/0, 21/6
Ideal, per bot. 11/6, 21/6
Lentheric’s.
Æolian Perfume, per bot....12/0
Cassive, per bot.... 5/1
Cyclamen, per bot.... 4/0
Eau de Cologne, per bot.... 3/7
Heliotrope Orkidée, per bot.... 6/0
L’Odoriferante, per bot.... 6/0
La Feria, per bot.... 3/0
     ,,     in casket, per bot.... 5/6
Le Mien (very concentrated), per bot....30/3
Lilas-Orkidée, per bot.... 5/6
Mimosa de Nice, per bot.... 5/6
Œillet Blanc, per bot.... 5/7
Orkidée, per bot. 3/0, 5/0, 10/2
Lohse’s.
Maiglöckchen, per bot. 1/9, 2/6, 3/10, 5/4
Floridana, per bot. 3/0, 5/0, 7/0
Violette Imperial, per bot. 2/5½
Loubet Frères.
Eau de Cologne, per bot. 2/2
Egyptian Orchid, per bot. 1/6, 2/6, 3/9, 5/0, 10/6
Japanese Lily, per bot. 1/6, 2/6, 3/9, 5/0, 10/6
Narcissus, per bot. 1/6, 2/6, 3/9, 5/0, 10/6
Night Scented Stock, per bot. 1/6, 2/6, 3/9, 5/0, 10/6
Sweet Pea, per bot. 1/6, 2/6, 3/9, 5/0, 10/6

    

    
Lubin’s.
Bouquet Greuze, per bot....12/6
Enigma, per bot....10/6
Pampres d’Or, per bot....12/6
Sola-Mia, per bot....7/0
Luce’s.
Jersey Eau de Cologne, per bot.   0/11½, 1/11, 3/9, 5/9
Lundborg’s.
Arboréa, per bot.... 2/2
Alpine Violet, per bot....2/1½
Goya Lily, per bot.... 2/9
Heather of the Links... 3/9
Maréchal Niel, per bot....3/10
Maddock’s.
Lavender Water, per bot. 1/0, 2/0, 2/6
Muhlen’s.
Cordiale, per bot. 3/9, 12/6

Concentrated Perfumes in cases, Lily, Rose and Violet

... each 2/9
Eau de Cologne, No. 4711—
   Per bot. 2/0
   6 bots. 11/9
   Wickered, per bot. 3/3, 6/3, 12/6
Malmaison, per bot. 2/6, 3/1, 4/9, 7/9, 16/6
Maréchal Niel, per bot. 2/6, 3/1, 4/9, 7/9, 16/6
Rhine Gold, per bot. 2/6, 3/1, 4/9, 7/9, 16/6
Rhine Violets, per bot. 2/6, 3/1, 4/9, 7/9, 16/6
Violet Graziella, per bot. 6/9
Sachets, Rhine Violet 2/0
Murray and Lanman’s.
Florida Water, per bot. 0/10, 1/8, 2/7
Penhaligon’s.
Hammam Bouquet, per bot. 3/9, 7/2, 11/6, 23/0
Piesse & Lubin’s.
Boronia, per bot....2/2, 3/0
Cape Jasmin, per bot....2/2, 3/0
Eau de Cologne, per bot.2/2, 3/5, 6/4
Frangipanni, per bot....2/2, 3/0
Kiss-Me-Quick, per bot....2/2, 4/3
Kus Kus, per bot....2/2, 4/3
Lotus, per bot....2/2, 4/3
Lychees Blossom, per bot....2/2, 4/3
Musk, per bot....2/2, 4/3
New Mown Hay, per bot....2/2, 4/3
Night Blooming Cereus, per bot....2/2, 4/3
Opoponax, per bot....2/2, 4/3
Patchouli, per bot....2/2, 4/3
Peau d’Espagne, per bot....2/2, 4/3
Stephanotis, per bot....2/2, 4/3
Sachets—Peau d’Espagne Sachets...1/11

Repandrines in Ambre, Boronia, Frangipanni, Opoponax, etc.,

per piece, 1/11
Ribbon de Bruges, per box... 0/10½
White Rose, per bot....2/2, 4/3
Wood Violet, per bot....2/2, 4/3
Ylang-Ylang, per bot....2/2, 4/3

    

Piver’s Perfumery.
Azurea, per bot. 3/6, 6/0, 11/6
Corylopsis, per bot. 2/10, 4/10
Essence Ambre Ducal 4/6, 9/6
Floramye, per bot. 3/6, 6/0, 11/6
Gui Nouveau 3/6, 6/0, 11/6
Lariette, per bot. 5/6, 10/6
Pompeia 3/6, 6/0, 11/6
Rosiris, per bot. 3/6, 6/0, 11/6
Safranor, per bot. 3/6, 6/0, 11/6
Tréfle Incarnat, per bot. 3/6, 6/0, 11/6
Vivitz, per bot. 3/6, 6/0, 11/6

Spécialité Extrait Concentré Le Rêve

(odour lasts weeks), 4/9, 7/9

Pinaud’s.
Brise Embaumée Violette per bot.  6/0, 12/3 17/6, 25/0, 35/0
Bouquet de Violette des Bois, per bot. 3/0
Casino, per bot. 1/11
Flirt 15/0
Genet d’Or, per bot. 8/9
Iris, per bot. 12/3
La Corrida ... per bot., 12/3, 17/6, 25/0, 35/0
Marie Louise, per bot. 5/0, 8/0
Smelling Salts, per bot. 1/9
    
Pot Pourri.
Per oz. 4d.; per lb. 3/6
Rhine Violets.
(See Muhlen’s.)
Renaud’s.
Moon Flower Perfume (very concentrated), per bot.  3/0, 5/0, 9/0
Moon Flower Sachets each 1/3
Rigaud’s.
Camia, per bot....7/3
  ,,  in case...10/6
Eau de Toilette, per bot....4/3
Rimmel’s.
Cologne, per bot.... 1/8, 2/11
     ,,     Sydenham, per bot....3/4
Exquisite... 3/0
Floralys, per bot.... 3/0
Golden Fern, per bot.... 2/9, 4/9
Lavender Water, per bot.... 1/8, 3/4
Lilac, per bot.... 1/8, 2/9
Lily of the Valley, per bot.... 1/8, 2/9
Royal Shamrock, per bot....2/8, 3/11½
Wallflower, per bot.... 2/9
Wood Violet, per bot.... 1/8, 2/9
Rivers, Hills & Co.’s.
Lavender Water—
   In green panelled bottles, with sprinklers, per bot. 1/6
Popular Series, wickered, small...1/0, 2/0
Fancy wicker, corked... 2/4
Ditto, glass stopper...3/6, 4/6
Flask, pint... 9/9

    



























Roger & Gallet.
Eau de Cologne (Jean Marie Farina) Octagon bottle, sprinkler top,
2-oz. bot. 1/1, 4-oz. bot. 2/0, 8-oz. bot. 4/3
Long green bottle, sprinkler top, per bot. 1/6
Round bottle, glass stopper, per bot. 3/0, 4/6, 8/6, 17/  
Extraits Supérieurs—
   ExtraitFleurs d’Amour
,,Rêve Fleurieper bot. 11/3
,,Violet Merveillein case 11/9
,,Ambrerose
,,Iberisper bot. 8/3
,,Vernalisin case 8/9
,,White Rose
,,Andromedaper bot. 6/9
,,Santaliain case 7/8
,,Splendor
,,Vencedorper bot. 4/9
,,Elegantiorin case 5/0
,,Violette Ambrée,per bot. 4/3, 5/3
,,Vera Violetta3/3, 4/6,
,,Vigne Fleurie6/9
,,Violette de Parme,
    per bot. 1/11, 2/6, 3/11, 5/6 10/9, 13/3, 25/9
,,Heliotrope Blanc
,,Peau d’Espagne
,,Iris Blanc
,,Bouquet des Amours
,,Œillet Blanc
,,Vera Rosaper bot.
,,Giroflée3/0, 4/6,
,,Jasmin Pompadour6/9, *14/3,
,,Indian Hay*27/6, *53/6
,,Honeysuckle
,,Carnation
,,Lilas Blanc*Procured
,,Alsatian Cloverto
,,Chypreorder
,,Effloraonly
,,Rose Thé
,,Sweet Pea
,,Lily of the Valley
Lavender Water, long green bottle, per bot. 1/6
    

AUX FLEURS

EXTRAIT QUADRUPLE

SPURWAY & CNE.

CANNES-GRASSE

Spurway’s.

Spurway’s Concentrated Perfumes in tiny case, 3/6 Rose, Violet, Lily, etc.

   In original bottles, per bot., 3/9, 7/0, 13/9
   Lily of the Valley.
   Violette de Parme.
   Opoponax.
   Wallflower.
   Peau d’Espagne.
   White Rose.
   Russian Violet.
   White Lilac.
   Wood Violet.
Smelling Salts.
Lavender—White and Coloured, 1/0, 1/6, 1/11½, 2/4½, 2/6½, 3/6
Ditto, in cut glass bottles, all prices.

    

    
Sachets (Perfumed).
Atkinson’s Poinsetta, each ... 1/0
Breidenbach’s—
   Violet, each ... 0/5½, 0/10½
Cartier—
   Parfum de l’Œillet Noir ... 5/6
   Les Violettes Bleues ... 5/6
Cotys—
   Rose Jacqueminot, each ... 1/8
Harrods’ Superior Corsage Sachets—
   Wallflower, Peau d’Espagne, Lily of the Valley, each 0/6½
per doz. 6/3
   Tréfle, Œillet, Parma Violet, each 0/4½
per doz. 4/3
   Civet Skins (very lasting) ... 1/5
   Lavender and Verbena Bag Sachets, ... each 0/6½
per doz, 6/3
   Lavender Bag Sachets, each ... 0/3½
per doz. 3/3
Muhlen’s—
   Rhine Violets, each ... 2/0
   Violet Graziella, each ... 0/4½
Piver’s—
   Tréfle (Paper), each ... 1/6
      ,,   (Silk), each ... 0/10½, 1/4½
   Azurea (Paper), each ... 1/6
      ,,   (Silk), each ... 0/10½, 1/4½
   Vivitz (Paper), each ... 1/0
Petal Dust, each ... 0/2, 0/4
Roger and Gallet’s—
Corsage Violette de Parme, Peau d’Espagne, Heliotrope, White Rose, Foin Noveau, each
0/10½
   Sachet Powder in bots.—
Vera Violetta, Peau d’Espagne, Heliotrope, etc., each
1/9½
   Violette de Parme, each ... 0/11½
Zenobia Sachets—
   Sweet Pea Blossom, each ... 0/10½
Sainsbury’s.

Lavender Water, per bot.

 1/2, 2/4, 3/6, 4/8, 7/6, 14/6

Sprays and Perfume Diffusers.
In plain, cut, and mounted glass, from ... 1/3
Sturrock’s.
Chloroform Cologne, per bot. ... 2/9
Tonquin Beans.
Selected (Best Quality)—
   Per oz. ... 1/0

For perfuming Wardrobes and preventing Moths, prices on application.

Tetlow’s.
Blue Moon Perfume, per bot. ... 1/6
Vinolia.
Mylissia, per bot. ... 2/6
Other Perfumes to order.

    

Violets.
Ambre Royal, per bot. ... 3/0, 7/0
Bouquet de la Mariée, per bot. ... 7/0
Bouquet Farnese, per bot. ... 6/9, 15/6
Extra Violette, per bot. ... 3/0, 7/0
Princia, per bot. ... 7/0
Reseda, per bot. ... 3/0
Veldor, per bot. ... 3/0
Yadma, per bot. ... 7/0
Wolff’s.
Wolff’s Floral Essences—Divina, per bot. ... 2/9, 6/9, 11/6
“Florasma,” Rose, Lily, Violet, Sweet Pea, etc., per bot.
... 3/6
Zenobia.
Per bot. 2/6, 3/6, 5/0, 10/6, 21/0
Bean Blossom.Primrosa.
Carneta.Red Rose.
Cowslip.Sweet Pea.
Honeysuckle.Treek-à-Trique.
Night Scented Stock.Violet.
Wallflower.
Rose Supreme ... 3/6, 6/0, 10/6
Specialities—
   Lily of the Valley (natural) per bot. 3/6, 6/0, 10/6
Concentrated Perfumes—
Sweet Pea, Lily of the Valley, Violet, Night-Scented Stock,
per bot. 3/3

        Highest class preparations only stocked, Satisfaction guaranteed.

PREPARATIONS FOR THE TEETH.

Acheson’s Tooth Powder, per box 1/6
Allen and Hanbury’s Aromatic Tooth Paste, per tube 1/5
American Dentifrice (Vinolia), per box 1/3
Areca Nut Tooth Paste, per pot, 0/4, 0/8

Perfume Sprays of all kinds from 1/3 upwards.

Arozal Dentifrice, per tin 0/8
Aromatic Tooth Tablets, in celluloid case 0/5½, 0/10½
(The Travellers’ vade mecum.)
Atkinson’s Circassian Rose Opiate, per box 1/6
     ,,     Oriental Tooth Paste, per pot 1/2
     ,,     Oriental Tooth Powder, per box 1/2
     ,,     Pâte Vegetal, per pot 1/9
     ,,     Quinine Tooth Powder, per box 1/11
     ,,     Tooth Powder, per box 0/9
Including Charcoal, Chalk and Orris, Camphorated Chalk, White Rose, Rose, Smoker’s, etc.
    

BARTON’S DENTRIFRICUM

OF ALL CHEMISTS

Barton’s Dentrifricum,
per bot. ... 1/3, 2/0
family bot. 7/9
(Highly recommended.)

    

Beaumont’s Tooth Powder 0/10, 2/4
Beecham’s Tooth Paste, per tube 0/9
Beiersdorf’s Tooth Paste, per tube 0/7½, 1/0
Bell’s Fomos         0/10½
   ,,   Tooth Powder, in tins 0/10, 1/6, 2/8, 5/0
in bots. 1/10, 3/2, 4/2
   ,,   Ozonic Mouth Wash, per bot. 2/2
Benedictine Elixir, per bot. 2/0, 3/9, 7/6
      ,,      Tooth Paste, per pot 0/10, 1/6
      ,,      Tooth Powder, per tin 0/10, 1/6
Bowditch’s Tooth Powder, per pot 0/7½
¼-lb. tin 1/9
Brompton Dentifrice, per box 0/8
Bully’s Dentifrice, per box. 1/7
Burden’s Quinine Dentifrice 1/0, 2/6
Calox Dentifrice, each 1/0, 1/9
Calvert’s Dentophenoline, per bot. 1/0, 1/8
     ,,     Carbolic Tooth Powder, 0/4, 0/8, 1/0 1 lb. 3/9
     ,,     Carbolic Tooth Paste, 0/4, 0/8
     ,,     Carbolic Tooth Soap 0/4, 0/8
Camphorated Chalk, per box 0/2½, 0/4½
per bot. 0/9, 1/6, 3/0
Carbolic Dentifrice, per box 0/3½, 1/0, 2/6
per bot. 1/6
Chalk and Orris Root, per box 0/4½
per bot. 0/9, 1/6, 3/0
Charcoal Dentifrice, per box 0/5½
per bot. 0/9, 1/6, 3/0
Cherry Tooth Paste, per pot 0/4, 0/8
Coffin’s Tooth Powder, per pot 1/3
family jar 7/0
Colgate’s Tooth Powder, per bot. 0/10
   ,,      ,,   Paste, per tube 0/6, 0/10½
Cologne Dentifrice, per bot. 1/6, 2/6, 5/0
Comman’s Tooth Paste, per pot 1/4
Coronal Tooth Paste, per tube 0/6, 0/10½
Cracroft’s Areca Nut Tooth Paste, per pot 0/9
Cultone, per box 0/11
Curtis’s Eau de Cologne Tooth Powder, per bot. 1/11
Den’s Tooth Powder, per box 0/11
Denta Cura, per tube 1/0
Dental Silk, per reel 0/5
Waxed 0/6
Dioxogen, per bot. 1/10, 2/9
Eau de Botot, per bot. 1/5½, 2/2, 3/9, 7/3
        ,,        Paste, per pot 0/10½, 2/0
        ,,        Powder, per box 1/1, 2/2
    

EAU DENTIFRICE

DU DR. BECHERRE

DENTAL TINCTURE

Eau Dentifrice du Dr. Becherre, in sprinkler bottles ... 2/2, 4/1, 11/6

A delightful preparation which has attained great popularity.

    

Eau Dentifrice du Dr. Pierre,
per bot. 1/5, 2/6, 4/3, 8/3, 12/6, 25/0
Ditto, Sprinkler Bottles,
per bot 1/6, 2/7, 4/4, 8/4, 12/7, 25/1
Eau de Suez, Red, per bot. 2/2
   ,,      ,,   Yellow, per bot. 2/3
   ,,      ,,   Green, per bot. 3/0, 5/9
   ,,      ,,   Tooth Paste, per pot 3/3
   ,,      ,,   Tooth Powder, per box 1/5
Eucryl Tooth Powder, per tin 0/6, 1/0
Eugol Antiseptic Fluid, per bot. 1/0, 2/1
   ,,   Liquid Dentifrice, per bot. 1/3, 2/0
   ,,   Powder Dentifrice, per tin, 0/10
     ,,        ,,   in bottles, per bot.  2/0, 3/6, 6/9
   ,,   Tooth Paste, per tube 0/10½
Euthymol Dentifrice, per bot. 1/6, 2/6
     ,,     Tooth Paste, per tube 1/0
Evans (Dr. T.) Eau Dentifrice, per bot. 3/6
   ,,      ,,   Tooth Powder, per pot 3/4
Floriline, per case 1/9½
     ,,     Tooth Powder, per bot. 0/7½
Fomos, per tube 0/10½

FUO BARNÄNGENS

VADEMECUM

BARNÄNGEN’S TECHNICAL FACTORY

STOCKHOLM

Fuo Liquid

Dentifrice,

per bot. 2/7
    
Gellè Frères’ Tooth Paste, per pot 1/0, 2/0
Glyco-Thymoline, per bot. 2/2, 4/0
Gosnell’s Cherry Tooth Paste, per pot 1/3
     ,,        ,,      ,,      ,,    per tube 0/10
Halogen, per tube 0/10½
Hygeso Tooth Soap, Cook’s, per pot 0/7½
Hygienol Tooth Powder, per tin 1/0
“Irex” Tooth Powder, per flask 0/10
“Ivradent” Tooth Powder, per bot. 1/5
Izal Tooth Powder, per tin 0/11½
Jewsbury and Brown’s Oriental Tooth Paste, per tube 1/0
per pot 1/4, 2/0
Jeyes’ Tooth Powder, per bot. 0/10
Kamfolia Dentifrice, per tube 0/11
Kempster’s Dentifrice, per box 0/10½
Kolynos, per tube 1/0
     ,,     Liquid, per bot. 2/4
Lister’s Tooth Soap, per box 0/5½, 0/10½
Listerine, per bot. 1/9, 3/6
Lyon’s Tooth Tablets, each 1/8
   ,,      ,,   Powder, per tin 0/10
Lysoform Tooth Powder, per bot. 0/9

    

Macmahan’s Handicap Tooth Powder per bot. 0/10½
per tin, 1/9, 6/9
Macmahan’s Eau Favourite Mouth Wash, per bot. 2/11
Mason’s Odorine, per bot. 0/9, 1/8
Maw’s White Rose Tooth Paste, per pot 1/3
Mouth Wash, Carbolic, per bot. 1/8, 3/3
   ,,      ,,   Violet, per bot. 1/8, 3/3
Myrrh and Borax, per bot. 0/10, 1/8, 3/1, 5/6
   ,,   Tincture, per bot.             0/8½
O.S. Tooth Block (Oscar Sutton) each 0/8
Opa (Trade Mark) 1/3
Odol (Strong or Mild), per flask 1/6, 2/6
   Double Flasks 4/6
   Nickel Receptacles for Odol flasks each 1/6
Oatine Tooth Paste, per tube 0/11
Oraline Tooth Paste, per tube 0/10½

ORIGANOL

A General Antiseptic

HARRODS LTD

Origanol (Glycer. Thymol Alkaline Co.). An alkaline, antiseptic and non-irritating solution for medical and dental purposes.

(Highly recommended)

      0/11, 1/7, 3/9

Pearlfoam Tooth Powder, per box 0/10
per bot. 2/0
Pebeco Tooth Paste, per tube 0/7½ 1/0
Perla’s Tooth Powder, per jar 2/6
Pierre’s Preparations—
   Eau Dentifrice, per bot. 1/5, 2/6, 4/3, 8/3, 12/6, 25/0
   Tooth Powder, Coral or Quinine,
      Cardboard boxes 0/10
      Porcelain     ,,               1/2, 2/0
   Tooth Paste, per tube 0/10
      Crystal boxes 0/10, 1/8
   Eau Dentifrice, in special bottle for travelling, per bot. 3/3
Piesse and Lubin’s Rose Mouth Wash, per bot. 1/9, 3/0, 5/6
Pond’s Areca Nut Tooth Paste, per pot 0/10
Quinine Dentifrice, per box 0/5
per bot. 1/3, 2/6, 5/0
Regalia Dentifrice,

REGALIA DENTIFRICE TEETH

REGALIA TOILET Cº

LONDON PARIS

per box 1/4
per bot. 1/4
    
Regalia Tooth Paste, per tube 1/4
These are preparations of the Regalia Toilet Co., which have become so universally used.
Rimmel’s White Rose Tooth Soap, per tin,  0/4½
Roberts’ Imperial Coraline Tooth Paste, per pot  2/5
Roger and Gallet’s Paste Dentifrice, per tube  0/7
per pot 0/10½

    

Rose Dentifrice, per box 0/5½
per bot. 1/3, 2/6, 5/0
Rowland’s Odonto, per box 2/0½
Salvine Dentifrice, per tube 0/9, 1/2, 1/11
Sanitas Tooth Powder, per tin 0/11½
   ,,   Liquid Dentifrice, per bot. 0/11½
Sanitol Tooth Powder per bot. 0/9
Sarg’s Kalodent, per tube 0/10½
Saunders’ Dentifrice, per box 1/2
per bot. 2/3
Sheffield’s Dentifrice, per tube 0/10
per pot 1/8

Origanol (Glycer. Thymol Alkaline Co.). An alkaline, antiseptic and non-irritating solution for medical and dental purposes. (Highly recommended.) Per Bottle, 11d., 1/7, 3/9.

Sozodont, Liquid and Powder, per bot. 2/6
     ,,      Liquid (Small), per bot. 1/0
     ,,      Tooth Paste, per tube 1/0
     ,,        ,,   Powder, per tin 1/0
Strong’s Arnica Tooth Soap, per tin 0/8
Tartar Removers each 0/7½

John Taylor’s Oxygen Tooth Powder.

J.TAYLOR & SON LTD NEWARK-ON-TRENT ENGLAND

JOHN TAYLOR’S OXYGEN TOOTH POWDER

Supplied in boxes at 6d., 1/- and 2/- each

The Dentifrice which gives off free Oxygen when using.
Taylor’s Oxygen Tooth Powder, in tin 0/6, 0/10½, 1/8, 3/1
Taylor’s Halogen Tooth Paste, pr. tube 0/10½
A Scientific Preparation.
Terebene Tooth Powder, per pot 0/8
per tin 1/9
Thompson and Capper’s Dentifrice, per bot. 2/0, 4/6
    
Tooth Brushes—

A

B

C

D

The above patterns can be had in our two best quality brushes, Brompton or Imperial. When ordering quote name of brush and pattern letter, state if Hard, Medium, or Soft Bristles.

    

    

The “Brompton” special wired brush, as patterns (assorted if desired), each, 0/10½ ... per doz.,
10/3
The “Imperial” First Quality bristles, superior finish, as patterns, or assorted if desired, each, 0/8; per doz.,
7/9

CARBINE

RIFLE

MAXIM

Tooth Brushes, “Palate”—
   The “Carbine” 0/8
   The “Rifle” 0/10
   The “Maxim” 1/3
The “Royal,” assorted patterns, a good family brush
each, 0/6; per doz., 5/9
The “Popular,” assorted patterns, an English brush at popular prices
each, 0/4; per doz., 3/10

Made according to the suggestion of Mr KEMPSTER, Surgeon Dentist. 5 Drayton Terrace The Borrows. S.W. THE “DENTASEPTIC” TOOTHBRUSH HARROD’S LTD

The “Dentaseptic,” in card case containing a set of two brushes. Specially made to ensure both back and front of teeth being scientifically cleansed. Each brush contains 5 rows of bristles, and these are ⅛ in. longer than ordinary. Specially recommended.
      Price complete 2/6
   Tooth Powder, per tin 0/10½
As recommended and suggested by Mr. J. Kempster, Surgeon Dentist, 38 Montpelier Street, and 5 Drayton Terrace, S.W.
   Tusco, per flask 1/6, 2/6
Vinolia Dentifrice—            
   American, per bot. 1/3, 3/9, 6/3
   Carbolic, per tin 0/4, 0/8
   English, per bot. 2/2, 6/3,11/3
   Liquid Dentifrice, per bot. 1/3
   Premier, in tins, per tin 0/4, 0/8
   Tooth Paste, per tube 0/5
      ,,   Soap, per tin 0/5
Violet Dentifrice, per box 0/5
per bot, 1/3, 2/6, 5/0
Wood’s Areca Nut Tooth Paste, per pot, 0/4½, 0/9
White’s Oraline Paste, per pot 1/8
     ,,     Rose Tooth Powder, per pot 1/8
XL American Powder Dentifrice, Rose, Wintergreen,
   or Peppermint ... per tin, 1/4; per bot. 2/8
XL American Liquid Dentifrice, per bot. 2/6
Yardley’s Tooth Wash, per bot. 1/11
Zanol Dentifrice, per bot. 0/11½
Zepto Tooth Pencils (for removing tartar) 0/7½

    

COMPLEXION AND FACE PREPARATIONS.
Almond Shaving Cream, per pot 0/7½, 1/3
Archibald’s Oatmeal Cream, per tube. 1/0
Atkinson’s Almond Meal, per box 0/9, 1/2
     ,,      Almond Shaving Cream, per pot 1/2, 1/11
     ,,      Aoline Toilet Cream, per bot. 1/6
     ,,      Cold Cream,  per pot 0/9, 1/2, 1/11
     ,,      Eau de Toilette,  per bot. 2/3, 4/5, 8/9
     ,,      Glycerine Cream,  per pot 0/9, 1/2, 1/11
     ,,      Milk of Cucumber, per bot. 2/8
     ,,      Rose Toilet Powder, per box 0/9, 1/2
     ,,      Toilet Vinegar,               per bot. ... 2/3
     ,,      Violet Powder, per pkt. 0/3½, 0/7
Barton’s Glycerine Cream, per bot. 0/10½, 1/2, 1/10
(Renowned for its efficacy)
Beautymac Skin Food, per jar 2/3, 4/0
Bectham’s Glycerine and Cucumber, 0/10½, 1/7, 2/3, 4/0
     ,,     Lait Larola, 0/6, 1/0, 1/9, 2/6
Benzoin and Cucumber, per bot. 1/0, 1/9
Bridal Bouquet Bloom, per bot. ... 2/0
Breidenbach’s Violet Powder, per pkt. 0/2½
per box 0/8, 1/4
Buck’s Swedish Almond Cream, per tube 0/11½, 1/5, 2/3
Bully’s Toilet Vinegar, per bot. 1/4, 2/8, 5/2
Burger’s Suc de Camelia, per bot. 3/10
Bourjois’ Java Powder, three shades, per box 0/8½
     ,,     Java Cream, per pot 0/7½
     ,,     Manon Lescant Powder, per box 1/11
Butler’s Pomade Divine, per bot.1/9
Calvert’s Carbolic Camphor Roll, each 0/2½, 0/4
Camelline (Wakelee’s), Flesh or White, per bot. 2/1
Cavendish Radium Face Cream, per jar 2/3
      ,,      Liquid Beautifier, per bot.2/3
Cherry Blossom Powder, per tin 0/5, 0/10
Clarkson’s Lillie Powder, per box 1/1
Cleaver’s Juvenia Cream, per tin 0/8
     ,,          ,,     Powder, three shades per box 0/8

“Ideal”

Otto de Rose

COLD CREAM

HARRODS LTD

LONDON S.W.

Cold Cream (Harrods) per pot ... 0/4½, 0/8½
      ,,      Atkinson’s, per pot 0/9, 1/2, 1/11
      ,,      Lanoline per pot ... 1/3

      ,,      “Ideal” Otto of Rose,

 0/6, 1/0

      ,,      Vaseline, per pot 0/3½ 0/9
Colgate’s Violet Talc. Powder, per tin 0/10
     ,,     Cashmere Bouquet Talc. Powder, per tin 0/10
Crême Altheine, pot 2/2, 3/6
Crême Cricine 2/0, 4/0
   ,,    Cyclamen Romney, per bot. 3/6
    
The perfect Toilet Cream.

Cyclamen Romney

Harrods London

CrêmeCyclax,per pot 4/0
,,Dalcy,per jar 1/4, 2/3
,,De Japonper pot 2/0
,,De Miracle,per pot 1/11
,,Floriene,per pot 1/7
,,Khala, per pot 1/0, 1/10, 3/0
,,Magda,per pot 2/3

    

CrêmeValaze,...... per pot 4/6
,,Yumluc,...... per pot 3/6, 4/8
,,Elcaya,...... per pot 2/0
,,Oskito, for Insect Bites, per tube 0/6
,,de la Reine,...... per pot 1/6
,,Simon,...per pot 0/9½, 1/7, 2/5
  per tube 0/9½
Cricine Eye Cream, per pot 2/0, 3/3

   ,,   Powder, in three shades, Cream, White, and Pink

2/0
Curello Ointment,......per pot 1/0, 2/3
   ,,    for the Skin,...... per pot 1/0, 2/6
Cyclamen Romney Face Powder, one shade only,    per box 2/6
Doctor Dys’s Aesthetic Products—
   Sachets de Toilette Simples, (50) per box 6/0
        ,,     a l’Aubepine Rose, (50) per box 12/0
        ,,     de Jeunesse, (50) per box 12/0
        ,,     Concentres, (50) per box 12/0
        ,,     de Fraicheur, (50) per box 16/0
        ,,     de Beauté, (50) per box 20/0
        ,,     La Perle, (50) per box 24/0
        ,,     Pour le Tub (40) per box 20/0
        ,,     Pour le Bain 4/0, 8/6
Pâte Supra, per jar ...8/0
Crême Dysaline, per jar ...2/0
   ,,   de l’Infante, per jar ...5/0
   ,,   de Beauté, per jar ...12/0
Sève Dermale, sample bots. ...8/0
pint bot. 25/0, quart bot. 40/0
Rosée de Beauté, per box. 20/0; pint 36/0
Lotion Supra, per bot. ...12/0, 20/0
La Printanière ...3/6, 5/0, 8/0
Poudre de Beauté, per box ...16/0
Lotion Rosée, sample ...8/0, 16/0

Resorcin Skin Food, per pot, 2/6

Doctor Dys’s Aesthetic Products—contd.
   Soap per cake 2/0, three 6/0
  pkgs. of four 6/6, twelve 17/0
      ,,    superior quality ......5/0
   Red Pencil .........8/0
   Bandelettes—
      6 double Bandelettes ......40/0
      1 Sève Dermale ......
      1 Dish ......
      Sachets de Toilette ......

Other preparations to order specially procured from Paris.

    
Dora Molles’ Shampoo Balm 1/6
Dorin’s Preparations—
   Blanc de Perle (Liquid) 0/9
   Carmine, Violet Scented 1/6
   Crayon Pencils 0/4½, 0/6½, 1/4½
   Fard Indien Black 1/3
      ,,      ,,   Brown 1/3
   Grenadine for the Lips 0/9
   La Dorine 0/8, 1/5
   Mastic Indien 0/10½
   Raisin Rouge for Lips 0/10½
   Roseine Liquid 1/5
   Rouge de l’Indes 1/5
   Rouge de Théâtre 0/8½, 1/6
   Vinegaire de Rouge 1/0
    Welda Pencils 1/3

    

    
Emol Keleet Powder, per tin 0/9
Emollientine (or Winter Fluid), per bot. 0/4½, 0/8½, 1/3
Eno’s Solution of Roses, per bot. 0/9½
Eucryl (Bath), per bot. 1/6, 2/6
Euthymol Powder 1/0
Evans’ Talcum Powder, per tin 1/0
Eyebrow Pencils (Black and Brown), each  0/4½
Fay’s Crême Imperatrice, three shades, per pot  1/5
   ,,   Poudre Veloutine, three shades per box  1/11
Fuller’s Earth, per box 0/3½, 0/7
   ,,      ,,   Seymour’s, per bot. 1/0, 1/9
Germandrée Powder, three shades, per box  3/2
Giraud’s Cream Floriene, per jar 1/9
Giroflée Toilet Powder, per box 2/4
Gloves, India rubber (See Surgical Section)
Glycerine and Honey Jelly (Glymiel), per tube 0/4, 0/7½
per pot 0/4, 0/7½
Glycerine and Honey Jelly (Harrod), per tube  0/3½, 0/6½
Godfrey’s Extract, per pot 2/1
Gowland’s Lotion, per bot. 1/11
Guerlain’s, Ladies in all Climates, Face Powder, per box 5/0
Hagan’s Magnolia Balm, per bot. 2/2
“Hazeline,” in bottles 1/0, 3/0
      ,,      Cream, in tubes 0/6, 0/10
      ,,      Cream, in pots 0/11
      ,,      Snow, in pots 0/11
Hind’s Honey and Almond Cream, per bot.  2/3
Houbigants’ Eau de Toilette, per bot. 6/0, 11/0, 21/6
      ,,       Poudre Dulcia, per box 2/0
      ,,         ,,   Ideal, per box 8/0
      ,,         ,,   Ophelia, per box 2/6
      ,,         ,,   Peau d’Espagne, per box 4/0
      ,,         ,,   Violet, per box 2/0
Icilma Preparations—
   Amel Jelly, per tube 1/1½
   Antiseptic Water, per bot. 0/6
   Cold Cream, per pot 1/0
   Dry Skin Cream 1/6
   Face Powder, White Rose, Naturel and Rachel, per box 4/0
   Fluor Cream, in tubes 1/0
      ,,      ,,   in pots 1/0, 1/9, 3/10, 8/7
      ,,      ,,   flesh tinted 1/6
   Hair Powder ... per box 1/6
   Icilmine, in tubes 1/3
        ,,     in glass jars 4/6
   Icilrose, per bot.               2/6
   Kohol, per bot. 3/0
   Natural Water, per bot. 0/11, 1/9
   Rosee Icilma, per bot. 5/0, 9/0, 17/0
   Selama Water, per bot. 1/3
   Shampoo Sachet 1/0
   Shaving Cream, per pot 1/3
   Vulcanite Sprays, each 2/0, 2/6
Java Powder (Harrod), per box 0/7½
Jeyes’ Lano Cyllin, per tube 0/10
Khala Cream Skin Food ... per bot. 1/10, 3/3
La Blache Face Powder, White, Pink, Flesh, Cream per box 1/9
La Diaphane, per box 1/7
La Dorine, per box 0/8, 1/5
Lait Antiphelique, per bot. 3/10
  ,,  d’Iris (Piver, L. T.) per bot. 1/9
Lakshmi, per bot. 2/5
     ,,     Cream, per pot 2/5

    

“Lanoline” (“Dartring”) per tube, 0/6, 0/10
      ,,      Cold Cream, per pot 1/3

Lanoline

SPECIALLY prepared for THE TOILET

Lanoline (Harrod), per tube 0/4½, 0/8½

CUCUMBER

Lanoline

Cream

Lanoline and Cucumber, as illustrated per bot. 1/0, 1/9
Lehlia Cream, per pot 0/11, 2/3
Leichner Fett Powder, three shades 0/9½
Lentheric’s Cyclamen de la Vie Powder 2/9
      ,,      La Feria Powder 2/9, 4/7
      ,,      Orkidée Powder 2/9, 4/7
      ,,      Pourpre Tintoret 1/10
      ,,      Pourpre Tintoret, for the lips (liquid) 2/9
      ,,      Rosée Orkilia (for the complexion) 4/7
Lentheric’s Rubis Tintoret 1/10
      ,,      Tintoret Powder 4/7
Lloyd’s Euxesis, per tube 0/10½
(The Genuine, made by the Widow.)
Lubin’s Eau de Toilette, per bot. 2/9, 7/6, 13/9, 19/0
Lypsyl, per tube 0/4½, 0/9
Mackenzie’s Face Lotion, per bot. 2/11, 3/11
      ,,      Zenaline, per bot. 3/0
      ,,      Wafers, per box 3/3
Madam Helene’s Complexion Wash per bot. 2/6, 4/6
Magda Toilet Cream, per pot 2/3
Malloween Cream 0/10½, 1/9
Marris’s Almond Tablets, per tin 0/4½, 0/8½
Mason’s Cold Cream of Wool Fat and Cucumber per jar 3/3
Mason’s Emulsion of Cucumbers (Thick or Thin) 3/3
Massagers, each         2/0
Matthew’s Fuller’s Earth 0/4, 0/7½
     ,,          ,,        ,,   Cream, per tin 0/3½
Mayzone Cream per pot. 1/6
Mennen’s Talcum Powder, per box 1/0

MOSKOLA

THE PERFECTION OF

TOILET CREAM

Milk of Cucumber, per bot. 0/8½, 1/2, 2/3
Moskola Cream, per pot 0/11½, 1/5, 2/3, 5/6
Murray and Lanman’s Florida Water 0/10, 1/8, 2/8
Mum per pot   ...       ...    1/0
    
Oatine Preparations—

John Taylors

Oxygen Talcum Powder

Borated & Perfumed

John Taylor

THE MIDLAND CHEMICAL INDUSTRY

NEWARK-ON-TRENT ENGLAND

Cream ... ... 1/1½, 2/3
   ,,   1-lb. tin ... 5/0
Bust Developer ... 4/6
Depilatory Powder ... 4/6
Talcum Powder ... 1/1½
Balm, in tubes ... 1/1½
   ,,   bots. ... 1/1½, 2/3

Oxygen Talcum Powder, scented, for baby and general toilet use, harmless to use

per tin 0/10

    

Papier Poudre, per book ... 0/6, 1/0
   ,,      ,,   Poppœa Rouge Pads ... 0/6, 1/0
   ,,      ,,      ,,      ,,   Pad and Mirror ... 1/6
Pasma Powder, per pkt ... 0/10½
per bot. 2/3
Pasta Mack, for the Bath, per box ... 1/10
Pâte Amygdaline, per pot ... 1/3, 2/3
  ,,   Agnel, per pot ... 1/6
Pears’ Blanc de Perle, per pot ... 1/0
   ,,   Fuller’s Earth ... 0/4, 0/7½
   ,,   Violet Powder ... 0/4, 0/7½
   ,,   Milk of Roses, per bot. ... 0/8
Petal Dust, per packet ... 0/2, 0/4
Piesse and Lubin’s Prepared Oatmeal ... 0/9
   ,,   Hungary Water, per bot. ... 2/2, 3/5
   ,,   Pistachio Nut Powder, per box ... 1/11
Pierre, Dr., Eau de Toilette, per bot. ... 1/10, 3/6
Perla’s Preparations—
   Cleansing Lotion ... 2/9, 5/0
   Crême d’Ispahan per pot ... 3/3

Perla’s Crême

Marie Antoinette

The Perla Toilet Cº

LONDON PARIS AND

NEW YORK

Crême Marie Antoinette2/3, 4/2
Crystal Lotion 2/3, 4/2
Depilatory 1/4
Eau de Neige (3 shades) 2/3, 4/3
Florentine Lip Salve 1/4
Iceland Powder per box 2/3
    

Perla’s Lait DE Beauté an unequalled skin tonic

HARRODS LTD LONDON

Lait de Beauté2/9, 5/0
(Made from an old French Recipe.)
Magirettes 4/6
Midgite 1/6
Milk Baths 0/11
Olivettes 4/6
Olivine, per bot. 2/3
Orange Blossom Powder 2/3
Pâte d’Ivoire 2/6
Perline   2/6
Pomade Panne 2/6
Poudre de Beauté, per box 2/6
Poudre Suzanne 2/3
Roman Powder 2/6, 4/6
Rouge Liquid (face) 2/3, 4/2
   ,,      ,,   (for the lips) 2/3
Spikenhard per bot. 2/6

    

Pomeroy’s Preparations—
   Astringent Tonic Lotion ... 4/6
   Eau Pomeroy ... 2/0, 3/6
   Eyelash Cream, per pot ... 1/6
   Eye Lotion ... 2/6
   Face Powder, per box ... 1/6, 2/6
   Liline, per bot. ... 1/6
   Lip Salve ... 1/0
   Liquid Powder, per bot. ... 2/0, 3/6
   Liquid Rouge ... 2/6
   Prepared Oatmeal, per box ... 1/0, 2/0
   Safada, per bot. ... 1/6
   Shampoo, Dry ... 1/6
      Bellows for same ... 1/0
   Shampoo Powders, per box ... 1/0
   Skin Food, per pot ... 1/6, 3/6, 5/0
   Soap, per tablet ... 1/0
   Sprays ... 3/6
   Tonic Lotion, per bot. ... 4/6
   Tooth Paste ... 1/6
(Other preparations obtained.)
Pompeian Massage Cream, per jar ... 1/9
Pond’s Antiseptic Cream, per pot ... 2/1
   ,,   Talcum Powder ... 0/10½
   ,,   Toilet Cream, per pot ... 2/1½
   ,,   Vanishing Cream, pot or tube ... 0/11
Powders for the Complexion.
Bourjois’ Java, per box ... 0/8½
     ,,     Manon Lescant, per box ... 1/11
Cimolite (three colours), per pkt. ... 0/9
per bot. 2/6
Courvoisier’s Viotto Face Powder, per box 1/6
Coty’s Rose Jacqueminot, per box ... 12/6
Diaphne, per bot. ... 1/7

Pâte Amygdaline for the Complexion,

per pot, 1/3, 2/3.

    
Dorine, La, per box 1/5
   ,,   de Poche, per box 0/8
Fay’s Veloutine, per box 1/11
Giroflée (Harrod), per box 2/4

Poudre de Riz Royale

Giroflée

Harrods Ltd london

(Powder of the finest quality, highly recommended, in White, Cream, Pink Shades.)

Germandree, per box 3/2
Houbigant’s Dulcia, per box 2/0
      ,,      Fougere Royal, per box 3/0
      ,,      Ideal, per box 8/0
      ,,      Ophelia, per box 2/6
      ,,      Peau d’Espagne, per box 4/0

    

Lablachi Face Powder, in White, Pink, Flesh, Cream, per box 1/9
Ladies’ in all Climates, per box 5/0
Lait Antéphélique, per bot. 3/10
Leichner’s Fett Powder, per box 0/9½
Lillie Powder, per box 1/1
Oatine Powder, per box 1/4
Picard’s Poudre d’Amour, per box 0/9
Piesse and Lutin’s—
   Florimel of Palm, per jar 2/8
   Boronia Powder, per box 1/1
   Pistachio Nut Powder, per box 1/11
   Bath Herb Crystals, per box 1/4
Piver’s Azurea 2/6
   ,,   Rosiris 2/6
   ,,   Safranor 2/6
   ,,   Tréfle Incarnat 2/6
Regalia Face Powder, per box 1/4

REGALIA POWDER

for the TOILET

and COMPLEXION

REGALIA TOILET Cº

LONDON PARIS

This powder is composed on scientific principles, being absorbent and antiseptic, and perfectly harmless to the most delicate skins.

Rimmel’s Beauté, per box 1/6
     ,,     Rose Leaf Powder, per box 0/8
     ,,     Velvetine, per box 1/0
Royal Vinolia Toilet Series.
RoyalVinoliaSoap, 0/4½ Tablet, in Box 3 for 1/0
,,,,Shaving Soap Stick 0/9
,,,,Shaving Powder (Soap) 0/10
,,,,Talcum Powder 1/0
,,,,Complexion Powder 1/9
,,,,Cream per tin 0/11, 1/7
,,,,Vegetable Hair Wash 1/0
,,,,Tooth Paste 0/6, 0/10½
,,,,Tooth Powder 1/0
,,,,Fluid Dentifrice 1/0
,,,,Vanishing Cream 0/10½
,,,,Solidified Brilliantine 1/0
,,,,Perfume 2/0, 3/6
,,,,Sachet 1/0
(The above Goods obtained to Order.)
    
Roger and Gallet’s—
   Anthea, per box 1/8
   Lilas Blanc, per box 2/9
   Peau d’Espagne, per box 2/9
   Vera Violetta, per box 2/9
   Violette de Parme, per box 1/3
Simon, per box 1/5
Taylor’s Cimolite Face Powder 0/9, 2/6
Tetlow’s Swansdown, per box 0/4½
Vinolia, per box 0/10, 1/6, 3/0
(In three shades.)
Violet’s Ambre Royal, per box 3/6
   ,,   Extra Violette, per box 2/10

    



POUDRE DE RIZ

Violet De Parme

Violette de Parme, three colours, White, Pink and Cream, per box 1/3, 2/0 (Harrod)

Violette de Printemps Face Powder (Harrod) White, Pink, Cream per box, 1/9

POUDRE DE RIZ

VIOLETTES PAINTEMPS

HARRODS LTD LONDON

This is a powder of superior quality, and can be used for delicate skins with impunity.

Psycheia Cream, per tin

 2/10

Regalia Cream (for whitening the skin) per bot.

 1/4

Regalia Shaving Cream, per pot 1/4
Regalia Face Powder   per box, 1/4

In three colours, White, Pink and Cream. Suitable for the most delicate and sensitive skins.

Resorcin Skin Food, per pot 2/6
Rimmel’s Oatmeal, Violet scented, 0/4, 0/8, 1/4, 2/6
     ,,     Ozonizer, each 0/9
     ,,     Toilet Vinegar, per bot. 0/9, 1/8, 3/0
Roger and Gallet’s—
   Eau de Toilette à la Violette de Parme, per bot. 2/11, 4/11
   Eyebrow Pencils, each 0/4½, 0/6½
   Lip Salve 0/4½, 0/6½, 0/7½
   Rouge, per box 0/3½, 0/6
Rose Water (Varaldi), per bot. 0/9
Rowland’s Kalydor, per bot. 1/10½, 3/5
Royal Toilet Co.’s—
   Pâte Amygdaline, per pot 1/3, 2/3
(A perfect Face Cream.)
Ruppert’s Egyptian Balm, per pot 4/6
     ,,      Face Bleach, per bot. 3/6
St. Poelten’s Lotion, per bot. 2/3
Sanitas Toilet Fluid, per bot. 0/11½, 2/4½
Sapo (Liquid Soap), per bot. 1/0, 1/9
Saunders’s Bloom of Roses, per bot. 0/9
Saunders’s Face Powder, per pkt. 0/8, 2/0
    

DR. SEYMOUR’S

Prepared Bleached

FULLER’S EARTH

HARRODS STORES LTD

BROMPTON ROAD S.W

Orders by post are

promptly and

accurately executed.
Seymour’s Fuller’s Earth,
per bot. 1/0, 1/9
     Telephone:

WESTERN ONE

(80 Lines).

    Day and Night.


    

Sulphur Skin Lotion, per bot. 1/6
Sunburn and Freckle Lotion, per bot. 1/0
Sylvia’s World Sweetener, per box. 2/6, 4/6
Talbot’s Dermine, per bot. 0/10½
Taylor’s—
   Cimolite Face Cream, per tube 0/9
        ,,        ,,   Powder, per bot. 2/6
        ,,        ,,      ,,   per box 0/9
   In three colours, White, Pink,Cream.
   Cimolite Fuller’s Earth, per bot. 2/6, 5/0, 9/9
per box 0/8½ per tin 2/4, 4/6, 8/9

    

          If you wish to keep posted on the subject of Drugs, Perfumes, Patent Medicines, Soaps, Medical Instruments and Inventions, the best way is to ask for our Quarterly Drug List to be sent to your address regularly.     

Toilet Vinegar, per bot.,     

0/7, 1/0, 1/10

         

    WHITE ROSE

TOILET VINEGAR.

HARRODS LTD.

BROMPTON ROAD.

    
Vaseline Camphor Ice, per tin 0/3½
   ,,   Cold Cream, per pot 0/3½, 0/9
Vinolia Cream, in tins, 0/11, 1/7, 3/2, 5/5
   ,,   Fuller’s Earth, per box 0/4
   ,,   “Lait Vinolia,” per bot. 0/7½
   ,,   Lypsyl (for the lips) 0/4½, 0/9
   ,,   Powder, three shades, White, Pink, and Cream, 0/10, 1/6, 3/0,
   ,,   Violet Powder, per tin 0/4, 0/7½
Violet Powder, Atkinson’s, per pkt. 0/3½, 0/7
   ,,      ,,   Breidenbach’s 0/2½
   ,,      ,,   per box 0/2½, 0/5½
   ,,      ,,   (perfumed delicately), per box 0/6
Violette de Parme Face Powder, per box 1/3, 2/0

An absolutely harmless powder in three colours, White, Cream, and Pink.

Violet’s Tsarini Cream, per pot 1/7
Wheeler’s Glycerine Jelly, per pot 0/3½, 0/7½
Winter Fluid, per bot. 0/4½, 0/8½, 1/3
“Winter’s (John Strange)” Preparations—
   Crême Marquise, in tubes 0/11
in pots 2/5
   Lakshmi, per bot. 2/5, 6/0
      ,,   Cream, per pot 2/5
   Norwegian Cream, per pot 2/5
   Poudre Marquise, per box 2/5
      This preparation may be obtained in five tints.
Temple Cream, per pot 2/5

Woolley’s Sanitary Rose Powder. In five colours, viz.: Cream, Rose, White, Naturelle, Rose-Rachel,

in pkts. 1/0, 1/9, 3/0
bottles 5/0

    

    

Harrods stock only the purest and best articles in this section, so that customers may make selections with every confidence, and in the certain knowledge that they are buying reliable goods.    

Violette Ideal,   2/0   4/0    8/0    16/0    32/0.

THE BEST BATH POWDER.

    
PREPARATIONS FOR THE BATH.

POUDRE A LA VIOLETTE DE PARME

POUR LE BAIN

HARROD’S STORES LTD

Bath Powder, in pkts., Violet, Rose, Verbena, per pkt. 1/0

Bath Puff Bowls, latest designs, pulp ware, light and unbreakable, three sizes ...

2/6, 3/9, 4/6
   Puffs, extra ... 1/6, 3/0, 3/9, 4/6

BATH SALTS

SOFTEN & PERFUME THE WATER

HARRODS LTD LONDON SW.

DRUG DEPARTMENT

Bath Salt, Turkish per bot. 1/3, 2/3, 4/3
per tin 6/6, 12/6, 17/6, 42/0
Bath Salt, per bot. 1/3, 2/3 4/3
per tin 6/6, 12/6, 17/6 42/0

These Bath Salts are made of the finest materials only, and have attained great popularity. May be obtained in the following odours: Cologne, Lavender, Regalia, Violet, Rose, Verbena.

Bath Powder, “Ideal Violet,” per box 2/0, 4/0, 8/0, 16/0, 32/0
A bath powder that can be used for the most sensitive skins, and in addition promotes a clean and healthy complexion.
Bath Powder,

Violet Scented Empress

1/3 and 2/0

VIOLET Empress BATH POWDER

A WATER SOFTENER AND EXILLARANT

J. TAYLOR & SON Ltd

THE “Omnium”

Bath Powder, Omnium unscented, 0/6½ and 0/10½
Most suitable for hard water.

Bathodora (Crown Perfumery Co),

per box 2/6

May be had in the following odours:
Crab Apple Blossom, Lavender, and Violet.

    

    
Eau de Cologne—
Genuine, glass bottles, per bot. 2/2, 4/4
   ,,   wicker bottles, per bot. 3/3, 6/6, 13/0
   Elogins Platz, per bot. 1/10½, 3/6
per case of 6 bots. 10/6
½ pint, reputed 2/9
1 pint, reputed 5/6
1 quart, reputed 10/0
   Luce’s, per bot. 0/11½, 1/11, 3/9
   Madonna, per bot. 1/9, 2/10, 5/4, 9/9
   No. 1, per bot. 1/10½, 3/8, 8/6, 15/9
   No. 4, per bot. 2/0, 4/0, 6/0, 12/0
   No. 4711 2/0, 3/3, 6/3, 12/6
   Superior, per bot. 1/5½, 2/11, 6/9, 13/0
Eau de Toilette—
   Eau Houbigant 6/0, 11/0, 21/6
   Venus, per bot. 2/3, 4/0, 7/9
   Verbena, per bot. 2/3, 4/0, 7/9
   Violet, per bot. 2/3, 4/0, 7/9
   Pinaud’s Violette, per bot. 3/0
   Roger and Gallet Anthea, per bot. 2/11
      ,,      ,,   Violette de Parme, per bot. 2/11, 4/11
Eau Lubin, per bot. 2/9, 7/6, 13/9, 19/0
Kananga Water, per bot. 2/8
King’s Ammonia, per bot. 0/7½, 0/9, 1/3, 2/0
per gal. 7/6
A little added to the bath makes it refreshing and cleansing.
King’s Ammonia, Lavender Scented, per bot. 0/9½, 0/11, 1/5
Kio Bath Tablets, per box 1/6
Lavender Water (Old English) per bot. 1/7½, 3/0, 5/9, 11/6
Lavender Water, fine quality, per bot. 0/8½, 1/1½, 2/0, 3/9, 8/6
Pasta Mack, per box 1/10

Powder for use after the bath, with Puff, per box

2/5

Sachets—
   Pour le Bain (Dr. Dys), each 4/0, 8/0
      ,,   Tub (40)   ,,   each 20/0
Savopad each 0/7, doz. 6/6
     ,,     small size    ,,   0/4½,  ,,  4/3
Sea Salt (Dr. Russell’s), per box 0/10½
Tidman’s Sea Salt, per box 0/9½
Toilet Vinegar, per bot. 0/7, 1/0, 1/10
        ,,        Bully’s, 1/4, 2/8, 5/2
        ,,        Rimmel’s 0/9, 1/8, 3/0
Turkish Bath Essence, per bot. 2/3, 4/0, 7/9
Violene Water Softener, per tin 0/5, 0/10, 1/10
Violet Oatmeal, per box 0/4, 0/8, 1/4
Violette Idéal Bath Tablets, per box 1/8

We hold a large and varied stock of Bath Soaps, price lists of which see Soap Section.

Large selection of Sponges of the highest quality. These have been specially selected, and an inspection is solicited.

    

PREPARATIONS FOR THE HAIR.

Allen’s Hair Restorer, per bot. 4/0
   ,,   Zylo Balsamum, per bot. 2/6
Atkinson’s (J. and E.) Preparations—
   Bear’s Grease, per pot. 1/9, 2/8, 3/6
   Brilliantine (White Rose), per bot. 2/3, 3/6
   Cosmetics, all colours, per stick 0/9
   Extract of Rosemary, per bot. 2/3
   Eonia Hair Lotions—
      Violette, per bot. 4/5
      Jasmin 4/5
      Californian Poppy, per bot. 4/0
   Quinine Hair Lotion, per bot. 2/8
   Violet Oil 1/6, 2/8
Barry’s Tricopherus, per bot. 2/1
Bates’s Frizzeta, per bot. 1/3
Bay Rhum, per bot. 1/2, 2/2, 4/0
     ,,     White, per bot. 1/6, 2/9, 4/9
Bear’s Grease, per pot 0/8, 1/3
Boloroso’s Birch Balsam, per bot. 1/10

Dr Boloroso’s BEAUTIFUL Birch Balsam

Antiseptic & Detergent Hair Wash

Produces Hair Prevents Scurf & the Hair falling off.

The Dr Boloroso Cº

Makes Hair Grow
An Antiseptic Detergent Hair Wash.
Prevents Hair falling off.
Brilliantine, per bot. 0/8½, 1/2, 3/0
      ,,      (Superior) per bot. 0/10½, 1/9

Brilliantines, in 3 perfumes, Jasmin, Violette, White Rose

 1/9, 2/10, 5/0

    
Cantharidine Hair Wash, per bot. 1/9, 3/3, 6/0

CANTHARIDINE HAIR TONIC

HARRODS LIMITED LONDON

Recommended by the medical profession.

Cantharidine Pomade, per pot 0/5, 0/9
Crystalline Pomade, per pot 0/5, 0/9
Capsuloids, per box 2/3
Captol Hair Wash, per bot. 2/3, 3/10
Castor Oil Pomade 0/4½,0/8
Chapman’s Colorina, per bot. 1/9
This dye can be obtained in eleven shades for instantaneously dyeing of the Hair.
Cleaver’s Rosemary and Cantharidine Hair Wash, per bot. 0/8½
     ,,     Terebene Hair Wash, per bot. 0/8½
Coke’s Dandruff Cure, per bot. 2/3, 4/0
Courdray’s Brilliantine (Kosmo) per pot 1/0
      ,,      Bandoline, per pot 0/5, 0/9
Cricine Hair Grower 3/3
   ,,    Hair Curling Fluid 3/3
Curello for the Hair, per bot. 0/10½, 2/3

    

Danderine, per bot. 1/0, 2/0
Douglas’s Emollient Hair Wash 1/9
     ,,     Extract Flowers and Honey per bot. 3/0, 4/5, 8/0
     ,,     Hair Lotion, per bot. 2/8, 8/0
     ,,     Lime Cream, per pot 1/8½
     ,,     Rosemary Tonic, per bot. 3/5
     ,,     Skin Lotion, per bot. 2/8
     ,,     Tincture, per bot. 3/5
Dr. Locock’s Hair Lotion, per bot. 1/0, 1/9
      ,,      Toilet Paraffin, per bot. 0/10½, 1/6
      ,,      Scurf Pomade, per pot 0/5, 0/9
Eau de Quinine, per bot. 1/7, 3/0
Sallês Hair Restorer in case of 2 bottles complete 5/0
Edwards’ Cremex Shampoo, per box 0/10
Egg Julep (liquid or concentrated), 1/3, 2/3
Erasmus Wilson Hair Wash—
   Non-oily 2/0, 3/6
   Oily 1/9, 3/0
This is a hair wash which has been attended with exceptional success.
Essence of Flowers and Honey, per bot. 2/9, 4/9
Fowler’s Bay Rhum 1/2, 1/8
Fox’s Life for the Hair 3/8
Golden Hair Wash, per bot. 1/6, 2/9
Hahn’s Petrol, per bot. 3/1
Hair Restorer, per bot. 2/6
Harlene, Edwards’, per bot. 0/10, 2/1, 3/9

Sapo, the Ideal Liquid Soap, per bot. 1/0 and 1/9.

Lotion Végetale

HARRODS LTD LONDON

Harriett Meta’s Hair Tonic 2/11
   ,,      ,,   Lavona de Composee 1/6

Harrods’ Lotion Végetale Tonic Dressing for the Hair

2/9, 5/0

(In Jasmin, Portugal, Violette, with Patent Sprinkler below Stopper.)

    
Hopgood’s Cream, per bot. 1/2, 1/9, 2/9, 3/9
      ,,      Astringent Lotion, per bot. 2/6
Horn’s Acesma, per bot. 2/0, 4/0
   ,,   Germania Hair Wash, per bot. 2/0, 4/0
   ,,   Scurf Cream, per pot 1/10
   ,,   Skin Food, per pot 2/0
Icilma Hair Lotion, per bot. 1/0, 2/3
   ,,   Dry Shampoo, per box 1/6
   ,,   Shampoo Powders, per box 1/0
James’s Depilatory, per box 0/8
     ,,     Herbal Pomade, per box 0/8
Javol for the Hair, per bot. 3/0
Kapukka Hair Wash, per bot. 2/6, 4/3
Karmi Hair Remover, per case 4/6
Koko Hair Wash, per bot. 0/11, 2/1, 3/9

    

Lanoline Pomade, per bot. 1/3
Lasson’s Hair Elixir, per bot. 4/2
Lentheric’s—
   Brilliantine La Feria 2/0
        ,,     Orkidée 3/0
        ,,     Violette Orkidée 2/0
   Eau du Waver 3/8, 5/6
   Lotion La Feria 2/9, 4/7
      ,,   Orkidée 2/9, 4/7
Lime Juice and Glycerine 0/4½, 0/8, 1/3
Lockyer’s Hair Restorer, per bot. 1/2
Ludine, per bot. 2/10, 4/11
Marrow Pomade, per pot 0/5, 0/9
Mason Jaborandi Hair Wash, per bot. 3/3
   ,,   Petroleum Pomade, per bot. 1/5

Mayzone

THE PERFECT

HAIR RESTORER

MAYZONE” ROCK FERRY

     Fine Selection of Sprays and Cut Glass Bottles at moderate prices.    
Mayzone Hair Restorer, per bot. 2/6, 4/3
Oily or Non-oily.
    
Melrose Hair Restorer, per bot. 2/0, 3/0
Mexican Hair Restorer, per bot. 2/2
Miracle, de, Hair Remover, per bot. 4/3, 8/3
   ,,    Cream, per bot. 0/11
Nuda Veritas, per bot. 6/0
Oatine Hair Food, per bot. 4/1
   ,,   Depilatory 4/6
Oils, Jasmin (Perfumed), per bot. 1/6, 2/6, 4/6
  ,,  Rose (Perfumed), per bot. 1/6, 2/6, 4/6
  ,,  Violet (Perfumed), per bot. 1/6, 2/6, 4/6
Oldridge’s Balm of Columbia, per bot. 2/3, 4/0
Oleum Deelinæ, per bot. 0/10½
Orloff’s Hair Tonic, per bot. 1/3, 2/3, 4/3
Paraffin for the Hair, Dr. Locock’s, 0/10½, 1/6
Paraphin Hair Wash (Evan Williams), per bot. 1/4½, 2/8, 3/8
Parker’s Astringent Lotion, per pot 3/11
     ,,     Bark Lotion, No. 1 & 2, per bot. 3/11
     ,,     Cinchona Pomade, per pot 2/10
     ,,     Verveine, per pot 2/10
     ,,     Queen Louise Emollient Lotion, per bot. 3/11
     ,,     Quin. Julep, No. 1 & 2, per bot. 3/11
     ,,     Special Lotion, No. 1 & 2, per bot. 3/11
Perla’s Cleansing Lotion 2/9, 5/0
   ,,   Depilatory 1/4
   ,,   Kanthos, per bot. 2/9, 5/0
   ,,   Olivine, per bot. 2/3
   ,,   Surme, per bot. 2/3

    

Madame Orloff’s

Petroleum Hair Tonic

Petroleum Hair Tonic (Madame Orloff’s), for promoting a luxurious and lasting growth of the Hair, per bot.

1/3, 2/3, 4/3
    
Pinaud’s Preparations—
   Bandoline, per bot. 0/3½, 0/6
   Brilliantines, Mousselline, per bot. 1/1, 1/5
         ,,      Portugal, per bot. 1/1, 1/5
         ,,      Rose, per bot. 1/1, 1/5
         ,,      Violette, per bot. 1/1, 1/5
Cosmetiques, Blanc, per stick 0/4½, 0/6½
        ,,     Blond, per stick 0/4½, 0/6½
        ,,     Brun, per stick 0/4½, 0/6½
        ,,     Chatain, per stick 0/4½, 0/6½
Eau de Portugal, per bot. 1/10, 3/6
Eau de Quinine, per bot. 1/10, 3/6
Eau de Végetal Lilas de France, per bot. 3/0
Eau de Végetal Violette de Bois, per bot. 3/0
Pommade Hongroise—
      ,,    Blanc, per pot 0/6, 1/0
      ,,    Blond, per pot 0/6, 1/0
      ,,    Brun, per pot 0/6, 1/0
      ,,    Chatain, per pot 0/6, 1/0
      ,,    above colours in tubes, 0/4½, 0/8½

Radium Hair Food

1/10½, 3/6, 7/6, 21/0

Do. Brilliantine, per bot. 1/10½
Robare’s Aureoline, per bot. 3/2, 6/3
Roger’s Nursery Hair Wash, per bot. 0/10
Roger and Gallet’s—

   Brilliantines, Superfine (assorted odours), per bot.

 0/10

   Do. Vera Rose, etc., per bot. 2/6
   Do. Violette de Parme, per bot. 1/6
Cosmetiques—
   Assorted odours, each 1/0
   Violette de Parme, each 1/3
   Eau Philothrix, per bot. 5/3
Rosemary and Cantharidine, per bot. 0/8, 1/2
Ross’s Depilatory, per bot. 2/6
Rossetter Hair Restorer, per bot. 2/2
Rowland’s Macassar Oil,
   Golden 2/1½, 4/1½, 7/0
   Red 2/1½, 4/1½, 7/0
Rus Dandruff Cure, per bot. 2/3, 4/3
Sapo (a refined liquid soap for washing the hair),    per bot. 1/0, 1/9
Saunders’ Hair Dye (Guards) per bot. 2/9
Seabald’s Hair Growing Tincture, per bot. 3/0, 6/0
Seegers’ Hair Dye (five colours),
   Brown, Black, Light Brown, Dark Brown and Blond, per bot. 1/4

    

HARROD’S

SAPONAGEOUS

Shampoo Powder

Shampoo Powders, per box of eight 0/10½

   ,,        ,,     Le Junes, Rosemary and Camphor, per box

 0/10½

Sulphur Hair Restorer 1/0, 2/6
Toilet Paraffin, per bot. 0/10½, 1/6
Truefitt, Astringent Tonic Lotion per bot. 4/0
   ,,   Brilliantine, per bot. 2/0, 2/11, 4/0, 8/6
   ,,   Caroma 2/11
   ,,   Egg Julep, per bot. 1/6, 3/0
   ,,        ,,     (concentrated) per pot 1/10, 3/9
   ,,   Euchrisma, per bot. 2/11, 4/0, 8/6, 16/11
   ,,   Floral Extract, per bot. 4/0, 8/6
   ,,   Huileme 2/0, 2/11, 4/0
   ,,   Melleflora, per bot. 2/3, 4/6, 9/3
   ,,   Quinine and Arnica Hair Wash, per bot. 2/11, 4/0, 8/6
   ,,   Stimulating Lotion, per bot. 4/0
   ,,   Violet Oil, per bot. 2/8, 4/6
Pomades for the Hair.—

Pomade

Cantharidine

These are a series of Pomades of the best manufacture.

Cantharidine, per pot 0/5, 0/9
Castor Oil, per pot 0/5, 0/9
Crystalline, per pot 0/5, 0/9
Marrow, per pot 0/5, 0/9
Nutritive, per pot 0/5, 0/9
Dr. Locock’s, per pot 0/5, 0/9
Quinine, per pot 0/5, 0/9
Valentine Walnut Stain, per bot. 0/11
Vaseline Hair Tonic, per bot. 0/10½, 1/8
     ,,     Oil, Perfumed, per bot. 0/8
     ,,     Pomade, per bot. 0/2½, 0/4
     ,,     White Perfumed, per bot. 0/8, 1/2
Vinolia, Brilliantine, per bot. 1/3
   ,,   Hair Wash, Dry, per bot. 0/10
   ,,     ,,     ,,   Moist, per bot. 0/10
   ,,   Pomade, in Opal jar, 0/10, 1/8
Warnol, per bot. 1/0, 2/6
Wilson’s, Erasmus, Hair Wash—
   Non-oily, per bot 2/0, 3/6
   Oily, per bot. 1/9, 3/0
Winter’s Botanical Extract, per bot. 2/8
   ,,   Quinine Balsam, per pot. 1/11
   ,,   (John Strange) Preps.—
   Amberine, per bot. 3/3
   Hair Food, per bot. 2/5
   Karmalak, per bot. 2/5
   Temple Cream, per bot. 2/5
   Zoeila (for keeping the hair in curl), per bot. 0/10, 1/8
Wright’s Shampoo Powders, per box 0/11

    

    Harrods’ Quarterly Drug List posted free to applicants.

    Harrods’ Sulphur Hair Restorer, 2s. 6d. per bottle.

DRUG DEPARTMENT. PART IV.

TOILET SOAPS.

    

    
Allen Brown’s.
Violet Soap, per box of 3 tablets 2/6
Allen & Hanbury’s Soaps.
Baby, per box of 3 tablets 1/4
Basic,     ,,     3   ,,    1/5
Boracic,   ,,   3   ,,    1/5
Borax and Camphor Soap (Dodd) per box of 3 tablets 1/0
Glycerine and Cucumber per box of 3 tablets 0/9
Kamfolia per box of 3 tablets 1/0
Medical (assorted) per box of 3 tablets 1/5
Super-fatted Cream Skin, per box of 3 tablets 0/9
Antexema Co.
Antexema, per box of 3 tablets 1/6
Amiral Soap Co.

“Amiral,” for reducing excessive fat and preventing obesity, per box of tablets

6/9
Atkinson’s.

Bath Soaps in Lavender, Violet, Oatmeal, Verbena and Eau de Cologne

per box of 3 tablets 1/10½
Brown Windsor, per packet of 6 tablets 1/7
        ,,           ,,   box of 3 tablets 1/2
        ,,           ,,      ,,   large tablets 2/3
        ,,           ,,      ,,   6 tablets 1/6
Californian Poppy, per box of 3 tablets 3/3
Eau de Cologne, per box of 3 tablets 1/6
   ,,        ,,           ,,      6   ,,    3/0
   ,,        ,,        Visitors, 6 tablets 1/9
Heliotrope Blanc     ,,      3   ,,    3/0
Honey, per box of 3 tablets 1/2
   ,,   large tablets 2/3
   ,,   Visitors, 6 tablets 1/6
Jasmin,   ,,    3   ,,    5/8
Jockey Club, per box of 3 tablets 5/8
Peau d’Espagne, per box of 3 tablets 3/0
        ,,                ,,        3   ,,   best 5/8
Phlox Eonia, per box 3/6
Poinsetta, per tablet 1/0
Rose, per box of 3 tablets 1/0
     ,,          ,,     6   ,,    1/9
Verbena, per box of 3 tablets 2/6
     ,,     Visitors, per box of 6 tablets 2/5
Violet, per 3 tablets 1/0
   ,,   Visitors, per 6 tablets 1/9
Violette de Parme, per box of 3 tablets 3/0
White Rose, per box of 3 tablets 3/0

    

    
Bayley’s.
Spermaceti, per box of 3 tablets 4/0
      ,,      Cold Cream 3/3
Ess. Bouquet, per box of 3 tablets 4/0
Bellis.
Turtle Oil, per box of 3 tablets 7/6
     ,,     Shaving Stick, each 2/6
Bell, John, & Co.
Cimolia, per box of 3 tablets 1/9
Lotil Soap, per box 1/4½
     ,,     Shaving Soap Stick 0/10½
Beta Naphthol.
Per box of 3 tablets 2/10
Beetham’s
Larola, per box of 3 tablets 1/6
Boehm’s
Assorted Scents, per box of 3 tablets 1/2
Au Violette de Nice, per box of 3 tablets 1/2
Buttermilk 1/9
Chinese Floating, per packet of 3 tablets 0/2
Heliotrope, per box of 3 tablets 1/4
Lavender, per box of 3 tablets 1/1
Lilas, per box of 3 tablets 1/4
Moss Rose, per box of 12 tablets 1/9
New Mown Hay, per box of 3 tablets 1/4
Peau d’Espagne, per box of 3 tablets 1/4
Pumice Stone   ,,      ,,      ,,    0/4½
Transparent, Glycerine, first quality,
per box of 3 tablets, 0/11, 1/10; per bar 0/10
Violet, per box of 3 tablets 1/1
   ,,   extra scented, per box of 3 tablets 2/3
Violette de Parme, per box of 3 tablets 1/4
Visitors      ,,           ,,      6   ,,    0/5
Burjois.
Manon Lescant per box 5/3
Violette Revée ,,   5/3
Breidenbach (F.)
Wood Violet, per box of 3 tablets 2/3
Iodoris         ,,            ,,    3/3
Bronnley & Co.’s
Malloween Soap, per box of 3 tablets 0/11½
Mitcham Lavender      ,,        ,,    1/6
Burroughs Wellcome & Co.
Ichthyol, per large tablet 0/6½
Lanoline (Dartring Brand), per box of 3 tablets 1/3

    

    
Carmichael’s.
Amberlave Fluid, per bottle 1/6
      ,,         ,,      ,,    1/0
Milk Soap, tablet 0/6
Mimosa San, per box of 3 tablets 5/9
Calvert’s.
Carbolic, No. 5, per tablet 0/8
Carbolic Toilet, per box of 3 tablets 1/0
     ,,     Medical, per tablet 0/8
Pumice, per box 1/2
Tooth Soap, per stick 0/4 0/8
   ,,      ,,   tablet 0/4 0/8
Chesebrough Manufacturing Co.
(American make.)
Vaseline, scented or unscented, per 1 doz. tablets 2/6
Vaseline, toilet, per box of 3 tablets 1/3
     ,,     Tar, per 1 doz. tablets 2/6
Clark’s.
Glycola, per box of 3 tablets 1/2
Colgate & Co.
(American make).
Cashmere Bouquet, per box of 3 tablets 2/6
      ,,           ,,        ,,      ,,   small 1/5
Dactylis                  ,,      ,, 2/3
La France Rose, per box of 3 tablets 2/3
Monad Violet       ,,         ,,    2/3
Peau d’Espagne     ,,         ,,    2/3
Pine Tar             ,,         ,, 1/3
Shaving Stick each 0/10
   ,,    Cake ,,    0/10
Vioris, per box of 3 tablets 1/10½
White Clematis, per box of 3 tablets 0/10½
Coty’s.
Rose Jacqueminot per tablet 7/6
         ,, per box of 3 tablets 21/0
Lilac   ,,       ,,           ,,        5/6
Courvoisier’s.
Havaneta Soap per box 2/9
Otto of Violets, per box 2/6
Crown Perfumery Co.
Coronita per box 2/3
English Rose, per box of 3 tablets 1/0
Fleur d’Azur      ,,       3   ,, 7/6
Hard Water      ,,       3   ,, 1/2
Lemzoin         ,,         3   ,, 2/2
Otto of Rose   ,,        3   ,, 1/9
Transparent Lavender (Visitors), per doz. tablets 2/3
Unwasting, per box of 4 tablets 0/11
Violet         ,,         3   ,, 1/2
  ,,  Oatmeal  ,,          3   ,, 0/11½
  ,,  (Visitors)  ,,        12   ,, 1/6
Violette de Parme (extra special), per box of 3 tablets 2/6
Violette de Parme, per box of 3 tablets 0/11½
     ,,          ,,     (Visitors) per box of 12 tablets 1/6
White Rose, per box of 3 tablets 1/2
Cuticura Co.
Cuticura Soap, per box               2/5½

    

Dog Soaps.
Darby’s (best made) 0/4½
Jeye’s, per tablet 0/4½
Kennel (Liquid Soap), per bottle 0/11½
Naldire’s, per tablet 0/4½ 0/7
Spratt’s      ,, 0/4½
DRALLE’S.
Illusion Soap, 3 tablets 4/6
Duncan, Flockhart & Co.
“Baumol,” per box of 3 tablets 1/6
Eeckelaer’s Belgium.
A l’Opoponax, per box of 3 tablets 1/4
Amandine Mousseux, ,, 3 ,, 0/9½
Au Bouquet de Violette, ,, 3 ,, 1/8
Au Lait d’Amande, ,, 3 ,, 1/6
Au Suc de Laitue ,, 3 ,, 1/1½
Marshmallow, No. 21 ,, 12 ,, 2/9
Orangine, No. 27 ,, 12 ,, 1/6
Rosée Printanière ,, 3 ,, 1/1½
Au Musc Tonkin ,, 24 ,, 5/4
Erasmic Company.
Brown Windsor per box of 12 tablets 1/10
“De Luxe” ,, 3 ,, 1/6
Duchess (assorted) ,, 12 ,, 1/10½
Elite ,, 3 ,, 0/11½
Glycerine and Cucumber ,, 12 ,, 1/10
Herb ,, 12 ,, 2/9
“La Belle” ,, 3 ,, 1/6
Shaving Sticks, each ... ... 0/10
The Peerless, per box of 3 tablets 0/11½
Peerless, per box of 12 tablets 3/9
Tesco ,, ,, 0/10
Eucryl.
Cold Cream, per box of 3 tablets 1/0
Farina’s.
Eau de Cologne, per box of 3 tablets 0/10½
Fels’s (American make).
Germicide Soap, per box of 3 tablets 2/6
Feret, L.
Bloc Hyalin (for use after shaving), each 0/10
Florencia (assorted), per box of 3 tablets 1/6
Francina    ,, ,, 12 ,, 3/6
Le Divin    ,, ,, 3 ,, 2/6
    
Ferris & Co.
Thymol, per box of 3 tablets 1/3
Fripps.
Olive Oil Soap, per pkt. 0/11

    

Gelle Frères, Paris.
Savon Peau d’Espagne, per box of 3 tablets 4/3
Savon Monstre, Pink, White, or Yellow, per box of 3 tablets 1/4
Superfine (assorted) per box of 3 tablets 2/9
Gibbs (D. & W.)
Benzoin, per box of 3 tablets 0/10½
Cold Cream, per box of 3 tablets 1/1½
      ,,            ,,      12   ,, 4/6
Cold Cream, Visitors, per box of 6 tablets 1/3
Cold Cream Shaving Cakes, each 0/10½
      ,,           ,,     Sticks,   ,, 0/10½
Kura, per box of 3 tablets 1/7½
Lavano Soap, per box of 3 tablets 0/10½
Naples, per box of 3 large tablets 1/6
   ,,          ,,      3 medium tablets 1/0
Real Oatmeal,  ,,       ,, 0/9½
Triple Scented Violet, per box of 3 tablets 1/3
University Brown Windsor, per box of 3 large tablets 1/6
Giraud, Jn., Fils.
Bouquet Fleurs de Grasse, per box of 3 tablets 3/6
Lilas Rose, per box of 3 tablets 5/0
Violettes de Parme, per box of 3 tablets 4/3
      ,,      Nice      ,,            ,, 3/6
Gosnell’s.

Cherry Blossom, per tablet

0/5, 0/10, 1/8

   ,,        ,,     (ordinary) per box of 3 tablets 1/3
Fomora Soap, 3 tablets 1/3
Grant’s.
Buttermilk, per doz. balls 3/0
Grossmith’s.
Shem-el-Nissim, 3 tablets 2/9
Guerlain’s.
Ambrosial Shaving Cream, per pot 1/9
Geranium, per 3 tablets 5/6
Verveine Soap, per box 5/6
Goodwin & Son.
Assorted, per box of 12 tablets 1/10
Baby, per box of 12 tablets 1/10

Savon Le Sourire, 2/8 per box of 3 tablets.

    

Bath Soap, in Rose, Verbena, Buttermilk, Brown Windsor, Oatmeal, Glycerine and Cucumber, and Violet, per tablet 0/5, per doz.

4/6
Brown Windsor, per box of 12 tablets 1/10
Buttermilk        ,,              ,, 1/10
Cold Cream and Glycerine, per box of 12 tablets 1/10
Cucumber and Glycerine, per box of 12 tablets 1/10
Heliotrope, per box of 12 tablets 1/10
Honey        ,,             ,, 1/10
Ivy (it floats), per packet 0/3
Moss Rose, per box of 12 tablets 1/10
Oatmeal        ,,           ,, 1/10
Oatmeal and Glycerine, per box of 12 tablets 1/10
Parma Violet, per box of 12 tablets 1/10
Sweet Pea      ,,         ,, 1/10
Verbena         ,,           ,, 1/10
White Rose and Glycerine, per box of 12 tablets 1/10
Single tablets not sold.

    

BATH SOAPS.

Extra large tablets weighing 7½ oz., especially adapted for use in the bath room.

Glycerine & Cucumberper tablet,0/5;per doz.4/6
Brown Windsor ,,0/5; ,,4/6
Buttermilk ,,0/5; ,,4/6
Honey ,,0/5; ,,4/6
Oatmeal ,,0/5; ,,4/6
Rose ,,0/5; ,,4/6
Verbena ,,0/5; ,,4/6
HARRODS’—
Bath Tablets.
Coal Tar, per doz., 4/0; per tablet 0/4½
Oatmeal      ,,      4/0      ,, 0/4½
Coal Tar and Oatmeal, per doz., 4/0; tablet 0/4½
Bars of Cologne Soap, each 0/6
   ,,   Lavender and Oatmeal Soap, each 0/6
   ,,   Verbena, each 0/6

Lucky Bath Tablets, Verbena and Tilleul Perfumes, shaped to hold in the hand ... 0/5½ or per doz.

5/0

    ROMNEY

PALM

TOILET

SOAP

SAVONETTES    SAVONETTES

SAVONETTES    SAVONETTES

    3/6

Cyclamen Romney Palm Toilet Soap

12 Savonettes in box. per box 3/6

In 6 odours,

Lavender, Eau de Cologne, Wallflower, Violet, Brown Windsor, Lily.

    PETITE

DISQUE SÉRIE

TOILET SOAP

MADE SPECIALLY FOR

HARRODS LIMITED

DRUG DEPARTMENT

LONDON. S.W.



HARRODS LTD

VERBENA

DRUG     DEPT

Petite Disque Tablets, six odours,

Verbena, Eau de Cologne, Lavender, Carnation, Lily, and White Rose.

2/3 per doz.    

    

    

“MONSTER” DISC SERIES BATH SOAP

MADE SPECIALLY FOR

HARRODS LIMITED DRUG DEPARTMENT LONDON. S.W.

    HARRODS LTD

CARNATION

DRUG     DEPT
    HARRODS LTD

VERBENA

DRUG DEPT     
    HARRODS LTD

WHITE ROSE

DRUG DEPT     

         HARRODS LTD

WALL FLOWER

DRUG     DEPT
    HARRODS LTD

VIOLET

DRUG     DEPT
    HARRODS LTD

LILY

DRUG     DEPT

Monster Disc, in boxes of 6 tablets, in White Rose, Lily, Verbena, Carnation, Wall Flower and Violet, Perfect Base, a useful shape, 6d. per tab. or 5/6 per doz.

    

Benzoin Soap, 3 tablets ... 1/3

An exceptionally fine product. The stringent and stimulating properties of the Benzoin, being retained in a high state of efficiency, render this soap equal in value to the liquid preparation of that drug.    



              MILK & OATMEAL

TOILET SOAP (Violet Scented)

ADARE & Cº Perfumers London

ADARE LONDON

ADARES MILK & OATMEAL SOAP.

    VIOLET SCENTED

Milk & Oatmeal Soap.

For the Toilet, Violet Scented, per box. 2/3, 4/1

In containers of 6 and 12 Tablets.

Contains real Milk and Oatmeal.

Perfectly blended, so soothing to the skin.

Lanoline (Marcus Brand) 3 tablets ... 0/11½

It is necessary to beware of cheap Lanoline soaps, as they are apt to injure the skin. We guarantee the Marcus brand.

    LILY of the VALLEY

TOILET SOAP

HARRODS Ltd. LONDON

LILY of the VALLEY

LILY of the VALLEY

LILY of the V    ALLEY

Lily of the Valley Soap.

Fine milled Toilet Soap with this fashionable perfume. 3 tablets in box 1/3

Lily of the Valley & Oatmeal Soap.

High-class, Visitors’, per box of 6 tablets 1/10½    

    

         

Cyclamen Romney Soap.

3 tablets in box 2/6

    “OTTO” Hard Water Soap

SOLE AGENTS. HARRODS Ltd

DRUG DEPT LONDON

“OTTO” HARD WATER SOAP

“OTTO” HARD WATER SOAP

    “OTTO” HARD WATER SOAP

Otto Hard Water Soap,

per box of 3 tablets 1/9

A very useful soap for London water, which it softens instantly.

Pumice Stone Soap.

For the effectual cleansing of grease from the hands. Per box of 3 tablets ... 0/4

Violette de Parme, per box of 3 tablets 1/4

Visitors’, per box of 12 tablets ... 1/9

    Highly Recommended

SUPERFATTED

RegaliaToilet Soap

DELICATELY PERFUMED

TO BE OBTAINED ONLY

OF THE PROPRIETORS

    Regalia Toilet Co London & Paris

“Regalia” Soap, 3 tablets ... 1/4

“Regalia” Soap (Visitors’) 6 tablets 1/4

These beautiful products of the Regalia Toilet Co. have already an established reputation, and merit a careful trial at the hands of all who value the important part which soap plays in the preservation of the complexion.

Resorcin Soap, 3 tablets ... 1/5

Savon Royal GIROFLEE WALLFLOWER HARRODS LTD LONDON

Savon Giroflee (Wallflower), box of 3 tablets ... 4/9

Savon Victoria, 3 tablets ... 2/1

   One of the purest of toilet soaps, with peculiarly lasting fragrance, which it imparts to the skin.



Regalia Soap for the Complexion, 1/4 per box.    

    

Extra Quality Violette de Parme

SOLE AGENTS HARRODS LTD

Violette de Parme

Savon Violette de Parme, Extra quality. 3 tablets 2/9
(Visitors’), 6 tablets 2/1

This soap, in addition to absolute purity of composition, contains the odour of fresh Parma Violets, which it gives out until the tablet is quite finished.

Savon Peau d’Espagne, 3 tablets 3/9

This delicious perfume has at last been successfully incorporated in a tablet of soap in such a manner that it gains an added sweetness in the process.

Savon Royal Le Rêve, box of 3 tablets 4/9
Odour very lasting.
Savon Royal, 3 tablets 1/4
Savon Royal, (Visitors) 12 tablets 1/9

The “Royal” series are particularly carefully and scientifically made. As in all our soaps, the greatest care is taken to ensure that there shall be no excess of alkali, and that the perfume used cannot possibly have an injurious action on the skin.

ENA TOILET SOAP

The Ena Toilet Soap, in Boxes only of 12 tablets either one kind or assorted 1/10½

In Buttermilk, Glycerine and Cucumber, Carnation, Sweet Pea and Verbena.

    

Savon Violette Veritable. Per box of 3 tablets

 0/10½

Savon VIOLETTES PRINTEMPS SPRING VIOLETS

HARRODS LTD LONDON

Savon Violettes de Printemps. Box of 3 tablets

 4/9

Soap Bowls (Shaving.) Regalia, each 1/4

    

Soap Bowls.

Turned Wood Bowls filled with the best Toilet Soap; indispensable in the bath room. Including fibre brush or whisk. In the following varieties—Honey, Brown Windsor, Oatmeal, Glycerine and Cucumber, Rose, Verbena, Parma Violet (Mauve).

Price 5/6 and 7/6
         Regalia.
Parma Violet, Extra Quality, 6/6 and 8/6
Bowls can be refilled at a notice of 10 days.
Sweet Pea Blossom Soap.
Per box of 3 tablets 1/6
A new English-made Soap with this fascinating perfume.
Toilet Bars.
Au Lait d’Amandes, per bar 0/10½ and 1/7
Castile Soap (Tivoli Brand) small bar 0/6
   ,,      ,,   extra large bar 4/3
Toilet Curd (Dor-rah Brand) per bar 0/6


Toilet Tablets.
Chypre per tablet 0/3½
Glycerine and Cucumber each 0/4
Oatmeal ... per doz. 3/6
Brown Windsor ...
Lavender, per tablet, 0/4½; per doz. 4/0
Verbena      ,,       0/4½; ,, 4/0
Smaller Tablets, Best Quality.
Honey ... each 0/3
Curd ...
Oatmeal ...
Castile (Mottled) ...
   ,,    (White) ...
Carbolic ... per doz. 2/6
Coal Tar ...
Elder Flower ...
Sulphur ...
Brown Windsor ...
Almond and Glycerine ...
    

SAVON DU PRINTEMPS Tulip Rouge

A New Series of Finest Toilet Soaps.
The Four Seasons Soap.
In Four Odours.
Savon du Printemps.—Tulip Rouge.
Savon d’Eté.—Geranium Bourbon.
Savon d’Automne.—Jasmin Blanc.
Savon d’Hiver.—Camelia d’Or.
Very high-class Soap, 3 tablets in box 2/6
Trefle, 3 tablets ... 2/9
   ,,   Visitors, 6 tablets ... 2/9
Violet Oatmeal, 3 tablets ... 0/11½

An excellent and popular line, being one of the best soaps at a low price.

    

Hendrie’s.
Petroline Cosmetic, per box of 3 tablets 0/8½
Houbigant’s.
Délices, per tablet ... 8/6
Idéal         ,, ... 7/6
Jeannette   ,, ... 6/3
Imperial     ,, ... 4/3
Royal Houbigant, per tablet ... 4/3
Fougère Royale, per box of 3 tablets 4/6
Violette Idèale, per tablet ... 4/3
Peau d’Espagne   ,, ... 2/6
Thridace, 3 tablets ... 4/3
Icilma.
Ambre, per box of 3 tablets 6/0
Bouquet d’Afrique, per box of 3 tablets 1/6
Iris ,, ,, 2/6
Natural Water ,, ,, 2/6
Unscented ,, ,, 1/3
Violet ,, ,, 8/6
Jeyes’.
Perfect Purifier, per box of 6 tablets 1/2
Senalia ,, 4 ,, 1/9
   ,,    ,, 3 ,, 0/10½
   ,,    ,, 12 ,, 2/9
Knight, J., & Son’s.
Shavallo, sticks 1/0
     ,,     cakes 0/4½
Keltie Products, Ltd.
Emol-Keleet “Perfecta,” per box of 3 tablets 1/5
Emol-Keleet “Natura,” per box of 3 tablets   0/11
Lloyd’s.
Euxesis, for Shaving, per tube 0/10½
Lubin.
Eau de Toilette, per box of 3 tablets 5/6
Lysoform Co.’s.
Lysoform Soap, per box of 3 tablets 1/4
Mackenzie’s, Dr.
Arsenical Toilet Soap, per box of 3 tablets    2/6
Unscented, per tablet 0/6
McClinton’s.
Bath and Nursery (Plain), 2 tablets in Carton 0/6
Colleen, per box of 3 tablets 1/0
     ,,          ,,      6 visitors’ 1/0
Floss         ,,      3 tablets 0/7
Shaving Stick each 1/0
   ,,   Cake    ,,   1/0
   ,,   Cream    ,,   1/0
Sheila Hibernia, per box of 3 tablets 2/6
         ,,              ,,     3 visitors’ 1/3
Tir-Owen             ,,     3 tablets 1/0
    
Midgley’s.
Eucalyptol, per box of 3 tablets 1/4½
Icthyol, ,, ,, 2/3
Thymol, ,, ,, 1/4½
White Rose, ,, ,, 1/4½

    

Mount Carmel Soap Co.
(American make.)
Olive Oil, per box of 2 tablets 0/10½
Mulhen’s, F., Cologne.
A la Violette Favorita, per box of 3 tablets 2/6
Crystal, per box of 3 tablets 1/1
Eau de Cologne, per box of 3 tablets, 4711 2/0
Glycerine, Transparent, per bar 1/1
Glycerine, Transparent, per box of 3 tablets 1/3
Lavender Glycerine, Transparent, large box of 3 tablets 0/11
Peau d’ Espagne Favorita 2/6
Rose Favorita, per box of 3 tablets 2/6
Rhine Violet,      ,,         ,, 6/6
Thymol Baby Soap, per box of 3 tablets 1/4½
Violet Marquise,      ,,         ,, 4/6
White Rose,          ,,           ,, 1/9
Oatine Soap.
Per box of 3 tablets 2/3
Oowana.
Bath, per doz. tablets 7/0
Family box of 3 doz. 9/0
Visitors   ,,   6 tablets 1/0
Per box of 3 tablets, Green box 0/10½
      ,,      3    ,,   Red box 1/5
      ,,      3    ,,   White 2/6
Shaving Cakes 0/5
   ,,    Sticks 0/10
Osborne, Bauer & Cheeseman’s.
Baby, per tablet, 0/4; per doz. 3/9
Castile, White or Mottled, per tablet       0/2½
Fuller’s Earth, per tablet, 0/4; per doz. 3/9
Head ... per tablet 0/4; per doz. 3/9
Juniper Tar    ,,   0/4; ,,   3/9
Nafatha (for tender feet), per tablet, 0/4; per doz 3/9
Oatmeal, per box of 3 tablets 0/7½

Old Brown Windsor (as made in the last century), per packet of 4 squares

1/6
Petroleum     ,,     0/4; ,,   3/9
Petroline, Cosmetic, scented, per box of 3 squares 0/7
Pumice Stone, per tablet, 0/4; per doz. 3/9
Sulphur              ,,     0/4; ,,   3/9

Large assortment of Soap Bowls,

filled with best Soap, 5/6, 6/6, 7/6, 8/6.

    
Packer’s (American make.)
Tar, per box of 3 tablets 2/0
Parke, Davis & Co.
Ethol (a Motorists’ Toilet Soap) per flagon, 1/0 and 1/9

A new Liquid Soap for Motorists, Cyclists and Machinists; the most energetic of all grease solvents, and perfectly harmless.

Pears’.
Oatmeal and Glycerine, per box of 3 tablets 1/0

Shaving Sticks or Shaving Cakes,

each, 0/7, 0/11 1/6

Transparent Glycerine, per box of 3 tablets 1/3
Transparent Tablets, each 0/7 0/11
      ,,         ,,   scented with Otto of Roses, per tablet 1/6
Transparent, Unscented, per tablet, 0/3½;
1 doz. box, 3/6; 3 doz. box 10/6

Transparent Washing Balls,

each, 0/7, 0/11 1/6

    

    
Peat Products.
Sphagnol, medical,per box of 3 tablets 2/6
     ,,     Toilet ,, 3 ,, 1/3
Perla Toilet Co.
Circassian Violet, per box of 3 tablets 2/6
Sicilian, ,, 3 ,, 2/6
   ,,   Visitors, ,, 4 ,, 1/9
Pinaud, Ed. (Paris).
Brise Embaumee Violette, per box of 3 tablets 13/0
La Corrida, ,, 3 ,, 13/0
Pivers’.
Au Lait d’Iris, per box of 3 tablets 4/6
Azurea ,, 3 ,, 5/6
Floramye ,, 3 ,, 5/6
Le Trèfle Incarnat ,, 3 ,, 5/6
Rosiris ,, 3 ,, 5/6
Suc de Laitue ,,3,, 4/6
Pond’s Extract Soap.
1/0 per Cake.
Potter’s (Boston, U.S.A.) (American make.)
Cuticura, per box of 3 tablets 2/5½
Pynozone Co.
Pynozone Soap per box 1/6
Resinol Chemical Co. (American make.)
Resinol, per box of 3 tablets 3/0
Rimmel’s.
Eau de Cologne, per box of 3 tablets 1/2
Royal Shamrock ,, 3 ,, 3/6
Violette de Parme ,, 3 ,, 3/6
White Rose Tooth Soap, per tablet 0/4½
Roger & Callet.
A la Lavande, per box of 3 tablets 2/3
A la Violette ,, 3 ,, 2/3
Ambrerose ,, 3 ,, 12/6
Bois de Santal, ,, 3 ,, 2/3
   Visitors, ,, 6 ,, 2/3
Delicia, ,, 3 ,, 7/0
Dragon Fly, ,, 3 ,, 2/3
Eau de Cologne, ,, 3 ,, 3/6
Fiorenta ,, 3 ,, 8/6

Fleurs d’Amour, Rêve Fleurs, Violette Merveille and Violélia, per box of 3 tablets

12/6

Florenciris, Giroflée, Heliotrope Blanc, Indian Hay, Iris Blanc, Jasmin, Lilas Blanc, Oeillet Marguerite, Peau d’Espagne, Pervenche de Chine, and Vera Violetta, per box of 3 tablets

7/0
Violette de Parme per box of 3 tablets 3/6

Foin Nouveau, Heliotrope, Mignardise, Peau d’Espagne, Rose Thé, Savon au Lilas, Savon du Muguet, Savon Giroflée, Sue de Laitue, per box of 3 tablets

2/3
Shaving Cream (Amande Ameres), per pot 1/6
     ,,        ,,   (Heliotrope), per pot 1/9
     ,,        ,,   (Lilas), per pot 1/9
     ,,        ,,   (Violette de Parme), in tubes, each 0/10½
     ,,        ,,   (Violette), per pot 1/9
Shaving Sticks, each 1/0

    

    
Sanitas Company’s.
Toilet, per box of 3 tablets ... 1/2½
Sarg’s Vienna.
Genuine Liquid Glycerine Soap, per bottle 1/2
Honey and Glycerine, per box of 3 tablets 1/4
Transparent Glycerine, per box of 3 tablets 2/3
Shaving Soaps.
Colgate’s, Cakes, each    ...    0/10
     ,,      Sticks   ,,    ... 0/10
Erasmic, Sticks    ,,    ... 0/10
Gibbs, Sticks      ,, ... 0/9½
   ,,   Cakes      ,, ... 0/10½
Harrods’ “Regalia”—
   Cakes, each ... 1/4
   Sticks   ,,    ... 1/4
   Bowls   ,,    ... 1/4
     ,,     Celluloid, each ... 1/9
   Superfatted Sticks, each ... 1/6
McClinton’s, Stick, each ... 1/0
      ,,       Cake     ,, ... 1/0
      ,,       Cream   ,, ... 1/0
Oowana, Sticks, each ... 0/10
     ,,     Cakes   ,,    ... 0/5
Pears’, Cakes, each ... 0/7, 0/11, 1/6
   ,,    Sticks   ,,    ... 0/7, 0/11, 1/6
Shavallo, Stick, each ... 1/0
Solace, Stick, each ... 0/9
Vinolia—
   Sticks    ,,    (in metal cases) 0/10, 1/3, 2/6
     ,,     Vestal, each ... 1/6
     ,,     Premier  ,,   ... 0/4½
   Cakes, Vestal, each ... 2/2
     ,,     Toilet      ,, ... 1/8
     ,,     Premier   ,, ... 0/9
     ,,        ,,   in vase, each ... 0/9
     ,,     Toilet, in hand-painted vase, ea. 2/11
     ,,        ,,   Refills, each ... 1/3
Williams—
   Sticks, each ... 0/9
     ,,        ,,   metal case ... 0/10
   Cakes     ,,      ... 0/10
Yardley’s—
   Stick in glass case ... 0/10½
Scrubb’s
Antiseptic Skin, per box of 3 tablets ... 2/3
Sharp Brothers’ Specialities.
Bentley’s Musk Brown Windsor, per box of 6 small tablets 1/3
   ,,   per box of 12 medium ... 3/6
   ,,         ,,      3 large ... 1/3
White Rose and Cucumber, per box of 3 tablets 0/10½
White Rose and Cucumber, per box of 3 large tablets 1/3
Simon, J.
Savon à la Crême Simon, per box of 3 tablets 3/6
Societe Hygienique.
Savon Dulcifé, per box of 3 tablets ... 3/0
   ,,        ,,     Sans Odeur, per tablet 1/2
Solyptol Co.
Solyptol, per box ... 2/3
Taylor’s.
Cimolite, Unscented, per box of 3 tablets 1/4
     ,,     Scented ... 1/5

    

Violet’s.
Ambre Royal,per box of3 tablets    ...    7/3
Extra Violette,,,, ... 7/3
Foin Coupé,,,,, ... 2/3
Freesia,,,, ... 3/9
Iris Blanc,,,, ... 2/3
Maréchale,,,, ... 7/3
Royale de Thridace,,,, ... 3/9
Veloutine,,,, ... 3/9
Violette de Parme,,,, ... 3/9
Vinolia Co.
Baby, per box of 3 tablets 0/11
Brown Windsor, per box of 12 tablets 1/8
Carbolic, per box of 3 tablets 0/10½
Coal Tar     ,,          ,, 0/10½
Cucumber and Glycerine, per box of 3 tablets 0/11
Floral, per box of 3 tablets 1/3
Heliotrope, per box of 3 tablets 0/11
Medical       ,,           ,, 1/8
Premier       ,,           ,, 0/10½
  ,,  Visitors   ,,     12   ,, 1/10
Premier Shaving, per stick 0/4½
   ,,        ,,     per cake 0/9
   ,,        ,,     Cake, in plain Vase, each 0/9
Refills for hand-painted Shaving Vase, each 1/3
Shaving Cakes in Porcelain lined with metal boxes, each 1/8
Shaving Cakes in hand-painted Shaving Vase,       each 2/11
Shaving Cream in collapsible tube, each 0/10½
Shaving Sticks, each 0/10, 1/3, 2/6
   ,,        ,,     Bay Rhum, each 0/10
Shaving Foam in collapsible tubes, each 0/7 0/9
Sulphur, per box of 3 tablets 0/10½
Terebene   ,,      ,, 0/10½
Tooth Soap, per cake 0/4½
Toilet,   per box of 3 tablets 2/2
   ,,         ,,      12   ,, 4/6
Turkish Bath ,,   12   ,, 3/0
Unscented,   ,,   3   ,, 0/9
Vestal Shaving, per stick 1/8
   ,,   per cake 2/2
   ,,   Foam, per tube 1/1½
Vestal, per large tablet 2/2
   ,,   per box of 3 large tablets 6/3
   ,,        ,,      3 small   ,, 3/9
White Rose, per box of 3 tablets 0/11
      ,,      and Cucumber, per box of 3 tablets  0/11
    
With favourite Perfumes—
Bouquet, ... per box of 3 tablets 1/0
Cold Cream (superfine quality), ,, 3 ,, 1/6
Liril (Violette de Parme), ,, 3 ,, 0/10½
Losiria (Peau d’Espagne), ,, 3 ,, 0/10½
Mylissia, ... ,, 3 ,, 4/6
New Violet, ... ,, 3 ,, 1/6
Olive Oil, ... ,, 3 ,, 1/6
Violet, ... ,, 3 ,, 1/6
Wallflower, ... ,, 3 ,, 1/6
Waneeta (superfine quality), ... ,, 3 ,, 1/6

    

Whittaker Company.
Eucalyptus, per box of 3 tablets ... 1/0
Sandringham,   ,,      3   ,, ... 1/0
White Glycerine  ,,     3   ,, ... 1/0
Williams’.
Jersey Cream, per doz. tablets ... 6/0
Luxury Shaving Tablets, each ... 0/10
Shaving Sticks     ...     ,, ... 0/9
Winter’s, John Strange.
Savon Marquise, per box of 3 tablets 2/4½
12 cakes 8/9
   ,,      ,,    Club Cakes 2/9
   ,,      ,,    Shaving Sticks 0/10½
Wright’s.
Coal Tar, per box of 3 tablets ... 1/0
Zenobia.
Lily of the Valley, per box of 3 tablets 3/0
Lavender ,, ,, 1/0
Night Scented Stock ,, ,, 2/0
Violet ,, ,, 2/0
Sweet Pea Blossom ,, ,, 2/0
   ,,      ,,      ,,    ,, ,, 1/0

    Savon Violette de Parme,

in nicely finished boxes, 2/9 per box.

“Ah! at last!”

      

      

“No mistaking good soap when you see it—and smell it. Goodwin’s!—umph! Looks good—perfume delightful—and I’ll be bound the lather’s right, too. And 33 varieties of the one soap! Why haven’t we hit on Goodwin’s before, chopping and changing as we’ve been doing for years? Twelve tablets for 1/10—twelve? You don’t say so? Marvel how they do it at the price! But we won’t worry about that- let’s get a box or two in from Harrods, and try the perfumes one by one!”

Goodwin’s Toilet Soap    [SI18]

MADE IN 33 DIFFERENTLY AND DELIGHTFULLY PERFUMED VARIETIES.

        1/10

    

per Box     

of

1 doz. Tablets

    

Made by GOODWIN’S, MANCHESTER &     SOLD by HARRODS.

HAIRDRESSING SALONS

MANICURE, MASSAGE AND CHIROPODY.

    

Enshrined in an atmosphere of refinement and artistic comfort, Harrods’ Hairdressing Salons are a favourite resort with ladies.

This Section of Harrods has no equal in Europe, everything is of the finest quality, and the workmanship and service is of a most expert order.

Everything in these handsome hairdressing courts, where there are fifty cubicles and over one hundred assistants, is thoroughly modern in every detail.    

         

    

Harrods make a special feature of     tortoiseshell, and have a collection well worthy of a visit. Besides exquisite combs, clasps, and slides (including the new Paris barred slide), they have the prettiest Toilet Boxes in various sizes; also Louis-Seize Manicure Boxes, mounted in silver or gold. Of beautiful Slides and Ornaments of the finest paste, set in silver, there is a tempting array.

    

THREE OF THE LATEST COIFFURES

These illustrations, although indicating the trend of fashion, are only taken at random from a host of charming models. IN THE ABOVE COIFFURE the front shows a dainty toupee, characterised by the soft French straight fringe which so many modish women are affecting. The latest swathed coils circle the head, and the back dressing is a chignon of loosely plaited hair on a very light compressible frame. There is an immense demand for this chignon, as it is ideally comfortable to wear under a hat. Price, in ordinary shades, from one guinea.


     IN HAIRDRESSING,

AS IN

EVERYTHING ELSE,

“THE HARROD NOTE”

IS

EXTREMELY DESIRABLE

                         The natural hair sold by Harrods is capable of the same manipulation as growing hair, and looks equally attractive.    

    

    Orders and enquiries by post promptly and carefully attended to.

     Best quality natural wavy hair Price for complete transformation from £5·5 Toupet for front of the head from £2·2    

    

“CORONA” Coiffure, from     £9 9 0

Consists of “Corona” Curl Cluster, 42/0;

Long Coil, 42/0, and Light Transformation, £5 5 0

    

No. H D 778.

Transformation, from     £5 5 0

    

No. H D 823.

Transformation and Cluster of Curls, from     £6 6 0

    

No. H D 822.

Transformation complete, from     £5 5 0

    

SELF-MEASUREMENT FOR WIGS, TRANSFORMATIONS, Etc.

Harrods’ System for Measuring the Head for Wigs, etc., to ensure a perfect fit.

No. 1.—Circumference of the Head.     

  ,,   2.—Forehead to Poll.

  ,,   3.—Ear to Ear across the Forehead.

  ,,   4.—Ear to Ear over the Top.

  ,,   5.—Temple to Temple round the Back.

    

No. H D 773.

Transformation and Long Plait, complete, from     £8 8 0

THE ABOVE TRANSFORMATIONS MADE TO ORDER IN ALL SHADES.
Transformation complete    ...      ...     ...   from £5 5 0
Semi-Transformation from Ear to Ear ... ... ,, 2 2 0
Fringe only from Temple to Temple ... ... ,, 1 1 0

FORMS FOR SELF-MEASUREMENT TO BE HAD ON APPLICATION, SEE ABOVE.

THE PRICES QUOTED ARE FOR ORDINARY SHADES ONLY. EXTRAORDINARY SHADES, PRICES ON APPLICATION.

THE LATEST PARISIAN CREATIONS FOR BACK HAIRDRESSING.

    

No. H D 900.

Four-Plait, mounted on Comb,     

from 42/0

    

    

No. H D 901.

Round Frame, covered with Plait, from 42/0    

    

No. H D 902.

Round Frame, covered Waved Hair, from 30/0    

EVERY ORDER AND ENQUIRY MUST BE ACCOMPANIED BY PATTERN OF HAIR FOR SHADE.     

    

No. H D 903.

Three-Plait, mounted on Comb,     

from 30/0

    

No. H D 904.

Round Frame, covered three separate Waved pieces,     

from 30/0

    

No. H D 905.

Cluster of Curls for back head-dress,     

from 21/0

    

No. H D 906.

Round Frame, covered Four-Plait,     

from 42/0

    

No. H D 907.

Four-Cross Frame, from 42/0

     THE ABOVE PRICES ARE FOR     

    ORDINARY SHADES ONLY.

    

No. H D 908.

Round Frame, covered 28-in. Plait     

from 84/0

EXTRAORDINARY PALE AND GREY SHADES, PRICES ON APPLICATION.

HAIRDRESSING, MANICURE, MASSAGE AND CHIROPODY DEPARTMENT.

COILS OF HAIR, FRINGES, PUFF CLUSTERS, PIN CURLS, ETC.

    

No. H D 829.  7 Curls mounted on a cord, with loops, 10/6. May be combed out into a fringe similar to H D 830.

No. H D 831.      Helmet Curls mounted on frame. Frame only, 6/6.

    

No. H D 774.      All round, covered Crepon, from 42/0

    

No. H D 830.  Fringe, 10/6. May be rolled into curls similar to H D 829.

No. H D 832.      “Dora” Curl Cluster, from 35/0

    

No. H D 718.    

Tails of Hair, from 10/6

    

No. H D 738.     

Tails of Hair.

18 in. from 10/6

20  ,,     ,,   12/6

22  ,,     ,,   15/6

24  ,,     ,,   21/0

26  ,,     ,,   30/0

28  ,,     ,,   35/0

Prices of Grey Tails on application, with pattern.

    

No. H D 479.    

Puff Coil, from 21/0

    

No. H D 716.    

Fringe from Ear to Ear, 42/0

    

No. H D 7160.    

Cluster of Curls, from 21/0

    

No. H D 715.    

Pin Curls, from 5/6

    

No. H D 717.    

Pin Wave, from 3/6

    

No. H D 816.      Clusters of 3 Curls mounted on loop or pin, 3/6; 5, 5/6; 7, 7/6; 10, 10/6

    

No. H D 720.      Large Puff Cluster on Comb, 50/0

    

No. H D 819.      Cluster of 9 Curls,

mounted on loop or pin, 10/6

    

No. H D 425.      Puff Cluster, from 30/0

    

No. H D 719.      Duchess Coil and Curls, from 42/0

    

No. H D 721.      Pin Wave, from 7/6

FINEST QUALITY HAIR FRAMES, COVERED AND UNCOVERED.

These Frames are made from the finest Steel Wire, and covered with Real Hair.

    

No. H D 723.      Large All-Round Frame.

Opens at Neck.   Price 8/6

    

No. H D 724.      Centre and Side Parting

Frames.   Price 6/6

    

No. H D 725.      All-Round Frame.

Full at Sides.   Price 7/6

    

No. H D 726.      Casque Frame.

Open at Neck.   Price 7/8

    

No. H D 411    A.  Centre Parting. Covered.

Price 30/0

    

No. H D 409    A.  Side Parting. Covered.

Price 30/0

    

No. H D 408    A.  Full Pompadour Frame.

Covered.  Price 30/0

    

No. H D 410    A.  Side Parting. Covered.

Price 30/0

    

No. H D 727.      ¾ circle. Price 6/6

    

No. H D 729.

Large Round Back Frame.  Price 3/11

No. H D 730.    

Small Oval Frame.  Price 3/6

    

No. H D 53.      All-Round Crepon (as illustrated), from 42/0

    

No. H D 732.

Large Oval Back Frame.   Price 3/11

No. H D 733.    

Small Round Back Frame.   Price 3/6

    

No. H D 734.      Price 5/6

    

No. H D 728.      Price 4/11

    

No. H D 731.      Side Frames.

Price 5/6 per pair.

    

No. H D 825.      For mounting Curls

or Coiling Plaits. Price 7/6

    

No. H D 735.      Price 3/11

    

No. H D 736.      Small Turban Frame.

Price 6/6

    

No. H D 480.      Waved Dip.

From 10/6 each.

    

No. H D 818.      Cluster of 7 Curls, mounted on

Loop or Pin. Price 7/6

    

No. H D 67.

HAIR FRISETTES OR PADS.

    
5in., RealHair...0/6½
8 ,, ,, ,,...1/3
12 ,, ,, ,,...1/10½
16 ,, ,, ,,...2/6
20 ,, ,, ,,...3/6
22 ,, ,, ,,...4/11
5 ,,ImitationHair,...0/4½
8 ,, ,, ,,...0/8½
12 ,, ,, ,,...1/3
16 ,, ,, ,,...1/6½
20 ,, ,, ,,...2/3
22 ,, ,, ,,...2/6½

    

No. H D 737.      Large Turban

Frame.   Price 3/6

A collection of beautiful shapes and shades.   The workmanship is exceptionally fine, and every detail bears the stamp of quality.   Most suitable Gifts for Ladies.

    

No. H D 284.

Large Top Comb. 3/6 each.    

    

No. H D 281.

Children’s Band and Comb. 1/6 each.    

    

No. H D 682.

Children’s Combs, 1/3, 1/6 and 2/0 each.    

    

No. H D 682a.

Fancy Horn Slide. 2/5 each.

Real Tortoiseshell. 8/6 each.

No. H D 678a.

Horn Slide. Size, 4 × 1½ in. 1/1 each.    

    

No. H D 676a.

Horn Pin.     

Size, 5 × 1¾ in.

0/9½ each.

    

No. H D 677a.

Fancy Horn Pin.     

Size, 4½ × 2½ in.

1/2 each.

    

No. H D 672.

Horn Pin.     

Size, 4½ × 1¾ in.

1/3 each.

    

No. H D 683a.

Fancy Horn Slide. 2/0 each.

Shell Veneered. 4/6½ each.

No. H D 683b.

Fancy Horn Slide. Size, 4¾ × 1½ in.

1/11½ each.    

    

No. H D 654.

Horn Slide. 1/1½ each.    

    

No. H D 680a.

Horn Back Comb. Size, 4½ × 1¼ in.

1/7½ each.    

    

No. H D 681a.

Fancy Horn Comb. Size, 4 × 3¼ in.

2/2 each.    

    

No. H D 673.

Fancy Horn Comb.

Size, 5½ × 3½ in.

2/9 each.    

    

No. H D 685a.

Real Tortoiseshell Hair Slides.

    

Size, 2    2¼    2¾    3 in.
0/7½     0/8½     0/9½     0/10½ each.
     ORDERS BY POST PROMPTLY AND CORRECTLY EXECUTED.    

    

No. H D 686a.

Real Tortoiseshell Hair Slides.

    

Size, 2    2¼    2¾    3 in.
0/7½     0/8½     0/9½     0/10½ each.

NON-INFLAMMABLE COMBS, SLIDES AND PINS IN BEST QUALITY HORN.

    

No. H D 656.

Horn Pin.     

4½ × 1⅞ in.

0/6½ each.

    

No. H D 657.

Horn Side Combs.

    

Size, 3½    4    4½ in.   
1/0     1/1½     1/3 each.    
2/0     2/3     2/6 pair.    

    

No. H D 670.

Horn Neck Combs.

    

Size, 4¼     5    5¾ in.   
1/6½    1/11½    2/3 each.   

    

No. H D 659.

Horn Side Combs.

    

Size, 3½    4    4¾ in.   
1/0     1/1½     1/3 each.    
2/0     2/3     2/6 pair.    

    

No. H D 660.

Horn Pin.     

4½ in. 5½ in.

0/10½   1/1½

    

No. H D 661.

Horn Pin.     

Size 4½ × 2¾ in.

0/7½ each.

    

No. H D 671.

Horn Side Combs.

    

Size, 3¾    4¼     4¾ in.   
1/0     1/1½     1/3½ each.    
2/0     2/3     2/7 pair.    

    

No. H D 664.

Horn Neck Combs.

    

Size, 4    4½    5 in.   
1/3    1/4½    1/8 each.   

    

No. H D 669.

Horn Side Combs.

    

Size, 3¾    4¼     4¾ in.   
0/10½     1/1½     1/4½ each.    
1/9     2/3     2/9 pair.    

    

No. H D 687a.

Horn Pin.     

Size, 4/14 in.

1/0 each.

    

No. H D 893.

Real Shell Pins.     

Length 4½ in.

3/6 each.

    

No. H D 663.

Horn Side Combs, with Bulged Teeth.

    

Size, 3½    4    5 in.   
1/0     1/1½     1/3 each.    
2/0     2/3     2/6 pair.    

    

No. H D 684.       Horn Slides.

Size, 4¼ × 1 in.......0/9½each.
   ,,      ,,      ,,   ShellVeneered1/8½,,

    

No. H D 666.

Horn Side Combs.

    

Size, 3½    3¾    4¼ in.   
2/0    2/3    2/6 pair.   

    

No. H D 894.

Real Shell Pins.     

Length, 4½ in.

3/6 each.

    

“KROKO” COMBS.

No. H D 546. Stained Horn ... 7 in., 0/9; 8 in., 1/0 each.
No. H D 547. Buffalo ,, ... ,, 0/9; ,, 1/0 ,,
Superior Finish.
No. H D 550. Stained Horn ... 7 in., 1/9; 8 in., 2/0 each.
No. H D 551. Buffalo ,, ... ,, 1/4½ ,, 1/9 ,,

    
No. H D 552. Rake, Stained ... 7 in., 1/9; 8 in., 2/0 each.
No. H D 553. ,, Buffalo ... ,, 1/4½; ,, 1/9 ,,
No. H D 548. ,, Stained ... ,, 0/10½; ,, 1/3 ,,
No. H D 549. ,, Buffalo ... ,, 0/10½; ,, 1/0 ,,

    

No. H D 386.

Superior Imitation Pins (Horn), in Boxes of 4 for 1/9

Do., do., in Boxes of 6 for 1/9

Non-inflammable.    

    

H D 638.      Set of Real Tortoiseshell Combs, gold incrusted. 30/0

    

H D 640.      Set of Real Tortoiseshell Combs, gold incrusted. 30/0

    

H D 600.      Fancy Horn Pin. 7/6 each.

    

H D 602.      Real Tortoiseshell jewelled Pin.

£6 6 per pair.

    

H D 634.      Set of Real Tortoiseshell Combs, gold incrusted. 30/0

    

H D 636.      Set of Real Tortoiseshell Combs, gold incrusted. 42/0.

    

H D 616.      Real Tortoiseshell Barred Slide. 21/0

    

H D 628.      Real Tortoiseshell Carved Slide. 21/0

    

H D 624.      Real Tortoiseshell jewelled Pin. 84/0 per pair.

    

H D 610.      Real Tortoiseshell Pin, amber top, jewelled. 55/0 per pair.

    

H D 10.      Real Tortoiseshell Slide. 21/0

    

H D 11.      Real Tortoiseshell Slide. 14/6

    

H D 642.      Real Tortoiseshell Pin. 10/6 per pair.

    

H D 622.      Real Tortoiseshell Pin, amber top. 10/6 per pair.

    

H D 626.  Real Tortoiseshell jewelled Slide. 84/0

    H D 618.  Real Tortoiseshell jewelled Slide. 42/0

    

H D 630.      Real Tortoiseshell Manicure Set, silver mounted Louis Seize. £10 10

    

H D 612.      Real Tortoiseshell jewelled Pin. 50/0 per pair.

    

H D 614.      Real Tortoiseshell Carved Pin. 10/6 per pair.

    

H D 608.      Real Tortoiseshell jewelled Dagger. 15/6 each.

    

H D 632.      Real Tortoiseshell Manicure Set, silver gilt. £12 12

    

H D 895.  An elaborate and useful Closing Manicure Table, fitted with silver-gilt mounts to bottles, and gilt instruments.

Inlaid mahogany, £32 15 6.

Satinwood,     £35 15 6

    

H D 620.      Real Tortoiseshell Manicure Set. £14 14

MANICURE AND SHAVING CASES.

    

No. H D 0566.      Fitted Manicure Set. 9 × 6 in., 15/6

    

No. H D 106.      Ebony, 21/9; Bone. 23/6; Ivory, 28/0; Pearl, 45/0

    

No. H D 2042.      Ebony, 14/6; Bone, 15/6; Ivory, 22/6

    

No. H D 3432.      Grained Leather, lined, Nail Scissors, Ivory Nail File, Tweezers, Shaving Papers, and 2 “Best” Hollow Ground Razors, 17/6

    

No. H D 4502.      Ebony, 11/6; Bone, 12/6; Ivory, 20/0

    

No. H D 5412.  Morocco Leather.

Ebony, 23/0; Bone, 23/0; Ivory, 27/9; Pearl, 45/0; Shell, 63/0    

    

No. H D 8331.      Fitted 2 “Best” Hollow Ground Razors. Black Handles, 19/6

    

No. H D 0273.      Grained Leather in and out, Strop, Nickel Soap Tube, Shaving Brush and Soap, Comb, Tooth Brush, and 1 “Best” Hollow Ground Razor, 14/6

    

No. H D 0522/11.      Ebony, 18/9; Bone, 21/0; Ivory, 30/0

    

No. H D 0622/12.      Ebony, 25/6; Bone, 27/6; Ivory, 37/6; Pearl, 67/6; Shell, 78/0

    

No. H D 3273.      Shaving Set, Solid Leather, lined, Strop, Shaving Brush, Nickel Shaving Brush, Soap Tube and Soap, and a “Best” Hollow Ground Razor, 10/6

    

No. H D 2283.      Leather Case, fitted with Mirror, Strop, Nickel Shaving Brush, Soap Tube and Soap, Nail File, Shaving Papers, and “Best” Hollow Ground Razor, 22/6

MANICURE CASES.

    

No. H D 0632.      Ebony, 4/3 Bone, 4/6 Ivory, 6/6

    

No. H D 4522.  Manicure Set.

Ebony, 6/6 Bone, 7/9 Ivory, 10/6    

    

No. H D 9422/8.      Ebony, 10/6 Bone, 11/6 Ivory, 13/6

    

No. H D 0042.      Ebony, 7/6 Bone, 8/0 Ivory, 12/0

    

No. H D 1632.      Ebony, 5/6 Bone, 5/9 Ivory, 7/9

    

No. H D 7732.      Ebony, 10/6 Bone, 11/6 Ivory, 19/6

    

No. H D 9422/10.  Manicure Set.

Ebony, 12/9 Bone, 13/9 Ivory, 17/6    

    

No. H D 1932.  Folding Manicure Set.

Ebony, 12/6 Bone, 13/6 Ivory, 18/9 Pearl, 30/0 Tortoiseshell, 39/0    

    

No. H D 9422/6.      Ebony, 7/0 Bone, 7/6 Ivory, 10/6

    

No. H D 2412.  Manicure Set.

Ebony, 8/9 Bone, 8/9 Ivory, 11/6    

    

No. H D 1522/9.  Manicure Set.

Ebony, 12/6 Bone, 13/6 Ivory, 21/0    

    

No. H D 1042.  Folding Manicure Set.

Ebony, 17/6 Bone, 17/6 Ivory, 25/9 Pearl, 42/0 Tortoiseshell, 52/0    

original page has two columns of product descriptions/prices in the center and product illustrations all around

here we have all the illustrations placed above a single list, ordering the illustrations as in the list of descriptions/prices

MANICURE PREPARATIONS AND SUNDRIES.

    

Chael’s

IMPERIAL

Cuti Creme

No. H D 687    

    

THE CRYSTAL NAIL STONE

No. H D 316    

    

The “CRYSTAL”

NAIL POLISH

No. H D 314    

    

No. H D 683    

    

JUVENAL

HERB SHAMPOO

    No. H D 684.   1/6

    

NAGEL-EMAL

Made in Germany

F.L.HARNISCH

HOFLIEFERANT BERLIN.W

No. H D 319    

    

IMPERIAL PATE

HARRODS LTD LONDON

No. H D 689    

    

IMPERIAL POUDRE

HARRODS LTD LONDON

No. H D 676.    

    

No. H D 698    

    

No. H D 681    

    

MAJESTIC

MANICURE PASTE

No. H D 695    

    

DR. PARRY’S

SAVONY A LIQUID SOAP.

LONDON & NEW YORK.

No. H D 699    

    

Dr. Parry’s

FAMOUS

MANICURE SOAP

THREE TABLETS

No. H D 320    

    

Dr PARRY’S

White Cuticle Cream

LONDON & NEW YORK

No. H D 696    

    

Dr PARRY’S

Original Nail Powder

LONDON & NEW YORK

No. H D 697    

    

No. H D 789.    

    

ONGLIA

BRILLANT

DES ONGLES

DORIN PARIS

No. H D 318    

    

    SANAPEDE

No. H D 704.

    

No. H D 700    

    

EMERY BOARD

for Beautifying Finger Nails

No. H D 605    

    

DR. PRAYS ONGOLINE

No. H D 680    

    

DR. PRAYS

ELECTRIC

NAIL POLISH

No. H D 678    

    

DR J.PARKER PRAY Cº

Pocket Emery Board

For Beautifying Finger Nails

No. H D 677    

    

No. H D 679    

    

DR J PARKER PRAYS

DIAMOND NAIL ENAMEL

    No. H D 682

    

DR PAULS

MANIQURE

ARTICUES

No. H D 692    

    

CERA LINE

TINTS FINGERTIPS

LIPS and FACE

DIRECTIONS

No. H D 693    

    

CREME CAMELIA

No. H D 694    

    

DR. PAUL’S EXTRA FINE EMERY BOARD

for beveling the nails

after file or scissors

No. H D 691    

    

Razor Pencil

No. H D 690    

    

PIERRE

DES FAKIRS

No. H D 685    

    

No. H D 688.    

    

NURSERY SHAMPOO POWDER

No. H D 197.          1/3 box.

    

The

Very Best

Nail Polish

No. H D 686    

    

DR WILSON’S

SHAMPOO POWDERS

    No. H D 198.   Dr. Wilson’s

Shampoo Powders. 0/10½ box.

    

Powder Boxes,    

5/6 and 7/6

    

DIAMINE

MASSAGE CREAM

HARRODS

Diamine Massage    

Cream, 2/6

No.
H D687.  Carmichael’s Cuti Cream 1/0
,,701.  Culto 1/0
,,316.  Crystal Nail Stone 0/10½
,,314.     ,,      ,,   Polish 0/10½
,,683.  Darupan 0/9
,,684.  Juvenal Herb Shampoo 1/6
,,319.  Harnisch Polish 1/0
,,689.  Imperial Paste 2/0
,,676.       ,,     Powder 1/9
,,698.       ,,     Varnish 1/9
,,681.  Llewellyn’s Spryncla Powder 1/6
,,695.  Majestic Polish 1/6
,,604.  Orange Sticks 0/6½, 0/10½
,,703.  Parry’s Nail Bleach 1/3
,,699.     ,,   Savony, bot. 1/6 & 2/6
,,320.     ,,   Manicure Soap 0/6 per tab.; 3 tablets 1/3
,,696.     ,,   Cuticle Cream 1/3
,,697.     ,,   Nail Powder 1/3
,,789.  The “Queen” Hair Waver and Dryer 5/0
,,318.  Onglia Nail Polish 1/3
,,704.  Sanapede 2/6
,,700.  Emery Boards (narrow) 0/9
,,605.     ,,      ,,   (ordinary) 0/6½
,,680.  Pray’s Ongoline 1/6
,,678.     ,,   Varnish 1/6
,,677.     ,,   Emery Boards 0/7
,,679.     ,,   Rosaline 0/10½
,,682.     ,,   Diamond Enamel 0/10½
,,692.  Paul’s Cleansing Fluid 1/3 & 1/10
,,693.     ,,   Ceraline 1/3
,,694.     ,,   Crême Camelia 1/3 & 1/10
,,691.     ,,   Emery Boards 0/10½
,,690.  Razor Pencils 0/9
,,705.  Nail Oleate 1/3
,,685.  Pierree des Fakirs, metal cases 1/6½
,,688.  Metal Powder Box 2/0 & 2/6
,,197.  Nursery Shampoo Powder, per box, 1/3

INSTRUMENTS AND ACCESSORIES.

    

No. H D 2731.      Pigskin, fitted 2 best Hollow Ground Razors, 12/6

    

No. H D 742.      Hammer Toe Springs, for straightening crooked toes, from 8/6. Spring in position for night use.

    

No. H D 217.      Razor Wiper, 0/6½, 1/0 and 1/6

    

No. H D 712.    

Comb Cleaner,1/0

    

No. H D 788.    

Shampooing Comb for applying Lotion, etc., to the Roots of the Hair, 2/6

    

No. H D 764.    

Moustache Trainers, 0/6½ and 1/0½

    

No. H D 743.    

Bunion Lever, from 6/6 each.

For Night Wear.

    

No. H D 744.      Bunion Spring,

made to order only, from 7/6

For Day Wear

    

No. H D 746.      Valgus Sock to support the arch of the foot, from 3/6 each.

    

No. H D 747.      Valgus Sock, from 3/6 each.

    

No. H D 748.      Hammer Toe Spring for night use, from 8/6

    

    No. H D 764.   Moustache Trainers, 0/5½

    

No. H D 222.      Real Russia Leather and Canvas Razor Strop, 3/6 and 4/6

    

No. H D 617.      Badger Hair Shaving Brush. 2/3, 2/9, & 3/6

    

No.     H D 618.  Metal Handle and Badger Hair, 2/9

    

No. H D 620.      Imperial Stropping Machine, 10/6

    

No. H D 619.      Folding Shaving Brush, 1/9

    

No. H D 4252.       Morocco.

7-day Razor Roller, fitted 7 Black Razors, 35/0

      Do.                  7 Ivory Razors, 45/0

    

    

No. H D 2741
Fitted2BestBlackRazors...9/6
,,2,,Ivory ,,...12/6

    

No. H D 221.     

7 day Razor Case fitted with best hollow ground razors.

Black Handles 27/6

Ivory Handles 38/6

CURLING IRONS AND STOVES, RUBBER SPONGES, ETC.

    

No. H D 223.  Three-Prong “Express” Irons 3/6

No. H D 224.      “Express” Waving Irons 2/6

    

No. H D 225.  Waving Irons, 2/6 Double, 3/6

No. H D 226.      Curling Irons, 0/10½, 1/3, 1/6 and 1/10½

Superior Screw on Handles, 2/6 Very Thick ditto, 3/6

    

No. H D 227.  Folding Irons. Ebony Handles,

2/9 Imitation Ebony, 1/10½ Ivory, 9/6

No. H D 228.      Crimping Irons. Ebony ... 2/6 Bone ... 3/0

    

No. H D 229.  Crimping Irons. Ebony ... 1/10½ Bone ... 2/3

No. H D 815.      The “Charming” Waving Irons, 7/6

         

    

No. H D 404.      Closed

         

No. H D 404.      Closed

    
No. H D 404.  Open for use.   The latest invention in curling iron heaters (no leaking spirit), 3/6

    

No. H D 240.  Single, 3/6; Double, 4/6

No. H D 771.      Nickel Curling Iron Stove, fitted with flame regulator. No wick, and spirit impossible to leak, 6/6

Leather covered, 7/6

    

No. H D 772.Tin. Nickel.
CurlingIron Stove...   ...2/34/0
,, ,,double wicks4/67/6
,, ,,four wicks6/69/6

No. H D 194.    

Arbenz Patent Corn Knife, 2/0

    

No. H D 439.  Nickel Curling Stove with Irons, 12/6

    No. H D 774.  Marcel Stove.

Single, 2/6       Double, 2/9

    

No. H D 775.  Curling Iron Stove.

Single ... 1/9       Double ... 2/0

No. H D 792.      Hair Lotion Sponge, 0/6½

    

No. H D 233.  Nickel Stove, 0/10½

    No. H D 773.

Large Nickel Curling Iron Stove, fitted with net and asbestos and flame regulator, 7/11

    

    Rd. No. 547675

No. H D 766.

Flat Rubber Sponges.

No. 1—1/1½ No. 2—1/9

No. 3—3/0    No. 4—4/6

    

VELVEY

No. H D 767.     

Rubber Sponges.

No. 1—1/10½ No. 2—1/6½

No. 3—1/9    No. 4—2/3

No. 5—2/9    No. 6—4/6

    

VELVEY

No. H D 769.

Flesh Rubbers.

    
No. 12345
1/92/02/32/83/0

    

A 5/3    VELVEY

B 5/11   VELVEY

C 7/6    VELVEY

D 10/6   VELVEY

No. H D 765.     

Round Rubber. Sponge

    

INSTRUMENTS AND ACCESSORIES

No. H D 827.      Portable Electric Hair Dryer, fitted to any installation. £7 15 0

    

No. H D 751.      Portable Massage Vibrator, fitted with dry cells, for use anywhere, complete with applicators, 120/0

    

No. H D 195.      Complete with Electric Brush, Comb, Electric Spine Brush, Sponges, etc., 30/0, 42/0; Massage Roller from 5/0

    

No. H D 828.      Portable Electric Vibrator for Massage, fitted to any installation, £7 5 0

    

No. H D 196.      Electric Foot Battery, 63/0. Strongly recommended for Rheumatism, etc.

    

No. H D 741.      Massage Vibrator. This instrument is attached to the ordinary electric current. Complete with applicators, £8 15 0

Please state voltage when ordering.

    

“The Venture”     

TOILET CLIPPER.

    

SIZE 000.     

FOR NECK CLIPPING.

& BEARD TRIMMING.

7/6 EACH.

    

SIZE 0.     

TO CUT 1/16 INCH.

6/6 EACH.

    

SIZE 2.     

TO CUT ¼ INCH.

7/6 EACH.

    

SIZE 00.     

TO CUT 1/32 INCH.

6/6 EACH.

    

SIZE II.     

TO CUT ⅛ INCH.

6/6 EACH.

    

SIZE 3.     

TO CUT 3/8 INCH.

8/6 EACH.

    

No. A 212. Nail Polishers, with detachable rims, 4¾ ins., Ebony, 1/6 each; Ivorine, 2/6 each; 5½ ins., Ebony, 2/3; Ivorine, 3/0.     

    

No. A 222/12. Ebony Nail Polishers in boxes with 3 extra leather, 4¾ ins., 2/6 each; 5½ ins., 3/0; Ivorine ditto, 3/6; 5½ ins., 4/0.     

    

No. A 232. Nail Polishers in Tray, Ebony, 4¾ ins., 3/0 each; Ivorine, 3/6 each; 5½ ins., Ebony, 3/6; Ivorine, 4/0.    

INSTRUMENTS AND ACCESSORIES.

    

DR. PAUL

No. H D 785.       Corn Knife.

Ebony Handle, 1/6; Ivory Handle, 2/6

    

DR. PAUL

No. H D 786.       Corn Knife.

Ebony Handle, 1/6; Ivory Handle, 2/6

    

DR. PAUL

No. H D 306.       Corn Knife.

Ebony Handle, 1/6; Ivory Handle. 2/6

    

No. H D 323.       Cuticle Trimmer, 1/0

    

No. H D 559.       Steel Nail Trimmer.

File and Knife combined, 0/10½

    

No. H D 324.       Cuticle Trimmer.

Ivory, 2/3

    

No. H D 558.       All Steel Flexible Nail File,

0/9

    

No. H D 560.       Nail File and Cleaner.

0/5

    

No. H D 329.       Nail File. Ebony, Bone, and Ivory, 1/6 each.

    

No. H D 571.       For removing Blackheads, Pearl centre, 1/2

    

No. H D 569.       Nail Nippers, 0/10½ and 1/6

    

No. H D 568.       Pocket File, 1/0

    

No. H D 372.       1/0, 1/6, 2/0, 2/6

    

No. H D 201.     

Nail Nipper, 2/6

    

No. H D 624.       Case of Chiropody Instruments.

Ebony Handles, 18/6; Ivory Handles, 21/6

    

No. H D 330.

Best Sheffield made Nail Nippers.

    

6 inches.
2/6 3/0 3/6 4/0 each.

    

No. H D 331.       Ideal Nail Nipper, 6/6 each. (Very powerful.)

    

No. H D 199.    

Cuticle Scissors.

Nickel-plated, 1/6

Best Sheffield Steel,

3/6   4/6   5/0   6/6

    

No. H D 565.    

Nail Scissors,

1/6   2/6   3/6   4/6   5/6

    

No. H D 7251.    

Best Sheffield Steel, 5/6

    

No. H D 311.   Nail Polishers.

    

4567½ inches.
0/90/10½1/01/31/9

    

No. H D 709.       Nail File, 1/0

    

No. H D 713.       Cuticle Knife. Bone Handle, 1/0 Ebony Handle, 1/0; Ivory Handle, 1/9

    

No. H D 714.       Nail File. Bone Handle, 1/0; Ebony Handle, 1/0; Ivory Handle, 1/9

    

No. H D 561.       Ivory Nail Trimmer,

0/4½

    

No. H D 563.       Tweezers, 0/10½

    

No. H D 200.       Ivory Trimmer with Nail File, 0/10½

    

Anticorn

No. H D 707.       Safety Corn Razor, 5/6

    

No. H D 9114.       Steel Nail File, 0/10½

    

No. H D 401.       Tweezers, 0/6

    

No. H D 5282.       Nail File in Leather Case 1/0

    

No. H D 255.   GREASE PAINTS.

1 Pale Flesh 1½ Moderately Pale; 2 Fair Complexion; 2½ Medium Flesh; 3 Pale Complexion; 3½ Slightly Sunburnt; 4 Dark Flesh; 5 Sallow or Chinese; 5½ Sallow or Dark Yellow Flesh; 7 Brown; 8 Armenian Bole; 9 Sunburnt or Indian; 10 Light Brown; 11 Othello or Burnt Umber; 12 Black; 13 Red, Brown or Mulatto; 14 Chocolate; 15 Buck Red; 16 Dark Brown, 0/4½ each. Also White, Grey, Rose, Carmine, Blue, etc. Lip Salve, 0/6½ and 1/0 tubes. Gold and Silver Powder for the Hair, 0/4½. Rouge, 0/6½ and 0/10½ per box.    

HAIRDRESSING DEPARTMENT.

TOILET ACCESSORIES.

    

    IMPERIAL

HARRODS LTD

LONDON

VIOLETTE DE     PARME
    IMPERIAL

HARRODS LTD

LONDON

LILAS     BLANC
    IMPERIAL

HARRODS LTD

LONDON

    CHYPRE

No. H D 113.       “Imperial” Soap, Assorted Perfumes, Tablet, 1/6. Box of three, 3/6

    

IMPERIAL

PATE DENTIFRICE ANTISEPTIQUE

HARRODS Ltd. LONDON

“Imperial” Tooth Paste, 1/6    

    

    IMPERIAL

POUDRE DE RIZ

HARRODS LTD

    LONDON
    IMPERIAL

POUDRE DE RIZ

HARRODS LTD

    LONDON
    IMPERIAL

POUDRE DE RIZ

HARRODS LTD

    LONDON

No. H D 107.       “Imperial” Face Powder, Blanche Rose, Rachel, 2/0

    

SPIRIT GUM    

    

BRILLIANTINE    

        

    

D    R. WILSONS

EGG JULEP

    

Madame Berner’s     

Eau de Lys

Complexion Wash

    

D    R. LOWES

TONIC LOTION

    

DR. WILSONS     

Hair Restorer

1/- PER BOTTLE

PREPARED ONLY BY

PARTON. SON & Cº

WHOLESALE MANUFACTURERS

5 & 6 BULL RING

BIRMINGHAM

ESTABLISHED 1836.

    

D    R WILSON’S

ORIGINAL

TAR LOTION

    

Eau de Quinine     

& Jaborandi Tonic

for the Hair

    

THE     

ORIGINAL

OATMEAL

CREAM

    

IMPERIAL    

HAIR POMADE

    

B    RILLIANTINE

    

THE BROMPTON     

HAIR STAIN

D. BROWN

HARRODS

BROMPTON RD., S.W.

    

HUILE ANTIQUE    

    

K    OHOL DORIENT

    

IMPERIAL       IMPERIAL

    

KOHOL OR     

EYE BRILLIANT

    

D WILSONS     

FLOWERS & HONEY

HARRODS LIMITED

    

    
Imperial Hair Lotion, Eau de Portugal    ...       ...    2/6 and 4/6
     ,,        ,,      ,,        ,,     Violette ... ... 2/6   ,,   4/6
     ,,        ,,      ,,        ,,     Cologne ... ... 2/6   ,,   4/6
     ,,        ,,      ,,        ,,     Vegetale ... ... 2/6   ,,   4/6
     ,,        ,,      ,,        ,,     Quinine ... ... 2/6   ,,   4/6
     ,,        ,,      ,,   Bay Rum ... ... 2/6   ,,   4/6
     ,,     Blanc de Perle (Blanc, Rose, Rachel) ... 2/0
     ,,     Crême de Beauté ... ... 2/0
     ,,     Crystallised Brilliantine ... ... 2/0
     ,,     Violette Brilliantine ... ... 2/6
     ,,     Cosmetique (Blanc, Blond, Chatain, Brun, Noir) 0/10½ and 1/6
     ,,     Lipsalve (Blanc, Rose, Rouge) ... 0/10½
     ,,     Rouge (Nos. 8, 12, 18, 24) ... ... 0/6½ and 0/10½
     ,,     Pomade Hongroise (Tubes) ... ... 0/6½
     ,,     Shaving Crème (Laitue and Violette) ... 2/0
     ,,          ,,     Powder ... ... 1/3
     ,,     Eyebrow Pencils (Blond, Chatain, Brun, Noir) 0/6½ and 0/10½
     ,,     Pâte Dentifrice ... ... 1/6
     ,,     Poudre de Riz (Blanc, Rose, Rachel) ... 2/0
     ,,     Nail Paste ... ... 2/0
     ,,        ,,   Powder ... ... 1/9
     ,,        ,,   Enamel ... ... 1/9
     ,,     Perfume (assorted odours) ... ... 1/6, 2/6, 4/6
     ,,     Liquid Rouge ... ... 0/10½
     ,,     Mimosa ... ... 1/6 and 2/6
     ,,     Violette Brilliantine ... ... 0/6, 1/0, 2/0
     ,,     Hair Pomade ... ... 1/6
Bourjois Lipsalve Novita, 1/6; Elektra, 0/9
     ,,     Eyebrow Pencils (Brun, Chatain, Noir, Blond)        
Swansdown Puffs 0/6½, 0/9, 1/0, 1/4½, 3/6
      ,,         ,,   with Satin Bow ... ... 6/6
Rouge Wool Puffs ... ... 0/6½, 0/7½, 0/9
Pongee Silk Bag Puffs ... ... 0/6½, 1/0
Chamois Leather Bag Puffs ... ... 0/6½, 1/0
Oval Face Leathers ... ... 0/6½, 0/10½
Square Face Leathers (silk bound) ... ... 0/6½ and 0/9
Selvyt Complexion Cloths ... ... 0/6½, 0/9
Williams’ Shaving Tablets ... ... 0/4½
     ,,          ,,     Sticks ... ... 0/10
     ,,          ,,        ,,   (nickel) ... ... 1/0
     ,,     Swiss Violet Shaving Cream ... ... 1/8
     ,,     Luxury Shaving Tablet ... ... 0/10½
     ,,     Jersey Cream Toilet Soap ... ... 0/10½
Lotion Sprays, with Glass Cup ... ... 2/6
Hair Powder Sprays ... ... 2/0
Thiellay’s Mousquetaire ... ... 2/3 and 2/9
Hovenden’s Liquid Moustache Mixture ... 2/3
Antiseptic Pencils ... ... 0/6
Bloc Hyalin ... ... 0/10½ and 1/3
Shaving Pencils ... ... 0/9
Pinaud’s Hongroise ... ... 0/4½
Torrey’s Oil Edge ... ... 0/6
Razor Paste ... ... 0/3½

    

    
Harrods’ Eau de Quinine and Jaborandi Hair Tonic 1/6, 2/9, 5/0
Harrods’ Curletta ... ... 1/6, 2/6
     ,,     Huile Antique ... ... 1/0, 1/6, 2/6, 4/6
     ,,        ,,   Violette ... ... 1/6, 2/6, 4/6
     ,,     Golden Hair Fluid ... ... 1/6, 2/6
     ,,     Special Astringent Lotion ... ... 2/6, 4/6
     ,,     Pure Brilliantine ... ... 0/6, 1/0, 1/6, 2/6

     ,,     Brompton Hair Stain (Black, Brown, Mid-Brown, L. Brown, Auburn, Blond)

2/6
     ,,     Hair Restorative ... ... 2/6
     ,,     Oatmeal Cream ... ... 1/0, 2/0
     ,,     Premier Massage Oatmeal ... ... 0/10½
     ,,     Foot Lotion ... ... 2/6
     ,,        ,,   Ointment ... ... 3/6
     ,,     Hair Powder for Fancy Dress ... ... 1/6
Jonathan’s Bay Rum ... ... 1/0, 1/10
Dr. Wilson’s Shampoo Powders ... ... 0/10½
  ,,       ,,     Egg Julep ... ... 1/6, 2/6
  ,,       ,,     Honey and Flowers ... ... 2/6, 4/6
  ,,       ,,     Hair Restorer ... ... 1/0
  ,,       ,,     Coal Tar Lotion ... ... 3/6
Dr. Parry’s Nail Bleach ... ... 1/3
  ,,     ,,   Savonry ... ... 1/6 and 2/6
Dr. Lowe’s Cantharidine and Jaborandi Tonic Lotion 2/3 and 4/0
  ,,     ,,   Cantharidine Pomade ... ... 1/6 and 2/6
Madame Berner’s Eau de Lys ... ... 1/6 and 2/6
     ,,          ,,     Massage Cream ... ... 2/6
Nursery Shampoo Powders ... ... 1/3
De Miracle ... ... 4/6
Leichner’s Hair Powder (assorted colours) ... 0/10½
      ,,      Shampooing Hair Powder ... 1/0
      ,,      Water Cosmetique (assorted colours) 0/10½
      ,,      Carmine, in china pots ... 1/0
Sticks Grease Paints (assorted colours) 0/4½ and 0/8
Cocoabutter ... ... 0/4½, 0/10
Nosepaste ... ... 0/4½
Velvet and Silk Patches, boxes and packets ... 0/9
Burnt Cork ... ... 0/5½
Lining Pencils (assorted colours) ... ... 0/4
Blue, for Veins ... ... 1/6
Silver and Gold Dust for Powdering Hair ... 1/0
Boxes containing 6 Pencils for Make-up ... 1/11½
Refills for Water Cosmetique ... ... 0/4½
Spirit Gum ... ... 0/5½ and 0/10½
Kohol d’Orient ... ... 1/0 and 1/10½

Hovenden’s Water Cosmetique (black, brown, light brown, dark brown, blond)

0/10½
Powder Leaves ... ... 0/6½
Hemple’s Brilliania (assorted shades) ... ... 10/6
Broux Dye (assorted shades) ... ... 8/6
Oatine Cream ... ... 1/1½ and 2/3

PHOTOGRAPHIC MATERIALS DEPARTMENT

SPECIAL NOTICE.—A complete Photographic Catalogue containing hundreds of Illustrations, including the latest novelties for 1912, post free on request.

     HARRODS have a full range of Cameras suitable for all climates                  HARRODS SUPPLY EVERYTHING PHOTOGRAPHIC    

FREE TUITION FOR BEGINNERS.—HARRODS will be pleased to render expert tuition free of charge to every purchaser of a Camera. The advantages of expert instruction to beginners are obvious. It enables them to secure good results immediately, and puts them on the road to distinction in one of the most fascinating hobbies it is possible to find.

HARRODS’ SERIES OF CAMERAS

    

THE “BROMPTON” Roll Film Camera.

Two sizes, ¼-plate and Postcard. Double Extension.

No. 1.    

    

    

SPECIFICATION.—No. 1.

CAMERA, strongly constructed of well-seasoned mahogany, best black leather bellows, and black enamelled aluminium baseboard, the whole being covered in fine grain morocco leather.

FRONT is of the popular U construction, all in one piece, and is exceedingly rigid, nickel fittings, rising and cross front.

FOCUSSING by rack and pinion to scale with locking movement and infinity catch and sliding base for extension.

SHUTTER is the well-known “Ibso” Sector, giving all speeds from 1 sec. to 1/100th sec. as well as time and bulb exposures, and complete with Antinous release.

LENS, a first grade “Aplanat” working at ƒ/8.

VIEW FINDER, best brilliant pattern, reversing, with spirit level.

 ¼-platePostcard
Price complete £8 17 6 £4 15 0

Ditto, fitted with Goerz Syntor Lens and compound shutter

£8   5 0 £8 12 6

Ditto, fitted with Goerz Dagor Anastigmat, ƒ/6·8 and compound shutter

£9   5 0 £10   7 6
3 Slides and Hooded Focussing Screen in wallet, ¼-plate, 6/6 Extra; Postcard size, 8/6

    

THE “BROMPTON” Folding Pocket Camera.

Size 4¼ × 3¼. Double Extension.

No. 2.    

    

SPECIFICATION.—No. 2.

CAMERA, high-class camera, the body is constructed of well seasoned mahogany, with black enamelled aluminium baseboard, the whole being covered in fine grain morocco leather.

FRONT is of the popular U construction, all in one piece, and is exceedingly rigid, it is also provided with rising and cross front, actuated by rack and pinion.

FOCUSSING by radial rack and pinion to scale with locking movement and infinity catch and sliding base for extension.

SHUTTER is the well-known “Ibso” Sector, giving all speeds from 1 sec. to 1/100 sec. as well as time and bulb exposures, and complete with Antinous release.

LENS, a first grade “Aplanat” working at ƒ/8.

VIEW FINDER, best brilliant pattern, reversing, and with spirit level.

    
Price complete with 3 single slides and hooded screen in wallet £3 15 0
Ditto, with Goerz Syntor Lens and compound shutter £7 15 0
Ditto, with Goerz Dagor Anastigmat ƒ/6·8 and compound shutter £8 12 6
      Film Pack, 4/6; Extra Slides, 1/6
      Ditto, leather covered, 6/6

    

THE “MINIMUM BROMPTON” Folding Pocket Camera.

Size 3½ × 2 Double Extension.

No. 3.

         Send your films to Harrods to be Developed & Printed. Best work at Reasonable Prices.    

    

    

SPECIFICATION.—No. 3.

CAMERA is thoroughly well made in seasoned mahogany and with aluminium baseboard, covered in best seal grain leather.

FRONT is very rigid with rising and cross movements.

FOCUSSING, by rack and pinion with travelling base.

FOCUSSING SCREEN, this is provided with leather covered collapsible hood.

LENS, extra rapid “Aplanat.”

SHUTTER, simple automatic with bulb, time and instantaneous exposures; speeds approximately 1/25th, 1/50th and 1/100th second, with finger and bulb release.

VIEW FINDER, best brilliant pattern, reversing.

DARK SLIDE, 3 single nickel slides in wallet.

Price including 3 dark slides and focussing screen in wallet £2   7 6
Ditto, fitted with Goerz Syntor lens and compound shutter £5 17 6
Ditto, fitted with Goerz Dagor lens and compound shutter £7 12 6

    

THE “BROMPTON” Folding Postcard Camera.

Size 5½ × 3¼. Double Extension.

No. 4.    

    

SPECIFICATION.—No. 4

CAMERA, high-class camera, the body is constructed of well-seasoned mahogany with black enamelled aluminium baseboard, the whole being covered in fine grain morocco leather.

FRONT is of the popular U construction, all in one piece, and is exceedingly rigid, it is also provided with rising and cross front, actuated by rack and pinion.

FOCUSSING, by radial rack and pinion to scale, with locking movement and infinity catch and sliding base for extension.

SHUTTER is the well-known “Ibso” Sector, giving all speeds from 1 sec. to 1/100th sec, &c., as well as time and bulb exposures, and complete with Antinous release.

LENS, a first grade “Aplanat” working at ƒ/8.

VIEW FINDER, best brilliant pattern, reversing and with spirit level.

    
Price complete with 3 single slides and hooded screen in wallet £4 7 6
Ditto, fitted with Goerz Syntor lens and compound shutter £8 5 0
Ditto, with Goerz Dagor Anastigmat ƒ/6·8 and compound shutter £9 5 0
      Film Pack. 5/9: Extra Dark Slide 2/0

PHOTOGRAPHIC DEPARTMENT.

HARRODS’ “ENSIGN” CAMERAS FOR ROLL FILMS OR PLATES. THE MOST WONDERFUL VALUE EVER OFFERED IN ROLL FILM CAMERAS.

The best series of Cameras to take Roll Films that has ever been introduced is the “Ensign.” It will appeal to every photographer. In workmanship, design and efficiency they are as perfect as it is possible to make them at anywhere near the price.

HARRODS “ENSIGN” FOLDING CAMERAS. ¼-plate and Post Card.

Entirely new designs and best value ever offered. Stirrup Shaped cast Aluminium Lens Front and extra long Baseboard. Anastigmat Lenses and “Ensign Sector” Shutters.

              

         

“ENSIGN” No. 000.

With Simplex Auto Shutter.

    
No.   ¼-plate Post Card
000. Rectimat Lens, ƒ/8 ... £2 10 0 £3   5 0
000K. Ensign Anastigmat, ƒ/7·7 3   2 6 4   2 6
000D. Aldis-Plano Anastigmat, ƒ/6·8 3 12 6 4 12 6
“ENSIGN” FILMS fit all Roll Film Cameras.
3¼ in. for ¼-plate, 6 ex. 1/6
A for post card, 6 ex. 1/9
              

         

“ENSIGN” No. 00.

With “Ensign” Sector Shutter.

Having varying speeds ranging from 1 second to 1/100th second.

    
No.   ¼-plate Post Card
00. Rectimat Lens, ƒ/8 ... £3   0 0 £3 15 0
00K. Ensign Anastigmat, ƒ/7·7 3   7 6 4   7 6
00D. Aldis-Plano Anastigmat, ƒ/6·8 3 17 6 4 17 6
00L. Cooke-Luxor Anastigmat, ƒ/6·8 4 15 0 5 17 6
“ENSIGN” FILMS fit all Roll Film Cameras.
3¼ in. for ¼-plate, 6 ex. 1/6
A for post card, 6 ex. 1/9
              

         

“ENSIGN” No. 1.

With Focussing Adjustment and “Ensign” Sector Shutter.



    
No.   ¼-plate Post Card
1k. Ensign Anastigmat, ƒ/7·7 £3 12 6 £4 12 6
1d. Aldis-Plano Anastigmat, ƒ/6·8 4   2 6 5   5 0
1L. Cooke Luxor Anastigmat, ƒ/6·8 5   0 0 6   2 6
1g. Goerz Syntor Anastigmat, ƒ/6·8 6   7 6 7 15 0
“ENSIGN” FILMS fit all Roll Film Cameras.
3¼ in. for ¼-plate, 6 ex. 1/6
A for post card, 6 ex. 1/9
              

         

ENSIGN “DE LUXE.”

The best Roll Film Camera that is made. Every necessary movement is included.

    
No.   ¼-plate Post Card
3k. Ensign Anastigmat, ƒ/7·7 £5   5 0 £6   5 0
3d. Aldis-Plano Anastigmat, ƒ/6·8 5 15 0 6 17 6
3l. Cooke Luxor Anastigmat, ƒ/6·8 6 12 6 7 15 0
3g. Goerz Syntor Anastigmat, ƒ/6·8 8   0 0 9   7 6
3h. Goerz Dagor Anastigmat, ƒ/6·8 10   0 0 11 17 6
  Ross Homocentric, ƒ/6·8 8 15 0 10 2 6
3z. Zeiss Tessar Anastigmat, ƒ/6·3 9 10 0 10 12 6


              

         

The “POCKET ENSIGN.”

ENTIRELY NOVEL.

An exceedingly compact little folding Camera, taking Roll Films, to fit easily into the pocket, or can be carried in a wrist bag. It is British made throughout and fitted with a remarkably good lens and shutter. Made in two sizes.

    
B “Pocket Ensign” to take Roll Films 2¼ × 2¼ in. £1   1 0
B “Pocket Ensign”   ,,      ,,      ,,   2½ × 4¼ in. £1 10 0

ENSIGN FILMS FIT ALL ROLL FILM CAMERAS.

HARRODS’ CARBINE SERIES OF ROLL FILM CAMERAS.

    

The No. 0 CARBINE.

Wood body, leatherette covered. Single Achromatic Lens. Everset shutter.

    
2¼ × 3¼    ...       ...    £1 10 0
¼-plate    ...       ...    1 12 6

    

The No. 1 CARBINE.

Beck Rapid Rectilinear. Everset Lukos shutter. Large brilliant finder.

    
2¼ × 3¼    ...       ...    £1 15 0
¼-plate    ...       ...    1 17 6

    

The No. 2 CARBINE.

Beck R. R. lens. Everset shutter, solid cast front. Self-locking baseboard.

    
3½ × 2½    ...       ...    £2   7 6
¼-plate    ...       ...    2 10 0
Postcard    ...       ...    3   5 0

    

The No. 3a CARBINE.

Beck Symmetrical lens. Lukos II. shutter. 1/25, 1/50 and 1/100 secs. Antinous release.

    
2¼ × 3¼    ...       ...    £2 12 6
¼-plate    ...       ...    2 15 0
Postcard    ...       ...    3 10 0
With Aldis Uno Anastigmat.
2¼ × 3¼    ...       ...    £2 17 6
¼-plate    ...       ...    3   2 6
Postcard    ...       ...    4   2 6

    

The No. 3b CARBINE.

Aldis Uno Anastigmat ƒ/7·7. Lukos Sector shutter. Speeds 1 to 1/100 sec.

    
With Aldis Uno Anastigmat ƒ/7·7.
2¼ × 3¼    ...       ...    £3   3 0
¼-plate    ...       ...    3   7 6
Postcard    ...       ...    4   7 6
With Beck Mutar ƒ/6.
2¼ × 3¼    ...       ...    £3 12 6
¼-plate    ...       ...    3 17 6
Postcard    ...       ...    5   0 0

    

The No. 4 CARBINE.

Leather covered, rack rising front. Aldis Uno Anastigmat. Rack and pinion focussing, Lukos II. shutter.

    
With Aldis Uno Anastigmat ƒ/7·7.
¼-plate    ...       ...    £3 12 6
Postcard    ...       ...    4 12 6
With Beck Mutar ƒ/6.
¼-plate    ...       ...    £4   2 6
Postcard    ...       ...    5   5 0

    

The No. 4a CARBINE.

Leather covered. Aldis Uno Anastigmat ƒ/7·7. Lukos Sector shutter, rack focussing.

    

  ¼-plate   Postcard
Aldis “Uno” Anastigmat ƒ/7·7 ... £4   0 0 ... £5   0 0
Beck “Mutar” Anastigmat I., ƒ/6 ... 4 10 0 ... 5 12 6
Aldis, Series II., ƒ/6, No. 2 ... 5   0 0 ... 6   7 6
Ross Homo, Series C, ƒ/6·3 ... 7 10 0 ... 8 17 6
Cooke Series III., ƒ/6·5 ... 7 10 0 ... 8 17 6
Goerz Series III., ƒ/6·8 ... 8 15 0 ... 10 12 6
Dallmeyer Stigmatic ƒ/6 ... 9   5 0 ... 11   2 6
Zeiss Tessar, II., b. ƒ/6·3 ... 8   5 0 ... 9   7 6

    

The No. 5 CARBINE.

Double Extension Aldis Uno Anastigmat ƒ/7·7, rack focussing. Lukos III. Sector shutter.

    

  ¼-plate   Postcard
Aldis “Uno” Anastigmat, ƒ/7·7 ... £4 12 6 ... £5 15 0
Beck “Mutar” Anastigmat II., ƒ/6 ... 5 15 0 ... 7   5 0
Aldis Series II., ƒ/6 ... 5 12 6 ... 7   2 6
Cooke Series III., ƒ/6·5 ... 8   2 6 ... 9 12 6
Ross Homo, Series III., ƒ/6·3 ... 8   2 6 ... 9 12 6
Zeiss Amatar IX., ƒ/6·8 ... 9   7 6 ... 11   7 6
Goerz Series III., ƒ/6·8 ... 9   7 6 ... 11   7 6
Dallmeyer Stigmatic, ƒ/6 ... 9 17 6 ... 11 17 6

KODAKS.

LOADED AND UNLOADED IN DAYLIGHT.

    

    

KODAK

THE No. 1 and 1    A FOLDING POCKET KODAK.

    

KODAK

THE No. 3 and 3    A FOLDING POCKET KODAK.

THE FOLDING POCKET KODAKS.

The Folding Pocket Kodaks take Kodak non-curling film, and may be loaded and unloaded in daylight. They are very light and portable and yet have all the movements necessary to high class photography. They are exceedingly simple to use, and the lens and shutter equipment is of such excellent quality that good work can be done with these Kodaks by the beginner. They can be fitted with an Anastigmat lens if desired; prices on application.

  No. 1 No. 1A No. 3 No. 3A No. 4
  takes pictures takes pictures takes pictures takes pictures takes pictures
  3¼ × 2¼ in. 4¼ × 2½ in. 3¼ × 4¼ in. 5½ × 3¼ in. 5 × 4 in.
Folding Pocket Kodak, complete £2   2   0 £2 10   0 £3 12   6 £4 10   0 £4 10   0
Kodak N. C. Film—6 exposures 11 1   1 1   6 1   9 1 11
Kodak N. C. Film—12 exposures 1   9 2   2 3   0 (10 exp.) 3   0 3   9
Leather Carrying Case ... 5   6 6   0 6   6 7   0 7   0
    

         

THE SPEED KODAKS.

These Kodaks are of Folding Pocket Kodak type, but are specially suitable for high speed work. They are fitted with a focal plane shutter giving various exposures up to 1/1000 second. The No. 1A Speed Kodak takes a picture 4¼ × 2½ in. and the No. 4A Speed Kodak takes a picture 6½ × 4¼ in. These Kodaks can be fitted with lenses to suit the taste of the user.

    
The No. 1A Speed Kodak, without lens £ 8   0 0
The No. 4A Speed Kodak   ...    £10 10 0
         

         

KLT

THE FOLDING BROWNIE CAMERAS.

These Cameras are as simple to use as the ordinary Brownies but have better lenses and shutters, and are made to fold up so that they are more convenient to travellers. They take Kodak non-curling film, and are therefore loaded and unloaded in daylight.

    
No. 2, takes pictures 3¼ × 2¼ in. £1   1 0
  2A ,, 4¼ × 2½ in. 1 10 0
  3 ,, 4¼ × 3¼ in. 1 17 6
  3 ,, do. with R.R. lens 2   6 0
  3A ,, 5½ × 3¼ in. 2   2 0
  3A ,, do. with R.R. lens 2 10 0

    

KODAK

THE No. 3 and 3A SPECIAL KODAK.

THE No. 3 and No. 3A SPECIAL KODAKS

These Kodaks have been introduced to meet the growing demand for a Folding Pocket Kodak fitted with an Anastigmat lens and a shutter of the highest quality. Excellent as are the rapid rectilinear lenses furnished in the regular Folding Pocket Kodak equipment, Anastigmat lenses have a larger aperture and considerably widen the possibilities of photography. The 3 and 3A Special are supplied fitted with Zeiss Tessar, Cooke Series III. or Goerz Dagor lenses. To give the full advantage of these lenses, they are also fitted with a “Compound” shutter giving a range of instantaneous exposures up to 1/200 of a second, as well as time exposures. The No. 3 Special and No. 3A Special Kodaks have a rack and pinion for focussing, and a double focussing scale, one for films and one for plates. These models are covered with black Persian morocco, and have black leather bellows. The No. 3 Special Kodak takes a picture 4¼ × 3¼ in., the No. 3A Special takes postcard pictures, 5½ × 3¼ in., and both fold up in the same compact form as the Folding Pocket Kodaks.

    
Prices.
No. 3A Special Kodak, Zeiss Tessar Lens ƒ/7 £12 18 6
   With Cooke Series III. ƒ/6·5 11   0 0
   With Goerz Dagor ƒ/6·8 12 14 6
No. 3 Special Kodak, Zeiss Tessar Lens ƒ/6·3 10 11 0
   With Cooke Series III. ƒ/6·5 9   5 0
   With Goerz Dagor, ƒ/6·8 10 10 0

    

KODAK

THE PANORAM KODAKS

For photographing wide expanses of landscapes and similar subjects. No. 1 takes pictures 7 × 2¼ in., No. 2, 12 × 3½ in.

    
No. 1 Panoram Kodak ... £2 10 0
N. C. Film—6 exposures ... 1 9
No. 4 Panoram Kodak ... £3 10 0
N. C. Film—4 exposures ... 3 2

    

    

KODAK

THE No. 3 BROWNIE.    

    

The No. 1 BROWNIE.    

THE BROWNIES.

Very simple and convenient box form cameras, always ready for use. Will take time exposures or snap-shots. Loaded and unloaded in daylight.

    
  No. 1 Brownie No. 2 Brownie No. 2A Brownie No. 3 Brownie
  takes pictures takes pictures takes pictures takes pictures
  2¼ × 2¼ in. 2¼ × 3¼ in. 2½ × 4½ in. 3¼ × 4¼ in.
  5/0 10/0 12/6 17/6
Kodak N.C. Film—
  6 exposures 0/7 0/10 1/1 1/6
Kodak N.C. Film—
  12 exposures 2/2 3/0

    

THE BULL’S EYE KODAKS.

Box form Kodaks, superior construction, loaded and unloaded in daylight, always ready for use.

    
No. 2. Takes pictures 3½ × 3½ in. £1 13 0
Kodak N. C. Film—
      6 exposures 1 3
      12   ,, 2 6
No. 3. Takes pictures 4¼ × 3¼ in. 1 16 0
Kodak N. C. Film—
      6 exposures 1 6
      12   ,, 3 0

SEND YOUR KODAK FILMS TO US TO BE DEVELOPED AND PRINTED.

EVERY CARE TAKEN TO PRODUCE BEST POSSIBLE RESULTS.

THE “ENSIGNETTE.”—A FOLDING CAMERA FOR THE VEST POCKET.

PATENT.

BRITISH MADE.

DAYLIGHT LOADING.

    

    

“Ensignette”

PATENT 28464 1907

2622

OPEN.

“Ensignette”

PATENT 28464 1907

2623

CLOSED.

    When off for your holidays don’t forget To slip in your pocket an “Ensignette.”

         

The “ENSIGNETTE” No. 1.

With this little Camera anyone can take good pictures right away. No previous knowledge of Photography is needed. The “Ensignette” takes up no more room in your waistcoat pocket than a box of wax vestas. Always ready for use and never in the way. Indoor Portraits and Views can be taken, as well as Instantaneous Pictures. A brilliant view finder, built into the Camera, shows the Picture in miniature. The “Ensignette” is made of metal, oxydised black. It has leather bellows, a fine lens, an instantaneous shutter for snapshots.

The No. 1 “ENSIGNETTE.”

    

Takes pictures 2¼ × 1½ inches, on Roll Films, and loads in daylight. Complete in limp leather case.

Price 30/-
No. 1 “Ensignette” Films (6 exposures) 10d. each
Direct View Finder 1/9
Suède Case with Carrying Handle, Brown or Grey 4/11
Tripod Attachment (with bushes for upright and oblong pictures) 2/-


    

    

The No. 1 “FOCUSSING ENSIGNETTE.”

WITH ANASTIGMAT LENSES.

    
  £   s. d.
No. 1n With “Ensign” Anastigmat Lens ƒ/6, in case 3 15 0
No. 1d With “Aldis” Anastigmat Lens ƒ/6·8, in case 3 15 0
No. 1b With “Cooke” Anastigmat Lens ƒ/5·8, in case 5   5 0
No. 1g With “Goerz Syntor” Anastigmat Lens ƒ/6·8, in case 6   5 0
No. 1z With “Zeiss Tessar” Anastigmat Lens ƒ/6·8, in case 7 10 0

         

3098

With the Anastigmat “Ensignette” successful snapshots can be taken even on a dull day, and will give microscopic definition from centre to margin of the picture.    


    

“ENSIGNETTE”

MADE BY HOUGHTONS Ltd ENGLAND

3273

The No. 2 “ENSIGNETTE”

Takes pictures about 3 × 2 inches. Complete in limp leather case.

50/-

No. 2 “Ensignette” Films, 6 exposures, 1/- each.    

    

The “ENSIGNETTE” No. 2.

A similar Camera to the No. 1 “Ensignette” and constructed on similar lines throughout. Its value is far greater because the size of the picture is much larger and measures about 3 × 2 inches. The detail of the picture is much easier defined, and although the Camera is somewhat larger it will still fit into the waistcoat pocket.     

    

    
The No. 2
FOCUSSING “ENSIGNETTE”
WITH ANASTIGMAT LENSES.
£ s. d.
No. 2n With “Ensign” Anastigmat Lens ƒ/6, in case 5   0 0
No. 2d With “Aldis” Anastigmat Lens, ƒ/6·8, in case 5   0 0
No. 2b With “Cooke” Anastigmat Lens, ƒ/5·8, in case 6 15 0
No. 2g With “Goerz Syntor” Lens ƒ/6·8, in case 7 10 0
No. 2z With “Zeiss Tessar” Lens ƒ/6·8, in case 8 15 0


    

3189

No. 1     5/6

No. 2 7/6

    

POSTCARD ENLARGEMENTS

from Ensignette Negatives.

One feature that appeals to everyone is that     FULL SIZE POSTCARD PICTURES can be made from Ensignette Negatives by using the ENSIGNETTE PRINTING BOX, a fixed focus Enlarger specially made for the Ensignette. The apparatus is exceedingly simple and can be used with success by anyone who can develop a print.

    

Ensignette Developing Tank.

3099

For developing Ensignettes in daylight. Complete with full instructions.

No. 1 Tank 7/6 each. Tank powders 6d. per packet of six. No. 2 Tank, 10/6

3194

         

Ladies’ Hand Bag for Ensignette Camera.

Grey Suede Leather, lined with Chamois, and supplied with long silk shoulder sling.

No. 1 7/6           No. 2 8/6

HARRODS’ “REFLEX” HAND CAMERA.

The most reliable Hand Camera in the market. British made throughout.

         

    

    
THE ORDINARY MODEL.
Send for HARRODS’ Booklet. Post Free.
 Prices.
 ¼ plate5 × 4Post Card
Camera, without Lens, including 3 double block-form Backs £12   0 0 £18   0 0 £12 10 0
If fitted with Cooke Lens, ƒ/6·5, Series III. 16   5 0 22   0 0 17   0 0
If fitted with Zeiss “Tessar” Lens, ƒ/6·3 18 10 0 26   0 0 20 10 0
If fitted with Ross “Homocentric,” ƒ/4·5 17 15 0 25   5 0 19 15 0
If fitted with Goerz “Dagor,” ƒ/6·8 Series III. 18   5 0 24   5 0 18 15 0
THE TROPICAL MODEL.
Built of Best Polished Teak and Brass Bound.
 Prices.
 ¼ plate5 × 4Post Card
Camera, without Lens, including 3 double block-form Backs £17 17 0 £26 10 0 £18 10 0
If fitted with Cooke Lens, ƒ/6·5 Series III. 22   2 6 31   0 0 23   0 0
If fitted with Zeiss “Tessar” Lens, ƒ/6·3 24   7 0 34 10 0 26 10 0
If fitted with Ross “Homocentric,” ƒ/4·5 23 12 0 34   0 0 25 15 0
If fitted with Goerz “Dagor,” ƒ/6·8 Series III. 24   2 0 32 15 0 24 15 0
         

    

    
HARRODS’ FILM PACK ADAPTER.
  3½ × 2½ ¼ Plate 5 × 4 & P. C. ½ Plate
Best Mahogany (Ebonised) Nickel fittings 12/6 15/0 18/0 25/0

    

    
HARRODS’ TROPICAL PATTERN FILM PACK ADAPTER
  3½ × 2½ ¼ Plate 5 × 4 & P. C. ½ Plate
In Best Polished Teak, Brass Bound 17/6 21/0 25/0 40/0

HARRODS’ STEREOSCOPIC Focussing Magnifier facilitates the focussing in dull light. In neat Leather Case, 10/0

    

The No. 2 “Dainty.”    

    

HARRODS’ DAINTY REFLEX for Plates and Film Packs, 3½ × 2½ inches.

This beautiful little instrument removes the only objection that can be urged against the “Reflex” type of Camera—that of size. It is light, small and compact, beautifully finished, of the highest efficiency, with all movements and fittings for turning out the highest class of work—a veritable Camera-de-luxe. Ladies, travellers, cyclists, motorists, all those to whom a small size is a desideratum, will find this camera all that can be desired, retaining as it does all the advantages of the “Reflex” system. The pictures obtained are capable of enlargement to any desired size if required—the whole outfit being of a quality that ensures sharp, crisp, perfect negatives. The adjustments are simple, and the Camera can be used with dark slides, changing box or film pack adapter.

The No. 2 latest New Model has reversing back, square focussing screen, rising front and ducking motion of the mirror.

    
  Prices.
  No. 1. No. 2 with

Reversing Back
The Dainty “Reflex,” with 3 double block-form backs complete, without Lens   £10   0 0 £12   0 0
Fitted with ROSS “HOMOCENTRIC” Lens, ƒ/4·5, focus 4½ in. 15   0 0 17 10 0
   ,,     ,,  ZEISS “TESSAR” Lens, ƒ/4·5, focus 4½ in. 15   0 0 17 10 0

Block-form, Double Backs

each

0   7 0 0   7 0

Book-form, Double Backs

each

0 12 6 0 12 6
The Soho Changing Box, carrying 12 plates or 24 cut films 0 15 0 0 15 0
The Soho Film Pack Adapter 0 12 6 0 12 6
Antinous Release fitted 0   7 6 0   7 6
Extra for Swing Front 1 10 0 1 10 0
Solid Leather Case for Camera and 3 Backs 0 15 0 1   0 0
   ,,      ,,        ,,        ,,      ,,   6 Backs 0 17 6 1   6 0
Other makes of Lenses can be fitted. Prices on application.

    

ROSS’ Patent NEW FOLDING REFLEX Camera with Self-Capping Focal-Plane Shutter.

ROSS PATENT

    

This Camera possesses all the universally appreciated advantages of the Box-form of “Reflex” in an extremely portable form.

The body is of well-seasoned wood. Covered in morocco leather: adjustments of metal. To avoid projections the Lens is sunk into front of Camera; focussed by lever. A Rotating Back permits of the slide being inserted either way. The Folding Hood easily detaches for cleaning purposes.

Size over all. 7 in. wide, 3½ in. back to front, 6 in. deep.

Weight. Including the Lens, 4 lb. 5 oz.; of 3 Double Slides, 11 oz.

Price of Ross’ Patent Folding Reflex Camera, with improved Focal-Plane Shutter, Rising Front, 3 Double Dark Slides, and 5½ in. “Homocentric” Lens ƒ/5·6 in. Focussing Jacket, £23 0 0

This Camera is at present made in quarter-plate size only, and no other Lens than that specified is fitted.

ROSS’ “PANROS” Patent Self-Capping Focal-Plane Camera.

ROSS LONDON

Most perfect type, with advantages exclusively its own—Speed Regulation before or after setting the Shutter—All adjustments by one milled head, the only projection.

With 3 Block-form Double Dark Slides, Black Leather carrying case, and in focussing Mount ROSS’

  ¼ plate 5 × 4 Post Card
“Homocentric” Lens, ƒ/6·3 £12 17 6 £14   0 0 £14 10 0
“Homocentric” Lens, ƒ/6·8 12 17 6 14   0 0 14 10 0
“Homocentric” Lens, ƒ/5·6 13 17 6 15 15 0 17   5 0
“Homocentric” Lens, ƒ/4·5 14 17 6 16   5 0 17 10 0
Other makes of Lens can be fitted at proportionate prices.
Additional Double Dark Slides each 0 12 6 0 13 0 0 14 0

TELEPHOTOGRAPHY without Softness on Diffusion.

NEW PATENT ROSS-TELECENTRIC LENS.

Large Image at Short Camera Extension. Two Series, ƒ/5·4 and ƒ/6·8. Critical Definition at Full Aperture. Telephotography with Focal-Plane Shutter Exposures. An Ideal Lens for Sporting Events. Very suitable for Portraiture.

Back Focus. ƒ/5·4 ƒ/6·8
4½ in. 9 in. ... £6 15 0 £5   0 0
6½ ,, 13 ,, ... 9 15 0 7   0 0
5½ ,, 11 ,, ... 8   5 0 6   0 0
8½ ,, 17 ,, ... 12 15 0 9   0 0
6   ,, 12 ,, ... 9   0 0 6 10 0

For Particulars of ROSS’ Lenses and Cameras see New List, forwarded free on application.

HARRODS’ “GOERZ” CAMERAS.

    

GOERZ VEST-POCKET TENAX.

GOERZ VEST POCKET TENAX

G.P..GOREZ OPT. WKS. LTD LONDON

Taking plates or films 4½ × 6 cm. (1¾ × 25/16), the Vest-Pocket Tenax is a thoroughly practical little instrument. It is fitted with a shutter, giving speeds from 1 to 1/250th sec. and the Goerz Lens and focussing adjustment. Owing to its size and construction the beginner in photography is able to obtain excellent results right away. The results are of surprising sharpness, and although contact prints can of course be made, most of the users of the camera will adopt the Vest-Pocket Tenax enlarger, by which prints up to 7 × 5 can be produced with the same ease and facility as direct prints, and with practically equal sharpness.

The Goerz Vest-Pocket Tenax can also be used either as a focussing or as a fixed focus camera.

The C.D.V. Tenax Camera is exactly similar, but takes plates or films 3½ × 2½ ins.

    
  V.P.T C.D.V.
  Price Price
  £ s. d. £ s. d.
Camera, with Goerz “Dagor” and slides for 6 plates, with case 10 15 0 13   0 0
Do., do., with Goerz “Celor” ƒ/4·8 11   0 0 13   5 0
Do., do., with Goerz “Syntor” ƒ/6·8 8   5 0 11   0 0

Do., do., with “Dagor” and film pack adapter for daylight loading films without slides

10 12 0 12   4 0
Do., do., with “Celor” do. 10 17 0 12   9 0
Do., do., with “Syntor” 8   2 0 10   4 0
Extra Slides, each 0   3 0 0   8 0
Film Pack adapter for Daylight Loading Films 0 15 0 0   8 0
Goerz Automatic Vest-Pocket Tenax Enlarger with one slide 4 10 0

    

GOERZ-ANSCHUTZ FOLDING CAMERA.

The latest model of the Goerz-Anschutz Folding Camera is fitted with an improved form of focal plane shutter, giving speeds from 1/1200th second to 5 seconds, all regulated from the outside.

The shutter is self-capping, so that the plate or film is not exposed during setting. Exposures can be altered before or after shutter is set.

   The camera can be fitted with Telephoto Lens and extension for use of Single Combination of Lens.    The best camera for all rapid, instantaneous and sporting pictures.

    
 Price List
For Plates. 4¼ × 3¼ 5 × 4 Postcard 6½ × 4¾

Goerz-Anschutz Folding Camera, complete with Goerz “Celor” Lens ƒ/4·8,

£ s. d. £ s. d. £ s. d. £ s. d.
Three Double Dark Slides and Case 14 14 0 15 14 0 16 17 0 18 11 0
Do., do., with Goerz “Dagor” ƒ/6·8, do. 14   9 0 15 14 0 16 17 0 18 11 0
Do., do., with Goerz “Syntor” ƒ/6·8, do 12   9 0 12 19 0 14   2 0 15 11 0
Extra Double Dark Slides, each 0 12 0 0 12 0 0 14 0 0 16 0
Plate Changing Box for 12 Plates 2   0 0 2   0 0 2   5 0 2   8 0
Roll Holder 1 10 0 1 10 0 1 15 0 2   0 0
Film Pack Adapter 1   0 0 1   0 0 1   5 0 1   5 0

    

GOERZ TENAX CAMERAS.

“Manufoc.”      “Autofoc.”

The Small, Practical Camera. No Larger than the Hand.

These are folding hand cameras built to the irreducible minimum of size. Elegant in appearance and beautifully made, portability has been obtained without a sacrifice of efficiency. The Cameras are fitted with a Goerz Lens, and a special compound shutter giving exposures from 1 second to 1/250th of a second, as well as time and bulb exposures. The double extension is sufficient to enable objects within a few feet of the camera to be focussed. A diagonal rack and pinion is provided for focussing, and the finder closes up in the camera. Fitting for tripod both ways. The “Pocket Tenax,” although so small and simple in use, is as complete as a stand camera, and capable of overcoming every photographic problem.

“Autofoc” Model is Automatically Focussed for Infinity.

One Press of a Push Button and the “Autofoc” is Ready for Use.

“Manufoc” focusses in the ordinary way.

Both Models same price.

    
  4¼ × 3¼    5 × 4    Postcard.

5½ × 3½ and

10 × 15 cm.
  £ s. d. £ s. d. £ s. d.
Camera with Compound Shutter fitted with Goerz “Syntor” 8   0 0 9   0 0 9 10 0
Camera with Compound Shutter fitted with Goerz “Dagor” 10   0 0 11   0 0 12   0 0
Camera with Compound Shutter fitted with Goerz “Celor” 10 10 0    —       —
Film Pack Adapter 0   8 0 0 10 0 0 12 0
Single Slides 0   2 3 0   3 6 0   4 6

Leather Case, holding Camera and film pack adapter, or camera and three or six slides

0   7 6 0   7 6 0 10 0
5 × 4 in “Manufoc” only.

    

GOERZ FOLDING REFLEX.

A new type of instrument embodying the advantages of the reflex with the portability of the folding camera.

The Goerz Folding Reflex is made for one size of plate only—the popular 5 × 4. When folded the depth from back to front is 3⅜ ins. only. Simply lifting up the lens panel opens and extends the camera with the lens focussed and the mirror and hood in position, ready for use. One movement only is required. Closing the camera is effected with similar facility.

The camera is not fragile, but when set up is as rigid as the box-pattern Reflex. It has all the advantages of the latter and differs from it only in being compact and light enough to carry without inconvenience.

A Focal Plane Shutter—the latest self-capping Goerz-Anschutz pattern, giving time and bulb exposures, as well as automatic and instantaneous exposures, from 5 seconds to 1/1200th second—is fitted.

   The picture can be seen right up to the moment of exposing.

    
PRICES (5 × 4 only). £ s. d.

Goerz Folding Reflex, fitted with Goerz “Celor,” ƒ/4·8 without slides or accessories

23   0 0

Goerz Folding Reflex, fitted with Goerz “Dagor,” ƒ/6·8 without slides or accessories

23   0 0
Double Dark Slides, each 0 12 0
Plate Changing Box for twelve plates 2   0 0
Daylight Cartridge Roll Holder 1 10 0
Goerz Film Pack Adapter (for “Premo” Film Pack) 1   0 0
Leather Case 1   2 6

THE “N & G” HIGH CLASS CAMERAS.

    

“Special” Sibyl, Model 2b.
No. 2a ,, ¼-Pl., fitted Goerz Celor, F 4/8 £16 16 0
  ,,  2b ,, ,, ,, Zeiss Tessar,F 4/5 £17 17 0
  ,,  7, 3½ × 2½ ,, ,, ,, F 4/5 £18 13 0

    

These prices include Camera complete and 6 Metal Slides.

The Cameras are also constructed to take Changing Boxes or Film Pack Adapters.

These Cameras are at present in use at South Pole.

    

THE “N & G” TRELLIS CAMERA, HAND OR STAND.

Extended for ordinary use.    

    

THE “N & G” FOLDING VIEW FINDER.

This can be fitted to most Cameras of Folding Type. It folds into a very small space by depressing ground glass. Scales are engraved showing exact amount of rise of front required. Price in Best Leather Pocket Case,     20/0.   Fitting extra.

    

THE “N & G” METAL FOLDING TRAVELLING LAMP.

NO OIL! NO DANGER! NO SMELL.

Burns Solid Paraffin Wax, liquid while burning, solid when cold. Most convenient to all Travellers. Top folds into metal base. Can be fitted with any Safe Light, and with     VIRIDA PAPER Screens is an ideal Autochrome Worker’s Light. Price, complete with Wax for 50 hours.

                              10/0

    

THE “N & G” SQUARE REFLECTOR REFLEX.
No.1,3½ × 2½ Completewith3DoubleDarkSlides £30*
,,2.4¼ × 3¼ ,,,,,,,,,,,, £35*
,,3.5 × 4 ,,,,,,,,,,,, £40*
,,4.6½ × 4¾ ,,,,,,,,,,,, £50*
* These Prices include Zeiss Double Protar Lens.
    
Extra for “N & G” Changing Boxes for No. 1. £2   5 0
12 Plates or 24 Films. ,, 2. £2   5 0
  ,, 3. £2 15 0
  ,, 4. £3 15 0
Extra for “N & G” Film Pack Adapters— No. 2. £0 15 0
  ,, 3. £1   5 0
  ,, 4. £2   5 0

    

LATEST SELF-ERECTING FOLDING HOOD, LEFT AND RIGHT HAND RELEASES, REVOLVING BACK AND FULL DOUBLE EXTENSION.

    THE

NEW

1912

MODEL.

    

S.R. Camera Opened, showing the new Folding Hood drawn up and the front extended for copying full size.

¼-Plate size, without Lens or Shutter, £12 10 0
5 × 4 in.    do.   do. £15   0 0
½-Plate    do.   do. £17 10 0

Any or the Customer’s own Lens and Shutter can be fitted to this Camera.

The new “N & G” Self-capping Focal Plane Shutter can also be fitted.

    

The Camera is suitable for Autochrome, Wide-Angle, Portrait, Figure Study, Landscape, Telephotographic, or Copying Work.

The Trellis Supports ensure Parallelism and absolute rigidity at any extension.

    

(Registered Design.)

The “N & G” FOLDING LENS HOOD.

Investigations prove conclusively that the quality of Negatives is increased a hundred-fold by use of the Lens Hood. Prevents flare and the annoying effects of scattered rays of light collected by lens and conveyed to plate.

Lenses, 1½ in. diameter       ...     ...  7/6

     ,,     from 1½ in. to 2½ in. dia. 10/6

    

A CAMERA OF EXQUISITE FINISH & DESIGN, THE “IMPERIAL.”

“Imperial” Sibyl.

Models Nos. 8 & 9. (¼-Plate).
No. ¼-Plate size only.
8.FittedZeiss Tessar, ƒ 6·3£16 16 0
8a. ,,Ross Zeiss ,, ƒ 6·3£16 16 0
9. ,,Cooke Lens ƒ 6·5£16   0 0

The Camera is supplied complete with 6 Single Slides.

This Model gives Horizontal and Vertical Rise of Front.    

    

A NEW “SIBYL” PRODUCTION. A CAMERA UNEQUALLED IN EXCELLENCE OF WORKMANSHIP.

BRITISH

MADE

THROUGHOUT

“Postcard” Sibyl.

No.
10.5½ × 3½FittedZeiss Tessar, ƒ 6·3£21   0 0
10a. ,, ,,Ross Zeiss ,, ƒ 6·3£21   0 0
11. ,, ,,Zeiss ,, ƒ 4·5£22 10 0
11a. ,, ,,Ross Zeiss ,, ƒ 4·5£22 10 0

The Postcard Sibyl is a very compact instrument, giving a nice-sized picture of maximum definition and quality. Fitted with an efficient Shutter of “N & G” Manufacture. Constructed, like all Sibyl Models, entirely of Metal it is warranted to withstand any climatic conditions.    

    

THE “N & G” “SUPERB” DARK-ROOM OR READING LAMP.

    

    

This Lamp is designed to take any form of “Safe Light,” and gives the maximum amount of light. It is adjustable to any angle.

By removing Safe Light, an excellent Reading Lamp is made, the ground glass giving soft, diffused light. It is further fitted with outside White Light.

Price, complete with one Safe Light £1 7 6

             

HARRODS’ “CAMEO” CAMERAS.

The Cameo Folding Pocket Cameras.

Models I. and II., Single, Double Extending.

In these Cameras all the advantages of modern design and construction are offered at a price well within the reach of most pockets. The Camera Bodies are made of well-seasoned wood, Morocco Leatherette covered, and have Aluminium Baseboards. The Front is cast in one piece, and is of exceptional strength and rigidity; Rising and Falling Movements are operated by a quick thread screw. The Shutter is a Lukos II., gives speeds 1/25, 1/50, and 1/100 sec., and is supplied with Antinous Release. The Focussing Screen is provided with a deep Hood; two Slides are supplied with the Camera.

Model I. Single Extension.   3½ × 2½     ¼-plate.     Post-card.  
Beck Rapid Rectilinear, ƒ/11 ...   £1 12 6     £2     0 0   £2 15 0  
Aldis “Uno” Anastigmat, ƒ/7·7 ...   2     0 0   2 10 0     3 10 0  
Beck Mutar Anastig., Series I., ƒ/6   2 10 0     3     0 0   4     2 6
Camera without lens and shutter ...   1     1 0   1     5 0   1 15 0  
Model II. Double Extension.   3½ × 2½     ¼-plate.     Post-card.  
Beck Symmetrical, ƒ/8 ... ...   £2     7 6   £2 15 0     £8 10 0  
Aldis “Uno” Anastigmat, ƒ/7·7 ...   2 12 6     3     2 6   4     0 0
Beck Mutar, Series II., 3 foci, ƒ/6   3 10 0     4     5 0   5     7 6
Camera without lens and shutter ...   1 10 0     1 15 0     2     5 0

THE KLIMAX POCKET CAMERAS.

Models I. and II. Single and Double Extending.

Here is a series of Folding Cameras of the highest quality. They are made of Mahogany, are covered in leather, and have Aluminium Baseboards, enamelled to protect them from climatic influences. Every fitting is substantially made, and will withstand hard wear. In addition to the range of movements usual to Cameras of this type, a Swing Back is provided, which can be securely locked in any position. The great advantages of the Klimax Cameras, in addition to their high quality, is their strength and rigidity, combined with light weight.

Model I.   ¼-plate.     5 × 4     Post-card.  
Aldis “Uno” Anastigmat, ƒ/7·7     £3 15 0     £4 15 0     £4 15 0
Beck Mutar Anastigmat, I., ƒ/6 ...   4     5 0   5     7 6   5     7 6
Aldis Anastigmat, II., ƒ/6 ... ...   4 15 0     6     2 6   6     2 6
Goerz Syntor, ƒ/6·8 ... ... ...   6 10 0     7 17 6     7 17 6  
Cooke, Series III., ƒ/6·5 ... ...   7     5 0   8 12 6     8 12 6  
Ross Homocentric, III., ƒ/6·5 ...   7     5 0   8 12 6     8 12 6  
Dallmeyer Stigmatic, II., ƒ/6 ...   9     0 0   10 17 6     10     7 6
Zeiss Tessar, IIb., ƒ/6·3 ... ...   8     5 0   9     7 6   9     7 6
Voigtländer Collinear, ƒ/6·8 ...   8     5 0   10     2 6   10     2 6
Model II.   ¼-plate.     5 × 4     Post-card.  
Aldis “Uno” Anastigmat, ƒ/7·7 ...   £4     7 6   £5     7 6   £5     7 6
Beck Mutar, II., 3 foci, ƒ/6 ...   5 10 0     6 17 6     6 17 6  
Aldis Anastigmat, II., ƒ/6 ... ...   5     7 6   6 15 0     6 15 0  
Cooke, Series III., ƒ/6·5 ... ...   7 17 6     9     5 0   9     5 0
Ross Homocentric, III., ƒ/6·3 ...   7 17 6     9     5 0   9     5 0
Dallmeyer Stigmatic, II., ƒ/6 ...   9 12 6     11 10 0     11 10 0  
Goerz Dagor, III., ƒ/6·8 ... ...   9     2 6   11     0 0   11     0 0
Zeiss Amatar, Ix, ƒ/6·8 ... ...   9     7 6   11     5 0   11     5 0
Voigtländer ... ... ... ... ...   8 17 6     10 15 0     10 15 0  

              

         

THE UNO CAMEO OUTFIT.

This outfit comprises a Camera made entirely of metal, with Aldis “Uno” Anastigmat lens, ƒ/7·7, Lukos II. Shutter, giving speeds 1/25, 1/50, 1/100 sec. Two Slides, Hooded Focussing Screen, and solid leather Carrying Case.

Price     £3 3 0

              

         

THE “UNO” SELFIX.

A Pocket Camera that does not require focussing, opens out ready with lens fixed at infinity. Aldis “Uno” Anastigmat. All metal camera body.

Price     £3 15 0

HARRODS’ “ENSIGN” BOX FORM.

ENSIGN

3286

A ... 5/0

3065

B 10/0   2½ 12/6   3¼ 17/6

AN ENTIRELY NEW SERIES OF BRITISH-MADE BOX-FORM CAMERAS FOR DAYLIGHT LOADING ROLL FILMS.

Thoroughly well built of wood and metal throughout. British made.

A fine quality Achromatic Meniscus Lens is fitted. The Shutter is Everset, and gives Time and Instantaneous Exposures. Ground Glass View Finders, for upright and oblong pictures.

“2¼A Ensign,” 2¼ × 2¼ ... ... 5/0
“2¼B Ensign,” 3¼ × 2¼ ... ... 10/0
“2½ Ensign,” 4¼ × 2½ ... ... 12/6
“3¼ Ensign,” 3¼ × 4¼ ... ... 17/6
“3½ Ensign,” 3½ × 3½ ... ... 21/0

All Roll Film Cameras use Ensign Films.


HARRODS’ “KLITO.”

British Made.

Holds 12 plates, with perfect changing systems.

A Series of Strong and Reliable Box-Form Magazine Cameras.

    

3080

    
SIMPLE FORM FIXED FOCUS.
No. 000 Holds 6 plates 3½ × 2½ 7/6
No. 00A Holds 6 ¼-plates ... ... 10/6
No. 00B Holds 12 ¼-plates ... ... 12/6

    

3083

    
No. 1 ¼-plate, with Single Lens, £1   1 0
No. 0 ¼-plate, with Rectilinear Lens 1   1 0
No. 2B ¼-plate, with Focussing Rectilinear Lens 1   5 0

    

3081

    
RACK FOCUSSING MODEL.
No. 3A ¼-plate, Rectimat Symmetrical, ƒ 8 ... ... £2   2 0
No. 6K ¼-plate, Ensign Anastigmat, ƒ 7·7 8   3 0
No. 1PC Postcard, with Achromatic Lens 2   2 0
No. 5KPC Postcard, with Ensign Anastigmat Lens, ƒ 7·7 5 12 6


HARRODS’ “FOLDING KLITO.”

A very compact and substantially made series of British Made ¼-Plate Folding Cameras.

Fitted with Cast Aluminium Stirrup-shaped Lens Fronts and Hinged. Draw-out Front Carriages.

    

3269

    
Complete with 1 Dark Slide.
No. 000 With Achromatic Lens £1 1 0
No. 000A ,, Rectimat Lens, ƒ 8 1 5 0

    

3066

    
Complete with 2 Dark Slides.
No. 3 With Rectimat Lens, ƒ 8 £2   2 0
No. 3K ,, Ensign Anastigmat Lens, ƒ 7·7 2 15 0
No. 4D ,, Aldis Plano Lens, ƒ 6·8 3 12 6
No. 4L ,, Cooke Luxor Lens, ƒ 6·8 4 10 0

    

3070

    
DE LUXE MODEL.
9K Ensign Anastigmat Lens, ƒ 7·7 £4   7 6
9D Aldis Plano     ,, ,,   ƒ 6·8 4 17 6
9L Cooke Luxor   ,, ,,   ƒ 6·8 5 15 0
9G Goerz Syntor   ,, ,,   ƒ 6·8 7   2 6
9Z Zeiss Tessar     ,, ,,   ƒ 6·3 8 12 6
10 Ross Homocentric ,,   ƒ 6·3 7 17 6

    

THE BÉBÉ CAMERA.

For Plates

25/16 × 1¾ in.,

or Film Packs.

G.Z.C    Bébé

SIMPLE,

RELIABLE,

ACCURATE.

A new and perfectly designed little instrument for the pocket.

Invaluable to Pressmen, Tourists, etc. The Ideal Camera for Ladies.

This beautiful little Camera has all the advantages of larger instruments, yet is so small that it can be carried in the pocket without the slightest inconvenience. Perfect pictures may be obtained, even in poor light, and may be subsequently enlarged to any reasonable size.

    
Fitted with ZEISS TESSAR LENS, ƒ/4·5.
Price, complete with 6 single nickel slides and cases ... £10 10 0
Automatic changing box ...    ...       ...    2 15 0
Film pack adapter ...    ...       ...    0 15 0
6 Extra slides in pouch ...    ...       ...    0 12 0
Antinous release ...    ...       ...    0   3 6

    

THE VERASCOPE

This is a perfect Camera for the amateur photographer. It produces charming stereoscopic photographs with the utmost simplicity, which gives additional interest to the picture. The Verascope is always ready, no focussing is necessary. It is made throughout of metal, which not only ensures its rigidity and total freedom from warping, but also renders it an ideal Camera for use in damp and tropical countries.

The Verascope is fitted with a magazine changing box, which carries 12 plates, and the changing of the plate is extremely simple. The Verascope is an ideal Camera for colour photography with Autochrome plates.

    
Price of the various models, complete in morocco leather case.
No. 1Ordinary model. Rectilinear lenses £7 10 0
No. 1aOrdinary model. Zeiss lenses 16   5 0
No. 2

Model, fitted with rectilinear lenses, same as No. 1, but fitted with speed regulator to shutter, and automatic plate indicator

8 10 0
No. 5aWith Zeiss lenses, working at ƒ/6·3 23   0 0
No. 6a

   ,,         ,,            ,,      ,, and new pattern Chronomos shutter

25 10 0
No. 6b

With Zeiss lenses, working at ƒ/4·5, and new Chronomos shutter

26 12 0
Additional cost for adapting for colour photography 1   9 0

The Verascope can be fitted with the film pack adapter, if required,at an extra cost of

1 16 0

HARRODS’ POPULAR SERIES OF CAMEO CAMERAS (¼-plate size).

    

No. 0. CAMEO.

Wood body, leatherette covered, solid cast front, single achromatic lens. Everset automatic shutter, hooded focussing screen and slide.     

Price    ...   ...

£1 1 0

    

No. 00. CAMEO.

A similar Camera to the No. 0, but with Primus Rapid Aplanat and antinous release to shutter.     

Price    ...   ...

£1 5 0

    

No. 000. CAMEO.

As the No. 0, but with Beck Rapid Rectilinear lens, Lukos II. shutter, speeds 1/25, 1/80, and 1/100 sec., and two dark slides.     

Price    ...   ...

£1 10 0

HARRODS’ MIDG MAGAZINE CAMERAS.

    

No. 0. MIDG.

Wood body, leatherette covered, Auxiliary back door, patent sheaths, R. R. lens, shutter, speeds 1 to 1/100 sec., magnifiers 4, 8, and 12 ft.

    

¼-pl., for 12 plates£1   1 0
Postcard, for 12 plates1 15 0

    

No. 2. MIDG.

Aldis Uno Anastigmat, ƒ/7·7, Lukos II. shutter, antinous release, focussing up to 6 feet.

    

¼-pl., for 12 plates£2   5 0
Postcard, for 12 plates2 17 6

    

No. 3. MIDG.

Aldis Uno Anastigmat, ƒ/7·7, Lukos Sector shutter, speeds 1 to 1/100 sec., antinous release, dust cover to lens.

    

¼-pl., for 12 plates£2 17 6
Postcard, for 12 plates3 10 0

HELP FOR AMATEURS.

Harrods’ Experts will carefully Develop and Print your films or plates, also select suitable negatives for Enlarging, and carry out any work desired.

This work is done on the premises by experienced operators, and every care is taken to produce the best possible results.

NOTICE.—Although every possible care is taken of customers’ negatives, Harrods will not hold themselves responsible for any breakage, damage or loss, whether in transit or otherwise, and can only accept orders under these conditions.

    

    
DEVELOPING.PRINTING.
ROLL FILM.Per Roll.
  6-Ex.   12-Ex. P. O. P. Velox. Platinotype.
Ticka or Ensignette ... 0/6   1/0 doz. 2/0 doz. 4/0 doz.
   No. 1 Brownie ... 0/6   1/0 ,, 2/0 ,, 4/0 ,,
   No. 2   ,,   ... ... 0/9   1/0 ,, 2/0 ,, 4/0 ,,
   No. 1 F.P.K. ... 0/9   1/6 1/6 ,, 2/0 ,, 4/0 ,,
   No. 1A  ,,  ... ... 0/9   1/6 1/6 ,, 2/6 ,, 4/0 ,,
   No. 2 Bullseye ... 1/0   2/0 1/6 ,, 2/6 ,, 4/0 ,,
   No. 3 F.P.K. ... 1/0   2/0 1/6 ,, 2/6 ,, 4/0 ,,
   No. 4 Cartridge ... 1/0   2/0 2/0 ,, 3/0 ,, 5/0 ,,
   No. 3A F.P.K. ... 1/3 (10×) 2/0 2/0 ,, 3/0 ,, 5/0 ,,
   No. 5 Cartridge ... 1/9   2/6 ,, 4/0 ,, 6/0 ,,
PLATES or CUT FILMS.
  Sizes.
3½ × 2½ ... ... 1/6 per doz. 1/0 ,, 2/0 ,, 4/0 ,,
¼-Plate ... ... 2/0 ,, 1/6 ,, 2/6 ,, 4/0 ,,
5 × 4 ... ... 2/0 ,, 2/0 ,, 3/0 ,, 5/0 ,,
½-Plate ... ... 3/6 ,, 2/6 ,, 4/0 ,, 6/0 ,,

    

    
ENLARGING.
Bromide Enlargements on paper from customers’ own negatives.
(Unmounted.) ( Mounted, extra.) (Finishing.)
Size Bromide. Sepia-Toned Plain Plate-mark First Second Third
  Bromide. card. mount. class. class. class.
6½ × 4¾ ... 1/0 1/6 0/3 0/9 10/0 5/0 2/6
8½ × 6½ ... 1/6 2/3 0/6 1/0 15/0 10/0 5/0
10 × 8 ... 2/0 3/0 0/6 1/3 15/0 10/0 5/0
12½ × 7½ ... 2/0 3/0 0/6 1/3 15/0 10/0 5/0
12 × 10 ... 2/6 3/9
15 × 12 ... 3/0 4/0 0/9 1/9 18/0 12/0 6/0
              

         

HARRODS’ ENLARGING EASEL

To hold from ¼ plate to 15 × 12 paper.

Price complete, 8/6

No. 2. Cheaper quality, to take paper up to 15 × 12,    

3/6

    

THE “KLITO” DAYLIGHT ENLARGER.

    

KLITO     

HARE

         

The new “Klito” Enlarger is made entirely of wood, and can be taken to pieces and packed so that it takes up only half the space. Fitted with special wide angle lenses. Prices, complete with Wooden Dark Slides.

    
No. 2. ¼-plate to whole-plate, and 3½ × 2½ to ½-plate 15/0
No. 3. 5 × 4 to 10 × 8, and ¼-plate to whole-plate 21/0
No. 4. ¼-plate to 12 × 10, and 3½ × 2½ to 10 × 8 25/0
No. 5. 5 × 4 to 12 × 10, and ¼-plate to 10 × 8 30/0
No. 5A. Post Card size to 12 × 10 32/6

No. 6. ½-plate to 15 × 12, and 5 × 4 to 12 × 10, and ¼-plate to 10 × 8   ...   

37/6

    

KODAK DAYLIGHT DEVELOPING TANK.

 Developing
  Prices. Powders.
For No. 1 and 2 Brownies...10/00/6
For spools up to 3½ inch...21/01/0
For spools up to 5 inches...26/01/6
For spools up to 7 inches...32/61/9

    

TANK KODAK DEVELOPER    

         

The Kodak Developing Tank for Kodak Roll Film gives practical expression to “time” development, universally recognised as the most successful method of developing both correct and incorrect exposures.

No Dark Room Required.

Visual examination of the film with its risk of fog and error of judgment unnecessary.

You simply put the Film in the Tank.

THE PREMO FILM PACK TANK.

(For Developing Pack Films).

No. 1 for (3¼ × 2¼ Films)6/0
No. 2 for (¼ plate to Post Card Films).16/0
No. 3 for 7 × 5 Films.18/6
    
(Developing Powders.)
No. 1No. 2No. 3
1/01/61/9

    

HARRODS’ “CANTILEVER” ENLARGER.

    

Fitted with a good quality Portrait Lens. An instrument at a moderate price, but of best workmanship, and having every movement of utility.

Fitted with gas or oil.

    
PRICES.
Condenser5½ in.7 in.8 in.11½ in.
 ¼-plate5 by 4-pl.½-pl.1/1-pl.
 £4 5 0£5 12 6£6 7 0£15 7 0

         

OPTIMUS    

    

HARROD’S EDUCATIONAL LANTERN.

OPTIMUS

The body is made of substantial Russian iron, therefore very durable and unlikely to rust. It is of small size and light weight, and is therefore very profitable. The Stage Plates and Sliding Tube are of well-finished brass. The lens is a first-class Petzval portrait combination, giving really excellent definition. Fitted with Stock’s pattern 128 C.P. lamp, in carrying box, complete, £3 15 0

A complete range of full size Magic Lanterns always in stock.

Prices from 21/0 to £25.

Coloured Slides 2/0 per set of 8.

Send for Complete List. Free on request.    

    

HARRODS’ TOURIST

DEVELOPING PLATE TANK.

    
Prices.
Ordinary Pattern

(as Illustration).
De Luxe Pattern

Absolutely Reversible

and Water Tight.
3½×2½ 8/610/6
¼ plate 8/610/6
5×410/614/0
5½×3½10/614/0
½ plate13/617/6
Developing Powders.
¼ plate (per box of 6)1/0
(5×4 or 5½×3½) ,,1/3
½ plate1/6

EVERY REQUISITE FOR AMATEUR PHOTOGRAPHY AT LOWEST PRICES.

PHOTOGRAPHIC SUNDRIES.

              

         

CAMERA CASES, IN LEATHER & CANVAS.

LEATHER CASES FOR KODAKS.

(Best Quality and Finish.)

    
  Leather, with No. Lock and Key Canvas
1F.P. K....5/32/0
2   ,,   ...5/92/3
3   ,,   ...6/32/6
3A   ,,   ...6/92/9

    

    

CHEMICALS FOR PHOTOGRAPHY,

Pure & Best Quality. Lowest prices.

METAL TELESCOPIC TRIPODS.

Black Brass ... ... from 6/3     

Aluminium ... ... from 19/6

                            

         

WOODEN FOLDING TRIPODS, from 3/6

BACKGROUNDS, Plain Washable Cloth, from 1/10.

         

         

DARK ROOM CLOCKS.

Stanley’s Clock, 9/6     

Watkin’s Clock. 10/6

              

         

FUNNELS,     

in Glass and Celluloid.

Funnels, Glass.

Sizes.      

3″ ... 0/3   

4″ ... 0/4   

5″ ... 0/6½

6″ ... 0/10

    

         

    

FOCUSSING GLASSES.
Powerful Achromatic Focusser,

5/0.
Cheaper Pattern,    

3/9, 3/4, 2/0, 1/0, 6d.
             

    

RUBBER GLOVES, 3/9 Pair.     

Covers for Fingers, 6d. set of three.

    

PRINT TRIMMERS.     

Harrods’ Jaynay Lever Blade,

5 in., 3/9; 7 in., 4/9; 9 in., 6/9.

Cheaper Pattern. 2/9, 3/9 and 5/9.

Trimming Knives, from 5d. each.

Circle Trimmers, 4 in., 3/9; 6 in., 6/3.

Jaynay Circle Trimmer, 2/6.

    

VIEW FINDER, “Brilliant,”

No. 1, 3/6 No. 2, 5/6

ROLLER SQUEEGEE,     

4 in., 10d.; 5 in., 11d.

6 in., 1/1; 8 in., 1/7.

    

FILM STORAGE ALBUMS     

(to hold 100 films),

Bull’s Eye, 1/2; ¼-Pl., 1/2; 5 × 4, 1/10½.

              

         

DEVELOPING DISHES.     

Xylonite—

¼-Pl., 4d., 5×4, 5½d., ½-Pl., 7d.

Steel Enamelled—

¼-Pl., 6d., 5×4, 8d., ½-Pl., 10d.

“Granitine” Deep—

¼-Pl., 6d., 5×4, 7d., ½-Pl., 9d.

              

         

POLISHING    

BOARDS.

Pulp Slabs,

8 by 5, 8d.;

10 by 8, 1/2;

12 by 10, 1/7.

    

PAPERS AND POSTCARDS.     

Self Toning Paper, P.O.P., Gaslight, Bromide, etc., in all makes and sizes, from 0/6 and 1/0 per packet.

    

    

BLOTTING BOOKS.

3½d., 5½d., 8½d., 10½d. each.

PLATES. Ilford, Imperial, Paget, Edwards, Barnet, Warwick, etc., ¼-Pl., 1/0; 5×4, 1/7; ½-Pl., 2/3; 1/1-Pl., 4/3.    

             
              

         

SCALES AND WEIGHTS,

Best Quality, 9/6, 12/6

Cheaper Patterns, from 1/9.

MASKS AND DISCS,

Packets, Assorted     

Sizes, 5½d. and 10½d.

    

    

PRINTING FRAMES,     

“Jaynay” Non-Slipping Frame,

¼-Pl., 6½d.; 5×4, 9½d.;

½-Pl., 11d.; 1/1-Pl., 1/10

             

    

FLASH LAMPS, “Todd Forret,” 12/6. “Junr. Todd Forret,” 7/6. “Flashaxe” Cartridges, 2 sec., 6d. each. Kodak Flash Lamp, 4/6.

HARRODS’ PHOTOTINTS. For Colouring Photographs. 0/10½ and 2/3 box.    

    

THE “X” FOLDING DARK ROOM.

    

CLOSED    

    

The “X” Dark Room is one of the most portable on the market. It folds into a space of 6 ft. 4 in. by 6 in., and measures when opened out for use 6 ft. by 3 ft. 2 in. by 3 ft. 2 in. Weight 16 lb. The framework is constructed on the “X” principle, selected wood being used. The cloth used is black outside and lined red, a ruby fabric window and a shelf are provided, and the whole dark room can be erected or taken down in two minutes.    

    
Complete in Cloth Case   ...    25/6
Extra wide folding shelf ... ... extra 2/6
Larger size, 6 ft. 6 in. high, weight 25 lbs. 28/6

    

    

SPIRIT LEVELS, Circular. from 9d.    

T. Levels, two ways, 2/9, 1/0.
         
             

    

PORTRAIT ATTACHMENT.
Kodak Portrait Attachment, No. 2, Brownie, No. 1 and 1A F.P.K. 1/6. No. 2, F.P.K., No. 3, F.P.K. and No. 3A, F.P.K. 2/0.    

    

    

BRUSHES. Dish Brushes, Dusting Brushes, Paste Brushes and Bottle Brushes.     

    

Dish Brush 7½d.    
             

    

SWING TAPS.
7 in., 9 in., 11 in., 5/6 each.     

Better Quality, from 7/2.

    

    

EXPOSURE METERS.
Watkin’s Bee Meter, 2/6,
Queen Bee Meter, 10/6.
Wynne’s Infallible Meter, 6/6    
         
             

    

BRASS TELEMETER    

from 12/6

    

    

ISOCHROMATIC SCREENS.
“Ensign” Screens, 2/6, 3/6, 4/6, 5/6.
“Barnet” Screen, 3/0, 3/6
Kodak Screen from 1/0.    
         
             

    

PRINT WASHERS.
Harrods’ P.O.P. Washer,    

¼-Pl., 3/6; ½-Pl. 5/6

Improved Sectional, 7/6, 12/6

V.H. Washer from 6/0

    

    

PLATE WASHERS.
“Granitine,” ¼-Pl., 3/9; 5×4, 4/6; ½-Pl., 4/9     

Japanned Tin, to hold ¼-Pl.,5×4, ½-Pl., 11d. each.
         
             

    

RETOUCHING DESKS.
“Volvo,” ¼-Pl., 1/9; 5×4, 2/3; ½-Pl., 2/9     

Bromide Chalks, 11d. per box.

    

BOOKS ON PHOTOGRAPHY

Large Assortment from 6d.

MOUNTS AND ALBUMS,

All Sizes and Qualities.

A large selection.

See Departmental List.

    

    

DARK ROOM LAMPS

Self Lighting, 9/6 & 12/6     

Marion’s Bromide Lamp, from 7/2

“Cardinal”Lamp, 3/3 and 4/9

Copper “Cardinal”Lamp, 11/9

“Reliance,”3/9 and 5/6

Folding Fabric, 7d., 1/9 and 2/1

             

    

    

MEASURES,

Glass, 1 oz.,4½d.; 2 oz., 5d.; 4 oz., 6½d.    

Celluloid, 2 oz., 9½d.; 4 oz., 1/0

         

             

    

NEGATIVE BOXES (to hold 50 plates),

    
¼-Pl.5×4½-Pl.
1/01/31/9
“Negasys” Files, 1/6, 2/0 2/6

    

    

Model A    

         

DEVELOPING SINKS

Harrods’ Developing Sinks (New Models). These Sinks are of polished pine, lead-lined, and fitted with brass combined plug and overflow, and sliding grid; the side tables are grooved to allow any water spilled on them to return to the sink; they are well finished throughout, the cupboard under sink being a useful feature.

          Size of Sink

No. 1.—18 by 16, 3 ft. 6 in. wide, 52/6

No. 2.—24 by 18, 4 ft. wide, 59/6

No. 3.—  0 by 20, 5 ft wide, 67/6

Sportsmen, Travellers & Explorers.—Expert Advice given as to Outfits most suitable for the Colonies & Tropical Climates.

Note the original page had an ornate border all the way around the page, here we reproduce just the top and bottom parts

    

PORTRAIT STUDIOS

Handsomely appointed Day and Electric Light Studios for the production of Artistic Photography, ¶ Ladies’ and Gentlemen’s Dressing Rooms are provided. ¶ Special Lift direct to Studio (Hans Crescent Entrance). ¶ Appointments can be made by letter or ’phone (Western One) or by telegram (“Studio, Everything, London”).


ON THE OCCASIONS OF HIS MAJESTY’S COURT the Studio is reserved for the convenience of Ladies and Gentlemen attending. Appointments should be made in advance.



Visitors are cordially invited to inspect our productions.

    Portraits in

Black and White

Process

Cartes de Visite

12 for 12s. 6d.

6   ,,   7s. 6d.

    Cabinets

12 for £1 1 0

6   ,,   12 6

        Portraits by the

Platinotype

Process

Cartes de Visite

12 for 18s. 6d.

6   ,,   12s. 6d.

        Cabinets

12 for £1 10 0

6   ,,   18 6

    Portraits by the

Permanent Sepia

Process

Cartes de Visite

12 for £1 5 0

6   ,,   15 0

    Cabinets

12 for £2 2 0

6   ,,   1 5 0

Larger Sizes pro rata

Ivory Miniatures finished in Water Colours—from £2 2s. according to size; Enlargements of every description in Carbon, Platinotype, and Bromide; These can also be produced successfully from old or faded pictures.

Estimates given for all Branches of Outdoor Work, including WEDDING PARTIES, FAMILY GROUPS, HORSES, DOGS, ETC., AT CUSTOMERS’ OWN RESIDENCES.

    

SPORTS & GAMES DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

GOLF.

The “SIRDAR” and “RANELAGH” Wood Clubs, Ladies’ or Gents’.

Every Head is made of the Finest Persimmon or Dogwood and every Shaft is selected from the choicest growths from the best seasoned Hickory. Grips are made of specially prepared Cloth and Leather. The “SIRDAR” Clubs are fitted with the new Miralite Face, the “RANELAGH” with fibre Faces, and are the most Perfect Clubs ever made.

The “SPECIAL” Wood Clubs.

These are our second grade Clubs, and are produced with equally great care in selection and choice of material as our “SIRDARS” and “RANELAGHS,” except that the finish is not carried to so high a stage of perfection. For durability and quality they are second to none.

    

    

    HARRODS’ “SIRDAR” Wood Clubs are fitted with the new “Miralite” facing, which gives longer Carry and quicker Rise to the Golf Ball.

    SIRDAR Brassies.

7/6 each.

    

SIRDAR Drivers.

7/6 each.

“SAMSON” FACE CLUBS.

The great advantages of the Samson may be shortly summarised as follows:—

(1) Increase in length of drive.

(2) Prevents slicing and pulling.

(3) Impervious to wet.

(4) The ball leaves club with delightful feeling to the player.

LEADING WINS OF THE SAMSON FACING.

1st in the American Amateur Championship, Apawamis.

1st, 2nd, and 3rd at the Open Championship, Sandwich.

1st, 2nd, and 3rd at the Open Championship of France.    

          HARRODS’ undertake to make all their grades of Wood and Iron Clubs to Customer’s own specification. Special attention given to lie, loft, weight, shaft, length and balance. Copying a Speciality.    

We are Agents for the following makers:—    TOM MORRIS, W. WINTON, R. FORGAN, D. ANDERSON, J. H. TAYLOR, JAMES BRAID, C. R. SMITH, H. CAWSEY, C. H. MAYO, GEO. DUNCAN, &C, &C.

    

    SIRDAR Baffy.

7/6 each.

    

    Special Drivers, 4/6 each.

Brassies and Spoons.

Plain Faces, 4/9 each.

    

    J. H. TAYLOR’S Drivers.

5/6 each

Brassies.

6/0 each

    

    SAMSON Faced

Drivers & Brassies.

8/6 each.

    

WILLIE WINTON’S Drivers and Brassies.

    

6/0 each.

Brassie.    

         

6/0 each.

Driver.    

    

    

FORGAN’S Gold Medal Drivers and Brassies.

7/6 each.

“First Prize” in the First Open Golf Club Making Competition at St. Andrews.    

         

Socket Driver.    

    

    RANELAGH Brassies.

With Fibre Faces, 5/6 each.

    

    RANELAGH Drivers,

Spoons, Baffys and Wood Cleeks,

5/6 each.

    

SCOTT’S Drivers and Brassies

Do you want to drive 20 yards further? Then use Scott’s “Unbreakable Neck” Drivers and Brassies. Balance and finish guaranteed. As used by the leading Golfers. Scott’s Clubs are specially adapted for foreign climates.

Patent Drivers ... 6/0 each.

Patent Brassies ... 7/0 each.

D. ANDERSON’S (St. Andrews) Socket Drivers and Brassies.

These Clubs are finished in very best style and fitted with Gold Cape or Rubber Cloth Grips.

Drivers ... ... 5/0 each.

Brassies ... ... 5/6 each.

GOLF REPAIRS A SPECIALITY.

    

Driver or Bulger heads, including fitting to own shaft

2/6

ea.
Brassey Heads, including fitting to own shaft ... 3/0,,
Iron Heads, including fitting to own shaft ... 2/9,,
Shafts, hickory, including fitting to own head 1/11, 2/6,,

Refixing heads to Clubs 0/7 ea.

New Horns to Clubs 0/7

,,

GOLF CLUBS BY ALL THE LEADING PROFESSIONALS AND MAKERS OF ANY REPUTE.

    

The Famous TOM MORRIS Drivers and Brassies.

    

The process of manufacture of “TOM MORRIS” Clubs is unique. Every Club, from start to finish, is the individual product of the craftsman.

This method, while more expensive, secures for all our clubs that subtle feel or “life” which is the essential of a good Club.    

         

7/6 each.

    

    

Wood Putters.

Beautiful Models.       Plain Face, 5/  

Fibre Face, 6/6   Ivorine Face, 7/6

Miralite Face, 7/6

THE RANELAGH IRONS.—LADIES’ OR GENTS’, AND LEFT-HANDED.

HARRODS draw the attention of their Customers to these Clubs. HARRODS’ Ranelagh Irons are hand forged and have broad soles and the shafts are absolutely the finest possible to obtain. The success of these Clubs has been instantaneous.

    

HARRODS LONDON

HAND FORGED Ranelagh

Ranelagh Mashie.

                each 5/6

Mashie Iron ... 5/6

Driving Mashie 5/6

    

HARRODS LONDON

HAND FORGED Ranelagh

Ranelagh Cleek.

each     5/6

    

HARRODS LONDON

HAND FORGED Ranelagh

Ranelagh Mid-Iron.

                each 5/6

Driving Iron ... 5/6

    

HARRODS LONDON

HAND FORGED Ranelagh

Ranelagh Niblick.

each     5/6

    

HARRODS LONDON

HAND FORGED Ranelagh

Ranelagh Mashie Niblick,

each     5/6

    

HAND FORGED SPECIAL A1

W.WINTON

Winton’s A-1 Putter.

each     5/6

    

FRONT VIEW of    

Winton’s A-1 Putter.

    

HARRODS LONDON

HAND FORGED Ranelagh

Ranelagh Putter.

each     5/6

THESPECIALIRONS.—LADIES’ OR GENTS’, ALSO LEFT-HANDED.

The “SPECIAL” IRONS.—These are our second-grade Clubs, and are produced with equally great care and selection and choice of material as our Ranelagh Clubs, except that the finish is not carried to so high a stage of perfection.

    

Special Cleek.

            each 4/6

Special Jigger ... 4/6

Maj. H. E. Harrison’s

“Shoebury” Patent Drivers

and Brassies.

each     7/6

    

Special Mid-Iron.

                each 4/6

Special Lofter ... 4/6

    

PATENT 22170

WARRANTED HAND FORGED

Logan’s Irons.

Almost the only new kind of Iron Club that has established itself lately is that of the “Genii” pattern, which has less heel than the ordinary Iron Clubs. It is undoubtedly a good thing, and has made much difference to the iron play of hundreds of golfers.

Logan’s “Genii” Mashie,     5/0.

Logan’s Mashie Niblick, 5/0,

Logan’s Cleeks and Mid-Irons, 5/0 each.

    

Ordinary Straight

Faced Iron-Putters.

each 4/6

Gun Metal ... ... 5/0     

Wry Necked Iron Putters ... ... 4/6

    

Special Mashie.

each 4/6

Mashie Iron ...     4/6

Driving Mashie each 4/6

    

WARRANTED HAND FORGED

WM GIBSON & Cº SPECIAL KINGHORN

SMITHS MODEL PUTTING CLEEK

Smith’s Irons.

These Clubs have sprung into great favour within the last year or two, especially so in the Midlands of England. Mr. E. J. Lasson, of Bradford, won the Amateur Championship, 1908, using Smith’s Irons.

The “Smith” Model Mashie,     5/6.

The “Smith” Model Putter, 5/6.

The “Smith” Model Irons, 5/6.

    

Special Niblick.

each 4/6

Special Mashie Niblick     4/6

    

THE

Dominie Putter

(Steel Head).

each, 6/0

After the model of a Wooden Putter, but much smaller and neater.    

FAIRLIE PATTERN MASHIES AND NIBLICKS, EACH 5/0.

    

    

Maxwell Irons.

Already in general use by Worlds Champions and Internationalists.

MAXWELL B Sayers Jr

ROYAL WIMBLEDON

Maxwell Driving Cleek,     6/0

    

Jack White (Open Champion, 1904) broke record of Sunningdale Course; Ben Sayers, jr., broke record of Wimbledon Course, both using iron clubs of “Maxwell” model.

MAXWELL B Sayers Jr

ROYAL WIMBLEDON

Maxwell Mashie     6/0

Maxwell Irons,     6/0

    

Geo. Duncan’s Clubs.

Geo. Duncan’s Mashie Iron, price 5/6

Geo. Duncan’s Mashies, Cleeks and Irons, 5/6

WARRANTED HAND FORGED     

Wm GIBSON & Cº SPECIAL KINGHORN

Geo. Duncan

MASHIE IRON

    

C.H. Mayo’s Clubs.

Cleeks, Mashies and Irons, price 5/6 each

WARRANTED HAND FORGED     

VL & D N.Y. SPECIAL

CHAS.H.MAYO MAKER WALTON-ON-THAMES

    

James Braid’s Famous Clubs.

WARRANTED HAND FORGED

Wm GIBSON & Cº SPECIAL KINGHORN

james Braid

APPROACHING CLEEK

Braid’s Approaching Cleek,     5/3

Braid’s Mashie Iron, 5/3

    

WARRANTED HAND FORGED

Wm GIBSON & Cº SPECIAL KINGHORN

james Braid

Braid’s Medium Iron,     5/3

Braid’s Mashie, 5/3

    

PUSH CLEEK

WARRANTED HAND FORGED

Wm GIBSON & Cº KINGHORN SCOTLAND

R. H. de Montmorency

    The “R. H. de Montmorency’s”

Push Cleeks and Irons, 6/6 each.

    

Mills’ Aluminium Clubs.

Are impervious to wet and practically indestructible. Will not rust nor alter balance. Will play all the strokes that can be played with Irons, and are much easier to play with. Aluminium Spoons have a greater resiliency than iron. Wonderful Clubs for Long or Short Distances.

ADVANTAGES.

    

Combine all the advantages of Wood Spoons without their disadvantages.

There are no parts to come loose, such as horn, etc.

   Perfectly balanced and true.    The ball will not skid from face.    Inspires confidence.

    

Robert Forgan’s Irons.

    

GOLF CLUB    

MAKERS TO

THE KING.

         

    Robert Forgan’s.

Ladies’ or Gents’.

Cleek, 5/6; Mashie, 5/6;

Lofter, 5/6; Niblick 5/6;

Putter, 5/6; Iron 5/6

each.

    

    

    The “F. Murray” Irons.

Shortly described, the heads are forged in the ordinary manner, but with perfect blades, part of the socket is then ground away to permit of an insertion of a piece of wood—which when rendered flush enables the shaft to be added by splicing—as will at once be seen—a unique and ingenious method of uniting an iron head to shaft; finally (after gluing), firmly bound with whipping—result, the perfect combination, partaking as it does of both iron and wooden club. The feel of the club is what all golfers have been looking for. Made in Cleeks, Irons, Mashies, and Putters. 6/6.

    

WARRANTED HAND FORGED     

Wm GIBSON & Cº KINGHORN SCOTLAND

The F. Murray

REGd Nº 576946 PATENT APPLIED FOR

    

H. Cawsey’s Patent Pneumatic Grip.

“CAWSEY GRIP.”       RUBBER CAP

CAWSERY GRIP PATENT Nº 1792/11.

PNEUMATIC RIDGE       RUBBER CAP

SPECIAL CLAIMS FOR CAWSEY’S PATENT GRIP:

(1) Correct position of Hands when gripping Club.

(2) Prevention of Club turning in Hand.

(3) Being Pneumatic—Perfect Resilience.

(4) Guarantee of keeping Club Face at right angles to direction of play.

Fitting above Grip to Clubs     1/0 each.

    

Braid Mills’ Aluminium Putter.

7/6 each.

  JAS. BRAID, Open Champion, 1901, 1905, 1906, and 1908, says:—“I used the Putter manufactured by you throughout the Championships. I certainly putt more consistently with it than any other.”

  Also used by HARRY VARDON and ALEX. HERD.

    
    

    

MSD 1 Cleek.    

    

MSD 1½    

Driving Iron.

    

MSD 2 Iron.    

         

    

MSD 3 Pitching Mashie.    

    

MSD 2½ Medium Lofter.    

Price     7/6 each. Made to suit all Players.

         

The “Sunningdale” Juvenile Golf Set.

Comprising Driver or Brassey, Cleek, Mid Iron, Mashie, and Putter.

The heads of these Clubs are hand forged, and are exact in finish and detail as full-sized Clubs. They are not toys.

Price per Set, Complete in Bag,     19/6.

    

    Clubs suitable for Youths and Young Ladies of 16 yrs.

Drivers ...5/0each
Brassies ...5/0 ,,
Cleeks ...5/0 ,,
Mashies ...5/0 ,,
Lofters ...5/0 ,,
Irons ...5/0 ,,
Niblicks ...5/0 ,,

    

Harrods’

Juvenile Clubs

    
Hand Forged Heads.
Drivers ...3/6 each
Brassies ...4/0 ,,
Cleeks ...4/0 ,,
Niblicks ...4/0 ,,
Mashies ...4/0 ,,
Irons ...4/0 ,,

    

J. H. Taylor’s Clubs. Open Champion 1909

Taylor’s Famous Mashie,     

5/6

Cleeks and Irons,

each 5/6

LEFT-HANDED CLUBS SPECIALIZED IN.

RUBBER-CORED GOLF BALLS.

N.B.—Owing to the frequent introduction of New Golf Balls it is impossible to keep our Catalogue up to date, but every new Ball of merit is stocked immediately on introduction, and our customers can always rely on us for their supply. Those quoted below are the most popular Balls at the time of printing this List.

    

THE RANELAGH

HARRODS RANELAGH

The “    Ranelagh” is Equal to the Best 2/6 ball on the market.  Price 20/0 doz.

    

HARRODS’ SPECIALITIES.

             We wish to draw the attention of our customers to the “RANELAGH” GOLF BALL.

MR. HORACE HUTCHINSON, who has tested the ball, writes as follows:— “Most golfers will agree on two cardinal virtues which a ball must possess to be first-class—it must fly well and retain its shape. In the ‘RANELAGH’ these qualities are very pronounced.”

    

THE FLIGHT

HARRODS FLIGHT

The “    Flight” is the best value obtainable.

Absolutely guaranteed.

Price 1/2 each, 13/6 doz.

    

THE “CAPTAIN.”

CAPTAIN

The “Captain,”     15/0 doz.

    

“COLONEL” GOLF BALLS.

Always Reliable.

    

ST. MUNGO WATER CORE

The “St. Mungo Water Core,”     

Floating or Non-floating, 24/0 doz.

Patent “Colonel.” 24/0 doz.

         

White “Colonel.”     30/0 doz. Covered with white gutta-percha.

    

P. G

The “P.G.” Small and standard sizes.     

invented by Sir Ralph Payne-Gallwey.

Price per doz. 27/0

    

THE SPALDING DOMINO.

SPALDING DOMINO

For regular play the Domino will prove itself equal to any ball yet produced     27/6 doz. Spalding Midget Dimple, 27/6 doz.

    

    

STUD MARKING.

DUNLOP     STUD JR.

    

BRAMBLE MARKING.

THE DUNLOP    

DUNLOPS

All 24/0 doz.

New Dunlop, Bramble Pattern } Standard size

Floating.
} Red Spot.
New Dunlop, Stud Regd. Pattern
    
New Dunlop Junior — Bramble Pattern } Green Spot.
New Dunlop Junior — Stud Regd. Pattern
New Dunlop Heavy Junior, Bramble Pattern } Black Spot.
New Dunlop Heavy Junior, Stud Regd. Pattern

    

WOOD-MILNE BALLS

WOOD-MILNE

Are in a Class by themselves. They are more durable than any other ball made. “Special,” Standard Size: Floating “Green Dot Special,” Standard Size Non-floating.     24/0 doz.

    

THE CHALLENGER

Patent “Challenger,”     24/0 doz.

Ordinary “Challenger,” 24/0 doz.

    

THE CHALLENGER

The “Star Challenger,”     24/0 doz.

The “Challenger Minor,” 24/0 doz.

    

ZODIAC PATENT

Zome Zodiac large. Zome Zodiac small,     

Zome Zodiac floating weight.

Zodiac bramble marking 1912.

Zodiac bramble marking small size.

Zodiac bramble marking yellow spot

All 30/0 doz.

    

The Silvertown Co.’s Ball.

S

The 1912 “Silver King.”   30/0 doz.

The following is a list of the principal successes achieved with the 1911 ball—

British Amateur, British Open, American Amateur, Midland, Baden-Baden, and Scottish Professional Championships, “News of the World” Tournament, etc.

    

The 1912 ball is made with a more pronounced bramble marking.

THE SPALDING BOB, 15/0 doz. THE ARROW, 15/0 doz. THE REX, 12/0 doz. THE CLIMAX, 15/0 doz. THE MANOR Standard Size, floating, 15/0 doz. THE MANOR JUNIOR, 15/0 doz.

RE-COVERING OLD GOLF BALLS 7/3 doz.

GOLF—continued.

    

GOLF NET WITH SIDE WINGS

W E & S B.

The very best cord and workmanship are used in our hemp nets, which are made in a special manner so that when the ball strikes the net it easily recedes, lessening the force of the impact and thereby relatively increasing the strength and durability of the net.

These nets are now made in ¾-inch mesh instead of 1 inch, and are guaranteed to stand fair wear and hard driving.

Very best Italian hemp and complete with all poles.     

10 ft. × 10-ft., with 2 5-ft. side wings, 49/0

10 ft. × 9-ft., with 2 5-ft. side wings, 45/0

10 ft. × 8-ft., with 2 5-ft. side wings, 39/0

Estimates submitted for any kind of Golf Practice Enclosure.

     GOLF     

PRACTICE

NETS.

    

PATENT POCKET DRIVING NETS.

with 6 pockets down centre. Complete.

10 ft. × 7 ft. ... ... 21/0

10 ft. × 8 ft. ... ... 23/0

10 ft. × 9 ft. ... ... 26/0

10 ft. × 10 ft. ... ... 30/0

    DRIVING NETS WITHOUT POCKETS.

Very Best Italian Hemp Cord, ¾ in. mesh, 10 ft. × 10 ft., 24/6

Very Best Italian Hemp Cord, ¾ in. mesh, 10 ft. × 9 ft., 22/6

Very Best Italian Hemp Cord, ¾ in. mesh, 10 ft. × 8 ft., 19/6

Complete with Poles, Pegs, and Runners.

    

GOLF TEE MATS (to order).

When fixed at the Tees, either by being sunk on a well-levelled rubble foundation or on a wood platform, these Mats soon save their cost on a Links. Damage to turf is avoided, and a dry, level Tee always ensured. Sand should be well rubbed into the surface of the Mats.

Natural Brown or Dyed Green.

Size 60 in. × 60 in., 42/0;   72 in. × 48 in., 39/0

GOLF STANCE MATS.

Made from Best Green Matting, which enables a player to stand correctly in order to practise the different shots in the game of Golf, and to play them in accordance with instructions given by the great player, James Braid, in his new book on the game.

Size 5 ft. × 5 ft.,     10/6

    

THE “SPUR” PATENT GOLF. OVERSHOE

THE “SPUR” (Patent) GOLF OVERSHOES.

Gent’s, black, all sizes, 10/6 pair

Ladies’   ,,         ,,      9/6   ,,   

In ordering please state size of boot or shoe worn.

    

The above “Spur” Golf Overshoes supply the want that has been felt for many years by golfers generally, viz.:

A thoroughly comfortable watertight and non-slipping overshoe, that can easily be put on over the ordinary walking boot or shoe, and again taken off quickly, thus obviating the trouble and time in changing one’s boots. They can be carried conveniently in caddie bag.

One has only to examine the Overshoes to feel convinced that they are what is claimed for them—a boon to golfers.

    

GOLF TEES.

Grey Rubber, with Red Tassel 0/3 each
Rubber Tees, with Thong and Tassel 0/4 ,,
Rubber Tees, with Anchor    ...    0/3 ,,
Paper Tees, per box of 100 ... 0/11 ,,
Star Tee: ... ... 1/0 ,,

RANSOME’S DOUBLE GOLF TEE STAMPS.

A little sand is placed on the ground, and is pressed into shape with the stamp. Price     0/10½

    

GOLF BALL CLEANERS.
India-rubber, tobacco pouch pattern 0/10
Ditto, round, with sponge 0/10
Ditto, ditto, with sponge and brush 1/3
Round, Aluminium    ...    0/9, 1/0

One pair of boots serves the purpose of two.

In 2 qualities. 4/6 pair.

Best quality Metal in Morocco Leather Case.     5/6 pair. Fixed or detached instantly to any Boot or Shoe. No clumsy Straps. Adaptable to Ladies’ or Gentlemen’s lightest or heaviest Footwear. The “Goffix” saves trouble of carrying boots about when visiting other golf courses.

    

RUBBER CORE

THE CAPTIVE RUBBER CORED GOLF BALL.

Indispensable for practising and perfecting various shots, and testing new clubs. 3/6

THE PARACHUTE CAPTIVE GOLF BALL.

Thousands in use. 1/10 and 2/9 each.

    
Golf Score Cards 1/0 per 100
India-rubber Handles 0/8 each
Rubber Cloth Grip Strips 0/8 ,,

    

THE EMPIRE GOLF PAINTING OUTFIT.

The best method for painting Golf Balls. No more soiled hands. Always ready. No trouble. Comprising Patent Golf Clip, Golf Ball Support Plate, 1 Tin Special White Elastic Paint, 1 Glass Bottle with Wood Cork, and 1 Bottle of Thinning Solution.     3/6 per set.

    

    

    Golf

         

S.G. 102.

GOLF SCORE BOOKS.

In Fancy Leathers,

complete with Pencil.

Purple ...     3/9

Green  ... 6/3

Violet  ... 4/9

Pigskin ... 4/3

    

GOLF REGISTER. Superior quality.

Padded Morocco, Back Loop, with Pocket, Rules, renewable Book and Nickel Pencil, size, 4 in. × 2½ in. Price 2/9 each.

Refill Books for above, 0/9 each.

GOLF SCORE CASES, WITH

CELLULOID CARD SCORES.

Can easily be Rubbed out.

Pigskin ... ... ... ...     2/1

Calfskin ... ... ...   2/3

Russia ... ... ... ... 2/6

    

SHOWING COIN RECEPTACLE

THE GOLFER’S WATCH.

The Breeches Pocket Watch and Sovereign Purse Combination will appeal by reason of its simple utility to all golfers. The watch is fitted with a leather case and chain, the whole being nicely boxed.

Price oxidized case,     21/0

    

THE “CLEAN HANDS” GOLF

BALL PAINTER.

The Outfit contains Painter, 2 Drying Racks, Ball Clip, and Tin of Special Paint. Price     5/6

Golf Grip Wax, 0/6 per cake.

Latest Golf Rules, 0/3 per copy. Emery rubber or polita for cleaning golf irons, 0/3½ per cake.

Golf Ball Paint, 0/6 per tin.

    

    

LEVY’S GOLF BALL MARKER.

This marker supplies the only effective means of marking Golf Balls for easy identification. Without damaging the ball it sinks the name or initials into the cover. They may be stamped either with or without colour, and cannot be removed without destroying the ball. The marker pays for itself in a very short time in the return of “lost” balls. Named they are useless to any but the rightful owner, and when found are invariably returned to him.

Complete Outfit, including ink, inking pad, press, and one name or initial stamp 7/6

Additional Names or Initials to fit same press each 3/6

    

Names in circle 1/0 extra, or 2 or 3 letter monograms 1/0 extra. Time usually occupied in procuring these, 7 days.

         

PAT APPD FOR     

A.N. OTHER

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

GOLF—continued.

              

         

THE PROFESSIONAL.

Extra large Golf Bag with Hood.

(As illustration),

These hoods are sewn on and tuck inside when not in use. Bridle Leather fittings, 7 in. mouth.

    
White Sail Cloth    ...    each 12/6
Tan Canvas ... ,, 13/0
Drab Moleskin ... ,, 14/0
Green Willesden ... ,, 14/0
Olive Green ... ,, 14/0
Real Cowhide ... ,, 21/0
Real Pigskin ... ,, 26/6
Real Calf Skin ... ,, 32/0

Gentlemen’s ordinary size Golf Bags, with Pull-out Hood for Travelling, etc., in White Sail Cloth or Tan Canvas price

11/6
Ditto in Olive ... price 13/0
Ditto in Cowhide ... ,, 18/6

    

LADIES’ GOLF BAG.

SG 908. Special Chrome Calf Skin, with leather fittings. 21/0

LADIES’ “PRESTWICK” GOLF BAG AND HOOD.

SG 909. Superfine Drab Waterproof Sateen, with 3½ in. leather top, heavy cowhide fittings, leather shoulder strap, swivel handle, and brass studs in bottom, 12/6

LADIES’ “ESHER” GOLF BAG.

Made of Green Waterproof Twill, with heavy cowhide fittings, shoulder strap, swivel handle, brass studs in bottom. Price 8/6

OSMOND’S AUTOMATIC CADDIE.

The legs which support the Automatic Caddie open out automatically when the lower end is placed on the ground, and fold up close when it is lifted for carrying. The Caddie is very light; it is provided with a bag to hold balls, etc., and is confidently recommended as being a perfect Golf Caddie.     

No. 1. For Ladies, 11/6 each. No. 2. For Gentlemen 12/6 each.

              

         

GOLF BAGS.

Gents’ Bag, lined Waterproof, made in Tan Canvas, Willesden Canvas, Olive Green or Fustian, price 8/6

Brown Canvas, cheaper quality, without umbrella loop, 5/6

Ladies’ Bag, lined Waterproof, made in Tan Canvas and Olive Green Canvas, with all fittings, price 6/6 Cheaper quality, Brown Canvas, 5/0

Ditto, in Willesden Canvas, 8/6

Ditto, in Fustian, 7/6

    Gents’ Real Pigskin Golf Bag, price 19/6 Best Cowhide, Gents’, 12/6

Ditto, Ladies’, 11/6

The “Sunday” Bag, White, Brown or Green, 3/3 each.

    

    

THE “RHINOS” BAG.

See the Band

Section showing    

bottom of Bag.

         

The toughened Leather Band round the bottom of this Carrier, giving thorough protection against injury from trailing over stones or rough ground.

This protective Band is not stuck on, but is firmly sewn to the body by a new method which renders the stitching invisible.

Made in Olive Canvas or Moleskin, 14/6

ST. ANDREW’S GOLF BAG.

No. S G 907. Lady’s or Gent’s. This Bag is made of sateen and is best quality rubber-proofed. It has cane supports, which are leather covered, complete with hood, pocket, and umbrella loop, and the fittings are all of best cowhide.     21/0 each.

    

STEEL SPRING FLAGS.

         

         

Invaluable where Sheep or Cattle are grazed.

Labour saved and Greens preserved by their use.

4 ft., price, 4/0 each.

Any length to order at extra cost.

Flags for above 12 in. × 10 in.     5/0 doz.

    

THE “BRAID” GOLF BAG.

No more torn grips; no more twisted clubs; every club in a separate pocket.

As will be seen from the illustration, the idea of this bag is in the pockets, each club having a pocket.

    
To hold6clubs...each 27/0
,,8,,...,, 28/6
,,10,,...,, 30/0
,,12,,...,, 32/0

Hoods can be fitted to these tags at a cost of 6/0 each extra.

    

GOLF PORTMANTEAUS.

Size, 50 in. long × 7¾ × 7¾ in., inside measurements.

Leather, 60/0 each; Brown Canvas, 33/6; and in Willesden Canvas, 37/6

    Every Golf Course Requisite (designed by golfers) supplied.

    

GOLF HOLE CUTTERS.

PATTEISSON    COLES PATENT    BOGEY

The “Bogey,” Best Steel,     17/6

Cheaper Hole Cutter, 7/6

    

GOLF FLAGS.

    

    STAFF WITH

BUNTING FLAG, 2/6

Cheaper, 1/0
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PATTEISSON

Single Iron Flag.     

Japanned and Numbered 2/6 each.

Smaller size, 1/9 each.

Four Winged, Japanned and Numbered,

4 ft., 3/6 each.

    

GOLF UMBRELLAS.

Cane Rib, Crook Handle ... ... ... 4/6, 5/6
      ,,            ,,      superior ... 6/6, 7/0
The “Dormy.” It cannot be blown inside out 7/6

The “Storm Shield.” Double steel frame, Union Cover

9/6, 12/6

    RULES OF GOLF, 0/3

    

    

COLE’S PATENT        BOGEY

    

Patent

STEEL “BOGEY” HOLE TINS.

Unbreakable.

As used on the Championship and most other Courses, Keep Flag-Staff upright and away from lip, price, each,     2/6

GOLF HOLES

Superior, with Cross Bar,     0/9 each.

Plain, 0/7 each.

    

MARKING-OUT PINS FOR TEEING GROUNDS.

Price 0/6 each.

BALL SCOOP. For Water Hazards.

Galvanised, 2/6 Bamboo Shafts, 6 ft. 2/0; 10 ft. 2/6

STARTING BALL TROUGH.

Galvanized Steel Plate, Enamelled Red     

For 20 Balls ... 10/0   For 30 Balls ... 12/6

    

FREE GOLF MITTENS.
Extremely comfortable, leaves the palms free. 2/0 pair.
    

    

PATTEISSON     

450. YDS.

B.G.C. 12

    

GALVANIZED STEEL

SAND BOX.
Enamelled Red or white,    

13 in. base, 6½ in. top, 4/9

Letters and Numbers, 0/3 each.

    

GOLF GLOVES.

THE “DEAL.”

The “Deal” Glove. Tan Cape palms, Lisle Thread backs, and Elastic wrists.     2/11 pair.

    

The “Walton” Glove. Chamois. White Kid palms, knuckles covered White Kid. Button at back.

2/9 pair.

The “Brancaster” Glove. Superior Chamois. White Kid patched palms. Net ventilators between fingers

2/8 pair.

Plain Chamois Gloves. Open knuckles.

1/9 pair.

Chamois Gloves, yellow, Net backs.

2/3 pair.

    

Golf palms, 1/0 each.

    

THE “SHERINGHAM.”

The “Sheringham” Glove. White Mock, left hand Tan Cape palm.     

Price 4/3 pair.

LAWN TENNIS.

HARRODS ARE WEST END AGENTS FOR F. H. AYRES’, SLAZENGER’S, PROSSER’S, NUSSER’S, GARDINER’S, SHEFFIELD’S, MASS & CIE., F. A. DAVIS’, JAQUES’S, WILLIAMS. JEFFRIES, AND SYKES’ LAWN TENNIS RACQUETS.

HARRODS draw particular attention to their special “RANELAGH” RACQUET. This Racquet is perfectly constructed on scientific principles, and only the highest quality materials and workmanship are employed in its manufacture. It is strung with the very best English Gut obtainable, the frames are of thoroughly seasoned English Ash, and with improved extra stout shoulders, bound with gut.

    

THE CORONET.

With Octagon or Fantail Handles.

The frame is made of English Ash and strung with finest English gut. Bound at shoulders with gut and vellum and has four double mains. A Racquet of the highest possible grade. Perfect in design, workmanship and finish. Price 21/0    

    

             

THE EAGLE,    

Double Strung Bound Shoulders.

Price, 19/6

             

THE CADOGAN.    

A well strung Bat.

Price. 10/9
    
THE UNIVERSITY.

Price 7/6

    

THE SPECIAL RANELAGH.     

Price 27/6

    

             

THE ELLESMERE.    

With Demon Handle.

Price, 12/6

             

THE HOMBURG.     

Ritchie Pattern.

Price 12/6
    
THE WILTON.

Price 8/9

    

THE ROEHAMPTON.

With Fantail Handle, Double Strung, and Shoulders Bound with Gut and Vellum. A bat we thoroughly recommend.

Price 15/0    

SLAZENGER’S LAWN TENNIS RACQUETS

    

THE LAMBERT    

CHAMBERS’

Double Stringing.

Price 30/0

    

THE STADIUM.    

Price 30/0

    

THE DOHERTY.    

Price 27/6

    

Prosser’s

SPECIAL CORONA,

Price 27/6

Prosser’s CORONA,    

Price 25/0

    

THE E.G.M.    

Price 22/6

    

Prosser’s

EXTRA SPECIAL.

Price 22/6

    PROSSER’S

RACQUETS.

    

THE DEMON.

Price 13/6

SPECIAL DEMON    

Price 17/6

    

Prosser’s DOROTHY.

Price 22/6

Special DOROTHY    

Price 25/0

    

THE IDEAL.    

Price 22/6

    

Prosser’s    

PHENOMENON

With Patent Shoulders.

Price 30/0

    

The VARSITY.    

Price 12/6

    

The E.D.B.    

1911 MODEL. 30/0

EXTRA SPECIAL.

Price, 27/6

    

THE SLAZENGER.    

Price 25/0

F. H. AYRES’ LAWN TENNIS RACQUETS.

    

THE WILDING.

Price 27/6

THE F. H. A. SPECIAL.    

Price 27/6

    

THE VICTOR.

Price 16/0

THE IMPERIAL.    

Price 25/0

    

THE CENTRAL STRUNG.

Price 18/0

THE CHAMPION.    

Price 15/0

    

Sheffield’s “EATON”    

Doherty, Stringing

and Bound Shoulders.

Price 21/0

    

    

NUSSER’S RACQUETS.
Nusser’s SPECIAL    

HURLINGHAM

With Improved Shoulders,

27/6

    

Nusser’s SPECIAL    

STANDARD.

With Double Stringing,

20/0

    

Nusser’s STANDARD,    

17/6
        

    

THE “VIOLET” JUVENILE RACQUET.
These are not quite full-sized bats, and vary from 11 to 12 oz. in weight. English ash frames and strung with English gut.   Price 8/6 each
Cheap quality Juvenile Bats,     2/6, 3/9, 4/6 each.

         

    
Racquets Strung with Black Gut for Tropical Climates at No Extra Cost.

    

JEFFRIES’ SPECIAL RUBY.

Handle giving firm grip, can be cleaned after use without diminishing in size. Selected rent ash, cane inserted, bound vellum and gut, strung with best possible gut in latest pattern. Frame made hexagon. Price 27/6

JEFFRIES RUBY RACQUET.

Selected English rent ash, finest English gut, cork inserted handle, joints strengthened with Malacca cane, shoulders gut bound before stringing, hollow middle piece, giving larger surface for play. Price     22/6

    

    

SHEFFIELD’S
IMPERIAL Hollow-wedge, with cane reinforcements, extra strong shoulders, and strung best English gut. Price 27/6    

    

    SHEFFIELD’S

A.D.P.

Made to the specification of

A. D. Prebble, Esq.,

27/6
    

    

    WILLIAMS & CO., PARIS,

CELEBRATED RACQUETS. 27/6

    

The A.M.M.

As used by Miss Morton.

Price 27/6

The RISELEY HEXAGON.    

27/6

    

    
GARDINER’S RACQUETS.

    

THE CONQUEROR.     23/6

THE MONARCH. 15/0

    

The TROPHY.     21/0
JAQUES’S RACQUETS.

    

Jaques’s EXTRA     

SPECIAL CHAMPION.

18/6

    

Jaques’s MONARCH.    

14/6

    

Jaques’s CHAMPION.     

11/6

    

REPAIRS HAVE OUR

BEST ATTENTION.


    

Restringing Racquets.

1st Quality, 10/6

2nd      ,,      8/6

3rd      ,,      6/6

Ayres’ Central Strung 11/6

Racquets can be restrung cheaper if required.

    

    

THE RACKET WHICH CANNOT BREAK.

An entirely new invention.

    THE “TUNMER” RACKET

(Patent 12146).

Price 33/6

         

Absolutely guaranteed.

The only racket produced with a four-ply continuous frame.

Official trials show that whilst an ordinary first-class racket breaks under a strain of approximately 170 lbs., the “Tunmer” satisfactorily withstood a strain of 450 lbs. before the effect was noticeable.     

TENNIS POLES.

    

Warping impossible, can be perpetually re-strung.

Frame consists of one continuous ring of Ash.

Made of the very best selected materials, of perfect appearance, finish and design, and constructed under the new patent process, which entirely obviates the necessity for a press.    

              

         THE QUEEN’S POSTS.

These Posts, which are of stout solid Ash or Birch polished, and have nickel-plated fittings, are firmly fixed to the ground by a spiral pin, giving a greater degree of rigidity, and more tautness is consequently communicated to the net. They are not destructive to the grass. For loose, sandy soil a long screw is requisite; if the poles are required for hard soil, we recommend the     T-shape pins. Each set is furnished with a patent Steam-tarred Waterproof Net, Iron Screws, Spanner, Clutches, or T-shape pins and mallet, and Centre Guide complete, 70/0, Price, Poles only, 50/0

              

         THE HURLINGHAM POSTS.

Posts 3½ in. square head and round base, polished: heavy iron bases detachable. Posts fitted with nickel-plated worm-winding ratchet, whereby a minimum amount of power is required, and the breaking of net cords is entirely obviated. With spiral screws for soft ground, or     T-shape pins and mallet for hard ground as desired, 58/0 Complete with best Steam-tarred Net and Net Adjuster, 79/6

              

         THE “RANELAGH” POSTS.

The “Ranelagh” Posts are 2½ in. in dia., with Brass wheel at top, and Brass ratchet. They are fitted with strong iron feet secured to the ground with     T-shaped pins. The Posts are portable, and are easily removed from the iron feet. Complete with Steam-tarred Net, Copper Wire bound, and Net Adjuster, 42/6 Posts only, 27/0

              

         THE ROEHAMPTON POSTS.

Posts are of Polished English Ash, 3-in. dia., fitted with strong Nickel-plated Winding Ratchet. Portable iron bases, the poles being easily removed from the sockets, secured to ground and held by spiral pin. Complete with spanner and drill. Best Steam-tarred Net, Copper bound, and Net Adjuster. Price complete, 55/6 Poles only, 38/0

These Posts can be supplied with T-shape pins for hard ground if desired.     

              

         

THE “HOLDFAST” LAWN TENNIS POSTS.

These posts are 3½ in. square, specially made for Ashphalted or similar Courts. The base is of heavy iron, which is let into the ground (with an iron plug to cover hole when not in use), the top of which comes flush with the ground. Fitted with improved nickel-plated worm-winding rachet. Price, poles only, 52/6, complete with best Steam-tarred Net and Net Adjuster, 74/6     

    

    

    THE “CORONET.”

    

THE “CORONET” POSTS.

This is a strong serviceable Post and very smart in appearance. The Post is 3½ in. in diameter, tapered off at the top as shown in illustration. Made from the best selected old English Ash. The Ironwork is Machine Made and interchangeable.

THESE POSTS ARE FITTED WITH THE NEW PATENT “LADYE” WINDER.

The most perfect and powerful Winder for winding nets of tennis posts ever made.    

Very little effort is required with this winder to wind a net to its proper height.

A girl 10 years of age can wind with ease, after a man has put all his strength into winding with the old style of winder.

No slipping back of Winder, this ensures that the net can be fixed at the exact height required.

No catch to trap or take off finger ends.

No catch to release to slacken net; simply turn back.

It is quite as easy to wind net as to release.

It is quite as easy to release net as to wind.

Impervious to weather as all working parts are covered.

Has a solid Drum to take Net Cord, enabling the hole in shaft of drum to be always opposite to hole in drum, thus enabling cord to be withdrawn without cutting. Price, Poles only, 49/0 Complete with Best Steam Tarred Net and Adjuster, 68/0    

    

AYRES CAVENDISH TENNIS

F. H. AYRES’ SQUARE “CAVENDISH” POSTS WITH IMPROVED RATCHET.

Registered.

Procured to order only.

Extra strong Posts, with rachet adjustment as shown above, nickel-brass fittings, and with movable feet.,

No. 1 × (D).

Posts only, with feather pins and mallet, per set, 53/0

Posts complete, with 42 ft. Steam-tarred Copper Corded, Bound Net, and Adjuster, per set 72/9    

LAWN TENNIS POLES AND NETS.

    

AYRES’ DIAGONAL UNIVERSITY POSTS.

    

THE UNIVERSITY        CLUTCH FOR SOFT GROUND

F.H.AYRES Ltd.

    

These Diagonal “University” Posts have the square wooden uprights so placed as to     secure the greatest amount of rigidity and to offer resistance equal to that of much stouter posts fixed in the ordinary way. The winding rachet with improved smooth taper drum is the most simple and effective yet devised, and adjustment of the height of the net may be made with the greatest exactitude and ease. Posts, 2¾ in. square with screw spanner and clutch, or T-shaped pins, as desired, 42/0. Complete with steam-tarred waterproof, bound net, screws, clutches, spanner and centre guide complete, 60/6 Posts, ditto, ditto, 3½ in. square, and with portable feet, 56/0

THE UNIVERSITY POST.

The speciality of these Posts consists in the winding apparatus being fixed near the base, giving greater rigidity to the posts, and in their having a winding drum so constructed as to obviate kinking and breaking of the copper cord whilst tightening the net. With screws, spanner, or T-shaped pins. The Posts are extra strong, 3½ in. square, the metal parts in nickel and brass, and are fitted with the portable feet. Price, poles only, 56/0 Complete with steam-tarred net, centre guide, 76/0    

    

SLAZENGER’S STADIUM (COLONIAL) POSTS.

SLAZENGER MAKER.

As used at the All-England Championship Meeting, Wimbledon, and at the Queen’s Club and leading Tournaments.

The system of winding is such that the minimum amount of power is required, a gradual strain upon the net being easily obtained, while the jerky action, which has been found so often to break the net-cords, is entirely obviated (see illustration). The Base is constructed in two parts, allowing the Pole to be easily detached, and rendering the same most convenient for packing or removing at nightfall, while the feet are enamelled so as to better withstand bad weather and rough usage. Price, poles only,     62/6

    

    

THE CLUB TENNIS POLES with SPADE GROUND SOCKETS.

Pole of polished English Ash, 2½ in. diameter, slightly tapered, with strong brass ratchet fittings, complete with spade socket, driving bar and crook for pulling socket out of ground, as illustration, 25/0

CYPRUS POSTS.

Posts 2½ in. diameter, steel, with 42 ft. steam-tarred wire-bound net, and net adjuster, per set, 49/0

Posts 1⅝ in. diameter, iron, with 42 ft. steam-tarred wire-bound net, and net adjuster, per set, 37/6

TENNIS POLES with GUY ROPES. THE “UNIVERSAL” POSTS.

1. Polished Pine, posts only, 5/0 pair.

2. Ditto, stouter and stronger, 7/3 pair.

3. Polished Ash, very stout and strong, 11/9 pair.

Complete with Pegs, Ropes, and Runners.

Jaques’, Prosser’s, and Osmond’s Tennis Poles procured to order.

SLAZENGER’S “NEW ASSOCIATION.”

With heavy spade ground sockets and improved rachet winding gear, complete with mallet, 40/0 pair.

HARRODS’ “ECONOMIC” BOUNDARY NETTING SUPPORTS.

Our new “Economic” Netting is specially recommended, it being light in weight, but made from very strong Italian hemp. A complete set to surround a Tennis Court, 96 ft. by 54 ft. will require:—4 Poles, 6 Standards, 100 yards of Wire Line, 4 Sets of Blocks, and 3 dozen Iron Ground Hooks.

COMPLETE “ECONOMIC” OUTFITS.

Carriage direct from works paid to customer’s special address, to any Railway Station in England, Ireland, Scotland or Wales. Fitted with 102 yards of “Economic” Netting, 6 ft. high,     91/0; 7 ft., 99/0; 8 ft., 107/0. The above Outfit is supplied complete only. Cannot be separated.

         

    The CLUB.

    

TENNIS COURT SURROUNDS.

LAWN TENNIS NETS.

WATERPROOF STEAM-TARRED.—The “Tournament” Net, 42 ft. × 3 ft. 6 in., with copper cord, and canvas bound at top. Highest quality, 19/0.

Ditto ditto ditto suitable for the UNIVERSITY POSTS, 19/0

The “RANELAGH” Net, 42 ft. × 3 ft. 6 in., with copper cord, and canvas bound at top. Superior quality, price, 16/6. Size, 42 ft. × 3 ft. 6 in., canvas bound at top, and with copper cord, 12/0. Size 36 ft. × 3 ft., canvas bound at top, and with copper cord, 10/0. Size 42 ft. × 3 ft. 6 in., canvas bound, rope cords, 7/6. Size 42 ft. × 3 ft. 6 in., Tennis Net, rope cords, no binding, 5/9.

TANNED TENNIS NETS.—Size 42 ft. × 3 ft. 6 in., rope cords, no binding, 5/3. Size, 42 ft. × 3 ft. 6 in., rope cords and white binding, 8/3.

Canvas bindings for 42 ft. nets,     3/6. Copper cords, each, 3/9, 5/0.

    

STEAM-TARRED BOUNDARY NETTING.

With lines top and bottom. Made a little over quoted heights.

  6 7 8 9 10 ft. high
No. 1. Steam Tarred Hemp Cord, per yard run, d. d. 7d. 8d. 9d.
No. 3. Ditto, stouter quality   ,,      ,,    d. d. 9d. 10½d. 1/0

N.B.—When ordering Stop Netting, it is advisable to have the Netting one foot deeper than the Uprights, so that it will lie on the ground and prevent the balls rolling underneath it.    

    

IMPROVED STEEL TUBULAR STANDARDS for TENNIS COURT SURROUNDS.

Tubular Iron Pillars, painted green, 6 ft., 1/5; 7 ft., 1/8; 8 ft., 1/11; 9 ft., 2/1 each

Top Rods, complete with Hooks, 9 ft. long,     1/0 each.

    

TENNIS MARKERS.

         

THE QUEEN MARKER is one of great utility. No india-rubber bands or parts to perish and wear out. The tank is large, and holds sufficient whiting for a large size Tennis Court. The machine is provided with a scraper for removing all adherence to the wheels.

Price     12/6

    

THE “ROEHAMPTON” MARKER

With Metal Trough, very effective. Price 9/6.

As illustration.

THE “CAXTON” LAWN TENNIS MARKER (AYRES’). This Marker is very simple to use, and holds sufficient wash to mark out an entire court without refilling. Price, including packing crate, 27/6

THE “INTERNATIONAL.” The “International” Lawn Tennis Marker, extra large size. 3 wheels, 14/3

    THE “CAVENDISH” No. 1, with rubber band, each 9/3

    

THE “WATERFALL” MARKER.

A strong Marker with a patent Waterfall Wheel in the centre of pan which picks up the whiting and delivers it on to the front wheel. Very simple. Nothing to get out of order. 15/6, 18/9

SLAZENGER’S CLUB MARKER.

This model has been submitted to the highest authorities, and approved by them as the most serviceable Marker now in use. It is most effective and easily controlled, giving a true, clean and even line,     39/6

    

THE “HURLINGHAM” MARKER.

An exceedingly strong and efficient Marker; Tank of wrought iron; marks a clear and distinct line; cannot get out of order,     17/6

LAWN TENNIS BALLS AND SUNDRIES.

    

HARROD’S TOURNAMENT REGULATION

Harrods’ Tournament Lawn Tennis Balls. Best White Melton. Guaranteed Regulation size and weight. Price per doz.     11/0 Harrods’ “Ranelagh” All England Ball, 8/11 per doz. Harrods’ Practice Ball, 7/11 per doz.

    

THE LILLYWHITE PERFECTION TOURNAMENT TENNIS BALLS.

(To order only.)     

Per doz. 12/6

    

F. H. Ayres

F. H. Ayres’ “Championship,” as used at the leading Tournaments throughout the world for over 20 consecutive years,     13/0 doz.

Ayres’ “Standard”   ... ... 11/0 doz.

   ,,   “Wimbledon” ... ... 10/0  ,,

    

F. H. AYRES “Veld

F. H. Ayres’ “Veld” Special Hard Court Ball,     11/6 doz.

    

F. H. AYRES

WHITE ROUGHED LAWN TENNIS BALLS,

12/6 per doz. Red ditto, 12/6 per doz.

GREY UNCOVERED TENNIS BALLS, Regulation, 7/3 doz.

TENNIS BAT COVERS, in Waterproof Twill. Bound Leather, with Handle, 2/6 each.

Ditto, ditto Brown Waterproof Canvas, 3/11 each.

LAWN TENNIS NET ADJUSTER, Harrods’, 2/6;

F. H. Ayres’. 4/0 and 2/9. Dividing Posts for converting Double Courts into Single, 5/9 pair.

    LAWN TENNIS BALL NET BAGS, 4d. each.

    

THE RISELEY LAWN TENNIS BALL.

(To order only.)

Made in England throughout. Per doz. 12/0

    
BIRCH PRESS
Plain for 2 Bats ... 4/6
Polished     ,,      ... 5/6
Plain for 4 Bats ... 7/6
Polished     ,,      ... 8/9

    

SLAZENGER’S

“WORLD’S CHAMPIONSHIP” BALL.

Used at the All England Championships. Wimbledon Price 12/9 doz. Slazenger’s “Colonial,” for Tropical Countries. 13/6 doz.

GUT REVIVER.

For putting on gut before and after play.     

Per box 0/10.

    

Tennis Ball BEING CLEANED

THE “KLEEN BALL” LAWN TENNIS BALL CLEANER.

The brushes first completely remove all green stains, dirt, &c., from the surface of the ball, and afterwards thoroughly work into the cloth covering a small quantity of white powder, which restores the ball in every respect to new condition. As the whole process is a perfectly dry one, the ball is in no way injured, nor is its resiliency affected in the slightest degree.

Price, complete with 1 Tin powder, 10/6;

Extra Tins powder,     0/6

    

TENNIS COURT MARKING PINS.

    

HARRODS Ltd.

LONDON S.W.

8 Corner and 2 T pieces.    

2/5 per set.

        TENNIS MARKERS.

HARRODS Ltd.

LONDON S.W.

Lawn Tennis Rules and Dimensions of Courts,     0/5 each

Guy Ropes, Pegs and Runners, 1/0 set

Tennis Court Tape Lines, 4/9, 5/9 set

Score Books, 1/0 each

              

         

THE “SQUARE” PRESS.

The neatest, most effective and most portable Racket Press. Takes up no more room than the Racket it holds, and is easily carried in the ordinary Tennis Bag.

1. Birch, Plain with Springs.     2/0

2. Ash or Oak, polished, with Springs. 3/0

    

LAWN TENNIS BAGS, fitted to take Racket Balls, Shoes, Flannels, etc. In Nut Brown Cowhide. Price 26/0

LIMP TENNIS BAGS, for carrying Racket and Clothing. With Pocket. Brown Waterproof Canvas, 5/6; Drab Moleskin, 6/6; Dark Green Selvyt Cloth, 9/6

    LAWN TENNIS TAPE MEASURES.

½ in. White Tape, Brass Case, 2/3.

½ in. Linen Tape. Best Brass Case, 4/6.

⅝ in. Metallic and Wired Tape in Solid Leather Case, 6/6.

    

    

FELTHAM’S

(Patent and Registered)

“CLIMAX”

LAWN TENNIS MEASURE.

Price 8/6 each.

    

F. H. Ayres Ltd London The Grip

    
THE “GRIP” PRESS.
Whitewood (as illustration) ... 1/6
Ditto. Polished    ...    ... 2/3
Whitewood, to take two Bats ... 2/6
Prosser’s Patent Fold-up Press ... 1/8

    

LAWNYTE.

A new composition for marking Lawn Tennis Courts. Perfectly made by a new process. Produces white, smooth, perfect markings.

Price:

7 lb. tins ... ... 1/3

14 lb.  ,,   ... ... 2/0

    

PARTICULARS AND ESTIMATES SUBMITTED FOR LAYING HARD COURTS ON APPLICATION.

CROQUET.

    

HARRODS LTD. “THE RANELAGHTOURNAMENT CROQUET

Harrods’ Ranelagh Tournament Set.

Containing 4 Superior Boxwood Mallets, with Whipcord bound cane spliced Octagon Handles, 9 × 3 heads. Six Hoops with sockets, or Davidson Hoops 4 × ½ as required. The latest Turning and Winning Posts, 4 Spring Clips, 4 Corner Flags, 8 Boundary Pegs, Hoop Gauge, Drill, Hammer, 4 best quality Boxwood Balls, Book of Association Laws, and all requisites for setting out Match Croquet Grounds.

    

Complete in Stout BoxPrice 57/6
Ditto ditto ditto, fitted with Excelite Balls   ,,   69/6

    

HARRODS LTD. REGULATION

Harrods’ Regulation Set.

Comprising 4 Superior French Polished Boxwood Mallets, 9 in. × 3 in. heads with English Ash Octagonal Handles Whipcord bound; 4 best Boxwood Balls, 3⅝ in. diameter; 6 enamelled Hoops, ½ in. iron, 4 in. wide; Boxwood Hammer; iron Drill; Hoop Gauge; special Markers; Starting and Turning Pins, and a copy of Laws of Croquet, in strong iron-clamped Box. All Implements painted regulation colours. Price 42/0

Special Club Croquet.

No. 1. Four superior Mallets, Boxwood heads, 6 in. × 2¾ in., Octagon Handles, 3 ft. 2 in. long; 3⅝ in. Boxwood Balls; ½ in. iron arches, 20 in. long; Turning and Winning Posts with Cross Bars to fix clips on; four Spring Clips, Hammer, Drills, Hoop, Gauge, Rules, etc. In Box complete. Price     27/6. No. 2. Ditto, Mallets 7½ in. × 2¾ in. Price 34/6. No. 3. Ditto, Mallets 8 in. by 3 in. Price 38/6

    

CROQUET DE LUXE JAQUES LONDON

Jaques’ Croquet de Luxe.

The materials contained in this set are all of the finest make, newest designs and of the most approved patterns. It includes Composition Balls, Malacca Mallets, Roehampton Hoops and Sockets, etc., etc., and is without doubt the finest set of Croquet ever produced. Price £4 15s.

Jaques’ New Model Tournament Croquet Set.

No Lawn too small. With a few modifications the Laws and Tactics observed in the Tournament Game are observed. The size of a court used with this set is 17½ yards × 14 yards, just half the full size, and these dimensions may be still further reduced if want of space demands it. Each set contains 4 Model Association Croquet Mallets, 6 × 2½, 4 Model Boxwood Balls, set of 6 Model Hoops, pair of Model Turning and Winning Pegs, all made in correct proportions, set of Clips, 126 yards Boundary Cord with holding down pins, Rules, etc., in wood box. Price 30/0

    

Small stand to carry Mallets, Balls, etc., for above ...

Price 9/0

    

THE ASSOCIATION SET JAQUES’ LONDON

Jaques’ Croquet.

No. 13 X. The Association. Containing 4 superior Association Mallets (heads 9 in. × 3 in.), bound Octagon Handles, each stamped to weight, four 3⅝ in. selected Glisglos Boxwood Balls, Association Hoops, Pegs, Hoop Gauge, Marking Flags, and every article requisite for the setting out of Match Croquet Lawns. Complete in Stout Case. Price 60/0

Jaques’ 13-Tournament Set.

Containing 4 9 in. × 3 in. All-England Mallets, 4 Boxwood Balls, 3⅝ in., Tournament Hoops, Association Clips, Association Pegs, Marking Pegs, Rules, etc. Complete in Box. Price 46/0

Juvenile Croquet.

Painted Regulation Colours.

No. 0x. Containing 4 2 ft. 3 in. Ash Mallets, Heads 4½ in. × 1¾ in.; 4 Balls, 3 in. diameter; Hoop Clips; starting Post; Rules. In Box complete, ... ... Price     6/11

No 2x. Ditto, but with 2 ft. 8 in. Mallets; Heads 4½ in. × 2½ in., and 3¼ in. Balls ... Price 10/ 6

No. 5x. Ditto, but with 3 ft. 2 in. Mallets; Head, 5¼ × 2½ in. Balls 3⅝ in. diameter ... Price 16/ 6

    

F.H.AYRES THE WIMBLEDON

LAWS OF CROQUET

F.H.AYRES LTD THEWIMBLEDON

Ayres’ Wimbledon Croquet.

No. 1. Four superior Boxwood Mallets with 3 ft. whipcord bound cane spliced Octagon Handles 9 in. × 3 in. scored both ends and black sighting line; four best quality improved paint protected Boxwood Balls, 3⅝ in. diameter, warranted not loaded or plugged; ½ in. × 4 in. Davidson’s Patent Hoops; one pair of “Kenrick” Turning and Winning Posts; 4 Improved Spring Clips; 4 Corner Flags; 8 Boundary Pegs; 4 Improved Indicating Discs for indicating position of balls in interrupted games; steel Hoop Gauge; strong Hammer; Driving Block, iron Drill; Book of Association Laws; Implements painted regulation colours. Complete in Strong Box. Price 60/0

Ayres’ Wimbledon Croquet.

No. 7. Four superior Boxwood Mallets with 3 ft. polished Octagon Handles, heads 9 in. × 3 in. scored ends; four best quality Boxwood Balls. 3⅝ in. diameter; six enamelled Hoops, 4 in. wide, 20 in. long; one pair regulation Turning and Winning Posts; improved Drill; strong Hammer; Book. Price     45/0

    

Gardiner’s “Conqueror” Croquet Ball ... 18/0 set

Slazenger’s “Stadium” Composition Croquet Balls ...

Price 16/6 set

Ayres’ Championship Croquet Balls.

F. H. AYRES LTD

CHAMPIONSHIP

LONDON

“The Championship Croquet Balls have met with the approval of all who have used them as approximating most closely to the play of the Boxwood balls, and as proving themselves thoroughly durable under trying conditions. The greatest possible care is taken in the special processes of their manufacture to ensure correct resiliency, gauge and weight as well as freedom from bias and the danger of the cracking of the cover. They will be found impervious to wet or sun, and most lasting and satisfactory in use.” They were used at the most important Croquet Meetings last season, including the Open Championships, the Irish Gold Medal, Champion Cup, Hurlingham, Windlesham, Hooton Park and elsewhere. Price 21/0

Marking Pins.

Painted in 4 colours, to indicate the position of balls in interrupted games, set     1/0

    

“Excelite” Composition Croquet Balls.

EXCELITE” REGD

Every ball perfectly spherical and true to 3⅝ in. gauge. Sun, wet and climate have no effect on them. All one weight. Colours never knock or chip off. Last long, play true and greater satisfaction to players. Price per set of 4 ... 21/0

The New “Tournament” “Excelite” Ball.

Absolutely a perfect ball. These have been specially tested to meet the requirements of the Croquet Association. Price 25/0

“Excelite” Practice Ball, 16/0 set.

The Glis-Glos Ball.

As durable as composition, with all the fine playing qualities of boxwood. The colours will not set off from one ball to the other or mark the mallets. Set of 4, match quality, in box, 16/8

The “Whichelo” Wired Ball Tester.

Set containing wire arch, screen, peg and cord, in box complete, with instructions for use. Set     2/6

    

The “Klark” Bisque Recording Croquet Post.

Provisional Patent No. 44/1908.

Advantages: (1) It is not only a record but a reminder of bisques. (2) It is visible alike to players and spectators. (3) It prevents the slightest doubt as to how many bisques have been taken. (4) It does not interfere with the play. (5) It is especially necessary and convenient at Tournaments.

The “Klark” Bisque Post, in box ...each 7/6

Do., with Ordinary Pattern Kenrick Turning Post, in box complete ...

per set 9/6

Croquet Painting Compendium.

Price, with paints, brushes, painting stand. &c., 5/3

Boundary Pegs, per set of 8, 1/3

The “Wimbledon” Boxwood Balls.

“F. H. Ayres” best quality balanced sets, improved paint protected, painted in four colours and guaranteed to conform in all particulars with the Laws of the Association. Used at the Championship Meetings and the leading Tournaments.

    

Per set, in card boxes ...11/6
     ,,     wood boxes, with lock and key ...13/6
Jaques’ Boxwood Croquet Balls, per set 10/ 

              

    

Croquet Hoops.

The “Davidson” Croquet Hoops.

Adopted exclusively as the official hoop to be used in all the tournaments held by the Croquet Association.

3¾ in. wide by ½ in. thick,     20/6 set.

3¾ in. wide by ¾ in. thick, 27/6

3¾ in. wide by ⅝ in. thick, 24/6

4 in. wide by ½ in. thick.

4   ,,      ,,   ¾   ,,   

4   ,,      ,,   ⅝   ,,   

Same prices as above.

Regulation Hoops.

½ in. round iron, 20 in. high, painted. In wooden box, per set,     5/9

              

    

No. 1.    

    

No. 2.    

Jaques’ Eclipse Croquet Hoops.

An easy and quick method of setting out a croquet lawn. When once the sockets are fixed the hoops may be instantly removed after play to enable the lawn to be mown or rolled, while the sockets are left undisturbed. No. 1 Set. Containing 6 Hoops, 6 pairs No. 1 Sockets, Drill, Gauge Plate, etc., in wood box,     11/8 set. No. 2 Set. Ditto, but with 6 pairs of No. 2 Sockets, etc. Price 12/11 set. Sockets only, as No. 1, 7/0 per set.

    

The Association Hoops.

The firmest and best fixture yet produced.

This is the most up-to-date pattern of hoop in existence. The design conforms to the regulations laid down by the Croquet Association; there is no projection at the crown, which is square, and each hoop is of uniform width from the base upwards.

The flanges on each base being cruciform, a firm support in all directions is obtained. They cannot work loose, and leave no large holes in the lawn when removed.

Set of 6 regulation ⅝ in. (4 in. gauge) iron hoops, and manacle hoop grip, complete in box, 19/0

Mallet Case.

Mail Canvas, and fastened with Leather Straps.     3/9 each.

    

Composition Spring-Clips.

Very light, coloured right throughout, miniature size. Price per Set of 4, 2/2

Association Clips, small size, painted Tournament Colours, 1/3 per Set.

F. H. AYRES

The “Kenrick” Starting Posts.

8/9 pair. Ditto, with steel shoes, 4/6 pair.

The Manacle Hoop Grip and Gauge.

Patent applied for. Ensures accuracy. Saves time. 1/8 each.

Rules of Croquet for 1912, 0/5

Croquet Ball Stand.

In Mahogany or Walnut, with Brass Fittings to hold 4 Balls and 4 Clips. Price 3/3 each.

Croquet Corner Flags.

In Association Colours ... ...     2/5 set.

    

Mallets.

PEEL

JAQUES LONDON

The “Peel” Mallets.

Flat Bottom.

No. 1 P. Head 9 × 3 ... ... ... 7/11
,, Ditto, with Brass Sole ... 9/9
,, Ditto, with Brass Sole and Horn Tips at ends 11/9
No. 5 P. Ditto, with Brass Sole and Brass Rings at ends 12/6

Jaques’ “Association.” From finest boxwood, shaft of special shape and taper handle spliced and bound with whipcord.

    
No. S G 1A. 8 × 3 in. ... ... each 6/6
,, ,, 3A. 9 ,, 3 ,, ... ... ,, 7/6

    

F. H. Ayres’ Make.—Boxwood Head, Polished Octagonal Handle.

8 × 3 Head    ...       ...    each 5/6
9 × 3 ,, ... ... ,, 6/0

Harrods’ Make. Boxwood Head with Sight-line.

Size of Head, 7½ × 2¾ in. octagon handles each 4/0
,, ,, 8 × 3 ,, ,, ,, 5/0
,, ,, 9 × 3 ,, ,, ,, 5/6

F H AYRES Ltd LONDON    

    

Sabicu Wood Mallet.

Heavy and durable. With 9 × 3 Sabicu head bound with brass ring, white inlaid sighting line, whalebone spliced and whipcord bound handle ... ... each 12/6

The “Malacca” Mallet.

This new style of mallet will find favour with those players who like a mallet with a handle possessing plenty of spring, 9 × 3 in. each 12/6

The “Barry” Mallet.

    

Boxwood head, 9 × 3, with sighting line, round handle, length of shaft, including head, 2 ft. 8 in. ...

each 9/6

Ditto, ditto, Lignum Vitæ head, plain handle only, no sighting line ...

each 10/6

The “Roehampton” Mallet. 9 × 3 head, fitted with metal rings

each 10/6

The “Kenrick” Mallet. As used by the well-known player of that name. The shaft of this mallet is stiff ... ... ... ...

each 10/6

    

Juvenile Mallets, 3/0 and 4/6 each.

Croquet Court Marker.

The Queen’s Marker is one of great utility. No India-rubber bands or parts to perish. The tank is large, and holds sufficient whitening for a large-size Tennis Court. The machine is provided with a scraper for removing all adherence to the wheels, 13/6

    

The “Corbally” Mallet.
As used by Mr. Corbally and leading players.
With Boxwood or Lignum Vitæ head ...10/0
Ditto, ditto, with Brass or Aluminium Ends...12/6
The “Ascot” Mallet.
9 × 3 in. ... ... ... ...each 14/6

    

Croquet Stands.

         

         

The “Wimbledon.”

To hold 4 mallets, 4 balls, 4 clips, and turning and winning posts. In polished whitewood.

Each, 10/9

The “International”

Carrier Stand.

To hold 4 mallets, 4 balls, and 4 clips. Superior, polished oak.

Each, 18/0

The “Carlton” Stand.

This stand is made so that it occupies a very small amount of floor space, while the implements can be     carried in it by one person. Polished Birch Brass Fittings.

Price 9/9

    

    Orders by post promptly and accurately executed.    

         

7

Austin’s Self-registering Croquet Target.

A never-ending source of amusement on a Croquet lawn, by the use of which players may considerably improve the accuracy of their shooting.

Price, with ground brackets, complete,     18/4

    

Wire Boundary Netting.

The wire netting is supplied with the wire supports fitted, and need not be removed. These are easily pressed into the ground with the hand, consequently the netting can be quickly set up and packed away after play without leaving any holes in the lawn. Improved Pattern. Consisting of 2 each 30-yd. and 37-yd. lengths, 6-in. deep, with stout wire supports fixed every 6 ft., and extra stout end supports. Set complete, 47/0

The Eclipse Boundary Netting

Two lengths each of 7 in. Tarred Cord Netting, fitted with top and bottom straining lines, thumb-screws at ends, patent holding-down pins and slides. Four corner ground sockets and removable uprights, eight removable bracket arms to carry the wire straining lines. Price, complete for one full-sized Croquet Court, 47/0     

LAWN BOWLS.

    

STANDARD BOWL

JAQUES LONDON

ENGLISH BOWLING ASSOCIATION

Match and Presentation Bowls.

JAQUES.

Accuracy in size and bias guaranteed. Made from the finest selected Lignum Vitæ. Tested and officially stamped by an appointed officer of the leading Association.    

    

Extra Special Quality.

Made from the heaviest wood of the finest growth and fitted with extra large Ivory Mounts, richly ornamental ... ... per pair

17/9

Extra Quality.

Fitted with large Ivory Mounts, richly ornamented ... per pair

16/0

Special Club Quality.

An excellent Bowl, Ivory mounted, with plenty of weight, recommended for the use of experts ... ... ... ... ... per pair

14/0

Lawn Bowl Sundries.

   Bowl Bags.
Waterproof Duck ... ... ... 4/9 each.
Waterproof Solid Leather ... ... ... 8/0 ,,
Waterproof Green Leather, lined plush 14/0 ,,

Bowl Boxes, polished mahogany, baize lined.

Brass handle, lock and key, 10/0 each. Laws of the game, 0/3. China Jacks, 0/10 per pair.

India-rubber Footers, 2/9, 4/6 each. Callipers, 2/3 pair.

Lawn Bowl Measure.     3/6 each.

    

An excellent Garden Game for Large or Small Lawns. Complete Sets, containing Bowls made from selected Lignum Vitæ, Jacks and Rules in Wood Box.

ASSOCIATION REGULATION BOWLS

RULES BOWLS

3      4      4

  1      1

3      2      2

The “Tournament” Set.

The “Tournament” Set, containing Four Pairs of 5    3/16 in. Match Bowls, Black, with Ivory number plates, each bowl of standard size, weight and bias, and bearing the official stamp of the English Bowling Association, complete with 2 china jacks, and book of laws, measuring-gauge, in iron-bound case with lock and key. Price 63/0

    

The “Association” Set.

Containing 8 53/16 in. Bowls with Ivory Plates, Association Pattern, No. 3 Bias, Black, with 2 China Jacks. Price, 47/6

The “Club” Set.

Consisting of 8 Bowls, French polished, 2 Jacks, complete with rules, in box. Price, 37/6

Bowls in sets of 8 and 2 Jacks complete in Box.

No. 2 (small, for Ladies) bowls, 4 in. ... ... 14/3 per set
,, 3 Bowls, 4½ in. ... ... ... ... 16/6 ,,
,, 4 ,, 5 in. ... ... ... ... 19/9 ,,
,, 5 ,, 53/16 in. ... ... ... ... 24/0 ,,
,, 7 Ladies’ and Gentlemen’s set (2 each bowls,

   4¾ in., 5 in., 5⅛ in., 53/16 in.)
24/0 ,,
    
Bowling Green Shoes. Slip on with Rubber Soles, 4/6 pair.
Rink Markers with Chalk Holders 2/6, 3/9 each.
Scoring Cards 0/2 doz.

Canvas Sheets for covering the ends of Greens, 9 ft. × 6 ft. ... ... ...

4/0 each.

    

Standard Bowl

F. H. AYRES LONDON

ENGLISH BOWLING ASSOCIATION

AYRES’ MAKE.

These Bowls (except Nos. 1 and 2) are guaranteed to conform in every respect to the laws of the Imperial Bowling Association, and to have passed the examination of one of its Official Testers.

    
Association Bias, but not guaranteed to weight ... 8/8
Ditto, ditto, selected wood and superior finish ... 11/0

Standard size, weight and bias, and bearing the Official Stamp of the Imperial Bowling Association ... ... ...

13/0
Ditto, ditto, Medium quality ... 16/0

    

Excelite Lawn Bowls.

Guaranteed not to crack or Warp. Absolutely Waterproof. Unaffected by Climatic Influence. Never require Oiling. Easily cleaned with damp cloth. These Bowls conform to all the requirements of the English Bowling Association, and possess enormous advantages over the Wood Bowl—the running power being perfect.

Stocked in No. 3 Bias, but any bias can be procured to order in a few days. The following sizes we can generally supply from stock:—51/16, 5⅛, 53/16. Per pair, 30/0

Excelite Jacks, 1/6 each.

Taylor’s Celebrated Scotch Bowls.

    
Made to any bias. Sizes 5 in., 51/16 in., 5⅛ in., 53/16 in.
Third Quality Bowls ... ... ... per pair 10/0
Second   ,,      ,,   ... ... ... ,, 12/0
First     ,,        ,,   ... ... ... ,, 15/0
Extra   ,,      ,,   ... ... ... ,, 19/0

    

The Bowler’s Kit Bag.

Reg. No. 594,939.

In Nut Brown Leather, nickel fittings and clips. Double action lock. Lined waterproof twill. Fitted inside to take pair of Bowls, Shoes, and has a protecting flap for cap, &c.

Price, 14/6

Do. do. do. to take 2 pairs Bowls, &c. 31/0 each.

Fives Gloves.

Gents or Boys’ Tan, with or without Padded Finger Tips,     4/0 per pair.

    

RACQUETS AND FIVES.

Racquet Bats.

Nusser’s make, as used at Princes Club, 13/6, 16/6 Prosser’s make, 13/9, 15/9

SQUASH BATS.

Squash Racquets. 7/0, 8/9, 12/6 each.

Fives Balls.

Rugby, best quality ... per gross 37/6
Eton ... ... ... ... ... ,, 52/6

Racquet Balls.

Best Quality (Prosser’s) ... ... per gross     31/0

    

Squash Balls.

Red Rubber,Enamelled,per doz.8/0
Black   ,, ,, ,,8/0
Grey     ,, ,, ,,7/6

Black Enamelled, extra superior quality, very fast, 10/9 per doz.

Above are with or without Holes.

Black Rubber, extra stout, very best quality. 1⅝ in., 12/6 doz.

Presses for Squash and Racquet Bats,     1/6 each.

CRICKET REQUISITES. SPECIAL QUOTATIONS TO CLUBS AND MESSES.

              

    

Harrods’ Men’s “Ranelagh” Driver.

Three Strips of Rubber have been inserted on a new principle in this Handle, and by this means greater resiliency is obtained with a total absence of jarring. It will add greatly to the driving power of the bat. Price 20/0

Harrods’ All-England Double Rubber Handle 11/9
Harrods’ Spring Handle, Single Rubber 8/9
The “M.C.C.” Patent Cricket Bat 21/0
F. H. Ayres’ International 14/6
   ,,      ,,   Improved 21/0
Cobbett’s Jubilee Driver 20/0
Cobbett’s Spring Handle 12/9
Lillywhite’s Superior Special Driver 17/6
Lillywhite’s All-Cane Handle 13/6
Abel’s Guvnor 20/0
Bryan’s President 20/0
   ,,    Blenheim 8/6

The “Force” Patent Cricket Bat.

Tension Rubber Ring Handle.

SPECIAL POINTS.

The most resilient Handle. Great Driving Power. A Powerful “Cutter.” Absence of Jarring. Perfect Balance.

    
Prices ... 18/0 22/0 26/0 each
Public school size ... 21/0 ,,
Clapshaw and Cleave’s Patent Spring Handle. Price 18/6

Gardiner’s Best.

Is made from the finest growth of Hertfordshire Willow. Constructed on scientific principles, giving exceptional drive and perfect balance.

Price       ...      ...      ...    20/0

Gardiner’s Superior All-Cane 11/9

              

         

The “Victor Trumper” Bat.

The blade has broader edges than is customary, and the back has been shaped in such a manner as to add considerably to the resistance and driving power. The Bat has been produced to the exact specifications of Mr. Victor Trumper, the well-known Australian cricketer, and nothing but the very finest obtainable materials have been employed. The “Victor Trumper” Bat was used by several members of the two Teams in the Australia v. South Africa Test Matches, and also in the Australasian Inter-state Matches, 1910-11, with splendid success. Price 24/0

Wisden’s.

Fitted with the “Crawford Exceller” Handle. As used by the Australian Team of 1890, 3, 6, 9, 1902 and 5.

Men’s ... ... ... 16/6 20/0
Wisden’s Youths’ Crawford Exceller Bats:—
  No. 4 ... ... ... ...9/0
  No. 5 ... ... ... ...10/0
  No. 6 ... ... ... ...12/0

Gradidge’s “Imperial Driver.”

Pronounced by all who use it as the finest driving bat ever produced. Amongst others being:—C. B. Fry, Esq., J. B. Hobb, Esq., V. Trumper, E. S. Ranjitsinhji, Esq., P. F. Warner, Esq., A. C. Maclaren, Esq., &c., &c., &c., Price     21/0

    

    

GUNN & MOORE     

MAKERS NOTTINGHAM

SPECIALLY SELECTED

THE “AUTOGRAPH”

William Gunn

         

Gunn & Moore’s Men’s “Autograph” Bats.

These are specially selected by William Gunn. Price 20/0

Gunn & Moore’s “Cannon” Bats.

Treble Spring Handles, 14/6 each

Public School Bats.

As supplied to Eton & Harrow season after season.

G. & M.’s Eton and Harrow size “Autograph” Bat; perfect balance and finish; stamped Extra Special facsimile of W. Gunn’s autograph.

Warranted. Price 18/6 each.

Gunn & Moore’s Youths’ Bats:
No. 4.“TheAutograph”8/6
,,5.,,,,10/6
,,6.,,,,12/6

Harrods’ Youths’ Bats, Single Rubber Handle:—

No. 4 Cane-spliced 5/0, No. 5. 5/6, No. 6, 6/6

Ayres’ Youths’ Bat, All-Cane. No. 4, 5/3, No. 5. 5/9, No. 6, 6/3, No. 6, International. 12/0

Cobbett’s—
No.4.Selected...6/0
,,5 ,,...7/0
,,6 ,,...8/5

    INSTRUCTIONS FOR SEASONING AND USING CRICKET BATS:—Oil the blade of the bat, and when rubbed in stand it upright to prevent the oil getting to the handle.

All kinds of Bat repairs executed.

    

Scoring Books.
StiffCoversfor12matches0/9
,, ,, ,,18 ,,1/0
,, ,, ,,25 ,,1/3
Cloth ,, ,,12 ,,1/3
,, ,, ,,18 ,,1/6
,, ,, ,,25 ,,1/9
,, ,, ,,50 ,,4/11
,, ,, ,,100 ,,7/9

         

    

Cricketers’ Measuring Chains.

Strong Wire Links and Handles to fasten up with, each     4/11

    

    Laws of Cricket.

Per copy ... 0/3

    

    Cricket Bat Oil.

Bottle ... 0/6

New Blades to Old Handles.

Bats re-bladed with good reliable blades of excellent shape and finish, making Bats equal in every respect as to new, 6/6 each.

Extra quality blade, strongly recommended 8/9

Very special, full wooded straight grained       10/6

    

THE PRESENTATION - SET OF CRICKET

CRICKET

Cricket Sets.

Presentation Sets for Boys, containing Two Polished Bats, One Set Polished Stumps, One Ball and Bails, complete in Wood Box:—

No. 1 4/3, No. 2 5/9, No. 3 7/3, No. 4 8/9

Cricket Measuring Tapes. 66 feet.

Brass Case 3/6 each, Leather Case 4/6, 6/0 each

The County Tape, Unstretchable Steel, marked at wicket and crease lines only     7/3 each

    

HARRODS LTD BROMPTON ROAD LONDON

SPECIAL MATCH

    
Cricket Balls.
Harrods’ Special Match Ball, 5½ ozs., Guaranteed each 4/9
Harrods’ Special Practice Ball 3/9

     ,,          ,,     College Ball, 4¾ ozs., as used in most public schools

3/3
Lillywhite’s Best Match Ball 5/9
Wisden’s Special Crown Ball 6/0
     ,,     Colonial Match Ball 5/3
Duke’s Selected     ,,        ,,    5/3
   ,,   Match Ball 4/6
F. H. Ayres’ Double Crown Cricket Ball.

This special Ball is introduced as a result of years of care and thought in Cricket Ball manufacturing ...

4/9
F. H. Ayres’ Special Double Crown Ball 5/9
Bryan’s Grasshopper Ball 5/0
Wisden’s Special School Ball 3/9
The “Force” Waterproof Ball 6/0
Youths’ Cricket Balls, Leather 1/8, 2/6, 2/11
Youths’ Composition Balls 0/5½, 0/10
Men’s         ,,            ,,    0/10, 1/8

    

Cricket Stumps. With Bails.

30 in., Ash, Polished per set 2/6
,, ,, Brass Bound ... ,, 3/6
,, ,,    ,,      ,,    with Iron Shoes ,, 5/0
,, ,,

Solid Brass Tops, Ebony Bails, Steel Shoes

,, 7/9
,, ,,

Solid Brass Tops, Ebony Bails, Brass Shoes

,, 8/3
Boys’ Superior Polished Stumps, Brass Bound
24 in., 2/0; 26 in., 2/3; 28 in., 2/6 per set.
Bails.
Ash Bails ... ... per set 0/5
Ebony ... ... ,, 0/10½
Boxwood ... ... ,, 0/10½
Cricket Bat Covers.
Green Baize ... ... 1/0, 1/3, 1/6
Bat Handle Covers.
Indiarubber ... ... ... 1/0

    Umpires’ Coats ... ... 7/6, 10/6

Crease-marker ... ... ... 10/6

Abdominal Pads ... ... 3/3, 4/0

    

    

FRANK BRYAN

LONDON

WHITE BUCK.    

    

FRANK BRYAN

LONDON

SKELETON.    

    

FRANK BRYAN

LONDON

ZINGARI.    

Men’s Leg Guards measure 16 in., and Youths’ and Boys’ from 10 to 14 in. from knee to top of foot.

Harrods’ “Zingari” Leg Guard, made of White Mock Buck and with extra protections as shown in illustration. Price 8/11 per pair.

    
 Per pair
Skeleton, best White Kid 10/0
Skeleton, White Buck 9/6

Ordinary, best White Mock Buck, 3 continuous straps

8/6
     ,,     Mock Buck, 3 straps and buckles 6/11
     ,,     White Canvas, ventilated 5/6
Youths’ Skeleton 9/0

   ,,   best White Mock Buck, 3 continuous straps and buckles

7/6
   ,,   White Mock Buck 4/11
Boys’ size 7/6 4/11

    

LILLYWHITE’S LEN-BRAUND LEG GUARDS.

As used by the following:—B. J. T. Bosanquet, A. O. Jones, P. F. Warner, T. S. Fishwick, J. Devey, J. Mason, Capt. E. G. Wynyard, P. R. Johnson, H. Martyn, G. L. Jessop, G. W. Beldam, M. W. Payne, E. M. Sprot, R. E. Foster, A. C. MacLaren, A. G. Vogler. Price 12/6

WICKET KEEPING GAUNTLETS

    

FRANK BRYAN LONDON    

    

The “Stedman” Gauntlet

Made to the instructions of Mr. F. Stedman, the noted Surrey Wicket-keeper.

Per pair, including undergloves, 13/6

Frank Bryan’s “Atropo.”

Best Gold Cape, padded finger tips, black rubber palms. Per pair, 8/6

The New Wisden, padded at end of fingers, 11/0

Men’s—Per pair.
White Leather, Mock Buck4/6
Superior, Ventilated  ...  5/6
Tan Gauntlets, Net Back ...5/6

Youths’ Gauntlets—

The “Stedman”     13/0

Mock Buck  ...  4/3

Gold Cape   ...   5/3

    The Australian Gauntlet.” The rubber is sewn on by improved process, and cannot become detached. Specially suitable for warm climates. Real Gold Cape, very superior, rubber faced, 7/9 per pr.

    

THE M.C.C. BATTING GLOVES.

No Rubber, no elastic to decay. Made of Gold Cape and White Kid, the fingers being padded with Horse Hair, as illustrated, per pair 3/9

THE “GRASSHOPPER”

As above, superior quality, 5/0 per pr

The “Claw” Batting Gloves.

The Rubber is shaped to the bend of the hand when batting, relieving the fingers of all strain. Price     7/3 per pair.

    

FRANK BRYAN LONDON

THE “ZINGARI.”

White Kid, best red-spiked Rubber, Men’s, per pair, 5/9

The Surrey Shield, per pair, 4/3

Men’s Grey Rubber, per pair, 5/0

YOUTHS’ BATTING GLOVES.

    
The Surrey Shield 4/0 per pair.
White Buck, Red Rubber    4/9 ,,
Youths’ M.C.C. 3/6 ,,

    

TELEGRAPH BOARDS.

These Boards are furnished with a set of figures from 1 to 48, plainly painted on 24 Iron Plates, easily discernible at a distance, and when out of use are contained in a box at the foot of the stand.

    

1       8   6

3

   2   4

    

    
No. 1......... 37/0
  ,,   2Largest size 57/0
Cricket Plates, numbered both sides.
Size6 × 4  ...  set7/0
,,8 × 6... ,,9/6
,,10 × 8... ,,14/0

CRICKET PITCHES.

In Cocoanut Matting, Dyed Green, Eyeletted and bound ready for fixing, complete with pegs. Durability and quality unsurpassed.

6 yds. × 6 ft.,     31/0   12 yds. × 6 ft., 57/6

9 yds. × 6 ft., 44/0   22 yds. × 6 ft., 103/0

    

CRICKET NETS

    



Complete with Poles, Lines, Pegs, and Runners.

Strong

Hemp
Steam

Tarred

(To order)
6 ft. high, 6 yds. long ... ... each 8/3 8/9
7 ,, 6 ,, ... ... ,, 9/6 10/0
8 ,, 6 ,, ... ... ,, 10/6 11/0
6 ,, 14 ,, with Leg
  and Off Wing,as illustration ... ,, 18/3 19/6
7 ft. high, 14 yds. long ... ... ,, 21/0 21/6
8 ,, 14 ,, ... ... ,, 24/0 23/6
Double Wicket Nets, 30 feet back,
three 18 ft. wings, 6 ft. high 33/6 34/6
7 ,, 38/6 39/6
8 ,, 44/6 45/6

THREE WICKET CRICKET NETS, to Order. White Hemp, complete with eight Poles, Guy Ropes, Pegs, and Runners.

45 ft. Backs, 18 ft. Wings, 6 ft. high each 45/0 47/6
45 ,, 18 ,, 7   ,,    ,, 52/6 55/0
45 ,, 18 ,, 8   ,,    ,, 59/6 62/0

    

THE COUNTY COUNCIL REGULATION NET.
To Order.    Recommended for Men’s use.

Cricket Net (in accordance with L.C.C. Regulations) with Hemp Side Wings and Net, Poles and Guy Ropes complete.

15 ft. Back, two 15 ft. Side Wings, and
  15 ft. × 15 ft. Roof,8ft. high... ... 36/0 37/6
 9,,... ... 39/9 42/0
 10 ,,... ... 44/0 47/6
Any size Cricket Net made to order.
    
WHITE CANVAS BOWLING SCREENS.
18 × 6 ft. complete with Poles and Pegs, per pair 30/0
18 × 7 ft ,, ,, ,, ,, ,, 34/0
18 × 6 ft. ,, ,, superfine quality ,, 41/0
18 × 7 ft ,, ,, ,, ,, ,, 46/0

    

CRICKET BAGS.

Square Mouth Nut Brown Cowhide Cricket Bag (as illustration), Lined Twill, Double-action Lock, size 36 × 10 × 10. 37/0

The Private Cricket Bag, square mouth, made in best quality Brown Leather, size 36 × 10 × 12 in., Side-action Lever Lock with flap to protect same, and Patent Clips, each 63/0

THE “COUNTY” CRICKET BAG.

Nut Brown Cowhide, lined check, shodded all round sides of Bag, Lock Flap, Sliding Lock, Turnover Clips, Handles continued all round, and one handle each side of Bag to enable two to carry the bag if required.

Size when open, 36 × 17½ × 12. 53/6

Do.       do.   do.   do   superior quality £5 5 0

    

    
“Marylebone” Cricket Bag, Nut Brown Cowhide, Single
 Handle, size 36 × 12 × 5 in. 21/0
,,      ,, ,, ,, 36 × 12 × 7 in. 26/0
,,      ,, ,, ,, 36 × 12 × 8 in. 28/0
In Brown Canvas ... ... 36 × 12 × 5 in. 17/6
,,      ,, ,, ,, 36 × 12 × 7 in. 19/6
In Green Canvas ... ... 36 × 12 × 5 in. 18/6
,,      ,, ,, ,, 36 × 12 × 7 in. 20/0
Self-Colour Carpet, with Lock, Key and Straps.
36 × 12 × 7 in. 9/0
,, ,, Superior 36 × 12 × 8 in. 10/6
,, ,, Leather Ends 36 × 12 × 8 in. 13/0
All England Carpet Cricket Bag, Handles
  continued all round 36 × 12 × 7 in. 15/9
,, ,,         ,, Hide Ends 36 × 12 × 7 in. 17/6

    

BADMINTON.

         

         

Harrods’ Make.

The “Ranelagh.” Strung with best Red and White Gut, Double centre strings and Bound in Shoulders, 9/0 each.

The “Perfect.” A reliable Bat, well strung and finished, 6/6 each.

The “Association.” English made, 4/9 each.

Indian Bats,     2/6, 3/6 each.

    

BATS.

         

         

Prosser’s

“Phenomenon,”

16/0 each.

Prosser’s

“Corona,”

13/6 each.

Prosser’s

“Extra Special”

9/6 each.

Prosser’s    

“Superb”

7/6 each.

              

         

The “A.D.P.”     

Badminton

Racquet.

As used

by all

the

leading

players.

12/6 each.

              

         

The “F.H.A.” Badminton Bat. Oval face strung with best English Gut, and has great strength combined with extreme lightness. 12/6 each.

F. H. Ayres’ “Hydera” A high-class Badminton Racquet, made from the finest obtainable materials and workmanship, improved shape and stringing,     11/0 each. The “Gem.” A reliable Bat of good medium quality, well strung and finished. The six centre main strings run close together and increase the drive of the Bat, 7/0 each. F. H. Ayres’ “Desmos.” 11/6 each.

              

         

“The Lambert Chambers.”

This racket is strengthened in the frame and handle with materials which give the best results of tension whippiness, tightness and durability.

Complete with press,15/0

Slazenger’s “G. A. T.”

14/0 each.

“Vidal,”

10/6 each.

“Buckley,”

6/3 each.

Davis’ “Spartan,”     

14/6 each.

    

F. H. AYRES LD

F. H. Ayres’ Association

Straight Pattern Shuttlecocks

Guaranteed to conform in every detail with the Laws of the All-England Badminton Association. Per doz., 5/9

Harrods’ Association Shuttlecocks, straight-feather, leather bottoms, 5/3 doz. Slazenger’s Association, 5/6 doz.

Shuttlecocks ordered in quantities of not less than 6 dozen at a time 0/3 a doz. less.

Badminton Sundries.

Badminton Balls, for outdoor use, 5/9 doz.

Indiarubber Bottom Shuttlecocks, for outdoor use, 6/3 doz.

Official Laws of the Badminton Association,

6d. each.

Badminton Bat Cases in Brown Waterproof. 3/6 each.

Badminton Nets.

Made to conform to the Laws of the Badminton Association.

The “Association” ... ... 4/6 each
The “Torquay” ... ... ... 3/6 ,,

The above are fitted with white bindings.

Special Quotations to Clubs

The Regulation Set.

Adjustable Turned and Polished Poles and Stands, with Pegs and Runners, Net, four Racquets, six Regulation Shuttlecocks, Rules, in box complete,     30/0

    

IRON ROD SIX FEET LONG          IRON ROD SIX FEET LONG

11″

16 ft

2′6″

6 ft

5 ft

Badminton Poles.

With weighted feet, for indoor and outdoor use, 15/6. Prosser’s Patent Tournament Post. Made of the best well-seasoned ash, polished and brass fittings. No screw to get out of order. No guy ropes required, very simple. Keeps net perfectly taut, to order. 28/6 each.

Portable Regulation Posts.

Outdoor Use.

Including Ropes, Pegs, and Runners, 5/0 and 7/0 pair.

The “Ranelagh” Association Set.

Containing four English-made Superior Association Racquets, one pair of Jointed Posts with weighted feet, Best Tanned Net with Linen Top Band, six Regulation Shuttlecocks, Rules, etc., in box complete,     47/6

              

    

Feltham’s

“Climax”

Registered Badminton Bat. This is specially strung with Feltham’s “Specialité” Gut with extra double centre mains, price,     12/6

Webber’s Patent Press.

The principle of the Hinged Screw allows the Press to be made of small dimensions and such regular shape as to ensure uniform pressure upon all parts of the Racquet.

Plain Birch 2/0 each

Prosser’s Patent ... ... 1/8 each

“Grip,” 4 screws ... ... 1/6   ,,   

Birch Presses—To hold 2 Bats, plain,     4/3 each; do., polished, 5/3 each; to hold 4 Bats, plain, 7/6 each; do., polished, 8/9 each.

ARCHERY & ROLLER SKATES.

    

F. H. AYRES

    

BOWS.

TO STRING AND UNSTRING ARCHERY BOWS.

WARNING.—The flat part of the bow is the outside and should be kept nearest the body in the act of stringing, or bow will in all probability be broken.

TO STRING.—Hold the bow in the centre by either hand (whichever is more suitable to the archer), place the end on which the string is made a fixture in the hollow of the foot (not resting the bow on the ground), then pull strongly with the hand holding the centre of bow and press the string forward with the other until it reaches the nock made for it in the horn tip.

TO UNSTRING.—The same attitude to be observed as when stringing, only pulling with the one hand and pressing with the other, so as to slacken the string, which should then be slipped out of the nock by the forefinger.

When the shooting is over, the bow should be unstrung. The bow must not be left or kept in a damp situation, and when not in use should always be kept in a bag.    

        

    
BOWS.
4 ft. 0 in. Best Lancewood    ...    2/11
4 ft. 6 in.        ,, ... 4/11
5 ft. 0 in.        ,, ... 5/11
5 ft. 3 in. Ladies’    ...    ... 6/6
6 ft. 0 in. Gent.’s ... ... 7/9
5 ft. 3 in. Ladies’ Lemonwood ... 8/3
6 ft. 0 in. Gent.’s      ,, ... 9/6
5 ft. 3 in. Ladies’ Lance and Hickory 10/6
6 ft. 0 in. Gent.’s Lance and Hickory 13/3
5 ft. 3 in. Ladies’ Fancy Wood backed 13/3
6 ft. 0 in. Gent.’s     ,,        ,, 15/6
5 ft. 3 in. Ladies’ three-piece ... 14/6
6 ft. 0 in. Gent.’s     ,, ... 17/6
5 ft. 3 in. Ladies’ Self Yew ... 21/9
6 ft. 0 in. Gent.’s     ,, ... 28/6
5 ft. 3 in. Ladies’ Spanish and Italian Yew 31/6
6 ft. 0 in. Gent.’s      ,,         ,, 43/6

    

    
ARROWS.
21 in. Painted and polished ... per doz. 2/2
24 in.      ,,         ,, ... ,, 2/9
25 in. ½-Knocks, polished ... ,, 3/9
21 in.      ,,         ,, ... ,, 3/3
28 in.      ,,         ,, ... ,, 4/6
25 in.¾-Knocks, polished ... ,, 4/6
28 in.      ,,         ,, ... ,, 5/6
22 in. Youths’ best Pine painted ,, 5/6
25 in. Ladies’ best painted and gilt ,, 7/0
28 in. Gent.’s    ...       ...    ,, 7/9
25 in. Ladies’ ... ... ,, 11/0
28 in. Gent.’s ... ... ,, 12/0
28 in. Gent.’s painted between feathers ,, 15/6
25 in. Ladies’ Pine footed ... ,, 15/6
25 in. Ladies’ best ... ,, 21/6
28 in. Gent.’s ditto ... ,, 23/0

    

QUIVER BELTS:

Ladies’ 4/3; Gent.’s 3/0, 5/3

ARCHERY ACCESSORIES.

Japanned Quivers, with Lock and Key—The quivers are to carry the arrows to the field to supply the belt, but are not worn while shooting.

Ladies’, to hold 12 arrowseach4/3
Gentlemen’s, to hold 12 arrows ,,4/3
Ladies’ Green Tassels ,,1/0
Gentlemen’s ,,1/0

The tassel is to wipe the dirt from the arrows when drawn from the ground.

    
Ladies’ Bow Strings, best whipped Flemish each 1/3
Gentlemen’s   ,,      ,,      ,,      ,,    ,, 1/6
Baize Bow Bags, Gentlemen’s ,, 1/1
   ,,         ,,      Ladies’ ,, 0/11
Scoring Cards    ...    doz. 0/10
Instruction Books ... ,, 0/6

    

ARROW BOXES.

To hold 12 Ladies’ or Gent.’s full size Arrows, each, 3/3

WOOD GREASE CUPS. 0/10 each.

IVORY TABLETS. 1/9 each.

WOOD-SPRING PRICKERS. 0/10 each.

CHILDREN’S ARCHERY SETS.

Bow and Arrows on Cardboard with Target Face.

Price 0/10½, 1/6, 1/11.

    

    

F. H. AYRES    

         

TARGETS.

Superior painted canvas faces, mounted on stout straw bosses, and produced by experienced workmen.

    
24inch per pair, 8/3
30 ,, ,, 12/6
36 ,, ,, 18/0
42 ,, ,, 24/3
48 ,, ,, 33/9

    

    

F. H. AYRES    

    

ARM GUARDS.
Gent.’s, 1/9, 2/6
Ladies’, plain    

Green, lined, 2/3

    

TARGET STANDS.

New and Improved Pattern.

Iron, 5 ft., 9/0; 5 ft. 6 in., 10/0; 6 ft., 11/0 per pair.

The strength of the pull of the ladies’ bows is between 20 and 30 lbs.

The strength of the pull of the gentlemen’s bows is between 35 and 55 lbs.

FINGER TIPS AND GLOVES.

Ladies’ and Gent.’s Finger Tips

Ordinary, 0/9 set. Ditto, ditto, with Brass Screws, 1/3 set. Ditto, ditto, special pattern, as illustrated, 1/10 set. Ladies’ and Gent.’s Gloves, 1/1, 1/4, 1/9 each

ASSEGAI GAME.

24-in. Target, with 6 Darts,     6/6; Portable Stands, 3/3; Assegai Darts, small, 1/6 per doz. Ditto, ditto, large, 3/6 per doz.

    

ROLLER SKATES.

OLYMPIC ROLLER SKATES.

Unrivalled for Strength, Speed, Elegance, Lightness, and Simplicity.

S.G. 134. Ladies’ or Gents’.

StyleA, Clamp Model ... ... ...per pair21/0
,,B, Screw-on Model ... ... ,,21/0

The size of the boot should be given when ordering.

    

A Roller Skate should have an adjustable rubber cushion, so that the trucks can be loosened or tightened at the skater’s will. Our Skate has it!

Light weight is a great advantage.—The footboard and wheels, when made of aluminium-alloy, must make the skate much lighter than an all-steel skate. Ours are aluminium!

All-steel skates rely on rivets for securing the clamps and trucks to the footboards, and when these rust they are, to say the least, very unreliable. Ours haven’t a single rivet in them!

   Strength is an asset so essential in a skate.    Note the arch in ours!

    

THE DEXTER FIGURE ROLLER SKATE.

To screw on Boot, fitted with Ball-bearing Aluminium Wheels, per pair 35/0

THE DEXTER ADJUSTABLE ROLLER SKATES.

With Ball-bearing Aluminium Wheels, Ladies’ or Gents’, per pair 35/0. London made.

THE BRAMPTON ROLLER SKATE.

British made. Girder pattern, adjustable.

Bright finish, with Steel Wheels ...per pair 13/6
   ,,      ,,      ,,   Aluminium Wheels,, 16/9
Ladies’ or Gents’ Models.
Juvenile Models, with Steel Wheels,, 11/6
   ,,      ,,      ,,   Aluminium Wheels,, 16/0

THE ELITE ROLLER SKATES.

English made. Fitted with Grippite Aluminium Wheels, Ball Bearings, Ladies’ or Gents’ per pair 29/6.

THE ELITE FIGURE ROLLER SKATE.

To screw on boots, with adjustable Cushions and Ball-bearing Aluminium Wheels, per pair     33/6

    

SKATE BAGS AND CASES.

    
Brown Canvas, bound Leather, Ladies’ or Gents’ size 3/6
Waterproof Tan Canvas Case, lined Baize.
   Ladies’    ...       ...    5/6
   Gents’ ... ... 5/9
Dark Green Leatheroid. Ladies’ 6/9
   Gents’ ... ... 8/0
Cowhide ditto, with Lock. Ladies’ 10/6
   Gents’ ... ... 12/6
To take Skates and Boots. Ladies’ 12/6
   Gents’ ... ... 14/6

Flaxite Featherweight Cases, with Lever Locks, for Ladies’ or Gents’ Skates

3/6
Ditto, Skates and Boots ... 5/6

    

NET BALL.

LONDON COUNTY COUNCIL PATTERN.



For use indoors and outdoors. This pattern has met with the approval of Miss M. A. Hughes and several of the leading Calisthenic teachers.

Per set (including ball) £2 6 6

Net with iron ring and hook to attach to walls or uprights

per pair 0 12 0
Net Ball Rules ... ... ... each 0 0 4

PUSH BALL.

As used by Royal Horse Guards at Royal Military Tournament, Agricultural Hall, May 1904. Dimensions of ball, 15 feet circumference. Made from best cowhide, and fitted with first quality rubber bladder.

Ordinary each £22 0 0
Extra Stout, for use by Mounted Teams each 25 0 8
Inflators for same   1 0 0

BASKET BALL.

    

The “Self Righting” Set consists of wooden uprights and stands with baskets and ball. The basket automatically discharges the ball and returns to its normal position when a goal is scored, thus obviating any cessation of play, and the game continues with that activity which characterises it.

per set £2 10 0

POLO.

    

Fig. 1.

Fig. 2.

Fig. 3.

Fig. 4.

    

    

    

POLO CLUBS.

Made from the finest Malacca and Rattan Canes, with well-shaped Handles, fitted with strong wrist thongs.

Heads of prime selected Sycamore, Willow or Ash.

PRICES.
No. 1. With corded handle and barrel-shaped head (Fig. 1) each 4/3
No. 2. With leather handle, cylindrical head (Fig. 2) ,, 5/0

No. 3. With cork handle, square head, specially selected cane (Fig. 3)

,, 5/6

No. 4. LE GALLAIS CLUB, with leather handle and specially selected Malacca cane (Fig. 4)

,, 6/0

A SELECTION OF SALTER’S POLO STICKS KEPT.

THE “EXCELITE” (Regd.) COVERED HEADS have been still further improved. The driving power is considerably greater, and they last much longer than ordinary wood Heads.

THE “EXCELITE” STICK (Special). Specially selected and prepared Rattan or Malacca Cane, covered Root. Cigar or Le Gallais Head, each 8/6

“EXCELITE” STICK. Specially selected Rattan Cane, fitted with Excelite covered wood Head. Cigar or cylinder shape ... ... ... each 8/6

    

POLO GLOVES.

Real Buckskin, White, with full fingers, net backs.    

Price per pair, 5/0

    

EXCELITE REGD

“EXCELITE” POLO BALLS.

Maintain their shape and outlast about 12 wooden balls.

No stoppages for broken balls.

Do not hurt players or ponies like wooden balls.

Regulation size and weight,

30/0 doz.

ORDINARY POLO BALLS.

Best Match, Willow painted,     5/9 doz.

Best Bamboo Root, 9/6 doz.

Polo Rules, 0/3 each.

    

THE “ECLECTIC” POLO STICK STAND.

Sticks should be kept in a dry place, and hung up when not in use. We recommend our special stands for this purpose.

To hold 2 dozen Sticks, £1 1 0    To hold 4 dozen Sticks, £1 5 0

WILLESDEN 4-PLY PAPER POLO POSTS.

As supplied to all the Principal Clubs.

Price per set, 80/0; Inside Fittings, extra, per set, 27/6; Crates, each 16/0

Colours extra 5 per cent.

Crates are credited in full if returned to the works carriage paid and in good condition.

    NOTE.—The above Goal Posts are sent out complete with inside Fittings unless otherwise ordered. No time should be lost in ordering Goal Posts when required, to avoid delay in the rush of the season.

    

SALTER’S PATENT POLO STICK CARRIER.

Weight 1¾ lbs.

  • 1. Most invaluable for keeping Polo Sticks straight when being carried about.
  • 2. Strong, Light, and Effective.
  • 3. Polo Players are strongly advised to have one to enable them to keep their Canes in good condition.
  • 4. To hold 6 Sticks, which can be easily and quickly put in and taken out.
  • 5. Nothing to get out of order.
  • 6. Send for one now.

Price     10/6 each.

    

POLO STICK CASE WITH SPECIAL FITTINGS.

(Provisionally Protected.)

To hold 12 Polo Sticks (any shape heads), 1 Patent Polo Stick Carrier, 6 Balls, Whip and Clothing. Specially designed for the members of the English International Team. This case is made of the strongest and lightest material, thoroughly waterproof, stout leather corners, steel frame, two double lever spring locks and two clips, and strong leather handle for carrying same.     £3 3 0 each.

    

THE “COTTINGHAM” PNEUMATIC WATER POLO BALL

The “Cottingham” is the most perfect pneumatic ball introduced, and will be found unsurpassed for simplicity of action and safety in use. The Ball can be quickly inflated and will retain its firmness for a very long period. There being no complicated mechanism, it is almost impossible for the valve to get out of order. The material and workmanship are of the best quality throughout.

12/0 each.

Special Inflators for above, 4/0 each.

WATER POLO GOALS.

Prices on application.    

    

LACROSSE.

LACROSSE BATS.

Youths’ size, 3/9 each; Men’s, 6/0, 7/6 each; Match, 11/0 each; The Clarence, English make, 14/6 each; Lally’s Men’s Olympic, 15/0 each.

Lacrosse Goal Nets.

6 ft. by 6 ft. at goal, sloping and narrowing to a point 6 ft. behind the goal posts.

Regulation does not make a 12 in. roof essential.

Best quality,     15/6

              

         

LACROSSE GOAL POSTS. 6 ft. by 6 ft. above ground.

Specification.—Four 7 ft. Uprights, 2 by 2 in.; Two 6 ft. Cross Bars, 2 by 2 in.; Regulation Size. Painted Two Coats White, 8/6 per pair. If fitted with Four Adjustable 12 in. Iron Brackets, to form a Flat Roof, 12/0 per pair.

    
Lacrosse Gloves    ...    per pair 5/9
Lacrosse Balls    ...    each 2/9
Lacrosse Rules    ...    ,, 0/3

OUTDOOR GAMES.

    

“Gofstacle.” The New Putting Game.

Can be played all the year round. Golf balls and putters are used; the balls are four to the set, and are coloured like croquet balls. The obstacles to be played through include hoops, rings, a tunnel, a bridge, and a tray which has to be entered up an incline. The full game is very suitable for an ordinary tennis court, but can also be played on small lawns, while on very small lawns some of the hoops, &c., can be omitted. When a number of people play, as at garden parties, &c., the sets can follow each other round the same court, as on golf links; extra balls can be obtained for this purpose. Set complete in box and Book of Rules, with “Excelite” balls,     30/0. Putters 4/6 each extra.

    

BOLETTO

S G 88. Boletto.

The game of Boletto, whilst partaking of the nature of the old pastime of Bowls, contains additional features which render it specially suitable as a social lawn game in which both ladies and gentlemen can take part, and it is therefore a most useful game for parties.

No. 2 (b) Lawn. Containing 8 beech balls, 3⅝ in. diameter, varnished and painted, 1 beech jack, 4 polished sticks 2 ft. 10 in. long, with rules, packed in strong wood box, 9/6 per set.

No. 3 (b) Lawn. Containing 8 boxwood balls, 3⅝ in. dia., polished and painted, 1 painted jack, 4 polished sticks 2 ft. 10 in. long, with rules, packed in strong wood box.     19/0 set.

    

The Game of “Castello.”

“Castello” is a lawn game on an entirely new principle, and must not in any sense be confused with croquet. Set, consisting of 4 castles in brilliant colours, 4 superior boxwood mallets with specially shaped ends and band of colour to match, 8 coloured balls, 4 ringed and 4 plain, and 12 effective flags in 4 colours to be inserted in the tops of the castles, and rules in strong box. 28/6

Aunt Sally Game.

No. 4   ... 9/0

No. 5 ... 10/6

No. 6 ... 14/6

No. 7 ... 17/6

Complete with Back Net and Rods.

Hornbeam Skittles.

These Skittles are always sent out in sound condition, but in view of the peculiar nature of Hornbeam Harrods cannot hold themselves responsible for breakages afterwards.

Set 44/9.

Lignum Vitæ Cheeses for do., ½ lb.

Lawn Skittles.

Skittles for the Lawn, in Box complete, with Back Net,     23/0.

              

         

Spiropole or Bumble Puppy.

A polished Ash Pole, Brass jointed,    

and Cord and Ball, 12/3

Rackets for above, from 4/3 each.

Extra Cord and Ball, ... 1/3

    

F. H. AYRES LONDON

Portable Quoits.

With five Pegs. For Lawn, Ship, or Indoor use. Arranged for Play. 7/6 and 10/0 set.

F. H. AYRES 7 lbs

Hard Bright—    Quoits.

3 4 5 5½ lb. per pair.
4/0 4/0 4/3 4/9 5/2 5/7 per pair.
6 7 8 lb. per pair.
6/0 6/5 6/10 7/3 7/8 per pair.

Cheaper Quality, Bright Steel, 3/6 to 6/8 pair.

Heavier Weights made to order. A set of Quoits is two pairs or four single ones. Quoit Pins,     1/6 pair. Ditto, ditto, split to hold paper, 2/3 pair. Rules 3d. copy.

    

Clock Golf.

For Clock Golf all that is required is sufficient space on a smooth lawn to describe a circle to form the Clock Face. Only a Golf Ball and “Putter” are required to play the game. For practice in “putting” Clock Golf is unrivalled, and the interest it excites at Garden Parties shows it to be socially a most popular game. Set of Metal Clock Figures, painted white, Cup, Pins, Flag and Chain for marking circle, with Rules, in wooden box.

Harrods’ make, as above,     9/0 set.

    

“Tonette” Regd.

JEFFERIES PATENT, LONDON.

Price 24/-

The newest game for small lawns. The only game for small lawns that gives as great an amount of sport as tennis. It is the outcome of long study, and the object is to give a smart, quick, dexterous game requiring but a small space. This is a want that has long been felt, and it is an ideal game for those who have neither time to keep in touch with a club, nor sufficient space for tennis at home. Ordinary tennis bats are used. A splendid game can be played on a lawn 40 ft. by 12 ft. or even smaller. Complete Set:—2 brass jointed poles with iron spike, brass bound, 2 cross arm pieces, 1 12-ft. net complete, 1 mallet, 2 guy ropes, 4 iron pegs, 2 balls, 1 book of directions with description. Complete in Box,     24/0

    

S G 110. Bottle Catching.

The most amusing and scientific game for indoors and outdoors. The idea of the game is to hook the bottles     on to the line, and the one who catches the most bottles and scores the largest number of points wins the game. 25/0

    

S G 87. Stepping Stones.

A number of “stepping stones” are provided, which are placed on the ground at a distance apart, and the players are required to pass from one end of the series to the other, carrying in one hand a small flat board upon which has to be balanced a wooden ball. A splendid game for parties.     5/0

    

Battledores and Shuttlecocks.

Vellum Battledores, best make.

No. 1. 2/0 per pair

No. 2. 2/6   ,,   

No. 3. 2/9   ,,   

No. 4. 3/9   ,,   

Shuttlecocks, 1/6, 2/0, and 2/9 per doz.

B 10 B

8   1   6

3   5   7

4   9   2

The Game of Bull.

For the Lawn, House, or on Board Ship. Board with 6 discs, 33 in.×25 in.     10/0

    

    

G    OFKY

AN OUTDOOR GAME

FOR TWO OR MORE PLAYERS

GOLF BILLARDS & CROQUET

FOR GARDEN, LAWN OR PARK.

         

This game meets the demand for an outdoor game which, whilst not requiring a large area for play, possesses in a marked degree the qualities which make Golf, Croquet and Billiards so popular. Two or more can play, and the more players the greater the chance to exercise the skill and tactics the game calls for to win it outright. It preserves the attractions of Golf so far as putting, short drives, stymies and bunkers, &c., are concerned; the nine hole game with four playing occupying about two hours with expert players.

No. 2 Set.—5 Association Gofky jacks, made from selected Lignum Vitæ, highly polished, with inset bone numbers, 2 Association cast-iron aluminium-painted holes, 2 numbered golf balls, packed in strong square iron-bound and battened case with handle on top 25/0.

Putters, Mashies,     4/6 extra. Score Cards 0/6 Doz.

KITES.

Instructions for Flying “BrooKite” Kites:—if the Operator is standing in a place sheltered from the wind, it may be necessary to send the Assistant down wind with instructions to hold the Kite over his head. The Operator then pulls the line, when the Kite will soar at once. No tails are required to balance the “BrooKite,” which is scientifically constructed, and such fixings are therefore not necessary. Should the Operator be standing in an open space, the Kite will leave the hand immediately it receives the full force of the wind. Always let out as much line as possible, and allow the Kite to float away from the hand. Then at once pull the line smartly, and the Kite will immediately soar overhead and well into the upper and steadier wind currents.

Instructions for adapting Kites to Light and Heavy Winds.—Light Winds: Kites are sent out already adjusted to fly in light breezes. Heavy Winds: Shorten bottom bridle cords by tying a loop knot in same.

    

    

    
THE “HARRODIAN” KITE.
 Long. Wide.
No.1 ... 1/6...2 ft. 6 in.×2 ft. 2 in.
,,2 ... 2/6...2 ft. 10 in.×2 ft. 4 in.
,,3 ... 5/0...3 ft. 10 in.×3 ft. 4 in.
,,4 ... 7/6...4 ft. 6 in.×4 ft. 0 in.
,,5 ...10/0...4 ft. 10 in.×4 ft. 5 in.
,,6 ...15/0...5 ft. 4 in.×4 ft. 9 in.
,,7 ...20/0...5 ft. 10 in.×5 ft. 3 in.
,,8 ...30/0...6 ft. 8 in.×6 ft. 0 in.
Nos. 6, 7, 8 fitted with pulley block bridle.

    

THE “HARRODIAN.”

    

         

THE “HARRODIAN” KITE

Is the result of experiments by a well-known Kite expert to combine—

STABILITY, STEADINESS IN FLIGHT, SIMPLICITY,

with that greatest essential feature in Kites,

GREAT LIFTING POWER.

The lifting power is obtained at an extraordinary angle of flight, while in fact the Kite is soaring almost straight over the head of the operator.

A KITE FOR SPORT,

   AERIAL PHOTOGRAPHY,

      AERIAL ADVERTISING,

         METEOROLOGICAL OBSERVATION.

    THE “BROOKITE” AERIAL ADVERTISING OUTFITS,

Comprising two Kites, winders, and suitable lines, (banner 20 ft. by 8 ft.), and all necessary accessories, Price £5 5 0

Also Midget Outfit. Price £2 12 6

    

THE “VAMPIRE” BIRD KITE.

Prices     5/0 10/0 15/0 20/0 each.

    

2/6 each.

THE “VOLUS” KITE REEL.

With Brake and Stop.

Patent applied for—

No. 16763—1910.

Only for small Kites.    

    

“SWALLOW” KITE.

    2/0 and 4/0 each

    

BROO-KITE

THE “CUTTER” KITE.

Prize Winner in recent Open Competition on Wimbledon Common.

Prices     2/0 3/0 5/0 7/6 each.

    

“FAIRY” KITE.

    3/0 6/0 10/0 12/0 each.

    

BOX KITE.

    1/0 2/6 5/0 each.

    

“PARROT KITE.”

    2/6 4/6 6/8 8/6 each.

    

KITEWINDERS AND CORD.

    
Suitable for 1/0 Size Kites0/6
Suitable for between
Sizesand2/6Kites...1/0
,, ,, 5/0 ,,...1/9
,, ,, 7/6 ,,...2/9
,, ,,10/0 ,,...4/6
,, ,,15/0 ,,...6/6
,, ,,20/0 ,,...10/0
,, ,,30/0 ,,...12/6
,, ,,42/0 ,,...16/6
KITE WINDLASSES.
2/6 5/0 7/6 10/0 each.

    

Bowstring

Patent

THE BOWSTRING

STORM KITE.

    3/6 5/0 each.

    

S G 709.

BAT KITE.

A splendid Flyer.

    2/0 and 4/0

    

THE “BROOKITE”

Double Box Aeroplane (as supplied to Marconi’s Wireless Telegraphy Co., Ld.) is a scientifically constructed Kite, is collapsible, and will fly in the lightest breezes, and weather a storm.    

    

DOUBLE BOX AEROPLANE.
No.7.Area28sq. ft....each15/0
,,8. ,,60 ,,... ,,25/0
,,9. ,,70 ,,... ,,30/0
,,10. ,,85 ,,... ,,42/0

MAN-LIFTING “BROOKITES.”

Double Stretcher, Eight-Boxed Aeroplane.

Price No. 1, £5 5 No. 2, £8 8

    
WindersandCordforNo. 1...35/0
,, ,, ,,,,No. 2...63/0

    

SINGLE BOX AEROPLANE.

    
No.1.Area9sq. ft....each 3/6
,,2. ,,12 ,,... ,, 5/0
,,3. ,,16 ,,... ,, 6/6
,,4. ,,20 ,,... ,, 8/6
,,5. ,,30 ,,... ,,12/6

Greater stability and steadiness are, of course, characteristic of the larger sizes.

Toy Kite......each1/6
Toy Kite B (larger)...... ,,2/6

FOOTBALLS.

Bladders of the best quality only are used in these Balls. Every Ball inflated, inspected, and tested before being despatched. Each section carefully stretched to prevent the Ball losing its shape after play.

    

HARRODS’ “EXCELSIOR” PRACTICE ASSOCIATION BALLS.     

Nos. 1 2 3 4 5
Price3/03/64/35/05/9

    

GRASSHOPPER REGISTERED

FRANK BRYAN MAKER LONDON

    
FRANK BRYAN’SGRASSHOPPER. Match size,each10/6
,,No. 4 size ... ... ... ... ,,10/0

    

The “EAGLE.” 8 Section, a very serviceable Ball, 7/6    

    

    
FRANK BRYAN’S F.B.    ...       ...    11/6
,, ,, Grasshopper Buttonless ... 10/6
,, ,, Grasshopper Button Ends ... 10/6
,, ,, New GRASSHOPPER BALL, 10 Sections ... 10/6
,, ,, CHROME GRASSHOPPER ... 10/6

    

THE OLYMPIC

F. H. AYRES Ltd.

A capless Ball of the finest materials, which was specially selected by the British Olympic Association for use in the Association Football Contests of the Fourth International Olympiad.

Price 11/6 each.    

    

F. BRYAN’ S “CHAMPION” Registered

    
BRYAN’S CHAMPION each 9/3
The SCOTT Pneumatic Ball ,, 12/3
WISDEN’S Corinthian Match size Ball ,, 11/6

    

WEBBER & Cº

THE fjw

LONDON

    
WEBBER’S ENGLISH CHAMPION.
 Match size ... each 10/6
     ,,     Chrome Waterproof ,, 11/0
,,F.J.W ,, 11/0
,,EARLE ,, 7/6
,,EARLE, No. 4 size ,, 6/0
,,NO. 18. No. 4  ,, ,, 11/6
,,     ,,     No. 5  ,, ,, 12/6

    

WEBBER & Cº NEW ZEALANDER

WEBBER’S“New Zealander.”Match size,each10/6
,, ,,“Non-Slip” ,,10/6
    THE “HOTSPUR” FOOTBALL. Used exclusively by the famous Tottenham Hotspur F.C., of English League fame, for the past six seasons. Also in the Whites v. Stripes International Trial Match at Tottenham, January, 1911, and by many of the leading clubs. Hand-made by skilled workmen and from best quality hide. Price 12/6 each.        

    

G. WEBBER & Cº

Nº 18

WEBBER’S “NO. 18.”     

A splendid Ball, and always keeps its shape.

No. 4 ... ... each 11/6

No. 5 ... ...   ,,  12/6

SPECIAL PRICES TO CLUBS AND MESSES.

FOOTBALL GOALS AND HOCKEY.

    

Shin Guards.

Brown Basil Leather Strap and Buckles, 1/0 per pair; White Chamois, 2/0 per pair. Ditto, Leather lined, 2/6 per pair.

Shin and Ankle Guards.

    2/3 and 3/6 per pair. Shin Guards for wearing under stockings, 1/3 per pair.

    

8 FT       7 FT                   24 FT                   3 FT       7 FT

The International Goal Posts and Nets, as used by most of the Leading Clubs. Complete Outfit, including 2 Goal Posts, 2 Nets, Iron Tubes and Fittings, as illustration, £5 14 0

ASSOCIATION FOOTBALL GOAL NETS.

Brodies’ Patent Steam Tarred, consisting of 2 Nets, complete with 4 supporting Poles, Guy Lines, 8 Iron Pegs, 12 Iron Pin-Hooks, Runners, Steel Head Lines, and Lashing Cords, but not the actual Goal Posts.

    

Stout Laid Hemp Cord 45/0   Nets only, no supporting Poles 33/0
Strong Laid Hemp ...   35/0 Do.            23/0
Finer Laid Hemp, suitable for junior clubs only 30/0
Nets only, no supporting Poles 20/0

    

ASSOCIATION FOOTBALL GOAL POSTS.

No. 1. Regulation size, 24×8 ft. above ground.

SPECIFICATION:—Four Uprights, 10 ft. long (allowing 2 ft. for below ground); timber, 4 × 3 in.; two 24 ft. Top Bars, jointed in four 12 ft. lengths, 4 × 2 in. timber. The Joints are very secure, being formed by two Iron Plates to each Bar, 18 in. × 2 in. × ¼ in. Four Bolts to each Joint, all painted two coats white ... ... ... 30/0 per pair.

Four Wood Sockets, to form permanent holes in ground, 5/6 Iron Sockets, 22/6 extra. Ground Sockets will not be sent unless specially ordered.

No. 2. With 2 in. Web, for Top Bars.

SPECIFICATION:—4 in. × 2 in. Uprights, 10 ft. long (allowing 2 ft. for below ground), painted two coats white. Two 24 ft. 2 in. White Webs, for Top Bars, 12/6 per pair.

Four Iron Ground Sockets, 18/0 extra.    Four Wood Sockets, 5/0 extra.

RUGBY GOAL POSTS, 24/6 set. All the above procured to order.

     Inflating Footballs,     0/4 each

Lacing Awls   ...   0/5  ,,

Football Laces ... 1/- doz.

Protectors     ...     1/6 each

Referees’ Whistles 0/11  ,,    

    

Football Inflators.

Brass, each 1/8, 2/3, 2/9

Scrum Caps.

All Crochet Work, 3/3 each; all Netting, 2/0 each.

Boundary Flags.

Steel Shod. 4 ft., one colour, 12/0 per doz.; 5 ft., one colour, 14/6 per doz.; two colour, 2/6 extra. Laws of Football, 0/3.

Football Bladders.

Association, Best Quality.

No. 12345
0/101/01/31/61/10

Goalkeeper’s Gloves.

Wash Leather, Rubber,     4/6 per pair.

Tan Mock Buck   ...  ... 2/6     ,,     

    

THE “RANELAGH BULGER,” Price, 7/6

Three Strips of Rubber have been inserted in this Handle on a new principle, and by this means greater resiliency is obtained with a total absence of jarring. It adds greatly to the driving power of the stick.    

    

HARRODS’ Make.

    “THE GLADIATOR”     

Bulger Head, Cane Handle,

String Bound. 5/6    

    

    Special Quotations to Messes and Clubs.

    

JAQUES    

    

JAQUES’ “PICKERING BULGER” 7/6
JAQUES’ “COLLEGE BULGER” 5/6

THE “PRIDMORE” HOCKEY STICK.—Designed under the direct and personal supervision of Mr. R. G. Pridmore, the well-known international player. Steely-flexible handle, specially shaped and well “set-back,” giving a firm grip, and ensuring complete control

8/6
FRANK BRYAN’S “PRESIDENT BULGER” 7/3

WISDEN’S “THE CRAWFORD EXCELLER.”—All cane and rubber handle

8/6

GARDINER’S “CONQUEROR” HOCKEY STICK.—Blade of first selected English ash butt; bulge drive, handle of superior cane, built up with special insertion, preventing jar and giving increased drive, twine bound, with cricket bat form of handle

each 8/0

THE “VICTOR TRUMPER” HOCKEY STICK (Registered Trade Mark)—The “Victor Trumper” Stick has been fitted with a handle constructed upon the same principle as that so successfully introduced in the “Victor Trumper” Cricket Bat. Specially built up,

each 9/0

THE “ALL ENGLAND,” with rubber and cane handle

6/3

THE “INTERNATIONAL,” with cork-covered handle

8/9

The “Centre Balance” Hockey Stick marks an entirely new departure in Bulger Head design, by which is secured a maximum amount of drive and strength with a minimum proportion of weight. The special feature of this improvement is the longitudinal fluting of the crook at each side of the bulge. This centre balance is of the utmost value in driving, and it is poised so delicately that it answers in an ideal manner for fast play and dexterous passing. It will be noted that the edges of the “Centre Balance” model are much wider than is possible in an ordinary Bulger stick, and this additional edge strength obviously ensures greater freedom from splitting and chipping.     8/6

    

The trials which have been made with the “CRENELL” patent handle demonstrate that the principle upon which it is designed affords the greatest obtainable resiliency. The stick drives with remarkable ease, and is free from jarring and stinging which is found in many composite handles. The “Crenell” handle is made up of two sections faced with rubber working in grooves one within the other, and the yielding of the sections is controlled to a nicety. A seasoned and selected ash blade is fitted, and the stick will give some remarkable results in driving power,

each 10/0
SLAZENGERS’—

“Fletcher,” 4/6 ... “Tennant,” 8/9 ... “Boodie,”
10/6
PROSSER’S “CROWN BULGER” 8/9

THE “PREPARATORY.”—Specially made to weight and size to suit Juvenile Players, cane-spliced

5/6
Boys’ Hockey Sticks.
Plain Ash Regulation Stick, cane handle 3/3
   ,,      ,,      ,,      ,,   all cane handle 4/3
Ice Hockey Sticks 3/3, 3/6, 4/0
Ash Hockey Sticks, 3/0 doz.                Oak Hockey Sticks, 4/6 doz.
         

    

Hockey Goal Nets.

With all necessary fittings to attach to Goal Post, including 4 Poles, Guys and Runners to each set. Strong Hemp, steam tarred, per set of 2 Nets, complete, 32/0. Best Stout Hemp, steam tarred, per set of 2 Nets, complete, 38/0.

Hockey Goal Posts.

Regulation size, 12 × 7 above ground, 4 Uprights and 2 Crossbars, all painted white, 15/0 pair.

Wood Ground Sockets, 4/6 extra.

Iron Ground Sockets, 10/0 extra.

Shin and Ankle Guards Combined.

Brown Leather,     2/6 pair; Black, 3/6 pair; Skeleton, 4/3 pair; Ordinary Shin Guards, 1/0, 1/6 pair.

         

Hockey Gloves.

For Right Hand only. Brown, felt protections, 2/9 each; “The Fear-not,” Tan Cape, stuffed, 3/0 each; Gold Cape, padded thumb, 2/6 each.

Boundary Flags 12/0 doz.

I.R. Handles ... 1/0 each

Rubber Rings ... 1/0 each

Hockey Rules ... 0/3 each

Balls.

“Association,”     

White leather 4/0, 4/10

Cheaper, 2/6

Composition, 1/0, 0/6.

         

SKIS, TOBOGGANS, & ICE SKATES

    

SKI.

Norwegian pattern Ski, best quality bent ash or hickory, varnished or painted and lined, fitted with any of the Bindings as illustrated below, and all necessary fittings, &c., to keep same in shape when not in use.     

Youth’s, 6 ft. Per pair 27/0   Ladies, 6 ft. 6 in. per pair 28/0   Men’s, 7 ft. per pair 29/0   Men’s, 7 ft. 3 in. per pair 30/0

Fleming-Williams Bindings to any of above, 3/9 extra.

    

BINDINGS.

Huitfeldt’s pattern, per pair     7/6

    

Hoyer-Ellefsen’s pattern, per pair 7/6

    Fleming-Williams Bindings, fitted to Ski, 12/6

    

Torgersen’s pattern, per pair     7/6

    

    

F. H. AYRES    

    

SKI STICKS.

F. H. AYRES    

Ash Sticks, plain, steel shod (double)       ...      ...      ...   1/10

Cane or Hazelwood Sticks, with cane rings (as illustrated) 2/3

    

Clamp Fasteners.

Fitted to Bindings, 3/0 per pair extra.

Supplied separately, 3/6 per pair.

Wooden Screw Clasps.

To preserve the shape of the Ski when not in use, 2/6 per set.

Ski Oil, 0/6 tin.

    Ski Wax, hard or soft, 1/0 per tablet.

    

STAR TOBOGGANS.

5 ft.     10/0   6 ft. 12/6    7 ft. 15/0 each.

    

    SLEDGES.   Open Side, Boys’ 7/0   Mens’ 8/6 each.

    

F. H. AYRES LD

SKI GLOVES. Ladies’ or Gents’.

The most perfect Glove made. Has been approved     

                Waterproof Lined

with Flannel, 5/6 per pair.

    

    

    GENUINE SWISS SLEDGES.

    

    
THE DAVOS.
Length Price
27½...7/6 ea.
31½...8/9 ,,
35½...9/11,,
39¾...11/6,,

    

    The

Supply

is

Limited.

ICE SKATES.

The following table will be a guide to ordering Mount Charles, Monier Williams and Wood Clog Skates:—

    
Boots, Nos. 13 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Skates, inches 8⅛ 9 10 10 10½ 11 11 11½ 12

    

THE DIRIGIBLE FLYER

F. H. AYRES LTD

THE DIRIGIBLE FLYER.

One of the principal features of the “Dirigible” Flyer is the perfect control of the steering, a slight pressure of the foot or hand on the steering bar being sufficient to guide it either side. This great advantage over every other type of sledge is obtained by its having runners of T shaped spring steel which, although flexible sideways, are otherwise perfectly rigid. It is of light construction, but will be found very strong and also most neat in appearance.

No.1 (K)length36in.9/6 each.
,,2 (K) ,,40,,11/3 ,,
,,3 (K) ,,45,,14/0 ,,
,,4 (K) ,,50,,17/0 ,,
,,5 (K) ,,62,,22/6 ,,

Sledging and Tobogganing Gloves (Waterproof)     5/6 per pair.

         

    

John Wilson

10½    PORTLAND WORKS SHEFFIELD    Rd 250858

The Special Princes.

Has swelled Blades, with acute angle edges. Aluminium Mounts, nickel-plated and polished Blades.       Per pair 27/6.

    

The Mount Charles.

Fitted with Dowler Blades, plated.     

Sizes 8½ to 12½ in.   Per pair 20/6

Fitted with Plain Blades ... 16/0

    

The Syers.

Figure Skate, with serrated Toe. Steel Mounts, nickle-plated, 28/6.

The construction of this Skate has in every detail been approved by Mr. Edgar Syers.    

    

MARSDEN BROS SHEFFIELD

ODER

THE OBERLAND SKATE

The Oberland.

Solid Steel fittings, nickel-plated.     

Sizes 8½ to 12½ in.   Per pair 12/9.

    

         JOHN WILSON

CORPORATE MARK    PORTLAND WORKS SHEFFIELD

The Portland.

Adjustable, Black Frames.       Per pair 13/9.

    

11          CORPORATE MARK

MANUFACTURED BY JOHN WILSON PORTLAND WORKS JWS

The Monier Williams.

Nickel-plated Blades. Sizes 8½ to 12½ in.     

Per pair 17/6

    

The Grosvenor.

This Skate has acute angle edges. Aluminium Mounts, nickel-plated and polished Blades, and is specially built for all round Skating. Per pair     21/0.

    

11

MANUFACTURED BY JOHN WILSON PORTLAND WORKS SHEFFIELD J.W.S

New Pattern, Monier Williams.

Aluminium Mounts. Nickel-plated Swelled Blades.     18/6.

    

Acme Pattern Skates. 5/6, 8/6, 9/6 per pair.

Wood Clog Skates.

    

Beech, hollowed Sole, Acme pattern Blades, hardened Blades ...

per pair 8/9
Cheaper varieties, per pair, 3/6, 5/6, 7/3.
Skate Straps, 1¾ in. broad with Heel Straps, per set 1/9
Gimlets    ...       ...       ...    each 0/6
Heel Straps ... ... ... per pair 0/9

    

BILLIARDS.

Harrods supply Billiard Tables by any of the Best Makers in Oak, Walnut, Mahogany and other fancy Woods. We also undertake the entire fitting up of Billiard Rooms. Repairs of all kinds estimated for and experienced men can be had at all times to take down and fit up Tables. All requisites for the Game kept.

Space required for Billiard Tables of various sizes:—

    

    
Size of Table.   Space Required.
12 ft. by 6 ft. ... ... 22 ft. by 16 ft.
10 ,, 5 ft. ... ... 20 ,, 15 ft.
9 ,, 4 ft. 6 in. ... 19 ,, 14 ft. 6 in.

         

    
Size of Table.   Space Required.
8 ft. by 4 ft. ... ... 17 ft. by 13 ft.
7 ,, 3 ft. 6 in. ... 15 ,, 11 ft. 6 in.
6 ,, 3 ft. ... ... 14 ,, 11 ft.

Full-size Billiard Table in figured Mahogany, supported on eight square moulded artistic legs, with flush knee panels and sliding frieze to cushion rails whereby the rosettes covering bolt-holes are avoided, fitted with extra stout Welsh slate bed, the low, fast, frost-proof “Rapide” cushions, superfine West of England cloth, and invisible pocket plates, and including twelve best seasoned ash cues, three solid ivory billiard balls, marking board, long butt, half butt, long and short rests, brush, iron and shoe, dust cover, chalk cups and chalk. Complete ... ... Price £58 5 0

UNDERSIZED BILLIARD TABLE.

Standing upon four solid mahogany turned legs, best Welsh slate bed, low, fast “Rapide” cushions, and covered with superfine West of England cloth. Furnished with six cues, solid ivory billiard balls, marking board, rest, rules, chalk cups and chalks:—6 ft. by 3 ft. Table, £15 8 0; 7 ft. by 3 ft. 6 in. Table £19 0 0; 8 ft by 4 ft. £24 10 0. The above Billiard Tables are fitted with the new “Rapide” cushions, constructed on the most scientific principles of an improved indiarubber, the top of the cushions being made perfectly flat. They will always retain their elasticity in any climate. These patent cushions can be fixed to old, inferior, or undersized Billiard Tables. 9 ft. and 10 ft. Billiard Tables, upon six finely turned legs, stout bolted best Welsh slate bed, low, fast “Rapide” cushions, superfine West of England cloth. Furnished with nine cues, solid ivory billiard balls, marking board, rest, half-butt and rest, chalk cups and chalks:— 9 ft. by 4 ft. 6 in. Table, £31 0 0; 10 ft. by 5 ft. Table, £36 10 0

    

EXPORT FULL-SIZED BILLIARD TABLE.

The above full-sized Table is specially built in solid mahogany for export; it is of handsome massive build, with every latest modern improvement. Complete with accessories as above Table; packed in five strong cases (two zinc-lined) Price £64 18 0

    

S. G. 36. Folding Bagatelle Boards. Indiarubber cushions and ivory balls.

    

         

5 ft., £1 12s.;   6 ft., £2 5s.;

7 ft., £3 3s.;   8 ft., £4 2s.;

9 ft., £5 3s.

Superior quality.—

6 ft.×20 in., £2 18s. 6d.;

7 ft.×22 in., £3 10s.;

8 ft.×25 in., £4 12s.;

9 ft.×28 in., £5 15s.

Panel tops.—

7 ft.×24 in., £5 5s.;

8 ft.×28 in., £6 18s. 6d.;

9 ft.× 0 in., £8 7s. 6d.

    TELESCOPIC STANDS

FOR ABOVE

6 ft. ... ... 37/0   8 ft. ... ... 49/0

7 ft. ... ... 41/0   9 ft. ... ... 61/0

    

MINIATURE BILLIARD TABLES. To stand on ordinary dining tables.

Supplied complete, with two cues, ivory billiard balls, marking board, rules and chalk.

5 ft.×2 ft. 6 in. ... ... £4 10 0
6 ft.×3 ft. ... ... ... 5   5 0
6 ft.×3 ft. (Superior) ... £6 10 0
7 ft.×3 ft. 6 in. ... ... 7 10 0

The above tables are superior make and correct in every particular, are fitted with best slate beds, our latest “Rapide” cushions and screw-adjusting toes for levelling, which can be fitted to suit almost any size dining table.

Sets of Pyramid and Pool balls suitable for the 6 ft. miniature billiard tables can be procured.

Crystalate or Bonzoline ... per ball 3/6
Ivory ... ... ,, 4/0
Rests for Miniature Billiard Tables ... each 2/3
Extra cues for above tables ... ,, 2/6

BAGATELLE TABLES.

Ordinary quality.—Mahogany frame on four stout legs, slate bed, covered with superior cloth, indiarubber cushions, 9 ivory balls, 2 cues, marking board, chalks, &c.

8 ft.×2 ft. 6 in. ...     £ 9 13 3             9 ft.×3 ft. ... ... £11 6 9

10 ft.×3 ft. 4 in. ... £12 11 0

    

PATENT LOW “RAPIDE” CUSHION.

Constructed of an improved indiarubber on the most scientific principles, which enables the top of the cushion to be made perfectly flat, and lower than all others, so that the player can strike the ball without the slightest difficulty when left under the cushion. It will retain its elasticity in any climate, and be found to give perfectly correct angles entirely preventing the balls from jumping. It is absolutely silent and of great durability.

    
To re-stuff and cover full size cushions, best quality ... £11 17 0
Second quality ... 9 16 0
RE-COVERING.

Full-size Billiard Table and Cushions with best Cloth (inclusive) ...

£6 12 0

Within 3 miles’ radius of Charing Cross. Estimates for country orders can be had on application.

    

CUE TIPPING COMPENDIUM.

Containing cue tip fastener, file, cue tips, cement, and chalk ... each 4/9

CLOTH FOR TABLE AND CUSHIONS.

Full size, best quality ... ... 123/0 Ditto, second quality ... ... 112/0


    A DETAILED LIST OF BILLIARD TABLES sent on APPLICATION

    

BILLIARDS.

STEVENS SONS LONDON

SINGLE SLIDE POOL MARKERS.

12 Players, 31/0; 9, 24/0; 6, 17/6

DOUBLE SLIDE POOL MARKERS.

12 Players, 51/0; 9, 43/0; 6, 33/0

CRYSTALATE REGd

BILLIARD BALLS

MADE IN ENGLAND

S G 249. The Crystalate Ball is generally considered to be the best composition ball on the market, and is guaranteed. The World’s Record made with the Crystalate Billiard Ball. George Gray, playing with Crystalates in a contest at Melbourne, on August 25th, 1909, compiled a break of 836, which constitutes the World’s Record in English Billiards upon certified standard table.

Per set, 21/16 in. 31/6; 2⅛ in. 31/6; 1¾ in, 10/6

S G 252. The Crystalate Instructional “Target” Billiard Balls. Reasons why every billiard player should use the “Target” Balls:—Because the correct division of the object-ball and the precise point where the cue-ball should be struck form the golden secret of successful play. The markings on the “Target” Instructional Balls enable the player to accomplish both these things at will. A booklet, with diagrams, sent on application. Price, per set, 63/0

BILLIARD BALLS.

    
Ivory ... per set 45/0 60/0
Best quality, 2⅛, to weight, Ivory per set of 3 92/0
,, 2⅛, not to weight ,, 87/0
,, to weight, match, 21/16, Ivory ,, 87/0
,, not to weight, 21/16, Ivory ... ,, 82/0
Bonzoline billiard balls, 21/16 ,, 31/6

    

BILLIARD MARKER Price 28/6 and 33/0
Do., with Brass Rails and Runners ,, 43/0

STEVENS & SONS LONDON

HAND BILLIARD MARKER.

Mounted on Mahogany each 18/6

METAL BILLIARD MARKER.

For fixing to Table per pair 10/6

BILLIARD BRUSHES.

4/3, 5/9, 8/3 each.

CUSHION WARMERS.

Short, 8/0 Long, 16/0

POOL BASKETS.

Each ... ... 3/0

PATENT AUTOMATIC BALL RETURNER.

Each ... ... £6 3 6

STEVENS & SONS LONDON

      WHITE          BROWN

      RED             BLUE

      YELLOW       PINK

      GREEN         WHITE

COMBINATION ROLLER BILLIARD, POOL AND PYRAMID MARKERS.

This handsome Combination Billiard, Pool (8 players), & Pyramid Marker, Brass Rails and Runners, Ball Box and Money Till.

Complete, £    7 4 0; For 10 Pool, £8 16 0; For 12 Pool, £10 10 0

    

    
CUE TIP WAFERS.
Per Box ... 0/6
SILK SPOTS.
Per Box ... 0/6
BILLIARD WATERPROOF COVERS.
Waterproof Table Covers, full size
32/0, 50/0, 60/0, 72/0, 80/0
Brown Holland ... 17/3
BAULK MARKERS ... 5/9
SPIRIT LEVEL ... 1/6
BILLIARD CUES.
The “Champion,” ebony butted, full size each 17/0
The “Match,” ebony butted, full size each 12/0
The “Peall” cue    ...    12/6
Fancy butted, full size 5/0, 6/6, 8/6
Best Plain Ash ... 4/6
Cheaper quality ... 2/6
Ordinary Ash ... 1/3
   Do. do. 4 ft. 6 in. ... 1/0
   Do. do. 4 ft. ... 0/10
CHALK SUSPENDERS ... 1/6
PYRAMID TRIANGLES.
Triangle only, 4/6 Triangle & Tray,7/6
STRAIGHT EDGE & HALF CIRCLE.
Mahogany ... 6/6
CUE TIPS per Box 0/9, 1/6
CUE CEMENT.
Kay’s ... 0/6
CUE CASES.
Japanned Tin ... each 2/8
CUE TIP FASTENERS.
Improved Brass Screw Top ... 2/0
Plain Brass ... 1/3 Boxwood ... 2/0
POOL BALLS.
 each
Best quality ivory, 2-16 in. ... 21/0
Second   ,,      ,,      ,,    ... 17/6
Bonzoline, 21/16 in. ... 10/6
Crystalate ... 10/6

    

POLISHED MAHOGANY BALL BOXES.
Lined Green Cloth.
Full Size. With Lock and Key.
To take set Billiard ballseach5/6
   ,,      ,,   Pool balls,,11/6
   ,,      ,,   Pyramid balls,,13/6
RULES, BILLIARDS, POOL OR PYRAMIDS.
Billiards each 0/9 Pool each 0/9
Pyramids ,, 0/9
Snooker Pool ,, 1/6
BILLIARD IRON AND SHOE.
6/9
BILLIARD CHALK.
“I.X.L.” per box of doz. 1/6
Blue St. Martin    ,,      ,,   1/6
White ... doz. 0/2
Spinks ... doz. 1/6
Green ... doz. 0/9
POCKET PADS.
Per Set ... 4/9
POCKETS.
Best white cord per set 5/9
CUE CLIPS.
For affixing to the wall ... each 0/3
POOL SKITTLES.
Per set of 10 boxwood and 2 ebony 3/6
Numbered balls for above per set 2/3
Rules, with diagram ... each 0/9
RACK FOR CUES.
Mahogany,superior,to hold 6cues 8/3each
,, ,, ,, 9 ,,11/6 ,,
,, ,, ,,12 ,,14/0 ,,
PYRAMID BALLS.
 each
Best quality ivory, 21/16 in. 21/0
Second   ,,     ,,     ,, 17/6
Bonzoline, 21/16 in. 10/6
Crystalate 10/6
    
BAGATELLE BALLS.
Crystalate or Bonzoline, set of 9
1 in. 1⅛ in. 1¼ in. 1⅜ in. 1½ in. 1⅝ in. 1¾ in.
6/6 7/6 12/6 14/6 18/6 22/6 27/6

    

F. H. AYRES

LONDON

SPIDER AND

CROSS RESTS.

4/0, 5/0, 6/0, 7/6 each.

BUTT REST.

Half-Butt and Rest,

11/6 pair.

Long Butt and Rest,

16/3 pair.

Short Butt and Rest,

8/3 pair.

CIRCULAR CUE

STANDS.

    
For24Cues...66/0
,,18 ,,...57/9
,,12 ,,...42/9
,, 9 ,,...35/6

GYMNASTIC APPARATUS.

Despatched direct from Works. Carriage not paid.

EXPERIENCED MEN SENT TO ESTIMATE FOR THE FITTING UP OF ALL KINDS OF GYMNASIA.

    

PORTABLE MILITARY HORIZONTAL BAR.

No. S G 117. Horizontal Bar (not adjustable) of the best Ash, fitted with ¾ in. Iron Core, Iron Tubular Standards (Japanned), Iron Stays and Couplings, and Improved Floor Plates, ... 47/0.

No. S G 118. Ditto, with adjustable bar for vaulting purposes. Suitable for Youths, ... ... 62/6.

Nos. 1 and 2 Bars fitted with Steel Core (instead of iron), extra, ... ... 8/6.

No. S G 119. Horizontal Bar of the best Ash, with 1-in. Cast Steel Core, with arrangement for raising bar up or down for vaulting purposes, Standards of strong Tubular Iron, Iron Stays, Screw Couplings, and Improved Floor Fastenings, the whole Japanned any colour to order ... ... 86/6

No. S G 120. Ditto, with Tubular Standards of superior Steel, the whole highly finished ... ...     104/0

    

CLIMBING APPARATUS.

*Rope Ladders, per ft.             1/7, 2/1, 2/7
*Sparred Rope, per ft. 1/7, 2/7
*Climbing Ropes, per ft. 1/0, 1/3, 2/1
*Knotted Ropes, per ft. 0/10½, 1/7, 2/1, 2/7
*Chair Swings and 9 ft. Ropes, each, 16/6, 18/0
†Inclined Ladder, best pitch pine, varnished, per ft. 2/7
Sparred Planks, best pitch pine, varnished, per ft. ... 3/5
Plain       ,,           ,,              ,,   ,,   ... 3/0
*Fitted with Rings and Thimbles. †Fitted with Hooks at Top.

COMPLETE GYMNASIUM.

Complete portable Gymnasium, consisting of two sparred planks (one easy and one difficult), one plain plank, one inclined ladder, one horizontal or trapeze bar, one pair hand rings, one climbing pole, one plain climbing rope, one pair adjustable ropes, and necessary stay, ropes, etc.

    
No. 301. 10 ft. high ... £8   8 0
,, 301A. 12 ,, ,, ... £10   0 0
,, 301B. 15 ,, ,, ... £12 10 0
,, 301C. 18 ,, ,, ... £15   0 0

The whole of the above can easily be fixed in or out doors.

              

    

    
GIANT STRIDES.

Giant Strides, complete with strong post mounted with ropes, hooks, cover, etc. with four pendants, 14 ft.

£7 0 0
Do., with six pendants, 16 ft. ... ... ... 8 15 0
Do., with eight pendants, 18 ft. ... ... 10 10 0
The above are 4 ft. in the ground.

THROWING HAMMERS.

No. S G 183. Throwing Hammer, with Flexible Steel Wire Shaft, as used at the University Sports, 16 lbs. 8/11 each.

No. S G 184. Throwing Hammer, ordinary, with Ash Shaft, Cast Iron Head, 16 lbs., 5/6 each.

No. S G 185. Shot for throwing, 16 lbs., 4/0 each.

TUG-OF-WAR ROPES.
Of Best Italian Hemp Rope, 3 in. circumference per ft. 0/8
,, ,, ,, ,, ,, 0/9½
,, ,, ,, ,, ,, 0/11½
Manilla Ropes one-third less than above prices.
Ropes made any length to order.

    
PARALLEL BARS.
No. SG 128. Small for Children 48/9
,, 129.      ,,     Private Use 54/9
,, 130. Suitable for School Use 65/0
,, 131. Full size 73/6
,, 132.      ,,     with platform 85/0
,, 134. Parts detachable, to pass narrow passages 102/0
,, 135. Very strong, War Office pattern 114/9

    

VAULTING HORSES.



No.
1. Solid painted body, fixed legs 66/9
2. Ditto, ditto, adjustable legs 90/0
3.

Body leather covered, 4 ft. long, fixed legs

107/6
4.

Ditto, ditto, 5 ft. long, adjustable legs, and covered pommels

168/0
5.

The Military, 6 ft. long, body leather covered, legs adjustable, complete with leather covered pommels

190/0
6. Ditto, ditto, with plated mounts 204/0
As No. 3, but body covered with Navy Canvas 85/9
As No. 4, ditto, ditto 144/6

    

SPRING BOARDS.
No. SG 163.

Fitted with Hooks to fix to Horizontal Bar

17/0
No. SG 164. Spring Board 25/6
No. SG 165.

Ditto of Ash or Hickory, with Ash Cross Beam and Blocks

35/9

    

MATTRESSES.

Mattresses of best canvas, stuffed with best cocoa fibre, quilted and fitted with canvas handles, 6 ft.×4 ft.—best Navy, 33/0; best Government ... ... ... ... 38/0

   Or per super ft.—best Navy, 1/4; best Government, 1/7

Stock sizes are 6×4 ft. or 8×6 ft. preferably two 6×4 ft. for portability.

MATS.

Superior quality Fibre Mats, expressly made for gymnasium use, 6 ft.×4 ft.—2½ in. thick, 34/6; 3 in. thick ... ... ... 37/0

Or per super ft.—2½ in., 1/5; 3 in. ... ... ... ... 1/6½

Cheaper quality to order.

    JUMPING STANDS.

No. S G 174. Jumping Stand, Varnished Deal, 6 ft. high ...

12/0

No. S G 175. Ditto, Pitch Pine, with Improved Cord Holders, 6 ft. high ... ...

17/0
No. S G 176. Ditto, ditto, ditto, 7 ft. high ... ... 22/9
No. S G 177. Ditto, ditto, ditto, 8 ft. high ... ... 28/0
No. S G 178. Ditto, ditto, ditto, 10 ft. high ... 35/0

GYMNASTIC APPARATUS.

              

         

    
STRONG SWING FRAME.
Frame 8 ft. above ground, complete with swing 48/6
Frame 10 ft. above ground, complete with swing 62/6
Frame 12 ft. above ground, complete with swing, extra strong 77/6
HAND RINGS.
No. 253. Hand Rings only, plain iron (round) per pair 2/2
No. 254. Ditto, ditto, leather covered per pair 5/1
No. 255. Ditto, ditto, stouter per pair 6/6

    

ROPES FOR HAND RINGS AND TRAPEZE BARS.

Ropes of best quality Russian Hemp, 2 in. circumference, as supplied to War Office, 9 ft. over all, fitted with Scissor Hooks, Rings and Thimbles,

per pair 8/2
Ditto, ditto, Ropes adjustable 10/9

TRAVELLING HAND RINGS.

    

A1 Line of Travelling Rings, Leather covered, with 9 ft. Ropes spliced on Ring, each 5/9; A2 ditto, Ropes adjustable, each 6/10, A Line of Rings usually consists of five or more, and length of rope depends on the height of beam from floor.

    

BRIDGE LADDER.

Bridge Ladder, best Pitch Pine Sides, Ash Rungs, and Wrought Iron Angle Plates, per foot run ...

from 3/5

Wrought Iron Stays, Wall Plates, &c., for fixing ladder to wall, from 38/6 per set, according to requirements.

HORIZONTAL LADDER.

    

Horizontal Ladder, best Pitch Pine, Ash Rungs, two Trestles, with Guys, Floor Plates, &c., complete... ... ...

from 3/5

Horizontal Ladders, for fixing under low ceilings or galleries. Prices quoted on receipt of particulars.

    

CURVATURE LADDER.

Single Curvature Ladder, 12 ft. high × 16 ft. span...

£7 13 0

Double Curvature Ladder, forming two Ladders and one Plain Plank, 12 ft. high × 16 ft. span

10 12 6
Escalading Walls, quotations given.

TRAPEZE BARS.

    

Trapeze Bar only, iron core and iron ends

each 8/11
   Ditto, steel core ,, 10/7
   Ditto, ditto, and brass ends ,, 15/8

    

VAULTING BUCK.

No. 21.

Short Horse or Buck, wood painted,

£2 11 0
,, 22.

Ditto, ditto, covered with Cow Hide, and legs to shift

5 2 0
,, 23.

Ditto, ditto, with leather-covered Pommels

6 7 6

    

HORIZONTAL BAR.

With Nursery Attachment.

    

         

No. 111. This apparatus is strongly recommended by the Medical Profession for Nursery use, and comprises a Horizontal Bar with Steel Core for adult use, a pair of Hand Rings (leather covered), Trapeze Bar with Steel Core, Sitting Swing and Stays to form a Horizontal Bar for children’s use.

In and out door ... 52/0

Is easily erected or taken down in a few minutes.    

    

    

FAMILY GYMNASIUM.

Comprising combined trapeze and horizontal bars, hand-rings and adjustable ropes, complete with floor fastenings, beam hooks, and code book of exercises in box, complete ...

35/8

    

    
SWEDISH APPARATUS.
RIBSTALL OR STALLBAR.

No. 72. Swedish Ribstall of selected pitch pine, varnished, each stall, 9 ft. high × 3 ft. wide, complete with wall rail and necessary iron brackets for fixing.

One stall 34/0
One line of two stalls 57/6
  ,,     ,,   three stalls 79/6
  ,,     ,,   four stalls 106/8
BOOMS.

Swedish Boom, both Standards portable, complete with flexible steel wire stays, tightening couplings and floor fixings. One pair of beams, 12 ft. 6 in. long, complete with pulleys, cords and cleats for raising...

157/3
VAULTING HORSES.

No. 74. Swedish box pattern, top padded and covered cowhide, height adjustable by three lifts

144/6
No. 76. Spring Board 17/0

    

    
WANDS.
No. 1. 30 in., Polished, per doz ... 3/0
,, 2. 36 ,, ,, ,, ... 4/0
,, 3. 42 ,, ,, ,, ... 5/0
,, 4. 48 ,, ,, ,, ... 6/0
,, 5. 54 ,, ,, ,, ... 6/6
,, 6. 60 ,, ,, ,, ... 7/6

    

HOLLOW DUMB-BELLS.

(To Load with Shot). To order.

    
Diameter

of Balls.
Weight

Empty.
Weight

Full.
Price

Each.
6    inches 22 lb. 45 lb. 15/0
7    ,, 37 ,, 80 ,, 20/0
8    ,, 56 ,, 130 ,, 25/0
,, 68 ,, 180 ,, 30/0
10½ ,, 94 ,, 250 ,, 35/0
12    ,, 122 ,, 400 ,, 42/6

    

HOLLOW BAR-BELLS.

    
Diameter

of Balls.
Weight

Empty.
Weight

Full.
Price

Each.
7    inches 56 lb. 110 lb. 30/0
8    ,, 65 ,, 160 ,, 40/0
9    ,, 80 ,, 220 ,, 50/0
10½ ,, 105 ,, 300 ,, 60/0
12    ,, 156 ,, 415 ,, 85/0
15    ,, 215 ,, 600 ,, 100/0

    

IRON DUMB-BELLS.

    

When ordering Dumb-bells, please state if the weight given is for the pair or the Dumb-bell singly. Plain, per lb., 2d.

Plain iron, centre covered with leather, weighing per pair—4 lb., 1/4; 6 lb., 2/0; 8 lb., 2/8; 10 lb., 3/4; 12 lb., 4/0; 14 lb., 4/8; 16 lb., 5/4

Covered all over with stout leather, weighing per pair—4 lb., 2/3; 6 lb., 3/0; 8 lb., 4/0; 10 lb., 5/0; 12 lb., 6/0; 14 lb., 7/0; 16 lb., 8/6

              

         

INDIAN CLUBS.

Champagne Shape.

    
 Plain.Polished.
1 lb.per pair...1/01/1
2,,,,...1/31/6
3,,,,...1/102/2
4,,,,...2/02/9
5,,,,...2/33/0
6,,,,...2/63/3
7,,,,...3/04/0
8,,,,...3/34/6
9,,,,...3/95/0
10,,,,...4/35/6
12,,,,...5/06/0

    

SCEPTRES.
No.0...per pair1/0
,,1... ,,1/3
,,2... ,,1/6
,,3... ,,1/9

DISC BAR-BELLS.

Are of highly polished steel 1 in. diameter Discs specially cast with rounded edges which are more easily picked up than the old-fashioned square edged ones, do not injure floors, carpets or mats, also give a better finish to the complete bell. Can be weighted as follows.

    
No. 1 from 5 lbs. to 95 lbs. Price 24/6
,, 2 ,, 10 lbs. to 150 lbs. ,, 33/6
,, 3 ,,    5 lbs. to 215 lbs. ,, 42/0

    

WOOD RINGS.

4in. outsidediameter...3/0per doz.
,, ,,...5/0 ,,
6 ,, ,,...6/0 ,,
8 ,, ,,...8/0 ,,

WOOD BAR-BELLS.

    
No. 1. 36 in., Polished, per doz ... 10/0
,, 2. 42 ,, ,, ,, ... 10/6
,, 3. 48 ,, ,, ,, ... 12/0
,, 4. 54 ,, ,, ,, ... 18/0
,, 5. 60 ,, ,, ,, ... 24/0

    

THE LOOP DEVELOPER.

Made of the finest spring steel, tempered by a special process, the slightest pressure works the handles, so that the pectorals and other muscles of the chest are put in tension in a manner extremely beneficial to the user. There is no need for any tearing, jerking, or straining. The Magic Ring provides precisely the degree of resistance the exerciser desires.

Price 12/6

Size A.     

Ladies’ or Gent’s.

The Athlete’s Loop.

Harrods’ price, 6/3 each. Supply limited.

    

Pelmon

No. S G 142.

The Illustration gives a good idea of the neatness and compactness of the “Pelmon” Spring Grips. Get a pair in your hands, and you will at once recognise their many points of superiority over other forms of hand “Exercisers.”

    4/0 per pair.

    

MUSICAL WANDS.

No. 1, 36 in., 4/6; No. 2, 42 in., 5/6;

No. 3, 48 in., 6/0; No. 4, 54 in., 7/6 per doz.

MUSICAL DUMB-BELLS.

0/5 per pair.

WOOD DUMB-BELLS.

Polished,     0/5½, 0/7, 0/10 per pair.

Book on Indian Clubs, 0/5 each.

FENCING EQUIPMENT, BOXING GLOVES.

    

    
FOILS.
   Fencing Foils, curved handles, strong mounts    ...       ...    per pair 5/0
   Ditto, Military, white and black handles ... ... ,, 8/0
   Ditto, French pattern, heavy steel mounts ... ... ,, 6/6
   Ditto, black handle, French pattern, steel mounts and Interchangeable Blades ,, 9/0
   Blades for above    ...    ... ... ,, 3/0

    

RAPIERS

RAPIERS.

Best French Blades, with button, and concave and convex handles, nickel mounts, as above illustration,     21/6 per pair. Blades for above, 3/6 each.

    

ITALIAN PATTERN FOILS.

Italian pattern Foils, best quality blades, nickel mounts; the blades screw into the pummels, and are therefore easily interchanged. 18/6 per pair.

Blades for above,     4/9 per pair.
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JACKETS.

Men’s French Pattern, Leather front... each 12/6
Men’s French Pattern, Canvas... each 8/6
Men’s French Pattern, Tan Leather... each 25/0
Military Pattern, White Drill, padded with Canvas... each 17/0
LADIES’ JACKETS.
French Pattern, Canvas and Leather... each 13/6
Ladies’ Jackets kept in stock.

FOIL CASES.

Waterproof Brown Canvas, to take single foils,     2/6; to take a pair, 3/6; to take 2 foils and mask, 9/6.

    

HELMETS.

Cane, padded and bound real leather,     8/6 per pair; strong Wire, lace faces, 15/6 pair. Ditto with head covers and ears, 24/6 pair. Best Indestructible Hand-twisted Wire, with hide head covers and throat protectors, 30/0 per pair. As illustration. Same as used at Aldershot, per pair 38/0.

    

Mask, best twisted wire, to cover face, ears and head, fitted with throat protector, as illustration. Suitable for Foils, Epées or Swords, each     5/6

    

No. S G 256.     MASKS. Best wire, twisted small mesh, to cover face, ears and forehead,

6/0 pair.

    

QUARTER-STAFF EQUIPMENT.



Best English Ash Quarter-Staffs, 8/9 pair.

Bamboo do. (selected male), 9/3 pair.

Lance Pads, with bamboo shaft and sling, 24/6

Leg Guards to thigh, 19/0 each.

Gauntlet for quarter-staff practice, 6/10

NEW REGULATION BAYONET FENCING EQUIPMENT.

Consisting of canvas jacket, pads, and pair of gloves, per set for one man,     25/6

Col. G. M. Fox’s Spring Bayonet, each 33/0

Ditto Latest short pattern, each 43/0

    

GAUNTLETS.

Black Kid. Patent Leather, Stiff Gauntlet, 4/3;

Chamois Leather, Stiff Gauntlet, 2/6.

RAPIER GLOVES.

Black Kid, padded, each 3/6

SWORD-GAUNTLETS.

Buckskin glove, slightly stuffed, with leather arm guard.    

each 7/3.

    

FENCING SHOES.

Ladies or Gents’, French made,     8/6 pair.

    

SINGLESTICKS.

Singlesticks, per doz. 1/9 Wicker Baskets, per doz. Cane 4/9 ditto, per doz. 7/0

ITALIAN PATTERN SWORDS.

Each 11/6 Lead Cutting Sword, with Scabbard, Price 35/0 each.

ELBOW-GUARDS.

Each 1/6

ROUND CAST SHOT.

For “Putting the Shot.” per shot of 16 lb. 4/0

SLEDGE HAMMER.

For Throwing, 16 lb., each 5/0

STILTS.

With adjustable brackets, per pair 5/6

PLASTRONS.

Each     9/6

    

BOXING GLOVES

No. S G 246. Men’s American Pattern Tan Cape, laced palms with grip bar, stuffed horse hair,

per set 10/6

Men’s Gold Cape, stuffed hair, tan palms,

per set 7/6

Boys’ and Youths’ Gloves,     6/6 set.

    

Frank Bryan CHAMPION BOXING GLOVE

No. S G 247. “Imperial” Champion, per set of 4 19/0 Improved 17/6; Youths 16/6. Bryan’s Champion 15/6; Youths 15/0

Bryan’s Olympic “Champion.” Registered Nos. 25993 and 34795. Specially designed for (under instructions from the committee) and used in Olympic Games, 1908.    

Per set 14/6

    

No. S G 248. The Lonsdale Glove.

These Boxing Gloves embody several improvements upon those of the ordinary patterns. The bar across the fingers offers a good firm grip to the hand when closed, and the opening in the palm has been extended further than usual, rendering the glove a very easy fitting one. It also permits of the glove being used on a large or small hand with the certainty of always fitting. No. 1, best quality gold Cape throughout, finest curled horse-hair stuffed, padded wrist-band, per set     15/0

EXERCISERS, DUMB-BELLS. ETC.

    

FRANK BRYANS

ATROPO REGD

THE ATROPO REGD

STRIKING DRUM

(American Pattern).

Adjustable, easily raised or lowered. Perfectly rigid. Very quick. Solid Metal Brace Rods. Drum of polished hardwood. Well made and very superior in every respect. Will fold up for packing.

Complete with strong and effective Swivel with Rope Attachment.

Price, complete with Punch Ball,     36/6

    

F.H.AYRES

IMPROVED HYDRAULIC SCULLING EXERCISER.

No. S G 104. The stroke given by this machine faithfully resembles that of actual sculling on the river, where the stronger the pull the greater the resistance, an effect which in the Exerciser is quite naturally imitated by a corresponding resistance of the water in the cylinders. Price     110/0

    

No. S G 707. SANDOW’S SPRING-GRIP DUMB-BELLS.

A Revolution in Dumb-bells. The springs can be removed or added instantly to suit the strength of the student. Complete with Chart and Polishing Cloth in Box. Nickel-plated and Polished. Children’s,     5/0; Girls’ and Boys’, 7/6; Ladies’ and Youths’, 10/6; Gents’, 12/6 pair, Gents’ Black Enameled, 7/6 pair.

    

    

SANDOW’S DEVELOPER

IMPROVED MODEL 1912

AS BODY EXERCISER

AS CHEST EXPANDER

AS WALL EXERCISER

THREE · · · EXERCISERS · · · IN ONE

No. S G 706.    

    

    

Invented by Eugen Sandow (the greatest living authority on Physical Culture), and as used in all the Sandow Schools of Physical Culture. The New Model Sandow Developer is a vast improvement on the old pattern, for in addition to the old methods of using it, by a special device this can now be attached to the feet, and so used in the most confined space ... This is a feature which Mr. Sandow has long sought to make practicable.

The six strands are now of equal length, and the Developer handles have three loops, so that it will make a perfect Chest Expander of from one to six strands. Price 12/6.

SANDOW’S EMBROCATION,     2/6 Tube.   SANDOW’S CHILD’S DEVELOPER, 8/6.

    

THE “PRESIDENT” PORTABLE.

Tarr’s Patent, No. 24318

Can be used either indoors or outdoors. Adjustable for all heights. Can be taken to pieces and stowed away when not in use. Price, complete with Ball,     60/0

    

PUNCHING BALLS. No. S G 108.

The support has no spring, but is set firmly into the iron base, which, having a rounded bottom, permits of the necessary oscillation. It possesses an advantage over the usual type of bag owing to the fact that it is impossible to gauge the direction in which the ball will return, and every blow struck causes a change in the direction. Price     38/6

    

PUNCHING BALLS.

With Rubber Cords for fixing to Floor and Ceiling 7/3 9/6 11/6 13/0 17/0 21/0 each.

THE ARMY PUNCH BALL.

To hang from ceiling only ... 14/6 each.

    PUNCH BALL GLOVES,

2/9 pair.

    

THE Sandell-Gray FIGURE TRAINER

A REVOLUTION IN PHYSICAL APPLIANCES

Wall Exercisers, Developers, Dumb-bells, Indian Clubs, &c.,

Obsolete by Comparison.

Includes a 3 Months’ Course of Selected Movements to Cure, Remove, or Improve: Obesity, Weak chest, Stunted Growth, Constipation, Indigestion, Lung and Stomach Trouibles, etc.

NO WALL OR OTHER SUPPORT NEEDED

ATTACHES TO USERS BODY DIRECT

CREATES AN ERECT FIGURE

PATENTED IN TEN COUNTRIES.

Makes Graceful Women & Symmetrical Men

Attaches direct to the body, obviating the use of screws and damage to doors, etc. Can be used in the most limited space, is therefore ideal for travelling use. The “S.-G.” is adjustable     to the height and strength of the user, and is made in two grades, “Lady’s” and “Gent’s,” which please specify, as a separate and distinct Course of Instruction is supplied with each apparatus. Price 12/6.

    

TERRY’S PATENT

TERRY’S STEEL SPRING EXPANDERS.

These expanders are highly finished and made from best quality spring steel, and tested. They will not perish and their elasticity is always retained. They have an even pull, and the shape and improvements of the handles exercise the muscles of the hands and wrists independent of the exerciser itself.

    
No. 1. Ladies’, Girls’ & Boys’ single 2/6 ... double 6/0
No. 2. Men’s ,, 2/9 ... ,, 6/6
No. 3. Men’s Strong ,, 3/0 ... ,, 7/3
No. 4. Athletes’ ,, 4/3 ... ,, 9/3

    

SANDOW’S SYMMETRION.

12/6

SYMMETRY OF FORM

GRACEFUL CARRIAGE

No. S G 708 SANDOW’S SYMMETRION LADY’S EXERCISER.

Specially designed by Eugen Sandow for producing symmetry of form. In Case complete, with Chart of Exercises,     12/6 net.

    

WHITELY EXERCISERS.

Ladies’ 3/6    Gents’ 4/6    Athletes 5/6

Ryan Combination, Exerciser.

Ordinary strength 8/3;

Extra strong, 10/0

Single Strand Expanders 1/0, 1/3, 1/6, 1/9

Silk Covered Elastic Expanders, 2/11, 3/11, 5/6

WHITELY DETACHABLE DOOR HOOKS.

For attaching the “Whitely” Exercisers to any door.

No screws required for fixing. Cannot injure the door. Self-adjusting. Nickel-plated. Per pair, 1/3

THE EMPIRE GRIP-HANDLE.

For attaching to any Exerciser—or for use separately,     1/2 per pair.

    

THE FLEXIBLE DEVELOPER.

We claim for this Grip Developer that it is positively unique and absolutely the very best on the market on account of its simplicity and adaptability to either sex and all ages. I. It has a perfect parallel grip. II. The screws cannot fall out. III. There are only two springs to deal with. IV. It is shaped to the hand and compact in form. V. Being only 1-lb. in weight it is suitable for either sex and most ages (carrying out the dictum that weight is no object). Price, Ladies’ or Gents’,     7/6. Boys’ or Girls’, 5/0. Complete with Chart of Exercises.

SPORTS DEPARTMENT.

COMPENDIUMS OF GAMES.

    

No. S G 64. THE FALL FRONT COMBINATION SET OF GAMES.

Containing Staunton Chess, Draughts, and Dominoes, Backgammon, Leather Combination Race and Chessboard, Set of Boxwood Table Croquet, Bridge, Halma, Whist, Reversi, Cribbage, Bezique, Euchre, Ecarte, and other games, complete with illustrated book of instructions.

In mahogany, £    7 10 0; rosewood, £8 5 0

    

No. S G 65.

THE PARLOUR COMBINATION OF GAMES

    

No. 1. Middle combination, containing 10 games. Race, Go-Bang, Ton-Ton, Snail, Expert Angler, Fox and Geese, Skittles, Pope Joan, German Tactics, Solitaire 14/0

No. 2. Large combination, containing 14 games; Croquet, Race Game, Ton-Ton, Go-Bang, Expert Angler, Snail, Trails, Puff and Dart, German Tactics, Solitaire, Fox and Geese, Aunt Sally, Star Ringolette, Skittles 22/9

No. 3. Polished combination, same as preceding, but with superior fittings 42/0

    

No. S G 66. WINGED COMPENDIUM OF GAMES

containing Backgammon, Chess, Draughts, Dominoes, Race Game, Cribbage, Whist, Bezique, Bridge, and Bell and Hammer, with illustrated book of instructions. The fittings are of boxwood and ebony. Pine,     43/0; stained rosewood, 46/0; mahogany, 55/0; walnut, 64/0; mahogany 70/0

    

CHESSMEN

No. S G 67. THE STAUNTON CHESSMEN.

The original and only genuine models. Ebony and boxwood, loaded with lead, superior finished, in mahogany case. Base of king 1¾ in. diameter: height, 3½ in., 21/0 set. Ebony and boxwood, loaded with lead, small size club, in mahogany case. Base of king 1⅞ in. diameter; height, 3⅞ in., 32/0 set.

Ebony and boxwood, loaded with lead, club size, in mahogany case. Base of king, 2 in. diameter; height, 4¼ in., 42/0 set.

St. George’s pattern, 1/10, 2/6, 3/3, 5/0 per set; Staunton pattern, boxwood, and ebonized 6/0, 7/9, 9/3, 11/0, 13/6 per set; ditto loaded bases, 9/0, 10/0, 13/0, 16/0 per set.

No. S G 13. The “In Statu Quo” Chess Board. The “In Statu Quo” chess board is so contrived that the game may at any time be discontinued, and the board folded and placed in its case without the chessmen being disturbed. Polished mahogany board, with bone men, complete in leather case, 25/0

No. S G. 37.     POCKET CHESS.

Leather, 2/11, 4/11, 7/6; Crocodile, 10/6

    

No. S G 68. FLAT COMPENDIUM OF GAMES

    

No. 1. The School Prize, containing Halma, Reversi, Trails, Dominoes, Race, Draughts, Solitaire, Snail, German Tactics, Fox and Geese 7/6

No, 2. Mahogany, containing 10 games, viz.: Go-Bang, Chess, Draughts, Dominoes, Race Game, Cribbage, Bezique, Whist, Spoil-Five and Pope Joan, with book of instructions 10/6

No. 3. Mahogany, containing 10 games, viz.: Backgammon, Chess, Draughts, Cribbage, Bezique, Whist, Spoil-Five, Dominoes, Race Game and Pope Joan, with book of instructions 15/0

No. 4, Mahogany, containing 14 games, viz.: Backgammon, Chess, Draughts, Dominoes, Race Game, Bezique, Whist, Cribbage, Spoil-Five, Go-Bang, German Tactics, Solitaire, Fox and Geese, Snail Game, with book of instructions 23/6

No. 5. Mahogany, containing 11 games, viz.: Chess, Draughts, Backgammon, Dominoes, Race Game, Bezique, Whist, Cribbage, Spoil-Five, Spellicans, Pope Joan, with book of instructions 31/0

    

No. S G 69. FOLDING LAP CHESS.

Polishedmahogany,8 in.square...9/9
,, ,,10 in. ,,...14/0
,, ,,12 in. ,,...17/6


No. S G 70. DOMINOES, in slide lid boxes. Double sixes, 0/10, 1/6, 2/6, 4/6, 5/6 per set. Double nines, 2/3, 2/6, 4/6, 6/6 per set.

Fall Front Sets, as illustration. Double sixes, 4/3, 5/6 per set. Double nines, 6/9, 7/9 per set.

No. S G 4.     DRIMP. If you can play Draughts you can play Drimp, it’s easier than Chess. It has character pieces of distinct value, viz.: King, Prince, Duke, Earl, Lord, Bart, Knight, Esq., Nobody, 2/6, 4/11

    

No. S G 71.

FOLDING CHESS OR DRAUGHT BOARDS.

  12 14 16 18 20 22 in.
Black and buff square ... 1/6, 1/10, 2/6, 3/6, 4/11, 6/11
Red and buff square ... 2/6, 2/11, 4/0, 5/3, 6/3, 8/0
    
BEST CLUB BOARDS. French Polished.
No.1.14 in.each11/0      No.4.20 in.each18/0
,,2.16 in.,,13/0      ,,5.22 in.,,21/0
,,3.18 in.,,16/0      ,,6.24 in.,,24/0

    

No. S G 72. BACKGAMMON BOARDS.

    
 Size 15 in.18 in.
First quality,11/615/6
Second quality,6/69/0
Third quality,5/07/6
With two dice cups only.

    

No. S G 73 THE “AILSA” DOMINOE CASE.

Lettered in script “Dominoes.” With watered silk head. With a set of double-sixes bone dominoes, best finish, one scoring block with pencil, and a “Pocket Guide to Dominoes,” by Jar. French Morocco,     16/6 each; morocco, 18/6 each; best crushed morocco, 22/6 each.

    

S G 74. THE BRITISH DOMINOE.

British Manufacture. Made in one solid piece of ebonite. Spots cannot wear off. No rivets to scratch the table or tear the cloth. The colour does not change or get yellow. Will last a lifetime, Complete in box,     2/9 per set.

GAMES DEPARTMENT.

    

WAVERLEY    ESMERALDA    MR PICKWICK    PEEPING    TOM DOROTHY    BOLTER    MAID MARIAN

F.H.AYRES LONDON

S G 39. SANDOWN. By Finch, Mason and C. Welman (Registered). Small size, 3½-in. disc, 9/9; small size in mahogany case with glass top, 26/0; medium size, 8½-in. disc, 23/6; medium size in mahogany case with glass top, 42/6; large size, 15½-in. disc, 40/0

Cloth for large or medium sizes,     12/0 each.

    

S G 40.     MINORU. Has all the fascination of roulette without the monotony. Chances are scientifically and correctly worked out, and players have plenty of scope for working out systems. The horses, which start at varying odds, actually race over the board, and until the winning post is reached no one can say which will win. No. 0, complete with horses, cloth, etc., 4/2. No. 1, complete with horses, rules, etc., 6/3. No. 2, superior ditto, and pack of cards, 8/9. No. 3, full size set, complete with horses, rules, etc., 12/6. No. 4, superior full size set, with rules, horses, etc., in polished mahogany box, 16/8

    

JAL

S G 41.     PETITS CHEVAUX. Best quality, with 9 horses and cloth, 78/6, Cheaper quality, no cloth, 7/6, 12/6, 17/6

    

S G 42. ROULETTES. 10½ in., 12/6; 12 in., 16/6; 13½ in., 23/0; 17½ in., 38/6. Superior makes, with heavy centre discs, 32/6, 37/6, 47/6, 63/0. Very superior French make, 122/0, 155/0, 190/0, 240/0

    ROULETTE CLOTHS. American cloth, single 3/3 Double ditto, 6/3. Superior cloths, green, single, 8/6 Double ditto, 27/0, 16/6 Croupiers’ rakes, 2/6, 4/6. Rules, 6d.

    

S G 43. GRAND PRIX STEEPLECHASE GAME. The game consists of metal horses running on a divided cloth representing a real racecourse with hurdles, hedges, water jumps, and is decidedly fascinating.

    
With 8 composition horses, 5 obstacles, complete in box, 21/0
,, 10 ,, ,, 8 ,, larger... ... 32/0
,, 10 Bronze ,, 8 ,, best quality ... 55/0
,, 10 ,, ,, 8 ,, superior quality 75/0

    

NEW YORK    ST    PETERSBOURG PARIS    LONDON    BERLIN    WIEN    BRUXELLES    MADRID    ROMA

S G 44.

THE CIRCUIT OF CAPITALS.

The new game played with a model aeroplane.

The aeroplane circuits the board about thirty times and then alights. The player who will have laid his stakes on the capital on which the machine rests wins all the stakes of the other players. Price     25/0

    

S G 45. THE “CLARENCE” BOX OF COUNTERS.

Polished Morocco, faced watered silk. (Size 9 in. by 4¾ in. by 3¾ in.), with two movable partitioned trays, fitted with 280 counters, consisting of 140 plain, 60 stamped “5,” 50 stamped “10,” and 30 stamped “20.” £    5 15 0 each.

    

S G 46. COUNTERS.

In fancy leather case, in four colours, about 100 in all.     6/6, 10/6

Ordinary Bone Counters,

Per gross, 1/0, 2/0, 2/9, 3/9

    

S G 47.

DICE CUPS.

Boxwood ... 0/7½

Cedar ... ... 0/7½

Scarlet and mottled

leather ... 0/4½

    DICE.

Bone ... 0/8 doz.

Ivory ... 5/0 doz.

    

S G 48. DRAUGHTS.

Boxwood, in cedar boxes, 1 in., 1/6; 1¼ in., 1/9; 1½ in., 2/0 Superior, in polished boxes, 1 in., 1/9; 1¼ in., 2/0 1½ in., 2/6

S G 914.

STEEPLECHASE RACE GAME.

With horses, etc. ... ... each     1/9, 8/6, 3/6

Superior ... ... ... ... each 4/6, 6/6 to 29/6

    

The ROYAL RACE GAME

A GAME OF SKILL WITH AN ELEMENT OF CHANCE

EACH PLAYER CONTROLS HIS OWN HORSE

PATENT APPLIED FOR          BRITISH MADE

S G 33.     THE ROYAL RACE GAME. British made. An entirely novel and clever race game, possessing just those elements of skill and chance which make for excitement. Each player controls his own horses. The best race game ever invented. For 3, 4 and 5 players, with 3, 4 and 5 horses, 3/0, 5/0, 8/6 each.

    

GOLFING

THE GREAT INDOOR GOLF GAME

INVENTED BY SIR FREDERICK FRANKLAND, BART. COPYRIGHT.

S G 1000.

Comprising a board designed by Sir Frederick Frankland, Bart., giving a very realistic representation of a golf course—with all the usual hazards. Miniature players with a totum are provided and the players play over the course as in an ordinary game of golf, the game being won by the one scoring the greater number of holes.     1/9, 3/6 each

         

    

    

    Orders by post promptly and accurately executed

         

S G 32.     MAGNETIC CLIMB. This game must be on an incline, the hinge on bottom of box is for this purpose. Each player takes a pencil, and with the point, which is a magnet, draws the steel ball up the paths to the top of the mountain. There are two ways up either side to the hollow in the centre, which is the goal. 14/6 each.

    

No. S G 903. POT LUCK. Full of fun and g   Creates roars of laughter and provides all the features of an exciting contest. The very thing for social gatherings. For any number of players up to eight. 4/2

No. S G 152. CATELLE. A most ingenious game played on a specially designed board, and introducing an entirely new contest fought out by means of links. 2/11

No. S G 89.     ALPHA is considered by students of psychic phenomena to be the readiest means of obtaining communications from the unseen. Alpha will aid in the development of mediumship in the home circle, and is a most fascinating pastime and study. In box complete, 4/3.

    

HIDDEN TREASURE

No. S G 904.     HIDDEN TREASURE. A game for young people. This game is founded on an imaginary race for treasure hidden away in the depths of a ruined castle. All the exciting incidents which would occur on such an expedition are introduced into this thrilling game. It can be played by two, three, or four players. 0/10

    

    

No. S G 30.     THE “ST. GEORGE” SEMAPHORE SIGNALLING INSTRUCTOR. 2/6 each.

    

No. S G 10.     SPRINGO. The figures are placed on the spring board, the object being to jump them into the cups which are numbered. 2/3.

ST. GEORGE’S LAMP SIGNALLING INSTRUCTOR.

No. S G 29. By the use of these novel mechanical apparatus the art can be mastered in a few lessons.

Every Boy Scout should have one.     1/0 each.

    

THE NEW GAME CÆSAR FOR SEVERAL PLAYERS.

BRITISH MANUFACTURE

No. S G 38. Called after the late King’s dog. The box, when opened, forms the upper part of a house, upon the roof, &c., of which are placed Cats. The Dog is propelled by means of a spring, the endeavour of the players being to scatter the feline tribe.

    0/9, 1/9

    

Table Cricket

Latest Indoor Game

No. S G 151. TABLE CRICKET. A really first rate adaptation of the game for table use. May be played either in or out of doors. Endless fun and excitement, plenty of scope for really skilful play.

    1/6 and 2/6

    

TRAPPING THE TIGER

A GAME OF EASTERN ORIGIN

No. S G 136.     TRAPPING THE TIGER. Played on a board representing map of India. The object is for the 24 hunters to capture the tiger by trapping in one of the passes, or to surround him on any other squares. 0/10

    

SKI-ING THE NEW GAME

No. S G 95.     SKI-ING. A great novelty in race games. The board is designed by a well-known artist of the Royal Academy of Milan, and the scenes are true to nature. Prices 0/9, 2/3, 3/6, 4/11

    

THE PIGGERIES

No. S G 100. PIGGERIES. Original in every detail. The effect produced by the wooden pigs racing each other up the planks is side-splitting both for onlookers and players. Skilful and amusing. No dice.

Two Players,     1/10    Four Players, 3/8

    

No. S G 127. REVOLVING RING BOARD. This is a novel Ring Board. The centre revolves by the weight of the Rings thrown on the hooks, and the score alters every Ring successfully hooked.

A great improvement on the old game. 2/3

No. S G 100.     STAR QUOITS. Complete with Rings. 1/9, 2/3, and 2/9

    

    

1    

PETER PAN.

    

CARD GAMES.

Snap,     0/10; Golliwog, 0/10; Alice in Wonderland, 0/10; Noah’s Ark, 0/10; Animal Grab, 0/10; Cheery Families, 0/10; Counties of England, 1, 2 and 3 series, 1/3 each; Kingdoms of Europe, 2 series, 0/10 each; Pit, 1/3 each; Quit, 1/3 each; Mis-fitz, 0/10 each; Sherlock Holmes, 1/3; Strange People, 0/8; Domestic Animals, 0/8; In Dixie Land, 0/8; In Castle Land, 0/8; Scripture Cards, 0/8; Card Dominoes, 0/5 per pkt.; Free Trader, 0/10; Transport, 0/10; Happy Elements of Music, 1/9

No. S G 138. The new artistic and amusing game,     PETER PAN. Published by authority of Mr. J. M. Barrie. Per pack, 2/0

    

No. S G 141. PRECEDENCE. The New Card Game. Dedicated (by permission) to the Speaker of the House of Commons (The Rt. Hon. James W. Lowther, M.P.), 1/6

No. S G 139. MARRIAGE AUCTION. Clever, fascinating, interesting and amusing; also how to tell marriage fortunes for unmarried ladies, including widows. 0/10.

No. S G 11.     DERBY RACE. The forty-eight cards show horses with jockeys in racing colours. It is just the game for parties, large or small, as it can be played by any number of players from three to twelve. The method of the play is original and exciting. 1/9.

    

    

    POTTEM!It can be done

Produced in 4 different Series

Series 1 SOLDIERS          Series 2 GOLLYWOGS

Series 3 BOY SCOUTS       Series 4 C     LOWNS

The most tantalising Game of the Season.       Raphael Tuck & Sons, Ltd.

         

No. S G 153.—The most Tantalising Game of the Season. Can be done.

    “POTTEM” consists of a board on which there are four figures which move backwards and forwards. There is also supplied a glass ball, the object of which is to knock over each of the figures until none is left standing up. “POTTEM” can be played by any number of players, each of whom may take an equal number of turns to knock the figures over. Each time any of the figures jump up again after being knocked down should count as one turn. Quite a variety of contests can be arranged in this way. “Pottem” is made in four different series, each containing four figures as follows:— “SOLDIERS.” “GOLLIWOGS.” “CLOWNS.” “BOY SCOUTS.” Supplied in two qualities, 1/6 and 2/6 each.

    

No. S G 53. BOMBARDO. The game of the day. Exciting from start to finish. No limit to the number of players and the result is impossible to foretell, and appeals to young and old. Prices: No. 1, round design, 12 balls, 5/6; No. 2, octagonal, 16 balls, solid oak frame, coppered fittings, 10/6; No. 3, as above, nickel-plated fittings, 15/0

No. S G 113.     CARD HOUSES. Very instructive pastime, for it teaches the children the alphabet, also the names of animals, etc., which appear on the cards. 0/10½, 1/9 and 2/6

    

L’ Attaque!

BREVETE S.G.D.G

No. S G 35.     ATTACK. The new war game. A most interesting game. Represents different Continental and other armies. For two players, composed of 72 pieces, 5/6. Better quality, 7/6. With aluminium covered figures, 11/6 each.

    

No. S G 905. AFTERNOON TEA GAMES. These are not games of playing cards or chance, but require the exercise of a little intelligent thought and skill. They will provide pleasant amusement for your friends, and are not too difficult for the children. Twelve cards of each game in a box (with key), complete with pencil ready for use, per box, 1/3

The Hive of Busy Bees, Troublesome Imps, A Perplexing Politician, The Menu for All Sorts and Conditions of People, A Geographical Shipwreck, The Rat’s Party, The Game of the Perplexing Ass, A “Novel” Letter, A Great Society Bazaar, Think it Out, Tangled Titles, A Newspaper Romance, Tangled Towns, An Insect Romance, an Up-to-date Romance, The Car Puzzle, Nuts to Crack, The Game of Ices, Descriptive Ants, A Bird Romance, Orange Blossom Petals, The Kingly Game, Musical.    

    

CAPITAL CONJURING TRICKS

CIGARS

No. S G 12. CONJURING TRICKS.

Each box containing a good assortment, 1/0, 1/6, 2/3, 2/10, 3/9, 4/3, 6/3, 7/3, 8/6, 11/0, 13/3, 14/0 to 22/6 box. Separate conjuring tricks. American Ball Box and Cup, 2/6. The Dice Box, 2/6; Vanishing Case, 1/0, 2/9; The Wonderful Egg Cup, 1/0, 1/9; Hammer and Ball, 1/6, 2/6; Vanishing Coin Trick, 1/3; Vanishing Watch Trick, 3/6; Card Box Trick, 5/9; Number Box Trick, 2/6

Mahogany Boxes of Conjuring Tricks, containing nine good tricks, 18/6 box.

Ditto, but containing six better tricks,     18/6 box

    

PUZZLES.

THE BUNNIES. This puzzle will test the skill of the most expert, 0/5½

THE CHINESE. A revival of the original puzzle, but we now include a sheet of 125 designs and a key to the same, 0/5½

Geometrical, Circular Cross, Pigs in Clover, Mayblox, Chequers, Thimble Fingers, Phit-em-in, Multum-in-Parvo, The 26, In the Pen, Catch the Rabbit, Bulky Basket Ball, Zig-Zag, Tower of Benares, Magic Squares. All at 0/5½ each.

A large assortment of good puzzles always in stock.    

    

An interesting TIMO & amusing game

Raphael Tuck & Sons. Ltd.

    No. S G 36. TIMO. A new game of skill, played with three china policemen and three vagabonds, the object being to either capture the one or the other. Moves are made forwards or backwards; one of the best games of the season, 2/3

    

THE MAZE

A fascinating and highly amusing New game for Children

No. S G 90.     THE MAZE. An idea taken from the Maze at Hampton Court, and very amusing to old and young alike. 0/9, 2/3, 3/6

    

         

HOPLA,

0/9, 1/9, 2/3, 3/11

FISH PONDS

0/9, 1/9, 3/6

ROYAL LUDO

0/9, 1/9, 4/11

    HALMA

0/9, 1/9, 2/6

    

Blind Man’s Buff.

No. S G 92.     BLIND MAN’S BUFF. As many as 7 players can take part in this highly amusing and diverting parlour game. Six players and the Buff. The game is one of the simplest imagined, 3/6

    

The Game of CARGOES

No. S G 150.     CARGOES. A new and instructive game for old and young. Accurate in detail, it teaches geography in an interesting way, and shows whence the chief products of the world are derived. 2/6

    

No. S G 82. ALL CHANGE. Everybody is as busy as can be getting a complete train together, for everyone is anxious to secure the pool of counters to which all have previously contributed. There is the noise, the bustle, the roar, the excitement and shrieking that are heard on a journey, 2/3

No. S G 83.     THREE TICKS. A game played upon an entirely novel system, which, whilst giving the players an equal chance, provides keen excitement and great amusement to onlookers, 3/3

    

No. S G 81. TOSSING THE PANCAKE. There is a pleasant reminder of the old Shrove Tuesday custom in this game. The pancakes, however, are indigestible, being made of leather, while the pans are of wood, 2/3

No. S G 76.     CRAZY MAZE. This game has been rightly named, for the weaving of the cords is a “maze” and a very crazy one. It affords endless fun, and demands agility, sharpness of eye and a good nerve, 4/6

    

1. A. J. PARIS

No. S G 16. BILLIARD NICHOLAS. This popular game is arranged for 4 players, and consists of a large round board with nickel fittings and best rubber inflators, and handsomely finished.

Price     35/0. Extra blowers, 4/6. Extra balls, 0/10 dozen

    

    

THE     SUCCESSOR TO CHESS & DRAUGHTS

LASCA

INVENTED BY THE CHAMPION

CHESS PLAYER OF THE WORLD

DR. EMANUEL LASKER

C.E.T. & Cº

         

    LASCA. The great Military Game, invented by that deep thinker and Champion Chess-player of the World, Dr. Emanuel Lasker. Played with Privates, Companies, Officers and Bombs. Very simple to learn, and has great possibilities and surprises, being a game to teach cautiousness and tactics, and a great builder up of ideas. Rules and Descriptive Moves supplied with each Game. 3/0, 5/0 and 10/6 each.

    

DUCK SHOOTING

AN INTERESTING AMUSING GAME

No. S G 23.     DUCK SHOOTING. Played on an artistically designed board, with revolving lily and gun, for two or more players. The pieces consist of 5 ducks and 15 cartridges, the object being to shoot the ducks of the one player or to exhaust the supply of cartridges of the other. 10d.

    

No S G 63. CRIBBAGE BOARDS. Flat ivory, inlaid, 1/3, 1/9, 2/3, 3/6

Cribbage Boxes, single pack, inlaid ivory,     1/11, 2/3 3/6, 4/6. Double pack, inlaid ivory, 2/11, 4/11, 7/6

    

No. S G 122. Table Tennis. Sets complete.

1. With poles and clamps (to screw on side of table), adjustable 4 ft. net, two wood bats, three balls, and rules, in box, complete, 3/3.

2. With poles and clamps (to fix on side of table), 4 ft. adjustable net, two wood bats, four superior balls, and rules, in box, complete, 5/0.

3. With plated adjustable extension poles and 6 ft. net (to extend beyond table), two superior cork handled wood bats, six heavy balls, in box, complete, 10/0.

Table Tennis Balls,     1/0 doz. Tennis Bats, 6d., 9d., 1/0, 1/6 each. Posts, 1/0, 2/0, 6/0 pair. Nets, 1/3, 1/9 each.

    

FLAG MESSAGES

A GAME FOR BOY SCOUTS & GIRL GUIDES

SEMSIG

PLAYED INDOORS WITH CARDS

& OUTDOORS WITH FLAGS.

No. S G 118. Semsig. A Game to teach Boy Scouts, and others, the Semaphore Signals. A large number of words, each representing a Scout signaling a letter of the alphabet, are supplied in each game, 9d. and 1/9.

      

CURLING A TABLE GAME

No. S G 121. Curling. Played on a smooth cloth to represent ice. The stones are propelled by a spring arrangement, and the scoring and rules are as like the real game as is possible in a table game, 2/3.

    

THE NEW GAME OF KING’S SCOUT

    No. S G 120. King’s Scout. The object of the Game is to acquaint Boy Scouts with all the Badges they have to obtain before they are entitled to that of the King’s Scout. Besides being a very interesting Game, the Board contains much interesting matter that every Scout should know. This is true in every detail, having been verified by an eminent Scout Master. 9d. and 1/9.

    

No. S G 79.     Scrambled Eggs. One of those exasperating games that look so easy and prove so difficult. Three eggs on the floor, a spoon to pick them up with, and a basket to carry them in, constitute the outfit. To pick up the eggs gracefully, and exploit them successfully into the basket sounds remarkably simple, 2/3.

    

The game of Fox Hunting

No. S G 107. Fox Hunting. This game, which was designed by a well-known artist, deals with all the incidents, &c., during a fox hunt, and the way of playing it is made interesting and amusing. 5/6

The International Mail

An Instructive Game

No. S G 106.

The Game of International Mail

is one of the cleverest ideas ever worked out. It is played with imitation cancelled postal stamps, which all children are fond of using and playing with, and shows how the mail is delivered in the countries all over the world,     1/6, 2/6

    

A Perfect Game on the Smallest Table in the World, “NUKU.”

Outside dimensions of table, 20 × 11 ins.

No. S G 108. Manufactured in fumed oak or mahogany, with levelling screws, rubber cushions, crystalate balls, and a slate bed. Supplied complete in wooden box with marker.

A little practice with the Patent Spring Cue enables the same shots to be made on this small table as on a full size one, and gives full scope to the individual skill of the player.

In fumed oak, 27/6; mahogany, 32/6.

Extra Cues,     3/6 each; Snooker Sets, with Triangle, 10/6 each; Stands: Oak, 3/0 each; Mahogany, 3/6. Tips, 4 for 6d.

    

PARKER’S FAMOUS PASTIME or JIG SAW PUZZLES.

No. S G 39. DURBAR. 750 pieces, 26/0.

50 pieces, 1/8; 75 pieces, 2/6; 100 pieces, 3/9; 150 pieces, 5/0; 200 pieces, 7/6; 250 pieces, 9/0; 300 pieces, 10/0; 350 pieces, 13/6; 400 pieces, 16/0; 500 pieces, 19/0; 750 pieces, 26/0; 1,000 pieces, 35/0

CONTEST: SETS FOR PROGRESSIVE PARTIES.

4 players, 4/0; 8 players, 8/0; 12 players, 12/0; 16 players, 16/0

CHEAPER QUALITY JIG-A-JIG PUZZLES.

75 pieces, 1/0; 100 pieces, 2/0

PUZZLE BOARDS (Lined Baize). These are used for the purpose of putting away puzzles in an unfinished state.

Size, 14 in. by 11 in.,     2/11; 24 in. by 17 in., 4/6; 29 in. by 20 in., 6/0; 34 in. by 23 in., 7/6; 39 in. by 29 in., 10/6

    

THE WORLD

No. S G 722. Travel. A splendid board game in the shape of a map of the world, instructive to both children and grown-ups alike. The game is to arrive first at a destination by an agreed route and from an arranged starting point or points. Price complete, 6/0

    

No. S G 86.     Flip-flap.

         

Although played by means of flipping counters, forms quite a novel amusement for the table, and combines exceedingly well the elements of both chance and skill. Hanging pockets are provided into which the counters are flipped, and according to the ability of the players in weighting down their pockets with counters, so the suspended table which bears the pool is inclined,     4/6.

    

Harrods’ Adjusta Jig Saw Boards.

No. S G 113. The Adjusta inventions have the great advantage over other tables and trays that the entire upper surface can be raised or lowered by a touch of the finger, thus obviating the severe eye-strain and fatigue incident to bending over a table for any length of time.

Mahogany, size 25 × 19 in. ... 30/0

Do., do., but without legs,     27/0

    

FUN SKILL AND DEXTERITY

TIPPLE-TOPPLE

FOR 2, 3 OR 4 PLAYERS

THE MOST AMUSING GAME EVER INVENTED

No. S G 52. If you are giving an Evening Party for children or adults, buy one, it will keep the guests in roars of laughter the whole evening. Price     2/6. Special Double Set, 4/0.

FISHING TACKLE DEPARTMENT.

FISHING RODS.

EVERY REQUISITE OF ANY DESCRIPTION OF TACKLE FOR LAKE, RIVER OR SEA FISHING SUPPLIED.

“THE SPECIAL GUINEA FLY ROD,” Made in Three Pieces, varying in length from 8 feet to 12 feet. Two best Whipped Tops, Snake Rings, Cork Stoppers, Butt Spear, Cane Landing Handle to hold Tops, in Partitioned Bag.

    

BEST SELECTED    WELL SEASONED GREENHEART

SOLID CORK GRIP    GREENHEART

    RODS, &c., in the following List are generally in Stock, but Supply of Particular Patterns cannot at all times be guaranteed.

    









SPLIT CANE SALMON AND GRILSE RODS.
Best Quality and Finish.
F T 898. Split Cane, 3 joints, 2 tops in landing handle, double cork handle, best lock joints, rubber button—
 131415161718 ft.
 63/073/685/095/0110/0120/0each
F T 899. Do. steel centres 95/0100/0115/0132/6142/6155/0,,
GREENHEART SALMON AND GRILSE RODS.
F T 10. Greenheart Salmon Rod, 3 joints, best quality, double brazed Rubber Button—
 131415161718 feet
 25/631/632/634/639/642/0each
Any of above Rods, with double Cork Grip, 4/6 extra. To order.
F T 353. Ditto, ditto, very best quality, solid winch fittings, rubber button, cork handle, lock joints, revolving butt and end rings—
 131415161718 feet
 35/038/643/645/049/655/0each
SALMON SPINNING AND PRAWNING RODS.

F T 8655. “The Challenger” Three Joint Greenheart, double cork handle, rubber button, 2 tops, lock joints, revolving butt, and end rings, 10 ft. 23/6, 12 ft. 25/0, 13 ft. 27/6, 14 ft. ...

32/6

F T 5569. “The Buncrana” Three Joint Greenheart, double cork handle, rubber button, agate bridge rings throughout, lock joints, 2 tops making 11 ft. and 12 ft. ...

59/6

F T 556. Two joint best Split Cane Salmon Spinning Rod, best lock joints, protected agate rings throughout, cork handle, one top, 10 feet. Steel centre. Best quality and finish ...

55/0
DAPPING RODS, TACKLE, &c., FOR MAY FLY FISHING IN IRELAND.
WHOLE CANE DAPPING RODS.

F T 893. Three-joint Whole Cane Dapping Rod, 2 lancewood tops, single brazed ...

16 ft. 18/6 17 ft. 22/6

F T 894. Three-joint Whole Cane Dapping Rod, 2 Greenheart tops, double brazed ...

16 ft. 25/6 17 ft. 27/6
3½ in. Ebonite Nottingham Reel ... ... ... ... ... ... 12/6
60 yards Undressed Plaited Silk Line ... ... ... ... ... 3/5
Soft Floss Silk, 25 yards ... ... ... ... ... each 1/0
Fine Twisted Silk Line, 25 yards ... ... ... ... ...    ,,   0/6
Special Pattern Hooks on finest long gut ... ... per doz. 1/0
Floating May Flies on Eyed Hooks ... ... ... ... ,, 2/6 & 3/6
Tapered May Fly Casts, 3 yards ... ... ... ... ... each 1/0
May Fly Baskets ... ... ... ... ... ...    ,,   4/6
All Tackle suitable for May Fly Fishing kept in stock.
LIGHT BAIT CASTING RODS.
Split Cane, 2 piece, 6 ft., 1 top, agate rings ... ... ... 45/0
Ditto, ditto, 2 tops ... ... ... ... ... ... 60/0
The “Slick” Split Cane Rod, 3 piece, 2 tops ... ... ... ... 75/0
The “Gorst,” Cane Butt, 1 greenheart top, 6 ft ... ... ... 15/0
FOSTER’S “DOVEDALE” PATENT STEEL RIBBED RODS.

F A Foster’s Dovedale Steel Ribbed Trout Fly Rod, 3 joints, 2 Tops, Cork Grip, 9, 9½, 10 and 10½ feet

... 21/0 each
F B Ditto ditto, Roach ditto, 10 and 10½ feet ... ... 21/0   ,,  
F C   ,,      ,,   Punt ditto, 10 and 10½ feet ... ... ... 21/0   ,,  
F D   ,,      ,,   Pike ditto, 10 and 10½ feet ... ... ... 21/0   ,,  
Any of above rods can be had in longer lengths up to 12 feet at 2/6 extra each additional foot.
SPLIT CANE TROUT RODS.

F T 1345. 3 Joint, “Imperial Standard” Best Split Cane, with cork handle, standard bridge rings, agate butt and end rings, rubber button, 2 tops, lock joints, 10, 10½, 11, 12 feet ...

85/0

F T 895. The “Ogwen” celebrated Standard English Hexagonal built Split Cane Rods, 3 joints, Lock Joints, 2 Tops in Landing Handle, Cork Grip, revolving butt and end rings, rubber button, 10 ft., 10½ ft. ...

each 75/0
F T 322. Do. do., with Steel Centre ... ... ... ...    ,,   85/0

F T 12. The “Test” Split Cane Fly Rod, best finish, lock joints, Cork Grip, 3 joints, 2 Tops, standard bridge rings, revolving butt and end rings, 9 ft., 10 ft. and 10½ ft. (guaranteed) ...

65/0

F T 951. The “Viator” Split Cane Fly Rod, the lightest and strongest split canes made, 3 joints, revolving butt and end rings, 9 and 10 ft., weight (9 ft.) 4½ oz. (10 ft.) 5 oz. ...

each 58/6

F T 6981. The “Avon” Split Cane Trout Rod, Lock Joint, 2 Tops in Landing Handle, Cork Handle, Partition Bag, 9 ft., 10 ft., 10½ ft., 11 ft. and 12 ft., 3 joint, revolving butt and end rings ...

45/0

F T 77. Superior Hand-made Split Cane Fly Rod, 2 Tops, 3 joints, 9, 10, and 10½ feet, revolving butt and end rings ...

each 32/6

F T 012. Split Cane Fly Rod, 3 joints, 2 Tops, Cork Grip, superior, 10 and 10½ feet ...

each 22/6
F T 013. Ditto, ditto, 10 and 10½ feet ... ... ...    ,,   16/6
F T 014. Ditto, ditto,   ,,      ,,    ... ... ...    ,,   11/9
F T 015. Ditto, ditto,   ,,      ,,    ... ... ...    ,,   7/6
Any of above Rods can be had in longer lengths up to 12 feet to order (except F T 951).
TWO-PIECE SPLIT CANE FLY RODS.

F T 7636. 2 Joint, The “Derwent” Best Split Cane Fly Rod, 1 top, agate butt ring and end ring, Standard bridge rings, lock joints, 9 and 10 feet ...

55/0

F T 7636A. 2 Joint, ditto, ditto, two tops and landing handle, best quality, 9 and 10 feet ...

82/6
GREENHEART FLY RODS.

F T 99. Extra Best Quality and Finish, 3 joint with Cork Grip, 2 Fly Tops and one Short Top for Spinning, Lock Joints, 10, 10½, 11, and 12 feet ...

35/0

F T 9. Special Guinea Fly Rod, Selected Greenheart, Cork Grip, 2 Tops in Landing Handle, 3 joint, Snake Rings, 8, 9, 10, 10½, 11, and 12 feet, 21/0. Lock Joints, 2/6 extra.

F T 5. 3 joint, Greenheart, Cork Handle, Extra Short Top, superior finish, 10 and 11 feet ...

each 16/9

F T 4. 3 joint, Greenheart, Balanced Handle, Extra Short Top, Cork Grip, 10 and 11 feet ...

each 12/6
F T 2. 3 joint, Greenheart, Brazed and Winch Fitted, 1 Top, 9, 10 and 11 feet each 6/11
F T 30. Ditto, ditto ... 9, 10  ,,  11  ,,     ,,   8/6
F T 3. Ditto, ditto, 2 Tops ... 9, 10  ,,   11  ,,     ,,  10/6
Any of above Rods, 12 feet, 2/6 extra.
LADIES’ TROUT FLY RODS.

F T 1803. “Princess” Brook Rod, 2 joints, 2 tops, and hollow landing handle, 8 ft., 9 ft., 10 ft. ...

each 15/0

F T 900. Harrods’ Special Guinea Fly Rod, selected Greenheart, Corkie grip, 2 tops in landing handle, 3 joints, snake rings, 8 ft., 9 ft., 10 ft. and 10½ ft. (If fitted with lock joints, 2/6 extra)

21/0

F T 6190. Split Cane Ladies’ Fly Rod, cork grip, 2 tops, revolving butt and end rings, 3 joint, 9 ft. and 10 ft.

45/0

F T 8. “The Victoria” 2 joint, Greenheart, Lady’s Fly Rod, 2 Tops, Cork Handle, best finish, 8, 9 & 10 ft.

each 25/0

HARRODS UNDERTAKE REPAIRS TO ALL KINDS OF FISHING RODS, REELS, ETC.

When ordering rods, Customers are particularly requested to state the Length desired in addition to the Number and Description. Rods built to order. Time required for Greenhearts about 10 days: Split Cane, one month.    

SPECIALITIES FOR SEASON, 1912.





TARPON, TUNA AND MAHSEER RODS. TO ORDER ONLY.
No. F T 881.
RODS, &c., In the following List are generally in Stock, but Supply of Particular Patterns cannot at all times be guaranteed.

F T 881. Greenheart Tarpon Rod, double cork handle, short detachable butt, double trumpet guide rings, double guide agate and ring cased in gun metal, double winch fittings, metal-lined stopper, 7½ ft. ...

each 27/0

F T 882. Hickory Tarpon or Tuna Rod, 2 joints, lock joints, short butt, 4 agate rings, double cork grip, 7 ft. ...

42/6
F T 883. Split Cane ditto ditto ... ... ... ... 57/6
MAHSEER RODS.

F T 892. The “Premier” Mahseer Rod, in best quality Greenheart, 3 joints and 2 tops, double cork handle, lock joints, revolving end rings, double brazed, rubber button, serrated ferrules, solid winch fittings, extra whipped, in best quality bag ...

15 ft. 45/0; 16 ft. 47/6

F T 884. Ebonite Tarpon Reel, nickel-plated rims and bars, leather apron, multiplying action, with steel pivots, optional check, large balanced handle, holds 350 yards of Tarpon line ...

each 48/6

The “Zenith” Plaited Flax Sea or Tarpon Line, green, on wood bobbins, of 100 and 200 yards each only.—For Particulars, see Fishing Lines.

TOURIST OR CYCLIST GENERAL RODS.

F T 5062. 4 joint, Split Cane Trout Rod, snake rings 8 ft.,

6/9 each

F T 5030. 5   ,,   Greenheart Fly Rod, single brazed, balance handle ...

10½ ft., 11/9  ,,  

F T 4077. 5   ,,   Split Cane Fly Rod, 2 tops, bronze fittings

10 ft., 19/6  ,,  

F T 2975. 6   ,,   All Greenheart General Rod (fly, bottom and spinning), 4 tops ...

12 ft., 19/3  ,,  
ASH BOTTOM RODS.
F T B 94A. 3 joints, Snake Rings, Stained, Brazed,
in Bag—9101112 feet
 3/94/65/36/0 each

F T B 109. 4 joints Ringed, Stained, Brazed, 2 Tops, in bag, 12 feet ...

6/6  ,,      
MOTTLED CANE BOTTOM RODS. With Balance Handles in Bags.
F T B 319a. 3 joints, Snake Rings Brazed,
 101112 feet
2 Tops............6/67/68/0 each
F T 1000. ROD BOXES (TO ORDER).
A few sizes usually in stock.
Made of plain pine, bound with iron clamps, hinged, two strong straps outside, also two strong straps inside to keep rods together, two locks and two keys.
No.1.For4-joint16 ft.Rod, 4 ft.6in. long,in. by4in. plain....18/6
No.2.For4-joint17 ft.Rod,4 ft. 10½in. long,in. by4in. plain....19/6
No.3.For4-joint18 ft.Rod,5 ft.2 in. long,4in. byin. plain....20/0
No.4.For3-joint16 ft.Rod,6 ft.0 in. long,in. by4in. plain....21/0
No.5.For3-joint17 ft.Rod,6 ft.3 in. long,in. by4in. plain....22/0
No.6.For3-joint18 ft.Rod,6 ft.7 in. long,4in. byin. plain....23/0
If painted or varnished 3/0 ea. ex. Initial or name painting 0/3 per letter.
The 3½ in. by 4 in. holds two each Salmon and Trout Rods.
The 4 in. by 4½ in. holds four Salmon and two Trout Rods.
Larger Boxes, to take more Rods, to order at special prices.
Boxes in Ash, Oak, Walnut, or Mahogany, finished and polished in best style to order.

HARRODS UNDERTAKE REPAIRS TO ALL KINDS OF FISHING RODS, REELS, Etc.

New Tops or Joints.—When required, it is absolutely necessary that at least the joint into which the new part is to be fitted should accompany the order, as in its absence a new part cannot, under any circumstances, be supplied. If possible, it is more satisfactory to send the whole rod.

In Ordering Rods.—In addition to giving the Number and description, Customers are particularly requested to state the Length desired where various lengths are stocked.

Note.—Rods should never be allowed to remain in damp cases, nor the tops in damp Landing Handles. Carefully dry the rod with a soft cloth after use. A little dry soap rubbed on the ferrules before putting the rod together will ensure the joints coming apart easily. Vaseline and other lubricants should not be used.

PIKE RODS.
F T 1511. 3 joint, East India Cane, Snake Rings, Brazed, 10 feet 6/6; 12 feet 7/0 each
F T 5017. Ditto, Swelled Handle,   10 ,, 9/6 ,,
F T 5488.

3 joint, East India Cane, 2 Greenheart Tops, Revolving butt and end rings, Double brazed

10 feet 14/6; 12 feet 16/6 ,,
F T 9765.

Greenheart Pike Rod, 3 joint, 2 tops, double cork handle, lock joints, revolving butt and end rings, rubber button snake rings,

10 ft. 23/6; 12 ft. 25/0 ,,
F T 5016.

The Ideal Sirdar, 2 Greenheart Tops, Double Cork Handle, Rubber Button, Very Best Finish,

  11 ft. 27/6 ,,
SUPERIOR MOTTLED CANE ROACH RODS.
F T 0255. Superior Mottled Cane, 5 joints, Brazed, Snake Rings, 1 Top,   15 feet 10/0 each
F T 0259. Ditto, 4 joints, very superior, 2 Tops, 14 feet 33/3 ,,
  16 ,, 16/6 ,,
ROACH POLES (LONDON PATTERNS).
F T 901.

5-joint “Lea” Roach Pole, very best quality and finish, with 2 tops, tipped with 18-in. built Split Cane (one 4 inches shorter than the other). Packs into two sections. Weight 2 lbs., length 18 ft.

each 42/6
F T 902.

As above, with the following exceptions, viz.—butt and middle joint only, with double-lined ferrules, and bag, not leather lined, 18 ft.

each 37/6
BOTTOM AND TROLLING RODS.
F T 690CC. 4 joint Hickory, Brazed and Winch Fitted, 2 Tops, 11 feet 6/9 each
F T 690B. Ditto, very superior 12 ,, 12/9 ,,
F T 327D. 3 joint Mottled Cane, Extra Short Top for Minnow 10 ft. 7/9 ,,
TROUT SPINNING RODS.
F T 890. Whole Cane, 2 Tops, superior finish Double Cork Handle 10 ft. 18/6
F T 2491. Greenheart, best finish, 2 Tops 10 ft. 31/6
F T 581. Split Cane, Cork Handle, superior finish 10½ ft. 29/6
TROUT SPINNING AND FLY ROD.
F T 900.

Harrods’ Special Rod, selected Greenheart, Corkie Grip, one Fly Top and one Short Top for Spinning, 3 joints, snake rings, 10 ft., with lock joints

23/6
GENERAL OR ALL-ROUND ANGLERS’ RODS.
F T 1972.

Four-piece, whole cane, three tops, balanced handle, snake rings, bronzed fittings, forming an 11 ft. Roach Rod, 10 ft. Perch or Barbel Rod, and 9 ft. light spinning or Pike Rod, in partitioned bag

each 10/6
F T 1973.

Ditto ditto greenheart tops, bridge rings, double brazed, with extra sea top

each 14/6
F T 1974.

Ditto ditto double cork handle, rubber button, superior finish, revolving end rings, without extra sea top

each 17/6
F T 753.

The “Perfect” combination Fly and Spinning Rod. This combination makes up 4 rods, and the angler has always two at his command, viz., a 12-ft. Fly Rod and an 8-ft. Spinning Rod, or a 10-ft. Fly Rod and a 10-ft. Spinning Rod. We believe this is the only combination in which an angler has always two complete rods at the same time

each 32/6
GENERAL RODS.
F T 690.

4 joint, Greenheart, Snake Rings, Brazed, 3 Tops,

12 feet 12/9 each
F T 1121.

4 joint, Best Hickory, Snake Rings, Hollow Butt, 3 Tops,

12 feet 17/6 ,,
F T 1244.

4 joint, Superior Hickory, Snake Rings, Hollow Butt, 4 Tops,

12 feet 21/6 ,,

    

No. 6172. Floating Zinc Bait Kettle, with Air Chamber.

10-in.     8/3, 11-in. 9/3, 12-in. 10/6 each.

HARRODS UNDERTAKE REPAIRS TO ALL KINDS OF FISHING RODS, REELS, Etc.

When ordering rods, Customers are particularly requested to state the Length desired in addition to the Number and Description.

Rods built to order. Time required for Greenhearts about 10 days; Split Cane, one month.

REELS, GAFFS, Etc.

    

SLATER’S COMBINATION REELS.

First Quality.

    







No. F T 837. These are acknowledged to be the finest Reels made, and can be used for any style of fishing, either Fly Trolling or bottom fishing.

With Optional Check action.
In wood Centre Pin action.
 3 in.3½ in.4 in.4½ in.5 in.
 12/613/013/614/014/6
Superior quality in Ebonite and Aluminium.
 3 in.3½ in.4 in.4½ in.5 in.
 15/617/018/020/022/0
VULCANITE AND GERMAN SILVER.
Reels suitable for Split Cane Rods.

No. F T 120. Ebonite Reels with German Silver Band round edge. 2 in., 5/0; 2½ in., 6/0; 3 in., 6/9; 3½ in., 8/0; 4 in., 10/0 each.

EBONITE TARPON REEL.

Nickel-plated rims and bars, leather apron, multiplying action, optional check.

Holds 350 yds. of Tarpon Line. Price, 48/6
ALUMINIUM REELS WITH CHECK.

No. F T 123. 2 in., 3/0; 2¼ in., 3/3; 2½ in., 3/6; 2¾ in., 3/9; 3 in., 4/9; 3½ in., 6/6; 4 in., 8/6

BRONZED REVOLVING PLATE REELS WITH CHECK.
No. F T 112.2 in.2¼ in.2½ in.3 in.3½ in.4 in.
 2/62/93/04/66/08/0
No. F T 2. Ditto. Ditto. Superior.
With large Drum, and contracted for quick winding.
 2 in.2¼ in.2½ in.3 in.3½ in.4 in.
 6/06/67/08/310/012/0
BRASS REELS.
No. F T 117. Brass Reels with Check, 2 in., 1/3; 2½ in., 1/6 each.

No. FT 118. Superior Brass Reels, Lacquered Plates, Check Action, 2 in., 1/6; 2½ in., 2/0; 3 in., 3/0 each.

All kinds of Fishing Rods, Reels, Landing Handles, etc., carefully repaired by skilled workmen with the utmost despatch.

SEA REEL.

F T 1071. Optional Check, Brass lined, Solid Brass Flange to prevent warping.

 4 in.4½ in.5 in.5½ in.6 in.7 in.
 7/98/39/610/612/613/6
If fitted with Line Guard 0/9 extra.

F T 1072. Do. do., as above, fitted with new Lockfast Tension and Line Guard.

4½ in., 12/6; 5 in., 13/6; 5½ in., 15/6; 6 in. 16/6 each

    

THE CROSSLE COLLAPSIBLE LINE DRYER.

Light, portable, compact, price 1/9 each.

No. F T 38. Best Aluminium Fly Reel, Optional Check, with adjustable Drag. Front Brake, Patent Line Guard, Large Drum as above Reel.

Size3 in.3½ in.4 in.
Each15/016/019/622/6

Any particular pattern Reel not listed by us can be obtained at the usual prices.

GERMAN SILVER BOUND EBONITE WINCH.

No. F T 72.

With large Drum for quick Winding.

2¾ in. ... each 8/6 3¼ in. ... each 9/6

         

    

MALLOCH’S IMPROVED PATENT CASTING REEL.

No. F T 1001.

With Optional Check and Reversible Drum.    



Size3¼ in.4 in.4½ in.4¾ in.
 27/635/038/642/0
Made in Aluminium.
2½ in., ... 27/6 3¼ in. ... 30/6
4 in.,  ...  37/9 4½ in. ... 41/0
WALNUT NOTTINGHAM REELS.
No. F T 115.
2  in.  ...  1/9 4 in.  ...  4/3
2½ in. ... 2/3 4½ in. ... 5/0
3  in.  ...  2/9 5 in.  ...  6/0
3½ in. ... 3/6 
Fitted with Optional Check, 1/6 extra.
Ditto, with Line Guard, 0/9 extra.

    

NEW ALUMINIUM FLY REEL.

No. F T 210.

Large Drum, and contracted for quick winding. Solid pillars; no screws to get lost, and very light.

Sizes—2¾ in., 12/6; 3 in., 13/6; 3½ in., 15/0

    

“HARRODS’” BEST QUALITY SALMON AND TROUT REELS.

No. F T 8187. Very Superior Aluminium, very light, perfection of make and finish.

2½ in., 14/6 3 in., 16/6 3½ in., 18/6 4 in., 23/6 4½ in., 25/0 5 in., 29/6 each

VERY SUPERIOR, SPECIAL LIGHT REEL.

No. F T 121.

Bronzed Gunmetal, with Hammered Plates.

2½ in., 12/6; 2¾ in., 13/0; 3 in., 14/0; 3½ in., 17/6; 4 in., 21/0; 4½ in., 24/6; 5 in., 31/6

    

    

No. F T 74.    

    

THE “MOSCROP”

No. F T 74.

(Patent). Improved Pattern.

    
With Centre Drag. Weight
2⅝in....14/35ozs.
3,,...16/37,,
,,...19/610,,
4,,...23/615,,
,,...28/622,,
,,...36/932,,

As above, made in Aluminium in following sizes only:—

    
2⅝in....each19/6   3½in....each27/0
3,,...,,23/0   4 ,,...,,32/0

              

    

SPRING BALANCE.

No. 522.

    
7lb....2/0
12,,...2/3
16,,...2/6
20,,...2/9
30,,...3/3
40,,...3/9
50,,...5/0
60,,...6/3

To weigh 4 lb. By 1 oz., 3/3 each.

To weigh 8 lb. By 2 oz.,     5/0 each.

“THE IRRESISTIBLE” KENNEDY’S FLOATING COCH-Y-BONDHU.

Warranted not to sink. 1/0 each, with disgorger and instructions.

    

F 357. ROAN LEATHER BAGS FOR REELS.

Very Useful.

    
1.6⅜ in.×4½ in.,1/3each.
2.7¼ in.×5½ in.,1/6,,
3.8 in.×6½ in.,2/0,,
4.9 in.×8 in.,2/6,,

    

THE “MARSTON CROSSLE” REEL.

3 in. takes 85 yds. “Spider Web” Line, size Y, 21/0 each.

4 in. takes 100 yds. “Spider Web” Line, size ZZ, 25/0 each.


“Marston-Crossle” and other American Spin-Reels Stocked.

    Prices on application

    

075
TELESCOPIC GAFFS.
Salmon and Pike. Two Joints ... ... 8/6 Three Joints ... ... 13/0
SALMON. Hickory or East India Cane Handle.

F T 1002. With Gaff to screw in handle 5 ft. long (with sling) ...

9/6

F T 1005. East India Cane Landing Handle and Wading Staff, with Leather Sling and long Steel Spike, complete with Screw-in Gaff, 5 ft.

each 12/6

PLATED OCTAGONAL GAFFS. To Screw on Handles, with Point Protector. Salmon, 2/6 Trout, 2/0

Handles for above Gaffs, 1/0 and 1/6 each.
Plated Octagonal Gaffs. To Lash on Handle.

Salmon size, 2/6 Trout, 2/0

SILK LINES, PRESERVED BAIT, Etc.

    

No. FT 1006. THE “ZENITH” PLAITED FLAX SEA OR TARPON LINE.

In Green on Wood Bobbin, 200 yards on each.

Sizes 2/o 1/o 1 2 3 4 5 6
  12/3 11/9 10/9 10/3 9/9 9/3 8/3 7/6

Sizes as Tanned Flax Line, No. 1673, undermentioned.

THE “PATAR” NON-KINK SEA AND PIKE LINE

(Waterproof and exceptionally strong).

Put up on reels of 100 yards each.

No. 1 size (very strong) ... ...per 100 yds.3/0
No. 2 size (extra strong)... ... ,,3/6

No. FT 1010. THE “SPIDER WEB” UNDRESSED SILK LINE.

A new undressed Spinning Line. The silk is treated in special manner, and is plaited so extraordinarily firm to render it less absorbent. Made in 3 sizes.

X ... 7/0 Y ... 8/0 Z ... 9/0 per 100 yds.

Put up in 2—50 yds. connected. The above Line is recommended for use with the “Crossle” and other Spinning Reels.

“BATE’S” SPECIAL HEMP SEA LINE FOR ROD FISHING.

 Fine.Medium.Stout.
Twisted in 100 yds. ...each2/63/64/6
Plaited do. ... ...,,4/65/66/6

As above sizes, etc., but Waterproofed, per line extra 2/6.

(To order only.)

    SPECKLED TWIST LINES. 30 yds., 0/3; 40 yds., 0/4 each.

              

    

No. F T 203.    

LINE GREASER, pigskin, with thick felt-lined lead foil, attached to cover with glove button fasteners.

Small size, 1/0: large size, 1/6 each.

RED DEER’S FAT, for dressing lines, 0/6 box.

THE SCHOOLING CASTING REEL

(equally suitable for Fresh or Salt Water).

No. 7912. The “Schooling No. 1” is the safest and best all-round spinning reel on the market to-day for baits of 1 oz. and upwards. Perforated ebonite and wood drum, brass flange, recessed tension nut, optional check. Best workmanship.

    

Sizes:3 in.3½ in.4 in.
 26/028/030/6each.

    

ARCHER Brand

NATURAL BAITS

DACE Small

Preserved Dace.

PRESERVED BAITS.

*Minnows, in corked bottles, 0/10, 1/1, 1/4

*Gudgeon, in lever bottles, 2/0, 2/3

*Dace, 2/8

Sprats, 1/1

Prawns, in Glycerine, 6/0 per bottle, containing about 4 doz.

Do. do. containing about 1½ doz, 3/0 per bottle.

* A supply of these baits cannot always be guaranteed, and cannot under any circumstances be supplied during the close time, viz.: from March 15 to June 15, inclusive.    

    

THE KINGFISHER

Level, Single, & Double Tapered

SALMON & TROUT LINES

REGISTERED TRADE MARK

THE KINGFISHER SILK LINES.

Double Tapered Salmon, 42 yds. Tapered 7 yds. from each end. No. 4, 16/0; 5, 17/6; 6, 19/6; 7, 21/6

Double Tapered Trout. Tapered 5 yds. from each end.

No.1.30yards...5/8 ...40yards...7/9
,,2.30,,...6/4 ...40,,...8/6
,,3.30,,...7/0 ...40,,...9/6

PLEASE NOTE.—The above lines are not being made Single Tapered now.

“KINGFISHER” LEVEL LINES. Per score yards.

No. 1, 3/6 2, 4/0 3, 4/6 4, 5/0 5, 5/6 6, 6/6 7, 7/9 8, 9/0

The No. 7. Double Tapered Salmon Line is most suitable for an 18-ft. Rod and Nos. 5 and 6 for a 16-ft. Rod. The No. 2 Double Tapered Trout Line is most suitable for a 10, 11 or 12 ft. Trout Rod, and No. 3 for 12 to 14 ft.    

    

THE STANDARD WATERPROOF SILK-PLAITED DRESSED LINES (Superior Quality).

H G F E D C B A
No. F T 109B.
ABCDEFGHIJ
3/8 3/2 2/8 2/4 2/2 1/10 1/7 1/4 1/2 1/2 per 20 yds.

THE “STANDARD” WATERPROOF SILK.

Double Tapered Switching Salmon Lines, in 40 yard lengths,

Sizes A to D, 10/9; B to E, 9/6 each.

No. F T 109 (2nd quality).
ABCDEFGHIJ
2/9 2/6 2/3 2/0 1/9 1/6 1/4 1/2 1/0 1/0 per 20 yds.

No. F T 108. UNDRESSED PLAITED PURE SILK LINE.

    
  40 60 80 100 yards.
Fine ... ... 1/11 2/11 3/11 4/10 per line.
Medium ... 2/3 3/5 4/7 5/8 ,,
Coarse ... 2/10 4/3 5/7 7/0 ,,

    

GREEN PLAITED FLAX LINES.

Nº 5       Nº 4       Nº 3       Nº 2       Nº 1       Nº 1/o       Nº 2/o

No. F T 1673.

Very suitable for Salmon, Pike, Bass, Pollock, etc., or for Backing to Waterproof Silk Lines.

Sizes 2/o 1/o 1 2 3 4 5
  5/8 5/0 4/9 4/6 4/0 3/9 3/3 per 100 yds.

THE DRYING OF LINES.

Lines after use should be unwound from the reel or winch and run through a cloth to remove the superfluous water, dirt, etc., and wound on the Line Drier. A good thing is to rub the Line with Red Deer’s Fat, which makes the Line soft and pliant.

REEL OIL.

    Special Reel Oil, in bottles, with brushes complete, 0/9

    

THE “STAG BRAND” LEVEL LINES.

No. F T 5298.

Waterproofed Green Silk, made from the very best silk obtainable and plaited absolutely square and solid. A perfect floating Dry-Fly Line.

ABCDEFGHI
5/0 4/6 4/0 3/6 3/0 2/9 2/6 2/3 2/0 per 20 yds.

Sizes as No. FT 109B Waterproof Line.

THE “STAG BRAND” WATERPROOF SILK DOUBLE TAPER SWITCHING SALMON LINES.

    
40 yds.
SizesE B E... ... ...16/6
,,D A D... ... ...19/9
,,C A A C... ... ...22/6

    

No. F T 1009. “SALINE.”

Enamelled Silk Line. Patented process. Made of the highest quality silk, solid plait, in dark colours. The finish is tough and elastic and transparent in appearance. In 4—25 yards connected. In 100 yds. only.

Sizes— D E F G H
17/6 16/0 14/0 12/6 11/0 per 100 yds.

Sizes about same as No. F T 109B, Waterproof Line undermentioned.

DOUBLE TAPER WATERPROOF SILK LINES.

F to H,30 yards...5/0;40 yards...6/0
E to H, ,,...5/0; ,,...6/6

WATER CORD.

In Hank of 30 yds.     0/3 0/4 0/5 0/6 per hank

    

GUNMETAL KNUCKLE JOINT,

for turning down Landing Handles, 4/3 and 5/3 each.

LINE DRIER (Open).

No. F T 2980.     3/6 each.

    

THE SCHOOLING CASTING REEL

(equally suitable for Fresh or Salt Water).

No. 7951.—The “Schooling Popular” (Modele de Luxe) is the last word in Sea Spinning Reels. Best selected Walnut, long Ivory handle, recessed tension nut, brass lined, brass flange, star back, optional check.

Sizes,3 in.3½ in.4 in.4½ in.
 13/013/614/014/6 each

NOTE.—The ordinary “Schooling Popular” (No. 7924) we list at the following prices, viz:—

    
Sizes:3 in.3½ in.
 9/39/9 each.

HARRODS’ CELEBRATED GUT CASTING LINES AND TRACES.

    

    



SUPERIOR GUT CASTING LINES.each
No. FT 820. One yard Gut Casts 0/3
,,

FT 717. Trout Casts, 3 yards long, fine, medium or stout

0/6
,,

FT 718. Superior ditto, 3 yards long, extra fine, fine, medium, stout or extra stout

0/9
,, FT 817. Ditto, ditto, drawn gut, tapered 0/9
,,

FT 818. Superior selected, extra fine, natural gut, 3 yards long, tapered

1/0
,, FT 719. Extra stout, lake, 3 yards long 1/3
,, FT 720. Grilse 1/6 and 2/6.
TROUT TRACES.
,,

FT 1019. Single gut, with 2 swivels, fine, medium

0/9
,, FT 1020. Superior ditto, extra strong 1/0
,, FT 1021. Single gut, extra strong, with lead 1/3
,, FT 1022. Trout, twisted gut, with 3 swivels 1/0
,, FT 4266.   ,,        ,,          ,,     leaded 1/3

    

    
SALMON, GUT CASTING LINES.
No. FT 721. Light, 3 yards long 2/6
,, FT 722. Medium 3/6
,, FT 723. Stout       6/0
,, FT 734. Superior extra stout 10/6
,, FT 527. Twisted 2/0 & 3/0
,, FT 725. Half twisted and half single 3/0 & 4/6
SALMON GUT TRACES.
,, FT 1023. Single gut, with swivels, light 1/6
,, FT 1024.      ,,            ,,      heavy 2/6
,,

FT 1025. Superior selected, with swivels, extra heavy

4/6
,, FT 1029. Twisted gut 1/9
,, FT 345.     ,,       ,,  with lead 1/6
GIMP TRACES.
,, FT 1030. Plain, with 2 swivels 0/6
,, FT 1031.   ,,   with lead 0/7

    





“TIGER” TRACES.
X, 1/3   Y, 1/6   Z, 1/9   ZZ, 1/9 each
HORWOOD’S ANNEALED STEEL WIRE FOR MAKING TRACES.
Fine and medium per yard 0/1
Stout    ,,   0/2


PATENT “RUSTPROOF” WIRE GIMP.
Breaking strain—8122125304060 lb.
Gimp Nos.5/04/03/02/01/012
Per yard.....................0/2
Best Silk Gimp.........per yard0/2and0/3
    
Spanish SILKWORM GUT.
NOTE.—Not less than a complete hank of any
particular quality supplied.Inches long 1214
Trout, Fine 1/10 2/6
     Medium 1/3 1/6
     Stout 1/3 1/9
Grilse 4/3 5/3
Salmon 4/6 5/6
     Stout 14/6 17/9
The above prices are per hank of 100 strands.

    

    

No. 2 Small

Claret Jock Scott.     

Blue Jock Scott.   Thunder & Lightning.

Yellow Eagle.        Silver Ranger.        

Wilkinson.             Grey Eagle.         

    

Butcher.     

Black Doctor.

Blue Doctor.

Jock Scott.

Durham

Ranger.

Dusty Miller.

Mar Lodge.

Popham.

Silver Doctor.

Silver Grey.

Childers.

All above patterns are generally kept in stock in the following sizes; if not, any pattern can be had in a few days:—

5/0, 4/0, 3/0, 2/0, 1/0, 1, 2, 3, 4, 6 and 8.

Also above patterns can be had tied on double hooks, sizes

3/0, 2/0, 1/0, 1, 3, 5, 8.

All Salmon Flies stocked are dressed with gut loops, which will be sent in all cases where Salmon Flies are ordered unless otherwise stated.     

Salmon Flies on metal-eyed Limerick single or double hooks (to order only) 0/2 each extra.

In ordering Salmon Flies customers are particularly requested to specify the size hook desired, whether single or double.

Salmon Flies.—Dressed to Pattern.—This work is undertaken by experienced tyers, and the greatest attention is paid to ensure accuracy as to details. A small number of flies can generally be tied at a few days’ notice, but in the busy season customers will oblige by giving as much notice as possible.

All Flies dressed to patterns will be charged extra.

Most of the above Flies are usually in stock, but we cannot guarantee any particular size.

    

              

    

    “TELARAÑA NOVA”

(REGISTERED)

CASTS AND TRACES

TRADE MARK

STRENGTH. DURABILITY,

TOUGHNESS, INVISIBILITY.

MADE IN ONE LENGTH

NO KNOTS. NO SPLICES.

During the past season “Telarana Nova,” Sizes Nos. 1, 2, and 3, have been tried, without a single complaint, for big fish all over the world—Europe, Asia, Africa, and America testifying to the suitability and excellence of these casts and traces for heavy fish, and in Sizes Nos. 4, 5, and 6, it has been used for May Fly fishing with most successful results.    

  Extra

Heavy,

Heavy,Medium,Light,
 No. 1 No. 2 No. 3 No. 4 No. 5 No. 6
3 Yards Casts in One Length. 2/3 1/9 1/3 0/10

2 Yard Gut Traces 4 Swivels in two lengths.

2/3 1/9 1/3 0/10
Breaking Strain. 30 lb. 15 lb. 10 lb. 7 lb. 4 lb. 2½ lb.

MUSCATOL.

Protects the face and hands from the bites of insects, midgets, gnats,     

per bottle, 0/10½, 2/8, 4/6.

    

EXTRA LONG FINE TROUT GUT.

Inches long141618
Per 1002/63/65/0

FINE DRAWN GUT, for Eyed Flies, or for making Casting Lines (best quality).

(1x, 2x, 3x, 4x.)
1012141618Inches
3/04/05/06/67/6

The above prices are per hank of 100 strands.

All Gut guaranteed. Limited Stock. Prices subject to fluctuation of the Market.

TIPPETS FOR SALMON FLIES TO ATTACH TO CAST.

Single ... 2/0, 3/0 and 4/0 per doz.

Twisted   ...      ...   2/0   ,,   

PRICES OF CELEBRATED SALMON FLIES.

 Small.Medium.Large.
Jock Scott1/3...1/6...1/9
Silver Doctor1/0...1/3...1/9
Blue Doctor1/3...1/3...1/6
Butcher1/0...1/0...1/6
Childers1/0...1/3...1/9
Durham Ranger1/3...1/6...1/9

Gauge of Hooks—Small, Nos. 2, 3, 4;     

Medium. Nos. 1, 1/0, 2/0; Large, 3/0, 4/0, 5/0.

Not less than 3 Salmon Flies made to Special Order.

    

No. F T 1036. THE “HERCULES” GUT CASTS. We claim that by steeping the Gut in a special preparation the pliability and softness are so greatly increased that the subsequent process of knotting it into Casts does not injure the Gut in the least. It not only gives to the Gut flexibility and greater strength, but also durability, as the preparation protects the Gut from the action of air and light. Every Cast tested.

    
Each Cast is labelled “Hercules,” and bears our Trade Mark.
 2 yds.

each
3 yds.

each.
“Hercules”Gut Casts, stout, medium, fine and refina    ...    0/5 0/8
,,,, stout lake ... 0/6 0/9
,,,, extra fine, 1x, 2x, 3x ... 0/6 0/9
,,,, extra fine drawn, 4x, 5x ... 0/7 0/10
,,,, light salmon ... 1/0 1/6
,,,, strong ... 1/8 2/6
,,,, extra strong salmon, 4/5 Gut ... 3/0 4/6
,,,, double thick, extra strong, 3/5 Gut ... 5/0 7/6
,,,, extra, extra strong, 2/5 Gut ... 6/4 9/6
,,,,

May Fly Cast, specially tapered Padron 2nd, to extra fine undrawn 3 yards

1/0
Tapered refina to 3x undrawn Casts, Trout ... ... 1/0
Extra long undrawn Gut, tapered fina to 1x ... ... 0/9
Tapered, 1x to 4x ... ... 1/0

    

    
WIRE GIMP TRACES.
No. F T 1033. Twisted, fine, medium and stout ... 0/10
HORWOOD’S STEEL WIRE TRACES.
  ,,   F T 1034. Single, fine, medium and stout ... 1/0
  ,,   F T 1035. Twisted   ,,      ,,         ,,      ... 1/6
THE “HERCULES” SINGLE GUT TRACES.

We list these “Hercules” Gut Traces under the six following quality numbers, each trace being put up in a separate envelope, with our “Hercules” Registered Trade Mark tab attached.

Qual. No.

Length 1½ yds.

 ea.

No. F T 6622. Single Gut Traces, with 2 swivels, for Trout, in three strengths, Fine, Medium, and Strong ...

0/8
  ,,  F T 6623. Ditto, for Grilse, made only in one Strength ... 0/10
  ,,  F T 6624. Ditto, Light Salmon Gut ditto ... 1/0
  ,,  F T 6625. Ditto, Strong ditto ... 1/6
  ,,  F T 6626. Ditto, Stronger ditto ... 2/6
  ,,  F T 6627. Ditto, Very Heavy ditto ... 4/6

    

    
No. F T 1037. MAY FLIES (FLOATING)
HALFORD’S PATTERNS. (On eyed Hooks only.)
      Egyptian Goose Hackle ...per doz. 3/6
      Summer Duck Hackle ...,, 3/6
      Dyed Rouen Drake Hackle ...,, 3/6
      Summer Duck ...,, 3/6
      Brown Champion ...,, 3/6
      Green Champion ...,, 3/6
      Dyed Gallina ...,, 3/6
      Dyed Rouen Drake ...,, 3/6
      Undyed Rouen Drake ...,, 3/6
      Spent Gnat ...,, 3/6
A variety of other kinds kept in Stock.

    

    
No. F T 734. Floating May Flies on Eyed Hooks ... 2/6
No. F T 735. Sea Trout Flies on Gut or Eyed Hooks ...per doz. 2/6
No. F T 736. Loch Lake and Sea Trout Flies on Eyed Hooks or Gut ...per doz 1/9
No. F T 737. Chub      ,,          ,,          ,,          ,,      ...,, 1/9
No. F T 739. Mackerel and Bass Flies ...,, 1/0
No. F T 748. Best quality Trout Flies to Gut ...,, 1/2
No. F T 749. Floating Trout Flies on Eyed Hooks ...,, 1/8
Small Salmon Flies on Eyed Hooks for Sea Trout, 10/0 doz.
If dressed to Customer’s own pattern, 0/3 per doz. extra.
Not less than ¼ doz. of any one stock pattern supplied, or ½ doz. Flies tied to pattern supplied.
Baskets for holding Live May Flies kept in Stock.
POCKET “FLY RELEASER.”
Which has proved itself of great value when fishing wooded streams. Price 1/6 each.

Special attention given to patterns sent to be copied and accuracy guaranteed, but during the height of the season special orders take from a week to ten days to execute.

MOST OF THE ABOVE FLIES ARE USUALLY IN STOCK, BUT WE CANNOT GUARANTEE ANY PARTICULAR SIZE.

EYED FLY AND CAST BOXES.

    

HARRODS LTD LONDON

CHAMOIS LEATHER CAST POUCH.

No. F T 1017. Made of the best quality unbleached chamois leather in two sizes.

For Salmon casts, 5½ in. × 5½ in., 1/3 each.

For Trout casts, 4½ in. × 4½ in., 0/9 each.

INDIA-RUBBER GUT CAST CASE.

1/0 each.

No. 2577. PALEY’S FLY POUCHES.

Small,     1/0 each. Large, 1/6 each.

    

THE “BEAULY” ALUMINIUM EYED FLY BOX.

With transparent Lids.

No. F T 4104. Special Note.—This box has each lid fitted with a spring and catch, so that when the catch is released the lid springs open, and by pressing down is immediately closed. Prices are altered as follows:—

6 in. with 16 compartments,     10/6 each.

4¾ in., with 12 compartments, 7/6  ,,

    

THE “HYDE” FLY BOX.

S G 1011. Eyed Fly Box. For holding eyed flies, 15 divisions with transparent lids. Black London finish. Size 6¼ in. × 3¾ in., 8/9

Same make as above without compartments for lines, 12 divisions,     7/6 9 divisions, 6/9

    

GUT CAST BOX

No. F T 5678. ALUMINIUM GUT CAST BOX. With 2 Felt Pads. 1/0 each

Do. do. Bronzed Safety Cast Tin, 2/6 each

Japanned Tin do., size 4⅜ in. × 1 in., 1/0 each.

All above Boxes are fitted with 2 felt pads.

JAPANNED TIN CAST BOX.

5 in. wide, 1⅛ in. deep. WITHOUT Felt Pads, 1/6 each.

No. F T 1018.     BEST QUALITY PIGSKIN GUT CAST CASE. Six wash-leather pockets, backed with parchment, each pocket marked with name and strength of gut, 5/9 each.

    

No. F T 2602. PIGSKIN TROUT BOOKS.

5½ in., 5/3; 6 in., 5/6; 6½ in., 6/0; 7 in., 6/6 Real Russia, 17 leaves, pockets in cover and strap. 5 in., 4/9; 5½ in., 5/0; 6 in., 5/3; 6½ in., 5/9; 7 in., 6/6

Plain Leather Fly Books.

5 in., 2/6; 6 in., 3/0; 6½ in., 3/6; 7 in., 4/0

RONALD’S FLY BOOKS.

Containing the names of Flies suitable for each month.

Brown Canvas     2/6 each. Roan 5/6 each.

Cowhide   ...   3/6   ,,   Russia 9/0   ,,   

    

No. S G 57. FLY VICES. Improved Sliding Pillar Vice, as above, 25/0 The Halford Fly Vice with Athenian clip 30/6 The Hawksley, as recommended in Halford’s Dry Fly Entomology, 30/0 Ditto, with Athenian clip, 35/6 Small Fly Vices, with clamp for table, 5/0


ALUMINIUM BAIT BOX.

6 × 3½ in. Four Divisions for Baits, and parchment pockets in lid to take Casts or Traces. Each     6/0

    

No. 3/0.To hold40eyed TroutFlieseach5/6
No. 2/0.,,60 ,,,,,, 6/0
No. 1B. For Lake and Grilse to hold 84 Flies7/9

MALLOCH’S SALMON FLY BOXES.

    
No.1/0for SingleHook Flies,to hold24Flies5/6
,,1,,,,,,40,,5/8
,,2,,,,,,64,,8/6
,,3,,,,,,30,,7/3
,,4for Double Hook Flies,,40,,5/8
,,5,,,,,,64,,8/6
,,6,,,,,,100,,11/6

    

No. F T 1013. WHEATLEY’S FLY BOXES.

Japanned Tin, with clips on ivory xylonite.

To hold 119 Sea Trout Flies (as illustration) 4/0
     ,,     40 Salmon Flies      ...      each 4/0

WHEATLEY’S ALUMINIUM EYED FLY BOXES.

With clips on ivory xylonite.

    
each
To hold 40 Single or Double Salmon Flies ... 6/6
,, 85 Trout or Loch Flies ... 5/9
,, 49 Trout or Grilse Flies and 20 Salmon Flies ... 6/6
ALUMINIUM TROUT FLY BOX.
With Cork both sides ... 5/9

    

No. F T 1016. NEW COMBINATION EYED FLY BOX.

With Clips to hold 7 dozen eyed Flies and 4 parchment leaves, with 12 pockets to hold Flies on gut,     6/6 each.

    

No. F T 832. TACKLE CASES.

Japanned Flight Case, with two compartments in lid. 6 in.,     3/6; 8 in., 4/11 each. Japanned Tin Folding Tackle Box, unfurnished, 13/9; with padlock and key. Size 9¾ in. long, 5 in. wide, 6 in. deep, 14/9 each.

    

No. F 368.

DOUBLE ALUMINIUM CAST BOX.

4¼ in. × 4¼ in., with safety rim to each; two best guaranteed pure felts in one. Makes a most handsome cast and cast damper box combined.

Price     6/6 each.

    

No. F 368T. ALUMINIUM CAST & TROUT FLY BOX.

Cast Box has safety rim, holds 90 Flies. Size 4¼ × 4¼ in. Price     7/6 each.

    

No. F 368S. ALUMINIUM COMBINED CAST AND SALMON FLY BOX. Cast Box has safety rim, holds 25 Flies.

Size 4¼ × 4¼ in. Price     7/6 each.

    

JAPANNED TIN BAIT BOXES.

With Aluminium Divisions, making a Light Strong Box.

1.Size6 × 4 in....3/0
2.,,7 × 4½ in....3/9
3.,,8 × 5¼ in....4/6

No. F T 1015. PATENT EYED FLY TIN WITH TWEEZERS.

    

With Compartment for Lines and bottle of Odourless Paraffin. Cork one side.

Price 5/11 Aluminium do. 6/0

SALMON, TROUT AND GRAYLING FLIES DRESSED TO OWN PATTERNS.

LANDING NETS.

    

No. F T 2841. THE “OTTER” TROUT WADING LANDING NET. Wood bow, 12½ in. × 10 in.; handle 3 ft. 10 in., price 9/0 Ditto, ditto, fitted with short 18-in. cane handle, light, for ladies’ use, 9/0 each.

Ditto, ditto, larger size bow 14½ in. × 12 in., handle 3 ft. 10 in., price 10/6

Wood handle and bow with net complete, handle 2 ft., bow 13 in. × 10½ in., price     5/6

Ditto, ditto, handle 26 in. bow 16 in. x 12 in., price 6/6

    

No. 5832. COMBINATION LANDING HANDLE, LOCK-FAST RING AND NET.

Handle 2 ft. 7 in., net 18 in. × 20 in.

Price 15/6 each.

    THE STANDARD COLLAPSING FORK RING, HANDLE AND NET.

Handle 2 ft. 7 in., net 18 in. × 17 in.

Price 11/0

    

No. F T 1034.

“QUICK SURE” AUTOMATIC COLLAPSING NET.

Most perfect Landing Net in use. Lightest and Handiest Landing-Net made.     

Handle 2 ft. 7 in.,   Net 18 in. × 21 in.

Complete, £1 1 0 each.

    

SALMON LANDING NETS.

Size 24 in. × 21 in.

Complete with handle, 15/6 each

COLLAPSING LANDING NET.

This net is triangular in shape. 20 in. Arms, for Sea Trout and Grilse, Cable Laid Net,     23/6. 26½ in. Arms, for Salmon and Grilse, Cable Laid Net, 25/0. The above prices include handle.

    

LOOSE NETS. For fitting on landing Rings.

PLAITED SILK NETS (Waterproofed)
18 in.20 in.22 in.24 in. deep,
3/03/64/04/6 each

TANNED CORD NETS.

18 in. 1/3, 20 in. 1/6, 22 in. deep, 1/9 each.

TANNED CORD NETS (Minnow Mesh).

18 in. 1/6, 20 in. 2/0, 22 in. deep, 2/6 each.

LOOSE SALMON NETS FOR FITTING ON LANDING RINGS.

Black or Tanned. 30 in. 3/9, 37 in. 4/9 each.

SMALL SHRIMP NETS

with Handles. D-Shape,     3/6 ea. For Children’s Use Large ditto, with Galvanised D-shaped rings, with Handle, 5/6 to 14/0 each.

    

No.     S G 43. SHAW’S FLY FISHING KNIFE. This Knife is only ¼ in. in thickness and 4 in. in length, 2 ozs. in weight. Contains the eight necessary tools of the fly fisherman. 1, disgorger; 2, lancet; 3, scissors; 4, file; 5, nippers; 6, screwdriver; 7, stiletto; 8, blade. Prices: nickel-plated, 10/6; ivory, 15/0; silver, 21/0.

    

THE “RADNOR” WADING NET.

COLLAPSING RING.

Size 14 in. × 14 in., handle 2 ft. 7 in., price 7/6

COLLAPSING FLAT STEEL RINGS WITH WATERPROOF SILK NETS.

No. F T 1039.

20 in.,     7/0; 22 in., 7/6; 24 in., 8/6

Handle for this net, 1/0 and 1/6 extra.

    

FOLDING LANDING RING.

Folding Iron Ring. Bronzed.

12 in. 1/8   14 in. 2/0   16 in. 2/3 each.

Tanned Nets, suitable for above Rings, 1/2 and 1/6 each.

Handles      ,,           ,,          ,,     1/0 and 1/6 each.

THE IMPROVED “PARAGON” RUST PROOF STEEL FOLDING LANDING RING. No. 5838.

    3/9 each, with Net and Handle complete.

Bow 14 in. × 14 in., handle 4 ft.

    

THE “SPEY” LANDING NET.

3-Joint Telescopic Metal Handle, with knuckle joint and wood bow, each     15/6. Length when closed, 18 in.; length when open, 3 ft. 6 in.; wood bow, 15 in. × 12 in.

    

THE PERFECT TROUT LANDING NET.

Wood bow, knuckle joint and coat clip, each 9/6.

Handle 3 ft., wood bow, 12 in. × 15 in.

THE “ANGLER’S” KNIFE containing one large blade, one smaller disgorging blade, and a pair of scissors. Price 5/6

    LEATHER SLING AND BRASS RING.

For carrying landing handle, 1/9 each.

    

No. F T 1463.

THE “FISHING GAZETTE” FLOAT.

0/3, 0/4 and 0/6 each.

    
Cork Egg-shaped Floats, 0/2, 0/3 & 0/4 each.
  ,,  and Porcupine  ,,   0/3, 0/5 & 0/7 ,,
Porcupine Quill, all sizes    ...    0/2 ,,
Patent Self-cocking Floats, 0/3, 0/4 & 0/5 ,,
Pilot Floats ... 0/1 & 0/2 ,,
Goose Quills, all sizes    ...   0/1 ,,
Float Caps    ...   0/1 per box.

    

No. F T 1061. 6 in. 1/9, 8 in. 2/6, 10 in. 3/6 each.

DOUBLE ZINC BAIT KETTLE.

(With lift out centre)

8 in.     3/9, 10 in. 5/0, 12 in. 7/0 ea.

    

ENLARGED VIEW OF JOINT

    THE “BLAGDON,” LANDING NET HANDLE, TELESCOPIC HEXAGONAL FITTING. These handles are a great improvement on the old pattern, it being impossible for the joint to turn round when in use. The screw cap being a fixture cannot become lost, and, by screwing up the cap, and thus securing the top piece, it can be used as a short handle for shallow wading, etc. It is made of strong cane and Greenheart, best metal fittings, and has a leather shoulder sling, as illustrated, Length closed, 2½ ft.; extended, about 4½ ft., 8/6 each.

    

Patent Eyed-Fly Extractor, Gut Cutter and Tweezers Combination. 2/0 each

    LANDING NET HANDLES.

Plain Landing Handles, 1/0 and 1/6 each. Hollow Landing Handles to hold Spare Tops, 3½ ft., 3/0; 4 ft., 3/3; 4½ ft., 3/9

HARRODS’ “LATEST” SPECIALITIES IN FISHING BOOTS, BAGS, Etc.

    

THE “LOWNDES.”

No. F T 1042.

Waterproof Knee Boots, made of super quality double texture waterproof, tan leather feet and ankle straps, soles studded with small hobs,     52/6.

    

 Per Pair.

No. F T 601. High Brogues, best quality only, leather and canvas, the hobs well clenched, strong and durable ... ... ...

21/6 25/0
No. F T 602. Low Brogues, ditto ... 20/0
No. FT 603. Strong Woollen Socks ... 2/0 and 3/0

    

Long Thigh Fishing Hose for wearing underneath Waterproof Stockings or Thigh Boots, to give increased warmth. Natural colour. 7/9 per pair.

    

WADING TROUSERS AND STOCKINGS.

(Special Measurements) 3/6 extra.
No. F T 606. Sateen Fishing Trousers any stock size ... 26/6
No. F T 607. Best Angola Tan, ditto ... 31/0
No. F T 608. Sateen Fishing Stocking, any stock size ... 17/6
No. F T 609. Best Angola Tan, ditto ... 21/0
Braces for above Waders, 3/0 per pair.

    

INSTRUCTIONS FOR MEASUREMENTS.—Give outline or length of foot in thick woollen sock from heel to toe. For trousers from heel to crutch, heel to waist, and the width round the body. We can fit woollen socks and brogues from the first measure of foot.

    

THE “BERRIEDALE.”

No. F T 1046. Waterproof with loose Rubber Lining which can be taken out and washed, Expanding Net in Front.

Also answers as a Game Bag.

16½ × 12 in.,     10/0; 17 × 12 in., 10/6.

    

THE “CADOGAN.”

No. F T 1043.

Knee Boots, for fishing, shooting, etc., made of pure black rubber, leather lined, feet and uppers of solid built leather, and soles specially constructed to keep their shape in wading, fitted with hob nails,     59/6.

    

No. F T 801.

THE “LOCHLEVEN” BAG.

15 × 11 in. 6/6;   16½ × 12 in. 7/6;

18½ × 12½ in. 8/6

With loose rubber lining, which can be taken out and washed,     1/6 extra.

    

Canvas Shoe, Felt Sole Fishing Brogue. Made in sizes 7’s to 12’s.

19/6 per pair.

Per pair
No. F T 79. Black Rubber Fishing Boots ... 17/0
No. F T 80. Black Rubber Fishing Shoes ... 15/0

    

Any Speciality of Wading Gear can be obtained. Old Waders, Waterproof Bags, Coats, etc., repaired at moderate cost.

    

No. FT 55. FISHING BASKETS. Best Finish.

12 in., 2/9;   13 in., 3/6;   14½ in., 4/3;   16 in., 5/0;   17 in., 5/9;   18 in., 6/9

Stained Wicker Basket, same pattern as No. F T 55, leather bound and brass mounts, light and very durable.

Sizes—13 × 914½ × 915½ × 1017 × 11
 10/310/911/611/9

Padlocks for this Basket, 1/0 each.

Webbing Straps for same, 1/0 and 1/6 each.

Brown Wicker, with Metal Hinge & Fastenings.

15in.   ...      ...   7/6
16,,......8/6
17,,......9/6

THE “OXFORD” SEAT BASKET.

Length of bottom, 16 in. 7/6 each.

May Fly Baskets for carrying live May Flies     1/9 each.

    

No. F T 1044.

THE “HELMSDALE” BAG,

fitted with two gusseted Pockets in front for Tackle, Lunch, or Fly Books. The large gusseted Compartment for Fish has a detachable Lining of Rubber Faced Cloth, which can be washed clean and keeps free from smell. This bag also contains a Foot Rule in separate pocket at back which keeps the bag rigid.

15 × 11 in. 17 × 12 in.     

8/3          9/6

    

No. F T 1047.

THE KENSINGTON.

Fishing Stockings with Leather Boots attached.

Tan Angola. 48/6 per pair.

Special Measurements,     3/6 extra.

All sizes.

    

No. F T 5041.

Best Quality Waders as above, double at fork, braces, and back strap to buckle. All sizes.

Per pair, 34/6.

If to special measurements,     3/6 extra.

    

No. F T 1049.

THE TAY BAG.

Waterproof Cambric,

15 × 10 in., 2/9 each.

Drab White Coloured Canvas,

14 × 12 in., 1/6.

No. F T 1045.

THE “DEE” FISHING BAG

Drab Waterproof, 15 × 11 in.,     4/9

    

No. F T 1048.

THE “CARRON.

Salmon or Pike Bag.

Size 17 × 12 in., with gusseted ends open, it measures 24 × 12 in., 10/6

Ditto, ditto, better quality ... 11/9

    

This Bag is similar in all respects to the “Helmsdale” Trout Bag, but with gusseted ends arranged to open out to take a large fish, as illustrated by dotted lines in sketch; when not in use can be fastened in by a unique method.

     Ladies’ Waders a Speciality. Ladies’ Waders and Brogues made to order at short notice.    

HOOKS TO GUT AND ARTIFICIAL BAITS

    



No. F T 1052. Wriggler or Wagtail.
1½ to 2¼4¾ in.
1/11/31/31/61/9each



No. F T 1051. Extra Heavy Gunmetal, without Slits or Side Hooks. Gilt or Nickel.

22¼ in.
1/61/61/61/91/9each

    



No. F T 1050. Devon Minnows. Gilt, Silver or painted various colours, with Slits and Side Hooks.

123½ in.
0/110/111/11/31/31/10each

    



No. F T 783.
Geen’s New Bait. “The Chase Me.”

Very Deadly for Trout, Salmon and Pike.
1½ in.1¾ in.2 in.2½ in.3 in.3½ in.4 in.
1/31/31/41/41/61/61/8each.



No. F T 1055. “Brown’s” Phantom Minnow Fitted with Geen’s Patent Swivel in nose.

2345 in.
2/32/32/32/103/23/64/0each

No. F T 1056. Silk Phantom. Swivel Head. Leaded,

2, 2¼, 2¾, 3, 3¼ in., 1/3   3¾ in., 1/6   4½ in., 1/9 each

    Improved Pike Spinning Flight (‘Pennell’s.’)

1 Treble Hook 0/6 each.   2 Treble Hooks, 0/7 each.

    

The New Halcyon Spinner.

Very deadly for Trout, Perch, Sea-Trout, etc., 0/6 each.

    

FOSTERS PATENT

“Favourite” Kill Devil. Very deadly for Trout, Salmon, and Pike.

233½ in.
1/92/02/32/63/0 each

    

No. F T 1053. The Perfect Gutta Percha Spinning Bait. Tail will not draw or break.

No cutting of Gut or Gimp.

1½, 2, 2½ in., 1/6   3, 3½ in., 1/8   4 in., 2/0 each

    

PATENT APPLIED FOR

No. F T 13247. The “Water Witch” Baits.

Trout.Trout.Salmon.Pike.
1½ in.2 in.2½ in.3 in.
Price 1/21/21/41/6 each.
In gilt or silver.

    

F T No. 1059.

Spoons, Copper and Silver.
234 in.
0/50/50/60/60/60/90/101/0 each

No. F T 752. Canadian Spoon. Glass Eye.

2¾ in. 1/0 2¼ in. 1/0 2 in. 0/10 1¼ in. 0/9 each.

Aluminium Fly Spoons. For light spinning with fly rod. 1 1¼, 1 1½ in., 0/8 ¼, ½, ¾ in., 0/6

    Colorado Spinning Spoon. All sizes, 1/0 each

    

No. F T 1058. “Geen’s” Combination Spoon Phantom. (Very deadly.)
1⅝23⅜4¼ in.
1/11/11/41/51/71/10 each


Superior “Heavy Metal” Spoon. Lacquered back, silvered inside.
233½ in.
0/90/91/01/01/31/41/7 each


“Patent Collapsing” Spoon. All Silver.
22¾ in.
0/90/90/101/01/01/0 each

Norwich Spoon. Gold and Silver back, inside Silver and Red.

1¼, 1½ in.,     1/0 2, 2¼ in., 1/2 2½, 2¾ in., 1/3 each

    

New Pattern Prawn Tackles.

    

No. F T 5386. Four Double Gilt Hooks with double barbed spears, loose needle     

1/0 each.

    

No. F T 5387. Four Double Gilt Hooks, leaded needle; looped below hooks,     

1/3 each.

    

No. F T 5078½. Two Bright Treble Hooks, on single Salmon Gut,     

0/9 each.

Any of above mounted on Twisted Gut at same prices.

Soft Copper Wire for binding on Prawns,     0/6 per reel.

Red Thread, do., 0/3 per spool.

Prawns in glycerine, 6/0 per bottle, containing about 4 dozen.

Do., containing about 1½ dozen, 3/0 per bottle.

All kinds of Preserved Baits kept in stock.

    

The “Ghost” Spinner (merely a frame).

Size 3.

Note that the propellers are placed at a point nearest to the gravity of the bait. The spinning qualities of the “Ghost” are thereby enhanced. In this respect the “Ghost” is superior to all other spinners for dead baits.

Made in 4 sizes. Large Pike and Pike size,     2/6;

Salmon, 2/3; Trout, 2/3 each.

    

“Dee” Spinning Tackle.

For Trout or Salmon 0/9 each.

Narrow Silver Salmon Spoon.

1½, 2, 2½, 3 in., 0/9 each    

    

Minnow Tackle. For Trout or Perch.

Price 6d. each.

Illustration shows the way in which the Natural Minnow should be mounted on Tackle.

    

Pike Tackle, etc.
“Jardine’s” live bait snap tackle ...each0/4
     ,,      patent live bait tackle ...,,0/4
Ordinary snap tackle ...,,0/3
Gut or gimp paternosters ...,,0/7
Jardine’s patent paternoster tackle ...,,0/4
Ledger lines ...,,0/8
Gorge hooks ...doz.2/0
Plain gimp (fine, medium, or stout) ...per yd.0/2

    

Hooks to Gut.

Hand-pointed Bright Crystal Roach Hooks to Fine Drawn Gut,

Nos. 1 to 14, 0/8 dozen.

Bronzed Sneck Bend Hooks to Fine Drawn Gut,

Nos. 1 to 14, 1/0 dozen.

Round Bend Roach Hooks to Best Drawn Gut, 0/10 dozen.

Special Pattern Hook on Selected Long Gut for May Fly Fishing, 1/0 dozen.

Best Round Bend Hooks to strong Single Gut for Worm Fishing

(Nos. 1 to 8), 0/8 dozen.

Not less than half-dozen each of one size supplied.

Nº 11.               Nº 10.

Pennell 2-hook Worm Tackle       ...   per doz. 1/3

Stewart 3-hook     ,,        ,,   ...      ,,     1/6

    

No. F T 3820. The Archer Spinner. Pike, Salmon, or Trout size. 0/11 each.

No. F T 1062. “Abbey Mills” Spinner (Patent) Pike, Salmon, or Trout size. 0/11 each.

No. F T 1063. “Chapman” Spinner. Improved Pattern. Length, 1⅝ in., 1/1; 2 in., 1/3; 3 in., 1/6; 4¼ in., 1/9 each.

    “Coxon Spinner,” with Copper Blade to curve in body of Bait. Trout, Salmon, or Pike size, 1/0 ea.

ANY SPECIALITY NOT IN THIS LIST CAN BE OBTAINED BY US AT USUAL PRICES.

    

GUT STRAIGHTENER.

No. F T 1065.

The gut, if wiped down two or three times with above Gut Straightener, will give a perfect straight cast, ready immediately for use ... ... each 0/9



EEL SPEARS. (To order only.)
Prongs3579
Each ...2/43/44/24/10


KNEE PADS.
For dry fly fishing ... ...each3/9
Waterproof folding seats ...,,1/3


SWIVELS.
Nos. 1 to 10(brass and steel)doz.0/8
No. 3/0,,      ,, ,,1/6
  ,,   2/0,,      ,, ,,1/3
  ,,   1/0,,      ,, ,,1/0
Steel Buckle (bronzed) ... ,,1/0
   ,,   Watchspring ,, ... ,,1/0
   ,,   Link           ,, ... ,,1/2
   ,,   Double        ,, ... ,,1/6

Odourless Paraffin. 8d. per Bottle.

No. F T 1066.

    

“FLOATANE,” for Dry Flies.
In bottles   ...      ...       ...       ...    each 0/6
SPINNING LEADS, PLUMMETS, &c.
Plummets, Sugar Loaf, 1 oz. ... each 0/1
      ,,              ,,        2   ,, ... ,, 0/1½
      ,,      Flat ... ... ,, 0/1
      ,,      Sheet Lead ... ... ,, 0/1
Barrel Leads, assorted sizes ... ,, 0/1
Flat “Ledger” Leads, 1 to 2 in. ... ,, 0/1
Paternoster Leads ... ... ,, 0/1
Geen’s Patent Lead and Swivel ... ,, 0/4½
Pennell’s Trace Leads ... ... ,, 0/2
“Archer” Jardine Detachable Lead, ¾ to 2½ in. ,, 0/2
Ditto ditto, 3 to 4 in. ... ... ,, 0/3
Drilled Shot ... ... doz. 0/2
Pierced Bullets ... ... each 0/1
Minnow Mouth Leads ... ... ,, 0/2
CLEARING RINGS, BRASS.
Each ... ... ... 1/3

    

SPLIT RINGS.
Per doz. ... ... ... 0/2
Agate End Rings ... ... each 2/3
MOUNTED HOOKS.
Best Hooks on Gut, Limerick doz. 0/8
Best Single Hooks on Gimp ,, 1/0
  ,,   Double      ,, ,, 1/6
Salmon Hooks, on best Single Salmon Gut ... 2/3
Salmon Hooks on treble-twisted Gut doz. 1/9
Single Eel Hooks on Wire ,, 0/6
Double      ,,         ,,    ,, 1/0
Pennell Worm Tackle (2 hooks) ,, 1/3
Stewart     ,,        ,,   (3 hooks) ,, 1/6
Double Pike Hooks to Wire ,, 1/0
Hooks to Twisted Gut, suitable for sea-fishing 1/0 and 1/6
Dapping Hooks to selected long Gut per doz. 1/0

ALFRED CLIFFORD’S PATENT EEL TRAP.

50 EELS CAUGHT IN ONE TRAP ONE NIGHT 2 MEDALS AWARDED

WILL CATCH IN POND, RIVER, OR STREAM

No. F T 4765.

To order only. Sent direct from maker.

Full instructions with each Trap.

DoubleEntrance, 3 ft. longeach 10/6
,,,, 3 ft. 6 in. long,, 12/6
,,,, 4 ft. long,, 16/0
,,,, 5   ,,,, 29/6
,,,, 6   ,,,, 34/6
Wood Crates for packing up to 3 ft. 6 in.extra 0/9
Ditto ditto, 4 ft.,, 1/0
Ditto ditto, up to 5 and 6 ft.,, 1/6


PLIERS.
Pennell’s Eyed Fly Gut Cutter and Tweezers pair 2/6

“Fishing Gazette” Pliers, containing Turnscrew, Wire Cutter, Rimer, Shot Cutter, Gimp Cutter

each 2/4
Shot Cutting Pliers ... ... ... ,, 1/3

FURNISHED WINDERS with Box Centre.

No. 992. 2 lines ... 2/6, 4 lines ... 3/6

    
Without Box Centre,
No. 991.1line... ...0/10
 2,,... ...1/4
 3,,... ...2/0
 4,,... ...2/6

    

    
SUNDRIES.
Pike Gags (Scissors) pair 2/6
      ,,      (Steel),, 0/6
      ,,      (Wire Spring),, 0/6
Worm Boxes, Japanned Tin,each 0/6
Baiting Needleseach 0/1½
Disgorgers, Metal or Bone,, 0/1½
Bank Runners, furnishedeach 0/6 0/9

Cork Trimmers, with Peg, furnished complete, 3½ in. 1/1, 4 in. 1/3, 4½ in. 1/5, 5 in. 1/7, 5½ in. 1/10, 6 in.

2/2
Rod Spearseach 0/4½
Wax (Brown or White) in Tin Boxesbox 0/1
Gimp, Plain (Fine, Medium or Stout)yard 0/2

Glass Minnow Traps in Japanned Tin Boxes

each 5/6
Split Shotbox 0/2
Rod Varnishbot. 0/6
Fly Tweezerspair 0/8
Deer Fattin 0/6
Pneumatic Rod Buttons each 1/6 and 2/0
King’s Fish Paste pakt. 0/3 ,, 0/6
Twisted Wire Gimp yard 0/2 ,, 0/3
Silvered Wire on Reelseach 0/6
Fine Copper Wire on Reels,, 0/6
End or Top Ringsdoz. 1/0
Steel Split Rings,, 0/2
Pulley End or Top Ring for Sea Rodseach 1/3
Snake Ringsdoz. 0/6
Brass Upright Rings,, 0/6
Rod Restseach 1/0
“Mars” Oil tin 1/0, 2/0 & 4/0
Fish Registereach 3/11
Keep Nets each 2/0, 2/6 and 3/0
Pocket Scissors, rounded blunt points,each 1/6
Pike Flies,, 1/6

Stilettos for opening loops in Salmon Flies

,, 0/9
Gut Twisting Machine with Screw,, 5/6
Ditto with Clamp for Table,, 7/3
Folding Scissors, very neat for pocketpair 0/10½

Whipping Cord, specially prepared for all kinds repairs to rods

reel 1/0
Silk for Rod Tying,, 0/6
Files for Sharpening Hookseach 0/6
Rod Bags, plain,, 0/10
  ,,     ,,   with partitions each 2/0 and 2/6
Stewart’s Artificial Wormseach 0/6
Artificial Prawns,, 0/10
Splicing Tapebox 0/6

    

SOLID ENGLISH LEATHER FLY CASES.

Made and finished in the best possible manner. They make excellent cases for reserve stock of flies, either at home or on fishing trips.

ANTI MOTH LEATHER

CONTENTS

A C

         

    

No. 1527. This magnificent Fly Case is made of finest English leather, fastened with lock and key, handle on top, and at each end are rings to attach sling for carrying, if required, lined with special leather, tab in lid for writing contents upon, contains two sections in book form, as per illustration, and holds 160 salmon flies.

Size, 8 × 4¾ × 2½ inch. Price 22/6 each.

Larger sizes can be made to special order.    

No. 1528. A similar Case, as described above, but to hold Trout flies instead of Salmon flies.

Size, 8 × 4¾ × 2½ inch. Price 22/6 each.

SPIRAL LEAD WIRE.
In Coils of 2, 2½, 3 in. long ... each 0/1
     ,,     4 in. long ... ,, 0/2
On Reels ... ,, 0/1½
TWEEZERS.
“Archer” ...pair 0/9
    
HOOKS (Loose, Unmounted).
Sizes 1 to 12 1/0 2/0 3/ 0 4/0 5/0
*Dublin, Limerick shape 100, 1/4 1/ 9 2/0 2/3
(Japanned only.)
*Kendal Sneck shape 100, 0/10 1/ 0 1/3 1/6
Ditto, Round   ,,  0/10 1/ 0 1/8 1/6
(Bright or bronzed.)
Treble Brazed Hooks doz. 0/ 8 0/10 1/0 1/2
(Tapered or eyed, bright or bronzed.)
Pennell’s Limerick Double Brazed Hooks, eyed doz. 1/10 2/ 8 3/4 4/0
Pennell’s Double Japanned tapered doz. 1/ 0 1/ 3 1/3 1/6
Eel Hooks,   ...   packet of 100 (all sizes) 0/ 6
Mackerel and Whiting Hooks, doz. 0/3; ... 100, 1/ 6
Best Cod Hooks    ...      ,,  0/6; ...  ,,   3/ 3
Interchangeable Eyed Treble Hooks, doz. 1/ 6

Fly Dressing Materials of all kinds obtained to order.

SEA FISHING TACKLE.

SEA RODS.

    

    

F T 017. 2 joint Sea Rod, Ringed and Winch fitted, 8 ft. ...3/9 each
F T 018     ,,        ,,        ,,         ,,        ,,           ,,      ...4/9   ,,
F T 019     ,,        ,,        ,,         ,,        ,,           ,,      ...6/6   ,,
F T 020     ,,        ,,        ,,         ,,        ,,           ,,      ...10/6   ,,

F T 6072. Phillip Geen’s Pollack Rod, in Cane, ditto with Cork Handle, 6½ ft. ...

14/3

F T 6073 B. Phillip Geen’s Pollack Rod, in Greenheart (special stain), 2 joints, Porcelain Bridge and End Rings, Rubber Button, 6½ ft., with Cork Handle ...

16/9

F T 022. 2 joint Sea Rod—The “Hastings” Steel Wood, Rubber Button, Porcelain Rings, 7 feet ...

15/6 each

F T 4071. The “Perfection” Greenheart Sea Rod, 2-joint, close whipped, Pulley Sheave Rings throughout, very superior finish, 8 ft. ...

22/6

F T 024. Split Cane Bass or Spinning Rod, 2 joint, superior, double cork handle, porcelain rings, partition bag, 7½ feet ...

25/0 each

F T 7635. The “Cromer” Split Cane Sea Rod, double cork handle, double built, steel centre top, reinforced ferrules, phosphor bronze, snake rings, agate end ring, sheave ring on butt, Graduated Solid Winch Fittings, Rubber Button, 2 joint, 8 ft. ... ...

42/6 each

    

F T 1067.

Improved Diamond Straight Pull Sea Paternoster. Furnished complete on twisted Gut. 2/0 each.

F T 1068.

Do., do., mounted on Wire throughout for Foreign Waters, complete, 2/6 each.

F T 1073.

Automatic Straight Pull Sea Paternoster, on Twisted Gut, furnished with Lead and three Straight Pull Suspenders.     1/9 each.

    

1070.

Mackerel Lines, complete with Flies, Spinners, &c. 2/6, 3/6 and 4/6 each.

Sea Line, mounted with 3 Whalebone Booms, Lead and Hooks. 3/6 each.

No. 123. Gut Ledger Trot for Flat Fish, consisting of a Gut Line or Trace with a Sinker at each end, with 25 yds. Line on Winder. 2/6 each.

Sea Line, complete with Hooks, Lead, &c, with 2 Spreaders. 1/6 each.

No. 126A. 30 fathoms ground Leger Throw Line, on ventilating reel, for fishing for Bass, Conger, &c., from the shore with 1-lb. plummet lead and revolving booms. 6/0

Ground Spillers, mounted with 50 Hooks, on Winders, fitted Cork. 8/6

Ditto, ditto, extra large, mounted with 100 Hooks, 13/6

Mounted Deep Sea Line, for Cod, Whiting, &c., 40 yards. Tanned Line, complete with Swivels, Hooks, Lead, &c.     2/9

    

    

Mr. JOHN HOLT SCHOOLING’S BAIT-CASTING SPECIALITIES.

(For Salmon, Trout, Pike and Sea Spinning—Overhead or Side-swing Casting.)

RODS.

(PATENT ADJUSTABLE WINCH FITTINGS AND LONG CORK HANDLES THROUGHOUT.)







No. 7669. The “Schooling Popular,” 8½ feet, 2 joints, mottled cane butt and top, long cork handle, belled ring, adjustable winch fitting. Porcelain rings throughout. To cast 1 oz. to 4 oz. ...

13/6 each

No. 7698. The “Schooling No. 1,” in Split Cane, 8 ft., 2 joints Porcelain rings throughout. Specially designed to cast heavy weights, 6 oz. to 8 oz. ...

50/0  ,,  
(Mr. E. W. Marston used this magnificent Rod when he beat Mr. Merrin at Hendon in an 8-oz. competition.)

No. 7637. The “Schooling No. 1,” with whole cane butt and lancewood top, ditto, ditto ...

23/0  ,,  

No. 7638. The “Schooling No. 2,” 9 ft., selected greenheart, 3 joints. Porcelain rings throughout. To cast 1 oz. to 4 oz. ...

28/0  ,,  

No. 7639. The “Schooling No. 3,” 7 ft., selected greenheart, 2 joints. Porcelain rings throughout. To cast 1 oz. to 3 oz. ...

21/0  ,,  

No. 7640. The “Schooling No. 4,” 10½ ft. Split Cane, 3 joints. Agate rings throughout. To cast 1 oz. to 4 ozs. ...

58/0  ,,  
(This Rod already possesses an International reputation! It makes an ideal Salmon Spinning Rod, and is certainly one of the gems of the equipment.)

No. 7641. The “Schooling No. 5,” 8 ft., Split Cane, 3 joints, Agate rings throughout. To cast ½ oz. to 2½ oz. ...

49/0  ,,  

No. 7674. As above, but with the addition of a short cork-handled butt, which enables the angler to cast in the single-hand style if so desired ...

58/6  ,,  
(A striking example of refinement and power in perfect combination! A gentleman in the North of England recently killed a 15-lb. salmon in less than 10 minutes on one of these beautiful little No. 5 “Schooling” Rods!)

No. 7668. The “Schooling No. 7,” Split Cane, 2 joints. Porcelain rings throughout 7½ ft. To cast 1 oz. to 4 oz. ...

46/0  ,,  

    

NOTE.—We stock a complete range of all Mr. Schooling’s Bait Casting Specialities in the Tackle Department, which cannot be specified here at length for want of space, but a fully illustrated and racily written Brochure will be sent free on application to intending purchasers. This publication should be in the hands of every angler who spins either in fresh or salt water, and contains illustrations and full descriptions of all the rods, reels, lines, &c., making up the equipment.

We illustrate two of Mr. Schooling’s most popular casting reels in this list.    

    

BATE’S” SPECIAL HEMP SEA LINE FOR ROD FISHING.

 FineMediumStout
Twisted, in 100 yds.each2/68/64/6
Plaited do. ...,,4/65/66/6

Similar sizes as above, but waterproofed, per line, extra, 2/6.

(To order only.)

GREEN PLAITED FLAX LINES.



Size 2/0 1/0 1 2 3 4 5
  5/8 5/0 4/9 4/6 4/0 3/9 3/3 per 100 yds.

THE “PATAR” NONKINK SEA & PIKE LINE,

waterproofed and exceptionally strong. Put up on Reels of 100 yards each.

No. 1 Size (very strong) per 100 yards 3/0

No. 2 Size (extra strong)   ,,     ,,    ,,  3/6

THE “ZENITH” PLAITED FLAX SEA OR TARPON LINE.

Green, in 200 yard lengths.



Size 2/0 1/0 1 2 3 4 5
  12/3 11/9 10/9 10/6 9/9 9/3 8/3 per 200 yds.

Sizes as Flax lines No. 1673 above shown.    

    

Jim Crow, Soleskin Tail and Baby Spinner 4/0 doz.

ARTIFICIAL SEA BAITS.

    

No. S T 20. Baby Spinner, with Sand Eel Tail. 4/0doz.
No. S T 21. India Rubber Sand Eel 3/0,,
No. S T 22. Silver Launce 3/0,,
No. S T 23. The Sarcelle Bait 5/0,,
No. S T 24. The Challenger Bait 5/0,,
No. S T 25. Pollack Bait, medium, 4/0; and large 6/0,,
No. S T 26. Spinners for Mackerel, Pollack, &c. 3/0,,
No. S T 27. Spinner and Fly 2/0,,
No. S T 28. Duplex Spinner 3/6,,

No. S T 29. Piano Convex Bait for Bass, Coal Fish, Billet, Codlings, Mackerel, &c. ...

1/6each.
Best Silver Sand Eels 8/0 doz.

    

TACKLE FOR SEA FISHING.

Mackerel Flies to Gut.     1/0 doz.

Brass Swivels. 0/8, 1/0 & 1/6 doz.

Treble Hooks. 0/8, 1/0 & 1/6 ,,

Gimp. 0/2 & 0/3 per yard.

Hercules Wire Gimp. 0/2 & 0/3 per yard.

Twisted Gut Casts. 0/9 each.

Twisted Gut Casts with Swivels. 0/9 each.

Twisted Wire Traces with Swivels. 0/10 each.

Gimp Traces with Swivels. 0/6 each.

Gut in Hanks of 100 Strands. 1/0 & 1/6 hank.

    

SEA LEADS.

All kinds of Leads can be procured to order. Small supply kept in stock.

WATCH SHAPE LEADS.

4 oz.6 oz.8 oz.12 oz.
0/30/40/60/8 each

THE GRIP SEA LEAD.

4 oz.6 oz.8 oz.
0/30/40/6 each

THE NEW “CLUB” LEAD.

A Perfect Grip Lead.

6 oz., 0/4; 8 oz., 0/6

FLAT BUTTRESS SEA LEAD.

6 oz., 0/4; 8 oz., 0/6

Barrel Leads, with Wire Loops.

2/0 to 6/0 doz.

Mackerel Leads. 1/6 doz.

Pear Shape Plummet Leads.

8 oz., 5/0; 12 oz., 5/0; 16 oz., 6/0 doz.

The Deal Sea Lead, which may be altered to 6 different weights up to 7 oz.,     0/6 each.

NATURALISTS’, TAXIDERMISTS’ AND ENTOMOLOGICAL SECTION.

         

    

    

Natural History Specimens Preserve and Mounted in Cases, Medallions, or on Shields, Etc.

BIRDS, ANIMALS, HEADS AND FISH ARTISTICALLY MOUNTED.

HOOFS AND HORNS POLISHED AND MOUNTED IN ELECTRO-PLATE FOR INKSTANDS, Etc.

SKINS MADE UP INTO RUGS.


British and Exotic Lepidoptera. Entomological Requisites.


CABINETS FOR ALL PURPOSES MADE TO ORDER.


Having a Staff of Competent and Experienced Taxidermists, we are prepared to undertake the Modelling of Big Game Heads, and the Artistic Mounting of Animals, Birds, Fish and Reptiles as Sportsman’s Trophies, Museum Specimens, or useful and ornamental articles.

SKINS.

As many which have been partly dressed by natives do not always turn out so satisfactory as might be desired after dressing and softening, Customers are informed that Harrods CANNOT TAKE ANY RESPONSIBILITY IN THIS RESPECT. ALL SKINS DRESSED BY US GO THROUGH EXACTLY THE SAME PROCESS.

         

    

TUSKS, HORNS, ETC. Mounted as Gongs, Mirrors, Photo Frames, &c, in electro-plate and silver. From £4 10s., according to size of Tusks.


The Prices given below for Mounting DRESSED Skins are approximate only, the exact cost varying according to the size

    

Lining Tiger skins with canvas and bordering felt ... 32/0
Lining Tiger skins with canvas and bordered cloth ... 35/0
Half raising heads of the above skins and inserting eyes, extra ... from 16/0
Three-quarter raising heads of the above skins and inserting eyes, extra ... from 26/0
Lining Leopard skin with canvas and bordering felt ... 22/6
Lining Leopard skin with canvas and bordered cloth ... 25/0
Filling-in Leopard skin with black goat skin as hearth-rugs, lined black canvas ... 84/0
         

    

FISH PRESERVED AND MOUNTED BY THE MOST PRACTICAL TAXIDERMIST.

Half raising heads of Leopard skins and inserting eyes, extra ... from 9/6
Three-quarter raising heads of Leopard skins and inserting eyes, extra ... from 16/0
Lining Bear skins with canvas and bordering felt... 28/0
Lining Bear skins with canvas and bordered cloth... 30/0
Half raising heads of the above skins and inserting eyes, extra ... from 16/0
Three-quarter raising heads of the above skins and inserting eyes, extra ... from 26/0
Mounting various Karosses and lining all cloth as rugs for sofas, &c., according to size ... from, each 35/0
        A small extra charge made for dressing all Skins received in the flesh.    

SPECIAL NOTICE.—Competent men sent to customers’ residences (town or country) to examine or report upon Trophies, the arrangement of Collections, or the periodical overhauling and attention which is absolutely necessary, especially as regards Stuffed Heads, Birds, Rugs, etc. Estimates given.

HEADS and HORNS, also FOX, HARE, BADGER or OTTER MASKS mounted on Oak Shields.

HORSES’ HOOFS, DEER SLOTS, FOX, HARE or OTTER PADS cured and mounted in various styles; also FOX BRUSHES and OTTER RUDDERS.

BIRDS AND ANIMALS preserved and mounted.

SKINS cured and mounted as Rugs, or for Wall Decoration.

EVERY DESCRIPTION OF TAXIDERMIST WORK undertaken.

CUSTOMERS ARE PARTICULARLY REQUESTED to ask for WRITTEN estimates, as VERBAL ones are necessarily only approximate, and cannot be recognized as final under any circumstances.

In sending specimen birds or animals in the flesh, also fish intended for presentation or mounting, Customers will oblige by addressing them as follows: Naturalist Department, Harrods, Brompton Road, S.W.

HINTS TO NATURALISTS.

If Customers will observe the following simple directions in sending Specimens for preparation it will ensure them reaching us in good condition.

ANIMALS’ SKINS, if freshly taken off, should be laid out in the air (not in the sun) skin side up until they can be despatched to us, which should be done as quickly as possible. Fold the skin up hair outwards, with some straw or shavings between to prevent the skin coming together. If the weather is very hot sprinkle some salt on the skin as soon as it is taken off the animal. ALWAYS KEEP skins, heads, etc., as dry as possible.

FOX BRUSHES should have a tapered piece of stick inserted into them after the tail is drawn out.

DRESSING AND CURING.—Nearly all work in Natural History must be allowed a considerable time for drying, so that it is in most cases impossible to return Specimens in a few days.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Natural History Specimens Preserved and Mounted in Cases, Medallions, or on Shields, Etc.

    

N H 54.

SILVER-MOUNTED HORSEHOOF INK STAND.

From 85/0

In electro-plate, from 42/6

In brass, from 35/0

Fox, Otter, Dog and Badger Masks cured and Mounted on Oak Shields.

From ... ... each     12/0

With mouth open and tongue modelled, 2/0 extra.

Hares’ Masks, similarly mounted.

From ... ... each 9/6

    

FOX, OTTER AND HARE PADS AND DEER SLOTS.

    

Fox or Hare Pads, mounted as Paper Knives, ebony or satin wood blades, electro-plated ferrules ... from, each 12/6

Mounting Hare or Fox Pads as Paper Knives, with ivory blades and silver ferrules...

each from 15/6

Mounting Hare or Fox Pads as Letter Weight on ebonized base, electro-plated mounts ...

from 15/0

Mounting Hare or Fox Pads as Letter Weight, on silver mounts ...

each 18/6

Mounting Hare or Fox Pads as Letter Clips, silver mounts ...

from, each 20/0

Otter Pads Mounted as Brooches, in silver,

from each 14/6

Mounting Deer Slots as Paper Knives, with ivory blades and silver ferrules ...

each 22/0

Mounting Deer Slots as Letter Clips, on ebonized base, silver mounts ...

each 22/0
Curing above Slots or Pads, 1/6 each extra.

Grouse Claws mounted as Hat Pins, in silver,

each from 5/6

         

    

All the above can be mounted in a plainer manner with electro-plate or polished brass mounts, prices on application.    

              

    

FOX BRUSHES.

    
With cap and ring in silver,from10/6
With cap and ring in electro-plate,,7/6
With wooden handle,,5/0
   ,,      ,,      ,,   and silver ferrule,,7/6
Curing only, extraeach1/6
All Engraving Extra.
Birds Dressed and Plumed for Ladies’ Hats.
Pheasant Skins Dressed Flat.
Head Naturalisedfrom6/6
Wings only each,,1/3
Other Birds, prices on application.

             

    

N H 144.

SILVER-MOUNTED HORSEHOOF MATCH STAND.

From 75/0 each.

In electro-plate, from     37/6 each.

In brass, from 32/6 each.

    

    GROUSE CLAWS,

mounted as Brooches,

in silver,

from 6/6 each.

    

    HORSE HOOF,

as Door Stop, in plain polished brass, from 32/6 each.

    

HARE OR FOX PAD.

Mounted on Oak base as Paper Weight, electro-plated cap, from 12/6 each

    

HARRODS LTD

Other Pads mounted as Brooch in silver, from 14/6 each.

    

MOUNTED BY HARRODS LTD

HARE’S HEAD AND 2 PADS, MOUNTED ON OAK SHIELD,

as above, from 16/6

Hare or Fox Pads Mounted, with Electro-plated Cap and Ring, to hang, from 6/6

Ditto ditto with Silver Cap and Ring, to hang, from 9/6

Ditto ditto on Oak Shield, without Cap or Ring, from 6/6

All Engraving or Lettering extra.

HOOFS AND HORNS POLISHED AND MOUNTED IN ELECTRO-PLATE FOR INKSTANDS, &c., &c.

    Skins made up into Rugs.

    

CABINETS FOR COINS, MICROSCOPIC OBJECTS, &c.

Glass Panel Door, lock and key (to order).

DRAWERS LINED VELVET.         N H 28

  Height Width Depth Polished Polished
  in. in. in. Deal.Mahogany.
6 Drawers ... ... ... 5 9 13/6 17/0
8      ,,     ... ... ... 7 9 15/0 20/0
10      ,,     to run on grooves 9 20/0 24/6
12      ,,     ... ... ... 9 26/6 32/6
15      ,,     ... ... ... 9 10 9 37/6 47/6
Any size and description of Cabinet made to order.

    British and Exotic Lepidoptera.

Cabinets for all purposes made to order.

    

HOOF PEN BRUSH STAND

In electro-plate ...from37/6
In brass ... ... ...,,32/6

Cabinets for Minerals, Shells, Fossils, Dried Plants.



      TO ORDER. Polished Deal
          Polished Mahogany
    Sizes Stained Glass Pane
    Outside  Measurements. Deal Door or
    Height. Width. Depth Plain. Rolled Pillars
    in. in. in.  
4 drawers 13 12 9 10/0 16/0
6 ,, 18 15 14/3 21/0
    ,, 25 19 11 23/6 30/6
Any size obtained to order.

    Entomological Requisites.

NATURALISTS’, TAXIDERMISTS’ AND ENTOMOLOGICAL SECTION.

NATURALISTS’ REQUISITES.

Natural History Specimens preserved and mounted in Cases, Medallions, or on Shields, etc., etc. HEADS and HORNS suitable for Hall Decoration, etc., supplied to order. Prices on application. Bird and Animal Stuffing a speciality.

FISH Mounted in Glass Cases, or carved and painted models on wood panels (deal, stained mahogany), to hang on a wall.

    

HARRODS LTD LONDON

    SPECIMEN FISH IN CASE.

    

    CARVED MODEL ON WOOD PANEL.

SPECIMEN FISH IN CASE.

The following are approximate prices for preserving and mounting specimens in cases of various shapes. Written estimates can always be obtained on application—

Fish, 1 lb. weight ... from 8/0 up to 16/0

} According to style

of case, &c.
{

Fish, 12 lb. weight ... from £2 to £3

  ,,   8 lb. weight... from 30/0 up to 47/6

  ,,   above these weights at proportionate prices.

As fish for mounting require a considerable time for drying and “setting” properly, the execution of an order for even a single specimen usually takes at least 3 months, and sometimes much longer.

Carved and Painted Wood Models of Specimen Fish on Wood Panels (as illustrated) for hanging on a wall.

Customers desiring to have mementoes of Specimen Fish, can obtain the same in Wood accurately carved and correctly coloured. All that is required is the outline of the Specimen on a sheet of paper, the weight and girth should also be stated for the carver’s guidance, and any special detail as to colouring. Prices according to size of fish; for instance a 20 to 30 lb. Salmon costs about £3 0 0. Carved Specimen on view in Department.

MOUNTING AND CASING BIRDS. APPROXIMATE PRICES FOR MOUNTING AND CASING BIRDS.

    

    
Prices for casing same (in addition to price for mountings).
Specimen mounted on suitable wooden stand. STYLES.
          1 2 3 4 5

Finches and small birds, up to size of a Canary

from, each 2/0   7/0 5/6 6/6 7/0 5/6

From size of a Canary to a Thrush

,, ,, 2/6 } 8/0 6/6 7/6 8/0 6/6

Waders and Water birds of same size

,, ,, 3/3

From size of a Thrush to a Jay

,, ,, 3/6 } 9/6 8/0 9/0 9/6 8/0

Waders and Water birds of same size

,, ,, 4/6

From size of a Jay to a Rook

,, ,, 5/0 } 12/0 10/6 11/6 12/0 10/6

Waders and Water birds of same size

,, ,, 6/6

From size of Rook to large Hawks, Owls, Pheasants, &c.

,, ,, 7/6 } 16/0 14/6 15/6 16/0 14/6

Wild Fowl of same size, such as Widgeon, Pochard, Kittiwake Gull

,, ,, 9/0 Pheasants, 4/0 extra on above prices.

Large Domestic Fowls, Capercailzie, Cockatoo, Guinea Fowl, &c.

,, ,, 10/6 } 22/0 20/6 21/6 22/0 20/6

Wild Fowl of same size, such as Mallard, Pintail, Merganser, Herring Gull, &c.

,, ,, 13/0

Approximate Prices for Casing Mounted Animals (in addition to prices given for Mounting Specimen) including all necessary fittings.

    

    

Style No. 1.—Square or oblong, to stand on table or pedestal, glass all round and top, moulded wood base.

Style No. 2.—Square or oblong, to hang, wood back, glass all four sides and front.

Style No. 3.—Hexagon, octagon, &c., to hang, wood back, glass all sides and front.

Style No. 4.—Picture frame. In this form the glass of case stands out from the picture moulding, making a very light and pleasing case.

Style No. 5.—Wood bottom and back with glass ends and top. This form is very suitable for small animals, such as fox, badger, &c., and for groups of birds on rocks, &c.

    

    
  Mounting Animals on

Suitable Wooden Stands.
Mounting Specimens in Case Styles (Extra)
  1 2 3 4 5
Mice, Shrews, Voles, etc. from each 3/6 } 7/0 5/6 6/6 7/0 5/6
Moles, 4/0; Bats, 4/0; with wings extended ,, 6/6
Rats, Weasels, Water Voles, etc. ,, 6/0   8/0 6/6 7/6 8/0 6/6
Stoats, Squirrels, Guinea Pigs, etc. ,, 7/6   9/6 8/0 9/0 9/6 8/0
Ferret, Hedgehog, etc. ,, 9/0   12/0 10/6 11/6 12/0 10/6
Wild Rabbit, Grey Squirrel, Marmosette ,, 10/0   16/0 14/6 15/6 16/0 14/6
Domestic Rabbit, Opossum, Mongoose, etc. ,, 15/0   22/0 20/6 21/6 22/0 20/6
Hare, Wild and Domestic Cat, Small Monkeys, Racoon, Coati ,, 20/0 } 30/0 28/6 27/6 30/0 28/6
Small Dogs up to size of Fox Terrier ,, 25/0
Badger, Fox, Otter ,, 30/0   40/0 38/6 37/6 40/0 38/6

    

SETS OF TOOLS IN LEATHER ROLLS.

Measuring when folded up 10 in. by 3½ in. by 2 in. Containing 3 skinning knives, 1 oil can, 1 oil stone, pair scissors, 1 pair cutting pliers, in case. Complete, 11/6

Any of the tools in the above rolls or cases can be supplied separately (to order).    

    

    
TAXIDERMISTS’ TOOLS.
Scalpels, with Ebony handles, 2 sizes ... 1/3 each
Large Skinning Knives ... 1/0   ,,
Scissors (fine pointed), 2 sizes ... 2/0 per pair
     ,,           ,,      curved ... 2/6   ,,
Tow-pliers ... 1/0   ,,
     ,,     nickel-plated ... 1/6   ,,
Large Stuffing Pliers ... 2/0   ,,
Brain Scoop and Hook (combined) ... 0/6 each
Double Brain Scoop ... 1/6   ,,
Pricker, with hard-wood handle ... 0/6   ,,
File ... 0/6   ,,
Fat Scraper ... 0/9   ,,
Dissecting Chain Hooks, per set ... 1/0   ,,

    

TAXIDERMISTS’ COMPANIONS.

N H 29.

Containing 2 Scalpels, 2 pairs Scissors, 1 pair Forceps, 1 Pricker, File and Combined     

Skinning Hook and Brain Scoop ... each 9/6

Do. better quality     ...        ...      ,,   12/6

    

SKINNING KNIVES.

Set of 3, 1/7; separate, each 0/6, 0/7, 0/8.

TAXIDERMENE.

A non-poisonous preparation for the preservation of skins of birds and animals.

No.1. Paste for birds and small animalsper tin5/0
,,2. Powder, for big game ... ,,2/0
,,3. Special drying powder for birds ,,2/0

New Preservative Soap (non-poisonous), which is found to be much superior to Arsenical Soap, 1/0 per tin, or 3/6 per lb.

Artificial Eyes, 1 gross assorted sizes,     5/0

ENTOMOLOGICAL APPARATUS DEPARTMENT.

CABINETS FOR BUTTERFLIES, INSECTS, BIRDS’ EGGS, ETC.

    

CABINETS FOR BIRDS’ EGGS.

SUITABLE FOR BEGINNERS.

N H 20. Made in polished stained deal.
Drawers.Height. Width.Price.
4...13in....12in.11/6
6...18,,...15,,15/6
7...22,,...17½,,22/6
8...25,,...19,,28/6
10...33,,...22,,52/6
   Polished Deal

to imitate

Mahogany

Glass Panel

Door or
Polished

Mahogany

Glass Panel

Door or
Drawers.Divisions.Rolled Pillars.Rolled Pillars.
4 75 £0 17 6 £1   3 6
6122  1   2 0  1 11 6
8 238  1 15 0  2   7 6
10 348  3   0 0  4   7 6
11 419  3 14 0  5 10 0
(To order only.)
    

N H 24. Glazed Cases with Wooden Partitions for Birds’ Eggs. To Hang.

Polished Imitation Polished Imitation
Mahogany.Mahogany.
10 × 82/616 × 125/6
13 × 93/618 × 146/6
14 × 104/018 × 188/6
16 × 104/6

         No. 1     

No. 2
No. 3
EGG COLLECTOR’S REQUISITES.
EGG DRILLS.—All sizes ... each 0/3
Rose top egg drills with ebony handles, each 0/7
EGG BLOW PIPES. Brass or Glass, each 0/4
EGG LIFTERS, OR OOLOGISTS’ FORCEPS. Each 0/3
EGG COLLECTOR’S OUTFIT.


Containing 2 glass blow pipes, 1 suction pipe, 1 plated blow pipe, 1 large conical-headed drill, 2 small drills, 1 pair oologists’ forceps, 1 embryo hook and 1 label list with full instructions in box ...

3/0
Egg collecting boxes ... 2/0
N H 25. PINK COTTON WOOL.
For use in Egg Cabinets.
Per sheet, measuring about 2 ft. × 2 ft. ... 0/5
Per lb.   ...      ...      ...    4/0
CLIMBING IRONS. For Bird-nesting.
With straps, complete   ...      ...    per pair 4/6
LABEL LISTS.
Butterflies, each 0/2 Eggs, each 0/2

     EVERY REQUISITE STOCKED FOR NATURAL HISTORY, GEOLOGICAL AND BOTANICAL COLLECTORS.     

    

WASP TONGS.

Whitewood Tongs for killing Wasps, 2/10 each

    

    

N H 21. BUTTERFLY NETS.

Telescope Net, 2 pieces ... 8/6
Telescope Net, 3 pieces ... 9/6

Kite or Balloon Net (recommended for collecting abroad, also for larva beating) ...

each 5/3
Plain Wire Ring Net and Stick ... each 2/3

Plain Cane Ring Net and Stick, Brass Y ...

each 2/0
Folding Pocket Net, 3-joint Cane ... each 3/3
Folding Pocket Net, 4-joint Cane ... each 3/9

Folding Pocket Net, 4-joint Cane, improved pattern ...

each 4/3
Strong Sweeping Net ... each 4/5

Folding Butterfly Nets, with adjustable clamp socket, thus enabling them to be fitted to any sized stick or umbrella ...

each 4/3

Umbrella, with case and spring, causing it to be fitted at a moment from an apparent umbrella to a complete net ...

6/9
Ladies’ Umbrella Net, very light ... 6/0
Sugaring Net ... 3/0
Net Forceps for Hymenopterists ... 2/6
Water Net ... 2/6
     ,,     strong folding ... 4/6
Self-acting Sweeping Net ... 7/6

Bignell Beating Tray (invaluable for Sallow and Ivy Hunting), 8/6 ...

in case 9/6

Dixon Lamp Net, for taking moths from street lamps without climbing the lamp posts ...

3/6

Net Bags for small nets ...

each 0/11, 1/1, 1/4

Kite nets ... each 1/10
Green Leno for Butterfly Nets ... per yd. 0/6
Brass Y with round nozzles ... 0/8
Brass Y with square nozzles ... 0/9
Oak or Ash Walking Sticks for above Nets ... each 0/6

    

INSECT CABINETS.
CORKED, GLAZED AND PAPERED.
SUITABLE FOR BEGINNERS.
N H 22.
Drawers.Height. Width Price
4...12in.×13in.12/6
6...16½,,×15,,17/0
8...22,,×18,,31/6
10...27½,,×19½,,40/0
    
  Polished Deal to

imitate Mahogany

Glass Panel Door

or Rolled Pillars.
Polished

Mahogany

Glass Panel Door

or Rolled Pillars
Drawers.To order only.
4£0 18 0£1   7 0
6 1   2 61 11 0
8 1 18 0 2 15 0
10 2 10 0 3   7 6
With Camphor Cells and frames to glass,

0/11 per drawer extra. (To order only.)

    

ENTOMOLOGICAL PINS.
Mixed White per box 0/6, 0/9
Mixed Pins, four sizes (white) per oz. 1/0
   ,,      ,,   four smaller sizes (white)    ,,   1/6
   ,,      ,,   (gilt or black) 2/6
Fine Cabinet Points for labelling, per pkt. 1/6

Very Fine Minute Pins of Solid Silver wire,for pinning minute Diptera (strongly recommended), Nepticula

size 100, 1/0; 1,000 7/6
Ditto ditto Lithocolletissize 100, 1/0; 1,000 7/6
Ditto ditto Tinea,, 100, 1/0; 1,000 7/6
Ditto ditto Tortrix,, 100, 1/0; 1,000 7/6
Ditto ditto Large Tortrix,, 100, 1/0; 1,000 8/6

Polished Mahogany Box, with 6 divisions for pins which cannot be mixed when shut

2/6

    

SETTING BOARDS.

FLAT, OVAL, OR CONTINENTAL.

Corked, 1 ft. 2 in. long.
½in....0/4   2¼in....0/8
¾,,...0/4   2½,,...0/9
1,,...0/5   3 ,,...0/10
,,...0/6   3½,,...1/0
,,...0/7   4 ,,...1/1
,,...0/7   4½,,...1/2
2,,...0/8   5 ,,...1/6

    

    
CABINETS FOR INSECTS (to order only).

The Drawers are Corked and Papered, and provided with Camphor Cells on one side, and Glazed Frames, size 17 by 15 (running on rails).

Polished and Stained Deal, with Mahogany and Glass Panel Door.

Polished Mahogany with Glass Panel Door.

10 Drawers 2 ft. 6½ in. high by 20½ in. wide and 18½ in. deep £5   0 0 £7 10 0
12 ,, 2 ft. 11 in. ,, ,, ,, ,,   6   0 0   9   0 0
14 ,, 3 ft. 4 in. ,, ,, ,, ,,   7   0 0 10 10 0
16 ,, 3 ft. 9 in. ,, ,, ,, ,,   8   0 0 12   0 0
18 ,, 4 ft. 2 in. ,, ,, ,, ,,   9   0 0 13 10 0
20 ,, 4 ft. 6½ in. ,, ,, ,, ,, 10   0 0 15   0 0
N.B.—Any number of Drawers can be made at ... 10/- each Drawer. 15/- each Drawer.

Any Size or Pattern of Insect Cabinets made to order to suit the requirements of customers. Large Mahogany Cabinets of best make and quality. Interchangeable Drawers with Camphor Cells all round, and running on hidden grooves, are strongly recommended.

Cabinets of all sizes made to order, prices on application.

BOTANICAL AND GEOLOGICAL REQUISITES.

    

N H 36. BOTANICAL CASES.
Botanical Cases. Japanned Double Tin.
6½ × 3¾ in., suitable for the pocket...1/5
11 × 5½ × 2½ in.with straps...3/6
13 × 6½ × 2¾ in.     ,,     ,,...4/3
15 × 7½ × 3 in.     ,,     ,,...5/8
Any size made to order.

    

N H 23. BREEDING CAGES.
LarvaBreeding Cages ... ... ... ... ... ... ...each2/3
,,        ,,        two compartments ... ... ... ...,,4/6
,,        ,,        on new principle, one door ...,,3/9
,,        ,,        larger (to order only) ... ...,,7/0

    

    



MAGNIFYING GLASSES.
Best Pocket Lens, Horn Frames.
 SingleDoubleTreble
 1/01/61/9
Lamps, to burn Colza Oil ... 2/6
   ,,        ,,     Benzoline ... 4/6

Large Lamp, with bent plate-glass front, to burn Colza Oil, invaluable for working fens, larva-hunting, &c.

7/9
Ditto ditto to burn Benzoline ... 7/9
Postal Boxes 6d., 9d., 1/0 and 1/6
SILK WORMS.

The ova can only be procured from September 1st to May 1st.

Silk Worm Eggs ... per packet 0/6
Silk Winders ... each 1/5

    

    



THE DRY GARDEN

S.G. 47. The Dry Garden. Botanical Album for mounting ferns, foliage, flowers, &c.

10½ in. by 8½ in., 1/8. 11½ in. by 9 in. ...

2/0

British Butterflies and Moths, by W. Furneaux. With full instructions on collecting, preserving, and setting insects, coloured plates ...

6/0

The Book of British Butterflies, by W. J. Lucas. With many illustrations ...

3/6

Butterfly and Moth Collecting. Paper covers, fully illustrated ...

1/0

Kirkby’s Butterflies and Moths of Europe. Hundreds of coloured illustrations of butterflies and moths, pupæ, larva and food plant, with complete hints on collecting, &c. ...

21/0
The above are obtainable in the Natural History section of the Sports Department.

    

N H 30. BOTANICAL PRESS.
Portable Botanical Press for Travellers. To use with Straps.
12 × 9 in.,includingdouble strapswith handleseach3/6
16 × 10 in.,,,,,,,,4/3
18 × 14 in.,,,,,,,,5/3
20 × 12 in.,,,,,,,,5/6
Thick White Botanical (Mounting) Paper. (When folded.)
15by10in.perream,20/0perquire,1/3
17½,,11,,,,,,24/0,,,,1/6
20,,12½,,,,,,32/0,,,,2/0
20,,15,,,,,,40/0,,,,2/6
Botanical Drying Paper. (When folded.)
16by10in.perream,15/0perquire,1/1
18,,11,,,,,,19/0,,,,1/4
20,,12,,,,,,23/0,,,,1/9
20,,16,,,,,,30/0,,,,2/2

    

N H 35. Hardwood Botanical Press.

Size 18 by 8 inches ... ... ... ... 4/3

    

N H 34. GEOLOGICAL REQUISITES.
Geological Hammers   ...   each 1/3, 1/6, 1/9

Geological Sets, comprising Hammer and Cold Chisel, in Leather Case, Case measuring, when folded up, 5 × 3 × 1 in. ...

each 6/6

    

INSECT CASES (to hang).

N H 32. Corked and papered, glass frame top. The following sizes usually in stock:—

OutsidePolished Deal to
Measurements.Imitate Mahogany
10 × 8in....   ...   2/4
13 × 9,,...   ...   3/5
14 × 10,,...   ...   3/9
16 × 10,,...   ...   4/3
16 × 12,,...   ...   5/3
18 × 14,,...   ...   6/3
18 × 18,,...   ...   8/0

    

N H 31. STORE BOXES (Deal).
WITH CAMPHOR CELLS.
Best Make, papered and Corked.
8 × 610 × 813 × 914 × 1016 × 1117¼ × 12
2/02/53/53/94/95/9

    

STORE BOXES or CARTONS (CARDBOARD).
Lined Peat, size 15½ × 10¼ × 2¼ in. deep each, 1/7
CABINET CORK.
First Quality, 11 by 3½ by ¼ in. thick, per doz. 2/4
        ,,        11  ,,  4½  ,,   3/16 ,,    ,, ,, 2/6
Second Quality, 7 by 3½ by 3/16 in. thick, per doz. 1/0
         ,,         11 by 4½ by 3/16 in. thick, per doz. 2/0
Not less than one dozen of any of the above supplied.
Prepared Cork-Lining Sheets, 11 × 4 per doz. 2/0
         ,,                  ,,         12 × 6 ,, 3/0
Sheets can be cut to any size required, per foot 0/6
German Turf or Peat Plates, 10 × 4¼ and ⅜-in. thick per doz. 0/6
Large Sheets of Cork made to order per foot 1/6

    

    

POCKET COLLECTING BOXES (DEAL)

Papered and corked ...

each 0/6, 0/9, 0/11, 1/5

Brass Chloroform Bottles (best quality) 2/6
Zinc Killing and Relaxing Box 1/6
Pocket Exhibition Box, in Mahogany, with glass lid 4/0
Triangular Envelopes for “papering” insects abroad, four assorted sizes, per 1,000 4/0
Improved American Moth Trap, with lamp and reflector 33/0
SETTING HOUSES.

Plain Deal Drying House, with ten corked setting boards (various sizes), drawers for pins, perforated zinc door, brass handles at top (12 × 9 × 5 in.) ...

9/0
Ditto, large size (14 × 10 × 5 in.) 11/0
Ditto, corked at back, and answering as store box (to order) 12/6
TRAVELLING CASES.
(Folding up like a store box.) To order only.
Containing twelve boards, 14 in. long 10/6

    

KILLING BOTTLES AND TINS.

Glass, each 0/9, 0/11. Zinc, each 0/9, 1/0

Hand-made Flint Glass Bottles for making Killing Bottles.

8 oz., 0/9; 14 oz., 0/11; 20 oz., 1/9.

Suitable for containing bruised laurel leaves or chloroform.

    N.B.—In consequence of the Poisons Act we do not undertake under any circumstances to send out Killing Bottles filled ready for use. The formula most generally adopted is an equal admixture of cyanide of potassium and plaster of paris; the former being placed at the bottom in lumps and then covered with a paste of plaster.

BUTTERFLY NETS, SETTING BOARDS, CABINET CORK, COLLECTING BOXES, KILLING BOTTLES, LAMPS, BREEDING CAGES, GEOLOGICAL HAMMERS, GEOLOGICAL SETS, HAMMER and CHISEL (in Leather Case), CLIMBING IRONS,

And Every Requisite for Natural History, Geological or Botanical Collectors, kept in Stock.

LARGE FULLY ILLUSTRATED CATALOGUE, POST FREE.

    

         

    

SUGARING TINS.

N H 27.

Complete, with Brush,

1/4 and 1/10 each.

ELECTRIC SUGARING

MIXTURE.

Per Tin,     1/8.

    

    

N H 26. ZINC.    

    

RELAXING BOXES.

Oval, with thick cork, answers also for Relaxing Box,    

each 0/9, 1/0, 1/6, 1/9

    

    



ZINC KILLING AND RELAXING BOXES.
Each   ...      ...    1/6
Oval Zinc Side Box, 9 × 7 in., with strap 5/3

Best Japanned Collecting Box, 9 × 7 in., for the shoulder, 4/6; with strap

5/3
Zinc Killing Boxes 0/9 & 1/0
Oval Zinc Larva Boxes, single 0/9
,, ,, double 1/0
Round Zinc Larva Boxes, 3 sizes, nested 1/6
Tracing Cloth for setting insects per yard 1/6

Mite Destroyer (pure Naphthalene),

1 oz.,0/1½; 1 lb. 1/6

Coleoptera Collecting Bottles (very strong) 1/6 & 1/8
 

    

HARRODS’ COMBINED EGG AND INSECT CABINET.

Stained deal to imitate mahogany. Made in 2 sizes

    

6-Drawer Cabinet, with top 3 drawers corked, glazed, and papered, suitable for butterflies, the 3 bottom drawers with divisions for birds’ eggs

18/6

8-Drawer Cabinet, top 4 drawers for butterflies, 4 bottom drawers for eggs ...

32/6

    

    
SETTING NEEDLES.
With Ivory Handles ... each 0/3
With Glass Heads ... per box 0/6

Polished Mahogany Box, with six divisions for pins. These cannot be mixed when box is closed ...

2/6
ENTOMOLOGICAL FORCEPS.
Price ... 1/6
ARTIFICIAL EYES.

(To order.)
For animals ... from pair 0/5, 1/0
  ,,  birds ...    ,,   doz. 0/1, 0/9
Coloured ... ,,     ,,   0/4, 0/9

    

    

BIRD CALLS.
Lark and Woodcock1/0
Wild Duck0/9
Wild Fowl and Water Hen1/4
Cuckoo and Pigeon1/0
Grouse, Partridge, and Magpie1/0
Pheasant1/6
Hawk1/0
Owl1/8
Snipe0/6
Rabbit1/3
Mice0/9

    

N H 37. PUPA DIGGER. In Leather Sheath, 1/6

    

N H 303. Botanical Drying and Mounting Album. For mounting ferns, foliage, flowers, &c. As illustration. Size, 11½ by 10 by 1½ in.

Well bound and very durable. Price 5/11

    

“SELBORNE” NESTING BOXES.

The type shown here, with cap to lift off, has been well tested in the Brent Valley Bird Sanctuary, as well as by many correspondents, and has proved most successful. Some slight improvements in construction have been introduced as the result of experience, and steps have been taken to ensure that the cap can be lifted off without shaking the box.

    

    

No. 70    C. With this opening, 3d. extra

    

The following varieties may be obtained. Price with hinged fixing plates, 3/0, carriage forward.

Please quote number when writing.

No. 70A with small hole for Tits, Wrens, and Tree Sparrows.

No. 70B with large hole for Robins, Nuthatches, and Starlings.

No. 70C with a wide opening for birds that like to be under cover, but do not mind light, 3d. extra

This is a new form, see illustration.    

NOTE: These varieties can be had with a socket in the base for the insertion of a post, price 3d. extra.

No. 70D with a special cup-shaped hollow in the floor for Wrynecks and Woodpeckers, so that the eggs may be kept together, 6d. extra.

No. 70E very large boxes for Owls (and birds in aviaries) can be made. Prices on application.

    

RUSTIC BOX for birds that like to build under cover, but not in the dark.

No. 65.

    

Made of hazel boughs in the Bird Sanctuary

Price 3/0, with hinged fixing plates.

Trays for Blackbirds and Thrushes are also supplied.

No. 66. Simple Tray to nail on branches, 9d.

No. 67. Bracket Tray, & No. 68. Bracket Basket, 1/0.

No. 69. Bracket Tray with roof, 1/6; to fix on trees.

    

    

No. 73    A

    

NESTING BOXES.

Made from Boards.

(Registered designs)

In planed deal, stained.

Price, with hinged fixing plates,     2/0, carriage forward.

The following varieties may be obtained.

Please quote number when ordering.

    
No. 71A with small hole } opening at the top,
No. 71B with large hole size 9 × 5½ × 5 ins.
No. 72A with small hole } opening at the side,
No. 72B with large hole size 9 × 6 × 5 ins.
No. 72C with large hole size 9 × 7 × 6 ins.
1/0 extra
No. 73A with small hole } opening in front,
No. 73B with large hole size 9 × 6 × 5 ins.
No. 73C with large hole size 9 × 7 × 6 ins.
1/0 extra
No. 74A like 73 with no front, size 7½ × 4½ × 5 ins.
1/6 each
No. 74B, size 9 × 5½ × 5 ins., 1/9 each

    

    

GLASS TOP BOXES.
4 sizes, 1 to 2 in., nested, per doz. 1/6
per gross ... 16/0

With black varnished edges, suitable for exhibiting shells, etc., any size from 1 to 1½ in. diameter (to order), per doz.

1/10
Do. 2 in. diameter, per doz. 2/3
Do. oblong, nested, suitable for shells, etc., per doz. 2/3
Not less than 1 doz. of any of the above supplied.
METALLIC GLASS TOP BOXES.
6 sizes, 3 to 1¼ in. nested, per doz. 2/0
Not less than 1 nest of 6 supplied.
GLASS-BOTTOM BOXES.
1 in. diameter, 1/10; 1¼ in., 1/11; 1½ in., 2/0; 2 in., 2/4
COLLECTING BOXES.
Nested Willow Chip Boxes, 4 sizes nested, 4 doz., 0/7; 1 gross 1/6
Purple Shouldered Boxes, 4 sizes nested, 4 doz., 1/0; 1 gross 2/6
Purple Shouldered Boxes (larger sizes), 4 doz., 1/3; 1 gross 3/0

    

    







SUNDRIES.
Curved Forceps, best Steel, for removing insects per pair 1/6
Straight pointed Forceps    ,,   1/6
Straight Forceps 0/9 & 1/0
Bottle of Cement for replacing antennae, legs, etc. 0/4
Coleoptera Killing Tin, for collectors abroad 1/6

Strong Glass Coleoptera Collecting Bottle, for the pocket (much recommended)

1/6 & 1/8

Naphthalene (pure), useful for keeping skins, etc., from moth, etc., 0/1½ per oz., or 1/6 per lb.

Data Labels for filling in particulars of clutches, per 100 0/6

Labels, with string for attaching to legs of birds, 1/0 per 100; 8/0 per 1,000

Glass Tubes for collecting minute insects, spiders, etc., corked, per dozen, 0/6, 0/10 and 1/2, according to size

Egg Collectors’ Extending Stick, with Mirror for looking into birds’ nests in trees, etc

14/6

Printed data labels for filling in Names, Localities, etc., of Plants, 100, 0/9; 500

2/0

GUN DEPARTMENT.

mr20 allows for page number

Guns, Rifles, Revolvers and Ammunition.

In Quality, Durability and Accuracy the Guns and Rifles displayed by us are in every way equal to those of the best Gunmakers.

Special Terms allowed to Clubs or buyers of large quantities.

GUN FITTING, TESTING GUNS AND RIFLES, SHOOTING SCHOOLS.

Nothing is more essential to good shooting than that a gun should fit properly.

Too much stress cannot be laid on the great importance of the fitting of a gun, and customers are recommended to utilise the TRY GUN and apparatus supplied for this purpose.

    

Special arrangements have been made for the convenience of customers with the Uxendon Shooting School and Club, Uxendon, near Harrow, whereby continuous practice at Inanimate Birds from High Towers, also Grouse Butts, Imitation Partridge Driving, etc., etc., can be obtained. The Grounds are laid out as a Sporting Park, with Paths, etc., and fully equipped with all modern appliances, providing customers with Field Shooting practice of every description.

The services of Competent Instructors are always available.

Gun-fitting a Speciality.

“ADJUSTABLE TRY GUN.”

This Try Gun is indispensable. The correct bend, length and cast-off can be readily ascertained, so that Customers can have Guns supplied to them with which they will be able to shoot.    

    

    

TERMS.

Practice for One Hour with attendance, 10/6

Fitting and Supplying Try Gun Measurements, 10/6

Single Lesson, 10/6

Course of 6 Lessons, 42/0

Cartridges, per 100, 8/4

Inanimate Birds, 100, 8/4

Full particulars of the above can be had in Gun Department.    

             

    

TO MEASURE THE STOCK OF A GUN.

Customers ordering new guns by post, and wishing them to be of special dimensions, may measure a pattern gun in the following manner:—

WAREHOUSING GUNS AND RIFLES.

   For the convenience of customers, Harrods warehouse guns and rifles on their own premises at the following charges:—

   Stripping, Cleaning, Warehousing and Insuring, 7/6 per gun or rifle for a year or part of a year. If a gun or rifle remains in warehouse for more than one year consecutively, the charge for every year or part of a year, after the first, will be reduced to 5/0.

       Harrods will not store any weapon without first having it thoroughly cleaned, nor can we hold ourselves in any way responsible for the safe keeping or condition of weapons left unless warehoused as above.

    

    
GUN REPAIRS AND ALTERATIONS.

Special arrangements have been made to execute any repairs or alterations to guns and rifles by an efficient staff, and at such prices as will ensure economy with excellence of workmanship. No effort will be spared to expedite the execution of repairs. Estimates will be forwarded if desired before putting the work in hand.

The following are approximate prices for general repairs:—
Fitting new barrels, according to quality from £4 10 0
Re-browning barrels ,, 0 6 6
Fine boring barrels to remove rust marks, etc. ,, 0 5 0
Re-jointing ,, 0 8 6
Stripping and cleaning ,, 0 4 6
Converting to ejector ,, 7 0 0
Converting to one trigger, best quality about 7 17 0
Re-stocking, according to style and quality of gun, from about £1 10 0 to 6 0 0
Shortening stocks from 0 6 0
Lengthening stocks ,, 0 8 6
Altering bend or cast of stock ,, 0 6 0

Although every precaution is taken in setting stocks, Harrods cannot accept any responsibility as to breakages.

Guns may be hired at the rate of £1 per month.

    

Hammerless and Ejector Guns.

VERY BEST QUALITY AND WORKMANSHIP THROUGHOUT. WELL BALANCED, AND SHOOTING GUARANTEED.

HAMMERLESS AND EJECTOR GUNS.

SINGLE OR DOUBLE TRIGGER.

HARRODS’ BEST QUALITY HAMMERLESS EJECTOR.

G N 1. Fitted with the latest and most approved pattern of Ejectors, which are extremely simple and thoroughly effective. Top lever. Finest selected steel barrels. Anson snap fore-end. Intercepting sears. Side lock action. Best London made. Combines strength and simplicity. Price £    40.

    

HARRODS’ SIDE LOCK HAMMERLESS EJECTOR.

G N 2.

Extended rib. Treble grip. Intercepting safety sears. Automatic safety. Steel barrels. Left choke. Right cylinder. Shooting regulated. Anson rod fore-end. Deeley ejector. Price £35.

G N 3. Second quality, ditto. Price, £    30.

    

G N 4.

HARRODS’ SPECIAL ANSON AND DEELEY HAMMERLESS EJECTOR.

Steel Barrels, Treble Bite. For balance and quality unequalled. This Special Gun is built for hard wear and fitted with the latest type of ejector. Price, £    22 0 0

GUN, RIFLE AND AMMUNITION DEPARTMENT.

NEW PATTERNS IN HAMMERLESS GUNS.

    

No. G N 5. HARRODS’ ANSON & DEELEY HAMMERLESS EJECTOR.

12, 16 and 20 Bore.

No. G N 5. Extended rib, treble bite, steel barrels, nitro proof, fine scroll engraving, left barrel full choke, right cylinder. Price     £18 18 0

    

No. G N 5A. HARRODS’ SPECIAL SIDE-LOCK HAMMERLESS GUN.

12 Bore only.

No. G N 5    A. Steel Barrels. Nitro proof, left barrel choke, right barrel cylinder, leaf fence, scroll engraving, non-ejector. Price £12 12 0

Do. if fitted with Southgate ejector, £18 18 0

    

No. G N 6. HARRODS’ COLONIAL ANSON & DEELEY HAMMERLESS EJECTOR.

No. G N 6. Top lever, steel barrels. Fitted with good, yet simple ejectors.     

This gun is thoroughly recommended for Colonial work. Price £15 15 0

    

No. G N 7. HARRODS’ ANSON & DEELEY HAMMERLESS

No. G N 7. Plain, but good quality non-ejector, suitable for rough work, made in 12, 16 or 20 bore, right barrel cylinder, left choke, steel barrels, nitro proof. Price £10 10 0

Extra finish and engraved. Price     £12 10 0

    

No. G N 9. “KEEPER” HAMMERLESS GUN.

No. G N 9. Top lever ANSON-DEELEY GUN, treble-bolted wedge fast cross-bolt action, automatic safety bolt, fine steel barrels, left barrel choke bored, improved Anson rod bolt fore-end fastener, good walnut stock, horn heel plate, well finished and border neatly engraved. Price £8 8 0

Complete in best Canvas Case with cleaning accessories.     

Price £10 10 0

    

No. G N 16. NEW PATTERN HAMMERLESS GUN.

No. G N 16. Top lever treble-bolted wedge fast cross-bolt Hammerless Gun, of superior quality, fine steel barrels, automatic safety bolt, fine steel locks, good walnut pistol-grip stock, horn heel plate, improved fore-end fastener, left barrel choke bored, beautifully engraved and finely finished.

Price     £10 10 0

    

No. G N 18. “KEEPER” HAMMERLESS GUN.

No. G N 18. Top lever treble-bolted wedge fast cross-bolt Hammerless Gun, fine steel barrels, automatic safety bolt, good steel locks, good walnut pistol-grip stock, horn heel plate, improved fore-end fastener, left barrel choke bored, nicely engraved and well finished.     £8 12 0

    

No. G N 15. HAMMERLESS GUN.

No. G N 15. Top lever treble-bolted wedge fast cross-bolt Hammerless Gun, good Damascus barrels, automatic safety bolt, fine steel locks, good walnut pistol-grip stock, horn heel plate, improved fore-end fastener, left barrel choke bored, well finished and neatly engraved. Price     £9 0 0

    

No. G N 11. HAMMERLESS GUN

No. G N 11. Anson-Deeley Hammerless, fitted with treble cross-bolt action. ENGLISH STEEL BARRELS, B.S.A. if preferred, specially jointed action, Anson push-down rod, selected walnut stock, all parts thoroughly hardened and tested, handsomely engraved & highly finished. Price     £11 5 0

    

No. G N 12. HAMMERLESS GUN.

No. G N 12. Anson-Deeley Hammerless, fitted with treble cross-bolt action, ENGLISH STEEL BARRELS, B.S.A. if preferred, specially jointed action, Anson push-down rod, carefully finished, and all parts thoroughly hardened and tested. Finest walnut stock, handsomely engraved and highly finished. Price     £14 10 0

         SINGLE     

HAMMERLESS

GUNS.
         

Neatly engraved and well finished. Made in 12, 16, and 20 Bore. Top lever, snap action, superior quality, from £    10 0 0

Plain quality, £8 8 0

     LADIES’ AND YOUTHS’ GUNS.    

    

COLLECTORS’ GUN.

No. G N 577A. ·410 Bore, Hammerless, B.S.A., steel barrels, non-ejector, top lever action. Anson and Deeley pattern. Fitted with automatic safety catch. Price £8 10 0

·410 Bore, Hammer, Collectors’ Gun. Top lever, steel barrels, rebounding locks, plain finish, £    5 0 0

    

DOUBLE BARRELLED HAMMERLESS AND EJECTOR GUNS

16, 20, 28 AND ·410 BORE.

Ejector Guns, 16, 20, and 28 bore. Extended rib, treble bite, top lever, nicely engraved and finished, £15 15 0

Non-Ejector Guns, 16, 20, and 28 bore. Extended rib, treble bite, carefully finished and all parts tested. Very strong and well made, £    10 10 0

    

SINGLE BARRELLED HAMMER GUNS FOR YOUTHS.

12, 16, 20 and 28 BORE.     

Top lever, snap action, with snap forepart, strongly made, plainly finished, £4 18 0

             DOUBLE BARRELLED    

HAMMER GUNS

    

Top lever steel barrels, rebounding locks, back action. Strong and plain finished gun, built specially for gamekeepers or rough usage abroad. Price £4 4 0

No. G N 19. Better quality, £5 5 0

With strong top lever action, good rebounding back-action locks, low hammers, patent snap forepart, specially prepared steel barrels, and complete in strong canvas case, with all cleaning accessories, £    7 0 0

             AUTOMATIC SHOT GUNS.    

    

No. G N 25. BROWNING AUTOMATIC GUN.

Fires five shots. 12 Bore, with 28 in. steel barrel, full choke, modified choke, or cylinder bore. Weight about 7¾ lbs. Made in two lengths of stock about 14 in., 14½ in. Care must be taken to use cartridges which are suitable for the gun; those recommended are the ordinary gas-tight metal-lined cartridges, with ordinary loads. Light charges or brass-covered cases should not be used, or the gun may fail to work properly. Price £    9 0 0

    

THE SJOGREN AUTOMATIC SHOT GUN.

12 Bore. For Five Cartridges. Price £    9 9 0. Also made with Rifled Barrel for Ball only.

12 Bore, and sighted 50, 100 and 150 yards. Price £18 10 0

Known as the Avatar Charge Stopper.

    

12 BORE. WINCHESTER SELF-LOADING SHOT GUN.

WINCHESTER TRADE MARK M. 11 SELF-LOADING

Model 1911. Full choke, 26 in. Nickel steel, chambered for 2¾ in. 12 gauge shells. Modified choke or cylinder bore barrels, £    7 7 0

    

    THE WINCHESTER REPEATING SHOT GUN.

Model 1897. 30 in. steel barrel, weight about 7 lb. 15 oz., 6 shot £4 17 6

Do., “Take Down,” with detachable barrel, £5 5 0

New light weight pattern, “Take Down” Brush Gun, weighing 7 lb. 10 oz., with 26 in. barrel, £4 17 6

    

WILD FOWL GUNS. To order.

    
Single 4 Bore Hammer Gun, double grip action from £11 0 0
Single 8 Bore Hammer Gun, double grip action ,, £8 10 0
Double 8 Bore Hammer Gun, double grip action ,, £11 0 0
Double 10 Bore Hammer Gun ,, £8 8 0
Anti-recoil Heel Plates fitted to above guns, 21/0 extra.

HIGH-VELOCITY CORDITE RIFLES.

    

No. G N 21. HARRODS’ NEW ·470 BORE DOUBLE HAMMERLESS.

Specially constructed for use in India on account of the prohibited ·450 Bore firing the same charge of powder, viz., 80 grs. Cordite, with a slightly heavier bullet.     

Hammerless, £29 0 0       Hammer, £22 0 0

    

    

DOUBLE BARREL EXPRESS. HAMMERLESS RIFLES.
No. 0. Special plain quality fitted with anti-recoil heel plate, ·400, ·450 and ·500 Bores suitable for deer, lion, tiger, &c. £29 0 0
  with ejector 35 0 0
  Ditto, ·577 Bores, suitable for elephant, rhino, hippo., &c., £34 0 0; with ejector 40 0 0
  ,,  1. Better made and well-finished, fitted with treble grip action and anti-recoil heel plate, non-ejector ... 40 0 0
  with ejector 46 0 0
  ,,  2. Ditto, best quality throughout. (To Order) non-ejector, £51 0 0; with ejector 57 0 0

    

HIGH-VELOCITY CORDITE.

SINGLE BARREL.

Sighted up to 300 yards.

Falling Block Action. One of the Simplest and Strongest Actions Made.

Easily loaded and cleaned, they will be found useful to sportsmen objecting to the weight of a double rifle. The larger bores are recommended for dangerous game. ·360 and ·400 bores,     £12 ·450, ·470, and ·500 bores, £12 10 0 ·577 bore, £14 10 0

Anti-Recoil Heel Plates, 17/6 extra.

SPORTING RIFLES WITH REPEATING ACTIONS. Suitable for Deer, Antelope, and other soft-skinned animals.

    

MANNLICHER-SCHONAUER MAGAZINE RIFLES.

Standard and Two-leaf Back-sight, Platina, Lined and Marked 200, 300 yards. Carefully Shot and Regulated.

NEW 1910 MODEL MANNLICHER-SCHONAUER. ·375 Cal. £14 0 0 ·256 bore, plain quality, £9 0 0 ·256 and ·355 bore, better quality with chequered pistol hand stock, £11 10 0 Ditto with Bailie-Grohman peep sight, £12 10 0

Muzzle velocity ·256 bore, 2182 ft. sec. Striking energy, ·256 bore, 1590 ft. lbs.     

Muzzle velocity, ·355 bore, 1837 ft. sec. Striking energy, 1750 ft. lbs.

Muzzle velocity, ·375 bore, 2100 ft. sec. Striking energy 2899 ft. lbs.

    

No. G N 22. LEE-ENFIELD MAGAZINE SPORTING RIFLE.: Government Action. ·303 Bore.

Magazine to take either 5 or 10 cartridges, sighted to 1,000 yards, plain quality £5 5 0 and £7 7 0
Ditto, superior quality, with better sighting and fitted with new patent sliding safety bolt 8 8 0
Ditto, best quality and sighting throughout, fitted with flat engine-turned top rib new patent locking bolt as illustrated 10 0 0
Extra magazines, 5/6 each.

    Note.—Importation of ·303 Rifles into India.—Military men on service in India are permitted to import these weapons under certain conditions.

New ·315 Rifle, made specially for India. Sighted 300 yards. £10 10 0   £8 8 0   £7 7 0

Also made to take the New ·375 Rim Express Cartridge, price £10 10 0

    

    
No. G N 23. MANNLICHER MAGAZINE RIFLES. ·256 Bore.
No. 1. Fitted with Sporting Sight, plain Quality £6 10 0
No. 2. Better Quality 8 0 0
No. 3. Superior Quality 10 0 0

    

    
MAUSER MAGAZINE SPORTING RIFLES. ·276 Cal.
Plain Quality £7 10 0
2nd Quality 10 10 0
1st Quality 12 0 0

    

THE TERRITORIAL SERVICE RIFLE. ·303 Bore.

No G.N. 28. NOTE.—This is the well-known Long Lee-Enfield Pattern Rifle, which has been modified by the introduction of (1) new Backsight Slide, Leaf and Bed; (2) new Foresight and Protector; (3) a “Charger Guide Bridge,” and (4) a new (Deeper) Magazine, to bring it more up-to-date for the use of the Territorial Forces. The Charger Guide Bridge fitted to the action allows of very rapid loading from Clips and the Deeper Magazine affords better accommodation for 10 Cartridges. The N.R.A. have sanctioned the use of this Rifle in all Service Rifle events at Bisley, 1912.

Privately Owned Rifles of old pattern can be converted.

Ordinary Military Quality, not Government viewed ...     £6 7 6

Best Match Quality          ...       ...       ...      ...    7 17 6

    

    
THE SHORT “LEE-ENFIELD” SERVICE RIFLE. Mark 1.
Best quality, Government viewed £6 10 0
Plain quality £5 0 0
This can only be supplied to British subjects.

    

    
LONG “LEE-ENFIELD” MILITARY MAGAZINE RIFLE.
·303 Bore best target quality, Government viewed ... £6   0 0
Plain quality (not Government viewed) to order ... £4 10 0
“MARTINI-ENFIELD” MILITARY CARBINES. Taking the ·303 Government cartridge, to order ... 3 15 0
G N 32. LEE-ENFIELD MILITARY CARBINE. 5 or 10 Capacity Magazine, as desired. ·303 Cal., length of Barrel 21 in. 6   0 0
G N 33. SPECIAL BISLEY TARGET RIFLE. With Nickel Silver Barrel ... 8 10 0
G N 34. L.S.A. LEE-ENFIELD RIFLE. Mark I*. Bored for 22 Cal. ·297, ·230 and ·303 Service (Government viewed) 4   5 0

AUTOMATIC AND ROOK AND RABBIT RIFLES, &c.

    

Cal. 9 mm. NEW BROWNING AUTOMATIC RIFLE.

This rifle has a box magazine and is loaded by means of a clip, the same as modern military arms, but it can also be loaded without a clip. It is also very rapid when used as a single loader. Price £    9 0 0

    

THE NEW B.S.A. ·32/40 CALIBRE RIFLE.

This new rifle has been specially designed to meet the increasing demand for a single barrel mid-range weapon at a moderate price. It is more powerful than the ·300 or ·310, and for mid-range target or medium sized game can be recommended with every confidence. The weapon is strongly made of the very best material obtainable. It is evenly balanced, light and handy, and carries the usual B.S.A. guarantee of accuracy. The barrel and action may easily be dismounted from the stock. Price     55/0

    

WINCHESTER AUTOMATIC REPEATING RIFLE,

MODEL 1907 and 1910.

WINCHESTER TRADE MARK MODEL 1910

Model 1910, ·401 Cal. the most powerful recoil operated repeating rifle made. £5 15 0

Model 1905. G N 43. ·32 and ·35 Cal., £    5 0 0

    

NEW BOLT ACTION RIFLE.

Takes ·22 Short, Long, or Long Rifle Cartridges. Sighted Adjustable to 200 Yards. Very accurate Rifle. Price 27/6

HARRODS’ SPECIAL HAMMERLESS EJECTOR ROOK AND RABBIT RIFLE.

Best quality, top Lever, ·297, ·250 and ·300 Cal. Price £10 0 0

2nd Quality, plainer style and finish, £8 0 0

THE WINCHESTER ·22 CALIBRE REPEATING RIFLE. (Model 1890).

    

Made in three patterns, taking the ·22 short cartridge (magazine holds 15 cartridges), the ·22 long cartridge (magazine holds 12 cartridges), or the ·22 special long cartridge (magazine holds 10 cartridges) respectively. Only one kind of cartridge can be used in each rifle. Price £    2 13 0

         

Detachable Barrel.

WINCHESTER    

    

G N 39. THE NEW WINCHESTER AUTOMATIC RIFLE.

WINCHESTER TRADE MARK M.1903 AUTO

·22 Calibre (Model 1903). Standard Rifle, 20 in. barrel. Weight about 5¾ lb. 10-shot, automatic, hammerless take-down. Powder, smokeless. Bullet, 45 grains. Price £4 2 6 Cartridges, 2/1 per 100.

    

B.S.A.

G N 36. B.S.A. MINIATURE RIFLE. No. 2 Model.

Weight, 6 lbs. Length of Barrel, 24 in. Total length, 3 ft. 5 in. The back-sight has a screw adjustment for elevation up to 200 yds. ·22 Cal. for the “long rifle” cartridge. Can be obtained bored for “short” cartridge only, or for the ·297/·230 Morris cartridge. Price 30/0.

    

G N 38. THE “WAR OFFICE” MINIATURE RIFLE.

·22 Calibre. Single Shot.

This Rifle is chambered for the ·22 Cal. Rim Fire Long Rifle Cartridge. It weighs 5½ lb.; total length 41½ in. Fitted with Wind Gauge. Back sight up to 200 yards, £2 5 0

“WAR OFFICE” MINIATURE RIFLE, fitted with magazine, 55/0

WINCHESTER MODEL 1904 SINGLE SHOT RIFLE. ·22 Cal. An improvement on the 1902 Model. Round barrel 21 in. long. Bead foresight. Adjustable rear sight. Weight about 4 lb. Price 25/0

THE WESTLEY RICHARDS’ “SHERWOOD” RIFLE ·300 BORE.

A useful Rifle for small Deer and Antelope at short distances; also for Seal, Kangaroo, and outdoor rifle ranges.     

No. 1. With detachable barrel, patent pivot wind gauge back-sight with automatic return, sighted to 500 yards with Westley Richards’ new ·300 cordite cartridge. £4 4 0

    

THE HIGH VELOCITY WINCHESTER REPEATING RIFLE for Smokeless Powder.

WINCHESTER TRADE MARK 405 CALIBER

·405 Calibre, weight about 8¼ lbs., £5 15 0

·303, takes the service cartridge. The magazine holds 5 cartridges. £    5 15 0

    

1892 MODEL WINCHESTER REPEATING RIFLE.

WINCHESTER

Made in Calibres ·44, ·38, ·32, ·25/20    

Price £3 0 0

    

G N 500.     HARRODS’ NEW MODEL ROOK and RABBIT RIFLE. Entirely machine made, and fitted with bead front, adjustable back sight and bolt action, interchangeable extractor and improved pattern drop bolt. Sighted up to 100 yards. Will take short or long cartridges. Excellently finished and thoroughly reliable, it is good alike for accurate target practice and sporting purposes. 12/6.

    

ENGLISH PROVED.

G N 82. ·410 SINGLE GUN, 37/6. Very accurate and suitable for Gardeners and Collectors.

G N 83.     ·410 FOLDING GUN. 42/0. Superior Finish. Suitable for Cyclists.

    

G N 42.     1906 MODEL WINCHESTER REPEATING RIFLE. ·22 Cal. 20 in. round barrel, total length 35¾ in., weight 5 lb. Price £2 2 0

    

B.S.A.

G N 37. B.S.A. MINIATURE MARTINI ACTION RIFLE. £2 12 6

Better Quality. Specially Selected. £    4 0 0

    

“MARLIN” REPEATING RIFLES.

The “Marlin” ·22 Cal. “Take Down” Rifle, with detachable barrel £3 0 0

The “Marlin” Repeating Rook and Rabbit Rifle, taking the English ·329 C.F. long and short cartridges. £    3 3 0

    

THE SAVAGE ·22 CAL. REPEATING RIFLE. 1903 MODEL.

Shooting ·22 short, long, and long rifle cartridges; weight, 5 lb. 6 oz. £3 10 0

Magazine holds 7 cartridges.    

    

THE WINCHESTER MODEL 1902 SINGLE SHOT RIFLE.

Bolt action, round barrel, 18 in. long, total length, 33¼ in., weight about 2¾ lb., ·22 cal., shoots bulleted breech caps, ·22 short and ·22 long rim fire cartridges, barrel easily detachable. Price     19/0

    

W. W. GREENER’S ·310 BORE RIFLE. For Out-Door Ranges.

The Mark II. Club Rifle, made with detachable barrel and for smokeless powder, sighted to 500 yards, weight about 6 lb. 9 oz. £3 3 0

Do. do., with orthoptic sights.     £4 4 0

GUN, RIFLE AND AMMUNITION DEPARTMENT.

AIR GUNS AND REVOLVERS.

    

THE B.S.A. AIR RIFLE.

Made by the Birmingham Small Arms Company. Specially suitable for Air Gun Clubs.

Total length, with 14¼ in. stock, 43¾ in.; length of barrel, 19¼ in.; weight, 6 lb. 14 oz. to 7¼ lb.; shoots accurately up to 50 yards, with good penetration.

Fitted with Pistol-Hand Stock each £2 10 Fitted with Straight Hand Stock each £2 5

    

G N 69. The Junior Model B.S.A. Air Rifle, No. 1 Bore. Weight, 5½ lbs. Total length over all, 34 in. Length of stock, 11¼ in. Price, with Pistol Hand Stock ...

45/- each
G N 70. Price with Straight Hand Stock ... 40/-   ,,  
Light and with Short Stock, suitable for a Boy.
Also made in No. 2 Bore, very powerful rifle, kills rooks and rabbits up to 50 yds., 50/0 each.
The “SCOUT” Slug. Same shape as Witton slug. No. 1 Bore, 1/0 per 1,000.
Lane’s Shot Cartridges, No. 1, 0/4 Box; No. 3, 0/6 Box.

    

AMMUNITION FOR AIR GUNS AND RIFLES.

    

The “Arrite” Slug.—No. 1 Bore, 8d. per 1,000. No. 2 Bore, 1/3 per 1,000. No. 3 Bore, 1/6 per 1,000.

Kynoch’s “Witton” Slugs.—As used in Air Rifle Clubs, 1/2 per 1,000.

   Kynoch’s Match Slugs.—No. 1 Bore, 1/6 per 1,000.

Lane’s Perfect Slugs.—No. 1, 10d. per 1,000. No. 2, 1/4 per 1,000; No. 3, 1/6 per 1,000.

Lane’s Bango Bullets.—The latest novelty in Air Gun Slugs. The principal feature is that when the target is hit they explode with a loud report. No. 1 Bore, 6d. per 100.

   Paper Targets for Air Guns and Rifles, 9d. and 1/- per 100.

    

    
“DAISY” AIR GUN.
G N 71. Single Shot2/9each
G N 72. Repeating4/6 ,,
G N 73. 500-Shot Repeater ...7/6 ,,
“KING” AIR GUN.
G N 74. Single Shot3/6each
G N 75. Repeater4/6 ,,

    

THE PATENT “MILITIA” IMPROVED AIR RIFLE.

     No. 1 Bore only.

    Shoots Darts or Slugs.
         

This Gun is so constructed that the Barrel cannot get loose, no matter how great the Strain.

G N 63. Heavy Weight, specially Sighted with Rifled Barrel for Rifle Clubs, Pistol Hand Stock £2   5 0
G N 65. Light Weight Pistol Hand Stock, Rifled Barrel ... 1   5 0
G N 66. Boys’ Size, very suitable for learning Shooting, weight about 4½ lbs. ... 0 14 6
THE BOY’S “GEM” AIR GUN.
No. 1 size, length of barrel about 19 in., total length 35 in., 10/6

SALOON OR GARDEN GUN.

G N 79. With Ejector Breech, Octagon Steel Barrel, Polished Carved Stock. 1 and 2 Bore,     12/6. Ditto, No. 3 Bore, 14/6. G N 80. Ejector, Octagon Steel Barrels, Long Block Action, Engine-turned Rib, Pistol Hand, well finished, 23/6.

SALOON PISTOLS, &c.

    

THE “MAUSER” REPEATING SELF-LOADING PISTOL.

·30 Calibre. Magazine carries 10 shots. Complete in wooden holster, which forms a stock, weight about 2 lb. 5 oz.

Sighted to 1,000 yards, £4 4 0 each.

Leather Holsters, 5/9 each.

Leather Strap Attachment for fastening wooden holster on to a belt,     1/9 each.

    

SAVAGE PISTOL.

SAVAGE QUALITY

Calibre ·32 Rimless.     

Weight of Pistol, 10 ozs.

Blued finish.

Capacity of magazine, 10 shots.

Length of Pistol all over, 6½ in. Price £3.

    

    
U.S. AMERICAN REVOLVERS.
·22 ... ... ...{Hammer.
·32 ... ... ...English
·38 ... ... ...Proved.
Blued, 22/6 each.

    

WEBLEY’S ·22 CALIBRE TARGET PISTOL.

WEBLEY & SCOTT LD

Specially regulated to shoot the ·22 cal. long rim fire Cartridge, ·22 cal. short, or ·22 cal. bulleted caps can also be used in this weapon.

Fitted with standard sight for 20 yards. Weight, 2 lbs.     

Total length about 13¾ in.

The barrel being 9¾ in. long, this pistol is exempt from the provisions of the Pistols Act. £1 12 6 each.

    

SMITH & WESSON’S ·22 CALIBRE PLATED SALOON PISTOL.

    
Weight, 1 lb. 4 oz.; length over all, 9½ in. Well made.
Shoots accurately. With barrel, 6 in. 67/6
With 8 in. barrel ... 67/6
  ,,  10 ,,    ,,    ... 75/0

    

    
IVOR JOHNSON REVOLVERS.
American Make. English Proved.
3 in. Barrels.
·22Cal.,Nickel,24/6,HammerRevolver.
·32,,,,26/6,,,,
·38,,,,26/6,,,,
·22,,,,26/6,Hammerless,,
·32,,,,28/6,,,,
·38,,,,29/6,,,,
Blued, 2/0 extra on above prices.
Fitted with 6 in. Barrels and Target Grip Butt, 12/6 extra.

    

IVOR JOHNSON CYCLIST REVOLVERS.

    
2 in. Barrels.
·32 ... 26/6 { Hammer.
·38 ... 26/6 Nickel Plated.
Blued, 2/0 extra.

AUTOMATIC PISTOLS AND REVOLVERS.

    

COLT

POCKET MODEL.

Full Metal Patched Bullet Calibre ·32. Rimless, Smokeless. Capacity of Magazine 8 shots. Length of barrel, 3¾ in., length of pistol over all, 6¾ in., weight of pistol, 23 oz. 65/0.

Cartridges, 6/0 per 100

This model is made only in the ·32 calibre, with 3¾ in. barrel, blued finish.    

    

PATENTED APR.20 1897. DEC.22 1903

COLTS PAT. F.A.MFG.CO.

COLT

QUARTER SIZE

G N 44. COLT’S NEW AUTOMATIC PISTOL.

Pocket model. Calibre ·380.

Hammerless.

This weapon takes a Special ·380 Cal. Cartridge loaded with Smokeless Powder, and a 95 gr. Metal Cased Bullet. The ordinary ·38 Cal. Auto Cartridge is not suitable for this weapon. The action, size and weight of this pistol are the same as those of the calibre ·32.

Capacity of magazine, 7 shots; length of barrel, 3¾ in.; weight 23 ozs.; length over all, 6¾ in.

Price 78/0 ·380 Cal. Cartridges for same, 8/8 per 100.

Accidental discharge is absolutely impossible with the Colt Automatic Pistol.    

    

PATENED APR.20 1897. SEPT.9 1902. DEC.19 1905

COLTS PATENT FIRE ARMS MFG CO. HARTFORD, CONN. U.S.A.

G N 49. AUTOMATIC COLT PISTOL. NEW MILITARY MODEL.

Calibre ·45. This arm can be discharged at the rate of five shots per second. In this model the side remains open after firing the last cartridge. Capacity of magazine 7 shots, weight 32½ oz., blued, length of barrel 5 in., length over all 8 in., weight of cartridge, which is rimless, 305 grains, weight of charge 5 grains, smokeless powder, velocity at 45 ft. 827·2 f.s. Penetration into ½-in. deal board, 1 in. apart, the bullets passed through 10 boards. Weighs 3 oz. lighter than the English Service Revolver. Price £    5 0 0 Cartridges 10/0 per 100.

    

COLT

G N 57. COLT’S NEW SERVICE REVOLVERS.

·455 bore. Six shot. Length of barrel, 4½, 5½, and 7½ in. Weight with 5½ in. barrel 35 oz. Price     80/0

    

G N 50. THE COLT MINIATURE AUTOMATIC HAMMERLESS PISTOL.

Cal. ·25, length of barrel 2 in., total length 4½ in., weight 13 oz., magazine capacity, 6 shots. 50/0

G N 51. COLT’S NEW POCKET ·32 CALIBRE.

Jointless Solid Frame, 55/0. Simultaneous Ejector and Rebounding Lock, 2½ or 3½ in. barrels    

    

COLT’S NEW TARGET REVOLVER.

22 Cal. 6 in. barrel. Target Sights. 67/6

G N 45. ·32 Cal. NEW POLICE TARGET REVOLVER.

6 in. barrel, blued     67/6

    

MARK IV

450/452

WEBLEY PATENT

G N 46. WEBLEY’S MARK IV. SERVICE MODEL.

Self Ejecting. As adopted by the War Office and Admiralty ·445 Calibre. 4 in. Barrel. Weight 2 lb. 3 oz.

Blued, £4 5. Nickel Plated. £4 10. 6 in. Barrel, £4 10 Blued.

    WEBLEY’S ADAPTOR. To enable you to use ·22 calibre long-rim fire cartridges for indoor practice. Price, complete, 16/6. First-rate practice may be had with the use of the above at 20 yards. When ordering, mention length of barrel. Made for Webley’s ·450 ·455

    

WEBLEY & SCOTT LTD

LONDON & BIRMINGHAM

6·35 M/M AUTOMATIC PISTOL

SAFE

G N 59. THE WEBLEY & SCOTT ·25 or 6·35 m/m MINIATURE MODEL AUTOMATIC PISTOL. Weight of Pistol without magazine 11 oz., weight of magazine 12 drams, length over all 4¾ in., depth 3½ in., capacity of magazine 6 shots, weight of powder 2 grs., weight of bullet 48 grs., penetration at 20 yds., four 1 in. pine boards, placed 1 in. apart.

Price     42/6

    

WEBLEY & SCOTT LTD LONDON & BIRMINGHAM

7·65 M/M & 32 AUTOMATIC PISTOL

M.P       SAFE       63564

THE WEBLEY & SCOTT NEW MODEL METROPOLITAN POLICE AUTO PISTOL.

·32 Calibre. Breech remains open after last shot is fired. Price 47/6

G N 52. THE WEBLEY & SCOTT ·32 CALIBRE AUTOMATIC PISTOL.

Price, £    2 2 6. Weight of Pistol without magazine 18 oz., weight of magazine 2 oz., length over all 6¼ in., depth 4½ in., capacity of magazine 8 shots, weight of powder 3½ grs., weight of bullet 75 grs., initial velocity 1050 f.s., penetration at 20 yds., seven 1 in. pine boards placed 1 in. apart.

    

AUTOMATIC PISTOL CLEMENT’S PATENT

CHARLES PH CLEMENT

LIEGE 11108

G N 48. CLEMENT AUTOMATIC

Takes 7 6·35 mm. Cartridges. Price, in Plush lined Case with Extra Magazine,     39/6, Pistol only 35/0

    

MARK III 38

G N 53. WEBLEY’S NEW SELF-EJECTING POCKET REVOLVER.

Mark III. ·38 Calibre. 3 and 4 in. Barrel. Blued or Plated. Price     £3

    

G N 61.     VELO DOG REVOLVER, 5 chambers. Folding Trigger Mother-of-pearl butt. Handsomely finished.

Price 18/6

    

PISTOLET AUTOMANQUE JIEFFICO

THE NEW JIEFFICO AUTO PISTOL.

·25 and ·32 Calibre.    

39/6 and 45/0 each.

    

G N 62. ·380 CALIBRE HAMMERLESS REVOLVER.

5 chambers. Fitted with safety catch Mother-of-pearl butt. Very useful for Pocket. Price     24/6

    

WEBLEY & SCOTT LTD

LONDON & BIRMINGHAM       SAFE

WEBLEY & SCOTT’S NEW SEMI-AUTOMATIC TARGET PISTOL.

For the new ·22 Rim-Fire Cartridge.     

Barrels—3 in., 4 in., 6 in., or 10 in. Price 35/0

    

G N 60. WEBLEY’S BRITISH BULLDOG.

·380 and ·450 Bore, Double Action, with Self-extracting Spindle. 2½ in. Barrel.     

Blued £1 6 6 Plated £2 0 6

IMPORTANT NOTICE.—PISTOLS ACT, 1903. This Act provides that no Pistol may be sold unless a Gun or Game Licence is produced. Clients are, therefore, requested when giving their orders for Pistols to bring or send their Gun or Game Licence. The following are permitted, however, to purchase Pistols without a Gun or Game Licence, but evidence must be furnished which will satisfy us that our Client is entitled to exemption under the Act. Any person in His Majesty’s Naval, Military or Volunteer Service, or in the Constabulary or other Police Force requiring a weapon to use on service, or in the course of his duty, or any householder purposing to use the weapon in his own house or the curtilage thereof, or persons about to proceed abroad for a period of not less than 6 months, who produce a statement to that effect, signed by themselves and a police officer of the district in which they reside, of rank not lower than an Inspector, or by themselves and a Justice of the Peace.

AMMUNITION.

A good assortment of 12, 16 and 20 bore Cartridges, with Standard Charges, are usually in stock in the department. Cartridges of other bores or with Special Charges can invariably be despatched within one to three days’ notice.

NOTE.—Nitro or Smokeless Powders occasionally vary with regard to strength and other conditions, according to weather, storage, etc. We cannot accept any responsibility of the different makes of powder, but recommend to our customers cartridges loaded with the powders that are most used and have been well tested and tried by all conditions.

Not less than 100 Cartridges supplied: Cartridge orders should be given three days in advance. To be delivered in the country for special date longer notice must be given. Cartridges cannot be sent by post, and cannot be included in other parcels.

FREE CARRIAGE.—Quantities of 500 of any Cartridges, 12 to 28 bore, per goods train Carriage Paid to any Station in the United Kingdom.

HARRODS’ SPECIALLY LOADED “KILLSURE” CARTRIDGE.

12 and 16 Bore, 9/3 per 100.    20 Bore, 0/3 per 100 less.

    

HARD HITTERS.

    “KILLSURE” CARTRIDGES are specially loaded for HARRODS to their own specifications by the leading Cartridge Manufacturers, with the most up-to-date machinery, and on the best and most approved methods, with any bulk nitro powders.

    

HARRODS Nº 12 LONDON     

“KILL” “SURE” SPECIAL LOADED

HARRODS SERVE THE WORLD

    

PERFECT PATTERN AND PENETRATION.

All Powders, Caps, Cases, Waddings, and Shot are carefully selected and scientifically tested, in order to obtain the best possible combination in loading, the result being a Cartridge unexcelled by any other make.    

To shoot well use good Cartridges. The best Cartridge, combined with a well-fitting gun, inspires the Sportsman with that confidence which is essential for the making of a good bag.


    

HARROD’S LTD Nº 12 LONDON

“HURLINGHAM”

HARROD’S Ltd. BROMPTON ROAD LONDON.

HARRODS’ SPECIAL CARTRIDGE, “THE HURLINGHAM.”

A thoroughly good all-round Smokeless Cartridge, suitable for every-day shooting Game, Rabbits, and Inanimate Birds. Specially loaded for Harrods. Price     7/9 per 100.

    

ELEY “Tourten” CARTRIDGE

    410 CARTRIDGES

For Collectors’ Gun.

Smokeless Powder, 5/3 100.

    

ELEY LONDON Nº 12 GAS TIGHT

ELEY Gas Tight WATER-PROOF CARTRIDGE CASE

“PEGAMOID” BRAND PAPER Made in Great Britain

    
ELEY’S CARTRIDGES.
ELEY’S SPECIAL LOADED.
Ejector, 12 and 16 Bore ... per 100 12/0
Pegamoid    ...       ...    ,, 10/6
Gas-tight, ⅝-in. Brass Head ... ,, 10/0
Eley’s E.B. 12 Bore only, with Eley’s Smokeless ,, 8/3
E.B. Nitro, 12 Bore only ... ,, 9/0
Loaded with Schultze, Amberite, E.C., Smokeless Diamond or Empire Powders.

    

KYNOCH 6 LOADED

KYNOCH LOADED “PRIMAX” KS POWDER

    
KYNOCH’S CARTRIDGES.
Opex, 12, 16, and 20 bore Per 100 12/0
Kynoid or Waterproof ,, 10/0
Primax ... ,, 9/0
Bonax ... ,, 8/0
Tellax, 12 bore only ,, 7/0
              N    OTICE.—12-Bore Shot-Gun Cartridges, loaded with ordinary load of Schultze, E.C., Smokeless♦Diamond, Ballistite, or Kynoch Smokeless Powders, and No. 5, 5½ or 6 Shot, always in stock during Shooting Season. Notice MUST be given for CARTRIDGES with Special Loading, or other than 12-Bore.

    

NOBEL’S “SPORTING BALLISTITE” Special Cartridge

NOBEL’S Nº 12 BALLISTITE

    
NOBEL’S CARTRIDGES.
12 and 16 Bore.
Special Primrose Caseper 10010/0
Pegamoid Case,,10/6
Ejector Case,,12/0
NOBEL’S “EMPIRE.”
Special Case per 100 9/0
Gas-tight Case ,, 10/0
Pegamoid Case ,, 10/6
Ejector Case ,, 11/9
The “Noneka,” 12 and 16 Bore ,, 8/6
The “Clyde” ,, 7/6
The “Ajax,” 12 Bore only ,, 6/10
    

    

CURTIS & HARVEY’S CARTRIDGES.

HOUNSLOW LOADING.

LOADED WITH CURTIS’S & HARVEY’S

SMOKELESS DIAMOND GUNPOWDER

Nº 12

“SMOKELESS DIAMOND.”

    
Nitro Case per 100 9/0
Best Gas-tight Case ,, 10/0
Waterproof ,, 10/6
Ejector Case ,, 12/0

         

USUAL LOAD,     

33 grains and 1 oz.

    

CARTRIDGES LOADED WITH “NEONITE,”

“RED STAR,” OR “FELIXITE.”

THE NEW EXPLOSIVES COMPANY’S

SMOKELESS POWDERS “NEONITE,” “RED STAR,” “FELIXITE.”

NEW Nº 12 EXPLOSIVES

    
Ejector per 100 11/6
Waterproof (Pegamoid) ,, 10/3
Gas tight ⅝-in. metal lined ,, 9/9
Gas-tight ⅝-in. unlined ,, 9/3
Nitro, metal lined ,, 8/9
Smokeless ,, 8/0
    

    

ELEY “Thor” Cartridge ELEY LOADED Made in Great Britain     

ELEY Nº 12 LONDON

         

ELEY SHOT GUN CARTRIDGES. 12 BORE ONLY.

    
Aquoid ... 10/6 100    Acme ... 9/0 100    Thor ... 7/6 100
Eloid ...10/0 100    Ecar ... 8/6 100    Vulcan ... 7/0 100
Zenith ... 10/0 100    Eley Smokeless ... 8/0 100

THE ABOVE ARE LOADED WITH SMOKELESS POWDER AND CAN USUALLY BE DESPATCHED SAME DAY AS ORDERED.

CASES OF CARTRIDGES EXPORTED AT LOWEST RATES.

For Export.—Ordinary Sporting Cartridges, 12, 16 or 20-bore, can be packed in tins or wooden boxes (tin lined). Tins to hold 50 each, 0/6; 100, 1/0.

    

N “Henrite”

“Henrite” Cartridges.

Ejector, 12 and 16 Bore ... 12/0 per 100.
Gas-tight, with ⅝ in. Brass ... 10/3 ,,
Nitro ... 9/0 ,,

“NORMAL” SPORTING POWDER.

SMOKELESS WATERPROOF Nº 12

Normal Improved Cartridges.
Brass Ejectors ... 11/3 per 100.
Pegamoid ... 10/9 ,,
Hendon ... 9/9 ,,
Superior Nimrod ... 8/9 per 100.
Nimrod ... 8/3 ,,
Keeper’s Normal ... 7/3 ,,

Black Powder Express Rifle Cartridges.

Can be obtained quickly to order only.

W.R.W.Cº 401 S.L.

401 WINCHESTER

SELF-LOADING

SOFT POINT 250 GR.

    
Self-Loading or Automatic Rifle Cartridges.
WINCHESTER MAKE.
·401 Cal ... 17/0 per 100. ·32 Cal. ... 11/6 per 100.
·351  ,,   ... 13/6 ,, ·22   ,,   ... 2/1 ,,
HOLLOW-POINT BULLET, ·22 Auto. 2/4 ,,

    

    
Rifle Cartridges.
Cartridges for High-Velocity Rifles.
Bore. Powder Grs. Bullet Grs. With

Solid

Bullet.

Per 100
With

Soft-nosed

Bullet.

Per 100.
With

Express

Split

Bullet.

Per 100.

To order.
With

Capped

Bullet.

Per 100
·600 ... 100 ... 900 ... 43/6 44/0
·577 ... 100 ... 750 ... 36/0 36/6 39/0 37/9
·577 ... 90 ... 650 ... 36/0 36/6 39/0 37/9
·500 ... 80 ... 570 ... 29/0 29/6 32/6 30/9*
·470 ... 75 ... 500 ... 29/0 29/6 32/6 30/9
·450 ... 70 ... 480 ... 28/0 28/6 31/6 29/9*
·450/·400 60 ... 400 ... 25/0 25/6 28/6 26/9

NOTE.—When ordering the ·450/·400 it is necessary to state the length of case required, whether 3 or 3¼ in.

·375. Rimless Axite, in clips 270   23/3   23/9   25/0 24/0
·375. Solid bullet, 17/6; hollow bullet 18/6*
·303. Solid-drawn, with solid bullet 15/3
·303.   ,,      ,,   “soft nose” or hollow-pointed bullet 15/9
·303.   ,,      ,,   split bullet 16/0
·280. Ross-Eley, with sharp hollow-point bullet per 100 26/6
·280. Do., blunt pointed, for big game ,, 21/6
·280. Do., do., for deer stalking ,, 21/6
·315 or 8 m/m Cartridgesper 100 17/6
·256. Mannlicher Schonauer,, 16/6
* With patent “Velopex” bullet, 2/6 per 100 extra.

NOTE.—These cartridges must only be used in High-Velocity Rifles built specially for them. They are dangerous to use in Rifles which are built for Black Powder ONLY.

    

W.R.W.Cº 380 C.A.P.H.

380 COLT AUTOMATIC PISTOL

Automatic Cartridges.
Cal.Per 100.
·450......10/0
·380......8/6
·320......6/0
·25......5/6
·38 Colt Browning Cartridge8/9

Mauser Pistol Cartridges.

8/6 per 100.

ELEY NITRO 455

ELEY ·455 TARGET

Revolver and Pistol Cartridges.

    
Cal.Smokeless.
·455 Manstopper8/0per 100.
·455 Target ...7/6,,
·455 Ordinary ...6/6,,
 Black Powder.Smokeless.
·4505/05/6per 100.
·3804/64/6,,
·3203/63/9,,
·384/3,,
·323/6,,

    

Saloon or Garden Gun Cartridges.

B.B. Caps.
No. 1....0/7 & 0/10per 100.
No. 2.......1/3,,
No. 3.......1/10,,
Shot Cartridges, Double Charge.
No. 1....1/6 1/8per 100.
No. 2....2/02/3 ,,
No. 3....2/6 3/8 ,,

    

W.R.A.Cº TRADE MARK

REGISTERED IN U.S.A.

Saluting Gun or Cannon.

Suitable for Yachts, etc.

For firing salutes and marine signalling. Fires 10 Bore Blank Cartridges loaded with 9 Dram Black Powder. Barrel, 12 in. long. Breech-loading. Cast iron carriage. Length over all, 17 in. Height, 7¼ in. Width, 7 in. Weight, about 14 lbs.

28/0 each. Cartridges, 9/0 per 100.

    

    


Target & Rook Rifle Cartridges.

Cal.

Black Powder.

Smokeless.
·44 Winchester and Colt 6/6 7/0 per 100.
·38 Winchester 6/6 7/0 ,,
·38/·55   ,,    10/9 11/6 ,,
·360 No. 5 5/6 5/9 ,,
·320 Long 3/9 4/0 ,,
·32/·40 7/6 9/3 ,,
·32/·20 Winchester & Colt 5/6 6/0 ,,
·380 Rook 4/6 4/9 ,,
·310 Cadet 5/3 5/9 ,,
·300 Sherwood 6/0 6/6 ,,
·300 Target 6/0 6/6 ,,
·300 R.R. 4/9 5/0 ,,
·25/·20 Marlin 5/0 5/9 ,,
K ·255 5/0 5/6 ,,
·297/·250 4/3 4/6 ,,
·297/·230 Long 2/9 3/3 ,,
Do., Short 2/6 3/0 ,,
Hollow Bullet in R.R. Cartridges same price as Solid.

·22 Calibre Rifle Ammunition for Rook and Rabbit Rifles, also Miniature Rifle Clubs.

    

Special Terms for orders of     

    

KYNOCH 22 R.F. LONG RIFLE    

    

10,000 any make ·22 Cartridges.    

    

    
Made by the Winchester and U.M.C. Co.’s
No. 1. Bulleted Breech Caps 0/8 per 100 6/6 per 1000.
C.B. Caps, black or smokeless powder 1/0 ,, 9/3 ,,
·22 Short black powder 1/0 ,, 9/0 ,,
·22 Do., hollow pointed bullets 1/1 ,, 10/0 ,,
·22 Short smokeless powder 1/1 ,, 10/0 ,,
·22 Do., hollow pointed bullets 1/2 ,, 11/0 ,,
·22 Long black powder 1/2 ,, 11/0 ,,
·22 Do., hollow pointed bullets 1/3 ,, 11/9 ,,
·22 Long smokeless powder 1/3 ,, 11/9 ,,
·22 Do., hollow pointed bullets 1/4 ,, 12/6 ,,
·22 Long Rifle, black powder 1/2 ,, 11/0 ,,
·22 Do., smokeless 1/3 ,, 11/9 ,,
Kynoch’s ·22 Cal. Rim Fire Cartridges.
Smokeless.
·22 Short1/3per 10011/0per 1000.
·22 Long1/4,,13/0,,
·22 Long Rifle1/6,,14/6,,

    

    
British Made. Kings’s Norton.
·22 Short, smokeless 1/2 per 100 11/0 per 1000,
·22 Long Rifle, smokeless 1/5 ,, 13/0 ,,
·22 Do., hollow pointed bullets, smokeless 1/6 ,, 14/6 ,,
·22 Short black, to order 1/2 ,, 10/6 ,,
·22 Short Rifle, black or smokeless, to order 1/3 ,, 12/0 ,,
·22 Long Rifle, black, to order 1/4 ,, 12/6 ,,
·22 The “All Black” Match Long Rifle, smokeless, to order 2/0 ,, 18/0 ,,

The “Carton” (Long Rifle, smokeless) Brand, superior quality ·22 Cal. Cartridges, with Cupro nickel cases, give 200 ft. higher velocity than ordinary cartridges. To order ...

2/6 per 100.
The Rhenish-Westphalian Rim-Fire Cartridges.
Long Rifle, smokeless 1/6 per 100 13/0 per 1000.
Do., black 1/4 ,, 12/0 ,,
·22 Short, smokeless 1/2 ,, 10/6 ,,
·22 Do., black 1/0 ,, 9/6 ,,
·22 Long, smokeless 1/5 ,, 12/6 ,,
·22 Do., black 1/3 ,, 12/0 ,,

ANY CARTRIDGES NOT IN THIS LIST CAN BE OBTAINED AT LOWEST PRICES.

    

GUN CABINETS, CASES, CARTRIDGE BAGS, ETC.,

No. 85. To take Six Guns, with One Drawer. Height 5 ft. 1 in.; width 2 ft.; depth 10 in. Price, in Oak,     £4 7 6. In Mahogany or Walnut, 7/6 extra.

    

No. 125. To take Six Guns, with Two Drawers and Small Cupboard. Height 6 ft.; width 2 ft.; depth 1 ft. Price, in Oak,     £7. In Mahogany or Walnut, 10/0 extra.

    

No. 20. To take Four Guns Horizontally. Length 50 in.; height 28 in.; depth 4 in. Price, in Oak, 50/0. In Mahogany or Walnut, 7/6 extra.

To take Six Guns Horizontally. Length 50 in.; height 36 in.; depth 4 in.; Doors to open in centre. Price, in Oak,     £3 5 0. In Mahogany or Walnut, 7/6 extra.

    

No. 83. To take Twelve Guns, with four Large Drawers and Large Cupboard space. Height 7 ft. 6 in.; width 4 ft. 4 in.; depth 13 in. Price, in Oak,     £13 15 0. In Mahogany or Walnut, 12/6 extra.

    

No. 181. To take Six Guns, with Four Drawers and Large Cupboard. Height 7 ft. 6 in.; width 2 ft. 2 in.; depth 13 in. Price, in Oak,     £10. In Mahogany or Walnut, 10/0 extra.

    

    

CARTRIDGE MAGAZINE.
Best London Make.
 200300500

GN 85. Best Mail Canvas, with Brass Corners ...

24/0 28/0 35/0

GN 86. Solid Leather ...

23/6 26/9 33/9

GN 87. Solid Leather, Side Spring Lock and Brass Corners ...

28/6 32/6 45/0

GN 88. Better Quality, Solid Leather, Spring Lock, Oak Partitions, Brass Corners ...

36/0 38/9 52/6

GN 89. Superior Quality, extra strong Oak Frame, Brass Corners and Corner Plates ...

44/0 52/0 62/0

    

    

GUN CASE.
GN 121. Mail Canvas for two Guns ... 40/0

GN 122. Plain Leather for two Guns, Brass Corners, Spring Lock ...

63/0
GN 123.  Do.    Do.    Do.  Better Quality ... 77/6
GN 124. Best Oak & Leather, Superior Quality ... 90/0
GN 125. Mail Canvas Case for one Gun ... 15/0
GN 126. Do. Do. Do. with Spring Lock ... 17/6
GN 127. Plain Leather ... 32/6
GN 128. Do. Extra Finish, Brass Corners, etc. ... 42/0
GN 129. Oak and Leather, Superior Quality ... 63/0
GN 130. Light Weight Case for one Gun ... 36/0
GN 131. Superior Quality ... 52/6
LEG OF MUTTON GUN CASES.
GN 133. Plain Stiff Solid Leather ... 25/0
GN 134. Leather with Spring Lock ... 35/0
GN 135. Best Quality with Sling and Pouch ... 45/0

    

CARTRIDGE BAGS.

    
 5075100
GN 90. Plain Hide Leather ... 10/9 13/0 15/0
GN 91. Best Hide Leather ... 12/9 15/6 17/6
GN 92. Pigskin ... 13/9 15/6 17/6
GN 93. Mail Canvas ... 5/6 6/6 7/6
GN 94.  ,,   extra quality ... 8/6 9/6 10/6
PERFECTA BAGS.
GN 95. Pigskin, lined Texture ... 14/6 17/6 20/0
GN 96. Pigskin, lined Pigskin ... 18/6 21/6 25/0

    

GUN COVERS.

    

GN 142. Mail Canvas Leather, Capped at Action and Muzzle, with Sling complete ...

15/6

GN 139. No. 1. Capped at Action and Muzzle. Mail Canvas ...

12/0

GN 140. No. 2. Capped at Muzzle. Best London make ...

8/6

GN 141. Best Moleskin ...

from 10/0

GN 143. Double Texture Twill Cambric ...

4/6
RIFLE COVERS.

Mail Canvas. Leather over Action, Cap, Shoe and Sling ...

9/9
Mail Canvas. Cap at Nose ... 5/0
Mail Canvas. Plain ... 4/0
RIFLE SLINGS for Regulation Rifles 1/9 & 2/6 each.
GN 116. DOG SLIPS.
The Easy Catch. No. 1 quality... each 9/0
   ,,         ,,      No. 2   ,,   ...    ,,   3/6

Sliding Stop Slip Cord Lead, with Waistbelt complete ...

4/3

    

GAME BAGS.

Made in Brown Flax Canvas, Leather Lined; best Leather Fittings and Net, and Strong Girth Shoulder Straps. Superior make, with Flap and Net in front to expand out to larger size, ventilated.

    
GN 97.Size18 in.×16 in....18/6
GN 98. ,,18 in.×12 in....14/6
GN 99. ,,20 in.×13½ in....15/6
GN 100. ,,22 in.×15 in....16/6
GN 101. ,,24 in.×16¼ in....17/6
Special Sizes made to order.
THE INVERNESS GAME BAG.
Brown Waterproof Twill, extra light weight.
GN 117.Size15 in. × 10 in....9/6
  ,,16 in. × 11 in....10/6
  ,,18 in. × 12 in....11/6

    

CARTRIDGE BELTS.
Superior Quality, hand-sewn and covered-in ends ... 12/6
Leather Cartridge Belt, to carry 25 ... 5/6
     Do.          do.     to carry 30 ... 6/6
Leather Cartridge Belt, with covered-in ends, extra ... 2/6
Leather Cartridge Belt, with steel spring clips to carry 25, 4/9; 30 ... 5/6
Hogskin Sporting Belt, hand sewn, with 2 nickel-plated rings ... 6/9
Do.      Pouches for do., small ... 3/0
Do.              do         large ... 3/6
Do.      Watch Pocket ... 2/8
Nickel-plated Double Swivel, for attaching Purse to Belt ... each 1/0

GN 144. HOLSTERS.

Solid Cowhide Holsters for Revolvers and Automatic Pistols, from 4/9 each, with Belt attachment.

GN 145. Holster, Belt and Pouch, Good Quality, Small,     9/6; Medium, 10/6; Large, 11/0

SHOOTING SEATS.

              

The “Cunliffe” Shooting Seats.

    

Extremely light in weight. Made of Lancewood with Aluminium Fittings. Very neat and light. Specially suitable for Ladies.

No. G N 186. Ladies’ “Cunliffe” Seat, with Umbrella, 22 in. Twill Silk ...

33/6

Ditto, without Umbrella ...

21/0

No. G N 187. Gents’ “Cunliffe” Seat, with Umbrella, 23 in. Twill Silk ...

36/6

No. G N 188. Ditto, without Umbrella

24/0
Any of the above Leather Covered, Handles, 3/6 extra.

    

    G N A.

Suitable for Shooting or Fishing.

When closed, as illustration, forms a walking Stick.

Fitted Canvas Seat 8/6

    

No. G N 185.     

Cane-seated, extra finish, 11/6

    

    

CLOSED    

    

OPEN    

No. G N 184.     

Real Bamboo, nickel mounted, as illustration, 10/0

    

THE “MILLS” (PATENT) ALUMINIUM TELESCOPIC SPORTSMAN’S STOOL

Telescopic Seats.

Light, portable and can be used at varying heights. When packed up for travelling can be carried in a 24-in. Gladstone bag, or strapped outside an ordinary gun case. Several improvements have been made by the manufacturers since these seats were first placed on the market. Those illustrated embrace the latest improvements.

    

Bright ... 21/0

Black ... 25/0

    

The “Hurlingham” Shooting Seat.

Bright Polished Aluminium Handle Nickel-plated Fittings, Detachable Disc. No. 1, Green Congo. No. 2, Brown Congo. No. 3, English Oak. Either Wood. Price     15/0 each.

              

    

Orders     

by

post

are

promptly

and

accurately

executed

by

experienced

assistants.

    

Mills’

Aluminium

Seats.

Fitted with Stick instead of Telescopic Tube Upright. 15/0 each.

    

         

Every     

Sporting

Requisite

Supplied.

    

“Best of All.”

Lancewood Stick.

Aluminium fittings. Handle closes so as to form a crook to hang on arm, price,     24/0 Handles, leather covered, 29/0

    

“Observation Practice”

Target Holders.

For spiking into sand or earth. With “fixed” clip for target, each     1/0 With “fall-over” clip for target, each 2/0

    

No. G N 197.

The Stevens Picture Signalling Instructor No. 1.

This apparatus, designed for giving instruction in sending and reading distant lamp signals by Morse Code, will be found invaluable as a means of attaining and maintaining proficiency in signalling to those whose duties prevent them from obtaining better facilities for practice

Price,     19/6 double set; 15/6 single set.

    

Portable Silent Bullet Catchers

For 22 Cal. Long Rifle Cartridges.

By using these Catchers practically all the bullets fired on the range are caught and retained. A reserve fund from the sale of lead may thus be created which will go towards the purchase of ammunition or card targets. Pattern “A” for single targets, wood sides, steel back and 3-ply front, waste filled. Price, each,     10/0 Pattern “B,” continuous steel framed catcher, 3 ft. long, £2 5 6; 6 ft. long, £3 14 6. Advantages: silent, economical, cost little to buy, cost nothing to keep up.

    

Morse Dummy Practice Key.

Made to same standard as the Wireless Operators’ small key. Lacquered brass fittings mounted on solid mahogany base. Dummy key, 5/0 As telegraph key with battery terminals, 7/6

Range Estimator.

A new and simple one man POCKET RANGE ESTIMATOR. The only Pocket Range Estimator in existence which does not entail movement on the part of the observer.

Price, in neat case, 5/6

(Patent applied for.)    

    

“V Disappearing Target Apparatus No. 1.

CORD TO FIRING POINT

BUTT FIXING

    

    FLOOR FIX

This apparatus is especially designed to comply with the musketry regulations governing the manner of use of disappearing targets, and is supplied complete with 25 yds. operating cord. 3 ft. wide to hold 3 cards 17/6 6 ft. wide to hold 6 cards 25/6

NOTE.—When ordering please quote fixing “A” or “B” according to whether it is intended to fix apparatus to stop-butt or floor respectively.    

    

Morse Silent Spring Key. No. 157

German silver and brass fittings, mounted on solid teak base with battery terminals and adjustable beat. Absolutely silent in use with all instructional visual signalling apparatus. Price, 2/6

Game Registers.

Pocket Size, 8¾ in. × 7⅛ in., 1/6 & 2/3

Limp French Morocco, 4/6 & 6/9

Better Quality,     11/3 and 15/0

    

Otter Hunting Poles.

Length Over all about 6 ft., metal shod.

Hazel ... each 2/6 │ Ash ... each 3/3



Game Carriers.
No. 1. Single, for Grouse, Partridge, Snipe, etc. 2/9
No. 2. Double, do. do. 5/4
No. 3. Single, for Wild Fowl and Pheasant 5/6
The Net Carrier: Single Rack 8/0
        Do.         Double   ,, 10/0

No. G N 111. Decoy Calls.

Partridge,     1/0; Pheasant, 1/6; Hare, 0/8; Duck, 0/9; Plover, 0/9; Curlew, 1/4; Teal, 1/6; Woodcock, 1/0; Quail, 1/6; Snipe, 0/9; Pigeon, 1/0; Grouse, 1/3

INANIMATE BIRD SHOOTING, TRAPS, PIGEONS, &c.

NOTE.—Inanimate Pigeons—Harrods cannot accept any responsibility for breakages, these articles being sent out as packed by the makers.

    

G N 158. ELEY’S SINGLE RISE “EXPERT” TRAP.

To Order. Sent direct from Factory, Carriage Forward.

Each 24/0, or with Mounts, 26/6

    

ELEY TARGET

INANIMATE PIGEONS FOR “EXPERT” TRAP.

ELEY’S TARGETS.

In boxes of 100 each up to 1,000, 3/6 per 100; if 1,000 (not less) are ordered in boxes the price will be 3/3 per 100; or 32/6 per 1,000; or in barrels containing 500, 15/0; 1,000, 25/0

Carriage Forward beyond Harrods’ Delivery Radius.

    

INANIMATE BIRD THROWER

Consists of a wire holder attached to a stick about 15 in. long. It is claimed by the inventor that by its use birds can be thrown a distance of about 60 yds.

Plain Handle, 7/6 each.

Felt Handle, 10/0 each.

G N 162.

    THE “PERFECTA”

HAND FLINGER.

6/9

    

ELEY’S DOUBLE RISE “EXPERT” TRAP.

Direct from Makers, Carriage Forward, 41/0

    

G N 156.

KNUCKLE DUSTERS.

No. 2 Solid Brass ... 1/6

No. 3 Nickel ...   ...   1/9

G N 157.

ALUMINIUM

KNUCKLE DUSTERS.

Very light, under 2 ozs.

Quite as effective as the heavy brass, 1/3

    

SMOCKS FOR BEATERS.

To order. Time required, 3 to 4 days.

With red collars and cuffs each, 7/6; doz. 84/0
Without ditto, ditto ,, 7/0; ,, 81/0

The above are of average size; if required “extra large” there will be an additional charge of 1/0 per smock.

BEATERS’ FLAGS.

For use when grouse or partridge driving.

To order. Samples on view in the department. All white, or half white and half red, 24 × 18 in., mounted on stick about 3 ft. long, each 1/4; or doz. 14/6.

In ordering please state colour desired.

BEATERS’ CANES.

Each ... ... ... ... ... ... 0/4

ARMLETS FOR BEATERS.

To order. Consisting of a leather strap and buckle with a number or letter painted on circular white metal, each 1/6

ANTI-RECOIL RUBBER HEEL PLATE.

For ordinary shot guns and rifles.     

Each, 10/6 Fitting extra, 7/0

    

G N 146. SIGNAL HORNS.

For Game Keepers, Beaters, &c.

    
Single Note. Kohler’s 5/0
Double  ,,  in Brass 8/0
   ,,      ,,  German Silver 12/0
   ,,      ,,  German Silver, Hudson Patent 6/9
   ,,      ,,  Nickel-plated 5/0
Single   ,,        ,,     Hudson’s 1/9
   ,,      ,,  smaller size 1/3
G N 147. WHISTLES.
The “Thunderer” 1/0
Metropolitan Police 1/0
The “Acme” 0/9
“Syren” Boat Whistle 1/10
Whistle Chains 0/5

    

G N 152 HAND CUFFS.

No. 1   ...     ...     ...   2/9

No. 2 Wrought Steel ... 3/11

No. 3 Do., hardened  ...  5/6

G N 153.     NEW AMERICAN

HAND CUFF.

21/0

    

G N 155.

NEW PATTERN FOLDING LEATHER LIFE PRESERVERS.

3/9 each.

G N 154.

GAMEKEEPERS’ LIFE PRESERVERS.

Braided Cord on Cane. Limp, 2/6

Ditto, Longer, 2/11

G N 151. METROPOLITAN POLICE STAFF.

Plain,     2/6; Illuminated, 5/9

    

GUN OILS, Etc.

HILLAS RANGOON OIL.

Tins, 1/0, 1/6, 2/6, 4/6. Bottles, 0/6, 0/9

HILLAS CLEANING FLUID.

Tins, 1/6, 2/6. Bottles, 0/6, 0/9

HILLAS FOULING REMOVER.

Tins, 1/0, 1/6, 2/6. Bottles, 0/6, 0/9

THE ·303 COMBINED CLEANER AND RUST PREVENTER.

Stephen Young’s small bot., 0/6; large bot., 0/10

ANTI-RUST. Per pot ... ... ... ... 0/8

V.M.C. ALKALINE CLEANSER, for Cleaning Rifle Barrels. Tin, 0/9

NEWARK’S PREPARATION for Cleaning Rifles. Bottle, 0/5

THE “CLENVEET” CLEANING AND POLISHING CLOTHS.

Specially recommended for cleaning polished surfaces, wood or metal, very useful in a gun-room, 0/6, 0/9, 1/0

“CLENVEET” RIBBON, for cleaning cordite from rifle barrels; can be cut to fit on cleaning rod jags for any calibre rifle.

1/3 per box

    GUN TOW. Bundle, 0/6

    

GAME SCORER

    THE NEW WATCH GAME SCORER, as illustration, nicely finished, price 7/6.

Do. flat shape for 4 kinds of game, 9/6

Do. 2 do. 5/0

    

FOLDING GAME-BOXES.

  Partridges.   Grouse.   Pheasants. Cardboard.
No. 1. brace ... 1 brace ... 1 only ... doz. 1/0
  ,,  2. ,, ... 2 ,, ... 1 brace ... ,, 1/3
  ,,  3. ,, ... 3 ,, ... 2 ,, ... ,, 1/11
For Snipe or Woodcock, 7½ in. × 5 in. × 3 in., doz. 1/0

GREENER’S “HUMANE CATTLE KILLER.”

For killing instantaneously, cattle, horses, pigs, &c. Supplied to order.

In box, complete ... ... ... ... 36/0

Cartridges ... box of 20, 1/0; 100, 5/0

Thoroughly efficient.    

    

ALARM GUNS.

To set with a copper wire. Takes the ordinary 12-bore brass or paper case. Can be loaded or unloaded in less than one minute, and with ease and certainty in the dark. When no alarm is required, they may be blocked at pleasure without removing or unloading. Price 9/6. Carriage extra.

Blank Cartridges for same, 6/0 per 100    

    

FINGER GUARDS TO SLIP ON FINGER

For preventing bruising or cutting of fingers when firing the gun.

Ind. Rubber, with 1 pad, 0/4½, 2 do. 0/6, 3 do. 0/7

Leather, with 1 pad, 0/6, 2 do. 0/8, 3 do. 0/10

THE PATENT “NOMISGARD” HAND PROTECTOR,

And new aid to align the gun combined. Each, 7/6

RUBBER ANTI-RECOIL SHOES.

For guns or rifles. Best quality,     5/6

GUN IMPLEMENTS.

    

SETS OF IMPLEMENTS FOR GUN CASES.

To order.

No. 1. Plain Set of Fittings, containing turnover machine, re-capper, extractor, turnscrew, powder and shot measure combined, cleaning rod with jag, brush and mop, barrel cleaner in pouch and rammer. Each 11/6

No. 2. Better quality set, containing turnover machine, re-capper, powder and shot measures, pocket cleaner in pouch, oil bottle, 2 turnscrews, cleaning rod and fittings, extractor and rammer. Each, 17/6

G N 136. Glenveet Patent Gun Cleaning Cloth.     

Three Sizes: No. 1, 16 in. by 16 in. 0/6; No. 2, 22 in. by 18 in. 0/9;

No. 3, 24 in. by 24 in. 1/0. Useful in the Gun Room.

    

    

“EUREKA” BRUSH.

    PAYNE-GALLWEY

WIRE BRUSH.

         

“EUREKA” SELF-EXPANDING GUN BARREL CLEANER.

For 12 bore guns.

Set of 3 cleaners complete ... 6/3

Bristle, wire (brass or steel), and felt or indiarubber as required.

The above if sold separately—

Wire (Brass or Steel), each 2/6; Bristle, 2/3; Felt, 2/0

BRASS WIRE SCRATCH BRUSH.

(To screw on cleaning rod.)

As recommended by Sir R. Payne-Gallwey, Bart. For removing rust or leading from the inside of gun barrels, 12, 16 and 20 bore, each     2/3

    

THE “KOMPAKTUM” SHOOTING BAG.

In Waterproof Canvas, 9½ by 7½ in., with loops for ·303 Cartridges and Front Pocket. Price     6/9

    

POCKET CLEANING OUTFIT AND CARTRIDGE HOLDER FOR ·22 CAL. RIFLES.

A neat polished wood case, size 5 by 4 in., ingeniously arranged, containing a small bottle of ·303 cleaner, 1 gross of flannelette discs, a pull-through, a brush for rod, and a cleaning plug.

Each ... ... ... ... 3/0.

OIL BOTTLES.

Metal ... ... ... ... 2/0 2/6

Glass ... ... ... ... ... 1/9

POWDER AND SHOT MEASURES.

For Powder ... ... ... each     0/10

For Shot ... ... ... ...    ,,   0/10

    

RE-CAPPING MACHINES.

12 bore ... ... ... ... ... from each 4/0

20 and 16 bore ... ...    ,,      ,,   2/6

CARTRIDGE RE-SIZERS.

For correcting the exterior dimensions of loaded cartridges (paper cases), thereby preventing their sticking in gun chambers.

Each 1/4.

TURNOVER MACHINES.

From ... ... ... ... ... each 4/0

RAMMER AND TUBE.

Each ... ... ... ... ... ...     1/3

    

    
CLEANING RODS.

G N 176. 12, 16 and 20 Bore.
3-jointed Rod, as illustration; 3 fittings 4/6
4    ,,      ,,   best quality,   4    ,,    4/6
2nd quality, 3 fittings 3/6
3rd     ,,     3   ,, 2/6
Bristle Brushes for above 0/10
Jointed, best quality for Express rifles 4/6
Brass, for small bore rifles, with either bristle or brass wire brush 2/3
Brass, for large bore rifles, with brush 3/6
Steel Rods for saloon guns 0/10
   ,,      ,,   air guns, with brush 1/0
Spiral Bristle Brushes for above 0/6
Brass or Steel Wire Brushes for above 0/8

    

    
CHAMBER CLEANERS.
Bristle Breech Cleaners from each 2/6
“PULL THROUGH” RIFLE BARREL CLEANERS.

In pouch, to carry in the pocket, for ·256, ·276 and ·303 bores

1/4

For ·22 cal. rifles 0/6, 1/4
WHISTLE EXTRACTOR.
12, 16 and 20 Bore each 1/8
TURNSCREWS.
No. G N 175 per pair 2/0
CLEANING RODS.

Steel Core Wood-covered Rods, with Revolving Ends for ·303 Rifles

 3/0

   ,,      ,,      ,,   for ·22 Cal. Rifles 2/6 and 2/9
Spiral Bristle Brush, 6d. Wire Brush, 8d. Wool Mop, 8d.

    

TIN POCKET CASE

CHINESE WHITE & DEAD BLACK

The Pocket Case, 3 Cakes of Colour, and 3 Brushes, in box, complete, 8d. each. Dead Black, 6d. bottle. Chinese White, 6d. bottle.

    

CARTRIDGE EXTRACTOR.

No. G N 171. Clip, suits any cartridge, as illustration    /7
No. G N 172. Nickel-plated 1/0
No. G N 173. Extractor, with hook, 12, 16 & 20 Bore, each 0/9
No. G N 174. Nickel-plated 1/0

    

B C

A

D

No. G N 193    

B.S.A. No. 8 Aperture Sight for Martini-action Rifles. Price 9/6

    

RIFLE SIGHTS.

B.S.A.

B.S.A.

No. G N 194.

B.S.A. No. 19 Combination Foresight Bead and Ring. Price     4/0

    

4 2 3 5 8 1 7 6

POSITION FINDERS.

For drawing positions for driven shooting. Match Box Shape (Silver), 22/6

Powder Flask Shape (Nickel), 12/6

Leather Purse Shape (as illustration), 5/6 each.

Match Box Shape Silver-plated,     7/6 ea.

    

DECOYS.

Wooden Carved and painted ducks and Drakes,     6/6 each.

Wood Pigeons, Carved and Painted, 5/6 each. Plain and painted, 3/6, 4/6

    

SPORTING BIRD KITE.

Made of Calico, printed in natural colours.

Folds up like an umbrella. When open measures 5 ft. from wing to wing. Used largely by sportsman to keep birds down. Price     3/6

              

    

HAWK KITES.

For making birds lie when wild.

No. G N 112.

“Darts,” Best silk, in box complete ... 15/6

No. G N 113.     

Darts, Cotton ... ... 10/0

No. G N 114. “Rogers,” Beat Silk, in Stick case     19/0

No. G N 115.     ,,     Cotton in bag case   ...    9/0

    

BARREL REFLECTORS

for ·22 and ·303 Calibre Rifles.

Designed for use of Officers inspecting Rifles. Also for the use of Armourers, etc. By its use the slightest leading, dirt or rust marks may be detected.

    2/3 each.

    

POCKET BARREL CLEANER.

12, 16, 20 bore. 1/9, 2/6, 3/6. In Pouch.

No. G N 166. BARREL PRESERVING RODS.

For preserving the inside of barrels. 2/0 per pair.

No. G N 167. GUN HAND PROTECTORS.

Made of Finest Spring Steel covered with fine quality leather. Protects hand from heated barrels.

3/6 each.

No. G N 168. SNAP CAPS.

12, 16 and 20 Bore. 1/9 per pair.

No. G N 169. Glass Oil Bottle for Gun Cases. 2/0

No. G N 170. Metal ditto   ...      ...      ...   2/6

FLANNELETTE PATCHES.

·303 and ·22 ... ... ... ...     4d.

    

B.S.A.

No. G N 195. B.S.A.

No. 20a. Foresight Ring and Barleycorn or Knife Blade. Price 2/6

    

No. G N 196. B.S.A.

No. 20. Foresight for W.O. Rifle. Price 2/6

GAME NETS AND NETTING, TRAPS, FERRETING REQUISITES, &c.

    

To order. Direct from works.

No. G N 148. RABBIT TRAPS, REAL DORSET.

NOTE.—Run and Rabbit Traps are only sent carriage paid when the order for such goods alone and not including other articles amounts to £2 and upwards.

REAL “DORSET” BRASS MOUNTS.
  Size

of

Jaw.
With

Chains.

Each.
With

Chains.

Per Doz.
Without

Chains.

Each.
Without

Chains.

Per Doz.
No.21.4in.2/224/61/1021/0
,,21.3,,2/123/61/920/0
,,9.3,,1/919/61/516/0
,,20.4,,1/818/61/415/0
,,19.4,,1/718/01/314/6
“DORSET” RUN TRAPS.
1stquality3in.1/112/30/1110/6
,,,,,,1/011/30/109/6
2nd,,3,,1/011/30/109/6
,,,,,,0/109/30/87/6
“PLAIN RABBIT.” 4 in. Jaw.
No. 13.1/616/61/213/0
  ,,   12. 2nd quality1/415/01/011/6
  ,,   11. 3rd   ,,   1/213/00/109/6

NOTE.—If no mention of chains is made on the order, traps with chains will always be sent.

    

“NEWTON’S” PATENT AUTOMATIC “SUDDEN DEATH” WILD ANIMAL TRAPS.

To Order. For catching otters, badgers, cats or any poaching animals.

These traps are made with a wood base and steel jaw. They are set automatically by simply drawing the jaw back over the trigger. The slightest touch on the trigger sets it off. 10/6 each.

    

MOLE TRAPS, with non-detachable Tiller Plate.

Galvanised... ...each0/5... ...doz.4/6
Japanned... ... ,,0/4... ...,,3/9

“CLIFFORD’S” PATENT VERMIN TRAP.

(To order). For catching animals alive.

No. 1. 2 ft. 6 in. long for catching rats, stoats, weasels, &c. ... 5/3
No. 2. 3 ft. 6 in. long, for rabbits (to order only) ... 15/0

Wood packing 0/6 and 0/9 extra. Orders over two packed free.

Special size traps for catching cats, 34/0

For foxes, 62/0 (Packing extra, 4/0)

MOUSE OR BIRD TRAPS.

0/5 each.

TRAPS FOR LARGE GAME.

Wolf, bear, &c, supplied to order. Prices on application.

GROUND FOLDING CLAP NETS.

Improved Design. Illustrated Card of Instructions inclosed with each Net.

Tanned Cotton, ¾-in. Mesh, each net 6 yds. × 2 yds. 10/0 per pair. Complete with 4 Rods, Pegs and Lines ready for use, 13/0 per pair.

Flax Thread, ¾-in. Mesh, each Net 6 yds. × 2 yds. 12/0 per pair. Complete, 15/0 per pair.

SimilarNets,9 yds.× 2 yds.in Cotton,3/6extra.
,, ,, ,, ,,in Flax Thread4/6,,
    
RABBIT SNARES.
SnareWire, plain brass    ...    1/7 per lb.
,, ,, twisted ... 2/3 ,,
,, ,, Snares made up with wood pegs 2/9 per doz.
,, ,,    ,,   only without pegs 1/3 ,,
Iron Pegs ... ... 1/0 ,,

    

    
RABBIT, PURSE OR BOLT NETS.
3 ply Twine, Natural Colour.
3½ ft. Nets only   ...   ...   ...   ... 2/9 doz.
,, ,,Complete with Cord and Pegs 3/6 ,,
4 ft. ,,...   ...      ...   ... 3/6 ,,
,, ,, Complete with Cord and Pegs 4/3 ,,
4 ply Twine, Natural Colour.
3½ ft. ,,...   ...      ...   ... 3/3 ,,
,, ,,Complete with Cord and Pegs 4/0 ,,
4 ft. ,,...   ...      ...   ... 3/9 ,,
,, ,,Complete with Cord and Pegs 4/6 ,,
GREEN OR TANNED BOLT NETS.
For use on grass or sand banks. 3 ply Twine.
3½ ft. Nets ...   ...      ...   ... 3/0 ,,
,, ,, Complete with Cord and Pegs 3/9 ,,
4 ft. ,, ...   ...      ...   ... 3/9 ,,
,, ,, Complete with Cord and Pegs 4/0 ,,
4 ply Twine.
3½ ft. ,, ...   ...      ...   ... 3/6 ,,
,, ,, Complete with Cord and Pegs 4/3 ,,
4 ft. ,, ...   ...      ...   ... 4/0 ,,
,, ,,Complete with Cord and Pegs 4/9 ,,
Larger size nets at proportionately cheap prices.

    



RABBIT AND HARE NETTING.

Hand-made in Diamond Mesh, fitted with Tanned Tubular Plaited Lines top and bottom. Warranted not to twist or knot Up. Each net is guaranteed to cover the dimensions specified.

 width.width.width.
3 ply Flax3 ft.16/63½ ft.18/04 ft.20/0100 yds.
4 ply Flax,,19/6,,21/6,,24/0,,
Laid Hemp Twine,,24/0,,26/6,,28/6,,
Carriage extra.

GATE NETS. 2 in. Square Mesh.

12 ft. × 4 ft., 1/6 12 ft. × 5 ft., 2/0 15 ft. × 4 ft., 2/0 15 ft. × 5 ft., 2/4

“NEWTON’S” AUTOMATIC SPARROW & RAT TRAP. (Patent. To order).

Sent direct from the makers.

Size 4 ft. × 2 ft., single opening, for sparrows only ... 10/6

Single opening, zinc lined, for rats or sparrows ... ... 13/0

Full instructions with each trap.

The largest number of sparrows is usually caught just at the period when the young birds begin to fly.

BIRD CLAP OR BAT FOLDING NETS.

Flax Twine, ¾ in. Diamond Mesh,      ...      each 7/3

   ,,      ,,      ,,      ,,       ,,   with Pocket   ,,   8/3

With 16 ft. Bamboo Poles Complete.

NETS ONLY.

¾ in. Mesh in Fine Flax Twine       ...     ...  each 2/9

¾ ,,    ,,      ,,      ,,      ,,   with Pocket   ,,   3/6

    

AVIARY NETTINGS.

Square Mesh and made of Steam Tarred Waterproofed Hemp Twines and Laid Cords (according to quality). This netting is pre-eminently suitable for forming Poultry Runs and Pens, Pheasantries and general Aviary purposes.

Being Braided Square Mesh, it sets firm and rigid, so that any novice can easily fit it to the framework. 2 in. mesh will be found quite small enough for Pheasantries. These nets are made to order only. Samples sent on application. From 3 to 10 days required for making (according to the size of Net).

Square Mesh 2 3 in.
Fine No. 2. 0/3½ 0/2½ 0/2¼ 0/2    0/1¾ sq. yd.
Medium   ,,  4. 0/4½ 0/3½ 0/3    0/2½ 0/2    ,,
Stout   ,,  7. 0/7    0/5    0/4½ 0/3¾ 0/3    ,,

SHEEP NETTING.

Made in Square Mesh. Lines not necessarily required. 2 ply Cocoa Fibre Mesh, 6 in. square.

3 ft. wide, 8/6 3½ ft. wide, 9/6 4 ft. wide, 10/6 per 50 yards.

Lines fitted in top and bottom, 4/6 extra.

Stout 2-thread Tarred Russian Hemp Cord.

4 in. mesh squares.

3 ft. wide,     17/6 3½ ft. wide, 19/6 4 ft. wide, 22/6 per 50 yds. Lines fitted to top and bottom, 7/6 extra. Other sizes to order.

    

FERRET REQUISITES.

FERRET MUZZLES. The “Registered.”

One hand only is required for fixing it on the ferret.

Made in three sizes, doz.   ...     ...     ...     ...  2/6

For quantities of less than one doz., each, 0/3

The “Humane,” each, 0/4 doz.,   ...     ...     ...   3/6

Leather Ferret Muzzles, each,   ...     ...     ...   0/8

THE SCREW FERRET MUZZLE,

with Cross-bar, fitted with 3 separate holes for different size Ferrets, 0/2 each.

FERRET BAGS.

Made in strong Canvas with Ventilating Holes and Draw Cord.

To hold 1 Ferret, 1/9; to hold 2 Ferrets, 2/4

COLLARS AND BELLS.

Collars and Bells ... each 0/4½; doz. 4/0

Bells only ... ... ...    ,,    0/1;     ,,     0/9

GLOVES. Pair, 4/6

FERRET LINES.

Kink proof plaited, will not twist or snarl when wet, supple, soft, and perfectly smooth, 18 yards length     0/8

    

“RENARDINE.”

For making rabbits lie out. To order.

In quart tins, 3/0

SINGLE SNARE WIRE.

(To order.) Made of Special Metal. No 18. Best quality, hardened and set for those who prefer to twist their own. In 1 lb. coils, 1/8

SNARING CORD (Specially Prepared).

9-thd. Super Laid Hemp, in 1/2 or 1 lb. balls, 1/6 per lb., Barked or Green, 1/8 per lb. net. Stocked in ¼ lb. and ½ lb. balls.

“EVERITT’S” (PATENT) SAFETY TRAPS

EVERITT’S PATENT

For rats, stoats, weasels, &c.     

Can be set among winged game, poultry, &c. without fear of injury, 2/0 each.

    

PARTRIDGE & GROUSE TRAILING NETS.

These nets are fitted with strong head or leading lines, finer line around the ends and bottom, the bottom line is also weighted with small leads to prevent lifting, the head line extends 5 yards beyond either end of net.

    
 Fine

Cotton.
 Flax

Thread.
20yds.× 3yds....10/0...13/0
30,,× 3,,...14/9...19/6
40,,× 3,,...19/9...24/6
30,,× 4,,...16/6...22/0
40,,× 4,,...22/0...28/6
50,,× 4,,...27/6...36/6
30,,× 5,,...19/6...27/6
40,,× 5,,...26/6...33/6
50,,× 5,,...31/6...42/0
30,,× 6,,...22/6...29/6
40,,× 6,,...29/6...37/6
50,,× 6,,...36/6...47/6
Tanned or Green.
Nets as above in LARK MESH, ¾ in. square.
 Fine

Cotton.
 Flax

Thread.
20yds.× 3yds....15/0...20/0
30 ,, × 3,,...21/0...39/6
40 ,, × 3,,...28/6...40/0
30 ,, × 4,,...28/6...38/0
40 ,, × 4,,...36/0...40/0
30 ,, × 5,,...31/6...47/0
40 ,, × 5,,...44/0...60/0
30 ,, × 6,,...36/0...55/0
40 ,, × 6,,...50/0...70/0
Tanned or Green.

BOATING DEPARTMENT

No BIG GAME SHOOTER, FISHERMAN or YACHTMAN’S KIT is complete without an

ACCORDIAN FOLDING BOAT.

              

    

BOAT COLLAPSED IN VALISE.    

For Big Game Shooters, Duck Shooting, Fishing on Scotch Lochs, Yachts, Dinghies, etc., these boats are admirably suited, the materials employed are the best, the canvas used is of a special make. Made specially for the manufacturers, this canvas is treated with a Flexible Preserving Paint, rendering it waterproof in any climate, and insect-proof. The ribs, etc., are of selected Canadian Elm. The boats are so constructed that they fold in their length, concertina fashion, which gives them a distinct advantage over those types of Folding Boats which always maintain their length, only reducing their width or depth. When packed these Boats stow in a Canvas Valise, the whole occupying but little more space than a Gladstone Bag, which permits it being carried as personal baggage. To make ready or collapse the boat is the work of a few moments, and when in use they are equally as rigid as a wood boat, being practically flat bottomed they draw but little water, and have great carrying power, and it is possible to stand and cast a line or shoot with perfect safety.

Complete with 1 pair Jointed Oars, 1 pair Rowlocks, and Waterproof Canvas Valise.

    

Carrying

Capacity.
  £ s. d. Measurements

Packed
Approximate

Weight.
8 ft. ... 2persons...7 5 0... 40 × 20 × 9 in. ...45 lb.
9 ft. ... 2 ,,...9 0 0... 40 × 20 × 10 in. ...56 lb.
10 ft. ... 3 ,,...10 0 0... 40 × 22 × 12 in. ...56 lb.
12 ft. ... 3 ,,...12 0 0... 42 × 22 × 15 in. ...75 lb.
(comfortably)
15 ft. ... 4 persons...13 10 0... 42 × 22 × 18 in. ...100 lb.

    

JAMES PATENT FOLDING BOATS.

Simplest and quickest to open and close. Lightness and strength. No loose parts. Struts are hinged in place and open with boat.

Crutches always on oars.

    
Approximate dimensions, etc.
Length. Beam. Weight. £ s. d.
7 ft....3 ft. 6 in....110 lbs....9 10 0
8 ft....3 ft. 10 in....117 lbs....10 10 0
9 ft....4 ft. 3 in....125 lbs....12 12 0
10 ft....4 ft. 3 in....156 lbs....14 14 0
12 ft....4 ft. 10 in....192 lbs....18 18 0

    

CORACLES.

These Craft, which are specially adapted for Fishing or Shooting purposes, are supplied to order. Well made of Flax Canvas, hardwood timbers, Spruce Flooring and Seats, painted Green and Varnished. 5 ft. × 3 ft. × 1 ft. Weight, about 25 lbs. Complete with paddle, 48/6

ACCORDIAN FLEXIBLE PAINT for Folding Boats. Can be supplied in Green, Brown, Black or Yellow. Guaranteed to waterproof all Canvas Gear, and equally serviceable in hot or cold climates. Per quart, 4/0; ½-gallon, 7/6; gallon, 14/0

Canvas Repair Outfit, consisting of Canvas, Twine, Needles, Awls, etc., in Bag, 1/6

THE BERTHON FOLDING CANOES.

Suitable for Sea, River, or Lake use. When folded only 4 inches wide. Double Skin on Specially Prepared Canvas. Air-tight Compartments. Very Fast and Light. For Adults or Children. Length, 10 ft.; Beam, 2 ft. 8 in.; Weight only 56 lbs. Price, £    10. Complete with Lazyback, Stretcher and Double Bladed Paddle. Extras—Mast and Sail, 30/0 Centre Board, 30/0 Apron, 7/6 Rudder, 10/0

    

THE “ACCORDIAN CORACLE.”

This little craft is made of special Flax Canvas, preserved with Flexible Paint, the Iron Work is Galvanised, Copper fastened to woodwork. It is so light and portable that it can be taken as personal luggage. It can be packed or extended in one minute, there being only four parts. Length, 7 ft.; Beam, 3 ft. 3 in.; Depth, 1 ft.; Weight, 30 lbs. Dimensions when packed, 39 in. × 12 in. × 12 in. Complete with pair of Sculls, Rowlocks, and Waterproof Valise, £    4 10 0

    

THE BERTHON FOLDING BOATS.

Make perfect Fishing or Shooting Boats. Constructed with Double Skins of Special Canvas, covered with Flexible Waterproof Paint. Very Light and takes up little space when folded.

No. 1 Length, 7 ft.; Breadth, Open, 3 ft.; Weight, 56 lb., £8 Will carry comfortably Two persons.

No. 2 Length, 9 ft.; Breadth, Open, 4 ft.; Weight, 112 lb., £12 Will carry comfortably Three persons.

No. 1 Boat is complete with pair of Sculls, Galvanised Iron Crutches, and a Cork Cushion or Folding Stool.

No. 2 Boat is fitted with Three Seats, Sculls, Galvanised Iron Crutches. Extras—Cork Cushions or Stools,     7/6 each. Mast and Sail, 25/0 and 30/0

    

SUITABLE FOR YACHT OR LAUNCH DINGHIES.

Folds up in one-fifth of their width.



  Length.  Beam.  Weight.

(about)
No.ft. ft.in. cwt.qrs. lbs. £   s. d.
1 For 3persons ...8 ...36 ...0311 ...10 10 0
2  ,, 4,, ...9 ...39 ...110 ...12 12 0
3  ,, 5,, ...10 ...42 ...120 ...14 14 0
4  ,, 7,, ...12 ...46 ...200 ...18 18 0
A pair of Sculls is included in the above prices.
Extras—Mast and Sail, 30/0 and 35/0; Rudder, 10/0; Centre Board, 42/0

TORPEDO OR PONTOON BOATS (DUPLEX).

These boats will be found specially suitable for Expeditionary Parties, as they can be carried in two sections, and can thus be easily loaded on a pony or mule.

    

 Length. Beam. Weight (about).
No.19ft....4ft.0in....lcwt.1qr.... £14
,,212,,...4,,3,,...1,,3,,... £21

No. 1 or No. 2 fitted with Tent, complete, £16 16s. and £24, respectively.

SAMPLES OF FOLDING BOATS ALWAYS ON SHOW IN THE BOAT DEPARTMENT.

YACHT, LAUNCH, AND BOAT BUILDERS, SAIL MAKERS AND OUTFITTERS.

    

CANADIAN CANOES.

Built in Canada and specially imported for Harrods Ltd.

Quality guaranteed. Complete with two paddles.

 14 ft.14½ ft.15 ft.15½ ft.
Basswood Canoes£9 0 0£9 10 0£10 0 0£10 10 0
 16 ft.16½ ft.17 ft.17½ ft.
 £11 0 0£11 10 0£12 0 0£12 10 0

Large Painted Basswood Canoes. Length, 18 ft., Beam, about 35 in. Complete with 2 paddles, £10.

Canvas Covered Canoes, built with wide Cedar Ribs, spaced about 3 in. apart. The Canvas covering keeps the Canoe watertight under all conditions of weather.

16 ft. ...     £14   17 ft. ... £15   18 ft. ... £16

    

DOUBLE HEADED SHOOTING PUNT.

FOR WILD FOWLING.

10 ft. by 3 ft. 2 in. beam, depth 14 in., built to row either way, portable thwart and removable floor boards, 1 pair sculls, 1 pair rowlocks, deck each end, and built of whitewood and pine. £8 8 0

    

SKIFF-HEAD PUNT. Built by Salter Bros.

With one pair sculls, rowlocks, rudder and cushion.

Recommended for private waters. Having flat bottom is absolutely safe.

13 ft. × 3 ft. 6 in.Pitchpine,£11 10 0Mahogany, £13 0 0
15 ft. × 3 ft. 6 in.,,12 10 0,,14 0 0
18 ft. × 3 ft. 6 in.,,13 10 0,,15 0 0
20 ft. × 3 ft. 6 in.,,14 10 0,,16 0 0

    

ROWING DINGHY.—Built as lightly as possible consistent with strength, closely timbered and fastened. Complete, with one pair rowlocks, sculls, and painter.

Length.   Beam.   Depth.   Weight

about
Built of

Spruce.
7 ft.... 3 ft. 8 in. ... 1 ft. 5 in. ... 70 lbs. ... £8   5 0
8 ft. ... 3 ft. 9 in. ... 1 ft. 5 in. ... 90 lbs. ...   8 15 0
8 ft. 6 in. ... 3 ft. 9 in. ... 1 ft. 5 in. ... 100 lbs. ...   9   5 0
9 ft. ... 3 ft. 10 in. ... 1 ft. 6 in. ... 1 cwt. ...   9 15 0
10 ft. ... 4 ft. ... 1 ft. 7 in. ... 120 lbs. ... 11   5 0
11 ft. ... 4 ft. ... 1 ft. 7 in. ... 1¼ cwt. ... 12   5 0
12 ft. ... 4 ft. ... 1 ft. 7 in. ... 1½ cwt. ... 14   0 0

    PRAM DINGHIES built of pine, copper fastened, varnished. Complete with pair of oars, pair of galvanised rowlocks.

Length 9 ft., Beam 4 ft. £7 7 0

    

             FOR FOLDING BOATS SEE PREVIOUS PAGE        

    

SINGLE SCULLING SKIFF.

18 ft. by 3 ft. 6 in., built of mahogany, oak timbers and keel, copper fastened, iron keel band, one pair of sculls, boathook, rowing mat, iron lounge back rail and cushion and rudder, £19 10 0

SMALL DOUBLE SCULLING SKIFF.

16 ft. by 3 ft. 6 in., built of mahogany, oak timbers, stem, stern post, and keel, copper fastened, iron keel band, with two pairs of sculls, one boathook, two rowing mats, cushion, iron back-rail, and rudder,     £19 0 0

    

    

    SAMPLES OF CANOES, NURSERY AND SHOOTING PUNTS, MOTOR BOATS ON SHOW DURING SEASON

         

NURSERY PUNT.

Specially designed for children’s use. Very safe and strong; copper fastened. Length, 8 ft., beam, 3 ft. 4 in. Complete with pair of sculls, rowlocks, cushion, varnished, gold lined inside and out.

Built in mahogany,     £10 10 0 Built in pine, £9 9 0

    

    

    THAMES PLEASURE PUNTS from £24.

THAMES SKIFFS from £19.

Full Particulars on application.

    

    MOTOR DINGHIES

supplied to order. Particulars and prices on application.

    

    

ALL KINDS OF BOATS, LAUNCHES, ETC., LET ON HIRE. PRICES AND PARTICULARS ON APPLICATION TO SPORTS DEPARTMENT.

        

    SECONDHAND BOATS

of all descriptions

usually to be

had. Particulars

on application.

    

SAILING DINGHY.

Built on the same lines as the Rowing Dinghies, but fitted with centre plates, mast, and balance lug sailing gear complete.

Length.Breadth.Depth.Weight

about.
Sail

area

about.
Weight of

centre plate

about.
Built of

Spruce
9 ft.4 ft.1 ft. 6 in.1½ cwt.40 ft.15 lbs.£13 15 0
10 ft.4 ft. 4 in.1 ft. 7 in.1½ cwt.40 ft.15 lbs.15 15 0
11 ft.4 ft. 4 in.1 ft. 7 in.1¾ cwt.70 ft.20 lbs.17 15 0
12 ft.4 ft. 5 in.1 ft. 8 in.1¾ cwt.80 ft.20 lbs.21   0 0
13 ft.4 ft. 5 in.1 ft. 8 in.2 cwt.90 ft.25 lbs.22 15 0
14 ft.4 ft. 6 in.1 ft. 8 in.2 cwt.100 ft.30 lbs.28 15 0
    
DINGHY SAILS AND MASTS.

Complete Mast, Yard and Boom, best Spruce or Bamboo Yards, Spars varnished, Halyards and Sheets best yacht manilla.

Area. Feet.Sail, Calico.Union Silk.
40... ...33/0... ...36/6
50... ...36/0... ...38/6
60... ...37/6... ...41/6
70... ...43/6... ...47/6
80... ...45/0... ...50/0
Any class of Sails quoted for and sample of material submitted

Free Carriage Terms do not apply to Boats.

    

FRONT

KAPOK PILLOW LIFE BELTS.

Specially approved by the Board of Trade. Adopted by the Admiralty and Royal National Lifeboat Instn. Weight only 2 lbs. Very comfortable. Can be kept in pillow case, forming an excellent bolster.     5/0.

    

LIFEBUOY’S STUFFED WITH CORK.

18 in. ... 5/9         27 in. ... 8/6

21 in. ... 6/6      *30 in. ... 9/6

24 in. ... 7/6  * Board of Trade.

Ditto Stuffed Kapok and covered Pegamoid.

18 in. 16/0;   20 in. 18/0;   24 in. 20/6;

28 in. 25/0;   30 in. 27/6.

MOPS.

The “Waterloo” Mop and Squeegee combined, complete with handle, 3/6 each.

Plain Mops, assorted colours,     1/9 and 2/0 each.

    

CORK CUSHIONS.

Covered with White or Green Canvas.

Oblong,12 × 8 in. 3/312 × 10 in. 3/9
  14 × 10 in. 4/616 × 12 in. 5/6
Round,12 in.,13 in.,14 in.,16 in. diameter
3/64/04/95/6

Kapok, stuffed ditto, covered with Green Willesden Canvas and buttoned.

15 × 12 × 3 in. 5/9

    

LIFE BELTS. Board of Trade Regulation. Covered with white stout linen duck, 3/3

KAPOK Life Belts, 4/6

    

THE “SAVEU” VEST

will prevent wearer from drowning. An indispensable garment for Yachtsmen and Aviators (for cross water flights). Covered with closely woven satin and inlaid with a floating substance, and can be worn under ordinary clothing. 25/0

ROWING MATS.

White, with blue, brown, or maroon border,     1/9 each. Best quality, plain white, 2/11 each. 2nd ditto. 1/9 each.

    

SENGER’S IMPROVED MEGAPHONE.

(Patented and Patents Applied for. Reg. No. 396,893.)

With Patent Mouthpiece, made of Aluminium.

No. 00. 7 ins. long, fitted with straps, will carry about 200 ft. 8/0
  10 ins. ditto handle in place of straps 11/0
No. 0. 15 ins. ditto ditto will carry about 500 ft. 15/0
No. 1. 18 ins. ditto ditto will carry about 750 ft. 18/0
No. 2. 24 ins. ditto ditto will carry about 1000 ft. 22/0
No. 3. 30 ins. ditto ditto will carry about 1600 ft. 26/0

DITTO, MADE OF PAPIER MACHE.

12 in., 8/0; 15 in., 9/0; 18 in., 10/0; 24 in., 11/0

    STENTOR’S FIREBOARD MEGAPHONE.

With Brass Nickel-plated Mouthpiece, Rim and Handle 15 in. long, 6/0; 22 in. long, 8/0; 30 in. 9/6

              

         

ANCHOR LAMP.

Fitted with Cone Chimney, Galvanised Small Beacon,

7 in. plain   ...     ...  10/0

Ditto 7 in. dioptic ... 21/0

    
ANCHOR GLOBE LAMP.
Size of Globe.Japnd.Galvanised.Copper.
5 in....3/34/06/3
6 in....3/64/26/9
7 in....4/34/107/6
8 in....4/45/39/0
9 in....6/07/010/6
each.

    

YACHT SCRAPERS.

6½ in. long, with handle, 1/0

    VARNISH.

Best Quality Yacht Varnish

16/0 per gallon.

              

    

FENDOFFS.

    
Canvas Longitudinal...0/8
Oblong 6 × 4...1/0
     ,,     8 × 6...1/3
Leather Circular...1/3
     ,,     Longitudinal...1/3

ROPE FENDOFFS.

Suitable for canoes, skiffs, small sailing boats, etc.

7 in. 0/9;   9 in. 1/6;   11 in. 2/6

    

MOUTH FOG HORNS. Suitable for small Yachts.

18½ in. long. Strong Japanned, 2/9. Ditto Brass, 4/6

    

IRON BOAT BAILERS.

With Wood Handle, 8 in. diameter, 0/8

WOOD BOX COMPASSES. Brass Bowls, in strong dovetailed hardwood box.

    
Size of box6789
Size of card456
 8/09/210/312/0

    

PORT

STARBOARD OR PORT LAMPS.

Plain Lenses.

    
Size of

Lens.

ins.
Size of

Back.

ins.
Japnd.Galv.Copper.
4 × 35 × 414/017/028/0
5 × 3½6¼ × 519/022/034/0
6 × 4¼7¼ × 5¾22/025/038/0
7 × 4½7¾ × 6½24/027/044/0
8 × 59 × 7½27/030/051/0
  per pair.

    

    

MASTHEAD

LAMPS.

Plain    

Lenses.

    

MASTHEAD    

    
Size of

Lens.

ins.
Size of

Back.

ins.
Japnd. Galv. Copper.
4 × 3½5¼ × 4½8/610/616/6
5½ × 46¼ × 5½14/017/023/0
6 × 4¼7¼ × 6¼16/019/025/0
6½ × 4¾7¾ × 6½18/021/027/0
7 × 5¼9 × 7½21/023/030/0
each.

    

DINGHY COVERS. Made of Green Rot-proof Canvas. 7 ft, Dinghy, 14/0; 8 ft. 16/0; 9 ft. 18/0; 10 ft. 20/0. Dinghy covers, Water-proofed with Accordian flexible paint, either in Brown or Green, same price.

RUDDER HANGINGS AND LINES. Galvanised, from 2/3 per set; Gunmetal, from 5/6 per set; White, Blue or Maroon Lines, 9d. per yard; Lines, complete with knobs, 6/0 per pair.

SIDE LAMP BRACKETS. Brass 4/0 per pair.

ROPES. Manilla yacht ropes, white, in coils. ¾ in. to 3 in. circumference, 95/0 per cwt.;

Cut lengths, 1/0 per lb.

    
WHITE COTTON ROPE. Fully bleached, best quality—
¾ in. circum., 2d. yd. 1 in. circum., 2½d. yd.
1¼ in. ,, 3d. ,, 1½ in. ,, 4d. ,,
1¾ in. ,, 5d. ,, 2 in. ,, 6½d. ,,

    

RIGGING SCREWS.

Solid polished gunmetal body and steel lugs, with gunmetal thimble (as illustrated).

No. B O 1380.

¼ in.screw;body3¾ in.long... ... ...6/9each.
5/16,,,,4,,... ... ...8/0,,
,,,,4⅝,,... ... ...9/0,,
½,,,,,,... ... ...10/6,,
,,,,,,... ... ...11/6,,
    
Tightening Screws for Small Boats.
No. 0, 1/3; 1, 1/9; 2, 2/3; 3, 3/0; 4. 3/3 Wrought Iron.
  2/6;   3/0;   3/6;   4/6;   6/0 Gunmetal.

    

PUNT POLE HEADS.

V or Round Shape.     

Galvanised, 1/6, 1/11 each.

Gunmetal, 3/6 each.

              

         

BOAT ROWLOCKS.
No. B O 1042.23 in.
Galvanised ...1/31/61/92/0
Gunmetal ...5/66/07/612/0
Cheaper do ...3/64/05/0
per pair.

Square Rowlocks, Gunmetal.

2¼ in., 5/6; 2½ in., 6/0; 2¾ in., 7/0 per pair.

No. B O 1053. Locking Rowlocks,     

Pengelley’s Patent.

2 in., 9/6; 2¼ in., 10/0; 2½ in., 11/0 per pair.

    

No. B O 2633. IMPROVED

CHAIN PIPES.

1½ in. Galvanised     4/6

1¾         ,,         5/0

1½ in. Gunmetal 7/6

1¾         ,,         8/6

    

No. B O 2630.

CHAIN PIPES.

1½ in. Galvanised     2/0

1¾         ,,         2/6

1½ in. Gunmetal 5/0

1¾         ,,         6/0

    

BELAYING PINS.

Galvanised, from     0/6

Gunmetal, from 1/6

    

SHROUD or CHAIN PLATE.

Gunmetal.
456 in.
0/70/90/111/4

    

BOLLARDS. No. B O 1126.

 6 × 27 × 2¼8 × 2⅜Larger

sizes to

order.
Galvanised1/01/31/6
Gunmetal4/06/08/0

    

CLEATS.

    
No. B O 1072. T-Shape Cleat.
 3456 in.
Gunmetal0/91/01/41/62/02/6
Galvanised0/40/50/60/70/80/9
No. B O 1070. Bent Shape Cleats.
Gunmetal0/30/40/60/80/90/111/3
Galvanised0/20/20/2½0/2½0/30/30/4
No. B O 1073. Jambing Cleats.
Galvanised, 3½ in., 0/4; 4 in., 0/4½; 4½ in., 0/5
Gunmetal, 3 in., 0/8; 5 in., 1/6; 6 in., 2/0

    

SPIDER BANDS.

    
In.1 eye. 2 eyes. 3 eyes. 4 eyes.
0/80/9 0/111/0
0/90/101/0 1/1
20/111/0 1/2 1/4
1/11/2 1/4 1/7
1/21/4 1/6 1/8
31/61/9 2/0 2/2
2/02/3 2/6 2/9
42/62/7 3/0 3/3
53/63/9 4/6 5/0

    

SHACKLES.

Galvanised.

Either D or Harp Shape.

    

3/16 ¼ 5/16 7/16 ½
0/40/4½0/50/60/70/9each

    

IMPROVED FAIR LEADS.

No. B O 9404.

Brass, with Lignum Vitæ Eyes.

Diameter of Eye.
9/16 in.¾ in.1 in.
1/01/31/9
New Pattern Fair Leads, same price.

    BINNACLE RINGS.

No B O 8781.

Galvanised, size of base, 3 × 2¼ in., 0/10½

Brass, size of base, 2 in. × 1¾ in., 1/3.

    

MAST TRUCKS.

Lignum Vitæ.

    
Outside Measurements.
345 in.
1/11/21/41/61/10

    

MAST BANDS.

Galvanised mast band with 2 goose necks and belaying pins. To order only.

Suitable for 4 in. masts,     13/0; 5 in. 18/0

   ,,   5½ in.   ,,   21/0      

    

MAST BANDS FOR THWARTS.

    
each
Suitablefor 2½ in.mast4/3
,,,,4/9
,,4,,6/0
,,,,7/6

    

THIMBLES.

Galvanised, Round.

¾ in.1 in.1¼ in.1½ in.1¾ in.2 in.2¼ in.
0/90/100/111/01/61/92/6 per doz.

    HEART SHAPE.

0/11, 1/ 0, 1/ 3, 1/6, 1/9, 2/0, 2/6 doz.

    

TACKLE HOOKS AND THIMBLES.

Galvanised Iron.
in....0/4  3in....0/5½
2,,...0/4  ,,...0/6
,,...0/4  ,,...0/6½
,,...0/5  ,,...0/7

    

MARLINE SPIKES. (Steel.)

6 in. 0/8, 8 in. 0/10, 10 in. 1/0 each.

    

New pattern Gunmetal Fair Lead with side piece.

Length of Lead— 4 in., 1/11; 5 in., 2/ 4; 6 in. 2/10; 7 in. 3/ 3

STERN FAIR LEADS. No. B O 1100.

    
 Size.Galv. Iron.Gunmetal.
Straightin.0/51/9
,,4,,0/61/9
,,5,,0/72/6
,,6,,0/83/3
Curved4,,1/03/0pair
,,5,,1/24/0,,
,,6,,1/45/3,,

    

GOOSE NECKS.

Including metal ferrule for boom.

No. B O 3402.

With half mast band and linch pin, Galvanised (as illustrated).     

2½ in., 2/9; 3 in., 3/0; 3½ in., 3/4; 4 in., 3/9

              

         

Boothook Heads, each.

Single, Galvanised, 0/9 to 1/6

   ,,   Gunmetal, 1/ 6 to 3/6

Double, Galvanised, 0/10 to 2/0

   ,,   Gunmetal, 1/ 9 to 3/6

Straight Boathooks, fitted with gunmetal head,

5 ft., 3/6; 6 ft., 4/6 each.

4 ft. 3 in. pine shaft with gunmetal head, “Ayling’s” make, 3/9 each.

Light deal or bamboo boathooks for Canadian canoes, 4/6 each.

Male bamboos, 15 ft. 6 in., fitted with gunmetal heads, very strong,     10/0 each.

    

    
SCULLS.
Specially manufactured by “Aylings.”
 6 ft.7 ft.7 ft. 6 in.8 ft.9 ft.9 ft. 6 in.10 ft.
Second Quality12/613/614/014/615/616/617/0
Best Quality16/617/017/618/018/619/620/0
When ordering sculls, please state if required for round or square rowlocks.

    

ASH OARS, for sea use, best make and finish.

6 ft., 10/6;    7 ft., 11/0;    8 ft., 11/9;    9 ft., 12/9;    10 ft., 13/9;

11 ft., 14/9;    12 ft., 16/6;    13 ft., 18/0;    14 ft. 19/3 per pair.

“ROB ROY” CANOE PADDLE Double Bladed, made by “Aylings,” 17/6. Cheaper quality ditto, 12/6.

    Canadian Canoe Paddle, 7/6 each. Cheaper quality ditto, 4/6

    

PUNT POLES TO ORDER.

Female bamboo, 16 ft. to 18 ft., fitted galvanised head, from 7/0 each.

Male bamboo, fitted galvanised head, length not exceeding 10 ft. 6 in., very handy for ladies’ use, and extremely durable, 8/6 each.

“AYLINGS” make, spruce or larch, unfitted, any length, 0/5 per ft.

Ditto, shod complete, 2/0 extra.

Varnished extra, 1/9

Paddle Boathooks. “Aylings” make, 8/6 each.

Ditto, superior, with mahogany blade,     10/6 each.

Prices of all metal goods are subject to the fluctuations of the market.

    

    

No. 4.    

    

No. 5.    

    

No. 6.    

Blocks.

Solid Galvanised Malleable Iron Pulley Blocks, measured by length, exclusive of all Fittings.

Size of Block,   2 3 in.
Dia. of Sheave,   7/8 7/8 1 1⅛
No. 1. Single with Eye } 0/7½ 0/9 0/10 1/0 1/3 1/9
No. 2. Do. do. and Becket
No. 3. Double with Eye only   0/9 0/10 1/2 1/4 1/9 2/3
No. 4. Single with Eye and Tackle Hook } 0/11 1/0 1/2 1/6 1/9 2/3
No. 5. Do. do. with Becket
No. 6. Double with Eye and Tackle Hook   1/3 1/4 1/6 1/9 2/3 2/9
    
Ash Yacht Blocks, with Galvanised Sheaves.
Best Quality, Varnished. Inch 234
No. 7. Single with Fast Hook ...3/03/43/84/04/65/0
Do. with Swivel Hook ...3/104/24/55/05/66/3
No. 8. Double with Fast Hook ...4/95/35/66/67/68/0
No. 9. Single with Clip Hook ...3/104/24/65/05/66/3
              

         

Double-Acting Bailer or Bilge Pumps.

For Launches, Motor and other Boats. An improved Brass Hand Pump for quickly and cleanly pumping bilge water out of any boat.

    
 18 by

1 in.
or20 by

1⅜ in.
With Rose at Bottom7/6 12/6
With Nozzle to connect Suction Hose8/3 13/6
With both Rose and Nozzle8/9 16/0
Suction Hose per foot0/7 1/2
Delivery do. do.0/5 1/0

    

Half-Hooded Pulley Lead.

Gunmetal.     

1¾ × ¾, 3/0

    

Martin’s Patent Stockless Anchors

(Galvanised).

    
6 lbs.10 lbs.14 lbs.21 lbs.28 lbs.
8/614/618/626/631/0

    

Strong Sea Anchors.

Canvas with Hoop. 9/9 each.

    Galvanised Ordinary Anchors.

6 lbs., 3/3, 10 lbs., 5/0, 14 lbs., 6/0, 21 lbs., 7/6, 28 lbs. 9/6. Larger sizes to order.

    

Steering Gear.

To Order.

Gunmetal Wheel, with Mahogany or Teak Handles and Drum, and Gunmetal Plate for fixing to Bulkhead.

Diam. of Wheel outside Spokes12 in.12 in.16 in.
No. of Spokes ... 5 66
 17/019/926/0

    

Best Drop-Forged Swivels.

Diam. of Bow¼ in.⅜ in.7/16 in.½ in.
 1/21/61/81/10

    

Galvanised Mooring Buoys,

with riveted sides.

    
With Eye each end.
12 × 9 in.9/9
15 × 12 in.12/6
Centre Rod and Swivel Rings.
15 × 12 in.25/0each.
18 × 13 in.29/6,,
21 × 14 in.35/0,,

    

    

AHEAD                          ASTERN

FULL HALF SLOW   STOP   SLOW HALF FULL

    

FULL HALF SLOW       STOP   SLOW HALF FULL

AHEAD                      ASTERN

DAVEY & Cº LONDON

Improved Launch Telegraph.

To Order.

Polished Brass, consisting of 4-inch Single Opal Dial non-reply Transmitter without Pillar, and 6-inch Engraved Gong non-reply Engine Room Indicator with Pulleys, Rollers, Chain, Wire Connections, &c., for a lead of four angles. Complete as above,     81/6.

    

Halliard or Deck Lead Pulleys.

For Yachts or Launches. Double Upright. Sizes of Sheaves (Galvanised).

    
1¼ × 7/161½ × ½1¾ × 9/16
1/92/63/0
Single Ditto.
1/31/82/0

    

Chains.

Galvanised in 15 fathom lengths only, with shackle and long link at either end.

    
3/16 in. ...70/0per cwt.
¼ in....60/0,,
5/16 in....50/0,,
⅜ in....45/0,,

    

Swivel Lead or Lazy Pulley (Gunmetal).

    
1½ × ¼1¾ × 5/162 × ⅜
4/04/95/0

    

    
Water Breakers.
Gallons.   Oak,

Galvanised

Iron Hoops.
  Oak,

Brass

Hoops.
  Teak,

Galvanised

Hoops.
  Teak,

Brass

Hoops.
2...7/6...11/3...10/6...14/6
4...8/0...12/6...12/0...16/6
6...8/6...13/6...12/6...18/0
8...9/0...15/0...14/0...20/0
10...9/6...16/6...15/0...21/6
              

         

Double Action Semi-Rotary Wing Pumps.

    
To Order.Iron Pump with

Brass Valve.
All Brass Pump.
No. 00.⅜ in.fitting...11/0...21/9
No. 0.½ in.,,...11/9...24/6
No. 1.¾ in.,,...13/3...28/0
No. 2.1 in.,,...15/8...36/0
Unions and Hose can be supplied. Prices on application.
    

    

    The Simplex Weed Cutter (To order). With 5 ft. Blades complete, £5, packed on rail; 6 ft. and 7 ft. blades, 8/0 per pair extra 3 ft. 6 in. Blades for Cutting Reeds and Rushes, 17/6 per pr. The Counterbalance (extra), £1.

    

    The Dreadnought Aquatic Weed Cutter. The Blades are arranged in a multiple of planes, so that in whatever position the apparatus is at the bottom of the water there will always be a series of the blades in operation, 20/0.

             

PRICES OF ALL METAL GOODS ARE SUBJECT TO FLUCTUATIONS OF MARKET.

CYCLE & ACCESSORIES DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENTS FOR CUSTOMERS’ USE, CHARGE 2d. PER CALL.

Models of ALL leading Makes usually on Show. All these Machines are completed with a suitable Lamp and Bell, thoroughly overhauled and adjusted by experienced mechanics, and despatched. Carriage paid throughout the United Kingdom.

     SINGER CYCLES     

    

    

Grand Modêle de Luxe, Dunlop or Palmer Tyres, Finished Chocolate Enamel, Lined Gold Leaf, Ladies’ or Gents’ ...

£15 15 0
With 3-Speed Gear, £16 16 0

Tourist Model with Oil Bath Gear Case, 3-Speed Gear, Dunlop or Palmer Tyres, Ladies’ or Gents’ ...

10 10 0

    

    

Modèle de Luxe, Dunlop Tyres, Black Enamel, Lined Gold Leaf, Oil Bath, Gear Case, Ladies’ or Gents’ ...

£11 15 0
With 3-Speed Gear, £12 15 0

Imperial Model, Dunlop or Palmer Tyres, Metal Gear Case, Enamel Green and Lined, Ladies’ or Gents’ ...

8 15 0

SUNBEAM CYCLES

WITH THE

LITTLE OIL BATH.

    

The Royal, fitted with Oil Bath Gear Case, Finished in Black Enamel, usual plated parts, with Headlock, Tools, Inflator, Repair Outfit in Handle Bars.

Ladies’ or Gents’, £12 12 0

Golden Sunbeam, Ladies’ or Gents’, fitted Oil Bath Gear Case, Aluminium Rims, Enamelled Green, Lined Gold. £14 14 0

Two-Speed,     21/0 extra.    Three-Speed, 42/0 extra.

    

HUMBER

    

Beeston Humber Models, fitted with Dunlop Tyres and 3-Speed Gear, Oil Bath Gear Case, Ladies’ or Gents’ ...

£15 15 0

Standard Special Humber, Dunlop Tyres, fitted with 3-Speed Gear, Enamelled Green ...

11 11 0

Standard Humber, fitted with Dunlop Tyres, complete. Gents’ ...

7 10 0
Ladies’ ... 7 15 0

Popular Humber, fitted with Warwick Tyres, Enamelled Black. Gents’ ...

6 10 0
Ladies’ ... 6 15 0

    

SWIFT

Royal Club Swift, fitted with Dunlop Tyres, Ladies or Gents, £8 17 6

Swift All Black Model, Dunlop Tyres, Aluminium Rims, Coaster Hub and Front Rim Brake, £8 17 6

Imperial Swift, fitted with Warwick Tyres. Ladies’ or Gents’,     £6 17 6

Full Descriptive Catalogue of any make of Cycles sent Gratis on Application.

All Machines are complete with a suitable Lamp and Bell, thoroughly overhauled and adjusted by experienced mechanics, and despatched Carriage Paid throughout the United Kingdom.

    

RUDGE-WHITWORTH.

    
RUDGE-WHITWORTH
The “Crescent,” Ladies’ or Gents’, complete £6 1 6
The Standard    do.       do.    6 15 0
The Special      do.        do.    8 10 0
The Aero Special, as supplied to H.R.H. Prince of Wales 10 8 0

    

ROVER.

    

Imperial Rover, complete with Dunlop Tyres, Ladies’ or Gents’ Model, with Oil Bath Gear Case ...

£14 0 0

Royal Rover, fitted with Dunlop Tyres, Ladies’ or Gents’ Model ...

10 10 0

The Rover Model, fitted with Dunlop Tyres, Ladies’ or Gents’ Model ...

8 10 0

    

JAMES.

    

Imperial, fitted with Dunlop Tyres, 3-Speed Gear, Ladies’ or Gents’ ...

£10 10 0

Standard, fitted with Dunlop or Palmer Tyres ... Gents’

7 10 0
Ladies’ 7 15 0

Royal, with 3-Speed Gear, Dunlop or Palmer Tyres (Ladies’ 5/- extra) ...

8 10 0

    

ROYAL ENFIELD.

    

“Riche” Duplex Girder, fitted with Dunlop Tyres, 3-Speed Gear, Oil Bath Gear Case, complete with Reflex Light and Aluminium Back Carrier, Ladies’ or Gents’ Model ...

£16 16 0

Duplex Girder, fitted with Dunlop Tyres, Ladies’ or Gents’

8 15 0

Special Green Royal Enfield, with Dunlop Tyres, Brooks’ Saddle ...

7 12 8
Ladies’, with Metal Gear Case, 5/- extra

    

PREMIER.

    

Welded Tourist Premier, fitted with Dunlop Tyres, 3-Speed Gear, Oil Bath Gear Case, Enamelled Black, Ladies’ or Gents’ ...

£10 10 0

Standard Premier, Dunlop Tyres, 3-Speed Gear, fitted with Metal Gear Case, Ladies’ or Gents’ Model ...

8 15 0

Special Premier, fitted with Edinburgh Tyres, Enamelled Black Gents’

5 10 0
Ladies’ 5 15 0

    

RALEIGH.

    

“Modèle Superbe,” as illustration, fitted with Dunlop Tyres, 3-Speed Gear, Oil Bath Gear Case, Enamelled Dark Green Lined Gold, Ladies’ or Gents’ ...

£15 15 0

Special Raleigh, with 3-Speed Gear and Dunlop Tyres, Ladies’ or Gents’ ...

1 11 0

Popular Raleigh, fitted with Warwick Tyres, Enamelled Black and Lined in Colours, Ladies’ or Gents’ ...

6 17 6

Full Descriptive Catalogue of any make of Cycle sent Gratis on Application.

HARRODS’ HIGH-GRADE CYCLES AT POPULAR PRICES.

These Cycles are specially constructed to Harrods’ own specifications by one of the leading Makers, and are highly recommended for durability, ease of running, good appearance and excellent value.

    

         

    

    THE ROYAL,

£6 12 6

         

    

Frame—22, 24 or 26 in.     

Rims—Westwood Nickel-Plated

Wheels—28 × 1½

Tyres—Palmer

    

Chain—Coventry     

Gear—Gents’, 74; Ladies’, 66

Free Wheel—Perry’s

Brakes—Roller Levers, front and rear rims

    

Saddle—Brooks’ B 18     

Gear Case—Metal, with plated Disc to Ladies’ machine only

Finish—Enamel Black, with usual parts well plated

Each Machine is completed with suitable Nickel-plated Lamp, Bell, Pump Clips, Tools and Tool Bag.

Ladies’ or Gents’, £6 12 6

or can be supplied fitted with Sturmey-Archer 3-speed Gear, 20/0 extra.    

    

         

    

    THE SUPERBE,

£10 5 0

         

    

Frame—22, 24 or 26 in.     

Rims—Westwood with Enamelled Centres.

Wheels—28 × 1½

Tyres—Dunlop.

Chain—Coventry, best quality.

    

Gear—Sturmey-Archer 3-speed     

Brakes—Front and rear Rims, with concealed Levers

Saddle—Brooks’ B 302, with Plated Springs

Pedals—Divided Rubber

    

Gear Case—Detachable Oil Bath     

Inflator—Celluloid with Spring Clips

Finish—Highly finished Black Enamel, Lined Gold. Usual bright parts heavily Plated

    Ladies’ or Gents’ Models, £10 5 0

    

    

    HARRODS’

JUVENILES’

CYCLES.

                   

SUITABLE AND HEALTH-GIVING BIRTHDAY AND CHRISTMAS GIFTS.

Made in four sizes—16 in., 18 in., 20 in., and 22 in. frames. The 16 in. is usually suitable for Juveniles under six, 18 in. from six to nine, the 20 in. from nine to twelve years, and 22 in. from twelve to fourteen years. They are fitted with Dunlop Tyres, Free Wheel, and Back and Front Roller Rim Brakes. Middlemore’s Saddle, and complete with a suitable Lamp and Bell, Pump and Pump Clips, Tool Bag, Tools, etc., etc. Guaranteed to give absolute satisfaction.

    
16, 18, or 20 in. Frame (Boys’ or Girls’)    ...       ...    £4 15 0
22 in. Frame (Boys’ or Girls’) ... ... £5 0 0
        ,,           ,,      ,,   with Sturmey Archer 3-Speed Gear £6 0 0

The above Machines are complete with a suitable Lamp and Bell, thoroughly overhauled and adjusted by experienced mechanics, and despatched carriage paid throughout the United Kingdom.

    

    

    B.S.A. CYCLES.

    

    

B.S.A. MODEL DE LUXE.

Built with best selected butted steel tubing, B.S.A. Fittings throughout, Palmer or Dunlop Tyres, Brooks’ Saddle, B.S.A. special Oil Bath, Detachable Gear Case, enamelled with four coats of a rich shade of Green and lined out with 22ct. Leaf Gold, Ladies’ or Gents’ fitted with B.S.A. 3-Speed Hub and 2 Brakes.     £13 13 0

    

B.S.A. ROADSTER.

Built with selected butted steel tubing, B.S.A. Fittings throughout, Dunlop or Palmer Tyres, Brooks’ Saddle, enamelled Black and lined Green.

    
Gents’Ladies’
With Free Wheel and 2 B.S.A. Roller Lever Brakes £8 15 0 £9 0 0
      ,,            ,,      B.S.A. 3-Speed Gear £10 2 6 £10 7 6

    

ELSWICK

Elswick Universal, fitted with Warwick Tyres, Enamelled Green, Gents £7 12 6

Lady’s ditto with Metal Gear Case, £8 2 6

Elswick Popular, fitted with Dunlop Tyres, Enamelled Green, Gent’s £9 9 0

Lady’s ditto with Metal Gear Case,     £10 10 0

    

DURSLEY PEDERSEN.

Cantilever Standard, fitted with Dunlop Tyres, Pedersen 3-speed Gear, Weight from 26 lbs., according to size and fitments, Gent’s     £11 17 6 Lady’s ditto., weight from 28 lbs., £12 3 6

    

PALMER TYRES.



Wired or Beaded Edge.

Outer Covers, 11/6 each.

Inner Tubes, 5/6 each.

Special Palmer Tyre. Wired or Beaded.

Outer Cover, 18/0

Inner Tube, 8/6

MICHELIN TYRES.

Outer Covers, Wired Edge,     8/0

   ,,      ,,   Beaded    ,,    8/6

Red Rubber Tubes, ...   ...   6/0

    

ALHATHLAT

B.P. PATTERN

HATHERLEY B.P. CYCLE STAND.

Specially designed to take latest pattern Cycles. Made in Birch, 2/8 The Une Minute Cycle Pulley with Automatic Stop, 3/3. When ordering please state for Ladies’ or Gents’.

    

THE CLYDESDALE CYCLE STAND.

The simplest stand made, 2/4

    

THE CIFEO CYCLE STAND

For Lady’s or Gent’s Cycle. Lifts both wheels off ground, 5/0

WOOD’S PATENT STAND.

Gent’s 4/0 Lady’s 4/3

    

FROOD’S PATENT BICYCLE HOLDERS.

Japanned. As used in Cloak Room, etc., 2/0 each.

    

TRADE MARK

MADE BY DOUGHTY PATENT

DUNLOP TYRES.

Wired Edge.     

Outer Covers, 11/6

Inner Tubes, 5/6

Special Roadster Tyres.

Outer Covers, 13/0

Inner Tubes, 7/6

Juvenile Covers, 7/9

Up to 26 × 1½ Inner Tubes, 4/0

Beaded Edge Covers, 0/3 extra.

    

WARWICK TYRES.

Wired Edge.     

Outer Covers, 9/0

Inner Tubes, 4/0

Warwick Juvenile Covers, 7/0

Warwick Juvenile Inner Tubes, 3/6

Beaded Edge Covers, 0/3 extra.

30 in. Covers, 1/0 extra.

The following sizes of Tyres are usually in stock—

26 × 1½ 28 × 1⅜ 28 × 1½ 28 × 1¾

Other sizes procured on short notice.

    

LUCAS

No264E.

LUCAS’S ACETYLENE GAS LAMPS.

    
C Y 200. “King of Road” (as illustration) with Handle and Hood 14/6
C Y 201. Smaller ditto, without Handle and Hood ... 13/6
C Y 1001. “Colonia King,” with Handle and Hood ... 14/6
C Y 1052. Ditto without ditto    ...       ...    13/6
C Y 350. “Acetyphote” (with Hood) ... ... 12/6
C Y 490. “Colonia” ... ... 11/6
C Y 348. “Calcia King” ... ... 10/6
C Y 491. “Lustra” ... ... 7/6
C Y 252. “Radia” Ebony Black or Plated ... ... 8/9
C Y 451. “Aceta Major” ... ... 7/6
C Y 452. “Lucia” ... ... 6/6
C Y 351. “Aceta” ... ... 5/0
Postage 3d.

    

LUCAS LTD SILVER KING

    
No.    LUCAS’S OIL LAMP.
C Y 204. “Holophote”    ...    12/6
C Y 347. “The Silver King” (as illustration) 10/0
Ditto, Ebony Black 10/0
C Y 462. Ditto Black ... 8/6
C Y 205. “Toura” ... 6/0
C Y 464. “Club” ... 5/6
C Y 346. “Captain” ... 5/0
C Y 206. “Kinglet,” Plated ... 5/0
Ditto, Japanned 4/0
C Y 465. “Leader,” Plated ... 3/9
C Y 208. “Courier,” Plated ... 3/9
Ditto, Japanned 3/3
C Y 1003. “Pathfinder,” Plated 3/0
Ditto, Japanned 2/9
C Y 1004. “Lucent,” Plated 2/3
Ditto, Japanned 2/0
Postage 3d.

    

C Y 139. THE NEW EVER-READY ELECTRIC BICYCLE LAMP.

Best Nickel Plated throughout, gives Powerful Light. These Lamps have many advantages over the Oil or Gas Lamps; they do not smoke or blow out, can be switched on from the saddle, easily kept clean and ready for use without trouble ...

6/6
Black-plated ... 7/6
Extra Batteries ... 0/9

    
Larger Size with White Reflector 8/6
Black plated 9/6
Extra Batteries 0/9

              

    

C Y 218.

LEA’S PATENT REFLEX ROAD LIGHT.

This unique “lamp” utilizes the light of an overtaking motor and warns the driver of the presence of a Cyclist. 2/0

Lucas’s Rear Light ...     2/0

    

    

No S G 137A. “THE WUNDA.” Combined Cyclist and Motor Cyclist Watch and Holder in enclosed Nickel-plated Case, 5/6

THE “PRINCESS” CYCLE WATCH. Suitable for Gents’ with Nickel-plated Holder to attach to Handle-bar, 8/6

THE “VICTORIA” CYCLE WATCH. Complete with Nickel-plated Holder. Small size suitable for Ladies’ Cycle, 10/6

    “INGERSOLL” WATCH and Holder, 6/6

    

WUNDA    

    

POWELL & HANMER ACETYLENE GAS LAMPS.

    
No.
C Y 453. The “P. & H.” (as illustration) 8/0
C Y 454. The “Revenge” 4/9
C Y 455. The “Panther” 3/6
The “Sultan” Self-lighting Nickel Plated 7/3

    

    
POWELL & HANMER OIL LAMPS.
No.
C Y 469. The “Zephyr” 5/6
C Y 470. “Horoscope,” Plated 6/9
C Y 472. “Kingfisher”(as illus.) 4/6
C Y 473. “Corsair” 2/3
C Y 475. “Citadel,” Plated 3/0

    

Millers

    
MILLER’S ACETYLENE GAS LAMPS.
No.
C Y 456. “Cetolite,” with Handle and Hinged Front 12/6
  Without Handle    ...       ...    10/6
  Small size ditto for Ladies ... 8/6
C Y 457. “Regalite” ... ... 5/6
C Y 458. “Mito” ... ... 4/9
  Ditto. Self-lighting ... ... 6/3

    

No.      MILLER’S OIL LAMPS.
C Y 474. “Bell Rock” (as illustration), Plated 7/6
“Lito,” new Pattern (Plated) ... 3/3
C Y 477. “Lumolite,” Plated ... 2/3
C Y 478. Japanned    ...       ...    1/10½


PARAFFIN LAMP.
C Y 459. “Silver King” Petroleum Lamp, 10/6
C Y 461. “Petro-Zephyr” Petroleum Lamp, 6/9

    

“DUPLEX” ACETYLENE GAS LAMPS.
Carried on front fork and gives powerful forward and rear light.
C Y 213. “Regalite” Duplex (Miller’s) 6/9
Powell & Hanmer “Panther” Duplex 5/0

    



LUCAS’S LAMP WICKS.
For Ordinary Lamps.
Size ..¼ in.⅝ in.¾ in.1 in.
 0/20/20/20/3per box

CANDLES FOR CYCLE LAMPS.

Lucas’s, 0/6 per box. Asp’s, 1/0 per doz.

    

    

Nº 20    

    

Nº 14    

    

Nº 17    

LUCAS’S FRONT FORK LAMP BRACKET, 1/0

Cheaper quality 0/4½.

Rear Lamp Brackets, 0/4

Lucas’s Head Lamp. Bracket, 2/0.

Cheaper quality for Head, 0/4½.

    

“ROBI” PATENT HAND SHIELDS.

Makes Winter Cycling a Pleasure. They not only provide the comfort needed, but also admit free use of the Bell, Brake, &c., and can be attached in two minutes.

    
pair
Mackintosh, lined Wool, for Gents’ use 5/9
Best       ditto       Tamo ditto 10/6
Leather ditto         Fur    ditto 18/6
Caracul, lined Wool, for Ladies’ use 7/6
Best Astrachan, lined Fur, for Ladies’ use 15/6

    

J.L LD

CANDLE LAMP.

    
C Y 356. Lucas’s Well Plated (as illustration) 8/6
C Y 354. Asp’s Candle Lamp, with Lens 6/6
C Y 355. Ditto, without Lens 4/6
C Y 467. The “Oracle” Candle Lamp 6/6
C Y 468. The “Aerolite” ditto 4/0
C Y 215. Millers Candle 3/9
Ditto Raylite 5/0

    

Nº 328 GARDA

LUCAS DUPLEX LAMP,

adapted for carrying on front fork, giving a good forward light, while the Side Reflector and Ruby Glass warn motorists of the presence of cycle.

“Garda,” Japanned,     4/0

Miller’s “Milo” Duplex, 3/6

    

Calcium Carbide

for Lucas’s Jceiylator

Lucas’s Carbide.

0/6 per lb. Cannot be sent by Post.

    Calci Blocks

for Gas Lamps, 0/7½ per tin.

    

J.L Ltd

BURBURY Nº 82B

LUCAS’S “BURBURY” BELLS.

Well-plated and fitted with band clips, Beaded Dome.

No. C Y 366... ... ...2 in.,1/6
No. C Y 367... ... ...2⅜ in.,1/9
No. C Y 368... ... ...2¾ in.,2/6

Cheaper quality “Burbury” Bells with Screw Clip. 1⅞ in., 1/0; 2¼ in., 1/3

    NEW DEPARTURE CLOCKWORK with 2 in. Dome, 1/6

    

Nº 31

LUCAS’S REVOLVING DOME BELL.

2⅝ in. Dome ... ... ... 4/0

“NEW DEPARTURE” LIBERTY CHIME BELL.

2¼ in. Dome ... ... ...     3/0

    

LUCAS’S “L.S.D.” BELLS.

LUCAS’S SPRING DOME Nº66.B

Fitted with Spring Dome, which improves their tone.

No. C Y 363. 2⅜ in.Dome,3/0
No. C Y 364. 2¾ in. ,,3/6
No. C Y 365. 3¼ in. ,,4/0
    
LUCAS’S BELLS.
No. C Y 359. The “Baby,”2/6
No. C Y 360. The “King of Bells”3/0

    

J.LUCAS.Ld. THE “CHALLIS”

No. C Y 361

LUCAS’S “CHALLIS” BELL

with 3 in. Dome, band clip, extra loud tone, 1/9

Best quality “Challis” Pattern Bell, 0/9

    

SINGLE TURN CYCLE HORN.

Well Plated and fitted with good quality Rubber Bulbs.

8 in. long, 2/3 8½ in. long, 2/9 10 in. long, 3/3

    

THE “VEEDER TRIP” CYCLOMETER.

With Independent Trip which can be set to zero after each journey.

No. C Y 398. Nickel-plated,     6/11 For 26 or 28 in. Wheels

    

ORDINARY “VEEDER” CYCLOMETER.

Registers 10,000 miles.

No. C Y 396. Nickel-plated, 2/11

Stock sizes 26 or 28 in. Wheels.

(24 in. to order only.)

LUCAS’S CYCLOMETER.

British Made.

For 26 or 28 in. Wheels, 3/6

“NEW DEPARTURE” SECURITY CYCLOMETER.

Fits on the barrel of hub inside the spokes, out of harm’s way.     

Specially recommended.

For 26 or 28 in. Wheels 2/11

    

YALE

THE “YALE” LOCK & STEEL CHAIN.

With two keys, 4/0

BI-METALLIC CYCLE LOCK & CHAIN.

Strong, 0/10½

LUCAS’S GEM LOCK AND CHAIN.

Light and Strong. Nickel-plated ... 1/6

COMBINATION LETTER LOCKS.

3Letters...1/0  4Letters...1/4
5,,...1/7  6,,...2/3

    NAME PLATE WITH SCREW CLIP.

White Metal, 0/8; Sterling Silver, 2/6

Engraving ditto, Extra.

    

CYCLIST SPECTACLES.

Nickeled Frames, Gauze Sides, complete in Case,     

0/9½, 1/3, 1/9, 2/6. Various Shades.

    

    

TESTED    

GIRDERJOS LUCAS LTD.

         

SPANNERS.

“Girder” Minor plated,     2/0

Nickel-plated, 2/6

Gun Black, 2/0

“Girder” Major, extra large, Gun Black, 5/0

“Fitzall” Wrench, Instantaneous in action, Simple, Durable, Powerful, 2/0

“Seabrook” Spanner and Tyre Lever combined, 0/9

Do. do. and Screw Driver, 1/1

“Mossburg” Wrench, Nickel-plated, 0/10

The “King Dick” Spanner, Blued, 2/0

Brook’s Patent Locking Spanners, once used, always used, 2/6

Genuine B.S.A. Set of Spanners, 3 to set, 2/3

    

THE “UNIVERSAL” SKIRT HOLDER. 0/10½ per pair.

THE “FIXIT” DRESS HOLDER.

0/6 per pair.

    “TERRY’S” WIRE DRESS HOLDER.

Very simple, 0/4 per pair. As illustration.

    

BLUEMEL’S PUTTEE STRAPS.

0/6 per pair.

WALKER’S BICYCLE PUTTEE STRAPS.

For Golfing, Riding, Shooting and Fishing.

Absolutely the neatest, the most comfortable and the most effectual method of keeping the Trousers in position when Cycling, etc. In Black, Grey or Brown,     1/3 per pair.

    

“NATIONAL” CYCLE LOCK AND TROUSER CLIP COMBINED.

Best quality. 0/3 per pair.

THE “NEW DEPARTURE” TROUSER BANDS.

Japanned and without lock,     0/2 per pair.

    

THE “CYCLONIER” (Trade Mark)

PUNCTURE REMEDY.

This Preparation prevents pneumatic bicycle tyres becoming deflated when punctured by such small objects as thorns, nails or flints.

The Outfit for bicycles consists of 2 cylinders of powder and funnel in box, with simple directions for inserting the powder into the tube for wheels 28 × 1¾ in. or less size,     2/6

    

SIRENE

CYCLE SYREN.

This Syren is proving very popular with cyclists. It fits on the front fork and is operated by spring and attachment cord from handlebar, causing a roller to bear down on the tyre, when a very shrill sound is produced. No. 241    A. Cycle Syren, Plated Finish, each 2/6

    

THE “PAULET” PORTABLE CYCLE STAND.

Fixed to the down tube and immediately brought into action by actuating a trigger fixed to the seat column, which releases a couple of legs and permits the bicycle to stand in an upright position. This Stand is specially suitable for tradesmen’s cycles, and for all who use their bicycles for business purposes.     7/6 each

    

THE “HALYCON” CYCLIST’S TEA SET.

Nothing is more enjoyable during the day’s ride than an “al fresco” lunch or tea in the shade. The “Halycon” outfit comprises all the necessary utensils for preparing a dainty meal for two persons, yet packs into a compact form which allows it to be easily carried on the machine. The contents are shown above, and weigh only 3 lbs. The bag is waterproof, with leather-bound edges,     12/6 ea.

    

CYCLE REPAIRS EXECUTED IN OUR

OWN WORKSHOPS ON THE PREMISES.

(    ESTIMATES FREE.)

    

No.78

LUCAS’S BACK CARRIERS.

11 × 4- in. Plated 6/3 Japanned5/0
11 × 5¼ ,, ,,7/0 ,,5/9
No. C Y 492. 11 × 4¼ in. Black3/0
11 × 4½ in. Plated3/6

Bluemel’s New Clipon Carrier, neat and strong, 2/0

Self-Supporting Back Carrier, black. 1/9; plated, 2/9;

Turner’s Bi-Carriers kept in stock.    

    

DIAMOND FRAME CARRIER.

    

No.

18 × 14 × 6 in.
C Y 379. Waterproof Canvas, stiffened and bound 8/6
C Y 441. Check Rubber-proofed Canvas, stiffened Ring Fastening, Bound Leather 4/11
C Y 380. Superior Brown Mail Canvas 5/3
C Y 448. Best Grey Tweed Canvas, superior finish and quality 6/6
C Y 449.   Do.      do.    with Lock 7/9

    

LUCAS’S

BUNDLE” CARRIER

No. C Y 383. LUCAS’S BUNDLE CARRIER.,

For Handle Bar, Plated,     2/3. Lucas Springs Carrier will carry cape or small parcel. No. 70 made for Handle-bar, No. 72 for Back Stays, 1/6 each.

    

LUCAS’S TOURA TELESCOPIC BAGS.

In Grey Tweed.

12 × 5 × 5 in., 5/9. 12 × 7 × 5 in., 6/6

HARRODS’ TELESCOPIC BAGS.

14 × 8 × 5 in.

Brown Waterproof Canvas with Brown Leather fittings,     4/3; Grey Tweed Waterproof Canvas with Fawn Leather fittings, 5/9

    

BLUEMEL’S FRONT CARRIER.

This Carrier having a swivel joint can be folded to half its length when required for small parcels. Japanned,     1/9. Lucas’s Cycloe Front Carrier will carry a parcel up to 14 lb. Plated, 3/9

    

CARRIERS FOR SPORTING REQUISITES.

Tennis Racket Carriers, easily attached or detached,     1/0 per pair. Golf Club Carriers, strong and light, 1/0 per pair. Umbrella or Walking-stick Carriers, 1/0 per pair. Hockey Stick Carriers, 2/0 per pair. Cricket Bat Carriers, 2/0 per pair. Croquet Mallet Carrier, 1/0. Rifle Clips and Sword Carriers procured to order.

    

B.B.L

WATERPROOF CANVAS HOLD-ALL (Brown).

For fitting to top tube or handle bar. Has two large pockets with flaps. 14 in. wide, 3/3; 18 in. wide, 3/6

HAND BAG CARRIER

for Cycle. 0/6½

No. 9450. CAPE CARRIER

    1/3 each. Assorted Waterproof Materials. A neat wrap for securely holding and carrying a cape or small parcel on a bicycle. Fastened by straps to the back stays behind the saddle.

    

THE HANDY BAG.

    

Size, 9 × 6 × 4 in. For affixing to back of Saddle.
In Super Quality Brown Waterproof Canvas, Brown leather fittings ... 2/0
In Grey Tweed Waterproof Canvas, with Fawn leather gusset and fittings, superior make and finish ... 3/3

    

THE “SECURE” PUMP CLIPS.

0/4 per pair.

THE “BROMPTON” INFLATOR CLIPS.

Well Plated. 0/6 per pair.

“S.F.” RUBBER PUMP CLIPS.

0/4 per pair.

    HILL’S Ditto. 0/5 per pair.

    

J.L.Ld.

“VESTA”

    OIL CANS. Vesta, 0/9 Oval, 0/6; Telescopic 0/5½;

Seat pillar, 0/3

Bluemel’s do., 10½

    

B

ASSORTED PATTERNS. CELLULOID HANDLES.

1 piece, 0/7½ per pair. 2 piece, 0/10½ per pair.

    

CYCLE BASKETS.

Fancy Straw, with lid, 9 × 4 × 4½ in., 1/11; ditto, superior, 9½ × 5 × 4½ in., 3/3. Square Baskets, very strong with lid, 12 × 7 × 7½ in., 4/6. Oval Front Basket, brown wicker, with lid, 13½ × 6½ × 7½ in., 3/8 ditto, 10 × 5½ × 6 in., 2/3; ditto, 12 × 6 × 7 in., without lid, 2/6

    

    

J    .L.LD. Nº 32

    

    

LUCAS’S PORTABLE FOOT PUMP.

Plated, as illustration, 4/3

BLUEMEL’S “MOTOBIKE” PORTABLE FOOT PUMP.

Celluloid 15 in., 3/0

     ,,     18 ,, 3/3

The above Pumps can conveniently be carried on Cycle.

FOOT PUMPS.

No. C Y 411. The Brompton.

12 in. × 1⅛ in., 1/6

18 in. × 1⅛ in., 2/6

No. C Y 412. Lucas’s Foot Pump, very powerful, 5/0

Brass Foot Pump, 18 in. × 1 in., 3/11

Best Quality Brass Foot Pump, with extra Adaptors, 22 × 1   in., 6/6

             

    

BLUEMEL’S “MIDGET” CELLULOID PUMPS.

No. C Y 423. 12 in. × 11/16 in., 1/7 No. C Y 424, 15 in. × 11/16 in. 1/9

No. C Y 425. 18 in. × 11/16 in. 2/0

BLUEMEL’S “NOWEIGHT” CELLULOID PUMPS.

No. C Y 420. 12 in. × ⅞ in., 2/0 No. C Y 421. 15 in. × ⅞ in. 2/3

No. C Y 422. 18 in. × ⅞ in., 2/6

BLUEMEL’S “FEATHERWEIGHT” PUMPS.

15 in. × ⅞ in., 3/6 18 in. × ⅞ in., 3/9

SPECIAL CELLULOID PUMPS.

15 in. × ⅞ in., 1/11 18 in. × ⅞ in., 2/8

    BLUEMEL’S “RELIABLE” PUMP. 15 in., 1/3;

Dover’s Celluloid Pump. 18 in., 3/6; Do., do., cheap quality, 15 in., 1/8

Metal Pump. Well plated. 12 in. × ¾ in., 0/9 15 in. × ¾ in., 1/0

Lucas’s best quality, well plated, 18 in. × 1 in., 3/9 15 in. × ¾ in., 2/3

    

PATENTED TRADE MARK IN U.S.A

BROOKS PATENT B 90

J B BROOKS & Cº LD

BROOKS’ SADDLES.

B 90. For Gents’ only.
Size1.BlackSpring,10/6Nickel,12/9
,,2. ,, ,,11/3,,13/0
,,3. ,, ,,12/3,,14/3
B 95. Similar to above but lighter built.
Enamel, 9/0 Nickel, 10/6
B 28. For Gents’ only.
 BlackSprings,10/3;Nickel,12/3
Size3. ,, ,,11/6,,13/6

B 362. Padded Top Ladies’ or Gents’     

Black, 14/0; Nickel, 15/3

B 85. Ladies’ and Gents’.

Black Springs, 10/0; Nickel, 11/3

B 75. Ladies’ or Gents’ Black, 7/3; Nickel, 8/3

B 10. Ladies’ and Gents’.

Black Springs, 8/0; Nickel, 9/6

Size 2. Black Springs, 10/0 Nickel, 11/3

B 24. Ladies’ or Gents’ Black, 7/9; Nickel, 9/6

B 18. Ladies’ and Gents’.

Black Spring, 5/6; Nickel, 6/3

      Guthrie Hall Pneumatic Saddle, 13/4

Henson’s Anatomical     ,,          ,,     17/0

    

Brampton’s New Saddle. Nº1

BRAMPTON’S NEW SADDLE.

Latest and most comfortable Saddle.

No. 1 Gents’ } Nickel Springs, 6/0
  ,,  2. Ladies’
    
“BRAMPTON’S MULTISPIRAL.”
Highly recommended.
 Black Springs.Nickel.
Soft and yields to every movement of rider.
No. 1. Ladies’......7/98/9
  ,,  2. Extra largedo.8/69/6
  ,,  3. Gents’......8/69/6

    

Brooks

BROOKS’ LEATHER TOOL BAG.

Collapsible oval ends, 6½ × 2¾ × 1¾ in., 2/0

No. 9698, Do., with Celluloid Ticket Pocket.

6 in., 1/6 7 in. 2/0

No. 7838, Do., with Oil Duster, 7½ in. long, 3/3

Pull-out Tool Bag, 6½ × 3 × 1½, as illustration, 3/0

    TRIANGULAR TOOL BAG.

Best Nut Hide, 3/0

Cheaper quality Triangular Tool Bag, 7½ in. 1/6

    

SADDLE COVERS.

    

C Y 386. Jaeger with Hooks 1/11
C Y 387. Do. Cushion 3/3
C Y 388. Cheaper quality, as illustrated 0/10½

Holland Saddle Cover for Ladies’ use, saves saddle from marking skirt

0/9

Rainproof Cycle Saddle Cover, lined Selvyt, for use when machine is standing

2/6

    

S.F.” TRADE MARKS.F.” TRADE MARK

THE POPULAR REPAIR OUTFIT

CONTAINING

IN ADDITION TO THE USUAL MATERIALS AN

S.F.” TYRE REPAIR BAND

STANLEY FEAST & Cº LTD LONDON.

THE “S.F.” REPAIR OUTFITS.

The “Popular” with Repair Band, 0/9

The New Handy Repair Outfit, 0/4½

The Giant Repair Outfit, with Scissors, 0/8

Dunlop Midget Repair Outfit, 0/4½ each.

THE TOURIST.

Contains: Best Tube of Rubber Solution, large piece of Patching Rubber, Prepared Canvas, Cut Patches, Roll of Sandpaper, Box of French Chalk, Valve Tubing, Pair of Scissors, and Instructions How to Repair Punctures. 1/8

County Chemico Repair Outfit,     0/9

    

THE VILLIERS TWO-SPEED GEAR.

Fitted to existing Cycles,     21/0

Eadie Coaster Hub ... 12/0 Fittings Extra

Do. Two-Speed Hub 15/0         ,,         

B.S.A. Three-Speed Hub 23/6      ,,      

    

    

    

THE “ONE MINUTE” TYRE LEVER.

Per Set of 3, Blue, 0/4½ Nickel, 0/9

The “Dale” Tyre Lever, Plated, 0/5½

THE “S.F.” TYRE LEVER

Combined Tyre Lever and Cone Adjuster and Screw Driver,     0/6

    THE ONE MINUTE Tyre remover

WEIGHT 3 OZ. LENGTH 4½ IN.

THE SET OF 3 1/- BLUED 1/6 NICKLED

ANY TYRE OFF OR ON IN ONE MINUTE WITHOUT ASSISTANCE

THIS HOOK CATCHES THE SPOKE

    

    

“S.F.” CROSS PATCH.

For Repairing Bursts, Cuts, etc.     

0/3 size, 0/2½ 0/6 size, 0/5

“S.F.” Repairing Band.

0/3 size, 0/2½ 0/6 size, 0/5

“S.F.” New Repair Band for Beaded Edge Tyres.

0/3 size, 0/2½ 0/6 size, 0/5

“S.F.” Repair Bands, with Flaps.

0/4 and 0/6

    

SF, CROSS PATCH    

    

B.S.A. Free Wheel ... 2/3

Hyde   ,,       ,,    ... 2/9

PEDALS.

B.S.A. Rubber Pedals, pair     8/9

Do. Rat trap, 8/9 pair

    

THE BOWDEN REAR RIM BRAKE, 9/3

The Bowden Popular Rear Rim Brake, 6/6

Crabbe Front Rim Brake, 3/6

B.S.A.   ,,       ,,       ,,   7/6

TOE CLIPS.

Leather Covered Toe Clips. For Rat-trap Pedals,     0/10½ per pair. Brompton Leather-covered Toe Clips, for Rat-trap or Rubber Pedals, 0/9 per pair.

    

BLUEMEL’S DETACHABLE PEDAL COVERS.

For converting Rat-trap Pedals into Rubber, 1/9 set of four.

Pedal Rubbers, Ladies’ or Gents’ 0/9, 1/3 set.

BRAMPTON’S ROLLER CHAINS.

3/16-in. or ¼-in. wide. ½-in. or ⅝-in. pitch.

Popular, 2/9. Superb, 4/6 Eadie Best Chain, 3/4 B.S.A. ½-in. pitch Roller Chain, 4/6

6D. GRAPHOLINE

THE BEST STICK LUBRICANT FOR CYCLE CHAINS

“GRAPHOLINE,” 0/3½ Pace Maker, do., 0/6 per tube.

New Departure. Coaster Hub Lubricant,     0/4½ per tube.

    

BEST QUALITY

S.F. STANLEY FEAST & Cº LONDON

RUBBER SOLUTION

“S.F.” ANTYNITE RUBBER SOLUTION.

Non-inflammable.

Per Tube, d. and 5d. ¼-lb. Tin, d.

TYRE REPAIRING REQUISITES.

Cyclonier Puncture Remedy, 2/6

“S.F.” Winged plasters, for putting inside Covers, d. and 6d.

    
Patching Rubber1/6per sq. ft.
Valve Rubber0/3per foot.
Prepared Canvas, 5 in. wide0/5per yard.
French Chalk0/4per lb.
Valves0/5each.
S.F. Valve Caps, impossible to loosen0/5per pair
Valve Caps, with Chains0/2   ,,   
“S.F.” Cut Patches. 0/3½ per box
Dunlop Rubber Patches, 1 doz. in pkt., 0/3
PATCHO. For Filling in Cuts in Outer Covers, 0/4½ per tube.

    

The “Sceptre” Cycle Cleaning Outfit

No. C Y 406.     CYCLISTS’ CLEANING SETS, containing 5 useful articles packed in Wood Box, 1/0

No. C Y 407. Do., do., larger, containing 7 serviceable articles, packed in Wood Box, 2/3

No. C Y 408. Do., do., containing 14 useful articles, in divided Polished Wood Box, 5/9, as illustration.

    

    

SELVYT CYCLE CLEANING GLOVE    

    

CYCLE CLEANING GLOVES.

Keep the hands clean, free from oil, and polish the machine,     

1/3 pair.

    

SPOKE BRUSH, 11¾ in., 0/9

SPIRAL SPOKE BRUSH, 13 in., 0/6

THE “ERA” SPOKE BRUSH, 1/0

TYRE SQUEEGEE AND BRUSH, with Bristle Brush, 1/

CYCLE CHAIN BRUSH, DOUBLE, 0/

    

HANDLE BAR COVER.

“Selvyt” inside, Canvas outside. Covers lamp, brake and bell, prevents tarnish and scratches. Price,     3/9 Very useful for travelling

    

“RUSTOFF.”

For removing rust and polishing. Odourless and clean. 6d. and 9d. per tin.

TRADE “SELVYT” MARK

POLISHING STRAP FOR CYCLES

CYCLE POLISHING STRAP.

The only effectual means of cleaning and polishing the Hubs and Spokes.     

Size 21 × 3 inches, 0/5

    

SILK SHINING CLOTHS.

A. 0/2 each, 1/6 doz.

B. 0/3 each, 2/6 doz.

SPONGE CLOTHS.

22 × 12 in. 0/10 per doz.;

22 × 15 in. 1/0 per doz.

    “SELVYT” CLOTHS,

3d., 4½d., 6d., 8d.

    

BRI-TA THOR METAL POLISH

OUTSHINES ALL OTHERS

BRILLIANT ECONOMICAL

Polishes without scratching or in any way damaging Silver, Electro-plate, Nickel, Brass, Copper,     

4d., 6d., 1/0 per tin.

    

NO RUST NO TARNISH

PATENT SILICO-ENAMEL

PROTECTS

POLISHED METALS

WITHOUT ALTERING

THE

APPEARANCE

“SILICO” ENAMEL.

1/0 size, 0/9

PRATT’S SPIRIT OTIUM.

An invaluable preparation to prevent Rust on Cycles, etc.,     6d. per tin.

    

PURE AND PERFECT

HIGHLY REFINED LUBRICATING

CYCLE OIL

HARRODS, LTD., BROMPTON.S.W.

HARRODS’ Cycle Oil,     

Burning or Lubricating,

6d. size, 4½d. 1/0 size, 9d.

LUCAS’S Britenwite Oil, d.

LUCAS’S King’s Own Oil. d.

PRICE’S Oil. d. and 9d.

Electrine Oil, d. and 7d.

    

THE “OSEF” CYCLE COVER

(Rainproof). Covers right over Cycle.

Strongly recommended, 10/6

CYCLE WRAPS.

21 × 5 in. The Patent “Selvyt” Waterproof Cycle Wraps are light, strong, durable, easily attached and detached. Completely cover Frame, Forks and Mudguards. Do not prevent machine being ridden. 8 to 12 Wraps cover a Cycle. Price     0/10 each.

    

BLUEMEL’S “PROTECTOR” CELLULOID MUDGUARDS. 3/3 per pair.

Bluemel’s Sideguards, Black Celluloid, made to attach to ordinary guards at side of Wheel. 4/0 per pair.

BLUEMEL’S “NOWEIGHT” CELLULOID MUDGUARDS. 4/6 per pair.

    BLUEMEL’S WINTER MUDGUARDS. Black Celluloid, Extra Wide, Detachable, 7/3 per set.

    

DETACHABLE KNICKER SHIELD.

For Cyclists, etc. Saves the wear of the Knickers. Far more comfortable and cleanly than Chamois Leather. Absorbs perspiration, never gets clammy. Simply tacked inside the fork of the Knickers, is easily removed. Washes good as new,     0/9

    

BLUEMEL’S DETACHABLE CHAIN COVER.

The Challenge, Black,4/9; Transparent, 6/3 Bluemel’s Rational Gear Case, Celluloid throughout, Black, 20/6; Transparent, 23/6 Leather Gear Case with Celluloid Panels, 5/6 and 6/6 When ordering Gear Cases please state length between Centre of Chain Wheel to Centre of Hub, Number of Teeth on Chain Wheel, and Shape and Size of Back Stays.

BLUEMEL B DRESS SHIELD    

    

THES.F.” BRILLIANT JET BLACK

CYCLE ENAMEL

DIRECTIONS
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“CLUB” BLACK ENAMEL.

6d. size,     d.

1/0 size, with brush, 9d.

“Chez Lui” Enamel.

Green or Black, 5d. and 1/3 per tin.

Aluminium Paint, 6d.

S.F. Black Enamel, 6d. size, 4d. 1/0 do. 8d.

    

BLUEMEL’S CELLULOID DRESS SHIELD.

Weight 3½ oz. Transparent Celluloid with Black Leather Edging, 3/4. Made for 26 or 28 in. wheels.

DRESS GUARD CORD.

24 yard lengths, 0/6;

Superior ditto, 1/3

THREE-IN-ONE OIL.

Cleans, lubricates and prevents rust.

1 oz.Bottle...d.
3 oz.,,...11½d.
8 oz.,,...1/11

    FRONT EXTENSION GUARD.

Bluemel’s Black Celluloid, 1/0

Ditto, extra wide, 1/4

    

MUD FLAPS.

Cooper’s Leatherette     0/6;

Bluemel’s Celluloid, 0/11

INDIA RUBBER & WATERPROOF DEPARTMENT

    

    

THE “PULL-OVER”

STORM COAT.

No. S W 1.

Absolutely rain and wind proof. Made with Strap-over Neck, as illustration. Very easily pulled over head and much stronger than the solid rubber neck. Double Texture Drab Cashmere,     45/0

    

LIVERY MACKINTOSHES.

All our mackintoshes are guaranteed absolutely waterproof.

The designs of the Motor Coats illustrated are recognised as being the most practical for the chauffeur.

    When ordering, please give chest measurement over livery coat, also height of man.

         

CHAUFFEUR’S DOUBLE-BREASTED WATERPROOF COAT.

No. S W 2.

Superior Quality Fawn, or Black Cashmere. Made with full skirt, high collar, inside wind cuffs to sleeves, and cross pockets,     39/6

    

    

FOOTMEN’S

WATERPROOF COATS.

    

No. S W 3.

Superior Quality Black Cashmere with Velvet Collar, all sizes ...

37/6
Ditto No. 2 Quality ... 30/6
No. S W 5.

Superior Quality glazed White proof Wigan Sheeting, all sizes ...

36/6
No. S W 6.
Ditto No. 2 Quality ... 30/0

Stock Sizes to Fit Man

5 ft. 4 in.—48 in. long, 42 in. chest.

5 ft. 6 in.—50 in. long, 44 in. chest.

5 ft. 8 in.—52 in. long, 46 in. chest.

5 ft. 10 in.—54 in. long, 48 in. chest.

6 ft.—56 in. long, 50 in. chest.

Size given for chest measure is reckoned to fit over livery coat.

         

         

COACHMEN’S

WATERPROOF COATS.

    

No. S W 7.

Made with extra wide Skirt. Superior Quality Black Cashmere with Velvet Collar, all sizes ...

37/6
No. S W 8.
No. 2 Ditto ... 30/6
No. S W 9.

Superior Quality glazed White proof Wigan Sheeting, all sizes ...

36/6
No. S W 10.
No. 2 Ditto, Twill Sheeting ditto ... 30/0

Stock Sizes to fit Man

5 ft. 4 in.—40 in. long, 42 in. chest.

5 ft. 6 in.—40 in. long, 44 in. chest.

5 ft. 8 in.—44 in. long, 46 in. chest.

5 ft. 10 in.—46 in. long, 48 in. chest.

6 ft.—48 in. long, 50 in. chest.

Size given for chest measure is reckoned to fit over livery coat.

DRIVING APRONS.

    

No. S W 7A. The “Freer” Apron. The Ideal Apron for Motor Drivers in Black Waterproof Cloth, lined President, shaped to give freedom in steering and free access to pedals.

Prices,     35/6 and 42/0

              

    

ORDERS BY POST ARE PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.     

WATERPROOF CARRIAGE AND MOTOR APRONS

    

Superior Black glazed proof, lined Fancy Woollen or Plain Cloth, bound Enamel Leather, fitted with disc and strap, 72 × 50 ...

37/6

Ditto, ditto, faced up inside with Rubber, 12 in. deep ...

42/0

Superior Black glazed proof lined Fancy Woollen or Plain Cloth, bound Enamel Leather, 60 × 50 ...

32/0

Ditto, ditto, faced up inside with Rubber, 12 in. deep ...

36/6

Black or White glazed proof Rubber, lined Blue or Green Cloth, bound Leather, 72 × 50, fitted with leather disc and strap ...

24/0

Ditto, ditto, faced up inside with Rubber, 12 in. deep ...

28/0

Black or White glazed proof, Rubber, lined Blue or Green Cloth, bound Leather, 60 × 50 ...

21/0

Ditto, ditto, faced up inside with Rubber, 12 in. deep ...

24/0
PERAMBULATOR APRONS

Black or White Proof, lined Check, bound Leather, 33 × 24 ...

6/6

Best Quality Blue Cloth, interlined Rubber, lined Check, 33 × 24

10/6

Second Quality, ditto ...

7/9

A Variety of Plain, Refine and Box Cloth Perambulator Aprons in Stock ...

from 7/6 to 17/6

    

No. S W 8 A.

Black Waterproof Motor Apron, best Duck, lined President, blue, green, and brown. Fitted with strong Elastic Strap to fasten round waist.

Price, Single ... ... ...     17/6

      Double ... ... 23/6

   Extra Large ...27/6

    

    

MELTON CLOTH DRIVING APRONS
RUBBER PROOFED.

Best quality Melton Cloth, waterproofed, in drab, blue or green, lined superior quality mohair, as illustration, size 72 × 50 in.

51/6

Do. do. size 60 × 50 in. ...

42/6

Do. do. lined grey “Chinchilla” pattern mohair, size 72 × 50 in. ...

45/6

Do. do. size 60 × 50 in. ...

37/6

Melton Cloth, waterproofed, in blue or green, lined plain mohair, size 72 × 50 in.

32/6

Do. do. size 60 × 50 in. ...

26/6

    

WATERPROOF LUGGAGE COVER

for protecting luggage on motor cars, best quality Black rubber proof, fitted with brass eyelets to take straps or cord.

6 ft. × 5 ft.... ...... ...Price18/6
7 ft. × 6 ft.... ...... ... ,,23/6
9 ft. × 6 ft.... ...... ... ,,27/0
10 ft. × 8 ft.... ...... ... ,,29/6
Also supplied in Double Texture Brown Waterproof Wigan.
6 ft. × 5 ft... ...... ...Price16/0
7 ft. × 6 ft... ...... ...,,21/0
9 ft. × 6 ft... ...... ...,,22/6
10 ft. × 8 ft... ...... ...,,24/6
Set of 8 Leather Straps, suitable for fastening cover to car, 4/0

    

DISCS FOR DRIVING APRON

Solid Ivory ... ... ... ... ...each4/6
Do. Brass or Nickel ... ... ...each1/0
Do. do. do. Covered Leather,, 1/6
Apron Straps... ... ... ... ...,, 0/9

    

    

MELTON CLOTH DRIVING APRONS
RUBBER PROOFED.

Best quality Melton Cloth, blue, green or drab, waterproofed, lined woollen, fitted disc and strap, size 72 × 50 in. ...

39/6

Do. do. size 60 × 50 in. ...

32/6

Melton Cloth, blue or green, waterproofed, lined woollen, size 72 × 50 in. with disc and strap ...

28/0

Do. do. size 60 × 50 in. ...

22/6

GENTLEMEN’S AND CHILDREN’S MACKINTOSHES

When ordering: please state height and chest measurement.

    

    The “Beresford” Waterproof Coat. Best Fawn Cashmere, with storm fly, preventing any rain from penetrating, very full skirt, inside wind cuffs in sleeves, as illustration, 45/0

    

The Pedestrian Coat.

Single Texture Drab Cashmere, light in weight, full skirt, double stitched seams, most suitable for walking.     52/6

    

    The Boys’ “Chesterfield” Waterproof Coat, in Fawn Paramatta or Grey Tweed, with side pockets, as illustration. Suitable for boys from 6 to 12 years. Price, 13/6

    

    Boys’ or Girls’ Capes, with Hood. Light weight, single texture Drab Cashmere. Suitable for children 5 to 10 years. Price, 10/6

    

    The “Sportsman” Waterproof Coat. Fawn or Drab Cashmere, Talma sleeves, cross pockets to open through, inside wind cuffs, 35/0 Ditto as above in superfine quality, heavy weight cashmere, 55/0

    

    The Boys’ “Sportsman” Waterproof Coat, in Fawn Paramatta, Talma sleeves, full skirt and cross pockets, as illustration. Suitable for boys from 6 to 12 years. Price 15/6

    

    The “Oxford” Waterproof Coat. Special value. Drab Paramatta, lined check Talma sleeves, cross pockets, improved button-over wrist-band, 21/0

    

    Lady’s Waterproof Riding Coat. Made in Double Texture Twills, storm cuffs, high collar, &c., as Illustration.

Price 45/0

         MACKINTOSHES SPECIALLY DESIGNED FOR HUNTING AND RIDING. GUARANTEED ABSOLUTELY WATERPROOF    

When Ordering please give Chest Measure and Height.    

    

    The M.F.H. Coat. Guaranteed absolutely Waterproof, with Storm Cuffs, Saddle Flap, Extension Strap and Riding Straps, in double texture Twills and Muslin. Length 46 in., 48 in., 35/0. Length 50 in., 52 in., 38/6

    

    The Huntsman’s Coat. Made in strong Fawn Twill, Strap Cuffs, Leg Loops, &c. Specially recommended for hunt servants. Price, 32/6

    

    The “Original Quorn” Coat. Superior quality Drab Cashmere, velvet or self collar, inside wind cuffs faced up velvet, long back centre vent with V piece, Saddle Flap and Leg Straps, 80/0

WATERPROOFS FOR SHOOTING, FISHING, GOLFING AND RIDING.

    

    Waterproof Shooting Capes supplied in Fawn Canton Cloth. 36 in. long, 25/6

Ditto in Double Texture Mul, 22/6

    

Gentleman’s Fishing Jacket

Fawn Canton Cloth. Stock sizes.

Length34 in. × 44 in.Chest.
,,36 in. × 46 in.,,
,,38 in. × 48 in.,,
Price 45/0

Waterproof Overalls for boat fishing, per pair,     12/0

Waterproof Hat, as illustration, 6/6

For Fishing Waders, etc., see
Sports Department.

    

    Waterproof Golfing Capes

supplied in Fawn and Grey Tweeds,

36 in. long, 25/0; 48 in. long, 30/6

    

    Waterproof Hunting Apron

(As illustrated)

Fawn Canton Cloth. Price, 12/0

    

    The “Transvaal” Cape. Fawn Canton Cloth with crossed Shoulder Straps. Belt and Leg Straps sizes 45 in. and 48 in. long. Price 35/0

OILSKINS, NAVAL AND MILITARY CLOAKS.

When ordering, please state height and chest measurement.

    

    STRONG OILSKIN SUITS,

Comprising Jacket, Overalls, and Sou’Wester, suitable for yacht’s crew. Per suit complete (as illustration), 12/3

    

LADY’S OILED SILK YACHTING COAT.

With Storm Fly,     39/6.   PILOT ’WESTER, each 3/0

    

    OILSKIN YACHTING COAT.

Black or Yellow, 48 to 56 in. long (as illustration), 19/0

LONG TROUSERS to match, 7/6

SHORT JACKET, 33 in. long, 14/9

OVERALLS per pair, 3/9 PILOT ’WESTER, each 3/0

    

ARMY REGULATION CLOAK.

Sizes 50, 52, 54, 56, 58 in. Cavalry shape, any length, as above, 38/0; Infantry, 36/0

The New-Regulation Cloak, with sleeves and detachable Cape (procured to order),     63/0

    

NAVY REGULATION CLOAK.

Stock sizes from 50 in. to 56 in. long,     37/6.

Capes only, 33 in., 36 in., 59 in., 25/0

    

    THE “MILITARY” COAT.

Double Texture Fawn Canton Cloth, thoroughly Waterproof, full skirt, divided at back for riding with saddle flap and leg straps. 46/0

CYCLING AND MOTOR CYCLE SUITS, GARDENERS’ CAPES.

    

    

Illustration showing     

The “Beresford” Motor Cycle Suit.

         

THE “BERESFORD” MOTOR CYCLE SUIT,

comprising superior quality Fawn Cashmere Jacket with fly front, as illustration, and Overalls with Gusset and Clasps.

Price per suit, 42/6

Jacket only, 28/6

Overalls only, 14/0

Ditto, in Green Canton, Light Weight.

Per suit, 38/6

Jacket only, 25/0

Overalls only, 13/6

Ditto, in Fawn Paramatta.     

Per suit, 30/0

Jacket only, 20/6

Overalls only, 9/6

    

Illustration showing the new pattern     Seatless Trousers.

    

    

THE “DOUBLE-BREASTED” MOTOR CYCLE SUIT,

comprising superior quality Fawn Cashmere Double-breasted Jacket, fitted with Storm Cuffs, as illustration, and the new pattern Seatless Trousers (strongly recommended).

Price per suit, 42/6

Jacket only, 24/6

New pattern Seatless Trousers, 18/0

Ditto, in Green Canton, Light Weight.     

Per suit, 38/6

Jacket only, 21/0

Seatless Trousers only, 17/6

Ditto, in Fawn Paramatta.

Per suit, 30/0

Jacket only, 16/6

Seatless Trousers only, 13/6

Ditto, in Silver Grey Oilskin.

Per suit, 21/0

Jacket only, 13/6

Seatless Trousers only, 7/6

         

Illustration showing the     “Double Breasted” Motor Cycle Suit.

    

GARDENERS’ AND SERVANTS’ CAPES.

    
Black Oil Cape, for Servants and Gardeners.
Half-lined Serge, 30 in. 8/0each
Ditto, in Stout Black Glazed Proof, 36 in. 13/6,,
Thinner quality, for walking 8/3,,
Overalls, Stout Black Rubber 7/9pair
Fawn or Black Cashmere 9/6 ,,

    

WATERPROOF CYCLE PONCHOS.

Thin Black Proof, length 33 in.,     4/3; 36 in., 4/9; 39 in. 5/9

Ditto in Grey or Fawn Tweed, length 33 in., 5/9; 36 in., 6/3; 39 in., 6/11

Cycle Leggings. Thin Black Proof, 3/3; Fawn or Grey Tweed, 4/6

Cycle Caps. Thin Black Proof, 1/2; Fawn or Grey Tweed, 1/9

INDIA-RUBBER HOT WATER BOTTLES.

BEST ENGLISH MAKE. Every bottle guaranteed, and will be replaced if faulty.

    

    Safety filling.

Size 10 × 6 in. 3/9

  ,,  12 × 6 in. 4/3

    

    Safety filling.

Size 10 × 8 in. 4/3

  ,,  12 × 8 in. 4/10

  ,,   14 × 8 in. 5/6

    

    Safety filling.

Size 12 × 10 in. 5/6

  ,,  14 × 10 in. 6/9

  ,,  16 × 10 in. 7/9

  ,,  16 × 12 in. 8/9

    

    Ordinary pattern.

Size 12 × 10 in. 5/6

  ,,  14 × 10 in. 6/9

  ,,  16 × 10 in. 7/9

  ,,  16 × 12 in. 8/9

    

    Ordinary pattern.

Size 10 × 8 in. 4/3

  ,,  12 × 8 in. 4/10

  ,,  14 × 8 in. 5/6

    

    Ordinary pattern.

Size 10 × 6 in. 3/9

  ,,  12 × 6 in. 4/3

    

We usually send Safety Filling Pattern up to size 12 × 8 in., and Ordinary Pattern over this size, unless otherwise ordered.

    

Water Squab for hot or cold water, size 36 in. × 32 in. 58/9

    Water Bed for hot or cold water, size 72 in. × 36 in. £6 17 6

         

Hot Water Bottle Covers.

Soft Pyrenees wool, supplied in red, grey & white, also in selvyt. All sizes up to 14 × 8 in.     0/11 each, over 14 × 8 in.1/ 1 each.

    

The New Rubber Hot Water Bottle Foot Cosy.

Specially recommended to sufferers of cold feet. The feet being placed between the two bottles they are warm and cosy all over. Price     18/6

    

Circular Water Pillow.

Size, extreme width across centre.

15 in.,     9/6; 16 in., 11/0;

17 in., 12/0; 18 in., 13/0;

19 in., 14/0; 20 in., 15/9

    

    Water Neck Pillow.

Stock sizes.

16 × 23 in. ... ... 13/0

16 × 25 in. ... ... 14/0

18 × 25 in. ... ... 14/9

    

ICE CAP.

Waterproof Check,     2/3 each.

Ditto, Solid Rubber, 2/0 3/0 and 3/6 each

    

    India-Rubber Muff Warmer, 3/ 0

Do., covered blue or red plush, 3/11

    

Water Pillow.

Stock sizes.     

18 × 15   18 × 18    18 × 20

   10/0       13/0       14/9   

18 × 24   18 × 26   18 × 28

   16/6       18/6       20/6   

INDIA-RUBBER HOT OR COLD WATER COMPRESSES. (REGISTERED.)

    

FOR THE FACE.

For Neuralgia, Toothache, etc.

Price 4/0 each.

    FOR THE THROAT.

For Diphtheria, Laryngitis, etc.

Price 6/0

    

FOR THE EYES AND EARS.

For Earache, Deafness, etc.

Price 2/6 each.

    FOR THE CHEST.

For Bronchitis and all Pulmonary affections.

Price 7/0 each.

    

    FOR THE ABDOMEN.

For Appendicitis, Dyspepsia, etc.

Specially recommended for Ladies.

Price 7/6 each.

    

    FOR THE BACK.

For the Kidneys and all Affections of the Lumbar Regions.

Price 10/3 each.

    

PLAIN CIRCULAR AIR PILLOW.

Covered drab cotton. Size, extreme width across centre

    
151617181920 in.
5/96/06/67/07/68/0

    

PLAIN AIR PILLOW.

    
Covered drab cotton.
18 × 13 in., 4/6;18 × 15 in., 5/3
18 × 18 in., 6/0;18 × 22 in., 7/6
18 × 24 in., 8/0;18 × 26 in., 8/9
18 × 28 in., 9/6
Do., covered blue or green silk,
14 × 10 in., 5/9;15 × 12 in., 6/6
18 × 13 in., 7/6;18 × 15 in., 8/6

    

AIR NECK PILLOW.

Covered drab cotton.

Size, 16 × 23 in. ... 8/9

  ,,   16 × 25 ,, ...   9/0

ANTISEPTIC RED RUBBER

CIRCULAR AIR PILLOW.

Size, extreme width across centre.

    
151617181920 in.
10/311/011/612/015/917/0

    

AIR BED WITH RAISED PILLOW.

Size 72 × 36 in., 74/9; 84 × 30 in., 78/9; 88 × 36 in., 82/6

AIR SQUAB.

Size 36 × 30 in.,     29/6; 48 × 36 in., 45/6; 72 × 36 in., 61/6

Bellows to inflate beds and mattress, each 8/6

    

    AIR SEAT CUSHION.

Covered drab cotton.

16 × 12 in. ... ... 5/6

16 × 14 ,, ... ... 6/0

16 × 16 ,, ... ... 6/9

18 × 15 ,, ... ... 6/9

18 × 18 ,, ... ... 7/3

19 × 19 ,, ... ... 8/0

20 × 20 ,, ... ... 8/9

    

INVALID AIR CUSHION,

seat and back pillow combined, as illustration. Sizes,     

seat 16 × 14 in., back 16 × 16 in., each 18/0

seat 16 × 16 in., back 18 × 22 in., each 22/6

    

CIRCULAR AIR SEAT CUSHION.

Size, extreme width across centre.

151617181920 in.
6/06/86/97/07/68/6

    

AIR SEAT CUSHION.

Reeded, covered drab cotton.

16 × 12 in., 5/6; 16 × 16 in., 6/6;

18 × 15 in., 7/0; 18 × 22 in., 8/0;

18 × 24 in., 8/9

    

MOTOR OR CARRIAGE AIR CUSHION.

Covered blue or green cloth.

16 in. × 16 in. 18/9; 18 × 18 in., 21/6

WATERPROOF FOLDING SEATS.

Suitable for Fishing Picnics, etc.     

Size 12 × 9, 1/3; 14 × 10, 1/6; 16 × 12, 1/9

    

    RUC SAC. Superior quality, lined waterproof. Two large inside pockets with flap, two pockets outside, wide shoulder straps. Size, 24 in. wide, 9 in. deep, 6/6; Ditto, size, 20 × 20 in., not lined waterproof 5/9.

    

RUC SAC. Specially suitable for tourists and mountaineering, being very light in weight. Made in dark tweed colour, with one pocket outside.

Size 18 × 19 in.,     3/6

  ,,  19 × 20 in., 3/10

Ditto, with two pockets, as illustration,

size, 21 × 18½ in., 4/6.

    

LEATHER COAT SLING

Sling attached with spring hooks, as illustration, 3/0.

The “Simplex” Coat Sling, 1/4

    WATERPROOF COAT CASE,

with web sling. 4/6, 5/6, 6/6

    

India-Rubber Bucket.

Collapsible.

Price 8/0

India-Rubber Basin.

Collapsible, with iron ring at top.     

Price 8/0

    

INDIA-RUBBER MATS.

For Carriages, Halls, Doorways, etc.

26 × 18 in.,in. thick...6/9
24 × 24 ,, ,,...8/3
27 × 21 ,, ,,...8/3
30 × 20 ,, ,,...9/0
30 × 24 ,, ,,...10/6
36 × 24 ,, ½ ,,...16/3
36 × 26 ,, ½ ,,...18/0

Special Mats, per lb.     1/6

Lettering extra.

    

    WATERPROOF THIGH & KNEE PROTECTOR,

with strap to fasten below knee. Fawn canton, per pair, 9/6

    

    WATERPROOF OVERALLS,

in green tweeds to reach to knees, 10/0.

Ditto to reach to boots, 12/0

    

WATERPROOF CHECK NURSING APRON.

Improved shape, self-fitting, large size,     2/0

Ditto, double texture, drab twill, 4/3

    

WATERPROOF CHECK NURSING APRONS.

Small. Medium. Large.     

   1/3       1/6       1/9   

Ditto, Shepherd’s Check Twill

2/6

Ditto, double texture Drab Twill

Small. Medium. Large.

   3/0       3/6       3/9   

Large size white proof

Laundry Apron, 3/6 each.

              

    

Waterproof    

case included

with bath.

INDIA-RUBBER COLLAPSIBLE TRAVELLING BATH

(including case).

    
  Ditto, superior quality,
No. 1, 27 in. across top13/9    No. 1, 27 in. across top16/0
No. 2, 30 in. ...14/9    No. 2, 30 in. ...18/0
No. 3, 33 in. ...15/9    No. 3, 34 in. ...21/0
No. 4, 36 in. ...17/6    No. 4, 38 in. ...25/0

    

INDIA-RUBBER SPONGES.
Size12345
 8/66/65/64/63/6

    

INDIA-RUBBER SPONGES.
Oblong, best quality.
Size12345
 3/62/61/91/51/0

    

NAIL BRUSH

TOOTH BRUSH

WATERPROOF CHECK

COMBINATION CASE.

For tooth and nail brush, each 0/3

THE “COMPACTUM” TOILET CASE.

Waterproof Check,     2/3 each.

    

WATERPROOF TOILET CASE

TOOTH BRUSH

TOOTH POWDER    NAIL BRUSH

SOAP    POMADE

SPONGE

COMB & HAIR BRUSH

WATERPROOF CHECK

TOILET CASE.

For cabin use.     

Size 18 × 12 in. 24 × 12 in.

     2/0            3/6     

Ditto, in best Red Cashmere.

Size 18 × 12 in. 24 × 12 in.

     2/9           4/6     

    

WATERPROOF BED SHEETING.

Superior quality Waterproof Sheeting, as used in Hospitals, guaranteed absolutely reliable and to stand the undermentioned test:—

    

In Boiling Water5mins.
     ,,     Turpentine30,,
     ,,     Strong Ammonia30,,
     ,,     Boiling Soap and Water10,,
36 in. wide per yard 4/0

Good quality sheeting, glazed both sides, 36 in. wide

,, 2/6

Ditto, single texture, glazed one side, 36 in. wide

,, 1/9

Double texture drab twill sheeting, 36 in. wide

,, 3/0
Ditto do., 60 in. wide ... ,, 4/9

Black to black and white check sheeting, double texture, suitable for bag covers, 60 in. wide,

,, 5/9
Jaconet, white, 42 in. wide, ,, 1/10
     ,,     Pink, 42 in. wide ,, 1/10

Waterproof Oiled Cloth, for packing parcels, 44 in. wide,

,, 6d.

Waterproof Brown Paper, with cotton back, 45 in. wide,

,, d.

    

WATERPROOF BED SHEET.

Drab Proof Sheeting.

    
27 × 15 in.30 × 20 in.36 × 30 in.36 × 48 in.60 × 48 in.
0/9½1/01/72/64/3
White Heavy Wigan.
27 × 15 in.30 × 20 in.36 × 30 in.36 × 48 in.60 × 48 in.
1/62/03/03/87/3
Double Texture Cambric.
27 × 15 in.30 × 20 in.36 × 30 in.36 × 48 in.60 × 48 in.
1/82/23/03/97/9

    

SOAP

RUBBER SOAP STAND.

“The Pinnacle” Patent.

Oblong. 1/0 each.

SOAP

RUBBER SOAP STAND.

“The Pinnacle” Patent.    

Round or oval, 1/0 each.

    

THE NEW COLLAPSIBLE NURSERY BATH.

Best quality white waterproof sheeting supported on wooden frame which is quite rigid when open, and folds flat when closed.

Fitted with vulcanite top at one end to allow water to be run off Price, 21/0

BROWN WATERPROOF CANVAS COVER.

Bound leather, to take bath when travelling, Price,     17/6

    

WATERPROOF SPONGE BAGS.

Waterproof Shepherd’s Check Twill Sponge Bag, best quality, top edged satin ribbon, various colours,

    
No.345
Size9 × 8 in.10 × 9 in.11 × 10 in.
 0/6½0/80/9
No.678
Size12 × 11 in.12 × 13 in.13 × 14 in.
 0/10½1/01/2
“The Climax,” rubber both sides.
No.345
Size9 × 8 in.10 × 9 in.11 × 10 in.
 0/9½1/11/4
No.678
Size12 × 11 in.12 × 13 in.13 × 14 in.
 1/61/92/0

    

WATERPROOF SPONGE WRAPS.

Waterproof Shepherd’s Check Twill Sponge Wrap, best quality, with pocket in corner, as illustration.

    
Size—
18 × 18 in.20 × 20 in.22 × 22 in.24 × 24 in.
1/31/61/92/0
Ditto, as above, plain, without pocket.
Size—
18 × 18 in.20 × 20 in.22 × 22 in.24 × 24 in.
1/11/31/61/9

“The Climax,” rubber both sides, with pocket in corner, as illustration.

Size—
18 × 18 in.20 × 20 in.22 × 22 in.24 × 24 in.
2/02/32/93/3
Ditto, as above, plain, without pocket.
Size—
18 × 18 in.20 × 20 in.22 × 22 in.24 × 24 in.
1/62/02/32/9

    

INDIA-RUBBER TOILET MATS.

(Red Rubber.)

    
Diameter45678 in.
Price each0/111/11/31/61/9
Diameter9101112 in.
Price each 2/32/62/93/6

    

INDIA-RUBBER BASIN RINGS.

Solid White Rubber, for placing under Toilet Basins, etc.

    
Inside diam.34566½ in.
Outside diam.67899½ in.
Price each0/40/7½0/91/01/11/31/6

    

THE “RELIANCE” SPLASH GUARD.

Solid Red Rubber.

Size for 3/8 or ½ in. tap d.

     ,,     5/8 or ⅞ in.  ,,  6  d.

When ordering please state outside diameter of tap.    

    

INDIA-RUBBER TEAPOT SPOUTS.

Price 1d. each.

RAZOR WIPE.

Solid Red Rubber. Each, 1/6

    RAZOR WIPE.

Solid Red Rubber. Each, 1/4

    

WATERPROOF BILLIARD TABLE COVERS.

Size 15 ft. by 9 ft. Black Proof, lined check, 20/0.

Double texture drab, drab twill cambric, same both sides, 40/0

Drab twill cambric, lined check,     43/6   Green twill, lined check, 46/6

    

TARPAULINS AND RICK COVERS.
Best Quality Black Oil Covers, any size made to order 2/0sq. yard.
Second    do.       do.    1/10,,
No. 1, Chemically proofed Flax, natural or green colour 2/3,,
No. 2    do.       do.    2/0,,
No. 3    do.       do.    1/10,,
    
RICK COVERS.
 No. 1 Flax.No. 2 Flax
For10Loads...8 × 6yards...96/084/0
,,15 ,,...8 × 8 ,,...130/0112/0
,,20 ,,... 10 × 8 ,,...160/0140/0
,,30 ,,... 10 × 10 ,,...200/0175/0
,,40 ,,... 12 × 10 ,,...240/0210/0
,,50 ,,... 12 × 12 ,,...288/0254/0

    

DOG BALLS. Solid Rubber.

Diameter1⅛1⅜1⅝ in.
Price0/101/01/3
Diameter1⅞2⅛2⅜ in.
Price1/92/63/6

    

DOG RINGS.

Solid Rubber.

Outside diameter,   2¼ in, 1/0;   2½, 1/3;   2¾, 1/6;   3, 1/9;   3¼, 2/0;   3½, 2/3;   3¾, 2/6 each.

    

WATERPROOF CHECK

PADDLING DRAWERS.

    
Size No.Age of

Child.
Price.
2 ...2years...1/3
3 ...3,,...1/4
4 ...5,,...1/6
5 ...7,,...1/8
6 ...9,,...2/0

    

WATERPROOF CHECK SLEEVE PROTECTOR.

Per pair ... ... ... ...     0/9½

    

    
PLATE RUBBER.
Superior Quality Black Rubber.
Size. Price.
3 in. × 2 in.... ...3/9
3 in. × 2½ in. ... ...4/6
4 in. × 2 in. ... ...5/0
4 in. × 3 in. ... ...7/6

    

    
CRUTCH ENDS. India-Rubber
Insidediameter1⅛in.,price0/6
,,,,1,,,,0/6
,,,,¾,,,,0/5
,,,,11/16,,,,0/4
,,,,,,,,0/4
,,,,½,,,,0/3

    

    
STICK ENDS. India Rubber.
Insidediameter¾ in.,price1/0
,, ,,11/16 ,,1/0
,, ,, ,,1/0
,, ,,9/16 ,,0/9
,, ,, ½ ,,0/9
,, ,, 7/16 ,,0/9
,, ,, ,,0/9

    

INDIA-RUBBER BOAT SEATS.

Size 14 in. × 10 in. 10/0

    INDIA-RUBBER BOAT SEATS.

Size 14 in. × 10 in. 10/0

    

INDIA-RUBBER GLOVES.

Solid Rubber, black or white. Per pair, 3/0

INDIA-RUBBER GLOVES.

Black Rubber, lined Stockingette, extra strong, per pair,     7/0 Superior quality, Solid Grey Rubber, acid proof, pair 9/6

    

WATERPROOF CHECK

PADDLING DRAWERS.

With bib, as illustration.

    
Size No. Age of Child.Price.
2...2years...1/6
3...3,,...1/7
4...5,,...1/9
5...7,,...2/0
6...9,,...2/6

    

WATERPROOF BATHING CAP.

Solid Rubber ... 2/3 each.

    WATERPROOF BATHING CAP.

Check Twill ... ... each 1/0

Red Twill ... ...    ,,   1/3

White Sateen ...    ,,   1/0

DOG COLLAR DEPARTMENT.

    

Best Morocco Collars, lined all through, handsewn solid white metal studs, various designs.

12 in. long, ½ in. wide, 2/0 18 in. long, ⅞ in. wide 3/0

14 in.   ,,   ⅝ in.   ,,   2/6   20 in.   ,,   1  in.   ,,   3/3

16 in.   ,,   ¾ in.   ,,   2/9

    

Best quality plain bridle leather, half lined, brass or nickel name plate and buckle.

12 in. long, ½ in. wide, 0/9 20 in. long, 1 in.    wide, 1/6

14 in.   ,,   ⅝ in.   ,,   0/10 22 in.   ,,   1⅛ in.   ,,   2/0

16 in.   ,,   ¾ in.   ,,   1/1   24 in.   ,,   1¼ in.   ,,   2/6

18 in.   ,,   ⅛ in.   ,,   1/3

    

Patent enamel leather Dog Collars, assorted colours, red, blue, green, white, etc., white metal name plate, dee and buckle.

½ in. wide. 12 in. to 15 in. long,     1/0

¾ in. wide, 16 in. to 20 in. long, 1/6

⅝ in.   ,,   14 in.  ,,  18 in.    ,,   1/3

    

Superior Quality Bull Dog Collars, lined chamois leather, brass studs, etc. 2½ in. wide. 5/6 each.

    

Superior quality plain Bull Dog Collar, lined chamois leather, 2½ in. wide, 3/9 each.

    

Round Collars,

best bridle leather, handsewn, brass furniture, 1 row brass studs.

    
12 in.to15 in.long,½ in.wide,1/5
14 in.,,18 in.,,⅝ in.,,1/9
16 in.,,20 in.,,¾ in.,,2/0
18 in.,,22 in.,,⅞ in.,,2/3
20 in.,,24 in.,,1 in.,,2/6
22 in.,,26 in.,,1⅛ in.,,2/9

    

Round Collars,

best bridle leather, handsewn, brass furniture, plain, no studs.

    
12 in. to15 in.long,½ in.wide,1/1
14 in. ,,18 in. ,,⅝ in.,,1/3
16 in. ,,20 in. ,,¾ in.,,1/6
18 in. ,,22 in. ,,⅞ in.,,1/9
20 in. ,,24 in. ,,1 in.,,2/0
22 in. ,,26 in. ,,1⅛ in.,,2/3

    

Solid metal band Collars, nickel plated, lined leather.

1 in. wide. 12 in. to 15 in. round, 2/6 each

15 in. to 21 in. round, 3/6 each

Do., do., with 2 rows ball studs. 12 in. to 15 in., 5/6 each

Do., do., 15 in. to 21 in. 6/9 each

Solid silver Dog Collars, 12/6 to 45/0

Procured to order only.    

    

Fancy white metal chain Dog Collar, lined leather.

¾ in. wide, 13 in. to 18 in. long, 3/3 each

Engraving on Dog Collars, Name and Address, 0/9

    SPECIAL NOTICE.

All Dog Collars quoted are measured from end to end.

    

Solid white metal Bell, cow bell shape, 6d.each

Solid white metal     Bell, with loop for collar.

Small, 3d. each; large. 6d. each.

    

Medallion, for attaching to dog collar, white metal or brass, including inscription, 1/3

    Padlock, for dog collar, secret as illustration, or with key, 6d. each.

    

DOG COATS.

Made from superior quality Waterproof Boxcloth, bound silk Prussian binding, various colours.

    
Size9 in. along back ... 3/6Size 12 in. along back ... 5/6
,,10 in. ,, ... 4/0 ,, 13 in. ,, ... 6/0
,,10½ in. ,, ... 4/6 ,, 15 in. ,, ... 6/6
,,11 in. ,, ... 5/0
Special sizes made to order in a few days.
Please measure as on form illustrated below.

    

*Greyhound Coats, with Hoods, superior quality Kersey bound cloth, various patterns, 13/6 each. Cheaper qualities, in Fawn or Blue rugging, bound braid, from 8/0 each.

* Procured to order.

MEASUREMENT FORM FOR DOG COATS.

WHEN ORDERING GIVE

MEASURE FROM

A - B

C - D

GIRTH MEASURE

AND BREED OF DOG

Superior quality, lined all through, hand-sewn with silk, made in real pigskin or calf, with brass or solid white metal studs, in various designs

12 in.long,½ in.wide,2/0 18 in.long, ⅞ in.wide,2/9
14 in.,, ⅝ in. ,,2/3 20 in. ,,1 in. ,, 3/0
16 in.,, ¾ in. ,,2/6 22 in. ,,1⅛ in. ,, 3/3

Plain Morocco Dog Collars, white metal furniture, assorted colours.

    
12 in.long,½ in.wide,1/9
15 in. ,,⅝ in. ,,2/0
17 in.,,¾ in.,,2/6

    

Fancy Dog or Cat Collars, length not exceeding 12 in. Colours, blue, red, and green, with 4 bells. 1/0

Small Fancy Dog or Cat Collars, length not exceeding 12 in. Colours, blue, red, and green, 0/9

CHAIN COLLARS.

Solid white metal, open net pattern.

9 in.long,¼ in. wide,2/9
11 in. ,, ⅜ in. ,, 3/3
12 in. ,, ½ in. ,, 3/9
15 in.,,⅝ in.,,4/9
16 in. ,, ¾ in. ,, 5/9

Solid white metal, close net pattern.

    
9 in.long.¼ in.wide,2/3
11 in.,,⅜ in.,,2/9
12 in.,,½ in.,,3/3
15 in.,,⅝ in.,,4/9
16 in.,,¾ in.,,5/3

    

Round Morocco leather Dog Collar, solid white metal studs and 4 white metal bells, made in brown, red, blue and green.

Sizes 8 in., 10 in., 12 in., 14 in., 3/6 each.

Do. do., without bells, 2/3 each.

Very light Morocco Dog Collar, for toy dogs, made in brown, red, blue, and green, 1/6 each.

Sizes 7 in., 8 in., 10 in., 12 in., 14 in.

Rounded fancy leather Dog Collar, nickel furniture, 2 bells, and medallion for inscription. Supplied in brown, red, blue, and green.

Sizes 8 in., 10 in., 12 in., 14 in., 2/6 each.

Round fancy     Dog Collar, 4 bells, and medallion for inscription. Supplied in brown, red, blue, and green. Sizes 8 in., 10 in., 12 in., 14 in., 2/9 each.

    

DOG LEADS.

Superior quality bridle leather, extra long, with scissor hook, and long billet loop.

⅜ in. wide, 1/6; ½ in. wide, 1/9; ⅝ in. wide, 2/0

Plain leather dog lead.

⅜ in. wide, 8d.; ½ in. wide, 9d.; ⅝ in. wide, 10d.

Superior quality plaited calf lead, heavy and medium weight, with nickel plated scissor hook, 1/9. Plaited hide leads (round only), with ordinary pattern hook, 1/6, 1/3, 1/0

Superior quality plaited calf and morocco leads, very light weight for toy dogs, supplied in brown, red, blue, and green. 2/3 each. Light weight plaited leads, supplied in brown, red, blue, and green, 9d. each.

    

Silk dog leads, supplied in a variety of colours, 9d. each.

    

DOG WHIPS.

Superior quality plaited hide, with scissor hook, and hand loop for use as a lead;

heavy, 3/0; medium, 2/9; light, 2/6

The New Patent Dog Whip, with pepper sprinkler for separating fighting dogs, super quality, 4/0; No. 2 quality, 2/9

Good quality plaited hide, medium weight, 2/0 each.

Good quality plaited hide, light weight, for lady’s use. 1/6 each.

Plaited hide dog whip, light weight, 10d.

    

Dog whip, with short cane handle, buckhorn hook, with whistle, white keeper, and thong. 3/6 each.

    

DOG CHAINS.

Extra quality solid white metal cut Link Chain, very small and light, for toy dogs, 3/3 each.

Best quality nickel plated Chain, light, medium, or heavy, 1/9 each. Extra quality, do., best finish, 3/6, 3/9, 4/0 each.

Nickel plated Dog Chain, light weight, 1/0

SHOW CHAIN.

Best nickel plated, 2 spring hooks, 3 swivels and 2 rings, supplied in extra light, light, medium, and heavy weights, price 1/5 each. Galvanised Kennel Chains, medium weight, 1/3; heavy weight, 1/6; extra heavy, 1/9

    

Dog Couples, best nickel-plated with brass centre, light weight, 1/6; heavy weight, 1/9. Ditto, with nickel ring centre, 1/0

    

DOG WHISTLES.

Superior quality. Shown one-third size.

Horn Whistle, 8d.

Horn Whistle, 8d.

Horn Whistle, 8d.

Solid White Metal Whistle, 7d.

Solid White Metal Whistle, 1/0

Solid White Metal Whistle, 7d.

Solid white Metal Whistle, 9½d.

    Vest Pocket Whistle, solid white metal, d.

Ditto, silver plated, 1/1

    

Dog Harness, superior quality real Morocco leather, in red, brown, blue or green, with bells, 4/6 each.

Ditto ditto roan leather, 3/3 ea.

Ditto, plain brown hide, without bells, small, 1/6; large, 1/9 each.

When ordering, please state breed of dog and girth measurement.    

    

DOG MUZZLES.

Leather.Wire.
Size1.10d.eachSize1.9d.each.
,,2.1/0,,,,2.10d.,,
,,3.1/2,,,,3.1/0,,
,,4.1/4,,,,4.1/0,,
,,5.1/6,,,,5.1/1,,
,,6.1/9,,,,6.1/2,,
,,7.2/3,,,,7.1/3,,
,,8.2/6,,,,8.1/4,,
,,9.2/9,,,,9. 1/6,,
,,10.3/3,,,,10.1/9,,

Sizes 1 to 3, suitable for Toy dogs.     

   ,,   4 to 6        ,,      Terrier dogs.

   ,,   7 and 8      ,,      Large Terriers

   ,,   9 and 10     ,,     Collie dogs.

    

    Poodle Clippers, new improved design, running on ball bearings, warranted not to drag the hair when clipping. Price 7/6 per pair.

    

THE “GLOSSENE” PAD PATENT

The “Glossene” Pad, specially recommended for greyhounds and smooth coated dogs.

Medium size,     2/6, small size, 1/0

    

Small Dog Brush, for toy dogs, grey bristles, medium stiffness, 2/0

Ditto, larger size,     2/6

    

Dog Brush, for fine coats; long white bristles, polished backs, large, 3/9; small, 2/9

Ditto, superior quality, large only,     5/9 each.

    

    Dog Brush, 2/3, medium stiffness, with hand loop.

    

MADE IN ENGLAND S12

    New Pattern Dog Brush, whalebone and bristle mixture, with leather hand loop, suitable for Terriers, 1/9

    

    Dog Brush, with slanting bristles, penetrating when brushed one way, soft when brushed the reverse way, 2/0

    

Black Split Whalebone Dog Brush, for large dogs, 2/6

Whisk Dog Dandy Brush,     1/0

    

    Hound Glove, 2/3 each.

    

    Dog Comb, superior white metal, 1/0

Ditto, smaller size, 9d

Horn Comb, shape as above, 4d.

    

    Metal Dog Comb, 9d.

    

Metal Dog Comb, as illustration, large 1/4

Ditto, small,     10d.

    

    Steel Stripping Comb, for removing dead hair (Spratt’s), 1 each.

    

    Metal Dog Comb. “The Durable,” 6d.

SADDLERY DEPARTMENT

When ordering please state measurement of waist.

    

    Web Riding Belt, superior quality, white or grey web, 4 in. wide, 3 Hogskin straps, 2 back supports covered Hogskin, 3/0

    

    Web Riding Belt, superior quality, white or grey web, 5 in. wide, 3 Hogskin straps, 2 back supports covered Hogskin, 3/3

    

    Groom’s Web Belt, superior quality web various coloured stripes, 2¾ in. wide, 2 leather pockets, 2 leather straps and nickel buckles, as illustration, 1/9

    

    Gent’s Belt, superior quality, real Pigskin, lined all through, hand sewn, solid silver buckle, slide on and new pattern concave squares, 27/6 Ditto, with electro-plated mounts, 15/6

    

    “Jaeger” Riding Belt, with whalebone supports and 4 straps, 9/6

    

    Web Riding Belt, natural grey colour, 5 in. wide at back, graduated to 2¾ in. at front, web strap, 3/9

    

    Gent’s Belt, real crocodile, with solid silver mounts, as illustration, 65/6 Ditto, in real Pigskin, 62/0

    

Gent’s Belt, superior quality, real Pigskin, lined all through, hand sewn, solid nickel rings, covered buckle, 6/6 Ditto, No. 2 quality, 3/9

Pigskin Pocket, with gusset, to slide on to belt, as illustration, 2/3 each.

Ditto in soft Calfskin leather, tan or grey, 1⅛ wide,     3/6; 1½ in., 3/9

    

    Web Riding Belt, superior quality, white or grey web, 4 in. wide, 2 back supports covered white Tokio leather, 2 web straps, as illustration, 3/0

    

    Web Riding Belt, superior quality, white or grey web, 5 in. wide, 2 back supports covered with Tokio leather, 2 web straps, as illustration, 3/3

    

    Groom’s Web Belt, superior quality, blue web 2 in. wide, leather strap and nickel buckle, 1/3

    

    Gent’s Belt, superior quality, real Pigskin, lined all through, hand sewn, solid silver buckle, and slide loop, 21/6

    

    Gent’s Belt, real Pigskin, lined all through, covered buckle, 1½ in. wide, 2/9. Ditto, real Calfskin, not lined, 2/9. Ditto, in soft Calfskin leather, tan or grey, 1⅛ in. wide, 2/9; 1½ in. wide, 3/0

    

    Real Crocodile Watch Guard, 9 ct. gold mounts, 17/6 each. Real Pigskin ditto, 15/6 each. Ditto with silver mounts, 2/9

    

Superior quality     Pigskin Watch Guard, with extra large swivel hook and silver buckle, 3/6

    

    Real Pigskin or Calf Watch Guard, silver-mounted, 2/3 each. Ditto, ditto, plated mounts, 1/0 each.

              

         

    Double Swivel,

for attaching knife, etc.,

on belt, 10d. each.

    

Gent’s Money Belt, superior quality Pigskin, hand sewn, solid silver buckle, 18/9

Ditto, with covered or nickel buckle, 9/6   Ditto, Brown leather, cheaper quality, 5/6

    Chamois Leather Money Belt, 4 pockets with flaps, as illustration, 4/3

    

    Superior Quality Real Pigskin, turned over edges and sewn, lined Calfskin, 1 gussetted pocket and pull out sovereign flap, 3/9 each.

    

    Superior Quality Red Willow Calf, 2 pockets with extra wide gussets, pull out sovereign flap and pocket for stamps. Small size, 2/6; medium, 3/0; large, 3/9. Ditto in real Pigskin, tan colour. Small size, 2/0; medium, 2/3; large, 2/9

    

    Superior Quality Red Willow Calf, turned over edge and sewn, lined red leather, 3 pockets with extra wide gussets. Medium size, 3/9 large size, 4/0

    

    Useful Sovereign Purse, partitions for sovereigns, half sovereigns, stamps, cards and banknotes folding to fit vest pocket, with ring for attaching to chain. Tan Pigskin, 2/0 Red Willow Calf, 2/6

    

Folding Sovereign Purse, to take sovereigns or half sovereigns, and partition for banknotes. In Tan Pigskin, 1/6

    Small Size Roll Up Sovereign Purse, in soft Calfskin, various colours, 1/0 each. Ditto, in real Hogskin, 1/3 Ditto, in real Sealskin, various colours, 2/9

    

    The Tray Purse, velvet finish, brown Calfskin. Small size, 2/0; Medium, 2/3; large, 2/9 Ditto, in real Hogskin, tan colour. Small size, 1/4; medium, 1/6; large, 1/9

    

    Superior Quality Real Pigskin, Tan Colour, turned over edge and sewn, lined Calfskin, with gusset and 3 pockets. Small size, 2/3; medium, 2/6 Also in cheaper quality, real Hogskin, 9d., 10½d., 1/0, 1/2, 1/4, 1/6



SADDLERY DEPARTMENT

Specialists in superior quality Handsewn Harness. Manufactured on the premises.

Practical men sent to measure for Harness, Saddlery, Horse Clothing, etc., free of charge within a radius of 10 miles of Harrods.

Repairs of every description undertaken. Estimates given in detail free of charge.

PAIR HORSE HARNESS.

Finest quality throughout, handsewn all through, silver-plated mounts, supplied with any shape winker, chain fronts, plain or chased rosettes, all-over silver-plated hames, with hard-plated kidney links and draft eyes, straight or swelled-shape pads, with patent leather near sides, martingales with links and crest pieces, loin straps with crest pieces on hips and trace bearers, complete with super hand-forged steel Liverpool bits and full bridoons, super brown flat reins, etc., full size ...

£33   0 0

        Do.                do.         brass-mounted and all-over brass hames

27 10 0

Cob-size Harness up to 14-2, silver-plated mounts

31   5 0

        Do.                do.         brass-mounted

26   5 0

If supplied with covered hames, silver, allow

 £2 0 0 off above prices.

        Do.                do.         brass   ,,

 1 7 6     ,,           ,,     

    

    
CRESTS FOR HARNESS.
Each.
Silver-plated Chased Crests 2/0
   ,,       ,,   Coronets 2/0
   ,,       ,,   Mottoes 2/0
Brass Chased Crests 2/0
        ,,        Coronets 1/10
        ,,        Mottoes 1/10
Lozenges and full Coats-of-Arms according to design.

    

SINGLE HORSE BROUGHAM OR VICTORIA HARNESS.

    

    

    
Silver-plated Chased Monograms, 2 letters 2/0
   Do.      do.    3    ,,    2/6
Each additional Letter 0/6
Brass Chased Monograms, 2 Letters 2/0
   Do.    3    ,,     2/6
Each additional Letter 0/6

Superior quality, handsewn throughout silver-plated mounts, supplied with any shape winker, chain front, plain or chased rosettes, all-over silver-plated hames, full bridoon bearing rein, martingale with crest piece, straight or swelled-shape saddle, French Tilbury tugs, breeching with split hip strap, complete with hand-forged steel Liverpool bits and bridoon, super brown flat reins, etc. Full size ...

£17 5 0

Do. do. full size, brass-mounted, with all-over brass hames

15   5 0

If supplied with covered hames, silver-mounted, allow off above prices

1   2 6

        Do.                do.        brass-mounted      ,,         ,,   

0 15 0

Harrods’ Special Value, made to stand hard wear. Made similar to above, No. 2 quality, silver-plated mounts, with all-over plated hames, full size

13 13 0

Do. do. full size, brass-mounted, with all-over brass hames

12 12 0

If supplied with covered hames, silver-mounted, allow

0 17 6

        Do.                do.        brass-mounted   ,,   

0 10 0
Complete Set of superior quality, No. 1, Four-in-Hand Harness, silver-plated mounts, with all-over plated hames £64 10 0
Do. Brass-mounted, with all-over brass hames 54 10 0
Complete Set of Superior quality, No. 1, Tandem Harness, silver-plated mounts, with all-over plated hames 34 10 0
Do. Brass-mounted, with all-over brass hames 31   0 0

    

    
TRACINGS, STRAPPINGS, Etc.
*Four-in-hand Leader Traces    ...    ...      ... per set 63/0
Pair-Horse Carriage      ,, ... No. 1 quality ,, 75/0
        ,,         ,,         ,, ... No. 2 quality ,, 60/0
Single ,,        ,,           ,,    ... No. 1 quality ,, 30/0
,,       ,,         ,,           ,, ... No. 2 quality ,, 25/0
*Kicking Straps and Tugs, Lined and Stitched, for use with Single Harness 20/0 to 24/0
      *To order only.

    

LIGHT DOG CART HARNESS.

Our Speciality, superior quality Light Dog Cart Harness, brass mounts supplied with round or any shape winkers to order, patent leather or chain front, bearing rein with snap billets, super hand-forged steel bits, double lined collar, lined white box cloth, all-over brass hames, with reverse drafts, splinter tugs, long martingale, light, swelled flap saddle, leather lined, complete with kicking strap, super brown flat reins, etc., as illustrated, £14 10 0

Do., do., silver-plated mounts and all-over plated hames, £16 0 0

COB SIZE SINGLE HARNESS.

Harrods’ Special quality to stand hard wear, made in black or brown leather, hand sewn all through, any shape winker, swelled or straight flap saddle, round tugs, complete with Liverpool bit and full bridoon, breeching, brown flat reins, martingale, etc.

    

For cob not exceeding 14-2 high, brass mounted with all-over brass hames ...

£10 15 0
Do., silver-plated mounts and all-over plated hames ... 12   5 0
Also supplied in a cheaper quality and without bearing rein, bridoon or martingale; brass mounted with all-over brass hames ... 8   8 0
Do., silver-plated mounts and all-over silver hames ... 9 10 6

    

SINGLE PONY HARNESS.

Smart well-made Pony Harness, lined all through, chain front, chased rosettes, Liverpool bit, swelled or straight flap saddle, round tugs, breeching, brown flat reins, etc.

    

For pony not exceeding 13 hands. Silver-plated mounts with all-over plated hames ...

£8   8  0

Do., brass mounted and all-over brass names ...

7 10 0

Also supplied in cheaper quality; silver-plated mounts with all-over silver hames ...

6   7 6

Brass mounted with all-over brass hames ...

5 10 0

    

DONKEY HARNESS.

    

Brown leather, brass mounted, supplied with either collar and all-over brass hames or with breast collar as illustrated. Per set complete ...

£3   7 6

    

GOAT HARNESS.

    

Black leather, with patent leather winkers and pad top, breast collar and breeching lined patent leather, brown reins, etc., with silver-plated mounts.

Per set £1 17 6

Ditto, in brown leather with brass mounts.

Per set   1 15 6

    

REINS.
Set Four-in-hand Leaders No. 1 quality 45/6
Pair-horse Reins, brown, flat, 1 in. wide Super   ,,    32/6
      ,,         ,,      ,,      ,,      ,,    No. 2   ,,    24/6
Single         ,,      ,,      ,,      ,,    No. 1   ,,    14/3
   ,,            ,,      ,,      ,,      ,,    No. 2   ,,    11/9
“Melton,” or laid on, pair-horse Carriage Reins, best quality, hand sewn 65/0
     ,,             ,,        single      ,, No. 1 quality 28/6
Pony Single Reins 9/9
Leader Tandem Reins 24/6
In ordering Reins please state if Brass or Plated Buckles are required.
    
POLE PIECES.
Superior quality, double lined, hand sewn, silver buckles, per pair 32/0
     ,,          ,,     brass or covered buckles ,, 30/0
     ,,          ,,     silver buckles No. 2 quality ,, 26/0
     ,,          ,,     brass or covered buckles ,,      ,, ,, 25/0
POLE CHAINS.
Steel, superior make and finish 12/6
Brass      ,,        ,,      ,,    19/6
PATENT LEATHER HARNESS COLLARS.

Best quality Carriage Collars, superior West End make, not exceeding 22½ in.

21/6
No. 2 quality    ,,        ,,           ,,         ,,         ,,            ,, 17/6
Best quality double lined Carriage Collars (Kaye’s Pattern) 30/0
Ditto, lined white boxcloth 37/6

    

Satin or Leather Front.

3/0 each.

    

Satin Rosettes

    

    
ROSETTES, FRONTS, PAD CLOTHS, Etc.
Satin Ribbon Rosettes with Streamers, full size per pair 12/6
        ,,                ,,              ,,      cob size ,, 11/6
        ,,                ,,              ,,      pony size ,, 10/9
Satin Ribbon Rosettes, without Streamers ,, 11/3
Fronts to match each 3/0
Painted Rosettes, with Streamers per pair 9/9
      ,,         ,,   without Streamers ,, 8/6
Fronts to match each 3/0
Mourning Rosettes, with Streamers per pair 4/3
      ,,      Pad Cloths, pair-horse ,, 15/6
Fronts to match each 1/7
One Set Pad Leathers, pair-horse, bound any colour per pair 21/0
Cloth ditto, trimmed any colour Lace ,, 21/0
One Pad Leather for single harness, bound any colour each 21/0

    

Violets and assorted Flowers.

0/7 per pair.

Rose Buds and assorted Flowers     

0/7 per pair.

    

LIGHT-WEIGHT CLOTH CARRIAGE WRAP.

    

Blue or green, refine Cloth, lined mole colour silk plush. An ideal Apron for inside the motor. Large size, 72 × 50

47/6

Do., lined grey “chinchilla” mohair

39/9

    

    

SUMMER DUST WRAPS.
Fancy Check, very light weight, bound leather, 11/9, 15/9, 19/6, 22/6

Superior quality, plain Dust Colour Linen Wrap, bound blue, green, red or self colour, large size

16/6

Rainproof Dust Wrap, plain hemmed, in blue, green and drab colours, large size

15/0

Do. do. as above, lined Check

23/9

Plain Holland Dust Wrap hemstitched, large size

5/6

Do. do. smaller

4/3
Checked Linen and Cotton Dust Wraps, various patterns and colours, 1/11, 2/6, 3/6, 4/9, 5/6, 8/6, 9/6 each.

    

BOXCLOTH DRIVING-APRONS.

Boxcloth, superior quality, waterproofed by special process, lined with superior quality, heavy, all wool check lining. Stocked in Blue, Green and Drab; any other colour made to order in a few days.

    
Large Size72 × 50,70/0
Do. do. as above, size,60 × 50,59/6
Do. do. with No. 2 quality lining72 × 50,63/0
Do. do.60 × 50,50/0
Do. do. No. 372 × 50,52/6
Do. do.60 × 50,45/0
Do. do. Unlined72 × 50,42/0
Do. do. Unlined60 × 50,37/6

    

MONOGRAMS FOR APRONS.

Cloth, Chain-stitched Silk.

2 Letters ... each 4/6

3   ,,    ...    ,,   5/6

CRESTS FOR APRONS.

Worked to any design or colour.

Prices from 5/6 each.

    MONOGRAMS FOR APRONS.

Embroidered in any Colour.

Silk, 2 Letters, 6/6 ea.

   ,,   3      ,,      8/6   ,,   

    

SUMMER DRIVING APRONS.

    

Superior quality, refine Cloth Apron, summer weight, stocked in blue and green

each 27/6

Do. do. in superior quality drab cloth

each 30/0

No. 2 quality do. stocked in blue, green, and drab,

each 21/0

    

PERAMBULATOR AND MAIL CART APRONS.

Superior quality, Boxcloth Perambulator Apron, unlined, size 33 × 24

each 13/6

Do. in superior refine Cloth, unlined

,,     9/6

Do. do. lined Check

,,   12/6

Do. No. 2 quality, unlined

,,     6/6
All above stocked in blue and green, other colours to order.

    

DISCS FOR DRIVING APRONS.

Solid Brass or Nickel each 1/0
Do. Covered Leather ,, 1/6
Apron Straps, Black or Brown ,, 0/9
Solid Ivory ,, 4/6
Apron Straps, Black or Brown ,, 0/9

    

LOIN COVERS.
Superior Quality Boxcloth.
Full Size.Cob.Pony
Pair-horse, per pair70/070/062/9
Single-horse, each29/029/026/3
Embroidered Crests and Monogramsfrom 3/6 to 7/6
   Do.      do.   3 Lettersfrom 4/6 to 7/6

    

*LOIN LEATHERS.
*Enamelled Leather.
Full Size.Cob.Pony
Pair-horse, per pair79/675/075/0
Single-horse, each36/634/032/6
Black Waterproof, lined serge.
Full Size.Cob.Pony
Pair-horse, per pair31/629/029/0
Single-horse, each14/613/612/9
* Made to Order only.

    

All Whips shown on this page are Messrs. J. SCHOMBERG & SONS’ Superior London Manufacture.

             1         2         3         4         5         6         7             8

    





1 Four-in-Hand and Tandem Whips.
  Best quality natural holly stick, silver mounts 28/6
  Do., Best natural stick, rabbit-bitten handle, silver mounts 35/6
  Cheaper quality, silver mounts, 22/6 and 19/6.

Electro-plated mounts,17/6 and 15/6 each.
2 Driving Whip.
  Best natural holly stick, long silver mounts, specially recommended, 22/6
        ,,            ,,            ,,      electro-plated mounts, ... ... ... ... 15/6
3 Lungeing Whip.Whalebone, covered gut, long drop thong, electro-plated mounts, best quality, 19/6
4 Lady’s Driving Whip. Best quality lancewood, carved various designs, and supplied in natural varnish colour, also green, brown, mahogany, etc., long silver mount to match stick, each ... ... 38/6. Do., pony size, 27/6
7 Driving Whip. Best natural stick, with rabbit-bitten handle, long silver mount, 26/6 Do., pony size, 21/6
6 Driving Whip. Best natural stick, solid ivory handle, long silver mounts, 43/6 Cheaper quality, 35/6
5 Gig Whips.Holly sticks, leather handles, plain silver mounts. 19/6, 15/6, 11/3, 10/6

   ,,      ,,   With electro-plated mounts, 9/6, 8/9, 6/6, 4/3, 3/0
8 Pony Whips.
  Holly sticks, silver mounts, crocodile or lizard handle 21/6
     ,,      ,,      ,,      ,,   russia handle 14/6, 10/6
     ,,      ,,   electro-plated mounts, russia handle 7/6, 5/9
  Extra small pony whips for tub carts, holly stick, crocodile or lizard handle, silver mounted, 16/6
  Do., with russia handles, silver mounted, 10/6
  Do., with russia handles, electro-plated, 7/6, 5/9

    

    American Buggy or Trotting Whip. Best quality, whalebone, leather handle, 2 silver mounts, ... 26/6

Do., cheaper qualities, electro-plated mounts, 19/6, 16/9, 14/6, 11/9, 7/6, 5/9

    

Gentlemen’s Crops. Superior quality, all whalebone, covered best gut, russia leather handle, buckhorn hook, 2 silver mounts, 46/9

Cheaper qualities.   ...     ...     ...   22/6, 27/6, 35/6, 42/0

    Ladies’ Crops. Same style, superior quality, all whalebone, 36/6

Cheaper qualities,   ...     ...     ...   21/0, 25/6, 30/0, 32/6

    

    Gentleman’s Hunting Crop .Superior quality, all whalebone, covered best gut, buckhorn hook, solid silver mount, ... 45/0

Cheaper qualities, silver mounts, 37/6, 35/0, 30/0, 24/6, 19/6, 14/6 11/3

   Do.    electro-plated mounts, 11/0, 8/3

    

Gentleman’s Hunting Crop. Superior quality, best London make, buckhorn hook, heavy silver collar, long stitched keeper, as illustration, supplied in rattan, whangee, java, and malacca canes, price 22/6

Cheaper qualities, 9/6, 13/6, 16/6, 19/6

    Gentlemen’s Cane Crops. Rattan, malacca, and whangee canes, electro-plated mounts,   ...   4/9, 6/6, 8/6 each

    

    Lady’s Hunting Crop. Superior quality, whangee canes, extra heavy silver collar or wire-beaded collar, 21/6 Cheaper qualities, silver mounts,  ...     ...   19/6, 16/6, 13/6, 10/6, 7/9

   Do.    electro-plated mounts.   ...     ...     ...   4/9

    

    Lady’s Hunting Crop.Superior quality rattan cane, light or dark colour, extra heavy silver collar or wire-beaded collar,  ...     ...   21/6

Cheaper qualities, silver mounts, 19/6, 16/6, 13/6, 10/6, 7/9

   Do.    electro-plated mounts,   ...     ...     ...   4/9

    

    Lady’s Hunting Crop.Superior quality partridge cane, extra heavy silver collars or wire-beaded collars,   ...     ...   21/6

Cheaper qualities, silver mounts, 19/6, 16/6, 13/6

    

    Children’s Hunting Crops. Made in malacca, whangee, and rattan canes, complete, with brown keeper and brown thong, silver mounts, ... 5/6.

Cheaper quality, with white keeper and thong, electro-plated mounts 2/6

    

Hunting Horn.

Best London make, plain copper,     8/6

Do., with German silver mounts, 10/0

    

Hunting Thongs.

Superior quality. Various lengths and patterns.

Gent.’s size, 3/6, 3/3, 3/0, 2/9, 2/6.

Lady’s size, 3/0, 2/9, 2/6, 2/3, 2/0.

Silk Lashes for Hunting Thongs.

Soft silk, various colours, 4/6 per dozen.

Hard silk, various colours, 2/6 per dozen.

    Silk Lashes for Driving Whips. 0/8 per dozen.

    

Polo Whips. Superior quality, all whalebone, covered best gut, and plaited over high button, 21/6

Cheaper qualities, ... ... 19/6, 16/6, 14/6, 12/6, 10/6

    Gentlemen’s Cutting Whips. Superior, all whalebone, covered best gut, and plaited over high button, ... ... 21/6

Cheaper qualities. 19/6, 16/6, 14/6, 12/6, 10/6, 8/6

    

    Gentleman’s Riding Whip. Superior quality, all whalebone russia leather handle, 2 silver mounts, 26/6

Cheaper qualities, silver mounts, ... 21/0, 18/6, 15/6, 12/6, 10/6

   Do.   electro-plated mounts. ... ... 8/6, 6/6, 4/6, 3/0

    

    Gentleman’s Riding Whip with High Button. Superior quality, all whalebone, covered best gut, twisted leather handle, small silver collar, leather point,   ...     ...     ...   19/6

    

    Gentleman’s Riding Whip with Buckhorn Hook. Superior Quality, All Whalebone, Covered Best Gut, Silver Mounts, ... 30/0

Cheaper Qualities, Silver Mounts, ... 25/6, 22/6, 18/6, 14/6

Ditto, With Electro-plated Mounts, ... 11/6, 8/6, 6/6, 4/6

    

    Ladies’ Riding Whips. Superior quality, all whalebone, covered best gut, solid ivory handle, 2 silver collars, 28/6

Cheaper qualities, 26/6, 23/6, 21/8

    

    Ladies’ Riding Whips. Superior quality, all whalebone, covered best gut, crocodile handle, plain silver mounts, ... 19/6

Do., with heavy chased mounts, ... ... ... 19/6, 22/6

Do., with russia leather handle, plain silver mounts, superior quality, ... 18/6, 16/6

Do., with chased mounts, ... ... ... ... 19/6, 22/6

Cheaper quality, plain mounts, 14/6, 12/6, 10/6, 7/9

Do., electro-plated mounts, ... ... 4/9, 3/0, 2/6

    

    Riding Canes. Real nilgheri, plain cane, with hook or knob, ... 2/6

   do.    with hand-sewn hogskin grip, ... 3/6

   do.    covered all over hogskin, hand-sewn, 8/9

    

POLO SADDLE.

Superior quality, London made (weight, less fittings, about 7 lb.), complete with superior quality stirrup leathers, all wool girths, and hand forged steel stirrup irons, 105/0

Ditto, as above, with leather panel, 115/0

No. 2 quality, with serge panel, 75/0

Ditto, with leather panel,     84/0

    

OUR SPECIALITY, “POINT TO POINT” SADDLE.

Complete with superior quality fittings, as illustration, weight complete, about 7 lb. Price 97/6

    Super kersey weight cloth for above, hogskin pockets, 18/6. Lead weights cut to fit, per lb. 0/6

    

BOY’S SADDLE.

Best London make, complete with girths, stirrup irons, and leathers, 63/0 Ditto, ditto, No. 2 quality, 55/0

    YOUNG LADY’S “ASTRIDE” SADDLE. Best London make, complete with best fittings, 80/0

    

HUNTING SADDLE.

Superior quality, London made, with plain flaps, as illustration, complete with superior quality stirrup leathers, all wool girths and hand forged steel stirrup irons, 105/0 Ditto, as above, with leather panel, 115/0 No. 2 quality ditto, with serge panel, 75/0 Ditto, with leather panel, 84/0 Any of above saddles can be supplied with knee rolls if desired.

GROOM’S EXERCISING SADDLE.

London made, complete with good quality girths, irons and leathers,     63/0 No. 2 quality ditto, 55/0

    

Superior New Regulation Infantry Saddle, removable leather panels, complete with girths, irons and leathers,     £6 17 6

    

    
REGULATION PATTERN INFANTRY SADDLERY.
 £ s. d.

Regulation Bridle, complete with bits and gilt bosses and rope rein

2 13 6

New Regulation Universal Pattern Bridle, with elbow check bit, no bosses

2   5 0

Regulation Breastplate, with gilt boss

0 15 0

Pair of Wallets, lined waterproof, with wallet straps

1 11 6

Cloak Straps, per set of three

0   3 0

Leather Saddle Bags, lined waterproof, ...

per pair

1 12 6
Numnah, brown felt 0   8 6
White Head Rope 0   2 6
New pattern Shoe Case, for one shoe 0   8 6
Field Glass Frog 0   4 6
Canvas Nosebag, improved pattern 0   4 9
WATERPROOF SADDLE COVERS.
For Lady’s Saddle, 10/6; Gent’s Saddle, 7/0

    

    COLONIAL SADDLE. Superior quality, London made, with removable leather panels, short back fans, strong dees, etc., complete, with superior quality stirrup leathers, all wool girths, and hand forged steel or nickel stirrup irons, 115/0

SPECIAL NOTICE.—The Children’s Quilted Pad Saddles and Pilches illustrated on this page are made of superior quality materials, and manufactured on the premises by our own workmen.

If desired, we can supply a cheaper quality, but do not recommend them.

    

BOY’S QUILTED PAD SADDLE.

Superior quality. Our own manufacture. Real Hogskin. Complete, with Girths, Stirrup Irons, Leathers and Crupper, 39/6 Do., do., Imitation Hogskin, 32/6    

    

BOY’S QUILTED PAD SADDLE,

With Removable Back Rail.

Superior quality. Our own manufacture Real Hogskin. Complete, with Girths, Stirrup Irons, Leathers and Crupper. 52/0    

    

CHILD’S PILCH SADDLE.

Superior quality. Our own manufacture. All-over Quilted Hogskin, with Leaping Head, as Lady’s Saddle, to ride on either side, for Boy or Girl. Complete 63/0 Extra large size ditto, 68/6

CHILD’S PILCH SADDLE

Without Leaping Head. All-over Quilted Hogskin, to ride on either side, for Boy or Girl, complete 57/6

Do., Quilted Imitation Hogskin, to ride either side, 47/6    

    

FITTINGS INCLUDED WITH CHILD’S PILCH SADDLE, viz.:

1 pair Girths,

1 pair Stirrup Leathers,

1 Crupper,

1 pair Stirrup Irons,

1 Shoe for Girl.

All the above are included with Boy’s Pad Saddle except Shoe.    

    

BRIDLE FOR DONKEY OR PONY UP TO 12 HANDS.

Single-rein snaffle with bit sewn on, best quality ... 8/0     

Ditto, No. 2 quality ... 6/0    Ditto, No. 3 quality ... 4/6

              

         

LADIES’ SADDLES (All-over Hogskin).

    
Superior quality, London made, with Safety Bar and Triangular Heads. Complete with best fittings £11 11 0
Do., with Brown Doeskin Seat and Heads; plain, safe £12 12 0
(as illustration).
Do., No. 2 quality, with Hogskin Seat and Heads complete £9 17 6
LADIES’ SADDLES.
Superior quality, London made, with Plain Heads and Safety Bar. Complete with best fittings, £10 17 6
Ditto No. 2 quality, complete £8   8 0
YOUNG LADIES’ SADDLES.
London made. Plain Hogskin Seat and Heads, complete with Girths, Stirrup Iron and Leather, £4   9 0
Do., with French cut Back Tree, £4 17 6
Young Ladies’ Reversible Saddles.
To ride either side. Complete with best fittings, £8   8 0

    

STANDING MARTINGALE.

Superior Quality

Flat Standing Martingale, 4/9

Ditto, rounded, 6/6

CHESHIRE MARTINGALE.

Superior Quality Plain Flat Martingale, with chain ends and spring hooks     to attach to bit, 7/3

    

HUNTING BREASTPLATES.

    

Superior quality Breastplate, lined and stuffed, silver on German silver furniture, ... 19/0
Short Ring Martingale, part for buckling on to above, lined and stitched 6/6
Superior quality Plain Breastplate, silver on German silver furniture... 13/9
Short Ring Martingale, part for buckling on to above, plain ... 4/9

    

IRISH MARTINGALE.

Silver on German silver rings, 1/6

Stout Rubber Ring for Martingale, each 0/6

RUNNING MARTINGALE.

    

Superior Quality Flat Running Martingale, silver on German silver rings ... 6/9
Ditto, as above, rounded ... 8/3

CHILDREN’S CHAIR SADDLES AND PANNIERS.

    

CHILDREN’S PANNIERS.

Suitable for small children of about equal weight, fitted with red leather Cushions and Waist Belts.

The Panniers are supported on a well-stuffed pad, lined White Serge. Complete with Crupper and Girths,     47/6

    

We make a special feature

of Children’s Chair Saddles.

Manufactured of superior quality

materials in our own workshop.

    FOR PRICES OF BRIDLES

SEE PAGE NO.
503.

    

CHILDREN’S DOUBLE CHAIR SADDLE.

Suitable for use on a Cob about 14 hands, fitted with red leather Cushions and Waist Belts.

Complete with Crupper and Girths,     52/0

    

New Design

DOUBLE FACE FRONT CHAIR SADDLE.

Fitted with red leather Cushions and Waist Belts. Complete with Crupper and Girths,     57/6

    

CHILD’S SINGLE CHAIR SADDLE.

To face front as illustration fitted with red leather cushion and waist belt. Complete with crupper and girths,     28/6

    

CHILD’S SINGLE CHAIR SADDLE.

    To face side as illustration. Fitted with red leather Cushion and Waist Belt.

Complete with Crupper and Girths, 28/6

    

WITHER PAD.

Knitted Wool.

Made in White, Fawn, Blue, and Grey, superior quality. 2/6 each.

SADDLE WALLETS.

Regulation pattern. Superior quality Brown Cowhide, lined waterproof check, complete with straps.     31/6 per pair.

    

GAME PANNIERS (our own manufacture).

Size, 22½ × 15 × 17 in. (outside measurement). To hold about 22 brace Grouse each. Superior quality baskets, varnished all over, covered with best quality brown waterproof canvas, fitted with well-made leather pad, lined serge. Complete with best quality stout leather breeching and breast girth, as illustration. Price £4 4 0

Other sizes made to order in about 7 to 10 days.

BRIDLES.

With stop on one rein to lead.       Superior quality, 12/6

No. 2 quality, 10/6   No. 3 quality, 8/0

    

HUNTING WIRE NIPPERS

and Knife combined.

Superior quality, nickel-plated, 4½ in. long.

Price 11/6

POCKET HUNTING WIRE NIPPERS.

Superior quality, 4½ in. long.    

Price 5/0

    

    

SADDLE NUMNAHS.
Graduated as in illustration, in superior quality Fawn Felt, for Ladies’ Saddles, 16/6 each.
Ditto, for Gents, 13/6 each.
Plain felt Numnahs, superior quality, Lady’s 11/0
           ,,                      ,,           Gent’s 9/6
Leather Numnahs, Gent’s 15/0
      ,,           ,,     Lady’s 18/0
*Sheepskin Numnah 21/0
*Sponge lined felt Numnah 52/6
*Sponge lined leather Numnah 43/6
* To order only.

    

HUNTING WIRE NIPPERS.

Superior quality nickel-plated with removable steel cutters.     

Price per pair, 6/6.

Spare cutters per pair, 1/4

Superior quality Leather Case, with strap and flap to fit on saddle.

Price 7/6

    

LEATHER SADDLE BAGS.

Superior quality brown Cowhide, lined waterproof check.

32/6 per pair.

SAFETY STIRRUP BAR

Betts’ Patent.     

For attaching to ordinary bars, per pair, 17/6

    

5

RACING NUMBER SHEET.

    
White Linen, plain, bound Venetian2/6each.
        ,,        twilled, bound silk2/9,,
  in. Cloth Figures0/8,,

    

SADDLE BOX.

For side saddle, with inner lining of zinc.

To open with lid, shaped as illustration.

Complete with Padlock and Key,     20/6

Painting name extra, 1/0

HUNTING AND HACKING BRIDLES.

    

THE “WEYMOUTH” BRIDLE.

Superior quality double rein bridle, sewn on to super quality hand-forged steel long cheek Hackney bit, or short cheek Polo Bit and bridoon, complete with plain wide caveson noseband. 31/6

Ditto as above, if supplied with fixed mouth Hackney bit.     30/0

    

    SPECIAL NOTICE.

ALL BRIDLE WORK shown on this page is made from the finest quality leather procurable, and exactly the same as supplied by the leading West End saddlers.

All work made on the premises by our own workmen. The Reins on Full Size Bridles are all made-Full length, i.e., 4 ft. 9 in. long.

    

THE “BANBURY” BRIDLE.

Specially recommended for pullers, the bit being made with a sliding, revolving mouth. Superior quality double rein bridle, sewn on to super quality hand-forged steel,     Banbury Bit, and flat ring bridoon, complete with plain wide caveson noseband. 35/0

    

THE “BANBURY-PELHAM” BRIDLE.

Bit made with sliding, revolving mouth. Superior quality double rein bridle, sewn on to super quality, hand-forged steel “Banbury-Pelham” Bit, as illustration, complete with plain wide caveson noseband,     30/0

    

DOUBLE REIN SNAFFLE BRIDLE, with Flat Ring Bridoon Bit.

Superior quality double rein bridle, sewn to super hand-forged steel, plain jointed flat ring bridoon, complete with plain wide caveson noseband. 21/6

SINGLE REIN SNAFFLE BRIDLE.

Superior quality single rein snaffle bridle, sewn on to super quality hand-forged steel plain jointed flat ring bridoon, complete with plain wide caveson noseband.     17/6

    

BRIDLES, LESS BITS AND NOSEBAND.

With new pattern inside stud billets, or with billets to buckle on to bit.

    
Weymouth Heads and Reins 18/9
Pelham Head and Reins 16/0
Double-rein Snaffle, Head and Reins 16/0
Single-rein Snaffle, Head and Rein, ¾ in. rein 11/9
      ,,            ,,            ,,      ⅞ in. rein 12/9

    

THE “RUGBY POLO PELHAM” BRIDLE.

Superior quality double rein bridle, sewn on to super quality hand-forged steel “Rugby Polo Pelham” Bit, as illustration, complete with plain wide caveson noseband. 29/0

THE “PELHAM” BRIDLE.

Superior quality double rein bridle, sewn on to super quality hand-forged steel     snaffle jointed Pelham Bit, complete with plain wide caveson noseband, 26/0 Ditto as above, sewn on to super hand-forged steel Pelham Bit, with plain half-moon mouth, complete with plain wide caveson noseband. 27/0

    

DOUBLE REIN SNAFFLE BRIDLE, with “Egg Butt” Cheek Bit.

Superior quality double rein bridle sewn on to super quality hand-forged steel     “Egg Butt” Bit, as illustration, complete with plain wide caveson noseband. 25/0

    

CAVESON NOSEBAND,

as illustrated.

Plain ...     4/9 each,

Lined ... 6/3   ,,   

    

Narrow Noseband.

Lined to buckle both sides, 2/9 each.

    Bucephalus Noseband.

For pullers.

Riding ... ... 5/6

Driving ... ... 9/6

    

COLONIAL PICKETING BRIDLE.

Superior quality leather headstall, with lined cheeks, lined throat, long white head-rope with spring hook and leather billet, new pattern solid nickel Pelham bit, easily detachable so as to use head part as a picketing headstall. Price complete     28/6

    

    

DUNCAN GAG BRIDOON.

Super quality hand-forged steel bit, complete with head, rounded cheeks and rein, as illustrated, for use with Hackney bit,     14/0

    

THE “SALISBURY” GAG BRIDLE.

Superior quality double-rein bridle, sewn on to super-quality hand-forged steel “Salisbury” gag bit, with cheek of bridle rounded to form gag, as illustrated,     23/6

    

    

PLAITED HANDPARTS

We can supply plaited or laced handparts, as illustration, on any of our bridles at an extra charge of 3/0 each pair of reins.    

    

WATERING BRIDLE.

Superior quality, with best polished large ring bridoon, 12/9

Ditto, with stop, as illustrated, to lead, 12/6

Ditto, No. 2 quality, with galvanised bridoon, 10/0

Ditto, with stop to lead, 10/6

Ditto, No. 3 quality, tinned snaffle bit with cheeks, 7/6

Ditto, with stop to lead, 8/0

WINKER WATERING BRIDLE.

Superior quality, complete with galvanized Liverpool bit, 24/6

Ditto, ditto, less bit,     21/0


All steel bits quoted on this page are warranted super hand-forged. We do not stock solid nickel bits, as being cast they cannot be guaranteed, but can procure any pattern illustrated in a few days.

    

    Short Cheek, Slide Mouth, Hunting or Polo Bit.

Super Forged Steel, 8/0

Plain Riding Bridoon,

Round Rings, 2/3

Ditto, with Flat Rings, 2/9

    

    Long Cheek, Slide Mouth, Hackney Bit

Super Forged Steel, 8/0

Plain Riding Bridoon,

Round Rings, 2/3

Ditto, with Flat Rings, 2/9

    

    Hackney Bit with Fixed Mouth.

Super Forged Steel, 7/6

Plain Riding Bridoon,

Round Rings, 2/3

Ditto, with Flat Rings, 2/9

    

    The “Banbury” Bit.

Sliding Revolving Mouth,

Super Forged Steel, 11/0

Plain Riding Bridoon, with

Flat Rings, 2/9

    

    9th Lancer Polo Bit

with Loose Rings, 9/6

Ditto, do., without Rings 8/6

    

    New Universal Pattern Mounted Officer’s Elbow Bit

Super Forged Steel, 8/0

Link and Tee Bridoon, 3/3

    

    Pelham Bit,

with Snaffle Joint.

Super Forged Steel, 7/6

    

    Pelham Bit, with

Half Moon Mouth.

Super Forged Steel, 8/6

    

    The “Banbury” Pelham Bit.

Super Hand Forged Steel, 11/6

    

    Rugby Polo Pelham Bit.

Super Hand Forged Steel, 10/6

    

    The Septuple Bit,

Swale’s Patent.

Super Forged Steel, 17/0

    

    Mohawk Pelham Bit

“Never Rust” Metal, 17/6

    

    Hunting or Racing Bridoon with Egg Butt Cheek. Super Forged Steel, 7/0

    

    Exercising Bridoon, with 3¼ in. Flat Rings. Super Forged Steel, 3/6 Ditto, with Twisted Mouth, 3/9

    

    Plain Bridoon with Flat Rings for Hackney Bits. Super Forged Steel, 2/9 Ditto, with Twisted Mouth, 3/0

    

    Plain Bridoon. Round Rings. Super Forged Steel, Carriage Size, 2/9 For Hackney Bits, 2/3 Ditto, with Twisted Mouth, 2/6

    

    Swivel Bridoon Bit. Super Forged Super Steel, 5/0

    

    Wilson Snaffle Bit, Flat Rings, Super Forged Steel, 5/0 Ditto, with Twisted Mouth, 5/3

    

    Chain Mouth Bridoon, with Flat Rings. Super Forged Steel, 4/0

    

Cheek Leather, Lined and Stitched, 2/3

    A1 “Cur” Cheek Guard. Handcock’s Patent, 6/0 pair.

    

Liverpool Bit and Curb,

    
SquareBeam, FullSize8/9
,, ,, Cob,,8/3
,, ,, Pony,,8/0
Round ,, Full,,8/3
,, ,, Cob,,8/0
,, ,, Pony,,7/6

    

    Galvanised Breaking Bit, with Keys, best quality, 3/3

    

Leather Curbs,     1/6

    

    Curb Guard. Rubber, as illustrated, 1/0. White or Brown Leather, with Loops, 1/0

    

Rubber     Bit Mouth Cover, Bar Mouth, 2/0; Do., Shaped, 2/6

    

LADY’S SAFETY STIRRUPS.

    

Closed.    

    

    COPE’S

PATENT

    

Open.     

Cope’s Patent, Super Steel, 11/6 each

    

Open.     

    

    THE

YORK.

    

Closed.    

The York ... ... 10/6 each.

    

Open.     

    

Closed.    

Latchford’s Pattern. Super Steel,

Nickel Plated ... ... 8/0 each.

LADY’S STIRRUP IRON.

For use on Safety Bar. Super Steel,

Nickel Plated ... ... 4/0 each.

STIRRUP LEATHER.

For saddle with safety bar, complete with hook and slip, or ring, as illustration, superior quality, 4/6.

    

Open.     

    

    SCOTT’S

PATENT

    

Closed.    

LADY’S SAFETY STIRRUP.

Scott’s Patent. Super hand-forged

Steel ... ... ... 11/9 each.

RIDING GARTERS.

    
Real Buckskin, lined calf, ⅜ in. wideper pair2/9
White tubular web,,1/6
Black patent leather,,1/0
Brown leather,,0/9
Black leather,,0/9

    

LEATHER GIRTHS.

FOLDED BAGHIDE LEATHER GIRTH, superior quality ... 11/0

THE “PYTCHLEY,” OR POLO LEATHER GIRTH ... per set 9/6

SUPER ALL-WOOL SPLIT FITZWILLIAM GIRTHS.

White or Grey ... ... ... ... ... per set 7/0

Blue or Fawn ... ... ... ... ...    ,,   7/6

SUPER ALL-WOOL FITZWILLIAM GIRTHS.

White or Grey ... ... ... ... ... per set 6/0

Blue or Fawn ... ... ... ... ...    ,,   6/6

Superior Quality ALL LEATHER Fitzwilliam Girth, 5 in. wide 14/6

SUPER ALL-WOOL SADDLE GIRTHS.

3¼ in. wide. White or Grey ... ... ... per pair 4/6

Do. do. Blue or Fawn ... ... ...       ,,      4/9

RAWHIDE GIRTHS.

Superior quality, 6 strand, 5 plait ... ... ... per set 5/0

Cheaper quality, 3 plait ... ... ... ...       ,,      4/6

POLO and RACE SURCINGLES.

Superior Quality, all Wool Web, 2 in. wide ... ... ... each 2/0

   ,,         ,,            ,,      2¼   ,,   ... ... ...    ,,   2/3

    

GENTLEMAN’S HUNTING

STIRRUP LEATHERS.

Finest Quality Yorkshire Leather.     

1⅜ in. wide, per pair, 10/6

No. 2 Quality, do. Per pair, 8/6

Exercising Stirrup Leathers. Per pair, 6/6.

Lady’s Stirrup Leathers, sewn on. Each, 2/6.

Lady’s Stirrup Leathers, with Loop. Each 2/0.

         

         

    GENTLEMAN’S POLO

STIRRUP LEATHERS.

Finest Quality Yorkshire Leather.

1⅛ in. wide ... 9/6 per pair

1¼ ,, ,, ... 10/0 ,,

No. 2 Quality, do. Per pair, 8/6.

Boy’s Stirrup Leathers, best quality.

Per pair, 5/6.

Pilch Stirrup Leathers. Per pair, 3/0.

    

                   

GENTLEMAN’S HUNTING STIRRUP IRON.

Open bottom. Prussian side.

Warranted super quality, hand-forged Steel, per pair, 6/6.

Best forged do., 5/6.

                   

GENTLEMAN’S POLO STIRRUP IRON.

Warranted super hand-forged Steel. Per pair, 6/6.

RACE STIRRUP IRONS.

Super quality, hand-forged Steel. Per pair, 5/9

         

    

Open.    

THE “NEVER DRAG” GENTLEMAN’S SAFETY STIRRUP IRON.

Super quality, hand-forged Steel, nickel plated. Per pair, 17/3.



Ditto. Boy’s size, per pair, 16/3

Do. No. 2 quality, per pair, 12/6

Ditto. Boy’s size, per pair, 11/6

Also supplied without hooks or rubber rings.

Gentleman’s, per pair, 10/6

Ditto. Boy’s size, 9/6

                   

GENTLEMAN’S SAFETY RUBBER SIDE STIRRUP IRON.

Best forged Steel. Per pair, 13/6

Ditto. Boy’s size, per pair, 12/6

    

Closed.    

    

    THE

WHEELER’

PATENT.

    

Open.    

THE “WHEELER” SAFETY STIRRUP IRON.

Best quality “Never Rust” Metal.

Per pair, 18/6.

    

RIDING STRAPS OR KNEE SAVERS.

Real Hogskin, lined straps. Per pair, 3/6.

    

Hunting Spurs, Short Necks,

Extra Quality Hard Plated.

Per pair, 11/9

Do., Best Hard Plated.

Per pair, 9/3

    Do., Best Fine Plated.

Per pair, 4/6 Including Leathers.

    

Hunting Spurs, Extra Quality Hard Plated.

Any length neck up to 2 in., per pair, 11/9

For every ¼ in. over 2 in., extra 1/0

    Solid Silver Hunting Spurs.

Per pair, 65/0 Including Leathers.

    

    Hunting Spurs, Best Hard Plated.

Any length neck up to 2 in., per pair, 9/3

For every ¼ in. over 2 in., extra 0/9

Including Leathers.

    

    Hunting Spurs, Best Fine Plated.

Any length neck up to 2 in., per pair, 4/6

For every ¼ in. over 2 in., extra 0/6

Including Leathers.

    

    Polo Spurs, Best Hard Plated.

Per pair, 10/3

Do., Best Fine Plated.

Per pair, 4/9

Including Leathers.

    

    Race Spurs, Best Fine Plated.

Per pair, 4/6

Including Leathers.

    

    Boys’ Spurs, Superfine Plated.

Per pair, 5/9

Do., Best Fine Plated.

Per pair, 4/6

Including Leathers.

    

    Regulation Box Spurs,

Dress Rowels.

Steel or Nickel, per pair, 5/6

Do., Solid Silver, per pair, 55/0

    

    Regulation Jack Spurs

Super Steel, per pair, 6/6

Super Solid Nickel, per pair, 6/9

Including Chains and Leathers.

    

    Regulation Box Spurs,

Sharp Rowels.

Steel or Nickel, per pair, 5/0

    

    Lady’s Spur, Best Fine Plated.

Wheel or Spike with Spring Guard, as illustration.

Price, each 4/6 Including Leather.

    

Brass Spur Boxes,

per pair, 2/0

Hunting Spur Leathers,

Black or Brown, 0/6 per set.

    Spur Chains, for Jack Spurs,

Solid Nickel, 1/2 pair.

Nickel-plated, 0/9 pair.

Trouser Straps for 2 buttons, 0/9

Ditto for 1 button 0/8

    

RACING JACKETS AND CAPS.

    
Superior quality plain satin or silk Jacket 60/0
Second quality ditto 43/6
Ditto with Collar and Cuffs of a different colour 65/0
Second quality ditto 52/6
Superior quality Jacket with Sash, as illustration 78/9
Second quality ditto 55/0
Superior quality Racing Cap, any plain colour 10/3
Second quality ditto 9/0
Racing Colours procured to order in 3 or 4 days.

    

    HORSE MEASURE

WALKING STICKS, BAMBOO.

Plain, without level, 9/0

Do., with level, 11/6

Do., silver-mounted as illustration, 14/6

    

Section

showing

Spirit Level

    HORSE MEASURE

WALKING STICKS.

With crook and pull-out measure.

Silver Mounted as illustration.

Partridge or Nilghiri Cane 23/6

Bamboo Cane 19/6

    

    HORSE MEASURING STANDARD.

Lancewood Standard:

Without spirit level 10/6

Do. with spirit level 14/3

Boxwood and Mahogany Standard, without spirit level, 16/0

Do. with spirit level 20/0

Jointed Standard for travelling, Boxwood and Mahogany, with spirit level, 26/6

    

    BOOT BAGS.

Brown Holland, 6d. each.

per doz. 5/6

    

Boot Hooks, Best nickel-plated Hooks, heavy solid silver handles, complete in leather covered case, lined velvet, 37/6

    

Boot Hooks, Nickel-plated Hooks, with solid ivory handles, per pair, 12/6 Ditto, with ebony handles per pair, 3/6

HUNTING CANTEENS, FLASKS AND SANDWICH CASES.

    

HUNTING SANDWICH CASES.

HARRODS LD.

Best London-made Solid Silver Sandwich Box, fall down back, gilt inside, including finest quality leather case, lined tan mock doeskin, handsewn all through.

Small size ... 72/6   Medium size ... 77/6

Large size ... ... ... 85/0

HARRODS LD.

Best Electro-plated on Nickel Silver Sandwich Case, with fall down back, gilt inside, including superior quality leather case, lined chamois leather, handsewn.

Small size ... 28/6   Medium size ... 30/0

Large size ... ... ... 31/6

HARRODS LTD.

Electro-plated Metal Box, fall down back, gilt inside, including leather case, part lined chamois leather.

Small size ... 21/6   Medium size ... 23/0

Large size ... ... ... 25/0

HARRODS LD.

Electro-plated Metal Box with fixed back plated inside, including leather case.

Small size ... 15/6   Medium size ... 16/6

Large size ... ... ... 18/6

Plain Metal Sandwich Box with fixed back, including leather case.

Small size ...     12/6   Medium size ... 13/6

Large size ... ... ... 14/9

    

HUNTING FLASKS.

    

Solid Silver Flask, with milled edge bayonet top, complete with finest quality leather case.

Medium size ... 75/0

Small size ... 67/6

Electro-plated on Nickel Silver Flask, with bayonet top, complete in best leather case.     

Medium size ... 28/6

Small size ... 25/6

    

Superior quality Glass Flask with solid silver milled edge bayonet top, complete in best quality leather case.

Large size ... 23/0

Medium size ... 21/6

Small size ... 20/0

Glass Flask, with best electro-plated bayonet top, complete in leather case.     

Large size ... 18/0

Medium size ... 16/6

Small size ... 15/0

THE SPORTSMAN’S CANTEEN.

Suitable for hunting, shooting, and fishing, consisting of an Electro-plated on Nickel Silver Sandwich Box, with fall down back, and glass flask with bayonet top and plated cup, complete with superior quality leather case, fitted with belt and sling, as illustration, 77/6 Ditto, as above, but with Plain Nickel Silver Box and cheaper quality case, 55/0

THE SECOND HORSEMAN’S CANTEEN.

Comprising Electro-plated on Nickel Silver Concave Sandwich Box, with fall down back, and concave glass flask with bayonet top, complete in superior quality leather case, made to fit waist, fitted with belt and sling, as illustration, 69/6

    

THE SPRING STRAW DRINKING TUBE.

Holder and spring solid silver, glass tube for drinking liquids from hunting flasks or any other bottle, all sizes, 3/6 each. Spare tubes, 4d. each.

Please give inside measurement of bottle without top or cork.

    

HUNTING CANTEENS.

HARRODS LD.

Best London-made Solid Silver Sandwich Box, fall down back, gilt inside, glass flask with solid silver bayonet top, including finest quality leather case, lined tan mock doeskin, handsewn all through.

Small size ... 86/0   Medium size ... 95/0

Large size ... ... ... 103/6

HARRODS LD.

Best Electro-plated on Nickel Silver Sandwich Box, with fall down back, gilt inside and glass flask, with electro-plated bayonet top, including superior quality leather case, lined chamois leather, handsewn.

Small size ... 36/9   Medium size 38/0

Large size ... ... ... ... 40/0

HARRODS LTD.

Electro-plated on Metal Sandwich Case, with fall down back, gilt inside, and glass flask with bayonet top, including leather case, part lined chamois leather.

Small size ... 30/6   Medium size ... 31/6

Large size ... ... ... ... 32/9

HARRODS LD.

Plain Metal Sandwich Box, with fixed back, and glass flask with bayonet top, including leather case.

Small size ...     21/6   Medium size ... 22/6

Large size ... ... ... 23/6

HORSE BOOTS.

    

    Soft Ankle Boot. Specially recommended for hunting. Waterproof pad, very soft. Supplied in grey, fawn or blue, with 5 straps, as illustration, for hind leg; also shorter and with 4 straps for fore leg. Price 5/6 per pair.

    

    High, or Inner Shin Boot, 10 in. high. Made in fawn or blue felt, solid leather pad in front, four straps, per pair 4/3

    

    Speedy Cut Boot, blue or fawn felt, leather pad in front, fitted with 3 straps, per pair 3/9

    

    Brushing Boot, made in brown Hogskin, solid leather pad outside, elastic web springs to straps, per pair 5/3

    

    Fetlock Boot, all

Black Rubber, per pair, 8/0

    

    Fetlock Boot, Solid Leather, straps twice round leg, with inside felt pad, per pair 2/6

    

    Fetlock Boot, blue or fawn felt, leather pad outside, fitted with thick felt pad inside, per pair 2/6

    

    Fetlock Boot, Black or Brown Leather, lined felt, upper part with thick felt pad inside, strap lined felt, per pair 2/6

    

    India Rubber Fetlock Ring, with strap through centre to buckle, each 4/3. Ditto, Solid Rubber, 2/9

    

    Yorkshire Boots,

superior quality, Kersey, fawn, blue,

or check, per pair 1/6

    

    Roll Striking Boot,

all Black Rubber, each 3/3

    

    Horse Hobbles.

Brown Leather, lined felt,

japanned furniture,

per pair, 5/0

    

    Speedy Cut Boot,

all Black Rubber, made to lace,

per pair, 9/6

    

HORSE LAWN BOOTS. Our own manufacture. Made from specially dressed leather, rendered thoroughly waterproof by special process. Extra strong sole leather bottoms, rendered waterproof by the same process as uppers, hand-sewn and riveted.

    
Per set

of four.
Donkey size,4½ in. × 4 in.15/6
Pony     ,,5½ in. × 5 in.18/0
Large Pony size,6 in. × 5½ in.20/0
Cob size6½ in. × 6 in.23/0
Horse size7½ in. × 7 in.28/6
   ,,     ,,  No. 2,8 in. × 7½ in.32/6
Cart Horse size,8½ in. × 8 in.36/0
All outside Measurements.

    

Race Leggings, all Black Rubber,

perforated, per pair, 8/0

    Swab Boot. Thick white felt,

per pair, 4/6

    

Over Reach Boots Superior Quality Black Rubber, strongly recommended. Full size, 7/0 Cob size, 6/9 each.

    

Over Reach Boots,

Solid Grey Rubber, each 4/9

    

    Polo Boots. “The Ranelagh,” made in best quality felt and stout elastic web, with 4 straps, fawn or blue, per pair 7/6 White, 8/6

    

    Poultice Boot. Superior Quality, made of stout sail canvas, strengthened at bottom with specially dressed leather, rendered waterproof by special process. Extra strong sole leather bottom, rendered waterproof by the same process as uppers, handsewn and riveted, each 13/6.

    

    Wire

Dressing

Muzzle,

8/6

    

LEATHER HORSE MUZZLE.

    

Bottom sewn in with copper wire

11/6

Crib-biting Strap, padded ...

4/0

Yorkshire Head Collar, Brass mounts to prevent Cribbing ...

12/6

Anti-Cloth-biter, to prevent horses tearing their Clothing ...

10/6

    

    Oval Bell Lamp.

Size Blk.Brss.Slvr.
Pony15/919/620/6
Gig18/622/623/9
Phaeton22/026/027/0
Brougham29/634/034/0

    

    Registered Fiddle Bell Lamp.

Size.Blck.Brss.Slvr.
Pony18/622/623/0
Gig21/923/926/6
Phaeton26/029/330/6
Brougham28/633/033/9

    

French Dial Lamp,

bent side glass, concave front glass, fully lined.

    
Size.Blck.Brss.Slvr,
inches29/632/633/6
5 ,,32/636/037/0
,,36/640/942/0
6 ,,42/946/947/6

    

    Brougham or Landau Square

French Lamp.

Size.Blck.Brss.Slvr.
5¾ × 5in.42/046/650/9
6 × 5¼,,49/053/058/0
6¼ × 5½,,54/057/063/0

HORSE CLOTHING.

    

INITIALS

For Horse Clothing.

Plain Cloth, each 0/9.

Ditto Chain Stitched, as illustration, 1/0 each.

    

MONOGRAMS

For Horse Clothing.

Chain Stitched Cloth Monograms 1/0 per letter.

         

    

CORONETS AND CRESTS

For Horse Clothing, worked to any design,

from 3/6 each.

EMBROIDERED MONOGRAMS

For Horse Clothing.     

Two letters, 4/3; Three letters, 5/6

    

WINTER HORSE CLOTHING, SUPERIOR QUALITY, KERSEY.

Superior quality Kersey Clothing, various patterns, bound any colour Livery Cloth, sewn 3 rows Silk. Rug cut to buckle at chest, as illustration.

Height. Long Body

Cloth.
Hood. Pad.

Cloth.
Roller. Fillet

String.
Suit

Complete.
12 to 13hands26/916/03/08/60/9 £2 15 0
13  ,, 14,,28/016/93/08/60/9 2 17 0
14  ,, 15,,29/616/93/99/00/9 2 19 9
15.2,,32/017/33/99/00/9 3   2 9
16,,33/617/33/99/00/9 3   4 6
SUMMER HORSE CLOTHING.

Super quality Prince’s Check or Check Serge, patterns same as Kersey, bound Livery Cloth.

12 to 13hands15/610/02/07/60/9£1 15 9
13 ,, 14,,16/010/92/07/60/91 17 0
14 ,, 15,,16/611/32/37/60/91 18 3
15.2,,17/611/32/37/60/91 19 3
16,,18/011/32/37/60/91 19 9
BEST TWILL LINEN CLOTHING, BOUND BRAID, VARIOUS PATTERNS.
Bound any colour.
12 to 13hands7/66/91/04/00/9£1 0 0
13 ,, 14,,7/66/91/04/00/91 0 0
14 ,, 15,,8/06/91/04/00/91 0 6
15.2,,8/07/01/04/00/91 0 9
16,,8/67/01/04/00/91 1 3

RACE CLOTHING.

Superior quality Indian Serge Race Clothing, comprising Quarter Cloth, 30/9; Hood, 17/3; Full Breast, 8/9; Pad Cloth, 3/9; Roller, 8/6

Super Indian Serge Short Exercise Sheet, 16/0; Night Hood, 10/9 Black Livery Cloth Caps, with Winkers, 11/6    

    

WINTER HORSE CLOTHING, SUPERIOR QUALITY RUGGING.

Superior quality Fawn or Blue Rugging, bound any colour Livery Cloth, sewn 3 rows Silk, rug cut to buckle at chest as illustration.

Height. Long Body

Cloth.
Hood. Pad.

Cloth.
Roller. Fillet

String.
Suit

Complete.
12 to 13hands17/011/32/08/60/9£1 19 6
13 ,, 14,,18/611/32/08/60/9  2   1 0
14 ,, 15,,20/012/92/08/60/9  2   4 0
15.2,,21/012/92/39/00/9  2   5 9
16,,23/012/92/39/00/9  2   7 9
No. 2 QUALITY, FAWN RUGGING.

All-wool Fawn Rugging Horse Clothing, bound any colour braid, rug cut to buckle at chest as illustration.

12 to 13hands14/69/61/66/60/9£1 12 9
13 ,, 14,,15/09/61/66/60/9  1 13 3
14 ,, 15,,15/610/01/97/60/9  1 15 6
15.2,,16/310/61/97/60/9  1 16 9
16,,17/010/61/97/60/9  1 17 6

SUPERIOR QUALITY HEAVY HEMP NIGHT RUG.

Lined All-wool Fawn Rugging, Leathered at Withers, specially recommended for warmth and hard wear.

12 hands13 hands14 hands15 hands15.2 hands16 hands16.2 hands
16/317/018/018/619/019/620/0

BEST QUALITY HEAVY HEMP NIGHT RUGS, LEATHERED AT WITHERS.

Lined Collar, Check.

12 hands13 hands14 hands15 hands15.2 hands16 hands16.2 hands
11/011/612/012/613/013/614/0

BEST QUALITY PLAIN JUTE RUGS, LINED COLLAR.

Check, with Surcingle sewn on.

    
12 hands13 hands14 hands15 hands15.2 hands16 hands16.2 hands
8/68/99/09/39/69/910/0
    

    

HORSE BLANKETS.

    

    

    


Best Quality Striped Blankets, cut out to buckle at chest, bound all round livery cloth.

12 hands13 hands14 hands15 hands
17/018/620/021/6
15.2 hands16 hands16.2 hands
23/023/624/6

         

    


Best Quality Striped Horse Blankets, unbound.

Full size, weight 9 lb., size 6 ft. × 6 ft. 9 in. each 18/6

Cob size, weight 7 lb., size 5 ft. 3 in. × 6 ft. each 14/6

Pony size, weight 5 lb., size 4 ft. 6 in. × 5 ft. 3 in. each 10/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

HORSE BODY ROLLERS.

    

Superior Quality Solid Leather Rollers, with 2 straps and leather pads, faced hogskin, complete with dees and chapes for breast girth.

Full size, 5 in. wide ... 19/6
Cob size, 4 in. wide ... 17/6
Ditto, No. 2 Quality, with Serge Pads.
Full size, 5 in. wide ... 14/6
Cob size, 4 in. wide ... 13/0
Solid Leather Breast Girth for above, complete with straps ... 5/0
Superior Quality all wool Web Roller, faced hogskin.
Full size, 5 in. wide ... 9/0
Cob size, 4 in. wide ... 8/6
No. 2 Quality, Union Web Roller, faced hide.
Full size, 5 in. wide ... 7/6
Cob size, 4 in. wide ... 6/6
Dees and Chapes to Web Rollers for Breast Girths ... 1/3
Breast Girth for Web Roller, complete with straps ... 3/9
Best Hemp Roller for Night Rugs, faced hide, 4 in. wide ... each 4/0
Jute Surcingle for Night Rugs, 4 in. wide ... ,,   1/3

    

KNEE CAPS.

Super Kersey, with improved springs ... per pair 7/0
Super Kersey, without springs ... ,, 6/6
Super Rugging ... ,, 5/6
Hide ... ,, 7/6
Buff Leather ditto ... ,, 11/6

    

HOCK CAPS.

Superior Quality Hide, with extra cap sewn on, lined fawn rugging, top strap with elastic spring,

per pair 12/6

    

HORSE BANDAGE MATERIAL.

Supplied in pieces 5 in. wide, and about 50 yards long. Blue, Fawn, or Grey ...

per piece 13/3
Ditto White ... ,,   12/0
Extra Quality Double Milled

Bandage Material. Blue, Fawn, or Grey,

per piece 18/3
Ditto White ... ...   16/9

    

TAIL COVER.
Superior Quality Hide Leather, lined Ruggingeach6/6
Ditto, Basil,,4/9
Superior Quality Kersey,,3/6
   ,,      ,,   Rugging,,2/9

    

HORSE BANDAGES.

Woollen Bandages.

Supplied in Blue, Fawn, and Grey, per set of 4, 3/3

White... ... per set 3/0

Extra Quality, Double Milled Woollen Bandages.

Blue, Fawn and Grey, per set 4/3

White ... ... per set 4/0

The “Sandown” Fleecy Bandages.

Blue, Fawn, Grey or White. No. 1, per set, 4/9

“Newmarket” or Stockingette Bandages.

Blue, Fawn or Grey, per set 2/6

White... ... per set 2/0

Linen Bandages.

Per set ... ... ... 2/0

GALVANIZED BREAKING BIT.

With Keys, best quality, 3/3    

    

STALLION OUTFITS.

MADE TO ORDER ONLY.

    

Nag Stallion Bridle, plain cheeks and front, complete with rein and noseband

... 19/6

Nag Stallion Bridle, cheeks and front inlaid two colours and including rosettes, as illustration

... 31/6

Polished Leading Bar with Chain

... 3/6

Polished Plain Barmouth Stallion Bridoon

... 2/6

Nag Stallion Quarter Sheet, with narrow breast and fillet string, super fawn rugging, bound cloth

... 21/0

Nag Stallion Quarter Sheet, best check kersey, as illustration

... 27/6

Nag Stallion Roller, superior quality, all wool web, buckle both sides, 5 in. wide, 3 straps, made to match sheet

... 16/0

Nag Stallion Crupper, dock buckle both sides

... 4/6

Cart Stallion Bridle, plain cheeks and front complete with rein and noseband

... 23/0

Cart Stallion Bridle, cheeks and front inlaid two colours, including rosettes

... 42/0

Polished Leading Bar, with Chain

... 3/6

Polished Plain Barmouth Cart Stallion Bridoon

... 2/6

Cart Stallion Quarter Sheet, with narrow breast and fillet string, super fawn rugging

... 22/0

Ditto, best Check Kersey

... 29/6

Cart Stallion Roller, superior quality all wool web, buckle both sides, 6 in. wide, 3 straps, made to match sheet

... 21/0

Cart Stallion Crupper, dock buckle both sides

... 5/6

    

BREAKING CAVESON.

Superior quality, with rings at both sides and centre of nose, 16/0

LUNGEING REIN.

Best Tubular Web, 21 ft. long, with Leather Billet ... 6/0

DUMB JOCKEYS.

Complete with Crupper and Side Reins.     

Blackwell’s Patent, Indiarubber, as illustration    95/0

Wood, with leather side reins working on springs 47/6

Iron Dumb Jockey   ...     ...     ...     ...     ...   50/0

    

Leather Head Collar Rein,

with Chain End and Spring Hook, each 3/1

Brown Leather Pillar Reins,

with Long Spring Hooks, per pair 4/0

Polished Brass Rack Chains, each 4/9

Galvanized Rack Chain, Best Polished, each 1/5

    Polished Brass Pillar Chains, Per pair 9/0

Galvanized Pillar Chains. Best Polished, per pair, 2/9

    

Polished Brass Halter Chains, each 5/6

Galvanized Halter Chains, Best Polished, ea. 1/8

Braided Cord Pillar Reins, per pair 8/6

Coachman’s Washing Clogs.

Best Kip leather, per pair, 4/9

    Lignum Vitæ Logs, each 0/7

    

HEAD COLLARS.

Our own make. Made from the finest quality Yorkshire Leather, hand-sewn, brass buckles, white buff front.

Full size ... ... ... 13/9

Cob size ... ... ... 13/0

Pony size ... ... ... 12/3

Round Throat Stitched Head Collar, with Brass Buckle at each side of head, and white buff leather front,

full size ... ... ... 9/6

Cob ... ... ... ... 9/3

Pony ... ... ... ... 9/0

Head Collar, with tinned buckles, full size ... 5/6     

Cob ... 5/3

Pony ... 5/0

Head Collars for Yearlings, 4/6

    

    

HEAD COLLARS,

    Our own make. Made from the finest quality Yorkshire Leather, hand-sewn, brass buckles, white buff front, with lay on head and throat, to buckle both sides, as illustration., full size 16/6

Ditto, Cob full size 15/6

      Pony      ,,     14/6

    

    HEMP HALTER.

Best Web, full size ... 0/10

Do. Cob or Pony size ... 0/9

    

    

Stable Forks.

Bright steel ferrules, 2/0; polished brass ferrules, 2/9    

    

G R

C

HALF GALLON

CORN MEASURES.

½ gal ... ... 1/1

1 gal ... ... 2/3

CANE BOTTOM CORN SIEVES.

15 in. ... ... ... ... 1/5

17 in. ... ... ... ... 1/8

20 in. ... ... ... ... 2/3

    Cane Stable Baskets.

Large ... 2/6

Small ... 2/0

    

Stable Pails.

Best quality, with extra bar across bottom.

Plain wood, black hoops, large size, 12 in. high, 14 in. across top, 4/0 each.

Do., small size, 11 in. high, 13 in. across top, 3/3 each.

Do., painted blue or green, large size, 12 in. high, 14 in. across top, 5/0 each.

Do., small size, 11 in. high, 13 in. across top, 4/3 each.

Polished Teak Stable Pails.

With solid brass hoops and handles, large size, 15/6

    Initials on Stable Pails.

Any colour, 0/3 per letter.

Pails painted special colours to order charged extra.

    

Coachman’s Washing Clogs.

    
Per pair
New leather, 25 in. high,10/0
Do., 30 in. high13/6
Best Kip leather, 25 in. high15/6
Do., 30 in. high19/6

    

Fomenting Pail.

Best quality, handle each side, 24 in. high, 15 in. across top 11/6    

    

Stable Brooms.

Bass, as Illustration, 2/3 2/9

Extra quality, large size, 3/3

Carriage Setters.

Plain wood ... ... ... 11/6

Do., painted blue or green 13/6

Carriage Ladders.

Painted blue or green, padded for carriage, 12/9 each.     

Motor Ladders, extra long and padded to top, painted blue or green, 14/6

STABLE BRUSHES, TOOLS, ETC.

    

    Dandy Brush.

Best English make. Brass wire drawn ...1/6, 1/9, 2/0

Ditto, cheaper quality 1/0, 1/3

    

    Water Brush.

2/3, 3/3, 3/9, 4/3

Superior quality, grey bristles 5/6

    

    Horse Body Brush.

3/0, 4/2, 5/2, 6/0.

Leather backed, grey bristles, 5/6, 6/6

    

    Spoke Brush.

2/3, 2/10, 3/9, 4/9, 5/9

Superior quality, grey bristles ... 7/0

    

    Harness Compo Brush.

Hard or soft ... ... 1/6, 2/6

Do. best quality bristles ... 3/0

    

    Double Compo Brush. 1/8

    

    Horse Body Brush.

With extra long bristles, as illustration, 6/6

Do., superior quality, 8/9

    

    Scotch or Motor Spoke Brush.

Best grey bristles ... ... ... 5/3

Narrow motor spoke brush with handle 3/9

    

    Breeches Brush.

Hard bristles ... ... 3/0

Soft   ,,    ... ... 2/0

    

    Boot Top Brush.

Hard or medium bristles, 1/9, 2/6, 3/0

Soft bristles 1/6, 1/9, 2/0

    

    Crest Brush.

Bent or straight, 1/3, 1/6, 1/9, 2/0

    

    Inside Carriage Brush

3/6, 4/0, 4/9, 5/6, 6/3, 6/9

    

    Black Oil Brush. 1/0

    

    Bit Brush, 1/0

    

    Boot Top Tins.

Per pair, 0/10½

    

    Oil Tin, 0/8

    

Button Stick, Brass, 0/6

    Spur Strap Tree.

Mann’s Patent, 2/3 each

    

Hoof Pick. Tinned ... ... 0/3

    Hoof Pick and Hammer,

folding as illustration, 1/6 each.

    

Mane Comb, 0/6

    Trimming Comb, 0/6

    

    Steel Burnisher.

4½ in. × 4½ in.

Superior quality, close link, 1/6

Double link, 1/1

    

    Burnishing Glove.

Watts’ Patent, each 6/0

    

    Curry Comb.

“Jockey’s Choice” 0/6

Do., extra quality, brass riveted, best finish ... 0/10½

    

    Horse Scraper.

With rubber on edge, 1/9 each

Plain brass, 0/10½

Long scraper with wood handles, 1/3.

Do., with leather handles, 2/0

    

Mane Drag, with Stag-horn Handle.

Five-prong, 2/3   Six-prong, 2/6

    Horse’s Tooth Rasp.

Tooth Rasps (Plain) ... ... 5/8

      ,,      with Guard ... ... 6/9

    

Balling Gun (“Arnold’s”),

with spring drive, 12/6

    Boxwood Balling Gun, 8/9

    

    
Godden’s Mane Layer.
16 in. Brass Ends 14/3
8 in.      ,, 8/3
16 in. Japanned Ends 10/0
8 in.      ,, 5/6

    

Trimming Scissors,

Superior quality, bent7 in.7½ in.8 in.
shanks, covered bows3/63/94/0
Do., with plain bows3/03/33/6
Do., No. 2 quality ...2/32/62/9

Straight Trimming Scissors, 9 in. long,     

2/0 per pair.

    

STABLE RUBBER

    Stable Rubbers.

Linen Rubbers, best quality

36 in. × 39 in. ... per doz. 12/9

34 in. × 36 in. ...      ,,     10/9

    

Large size check linen Dusters,     

per doz., 13/6

    

    Singeing Lamp for Gas, complete with ball socket, extra head and connection, superior quality, with copper heads, 8/6

Cheaper qualities, 7/3, 6/6

India-rubber Tubing for above, yd., 1/3

    

    Tail Scissors, 12 in. long, with file cut edge to prevent hair slipping, 5/6

11 in. ditto, with plain edge, 4/9

    

    Chamois Leathers. Superior quality unbleached, specially prepared for Stable use,

1/0, 1/4, 1/9, 2/3, 2/6.

Ditto, extra quality and large size, 3/6

    

    Singeing Lamp for Naphtha.

Superior quality, with Tap ... 4/0

Cheaper quality      ,,      ... 2/6

Ditto, without Tap ... 1/9, 1/6, 1/4

    

    Tail Shears, best quality, as

illustration, 14/0 per pair.

STABLE REQUISITES.

    

The “Burman” Power Clipper, No. 17. Sent direct from the makers, carriage paid,     32/6

    

The “Burman” Power Clipper, No. 5. Sent direct from makers, carriage paid,     52/6

    

The “Stewart” Power Clipper, made by the Chicago Flexible Shaft Co.     32/8, carriage paid

    

The “Empire” Power Clipper, No. A 1, manufactured by the Brown Clipper Co., Birmingham. Fitted with Patent spiral shaft and attachment, and metallic flexible cover (for particulars see below), flat band, ball bearing knife, etc., £5 14 6

Ditto with chain shaft and canvas cover, £5 5 6

Model No. 2, as above, but smaller size, fitted with patent spiral shaft and adjustment, and metallic flexible cover £3 10 6

Ditto fitted with chain shaft and canvas cover,     £3 1 6

    

The “Empire” Power Clipper, No. 9. This machine has a direct drive, is fitted with flat band, and ball bearing knife. Fitted with patent spiral shaft and adjustment, and metallic flexible cover, £    2 9 0

    

The “Klip Quick” Power Clipper, made by the Brown Clipper Co., Birmingham. Fitted with patent spiral shaft and metallic flexible cover, complete with ball bearing knife, 45/0

Ditto with chain shaft and canvas cover,     32/6

    

Illustration of the new Flexible Metallic Cover, as fitted to Brown’s “Empire” Power Clippers, which is another distinct advance on the old method of Canvas Covering. As flexible as the spiral shaft, always clean to handle and of great durability.    

    

Illustration of the Frictionless spiral shaft and patent attachment with “Empire” ball bearing knife attached, as fitted to Brown’s “Empire” Power Clippers. Can be driven with perfect ease even when shaft is knotted (as illustrated), or turned at a most acute angle. The invention of this spiral shaft disposes of the old and crude method of driving with a chain shaft, the links of which are liable to break or kink, and which compels the use of the clumsy device known as a “wrist joint.”    

    

A B C

Diagram of the patent attachment, as fitted to Brown’s “Empire” Power Clippers. Showing the improved method of attaching knife to spiral shaft. The flatted end of the spindle A is threaded on the edges and fits into the clutch B also threaded. The collar C is then screwed over and so makes a perfect joint.

Clarke’s Patent Clippers. No. 1 pattern,

8/6 per pair.

No. 4 pattern, with Grasshopper springs,

10/0 per pair.

    Martin’s Improved Clippers,

4/0 per pair.

    

The “Harrod” Improved Ball Bearing Clippers.

Exceptionally easy running, centre nut adjustment.     

Supplied in wood box, with oil can complete, 8/6 per pair.

    

    The “Harrod” Leg Clipper,

With extra thick bottom plate, 8/6

    

The “Harrod” Horse Clippers.

With Grasshopper springs; cuts over three teeth. Supplied in wood box with oil-can complete,     7/6 per pair.

    

Whip Reels.

Oak.     

Single ... ... 0/9

Double ... ... 1/0

Treble ... ... 1/4

Mahogany.

Single ... ... 0/10

Double ... ... 1/1

Treble ... ... 1/5

    

Rein Clip.

Black, Patent or plain Brown Leather, superior quality,     

3 in. wide ... 2/6 each

3½ in. ,, ...   2/9   ,,   

    

Coupling Rings.

Ivory, 3/6, 4/0

    Pulling Net

With double bottom, complete with straps,

2/4 each.

    

    Drenching Bit, for Horses and Cattle. Specially recommended for administering medicine in a liquid form, gradually and regularly, without waste. All parts heavily nickel-plated. Price, 10/0 each.

    

    Drenching Horn.

As illustration,

2/6

    

    Rumble Bells.

Brass or Nickel,

0/10 each.

    

    Cradles for Horses.

Plain wood with cords 3/4

   ,,      ,,      ,,   straps 4/0

Bamboo with cords ... 6/0

    

HARRODS LONDON

    India-Rubber Brake Blocks for Carriages.

The Dovetail.Per
No.Long.Wide.Deep.Top.Pair.
11⅜1⅛ × 12/6
21½ × 1¼3/6
3217/16 × 1¼4/0
4221¾ × 1½5/6
583⅛111/16 × 1½9/6

    

Head Clippers.

“Harrods” best quality with Grasshopper springs     8/6 per pair.

Clark’s. 10/0 per pair.

    

Balling Iron.

As illustration,     4/6

    

Whip Sockets.

Superior quality, Black, Patent or plain Brown Leather,     2/0 each.

    

Spring Punch

For punching holes in straps, etc., very useful for bridles and all harness strapping.     

Price 3/0 each.

    

Showing Complete Set of Single Harness Brackets.

    

COLLAR HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each2/72/92/11

    

CRUPPER AND REIN HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each0/50/60/6

    

BRIDLE HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each1/91/112/0

    

SINGLE HARNESS

SADDLE HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each2/02/22/4

Best Harness Fittings, to hang up one set of Single Harness (as illustrated), consisting of 1 Bridle Holder, 1 Collar Holder, 1 Rein Holder, 1 Single Horse Harness Saddle Holder.

    
 Black.Red.Galvd.
Per set, complete ...6/97/47/9

    

LADY’S SADDLE BRACKET.

 Black.Red.Galvd.
Each3/43/73/8

    

GENT’S SADDLE BRACKET.

 Black.Red.Galvd.
Each3/03/33/4

    

Showing Half Set of Pair Horse Harness Brackets.

    

COLLAR HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each2/72/92/11

    

CRUPPER AND REIN HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each0/50/60/6

    

BRIDLE HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each1/91/112/0

    

PAD HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each1/11/21/4

Best Harness Fittings, to hang up one set of Double Harness (as illustrated), consisting of 2 Bridle Holders, 2 Pad Holders, 2 Collar Holders, and 2 Rein Holders.

    
 Black.Red.Galvd.
Per set, complete ...11/812/813/6

    

SWING HARNESS BRACKET.

 Black.Red.Galvd.
9 in.2/32/62/7
12 in.2/103/33/6

    

FIXED HARNESS BRACKET.

 Black.Red.Galvd.
8 in.each1/41/61/7
10 ,,1/61/71/8
12 ,,1/102/02/1

    

TELESCOPIC CLEANING HOOK.

    
TELESCOPIC HARNESS CLEANING HOOKS.
 Black.Red.Galvd.
Each ... ... ... ...6/98/09/0
Ditto, with hooks, covered leather12/013/314/0
FIXED HARNESS CLEANING HOOK.
 Black.Red.Galvd.
Each ... ... ... ...4/95/05/3
Ditto, with hooks, covered leather10/010/310/6

    

SADDLE AIRER.

To keep Saddles in good order.

    
Lady’s,in Oak...14/6
Gent’s,,...12/6
,,in Pine...11/6
Lady’s,,...13/6

    

BRIDLE HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each0/60/70/8

    

HORSE-SHOE

BRIDLE HOLDER.

 Black.Red.Galvd.
Each1/31/41/5

    

BRIDLE HOOKS.

Per dozen.
 Brass.Black.Red.Galvd.
in.9/92/62/93/0
3,,10/92/93/33/9
,,12/03/94/04/6
4,,14/64/64/95/6

    

CARRIAGE POLE HOOKS.

Per dozen.
 Black.Red.Galvd.
3½ in....5/66/97/6
5  ,, ...6/67/68/6

    

    
FORK HOLDER.
 Black.Red.Galvd.
Per doz.3/03/43/8
SHOVEL HOLDER.
 Black.Red.Galvd.
Per doz.3/84/34/9
BROOM HOLDER.
 Black.Red.Galvd.
Per doz.4/34/95/4

    

         

    

    SPONGE RACK.

Black ... 4/6

Red   ... 4/9

Galvd. ... 5/3

    

    

MANGER RINGS AND PLATES.

    
Solid Brass.

Plate.
Do. Black.

Plate.
Do. Galvd.

Plate.
1¾ in. 2/01¾ in. 5d.1¾ in. 7d.
2  in. 2/62  in. 7d.2  in. 8d.

    

    

    

    

HERMIT

No. S A 1.Black.Red.
Including Name ... ...3/33/6

ECLIPSE

No. S A 2.Black.Red.
Including Name ... ...1/61/9

SCEPTRE

No. S A 3.Black.Red.
Including Name ... ...2/93/0

    

FORK, SHOVEL AND BROOM HOLDER

With 4 Hooks, as illustrated.

Black, 2/8. Red, 3/0. Galvd., 3/4

    

HARNESS ROOM SADDLE CLEANING HORSE.

Deal, polished, convertible into Cleaning Table with drawers for Brushes and Clothing, 59/6

    

SALVO PETROLIA

VETERINARY VASELINE

IN 1LB & 5LB TINS PRICE 1/=

HARRODS LIMITED SADDLERY DEPT.

Superior Quality Veterinary Vaseline.

Per 1 lb. tin ... 0/8½    

    

HARROD’S SPECIAL Harness Comp.

Harrods’ “Special” Harness Composition.

Small size.     

Per tin... ... 0/7

  ,,  doz. ... 6/6

Large size.

Per tin... ... 1/0

  ,,  doz. ... 11/0

    

    HARRODS

BROWN

LEATHER POLISH

CLEANS POLISHES

PRESERVES

HARRODS LTD    
    HARRODS

BLACK

LEATHER POLISH

CLEANS POLISHES

PRESERVES

HARRODS LTD    

Harrods’ “Special” Leather Polish.

Cleans, polishes and preserves. Specially prepared from the finest quality ingredients.

Made in Black and Brown.     

Per tin ... ... 0/5½

  ,,  doz. ... ... 5/0

    

HARROD’S SADDLE PASTE

FORRARD SADDLE PASTE

HARRODS LIMITED

Harrods’ Saddle Paste.

Per tin ... 0/5½     

  ,,  doz. ... 5/0

    

CLOTH AND LEATHER

BALL

WHITE

Harrods’ Cloth and Leather Cleaning Ball.

Made in white and various colours, suitable for cloth facings, breeches and spats. Per box, 0/6½    

    

HARRODS Ltd.

“BLANCO”

“Blanco.”

For cleaning white belts, shoes, etc.

Per tin (including sponge) ... 0/6     

Per cake (refill for tin) ... ...  0/1

    

Bickmores

Gall Cure

Bickmore’s Gall Cure.

Per 2 oz. tin ... 0/10½     

  ,,  6 oz.   ,,  ... 1/10

  ,,  1 lb.   ,,   ... 3/3

    

VETERINARY

Olive Oil Soft Soap

Prepared from Finest Olive Oil

HARROD’S LIMITED

BROMPTON ROAD. LONDON S.W.

Harrods’ Veterinary Soft Soap.

Specially recommended.     

Made from pure Olive Oil.

Per 3 lb. tin ... 1/3

  ,,  7 lb. tin ... 2/3

    

HARRODS SADDLE SOAP

HARROD’S LIMITED

SADDLE SOAP

Harrods’ Saddle Soap.

Per tin ... 0/6     

Per doz. ... 5/6

    

HARRODS, Ltd.

SADDLE SOAP

Harrods’ Saddle Soap.

In bars.

Per bar ... ... ... 0/6     

Per doz. bars ... 5/6

Per box ... 0/6   Per doz. ... 5/6

    

BRILLIANT

Metallic Powder

HARRODS Ltd. LONDON

Brilliant Metallic Powder.

For cleaning brass, copper, etc.



Per lb. tin 1/0   Per doz. ... 10/6    

    

GREEN REVIVER

HARDING’S MOROCCO REVIVER

HARDING & Cº

Morocco Leather

Reviver (Harding’s).

In various colours.     

Per bottle ... 1/0

    

AXLE OIL

HARRODS, LIMITED

Brompton Road. London s.w.

Harrods’ Axle Oil.

    
Perpint...0/9
,,quart...1/4
,,½ gallon...2/0
,,gallon...3/6

    

HARRODS. LIMITED

VETERINARY

HOOF DRESSING

BROMPTON ROAD. LONDON

Harrods’ Veterinary

Hoof Dressing.

    
Perpint tin...1/6
,,quart tin...2/9
,,½ gallon tin...5/0
,,gallon tin...9/0

    

Jet=Black HARNESS OIL

Harrods’ Black Oil.

    
Perpint...0/10½
,,quart...1/6
,,½ gallon...2/9
,,gallon...4/6

    

THE Nortthcote Preparation

Scarlet Coats

T.C. MANN

Mann’s Scarlet Coat Preparation.

Per bottle ... 2/6    

    

MANN’S

Nortthcote Breeches and Glove Paste

Mann’s Breeches Paste.

Per tin ... ... 1/4½    

    

MANN’S

THE NORTTHCOTE BREECHES POLISH

Mann’s Breeches Polish.

Per tin ... ... 1/4½    

HARNESS AND SADDLERY CLEANING PREPARATIONS, HOOF OINTMENTS, ETC.

Axle Oil pint, 0/9; qt., 1/4; ½ gal., 2/0
Bickmore’s Gall Cure 2 oz. tin 0/10½; 6 oz. tin 1/10; 1 lb. 3/3
Blanco, for whitening buff leather per tin 0/6
     ,,     Cakes only, for refills each 0/1
Boot Top Powder, various colours, Goddard’s per box 0/6
      ,,         ,,        ,,          ,,     E. Brown & Sons ,,      1/3
      ,,         ,,        ,,          ,,     Propert’s ,,      1/6
      ,,      Polish, Propert’s per bottle 1/1½
Breeches Balls, various colours, Propert’s 0/9
      ,,      or Glove Paste, Propert’s per jar 1/10½
      ,,         ,,        ,,     Pullman’s ,,      1/6
Brilliant Metallic Powder per box, 0/6 and 1/0; doz., 5/6 and 10/6
Cloth Balls, Propert’s (White) 0/9
   ,,   Harrods’ (white and various colours) 0/6½
“Cornucrescine,” for sand cracks, and making horn of hoof grow per tin 2/11
Electric Brass Paste, Lane’s per tin, 0/4½; per doz. 4/3
Embrocation, Elliman’s per bottle, 1/9 3/0
Harness Blacking, Clark’s per bottle 0/8
     ,,     Composition, E. Brown & Sons per tin, 0/5½ and 0/10½
     ,,             ,,        P. Jamieson’s ,,       0/10 and 1/3
     ,,             ,,        Harrods’, tin, 0/6 and 0/9; per doz. 5/6 and 8/6
     ,,             ,,        Harrods’ “Special” per tin, 0/7 and 1/0
     ,,             ,,           ,,      ,,    per doz., 6/6 and 11/0
     ,,             ,,        Lane’s Improved Blue-black, per tin, 0/7 and 1/0
     ,,             ,,        Propert’s ,, 0/7½ and 0/11½
     ,,             ,,        Nugget ,,               0/8
     ,,     Dye, Clark’s                              per bottle 0/6
     ,,             ,,        Harrods’ per bottle, 0/5½; gallon 2/0
     ,,     Dressing, “Frank Miller” pint tin, 0/10;     ,,     5/0
Harness Black Oil, Harrods’, pint tin, 0/10½; qt., 1/6; ½ gal., 2/9; per gal. 4/6
      ,,           ,,     Propert’s per bottle 0/9½
      ,,      Dubbin Dye, Newman’s per tin 0/9½
      ,,      Sponge Composition, Evans’s ,, 1/2
Hoof Dressing, Harrods’, pint tin, 1/6; qt., 2/9; ½ gal., 5/0; gal. 9/0
Hoplemuroma, Clark’s per pot 4/0
Leather Preservative, Griffin’s, tin, 0/5 and 0/8½; 3 lb., 5/3; 6 lb. 9/9
Mann’s Breeches Paste per tin 1/4½
     ,,          ,,     Polish ,,   1/4½
     ,,          ,,     Polisher per ball 1/6
     ,,     Scarlet Cloth Cleaner for Hunting Coats per bottle 2/6
Morocco Leather Reviver, Harding’s, various colours, per bottle 1/0
Plate Powder, Harrods’ per box, 0/6; per doz. 5/6
Quinn’s Hoof Liniment per pint tin, 1/3; quart, 2/3; ½ gal. 4/3
Saddle Soap, Harrods’ per tin, 0/6; per doz. 5/6
      ,,       Chiswick Improved ,,   0/6;     ,,     5/6
      ,,       Propert’s per box 0/7½
      ,,       Brecknell & Turner’s per box, 0/6; per doz. 5/9
      ,,       Harrods’, in bars per bar 0/6
Saddle Paste, Harrods’ per tin 0/5½; per doz. 5/0
      ,,       Chiswick Improved per box, 0/6;     ,,     5/6
      ,,       Wren’s per tin, 0/5½;     ,,     5/0
      ,,       E. Brown & Sons per tin, 0/5½ and 0/10½
      ,,       Propert’s per tin 0/9
      ,,       Evans’s ,,   0/7½
Soft Soap, specially recommended, made from pure olive oil, 3 lb., 1/3; 7 lb. 2/3
Veterinary Vaseline per 1 lb. tin 0/8½
Waterproof Jet, for carriage heads per bottle 1/0

    

    BAG, TRUNK AND PORTMANTEAU DEPARTMENT.

    

HARRODS LD

No. S A 1500. Folding Portmanteau, made of best quality butt leather, turn-over edges, hand-sewn and riveted, 8 solid capped corners, extra strong frames, 2 long straps all round, lever lock and 2 keys. Size 36 in. made to order only.

    
Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
27 in.15 in.13 in.77/6   33 in.16 in.16 in.102/6
30    15½   14½   92/6   36    17    17    113/0
No. S A 1501. Folding Portmanteau, as above, No. 2 quality.
Size 36 in. made to order only.
Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
27 in.14½ in.13 in.59/6   33 in.15 in.15 in.74/0
30    15    14    65/6   36    15½   16    81/0

    

No. S A 1502. Shallow Imperial or Cabin Trunk, made of finest quality solid butt leather, hand-sewn and riveted, 8 solid capped corners, 2 extra quality long straps all round, best lever lock and 2 keys, lined superior quality roan leather, as illustration.

    

Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
30 in.21 in.12½ in.231/0   36 in.23 in.12½ in.273/0
33    22    12½   252/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1503. Expanding Top Portmanteau, or Coat Case, made of finest quality butt leather, turn-over edges and hand-sewn throughout, best lever lock.

    

Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
24 in.15 in.7½ in.73/6   30 in.16 in.8½ in.107/6
          
27    16    8      95/0   33    17    9½   122/6
The 33 in. has 2 end handles.

    

No. S A 1504. Shallow Imperial or best butt leather Steamer Trunk, turn-over edge, extra large solid leather-capped corners, steel banded and hand-sewn, fitted with tray, strong lever lock and 2 keys, extra stout luggage straps all round, leather ledges, etc.

    

Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
30 in.21 in.12½ in.126/0   36 in.23 in.12½ in.145/0
33    22    12½    135/0

No. S A 1505. Shallow Imperial or Cabin Trunk, as above, No. 2 quality.

Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
27 in.20 in.12½ in.79/0   33 in.22 in.12½ in.95/0
30    21    12½    86/0   36    23    12½    104/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1506. The Imperial Trunk, made of best butt leather, turn-over edge, extra large solid leather-capped corners, steel banded, and hand-sewn throughout, fitted with tray, strong lever lock and 2 keys extra stout luggage straps all round.

    



Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
30 in.19 in.16 in.130/0   36 in.20½ in.18 in.152/6
3319½17139/6
No. S A 1507. The Imperial Trunk, as above, No. 2 quality.
Length.Width.Depth.Price.   Length.Width.Depth.Price.
30 in.19 in.16 in.86/0   36 in.20½ in.18 in.104/0
33    19½    17    95/0

    

No. S A 1508. P. & O. Cabin Trunk, made of extra stout portmanteau hide welted edge, 4 bottom capped corners, lever lock, 2 keys, straps all round, with tray.

36 in. long and 21 in. wide × 14 in. deep, 97/6

    


For Illustrations and Prices of Covers for above Trunks see page 530.

    

HARRODS

TWILL CANVAS CABIN TRUNK.

No. S A 1510. Special quality, Drop-back Lid, best Lever Lock and 2 Keys, Hand-sewn, best make and finish.

    
Length.Width.Depth.Price.
27in.18in.12in.42/0
30,,19,,12,,46/9
33,,19,,12,,51/9
36,,20,,12,,56/9

    

THE “UNIVERSAL” CABIN TRUNK.

No. S A 1511. Black Japanned Canvas, Brown Leather Corners, and fitted with Tray.

    
Length.Width.Depth.Price.
27in.18in.12in.30/0
30,,18,,12,,33/6
33,,19,,12,,37/0
36,,20,,12,,40/0

    

HARRODS

P. & O. CABIN TRUNK.

No. S A 1512. Extra large size, best Twill Canvas, Hand-sewn Leather Corners, Lever Lock and 2 Keys, Straps over Top. All Black Leather Fittings. 36 in. long × 24 in. wide × 14 in. deep,     60/0

Troopship Cabin Trunk, Regulation Size, 30 × 24 × 12 in., Twill Canvas, Leather Corners, Straps over Top, 47/6

    

HARRODS

P & O. CABIN TRUNK.

No. S A 1513. Best Twill Canvas, Leather Corners, Best Lever Lock and 2 Keys, Straps over Top.

36 × 21 × 14 in. ... ... 56/9

No. S A 1514.

    P. & O. CABIN TRUNK.

Best Twill Canvas, Lever Lock, Straps over Top. Black Leather Fittings. 36 in. long × 21 in. wide × 14 in. deep 47/6. As illustration.

    

HARRODS

CANVAS IMPERIAL TRUNK.

No. S A 1515. Covered best Flax Canvas on “Flaxite” Fibre. Drop-back Lid, Leather Corners, Lever Lock with 2 Keys, Hand-sewn throughout.

    
Length.Width.Depth.Price.
27in.19in.15in.44/0
30,,19,,15,,49/6
33,,20,,16,,54/0
36,,20,,17,,59/6

    

IMPERIAL TRUNK.

No. S A 1516. “Flaxite” Fibre, covered Green Willesden Waterproof Canvas, fitted with Steel Frame, Tray, and Brass Front Clips, 2 Straps, and Lever Locks.

    
Length.Width.Depth.Price.
27in.18in.15in.37/6
30,,19,,16,,40/0
33,,20,,17,,45/0
36,,21,,18,,49/6

BEST QUALITY ONLY KEPT IN STOCK.      FITTED WITH PATENT STEEL FRAME.

THE ORIGINAL MAKE OF “FLAXITE” FIBRE TRUNKS. These Trunks are all London made, and were first known as “Compressed Fibre,” but owing to numerous cheap imitations now being sold, customers are advised when purchasing to ask for the “ORIGINAL FLAXITE FIBRE.”

    

HARRODS

No. S A 1517. Cabin or Flat Imperial Trunk. Good quality Portmanteau Hide, stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Tray, Leather Straps, Brass Clips, and Solid Leather Moulded Corners, and fitted with the new Improved Steel Frame.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
27 in.18 in.12 in.57/633 in.20 in.12 in.68/6
30 in.19 in.12 in.63/036 in.21 in.12 in.75/0

    

No. S A 1519. Cabin or Flat Imperial Trunk. Green Willesden or Brown Japanned Waterproof Canvas stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Tray, Leather Straps, Brass Clips and Solid Leather Moulded Corners. This Trunk is also fitted with the new Improved Steel Frame, as illustration.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
27 in.18 in.14 in.42/033 in.20 in.14 in.51/6
30 in.19 in.14 in.46/936 in.21 in.14 in.56/9

    

No. S A 1521. Flat Top Imperial Trunk. Green Willesden or Brown Japanned Waterproof Canvas, stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Tray and Riveted Bentwood Battens, 2 good quality strong Brass Locks and Solid Moulded Leather Riveted Corners. Size 33 in. has 2 Battens and 1 Lock, other sizes as illustrated.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
33 in.20 in.17 in.58/639 in.21 in.20 in.72/6
36 in.20 in.18 in.64/642 in.22 in.21 in.82/0

    

No S A 1518. Cabin or Flat Imperial Trunk. Green Willesden or Brown Japanned Waterproof Canvas stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Riveted Bentwood Battens, Tray, Solid Moulded Leather Corners and the new Improved Steel Frame.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
30 in.19 in.13 in.54/036 in.21 in.13 in.63/0
33 in.20 in.13 in.57/6

    

HARROD’S Ltd.

No. S A 1520. Ball Dress Trunk. Green Willesden or Brown Japanned Waterproof Canvas stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Riveted Bentwood Battens, Solid Moulded Leather Corners, new Improved Steel Frame and Tray as illustration.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
36 in.20 in.17½ in.64/042 in.22½ in.19½ in.75/0
39 in.21 in.18½ in.70/0

    

HARRODS

No. S A 1522. Ladies’ Oval Top Dress Trunk. Green Willesden or Brown Japanned Waterproof Canvas stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Riveted Bentwood Battens, Solid Moulded Leather Corners, new Improved Steel Frame and Tray.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
33 in.19½ in.22 in.58/639 in.21 in.24 in.72/0
36 in.20 in.23 in.66/0

For Illustrations and Prices of Covers for above Trunks see page 530.

    

HARRODS LTD.

No. S A 1523. SUIT OR SHORT VISIT CASE.

Made in Green Willesden or Brown Japanned Canvas, stiffened on “Flaxite” Fibre, 8 Solid Leather Moulded Corners, Lined Holland, fitted with 2 Slide Nozzle Locks, as Illustration.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
20 in.14½ in.6 in.18/924 in.15½ in.7 in.22/9
22 in.15 in.6½ in.20/926 in.16 in.7½ in.25/6
No. S A 1524. Ditto, covered Superior Case Hide, made as above.
20 in.14½ in.6 in.32/624 in.15½ in.7 in.38/6
22 in.15 in.6½ in.35/626 in.16 in.7½ in.42/0

    

HARRODS

No. S A 1526. CABIN OR FLAT IMPERIAL TRUNK.

Extra Strong, covered Superior Quality Green Willesden Canvas, stiffened on “Flaxite” Fibre, large Solid Leather Moulded Corners, Superior Quality long Straps all round, large Lock Flaps, good Lever Locks and Centre Clip, fitted with Tray and new improved Steel Frame.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
27 in.18 in.14 in.68/636 in.21 in.14 in.84/0
30 in.19 in.14 in.72/639 in.22 in.14 in.92/6
33 in.20 in.14 in.77/6

    

HARRODS

No. S A 1529. EXTRA WIDE P. & O. CABIN TRUNK.

Good Quality Portmanteau Hide, stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Tray, Leather Straps, Brass Clips, Solid Leather Moulded Corners, and new improved Steel Frame.

Size ... ... 36 in. long, 24 in. wide, 13 in. deep.

Price     92/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1525. SUIT OR SHORT VISIT CASE. Extra Deep. Made in Green Willesden or Brown Japanned Canvas, stiffened on “Flaxite” Fibre, 8 Solid Leather Moulded Corners, Lined Holland, fitted with 2 Slide Nozzle Locks, as Illustration.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
20 in.14½ in.7½ in.20/624 in.15½ in.8½ in.24/6
22 in.15 in.8 in.22/626 in.16 in.9 in.26/9

    

HARRODS LTD.

No. S A 1527. EXTRA WIDE SUIT CASE.

Made in Green Willesden or Brown Japanned Canvas, stiffened on “Flaxite” Fibre, 8 Solid Leather Moulded Corners, Lined Holland, 2 Slide Nozzle Locks and Centre Clip.

    
Length.Width.Depth.Price.
27 in.16½ in.8½ in.31/6
30 in.17½ in.9½ in.35/6
No. S A 1528. Ditto, as above, covered Superior Quality Case Hide.
27 in.16½ in.8½ in.53/6
30 in.17½ in.9½ in.58/6

    

HARRODS

No. S A 1530. CABIN OR FLAT IMPERIAL TRUNK.

Good Quality Portmanteau Hide, stiffened on “Flaxite” Fibre, fitted with Tray, Leather Straps, Brass Clips, Solid Leather Moulded Corners and new improved Steel Frame.

    
Length.Width.Depth.Price.Length.Width.Depth.Price.
27 in.18 in.12 in.57/633 in.20 in.12 in.68/6
30 in.19 in.12 in.63/036 in.21 in.12 in.75/0
Also made extra deep. Size: 36 in. long, 21 in. wide, 13 in. deep. 84/0

For Illustrations and Prices of Covers for above Trunks, see page 530.

    

HARRODS LTD.

No. S A 1531. LADIES’ HAT BOX.

Very strong make; made in Brown or Black Japanned Flax Canvas, stiffened on Flaxite fibre, lined Embossed Sateen, fitted with Patent removable Wire Fittings to affix Hats or Bonnets

    

Size.Price.
20 in. Long × 16 in. Wide × 16 in. Deep ...

to take 6 Hats.
35/6
22 in. Long × 18 in. Wide × 18 in. Deep ...42/0

    

LADIES’ HAT BOX.

    

No. S A 1535. Black Japanned Canvas, Welted Leather, fitted with 6 Wire Cones, 20 in. × 16 in. × 16 in. ...

34/0

  ,,   S A 1536. Black Japanned Canvas, Welted Leather, fitted with 6 Wire Cones, 22 in. × 18 in. × 18 in. ...

36/0

  ,,  S A 1537. Green Willesden Canvas, Welted Leather, best quality, 6 Wire Cones, 20 in. × 16 in. × 16 in. ...

40/0

  ,,   S A 1538. Green Willesden Canvas, Welted Leather, best quality, 6 Wire Cones, 22 in. × 18 in. × 18 in.

45/0

  ,,   S A 1539. Black Japanned Canvas, extra strong make, 6 Wire Cones, 20 in. × 16 in. × 16 in. ... ...

38/9

  ,,   S A 1540. Black Japanned Canvas, extra strong make, 6 Wire Cones, 22 in. × 18 in. × 18 in. ... ...

43/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1532. LADIES’ HAT BOX.

Superior quality, covered extra strong Green or Brown Canvas, large Leather Corners, Lever Lock and two end clips.

    
Size.Price.
24 in. Long × 20 in. Wide × 20 in. Deep, 60/0

Ditto as Illustration, with Long Strap all round and End Handles.

Size.Price.
26 in. Long × 22 in. Wide × 22 in. Deep,70/0
28 in. Long × 24 in. Wide × 24 in. Deep,77/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1541. LADIES’ HAT BOX, Patent Compressed

Cane, fitted with 6 Patent movable Gauze Wire Fittings.     

Size 20 in. × 18 in. × 18 in., 50/9

   ,,   22 in. × 18 in. × 18 in., 53/6

   ,,   22 in. × 20 in. × 20 in., 58/9

   ,,   24 in. × 22 in. × 22 in., 70/6

   ,,   26 in. × 24 in. × 24 in., 81/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1533. LADIES’ HAT BOX.

Made in Green Willesden, Brown or Black Canvas, stiffened on “FLAXITE” fibre, fitted with Patent Removable Wire Fittings to affix Hats or Bonnets.

Size.Price.
20 in. Long × 16 in. Wide × 16 in. Deep

to take 6 Hats.
27/6
22 in. Long × 18 in. Wide × 18 in. Deep34/6
24 in. Long × 20 in. Wide × 20 in. Deep42/0
26 in. Long × 22 in. Wide × 22 in. Deep47/6

No. S A 1534. As above, but stronger make, and large Leather Corners.

    
Size.Price.
24 in. Long × 20 in. Wide × 20 in. Deep47/6
26 in. Long × 22 in. Wide × 22 in. Deep55/0

    

No. 1542. LADIES’ HAT BOX.

With removable Taped Frame, as illustration, in Green Willesden, Black or Brown Japanned Canvas.

    

Size.Price.
20 in. Long × 16 in. Wide × 16 in. Deep32/6
22 in. Long × 18 in. Wide × 18 in. Deep40/0
24 in. Long × 20 in. Wide × 20 in. Deep47/6

    

HARRODS

No. S A 1543. LADY’S BONNET CASE.

Patent Compressed Cane, 1 Tray, Lever Lock.
Length.Width.Depth.Price.
18in.12¾in.11¾in.22/9
20 ,,13½,,12,,24/6
22 ,,14,,13,,26/0
24 ,,14½,,13½,,27/9
26 ,,14½,,13½,,30/6

HARRODS LTD.

No. S A 1544. LADY’S BONNET or VISITE CASE.

Made in black or brown japanned canvas or green Willesden canvas, stiffened on “Flaxite” fibre, fitted with tray, sliding nozzle lock and eight leather-capped corners.



Length.Width.Depth.Price.
in.in.in.
181411½18/0
20141220/0
22151222/0
2415½1224/0
26161226/6

No. S A 1545. LADY’S BONNET or VISITE CASE.

Made in plain brown grained “Flaxite” fibre (not covered canvas), fitted with leather corners and tray.

    

Length. Width.Depth.
in. in. in. Price.
181411½13/6
2014½1214/6
22151216/0
2415½1217/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1547. LADY’S DRESS BASKET TRUNK.

Harrods’ own special make, outside canvas all in one piece, superior make throughout. Best black japanned flax canvas, long straps all round (as illustration).

Length27in.Width19in.Depth24in.Price55/6
,,30,,,,20,,,,25,,,,62/9
,,33,,,,21,,,,26,,,,67/9
,,36,,,,22,,,,27,,,,74/0
,,39,,,,23,,,,28,,,,80/0

No. S A 1548. LADY’S DRESS BASKET.

All close wicker, covered black japanned canvas, 8 leather corners, bar bound leather, tray with movable division, rollers on bottom.

Length24in.Width19in.Depth22½in.Price34/0
,,27,,,,20,,,,24,,,,38/0
,,30,,,,21,,,,25,,,,41/6
,,33,,,,22,,,,26½,,,,46/0
,,36,,,,23,,,,28,,,,50/6

No. S A 1549. LADY’S DRESS BASKET.

All close wicker, covered black japanned canvas, 8 leather corners, tray, with movable divisions, rollers on bottom, lined holland.

    
Length24in.Width19in.Depth22½in.Price28/6
,,27,,,,20,,,,24,,,,31/6
,,30,,,,21,,,,25,,,,34/6
,,33,,,,22,,,,26½,,,,37/6
,,36,,,,23,,,,28,,,,40/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1546. LADY’S BONNET or VISITE CASE. Made in black japanned canvas, welted with brown leather, fitted with tray.

Length. Width. Depth. Price.
18 in.14  in.10 in.16/0
20 ,,14 ,,10½ ,,17/9
22 ,,15 ,,11 ,,19/6
24 ,,15½ ,,11½ ,,21/0
27 ,,16 ,,12 ,,23/6

HARRODS LTD.

    

    

No. S A 1550. BEST QUALITY BALL DRESS TRUNK.

Ball Dress Trunk made of strong close wicker, covered stout twill canvas, lever lock and two keys, lined holland, rollers on bottom.

    
Length.Width.Depth.Price.
33in.21in.16in.48/0
36,,22,,17,,52/0
39,,23,,18,,56/6
42,,24,,19,,60/0
45,,25,,20,,65/0

    

No. SA 1551.

BALL DRESS BASKET.

Close wicker, 8 leather corners.

No tray.

    
Length.Width.Depth.Price.
39in.22in.15,,44/6
42,,23,,16,,48/0
45,,25,,18,,51/3

For Illustrations and Prices of Covers for above Trunks see page 530.

THE NEW “PUKKA” LUGGAGE. GUARANTEED FOR FIVE YEARS.

The reliability of “Pukka” luggage is guaranteed to all purchasers by the issue, with every article purchased, of a “Pukka” Guarantee Bond. Every article of “Pukka” luggage is kept in repair free of charge for a period of five years from date of purchase. All “Pukka” luggage not lasting five years, or damaged beyond repairs, replaced free of charge.

All claims for repair or free renewal under cover of bond must be made direct to THE “PUKKA” LUGGAGE CO., 33 Bowling Green Lane, E.C.

    

PUKKA LUGGAGE

HARRODS

No. S A 1552.

“PUKKA” SUIT CASE.

Fitted with dustproof and waterproof adjustment. Covered with brown flax canvas, fitted with leather straps inside.

    
Length.Width.Depth.Price.
in. in. in.  
20 14½745/9
22 1549/0
24 15½854/0
26 1658/6
27 16½965/6
30 1773/0
         

    

Rd Design Nº 534032

PUKKA

No. S A 1553.

“PUKKA” HAT BOX.

Registered Design. Fitted with dustproof and waterproof adjustment. Covered with brown flax canvas, fitted with removable wire fittings.

    
Length.Width.Depth.Price.
in. in. in.  
20161672/0
22181876/0
24202080/0
26222284/0

    

RD Design             RD Design

Nº 534032             Nº 534032

PUKKA

No. S A 1554.

“PUKKA” IMPERIAL TRUNK.

Registered Design. Fitted with waterproof and dustproof adjustment. Covered with brown flax canvas, fitted with tray 4½ in. deep, with web straps in tray and body of trunk.

    
Length.Width.Depth.Price.
in. in. in.  
3019 17114/0
3320 18120/0
3621 19126/0
3922 20132/0

    

RD Design             RD Design

Nº 534032             Nº 534032

PUKKA

No. S A 1555.

“PUKKA” CABIN TRUNK.

Registered Design. Fitted with waterproof and dustproof adjustment. Covered with brown flax canvas, fitted with tray 4 in. deep, two web straps in tray and body of trunk.

    
Length.Width.Depth.Price.
in. in. in.  
301914102/0
332014107/0
362114112/0
392214117/0

For Illustrations and Prices of Covers for above Trunks see page 530.

THE ORIGINAL PATENT COMPRESSED CANE TRUNKS.    BEST QUALITY ONLY KEPT IN STOCK

    

HARRODS LTD.

No. S A 1556.

Cabin Trunk. Patent Compressed Cane. 1 Tray, Lever Lock, and 2 Battens. 34 in. has 3 battens, 36 in., 38 in., and 40 in., 4 battens.

Length.Width.Depth.Weight.Price.
28in.20in.12in.18lbs.48/0
30,,20,,12,,19,,52/0
32,,20,,12,,20,,56/0
34,,20½,,12,,22,,60/0
36,,20½,,12,,24,,68/0
38,,20½,,12,,27,,72/0
40,,20½,,12,,30,,76/0

38 in. and 40 in. Cabin Trunks are procured to order only.    

    

HARRODS LTD.

No. S A 1558.

Shallow Imperial. No. 3. Patent Compressed Cane. 1 Tray Lever Lock, and Collapsible Division; same construction as No. 1. Size 34 in. has 3 Battens. Size 36 in. has 4 Battens. Sizes 38 to 42 in. have 4 Battens and 2 Locks. Size 44 has 5 Battens.

    
Length.Width.Depth.Weight.Price.
28in.18in.14½in.21lbs.56/0
30,,18¾,,15½,,22,, 60/0
32,,19½,,16,,24,,64/0
34,, 20½ ,,16,,26,,68/0
36,,20½,,18,,28,,76/0
38,,20½,,18,,31,,84/0
40,,22,,19,,34,,88/0
42,,22,,19,,37,,92/0
44,,22,,19,,40,,96/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1560.

Lady’s Dress Trunk. Patent Compressed Cane. Lever Lock 2 Straps all round and Brass Clips. The sizes 28 in. to 34 in. have 1 tray with movable divisions. Sizes 36 in. and 38 in. have 2 trays; the 38 in. has 2 locks.

    
Length.Width.Depth.Weight.Price.
28in.17½in.20in.24lbs.52/0
30,,18½,,21,,26,,56/6
32,,19½,,22,,29,,60/9
34,,20½,,23½,,32,,65/0
36,,21½,,24½,,35,,73/9
38,,22½,,26,,43,,78/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1557.

Deep Imperial. No. 1. Patent Compressed Cane. Fitted inside with 1 tray and folding divisions for bonnets, and webbing straps for strapping down the dresses. The 36 in., 38 in., 40 in., 42 in., and 44 in. have 2 trays. The 28, 30, 32, and 34 in. have two battens round trunk, and the 36 in., 38 in., 40 in., and 42 in., four battens (as illustration); 44 in., five battens.

    
Length.Width.Depth.Weight.Price.
28in.17½in.18in.23lbs.65/0
30,,18½,,18½,,25,,68/6
32,,19½,,19½,,27,,72/0
34,,20½,,20½,,29,,77/0
36,,21½,,21½,,36,,88/0
38,,23,,23,,41,,96/0
40,,23,,24,,43,,104/0
42,,23,,24,,45,,112/0
44,,24,,24,,48,,120/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1559.

P. & O. Cabin Trunk. Patent Compressed Cane. Two Strong Straps (as illustration), fitted with Tray and Patent Steel Frame. This Trunk is made extra strong, with Double Cane Top.

Length, 36 in. Width, 21 in. Depth, 14 in. £    3 12 0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1561.

Ball Dress Trunks. Patent Compressed Cane.

Fitted with rings inside for tapes.

    
Length39in.Width24in.Depth19in.Price74/9
,,42,,,,24,,,,19,,,,80/0
,,45,,,,24,,,,19,,,,85/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1562.

IMPROVED PATTERN CABIN DRAWER TRUNK.

Fitted with two long Drawers, as illustration, strengthened with Wood Battens, good Lever Lock and Side Clips. Size 36 in. long, 21 in. wide, 15 in. deep. Price 95/0    

    

HARRODS LTD.

No. S A 1563.

COMPRESSED CANE WARDROBE TRUNK.

Lady’s Wardrobe Trunk to take dresses full length. The interior is made to slide, so that any part of the trunk is easily accessible. This trunk is similar in make to the well-known Compressed Cane Trunks. Fitted with Patent Locks and Dress Hangers complete.

Size, 54 in. long, 23 in. wide, 21 in. deep. Price     £8 10 0

    

HARRODS LTD.

GENTLEMAN’S SUIT CASE.

No. S A 1564. Patent Compressed Cane. Two Straps and Lever Lock.

    
Length.Width.Depth.Price.
24in.15in.8in.34/9
26,,16,,8,,36/6
28,,16,,8,,39/0

    

HARRODS LTD.

IMPROVED PATTERN DRAWER TRUNK. No. S A 1565.

    

Fitted with 5 long Drawers, as illustration, strengthened with Wood Battens, good Lever Lock and Side Clip.    

         

    
Length.Width.Depth.Price.
33in.21in.25in.£6 18 6
36,,22,,25,,£7 7 0
39,,22,,26,,£7 15 0

THE ORIGINAL INNOVATION TRUNKS.

    

    Illustrating method of packing Gentleman’s Suits.

    

    Illustrating method of packing Lady’s Costumes.

    

    

    
No. S A 1566. Cabin or Week End Trunk.
Best Quality.
Size45in.× 21in.× 13in. ...£10 10 0
No. 2 Quality.
,,45,, × 21,,× 13,, ...£6 6 0
,,39,,× 21,,× 13,, ...£5 18 0

    

    
No. S A 1567. Medium Size Trunk.
Best Quality.
Size45in.× 16in.× 21in. ...£13 13 0
No. 2 Quality.
,,45in.× 16in.× 21in. ...£9 9 0
No. 3 Quality.
,,45in.× 16in.× 21in. ...£7 7 0

         

    
No. S A 1568. Large Size Trunk.
Best Quality.
Size45in.× 21in. ×21 in. ...£15 15 0
No. 2 Quality.
,,45in.× 21in. ×21 in. ...£10 10 0
No. 3 Quality.
,,45in.× 21in. ×21 in. ...£8 8 0

Best quality Trunks are covered with Corrugated Vulcanised Fibre. No. 2 and 3 qualities are covered Black Duck.

    

    Showing Cabin Trunk closed.

    

    Illustrating Interior of Trunk.

Showing Fittings, Drawers, and Compartment for Hat.

    

No. S A 1569. The Innovation Boot and Shoe Trunk.

Size 32 in. × 13½ in. × 16½ in.

With removable Divisions, which can be adjusted to take any size boot, shoe or riding boot, or entire interior can be removed, forming a plain trunk.

Price £    6 6 0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1570.

LADY’S BLOUSE CASE

to fit inside spare tyre.

Size 23 in. across, 6½ in. deep.

40/0

HARRODS LTD.

No. S A 1572.

LADY’S HAT CASE

to fit inside spare tyre.     

Size 21 in. across, 10½ in. deep,

42/0

    

HARRODS

No. S A 1571.

TRUNKS FOR TOP OF LIMOUSINE.

Made in pairs, or two small and one large case, as illustration. Stock sizes: small cases, 30 × 25 × 12 in.; large case, 50 × 20 × 12 in. Price per complete set,     £13 10s. 6d. These trunks can be made to special measures and supplied in any colour to match car in a few days.

    

All Motor Trunks and Cases shown on this page are absolutely Dustproof and Waterproof. Any design or size required, different from those mentioned, can be made to order in a few days. Practical men sent to take measurements, etc.

HARRODS LTD.

No. S A 1573.

MOTOR STEP TRUNK.

Size 22 in. long, 12 in. wide, 14 in. deep. Dustproof, fitted with good lever lock, leather handles and straps, as illustration,     45/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1574.

MOTOR GRID TRUNKS.

Stock sizes, Bottom Trunk, 33 × 17 × 12 in. Top Trunk, 33 × 12 × 12 in. Dustproof, fitted with good lever locks, leather handles, straps, etc. As illustration, per pair,     £8 13s. 6d.

    

HARRODS LTD.

No. S A 1575.

MOTOR GRID TRUNK.

Size 33 in. long, 15 in. wide, 12 in. deep. Dustproof, fitted with good lever locks, end clips, leather handles, straps, etc., as illustration,     87/6

For Illustrations and Prices of Covers for above Trunks see page 530.

TRUNK, SUIT CASE AND BAG COVERS.

ALL CANVAS COVERS ARE MADE ON THE PREMISES BY OUR OWN WORKMEN.

    

No. S A 1576.

COVER FOR LADY’S DRESSING BAG.

Made in Blue, Green or Brown Cotton Canvas, Waterproof Lined Selvyt, as illustration. For 16 in. Bag,     22/6; 18 in. Bag, 25/0 Ditto, in Black Mackintosh Twill. For 16 in. Bag, 17/6; 18 in. Bag, 18/6

    

No. S A 1578.

COVER FOR SUIT CASE.

Superior Quality     Brown Waterproof Mail Canvas, Bound Hide Leather, 4 Solid Leather Corners and Large Leather Shoes at back, bound with Stout Brown Hide and Handsewn, 30/0 Ditto, without Corners or Shoes, 23/0

Ditto, in Best No. 1 Quality Green Willesden Canvas with Corners and Shoes, 27/0

Ditto, without Corners or Shoes, 20/0

Ditto, in Brown Unproofed Canvas with Corners and Shoes, 23/6

Ditto, without Corners and Shoes, 16/6

    

No. S A 1580.

MOTOR TRUNK COVERS.

    “Our Speciality,” practically Dust-proof, made as illustrated. A “drop on” cover fastened with Stud Buttons underneath Trunk, made in Best No. 1 Quality Green Willesden Canvas, bound Best Hide Leather, 23/6 Ditto, in Best Quality Brown Waterproof Flax Canvas, 26/0

    

No. S A 1577.

COVER FOR LADY’S DRESSING CASE.

Made in Blue, Green or Brown Cotton Canvas, Waterproofed and Lined Selvyt, as illustration. For 18 in. Case,     21/0; 20 in. Case, 22/6; 22 in. Case, 25/0

    

No. S A 1579.

COVER FOR KIT BAG.

Superior Quality     Brown Waterproof Mail Canvas, bound Hide Leather, 4 Stout Leather Corners on bottom, &c, as illustration, 29/6 Ditto, in Best Quality No. 1 Green Willesden Canvas, 25/0

    

No. S A 1581.

COVER FOR CABIN OR IMPERIAL TRUNK.

Superior Quality Brown Flax Waterproof Mail Canvas, bound Hide Leather, 8 Solid Leather Corners, bound with Stout Brown Hide and Handsewn. Price 38/6. Ditto, without Corners, 31/0

Ditto, in Best No. 1 Quality Green Willesden Canvas with 8 Leather Corners, 34/6. Ditto, without Corners, 27/0

Ditto, in Brown Unproofed Canvas with 8 Corners, 31/6

Ditto, without Corners, 24/0

No. S A 1582.     

COVER FOR DRESSBASKETS.

Superior Quality Brown Flax Waterproof Mail Canvas, bound Hide Leather, 8 solid Leather Corners welted with Stout Brown Hide and Handsewn. Price 42/0. Ditto, without Corners, 34/0

Ditto, in Best No. 1 Quality Green Willesden Canvas with 8 Leather Corners, 37/6. Ditto, without Corners, 29/6

Ditto, in Brown Unproofed Canvas with 8 Corners, 36/6

Ditto, without Corners, 28/6

    

No. S A 1583.

Oval Top Wood Trunk, with straps over top, battened all round, superior make and finish.

    
Length. Width. Depth.  
27 in.×18 in.×20 in.......24/0
30,,19,,21......26/0
33,,20,,23......28/0
36,,20,,23......30/0

    

No. S A 1584.

Wood Oval Top French Trunk, covered Black japanned Hessian, Five Top Battens, Two Spring Side Clips, Zinc-covered Bottom, on Castors.

    
Length. Width. Depth.  
27 in.×18 in.×19 in.......16/0
30,,18½,,20......18/0
33,,19,,21......20/8
36,,20,,21½......21/6

    

No. S A 1585.

The “Empire” Cabin Trunk, extra wide, made of special quality steel, strengthened with oak battens.

    
Length. Width. Depth.  
27 in.×18½ in.×9½ in.......24/0
30,,20,,10......28/0
33,,22,,12½......32/0
36,,24,,12½......36/0
Stocked in green colour only.

    

No. S A 1588.

The New Steel Wood-bound Travelling and Cabin Trunks.

    
Length. Width. Depth.  
27 in.×14½ in.×11 in.......16/6
30,,16½,,12½......19/3
33,,18½,,13......23/0
36,,21,,13½......29/6
Stocked in walnut colour only.

    

No. S A 1591.

Cabin Trunk, japanned steel (registered pattern).

    
Length. Width. Depth.  
27 in.×14½ in.×11 in.......12/0
30,,16½,,12½......14/0
33,,18½,,13......17/9
36,,20,,13½......21/6
Stocked in walnut colour only.

    

No. S A 1586.

Saratoga Trunk (procured to order), Leather covered, Iron Bound, Iron-covered Bottom, with Tray and Divisions, as illustrated.

    
28 in.30 in.32 in.34 in.36 in.
25/027/630/032/037/6

    

No. S A 1587.

Wood Cabin Trunk, covered Brown japanned Hessian, as illustration.

    
Length. Width. Depth.  
28 in.×17 in.×12 in.......11/6
30,,17½,,12......12/6
32,,18½,,12......14/0
34,,19,,12......15/6
36,,20,,12......17/0

    

No. S A 1589.

Travelling Trunk, japanned steel, with straps over top (as design).

    
24 × 17 × 1626 × 18 × 1828 × 20 × 2030 × 21 × 21
13/014/917/020/0
Stocked in walnut colour only.

    

No. S A 1590.

Travelling Trunk, japanned steel, fitted with patent wood bands and brass clips.

    
24 × 17 × 1626 × 18 × 1828 × 20 × 2030 × 21 × 21
15/317/320/623/0
Stocked in walnut colour only.

    

No. S A 1592.

Travelling Trunk, japanned steel, the “Brompton.”

    
24 × 17 × 1626 × 18 × 1828 × 20 × 2030 × 21 × 21
9/610/912/614/9
Stocked in grained oak colour only.

    

No. S A 1593.

Travelling Trunk, japanned steel, the “Scarboro’.”

    
24 × 17 × 1626 × 18 × 1828 × 20 × 2030 × 21 × 21
12/614/616/617/9
Stocked in grained oak colour only.

    

No. S A 1594.

“The Marshall” Patent Air-tight and Insect-proof Chest.

These chests are stronger and lighter than the old pattern, being constructed of 4-ply birch, the inside is lined with zinc and fitted with rubber tubing closing on to the sides and ends of chest, which forms the embushment, thereby effecting a great saving of space inside.

    

Length.Width.Depth.
30 in. ×19 in. ×18 in. ...39/6
33 ,,20 ,,20 ,,   ...44/6
36 ,,21 ,,20 ,,   ...48/6
39 ,,22 ,,21 ,,   ...53/0

    

No. S A 1597.

“The Marshall” Patent Air-tight and Insect-proof P. & O. Cabin Trunk, made of 4-ply birch and lined zinc.

    
Length. Width. Depth.  
30 in. ×21 in. ×14 in.......39/6
33 ,,21 ,,14 ,,......44/6
36 ,,21 ,,14 ,,......48/6

    

HARRODS LTD.

    

No. S A 1599. Zinc-lined Cut-Open Chests, with Embushment, Brass Lever Lock, as illustration.

 

No. S A 1600. Cut-Open Chests, with Embushment, Brass Lever Lock, as illustration, not Lined Zinc.

Length. Width. Depth.     Length. Width. Depth.  
30 in. ×19 in. ×18 in....30/9   30 in. ×19 in. ×18 in....21/0
33 ,,20 ,,18 ,,...33/6   33 ,,20 ,,18 ,,...23/0
36 ,,21 ,,20 ,,...36/6   36 ,,21 ,,20 ,,...26/0
39 ,,21 ,,20 ,,...39/6   39 ,,21 ,,20 ,,...28/0
39 in. are fitted with Two Locks.

    

No. S A 1595.

Extra strong School Play Box, made from 3-ply wood and fitted with strong battens, as illustration. Fitted with Till inside.

    
Length.Width.Depth.  
18in. ×13in. ×12 in.9/0
20 ,,13,,12 ,,10/6
22 ,,13,,12 ,,12/0
24 ,,14,,12 ,,13/6
26 ,,14,,12 ,,15/0
28 ,,14,,12 ,,16/6

    

No. S A 1596.

School Play Box, with Till inside.

    
Length.Width.Depth.  
18in. ×13in. ×12 in.4/9
20 ,,13,,12 ,,5/3
22 ,,13,,12 ,,5/9
24 ,,14,,12 ,,6/9
26 ,,14,,12 ,,7/9
28 ,,14,,12 ,,8/9

    

HARRODS

No. S A 1598.

Plain Wood Chest for Linen or Books, strong Iron Lock.

    

Length.Width.Depth.
27in. ×17in. ×18 in. ...13/6
30,,19,,18 ,, ...15/6
33,,19,,20 ,, ...16/6
36,,19,,20 ,, ...18/6
39,,20,,20 ,, ...20/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1602.

    

    

No. S A 1601. Air-tight Cases for India and the Colonies, best make, good quality Lock and 2 Keys. Inside

Length.Width.Depth.Case only.
24in. ×16in. ×17in.24/9
27,,18,,16,,26/9
30,,19,,16½,,29/9
33,,19,,17½,,33/6
36,,20,,19,,36/6
39,,20,,19½,,38/9

         

    

Plain Deal Chests to enclose Air-tight Cases, as illustration (procured to order only).

Size for24in. case...17/9
,,27,,...19/9
,,30,,...23/0
,,33,,...25/0
,,36,,...28/0
,,39,,...30/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1603. Strong Paper Box, japanned black and polished blue inside, fitted with brass lever lock.

    
10in.×6in.×in.... ... ...5/3
12,,×,,×4,,... ... ...5/9
14,,×,,×,,... ... ...6/3
16,,×,,×5,,... ... ...7/3
18,,×9,,×,,... ... ...8/3

    

HARRODS LTD.

HARRODS

CHUBBS LOCK

No. S A 1604.

Extra Strong Paper Box, Manufactured from strong tinned steel plates, fitted with CHUBB’S PATENT DETECTOR LOCK and 2 keys. Lined white enamel.

    
12in.×8in.×4in.... ... ...22/6
13,,×9,,×,,... ... ...23/9
14,,×10,,×5,,... ... ...25/6
16,,×11,,×,,... ... ...27/6

    

HARRODS

No. S A 1610. Empty Despatch Box. Black japanned, polished and gold-lined as illustration Lever Lock and 2 keys.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
8/09/612/013/915/9

    

HARRODS LTD.

HARRODS LTD.

No. S A 1605. Indian Despatch Box.

Best quality stout steel, black japanned and gold lined, lid fitted with lock-up compartment, two trays, top tray divided and fitted with two glass ink bottles with screw tops, best quality, 4-lever locks, with 2 keys.

    
12in.× 9in.× 7in.... ...27/6
14,,× 10,,× 7,,... ...32/6
16,,× 11,,× 7,,... ...35/6

    

No. S A 1606. Masonic Regalia Case.

Length Width Depth Price
18in.× 8in.× 2in.... ...12/6
18,,× 8,,× 3,,... ...16/6
18,,× 8,,× 4,,... ...18/6

No. S A 1607.

The “JAYBECO” Patent Watertight Uniform Case, two best brass 3-lever locks, fitted with patent pressure fastenings, all corners strongly protected, brass name plate on lid.

THIS CASE IS GUARANTEED WATER-TIGHT.

    
Length Width Depth Price
27in.×15in.×in.... ... 40/0
30,,×17¼,,×10¼,,... ... 46/9
33,,×17¾,,×11¼,,... ... 59/6

    

SECTION ILLUSTRATING INTERIOR OF DESPATCH BOX.

    

    COVERED

DESPATCH

BOX

    

    CHAMBER

FOR

TRAY &c

    

    COVER SHEWING

REVERSED SIDE

USED AS A

BLOTTING PAD

    

    DIVIDED

TRAY

FITTING

INTO BOX

    

    LOOSE CASH

TRAY FITTING

INTO TRAY

No. S A 1611.

FLUSH MILITARY UNIFORM CASE AND DESPATCH BOX COMBINED.

THE “DESIDERATUM” (Provisionally Protected)

“HARRODS’”

ENTIRELY NEW AND ORIGINAL DESIGN

This conveniently arranged case, suitable for all purposes, will be readily appreciated by all interested in its use. The accommodation it affords supplies a long-existing need, the illustration clearly demonstrating its utility.

THE FLUSH UNIFORM CASE

strongly protected at each corner with strong steel angled clamps, leather airtighted, and fitted with super brass lock, sliding escutcheon, has an attachment the left side in the form of a

FIXED DESPATCH BOX.—DESCRIPTION.

4 inches deep and suitable width, fitted with strong two-lever lock and keys, containing tray and till, which is accessible for immediate use. Reversing the flat cover, to which is fixed a blotting pad, forms a useful and rigid writing desk, for use on box or independently as desired.     

30 by 14½ by 11 inches, 48/9; 33 by 14½ by 12 inches, 55/0; 36 by 15 by 12 inches, 62/0; 39 by 15 by 12 inches, 69/0; 43 by 16 by 12 inches with movable partition for helmet and sword, 76/0 The complete ease is japanned black and polished top outside, and the inside French grey. Flush cases have no projections to break.

    

No. S A 1608.

Strong Deed Box, japanned black and polished, blue inside, fitted with brass lever lock.

    
Length Width Depth Price
12in.× 9in.× 8½in.8/6
14,,× 10¼,,× 9½,,10/0
16,,× 11¼,,× 10½,,11/6
18,,× 12½,,× 11¾,,12/9
20,,× 13½,,× 12,,14/9
22,,× 14½,,× 13,,16/9
24,,× 15,,× 14¾,,18/9

    

HARRODS LTD.

CHUBBS LOCK

No. S A 1609.

Extra Strong Deed Box. Manufactured from strong tinned steel plates, fitted with CHUBB’S PATENT DETECTOR LOCK and 2 keys.

    
 12in.× 8in.× 7in.... ... ...22/0
 13,,× 9,,× 8,,... ... ...23/0
 14,,× 10,,× 9,,... ... ...24/9
 16,,× 12,,× 10,,... ... ...27/6
 18,,× 13,,× 11,,... ... ...30/0
 20,,× 14,,× 12,,... ... ...32/9
 23,,× 16,,× 14,,... ... ...37/6
*26,,× 18,,× 16,,... ... ...44/0
*28,,× 20,,× 17,,... ... ...49/6
*32,,× 22,,× 19,,... ... ...57/6
* These Sizes procured to order.

    

HARRODS

HARRODS LTD.

No. S A 1612.

Strong Air-tight Military Case. Japanned black and polished blue inside. Good Lever Lock.

    
24in.× 13½× 9in.... ... ...19/0
27,,× 14½× 10,,... ... ...23/9
30,,× 15× 11,,... ... ...28/6
33,,× 16× 12,,... ... ...33/6
36,,× 17× 13,,... ... ...37/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1613.     School Satchels, Black Levant Sealskin, with shoulder strap as illustration, 13 in., 4/9.

No. S A 1614.

Ditto, with new pattern bar 13 in., 5/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1615.     School Satchels, Brown Porpoise-grain Leather, with bar handle (as illustration), 13 in., 4/6

No. S A 1616.

Ditto, with shoulder strap, 13 in., 4/3

    

No. S A 1617.     School Satchels, Superior quality Brown Waterproof Canvas, with real pigskin gusset, made with shoulder strap (as illustration) or bar handle 12 in., 3/6 13 in., 3/9 14 in., 4/0

No. S A 1618.

Brown Waterproof Canvas

School Satchel, with basil leather gusset, 13 in., 2/9 14 in., 3/0

No. S A 1619.

Check Canvas Satchel, with shoulder strap or loop handles, 12 in., 1/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1620.     Post Bag. Post Office regulation weight, superior quality Brown Cowhide, not stiffened, with spring lock and three keys. 16 in. ... price 15/9

No. S A 1620.

Ditto, as above, fitted with Hobb’s patent unpickable lock, 23/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1621.     Sketching or Music Case,

size 16 in. by 11 in.

In Green Pigskin Grained Leather, with Bar Handle, 7/9

    

No. S A 1623. Post Bag.

Solid Leather, as illustration, brass lever lock and two keys,     

12 in., 14/6   14 in., 16/6   16 in., 18/6

No. S A 1624. Ditto, as above, fitted with Hobb’s patent unpickable lock, 12 in. 22/0   14 in. 24/0   16 in. 26/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1625.

Collar Box, Round, as illustration. Our own make, made from superior quality bridle leather, lined leather, handsewn throughout, 8 in. across, 13/6

No. S A 1626. Ditto, real Pigskin, 8 in. across, 7/3

No. S A 1627.     Ditto, Solid Brown Hide, 7 in. by 3½ in., 4/9; 7½ in. by 3½ in., 5/3; 8 in. by 3½ in., 5/6; 8½ in. by 3½ in., 5/9

    

HARRODS LTD.

No. S A 1622.

    Sketching or Music Case,

size 16 in. by 11 in.

in Brown Porpoise-grain Leather, 6/0

    

No S A 1628.     Horn Drinking Cups. Nest of six Silver-mounted Horn Cups, with silver rims, and silver shield to largest cup, as illustration, in Leather case complete, 55/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1633. Collar Box, Horseshoe shape, real Pigskin, 8 in. across, 7/9.

No. S A 1634. Ditto, Solid Brown Hide, 7 in. by 3½ in.,     5/0; 7½ in. by 3½ in., 5/6. 8 in. by 3½ in., 5/9; 8½ in. by 3½ in., 6/0

    

No. S A 1629.

Crush Collar Box.

Best quality, Real Pigskin,

lined White Silk. 8 in. diameter ... 7/6

No. S A 1630.     

Ditto, in Soft Tan Leather,

8 in. diameter ... 3/9

    

No. S A 1631. Post Bag. Post Office regulation weight, superior quality Brown Cowhide, not stiffened, made with leather flap which tucks in lid, making it impossible to abstract letters when bag is closed. Fitted with spring lock and three keys.

Size, 16 in. Price, 15/0

No. S A 1632. Ditto, as above, fitted with Hobb’s Patent Unpickable Lock,     22/6

    

No. S A 1635.     Tie Cases, with loops for pins and slots for studs, as illustration, real Pigskin, lined Green Velvet. 10 by 4 by 2, 6/6; 12 by 5 by 2, 7/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1636. Courier Bag. Brown Morocco Leather, complete with shoulder straps, as illustration.

    
6 in.7 in.8 in.9 in.
10/911/913/616/6

    

HARRODS

No. S A 1637. Gentleman’s Collapsible Shirt Case.

    
Best quality Green Morocco Leather, lined Silk 39/6
      ,,           ,,     Roan      ,,        ,,    35/0
      ,,      Brown Pigskin   ,,    48/6
Imitation Pigskin Shirt Case, good quality 28/6

      ,,           ,,        ,,   cheaper qualities

 21/0 and 14/9

    

BRIEF BAGS.

    







 Sizes.
No. S A 1639. 12 in.14 in.16 in.18 in.
Real Cowhide, lined jean 7/68/910/612/6
No. S A 1640.
Ditto, lined leather 10/011/913/615/0
No. S A 1641.

Ditto, superior quality, nut brown, lined drill

13/015/017/019/0
No. S A 1642.
Ditto, lined leather 16/018/921/624/0

    

No. S A 1643. Cowhide, best quality nut brown, Superior frame with patent joints, slide nozzle side lock, lined best drill.

    
Sizes14 in.16 in.18 in.20 in.22 in.
 26/630/033/637/641/0
No. S A 1644. Ditto as above, leather lined.
 30/035/039/643/647/6

    

HAND KIT BAG.

No. S A 1645. Brown Cowhide. Hand-sewn throughout, good quality London made frame lined drill, top lock, hide piping.

    
Sizes14 in.16 in.18 in.20 in.22 in.
 24/628/031/635/038/6

    

SQUARE MOUTH KIT BAG.

No. S A 1646. Brown Cowhide. Made from the finest quality leather procurable, superior London made frame, lever lock and lined best drill. Specially recommended.

    
Sizes16 in.18 in.20 in.22 in.24 in.26 in.28 in.
 40/044/048/654/058/063/067/6

    

KIT BAG.

No. S A 1647. Best Cowhide, good quality, London made frame, with slide nozzle, side lever lock, solid brass end clips and short straps on frame, lined strong drill, hand-sewn throughout.

    
Sizes20 in.22 in.24 in.26 in.28 in.
 42/046/050/055/060/0

No. S A 1648. Ditto, as above, but lined with maroon roan leather

 50/055/060/067/675/0

    

HAND-STITCHED KIT BAG.

No. S A 1649. Brown Cowhide, entirely hand-made, best workmanship and materials throughout, limp ends, 4 solid leather corners, lined drill, specially recommended for hard wear, all sizes have 14 in. openings.

    
Sizes20 in.22 in.24 in.26 in.28 in.
 65/071/678/084/090/0

No. S A 1650. Ditto, as above, but lined maroon roan leather.

 75/082/690/097/6105/0

    

HAND-STITCHED KIT BAG.

No. S A 1651. Brown Cowhide, extra large dimensions, with stiffened ends, lined strong drill, drop handles hand-sewn and riveted solid brass turnover end clips.

Four heavy leather-capped corners, as illustration.

    
Sizes24 in.26 in.28 in.
 82/089/096/0

    

HUNTING KIT BAG HOODED.

No. S A 1652. With hide flap over frame as illustration. Made from the finest quality Brown Cowhide, superior London made frame, 4 heavy leather-capped corners, long straps all round, lined strong drill, hand-sewn throughout.

    
Sizes24 in.26 in.28 in.30 in.
 96/0102/6112/0126/0

    

No. S A 1653. THE “ARGYLE” BAG.

Cowhide, nut brown, superior quality, with leather covered frame, gilt lock and fittings, extra wide and deep, lined drill.

    











 Sizes
  12 in.14 in.16 in.18 in.
  17/920/923/927/0
No. S A 1654
Ditto, lined leather 21/024/028/031/6
No. S A 1655.

Ditto, real morocco, dull hard-grained, superior

  quality lined leather17/618/319/923/0
No. S A 1656.
Ditto, lined watered silk 21/623/025/027/6
No. S A 1657. Cowhide, nut brown, lined jean.
  9/611/012/614/6
No. S A 1658.
Ditto, lined leather 12/013/615/618/6
No. S A 1659. Superior quality, with Leather-covered
  frame, lined holland 12/614/616/618/6
No. S A 1660.
Ditto, lined leather 14/917/619/622/0

    

GLADSTONE BAG.

No. S A 1661.

Brown Cowhide, nickel fittings, one pocket on door, l¼ in. straps all round, hide piping, lined jean.

Sizes20 in.22 in.24 in.26 in.
 22/024/026/028/0

No. S A 1662.

Brown Cowhide, frame fitted with 2 gilt locks, leather tuck pocket on door, 1¼ in. straps all round, lined drill.

    
Sizes20 in.22 in.24 in.26 in.
 32/636/039/644/6

    

GLADSTONE BAG.

No. S A 1663.

Superior quality Brown Cowhide. Best London made frame. 2 lever locks, lined strong drill, hand-sewn throughout.

    
Sizes20 in.22 in.24 in.26 in.
 52/657/662/667/6
No. S A 1664.

Ditto, as above, but lined maroon roan leather.

 67/674/080/087/6

For Illustrations and Prices of Cover for Kit Bags see page 530.

    

No. S A 1665.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Best Butt Leather Suit Case, lined best pigskin grained roan leather, 2 nickel lever locks, specially recommended.

    
Sizes24 × 16½ × 826 × 16½ × 828 × 17 × 830 × 18 × 8
 92/6100/0107/6115/0

    

No. S A 1666.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Best Butt “All Leather” Suit Case, guaranteed solid leather throughout, lined best pigskin grained roan leather, all hand-sewn, 2 nickel lever locks.

    
Sizes24 × 15 × 726 × 16 × 728 × 16½ × 730 × 17 × 7
 90/097/6105/0112/6
No. S A 1667. Ditto, as above, but lined best drill.
Sizes24 × 15 × 726 × 16 × 728 × 16½ × 730 × 17 × 7
 82/690/097/6105/0

    

No. S A 1668.

LEATHER SUIT CASE.

Superior quality case hide, stiffened on “Flaxite” fibre, 2 brass spring nozzle locks, 8 leather corners, as illustrated.

    



Sizes 20 × 14½ × 6 22 × 15 × 6½ 24 × 15½ × 7 26 × 16 × 7½
  32/6 35/6 38/6 42/0
No. S A 1669.
Also made extra wide and deep, with handles at end.
  Sizes 27 × 16½ × 8½ 30 × 17½ × 6½
  53/6 58/6

    

No. S A 1670.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Best Solid Leather Suit Case, lined best drill, 2 nickel lever looks.

    
Sizes 22 × 15 × 8 24 × 16 × 8 26 × 16½ × 8 28 × 17 × 8 30 × 18 × 8
  58/6 64/6 69/6 75/0 80/0
No. S A 1671. Ditto, as above, but lined leather.
Sizes 22 × 15 × 8 24 × 16 × 8 26 × 16½ × 8 28 × 17 × 8 30 × 15 × 8
  72/0 78/6 85/0 91/6 98/6

    

No. S A 1672.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Best Solid Leather Suit Case, lined best drill, 2 nickel lever locks, 8 best solid butt leather corners.

    
Sizes24 × 16 × 8 26 × 16½ × 8 28 × 17 × 8 30 × 18 × 8
 76/0 82/0 89/0 96/0
No. S A 1673. Ditto, as above, but lined leather.
Sizes24 × 16 × 8 26 × 16½ × 8 28 × 17 × 8 30 × 18 × 8
  87/6 97/6 104/6 112/0

    

No. S A 1674.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Superior quality Solid Butt Leather Suit Case, lined best drill, 1 brass lever lock and 2 short end straps.

    
Sizes 22 × 15 × 8 24 × 15½ × 8 27 × 17 × 8 30 × 18 × 8
  70/0 76/0 89/0 100/0

    

No. S A 1675.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Made from best selected hide, lined drill, 2 nickel lever locks.

    
Sizes 22 × 15 × 6½ 24 × 15½ × 7 26 × 15½ × 7 28 × 16 × 7
  44/0 48/0 52/0 56/0
No. S A 1676.
Ditto, as above, but lined pigskin, grained leather.
Sizes 22 × 15 × 6½ 24 × 15½ × 7 26 × 15½ × 7 28 × 16 × 7
  52/6 57/0 62/0 66/6

    

No. S A 1677.

GENTLEMAN’S LEATHER SUIT CASE.

Made from best selected hide, lined pigskin grained leather, with large shirt pocket in lid, 2 nickel lever locks, and 8 stout leather corners, as illustration.

    
Sizes 22 × 15 × 6½ 24 × 15½ × 7 26 × 15½ × 7 28 × 16 × 7
  57/6 62/9 67/6 73/6

    

No. S A 1678.

SHALLOW SUIT CASE.

Light make.

Best Selected Solid Leather, all hand-sewn, welted leather, brass lever lock and 2 short straps, lined drill.

    
Sizes 18 × 13 × 5½ 20 × 13½ × 5½ 22 × 14 × 5½
  46/6 50/0 54/0
  24 × 14½ × 5½ 26 × 15 × 6
  58/0 63/0

    

No. S A 1679.

LIGHT WEIGHT BROWN LEATHER CASE.

Suitable for lady’s use, lined green watered moirette, fitted with drawn pockets at each end, 2 nickel locks, as illustration.

    
Sizes 13 × 9½ × 5½ 14 × 10 × 6 15 × 11 × 6½
  28/6 32/6 35/6
  16 × 12 × 7 17 × 13 × 7½ 18 × 14 × 8
  38/6 42/0 45/0

    

No. S A 1680.

DRESS CASE.

Solid Brown Leather, with brass lever lock and side straps, welted all round, hand-sewn, lined best drill, with tray, as illustration.

    
Sizes 26 × 15½ × 9½ 28 × 16 × 10 30 × 16½ × 10½
  75/0 82/0 87/6

    

No. S A 1681.

SHALLOW SUIT CASE.

Light make.

Best Selected Solid Leather, all hand-sewn, welted leather, 2 nickel lever locks, lined polished black leather.

    
Sizes 20 × 13½ × 5½ 22 × 14½ × 5½ 24 × 14½ × 5½ 26 × 15 × 6
  64/6 70/   76/0 82/0

For Illustrations and Prices of Covers for above Suit Cases see page 530.

    

HARRODS LTD.

No. SA 1682. GENTLEMAN’S SHIRT CASE.

    

Size, 20 × 10½ × 10 in., to hold 12 shirts. Superior quality brown hide leather, welted edges and hand-sewn, best lever lock and 2 straps, as illustration ...

49/6

No. SA 1683. Do., CHEAPER QUALITY, with closed edges. Size, 20 × 10½ × 10½ in., to hold 12 shirts

36/9

No. SA 1684. Do. size, 20 × 11 × 14 in., to hold 15 shirts

42/0

    

HARRODS LTD.

No. SA 1685.

GENTLEMAN’S HAT CASE.

    

To hold 1 silk hat, Basil leather, lined linen 6/6
No. SA 1686. Do., lined velvet, as illustration 10/6
No. SA 1687. Do., best quality, lined velvet 13/6
No. S A 1688. Hide leather, lined satin 21/0
No. SA 1689. Do., better quality 25/0

No. SA 1690. Do., best quality with spring lever lock, strap and lock flap

32/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1691. GENT’S SQUARE HAT CASE.

    

The New Pattern Square Hat Case to take 4 hats, as illustration, lined satin and leather

50/0
No. S A 1692. Ditto, ditto, to take 3 hats 45/0

No. S A 1693. Compressed Cane Hat Cases, as above

32/6
No. S A 1694. Ditto. Fibre 23/6

    

HARRODS LTD.

No. SA 1695. GENTLEMAN’S SHIRT CASE.

Size. 20 × 19½ × 10½ in., to hold 24 shirts.

    

Superior quality brown hide leather, welted edges, hand-sewn, best lever locks and 2 straps, as illustration

70/0

No. SA 1696. Ditto, cheaper quality, with closed edges. Size, 22½ × 19 × 11½ in., to hold 24 shirts

59/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1697.

GENTLEMAN’S HAT CASE.

    

To hold 2 hats. Hide leather, lined satin, to hold silk and opera hats

26/6

No. S A 1698. Ditto, better quality with lever lock

34/6

No. S A 1699. Ditto, superior quality Butt leather, as illustration, with best lever lock

44/0

    

HARRODS LTD.

No. S A 1700. GENTLEMAN’S SQUARE HAT CASE.

    

Superior quality brown hide, lined quilted satin, to take 4 hats, as illustration

30/0

No. S A 1701. Ditto, superior quality, Butt leather

95/0

    

HARRODS LTD.

No. SA 1702. GENTLEMAN’S SHIRT CASE.

Size, 30 × 19 × 10½ in., to hold 36 shirts.

    

Superior quality brown hide leather, welted edges, hand-sewn, best lever lock and 2 straps, as illustration

93/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1703.

GENTLEMAN’S HAT CASE.

    

To hold 3 hats, hide leather, lined satin, to hold silk, felt and opera hats

33/0

No. S A 1704. Ditto, better quality, with spring lever lock

45/0

No. S A 1705. Ditto, hide leather, to hold silk, opera and straw hats

37/6

No. S A 1706. Ditto, better quality, with spring lever lock

47/9

No. S A 1707. Ditto, SUPERIOR QUALITY BUTT LEATHER, lined superior quality quilted satin, to hold silk, felt and opera hats, best lever lock, as illustration

67/9

    

HARRODS LTD.

No. S A 1708. RACING KIT BAG.

Superior quality brown cowhide, as illustration, lined linen with pocket inside for colours, etc.

Size, 22 in. long ... ... ... ... ...     75/0

24 in. long ... ... ... ... ... ... ... 78/6

    

HARRODS LTD.

No. S A 1709. BRUSH CASE.

Size 16 in. long, 12 in. wide, 6 in. deep. Good Quality Hide Leather. Lined Green Baize. Bottom divided for Brushes, as Illustration. Lever Lock, Two Straps, &c.

Price 39/6

    

ORDERS BY POST

PROMPTLY AND

ACCURATELY

EXECUTED.

    

HARRODS LTD.

BOOT TOP POWDER

No. S A 1710. CAVALRY BOOT KIT.     

Superior Quality Butt Leather, with Four Capped Corners on Bottom, Two End-Handles, Brass Lever Lock and Two Straps, completely fitted as above.

Price £14 10 0

All the above Fittings are of the Best Quality.

    

    
CONTENTS OF BOOT KIT.
1 Pair Boot Hooks 3/6
1 Boot Strap Pusher 2/3
1 Nickel Button Hook and Shoe Lift 1/9
1 Green Baize Apron 2/9
2 Selvyt Cloths, at 10½d. 1/9
3 Large Pewter Blacking-Tins with Screw Tops, at 5/616/6
2 Small ditto, at 4/0 8/0
1 Set Shoe Brushes10/6
l Pair Breeches Brushes 5/0
1 Set Boot-Top Brushes 8/0
1 Extra Hard Ditto 3/0
1 Button or Crest Brush 1/6
1 Best Cloth Brush (flat back) 6/6
1 Soft Hat Brush 1/3
1 Rim Brush 1/3
1 Hat Iron 1/2
1 Rim Iron 1/6
1 “Manns” Spur Strap Tree 2/3
1 Brass Button Stick 0/6
1 Best Polished Deer Bone 1/6
1 Blacking Dauber0/5½
1 Propert’s Boot-Top Powder 1/6
2 Sponges, at 1/6 3/0
2 Camel-Hair Mops, at 1/0½1/11
2 Chamois Leathers, at 1/9 3/6
1 Boot Jack 2/6
1 Pair Boot Boot-Top Tins0/10

    

No. S A 1711. BOOT or SOILED LINEN BAG.

Superior Quality Brown Flax Waterproof Mail Canvas, Stiffened Leather Bottom, strengthened with 6 in. leather round bottom.

Opening very wide at top, and fastening with 3-Lever Padlock, as Illustration.

    47/6

    

HARRODS

No. S A 1712 EMPTY BOOT KIT.

Size 25 in. long, 16 in. wide, 11 in. deep.

Superior Quality Butt Leather, Hand-sewn throughout. Lined Green Baize. Bottom of Case divided for Boots. Plain Tray, as Illustration. Good Lever Lock.

    Price 105/0

    

HARRODS LTD.

SELVYT

No. S A 1713.

THE INFANTRY BOOT KIT.

Size, 25 in. long, 15½ in. wide, 16 in. deep. Superior Quality Butt Leather, hand-sewn throughout, 4 solid leather capped corners at bottom, lined Green Baize, good quality lever lock, division at bottom for riding boots, plain centre tray, top tray and lid.

Completely fitted as illustration and list, price £12 2 6    

    

    
CONTENTS OF BOOT KIT.
1 Shoe Horn and Button Hook 1/9
1 pair Ebony-handled Boot Hooks 3/6
1 Green Baize Apron 2/9
2 Large Pewter Blacking Tins at 5/611/0
2 Small ditto at 4/0 8/0
1 Sponge 1/6
1 set Shoe Brushes 9/6
1 Chamois Leather 1/9
1 Selvyt0/10½
1 Best Cloth Brush, Flat Back 6/6
1 pair Boot-Top Brushes 4/3
1 pair Breeches Brushes 5/0
1 Brass Button Stick 0/6
1 Hat Iron 1/2
1 Rim Iron 1/6
1 Hat Brush 1/3
1 Polished Boot Jack 2/6
1 Best Polished Boot Bone 1/6
1 Blacking Dauber 0/5½
1 Mann’s Spur Strap Tree 2/3


    

HARRODS LTD.

No. S A 1714.

HUNTING BOOT KIT.

Size, 26 in. long, 15 in. wide, 14½ in. deep. Superior Quality Butt Leather, hand-sewn throughout, 4 solid leather capped corners at bottom, lined Best Quality Drill, good quality lever lock, division at bottom for riding boots, plain centre tray, top tray and lid.

Completely fitted as illustration and list price £10 15 6    

    

    
CONTENTS OF BOOT KIT.
1 Nickel Shoe Horn and Button Hook 1/9
1 Long Boot Strap Pusher 2/9
1 Green Baize Apron 2/9
4 Large Pewter Blacking Tins at 5/6 22/0
1 set Best Quality Shoe Brushes 10/6
1 Mann’s Spur Strap Tree 2/3
1 Best Polished Boot Bone 1/6
1 Brass Button Stick 0/6
1 Blacking Dauber 0/5½
1 Hat Brush 1/3
1 Hat Iron 1/2
1 Rim Iron 1/6
1 Best Cloth Brush, Flat Back 6/6
1 Chamois Leather 1/9
1 Sponge 1/6
1 set (of 3) Boot-Top Brushes 6/9
1 pair Breeches Brushes 5/0
1 Selvyt Cloth0/10½


    

HARRODS LTD

SELVYT

No. S A 1715.

HUNTING BOOT KIT.

Size 25 in. long, 16 in. wide, 11 in. deep.

Superior Quality Butt Leather, hand-sewn throughout, lined Green Baize, good quality lever lock, division at bottom for boots, tray and lid completely fitted as illustration and list.

Price ... £9 12 6    

    

    
CONTENTS OF BOOT KIT.
1 Nickel Shoe Horn and Button Hook 1/9
1 pair Boot Hooks 3/6
1 Green Baize Apron 2/9
2 Selvyt Cloths at 0/10½ 1/9
2 Large Pewter Blacking Tins at 5/611/0
2 Small Pewter Blacking Tins at 4/0 8/0
1 set best quality Shoe Brushes10/6
1 set (of 3) Boot-Top Brushes 8/0
1 pair Breeches Brushes 5/0
1 Blacking Dauber0/5½
1 Hat Iron 1/2
1 Rim Iron 1/6
1 Hat Brush 1/3
1 Mann’s Spur Strap Tree 2/3
1 Best Polished Boot Bone 1/6
1 Brass Button Stick 0/6
1 best quality Cloth Brush 6/6
1 Chamois Leather 1/9
1 Sponge 1/6


    

HARRODS LTD

PROPERT’S BREECHES PASTE

No. S A 1716.

HUNTING BOOT KIT.

Size 24 in. long, 15½ in. wide, 15 in. deep.

Good Quality Butt Leather, leather capped corners at bottom, lined Green Baize, bottom and centre tray divided for boots, top tray and lid fitted as illustration.

Price complete     £7 17 6

    

    
CONTENTS OF BOOT KIT.
1 Nickel Shoe Horn and Button Hook 1/9
1 pair Boot Hooks 3/6
1 Green Baize Apron 2/9
2 Large Pewter Blacking Tins at 5/6 11/0
1 set Shoe Brushes 6/6
1 pair Breeches Brushes 5/0
1 pair Boot-Top Brushes 5/0
1 Cloth Brush 3/9
1 Best Polished Boot Bone 1/6
1 pair Boot-Top Tins0/10½
1 Chamois Leather 1/0
1 Sponge 1/0
1 Jar Propert’s Breeches Paste1/10½
1 Box Propert’s Boot-Top Powder 1/6
1 Tin Brown Boot Paste 0/5½
1 Tin Black Boot Paste 0/5½
1 Brass Button Stick 0/6

    

WATERPROOF HOLDALLS. OUR OWN MANUFACTURE.

No. S A 1717.

Superior quality Brown Waterproof Mail Canvas, with stout brown leather along top, long bridle leather straps and strong handle, as illustration, lined waterproof Wigan, large pocket at bottom, divided pockets for umbrellas, two large waterproof flaps inside, waterproof pocket with gusset outside, all sizes 60 in. long.

Width ... ... ... ...27 in.30 in.33 in.36 in.39 in.
No. S A 1718.32/636/039/042/045/0

Ditto as above in stout Green Willesden Canvas, with Willesden Canvas pockets, etc. ...

29/632/635/038/040/6

    

WATERPROOF HOLDALLS. OUR OWN MANUFACTURE.

No. S A 1719.

    Superior quality Brown Waterproof Mail Canvas, long bridle leather straps, with long handle plate strengthened with a tempered steel bar, covered with stout brown cowhide the whole width of holdall, as illustration, lined waterproof Wigan, large bottom pocket and 2 large flaps inside. All sizes 60 in. long.

Width 27 in. 30/6   30 in. 32/6   33 in. 36/0   36 in. 39/0   39 in. 43/0

No. S A 1720—Ditto as above in stout Green Willesden Canvas, with Willesden Canvas pockets, etc. All sizes 60 in. long.

Width 27 in. 26/0   30 in. 28/6   33 in. 30/6   36 in. 32/6   39 in. 34/6

WATERPROOF HOLDALLS.
ALL WITH INSIDE POCKET AND FLAPS.
Sizes ... ... ... ... ...27×42 30×48 33×54 36×60 in.
No. S A 1721—Waterproof Scotch Checks, Silesia linings, fastened with tapes, good outside straps, copper-riveted bar handle ... 7/38/08/99/3
No. S A 1722—Waterproof Brown Canvas, Silesia linings, fastened with tapes, good outside straps, copper-riveted bar handle ... 7/38/08/99/3
No. S A 1723—Waterproof Brown Canvas, lined waterproof twill, good outside straps, copper-riveted bar handle ... 10/311/312/313/9
No. s A 1724—The “Victoria” Holdall, with outside pocket lined waterproof ... 14/615/917/919/9

WATERPROOF HOLDALLS. OUR OWN MANUFACTURE.

No. S A 1725—    Brown Waterproof Mail Canvas, long bridle leather straps, with long handle plate, as illustration, lined waterproof twill, large bottom pocket and 2 large flaps inside. All sizes 60 in. long.

Width 27 in. 24/6   30 in. 25/6   33 in. 26/6   36 in. 27/6

No. S A 1726—Ditto as above, in Green Willesden Canvas, with Green Canvas pockets, etc. All sizes 60 in. long.

Width 27 in. 23/6   30 in. 24/6   33 in. 25/6   36 in. 26/6

    

No. S A 1728.

SOILED LINEN OR CABIN BAG.

Brown Waterproof or Green Willesden Canvas, with stout Cowhide Leather Bottom and faced up 6 inches with Cowhide, as illustration, complete with Brass Handle and Padlock.

Size 33 in. long × 58 in. round,     24/6

Size 42 in. long × 58 in. round, 26/6

    

              

    

Showing    

Top when

closed.



No. S A 1729.

NEW IMPROVED PATTERN

UMBRELLA CASE.

We consider this a great improvement on the old pattern case. It has a light rod running the whole length of case, which is protected and strengthened with a lay on of brown cowhide. We would call special attention to the cap, which is attached to the case and cannot be mislaid.

Made in our own workshops of superior quality brown waterproof canvas with leather bottom.

Size 42 in. long, 15½ in. round, price     13/6

Size 46 in. long, 19½ in. round, price 15/0

No. S A 1730.

UMBRELLA CASES

Round Top and Bottom. Bound Leather, complete with Strap, Buckle and Handle     

In Waterproof Brown Canvas 3/4 4/0 4/6

         ,,         42 in. long 4/0 4/9 5/3

    

STRAPS.

LUGGAGE OR TRUNK STRAPS.

No. S A 1727.

Black or Brown Leather.

6 ft.long by1½ in.wide,per pair3/9
7 ft.,,1½ in.,,,,4/0
7 ft. 6 in.,,1½ in.,,,,4/6
8 ft.,,1½ in.,,,,5/0
9 ft.,,1½ in.,,,,5/6

    

No. S A 1731.

RUG STRAPS, WITH ROUND HANDLE.

24 in.long by½ in.wide,per pair0/10
36 in.,,⅝ in.,,,,1/2
42 in.,,¾ in.,,,,1/6
48 in.,,⅞ in.,,,,2/0
54 in.,,1  in.,,,,2/3
60 in.,,1⅛ in.,,,,2/9

    

No. S A 1732.

RUG STRAPS, WITH REGISTERED HANDLE.

36 in.long by¾ in.wide,per pair2/3
42 in.,,¾ in.,,,,2/6
48 in.,,⅞ in.,,,,2/9
54 in.,,1 in.,,,,3/6
60 in.,,1⅛ in.,,,,4/0

No. S A 1733.

Ditto as above superior quality Bridle Leather, made in our own workshops

    
Size54 in. × 1 in.perpair5/3
,,60 in. × 1⅛ in.,,,,5/9
,,66 in. × 1⅛ in.,,,,6/6

    

SOILED LINEN OR CABIN BAG.

Complete with Brass Bar Handle and Lever Padlock.

No. S A 1734.

Made in Brown Waterproof Canvas.

33 in. long × 58 in. round 9/9

42 in.   ,,   × 58 in.   ,,   11/0

No. S A 1735.

Ditto in Brown Flax Canvas, not Waterproof.

34 in. long × 46 in. round 6/9

34 in.   ,,   × 52 in.   ,,   7/3

34 in.   ,,   × 58 in.   ,,   7/9

No. S A 1736.

Ditto in     Best Quality Green Willesden Canvas with inside flap.

33 in. long × 58 in. round 11/0

42 in.   ,,   × 58 in.   ,,   13/6

    

No. S A 1737.

LEATHER TRAVELLING CUSHION.

Blue or Green Morocco Case with outside pocket, fitted with real down cushion, covered silk to match, fastened with stud buttons, as illustration.

Size 17 in. × 13 in., price     25/0

   ,,   18 ,, × 14  ,,     ,,   28/6

   ,,   20 ,, × 16  ,,     ,,   33/0

    

No. S A 1738

LEATHER TRAVELLING CUSHION.

Superior quality, polished Morocco, Blue, Green or Mauve, lined watered silk to match, fitted with real down cushion, covered watered silk, as illustration.

Size 23 in. × 16 in., price     60/0.

    

No. S A 1739.

LEATHER CUSHION CASE.

Blue or Green Morocco (case only), fastened at bottom with stud buttons to take own down or air pillow.

Size 16 in. × 14 in., price     17/0

   ,,   18 ,, × 13  ,,     ,,   18/0

   ,,   18 ,, × 18  ,,     ,,   25/9

   ,,   26 ,, × 18  ,,     ,,   28/6

For prices of Air Cushions, see page
492.

    

No. S A 1740.

TRAVELLING OR MOTOR CUSHION.

Fawn or Drab ribbed motor cloth, with outside pocket, as illustration.

Size 18 in. × 13 in., price     16/6

   ,,   19 ,, × 14  ,,     ,,   19/6

    

No. S A 1741.

THE TRAVELLER’S COMPANION. COMBINED TRAVELLING CUSHION AND DOWN QUILT.

Real down cushion, covered silk, size 18 in. × 18 in., down quilt, covered silk to match, size 54 in. × 48 in., both fitted in superior quality Green Morocco Leather case, lined silk to match, as illustration, price     £6 6 0. Do. in polished roan leather, £4 7 6

    

No. S A 1742.

LEATHER TRAVELLING CUSHION.

Blue or Green Morocco Leather, lined silk, with outside pocket at back, fitted with real down cushion, covered silk to match.

Size 17 in. × 15 in., price     42/0

   ,,   19 ,, × 16  ,,     ,,   48/6

   ,,   21 ,, × 17  ,,     ,,   56/6

    

No. S A 1743.

LEATHER TRAVELLING CUSHION.

Velvet suède finish, with fringe, as illustration, made in Blue, Green or Mauve.     

Size 20 in. × 20 in., price 25/0.

    

No. S A 1744. Small size Pocket Cushion, comprising Blue or Green Silk air cushion, size 14 in. × 10 in., folding in polished green leather case, size 5 in. × 3 in., complete 7/9    

    

No. S A 1745. LEATHER AND DOWN TRAVELLING CUSHIONS.

Specially recommended for railway travelling and motoring, superior quality.

15 in. × 12 in. ...     13/9 18 in. × 14 in. ... 18/0

17 ,,   × 13  ,,  ... 16/6 20 ,,   × 16  ,,  ... 21/0

No. S A 1746. Ditto, as above, but with outside pocket, as illustrated.

15 in. × 12 in. ... 15/9 18 in. × 14 in. ... 20/0

17 ,,   × 13  ,,  ... 18/6 20 ,,   × 15 ,, ... 23/0

    

No. S A 1747.

LEATHER TRAVELLING CUSHION.

Blue or Green Jap Silk, well filled with down, complete in soft leather case, fastening with three buttons, as illustrated.

16 in. × 14 in. ...     15/9

18  ,,  × 16  ,,  ... 19/6

18  ,,  × 18  ,,  ... 26/6

Leather Cushion Cases, as above without cushion. Small, 11/9.   Medium, 14/3.   Large, 18/9

Superior Quality London Made, Silver Mounted, Glass Bottles complete in Best Brown Hide Leather Cases.

BOTTLES SHOWING SCREW TOPS.

    

HARRODS LTD

No. S A 1748.

    

Single Cut-Glass, Oblong Bottle, large size, 7½ in. high, bayonet top ... 40/0
No. S A 1749.
Do. with screw top ... 29/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1750.

    

Two Glass Bottles, small size, 5 in. high, bayonet tops ... 28/6
No. S A 1751.
Do. with screw tops ... 15/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1752.

    

Three Glass Bottles, small size, 5 in. high, bayonet tops ... 42/0
No. S A 1753.
Do. with screw tops ... 18/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1754.

    

Four Glass Bottles, small size, 5 in. high, bayonet tops ... 52/6
No. S A 1755.
Do. with screw tops ... 21/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1756.

    

Three Plain-Glass Bottles, as illustration, large size, screw tops ... 46/6
No. S A 1757.
Do. medium, with screw tops ... 36/6
No. S A 1758.
Do. small, with screw tops ... 26/0

BOTTLES SHOWING BAYONET TOPS.

    

HARRODS LTD

No. S A 1759.

    

Two Cut-Glass, Oblong Bottles, large size, 7½ in. high, bayonet. tops ... 60/0
No. S A 1760. Do. with screw tops ... 46/6
No. S A 1761. Do. medium, 6¼ in. bayonet, high tops ... 56/0
No. S A 1762. Do. with screw tops ... 41/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1763.

    

Two Glass Bottles, medium size, 5¾ in. high, bayonet tops ... 36/6
No. S A 1764.
Do. with screw tops ... 23/6

    

HARRODS LTD

No. SA 1765.

    

Three Glass Bottles, medium size, 5¾ in. high, bayonet tops ... 47/6
No. S A 1766.
Do. with screw tops, ... 26/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1767.

    

Four Glass Bottles, medium size, 5¼ in. high, bayonet tops ... 59/6
No. S A 1768.
Do. with screw tops ... 28/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1769.

    

Four Plain-Glass Bottles, as illustration, medium size, screw tops ... 46/8
No. S A 1770.
Do. small size, screw tops ... 36/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1771.

    

Three Cut-Glass, Oblong Bottles, large size, 7½ in. high, bayonet tops ... 77/6
No. S A 1772. Do. with screw tops ... 56/0
No. S A 1773. Do. medium, 6¼ in. high, bayonet tops ... 66/6
No. S A 1774. Do. with screw tops ... 46/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1775.

    

Two Glass Bottles, large size, 8 in. high, bayonet tops ... 53/6
No. S A 1776.
Do. with screw tops ... 32/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1777.

    

Three Glass Bottles, large size. 8 in. high, bayonet tops ... 69/6
No. S A 1778.
Do. with screw tops ... 37/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1779.

    

Four Glass Bottles, large size, 8 in. high, bayonet tops ... 85/0
No. S A 1780.
Do. with screw tops ... 42/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1781.

    

Five Plain-Glass Bottles, as illustration, large size, screw tops ... 60/0
No. S A 1782.
Do. medium size, with screw tops ... 46/6
No. S A 1783.
Do. small size, with screw tops ... 33/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1784.

    

Two Oblong and Two Square Bottles, medium size, screw tops ... 38/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1785.

    

Four Round Cut-Glass Bottles, medium size, screw tops ... 23/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1786.

    

Three Square Cut-Glass Bottles, size 6½ in. long, 4 in. high, screw tops ... 33/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1787.

    

Three Oblong Cut-Glass Bottles 6 in. high, screw tops ... 48/6

    

HARRODS LTD

MONITOR BAG.

No. S A 1788. In Green Morocco, lined Watered Silk with 5 Drawn Silk Pockets, and Silk Loops on top, Lever Lock, size 14 in. long × 10 in. wide × 9½ in. deep,     73/6. In Real Crocodile, Lined Silk, 14 in., 105/0 (Superior make.)

    

No. S A 1789.     

FLAT SHAPE MONITOR BAGS.

In Real Crocodile. Lined Silk. Lever Lock.

10 in., 56/6   11 in., 63/6

12 in., 67/6   13 in., 72/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1790.

FLAT SHAPE MONITOR BAGS.

In various shades of Morocco Leather. Lever Lock. Lined best quality Silk.     

10 in., 45/0   11 in., 47/6   12 in., 50/0   13 in., 55/0

No. S A 1791. Ditto in Green or Violet second quality. Morocco Leather, Silk Lined.

10 in., 35/0   11 in., 37/6   12 in., 40/0 13 in., 42/ 

    

HARRODS

No. S A 1792.

LADIES’ TRAVELLING SQUARE-MOUTH BAGS.

In Real Crocodile Leather, lined best quality Watered Silk.

    
12 in.13 in.14 in.15 in.16 in.
47/650/053/657/662/0
No. S A 1793.
Ditto, ditto, in best Green Morocco, lined Silk.
12 in.13 in.14 in.15 in.16 in.
34/036/938/640/042/0

    

LADY’S EMPTY DRESSING BAG.

No. S A 1794. In Finest Quality Morocco Leather, with Watered Silk Lining and Silk Drawn Pockets for Fittings. This Bag is constructed on an Aluminium Frame, and is extremely light, the average weight being about 2¾ lbs. Stocked in the following sizes: 12 × 8 × 6½ in.,     £5 0 0; 14 × 9 × 7 in., £5 7 6; 16 × 10 × 8 in., £5 12 6 Waterproof Cover, lined Selvyt, extra 20/0

    

No. S A 1795.

LADY’S HANDBAG.

Superior quality Green Morocco, lined Watered Silk.

    
12 in.14 in.16 in.18 in.
34/040/043/648/0

    

HARRODS LTD

MONITOR OR EMPTY DRESSING BAG.

(These Bags can be fitted with pockets, etc., to take customer’s own fittings. Estimates given on receipt of fittings.)

No. S A 1796. Monitor Bag, Dark Green Straight Grained Morocco Leather, lined Silk and outside pocket, 13 in., 48/6; 14 in., 52/6; 15 in., 56/0.

No. S A 1797. Monitor Bag, Green Morocco Leather, lined Silk. 13 in., 45/0; 14 in., 48/6; 15 in., 52/6.

No. S A 1798. Monitor Bag, Best Cowhide, lined Imitation Pigskin. Gilt Lock, with gusseted pockets inside, 13 in.,     55/0; 14 in., 60/0; 15 in., 65/0.

    

No. S A 1799.

LADY’S TRAVELLING CASE.

In best Green Morocco, lined Watered Silk, with Drawn Silk Pockets for own Fittings, including Green Waterproof Selvyt Cover.

16 in. long, 13½ in. wide, 7 in. deep,     £6 7 6

18 in. long, 14½ in. wide, 7½ in. deep, £6 17 6

20 in. long, 15 in. wide, 7½ in. deep, £7 7 6

    

No. S A 1800.

LADY’S TRAVELLING CASE.

In Green Morocco, lined Silk, with long Drawn Silk Pockets, as illustration. The 16 and 18 in. are fitted with 2 locks.

14 in. long, 10 in. wide, 6½ in. deep,     £3 7 6

16 in. long, 11 in. wide, 7 in. deep, £3 15 0

18 in. long, 12 in. wide. 7½ in. deep, £4 4 0

For Illustrations and Prices of Covers for Dressing Bags and Cases, see page 530.

    

HARRODS LTD

No. S A 1801.

    LADY’S FITTED MOTOR BAG, in Green or Violet Polished Leather, lined Silk, containing set of Gilt Fittings, comprising Hair Brush, Cloth Brush, two Screw-stoppered Bottles, Flask, Instrument Board, etc., as illustration. £6 2 6.

    

No. S A 1802.   LADY’S MOTOR BAG.

In Morocco Leather with Set of Miniature Fittings in Sterling Silver and Ivory. Size, 10 in. £5 5 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1803.

LADY’S FITTED MOTOR CASE.

Size 7½ in. × 5½ in. × 3 in., Green or Violet Polished Leather, lined Silk, fitted with Screw-stoppered Bottles, Salts Bottle, Flask, Brushes, etc., as illustrated, 59/6.

    

HARRODS LTD

No. S A 1804.  ATTACHE CASE.

Superior quality Brown Hide, lined Leather, slide nozzle locks, as illustration (except the 10 in., which is fitted with one lock only).

Size10 in.long,7 in.wide,2¾ in.deep,17/6
,,11 in. ,,7½ in. ,,2¾ in. ,,19/0
,,12 in. ,,8  in. ,,3  in. ,,20/6
,,13 in. ,,8½ in. ,,3¼ in. ,,22/0
,,14 in. ,,9  in. ,,3¼ in. ,,23/6
,,15 in. ,,9½ in. ,,3½ in. ,,25/0

No. S A 1805. Ditto in good-quality case hide lined Leather as above.

    
Size10 in.long,7 in.wide,2¾ in.deep,10/3
,,11 in. ,,7½ in. ,,2¾ in. ,,12/3
,,12 in. ,,8  in. ,,3  in. ,,13/6
,,13 in. ,,8½ in. ,,3¼ in. ,,14/9
,,14 in. ,,9  in. ,,3¼ in. ,,16/0
,,15 in. ,,9½ in. ,,3½ in. ,,18/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1806.

GENTLEMAN’S FITTED ATTACHE CASE.

Size 15 in. long, 9½ in. wide, 4½ in. deep. Real Pigskin, lined Pigskin Grained Roan Leather, fitted with two solid Ivory backed Hair Brushes and Cloth Brush, set of six Glass Bottles with Solid Silver Tops, comprising one Soap Jar, two Pomade Jars, two square Scent Bottles with Screw Tops, and long Tooth Brush Jar. Hanging Strap, Folding Mirror, Instrument Board and Comb. Complete, £10 10 0.

No. S A 1807.

SPECIAL VALUE EMPTY ATTACHE CASE.

In best Green Hide, lined Green Leather.

    
10 in.long,7  in.wide,3  in.deep,price11/6
11 in. ,,7½ in. ,,3  in. ,, ,,12/9
12 in. ,,8  in. ,,3½ in. ,, ,,14/0
13 in. ,,8½ in. ,,3½ in. ,, ,,15/3
14 in. ,,9  in. ,,3½ in. ,, ,,16/6
15 in. ,,9½ in. ,,3½ in. ,, ,,17/9
16 in. ,,10 in. ,,3½ in. ,, ,,19/0

    

HARRODS LTD

No. S A 1808.  ATTACHE CASE.

Superior Quality, Green or Mauve, Morocco, lined superior quality Silk, with Drawn Pockets round Sides and in Lid as illustration, 2 good Locks.

Size10 in.long,7½ in.wide,4 in.deep,price32/0
,,12 in. ,,8½ in. ,,4 in. ,, ,,38/0
,,14 in. ,,9½ in. ,,4 in. ,, ,,45/0
,,15 in. ,,10 in. ,,4 in. ,, ,,48/0
,,16 in. ,,10½ in. ,,4 in. ,, ,,52/0

No. S A 1809. Attache Case, straight grain Green Morocco, lined Silk.

    
Size10 in.long,7 in.wide,2¾ in.deep,price16/3
,,11 in. ,,7½ in. ,,2¾ in. ,, ,,17/9
,,12 in. ,,8  in. ,,3  in. ,, ,,20/6
,,13 in. ,,8½ in. ,,3¼ in. ,, ,,22/6
,,14 in. ,,9 in. ,,3¼ in. ,, ,,25/9
,,15 in. ,,9½ in. ,,3½ in. ,, ,,28/6

    

HARRODS LTD

No. S A 1810     LADY’S FITTED MONITOR BAG. 12 in. Moss Green Morocco Shallow Monitor Bag, lined Silk, Gilt Registered Lock, containing Sterling Silver-mounted Soap and Tooth Brush Jar and Scent Bottles, Ivory Hair and Cloth Brushes, Mirror, Instrument Board and Cutlery, Comb in Case, Tooth and Nail Brushes. £5 2 6.

    

HARRODS LTD

No. S A 1811.     LADY’S GREEN MOROCCO MONITOR BAG. Lined Silk, Gilt Lock, containing Set of Sterling Silver-mounted Bottles, Real Ivory Hair Brush, Hat and Cloth Brushes, Trinket Box, Blotter, Paper Knife, Ink and Light Boxes, Mirror, Instrument Board, Comb. Complete as illustrated. £5 10 0.

For Illustrations and Prices of Covers for Dressing Bags see page 530.

    

HARRODS LTD

No. S A 1812.

LADY’S FITTED DRESSING BAG.

Size, 14 inches.

Best Green Polished Morocco, lined Watered Silk, fitted with Real Ivory and Sterling Silver Fittings, Five Dome Silver Topped Bottles, Watch in Case, Writing Book, Glove Sticks, Shoe Lift, Mirror, fitted Instrument Board, etc., as Illustration.     £10 10 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1813.

LADY’S DRESSING BAG.

Size, 14 inches long.

Finest quality Crocodile Skin, lined Watered Silk, Set of Five Glass Bottles with Solid Silver Tops richly chased, Flask with Cup, Solid Ivory Hair Brush and Hat and Cloth Brush, all inside leather fittings real Crocodile, including large Blotter, Ivory Glove Sticks, Paper Knife, etc., as Illustration.     £16 10 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1814.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 15 × 12 × 4¾ in.

Brown Hide Leather, lined Leather, 2 double-action Nickel Locks, fitted with real Ebony Mirror, Hair Brush, Hat and Cloth Brush, Glove Sticks, etc., Six Glass Bottles with plain Silver Tops, Curling Irons and Lamp, Instrument Board, etc. Price,     £5 5 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1815.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 14 × 11 × 6½ in.

In Finest Morocco Leather, all colours, lined Watered or Corded Silk, fitted with Set of Sterling Silver or Real Ivory Brushes and Sterling Silver-mounted Bottles, etc., as illustration. Price complete,     £5 5 0

For Illustrations and Prices of Covers for Dressing Cases, see page 530.

LADIES’ FITTED CASES.

    

HARRODS LTD

No. S A 1816.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 16 × 12 × 7 in.

Best quality Green or Mauve polished Morocco Leather, lined Watered Silk, containing set of Plain Sterling Silver-backed Brushes and 5 Silver-mounted Brushes, large Button-hook, Shoe-lift, Instrument Board, Blotter, Folding Mirror, etc. Complete with Selvyt-lined Waterproof Cover. Price,     £9 17 6

    

HARRODS LTD

No. S A 1817.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 × 14 × 7 in.

Brown Hide Leather, lined Watered Silk, 2 Nickel Lever Locks, Solid Silver Fittings, “Cupid” Pattern, as illustration, including 2 Hair Brushes, Mirror, Hat and Cloth Brush, Flask with Cup, Leather Blotter, etc. Price,     £11 11 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1818.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 17 × 13 × 7 in.

Best quality Moss Green polished Morocco Leather, lined superior quality Silk, containing a set of Plain Sterling Silver Toilet Brushes, and 7 Silver-mounted Bottles, large Silver Button-hook and Shoe-lift, Blotter, Mirror, Instrument Board, etc., as per illustration. Price,     £11 17 6

    

HARRODS LTD

No. S A 1819.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 in. × 13 in. × 6 in.

Best quality Green Morocco Leather, lined Watered Silk, containing Set of Sterling Silver Fittings, including Hair Brush, Cloth Brush, 5 Glass Bottles with Silver Tops, Leather Blotter, Instrument Board, etc., as illustration. Complete with Black Waterproof Cover,     £12 17 6

For Illustrations and Prices of Covers for Dressing Cases, see page 530.

LADIES’ FITTED CASES.

    

HARRODS LTD

No. SA 1820.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 in. × 13 in. × 7 in.

Best quality Blue Morocco Leather, lined Blue Watered Silk, Engine-turned and engraved Silver Fittings with Silver bead round edge, drawn Silk Pocket at back of Case, including Waterproof, Selvyt-lined Cover,     £13 10 0

    

HARRODS LTD

No. SA 1821.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 20 in. × 15 in. × 8 in.

Best Brown Hide, lined Watered Silk, sterling Silver Fittings, including 2 Hair Brushes, large Silver Mirror, 5 Silver-mounted Bottles, etc., as illustration,     £16 13 6

    

HARRODS LTD

No. S A 1822.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Finest quality Green Morocco Leather, lined best Watered Silk, containing complete set of sterling Silver Toilet Fittings, 7 Silver-mounted Bottles, 2 Hair Brushes, large Mirror, Hat and Cloth Brush, Writing Book, fully fitted Instrument Board with Ivory-handled Fittings, Shell Comb, and Ivory Glove Sticks. Price complete, with Green Selvyt-lined Cover,     £17 17 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1823.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 in. × 13 in. × 7 in.

Finest Green Morocco Leather, Lined Best Watered Silk, Solid Silver Fittings, with Roman Border, as illustrated, including Hair Brushes, Hat and Cloth Brush, 5 Silver-mounted Bottles, large Leather Blotter, etc. Complete, with Waterproof Selvyt-lined Cover,     £17 17 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1824.  LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 22 in. × 15½ in. × 8 in.

Finest Quality Morocco Leather, Lined Watered Silk, plain Solid Silver Fittings with Beaded Border, including 6 Silver-mounted Bottles, 2 large Hair Brushes, Hat and Cloth Brush, large Silver Mirror, Instrument Board, Trinket Case, Curling Tongs, Clamp, etc. Complete, with Waterproof Selvyt Lined Cover,     £18 5 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1825.   LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 in. × 14 in. × 7½ in.

Finest Morocco Leather, Lined Watered Silk, Solid Silver, Engine-turned Fittings, including 2 Hair Brushes, Hat and Cloth Brushes, 7 Glass Bottles with Sterling Silver Tops, large Silver Mirror, etc., as illustration. Complete, with Selvyt Lined Cover,     £21 0 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1826.   LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 in. × 13½ in. × 7 in.



Finest quality Green Morocco Leather, Lined Watered Silk, Solid Silver Toilet Fittings, comprising 1 large Hair Brush, Cloth Brush, Soap Jar, Tooth Roller, 2 Oval Scent Bottles with screw Tops, 2 Powder Jars, Watch in Case with Silver Front, Blotter, Instrument Board, Mirror, etc., as illustration. Complete with Selvyt Lined Waterproof Cover,     £23 15 0

    

HARRODS LTD

No. SA 1827.   LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 in. × 13 in. × 7 in.

Finest Quality Green Morocco, Lined Best Silk, Sterling Silver Fittings, including 2 Hair Brushes, Hat and Cloth Brushes, 7 finest quality Rolled Glass Bottles with Fancy Etching, Silver Tops with Engine-turned pattern, large Silver Mirror, etc., as illustration. Complete with Waterproof Selvyt Cover,     £26 15 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1828.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 18 × 17 × 7 in.

Finest quality Blue Morocco Leather, lined Watered Silk, Engine-turned Silver Fittings, real Shell Comb, Jewel Case and Work Companion, new improved flat locks, including Waterproof Selvyt Cover. Price     £29 10 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1829.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 20 × 15 × 8 in.

Finest quality Green Morocco Leather, lined Watered Silk, extra large Glass Bottles, Solid Silver Tops, Powder Jar with Screw Top, Bayonet Top to Flask, etc., including Waterproof Selvyt-lined Cover. Price     £36 0 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1830.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 20 × 14 × 8 in.

Finest quality golden Crocodile Leather, lined Green Silk Velvet, all Leather Fittings, real Crocodile, movable back Standard, finest quality London made Silver Mirror, Brushes, Bottle Tops, etc., 8-day Clock, real Shell Comb, large Instrument Board, etc., including Selvyt-lined Cover with Crocodile Corners. Price     £60 0 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1831.

LADY’S FITTED DRESSING CASE.

Size, 22 × 15 × 8 in.

Finest quality Green Crocodile Leather, lined ribbed Silk, Set of finest quality London made Silver Gilt Fittings, large Mirror, Brushes, etc., secret inside Jewel Case with     Bramah Lock, 2 Bramah Locks on outside with master key, complete with Waterproof Selvyt Cover. Price £65 0 0

    

No. S A 1832. Gentleman’s Monitor Bag. 16 in., Cowhide leather, lined Pigskin grained leather, fitted with set of Silver and Ebony Fittings. £7 0 0

    

CONTENTS.—Pair Ebony Military Hair Brushes, Hat Brush, Cloth Brush, Combined Shoe Lift and Button Hook, Turnback Shaving Brush, Writing Book, Ink and Light Boxes, Soap Jar, Tooth Brush, Pomade Jar, Scent Bottle, Powder Jar (all Sterling Silver Tops), Mirror, Paper Knife; Instrument Board, fitted with Scissors, Razors, etc.

    

HARRODS LTD

No. S A 1833. Gentleman’s Fitted Suit Case. Size 24 in. × 15 in. × 8 in. In Best Brown Hide, lined Leather, with 2 Sliding Nozzle Locks, fitted with Sterling Silver-mounted Bottles, etc. £4 18 6 complete.

    

CONTENTS.—Pair Ebony Hair Brushes, Hat Brush, Cloth Brush, Soap Jar, Tooth Brush Glass, Shaving Brush Glass, Pomade Jar, Scent Bottle, Comb in Case; Cutlery Board, containing 2 Razors, Scissors, File and Tweezers, Folding Mirror, Razor Strop.

    

HARRODS LTD

No. S A 1834     Gentleman’s Fitted Suit Case. Size 16 in. × 13 in. × 6 in. Best Brown Hide, very useful small size Case. 2 Nickel Lever Locks, good quality Ebony Brushes, 4 Bottles with Silver Tops, Blotter, Instrument Board, etc. £6 6 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1835.     Gentleman’s Fitted Suit Case. Size 24 in. × 15 in. × 7½ in. Lined Imitation Pigskin, 2 Nickel Lever Locks, and 8 Solid Leather Riveted Corners, containing set of real Ebony and Sterling Silver Fittings and Toilet Requisites, exactly as illustration. £7 12 6 complete.

              Orders by Post receive prompt and accurate execution from experienced assistants.    

For Illustrations and Prices of Covers for above Cases, see page 530.

    

HARRODS LTD

No. S A 1836.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 24 in. × 16 in. × 8 in.

Brown Hide Leather, lined Pigskin Grained Leather, movable End Standards, fitted with Solid Ivory Brushes, Glass Bottles with Solid Silver Tops, Folding Mirror, etc., as illustration ...     £11 10 0

Ditto as above, but with Ebony Brushes, etc. ... ... £ 8 17 6

    

HARRODS LTD

No. S A 1837.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 24 in. × 16 in. × 8 in.

Brown Hide Leather, lined Pigskin Grained Leather, Large Shirt Pocket in lid, movable Standard at back, containing Real Ebony Brushes, 5 Glass Bottles with Solid Silver Tops, etc., as illustration.     £9 7 6

    

HARRODS LTD

No. S A 1838.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 24 in. × 16½ in. × 8 in.

Best Brown Hide, lined Pigskin Grained Leather, 2 Nickel Lever Locks, Solid Ivory Brushes, and 5 Solid Silver Top Bottles, arranged on removable Back Standard, as illustration ... ...     £13 17 6

Ditto as above, but size 26 in. × 17 in. × 8 in. ... £14 17 6

    

HARRODS LTD

No. S A 1839.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size 18 in. × 14 in. × 6 in.

In Best Brown Hide, small size, easily carried in the hand. 2 Nickel Lever Locks, 5 Bottles with Heavy Silver Tops, Solid Ivory Brushes, Blotter, Instrument Board, etc., as illustration ... ...     £10 10 0

For Illustrations and Prices of Covers for above Cases, see page 530.

    

HARRODS LTD

No. S A 1840.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 24 × 16 × 8 in.

Superior Quality Solid Butt Leather, lined Green Leather. Finest quality Ivory Brushes, 7 Glass Bottles with heavy Silver Tops, engine turned, large Leather Blotter, Instrument Board, Button Hook, Paper Knife, Jewel Box, etc. Fittings arranged on end standards, removable, as illustration. Price     £18 10 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1841.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 26 × 17 × 8 in.

Best Quality Solid Butt Leather, lined best Pigskin Grained Leather, four stout capped corners on bottom, 2 solid Brass Lever Locks, finest quality Ivory Brushes, 5 Bottles with heavy Silver Tops, Flask with Bayonet Top and Cup, arranged on movable Standard at back, Instrument Board completely fitted, large Blotter, Ivory-handled Boot Hooks, etc., as illustration. Price     £22 0 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1842.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 26 × 16 × 8 in.

Superior Quality Solid Butt Leather, with 8 Solid Leather Corners, lined Pigskin Grained Leather. Movable standards at ends. Very completely fitted with finest quality Ivory Brushes, and heavy Silver Tops to Bottles. Instrument Board fitted with Kropp Razors. Price     £24 10 0

    

HARRODS LTD

No. S A 1843.

GENTLEMAN’S FITTED SUIT CASE.

Size, 28 × 17 × 8 in.

Finest Quality Solid Butt Leather, with 8 Solid Leather Corners, lined real Pigskin. Movable standard at back. Completely fitted with finest quality Solid Ivory Hair Brushes, Hat and Cloth Brush, Set of Glass Bottles with heavy Silver Tops, etc., as illustration. Price,     £29 10 0

For Illustrations and Prices of Covers for above Cases, see page 530.

Example of one of Harrods’ Highest Grade Dressing Cases.

    

    

Glass Fittings, with Silver Gilt Tops.

Large Oval Soap Jar.

Powder Jar with screw top.

2 Oval Scent Bottles with screw tops.

Tooth Brush Bottle.

Nail Brush Bottle.

Pomade Jar with screw top.

Hair Pin Jar.

Flask with cup and bayonet top.


8-day Clock in Silver Gilt case.     

Curling Lamp in Silver Gilt case.

Button Hook.

Shoe Horn.

Glove Stretchers.

         

         

Tortoiseshell Fittings.

Brush Tray, size 11 in. × 8½ in.

Hand Mirror.

2 Hair Brushes.

Hat Brush.

Cloth Brush.

Dressing Comb.

Tail Comb.

Large Powder Box.


    Leather Fittings.

Large Blotter, with Silver Gilt

Paper Knife,

Manicure case, completely fitted, small Jewel Box.

Box for Needles, Cotton, etc.

Long Pin Box.

Note Book.

Card Case.

Curling Iron in Case.

Ink and Light Boxes.

    

No. S A 1850. Size 21 in. × 15½ in. × 8 in. Finest quality     Polished Golden Crocodile Leather, lined finest quality Real Sealskin. Hand Mirror, Tray and Brushes are made from the Finest Quality Tortoiseshell beautifully matched. The Bottles are mounted with London-made Solid Silver Gilt Tops, Water Gilt. All the Leather Fittings are made in finest quality Real Sealskin to match the lining of case. A Special Feature.—The Hand Mirror rests in the tray in the head of the case, thus taking up no extra space. Both the Mirror and Tray are fixed in the case by a metal contrivance, which, by pushing a button, releases either Tray or Mirror. Including Superior Quality Waterproof Cover, lined “Selvyt.” Price, £120 0 0

    

SHOWING CUSHION CLOSED.

SHOWING CUSHION OPEN

No. S A 1851.     Combination Travelling Cushion. Size when open, 48 in. × 21 in. Size when closed, 21 in. × 18 in. × 6 in. Made in Green Morocco Leather, Lined Green Silk, containing Cushion filled best down and covered silk, and a Ventilated Quilt, filled best down and covered silk, fitted with 2 flat pockets inside and one outside. Centre fitted with straps for rugs, etc., as illustration. Price, £6 6 0

MOTOR DEPARTMENT

The rapid growth of Harrods’ Motor Department affords conclusive evidence of the unique advantages offered by the firm to purchasers in this direction. The general policy governing the Department consists in exhibiting a large and comprehensive stock of all kinds of cars, motor cycles, accessories and clothing; and while keeping absolutely free from bias in any direction, affording to customers expert advice relating to the selection of goods which will best suit their individual requirements. The advantages of such a policy are very great. Being entirely free from all contracts which would have the effect of limiting their interest to any particular lines of goods, Harrods have no interest save in the complete satisfaction of their clients, who are enabled to inspect and compare the most up-to-date specimens of a score of the leading makes of cars or cycles, the latest devices in accessories, and the newest ideas in motor clothing. The Motor Showrooms in Basil Street (immediately opposite one of the entrances to the Main Building) have been equipped with every regard to the comfort and convenience of visitors, who, whether deciding to purchase or not, cannot fail to be interested in the large and varied display of goods. Information on any question relating to motoring is readily given and every effort made to convince clients that a great saving in time, trouble and expense is effected by dealing with Harrods. Comparison of prices is especially invited, since Harrods, being such large buyers of stocks, are thereby enabled to quote extremely favourable prices to customers.

CARS OF 1912

It is impossible in the space at our disposal to give full particulars of all the cars at present on the market, but for the assistance of possible clients we will send on application particulars of any make or model, or a complete list of all the principal 1912 models, and also quote for special bodies and general equipment such as lamps, speedometers, electric horns, etc.

MOTOR CYCLES.

The number of Motor Cycles now on the market has increased to such an extent that we have found it necessary to issue a separate Motor Cycle Catalogue, in which will be found conveniently arranged illustrations, particulars and prices of the newest patterns of Motor Cycles, Side-cars, Motor Runabouts, Accessories, Clothing, &c. This Catalogue, which we have striven to render as complete and useful as possible, can be had post free on application. The Motor Cycle Showrooms contain specimens of all the leading makes, the special features of which will be explained by experts; and in the Accessory and Motor Clothing Departments every possible want of the Motor Cyclist is catered for.


Motor Department—DEFERRED PAYMENTS SYSTEM

Special attention is drawn to Harrods’ system of purchase by deferred payments, by means of which a customer is enabled to acquire immediately a much better quality car or cycle than he could purchase by a cash-down purchase. It is an axiom of motoring that the upkeep of a car is in inverse ratio to its first cost, and it therefore follows that the extra price paid for a superior car or cycle in the first instance will be balanced by a corresponding saving in upkeep charges. Following are details of the system:

Period.

The deferred payments are spread over a period of six or twelve months to suit the convenience of our clients, and include not only the machine but all the accessories sold with it.

Interest.

For 12 months p.c. premium is charged. For 6 months p.c. premium is charged.

Method of Reckoning.

To the price of the car is added the price or the Accessories, and to this the amount of premium for six or twelve months, as the case may be. One quarter of the total thus arrived at, plus or minus the odd shillings (so as to leave an even sum in pounds), is payable at once and the balance in six or twelve equal monthly instalments.

Example.

Cost of Machine and Accessories, £440 10 0

For 6 Months.

£440 10 0

     5 10 2 1¼ per cent. interest.

£446   0 2

    111 0 2 1st payment.

£335   0 0

which is divided into six equal monthly instalments of £55 16 8



For 12 Months.

£440 10 0

   11   0 3 2½ per cent. interest

£451 10 3

  113 10 3 1st payment

£338   0 0

which is divided into twelve equal monthly instalments of £28 3 4

Insurance.

The Car must be adequately insured by the purchaser, and in this connection Harrods offer a most advantageous policy.

References.

When placing an order it is necessary to forward a Banker’s or other suitable reference, and in the case of a Minor, or where the client is not a householder, the name of a relative or friend who is a householder and who will join in the transaction.

Tyres and Tubes.

HARRODS STOCK ALL THE LEADING MAKES of Motor Tyres and Tubes, Detachable Bands, etc., and any goods not listed will be obtained to order. While taking every care to ensure customers’ satisfaction the Company do not hold themselves liable for claims under manufacturer’s guarantee.

The prices quoted are those in force at the time of going to press, but they are subject to market fluctuations. All tyres are sent by passenger train, carriage free.

For convenience of reference particulars are arranged under the following principal headings—

              

    

ALL RUBBER—Round or Square Tread; Ribbed or Grooved; Rubber Studded.

STEEL STUDDED—On Rubber; on Leather.    

             

    

ALL RUBBER SQUARE TREAD. NOTE THE PRINCIPLE. IDEAL AT EVERY POINT. A 50 per cent. IMPROVEMENT OVER PLAIN GROOVES.

This is reproduced direct from an untouched photograph of a section of the “SHELL” Tyre. Note the strength of the casing, The perfect workmanship and The generous amount of rubber on the tread and walls.    

          “SHELL”          Patent    

Grooved
     TYRES    

Harrods have much pleasure in recommending the well-known Shell Patent Grooved Tyre as one which possesses all the characteristics of an ideal Tyre, and yet is sold at a strictly moderate price. It is made specially for Harrods, and care is taken to use only the strongest Egyptian cotton and the best quality Para rubber in its construction; these materials being toughened by a special process which gives the Tyre a remarkable power of resistance to flints, nails, etc., and renders it exceptionally durable. The design of the “Shell” patent groove secures a much better “grip” than the plain groove type, while its open-ended grooves prevent the tyre getting unduly heated. Our two years’ selling experience with this Tyre enables us to speak with confidence as to the satisfaction to be expected from its use. The prices given below are subject to market fluctuations, and customers will get immediate benefit in the case of any reductions that may occur.

“SHELL” COVERS

    
Size£   s. d. Size£   s. d. Size£   s. d.
700 × 85 ... 2 17 6 910 × 90 ... 4 15 0 875 × 105 ... 5 12 6
750 × 85 ... 3   0 0 760 × 100 ... 4   7 6 820 × 120 ... 6 10 0
800 × 85 ... 3   5 0 810 × 100 ... 4 12 6 880 × 120 ... 7   0 0
760 × 90 ... 3 12 6 870 × 100 ... 5   5 0 920 × 120 ... 7 10 0
810 × 90 ... 4   0 0 815 × 105 ... 5 10 0 895 × 135 ... 8   7 6
870 × 90 ... 4   7 6 935 × 135 ... 8 15 0

ALL RUBBER TYRES

PRICES.

    

    
PLAIN OR SQUARE TREAD.
Nominal Sizes. Michelin. Continental. Wood Milne

(square or

cross grooved)
Pirelli. Goodrich. Dunlop.
MM. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d.
650 × 65 1 11 6 1 11 6 1 11 4
700 × 65 1 14 3 1 14 3 2   4 8 1 14 2
750 × 65 1 16 0 1 16 0 1 16 1
800 × 65 1 18 9 1 18 9 1 18 7
700 × 75 1 17 0 1 17 0
750 × 75 1 19 9 1 19 9
800 × 75 2   2 3 2   2 3
700 × 85 2   2 3 2   2 3 2 17 3 2 16 0 2   2 3
750 × 85 2   6 0 2   6 0 3   0 10 2 19 0 2   5 10
800 × 85 2   9 6 2   9 6 3   3 9 2   9 5
710 × 90 3   2 0 3   2 0 3 17 0 3   9 0 3   5 1
760 × 90 3   7 6 3   7 6 4   2 6 3 15 0 3 10 10 3   7 6
810 × 90 3 10 3 3 10 3 4   5 3 3 18 0 3 13 9 3 10 3
840 × 90 3 13 0 3 13 0 4   1 0 3 12 9
870 × 90 3 15 9 3 15 9 4 13 9 4   4 0 3 19 6 3 15 6
910 × 90 4   0 0 4   0 0 4 18 0 4   9 0 4   4 0 4   0 0
1010 × 90 4   9 0 4   9 2
1070 × 90 4 18 0
765 × 105 4 11 9 4 11 9 5   2 0 4 16 4 4 11 8
815 × 105 4 19 0 4 19 0 5 18 2 5 10 0 5   4 0 4 18 11
875 × 105 5   6 3 5   6 3 6   6 10 5 18 0 5 11 7 5   6 1
915 × 105 5 12 6 5 12 6 6 14 3 6   5 0 5 18 1 5 12 6
820 × 120 5 18 0 5 18 0 7   0 9 6 11 0 6   3 10 5 17 9
850 × 120 6   3 3 6   3 3 6 17 0 6   3 4
880 × 120 6   7 9 6   7 9 7 12 9 7   2 0 6 14 1 6   7 9
920 × 120 6 14 0 6 14 0 8   0 2 7   9 0 6 17 6 6 14 2
1020 × 120 7 11 3 7 11 3 8   8 0 7 11 1
895 × 135 7   5 0 7   5 0 8 13 2 8   1 0 7 12 3 7   5 0
935 × 135 7 13 0 7 13 0 9   2 10 8 10 0 8   0 7 7 13 1

    

    
RIBBED OR GROOVED TREAD
Nominal

Sizes.
Dunlop. Continental

(three ribbed tread).
Palmer. Kempshall

(non-skid).
Kempshall

(anti-skid).
Wood Milne

(three ribbed).
MM. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d.
700 × 85 2 17   3 5 12 6 4   4 0 2 17   3
750 × 85 3   0 10 5 15 0 4 10 6 3   0 10
800 × 85 3   4   5
700 × 90 3 17   0 5 16 6 5   5 0
760 × 90 4   2   6 4 11 0 5 18 6 5 10 0 4   2   6
810 × 90 4   5   3 4 17 3 6   0 0 5 15 0 4   5   3
840 × 90 4   9   9 5   0 9
870 × 90 4 13   9 5   5 3 6 11 0 6   5 0 4 13   9
910 × 90 4 18   0 5 10 9 8   7 6 6 10 0 4 18   0
1010 × 90 5   8   2
760 × 100 5   8   8 6   1 6 6   2 6 5   8   8
810 × 100 5 17   2 6 10 6 7 15 6 6 10 0 5 17   2
870 × 100 6   5 10 7   0 3 8 15 0 7   2 6 6   5 10
910 × 100 6 13   3 7   7 6 6 13   3
765 × 105 5   9   8 6   2 6 7   3 6 7   2 6 6 17 6
815 × 105 5 18   2 6 11 6 8   0 6 7 18 6 7   2 6 5 18   6
875 × 105 6   6 10 7   1 3 8 11 0 9 10 0 7 10 0 6   6 10
915 × 105 6 14   3 7   8 6 9   1 0 10 10 0 7 18 6 6 14   3
760 × 120 6 15   9
820 × 120 7   0   9 7   5 9 11   0 0 10 18 6 8   5 0 7   0   9
850 × 120 7   7   4 7 12 0 11 11 0 8 10 0
880 × 120 7 12 9 7 19 3 11 14 6 11 12 6 8 15 0 7 12   9
920 × 120 8   0   2 8   6 6 12   4 0 12   0 0 9   0 0 8 10   2
1020 × 120 9   2   1 9   7 3
895 × 135 8 13   2 9   4 6 14   3 6 14   2 6 8 13   2
935 × 135 9   2 10 9 15 3 14 19 6 14 18 6 9   2 10
920 × 150 13 10 2
1000 × 150 15   5 2
1050 × 150 16   0 2

    

    
GOODRICH RUBBER

STUDS COVER.
 £   s. d.
700 × 85 ..3   7   3
750 × 85 ..3 11   6
800 × 85 ..3 16   6
710 × 90 ..3 17   0
760 × 90 ..4   2   6
810 × 90 ..4   5   3
870 × 90 ..4 13   9
910 × 90 ..4 18   0
760 × 100 ..5   7   6
810 × 100 ..5 16   0
870 × 100 ..6   2   6
765 × 105 ..5   9   8
815 × 105 ..5 18   2
875 × 105 ..6   6 10
915 × 105 ..6 14   3
820 × 120 ..7   0   9
880 × 120 ..7 12   9
920 × 120 ..8   0   2
895 × 135 ..8 13   2
935 × 135 ..9   2 10

    

    
STEEL STUDDED
ON RUBBER
Nominal

Sizes.
Dunlop. Continental. Palmer. Wood Milne. Goodrich.
MM. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d.
700 × 85
750 × 85
800 × 85
700 × 90
760 × 90 4 11 0 6   6 0 5   1 0
810 × 90 4 17 3 6 17 0 5   8 0
840 × 90 5   0 9
870 × 90 5   5 3 7   8 0 5 17 0
910 × 90 5 10 9 6   0 3
1010 × 90
760 × 100 6   1 6 6 10 0
810 × 100 6 10 6 7   0 0
870 × 100 7   0 3 7 10 0
910 × 100 7   7 6 8   0 0
765 × 105 6   2 6 8   6 6
815 × 105 6 11 6 9   3 6 7   0 0
875 × 105 7   1 3 9 18 0 7 12 0
915 × 105 7   8 6 10   8 6 8   5 0
760 × 120
820 × 120 7   5 9 12   9 6 8   0 0
850 × 120
880 × 120 7 19 3 13 10 0 8 10 0
920 × 120 8   6 6 14   1 6 9   0 0
1020 × 120 9   7 3
895 × 135 9   4 6 16   1 0 10   5 0
935 × 135 9 15 3 16 17 6 10 17 0
         

    

    
ON LEATHER
Nominal

Sizes.
Dunlop. Michelin. Continental. Pirelli. Goodrich.
MM. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d.
650 × 65 2 19   5 2 19   6 2 19   6
700 × 65 3   4   0 3   4   0
750 × 65 3   8   6 3   8   6
800 × 65 3 14   9
700 × 75 3   5   9 3   5   9
750 × 75 3 11   0 3 11   0
800 × 75 3 17   6 3 17   6
700 × 85
750 × 85
800 × 85
710 × 90 4   4   9 4   4 9 4 14   0 4 14   0
760 × 90 4 10   0 4 11   0 4 11   0 5   1   0 5   1   0
810 × 90 4 17   3 4 17   3 4 17   3 5   8   6 5   8   6
840 × 90 5   0 10 5   0   9 5   0   9 5 12   0
870 × 90 5   5   3 5   5   3 5   5   3 5 17   0 5 17   0
910 × 90 5 10 10 5 10   9 5 10   9 6   3   0 6   3   0
1010 × 90 6   5   3 6   5   0
1070 × 90 6 12   3
765 × 105 6   2   6 6   2   6 6   2   6 6 16   0 6 16   0
815 × 105 6 11   5 6 11   6 6 11   6 7   6   0 7   6   0
875 × 105 7   1   1 7   1   3 7   1   3 7 17   0 7 17   0
915 × 105 7   8   7 7   8   6 7   8   6 8   5   0 8   5   0
820 × 120 7   5 10 7   5   9 7   5   9 8   2   0 8   2   0
850 × 120 7 12   3 7 12   0 7 12   0 8   9   0
880 × 120 7 19   2 7 19   3 7 19   3 8 17   0 8 17   0
920 × 120 8   6   4 8   6   6 8   6   6 9   5   0 9   5   0
1020 × 120 9   7   3 9   7   3 9   7   3 10   8   0
895 × 135 9   4   5 9   4   6 9   4   6 10   5   0 10   5   0
935 × 135 9 15   3 9 15   3 9 15   3 10 17   0 10 17   0
760 × 100 6   1   6 6   1   6 6 12   0 6   1   6
810 × 100 6 10   5 6 10   6 7   0   0 6 10   5
870 × 100 7   0   1 7   0   3 7   0   1
910 × 100 7   7   7 7   7   6
         

Inner Tubes.

THE THICKNESS OR WEIGHT OF AN INNER TUBE does not afford an accurate criterion of its quality. The rubber used in the construction of tyres and tubes is “prepared” or “treated” with substances, most of which are considerably heavier than pure rubber, which is extremely light; it may therefore be presumed that, given a fair amount of thickness or substance, the lighter a tube is, the larger the proportion of pure rubber used in its manufacture.

Harrods take especial care to ensure the uniformly high quality of all tubes sold by them, and are able in many cases to supply these at lower prices than those charged by the best-known makers. Each tube is carefully tested before leaving Harrods, and is sent carefully and securely packed in strong cardboard box, carriage paid within the United Kingdom.

PRICES

HARRODS’ HEAVY INNER TUBES.
10% cheaper than other leading makes.
 £   s. d.
700 × 85......0 15 0
750 × 85......0 15 9
760 × 90......0 19 9
810 × 90......1   1 3
870 × 90......1   3 0
910 × 90......1   4 0
760 × 100......1   3 6
810 × 100......1   5 0
870 × 100......1   6 6
815 × 105......1   5 6
875 × 105......1   7 3
820 × 120......1   9 9
880 × 120......1 12 3
920 × 120......1 13 9
895 × 135......1 16 3
935 × 135......1 18 9



  Michelin. Dunlop. Continental.
  £   s. d. £   s. d. £   s. d.
700 × 85 ... ... 0 16   6 0 16   8 0 16   6
750 × 85 ... ... 0 17   6 0 17   6 0 17   6
800 × 85 ... ... 0 18   9 0 18 11 0 18   9
760 × 90 ... ... 1   2   0 1   1 11 1   2   0
810 × 90 ... ... 1   3   9 1   3   7 1   3   9
870 × 90 ... ... 1   5   6 1   5   7 1   5   6
910 × 90 ... ... 1   6   6 1   6   8 1   6   6
760 × 100 ... ... 1   5   8 1   5   6
810 × 100 ... ... 1   7   4 1   7   3
870 × 100 ... ... 1   9   0 1   9   3
815 × 105 ... ... 1   8   3 1   8   4 1   8   3
875 × 105 ... ... 1 10   3 1 10   0 1 10   3
820 × 120 ... ... 1 13   0 1 13   1 1 13   0
880 × 120 ... ... 1 15   9 1 15 10 1 15   9
920 × 120 ... ... 1 17   6 1 17   6 1 17   6
895 × 135 ... ... 2   0   3 2   0   3 2   0   3
935 × 135 ... ... 2   3   0 2   3   1 2   3   0

Lomax Detachable Bands.

    

    
No. 1 Popular Pattern (Open Type).
Size.Ordinary

Studs.
Special Hard

Studs.
 £   s. d.£   s. d.
650by 651 17 62 7 0
7001 18 02   7 6
7501 19 02   8 6
8002   0 02 10 0
8502   1 02 11 0
700by 802 1 02 11 0
7502   2 62 13 0
8002   4 02 15 0
700by 852 3 02 13 6
7502   4 02 15 0
8002   5 02 16 0
700by 902 4 02 15 0
7602   5 02 16 0
8102   6 02 17 6
8402   7 02 18 6
8702 10 03   2 6
9102 11 03   3 6
10102 13 63   7 0
760by 1002 6 02 17 6
8102 10 03   2 6
8702 11 03   4 0
9102 12 63   5 6
815by 1052 11 03 4 0
8752 13 63   7 0
9152 16 03 10 0
820by 1202 16 03 10 0
8502 19 03 14 0
8803   1 03 16 0
9203   4 04   0 0
10203   7 04   4 0
895by 1353 14 64 13 0
9354   2 05   2 6
         

    

    
No. 2 Pattern (Closed Type).
Size.Ordinary  

Studs.
Special Hard

Studs.
 £   s. d.£   s. d.
650by 652   1 02 10 6
7002   3 02 12 6
7502   5 02 14 6
8002   8 02 18 0
8502 10 03   0 0
700by 802 8 02 18 0
7502 10 03   0 6
8002 14 03   5 0
700by 852 10 03   0 6
7502 14 03   5 0
8002 17 03   8 0
700by 902 13 03   4 0
7602 15 03   6 0
8102 18 03   9 6
8403   0 03 11 6
8703   3 03 15 6
9103   6 03 18 6
1010 3 10 04   3 6
760by 1002 17 03   8 6
8103   0 03 11 6
8703   4 03 17 0
9103   8 04   1 0
815by 1053   2 03 15 0
8753   6 03 19 6
9153 10 04   4 0
820by 1203   6 03 19 6
8503   9 04   4 0
8803 12 04   7 0
9203 17 04 13 0
10204   4 05   1 0
895by 1355   8 06   6 0
9355 17 06 17 0

Retreading.

THOUGH the life of a cover may be greatly prolonged by retreading, it must be borne in mind that this operation must be resorted to before the tyre is so much worn that the canvas case has become loosened or disintegrated. Generally speaking we do not advise that non-skid tyres should be retreaded, as in most cases it will be found that wet has worked through the stud holes and damaged the canvas. All rubber tyres, however, unless badly cut can by retreading be made thoroughly effective for running on front wheels (or back wheels of light cars). Harrods will gladly examine and report on tyres submitted to them with a view to retreading

    

THE ACRO COMBINATION TREAD

Combination Non-Skid Tread.

We first retread the Tyre with a Plain Rubber Tread, and then fix a Chrome Leather Band fitted with Hard Steel Studs. This Tread we strongly recommend.    

    

PRICES.
Sizes. Round

Tread.
Grooved

Tread.
Square or

Rubber Tread.
Steel Studded

Rubber Tread.
Combination or

Leather Tread.
Goodrich

RubberTread.
  1 2 3 4 5 6
  £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d. £   s. d.
700 by 85 1   3 11 1 14 7 1 18 11 2 14   1 2 15   1 2 10 0
750 1   6   3 1 17   2 2   2   7 2 18   5 2 19   7 2 17 6
800 1   7   6 2   2   9 2   5   8 3   1   9 3   3   6 3   0 0
710 by 90 1 13   4 1 16   9 2   0   9 2 15   3 2 16   9 2 10 0
760 1 14   3 2   0   6 2   3 10 2 18   2 3   0   1 2 17 6
810 1 17   1 2   5   7 2   6   9 3   1   4 3   3   6 3   2 6
870 2   0   9 2   9   3 2 10   4 3   8 10 3 10   5 3   5 0
910 2   3   7 2 12   4 2 13   7 3 13   6 3 15   7 3   7 6
760 by 100 1 19   4 2   2   3 2   6   7 3   0   3 3   1 10 3   7 6
810 2   2   7 2   8 10 2 10   5 3   4 10 3   6   5 3 12 6
870 2   5   1 2 13   9 2 14 11 3 12   9 3 14   2 3 17 6
910 2   8   2 2 16   4 2 17   7 3 15   8 3 19 10 4   2 6
765 by 105 2   0   7 2   5   7 2   9   3 3   3   9 3   4   6 3 10 6
815 2   4   5 2 12   2 2 13   7 3   7   8 3   9 11 3 15 0
875 2   7   3 2 16   8 2 17 10 3 13 10 3 16 10 4   0 0
915 2 10   9 3   0   9 3   2   3 4   1   6 4   4   9 4 15 0
820 by 120 2   9   7 3   1   7 3   2   9 4 10   7 4 11 10 4 10 0
880 2 13   4 3   6   9 3   8   3 4 15   9 4 16   8 4 15 0
920 2 17   1 3 11   6 3 12 10 4 18   4 5   0   9 4 17 6
895 by 135 3 16   3 4   5   8 4   8   9 5   1   9 5   2   6 5   0 0
935 4   0   7 4   9   3 4 12   6 5   8   3 5 10   6 5   7 6

    NOTES.

Repairs to bursts only charged according to extent.

The foregoing prices do not include extraneous repairs that may be necessary, such as bursts or puncture holes, and in consequence charges vary according to the extent of the damage.

Unless definite instructions are given, we assume all repairs may be left to our discretion, and proceed accordingly.

TIME TAKEN: Three to seven days. Urgent Repairs: 48 hours.

The above prices are subject to alteration without notice.

    

ACRO FLINT PROOF TREAD

The Arco Flint-Proof Square Tread.

This Tread we can fix to any make of tyre, and same is done by the moulded process.    

LINERS FOR WEAK OR WORN COVERS.

HARRODS ENDLESS INNER SHIELD

But few motorists appear to realise the fact that by the intelligent use of “liners” within the covers of their tyres they can reduce their tyre expenses by 50%. Their failure to avail themselves of so advantageous a boon probably arises from a fear that the fitting would be so troublesome and the cost so considerable that no ultimate gain would accrue. So far as the latter point is concerned, we append a table showing the cost of Harrods’ Endless Liner as compared with a new Michelin Non-Skid Tyre. With respect to the fitting, this is quite a simple matter, and if the following directions be observed, no trouble will be experienced.

Lay the liner in the cover, then place the tube in position, slightly inflated, and put the cover, liner and tube altogether on to the rim. Should the liner be in any way displaced in doing this, it can easily be pushed back so as to rest evenly all round. No solution is required. Plenty of French chalk should be used between the liner and tube, but none between liner and cover.

FROM A WORN TYRE THAT HAS BECOME UNSAFE FOR FURTHER USE ANOTHER 1,000 MILES’ WORK CAN BE OBTAINED BY THE AID OF A LINER, WHICH WILL STILL BE AVAILABLE FOR THE NEXT TYRE.


PRICES.

    

    
  Prices of

Liners.
Prices of

Michelin

Non-Skids.
 £   s. d.£   s. d.
650 × 65 ...0 17 62 19 6
700 × 85 ...1   0 0
750 × 85 ...1   1 9
760 × 90 ...1   2 94 11 0
810 × 90 ...1   4 04 17 3
870 × 90 ...1   5 35   5 3
910 × 90 ...1   6 65 10 9
810 × 100 ...1   6 6
870 × 100 ...1   8 3

    

    
  Prices of

Liners.
Prices of

Michelin

Non-Skids.
 £   s. d.£   s. d.
815 × 105 ...1   6 66 11 6
875 × 105 ...1   8 37   1 3
915 × 105 ...1   9 67   8 6
820 × 120 ...1 11 07   5 9
850 × 120 ...1 12 67 12 0
880 × 120 ...1 13 97 19 3
920 × 120 ...1 15 08   6 6
895 × 135 ...1 17 99   4 6
935 × 135 ...1 19 69 15 3

HARRODS’ TWO-ENDED LINERS.

For those who prefer a different type, Harrods supply a strongly made two-ended Liner at a slightly lower price than the Endless Liner. This should be fitted with strong rubber solution.

PRICES

    

    
Size of Cover.Price of Liner,

with Flaps, Each.
 £.   s.   d.
26 × 2¼ ...0 13 6
26 × 2½ ...0 13 9
650 × 65 ...0 13 9
700 × 65 ...0 14 9
750 × 65 ...0 15 8
700 × 85 ...0 15 9
750 × 85 ...0 16 8

    

    
Size of Cover.Price of Liner,

with Flaps, Each.
 £.   s.   d.
800 × 85 ...0 16 9
710 × 90 ...0 17 3
760 × 90 ...0 17 9
810 × 90 ...0 19 3
840 × 90 ...1   0 0
870 × 90 ...1   0 3
910 × 90 ...1   1 3

    

    
Size of Cover.Price of Liner,

with Flaps, Each.
 £.   s.   d.
760 × 100 ...0 19 9
810 × 100 ...1   0 3
870 × 100 ...1   1 3
910 × 100 ...1   1 9
765 × 105 ...0 18 3
815 × 105 ...1   0 9
875 × 105 ...1   2 3

    

    
Size of Cover.Price of Liner,

with Flaps, Each.
 £.   s.   d.
915 × 105 ...1   3 3
820 × 120 ...1   2 9
850 × 120 ...1   3 3
880 × 120 ...1   3 9
920 × 120 ...1   5 3
895 × 135 ...1   5 9
935 × 135 ...1   7 3

WINGED PLASTERS for Tyres & Tyre Gaiters.

         

    

A FINISHED

REPAIR

A FOUR LAYER

PLASTER READY

SOLUTIONED FOR FIXING

THE GRIPPING WINGS

BULL-DOG WINGED PLASTER

THE GRIPPING WINGS

    The “Bull-Dog” Plaster.

         

MOTORISTS will find it well worth while to include one or two Tyre Plasters in their equipment for use in the case of gashed covers. An outside plaster can be fitted very quickly on the road, and suffices until the immediate journey is finished. As it presents a somewhat unsightly appearance, however, it should be replaced as soon as convenient by an inside plaster, which should be solutioned in position; at the same time the gash should be filled in and vulcanised to prevent damp penetrating to the canvas. For those unskilled in tyre fitting a better plan will be to fit a tyre gaiter to the damaged cover.

PRICES.

    

    
“Bull-Dog”

Inside Plaster.
85/90 mm. ... 2/0
100/110 mm. ... 3/0
115/125 mm. ... 4/0

    

    
S.F. Repair Bands

for Motor Tyres.
6 in. × 3 in. ... 1/0
8 in. × 3½ in. ... 1/6
10 in. × 4 in. ... 2/6
12 in. × 4½ in. ... 3/0

    

    
Continental Non-Skid

Outside Gaiters.
85 mm. ... 10/3
90 mm. ... 11/6
105 mm. ... 12/10
120 mm. ... 13/6

    

    
Michelin

Outside Gaiters.
85/90 mm. ... 4/6
105 mm. ... 5/6
120 mm. ... 6/0

    

    
Dunlop

Outside Gaiters.
85/100 mm. ... 8/0
105 mm. ... 9/6
120/135 mm. ... 10/6
         

    

    
TYRE PUTTEE.
65 mm. ...3/6
85 mm. ...4/6
120 mm. ...6/3
         

    

Model A “Griff.”    

    

Model A W “Griff.”    

    

Model W W “Griff.”    

“GRIFF” WATERPROOF COVERS for Spare Tyres.

Made in best black Japanned Roanoid to exact shape and size of tyre.

    

    
Sizes: 760 × 90 } 8/0   
 810 × 90
 810 × 100

    

    
815 × 105 } 9/0   
870 × 90
870 × 100

    

    
875 × 105 } 10/6   
820 × 120
880 × 120

    

    
920 × 120 } 12/0
895 × 135
935 × 135

For Stepney Wheels, 1/0 extra.
“GRIFF” TYRE COVERS for Wire Wheels.
(Model W W). Fastened by leather straps and buckles.
For tyres 90/100 mm., 11/0 105 mm., 12/0 120 mm., 13/6 135 mm., 15/0
“GRIFF” SPARE WHEEL COVERS.

To cover up the entire wheel (Model W P). With solid leather base for extra protection when fitted to tyres mounted in sunken footboard.

For all wheels up to 815, 22/0 880, 23/6 935, 25/0
“GRIFF” TYRE COVERS for Artillery Wheels.
(Model A W). Fastened by adjustable buckle clips.
For tyres 90/100 mm., 10/0 105 mm., 11/0 120 mm., 12/6 135 mm., 14/0
The “GRIFF” BLACK LAMP COVERS For Motor Lamps.

These are made from specially prepared waterproof material, supple and shiny, with a soft baize backing.

For Head Lamps, 3/6
For Side Lamps, 2/3
For Rear Lamps, 1/6
Made to order in four to seven days.

When ordering, please state make and type of lamp.

              

         

BADMINTON TYRE AND STEPNEY WHEEL COVER,

made in Black Patent Leatherette, £1 1 0

No lacing required, fits on tyre with a Steel Band.

Neurap, cheaper quality, 12/6    

    

“OSEF” LAMP COVERS.

    

    
LINED SELVYT.
Large Head Lamps 5/6 each
Small   ,,      ,,    4/6,,
Side Lamps 3/9 ,,
Tail    ,,    2/6,,

    

    
BROWN COVERS.
Head Lamps 2/9 each
Side   ,,    1/9 ,,
Tail    ,,    1/3,,

Lamp Covers in Leatherette, in any colour,     18/6 set of five.

When ordering, please state name and numbers of Lamps.

PUNCTURE REPAIR OUTFITS, ETC.

    

    

H    ARRODS EXTRA STRONG

MOTOR RUBBER SOLUTION

         

HARRODS’ EXTRA STRONG MOTOR SOLUTION.

In Air-Tight Tins.

¼ lb. tins 0/8 per tin.     

½ lb.   ,,   1/2   ,,   

1 lb.   ,,   2/0   ,,   

    

HARRODS’ “SIMPLEX” MOTOR LOG BOOK.

Shows at a glance your petrol, oil and tyre consumption.

A boon to the Motorist.

Large pages, Cloth bound, 1/0.    

    

    

“THE MOST SUCCESSFUL PATCH ON THE MARKET.”

HARRODS’ REPAIR PATCHES

are backed with

UNVULCANIZED SHEET RUBBER

and are acknowledged to be equal to vulcanizing.

WILL NOT COME OFF WHEN THE TYRE GETS HOT.    

    

H    ARROD’S LTD. LONDON SW

HARROD’S LTD. LONDON SW

HARROD’S LTD. LONDON SW

    

    

    
OVAL SHAPE.
No.1size×19/16perdoz. 1/1
,,2 ,,19/16×2 ,, ,, 1/6
,,3 ,,1⅞× ,, ,, 3/3
,,4 ,,21/16×2⅞ ,, ,, 4/9
,,5 ,,25/16× ,, ,, 8/0
,,6 ,,2⅝×39/16 ,, ,,12/6
          Also supplied in boxes containing one of each size.     

12 Assorted Patches     in box. Price 4/6

    

    
OBLONG SHAPE.
No.1size,1×1per doz.1/6
,,2,,1⅞× ,,3/3
,,3,,×1⅝ ,,4/9
,,4,,× ,,6/0
,,5,,× ,,8/0
,,6,,×3 ,,9/6

    

S.F. MOTOR REPAIR OUTFIT.

S.F. REPAIR OUTFIT. 7/6

“PATCHQUICK” PATENT PATCHES.

OVAL. Per doz. any one size.

No. 1 size ... ...       1/6    No. 4 Size ... ...   6/0

  ,,   2   ,,   ... ...   2/0     ,,   5   ,,   ... ... 10/0

  ,,   3   ,,   ... ...   4/0     ,,   6   ,,   ... ... 16/0

    

S.F. TYRE REPAIR BAND. 6 in. × 3 in., 1/0       8 in. × 3½ in., 1/6   10 in. × 4 in., 2/6   12 in. × 4½ in., 3/0

    

A CHEMICAL WONDER!! “PNEU-CURE

REGISTERER

FOR REPAIRING TYRES LIKE NEW AT HOME.

NO WAITING! ENORMOUS SAVING!

    “PNEU-CURE.” Small Tube, 1/7½; Large Tube, 4/0 each. Unique Remedy for all kinds of Cuts and Bursts.

    

GB Accumulator REPAIR OUTFIT

CONTAINS EVERYTHING NECESSARY FOR THE INSTANT

REPAIR OR ACCUMULATION CELLULOID GOODS ETC.

MANUFACTURED BY

THE COUNTY CHEMICAL CO LTD. BIRMINGHAM

G B Accumulator Repair Outfit.     

Price 1/0

    

HARVEY FROST VULCANIZERS

LONDON

H.F. VULCANIZER. Baby size £3 0 0     

Ditto, Portable Car Model £5 12 6

Ditto, Garage size, with Stand, £12 0 0

    

THE “Vulco” REGD JUNIOR REPAIR OUTFIT 2/6

CONTAINING GRIPWELL PATCHES, PREPAIRED CANVAS

& OTHER MATERIALS OF GUARANTEED QUALITY

SOLE MANUFACTURERS

THE ROBERTS MOTOR TYRE Cº Gripwell Works BIRMINGHAM.

Vulco Motor Cycle Repair Outfit.

Price, 3/- per tin.    

    

“PATCHQUICK” REPAIR OUTFIT.

Motor Cycle size 3/0       Car size 5/9   Extra Large 10/6

“Patchquick” Solution ... ... ... ... ... 0/9, 1/6 per tin

Michelin Solution ... ... ... ... ... 0/5, 0/10, 1/8   ,,

Michelin Mastic Tyre Stopping ... 0/5 & 0/9   ,,

Vulco Tyre Stopping ... ... ... ... 1/3 per tube

Security Bolts ... ... 90 mm., 0/6; 120 mm., 0/6

Inside Cover Patches ... ... 65 to 70 mm., 1/3 each

            ,,            ... ... 85 to 90 mm., 1/9   ,,

            ,,            ... 120 to 135 mm., 2/9   ,,

S.F. Motor Repair Outfit ... ... ... ... ... 4/9 per box

Dunlop Motor Repair Outfit ... ... 4/0, 8/0    ,,

White and Grey Tyre Pain ... ... 1/0, 1/9 per tin

    

CHAMBERLAIN’S WINGED TYRE PLASTER

BULL DOG BRAND

FOUR-FO    READY SOLU    FOR FIXING

Bull Dog Tyre Plaster. To repair torn tyres. No Vulcanising required, Motor Cycle, 1/0; Cars, 85 to 90 mm., 2/0; 100 to 110 mm., 3/0; 115 to 125 mm., 4/0    

    

MOTOR CANVAS

Canvas. 2/6 Roll.

Combined Oil and Grease Gun, 7/6.    

    

DIRECTIONS

‘ARCO’    CANVAS

FRENCH CHALK    SAND PAPER

Harrod’s Car Repair Outfit.

Price 5/- per tin.    

    

PATCHQUICK FIX

PATCHQUICK FIX

In tins. By using this preparation in conjunction with the Patchquick Patches, a repair can be made that equals vulcanizing.

Price per tin, 1/6.

A smaller size, 3½ × 1⅛ in., is also made that can be carried in the tool kit.     

Price 9d. Post free.

    

Tool Bag. Price 7/6.    

    

STEPNEY WHEELS
Price of Four Brackets to Carry Ring.
90 m/mSectionWheels... ... 5/0
105 m/m,,,,... ... 5/6
120 m/m,,,,... ... 6/0
135 m/m,,,,... ... 6/0
150 m/m,,,,... ... 6/0
    

“STEPNEY” WHEELS. Type 1. For Cars having the Front and Back Wheels of equal sizes.

Sizes for English and Continental Cars

Stepney

Wheel.

Type 1
Millimetres£   s. d.
650 × 65......2   0 0
700 × 65......2   3 0
750 × 65......2   7 0
800 × 65......2 12 0
700 × 80......2   0 0
750 × 80......2   3 0
800 × 80......2   7 0
700 × 85......2   7 0
750 × 85......2 10 0
800 × 85......2 12 0
700 × 90......2   7 0
760 × 90......2 10 0
810 × 90......2 12 0
840 × 90......2 17 0
870 × 90......3   2 0
910 × 90......3   2 0
1010 × 90......3   7 0
760 × 100......2 10 0
810 × 100......2 12 0
870 × 100......3   2 0
910 × 100......3   2 0
765 × 105......2 17 0
815 × 105......3   2 0
875 × 105......3   7 0
915 × 105......3 12 0
760 × 120......3   2 0
820 × 120......3   7 0
850 × 120......3 12 0
880 × 120......3 16 0
920 × 120......4   1 0
1020 × 120......4   1 0
895 × 135......4   1 0
935 × 135......4   5 0

    

    

    

    
Price of Ring only for Carrier.
Millimetres Brass or Nickel Steel
 EachEach
6507/62/3
700
750
760
7658/02/3
800
810
815
8208/63/0
840
850
870
875
8809/63/6
895
910
915
920
935
100010/04/0
1010
1020

    



STEPNEY WHEELS.

COMBINATION STEPNEY WHEELS. Type 2.

For Cars having the Front and Back Wheels of different sizes.

The Rims, Tyres, and Sections of the following Combinations are of different sizes, therefore it will be necessary to have a special Wheel with Four Expanding or Contracting Clips to enable the Stepney Wheel to be fitted on either Front or Back Wheels.

    

    
 £   s. d.
650 × 65 Fronts } 3   6 0
750 × 75 BACKS
700 × 65 Fronts } 3 16 0
760 × 90 BACKS
650 × 65 Fronts } 3   6 0
700 × 85 BACKS
700 × 65 Fronts } 3 12 0
710 × 90 BACKS
700 × 85 Fronts } 3 16 0
750 × 85 BACKS
750 × 75 Fronts } 3 16 0
760 × 90 BACKS
700 × 85 Fronts } 3 16 0
760 × 90 BACKS
810 × 90 Fronts } 4 15 0
820 × 120 BACKS
815 × 105 Fronts } 4 15 0
820 × 120 BACKS

    

    
 £   s. d.
810 × 90 Fronts } 5   0 0
850 × 120 BACKS
815 × 105 Fronts } 5   0 0
850 × 120 BACKS
840 × 90 Fronts } 5   0 0
850 × 120 BACKS
870 × 90 Fronts } 5   0 0
850 × 120 BACKS
810 × 90 Fronts } 5   5 0
880 × 120 BACKS
870 × 90 Fronts } 5   5 0
880 × 120 BACKS
875 × 105 Fronts } 5   5 0
880 × 120 BACKS
880 × 120 Fronts } 5 10 0
920 × 120 BACKS
910 × 90 Fronts } 5 10 0
920 × 120 BACKS

    

    
 £   s. d.
915 × 105 Fronts } 5 10 0
920 × 120 BACKS
880 × 120 Fronts } 5 14 0
895 × 135 BACKS
875 × 105 Fronts } 6   0 0
935 × 135 BACKS
880 × 120 Fronts } 6   0 0
935 × 135 BACKS
910 × 90 Fronts } 6   0 0
935 × 135 BACKS
915 × 105 Fronts } 6   0 0
935 × 135 BACKS
920 × 120 Fronts } 6   0 0
935 × 135 BACKS
920 × 120 Fronts } 6   5 0
920 × 150 BACKS
935 × 135 Fronts } 6   5 0
920 × 150 BACKS

(The Larger Type denotes the size of Tyre to be fitted on Stepney.)    

    

    

THE IMPROVED COMBINATION “STEPNEY” WHEEL FOR FLANGE ATTACHMENT.
For Cars having different size Tyres on Fronts to Back Wheels. This wheel, as in the ordinary pattern Combination Wheel, Type 2, carries the tyre of the highest diameter fitted to the car, and besides being easier to fix, it has the same advantages.
PRICES.
Sizes in Millimetres for English and Continental Cars. Price of Combination Flange Stepney Wheels complete with 4 flanges and 48 bolts and nuts. Price of altering ordinary Combination Stepney Wheel to Flange Pattern and supplying 4 flanges with 48 bolts and nuts.
750 × 75 Fronts } 5   5 0 3 15 0
760 × 90 BACKS
810 × 90 Fronts } 7   0 0 5   0 0
820 × 120 BACKS
815 × 105 Fronts } 7   0 0 5   0 0
820 × 110 BACKS
870 × 90 Fronts } 7 15 0 5 10 0
880 × 120 BACKS
875 × 105 Fronts } 7 15 0 5 10 0
880 × 120 BACKS
880 × 120 Fronts } 8   0 0 5 10 0
920 × 120 BACKS
910 × 90 Fronts } 8   0 0 5 10 0
920 × 120 BACKS
915 × 105 Fronts } 8   0 0 5 10 0
920 × 120 BACKS
880 × 120 Fronts } 8   0 0 5 10 0
895 × 135 BACKS
875 × 105 Fronts } 8 10 0 5 15 0
935 × 135 BACKS
910 × 90 Fronts } 8 10 0 5 15 0
935 × 135 BACKS
920 × 120 Fronts } 8 10 0 5 15 0
935 × 135 BACKS
Sizes in inches for 20 H.P. Ford and other American Cars.
30 in. by 3 in. Fronts } 5 10 0 4   0 0
30 in. × 3½ in. BACKS
The larger type denotes the size of tyre to be fitted on the wheel.    Other sizes quoted for on application.
When ordering please state number of spokes fitted to front and back wheels of car, so that the flanges can be drilled accordingly.

MOTOR ACCESSORIES DEPT.

    

    

HARRODS OILS ENSURE

PERFECT LUBRICATION

INCREASED SPEED

NO CARBONISATION

HARRODS MOTOR OIL GRADE B

Lowest Price. Highest Grade. Free Drums. Free Carriage on 5 Gallons and upwards.    

         

LUBRICANTS.

HARRODS’ MOTOR OILS.

BRING FRICTION DOWN TO A MINIMUM.

    

A claim founded on their experiences of lubrication whilst running upwards of 200 touring (hire) cars and motor delivery vans.

They believe they have succeeded in obtaining a lubricant without equal, despite the remarkable price.

Harrods’ Motor Oil is of uniform consistency, and entirely free from foreign matter. It ensures perfect lubrication of every part of the engine, does not gum up, and contains nothing to cause carbonisation.

It will be noticed that the prices are about one-half the usual; drums, cans, and barrels are free, and carriage is paid on quantities of 10 gallons and upwards.

    

    
HARRODS’ MOTOR ENGINE OIL.
(Grades A, B, and C.)
In Barrels ...40gallons1/9per gall.
In Drums ...10 ,, 1/11 ,,
In Drums ...5 ,, 2/0 ,,
In Cans ...1 ,, 2/9 ,,

Generally “B” (medium grade) suits most water-cooled engines; where a lighter grade is desired there is “A,” and where a heavier is preferred choose “C.”

    

HARRODS’ GEAR OIL.
In Barrels...40gallons1/6per gall.
In Drums...10 ,,1/8 ,,
In Drums... 5 ,,1/9 ,,
In Cans... 1 ,,2/6 ,,
    
HARRODS’ MOTOR GREASE.
In Barrels...29/0per cwt.
In Kegs...30/0 ,,
In Kegs...18/0 ,, ½ ,,
In Kegs... 9/6 ,, ¼ ,,
In Cans... 2/3 ,, 7 lb.

    

    
HARRODS’ GEAR BOX GREASE
Superfine Quality.
In Barrels...25/6per cwt.
In Kegs...28/6,,
In Kegs...15/6,, ½ ,,
In Kegs...8/6,, ¼ ,,
In Cans...2/0,, 7 lb.
All Packages Free.

Free delivery by our own vans.

Carriage Paid (within the United Kingdom) on 5 galls. of oil, and on ½ cwt. of grease.


    

GAS ENGINE OIL    PRICE’S MOTOR LUBRICANTS

RANGRAPHINE & BELMOLINE    PRICE’S MOTORINE

MOTORINE    RANGOOD JELLY    RANGRAPHINE

PRICE’S PATENT CANDLE COMPANY LIMITED.

LONDON, LIVERPOOL & MANCHESTER.

PRICE’S MOTORINE.

    

A. For large air-cooled engines.

B. For small air and partly water-cooled engines.

C. For most water-cooled engines. 4/6 per gallon, or in bulk, 3/3 per gallon.

Price’s Gear Oil A, for gear boxes at normal temperature.

Price’s B for gear boxes exposed to heat, 3/0 gallon, or in bulk, 2/0

Price’s Belmoline Grease   ...      ...      ...      ...      7 lb. tin 3/6

Vasoleum, an ideal gear and differential lubricant   ...   7 lb. tin 3/3

Ridgoleum Grease, in 7, 14 and 28 lb. tins   ...      ...    per lb. 0/9

    

         

    

Garage Funnel made with square top to take Petrol Can, which can be kept in top of Funnel until emptied, 5/6

        Harrods supply any make of Motor Car on their unique Deferred Payment System.    

    

Petrol Funnel with inturned lip (prevents splashing) and with air-vent spout. 6 in. across top, 0/7. 10 in., Large size, 1/6

    

Vacuum Mobilubricant FOR purposes where grease or solidified oil is required

GARGOYLE VACUUM OIL COMPANY LTD. London W C

    
Vacuum Grease 28 lb. 12/0
     ,,        ,,    14 lb. 6/6
     ,,        ,,    7 lb. 3/6
Dixon’s Flake Graphite 1 lb. 1/6
   ,,      ,,        ,,      5 lb. 5/6
No. 635. Special Ground Graphite for mixing with Cylinder Oil 1 lb. 2/0
   ,,            ,,                  ,,                  ,,          5 lb. 7/6
Dixon’s Block Graphite for gears and chains, in about 3 lb. blocks 6/0
Dixon’s Tube Graphite 1/3
No. 687. Dixon’s Graphite Lubricant 1 lb. tin 1/6
     ,,              ,,               ,,       5 lb. tin 5/6

    

the oil that lubricates most

Vacuum A Mobiloil

GARGOYLE REGD TRADE MARK

VACUUM OIL COMPANY Ltd. London W C

REFUSE THIS CAN IF THE SEAL IS BROKEN

4/6

Vacuum A       ...      ...    gal. 4/6

     ,,     ,, 5 or 10 gal. drums 3/3

     ,,     B   ...      ...    gal. 4/6

     ,,     ,, 5 or 10 gal. drums 3/3

     ,,     C   ...      ...    gal. 4/6

     ,,     ,, 5 or 10 gal. drums 3/3

     ,,     Heavy R    ...   gal. 3/9

     ,,     ,, 5 or 10 gal. drums 2/6

     ,,     B Gear Oil   ...  gal. 3/9

     ,,     ,, 5 or 10 gal. drums 2/6

     ,,     Clutch Oil   ...  gal. 3/0

    

NIXEY’S GRAPHITE LUBRICANTS

No 1. Pure Flake Graphite.
SizeA.1lb.tin... 2/0
,,B.5,, ,,... 7/6
,,C.10,, ,,...13/0
No. 3. Graphite Gear Grease, (thick or thin).
SizeG. 1lb.tin... 1/6incases
,,H. 7 ,, ,,... 7/6,, ,,
,,J.14 ,, ,,...12/6,, ,,
No. 4A. Graphite Motor Chain Compound.
SizeN.1lb.tin... 1/6incases
,,O.7,, ,,... 7/6,, ,,
,,P.14,, ,,...12/6,, ,,
No. 5. Cycle Chain Lubricant.
6d. tubes. 5/0 per dozen.

Motor Spirit in any Brand supplied in any quantity over 2 gals, and upwards. Delivered free in our own delivery radius.     Quotations on application.

PUMPS AND TYRE SUNDRIES.

    

No. 410. Lucas Pump, with stand for Garage, 36/0    

    

Open for use. Three-stage Nesthill Air Compressor, 35/0    

    

Nº 402    LUCAS

No. 50G. With Pressure Gauge, 20/0

No. 50. Lucas Pump, with detachable handle and folding footpiece, 12/0    

    

THE “PARSONS” SPARKLET INFLATOR.

The Outfit consists of 2 cylinders (each of which when charged is capable of inflating an 870 by 90 m/m. tyre TEN TIMES), a pump connection, a Lucas gauge and valve opener; all fitting neatly into a strong wooden case. Two adaptors are provided so as to take almost any tyre.

Price of complete outfit ... ... £2 15 0

Cylinders exchanged for full ones, 3/0 each.    

    

No. 408. Lucas Pump, with Folding Foot and Pressure Gauge, 36/0

No 86G. With strong Metal Stirrup, Detachable Handle and Pressure Gauge, 20/0    

    

Triple Barrel Double-Action Compound Pump, 42/0     

Double Ditto, 27/6

    

Folding Foot Pump,    

13/6 and 16/6

    

IMPROVED MILLENNIUM UNIVERSAL JACK. Range from 8½ to 20 in., 21/0. The body is finished with aluminium paint, and all fittings are plated.

    

MILLENNIUM

MILLENNIUM JACK No. 2A

Raises from 13 in. to 22½ in., 11/6

    

MILLENNIUM    MILLENNIUM

MILLENNIUM JACKS.

The handles are pivoted and can be worked at any angle found most convenient. The tops are lined with leather to prevent damage to the paint. Nos. 0 and 1 are designed for carrying in the tool box. They lie flat and occupy little room.

Nos. 0A, 1A and 2A are provided with large circular base for workshop use.

Price, 9/6 each.    

    

THE “KING OF THE ROAD”

LIFTING JACK. Nº 4.

Height; 11½ in.; extended, 18 in.;     

lifts 30 cwt., 21/0

    

ATLAS IMPULSE TYRE PUMP

ATLAS IMPULSE PUMP.

Price,     £4 2 0, including 12 ft. of Air Hose, High Grade Recording Gauge, Hose Connection. Supplied with Adaptors which will screw in any Standard Sparking Plug Hole. This pump can be attached to any car of 2 cylinders and upwards in 5 minutes, and will positively inflate any tyre in 4 minutes.

    

THE “SAMSON” JACK.

Made in 4 sizes. Quick action. Easy working. Price 15/0 each.    

    

MILLENNIUM    

GARAGE JACK

£2 2 0

    

MILLENNIUM

MNº1

MILLENNIUM JACK

Type “M.”

No. 0 ... 12/0     

No. 1 ... 12/0

No. 2 ... 16/0

    

MILLENNIUM

RD. Nº 407155

THE IMPROVED TYPE D. MOTOR JACK.

    
Size.Approximate

lift
Weight

of handle.
Price
No. 0A...8 to 14 in....6 lb....14/0
No. 1A...10 to 18 in....7 lb....14/0
No. 2A...12 to 22 in....9 lb....16/0
             HARRODS SUPPLY THE CAR AND EVERYTHING FOR IT.    

    

When fully extended, 20 in.

Nº 10.

LUCAS HYDRAULIC LIFTING JACK.     

Price £3 10 0

    

L’ECLAIR JACK.

8¼ in., extends to 14 in., 17/6    

    

“DUCO” Nº3 RD Nº 97722

DUCO JACK.     

No. 3. 7/6

    

RAISING

LOWERING

MILLENNIUM

COMPOUND Nº1

THE “MILLENNIUM” COMPOUND JACK.

Raises and lowers the car with great ease, and is much quicker than the ordinary type of jack.     

Price 30/0

    

B

“New Cavendish” Tyre Pressure Registering Indicator. Price, 10/6 each.    

    

per □ ″

“TYRE TESTER”

ENOTS.

Tyre Tester.

For testing air pressures in tyre. The life of tyres is considerably prolonged if air pressures are maintained according to manufacturer’s list.

Price, 9/6 each.    

    

COMBINATION LEVER.

A Tyre Lever and Fork Lever combined, very powerful. Price 2/6

Open as Fork Lever.

Closed as Tyre Lever.

HARRODS

Strong Plated Steel Tyre Levers.     

12 in. long, 1/0 ea. 18 in. long, 1/4 ea.

    

Nickel-plated Steel Fork Lever, very powerful, 2/3 each.

Michelin Pattern Fork Tyre Lever, with long handle, 2/3 each.

PATD MARCH-1-1898 OTHER PAT.PEND

SCHRADER UNIVERSAL

TIRE PRESSURE-GAUGE

(Patented in U.K. and Foreign Countries.)    

4/6 each.

    

lbs per Sq.in

30 60 90

PATENT TYRE

TESTER

No. M.O. 26. Tyre Pressure Gauge. Test your Tyre Pressure. If car owners would occasionally ensure that their tyres were pumped to the correct pressure they would effect a very considerable saving on the costliest item of a car’s upkeep. 10/0    

    

Set of three TYRE CARRIERS in solid Brass,    

adjustable, with ratchet fixing, £1 5 6 per set.

    

Ever-ready Tyre Jack, very adaptable, quickly removing or replacing the most stubborn outer cover, 30/0 each.    

    

The “Chauffeur’s” Third hand. Adjusted and fixed in a second. Price, 1/3 each.    

    

New Pattern, with Curved Glasses, fits very close to face. Price ... ... ... 3/6    

    

    THE “CHAUFFEUR” CUP GOGGLE.

Price ... ... ... ... ... 1/0

    

With Soft Leather Mask ... ... 1/9     

Superior Quality ... ... ... ... 3/6

    

LADIES’ AND CHILDREN’S GOGGLES.

No. 304D. Silk sides with Chenille Edging. Colours—Fawn, Dark Grey, Silver Grey, etc.

    
Rubbered or Silk-braided Arms 2/6
Ditto, with Folding Bridge 3/6
Ditto, in fine White Kid Leather, with Worked Glasses 4/6

    

All-rubber Goggle, in Grey and White, with two extra Glasses ... 1/8     

Also in Unbreakable Mica, in Grey and Red.

Extra Glasses ... ... 1/8

    

GOGGLE WITH SILK SIDES.

With fine Silk sides and Rubber-covered Spring Wires, protecting from Sun, Flies, Dust and Wind.

    
No. 301. In strong case 1/3
No. 301½. With Larger Glasses 1/6
No. 401D. With Superior Quality Silk and Glasses 2/0
No. 501. Ditto. With Folding Bridge 2/6

    

    CUP GOGGLES.

Leather Mask, Brown or Grey.

Detachable Glasses ... ... 4/9

    

AITCHISON’S PATENT COLLAPSIBLE GOGGLE.

Price ... ... ... ... ... ... 12/6     

Also at ... 8/6, 8/11 and 12/6

    

    GOGGLE WITH SIDE WINDOWS.

Four Glass Goggles.

1st Quality ... ... 2/9 2nd Quality ... ... 1/6

HIGH-GRADE SELF-CONTAINED ACETYLENE HEAD LAMPS.

    

THE BLERIOT PARABOLIC HEAD LAMP, WITH AUTOMATIC GENERATOR.

Crystal chimney fitted over burner to protect the reflectors. First-class finish and absolutely the best quality in every way. Double doors. Double reflectors. Hinges and lugs made of solid brass. Detachable lens. First-class finish, and adopted by many of the leading car manufacturers.

    
 Prices.Measurement
No.Diameter.Weight.All Brass.Nickel-plated. between lugs.
101, with plano-convex lens11½ in.18 lbs.£12 0 0 £13 0 07½ in.
101B, compound     ,,11½ ,,17 ,,16 10 017 10 07½ ,,
101C, catadioptric   ,,11½ ,,19 ,,24 0 025 0 07½ ,,
 Prices.Measurement
No.Diameter.Weight.All Brass.Nickel-plated.between brackets.
1039 in.10 lbs.£6 6 0£6 16 68 in.

    

No. 265.

Measurements: Height 9¾ in.; back to front, 10 in.; diameter of front, 9 in.; width between centres of bracket sockets, 7¼ in.; Bail adds 1½ in.

No. 265. Polished Brass, with plain front.

Price £4 4 0

No. 265 A. Nickel-plated, with plain front.

Price £4 10 0

No. 267.

Measurements: Height 7½ in.; back to front, 8 in.; diameter of front, 7¼ in.; width between centres of brackets, 5¾ in.; Bail adds 1 in.

No. 267. Polished Brass, with plain front.

Price £2 19 6

No. 267A. Nickel-plated, with plain front.     

Price £3 3 0

    

THE DUCELLIER. No. 1027. SELF-CONTAINED HEAD LIGHTS WITH OPTICAL CONDENSER.

These lamps are remarkable by the following feature: Generation can be stopped at once and they can be filled with carbide and water a month before using them. Prices:

No. 1027.
All Polished Brasseach£6   0 0
All Nickel-plated,,6 15 0
All Black Nickel finish,,7   2 6

Diameter of front glass, 9 in. Total depth, 11½ in. Will fit fork brackets 8 in. from centre to centre.

No. 1026.
All Polished Brasseach£5 10 0
  ,,  Nickel-plated,,6   2 6
  ,,  Black, Nickel finish,,7   1 6

Diameter of front glass, 7½ in. Total depth, 10½ in. Will fit fork brackets 5¾ in. from centre to centre.     

This head-lamp projects its light over 200 yards ahead.

    

LUCAS’ LANDALITE HEAD LAMP.

Fitted with Mangin lens, producing an exceptionally long and penetrating beam of light. Front 8 in., glass, 6¾ in., height 9 in. Burns 4 hours.

Brass ... ... ... ... ... ... £4 10 0

Plated ... ... ... ... ... ... 4 15 0

No. 135.

Duration, 3 hours. Weight, 18 lbs. Double B.R.C. Burner (Patented), 40 litres. 5,000 candle power.     

Brass, £11 5   N.P. £12 10

    

KING OF THE ROAD DUPLEX

MANGIN LENS MIRROR

ON OFF

THE LUCAS “KING OF THE ROAD” DUPLEX HEADLIGHT.

Fitted with Mangin Lens Mirror and Dual Carbide Chamber. Two sizes. Four styles of finish.

Large size: Burns up to 8 hours. Fits standard brackets, 7¼ in. centres. Height, 10½ in. (Bail adds 1 in.) Weight 12½ lb.

No. 784. Front, 9½ in. Glass, 8 in. All Brass. £8 0 0 No. 786. Front, 9½ in. Glass, 8 in. All Plated. £8 10 0

Medium size: Burns up to 7 hours. Fits standard brackets, 7¼ in. centres, ½ in. peg. Height, 10 in. (Bail adds 1¼ in.) Weight, 12 lb.

No. 794. Front, 7¾ in. Glass, 6¾ in. All Brass,     £6 10 0 No. 796. Front, 7¾ in. Glass, 6¾ in. All Plated. £6 17 6

    

“ALPHA” PHARES AND PROJECTORS SELF-CONTAINED.

No. 10. Duration, 5 hours. Weight, 7¼ lbs. 800 candle power.

Brass ... £3 10   N.P. ... £3 15

No. 110. 1,500 candle power.

Brass ... £4 15   N.P. ... £5 5

“ALPHA.” No. 30. Duration, 5 hours.     

Weight, 15½ lbs. Brass, £8 N.P. £8 8

    

         

Illustration of a badly damaged lamp sent to Harrods for repairs, and made equal to new.

    HARRODS’ LAMP REPAIR DEPARTMENT.

Send your Smashed Lamps and Radiators to Harrods, no matter in what condition. Estimates given free.

POWELL & HANMER’S GENERATORS.

    

No. 575.       Diameter of front, 6½ in.

Brass, 40/0.  Nickel Plated, 43/6

    

No. 127.

For small cars or motor cycles, 20/0    

    

No. 570.

Diameter of front, 9 in.

Brass 56/0     

Nickel Plated 60/0

    

No. 600. POWELL & HANMER HEAD LAMP, made on the latest principle, with a powerful Margin Mirror Reflector, which produces an exceptionally powerful light. 10 in. Front, 8 in. Reflector.

Brass, 75/-.      Nickel Plated, 82/-

Smaller size, 8 in. front, 6¼ in. Reflector.

Brass, 48/-.  Nickel, 52/6

    

POWELL & HANMER’S DRIP-FEED GENERATOR.     

Two separate Generators contained in Walnut Case, 48/-.

    

ALPHA GENERATOR AND CONDENSER.

“ALPHA B.R.C.” GENERATORS (Patented).

    
Prices with Condensers
 Contents Dimensions in Ins.Brass N.P.
  £   s. d. £   s. d.
No. 2000 lbs. 12½ × 6½ × 12¼ H.T. 7   7 0 7 17 6
,, 1500 ,, 17½ × 5 × 10 H.T. 4 17 0 5   7 6
,, 1000 ,, 12¾ × 5 × 10 H.T. 3 10 0 3 19 6
,, 500 ,, 8 × 5 × 10 H.T. 2 12 6 3   0 0
,, 250 ½ ,, 7 × 4 × 8 H.T. 2   2 0 2   5 0
,, 150 oz. 3⅛ × 5½ × 5½ H.T. 1   1 8 1   4 6

    

H. & B. GENERATOR.

No. 1049. Supplies two small Projectors for 6 hours, 42/0 Nickel, 47/0     

No. 1045. Supplies two large Projectors for 6 hours, 47/6 Nickel, 52/6

    

    
MULTIPLEX Lens Door Headlights

(Plain front).
Brass.Nickel Plated.
6 in. each £3   2 6 £3 12 6
7 ,, ,, 4   5 0 4 17 0
8 ,, ,, 5   7 6 6   0 6
9 ,, ,, 6 15 0 7 10 0
10 ,, ,, 8 15 0 9 10 0

    

    
MULTIPLEX Lens Door Headlights

(Flare front).
Brass.Nickel Plated.
6 in. each £3   7 6 £3 17 6
7 ,, ,, 4 10 0 5   2 6
8 ,, ,, 5 15 0 6   7 6
9 ,, ,, 7   5 0 8   0 0
10 ,, ,, 9   5 5 10   0 0

    

HOWES & BURLEY PROJECTOR.

No. 902c. Fits brackets 6½ in. centres, 6½ in. front.

Two Projectors and Generator tubing, &c., Brass, £6 9 6; Nickel, £7 2 6; Ebony Black, £6 9 6

No. 970. Fits brackets 6½ in. centres, 6¾ in. front.

Two Projectors and Generator tubing, &c., Brass,     £7 9 6; Nickel, £8 2 6; Ebony Black, £7 9 6

    

RUSHMORE LAMPS.

    

Flare Front Headlight.    

         

5 in. Acetylene Side lamp.    

    

Square Generator.

RUSHMORE GENERATORS.

    
 Brass.Nickel.
Round Type £2 15 0 £3 5 0
Square Type No. 1 3 5 0 3 15 0
   ,,       ,,   No. 2 5 0 0 5 15 0

OIL SIDE LAMPS AND TAIL LAMPS.

    

LUCAS’ SIDE LAMPS.

No. 740. Plated parts, 10½ in. high. £2 15 0 per pair.

No. 742. Brass parts, 10½ in. high. £2 15 0 per pair.

No. 744. Brass, 12 in. high. £3 6 0 per pair.

No. 746. Plated, 12 in. high.     £3 15 0 per pair.

    

No. 525.     

POWELL & HANMER SIDE LAMP.

13 in. high, 7 in. wide, with 5 in. lens.

Brass, 40/0 per pair;

Nickel, 45/0 per pair.

    

BRC

GENUINE “ALPHA” B.R.C. SIDE LAMP.

No 36a. Brass. Per pair 40/0     

No. 36b. Nickel Plated. Per pair 45/0

    

No. 520.     

POWELL & HANMER MOTOR CAR SIDE LAMP.

12 in. high, 6 in. wide, 4¾ in. lens.

Brass, 32/0 per pair;

Plated, 36/0 per pair.

    

LUCAS’ SIDE LAMPS.

No. 654. Brass, 10½ in. high. £3 5 0 per pair.

No. 656. Plated, 10½ in. high. £3 10 0 per pair.

No. 664. Brass, 12 in. high. £4 10 0 per pair.

No. 666. Plated, 12 in. high.     £5 0 0 per pair.

    

    No. 125. POWELL & HANMER LAMP. 7 in. high 5¾ in. across. Powerful Motor-Cycle Lamp, complete with Generator to fix on handlebar stem. Nickel, 27/0 complete.

    

         

No. 26G. Miller’s Motor Cycle Lamp with genuine Mangin Mirror, complete with generator, 35/0

No. 25H. 35/0    

    

         Get Harrods’ “Simplex” Motor Log Book, The Motorist’s Friend.

It tells everything he wants to know in connection with the running of his own car; a diary that gives an added interest to car-upkeep. Cloth bound, 1/0.    

    

DIETZ

DIETZ “IDEAL” SIDE LAMP.     

Brass, 35/0 per pair; Nickel, 40/0 per pair.

    

HARROD

HARRODS’ SPECIAL TAIL LAMP.

Perfect construction. Strongly made.     

All Brass, 12/0 each.

All Plated, 14/0 each.

Black and Brass. 9/6 each.

Black and Plated. 10/6 each.

              

         

RUSHMORE OIL LAMP.

Use good paraffin, do not fill oil wells too full, remove lamps when washing car, and be sure that lamps are fitted clear of dashboard or wind screen.

Side Lamps, per pair

Brass, £3 3 0

Plated, 3 10 0

Tail Lamps, each     

Brass, £1 5 0

Plated, 1 10 0

    

POWELLS

POWELL & HANMER.      No. 545.

Tail Lamps in Brass, 17/0;

Nickel, 19/0 each.

    

WHITE    RED

LUCAS

LUCAS TAIL LAMP.     

All Brass, 21/0.

All Plated, 24/0.

Black and Brass, 19/0

Black and Plated, 19/0

    

Dependence

DEPENDENCE REAR LAMP.

No. 506. Enamelled with Brass mounting, 12/6.     

No. 507. Enamelled with Plated mounting, 15/0.

No. 508. All Brass, 19/9.

No. 509. All Nickeled, 23/9. Electric fitting for above, 4/6.

No. 540. Taxi size, Black and Brass. 9/6.

C.A.V. Electric Lighting Sets.


These sets include Dynamo, Controlling Switch, Battery, Side and Tail Lamps, Head Lamps, and all necessary connections. Prices do not include fitting, which costs from £3 to £6 per set extra, according to type and size of car and customer’s requirements.

    

    
No. 8 set for small cars (1 head light only) £17   2 6
,, 9    ,,      ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    18 13 0
,, 10    ,,      ,,      ,,   (2 head lights) 22 19 6
,, 11    ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    25   0 6
,, 12    ,,      ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    26   8 0

    

    
No. 14 set for small cars (2 head lights) £27   3 0
,, 15    ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    29 15 6
,, 16    ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    34 10 6
,, 17 set for Landaulettes (includes roof lamp) 30 17 0
,, 18    ,,   Limousine (includes 2 roof lamps) 41   2 6

TYPES OF LAMPS SUPPLIED WITH C.A.V. ELECTRIC LIGHTING SETS.

    

Model G. HEADLIGHT.    

    

Model H. HEADLIGHT.    

    

Model D. SIDE LAMP.    

    

TORPEDO SIDE LAMP.    

    

Model T S.     

SPHERICAL SIDE LAMP.

    

Model H S. SIDE LAMP.    

    

CAV

Model G S. SIDE LAMP.    

    

BULKHEAD SIDE LAMP.    


Dissolved Acetylene for Motor Vehicle Lighting.

    

Dissolved Acetylene is clean, dry, pure Acetylene stored in light steel cylinders under a moderate pressure. Before being charged with Acetylene, the cylinders are filled with a porous material in the form of cement, which is then hardened by baking into a brick from the pores of which all air is exhausted and replaced by a known quantity of Acetone. Acetone is a liquid hydrocarbon which has the property of absorbing or dissolving many times its own volume of Acetylene, with the result that at a nominal pressure of 150 lbs. to the square inch it is possible to store a hundred times the cylinder’s own volume of available Acetylene. In use, immediately the cylinder valve is opened, the Acetone commences to give off dry, pure, clean and cool Acetylene and will continue doing so until the contents of the cylinder are exhausted.    

         

    

    20 cubic feet of pure gas ready to turn on and light.

STANDARD D.A. OUTFIT,

Consisting of 20 cubic feet cylinder fully charged with gas, one cylinder key, one stirrup and block, one combined regulator and pressure gauge, £9

Above fitted in plain white wood box, £10

Polished mahogany box, £10 10 0

Refill cylinders, 5/6 each.

Each outfit carries the guarantee of the manufacturers.

ELECTRIC LIGHTING SETS

    

THE LUCAS “KING OF THE ROAD” PROJECTOR SETS.

With Mangin Lens Mirror and Riddling Grid Generator.

Three sizes.

Four styles of finish.

SET. A

    

LARGE SIZE.—Set “A” consists of Two Projectors, One “King of the Road” Generator (TYPE 160), One Condenser, and 12 ft. of Flexible Metallic Tubing.

No. 674 All Brass, £18 14 0 per set.   No. 676 All Plated, £19 10 0 per set.

MEDIUM SIZE.—Set “J” consists of Two Projectors, One “King of the Road” Generator (TYPE 140), One Condenser and 12 ft. of Flexible Metallic Tubing.

No. 684 All Brass, £14 19 0 per set.   No. 686 All Plated, £16 0 0 per set.

SMALL SIZE.—Set “G” consists of Two Projectors, One “King of the Road” Generator (TYPE 130), One Condenser, and 12 ft. of Flexible Metallic Tubing.

No. 694 All Brass, £10 5 0 per set.   No. 696 All Plated, £11 0 0 per set.

    

THE BLERIOT SET OF TWO PARABOLIC HEAD LAMPS WITH GENERATOR. Set No. 10A.

Diameter of faces.Weight of each lamp.Weight of Generator.M’surement between lugs
9 inches.5 lb.4 lb.6¼ inches.

Prices, the Complete Set, including 2 lamps and No. 313 Generator.

In Brass ... ... £9 10 0

Nickel-plated ... £10 0 0

BLERIOT

    

    

    
Each Lamp separately,
   brass...£3 12 6
Nickel-plated...£4 0 0
Generator only, brass£2 13 6
Nickel-plated...£2 16 0

    

These same lamps fitted with compound lens (instead of plano-convex lens) giving a greatly increased power:

Brass, £6 12 6 each.     

Nickel-plated, £7 0 0 each

Or complete set.

Brass, £15 10 0

Nickel-plated, £16 0 0

    

No. 1A. For Medium-power Cars, 11½ in. dia.

Brass, £7 7 0 Nickel-plated, £7 17 0

No. 2A. Smaller Model, 10½ diam.

Brass, £6 5 0 Nickel-plated, £6 13 0


These Lamps are also fitted with finest Crystal Compound or Catadioptric Lenses, giving a great increase of projected light. Specially recommended for Cars of 20 h.p. and upwards.

No. 1A. Compound, 11½ in. diam.

Brass, £11 10 0 Nickel-plated, £12 0 0

No. 1A. Catadioptric, 10½ in. diam.     

Brass, £19 10 0 Nickel-plated, £20 0 0

    

No. 331A. Diam. 10¾ in.; weight 8 lbs.

A powerful Lamp at popular price.     

Brass ... ... ... ... £4 10 0

Nickel-plated ... £5   0 0

    

         

HARRODS’ SIMPLEX     

MOTOR LOG BOOK,

CLOTH BOUND, 1/-

    

LITHANODE SIDE LAMP.

Set Complete consists 2 Side Lamps, 1 Rear Lamp, Brass or Plated.     

£2 19 6 Set.

    

LITHANODE ELECTRIC HEAD LAMP. Sliding Focus at back.

Brass £3 10 0 each.     

Plated £3 15 0    ,,   

    

LITHANODE TAIL LAMP     

4-volt, 17/6 each

    

HOWES & BURLEY MOTOR CYCLE LAMP SET, consisting of strong lamp, with true Mangin Mirror Lens, a shake-out generator, brackets and forks, 37/6

Without brackets, 32/6    

    

HARRODS’ ELECTRIC SET     

comprising 2 Side Lamps and 1 Rear Lamp, and 40 Amp. Accumulator. Complete with Bulbs and Wires.

Brass £3 0 0 Set

Plated £3 5 0   ,,

    

SET OF ELECTRIC LAMPS. Consisting of two side lamps, 6½ in. fronts, and one tail lamp, 5¼ in. front. The lenses are specially designed to give the best possible illumination, and the shape of the reflector ensures the rays being well projected. Supplied complete with detachable centre contact plugs. Osram bulbs for 4 volts, and the necessary wire. Set of three lamps, polished brass, £4 4s. 0d. Set; nickel-plated, £4 10s. 0d. Set.    

ELECTRIC LIGHTING SETS.

    

KING ROAD LUCAS    TYPES G260 & G270.

TYPE 610.    WHITE    RED

THE LUCAS “KING OF THE ROAD” ELECTRIC SIDE AND TAIL LAMPS.     

Types G270 and G260 and 610. Two Sizes. Four Styles of Finish

Side Lamps, Large, Type G270.—Height 6½ in., weight 2½ lbs. Fit Standard Flat Brackets.

No. G274. all Brass, £3 3 0 per pair.   No. G276, all Plated, £3 10 0 per pair. Small, Type G260.—Height 5¼ in., weight 1¾ lbs. Fit Standard Flat Brackets

No. G264, all Brass. £2 15 0 per pair.   No. G266, all Plated, £3 0 0 per pair.

Tail Lamps, fit Standard Flat Brackets. With 2¼ in. Red Rear Light and 3¼ in. White Number Light.

No. 614. all Brass, 18/6 each.   No. 616, all Plated. 20/0 each.

    

    

    

THE “LUCAS” ELECTRIC LIGHTING SET.

Price, complete, £50,

Including Dynamo, Switchboard, Side and Tail Lamps, Head Lamps and Battery.


THE LUCAS “KING OF THE ROAD” ELECTRIC PROJECTORS.

Two Sizes, Four Styles of Finish

Large Size, Type G60.—Front 9½ in. Glass 8 in. Fits Standard Brackets (7¼ in. centres, ½ in. pegs). Height 9½ in. Weight 5¼ lb.

No. G64, all Brass, £4 10 0 each.

No. G66, all Plated, £4 17 6 each.

Small Size, Type G50.—Front 7¾ in. Glass 6¾ in. Fits Standard Brackets (6½ in. centres, ½ in. pegs). Height 7¾ in. Weight 4 lbs.

No. G54, all Brass, £3 10 0 each.

No. G56, all Plated, £3 15 0 each.

         

TYPES G50     AND G60

              

         

LEITNER’S PATENT AUTOMATIC SYSTEM.

This Dynamo is a modification of the well-known Leitner Train Lighting Machine, and has been applied to motor car lighting for several years, during which period it has earned a high reputation for efficiency and reliability. Special notice should be taken of the fact that with the Leitner Machine a constant voltage is obtained despite the great variation of speed the machine is subject to when applied to car lighting.

Price of Equipment, consisting of Dynamo, Switchboard with Auto Switch and Patent Discharge Indicator, fitted to one cell of battery, in polished Teak Case, with Brass Fittings, 1 pair Electric Head Lamps, 1 pair Side Lamps, and 1 Tail Lamp.

    

    
No. 1, with 60-watt Dynamo.
Polished Brass Lamps £37   6 0 £35   2 0
Nickel-plated Lamps 38   3 0 35 19 0
Black-plated Lamps 38 16 0 36 12 0

         

    
No. 2, with 100-watt Dynamo.
Polished Brass Lamps £42 11 0 £41 14 0
Nickel-plated Lamps 43   8 0 42 11 0
Black-plated Lamps 44   1 0 43   4 0
              

         

SQUARE ELECTRIC SIDE LAMP.

Highest Finish. Round Corner Glasses. Specially suitable for closed cars. 9 in. high × 4 in. x 4¾ in. Complete with C.C. Plug, Wire, and Metallic Filament Bulb, 4 v. 4 c.p.

Price per pair.     

Brass ... ... ... £3 16 0

Nickel-plated   4   2 0

Black-plated ... 4   8 0

    

    

ROTAX    

         

ORDINARY S.B.C. LAMPS.

    
Double Contact.
Price.
2volts1c.p.2/0
4,,2 or 4,,2/2
6,,4,,2/6
8,,6,,2/8
12,,6,,2/8
Centre Contact.
Price.
2volts1c.p.2/0
4,,2 or 4,,2/2
6,,4,,2/6
8,,6,,2/8
12,,6,,2/8

    

SCREW CAP LAMPS.

    
Price.
4volts...2c.p.2/0
6,,...4,,2/6
8,,...6,,2/8

    

ROTAX

CASE OF LAMPS.

Suitable for the Rotax Electric Dynamo Sets.

    

Containing: 2 12 v. 25 c.p. Bulbs for Head Lamps.

3 12 v. 6 c.p. Bulbs for Side and Tail Lamps.

1 12 v. 6 c.p. Festoon Lamp.

£1 13 0

    

HAND LAMPS.

THE SIMPLEX LAMP LOCK,     

In Brass, Plated, or Black, for fixing head, side, and tail lamps.

To fit, drill a small hole in the bracket.

For Head Lamps ... ... ... 1/6 each

  ,,  Side and Tail Lamps 2/0   ,,

A special round lock is made for headlamps.

    

THE AUTOCLIPSE LAMP BRACKET.

Will fit any car.

Takes any make of lamp.

Plain finish ... ... 8/0 each     

Nickel-plated ... 10/0   ,,

Polished Brass   10/0   ,,

    

BRAYSELTAPAT&RD

BRAY’S “ELTA,” 0/9     

Burners for Standard pattern Headlights, 1/0

Lucas’ Burners, 1/9

Rushmore Burners, 0/9

Phos Adjustable Burner, self-cleaning, 1/6 each.

    

Lamp Sundries.

GAS BAGS, from 0/9 each.

GAS TUBING, Red or Black, 1/3 per yard.

G.B. COATED CARBIDE, 7 lb. tin, 3/6.

ORDINARY CARBIDE, 7 lb. tin, 3/6.

LUCAS’ DUSTLESS CARBIDE, 1 lb. tin, 0/7

LUCABIDE, 0/7½ per lb.

DISSOLVED ACETYLENE,

consisting of one 20 cubic ft. cylinder, fully charged with gas, one cylinder key, one stirrup and block, one combined regulator and pressure gauge, £9. The above, fitted in plain white wood box, £10

Ditto, polished mahogany box,     £10 10 0

Refill Cylinders, 5/6 each.

    

Special Garage Inspection Lamp, with 2 yards of Wire, Brass 5/9

Test Lamp and 2 yards Wire, 2/0;

Ditto in Boxwood Case, 1/0    

    

M O 50. BRITISH-MADE SEARCHLIGHT SET.

Consisting of one pair searchlights, generator with condenser, polished wood box for generator, 12 yards flexible metallic gas tubing, and the necessary connections.

Polished Brass ... ... ... ... £5       2 6

Nickel-plated ... ... ... ... £5 12 0

    

BRAYSLUTAPAT&RD

BRAY’S “LUTA” BURNER, 0/9

BRAY’S “RONI” PATENT

BRAY’S “RONI”

Single Burner, gives a double light, 0/8    

    

“H.H.” HAND LAMPS.
Fitted with “Hellesen” Dry Batteries
Economy, efficiency, no charging, no acid, always ready, etc.
 Renewal

Batteries.
Spare

Lamps.
No.11144bc. “Victorlite”capacity, 50 to 100 hourseach 48/9 each 12/9 each 3/0
,,11144bd. “Flarelamp”,,         ,, ,, 37/6 ,, 6/9 ,, 3/0
,,11144be. “Flashlite”,,         ,, ,, 45/0 ,, 9/9 ,, 3/0
,,11144bf. “Flashlamp”,,         ,, ,, 42/9 ,, 9/9 ,, 3/0
,,11144bg. “Flarelight”,,         ,, ,, 27/0 ,, 6/9 ,, 3/0
The more expensive the lamp the better the light it gives.
To get the best results, use “H.H.”, Metallic Filament Lamps.
Lamps No. bc, bd, and be are fitted with a 2-pin plug which permits of a supplemental light, lamp being fitted flush.

    

HH

With 2-pin Plug and Lamp fitted flush in case.     

Suitable for ignition work in cases of emergency.

No. 1010, price 30/0

Renewal Battery, 6/6

    

HH

With Lamp projecting.

No. 1015, price 18/0     

Renewal Battery, 4/6

         

HH

“H.H.” Hand Lamp.

In special cheap form, where appearance is not a consideration. Consists of “Flash” battery in metal frame, with switch and lamp, with metallic filament bulb. Capacity:—     

50 to 100 hours.

No. 1035, 13/6

Renewal Battery, 6/6

    

Electric Hand Lamp, 8 Hours’ Light of 5-Candle Power. Fitted with 4 V. 8 Amp. Lithanode Unspillable Accumulators, 35/6.

Collapsible Luggage Carrier, very strong and neat. Folds flat against body of car. 27/6    

ROOF LAMPS, STEERING-COLUMN LAMPS AND SWITCHES.

    

STEERING-PILLAR AND INSPECTION LAMP

including 4-volt metallic Filament Lamp, adjustable to any angle and detachable.

Brass 10/6       Nickel 11/6 complete

    

LATEST PATTERN STEERING COLUMN LAMP.

Very powerful. Light will illuminate the whole of dash-board. Complete with Switch and Bulb, 17/6.     

Adjustable to any angle.

    

THE NEW EVER-READY “HOLOPHANE” ROOF LAMP.

Fitted with Holophane globe which, owing to its scientifically-cut prisms, greatly concentrates the light in the most useful direction.

Nickel-plated polished brass, with 4 in. wood base, 10/6 each, without bulb; Nickel-plated polished brass, with 4 in. marboline base, 16/6 each. Nickel-plated polished brass, with 5¼ in. wood base, 14/0 each.    

    

No. 1057. STEERING PILLAR LAMP.     

Complete with Dry Battery ... ... 15/0

Spare Bulbs 2/6; Battery 1/0

    

No. 863. ROOF LAMP on Marboline Base. Can be obtained in following colours—White, Dark Blue, Black, Red, Green, Imitation Horn with Bulb, 15/0; Imitation Tortoiseshell, with Bulb, 17/6 each    

    

CAPE CART HOOD LAMP.

No. 719. Price without Bulb, 17/6. Complete with self-contained switch. 4-volt Osram Bulb, 2/9 each. Diameter 1⅜ in. Length 5 in. Polished Brass or Nickel-plated.    

    

No. 1033.     

“Ever Ready” Roof Lamp.

13/0 with Bulb.

    

MINIATURE MOTOR SWITCH.

Made of Wood in Various Colours. Suitable for interior of car. 2/0 each.    

    

Diameter 2 in.     

MINIATURE TUMBLER SWITCH.

Polished Brass or Black, 1/6 each.

    

Diameter 1¼ in.     

PUSH-THROUGH SWITCH.

Made of Wood in Various Colours. Suitable for interior of Car. 2/0 each.

    

         

Get Harrods’ “Simplex” Motor Log Book,

The Motorist’s Friend.

It tells everything he wants to know in connection with the running of his own car; a diary that gives an added interest to car-upkeep.

Cloth bound, 1/0.    

    

THREE PIN SWITCH.

Suitable for two Side and    

one Tail Lamp. 4/6 each.

    

No. 294. Nickel Switch.     

One way ... ... 2/6

Two ways ... ... 3/6

    

FOUR LATEST PATTERN ROOF LAMPS.

Flat pattern plated metal front, 10/6 complete.     

Sloping corner pattern plated metal front, 12/0 complete.

Splendid flat pattern Gilt or dull Silver, 20/0 complete.

Splendid flat pattern Reading Lamp, Gilt or dull Silver 10/6 complete.

    

No. 338.       Key Switch,

Nickel. 1/0 each.

    

PLUG CONNECTORS.

    

Closed.

Two pin plug    

Switches, 2/0

         

Open.    

    

No. 834. Nickel, Brass, or Oxidised Switch, 2/6    

    

1    OFF    2

No. 656. Brass or Nickel-plated Switch.     

One way, 4/3, two ways, 4/6.

Also Magneto and Accumulator Switch, fitted with “Insulite” cover, 5/6 each.

    

HORNS, ETC.

         

         

BOA CONSTRICTOR MOTOR HORN gives a very powerful deep and prolonged tone, the best thing in Motor Horns.

Brass 50/0

Plated 52/6

BABY BOA. 30/0    

    

COBRA MOTOR HORN gives a very powerful, deep and prolonged tone, the best thing in Motor Horns, Brass, 57/6; Plated, 60/0    

    

Very loud and deep tone MOTOR HORN, good shape, 24/0 each.    

              

    

New pattern Two Note HORN, very loud and shrill tone, 20/0 each.

    

Latest pattern MUSICALHORN, fitted with a perforated metal barrel, all moving parts enclosed, will play a complete military call, price 57/6 each, very attractive, good tone. Extra barrels can be obtained, different selections,

6/6 each.

             

    

LUCAS HORN, Brass or Nickel, 32/6

LUCAS MOTOR HORN, very loud, 39/0 each, Brass or Plated.    

    

The “Combination” Two-Note Horn.     

Very effective Road Clearer, £2 2 0

    

        

Harrods’ “Simplex” Motor Log Book,

Shows at a glance your petrol, oil and tyre consumption.     

A boon to the Motorist.

Large pages, Cloth bound, 1/0

              

         

Best quality    

HORN BULBS,

3/6 and 4/6 each.

    

Brooks

HORN BULB COVER, 1/6    

    

THE ACME SIREN PATENT

MOUTH SYRENS.

Mouth Syren without strap, 2/2;     

Mouth Syren with wrist strap, 3/0; as illustrated.

    

Etienne’s Perfect MOTOR CYCLE EXHAUST WHISTLE, operated by Foot Pedal, 15/6    

    

New pattern MUSICAL MOTOR HORN 30/0 each.     

Very attractive, good tone.

    

ATTACHE

GLISSIERE    VUE DE FACE    ATTACHE MOSILE    VUE DE COTÉ

The “PYTHON” HORN. Special Construction, making Horn Wind and Waterproof, allowing sound to be intensified. Brass or Nickel. Price 35/0    

    

Double acting FOOT or HAND GONG, very powerful, 13/6    

    

Megaphone Trumpet Syren, 12 in. long, 8/0 Splendid Road Clearer.

CIRCULAR HORN, latest pattern, 25/6    

    

ALL TYPES OF MOTOR HORNS.

The “GODIN” ELECTRIC HORN £3. Worked from Accumulator. Very loud. Requires no adjusting.    

    

LUCAS ELECTRIC MOTOR HORN, for Dashboard or Mudguard fitting; a most powerful alarm. Brass or nickel,     £4 10 0 each.

    

The “ECHO” Electric Motor Horn, latest Pattern supplied in 4, 6, 8 and 12 Volts. Very loud, will not get out of order. Price, 60/0    

          HARRODS’ SIMPLEX MOTOR LOG BOOK. A BOON TO MOTORISTS. Large pages, cloth bound, 1/0        

    

GABRIEL HORNS, SIZES AND PRICES.

No. 1. 2 in. × 25 in. Tube, £2 7 6 each; No. 2. 2½ in. × 30 in. Tube £3 12 6 each; No. 3. 3 in. × 32 in. Tube, £4 17 6 each; No. 4. 3½ in. × 34 in. Tube, £6 15 0 each.

The above prices include Valve, Foot Pedal, Cable and Spring. Valves are furnished suitable for exhaust pipes, ranging in size from ¾ in. to 2½ in. outside diameter. When ordering, state outside diameter of exhaust pipe, also full particulars of car.

Gives Mellow Tone, and at same time is an effective Road Clearer.    

    

ELECTRIC HORN.

    
No. 1092. 4 to 6 Volts and Special Push, Brass, £2 15 0
      ,,         ,,      ,,         ,,      Nickel-plated, 2 17 6
No. 1093. 8 Volts, Brass 3 3 0
     ,,          ,,     Nickel-plated 3 5 6

    

Brass or nickel-plated “PARIS EXPRESS,” Exhaust Whistle. Gives a very shrill tone     

Price 15/0 each.

    

This new model of the “GABRIEL” is truly the Motor Horn “de luxe.” It is a decided innovation, which constitutes a perfectly practical road-signal. Wires connected to a keyboard placed adjacent to the driver’s seat allow the notes to be operated separately or simultaneously, to reproduce bugle calls or a variety of musical combinations. Thus a distinctly novel alarm is provided which admirably fulfils its purpose as a road-clearer.

Price ... ... ...     £8 0 0

    

The “SIRENO” ELECTRIC HORNS.     

Sireno Junior, £6 5 0

Sireno Midget, £4 15 0

    

DOUBLE EXHAUST WHISTLE. 27/6    

    

Short trumpet pattern of the famous “KLAXON” ELECTRIC HORN (the noise machine.) In heavy brass, can be fitted to left or right of dash.

£6 17 6

“KLAXON” ELECTRIC HORN. No. 10952.     

Model L, complete. Price £7 7 0

    

    

TO PEDAL

    EXHAUST PIPE

         

“JERICHO” Motor Exhaust Horn. A Perfect Motor Signal. Made of Aluminium. Weight, 3 lbs. Attached on end of exhaust pipe, either clamped on to exhaust pipe, or screwed on to pipe. Gives a beautiful Rich Mellow Tone, and will blow at all speeds. Price of Horn, complete with Wire, Clamp, Pulley, and Foot Pedal. Ready for fitting. No. 0. Suitable 16 h.p. Car, 30/0 each. No. 1. Suitable 22 h.p. Car, 30/0 each. No. 2. Suitable 28 h.p. Car, 35/0 each. No. 3. Suitable 35 h.p. Car, 40/0 each. No. 4. Suitable 40 h.p. Car, 45/0. Please state diameter of exhaust pipe when ordering.    

    

SILENCER

“LE TORRICELLI” Horn, fitted to Exhaust. Gives a Loud, Powerful, Prolonged Sound.     

Price £3 3 0

    

EXHAUST CUT-OUTS.

Several patterns according to size.

10/6, 12/6, 15/0, 17/6 each.    

    

SEABROOK’S AUTOCHIME” (REG)

Notice specially shaped sound bell extending up over the horn.

Fits on the Exhaust. Valve, Pedal, and 6 ft. Armoured Cable complete,     £2 2 0

MOTOR TOOL CABINETS, ETC.

    

Brooks

No. 697. Combination Tool and Spare Box, also Footrest. The case exactly fits over a 2-gallon Petrol Tin. Size, 14 × 11 × 11. Price, 19/0

TOOL BOX, fitted with three detachable drawers. Size 18 in. × 10 in. × 9½ in., in polished mahogany, walnut, and oak, Price 32/6    

    

BROOKS PATENT TOOL CABINET Nº 19851/05

No. 9503. BROOKS’ COLLAPSIBLE TOOL BOX. 14 in. × 10½ in. × 10½ in. 36/0. 10½ in. × 10½ in. × 8½ in., 32/0

         Every kind of Motor Tools Stocked at lowest prices.    

    

HIGHEST GRADE STOCKS AND DIES FOR MOTORISTS’ USE, WHITWORTH STANDARD THREAD.

    

No. 1 Set. ⅜ in., ½ in., ⅝ in., ¾ in., ⅞ in., 1 in. With taper and plug tap to each size and tap wrenches £5 13 6

No. 2 Set. ¼ in., ⅜ in., ½ in., ⅝ in., ¾ in., ⅞ in., 1 in. With taper and plug taps to each size and tap wrenches 5 17 6

Set No. 4829. Containing ⅛ in., 3/16 in., ¼ in., 5/16 in., ⅜ in. Without tapered taps ... ... ... ... 1 4 0

Set No. 4834. Containing 7/16 in., ½ in., ⅝ in., ¾ in. Without tapered taps ... ... ... ... 2 0 0

    

FOOTPRINT

“FOOTPRINT” TOOL KITS.

No. 1386 plated, £2 19 0, Leather Wallet.

No. 1387    ,,    £2 14 0, W’proof Canvas do.

No. 1388 black £2 13 0, Leather Wallet.

No. 1389    ,,    £2 8 9, Canvas    ,,   

Cheaper line, including 23 Tools and Wallet, made of American cloth, £1 7 3

HARRODS’ KIT, in Strong Leather Case, 35/6. Canvas Kit 15/6 Leather Kit 17/6    

    

MAHOGANY or TEAK TOOL BOX. Corrugated rubber top, brass bound, special tool rack in lid, removable tray, and drawer at bottom. With lock and key, 32/6

The “Ferret” Set of Box Spanners. Price 10/6    

    

“MILLENNIUM” MOTOR KEY SPANNERS SET. A.

THE “MILLENNIUM” MOTOR KEY SPANNERS. Set A: This set consists of 26 key spanners, an extension piece, a ratchet spanner or universal joint, and a handle which fits both the spanner and the universal joint. The key spanners will fit all nuts either of English or French sizes, with a measurement across the flats of from     7/16 in. or 11 m/m to 1⅝ in. or 40 m/m ... ... 25/0 per set

    

“MILLENNIUM” MOTOR KEY SPANNERS SET. B.

THE “MILLENNIUM” MOTOR KEY SPANNERS. Set B: This set consists of 12 key spanners of the most useful sizes, an extension piece and a spanner. The key spanners take practically all nuts from 19/32 in. or 15 m/m to 1⅜ in. or 35 m/m across the flats, and the set comprises all the sizes commonly used in motor construction for which box spanners are required ... 10/0 per set    

    

BOX OF ASSORTED BOLTS AND NUTS.     

2/9 and 4/6 per box, English and French sizes

    

“Auto-Cle” Workshop Set, containing every size, 35/0    

HANDY TOOLS FOR THE MOTORIST.

    

PERFECT HANDLE PAT D

“Perfect” Hammer, 2/6 Solid Metal through handle.    

    

“Perfect” Screwdriver.     

Solid Metal through Handle

6 in. Blade, 1/3; 7 in. Blade, 1/6;

8 in. Blade, 2/9; 12 in. Blade, 3/3

    

Screwdriver, 6d., 9d., 1/0    

    

Quick Grip Spanner, ½ in. to 1 in., 2/9;     

⅜ in. to ¾ in. 2/3;   ¼ in. to ½ in., 1/9;   ⅛ in. to ¼ in., 1/6

    

Pliers, 1/6    

    

Combination Pliers, 4/6    

    

DOMINO

The “Clyburn” Wrench. Best make, 6 in. 4/0, 8 in. 4/6 10 in. 5/6, 12 in. 6/6, 15 in. 8/0. Second quality, 6 in. 3/3, 8 in. 3/9, 10 in. 4/6, 12 in. 5/11, 15 in. 6/6    

    

King Dick Motor Spanner. Blue finish, 4 in. 2/6, 6 in. 4/6, 9 in. 7/6 each.    

    

C.E.BILLING’S PATENT SEPT.29.1896

Billing’s Motor Wrench.

2 in. 2/11, 10 in. 3/3, 14 in. 7/9. Model B, 5 in. 8/2, model C, 5 in. 2/2, model D, 6 in. 2/11. Model E, 7 in. 3/9    

    

TESTEDGIRDERJOS LUCAS LTD.

Lucas Girder Wrench.     

Gun Black, 2/0. Plated, 2/6. Gun Black, 5/6

    

REGISTERED ADAM & EVE CHAMBERLAIN & Cº BERLIN

Adam and Eve Spanner. Instantaneous adjustment. 6 in. 1/6, 10 in. 4/6    

    

MILLENNIUM AUTOGRIPS

TO ADJUST JAW OPEN HANDLE TO FULL EXTENT.

Automatic Grip Spanner. 3/0    

    

PATENT MADE IN ENGLAND

No. 98. No. 20 Footprint Wrench. Plain Black, 7 in. 1/1, 9 in. 1/4, 12 in. 2/0    

    

Fibre-faced Hammer, 1/6    

    

    

Copper    

    

ERNEST H.HILL SHEFFIELD     

PATENT COMBINATION HAMMER

Copper Nosed, 2/6    

    

“Nesthill” Valve Spring Lifter, 2/2     

“Duco” Valve Lifter, 4/3

    

The “Get-at-it” Toolholder. It gets at anything anywhere. It may be used to regrind valves, or to reach nuts and screws in out of the way corners. The outfit consists of two valve grinding tools, one screw driver, one box spanner for ¼ in. nuts. Price 21/0    

              

    

Combined Soldering Iron and Blow Lamp for all classes of work; this apparatus can solder or be used as a blow lamp, in places which would be inaccessible to the majority of lamps and the bit is kept constantly at the proper heat.

Price 17/6 each.     

With Wind Shield 20/0 each.

             

    

Set Spanners, 8/6 the Set of 8.

Set Spanners, 10/0 the Set of 8.

No. 19. Burner Pliers, 2-hole.

Size 6, 1/6, 7 in. 1/9.

No. 53. Cutting Nippers. 10 in. 1/6 each.

No. 55. Improved Gas Pliers, 6 in. 1/9 each.    

    

CHAMBERLAIN & Cº REGD.

The “Out-o-way” Cone Pliers with handles outward bent. Will not damage knuckles. Polished Steel, 1/3 Blue & Plated, 1/9    

    

Billing’s and Spencer Combination Pliers, 6 in. 2/11 10 in. 4/11    

    

New Combined Motor Spanner and Pliers 1/4    

    

P. & R. Filing Tool for Trembler Contacts. It enables the most inexperienced persons to produce perfectly even surfaces upon the roughest platinum contacts or trembler blades or screws. Price 3/0    

    

King Dick Spanner Set, in leather case, 12/0    

    

The Combination Pliers. Complete with six different Jaws, 21/0 each.    

    

MILLENNIUM

Millennium Box Spanners, 6/0 and 7/6 set Box Spanner Set, English or French Sites, 3/9.    

    

    

The Cramford Spanner. This Spanner will be found particularly useful by motorists and others who have to deal with nuts in awkward places.

It has been specially designed with this purpose in view and is instantly adjusted to fit any sized nut within its range by one hand. 6/6    

             

MOTOR TOOLS, MIRRORS, ETC.

    

No. 3881. BENZOLINE BRAZING LAMP. 15/0

BENT TUBE BOX SPANNERS

No. 10 Set, containing six sizes and tommy-bar, either English or French. 4/9 set    

    

    MILLER’S FALLS DRILLING MACHINES. No. 1, 8 Drills in Handle, 5/3. No. 2. Do., 10/6. No. 5, Do., 6/3. No. 3, without Drills, 4/6. No. 4, Do., 2/6

    

    MILLER’S FALLS BREAST DRILL WITH SPIRIT LEVEL, 14/6

    

PARALLEL VICES.

2½ in. jaw, 7/6 each; 3 in. jaw, 9/6 each;

3½ in. jaw, 13/6 each; 4 in. jaw, 18/0 each;

4½ in. jaw, 27/6 each; 5 in. jaw, 36/6 each.

    BOX SPANNERS. Set of Six Sizes. Any 6 sizes from 3/16 in. to ¾ in. Whitworth Nuts or French sizes, and tommy-bar in box complete. 3/6 set.

    

FOOT POWER GRINDSTONE.

Size of Stone.       Price.

18 in. × 2½ in. £1 12 6

18 in. × 3½ in. £1 16 0

    

HAND GRINDSTONE.

Size of Stone. Price.

  8 in. × 2 in. 11/6

10 in. × 2 in. 12/6

12 in. × 2 in. 15/0

    PLAIN BRACE, 2/6

    

    

Pyramid Pattern.    

    

Trellis Pattern.    

    

Fluted Pattern.    

ALUMINIUM MATTING.

This Aluminium Matting in appearance represents rubber, but is almost indestructible, keeps naturally clean and smart, impervious to oils and grease, is non-slipping. Sold in sheets as follows:—     

Supplied only in the following sizes. Pyramid Pattern: 7 ft × 1 ft., 7 ft. × 3 ft., 5 ft. 6 in. × 1 ft. 9 in., 7 ft. × 1 ft. 6 in., 14 ft. × 1 ft., 14 ft. × 1 ft. 3 in. Trellis Pattern: 7 ft. x 1 ft., 14 ft. × 11 in. Fluted Pattern: 7 ft. × 1 ft., 14 ft. × 1 ft., 7 ft. × 1 ft. 2 in., 14 ft. × 1 ft. 2 in. Price 1/6 per square foot any pattern, Angle Plate for attaching above 0/6 per foot.

    

Brass Dash Mirror, adjustable to any angle, 8/6

Nickel ditto, 8/11

Brass Dash Board Mirror, 10/6:     

Nickel, ditto, 11/6 Adjustable to any angle.

    

NUTS AND BOLTS supplied to any size.

Reflecting Mirror, mounted in Heavy Brass. Adjustable all ways. Stocked with Clip fittings only (as illustrated), 5/6.       Supplied in brass only.

    

Brass 6 in. Round Mirror, 7/0

Plated 6 in. Round Mirror, 8/6

Dash Board Reflecting Mirrors.

Brass Dash Board Mirror, 6/6     

Nickel      ,,           ,,      7/0

Adjustable to any angle.

    

Reflectall    TELESCOPIC

        

    SCREW-PLATE

FOR

  DASH-BOARD

    BALL    

JOINT
       CLIP FOR    

PILLAR
    EITHER         SWIVEL    

JOINT

This Mirror is fitted with a Ball Joint and Telescopic Arm which enables it to be fitted in position. Size of Mirror 6¼ in. × 5 in., price 15/6    

    

Two of the latest pattern Dash Board Reflecting Mirrors, very highly finished. Mirrors, are made of the best patent plate glass, made to fit any Car, either plate fitting or clip fitting; very light and strong. This Mirror we have tested and recommend. Best Patent Plate & Finish. 4½ in. Round, Brass, 10/6; 4½ in. Round, Nickel, 11/6; 6 in. Round, Brass, 12/6; 6 in. Round, Nickel, 14/0    

    

7 in. × 5 in. Oblong, Brass, 10/0     

Do., do., Nickel, 12/0

8 in. × 6 in. Oblong, Brass, 12/0

Do., do., Nickel, 14/6

Dash Board Reflecting Mirrors.

    

Dash Board Mirror, with rain and sun Cover. Adjustable to any angle, 21/0    

    

7 in. × 5 in. Oblong, Brass, 14/0     

7 in. × 5 in. Oblong, Nickel, 15/6

8 in. × 6 in. Oblong, Brass, 17/6

8 in. × 6 in. Oblong, Nickel, 19/0

    

        

PETROL BINS

TO ORDER.


Any Size Made.    

    

OIL TRAYS.

For catching waste from cars standing in Garage. Made of Stout Galvanized Iron.

    
No. 2687,size18 × 12,price4/0  No. 2690,size27 × 21,Price7/6
No. 2688, ,,24 × 18, ,,7/6  No. 2685, ,,36 × 24, ,, 15/6
No. 2689, ,,21 × 15, ,,5/6  No. 2686, ,,48 × 24, ,, 21/0

    

60 INs    22½ IN    34 INs

SPIRIT SAFE, made in compliance with the Local Government Board Regulations.

    
20-gallonsize...£3   0 0
40   ,,,,...£3 10 0
60   ,,,,...£5 10 0
100   ,,,,...£7 10 0

    

“NEW ERA” Nº M1 PATENT

The “New Era” Touring Car Petrol Fire Extinguisher. Particularly adapted for placing on step. M 1. Polished Copper in Mahogany Box,     £5 5 0. Refills, 2/3

              

         

BOSTON COMBINATION OIL AND GREASE GUN.

This Gun can be used for Petrol, heavy and thin Oils, and thick hard Grease.

By means of unscrewing the lock nut on the top of Gun makes same a Petrol Squirt.

Screwing nut in position makes same a Grease Squirt.

Complete with detachable nozzles.

3 oz. size ... 4 in. × 1½ in. ... price 10/0     

  8 oz.  ,,   ... 8 in. × 1¾ in. ... price 14/0

14 oz.   ,,   ... 8 in. × 2¼ in. ... price 18/0

    

         

Get Harrods’ “Simplex” Motor Log Book.

The Motorist’s Friend.

Shows at a glance your petrol, oil and tyre consumption.     

A boon to the motorist. Large pages. Cloth bound, 1/0

             

Summer Mark   

Winter   ,,   

Limit    ,,   

EASILY READ.

THOROUGHLY RELIABLE.

THE “COSSOR” PETROL DENSIMETER.

In Morocco Case ... 2/0     

In Tin Case ... ... 1/3

    

IMPROVED PATENT OIL CABINETS.

    

OIL     CABINET

ENGINE OIL

    

The Cabinet is made of Tinned Steel with galvanised iron bottom, and is of the very best finish and workmanship throughout.

It shuts up and is Dust-Proof, and owing to its double lid is entirely free from smell.

The Pump is made of polished brass, simple in its construction, and cannot get out of order.

It will fill a one-gallon measure in twelve seconds.

If the measure or vessel be pumped too full the overflow runs back into the Cabinet.

    
CAPACITY.

Stock Sizes.
HEIGHT

(Top included)
DIAMETER. PRICE.

Including Crate,

which is not

returnable.
50gals.3ft.8in.2ft.in.49/0each.
30,,3,,3,,1,,10,,43/0,,
20,,3,,,,1,,,,40/0,,
12,,2,,6,,1,,,,33/0,,
6,,1,,9,,1,,,,28/0,,

Crates and Delivery Free to any Railway Station in England and Wales.

EXTRAS (if required).

Union, for Screwing on Nose of Pump, 1/0 each.

Patent flexible Steel Hose, 1/3 per foot.

Brass Padlock, 1/6 each.

Tapered Union, 1/6 each.

    

NOTE.—For pumping Oil direct from barrels into the Cabinet, a union and two feet of hose for screwing on to nose of pump is usually supplied, if required, at 2/6 extra.

    

“NEW ERA” Nº 02

“New Era” (’Bus Type). It is of the uniform capacity of two gallons, and can be supplied either with hose or pet cock. This Extinguisher is made in steel, lead-coated and japanned red, or, if ordered in quantities, any other colour to suit the requirements of purchasers, 55/0. Recharges, 2/6. Malleable Iron Bracket and Strap (as illustrated), if required, 5/0 extra. Lettering, 2d. per letter extra, net.    

    

STARTING HANDLE STRAP. 1/6    

ACCUMULATORS & IGNITION SUNDRIES.

    

TRADE AIO MARK LITHANODE

Lithanode Unspillable

Accumulator.

High Grade ACCUMULATORS

In Metal Box with handle

40 amp., 4 volt, 21/0

60 amp., 4 volt, 25/0

    

No. 743. Special Accumulator for Lighting Sets, made of Celluloid Cells in Strong Hard wood Cases; 4 volt, 15 amp., 35/0; 4 volt, 26 amps., 45/0; 4 volt, 40 amp., 55/0

    

LITHANODE PATENT UNSPILLABLE ACCUMULATORS.

The Lithanode Patent unspillable arrangement, which allows the use of free electrotype (diluted acid), entirely obviates leakage and damage that arise from acid spray. This is of great advantage to users, as if a machine fitted with a Lithanode unspillable battery is inverted no electrolite can escape. We recommend The “Lithanode” when an accumulator is required to be sent charged by train, as the railway companies often refuse to take the ordinary pattern accumulator if charged.

    

PRICES AND SIZES OF 4-VOLT ACCUMULATORS.
No. Nominal

Ignition
Continuous

Run.
Weight

with acid.
Dimensions of Cells

side by side.
Price.
  Capacity. Approx. Miles lbs. ozs. Inches.
              £   s. d.
84 11 700 3 1 213/16 × 2 × 1   1 6
85 14 900 3 13 311/16 × 2 × 1   2 6
85A 21 1,400 5 0 × 2 × 1   8 6
88 40 2,500 9 13 415/16 × 311/16 × 1 19 0
89 60 3,500 12 2 4⅝ × 311/16 × 8⅛ 2   4 0
90 90 4,000 16 2 4⅝ × × 2 16 0
LITHANODE ORDINARY TYPE.
Regd. Nominal

Ignition
Continuous

Run.
Weight

with acid.
Dimensions of Cells

side by side.
Price.
No. Capacity. Approx. Miles lbs. ozs. Inches.
            high * £   s. d.
74 11 700 2 15 27/16 × 2 × 0 17 6
75 14 900 3 14 35/16 × 2 × 0 18 6
75A 21 1,400 5 7 4⅝ × 2 × 1   4 9
75B 20 1,300 5 13 4 × 1⅞ × 1   0 0
76 30 1,600 6 3 4⅜ × 213/16 × 51/16 1   8 9
77 30 1,800 6 8 33/16 × 3⅝ × 1   8 9
78 40 2,500 9 4 49/16 × × 1 14 0
79 60 3,500 11 14 × × 8⅛ 1 18 0
80 90 4,000 16 4 × × 8⅛ 2   8 0
* Height taken to top of vent

    

LITHANODE

TRADE AIO MARK

Lithanode

Lithanode Ordinary

Accumulator.

VAN RADEN 40 AMP.

ACCUMULATOR.

TYPE 5/2A Celluloid.

40 amp., 4 volt, £1 10 0

TYPE 9/2A.

60 amp., 6 volt, £2 0 0

    

DININ 4-V. ACCUMULATOR.

40 amp., £2 0 0; 27 amp., £1 8 10;

20 amp., £1 4 0

    

         

WIRE, ETC.

LOW TENSION WIRE, BRAIDED,

0/4 per yard.


LOW TENSION WIRE, RUBBER COVERED,

0/6 per yard.


HIGH TENSION WIRE, BRAIDED,

1/0 per yard.


HIGH TENSION WIRE, RUBBER COVERED,

1/6 per yard.


ADHESIVE INSULATING TAPE,

0/9 per roll.


    

    

HARRODS Ltd London S.W.

VOLTS

0 1 3 3 4 5

Genuine Beez Voltmeter. Complete in Leather Case, 8/6 each.


Special High Grade Voltmeter in Leather Case for testing lighting sets, 19/0


Volt and Amp. Meter combined, 12/6.    

    

         

HARRODS’ “SIMPLEX” MOTOR LOG BOOK,

Shows at a glance your petrol, oil and tyre consumption.

A boon to the Motorist.

Large pages, Cloth bound,     1/0.

    

DININ 4-V. ACCUMULATOR.

60 amp. ...     £2 8 0

    

TYPE 1.—40 AMP., 8-V. BATTERY OF 4 CELLS,     £3 14 0

TYPE 2.—6 Cells, 12-V., 40 amp. hours, £5 8 0

    

TERMINALS

CHATER LEA PATENT PENDING

CHATER LEA PATENT PENDING

Chater Lea Wire Terminals, 5 and 6 mm, 1/6 per dozen. 9 and 10 mm, 2/0 per dozen. New Round Terminal, 0/3 per dozen. Ross Courtney Terminal, 0/9 and 1/0 per box. Osmond Terminal, 1/6 and 2/6 per box.

Harrods’ Terminal, 0/6 per box of twelve. Martyn’s Fibre Terminal, 1/8 each.    

SPARKING PLUGS AND IGNITION SUNDRIES.

    

BOUGIE EYQUEM

Brevelé S.G.D.G

EYQUEM “MAX” TYPE, 3/0. No screws or nuts to shake loose. No loose connections. Splendidly made and finished. Same plug for coil or magneto. STANLEY TYPE, 2/0    

    

BOUGIE EYQUEM

Brevelé S.G.D.G

THE FAMOUS “EYQUEM” combines a high-grade five-spark point plug, petrol inject (gets right to point of explosion for easy starting in cold weather), short circuiting device, spring terminal and compression tap. Most useful. For Accumulator or Magneto, 5/6. Either Porcelain or Mica.    

    

THE WARRIOR REGD

BRITISH MADE

THE WARRIOR.     

British-made Sparking Plug.

Price 4/0 each.

    

OLÉO VOILURETTE

MARQUE MODELE DEPOSES

OLEO

LICENCE H.C

Brevelé S.G.D.G

GENUINE OLEO.     

Magneto Sparking Plug.

4/6 each.

    

MARQUE DEPOSÉE

OLÉO

LICENCE H.C

BT.É S.G.D.G

FRANCE ETRANGER

INSIST ON ENGLISH LABEL

GENUINE OLEO.     

Sparking Plug.

Price 2/3 each.

    

DUCO

BROWN BROS LD LONDON

DUCO Plug, 2/0     

Very strong Electric or Magneto Sparking Plug.

    

    
PLUGS NOT ILLUSTRATED.
A. D. PLUG 1/6
CARPENTIER Porcelain Plug 6/0
DAROP, well-made Mica Plug 4/0
HALL Magneto Plug 3/0
NIEUPORT Porcelain Plug 2/6
Genuine DE DION Yellow Porcelain 3/3
A. V. Porcelain Plug 4/6

    

THE GODIVA (E.J.H) PATENT

The GODIVA Patent     

Sparking Plug.

Price 5/1 each

    

BOSCH

Contents of Small Case of Spare Parts for Bosch Magnetos. Types D4, DR4, D6 and DR6. 1 Complete Carbon Holder, No. 11a; 1 Long Platinum Screw with Nut, No. 5; 1 Short Platinum Screw, No. 29; 1 Spanner, 1 Setting Plate for Contact Breaker, 1 Contact Breaker Screw, No. 2; 1 Nut, No. 24; 1 Carbon and Spring, No 99a. Price 27/0    

    

Contents of Large Case of Spare Parts for Bosch Magnetos. Types D4, DR4, D6 and DR6.

1 Washer, No. 71; 1 Nut, No. 72; 1 Flat Spring, No. 6; 2 Copper Washers, No. 91; 1 Screw, No. 111; 1 Screw, No. 112; 1 Complete Contact Breaker, No. 4; 2 Fibre Rollers, No. 19; 1 Brass and Cap, No. 26; 1 Complete Carbon Holder, No. 11a; 1 Carbon and Spring, No. 13a; 1 Bell Crank Lever, No. 7; 1 Fibre Bush for Contact Breaker, No. 5; 1 Carbon and Spring for Contact Breaker, No. 99a; 1 Contact Breaker Screw, No. 2; 1 Spanner, 1 Fixing Belt, No. 28; 1 Nut, No. 24; 2 Screws, No. 105; 1 Rotating Distributor Piece, No. 14a; 1 Setting Plate, for Contact Breaker, 1 Screw for do.; 1 Long Platinum Screw, 1 Short do. ... Price 77/0 dual Second size ... ... ... Price 67/6    

    

413,635

POGNON

BTE. S.G.D.G. 313,419

PATENT          27,897

ALLEMAGNE 183,687

ITALIE            66,229

BELGIQUE    165,283

Genuine Pognon Magneto or Electric Ignition, 3/9 each. Platinum Pointed Plug, 4/6 each.    

              

    

Harrods’ Motor Log Book is a simplified form of how to keep records of all runs, costs, etc. Price 1/0

BOSCH

PATENT TYPE for Magneto or Accumulator. Price 3/6 each.    

The “L.A.S.” SHOCK ABSORBER. Effects an economy of 30 per cent. on the tyre bill. It is easily and quickly fitted, and requires no alteration.

    
PRICES OF COMPLETE SETS.
Nos. of Models A and B 1 2 2bis. 3 3bis. 4
Outside Diameter of Apparatus 66 mm. 76 mm. 76 mm. 86 mm. 86 mm. 86 mm.
Suitable for cars with the following width of springs 35/40 mm. 45 mm. 50 mm. 55 mm. 60 mm. 65 mm.
And the following approximate loaded weight 14 cwt. 18 cwt. 26 cwt. 32 cwt. 44 cwt. 55 cwt.
Price complete 80/0 100/0 112/0 120/0 128/0 140/0
Prices do not include cost of fitting.

    

OGDEN’S GAY SPARK PLUG

OGDEN’S GAY SPARKING PLUG. A reliable Sparking Plug of good merit. Splendidly made and finished.     

Price 4/0 each

    

LODGE

LODGE STANDARD-MODEL PLUG.

Price 4/0 each.

Other make, with Lodge’s Patent Double Pole.     

Price 8/0 each.

    

RENAULT PATTERN PLUG, 3/6    

STEWART’S SPEEDOMETERS.

    

SPEEDOMETERS.

Model 24     

Three inch Dial, 50-mile Speedometer, 10,000-mile season Odometer £3 10 0

    

Model 25     

Three-inch Dial, 60-mile Speedometer, 10,000-mile season Odometer, automatic resetting trip register. £4 10 0

    

Model 11     

Four-inch, 60-mile Dial, enclosed season Odometer and automatic resetting trip register, new construction. Jewelled bearings. £5 5 0

    

Model 10     

£10 10 0

    

S.SMITH & SON.

9.STRAND LONDON. PATENT

Smiths’ Speedometer.     

The “Midget.”

Speed up to 50 miles per hour, with total mileage only. 3-in. Dial. Price £3 10 0 Plated, 5/0 extra.

Model 10. Do. do., but 3¾ in. Dial. Price £4 10 0 Plated 10/0 extra.

No. 9. British Type, up to 50 miles, with Daily Trip. £5 15 0 Plated 10/0 extra.

    

    S.SMITH & SON.

9.STRAND LONDON.

260-8093

    PATENT
    TRIP ODOMETER



    PATENT

The “Royal.” Type No. 2.     £14 14 0. Nickel, £1 1 0 extra. Type No. 3, up to 85 miles. £16 16 0

    

        

NOTICE.

    When Ordering Speedometers, please state whether Brass or Nickel Instrument is required, Make and Horse power of Car, size of Wheels, and whether Friction, Gear, or Cardan Shaft Drive is desired.

    

S.SMITH & SON.

9.STRAND LONDON.

260-4391

PATENT

Smiths’ Speedometer. No. 1a.     

The Tourist Speed to 60 miles and Daily Mileage and Maximum Hand. £12 12 0 Nickel-plated, £1 1 0 extra.

    

Elliott Speedometer.     

Type 6.

Shows Speed from 5 to 50 miles per hour. £7 10 0

    

Elliott Speedometer.     

Type 7.

Complete with Speedometer and Mileage Indicator. £11 10 0

    

Elliott Speedometer.     

Type 8.

Complete with Speed Indicator, Mileage Indicator and 8-Day Clock, £15 15 0

    

Elliott Speedometer. Type 9. Complete with Speed Indicator, Mileage Indicator, 8-Day Clock and Aneroid Barometer for showing heights.     £18 18 0

    

“COWEY” SPEEDOMETERS.

THE COWEY ENGINEERING CO. LTD. KEW GARDENS, LONDON

Nº D 337

MILES PER HOUR

Model D.G.

Registering from 5-50 miles an hour.

Price £8 8 0

Can be supplied either in Brass or Nickel-plate; also with fittings to enable it to be driven from the Cardan Shaft, without extra cost.

Other Models in this series are: Model “A,” registering 5-60 miles,     £10 10 0; Model “A.F.” £12 12 0; Model “D,” registering 5-50 miles, £6 6 0

    

MILES PER HOUR

JONES

TRADE SPEEDOMETER MARK

Jones Speedometer, Model 27. Speed to 50 miles per hour, and Season’s Odometer.     £4 4 0

No. 28. Odometer and Daily Trip and Speed up to 50 miles per hour. £5 5 0

    

MILES PER       HOUR

JONES               

TRADE SPEEDOMETER MARK

Jones Speedometer, No. 234. Complete with 8-Day Clock, Speed Indicator, Total Mileage, Daily Mileage and Electric Light for night driving.     £11 11 0

    

MILES PER HOUR

JONES

TRADE SPEEDOMETER MARK

Jones Speedometer, No. 329. Complete with 8-Day Clock, Speed Indicator, Total Mileage, Daily Mileage and Electric Light for night driving.     £12 12 0

MOTOR WATCHES.

    

Imperial Bijou Watch, flat, Brass or Nickel, with Patent Lock, and can be wound without taking from case.

2½ in. Face.

30-hour ... ...     £1 15 0

8-day ... ... 3 3 0

    

Imperial Motor Watch, Angular or Flat Case, Nickel or Brass, with Patent Lock. The watch can be wound without being removed from the case; superior quality movement.

30-hour ... ... £2 2 0     

8-day ... ... 3 10 0

    

Flat Imperial 30-Hour Watch ... 42/0     

Flat Imperial 8-Day Watch ... 70/0

Brass or Nickel.

    

Imperial Angular Inverted Watch, Brass or Nickel.

30-hour ... ...     £1 15 0

8-day ... ... 3 3 0

    

    All Harrods’ Motor Watches undergo drastic tests on their vast fleet of Delivery Vans.

    

8-Day Motor Watch,    

Angular case, £1 10 0

    

8-Day Angular Brass or Plated Motor Clock, excellent value,     £1 1 0

    

M.O.42. 8-day Motor Clock for Landaulette, very handsome dome case, oxidised or silver, highest quality,     £1 10 0

              

    

RIGHT     

LEFT

STOP

START

HOME

SLOW

FAST

TURN

No. 790. Communicator, 8 line Self-contained Bell, White Keyboard.     

£5 5 0

    

30-Hour Motor Watch,    

in Flat Case, £1 5 0

    

Very handy Watch, suitable for Motor Cycles or Steering Wheels. Prices, 10/0, 15/0, and 30/0, with lock.    

    

    

HOME    RETURN

PATENT

SLOWER             FASTER

START              RIGHT

APPLIED FOR

LEFT    STOP

Part I.    

For Dashboard.

    

HOME    RETURN

PATENT

SLOWER             FASTER

START              RIGHT

APPLIED FOR

LEFT    STOP

Part II.    

For Inside of Car.

MECHANICAL INDICATOR.     £5 5 0 each.

Positive Control. Bell rings at each movement.

    

Elliott Gradometer and Brake Tester.

Attached to Dashboard of Car, shows the Height of any Hill, either up or down,     £4 4 0

    

    

Bonnet Lock, 5/6    

    

MOROCCO COVERED ASH TRAY,    

Price 7/6 each.

    

MOROCCO COVERED ASH TRAY, with adjustable slide, will take any length cigar, and ash can be shut in. Price 9/0 each.

Suitable for open and closed cars.

    

    

Closed.    

    

Open.    

SMOKER’S COMPANION for the Car: contains Note Book, Ash Tray and Divisions for Cigars and Cigarettes. Made of Cedar, covered with real leather to suit any colour of upholstery, fitted with good Lock and Key. Compact and durable. Price     £2 2 0

    

4′ 5″    4″         

FOLDING IRON LADDER for Car,     £1 12 6

FOLDING WOODEN LADDER for Car, £3 13 6

BROOKS’ MOTOR EQUIPMENT SPECIALITIES.

    

BROOKS PATENT Nº 23273\06

PATENT TYRE WRAPPER.

Fitted in half-a-minute with one hand, and as rapidly removed. No lacing. To attach, snap Schloss Button, roll up and buckle strap.

No. 9614. Finest Leatheroid.
All sizes up to and including 810 m/m13/6each.
810 m/m to 880 m/m15/0,,
Above 880 m/m16/9,,

Standard colours stocked are Black, Dark Green, and Dark Blue; any other standard colours to order at 2/0 per wrapper extra.

No. 5080. Finest polished Black Leatheroid only.
All sizes up to and including 810 m/m13/6each.
810 m/m to 880 m/m15/0,,
Above 880 m/m16/9,,
    

No. 615. As 5080, but with strong leather tread inside to take wear of steel studded tyres, etc.

All sizes up to and including 810 m/m14/6each.
810 m/m to 880 m/m16/0,,
Above 880 m/m18/0,,

    

Brooks

No. 702

The BROOKS’ REGISTERED WRAPPER.

For detachable wire and artillery wheels.

Finest Polished Black Leatheroid.

    
All sizes up to 810 m/m16/6
From 810 m/m to 880 m/m18/0
Above 880 m/m20/0

    

TYRE COVER FOR TYRES ON STEPNEY OR TYRES ON DETACHABLE RIMS, etc.     

Fitted in half-a-minute with one hand and as rapidly removed.

Made of finest waterproof leatheroid, in which are inserted at regular intervals a number of spring clips. All sizes 810 m/m.

No. 9620. Finest leatheroid, 14/0 Up to 880 × 120 15/6 Sizes above 880 × 120 17/3 Standard colours stocked are Black, Dark Green, and Dark Blue; any other standard colours to order at 2/0 per wrapper extra.

No. 5079. Finest polished black leatheroid up to 810 × 90, 14/0 Up to 880 × 120, 15/6 Sizes above 880 × 120 .. ... 17/3

    

BROOKS

No. 9567. SPARE PETROL TIN CASE.

Is leather bound, slips over the petrol tin with the greatest possible ease, and is attached to the footboard or other suitable position by two stout leather straps as illustrated. 14 in. × 10½ in. × 6½ in., 11/6

Brooks

No. 641. SPARE PETROL TIN CASE.

641 possesses all the advantages of 9567, and additionally provides accommodation for tools, spares, etc., the extra depth being utilised for a box compartment specially designed for this purpose. 14 in. × 11 in. × 10 in., 28/0    

    

No. 9607.

This is made of best leatheroid on our specially prepared wood, is light and very strong. It is absolutely weather proof, fitted with stout rail straps, has removable division for tyres, and can be supplied with or without central Sundries Box, as illustrated.

    
For One Cover. Box only.
For all sizes up to and including
105 m/m tyres £2 15 6
For 120 m/m tyres 2 17 0
For 135 m/m tyres 3 0 0
For Two Covers. Box only with division to separate the covers
For all sizes up to and including 105 m/m tyres £3 11 6
For 120 m/m tyres 3 14 0
For 135 m/m tyres 3 18 6

    

BROOKS

No. 9532. MECHANIC’S OR GARAGE BAG.     

Finest Black Solid Leather. 14 in. × 8 in. × 6 in., 21/0

    

Brooks

PATENT TOOL AND SPARES CABINET.

Made in three sizes: 10½ in. × 10½ in. × 8½ in.     £1 12 0; 14 in. × 10½ in. × 10¼ in.

£1 16 0, and 20 in. × 9 in. × 10½ in., and with three or four trays, £2 5 0

MOTOR CAR MASCOTS AND FLOWER-HOLDERS.

    

Blue Bird.     

Size 5 in. × 4½ in.

Polished Brass or Various Colours or Plated, 8/6 each.

    

Swan.     

Size 3½ in. × 3½ in.

Polished Brass or Plated, 9/6 each.

    

Dolphin.     

Height 5 in.

Polished Brass or Plated, 6/0 each.

    

Mercury.     

Height 9 in.

Polished Brass or Plated. 10/6 each.

    

Cat.     

Height 3¾ in. to tip of Tail.

Finished Black. 9/0 each

    

Eagle.     

Height 4¼ in.

Polished Brass. 15/0 each.

    

Collie Dog.     

5¼ in. × 3⅜ in. high.

Base, 4 in. × 2¼ in.

Polished Brass, 17/6 each.

    

Griffin.     

Height 4¾ in.

Polished Brass or Plated or Various Colours. 10/6 each.

    

Eagle Mascot     

Large Eagle, 6/6

Large Elephant, 6/6

Large Tiger, 6/6

    

Mercury.     

Height 7½ in.

Polished Brass. 19/6 each.

    

Bear with Pole.     

Extreme height, 6¼ in.

Polished Brass, 18/6 each.

    

Policeman Taking Notes.     

Height 3⅛ in.

Bronze finish. 10/0 each.

    

Gobbo.     

Height 4¼ in.

Gilt, 6/0 each.

    

Fox.     

Polished Brass. 11/6 each.

    

The Owl.     

Height 4½ in.

Polished Brass. 22/0 each.

    

(Regd.) The Lion.     

With Shield for Monogram.

Polished Brass. 15/6 each.

    

Bear.     

Height 3½ in.

Polished Brass or Plated. 8/6 each.

    

Horse Shoe.     

Height 5⅛ in.

Polished Brass. 6/6 each.

    

Very Handsome Flower Vase, fitted with Fluted Glass, and 4-volt Osram Bulb, 15/0 each.     

Will light the interior of a car.

    

Stag’s Head Mascot.     

Gilt, 8/0

    

Bull Dog in Gilt or Bronze. 6/6 each.     

Bull Dog in Solid Brass, very heavy, 15/6

    

Four Leaf Shamrock.     

Brass or Plated. Height 4 in. 6/6 each.

    

Figure of Time.     

Height 7 in.

Polished Brass. 18/6 each.

    

Japanese.     

Height 6 in.

Polished Brass. 17/0 each.

    

The Cherub.     

Height 4⅝ in.

Polished Brass. 19/6 each.

    

Very Handsome Flower Vase, fitted with two Electric 4-volt Bulbs. 33/0 each.     

Will light the interior of a car.

    

Latest Pattern Flower Vase, very neat and elegant, each Vase fitted with an inside Glass. Size, 8 in.     

Silver plated, 10/6 each.

Best London Gilt, 12/6 each.

    

Car Flower Vases, from 2/0 Latest Patterns sent on approval.     

    

Latest Pattern Flower Vase, neat and elegant and fitted with inside Glass. Size 8 in.     

Silver plated, 10/6 each.

Best London Gilt, 12/6 each.

          HARRODS’ “EVERLASTING” FOOT WARMERS. Boil for 20 minutes and they will remain hot for many hours. No refills, no expense, no mess, just boil them.    

    Price, 9/6, 10/6 to 35/0

    

RUBBER PEDAL COVERS.     

Price 6/6 per pair.

(When ordering give measurements of pedal.)

    

MUFF WARMER, Price, 2/9 each.

FOOT WARMER     

10½ × 4 in., 15/6

8 × 4 in., 11/6

16 × 7 in., 35/0

14 × 4 in., 25/6

              Harrods’ “Simplex” Motor Log Book.

Will show your petrol, oil and tyre consumption, total mileage and running cost at any time.

    Lasts twelve months. Large pages, cloth bound, 1/0

SPOKE BRUSHES AND CLEANING SUNDRIES.

    

Triangle Motor Brush, 3/9

T & S

Motor Pointed Cushion Brush, 3/6    

    

Motor Ordinary Spoke Brushes, 4/0.

Cheaper quality, with taper double end, 2/9

Half Round Motor Wheel Brush, 4/0    

    

All-round Motor Spoke Brush, 4/0    

    

FRANKONIA MUDGUARD BRUSH

For guards of all kinds and shapes. Cannot scratch or chip varnish. Reaches every cranny and corner. Its long close soft bristles hold water like a sponge. Guaranteed efficient. A. Quality, 10/6; B. Quality, 7/6    

    

Special Wire Wheel Brush, 2/9

Radiator Brush, 2/3    

    

Petrol or tyre-Paint Brush, 1/3

Petrol or tyre-Paint Brush, 1/0    

    

Motor Spoke Brush (one end round), 3/6

Motor Spoke Brush, with Handle, 3/6    

    

Motor Body Brush. Very thick and soft fibres, which when wet, give the effect of a sponge, and clean the body without scratching, 4/0

Petrol Brush for cleaning down Engine, 1/6    

    

Wire Wheel Brush, 1/9

Wire Wheel Brush, 2/0    

    

    

COLLAN OIL.

Splendid dressing for the leather-face clutch, 1/0 and 2/6 per tin.


SELVYT CLEANING CLOTH.

Double sided, 24 in. × 20 in., 1/6 each.


BEST WHITE YACHT WASTE.

4-lb. packets, 2/6. One Hundredweight Bags, 60/0.


MUTTON CLOTHS,

clean and free from odour. 4-lb. packets, 2/6. One Hundredweight Bags, 60/0.


CLEANING SWABS, 1/0 doz.


CLEANING CLOTHS, 2/6 doz.


S.F. CORN EMERY,

for grinding in Motor Valves, 0/6 per tin.


SOLARINE LIQUID METAL POLISH,

0/5½, 0/11 & 1/11 per tin.


HARRODS’ METAL POLISH,

0/5, 0/11 & 2/0 per tin.


GRE-SOLVENT MOTOR SOAP,

for cleaning hands, 0/6 & 1/3 per tin.


FLASH MOTOR SOAP, 0/6 per tin.


LASSO MOTOR SOAP, 0/6 per tablet.


BASH’S GARAGE SOAP, 0/6 per tin.

    

SCOUTO METAL POLISH

“AS SWIFT AS THE MOTOR”

SCOUT LIQUID METAL POLISH.

Splendid polish for brass and plated goods, 0/11 per tin. Quart size, 2/6; ½-gall. size, 4/9; 1-gall. size, 9/0

BRI-TA THOR METAL POLISH

OUTSHINES ALL OTHERS

BRILLIANT ECONOMICAL

BRITA LIQUID METAL POLISH,very quick in action and gives a lasting polish. 0/11 per tin. Quart size, 2/6; ½-gall. size, 4/9; 1-gall. size, 9/0    

    

MICHELIN SKID CREME,

for dressing leather on steel-studded tyres,

1/6 tin.


MICHELIN TYRE MASTIC, 0/10 per tin.


FLUXITE SOLDERING PASTE, 0/6 per tin.


G.B. ACCUMULATOR REPAIR OUTFIT, 1/0


CHEMICO PANEL POLISH & GREASE REMOVER, 1/0 bottle.


PNEU CURE TYRE-STOPPING, 3/9 tube.


“QUIX”

Liquid Motor Soap, instantly removes grease and grime from the hands. Sold in tins,

1/9 per tin.


DUNLOP RIM PAINT, 1/0 per tin


FARMILOE’S RUBBER PAINT,

1/0 tin; 2-lb. tin 1/9; 4-lb. tin 2/9; 7 lbs. 4/6

     Write for Harrods’ Simplex Log Book, a diary of everything a Motorist wants to know in connection with his car. Price 1/0        

    

    

    HARRODS “SHELL” TYRE

WATTS PATENT Nº 26385.

    

The “SHELL” PATENT

GROOVED
TYRE

Excels in all that goes to make up the Ideal Tyre.

What is an Ideal Tyre?

If, as an experienced and unbiassed motorist, you were asked to enumerate the qualities essential in a Motor Tyre, they would most probably be:

Quality & Durability The rubber used is the finest possible for the purpose, toughened under a special process, and affording remarkable resistance to flints, nails and abrasive road surfaces. The “casing” is of finest closely-woven Egyptian cotton. Seven layers of this fabric go to make up the casing; between each layer an appreciable quantity of rubber is cleverly imposed integrally, affording great strength to the foundation, minimising the possibility of “rotting” and affording marked resiliency to the tyre when in use.

Efficiency The design of the “Shell” patent groove is obviously far ahead of the hitherto most popular plain groove, for the “Shell,” unlike the plain groove, is designed to grip ALL ways without loss of engine-power through suction or friction; while its wide open-ended grooves keep it cooler than even a plain tread.

Economy Their remarkably low price is arrived at by the simple addition of a reasonable working profit to the actual cost of manufacture—nothing more. The buyer of “Shell” Tyres thus gets value for money every time. The prices of “Shell” Tyres will be found about 25% below those of any other high-grade tyre. Whatever the prices ruling on the rubber market, or at whatever price “Shell” Tyres may be, there will positively be no lowering of the “Shell” high standard of quality. On the other hand, Harrods’ constant endeavour will be its improvement in every possible respect.

    Manufacture “Shell” Tyres are specially manufactured for Harrods by the Avon Rubber Co., of Melksham, Wilts., one of the oldest and most reputable firms in the rubber trade in this country.

Sold in Harrods’ Motor Department

    For Motor Tyres, Oils, and other Accessories, see pages 555-590.

CHAUFFEURS’ COMPLETE CLOTHING OUTFITS.

EVERY DESCRIPTION OF MOTOR LIVERIES MADE TO SPECIAL ORDER IN BOX CLOTH, MELTON, RAINPROOF TWEEDS, OR LEATHER. SPECIAL DESIGNS SUBMITTED. ESTIMATES GIVEN.

    

    The Lancer Overcoat

    

    The Lancer Livery

    

    The D.B. Livery Overcoat

    

    The “Brompton” Overcoat

    

    The D.B. Livery Suit

    

    The Reefer Livery

    

    

Motor Overcoats.
of every description made to Order, any Colour or Design, or in Stock for immediate wear.

Blue, Green, Grey, or Black Melton Overcoat (any shape), one shade only each colour, lined Tweed ...

55/0

Ditto, ditto, Super Melton (any colour), lined Camel Fleece ...

78/6

Ditto, ditto, best quality Melton (any colour), lined Camel Fleece ...

84/0

Boxcloth Livery Overcoat, lined Tweed, Wind Cuffs, Plain Buttons ... from

100/0

Melton Overcoats, lined Tweed, Wind Cuffs, Plain Buttons from

55/0 to 105/0
These Coats are cut and made under our personal supervision, and trimmed with best materials.
Tunics.
Derby Tweedsfrom42/0
Whipcord ,,42/0
Melton ,,42/0
Refine Cloth ,,52/6
Bedford Cord ,,50/0
Breeches.
Tweedfrom21/0
Whipcord ,,28/6
Melton ,,25/0
Doeskin Cloth ,,39/6
Bedford Cord (drab), ,,32/6
Ditto, colours ,,39/6
Any illustration same prices.
Livery Crest Buttons extra.
Carriage paid in the United Kingdom.
These Livery Overcoats can also be made in Chrome Leather, Dark Green, Blue, Brown, or Tan, Lined Camel Fleece, £6 6 0
Caps to match, 10/6
These are excellent Coats for hard wear.
To special measures, 5/0 extra.

    

    



Chauffeurs’ Leather Clothing.
Leather Clothing made to Special Order in a few days.
Black Leather Caps for Chauffeurs. Superior Leather, with Patent Leather Peak, 7/6.
With Back Curtain, 9/6

Superior Black Leather Breeches, riding shape, cloth continuation, lined throughout ...

31/6

2nd Quality, Breeches ...

27/6

Black Leather Knickers ...

27/6

Black Leather Trousers ...

27/6

Double-breasted Leather Jackets, best Box Calf, Cloth Collar, lined Tweed, Wind Cuffs, perfectly Waterproof ...

75/0

Superior Black Leather Jackets, Double-breasted, Cloth Collar, lined Tweed, Sleeves lined Satin, Wind Cuffs ...

52/6

2nd Quality, do. ...

47/6

Special       do. ...

39/6

  Do.         do. ...

27/6

Double-breasted Black Leather Overcoats, best Box Calf, full length, lined Tweed, fitted with Wind Cuffs, full Skirts, perfectly Waterproof, Cloth Collar ...

130/0

Superior Quality Black Leather, lined Black Hair Seal ...

200/0

Superior Quality Black Leather, lined Tweed, with Apron attachment ...

84/0

Second Quality Leather ...

77/6

Black Leather Overcoats, Double-breasted, lined warm material, fitted with Wind Cuffs, Cloth Collar, full length ...

57/6 & 59/6

Holland Dust Coats, Single-breasted ...

6/6 & 7/6

Ditto, Double-breasted,

 8/6, 14/6, 16/6 & 21/0

Cap Covers to Match ...

1/0

    

    

Chauffeurs’ Leggings.

Real Pigskin ...

12/6 & 15/6

Best Black Pigskin Puttee Leggings ...

15/6

Best Black Hide Puttee Leggings ...

10/6

Best Black Hide Spring-front Leggings

6/11 & 10/6
Can be made in Coloured Leathers in a few days.
Black Leather Dressing for renovating and preserving Leather, in tubes or bottles, 1/0
Customers’ own Designs carried out.
Special attention given to the most minute detail.
Dies for Buttons specially cut for Customers’ Crests.
Price 42/0 Pair (Large and Small).
Crest only, with motto, 45/0 per pair.
Crest Buttons (Gilt or Plated).
Large Size, 4/0 doz. Small Size, 2/6 doz.
Estimates and Patterns sent on application.
(Ready Made.)
The “Emergency” Suit, Tunic and Breeches, 50/0. Gilt or Plated Buttons. In stock, all sizes in Dark Blue, Green or Grey. Overcoat to match, lined Tweed, 50/0 Cap to match, 6/6
Made to special measures, 5/0 extra each garment.
Motor Overcoats.

Blue, Green, Grey or Black Melton Overcoat, Lined Grey Fleece, as opposite side of this page, at prices quoted; also Dark Grey Frieze (Irish), Lined Fleece

70/0

Heavy Blue Serge, lined Fleece ...

70/0

Heavy Blue or Green Irish Frieze, Lined Fleece ...

75/0

Heavy Melton, Lined Leather, Navy, Green, Dark Grey or Black, one shade of each colour only ...

75/0

    

    

Tunics.

Blue Serge ...

from 37/6

Blue Tweed

,,  37/6
Tan, Green, or Dark Brown Leather, prices on application.
Breeches.

Blue Serge ...

from 25/0

Blue Tweed

,,  25/0
Coloured Leathers as above.
Owing to fluctuation of Leather market we cannot guarantee these prices for all time.
Garage Suits. Jacket, Vest and Trousers.

Derby Tweed ...

65/0

Whipcord ...

70/0

Heavy Serge ...

70/0

Ditto, ditto, Superior Quality ...

84/0

Melton ...

90/0

Tan or Green Leather Undercoat

55/0
An excellent Garment, can be worn under any overcoat.
Orders by Post are promptly and accurately executed.
PATTERNS AND SELF-MEASURE FORM ON APPLICATION.
CUSTOMERS’ OWN MATERIALS MADE UP.


Every description of Motor Liveries made to Special Order in Box Cloth Melton, Rainproof Tweeds or Leather.

Special Designs Submitted. Estimates given.

    

DUST COATS, VESTS, AND OVERALLS.

PATTERNS AND SELF-MEASUREMENT FORMS SENT FREE ON APPLICATION.

    

BROWN LEATHER D.B. VEST WITH SLEEVES.

Black Leather Vest, as above, 25/6     

Tan ditto, lined Natural Wool, 29/6

Thick Wool Vests with Sleeves, 12/6, 18/6 and 21/0

Thick Woollen Waistcoats, with sleeves, 18/6 and 21/0

“Jaeger” Sweater with Sleeves, 14/6, 16/6, 25/6 and 35/6

Fleecy Jackets, with sleeves.

Medium weights, 22/6 and 25/6

Heavy weights, 32/6, 37/6 42/0

In neat patterns and colours.

    

Brown Leather Double-Breasted Vest, with Sleeves, as illustrated, Lined Wool. An extremely warm and useful garment, 29/6.

Fancy Leather Vests, Assorted Colours, Single-Breasted, 47/6.

Double-Breasted Black Leather Vest (no sleeves), 17/6

Ditto, Tan Leather, superior finish, 25/6

Brown Leather do., with Sleeves, 29/6 Lined Wool.    

    

Chamois Leather Waistcoat with Sleeves, as illustrated.

Single-Breasted, 18/6 and 31/6 Extremely light and warm. This Waistcoat will prove very useful to all Motorists, as it can also be worn as an ordinary Waistcoat (being very neat in appearance), yet is an excellent protection against wind and cold.

Grey and Tan, 31/6 Tan only, 18/6 Chamois Vest as sketch, but without Sleeves (Tan only), 12/6    

         

CHAMOIS LEATHER VEST.    

    

    

THE AEROSMOC.    

         

THE “AEROSMOC.” THE MOST PRACTICAL SUIT YET DESIGNED.

      It is a windproof and waterproof garment on novel lines which will be greatly appreciated by aeroplanists and drivers of racing cars. It is, first of all, a working overall giving complete protection to one’s ordinary clothing, whilst allowing absolute freedom of action in all directions. It is of stout double-texture material to withstand the “rough-and-ready” treatment met with in general overhauling. For driving, an ideal suit is at once ready without the necessity of the usual change; one has just to tighten the lower part of the trouser legs puttee-fashion, fastening them with the buckled strap at the bottom of trousers (which, when the suit is doing duty as a working overall, are turned up, concealing and carrying the aforementioned strap). A band at the wrist is then tightened (elastic cuffs are fitted), and the garment is ready for driving in. In stock in Brown Showerproof Twill, 10/6; Cap (extra) 5/6.

    

Single-Breasted Dust Coats as illustrated.

    
Holland ... 7/6
Mercerised ... 10/6
Linen ... 12/6
Alpaca ... 18/6
Silk ... 30/0

    

Thick Woollen Scarves in White, Navy and Myrtle,

2/6

Specially shaped Muffler to fasten round neck, with chest protection ...

2/6
In wool ... 1/11
   ,,   lined leather ... 4/6
CLEANING OVERALLS.
Jackets ... 2/11, 3/11
Trousers ... 2/9, 3/6
Boiler Suit ... 5/11, 7/3
Long Coats ... 6/6 and 7/3
RAINPROOF MOTOR COAT.
Single-Breasted ... 16/6
Double ditto ... 23/6
Double-breasted Tan Twill Motor Coat, Lined Leather, suitable for Dust and Rain, a most useful Coat for open Car and Touring.
65/0 and 75/0
Any colour Harris Linen Collars and Cuffs fixed to any Dust Coat price 5/6 extra.
     Motorists’ Coats made to Order in a few days. Customers’ own specifications carefully carried out by experienced cutters.         

    

    

MOTOR DUST COATS.
Double-Breasted Dust Coats, cut very full in Skirt, Tabs to Wrists, Deep Collars, Detachable Buttons.
Holland ... 8/6
Super Holland ... 13/6
Crash ditto ... 12/6

Super Crash (best all round coat) ...

14/6
White Cotton ... 10/6
White Drill ... 16/6
White Duck ... 14/6

Super Crash, Blue or Green Collars and Cuffs ...

16/6
Mercerised Cotton ... 14/6
Drab Mercerised Cotton ... 17/6
Brown Twill ... 18/6
Linen Drill ... 18/6
Drab Mixed Silk ... 22/6
Ditto, ditto ... 25/6
Ditto, Selvyt Collar ... 27/6

Fawn or Grey Alpaca Dust Coats ...

25/6
Tussore and Shantung Silk Dust Coats, Double-Breasted, cut very full, Tabs to Wrists, Deep Collar, well made.
29/6   35/6   42/0

    

MOTOR DUST COAT.

Real Harris or Irish Linen Double-Breasted Dust Coat, any colour, to order in a few days, with Detachable Buttons, 27/6    

MOTOR COATS, RUGS, &c.

    

The “Invertere” Motor Coat.

This Coat is reversible, thoroughly waterproofed, light in weight, being finished in the best style. Prussian collar, with strap at wrist. A most useful garment. 84/0 and 95/0

The “Basil” Motor Coat.

Double-breasted, to wrap well over chest, collar to button in three positions, double cuff to button over wrist, wind cuff attached, lined Camel Fleece. Stocked in Irish Frieze, Harris and Tarffside Tweeds ... ... 70/0 and 84/0

Ditto, ditto, lined Leather superior quality £5 10

Ditto, ditto, ditto, detachable, to button in, £7  7

This Coat can be worn with equal comfort without the leather lining. Satin striped sleeve linings. Also in Rainproof West of England Tweed, lined Italian Cloth for spring and summer wear ... ... 63/0 and 45/0

Also in real Irish Frieze, 2nd quality, lined Camel Fleece as above ... 63/0 and 75/0

Ditto, lined Leather throughout ... ... 84/0

Ditto, ditto, detachable ... 98/6 and 105/0

         

         

WRITE FOR HARRODS’ SIMPLEX LOG BOOK.

Tells at a glance your petrol, oil, and tyre consumption. Large leaves. Price 1/0    

    

All our Cloths are thoroughly Shrunk and Rainproofed.

    

GENTLEMEN’S LEATHER MOTOR COATS, Tan Chrome Leather, double-breasted, lined Camel Fleece, fitted with wind cuffs, cut very full, a practical coat for bad weather

£5 17 6
Ditto, ditto, Dark Brown Leather £5 17 6
Ditto, ditto, Dark Green Leather £5 17 6
Ditto, ditto, Dark Brown Box Calf £9   9 0
Ditto, ditto, Black Box Calf £7   7 0

TAN OR GREEN LEATHER UNDERCOAT. Very useful to wear under any coat to convert into Motor Coat, 49/6, 55/0 and 59/6. Tan Leather Linings, made to button into coat, 63/0

THE SPECIAL “WULDUFF” COAT (Rainproof) Double-breasted Motor Coat, Grey or Green (Lovat) Mixture with detachable leather lining ...

105/0
Ditto, unlined ... 63/0

Ditto, Detachable Leather Lining, which can be worn under any other coat ...

110/0



LEATHER MOTOR RUGS, Tan Chrome, lined Fleece, single size ...

70/0
Do. do. large size ... 84/0
Lined President Cloth, single size ... 57/6
Black do., single size ... 57/6
Do. do. large size ... 63/0



 Double

size.
Single

size.

HEAVY MELTON CLOTH, lined Wool Kersey ...

55/045/0
Do.   do.      do.   ...65/057/6
Do.   do.      do.   ...75/063/0
Heavy Box Cloth,   do.   ...77/665/0
Do.   do.      do.   ...79/669/6
Unlined Rugs, Melton ...39/629/6
Do.   do.      do.   ...42/035/0
Do.   do.      do.   ...47/637/6
Do. Box Cloth ...52/639/6
Do.    do.   ...59/645/0
Do.    do.   V-shape, with strap and buckle ... ... ...70/0

Heavy Refine Cloth, Navy, Myrtle or Dark Brown, lined imitation Beaver ...

large size37/6
Do.   do.   Lined imitation Chinchilla ... ...large size37/6

Tan or Green or Black Leather Driving Apron, V Front, lined Wool

...39/6
Super Quality    do.       do.   ... ......47/6

Tan, Blue, Green or Black Chrome Leather Rug, lined Camel Fleece ...

large size90/0
Do.   do.      do.      do.   ...single size70/0

MOTOR DUST RUGS, in Shot Linen, various shades, cord stitched, washable, 72 in. × 50 in.

...10/6
Shot Linen (Reversible), various shades, 72 in. × 54 in....14/6
Drab, Blue or Green Cravenette Rug ... ... ...large size14/6
Blue, Green and Grey Silk Rug, Bound Leather ...large size18/6
Do.   do.   heavy quality ... ......19/6
MOTOR DUST RUGS, all Wool, Fancy Check, Bound Leather ...large size21/0

Blue or Green Rainproof Cloth (faced Leatherette), large size, 72 in. × 50 in. lined Check Wool

18/6
Do.   do.   Super Quality lined Wool (Check), 72 in. × 50 in.35/6

Special Crash Holland Motor Dust Rug, stitched fancy edges, 48 in. × 50 in.

4/11
Do.   do.      do.   75 in. × 50 in. ... ...6/11
Crash Holland Rugs, Green or Blue Border, 48 in. × 50 in. ...7/9
Do.   do.      do.   75 in. × 50 in. ...10/6
Fawn Silk Dust Rug, fancy stitched edges, 48 in. × 50 in. ...12/6
Do.   do.      do.   75 in. × 50 in. ...17/6

Washable Casement Cloth Rug (Self-Lined), 72 in. × 50 in. ...

8/11

Medium Kee-pu-dri Motor Cloth Rug, check back, 72 in. × 50 in. Navy and Myrtle only. ...

14/6

Blue, Green, or Drab “Garbi Cord” (Rainproofed), bound leather

large size24/6
Do.   do.   Lined Mercerised Linen (Reversible)large size31/6

Shot Linen Lined Casement Cloth (Washable), 72 in. × 50 in. Various colors

12/6

Camel Hair Knee Rugs, extremely light and warm, to go under heavy rug, 25/6, 31/6

Also Reversible Dark Brown and Fawn, large size, 25/6

Silk Plush Rugs, full size, 35/0, 39/6

Extra Heavy Camel Fleece Rug, Navy and Drab (Reversible) Extra large size 31/6

A very warm but light weight Rug.

    

The “Weatheral” Motor Coat.

Fawn Rainproof Twill Double-breasted Coat, lined Chrome Leather, collar to button in three positions, light in weight, a useful Dustproof Coat. 65/0 and 75/0. In stock, all sizes.

Dark and Medium Grey Frieze Coat, as above. lined Camel Fleece. 45/0.

Ditto, ditto, lined Camel Fleece (super quality) ... 63/0

Ditto, ditto, in various colours ... ... 84/0

Ditto, ditto, lined Chrome Leather, 73/6 & 84/0

Ditto, ditto, ditto, detachable, from 63/0 to 127/0

    

The “Talma” Motor Coat.

In real Irish Frieze or Harris and Tarffside Tweeds, lined Camel Fleece, fitted with wind cuffs, collar to button in three positions, super Quality ...70/0 and 84/0

Ditto, ditto, lined Chrome Leather ... 5 10 0

Ditto, ditto, ditto, detachable ... 7 7 0

All our Leather Linings are made to button in, this having been found from experience to be the most reliable and convenient method.

This Coat can also be made in 2nd quality Irish Frieze and Rainproof Tweed. Patterns sent with Self-measure Form on Application.

MOTORING COATS, CAR COVERS, ETC.

              

    

    

MOTOR COATS, LINED FUR.

A large selection in Irish Frieze or Heavy Rainproof Tweed always in stock.


Patterns and self-measurement form submitted by return post.


All Collars to the Coats quoted are made to button as shown in illustrations.


Customers’ own Materials or Fur Linings made up. Estimates submitted free.


All garments are cut and made in the best possible manner; fit and style guaranteed. Every attention given to the most minute detail.

RAINPROOF TWEED OR IRISH FRIEZE. (Cloth Collar).

    
Lined Marmot ... from £7 7 0
Do. Nutriette ... ,, 8 15 0
Do. Wallaby ... ,, 7 17 6
Do. Hamster ... ,, 7 10 0
Do. Opossum ... ,, 10 10 0
Do. Super do. ... ,, 14 14 0
Do. Musquash ... ,, 10 10 0
Do. Super do. ... ,, 14 14 0
Do. Nutria Beaver ... ,, 18 18 0
Do. Mink ... ,, 20 0 0

    

All these Coats are cut very full, and are fitted with Wind Cuffs, Deep Collars to Button in three positions.

Special attention is given to the selection of Furs, and only those suitable for Motoring wear are used, so as to combine comfort with durability.

MOTOR COATS.

All Fur (Wool Lined).

    
Grey China Goat... ... from63/0
Brown do. do.... ... ,,70/0
Swiss Goat...from8 to 12guineas
Russian Wolf... ,,8 to 12 ,,
Racoon... ,,18 to 35 ,,
Bearskin... ,,25 to 40 ,,
Opossum... ,,20 to 30 ,,
Musquash... ,,25 to 35 ,,
    

    

    

MOTOR COAT    

(as illustrated)

        

with Detachable Lining, which is made to Button or Clip in and proves a great boon to motorists, a heavy-weight coat being converted into a garment that can be worn in the milder seasons. The Lining is quite easy to remove and re-fix. This principle can be applied to a Fleece, Leather or Fur lined Coat.

Detachable Leather Lining fitted to customer’s own Coat

Price £3 3 0

Ditto, ditto, in Dark Grey or Drab Camel Fleece

Price £1 15 0

Estimates submitted for Detachable Fur Linings.

Customers’ own Motor Coats Cleaned and Repaired at the shortest possible notice.

    Owing to the fluctuations of the Fur Market we cannot guarantee these prices.

         

Showing detachable lining.    

    

    
CAR COVERS.
Red or Blue Striped Holland.
Sizes— Prices
7 ft.×6 ft.......6/6
9 ft.×7 ft.......8/6
10 ft.×8 ft.......11/6
12 ft.×10 ft.......15/6
14 ft.×12 ft.......25/0
18 ft.×14 ft.......32/6
21 ft.×15 ft.......45/0
Green Rot-Proof Canvas.
7 ft.×6 ft.......7/9
9 ft.×6 ft.......9/6
12 ft.×10 ft.......18/6
16 ft.×12 ft.......31/6
18 ft.×12 ft.......35/6
21 ft.×12 ft.......42/0
21 ft.×15 ft.......55/0
Unbleached Calico Car Cover for Transit.
21 ft. × 18 ft.    ...       ...    25/6
Estimates given for any size to order.
Green Canvas. 31 in. wide per yard 1/9
Striped Holland. 63 in. wide per yard 1/6
    Cape Cart Hoods Made to Fit any Car.    

    

RAINPROOF TWEED OR IRISH FRIEZE COATS.

Lined Fur, with Fur Collars.

    
Lined Marmot, Marmot Collar £8   8 0
Do.   do.,   Nutria Beaver   do. 9   9 0
Do.   do.,   Musquash   do. 9   9 0
Do.   do.,   Real Beaver   do. 10 10 0
Do. Opossum, Opossum Collar 11 11 0
Do.   do.,   Nutria Beaver   do. 12 12 0
Do.   do.,   Real    do.      do. 13 13 0
Do. Musquash, Musquash Collar 12 12 0
Do.    do.,   Nutria Beaver   do. 13 13 0
Do.    do.,    Real    do.     do. 14 14 0
Do.   do.      do.   Persian Lamb   do. 15 15 0

    

MOTOR CYCLE OVERBOOTS.

In Black or Brown Leather

(as illustration).

Price 17/6

    

    

No. 2.    

    

No. 1.    

The “Bonworth” Legging, in Tan or Black Chrome Box Leather, the most suitable Spat Legging for Motor Cyclists, being Waterproof and Greaseproof.

No. 1, Puttees.   No. 2, with Clip sides,

Price 21/0

A LARGE ASSORTMENT OF COATS IN STOCK FROM 6 TO 50 GUINEAS.

MOTORING CAPS, RUGS, ETC.

    

THE “PORTLAND.”

In a variety of Tweeds, interlined Waterproof, Windproof, 6/6; Tan Leather, 10/6; Black do., 8/6: Box Calf, Black or Tan, 12/6

Also an Absolute Waterproof Cap as sketch, reversible, 6/6 and 8/6    

    

THE “BELGRAVE” SILK DUST CAP.

With Curtain at back to protect Neck and Ears, 7/6 Holland Dust Cap, 3/6. Also in a variety of Tweeds, interlined Waterproof, Windproof, 6/6     

Also Tan Leather or Black, 12/6;

Box Calf. Black or Tan. 15/6

    

THE “VENTNOR.”

A most useful and comfortable Motor Cap in a variety of Tweeds, interlined Waterproof, Windproof, with back curtain to protect the ears, 6/6    

    

    
CHAUFFEUR’S CAP.
Blue Cloth Caps for Chauffeurs4/6 6/6 8/6
Black Leather ditto5/6 7/6
Made to match Livery7/6 8/6
Holland Cap, Patent Leather Peak4/6 5/6
Straw Cap, Patent Leather Peak6/6

    

    
CHAUFFEUR’S CAP.
Blue or Black Cloth 6/6
Superior Quality 8/6
To match Livery 8/6
Black Leather 7/6
Do. do. with back Curtain 10/6

    

    
THE “AYRSMITH.”
Blue or Green or Black Cloth10/6
To match Livery12/6
Black Leather12/6

    

THE “AERO CAP.”

In a variety of Rainproof Cloths, ensuring a thorough protection against Wind and Rain.

7/6 and 9/6   Black or Tan Leather, 12/6

Camel Fleece, with Scarf attached, 11/6    

    

THE “BASIL” CAP.

    

With Curtain to protect back of Neck and Ears. In variety of Tweeds. Interlined Waterproof Silk, Windproof. Has the appearance of an ordinary cap

6/6
Tan or Black Leather 12/6
Ditto Box Calf 15/6
Also in Fur—Electric Seal 21/0
Black Coney 15/6
Any other Fur made to order at a few hours’ notice. Customers’ own skins made up.

    

THE “KELVIN” MOTOR CAP.

    

In a variety of Tweeds, Homespuns, Harris and Donegal, interlined Waterproof, Windproof

6/6

Rim to turn down all round, also in Tan Leather

10/6
Black do. 8/6
Box Calf, Black or Tan 12/6

    

THE “BERKELEY” CAP.

    

A very smart Cap for Motoring or Town wear. In variety of Tweeds. Interlined Waterproof Silk, Windproof

6/6
In Fawn Silk 7/6
Tan Chrome Leather ditto 9/6
Black ditto 9/6
Box Calf ditto 12/6

    

    
Blue Cloth 6/6
To match Livery 8/6
Black Leather 7/6
Do. do. with Back Curtain 10/6

    

Black or Brown Leather Cap,    

with Back Curtain, 10/6 and 15/6

              

    

    

CLOTH

MOTOR

RUG.

As Illustration.

Large Sizes.

Navy or Myrtle.

    

Pilot Cloth, Lined Check Wool faced Leatherette at Bottom

18/6
Do. do. Super Quality 35/6
Do. do. Refine Cloth do. 42/0
Do. do. do. (Unlined) 30/0

Do. do. Melton Cloth, Lined Check Wool or Camel Fleece

50/0
Do. do. do. (Unlined) 37/6

Do. do. Super Box Cloth, Lined Check Wool or Camel Fleece

67/6
Do. do. do. (Unlined) 55/0

Cloth is thoroughly shrunk and showerproof before being made up into these rugs.

    

    



FUR MOTOR RUGS.
Black Goat ... ... ... 25/6

Do. do. Superior Quality, Rainproofed cloth ...

65/0
Sable Goat do. ... ... 65/0
Superior do. do. ... ... 84/0
Grey Goat ... ... ... 42/0
Do. do. Superior quality 70/0
Red Fox ... ... from 42/0
Grey Wolf ... ... ,, 75/0
Grey Fox ... ... ,, 75/0
Jackal ... ... ,, 75/0
Kangaroo ... ... ,, 63/0
Opossum (American) ,, 63/0
   Do. (Australian Grey) ,, 115/0
   Do. (Tasmanian Brown) ,, 189/0
Racoon ... ... ,, 105/0
Marmot ... ... ,, 189/0
Musquash ... ... ,, 210/0
Electric Seal ... ,, 126/0

Fur Rugs of every description made to order.

Skins Dressed and remounted. Estimates given on application.

    

    

    

MOTOR FOOT SACQUÉ APRON.

Green, brown or Blue Cloth, lined Racoon (as illustration) ... 84/0
Ditto lined Wombat ... 77/6
Ditto lined Opossum ... 130/0
Ditto (superior quality) lined ditto ... 168/0
Ditto lined Short Black Goat ... 55/0
Ditto lined Genette ... 59/6
These Cloth Foot Sacqué Aprons are all made with 2 Pockets and a Muff.
Black Waterproof Cloth, lined Wool ... 29/6
Ditto lined Black Goat ... 55/0 65/0

Foot Sacqué Apron, the Ideal Motor Rug, excluding all draughts, most convenient and comfortable, Fawn Camel Fleece

... 27/6
Grey, do. do. Extra Heavy ... 35/6
Blue or Green Waterproofed Cloth, lined Check Wool ... 27/6
Ditto lined Imitation Beaver ... 33/6
Ditto lined Imitation Chinchilla ... 37/6

Ditto lined Camel Fleece (Drab)

... 35/6 and 63/0

Ditto lined Grey Fleece ... 35/6

         

    MOTOR FOOT SACQUÉ APRON.

MOTOR GLOVES.

    

    

TAN OR BLACK CAPE GAUNTLETS, with Stiff Cuff, lined or unlined

...8/6

   Do.   do.   plain Stiff Cuff, Elastic wrist, superior quality

...9/6

Tan or Black Cape Gauntlets, elastic wrists, lined Chamois Leather, very strong

...6/11

   Do.   do.,   lined Wool, double palms

...8/6

Tan Cape Gloves, double palms, very strong, lined Wool, Woollen Gauntlet

...8/9

Tan Chrome dressed Gauntlets, lined Lamb

...10/6

   Do.   do.   lined Wool, Steel studded palms

...11/6

Tan Cape do. lined Wool

...10/6

Tan or Black Cape Gauntlets, lined Fur

...12/6

Tan Waterproof Moor Calf, lined Lamb

...22/6

Tan or Black Cape Gauntlets, Stiff Cuff, lined Fur, strap at wrist

...12/6

    

    BLACK HORSEHIDE GLOVES,

short Gauntlet, lined Wool, 8/9

Tan do. do. do. unlined ... 7/9

Black Gloves, Wool Wrist, lined Wool ... 6/6

These Gloves are extra strong and are recommended for drivers. When dirty or greasy they can be washed with soap and water, and still remain soft and pliable.

    

WATERPROOF GAUNTLET GLOVES.

Lined Wool, in Tan and Grey, price ... ... 11/6

   Do.     do.     lined Lamb’s Wool ... ... 15/0

These are exceptionally useful Gauntlets; being absolutely Waterproof, soft and pliable, they will not get hard.    

    

Black or Tan Horsehide Gloves, lined Wool, Wool Wrists, 6/6

Black Horsehide Glove, lined Wool, strap wrist ... 6/6

Practically Waterproof.

The One-Finger Mitt, Wool Wrist.

Strong Horsehide, Black or Tan, 6/6

No. 2199. Tan Horsehide Motor Gloves with Wool Wrist. Mitts, lined Wool, unaffected by water or grease, 6/6. Also in Smoked Horsehide, lined Wool, 7/6.    

    

    

TAN OR BLACK CAPE GLOVES,
Unlined.
Elastic wrist, very strong ...3/6
  Do. button at wrist, double palms ...3/6
  Do. strap at wrist ...4/6
  Do. strap at wrist, double palms ...5/6
Lined.
Tan Cape Gloves, lined Musquash ...17/6
  Do. Mitts, lined Lamb’s Wool ...8/6
Wool Gauntlets, white or coloured ...2/6
  Do. with Leather palms ...3/6
Woollen Gauntlets (Mitts.) pair ...2/6

Cleaning Armlets for slipping over sleeves of Coat, Tan, Black or Green

...2/6 to 3/3

Tan and Black Leather Lined Wool Driving Apron, cut to give ease and comfort without the usual superfluous material usually present

...39/6
Black Cape Leather Gauntlet Gloves.
Unlined ... 8/6 & 9/6
Lined Wool ... 6/11 & 9/6
Lined Fur ... 12/6
Short Gloves, unlined 2/11, 3/6, 4/6, 5/6, 6/6

    

    
CONEY GAUNTLETS, lined Wool ...10/6
Dyed Coney Gauntlets, lined Wool ...17/6
Musquash Gauntlets, lined Fur ...31/6
Pony Skin Gauntlets, lined Wool ...29/6
Electric Seal Gauntlets, lined Wool ...31/6
Dyed Opossum Gauntlet Mitts, lined Fur ...29/6
Nutria Beaver Gauntlets,lined Fur ...39/6
Opossum Gauntlets (Grey),,, Wool ...35/6
Black Hair Seal Gauntlets,lined fur19/6
Silver Coney Gauntlets,,15/6
Sable Coney Gauntlets,,21/0

    

COMBINATION MITT-GLOVES. An ingenious device which combines free use of fingers (as with a glove), and additional warmth of a mitt. In Musquash, 18/6. Also in Nutria Beaver, 18/6

“BLIZZARD” GAUNTLETS. The most useful and practical Glove for Motorists. In Black Seal (waterproof), with interlining of Mackintosh, lined with knitted Wool Glove, removable. Per pair ... 31/6

Cleaning Gloves, Brown Leather, 1/6     

Strong Cotton Gloves (Washable), 0/8½ pr.; 3 pairs 2/0

Chamoisin Gloves, 0/10½ pair; 3 pairs 2/6.

Tan Leather Mitt, lined Wool, 5/6

    

    

Tan or Black Cape Leather Gloves, double palm, lined wool, elastic wrist, a very strong and durable Glove, ...

6/6
Also a very good quality, as above ... 4/6

    

    
CONEY GLOVES, lined Wool ... 5/6
Fur Mitts, lined Wool ... 7/6
Brown Viscobia Gloves, lined Wool ... 8/6
Electric Seal Gloves, lined Wool ... 10/6
Opossum    ,,       ,,      ,,    ... 17/6 & 18/6
Musquash   ,,      ,,      ,,    ... 17/6 & 18/6
Nutria        ,,      ,,      Lamb’s Wool ... 18/6
Coney Mitts, lined Wool Gauntlet Cuffs ... 10/6
Wool Mitts, very strong ... 2/6

    

    
TAN OR BLACK CAPE GLOVES, strap at wrist, lined Wool ...6/6
Do. lined Lamb ...8/6
Do. long wrist, lined Fur ...12/6
Do. Second quality, Elastic wrist, Tilburyed Palm, unlined ...3/11
Do. do. lined Wool ...4/11

Owing to fluctuations of Fur Market these prices cannot be guaranteed.

FOOT MUFFS, OVER BOOTS, SHOES, ETC.

    

Grey Fox Foot Muff, lined Iceland Sheep, including Head and Brush. A very comfortable and cosy Muff, 21/0    

    

Fur Foot Muff, in Brown or Grey Goat, lined Fur, 9/6 and 12/6    

    

Blue or Green Cloth Foot Muffs, lined Fur, 6/11, 8/11, 12/6

Black Leatherette (Waterproof), lined Fur, 8/11, 11/6

Fur Foot Muff, lined Fur, 10/6, 12/6, 14/6

    
Leoparddittofrom15/6to25/0
Wolf ,, ,,14/6,,21/0
Bear ,, ,,21/0,,42/0
Hair Seal ,, ,,14/6,,25/0
Grey Fox ,, ,,18/6,,27/6

    

Cloth Foot Muff, lined Fur, in Dark Blue or Green. A wonderfully cheap and well-made Muff ... 6/11, 8/11, and 11/6    

    

Foot Muffs with Ankle Protection

(As sketch).

This style excludes all Draughts. Blue or Green Cloth, lined Fur, 14/6, 18/6; Black Leatherette do., 11/6, 14/6; Grey Fox do., 25/6; Racoon do., 25/6; Leopard do., 35/0; Ponyskin do., 21/0 Red Fox do., 25/6; Wolf do., 18/6    

    

Motor Hand Muff, Real Leather, lined Lambskin. Navy, Myrtle, or Brown, 18/6

    Orders by Post receive prompt and careful attention from experienced assistants.

    

    

Ladies’ Black Glacé Leather Long Fur lined Overboots, 39/6    

    

Gents’ Black Glacé Leather Long Fur lined Overboots, 42/0    

These Boots slip on easily, and are made in all sizes.    

    

Showing interior of Foot Muff and Hot-water Tank.

HOT WATER

The Cosy Foot Rest. Zinc Hot-water Tank, covered with Bedford Cord, in Navy, Green and Drab, 19/6    

             HARRODS’ “SIMPLEX” MOTOR

LOG BOOK

    will show your petrol, oil and tyre consumption, total mileage and running cost at any time. Lasts a year. Large pages, Cloth bound. Price 1/0

    

THE “ROBI” WIND SHIELDS.

No. 2200. Shields for Motor Cyclists. Allowing free use of all levers and controls, also operation     of Horn without withdrawing hand. Black Patent Cloth, lined Wool, 9/6 Leather, lined Fur, 22/6

    

Real Leather Foot Muff in Navy, Green or Brown, lined Fur. Strong and durable, with Sloping Foot Rest, 18/6     

Also with Hot Water Tank, 23/6

    

Real Leather, Blue, Green or Brown, lined Fur, 27/6     

Ankle Protection Foot Muff also in Tan Sheepskin, 23/6

    

Leather Foot Muff, lined Brown Iceland Sheep, in Dark Green, Blue or Brown. A most serviceable Muff. 21/0    

    

Motor Foot Muff with Hot-water Tank, in Dark Green, Blue or Brown. Real Leather. An ideal Muff for cold weather. 27/6    

    

Short Overshoes Glacé Kid, lined Fur, very useful for winter wear. Ladies or Gents, 27/6 pair.    

Owing to fluctuations in the Fur Market these prices cannot be guaranteed.

    

         

GENTLEMEN’S TAILORING DEPARTMENT

GROUND FLOOR.          PRIVATE FITTING SALONS.

CUSTOMERS of HARRODS’ TAILORING DEPARTMENT obtain the very best style of Tailoring without having to pay exorbitant prices. That in a nutshell is the foundation of the widespread success achieved by this important section.

Our Customers are gentlemen moving in the best circles, who are sound critics of clothes and what they should be, and their consistent patronage is an unique testimonial for real merit. To meet the convenience of Customers living at a distance, the detailed illustrations are arranged with a letter and number underneath, and, with the assistance of our Self-Measurement Form in the front of this book and patterns, a selection can be made with as much ease as could be afforded by a personal visit. The particulars of every Order, together with measures and paper pattern, are registered for future reference when re-ordering.

PATTERNS WITH EASY SELF-MEASUREMENT FORMS POST FREE.

Estimates furnished for Robes, Court Dress, Army, Navy, Colonial, Consular Service and Diplomatic Uniforms.

TROPICAL OUTFITS.—HARRODS’ experience in equipping gentlemen with suitable clothing for Expeditions and Travel in all parts of the world enables them to readily supply every want that may be required. Expert advice as to the selection of suitable outfits.

ESTIMATES SUBMITTED FREE.

FOR PRICES OF ANY OF THESE STYLES MADE TO ORDER, see Page 602.

    SPECIAL DEPARTMENT FOR GENTLEMEN’S CLOTHING READY TO WEAR.


    

         

FOR LADIES’ AND GENTLEMEN’S SPORTING WEAR THE BEST AND MOST SERVICEABLE MATERIALS ARE

Canterbury Homespuns

Canterbury Homespuns were originally made by the Huguenots, and the industry has lately been revived by The Canterbury Weavers, Ltd., with marked success. The Homespuns are woven on hand-looms from pure Kentish Wool. They are beautifully soft, and make-up perfectly. The shades, too, are artistic and delightful, and particularly becoming for Sporting wear.

HARRODS stock a large and varied selection of these Tweeds. Please send for patterns, asking for price per yard, and stating whether for Gentlemen’s Suits or Ladies’ Costumes.

When ordering your next Suit or Costume, ask to see

CANTERBURY HOMESPUNS

made by The Canterbury Weavers, Ltd.

CANTERBURY.    

GENTLEMEN’S BESPOKE TAILORING

The Newest and Most Fashionable Styles for 1912-13.

    

No. T O 1912.     

S.B. Lounge Suit.

    

No. T O 1913.     

D.B. Reefer Suit.

    

No. T O 1914.     

Single Breasted Flannel Lounge Suit.

    

No. T O 1915.     

THE “CONISTON” FLANNEL. Coat and Trousers.

                                                                   Harrods make a Spécialité Flannel Lounge Suit of Exceptional Fine Quality Scotch Flannels with soft Saxony finish which are thoroughly soap shrunk for     70/0 to order. In all there are 45 different designs of materials to select from, and the coat can be made single or double breasted, lined or unlined, for the same price.

                                                              A full range of patterns, with easy self-measurement form, post free on application.

    

No. T O 1916.     

THE “WALTON” SPORTING COAT & BREECHES.

A most comfortable garment for Shooting, Fishing, or Golfing.

    

No. T O 1917.

THE “CROWBORO” JACKET

Unlined. An Ideal Golfing Coat.

THE RAYNFRE SPÉCIALITÉ RAINCOAT.

Made in 24 different designs and shades in a fine quality rainproof material (exclusively made for Harrods), which will stand the severest test of weather. For Autumn and Winter wear, lined proofed check wool or heavy Italian lining, 60/0

For Spring and Summer wear the body is unlined, with sleeves and top of back lined Silk, 55/0

To order or ready to wear.    

    

No. T O 1918.     

Riding Covert Coat.

    

No. T O 1919.     

Riding Suit in West of England Saddle Tweeds.

FOR PRICES OF ANY OF THESE STYLES MADE TO ORDER SEE PAGE 603.

PATTERNS WITH EASY SELF-MEASUREMENT FORMS POST FREE.

ALL GARMENTS ARE FITTED WITH THE NEW BARTELL PATENT POCKET.

THE NEWEST AND MOST FASHIONABLE STYLES FOR 1912-13.

    

No. T O 1920.     

The “Harstock” Evening Dress Overcoat with Silk Facings.

    

No. T O 1921.     

The New Dinner Jacket with Step Collar.

    

No. T O 1922.     

The “Hartley” Style

Dress Suit.

    

No. T O 1923.     

The “Hartley” Style

Dinner Jacket.

    

No. T O 1924.     

The “Savoy” Evening Wrap Coat with Raglan Sleeves.

  

FOR PRICES OF ANY OF THESE STYLES MADE TO ORDER, SEE PAGE   603.

          THE YELTRA WEATHERCOAT.     

Made of Triple Yarnproof, which is Self-ventilating and permanently Weather-proof. Invaluable to Sportsmen, Motorists and Others.

Made in the Newest Shades of Drabs and Fawns. For Particulars and Prices, see Page 610.
  

PATTERNS, WITH EASY SELF-MEASUREMENT FORM, POST FREE.   

    

No. T O 1925.     

D.B. Frock Coat with Silk Facings.

    

No. T O 1926.     

Morning Coat with narrow braided edges.

    

No. T O 1927.     

S.B. Clerical Frock

Coat.

    

No. T O 1928.     

S.B. Clerical Lounge

Suit.

    

No. T O 1929.     

Clerical Chesterfield

Overcoat.

ALL GARMENTS ARE FITTED WITH THE NEW BARTELL PATENT POCKET.

GENTLEMEN’S TAILORING (TO ORDER).   GROUND FLOOR.

    

The Newest and Most Fashionable Styles for 1912-13.

    

    

No. T O 1930     

THE “BEAULY” ULSTER.

    

No. T O 1931.     

THE STORMGUARD ULSTER

    

FOR PRICES OF ANY OF THESE STYLES MADE TO ORDER SEE PAGE 603.


    

PATTERNS WITH EASY SELF- MEASUREMENT FORM, POST FREE.

    

Gentlemen’s Fur-lined Overcoats, see page 612.

    

    

No. T O 1932.       THE SINGLE

BREASTED PARKSIDE OVERCOAT.

    

No. T O 1933. THE NEWBURY     

RAGLAN OVERCOAT.

    

No. T O 1934.       THE SINGLE

BREASTED CHESTERFIELD.

    

No. T O 1935.       THE “ALBEMARLE”

DOUBLE BREASTED CHESTERFIELD.

    

No. T O 1936.       THE DOUBLE

BREASTED FROCK OVERCOAT.

    

No. T O 1937.       THE SINGLE BREASTED

“ ARGYLL” OVERCOAT.

Only the Best Quality Materials and Linings are used in the making of all Gentlemen’s Garments. Estimates and Samples for Tropical and Colonial Outfits on application.


TROPICAL OUTFITS.   ESTIMATES SUBMITTED FREE.

Expert advice as to the selection of suitable Outfits for various climates.

    

    
TROPICAL WASHING SUITS.   To Order.
 From To
White Cotton Drill, S.B. Reefer Jacket and Trousers (unlined) ... 19/6 35/0
White Linen Drill S.B. Reefer Jacket and Trousers (unlined) ... 35/0 42/0
Khaki Drill Norfolk Jacket and Breeches ... ... 32/6 45/0
Khaki Drill S.B. Reefer Jacket and Trousers (unlined) 27/6 42/0
Khaki Drill S.B. Jacket and Breeches (unlined) ... 30/0 42/0
White Cotton or Khaki Waistcoats (lined) ... ... 7/6 12/6
White Cotton or Khaki Trousers only (unlined) ... 8/6 14/6
Double Breasted Reefer Jackets (unlined) 1/6 extra.

    

    
TROPICAL SUITS.   To Order.   SPÉCIALITÉ.
  Flannel Lounge Suit, coat lined or unlined (60 patterns to select from)... £2 19 6 and £3 10 0
 From To
  West of England Tweeds and Cashmere Lounge Suit (lined or unlined) 65/0 84/0
  Indigo Blue Worsted Lounge Suits (Specially dyed for Tropical climates) ... 65/0 84/0
  Scotch and West of England Tweed Norfolk Jacket and Knickerbockers ... 65/0 95/0
  Fine Twill Black and Grey Worsted Frock Coat Suit ... 95/0 115/0
  Black Evening Dress Suits, with Silk Breast Facings 84/0 126/0
  Black Dress Dinner Jacket only, lined Verona and Silk Roll Collar 47/6 75/0
(Silk linings throughout extra, as quoted on page 603)

ALL GARMENTS ARE FITTED WITH THE NEW BARTELL PATENT POCKET.

GENTLEMEN’S TAILORING (To Order).—GROUND FLOOR.

PRICE LIST of ILLUSTRATIONS on Pages 600, 601, 602.

MADE TO ORDER.



 From To

Style T O 1912. Lounge Suit in exclusive designs of Scotch Tweeds and Cheviots...

£3   5 0   £4 15 0
Ditto ditto, in Black, Grey, and Fancy West of England Worsteds, Cashmeres; also Blue Serges (Indigo dye) ...
3   5 0 5   5 0
Ditto ditto, in Real Harris Tweeds (hand spun and hand woven) ...
3 15 0
Ditto ditto, in Canterbury Homespuns (hand woven from Pure Kentish Wool) ...
4   4 0

Style T O 1913. D.B. Reefer Suit, in Fancy Cashmeres, Worsteds, Scotch Tweeds, Cheviots and West of England Tweeds ...

3   5 0 5   5 0
Ditto ditto, in Black and Fancy Worsteds; also Blue Serges (Indigo dye)...
3   5 0 5   5 0

Style T O 1914. Single Breasted Lounge Suit in Flannel, made in all the newest colourings and designs (thoroughly soap shrunk) ...

2 15 0 3 15 0

    

Style T O 1913 or 1914. Flannel Lounge Suit. Exceptional Value. 30 Patterns to select from, all different designs and colourings. 59/6 to order

Harrods make a Spécialité Flannel Lounge Suits of Exceptional Fine Quality. Scotch Flannels with soft Saxony finish, which are thoroughly soap shrunk, for 70/0 to order. In all there are 45 different designs of materials to select from, and the Coat can be made single or double breasted, lined or unlined, for the same price.

A full range of patterns, with easy self-measurement form, post free on application.    

 From To

Style T O 1915. “The Coniston” Navy Blue Flannel D.B. Reefer and White Flannel Trousers, in the finest quality soap shrunk flannels, excellent for boating

2 15 0 4   4 0

Style T O 1916. “The Walton” Sporting Coat and Breeches. Just the coat for Golfing, Shooting, Fishing, etc. Smart in appearance with all the practical advantages of freedom and comfort. They are made in real Donegal Tweeds, Scotch Cheviots, and “Yeltra” yarnproof cloth

3 15 0 4 15 0

Style T O 1917. The Crowborough Jacket, unlined, an ideal Golfing Coat

2   2 0 3   3 0

Style T O 1918. The Riding Covert Coat, made in various shades of West of England Rainproof Venetian Cloth

3   5 0 4 10 0

Style T O 1919. Riding Suit, made in West of England Saddle Tweeds. Riding Lounge Suit, complete

5   5 0 6 16 6
RIDING BREECHES

Fancy Whipcords and Saddle Tweeds

£2   2 0 £2 15 0

Cotton and Cotton Bedford Cords (White and Coloured)

1 15 0 2   2 0

White or Coloured Moleskin and Cantoons

1 10 0 1 15 0

Buckskin Strappings at Knee, extra

0   7 6

Knee Strappings, same material, extra

0   4 0

Continuations to Short Riding Breeches, extra

0   6 0

The “Semi” Riding Breeches, for walking or riding, in Kerry, Donegal, Homespuns and Tweeds

1   5 0
HUNTING COATS AND WAISTCOATS.

Dark Grey or Black Treble Melton Morning Coat and Waistcoat, lined Flannel, and Skirts lined Waterproof

£5 10 0

Scarlet Twill or Melton Single Breasted Frock Hunting Coat, lined Flannel, and Skirts lined Waterproof

7   7 0

Plain and Fancy Cashmere and Tattersall Waistcoats, lined through Flannel

1   7 6
Hunt Buttons charged extra.
EVENING DRESS.From To

Style T O 1920. The “Harstock” Evening Dress Overcoat, with long Silk Facings, lined Verona, made in Black and Grey Cheviots, Shetlands, and Vicunas

£3 15 0 £5   5 0

Style T O 1921. Dinner Jacket only, with Silk Roll or Step Collar, lined Verona. Made in Elastic Twills, Baratheas, and Shetlands

2 12 6 3   5 0

Ditto ditto. Lined Silk

3 15 0 4 15 0

Ditto ditto. Also made in Black and Coloured Velveteens, lined Silk, with Silk Roll Collar

4   4 0
EXTRAS.
Norfolk Shape on Lounge Jacket £0   5 0
Cloth Knee Bands to Knickerbockers 0   3 6
Boxcloth      ,,         ,,      ,,    0   7 6
Jaeger Wool Linings throughout to Lounge Suit 0 10 6
   ,,      ,,        ,,     to Vest only 0   2 6
   ,,      ,,   Waistband Linings to Trousers 0   2 0
Check Wool or Tweed Linings to Overcoats, from 0   7 6
      ,,            ,,            ,,      Ulsters        ,, 0 10 0
 From To

Style T O 1922. Black Barathea, Elastic Twill and Shetland Dress Coat

£3   3 6 £4   5 6
Ditto ditto Dress Waistcoat
0 13 0 1   1 0
Ditto ditto Dress Trousers
0 18 6 1 10 0
Dress Suit Complete ... ... £4 15 0 £6 16 6
White Marcella Evening Dress Waistcoat, Single Breasted, 12/6
Double Breasted, 14/0
Extras, see bottom of this page.
SPÉCIALITÉ.
Black Barathea Evening Dress Suit, lined throughout Silk, with Silk Facings
£5     5 0
Black Barathea Dinner Jacket only, lined throughout Silk, Silk Facings, or Silk Roll Collar
3     0 0
 From To

Style T O 1923. “The New Hartley Dinner Jacket,” made in Black Barathea, Elastic Twill and Shetlands. Lined Verona; Silk Facings

£2 12 6 £4   4 0

Style T O 1924. “The Savoy Evening Wrap Coat.” Made in Black Cheviots and Shetlands, Lined Verona. Long Silk Facings to edge

5   5 0

Ditto ditto. Lined throughout Satin

6   6 0 7   7 0

Style T O 1925. Frock Coat, made in Black and Dark Grey Shetlands and Vicunas. Soft shades of Grey Worsteds and Cashmeres are suitable for Tropical wear. Frock Coat and Waistcoat

3 15 0 6   6 0

Style T O 1926. Morning Coat and Vest, made in Black or Grey Shetlands, Vicunas, Worsteds and Cheviots

3   5 0 5   5 0
Edges Braided, 9/0 extra.
TROUSERS.

Fancy Cashmeres and Worsteds (Winter and Summer Weights)

£0 16 0 1 10 0

Stripe Cheviots, Tweeds, and Angolas (Winter and Summer Weights)

0 14 6 1   5 0
CLERICAL TAILORING.
Style T O 1927. Black and Grey Cheviots, Shetlands, and Vicunas, Frock Coat Suits
£4   4 0  £6     6 0
Superfine Cloth Frock Coat and Waistcoat
4 10 0 5     5 0
Black Shetland Frock Coat and Vest (only)
3   5 0 5     5 0
Style T O 1928. Ditto Lounge Suits
3   5 0 4 15 0  
Style T O 1929. Ditto, Chesterfield Overcoats
2 15 0 4 15 0  
Black Shetland Trousers
0 16 0 1     5 0
Dark Stripe and Fancy Cashmere Trousers
0 16 0 1     5 0
OVERCOATS.From To

Style T O 1930. The “Beauly” Travelling Ulster or Steamer Coat, made in Soft Cheviots, Homespuns, Fleeces and Friezes, Lined Check Wool, with Satin Sleeves

£4   4 0 £6   6 0

Style T O 1931. “The Stormguard Ulster.” Made in Friezes, Fleecys and Heavy Homespuns. Cut very roomy and most comfortable to wear

5   5 0 7   7 0

Style T O 1932. The “Parkside” Overcoat, made in Plain and Fancy Coloured Cheviots, Scotch Tweeds and Homespuns, with a Cloth or Velvet Collar

3   5 0 4 15 0

Ditto in Pure Llamas and Shetlands, Black and Grey Cloths, with a Cloth or Velvet Collar

3   5 0 5   5 0

Style T O 1933. The “Newbury” Coat, with Raglan Sleeves, made in Scotch Tweeds, Cheviots, Homespuns, and Harris Tweeds

3   5 0 4   4 0

Style T O 1934. The “Regent” Chesterfield, in Cheviots, Shetlands, and Vicunas

2 15 0 4   4 0
Ditto, Meltons, Beavers, and Lambswool
3 15 0 5   5 0

Style T O 1935. The “Albemarle” D.B. Chesterfield, in Llamas, Fancy Cheviots and Shetlands

3   5 0 4   4 0
Meltons, Beavers, and Heavy Lambswool
3 15 0 5   5 0

Style T O 1936. D.B. Frock Overcoat, in Cheviots, Lambswool. and Elysians

4   4 0 6   6 0

Style T O 1937. The Single Breasted Argyle Overcoat. Made in Blue and Grey Elysian Nap Cloths, Cheviots, Fleecys, and Scotch Tweeds of light designs. Lined Verona

3 15 0 5   5 0
EXTRAS.
Silk Linings throughout to Chesterfield £1   1 0
   ,,      ,,           ,,        Dress Suit 1   1 0
   ,,      ,,           ,,        Lounge Suit 0 17 6
   ,,      ,,           ,,        Frock Coat and Vest 0 17 6
   ,,      ,,           ,,        Morning Coat and Vest 0 15 0
   ,,      ,,   to Body of Dress Jacket or Lounge Jacket, only 0 10 0
Silk Sleeve Linings (only) to any Coat 0   7 6
Long Silk Facings to Chesterfields 0 15 0
Tweed Cape to Ulster, to button on and off, from 0 15 0
Braided Edges to Morning Coat and Vest 0   9 0

ALL GARMENTS ARE FITTED WITH THE NEW BARTELL PATENT POCKET.

SERVANTS’ LIVERY DEPARTMENT IN TAILORING SECTION.

(GROUND FLOOR.)

SERVANTS’ LIVERIES.

Harrods specialise in Servants’ Liveries, and devote a Department solely to them, fully equipped with experienced Cutters and Tailors, who use only the Best Quality Materials, which have gained us a reputation of always giving satisfaction to Masters and Servants.

ESTIMATES GIVEN FOR STATE, CLUB, AND HOTEL LIVERIES.

    

    Style T O 1938.

Coachman’s Box Coat.

    

    Style T O 1939.

Footman’s Box Coat.

    

    Style T O 1940.

Footman’s Coatee Suit.

    

    Style T O 1941.

Coach man’s Frock Coat.

    

    Style T O 1942.

Butler’s Dress Suit.

    

    Style T O 1943.

Page’s Suit.


COACHMAN OR GROOM’S LIVERIES.

    

    
Box Cloth Great Coat, lined Woollen throughout from90/0
Box Cloth Great Coat, body only lined Woollen ,,80/0
Frock Coat ,,54/6
Cloth Vest ,,14/0
Striped Valencia Vest ,,11/0
Doeskin Trousers ,,24/0
Breeches, Real Leather ,,90/0

    

    
Breeches, Buckskin Cloth from 38/6
   ,,   Kerseymere ,, 28/6
Gaiters ,,14/6
Stable Suits, best quality (West of England Tweeds) ,, 70/0
Stable Suits, 2nd quality ,, 65/0
Waterproof, Super quality, Black Cashmere 30/6 and 37/6
Waterproof, White Glazed Proofing, Heavy Wigan Sheeting 36/6


    

    
FOOTMEN’S LIVERIES.
Box Cloth Great Coat (any colour), lined Woollen throughout, not exceeding 52 in. long 95/0
Box Cloth Great Coat, body only lined Woollen 85/0
Coatee, any colour 52/6
Vest, Cloth 14/0
   ,,   Striped Valencia 11/0
Doeskin Trousers 24/0
Breeches, Plush (Garters and Fringe extra) 42/0
Morning Suit, Tweed or Cheviot 70/0
   ,,      ,,      ,,      ,,   2nd quality 65/0
Waterproof, super quality, Black Cashmere 30/6 and 37/6
Waterproof, White Glazed Proofing, Heavy Wigan Sheeting 36/6

    

    
ATTENDANTS, HALL PORTERS, Etc.
Doorman’s Frock Coat from 65/0
     ,,     Overcoat ,, 84/0
     ,,     Trousers ,, 24/0
Hall Porter’s Jacket in Blue Serge 35/0
Liftman’s Jacket       ,,      ,, 35/0
Cook’s Jacket 5/6
Cook’s Cap 1/0
Pantry Jacket 7/11
White Drill 5/6
Striped Jean 7/11
   ,,      ,,   Youth’s 6/11

    

    
PAGES’ LIVERIES.
Page’s Suit, any colour, best quality, one row ball buttons or studs 60/0
Page’s Suit, any colour, 2nd quality 50/0
Box Cloth Overcoat, lined Woollen 70/0
Morning Suit, best quality Tweed 55/0
        ,,             ,,          ,,     2nd quality 42/0
Waterproof (to order only) 18/9 to 27/0
HOTEL BOOTS.
Jacket and Trousers in Livery Cloth, with coloured Collars and Cuffs from 67/6
Ditto in Blue Serge ,, 55/0
Lettering on Collar, extra.

    

    
BUTLERS’ DRESS SUITS.
Complete Suit 84/0
Dress Coat 55/0
Vest 14/6
Trousers 18/6

    

    
EXTRAS TO SERVANTS’ LIVERIES.
Piping, any colour, to Coat 5/0
   ,,            ,,         Vest 2/0
   ,,            ,,         Trousers 2/6
Sleeves to Waistcoats 2/6
Continuations to Breeches from 5/0
Double Lapped Seam to Box Coats 5/0
Silk Velvet Collar 3/6

Crest Buttons ...

from per dozen, 2/6 to 4/0

Piping to Page’s Jacket 3/6
Black Cloth Collar and Cuffs 3/6
   ,,      ,,        ,,     any other colours 5/0
Valencia Slips to Frock Coats 4/0
Two Plain Twisted Shoulder Cords for Livery Coat (Mohair) 3/6
One Mohair Aiguilette on Shoulder of Livery Coat 6/6

    

    Dies made to Order.

Special Estimates for Clubs, Hotels,

and Large Institutions.

    

    
LIVERY HATS AND UMBRELLAS.
Livery Hats 12/6 and 15/6
Pages’ Caps 5/6 to 7/6
Hall Porters’ Caps 5/6 to 10/6
Waterproof Livery Hat 10/6
Cockade for     ,,      1/3
Carriage Umbrellas, bamboo stick, Fox’s Frame, 30 in. 32 in. 35 in.
Alpaca Cover ... ... 18/6 21/0 23/6
Ditto Gingham Cover 12/6 14/6 17/6
Ditto, with Fly Cap 18/6

PATTERNS AND SELF-MEASUREMENT FORMS, WITH SPECIAL LIVERY PRICE LIST, ON APPLICATION.

GENTLEMEN’S READY-TO-WEAR TAILORING

AN OLD PREJUDICE TRANSFORMED INTO A MODERN PREFERMENT.

Harrods achieve remarkable success in “Tailoring Ready-to-Wear,” and devote a large Department to it. Its products are distinguished by quality and style. Its Ready-to-Wear Departments have raised the standard of Ready-to-Wear Clothes in this country to such a degree that it has become a popular custom with Gentlemen to obtain outfits on the spot, without going through the usual routine associated with made-to-order tailoring.

Our large and varied range of patterns and styles, together with our revised scale of sizes, enables us to fit any figure whether short, stout, normal or tall, the fit being in every way equal to made to measure. The same result can be obtained by post, all that is necessary being a statement of height and chest measurements.

Every suit sold by Harrods is cut by a first-class tailor, and receives the same attention all through as though made to a special and individual order. Its absolute success in fit is due to the fact that Harrods stock five different fittings to each chest and waist measurement, and experience proves that this range meets the wants of every man of normal dimensions.

Harrods hold large ready-to-wear selections in Flannel, Tweed and Blue Serge Lounge Suits for Gentlemen, as well as the largest stock in London of Overcoats and Travelling Ulsters.

    

Style No. T R 1944.     

The “Burlington” S. B. Flannel Suit.

    

Style No. T R 1945.     

The “Oxford” S. B. Lounge Suit.

    

No. T R 1944.

The “Burlington” S. B. Flannel Suit.

In the Newest Designs of Thoroughly Soap Shrunk Flannels. Large variety of patterns to select from

32/6, 37/6, 45/0, 50/0, 55/0

No. T R 1945.

The “Oxford” S. B. Lounge Suit.

    

Made in Neat Greys, also Fancy Designs of Tweeds, Worsteds and Cashmeres

45/0, 55/0, 65/0, 75/0

Ditto in Blue Serges, Plain Twills and Fancy Designs

45/0, 55/0, 65/0, 75/0

    

SPÉCIALITÉ FLANNEL LOUNGE SUIT. Ready to Wear in Nine Different Designs of Thoroughly Soap Shrunk Flannel. These are made in Five Different Fittings to the One Chest Measurement.

    STYLE No. 1944. The “Burlington.”

Exceptional Value ... 45/0

    

  THE

NEW   WAY        THE

OLD   WAY

  THE

OLD   WAY        THE

NEW   WAY

THE BARTELL PATENT POCKET.     

The new pocket, with the inner pleat, keeps a coat from getting out of shape, and from dragging down when there is a weight or a strain on the pockets. All Suits made to order, or ready to wear, sold by Harrods are fitted with this New Patent Pocket without any additional charge.

    

No. T R 1946.

Fancy Waistcoats for Winter Wear.

In the Newest Plain Colours and Fancy Tattersalls. Lined throughout Flannel

10/6, 12/6, 16/6, 21/0

Also in Grey or Brown Suede Leather ... ... 21/0

No. T R 1947.

Fancy Waistcoats for Summer Wear

In the Newest Season’s Designs. Enormous variety to select from

6/0, 7/6, 8/6, 10/6, 12/6

No. T R 1948.

D. B. Reefer Suit.

Made in the Newest Tweeds and Worsteds, also in Blue Serges, Indigo Dyes

    50/0, 55/0, 65/0, 75/0

    

Style No. T R 1946.     

Fancy Waistcoats for Winter Wear.

    

Style No. T R 1947.     

Fancy Waistcoats for Summer Wear.

    

Style No. T R 1948.     

D. B. Reefer Suit.

Measures required for Ready-to-wear Garments.—Height, Chest and Waist, Sleeve from Centre of Back to Cuff for Coat. Inside Leg and Waist for Trousers. Height and Chest only for Overcoats. State when ordering whether for Normal, Tall, Stout or Short figures.

    

IMPERIA CLOTHING

    

    

    

MAKE A POINT OF SEEING

IMPERIA

CLOTHING

when ordering your next suit.

    

    

THESE SERVICEABLE

IMPERIA SUITS

AND OVERCOATS

ARE STOCKED IN A WIDE RANGE

OF PATTERNS BY HARRODS.

    

Imperia Clothing is high grade ready-to-wear tailoring at a moderate cost, and has rapidly made its way in public favour because of its general air of superiority—it must not be confused with the hitherto usual run of ready made clothes—it is something infinitely superior. It has a distinguished cut and finish such as are usually associated with the finest West End tailoring. Every garment is made from specially selected fabrics that are guaranteed reliable and durable.    

GENTLEMEN’S TAILORING—GROUND FLOOR.

READY-TO-WEAR CLOTHING DEPARTMENT.

    

    

Style No. T R 1949.     

The “Crowboro” Jacket.

    

        Style No. T R 1950.

    The “Venatorm” Golf Jacket.
    Showing the

“Presto” Collar

    in use.

    

Style No. T R 1951.     

Riding Breeches.

    

    

Style No. T R 1952. D.B. Frock Coat and Vest. Made in Black and Grey Shetlands, Worsteds and Vicunas. Good quality Silk facings, and lined Italian 65/0 75/0 84/0

    

    

    

Style No. T R 1953. Gentlemen’s Striped Cashmere and Worsted Trousers, for Town wear. In all sizes, and four different fittings ... 13/0 16/0 18/6 21/0

    

    

Style No. TR 1954. S.B. Morning Coat and Vest. Made in Black and Grey Shetlands, Worsteds and Vicunas, 55/0 65/0 75/0 Edges bound with braid, 65/0 75/0 84/0

    

Style No. T R 1955.     

Dress Dinner Jacket.

    

Style No. T R 1956.     

Evening Dress Suit.

    

    

No. T R 1949. The “Crowboro” Sporting Jacket is acknowledged the most comfortable Golf Jacket yet produced. Designed at back with pleats fulled on to yoke, affording freedom to every movement. Made in the newest designs of Donegal tweeds, fancy Scotch cheviots, and homespuns. All sizes, 34 to 42 in. chest ...

25/0 35/0
Trousers to match... 12/6 14/9

Also made in various shades of Stockinette, Showerproofed Jacket only

... 30/0

No. T R 1950. The “Venatorm” Coat (Registered No. 311788). Provides what every Sportsman looks for: Freedom of movement with comfort.

The newest Sporting Garment. Freedom is obtained by means of the centre inverted pleat at back, which expands with every movement, and the expanding tongue joining the sleeves and body, which permit any motion of the arms without disturbing the body of the coat. There are slits in the front, under the two top pockets, which enable the belt to be buttoned inside if not required outside. The materials most suitable are Rough Cheviot Tweeds, Real Donegal, Scotch Homespuns, Real Harris Tweeds and Canterbury Homespuns. The “Venatorm” is equally useful for Shooting and Riding as it is for Golfing. Ready to wear ...

45/6

Fitted, if desired, with Patent “Presto” Convertible Collar, extra ...

5/0

No. T R 1951. Riding Breeches. In all sizes ready to wear. Made in West of England Saddle Tweeds and Fancy Whipcords ...

25/0 35/0 45/6

Real Buckskin Strappings at Knees ...

extra 7/6

Khaki Drill Riding Breeches, strapped same material ...

21/0

No. T R 1955. Dress Dinner Jacket, with Step or Silk Roll Collar. Made in Black Twills, Vicunas and Baratheas. In all sizes ...

37/6 42/0 50/6 55/0 63/6

No. T R 1956. Evening Dress Suit. Perfect fitting and well tailored. Made in Black Dress Twills, Vicunas and Baratheas, all sizes ...

70/6 84/0 95/0


For our Serviceable “Yeltra” Yarnproof Sporting Garments, see page 610.

MEASURES REQUIRED FOR READY-TO-WEAR GARMENTS:

Height, Chest and Waist, Sleeve from centre of Back to Cuff for Coat. Inside Leg and Waist for Trousers. Height and Chest only for Overcoats. State when ordering whether for Normal Tall, Short or Stout Figures.

READY-TO-WEAR CLOTHING DEPARTMENT.

GENTLEMEN’S TAILORING   (GROUND FLOOR)

    

    

Style T R 1957.     

The “Beauly” Ulster.

    

Style T R 1958.     

The D.B. “Burlington.”

    

Showing    

Back View

    

Style T R 1959.     

The “Sandringham.”

    

Style T R 1960.     

The D.B. “Argyle.”

    

    

Style T R 1961.     

The “Regent” Chesterfield.

    

Style T R 1962.     

The “Parkside.”

    

Style T R 1962.     

Back View.

    

Style T R 1963.     

The “Harstock”

Evening Dress Overcoat

with Silk Facings.

    

    

No. T R 1957. The “Beauly” Travelling Ulster. Made in Cheviots and Homespuns; also newest designs and shades of Nap Cloths. Lined Check Woollen ...

65/0

Real Irish Friezes and Fleece Blanket Cloths, various shades, lined Check Woollen ...

75/0 and 84/0

Real Harris Tweed, Canterbury Homespuns, and Duffle Friezes, lined Check Woollen ...

95/0

No. T R 1958. The D.B. “Burlington.” Made in the newest shades, in Cheviots, Homespuns, and Scotch Tweeds, also in Grey and Navy Elysian Nap Cloths, lined Italian and Satin sleeves, plain belt across back. A most useful coat for Town or country wear ...

75/0 and 84/0

No. T R 1959. The “Sandringham” Chesterfield, for country, with Plain or Velvet Collar. Made in Brown and Grey Tweeds and Homespuns, lined with Italian and Satin sleeves, ...

55/0, 65/0, 75/0, 84/0

No. T R 1960. The Double Breasted “Argyle” Overcoat. Made in Blue and Grey Elysian Nap Cloths, also Scotch Tweeds of light designs and Fancy Fleece Cloths. Lined Verona Satin sleeves. Ready to wear in all sizes ...

75/0, 84/0, 95/0

No. T R 1961. The “Regent” Chesterfield. Made in Black or Grey Cloth, lined Italian and Velvet Collar ...

42/0 and 50/0

In Black and Grey soft Lambswool and Vicunas, ...

65/0, 75/0 and 84/0

No. T R 1962. The “Parkside.” Useful Town Coat, for day or evening wear. Made in Black or Dark Grey Cheviots and Vicunas, with Velvet Collar ...

65/0

Also in Fancy Tweeds and Cheviots, with Cloth or Velvet Collar ...

55/0 and 65/0

No. T R 1963. The “Harstock” Evening Dress Chester, made in Black Shetlands and Cheviots. Lined throughout Silk, and long Silk Facings to Bottom. In all sizes, ready to wear ...

84/0 and 105/0
              Only the Best Quality Materials and Linings are used in the making of all Gentlemen’s Garments. Estimates and Samples for Tropical and Colonial Outfits on application.                   The “Harrodian” Raincoats. Showerproof yet porous, in the newest designs. Unlined for Spring & Summer wear, 30/-, 37/6, 42/-, 49/6    

PATTERNS WITH EASY SELF-MEASUREMENT FORM, POST FREE.

MEASURES REQUIRED FOR READY-TO-WEAR GARMENTS.

Height, Chest and Waist, Sleeve from Centre of Back to Cuff for Coat. Inside Leg and Waist for Trousers. Height and Chest only for Overcoats. State when ordering whether for Normal, Tall, Short or Stout figures.

GENTLEMEN’S TAILORING, READY-TO-WEAR CLOTHING DEPT.—GROUND FLOOR.

Typical Examples of the Excellence of Harrods’ Tailoring. THE “RAYNFRE” COAT.

    

SPÉCIALITÉ RAINCOAT.

THE “RAYNFRE” COAT. (Reg. No. 311,787).

Harrods have produced in the “Raynfre” a fashionable and serviceable Coat combined, at an economical price. For the man who desires protection against the uncertainties of our climate—who wants comfort and smartness, and who appreciates the highest class of tailoring, it is the ideal coat. The cloth is a fine quality rainproof material (exclusively made for Harrods), which will stand the severest test of weather. It is impervious to wet, but is self-ventilating at the same time, thus ensuring immunity from stuffiness.

Cut as a good raincoat should be, it has nice easy-fitting shoulders and a full skirt, which allows it to be easily slipped on and off. A superfine Italian cloth lining adds warmth, but practically nothing in weight.    

    

    

Showing “RAYNFRE COAT” fitted with PATENT “PRESTO” COLLAR.

The “Raynfre” when fitted with the “Presto” Patent Convertible Collar, an ingenious device which provides for the Coat Two Collars in one, without in any way interfering with the fit or appearance of the Coat.

The fitting of the “Presto” Collar is     5/0 extra.

             

    

For Autumn and Winter wear the Body is lined with proofed Check Wool or heavy Italian Cloth, and the Sleeves with Silk, which makes a warm garment, both light in weight, yet rain resisting.

         

    Ready to Wear (lined)    

or Made to Order
    60/0    

    For Autumn and Winter Wear.

    

Style No. T R 1964.     

The “RAYNFRE.”

    

Style No. T R 1965. The “RAYNFRE,” with Talma Sleeves.

THE “RAYNFRE” COAT (Regd.) is Harrods’ exclusive creation, and is made by their own tailors. Indispensable for Town, Country, and all travels, race meetings, golfing, shooting, etc., they are invaluable and most serviceable. Made in 24 different designs and shades, 46 inches long, and all sizes from 34 to 44 in. chest. Height and chest measurement only necessary when ordering.

For Spring and Summer wear the Body is unlined. Sleeves and top of back lined Silk.

    

    Ready to Wear (unlined)    

or Made to Order
    55/0    

    For Spring and Summer Wear.

PATTERNS WITH EASY SELF-MEASUREMENT FORMS POST FREE ON REQUEST, OR A COAT WILL BE SENT ON APPROVAL, HEIGHT AND CHEST MEASUREMENTS ONLY BEING NECESSARY.    

    

Style No. T R 1966.     

The “RAYNFRE,” Buttoned up.


    

Style No. T R 1967.

The “ESCYECOTE” made on very easy lines, with sleeves specially adapted for shooting. Rainproof, yet porous ...     45/0 and 55/0

    

    

Style No. T R 1968.

The “EDINBURGH.” Smart Coat for country wear, made in Scotch Tweeds and Homespuns. Also Fleeces, various shades     55/0 and 65/0

    

Style No. T R 1969.

The “ROYSTON.” Useful Coat for country wear, in rough Tweeds and Homespuns, unlined. Rainproof, yet porous ... ... ... ...     55/0 and 65/0


MEASURES REQUIRED FOR READY-TO-WEAR GARMENTS.

Height, Chest and Waist, Sleeve from Centre of Back to Cuff for Coat. Inside Leg and Waist for Trousers. Height and Chest only for Overcoats. State when ordering whether for Normal, Tall, Short or Stout figures.    

    

Style No. T R 1970.

The “BICESTER” Riding Raincoat, cut with full skirt, made with strapped and double stitched seams, in Drab and Fawn Cashmere twills, Rainproof though free from rubber. Unlined ... 63/0

Lined throughout proofed Check Wool ...     70/0 and 75/0


“YELTRA” YARNPROOF WEATHER GARMENTS.

    

T R 1971.

The “Yeltra” Sports Model. Most suitable for Country Wear and all Sports.

    
Grade 12345
39/645/049/655/065/0
Ready to Wear or to Order.

    

A Few Brief Features and Advantages of the “Yeltra” Yarnproofed Weathercoats.

The Sports Model is made with Prussian shape Collar and buttons to neck; it is cut with Pivot Sleeves that give absolute freedom; Cuffs fitted with patent fastener and storm strap. The Skirt comes below the knees and is cut very full. The Vertical Pockets are cut through so that the undercoat pockets can be reached easily.

The Town Model is cut on precisely the same lines as the Sports Model, with the exception that it has lapel fronts and ordinary collar, which makes it serviceable for Town Wear.

“Yeltra” Cloths, from which all “Yeltra” Weatherproof Garments are tailored, are made from finely twisted yarns and very closely woven. The yarns or threads are also treated with our special triple yarnproof process, which permeates every fibre of the cloth, and when finished renders the material perfectly rainproof while retaining its self-ventilating properties. The cloth is non-absorbent, and the result of this treatment presents a full and rich appearance. This method of proofing also obviates the disadvantages associated with the ordinary Macintosh—the cloth is pliable, comfortable to wear, yet much stronger. “Yeltra” Garments are made lined or unlined, and when lined the material used is known as a Two Strand Wool Combine Lining, which is treated in the same manner as the “Yeltra” Yarnproof Cloths. The utility of “Yeltra” Garments will appeal strongly to Sportsmen, Motorists and others, being suitable for town and country alike. It gives the required comfort demanded by “out-door” men, yet has a smart appearance that makes it “correct” for town wear.    

    

T R 1972.

The “Yeltra” Town Model. Can be worn either as a Town Overcoat or a Weathercoat.

    
Grade 12345
39/645/049/655/065/0
Ready to Wear or to Order.

    

T R 1973. The “Yeltra” Crowboro’ Jacket and Trousers. The Suit to wear in any weather—impervious to rain.

    37/6   45/0   55/0

Ready to Wear or to Order.

    

T R 1974.

The “Yeltra” Riding Coat

is undoubtedly the best Coat yet produced for Riding and General Wear. Being made with inverted pleat at side seams, which is fastened at sides with patent clips, enables the Coat to be worn as an ordinary garment when not required for riding. Ready to Wear or to Order.

    65/0 and 75/0

    

Orders by post are promptly and accurately executed.

    

PRICES OF READY-TO-WEAR “YELTRA” GARMENTS STOCKED.

(Not Illustrated.)
“Yeltra” Ski-ing Suit (Coat and Breeches) 63/0
     ,,     Ski-ing Coat only 42/0
   ,,        ,,     Breeches only 21/0
     ,,     Crowboro’ Coats 25/0, 35/0, 45/0
     ,,     Crowboro’ Coat with Presto Collar 35/0, 45/0
     ,,     Crowboro’ Coat with Prussian Collar 30/0, 35/0, 45/0
     ,,     Riding Breeches 25/0
     ,,     Riding Breeches in Heavy-weight Garbicord 35/0, 45/0
     ,,     Overall Trousers for Motor Cycling, Wading, etc. 12/6
     ,,     Riding Aprons 9/6

    

T R 1975.

The “Yeltra” Cape with Waistcoat attached is the most serviceable Sporting Cape yet introduced. The Waistcoat is part of the Cape, and thus, being permanently fixed, obviates unnecessary straggling straps. The pockets are bellowed and lined with waterproof to protect cartridges in stormy wet weather. Ready to Wear or to Order.

    55/0 Unlined. 63/0 Lined.

MEASURES REQUIRED FOR READY-TO-WEAR GARMENTS.

Height, Chest and Waist, Sleeves from Centre of Back to Cuff for Coat. Inside Leg and Waist for Trousers. Height and Chest only for Overcoats. State when ordering whether for Normal, Tall, Short or Stout figures.

    

    Orders by post are promptly attended to be experienced tailors.

    

    PRICE LIST OF READY-TO-WEAR CLOTHING.

(NOT ILLUSTRATED).

    

    When ordering state whether normal, tall, short, or stout figure.

    

    

SUMMER AND SPORTING GARMENTS.
ALPACA, SILK, AND DRILL JACKETS, etc.

No. TR 1977. Black, Grey or Fawn Alpaca Jackets, fore parts only lined

8/11, 10/6, 12/6, 15/6

No. TR 1978. Striped Alpaca Jackets, very smart

12/6 and 15/6

No. TR 1979. Tussore Silk Jackets, cream colour, all sizes

16/-

No. TR 1980. Tussore Silk Mixture Lounge Jackets and Trousers for tropical wear

27/6 and 42/-

Drab Tussore Silk Mixture Lounge Suit complete for tropical wear

37/6

No. TR 1981. White Drill and Holland Chesterfields and Kennel Coats

8/-, 8/6, 10/6

No. TR 1982. White Drill and Khaki Lounge Jackets and Trousers for tropical wear, all sizes

21/-

No. TR 1983. White Drill Jackets only

5/6, 10/6, 12/6, 18/6

No. TR 1984. White Drill Trousers, all sizes

6/6, 8/6, 10/6, 12/6

No. TR 1985. Brown Holland Lounge Coats and Trousers (unlined), all sizes

12/6

No. TR 1986. Thin Summer Dust Coats in great variety.

Fawn Holland

18/6 and 22/6

Tussore Silk

27/6

No. TR 1987. Drab Mercerised Holland showerproofed

30/- and 37/6

No. TR 1988. Blanket Coats in White, Brown, Fawn, Green, Grey and Navy Blue. Fleecy, very light in weight, and warm, for slipping on after Badminton, Cricket, Tennis, Polo, etc.

42/- and 45/-

No. TR 1989. Blue Serge and White Flannel Football Knickers or Rowing Shorts, all sizes

3/11
FLANNEL JACKETS FOR CRICKET, BOATING, TENNIS AND HOLIDAY WEAR.

No. TR 1990. Black and Navy Blue Plain Coloured Flannel Jacket

10/6, 13/6, 16/6

No. TR 1991. Grey Plain Coloured Flannel ditto

19/6, 25/-

No. TR 1992. Grey and Lovat shade Flannel Jacket for Golfing. Style, the “Crowboro”

25/-

No. TR 1993. Grey and Lovat shade Flannel Trousers to match

12/6

No. TR 1994. Scarlet Flannel Golf Jackets, patch pockets and unlined

14/6

Ditto, with blue collar and cuffs

17/6
Any of the above jackets are suitable to wear with Grey or White Flannel Trousers.
TENNIS, CRICKETING AND BOATING TROUSERS.

No. TR 1995. White Flannel Trousers

10/6, 12/6, 16/-, 18/6, 21/-

White Serge and Worsted Trousers

12/6, 16/-

Grey Flannel Trousers, all shades

10/6, 12/6, 16/-
All Flannel Trousers made with strap and buckle on hips, and bottoms are permanently turned up.

    

    

TROPICAL OUTFITS

A

SPECIALITÉ.

See Page 602.

No. TR 1976.
Dinner Jacket, with Silk Roll Collar. Made in Black, Brown, and Navy Velveteen. Plain edges or bound with Silk Braid. Lined Silk Verona.

All sizes ready to wear. 42/-

    Gentlemen’s Attire of Every Description READY TO WEAR


Stocked in five different fittings to the one chest measurement.    

WHEN ORDERING FROM THIS LIST, BE SURE TO QUOTE THE NUMBER IN FRONT OF ARTICLE REQUIRED.

Measures required for Ready-to-Wear Garments.

Height, Chest and Waist, Sleeves from centre of Back to cuff for Coat. Inside Leg and Waist for Trousers. Height and Chest only for Overcoat.

    

    

GARMENTS FOR TOWN AND EVENING WEAR.

No. TR 1996. S.B. Lounge Jackets and Vests in Black Vicunas and Worsteds

35/-, 42/-, 49/6

No. TR 1997. Black Chesterfield Overcoats for day or evening wear. Made in Shetlands and Vicunas, lined Silk and Silk facings to front edge. In all sizes, best qualities

84/-, 95/-, 105/-

Do. do. Lined Verona without Silk facings

55/- and 65/-

No. TR 1998. Inverness Capes for evening wear, in Black Twill, Shetlands and Vicunas, body lined Verona, wings lined Satin

63/-

Do. do. best quality, lined Satin throughout

70/- and 84/-

No. TR 1999. Evening Dress Trousers. Made in good quality Dress Twills, Vicunas and Baratheas. In all sizes.

12/6, 14/6, 16/-, 18/6

No. TR 2000. White Marcella Evening Dress Vests, newest style

9/-, 10/6 and 12/6

No. TR 2001. Black Evening Dress Vests to match suits

14/- and 16/-

No. TR 2002. White or Black Silk Dress Vests

16/- and 21/-
Miscellaneous Garments.

No. TR 2003. Tweed Knicker Breeches for Cycling, Golf, or Walking. Made in Donegal, Scotch Tweeds, Real Harris Tweeds and Homespuns

14/6, 18/6, 21/- and 25/-

No. TR 2004. Tweed Inverness Capes for travelling, lined Italian

55/- and 65/-

No. TR 2005. British warm Coats for service wear. All sizes

65/-

No. TR 2005a. Covert Coats for riding. Made in various shades of Fawn, rainproofed. All sizes

45/-, 55/- and 65/-

No. TR 2006. Linen Riding Aprons

7/6
               “Yeltra”   ,,      ,,    10/6

No. TR 2007. The Sheringham Golfing Cape. Made in heavy Scotch tweeds and homespuns. Showerproofed

27/6, 37/6, 42/- and 50/-
A very special offer for summer holiday wear, or to wear on the river, is Harrods’ White Flannel Serge “Crowboro” Coat and Trousers. Made up as lightly as possible, it is very cool and comfortable to wear.
Coat and Trousers, 50/-; or Coat only, 35/-; Trousers, 15/-

ALL GARMENTS ARE FITTED WITH THE NEW BARTELL PATENT POCKET.

FUR-LINED OVERCOATS.

All Garments are carefully cut and designed and the linings made from specially selected skins.

We hold stock of all models as sketches shown all the year round.

Fur-lined Coats sent on approval. Height and Chest Measurements only required.

              

    

The “CARLTON” Coat

For Day or Evening wear.

Produced in Black Beavers, soft Grey Cheviots and Shetlands, with linings of specially selected Musquash and Collar of rich Astrakhan or natural Beaver.     15 gs.

The “CARLTON” T R 2008. With Astrakhan Collar.

    

Other Fur Linings for the “CARLTON” Coat:

Black or Grey Cloth, lined Musquash and Astrakhan Shawl Collar

18½ gs.

Black Cloth, lined Musquash, Persian Lamb Shawl Collar, superior quality

21 gs.

Black or Dark Grey Herringbone Cloth. lined Marmot, Astrakhan Shawl Collar

13 gs.

Spécialité. Black or Grey Vicuna Cloth, also Dark Grey and Blue Nap, lined with rich Sable Squirrel and Persian Lamb Shawl Collar

27 gs.

Grey Tweed, lined Seal Coney, Seal Coney Collar

10 gs.

Black Cloth, lined Hamster, Astrakhan Shawl Collar

9 gs.

Black Cloth, lined Seal Coney, Astrakhan Shawl Collar

from 9 gs.

Black Cloth, lined Hamster, Seal Coney Shawl Collar

from 8½ gs.

Dark Grey Shetland, lined throughout rich quality Satin, Persian Lamb Collar

12 gs.

    

T R 2012

The “ADAPTABLE” Coat

As useful for the Motor as for Train, Steamer, or General Wear.

    

This Coat combines in a practical way a smart Overcoat for ordinary wear, and a warm Fur Travelling Coat ready for any emergency of business or pleasure which may demand an extra warm wrap. When buttoned up it looks quite like an ordinary fashionable Coat, its lining of fur being so light in weight that there is no noticeable bulking

Price 9 gs.

Also made in Dark Grey Cheviots and Fancy Friezes, lined throughout with better quality Seal Coney or Marmot

Price 11 gs.

Also made in Dark Grey Cheviots and Fancy Friezes, lined with natural Musquash back, specially selected Skins

Price 13½ gs.

A variety of Fancy Tweeds, lined throughout with rich Viscocia Fur.

Price 11½ gs.

Soft Grey Vicunas, Shetlands and Cheviots, lined throughout with rich Seal Musquash

Price 26 gs.

FUR-LINED COATS sent on approval. Height and Chest Measurements only necessary.


    

    

The “CARLTON” Coat

For Day or Evening Wear.

With Natural Beaver Collar instead of Astrakhan. This Coat is soft, cosy, and luxurious, and for cold weather ideally comfortable. The outer covers are of Black Beavers and Grey Cheviots, with natural Musquash lining and Beaver Collar. Price     15 gs.

         

The “CARLTON.” T R 2009. With Beaver Collar.

Other Linings with Natural Beaver Collars:

Black or Grey Cloth, lined Musquash, natural Beaver Collar

18 gs.

Do. do.

24 gs.
Do. do.         30 gs.
Black Cloth, lined Nutria, natural Beaver Collar from 29 gs.

FUR-LINED COATS sent on approval.


    
    

    

T R 2010. The “CARLTON” Coat.    

         

    

Harrods’ special creation in Gentlemen’s Fur-lined Coats.

Outer cover of superfine Black Beaver Cloth, lined throughout with Persian Lamb. The Persian Lamb Shawl Collar rolls to the bottom if desired.

Prices from 45 gs.

This style of Coat is also made in Black Cloth lined throughout Nutria with Persian Lamb Shawl Collar, which finishes at the top button.

Prices from 30 gs.

Ditto, lined Seal Musquash, Astrakhan Shawl Collar

40 gs.

Ditto, lined throughout Grey Squirrel, with Persian Lamb Shawl Collar, which finishes at the top button

27 gs.

Black Cloth, lined Seal, Seal Shawl Collar.

From 80 gs.

Black or Grey Cloth, lined Mink, Astrakhan Shawl Collar

90 gs.
    

    

The “CADOGAN” Coat.

A new Coat by Harrods. Very serviceable. In Grey Cheviots and Friezes, lined with Marmot throughout, and Astrakhan Step Collar.

13 gs.

One advantage of this Coat is in the Collar, which can be worn in three positions, a most useful feature which renders it indispensable for all travels, whether Train, Steamer, Motoring or Driving.

When made in darker materials it can be worn for Day or Evening Wear.

SPÉCIALITÉ?.

Made in Light or Dark Grey Cheviots, also Black Beaver Cloth, lined throughout Musquash, with Astrakhan, Natural Beaver, Step Collar.

    16 gs.

         

The “CADOGAN.” T R 2011.    

Owing to the fluctuation of prices in the fur markets these prices cannot be guaranteed throughout the year.



GENTLEMEN’S OUTFITTING DEPARTMENT

SPECIALITIES IN GENTLEMEN’S UNDERWEAR, UNDERVESTS, PANTS AND DRAWERS.

The makes of Hosiery enumerated below are specially manufactured for us by the best English and Scotch Manufacturers, only the best finished Yarns and Materials being used. Every Garment is guaranteed to be of unshrinkable finish and to give excellent wear.

         

    

    
FOR WINTER WEAR.
SOFT COLONIAL WOOL, Unshrinkable. Very soft.

No. G E 101. Scotch Manufacture.
 Small.Slender.Men’s.Full.Extra Full.
Vests, long sleeves5/115/116/66/96/11
   ,,   ½ sleeves5/95/96/36/66/9
Pants6/36/66/97/37/6
STOUT LLAMA, Pure Natural Wool, Heavy.

No. G E 102. English Manufacture.
Vests, long sleeves6/96/117/67/118/6
   ,,   ½ sleeves6/66/96/117/37/9
Pants7/67/97/118/68/11
NATURAL LLAMA, All Wool, “Wolsey” Unshrinkable Finish.

No. G E 103. English Manufacture.
Vests, long sleeves5/116/66/97/37/6
   ,,   ½ sleeves5/95/116/66/117/3
Pants6/96/117/37/67/9
Drawers6/66/96/117/37/6
PURE NATURAL WOOL. Unshrinkable. Two-Steeple Brand. Stout.
Vests, long sleeves6/66/96/117/67/9
   ,,   ½ sleeves6/36/66/97/37/6
Pants7/67/97/118/68/9
Drawers7/37/67/98/38/6
WHITE LLAMA, All Wool, “Wolsey” Unshrinkable Finish.

No. G E 104. English Manufacture.
Vests, long sleeves5/116/66/97/37/6
   ,,   ½ sleeves5/95/116/66/117/3
Pants 6/96/117/37/67/9

    

TRUNK DRAWERS.    

    

    
STOUT WHITE MERINO.

No. G E 105. English Manufacture.
 Small.Slender.Men’s.Full.Extra Full.
Vests, long sleeves4/115/35/96/36/6
   ,,   ½ sleeves4/64/115/65/116/3
Pants5/95/116/36/97/3
Drawers5/65/95/116/66/11
SILVER GREY LLAMA “PESCO.” Unshrinkable Pure Wool.

No. G E 106. Scotch Manufacture.
Vests, long sleeves6/66/117/67/97/11
   ,,   ½ sleeves5/96/36/97/37/9
Pants6/117/67/97/118/6
SILVER GREY LLAMA. Unshrinkable, Pure Wool.

No. G E 108. English Manufacture.
Vests, long sleeves8/38/68/119/69/11
   ,,   ½ sleeves7/118/38/99/39/9
Pants9/39/910/310/911/6
16 4 Thds. NATURAL REGAL LLAMA. Very Soft, Very Thick. Unshrinkable.

No. G E 109. Scotch Manufacture.
Vests, long sleeves11/611/912/612/11
   ,,   ½ sleeves11/311/612/312/6
Pants11/312/312/1113/6
NATURAL LLAMA. All Wool.

No. G E 110. English Manufacture.
Vests, long sleeves3/93/113/114/64/11
Pants4/64/64/94/95/6

    

    
FOR MEDIUM WEAR.
STOUT SILK AND WOOL. Light Blue, White and Pink.

PESCO, UNSHRINKABLE.

No. G E 111. Scotch Manufacture.
 Small.Slender.Men’s.Full.Extra Full.
Vests, long sleeves9/69/910/610/911/6
   ,,   ½ sleeves9/09/610/310/611/3
Pants9/910/611/311/912/6
Drawers to order.
SELF GREY LLAMA. Very Elastic.

No. G E 112. Scotch Manufacture.
Vests, long sleeves3/114/34/94/115/6
   ,,   ½ sleeves3/113/114/64/94/11
Pants4/94/115/35/65/11
WHITE SUMMER MERINO. OO Fine Texture.

No. G E 113. English Manufacture.
Vests, long sleeves4/64/94/115/35/6
   ,,   ½ sleeves4/34/64/94/115/3
Pants4/94/115/35/65/11
Drawers4/64/94/115/35/9
NATURAL ALL-WOOL LLAMA. Wolsey Unshrinkable Finish.
Vests, long sleeves5/116/36/66/96/11
   ,,   ½ sleeves5/95/116/36/66/9
Pants6/117/67/97/118/3
SILVER GREY LLAMA. Pure Wool.

No. G E 114. Scotch Manufacture.
Vests, long sleeves5/116/36/97/37/6
   ,,   ½ sleeves5/95/116/36/66/9
Pants6/96/117/67/118/6

    

    
MEDIUM SILK AND WOOL, LIGHT BLUE AND WHITE PESCO.

No. G E 115. Scotch Manufacture.
 Small.Slender.Men’s.Full.Extra Full.
Vests, long sleeves7/118/68/98/119/3
   ,,   ½ sleeves7/67/118/38/98/11
Pants8/98/119/39/69/11
Drawers8/98/98/119/39/6
LIGHT BLUE CASHMERE, WHITE STRIPE PESCO.

No. G E 116. Scotch Manufacture.
Vests, long sleeves5/66/96/117/37/9
   ,,   ½ sleeves5/36/66/96/117/6
Pants7/37/67/97/118/6
SILVER GREY PURE WOOL. Unshrinkable Finish.

No. G E 117. English Manufacture.
Vests, long sleeves7/67/118/68/119/6
   ,,   ½ sleeves7/37/67/118/68/11
Pants8/68/119/69/1110/3
“LILAINE” NEW MATERIAL. In Colours Dove and Sky. Best Quality.
Vests, long sleeves7/67/118/38/11
   ,,   ½ sleeves7/37/67/98/9
Pants8/38/68/98/119/6
Drawers7/118/38/68/98/11
SILK AND MERINO. Scotch Manufacture. In White, Pink and Sky.
Vests, long sleeves6/96/117/37/9
   ,,   ½ sleeves5/116/36/67/6
Pants6/36/117/67/98/6
Drawers5/116/36/96/117/9

HOSIERY AND UNDERWEAR—continued.

    

    FOR SUMMER WEAR.

    

    
ANGLO-INDIAN GAUZE SILK & WOOL.

No. G E 118. Patent Star Seats.
 Small.Slender.Men’s.Full.Extra Full.
Vests, long sleeves7/37/67/98/38/11
Vests, ½ sleeves6/117/37/67/118/9
Pants8/38/119/69/1110/9
Drawers7/118/68/119/310/0
ANGLO GAUZE SILK AND WOOL.

No. G E 119. Unshrinkable.
Vests, long sleeves5/116/96/117/37/9
Vests, ½ sleeves5/65/116/36/67/6
Pants6/36/117/67/98/6
Drawers5/116/36/96/117/9
SILVER GREY PURE WOOL.

No. G E 120. Unshrinkable Finish.
Vests, ½ sleeves6/36/66/117/67/9
Pants7/67/97/118/38/9
Drawers6/117/37/67/118/3
VENTILACE. ANGLO-INDIAN SILK AND WOOL.

No. G E 121. Most Comfortable Garment.
Vests, ½ sleeves5/95/116/66/117/6
Drawers7/67/97/118/69/3
NATURAL LLAMA WOOL. WOLSEY, Unshrinkable.
Vests, long sleeves5/115/116/36/97/3
Vests, ½ sleeves5/95/115/115/66/9
Pants6/66/96/117/67/9
SILVER GREY LLAMA GAUZE, Very Soft Finish. PESCO.
Vests, long sleeves4/64/95/65/116/3
Vests, ½ sleeves4/34/64/115/65/11
Pants4/115/35/65/116/6
Drawers4/64/94/115/65/11

    

    
NATURAL LLAMA GAUZE PURE WOOL,

Unshrinkable. Two-Steeple Brand.
 Small Slender Men’s Full Ex. Full
Vests, long sleeves4/64/94/115/65/9
Vests, ½ sleeves4/34/64/94/115/6
Pants5/35/35/65/95/11
Drawers4/115/35/65/65/9
WHITE SCOTCH GAUZE, Very Elastic.
Vests, long sleeves3/94/34/64/115/3
Vests, ½ sleeves3/63/114/34/94/11
Pants4/94/115/35/96/6
Drawers4/64/95/35/96/3
UNSHRINKABLE FINE WOOL.
Vests, ½ sleeves5/35/35/65/116/6
Pants5/95/116/36/97/3
Drawers5/65/95/116/66/11
NATURAL LLAMA GAUZE, Unshrinkable.
Vests, long sleeves3/63/93/93/114/6
Vests, ½ sleeves3/33/63/93/114/6
Pants3/113/114/64/95/3
Drawers3/93/94/34/64/11
The DEIMEL LINEN MESH UNDERWEAR
Vests, long sleeves......8/6all sizes
Pants......9/3,,
Drawers......7/9,,

    

    
SPUN SILK UNDERWEAR.

English Make. Novi Gauze Spun Silk.
 Small.Slender.Men’s.Ps.Os.
Vests, ½ sleeves6/66/117/67/118/6
Vests, long sleeves7/37/67/118/68/11
Pants8/68/119/69/1110/6
Drawers8/38/69/39/69/11
Gauze Spun Silk. English Make.
Vests, ½ sleeves8/119/610/611/912/6
Vests, long sleeves9/610/611/612/612/11
Pants10/911/612/613/614/11
Super Gauze China Spun Silk. English Make.
Vests, ½ sleeves13/613/1114/1115/1116/11
Pants14/915/616/617/619/6
Best Gauze Spun Silk. English Make.
Vests, ½ sleeves16/917/618/621/022/0
Vests, long sleeves18/619/620/622/624/6
Pants22/623/625/027/628/6
Drawers19/021/023/024/625/6
Best Lace Spun Silk. English Make.
Vests, ½ sleeves11/611/912/613/614/6
Drawers13/1114/615/616/6
Extra Stout Novi Spun Silk.
Vests,                   English Make.
½ sleeves11/912/913/914/9
Vests, long sleeves12/613/614/615/6
Pants12/913/614/615/616/6
Stout Cream Spun Silk. English Make.
Vests, ½ sleeves21/623/625/628/6
Vests, long sleeves22/624/628/629/6
Pants23/625/927/929/6
Turquoise Blue Spun Silk, Medium Weight.

Best French Make.
Vests, ½ sleeves15/616/618/6
   ,,   long sleeves16/617/619/6
Pants17/618/621/6

    

    
Pure Bright Silk, Heavy Weight, Pink,

Best French Make.
 Medium.Full.Extra Full
Vests, long sleeves42/045/049/6
Pants42/045/049/6
Pure Bright Silk, Medium Weight, Light Blue,

Best French Make.
Vests, ½ sleeves32/634/636/6
Pants36/638/641/6
MEN’S COMBINATIONS.
Natural Unshrinkable.
 Slender.Men’sPs.Os.
Wolsey Llama, ½ sleeves11/611/912/913/6
Stout Weight, long   ,,12/612/613/614/6
PESCO. Self-Grey.
Light Weight, ½ sleeves9/910/611/611/9
Unshrinkable, long   ,,10/911/012/013/0
STOUT INDIAN CASHMERE
Unshrinkable, long sleeves11/912/913/914/9
MEDIUM WEIGHT SILK AND WOOL.
Light Blue or White, ½ sleeves14/615/616/617/6
NATURAL WOOL, UNSHRINKABLE.

Recommended for their excellent Shape.
Heavy Weight, ½ sleeves11/611/912/913/6
Long sleeves11/912/612/1113/11
SPECIAL SUMMER LLAMA.
½ sleeves9/1110/610/911/6
Long sleeves10/310/911/311/9
CHEAP GAUZE UNDERCLOTHING.
White and Brown Gauze and Cotton Vests.
 1/61/112/6
White and Brown Gauze and Cotton Pants,
 1/112/62/11
Drawers......1/112/6

    

WHITE INDIAN GAUZE.

Finest Egyptian Cotton.
 Small.Slender.Men’s.Ps.Os.
Vests, long sleeves2/32/32/32/32/6
Vests, ½ sleeves1/111/111/112/32/6
Pants2/62/62/62/62/11
Drawers2/32/32/32/32/6
FINE STRIPE BALBRIGGAN COTTON.

French manufacture.
Vests, ½ sleeves.........3/6
Pants.........3/11
Drawers.........3/9
FINEST EGYPTIAN COTTON.
 Slender.Men’s.Ps.Os.
Vests, ½ sleeves3/93/114/64/9
Pants4/64/64/95/6
Knicker Drawers4/34/64/94/11
    
Orders by Post receive careful and prompt attention from experienced assistants.

    

MEN’S COMBINATIONS.    

         

SILK, SPUN-SILK, SILK AND WOOL, CASHMERE AND LISLE THREAD HALF-HOSE.

    

Embroidered Fronts.    

Style of Design G E S 1.

    

Cashmere Half-hose, Embroidered Fronts.

Black, Embroidered Fronts, in White, Sky Blue, Green, Red, Purple and Gold.

1/6pair,6pairs for8/6
1/11,,6,,11/0
2/6,,6,,14/6
2/11,,6,,17/0

Coloured, Embroidered Fronts, in Newest Colourings.

1/11pair,6pairs for11/0
2/11,,6,,17/0

Black Cashmere, Embroidered at sides, in Self and Coloured Sides.

1/6pair,6pairs for8/6
1/11,,6,,11/0
2/6,,6,,14/6

Black Cashmere, Shot Colours, in Silk. Very reliable quality.

2/6 pair, 6 pairs for 14/6

Coloured Cashmere, Shot Colours in Purple, Myrtle and New Brown Grounds.

2/6 pair, 6 pairs for 14/6

All Colourings are of the best Quality Dye, and all fast in washing.    

    

Vertical Stripe. Style of Design G E S 2. Superior Cashmere Half-hose. For Dress Wear, Ribbed 1/11. Embroidered Fronts, 4/6    

    

Fancy Stripe Cashmere Half-hose.

Best English Made Cashmere, Ribbed to fit close to the leg, with Fancy Stripes.

4/6pair,6pairs for26/0
4/11,,6,,29/0

Superior Quality Coloured Ribbed Cashmere, in all colours, Merino toe and heel.

2/11 pair, 6 pairs for 17/0

Coloured Ribbed Cashmere, Spliced toe and heel, Embroidered sides.

6 pairs for 11/6. Guaranteed Wear.

Coloured Silk and Cashmere, Fast Shades. 1/11 pair, 6 pairs for 11/0

New Clerical Grey Silk and Cashmere, 1/11 pair, 6 pairs for 11/0

Fine Cashmere with neat Fancy Stripes.

1/6pair,6pairs for8/6    2/6pair,6pairs for14/6
1/11,,6,,11/0    3/6,,6,,20/0

Stout Cashmere, for real hard wear, Fancy Stripes.     

1/6pair,6pairs for8/6    2/6pair,6pairs for14/6
1/11,,6,,11/0    3/6,,6,,20/0

    

Plain Coloured Cashmere Half-hose.

Best Quality Cashmere, stout make, in Plain Colours, with Self-embroidered Clox.

2/6 pair, 6 pairs for 14/6

Coloured Cashmere, in every shade, very strong, Merino toe and heel.

1/6 pair, 6 pairs for 8/6

Superior Black Ribbed Cashmere, medium thickness.

3/9 pair, 6 pairs for 22/0

Plain Black, Navy, and Tan Cashmere, in fine, medium, and stout makes.

1/0pair,6pairs for5/9    2/6pair,6pairs for14/6
1/6,,6,,8/6    2/11,,6,,17/0
1/11,,6,,11/0    3/6,,6,,20/0

Pure Lamb’s Wool, stout make, in Black, Grey, Lovat, New Viceroy Brown,

a real good sock for golfing.

2/9 pair, 6 pairs for 16/0

Pure Lamb’s Wool, fine make, in Black, Grey, Lovat, and New Viceroy Brown.     

2/6 pair, 6 pairs for 14/6

    

Vertical Shot Stripes. G E S 4.    

    

Silk Half-hose, Embroidered Fronts.

Coloured Pure Bright Silk Shot, Fancy Colours.

10/6 pair, 6 pairs for 60/0

Black Pure Bright Silk, Shot White or Fancy Colours.

10/6 pair, 6 pairs for 60/0

Coloured Pure Bright Silk, Shot Fancy Colours and Embroidered Clox.

12/6 pair, 6 pairs for 72/0

Newest Colours, 6/3 Rib Silk Half-hose.

10/6 pair, 6 pairs for 60/0

Plain Cold Pure Silk Half-hose, Embroidered Sides.

5/11 pair, 6 pairs for 35/0

Black Pure Bright Silk, Shot White and Colours, Embroidered Fancy Clox.

12/6 pair, 6 pairs for 72/0

Black Pure Bright Silk, Embroidered White and Coloured Fronts.

8/11pair,6pairs for52/0
10/6,,6,,60/0

Black Pure Silk, Embroidered Clox, in Self and Colours.     

5/11pair,6pairs for35/0
6/11,,6,,40/0
8/11,,6,,52/0
11/6,,6,,66/0

    

Best Black Ribbed Pure Silk, in wide 6/3 Rib.

12/6 pair, 6 pairs for 72/0

Black Pure Silk, with Lace Fronts.

8/11 pair, 6 pairs for 52/0

Coloured Pure Silk, with Embroidered Self-clox,

very special line. 6/11 per pair.

Fancy Stripes. G E S 5.    

    

Cotton Half-hose, Embroidered Fronts.

Best English-made Cotton,

Superior make of Black Cotton, Embroidered Fronts, very neat designs.

3/9 pair, 6 pairs for 22/0

Black Cotton Embroidery, Fancy Fronts.

1/11pair,6pairs for11/0
2/6,,6,,14/6
2/11,,6,,17/0

Black Cotton, Plain. 1/0, 1/6, 1/11 pair.

Superior Make, Black Cotton, Embroidered Self-clox.

3/6 pair, 6 pairs for 20/0

Black Dressed Cotton, Embroidered Fancy Clox.

3/6 pair, 6 pairs for 20/0

Black Dressed Cotton, Embroidered Fancy Fronts.     

3/9 pair, 6 pairs for 22/0

    

Black Lace Lisle Thread, Embroidered Fronts.

2/11pair,6pairs for17/0
3/6,,6,,20/0

Superior Black Lace Lisle, Self-embroidered

Fronts. 3/11 pair, 6 pairs for 23/0

Black Gauze Lisle, Self-embroidered sides.     

3/6 pair, 6 pairs for 20/0

    

Embroidered Silk Front.     

Style of Design G E S 3

    

Fancy and Coloured Lisle Thread Half-hose.

Best French and English Lisle.

Fancy Stripe Lisle Thread, best French make.

2/11pair,6pairs for17/0
3/6,,6,,20/0
3/11,,6,,23/0

Coloured Grained Lisle.   2/11 pair, 6 pairs for 17/0

Best Black Ribbed Lisle, Real Balbriggan.   3/6 pair, 6 pairs for 20/0

Best Coloured Ribbed Lisle, Real Balbriggan.   3/6 pair, 6 pairs for 20/0

Plain Colour Lisle Thread, Embroidered Self-clox, Real Balbriggan.

1/11 pair, 6 pairs for 11/0

Black and Coloured Lace, Lisle Thread.   1/11 pair, 6 pairs for 11/0

Black Lisle Thread, Embroidered Fronts.

1/11 pair, 6 pairs for 11/0.   2/11 pair, 6 pairs for 17/0

Black Lisle Thread, Embroidered Self and Coloured Sides.     

1/6 pair, 6 pairs for 8/6   3/6 pair, 6 pairs for 20/0

    

Pure Spun Silk Half-hose. English Make.

Superior Spun, in all Fancy Colours, Embroidered Self-clox.

3/11 pair, 6 pairs for 23/0

Superior Black Spun Silk, Embroidered Self and Coloured Clox.

3/11 pair, 6 pairs for 23/0

Superior Black Spun Silk, Fancy Embroidered Patterns.

3/11 pair, 6 pairs for 23/0

Pure Spun Silk and Lisle.

Black Lisle Thread, Shot Silk Colours.

3/11 pair, 6 pairs for 23/0

Black Shot Spun Silk, Shot White and Colours.

2/3 pair, 6 pairs for 13/0

Coloured Spun Silk, Shot all Colours, with Green, Sage, Purple, Navy, Tan and New Brown Ground.     

2/3 pair, 6 pairs for 13/0

    

Best Ribbed Cashmere.    

Fancy Stripe. G E S 6.

    

Pure Silk Half-hose, with soft Cashmere feet.

Self and Coloured Clox. 8/6 pair.

Best Black Bright Ribbed Silk, with Self Cashmere feet.

13/6 pair.


Black Lisle Thread.

Black Lisle, Shot White and Colours.

1/11 pair, 6 pairs for 11/0

Black Lisle Thread, special strong foot.

Fast Dye.

1/0pair,6pairs for5/9
1/6,,6,,8/6
1/11,,6,,11/0
2/11,,6,,17/0

Superior Extra Fine Black Lisle Thread, with Self-clox.     

3/11 pair, 6 pairs for 23/0

    

Bed Socks.

White Fleecy Half-hose, very thick. 3/11 pair.

White Shetland Fleecy. 2/3 pair.

Grey Shetland Fleecy Half-hose.

2/11, 3/0, 3/6 pair.

Natural Shetland Fleecy Half-hose.

2/11, 3/0, 3/9 pair.

Bed Hose.

White Fleecy, very warm. 6/9 pair.

Natural Camel Fleece. 7/6 pair.    

    

GENTLEMEN’S SWEATERS.

EXTRA HEAVY ALL WOOL WHITE KNITTED SWEATER, 6-IN. ROLL COLLAR TO STAND UP OR ROLL OVER.

8/9   10/6   11/6   12/6   14/6

HEAVY FANCY STITCH KNIT WHITE WOOL, TURN-DOWN COLLAR.

8/6   10/11   12/6

MEDIUM FANCY STITCH WHITE WOOL SWEATER, TURN-DOWN COLLAR.

6/6   6/11   7/6

HEAVY WHITE WOOL PLAIN STITCH SWEATER, TURN-DOWN COLLAR OR OPEN NECK.

  5/6   5/11   6/6

MEDIUM WHITE WOOL PLAIN STITCH, 3-IN. STAND COLLAR.     

5/6   5/11   7/6   15/0

         

    

HEAVY CHARTERHOUSE FANCY WOOL KNIT SWEATER IN WHITE, OPEN NECK.

12/6   13/6

JACKET SWEATER, OPEN ALL DOWN, WITH POCKETS, PLAIN STITCH.

8/6   8/11

WHITE RIBBED JACKET SWEATER, OPEN ALL DOWN, WITH POCKETS.

12/6   15/0

JACKET SWEATER, OPEN ALL DOWN, WITH POCKETS, LOVAT BROWN AND GREY MIXTURE.

15/0

VERY FINE KNIT WHITE SWEATER, SUITABLE FOR SUMMER WEAR, TENNIS, RIVER, ETC. WITH TURN-DOWN COLLAR.

8/6

WHITE MEDIUM-WEIGHT SWEATER, WITH OPEN NECK.     

5/11   6/11   7/6   8/6   10/11

    

    MEN’S KNITTED CARDIGANS.

SPÉCIALITÉ.
PLAIN COLOURS IN NAVY, CARDINAL MYRTLE GREEN.
S.M.O’S.Ex. O’S.
7/67/118/68/11
BLACK AND BROWN ONLY. SUPERFINE BEST WORSTED.
S.M.O’S.Ex. O’S.
13/614/615/616/6
 M.O’S.Ex. O’S.
BEST WORSTED...12/613/614/6
SUPER      ,,...11/612/613/6
FINE         ,,...10/611/612/6
STOUT      ,,...7/118/68/11
MEDIUM    ,,...7/67/118/6
      ,,         ,,...5/116/66/11
      ,,         ,,...4/115/65/11
      ,,         ,,...3/94/34/9
      ,,         ,,...2/113/63/11

GENTLEMEN’S GOLF HOSE.

         

    

PLAIN TOP GOLF HOSE

To be made any length leg.

BEST SCOTCH FINGERING YARN

Medium feet,

6/9

MEDIUM WEIGHT 3-PLY YARN,

In Heather, Lovat or Grey Colours,

5/6

    

ORDERS BY POST promptly and accurately attended to by experienced Assistants.

         

    

PLAIN TOP GOLF HOSE.

LIGHT WEIGHT 2-ply, Very Soft Yarn,

5/6

REAL ALLOA,

Thick Yarn with Medium Feet,

3/9

All Gentlemen’s Golf Hose are kept in Heather, Dark Heather, Lovat, Light and Dark Grey Colours.

    CARRIAGE PAID on all Drapery Goods to any part of the United Kingdom.

         

    

GOLF HOSE, TURNOVER TOPS.

BEST FINE CASHMERE GOLF HOSE, Self or Coloured Top, 8/6

FINE CASHMERE GOLF HOSE, Second Quality, 6/11

FINE WOOL GOLF HOSE, With Neat Fancy Top, 3/6 4/11

PLAIN 2-PLY YARN And Plain Self Top, 3/6    

    

STOUT KNIT GOLF HOSE, TURNOVER TOPS.

REAL THICK HAND KNIT. Kept in Stock in Several Qualities.

BEST SCOTCH KNIT, Fancy pattern Leg and Top, 8/6

REAL ALLOA YARN, Thick Leg and Thin Feet, 4/11 5/11

BEST SCOTCH YARN, Stout Make and Thick Feet, 8/11    

    

GENTLEMEN’S GOLF HOSE, TURNOVER TOPS.

MEDIUM WEIGHT GOLF HOSE, Scotch made, with Thin Feet and Hand-made Tops, neat patterns 6/6

MEDIUM WEIGHT BEST SCOTCH YARN AND SPECIAL TARBERT RIB, Self and Coloured Tops, 6/11

SUPERIOR MADE GOLF HOSE And Special Cable Top, 7/0

REAL SHETLAND FLEECE, Fancy Self Tops, 7/6

BEST QUALITY SHETLAND FLEECE, New Fancy Pattern Leg, 12/6    

    

SILK AND SPUN SILK HOSE.
Black Silk Hose, Self Clox.........14/6
Pearl..................14/6
Black Spun Silk Hose.........6/11

    

MEN’S MERINO AND COTTON HOSE.
Black Cotton......2/62/11
White Cotton.........2/6
Black Cashmere.........2/11

SUMMER, DRESS, AND FLEECE WOOLS WAISTCOATS.

    

FLEECY VESTS OR CARDIGANS (with Sleeves).

    
Fancy Fleece Vest 14/6
   ,,   Fleece Wool Cardigan 19/6
   ,,   Shetland Fleece Wool Cardigan 23/6
   ,,   Angora     ,,        ,,      ,,    29/6
   ,,   Camel      ,,        ,,      ,,    35/0 & 42/0
Best Goods made.
Fine Shetland Wool Cardigan 7/11
Fleece Wool Cardigan 10/6

    

FLEECY VESTS.     

Fancy Fleece Wool Vests, 10/6, 14/6

Fancy Shetland Fleece Vests, 15/6, 17/6

Fancy Angora Fleece Vests. Best Goods made. 21/0, 25/0

All New Shades of Lovat Blue, Green, and Brown.

Dark Colour Plain Knitted Vests,       

Dark Colour Fancy Knitted Vests, 10/6, 14/6

Fancy Pattern, 6/6, 8/6, 10/6, 12/6, 14/6

All these Vests have Knitted Wool Backs.

Cardigan Knitted Vests, 6/11, 8/6 10/6

    

JACKET OF FINE FLEECE ANGORA.

Specially adapted for sports.

Large variety of mixed colours, 19/6, 25/6

Heavier Make, 35/6, 39/6, and 42/0

    

An Extensive Range of the Newest and most Fashionable Waistcoats stocked ready to wear.

    

DRESS VESTS (Single Breast).

Fine Piqué and Marcella ... 5/6, 8/6

White or Silk  ...    ...    ...  12/6

Spécialité Best French Piqué.

Dress Vests extra long, 4 Buttons, 9/6

New French Grey Cashmere Dress Vests,

4 Buttons, 12/6

These Vests are made in Fine Piqué,

Fine Diamond Marcella, Fine Plain Drills.

VEST SLIPS.     

1/0 and 1/6 each. Fine White Piqué.

    

STOCKINETTE GOLF JACKET.

Very Elastic Waterproofed Finish.     

In stock in all sizes, 25/6

Dark Grey, Lovat, Green, Navy, Grey, and Heather.

    

Carriage Paid on all Drapery Goods to any address in the United Kingdom.

DRESS VESTS.

3 & 4 Buttons.

Fine French Piqué ... ... 8/6

Fancy Marcella ... ... ... 9/6

Plain ... ... ... ... 9/6

Dress Vests stocked in sizes measuring     

34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 in., chest.

GENTLEMEN’S GLOVES—DENT’S, FOWNES’, TREFOUSE, AND OTHER MAKES. First choice in all weights of Gloves.

    

Driving Gloves.    

    

    
DRIVING AND RIDING GLOVES.
Gent’s Tan Cape, 1-button ...2/6 2/9 3/6
Tan Cape Driving, heavily strapped, 1-button ...3/6
Fownes’ Regulation Glove, 2-button ...4/6
     ,,     Badminton first Choice, 2-button ...4/6
     ,,     Grip Glove, 1-button, Tan, Driving ...4/6

Hand-sewn Driving, Harrod’s guaranteed glove, 1-button ...

 4/6

Hand-sewn Sack Wrist, no buttons ...4/6
Fownes’ Easy Driving, 1-button ...4/6
Coachmen’s Driving Gloves, 1-button ...2/9 3/6
Footmen’s Tan Cape to match, 1-button ...2/9 3/6
Mock Buck, White, 2-button ...3/6
      ,,           ,,     1-   ,, ...2/6
White Real Reindeer, 2-button ...5/6
Coachmen’s lined Driving ...3/11 4/6
Black Driving D.B.M. ...3/11
Tan Cape, Hand Sewn ...2/9 3/6 4/6

    

White French Dress Gloves.    

    

    
SUÈDE AND KID GLOVES.
Tan and Slate Suède, 2-button ...2/6
   ,,      ,,      ,,   Best, 1-button ...3/6
Tan and Grey, Antelope ...3/11
Tan Cape, Fine Quality, 2-button ...4/6
Melrose, Dent’s Best make, Tan, 1 clasp ...3/9
   ,,      ,,      ,,      ,,      ,,   2-button ...3/9
Gold Tan, Chevrette, Best make 1-button ...4/11
White Kid, for Dress wear, 2-button ...1/6 2/6 3/6

     ,,     Spécialité, 2-button, every pair guaranteed ...

 2/6

White Kid, for Dress, with Black Points ...2/9
Lavender Kid for Dress, with Black Points ...2/11
White Deerskin ... ... 1-button ...3/6
Black Suède, 2-button ...2/6 3/11
Black Kid, 2-button ...3/6
Chevrette Suède, 1-button ...4/11

    

    
REINDEER, DOESKIN AND LINED GLOVES.
Chamois Gloves, 1-button ...2/6 3/6
   ,,      ,,   2-button ...2/11
   ,,      ,,   Sack Wrist ...2/11
Chamois Shade, Real Reindeer ...5/11

Washable Fabric Glove, Grey, Tan, Fawn and White Chamois ...

 2/6

Real Reindeer Tan, 2-button ...5/11
         ,,         Slate,    ,, ...5/11
Antelope, Tan, 1-button ...3/11
      ,,      Slate    ,, ...3/11
Slate, 1-button, Fawn, Drab and Mouse ...2/6
White, 1-button ...2/6 3/6
Tan Cape, lined Wool ...3/11 4/11 5/6 9/6
Reindeer, lined Fur, Tan or Slate ...5/11 8/6 10/6 12/6
Reindeer, lined Real Squirrel ...14/6 25/0
Tan Cape, lined Fur ...5/11 8/6
Electric Seal Gauntlets, lined Lamb’s Wool ...12/6
Electric Seal Gloves, lined Fur ...29/6
Real Seal Gloves, lined Lamb ...70/0
Imitation Astrachan, lined Wool ...3/6

    

Tan Cape Gloves, Lined Fur

(as illustrated), 5/11 pair.

    

“BRODIE” GOLF GLOVE.

“Brodie” Golf Glove, Chamois Leather, Faced Leather, Elastic Wrist, ventilated, per pair ...

1/9

Superior Ventilated Golf Glove, White Net Back, White Doe Palm, Kid Faced, Elastic Wrist, per pair ...

2/6

    

    

Please state size when ordering gloves by post.

HARRODS’ SPECIAL

GOLF GLOVES.

Chamois Leather, Faced Leather, one button at back, long wrist, ventilated, per pair, 1/9    

    

Golf Gloves.    

    



Fabric Golf Glove, Waterproof Stockinette, Faced Kid, in Tan or Fawn, specially elastic, appearance of Suède, per pair ...

2/11

“Westward Ho” Golf Glove, very fine Chamois, Leather left palm, well ventilated, one button, long wrist, per pair ...

3/6

    

    
COTTON, LISLE AND WOOL GLOVES.
White Berlin Waiters’ Gloves ...0/9½
White Lisle Thread Waiters’ Gloves ...0/9½
   ,,      ,,   2-button ...0/9½
Grey and Tan Lisle Thread Gloves ...1/11
   ,,      ,,   Silk Gloves ...2/6
Fancy Ringwood Gloves ...1/0 1/6 2/6
White Hunting Ringwood Gloves ...1/11 2/6
Tan Hunting Ringwood Gloves ...1/11 2/6
   ,,      ,,   Faced Leather ...2/9
Fancy Knit Wool Gloves ...1/0 1/6 2/6
   ,,      ,,      ,,   Faced Leather ...2/6 3/6

White Knit Gloves, Plain, splendid fitting ...

 2/6

   ,,      ,,   Fancy Knits ...1/6 1/11 2/6

Wool Mitts ...

 0/6½ 1/0 1/6 2/0 2/6

Wool Cuffs ...

 0/6½ 1/0 1/6 1/11 2/11

Spun Silk Cuffs, Black and White ...2/6

    

Reindeer Gloves, Lined Squirrel (as illustrated), 25/0 pair.

Tan and Grey Deerskin, Lined Fur, 1 Spring Fastener, 5/11, 8/6, 8/11, 10/6, 12/6 pair.

Tan and Grey Deerskin, Lined Squirrel, 1 Spring Fastener, 14/6 pair.

Grey and Tan Deerskin, Lined Wool, 1 Spring Fastener, 4/11 pair.

Second Quality Reindeer ... ... ... 5/11

Unlined Reindeer and Deerskin—Best Quality Reindeer, 2-button, 9/6 pair.

Deerskin ... 1-button, 3/11; 2-button, 5/11

Knitted Wool Gloves:—Hand Knitted, in Heather, Grey and White ... 2/6 pair

Angora Fleece, very soft ... 2/6, 3/6, 4/6 pair

WOOL MITTS and CUFFS of every description.    

LATEST PATTERNS AND SHAPES IN SCARVES AND TIES.

    

OPEN END TIES.

Our own Shapes and Designs. Newest Colourings in Plain and Fancy Silks.

Spécialité. Plain Crêpe. All shades, 2/6 each; 3 for 7/0

Plain Poplin. All Shades, 2/6 each; 3 for 7/0

Plain Colours in Mat, Barathea, Rep, 2/6 each; 3 for 7/0

Plain Colours, superior quality, in Mat, Barathea, Rep, 3/6 each; 3 for 10/0

Black Crêpe Silk, Satin and Fancy Brocades, 2/6 and 3/6

Bandanna and Spot Foulards. All latest Colours, 1/11 each; 3 for 5/6

Black and Whites, Greys, and all Colours.     2/6 each, 3 for 7/0; 3/6 each, 3 for 10/0

    

    
LONG SCARVES FOR RING OR ASCOT TIE.
Plain Colours  ...  ...2/63/11
Fancy Designs......2/63/64/6
Black Silk or Satin...2/63/64/6
White   ,,   ,,   ,,   ...2/63/6

    

    
ASCOT TIES.
For tying into Pin Scarf, 2½ in. and 3½ in. wide.
White Silk Ascots... ...1/61/11
Fancy Coloured Silk Ascots 2/63/64/6
Black Silk Ascots... ...2/63/64/6
           ...2/63/64/6
   ,,   Fancy Mats ...2/63/6
Foulard Ascots ...2/6

    

KNITTED SILK TIES.

Plain Colours. Best Fine Silks, 3/11 each, 3 for 11/3; 5/6 each, 3 for 15/9

Plain Colours. Medium English Silks, 2/6 each; 3 for 7/0

Fancy Stripes. New Colourings, 1/6, 2/6, 3/11, 5/6

Plain Shot Silk, 5/11 and 3/11

SILK SOCKS to match,     10/6 and 6/11 per pair.

    

    

HUNTING AND GOLF SCARVES.

White Hunting Scarves usual style, 1/11, 2/6

Our Spécialité, White and Coloured Oxford Drayton Hunting Scarf. Folded ends, not sewn, hand-made, to wear with stiffener if required, as sketch, 2/6

“Nimrod” and “Bicester” (patent) loose open ends, 2/6 White French Piqué Hunting, 3/11

Hunting Scarves as sketch, 2/6, 3 for 7/0

All above scarves made to any size collar.    

         

SPECIAL FOLDED “4-IN-HAND” SCARF

Useful for large size neck. Best Irish Poplin, all Plain Colours, 2/6 each; 3 for 7/0. Black, and Black and White, neat Patterns, 2/6 each; 3 for 7/0

Best Quality Spitalfields Silk, Stylish Designs, 3/6 each; 3 for 10/0

Black Silk and Satin, 2/6 each; 3 for 7/0

Black Figured Silks, 2/6 each; 3 for 7/0

Plain Barathea and Rep Silks, 3/6 each; 3 for 10/0

This tie can be made in any colour.

    Patterns sent for selection.

    

DERBY TIES.

For Tying into Knots, 1¾ and 2 in. wide,

White Silk, Plain Cord, 1/0, 1/6, 1/11, 2/6

White China Washing Silk, Plain and Fancy, 1/0, 1/6, 1/11, 2/6

    

Fancy Cord Silk, plain Colours,

1/0, 1/11

Fancy Patterns in Silk,

1/0, 1/6, 1/11, 2/6

Best quality Irish Poplin,

1/11, 2/6

Best Quality English Silks,

1/11, 2/6, 3/6

Knitted Silks, Plain Colours,

2/6, 3/11, 5/6

Black Silk Derbys,

1/0, 1/6, 1/11, 2/6, 3/6

Black Satin Derbys,     

1/0, 1/6, 1/11, 2/6, 2/11

         

Fancy Black Brocades, 1/6, 1/11, 2/6, 3/6

Black Mat Silks, 1/6, 1/11, 2/6, 3/6

Club Colours, 1/6, 2/6, 3/6

Crêpe Silk, plain Colours, 2/6

Washing Foulard, 2 in. wide, 1/6, 1/11

Washing Cotton, 2 in. wide,     0/6½, 1/0

    

OXFORD TIE (as above) suitable for Knot or Bow.

Plain colours in best Silk Crêpe, Poplin, and many other materials, 1/, 1/6

Fancy designs in Best Silks, newest patterns, 1/6

Bandanna and Spot Foulard, in Black, Navy, and Colours, 1/0, 1/6

Black Crêpe, Satin, Silk, and Poplin, 1/0, 1/6

Washable Cotton, 2½d., 4½d. each.

Silk and Linen, Washable,     1/0 each.

SCARVES AND TIES.

    

Best Spitalfields Large Tie.

Wide Double Ends.

Best Make, 5/6; 3 for 15/9

Best ditto, 2nd selection, 3/11 each.

BEST SILK SQUARES.

A large assortment to select from.

2 out of square ... 5/6 each.     

   ,,        ,,     ... 3/6   ,,   

    

WASHING TIES AND SCARVES.
Piqué Derby, in White...0/6each
Fancy Coloured Cotton Derbys0/61/0,,
Cotton Oxford Bow Ties0/4½0/6,,
Fancy Cotton Ascots...1/0,,
White Piqué Pin Scarf,2/66/6doz.
BOYS’ SILK TIES.
Black and Plain Colours, knitted...1/0each
Black Silk and Satin,0/6½1/01/6,,
Plain Colours...1/01/11,,

Made-up Pin Scarf.

Black Silk or Satin ... 1/11 2/6     

Fancy Coloured Silk 1/11 2/6

    

    
DRESS TIES, TO TIE.
White Muslin, Four-fold Ties, 1 in., 1⅛ in., 1¼ in. wide,gross6/610/612/6
Made in Square or Pointed Ends ...per doz.0/6½0/10½1/0½
White Tape Ties ...,,4/65/66/6
Best French Cambric ...... 4/66/6
French Hair Line Muslin ......6/69/611/6
White Piqué ...... 6/69/6
Butterfly Dress Tie ......6/68/611/6
Bat Dress Tie ......6/68/611/6
Black Silk, Oxford Dress ...... 1/01/6
   ,,   Satin      ,, ...... 1/01/6
MADE-UP DRESS BOWS.
Black Silk and Satin ...each1/01/6
White Best French Muslin ...per doz.3/64/66/6
   ,,   Muslin, New Shapes ...,, 3/6
   ,,   Waiters’ Shapes ...,, 2/0
   ,,   Piqué and Mercerised ...,, 6/0
   ,,   New Shapes, to fix on stud ...,, 3/6
   ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    ...,, 2/6
MADE-UP BOWS.
Coloured Silk ......each1/01/6
Black Silk and Satin ......,,1/01/6
   ,,      ,,   Boys’ Shapes, to fix on stud ......,, 0/6
              

    

    

    

    
COLOURED TIES FOR BOWS.
In all shapes:—Oxford, Thistle, Batswing

(as illustrated).
Self Coloured, Silk, Oxfordeach1/0
Fancy   ,,      ,,      ,,   ,,1/6
Self      ,,     Crêpe   ,,   ,,1/6
   ,,      ,,   Poplin   ,,   ea. 1/01/6
Fancy   ,,   Foulard   ,,   each1/0
Spot Foulard, Oxford ...,,1/0
   ,,      ,,   Thistle ...,,1/6
   ,,      ,,   Batswing,,1/6
Self Coloured Silk Thistleeach1/6
   ,,      ,,      ,,   Batswing,,1/6
Silk and Linen, Oxford,,1/0
Washable Cotton, Oxforddoz.2/6
     ,,          ,,        ,,,,4/6
Fancy Silk Batswingeach1/11

         

    

    

SILK SQUARES FOR TIES.

Best Quality Spitalfields, in newest designs and colourings, or made to customers’ own patterns and ideas.

Made into 2 ties ... each 5/6 Made into 3 ties ... each 3/6

Large Assortment of Squares always in stock in plain and fancy designs, exclusive patterns and in Blacks and Black and White.

Old School and College Colours always in stock. Club Colours made up to any requirement. Designs submitted.

    

MADE-UP KNOT AND PIN SCARVES.
Fancy Patterns Made-up Knot.........1/11
Plain Colour.........1/11
Black Silk1/01/61/112/6
   ,,   Satin1/01/61/112/6
Fancy Patterns, Made-up Pin Scarves......1/112/6
Plain Col.........2/6
Black Silk Pin Scarves.........1/112/6
   ,,   Satin......1/112/6
Neat Fancy Designs......1/112/6

    

New Ascot Pin Tie, Knitted Silk, 3½ in. wide, all New Fancy and Plain Colours, 7/11 each.    

    

Tubular Washing Tie.

    
Fancy Cotton2/64/6doz.
Mercerised ,,2/64/6,,

    

Special value in open end ties. Best English Silk. Black, Grey, Self and Fancy Colours.     

1/11 each. 3 for 5/6.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

Egyptian Cotton Handkerchiefs, very soft, guaranteed fast colours, pretty colourings, to match shirts and ties, 6/6 doz.    

    

Plain Colour Hemstitched Silk Handkerchiefs, all new colours (24 colours to select from), 24 in. square, 2/6 each, 6 for 14/6. White Fine Silk Handkerchiefs, neat fancy borders, 2/6 each, 6 for 14/6    

    

Best Silk Knitted Scarf, White or Coloured Stripe ends, 21/0. Club Stripe ends to special order, 18/6 and 21/0. Spécialité Silk Muffler, bold stitch. 10/6 each.    

    

Knitted Fleece Scarves or Mufflers.

Striped Angora Fleece, 4/6, 8/11, 10/6, 12/6     

Plain Colour Angora Fleece, 8/11, 10/6

White Angora Fleece, 6/11, 10/6, 12/6

White Shetland Wool, 4/6, 2/11

White Knitted Wool, 1/11

    

Animal pattern Bandanna Handkerchiefs, 3/6, 6 for 20/0    

    

Ancient Madder Silk Handkerchiefs, 27 in., 3/11, 6 for 22/6    

    

    

Best Quality Wide Silk Knitted Scarves in all colours and White, 21/0

Pure Bright Silk Scarf, extra heavy, White and Grey, 21/0

Do., 16/9.

Pure Spun Silk Scarves, 4/11, 5/11, 8/11, 10/6, 12/6 each

Norwich Silk Squares, 3/11, 4/6, 5/6, 6/6, 7/6, 8/11, 10/6, 12/6, and extra heavy, 15/6

Plain Colour Silk Muffler, 5/11 each

Long shape Silk Muffler, White or with coloured end, 5/11 and 7/6 each

Fancy coloured Muffler, 2/6, 2/11, 3/6, 4/11, 5/11, 6/11, 8/11

White Cashmere Muffler, 1/6 and 2/6 each

White Spun Silk Muffler, 2/6 and 3/6 each

Hemstitched Twill Jap Handkerchiefs, 1/11, 2/6, 3/6. 22/0, 29/0, 40/0 per doz.

White China Silk Handkerchiefs, Hemstitched, 18, 20, 22, 24 ins. square, 1/0, 1/6, 1/11, 2/6, 3/6 and 4/6 each. 12/0, 17/0, 22/0, 29/0, 40/0, 50/0 per doz. EXTRA SIZE, 26 in. square, 3/6. 40/0 per doz.

Do., Cord Border, 20, 23, 25, 27 in. square, 2/6, 2/11, 3/6, 3/11 each

White China Hemstitch, with Initial, 1/11 each. 22/0 per doz.

Fancy Bandanna Handkerchiefs, 1/11, 2/6, 3/6, 3/11 each. Extra large size, 5/6

Fancy Silk Handkerchiefs, newest pattern, 3/6. 6 for 20/0

Black Silk Squares, 3/11 and 5/11 each

Hemstitched Silk Squares, 32 and 36 in. square, 3/6, 4/6 each

GENTLEMEN’S CAMBRIC HANDKERCHIEFS.

Machine Hemmed Linen, about 21 in. square, 5/11, 7/9, 10/9, 12/9 and 15/9 per doz.

Machine Hemmed Linen, about 23½ in. square, 10/11, 12/6 and 18/6 per doz.

Hemstitched, Linen, about 19½ in. square, 5/11, 6/11, 7/11, 8/11, 10/11, 12/9, 14/6, 18/6, 21/0, 27/6 and 39/6 per doz.

Hemstitched Linen, about 22 in. square, 10/11, 12/9, 14/6, 18/6, 21/0 and 27/6 per doz.

Hand-sewn Hemstitched Linen Handkerchiefs, 20 in. square, 14/6 and 18/6 per doz.

Hand-woven Cambric Hemstitched Handkerchiefs, special large size, 25 in. square, 25/6, 27/6, and 33/6 per doz.

Hemstitched Lawn Handkerchiefs for Dress Wear, 21/0, 25/6, 35/6, 39/6, 45/6 and 52/6 per doz.

Hemstitched, with Coloured Border, 12/6, 17/0 and 29/6 per doz.

Initial Handkerchiefs, Hemstitched Cambric (any initial in stock), 10/11

Cotton Cambric Handkerchiefs, Hemstitched, 2/11 per doz.

Machine Hemmed, 2/9 per doz. Hemstitched Cotton (Coloured Border), 2/11 per doz.

White Mercerised Hemstitched Border Handkerchiefs, 6/6 per doz.

SPÉCIALITÉ: Silk and Linen Coloured Handkerchiefs, Hemstitched, 17/0 per doz. Monograms and Initials worked to order.

                       

         

Suitable for every Season

PESCO

UNDERWEAR

    The textures in which “Pesco” is made are so numerous and varied that there is no Season in the year, and no climate in the world, for which “Pesco” is not adapted. The “Pesco” ranges graduate from gossamer thinness to 6-ply thickness—for the tropical heat or Arctic cold—for wear in the east, in the west, the north or south, or at home in the best or the worst of weathers. Each and all of these “Pesco” textures (always Pure Wool or Silk and Wool throughout) can be obtained in every Underwear shape and size, for Ladies, Gentlemen and Children, at moderate prices only. The “Pesco” mark, without which none is genuine, guarantees to replace free any garment that shrinks in washing.

Write HARRODS

Ladies’ and Gents’. Hosiery Depts., for prices, patterns and particulars.

SPECIAL FEATURES IN SHIRTS AND PYJAMAS.

First-class Cutters always in attendance in Department to measure and fit. All orders cut and made in perfectly equipped workrooms on the premises. Sample Shirt made for approval. Special patterns cut for every customer and registered for future orders. Customers’ own shirts copied, every detail being carefully studied, and the materials used are of superior qualities only. The Linens and Longcloths are the best makes procurable.

    

PLEATED FRONT SHIRT.    

          SHIRTS RE-FITTED     

AS NEW.

    

Full particulars of Repairs should be written on each shirt. Fronts, 1/6; Cuffs, 1/0; Bands, 6d. Dressing, 6d. extra.

White Japanese Silk Day Shirts, Double Cuffseach15/6
White Japanese Silk Shirts, Pleated Fronts, Double Cuffs,,18/6
White Japanese Silk Tennis Shirts,,15/6
White Japanese Silk Night Shirts,,18/6
Coloured Silk (Spunella) Day Shirts, Double Cuffs,,15/6
Coloured Spunella Silk Night Shirts,,18/6



WHITE SHIRTS FOR DAY OR DRESS WEAR.
TO SPECIAL ORDER ONLY.

Best Quality Fine White Zephyr Bodies with 4-fold Linen Cuffs and Fronts, 1 or 2 Studs

8/6, 6 for 48/0

Do. do. with Fine Pleated Fronts

each 9/6, 10/6 & 12/6

Do. do. with Fancy Piqué Fronts

8/6, 6 for 48/0; 9/6, 6 for 54/0

Spécialité White Shirts, Best Longcloth Bodies, 4-fold Fine Linen Fronts and Cuffs, 1, 2 or 3 Studs Front.

   Best Materials used throughout8/6, 6 for 48/0

Do. do. Best Fancy Piqué Fronts

9/6, 6 for 54/0

Do. do. Fine Pleated Front,

each 9/6, 10/6, 12/6

    

PIQUE FRONT SHIRT.    

    

    

WHITE SHIRTS FOR DAY OR DRESS WEAR, READY FOR IMMEDIATE USE.
All Shirts are Stocked with either Medium or Long Sleeves.
In ordering please state length of sleeve.
In stock in all sizes for immediate wear, or can be made to special order at same prices. These shirts are made in our own workrooms.
BEST.

Best Quality 4-fold all Linen Fronts and Wrists, Fine Longcloth Bodies, 1 Stud Front, Square Wrists

7/6, 6 for 42/0

Do. do. do. 2 Stud Fronts for Dress, Round Cuffs

7/6, 6 for 42/0

Do. do. do. 3 Stud Front, Round Wrists

7/6, 6 for 42/0
(excellent shirt for ordinary wear)

Do. do. do. Fine Piqué Fronts,

7/6, 6 for 42/0

Do. do. do. Fine Pleated Fronts

9/6, 6 for 54/0
MEDIUM.

Fine Longcloth Bodies, 4-fold Cuffs and Fronts, 1 Stud Front, Square Cuffs

5/6, 6 for 31/6

Do. do. 2 Stud, Round Cuffs

5/6, 6 for 31/6

Fine Longcloth Bodies, Fancy Linen Pleated Fronts, Round Wrists,

5/6, 6 for 31/6

Fine Longcloth Bodies, with Fancy Piqué Fronts, 1 Stud, Square Cuffs

5/6, 6 for 31/6

    

2 STUD DRESS SHIRT.    

    

    

WHITE SHIRTS FOR DAY OR DRESS WEAR, READY MADE.
All Shirts are Stocked with either Medium or Long Sleeves.
In ordering please state length of sleeve.
In stock in all sizes for immediate wear, or can be made to special order at same prices. These shirts are made in our own workrooms.
MEDIUM.

Longcloth Shirts, Narrow Fronts, 2 Studs, with Narrow 2-fold Linen Bands and Detached Cuffs. Useful Shirts for Doctors and Professional Men

5/6, 6 for 31/6
(Spécialité for hard wear).

White Uniform or Clerical Shirt in Fine Longcloth with 4-fold Linen Cuffs, all sizes

5/6, 6 for 31/6
STOUT.

Stout Longcloth Shirts for Hard Wear, 4-fold Fronts and Cuffs, 1 Stud Front, Square Cuffs,

4/6, 6 for 26/0

Do. do. 3 Stud, Square Cuffs,

4/6, 6 for 26/0

White Oxford Tunic Shirts, Stiff Round Cuffs

3/11, 6 for 23/0

White Cellular Tunic Day Shirts, Soft Cuffs

each 3/6

White do. do. Stout do. do.

,,   4/6

White do. do. Fine Lisle do. do.

,,   5/6

PATTERNS AND MEASUREMENT FORM ON APPLICATION.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

Shirts made to Special Order at shortest possible notice.

GENTLEMEN’S FLANNEL DAY SHIRTS.

    

Specialities in New Flannels for Golf, Tennis and Summer Wear.
LIGHT MAKE.

Fine Taffeta All Wool Tunic Shirts, Double Cuffs, Unshrinkable Finish, Soft as Silk, very light but warm ...

9/6

Do., to Special Order, Best Material made ...

11/6

Fine Silk and Wool, with Light Stripe, Single Cuffs to Button or Link, New Season’s Shades ...

8/6

Fine Silk and Wool, plain Grounds, all White, or with Smart Bold Stripes, Double Cuffs ...

8/6

Do., to Special Measure, with Double Cuffs ...

9/6

Do. do., Single Cuffs ...

8/11

Best Fine Ceylon Flannel, to Special Order only ...

9/6

Fine All Wool Flannel, with Double Cuffs, thoroughly Shrunk, in a great variety of designs...

7/6

Do., to Special Order, Double Cuffs ...

8/11

Do. do., Single Cuffs ...

8/6

“Grosvenor” Fine Twill Ceylon Shirt, White Grounds, Neat Patterns, Double Cuffs, Unshrinkable ...

5/11

Fine Ceylon Flannel Shirts, Unshrinkable, Double Cuffs ...

5/11

“Liliane” new mixture of Wool and Linen, Unshrinkable, excellent wear, Double Cuffs ...

9/6

Fine Gauze “Viyella” Shirts, Unshrinkable, with Single Cuffs, new Spécialité, to order only ...

8/6

Do. do. do. Double Cuffs ...

9/6
GENTLEMEN’S SHIRTS, COLLARS ATTACHED.
For Athletic, Colonial, and Sporting Wear.

Oxford Mat, White, with Collar ...

3/11, 4/11, 5/11

Flannel, Fine White Cricketing Shirt ...

4/11, 5/11, 7/6

Ceylon Flannel, Unshrinkable, White and new Fancy Colours ...

6/6

Silk and Wool Flannel, White and Fancy Coloured, Unshrinkable, neat Patterns ...

8/11

Fine All Wool Flannel, Fancy Coloured, thoroughly Shrunk ...

9/6

Stout Flannel, for Shooting and Fishing, thoroughly Shrunk...

6/11

White Silk Tennis Shirts ...

13/6, 17/6

Coloured    ,,      ,,   ...

13/6, 21/0

“Viyella” does not shrink ...

8/6

    

    

STOUT FLANNEL DAY SHIRTS.

All Wool Flannel, thoroughly Shrunk, neat Patterns, soft Finish, Single Cuffs ...

8/6, 3 for 24/6

All Wool Flannel, thoroughly Shrunk, Heavy Weight, neat Patterns ...

9/6, 3 for 27/6

All Wool Flannel, Best Quality in Material and Finish, to Special Order only ...

10/6, 3 for 30/-

Mixed Flannel, good for Washing and Hard Wear, Light Grounds with Double Cuffs ...

7/6, 3 for 21/6

Mixed Flannel, neat Patterns, thoroughly Shrunk ...

6/6, 3 for 19/-

Mixed Flannel do. do. ...

5/6, 3 for 16/-

Best Quality All Wool Flannel Twill Cashmere, Double Cuffs, to order only ...

15/6

Large Stock of useful Flannel Shirts for Colonial and Home Wear in Lower Qualities.

4/6 ... ... ... 3 for 13/0

3/11 ... ... ... 3 for 11/6

2/11 ... ... ... 3 for 8/6

GENTLEMEN’S FLANNEL DAY SHIRTS.

LIGHT WEIGHT.

“Viyella,” does not shrink, New Season’s Patterns, endless Assortment of Patterns, Single Cuffs to Button or Link ...

8/6

Do. do., Double Cuffs ...

9/6

Medium All Wool Flannel Shirts, Double Cuffs, White and Light Grounds, neat Stripe ...

7/6

Medium All Wool, very excellent Cloth, a Large Assortment of neat Patterns, Single Cuffs ...

8/6

Ceylon Flannel, Medium Weight, to Special Order only

9/6

Shika Shirts, Regulation Shade of Khaki, with Collar attached ...

9/6

Do. do. with two Pockets ...

11/6

Khaki Viyella Shirts, with Collar ...

9/6

Do. do. with two Pockets ...

10/6

Large Stock of very fine Flannels, All Wool, Silk, Cotton and Wool, and Cashmeres, to make Shirts to Special Order.

Khaki All Wool Spine Protector, 2/9

    

GENTLEMEN’S SILK PYJAMAS.

    

Fine Twill Silk, Fancy Stripes, trimmed Silk Cord and Pearl Buttons ...

21/0

Ditto, in Plain, Sky, Pink, Mauve and White ...

21/0

Fine Taffeta Silk, excellent range of Colourings, per suit ...

23/6

Stout Taffeta, full range of Plain Colours, per suit ...

25/6

Fine Twill, Fancy Stripe, best washing Silk made, per suit ...

25/6

Plain Colour Twill ...

25/6

Plain and Fancy Stripe Twills ...

35/6

Plain and Fancy Stripe Matte ...

35/6

Very Fine Quality Fancy Silk ...

37/6

Very Fine Quality Matte, plain colours

47/6

Finest Quality, Fancy Stripe, and plain colours ...

49/6

We have also a large selection of Silks, of Spitalfields make, excellent for washing, prepared for Pyjama Suits required to special order.




FINE SILK AND COTTON PYJAMAS FOR SUMMER AND TROPICAL WEAR.

Six Newest Plain Shades, per suit ...

13/6

Fine Jap Silk Pyjamas, Plain White or Cream, per suit ...

21/0

Stout Silk Pyjamas, Trimmed Silk Cord and Pearl Buttons, per suit ...

35/6

Best Quality Foulard Silks per suit ...

42/0

Best White China Silk, extra heavy ...

35/6

Oxford Mat Cotton Pyjamas ...

7/6, 10/6

Fine Zephyr Cotton Pyjamas ...

8/6, 11/6

“LILAINE,” a new Texture of Linen and Wool, unshrinkable and very durable, per suit, 15/6

    

    

    

SPECIALITIES IN PYJAMA SUITS.

Made exclusively for Harrods from materials carefully selected.    

Many Exclusive Designs in Pyjamas.

Twill Silk Suit, trimmed Cords and Pearl Buttons. Great Variety, 21/0

Stout Silk and Cotton Mixture in special designs. Better wear than pure silk. Soft and durable. New Materials and Designs, 18/6

Ceylon Flannel, new pattern, splendid for Hard Wear, 6/11

Every description of material in stock to select from.

Special Attention is taken in selecting Materials that only Non-Irritant and Reliable makes are stocked. Large assortment to select from.

LONGCLOTH NIGHTSHIRT

Trimmed.

GENTLEMEN’S NIGHT SHIRTS.
White Longcloth, Plain 4/11
   ,,         ,,      Trimmed 5/11, 6/11
White Double Warp, Plain 4/11, 5/11
White Twill, Plain 5/11
Natural Unshrinkable Wool 10/6
Spun Twill Silk, White and Fancy Coloured 18/6, 21/0, 25/9
“Viyella,” does not shrink 11/9
Flannel, thoroughly shrunk 8/11, 10/6
Fine Silk and Wool, comfortable wear 13/6
Fine Zephyr Cotton 7/6
All Wool Flannel 13/6, 14/6
Silk Striped Silk and Wool 14/6
Best Quality, fine All Wool Taffeta 13/6
Fine Quality, All Wool 10/6, 11/9
Ceylon Flannel 7/11, 8/11
Best Quality Ceylon 11/9
Twill Ceylon. 8/11
Silk Striped Ceylon 10/6

    

    

GENTLEMEN’S PYJAMA SUITS.

Suits in Stock ready for immediate Wear.

Stout makes for Winter.

Best Natural Wool (unshrinkable) 15/6
All Wool 13/9, 15/6 18/6
“Viyella,” does not shrink 15/6
Stout Flannels 8/11, 10/6 13/9



Light Makes for all the year round.
Best Quality Twill Cashmere 18/6
Fine Quality Viyella 15/6
Fine Quality, all Wool 12/6
Twilled Ceylon 8/11 10/6
Best Quality Ceylon 13/6

Ceylon

 5/11, 6/11, 8/11 10/6




Light Makes for Summer and the Tropics.
Silk Striped Silk and Wool 15/6
Plain Silk and Wool, Fancy Colours 14/6
Fine Quality Ceylon 6/11,8/11 10/6
Fine Quality All Wool 12/6 13/6
Fine Twilled Ceylon Mercerised Stripe 6/11
Fine Quality Cambric 6/11
Fine Quality Zephyr 8/6

Spécialité—Fine All-Wool Taffeta.

Best wearing, and most comfortable—

Ready made 16/9



   ,,      ,,      ,,   to special order 18/6

Wool and Cotton Fine Twill, White Grounds, Neat Stripe. Assorted Patterns. Specially recommended for Durability and Comfort.

Silk Striped Ceylon, Neat Patterns, 10/6 suit.

Silk Striped Silk and Wool. Most comfortable for wear, thoroughly shrunk, 15/6 suit.

    

    

GENTLEMEN’S COLOURED

ZEPHYR AND OXFORD MAT SHIRTS.

Fine English Zephyr Tunic Front Shirts, with Double Cuffs, White Grounds, neat design in Stripes, 5/6 each, 6 for 32/0

Fine English Zephyr Tunic Front Shirts, White and Coloured Grounds, neat Stripes, Stiff Cuffs, round, 5/6 each, 6 for 32/0

White Zephyr Tunic Shirts, Soft Double Cuffs, neat designs, 4/11 each, 6 for 28/6

Oxford Mat Tunic Shirt, Soft Front, neat patterns, Stiff Cuffs. This Shirt is heavier than the Zephyr quality, 3/11 each, 6 for 23/0

Special Zephyr Shirts, Soft Tunic Front, in Blue Grounds, White Stripes. New Cambric Blue, 3/11, 6 for 23/0

Zephyr Shirts, Soft Tunic Fronts, White Ground, neat Black Stripes, Stiff Cuffs, 3/11, 6 for 23/0

Zephyr Shirts, Soft Tunic Fronts, Coloured Grounds, neat White Stripes, Stiff Cuffs, 3/11, 6 for 23/0

Zephyr Shirts, Soft Tunic Fronts, White Ground, neat Coloured Stripes, full assortment of new colours, fine line only 3/11, 6 for 23/0

White Oxford Mat Tunic Shirts, Double Cuffs, 4/11, 6 for 28/6

White Mercerised Twill Tunic Shirts, Double Cuffs, 4/6, 6 for 26/0

Zephyr Shirts, Soft Tunic Fronts, Stiff Cuffs, White and Coloured Ground, Fancy Stripes, 4/11, 6 for 28/6




BATHING SUITS (two garments).
Recommended for Mixed Bathing
 Sm.Men’s O.S.Ex. Lge.
Stockinette Navy4/64/65/6
     ,,      Navy and White Striped4/64/65/6
Cashmere Trimmed5/115/115/116/6
Do., Super. Qual.7/67/67/68/6
Do., Best Quality9/69/1110/611/6

BATHING DRAWERS (Athletic).

In Navy or Red, all sizes, 0/8½ pair.

Navy and White Striped—

Yths’. 1/0, Men’s 1/3, O.S. 1/6

Do., Superior Quality—

Men’s, 2/6, O.S. 2/6, Ex. Lge. 2/9

SWIMMING COSTUMES.

Navy A.S.A., no sleeve—

Sm. Men’s, 1/11; Slr. Men’s, 1/11 Men’s, 1/11, O.S. 2/6, Ex. Lge. 2/6

Do., slightly heavier, ¼ sleeves—

Sm. 3/6, Men’s 3/9, O.S. 3/11, Ex. Lge. 4/9

Navy and White Striped Do.—

Yth’s. 2/11, Sm. 3/6, Men’s 3/11, O.S. 4/6

Navy, with short drop front (suitable for mixed bathing)— Sm. 2/11, Men’s 2/11, O.S. 2/11

    

GENTLEMEN’S COLOURED CAMBRIC ZEPHYR OXFORD SHIRTS.
Made to Special Order.
Best French Zephyr, Pleated Fronts 9/6 and 10/6
Best English Zephyr,    ,,      ,,    9/6 and 10/6
Best French Zephyr, Tunic Fronts 8/6
Best English   ,,         ,,       8/6
Best Oxford Mat Shirts, Tunic Fronts 8/6
Second Quality Zephyr and Cambric Shirts 6/6
Second Quality Oxford Mat Shirts 6/6
Double Cuffs, 0/6 extra on all Shirts.
Measurement Forms and Patterns sent free on application.

Harrods’ Special Tattersall Zephyr Shirting. Fast Colour, Hard Wearing, good assortment of patterns, English Manufacture, Tunic Shirts, Stiff Cuffs ... ... 7/6 each, 6 for 42/0

To Special Order only.

Special Set of Patterns on application.

HARRODS’ SPÉCIALITÉ SHIRT

Surata Shirt. Fine Silk and Cotton Material. Negligé Wear, also much appreciated for use in hot climates. Made in white and plain colours. Also stripes on plain or white grounds, soft double cuffs, 7/11 each, 6 for 46/0

Neat stripes on white grounds, an exceptionally fine Zephyr. The softness of the material and smartness of the cut ensures the acme of comfort; besides, it looks well and wears well. Made in stiff and soft double cuffs, 5/6 each, 6 for 32/0. Stocked in all sizes.

Post Orders carefully and promptly attended to. Full Range of Patterns and self-measurement forms post free on request. In ordering, please state size of collar worn, and state length of sleeve required.

New Feature in Coloured Cambric Shirts, White Grounds, Neat Colours. Colours guaranteed absolutely Fast and Permanent.

4/6 each, 6 for 26/0

Best quality,     5/6 each, 6 for 32/0

    

    

GENTLEMEN’S COLOURED ZEPHYR SHIRTS.

Superior Qualities.

Ready for Immediate Wear.

In ordering please say size of collar worn and length of sleeve.

Gentlemen’s Best Quality in Cambric and Zephyr Shirts, ready for immediate wear. A large and varied assortment of patterns always on hand to select from.

Best Quality English Zephyr Shirts, Pleated Fronts, Soft Double Cuffs, best goods made, 7/6 each, 6 for 43/6

Best Quality French Imperial Cambric, Pleated Fronts, Soft Double Cuffs, best goods made, 7/6 each, 6 for 43/6

Best Quality French Cambric Shirts, Tunic Fronts, Soft Double Cuffs, best goods made, 6/11 each, 6 for 40/0

Best Quality English Zephyr Tunic Shirts, Stiff Cuffs, best goods made, 6/6 each, 6 for 37/6

Best Quality Newmarket Shirting, Fast Colours, Hard Wearing Shirt, Tunic Front, Stiff Cuffs, 5/11 each, 6 for 34/6

Fine Quality neat patterns in Fancy Zephyrs, Soft Double Cuffs, most useful shirt, excellent wear, 5/11 each, 6 for 34/6

Plain Colour Fine Mercerised Zephyr Pleated Front Tunic Shirts, Soft Double Cuffs, in White, Pale Blue, Heliotrope, Pale French Grey and Pink. Splendid washing material, 5/11 each, 6 for 34/6

TRUNK DRAWERS.

Zephyr Longcloth and Silk Trunk Drawers from material in stock for immediate wear.

 Pair.
White Longcloth 2/0
Light Striped Zephyr 3/11
White Japan Silk, good quality 6/11

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

PYJAMA SUITS AND NIGHT SHIRTS.

    

GENTLEMEN’S PYJAMA SUITS.

    

Hundreds of Suits in stock ready for immediate wear.
Stout Makes for winter wear.
Best Natural Wool (unshrinkable) 15/6
All Wool  13/9, 15/6 18/6
“Viyella,” does not shrink 15/6
Stout Flannels  8/11, 10/6 13/9
Medium Makes for all-round wear.
Best Quality Twill Cashmere 18/6
Fine Quality Viyella 15/6
Fine Quality, all Wool 12/6
Twilled Ceylon 8/11 10/6
Best Quality Ceylon 13/6
Ceylon 5/11, 6/11, 8/11 10/6
Light Makes for summer and tropical wear.
Silk Striped Silk and Wool 15/6
Plain Silk and Wool, Fancy Colours 14/6
Fine Quality, Ceylon 6/11, 8/11 10/6
Fine Quality All Wool 12/6 13/6
Fine Twilled Cashmere, Mercerised Stripe 6/11
Fine Quality Cambric 6/11
Fine Quality Zephyr 8/0
Spécialité—Fine All-Wool Taffeta.
Best wearing, and most comfortable—
ready made 16/9
   ,,      ,,      ,,   to special order 18/6


    Many specialities in Pyjama Suits made exclusively for Harrods from materials carefully selected.    

    

    

Longcloth Night Shirts, Trimmed.

GENTLEMEN’S NIGHT SHIRTS.
White Longcloth, Plain 4/11
   ,,         ,,      Trimmed 5/11, 6/11
White Double Warp, Plain 4/11, 5/11
White Twill, Plain 5/11
Natural Unshrinkable Wool 10/6

Spun Twill Silk, White and Fancy Coloured

18/6, 21/0, 25/6
“Viyella,” does not shrink 11/9
Flannel, thoroughly shrunk 8/11, 10/6

Fine Silk Wool, comfortable wear

13/6
Fine Zephyr Cotton 7/6
All Wool Flannel 13/6, 14/6
Silk Striped Silk and Wool 14/6
Best Quality, fine All Wool Taffeta 13/6
Fine Quality, All Wool 11/9
Ceylon Flannel 7/6, 8/9
Best Quality Ceylon 11/9
Twill Ceylon 9/6
Silk Striped Ceylon 10/6



GENTLEMEN’S PYJAMA SUITS.

Fine Twill Ceylon, White Grounds, Coloured Mercerised Stripe ...

8/11

Fine White Japanese Crêpe Pyjamas. This is the finest Crêpe made...

12/6

Silk Striped, Silk and Wool. An ideal material for Summer and tropical wear ...

15/6

Wool and Cotton mixed, white ground, neat stripe, assorted colours. Specially recommended for durability and comfort ...

8/11

Stout Silk and Cotton Mixture in special designs. Better wear than pure silk. Soft and durable.

New Materials and Designs ...

18/6

    

    

GENTLEMEN’S SILK PYJAMAS.

Fine Quality, Fancy Striped Silk ...

18/9

Fine Twill Silk, Fancy Stripes, trimmed Silk Cord and Pearl Buttons ...

21/0

Ditto, in Plain, Sky, Pink, Mauve and White ...

21/0

Large selection of Silks, of Spitalfields make, excellent for washing, prepared for Pyjama Suits required to special order

Fine Taffeta Silk, excellent range of Colourings, price per suit ...

23/6

Stout Taffeta, full range of Plain Colours, per suit ...

25/6

Fine Twill, Fancy Stripe, best washing Silk made, per suit ...

25/6

Plain Colour Twill ...

25/6

Plain and Fancy Stripe Twills ...

35/6

Plain and Fancy Stripe Matte ...

35/6

Very Fine Quality Fancy Silk ...

37/6

Very Fine Quality Matte, Plain Colours

47/6

Finest Quality, Fancy Stripe, and Plain Colours ...

49/6



FINE SILK AND COTTON PYJAMAS FOR SUMMER AND TROPICAL WEAR.

Six Newest Plain Shades, per suit ...

13/6

Fine Jap Silk Pyjamas, Plain White or Cream, per suit ...

21/0

Stout Silk Pyjamas, Trimmed Silk Cord and Pearl Buttons, per suit ...

35/6

Best Quality Foulard Silks per suit ...

42/0

Best White China Silk, extra heavy ...

35/6

Oxford Mat Cotton Pyjamas ...

7/6, 10/6

Fine Zephyr Cotton Pyjamas ...

8/6, 11/6

EVER FOREMOST WITH NEW STYLES.

    

“CLYPTO.” 1¾, 2, 2¼, 7/6 doz. 8d. each.    

    

“Q.” 2, 2¼, 2½, 2¾. 7/6 doz. 8d. each.    

    

“H.I.M.” 2, 2¼, 2½. 7/6 doz. 8d. each    

    

“OPHIR.” 2, 2¼. 7/6 doz. 8d. each.     

                   10/6   ,,   1/0   ,,

    

“ROW.” 2¼, 2½. 7/6 doz. 8d. each,     

                  10/6   ,,   1/0    ,,

    

“MAYFAIR.” 2½. 7/6 doz. 8d. each.    

    

“FITZWILLIAM.” 2, 2¼, 2½, 2¾.     

7/6 doz. 8d. each.

    

“IMPROVED CANNES.” 2, 2¼.     

7/6 doz. 8d. each.

    

“NOBLEMAN.” 2, 2¼, 2½, 2¾.     

7/6 doz. 8d. each.

    

“ST. ANDREWS.” 1½, 1¾ at back.     

7/6 doz. 8d. each.

    

“SQUARE DOUBLE.” 1¾, 2.     

7/6 doz. 8d. each. 10/6 doz. 1/0 each.

    

“POLO.” 7/6 doz. 8d. each.    

    

SOFT Double Collars, 2 inches.     

White Jap Silk 1/0 each. White Taffeta 1/0 each. White Linen 9d. each.

White Mat 6d. each. White and Coloured Viyella 1/0 each.

    

“TOR.” 1¼ front, 1¾ back.     

7/6 doz. 8d. each.

    

SOFT “NEW POLO.”     

White Jap, 1/6 each. White Mat, 9d. each.

Any shape Collars copied to order from 8/6 doz. Dressed Coloured Collars made to special order from 10/0 doz.

All the Newest Shapes in Stock in all sizes from 14 to 18½, also quarter sizes from 14¾ to 16¾.

    

    
FITTINGS FOR SHIRT REPAIRING.
Insertion Fronts ... 1/0 each; 11/6 doz.
Insertion Neck Bands ... 0/3½ ,, 3/3,,
Insertion Cuffs, round or square ... ... 7/6,,
Insertion Cuffs, best quality ... ... 10/6,,
Square or Round Detachable Linen Cuffs ... ... 11/6,,
Fronts (Dress Shape) to wear over flannel shirts ... ... 1/6each.
Reversible Shirt fronts ... 0/6½ each. 6/0doz.
Polo Fronts with Neck Band ... ... 0/6½ each.

    

Army Braces, 1/0, 1/6, 2/6, 3/6 per pair.    

    

Flannel Body Belts.

Natural ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 3/6

Scarlet Felt Body Belts ... ... ... ... 2/6

Brown    ,,        ,,      ... ... ... ... 2/6

Elastic Hip Body Belt.

Drab Jean ... ... ... ... ... ... ... 2/6    

    

Cantab Braces, 1/6, 2/6, 3/6, 4/6     

Thurston Stripe Web, 4/6

    

Pearl Links, 1/0, 1/6 pair.

Gilt, 1/0, 1/6, 2/6, 3/6

Ivory Back Studs.     

2d., 4d., 6d. each;

Pearl 4d. & 6d. ,,

    

    

Pearl Front Studs ... ... per set of 3, 6½d. and 10½d.

Metal Neck   ,,   ... ...       ,,               10½d.

Gold Faced   ,,   ... ...       ,,               1/0, 2/6

    

ARCANUS PATENT

Pearl Collar Studs, 4d., 6d. each;

One-piece Metal Stud, 6d. each;

“Arcanus” Collar Stud, 4½d. each;

Ivory Collar Stud, 4d., 6d. each.    

    

“Web” Silk Braces, 5/11 Braces by Thurston, Best Silk, with Chain or Covered Gut, Leather Ends, 7/6 Plain and Stripes.    

    

Tan and Grey Suède Braces, 3/6     

Tan Calf, 3/6

Tan or White Buck Cloth, 6/6, lever buckle.

    

KING EDWARD VII

Tie Clip ...2½d. ea.

Smaller size 2d.  ,,

Plain Clip ...1d.  ,,

Side Tie Retainers,    

4½d and 1/0 pair.

    

    
The “Boston” Suspender, in Cotton, 1/0
   ,,      ,,         ,,         ,,  Silk, 1/9
The “Boston” Pad Grip   ,,     ,,   1/11
The “Paris” Grip ...       ,,  Cotton, 1/0
The “Lorne” Grip ... 1/6
The “Prince of Wales” ... 1/6

    

French “Guyot” Braces.     

Cotton, 1/6, 2/6   Silk 3/6, 5/6

White, Plain Colours and Stripes.

    

Suède Leather Belts.

2/6, 3/6, 4/6 in Tan and Grey.

    

Tan Leather Belts, 2/6, 3/6, 4/6, 5/6

    

Saddler Braces, 1/6, 2/6, 3/6, 4/6     

Braces by Thurston, White and Tan Cloth 6/6

White Buckskin, 8/6; Berlin Braces, 3/6

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

BATH GOWNS, SMOKING AND DRESSING SUITS.

    

    

BED JACKETS.

Fleece Bed Jackets, very elastic, in Natural, Navy or Grey

15/6
Natural Flannel, undyed 8/6
Fancy Flannel, neat Stripes 7/6 9/6
Blue Serge Bed Jacket, lined Flannel 21/0
SMOKING AND DRESSING JACKETS.

Japanese Quilted Silk Smoking Jacket

17/6

Blue Cloth Jacket, lined Flannel, Fancy Foulard Collar and Cuffs, trimmed Cords

27/6 45/0

Black Serge Jacket, lined Flannel, Fancy Foulard Collar and Cuffs, trimmed Cords

27/6 39/6

Blue Vicuna Jacket, lined Flannel, Quilted or Plain Silk Collar and Cuffs, Silk Cords

27/6 39/6 45/0

Super Black or Blue Fine Cloth, trimmed Silk, Rich Silk Collar and Cuffs, plain

42/0

Special Suit, made to order, of Soft Vicuna Cloths, lined and trimmed Silk, Trousers lined Cashmere

from 63/0

Black or Blue Serge or Vicuna Trousers, with Girdle, and trimmed Cord to match coats

15/6 19/6

Black, Navy or Brown Velveteen Smoking Jacket, with Roll Collar, bound Silk braid

35/6

Black or Navy Velvet Smoking Jacket, with deep Roll Collar, lined Silk, plain Silk Collar and Cuffs

55/0

Grey Camel Hair Cloth Smoking Coat, trimmed Cords and Frogs, Silk Poplin Collar and Cuffs, various colours, lined Silk

63/0

    

    

BATH GOWNS.
White Towelling...7/1110/613/918/6
Brown Unbleached.........15/621/0
Fancy Coloured7/118/1110/615/619/6
Plain Colours, with Hoods.........13/9

Plain Colour, Roll Collar, Reversible Collar and Cuffs

.........15/619/6
Bath Gowns with Hood or Collar, made in all Qualities, 7/11 and upwards.

Heavy White Terry Towelling Bath Gown with Hood, extra quality

.........18/6

Unbleached Towelling Bath Gown, Fancy Stripes, with Hood

.........18/621/0

BATH GOWN.

    

    

SMOKING AND DRESSING SUITS.

Fancy Tweed Jackets 17/621/025/6

Real Camel Hair Jacket, trimmed Self Cord to button ...

35/6

Trousers to match ...

22/6

Real Camel Hair Jacket, Silk Collar and Cuffs ...

45/0

Black or Coloured Fine Cloth, lined Silk and Faced Silk, trimmed Silk Cords and Frogs ...

65/0

Black or Coloured Silk Poplin Jacket, lined Silk, trimmed Silk Cords and Frogs ...

84/0

Fancy Brocade Silk, lined Silk, plain Collar and Cuffs ...

84/0

Navy or Black Cloth, lined and Quilted Silk, Spot or Figured Foulard Facings, Collar and Cuffs, Frogs, and Cords as Illustration ...

45/0

Navy or Black Cloth, Quilted Silk Collar, Cuffs, and Facings, lined Crimson Cashmere, Trimmed Frogs and Cords. Our Spécialité ...

39/6

Navy or Black Vicuna, lined and Quilted Silk Collar, Cuffs, and Facings (any Colour), Trimmed Frogs and Cords ...

45/0

Navy or Black Vicuna Cloth Smoking Jacket, lined Quilted Silk, faced Collar and Cuffs, Spot or Figured Foulard Silk ...

45/0

Japanese Quilted Silk Smoking Jackets ...

17/6

Faced Collar and Cuffs ...

17/6

Camel Hair Fleece, lined Silk with Poplin Collar, Cuffs, and Facings, Trimmed Frogs and Cords, in Grey, Green, Navy, Tan, Brown, and Cardinal, with a Variety of Colourings in Trimmings ...

63/0

Velvet Smoking Jacket, lined Silk, with self coloured Silk Facings, Collar and Cuffs, in Black, Navy, and Brown ...

55/0

Every description of Smoking Suit made to order.

Patterns and measurement forms on application.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

DRESSING GOWNS.

    

Paisley Cloths, lined Quilted Silk

63/0

Paisley Cloths, Best Quality, Silk-lined Quilted Silk

126/0

Natural Summer Weight Camel Hair, lined Flannel, and Trimmed Frogs and Cords, in Navy, Purple, Green, and Brown

63/0

Self Coloured Silk Gowns, lined Silk

95/6

Silk Brocade or Fancy Silk Gowns, lined Silk, trimmed Silk Cords and Girdle

105/0

Harrods’ Spécialité, in Brocaded Silk, lined and Quilted Silk, in any colour, Faced and Quilted Silk Collar and Cuffs, Silk Girdle. The Smartest Gown made

168/0

Real Irish Poplin Gowns in Self Colours, lined Silk

77/6

Vicuna, very light in weight and easily packed in bag, in Tan or Navy, soft and warm

35/6

Paisley (Silk and Wool) lined Flannel

49/6

Fancy Figured, all Wool Gowns

39/6 45/0 50/0

Self-coloured Cashmere with reverse collar and cuffs, in Navy, Tan, Grey, Cardinal or Green

63/0

DRESSING GOWNS of every description made to Special Orders. Patterns and Measurement Forms sent Free on Application.

    

    

Fancy Designs in Vicuna Cloth, Navy and Red, Fawn and Green, Tan and Brown

39/6

Ditto ditto very soft and warm

49/6

Self-coloured Vicuna, in Green, Tan or Navy

55/0

Fawn Camel Hair, Reverse Collar and Cuffs, in Cardinal, Navy, Purple, Grey and Lovat

55/0

Fancy Check Irish Wool

32/6

Real Irish Fleece, light and warm

49/6

Vicuna, in Brown with Tan Reverse Collar and Cuffs, Tan with Green, Navy with Tan, Grey with Red

63/0

Japanese Quilted, plain

27/6

Japanese Quilted, with Reverse Collar and Cuffs

27/6

Foulard (seven ounces in weight), made to go into small space for travelling

35/6

Light Weight Camel Hair, in Natural or Silver Grey, lined Crimson Flannel and Quilted, Silk Collar, Cuffs and Facings, in Navy, Cardinal, Green, Brown, or Pale Blue, trimmed Frogs and Cords

63/0

Light Weight Camel Hair Cloth, in Grey, Fawn and Brown, lined Crimson Flannel

39/6

Fawn and Grey Flannel Gown, lined Scarlet Flannel

29/6

“Viyella” Dressing Gowns (unshrinkable), Summer Weight

21/0

Camel Hair Cloth, in Grey and Fawn, very warm, and excellent for wear

25/6 39/6

Brown or Navy Beaver, trimmed Fancy Cords

16/6 18/6

Fancy Striped Tweed, in Grey, Green and Fawn

21/0

Soft, Warm, and Light Weight Wool, in Navy, Dark Green, and Brown, with Reverse Check Collar and Cuffs

29/6

Camel Hair, in Natural, Navy, Brown or Grey, trimmed Self or Fancy Cords

39/6

Light Summer Weight Ditto

29/6

Camel Hair, Double Breasted, extra wide Skirts to prevent opening when sitting down

50/0

Neat Fancy Checks, Fawn and Grey, with Reverse Collar and Cuffs

35/6

All-Wool Smart Checks, in Fawn, Grey or Green

37/6

Medium Weight Cheviot, in Navy, Green or Brown, Tartan Reverse Collar and Cuffs

39/6

Harrods’ Special Foulard Silk Dressing Gown for travelling; weighing 7 ozs., in Fancy or Self Colours

35/6 42/0
This Gown is much in demand, as it takes so small a space in bag when folded and can be washed.

    

    

SPÉCIALITÉ.

Gentleman’s Dressing Gown in plain Yorkshire Cloth, very warm and Suitable for Hard Wear, with Cloth Edge and Fancy Silk Cords, made in Navy, Brown, Fawn, Silver Grey and Dark Grey, trimmed with Scarlet, Dark Red, Navy, Green or Self-Coloured Edge and Cords. We also make this Gown with Quilted Silk Collar, Cuffs and Facings, in the following Colourings: Navy, Dark Grey, Silver Grey, trimmed with Red, Purple, Green, Navy or Scarlet Facings.

Specially recommended both for Wear and Comfort.

Cloth Edges

27/6

Quilted and Faced

42/0

“Viyella” Dressing Gowns, in Fancy patterns

21/0

Oxford Mat Dressing Gown

10/6

Self Coloured Camel Fleece Gowns, medium weight, very soft, in Navy, Brown, Dark Green and Plum Colour, Self Cord Edges

39/6

Light Weight Stripe Flannel Gowns

17/6

Navy Cloth Gowns, bound Cardinal, Buff or Self, very Durable

21/0

Vicuna Dressing Gowns in a variety of colourings

84/0

Self Coloured Venetian Cloth, unlined (easily packed), in Self Colours, Quilted Silk Facing, Collar and Cuffs in Tan, Navy, Purple, Green, Brown, etc.

59/6

Self Coloured Cashmere, medium weight, very soft, in Brown, Green and Purple

55/0

Real Irish Fleece in Brown and Lovat Mixtures, very comfortable in wear

49/6

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

TRAVELLING RUGS AND MAUDS.

         

    

    

Shetland Wool Rugs in Natural, with coloured stripes, very warm and light in weight

35/6
Natural Camel Hair Rugs (bound), very soft, light, and warm, and can be washed  16/6, 27/6, 35/6
Special Value in Scotch Rugs, all wool Tartans, self backs 14/6

Vicuna Saxony Rug, furl weight, Fancy Tartans or Plain Backs

32/6

Vicuna Saxony Rug, heavy Travelling Rugs, reverse Fancy Tartans, 90 ins. × 66 ins.

63/0
Vicuna Saxony Rug, heavy Travelling Rug, reverse Fancy Tartans, usual size 45/0

Heavy Saxony Rug, extra large size, 80 ins. × 72 ins., Fancy Tartans and Checks, specially adapted for Motors

42/0
Super Cashmere Rug, very warm and light, 2 in. Fringe, Plain Colours 42/0 49/6

Fancy Tweed Rugs, Fringe Ends

 6/11, 8/11, 10/6, 12/6, 18/6

Fancy Tartan Rugs, Fringe Ends

 8/11, 12/6, 18/6, 21/0, 29/6

Fleece Rug, Rough Wool, light and warm, Dark or Light Tartan, full size, best Irish Fleece

18/9

Spécialité, extra large, soft Vicuna finish, Fancy Check or Tartan reversible Rug, the cheapest rug sold

21/0
Fancy Check or Plain colour, with reversible Tartan 21/0

Scotch Vicuna and Tweed Rugs

 10/6, 12/6, 14/6, 18/6, 21/0, 25/6, 29/6, 35/6

Plain colour Vicuna Rug, very soft and warm, reversible as follows:—Navy Blue and Red, Dark Brown and Gold, Black and Grey

42/0
Vicuna Wool, Fawn colour, reversible Dark Checks or Tartans,  45/0, 55/0, 63/0
Real Camel Hair Rugs, Bound Silk Braid 35/6
Travelling Mauds, from 3½ yds. long, 27/6, 35/6
Irish Fleece Rug, bright Fancy Checks 18/9

Very light Cashmere Rug in Blue, Black, Grey, Red, Purple, Sky, Fawn, Green, and Reseda

42/0

Large assortment of Fancy Wool, reversible Rugs, full size, soft finish and warm

14/6 to 55/0
Seal Plush Rug, suitable for Motoring  29/6, 35/6, 42/0, 63/0

Light weight Wrap or Motor Rug in fine Scotch Wool, very soft and warm, can be used for many purposes, in Fancy Checks, Tartans and Self colours, fringed ends

16/9 each

Self Coloured All Wool Rugs. “The Otterburn,” in Navy, Cardinal, Light Grey, Saxe Blue, Dark and Light Green, Natural, &c. ... special value

21/0
                        Orders by post are promptly and accurately executed by experienced assistants.    

    

NEW ZEALAND RUGS.

“THE KAIAPOI.” These Rugs are manufactured in the Dominion, and are made from Pure Wool, specially suitable for Motoring and hard wear. The yarn being specially twisted, they are practically wind-proof ... 57/0, 65/0, 70/0 according to weight.

Natural Camel Hair Rugs, 60 × 80 ins., washable  ...  35/6

Ditto, with Key Border  ...    ...    ...    ...     ...    ...    ...  27/6

    Monograms or Initials worked to order on any Rug.

              Carriage Paid to any address in the United Kingdom.    

    

    
  £ s. d.
Special Real Vicuna Rugs, Light Brown shade, Plain, 70 ins. × 58 ins. 5   5 0
   Ditto, 72 ins. × 62 ins. 6   6 0
Special Real Vicuna Rugs, Fancy Check, reversible in Brown, 70 ins. × 60 ins. 5   5 0
   Ditto, 74 ins. × 62 ins. 6   6 0
Special Motor Travelling Rug, Leather Bound, reversible Plain and Tartan, very heavy useful Rug, 66 ins. × 80 ins. 3   5 0
Our Spécialité Rug, Vicuna back with Tartan reverse, full weight and very warm 2   2 0
Special School Rugs, in a variety of patterns, very durable 8/11   10/6   12/6.

GENTLEMEN’S HAT DEPARTMENT

THE LATEST SHAPES IN GENTLEMEN’S SILK, FELT, TWEED AND STRAW HATS, BEST LONDON MAKES.


TROPICAL HATS AND HELMETS A SPÉCIALITÉ.


Panama Hats, Folding and Homburg Shape in Great Variety.


SPECIAL SILK AND FELT HATS MADE TO ORDER IN A FEW DAYS.

PRACTICAL HATTERS ALWAYS IN ATTENDANCE.

    

    
GENTLEMEN’S SILK HATS.
Best Quality Plush 21/0
2nd   ,,      ,,    17/6
3rd   ,,      ,,    12/6
Hunting Hat, extra strong Body 17/6
GENTLEMEN’S OPERA HATS.
Corded Silk, lined Satin, best Springs 18/6
Cashmere, Best Quality 14/6
   ,,   2nd   ,,    12/6

    

    

GENTLEMEN’S FELT HATS.
A large assortment Stocked in all the Best and Newest Shapes, made in three weights—Light Weight, Medium Weight, and extra Stout Body, Stiff Finish, for Hunting.
Extra Quality, Town Finish 12/6
Best Quality Felt 10/6
Good Quality in extra Hard and Light Weights 8/6
Special Quality, the Best Value in London 6/6
Extra Stout Body, Hard Finish, for Hunting 12/6

    

    

SOFT FELT HATS.

Alpine Shape, unbound Brim, Best Quality, in all the Newest Colours

10/6 12/6

Alpine Shape, unbound Brim, Best Quality, in all the Newest Colours. Extra Light Weight

6/6 8/6
Colonial Shape, extra wide Brim 10/6 12/6
Terai Hats, double, for Tropical Wear 19/6
   ,,      ,,   single,   ,,      ,,      ,,    10/6
Black Clerical Hats 7/6
Pocket Folding Hat, very Light Weight 4/6 5/6

    

LADIES’ RIDING HATS.
Black Silk Plush, for Hunting 17/6
Black Hard Felt, lined Silk, Quilted Pad 12/6

    


HOW TO MEASURE FOR A HAT.

For Silk or Hard Felt Hats, cut two pieces of stick the exact length and to fit inside hat. For Soft Felt Hat or Cap, send number of inches round head.

    

    
TWEED HATS.
For Shooting, Fishing, Golfing, etc.

Made in all the best Scotch and Irish Homespuns.
Alpine Shape 7/6 8/6
Sans Souci, or Pocket Hat 6/6
TWEED CAPS.
In all the Newest Shapes and Designs, as illustrated.
Portland Shape, Silk lined and leather 6/6
     ,,        ,,   extra light weight, Net lining 6/6
Golf Shape, Silk lined,      
   ,,      ,,   unlined, taped seams and leather      
Travelling Cap, with ear pieces, lined Flannel 6/6
Yacht Cap, Navy Cloth, Leather Peak 7/6
White Covers for same 1/0 1/6
Knitted Woollen Caps, for Winter Sports or Motoring 2/6 3/6 4/6

    

    
STRAW HATS.
All the Newest Shapes in Coarse and Fine Plait. Pedal, Brazilian, and Panama.
Men’s Rustic Boater, in Coarse and Fine Plait, 2/6 3/6 4/6 5/6 6/6 7/6
Youths’   ,,      ,,           ,,           ,, 2/6 3/6 4/6
Men’s, Fine Pedal Straw, Coarse and Fine Plait 7/6
   ,,      ,,         ,,      Alpine Shape 6/6 8/6 10/6
Ladies’ Straw Riding Hats, as illustrated 12/6
Folding Panama Hats, Native make 25/6 29/6 35/6 42/0 50/0 63/0
   ,,      ,,         ,,      French make 10/6 15/6 21/0 25/6 30/0
Alpine   ,,         ,,         ,,    25/6 35/6 42/0
Straw Hats Cleaned, Blocked, and Retrimmed 3/6
Panama Hats   ,,         ,,            ,, 4/0

    

    
SUNDRIES FOR HATS.
Hat Pads, Plush 0/9 1/0 1/4½
     ,,     Velvet 0/6 1/0
Hat Guards 0/4 0/6
     ,,     for Hunting 1/6 2/6
Mourning Hat Bands 0/6 0/9 1/0
     ,,     Armlets, Silk Elastic 1/0 1/3
Cockades for Livery Hats 1/3

All Hats and Caps are delivered Carriage Free throughout the United Kingdom.

GENTLEMEN’S HAT AND CAP DEPARTMENT.

    

“GERRARD.” 6/6, 8/6, 10/6    

    

“DOWNHAM.” 8/6, 10/6, 12/6    

    

“THURSO,” 10/6     

Square Crown, Hard Felt.

    

“THE LANARK CAP,” 4/6     

   ,,      ,,   Unlined, 5/6

Taped Seams and Calf Leather.

    

PORTLAND CAP. 6/6    

    

HUNTING HAT.     

Ladies’ or Gentlemen’s, 17/6

    

“THE PRINCE.” 12/6, 17/6, 21/0    

    

OPERA HAT.     

Cashmere, 12/6, 14/6

Corded Silk, 18/6

    

FOLDING POCKET HAT, ... 4/6, 5/6, 6/6     

For Sports, in all colours.

Ditto, White Felt, for Cricket and Tennis, 2/6

    

“THE TRENT CAP,” 6/6     

For Travelling or Motoring.

With Ear-pieces to button under chin.

    

SANS SOUCI, 6/6     

For Fishing and Shooting. Made from the finest Scotch and Irish Homespun

    

THE CENTAUR. Ladies’ Riding Hat, 12/6    

    

“THE MALL.” Ladies’ Riding Hat, 12/6    

    

“THE CARLSBAD,” 10/6     

Alpine Hat in all colours.

    

ALPINE HAT, 10/6     

Beaver nap, in all colours.

    

“THE SCARBORO.”     

Light Weight, Soft Felt. 8/6, 10/6, 12/6

    

YACHT CAP, 7/6, 8/6     

White Covers, 1/0, 1/6 extra.

    

CLERICAL HAT, 7/6     

Hard Felt, to order only, 10/6

    

“THE MORITZ CAP.”     

For Motoring or Winter Sports. 2/6, 2/9, 3/6, 4/6

HOW TO MEASURE FOR A HAT.

For Silk or Felt Hats, cut a piece of stick the exact length and width to fit inside Hat. For Soft Felt Hats or Caps, send number of inches round head.

GENTLEMEN’S HAT DEPARTMENT.

    

SHIKAR HELMET, 13/6     

Green felt body, covered white or khaki drill.

    

“THE VICEROY,” 21/0     

Drab felt on pith body.

    

WOLSELEY HELMET, 17/6, 25/6     

White and Khaki drill on cork body.

    

“THE CAWNPORE TENT CLUB,” 14/6     

Khaki quilted drill on pith body.

    

“THE CURZON,” 16/6     

Pith body, covered drab felt.

    

POLO HELMET, 14/6     

White drill on cork body.

    

LADIES’ PITH HELMET, 18/6     

Pith body, covered drab felt.

    

“THE MADRAS,” 17/6, 22/6     

Drab grey, double felt body, with air chamber.

    

LADIES’ PITH HELMET, 12/6     

Pith body, covered white drill.

    

“THE CENTAUR,” 12/6     

Ladies’ Straw Riding Hat.

    

FOLDING PANAMA HAT.

15/6, 21/0, 25/6, 29/6, 35/6, 42/0, 63/0

    

    

NATIVE MADE PANAMA HAT FOLDED.    

    

DRAB SOFT FELT TERAI HAT,     

Double, 19/6; Single, 10/6

    

DOUBLE BRIM STRAW BOATER.     

Rustic edge, 3/6, 4/6, 5/6, 6/6, 7/6

    

FINE PLAIT STRAW BOATER,     

Cable edge, 3/6, 4/6, 5/6

The above are delivered Carriage Free throughout the United Kingdom.

GENTLEMEN’S OUTFITTING DEPARTMENT.

UMBRELLAS.

HARRODS MAKE ALL UMBRELLAS IN THEIR OWN WORKROOMS ON THE PREMISES.

         

    1
    

    2
    

    3
    

    4
    

    5
    

    6
    

    7
    

    8
    

    9
    

    10
    

    11
    

    12
    

    13
    

    14
    

    15
    

    16
    

    17
    

    18
    

    19
        

    20

    

    
Nos.1, 2, 3, 4, 5. Plain natural handles, covered Taffeta, Laventine or Silk. Bamboo, Ash, Cherrywood, Furze, 4/11, 6/11, 8/11, 10/6, 12/6, 15/6, 18/6, 21/0.
,,6. Knotted Partridge Cane, Silver mounted, 21/0, 25/6. 9ct. Gold, 35/6.
,,7. Rattan Pimento Wood, Silver mounted, 18/6, 21/0. 9ct. Gold, 29/6.
,,8 & 9. Malacca or Partridge Cane, Silver mounted Cap and Slide, 25/6.
,,10. Best quality Partridge Cane, Twill Silk cover, 15/6, 18/6.
,,11. The “Scorer” Umbrella, Malacca or Partridge Cane, Silver Pencil, 21/0, 25/6.
,,12. Bahama Rattan Cane, light brown colour. Silver mounted, 18/6, 21/0.
,,13. Malacca Cane, plain Silver Band, 15/6, 18/6, 21/0. 9ct. Gold, 29/6.
    Best quality Silk.
,,14 & 15. Tortoiseshell handle, Silver Collar, Partridge Cane, 29/6, 35/6. 9ct. Gold, 35/6, 39/6.
,,16. Cherrywood, Crocus or Hazelwood, Silver nose Cap and Band, 15/6,18/6, 21/0.
,,17. Partridge Cane, Silver mounted, 27/6. 9ct. Gold, 45/0.
,,18.     ,,        ,,   Silver tip slide, 15/6, 18/6, 21/0. 9ct. Gold, 29/6, 35/6.
,,19.     ,,        ,,   Silver nose Cap, 21/0. 9ct. Gold, 29/6.
,,20. Malacca Cane, Silver nose Cap and Band, 21/0, 25/6. 9ct. Gold, 39/6, 45/0.

SPECIALITY. Best Solid Natural Sticks, all one piece, with best quality Glace Silk, 26 in. frame, 19/6;

Solid Partridge Cane, 23/6.

The above are delivered Carriage free throughout the United Kingdom.

WALKING STICKS.

EVERY DESCRIPTION OF HANDLE—PLAIN, FANCY, AND MOUNTED SILVER, GOLD PLATE OR 9-CARAT GOLD.

Customers’ own Sticks Dressed and Mounted, a Spécialité. A Large Variety of Best Selected Natural Walking Sticks always in Stock.

         

    1
    

    2
    

    3
    

    4
    

    5
    

    6
    

    7
    

    8
    

    9
    

    10
    

    11
    

    12
    

    13
    

    14
    

    15
    

    16
    

    17
    

    18
    

    19
        

    20

    

    

1. Malacca cane, silver cap, 10/6, 15/6, 21/- Ditto, 9ct. gold, 29/6, 35/6, 42/-.

2. Pimento, hardwood, silver cap, 5/6, 7/6, 10/6.

3. Ebony wood, ivory or tortoiseshell handle, 9ct. gold collar, 29/6, 35/6.

4. Cherrywood, silver cap, 5/6, 7/6.

5. Nilgheri cane, covered pigskin, 8/6, 10/6, 12/6.

6. Malacca cane, cape horn handle, silver collar, 10/6, 15/6. Ditto, 9ct. gold collar, 29/6, 35/6.

7. Rattan Pimento or Bahama cane, silver mounted, 8/6, 10/6. Ditto, 9ct. gold mounted, 25/6, 29/6.

8. Silver handle on Partridge or Malacca cane, 15/6, 21/-.

9. “The Scorer” silver pencil case, in Partridge or Rattan cane, 8/6, 10/6, 12/6.

10. Partridge cane Rattan, silver collar, 6/6, 8/6, 10/6, 12/6. Ditto, 9ct. gold collar, 10/6, 12/6, 15/6, 21/-.

11. “The Carlton” Malacca cane, to hold 12 cigarettes, 14/6.

12. Partridge Rattan cane, tortoiseshell handle, silver band, 21/-, 25/6. Ditto, 9ct. gold band, 29/6, 35/6.

13. Bamboo, Ebony crutch handle, silver mounted, 8/6, 10/6, 12/6. Ditto, 9ct. gold ditto, 23/6, 29/6.

14. Partridge Rattan, cross hook handle, silver mounted, 8/6, 13/6. Ditto, 9ct. gold ditto, 21/-, 25/6.

15. Malacca or plain Partridge cane, tortoiseshell handle, silver collar, 19/6, 23/6, 9ct. gold collar, 29/6, 35/6.

16. Crocus wood, green or grey colour, slvr. mtd., 6/6, 8/6. Do. 9ct. gold do. 15/6, 21/-.

17. Part. cane, Rattan patt, hlf. trnd. golf shape, slvr. mt. 9/6. Do. 9ct. gld. 21/-, 25/6.

18. Military swagger cane, ebony, Malacca, or Whanghèe cane, slvr. mtd., 5/6, 7/6.

19. Part. Ratt. can. slvr. mtd., 5/6, 6/6, 8/6, 10/6, 12/6. Do. 9ct. gold, 12/6, 15/6, 18/6, 21/-.

20. Plain Partridge cane or Pimento, slvr. mtd., 9/6, 12/6. Do. 9ct. gold do. 25/6, 32/6.

GENTLEMEN’S BOOT AND SHOE DEPARTMENT.

In addition to our large stock, we have established workshops on the premises for the production of “Gentlemen’s Best Handsewn” Footwear, under personal supervision. Upon measurements being taken a model is made and reserved specially for a customer’s use.

    

No. G B 21. Dress Wellingtons, morocco legs.     

45/0 and 50/0

    

No. G B 22    

Leggings of all descriptions.

10/9 15/6 21/0

    

No. G B 23. Jockey Lift, nickel plated, 3/9

    

No. G B 24. Riding Garters, best make. Stocked in tan, black, and patent calf, white, grey, and fawn buckskin. All one price, 3/6

    

No. G B 25. Parade Wellingtons. Finest calf.     

42/0 and 45/0.

    

No. G B 26. Field or Sportsman’s Boot. Black or stain (brown) calf.      55/0 and 63/0

    

MOSQUITO

BOOTS

KEPT

IN STOCK.

    

MILITARY

OR NAVAL

FOOTWEAR

A

SPECIALITY.

    

No. G B 27. Riding, Polo and Hunting Boots.     

Black, brown, and patent calf.

63/0 and 70/6

West End quality and style.

    

No. G B 28. Camel-hair Slippers, Jaeger Wool lined, felt and leather sole Colours—Navy blue, old gold, and fawn. 3/9 per pair.

    

No. G B 29. Vitalité “Bath” Slipper

Colours—Navy blue, brown, and towelling.

Mules (as illustration) 4/6

Albert (with backs) 5/6

Leather Outside Sole.

    

LASTS MADE

TO THE FEET

No. G B 31.

Riding Boot Hooks,

from 3/6 per pair.

    

HOME AND

COLONIAL

OUTFITS.

    

    

No. G B 32. Box Cloth Spats, 4/9

               Do. handmade, 7/6

               Canvas (washing) Spats; 3/6

               Do. handmade, 5/6 Various shades

    

No. G B 30. Jockey or Livery Boots.     

With Scouring tops, 55/6. Leather do. 57/6

Hubert’s do. 63/0 Any colour.

    

    

THE “HARRODIAN” BOOT AND SHOE PREPARATIONS.
The “Harrodian” Black Cream 0/9½ per bottle
   ,,          ,,       White   ,,    0/9½   ,,     ,,   
   ,,          ,,      Brown   ,,    0/9½   ,,     ,,   
   ,,          ,,       Black Paste 0/5   ,,     tin  
   ,,          ,,       Brown   ,,    0/5  ,,     ,,   
SUNDRIES.
Button hooks each, 0/6, 0/9, 1/6 Boot hooks per pair, 2/9 to 8/6
Shoehorns   ,,   0/6, 0/9 Cork soles  ,,     ,,   0/6 & 0/9
Boot Laces, Gents’ best mohair per doz. laces, 0/9
   ,,      ,,      ,,      ,,   porpoise    ,,      ,,   2/0, 3/0
Shoe    ,,      ,,      ,,   mohair    ,,      ,,        0/9
   ,,      ,,      ,,      ,,   porpoise    ,,      ,,        2/0
   ,,      ,,      ,,      ,,   silk doz. pair, 3/9
Trees, pack flat, aluminium, superior make 5/6 per pair
   ,,         ,,      papier-maché   ,,      ,, 2/11     ,,     
Boot Jack, folding, polished 3/9 Instep Supports, heel only 6/6
   ,,      ,,   long, folding unpolished 5/9    ,,         ,,      Holland’s 7/6
   ,,      ,,      ,,      ,,   polished 8/9
BLACKING.
Brown’s Meltonian, per doz. 9/9, bot. 0/10
Propert’s Standard, per doz. 8/6, bot. 0/9
BROWN LEATHER AND KID PREPARATIONS.
Brown’s de Guiche’s Parisian Polish per bottle, 0/8, 1/8, 3/2
     ,,     Meltonian Cream, white or brown    ,,      ,,        0/8, 1/1
     ,,     Lutetian Cream, for brown leather    ,,      ,,        0/8, 1/1
     ,,     Royal Meltonian Bronze, 0/8½ Do. Kid Reviver, 0/6   Do. Parian White, 0/10½
Blanco ... ... ... ... 0/6 Gishurstine per tin, 0/5, 0/10
Prout’s Dubbin per tin, 0/5, 0/8, 1/0 Dale’s Dubbin ... 0/5, 0/10
Propert’s Navy Dressing, for brown leather per bottle, 0/5, 0/10½, 1/1½
     ,,     Nubian Blacking per bottle, 0/10½
     ,,     Brown Leather Restoring Fluids    ,,      ,,   0/10½
     ,,     Universal Cream, black and brown per bottle, 0/5½, 0/10½, 1/1½
     ,,     Kid Reviver    ,,      ,,              0/4½, 0/9
     ,,     Cream, black, brown, and white... per tube, 0/6
Simpson’s White Cleaner, per bottle 0/8½ Mars Oil, per tin, 1/0
Whittemores’ Dandy Polish, black and brown per tin, 0/4½
        ,,           ,,      ,,        ,,        ,, per bottle and tin combined, 0/10½

The above Polishes and Sundries are stocked in the “Gents’ Boot Dept.” When ordering mention the Department

GENTLEMEN’S BOOT AND SHOE DEPARTMENT

RELIABLE FOOTWEAR IN THE VERY LATEST AND SMARTEST SHAPES.

    

No. G B 81.

Grecian Leather Slipper. Black and Brown Glacé Kid. Green, Red and Blue Kid, Handmade, 9/6 per pair.    

    

No. G B 82.

“Albert” Leather Slipper. Black Velvet, 12/6. Green, Red and Blue Kid, Satin lined, 13/9. Black and Brown Glace Kid, Chamois Leather lined, 11/9. All Hand made.    

    

No. G B 83.

“Court” Shoe. Best Patent Calf, leather or silk lined; shapes, pointed, medium and wide, 10/6, 15/6 and 21/0.    

    

No. G B 84.

“Service” Shoe. Best Patent Calf, 15/6. Best Wax Calf, 15/6. Buckles extra. (Diplomatic and Civil buckles always in stock.)    

    

No. G B 85.

“Derby” Golf Shoe. Tan Willow Calf, 30/0. Best Wax Calf, 30/0. ⅜ in. soles.    

    

No. G B 86.

Full Brogue “Oxford” Shoe. Best Russia Calf, 30/0. Best Wax Calf, 30/0. Best Patent Calf, 30/0. (Hand sewn. 10/0 extra.) ¼ in. soles.    

    

No. G B 87.

“Oxford” Lace Shoe. Best Russia Calf, 30/0. Best Wax Calf, 30/0. Best Patent Calf, 30/0. These Shoes are Highest Grade.    

    

No. G B 88.

Dress “Oxford” Shoe. Best Patent Calf, 16/9, 21/0. Hand made, 25/0.    

    

No. G B 89.

Full Brogue Golf Shoe. Stain Calf, 30/0. Black Calf, 30/0. Ditto, Real Hand-sewn (made on the premises), 40/0. ½ in. soles.    

    

No. G B 90.

Lace Walking Boot. Best Box Calf Brogue Golosh, 30/0. Ditto, Full Brogued 30/0. Also made Tan Willow, Full Brogued, 33/0.    

    

No. G B 91.

Tennis Boot. White Real Buckskin, Hand-sewn, 30/0. White Imitation Buckskin, 21/0. Brown Willow Calf, 25/0. Brown Calf, 21/0. ⅜ in. rubber soles.    

    

No. G B 92.

Tennis Shoes. White Real Buckskin, Hand-sewn, full Brogue, 30/0 per pair. Brown, Grey and White Real Buckskin, Hand-sewn, 25/0. White Imitation Buckskin, 18/9, 15/9. Brown Calf, 25/0, 15/9, Brown Willow, 18/9.    

    

No. G B 93.

Button Walking Boot. Best Calf Golosh, Kid Leg, 30/0. Best Calf Golosh, Kid Leg, Hand-sewn, 40/0.    

    

No. G B 94.

Button “Town” Boot. Best Patent Brogue Golosh, Box Cloth Leg, Hand-sewn, 42/0. Patent Golosh, not brogued, Grey Antelope Leg, Hand-sewn, 40/0.    

    

No. G B 95.

Lace Walking Boot. Best Calf Golosh, Kid Leg, 25/0; ditto, hand-sewn, 38/0; ditto, Box Cloth Leg, Hand-sewn, 40/0.    

    

No. G B 96.

“Paddock” Boot. Patent Box Calf, 30/0. Best Wax Calf, 30/0. Best Russia, 30/0.    

    

No. G B 97.

Golf Boot. Best Wax Calf, Hand-sewn, 40/0. Tan Willow Calf, Hand-sewn, 40/0.    

    

No. G B 98.

Shooting Boot. Best Waterproof Calf, Hand-sewn, 42/0. Best Waterproof Brown Stain Calf, Hand-sewn, 42/0. Ditto, not Hand-sewn, 30/0 per pair.    

    

No. G B 99.

“Ski” Boot, Norwegian pattern, Black Calf, 1st quality, 40/0; 2nd quality, 30/0.    

    

No. G B 100.

Skating Boot, as worn at Prince’s. Best Black Calf (Hand-sewn), 40/0; 2nd quality, ordinary Balmoral cut, 30/0.    

HIGHEST GRADE BOOTS AND SHOES AT LOW PRICES. PURCHASE YOUR BOOTS AT HARRODS AND SAVE THE DISCOUNT



GENTLEMEN’S “ALTHORP” BOOTS & SHOES 21/-

    

No. G B 41.

“Althorp” Patent Court Shoe, 10/6; best quality 15/6.     

Leather or Silk Lined, 3 shape toes, pointed, medium and broad.

    

No. G B 42.

“Althorp” Best Patent Oxford Shoe, smart shape, 21/0.    

    

No. G B 43.

“Althorp” Best Wax Calf Oxford Shoe, 3 shape toes, pointed, medium and broad, 21/0.    

    

No. G B 44.

“Althorp” Semi-Brogue Oxford Shoe. Tan Willow Calf, 21/0; Best Patent Calf, 21/0. Smart shape.    

    

No. G B 45.

“Althorp” Full Brogue Oxford Shoe. Best Patent Calf, 21/0. West-end shape.    

    

No. G B 46.

“Althorp” Full Brogue “Golf” Shoe. Tan Willow Calf, 21/0; Best Wax Calf, 21/0; Best Box Calf, 21/0. ⅜ in. soles. Remarkable value.    

    

No. G B 47.

“Althorp” “Golf” Shoe. Tan Willow Calf, 21/0; Box Calf, 21/0. Wide shape and fitting ⅜ in. sole.    

    

No. G B 48.

“Althorp” Walking Oxford Shoe. Tan Willow Calf, 21/0; Best Tan Calf 21/0. Pointed and round shape.    

    

No. G B 49.

“Althorp” Button Walking Boot. Best Wax Calf Golosh, Kid Leg, 21/0    

    

No. G B 50.

“Althorp” Button Walking Boot. Best Patent Golosh, Kid Leg, 21/0    

    

No. G B 51.

“Althorp” Button Walking Boot. Best Patent Golosh, Drab Box Cloth Leg, 21/0    

    

No. G B 52.

“Althorp” Lace Walking Boot. Best Patent Golosh, Kid Leg, 21/0    

    

No. G B 53.

“Althorp” Lace Walking Boot. Best Wax Calf Golosh, Kid Legs, 21/0. Best Box Calf Golosh, 21/0. Stocked 4 different fittings and shapes.    

    

No. G B 54.

“Althorp” Lace Walking Boot. Best Box Calf Golosh, 21/0. Leather lined. ⅜ in. sole.    

    

No. G B 55.

“Althorp” Lace Walking Boot. Box Calf Golosh, Grey Swede Legs, 21/0    

    

No. G B 56.

“Althorp” Lace Walking Boot. Tan Willow Calf Whole Golosh, 21/0; Russia Calf Whole Golosh, 21/0. Shapes, pointed, medium and broad.    

    

No. G B 57.

“Truefitt” Walking Boot. Tan Willow Calf, 15/6; Best Box Calf, 15/6. Shapes, medium and round.    

    

No. G B 58.

“Althorp” Full Brogue Boot. Tan Willow Calf, 21/0 Best Wax Calf, 21/0    

    

No. G B 59.

“Althorp” Paddock Boot. Tan Willow Calf, 21/0. ⅜ in. sole.    

    

No. G B 60.

“Althorp” Derby Boot. Brown Chrome Hide, 21/0; Black Chrome Hide, 21/0. ⅜ in. sole. For Golf or Shooting.    

“ALTHORP,” HARROD’S EXCLUSIVE DESIGN. EXCELLENT VALUE.

BOYS’ BOOT AND SHOE DEPARTMENT.

    

No. G B 101.

Boy’s Levant Leather Cambridge Shoes For House Wear.

    
Size1112131234567
Price5/05/35/65/96/06/36/66/97/67/9
Also in Patent Leather (pump soles) same prices.

    

No. G B 102.

Boy s Patent Court Evening Shoes.

    
Size11121312345
Price6/66/97/07/67/98/08/38/6

    

No. G B 103.

Boy’s Patent Oxford Evening Shoes.

    
Size11121312345
Price6/66/97/07/67/98/08/38/6

    

No. G B 104.

Boy’s Bedroom Felt Slippers. Superior Quality.

    
Size11 to 12 to 5
Price2/62/11
Colours—

Navy Blue, Maroon, Scarlet, Dark Grey

    

No. G B 105.

Boy’s Brown Canvas Cricket Shoes. Leather Facings.

    
Size1112131234567
Price6/66/97/07/37/67/98/08/69/09/6

    

No. G B 106.

Boy’s Best Wax Calf Oxford Shoes.

    
Size11121312345
Price7/68/08/610/611/011/612/012/6
Also in Brown, same prices.

    

No. G B 107.

Boy’s Patent Calf Oxford Shoes. Smart Style.

    
Size1312345
Price9/610/010/611/011/612/6

    

No. G B 108.

Boy’s Full Brogue Shoes made in Box Calf and Brown Willow Calf

    
Size1312345
Price14/314/614/915/015/315/6
    

    



No. G B 109

Boy’s Brown Pigskin Puttee Leggings.

Size 9½ to 11

Price 5/11

Size 11½ to 13

Price 7/6

Also in Black    

same price

             

    

    

Stocked in Half-Sizes and Fittings. Boots can be made Specially to support Weak Ankles.

    

Boots and Shoes made to measure.

    

Harrods’ Reliable School Boots and Shoes. Complete Outfits.    

    Workshops on the premises.

    

    

Every Requisite in Footwear for School use.

              

         



No. G B 110

Boy’s (Newmarket Cut) Leggings.

Size 9½ to 11

Boxcloth 5/11

Brown Pigskin 6/6

Brown Sheepskin 6/3

Size 11½ to 13     

Boxcloth 6/11

Brown Pigskin 7/6

Brown Sheepskin 7/3

    

No. G B 112

    
Boy’s Cricket Boots.
White Imitation Buckskin 12/6
Russet Calf 12/6

    

No. G B 113

    
Boy’s Tennis Shoes.
White Imitation Buckskin 12/6
Brown Calf (fives shoes) 12/6

    

No. G B 114

    

Boy’s Walking Boots, Box Calf. Light and Pliable. Suitable for Small Boy.
Size1112131
Price10/010/611/012/0
Also Brown, same prices.

    

No. G B 115

    

Boy’s Football Boots (our own make). Pliable Tops. Brown and Black. Bars or Studs
Size1312345
Prices7/68/08/69/010/010/6
Any Branded Make Supplied.

    

No. G B 116

    

Boy’s Strong Walking Boots. Brown Willow Calf. Hand Welted.
Size1312345
Price12/613/013/614/014/615/6

    

No. G B 117

    

Boy’s Strong Calf Golosh Boots. Wear Guaranteed.
Size1312345
Price9/39/610/010/310/610/9

    

No. G B 118

    

Boys Real Handsewn Calf Golosh Boots. Two shapes. Square toe & Nature form.
Size1312345
Price12/012/613/614/615/616/6

    

No. G B 119

    
Boy’s All Wax Calf Derby Boots.
Size1312345
Price15/616/016/617/017/618/0
Stout Waterproof Soles.

GOODS SENT FOR APPROVAL.      POST ORDERS PROMPTLY DESPATCHED.

  

  BOYS’ CLOTHING DEPARTMENT.

Every Clothing Requisite supplied for all Public Schools.

BEDFORD, CHELTENHAM, CLIFTON, ELSTREE, ETON, HAILEYBURY, HARROW, MARLBOROUGH, RUGBY, SHERBOURNE, WELLINGTON, WESTMINSTER, WINCHESTER, &c.

    

No. B Y 48. The “Marlboro’” jacket and Waistcoat, in black vicuna, with seam and vent at back, or whole back. First quality, size to fit boys 12 years of age, 23/9: rise 0/9 per size. 2nd quality, 30/3; rise 0/9 size. Harrods’ spécialité. In Black Serge, 35/6, any size to order or ready to wear.

Striped Trousers, 10/6, 12/6, 15/6, 18/6.    

    

No. B Y 12. Dinner Suit in black dress suiting, first quality, size to fit twelve years, 47/6, rise 0/9 per size; best quality, size to fit twelve years, 55/0, rise 1/6 per size.

Black Dress Trousers, 7/11 to 18/6.     

White Waistcoats, from 5/6.

Dinner Jackets and Waistcoats, 36/6, rise 0/9; best quality, 41/0, rise 1/6.

    

No. B Y 15. Single-Breasted Chesterfield Overcoat.

In grey cheviot, 21/0 to 50/0; blue beaver, 31/6 to 50/0.     

In Rainproof Coatings, stylish designs, 35/6 to 63/0.

    

The “Harrow” Coat and Waistcoat, in black vicuna. 45/0, 50/0, 55/0, 58/6.

Striped Cashmere Trousers.     

10/6, 12/6, 15/6, 18/6.

    

No. B Y 55. Eton Jacket and Waistcoat, first quality, size to fit boys of 8 years of age, 18/6, rising 0/9 per size. Second quality, 27/6, rising 0/9 per size; third quality, lined silk, 39/6, rising 1/0 per size. Eton White Pique Dress Vests from 5/6 Trousers, in black, 7/11 to 18/6.    

    

No. B Y 11. Eton jacket and Waistcoat, first quality, size to fit 9 years, 19/3, rise 0/9 per size; better qualities 22/6, 28/6, 39/6, rise 1/0 per size.

Harrods’ Spécialité. In Black Serge, 32/6, to order or ready to wear.     

Trousers black or grey, 7/11 to 18/6. White Pique Waistcoats, from 5/6.

    

B Y 65. Trouser Suit in Tweed and Navy Serges, 24/6, 29/6, 32/6, 37/6, 44/6, 49/6.     

Harrods’ Spécialité, 63/0, to order or ready to wear. Our own make.

The Jacket made with seam and vent at back, or whole back.

    

No. B Y 51. Double-Breasted Lounge Suit, in fancy Tweeds or Serges, to fit boys from 10 years of age, 26/6, 31/6, 34/6, 39/6, 46/6, 52/0. The Jacket made with seam and vent at back, or whole back. In Flannel, unlined, Jacket and Trousers only. Size for 10 years. First quality, 17/6, 21/6, 28/6, rise 0/9 per size; second quality, 33/6, 35/6; rise 1/3 per size.    

JUVENILE OUTFITTING DEPARTMENT.

    

No. B Y 69. Single-breasted Flannel Jacket and Trousers.     

To fit boys from 10 to 18 years of age.

10 years’ size, 16/6, 19/6, 26/6, rise 0/9 per size.

31/6, 33/6, rise 1/3 per size. Fancy Waistcoats, 2/11 to 7/6 The jackets are made with seam and vent at back or whole back, and patch pockets.

    

No. B Y 91. Flannel Knicker Suit.

Flannel jacket and knickers, unlined, to fit boys from 7 to 14 years of age.

Size for 7 to 10 years, 12/6, 16/6, 21/6, 26/6, 27/6, rise 0/9 per size.

     Boys’ Tennis Jackets. Plain colours, crimson, brown, navy or green, all sizes, 4/11. Plain colours, crimson, brown, navy or green, edges bound or plain, sizes for age 7 to 11, 8/6; 12 to 14, 9/3; 15 to 17, 10/0     

    Striped Flannels, 7 to 11, 6/6: 12 to 14, 7/3; 15 to 17, 8/0. Best quality, 7 to 11, 8/3; 12 to 14, 8/9; 15 to 17, 9/6

    

No. B Y 92. Flannel Blazers, plain Colours, with cord on edge, 4/11. Striped Flannel, ½ in. stripe, from 5/6, fit boy 5 years; 1½ in. stripe, from 7/6. Larger sizes extra.

Caps to match, 1/6, 2/6. Special quotations to Schools, Clubs, etc.

Grey flannel trousers, size to fit boys 12 years of age, 6/11, 10/6; larger sizes a little extra.

White flannel 5/11, 7/11, 10/6; larger sizes a little extra. Grey flannel knickers, 3/11, 5/6, 6/11, prices quoted to fit boys 7 years of age; larger sizes a little extra. White flannel knickers, 3/6, 4/9, 6/6, prices quoted for 7 years of age; larger sizes a little extra.    

    

    

No. B Y 36. Boy’s “Ballater” Suits, to fit boys from 7 to 16 years of age. Blue serge and Scotch and Irish tweeds, 18/6 to 45/0    

    

No. B Y 37. Rugby Suit Jacket with seam and vent at back, or whole back. Tweed and navy serge, to fit boys 9 to 15 years of age. 18/6 to 45/0    

    Football Knickers, navy serge, all sizes, 2/11 Navy serge, with elastic at back, 4/6 White flannel, plain, 4/11        

    

No. B Y 70. Cadogan Suit, with walking breeches. Navy serge and tweed, 16/6 to 45/0    

    

No. B Y 32. Boy’s Norfolk Suit, in tweed and navy serge, 15/6 to 35/6     

This suit is also made in Real Irish tweed in plain colours, to fit boys 6 to 9 years, 28/6 to 34/6


Orders by post promptly and accurately attended to.

    

    
SPECIMEN SCHOOL OUTFIT.
Complete Outfit for 16 Guineas.
  £   s. d.
Eton Jacket and Vest 1   1   0
Eton Trousers 0   8 11
Tweed Suit 1   4   6
Chesterfield Overcoat 1   5   0
4 Day Shirts at 3/11 0 15   8
3 Flannel Pyjamas at 6/3 0 18   9
3 Wool Undervests at 4/11 0 14   9
3 Pants or Drawers at 5/9 0 17   3
1 Dozen Collars 0   7   6
1 Dozen Handkerchiefs 0   2 11
1 Pair Gloves 0   2   9
1 Pair Braces 0   1   0
3 Neckties at 1/0 0   3   0
1 Muffler 0   2   6
1 Umbrella 0   5   6
1 Silk Hat 0 10   6
1 Felt Hat 0   4   6
1 Hat Case 0   6   6
4 Hose at 2/11 0 11   8
1 Tweed Cap 0   2   6
3 Half Hose at 1/6 0   4   6
1 Pair Lace Boots 0 12   6
1 Pair Oxford Shoes 0 10   6
1 Pair Stout Slippers 0   5   3
1 Pair Bath Slippers 0   1 11
1 Sponge and Bag 0   1   6
1 Hair Brush and Comb 0   1   6
1 Nail Brush, 0/6½, Tooth Brush, 0/6½ 0   1   1
2 Bath Towels at 1/6, 4 Towels at 1/0 0   7   0
1 Dressing Gown 0 12   6
1 Rug 0   7 11
1 Mackintosh 0 17   6
1 Playbox, 18 ins. 0   9   0
1 Hand Bag 0   6   9
1 Overland Trunk 1 10   0

    

No. B Y 52. Double-breasted Suit, with knickers, in tweed and blue serge, jacket made with seam and vent at back, or whole back. 23/6 to 45/0     

In flannel, jacket and knickers only, unlined, sizes for 7 to 10 years, 15/6, 19/6, 25/6, 28/6, 31/6. Larger sizes rise 0/9 per size.


Carriage paid throughout the United Kingdom.

    

No. B Y 64. The “Clifford” Suit, in tweed and navy serge, made without a collar, so that the Eton collar fits perfectly. Jacket is made with whole back, or seam and slit.

20/0 to 39/6    

BOYS’ OVERCOATS.

Extensive variety of young gentlemen’s Overcoats for school and general wear.

    

B Y 56. Riding Coat, in covert coating, cut full in skirt, with vent for riding; also suitable for walking.     

First quality, to fit boys 6 years of age, 24/6; rise 0/9 per size.

Best quality, to fit boys 6 years of age, 39/6; rise 0/9 per size.

Caps to match Coats, 3/11

    

B Y 43. The “Carlton” Overcoat, in tweed and rainproof coatings, to fit boys from eight years of age. 18/6 to 45/0. Lined or unlined.

                Orders by post promptly and  

accurately attended to.

    

B Y 46. Double-breasted “Haddon” Overcoat, in tweed, to fit boys from five to twelve years of age. Lined wool, seam and vent at back. 18/6 to 39/6    

    

B Y 54. Youth’s Raglan Overcoat, seam and vent at back, lined wool, 29/6 to 63/0.     

Also made unlined in Rainproof Coating, 26/6 to 50/0

    

B Y 57. The “Rain Resister” Coat, in thoroughly reliable materials, to fit boys three to sixteen years of age.     

Size for three years, 16/3; rise 0/9 per size.

In better Qualities with Raglan Sleeves, from 25/0 to 42/0

    

B Y 42. Double-breasted Motor Coats, in frieze and all kinds of cloths.     

Lined wool, 32/6 to 63/0

Lined leather, 63/0 to 105/0

    

B Y 14. Double-breasted Ulster, lined wool, with strap at back. 29/6 to 63/0    

    

B Y 41. Boys’ Fur-lined Coats, blue beaver or tweed, lined hamster, and genette collar. To fit six years old, 105/0; larger sizes up to 10 gns. Small Boys’ Fur-lined Coats, to fit two years old, 56/0; rise 5/0 per size. Overcoat lined wool with fur collar only. Size for three years, 55/0; rise 1/6 per size.    

    

B Y 33. Single-Breasted Covert Coat, to fit Boys from three to fifteen years. Prices quoted for size to fit three years, 18/6, 23/9, 32/9. Rise 0/9 per size. Riding Breeches in Tweed with Buckskin Strappings, from 12/6. In Whipcord with Buckskin Strappings, from 25/6 to 35/6. In Tweed without Strappings, from 8/6    

    

B Y 81. The “Raglan” Over coat, in rainproof coatings and tweed, lined or unlined, to fit boys from five years of age 22/6 to 45/0    

JUVENILE DEPT.

    

B Y 25. Little Boy’s Dressing Gown, in soft, warm materials, 26 to 36 in. long, 10/6 to 18/6    

    

B Y 45. Boy’s Dressing Gown, in blue frieze cloth, bound edges, from 10/6 to 21/0. Fawn and grey, imitation camel hair, 15/6 to 27/6. Pure camel hair fawn, dark brown and navy, 23/6 to 52/0    

    

B Y 93. The Sports Suit, to fit young gentlemen 7 to 16 years. In newest tweeds, from 21/0 to 63/0    

    

B Y 92. “Captain” Overcoat, made from blue beaver, serge or faced cloths, with velvet collar and cuffs, 24/6 to 42/0 Inverted pleat at back with half belt.    

    

B Y 60. Double-breasted Driving Coat, in fawn and grey Venetian cloth, lined serge silk. Size for 3 years, 36/0, rising 0/9 per size, Cap to match, 3/11

Do. in beaver cloth ...29/6 to 42/0    

    

B Y 26. Double-breasted Reefer, to fit boys from 2 years of age. Rough blue serge, 12/6, 16/3, rising 0/9 per size. Fine serge, 13/6, 14/6, 22/6. White drill, 8/6. White pique, 10/6, 12/6. Cream serge. 12/6, 18/6, 22/6    

    

B Y 27. Man-o’-War Suit. White drill blouse, trousers and bib, 9/6 to 12/6. Fine and rough navy serge, including bib and lanyard. 12/6 to 35/6. Blouse and bib in white drill 5/9; also with detachable collar and cuffs 1/0 extra. Trousers only, 3/11 to 6/11    

    

B Y 31. Sailor Knicker Suit in rough serge, including collar, lanyard and bib, 9/11. Better quality 13/6, 15/6, rising 0/9 per size. Fine serge, 15/6, 18/6, 27/9, rising 0/9 per size. Cream serge, 12/6, 18/6, 21/0. White drill, including bib, 7/11 to 9/6. Galatea Suit, 5/11. Drill Knickers, 1/11, 2/6    

    

B Y 30. Regulation Man-o’-War Suit, white drill, including bib, lanyard and whistle, 12/6     

Regulation Drill Cap, 1/9

Regulation Straw Hat, 5/6

Half Squares are extra, 1/11 and 2/6

Navy Regulation Serge Suit, 18/6

    

B Y 58. The “Naval” Overcoat, made from indigo dye serges, loose pleat and strap at back. To fit boys from 2 to 9 years of age, 19/6 to 32/6 Navy Beaver Cloth, size for 9 years, 28/6; rise 1/0 per size.    

    

B Y 6. “Stafford” Jacket and Knickers, faced cloth, 21/0 to 28/6; cream serge and frieze, 18/6 to 25/6; in 60 shades of velveteen, 18/6 to 32/6; blouses extra. White drill, 10/6, 12/6; White Pique, 14/0; Harris Linen, 15/6. 5 years’ size. Larger are 0/9 per size extra.    

    

B Y 47. The “Tavistock,” strap at back, in all kinds of materials, to fit boys from 3 years of age, 18/6 to 35/6. In Art Serges, lined serge silk, 21/0 to 32/6. Cap to match, 3/11. “Sans Souci” Hat, 5/6    

    

B Y 10. The Dress Knicker Suit, in black vicuna cloths with silk facings, to fit boys 7 to 10 years. Price to fit 7 years, 29/6, rise 0/9 per size.

White Waistcoats, 3/9 to 5/6    

    

B Y 9. The “Kensington” Suit. In black and navy cloth, from 24/6 to 37/6; velveteens from 18/6 to 35/6. In navy serge from 21/6. In neat tweeds, grey, lovat, brown, etc., from 18/6 to 35/0    

    

B Y 7. Jacket and Knickers only, to fit boys from 5 to 9 years old, black or coloured velveteen, 21/0 to 35/0; faced cloth and velveteen; 21/0 to 35/6. Lace sets, 3/11 to 21/0. Lace collars, 2/6 to 12/6. Satin Broche Waistcoats, from 6/6    

    

B Y 22. The New Warwickshire Home Knitted Jersey. 90 shades to select from.

Size1234567
 5/65/116/66/117/67/118/6

Caps to match, 1/11     

Knickers in blue serge, special value,

sizes 000 to 2, 1/11 Sizes 3 to 6, 2/6

Cream and coloured art serges, 2/11 to 8/6

    

B Y 19. Boy’s Knitted Coat, to fit boys from two to five years. Size to fit two and three years, 12/6. Size to fit four and five years, 18/6. Caps, 1/11, 2/11    

    

B Y 24. Reggie Jersey Suit. In white, pale blue, reseda, brown, navy and cardinal, 5/9. Cap, 1/0 extra.     

Better qualities, 8/6 to 12/6

    

B Y 83. French Cashmere Jersey Suits. Cream, navy and green, to fit boys from two to six years of age, 12/6    

    

B Y 23. Boys’ Cashmere Jerseys, button on shoulder. Cream, pale blue, reseda, myrtle, cardinal, tan and fawn.

    
Size18202224262830
 3/63/83/114/34/95/35/6
Fawn Cord Knickers.
Size000000123
 5/66/06/67/07/68/0
Spun Silk Jerseys,
Sizes1820222426
 7/118/68/119/610/3

    

B Y 34. Boy’s Knitted Wool Waistcoats.     

6/11   10/6   15/6

    

B Y 67. Boy’s Ribbed Jersey, Button on Shoulder. White, navy, cardinal, reseda, green, brown.

    
Chest2224262830
 4/64/95/05/35/6

    

B Y 29. Boy’s Basket Pattern Jersey. White and all colours.

    
Size123456
 4/115/96/67/68/08/9
Jersey and Knickers.
Size1234
 10/011/612/613/6

    

B Y 68. Boy’s White Sweaters,

    
Boys’.Youths’.L.

Youths.’
S.

Men’s.
A quality.
3/43/63/83/11
B quality.
4/34/64/94/11
C quality.
5/35/65/95/11

    

B Y 28. Boy’s Sweater Jersey. White and all colours, button front.

    
Size123456
 3/114/64/115/96/67/3

    

B Y 35. Boy’s Knitted Wool Cardigan Waistcoats.     

With sleeves, 12/6 18/6

         

    

    
1 Eton Silk Hat 10/6 15/6
2 Felt Hat 4/6 6/6
3 College Cap 4/6
4 Boy’s Boater 2/6 3/6 4/11
5 Golf Cap 3/6 3/11
6 Beaufort Cap 4/6 6/6
7 Motor Cap 3/6 5/6
8 “Sans-Soucie” 4/11 6/6
9 Cricket Hat, Fawn Drill 1/0
     ,,        ,,   White Drill 1/6

26 Panama Hat

 8/11 10/6 12/6 18/6 21/0

   Small Boy’s Blocked Panama

 8/11 12/6

   Imitation Panama 4/11
         

    

    

27 Regulation Man-o’-War Hat, Natural Colour Straw, with Name of Ship

 5/6

   Man-o’-War Hat, White Straw 2/11 3/6 4/6 6/11
28 White Straw Round Crown, medium shape 4/11 6/11
20 Square Crown White Straw 4/11 7/6 10/6
30 White Felt Hat 6/11
31 Round Crown, Straw 3/11 4/11 7/6 10/6
32 White and Coloured Felt Hats 6/6
33 Three Cornered Felt Hat 6/11
34 Velour Felt Hat, best quality 14/6 17/6
35 Small shape Felt Hats, white and coloured 6/6
36 Navy Regulation Man-o’-War Cloth Cap 2/11 4/6
   Scarlet Serge or Cloth 3/6 4/6
37 White and Coloured Felt Hats 6/11 12/6
38 Man-o’-War Cap, Navy Serge 2/11 3/11
   ,,      ,,      ,,   White Serge 3/6
39 Knitted Hockey Cap 2/11

40 Beret Cap, White, Navy, Sky Blue, Scarlet, Purple, Reseda

 2/11 4/6

41 Knitted Cap for little boys 1/11
42 Imitation Astrachan Hussar 5/6
   Real Astrachan 38/6
43 School Cap 1/0 1/6
44 Nutria Beaver Hussar Cap 10/6 12/6 18/6
45 Jockey Cap, Black Velveteen 5/6

    

B Y 18. Parisian Suit, to fit boys from two to five years.

Navy, cream and coloured serges, 12/6 to 25/6. Faced cloth, 21/0 to 28/6. Washing materials, 8/11, 10/6, 12/6, 14/6. Harris linen, 15/6. White silk, 29/6 to 39/6. Shantung silk, from 21/0. Collars extra, linen, 1/11, 2/6; silk, 1/11, 3/11    

    

B Y 94. The “Marcus” Suit, in Fancy Washing Materials. Fancy Trimming on edge. From 4/11 to 21/0. In Art Serges, from 15/6 to 24/6. In Faced Cloths, from 25/6. In Velveteen, from 27/6 to 39/6.    

    

B Y 21. The “Cavendish” Overcoat, to fit boys from two years of age.     

Beaver cloths, 23/6 to 32/6. Cream, navy and coloured serge and blanket cloths, 16/6 to 24/6. Cream cloth, from 29/6.

    

B Y 71. The “Ampthill” Suit. In white drill smocked with various colours, sizes 000 to 1, 10/6. Harris linen, sizes 000 to 1, 13/6. Larger sizes extra in Brown Holland, smocked Red, Sky, or Green, from 8/6.    

    

B Y 05. The “Douglas” Suit, in Fancy Washing Materials. To fit boys 2 to 5 years, from 12/6 to 21/6; in Art Serges, from 18/6.    

    

B Y 1. Cream Japanese Silk Blouse, trimmed hemstitched frilling. Sizes 000 to 1, 16/6. Larger sizes rise 0/6 per size.    

    

B Y 5. The “Ritz” Blouse, fancy cotton and white drill, 3/11 to 5/11; striped cashmere, 5/11; Viyella, sizes 000 to 0, 6/11; larger sizes, 7/11 to 8/11.    

    

B Y 61. The “Weymouth” Overcoat. To fit boys from two to five years. Cream and coloured serges.

First size, 18/6; rise 0/9 per size.    

    

B Y 2. Cream Japanese Silk Blouse, feather-stitched. Size 000 to 1, 15/6. Larger sizes rise 0/6 per size.    

    

B Y 4. The “Byron” Blouse, white drill, 2/11, 4/6; coloured cotton, 3/11 to 5/11; cream and striped Viyella, ages 2 to 4, 6/11; larger sizes, 7/11 to 8/11. White Silk, 10/6, 14/6. Natural Shantung Silk, 000 to 1, 8/11; 2 to 5, 9/6    

    

B Y 78. Velveteen Jacket and Vest, 19/6, 25/6 Kilt, 10/6, 18/6 Scarf, 4/11 Belted Plaid, 10/6 Trews, 3/6 Hose, 4/6 Sporran, 8/6 Chain for Sporran, 1/0 Garters, 1/10 Brooch, 2/6 Thistle, 1/0 Dirk, 13/6 Shian Dhu, 5/6 Tie, 0/8½ Cap, 3/6 Feather, 1/0    

    

B Y 79.

Undress Tweed Suits, 17/6 to 35/6 Undress Jacket & Vest, 11/6 to 25/6 Jacket and Vest, Brown Holland, 9/11 to 15/6.    

    

B Y 80.

Double Breasted Covert Coat, in Fawn Venetian, first size, 33/0; rise 0/9 per size.     

Faced cloth, first size, 24/0; rise 0/9 per size.

In Art Serges, Green, Brown, etc., 2/6. Knickers to match, from 5/9. Cap, 3/11.

    

B Y 75.

The “Abercrombie” Suit, In Velveteen, with Japanese Silk Cloth, from 21/0 to 32/6     

In Art Serges, from 17/6.

    

B Y 74.

Karl Suit (unlined). White Drill and Striped and Plain Washing Material, from 5/11. Harris, Linen, 11/6. In Art Serges, from 15/6.    

    

No. B Y 86. Court Suit, in black velveteen ... 55/0     

In “Court” velvet. Write for patterns and estimates.

    

No. B Y 3. Page’s Suit, in satin. Patterns & estimates on application.    

    

No. B Y 16. Sandringham Overall, Brown Holland, to fit age 2, 3/9; ages 3 to 8 rising 0/3 size; white or coloured drills, 5/11 to 6/11.    

    

No. B Y 39. Double-breasted Leather Coats, lined wool, to fit boys from 4 to 17 years of age 4 to 6, 63/0; 7 to 10, 70/0; 11 to 13, 78/0; 14 to 17, 84/0.    

    

No. B Y 50. Overcoats to fit Boys 3 to 8 years. In blue, brown, or green cloth, lined fur, from 70/0 Fur collar only, lined wool, from 40/0. Fur caps, from 16/6.    

    

    

PAGES’ COSTUMES.

A large selection of Illustrations and Photographs can be seen in the department. We make a speciality of executing these orders at very moderate prices.

    

WALKING STICKS, from 1/6 to 8/6.

    No. B Y 52. Young Gentlemen’s Umbrellas, newest handles, strong frames and reliable covers, 5/6, 8/11, 10/6, 12/11

    

No. B Y 99. Pretty Bath Gowns, in sky blue, white, heliotrope, trimmed with border of Quaint Dutch Figures. Length, 26 in. to 36 in. 10/0 each.    

    

No. B Y 97. Riding Breeches, in Whipcord, Buckskin Strapped, made in own workrooms. To order or ready to wear ... 28/6 to 35/6 In Cord ... 8/11 to 12/6 In Tweed with Buckskin Strapping, from 12/6, without Strappings, from 8/6.    

    

No. B Y 96. Children’s Gaiters, in Black, Fawn or Navy Cloth. First size, 3/9, rise 3d. size. In White Cloth, 4/11, rise 3d. size. In Tan Leather, 6/11, rise 3d. size.    

    

    
BOY SCOUT OUTFIT.Size 12½ 13 13½ 14 in. Neck.
Union Flannel Shirts3/94/24/44/9each.
   ,,      ,,      ,,   44/047/049/053/0doz.
Chest2628303234 in.
Jersey3/33/63/83/104/2 each
   ,,   36/038/040/042/046/0 doz.
Knickers, navy serge, all sizeseach2/6per doz.28/0
Knickers, in khaki serge,,3/6,,38/0
Boys’ Hose,,1/5,,15/0
Puttees,,3/3,,36/0
Belt,,1/3,,13/0
Hat,,2/0,,22/0
Scout Master’s Hat,,3/6,,39/0
Scarf,,0/6,,5/6
Haversack,,1/3,,13/0
Water Bottle,,1/6,,16/0
Jaarkey Can,,1/3,,14/0
Mess Billy and Can,,0/11½,,9/11
Mess Tin and Scout Badge,,1/6,,15/9
Scout’s Axe,,1/6,,16/0
Lanyard and Whistle,,0/8,,7/6
Knife Pouch,,0/6½,,6/0
Scout Pole, best quality,,1/0,,11/0
Shoulder Knot,,0/2½,,2/0
Patrol Flags,,0/9½,,8/3
Morse and Signal Flags,,1/6,,14/6

A substantial reduction is made on all articles for Scouts wear on orders for one dozen of each article, if ordered as listed on this page.

    

    No. B Y 93. Boy Scout.

    

No B Y 38. Boys’ Goat Skin Overcoats, to fit boys from 6 to 16 years of age, 50/0 to 105/0. Pony Skin, 75/0 to 10 gns. Goat Skin Caps, 6/6; with Ear Flaps, 9/11.    

    

No. B Y 40. Boys’ White Rabbit Fur Coats, to fit boys from 2 to 5 years of age. First size, 75/0; rise 5/0 per size, Caps, 5/11; with Ear Flaps, 8/11.    

SUITS FOR FANCY DRESS.

    

    Special attention is given in producing Garments at the

lowest possible prices.

    

No. B Y 13. The “Jester” Suit, for fancy dress. In sateen, 52/0; in satin, 68/0, 72/0, 75/0     

Patterns and estimates sent free.

    

No. B Y 8. Pierrot Suit, in white cotton, trimmed red or black silk pompoms. 25/6 Can be made in lower quality at 21/0    

    

Louis XV.—Long coat of velvet, made with full skirts, and embroidered with gold or coloured silk, the sleeves being turned up, with wide cuffs. Long waistcoat of figured silk. Knee breeches of plain silk. White silk stockings, brought up over the knee. Low shoes. Wig. Sword and three-cornered hat, trimmed lace, 95/0

Stockings, wig, shoes, sword, and hat are extra.

Patterns of materials and estimates can be sent for any style in fancy dress.    

    

Fisher Boy, Neapolitan. Striped trousers. Red sash round the waist. Loose coat, with one sleeve on. Shirt, with turn-down collar and loose sleeves. Jelly-bag cap of red. 35/0

Sandal Shoes extra.    

    

Pillar Box.—Costume made in scarlet satin, in imitation of a letter box. Cut square at the throat, and ornamented with a tablet showing time for posting letters. Long scarlet gloves. Black stockings. Low shoes, 36/6. Sateen, 29/6     

Shoes and stockings are extra.

    

Napoleon.—White buckskin breeches and high polished boots. Waistcoat of white cloth. Scarlet coat, cut away from the front, and faced with white cloth and buttons. Gold epaulets. Felt hat. 95/0    

    

Cowboy.—Red shirt, cotton breeches, lasso, belt, and hat, 38/6.

Boots and leggings are extra.

         Orders by post promptly and accurately attended to.    

    

Peter Pan.—Ragged Tunic of brown cloth finished with white lawn collar. Sleeves laced below elbows. Cape slung from shoulder. Brown cap, tights and shoes. From 42/0 complete. For boy age 6 years. Larger sizes extra.    

    

Dutch Costume.—Including

Sabots, 38/6

         Carriage paid throughout the United Kingdom.    

    

Irish Peasant.—Cut-away coat of green cloth. Red cloth waistcoat. Corduroy or moleskin knee breeches. Grey worsted stockings. Soft felt hat. 42/0    

    

B Y 104.

COMBINATIONS.

Boys’ United Sleeping Combinations, sizes from 2 to 8 years, in Viyella, light-weight, unshrinkable, neat patterns, 6/11 to 7/6

Heaver Weights made to order only.


SWEATERS.

Youths’ White Sweaters, open necks or collars, 4/6, 4/11, 5/3, 6/11, 7/6, 8/11 Grey Sweaters, 3/11, 4/6 White and Various Colours, 3/6 to 5/6    

    

    
UNDER VESTS.
 Small

Boys’
Boys’Youths’Large

Youths’
Extra

Lge Yths’
Natural Wool, Half Sleeves 2/92/92/92/113/3
Fine Natural Llama ,,      2/112/113/33/63/9
   ,,   White All-Wool ,,      3/63/63/93/114/3
   ,,      ,,   Scotch Gauze ,,      ...2/62/62/92/11
   ,,      ,,   Silk & Merino ,,      ...4/94/115/35/6
   ,,   Natural Llama ,,      3/114/34/64/95/3
(Extra Strong)
   ,,   White Cotton Gauze ,,      ...1/61/61/61/9
Medium Self Grey Llama ,,      3/33/63/93/114/3
   ,,   White All-Wool Long Sleeves ...3/114/34/64/9
Heavy Natural All-Wool    ,,      ,,    3/93/114/64/94/11
Pesco
Heavy Natural All-Wool    ,,      ,,    4/94/115/35/65/11
KNICKER DRAWERS.
Natural Wool 2/112/113/33/63/9
Fine Natural Llama 3/63/93/114/34/6
   ,,   White All-Wool ...3/63/93/114/3
   ,,      ,,   Scotch Gauze ...2/62/62/92/11
   ,,      ,,   Silk and Merino 4/94/115/35/65/11
   ,,   Natural Llama (Extra Strong) 4/115/35/65/96/3
   ,,   White Cotton Gauze ...1/91/91/91/11
Medium Self Grey Llama ...3/63/93/114/3
   ,,   White All-Wool ...3/114/34/64/9
Heavy Natural All-Wool Pesco 3/93/114/64/94/11
   ,,   Natural All-Wool 5/65/95/116/36/9
UNDER PANTS OR DRAWERS.
Fine Natural Llama ......4/34/64/9
   ,,   Natural Llama (Extra Strong) ......5/116/36/9
   ,,   White All-Wool ......3/114/34/6
Medium Self Grey Llama ......3/114/34/6
   ,,   White All-Wool ......4/115/35/6
Heavy Natural All-Wool Pesco ......4/115/35/6
   ,,   Natural All-Wool ...6/36/66/97/3
COMBINATIONS.
 345678
Fine Natural Llama Half Sleeves 3/93/114/34/64/95/6
   ,,   White Scotch Gauze ,,      3/93/114/34/95/35/6
   ,,   White All-Wool ,,      3/114/34/64/94/11...
   ,,   White Silk & Merino ,,      5/96/36/66/117/37/9
Medium Self Grey Llama ,,      3/114/64/115/65/11...
   ,,   White and Natural Llama 5/65/96/06/36/9...
(Long Sleeves)

    

VESTS AND PANTS.    

    

YOUTHS’ PYJAMAS.

    
Viyella 9/6 to 11/6
Stout Flannel, neat patterns 7/11 to 9/6
Second Quality do. 5/11 to 7/6
Silk and Wool 11/6 to 14/6
Fine Ceylon Flannel 5/11 to 6/11
All-Wool Pyjamas 8/6 to 11/6
Fine All-Wool Pyjamas 8/6 to 12/6
Sizes from 22 in. to 36 in.

    

B Y 101.

BOYS’ DAY SHIRTS.

Sizes 11½ to 14.

    
Fine Ceylon Flannel 3/6 to 3/11
Fine Silk and Wool 7/6 to 7/11
Flannel Shirts 3/6 to 3/11
Flannel Shirts 4/6 to 5/9
(Medium weight)
Viyella Shirts 6/6 to 7/6
All-Wool Flannel, fast colours 4/11 to 6/11
All-Wool Taffeta 5/6 to 6/6
(Double Cuffs).

    

B Y 102.

BOYS’ TENNIS SHIRTS.

Sizes 11½ to 14.

    
Fine White Flannel 3/11 to 4/11
Fine White
Viyella 6/11 to 7/11
White Matte Oxford 3/6 to 3/11
Jap Silk 8/11 to 12/6

    

B Y 103.

BOYS’ TUNIC SHIRTS.

Sizes 11½ to 14.

Good Quality Zephyr, Soft Fronts, 3-fold Wrists, 3/11     

With Double Cuffs. 4/6.

White Matte Oxford, Double Cuffs, 3/6

Good Quality White Longcloth, 3-in. Cuffs, very strong, 3/6

    

WHITE SHIRTS.

3-Fold Linen Fronts and Cuffs, all sizes, 3/11

Special White Shirt, our own make, Tuck-in Sleeve, very strong, 5/6, 6 for 31/6

Stocked with long or medium sleeves.

Pleated Dress Shirts, neat Tucks, 5/6, 6 for 31/6

12-in. to 14-in. neck.    

CARRIAGE PAID THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM.

    

B Y 100.

THE ST. ANDREWS COLLAR.

7/6 doz., 0/8 each.

WHITE COTTON DOUBLE

COLLARS. 0/6 each.

    SILK DOUBLE COLLARS.

1/0 each.

    

ETON COLLAR.

Eton Regulation,

7/6 doz., 0/8 each.

Eton, 2½ in. deep, 5/6 doz., 0/6 each

7/6 doz., 0/8 each.

Ditto, 3 in. deep,     8/6 doz.

    

THE OPHIR COLLAR.

2 and 2¼ in. deep from size 13. 7/6 doz., 0/8 each.

BOYS’ LINEN FRONTS. 0/6½ each.

    BOYS’ LINEN CUFFS. 0/6½ pair.

    

STRAW HATS. 2/6 3/6 4/6 6/6

REGULATION SCHOOL BOATER. 2/11

    PANAMA HATS. 8/11 10/6 15/6 18/6 21/0

    

BLACK FELT HATS.

New shapes. 4/6 and 6/6

TWEED AND SERGE CAPS.

1/0 1/6 2/6 3/11 6/6

    SOFT FELT HATS.

2/6 4/11 6/11

    

    

STUDS, LINKS, &c.

In Ivory, Pearl, and Plated Gold in every variety.

    

SUÈDE LEATHER BELTS.

In Tan and Grey     2/6 3/6 4/6

    

    ELASTIC CLUB

BELTS

1/0

    

    B Y 54. YOUNG GENTLEMEN’S GLOVES. Strong Tan Cape 2/0 2/9 2/11. Tan or Grey Doe, 2/6. Tan or Grey Deer, 3/9 White Dress, 1/9. Tan or Grey Deer, lined wool, 3/11. Tan or Grey Deer, lined fur, 5/6. Tan Deer, fur back, 5/6. Fur Motor Gauntlet Gloves, 10/9 15/6. Wool Gloves, 1/0 1/6 1/11 2/11. Wool Gloves, leather palm and fingers, 2/6. Tan Cape, lined wool, 2/11 3/11

    

B Y 98.

LITTLE BOYS’

¾ SOCKS.

Tan, Black, White, Green and Heather shades, embroidered tops, fit boys 3 to 7 years.    

    

HANDKERCHIEFS FOR BOYS.

Hemstitched Cotton, 2/11 doz.

Hemstitched Linen, 6/6 doz.

Machine Hemmed, 2/9 doz.

Machine Hemmed Linen, 4/11 doz.

Marked in Ink free of charge.    

    

    HATS AND CAPS.

Eton Silk Hats, fine quality, newest shapes, 10/6 and 15/6.

Youths’ Opera Hats, 15/6.

    

    TIES.

In all shapes, from 0/6½ to 1/6

A large assortment to select from.

    

B Y 52. YOUNG GENTLEMEN’S

UMBRELLAS.

Strong Frames and Reliable Covers.     

Newest Handles.

5/6 8/11 10/6 12/6

    

B Y 53. YOUNG GENTLEMEN’S

CASHMERE SOCKS.

New Shades in Self Colours, 1/6 1/11

Black or Navy Cashmere, 1/0

Harrods’ Spécialité, 1/6 pair, 6 for 8/6

Spun Silk, Embroidered Fronts or Clox, 3/6 3/11 pair.

Knitted 3-ply Worsted in Heather Shades, 1/9

Knitted Worsted, Grey or Heather Shades,     1/0 1/6 pair.

    

SCHOOL RUGS.

Scotch Wool, with Fringe,

4/11 5/11 7/11 8/11

Scotch Wool, Reversible, Neat Checks and Tartans,     

10/6 14/6 18/6

    

    BRACES.

Cotton, Elastic and Berlin, 0/6½ 1/0 1/6 1/11 Mikado, 1/0

    

YOUNG GENTLEMEN’S FANCY TOP HOSE.

Shades of Grey Heather and Lovat Mixtures,     

2/6 2/11 3/6 3/11 4/6 4/11

In Black or Navy Self Tops, 2/11

Heather Knit Stockings, 2/6 2/11 3/6

Black or Tan Cashmere Ribbed Hose, treble knees, spliced heels and toes, Harrods’ spécialité, 1/9 1/11 pair.

Black or Tan, Best Quality Cashmere Hose, 2/6 2/9 2/11 pair

Black Worsted Hose, 1/0 1/11 2/11 pair.

Black Spun Silk Hose, Ribbed, 6/11 to 7/11

Ditto, Plain, 4/11 6/6

TOY DEPARTMENT

    

T Y 37. The “Primrose” Pram, painted in brown, green and blue, with fine lines, reversible hood, and fitted with apron. Height to handle, 26 in.: length of body, 21 in., 14/11.    

    

T Y 1037. Jointed Doll, with sleeping eyes, daintily dressed in white embroidered frock trimmed blue ribbon. White straw hat, trimmed to match. 15 in. high, 3/11.    

    

T Y 1031. The “Monica” Pram, painted in green and blue, coach finished. With apron, rubber-tyred wheels, reversible hood, and china handle. Height to handle, 28 in.; length of body, 23 in., 19/6.    

    

T Y 1034. Dressed Doll in pale blue silk, frock trimmed fancy braid, with white hat trimmed blue ribbon. Clothes all take off. Doll with sleeping eyes and real eyelashes, 16 in. high, 17/6.    

    

T Y 1003. English Dressed Baby Doll of fine quality. 19 in. long, measures 33 in. over all, sleeping eyes. Robe of superior silk and lace, bonnet to match. Clothes take off, 37/6.    

    

T Y 38. The “Joan” Pram, with strap cee-springs, reversible hood, rubber-tyred wheels, and beautifully upholstered, coach-painted body with vertical black stripes. Height to handle, 29 in.; length of body, 25 in., 33/6.    

    

T Y 1007. English Dressed Doll, 17 in. high. All clothes take off. Daintily dressed in pink silk frock and red cloth coat trimmed lace and velvet. Straw hat trimmed to match, 12/11.    

    

T Y 1033. Fine quality Jointed Doll, with character face, dressed white muslin, lace trimmed frock, with pink satin cloak. Also fine quality wig. 15 in. high, 14/11.    

    

T Y 1032. The “Heather” Pram. Superior car, fine quality upholstery, finished in white and pale blue, rubber-tyred wheels. Height to handle, 25 in., length of body 21 in., 18/6.    

    

T Y 1006. Fine quality Jointed Doll. 19 in. high, with real eyelashes. English dressed. All clothes take off. Complete with white silk frock and smart coat of red cloth trimmed black silk. Black and white silk hat trimmed with flowers, 19/6.    

    

T Y 31. The “Marie” Pram, with reversible hood, rubber-tyred wheels, china handle. Colours—blue and green. Height to handle, 25 in.; length of body, 19 in., 10/11    

    

T Y 1030. The “Whitehall” Pram, finished in white and pale blue, reversible hood, rubber-tyred wheels, and invisible well. Height to handle, 25 in.; length of body, 21 in., 16/11.    

    

T Y 1038. Fine Quality Jointed Doll with sleeping eyes, dressed tastefully in cream material with sequin effect. 10 in. high, 6/6.    

    

T Y 681. Light Oak Cot on Rockers. Complete with Mattress and Pillow. Size 24 in. × 14 in. × 10 in. 7/6

    

T Y 16. The Child’s Playground. Size 4 ft. × 3 ft., 15/0 When not in use this folds quite flat.

    

T Y 1278. Dolly’s Swing Bassinette with wrought iron frame, curtain hanger and wire mesh basket, painted white enamel. Size of basket, 20 in. long, 11 in. wide, 8 in. deep, 3/11 24 in. × 14 in. × 9 in., 4/11 Mattress and Pillow for same, 1/3 and 1/6    

    

T Y 1103. Long Clothes Baby Doll, complete with bottle and hood, 4/11

    

T Y 1101. Toy Pram Rugs, in white or grey fur, mounted on blue or green cloth. 21 in. × 14 in., 2/11

    

    

T Y 1109. White Lawn Trimmed Lace Cloak, thoroughly well made, 2/3    

    

Robe to match, 2/3

         

Hood to match, 0/10½    

Set complete, fits 13 in. doll.    

    

T Y 1100. Undressed Jointed Washable Doll, sleeping eyes, fair or dark wig. 18 in. long, 5/11    

    

T Y 1104. A Campbell Kid. “Campbell’s Son,” 11½ in. long, with unbreakable head, various coloured suits, model hands, 4/11    

    

A Campbell Kid T Y 1105. “Campbell’s Daughter,” 11½ in. long, complete with soft body, unbreakable head, socks, cloth shoes, and dainty dresses, 4/11    

    

T Y 132. Pierrot Doll, soft, light, and indestructible in white, pink and blue 16 in. long, 1/10½    

    

HARRODS’ DOLLS’ HOSPITAL. Dolls of all kinds repaired equal to new. New heads, wigs, arms or legs at the shortest notice.    

    

T Y 1102. Silk Eiderdown Quilts, for doll’s cot, in blue, pink and white. 16 in. × 14 in., 3/11    

    

T Y 136. Size 26 in. × 12 in. Black Cot, trimmed, 18/6; untrimmed, 9/3. White Cot, trimmed, 19/6; untrimmed, 10/3. Mattress and Pillow, 1/11; Set of Blankets, Sheets and Slips, 3/11. Bedding of any size made to order.    

    

T Y 714. The famous Crawling Rug for the nursery. In red, blue, or green serge grounds, with appliqué animals in various colours. 6 ft. × 4 ft., 18/11    

    

T Y 1004. Undressed Character Baby Doll, with real hair, sleeping eyes, bent limbs, 12 in. long, 3/11    

    

T Y 1132. Water Spaniel, with jointed legs, brown and white plush, of fine quality, good model, 13 in. long, 9 in. high, 8/11.    

    

T Y 364. Grey Plush Donkey on strong iron wheels. Complete with reins, saddle, &c. Height to saddle 15 in. 19/6    

    

I am Caesar

T Y 1111. “Caesar” Dogs, made of fine quality plush, with dog collar and voice. 12 in. 3/11, 14 in. 5/11, 16 in. 7/11. Kennels in stained wood worded “I am Caesar.” 4/6 size takes a 3/11 dog, 5/6 size takes a 5/11 dog, 6/6 size takes a 7/11 dog.    

    

T Y 365. English Made Model Plush Teddy Bears of fine quality, complete with growl. 11½ in. 4/6,       13 in. 6/6,   14½ in. 8/6,   16 in. 10/6,   18 in. 13/6,   20 in. 17/6,   22 in. 21/0,   24 in. 25/6,   26 in. 31/6

    

T Y 755. Jemima Puddle Duck. A quaint toy, complete with hood and shawl. 8 in. 1/11, 10 in. 2/11, 13 in. 3/11    

    

T Y 1137. White Plush Mechanical Rabbit, with Egg. Realistic movement in legs, which gives the appearance of walking, 8½ in. high, 3/6    

    

T Y 1128. White Pomeranian, 9½ in. high, 3/11

T Y 1142. Wool Reins in choice colourings, well knitted, 45 in. long, 2/6    

    

T Y 1143. Wool Football, various colours, with bell and wool line,     

17 in. long, 3/11

    

T Y 1135. Tiny Brownie, jointed, 5½ in. high, 0/6

    

T Y 1136. Tiny Brown Plush Teddy Bear, jointed, 3¾ in. long, 0/6

    

T Y 370. Model Lamb, best stuffing and finish throughout, 12 in. high, 13 in. long, 4/6

    

No. T Y 1134. Tiny Plush Caesar Dog, 3½ in. long, 0/6

    

T Y 134. Wool Made Cockatoo, beautifully soft for baby. In pink and white, and blue and white, 9 in. long, 1/11    

    

T Y 1133. Model Velvet Rabbits, various sizes, in box. 11 × 9½ in. 4/11    

    

T Y 1001. Plush Jointed Aberdeen Terrier, complete with dog collar and squeaker, 18 in. long from nose to tip of tail, 9 in. high, 5/11    

    

T Y 1124. Model Skin Cow with bell, voice, milking apparatus, fixed on wood stand, with four wheels, 17 in. high, 28 in. long, 49/6    

    

T Y 1138. White Plush Mechanical Rabbit, on strong wheels with Sack Trolley, carrying black rabbit, 10 in. overall, 8½ in. high, 3/6    

    

T Y 1130. King Charles Spaniel, of fine plush, jointed legs, 6½ in. high, 9½ in. long, 3/11

    

T Y 1127. White Plush Cat with Wool Ball, of various colours, 7 in. high, 11 in. long, 4/6

    

T Y 1141. Wool Rattle in blue and white and pink and white, size 15 in. 1/11    

    

T Y 1125. Plush     Horse on Stand, with four strong wheels, fitted with saddle, bridle, &c., 25 in. long, 24 in. high, 39/6

    

SHACKLETON’S PENGUIN

T Y 764. Lieut. Shackleton’s Model Plush Penguin. A desirable toy for baby, complete with squeaker. Sizes, 9 in. 1/11, 11 in. 2/11, 13 in. 4/6, 15 in. 5/11    

    

T Y 590. 21-Piece Tea Set, rosebud decoration, in strong box, 15 in. × 11 in., 5/11    

    

T Y 1160. Model Travelling Trunk, with fine quality jointed doll, undressed, and complete outfit of clothing, 13½ in. long, 8 in. wide, 42/0    

    

T Y 1162. Knife, Fork, and Spoon Set, suitable for doll’s tea sets. Size, 7 in. × 6½ in., 1/6    

    

T Y 272. Enamelled Wash Stand, with Toilet Set, 17 in. × 12 in., 15/11    

    

T Y 1166. 6 Cups and Saucers, Teapot, Sugar and Cream, with choice decoration of figures. 12 in. × 9 in., 4/6    

    

T Y 1163. 7-Piece Tea Set, with Dutch decoration, complete in box, 12 in. × 6 in., 1/11    

    

T Y 1164. Knives, Forks, Spoons, Knife Rests, Serviettes and Rings. Complete in box, 10 in. × 8 in., 6/11.    

    

T Y 594. 15 Piece Tea Set (various decorations), on collapsible table, varnished finish, 14½ in. high,     15½ in. diam., 18/6

    

T Y 1167. Enamelled Coffee Service, with border of dark blue, consisting of coffee pot, 4 cups and saucers, sugar and cream. Size of box, 15 in. square, 6/6    

    

T Y 1165. 6 Cups and Saucers, Teapot, Milk Jug, Sugar and Cream, decorated with pictures of nursery rhymes, box 12 in. × 8 in., 5/6    

    

T Y 1171, The “Little Laundry” Outfit, comprising water jug, tub, pail, rope, pegs, can, &c., 15 × 19 in., 7/6    

    

T Y 595. 17-Piece Tea and Coffee Service, with serviettes, specimen vase and table-cloth, also collapsible varnished table, 16 in. high, top of table 19 in. × 14 in., 22/6    

                   

         


T Y 1273. The Dolls Standard Folding Bed, made of light oak, with woven wire mattress, overlay, pillow, and dainty curtains. Size, 25 in. when open. 14/6

T Y 1273. Bed Folded, with Curtains partly drawn. Height 29 in., width 12 in.    

         

T Y 1273    

    

T Y 607. Wicker Picnic Basket, containing 4 enamelled cups and saucers, spirit lamp, sandwich case, and kettle, knives, forks, spoons, serviettes, etc. 10 in. × 7 in., 5/11    

    

T Y 1084. Light Blue Enamel Tea Set of 15 pieces, unbreakable, boxed, size 10½ by 8½ in., 2/6    

    

T Y 267. Enamel Tea Set in Wedgwood blue colour with white decoration of true lover’s knots, 11 pieces. size 15 in. square, 5/6    

    

T Y 271. Child’s Enamelled Washing Outfit, with painted figures, pail tub, washing board, etc., 16 in. high, 6/11    

    

T Y 1079. Enamel Tea Set, 11 pieces, grey colour, boxed complete, size 11 by 8½ in., 3/6    

    

T Y 1080. Enamel Kitchen Set, grey colour, 23 pieces in box complete, size 17 by 12 in., 4/6    

    

T Y 1170. Enamelled five-piece Toilet Set, with grey ground and dark blue decoration, 12 by 12 in., 8/11    

    

T Y 273. Child’s Enamelled Laundry Set, 6 airers, tub, pail, brushes, pegs, etc. Nicely decorated, 18 in. high, 6/11    

    

T Y 600. Model Cooking Stove of fine quality, two saucepans, kettle and boiler, 11 by 8 in., 9/11    

    

T Y 1083. The Little Housekeeper’s Outfit, comprising bread-board and knife, rolling pin and board, butter dish with pats, in box complete, 18 in. long by 8 in. wide, 2/6    

    

T Y 1078. Kitchen Furniture, comprising 7 well-made white wood articles, suitable for dolls’ house, boxed, 5/11    

    

T Y 1074. White Enamel Kitchen Set, with 12 utensils, size 17½ by 13½ in., 5/6    

    

T Y 1075. The Child’s Household Broom,     

32 in. long, 1/-

    

T Y 270. Enamelled Bath on wood stand, complete with pail. Colours: blue     and white, 16½ in. high, 7/9

    

T Y 1076. Soft Hair Broom, 36 in. long, for the Little Housekeeper, 1/11    

    

T Y 1077. Enamel Kitchen Set, of best quality. Colours: dark brown outside, inside grey. 15 pieces of utility, size 19 by 14 in., 7/11    

    

No. T Y 1275. TRAPEZE GINGER. This quaint figure will perform a series of acrobatic movements by simply working cords on pulleys. Pull the string and the figure moves. 15 in. high, 5/11    

    

No. T Y 1072. MODEL ROAD ROLLER. reliable clockwork, realistic colourings, 8½ in. long, 5 in. high, 4/11    

    

No. T Y 1066. MOTOR LORRY, with strong clockwork; straight or circular movement, rubber-tyred wheels, 11 in. long, 5 in. wide, 3 in. high, 5/6    

    

No. T Y 1068. MODEL MOTOR, with extra long clockwork spring, rubber-tyred wheels, 4 lamps, doors to open, and 2 figures, 15 in. long, 8 in. high. 25/6    

    

No. T Y 1000. MODEL MECHANICAL LADYBIRD. Crawls in life-like manner along the table, shelf, or box, without falling. When it reaches the edge it will turn away. Size of box. 8 in. by 5 in., 10½d.    

    

No. T Y 1064. OPEN TOURING CAR, with wind screen, doors to open, rubber tyred wheels, realistic colourings, 10½ in. long, 5-in. wide, 4½ in. high, 8/11    

    

No. T Y 1071. MOTOR FIRE ENGINE, fitted with strong clockwork, complete with figures, hose, bell; reversing-gear mechanism drives wheels or pumps water, rubber-tyred wheels. 10 in. long, 4½ in. wide, 6½ in. high, 18/6    

    

No. T Y 1069. MODEL TAXICAB, finished in white, with black top and hood, strong clockwork, rubber-tyred wheels, 8½ in. long, 5½ in. high, 4/11    

    

No. T Y 1008. MODEL MECHANICAL TIGER, with life-like springing and crouching movements. Strong clockwork, beautifully finished in realistic colourings, 23 in. long from nose to tip of tail, height, 7 in., 35/6    

    

No. T Y 716. The MECHANICAL LUCKY BLACK CAT, with walking and mewing movements, best clockwork, 12 by 11 in., 23/6    

    

    No. T Y 1070. Fine MODEL HANSOM CAB, complete with skin horse and driver, strong clockwork, 12 in. overall, 6 in. high, 12/ 

    

No. T Y 1063. MOTOR CAB, strong clockwork, with brake, doors to open, front axle adjustable for circular or straight running. Size 10 in. long, 3 in. wide, 5½ in. high, 3/6    

    

No. TY 1065. MODEL MOTOR CAR, with reliable spring, driver, doors to open, 8½     in. long 4½ in. high, 2/11

    

No. T Y 1009. The “ASSEMBLE” DRIVEABLE HORSE, made in five pieces. The stand is fitted with strong clockwork. When horse is assembled and fitted the stand can be driven in any direction. Length 16 in., height 14 in., 12/6    

    

STRONG AND WELL-MADE TOYS.

No. T Y 964. Model Motor Bus, with rubber tyres,     pivoting front wheels, painted in green and yellow. 21 in. long, 11 in. high, 12/0

    

No. T Y 1061. Child’s Chair with coloured rush seat, 20 in. high, seat 10½ in. square, 2/6    

    

No. T Y 1057 The Wobbling Goblin, fitted with solid wood wheels, hardwood foot-rests and springs which impart a trotting effect, nicely upholstered in velvet. 23 in. long; height to seat, 14½ in., 8/11    

    

No. T Y 1053. Wood Horses and Carts. Carts made to tip, fine model horses.

    
Lengthover all,18in.;height,9in.;width,11in.2/11
,,,,21,,,,11,,,,11,,3/11
,,,,23,,,,12,,,,12,,4/11

    

No. T Y 146. Children’s Garden Furniture. Set of 4 pieces, 17/11; chair, 3/6; armchair, 4/6; table, 4/6; seat, 7/6, in separate pieces. Length of seat 34 in., height 14 in.; height of table, 20½ in.; size of table, 15½ in. square; height of chairs, 14 in.    

    

No. T Y 728. Model Wood Engines, painted red, solid wood wheels and steel axles.

    
18in.long,11in.high2/11
20,,,,13,,,,4/6
23,,,,15,,,,6/6
28,,,,16,,,,8/6

    

No. T Y 729. Solid Elm Carts with beechwood horses. Carts made to tip, rubber tyred wheels with steel axles.

    
27in.over all,12in.high,12/11
28,,,,14,,,,15/11
33,,,,16,,,,18/11

    

No. T Y 179. Toy Lawn Mower, with grass box polished wood handle.     

31 in. long 6/11

    

No. T Y 1056. Child’s Nursery Swing, made of reliable wood, painted oak colour. Height, 5 ft. 9 in., spread 6 ft., complete, 19/6    

    

No. T Y 112. Toy Garden Rollers, iron handles, steel barrels, painted red or green.

    
26in.long,3/6
29,,,,4/9
34,,,,6/6

    

No. T Y 1055. Doll’s High Chair, enamelled white. Can be converted into low chair with table. 28 in. high, 10 in. wide, 12/6.    

    

No. T Y 724. Toy Rake of strong wood painted and varnished. 30 in. long, 1/6

    

No. T Y 725. Toy Garden Broom, made of birch, varnished handle, 38 in. long, 1/6.

    

No. T Y 1059. Child’s Chair, with coloured rush seat and arm rests. 18 in. high, seat 11 in. square, 3/6

    

No. T Y 1060. Deck Chair for Dolly, with adjustable rest. 24 in. long, 1/11.

    

No. T Y 722. Stool Horses on Castors, with Leather Cloth Seats. Just the toy for baby when about to toddle.

    
18in.long,9in.high... ...3/6
22,,,,10,,,,... ...4/11
24,,,,12,,,,... ...6/11

    

No. T Y 1054. Nursery Yacht, with seating accommodation for two children, polished finish. 46 in. long, 23 in. high, 17/6    

    

No. T Y 1058. Hardwood Desk, with     collapsible seat and foot-rest, 26 in. long, 30 in. high 25/6

    

T Y 743. Model Beechwood Pole Horses, on solid wood wheels.     

Height to saddle, 11½ in., 4/6; 13½ in., 5/6; 16 in., 7/6; 18 in., 9/6.

    

T Y 162. The Children’s Playhouse, complete with lock and latchkey, knocker, letter slit with spring cover, knob, and windows to open, height 5 ft. 2 in., width 4 ft. 1 in., depth 3 ft. 5 in., quite collapsible, 56/6    

    

T Y 738. Wood Switchbacks, quite collapsible and thoroughly reliable (30 ft. long, 10 in. wide, 21 in. high), 31/6 50 ft. long, 11 in. wide, 30 in. high, 57/6

    

T Y 857. White Wood Train, on strong wheels, to draw along, 32 in. long, 2/11

    

T Y 842. Strong Model Horse, Cart with rubber-tyred wheels. Complete with piano and six tunes. Size over all 24 in. long, 9 in. wide, 14 in. high. 29/6

    

T Y 785. Indian Tomahawk, made of strong wood 18½ in. long, 1/3½

    

T Y 319. Boy’s Indian Suits, made of khaki drill. To suit boys ages 6, 8, 10 years, 7/11 Ages 12 and 14 years, 9/11    

    

T Y 105. Giant Pole Engine, painted in green, complete with whistle, padded loose cushion, rubber-tyred wheels. Length 40 in., height 28 in. Suitable for children to ride in, 22/6    

    

T Y 182. Fairy Velvet Balls, made of best quality rubber, can do no damage. Colours, red and blue. 3 in., 6d.; 4 in., 1/0; 5 in. 1/6; 6 in., 2/0; 7 in., 2/11; 8 in., 3/9    

    

T Y 422. Milk Floats, with rubber-tyred wheels and china handle, churn, cans and dippers.     

Body 13 in., height to handle 26 in., 10/9 Body 16 in., height to handle 31 in., 17/9

    

T Y 350. Elmwood Pole Cart on solid wood wheels. Very durable Body, 23 in. long by 15 in., wide, 8/6; 27 by 17 in., 10/6; 29 by 20 in., 13/6    

    

T Y 737. Model Beechwood Push Horses, on solid wood wheels, nicely decorated.     

Height to handle 18 in., 5/6; 20 in., 6/6; 23 in., 9/6; 27 in., 11/6

    

T Y 1214. Reliable Skipping Rope, with polished wood handles, ball-bearing, rope    

9 ft. long, 2/3

    

LITTLE HOUSEMAID’S SET

BROOMS &

T Y 1212. The Little Housemaid’s Set, comprising various brushes, dustpan. etc. Box 15 by 5 by 3 in., 1/11    

    

T Y 846. Model Indian Wigwam made of strong canvas with choice decorations, quite collapsible, 6 ft. high, 16/11    

    

T Y 1198.     Butcher’s shop, with stock, counter, figure, &c. 13 in. high, 26 in. wide, 10/6

    

T Y 1194. Skin Horse and Gig of fine model. Gig has rubber-tyred wheels, pram handle, red upholstery, horse complete with harness and whip, 63 in. over all, 31 in. high,     5 Gs.

    

T Y 1211. The Combination See-Saw and Roundabout. These See-Saws are suitable for garden or nursery, being fitted with extra strong base, round which seats and bar revolve. The bars are adjustable to high or low positions and are made in two parts, of pitchpine wood, with adjustable seats, suitable for various weights.     

Bar 8 ft. 6 in. long, Upright, 4 ft. high 25/6 Bar 6 ft. 6 in. long, Upright 3 ft. 6 in. high 17/11

    

T Y 721. Shooting Cart and Beech wood Horse mounted on solid wood wheels, cart varnished, rubber-tyred wheels, 48 in. over all, 35/6    

    

T Y 1195. The “Perfect” Juvenile Tricycle, rubber-tyred wheels, ball bearings, metal gear-case, brake, spring saddle, rubber pedals. For children from 4 to 6 years, 60/0; 6 to 8 years, 62/6; 8 to 10 years, 65/0    

    

T Y 101. Improved Safety Rocking Horses. Fine models, long stands for safety, high-class harness.

    
Length of stand Height to saddle Price
3ft.in.2ft.3in.17/6
3,,8,,2,,,,24/6
4,,4,,3,,,,35/9
4,,,,3,,,,45/9

    

T Y 1196. The “Letchworth” Doll’s House, 26 in. long, 28 in. high, with brick effect, open front, staircase reverse end, two rooms obverse, four fireplaces, curtains and blinds to windows, 13/11    

    

T Y 1197. The “Garden City” Doll’s House, with brick effect, four rooms, with fireplaces, staircases, curtained windows, bath, and clock, water supplied from tank in roof. 32 in. long, 33 in. high, 25/6    

    

T Y 1193. The “Harrodian” Swing, made of reliable wood, carries two adults. For garden or nursery, collapsible. Height, 6 ft. 10 in. Width, 3 ft. 7 in. Spread, 7 ft. 4 in. 39/6    

    

T Y 306. Elmwood Barrow. Reliable make.

    

Length Width  Length Width
15 in.14 in.4/324 in.20 in.8/11
18 in.17 in.6/1126 in.43 in.12/11

    

T Y 1199. Fine quality Rocking Horses, best fittings throughout, bridle and saddle removable.     

Height to saddle, 36 in., Length of stand, 26 in. £5 5 6. H. to S., 40 in., L. of S., 28 in., £5 15 6. H. to S., 42 in., L. of S. 30 in., £6 15 6

    

T Y 1110. Model White Wood Animals, smooth to handle, made stand, 7 animals in strong box, 15 in. long, 9½ in. wide, 10/6    

    

T Y 1114. Strong Wood Motor Garage, doors open, nicely decorated, 18 in. high, 21 in. wide, 12/11    

    

T Y 1112. Model Farms, with house, unbreakable animals, trees, &c. In strong wood box, 18 in. by 11½ in., 7/6    

    

T Y 739. Children’s Furniture, Stained Walnut, Upholstered Seated Chairs, strongly made. Chair 19 in., 9 in. to seat. Table 16½ in. high, 19 in. long by 13 in. wide. 8/11 set complete.    

    

T Y 1115. Complete Stable Set for grooming skin horses—curry-comb, lantern, brushes, &c. Card 16½ in. long, 10 in. wide. 5/11    

    

T Y 771. Joiboy Motor Tip Waggon, with rubber-tyred malleable iron wheels and steel axles. 20 in. long, 7/6 30 in. long, 15/0    

    

T Y 1116. Noah’s Ark of polished wood, contains varnished animals, 19½ in. by 11 in., 10/9

    

T Y 1122. Stable Set, complete with pail, nosebag, curry-comb, brushes, etc., 9½ in. high,   in. diameter, 5/6

    

L.C.C

T Y 978. Joiboy Fire Engine, with double action. Constructed to carry three children, and throw a constant jet of water 30 ft. Best quality and strong finish, length 4 ft.,     £3 3 0

    

T Y 962. Joiboy Coasting Engines, fitted with malleable iron wheels, best steel axles and strong finish throughout.     

Will carry several children. 3 ft. long, 21/0. 3 ft. 6 in. long, 30/0

    

T Y 1272. Child’s Bucket Chair, extra strong make, varnished finish, 20 in. high, 12 in. diameter, 3/6    

    

T Y 1113. Model Wood Stable, skin horses, lorry, barrels, boxes, &c. 18 in. high     13 in. wide, 12/11

    

T Y 1121. Polished Wood Noah’s Ark, of realistic colourings. Animals are made of skin, and beautifully finished, 26 in. long, 15 in. high, 25/6    

    

T Y 1018. The Zenith Car, with adjustable seat, body finished in dark green or blue, rubber-tyred wheels, lamp and horn. Suitable for children from 6 to 10 years. 31/6    

    

T Y 1017. The Georgian Car, coach painted, body well upholstered with motor striped panels, plated lamps, adjustable seat, brake, starting handle, horn, etc. Suitable for children from 8 to 12 years. 92/6.     

    

T Y 1020. The Roadster Car, with solid wood wheels with wired on rubber tyres, long stepboards and wings, adjustable seat, lamp and horn, body blue or green. Suitable for children from 6 to 10 years. 49/6.     

    

T Y 1021. The Kensington Car, fitted with wired on rubber tyres, tangent spoke wheels, long stepboards and wings, adjustable seat, rubber pedals, coach finished body and best fittings throughout. Suitable for children from 8 to 12 years. 8 Gns.     

    

T Y 1019. The Herbert Car, painted green or blue, with adjustable seat, lamp and horn, wings and steps, and rubber-tyred wheels. Suitable for children from 5 to 8 years. 39/6     

    

T Y 1016. The Pacer Car, with rubber-tyred wheels, fitted lamp and horn, body painted green or blue. Suitable for children from 4 to 7 years. 21/0     

    

T Y 1015. The Louvre Car, painted French grey, upholstered seat, plated lamps, wired on tyred-wheels, wind screen, horn, brake, etc. Suitable for children from 8 to 12 years. 72/6     

    

T Y 24. The British hand propelled Racer, with rubber-tyred wheels and sliding seat, nicely finished throughout. Suitable for children from 8 to 12 years. 28/6     

    

T Y 1014. The Palace Car, coach painted in dark green or blue, upholstered body, powerful brake, starting handle, plated lamps, wings and steps, tool box, adjustable pedals, fixed seat. Suitable for children from 8 to 14 years. 109/6     

    

T Y 100. Screen Doll’s House, suitable for the corner of a room. Complete house comprises three folds, which are quite collapsible and packs quite flat. Centre fold is fitted with door large enough for a child to walk through; also lock and key, with letter slit. Height 4 ft., 37/6, Height 5 ft., 50/0     

    

T Y 733. The “Clock” Doll’s House, complete with four rooms fitted with fireplaces, 24 hour clock with reliable movements. Front of house is in two sections, and opens in centre. 30 in. high, 28 in. wide, 18 in. deep, 29/6.     

    

T Y 1173. The Monster Box of Charity Toys, containing 12 desirable presents in box, 18½ by 13 by 6 in., 5/6     

    

T Y 1176. Model Dulcimer, with sticks complete, and fine tone, 27 in. by 5½ in., 1/11     

    

T Y 894. Wood Turners’ Lathe. A practical machine for turning wood into various shapes. Complete, with all tools necessary from start to finish. Box 13 by 8 in., 7/6     

    

T Y 1185. Round Musical Box, with two tunes, various decorations, 3     in. diam., 3/11

    

T Y 1186. Folly Doll on Stick, dressed in pink and blue, with gilt bells. 32 in. long, 2/11     

    

PEARL CONCERT INSTRUMENT

T Y 1174. Mouth Organ, full of melody, 4¾ in. long, 1/0

    

T Y 181. The Phonograph Top, plays any tune, spins from 12 to 15 minutes, 0/10½

    

T Y 348. New Model Piano, with six interchangeable discs, which are inserted in back and played by turning small handle at side, 9½ in. long by 8 in. high, 13/9     

    

T Y 1180. Musical Push Wheel, with handle complete, metal wheels, splendid chimes, 14 in. long, 9 in. diam., 4/6     

    

T Y 822. Strong Leather Reins, with nickel plated sleigh bells. Very durable. 54 in. long, 0/10½     

    

T Y 1184. Mechanical Clown and Pig, with squeak, realistic action, 5/6

    

T Y 1190. The Donkey Chimes, to draw along, wheels painted blue, model donkey, 12 in. long, 5½ in. high 1/11

    

T Y 1187. Model Pump, worked by hand, with pails, 13 in. high, 9 in. wide, 6/11     

    

T Y 663. Musical Chair with French gilt frame and gilt cane seat in which a musical box is inserted that plays two tunes when seat is being sat upon, and stops automatically when child rises. 30 in. by 14 in., 37/6     

    

T Y 1175. The Monster Box of Charity Toys, containing 12 desirable presents, in box, 16 by 12 by 4 in., 3/6     

    

T Y 1177. Unbreakable Skittles, with two balls and eight figures. Various types, 5½ in, high, 0/10½     

    

T Y 196. Rubber Novelty Ball. The chicken in egg. When egg is pressed chicken appears. 0/4½     

    

T Y 1182. The Monster Box of Charity Toys, containing 12 desirable presents, complete in box, 12 by 9½ by 2 in., 1/0. These boxes can be supplied in 4 assortments—puzzles, metal toys, and 2 assorted boxes.    

    

T Y 1191. The Swagger Cane, suitable for child of 8 years, 0/6 each. Large variety of patterns to select from.    

    

T Y 1178. Musical Turning Doll, daintily dressed, good tunes, 11½ in. high, 3/11     

    

T Y 1189. Musical cornets, finished in brass, good tone, 15 in. long, 4/6 Trumpets from 0/6 each.    

    

T Y 1188. Whips for riding and driving, various sizes and qualities, reliable makes, 1/0 each    

    

T Y 1286 SAND MOULDS. A box of fruit, in choice colourings, mounted on leaves. Very realistic. Box, 15 × 13 in., 3/6    

    

T Y 910. SAND MOULDS. The Wonders of the Deep. Superior make and best finish. Box, 17¾ × 12 in., 2/6    

    

T Y 1287. CHILD’S LIGHT TENNIS BAT. Superior make & finish, 21 in. long, 7 in. wide, 1/-    

    

T Y 1289. SAND MOULDS. Model Flowers, mounted on leaves, realistic colouring. Box, 15 × 13 in. 2/11    

    

    T 1290. SAND SET. Fancy Moulds, Sieve, Pail, and Watering Can, fine art colours, best make. Box, 13¾ × 10½ in., 2/9

    

T Y 263. SAND BOAT, to pull along, or to sail, strongly made, best finish, 23½ × 7½ in., 4/11    

    

T Y 907. SAND MOULDS of enamelled steel, very strong. Box, 15¾ × 11½ in., 4/9    

    

T Y 1288. THE PRESENTATION RACQUET SET, comprising 2 String Bats, with spliced handles, 4 Shuttlecocks and 2 Celluloid Balls. Box 22 × 8 in., 1/11    

    

T Y 1296. CHILD’S WATERING CAN, in attractive colours, 7½ in. high, 1/6    

    

T Y 1297. CHILD’S TIN PAIL. Enamelled, choice colourings, 4¾ in. high, 9d.    

    

T Y 1302. SAND MOULDS, with Sieve, complete in box, 12½ × 9 in., 1/-    

    

T Y 1294. PRESENTATION BATTLEDORE SET, consisting of 2 Parchment Bats, 2 Shuttlecocks, and 2 Celluloid Balls. Box, 17½ × 6½ in., 1/6    

    

T Y 1301. WATER CART, with iron wheels on iron frame, best heavy make, 23 in. long, 9½ in. wide, 15¾ in. high, 12/11    

    

T Y 1292. THE COLONIAL CRICKET SET, complete on card, with set of varnished Stumps, Ball, varnished Cricket Bat, with spliced handle. Size, 26 × 10 in., 1/-    

          SAND SETS IN IMMENSE VARIETY.    

    

T Y 1298. SAND GAME. Town Planning, best finish, art colours. Tray, 16½ × 9½ in., 4/11

    

T Y 1299. SAND GAME, How to make a town of Sand, with model moulds. Box, 13¼ × 12¾ in., 3/9    

    

T Y 1293. THE AMATEUR GARDENER’S OUTFIT, consisting of Hoe, Rake and Spade, well finished, 29 in. long, 1/6    

          REQUISITES FOR THE SEASIDE.    

    

T Y 1295. GARDEN SET, in strong box, comprising Hoe, Rake, Trowel and Fork, well made. Box, 17 × 5 in., 1/11

    

T Y 1300. SAND CART, extra strong make and best-finish. Made to stand the roughest usage, 15¾ × 9¼ in., 6/11    

    

T Y 1291. SAND MOULDS, in round Sieve, complete, art colours, 8 in. diameter, 3/3    

    

T Y 909. SAND MOULDS. How to make model pastry with sand. Box 15 × 13 in., 4/6    

    

T Y 544. Children’s Sewing Machines, with accurately working parts, complete in strong boxes as illustration, 8 × 7 in., 8/11 Others stocked, 1/4½, 3/6, 4/6, 5/6, 12/11    

    

T Y 1047. Paper Flower Making made Easy. All parts complete in cardboard box, 11¾ × 8 in., 4/6    

    

T Y 1048. The “Ideal” Sketching and Painting Outfit, in box, with paints, brushes, crayons, etc. Size 17¾ × 12¾ in., 4/6    

    

T Y 1041. The “Little Beadworker” Box, with various shapes and coloured beads, also perforated cards, baskets, etc. 17¼ × 13½ in., 6/6    

    

T Y 1042. Picture Cubes. Six coloured plates of farmyard favourites, box 13¼ × 9½ in., 3/11    

    

T Y 1044. ABC Pyramids, with choice decorations, in strong box, 10½ × 8¼ in., 2/11    

    

T Y 1049. The “Bubble Blower” Box, containing soap, dish, pipe, and straws for blowing bubbles. Size 12½ × 9 × 2 in., 2/-    

    

T Y 1046. Hard Wood Bricks, cut, turned in all manner of shapes, suitable for building model houses, etc., size 13¼ in. square, 6/6    

    

Building Design

    T Y 1031. Stone Building Bricks in various colours & shapes, for making churches, houses, etc., 13 × 9¾ in., 5/6

    

T Y 1045. Flat Wood Bricks, decorated reverse side with alphabet, obverse with various animals. Size 15¾ × 14¾ × 2 in., 4/6    

    

BUILD-UP PUZZLE

T Y 830. The Children’s Jig-Saw Build-up Puzzle, in various subjects. Box 12 × 6 in., 2/6    

    

    T Y 600. The “Never Stop” Humming Top. Easy to operate; spins for two minutes; diameter, 3 in., 4½d.

    

T Y 850. Model Telescope, two miles range, clear definition; for river, land, and sea,     

6 in. long, 1/-

    

T Y 1040. The “Little Milliner.” Box contains all accessories for trimming dolls’ hats, box 16¾ × 11½ in., 10/6    

    

T Y 1276. Kindergarten Beads, assorted sizes, charming colours, in glass topped box, 6d., 1/-    

    

PORTICUS MODELLING OUTFIT

T Y 949. “How to Build with Porticus.” Boxes containing moulds, tools, etc., for modelling forts, castles, etc., 5/6, 8/6, 12/6, 20/-. Machine for Modelling Columns, Pillars, etc., with all accessories, 21/-    

    

Transfer Pictures

T Y 1043. The “Monster” Box of Transfer Pictures, complete with metal dish & brush (well-assorted pictures), box 12½ × 9½ in., 1/-    

    

Picture Building A·B·C

T Y 405. The Kindergarten Alphabetical Dissection Puzzles. Box containing three subjects, all nursery pictures, box 10½ × 9 in., 1/4½    

    

T Y 1085. The Invincible Water Pistol. Reliable in every detail,     

5 in. long, 1/0

    

T Y 772. Model Officer’s Sword, well finished throughout, 26 in. long, 3/11    

    

HIGHLANDER

T Y 787. Complete Highlander Outfit, comprising sword, kilt, busby, &c. Size 39 in. by 24 in., 15/6    

    

T Y 790. Full Indian Outfit, best quality materials. Size 39 in. by 21 in., 18/11    

    

T Y 1086. The “Little Daisy” Pop Gun, made on the same principle as an air gun, must be broken between barrel and stock to charge it, then insert cork in barrel and replace parts, pull trigger and cork will fly out with loud report, 15½ in. long, 1/0    

    

T Y 1088. The “Little Huntsman’s” Outfit, with all parts for impersonation, 38 in. long, 23 in. wide, 10/6    

    

T Y 782. Soldiers’ Model Helmets, Life Guards and Dragoons, 0/10½    

    

YOUNG TERRITORIAL

T Y 780. The Young Territorial Outfit, complete with sword, rifle, &c. 36 in. by 21 in., 4/6    

    

T Y 1092. The Royal Horse Artillery Gun, complete with ammunition, 7½ in. long, 0/10½    

    

T Y 791. The Grenadier Outfit, for Boys from 3 to 7 years of age. Complete with busby, sword, rifle, &c. 35 in. by 21 in., 5/11    

    

BOY SCOUT

T Y 773. The Boy Scouts’ Knife, very reliable, 4½ in. long, 1/0    

    

IDEAL

1000

2000

3000

4000

IDEAL-SPORT

T Y 1091. Harmless Pistol and Target, with rubber-tipped darts. Pistol has reliable spring. 17 in. by 12 in., 2/11    

    

LIFE-GUARD OFFICER

T Y 1096. The Life Guard Officer’s Outfit, with metal helmet and breastplate, sword, leggings, spurs, &c. 38 in. long, 23 in. wide, 17/11    

    

T Y 312. Toy Maxim Gun, 12 in. long, 5½ in. wide, well constructed and mounted on solid oak, fires 16 shots at one loading very rapidly. Complete, with 3 doz. balls, 5/6    

    

NAVAL OFFICER

T Y 779. The Naval Officer’s Outfit, with compass, telescope, &c. Size, 36 by 21 in., 9/6    

    

BOY SCOUT

T Y 1093. The Boy Scout Complete Outfit, nicely boxed, 36 in. long, 21 in. wide, 4/11    

    

T Y 1095. Railway Conductor Set, consisting of cloth cap, flag, whistle, lamp, pouch, punch, and 100 tickets. 19 in. by 15 in., 4/6    

    

T Y 1144. Seaforth Highlanders, in box, fine models, 14 by 3 in., 10½d.

    

T Y 1145. Royal Field Artillery, with gun carriage,

18 by 4 by 3 in., 4/11

    

T Y 68. H.M. King George on Horseback, 6 in. high, solid metal, in box complete, 4/6    

    

T Y 1148. Metal Soldiers, comprising 2nd Dragoons, 3rd Hussars, and 16th Lancers, 18 by 10 in., 2/11    

    

BODY GUARD

T Y 72. The Yeomen of the Guard, in strong metal, made to stand, painted realistic colourings, 20 in box, 10 by 14 in., 7/11    

    

WAR GAMES FOR BOYS or GIRLS

played with metal soldiers

T Y 617. War Games for Boy Scouts, played with model soldiers. Complete in box, with book of instructions and illustrations of positions. Size 23 by 18 in., 4/11    

    

T Y 1151. 1st Life Guards and 4th Hussars, in strong box, 18 by 7 in., 1/11

    

T Y 1152. Reliable Drum, metal sides and wood sticks, 9 in. diameter, 1/11

    

T Y 1147. 70 pieces of Cavalry, comprising the 12th Lancers, 2nd Dragoons (Scots Greys), 1st Dragoon Guards, 11th Hussars, and 2nd Life Guards, 25 by 17 by 3 in., 14/11    

    

T Y 1149. Territorial Infantry, of strong metal, 1½ by 3 in., 10½d.

    

T Y 1150. 1st Life Guards, well modelled and accurately painted, 13 by 3¼ in., 10½d.

    

Boy Scouts

T Y 1146. Boy Scouts, in strong metal, made to stand, 12½ by 8 in., 4/11    

    

T Y 619 St. John’s Ambulance, comprising Arm Medical Wagon, Tents, and Service Corps, 21 by 19 in., 11/6    

    

YORK LINCOLN EDINBURGH ALARM SIGNAL

T Y 170. Let’s Play Trains. Box containing all parts necessary for a good game of trains. 12 by 20 in., 2/6    

    

CYCLISTS MACHINE GUN

T Y 1274. Cycle Corps with Machine Gun, in strong metal, 9 in. box complete, 10 by 14½ in., 6/11    

    

PIN TUNG

Model-Making made Easy.

T Y 953. Pin-Tung Building Blocks for making Mechanical Models. Materials with which children can make their own toys. Essentially a toy that will teach and amuse. 2/6, 3/6, 5/6, 8/6, 12/6, 17/6, and 21/0    

    

T Y 1200. Harrods’ Dolls’ House Clock, practical and reliable in every detail. Teaches children to tell the time, 3/11    

    

ENGLAND AND WALES

T Y 951. Dissected Maps of England and Wales. Best quality 3-ply wood, each county carefully sawn out to be fitted together, box 12½ by 9 in., 1/6    

    

CONSTRUCTIONAL

CLOCKWORK LOCOMOTIVE

T Y 940. All the parts to make a perfect working Clockwork Locomotive, 0 gauge, box 12 by 10     in., 3/9

    

T Y 835. Harrods’     complete Outfit for producing Jig-saw Puzzles at home, comprising fret-saw frame, with 24 extra blades, mounted and unmounted pictures, good supply of special wood, cramp, sawing block, and sand-paper, in strong box 14½ by 13½ in. by 2 in. 5/0

    

T Y 1207. How to paint Pictures. The only things needed are water and a paint brush. Box 11 by         in., 1/0

    

T Y 555. The Monster Painting Book, containing sketches, free-hand drawings, and hand-painted illustrations to copy from. Complete, with paints and brush, 10 by 8 in., 3/11    

    

T Y 347. Ingersoll Watches. For boys. Nickel, gunmetal, or gold plate. ‘Crown,’ 5/0 ‘Eclipse,’ 6/0 ‘Thin Junior,’ 8/6 ‘Solar,’ 10/6, only in gunmetal. For girls. Nickel, gunmetal, or gold plate. ‘Midget,’ 8/6    

    

T Y 554. Boy’s Tool Box, consisting of saw, hammer, mallet, chisel, &c., in strong box, 18 by 5 in., 3/11    

    

T Y 42. How to Build a Fortress. Parts in box, when assembled have a realistic effect 7/6    

    

HOW TO BUILD AN ARTILLERY GUN

T Y 47. How to Build an Artillery Gun. Will shoot wood ammunition, 18 in. long, 7 in. high, 8/11

    

T Y 56. How to Build a Train. No nails needed, all parts fit together, 36 in. long, 3/6

    

T Y 193. Model Potter’s Wheel. A most instructive toy for boy or girl. Will mould any plain piece of pottery in plastic clay. Fascinating to watch and to use. Makes no mess. An ideal plaything, 3/6 each.    

    

HOW TO BUILD A SUSPENSION BRIDGE

T Y 1277. How to Build a Suspension Bridge. All parts in strong wood box, no nails needed, 7/6    

    

T Y 1209. Pixies’ Plants grow in 48 hours. Suitable for boy or girl desiring to become amateur gardener, 10 by 8½ by 2 in., 2/6    

    

RUBBER BUBBLE

No. T Y 190. Rubber Bubble Blowers. No soap, no broken pipes, no wet clothes or spoilt carpets. For use indoors or out. Nicely finished wooden     pipe, with two bubbles made of finest Para rubber and with strong valves. Complete in nice box, Price 0/10½; Extra bubbles, 0/4 each.

    

T.Y. 191. Interlocking Building Blocks. Blocks of various lengths are all notched on the sides, and can be fitted one into another. In cardboard box at 10½d. 1/11. In strong wood box at 3/6, 5/6, 7/6, 10/6    

    

MECCANO

T.Y. 199. How to make Trucks, Cranes, Bridges, Railway Signals, etc., with parts of a “Meccano” Outfit. No. 1, 5/0; No. 2, 10/0; No. 3, 15/0; No. 4, 25/0 Polished wood boxes, No. 5, 55/0; No. 6, £5 Progressive Outfits.    

    

T.Y. 547. How to Build a Windmill, parts complete in strong box, 50 pieces, 48 in. high, 2/6    

    

T.Y. 553. How to Build a Tower Lift. Over 100 pieces in strong box. Complete, 45 in. high, 2/11    

    

THE YOUNG MASON

T.Y. 51. The Young Mason and How to Build Model Houses, 5/6

    

T.Y. 44. How to Build a Scenic Railway, 5/11

    

HAMMER AND NAILS

T.Y. 46. Hammer and Nails. How to construct various models, with a hammer, nails, and wood, 2/11    

    

HOW TO BUILD A LIGHTHOUSE

T.Y. 41. How to Build a Lighthouse, 8/11    

    

THE LITTLE JACK ALL-TRADES

T.Y. 52. The Little Jack of All Trades. Models of all kinds easily assembled, 5/6    

    

THE PRACTICAL CART BUILDER

T.Y. 55. The Practical Cart Builder, 5/6    

    

HOW TO BUILD A HORSE STABLE

T.Y. 50. How to Build a Horse Stable, 15 in. long, 18 in. high, 11/9    

    

HOW TO BUILD AN OVERHEAD RAILWAY

T.Y. 49. How to build an Overhead Railway. All parts in strong wood box. Carriages ply along rails. 8/11    

    

HOW TO BUILD A MILITARY BARRACKS

T.Y. 53. How to Build a Military Barracks. Parts in strong wood box. 9/11    

    

T Y 1285. Model Submarine, actually diving and rising. New and improved construction with device for making the boat travel “awash,” that is, on the surface, or for making it dive and rise alternately. Superior patented clockwork mechanism. 11¾ in. long, 8/11    

    

T Y 1281. Paddle Steamer, handsomely painted, with strong clockwork movements, paddle wheels are strong and well-balanced. 10¼ in. long, 4/11    

    

T Y 415. Model Cruiser, designed after latest types; superior clockwork movements, best finish, 24 in., 25/6    

    

T Y 1284. Steam Racing Boat, good model, built on scientific lines. Reliable steam boiler and engine. 18 in. long, 10/6    

    

T Y 1154. Model Mechanical Swimming Frog, with good mechanism and realistic colouring. 9 in. long, 3/6    

    

T Y 1280. Model Atlantic Liner, designed after the famous Cunarder, “Mauretania.” Very best workmanship and finish throughout. Extra strong and powerful clockwork movement. Accurate in all details. 25 in. long, 35/6    

    

    

T Y 245. Model Motor Boat. Reliable clockwork movements. 15 in. long, 4/9     

    

    ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY ATTENDED TO.

    

T Y 1283. Model Destroyer, designed after the newest types in the Navy, correct colours, four funnels. Strong, reliable clockwork. 23 in. long, 12/11

    

T Y 1156. The “Gunta” Racing Yacht, rigged in the well-known Gunter style, with hulls of selected wood, fitted with brass fin and lead bulb, painted grey, 21 in., 18/6, 24 in., 22/6    

    

T Y 1157. The “Cynthia” Model Cutter, fitted with lead keel, best quality sails, pine masts and spars, hull black and red. For quite young boys, 12 in., 5/6 15 in., 8/6    

    

T Y 1155. The “Britannia” Racing Yacht, with hull of selected wood, painted black and crimson with gold lines, well finished throughout, 24 in., 32/6    

    

T Y 1282. Firing Gunboat, very realistic, manœuvring and firing two guns automatically. Superior clockwork movements. 19 in. long, 15/6    

    

T Y 242. Model Dreadnought, good clockwork movements, realistic colourings. 15¾ in. long, 5/11    

    

JOIBOY SAND YACHT

T Y 974. The “Joiboy” Sand Yacht. Lug-sail rigged. Height 29 in.; length 21 in., 4/0    

    

T Y 95. Mechanical Swimming Doll. Complete with bathing costume of blue sateen, trimmed lace, rubber bathing cap. Realistic swimmer. 14 in. long, 12/11    

    

T Y 1158. The “Solent” Racer, with hull of seasoned yellow pine, finished white above water line. Fitted with best striped sailcloth, hand sewn. Removable hatch, sheet     hawsers and automatic rudder. 24 in., 42/0

    

T.Y. 512. Model Cattle Trucks. 0 gauge, 0/6 1 gauge, 1/2    

    

        T.Y. 510. Model Open Truck. 0 gauge, 0/6 1 gauge, 1/2         T.Y. 205. Model Crane Truck, with turntable and windlass. 0 gauge, 1/9 1 gauge, 2/6    

    

20 TONS

T.Y. 207. Model Coal Truck, with trapdoors to open. 0 gauge, 1/4 1 gauge, 2/2    

    

T.Y. 1236. Model Guard’s Van, on bogie wheels, doors to open. 0 gauge, 2/11    

    

T.Y. 505. Goods Locomotive with clockwork and reversing gear. 5¾ in. long, 4/6    

    

L.N.W.R

T.Y. 1240. Clockwork Loco and Tender, with three coaches, engine fitted with brake, automatic reversing gear, in box complete with 12 rails. 0 gauge, length 32 in. 12/6    

    

T.Y. 1241. Electric Loco and Tender, with two coaches, engine fitted with reversing gear and headlight. Complete in box with 8 rails. Length 25 in. 0 gauge, 10/6    

    

SHIELDS & BROWN

Nº 23 GLASGOW

T.Y. 509. Model Oil Tank. 0 gauge, 0/6 1 gauge, 1/2    

    

C.L.R          Nº 7         

T.Y. 1242. Electric Underground Railway, comprising loco and two coaches, loco fitted with headlight; complete in box with 12 rails. 1 gauge, 25/6    

    

LNWR 4123

T.Y. 1237. Model Loaded Trucks, complete with tarpaulins, L.N.W.R., 0 gauge, 0/10 1 gauge, 1/4    

    

10000 5

T.Y. 508. Model Coal Truck, with imitation coal. 0 gauge, 1/0 1 gauge, 1/9    

    

M R

M    R

T.Y. 1238. Model Loaded Trucks, complete with tarpaulins, M.R., 0 gauge, 0/10 1 gauge, 2/4    

    

T.Y. 204. Model Timber Truck, loaded with wood, on bogie wheels. 0 gauge, 1/0; 1 gauge, 1/10½    

    

G N 1720

G    N

T.Y. 1239. Model Loaded Trucks, with tarpaulins, G.N.R. 0 gauge, 0/10; 1 gauge, 1/4    

    

T.Y. 1245. Model Railway Station, in imitation brickwork, fitted for     lighting with candles. 15 by 6 by 11½ in., 7/6

    

L.N.W.R

T.Y. 1244. Clockwork Loco Tender and Coach, loco fitted with strong clockwork, circular set of rails in box complete. Length 14 in., 2/11    

    

T.Y. 1243. Model Electric Tram, with rails complete, reversing gear, 1 gauge, car 7½ in. long, 15/6    

    

T.Y. 1246. Model Porter’s Trolley, made of metal. 5½ in. long, 1/0    

    

T.Y. 217. Model Turntable, with rail attachments and mechanism for turning. 0 gauge, 3/11    

    

T.Y. 1249. Clockwork Train, comprising loco, tender, and three coaches, 0 gauge, oval set of rails, 4 curved and 4 straight. Length over all, 23½ in., 4/11    

    

T.Y. 1247. Steam Reversing Pilot Loco, with steam dome and whistle, oxydised brass boiler, 1 gauge, 10½ in. long, 15/6    

    

T.Y. 211. Model Railway Signal, with lamps for burning oil, red and green glasses, 16 in. high, 9½ in. wide, 3/11    

    

T.Y. 1250. Complete Railway Station Set, comprising stationmaster, guard, passengers, luggage, etc., 12 by 9 in., 2/6    

    

T.Y. 1251. Clockwork Engine and Tender, 1 gauge, automatic reversing two speed gear, with brake, 19 in. over all, 35/6    

    

RAILWAY ACCESSORIES

T.Y. 216. Model Spring Buffers. Gauge 0, 1/9 Gauge 1, 2/6    

    

T.Y. 1022. Guard’s Lamp, red and green glass, burns candles, 6 in., 6d    

    

T.Y. 215. Model Crossing Gates. Gates to open. Gauge 0, 8 in. long. Hand-working, 4/11 Gauge 1, Automatic, 8/6.    

    

ALL TICKETS PLEASE

T.Y. 1024. Model Barrier, 14 in. long, 7 in. high, 10½d.    

    

T.Y. 1023. Automatic Ticket Office, 7 in. high, with 24 tickets, 1/0.    

    

GLASGOW CENTRAL

BRIGHTON

T.Y. 1025. Place Indicator, with name plates, 5 in. high, 6d.    

    

T.Y. 1026.    

Model Railway Signal,

11 in. high, 10½d.

    

T.Y. 213. Model Scenic Tunnel. Gauge 0, 12 in. long, 3/11; gauge 1, 15¾ in. long, 5/11; gauge 1, 19 in. long, 7/11; all gauges, 23¾ in. long, 9/11    

    

T.Y. 221. Arc Lamp with glass globe, winds up and down. 16½ in. high, 2/3.    

    

T.Y. 501. Automatic Signal,     

19¾ in. high, 5/11

    

T.Y. 1027. Model Foot Bridge, with figures, fitting. Gauges 1 and 2, 22 in. long, 7 in. high, 3/11    

    

    Orders by Post are carefully and accurately executed.

    

T.Y. 504. Signal Box, 6 by 6 by 5 in., 1/11    

    

T.Y. 1028. Model Crane with windlass, 12 in. long, 7 in. high, 4/11    

    

SPEED NOT TO EXCEED 15 MILES

AN HOUR

T.Y. 1029. Notice Board     

3½ in. high, 5½d. each.

    

T.Y. 220. Street Lamp burns oil, 7¾ in. high, 10½d.    

    

T.Y. 212. Railway Bridge, with rails and lamps. Gauge 0, 52 in., 6/11; gauge 1, 58 in., 8/11    

    

T.Y. 1215. Electric Dynamo with lamp, mounted on strong wood base, 5 in. long, 3½ in. high, 12/11

    

T.Y. 1216. Model Cast Iron Grindstone 5¼ in. high, 2/11

    

T.Y.1219. The “Hearwell” Telephone. Can be fitted in any part of the house with practical results. Full instructions supplied with each instrument, 17 by 12 in., 17/6    

    

T.Y. 1253. Model Electric Arc Lamp, winds up and down, and lights. 5 in. high, 14/6    

    

T.Y. 417. Model Electric Crane, 18 in. high, lifting capacity up to two pounds, with two switches, 14/6 Accumulator extra.    

    

T.Y. 1229. Model Metal Fountain, can be worked by handle or driven by steam, 11 by 7½ in., 7/11    

    

T.Y. 1222. Revolving Steam Crane, with vertical steam engine, boiler house, and crane to be turned by means of handle, 8½ by 12 in., 10/6    

    

T.Y. 1220. Horizontal Steam Engine, with oscillating brass cylinder and reversing gear, safety valve, steam whistle, and oxidised brass boiler, mounted on strong wood base, 6 by 6 by 9 in., 5/11    

    

T.Y. 227. Stationary Steam Traction Engine, with large Iron fly wheel, safety valve, water gauge glass, steam whistle, &c. Mounted on wood base 10¼ by 5 by 11½ in., 22/9    

    

T.Y. 1223. Steam Traction Engine, with oxidised brass boiler, safety valve, steam whistle, and fixed cylinder. 8½ by 4½ by 11 in., 15/6    

    

T.Y. 882. Steam Engine, coupled with dynamo generating electric light, 4 volt, 9½ by 5 by 10½ in., 15/6    

    

THE STUDENT’S ELECTRIC LIGHT SET

2/6          2/6

T.Y. 1226. Electric Light Outfit and how to produce it. All parts on card. 11 by 9 in., 2/6    

    

T.Y. 1227. Steam Roller, with backward and forward movement, straight or circular running, 8 by 5 by 7½ in., 14/6    

    

T.Y. 1233. Speed Controller for Electric Railways, with handle for regulating, 4¾ in. high, 3/6    

    

T.Y. 1231. Vertical Steam Engine, mounted on strong cast iron stand, with gas generating lamp, safety valve, steam whistle, etc 12½ in. high, 22/6    

    

T.Y. 1234. Vertical Steam Engine, with fixed cylinder, reversing movements, steam whistle, water gauge glass, mounted on cast iron stand, 13½ in. high, 10/6    

    

T.Y. 1225. Vertical Steam Engine, mounted on cast iron stand, with oxidised brass boiler, oscillating cylinder, etc., 10½ in. high, 4/11    

    

T.Y. 1224. Friction Shocking Coil, with handles, mounted on wood base, 3 by 3¾ by 3½ in., 6/11

    

T.Y. 1232. Tapping Key for Morse Code, best finish, 5½ by 3 in., 5/6

    

T.Y. 1279. Aerial Spiral Mono-rail, 35 ft. long, complete with top, 5/0    

    

Section II.

FURNISHING DEPARTMENTS

BEDDING        BEDSTEADS    BUILDING    CAMP-EQUIPMENT    CABINETS    CARPETS    CHINA & GLASS    CURTAINS    ELECTRICAL    FURNISHING    FURNITURE    IRONMONGERY    PIANOS    REMOVALS    TURNERY

Harrods’ Furniture Showrooms are worthy of attention from everyone who desires to furnish artistically and economically. They contain enormous stocks of high-class Furniture of every period, design and price, old and modern furniture, conventional patterns, and models exclusive to Harrods.

If you wish to furnish an entire house Harrods have in their Showrooms model homes, furnished throughout and so arranged that their actual effect is at once apparent to the enquiring visitor. Mansion or maisonette, country house or town flat, all can be furnished suitably and completely from Harrods’ Showrooms.

In the Furnishing Section are also included magnificent Departments for Carpets, Furnishing Fabrics, China and Glass, Ironmongery, Turnery, Pianos, Pictures, Building Requirements, &c.

FURNITURE DEPARTMENT

              

         

SWIFT and steady growth has marked the history of Harrods’ furniture department—and not without reason. For Harrods’ policy in the matter of furnishing, as in everything else, is the one policy which always succeeds in not only winning, but holding customers—the policy of selling sound, satisfactory wares at reasonable prices. After all furniture is not bought to be used once and thrown away, nor is it changed from year to year. It is bought to endure sound and strong, not only for the lifetime of the purchaser, but as an heirloom. So that one of the most elementary requirements of furniture is that it should be built to last, and that is a quality which involves many things.

Take the question of upholstery leather, for example. Leather can be tanned in a comparatively short time by the aid of chemical treatment, but it is easy to see the inferiority of hides thus treated to those which are tanned in the good old slow way, and it makes all the difference in the life.

Or the matter of timber. There is not much difference outwardly between a well-seasoned oak and one that is but half seasoned. The difference becomes apparent when the furniture that is made from it has had a year or two’s wear, when the frames begin to crack and warp.

Fabrics too. A particular weave of tapestry is more suitable for one kind of furniture than another. This sort of linen is stronger than that, for pieces that have to stand heavy wear. It is knowledge of little points like this that counts in the making of perfect furniture.

The fillings of chairs and sofas are also matters of great importance. “Horsehair-stuffed” may mean anything according to whether the term is used by a maker who employs the first hair that comes along, short, broken, untreated, or by one who only employs the proper long hairs, duly teased and curled, the only hair that gives the true horsehair resiliency.

But it is not materials only that must be of the best; without practical skill and conscientious workmanship the best materials are wasted. What is needed is the loving hand of the craftsman, who, imbued with all the inherited skill of generations, takes a legitimate pride in his work, who spends as much care upon the perfection of the parts that do not show as upon those which are patent to the eye. There must be no scamping, no cutting down of work in the hidden parts, if furniture is to stand the test of time. The only safeguard for the purchaser that his furniture will stand that test, is to be found in dealing with a firm whose pieces have been tested and proved by half a century’s experience.

There are few occupations so fascinating as choosing furniture, whether it be displayed in a showroom or illustrated in a catalogue. But to obtain the highest satisfaction, the purchaser should deal with a house which has a wide selection to offer. There is hardly anything so annoying as to be compelled to take something which is not quite the right thing, because it is nearest to one’s ideal that the shop can offer; they will get what is wanted, of course, but—it is not the same thing.

Harrods’ stock is an enormous one, displayed in acres of showrooms and model furnished rooms, and the would-be purchaser who cannot satisfy himself there must be hard to please indeed.

    Inevitably bound up with the question of stock is the question of price. Buying on a large scale always renders it possible to buy at a low price in the best market, so that by dealing at Harrods the purchaser not only has a very large selection to choose from, but he can furnish at a very much lower cost than would be involved in dealing with smaller establishments.

Luxuriously Furnished Flats at Harrods’ on View.

In addition to the large, well-lighted showrooms, there are completely furnished flats and rooms where the effects attained by particular pieces are seen to advantage.


Furniture Catalogues Post Free on Application

FURNITURE DEPARTMENT.

HALL STANDS.

    

No. C D D 1    A. Oak Hall Stand, 2 ft. 3 in. wide,

£1 18 6

    

No. C D D 2    A. Fumed Oak Hall Stand,

3 ft. 3 in. wide over all,

6 ft. 4 in. high, £3 18 6

    

No. C D D 4    A. Oak Hall Wardrobe.

3 ft. 3 in. wide by 6 ft. 2 in. high overall size.

£3 12 6

    

No. C D D 5    A. Fumed Oak Hall Cupboard and Umbrella Stand combined. Size overall, 4 ft. wide by 6 ft. 2 in. high. Two Leaded Glass Panels. £4 19 6

    

No. C D D 3    A. Inlaid Mahogany Hall Stand,

2 ft. wide, £3 5 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. C D D 6    A. Inlaid Mahogany Umbrella Stand. Diameter 11½ in., 23/6

Oak ditto, 19/6

          These pieces are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.        

    

No. C D D 7    A. Oak Hat Rack, 3 ft. long, 1 ft. 1¾ in. high, 10/9

          WRITE FOR COMPLETE FURNITURE CATALOGUE POST FREE.        

    

No. C D D 9    A. Oak Hat and Coat Bracket, 2 ft. 6 in. wide,

1 ft. 5 in. high, 27/6

    

No. C D D 8    A. Oak Circular Umbrella Stand. Base 13 in. diameter, 2 ft. 2 in. high, 22/6

Inlaid Mahogany ditto, 29/6

    

    

ORDERS AND ENQUIRIES BY POST RECEIVE PROMPT AND CAREFUL ATTENTION.

    

No. C D D 10    A. Oak Umbrella Stand, 2 ft. 9 in. long, 27/6

    

No. C D D 11    A. Inexpensive Oak Rug Chest, polished antique colour, 3 ft. long, 29/6

    

No. C D D 12    A. Inlaid Oak Hat and Coat Bracket, with Bevelled Mirror in centre, 3 ft. 6 in. long, 1 ft. 10 in. high. £1 11 6

    

No. C D D 13    A. Carved Oak Umbrella Stand, polished antique colour, 2 ft. long, 9/6

    

No. C D D 14A. Oak, Walnut, or Mahogany Hall Step Chairs, 25/0

    

Open as Steps.       No. C D D 14A.

         

Closed as a Chair.    

    

No. C D D 15    A. Oak Umbrella Stand 1 ft. 4 in. long, 8/6

    

HIGH GRADE SIDEBOARDS.

No. C D D 16    A. Walnut Sideboard, fitted with Cupboard and Shelf. 1 Drawer. Bevelled Silvered Mirror on back,

3 ft. 6 in. wide by 5 ft. 4 in. high £4 2 0

4 ft. wide                           £4 12 6

    

No. C D D 17    A. 4 ft. Inlaid Mahogany Sideboard, Brass Gallery and Curtain. £7 12 6

    

No. C D D 18    A. Oak Sideboard, fitted with 2 Cupboards and long Drawer above. Bevelled Mirror in back, with Shelf over. 4 ft. long, 5 ft. 2 in. high. £5 9 6

    

No. C D D 19    A. Handsome Mahogany Sideboard, fitted with 2 Cupboards, Shelves, and Cellarette, 2 Drawers. The upper part has a Silvered Bevelled Plate with carved panel above, and Cupboards with glass doors at sides. £9 15 0

    

No. C D D 20    A. Dark Oak Sideboard, “Jacobean” design, 4 ft. 6 in. long, 15 ft. 3 in. high, fitted with 2 useful Cupboards. £6 18 6

    

No. C D D 21    A. Oak, Walnut or Mahogany Sideboards, 4 ft. 6 in. long, 5 ft. 9 in. high, fitted with 2 Cupboards, Cellarette and 2 Drawers. £6 18 6

    

No. C D D 22    A. Oak Dresser Sideboard, 5 ft. long, 5 ft. 6 in. high. Upper part fitted with Shelves, underpart fitted 2 Cupboards and Drawer. £6 5 0

    

No. C D D 23    A. Handsome Oak Dresser Sideboard, fitted with 2 deep and useful Drawers, and 2 Cupboards and Shelves above. Height, 6 ft.; length, 5 ft. £8 7 6

    

No. C D D 24    A. Artistic Oak Dresser,

“Jacobean” style, 5 ft. long, 6 ft. 3 in. high.

£7 18 6

    

EXAMPLES OF HARRODS’ SIDEBOARDS.

No. C D D 25    A. “Chippendale” Mahogany Sideboard, with fretted pilasters, brass gallery and curtain, 4 ft. 6 in. wide. £7 5 0

    

No. C D D 26    A. 5 ft. Oak Dresser. Reproduced from old example, thoroughly well made and finished. £5 5 0

    

No. C D D 27    A. Inlaid Mahogany “Sheraton” Sideboard, with brass gallery and curtain, fitted with two cupboards and two drawers.

4 ft. 6 in. long. £7 12 6

    

No. C D D 28    A. Oak Dresser Sideboard. 5 ft. wide, 7 ft. high, under part fitted with large cupboard and two drawers, upper part has a silvered plate mirror in centre, and cupboards either side. £12 15 0

    

No. C D D 30    A. 5 ft. Oak Sideboard, fitted with 2 cupboards and drawers, antique finish. £11 18 6

    

No. C D D 29    A. 5 ft. Oak Dresser, thoroughly well made and finished. In the “Jacobean” Style. £11 7 6

    

No. C D D 31    A. Substantial well-made Oak Sideboard, fitted with three useful cupboards and two drawers in the under part. The upper part has a silvered plate mirror in centre, panelled either side, with shelf for china above, 6 ft. long, 6 ft. high. £12 15 0

    

    


A COMPLETE SELECTION OF SIDEBOARDS IS GIVEN IN OUR ILLUSTRATED FURNITURE BOOK (300 PAGES) POST FREE ON APPLICATION TO BONA-FIDE APPLICANTS.


    

No. C D D 32    A. Artistic Fumed Oak Sideboard, under part fitted with two cupboards and two drawers; upper part fitted cupboard with leaded glass doors. 5 ft. long, 6 ft. 3 in. high. £7 15 0

    

DINNER WAGONS.

No. C D D 33a. Inlaid Mahogany Carving Table, 3 ft. 6 in. wide × 22 in. deep, fitted with two drawers.     £3 19 6

    

No. C D D 35a. Oak, Walnut or Mahogany Dinner Wagon.     

3 ft. 6 in. wide × 4 ft. high, £3 18 6

4 ft. wide × 4 ft. high,       £4 7 6

    

No. C D D 37a. Oak, Walnut or Mahogany Dinner Wagon, with Cupboard.     

3 ft. 6 in., £4 2 6   4 ft., £5 7 6

    

No. C D D 34a. Oak Dinner Wagon, 3 ft. 3 in. wide by 1 ft. 7 in. deep,     £2 12 6

    

No. C D D 36a. Inlaid Mahogany three-tier Dinner Wagon, with two drawers at top, 3 ft. 6 in. wide × 1 ft. 5 in. deep,     £4 12 6

    

No. C D D 38a. Inlaid Mahogany Dinner Wagon, 3 ft. 5 in. wide × 1 ft. 7 in. deep, with Cupboard,     £5 15 0

    

     AN EXTENSIVE SELECTION OF DINING TABLES IS SHOWN IN OUR NEW FURNITURE CATALOGUE, POST FREE ON APPLICATION    .

         Immense Selection of HIGH CLASS DINING TABLES Stocked.    

    

No. C D D 39a. Oak, Walnut or Mahogany Circular Dining Table, forming an Oval Table when opened out.     

3 ft. 6 in. × 5 ft. £5 12 6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 18 6

4 ft. × 8 ft.       8 10 0

    

No. C D D 41A. Oak Gate Leg Table.     

3 ft. 6 in. × 5 ft. £4 12 6

Cheaper qualities stocked from 37/6

    

No. C D D 43A. Good Quality Oak, Walnut or Mahogany Extending Dining Table.     

3 ft. 6 in. × 5 ft. £3 12 6

3 ft. 6 in. × 6 ft.     4   7 6

3 ft. 9 in. × 7 ft.     5 12 6

4 ft. × 8 ft.        6 18 6

    

No. C D D 40A. Handsome Oval Mahogany Extending Dining Table, with Cabriole Legs.     

3 ft. 6 in. × 5 ft. £5   7 6

3 ft. 6 in. × 6 ft.   5 18 6

3 ft. 6 in. × 7 ft.   6 18 6

4 ft. × 8 ft.      8 12 6

    

No. C D D 42A. Harrods’ Universal Dining Table in Oak, Walnut or Mahogany Legs and Frame, Stained Basswood Top. Sizes:     

3 ft. 6 in. × 5 ft. £2   7 6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 2 17 6

3 ft. 6 in. × 7 ft. 3   7 6

4 ft. × 6 ft.    3   7 6

4 ft. × 8 ft.    4 12 6

    

No. C D D 44A. Extending Dining Table in Stained Walnut, Mahogany or Oak.     

3 ft. 6 in. × 5 ft. £1 18 6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 2   2 0

3 ft. 6 in. × 7 ft. 2 10 0

“SHERATON,” “CHIPPENDALE,” AND “QUEEN ANNE” DINING TABLES STOCKED READY FOR IMMEDIATE DELIVERY.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

An extensive Selection of Dining Room Suites always in our Showrooms.

No. C D D 45A. Walnut Dining Room Suite, comprising Stuff-over Couch, 2 Easy Chairs, and 6 Small Chairs, £17 10 0

         Harrods’ Comprehensive Furniture Catalogue gives an immense selection, and is necessary to prospective House Furnishers.    

    

No. C D D 46    A. Oak or Walnut Dining Room Suite, comprising Couch, 2 Easy Chairs, 6 Small Chairs, Upholstered in Saddlebags and Velvet, £13 10 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HIGH CLASS DINING-ROOM CHAIRS.

    

No. C D D 47A.

Oak Dining Room Chair,     

in Pegamoid, 14/6;

in Morocco, 19/6

    

No. C D D 48A.

Oak Elbow Chair, covered     

in Pegamoid, 22/6;

in Morocco, 29/6

    

No. C D D 49A.

Fumed Oak Dining-room Chair,     

in Pegamoid, 13/9

    

No. C D D 50A.

Fumed Oak Elbow Chair,     

in Pegamoid, 19/6

    

No. C D D 51A.

Inlaid Mahogany Dining Room Chair,     

in Morocco, 25/6

    

No. C D D 52A.

Fumed Oak Chair,     

in Pegamoid, 13/6

    

No. C D D 53A.

Fumed Oak Dining-room Elbow Chair,     

in Morocco, 35/6

    

No. C D D 54A.

Fumed Oak Dining-room Chair,     

in Morocco, 21/6

    

No. C D D 55A.

Oak Dining-room Chair,     

upholstered in Moquette, 26/6

    

No. C D D 56A.

Oak Dining-room Chair,     

in Morocco, 25/6

    

No. C D D 57A.

Mahogany “Chippendale”     

Dining-room Chair,

in Morocco, 35/6

    

No. C D D 58A.

Mahogany “Chippendale” Chair,     

covered in Morocco, 29/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CANE AND RUSH SEATED CHAIRS.

    

No. C B F 59    A. Inlaid Mahogany Cane Seat Chair, 15/9

    

No. C B F 60    A. Walnut or Mahogany Colour Cane Seat and Back Chair, 8/9

    

No. C B F 61    A. Birch, Walnut or Mahogany Colour Cane Seat and Back Nursing Chair, 11/9

    

No. C B F 62    A. Walnut or Mahogany Colour Cane Seat and Back Nursing Chair on Rockers, 11/9

    

No. C B F 63    A. Best quality shaped Cane Seat and Cane Back Chair, Walnut or Mahogany Colour, 14/6

    

No. C B F 64    A. Birch or Walnut Colour Cane Seat Chair, 2/6

    

No. C B F 65    A. Oak Rush Seat Chair, 5/9

    

No. C B F 66    A. Inlaid Mahogany Cane Seat Chair, 10/6

    

No. C B F 67    A. Cane Seat Nursing Chair, 7/9

    

No. C B F 68    A. Hazelwood or Ash Cane Seat Chair, 5/6

    

    


Orders by post for Furniture are promptly and accurately dispatched.


    

No. C D D 69    A. Bentwood Rocking Chair.

Ladies’ size 17/6

Gents’    ,,    21/0

Extra large size 25/0

    

    


Complete Furniture Catalogue post free on application.


    

No. C B F 70    A. Bentwood Arm Chair, Cane or Wood Seat, 9/6.

    

No. C D D 71    A. Bentwood Mahogany Colour Chair on Rockers. Best Quality, £2 2 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BENTWOOD AND KITCHEN CHAIRS.

    

No. C B F 72    A. Walnut Colour, Austrian Bentwood Cane Seat Chair, 6/3

    

No. C D D 73    A. Austrian Bentwood High Chair, Walnut or Black, Wood or Cane Seat, Seat is 22 in. high, 3/11

    

No. C B F 74    A. Austrian Bentwood, Walnut Colour Chair, 11/6

    

No. C B F 75    A. Walnut Colour, Austrian Bentwood, Stamped Wood or Cane Seat Chair, 7/0

    

No. C B F 76    A. Walnut Colour or Black Austrian Bentwood Chair, Wood or Cane Seat, 3/6

    

No. C B F 77    A. Lath Back Windsor Chair, 3/6 Larger Size, 4/9

    

No. C B F 78    A. Stick Back Kitchen Chair, 2/11 Better quality, 3/8

    

No. C B F 79    A. Windsor Armchair, 10/6

    

No. C B F 80    A. Strong Fibre-seat Chair, polished Walnut Colour, 5/9

    

No. C B F 81    A. Clock Back Windsor Chair, polished Walnut Colour. 6/3

    

No. C B F 82    A. Clock Back Windsor Arm Chair, polished Walnut Colour, 10/9

    

No. C B F 83    A. Splat Back Windsor Chair, 2/8 Larger size, 3/6

    

No. C B F 84    A. Kitchen Arm Chair, 8/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CHILDREN’S CHAIRS.

    

No. C D D 85    A. Child’s Walnut Colour Bentwood Chair, 5/3

    

No. C D D 86    A. Child’s Bentwood Walnut Colour Settee, 2 ft. 8 in. wide, Cane Seat, 11/6

    

No. C D D 87    A. Child’s Walnut or Mahogany Colour Rush Seat Chair, 6/11

    

No. C D D 88    A. Walnut Colour Bentwood Stool, Cane or Wood Seat, 22 in. high, 3/9

    

No. C D D 89    A. Child’s Walnut Colour Bentwood Chair, Wood Seat, 7/6

    

No. C D D 90    A. Child’s Mahogany, Oak, or Walnut Chair. The table part unscrews and makes a separate table and chair, 35/6; best quality, 47/6

    

No. C D D 91    A. Child’s Solid Oak adjustable Chair, with Play Table, 32/6

    

No. C D D 92    A. Child’s High Chair, Walnut or Mahogany Colour, 7/9

    

No. C D D 93    A. Child’s High Table Chair, Stained Walnut or Mahogany, 8/6

    

No. C D D 94    A. Child’s adjustable Chair in Birch Colour, with Play Table and Commode Pan, 17/6

Without Commode Pan, 15/6

    

         

    WRITE FOR FURNITURE CATALOGUE, POST FREE ON APPLICATION.

    

No. C D D 95    A. Child’s Walnut Colour adjustable Chair, makes into Wheel Chair and Rocker, Back Upholstered in Velvet, 13/6

    

No. C D D 96    A. Child’s Walnut Colour Bentwood adjustable Chair with Cane Seat and Back, 24 in. high to seat when used as a Table Chair, 25/6

    

No. C D D 97    A. Mahogany or Walnut Colour Nursing Chair, with Arms, 25/6

    

No. C D D 98    A. Child’s Walnut Colour adjustable Kindergarten Chair, large size with Play Table, 21/0; smaller size, 18/9. Large size, enamelled White, 32/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CANE AND RUSH SEATED CHAIRS.

    

No. C D D 99a. Walnut or Black Rush Seated Arm Chair. 10/6    

    

No. C D D 100a. Walnut or Black Rush Seated Chair. 4/6    

    

No. C D D 101a    . Mahogany Rush Seated Chair. 14/6

    

No. C D D 102a. Mahogany Rush Seated Chair. 12/9    

    

No. C D D 103a. Fancy Straw Seat Corner Chair Walnut or Mahogany Colour. 25/6    

    

No. C D D 104a. Stained Mahogany or Walnut Fancy Rush Seated Chair. 18/9    

    

No. C D D 105a. Oak Rush Seat Chair. 14/9    

    

No. C D D 106a. Oak Rush Seat Elbow Chair. 21/0    

    

No. C D D 107a. Mahogany Cane Seat Chair. 12/6    

    

No. C D D 108a. Oak Rush Seat Chair. 5/9    

    

No. C D D 109a. Fancy Straw Seat Chair in Walnut or Mahogany colour. 12/6    

    

No. C D D 110a. Oak Rush Seat Chair. 12/6    

    

No. C D D 111a. Oak Rush Seat Elbow Chair. 23/6    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

LIBRARY, OFFICE AND SMOKING CHAIRS.

    

No. C D D 112    A. Fumed Oak Office Chair 19/6.

If revolving and tilting 25/6.

    

No. C D D 113    A. Birch Stained Office Chair, 16/6.

If with Stuffed Seat, 23/6.

    

No. C D D 114    A. Birch, Stained as Oak or Mahogany, Revolving Chair, 27/6.

    

No. C D D 115    A. Fumed Oak Revolving Chair, 31/6.

    

No. C D D 116    A. Fumed Oak Arm Chair, 31/6.

    

No. C D D 117    A. Birch Stained Mahogany or Oak Office Chair, 28/6.

    

No. C D D 118    A. Fumed Oak Revolving Chair, £2 4 6.

    

No. C D D 119    A. Oak Revolving Chair, £2 8 6.

If in Mahogany, £2 12 6.

    

No. C D D 120    A. Oak Revolving Chair, £2 13 6.

If in Mahogany, £2 19 6.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

OFFICE FURNITURE.

    

No. C D D 121    A.

Oak Vertical Filing Cabinet, fitted with extension sides, follower blocks, brass label holders, and rods for holding guides in position.

   Quarto size.—Inside drawers, 10 in. high, 12 in. wide, 23 in. deep. £5 0 0.    Do. Do. Foolscap size. 10 in. high, 15¼ in. wide, 23 in. deep. £6 10 0

    

No. C D D 122    A. Solid Oak Cabinet, as illustrated, with leg base, £5 17 6. Without leg base, £5 10 0

    

No. C D D 123    A. Fumed Oak Roll Top Typewriting Desk, fitted with shutter front, 2 ft. wide, £3 7 6

    

No. C D D 124    A. OPEN. Fumed Oak Typewriting Desk, with Automatic Movement; 3 ft. wide; 2 ft. 8½ in. high; 2 ft. deep; width of Typewriter bed, 1 ft. 8½ in. £6 10 0

    

No. C D D 124    A. CLOSED.

    

No. C D D 127    A. Enclosed Washstand in Oak, Walnut or Mahogany, fittings complete. 2 ft. wide. £3 17 6

    

No. C D D 125    A. Fumed Oak Typewriting Desk, with drawer in centre; 30 in. wide; 27 in. deep. £1 19 6

    

    



V 264. 18/6



Frame, 1/6

V 264. 18/6



Frame, 1/6



Cabinet, No. 1912. 22/6



Base, 7/6


Complete, £3 9 0

Particularly suitable for PRIVATE (Home or Office) use.     

         

No. C D D 126    A. Oak Vertical Section Filing Cabinet. (See prices above.)

LIBRARY AND OFFICE FURNITURE.

    

No. C D D 128A. Mahogany, Oak, or Walnut Writing Table. Superior make and finish.

    
3 ft. 6 in. £3 9 6    4 ft. 6 in. £4 5 0
4 ft. 3 15 0    5 ft. 5 12 6
Cheaper make, top lined Pegamoid.
3 ft. 6 in. £2 7 6    4 ft. £2 17 6
4 ft. 6 in. £3 9 6

    

No. C D D 130A. Superior quality Oak, Walnut, or Mahogany Pedestal Writing Table.

    
4 ft. × 2 ft. 2 in. £6 18 6    4 ft. 6 in. × 2 ft. 5 in. £7 18 6
5 ft. × 2 ft. 6 in. £10 15 0

    

No. C D D 132    A. Mahogany Roll-top Desk, top lined leather. 3 ft. 6 in. wide, 2 ft. 2 in. deep, 3 ft. 8 in. high, £9 7 6

    

No. C D D 129    A. Inexpensive Oak, Walnut, or Mahogany Pedestal Writing Table, lined leather top.

3 ft. 6 in. × 2 ft., £4 12 6    4 ft. × 2 ft., £4 18 6

    

No. C D D 131    A. Oak, Walnut, or Mahogany Box Top Writing Table, top lined leather.

4 ft. × 2 ft. 3 in. deep, £3 15 0    3 ft. 6 in., £7 12 6

    

No. C D D 133    A. Mahogany Low Roll Desk, polished top, brass handles, automatic locking drawers. 4 ft. wide, 2 ft. 6 in. deep, £10 5 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

LIBRARY AND OFFICE FURNITURE.

    

No. C D D 134a. The “Shelley” Oak Shutter Front Writing Table. 4 ft. long, 2 ft. 3 in. deep, 4 ft. high     £5 5 0

    

LARGE SELECTION OF RELIABLE AND MODERN OFFICE FURNITURE IN STOCK.
         ORDERS BY POST RECEIVE PROMPT AND CAREFUL ATTENTION.    

    

No. C D D 135a. The “Keats” Oak Shutter Front Half-pedestal Writing Table.     

3 ft. long, 2 ft. 3 in. deep, 3 ft. 9 in. high£4   7 6
3 ft. 6 in. long4 18 6

    

No. C D D 136a. The “Kingsley” Shutter Front Writing Table in Fumed Oak.     

4 ft. 2 in. long, 2 ft. 6 in. deep, 4 ft. 0 in. high £7 15 6

    

No. C D D 137a. The “Ruskin” Oak Shutter Front Writing Table. Best Quality.     

4 ft. 2 in. long, 1 ft. 10 in. deep, 4 ft. 3¼ in. high£13   5 0
4 ft. 7 in. long14 12 0
5 ft. long15 18 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BOOKCASES AND BUREAUX.

    

No. C D D 139    A. Oak Bureau Bookcase. 3 ft. wide, 5 ft. 4 in. high. Automatic hinges, fitted with two drawers. £5 10 0

    

No. C D D 140    A. Inexpensive Inlaid Mahogany Bureau Bookcase. 2 ft. 3 in. wide, 6 ft. 3 in. high. £5 18 6

    

No. C D D 138    A. Oak Bureau Bookcase, with cupboard under. Automatic hinges and blotter. Size, 2 ft. 6 in. wide, 6 ft. 2 in. high. £5 2 6

    

No. C D D 141    A. Oak Bookcase, with leaded glass doors. 3 ft. wide, 7 ft. high. £3 7 6

    

No. C D D 142    A. Oak Bookshelf and Newspaper Rack, 1 ft. 10 in. wide, 4 ft. 3 in. high. 24/6

    

No. C D D 143    A. Inexpensive Oak Bookcase, fitted with cupboard under. With 3 adjustable shelves. Sizes, 3 ft. 9 in. over all, 6 ft. 6 in. high. £4 17 6

BOOKCASES.

    

    

For complete selection of LIBRARY FURNITURE write for Harrods’ Illustrated Furniture Catalogue.

    

No. C D D 144a. Oak, Walnut or Mahogany Enclosed Bookcase, adjustable shelves, 3 ft. 6 in. wide, 4 ft. 1 in. high (over back), £4 15s. Inlaid Mahogany Ditto, £5 10s.    

    

No. C D D 145a. Oak, Walnut or Mahogany Open Bookcase, adjustable shelves, 4 ft. wide, 4 ft. 2 in. high, £3 5s.    

    

    

Orders by Post are executed by a staff of skilled assistants, which ensures prompt and accurate execution.

    

No. C D D 146a. Oak, Walnut or Mahogany Bookcase, 3 ft. 6 in. wide, 7 ft. high,     £7 2 6; 4 ft. wide, £7 18 6.

    

No. C D D 147a. Mahogany, Oak or Walnut Bookcase, fitted with four glass doors and five adjustable shelves. Size, 3 ft. 8 in. wide, 7 ft. high,     £7 2 6.

MOROCCO LEATHER COVERED EASY CHAIRS.

    

No. C D D 150a. The “Silchester” Easy Chair, in Morocco leather.     £11 2 6

    

No. C D D 149a. Grandfather Easy Chair, stuffed all hair, and covered best Morocco.     £6 15 0

    

No. C D D 148a. Easy Chair, in Morocco.     £9 15 0

    

No. C D D 152a. Luxurious deep-seated Morocco Easy Chair, covered in best Morocco Leather.     £12 15 0

    

No. C D D 154a. The “Dorian” Easy Chair, in Morocco.     £8 5 0

    

    

THOSE ABOUT TO FURNISH OR REPLENISH SHOULD WRITE FOR HARRODS’ —COMPLETE— FURNITURE CATALOGUE, POST FREE

— UPON — APPLICATION.

    

No. C D D 153a. Chesterfield Settee, 6 ft. long, well stuffed, and covered in Morocco.     £16 10 0

Ditto best quality covered in best Morocco. £18 10 0. Larger sizes kept in stock.

    

No. C D D 151a. Easy Chair in best Morocco Leather.     £8 18 6

BOX OTTOMAN COUCHES AND LOUNGES.

              Illustrated Furniture Catalogue

    post free on application.

    

No. C D D 155a. Luxurious Chaise Lounge, stuffed Hair throughout, spring edge all round,     £6 15 0. In Cretonne or Taffeta.

Cheaper quality, without spring edge, £4 18 6

    

No. C D D 156a. Comfortable Lounge, stuffed with Hair throughout, covered in Cretonne or Taffeta (at 1/2 per yard),     £4 2 6.

Cheaper quality, covered in Cretonne at 10d. per yard, £2 18 6

    

No. C D D 157a. The “Dorothy” Box Ottoman Lounge, covered in Art Cretonne,     £2 5 0

    

No. C D D 158a. Superior Box Ottoman Lounge, covered in Art Cretonne or Linen, adjustable head and reversible hinges,     £4 5 0

    

No. C D D 159a. Luxurious Box Ottoman Couch, covered in superior Cretonne. Adjustable Head. Stuffed Hair, Best Quality.     £6 3 6

    

No. C D D 160a. Box Ottoman Lounge, covered Cretonne, adjustable Head.     £3 17 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

EASY CHAIRS AND SETTEES.

    

No. C D D 161    A.

6 ft. Chesterfield Settee, stuffed with Hair throughout, and covered in Cretonne or Taffeta at 1/- per yard £5 18 6

6 ft. 6 in. ditto, covered in Cretonne or Taffeta at 1/4 per yard 7 15 0

6 ft. Deep Spring Chesterfield, stuffed Hair throughout, best quality, covered in Cretonne or Taffeta at 1/6 per yard 10   7 6

6 ft. 6 in.   do.       do.       do.       do.    10 18 6

7 ft.          do.       do.       do.       do.    11 15 0

    

No. C D D 163    A.

Luxurious Adjustable Head Lounge, stuffed Hair throughout, covered in Cretonne at 1/4 per yard £5 18 6

Smaller size do.   4 17 6

Cheaper Quality do. 2 18 6

    

No. C D D 165    A. Inexpensive Adjustable End Settee, part Hair stuffed, covered in Cretonne at 1/2 per yard £4 17 6

    

No. C D D 162    A. Bedroom Easy Chair, part Hair stuffed, covered in Cretonne at 1/0 per yard £2 7 6

    

No. C D D 164    A. Cosy Easy Chair, part Hair stuffed, covered in Cretonne at 1/- per yard £2 12 6

    

No. C D D 166    A. Very comfortable Easy Chair, part Hair stuffed, covered in Cretonne at 1/- per yard £2 15 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

EASY CHAIRS AND SETTEES.

    

No. C D D 167    A. Comfortable Easy Chair. All Hair Stuffed, covered in Linen or Cretonne. £2 18 6

    

No. C D D 168    A. Comfortable Settee, with Adjustable Arms. All Hair Stuffed, covered in Linen or Cretonne. £5 12 6

    

No. C D D 169    A. Harrods’ Divan Easy Chair. Hair Stuffed, covered in Cretonne. £3 5 0

    

No. C D D 170    A. Roomy and Comfortable Easy Chair, covered in green Moquette. £3 15 0

    

No. C D D 171    A. Comfortable Easy Chair. Hair Stuffed, with Feather Cushion in seat. £3 7 6

    

No. C D D 172    A. Large Wing Easy Chair. Stuffed all Hair, covered in Linen or Cretonne. Feather and Down Seat Cushion. £4 12 6

    

No. C D D 173    A. Very Comfortable Easy Chair, covered in Linen or Cretonne. £2 18 6

    

No. C D D 174    A. Well-made Easy Chair. Stuffed all Hair, covered in Linen or Cretonne. £3 5 0

    

No. C D D 175    A. Comfortable Wing Easy Chair, upholstered in Tapestry. £3 15 0

    

No. C D D 176    A. Antique Colour Oak Settee, with Caned Seat and Back. Seat Cushions covered in Tapestry. £4 15 0

    

No. C D D 177    A. Large Easy Chair, with Feather Seat Cushion, upholstered in Tapestry. £3 18 6

    

No. C D D 178    A. Easy Chair in pink, green, or blue Velours. £2 12 6

    

No. C D D 179    A. Gentlemen’s Easy Chair, with Cushion in Seat, upholstered in tapestry. £3 10 0

    

No. C D D 180    A. Ladies’ Easy Chair. Hair Stuffed, covered in Cretonne or Taffeta. £2 12 6

    

No. C D D 181    A. Comfortable Easy Chair, with Loose Feather Cushion in Seat. Upholstered in Striped Tapestry. £2 18 6

    

COMFORTABLE EASY CHAIRS.

         Estimates and Designs for Furnishing Submitted Free.    

    

No. C D D 182    A. Wing Easy Chair, hair stuffed, covered Linen or Cretonne. £3 12 6

    

No. C D D 183    A. The “Harbord” Easy Chair. All Hair Stuffed. Covered in Artistic Linen or Cretonne. A roomy, comfortable Chair,

£3 19 6

    

No. C D D 184    A. Oak Adjustable Easy Chair, with Foot Rest to pull out. Upholstered in Cotton Velvet, in Green or Pink Colourings. An exceptionally Comfortable Chair, £1 17 6

Without Foot-rest. £1 3 6

    

No. C D D 185    A. Mahogany Bergère Chair, polished antique colour, with stuffed cushioned seat. £2 17 6

    

No. C D D 186    A. Comfortable Easy Chair, with loose seat cushion filled with feathers and down. Covered in Taffeta or Cretonne. £3 15 0

    

No. C D D 187    A. Very comfortable Oak Adjustable Easy Chair, with two loose cushions in Rose, Blue, or Green Velveteen, finished Gold Braid. £2 6 6 Cheaper quality, £1 19 6

    

No. C D D 188    A. The “Apsley” Easy Chair, in Velours, various colours, £1 19 6

    

No. C D D 189    A. The “Rodney” Easy Chair, in Handsome Frieze Velvet, £3 3 0

    

No. C D D 190    A. The “Greville” Easy Chair, in Striped Brocade, £2 18 6

MUSIC STOOLS AND OCCASIONAL CHAIRS.

EVERY VARIETY OF MUSIC STOOLS IN STOCK AT LOWEST PRICES.

    

No. C D D 191    A. Inlaid Mahogany Music Stool, covered in Brocade, 18/6

    

No. C D D 192    A. Inlaid Mahogany “Hamlet” Music Seat, covered in Silk Tapestry, 28/6

    

No. C D D 193    A. Mahogany Music Seat, covered in Brocade, 21/0

    

No. C D D 194    A. Inlaid Mahogany Music Stool, with box, 25/6

    

No. C D D 195    A. Oak Stool with cane top and twisted rails under. Size, 20 × 15 × 18 in. high, 13/9

    

No. C D D 196    A. Inlaid Mahogany Music Seat, with Drawer, covered Brocade.

Size, 20 × 13 in. 50/0

Plain Mahogany ditto 47/6

    

No. C D D 197    A. Music Seat, stained as Mahogany, 21/0

    

No. C D D 198    A. Rising Top Music Stool, covered in Tapestry, 18/6

Cheaper quality in Tapestry, 15/6

    

No. C D D 199    A. Inlaid Mahogany Occasional Chair, with seat covered in Tapestry, 22/6

    

No. C D D 200    A. Inlaid Mahogany Corner Chair, covered in Tapestry, 22/6

    

No. C D D 201    A. Inlaid Mahogany Elbow Chair, in Brocade, 31/6

    

No. C D D 202    A. Inlaid Mahogany Occasional Chair, in Brocade, 16/9

     WRITE FOR HARRODS’ CATALOGUE OF FURNITURE; A USEFUL AND COMPREHENSIVE VOLUME. POST FREE TO ANY ADDRESS.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

SPECIALITIES IN WELL-MADE CARD AND BRIDGE TABLES.

    

No. C D D 203    A. “Harrods’” Universal Oak Folding Card Table. Top Lined Green Baize. Size, 30 in. by 25 in. 7/11

Do. do. 30 in. by 30  in. 10/9

    

No. C D D 204    A. The “Twyford” Oak Card Table with Lined Top, fitted with Ash Tray and Glass Holder. Size, 30 in. by 30 in. 19/6

Do. do. in Mahogany, 24/6

    

No. C D D 205    A. Strongly-made Mahogany Folding Bridge Table. 31 in. by 31 in., with Lined and Padded Top, 27/6

Inlaid do. do. 35/6

    

No. C D D 206    A. Oak Folding Card Table. Size of top, 30 in. by 30 in. 14/9

    

No. C D D 207a. Strong Oak Folding Bridge Table. Size of top, 28 in. by 28 in. Lined Green Baize. Price, 12/0    

    

No. C D D 208    A. Inlaid Mahogany Envelope Card Table, with Drawer. Size when open, 2 ft. 7 in. by 2 ft. 7 in. Size when closed, 1 ft. 10 in. by 1 ft. 10 in. Price £3 3 0

Plain Mahogany do. £2 18 6

    

No. C D D 209    A. Mahogany Bridge Table. Top Lined Green Cloth. Size when opened, 33 × 33 in., closed, 33 × 18 in. £3 10 0

    

No. C D D 210    A. Oak Folding Circular Bridge Table. Top Lined Cloth, 31 in. in diameter, 15/9

    

No. C D D 211    A. Inlaid Mahogany Card Table, with Drawer. 30 × 24 in. £2 5 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

DAINTY PIECES AT REASONABLE PRICES.

    

No. C D D 212    A. Solid Mahogany Revolving Cake Stand, 28/6

    

No. C D D 213    A. Inlaid Oak Tea or Newspaper Wagon with loose Tray. 24 × 18 in. on top, 32 in. high. £1 16 6

    

No. C D D 214    A. Solid Mahogany or Walnut Cake Stand, 15/6

    

No. C D D 215A. Inlaid Mahogany Three-Tier folding Cake Stand, 17/6

Plain Mahogany, 15/6    

    

No. C D D 216    A. Inlaid Mahogany Two-Tier Tea Table, with movable Glass Tray. Size on top, 16½ in. by 24 in. (outside measurements). £3 5 0

    

No. C D D 217    A. Mahogany or Walnut “Sutherland” Tables. 21 × 26, 17/6;

24 × 30, 21/6;   27 × 32, 27/6;

Inlaid Mahogany, 24 × 30, 25/6;

Inlaid Mahogany, 27 × 32, 32/6

    

No. C D D 218    A. Inlaid Mahogany Two-Tier Oval Tea Table. Size of Under Tray, 30 × 19 in. Size of Top Tray, 26 × 14 in. £3 18 6

    

No. C D D 219    A. Shaped Inlaid Mahogany Tea Table, Size 24 in. × 30 in. 45/0

    

No. C D D 220    A. Mahogany Work Table, fitted with Drawer. Size 1 ft. 8 in. by 1 ft. 4 in. £2 7 6

    

No. C D D 221    A. Decorated Mahogany Work Table.

16 in. × 14 in. £2 8 6

    

No. C D D 222    A. Inlaid Mahogany Double “Sutherland” Tea Tables, 55/0 to 75/0

In Walnut or Mahogany, 39/6

SOUND, WELL-MADE FURNITURE AT MODERATE PRICES.

    

No. C D D 223    A. Inlaid Oak Newspaper Stand, 20 in. long by 10 in. wide by 30 in. high, 15/9

    

No. C D D 224    A. Mahogany Book Trough, 21 in. long by 33 in. high, 34/6

No. C D D 224B.

Inlaid ditto, £1 18 6

    

No. C D D 225    A. Inlaid Mahogany Magazine or Music Stand, 17 in. long by 27 in. high, 29/6

    

No. C D D 227    A. Oak Book Trough,

2 ft. 9½ in. high, 1 ft. 10 in. wide,

10¾ in. from back to front, 16/6

    

No. C D D 226    A. Inlaid Mahogany Open Bookcase. Size 1 ft. 4 in. wide, 8¾ in. deep, 3 ft. 10 in. high, 26/9

    

    

No. C D D 230A.

    

    

No. C D D 231    A.

No. C D D 230A. Mahogany, Walnut, and Oak Revolving Table Bookstand as illustration, 18/9

No. C D D 231    A. Inlaid Mahogany Occasional Table, 22/6

    

No. C D D 228    A.

Polished Teak Oval Bulb Tub and Stand.

Tub, 18 in. by 14 in. by 35 in. high, 22/6

    

No. C D D 229    A.

Mahogany Newspaper Bookstand,

18 in. long by 29 in. high, £2 8 6

    

No. C D D 232    A. Inlaid Mahogany Music Cabinet, 1 ft. 8¾ in. by 3 ft. high, £3 7 6

    

No. C D D 233    A. Superior quality Inlaid Mahogany Nest of Four Tables.

Size of largest Table, 19 in. by 13¾ in.,

£3 15 0

    

No. C D D 234    A. Nest of Three Inlaid Mahogany Tables, Size of largest Table, 16 in. by 13 in., 29/6

    

No. C D D 235    A. Oak Nest of Four Tables. Size of largest Table, 16¼ in. by 11½ in., 39/6

Inlaid Do. £2 2 0

    

No. C D D 236    A. Inlaid Mahogany Nest of Three Tables. Size of largest Table, 22 in. by 14 in., £2 5 0

If without inlay, £2 2 0

RELIABILITY, OUR FIRST CONSIDERATION.

    

C D D 237a. Mahogany Pedestal, diameter of top 10½ in., height 3 ft. 3 in., 17/6 Inlaid Mahogany do., 23/6    

    

C D D 238a. Inlaid Mahogany Palm Stand, diameter 11 in. (inside measurement) 3 ft. 2 in. high, 39/6. Cheaper quality, inlaid lines only, 29/6    

    

C D D 239a. Inlaid Mahogany Pedestal, height 3 ft., diameter of top 13 in., 22/6    

    

C D D 240a. Carved Mahogany Pedestal, diameter of top 11 in., height 4 ft., 38/6    

    

C D D 241a. Oak Palm Stand, 8 in. tub, 3 ft. 3     in. high, 21/0

    

C D D 242a. Handsome Marble Pedestal, with Gilt Mounts. 3 ft. 8 in. high, 10 in. top, £2 18 6    

    

C D D 243a. Oak Occasional Table with Undershelf. Size 1 ft. 8 in. by 1 ft. 2 in. by 2 ft. 4 in. high, 35/6    

    

C D D 244a. Oak Oval Gate Leg Table, 2 ft. 4 in. by 1 ft. 10 in. by 2 ft. 3 in. high. Size when closed, 1 ft. 10 in. by 9 in. by 2 ft. 3 in. high, 42/6    

    

C D D 245a. Carved Oak Gate Leg Table, reproduced from the original in Holyrood Palace, 2 ft. 2 in. by 1 ft. 7½ in. by 2 ft. 2¾ in. high. Size of top when closed, 19½ in. by 10½ in., 47/6    

    

C D D 246a. Inlaid Mahogany Writing Table, 2 ft. 6 in. long, with stationery box on top, £2 12 6    

    

C D D 247a. Inlaid Mahogany Specimen Table. Lined Plush or Silk.     

20 by 14 in., £2 12 6

24 by 16 in., £3   7 6

    

C D D 248a. Inlaid Mahogany Revolving Bookstand, diameter of top 18 in., height 2 ft. 3 in., £2 12 6    

    

C D D 249a. Mahogany, Walnut, or Oak Revolving Bookstand,     

height 2 ft. 7 in., size of top, 19 in. by 19 in., £2 15 0 each.

Inlaid Mahogany do., £3 7 6

    

C D D 250a. Inexpensive Inlaid China Cabinet, 2 ft. 4 in. wide by 1 ft. 3 in. deep by 5 ft. high,     £3 3 0

TEA TRAYS AND DRAWING-ROOM PIECES.

    

No. C D D 251    A. Decorated Mahogany Oval Tray. Size 26 in. by 17 in., 25/6

    

No. C D D 252    A. Mahogany Oval Tray. Size 26 in. by 17 in., 11/6

    

No. C D D 253    A. Inlaid Mahogany Oval Tray. Size 26 in. by 17 in., 12/6

    

No. C D D 255    A. Handsomely decorated Mahogany Kidney-shaped Tray.

Size 26 in. by 14 in., 27/6

    

No. C D D 256    A. Inlaid Mahogany Marqueterie Tray.

Size 27 in. by 19½ in., 26/6

    

No. C D D 254    A. Fine quality Inlaid Mahogany Bookcase, with drawer at top. 2 ft. wide, 3 ft. high, 1 ft. deep on top, 49/6

    

No. C D D 257    A. Oak Bookcase, “Jacobean” style, well made and finished, antique brown.

Size 2 ft. wide by 3 ft. 5 in. high

by 1 ft. deep on top, 50/0

    

No. C D D 262    A. Inlaid Mahogany China Cabinet, lined silk tapestry, 3 ft. 6 in. long by 5 ft. 9 in. high, £9 18 6

    

No. C D D 258    A. Fumed Oak Open Bookcase, 1 ft. 3 in. wide by 3 ft. 10 in. high, 17/9. If in Mahogany, 23/6

    

No. C D D 263    A. Fumed Oak Bureau Writing Table with blotting pad, 27/6

    

No. C D D 261    A. Mahogany Book case with cupboard below, 2 ft. wide by 4 ft. 3 in. high, 47/6. In Fumed Oak, 35/6

    

No. C D D 259    A. “Harrods’” New Pattern Adjustable Reading Table for use over Easy Chairs, 26/6. Inlaid Mahogany ditto, 32/6

    

No. C D D 260    A. Inlaid Mahogany China Cabinet, lined silk tapestry, 3 ft. 2 in. wide by 5 ft. 6 in. high, £7 18 6

    

No. C D D 264a. 4-fold Screen, in Blue, Green, or Pink Cretonne. 5 ft. wide × 5 ft. 9 in. high,     £1 3 6

    

No. C D D 265a. 3-fold Screen, polished as Mahogany, or enamelled white, with gathered Cretonne panels.     £1 5 9

    

No. C D D 266a. Enamelled White Screen, or polished as Mahogany. 3-fold. 3 ft. 9 in. wide × 5 ft. 7 in. high.     £1 18 6

    

No. C D D 267a. 4-fold Tapestry Screen. 8 ft. 4 in. wide × 6 ft. 4 in. high.     £2 7 6

    

No. C D D 268a. 3-fold Oak or Mahogany Screen, with Tapestry panels below.     £3 5 0

    

No. C D D 269a. Oak, Walnut or Mahogany 3-fold Screen. 4 ft. 6 in. wide × 5 ft. 8 in. high.     £3 7 6

    

No. C D D 270a. 3-fold Inlaid Mahogany Screen with Tapestry panels below and glass above.     £5 18 6

    

No. C D D 271a. 4-fold Draught-Proof Screen in Cretonne. 6 ft. wide × 5 ft 6 in. high.     £1 8 6

    

No. C D D 272a. Handsome Inlaid Mahogany “Sheraton” 3-fold Screen, Brocade panels under and glass above.     £7 7 0

OVERMANTELS AND MIRRORS

    

No. C D D 273a. White Oval Mirror.     

24 in. × 18 in.Price£0 15 9
32 in. × 20 in. ,, 0 16 9
36 in. × 24 in. ,, 1   2 6

    

No. C D D 274a. White Overmantel.     

3 ft. 9 in. wide × 2 ft. 6 in. high. Price £2 2 0

    

No. C D D 275a. White Overmantel. With Cupboard in centre,     

4 ft. 6 in. wide × 3 ft. high. Price, £2 15s.

    

No. C D D 276a. White Overmantel.     

4 ft. long × 3 ft. high. Price, £1 17s. 6d.

    

No. C D D 277a. White Overmantel. With “Flaxman” Frieze.     

4 ft. 10 in. long × 3 ft. high. Price, £3 15s. 0d.

If in Gilt, £4 17s. 6d.

    

No. C D D 278a. White Oval Mirror, with Enrichments.     

Price, £1 17s. 6d. If in Gilt, £2 7s. 6d.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

OVERMANTELS AND MIRRORS.

    

No. C D D 279a. Inlaid Mahogany Overmantel,     

3 ft. 6 in. long × 2 ft. 6 in. high, £1 15 6

    

No. C D D 280a. Inlaid Mahogany Overmantel,     

4 ft. 4 in. long × 3 ft. 3 in. high, £3 7 6

    

No. C D D 281a. Mahogany Overmantel,     

4 ft. 3 in. long × 2 ft. 9 in. high, £3 15 0

    

No. C D D 282a. Oak or Mahogany Overmantel,     

4 ft. 2 in. long × 3 ft. 1½ in. high, £3 5 0

    

No. C D D 283a. Oak or Mahogany Overmantel,     

4 ft. 6 in. long × 3 ft. 0 in. high, £3 15 0

    

No. C D D 284a.

    
Inlaid Mahogany Oval Mirrors, 2 ft. 6 in. × 1 ft. 10 in. £1   7 6
,, ,, ,, 3 ft. 0 in. × 2 ft. 0 in. £1 17 6
,, ,, ,, 3 ft. 0 in. × 2 ft. 3 in. £1 19 6
,, ,, ,, 3 ft. 3 in. × 2 ft. 5 in. £2   7 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

INVALID FURNITURE.

    

No. C B F 286    A. Oak, Walnut, or Mahogany Bed Table, 12/6

Ditto, with Book Rest, 18/9

    

No. C B F 285    A. Birch Leg Rest, stained Walnut or Mahogany. Cane Seat, 21/0 Upholstered, in Oak, Walnut, or Mahogany, 40/0

    

No. C D D 294    A. The “Serena” Reading Stand and Book Holder. In addition to being a convenience to all invalids and book lovers this invention should prove a real blessing to all who suffer from spinal troubles, or for other reasons have to lie flat in bed. When not required for reading, the desk can be turned up and used as a light Bed Table.

No. 1. Brass upright and arm with cast-iron base arm 17 in. long, Desk 14 × 10, 26/0

No. 2. Has a more solid and better finished arm 22 in. long, patent base with one long foot to go under bed. Very firm. 30/0

If with Circular Table 7/6 extra.

    

No. C B F 287    A. Useful Commode Chair for invalid or night use, fitted with trapped pan. Birch, stained Walnut or Mahogany, 38/0

    

No. C B F 290    A. Cane Bed-Rest, without arms, 10/6

    

No. C B F 288    A. Cane Back Rest, with arms and head rest, 19/6

    

    Special attention has been given in the designing of Harrods’ “Furniture for Invalids” to ensure the maximum of comfort.

    

No. C B F 289    A. Strong carrying Chair, made to fold, in Birch-stained Walnut or Oak, 29/6

    

No. C B F 291    A. Telescopic Invalid Couch, fitted with arms, £4 0 0

Cushions for same, in Wool, 20/0, in Hair 39/6

    

No. C B F 292    A. Oak, Walnut, or Mahogany Bed Table, for use over Bed, 40/0

    

No. C B F 293    A. “Merlin” Wheeled Chair, with sliding footboard. Birch, stained walnut colour, with 24 in. rubber tyred wheels and hand rims. Strong useful Chair, £3 18 0

COMMODES, PEDESTALS, AND BIDETS READY FOR IMMEDIATE DELIVERY.

    

No. C B F 295    A. Best Quality Mahogany Commode, 39/6

Cheaper qualities from 20/0

    

No. C B F 296    A. Mahogany or Birch Commode, 13/6, 15/6

    

No. C B F 297    A. Square Commode,

of any wood, 24/6

    

No. C B F 298    A. Best Quality Commode, in Mahogany or Walnut, 42/0

    

No. C B F 299    A. Ash or Hazelwood Bidet, 25/6;

in Walnut or Mahogany, 30/0;

Best Quality ditto, 50/0

    

No. C B F 300    A. Inlaid Mahogany Commode, Fine Quality, 52/6

    

No. C B F 301    A. Serpentine Front Commode in Birch, Walnut or Mahogany, Carpet top, 18/6

    

No. C B F 305    A. Inlaid Mahogany “Sheraton” style Pedestal Cupboard; size of top 16 × 16 in., 2 ft. 6 in. high, 39/6

    

No. C B F 302    A. Oak Pedestal Cupboard,

size of top, 15 × 15 in., 23/6

In Hazelwood, 17/6

    

No. C B F 303    A. “Chippendale” Mahogany Bow Front Pedestal Cupboard, 42/0

    

No. C B F 304    A. Birch or Mahogany

Round Corner Pedestal Cupboard, 18/9

    

No. C B F 306    A. Inlaid Mahogany

Pedestal Cupboard, 27/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. C B F 307    A. White Bedroom Suite, comprising—

3 ft. Wardrobe, with Mirror Door £2 19 6
3 ft. Dressing Chest 2   7 6
2 ft. 6 in. Washstand 1 16 9
1 Cane Seat Chair 0   5 9
Suite Complete £7   9 6

    

No. C B F 309    A. Painted White Bedroom Suite, comprising—

3 ft. Wardrobe, with Oval Mirror Door £3 18 6
3 ft. Dressing Chest 2   7 6
2 ft. 6 in. Washstand 1 18 6
Cane Seat Chair 0   5 9
Suite Complete £8 10 3

    

No. C B F 310    A. White Painted and Decorated Bedroom Suite, comprising—

3 ft. 6 in. Wardrobe £4   2 6
3 ft. Dressing Chest 2 19 6
2 ft. 6 in. Washstand, with Marble Top and Tile Back 2 12 6
2 Cane Seat Chairs, at 7/6 0 15 0
Suite Complete £10   9 6

    

No. C B F 308    A. White Bedroom Suite with compo. enrichments, comprising—

2 ft. 9 in. Wardrobe, with Mirror Door £3   7 6
3 ft. Dressing Chest 2 10 0
2 ft. 6 in. Washstand 1 16 6
2 Cane Seat Chairs, at 5/9 each 0 11 6
Suite Complete £8   5 6

BEDROOM SUITES.

    

No. C B F 312A.

    
THE “ANDOVER” BEDROOM SUITE.
In HAZELWOOD. Comprising:
  £ s. d.
3 ft. Wardrobe       2 18 6
2 ft. 9 in. Dressing Chest 2   9 6
2 ft. 6 in. Washstand 2   3 6
2 Chairs (2/9 each) 0   5 6
Suite Complete £7 17 0
In OAK:
  £ s. d.
     Wardrobe       3   9 6
     Dressing Chest 2 18 6
     Washstand 2   6 0
2 Chairs (2/9 each) 0   5 6
Suite Complete £8 19 6

    

No. C B F 311A.

    
THE “WELLWYN” OAK BEDROOM SUITE.
Comprising: £ s. d.
2 ft. 9 in. Wardrobe         2 12 6
2 ft. 6 in. Dressing Chest 2   5 6
2 ft. 6 in. Washstand 1 13 6
1 Chair 0   3 0
Suite Complete £6 14 6

    

No. C B F 314A.

    
THE “ETON” OAK BEDROOM SUITE.
Comprising: £ s. d.
3 ft. Wardrobe         3 15 0
2 ft. 9 in. Dressing Chest 3 12 6
2 ft. 6 in. Washstand 2   7 0
2 Chairs (4/0 each) 0   8 0
Suite Complete £10   2 6

    

No. C B F 313A.

    
THE “WELBY” OAK BEDROOM SUITE.
Comprising: £ s. d.
2 ft. 9 in. Wardrobe         2 19 6
2 ft. 9½ in. Dressing Chest 2 19 6
2 ft. 9 in. Washstand 2 10 6
2 Chairs (4/0 each) 0   8 0
Suite Complete £8 17 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BEDROOM SUITES.

    

No. C B F 315A.

    

Fumed Oak Bedroom Suite, comprising:
Wardrobe, 3 ft. 6 in. wide £4 12 6
Dressing Chest, 3 ft. 3 in. wide 3 18 6

Washstand, 3 ft. 3 in. long, with Marble Top and Artistic Tile Back, Cupboard, and Towel Rails attached

3 10 0
Two Chairs

6/6 each

0 13 0
Suite complete £12 14 0

    

No. C B F 316A.

    

Inlaid Mahogany Bedroom Suite, comprising:

3 ft. Wardrobe, with Silvered and Bevelled Mirror Door and beautifully figured Panels

£5 19 6
Chest, with Bevelled and Silvered Toilet Mirror 5   2 6

3 ft. Washstand, with Marble Top and Marble Panel in Back

3 13 6
Two Inlaid Chairs

8/6 each

0 17 0
              £15 12 6

    

No. C B F 317A.

    

Inlaid Mahogany Bedroom Suite, comprising:

3 ft. Wardrobe, Choice Inlay, Bevelled and Silvered Mirror Door

£6   9 6
3 ft. Dressing Chest, with Bevelled Circular Mirror 5   5 0
3 ft. Washstand, with Marble Top and Back, Cupboard under, and Towel Rails attached 3 17 6
Two Cane Seat Chairs

9/0 each

0 18 0
Suite complete £16 10 0

    

No. C B F 318A.

    

Inlaid Mahogany Bedroom Suite, comprising:
3 ft. 6 in. Wardrobe, Inlaid, with Five Figured Panels £6 12 6
3 ft. 3 in. Dressing Chest, with Large Mirror 5 13 6
3 ft. 3 in. Washstand, with Marble Top and Marble Panel in back 3 19 6
Two Cane Seat Chairs

8/6 each

0 17 0
Suite complete £17   2 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BEDROOM SUITES.

    

No. C B F 321a. The “Westgate” Bedroom Suite in Hazelwood, Oak or Walnut, comprising:

In Hazelwood.£ s. d.
3 ft. 6 in. Wardrobe 5   3 6
3 ft. 3 in. Dressing Chest 4   2 6
3 ft. 3 in. Washstand 2 19 6
Two Chairs at 4/6 each 9 0
Suite Complete £12 14 6

In Oak.£ s. d.
  Wardrobe 5 12 6
  Dressing Chest 4 15 0
  Washstand 3   2 6
  Two Chairs at 6/0 each 12 0
  Suite Complete £14   2 0

    

In Walnut.£ s. d.
  Wardrobe 6   9 6
  Dressing Chest 4 19 6
  Washstand 3   9 6
  Two Chairs at 6/0 each 12 0
  Suite Complete £15 10 6

    

No. C B F 320a. Artistic Bedroom Suite, suitable for small double bedroom, comprising:—

In Hazelwood.
 £ s. d.
Wardrobe 7 15 0
Dressing Chest 4 11 6
Washstand 3 19 6
Two Chairs at 5/6 each 11 0
Suite Complete 16 17 0

    

As above in Walnut.
 £ s. d.
   4 ft. Wardrobe 6 10 6
   3 ft. 6 in. Dressing Chest 4   7 6
   3 ft. 6 in. Washstand 3 12 6
   Two Chairs at 4/6 each 9 0
   Suite Complete £14 19 6

    

No. C B F 319a. Oak Bedroom Suite, comprising:—

 £ s. d.

4 ft. Wardrobe fitted with roomy hanging cupboard and deep drawer under

6 12 6
3 ft. 6 in. Dressing Chest 4 18 6
3 ft. 6 in. Washstand 3   7 6
Two Chairs at 5/9 each 11 6
Suite Complete £15 10 0

An Excellent Suite for a Small Double Bedroom.    

    

No. C B F 322a. The “Winthorpe” Bedroom Suite in Oak, comprising:—

    
 £ s. d.
3 ft. 6 in. Wardrobe         4 15 0
3 ft. 3 in. Dressing Chest 4 14 6
3 ft. 3 in. Washstand 3 12 6
Two Chairs at 6/3 each 12 6
Suite Complete £13 14 6

    

INEXPENSIVE BEDROOM SUITES.

No. C B F 323A.

Inlaid Mahogany Bedroom Suite, comprising 6 ft. Wardrobe, two-thirds hanging, one-third fitted trays and drawers, bevelled mirror in centre; 3 ft. 9 in. Dressing Table with large mirror; 3 ft. 9 in. Washstand with marble top and back, fitted with cupboard under; Towel Horse; 3 Chairs.

    £29 10 0

    

No. C B F 324A.

The “Lansdowne” Oak Suite, comprising 3 ft. Wardrobe, 3 ft. Dressing Chest, 3 ft. Washstand, 2 Chairs.    

£7 15 0

    

No. C B F 325A. The “Letchworth” Fumed Oak Bedroom Suite, comprising 2 ft. 9 in. Wardrobe, with mirror plate glass door.

    
Wardrobe         £3 13 6
Dressing Table 2   5 0
Washstand 1 17 0
1 Chair 0   3 0
Suite complete £7 18 6

    

No. C B F 326A.

    
Oak Bedroom Suite, comprising
2 ft. 9 in. Wardrobe £2 19 6
2 ft. 9 in. Dressing Chest 3   2 6
2 ft. 6 in. Washstand 2   9 6
2 Chairs, each 4/0 0   8 0
Suite Complete £8 19 6

    

No. C B F 327A.

Handsome and well-made Inlaid Mahogany Bedroom Suite, comprising Wardrobe, 6 ft. wide, fitted 2 hanging cupboards, 3 drawers and cupboard with shelf in centre; 3 ft. 6 in. Dressing Table; 3 ft. 6 in. Washstand Pedestal Cupboard, Towel Horse and 2 Chairs.

£28 10 0    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BEDROOM SUITES.

    

         

    COMPLETELY FURNISHED

FLATS ON VIEW.

    

No C B F 328A.

    

    
THE “ABBOTSFORD” OAK BEDROOM SUITE, comprising:—
6 ft. Wardrobe         £14 7 6
3 ft. 9 in. Dressing Table 5 18 6
3 ft. 9 in. Washstand 4 12 6
2 Chairs at 9/9 each 0 19 6
Suite Complete £25 18 0

         

    
SAME SUITE IN WALNUT.
Wardrobe £15 10 0
Dressing Table 6 9 6
Washstand 5 2 6
2 Chairs at 12/6 each 1 5 0
Suite Complete £28 7 0
              ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.    

    

No. C B F 329A.

    

    
HAZELWOOD BEDROOM SUITE, comprising:—
6 ft. Wardrobe         £12 9 6
3 ft. 9 in. Dressing Table 5 5 0
3 ft. 9 in. Washstand 4 2 0
3 Chairs at 4/6 each 0 13 6
Suite Complete £22 10 0

         

    
SAME SUITE IN OAK.
Wardrobe £14 7 6
Dressing Table 5 18 6
Washstand 4 12 6
3 Chairs at 6/0 each 0 18 0
Suite Complete £25 16 6

    

No. C B F 330    A.

2 ft. 9 in. Inlaid Mahogany Washstand.

£3 15 0

    

No. C B F 332    A. 3 ft. Inlaid Mahogany Washstand, Marble Top and Art Tile Back, Cupboard under and Rails attached. £3 19 6

    

No. C B F 331    A. Mahogany Dressing Chest, 3 ft. 6 in. wide, fitted with 6 drawers and large bevelled mirror. £5 19 6

    

No. C B F 333    A. 3 ft. 6 in. Inlaid Mahogany Washstand, with Cupboard under and Towel Rails attached. £5 18 6

    

No. C B F 334A. 3 ft. 6 in. Mahogany Washstand, with Cupboard under and Towel Rails attached. £4 11 6

         Specimen Flats on view, showing the effects of various Styles and Periods of Furniture    

    

No. C B F 336    A. 3 ft. Inlaid Mahogany Dressing Chest, fitted with 5 Drawers. £5 9 6

    

No. C B F 335    A. 3 ft. Inlaid Mahogany Sheraton Dressing Chest. £4 12 6

    

No. C B F 337    A. 3 ft. 6 in. Inlaid Mahogany “Sheraton” Dressing Chest. £7 15 0

    

No. C B F 338a. Mahogany “Sheraton” Chest of Drawers, inlaid with Satinwood banding, £5 19 6     

Cheaper qualities in stock from £4 18 6

    

No. C B F 339a. 3 ft. 3 in. Hazelwood Chest of Drawers,     £2 8 6 Oak ditto, £3 5 0

    

No. C B F 340a.

    
3 ft. 6 in. Chest of Drawers, Hazelwood £1 19 6
   Oak, with plain fronts, 2   5 0
Better Quality.
3 ft. 6 in. in Ash or Hazelwood £3 15 0
   Walnut 4   7 6
   Oak or Mahogany 4 17 6

    

No. C B F 346a. Under Wardrobe for use under Bed.

A most convenient Hat or Linen Cupboard.

Size, 4 ft. long. 2 ft. wide, 11½ in. high.

If in Oak, 22/9. In Walnut or Mahogany, polished, 38/6

ODD PIECES OF BEDROOM FURNITURE STOCKED IN GREAT VARIETY. EXCEPTIONALLY GOOD VALUE.     

    

No. C B F 343a. Portmanteau Stand in Hazelwood,     

Ash, Walnut, Mahogany or Oak, 10/6

    

No. C B F 341a. 2-ft. Ash or Hazelwood Washstand, 39/6. Walnut, Oak or Mahogany, with Brass or Wood Towel Rails attached, 45/0    

    

CATALOGUES OF FURNITURE POST FREE    

    

No. C B F 344a. Superior quality 4-ft. Hazelwood Combination Washstand and Dressing Table £4 15 0     

Walnut    do.       do.    £5 12 6

    

No. C B F 342a. Enclosed Washstand in Oak, Walnut or Mahogany, fitted with Lavatory Basin. 18 in.,     £2 5 0   24 in., £2 19 6

    

No. C B F 345a. 3 ft. 6 in. Ash or Hazelwood Combination Washstand and Dressing Table,     £3 17 6   If in Walnut, £4 12 6

    

No. C B F 347a. 2 ft. 9 in. Mahogany Dressing Chest, fitted with 3 Long Drawers and 2 Jewel Drawers, Bevelled Silver Mirror,     £4 13 6

Mahogany Cane Seat Chair, 9/9

    

No. C B F 348a. 2 ft. 6 in. Washstand, to match No. 347a, with Marble Top and Back, Cupboard under and Towel Rails attached,     £3 15 0

    

No. C B F 349a. 3 ft. Inlaid Mahogany Dressing Chest, fitted with 3 Long and 2 Jewel Drawers, Circular Mirror,     £5 7 6

    

No. C B F 353a. 3 ft. Mahogany Dressing Table, with 3 Long and 2 Jewel Drawers and Circular Mirror,     £5 2 6

    

No. C B F 354a. 3 ft. Mahogany Washstand, to match No. 353a, with Rough Royal Marble Top and Back, Cupboard under and Towel Rails attached,     £3 12 6

    

No. C B F 350a. 3 ft. Washstand, to match No. 349a, with Marble Top and Back, Cupboard under and Towel Rails attached,     £3 15 0

    

No. C B F 351a. 3 ft. 3 in. Inlaid Mahogany Dressing Chest, fitted with 2 Long, 2 Short, and 2 Jewel Drawers £ 5 19 6    

    

No. C B F 352a. 3 ft. 3 in. Inlaid Mahogany Washstand, to match No. 351a, Fine Marble Top and Back, Cupboard under and Towel Rails attached,     £4 5 0

    

No. C B F 355a. 2 ft. 9 in. Inlaid Mahogany Dressing Chest, with 3 Long Drawers and 1 Jewel Drawer Bevelled Mirror,     £4 12 6 Cane Seat Chair, 9/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

GENTLEMEN’S WARDROBES

    

    

No. C B F 356    A.

         

No. C B F 356A. Inexpensive Gents’

3 ft. 6 in. Oak Wardrobe, fitted shelves above and drawers below, £4 17s. 6d.

In Hazelwood, £4 2s. 6d.



    FOR FURTHER SELECTION OF WARDROBES WRITE FOR FURNITURE CATALOGUE, POST FREE UPON APPLICATION.

    

No. C B F 357A. Innovation Wardrobe. The wardrobe illustrated will accommodate 12 complete Suits, 36 Shirts, 12 changes of Underclothes, 3 Hats, also Collars, Handkerchiefs, Gloves, Ties, Boots, etc. The splendid accommodation for Suits is only made possible by using the famous Pivotal Rack, which, with a gentle pull, brings every suit out into the light for inspection. Trousers are kept in shape by a special method of hanging. There is no trouble to find what you want, as every article is in sight, and immediately to your hand when wanted.

Measurements outside, 5 ft. high, 4 ft. 4 in. wide, and 2 ft. 1 in. deep. £28 15s. 0d.    

    

No. C B F 358    A.

    

No. C B F 358A. 4 ft. Ash or Hazelwood Gents’ Wardrobe, fitted trays above and drawers below, £7 5s. 0d.

Ditto in Walnut, £8 5s. 0d.



CALL AND INSPECT OUR COMPLETELY FURNISHED FLATS ADJOINING THE FURNITURE SHOWROOMS.

No. C B F 359A. 4 ft. Sheraton Gents’ Wardrobe, fitted trays above, drawers below, as Illustration, £14 14s. 0d.

Cheaper qualities in stock from £11 7s. 6d.    

    

No. C B F 359    A.

SHAVING STANDS, LAVATORY AND TOILET GLASSES

    

No. C B F 360    A. Plain or Inlaid Mahogany Shaving Stand, £2 18 6

    

No. C B F 361    A. Oak, Walnut or Mahogany, Lavatory Glass.

Size of Mirror, 14 in. × 10 in. 10/9

   ,,       ,,    16 in. × 12 in. 13/9

   ,,       ,,    18 in. × 14 in. 16/9

    

No. C B F 362    A. Oak, Walnut or Mahogany Lavatory Glass, with Box.

Size of Mirror, 14 in. × 10 in. 13/9

   ,,       ,,    16 in. × 12 in. 16/9

   ,,       ,,    18 in. × 14 in. 19/6

    

No. C B F 363    A. Oak, Walnut, or Mahogany Shaving Stand, 31/6

    

No. C B F 364    A. The “Rothwell.” Shaving Stand, in Hazelwood, Walnut, or Mahogany, £2 8 6

    

No. C B F 365    A. Oak, Walnut, Mahogany, Ash or Hazelwood Dress Stand. £1 17 6

    

No. C B F 366    A. Mahogany or Birch Elliptical Top Dressing Glass.

14 in. × 10 in. 7/6

16 in. × 12 in. 9/6

18 in. × 14 in. 12/6

20 in. × 16 in. 16/9

24 in. × 18 in. 19/6

    

No. C B F 367    A. Oak, Walnut or Mahogany 3-tier Bookshelf, 8/9

    

No. C B F 368    A. Hanging Mirrors.

9 in. × 7 in. 1/3 and 1/9

10 in. × 8 in. 1/6   ,,   2/0

12 in. × 9 in. 2/2   ,,   2/9

14 in. × 10 in. 2/11  ,,  3/6

    

No. C B F 369    A. Plain Tray Toilet Glass.

10 in. × 8 in. 2/6 and 3/3

12 in. × 9 in. 3/3  ,,   4/3

14 in. × 10 in. 4/4  ,,   5/6

16 in. × 12 in. 6/3  ,,   7/6

18 in. × 14 in. 8/0  ,,   10/6

    

No. C B F 370    A. The “Bathurst” Shaving Stand, in Hazelwood, Walnut, or Mahogany, £2 18 6

    

No. C B F 371    A. 3 ft. Press Bedstead, with deep Drawer under. £2 15 0

    

No. C B F 372    A.

Japanned Oak Dressing Table.

2 ft. 6 in. 5/6    8/6

3 ft.        7/9    10/6

    

No. C B F 373    A. 3 ft. Japanned Oak Press Bedstead. £2 10 0

    

No. C B F 374    A. Combination Dressing Chest and Washstand. Marble Top. Extreme width, 3 ft. 7 in. Made in Japanned Oak, or painted White. £2 9 6

    

No. C B F 375    A.

Towel Horse. 1/9

    

No. C B F 376    A.

Towel Horse 2/6

    

No. C B F 377    A. 3 ft. Japanned Chest of Drawers 18/9; Better Quality, 22/6

3 ft. 6 in. do. 25/6 and 29/6

4 ft.   do.       do.   45/0 and 57/6

    

No. C B F 378    A. Japanned Oak Pedestal Cupboard. 12/9

Painted White, 15/6

    

C B F 379    A. Japanned Oak Dressing Chest. Size over all 3 ft. 10 in. Price 39/6

    

No. C B F 380A. Servant’s Washstand.

    
Grained Oak.Superior quality.
2 ft.4/9       5/6
2 ft. 3 in.6/6       7/9
2 ft. 6 in.7/9       9/9

    

No. C B F 381    A. Japanned Oak 4-Door Linen Cupboard, 4 ft. wide, 6 ft. 6 in. high. £4 15 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. CBF 382A.

Strong Kitchen Table.

    
3 ft. 6 in. × 2 ft. 9 in. 14/6
4 ft. × 3 ft. 18/9
4 ft. 6 in. × 3 ft. 22/6
5 ft. × 3 ft. 26/6

    

    

NURSERY, KITCHEN AND SCULLERY TABLES.

    

No. CBF 383A. Deal Gate Leg Table, with One or Two Flaps.

    
With One Flap.With Two Flaps.
3 ft. × 3 ft.18/6      3 ft. × 4 ft. 6 in.21/6
3 ft. 6 in. × 3 ft.21/0      3 ft 6 in. × 4 ft. 8 in.25/6
4 ft. × 3 ft. 7 in.25/6      4 ft. × 5 ft. 2 in. 31/6

    

No. CBF 384A.

    
Nursery Table, with stained legs and frame,    Best Quality, with Basswood top.
3 ft. 6 in. × 2 ft. 9 in.15/9      3 ft. 6 in. × 2 ft. 9 in.22/6
4 ft. × 2 ft. 9 in.18/9      4 ft. × 2 ft. 9 in. 28/6
4 ft. 6 in. × 3 ft.22/6      4 ft. 6 in. × 3 ft. 33/6
5 ft. × 3 ft.27/6      5 ft. × 3 ft. 38/6
6 ft. × 3 ft.36/6      6 ft. × 3 ft. 52/6

    

No. CBF 385A. Deal Pembroke Table, with stained legs and frame.

    
3 ft. × 3 ft. 6 in. 18/9
3 ft. 6 in. × 3 ft. 6 in. 24/6
4 ft. × 3 ft. 10 in. 29/6

    

No. CBF 386A. Stained Leg Writing Table.

    
3 ft. × 2 ft. 11/6
3 ft. 6 in. × 2 ft. 6 in. 16/6

    

No. CBF 387    A: Servants’ Hall Table, very strongly made, with underframe, stained legs and frame, two drawers, 6 ft. 6 in. × 3 ft. 6 in. £3/7/6

    

No. CBF 388    A. Best Quality Kitchen Table, hard wood legs,

1½ in. top, underframed, 7 ft. × 4 ft. £4/15/0

    

No CBF 389A. Deal Scullery Table.

    
3 ft. × 2 ft. 10/6
3 ft. 6 in. × 2 ft. 3 in. 11/6
4 ft. × 2 ft. 3 in. 13/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.



BEDSTEADS & BEDDING DEPT

    

No. B B 7. Black Iron Cot, fitted with Wire Base, both sides to let down.     

2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in., 14/6

2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in., 15/9

    

No. B B 8. Strong Black Iron Cot, fitted with Woven Wire Base, both sides to let down.     

2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in. 28/6

2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. 30/0

White, 3/0 extra.

         FOR WOOD COTS SEE PAGE     
732    .

    

No. B B 9. The “Doris” Cot.

    
2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in., Black and Brass Cot, with Woven Wire Mattress and Drop Sides 31/6
2 ft. 3 in. × 4 ft. 3 in., Black and Brass Cot, with Woven Wire Mattress 33/6
2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in., Black and Brass Cot, with Woven Wire Mattress 35/6
White, 3/0 extra.

    

No. B B 10. Black and Brass Cot, with shaped top rail on ends, both sides to let down; fitted with Woven Wire Base.     

2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in., 32/6;   2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in., 36/6.

White, 3/0 extra.

    

No. B B 11. Strong All Brass Cot, fitted with Woven Wire Base, both sides to let down.     

2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in. £5 12 6

2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. £5 17 6

    

No. B B 12. Highly finished All Square Tube Brass Cot, fitted with Woven Wire Spring Base, both sides to let down.     

2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in. £7 15 3

2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. £7 19 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

HALF-SIDE BEDSTEADS.

No. B B 13.

Child’s Half-side Bedstead.     

2 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in. 19/6   2 ft. 6 in. × 5 ft. 6 in. 21/6

    

No. B B 14.

Green and Brass Half-side Bedstead, fitted with galvanized wire base.     

Size, 2 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in. 28/6

    

    

WOOD HALF-SIDE BEDSTEADS ILLUSTRATED ON PAGE 732

    

No. B B 15.

Black and Brass Half-side Bedstead, fitted with strong woven wire base. Size, 2 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in.     £2 18 6 White and Brass, 3/- extra.

    

No. B B 16.

Brass Half-side Bedstead, fitted with woven wire base. Size, 2 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in.     £4 17 6

    

No. B B 17.

Black and Brass Combination Bedstead, 1¼ in. pillars, fitted with coppered wire Spring Mattress.     

3 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 23/6   3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 25/6

    

No. B B 18.

Green and Brass Combination Bedstead, 1¼ in. pillars, fitted with woven wire spring base.     

3 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 24/6   3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 26/6

    

CHAIR AND PORTIERE BEDSTEADS.

No. B B 23.

Chair Bedstead, Brass Legs.     

2 ft. wide 14/6

2 ft. 6 in. wide 15/6

    

No. B B 24.

“Abercrombie” Folding Bedstead. 2 ft. 6 in. × 6 ft. 3 in. 12/9

         LARGE VARIETY OF FOLDING-CHAIR AND PORTIERE BEDSTEADS AT MODERATE PRICES    

    

For prices of Materials & Cushions,

see pages
734 and 735.

Cushions extra,

see pages 734 and 735.

        ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED    

    

    

No. B B 25. Chair Bedstead, “Wood Legs.”

2 ft. 0 in. wide 10/6

2 ft. 6 in. ,, 11/6

    

    

No. B B 26. OPEN.    

    

No. B B 26. CLOSED.    

No. B B 26. Portiere Bedstead, Fitted with Woven Wire Spring Mattress, Curtain Pole and Rings.     

3 ft. wide “outside,” 2 ft. 6 in. on Bed £3 10 0

3 ft. 6 in. wide “outside,” 3 ft. on Bed 3 17 6

Curtain and Bedding extra.

    

    

No. B B 27. OPEN.    

    

No. B B 27. CLOSED.    

No. B B 27. Enclosed Portiere Bedstead, Fitted with Woven Wire Spring Mattress.     

3 ft. wide “outside,” 2 ft. 6 in. on Bed £5 12 6

3 ft. 6 in. wide “outside,” 3 ft. on Bed 6   7 6

Bedding extra.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

         

    

No. B B 19.

Easy Chair and Bedstead combined, fitted with wire spring and overlay. Upholstered in strong     

Tapestry, £2 19 6

    

    

No. B B 19 as a Bed.    

    

No. B B 20.

Oak Settee Bed, fitted with removable back to form a Bed, with mattress, valance and two cushions.

Size 2 ft. 3 in. wide × 6 ft. 2 in. long, complete, £2 10 6

    

Showing No. B B 20 as a Bed.

    

    

Folded.    

    

No. B B 21. Lath Bottom Cabinet Folding Bedstead.     

2 ft. 6 in., 22/6

3 ft., 23/6

3 ft. 6 in., 25/6

If fitted with woven wire spring bottom,

2 ft. 6 in., 23/6

3 ft., 25/-

3 ft. 6 in., 27/6

         

Open.    

    

    

Harrods’ comprehensive Catalogue of Furniture sent post free upon application.

    

No. B B 22. Open.    

    

Closed.     

Japanned Oak Cupboard Bedstead.

3 ft. wide (outside Cupboard) 51/6

Ditto, ditto, with drawer at bottom 57/6

Bedding extra, for prices see pages 734 and 735.

    

COMBINATION BEDSTEADS.

No. B B 28. Servants’ All Black Combination Bedstead (in 3 parts), fitted with woven wire base.     

2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 11/6   3 ft. × 6 ft. 6 in. 12/6

    

No. B B 29. Servant’s Strong Bedstead (in 3 parts), specially recommended; fitted with woven wire base and tightening bolts.     

2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 19/6   3 ft. × 6 ft. 6 in. 21/6

              BEDSTEADS FOR SCHOOLS & INSTITUTIONS A SPECIALITY.    

    

No. B B 33. Large Stock of Adjustable and other Bedsteads for Invalids.    

    

No. B B 30. Strong Iron Bedstead, fitted with coppered wire mattress.     

2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 14/6   3 ft. × 6 ft. 6 in. 14/9

    

No. B B 32. Strong Brass Combination Bedstead (1¼ in. pillars), fitted with woven wire base and tightening bolts.     

2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £3 10 0   3 ft. × 6 ft. 6 in. 3 12 6

    

No. B B 31. Brass Round End Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring.     

2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £2 10 6   3 ft. × 6 ft. 6 in. £2 12 6

    

BEDSTEADS.

No. B B 34.

Strong Black Iron Bedstead.     

3 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. Strong Iron French Bedstead 14/9

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in.   ,,       ,,       ,,          ,,      15/9

4 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in.   ,,       ,,       ,,          ,,      16/9

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in.   ,,       ,,       ,,          ,,      18/9

    

No. B B 35.

Black and Brass Bedstead.     

3 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 21/9

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 22/6

4 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 23/0

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 23/9

    

No. B B 36. Black and Brass Bedstead with sweep top rail at head and foot ends.     

4 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 27/6

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 28/9

    

LARGE STOCK OF BLACK AND BRASS BEDSTEADS TO SELECT FROM    

    

No. B B 37. Artistic Black and Brass Bedstead, 1¼ in. pillars.     

3 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. £2 8 6

4 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. £2 11 6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £2 10 6

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £2 12 6

    

No. B B 38. Black and Brass Bedstead, 2 in. pillars.     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £1 15 6

5 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. £1 17 6

    

PRICES OF BEDDING WILL BE FOUND ON PAGE 734 and 735    

    

No. B B 39. Green and Brass Bedstead, all square tubes,     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £2 12 6

5 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. £2 15 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. B B 40. 3 ft. × 6 ft. 6 in. White and Brass Bedstead,     

£1 4 6

    

    

BEDDING

EXTRA.

See pages
734 and 735.

    

No. B B 41. 3 ft. × 6 ft. 6 in. Green and Brass Bedstead,     

£1 9 6

    

No. B B 42. Black and Brass Bedstead, square arched top rods,     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £1 11 6

    

    

ALL BEDSTEADS MEASURE 6 ft. 6 in. OUTSIDE UNLESS OTHERWISE MARKED.

    

No. B B 43. Artistic Black and Brass Bedstead, sweep top rods,     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £1 16 9

    

No. B B 44. Black and Brass Italian Bedstead, 1½ in. pillars.     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £3 12 6

5 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 3 15 0

    

No. B B 45. All Brass Italian Bedstead,     

1½ in. round pillars, with all square rods in panels.

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £7 15 0

5 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 7 19 6

    

BEDSTEADS.

No. B B 46.     

Brass Bedstead. 1¼ in. pillars.

3 ft. × 6 ft. 6 in.,       £3 13 6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £3 17 6

    

HARRODS STOCK OF BRASS BEDSTEADS IS REPRESENTATIVE OF THE HIGHEST QUALITIES OBTAINABLE.    

    

No. B B 47. Strong Brass Bedstead. 1½ in. round pillars with all square rods in panels.     

3 ft. × 6 ft. 6 in., £4 7 6    3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £4 15 0

4 ft. × 6 ft. 6 in., £5 2 6    4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £5 10 0

    

    

FOR BEDDING, SEE PAGES 734 and 735.

    

No. B B 48. Brass Bedstead. 1½ in. square pillars, cast vases and centre ornament.     

3 ft. × 6 ft. 6 in., £4 12 6    3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £4 15 0

4 ft. × 6 ft. 6 in., £4 17 6    4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £5 0 0

    

No. B B 49. Brass Bedstead, with 1½ in. square pillars, oval rods in panels and arched top rods.     

3 ft. × 6 ft. 6 in., £4 19 6    3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £5 2 6

4 ft. × 6 ft. 6 in., £5 5 0    4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £5 7 6

    

No. B B 50. Brass Bedstead. 1½ in. square pillars and oval rods in head and foot ends     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £6 15 0    5 ft. × 6 ft. 6 in., £6 17 6

    

ALL BEDDING PURE AND HYGIENIC AND READY FOR IMMEDIATE USE.

SEE     

PAGES 734 and 735.

    

No. B B 51. Very handsome Brass Bedstead. 1½ in. pillars, all square tube rails.     

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., £7 19 6.   5 ft. × 6 ft. 6 in., £8 5 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

WOOD BEDSTEADS.

No. B B 58.     

Oak Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring base.

3 ft. × 6 ft. 6 in., 16/9

              MANY OTHER DESIGNS OF CHEAP COMBINATION BEDSTEADS IN STOCK.    

    

HYGIENIC BEDDING.

No. B B 59.     

Oak Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring mattress.

3 ft. × 6 ft. 6 in., £1 1 0

    

No. B B 60. Strong Oak Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring mattress.     

3 ft. × 6 ft. 6 in., £1 3 6

              BEDDING     

EXTRA.

SEE PAGES

734 & 735.

    

No. B B 61.     Artistic Design Oak Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring mattress.

3 ft. × 6 ft. 6 in., £1 7 6

    

No. B B 62. Inlaid Mahogany Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring mattress.     

3 ft. × 6 ft. 6 in., £1 13 0

              ALL BEDDING READY FOR IMMEDIATE USE.    

    

No. B B 63.     

Strong Inlaid Mahogany Combination Bedstead, fitted with coppered wire spring mattress.

3 ft. × 6 ft. 6 in., £1 13 0

    

No. B B 64.     

Inexpensive Oak Bedstead.

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 33/6

    

No. B B 65.     

Strong Oak Bedstead. 2-in. pillars.

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 35/0

    

No. B B 66.     

White Enamelled Wood Bedstead.

3 ft. × 6 ft. 6 in. 33/6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 39/6

    

    

LARGE SELECTION OF HIGH-CLASS WOOD BEDSTEADS IN STOCK.

    

No. B B 67.     

Well Finished White Enamelled Wood Bedstead.

3 ft. × 6 ft. 6 in. £2 12 6

3 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 2 19 6

    

No. B B 68.     

Inlaid Mahogany Bedstead.

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £3 10 0

    

    

BEDDING

EXTRA.

See pages

734 and 735.

    

No. B B 69.     

Inlaid Mahogany Bedstead. 2-in. pillars.

4 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. £3 12 6

CHILDREN’S COTS AND HALF-SIDE BEDSTEADS.

    

No. BB 52. Stained Oak Colour Folding Cot, one side to let down, woven wire base.     

Size, 2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in. £1 8 6

Size, 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. 1 12 6

    

No. BB 52. Folded.    

    

    

Large Selection of Cots in Stock.

    

No. BB 54. Well Finished Oak Folding Cot, one side to let down, fitted with woven wire base.

Size, 2 ft. 0 in. × 4 ft. 0 in. £2 5 0

Size, 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. 2 8 6



    White Enamelled, 10/- extra.

    

No. BB 54. Folded.     

Very convenient Cot for travelling.

    

No. BB 56. Strong Oak Half-side Bedstead, fitted with woven wire base.     

Size, 2 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in. £2 5 0

     BEDDING EXTRA

See pages
734 & 735    .

    

No. BB 57. Oak Half-side Bedstead, fitted with woven wire base, Size, 2 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in.     £1 18 6

    

HYGIENIC AND COMFORTABLE MATTRESSES.

No. B.B. 1.

UPHOLSTERED SPRING MATTRESS.

With bound and bordered top. Stuffed all hair.

3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
£1 17 6£2 1 9£2 8 0£2 12 3£2 18 0

If made to fold in centre, 7/6 extra.    

    

No. B.B. 2.

UPHOLSTERED SPRING MATTRESS.

With elastic sides (most comfortable spring made).

3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
£3£3 10 0£4£4 10 0£5

If made to fold in centre, 7/6 extra.    

    

No. B.B. 3. WOVEN WIRE SPRING MATTRESS.

    
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
16/617/017/618/621/0

    

No. B.B. 4. CHAIN SPRING MATTRESS.

    
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
£1 4 6£1 5 6£1 6 6£1 7 0£1 11 6

    

No. B.B. 5 STRONG WOVEN WIRE SPRING MATTRESS.

    
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
25/026/027/028/629/6

    

No. B.B. 6. EXTRA STRONG WOVEN WIRE SPRING MATTRESS.

    
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
£2 2 0£2 3 0£2 4 0£2 5 0£2 7 6

HARRODS’ BEDDING IS OF THE HIGHEST QUALITY AND CANNOT BE EXCELLED.

For Prices see pages
734 and 735.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HYGIENIC BEDDING.



Samples of all Stuffing Materials and Tickings can be inspected in the Bedding Department.
SKILLED ATTENTION GIVEN TO PURIFYING AND RE-MAKING ALL KINDS OF BEDDING.
PALLIASSES. Width of Bedstead.
No.All Bedding made full length unless otherwise ordered—6 ft. 3 in.3 ft.3 ft. 6 in.4 ft. 4 ft. 6 in.5 ft.5 ft. 6 in.
1.

Palliasse, all Straw

4/95/ 66/ 36/98/09/6
2.

     ,,     Wheat Straw

6/67/ 68/ 99/610/611/6
3.

     ,,     best Wheat Straw and Canvas

10/611/ 913/ 015/017/019/0
MATTRESSES.
4.

Cheap Mattress for Servants’ Use, in Fancy Stripe Tick

8/610/ 311/ 913/615/617/6
5.

Light Brown Wool Mattress, in Strong Belgian Tick

12/014/ 016/ 018/021/024/0
6.

Superior Quality Wool Mattress, in Strong Belgian Tick

15/918/ 922/ 625/027/930/0
7.

Ditto, with 6 in. Border, in best Tick

21/024/ 628/ 031/635/038/6
8.

Washed Medium White Wool, in best Tick

26/631/ 035/ 039/042/647/6
8.

Special. White Wool, in best Sateen Ticking

32/637/ 642/ 648/654/659/6
9.

Best White Wool (this is the best quality made), in best Sateen Tick, specially recommended, extra thick

41/647/ 654/ 660/666/672/6
FRENCH OVERLAY MATTRESSES.
10.

French Mattress, Wool and Hair, in Striped Sateen Tick

34/640/ 346/ 051/957/663/6
11.

Superior French Mattress, very soft, in best Sateen Tick

45/052/ 660/ 067/675/082/6
12.

Extra Quality French Mattress, all Hair, or Wool and Hair

60/070/ 080/ 090/0100/0110/0
12a.

Special Quality Hair and Wool Overlay Mattress

77/689/ 3102/ 0114/9127/6140/3
12b.

Hair and Down Mattress. The most luxurious Mattress made

84/098/ 0112/ 0126/0140/0154/0
12c.

Lyxhayr Mattress

21/024/ 628/ 031/6
13.

Good Hair Mattress, in Striped Tick

31/636/ 942/ 047/352/657/9
13a.

Superior Hair Mattress, in Glazed Ticking

37/643/ 948/ 655/661/672/6
14.

Medium Hair Mattress, in Belgian Tick

42/049/ 056/ 063/070/080/0
15.

Special Hair Mattress, 4½ in. Border, in best Belgian Tick

49/657/ 966/ 074/382/690/6
16.

Best Hair Mattress

60/070/ 080/ 090/0100/0110/0
17.

Extra Quality Grey Hair   ,,       ,,   

90/0105/ 0120/ 0135/0150/0165/0
18.

Finest Quality White Hair Mattress, specially recommended

5/12/06/11/37/10/08/8/99/7/610/6/3
SPRING MATTRESSES.
17.

Spring Mattress (if in two parts or made to fold, 5/0 extra), in Fancy Striped Ticking

20/023/627/030/634/037/6
18.

Spring Mattress, Bound Top (if in two parts or made to fold, 7/6 extra). Extra quality, Light Grey Wool and Hair

30/936/341/947/351/057/6
19.

Spring Mattress, Bound and Bordered Top (if in two parts or made to fold, 7/6 extra), all Hair, in best Sateen Tick

37/641/948/052/358/064/9
20.

All Hair Spring Mattress

48/056/064/072/080/088/0
21.

German Mattress (if in two parts or made to fold, 7/6 extra), with Elastic Sides

60/070/080/090/0100/0110/0
21a.

Ditto, ditto, better quality

78/691/6105/0118/0131/0144/0
22.

Special German Spring Mattress, Best Springs, very Soft and Elastic. The Softest Mattress made. (If in two parts, or made to fold, 7/6 extra)

100/0117/0134/0151/0168/0185/0
Customers when ordering Mattresses are requested to kindly quote the Length and Width.
ALL BEDDING GUARANTEED THOROUGHLY PURE AND READY FOR IMMEDIATE USE.
COT MATTRESSES, ETC.
No.Description. 2 ft.

by

4 ft.
2 ft. 3 in.

by

4 ft. 3 in.
2 ft. 6 in.

by

4 ft. 6 in.
2 ft. 6 in.

by

5 ft.
3 ft.

by

5 ft. 6 in.
26.Special Thin Palliasse   4/0 & 5/6     5/6 & 7/0     6/6 & 9/6     8/6 & 10/6     10/6 & 12/6  
27.Coloured Mattress6/67/68/69/610/6
28.Special Washed do.7/68/910/311/612/9
29.White Wool12/614/616/618/620/0
30.Hair10/612/614/616/618/6
31.Best Hair14/616/618/620/622/6
32.Special Quality Hair23/625/627/635/040/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HYGIENIC BEDDING, ETC.

FEATHER BEDS, BOLSTERS AND PILLOWS.

    

    
No. 38 Set.
Full Length, 6 ft. 3 in.Poultry Feathers, in Bordered Union Ticks.
 Bed.Bolster.Pillow.Set.
3ft.0in.wide 32/66/03/6 £2   2 0
3,,6,,,, 35/67/03/6 2   6 0
4,,0,,,, 38/67/67/0(2)2 13 6
4,,6,,,, 41/68/07/0(2)2 16 6
5,,0,,,, 46/69/08/6(2)3   4 6
5,,6,,,, 52/610/610/6(2)3 13 6

    

    
No. 39 Set.
 Grey Feathers, in Bordered and Welted Soft Ticks.
 Bed.Bolster.Pillow.Set.
3ft.0in.wide 37/66/95/6 £2 9 9
3,,6,,,, 42/67/95/6 2 15 0
4,,0,,,, 46/08/911/0(2)3   5 9
4,,6,,,, 48/69/912/0(2)3 10 3
5,,0,,,, 52/610/914/0(2)3 17 3
5,,6,,,, 65/611/914/0(2)4 12 3

    

    
No. 40 Set.
Full Length, 6 ft. 3 in.Best Grey Goose Feathers, in Welted Ticks.
 Bed.Bolster.Pillow.Set.
3ft.0in.wide 52/69/97/6 £3   9 9
3,,6,,,, 62/611/07/6 4   1 0
4,,0,,,, 71/612/315/0(2)4 18 9
4,,6,,,, 85/613/615/0(2)5 14 0
5,,0,,,, 107/617/615/0(2)7   0 0
5,,6,,,, 137/622/617/6(2)8 17 6

    

    
No. 41 Set.
 Best White Goose Feathers, in Best Welted Ticks.
 Bed.Bolster.Pillow.Set.
3ft.0in.wide 72/615/99/6 £4 17 9
3,,6,,,, 87/617/011/6 5 15 0
4,,0,,,, 105/020/023/0(2)7   8 0
4,,6,,,, 125/021/623/0(2)8   9 6
5,,0,,,, 150/024/625/0(2)9 19 6
5,,6,,,, 180/027/626/0(2)11 13 6

    

    
“DOWN” PILLOWS IN SWANSDOWN CASES.
 A B C
No.42.27 × 18in.       10/914/016/6
,,43.29 × 19,,14/016/618/6
,,44.29 × 22,,15/618/021/6
,,45.31 × 21,,16/621/024/0
,,46.30 × 24,,18/621/624/6
,,47.26 × 26Square21/622/624/6

    

    
FEATHER PILLOWS.
No.1.27 × 18 3/6
,,2.27 × 18 5/6
,,3.29 × 19 7/6
,,4.21 × 31 9/6
,,5.29 × 19In White Fustian Case 12/6
,,6.30 × 24   ,,       ,,       ,,    15/6
Hair Pillows 6/6, 7/9, 9/6, 10/6

    

    
RE-MAKING MATTRESSES.
     3 ft.    3 ft. 6 in.    4 ft.    4 ft. 6 in.    5 ft.    5 ft. 6 in.
Wool Mattresses in Cleaned Cases   7/3   8/3   9/0   9/9 10/9 12/0
Do. in New Cotton Tick or Belgian Stripe 10/9 12/6 14/3 16/0 17/9 20/0
Hair Mattresses in Cleaned Cases   7/3   8/3   9/0   9/9 11/0 12/0
Do. in New Super Cotton Tick or Belgian Stripe 11/6 13/0 15/0 16/3 20/0 21/6

Wool or Hair Mattresses in Best Linen Tick, Sateen, or Extra Quality Twill

14/6 16/0 18/0 19/6 21/9 24/6
Special Estimates given for Re-making Spring Mattresses.

    

    
PURIFYING AND RE-MAKING FEATHER BEDS IN NEW TICKS.
    3 ft.   3 ft. 6 in.   4 ft.   4 ft. 6 in.   5 ft.   5 ft. 6 in.
Union Linen       15/017/319/621/924/627/6
Superfine Linen18/020/923/626/329/632/6
Old Feathers Re-dressed, 0/2½ per lb. New Feathers, 1/3, 1/6, 1/9, 2/0, 2/6, 3/0, 3/6 per lb.
 3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.5 ft. 6 in.

Special Patent Sanitary Pads to cover Chain and Wire Mattresses

4/35/96/36/67/38/3

    

    
CHURCH PEW CUSHIONS.
12 in. wide.
No. 48. Stuffed Wool, one side Moreen, Reverse Black Linen per foot 1/4
,, 49. ,, ,, both sides Moreen ,, 1/9
,, 50. ,, Hair, one side Moreen, Reverse Black Linen ,, 2/8
,, 51. ,, ,, both sides Moreen ,, 3/0
  Sizes. Set of 3 with Arm Pads— Wool. Best Wool. Hair.
Chair Bed Cushions 2 ft. 0 in. In Cretonne 7/6 10/6 28/6
Ditto 2 ,,   6 ,, Ditto 10/6 14/6 32/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CHURCH FURNISHING DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

No. 14.

Solid Brass Eagle Lectern.

Height, 5 ft. 4 in.

Richly Chased Natural Eagle.     

£39 10 0

    

Large and Comprehensive Catalogue

of

Church Furniture

POST FREE

    

Clients will find this practical guide helpful in the selection of everything appertaining to furnishing and decoration of the Church. It will also serve to impress the fact that Harrods’ Church Furniture Department is one of the finest in the Kingdom. Like all other Sections at Harrods this department claims to offer better quality, taste, and variety at lower prices than can be obtained elsewhere, and certainly no effort is spared to achieve and maintain this ideal.

Harrods solicit enquiries, and where desired will be pleased to submit estimates and designs free of charge, or send an expert representative to advise and take particulars for any work which may be contemplated.

    

No. 7. Prie-Dieu,

Board 16 in. by 11 in. Height, 30 in.

Oak in the White, 19/0

Oak Fumed, 24/0;

Mahogany, 30/0

No. 511. Hassock. 12 by 9 by 5 ins. Diamond Hemp, 12/0 dozen.

    

No. 503. Hassock. 12 by 9 by 5 ins. Brussels, 32/0 dozen.

    

No. 8.

Oak Alms Box. 6 in. long by 4½ in. wide by 5 in. deep, 6/0

    

No. 1 A. Rush Seat, 2/6

Competent Representative sent to any part of the country to make suggestions to intending customers. Exclusive Designs and Estimates Free.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ALMS DISHES, FONT EWERS, ALTAR DESKS, ETC.

    

FREELY YE HAVE RECEIVED FREELY GIVE

No. 7. Alms Dish, Engraved Brass.

    
 9 10½ 12 15 in.
As illustration21/024/030/042/6
Engraved Centre only11/613/015/0
Engraved Border only16/020/025/0

    

    In loving memory of

Thomas Vate Benyon

Late Captain 4th Hussars

who departed this life

June 28th 1893

Aged 53 years

This tablet was erected

in affectionate remembrance

    by his nephews
     Passing away, saith my Soul, passing away:

With its burden of fear and hope, of labour and play,

Hearken what the past doth witness and say:

Rust in thy gold, a moth is in thine array,

A canker is in thy bud, thy leaf must decay.

At midnight, at cockcrow, at morning, one certain day

Lo, the Bridegroom shall come and shall not delay:

Watch thou and pray.

Then I answer’d: Yea.

    Christina Rossetti

Memorial Brasses.     

22 in. × 18 in. £12

    

The Lord loveth a cheerfull giver

No. 3. Alms Dish, Engraved Brass. 9 in., 22/0;     

10½ in., 26/0; 12 in., 30/0; 15 in., 45/0

    

No. 2118. Altar Desk, Polished Brass,     

10 in., 24/0; 12 in., 28/6

    

No. 1671.     

Extinguisher and Taper Holder.

2 in., 4/0; 2½ in., 5/0

Oak Stick, extra.

2 ft., 1/0; 3 ft., 1/6

    

No. 1584     

Candle Branch, Polished Brass. 3-light, 10½ in. high, £1 0 0 each.

    

HYMNS

15

    No. 5. Hymn Board. Oak, framed, 24 in., 18/6; unframed, 24 in., 10/6. Complete with numerals.

    

No. 2299. Altar Vase     

6½ in., 8/6; 7¼ in., 9/6 each

    

No. 105. Pocket Communion Set, Single. Chalice 3½ in. high, Paten, and Cruet, in Case. Solid Silver,     £2 2 0. Electro-plated, £1 11 6

    

No.l. Polished Brass Heavy m       

2 in., 0/6; 3 in., 0/9; 4½ in.,    

6 in., 3/0; 7½ in., 4/9; 9 in.,    

10½ in., 12/0; 12 in., 15/0 each

Flower Holders (as shown), f   

6 in.7½ in.9 in.10½ in.12 in. V   
3/64/04/96/06/6 Pa   

    

No. 2. Font Ewer, Polished Brass,     

4 Quart, 35/0; 9 Quart, 45/0

    

Altar Cross, Polished Brass, Engraved and Set with Jewels.     

18       24 in.

45/0   60/0

    

No. 2117 Pulpit Desk, Polished Brass.     

14 in. 38/6

    

No. 3. Mitre or Crown 12/6    

    

    No. 5. Font Ewer,

Polished Brass, 5 Quart, 75/0

EMBROIDERY—FRONTALS, STOLES, BAGS, MARKERS, ETC.

    

ALMS BAGS

    

No. 12. Cloth, Device in Plain Stitch, 10/6    

    

No. 13. Corded Silk, Richly Embroidered, 15/0    

    

ALTAR LINEN.

A large variety always in stock.

Set No. 6. 27/0

Complete Sets from 15/6

Fair Linen Cloths from 38/6

    

ALMS BAGS.

    

    No. 7. Coteline, Appliqué Device, 5/6

    

No. 4. Rich Damask, Handsomely Embroidered,14/0    

         ALL shades of “Pearsall’s” stout Floss Silk stocked.     

4d. reels.

    

No. 16. STOLE.

Rich Brocade Silk, Handsomely Embroidered, Silk Fringe, £2/2/0    

    

No. 18. STOLE.

Rich Brocade Silk, Handsomely Embroidered, 50/0    

    

“TRURO” DAMASK. 21 in. wide. Pattern measures 7 × 7 in. and uses any way, 6/0 yard. Stole length, cut to shape, 5/6. Alms Bag, 3/3. A large variety of other Designs kept in Stock. Patterns sent on application.    

    

BOOKMARKERS.

    

No. 7.    

No. 7, 1½ in., 11/6

2 in., 14/6

         

    

No. 3.    

    

No. 4.    

Nos.3 and 4, 1½ in., 6/9    

2 in. 10/0

    

“Crown” Tapestry. 50 in. wide.

White and Gold only. 6/6 yard

         EVERY requisite in stock for Ladies’ own working. Patterns sent at request. Ask for our Church Furniture Catalogue, sent Free.     

MONUMENTAL SCULPTURE.

    

No. 2. Total Height, 5 ft.     

Polished Scotch Granite (red or grey), £30 0 0

Best Carrara Marble, £12 0 0   Best Portland Stone, £7 0 0

    


POLISHED

MARBLE

MURAL

TABLETS.

DESIGNS

AND

ESTIMATES

FREE.


    


SPECIAL

CATALOGUE

OF

MEMORIALS

SENT AT

REQUEST


    

No. 7. Total Height, 5 ft. 8 in.     

Polished Scotch Granite, £38 0 0   Best Carrara Marble, £21 0 0

Best Portland Stone, £14 10 0

  

No. 22.

Polished Scotch Granite, £31 0 0   Best Carrara Marble £14 0 0

Best Portland Stone, £7 15 0

INCLUSIVE ESTIMATES for delivery to any part of the World.  

  


ENCLOSURES

ILLUSTRATED

ARE

6 ft. 6 in.

by

2 ft. 6 in.


LARGER

SPACES

IN

PROPORTION


  

  

No. 24

Polished Scotch Granite, £30 0 0 Best Carrara Marble, £18 0    

Best Portland Stone, £12 0 0

COMPLETE ERECTIONS undertaken anywhere in Great Britain or Ireland.  

ANTIQUE GALLERIES.

HARRODS’ ANTIQUE GALLERIES.

One of London’s interest-spots, filled with treasures for the Connoisseur and the Collector. The Galleries have especial attraction, because visitors are allowed to inspect everything thoroughly, and to wander round at will without the slightest importunity to buy.

DUTCH MARQUETERIE FURNITURE.

    

No. 27654. Dutch Marqueterie Chest of 6 Drawers. Price     £11 15 0

    

No. 28971. 3 ft. 3 in. Dutch Marqueterie Bureau. Price     £17 10 0

    

No. 26162. 3 ft. 11 in. wide by 3 ft. 5 in. high Dutch Marqueterie Chest of 4 Drawers. Price     £9 15 0

    

No. 29812. Dutch Marqueterie Secretaire, similar to illustration. Price     £16 10 0

              Magnificent Collection of Antique Stone and Marble Garden Figures and Ornaments in our Antique Galleries at reasonable prices.                                  

The Pieces illustrated are examples in Antique Marble selected from the large collection removed to Harrods’ Antique Galleries from Olantigh Towers.

Enormous stock of Antique Lead, Stone and Marble Figures, Fountains, Well-Heads, Garden Seats and Wrought Iron Gates, etc.


Antique and Second-hand Furniture and Works of Art of every description purchased for Cash or taken in Exchange.

Library and Bedroom Antique Furniture.

    

No. 29417. 4 ft. 6 in. by 5 ft. 6 in. fine old Oak “Jacobean” Gate-leg Table,     £6 15 0. A large stock of Gate-leg Tables from £2 18 0.

    

No. 29418. Antique “Jacobean” Arm Chair, with finely figured wood,     £4 18 0.

    

No. 28360. 7 ft. 9 in. by 2 ft. 5 in. old Oak Pull-out Table,     £23 10 0.

    

No. 29404. Carved Oak Refectory Table,     £14 10 0.

    

No. 29504. 4 ft. 6 in. Oak Dresser Side Table,     £5 15 0. A large number of Oak Dresser Bottoms in all sizes.

              Large Collection of Old China, Bronzes, Glass, and English and Continental Works of Art of every description.    

    

No. 29421. 3 ft. 3 in. old “Jacobean” Oak Side Table with turned supports,     £4 4 0.

    

No. 29490. 4 ft. 4 in. old box-seated Settle,     £8 15 0.

    

No. 29440. 3 ft. 6 in, Fine Old “Jacobean” Chest of 3 Drawers, with panelled ends,     £7 15 0.

    

No. 29466. 5 ft. 9 in. Fine Old Enclosed “Jacobean” Dresser. Most of the mouldings are new,     £19 19 0.

    

A number of genuine Old Oak Coffers in stock, from     £2 2 0 each.

              Antique or Second-hand Furniture of every description Purchased for Cash or Taken in Exchange.    

    

No. 29487. Very fine old Welsh Buffet, in original condition,     £15 15 0.

    

No. 29470. 5 ft. 6 in. genuine Antique Enclosed Dresser in Oak and Mahogany,     £16 10 0.

    

No. 29428. 3 ft. Oak Hanging Cupboard, made from genuine old Oak panelling,     £8 15 0.

    

No. 29480. Genuine Antique Oak Hanging Cupboard, in original condition,     £11 15 0.

    

No. 29472. 6 ft. genuine Welsh Dresser, in original condition.     £9 15 0.

    

No. 29453. 3 ft. 6 in. square front Mahogany Chest of 5 drawers.     £5 15 0

    

No. 29408. Antique Mahogany Bedside Cupboard.     £4 15 0

Others from £2 18 0 each.

    

No. 29624. 4 ft. fine old Mahogany Hanging Wardrobe, with 2 drawers under.     £14 10 0

    

No. 29425. 4 ft. fine old Mahogany Gent’s Wardrobe, fitted with trays.     £15 15 0

              Antique or Second-Hand Furniture of every description purchased for cash or taken in exchange.    

    

    

No. 29611.    

    

No. 29612.    

    

No. 29613.    

    

No. 29614.    

    

No. 29615.    

    

No. 29616.    

    

No. 29611. Three Antique Mahogany Chairs

the set

£6 6 0
No. 29612. Old Mahogany square Washstand 1 10 0
No. 29613. 18 in. enclosed Washstand 5 10 0
No. 29614. 2 ft. 6 in. old Mahogany Writing Table fitted with 3 drawers 6 18 0
No. 29615. Old Mahogany corner Washstand 1 15 0
No. 29616. Pair of old Sheraton Chairs, in stamped covering,

pair

5 10 0
              Enormous Stock of Antique Hanging Wardrobes, Gentlemen’s Wardrobes, Dressing Tables, Toilet Glasses, and Bedroom Furniture of every description.    

    

No. 29415. 3 ft. 6 in. Antique English Mahogany Half Circle Side Table.     £3 18 0

    

No. 29517. Fine old Mahogany and inlaid oval Pembroke Table, fitted with drawers and slide.     £5 15 0

    

No. 29454. 3 ft. old inlaid Mahogany Bow-front Table.     £2 18 0

    

No. 29449. 3 ft. 6 in. old inlaid Mahogany Bow-front Chest of 5 Drawers.     £6 15 0

    

No. 29410. 4 ft. 3 in. fine old “Chippendale” Gentlemen’s Mahogany Wardrobe, fitted with sliding shelves and drawers, in original condition.     £22 10 0

    

No. 29424. 8 ft. fine old Mahogany Break-front Wardrobe, fitted with hanging cupboards, drawers and cupboard over.     £29 10 0

    

No. 29436. 3 ft. 6 in. old Mahogany Tallboy Chest of Drawers, oak lined.     £10 10 0

SPECIAL NOTICE.-Should any of these Articles be sold at the time of application for them, all necessary particulars will be immediately forwarded of the nearest in stock to the piece required.

    

No. 29518. 5 ft. 6 in. fine Antique Mahogany Serpentine Side Table, fitted with a drawer at each end, in finely figured wood. Price     £16 10 0

    

No. 29445. Old “Chippendale” Card Table, with cabriole legs, with well holes in the top. Price     £6 15 0

    

No. 29407. Old Mahogany Sofa Table 4 ft. by 2 ft. when open. Price     £7 15 0

    

No. 29446. Fine Old Mahogany and Inlaid Oval Breakfast Table, top size, 3 ft. 6 in. by 5 ft. Price     £5 18 0

    

No. 29434. 6 ft. 6 in. Fine Old Mahogany Pedestal Sideboard, fitted with three plate drawers in each pedestal cupboard, and an Old Mahogany Wine Cooler to match. Price     £29 10 0

    

No. 82684. Set of 3 exceptionally fine Old Chelsea Vases    

    

No. 29457. 5 ft. Fine Old Mahogany Writing Table, with 9 drawers. Price     £14 10 0

              Antique and Second-hand Furniture and Works of Art of every description Purchased for Cash or taken in Exchange.    

    

No. 23654. 3 ft. 6 in. Antique Mahogany Bureau. Price     £9 15 0

    

    
No. 29522. Queen Anne Walnut Corner Chair £3 18 0
No. 29523. Pair of Mahogany Inlaid Hepplewhite Arm Chairs

pair

10 10 0
No. 29524. Old Walnut Arm Chair with scroll ends 4 18 0
No. 29525. Grandfather Easy Chair, in Carved Walnut, covered in red repp 12 15 0
No. 29526. Six Old Walnut Chairs

each

3   3 0
               Arm Chair to match 4 10 0
No. 29527. Old Walnut Arm Chair 4 10 0
No. 29528. Old Mahogany Arm Chair 4 18 0

    

No. 2944k Antique Mahogany Set of Dining Tables, with round ends.     

Size together, 11 ft. by 4 ft. 6 in.   Price £18 10 0

    

No. 29435. 3 ft. Antique Mahogany Bookcase on chest, with writing slide Price     £11 15 0

    

No. 29442. 3 ft. by 3 ft. 6 in. Old Oval Mahogany two-flap Table on club feet.     

Price £3 15 0

    

No. 22419. 4 ft. Handsome Old Mahogany and Inlaid Secretaire Bookcase, with cupboard under.     

Price £19 10 0

BARRACK FURNITURE & CAMP EQUIPMENT DEPARTMENT

CHESTS OF DRAWERS

A LARGE ASSORTMENT ALWAYS IN STOCK.

    

No. C F 1.

Chest of Cavalry Drawers.

With Escritoire, Secret Drawer and back with shelves, Looking-glass and fittings.

Size, 3 ft. 9 in. long; 1 ft. 10 in. wide; 4 ft. high,

Teak fronts and linings £18   2 0
*   ,,       ,,   Ash  ,, 17 13 6
*Mahogany fronts, Ash linings 17 13 6
*Ditto, Cedar linings 18   2 0
*Oak fronts, Ash linings 17 19 0
Cases for above, to form Wardrobe, iron clamped and painted 4 10 0

* Procured to order only.    

    

No. C F 2.

Chest of Drawers.

With Table and Escritoire, but without shelves and fittings, fitted with Secret Drawer.

Size, 3 ft. 3 in. long; 1 ft. 8 in. wide; 3 ft. 9 in. high.

    
Teak fronts and linings £11 15 2
   ,,       ,,   Ash  ,, 11   7 0
Mahogany fronts, Ash linings 11   7 0
      ,,          ,,   Cedar  ,, 11 15 2
Oak fronts, Ash linings 11 13 0

Cases for above, to form Wardrobe, iron clamped and painted

3 13 3

    

No. C F 3.

Chest of Drawers.

With Middle Escritoire.

Size, 3 ft. 3 in. long; 1 ft. 7 in. wide; 3 ft. 7 in. high.

    
Teak fronts and linings £9   4 9
   ,,       ,,   Ash  ,, 8 15 9
Mahogany fronts, Ash linings 8 15 9
      ,,          ,,   Cedar  ,, 9   4 9
Oak fronts, Ash linings 9   1 0

Cases for above, to form Wardrobe, iron clamped and painted

3 10 0

    

No. C F 4.

Chest of Drawers.

With side Escritoire.

Size, 3 ft. 3 in. long; 1 ft. 6 in. wide; 3 ft. 5 in. high.

    
Teak fronts and linings £8 17 9
   ,,       ,,   Ash  ,, 8   8 9
Mahogany fronts, Ash linings 8   8 9
      ,,          ,,   Cedar  ,, 8 17 9
Oak fronts, Ash linings 8 14 9

Cases for above, to form Wardrobe, iron clamped and painted

3 10 0

    

No. C F 5.

Chest of Drawers.

With long Escritoire.

Size, 3 ft. 3 in. long; 1 ft. 7 in. wide; 3 ft. 7 in. high.

    
Teak fronts and linings £10 11 6
   ,,       ,,   Ash  ,, 10   2 6
Mahogany fronts, Ash linings 10   2 6
      ,,          ,,   Cedar  ,, 10 11 6
Oak fronts, Ash linings 10   8 0

Cases for above, to form Wardrobe, iron clamped and painted, as illustrated on page 679

3 10 0

    

No. C F 6.

Chest of plain Cavalry Drawers.

Size, 3 ft. 9 in. long; 1 ft. 10 in. wide 3 ft. high.

    
Teak fronts and linings £9   8 0
   ,,       ,,   Ash  ,, 9   0 0
Mahogany fronts, Ash linings 9   0 0
      ,,          ,,   Cedar  ,, 9   8 0
Oak fronts, Ash linings 9   6 0

Cases for above, to form Wardrobe, iron clamped and painted, as illustrated on page 679

4   7 0

ALL KINDS OF REPAIRS TO BARRACK FURNITURE DONE ON THE PREMISES.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CHESTS OF DRAWERS, ARMY CHESTS, BEDSTEADS, ETC.

    

No. C F 7.

Cases for Chest of Drawers as shown on page 744.

No. C F 7, Chest of Drawers, plain, similar to design.

No. C F 6, only smaller.

Size 3 ft. 3 in. long, 1 ft. 6 in. wide, 3 ft. 5 in. high.

Teak fronts and linings £7   6 0
      ,,      Ash  ,, 6 17 9
Mahogany fronts, Ash linings 6 17 9
      ,,      Cedar  ,, 7   6 0
Oak fronts, Ash linings 7   3 9
Cases for above Drawers 3 10 0
No. C F 7a, Second Quality, Chest of Drawers, plain Teak or Mahogany fronts 5 10 0
Cases for above 2 14 0

    

No. C F 8, Chest of Aldershot Drawers, Teak, or Mahogany fronts, Ash linings £5 17 0
Teak or Mahogany with Teak or Cedar linings 6   3 0

    

    

No. C F 9.

The “Marlborough” Table, suitable for Camp, Picnics, and Race Meetings, folds quite flat, no projecting legs. Size 3 ft. 7 in. long, 1 ft. 11 in. wide. Price 12/9.    

    

No. C F 9 Closed.    

    

No. C F 11.

REGULATION ARMY CHESTS.

 Not lined.Zinc lined.
No. 1 size, 3 ft. 6 in. by 2 ft. 2 in. by 2 ft. £2 18 6 £3 14 9
No. 2 size, 3 ft. 4 in. by 1 ft. 10 in. by 1 ft. 8 in. 2 11 6 3   2 9
No. 3 size, 2 ft. 6 in. by 2 ft. by 1 ft. 1 15 9 2   5 6
No. 4 size, 2 ft. 2 in. by 1 ft. 2 in. by 1 ft. 1   6 0 1 11 3

    

No. C F 10.

The “Handy-Cosy” Folding Bedstead.

Size 2 ft. 6 in. by 6 ft. 6 in. long. Weight 26 lbs.

The frame is made of light steel tubing, with corner brackets of malleable cast iron and combines lightness with great strength. The Mattress is made of special canvas reinforced with strong webbing. The bed is securely held together without bolt or screw by an automatic device, which can also be used to loosen or tighten the mattress to any desired tension by simply using the lever for that purpose.

Prices, Jointed Sides, plain Heavy Canvas 35/0
   ,,            ,,        Steel Legs and Extra Heavy Rot-Proof Canvas 39/6
Wool Mattress for above 13/0
Feather Pillow, 27 × 18 3/6

The Times

Taking it easy on the lawn.

The “Handy-Cosy” can be changed into a hammock in 20 seconds.

    ALL KINDS OF REPAIRS TO BARRACK FURNITURE DONE ON THE PREMISES.

CF 12 and C F 13 side by side with “Tapestry Covers ” centered below both

    

WASHSTANDS, SEA CHESTS, BOOKSHELVES, ETC.

              

    

Open.

    

Packed.

No. C F 12.

    

Large size Oval Washstand, with brass standards and enamelled iron fittings, packing into tub, lid of same fitted with pillar and claw, so as to form table Price complete £5 0 6

              

    

The Square Washstand and Tubs can be made larger to order only.

Washstand can be had separately. Price     £2 12 6

No. C F 13.

    

Square Washstand, with turned wooden standards, fitting into tub, etc., same as oval pattern Price complete £5 2 6

Tapestry Covers to fit above Tables from 6/0 each.    

    

No. C F 14.

Single Rail Towel Horse.

Mahogany, Teak, Oak 9/9

    

No C F 15.

Double Rail Towel Horse.

Mahogany, Teak, Oak 13/3

    

No. C F 16.

Ash Folding Towel Rail 4/9
  ,,        ,,         ,,   In Mahogany or Oak 7/6

    

No. C F 17.  3 ft. Strong Sea Chest.

For travelling, iron bound and painted £1 6 6

These Chests are made of Specially Selected Wood.

    

No. C F N 18.

“Sempstress” Table, in Strong Birch, Satin Polished Top, Size 43 in. long, 23 in. wide, 25½ in. from the ground, folds perfectly flat 12/6

    

No. C F 19.

Folding Bookshelves. With Brass Standards. Teak, Mahogany or Oak, 2 ft. 8 in. long £1 5 3

Ditto, ditto, 2 ft. 11 in. long 1 6 9

ALL KINDS OF REPAIRS TO BARRACK FURNITURE DONE ON THE PREMISES.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

LOOKING GLASSES, SETTEES,

         

    

BEDSTEADS,

          VALISES, ETC.

    

No. C F 22.

The Perfect Settee and Bedstead Combined, size 2 ft. 3 in. × 6 ft. 2 in., Solid Fumed Oak, with Diamond Wire Spring Bottom, Iron Frame fitted with dovetails; the back is hinged, but can be entirely removed by taking out the pins; packs quite flat. Indispensable in flats, houseboats and week-end cottages; invaluable for sickroom, nursery, or wherever space is valuable.

Price of Settee only £2   0 6

Sterilized Woollen Flock Squat in Cretonne, piped and buttoned

0 10 0

Two Cretonne Piped Pillows, filled Kapok, size 22 × 22 in.

0   6 0

Canvas Platform with Cretonne Valance attached

0   3 0
  £2 19 6

    

No. C F 20. Slide Looking Glasses, in Teak or Mahogany.

Size11 × 9 in.Price9/6
,,14 × 10 in. ,,12/0
,,15 × 11 in. ,,14/0
,,16 × 12 in. ,,15/0
,,17 × 13 in. ,,16/3

    

No. C F 21. Box Looking Glasses, in Teak or Mahogany.

Size14 in. × 10 in.Price14/10
,,15 in. × 11 in. ,, 16/7
,,16 in. × 12 in. ,, 17/9
,,17 in. × 13 in. ,, 19/3
,,18 in. × 14 in. ,, 21/6
,,20 in. × 16 in. ,, 25/0
,,24 in. × 18 in. ,, 34/0

    

No. C F 26. Valises to contain Barrack Bedding.

3 ft. Black Waterproof Valise, to contain 3 ft. Bedding, £1 7 0

3 ft. Willesden Canvas Valise ditto, £1 14 0

3 ft. Brown Mail Canvas ditto, £1 14 9

*2 ft. 6 in. ditto to contain 2 ft. 6 in. Bedding, £1 12 6

*4 ft. 6 in. Black Waterproof Valise to contain 4 ft. 6 in. ditto £2 1 9

*4 ft. 6 in. Mail Canvas Valise, to contain Bedding, £2 10 0

* Procured to order only.

No. C F 23.

Portable Wrought Iron French Bedstead, fitted with Wire Mattress, 3 ft. wide, 6 ft. 4 in. long     £3 5 0

    

No. C F 24.

*Portable Brass Scroll Bedstead, with Wire Mattress, 3 ft. × 6 ft. 4 in. long

£7 19 3

*Portable Scroll Bedstead, Wrought Iron, with Wire Mattress

3   7 0

* Procured to order only.

    

No. C F 25.

Box to contain either the above Bedsteads, Iron Clamped and Painted, according to Illustration 0 10 0

    

No. C F 27.

*Portable Wrought Iron French Bedstead, fitted with Wire Mattress and Mosquito Rods, 3 ft. × 6 ft. 4 in.

£4   1 6
Box to contain above 0 10 0
Mosquito Net 0 13 3

* Procured to order only.

    

No. C F 28

The “Curragh” folding Bedstead, with Adjustable Wire Mattress, Pitch Pine Frame, size 2 ft. 6 in. × 6 ft. Price 12/6

Wool Mattress for above 13/0

Feather Pillows 3/6

BEDDING FOR 3 ft. BARRACK BEDSTEAD, BOOTRACKS, ETC.

    

    
 £   s. d.
Sterilized Woollen Flock Mattress 0 15   9
Soft Brown and Wool and Hair Mattress 1   4   6
Hair in Striped tick Mattress 1   5   6
Hair in Super fancy Sateen tick 2   5   0
Super Hair fancy Sateen tick 2 13   6
Pillows filled Poultry Feathers, size 27 in. × 18 in. 0   3   6
Pillows, Mixed Greys, best union tick 0   6   6
Pillows, Grey Goose Super Linen tick 0   7   6
Pillows, filled Hair, best union tick 0   4   3
Bolster, filled Hair, 3 ft. 0   5   6
Frilled Cretonne Bed covers from 0   7   6
Cretonne Valances    ,,    0 12   6
Twill Cotton Sheets from per pair0   6   0
Plain Cotton Sheets    ,,   0   6   3
Linen Sheets    ,,   0 17   9
White Blankets    ,,   0   9   6
Mosquito Curtain for 3 ft. bed 0 13   3
   ,,       ,,   4 ft. 6 in. bed 0 15   6
Mosquito Head Guards 0   2   6
Linen Pillow Cases per pair 0   3   6
Cotton    ,,    ,,    ,,    0   1 10
White Toilet Quilt each 0   8   0
Scarlet Blankets per pair from 0   8   0

    

Howes’ “Simplex” New Patent Folding Top for Mosquito Curtains. This design will be found to be a great improvement on existing Folding Tops, inasmuch as it easily folds into a very small compass, and can be packed in a bag or portmanteau. It is especially advantageous for Export, as the Freight will be considerably less, owing to the reduced size and compactness. Open 36 in. × 18 in. Folded 18 in. × 2 in. × 1½ in.

    

    

No. C F 29. Showing top fixed on the curtain for use. Prices for 3 ft. Bed in White Netting, close Mesh, 19/6. Double Bed, 4 ft. 6 in. wide, 25/6.    

    

No. C F 29.

Method of Fixing, showing one end under Calico Band and other end ready for insertion.    

    

No. C F 33.

Cook’s Canteen Box. Contains—

1 Set Tin Fittings:—Stewpans, Canisters, etc.

1 Set 5 Tin Saucepans with Loose Handles.

1 4-pint Iron Kettle.

1 Fall-Handle Frypan.

1 Wire Grid.

2 Fire Stands.

2 Soup Plates, Enamelled.

2 Dinner Plates,    ,,

2 Tea Plates,        ,,

1 Pudding Pan,     ,,

2 Cups and Saucers, Enamelled.

2 Metal Handle Knives.

2 Nickel Dessert Forks.

2 Nickel Dessert Spoons.

1 Nickel Table Spoon.

2 Nickel Tea Spoons.

1 Cook’s Knife.

1 Cook’s Fork.

1 Tinned Iron Spoon.

Enclosed in strong Wooden Box, 31 × 10 × 10½ in., fitted with Divisions, Lock Fasteners and Side Handles.

Price complete £2 10 0    

    

The “X” Folding Boot Rack.

No. C F 31. Size: 36 in. high, 28 in. wide by 14 in. deep. A handy portable article. Made in selected Hardwood, polished either Mahogany, Walnut, or self-colour. Will hold one dozen pairs Boots. Price, 8/6

No. C F 30. Barrack Straps for Whips or Sticks,

with brass hooks.

Patent Leather, 9 hooks, 12/3; 6 hooks,8/1 per pair.

Brown Leather, 9 hooks, 11/0;   hooks, 7/6 per pair.

In Wood (Teak, Oak, or Mahogany) 6 hooks, 6/0;    

8 hooks, 7/6 per pair

    

No. C F 32.

Portable Boot Stand.

No. C F 32.

CLOSED

Length when packed, 2 ft. 3 in. long, 15 in. wide.

An extremely useful article, indispensable in the home. It serves the double purpose of protecting the footwear and keeping the house free from scattered boots and shoes, strongly made in every detail and will hold eight pairs of boots and shoes. It folds up thus, and being light and compact, can be packed neatly at the bottom of your travelling bag. Price 4/6    

    

No. C F 34.

Cushions for Barrack Chairs.

 With 8 in.

flounce.
Without

flounce.
American Cloth, brown flock 7/6 5/7
      ,,          ,,   hair 8/6 7/4
Repp, brown flock, 10/6 8/3
   ,,   hair 12/9 10/9
Roan Leather, brown flock 18/0 12/9
   ,,       ,,   hair 19/3 14/3
Morocco Leather, brown flock 26/0 24/0
      ,,          ,,   hair 29/0 25/9

The above Cushions only supplied to order.

Slight reduction on quantities.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. C F 35.

Canvas Water Cooler, fitted with Wooden or Nickel-plated Tap.

Size, 9 in. × 22 in. Price, 6/9

Canvas Water Bottle. Price 1/10

No. C F 37.

Indian Water Bottle, covered with felt, 3 pints, 7/6    

    

No. C F 36.

Water Carrier, made of Strong Galvanized Iron, covered with thick felt, fitted with lock screw cap and lock tap, extra strong shoulder strap. Capacity, 2 gallons. Specially designed so that the water cannot be tampered with during transit. Price, 15/6

    

No. C F 38.

The Burrows Valise Bivouac, Patent. Size, 7 ft. × 3 ft. long, 3 ft. high.

In green canvas, weight 14 lb., 65/0

  ,,  mail     ,,           ,,     23 lb., 90/0

    

No. C F 39.

Hanging Trousers Rack.

Made of Hardwood. Suitable for hanging inside and outside of cupboards and wardrobes, 2/6. If made to fold up, 3/3 If made with Nickel fittings to take 5 pairs, 3/9    

    

No. C F 40.

Aluminium Water Carrier.

Capacity about 5 gallons; weight, empty, 6 lbs., fitted in Wicker Basket, padded underneath with thick felt, bung secured with galvanised iron hasp and brass padlock. Price 21/6.

    

No C F 42.

Mosquito Head Guard. In green or white Mosquito Netting. Price 2/6

    

No. C F 41. Open.

Folding Wood Tables, made of best American Whitewood, Sizes: 27 in. × 18 in. 5/0   30 in. × 19 in. 5/8   36 in. × 22 in. 8/6. *Size 27 × 18 made in solid Oak, 7/6

* Procured to order only.

    

No. C F 41. Closed.

    

No. C F 43.

The “X” Latrine Seat. Weight, 8 lbs. Made from Hardwood, with polished Seat. Folds flat in bag. Price, complete, 6/0

    

No. C F 44.

Helmet Shape Head Guards, in Green or White Netting.

Price 1/10 each.

SPECIAL CAMP KIT, AS APPROVED AND RECOMMENDED BY THE WAR OFFICE. SPECIMEN KIT CAN BE SEEN IN CAMP EQUIPMENT DEPARTMENT.

    

No. C F 45.

Folding Chair, green canvas seat and back. Weight, 5¾ lb. Price 5/9    

    

No. C F 46.

Folding Bedstead, covered green canvas, packing into small bag.     

Size, 2 ft. 6 in. by 6 ft. 6 in. Weight, 20 lb. Price 27/0

    

No. C F 47.

Pillow, stuffed hair, covered green canvas. Weight. 2½ lb. Price 3/10    

    

No. C F 48.

Mail Canvas Kit Bag, fitted with pack-saddle straps. Weight, 16 lb. Price 49/6    

    

FOLDED     

No. C F 49. Combined Bath and Washstand, with bag complete.

Weight, 8 lb. Price 19/9

    

No. C F 50.

Green Canvas Bucket, Weight 2 lb.     

Price 2/4

Ground Sheet, weight 4 lb. 10/9

Price of the Kit complete, which includes the following articles:—1 Kit Bag, Combined Bath and Washstand, Ground Sheet (7 ft. by 4 ft. 6 in.) Bucket, Folding Chair, Pillow and Bedstead, £5 14 0, including writing Name and Regiment on Kit Bag. Any of the articles can be had separately at the above-named prices.

LARGE ASSORTMENT OF CAMP EQUIPMENT ALWAYS ON SHOW IN THIS DEPARTMENT. FURTHER INFORMATION CAN BE FURNISHED BY RETURN OF POST.

    

WOOD FRAME. CANVAS BOTTOM.

    

No. C F 51. The Tuckaway Bedstead. 2 ft. 3 in. wide, 6 ft. 3 in. long, Canvas Top, Wooden sides. Price 8/0.

Quilted Mattress to fit, Hair, 10/9.

Pillow covered Green Canvas 3/10.

Brown Army Blankets, 5/6 each.

    

No. C F 52.     JAEGER SLEEPING BAGS

Two Layers provide one thickness under and one over. Three Layers provide one or two thicknesses over, as required. Three Layers provide one or two thicknesses over, as required.
Two Layers

Size 6 ft. × 3 ft.

Price 30/0
Three Layers

Size 6 ft. × 3 ft.

Price 48/6
Three Layers

*Size 7 ft. × 3 ft.

Price 52/6
Three Layers

Size 6 ft. × 3 ft.

Price 42/0
Ditto better quality

Price 65/0

Ditto best quality

Price 84/0
*Ditto better quality

Price 55/0, 70/0

*Ditto best quality

Price 90/0
    * To order only
Jaeger Camping Blankets, size 72 × 90, 14/6 each.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. C F 53.

Folding Iron Stretcher Bedstead, fitted with Mosquito Rods, made in green canvas, with bag. Thoroughly recommended for the West Coast of Africa. Price 65/6.

Mosquito Curtains for above, 15/6.    

    

Iron Stretcher Bedsteads.

No. C F 54. Suitable for Camp or Barrack use, made of wrought iron, folding up into bag.

    
Best quality                         £2   2   9
2nd   ,,    1 11   6
3rd   ,,    1   2 10

    

Wooden Camp Stretcher Bedsteads.

    
No. C F 55. Portable Wood Camp Bedstead, with bag complete, 2 ft. × 6 ft. £1   5 6
Do. do. 2 ft. 4 in. × 6 ft. 4 in. 1 13 0
Quilted Hair Mattress, 2 ft. × 6 ft. 0   9 6
Do. do. 2 ft. 4 in. × 6 ft. 4 in. 0 10 9
Do. do. 2 ft. 4 in. × 6 ft. 4 in., covered green canvas 0 15 6

    

    

No. C F 56. Round Canvas Bath, folding into canvas bag, size when opened 30 in., 8/6    

    

No. 56a. Canvas Bucket, rope handle.     

Large size, 5/0

Smaller  ,,  2/6

    

Camel Hair Blankets, size 60 in. × 80 in.         21/6
   do.       do.   size 64 in. × 88 in. 25/0
Brown Army Blanket         5/6
Hair or Feather Pillow, covered with green canvas 3/10

    

    

No. C F 57.    

    

No. C F 58.    

ALUMINIUM FLASKS.

    

Oval, Concave, with Drinking Cup.     

¼ pt., 2/9 ½ pt., 3/3

         

Oval, Concave.     

¼ pt., 2/0 ½ pt., 2/6

    

Ground Sheets are supplied for foreign service, in tanned Wigan, being strong and absolutely Waterproof. Sizes and prices, see below:—

6 ft. × 3 ft.                 9/6
6 ft. 6 in. × 3 ft. 10/0
6 ft. 6 in. × 3 ft. 6 in 10/6
6 ft. 6 in. × 4 ft. 11/6
6 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in 12/9
7 ft. × 4 ft. 6 in. 16/0
7 ft. × 5 ft. 15/3
7 ft. 6 in. × 6 ft. 19/0
8 ft. × 6 ft. 20/0

Ground Sheets in Green Rot-proof. All sizes kept in stock.    

    

No. C F 59.

    

Pocket Companion, fitted with Knife, Fork, Spoon, Drinking Cup, Corkscrew, and Condiment Box, specially recommended for campaigning purposes. Complete, 12/6.

              

         

No. C F 60.

Large Mail Canvas Bedding Bag, size 45 in. long, 53 in. circumference. 18/9

Green Canvas, size 36 in. long, made with flap inside, 10/6.

Do. do. 42  in. long, 12/6.

Other sizes to order.

Prices on application.    

    

CANVAS KIT BAGS.

    
No. C F 61. Kit Bag, with straps, mail canvas £2 9 6
  Do.   without straps 2 2 6
Kit Bag, in green canvas, with straps 2 6 0
  Do.   without straps 2 0 6

    

No. C F 62.

Silver’s Patent Ebonite “Service” Water Bottles.

This bottle keeps liquids cool in hot climate by means of the non-conducting material with which it is covered.

    
Small,      ¾ pint, with plain cork 7/6
Medium, 1¼   ,,      ,,       ,, 10/6
Large, 1 quart,      ,,       ,, 17/0
Small, with screw stopper 8/6
Medium,    ,,       ,,    11/6
Large,       ,,       ,,    18/0
Small,      ¾ pint, with cup and lock 11/0
Medium, 1¼   ,,      ,,       ,,    14/0
Large, 1 quart,       ,,       ,,    21/0
*½-Gallon Ebonite Water Bottle with plain cork 22/0
Do. do. do. with cup, padlock and key 27/6
*Round Black Vulcanite Water Bottle 8/6
Enamelled Iron Water Bottle, round, covered with felt 4/6
Do. square capacity, 1 quart 5/0
Aluminium Drinking Cup, collapsible, in case 1/8
India Rubber Drinking Cups 1/5 & 1/8
Cork Mattress covered with ticking 2 ft. by 6 ft. 7/0
Do. 2 ft. 4 in. by 6 ft. 4 in. 7/6
2 ft. 4 in. by 6 ft. 4 in. Cork Mattress, covered green canvas 12/6
Indian Water Bottles, Aluminium 7/6
* Procured to Order only.

    

No. C F 63. OVAL ALUMINIUM WATER BOTTLES.

Covered with felt, fitted with leather shoulder straps.

Size.     Price.

1½ pints 4/9

2   ,,    5/0

3   ,,    6/9

Special price for quantities.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

LANTERNS, LOOKING GLASSES, HAVERSACKS, ETC.

    

    

    THE “BERKEFELD”

PUMP FILTER.

No. C F 64.

    

    DOULTON’S FILTER.

No. C F 65.

    

DOULTON’S

PATENT

TRAVELLERS’

FILTER.

The most compact, fitting into a box measuring

12½ × 5 × 4 in. deep.

Price complete with Stand, Hose, etc., 36/0 Japanned Box to take Filter, 4/9 each. extra Tubes, 3/0 each.    

Nickel Plated outside, 34/0     

Do. with Stirrup, 41/0

Extra Cylinder, 4/10 each.

Waterproof Mail Cloth Case with strong leather shoulder strap for above, 10/0

Green Canvas do., 7/6

Full instructions for working and cleaning with each filter.

    

    

Open.    

         

No. C F 66.

The “Watersprite” Travelling Etna, designed for burning Methylated Spirit, made of Aluminium, very light and portable, 1½ pint, 5/9; 1 pint, 5/0 When ordering state whether Wick Lamp, or Pad is required.

    

    

Wick.    

    

Pad.    

    

    

No. C F 67.    

    

No. C F 68.    

    

Square Folding Mirror, bevelled edge 4/3
Ditto plain 3/11
Small Folding Mirror, Oval or Oblong 1/11
Pivot ditto Oval 1/3

    

No. C F 69.     

Brass Candlesticks (large) per pair 7/0

   ,,          ,,      (small)     ,,      5/0

    

RD. Nº 93017

No. C F 70. Camp Lantern for burning oil, packing into tin box, 29/0     

Ditto, smaller size, 25/0

The above prices include wick for burner.

    

No. C F 71. Triangular Camp.

No. C F 72. Square Lantern

and Case, 7/0. Camp Lantern and Case, 7/0.     

The above Lanterns will burn candles, vegetable oil and

mineral oil, Barton’s Patent Burner being used for the latter.

    

EXCELSIOR LUX

No. C F 73.

Folding Lanterns, with Talc slides, folding into case, 4/6    

    

No. C F 74.

Folding Lanterns, with Talc slides, packing into case, 5/3    

    

No. C F 76.     

Camp Lantern for Candles, 1/10

    

No. C F 75.

Hanging Wardrobe in Teak, Oak or Mahogany. 6 hooks, 2/11 8 hooks, 3/9

             

    

No. C F 77. Haversacks:     

White, 4/3

Khaki, 4/9

*Black, 4/3

*To order only.

Haversacks for men.

Special quotations according to material and quantity.

    

No. C F 78.

Covers for Enamelled Iron Basins,     

16 in. Mail Canvas, 7/9 Green do., 8/0 Leather, 10/0

Enamelled Iron Basins, 2/4 each.

    

No. C F 79.

Picnic Knife, Fork and Spoon, made of Aluminium, suitable for campaigning and other purposes, 2/6    

    

    

No. C F 80.    

         

SANITARY CAMP COMMODE PAIL.

Japanned Steel with wood seat and water rim, 8/11 Basket for above 6/3

* Procured to order only.    

    

No. C F 81.

    
Tripod Washstand and Indiarubber Basin 14/6
Indiarubber Tripod Basin 8/0
Do., Round Iron Rim 7/0
Canvas Basin 3/1
   ,,       ,,   large 5/6
Enamelled Iron Basin 2/4

    

No. C F 82.

Green Canvas Sponge Bag with Ring and Handle, 2/3 Larger sizes to order.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CANTEENS, VALISES, WIRE PILLOWS, ETC.

    

THE “OCEAN” DECK CHAIR. No. C F 83.

The Framework of this Chair is made exceptionally heavy, has double laced Canvas Seating, and extra long Leg-rest. A Cushion is attached to Seat, and covers the joint where Leg-rest and Chair meet. Adjustable Head Pillow is also supplied with this Chair, making it, without doubt, one of the strongest and most comfortable on the Market. Highly recommended for Deck use.

Price complete, in Green Canvas, weight 21 lbs. 19/6     

Canopy for ditto, weight 5 lbs. 4/6

The above can be fitted with Solid Copper Glass Holder 1/4 extra.

The Leg-rest of these Chairs is so fitted that when not required it can lie inside frame, without inconvenience when sitting in the chair.

    

No. C F 84.

SLEEPING BAG for Campers, Yachtsmen, and Travellers, consisting of a Mattress upon Waterproof Leather Cloth foundation and double Camel-hair Blankets under and over the sleeper. Price 52/6    

    

No. C F 85    A. Valise ready packed for travelling.

    

No. C F 85.

    
Improved Wolseley Valise in Mail Canvas with extra wide and long flaps 52/6
Do. do. Green Canvas 50/0
Wolseley Valise, in Mail Canvas, ordinary pattern 50 0
         Do.         Green     ,,     do. 47/0
Brown Sack Blanket 8/6
Brown Blanket 5/6
Jaeger Sleeping Blanket, 3 layers 48/6
   Do.       do.   3 do. 42/0
   Do.       do.   2 do. 30/0
Cork Mattresses to fit Valises from 7/0
Pillow, covered Green Canvas, to fit Valise 3/10
Special Valises made to order.
All Kinds of Repairs to Valises. Blankets Cleaned, etc

    

No. C F 86. Braided Wire Pillows.

As supplied for India and other hot climates. Thoroughly recommended, being clean, cool, and comfortable.

Size27in. ×14in.                 10/8
,,24 ,, 14,, 8/11
,,22 ,, 13,, 7/3
,,18 ,,11,, 5/9
,,18 ,,18,, 10/7
* Braided Wire Seat Cushions, 15 in. square 7/6
*      Do.         do.         do.     17    do.    8/10

    

No. C F 92. Covered.    

    

No. C F 92. Uncovered.    

Wedge Shape Pillow, 5/0    

    

No. C F 87.

Folding Washstand, fitted 14 in. Basin, complete, 7/6 Enamelled any colour.

Do. do. do. 16 in. Basin, 8/6.

Procured to order only.

No. C F 93.

Aluminium Soap Boxes.     

Plain, 1/5 Frosted, 1/6

    

No. C F 88. Portable Canvas Wardrobe. Most useful article when travelling. Always a tidy appearance.

    
Size22in.wide,60 in.long9/0
,, 25 ,, ,, ,, ,,9/9
,, 27 ,, ,, ,, ,,10/9
,, 30 ,, ,, ,, ,,12/0
,, 34 ,, ,, ,, ,,13/6

    

No. C F 89.

Aluminium Drinking Cup, with Folding Handle, 1/0

No. C F 91. Beach Seats.

Plain Seat, American Cloth, 3/9     

Stuffed, covered with American Cloth, 4/9

    

No. C F 90. Folding Washstand, Wrought Iron Frame, Japanned Maroon Colour, to fold, fitted with Towel Rail, with Unbreakable Pulp Fittings. Height when opened, 2 ft. 6 in.; folded, 3 ft. 4 in. Size of Basin, 19 in. Capacity of Jug, 10 pints. Price, 16/0    

CANTEENS, TENT POLE STRAPS, ETC.

    

ALUMINIUM CANTEEN. No. C F 94.

*Canteen for 2 persons price 42/0

Consisting of outer Saucepan, 8 in. diam. and depth, and lid forming another Saucepan, 8¼ in. diam. and 3 in. deep, and detachable handle to fit both; Frypan with folding handle; Lipped pot with folding handles and cover, 7½ in. diam., with Tea Infuser forming Kettle and Teapot; 2 Soup Plates; 2 Dinner Plates; 2 Tankards and Bottle with screw top; Sugar, Tea and Coffee Boxes; Pepper and Salt Boxes; 2 Round Boxes; 2 Tea Cups with folding handles; 2 Wine Cups, 2 each small and large Spoons, Forks and Knives.

     Do.       do.   for 3 persons, 55/0

     Do.       do.    ,,  4       ,,     70/0

   *Do.       do.    ,,  6       ,,     85/0

*TO ORDER ONLY.    

    

CANTEEN PACKED.    

    

No. C F 95. Cane Deck Chair, with Leg Rest. Brass hinges, Best quality 17/9
                     ,,         ,,     without Leg Rest                  ,, 13/9
                     ,,         ,,     Extra strong, larger chair 25/0
2nd Quality Deck Chair, with Rest, Iron Hinges 12/0
      ,,             ,,      without Rest   ,,    9/0

The best quality Chairs are thoroughly recommended for deck use, being fitted with brass hinges, etc.    

    

THE EXPLORER’S TABLE.

No. C F 96. Size 3 ft. 3 in. long x 23½ in. wide. Height 27 in.

This table is made of selected hardwood, polished self colour; all fittings made of solid brass. A most rigid table, and well suited for drawing and other purposes, folds flat, weight 21 lbs,

Price 19/6    

    

No. C F 97. Ashantee Hammocks, suitable for gardens, exploring purposes, etc., made of strong String, packing into small bag.

No 1 size, 7/3: No. 2 do., 8/9; No. 3 do., 11/0. Slinging Apparatus for above, comprising 2 staves, 4 iron plates, 3 pegs, packing into canvas bag, 7/6 complete, same as illustrated above.

GREEN CANVAS HAMMOCKS. Price, 14/6

    

Open.    

    

Folded.    

No. C F 100.

Folding Croquet Chair, made of selected Ash, seat covered with Green Canvas, thoroughly recommended for camp use, being very strongly made.

Weight, 8 lbs. Price 7/0    

    

THE INDIAN CHAIR.

No. C F 98.

This well-known Indian Chair is made of selected Teak, wood. Strong, genuine, Willesden rot-proof Canvas is used for back and seating, and the straps are made of the best Bridle Leather.

Weight, 11 lbs.

Price with Bag £1 1 0

Do., without Bag 19/6

FOLDED

Same Chair made of finest quality Quebec Birch, in bag complete Weight, 10 lbs. 17/6     

Do., do., without bag, 15/9

    

    

THE “SECUREM” TENT POLE STRAP.     

This Strap, lined with corrugated rubber, adheres closely to the pole, and so does not slip when articles are hung on it. The hooks being short and strong, will not bend. Besides serving Military purposes, it will be found useful in Bathing and Cricket Tents.

    

RUBBER

PATENT

No. C F 99.    

6 Hooks and Lantern Holder 5/0
5 Hooks, without Lantern Holder 3/10
Iron Tent Pole Clip 1/0
     ,,           ,,     with Lantern Holder 1/3

    

No. C F 101.

Canteen for 2 persons, containing 1 dish, 2 enamelled plates, 2 knives, 2 forks, 2 spoons, 1 gridiron, 1 stewpan, 2 tea cups, tea-strainer, fire stand, frypan, tea kettle, pepper and salt boxes.

Complete21/0
Ditto Do. for three persons, larger size32/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

KAPOK LIFE SAVING BEDDING.

This material will support more than 30 times its own weight in sea water. A small pillow in waterproof covering will save a person from drowning; a mattress becomes a raft. Best Kapok alone will produce this result (no other is used); it is the lightest, purest and softest filling that can be employed, and it is moth-proof. A lady can carry a mattress in one hand from the cabin to the deck: sleep, therefore, is aided by a feeling of security when at sea.

    

    
No. C F 102.
  2 ft. 0 in.

6 ft. 4 in.
×    2 ft. 3 in.

6 ft. 4 in.
×    2 ft. 6 in.

6 ft. 4 in.
×   
For Ship’s use, Pallet Overlay, in Green Waterproofed Sheeting 0 18   6   1   0   6   1   2   6
   Bolster, flat end, to match 0   3   0   0   3   6   0   4   0
   Pillow (15 in. × 24 in.) 0   2   3   0   2   3   0   2   3
  £1   3   9   £1   6   3   £1   8   9
If in Green Waterproof Linen Duck—
   Pallet 1   1   9   1   4   6   1   6   9
   Bolster 0   3   9   0   4   3   0   4   9
   Pillow 0   3   0   0   3   0   0   3   0
  £1   8   6   £1 11   9   £1 14   6

    

No. C F 103.

Life Saving Pillow, filled Kapok, covered Green Canvas, will support 30 times its own weight in sea-water.     

Size 22 in. square. Price 3/10

    

No. C F 104. Folding Camp Bedstead.

2 ft. 4 in. wide, 6 ft. 3 in. long, covered with strong green canvas Price 14/6
Fluted Hair Mattress to fit above, covered with ticking 10/9
Pillow covered with green canvas, stuffed Hair or Kapok 3/10
Army Blankets, suitable for above each 5/6

    

No. C F 104. Camp Bedstead, Closed.

Size when folded, 3 ft. long by 8 in. by 5 in. Weight 18½ lbs.

    

No. C F 105. Fluted Mattresses for Military or Camp use.

4 in. fluted Mattress, in Green Waterproofed Sheeting.     

2 ft. × 6 ft. 4 in. 13/3    2 ft. 4 in. × 6 ft. 4 in. 14/0

If the above supplied in Green Willesden Linen Duck—

2 ft. × 6 ft. 4 in. 17/9    2 ft. 4 in. × 6 ft. 4 in. 18/6

    

    

    

Folded.    

    

No. C F 106. Cork Mattress, covered with American cloth.

Size 2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in., weight 9 lbs.

Price 13/0

* Do. do., covered with Green Canvas, 16/9

(*Procured to order only.)    

    

No. C F 107. Stretcher Camp Bedstead.

2 ft. 3 in. × 6 ft. 8/6 │ 2 ft. 6 in. × 6 ft 10/0     

Wool Mattress to fit above.

2 ft. 3 in. 10/0 │ 2 ft. 6 in. 11/6

Feather Pillow 27 × 18. 3/6

    

PATENT.

BED CLOSED

No. C F 108. The “X” Bedstead, fitted with Mosquito Rods, Striped Canvas, 30/0; do. do. Green Canvas, 34/0; Mosquito Curtain for above, Green, 13/0; Bag for Bedstead, 2/4    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 47.

THE “X” PATENT FOLDING CAMP FURNITURE.

Strongly recommended for Camping, Military, Tourist, and other purposes, being light and durable.

    

FOLDED.

PATENT.

No. C F 109. The “X” Folding Chair.     

Size, when folded, 23 in. × 6 in. × 2 in.; weight, 6 lbs.

Striped Canvas, as illustrated 4/8

Green Rot-proof Canvas 5/9

The above Chair is very strong and portable, and thoroughly recommended for Camp use.

    

FOLDED.

PATENT.

No. C F 110.

The “X” Folding Easy Chair.

With Strap Arms. Size, when folded, 29 in. × 6 in. × 2 in.; weight, 7½ lbs.     

Striped Canvas seat and back 7/6

Green Rot-proof Canvas 9/0

    

    

FOLDED.

PATENT.    

         

No. C F 111.

The “X” Combined Bath and Washstand.

    

Weight of frame and basin, 7 lbs. Size of the whole when folded, 2 ft. 10 in. × 4 in. × 4 in. Size of Bath, open, 2 ft. 6 in. × 2 ft. 6 in. × 11 in. deep.

Bath and Washstand, with Bag complete 19/9

Green Canvas Washstand only 7/6

   ,,         ,,     Bath only in Valise     15/6

    

PATENT

    

    

NEW PATENT HOOK JOINT.    

    

BED CLOSED    

No. C F 112.

The Improved “X” Compactum Bed.

Size when opened, 2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. Weight 22 lbs.

This Bed is now fitted with a new Malleable in the place of the Tube Socket used on the old pattern. This will prevent the mattress sticks coming apart as the mattress canvas becomes worn and stretched. The Mosquito Frame is made of half-inch hardwood rods, jointed up so that no part is longer than the bed when folded up. The parts are linked together by a strong weldless tinned chain, the sockets being of solid brass.

Price, in Striped Canvas, 25/0; in Green Rot-proof Canvas, 29/0.

Mosquito Frame, 10/0 extra.

Mosquito Net, Green, 14/0 extra. Finer Mesh, 18/6 The above Bedstead can be made 3 ft. × 7 ft., covered Green Canvas, price 36/0. Weight 29 lbs.

Mosquito Rods for 3 ft. × 7 ft. Bedstead, 12/6

Any of the above Beds can be obtained with Teakwood frame at 4/6 extra to order only.

Easy to open and fold up, and will be found to combine a maximum of strength, comfort and portability with a minimum of weight. The framework is made of Steel and Hardwood and the best Canvas only is used.

    

PATENT

BED CLOSED

No. C F 113.

    
“X” Bedstead covered Green Canvas 27/0
  ,,        ,,            ,,      Striped   ,, 23/0
Bag in Green Canvas to hold above, 2/4.
“X” Bedstead Striped Canvas, size 5 ft. 10 in. × 2 ft., weight 16 lbs. Price 18/6
  ,,        ,,     Green Canvas, 21/6. Weight 16 lbs.
Mattress to fit above, stuffed Cork, covered Green Canvas 12/6
Pillow, covered Green Canvas, stuffed with Hair or Kapok 3/10

    

No. C F 114.

This cheap and well-made Beach or Lawn Rest is very strong, covered with Willesden Canvas, and can be regulated to various angles, as shown in illustration. Price 3/8. Weight 6 lbs.    

    

    

REGISTERED    

    

CLOSED    

No. C F 115.     

The “X ” Folding Lath Table.

Suitable for Camp or Garden use, 4/4

Size 22 in. × 22 in. Weight 8 lbs.

Do. do. large size 30 in. × 22 in.

Weight 10 lbs. 5/3

    

PATENT

FOLDED.

No. C F 116.

The “X” Folding Table.

    

Size, folded, 29 in. long × 4 in. diameter; weight, 6½ lbs.
Lath Top, made to roll 7/0

With Green Rot-proof Canvas Top. Size when opened 25 in. × 19 in.

9/0

   Do.       do.   size larger, size 26 in. × 32 in., weight 11 lbs.

15/0
The “X” Folding Camp Stool, 2/11

   Do.       do.   Green Canvas

3/6.
“X” Folding Luggage Stand. Very Portable, 2/10.
Can easily be carried in a portmanteau.

    

Open.

    

No. C F 117. Closed.

Portable Card Table, very useful for Railway Travelling, etc., covered with green cloth. Size opened, 2 ft. long, 1 ft. 7 in. wide. Closed, 2 ft. long, 3 in. deep. Price 3/3

    

No. C F 118. The “X” Bed-Rest. This Bed-Rest is made of Hardwood and support is covered with strong Genuine Willesden Rot-proof Canvas. Folds perfectly flat, and is an ideal rest. Weight 4 lbs. Price 4/0.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

CABIN AND DECK REQUISITES

    

THE “X” MILITARY HAMMOCK CHAIR.

              

No. C F 119.

    

In best Striped Canvas, 4/3.    In Green Rotproof Canvas, 5/3.

These Chairs being made on the “X” principle, as shown in the Illustrations, will always remain firm and rigid.

    

    

No. C F 120. In Jute Canvas.

    
Chair only       2/4
   ,,   with arms 3/0
   ,,       ,,   and Rest 5/0

    

No. C F 121. In Better Canvas.

    
Chair only       2/8
   ,,   with arms 3/6
   ,,       ,,   and Rest 5/6

Striped Canvas for re-covering Deck Chairs, 8d. per yard. Green and white stripe or red and white. Canopy for above Chair, 2/6 extra.

These Chairs are London made, and are manufactured from the finest Quebec Birch, stayed on our “X” principle, and are thoroughly strong and reliable, all rivets and fittings being coppered.    

    

    

No. C F 122.

Soiled Linen Bags, fitted with handle, padlock and key. Brown Canvas. Large size, 8/3. Medium size, 6/0. Small size, 5/0.

Larger sizes made to order. Prices on application.

    ORDERS BY POST ARE PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.        
             

    

No. C F 123. Hammock Chair in Canvas, with Arms,     

Rest and Canopy. Price, 8/0

    

No. C F 124.

CABIN HOLDALLS, for Brushes, Combs, etc., for Deck use.

    
Green Canvas HoldallSize22 in. × 22 in.4/3
White     ,,         ,,    ,, 22 in. × 22 in.4/5
Cheaper Pattern, large White ,, 21 in. × 17 in.2/4
     ,,           ,,     small,,20 in. × 14 in.2/2
Special Cabin Holdalls made to order.

    

    

Note the new arrangement for Glassholder.

Rd. 517587.

    

    

No. C F 125.
In best Striped Canvas, without Leg Rest 7/6
      ,,             ,,      with Leg Rest 9/6
In Green Rotproof Canvas, without Leg Rest 9/3
      ,,             ,,      with Leg Rest 11/0
The above Chair can be fitted with Canopy, price 4/6 extra. Green Canvas for re-covering Deck Chairs, 1/6 per yard.

N.B.—This Chair is fitted with a new adjustable Pillow and the leg rest for above is so fitted that it can be inside frame of Chair when not required without inconvenience when sitting in the Chair. The above Chair can be made with broad arms and fitted with Solid Copper Glassholder. Green Canvas, 12/4

    

PATENT

No. C F 126. THE “LUCKNOW.”

The “Lucknow” Chair is made of finest Quebec Birch, well polished. The Canvas Seating is double and laced in Royal Navy Canvas treated by the Green Willesden process. Price 29/6    

          NOTE. No glue is used in any part of the chairs, all joints being riveted or screwed together, and therefore able to withstand all weathers.         

    

No. C F 127.

    
CaneFoldingAdjustableChair 10/6
,,,,,,,,larger and stronger make 17/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ALUMINIUM GOODS, ETC.

    

    

Sandwich Boxes.    

Closed.

    

Open.    

    
No. C F 128.
 Price
5 in. × 3½ × 1⅜                 1/11
6 in. ,, 3½ ,, 1⅜ 2/2
7 in. ,, 3½ ,, 1⅜ 2/6

    

    
No. C F 129.
Aluminium Frying Pan, with Folding Handle.
Size7 in.                 Price1/9
,, 8 in. ,, 2/3
,, 9 in. ,, 2/9
,,10 in. ,, 3/0

    

    
No. C F 130.
Aluminium Soup Plates.
6 in.              6/3doz.
7 in.7/6,,
8 in.9/0,,
9 in.10/9,,
10 in.13/9,,

    

No. C F 131.

    
Aluminium Plates, Shallow.
6 in.6/0doz.
7 in.7/3,,
8 in.8/6,,
9 in.10/6,,
10 in.13/0,,

    

No. C F 132. Aluminium Camp Saucepans, made to nest in any number.

    
1pint2/35pint4/6
,,2/66,,5/0
2,,3/38,,5/9
3,,3/610,,6/6
4,,4/012,,7/6
Handles for above, 6 in. 0/5 extra;

10 in. 0/7 extra.

    

No. C F 133.

No. C F 134.

No. C F 135.

AluminiumSpoons, Table3/0doz.
,,   ,,   Dessert2/6 ,,
,, Forks, Table3/6 ,,
,,   ,,   Dessert2/6 ,,
,, Tea Spoons1/9 ,,

No. C F 136.     

Triple Condiment Box. 5 in. × 1¾ in. Price 1/6

    

         Canteens made up to Instructions.                            Orders by Post promptly and accurately executed.        

No. C F 137.

Galvanized Iron Camp Bucket, fitted with rope handle. Capacity, 2 gallons. Thoroughly recommended for camp work. Price 2/7.

Special quotations for quantities.    

    

No. C F 138. Aluminium Canteen for 2 persons. Suitable for Camping, Picnics, &c. Price 19/6    

    

    

Closed.    

    

Open.    

Sandwich Boxes made from Aluminium, very light, strong and portable.

    
No. C F 139.
 Price.
5 in.× 3¼ in.                         2/3
6 in.,,3¼ in.2/6
6 in.,,4 in.2/9
6¼ in.,,4¼ in.2/10
7 in.,,4 in.2/11
8 in.,,5 in.3/3

    

No. C F 140.     

Camp Kettle. Drop handle and removable spout. 7 in. diameter. Depth 3 in.

Price 8/9

    

No. C F 141.     

Aluminium Collapsible Drinking Cups, ½-pint size. 1/6 each.

    

Aluminium Billy or Tea Cans. Strong make. 2-pint, price 3/9 Larger sizes to order.    

    

No. C F 142.     

Aluminium Folding Candlesticks.

1/10 pair.

    

No. C F 143.     

Aluminium Drinking Cups. 1 pint.

Price 1/6

    

No. C F 144.     

Cavalry Canteen, complete with strap. Price 10/6

     Always a large assortment of Aluminium Goods in Stock.           Estimates and particulars can be furnished in above Department.     

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CAMP STOOLS AND ADJUSTABLE CHAIRS.

    

No. C F 145.

CAMP STOOL, fitted with back birch frame. Seat covered with Striped Canvas.

Weight 3 lbs.

Price 1/4.    

    

No. C F 146.

CAMP STOOL, similar to No. 145 design, only without the back; birch frame. Covered with Canvas.

Weight 2½ lbs, Price 1/0.    

    

    

No. C F 147.    

    

No. C F 148.    

GENTLEMAN’S CROQUET CHAIR.

Birch Frame, covered Brussels Carpet or Brown Canvas, 3/8. Birch Frame, 2nd quality, Carpet Seats, 2/9. Strong Croquet Chair, covered with Green Canvas, seat and back as illustration, No. 147, 4/9     

The above chairs are very strongly made, and thoroughly recommended for Garden or Camp use.

    

    

Closed    

    

No. C F 149.    

STRONG CAMP STOOL, made of selected Hardwood, and folds flat according to illustration. Weight 3 lbs.     

Price 1/3.

    

No. C F 150.

This is a very strong Stool, made for heavy persons. Covered with Green Canvas.

Weight 4 lbs.

Price 2/6.    

    

No. C F 151.

FOLDING ARM CHAIR The × Folding Arm Chair, best quality Double Canvas Seat in best striped canvas. Price 4/6

Ditto ditto, with high back, Price 5/3

In genuine Willesden Rotproof Canvas. Price 5/6

Ditto ditto, with high back, Price 6/9    

    

No. C F 152. Smith’s Canvas Adjustable Chair, adjusting to six positions, very strongly made, thoroughly recommended for deck use. Price 9/6 The above can be covered with Corduroy Velvet, framework stained and polished walnut, price 22/9    

    

    

The “X” CAMP STOOL, made to fold up into a small space. Size when folded, 19 in. by 4 in. by 1¾ in.

Weight 3 lbs.

Striped Canvas, Price 2/11.

Green Canvas, Price 3/6.    

    

PATENT

    FOLDED

No. C F 153.

Always a large assortment of Camp Stools stocked.    

    

    

Iron Stool    

Folded.

         

No. C F 154.     

Iron Folding Stool with White Canvas, Price 1/4

Ditto    ditto    Green Canvas top, 1/6

    

No. C F 155.

THE “BAVEYSTOCK” ADJUSTABLE CHAIR.

Can be regulated by occupant whilst seated in it. The most comfortable chair in the market.

*In Plush, Walnut-stained Frame 39/6
  ,,  Saddle Bag                 32/6
  ,,  Repp 22/6
*Procured to order only.

Patterns of Repps and Plushes sent by post on application.    

    

No. C F 156.

GENTLEMAN’S HIGH BACK CHAIR.

    
Birch Frame, Brussels Carpet or Brown Canvas 5/3
      ,,             ,,      2nd quality 3/9
Walnut-stained, Brussels Carpet                 6/9
*Ebonized, Pile Carpet 8/6
*Procured to order only.
High Back Croquet Chair covered with Green Canvas, 6/6

    

No. C F 157.

The “Cliftonville” Hammock Chair

Duplicate Reversible seat. Dry seat always assured.

Patent appr. Nº 18420/11.

    

    Reverse this Waterproof Cover before using chair!

         

Chair when adjusted, showing protection from rain.

Price, 5/3 each.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CAMP FURNITURE FOR SUMMER ENCAMPMENTS.

    

No. C F 158. Fitted up ready for use.    

    


MILITIA, YEOMANRY AND VOLUNTEER TRAININGS.




CONTENTS.£  s. d.
Chest of 3 ft. 4 in. Ash Drawers, front cover of chest forming Table 6   8   9
Tripod Washstand and Tray                                     0   8   7
Enamelled Iron Basin, 16 in. 0   2   4
     ,,         ,,   Chamber 0   1   0
     ,,         ,,   Soap Tray 0   0   8
     ,,         ,,   Brush Tray 0   0   8
     ,,         ,,   Goblet 0   0   5
2 ft. 4 in. by 6 ft. 4 in. Strong Camp Bedstead and Bag 1 13   0
Quilted Hair Mattress, in fancy tick 0 10   9
Hair or Feather Pillow 0   3   9
Striped Blankets (set of 3) 6/11 each 1   0   9
Waterproof Coverlet 0   4   9
Green Canvas Bath and Bag 0   8   6
   ,,         ,,     Bucket 0   5   0
Lantern 0   4   6
Tent Pole Clip, with Lantern Holder 0   1   3
“X” Folding Chair 0   5   9
“X”     ,,     Stool, Green Canvas 0   3   6
Folding Towel Horse 0   4   9
     ,,     Mirror 0   5   2
  £12 13 10

All the above Articles pack into the Chest of Drawers.    

    

R. M. E. CAMP RANGE, No. 3.

               No. C F 159.

Price.   



*Size of Oven for 4 ft. Range, 14 by 22 by 24. Weight, 4 cwt. £13 10s. 0d.

*Size of Oven for 5 ft. Range, 18 by 22 by 24. Weight, 5 cwt. £15 10s. 0d.

* Procured to order only.    

    

“SURPRISE” COOKING STOVE.

15½ IN

4 FEET



18 IN          SURPRISE



      19¼ IN

4 FEET      

No. C F 160.

This unique Stove has several obvious advantages over all other portable field stoves. The heating chambers entirely surround the ovens, so that a uniform heat is ensured, and the contents cooked in an even temperature, thus avoiding all risk of under-cooking or burning. The Stove is very simple in its management. It will cook for about eighty men, the cost of fuel not exceeding twopence, and will operate equally well with either a wood or a coal fire, and so combines the maximum of accommodation with the minimum of cost. The Flues can be readily cleaned by removing the small plates at top and bottom. Weight of Stove, 1¾ cwts., comprises 2 ovens, size 19½ × 16 × 18 in. outside measurements, 4 Baking Dishes, 3 Tin Boilers (one fitted with tap), the whole packing into 2 ovens. Price with crate complete,     £9 0 0

    

SQUATTERS’ BELL AND PATROL TENTS, ETC.

No. C F 161. “SQUATTER’S” TENT.

Made from Green Canvas throughout. Thoroughly recommended for South and the West Coast of Africa and Expedition work. Made with 3 ft. walls; poles, 7 ft. high; packing into valises complete.

Sizes.With Short Fly. With Long Fly.
11 ft. by 9 ft.         £7 7 0 £7 18 0
10   ,,   8  ,,   6 12 0 6 18 0
9     ,,   7  ,,   5 10 0 5 15 0
Ground Sheets for 11 ft. by 9 ft. 1   5 6
     ,,           ,,      10  ,,     ,,  8  ,, 1   0 6
     ,,           ,,       9  ,,     ,,  7 ,, 0 18 0

The poles can be made up into three pieces—to order only, extra cost, 3/0. Valise to take poles of Tent, 3/6 extra.

The above Tents can be made up into about 60 lb. loads for mule work, etc.    

    

No. C F 162. Regulation Army Bell Tent.

    
45 ft. Circumference                   £4 10 0
40 ,, ,, 4   5 0
36 ,, ,, 4   0 0

    

No. C F 163. MARQUEES.

Size18ft. by12ft. price £9 12 0;Size22ft. by14ft. price £12   9 0
,,30 ,,16 ,, 16 16 0; ,,40 ,,20 ,, 25 16 0

All sizes procured to order only and not sent carriage paid.     

The above Marquees can be lined. Prices and particulars upon application.

    

No. C F 164. “TENTE D’ABRI.”

Size about 6 ft, 9 in. long, 7 ft. wide, 4 ft. high. In Bag complete.     

*Plain Canvas £1 15 0

*Green Canvas 1 17 6

Recommended for the Army manœuvres, etc. Weight about 16 lbs.

*Procured to order only in about two days.

    

No. C F 165.

PATROL TENT, made from plain Canvas.

Large size, 6 ft. 9 in. long, 6 ft. wide, 6 ft. high, 2 ft. walls, price complete, £3   5 0
If made from Green Rot-Proof Canvas, £3 15 0
Small size, 6 ft. 9 in. long, 4 ft. 9 in. high, 18 in. walls, plain Canvas, price complete, £2   7 0
If made from Green Rot-Proof Canvas, £2 12 6

All kinds of special Tents made to order. Estimates by return of post.    

    

No. C F 166. The “X” LATRINE TENT.

Size: 6 ft. high at front, 3 ft. 7 in. deep, 3 ft. 3 in. wide.

A very convenient article for camping work.     

In striped Canvas, 21/0; in Green Canvas, 29/6

    12 in. TENT PEGS, PRICE 1/6 PER DOZEN.         All Sizes of Green Canvas Ground Sheets kept in Stock.    

    

    

CRIBS AND BEDSTEADS.

No. C F 167.    

    

No. C F 167.

Size: 1 ft. 5 in. × 3 ft. 3 in.

“THE TENDRIL” ATTACHABLE BEDSIDE FOLDING COT.

In fumed oak. Price 19/3

The above drawings appeal at once to a mother as being an ideal method of treating a child’s comfort and her own, by having a secure detachable cot at her bedside. It has telescopic legs that adapt its height to any bedstead, and folds up in a few seconds with the greatest ease into a compact form for hand carrying with bedding included. It is attached by a hook with patent stop to make it perfectly secure.

    

The Lightest and Purest Mattress and Pillow to fit “THE TENDRIL COT” is supplied at 6/6 complete, covered in White or Fancy Silesia, filled with best Kapok (Vegetable Down) weighing only 2 lbs. 10 ozs. Valise in Brown Duck Canvas made to hold above cot with bedding can be supplied at 5/3.

         

No. C F 167.    

    

No. C F 168.

THE “SHAKESPEARE” COT.

Travellers to the Seaside or Abroad can avoid using hired beds for their little ones by taking these Cots with them.

Easily erected. Very light and portable.

    
Sizes.Plain

Canvas.
Fancy

Canvas.
No. 1, 4 ft. long, 2 ft. wide, weight 15 lb.34/939/9
No. 2, 3 ft. 6 in. long, 1 ft. 8 in. wide, weight 13 lb.32/337/3
No. 3, 3 ft. long, 1 ft. 6 in. wide, weight 12 lb.29/932/3
No. 4, 2 ft. 8 in. long, 1 ft. 4 in. wide, weight 11 lb.27/329/9
Mattresses in Horsehair for above.
No. 1 13/3       No. 3 8/0
No. 2 11/0       No. 4 6/0
Strong nets to secure child from getting out, 2/6.
The above Cots procured to order only in about three days.
    

    

No. C F 169.

“Cabinetta” Bedstead closes up so.     

Made from solid fumed oak.

    

No. C F 169.

“Cabinetta” Bedstead, size, when opened, 2 ft. 4 in. × 6 ft. 3 in., covered with white canvas, very portable, and most useful for flats where space is a consideration. Price 29/6.    Do.    do. Second quality, without cupboard, 21/-    Do.    do. Third quality, without cupboard, covered with jute canvas, 16/-

★ The above can be made 3 ft. wide, price 42/-     

Price of Mattress for the 2 ft. 4 in. “Cabinetta” in Wool 13/-

Feather Pillow, 24 × 16, price 3/6. Wool Mattress for 3 ft. size, 15/-

To order only.

         

No. C F 169.

“Cabinetta” Bedstead shuts up so.    

    

No. C F 170. THE “X” COT.

PATENT APPLIED FOR.

Strong, light, and portable. It can be packed away in a trunk; is invaluable when travelling. The side crosses are made of hardwood, and end cross of nickel-plated steel. White Linen Canvas is used for the Cot. Size, 3 ft. long, 18 in. wide, 12 in. deep. Price, with bag complete, 15/0 The above can be had with Hood and Counterpane in Blue or Pink Sateen, covered with White Muslin, according to Illustration, price 22/0

Hair Mattress to fit above 10/0     

Wool      do.           do.      5/9

Weight of Cot 12 lbs.

    

No. C F 171. New Folding Trunk and Boot Stand. Size, 24 in. long, 15 in. wide, 18 in. high. Folds quite flat, strongly made, quite rigid and portable.     

In Birch or Pitch Pine, polished 8/3

      ,,      Stained Walnut         9/6

    

No. C F 172. “X” Folding Trunk Stand. Price 2/10 each.

Size folded 24 in. long × 3½ in. × 1 in. This Stand is exceedingly strong and will carry the weight of the heaviest trunk, can be instantly folded and packed inside the trunk. Thus the traveller is never without a Luggage Stand. Weight 3½ lbs.    

FOLDING BEDSTEADS, CRIBS, ETC.

    

THE IMPROVED “REX” FOLDED AND OPEN.

No. C F 173. Size 2 ft. 3 in. by 6 ft. 2 in. Made in Strong Pitch Pine Frame, with improved Woven Wire Spring Mattress, the web fitted with rod up each edge, and bound down at sides, with folding Head and Foot rests. Price 10/0    

    

THE IMPROVED “REX” AS A BEDSTEAD.

No. C F 174. The above Bedstead fitted with Woollen Flock Mattress, Bolster and Pillow complete, 19/9    

    

No. C F 175. The “HARRODIAN.”     

Solid Oak Cot, superior make, fitted Woven Wire bottom, to fold up flat.

2 ft. × 4 ft., 35/6   2 ft. 3 in. × 4 ft. 6 in., 41/0

    

No. C F 176.

The Improved “Rex” Combination Bedstead and Lounge (as illustrated), size 2 ft, 3 in. × 6 ft. 2 in. Comprising a thoroughly reliable Pitch Pine Wire Spring Stretcher. With sterilized soft Woollen Mattress, Bolster and best Kapok Pillow in Art Cretonne, with separate Valance on Cretonne Platform. Price 32/6    

    

No. C F 177. The “Simplex.” Howes’ Patent Folding Cot, fitted with Lath Mattress, polished Walnut or light Oak. Size, 2 ft. × 4 ft., price 15/6; 2 ft. 6 in. × 4 ft 6 in., price 16/0. If supplied with Wire Mattress, 2 ft. × 4 ft., price 16/0; 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in., price 16/9 See page     764 for Bedding.

    

No C F 178. “Facility” Cot, stained and polished Walnut.     

Size, 2 ft. × 4 ft. Price 25/0

Size, 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. Price 26/9

    

    

N.B.—The C F 179 can be supplied with Wire Mattress instead of Lath Bottom.     

2 ft. × 4 ft., 25/3

2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in., 26/6

The above Cribs with Wire Mattress can be made with deeper sides.

Price, 2 ft. 28/3; 2 ft. 6 in. 31/0, procured to order only.

         

No. C F 179. Howes’ Patent Folding Crib. The sides of this Crib are made so that when the Crib is folded up the Mattress, etc., may be packed inside. 2 ft. × 4 ft., 21/3; 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in., 22/9 If with Mosquito Rods, 26/4, 28/3    

    

No. C F 180. The “Lullaby” Folding Bedstead, with Wire Mattress, opens or folds very easily. Size, 2 ft. 6 in. × 6 ft.     

Price 15/0

ALL THE ABOVE PROCURED TO ORDER ONLY

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Bedding for Camp Bedsteads and Cots.



MATTRESSES.
No.Description.  2 ft. 0 in.  2 ft. 6 in.  3 ft. 0 in.
1Woollen Flock in Fancy Tick 7/3    8/6    9/6   
2Brown Rugging in Super Tick 9/6    11/0    12/0   
All Mattresses quoted below this line are filled with efficiently sterilized materials under high-pressure steam.
3Sterilized Woollen Flock in Fancy Satin Tick 12/0    13/6    15/9   
4Blanket Wool in Fancy Satin Tick 15/6    21/0    25/6   
5Soft Brown Wool and Hair, Blended, in Super Satin Tick 15/0    19/6    24/6   
6Hair in Rail-striped Tick 19/0    23/6    27/9   
7Hair in Super Fancy Satin Tick 39/0    47/6    57/0   
8Super long Hair in extra Super Fancy Satin Tick (piped) 48/0    57/0    68/0   
9Best Long Hair in best Super Fancy Satin Tick (piped) 66/0    79/0    95/0   
BOLSTERS.
10Poultry Feathers in Mock Union Tick 3/0    3/6    4/0   
11Poultry Feathers in Union Tick 4/6    5/6    6/3   
12Grey Goose Feathers in Best Union Tick 7/9    9/0    11/0   
13Millpuff in Soft Union Tick 2/3    2/9    3/0   
14Kapok in Soft Union Tick 3/0    3/9    4/3   
PILLOWS.
    16 in. × 24 in.  18 in. × 27 in.  19 in. × 29 in.
15Poultry Feathers in Union Tick 3/0    3/6    4/3   
16Mixed Greys in Best Tick 5/3    6/6    7/6   
17Grey Goose in Super Linen Tick 6/3    7/6    8/9   
18Best Goose in Super Linen Tick 8/0    9/9    11/9   
SHEETS AND BLANKETS.
  Cotton Sheets for 2 ft. × 4 ft. Cots 5/0 and 6/0 per pair.
  Linen Sheets for 2 ft. × 4 ft. Cots 9/9 and 12/6   ,,
  Cotton Sheets for 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. Cots 6/3 and 9/6     ,,
  Linen Sheets for      ,,             ,, 10/6 and 13/9  ,,
  Blankets for 2 ft. × 4 ft. Cots 9/9, 11/0 and 15/9 per pair.
  Blankets for 2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. Cots 14/0, 16/0, and 23/6  ,,




Cot Mattresses.
No.Description.  2 ft. × 4 ft.  2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in.
19Woollen Flock in Fancy Tick 6/6    8/6   
All Mattresses quoted below this line are filled with efficiently sterilized materials under high-pressure steam.
20Sterilized Flock in Super Tick 7/6    9/0   
21Blanket Wool in Fancy Satin Tick 11/0    15/0   
22Hair in Rail-striped Tick 11/6    15/9   
23Hair in Fancy Satin Tick 15/9    20/0   
24Super Hair in Super Tick 24/3    32/6   
SPECIAL LARGE SIZE FRENCH PILLOWS.
Best White Cantoon or Swansdown, interlined.
No.Description.  19 in. × 29 in.  20 in. × 31 in.  24 in. × 31 in.
25Mixed Grey Feathers 9/0    9/9    12/9   
26Grey Goose Feathers 11/3    12/9    15/9   
27Best Goose Feathers or M. down 12/0    13/6    16/6   
28White Goose Feathers 15/0    17/3    21/0   
29Superior Grey Down 18/0    19/6    21/9   
30Superior White Down 21/6    24/9    32/3   
TARPAULIN OR SAILCLOTH PLATFORMS.
(To protect Bedding on Woven Wire Spring Mattresses.)
No.Description. 2 ft. 6 in. 3 ft. 0 in.
31Heavy Canvas with Tapes 1/8    1/11   
32Sackcloth, with Brass Eyelets 3/8    4/0   
33Sailcloth, bordered and piped to drop over spring mesh and frame 6/6    7/0   

CARPET & LINOLEUM DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

Representations from all European manufacturers are included in the stock, which comprises many exclusive designs and colourings in:—

    

BRUSSELS.    

REAL AXMINSTER.

AUSTRIAN.

    

AXMINSTER.    

AUBUSSON.

MAHRUD.

    

WILTON.

SAVONNERIE.

SAXONY WILTON.

DONEGAL.

    

ALL MAKES OF SEAMLESS CARPETS.

NOTED MAKES IN ART CARPETS kept in stock.

    

HALCYON.    

GARLAND.

MAYFLOWER.

    

NOUVEAU.    

FLORENTINE.

AKBAR.

    

KENSINGTON.    

BELGRAVE.

GROSVENOR.

    

ROMAN.    

GOBELIN.

BLOSSOM.


ORIENTAL CARPETS.

HARRODS’ CARPET BUYER periodically visits the Oriental Markets, procuring large consignments of Turkey and Persian Carpets and Rugs direct from the makers at first cost. The advantage of buying carpets at Harrods is therefore obvious.

Notable Specimens of Antique Rugs and Carpets are constantly passing through our hands at prices impossible elsewhere. Experienced Representatives sent to any part of Town or Country to advise and estimate. Patterns sent to any Railway station in the United Kingdom, carriage paid. Carpets taken up, beaten, cleaned, altered and relaid at moderate prices. ALL ESTIMATES FREE

LINOLEUMS.
Linoleum in Plain Brown, Green, Terra, Blue,per sq.yard 1/4½   1/7   1/9   2/4   2/9
do. extra thick ,, ,, 3/10   3/11
Printed designs ,, ,, 1/5   1/8   1/11½
Inlaid Linoleum, solid colours through to back ,, ,, 2/7   3/3   3/9   3/10   4/6
CORK CARPET.
Plain Colours, Brown, Crimson, Green, Blue, Terra, best Staines makeper sq.yard 2/-   2/8   2/10   3/7   3/9
Printed,,,, 1/11½   2/9   3/2   3/11
Cement, for laying Linoleum and Cork Carpets,per tin 1/4
Reviver, for renovating colours, etc.,, 1/4

LINOLEUM MATS.

18 in. × 18 in., 0/9   18 in. × 24 in., 1/0   36 in. × 24 in., 2/0   46 in. × 27 in., 3/0   54 in. × 36 in. 4/6

LINOLEUM STAIR CLOTHS (Best Quality).

18 in. wide, 1/7   22½ in., 1/11½   27 in., 2/4   36 in., 3/1½

LINOLEUM WITH PLAIN CENTRE FOR PASSAGES.

27 in., 2/7   36 in., 3/4½   45 in., 4/2½

FOREIGN RUGS.
Turkey Rugs, in ordinary and fancy colouringfrom25/0to50/0
Persian Rugs, ordinary and antique,,16/6,,100/0
Deccan Rugs, about 6 ft. × 4 ft.,,7/9,,15/6
SHEEPSKIN RUGS.
Black and Colours25/0 to 63/0
Special sizes at 2/9, 3/6 and 4/0 per square foot, according to quality.
MATS, IN SHEEPSKIN.
Black and Colours5/11   7/6   9/11   10/9   11/9
AXMINSTER RUGS.
4 ft. 0 in. × 2 ft., 7/9    5 ft. 3 in. × 2 ft. 6 in., 13/9    6 ft. × 3 ft., 18/0
ALEXANDRIA RUGS FOR BEDSIDES, etc.
27 in. × 54 in., 2/11    27 in. × 72 in., 3/6    36 in. × 72 in., 4/11
Axminster Mats2/11   3/3   4/3   5/3   6/3
Hassocks1/0   1/3   1/6   1/11   2/11
Morocco Hassocks in great variety.
WOVEN BAIZES.
Green and Crimson, wide 40 in., 1/11½; 54 in., 2/11½; 72 in., 3/11
COCOA MATS.
Common Quality.
No. 2No. 3No. 4No. 5No. 6No. 7No. 8No. 9
27 × 1630 × 1833 × 2036 × 2239 × 2442 × 2645 × 2848 × 30
2/73/13/94/65/46/37/48/4
Medium Quality.
No. 2No. 3No. 4No. 5No. 6No. 7No. 8No. 9
3/84/75/66/77/99/010/1112/10
Best Quality.
No. 2No. 3No. 4No. 5No. 6No. 7No. 8No. 9
5/67/38/910/612/614/616/619/0
Vandyke Wool Border.
No. 2No. 3No. 4No. 5No. 6No. 7No. 8No. 9
3/04/04/65/66/108/09/610/9
Sinnett or Open.
2/62/113/114/65/05/106/117/9
COCOA FIBRE SLIP MATS.
Wool Borders, 30 × 12 in., 2/9; 32 × 12 in., 3/0; 36 × 12 in., 3/11
COCOA MATTING.
Width½ yard¾ yard1 yard1¼ yards1½ yards2 yards
Per yard0/10   1/2 1/1½   1/9 1/6   2/4 1/10½   3/0 2/3   3/6 3/6   4/8
(Binding for ditto 0/1½ per yard.)
CARRIAGE ROLLERS.
Mounted 27 in. wide, 5 yards, 12/0; 7 yards, 16/6; 9 yards, 21/0
BATH MATS (FELT).
50 in. × 50 in., 5/11; 63 in. × 50 in., 7/6
INDIA MATTINGS.
Fancy Damask, 1 × ¾ yard, 1/4½; 1½ × ¾ yard, 1/11½; 1½ × 1 yard, 2/6½; 2 × 1 yard, 3/6
OIL BAIZES AND AMERICAN CLOTHS.
Walnut and Mahogany, 4 ft. 6 in. wide, per yard 1/11½
Marble                       ,,         ,,           ,,     1/11½,   2/6½
American Cloth, in various colours, 3 ft. 9 in. wide, per yard 1/11½,   2/3½
PAPER AND FELT FOR LAYING UNDER CARPETS.
Continuous Brown, 54 in. wide, per doz. yards 2/0
Patent Improved Paper Felt, 54 in. wide, per doz. yards 3/9
Damp-proof Paper Felt                           ,,       ,, 6/0
Under Felts. 50 in. wide, per yard 0/10   1/1   1/4   1/8
LINEN CRUMB CLOTHS (BEST QUALITY).
 Yards2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½
Drab3/94/95/86/37/88/1110/211/5
Slate4/65/76/87/48/910/411/713/3
 Yards3 × 33 × 3½3 × 43 × 4½3 × 53 × 5½3 × 63 × 6½
Drab9/310/1012/513/1115/517/018/920/0
Slate10/912/614/316/018/319/1021/623/6
 Yards3½ × 3½3½ × 43½ × 4½3½ × 53½ × 5½3½ × 63½ × 6½3½ × 7
Drab13/315/017/018/1120/1122/924/626/6
Slate15/317/319/621/923/1125/1128/330/4
 Yards4 × 44 × 4½4 × 54 × 5½4 × 64 × 6½4 × 74 × 7½
Drab17/920/022/624/626/1129/031/633/6
Slate20/623/225/928/630/1133/635/1138/6
 Yards4½ × 4½4½ × 54½ × 5½4½ × 64½ × 6½4½ × 74½ × 7½5 × 5
Drab24/627/630/032/935/638/641/032/0
Slate28/631/634/637/940/943/1147/137/6
 Yards5 × 5½5 × 65 × 6½5 × 75 × 7½5 × 85 × 8½5 × 9
Drab35/038/641/644/1148/051/354/657/6
Slate41/044/1148/652/655/1159/653/667/0

INDIAN RUGS.

6 ft. × 3 ft. 15/6   18/6   21/0    7 ft. × 4 ft. 22/6   25/6   29/6

HASSOCKS

Velvet and Morocco 8/6   9/6   10/6   12/0   13/0   14/6   15/6. Pegamoid, 4/6

STAIR RODS in Brass, Steel-Bronzed, Antique Brass, Antique Copper, and Hammered Steel, in great variety. SPECIAL ILLUSTRATED BOOK SENT UPON REQUEST.

ANTIQUE RUGS.

HARRODS hold a varied Stock of Antiques, comprising genuine Bokhara, Kazacs, Pergamas, Sennahs, Karabaghs, Shirvan, Schumack.

List of Prices and sizes will be sent upon application, or if desired, a selection may be sent on approval.

FINE JAPANESE MATTINGS.

36 in. wide 1/4½   1/6½   1/9½   1/11½ per yard.

HARRODS are direct importers of every description of Matting, and are constantly receiving the latest productions from Japan and China.

Write for Illustrated Catalogue of Carpets, post free on application.

HARRODS’ SEAMLESS AXMINSTER CARPETS.

    

C P 11422.

This quality of Seamless Axminster is thoroughly recommended for Bedrooms and Sitting Rooms.    

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×9   0       1 13 0      
7   6×9   0 2   1 3      
9   0×9   0 2   9 6      
10   6×9   0 2 17 9      
12   0×9   0 3   6 0      
13   6×9   0 3 14 3      
15   0×9   0 4   2 6      
16   6×9   0 4 10 9      
18   0×9   0 4 19 0      
19   6×9   0 5   7 3      
21   0×9   0 5 15 6      
22   6×9   0 6   3 9      
24   0×9   0 6 12 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×10   6       1 18 6      
7   6×10   6 2   9 6      
9   0×10   6 2 17 9      
10   6×10   6 3   7 6      
12   0×10   6 3 17 0      
13   6×10   6 4   6 9      
15   0×10   6 4 16 3      
16   6×10   6 5   6 0      
18   0×10   6 5 15 6      
19   6×10   6 6   5 3      
21   0×10   6 6 14 9      
22   6×10   6 7   4 6      
24   0×10   6 7 14 0      

    

    
Size.Price.
ft. in. ft. in.  £   s. d.
6   0×12   0       2   4 0
7   6×12   0 2 15 0
9   0×12   0 3   6 0
10   6×12   0 3 17 0
12   0×12   0 4   8 0
13   6×12   0 4 19 0
15   0×12   0 5 10 0
16   6×12   0 6   1 0
18   0×12   0 6 12 0
19   6×12   0 7   3 0
21   0×12   0 7 14 0
22   6×12   0 8   5 0
24   0×12   0 8 16 0

    

         ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.        

    

    
HEARTHRUGS TO GO WITH THESE CARPETS.
Size. Price.
ft. in. ft. in. £   s. d.
5   3 × 2   8                         0 13 4
6   0 × 3   0 0 16 9
         ESTIMATES FREE for CARPET CLEANING, ALTERATIONS & REPAIRS        

    

FIFTY DIFFERENT DESIGNS AND COLOURINGS TO SELECT FROM.

BRITISH MADE SEAMLESS AXMINSTER CARPETS.

    

C P 11584.

NEW SPECIMEN OF BRITISH-MADE SEAMLESS AXMINSTER CARPETS, GUARANTEED FOR DURABILITY. ONE HUNDRED DESIGNS AND COLOURINGS TO CHOOSE FROM. SAMPLES SUBMITTED ON APPLICATION.    

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×9   0       2   8 0      
7   6×9   0 3   0 0      
9   0×9   0 3 12 0      
10   6×9   0 4   4 0      
12   0×9   0 4 16 0      
13   6×9   0 5   8 0      
15   0×9   0 6   0 0      
16   6×9   0 6 12 0      
18   0×9   0 7   4 0      
19   6×9   0 7 16 0      
21   0×9   0 8   8 0      
22   6×9   0 9   0 0      
24   0×9   0 9 12 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×10   6       2 16 0      
7   6×10   6 3 10 0      
9   0×10   6 4   4 0      
10   6×10   6 4 18 0      
12   0×10   6 5 12 0      
13   6×10   6 6   6 0      
15   0×10   6 7   0 0      
16   6×10   6 7 14 0      
18   0×10   6 8   8 0      
19   6×10   6 9   2 0      
21   0×10   6 9 16 0      
22   6×10   6 10 10 0      
24   0×10   6 11   4 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×12   0       3   4 0      
7   6×12   0 4   0 0      
9   0×12   0 4 16 0      
10   6×12   0 5 12 0      
12   0×12   0 6   8 0      
13   6×12   0 7   4 0      
15   0×12   0 8   0 0      
16   6×12   0 8 16 0      
18   0×12   0 9 12 0      
19   6×12   0 10   8 0      
21   0×12   0 11   4 0      
22   6×12   0 12   0 0      
24   0×12   0 12 16 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×13   6       3 12 0      
7   6×13   6       4 10 0      
9   0×13   6       5   8 0      
10   6×13   6       6   6 0      
12   0×13   6       7   4 0      
13   6×13   6       8   2 0      
15   0×13   6       9   0 0      
16   6×13   6       9 18 0      
18   0×13   6       10 16 0      
19   6×13   6       11 14 0      
21   0×13   6       12 12 0      
22   6×13   6       13 10 0      
24   0×13   6       14   8 0      

    

    
Size.Price.
ft. in. ft. in.  £   s. d.
15   0×15   0       10   0 0
16   6×15   0       11   0 0
18   0×15   0       12   0 0
19   6×15   0       13   0 0
21   0×15   0       14   0 0
22   6×15   0       15   0 0
24   0×15   0       16   0 0
25   6×15   0       17   0 0
27   0×15   0       18   0 0
28   6×15   0       19   0 0
30   0×15   0       20   0 0
31   6×15   0       21   0 0
33   0×15   0       22   0 0

    

    
RUGS TO GO WITH THESE CARPETS.
Size. Price.    Size. Price.
ft. in. ft. in. £ s. d.       ft. in. ft. in. £ s. d.
4   0 × 2   0         0   7 9       5   3 × 2   8         0 14 0
5   0 × 2   5 0 12 0       6   0 × 3   0 0 17 9

BRITISH-MADE SEAMLESS AXMINSTER CARPETS.

    

C.P. 11515.

These British-made Carpets are thoroughly recommended for hard wear. They are supplied in a great variety of designs and colourings. For Dining Rooms, Libraries, Drawing Rooms, Boudoirs and Club Rooms they are unequalled.    

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
6   0×6   0       2   0 0      
7   6×6   0 2 10 0      
9   0×6   0 3   0 0      
10   6×6   0 3 10 0      
12   0×6   0 4   0 0      
13   6×6   0 4 10 0      
15   0×6   0 5   0 0      
16   6×6   0 5 10 0      
18   0×6   0 6   0 0      
19   6×6   0 6 10 0      
21   0×6   0 7   0 0      
22   6×6   0 7 10 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
7   6×9   0       3 15 0      
9   0×9   0 4 10 0      
10   6×9   0 5   5 0      
12   0×9   0 6   0 0      
13   6×9   0 6 15 0      
15   0×9   0 7 10 0      
16   6×9   0 8   5 0      
18   0×9   0 9   0 0      
19   6×9   0 9 15 0      
21   0×9   0 10 10 0      
22   6×9   0 11   5 0      
24   0×9   0 12   0 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
7   6×10   6       4   7 6      
9   0×10   6 5   5 0      
10   6×10   6 6   2 6      
12   0×10   6 7   0 0      
13   6×10   6 7 17 6      
15   0×10   6 8 15 0      
16   6×10   6 9 12 6      
18   0×10   6 10 10 0      
19   6×10   6 11   7 6      
21   0×10   6 12   5 0      
22   6×10   6 13   2 6      
24   0×10   6 14 0 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
7   6×12   0       5   0 0      
9   0×12   0 6   0 0      
10   6×12   0 7   0 0      
12   0×12   0 8   0 0      
13   6×12   0 9   0 0      
15   0×12   0 10   0 0      
16   6×12   0 11   0 0      
18   0×12   0 12   0 0      
19   6×12   0 13   0 0      
21   0×12   0 14   0 0      
22   6×12   0 15   0 0      
24   0×12   0 16   0 0      

    

    
Size.Price.      
ft. in. ft. in.  £   s. d.      
7   6×13   6       5 12 6      
9   0×13   6       6 15 0      
10   6×13   6       7 17 6      
12   0×13   6       9   0 0      
13   6×13   6       10   2 6      
15   0×13   6       11   5 0      
16   6×13   6       12   7 6      
18   0×13   6       13 10 0      
19   6×13   6       14 12 6      
21   0×13   6       15 15 0      
22   6×13   6       16 17 6      
24   0×13   6       18   0 0      

    

    
Size.Price.
ft. in. ft. in.  £   s. d.
15   0×15   0       12 10 0
16   6×15   0       13 15 0
18   0×15   0       15   0 0
19   6×15   0       16   5 0
21   0×15   0       17 10 0
22   6×15   0       18 15 0
24   0×15   0       20   0 0
25   6×15   0       21   5 0
27   0×15   0       22 10 0
28   6×15   0       23 15 0
30   0×15   0       25   0 0
31   6×15   0       26   5 0
    

         Rugs to go with these Carpets.

Sizes as follows:

Size. Price.
ft. in. ft. in. £   s. d.
5   0 × 2   5                   0 16 9
6   0 × 3   0 1   4 0
6   6 × 4   6 1 19 6


    Also in 75 designs and colourings to choose from in styles for any room.

SEAMLESS AXMINSTER CARPETS.

    

The above Illustration represents a fine Seamless Axminster Carpet.

MADE IN FIVE COLOURINGS AS FOLLOWS: ROSE GROUND, BLUE GROUND, GREEN GROUND, CREAM GROUND, FRENCH GREY GROUND. A REALLY BEAUTIFUL AND ARTISTIC CARPET, SUITABLE FOR DRAWING ROOMS, BOUDOIRS, ETC.

NOTE.—This is made in the following sizes only:

    

    
Size. Price.   
ft. in.    ft. in. £ s. d.   
10   0 ×   7   6             4   7    6
12   0 ×   9   0 6   6    0
13   6 × 10   6 8   5    6

    

    
Size. Price
ft. in.    ft. in. £ s. d.
15   0 × 12   0             10 10 0
16   6 × 13   2 12 14 0

Rug to match, 6 ft. × 3 ft.                     22/6 each.

FINE WILTON CARPETS.

THESE CARPETS ARE WONDERFUL REPRODUCTIONS OF PERSIAN DESIGNS AND COLOURINGS, AND ARE SUITABLE FOR DINING ROOMS, DRAWING ROOMS, BOUDOIRS ETC.

    

    
Size.   Price.      
ft. in.   ft. in.   £ s. d.      
  9   0 × 6   9 4   1 0      
10   6 × 6   9 4 14 6      
  9   0 × 9   0 5   8 0      
10   6 × 9   0 6   6 0      
12   0 × 9   0 7   4 0      
13   6 × 9   0 8   2 0      

    

    
Size.   Price.      
ft. in.   ft. in.   £ s. d.      
15   0 ×   9   0   9   0 0      
12   0 × 11   3 9   0 0      
13   6 × 11   3 10   2 6      
15   0 × 11   3 11   5 0      
16   6 × 11   3 12   7 6      
18   0 × 11   3 13 10 0      

    

    
Size.   Price.      
ft. in.   ft. in.   £ s. d.      
13   6 × 13   6 12   3 0      
15   0 × 13   6 13 10 0      
16   6 × 13   6 14 17 0      
18   0 × 13   6 16   4 0      
19   6 × 13   6 17 11 0      
21   0 × 13   6 18 18 0      

Other sizes can be supplied, increasing every 1 ft. 6 in. in length and 2 ft. 3 in. in width, at proportionate prices.

BRITISH-MADE AXMINSTER CARPETS.

    

No. C P 7247. 27 in. wide. 4/3 per yd.    

    

No. C P 1927. 27 in. wide. 4/3 per yd.

AXMINSTER STAIR CARPETS. 22½ in. wide, 4/0 per yd.; 27 in. wide, 4/3 per yd.; 36 in. wide, 7/6 per yd.

    AN UNLIMITED SELECTION OF DESIGNS IN STOCK.

BRITISH-MADE AXMINSTER CARPETS.

    

No. C P 1925. 27 in. wide 4/2 per yard    

    

No. C P 1925. 27 in. wide 4/2 per yard

AXMINSTER STAIR CARPETS. 36 in. wide 7/6 per yard.        22½ in. wide 4/0 per yard.

AN EXCELLENT SELECTION OF DESIGNS IN STOCK.

HEAVY DEEP PILE BRITISH MADE AXMINSTER CARPET.

    

No. C P 4436. 27 in. wide, 6/3 per yard. 18 in. border, 5/6 per yard.    

    

No. C P 1511. 27 in. wide, 6/3 per yard.    

WILTON CARPETS.

A luxurious Carpet, rich and velvety in appearance, noted for hard wear. The great feature of Wilton Carpets is that they can be woven to any special shade to match any decoration or scheme of colouring. 27 in. wide, 4/11, 5/11, 6/11, 7/6 per yd. Plain Pile Carpets in Axminster, Wilton, Saxony makes. 4/6, 5/11, 6/11, 7/6, 9/6, 12/6, 14/9 per yard in respective qualities.

    

No. C P 8749. 27 in. wide. 6/11 per yd.    

    

No. C P 8690. 27 in. wide. 6/11 per yd.

    Catalogue of Carpets sent free on application.

    

No. C P 2478.    

    

BELGRAVE CARPET.

These Carpets illustrated are of fabrics that can be relied upon for durability. Innumerable designs and colourings to select from.


BEDROOM ART CARPETS.

In various makes known as “Kensington,” “Roman,” “Florentine,” “Nouveau,” “Grosvenor,” “Caledon,” “Mayflower,” “Halcyon,” “Garland,” “Gowanlea,” and many other well-known makes.


    

    

No. C P 1408.    

    

    
9ft.0in.×6ft.0in. 22/6
9,,0,,×7,,6,, 28/3
10,,6,,×7,,6,, 33/0
9,,0,,×9,,0,, 33/9
10 ,,6,,×9,,0,, 39/6

    

    
10ft.6in.×10ft.6in. 46/6
12,,0,,×9,,0,, 45/0
12,,0,,×10,,6,, 52/6
12,,0,,×12,,0,, 60/0
13,,6,,×10,,6,, 59/6

    

13ft.6in.×12ft.0in. 67/6
15,,0,,×12,,0,, 75/0
16,,6,,×12,,0,, 82/6

The above Carpets can be made 15 ft.     

wide with one seam down the centre.

SAMPLES UPON APPLICATION, CARRIAGE FREE.

    

    
No. C P 2675. KENSINGTON CARPET.
      ft.0in.×6ft.0in. 12/6
9,,0,,×7,,6,, 15/9
9,,0,,×9,,0,, 18/9
10,,6,,×9,,0,, 22/0

    

COLOURED FELTS.

In any Shade, 50 in. wide,

2/11, 3/3, 3/9, 3/11, 4/3

GREY UNDERFELTS.

50 in. wide, 0/10, 1/1, 1/4

HYGIENIC UNDERFELT.

Guaranteed Moth Proof,

54 in. wide, 1/8 per yard.







    
PRICES OF ABOVE CARPETS.
12ft.0in.×9ft.0in. 25/0
12,,0,,×10,,6,, 29/3
12,,0,,×12,,0,, 33/6
13,,6,,×12,,0,, 37/6

    

    
No. C P 2681. KENSINGTON CARPET.
15ft.0in.×12ft.0in. 41/9
16,,6,,×12,,0,, 46/0
18,,0,,×12,,0,, 50/0
Made in all Art Shades.

BEDROOM ART CARPETS.

HARRODS’ NEW SEAMLESS ART CARPETS.

mr20 allows for page number

    

No. C P 827585.    

    

SEAMLESS:

    

    
Size.   Price.
ft. in.   ft. in.   £ s. d.   
  6   0 × 7   6             1   7    6
  7   6 × 7   6             1 14 6   
  9   0 × 7   6             2   1    3
10   6 × 7   6             2   8    3
12   0 × 7   6             2 15 0   
13   6 × 7   6             3   2    0
15   0 × 7   6             3   8    9
16   6 × 7   6             3 15 9   
  6   0 × 9   0             1 13 0   
  7   6 × 9   0             2   1    3
  9   0 × 9   0             2   9    6
10   6 × 9   0             2 17 9   
12   0 × 9   0             3   6    0
13   6 × 9   0             3 14 3   
15   0 × 9   0             4   2    6
16   6 × 9   0             4 10 9   

         

    
Size.   Price.   
   ft. in.   ft. in.   £ s. d.   
   6   0 × 10   6             1 18 6   
   7   6 × 10   6             2   8    3
   9   0 × 10   6             2 17 9   
10   6 × 10   6             3   7    6
12   0 × 10   6             3 17 0   
13   6 × 10   6             4   6    9
15   0 × 10   6             4 16 3   
16   6 × 10   6             5   6    0
6   0 × 12   0             2   4    0
7   6 × 12   0             2 15 0   
9   0 × 12   0             3   6    0
10   6 × 12   0             3 17 0   
12   0 × 12   0             4   8    0
13   6 × 12   0             4 19 0   
15   0 × 12   0             5 10 0   
16   6 × 12   0             6   1    0

    

These Carpets can also be made in the following widths with only one join:

    

    
Size.   Price.
ft. in.   ft. in.   £ s. d.   
13   6 × 13   6             6   1    6
15   0 × 13   6             6 13 9   
16   6 × 13   6             7   6    3
18   0 × 13   6             7 18 6   
19   6 × 13   6             8 11 0   
21   0 × 13   6             9   3    3
22   6 × 13   6             9 15 9   
15   0 × 15   0             7   7    6
16   6 × 15   0             8   1    3
18   0 × 15   0             8 15 0   
19   6 × 15   0             9   8    9
21   0 × 15   0             10   2    6
22   6 × 15   0             10 16 3   
24   0 × 15   0             11 10 0   

         

    
Size.   Price.
   ft. in.   ft. in.   £ s. d.
16   6 × 16   6             8 16 6
18   0 × 16   6             9 11 6
19   6 × 16   6             10   6 9
21   0 × 16   6             11   1 9
22   6 × 16   6             11 17 0
24   0 × 16   6             12 12 0
25   6 × 16   6             13   7 3
18   0 × 18   0             10   8 0
19   6 × 18   0             11   4 6
21   0 × 18   0             12   1 0
22   6 × 18   0             12 17 6
24   0 × 18   0             13 14 0
25   6 × 18   0             14 10 6
27   0 × 18   0             15   7 0

THIS CARPET CAN ALSO BE SUPPLIED IN THE FOLLOWING COLOURS: BLUE, ROSE, FAWN, GREEN, AND GREY.

SAMPLES OF VARIOUS DESIGNS AND COLOURINGS SENT CARRIAGE FREE UPON APPLICATION.

FINE TURKEY CARPETS.

ALWAYS AN EXCELLENT ASSORTMENT IN ALL FINE MAKES OF TURKEY CARPETS IN HARRODS’ CARPET SALONS, ALL BEING SELECTED IN THE EAST BY OUR OWN BUYER.

    

FINE YARN CARPETS.

    

    

    























































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground. 
Colour

of

Border. 
  Price.

£ s. d.
  8   7 × 6   5 Red Blue       11   9 6
  8   8 × 7   4 Dk. Blue Red 13   5 0
  8   9 × 6   0 Red Blue 16   1 0
  8   9 × 6   2 Cream Red 11   8 0
  8 10 × 6   5 Red Blue 11   9 6
  9   0 × 8   1 Cream Red 14 11 0
  9   1 × 6   1 Cream Red 11 16 0
  9   2 × 6 10  Dk. Blue Red 13   1 0
  9   5 × 8   0 Cream Rose 16   2 6
  9   6 × 8   5 Terra Blue 26 13 0
  9   8 × 7 11 Cream Red 15   6 3
  9   9 × 8   4 Red Camel 17   7 6
  9 10 × 7   2 Red Cream 15 13 0
  9 11 × 8   0 Camel Rose 17 12 6
10   0 × 8   5 Green Rose 15   0 0
10   1 × 8   0 Rose Blue 14 16 0
10   3 × 8 11 Cream Blue 20   6 0
10   6 × 8   0 Blue Cream 25 13 6
10   7 × 8   3 Red Blue 17   9 3
10   9 × 8   1 Cream Red 16   4 0
11   2 × 8 10 Terra Green 17 10 9
11   6 × 8   4 Cream Red 29 17 6
11   7 × 8   7 Cream Grey 21   5 6
11   9 × 9   1 Gold Red 22   5 0
11 10 × 8 10 Blue Salmon 24 13 6
11 11 × 8 11 Cream Rose 18 18 0
       

    

    





















































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground. 
Colour

of

Border. 
  Price.

£ s. d.
12   0 ×   8 11 Terra Green       26   0 0
12   1 ×   8 11 Rose Cream 22   9 0
12   2 ×   9   0 Red Blue 16 15 0
12   3 ×   8 11 Green Red 22 15 6
12   4 ×   9   0 Red Black 24 12 0
12   8 ×   9   2 Ivory Pink 22 10 0
12   9 ×   9   2 Ivory Green &

Rose Med.
21   9 6
12 10 × 10   1 Green Rose 28   0 0
12 11 ×   9 10 Ivory Rose 27 17 6
13   0 ×   9   8 Cream Red 26   4 0
13   1 ×   9 10 Ivory Rose 28 17 6
13   2 × 10   4 Red Cream 37 16 6
13   3 × 10   0 Red Cream 28   5 0
13   4 × 10   1 Berge Terra 24 10 0
13   5 × 10   0 Cream Rose 27 19 6
13   6 × 11   9 Green Gold 26 10 0
13   7 ×   9   3 W’e Red Blue 22 13 0
13   8 ×   9   9 Ivory Bl. Chintz 36 18 6
13 11 × 10   7 Rose Green 26   3 9
14   0 × 10   4 Rose Blue 37   8 0
14   1 ×   9   9 Terra Camel 22 19 6
14   2 × 10   5 Red Blue Med. 32 10 0
14   3 × 10   9 Red Blue 34 10 0
14   6 × 10   5 Pl. Blue Terra 25   3 6
14   7 × 11   7 Terra Blue 33   0 0
       

    

    

Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground. 
Colour

of

Border. 
  Price.

£ s. d.
15   0 × 11   0 Ivory Sal. Pink       32   0 0
15   0 × 12   0 Terra Rose 31 12 0
15   3 × 11   1 Camel Terra 85   0 0
15   4 × 11   5 Red Blue 55 18 6
15   5 × 12   0 Red Green 32 10 0
15   6 × 12   0 Green Grey 34   2 0
15   7 × 12   0 Red Green 34 10 0
15   8 × 11 10 Green Rose 25 10 0
15   9 ×   9   8 Pl. Green  Gold Med. 31   0 0
15   9 × 10   6 Red Blue 42 14 6
15 11 ×   9 10 Pl. Rose Blue 31 10 0
16   1 × 11   4 Cream Blue 33 10 0
16   2 × 13   2 Red Cream 38 12 6
16   3 × 11   8 Cream Rose 45   0 0
16   3 × 12 11 Pl. Red Gold Med. 42   5 0
16   6 × 11   9 Blue Red 35   0 0
16   7 × 11 11 Pl. Green Bn. Med. 33 10 0
16   8 × 11   9 Ivory Medallion 34 13 6
17   0 × 11   4 Rose Blue 32   4 0
17   3 × 12   8 Green Red 39 19 0
17   7 × 11   0 Red Blue 42 18 0
18   0 × 13 11 Red Blue 55 13 4
18   4 × 13   2 Rose Cream 44   5 0
18   9 × 12   6 Ivory Rose 44   5 0
19   2 × 16   4 Pl. Red Blue Med. 60 17 6
19 10 × 14 11 Green Red 54   5 0
     

HEAVY FANCY TURKEY CARPETS.

HARRODS stock a choice selection of Turkey Carpets in all qualities suitable for Dining Room, Drawing Room, Libraries, Halls, and Public Rooms. Importing Turkey Carpets direct from the Looms as Harrods do, customers are enabled to benefit by the elimination of several profits.

    

SPECIMEN TURKEY CARPET.

Turkey Billiard Surrounds, in sets of 4 rugs, each 12 ft. × 3 ft. Plain Turkey Carpets, suitable for stairs and corridors, in stock in plain red, blue, and green, in the following widths, 2 ft. 3 in., 3 ft., 3 ft. 9 in.

FANCY TURKEY CARPETS.

    

    











































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground. 
Colour

of

Border.
  Price.

£ s. d.
  9   1 ×   6   2 Red Cream       7   9 6
  9   1 ×   9   0 Cream Terra 10 13 6
  9   2 ×   6   0 Terra Blue 7   4 0
  9   3 ×   8   6 Terra Blue 8 15 0
  9   4 ×   8   5 Green Terra 9 17 6
  9   6 ×   7   7 Camel Terra 9   0 0
  9   7 ×   6 10 Terra Blue 7   5 6
  9   9 ×   8   1 Terra Blue 9 17 0
10   2 ×   9   2 Blue Rose 11   5 0
10   3 ×   8   9 Terra Blue 11 19 0
10   4 ×   8   2 Camel Terra 11   1 6
10   6 ×   7   3 Antique 9 11 6
10   8 ×   7   7 Red Cream 10 11 6
10 10 ×   7   9 Salmon Blue 8   8 0
10 11 ×   8   0 Terra Blue 11 13 0
11   1 ×   8   2 Camel Terra 11   6 6
11   2 ×   8   0 Antique 11   5 0
11   4 ×   9   1 Blue Red 12   0 0
11   5 ×   9   3 Antique 10   5 0
11   6 ×   8   8 Green Terra 12 10 0
11   7 × 10   6 Antique 12   0 0

    

    











































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground.
Colour

of

Border.
  Price.

£ s. d.
11   8 ×   8   9 Terra Blue Med.       12 15 0
11   9 ×   8   1 Antique 10   0 0
11   9 ×   9   1 Green Red 10 19 6
11 10 ×   8   7 Antique 10 15 0
11 10 ×   9   0 Green Terra 13   5 0
11 11 ×   6   2 Terra Green 9   4 0
11 11 ×   9   1 Antique 12 12 0
12   1 ×   8 10 Terra Blue 13 18 6
12   1 ×   9   8 Red Cream 15   5 6
12   2 × 12   0 Terra Blue 19   1 0
12   3 ×   9   5 Terra Blue 12 16 6
12   3 × 10   9 Red Cream 17 11 0
12   4 ×   8   1 Red Cream 13   6 0
12   5 ×   8   3 Salmon Blue 10 10 0
12   6 ×   8 10 Terra Blue 13 16 0
12   7 ×   9 10 Terra Blue 14   5 6
12   9 ×   9   4 Green Terra 14 17 0
12 10 × 10   0 Red Cream 17   9 0
13   1 × 10   2 Antique 14 15 0
13   2 × 10   4 Green Terra 17 15 6
13   2 ×   9 10 Green Coffee 16 12 6

    

    











































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground.
Colour

of

Border.
  Price.

£ s. d.
13   3 × 10   6 Rose Blue       18 12 0
13   4 × 10   4 Antique 15 16 6
13   4 × 10 10 Red Cream 18   1 0
13   4 × 11   7 Terra Blue 21   3 0
13   6 ×   9   8 Green Terra 16 16 0
13   8 ×   9 10 Red Blue 15 15 0
13   8 × 10   3 Antique 15   2 6
13   9 × 10   6 Antique 15 10 0
13 10 × 11   7 Antique 20   0 0
14   1 × 10   3 Antique 15   0 0
14   1 × 11   6 Red Blue 18 18 6
14   1 × 12   6 Camel Terra 23   0 0
14   2 × 10 11 Pl’n Rose Blue 20 10 0
14   2 × 11   0 Blue Red Med. 19   7 6
14   4 × 10 11 Green Coffee 20   5 0
14   5 × 11   5 Pl’n Red Blue 20 16 0
14   6 × 10 11 Green Terra 18 18 0
14   7 × 12   2 Rose Blue 23 11 0
14   8 × 11   6 Antique 20 12 6
14   9 × 12   2 Camel Terra 23   9 0
14 10 × 13   6 Terra Blue 25   3 6

        

    
Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

of

Ground.
Colour

of

Border.
  Price.

£ s. d.
14 10 × 12   0 Antique Green       18 15 0
15   0 × 12   0 Red Blue 22 11 6
15   1 × 11   6 Green Coffee 21 12 6
15   1 × 12   0 Antique 22   2 6
15   5 × 11   7 Antique 19 16 6
15   8 × 12 10 Green Terra 25   2 6
15 11 × 12   6 Green Terra 25   8 6
16   0 × 11   9 Antique 22   1 0
16   0 × 13   0 Red Blue 23 10 0
16   3 × 11   6 Camel Terra 24 18 6
16   4 × 12   1 Plain Red 22 10 0
16   5 × 11 10 Blue Red 19   8 0
16   5 × 12   5 Red Blue 25 17 6
16   6 × 12   2 Blue Medallion 22   7 6
16   8 × 12   6 Terra Blue 27 15 6
17   1 × 12   2 Red Cream 27   2 6
17   2 × 13   0 Green Terra 27 18 0
17 11 × 13   9 Terra Blue 33 11 0
18   0 × 14   0 Terra Blue 31 10 0
21   0 × 13   7 Red Cream 38   0 0
21   3 × 15   2 Red Cream 43 17 6

    

BRUSSELS CARPETS.

Brussels Carpets, when made in good quality, cannot be equalled for hard wear, but if manufactured in an inferior grade seldom prove satisfactory. As a result of many years’ experience we stock the best qualities only, which we thoroughly recommend.

The prices are as follows:—Filling, 27 in., 4/6, 4/9 yard. Border, 18 in., 4/3 yard.

Stair carpets to match, in 18 in., 27 in., and 36 in.

Heavy Saxony Brussels, noted for specially heavy wear, from 5/11 to 8/11 per yard, suitable for Clubs, Hotels, and Hydros. Brussels Squares, with longitudinal seams only, suitable for any room.

    

    
10 ft. 6 in. × 9 ft. 0 in.£3 3 0
12 ft. 0 in. × 9 ft. 0 in.3 12 0
12 ft. 9 in. × 9 ft. 0 in.3 16 6

    

    
13 ft. 6 in. × 9 ft. 0 in.£4 1 0
12 ft. 0 in. × 11 ft. 3 in.4 10 0
13 ft. 6 in. × 11 ft. 3 in.5   1 6

         

    
15 ft. 0 in. × 11 ft. 3 in.£5 12 6
15 ft. 0 in. × 13 ft. 6 in.6 15 0
16 ft. 6 in. × 13 ft. 6 in.7   8 6

Write for Catalogue of Carpets, Post Free.

CARPET DEPARTMENT.

STANDARD TURKEY CARPETS.

ALL HARRODS’ STANDARD TURKEY CARPETS ARE MADE FROM THE FINEST ANATOLIAN WOOLS AND THEREFORE THOROUGHLY RELIABLE.

    

Standard Turkey Carpets. Red Ground, Blue and Green Design.

    

    

    

























































Size.

ft. in.   ft. in. 
  Price.

£ s. d.
  7 10 ×   6   7       5   3 0
  8   2 ×   6   1 4 10 9
  8   4 ×   8   0 6   2 6
  9   0 ×   4   7 4   9 6
  9   0 ×   8   9 7 17 6
  9   2 ×   6   0 5 13 0
10   0 ×   7   2 7   4 0
10   1 ×   7 11 7   7 0
10   2 ×   9   1 8   9 6
10   3 ×   5   0 4 14 0
10   4 ×   6   6 6 18 0
10   5 ×   9   0 8 12 0
10   6 ×   6   5 6   3 9
10 10 × 11   5 11   7 0
11   0 ×   8   0 9   1 0
11   1 ×   8   8 8 16 0
11   2 ×   9   0 9   4 3
11   3 ×   7   5 7 13 0
11   6 ×   8   0 8   8 0
11   7 ×   5 10 6   4 0
11   7 ×   7 11 8   8 6
11   8 ×   8   6 9 18 6
11   9 × 10   5 11 18 0
11 10 × 10   6 12   2 0
11 11 ×   9   7 10 14 6
12   0 ×   6   4 7 16 0
12   3 ×   5   0 11 10 0
12   4 ×   8   1 9   3 0

    

    

























































Size.

ft. in.   ft. in. 
  Price.

£ s. d.
12   4 × 11   9       14 10 0
12   5 ×   9   3 11   3 6
12   6 ×   8 11 10   4 0
12   7 ×   9   9 11   4 6
12   8 ×   9   4 12   3 0
12   9 × 10   3 11 19 3
12 10 ×   9 11 12   7 6
12 11 ×   7   9 10   0 0
12 11 ×   9   1 10 15 0
12 11 × 11   6 14   8 9
13   0 ×   9   2 10 19 0
13   1 ×   8   2 9 15 6
13   2 × 10 11 13   4 0
13   3 ×   9   1 11   0 9
13   3 × 11   8 14   3 6
13   4 ×   9   7 11 14 3
13   5 ×   7 10 9 12 6
13   6 ×   9   4 11 11 0
13   6 × 11   3 14   7 0
13   7 × 10   0 12   9 0
13   8 ×   9   3 11 12 0
13   9 × 11   3 14   3 9
13 10 × 11   2 15   0 0
14   0 × 12   0 15   8 0
14   1 × 11   6 15   1 0
14   2 × 11   1 14   8 9
14   3 × 11   6 15   1 9
14   3 × 12   4 17   2 0

    

    

























































Size.

ft. in.   ft. in. 
  Price.

£ s. d.
14   4 × 12   2       17   0 0
14   5 × 11   3 14 17 6
14   6 × 14   4 19   1 0
14   7 × 12   2 16 15 6
14   8 × 14   8 19 16 0
14   9 ×   8 10 11 19 6
14 10 × 11   5 16   9 6
14 10 × 13   3 18 10 0
15   0 × 12   1 18   0 0
15   1 × 13   1 19 15 0
15   5 × 12   4 17   8 6
15   7 × 15   2 21 13 0
15   8 × 12   1 18   8 3
15 10 × 11   6 18   4 6
15 11 × 14   1 20 12 6
16   0 × 12   7 20 12 0
16   1 × 15   4 22 12 6
16   2 × 12 11 20 17 6
16   3 × 11   5 17   0 0
16   4 × 13 11 22 15 0
16   5 × 12 11 19 10 0
16   7 × 13   3 20   3 0
16   8 × 13   7 20 15 0
16   9 × 11   5 17 11 0
16 10 × 10   0 15 10 0
17   1 × 13   2 20 12 6
17   2 × 12   1 19   0 0
17   3 × 11   3 17 17 0

    

    

Size.

ft. in.   ft. in. 
  Price.

£ s. d.
17   7 × 10   9       17   6 6
17 10 × 11   5 19 16 0
18   0 × 13   0 21   9 0
18   2 × 13 11 23 17 6
18   8 × 12   0 20 11 0
18 11 × 10   2 17 12 6
19   0 × 14   6 25   5 0
19   5 × 19   0 19   0 0
19   9 × 19   2 34 14 0
20   0 × 11   0 20   4 0
20   3 × 13   8 29   4 6
20   9 × 14   0 30 13 6
23   7 × 15   3 40   0 0

BILLIARD SETS OF

4 RUGS, each 12 0

× 3   0 complete for

15   0 0
CORRIDOR RUGS
12   0 ×   3   0 3 15 0
  9   0 ×   3   0 2 16 3
  7   0 ×   4   0 2 18 6
HEARTH RUGS
6   0 ×   3   0 1 17 6
5   0 ×   2   6 1   6 3
4   0 ×   2   0 0 16 9

INDIAN CARPETS.—Choice specimens of Oriental Mirzapore Carpets.

    

    

    

    























































































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

Ground. 
Colour

Border. 
Price.

£ s. d.
  6   0 ×   6   0 Red Blue 2   0 0
  6   1 ×   5   9 Red Blue 2   3 0
  7   0 ×   6   2 Red Cream 2 10 6
  7   0 ×   7   0 Cream Blue 2 17 6
  7   1 ×   6   2 Red Cream 2 11 0
  7 10 ×   5   2 Red Cream 2   7 6
  8   0 ×   5   2 Green Red 2   3 9
  8   2 ×   5   2 White Blue 3 10 0
  8   2 ×   6   4 White Rose 4   3 6
  8   3 ×   5   1 White Lt. Green 3 10 0
  8   3 ×   8   2 Red Cream 3 18 6
  8   4 ×   7   3 White Lt. Green 5   1 0
  8   8 ×   6   2 Red Cream 3   0 0
  8   9 ×   5 11 Blue Red 3   6 0
  8   9 ×   6   0 Green Cream 2 16 6
  8 10 ×   6   0 Red Green 3   2 0
  8 10 ×   6   2 Red Blue 3   6 9
  8 11 ×   9   4 Cream Pink 7 15 9
  9   0 ×   6   1 White Rose 5   6 6
  9   0 ×   6   2 Red Cream 2 18 6
  9   0 ×   7   9 Cream Red 3 17 6
  9   0 ×   9   0 Cream Blue 4 14 6
  9   1 ×   6   1 White Rose 4   9 0
  9   2 ×   6   2 White Lt. Green  4 14 6
  9   2 ×   7   4 White Blue 5 16 0
  9   2 ×   9   0 White Blue 6 13 0
  9   4 ×   7   0 White Lt. Blue 5   9 0
  9   4 ×   8   2 Blue Cream 4   5 0
  9   9 × 10   2 Blue Cream 6   6 9
  9 10 ×   7   0 Cream Red 4   0 6
  9 11 ×   7   2 Cream Green 3 16 0
  9 11 × 10   2 Red Cream 5 17 9
10   0 ×   7   4 Cream Green 3 17 6
10   0 ×   7   3 White Lt. Blue 6   0 0
10   0 ×   8   1 Red Cream 5   3 6
10   1 × 10   0 Lt. Blue Red 5   5 6
10   0 × 10   3 Red Cream 6 10 9
10   2 ×   9   1 Blue Cream 5 13 0
10   3 ×   7   8 White Salmon 6 11 0
10   4 ×   8   4 White Lt. Blue 7   3 9
10   4 × 10   1 Lt. Blue Cream 6   7 5
10   5 ×   7   9 Cream Pink 7 10 0
10   6 ×   9   2 White Lt. Blue 7 15 0

    

    























































































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

Ground. 
Colour

Border. 
Price.

£ s. d.
10   7 ×   9   3 Cream Red 6 10   6
10   8 ×   8   2 Cream Pink 8   2   6
10 11 ×   8   9 Cream Pink 10 12   3
11   0 ×   8   2 Blue Camel 5   0   0
11   0 ×   8   3 Green Red 7   5   0
11   0 ×   8   4 Green Blue 5   7   6
11   1 ×   8   1 Blue Cream 4 15   9
11   1 ×   8   3 Blue Cream 5   2   0
11   1 ×   8   6 White Lt.Green 7 14   0
11   2 ×   8   1 Cream Blue 5   6   0
11   2 ×   8   2 Cream Blue 5   6   6
11   2 ×   9   0 Red Green 7   6   0
11   3 ×   8   4 White Lt.Green 7   6   0
11   3 × 11   0 Cream Green 7   4   6
11   5 ×   8   5 Rose Green 6   5   0
11   6 ×   8   7 White Lt.Green 7 14   0
11 10 ×   8   4 Cream Pink 10   5   0
11 10 ×   9   0 Gold Red 6   5   0
11 10 ×   9   1 Cream Pink 13 10   0
11 10 × 10 10 Gold Blue 7 10   0
11 11 ×   8   7 Cream Blue 8 19   3
12   0 ×   9   2 White Salmon 8 17   0
12   0 ×   9   6 White Lt.Green 8 17   6
12   0 × 10 11 Cream Blue 7 10   0
12   1 ×   9   0 Red Cream 6   1   0
12   2 ×   9   1 White Lt. Blue 8 18   0
12   2 ×   9   3 Cream Red 6 17   6
12   2 × 10 10 White Red 9 10   6
12   2 × 12   0 Cream Green 8 10   6
12   2 × 12   5 Cream Red 9 13   1
12   3 ×   9   5 White Rose 8 13   0
12   3 × 12   2 Red Blue 9   3   0
12   4 × 10   9 White Lt.Green 10   6   6
12   4 × 11   5 White Lt.Green 11   6   6
12   5 ×   9   3 White Lt.Green 9   5   0
12   5 × 12   3 Blue Camel 11   8   6
12   6 ×   9   3 Camel Red 4 10   0
12   6 × 10   0 Cream Red 7 12 11
12   6 × 11   3 Cream Red 7   8   6
12   7 × 10   5 Cream Blue 10 18   0
12   8 ×   9   6 Blue Red 5   0   0
12   8 × 10   4 Cream Green 7   6   0
12 10 × 10   2 Green Brown 9 18   0

    

    























































































Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

Ground. 
Colour

Border. 
Price.

£ s. d.
12 10 × 10   4 Green Red 4 15 0
13   0 ×   8   1 Red Cream 6 14 2
13   0 × 10   2 Cream Blue 7 14 6
13   0 × 10   0 Red Blue 8 17 0
13   0 × 10   3 Red Green 10   2 6
13   0 × 10   3 Red Camel 9 12 6
13   0 × 10   5 Blue Red 5 16 6
13   1 × 10   1 Cream Blue 7 14 0
13   2 ×   9 10 Terra Blue 8 19 3
13   2 × 10   3 Red Cream 9   0 0
13   2 × 10   3 Red Green 9   7 0
13   2 × 10   3 Red Green 6 15 0
13   2 × 10   4 Camel Red 8   0 0
13   3 × 10   0 Cream Red 7 14 6
13   4 × 10   0 Cream Pink 12   5 0
13   6 × 10   2 Cream Red 8   0 0
13   6 × 12   1 White Lt. Green  12 13 9
13   7 ×   9   5 Red Blue 5 10 0
13   7 ×   9   5 Red Blue 5 19 0
13   7 × 10   3 Red Blue 6   4 0
13   9 × 10 10 Cream Pink 15 14 3
13 10 ×   9   7 Red Blue 15 12 0
13 10 × 10   7 White Lt.Green 11   8 0
13 10 × 12   3 White Lt.Green 12 17 6
13 10 × 12   6 Green Cream 10 11 3
13 11 × 10   2 Green Cream 7   1 6
13 11 × 12   6 Red Cream 11   2 4
14   0 × 10   1 Gold Blue 8   4 6
14   0 × 10   3 Blue Cream 9   8 0
14   0 × 10   6 White Lt.Green 11 17 0
14   0 × 12   3 Terra Blue 11   8 9
14   1 × 10   1 Green Cream 8 17 9
14   1 × 11   0 Cream Pink 16 15 6
14   1 × 12   1 Red Cream 10   0 0
14   2 × 10   4 Blue Red 11   0 6
14   2 × 12   1 Camel Blue 11   8 6
14   3 × 10   4 Red Cream 9 16 3
14   9 × 12   4 Blue Cream 11   2 3
14 10 × 12   1 Red Blue 10 10 0
14 11 × 11   0 Red Blue 9 11 6
15   0 × 10   9 Cream Green 9   0 0
15   0 × 11   2 White Salmon 13   0 0
15   1 × 10   2 Green Red 6 15 0

    

    
Size.

ft. in.   ft. in. 
Colour

Ground. 
Colour

Border. 
Price.

£ s. d.
15   1 × 10   2 Green Cream 8 19 0
15   1 × 10   4 Green Red 6 16 0
15   1 × 12   1 Blue Cream 11 18 0
15   1 × 12   2 Red Cream 11   4 3
15   1 × 12   2 Cream Red 11 14 7
15   1 × 13   2 Cream Red 12 13 9
15   2 × 12   1 Cream Red 10 13 6
15   2 × 12   2 Dk. Blue Cream 10 15 6
15   2 × 12   3 Cream Blue 10 16 6
15   2 × 12   3 Blue Cream 10   6 6
15   2 × 13   3 Cream Red 10 12 6
15   6 × 10   2 Green Red 6 15 0
15   7 × 13   1 Cream Red 12   9 1
15   9 × 11   8 Cream Pink 17 10 0
16   1 × 11   3 Cream Blue 11 12 6
16   1 × 13   2 Cream Red 13 10 8
16   1 × 14   0 Cream Blue 13   2 6
16   2 × 12   4 Green Blue 11 12 6
16   3 × 13   3 White Lt. Blue 16 16 0
16   6 × 11 11 White Lt. Blue  16   7 9
16 10 × 12 11 Cream Pink 19 10 0
16 10 × 14   1 Green Cream 13   6 6
17   0 ×   9   0 Green Cream 9 15 6
17   0 × 13   2 Green Cream 13 13 7
17   2 × 12   5 Red Blue 13 15 0
17   2 × 12   8 Cream Red 13 10 0
17   6 × 12   3 Lt. Blue Cream 14   5 0
17   8 × 12   6 Lt. Blue Cream 12   5 0
17   9 × 12 10 Red Blue 16 18 0
18   0 × 12   3 Cream Red 14 12 0
18   2 × 12   3 Green Cream 12 19 6
18   4 × 14   1 Green Cream 16   9 0
18   8 × 13   9 Cream Rose 23 10 0
18 11 × 12   2 Red Cream 13   8 6
19   0 × 12   1 Cream Red 13   8 0
19   0 × 13   0 Green Blue 15   2 0
19   2 × 14   3 Cream Blue 30   7 0
19   4 × 14   8 Lt. Blue Cream 19 13 9
20   0 × 15   2 Cream Pink 27 10 0
21   0 × 15   2 Cream Pink 20 10 0
21   6 × 15   7 White Lt. Blue 28 17 0
22   6 × 12   0 Red Blue 20 17 6
23   0 × 14   2 Camel Blue 20   0 0
24 11 × 14   4 Camel Red 24 14 0

SAMPLE CARPETS SENT FOR INSPECTION CARRIAGE PAID ONE WAY.

PRINTED LINOLEUMS.

    

C P 3266.       2/0 per square yard.

    

C P 3264.       2/0 per square yard.

    

C P 523.       1/8 per square yard.

    

C P 1824.       1/8 per square yard.

    

C P 214.       1/5 per square yard.

    

C P 738.       1/5 per square yard.

INLAID LINOLEUMS.

    

No. C P 70.       3/10 per square yard.

    

No. C P 47.       3/10 per square yard.

    

No. C P 230.       3/3 per square yard.

    

No. C P 219.       3/3 per square yard.

    

No. C P 445.       2/7 per square yard.

    

No. C P 411.       2/7 per square yard.

    

INLAID LINOLEUMS.—(Colours go right through to backs.)

C P 465.       3/10 per square yard.

    

C P 2170.       3/3 per square yard.

    

C P 466.       3/10 per square yard.

    

C P 1904.       3/3 per square yard.

    

C P 812.       2/7 per square yard.

    

C P 4550.       2/7 per square yard.

FURNISHING DRAPERY DEPARTMENT

Harrods have in stock all the newest Designs in Furnishing Fabrics, and are always pleased to send an experienced representative to advise their clientele as to the best method of treating their windows.

Patterns of all fabrics post free on application.

    

SUGGESTION FOR A WINDOW IN THE “GEORGIAN” STYLE.

SUGGESTION FOR A WINDOW IN THE “LOUIS XV.” STYLE.

    

SPECIAL DESIGNS FOR PELMET OR DRAPERIES TO CORRESPOND WITH ANY STYLE OF DECORATION PREPARED FREE OF COST.

ALL DRAPERIES ARE MADE IN HARRODS’ OWN WORKROOMS UNDER EXPERIENCED SUPERVISION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BED DRAPERIES.

Designs and Estimates for every description of Bed Drapery sent free. Pattern of Printed Taffetas, Chintzes, Cretonnes, and Printed Linens of Exclusive Designs, post free on application.

    

ITALIAN BED DRAPERY, as sketch, in Cretonne, 31 in., 1/4½ yard, comprising Curtains, Headcloth, Drapery, &c., base Valances. Curtains and Drapery trimmed fringe.

Price complete, ready for fixing,     £6 15 0

    

ITALIAN BED DRAPERY, as sketch, in 50 in. Linen, comprising Curtains, Headcloth, Valance, and base Valances. Curtains and Valance trimmed border.

Price complete, ready for fixing,     £5 5 0

Patterns Post Free.

LOOSE COVERS. Experienced men cutters sent to all parts at short notice to cut loose-covers. Fit and workmanship guaranteed.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CASEMENT BLINDS.

                                                     

The above sketches show windows treated with Casement Blinds, which are particularly suitable for mullioned windows of the Early English Style of Architecture.

PATTERNS OF FABRICS SPECIALLY SELECTED FOR CASEMENT BLINDS, POST FREE ON APPLICATION.

Special Drawings Prepared Free of Cost upon Receipt of Particulars.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ART PRINTED, COLOURED AND PLAIN BLIND MATERIALS.

    

ART-PRINTED BLINDS.
Inches

wide.
Price Per yard.
36 0/7¾ 0/8¾ 0/10¾ 1/0½ 1/2½ 1/4½ 1/6½
42 0/10¾ 1/0½ 1/1½ 1/2½ 1/4½ 1/6½ 1/9½
48 1/1½ 1/2½ 1/4½ 1/6½ 1/8½ 1/10½ 2/3½
54 1/3½ 1/4½ 1/6½ 1/8½ 1/10½ 2/3½ 2/6½
60 1/5½ 1/7½ 1/9½ 1/11½ 2/4½ 2/6½ 2/11
FANCY STRIPE BLINDS.
Inches

wide.
Price Per yard Inches

wide.
Price Per yard.
36 0/8¾ 0/9¾ 1/0½ 1/1½ 1/3½ 42 1/0½ 1/2½ 1/4½
48 1/2½ 1/4½ 1/6½ 54 1/4½ 1/6½ 1/9½
60 1/8½ 1/10½ 2/1½ 72 1/11½ 2/3 2/6
NEW VERONESE CLOTH.
Inches

wide.
Price Per yard Inches

wide.
Price Per yard.
36 1/0½ 1/2½ 1/3½ 54 1/8½ 1/10½ 2/1½
42 1/3½ 1/5½ 1/8½ 60 2/4½ 2/6½ 2/9
48 1/6½ 1/8½ 1/10½ 72 2/9 2/11 3/6
Also in Crimson, Drab and Blue.
PLAIN CREAM LINEN.
Inches

wide.
Price Per yard. Inches

wide.
Price Per yard.
36 1/0½ 1/2½ 1/4½ 1/6 54 1/8½ 1/10½ 1/11½
42 1/3½ 1/6½ 1/8½ 1/11 60 1/9½ 1/11½ 2/6
48 1/6½ 1/8½ 1/9½ 2/1½ 72 1/11½ 2/3½ 2/9
    
OUTSIDE BLIND TICKS.
Blue and White. Red and Drab,and Green and Drab,

Solid or Broken Stripes
Inches

wide.
Price Per yard. Inches

wide.
Price Per yard.
36 1/3½ 1/6 1/9½ 36 1/4½ 1/6½ 1/9½
42 1/6½ 1/9½ 1/11½ 42 1/7½ 1/9½ 1/11½
48 1/9½ 1/11½ 2/2½ 48 1/10½ 2/3 2/6½
54 1/11½ 2/2½ 2/9 54 2/2 2/6½ 2/9
60 2/4½ 2/9½ 3/3 60 2/6½ 2/9½ 3/6

    

WINDOW BLIND UNION.
White.
Wide. Per yd. Wide. Per yd. Wide. Per yd. Wide. Per yd.
28in.0/6¾    40in0/9½    54in.1/1½    72in.1/8½
30,,0/7¼    42,,0/10    56,,1/2    80,,2/2
32,,0/7¾    45,,0/11    58,,1/3    90,,2/7
34,,0/8¼    48,,0/11½    60,,1/4    100,,3/1
36,,0/8¾    50,,1/0    64,,1/5    108,,3/11
38,,0/9    52,,1/1    68,,1/6
Ecru, Cream and Buff.
28in.0/7½    40in.0/10    54in.1/3    72in.1/10
30,,0/7¾    42,,0/10½    56,,1/3½    80,,2/5
32,,0/8    45,,0/11½    58,,1/4    90,,2/10
34,,0/8¼    48,,1/0½    60,,1/5    100,,3/4
36,,0/8¾    50,,1/1½    64,,1/6½    108,,4/4
38,,0/9¼    52,,1/2½    68,,1/8
Blue and Green Blind.
28in.0/8½    40 in.1/0½    54in.1/5½    72in.2/3½
30,,0/9    42,,1/1    56,,1/7    80,,3/4½
32,,0/9½    45,,1/2    58,,1/8    90,,3/11½
34,,0/10¼    48,,1/3½    60,,1/8½    100,,4/5
36,,0/10¾    50,,1/4½    64,,1/10    108,,5/5
38,,0/11¾    52,,1/5    68,,2/0
Fast Red.
28in.0/9¾    45 in.1/4    60 in.1/11
32,,0/10½    48 ,,1/5½    72 ,,2/5
36,,0/11¾    52 ,,1/7½    80 ,,3/4
40,,1/1½    54 ,,1/8½    90 ,,3/11½
42,,1/2½    58 ,,1/10½    100 ,,4/5
   108 ,,5/5
Rollers of every Description Made on the Premises.
Drab and Slate.
Wide. Per yard. Wide. Per yard.
36in.0/9 54in.1/3
42,,0/11 60,,1/5½
48,,1/1½ 72,,1/10½
Reseda, Emerald, Art Green and Burgundy.
Wide. Per yard. Wide. Per yard.
36in.0/10¾ 54in.1/5½
42,,1/1 60,,1/8
48,,1/3½ 72,,2/3½
Moss and Vert.
Wide. Per yard. Wide. Per yard.
36in.0/10¾ 72in.2/3½
42,,1/1 80,,3/4½
48,,1/3½ 90,,3/11½
54,,1/5½ 100,,4/5
60,,1/8½ 108,,5/5

Casement Cloth, 50 inch wide, for Dwarf and Festoon Blinds,     

   1/0½, 1/3, 1/4½, 1/6½, 1/11½, 2/6½, 2/11, 3/6, 3/11 per yard.

Fringes to Match.

PATTERNS OF ALL GOODS SENT POST FREE.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

RODS AND ACTIONS FOR CASEMENT CURTAINS.

    

IMPROVED BRASS RAILWAY ACTION and PULLEY RODS for Blind Curtains and short Window Curtains, enabling Curtains to be drawn without handling.

Railway Action, No. 0, 1/6 per foot.    

    

PULLEYED ROD, No. 21. ⅜ in.

1/2½ per foot, complete with Brackets, Rings and Cord.    

    

PULLEYED ROD, No. 745. ⅜ in.

1/0½ per foot, complete with Brackets, Rings and Cord.    

    

PULLEYED ROD, No. 395. ⅜ in.

Patent Socket attachment, enabling Rod to be instantaneously removed.

9d. per foot, complete with Brackets, Rings and Cord.    

    

BRASS RODS AND BRACKETS for Dwarf Curtains.

No. 880. Patent Bracket, for ⅜ in. Rod. 4d. per pair.

No. 992. (New design.) Fancy Leaf, lift up Bracket for ⅜ in. Rod,1/0 per pair.

No. 390. Patent Bracket for ⅜ in. Rod.     

6½d. per pair.

By the use of these Brackets, Rod can be instantaneously taken down, and Curtain removed for cleaning.

    

CURTAIN HOLDERS, for draping short Curtains.

No. 117. Double, 9d. each.

No. 117. Single, 6d. each.    

    

BRASS LOOP OR TASSEL HOOKS for Dwarf Curtains.

    

No. 76. 9d. per pair.    

    

No. 348. 8d. per pair.    

         

No. 1552. 4½d. per pair.    

    

BRASS SWING ARMS for Doors, Portieres, Alcoves, etc.

No. 7. ½ in., 2 ft. 6 in., 5/0 each; 3 ft., 6/0 each. If with fixed eyes as drawn, 1/4 extra per arm.

Extra strong with scroll and fixed eyes.     

No. 1. ½ in. 12/9 each.

No. 2. ⅝ in. 15/9   ,,   

No. 3. ¾ in. 18/6   ,,   

    

BRASS BED POLES for Draping Beds.

No. 12. ¾ in. diam., 6/0 each.

No. 20. 1 in. diam. with Detachable Plate. 14/6 each.    

    

NEW REGISTERED ORNAMENTAL BRASS ARMS for Casement Curtains.

    

    

These arms are adapted to any shape windows, easily fixed, swing off windows as desired, and can be removed from sockets when changing curtains.

(Other sizes to order.)    

    

No. 104. ⅜ in., 1 ft. 9 in. long, 2/0 each.

No. 105. ¼ in., Reeded, 1 ft. 9 in. long, 2/3 each.

No. 106. ¼ in., Square Rod, 1 ft. 9 in. long, 2/9 each.    

    

BRASS TOWEL RAIL.

⅜ in., 3/6 each. ½ in., 4/9 each.    

    

No. 11. BED CORONAS.     

Gilt, White Enamel or White and Gold. Decorated any period.

    

PRICE LIST OF CURTAIN POLES
(As illustrated on page 789).
Nos. 100 and 101.
BRASS CURTAIN POLES.
1 in.diameter                                         per foot0/9
,, ,,1/2½
2 ,, ,,1/5
No. 9013. Ends. No. 528. Ends.
For1 in.Poleper pair2/9       For1 in.Poleper pair2/9
,,,,,,4/0        ,,,,,,4/9
,,2,,,,5/6        ,,2,,,,7/11
No. 102. Ends. No. 15. Ends.
For1 in.Poleper pair2/6       For1 in.Poleper pair3/0
,,,,,,3/9        ,,,,,,4/9
,,2,,,,4/11        ,,2,,,,6/9
Brass Rings. Brass Brackets.
For1 in.Poleper doz.1/6½       For1 in.Poleper pair1/3
,,,,,,2/6        ,,,,,,2/0
,,2,,,,3/3        ,,2,,,,2/6
No. 102.
FINE REEDED BRASS POLE.
1½ in. diameterper foot3/0       Endsper pair6/0
Reeded Ringsper doz.6/11       Brackets,,3/6
No. 103.
LARGE REEDED BRASS POLE.
1½ in. diameterper foot2/9       Endsper pair5/6
Fluted Ringsper doz.6/6       Brackets,,3/6
No. 104.
NEW OCTAGON BRASS POLE.
1 in. diameterper foot1/4       Endsper pair3/9
1½      ,,,,2/0         ,,,,8/9
Rings for 1 in. Poles,per doz.2/9       Brackets,,2/0
     ,,     1½      ,,,,3/0          ,,,,3/6
PLAIN BRASS BAY POLE.
     1 in.       1½ in.       2 in.   
2Bends                 per foot1/62/12/9
4,, ,,1/82/33/0
6,, ,,2/02/63/6
Fittings same price as Straight Poles.
    
Grooving and Pulleying Metal Poles per foot extra 1/4
      ,,             ,,          ,,   Bay Poles   ,,      ,, 1/10
Cording Straight Poles, from each 1/6
     ,,     Bay      ,,          ,, ,, 2/6
Railway Action to Straight Poles per foot extra 3/6
     ,,            ,,      Bay     ,,   ,,      ,, 4/6

    

BRASS PICTURE RODS.
Diameter. Ends. Driving Brackets.
½ in. per foot 0/4 ½ in. per pair, from 0/6 ½ in. per doz. 4/0
,, ,, 0/4¾ ,, ,, ,, 0/8 ,, ,, 5/0
¾ ,, ,, 0/5½ ¾ ,, ,, ,, 0/10½ ¾ ,, ,, 6/0
1 ,, ,, 0/8 1 ,, ,, ,, 1/3 1 ,, ,, 7/11
CURTAIN RODS AND POLES.
in. diameter per foot 0/3      1½ in. diameter per foot 1/1½
½ ,, ,, ,, 0/4      2 ,, ,, ,, 1/4½
,, ,, ,, 0/4¾      2¼ ,, ,, ,, 1/9
¾ ,, ,, ,, 0/5½      2½ ,, ,, ,, 2/2
,, ,, ,, 0/7      3 ,, ,, ,, 3/3
1 ,, ,, ,, 0/8
All Fittings extra.
White and Cream Poles.
in. diameter per foot 0/7½      Ends per pair 2/9
2 ,, ,, ,, 0/9½      ,, ,, 3/6
,, ,, ,, 0/11½      ,, ,, 4/0
,, ,, ,, 1/1½      ,, ,, 4/9
Rings, 3/0, 3/6, 4/3, 4/9 per doz.
Wood Poles, Birch, Straight.
in. diameter per foot 0/4½      Ends per pair 1/9½
2 ,, ,, ,, 0/5      ,, ,, 1/11½ to 3/11
,, ,, ,, 0/7½      ,, ,, 2/3   ,,   4/6
,, ,, ,, 0/9½      ,, ,, 2/6   ,,   5/11
Rings, 1/9½, 1/11½, 2/2, 2/6 per doz.
Walnut, Oak, Black.
in. diameter per foot 0/7½      Ends per pair 2/6, 2/11
2 ,, ,, ,, 0/9½      ,, ,, 2/11, 3/6
,, ,, ,, 0/11½      ,, ,, 3/9, 3/11, 4/6
,, ,, ,, 1/1½      ,, ,, 4/3, 4/11, 5/6
3 ,, ,, ,, 1/5½      ,, ,, 4/11 to 10/9
Rings, 2/6, 2/11, 3/6, 4/3, 5/11 per doz.
All best finish. Other fittings extra.
Mahogany Poles.
in. diameter per foot 0/5½      Ends per pair 2/0, 2/9
2 ,, ,, ,, 0/6      ,, ,, 2/3, 2/11
,, ,, ,, 0/10      ,, ,, 3/0, 3/9
Rings, 1/9½, 2/0, 2/9 per doz.
WOOD BAY POLES.
  1½ in. 2 in. 2¼ in. 2½ in. 3 in.
2 Bends 1/2½ 1/4½ 1/7½ 1/11 2/4½, Mahogany or Birch.
4    ,,    1/5½ 1/8½ 2/2 2/4½ 2/9 ,,      ,,      
6    ,,    1/8½ 1/11 2/3 2/6½ 2/11½ ,,      ,,      
2    ,,    1/9½ 1/11 2/2½ 2/4½ 2/9½ Oak, Walnut, Ash, or Black.
4    ,,    1/11 2/2½ 2/6 2/9½ 3/3
6    ,,    2/2½ 2/4½ 2/8 2/11 3/3
Fittings same price as Straight Poles.
    
Grooving and Pulleying Wood Poles per foot extra 0/8
      ,,             ,,          ,,   Bay Poles   ,,      ,, 1/4
Cording Straight Poles, from each 1/6
     ,,     Bay      ,,          ,, ,, 2/6
Railway Action to Straight Poles per foot extra 3/6
     ,,            ,,      Bay     ,,   ,,      ,, 4/6

SAMPLES SENT ON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRASS CORNICE POLES.

       

  

HIGH-CLASS ORNAMENTAL CORNICE POLES IN “PERIOD” DESIGNS.

⁘   ⁘

GILT AND BRONZE FINISHES.

       

BRASS CORNICE POLES.

        

No. 1565.  

“EMPIRE.”

Reeded Brass Cornice Pole, Cast Ends, Centre Wreath, and Rings.

1½ in. diameter, 12/9 per foot complete.      2 in. diameter, 15/6 per foot complete.

        

No. 1567.  

“LOUIS XV.”

Plain Brass Cornice Pole, Cast Ends and Rings, Richly Chased.   

1½ in. diameter, 18/6 per foot complete.      2 in. diameter, 21/9 per foot complete.


    

BRASS CORNICE POLES.

No. 9013 End.

No. 100.

No. 525 End.

No. 102 End.

No. 101.

No. 15 End.

No. 366 End.

No. 102.

No. 403 End.

No. 103.

No. 104.     

THE NEW OCTAGONAL BRASS CORNICE POLES.

The Rings work with remarkable ease.

     See page
788     for prices.

    

BRASS RAILWAY ACTIONS.

Enabling Curtains to be drawn without handling.

Best Brass Railway Action, to draw Curtains fitted to Laths, Cornices and Cornice Poles for Bay or Straight Windows.

Best Quality WOOD CORNICES, in Mahogany, White Enamelled, White and Gold, or all Gilt. Can also be had in Oak or Walnut.

       4½″  

No. 705. Polished Mahogany, 5/11 per foot. White Enamel, 5/6

       4½″  

No. 704. Polished Mahogany, 5/6 per foot. White Enamel, 4/9

       6½″  

No. 640. All Gilt, 8/6 per foot. White Enamel, 4/11     

Other Designs to suit various styles of decoration.

    

SELF-ACTING BRASS PORTIERE RODS.

For Right and Left Hand Doors. (Illustration is Right Hand.)

Special.½ in., Completewith Bracketsand Rings6/0each.
No. 0.⅝ in., ,,,,,,7/6,,
No. 1.¾ in., ,,,,,,11/9,,
No. 2.1 in., ,,,,,,16/11,,

    

SELF-ACTING RISING PORTIERE RODS.

3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., and 4 ft.6/9each
4 ft. 6 in.7/6,,

    

No. F D 830. Embroidered Duchesse Blind on Cream Holland, mounted on Hartshorn Spring Roller with Cord and Acorns complete.     

Size, 3 ft. wide, 6 ft. 6 in. long, 7/6 each.

    

No. F D 505. Embroidered Duchesse Blind on Cream Holland, mounted on Hartshorn Spring Roller with Cord and Acorns complete.     

Size, 3 ft. wide, 6 ft. 6 in. long, 7/11 each.

    

No. F D 704. Embroidered Duchesse Blind on Cream Holland, mounted on Hartshorn Spring Roller with Cord and Acorns complete.     

Size, 3 ft. wide, 6 ft. 6 in. long, 8/9 each.

    

No. F D 418. Embroidered Duchesse Blind on Cream Holland, mounted on Hartshorn Spring Roller with Cord and Acorns complete.     

Size, 3 ft. wide, 6 ft. 6 in. long, 9/6 each.

    

No. F D 63. Arab Lace Blind on Cream Holland, fitted on Hartshorn Spring Roller with Cord and Acorns complete.     

Size, 3 ft. wide, 6 ft. 6 in. long, 13/9 each.

    

No. F D 477. Embroidered Duchesse Blind on Best Cream Holland, fitted with Best English Spring Roller with Cord and Acorns complete.     

Size, 3 ft. wide, 6 ft. 6 in. long, 15/6 each.

BLIND FITTINGS.

Best English Spring Rollers, including Brackets, 1/6½ per ft. Rollers measuring less than 3 ft. charged as 3 ft.

Cream and Coloured Tassels, 0/3½ each.

Flange-End Wood Rollers and Fittings complete, 2/3 each, with Best Brass Fittings.

Hartshorn Spring Rollers, up to 4 ft. × 1¼ in. dia. 1/0, 4 ft. 6 in. × 1¼ in. 1/3, 5 ft. × 1½ in. 2/6 each.

Cream and Coloured Blind Cords, 0/5, 0/6, 0/7 and 0/8 per doz.

Boxwood or Ivory Acorns with Rubber Bands, 0/2½ each.

OUTSIDE BLINDS AND AWNINGS FOR BALCONY.

    

EXPERIENCED WORKMEN SENT BY APPOINTMENT TO MEASURE AND ESTIMATE.     


    

DOOR SUN BLINDS.

    

No. F D 70.

This Blind is made on same principle as No. F D 81, but more extended over the door. Average price,     £4 0 0 each.

         

No. F D 81.

This Blind is more suitable for a door or casement ground floor. It is made similar to a shop blind. Average price,     £3 5 0 each.

It is advisable in every case to give an Estimate for these Blinds. When comparing estimates it is important to notice the kind of Roller to be supplied.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

OUTSIDE BLINDS.

OUTSIDE VENETIAN BLIND.

Painted any shade, from 1/4½ per square foot.    

    

THE SHUTTER OR JALOUSIE BLIND

A most useful Blind for keeping rooms cool. Folding Shutters on hinges, painted any shade. Estimates Free.     

No Blind charged less than 20 sq. ft.

    

THE “TROPICAL” SUN BLIND.

For inside or outside use. Made to reef or roll up. Price in White, 7½d. per sq. ft. In Light or Dark Green, 8½d. per sq. ft. Box extra. Blinds measuring less than 16 feet charged as 16 sq. ft.    

    

INSIDE BLINDS.

    

No. 301.    

    

No. 302.    

New and exclusive designs in Chintz Roller Blinds obtainable only at Harrods.

Made in any size, without join.

    

Chintz Blinds as above illustration, size 36 in. wide × 2¼ yds long, shaped, bordered and fringed, 14/3 each. If finished plain, 9/6 each. Rollers extra.    

         

Chintz Blinds as above illustration, size 36 in. wide × 2¼ yds. long, panelled, shaped and fringed, 15/9 each. If finished plain, 9/6 each. Rollers extra.    

    

FESTOON BLIND

For the Drawing Room or Boudoir. In plain Sateen, Pongee Silk, Figured Muslin or materials to match any decoration. In Sateen, with Fringe, Cord and Tassels, complete, 1/0 per sq. ft. In Pongee Silk, any shade, complete, 1/6 per sq. ft. In Figured Muslin, complete, 1/0 per sq. ft. No Blind charged less than 18 sq. ft.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

OUTSIDE BLINDS.

HELIOSCENE BLIND.

This Blind affords freedom of view and at the same time excludes the sun. Made in Blue and White, Red and Drab Tick, 2/4 per square foot. Re-clothing with New Tick, 1/0 per square foot.    

    

SPANISH BLIND.

The Outside Blind for Stone-dressed Windows. It runs up and down a pair of iron rods, and can be raised any height with the hood extended. The Blind can be adjusted to any angle. Price from 1/11 per square foot. Re-clothing in New Tick, 0/9 per square foot.    

    

THE “CANALETTA” BLIND.

Quite inexpensive. Price, made and fixed complete, 1/6 per square foot. Re-clothing old irons and roller in Red and Drab and Blue and White Tick, 7d. per square foot.     

No Blind charged less than 20 sq. ft.

    

FLORENTINE BLIND.

This Blind forms a complete shade, and at the same time allows free ventilation. When not in use it can be drawn completely out of sight under a small facia. Price in Blue and White or Red and Drab Tick, 1/8 per square foot. Re-clothing in New Tick, 0/9 per square foot.    

    

ORIENTAL BLIND.

Adapted for Circular-headed Windows, and painted any shade. Made in Blue and White, Red and Drab or Fancy Tick. Prices from 2/2 per square foot. Re-clothing old frames in New Tick, 0/9 per square foot.    

    

BOXHEAD ROLLER BLIND.

An inexpensive Blind. Including Box or Wood Frame. Price 1/0 per square foot. Projecting Irons, 2/6 per pair extra. Re-clothing in New Tick, 0/5 per square foot.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CANE AND WIRE BLINDS.

ALL BLINDS MEASURING LESS THAN 4 SQ. FT. ARE CHARGED AS 4 SQ. FT.

    

Design I.

Straight Top Wire Blind, in Polished Mahogany Frame. From 1/11 per sq. ft. complete.     

Gold Lines, 2/6 per blind extra.

    

DESIGN IA.

Wire Gauze Blind with Brass Sweep Top Rail, French Polished Mahogany Frames, 2/6½ per sq. ft. Gold Lines, 2/6 per Blind extra.


New Wire to Old Frames, 1/- per sq. ft. Wire Blinds measuring less than 4 sq. ft. charged as 4 sq. ft.    

    

    

TOP RAIL.

CANE AND

WIRE BLINDS

IN VARIOUS DESIGNS.

From 1/3½ to 3/6 per sq. ft.

    BOTTOM RAIL.

         

    DESIGN A. 1/3½ per sq. ft.

    

    DESIGN H. 3/2 per sq. ft.

    

    

N.B.—In sending measurements by post please give the exact width between beads of window sash, also height required from bottom to top rail of Blind. The centre of the ornament is about 5 inches above the top rail and is taken as a portion of the Blind. Usual height of Blind, from bottom rail to the top of ornament, about 2 ft. 6 in.

    

Wire Curtain Rings in all sizes,     

Sizes ½ in. ⅝ & ¾ in. ⅞ & 1 in. 1⅛ & 1¼ in. 1⅜ in. 1½ in. 1⅝ in. 1⅞ in.
Prices 1d. doz. 1½d. 2d. 3d. 4d. 4½d. 6½d. 1/0

    

Curtain Pin Hooks, 3d. doz.    

    

Sew-on Hooks, 3d. doz.    

    

No. C 666.Curtain Border, colours on Cream or Buff ground. 2 in. wide, 4¾d. per yd.    

    

No. C 667. Curtain Border in Red, Blue, or Green, 2 in. wide, 9½d. per yd.    

    

No. T 669. Curtain Border, in Red, Green, Blue and Mauve on Cream. 2¼ in. wide, 5½d. per yd.    

    

No. T 1364. Tapestry Border, soft colourings on light ground. 4 in. wide, 9d. per yd.    

    

No. T 1666. Brocade Border, Persian colourings on light ground. 4 in. wide, 1/0½ per yd.    

    

No. T 1204. Coloured Brocade, Cream ground border. 6 in. wide, 1/6 per yd.    

    

No. T 1729. Fruit and Foliage Tapestry Border, dark colours. 6 in. wide, 7½d. per yd.    

    

No. T 1702. Tapestry Border, Fruit and Foliage design on light ground. 4 in. wide, 5½d. per yd.    

    

No. T 1438. Brocade Border, rich colourings on Cream ground. 7 in. wide, 2/9; 3 in. wide, 1/0    

    

WASHABLE TABLE COVERS.

No. T C 1051. Printed Table Cover, 36 in. square,     2/6 each. In pink and green, mauve, blue and grey, and helio and grey.

    

No. T C 1048. Printed Table Cover, 36 in. square,     1/11½ each. In green, mauve or blue.

    

No. T C 1052. Allover Printed Table Cover. 36 in. square,     2/6 each. In green, pink and green, olive or blue.

    

No. TC 1049. Tinted Ground Washable Table Cover, 36 in. square,     2/6 each. Made with green, helio or red border.

    

No. T C 1047. Printed Table Cover.     

36 in. square, 1/6½ each.

3 yds. × 2 yds. 6/9   ,,   

3 yds. × 3 yds. 9/6   ,,   

Made in green, red or blue.

    

No. T C 1050. Printed Table Cover.     

36 in. square, 2/4½ each.

3 yds. × 2 yds. 15/6   ,,   

3 yds. × 3 yds. 23/6   ,,   

Made with pink, blue, green or drab ribbon.

FURNISHING DRAPERY STOCK LIST.
A Antimacassars or Chair Backs in Lace, Tapestry, &c., 9½d. to 10/6 each.
B Bindings for Cretonnes or Chintzes 2¾d. to 8¾d. per yard.
 Paris Bindings, all colours, ¾ in. wide, 1½d. per yd.
 Brocades 50 in. wide, 2/6 to 35/0 per yard.
 Bell Pull Handles, antique styles 1/6 to 5/6 each
 Cane Blinds from 1/3½ per sq. foot
 Wire Blinds, mahogany frame    ,,   2/0       ,,      
 Upholstery Buttons in Leather, Velvet or Cretonne, 2d. per doz.
 Bell Pulls in Flat Braid or Cord 4/6 each
 Bedspreads in Antique Reproduction Lace, from 13/6; Real Filet ditto, to £22/10/0
 Blind Cords in all sizes and colours, from 4½d. to 9d. per doz.
CCretonnes, 31 in. wide, 8¾d. to 2/6; 50 in. wide, 2/11 to 5/11 per yard.
 Chintzes, 31 in. wide, 1/0½ to 2/6; 24 in. wide, 1/4½ to 2/9     ,,     
 

Casement Cloths, in Mercerised Cotton, Wool, Mohair or Silk, Cream or Colours,

1/2½ to 3/6 yard.

 

Unfadeable Casement Cloth, guaranteed to stand sunlight and washing (see special pattern book),

50 in. wide, 1/11½ to 5/6 per yard.
 

Cushion Covers in Cretonne, Cotton Jaspe, Damask and Brocade,

2/11 to 25/6 each

 

     ,,           ,,     in Plain Coloured Silk, piped and lined, all shades,

3/11 each

      ,,           ,,     White Muslin 2/3 to 3/6   ,,   
      ,,           ,,     Filet Net Style 2/9 to 10/6   ,,   
 Swiss Lace Net Cushion Cases, plain or frilled, 5/6 to 12/6   ,,   
 

Curtains in Nottingham Lace, 3 yards, 3½ yards and 4 yards long,

3/9 to 42/0 per pair.

 French Lace Curtains 14/6 to £10/10/0 per pair.
 Curtain Cords, plain or mixed colours, 3½d. and 6¾d. per yard.
 

Table Covers in Serge, Tapestry, Velvet and Moquette,

all sizes 6/11 to 50/0 each.

    ,,       ,,   Printed Cotton and Tissue, 1/9½ to 8/11   ,,   
    ,,       ,,   Filet Net Style, 1 yard square, from 2/6   ,,   
 Brass Curtain Chains, curb pattern, 1/6 to 3/9 pair.
 Store Curtains, flounced or lace edged, 9/11 to £10/10/0 each
 Frilled Muslin Curtains, single border, 5/9 to 12/6; double border, 6/11 to 13/6 pair.
 Hemstitched Curtains, double border, 6/6 to 12/6    ,,   
EBookshelf Edgings, in green, crimson or brown, 8½d. per yard.
 Trellis Edging for trimming Muslin or net curtains, 1/3 per doz.
FTable Felt (for protection of polished tables), 70 in. wide, white, 7/6; natural, 5/11 per yard.
 Fine Felts, all colours, 70 in. wide,  to       ,,     
 Silk Fringes for curtains, covers, &c. 6¾d. to 3/11      ,,     
GChair Gimps, plain or mixed colours, 3¾d. per yard
 Leather Gimps, all colours, 1½d.     ,,     
 Cushion Girdles     ,,      2/11 to 13/6 each.
 Antique Gold and Silver Galons, also Edgings, 3½d. to 1/6 per yard.
HSew-on Hooks for heavy curtains 3d. per doz.
 Pin Hooks for lace curtains 3d.     ,,     
JCotton Jaspes, all colours (Cream only, 1/6) 50 in. wide 1/6 per yard.
 Unfadeable Jaspe, all colours, 52 in., 3/3     ,,     
KKnot Holders 1½d. each.
L Cotton Lining, all shades, 31 in. wide, 6¾d. 50 in. wide, 1/0½ per yard.
 Sateen      ,,           ,,      50 in.   ,,    1/6½     ,,     
 Merino     ,,           ,,      50 in.     ,,      2/6     ,,     
 Silk         ,,           ,,      50 in.     ,,      3/9     ,,     
 Furnishing Linens, plain colours 50 in.   ,,   1/11½     ,,     
 

Chintz Linings, all plain shades, also fancy grounds, 

6¾d. per yard.

 

Cord Curtain Loops, plain or mixed colours

1/9 and 2/6 per pair.

M

Art Muslins, for decorations, all colours,

40 in. wide, 3¾d. per yard.

 Oriental Muslins, all colours    ,,    4¾d.     ,,     
 Gossamer     ,,           ,,         ,,    6¾d.     ,,     
 Butter Muslin, white and cream, 39 in. wide, 2¾d. and 6¾d.     ,,     
 Harness Muslin, 48 in. ,, 6¾d. to 1/6     ,,     
 

Plain White Muslin for curtains, frilled one side,

7¾d. to 1/1½     ,,     

 frilled both sides, 9¾d. to 1/6½     ,,     
 

Spot and Fancy Muslin, frilled one side,

10¾d. to 1/1½     ,,     

 frilled both sides, 1/1½ to 1/4½     ,,     
N Swiss Brise Bise Nets, 24 in. wide, 2/2; 30 in. wide, 2/9; 36 in. wide, 3/3     ,,     
  Nottingham Brise Bise Nets, 24 in. wide, 1/3; 30 in. wide, 1/6; 36 in. wide, 1/8     ,,     
 Swiss Vitrage Nets, 18 in. to 40 in. wide, from 1/0½     ,,     
 Nottingham Nets for dwarf blinds, 50 in. wide, 11½d. to 4/6     ,,     
PLinen Plush, in 9 shades, 50 in. wide, 4/11     ,,     
 Antimacassar or Chair Back Pins 3d. per doz.
R

Cornice Pole Rings in Wood or Brass, all sizes,

1/1½ to 4/6     ,,     

 Brass Wire Rings, all sizes, from 1d. to 1/0     ,,     
 Bone Rings, all sizes from ½ in.        
 Rubber Rings for Acorns 1d. each.
SSand Bags in green or red Serge, 39, 42, 45, 48 ins., 6d. per foot.
 Silk Sheets for single or double beds from £4/4/0 to £10/10/0 per pair.
 Bolton Sheetings, in all colours, 50 in. wide, 1/6½ per yard.
 Venetian     ,,            ,,       50 in.    ,,   1/8½     ,,     
 Art Serges, all colours, 50 in. wide from 1/9½; 70 in. wide from 2/6     ,,     
TBlind Tassels, in white, cream and colours, 3½d.each.
 Mattress Tufts 2½d. per bundle of 5 doz.
 Trellis Taffeta, in all plain shades, 50 in. wide, 2/3 per yard.
 Self Stripe Taffeta, in all plain shades 50 in. wide, 1/11½     ,,     
 Printed Taffetas 50 in. wide, 2/11 to 5/6     ,,     
 Tapestries 50 in.    ,,   2/6 to 29/6     ,,     
 Plain Gobelin Tapestry, in 7 shades, 50 in. wide, 3/11     ,,     
 Heading Tapes for Curtains, white, cream and colours, 1d.     ,,     
 Ladder Tapes for Venetian blinds, cream, white, duck or green, 3½d.     ,,     
 Gatherwell Tape, all colours 1½d.     ,,     
VLyne Pile Velvet, 12 shades, 50 in. wide, 3/11     ,,     
 Furnishing Velvets, in 14 shades, 50 in. wide, 3/3     ,,     
 Cordura Velvets, in 6 shades. 50 in. wide, 3/11     ,,     
 Linstrie Velvets, in 10 shades, 50 in, wide, 4/11     ,,     
 Utrecht or Mohair Velvet, in red, green or blue, 50 in. wide, 7/11     ,,     
 

Velvet Lamp Mats, round, square, or oblong, trimmed antique gold or silver braid,

1/9½ to 5/11 each.
HARROD’S CASEMENT CURTAIN REQUISITES.
⅜ in. Brass Rods 3½d. per foot.
½ in.   ,,       ,,    4½d.     ,,     
⅜ in. Angle Socket Brackets 7½d. per pair.
⅜ in.   ,,         ,,           ,,     Pulleyed 1/3½     ,,     
Cords for pulleying Curtains 5d. per doz. yards.
Acorns 2½d. each.
⅜ in. Pulleyed Rods from 8d. per ft. complete.
Loop Hooks 8d. per pair.
Brass Casement Curtain Holder Single, 6d. each.
   ,,          ,,          ,,       ,,    Double, 9d.   ,,   
Casement Railway, Square from 1/6 per foot.
   ,,       ,,   Tube from 1/6     ,,     
Casement Fringes from 2¾d. to 1/0 per yard.
Casement Curtain Loops, Cotton 5½d. to 7½d. pair.
      ,,          ,,         ,,     Silk 11½d.     ,,     
Casement Swing Arms, 1 ft. 9 in. 2/0 each.
¾ in. Bone Rings 2½d. per doz.
Casement Sew-on Hooks 2d.     ,,     
Gatherwell Heading Tape 1½d. per yard.
Eyelet Hooks for above 3½d. per doz.
Eyelet Rings      ,,       3½d.     ,,     
Festoon Rings     ,,      2d.     ,,     

The above quotations for Rods, etc., are for the best quality Brass. Steel Bronze can be supplied at a SLIGHTLY INCREASED PRICE. Advice by experienced representatives and estimates free.


    

No. T C 1054. Tapestry Table Cover, small design Fruit and Foliage, with fancy border, one colour only.

Sizes—2 × 22½ × 23 × 2
Prices—9/1112/915/6

No. T C 1058. Moquette Table Cover, heavy make, in Persian design on Cream or Red ground.

Sizes—2 × 22½ × 23 × 2 yds.
 32/642/052/6

    

No. T C 1056. Tapestry Table Cover, allover floral design, with Floral Border on Black, Blue, or Green ground.

Sizes—2 × 22½ × 23 × 23½ × 2 yds.
Prices—14/918/622/025/9

    

SERGE TABLE COVERS.

Serge Table Covers, with Tapestry Border, colours Red, Green, or Blue.

Sizes—1½ × 1½2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—4/117/1110/611/9

Serge Table Covers, with heavy Wool Fringe, Red, Blue, or Green.

Sizes—1½ × 1½2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—7/1111/915/917/9

Serge Table Covers, with Velvet Border, plain colours, Red, Blue, or Green.

Sizes—1½ × 1½2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—6/1110/612/914/9

Check Cotton Covers.

Fast Washing Colours, for Servants’ rooms.

Sizes—1½ × 1½2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—2/6½4/116/68/6

Angora Velvet Cover.

Angora Velvet Covers, the original and best quality in 15 Shades.

Sizes—1 × 11½ × 1½2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—9/1119/632/639/647/6

Angora Curtains to match the Covers.

Sizes—3½ yds. long, 1½ yds. wide, 79/6 pr.
 4  ,,        ,,     2  ,,      ,,   £5/15/0 pr.

Angora Mantel Slips.

90 in. × 21 in. 13/9 each.

Angora Lamp Mats.

Size—8 in. × 8 in. 1/0½ each.
 12 in. × 12 in. 1/9½   ,,   

In comparison the above prices should not be confused with Imitation Angora Covers.

CHENILLE CURTAINS.

Chenille Curtains, plain centre with Rose Border, in Camel, Green, or Rose colours. 3½ yds. long × 50 in. wide, 39/6 per pr.

Chenille Curtains, with wide Floral Border, Green, Rose, or Camel colours. 3½ yds. long × 50 in. wide.

Chenille Portiere Curtains, with double Dado, in Rose, Green, or Camel colours 2½ × 2 15/6 each.    

    

No. T C 1055. Tapestry Table Cover, plain centre, with fancy border on red or green ground.

Sizes—2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—7/69/611/6

No. T C No. 1053. Tapestry Table Covers, allover Persian design, on Cream, Red, Blue, or Green grounds.

Sizes—2 × 22½ × 23 × 2 yds.
Prices—13/1117/921/6

    

No. T C 1057. Tapestry Table Cover, heavy make, plain Centre with Fancy Border, on Red, Blue, or Green ground.

Sizes—2 × 22½ × 23 × 23½ × 2 yds.
Prices—21/626/932/637/6

CRETONNES AND CHINTZES.

Harrods hold an immense stock, which consists of some of the finest modern productions, with revivals of several beautiful old designs in all styles. These can be specially recommended for durability. Prices range from 0/6¾ per yard. Pattern Books will be forwarded free on application. A few designs are illustrated below.

    

No. C 4143. Reversible Cretonne. In Green, Blue and Pink. Washing Cretonne. 31 in.,     0/8¾ per yd.

    

No. C H 2604. 24 in. Glazed Chintz,    

2/3 per yd.

    

No. C H 3284. The “Florian” Chintz. A strong well-covered Old English Chintz, strongly recommended for all purposes. 31 in. wide,     1/4½ yd. Also made on clear White Ground. This design can also be supplied in Cretonne on White Ground or Figured Ground, as illus., 1/3½ yd., 31 in. wide.

    

No. C 4546. 31 in. Printed Taffeta.     1/11½ per yard. Cream ground with delicate shades of pink and green. An excellent fabric for Drawing Room loose covers.

    

No. C H 2538. Early English Rosebud Chintz, on Spotted Ground, 24 in. wide,     1/2½ per yd.

    

The “Flowerland” Cretonne and Chintz. Harrods exclusive design. A sound reliable cretonne, well covered design, washable. Strongly recommended for loose covers or curtains.

No. C 4447. White ground, blue, pink and green     

No. C 4446. Cream    ,,       ,,       ,,       ,,   

No. C 4444. Drab      ,,     brown, claret and green

No. C 4445. White    ,,   wine, blue and green

Nos. C 4447 and C 4445 only supplied in glazed chintz. 31 in. wide, 1/4½ per yd. Patterns free.

    

No. C H 4329. A Queen Anne Chintz in original colourings, on white ground. 24 in. wide,     1/9½ per yd.

    

No. C H 3819. Chintz, 24 in.,     2/4½ per yd. Early English Reproduction, Rich Rose Pink Flowers, Dark Green Leaves.

    

The “Floriel” Cretonne or Chintz.

No. C 4295. Dark ground Cretonne. 1/11½ per yd.     

No. C 3992. White ditto, 31 in.     1/11½    ,,   

No. C H 3993. Chintz, 31 in.       1/11½   ,,   

TAFFETAS AND PRINTED LINENS.

In great variety, embracing some of the finest modern productions, with revivals of several beautiful old styles which are conscientiously recommended for durability.

   Harrods have an interesting collection of Taffetas, 52 in. wide, from 2/6 per yard. An experienced Staff of Loose Cover Cutters always at hand.

    

Iris Cretonne on white or green ground. Heavy durable quality.     

No. C 4458. White ground, mauve and green

No. C 4459. Green     ,,     wine and green

No. C 4457. Black    ,,   mauve and green

31 in. wide, 1/11½ yard.

    

No. P L 4644. Heavily coloured Jacobean Taffeta, buff ground, heavy jute fabric, rich velvety colourings. Make handsome curtains. 52 in. wide,     4/11 yard.

    

No. P T 4736. A strong heavy Taffeta in rich general colourings, particularly suitable for Dining, Library or Billiard Rooms. 52 in. wide,     4/11 yard.

    

No. C 4534. The “Sweet Pea” Cretonne. White ground, bold flowers in natural colourings 31 in. wide,     1/10 yard.

    

No. C 4620. Well covered foliage Cretonne, shades of green. 31 in. wide,     1/3 yard.

    

No. C 4631. A handsome Cretonne. Rich effects or fruit and flowers, very bold design and colourings. 52 in. wide,     2/6½ yard.

    

No. P L 3472. A fine Old English Design on Linen; can be relied upon for hard wear. 52 in. wide,     5/9 yard.

    

No. P T 4024. Louis XVI. Taffeta, Cream Ground. 52 in. wide,     4/11 yard.

    

No. P T 4637. A richly coloured Taffeta in shades of blue, brown, and wine, buff ground. Design of birds, roses and foliage. 52 in. wide,     4/6 yard.

TAPESTRIES AND BROCADES.

Harrods’ large range of these goods, undoubtedly the finest collection in London, comprises every description of plain and figured fabrics for curtains and furniture coverings. The enormous business which Harrods enjoy in these fabrics enables them to offer what is unquestionably the best value. Pattern books post free.

    

T 1623. 52 in. Tapestry, Drab ground, with dull shades of Green. 3/11 yard.    

    

T 1704. 52 in. Brocade, rich light colours, for Drawing Rooms. Blue Pink or Green. 3/11 yard.    

    

T 1621. 52 in. Tapestry Georgian design, Autumn tints on Jaspe ground. Suitable for Dining Room, Library, &c. 5/6 yard.    

    

T 1653 52 in. Silk and Cotton Damask, suitable for curtains, furniture covering, or wall panelling. In Blue, Crimson, Green and Pink. 7/6 yard.    

    

T 1720. 52 in. Striped Brocade. Dainty colourings and design, yet very durable. On Stone, Buff or Green ground. 6/11 yard.    

    

T 1716. 52 in. rich Drawing Room Brocade, on Cream, Buff or Green ground. 7/6 yard.    

    

T 1624. Strong verdure Tapestry, general colourings, excellent for Furniture Covering. 52 in. wide, 5/11 yard.    

    

T 1581. Striped All Wool Damask, one of the strongest fabrics made, in Rose Pink, Blue or Green. 52 in. wide, 4/11 yard.    

    

T 1615. Super quality All Wool Damask, strongly recommended for all purposes. In Rose Pink, Crimson or Green. 52 in. wide, 6/6 yard.    

LACE CURTAINS AND BLINDS.

Every description of Blinds, including all Novelties of British and Foreign Manufacture, are stocked in this Department. The Newest Designs in Inside Blinds can usually be seen here much in advance of other Establishments.

Venetian, Outside, and Spring Roller Blinds made on the premises, under the immediate supervision of experienced foremen. Only competent men sent out to take measurements and instructions as to fixing. Experienced assistants always ready to make practical suggestions to customers.

Large stock of New Season’s Madras Muslin, Vitrages, Brise-Bise, Swiss, Nottingham, and Scotch Lace Curtains, French Appliqué Curtains, Lace Coverlets, Swiss Appliqué Stores, Bonne Femme Curtains, and Frilled Muslin Curtains.




PLAIN MUSLIN CURTAINS.
About 3½ yds. long by 54 in. wide, Frilled one side and bottom 3/11 5/6 7/6 9/11 per pair
About 4 yds. long by 54 in. wide, Frilled one side and bottom 6/6 7/9 11/6 ,,
About 3½ yds. long by 58 in. wide, Frilled both sides and bottom 4/9 6/9 8/6 11/9 ,,
About 4 yds. long by 58 in. wide, Frilled both sides and bottom 7/6 9/9 13/6 ,,
About 3½ yds. long by 54 in. wide, Spot and Fancy Muslin, Frilled one side and bottom 6/11 8/11 ,,
About 3½ yds. long by 58 in. wide, Frilled both sides and bottom 7/11 10/6 ,,
Also by the yard.
54 in. wide, Plain Muslin, Frilled one side 0/7¾ 0/9¾ to 1/1½ per yard
58 in. wide, Frilled both sides 0/9¾ 1/0½ ,, 1/6½ ,,
54 in. wide, Spot and Fancy Muslin, Frilled one side 0/10¾ ,, 1/2½ ,,
58 in. wide, Spot and Fancy Muslin, Frilled both sides 1/1½ ,, 1/4½ ,,
Hemstitched Muslins, with 3 in. Hems both sides, 54 in. wide 0/7¾ 0/9¾ 1/3½ ,,
Hemstitched Muslin Curtains, 3 in. Hem both sides and bottom, 3½ yds. long by 54 in. wide 5/11 7/6 10/6 per pair
MADRAS MUSLIN CURTAINS.
Cream, Frilled both sides—
   3½ yds. long 7/11 10/9 12/9 14/9 to 25/9 per pair
   4    ,,    12/9 14/9 16/9 to 29/9 ,,
Figured Harness Muslins—36 in., 45 in., 50 in., wide at 0/6½, 0/7½, 0/8½, 0/9½, 1/0½, 1/3½, 1/6½
LACE BED SPREADS.
Nottingham Lace 10/6 14/6 to 23/6
Marie Antoinette 17/9 21/0 25/0 to 89/6
Imitation and Real Filet 14/6 23/6 to 22 guineas.
Lace and Muslin Cushion Cases and Antimacassars, 2/9 to £4 4 0 each.
GUIPURE D’ART AND CANVAS CURTAINS.
3½ yds. long, single border— 8/11 10/9 12/9 14/9 18/9 21/9 to 29/9 per pair
3½ yds. long, double border— 10/9 14/9 15/9 16/9 18/9 19/9 23/9 to 35/0 ,,
4 yds. long, single border— 10/9 12/9 14/9 15/9 19/9 25/9 to 45/0 ,,
4 yds. long, double border— 16/9 19/9 23/9 26/9 33/9 to 67/6 ,,
4½ yds. long, single border— 18/9 21/0 27/9 29/9 35/9 43/9 49/6 ,,
RENAISSANCE CURTAINS.
3½ yds. long by 50 in. wide, border one side and bottom—
7/9 10/9 15/9 19/6 22/9 25/9 27/9 29/6 31/6 to 100/0 per pair
4 yds. long by 50 in. wide, border one side and bottom—
  11/9 15/9 18/9 22/6 25/9 29/9 33/9 to 100/0 ,,
SCOTCH AND NOTTINGHAM LACE CURTAINS.
WHITE, IVORY OR ECRU—
3 yds. long 3/6 3/11 4/11 5/11 6/9 7/11 8/11 10/9 per pair

3½    ,,

3/11

4/9 5/11 6/11 7/6 7/11 8/11 10/9 12/9 15/9 18/9 21/9 ,,
4       ,, 5/6 5/11 6/11 8/9 10/6 12/9 15/9 18/9 21/0 23/9 ,,
4½     ,, 8/9 10/9 13/6 17/9 21/0 23/9 27/6 ,,
5       ,, 15/3 21/0 27/6 31/9 ,,
SWISS LACE CURTAINS.
IVORY—
3½ yds. long 8/11 9/9 10/9 14/9 16/9 18/9 21/9 26/9 to 59/6 per pair
4       ,, 10/6 12/6 15/9 16/9 18/9 21/9 25/9 29/9 to 105/0 ,,
4½     ,, 23/9 26/9 29/9 35/9 39/9 45/9 to 126/0 ,,
5       ,, 25/9 29/9 35/9 39/9 49/6 to 140/0 ,,
NOVELTY CURTAINS.
In new styles, dainty and durable—
3½ yds. long 7/9 19/11 21/6 23/6 to 39/6 per pair
Can be supplied to special sizes in a few days.

PATTERNS SENT POST FREE.

     Special Catalogue of Lace and Muslin Curtains for 1912 Post Free on request.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Complete Price List of Lace Curtains for this year is now ready, and can be had Post Free.

IN ORDERING STATE IF WHITE OR IVORY IS REQUIRED.

    

No. L C 719. Strong British Lace Curtain, in White and Ivory.     

3 yds. × 52 in., 3/3 pair.   3½ yds. × 52 in., 3/9 pair.

    

No. L C 844. Strong British Lace Curtain. Reproduction of Marie Antoinette Lace. In Ivory only.

3 yds. × 57 in., 5/6 pair.  3½ yds. × 57 in., 6/6 pair.   4 yds. × 57 in., 7/6 pair.


    Harrods can strongly recommend this class of curtains for particularly hard wear, and for very sunny rooms. Patterns of all goods sent post free.

    

No. L C 712. Strong British Lace Curtain, White or Ivory.     

3 yds. × 52 in. wide, 5/11 per pair.   3½ yds. × 52 in. wide, 6/9 per pair.

4 yds. × 52 in. wide, 7/6 per pair.

    

No. L C 601. Durable British Lace Curtain, in Ivory.     

3½ yds. long × 72 in. wide, 7/9 per pair.

    

NEW LACE CURTAINS.

No. L C 518. Harrods’ well-known “Sweet Pea” Lace Curtain. In Ivory only.     

3 yards long × 58 inches wide, 5/11    3½ yards long × 58 inches wide, 6/11

4 yards long × 58 inches wide, 7/11

    

For other Designs and Qualities write for Special Catalogue.

No L C 605. British Lace Curtain in Ivory.     

3½ yds. long × 54 in. wide. 9/6 per pair.

    

No. L C 126. Heavy strong British Lace Curtain. Ivory only.     

3½ yds. × 60 in. 9/6 per pair.

    

No. L C 603. Dainty British Lace Curtain in White.     

3½ yds. long × 64 in. wide. 12/9 per pair.

Harrods have a very large variety of Lace Curtains which are unsurpassed for style and durability, at prices ranging from 3/6 to £15 15s. 0d. per pair.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CURTAINS IN BOOK MUSLIN, HARNESS MUSLIN, MADRAS MUSLIN AND SCHIFFLI NETS.

    

No. L C 201. White Book Muslin Curtain.

    
3 yd. × 50 in., singleborder 4/11pair.
3 yd. × 50 in., double,,6/6,,
3½ yd. × 50 in., single,,5/9 ,,
3½ yd. × 50 in., double,,7/6,,

    

No. L C 202.

White Book Muslin Curtain.     

3½ yd. × 57 in., double border, 8/6 pair.

    

No. L C 192.

White Hemstitch Muslin Curtain.     

3½ yd. long × 57 in. wide, 9/9 pair.

          Large selection of Figured Muslins by the yard, with effective hemstitch border, at prices ranging from 1/0½ to 1/11½ per yard, always in stock.                    PATTERN BOOKS OF NEW SEASON’S DESIGNS IN     

MUSLINS & NETS

    ARE NOW READY.
          All Muslin Curtains illustrated can be made to Special Sizes in about four days.     

    PRICES IN PROPORTION.

    

No. L C 203. White Harness Muslin Curtain, bordered and hemstitched.

    
3½ yd. ×57 in.,singleborder,11/9pair.
,,,,double,,13/11,,

    

No. L C 1633. Frilled Madras Muslin Curtain.     

3½ yd. long × 58 in. wide, 8/11 pair.

    

No. L C 220. Madras Muslin Curtain, Cream.     

3½ yd. long, double border, 9/11 pair.

    

    Lace Curtain Loops in White, Ivory, and Cream, kept in stock at 0/7¾, 1/1½, 1/9, 2/6, and 3/6 per pair.

    

    Lace Curtain Rosettes In White, Cream and Fancy Shades from 2/6 per pair to 7/6 per pair.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HARNESS MUSLINS, MADRAS MUSLINS, AND CURTAIN NETS.

FOR OTHER DESIGNS AND QUALITIES SEE PATTERN BOOKS.

    

No. M 1021.     

White Harness Muslin.

48 inches per yard 0/7¾

    

No. M 1022.     

White Harness Muslin.

48 inches per yard 0/8½

    

No. M 1023.     

White Harness Muslin.

48 inches per yard 0/9½

    

No. M 1024.     

White Harness Muslin.

48 inches per yard 0/10¾

    

No. M C 1025. Printed Moresque. Unfrilled, 48 in. wide, 0/8½ per yard; Frilled, 56 in. wide, 1/2½ per yard. Colours, Pink with Green and Blue with Green.    

    

No. M 1001.     

Cream Madras Muslin.

52 inches per yard 1/0½

    

No. M 1002. Madras Muslin.

    
50 in.wide,plain,peryard1/2½
60 in.,,frilled,,,,1/8½

    

No. M 1003. Cream Madras Muslin.

    
52 in.wide,plain,per yard1/2½
52 in.,,tasselled,,1/6½
60 in.,,frilled,,1/8½

    

No. M 1139.     

Ivory Figured Net.

54 inches wide per yard 0/11½

    

No. M 1700.     

Ivory Net.

50 inches wide per yard 1/1½

    

No. M 1701.     

Ivory Net.

48 inches wide per yard 1/4½

    

No. M 1124.     

Filet Reproduction Net in Ivory.

60 inches wide per yard 1/11½

WRITE FOR COMPLETE CATALOGUE OF LACE AND MUSLIN CURTAINS, POST FREE.

    

No. M 1201. Cream.     

Effective and Durable Madras Brise Bise.

In four depths.

24 in., 1/0½   27 in., 1/2½

30 in., 1/3      36 in., 1/3½

    

No. M 1637.

Cushion Case, as illustrated.

24 × 24 in., 2/6 each.    

    

No. M 1401. Ivory.

Novelty Net Brise Bise.

    
24 in.deepper yd.1/9
30 in. ,,,,1/11
36 in.,,,,2/2

    

PLAIN CURTAIN NETS.

Suitable for short or long Curtains. Very Durable.

0/11½, 1/1½, 1/2½, 1/3½, 1/5½, 1/7½, 1/11½ to 2/9 yd.

FRILLED CURTAIN NETS.

60 inches wide.

1/6½, 1/7½, 1/9½, 2/3, 2/6 to 3/11 yd.

    FRENCH CANVASES.

In newest designs. Strongly recommended for hard wear.

40 in. wide, 0/7¾, 0/8¾, 0/10¾, 1/2½, 1/4½ to 3/9 yd.

50 in. wide, 1/0½, 1/3½, 1/9½ to 3/9 yd.

    

         

LACE ANTIMACASSARS & COVERS.

ANTIMACASSARS.

Reproductions of Old Lace, Swiss and Novelty Makes.

About 22 × 34 in.

1/11½, 2/11½, 3/9, 5/6, 10/6 each.

LACE COVERS     

To match the above makes.

30 × 30 in., 2/3, 5/6, 6/11, 10/6 to 32/6 each.

36 × 36 in., 2/9, 5/6, 7/11, 10/6, 15/6 to 45/0 each.

    

No. M 1675.     

Swiss Embroidered Antimacassars.

As illustration. Size 24 × 36 in.

On strong net.

Special offer at 1/8½ each. 10/6 half doz.

    

No. M 1702.

Vitrage Net.

30 in. wide, 1/2½    

    

No. M 1630.

Reproduction Lace Bedspread.

76 × 108 in., 15/9 each.     

102 × 108 in., 22/6   ,,   

    

No. M 1177. Ivory.

Swiss Embroidered Vitrage Net. Made in 3 widths.     

24 in. wide per yd. 1/3½

30 in.   ,,       ,,   1/7½

36 in.   ,,       ,,   1/11½

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

PICTURE DEPARTMENT.

Customers are invited to inspect the New and Spacious Picture Gallery on first floor. A large and well-selected collection of Oil Paintings by well-known Artists, including Herbert Schmalz, Yeend King, Thos. Blinks, Delapoer Downing, Goodwin Kilburne, Ernest Walbourne, Robert Gallon, D. Murray-Smith, Thos. Floyd, Arthur Verey, John Bacon, A.R.A., G. D. Rowlandson, Alex. MacLean, Arthur Elsley, Heywood Hardy, &c., &c., &c.

              

         

WATER COLOUR DRAWINGS IN GREAT VARIETY SUITABLE FOR ANY ROOMS, TASTEFULLY FRAMED IN ENGLISH GOLD.

Original Water Colour Drawing,

“OLD SURREY COTTAGE,”

by James Matthews, in best English Gold Swept Frame and Mount. Outside size, 23 × 19. £3 3 0 complete.

Unrivalled Value. All authentic Studies.

Included in above 63/0 size we stock many selected drawings of Cattle and Pastures, &c., by Arthur Wilkinson; Castle and Landscapes, by J. B. Noel; Landscapes, &c., by Arthur Birbeck; Dartmoor and Devon Scenes, by W. H. Dyer; and exquisite drawings of English Gardens cleverly executed by James Matthews; authentic examples also in larger size, 30 × 23 in. at     £5 10 0 complete, a speciality.

    

    

Original Water Colour Drawing, by Ernest Stuart, famous for his wonderful and realistic production of seascapes in water colour, in best English Gold Swept Frame and Spandril.

Outsize size, 48 × 24 in., £14 0 0 complete;

or size 39 × 19 in., £8 17 6 complete

SPORTING, HUNTING, COACHING, SHOOTING PRINTS, PLAIN AND COLOURED, IN GREAT VARIETY.

    PERMANENT REPRODUCTIONS IN AUTOTYPE, CARBON PRINT, &c., OF ALL THE FAMOUS MASTERS’ WORKS (OLD AND MODERN SCHOOL).

             
              

         

Many interesting parts of Holland.

“DORDRECHT.”

Original Water Colour Drawing by Van Staaten in best English Gold Frame and Mount. Outside size, 33 × 25 in., £4 12 6 complete.

A large variety of drawings this size and price, including charming Landscapes of Beautiful Spots in Devon, Dartmoor, Surrey and Sussex, &c., by well-known Artists.

Venice, by Fashionable Artists, suitably framed (all the popular views), from 29/6. Size, 21 × 15 in. outside.

FINE EXAMPLES OF THE WORKS OF STUART LLOYD, YEEND KING, G. ROSATI LAMPLOUGH, DAVID BATES, JAMES MATTHEWS, T. B. HARDY, BAXTER MORGAN, H. C. FOX, R.B.A., G. S. WALTERS, R.B.A., FRANK WASLEY, NOEL SMITH AND A HOST OF OTHERS, ALWAYS ON VIEW.

SIGNED ARTIST PROOF ENGRAVINGS, ETCHINGS, MEZZOTINTS IN COLOUR, &c., &c. PRICES FOR ALL PUBLICATIONS ON APPLICATION.

    Special attention given to renovation of pictures of every description. Expert Restorer’s advice and estimates free. Repairing and regilding in all branches by skilled workmen.

Marvellous Value in “GAME” Series. These two well-known pictures by the famous artist, ARCHIBALD THORBURN. Harrods are enabled to make this unique offer, having acquired the whole of the remainder of the signed proof edition of these splendid pictures, which were previously published and supplied at Three Guineas each. As only about 60 of each of the above proofs are now left, customers should secure at once, as the usual price of Thorburn signed proofs is from £3 to £8

mr20 allows for page number

    

                   

Signed Artist Proofs. DRIVEN PARTRIDGES. Engraved surface, 22 in. × 13¼ in. THE GLORY OF AUTUMN. Signed Artist Proofs.     

First state proof edition, each signed by the artist, 27/6 each; or framed and strained complete in 2½ in. dark oak or mahogany, with gilt slip, 39/6.

ARTISTIC FRAMING OF EVERY DESCRIPTION.

Special attention is given to framing of all classes of pictures. A large stock of Mouldings and Sample Frames of recent designs for selection. A few of the many designs for framing oil paintings, water colours, &c. Quality of gold and workmanship guaranteed.

    

No. 1805     

6½ in. wide. 16/9 per foot.

    

No. 1806. 4 in. wide,    

8/3 per foot.

    

No. 1619. 5½ in. wide, 9/9 per foot.

The above prices include inside flats and glass and fitting, very best quality gold leaf and highest grade workmanship. Size given is exclusive of flats. Many other designs.    

    

No. 1648. 4½ in. wide.    

9/3 per foot.

    

No. 1818. 5½ in. wide, 10/6 per foot.    

PHOTO FRAMES. Best English Gold Hand-made Mouldings. Elegant Designs.

    

No. 2. Swept Design (exclusive).     

¾ in. wide Moulding, burnished enrichments.

11½ × 8½ 15/6    8 × 6 11/9

9 × 7 12/11    7 × 5 9/3

Many other designs always in stock.

    

“Bow Top” Flats. ½ in. square Flats with wired bow.     

11½ × 8½ 10/6    8 × 6 6/11

10 × 8 8/11    Cabt. 4/3

    

Empire Pattern (oval) same as square.     

10 × 8 11/9

8 × 6 8/11

Cabt. 5/9

    

Empire Pattern (square). ½ in. reeded wired bow, burnished crossbands.     

11½ × 8½ 11/9    8 × 6 7/11

10 × 8 10/6      Cabt. 5/6

    

No. 1 Swept Design (exclusive). ½ in. wide Moulding, burnished enrichments.     

12 × 10 15/3    8 × 6 11/0

10 × 8 12/9      7 × 5 8/11

Size given in each case is rebate or actual size of picture. Prices include stripped glasses, strong strutt backs to open and shut. All intermediate sizes made in a few days. Prices in proportion. Best gold leaf only used.

REAL INLAID PHOTO FRAMES. All Wood. Polished. Best Finish.

    

NO. 212 A.M.    NO. 213 A.M.    NO. 214 A.M.

    
Boudoir,
  Cabinet. 8 × 5 8 × 6 9 × 7 10 × 8 11 × 8
No. 212.InlaidPattern 2/93/63/63/114/34/6
No. 213.,,,, 2/93/63/63/114/34/6
No. 214.,,,, 2/93/63/63/114/34/6

    

NO. 218 A.M.    NO. 188 A.M.    NO. 230 A.M.

    
Boudoir,
  Cabinet. 8 × 5 8 × 6 9 × 7 10 × 8 11 × 8
No. 218. Imitation Inlaid Pattern1/31/81/91/112/32/6
No. 188. Grey Sycamore, Inlaid Satin and Black 2/02/42/42/93/03/3
No. 230. Sheraton Pattern 2/02/42/42/93/13/3

All above are rebate (or glass) sizes, and fitted complete with stripped-in glasses and strutt backs and rings. Any size made to order. Distinctly suitable for present day Platinos.

REMOVALS & WAREHOUSING DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

HARROD’S HARROD’S DEPOSITORY             HARROD’S FURNITURE DEPOSITORY                  

HARRODS’ DEPOSITORIES AT BARNES.

ONE OF THE SAFEST AND MOST UP-TO-DATE STORAGE PLACES IN THE WORLD.

These spacious Depositories, which are completely isolated, stand in Harrods’ own grounds of 10 acres. They are constructed on fire-resisting principles—are thoroughly dry and well ventilated, thus ensuring the utmost cleanliness and safety for goods in storage. Huge hydraulic lifts take the loaded removal vans direct to the various floors for storage, which saves all straining and risk of damage to goods. Intending depositors are invited to apply for a card to visit this interesting establishment.

REMOVALS BY LAND OR SEA TO AND FROM ALL PARTS OF THE WORLD—ESTIMATES FREE

Inclusive estimates are submitted free of cost at any distance within forty miles. Estimators can be sent to any part of the Country on payment of their third-class return fares, or abroad on payment of reasonable expenses, chargeable only in the event of no business resulting. In cases where it is impracticable or inadvisable to remove furniture abroad in our well-known Railway Vans, estimates will be submitted for the packing and forwarding of it, in cases, to any part of the world.

REMOVALS ABROAD. UNIQUE FACILITIES.

    REMOVAL

    BY VAN

    

Our Continental Vans, built especially for this traffic, are constantly in transit and are frequently available on their return journey for our Clients, thus saving the carriage expense on the empty van one way. Favourable quotations can also be had     per van load for shipment to any part of America.

    FURNITURE

PACKED IN

    CASES

    

The goods are packed at our well-known Barnes Depository, and are shipped direct from Wharf attached, by our own Lighters, which ply between this Wharf and all the London Docks. This is a very great advantage to Clients, as the cases are delivered     free on board at a much lower rate than by road, and all the heavy Dock charges attached to the ordinary system are completely avoided.

THIS CONSTITUTES A SAVING OF SEVERAL POUNDS, EVEN ON A SMALL CONSIGNMENT OF FURNITURE

FROM SHIP TO DEPOSITORY.

Harrods’ Barges also take delivery from ships on their arrival at London, avoiding all Dock charges here also.

A POWERFUL SPECIALLY-CONSTRUCTED CRANE

has been erected at Barnes for transferring goods from Lighters to our Wharf, and vice versa.

We believe that no other firm in London can offer such advantages to those removing to or from Abroad.

                      A FEW OF THE TESTIMONIALS RECEIVED

DURING THE LAST FEW MONTHS. SELECTED AT RANDOM FROM THOUSANDS WHICH REGULARLY ARRIVE (ENTIRELY UNSOLICITED) FROM SATISFIED CLIENTS.     

The Originals may always be seen at the Office.

Removal from Orpington to Kensington, W.

8th December, 1909.

I cannot speak too highly of the very praiseworthy manner in which your men have removed my goods from Orpington to this address. It was a heavy task, and in addition they had bad weather to contend against, but they worked admirably and carefully, and were all most courteous and attentive.

Yours truly, L. BISHOP.


Removal from Birchington-on-Sea to Beckenham.

5th December, 1909.

I am pleased to be able to state that the removal was most satisfactory in every way.

Yours faithfully, W. TOWNE.


Removal from Eaton Place to Depository, thence to Chapel Street, Belgrave Square.

4th November, 1909.

I must say how very well and carefully my things were removed, and shall recommend my friends to employ your firm for removals.

Yours faithfully, (Miss) A. BAGOT.


Removal from our Depository to Wrexham.

26th November, 1909.

I should like to write and tell you how pleased I am with the goods that you have stored and packed for me. They arrived here in very good condition indeed, without a scratch. I should also like to mention the services of your foreman you sent down—he was of inestimable value. I can’t speak too highly of your good management throughout.

Yours truly, (Capt.) A. F. FLETCHER.


Removal from Westerham to Depository, thence to Henley House, Upper Warlingham.

17th October, 1909.

Mrs. GIRDLER is much pleased with the condition of the furniture from Messrs. Harrods’ Store and also with the manner in which the removal was carried out.


Removal from Putney to Depository, thence to Bedford Place, Brighton.

3rd October, 1909.

I enclose cheque in payment of your account for removal, and beg to say how very satisfactory everything was carried out, and what splendid condition I find everything in. I should also like to say what an exceedingly civil and obliging man the foreman was. I could not have wished any one nicer.

Yours truly, (Mrs.) K. BOND.


Removal from Upper Brook Street to Nice, France.

29th August, 1909.

I wish to tell you that I am entirely satisfied with the way in which you removed my furniture from London to Nice. Everything arrived in perfect order, and was most carefully packed and unpacked, I was most satisfied with your foreman—he was a very obliging and careful man, and he managed everything beautifully. I had no trouble whatever.

Yours truly, (Miss) EDITH SCHIFF.


Removal from Hastings to our Depository, thence to Paris.

12th March, 1909.

I am pleased to state that my furniture was delivered in good condition, and to express my entire satisfaction.

Yours truly, PAUL A. AMOR.


Removal from Bury St. Edmunds to Hazelwood, Chandler’s Ford.

16th May, 1909.

I enclose cheque for our furniture removal and have much pleasure in stating that your foreman and his men all worked beautifully and nothing was either broken or damaged, and everything done exactly as I wished. Both Sir Henry Dixon and myself cannot say too much in your foreman’s favour or wish to have a nicer, quieter head man to deal with.

Yours truly (Lady) C. E. DIXON.


Removal from Foulis Terrace to Haslemere.

5th June, 1909.

Mrs. BARROW is glad to inform Messrs. Harrods that she is very much pleased with the way in which they carried out the removal of her furniture from London to the above address. All the men sent were most careful and obliging, and everything arrived in good condition.


Removal from Cadogan Gardens to Depository, thence to Barham.

21st April, 1909.

The removal of my furniture from your warehouse to Barham has been done to my entire satisfaction, and your foreman showed great attention and civility.

Yours faithfully, (Mrs.) BARBARA EYRE.


Packing for Wittersham.

7th April, 1909.

Mrs. CARTER would like to say that the work was very satisfactorily done. Quietly, with despatch and carefully.


Packing for Venice.

3rd January, 1909.

Miss BOWYER’S furniture having now been all unpacked, she writes to say how beautifully it has been done, and how well everything has come.


Removal from Harlington to Beaumont Crescent, W.

29th September, 1909.

I have pleasure in enclosing cheque for removal from Harlington, and should like to say we are extremely pleased with the way in which the work has been carried out.

Yours truly, PERCY F. RACKHAM.


Removal from Eccleston Square to Shopwyke House, Chichester.

4th October, 1909.

Mrs. CLOSE wishes to say that she was extremely pleased with the way her furniture was removed from Eccleston Square. The men sent were most careful in the way they handled and moved the goods, and were particularly civil and obliging.


Removal from Kensington to our Depository, thence to Hastings.

16th March, 1909.

Mrs. BRIDGES writes to say she received her effects, and all was well transacted, and the men most civil and well behaved, and thanks the firm for all they have done.


Removal from Kensington Gardens Square to Leinster Gardens.

20th February, 1909.

I am very pleased with the careful and methodical way in which your men have done the removal, and with their quickness and civility.

Yours truly, C. F. HAWKINS.


Removal from Barnes to Southsea.

15th May, 1909.

I have much pleasure in saying that the removal has been completed satisfactorily.

Yours faithfully, C. CLARKE.


Removal from Ilfracombe to West Hill, Putney.

18th February, 1909.

Mrs. SEYMOUR is entirely satisfied with the way in which the goods were removed. The men in charge were very civil and obliging, and she has no complaint to make in any way.


Removal from Atherstone Terrace to Homefield Road, Chiswick.

29th March, 1909.

I should like to express to you my appreciation of the manner in which the foreman and men working under him carried out the removal of my furniture and effects from Atherstone Terrace to my new address. They were all most obliging and expert, making everything as easy and comfortable for us as possible.

Yours faithfully, ALFRED WILLIAMS.


Removal from Ennismore Gardens and 58 Eaton Square to another house in Eaton Square.

28th July, 1909.

I think it only right to let you know how very pleased Mr. Newman and I are with your Removal Department. The furniture at Ennismore Gardens, which was very heavy and most valuable, and also the furniture of 58 Eaton Square was brought to this house without a scratch, nor are the walls touched. The foreman and men under him worked splendidly and could not have been more obliging.

Yours truly, (Mrs.) J. G. NEWMAN.


Removal from Ovington Square to Kidmore End House, near Reading.

3rd June, 1909.

We would like to express to you our gratification at the way the removal was effected, and of the courtesy and attention of your foreman and his assistants.

Yours faithfully, (Mrs.) E. M. O’SHAUGHNESSY.


Removal from Cranley Mansions to our Depository, thence to Gloucester Place.

23rd December, 1909.

Our furniture has been removed here from Barnes, and I must express to you how highly we appreciate the very excellent way it has been done by your foreman and the men under him. They were most obliging and did everything in their power to make as little noise as possible and were most careful.

Yours faithfully, (Capt.) J. MACLEOD.


Removal from The Cedars, Mitcham, to Catteshall Manor, Godalming.

5th April, 1909.

I should like to express to you my satisfaction at the efficient and expeditious manner in which the work was carried out. Your foreman and the men employed worked with a will, and were one and all most obliging and helpful to us. I should like to say a special word on behalf of the foreman, who took an intelligent interest in everything, and was of great assistance to Mrs. Ritchie and myself.

Yours faithfully, H. A. RITCHIE.


Removal from Witham to Depository and then to Pett Place, Charing, Kent.

4th December, 1908.

I should like to say how very pleased I am with the careful way in which the removal has been done, and with the excellent way in which all your men have worked. They were most careful, willing and obliging, and worked their hardest to get the house straight as soon as possible. I should like to say how extremely pleased I am with the way my furniture has been stored, and the care that has been taken of it. You have had it stored in your Warehouse for over a year, and it has come out every bit as good as when it went in. There is practically nothing broken and nothing in the least damaged, and what is perhaps more wonderful everything has been kept so beautifully clean. I cannot say enough for your foreman, he worked splendidly, and was most civil and obliging, nothing being too much trouble for him. I don’t think there is a mark on any of the furniture or on the house, which I think is largely due to his excellent supervision and care. With my renewed thanks for the care you have taken of my things.

Believe me, Yours faithfully, (Capt.) F. M. S. PITT.


Removal from Markbeech to Gloucester Terrace, W.

5th December, 1910.

I wish to express my gratitude for the splendid way in which the removal was effected, and for the care, efficiency and civility of the foreman and man under him.

Yours faithfully, SIDNEY STREATFIELD.


Removal from Charles Street to Lowndes Square.

19th October, 1910.

I am writing to tell you how very satisfied I was with the foreman and the men under his charge who moved us. They were obliging, honest and well conducted in every respect. No china was broken, and nothing is missing.

Yours truly, (Mrs.) L. MARTINDALE.


Removal from Norfolk Mansions to Leith Mansions.

19th November, 1910.

You have always sent me good men for removal, but those sent on the last occasion were the best I ever had. It was a most satisfactory removal.

Yours faithfully, (Mrs.) TOWNSEND.


Removal from Depository to MADRID, SPAIN.

2nd May.

Your foreman completed delivery yesterday of the contents of the vans from your Depository. Everything has been most carefully packed, and I think the condition in which the goods were delivered reflects great credit on your Removal Department. I found your foreman prompt, intelligent, and obliging, and I was thoroughly satisfied with the manner in which he did his work.

(Mrs.) E. GRANT DUFF.


Removal from Iver Heath to Depository, thence to Frome.

May 28th, 1910.

The work has been carried out to my complete satisfaction. Your men have worked well, and have been most careful and obliging.

Yours truly, G. GRIMSDALL.


Packing for Hamilton, Ontario, Canada.

June 25th, 1910.

I am writing to inform you that the goods which you packed and despatched to Hamilton arrived quite safely. They were exceedingly well packed, and arrived in excellent condition.

Yours truly, (Mrs.) MADELINE WOLFF.


Removal from Croydon to Haverhill, Suffolk.

Aug. 14th, 1910.

I am pleased to notify you that our removal was effected in an excellent manner—every article arriving in perfect condition, and I should like to strongly commend the foreman for the thorough and assiduous manner in which he carried out the work.

Yours faithfully, W. N. CLAYTON.


Removal from Albert Hall Mansions to Frensham.

20th April, 1910.

I desire to say how extremely well the business of packing and conveying my things from Albert Hall Mansions to this place was carried out, and how extremely obliging and capable each and all of the men employed about it rendered themselves, for which I thank you.

Yours truly, FLEETWOOD SANDEMAN.


Removal from Beaconsfield to Esher.

July 20th, 1910.

I should like to say that I consider the move was carried out in a most satisfactory and business-like manner. Nothing could have been better, and I consider the cost very reasonable.

Yours faithfully, (Captain) EDWARD SEYMOUR.


Removal from Ennismore Gardens to Durrington.

22nd September, 1910.

I am writing to testify as to the excellence of the work carried out on my behalf by your foreman and his assistant. The furniture removed from Ennismore Gardens to Durrington arrived in perfect order, indeed without blemish. I have nothing to say but praise for the keenness with which they worked in putting the things into the house, and for the civility they showed to everyone here.

Yours truly, (The Hon.) ROBERT BRUCE.


Removal from Biggleswade to New Milton, Hants.

16th October, 1910.

The Hon. Mrs. HOLFORD is very much obliged for the way in which the move was done, and the men were most obliging and good.


Removal from Onslow Gardens to Parkstone, Dorset.

30th October, 1910.

I have been very pleased with the way in which the removal of furniture from Onslow Gardens was effected, and with your foreman.

Yours faithfully, (Miss) C. A. MOSTYN.


Removal from Kensington Gardens Square to our Depository, stored for three years, and then delivered to Stoke.

31st May, 1910.

I am very pleased with the condition of my furniture, it has come from your Depository in perfect condition.

Yours truly, (Mrs.) C. L. BORRETT.


Removal from Wimbledon to our Depository, thence to Queen’s Gate.

18th February, 1910.

Mrs. KNIGHT wishes to say how satisfactory the foreman and his staff have been over moving her furniture into Queen’s Gate this week after having been warehoused at your Depository since August, 1908.


Removal from Depository to New York, U.S.A.

20th September.

I beg to say that the van was brought here to-day, and the contents delivered in perfect condition. It was a marvel of good packing, quite worthy of your Removal Department. I thank you.

(Dr.) B. E. MARTIN.


Removal from Gloucester Street to Fowey.

27th May, 1910.

Mrs. GREENWAY writes to inform Messrs. Harrods that she has duly received the furniture, etc., removed by them from Gloucester Street. Their foreman in charge did the work well, and was very civil and obliging, and Mrs. GREENWAY is glad to say she is quite satisfied.


Removal from Belgrave Road to Depository, thence to Aldershot.

27th April, 1910.

I am very pleased with the way in which you have looked after my furniture, and conveyed it here. Nothing has been broken—which speaks for itself.

Signed, (Capt.) INGILBY.


Removal from Lymington to Epsom.

2nd January, 1910.

The removal has been done very satisfactorily. Not one piece of my very rare and valuable glass and china being broken. This, I think, was due to the excellent management of your foreman and his packer, both of which I should like to commend very highly.

Yours faithfully, J. L. POWER.


Removal from Maidstone to Thankerton, Lanarkshire.

5th June, 1910.

I take this opportunity of telling you how exceedingly pleased I am with the way your foreman managed the removal of my furniture. Everything was beautifully packed by him, and nothing was either broken or scratched.

Yours truly, A. J. C. FARIE.


Removal from Nevern Mansions to Depository, thence to Patcham, Sussex.

19th June, 1910.

All my furniture and effects were duly delivered at Patcham Place, and I cannot speak too highly of the way everything has been looked after during the two years’ storage. Nothing has been broken, and all the furniture looks clean and nice, and your foreman was most obliging and efficient. He did everything in his power to make things easy for everyone, and I cannot speak too highly of him.

Yours truly, (Mrs.) H. SCHREIBER.


Removal from Eccleston Square to Depository, thence to Chichester.

15th April, 1910.

Mrs. CLOSE has received the goods warehoused, and is very pleased with the way they have been packed and cared for. Mrs. CLOSE wishes to say that the men sent with the goods did their work splendidly.


Removal from Hans Road to our Depository, thence to Abermule, Montgomeryshire.

March 1st, 1911.

The furniture has all arrived, and I must say I have never seen things come out of vans in better condition, or better packed than they were. The foreman and his helper were excellent in every way, and most obliging, and if I have to move again I can only hope Messrs. Harrods will undertake to do it.

Yours sincerely, (Signed) (Mrs.) E. BUCKLEY JONES.


Removal from Hammerfield, Penshurst, to Lested Lodge, Well Walk, Hampstead.

20th Jan., 1911.

I beg to express our complete satisfaction with the way in which the furniture was removed from Hammerfield, Penshurst, to Hampstead. There was not a single breakage. The foreman packed the things splendidly and he and all your other men were most civil and obliging.

Yours faithfully, FRANK HIRD.


Removal from Knappe Cross, Exmouth, to Store, thence to 84 Holland Park, W.

March 14th, 1911.

This is to certify that your foreman was very careful in handling our furniture recently stored and delivered by your firm. He was most willing and polite in all his work, in fact it is a pleasure to have to deal with such a good foreman.

Yours truly, E. PETRIE HOYLE.


Removal from 74 Clovelly Mansions, to Castelnau, Barnes.

March 17th, 1911.

It gives me satisfaction to inform you that the removal was effected in the best possible way under your foreman, and should any of my friends require moving I shall recommend your firm and also the same staff that you sent for our removal.

Yours truly, CHARLES H. E. RUSH.


Removal from Oakwood Court, Kent, to Leecroft, East Lyss, Hants.

March 20th, 1911.

Mrs. and Miss WOOD are very much satisfied with the way in which their furniture has been removed. There are no breakages of any sort, and Miss Wood does not find even any scratches on the furniture. She cannot speak too highly of the foreman, he was most civil and obliging and most careful and clever in managing the difficult pieces of furniture, in short he is a very reliable, trustworthy and efficient man. The packing too of the china, glass and pictures could not possibly have been done better, and both Mrs. and Miss Wood are much obliged to Messrs. Harrods for the excellent manner in which this removal has been carried out.


Removal from St. Thomas’s Hospital to Winchester.

May 2nd, 1911.

I should like to say that my goods were brought here from St. Thomas’s Hospital in a most satisfactory manner and I found your men, especially the foreman, exceedingly civil, obliging and efficient.

Yours faithfully, G. B. WAINWRIGHT.


Removal from 34 Hyde Park Gardens, to Clyro Court, Clyro, Hereford.

May 5th, 1911.

The removal of my furniture, china, etc., was conducted in a most satisfactory manner. The foreman and men who came here with him were most careful, cheerful and obliging. If I ever have any other removing to do, or if any of my friends want their furniture moved I hope that these men will be available.

Yours truly, S. MAVROJANI.


Removal from Lexham Harbour to Bexhill.

May 11th, 1911.

I would like to add that I am perfectly satisfied with the way the removal was carried out, and I think great credit is due to your foreman from the fact that although the distance was 320 miles there was not a single thing damaged.

Yours truly, T. CHILTON.


Removal from 12 Rutland Court, to 90 Knightsbridge.

May 23rd, 1911.

I beg to say the goods were most carefully removed, and the men were the best type of workman I have ever had in the house.

Yours truly, (Mrs.) E. V. SMITH.


Removal from Wimbledon, to Holmhurst, Southboro, Tunbridge Wells.

May 13th, 1911.

I am glad to be able to write and tell you how very well your men moved our furniture for us. Not a single piece of china or glass has been broken, and there is scarcely a scratch on any piece of furniture. All the pictures too, have arrived quite safely. The men did their work so quickly and never stopped to talk. I should like specially to mention the foreman, who was most obliging and careful and took the greatest care of the furniture. This is the third time you have moved things for us, and I never wish to have any other firm.

Yours faithfully, (Mrs.) E. PLUMPTRE.


Removal from Machany, Perthshire, to 39 Elm Park Gardens.

May 24th, 1911.

I am writing this line to tell you that I am extremely pleased with the manner in which your Removal Dept. have managed my removal. Your men did their utmost to carry out my wishes and were most civil and obliging. The glass and china (of which I have a great deal) were most carefully packed and have arrived in good order.

Yours faithfully, (Lady) M. STRATHALLAN.


Removal from 15 Lowndes Square, to Coombe Place, Lewes.

March 14th, 1911.

I have to advise you that the removal of my things has been done promptly and nothing has been broken.


Removal from Guildford to The Vicarage, Bembridge, Isle of Wight.

June 13th, 1911.

I have great pleasure in saying how efficiently your men carried out their work with practically no damage at all, nothing of the least consequence was broken, and the foreman and his assistants gave every satisfaction.

Yours truly, (Rev.) E. C. USHERWOOD.


Removal from 29 Collingham Road to Store, thence to Kilguharity, Dalbeattie, N.B.

July 14th, 1911.

Mrs. GLENDINNING wishes to say that your foreman was most careful about the removal of furniture here, and under rather trying circumstances which reflected the greater credit upon him.


Removal from Charterhouse, Godalming, to Deedham, Essex.

August 31st, 1911.

I should like to say how thoroughly well satisfied I was with the way in which the work was performed. Among all the glass and china, of which the total amount was large, not a single breakage occurred. The pictures were carefully handled at both ends, and in dealing with the very heavy item of books, the men were patient and thorough from first to last, and they were obliging, civil and careful in all respects.

Yours faithfully, (Dr.) G. H. RENDALL.


Removal from Fernbrook, Mann Court Road, Hanwell, to Davenport, Stockport.

October 2nd, 1911.

I desire to express my appreciation of the excellent and expeditious way in which the removal has been effected. I also wish to give a word of praise to your foreman. He has been most obliging and hard working, and I am sure you could not have sent a better man for the job.

Yours faithfully, H. S. RUSSELL.


Removal from 2 Cumberland Place, Regents Park, to 88 Lansdowne Road, W.

October 9th, 1911.

Mrs. HERTZ wishes to express her satisfaction with the foreman and staff of men sent, their behaviour was very quiet, and they did their best to make the removal as little disagreeable as possible.


Removal from St. Albans to Santa Rosa, Hampstead Green.

October 9th, 1911.

I wish to express my great satisfaction with the manner in which your foreman and his assistants performed their work.

Yours faithfully, E. H. COLE.


Removal from E. Grinstead to Kensington.

October 9th, 1911.

Miss COBB wishes to say she is very pleased with the way the moving has been done, and the extreme civility, obligingness and consideration of the foreman, also the quiet behaviour and willingness of the men.


Removal from Kensington to Brookfield, Arundel.

October 11th, 1911.

I am glad to avail myself of the opportunity of expressing my satisfaction with the way in which the removal of my furniture was carried out.

Yours truly, ARTHUR W. PRITT.


Removal from 87 Maida Vale to Store, thence to 20 York Avenue, Hove, Sussex.

October 21st, 1911.

I think the goods came out very well indeed after being stored for three years, and please accept my thanks for your attention.

Yours faithfully, (Mrs.) M. J. THOMPSON.


Removal from Fernielaw, Colinton, N.B., to our Depository, thence back to the above address.

December 1st, 1911.

We are very pleased indeed with the way you removed the furniture from here to London, and from London back here, and we give all praise for doing it so nicely.

Yours truly, PAT TURNBULL.


Removal from 12 Roland Gardens, to 8 Kensington Court Gardens, W.

October 14th, 1911.

In justice to the men employed by you for our removal to this address, I wish to say that they did their work admirably. They not only did all that was necessary with care and skill, but were most helpful to Mrs. Turner and my servants, and their conduct was all that could have been desired in every way. In the foreman you possess an invaluable servant and no praise would be too great for him.

Yours faithfully, E. F. TURNER.


Removal from Summers Place, Billingshurst, to 193 Queen’s Gate, S.W.

December 1st, 1911.

I write a few lines to say how thoroughly pleased I am at the way in which all our furniture, pictures, china, plate, etc., have been moved here from Sussex, and how admirably the work has been done by your foreman and his men at the Sussex end, and by your foreman and his men at this end; nothing could have been better managed and I am glad to be able to write you how well all has been managed.

Yours truly, (Mrs.) S. LEYLAND.


Wedding Presents packed and dispatched to Bassein, Burma.

December 16th, 1911.

I am writing to say that we are extremely satisfied with the way in which our wedding presents were packed by you. We shall highly recommend you for transport packing to all our friends.

Yours faithfully, (Mrs.) TREVOR HUDSON.


Removal from Surbiton to Store, thence to Epsom.

December 20th, 1911.

I enclose cheque for removing furniture; everything was nicely done and our furniture none the worse for being stored. I can speak very highly of the men whose business it was to unpack and place the furniture; all were most obliging.

(Mrs.) L. BOTTENHAM.


Removal from Upper Chine House, Shanklin, to Montreux, Switzerland.

January 5th, 1912.

This is to certify that I am quite satisfied with the men sent by Harrods; everything has arrived in good order and they have been most civil and obliging, and given great satisfaction.

(Mrs.) J. COSTER.


Removal from Kensington to Store.

January 8th, 1912.

I wish to inform you that your men removed the furniture from my flat in a most workmanlike fashion. The tenants above and below me said they would not have known that moving was being done, had they not seen the cases. The Head Porter told me it was the tidiest and best managed move he had ever seen. A tenant of another flat told me she had been much struck with the excellent neatness re packing cases and general work she saw done from her windows (Flat 2.) I think you may hear from her later on. For myself, I cannot speak too highly of your excellent methods. You moved for us and stored our goods for one year some years ago, and when our furniture came back to us there was absolutely no fault to find, nothing but praise for excellent care shown. The thing that gave us most pleasure was the total absence of damp in every instance.

Yours very truly, (Mrs.) M. BREMNER.


Displaying Wedding Presents at the Hans Crescent Hotel.

January 9th, 1912.

I am writing just to express our satisfaction at the way your packers have done their work in removing and displaying the wedding presents.

Yours truly, (Mrs.) K. MANWARING.


Removal from Broadstairs, to Upper Norwood, S.E.

January 15th, 1912.

May I take this opportunity of saying how exceedingly well and carefully the whole move was carried out. Our thanks are particularly due to your foreman, who was civil and attentive throughout.

Yours faithfully, CHARLES GARTH.


Removal from Copenhagen to The Hermitage, Ascot.

November 1st, 1911.

I wish to say that I am most satisfied at the way in which the work has been carried out, and at the condition in which everything has arrived. I would particularly commend the foreman, who has shown himself to be a first-rate packer, and I cannot speak too highly of his civility and diligence.

Yours faithfully, LIONEL C. LIDDELL.


Pianoforte & Musical Instrument Department


A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.


The prospective purchaser will find this list a reliable guide of the best English and Continental Pianos. It contains only a small representation of Harrods’ enormous stocks, but every care has been taken to make it as representative as possible within the space limit. The majority of the instruments illustrated are always in stock at Harrods’, where purchasers have the advantage of testing the touch and tone of various makes side by side in the most spacious and elegant showrooms in the Kingdom.

Should it be desired, however, to purchase a Piano direct from the manufacturers, Harrods will be pleased to send an expert by appointment to accompany clients and offer advice in the selection of the instrument.

Any Piano selected from Harrods’ stock which is not approved may be exchanged free of charge within three months of the date of purchase for any other make of equal value, provided, of course, it has not been damaged in any way.


Harrods’ Equitable System of Deferred Payments

(With Surrender Value)

OFFERS SPECIAL FACILITIES FOR ACQUIRING PIANOS

BY QUARTERLY INSTALMENTS, EXTENDING OVER

A PERIOD OF ONE, TWO, OR THREE YEARS.

All Pianos in stock are marked at nett cash prices, and when purchased on above system, in most cases only 10 per cent. is added to the prices for the full three years.

(There are exceptions and variations in the case of certain makers, but generally speaking the above rule holds.)

The same terms apply where Harrods allow special discounts off Manufacturers’ List Prices, the full discounts, ranging from 20 per cent. upwards, are given and only 10 per cent. added for three years’ purchase.

In addition, should any purchaser of a Piano desire through unforeseen circumstances to discontinue payments, Harrods are quite willing to take the instrument back and treat the matter on the Monthly Hire Scale, and return any balance, provided of course that the instrument has been properly taken care of, kept in a dry, even temperature, and been regularly tuned by Harrods.

In the event of any purchase being completed in a shorter period than that originally arranged a special allowance is made from the full price.

£   s. d.    £   s. d.
Example.— Makers’ List Price 48 guineas           50 8 0
  Harrods’ Cash Price 36 guineas 37 16 0
Interest for 3 years 3 16 0
 41 12 0
Payable by 12 quarterly instalments of £3 9 4.
















MONTHLY HIRE TERMS.
UPRIGHT PIANOS Per Month

£   s. d.
By Cramer, Bord, Bond & Bradley, etc.
from 0 10 6
By Challen, Cramer, Broadwood, Obermeier, Max Adolph, etc.
from 0 12 6
By Brinsmead, Broadwood, Collard, Hopkinson, Ibach, Knauss, etc.
from 0 15 0
By Broadwood, Pleyel, Brinsmead, Collard, Schiedmayer, Bechstein, Bluthner, etc.
from 0 18 0
GRAND PIANOS
Baby Grands from 25/- per month
By Broadwood, Brinsmead, Collard, Ibach, Schiedmayer, etc.
from 1 11 6
By Pleyel, Bechstein, Erard, Bluthner, etc.
from 1 17 6
ORGANS
By various makers
from 0 10 6
PIANO PLAYERS (to attach to existing Pianos)
from 1 10 0
A charge is made for adjusting to Pianos.
PLAYER PIANOS
(Combined Instruments)
“Bond & Bradley,” “Auto-player,” etc.
1 11 6
Simplex-Eberhardt, Cecilian, etc.
2   2 0
Broadwood Player Piano, Collard Fortepiano, etc.
2 12 6
MUSIC LIBRARY TERMS for PIANO PLAYERS, etc. 10/6 for 1 month; 21/- for 3 months; 3 Guineas per annum.

Should a hired Piano be purchased, an allowance is made from its original cash price, according to the amount paid for hire.

DELIVERY CHARGES
Inclusive charge for delivery and collection within 3 miles:—
Uprights
4/- }

Beyond this distance and above the second floor an extra charge is made.

Grands and Player Pianos
6/-
Beyond 12 miles Hired Pianos are sent Carriage forward, hirer paying rail charges to and fro.

TUNING AND REPAIRING DEPARTMENT.

Harrods employ an efficient staff of Tuners and Regulators, who are duly qualified to attend and adjust any make of piano.

SCALE OF CHARGES
LONDON DISTRICT (within 4 miles cab radius).
 Single Tuning.4 times per annum.
Cottage Piano, Trichord3/612/6
Upright Grand Overstrung4/015/0
Horizontal Grand5/018/0
Player Piano (tuning and ordinary attention) 6/021/0
SUBURBAN DISTRICTS (within 15 miles radius and not more than 1 mile from railway station).
Upright or Grand Piano (one instrument) 21/0
Player Piano 27/6
Upright or Grand Pianos (two instruments in the same house)31/6
COUNTRY DISTRICTS (within 35 miles radius and not more than 2 miles from railway station).
Upright or Grand (one instrument)35/0
Player Piano42/0
Upright or Grand (two instruments in the same house)52/6
Contracts arranged for periodical attention to Piano Players, Reed or Pipe Organs.

These terms are based on the understanding that the tunings are done periodically when our Tuner visits the district. Special journeys charged extra. We strongly recommend our customers having their Pianos properly attended to at regular intervals, in order to preserve the instrument and keep the required pitch.

The Tuners have strict instructions not to alter the pitch of any Piano when tuning unless requested to do so.

    EXAMINATIONS MADE AND ESTIMATES SUBMITTED FOR REPAIRS, PURCHASE, OR EXCHANGE, FREE OF CHARGE.    

RETURNED HIRE PIANOS AT REDUCED PRICES.

In consequence of the extensive hiring business done by Harrods, it is possible to offer at most times a wonderful range of instruments which have had, as a rule, only slight use.

These comprise models by the most famous makers, and having been on hire only to the best houses are for all practical purposes as useful as new instruments.

Harrods cordially invite correspondence from clients unable to visit the stores, and if customers will kindly indicate their wishes regarding style and price, suggestions and advice will be gladly submitted.


Hints on the Proper Care of a Piano.

In order to assist those who are anxious to preserve the quality, tone, touch, and appearance of their Pianofortes, and obtain the utmost pleasure from them, HARRODS respectfully submit the following suggestions:—

Damp is the greatest enemy of a Piano. The instrument should never be kept in a lower temperature than 60 degrees Fahr. Extreme heat is also injurious. Pianos should not be placed in a direct draught—against the outside wall—adjacent to a window or conservatory, or very near a fire, unless well protected. Should any noise or jarring sound be heard when a Piano is played, it is advisable to ascertain the cause before condemning the instrument. Often it is found to arise from a loose key or candle bracket, or possibly some hard substance dropped inside, or by some adjacent ornaments which sound in sympathy with certain chords and notes. Pianos should be dusted with a soft cloth, and finished with a dry chamois leather to keep the polish bright. Any dulness of polish due to natural oils working through the wood can easily be removed, if attended to at once.

It is important that all Pianos should be regularly tuned and attended to, whether in constant use or not, by competent tuners.

Examples of popular Instruments and their Nett Cash prices, showing that Harrods offer the best possible value for all standard makes.

    DESIGNS AND ESTIMATES

SUBMITTED FOR PIANOS IN

    SPECIAL PERIOD CASES.

Prices include Carriage to any Station in the United Kingdom.

    

    
UPRIGHTS.
Makers’

List Price.

Guineas.
Maker.   Wood.   Height. 

in.
Harrods’

Cash Price.

Guineas.
45 BROADWOOD Rosewood 46 36
An ideal boudoir Piano.
63 ,, ,, 51 50
Overstrung Upright Grand.
78 ,, (Barless) ,, 52 62
Fine full tone.
70 BECHSTEIN ,, 51 56
Upright Cottage, full tone.
75 ,, Mahogany 48½ 60
Sheraton inlaid case.
50 COLLARD & COLLARD Rosewood 50 37
Overstrung Upright Grand.
65 BLÜTHNER Ebonized 51 52
Pure clear tone of great beauty.
58 IBACH Rosewood 50 40
Full tone, fine quality workmanship.
85 STEINWAY ,, 51½ 68
Upright Grand, magnificent tone.
63 SCHIEDMAYER Ebonized 50½ 47
High quality and lasting tone.
47 BRINSMEAD ,, 50 37
Upright Grand, excellent value.
60 PLEYEL Rosewood 49 48
Overstrung, handsomely designed case.
44 CHAPPELL ,, 47 35
A dainty Piano for boudoir, sweet tone.
26 CRAMER Ebonized, Rosewood or Oak 44 20
No smaller full compass Piano built.
32 CHALLEN Ebonized or Rosewood 45½ 23
Small cottage Piano. Most suitable for schoolroom, etc.
50 HOPKINSON Rosewood or Black 49 36
Upright Overstrung Grand, fine full tone.
48 OBERMEIER Rosewood 49 30
Overstrung Upright Grand.
42 EBERHARDT Walnut or Rosewood 46 25
Small Overstrung, suitable for small rooms.
60 BRINSMEAD Rosewood 46 45
Charming Small Overstrung, beautiful tone.
60 LIPP ,, 50 48
Vertical Upright Grand.

    

    
GRANDS.
Makers’

List Price.

Guineas.
Maker.   Wood.   Length. 

in.
Harrods’

Cash Price.

Guineas.
100 BROADWOOD Rosewood 60 80
Baby Grand, splendid tone.
115 BECHSTEIN Ebonized 72 92
Miniature Grand, full rich tone.
100 COLLARD & COLLARD Rosewood 60 75
Dainty Baby Grand, beautifully finished.
115 BLÜTHNER Rosewood 68 92
The smallest Blüthner Grand.
100 IBACH Ebonized 60 75
Baby Grand, Powerful tone.
120 ERARD Rosewood 70 96
145 STEINWAY ,, 72 116
Miniature size, superb tone.
100 SCHIEDMAYER ,, 60 75
Baby Grand, suitable for trying conditions.
100 BRINSMEAD ,, 60 75
Baby Grand, clear tone, suitable for accompanying.
105 PLEYEL ,, 63 84
High quality finish and easy touch.
130 BECHSTEIN Ebonized 80 104
Boudoir size.
120 BLÜTHNER (Aliquot Scaling) Blackwood 68 96
155 BLÜTHNER (Drawing Room Grand) Rosewood 84 124
125 BROADWOOD (Steel Barless Frame) ,, 67 100
98 CHAPPELL ,, 55 78
Baby Grand, sweet tone and easy touch.
84 CRAMER ,, 60 63
Baby Grand, soundly built, six square legs.
85 LIEHR ,, 59 55
7¼ Octaves, full free tone.
80 MAX ADOLPH ,, 55 50
Smallest Grand made, suitable for quite small rooms.
90       ,, ,, 55 60
Inlaid Sheraton Case and 6 square legs.
93 MAX ADOLPH Satinwood 55 62
95 LIPP ,, 60 76
Magnificent tone and finest quality throughout.
105 OBERMEIER Rosewood 60 58
Three legs in Louis XV style.
90 WINKELMANN Rosewood 63 58
Strongly recommended.

Harrods’ Deferred Payment System involves (in most cases) an extra cost of 10 per cent. only in three years. See page 817.

EXAMPLES OF PIANO VALUES AT HARRODS.

Harrods will gladly assist Customers unable to visit London by suggesting suitable instruments. If clients will kindly indicate the price of instrument desired, size of room, and if for accompaniment or solos, a suitable selection will be submitted. Every Piano receives expert overhaul before despatch.

    

         

    

“JOHN RALPH”

(London).

The “JOHN RALPH” pianos are manufactured of selected well-seasoned material under practical supervision, and although the price is exceptionally low these instruments may be depended upon for good service and lasting quality. Iron frames, full trichord, 7 octaves, check action. Full free tone and easy touch.    

    

  Height. Width. Cash price. Or by 12

quarterly

payments of
Style A, Ebonized Case 44 in. 53 in. 15 gns. £1   9 0
   ,,   A, Mahogany or Solid Oak 44  ,,   53  ,,   16   ,,   1 10 9

In Solid Wood, prepared for extreme climates

46  ,,   55  ,,   23   ,,   2   4 3

Style B, Rosewood Case. Handsome Sheraton design

48  ,,   56  ,,   21   ,,   2   0 6

Style C, Upright Grand Overstrung, Rosewood Case, full rich tone, good touch

51  ,,   59  ,,   30   ,,   2 17 9

Tropical Model, pinned keys, &c., prepared for extreme climates, in solid wood

51  ,,   59  ,,   30   ,,   2 17 9

    

         

    

“SCHUBERT”

(Berlin).

    

Overstrung Pianos of Fine Quality, suitable for fair-sized room, and for accompanying the voice.

Excellent Value.

    

  Height

in.
Width

in.
Depth

in.
Nett

Cash.
Or by 12

quarterly

payments

of
1. Walnut or Blackwood 44¼ 53 21 19 gns. £1 16 9
2. Rosewood or Black Overstrung 48½ 57 23 25 gns. 2   8 3
3. Mahogany Inlaid Overstrung 51 60 25 32 gns. 3   1 6

              

    

“CRAMER”

    

One of the most satisfactory Pianettes, produced at a low price.

Rosewood, Mahogany, Oak, or Walnut Cases.

Cash Price. 20 gns.

Or by 12 quarterly payments of £1 18 6

Height in. 44 in.

    

“CHALLEN”

(London).

    

Most Reliable Instrument,

Good Tone and Touch.

Cash Price 23 gns.

Or by 12 quarterly payments of £2 4 3

Strongly recommended.

Height, 46 in.

         

Also supplied in Mahogany Inlaid Case, price 27 gns.    

    

    

“BOND & BRADLEY”

(London).

Excellent Small Upright, Suitable for Schoolroom, etc.     

All the latest improvements, Good Finish.

Rosewood, Price 18 gns.

Or by 12 quarterly payments of £1 14 9

Fumed Oak, Price 19 gns.

Or by 12 quarterly payments of £1 16 9

Sheraton Model, Inlaid Case, very handsome design.

Price 21 gns.

         

“BORD PIANETTES”

Height 44 in. Full Compass.

These Pianettes are renowned for their pure, free tone and great durability. Supplied in either Solid Walnut, Oak, or Ebonised Cases.

Cash Price, from 19½ gns.    

    

    

“EBERHARDT”

(Berlin).

Highly finished Overstrung Uprights,

Sheraton Inlaid Case.

Rosewood, Mahogany, or Ebonised Case.

These Pianos have a sound reputation. The tone and touch are equal to many more expensive instruments, and they may be relied upon to stand many years of hard use.    

         

    

  Height.

in.
Compass.

Octaves
Nett.

Cash.
Or by 12

quarterly

payments of
Small Upright Overstrung         44725 gns. £2   8 3
  Rosewood, Walnut or Blackwood.
Boudoir Overstrung 49729 gns. 2 15 9
  Rosewood Inlaid.


PIANOS TAKEN IN PART EXCHANGE, FULL VALUE ALLOWED.

RETURNED HIRE PIANOS.—WE FREQUENTLY HAVE A NUMBER OF HIGH-CLASS PIANOS IN STOCK THAT HAVE ONLY HAD A FEW MONTHS’ WEAR, WHICH ARE OFFERED AT EXCEPTIONALLY LOW PRICES.

MAKES ALWAYS TO BE SEEN IN HARRODS’ PIANO SALON.

    

“MAX ADOLPH”

(Berlin).

         

         

Superior Overstrung Pianos.

Full Tone. Excellent Finish.

Rosewood Case.

A High-Class Piano.

A Moderate Price.

Small Boudoir Size, 24 Guineas.

Or by 12 quarterly payments of £2 6 3

Upright Grand: Full Round Tone,    

30 Guineas.

    

“KNAUSS”

(Coblenz).

         

         

Upright Grand Overstrung.

A Piano with Great Beauty of Tone.

Very Superior Finish.

Recommended for hard use, and the Tone is especially suitable for accompanying the Voice.

The “Knauss” Pianos have a favourable reputation of over a quarter of a century.     

Cash Price, from 32 Guineas.

Or by 12 quarterly payments of £3 1 6

    

    “GEO. ROGERS & SONS”

(London).

Artistic Instruments of sound British Construction.

The Tone is particularly full and free.

An Ideal Students’ Piano.

Iron Frame.         Overstrung 7¼ Octaves.

Height, 3 ft. 10 in.        Width, 4 ft. 10 in.

Cash Price, 31 Guineas.

Or by 12 quarterly payments of £2 19 9

Model No. 3.—Height, 4 ft. 3 in. Width, 4 ft. 10 in. A powerful Upright Grand, with Rich Mellow Tone.

Cash Price, 37 Guineas.

Or by 12 quarterly payments of £3 11 3

    

JOHN BROADWOOD & SONS

(London)

These Instruments have a reputation for Fine Tone, combined with Elegance and Durability.

SMALL UPRIGHT. Rosewood Case. Height, 46 in.

Cash Price, 36 Guineas. Or by 12 quarterly payments of £3 9 3

OVERSTRUNG UPRIGHT GRAND. Chippendale Style. Height, 51 in.

Exceptionally Full Tone of Pure Quality.

Cash Price 50 Guineas. Or by 12 quarterly payments of £4 16 3

    BABY GRAND. Length, 5 ft. Width, 4 ft. 9 in.

Very Suitable for Small Rooms. Excellent for Accompaniments.

Cash Price, 80 Guineas. Or by 12 quarterly payments of £7 14 0

    

    

“WINKELMANN”

UPRIGHT AND GRAND PIANOS

Strongly Recommended for Quality of Tone and Durability.

In Fine Rosewood or Mahogany Cases.

UPRIGHT GRANDS—From 36 Guineas.

    

BABY GRAND—Beautiful Tone and Finish.

With three legs: Cash Price, 58 Guineas.

With six legs: Cash Price, 63 Guineas.

             
              

         

“OBERMEIER”

BABY GRAND.

Thoroughly Reliable and Excellent for either Solo or Accompaniment.

Full Compass. Fine Ivory Keys. Light Touch.

In Plain Rosewood, with 6 square legs in Sheraton style.

Cash Price, 58 Guineas.

In Plain Rosewood, with 3 carved legs, in Louis XV. style.     

A most elegant model. Cash Price, 60 Guineas.

              

         

“COLLARD & COLLARD”

BABY GRAND.

Length 5 ft.

Built on the most scientific principles to ensure Fulness and Evenness of Tone Quality.

These Instruments uphold these famous makers’ reputation for Durability and Excellence of Construction.

In Rosewood Case, with 3 artistic legs.

Cash Price     78 Guineas.

    

    

“MAX ADOLPH”

(Berlin).

BABY GRAND.

The Smallest Grand Made.

This dainty instrument is particularly suitable for small rooms where space is a consideration.

The Finish and Design are of the Highest Class, the Tone is sweet and pleasing, and the Touch easy.

The Size is 4 ft. 7 in. length, and 4 ft. 5 in. breadth.    

         

    
In Plain Rosewood, with 3 round legs Cash Price 50 Guineas
Ditto with 6 square legs ,, 52 ,,
Ditto Inlaid Case, with 6 square legs ,, 58 ,,
In Fumed Oak, with 6 square legs ,, 55 ,,
In Fine Satinwood, with 6 square legs ,, 60 ,,
In Fine Satinwood and Inlaid ,, 65 ,,

If desired, these Pianos may be supplied upon Harrods’ Deferred Payment System for One, Two, or Three Years, involving an additional cost over Three Years of 10 per cent. only.

BECHSTEIN.

    

    



      Upright Grands.



Model.
Height

ft. in.
Black

wood.

Gns.
Rosewood

or

Walnut

Gns.
Solid

Mahogany

for

tropical

climates

Gns.
6 Upright Concert Grand 4 10 115 125 120
7 Upright Drawing-Room Grand 4 5½ 95 105 105
8 Upright Boudoir Grand 4 2¾ 85 90 90
Sheraton Design Satinwood 4 2¾ 125
9 *Small Upright Grand 4   1 70 *75 70
  Rosewood.
10 Upright Oblique 4   3 65 67 65
 Oak & Steel

Fittings.
Mahogany &

Brass Fittings.
Medieval English Upright 4 0½ 85 90
(As supplied to Their Majesties the King and Queen).
Mahogany, Adam Design 4   1 75
* Chippendale Mahogany, 68 Guineas.

    

    
      Horizontal Grands.



Model.
Length.

ft. in.
Black

wood.

Gns.
Rosewood

or

Walnut

Gns.
Solid

Mahogany

for

tropical

climates

Gns.
A Miniature Grand 6   0 115 120 125
Mahogany, with Six Legs, 125 Gns.
B Boudoir Grand 6   8 130 *140 140
C Drawing-Room Grand 7   4 160 *170 175
D Full Grand 8   0 215 *225 225
E Full Concert Grand 9   0 300 350
* Rosewood Grands of Models B, C, and D have Six Legs.

BLÜTHNER.

    

    
Horizontal Grands.
Model. Compass.

Octaves.
Length.

ft. in.
Rosewood.

Gns.
Blackwood.

Gns.
5 Miniature Grand 5   8 *115 *110
7 Boudoir Grand 6   3 *125 *120
9 Drawing-Room Grand 7   0 155 150
10 Drawing-Room Grand 7   8 190 180
11 Orchestral Grand 9   0 300 275
* With Aliquot Scaling, 10 Guineas extra.

    

    
Upright Grands.
Model. Compass.

Octaves.
Height.

ft. in.
Rosewood.

Gns.
Blackwood.

Gns.
1 Upright Grand 7 4   3 70 65
2 Upright Boudoir Grand 7 4   3 75 70
3 Upright Boudoir Grand 7 4   3 80 75
4 Upright Drawing-Room Grand 4   6 95 90
 Mahogany.
Tudor Model 7 4   3 85
Sheraton Model 7 4   3 85

RUD IBACH SOHN.

    

    
Upright Pianos.
Style. Compass.

Octaves.
Height.

ft. in.
Rosewood.

Gns.
Blackwood.

Gns.
Walnut.

Gns.
1 Oblique Cottage 7 4   2 58 63
2 Oblique Cottage, Inlaid 7 4   2 63
3 Overstrung 7 5   2 78 74 85
4 Overstrung, Engraved 7 4   2 85 80
5 Overstrung 7 4   4 95 90 98
6 Overstrung, Engraved 7 4   4 100 95
7 Overstrung 7 4   6 115 110 120

    

    
Horizontal Grands.
Style. Compass.

Octaves.
Length.

ft. in.
Blackwood.

Gns.
Walnut.

Gns.
Rosewood.

Gns.
100 Semi-Grand 5 10 100 110 110
200 Boudoir Grand 6   7 120 130 130
300 Drawing-Room Grand 7   9 150 175 175
400 Concert Grand 9   0 275 300
Ibach Claviola Player-Piano 4   2 125 130
Ibach Claviola Player-Piano 4   4 140 145

SCHIEDMAYER & SONS.

    

    
Upright Pianos.
Style. Compass.

Octaves.
Height.

ft. in.
Rosewood.

Blackwood,

or Walnut.

Gns.
10 Upright Grand 7 4 2½ 65
11 Upright Boudoir Grand 7 4   3 *70
27 Upright Grand, Modern Art Style 7 4 2½ 75
12 Upright Drawing-Room Grand 7 4   4 *80
* Also in Dark Mahogany.

    

    
Horizontal Grands.
Style. Length.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Walnut,

Rosewood or

Blackwood.

Gns.
5 Short Grand 5   0 7 105
4 Boudoir Grand 5   8 7 120
2 Drawing-Room Grand 6   6 140
1 Concert Grand 8   2 200

SCHIEDMAYER-SIMPLEX PLAYER-PIANO, Height 4 ft. 3 in., in Rosewood Case, 100 Guineas nett.

JOHN BROADWOOD & SONS.

JOHN BROADWOOD & SONS have perfected a construction which is a beautiful simplification of design, and at the same time greatly facilitates the production of Tone quality of hitherto unattainable purity.

    

    
Upright Pianos.
Model

No.
Compass.

Octaves.
Height.

ft. in.
List Price.

Gns.
16 Bijou Upright, Rosewood Case 7 3   8 40
8 Bijou Upright, Rosewood Chippendale Case 7 3   10 45
23 Upright Overstrung, Rosewood Case 7 4   2 63
18 Barless Upright Overstrung, Rosewood Case 4   4 78

    

    
Horizontal Grands.
  Compass.

Octaves.
Length.

ft. in.
List Price.

Gns.
Baby Grand, Rosewood Case 7 5   0 100
Quarter Grand Barless, Rosewood Case 7 5   7 125
Boudoir Barless 6   7 160
Drawing-Room Barless 7   6 225

For Combination Player-Pianos see pages 824, 825 & 826.

Export Models in Rosewood or Mahogany, packed in Zinc and Deal Cases.

    

    
 Gns.
16 Weight, 616 lbs. Shipping Measurement, 51 ft. 48
22    ,,      672 lbs.      ,,              ,,         56 ft. 63

    

    
 Gns.
Baby Grand, Weight, 896 lbs. Measurement, 61 ft. 110
Quarter Grand Barless, Weight, 990 lbs. Measurement, 67 ft. 150

COLLARD & COLLARD.

    

    
Horizontal Grands.
  List Prices.
  Length.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood.

Gns.
Blackwood.

Gns.
Walnut

Gns.
Concert Grand 8 6 200 235
Drawing-Room Grand 7 10 169 190
Boudoir Grand 6   9 130 155
Berkeley Grand 6   1 7 110 110 125
Shortest Grand 5   0 7 105 100 115

    

    
Upright Grands.
  List Prices.
  Height.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood.

Gns.
Blackwood.

Gns.
Walnut

Gns.
Pianino Overstrung 4   2 7 50 50 50
Upright Grand, Overstrung 4   4 63 63 70
  Mahogany.
Upright Grand, Overstrung 4   4 75
Upright Grand, Overstrung 4   5 78 78 85
Upright Grand, Overstrung 4   7 95 100 105

Combination Player-Piano.

FORTE PIANO, with PERFECTED INTERIOR PLAYER, without increasing the size, see page 825.

EVERY INSTRUMENT GUARANTEED AND EXCHANGED FREE, IF NOT APPROVED WITHIN THREE MONTHS.

THE ABOVE PRICES (EXCEPT PLAYER-PIANO) ARE SUBJECT TO HARRODS’ DISCOUNT FOR CASH RANGING FROM 20% UPWARDS.

    

    

J. BRINSMEAD & SONS.
Horizontal Grand.
Style. Compass.

Octaves.
Length.

ft. in.
Rosewood.

Gns.
Walnut or

Blackwood.

Gns.
Extreme

Climates.

Gns.
36 Concert Grand 7⅓ 8   0 220 250 200
41 Drawing Room Grand 7⅓ 7   2 165 185 155
34 Boudoir Grand 7⅓ 6   3 120 120
Mahogany.
39 Baby Grand 7⅓ 5 5½ 105 110 100
Overstrung Upright Grands.
Height.
W Carved Panel 7⅓ 4   3 85 90
X2 Solid. With Bevelled Panels. 7⅓ 4   6 80 85 80
X Plain Panels 3 11 62 63
X1 Plain Panels 4   1 63 63
Upright Pianos (Vertical).
Q 3 Bevelled Panels 7 4   4 70 75
27 2 Bevelled Panels 7 4   6 66
49 Plain Panels 7 4   2 55 58
17 Solid Mahogany Case 7 52
16 Plain Panels 45 47
Estimates and Designs submitted for Pianos in French, Mediæval and Art Moderne Cases.

    

    
CHAPPELL & Co.
  Length.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood

or

Blackwood.

Gns.
Bijou Grand, Rosewood 5   0 7 98
Mignon Grand, Rosewood 6   0 7 114
  Height.
Upright Grand 4   6 7 83
Upright Grand 4   3 7 66
Upright Grand 4   1 7 60
  Walnut, Oak,

or

Mahogany.
Overstrung Upright 3 11 7 48
Boudoir Upright 3 11½ 7 44
Yacht Piano 3   4½ 5 38
Student’s Piano 3   8 5 32

    

    
J. B. CRAMER & Co.
  Length.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood

or

Blackwood.

Gns.
Overstrung Upright Grand 4   3 70
Overstrung Upright Grand 4   3 7 60
Overstrung Upright Grand 4   4 7 50
Boudoir Cottage 4   1 7 42
Vertical Pianino 4   1 7 36
Pianette 3   8 7 26
  Length.   Oak.
Portable Piano 5 20
Baby Grand 4   9 84

    

    
GEORGE ROGERS & SONS, London.
  Length.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Gns.
Baby Grand 5   0 95
Vocalist Model No. 1 3 10 42
Model No. 3 Overstrung 4   3 50
Osborne Model 4 2½ 65
  Height.
Students’ or School Piano 3 11 7 40

PLEYEL.

    

    
Horizontal Grands.
Specially manufactured to suit all Climates, with Complete Metal Frames. All are Overstrung.
  Length.

ft. in.
Width.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood

or Blackwood.

Gns.
1 Extra Model Full Concert Grand 9   0 5   2 250
1B Concert Grand 8   9 5   0 200
2 Drawing-Room Grand 7   1 4 10 150
3 Boudoir Grand 6   4 4 10 120
3B Bijou Grand 5   3 4   9 7 105
3 Reversed Grand. Curved side to the left 6   4 5   0 140
Double Grand. Keyboard each end 8   0 4   9 7 200
Orchestral Double Grand 8   1 4 11 250
3B Bijou Grand. Style “Louis XVI.” 5   6 4 10   from 130

    

    





Upright Grands.
  Height.

ft. in.
Width.

ft. in.
Depth.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood

or Blackwood.

Gns.
4 Upright Grand. Overstrung 4   9 5   3 2   4 110
5 Upright Grand. Oblique 4   6 5   0 2   0 90
6 Grand Oblique. Overstrung 4   3 4 10 2   1 7 80
6B Oblique 4   3 4 10 2   1 7 70
Overstrung, Solid Mahogany.
8 Cottage, ¼ Oblique 4   3 4 10 2   1 7 63
9 New Model. Overstrung 4   1 4   9 2   1 7 60
New Model 4   1 4   9 2   1 65
In Sheraton Mahogany Case.
9 New Model 4   1 4 10 2   2 from 80
Overstrung, Style “Louis XVI.”
Pedalier. 40
For Organ Practice, 30 Notes, C C C to F. Walnut Cases from 5 Guineas net, extra.

    

    



LIPP & SOHN.
Horizontal Grands.
  Length.

ft. in.
Width.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood

or Blackwood.

Gns.
Mimigrand         5   0 4 9½ 95
  Satinwood.
Mimigrand 5   0 4 9½ 125
  Rosewood or

Blackwood.
Enfant Grand 5   9 4 10 110
Boudoir Grand 6   6 5   1 140
Upright Grands.
  Height.

ft. in.
Width.

ft. in.
Depth.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Rosewood

or Blackwood.

Gns.
A Upright Oblique 4   2 4 9½ 2   0 7 60
Plain Beaded Panel.
AA Upright Oblique 4   2 4 9½ 2   0 7 60
Three Plain Panels.
B Small Upright Grand 4   3 4 11½ 2 2½ 7 71
BB Upright Drawing-Room Grand 4 4½ 5   0 2   3 7 82

    

    
STEINWAY.
Horizontal Grands.
  Length.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Weight.

lbs.
Gns.
Miniature Grand. Black 5 10 7⅓ 605 140
Miniature Grand. Rosewood ,, ,, ,, 145
Boudoir Grand. Black 6   0 7⅓ 700 175
Boudoir Grand. Rosewood ,, ,, ,, 180
Drawing-Room Grand. Black 6 10 7⅓ 750 220
Drawing-Room Grand. Rosewood ,, ,, ,, 225
Concert Grand. Black 8   10 7⅓ 1040 340
Concert Grand. Rosewood ,, ,, ,, 350
Upright Grands.
  Height.

ft. in.
Compass.

Octaves.
Weight.

lbs.
Gns.
Vertegrand. Black 4 3½ 7⅓ 625 85
Vertegrand. Rosewood ,, ,, ,, 90
Style R. Black 4   6 7⅓ 725 125
Style R. Rosewood ,, ,, ,, 130
Style X. Sheraton Mahogany 4   3 7⅓ 725 110
STEINWAY-WELTE PLAYER PIANO,

Cash price, £275

WELTE-MIGNON PLAYER PIANO, Cash price, £195

Welte Player to attach to existing pianos, £125.

EVERY INSTRUMENT GUARANTEED AND EXCHANGED FREE IF NOT APPROVED WITHIN THREE MONTHS.

THE ABOVE PRICES ARE SUBJECT TO HARRODS’ SPECIAL DISCOUNT FOR CASH, RANGING FROM 20% UPWARDS.

IF DESIRED, THESE PIANOS MAY BE SUPPLIED UPON HARRODS’ DEFERRED PAYMENT SYSTEM FOR ONE, TWO, OR THREE YEARS.

PLAYER-PIANOS.

Harrods offer the finest value and hold by far the largest and most varied range of these popular instruments. Any instrument supplied may be exchanged within 3 months if unsuitable.

    

“BROADWOOD” PLAYER-PIANOS.

Made throughout by JOHN BROADWOOD & SONS.

The experience of the House (which extends back for nearly 200 years), combined with the most modern inventions, enables John Broadwood & Sons to place on the market a most complete and highly-perfected Player-Piano. The Player mechanism interferes in no way with the use of the instrument as a Pianoforte.


“BROADWOOD” UPRIGHT PLAYER-PIANOS.

(Piano and Player made throughout in Broadwood’s Factory.)

Specifications:

Style 50.

Overstrung Scale. Compass, 7 Octaves. Rosewood Case.

Under Damper Action.

Height, 4 ft. 5 in. Width 5 ft. 3 in.

Makers’ List Price, 100 Guineas. Cash Price, 80 Guineas.

Style 51.

Patent Steel Barless Frame. Overstrung Scale.

Compass, 7¾ Octaves. Rosewood Case. Under Damper Action.

Height, 4 ft. 7 in. Width, 5 ft. 3 in.

Makers’ List Price, 135 Guineas. Cash Price, 108 Guineas.

“Broadwood” Player-Pianos are all Full Scale.    

    

“BROADWOOD” PLAYER-GRAND.

    

    

Can be supplied specially prepared for extreme climates.

        

    

    

All Broadwood Player-Pianos are Full Scale and have Automatic Tracking device which ensures perfect results.

Miniature Grand, Length 5 ft. 10 in.

Makers’ List Price, 175 Guineas. Cash Price, 140 Guineas.

Steel Barless Grand, Length 6 ft. 3 in.

Makers’ List Price, 225 Guineas. Cash price, 180 Guineas.

“KASTNER-BROADWOOD” PLAYER-PIANOS.

(Broadwood Pianos, with the famous “Autopiano” action.)

UPRIGHT PLAYER PIANOS.

    
  Makers’

List Price
Cash Price
65-Note Scale 95 Guineas 76 Guineas
65-Note and 88-Note Scale (interchangeable) 165 ,, 132 ,,
Ditto, but with Kastonome Action 180 ,, 144 ,,
AUTOGRANDS (BROADWOOD PIANOFORTES).
(Iron Frame.)
  Makers’

List Price
Cash Price
65-Note Scale 175 Guineas 140 Guineas
Full Scale Action 185 ,, 148 ,,
Ditto, but with Steel Barless Grand (Broadwood Patent) 250 ,, 200 ,,

    

“THE AUTOPIANO.”

(KASTNER’S PATENTS.)

Autopianos are supplied with various makes of Pianos, all of the highest quality. Perfect expression may be obtained by means of the Patent devices now incorporated; and easy pedalling is combined with a satisfying “attack” whenever desired.

Uprights from 72 Guineas

Grands from 140    ,,   

Complete Catalogue on application.

THE “ELECTRELLE” PLAYER.

A Reliable Electric Player, which can be incorporated into ANY ORDINARY UPRIGHT PIANO.

The expense of running it is almost nil, the current being taken from the ordinary house supply or from batteries.

The performer has entire control of the expression, and the effects are wonderful. Its features are:—

No foot pumping.     

Takes ordinary rolls.

Transposes into different keys.

No interference with Piano for hand playing.

Casework of Piano is not touched in any way.

Price 48 Guineas.

Estimates will be gladly submitted for Cases in any of the Historic Furniture Styles.

Carriage paid to any Railway Station in the United Kingdom.

PLAYER-PIANOS, ETC.


The Player-Piano is one complete instrument, a combination of piano and the means to play it artistically, even by those possessing little or no musical knowledge. All interested may enjoy the advantage of testing the tone and control of various Player-Pianos in Harrods’ Showrooms.


A PLAYER-PIANO ANSWERS EXACTLY THE SAME PURPOSE FOR HAND PLAYING AS AN ORDINARY PIANO.


    

HARRODS’ “AUTO-PLAYER.”

A fully guaranteed instrument at a low price. Sound London-built Piano. The player-action simple, yet entirely effective and reliable.

There is no finer value obtainable.

Cash Price,     42 Guineas.

    

THE “JOHN RALPH” PLAYER-PIANOS.

Full-Toned Upright Grand, with Overstrung Scaling. Finished in fine Rosewood.

Model B. With very sensitive Action, Melody Stops, Automatic Tracking Device, ensuring perfect results. 65-Note Scale.

Cash Price, 52 Guineas.

Model C. With Full Scale Action, Automatic Pedal and Solo Devices.

Capable of splendid results.

Very easy pedalling.

Cash Price, 68 Guineas.

    

    

“SIMPLEX-EBERHARDT”

PLAYER-PIANO.

A highly-artistic instrument, the Piano being a good class Berlin Overstrung Model, with great beauty and Tone.

Cash Price, 76 Guineas.

    

Any of these Instruments may be acquired by Harrods’ System of Deferred Payments, involving only a slight increase on the cash prices.

    Pianos taken in part exchange, full market value allowed.

“SIMPLEX-SCHIED-MAYER” PLAYER-PIANO.

Every part of the finest Workmanship. A very effective combination.

Cash Price,     100 Guineas.

    

ELECTRA MUSIC ROLLS.

Standard 65-Note or Full Scale Rolls at same prices.

Prices from 1/0 to 4/0

These rolls are equal and in many points superior to any rolls yet produced, although the prices are the lowest ever offered.

Special Features of these Rolls are:—Self-adjusting flanges; fine quality paper, perfect registration; metal frictionless ends; correct musical indications; perfect alignment; patent overlap end fastener.

Full particulars and list on application.

Suitable for any standard 65-Note or Full Scale Player.

“COLLARD” FORTE-PIANO.

An efficient Player, incorporated into a Collard Overstrung Piano, without any increase in size.

Wonderful Control of Expression.

Made throughout by Collard and Collard.

Cash Price,     95 Guineas.

    

LIBRARY SYSTEM FOR MUSIC ROLL SUPPLY.

Harrods have made arrangements whereby one of the largest Libraries of Music Rolls is accessible to owners of Players.

Circulating Library System.

All transportation charges payable by the Subscriber.

Number of Rolls per Month, 24.
 £ s. d.
One Year 3   3 0
Six Months 2   2 0
Three Months 1   8 6
One Month 0 10 6
Number of Rolls per Month, 12.
 £ s. d.
One Year 2   2 0
Six Months 1   8 6
Three Months 0 18 6
One Month 0   7 6

Subscriptions are payable in advance.    

    

“BLUTHNER” PLAYER-PIANO.

Style A. 65-Note. Maker’s List Price, 135 Guineas. Cash Price, 108 Guineas.

Style B. 65-and 88-Note. With Transposing and Melody Device. There is no finer instrument made. Maker’s List Price,     210 Guineas. Cash Price, 168 Guineas.

    

“BLUTHNER” GRAND

PIANO-PLAYER.

(With Aliquot Scaling.)     

With both 88-and 65-Note Action. Containing every device of recognised value.

Net Cash Price, £300.

    

“CECILIAN” PLAYER-PIANOS.

Very sensitive Player, producing most artistic results with a minimum of effort.

British Model Cash Price72Guineas
Hopkinson Model,,100,,
Chappell Model,,108,,
Schiedmayer Model,,130,,

The instruments are also supplied with 88-Note Action, at a slightly enhanced price.    

PLAYER꞊PIANOS.

note 42890 is thin equals sign to match original

All Makes and all Prices. Harrods hold the most varied stock of Player Goods to be seen anywhere.

    

THE WELTE-MIGNON.

STEINWAY PIANO, without Keyboard. Compass 80 Notes.

        

        

The Welte-Mignon consists of an Upright Pianoforte with a pneumatic attachment, which is actuated by electricity instead of foot power. This attachment represents the highest possible development of the pneumatic piano-player, inasmuch as it furnishes a reproduction of the actual interpretation placed upon the written score of a great composer by the great modern executant. The Welte-Mignon catches the great masters in the act of playing and fixes their style for ever.

Cash Price, £    195.

    

THE “SOLOPHONOLA.”

        

    

There is no more expressive “Player” manufactured. The control is completely at the command of the player and allows immense scope for individuality in playing. The lightness and delicacy of touch will astonish those who have not personally tested these instruments.

Upright Grands. Model I. and II. Cash Price,     132 Guineas.

Upright Grand (Ronisch Piano). Cash Price, 180 Guineas.

Horizontal Grand (with Solophonola) may be used in the ordinary way for hand playing.

Cash Price, 232 Guineas.

Ronisch Grand (with Solophonola). Cash Price,     260 Guineas.

    

THE “LEWIS” GRAND AUTOMATIC ORGAN.

Played either from the keyboard or by the internal player for fine organ music. Specifications will be sent on application and designs and estimates submitted for Automatic Organs suitable either for church or home. Prices from £150, erected free within 50 miles of Harrods.

“ST. CECILIA” ORGANS WITH ORGANOLA.

    

The “ORGANOLA” 

is a substitute for the most skilled fingers, and will enable anyone old or young to play the Organ with the expression and technique of an accomplished musician, even though never having played an organ before. Extra cost fitted into St. Cecilia Organs £38 10 0

    

THE STEINWAY-WELTE.

        

         

EXACT AND INDIVIDUAL RENDERINGS OF CLASSICAL MUSIC PLAYED BY THE WORLD’S GREATEST ARTISTS.

Steinway Upright Grand Piano, with keyboard, may be used as an ordinary piano for hand playing, or with the marvellous Welte Player. Cash Price, £275.


“I had heard a great deal about the WELTE, and am more than delighted after having heard it play. What I found most astonishing was the perfect reproduction of the touch, even to the finest shadings. In short, the WELTE is not only human, but super-human. “MARK HAMBOURG.”    

    

THE WELTE PLAYER.

FOR EXISTING GRAND OR UPRIGHT PIANOS.

Easily adjusted to any piano.

The Welte Player reproduces on a Grand or Upright Pianoforte, from the Music Roll, the artist’s rendering in the same accurate and astonishing manner as the other Welte instruments. Cash Price, £    125.

    

MUSIC STOOLS.

SUITABLE FOR USE WITH PLAYERS.

    

Adjustable Seat, very comfortable. Upholstered in various styles.     

Price 21/0

         

Ottoman Stool, with adjustable seat and receptacle for music rolls. Well finished in solid woods. Price     37/6


PIANO-PLAYERS to attach to existing Grand or Upright Pianos.

    

“SIMPLEX” PIANO-PLAYER.

Adapted without trouble to existing Grand or Upright Pianos.

Rosewood, Mahogany or Black.

May be played by anyone without musical knowledge.

Cash Price, from     38 Guineas.

    

THE “CECILIAN” PIANO-PLAYER.

This Player is provided with every desirable device for expression, control, and only very slight effort is required to use it.

Cash Price, from 40 Guineas.


“CLAVIOLA” PIANO-PLAYER.

A highly artistic instrument, having an extended compass, which avoids mutilation of the original compositions.

Easy pedalling, and absolute control of expression.

Cash Price, from     50 Guineas.

    

“CHASE & BAKER”

PIANO-PLAYER.

Very simple control of expression. A well-constructed instrument which can be fully recommended for hard use.

Cash Price, from     34 Guineas.

Any of the Instruments described can be supplied in Special Construction for extreme climates. An extra charge is made of from 10 to 15%

ORGANS

Suggestions and full particulars gladly submitted for suitable instruments for Schools, Chapels, &c.

    

PORTABLE ORGANS.

Walnut Case, 3 Octaves £4 4 0

Oak Case, 4 Octaves, 2 sets Reeds, Viola, Flute and Forte Stops

6 6 0

THE LATEST “ESTEY” FOLDING ORGAN.

Four octaves compass, well voiced, ample wind power. Provided with strong leather handles for safe and easy moving. Furnished in Oak only.

Cash Price, 7 gns.

Larger Size, with two full 4-Octave sets Of Reeds and Octave coupler. Suitable for extreme climates.

Cash Price, 12 gns.


BELL ORGANS

(Canadian).

Half a Century’s Reputation.

    
“QUEEN’S” MODEL.
 Makers’

List Price
Harrods’

Cash Price
Traveller Organ 12 gns. 8 gns.
Portable    ,,    14   ,,   9   ,,  
Diadem Model(low top) 22   ,,   13   ,,  
   ,,       ,,    (high top) 24   ,,   14   ,,  
Choir Model 26   ,,   14   ,,  
Queen’s Model(low top) 31   ,,   17   ,,  
   ,,       ,,    (high top) 33   ,,   19   ,,  
   ,,       ,,    (pipe top) 35   ,,   20   ,,  
    With Action 253 1 gn. extra.
         ,,         254 3      ,,     
         ,,         257 3      ,,     
         ,,         258 7      ,,     
Cathedral Model 55 gns. 31 gns.
Regal Model (low top) 70   ,,   37   ,,  
  ,,     ,,   (high top) 75   ,,   39   ,,  
  ,,     ,,   (pipe top) 80   ,,   42   ,,  
   With Action 413 3 gns. extra.
         ,,        461 7      ,,     
Student’s Model

  (2 Manuals & Pedals)
85 gns. 46 gns.

    

“ESTEY” ORGANS.

375,000 have been sold.

Style 14. Walnut Case, 2 Full Sets powerful tone.

Cash Price, £9 15 0

Style 844. 13 stops. In Handsome Walnut Case, High Top with Bevelled Mirror. Height, 6 ft. 11 in.

Cash Price, 20 gns.

Style H 40. 16 Stops. Chancel Style in Oak with Panelled Back, suitable for Small Church, &c. Good full tone.

Cash Price, 28 gns.

Estey” 2 Manual and Pedal Organ, 15 Stops, 10 Rows of Reeds, with full accessories.

Cash Price, 80 gns.


MASON AND HAMLYN ORGANS.

Portable Organs Cash Price, from 6 gns
Mission Organs    ,,       ,,       ,,    8   ,,  
Chancel Organs    ,,       ,,       ,,    12  ,,  

Drawing Room Organs with high tops and bevelled mirrors, very handsome designs. Cash Price, from

14  ,,  
LISZT ORGANS.
With bench and pedal point. Cash Price, from 80  ,,  
LISZT ORGAN.
Two Manual and Pedal Organ. Cash Price, from 145  ,,  

Full illustrated Catalogue on Application.


“PACKARD” ORGANS.

Strongly recommended for their sound construction and clear pipe-like tone. Handsome High Tops with Bevelled Mirror.

StyleCash Price
340.10Stops, 4Sets ofReeds14gns.
345.15 ,, 7 ,, ,,17 ,,
374.15 ,, 7 ,, ,,20 ,,
379A.14 ,,10 ,, ,,25 ,,
699.15 ,,11 ,, ,,32 ,,

    Chapel Styles.—Low Top with Panelled Backs, supplied with above Specifications and at same price as with High Tops.

    

“KARN” CANADIAN ORGANS.

Can be supplied in various cases of beautiful design. The tone is extremely rich in quality, and these Organs may be depended upon to perform satisfactorily in trying climates.

Style G.

A popular Chancel Style in Solid Oak, Handsome Panelled Back, with 21 Stops and 12 Sets of Reeds. Rich, full tone with plenty of variety.

Cash Price, 27 gns.

Style E.

Suitable for Home use. Handsome High Top with Bevelled Mirror and Music Receptacle. Carved Walnut. 13 Stops, 6 Sets of Reeds. Fine tone.

Cash Price, 17 gns.

“KARN” STUDENT’S ORGAN.

STUDENT’S DOUBLE MANUAL PEDAL ORGAN.

Price, 45 gns. Cash.

Or by our Quarterly Payment System.     

Five complete Rows of Reeds—two on each Manual and one on Pedals. 10 Stops.

Accessories: Wind Indicator, Oak Bench, Balance Swell, Grand Organ, Side Blower, also Double Foot Blowers—arranged to fold up when not required.

Remarks: Contains a total of 274 Reeds; Pedals are R.C.O. Scale and Removable; Manuals extend well over pedals; one stop draws complete row of reeds; Top Lid made to open.

Carriage paid to any Railway Station.

PIPE ORGANS: Estimates and Specifications submitted for Pipe Organs for all purposes, Expert advice given.

              

    

“ST. CECILIA” PIPE ORGANS.

The Tone is produced, exclusively, from full-scale ORGAN PIPES of the finest quality which are the same as used in the largest Two and Three-Manual Church Organs. The ST. CECILIA ORGAN is built in several models, but the smallest pattern is far superior to the largest and most costly “American” Reed Organ or Harmonium. It possesses much more variety of tone and also greater carrying power; for blending with and supporting the voice it is unequalled.

The ingenious Pneumatic Action introduced enables the “double bass” stop to give a Pedal Organ effect, actuating from the Manual. On this stop only the lowest note held in a Bass chord is sounded, thus it removes the difficulty of using the Pedals, while preserving the effect, and a perfect 16-feet Pedal Bass is obtained. For those that prefer a Pedal Board, special Models are manufactured.

Cash Prices, from £50.

Specifications furnished on application.    

“ST. CECILIA” ORGANS WITH ORGANOLA.

The “ORGANOLA” 

is a substitute for the most skilled fingers, and will enable anyone old or young to play the Organ with the expression and technique of an accomplished musician, even though never having played an organ before. Extra cost fitted into St. Cecilia Organs £38 10 0

THE “POSITIVE” PIPE ORGAN.

FOR CHURCH, HOME AND SCHOOL.

THE “POSITIVE” ORGAN—an entirely British invention and production—was originally designed as a real Organ to replace the Reed Instruments hitherto commonly in use in Village Churches, Mission Rooms, etc. Real Organ Pipes alone are used to produce the tone. A skilled organist is not required, since, from its single keyboard, anyone who can play a Harmonium correctly can obtain perfectly the absolute effect of a Two-Manual and Pedal Organ, and can also transpose.

         

         

The precise effect of skilful pedalling is obtained by A PATENT PEDAL-BASS STOP, which plays in the 16 ft. tone the LOWEST NOTE ONLY of any chord or succession of chords. The effect of a second manual is obtained by PATENT MELODIC SOLO STOPS, whereby the melody of a hymn or voluntary is made to stand out above the accompaniment. To obtain these effects NO SPECIAL SKILL IS NECESSARY. The TRANSPOSER enables the pitch of a tune to be changed to bring the music within the reach of the singer or congregation. The “Positive” Organ can easily be blown by the feet or by a hand-blower. The “Positive” Organ occupies no more floor-space than a Harmonium.

SCHOOL ORGAN.

Three stops with swell, decorated front Cash price £45 0 0

PATTERN 40.

Four Stops, of ample power for Churches, etc., seating up to 250 persons Cash Price £70 0

    “POSITIVE” SELF-PLAYING ORGANS.

With swell Cash price £110 0 0

Other Specifications, Designs, and Prices sent post free on application.

    

THE BACH ORGAN.

BY

Thomas Lewis, London.

Suitable either for small Church, or for the practice of Two-Manual and Pedal Music.

Lower Manual, CC to C, 61 notes.

Upper Manual, CC to C, 61 notes.

Pedal Organ, CCC to F, 36 notes.

Tubular Pneumatic Action throughout, with a perfect touch, having sufficient firmness to ensure good Technique.

The quality of this organ is of the usual excellence found in all instruments by this famous builder.

In Oak Case, floor space required, 5 ft. 6 in. by 2 ft. only. Cash Price, 60 Guineas.

With Carved Oak Case, Couplers and Swell, Cash Price, 80 Guineas, or by Deferred Payments.

Absolutely the finest instrument procurable for a Student, as the touch and scale of keys and pedals are correct in every detail

THE “LEWIS” GRAND AUTOMATIC ORGAN.

Played either from the keyboard or by the internal player for fine organ music. Specifications will be sent on application and designs and estimates submitted for Automatic Organs suitable either for church or home. Prices from £    150, erected free within 50 miles of Harrods.

GRAMOPHONES.

(His Master’s Voice.)

    

Style 4.—Genuine Gramophone. Oak Cabinet, strong single spring motor, 10 in. turn-table, taper arm, exhibition soundbox, Model B speed indicator, flower horn (as illustration). £5 10 0

Or with wood horn,     £6 7 6

    

Style 1.—Genuine Gramophone. Plain Oak Cabinet, wooden grill, single spring motor, taper arm, exhibition junior soundbox, 10 in. turn-table, (as illustration). £3 10 0

Style 5. Genuine Gramophone. Oak Cabinet, double spring motor, 10 in. turn-table, taper arm, exhibition soundbox, Model B speed indicator, large flower horn £7 10 0

Or with wood horn 8 10 0

Style 2.—    Genuine Gramophone. Oak Cabinet, single spring motor, 10 in. turn-table, small taper arm, exhibition soundbox, flower horn £4 10 0

Or with wood horn 5 10 0

    

Style 7.—    Genuine Gramophone. Oak or Mahogany Cabinet, with hand-carved pilasters, latest triple spring motor, taper arm, exhibition soundbox, 12 in. turn-table, speed indicator, large flower horn (as illustration). £11 0 0 Or with wood horn (as illustration). £12 0 0

    

HARRODS’ stock the following Records. Gramophone, Zono, Twin, Odeon, and Jumbo.

Lists of new Records, published monthly, will be forwarded regularly free to those desirous of receiving same.

For the convenience of customers separate rooms are provided for trying records.


Style 13.     Genuine Gramophone. Cabinet Grand,figured mahogany, horn enclosed in cabinet, triple spring motor, 12 in. turn-table, speed indicator, gramophone taper arm, exhibition soundbox, drawer for holding needles, and specially constructed chambers for holding Record albums. £40 0 0

    

Style 12    A.—Genuine Gramophone. Cabinet grand polished mahogany, with chamber for holding records, old brass fittings, wooden grill, triple spring motor, 12 in. turn-table, improved cast iron horn of wonderful tonal quality, taper tone arm, speed indicator, exhibition soundbox, the latest model (as illustration) £35

    

Style 10.—    Genuine Gramophone. Cabinet Grand, inlaid fumed oak, horn enclosed in cabinet, triple spring motor taper arm, exhibition soundbox, 12 in. turn-table, speed indicator, £20 0 0 (as illustration).

    

Gramophone Records.

(His Master’s Voice).

10 in. black label, 3/6

12 in.   ,,       ,,   5/6

10 in. violet   ,,   4/6

12 in.   ,,       ,,   6/6

Celebrity Records.

Melba, Tetrazzini, Patti, Clara Butt, Kirkby Lunn, Calvé, Geraldine Farrar, all 12/6 each.

Caruso, 8/- & 12/6

John M‘Cormack, 9/-

Plancon, 12/6

Zono Twin Record, 12 in., 4/-

double-sided, 10 in., 2/6

Odeon Records, 10¾d.

double-sided, 4/-

Jumbo Records, 10 in. double-sided, 2/6

Full lists on application.

Style 11.—    Genuine Gramophone. Cabinet Grand, mahogany inlay, horn enclosed in cabinet, triple spring motor, taper arm, exhibition soundbox, 12 in. turn-table, speed indicator, £25 0 0

    

Style 14.—    Genuine Gramophone. Cabinet Grand, figured Circassian wood, horn enclosed in cabinet, triple spring motor, 12 in. turn-table, speed indicator, gramophone taper arm, exhibition soundbox, drawer for holding needles, specially constructed chambers for holding record albums, (as illustration). £50 0 0

    

Style 8.—Genuine Gramophone. Fumed Oak Case, double spring motor, taper arm, exhibition soundbox, 12 in. turn-table, Speed indicator (as illustration) £12 10 0

Style 9.—    Genuine Gramophone. Same design as No. 8. Mahogany French polished, brass gilt fittings, wooden grill, double spring motor, taper arm and patent goose neck, exhibition soundbox, 12 in. turn-table, speed indicator, £15 0 0

    

Style 3.—    Genuine Gramophone. Oak Cabinet, inlaid, wooden grill, latest single spring motor, taper arm, exhibition soundbox, Model B speed indicator, 10 in. turn-table, (as illustration). £5 10 0

    

Style 9A.—Genuine Gramophone. Polished mahogany inlay, wooden grill, brass gilt fittings, new iron horn, double-spring motor, 12 in. turn-table, taper arm and patent goose neck speed indicator. £20 0 0

    

Style 6.—Genuine Gramophone. Panelled French Polished Quartered Oak Cabinet, wooden grill, double spring motor, taper arm, exhibition soundbox, 12 in. turn-table, speed indicator, (as illustration). £8 8 0

DISC TALKING MACHINES.

    

Style C, £1 11 6

Style A. Light Oak Cabinet, single spring motor, flower horn, 19/6

Style B. Oak Cabinet, single spring motor, flower horn, plays 10-in. and 12-in. records, £1 5 6

Style C. Oak Cabinet, strong motor, taper tone arm, seamless flower horn, £1 11 6

Style D. Oak Cabinet, worm gear, silent running motor, speed indicator, taper tone arm, new flower shape seamless horn, £2 7 6

Style E. Fumed Oak Cabinet, best English manufacture, worm gear, silent running motor, speed indicator, taper tone arm, new flower shape seamless horn, superior tone, £2 15 6

Style F. Solid Oak Cabinet, 14½ by 14½ by 7 in., double spring motor, taper tone arm, 12 in. turn-table, speed indicator, wood horn, £3 17 6

Style G. Portable Hornless Machine, oak cabinet, single spring motor, £1 8 0

Style H. A neat and compact Model, with wood internal horn, oak cabinet, single spring motor, wood doors in front of sound chamber, taper tone arm, £2 5 0

Style I. Oak Cabinet, black and white boxwood marqueterie inlaid doors and sides, sound chamber of polished oak, worm gear motor, will play two 10-in. records with one winding, speed indicator, taper tone arm, crescendo sound box, £3 3 0

CINCH ZONOPHONE.

Oak Cabinet, size 14½ by 12 by 10½ inches, Zonophone taper arm, 10-inch turn-table, new Zonophone sound box, interior wood horn. Price £2 12 6

    RECORD ALBUMS.

Record Albums, to hold 12 records, 10 in., 1/8, 3/0, 4/0

Ditto, ditto, to hold 12 records, 12 in.

2/3, 3/9, 5/0

    

GRAMOPHONE STAND.

Gramophone Stand, polished mahogany or oak, with cupboard to hold six 12-inch and six 10-inch albums. Price £3 16 6

Ditto, inlaid Sheraton £4 17 6

BASSANOPHONE.

(Sheraton Cabinet).

Silent motor, nickeled throughout, plays ten 12-inch records with one winding, 12-inch turn-table, speed indicator, special soft tone sound box, automatic stopping device, which stops the record immediately it is finished. Price £31 10 0

    

TITLE OF RECORD       DIVISION SLIP

HARRODS’ UNIVERSAL RECORD CARRIER

(Rose’s Patent.)

The record titles are visible at a glance. Each record division has a transparent pocket to hold the printed or written title of the record, which can be easily replaced with any new title required.

For 12-in. records, carrier holding 28 records, 8/9

For 10-in. records, carrier holding 30 records, 7/3

    

GRAMOPHONE RECORD CASES.

Cowhide leather, to hold 24 (10 in.) records, 11/6

     ,,           ,,           ,,     (12 in.)     ,,     12/9

Gramophone Needles, 8d. per box of 200, or 3/0 per 1,000;

Melba Needles, 1/6 per box of 200.

GRAMOPHONE CARRYING CASES.

These cases do not take the horn.

 Stiff canvas,

lined green

baize.
Cowhide,

lined green

baize.
For Style No.114/925/6
,,     ,,216/926/6
,,     ,,314/925/6
,,     ,,416/926/6
,,     ,,517/630/0
,,     ,,7, 7A17/630/0

GRAMOPHONE HORN BASKETS.

For Styles Nos. 2 and 4, 16/9; Nos. 5, 7 and 7A, 19/6

POLYPHON MUSICAL BOXES.
(Self-acting)
£ s. d.
30 Notes, Polished Imitation Rosewood Case, including 6 tunes 1   5 5
41 Notes, Polished Walnut Case, price including 6 tunes 1 17 6
46 Notes, Polished Walnut Case, price, including 6 tunes 2 17 6
56 Notes, Polished Inlaid Walnut Case, price, including 6 tunes 4   7 6
78 Notes, Polished Inlaid Walnut Case, price, including 6 tunes 6   8 6

TUNES FOR POLYPHON MUSICAL BOXES.

30 Notes, 0/5; 41 Notes, 0/7; 46 Notes, 1/1; 56 Notes, 1/5; 78 Notes, 2/3 each.

    

MUSICAL BOXES.
Musical box,6airs,inchbarrel 25/6
,, 6 ,,,, 32/6
,, 8 ,,6,, 42/6
,,10 ,,8,, 2/17/6
,,12 ,,10¾,, 3/18/6
,, 6 ,,,,with bells 3/3/0
,, 8 ,,6,,   ,, 3/12/6
,,12 ,,12¾,,   ,, 7/15/0
,, 8 ,,9,,   ,, and drums 4/10/6

SMALL SIZE MUSICAL BOXES.

2 airs, 7/11; 3 airs, 10/9; 4 airs, 13/9; 6 airs, 18/9

    

    

VIOLINS.
 £   s. d.
Violin(Full Size)Red Colour 0   4 10
,,,,  ,,  or Brown 0   6   3
,,,,Orange Colour, Oriental Varnish 0   9   0
,,,,

Red or Brown Colour, Purfled, Ebony Fittings

0 14   0
,,,,do. do. Superior 0 18   6
,,,,Red or Brown Colour, Barnabette 1   2   6
,,,,Red Varnish, Grandini 1   8   6
,,,,Copy of Stradivarius 1 17   6
,,,,     ,,     Stainer 2   2   0
,,,,     ,,     Guarnerius 2 18   6
,,,,Buthod, Light Red Oil Varnish 3 10   6
,,,,Thibouville 4   7   6
,,,,Copy of Nicolas Lupot 5   5   0
,,,,

Stradivarius, Copy, special transparent Oil Varnish of great beauty, resembling the Varnish of fine Cremona instruments

8 10   0
LADIES’ VIOLINS. Between ¾ and Full Size.
Copy of Italian Masters 0   9 6
     ,,     Very Fine Varnish 0 19 6
     ,,     Amati 1 15 0
     ,,     Italian Masters 2 15 0
VIOLINS (Small Size).
 ¼  ½¾
Violins,Red or Brown Varnish4/64/64/6
,,   ,,          ,,      5/65/116/3
,,Compagnon, Purfled, Ebony Fittings7/37/98/3
,,Imitation of Old Masters8/68/119/3
,,Labelled Stradivarius10/611/912/6
,,Italian Copy, Selected Wood17/918/318/9
MANDOLINES (Italian).
Rosewood,MachineHead 0   7 11
,,,,Inlaid 0 10   6
,,,,Tulip Wood 0 12   6
,,,,Pearl Inlaid 0 15   0
,,,,Copy of De Meglio 1   5   6
,,,, Do. do. Superior Finish 1 17   6
,,,,Richly Inlaid 2   5   6
,,,,De Meglio 2   9   6
,,,,     ,,     Superior 3   9   6
GUITARS.
FRENCH GUITARS.

Maple, G. S. Frets, Varnished Sound Board, Machine Head

0 18   9
   ,,       ,,   Pearl Rosette, Machine Hd. 1   5   6

Rosewood, G. S. Frets, Pearl Rosette, Machine Head

1 12   6
   ,,       do.    Inlaid Borders, Machine Hd. 2   5   0

   ,,       ,,   Fancy Pearl Rosette, Fine Inlaid Borders, Machine Hd.

2 15   6

   ,,       ,,   Pearl Inlaid Sound Board, Nickel Machine

4   4   0

    

    

SPANISH GUITARS.
  £   s. d.
Mahogany, Machine Head 0 14   0
Walnut, Inlaid, Machine Head 0 17   9
Rosewood    ,,       ,,       ,,   Superior 1   1   0
     ,,     Pearl Inlaid, Machine Head 2   2   0
TENORS.
Red Shaded Varnish 0   9 11
Oriental           ,, 0 12   6
Breton Yellow   ,, 1   1   0
Italian Copy, fine wood 1   9   6
   ,,       ,,       ,,       ,,   superior 2 12   6
Ruggieri, Imitation, old 2   2   0
VIOLONCELLOS.
Well-seasoned wood, good finish 1 10   0
   ,,         ,,         ,,   Oriental Varnish 1 19   6
Steiner, Orange Red Varnish 2 12   6
Breton, Yellow Varnish 3 12   6
Barnabette, Brown   ,, 3 17   6
Grandini, fine figured wood 5 18   6
Double Bass, Flat Back, 3 strings 4 17   6
   ,,       ,,   Purfled, well finished, 4 strings 5 15   0
   ,,       ,,   Cremona Copy 8   8   0
   ,,       ,,   Violin Shape 11   5   0
BANJOS (Ordinary).
(5 Strings), 6 and 7 Strings to order.
Nickel Hoop, Walnut Neck, Peg Head 0 15   9

(Temletts) Nickel Hoop, 12 Fittings, Walnut Neck, Peg Head

1   1   0
(Temletts) Nickel Hoop, 16 Fittings 1   5   0
Do. do. 18 Fittings, Ebony Finger Board 1 11   6

(Temletts) Nickel Hoop, 20 Fittings, Special Finger Board, Pearl Inlaid Positions

2   7   6

(Temletts) Nickel Hoop, Canadian Walnut Neck, 22 brets (3 complete Octaves), 24 Fittings

3   7   6
ZITHER BANJOS.
(5 Strings), 6 and 7 Strings to order.
Walnut Neck, Machine Head 1   1   0
Do. do. Better Finish 1   5   0
(Temletts) Walnut Neck, Machine Head 1 12   6

     ,,           ,,     Ebony Fingerboard, Rosewood Veneered outside Hoop

2   2   0

(Temletts) Walnut Neck, with 2 Veneers of Ebony and Sycamore Fingerboard, Pearl Stars and Position Dots

3   3   0

Rosewood Veneered outside Hoop, Inlaid with Pearl, Nickel-plated inside Hoop, Rosetree Neck with 4 Veneers

4   4   0

Rosewood Veneered outside Hoop, Registered Grooved Neck, German Silver Machine Head, Pearl Inlaid Positions

6   6   0
MANDOLINE BANJOS.
Walnut Back, Mahogany Neck 0 17   9
Rosewood Back, Walnut Neck, Covered Machine Head 1   5   6
Rosewood    Do.       do.       do.   Superior 1 11   6
Cases for Mandoline Banjos (American Cloth) 0   2 11
VIOLIN BOWS.

Full Size

1/8, 1/11, 2/6, 3/6, 5/3, 6/3, 10/6

Pernambuco Wood, full, G.S. Mounted 14/0
      ,,            ,,     full, Silver Mounted 23/6
¾ Size 1/4, 2/0, 2/9, 3/6, 7/3
½   ,,    1/4, 2/0, 2/9
¼   ,,    1/4, 2/0, 2/9

    

    

VIOLIN CASES.
 £   s. d.
Violin Case, Wood, Black Varnish, Full Lined 0   3   3
  Do., do., do., Spring Clasps 0   4   3
  Do., do., do., Hook Clasps, Bent Ends 0   5   9
Shaped Violin Case, Wood, Black Varnish, Full Lined 0   8   9

  Do., do., do., Imitation Walnut, Full Lined, Leather Bag, handle

0 12   9
  Do., do., do., Superior Finish 0 17   9

  Do., do., do., Wood Covered Imitation Leather, Full Lined,

10/9 and

0 14   3

  Do., do., do., Wood, Covered real Black Leather, Full Lined Silk Plush Lining

2   2   0

  Do., do., do., Wood, Covered Real Brown Crocodile Leather

2   2   0

  Do., do., do., Solid Oak, Silk Plush Lining

32/6 and

1 17   6

Violin Case, The Reliance, Superior American Cloth

0   9   6
  Do., do., do., Brown Basil Leather, Scarlet Lining 1   0   0
  Do., do., do., Brown Cowhide, Velvet Lining 1 12   0

Japanned Tin Airtight Violin Case, Lined Baize, for extreme climates

2   7   6

Violin Case Cover, Waterproof Canvas

8/6 and

0 10   6
Tenor Case, Wood, Black Varnish 0   6   6
  Do., do., do., Shaped 0 13   9
  Do., do., do., Imitation Walnut 1   3   6

  Do., do., do., American Cloth Lined

10/0 and

0 14   3

Violoncello Cases, Wood,

21/0, 32/0

2   0   0

  Do., do., do., Waterproof Canvas, Leather Bound

14/9 and

0 18   9
BANJO CASES.
American Cloth 0   5   6
     ,,         ,,   Stitched, with Lock 0   7   9
Basil Leather, Nickel Lock 1   0   0
Cowhide   ,,         ,, 1   5   0
Waterpf. Canvas Bag, Leather Bound 0   5   6
Green Baize Bags 0   1 11
GUITAR CASES.
American Cloth 0   5 11
     ,,         ,,   Stitched, with Lock, Superior 0   9   6

Brown Basil Leather, Swansdown Lining, with Lock

1   1   6
Leather, Cowhide, with Lock 1 11   6
Waterpf. Canvas Bag, Leather Bound 0   5   6
MANDOLINE CASES.
American Cloth, open on top 0   3   0
     ,,         ,,   superior stitched 0   6   6
Cowhide 0 15   0
Waterproof Canvas, Leather Bound 0   3 11

    

    

CONCERTINAS.
Concertinas (German) 2/11, 3/9, 5/6, 8/3, 11/9
CONCERTINAS, ANGLO-GERMAN.
(Lachenal’s Make.)
 Mahogany.Rosewood.
20 Keys . . . £1   1   0 £1   5   6
22   ,,    . . . 1   4   6 1   9   6
24   ,,    . . . 1   6   6 1 10   6
26   ,,    . . . 1   9   6 1 13   6
ENGLISH CONCERTINAS.
(Lachenal’s Make.)
48 Keys, Double Action Screwed Notes, and Warranted 3⅜ Octaves, from G below to Second C above Stave.
Mahogany in Deal Box £1 19   6
Rosewood, in Mahogany Box 2 10   6

Rosewood, 5-fold Bellows, Superior Tone and Finish

2 19   6

Rosewood, Best Finish, 5-fold Morocco Bellows, Key Holes Bushed to prevent rattling, in Rosewood Box

3 19   6

Rosewood, 5-fold Bellows, Best Finish, German Silver Keys, in Rosewood Box

5   7   6
ACCORDIONS.

IMPERIAL ACCORDION

Accordions, German, 10 Keys,

3/11, 5/6, 7/6, 9/6, 12/9

      ,,             ,,      19   ,,   Chromatic 19/6
      ,,             ,,              ,,          ,,       23/6
      ,,             ,,              ,,          ,,       29/6
ORGAN ACCORDIONS.
Organ Accordions, 3 Octaves, 1 Stop, in Box £3 16   9
   ,,          ,,             ,,      Superior 4   4   0
Stand for Organ Accordion, 10/6
TOY SYMPHONY INSTRUMENTS.
Drum, 4/6; Cuckoos, 2/6 and 4/11; Quails, 1/6 and 2/6; Triangle, 1/0; Rattle, 1/6; Nightingale, 6d.; Trumpets in C and G, 2/11 each. Bells, 2/0.
Set of Instruments for Hayden and Rombergs Toy Symphony, Best London Manufacture, Per Set 23/0.

    

    

DUMB KEYBOARDS.
Dumb Keyboard Oak Case, 2 Octaves £1 19 6
   ,,          ,,            ,,     3 Octaves 2 18 6
METRONOMES.
(FRENCH.)
 Without Bell.With Bell.
Mahogany, with Fixed Key7/611/0
Walnut, Ditto7/911/3
SUPERIOR QUALITY.
The movements are very carefully made, and mechanism mathematically regulated.
 Without Bell.With Bell.
Mahogany 10/9  15/3
Walnut 11/3  15/9
English 15/9  25/6
Pinfolds, Brass 3/6  
     ,,     Nickel Plated 6/3  
Pocket Tape, Metronomes 1/6  
TAMBOURINES.
Tambourines, 9 in. Beech Hoop 1/0
        ,,        9 in. Scalloped, Beech Hoop 1/2
        ,,        10 in.   ,,       ,,       ,,    1/4
        ,,        9 in. Painted Hoop, 3 pairs Jingles 1/5

        ,,        10 in. Painted Black and Gold, 4 Pairs Jingles

1/8

        ,,        Oak Hoop, 10 in. 6 Pairs Nickel Jingles

2/6

        ,,        Oak Hoop, 10 in., 12 pairs Brass Jingles, 3 Brass Bells

4/3
Violin Strings, A, D and E, 3d., 4d., 6d., 10d. each.
   ,,         ,,     G 3d., 4d., 6d.,   ,,   
   ,,         ,,     G, Real Silver 1/0, 1/6   ,,   
   ,,         ,,     Acribelle Firsts 4d., 6d.   ,,   
Tenor Strings, A and D 4d., 6d., 10d.   ,,   
   ,,         ,,     G 4d., 6d.   ,,   
   ,,         ,,     C 6d., 8d.   ,,   
Violoncello Strings, A and D 6d., 8d.   ,,   
      ,,            ,,     G 8d., 1/0   ,,   
      ,,            ,,     C 8d., 1/0   ,,   
Double Bass   ,,   Firsts 1/6, 2/3   ,,   
   ,,       ,,       ,,   Seconds 2/6, 3/0   ,,   
   ,,       ,,       ,,   Thirds, Gut 4/0, 5/6   ,,   
   ,,       ,,       ,,       ,,    covered 4/6   ,,   
Guitar Strings, D, A, E Silk or Wire covered 4d., 6d.   ,,   
First, Second, Third, same as Violin.
Banjo Strings, 1st, 2nd, 3rd, Gut 3d.   ,,   
   ,,       ,,   Silk or Wire covered 4d.   ,,   
   ,,       ,,   Steel Wire, 1st 2nd, 3rd and 5ths 1d., 2d.   ,,   
Mandoline Strings, 1st and 2nd Steel 1d., 2d.   ,,   
      ,,            ,,     3rds and 4ths 2d., 4d.   ,,   
Zither Strings Per Set 3/11, 4/9      
Harp Strings, Set of 5 Octaves, Gut 13/9, 16/9      
   ,,       ,,   Set 8 covered Strings 8/6      
   ,,       ,,   Single Strings, First Octave 2½d.      
   ,,       ,,       ,,       ,,   Second     ,, 3½d.      
   ,,       ,,       ,,       ,,   Third       ,, 5d.      
   ,,       ,,       ,,       ,,   Fourth      ,, 8d.      
   ,,       ,,       ,,       ,,   Fifth        ,, 9d.      

    

    

CONDUCTORS’ BATONS.
Baton, White Wood Sycamore, polished 0/6

   ,,       ,,       ,,   jointed, with Ferrule, in two parts

0/8
Do. do. plain Ebony 1/0
   ,,       ,,   Ebony, 3 plain Silver Mounts, 5/6, 7/6
   ,,       ,,       ,,   3 Engraved Silver Mounts 8/6, 12/6, 16/6

   ,,   Ivory Jointed, 3 Silver Mounts, in Satin Lined Case

40/0

   ,,   Ebony, Jointed, 3 Silver Mounts, in Satin Lined Case

22/6
   ,,   Ivory, 3 Silver Mounts, Engraved 48/0, 58/0
   ,,   Cases, Velvet or Satin Lined 5/6
   ,,       ,,       ,,   Leather covered 9/0
AUTO-HARPS.
Auto-Harp. 6 Bars £0   7 11
Monopol, 6 Bars, 24 Strings, small size 0 10   6
Orpheus, 11 Bars, 33 Strings 1 10   6
Erato, 12 Bars, 36 Chords, 37 Strings 1 18   0
MISCELLANEOUS.
Violin Bridges 2d., 4d., 6d.
   ,,   Pegs 2d., 4d.
   ,,   Tailpieces, fitted with Gut 6d.
   ,,   Chin Rests 6d., 1/0, 1/6, 2/11
   ,,   Mutes 3d., 4d., 6d., 9d.
Banjo Pegs 2d., 4d.
   ,,   Bridges 2d., 4d., 6d.
Guitar Bridge Pins 1d.
   ,,   Capodastras, German Silver 1/0
Resin, for Violin and Violoncella 3d., 4d., 6d., 8d.
Piccolo Cases 2/11, 4/6, 6/6
Flute Cases 2/11, 6/6, 10/6
   ,,   Cleaners or Mops 3d., 9d.
Clarionet Reed 2d., 3d., 4d.
Oboe Reed 1/0, 1/6
Bassoon Reed 11d.
Violoncello End Pins, adjustable 2/0, 3/6
Mandoline Plectra, real Tortoiseshell 1½d. each
String Wallets, Leather, 4 pockets 1/9
Tuning Forks, Blue Steel, Best Quality 10d.
Pitch Pipes, German Silver, in Metal Case,

A, C or G, 3d. each


1/0, 1/4, 1/8
Nigger Bones 1/0, 1/4, 1/8
   ,,       ,,   Ebony each 1/0, 1/2
MUSIC STANDS.

Folding Music Stand, Iron, Bronze connected Desk

2/6, 2/11, 4/3

Do., do., do. Brass Rod

5/3

Do., do., do. all Brass 10/0, 12/0, 18/6, 25/6

Do., do., do. Nickel Plated

7/6, 17/9

Duet Folding Music Stand, Bronzed Iron, double Desk

10/0
Do., do., do. all Brass 30/0

Music Stand Cases, Waterproof

1/9, 2/3

Do., do. American Cloth

1/11

Table Music Stand, Bronzed Iron

3/9
Do., do., do. Brass 7/6

    

    

  £ s. d.
B♭ Cornet, Central Bell, B♭ and A Shanks 0 18 9

Do. German Silver Valves, Detached Bell, B♭ and A Shanks

1   3 0

B♭ Cornet, Full Bore, Detached Bell, Curtois Model, German Silver Valves, Single Water Key, B♭ and A Shanks

1 15 6
Do. do. do. Nickel Plated 2   5 6

B♭ Cornet, First Quality, Detached Bell, English Model, German Silver Valves, Full Bore, Water Key, B♭ and A Shanks

2 15 6
Do. do. do. Nickel Plated 3   2 0

B♭ Cornet, Concert Model, superior Quality, German Silver Valves, Water Key, B♭ and A Shanks

4 17 6
Do. do. do. Nickel Plated 5   5 0
Do. do. do. Silver Plated 5 19 6

E♭ Soprano Cornet, Full Bore, German Silver Valves, Water Key

2 18 6
Do. Best Quality 4   7 6
E♭ Tenor Saxhorn, German Silver Valves 1 18 6

F and E♭ Tenor Saxhorn, superior Quality, German Silver Valves, Full Bore, Silver Plated Valve Tops and Mouthpiece, Water Key

4   2 6
B♭ Baritone Saxhorn, Ger. Sil. Valves 2   7 6
Do. do. Superior Quality 4 15 6
B♭ Euphonium, Three Valves, Ger. Sil. 2 17 6
Do. do. Superior Quality, Full Bore, Water Key 4 19 6
B♭ Euphonium, 4 German Silver Valves 3   9 6
Do. do. Superior Qual., Full Bore 6 19 6
E♭ Bombardon, German Silver Valves 4   7 0

Do. do. Superior Qual., Water Key, Large Proportions

7 12 6
B♭ Bombardon, German Silver Valves 5 12 6

Do. do. Superior Qual., Water Key, Large Proportions

10 10 0

B♭ Helicon Bass, 3 German Silver Valves

5 18 6
B♭ Tenor Slide Trombone, Water Key 1   2 0

Do. do. Superior Qual., Improved Water Key

3   3 0

G Bass Slide Trombone, Tuning Slide and Water Key

1   9 6
Do, do. Superior Qual. 3 17 6
BAND FLUTES, F, OR THIRD FLUTES.
Cocus Wood, 1 G.S. Key and Tips 0   4 3
   ,,       ,,    4   ,,   Plain Head 0   7 6
   ,,       ,,    4   ,,   Slide   ,,    0 11 9

    

    

PICCOLOS, D, E♭, OR F.

(Continental Make).
Cocoa or Ebony, G.S. Tipped. £   s. d.
1 G.S. Key, Slide Head 0   2   3
4      ,,          ,,    0   3   0
5      ,,          ,,    0   3   6
6      ,,          ,,    0   3 11
6      ,,          ,,   Superior Quality 0   8   6

6      ,,          ,,   D or E♭ Superior Quality, 14/9, 23/6 &

1   9   6

Boehm System, D or E♭, G.S. Tips and G.S. Keys, Ebony 86/6 and

5 18   6
FLAGEOLETS.
Cocus Bark, D or E♭ 0   2   0
   ,,       ,,       ,,   1 Brass Key 0   2 11
   ,,       ,,   B♭ 0   4   3
   ,,   Wood, 1 G.S. Key, with Flute Head 0   5   6
   ,,       ,,    4     ,,         ,,       ,,    0   7   6
   ,,       ,,    5     ,,         ,,       ,,    0   8   6
   ,,       ,,    6     ,,         ,,       ,,    0   9   6
   ,,       ,,    6     ,,         ,,   Slide Head 0 14   0
BAND FLUTES, B♭. (English).
Cocus Wood, 1 G.S. Key & Tips, 1/11 0   2 11
   ,,       ,,    1   ,,   Key, Slide Head 0   4   9
   ,,       ,,    4   ,,       ,,   Plain   ,, 0   5 11
   ,,       ,,    4   ,,       ,,   Slide   ,, 0   8   0
   ,,       ,,    6   ,,       ,,   Plain   ,, 0   7   9
   ,,       ,,    6   ,,       ,,   Slide   ,, 0   9   3
   ,,       ,,    6   ,,       ,,             ,, 0 15   0
CONCERT FLUTES, D. (English).
Cocus Wood, 1 G.S. Key, Plain Head 0   5   9
   ,,       ,,    1   ,,   Slide Head 0   7   6
   ,,       ,,    4   ,,       ,,    0 11   6
   ,,       ,,    6   ,,       ,,    0 13   9
   ,,       ,,    8   ,,       ,,    0 16 11
   ,,       ,,    8   ,,       ,,    1   7   6
CONCERT FLUTES (French).
Superior Quality, Key of D.
Cocoa or Ebony, 5 G.S. Keys & Tips 1   2   6
     ,,           ,,     6   ,,       ,,       ,,    1   5   0
     ,,           ,,     8   ,,       ,,       ,,    2   2   0

Boehm System, Conical Bore, Cocoa or Ebony, G.S. Keys and Tips

5 18   6

  Do.     do.     do.  Keys on Plates, Superior Quality

8   8   0
CLARIONETS, A, B♭, C OR E♭.
Boxwood, 13 Brass Keys 1   4   9
Ebony or Cocoa, 13 G.S. Keys and Tips, 2 Rings 1 15   6
Cocoa or Ebony, 13 G.S. Keys, 2 Rings, Stamped 2   2   0

Jerome Thibouville Lamy, Cocoa or Ebony, 14 G.S. Keys, C Sharp Key

2 10   0

Do.  do.  15 G.S. Keys, C Sharp and Double B♭ Keys

2 15   0
Oboe, Cocoa or Ebony, 13 G.S. Keys, 2 Rings 2 15   6

Do.  do.  15 G.S. Keys, New Model, 3 Rings, Cocoa or Ebony

6   6   0
Do.  do.  16 G.S. Keys, 4 Rings 9   9   0
HUNTING AND POST HORNS.
 Brass.Copper.
Post Horn, Straight, 10 in.1/61/9
      ,,            ,,     12  ,,   1/102/2
      ,,            ,,     26  ,,   2/83/0
      ,,            ,,     10  ,,  G. S. Mouthpiece 3/0
      ,,      Long Model, 2   ,,   Turns 3/9
      ,,               ,,        3   ,,   Large Size 4/3

    

    

  

B♭ Field Bugle, Regulation Model, Copper, with G.S. Lipped Mouthpiece

0 12   

Do. do. in C with B♭ Crook

0 12   

B♭ Field Bugle, Regulation Model, Superior Quality

0 19   

B♭Bugle, Copper, G.S. Lipped Mouthpiece, suitable for Boy Scouts

0 10   

Bugle Cord and Tassels, Green, Red, or Tricolour

0   1   
MAIL OR COACH HORNS.
 Brass.Copper.

German Silver Rim and Mouthpiece 30 in.

4/95/6
Do.  do.  40 in.5/96/11
Do.  do.  48 ,,6/97/11
CYMBALS.Per pair.
Brass Cymbals. 6 in 2/2
         ,,         8   ,, 3/3
         ,,         10 ,, 4/9
         ,,         12 ,, 7/6
         ,,         14 ,, 10/6
SIDE DRUMS.
Side Drum, 12 in. Brass Seamed Shell, Belt Hook 0 15   
Do.  do.  14 in. 0 19   

Do.  do.  15 ,, Stout Brass Seamed Shell, Belt Hook and Knee Rest

1   5   
BASS DRUMS.

Bass Drum, 30 in., Ash Shell, Cord and Buff Braces

2 15    

Do.  do.  32 in., Polished Ash Shell, Cord and Buff Braces

3   8   
BRASS TOY DRUMS.
(Regulation Pattern, Sticks included.)
1 Vellum Head 10 in., 3/11 12 in., 5   

2     ,,     Heads, 10 in. Royal Arms, 4   

12 in., 6/6

TRIANGLES. (Best Quality)

Polished Steel, with Beater, Extra Stout, 3 in. 1/0; 4 in., 1/3; 6 in., 1/9; 8 in., 2/2;     in., 2/9; 12 in., 3/2.

CASTANETS.
 Ordinary.Large Size.
Boxwood, per Set (2 pairs)0/101/0
Rosewood    ,,       ,,   1/31/6
Ebony         ,,       ,,   1/31/6
GRELOTS, OR WRIST BELLS
Bells fitted on Elastic Bracelet per pair 0   
OCARINAS (MEZETTI’S)
No. P I Best Quality only.
  640 Small size, Best Varnish, Lilliputian Model 0   
  642 Medium   do.     do.   1   
  644 Large   do.     do.   1   
  645   ,,   extra best   do.     do.   1/   

With Nickelled Tuning Slide, Nos. P I 643 an   644, 1/4 extra. No. P I 645, 1/11 extra.

Side Drum Sticks 1/0, 1/6, 2/0 pair

Side Drum Carriage, Black or Brown, Leather Buckles, Ring

1/6, 2   
Bass Drum Sticks 2/11, 5/   

Bass Drum Carriage, Black Leather, Buckle and Swivel

3/   
Cornet Mouthpieces 0/9, 1/0, 1   
Cornet Mutes 1/0, 1/11, 2   
Cornet Cases, Wood, Lined 3/3, 4/6 5/11, 8/   
Cornet Cases, American Cloth 6/   

MUSIC DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

A large Selection of the Principal Songs and Vocal Duets, Pianoforte Solos and Duets, Dance Music, in addition to those mentioned in Catalogue, etc., kept in stock, at prices ranging from one-third to one-sixth below the full published prices.

Music not kept in stock can be procured at similar Prices as in Catalogue.

Customers are particularly requested when ordering Songs to state the Key or Voice they require; also, if possible, give name of Composer and Publisher.

Music procured to order, or sent through post, cannot be exchanged or allowed for under any circumstances.

TUTORS, STUDIES, EXERCISES, ETC.

    

    
AMERICAN ORGAN:
   Stainer’s American Organ Tutor 1/8
BANJO:
   Dallas’ Banjo School 1/11
   Ellis’ Banjo School (5 strings) 1/11
   Ellis’ Banjo School (6 and 7 strings) 1/11
CONCERTINA:
   Francis & Day’s German 0/4½
FLUTE:
   Young’s Flute and Piccolo Tutor 1/1½
   Chappell’s Flute Tutor 1/6
GUITAR:
   Ellis’ Practical School for Guitar 1/6
   Madame Pratten’s Tutor, two parts, each 2/1
HARMONIUM:
   King Hall, The Harmonium 1/6
MANDOLINE:
   Dallas’ Mandoline Tutor 1/11
   Ellis’ Mandoline Tutor 2/3
   Francis & Day’s Mandoline Tutor 1/1½
   Turner’s Mandoline Tutor 1/6
ORGAN:
   Dr. Stainer’s Organ 1/6

    

    
PIANOFORTE:
   Beringer Pianoforte Tutor 1/11
   Beringer Daily Technical Studies, complete 3/5
   Beringer Daily Technical Studies (without scales) 2/8
   Bertini’s 25 Easy Studies. Op. 100 0/9
   Cramer’s Pupil’s Daily Exercises and Scales 0/9
   Cramer’s Studies, in four books, each 1/0
   Czerny’s 101 Exercises, in two books, each 0/8
   Czerny’s 101 Exercises, complete 1/4
   Czerny’s Etude de Vélocite, in two books, each 1/0
   Engel (Carl) Pianoforte School, four parts, each 1/1½
   Hamilton’s Pianoforte Tutor 1/4
   Ditto, cloth 2/4
   Heller’s (Stephen) Studies, fifteen books each 2/0
   Hemy’s Royal Modern Piano Tutor 1/6
   Ditto, cloth 3/0
   Kalkbrenner, Indispensable Scales 0/6
   Macfarren’s Comprehensive Scales 2/0
   Pauer (E.), The Pianoforte 1/6
   Plaidy’s Technical Studies 1/6
   Schloesser, Complete Scale and Arpeggio Tutor 2/0
   Schmidt (Alois), Five Finger Exercises 0/6
   Simplicity Piano Tutor (Johnstone) 2/1
   Smallwood’s Celebrated Tutor 1/6
   Ditto, cloth 3/0
   Smallwood’s 55 Melodious Exercises 1/4
   Sunbeam (Large Note) Pianoforte Tutor 1/1½

    

    

VOCAL:
Behnke’s Voice Training Exercises for Soprano, Mezzo, Contralto, Tenor, Baritone, Bass, each
1/6
   Concone’s 25 Lessons, Medium Voice 1/1½
   Concone’s 40 Lessons, Contralto 1/1½
   Concone’s 40 Lessons, Baritone or Bass 1/1½
   Concone’s (J.), 50 Lessons, Medium Voice 1/1½
   Garcia, Hints on Singing 2/8
Holland’s Voice Production, in separate Voice Parts (Soprano, Mezzo, Contralto, Tenor, and Bass), each
1/1½
   Marchesi’s Method 3/10
Righini’s Vocal Studies (Edition A: Soprano and Tenor; Edition B: Mezzo, Contralto, and Baritone), each
1/11
   Randegger’s Singing Primer 3/0
   Shakespeare, Art of Singing, three parts, each 1/11
   Tosti’s (F. P.) Solfeggi, two books, each 1/11
VIOLONCELLO:
   Swert’s Violoncello 1/6
VIOLIN:
   Spohr’s Violin School, New Edition 3/0
   Tours (B.), The Violin 1/6
   Farmer’s Violin Tutor 1/8
   Loder’s Violin Tutor. Edited by Carrodus 1/11
ZITHER:
   Carl Fittig’s Zither Tutor 1/6

RUDIMENTS OF MUSIC, HARMONY, ETC.

    

    
Clark’s Catechism of the Rudiments of Music 0/9
Davenport’s Elements of Music 0/9
Goss’s Harmony 3/10
Hamilton’s Catechism of the Rudiment of Harmony and Thorough Bass 0/9
Hamilton’s Dictionary of 3,500 Musical Terms 0/9

    

    
Macfarren’s Harmony 3/10
Macpherson’s Harmony 3/5
Pinsuti, Hints to Students on Singing 0/9
Prout’s Counterpoint 3/10
Prout’s Harmony 3/10

PROGRESSIVE STUDIES. Edited by FRANKLIN TAYLOR. 26 Books. Each 0/9

    

    
1.Five Finger StudiesPart1
2.   ,,       ,,   ,,2
3. Scales,,1
4.   ,,   ,,2
5. Broken Chords,,1
6.   ,,       ,,   ,,2

    

    
7. Broken ChordsPart3
8.   ,,       ,,   ,,4
9.   ,,       ,,   ,,5
10. Left Hand,,1
11.     ,,,,2
12.     ,,,,3

    

    
13. Left HandPart4
14. Arpeggio,,1
15.     ,,,,2
16.     ,,,,3
17. Velocity,,1
18.     ,,,,2

    

    
19. VelocityPart3
20.     ,,,,4
21.     ,,,,5
22.     ,,,,6
23.      ,,,,7

NOVELLO’S MUSIC PRIMERS.

    

    
 Limp Paper.Boards.
Harmony. (Dr. Stainer) 1/6 1/11
The Harmonium. (King Hall) 1/6 1/11
The Organ. (Dr. Stainer) 1/6 1/11
The Pianoforte. (E. Pauer) 1/6 1/11

    

    
 Limp Paper.Boards.
The Rudiments of Music. (W. H. Cummings) 0/9 1/1½
Singing. (Randegger) 3/0 3/10
The Violin. (B. Tours) 1/6 1/11
Violoncello. (J. de Swert) 1/6 1/11

ALBUMS OF PIANOFORTE MUSIC. SUITABLE FOR PRESENTS.

    

    
Beethoven Sonatas, paper 3/10
   Ditto, cloth 5/8
Gavotte and Minuet Album, in cloth 3/0
Mendelssohn, Complete Pianoforte Compositions, including the Lieder ohne Worte, paper 5/8
   Ditto, cloth 8/0
Mendelssohn, Lieder ohne Worte, cloth 3/5

    

    
Mendelssohn, Lieder ohne Worte, paper 1/11
   Ditto, paper 0/9
Mendelssohn, Lieder ohne Worte, full music size, cloth 5/8
Mendelssohn, Lieder ohne Worte, full music size, paper 3/10
March Album (45), by various composers, in cloth 3/0
Mozart Sonatas, complete 2/3
   Ditto, cloth 3/10

PIANOFORTE SOLOS.

    

    
ADAM, LEON:
   Liselotte (Air de Ballet) 1/4
   Lancelot (Air de Ballet) 1/4
ALBERT, L.:
   Cherry (Two Step) 1/4
ALSTYNE, E. V.:
   I’m Afraid to Come Home in the Dark (Two Step) 1/4
ANDERSON, J. G.:
   Rodie Dear (Two Step) 1/4
ASCHER, J.:
   Alice. Transcription 1/6
BADARZEWSKA:
   Maiden’s Prayer 0/6
BACHMANN:
   Les Sylphes 1/4
BATISTE:
   Andante, G 0/6
BEETHOVEN:
   Adieu to the Piano 0/6
   Five Brilliant Waltzers 0/6
   Idyll in G 1/4
   Moonlight Sonata 0/8
   Sonata Pathétique 0/10
   Sonatas, complete, paper 3/10
   Ditto, cloth 5/8
BERGER:
   Joyeux negres 1/4
   March Electrique 1/4
BERLIN, J.:
   Alexander’s Rag Time (Two Step) 1/4
BLAKE, C. D.:
   Grand March 0/8
BLON, FRANZ VON:
   Sizilletta 1/4
BOCCHERINI:
   Celebrated Minuet 0/6
BOGGETTI, E.:
   Bewitching Gavotte 1/4

    

    
BOHM (CARL):
   Lyric Suite 2/3
   Musical Souvenir 2/3
BONHEUR, THEO.:
   Imps’ Revels 1/4
   Dance of the Witches 1/4
   Zinga Mazurka 1/4
BOREL-CLERC:
   La Maxixe 1/6
   La Flickette 1/4
BOROWSKI, F.:
   Madrigal 1/4
   Valsette 1/4
   Menuet 1/4
   La Coquette 1/4
   Melodie 1/4
BRAHMS:
   Hungarian Dances (21) 2/3
   Drei Intermezzi, Op. 117 2/8
BRATTON, J. W.:
   Spangles (Two Step) 1/4
   In a Pagoda (Two Step) 1/4
   Jungle Jubilee (Two Step) 1/4
   Teddy Bears’ Picnic 1/4
BUCALOSSI, E.:
   Incidental Music to Monsieur Beaucaire 1/11
BUNNING, H.:
   Three Dances from Robin Hood 2/0
BURGMULLER, F.:
   March, Norma 0/6
CHOPIN:
   Funeral March (Marche Funèbre) 0/6
   Ballades 1/3
   Etudes 1/3
   Impromptus 1/3
   Mazurkas 1/8
   Nocturnes 1/3
   Polonaises 1/3
   Preludes 1/3
   Scherzos 1/3
   Valses 1/3

    

    
CHAMINADE, C.:
   Pastel 1/4
   Pas de Sylphes 1/4
   Les Noces d’Or 1/4
   Tristesse 1/4
   Expansion 1/4
   Danse Creole 1/4
   La Lisonjera 1/8
   Caprice Humorestique 1/4
   Pas des Amphores (Second Air de Ballet) 1/4
   Serenade, Op. 29 1/4
   Studio, Op. 66 1/4
   Les Sylvains, Op. 60 1/4
   Arabesque, Op. 61 1/4
   Le Morina, Op. 67 1/4
   Air de Ballet, Op. 30 1/4
   Valse Caprice, Op. 33 1/4
   Automne, 2nd Study 1/4
   Fileuse, 3rd Study 1/8
   2nd Gavotte, Op. 121 1/4
   Toccata, Op. 39 1/4
   Pas des Echarpes (3rd Air de Ballet) 1/4
   Callirhoe (4th Air de Ballet) 1/4
   Contes Blues, 1, 2, 3, Op. 122 each 1/4
   Pastorelle, Op. 114 1/4
   Sous le Masque 1/4
   Valse Romantique, Op. 115 1/4
   Variations, Op. 120 1/8
   Pierrette (Air de Ballet, Op. 41) 1/4
   Chanson Napolitaine 1/4
   Ballade, Op. 86 1/4
   Vert Galant, Op. 85 1/4
   Valse Tendre, Op. 119 1/4
   Ritournelle 1/4
   Sous Bois 1/4
CLARKE, R. C.:
   Cock a Hoop (Two Step) 1/6
CLARKE, S.:
   Marche aux Flambeaux 1/0

    

    
CLERICE:
   La Kraquette 1/4
COOPER, CHARLES PASTON:
   Four Album Leaves 3/0
COSTA, SIR M.:
   March of the Israelites (The) 1/0
COSTA, P. MARIO:
   Frangesa March 1/4
COWEN, F. H.:
   Four English Dances 1/11
   Suite of Old English Dances 2/8
CREMIEUX:
   Cherries (Two Step) 1/6
   Away Down Indiana (Two Step) 1/6
CZIBULKA, A.:
   La Stéphanie Gavotte 0/6
   Hearts and Flowers 1/4
   Songe d’Amour après le Bal 1/4
DAVIS, P.:
   Paprika (Two Step) 1/4
DEBUSSY, CLAUDE:
   Children’s Corner 3/10
   Two Arabesques 2/0
DE GRAU:
   Il Corricolo 0/6
DELIBES, LEO:
   Coppelia Valse 2/0
   Pizzicati from Sylvia 1/4
DUBOURG, CH.:
   The Apache’s Dance 1/4
DUNKEL’S:
   Ghosts (Two Step) 1/6
DURAND, A.:
   Chaconne, Op. 62 1/4
   Iere Valse, Op. 83 1/4
   Second Valse, A flat, Op. 86 1/6
   Pomponette 1/4
   Six Valses (in book) 3/10
DVORAK:
   Slavische Tanzes, 2 books each 2/4
ECKERSLEY, R.:
   Fire-Flies (Two Step) 1/4
EILENBERG, R.:
   German Patrol 1/4
   March of the Mountain Gnomes 1/4
ELGAR, E.:
   Chanson de Nuit 1/0
   Pomp and Circumstance March 1/6
   Salut d’Amour 1/4
   Wand of Youth (2 Suites) each 2/3
EWING, M.:
   Policeman’s Holiday (One or Two Step) 1/4
FINCK, H.:
   In the Shadows 1/4
   Pirouette 1/4
   On the Road to Zag-a-Zig 1/4
   Pelissiana No. 1 (on Pelissier Songs) 1/4
FUCIK, J.:
   Entry of the Gladiators March 1/4
GALLATLY:
   Bogey Walk (One or Two Step) 1/4
   Tortoise Patrol (One Step) 1/4
GANNE, LOUIS:
   Marche Americaine 1/4
   La Tzigane Mazurka 1/4
   La Mousmé 1/4
   Marche Lorraine 1/4
   La Czarine 1/4
   La Scandinave 1/4
   La Housard 1/4
GANZ, W.:
   Qui Vive, Galop de Concert 1/4
GERMAN:
   Intermezzo (Henry VIII.) 1/6
   Masque (As You Like It) 1/11
   3 Dances (Henry VIII.) 1/6
   3 Dances (Tom Jones) 1/6
   3 Dances (Nell Gwynne) 2/0
   4 Dances (Merrie England) 2/0
   Gipsy Suite Dances 2/8
   Colombine 1/4
GHYS:
   Air le Roi (Louis XIII.) 0/6
GILLET:
   Loin du Bal 1/4
   Lettre de Manon 1/4
   Pendant le Bal 1/6
   Reponse a Manon 1/6

    

    
GODARD, B.:
   Au Matin 1/4
   Deuxieme Mazurka 1/4
   1st Valse 1/4
   2nd   ,,    1/8
GODFREY:
   Madam Butterfly (Selection) 1/4
   Lady Madcap (Selection) 1/6
   Dollar Princess (Selection) 1/4
   Orchid 1/6
   Girl from Kay’s 1/6
   Messenger Boy 1/6
   Reminiscences of England, Ireland, Scotland, Wales each 1/6
   The Bohemians 1/4
   Country Girl 1/6
   Belle of New York 1/4
   Duchess of Dantzic 1/6
   Runaway Girl 1/6
   Artist’s Model (Selection) 1/4
   Gaiety Girl (Selection) 1/4
   Shop Girl (Selection) 1/4
   La Poupée 1/4
    Little Christopher Columbus (Selection) 1/4
   Yeoman of the Guard (Selection) 1/6
   La Cigale (Selection) 1/4
   Girl in the Train (Selection) 1/4
   Gondoliers (Selection) 1/6
   Holy City (Adams) 1/6
   Queen of the Earth (Pinsuti) 1/4
   Tosca (Puccini) 1/4
   Toreador 1/6
   Three Little Maids 1/6
   Cingalee 1/6
   Veronique 1/6
   Earl and the Girl 1/6
   Catch of the Season 1/4
GOUNOD, C.:
   Ave Maria (transcription) 1/0
   Dodelinette 1/4
   Funeral March of a Marionette 1/4
   Marche Romaine 1/6
   Meditation sur le Ire Prelude (Bach) 1/4
   Sérenade (transcription) 1/4
GREIG:
     Op. 1 Four Pieces 1/3
      ,,   3 Poetic Tone Pictures 1/3
      ,,   6 Humoresken 1/3
      ,,   7 Sonata, E minor 1/8
      ,,   12 Lyrische Stückchen. Heft 1 1/3
      ,,   17 Nordische Tanzen Volksweisen 1/3
      ,,   19 No. 2 Nordweigischer Brautzug 0/10
      ,,   19 Aus dem Volksleben 1/3
      ,,   24 Ballade 1/3
      ,,   28 Album Leaves 1/3
      ,,   29 Improvten Norweg. Pop. Songs 1/3
      ,,   38 Lyrische Stückchen. Heft 2 1/8
      ,,   40 Holberg Suite   1/3
      ,,   41 Klavier Stüche nach eignen Liedern, 2 books, each 1/3
      ,,   43 Lyrische Stückchen. Heft 3 1/8
      ,,   Peer Gynt Suite 1/3
      ,,   47 Lyrische Stückchen. Heft 4 1/3
      ,,   54 Lyrische Stückchen. Heft 5 1/3
HALL, R. B.:
   New Colonial March 1/4
HAMBOURG, MARK:
   Gavotte (A minor) 1/6
HANDEL:
   Dead March in Saul 0/6
   Harmonious Blacksmith 0/6
   Largo 0/6
   March in Scipio 0/6
HAYDN:
   Gipsy Rondo 0/6
   Toy Symphony, Piano and Parts 1/8
   Toy Symphony, String Parts 1/0
HELLER, STEPHEN:
   Tarantelle in A flat 0/6

    

    
HENSELT, A.:
   Si oiseau j’étais 0/6
   Song of Love (Liebeslied) 0/5
HIGGS, H. M.:
   Girls of Gottenberg (Selection) 1/6
   Count of Luxembourg (Selection) 1/6
   Merry Widow (Selection) 1/6
   Moonstruck Two Step (Our Miss Gibbs) 1/6
   Mousmé, The (Selection) 1/6
   Our Miss Gibbs (Selection) 1/6
   Arcadians (Selection) 1/6
   Quaker Girl (Selection) 1/6
   Yip-I-addy-I-ay (Two Step) 1/6
HOFFMAN:
   Mocking Bird 0/8
HOFFMAN, M.:
   Way Down in Colon Town 1/4
HILL, W.:
   March in G 1/0
HOWGILL, J. S.:
   Weymouth Chimes Gavotte 1/6
HUMPERDINCK, E.:
   Miracle, The (Selection) 1/4
JENSEN:
   Songs and Dances, 2 books, each 0/9
   The Mill 1/0
   Wanderbilder, 2 books, each 1/3
JOHNSON, W.:
   Harry Lauder Songs for Piano 1/0
JOHNSON, LEE:
   Ramona 1/6
JONES, SIDNEY:
   Geisha (Selection) 1/4
   Greek Slave (Selection) 1/4
   King of Cadonia (Selection) 1/4
JOYCE, A.:
   I’ll Dance Till de Sun Breaks Thro’ (Two Step) 1/4
   Mickey’s Birthday 1/4
JUNGMAN:
   Heimweh (Home) 0/6
KAPS (KARL):
   Bustlin’ Billy (Two Step) 1/4
KETELBEY, A. W.:
   Dairymaids (Selection) 1/6
   Spring Chicken (Selection) 1/6
   Little Michus (Selection) 1/6
   Miss Hook of Holland (Selection) 1/6
KLAY, KAROLY:
   Liebeslied 1/4
   Abendlied 1/4
   Slavonic Dance 1/4
   Sunshine Intermezzo 1/4
KIEFERT, C.:
   Come, Sweet Morning 1/4
   San Toy (Selection) 1/4
   Violets (Wright) 1/4
KETTERER:
   Caprice Hongroise 0/6
   Gaetana Mazurka 0/6
   L’Argentine 0/6
KRAL, J. N.:
   Hoch Habsburg March 1/4
KUHE:
   Better Land (Cowen) 1/6
   Cavalleria Rusticana (Selection) 1/4
   Come Back to Erin 1/6
   Lost Chord (Sullivan ) 1/6
KUSSNER, A.:
   Moon Moths 1/11
   Hesitation 1/4
   The Evening Hour 1/4
   Dance of the Wood Nymphs 1/4
LACK, T.:
   Cabaletta 1/4
   Sonnet 1/4
   Valse Arabesque 2/0
LEDUC:
   La Chatelaine 0/6
LESTRANGE, Z.:
   Hobble Skirt Walk (One Step) 1/4
LANGE, G.:
   Blumenlied 0/6
   Edelweiss 0/6
   Herzelied 1/4
LANSING:
   Darkie’s Dream 1/4

    

    
LASSON:
   Crescendo 1/0
LEHMANN, L.:
   Cobweb Castle (6 Pieces) 3/6
LIEBICH, I.:
   Musical Box 1/4
LINCKE, PAUL:
   Berliner Luft March 1/4
   Nigger’s Birthday 1/4
   O ihr Weiber March 1/6
LUTZ, M.:
   Pas de Quatre (Faust) 1/4
MACBETH, A.:
   Intermezzo, Forget-me-not 1/4
MACDOWELL:
   Fireside Tales 3/0
   Woodland Sketches 3/0
   Sea Pieces 3/10
   In Lilting Rhythm 1/11
   Forgotten Fairy Tales 1/11
   New England Idylls 3/10
   In Passing Moods 3/10
MACKLIN, C.:
   Tres Moutarde (One or Two Step) 1/4
MAGNUS, D.:
   Barcarolle (Tales of Hoffmann) 1/4
MALEMBERG, C.:
   Dresdina (A Stately Measure) 1/4
MARTI, E.:
   Confidences 1/4
MASCAGNI, P.:
   Intermezzo Cavalleria Rusticana 1/4
MATTEI, TITO:
   Grand Valse 1/8
MELLAINE, M.:
   Valse Arabesque 1/4
MENDELSSOHN:
   Andante and Rondo Capriccioso 0/8
   A Fragment 1/4
   Complete Pianoforte Compositions paper 5/8
            ,,                     ,,           cloth 8/0
   Lieder ohne Worte, cloth 3/5
      ,,   full music size, cloth 5/8
      ,,       ,,       ,,       paper 1/11
   Large Print 3/10
   Seven Marches 1/11
   Six Christmas Pieces 0/8
   Two Musical Sketches 0/6
   War March in Athalie 0/8
   Wedding March 0/6
MEYERBEER:
    Grand March Prophête 1/0
MICHAELMAS, T.:
   Czardas (6 Numbers) each 1/4
   Turkish Patrol 1/4
MILLS (KERRY):
   Whistling Rufus 1/4
   At a Georgia Camp Meeting 1/4
MORET, N.:
   Hiawatha 0/6
   Moonlight Serenade 1/4
   Poppies 1/4
   Silverheels 1/4
MONCKTON, LIONEL:
   Soldiers in the Park March 1/6
MOZART, W.:
   Sonatas, complete. By A. Zimmerman 2/3
        ,,            ,,                ,,         cloth 3/10
MOSZKOWSKI:
   Album Espagnole, Op. 21 1/6
   Serenata, Op. 15 1/4
   Spanish Dances, complete 2/6
   Valse Brilliante (A flat) 1/4
MYDDLETON, W. H.:
   Down South 1/4
NEVIN, E.:
   O’er Hill and Dale (4 Pieces) 2/3
   May in Tuscany (6 Pieces) 2/3
   Album, 2 vols each 2/3
   Venezia 3/0
   Narcissus 1/0
   Rosary 1/4
NOWOTNY, J.:
   Aller Ehren March 1/4
O’NIELL, NORMAN:
   Blue Bird, complete 2/8
   Blue Bird, 4 Dances 1/11
OEHME, ROBERT:
   8 Morceaux, in Album 1/11
   4 Morceaux, in Album 1/11

    

    

OESTEN:
   Carnival de Venise 0/6
   Gondolied 0/6
PADEREWSKI, J. J.:
   Chant du Voyager, complete 2/0
   Legende, Op. 16, No. 1 1/4
   Mélodie, Op. 16, No. 2 1/4
   Mélodie, Op. 8, No. 3 1/0
   Menuet in A 1/4
   Minuet, Op. 14, No. 1 1/4
   Nocturne, Op. 16, No. 4 1/4
   Scherzino, Op. 10, No. 3 1/0
   Un Moment Musical 1/0
PAUER, E.:
   La Cascade 1/6
PIERNE:
   Serenade in A or A flat, each 1/0
POWELL, S.:
   Ein Liebeslied 1/4
PRIDHAM:
   Battle March of Delhi 1/4
PRYOR:
   Arcade Girl (Two Step) 1/6
   Baby Parade 1/6
   Coon Band Contest 1/4
   Passing of Rag Time 1/6
   Whistler and his Dog 1/6
RACHMANINOFF:
    Prelude in C sharp minor 1/0
RANDOLPH, L. A.:
   Manuella (Two Step) 1/4
REISSIGER:
   Fairy Waltz 0/5
RAFF:
   Cavatina, Op. 85 0/6
   Fileuse, Op. 157 1/4
   Polka de la Reine 0/10
   Riguadon, Op. 204 1/4
   Tarantelle 0/9
RESCH:
   True Love Gavotte 0/6
REEVES, E.:
   Lion’s Tail (Two Step) 1/4
   Hobomoko Indian Romance 1/4
   Billy Possums’ Parade (Two Step) 1/4
REINHARDT, H.:
   Spring Maid (Selection) 1/6
RIMMER, W.:
   Coster’s Wooing 1/4
ROBERTS, O.:
   Carnival (Two Step) 1/4
ROBINSON, H.:
   Pearl (One Step) 1/4
RITTER:
   Les Courriers 1/4
ROSEY:
   Honeymoon March 1/4
ROUBIER:
   Joyeuse Réunion 1/0
   Marche des Troubadours 1/4
   Une Fête a Trianon 1/0
ROYLE, P.:
   Iola, a New Dance 1/4
RUBINSTEIN:
   Melody in F 0/6
   Polka Boheme 1/4
   Romance in E flat 1/0
SCHARWENKA:
   Polish Dance, complete 3/10
   Polish Dance, No. 1 1/0
SCHULOFF:
   Carnival de Venice 0/8
   Grande Valse Brillante 0/8
SCHUTT, E.:
   A la bien aimee 1/4
   Etude Mignonne 1/4
   Valse Lente 1/4
   Carnaval Mignon 2/8
SCHYTTE, L.:
   Berceuse 1/4
SCHUMANN:
   Arabesque 0/6
   Merry Peasant 0/6
   Nachstück 0/6
   Schlummerlied 0/6
SCOTTO AND CHRISTINE:
   Ah si vous voulez 1/6
   Petite Tonkinoise 1/4
SIBELIUS:
   Romance 1/4
   Valse Triste 1/8
SMITH, SYDNEY:
Adieu, En Route (Concert), Fairy Queen (Galop), Faust (Gounod), Jeunesse Dorée La Harpe Eolienne, Le Jet d’Eau, Maypole Dance, Sleigh Bells, Tannhaüser, William Tell, each
1/4

    

    

SMALLWOOD, W.:
   Fairy Barque 1/4
SMITH, SEYMOUR:
   Dorothy, Old English Dance 1/4
SMITH, VERE:
   Grotesques (Selection) 1/6
SOMERVELL, A.:
   Spring Fancies 1/6
SOUSA:
   Jack Tar March 1/4
   Fairest of the Fair March 1/4
   Glory of the British Navy March 1/4
   Bride Elect March 1/4
   Directorate March 1/4
   Free Lance March 1/4
   Hands Across the Sea March 1/4
   Imperial Edward March 1/4
   Invincible Eagle March 1/4
   King Cotton March 1/4
   Man Behind the Gun March 1/4
   El Capitan March 1/4
   Powhatan’s Daughter March 1/4
   Liberty Bell March 1/4
   Stars and Stripes March 1/4
   Washington Post March 0/9
   Washington Post March Album 0/9
SPINDLER, F.:
   All Souls’ Day and Resolution 1/4
   Husarenritt 1/4
SPINK, G. A.:
   Bill Simmonds (Two Step) 1/4
STEWART DOUGLAS:
   A Fragment 1/0
STRAUS, O:
   Chocolate Soldier (Selection) 1/6
   My Hero (Chocolate Soldier) 1/6
THALBERG:
   Home, Sweet Home 0/6
   Last Rose of Summer 0/8
THOMAS, A.:
   Gavotte from Mignon 1/4
THOME, F.:
   Andante Religioso 1/8
   Badinage 1/4
   Clair de Lune 1/6
   Illusions 1/4
   L’Extase 1/4
   Simple Aveu 1/4
   Sous les Feuilles 1/4
THURBAN:
   Brooklyn Cake Walk 1/4
   Mumblin Mose 1/4
TRINKAUS, G. J.:
   Dutch Kiddies (Two Step) 1/4
TSCHAIKOWSKY:
   Casse Noisette Suite 1/1½
   Symphony Pathetique 1/11
Chant sans Paroles, Romance (Op. 5), Valse Scherzo (Op. 7), Mazurka de Salon (Op. 9, No. 3), Humoreske (Op. 10, No. 2), Thème et Variations (Op. 19, No. 6), Barcarolle (Op. 37, No. 6), En Traineau (Op. 37, No. 11), Valse de Salon (Op. 51, No. 1), Nocturne (Op. 10, No. 1), Feuillett d’Album (Op. 19, No. 3), each
1/4
TURNER:
   Fairy Wedding Waltz 0/6
VALVERDE, J.:
   Danse du Paraguay 1/4
VIVIANI:
    Silver Trumpets 1/6
VANDERVELL:
   Immer Wieder Gavotte 1/4
   Au Secours March 1/4
WACHS, P.:
   Capricante 1/4
   Loin du Monde 1/4
WAGNER:
   March, Tannhaüser 0/6
   Double Eagle March 1/4
   Lohengrin (Selection) 1/4
   Tannhaüser (Selection) 1/4
WEBER:
   Invitation pour le Valse 0/6
   Last Valse 0/6
WELY:
   Les Cloches du Monastère 0/6
   Titania 1/4
WEST, A. H.:
   Famous Patrol 1/4
   Imperial Patrol 1/4
WEST, G. F.:
   Cujus Animam (Rossini) 1/4
   Kyrie Eleison 1/0
   Nazareth (Gounod) 1/4
WHITE, M. V.:
   From the Ionian Sea 2/0
WHITNEY:
   Mosquitoes’ Parade 1/4
   Old Daddy Peg Leg (Two Step) 1/4
WIDOR:
   Serenade 1/4
WINDEATT, C:
   Top Dog (One Step) 1/4
WINTERBOTTOM, W.:
   Dorothy (Selection) 1/6
   Iolanthe (Selection) 1/6
   Mikado (Selection) 1/6
   Ruddigore (Selection) 1/6
WOLLENHAUPT:
   Grand Marche Militaire 1/0
   La Gazelle 0/9
   Valse Styrienne 0/9
WURM, M.:
   Ginger (Two Step) 1/4
WYMAN:
   Silvery Waves 1/0
YRADIER:
   La Paloma 1/4
ZULUETA, PEDRO DE:
   Fluffly Ruffles (Two Step) 1/6

ALL MUSIC NOT IN STOCK PROCURED TO ORDER.

SMALLWOOD’S EASY PIECES FOR CHILDREN.

Little Buds. Nos. 1 to 69    ...       ...       ...       ...       ...   0/4 each

    

    
1.Far Away.
2.Liquid Gem.
3.Her Bright Smile.
4.What are the Wild Waves.
5.The Gipsy Countess.
6.Fading Away.
7.Happy be Thy.
8.Chime Again.
9.Postman’s Knock.
10.Thy Voice is Near.
11.The Bridge.
12.Echo of Lucerne.
13.I Built a Bridge.
14.Warblings at Eve.
15.The Wishing Cap.
16.Flower Gatherers.
17.Excelsior.

    

    
18.Home They Brought.
19.O, Fair Dove.
20.Kathleen Aroon.
21.God Bless the Prince of Wales.
22.The Young Recruit.
23.Hark, the Goat Bells.
24.Pulaski’s Banner.
25.God Bless Our Sailor Prince.
26.Violet Bells.
27.Dear England.
28.Let the Hills Resound.
29.Spring Bloom.
30.O, ye Tears.
31.When the Ship Comes Home.
32.Tell Me Where do Fairies.
33.When Sparrows Build.
34.Why do Summer Roses Fade?

    

    
35.Down where the Bluebells Grow.
36.The Birdie’s Ball.
37.The Gipsy’s Life.
38.She Sang Among the Flowers.
39.Your Boy in Blue.
40.Almond Blossoms.
41.Jenny of the Mill.
42.Annie o’ the Banks o’ Dee.
43.Beautiful Leaves.
44.Heartsease Waltz.
45.Only One to Bless.
46.Pretty Snowdrop Redowa.
47.Oh! Chide not My Heart.
48.Lily’s Polka.
49.Rondo on Osborne Quadrille.
50.Rondo on the Gipsy Quadrille.
51.Great Globe Quadrille.

    

    
52.As You Like It Polka.
53.Musical Box.
54.The Swiss Girl.
55.Canary Quadrille (Extract).
56.Royal Greek March.
57.Loved Voices.
58.Garden of Memories Waltz.
59.Aladdin (Chinese Dance).
60.Fairy Wedding Chimes.
61.The Cuckoo’s Concert.
62.Créole Waltz.
63.The Shah’s State March.
64.Chappies Polka.
65.Across the Still Lagoon.
66.Enchantress.
67.Circassia.
68.Toujours Prêt Marche.
69.Pick Me Up Polka.

A SERIES OF POPULAR AND CLASSICAL PIECES.

Easily arranged and Fingered for the Pianoforte by Albert Dufaure. 0/8 each.

    

    
* 1.Carnival of Venice.
2.Happy Peasant.
3.Heimweh (Home).
4.Gondollied.
* 5.Cloches du Monastère.
6.Wedding March.

    

    
7.Marche Funebre.
8.Harmonious Blacksmith.
9.Mai Blume.
10.Maiden’s Prayer.
11.Il Corricolo.
12.La Consolation.

    

    
*13.March from Scipio.
14.Bridal March.
15.Ecoutez-moi.
*16.Silvery Waves.
*17.True Love Gavotte.
18.Slumber Song.

    

    
19.Shepherd Boy.
20.Air Louis XIII.
21.Bluette.
22.Gavotte Célèbre.
23.Gaetana Mazurka.
*24.Gipsy Rondo.

    

    
25.Melody in F.
26.Pasquinade.
27.Invitation to the Waltz.
28.Grand March.
29.Stéphanie Gavotte.
30.Home, Sweet Home.

Those marked * may be had as Duets, 1/0 each.

    

PIANOFORTE DUETS
Hungarian Dances (21) Brahms 3/0
Album Classique 1/6
Album Espagnol (Moszkowski) 1/11
Dance of the Witches (Bonheur) 1/4
Dodelinette (Gounod) 1/4
Dresdina (Malemberg) 1/4
Duet in D (Diabelli) 0/10
Fairy Queen (Galop de Concert) (S. Smith) 1/8
Funeral March of a Marionette (Gounod) 1/8
Golden Bells (S. Smith) 1/8
Husarenritt (Spindler) 1/4
La Czarine (Ganne) 1/4
La Mousmé (Ganne) 1/4
Le Jet d’Eau (S. Smith) 1/8
March Album (17 Celebrated Marches) 1/6
March, Eli (Costa) 1/0
Marche aux Flambeaux (Clarke) 1/4
Marche de Troubadours (Roubier) 1/4
Maypole Dance (S. Smith) 1/8
Nell Gwynn Dances (German) 3/0
Parade March (Stanislaus) 1/4
Pas de Echarpes (Chaminade) 1/4
Qui Vive, Galop de Concert (Ganz) 1/8
Salut d’Amour (Elgar) 1/4
Silver Trumpets (Viviani) 1/6
Simple Aveu (Thome) 1/8
Sleigh Bells (S. Smith) 1/8
Spanish Dances, Op. 12 (Moszkowski) 3/3
Tarantelle (Raff) 0/9
Three Dances, Henry VIII (German) 2/3
Vienesse Dance (Carl Malemberg) 1/4
Warblings at Eve (B. Richards) 1/4
War March, Athalie (Mendelssohn) 1/4

NEW DANCE ALBUMS.

0/9 each.

Feldman’s, Sheard’s, Francis & Day’s, Chappell’s, Phillips & Page, Witmark’s, Metzler, etc.

    BALL ROOM GUIDES.

Coote’s “How to Dance” 0/9

Crompton’s “Guide to Dancing” 0/9

    

    
WALTZES.
A 1000 Kisses (Joyce) 1/4
Adoree (Legrand) 1/4
A Jamais (Joyce) 1/4
Amoureuse (Berger) 1/4
Amour Passager 1/6
Arcadians 1/6
Awakening of Love (Lotter) 1/4
Bal Blanc (Berger) 1/4
Barcarolle (Tales of Hoffmann) 1/4
Beauty’s Eyes (Leslie) 1/6
Beatrice (Steiner) 1/4
Belle of New York (Coote) 1/4
Bid Me Good-bye (De Comors) 1/6
Bitter Sweet (Lowthian) 1/4
Blue Danube (Strauss) 0/8
Brise de Vienne (Berger) 1/4
Brudeslein Fein (Fall) 1/4
Caressante (Lambert) 1/6
Carissima (Douglas) 1/6
C’est Toi (Fyscher) 1/4
Ce que Femme Veut (Berger) 1/4
Chanson de mon Cœur (Joyce) 1/6
Chemin d’Amour (Cremieux) 1/4
Chocolate Soldier (Strauss) 1/6
Choristers (Phelps) 1/4
Christmas (Margis) 1/6
Ciribiribim (Bucalossi) 1/4
Claudine (Zulueta) 1/6
Con Amore (Jullien) 1/4
Corisande (G. de Breville) 1/4
Corona (Finden) 1/6
Country Girl (Kiefert) 1/6
Dans les Fleurs (Berger) 1/4
Dans les Larmes (Berger) 1/4
Daybreak (Brunet) 1/4
Declaration (Waldteufel) 1/4
Doctrinen (Strauss) 1/4
Dollar Princess (Kiefert) 1/4
Donau Wellen (Ivanovici) 1/4
Dorothy (Bucalossi) 1/6
Douce Souvenance (Waldteufel) 1/4

    

    
Dream Faces (Meissler) 1/4
Dreaming (Joyce) 1/4
Druid’s Prayer (Davson) 1/4
Duchess of Dantzic (Kiefert) 1/6
Earl and the Girl (Kiefert) 1/6
Eldorado (Royle) 1/4
Electra (Lambelet) 1/4
Elfentanz (Lehar) 1/4
Espana (Waldteufel) 1/4
Estudiantina (Waldteufel) 1/4
Eternal Waltz (Fall) 1/4
Eternelle Folie (Aga) 1/4
Etincelles (Waldteufel) 1/4
Eton Boating Song (Kaps) 1/4
“Evening News” Prize Waltz (Maclean) 1/4
Extase (Renaud) 1/4
Fascination (Marchetti) 1/6
Fiancailles (Wesley) 1/6
Fiddle and I (Roeder) 1/4
Folie d’Amour (Fauchey) 1/6
Frou Frou (Henri Chatau) 1/4
Fuji-San (Conway) 1/4
Garden of Sleep (Bucalossi) 1/6
Geisha (Jones) 1/4
Girl in the Train (Fall) 1/4
Gitana (Bucalossi) 1/4
Gold and Silver (Lehar) 1/4
Gondoliers (Bucalossi) 1/6
Griserie (Cremieux) 1/6
Innocence (Moret) 1/4
I Want You (Barthelemy) 1/4
Il me disait (Ferreres) 1/4
In Old Madrid (Meissler) 1/4
Jeunesse Dorée (Waldteufel) 1/4
Juin Charmant (Godin) 1/4
Kissin’ is no Sin 1/6
La Cigale (Coote) 1/4
La Faute des Roses (Berger) 1/4
La Fuite d Amour (Turney) 1/4
La Lettre de Manon (Gillet) 1/4
La Poupée (Coote) 1/4

    

    
Lazyland (Squire) 1/4
L’heure Supreme (Lotter) 1/4
La Vie Parisiene (Klay) 1/4
Les Deux Marthe (Ewers) 1/4
Les Baisers (Margis) 1/6
Le Desir d’Amour (G. de Breville) 1/4
Le Dernier Adieu (Brockett) 1/4
L’Amour d’Ophelia (Loreto) 1/4
L’Amour Veille (Petzl) 1/4
Les Yeux d’Amour (Odele) 1/4
L’Etoile Polaire (Waldteufel) 1/4
Liebeslieder (Klay) 1/4
Life’s Lullaby (Lane) 1/4
Life’s Rainbow (Benyon) 1/6
Lion du Pays (Berger) 1/4
Love Kiss (Pryor) 1/6
Love (Raimon) 1/6
Lucerne (Davis) 1/4
Luna (Lincke) 1/4
Lustige Bruder (Volstedt) 1/4
Luxembourg (Lehar) 1/6
Lysistrata (Lincke) 1/4
May I have the Pleasure (Lincke) 1/4
M’Amour (Labite) 1/4
Malmaison (Zulueta) 1/4
Mandalay (Beverley) 1/4
Merry Widow (Lehar) 1/6
Messalinette (Berger) 1/4
Mensonge (Marti) 1/4
Mia Carissima (Dyck) 1/6
Midsummer (Marigold) 1/4
Mikado (Bucalossi) 1/6
Mirabelle (Forster) 1/6
Miss Hook of Holland (Williams) 1/6
Mondaine (Bose) 1/4
Monte Christo (Kotlat) 1/4
My Queen (Coote) 1/4
Myosotis (Lowthian) 1/4
My True Love (Faulkner) 1/4
Nuages Roses (Berger) 1/4
Nuit Enchantee 1/4

    

    
Orchid (Godfrey) 1/6
Our Miss Gibbs 1/6
Over the Waves (Sobre las Olas) (Rosas) 1/4
Pendant le Flirt (Berger) 1/4
Petite Announce (Berger) 1/4
Petite Source (Margis) 1/4
Phryne (Zulueta) 1/6
Pink Lady (Caryll) 1/6
Plaisir’s Inconnus (Virgo) 1/4
Pleurez mes yeux (Berger) 1/4
Poet’s Dream (Beresford) 1/4
Pompadour (Royle) 1/6
Prière (Cremieux) 1/4
Quaker Girl (Monckton) 1/6
Quand L’Amour Meurt (Cremieux) 1/6
Quand L’Amour Refleurit (Cremieux) 1/4
Ravissante (Godin) 1/4
Reflections (Brunet) 1/4
Regrets (Berger) 1/4
Regrets (Wade) 1/4
Reve de Rosette (Grimston) 1/6
Remembrance (Joyce) 1/4
Reine du Danube (Berger) 1/6
Reponse à Amoureuse (Berger) 1/4
Reviens (Fragson and Christine) 1/4
Rose ma Mie (Tellam) 1/4
San Toy (Kiefert) 1/4
Santiago Valse Espagnole (Corbin) 1/4
Serments de Femme 1/4
Sheila (Nemo) 1/4
Shop Girl (Bucalossi) 1/4
Silber Wellen (England) 1/4
Snow Flakes (Semon) 1/6
Songe d’Automne (Joyce) 1/4
Sonia (Zulueta) 1/6
Sourire d’Avril (Depret) 1/6
Sphinx (Popy) 1/6
Spring Maid (Reinhardt) 1/6
Sympathie (Mezzacapo) 1/4
Sur la Plage (Waldteufel) 1/4
Sweet Dreamland (Klay) 1/4

    

    
Sweet Thoughts (Wurm) 1/4
Swing Song (Hollaender) 1/6
Tesoro Mio (Beccuci) 1/4
Thine Alone (Meissler) 1/6
Toreador (Royle) 1/4
Toujours Aimes (Michiels) 1/4
Tout Passe (Berger) 1/4
Twilight (Marigold) 1/4
Valse Blanche (Margis) 1/6
Valse Bleue (Margis) 1/6
Valse d’Automne (Lambert) 1/6
Valse Decembre (Godin) 1/4
Valse Enchantee (Berger) 1/4
Valse Frivole (Delmas) 1/4
Valse Ninon (Godin) 1/4
Valse Vivette (Wyatt) 1/4
Valse Paulette (Odele) 1/4
Valse Ravissante (Godin) 1/4
Valse Rose (Margis) 1/6
Valse Rouge (Klay) 1/4
Valse Septembre (Godin) 1/4
Valse Triste (Berger) 1/4
Venetia (Lowthian) 1/6
Venetian Song (Bucalossi) 1/6
Venus on Earth (Lincke) 1/4
Veronique (Messager) 1/6
Versmachtliebe (Lincke) 1/4
Vision of Salome (Joyce) 1/4
Vision d’Amour (Joyce) 1/4
Vision (Waldteufel) 1/4
Waltz Dream (Strauss) 1/6
When the Birds Begin to Sing (Joyce) 1/4
Whisper and I Shall Hear 1/4
Whirl of the Waltz (Lincke) 1/4
White Heather (Oliver) 1/6
Wiener Frauen (Lehar) 1/6
Yip-I-addy-I-ay (Bosc) 1/6
Zu Dir (Steiner) 1/4

    

    
LANCERS.
Arcadians 1/6
Belle of Brittany (Lancers) 1/4
Belle of New York (Coote) 1/4
Carmen (Godfrey) 1/4
Catch of the Season (Williams) 1/4
Chocolate Soldier (Straus) 1/6
Christopher Columbus 1/4
Cingalee (Bucalossi) 1/6
City of Pleasure (Williams) 1/4
Circus Girl (Williams) 1/6
Country Girl (Williams) 1/6
Dairymaids 1/6
Dollar Princess 1/4
Dorothy (Bucalossi) 1/6
Duchess of Dantzic (Godfrey) 1/6
Earl and the Girl (Godfrey) 1/6
Floradora (Williams) 1/4
Gaiety Girl (Jones) 1/4
Geisha (Kiefert) 1/4
Girl in the Train (Fall) 1/4
Girls of Gottenberg (Higgs) 1/6
Greek Slave (Kiefert) 1/4
Havana 1/6
King of Cadonia 1/4
La Cigale (Coote) 1/4
La Poupée (Coote) 1/4
Lady Madcap (Godfrey) 1/6
Miss Hook of Holland 1/6
Orchid (Godfrey) 1/6
Our Miss Gibbs 1/6
Quaker Girl (Higgs) 1/6
Runaway Girl (W. Williams) 1/6
San Toy (Kiefert) 1/4
Shop Girl (Coote) 1/4
Sousa Lancers (on his Famous Melodies) 1/4
Spring Chicken (Godfrey) 1/6
Stars and Stripes (Klay) 1/4
Three Little Maids (Godfrey) 1/9
Tom Jones (Williams) 1/6
Toreador (Williams) 1/6
Veronique (Messager) 1/6
Waltz Dream (Strauss) 1/6
White City (Kaps) 1/4
Yeoman of the Guard (Sullivan) 1/6

    

    
SCHOTTISCHES.
Killicrankie (Rose) 1/4
Future Mrs. ’Awkins (Jones) 1/4
Highland 1/0
Hopscotch (Rose) 1/4
GALOPS.
Flic-Flock (Hertel) 1/4
John Peel 1/4
Post Horn (Koenig) 1/4
Sleigh Race (Caldicott) 1/4
HARMONIUM.
Elliott’s Voluntaries. In 6 books, each 0/9
Farmer’s Celebrated Voluntaries. 18 books, each 0/9
Hatton’s 17 Original Pieces 0/10
Hile’s Voluntaries. 5 vols., scarlet cloth, each 3/9
March (by Hill) 1/0
Wély’s Four Grand Offertories 0/10
ORGAN.
Batiste’s 67 Preludes, Interludes, and Voluntaries 0/10
Clarke’s 15 Marches 3/0
Dead March in Saul, arranged by Best 1/4
Eighteen Short Organ Voluntaries 0/10
Elliott’s 60 Voluntaries. 6 books, each 0/9
Hatton’s 11 Original Pieces for Small Organ 0/10
Hile’s Short Voluntaries. 5 vols., scarlet cloth, each 3/9
Johnson’s 13 Concluding Voluntaries 0/10
Lost Chord (Sullivan). Dr. Spark 1/6
Smart’s 50 Preludes and Interludes 0/10
Twenty-three Voluntaries (André and Hesse) 0/10
War March, Athalie (Mendelssohn) 1/0
Wély’s Four Grand Offertories (Op. 35) 0/10
Wedding March (Mendelssohn) 1/0

    

    
VIOLIN AND PIANO MUSIC.
Albums Célebre. (5 vols.) 1/6
Allegro Brilliant (Ten Have) 2/0
Andante in G (Batiste) 1/0
Andante Religioso (Thomé) 1/8
Benedictus (Mackenzie) 1/6
Berceuse de Jocelyn (Godard) 1/4
Blumenlied (Lange) 1/0
Broken Melody (Van Biene) 1/4
Cavatina (Raff) 1/0
Czarine (Ganne) 1/4
Four Dances (Cowen) 2/3
Four Marches (B. Tours) 1/11
Gavotte, Mignon (Thomas) 1/11
Geisha (Selection) 1/8
Gondoliers, Selection (Farmer) 2/0
Intermezzo, Cavalleria Rusticana 1/4
Intermezzo, Forget-me-Not (Macbeth) 1/6
L’Extase (Thomé) 1/4
La Paloma (Yradier) 1/4
Largo (Handel) 1/0
Madrigal (Simonetti) 1/0
Melody in F (Rubinstein) 1/0
Menuet (Paderewski) 1/4
Merry Peasant (Schumann) 1/0
Pizzicati from Sylvia (Delibes) 1/8
Romance (Svendsen) 1/6
Romanza (Simonetti) 1/0
Serenade (Gounod) 1/0
Serenade (Pierné) 1/0
Serenata (Braga) 0/9
Simple Aveu (Thomé) 1/8
Six Scotch Airs (Brandon) 1/4
Six Welsh Airs (Brandon) 1/4
Songe d’Amour (Czibulka) 1/4
Sous les Feuilles (Thomé) 1/8
Spanish Dances, Op. 12 (Moszkowski) 2/6
Thirty Melodies (B. Tours) complete 1/11
Three Dances (German) 2/3
War March (Mendelssohn) 1/4

NEW AND POPULAR SONGS.

    

    



Compass given in first key only.
ADAMS, STEPHEN:Keys.Compass.
   Adieu, Marie F, G & A♭ C to F 1/6
   Babylon E♭, E, F, G, A♭ B♭ to E♭ 1/6
   Ben the Bo’sun D & E♭ A to D 1/6
   Blue Alsatian Mountains D, E♭ & F D to F♯ 1/6
   By the Fountain E, F & G B to E 1/6
   By the Waters E♭, F, G & A♭ B to E 1/6
   Children of the City, The D & F A to D 1/6
   City of Light C, D, E♭ G to E 1/6
   Cry of the Little Ones C, D♭ & E♭ A to C 1/6
   Cup of Life E♭, F, G, A♭ D to E♭ 1/6
   Fiona C, D, E♭ & F C to E 1/6
   Forge and the Bell E♭ & F B to E 1/6
   Genevieve D & F A to A 1/6
   Good Company F, G & A C to F 1/6
   Holy City, The A♭, B♭, C & D♭ C to E♭ 1/6
   Idle Words C, D♭ & E♭ G to E 1/6
   Island of Dreams C, E♭ & F C to E 1/6
   Light of the World E♭, F, G & A♭ C to E 1/6
   Little Hero, The B♭, C & D B♭ to D 1/6
   Maid of Malabar D, E & F D to E 1/6
   Maid of the Mill, The E♭, F, G & A♭ D to E♭ 1/6
   Midshipmite, The B♭, C & D B♭ to D 1/6
   Mona C, E♭,E & F B to E 1/6
   Nirvana B♭, C, D & E♭ C to E♭ 1/6
   Owl, The B♭, C & E♭ A to D 1/6
   Roses A♭, B♭, C & D♭ D to E 1/6
   Shadowland C, E & F G to C 1/6
   Star of Bethlehem E♭, F, G & A♭ B♭ to E♭ 1/6
   Stars of Normandie C, D & E♭ C to D 1/6
   They all Love Jack D, E♭ & F A to D 1/6
   This Work-a-day World A♭ & B♭ A to E♭ 1/6
   Thora D, E♭, F & G A to D 1/6
   Valley by the Sea C, D♭ & E♭ G to C 1/6
   Veteran’s Song C, D & E♭ C to D 1/6
   Warrior Bold, A B♭ & C B♭ to E♭ 1/6
   Young Royalist B♭ & C A to E 1/6
ADDISON:
   Don’t Cry C, D & F C to D 1/4
A. D. E. W.:
   Eton Boating Song C C to C 1/4
AIDE HAMILTON:
   Brown Eyes or Blue Eyes B♭ D to E 1/6
   Remember or Forget D & F D to C♯ 1/6
AITKEN, G.:Keys.Compass.
   Marie, my Girl C, D & E C to E 1/6
   Jest Her Way B♭, C & D C to D 1/6
A. L.:
   Bois Epais E♭, & F C to E♭ 1/6
   Celia F & G C to E 1/4
   Come, Sweet Morning D, E & G B to D 1/4
   Ellen Bawn D♭ & E♭ D♭ & E♭ 1/6
   Good-morrow, Gossip Joan D B to G 1/6
   How Deep the Slumber of the Floods E♭ & F D to E♭ 1/6
   La Charmante Marguerite D & E A to F♯ 1/4
   Lass with the Delicate Air E & G D to E 1/6
   Shepherd’s Lament E & G D to E 1/4
   Shepherdess B♭, C & D B♭ to E♭ 1/4
   Swiss Girl’s Lament D♭, E♭ and F C to F 1/6
   When Love is Kind F & A♭ C to F 1/6
   Yea and Nay F, G & A C to F 1/4
ALLITSEN, F.:
   An Old English Love Song A, C & E♭ A to D 1/6
   Lift Thy Heart A♭, B♭ & C B♭ to E♭ 1/6
   Like as the Heart Desireth C, E♭ A to D 1/6
   Lord is my Light, The B♭, C & E♭ A to E♭ 1/6
   Song of Thanksgiving E, F & G C to E♭ 1/6
   There’s a Land D, E♭, F, G A to D 1/6
   Two Songs (Since we Parted and Absence) (Low, High) 1/4
ARCHER:
   In Love with the Man in the Moon C D to E 1/4
ARDITI, L.:
   Rosebuds C & D B to A 1/4
ASCHER, J.:
   Alice, where art thou? A♭, B♭, C & D♭ C to E♭ 1/4
AYLWARD, F.:
   An Anthem of Love C, E♭ B to E 1/6
   At Rest and Each Rose (Low and High) 1/6
   A Tree Song B♭, C, D B to D 1/6
   Beloved, it is Morn C, D & F C to C 1/6
   Love’s Coronation E♭, F, G & A D to D 1/6
   My Sweetheart’s Love is Mine E♭, E, F & G C to E♭ 1/4
   Song of the Bow E, F & G B to C 1/6
BACH, J. S.:
   My Heart ever Faithful C & D D to E 0/8
BALFE, M. W.:
   Come into the Garden, Maud C & D E to F 1/4
   Good-night, beloved E♭ & G E♭ to F 1/6
   I Dreamt that I Dwelt E♭ E♭ to G 0/8
   Killarney E, F, G & A B to E 1/4
   Then you’ll remember me B♭ E♭ to F 0/8

    

    

Compass given in first key only.
BARNARD, D’AUVERGNE:Keys.Compass.
   Bid Love Awake F, A♭ & B♭ C to D 1/4
   Bid me to Love E♭, G & B♭ B to C 1/4
   Gallant Salamander D & E B♭ to D 1/4
   Trust you still D, E♭ & F C to E 1/4
BARNBY, L.:
   When the Tide Comes in C, D, E♭ & F G to E 1/4
BARRI, O.:
   Good Shepherd, The D, E♭, F & G A to D 1/4
   Old Brigade, The F, G, A♭, A & B A to C 1/4
BARRY, K.:
   To-morrow E, F & G C to E 1/4
   A Flower E♭, E & F B♭ to E♭ 1/4
   Grey Dove’s Feather C, E♭ & E C to C 1/6
   Jeunesse D, E♭, F & G B to D 1/4
   Madame Domette F, G & A♭ C to D 1/6
   Invitation C & D♭ C to E 1/4
   Sleepy Song D, F & G A to D 1/4
   Times Roses E♭, E, F & G A to E♭ 1/4
BATTEN, R.:
   April Morn B♭, C & D B♭ to B♭ 1/6
   Harvest Dance B♭ & C B♭ to D 1/6
   My Cherubie F, G & A C to F 1/6
   Peace and Rest A♭, B♭, C & D B to E 1/6
   Savannah Lullaby C, D & E♭ A to F 1/6
   Sweetest Flower A, C & D♭ C♯ to C♯ 1/6
   Woodland Madrigal B♭, C & D B to F 1/6
BATTEN, MRS. G.:
   Love Song of Har. Dyal C min. & E min. B to D 1/4
BEHREND, A. H.:
   Auntie F & A C to D 1/4
   Daddy F & A♭ C to D 1/6
   Gift C, E♭ &   B♭ to C 1/6
BEMBERG, H.:
   Aime Moi G♭ & A♭ C to G 1/4
   Among the Roses A♭ & B E to F 1/4
   Chant Hindou B♭, C & D B to E 1/4
   Chant Venitien D♭ & E♭ B to F 1/4
   My Own True Love F & G D to E 1/4
   Nympheset Sylvains D♭, E♭, E & F A♭ to A♭ 2/0
   Répose toi E♭ & F B to E♭ 1/4
   Soupir D, E & F B♭ to E♭ 1/4
   Winged Messages E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Serenade E♭, F & G C to E♭ 1/4
   ’Tis Snowing E♭ & F E to E 1/4
   Souvenance A♭, B♭ & C B to E 1/4
BERESFORD, A.:
   Margery Green E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
BEVAN, F.:
   Admiral’s Broom D, E & F A to C 1/4
   Everlasting Day, The E♭, F, G & A B♭ to D♭ 1/6
   Flight of Ages G, A♭, B♭ & C B to D 1/6
   The Old Soldier A, B♭ & C B to C 1/6
BISHOP, SIR H. R.:
   Home, Sweet Home D & F D to D 0/6
BIZET, G.:
   Love, the Vagrant D & E D to F♯ 1/4
   Song of the Toreador E, F & G A to E 1/4
BLUMENTHAL, J.:
   Across the Far Blue Hills. G, B♭ & D F♯ to D 1/4
   An Evening Song E ♭, F & A♭ B♭ to E♭ 1/6
   Life F & G G to D 1/6
   Loyal Lovers E♭ & G B♭ to C 1/6
   Message, The D & F B to F♯ 1/4
   My Queen C, D & E C to E 1/4
   Sunshine and Rain F, G & A A to D 1/6
   Venetian Boat Song B♭ & D B to F 1/4
BOHM:
   Still as the Night B♭, C & D A to E 1/4
BONHEUR, THEO.:
   King’s Own C & D C to D 1/4
BRAGA, G.:
   Serenata E♭, F & G B to E 1/0
BRAHMS, J.:
   Wiegenlied (Lullaby) E♭ & F E to E 1/0
BRAUN, C.:
   Birthday of Love C, D♭ & E♭ C to E 1/4
BROADWOOD, L. E.:
   Jess Macfarlane C & E C to D 1/6
   Keys of Heaven A E to E 1/4
BUCK, D.:
   When the Heart is Young C, D & E♭ C to E 1/4
BUNNING, H.:
   Humility C & E♭ D to E 1/4
   Sunshine and Butterflies E♭, F & G D to E♭ 1/4
   Pearl, A. E♭, F & G C to E♭ 1/4
CAPEL, J. M.:
   Love, could I only tell thee C, D & F C to D 1/6
   Loraine, Loraine, Lorrée Medium Key 1/6
   Out of the Deep A min., B♭ min., C min. A to E 1/4
   Star and Rose B♭ & D C to E♭ 1/6
CARACCIOLO, LUIGI:
   Unless G, A♭, B♭ & C G to E 1/4
CARYLL, I:
   Lazily, Drowsily B ♭ & D B to B 1/4
   Look in Mine Eyes A♭, B♭ & C C to E 1/4
   Oh, Honey, my Honey E♭ & F C to C 1/4
   Over the Hills C & D B to G 1/4

    

    

CELLIER, A.:Keys. Compass.
   Queen of My Heart E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
CHAMBERS, B.:
   There is a Green Hill Far Away E♭ B♭ to E♭ 1/4
CHAMINADE, E.:
   Amoroso C & E B to F 1/4
   As in October E♭ & G B to E 1/4
   Alone D min., E min., F♯ min. A to D 1/4
   Berceuse C & E B to E 1/4
   Birds’ Noel D, E & G A to E 1/4
   Captive Love C & E♭ C to E 1/4
   Come, my love, to me E♭ & F B♭ to E♭ 1/4
   Dreams C min., A min. C to E 1/4
   Gems F & G B to F 1/4
   In Happy Mood G, A & C A to D 1/4
   Invocation D & F A to D 1/4
   I would believe E♭, F & A♭ B to E 1/4
   Love’s Garden F & A C to E 1/4
   Madrigal C, D & E♭ C to E 1/4
   My Heart Sings F & A A♭ to F 1/4
   Near My Beloved F & A C to D 1/4
   Ninette E, F & G B to E 1/4
   Ritournelle D♭, E♭ & F B to E 1/4
   Rondel G & A D to F 1/4
   Serenata D & F C to E 1/4
   Separation E, F & A♭ B to C 1/4
   Silver Ring D♭ & F A to E 1/4
   Skies are Blue A to C C to E 1/4
   Song of Faith F, G & B♭ C to D 1/4
   Spanish Love Song D♭, E♭ & F A to D 1/4
   Thine A♭, B♭ & D C to D 1/4
   To the Unknown A & C B to E 1/4
   Voisinage C & D C to E 1/4
   Where’er love has pass’d G, A & B♭ D to E 1/4
CHESHAM, E. F.:
   Longshoreman E & F B to C 1/4
CHEVALIER, H.:
   Greeting, A B♭, C & D B to D 1/4
CHEVALIER, A.:
   Coster’s Serenade 1/4
   Future Mrs. ’Awkins 1/4
   My Old Dutch D, E♭ & F B to D 1/4
   Nipper’s Lullaby 1/4
   Nasty way he sez it 1/4
   Our Bazaar 1/4
   Our Little Nipper 1/4
   Sich a Nice Man 1/4
   Wot cher; or, Knock’d ’em in the Old Kent Road 1/4
   You can’t help liking him 1/4
   Yuss; or, the Coster’s Courtship 1/4
CLARIBEL:
   Children’s Voices G & B♭ D to D 1/6
   Come Back to Erin C & E♭ B to G 1/6
   Strangers Yet E♭ & F E♭ to D 1/6
CLARKE, E.:
   Sincerity D, E♭ & F A to D 1/4
   Slippers and Rice E♭ D to F 1/4
   Three Little Birds F & A♭ C to D 1/4
CLARKE, R. C.:
   A Dedication D, F & G B to D 1/6
   Betty’s Way D, E♭ & F A to D 1/6
   Hands and Lips E♭ & F B♭ to E♭ 1/0
   Master and Man C & E♭ C to E 1/6
   O, My Garden Full of Roses B♭, D & E C to D 1/6
   Take your Lute and Sing B♭, C & D B♭ to E♭ 1/6
   A Bowl of Roses B♭, D & E B♭ to D 1/0
   You’ll Get Heaps o’ Lickin’s G B to E 1/6
CLAY, F.:
   Gipsy John D & E A to D 1/6
   I’ll Sing thee Songs of Araby E♭, F & A B♭ to E♭ 1/6
   Sands o’ Dee, The C & E♭ B to E 1/4
   She Wandered Down the Mountain Side C & E♭ C to G 1/6
CLUTSAM:
   Madrigal C & E♭ B to D 1/6
   Creole Cradle Song E, F & G B to D♯ 1/4
   Croon, Croon C, E♭ & F A to D 1/4
   Curly-Headed Babby C, D, E & F B to D 1/4
   De Blue-Tailed Fly C, E♭ & F B to D 1/4
   Folk Song G, A & B♭ C to D 1/6
   I know of two bright eyes E♭, F, G, A♭ C to C 1/4
   Vanity Fair F min., G min., A min. C to E♭ 1/6
   Ritornello B♭, C & D♭ D to F 1/6
COATES, ERIC:
   Gwenny C, D♭ & E A to E 1/6
   Stone Cracker John D & E♭ A to D 1/6
COENEN:
   Come unto Me D, F & G C to D 1/4
   Lovely Spring D & F A to F 1/4
COOKE, E.:
   I Dream’d a Dream E♭, F, G & A♭ B to E♭ 1/4
   This Green Lane C & E♭ B to E 1/6
   Two Marionettes B & G D to F 1/4
COOKE (WADDINGTON):
   Visitors G & A D to E 1/6
COOPER, P.:
   A Leave-taking G D to G 1/4
   I love You so G & B♭ C to E 1/4
   When love is dead E & G B to E 1/4
CORBETT, F.:
   Butterflies C & A♭ D to E 1/6

    

    

Compass given in first key only.
COWEN, F. H.:Keys.Compass.
   Absence F & G C to D 1/6
   Because D, E♭, F & G♭ B to E♭ 1/4
   Better Land, The A & C A to E 1/6
   Border Ballad A, B & D min. C to E 1/6
   Children’s Home, The B♭, C, D, E♭ & F B to D 1/4
   For a Dream’s Sake C & D C to D 1/4
   In the Chimney Corner C, E♭ & F B to E 1/6
   It was a Dream C & E B to E 1/6
   I will give you rest D♭, E♭ & F A to F 1/6
   Light in Darkness D♭, F & G A♭ to D♭ 1/4
   Love me if I live F, G & A♭ B to F 1/6
   Mission of a Rose C, D & E♭ A to E 1/4
   Never Again E♭, F & A B♭ to E♭ 1/6
   Old and Young Marie D, F, G & A B to D 1/4
   Promise of Life C, D, E♭ & F A to C 1/6
   Psalm of Life C & E♭ A to E 1/6
   Snowflakes D, E & F B to E 1/4
   Swallows, The F, G & A♭ C to F 1/6
   Tears C, D & E C to E 1/4
   Thy Remembrance D & F B to C 1/4
   Voice of the Father E♭, E, F & G B to D 1/6
CROUCH, F. N.:
   Kathleen Mavourneen C, E♭ & F G to D 1/4
DEACON, C.:
   A Little While E♭, F & G B to E 1/6
   Fancies (Two Songs) Low, High each 1/4
   Rose Memory F, G & B♭ C to D 1/6
DAVIES, H. WALFORD:
   Hame B♭, C & D B to D 1/6
DENZA, L.:
   A May Morning D, E♭, F & G C to D 1/6
   Call Me Back A, B & C B to E 1/6
   Come to Me C & D C to F 1/4
   Funiculi Funicula E♭ & F D to F 1/4
   Nocturne E, F & G A to E 1/4
   ’Tis June B♭, C & D C to F 1/4
DE LARA, ISIDORE:
   Garden of Sleep A♭, B♭ & C C to E♭ 1/6
DICK, E. A.:
   Come Quickly, Summer E♭, F & G C to E 1/4
   Spring is Here F, G & A C to D 1/4
   When Daffodils unfold E♭ & F B to E 1/4
DIEHL, L.:
   Going to Market C, D & E B to E 1/6
DIX, J. AIRLIE:
   Drum Taps A & B A to D 1/4
   Hearts and Crafts F & G A to D 1/4
   Jolly Old Cavalier B♭, C& E♭ G to D 1/6
   Sergeant of Horse B♭ & C B to D 1/4
   Trumpeter, The F, G, A, & C A to C 1/6
DUVEEN, T.:
   Who’s that Calling so Sweet? F, G & A C to D 1/4
DOLORES:
   Clear and Cool A♭ C to E♭ 1/6
   Fairies D B to E 1/6
DE KOVEN:
   Oh, Promise Me F, G, A♭ & B♭ C to D 1/4
ELGAR:
   After F, G & A min. C to D 1/6
   Come, Gentle Night C, D & E♭ A to E 1/6
   Land of Hope and Glory B♭, C & D B to E 1/6
   Pansies (Salut d’Amour) E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Pipes of Pan G, A & B B♭ to D 1/6
   Pleading F, G & A C to E 1/4
ELLIOTT:
   Song of Hybreas the Cretan F & G F to D 1/4
EMMELL, DAVID:
   Philosophy E♭ & F B♭ to E♭ 1/4
ENGELHARDT, C.:
   In a Child’s Small Hand B♭, C & D B to F 1/6
FINDEN, AMY W.:
   Book and the Rose G & B♭ A to F♯ 1/6
   Beloved, All I have D & F B to F♯ 1/6
   Indian Desert Song E min. & G min. B to E 1/6
   Indian River Song B♭ & D B to D 1/6
   Little Fleet of Cloud Boats B, D & F B to D 1/6
   O Flower of All the World C, D♭ & F C to E 1/6
   Request A, C & D A to D 1/4
   Sweet, before the Swallows go E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
FONTENAILLES, H. de:
   Obstination B & D♭ C to E 1/4
FOOTE, A.:
   Irish Folk Song E, F & G B to E 1/6
FOX, A.:
   Old Squire Bob E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
FORSTER, D.:
   A Love remembered not F, A♭ & B♭ C to D 1/6
   Mifanwy E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Rosamond F, G & A♭ C to F 1/6
   Rose in the Bud B♭, C, D♭ & E♭ G to D 1/6
   Your Smile A, B♭ & C A to E 1/6
   Dear Little Star E♭, F & G C to E♭ 1/6
   Perhaps D, E♭, F & G C to D 1/6
GABRIEL, VIRGINIA:
   Cleansing Fires C & D B to E 1/4
   Where Sparrows Build G & B♭ G♯ to F♯ 1/4
GATTY, C. S.:
   Bobby Dear G C to E 1/6
   Hullo, Tu, Tu G D to E 1/6
   Janie C D to D 1/6
GATTY, A. S.:
   A Fond Kiss F & G A to D 1/6
   Six Plantation Songs, complete Books 1, 2, 3 and 4 each 1/8
   True Till Death G, A & C B to D 1/4
   Winter D, E & F min. A to D 1/6
GEOCH, DAISY Mc.:
   Betrothal D♭ & E♭ D to E 1/4
   Cabbage Roses F, G & A♭ C to D 1/4
   Fleurette E♭ & F B♭ to D 1/6
   My Love’s Grey Eyes E♭, F & G B to D 1/4
   Two Eyes of Grey B♭, C & D B to D 1/4

    

    

GERMAN, E.:Keys.Compass.
   Camel’s Hump D, E♭ & F B to D 1/4
   Cupid at the Ferry F, G & A B to D 1/6
   Daffodils a-Blowing C, D, E♭ & F B to D 1/6
   Four Jolly Sailormen C & D G to E 1/6
   Glorious Devon C, D & F B to D 1/6
   Love, the Pedlar D, E♭ & F C to E 1/6
   Little Girl in Red G & A B to E 1/6
   Love in all Seasons D, E♭ & F A to D 1/6
   Love is meant to make us glad D♭, E♭ & F A♭ to E♭ 1/6
   Rolling Down to Rio G min., A min. G to D 1/4
   Roses in June D, F & G B to D 1/4
   Who’ll Buy my Lavender C, D & E C to E 1/6
GODARD:
   Angels Guard Thee C, D & E C to E 1/4
   Chanson de Florian C & D B to E 1/4
   Te souviens tu F D to F 1/4
GOETZ:
   Melisande in the Wood B♭ min., C min., D min. B to D 1/6
GOODEVE, MRS. A.:
   Fiddle and I A & B♭ C to E 1/4
GOUNOD, C.:
   Au Printemps C, D♭ & D C to G 1/4
   Ave Maria D, E♭, F & G A to F♯ 1/4
   Bethlehem C D to E 1/4
   Ce que je suis D, E & F D to F 1/4
   For ever with the Lord B♭, C, D & E♭ E♭ to D 1/4
   Glory to Thee, my God, this Night B♭, C, D & E♭ B♭ to D 1/4
   King of Love my Shepherd is C, D, E♭ & F B to D 1/4
   Maid of Athens C & E♭ C to E 1/4
   Nazareth C, D & F G to D 1/4
        ,,     (Baritone) E♭ E♭ to F 1/4
        ,,     (Mezzo-Sop.) E♭ B to E 1/4
   O Divine Redeemer G, A, B & C G to E 1/4
   Oh that we two were Maying C, D & F A to D 1/4
   Ou voulez-vous aller E B to E 1/4
   Prière C & C♯ C to E 1/4
   Ruth, entreat me not to Leave B♭, C, D & E B to D 1/4
   There is a Green Hill D, E & F C to D 1/4
   The Worker C & D B to G 1/4
   When all was Young G, A & B♭ B to D 1/4
GRAY, HAMILTON:
   Dream of Paradise E♭, F, G & A♭ B♭ to D 1/4
   Heavenly Song G, A♭ & B♭ B to D 1/4
GREENE:
   If She But Knew D, E♭, F & G C to D 1/4
   Sing me to Sleep B♭, C, D & E♭ B to D 1/4
   Some Day Again C, D, E♭ & F B to C 1/4
   There is a Garden D, E♭, F & G B to D 1/4
   There let me rest C, D, E♭ & F A to C 1/4
   Voices of the Past C, D, E♭ & F C to D 1/4
GREIG:
   Ich liebe dich Low, Med., High 1/4
   Solveig’s Song Low, Med., High 1/4
HAHN, R.:
   D’une Prison B♭ B♭ to E♭ 1/0
   L’heure Exquise B B to D 1/0
   Si Mes vers Avaient des Ailes C, D & E A to E 1/4
HALKFTT, J.:
   Ianthe E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
HANDEL:
   Angels Ever Bright and Fair E♭ & F C to E 0/5
   Where’er you Walk G, A & B D to E 0/6
HARDELOT, G. D.:
   Afterwards Love B♭, D♭ & E♭ D to D 1/6
   All for you B♭ & D♭ C to E♭ 1/4
   A Garden of Love B♭, D♭ & E♭ C to E♭ 1/6
   A Gift From You B♭, C & D♭ A to F 1/6
   A Lonely Way E♭, F & G A to E 1/6
   An Old Romance B♭ & D♭ A to F 1/6
   Because A♭, B♭ & C C to E♭ 1/6
   Bees’ Courtship G & B♭ C♯ to D 1/6
   Bunch of Violets F, A♭ & B♭ A to C 1/6
   Dawn D♭, E♭, F & G A to D 1/6
   Dewdrop Loves the Morning C, D♭ & E♭ C to E 1/6
   For You Alone E♭ & F C to F 1/6
   I Know a Lovely Garden E♭, F & G D to E♭ 1/6
   I Hid My Love B♭, D♭ & E♭ A to D 1/6
   In the Great Unknown A min., B min., C min., D min. B to E 1/6
   I Think B♭, C & D♭ C to E♭ 1/6
   Lark’s Song D♭, E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   Little Boy Blue B♭ & D♭ A to C 1/6
   Little House for You D♭, E♭ & F B to F 1/6
   Lesson with the Fan D♭ & E♭ A to D 1/6
   Love’s Rhapsody D♭, E & F D to D 1/0
   Midsummer Dreams D & F C to F 1/6
   Mignon F & G C to F 1/4
   My Heart Will Know D♭, E♭ & F C to D 1/6
   Out of the Darkness D, E♭ & F E♭ to F 1/6
   Say Yes C & E♭ G to E 1/4
   Star and the Flower D, E & G min. D to D 1/6
   Summer’s Message B♭, D♭ & E♭ A to E 1/6
   Three Green Bonnets D♭, E♭ & F D to D 1/4
   Thoughts of You B♭, C, D♭ & E♭ C to D 1/4
   Thy Songs F, G & A♭ C to F 1/6
   Thy Voice Beloved B♭, C & E♭ B to E♭ 1/6
   Two Days E♭, F & G B♭ to F 1/6
   When You Speak to Me E♭, F, G & A♭ C to E♭ 1/6
   Without Thee F, G & B♭ A to E♭ 1/4
   You and Love D, E♭ & F C to E♭ 1/6
   You Brought Me Love B♭, C & E♭ B to E♭ 1/  
HATTON, J. L.:
   Enchantress A & B♭ A to E 1/  
   Simon the Cellarer D & E A♭ to E 1/  
   To Anthea E & F D to E 1/  
HAWLEY, C. B.:
   In a Garden G & B♭ B to E 1/  
   Sweetest Flower that Blows E♭ & A♭ B to D 1/  
   Molly’s Eyes E♭ & G B to E 1/  

    

    

HAYNES, B.:Keys. Compass.
   Off to Philadelphia C & D G to D 1/6
   Ould Plaid Shawl B♭, C & D B♭ to E♭ 1/4
HELMUND, M.:
   Daily Question F & G D to E 1/4
   Mother Darling A & C D to E 1/4
HENSCHEL, G.:
   Spinning Wheel Song E & F B to E 1/6
   Spring F & G E♭ to F♯ 1/6
HERVEY, ARTHUR:
   Once C, E, F, & G A to C 1/4
HILL, LADY ARTHUR:
   In the Gloaming F & A♭ C to D 1/4
   That Night of Stars F, G, & B♭ C to D 1/6
   Yesteryear A♭, C, E♭, & E A♭ to C 1/4
HOMER, S.: Requiem G♭ & A E to D 1/4
HORROCKS:
   Bird and the Rose, The E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
HULLAH:
   Storm, The A, C & D A to C 1/4
   Three Fishers B♭, C & F♭ G to C 1/4
HUTCHINSON, WM.:
   Dream Faces F, G, A♭, & B C to D 1/4
   Ehren on the Rhine C, D, E♭, F & G C to D 1/4
   Pierrot F, G & B C to D 1/4
   Side by Side to the Better Land D, E♭, F & G G♭ to D 1/4
JOHNSON, NOEL:
   Farewell to Summer A♭, B♭ & C B to E 1/4
   Four Songs (Original and Low) 1/11
   God’s Eternity D, E & G A to C 1/6
   Good Night, Pretty Stars G & B♭ D to E 1/6
   Gray Days F & A♭ C to D 1/0
   I Come to You E♭ E♭ to E♭ 1/4
   If thou wert Blind F & A C to D 1/4
   Illusion B♭ & D♭ C to E♭ 1/6
   I Want You to Remember F, A & B♭ A to D 1/4
   Memories of the Heart C, D & E C to E 1/4
   Protest E♭, F & A♭ A to D 1/6
   Purple Pansies D♭, E♭ & F C to E♭ 1/6
   Remembrance F & A♭ C to E 1/0
   Spring Flowers F, A♭, & B♭ E to D 1/6
   Spring Will Come Again C & D C to D 1/4
   Summer’s Dawn F, A♭ & B♭ C to F 1/6
   Teach me the Charm D, E ♭ & F D to E 1/6
   ’Tis the Morn E♭, F & A♭ B♭ to E♭ 1/4
   Two Songs (Low, Medium and High) 1/6
   Two Songs (2nd set) (Low, Medium and High) 1/6
   Two Lyrics (Low, Medium and High) 1/4
   Wee Bit Shy E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   When You are Gone C, D♭ & E♭ C to E 1/6
JONES, E.:
   Shepherd of Souls (Medium Key)   /4
JONES, S.:
   Gay Tom Tit D D to D 1/4
   Sunshine Above C, D♭ & E♭ C to D 1/4
JUDE, W. H.: Skipper, The B, C & D F to D   /4
KJERULF, H.: Last Night E♭, F, G & A♭ B♭ to D 1/4
KELLIE, L.:
   An Autumn Story C & D C to E 1/4
   Apple Blossoms D♭ & E♭ B♭ to F 1/4
   Could I Forget, A Leave Taking (2 Songs) (Low and Mezzo)   /4
   Crossing the Bar A♭, B♭ & C C to D 1/4
   Douglas Gordon D, E♭, F & G B to D 1/4
   Dunedin No More F, G & A A to E 1/4
   Had I the Magic Powers F & A♭ B to D 1/4
   I had a Flower B♭, D♭ & E♭ C to D 1/4
   Let other Bards of Angels Sing F & A B to C 1/4
   Love’s Nocturne A,   & D C to D 1/4
   My Fairest Child E♭, F & G C to D 1/4
   She dwelt among F & A♭ C to D 1/4
   She is thinking of you D & F A to E 1/4
   We kissed again in tears D & F B to E 1/4
   Winter Love Song G, A♭ & B♭ B to F 1/4
   You ask me why I love E♭ & F E♭ to F 1/4
KNIGHT, J. P.:
   Rocked in the Cradle of the Deep G & B♭ B to D 0/6
   She Wore a Wreath of Roses C, D & E C to C 1/4
LAMBERT, F.:
   A Barque at Midnight E♭, F & G B to E 1/0
   A Lament D♭ & F E♭ to E♭ 1/0
   Apples D & F A to D 1/4
   Bid you Good-morrow D, E♭ & F D to F♯ 1/6
   Buds on the Brier D & F D to E 1/6
   Carassante F B to F 1/6
   Come Close, Beloved E♭, F & G B♭ to E♭ 1/0
   Darkness and Dawn F & G C to E 1/6
   Fair Land of Dreams E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Farewell A♭, B♭ & C C to E 1/6
   Forethought F & G C to E 1/0
   God’s Garden G, A♭ & B♭ C to D 1/6
   I Know a Wood E♭, F & G C to E♭ 1/6
   In June E♭, F & G D to E♭ 1/0
   In that Hour E, A♭ & B♭ D to E 1/6
   Look down, Dear Eyes D♭, D & F C to E♭ 1/6
   Love in Absence F & G C to F 1/0
   Night has a Thousand Eyes C, D & F B to E 1/0
   Of all Septembers C, D & E♭ C to E 1/6
   One More Clasp F & A♭ C to C 1/0
   Qui Sait F & A♭ B to D 1/6
   See, Love, I Bring Thee Flowers D♭ & F C to D 1/0
   She is far from the Land A♭ & C C to E♭ 1/6
   Speak but One Word E♭ & F C to F 1/6
   There was a Star E♭, F & G B to E 1/6
   ’Tis Night D♭ & F C to E 1/0
   When love bends low E♭, F & G D to E♭ 1/0
   Yesterdays E♭, F & A♭ B♭ to E♭ 1/0

    

    

LANE, GERALD:Keys.Compass.
   Autumn Gold E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Blue Eyes F, A♭ & B♭ A to D 1/4
   Dreamy June C, E♭ & F E♭ to E 1/4
   Hush-a-bye F, G & A♭ C to D 1/4
   Life’s Lullaby F, A♭ & B♭ C to D 1/4
   Tatters D, E & F B to D 1/4
   Trust and Believe D, E & F A to D 1/4
LASSEN:
   All Souls’ Day E, F & G C♯ to D♯ 1/4
   It was a Dream E, F & G B to E 1/4
   When Thy Blue Eyes F, G♭ & A♭ A to D 1/4
LAWSON, M.:
   A Fond Kiss E♭ A to E 1/4
   Loch Lomond F B to D 1/4
   Skye Boat Song G B to D 1/4
   Turn ye to Me E B to E 1/4
LEHMANN, L.:
   Ah, Moon of my delight F & G B to G 1/4
   Beautiful Land of Nod E♭, F & A♭ B to E♭ 1/6
   Castillian Maid C & E min. G to E♭ 1/6
   Come, dance the Romaika C & E A to G 1/6
   Cradle Song (You and I) B♭, C & D D to E 1/6
   Cuckoo C & D C to A 1/6
   Guardian Angel B♭ & C B to E 1/6
   If I built a World for you C, E♭ & F C to C 1/6
   If I only knew C, D♭ & E♭ C to E 1/4
   If no one ever marries me C & D C to G 1/6
   La Charmante Marguerite D & E A to F♭ 1/4
   Little White Rose C & E♭ C to E 1/6
   Lovers in the Lane C, D♭ & E♭ C to E 1/6
   Mirage C & E♭ A to D 1/4
   Myself when young E♭ & F E to D 1/4
   Passion Flower and Speed Well Low and High each 1/6
   Prince Charming B♭ & D♭ C to G 1/6
   Sleep, little Ruffly, Fluffly Bird E♭ & F B to F 1/4
   Soul’s Blossom E♭, F & G B to E 1/6
   Swing C & E♭ B to G 1/6
   Thoughts have Wings D♭, E♭, F & G A to E 1/6
   Two Seal Songs D♭, E♭, F & G A to E 2/0
   With a Woodland Nosegay F, A♭ & B♭ A to D 1/6
LEMON, L. G.:
   Little Teddy Bear, Good Night E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   My Ain Folk D♭, E♭ & F A to D 1/6
   Rose Garden D♭, E♭ & F A to E♭ 1/6
LEONI, F.:
   A Spring Song D, F & G D to D 1/6
   Birth of Morn E♭, F & G E♭ to E♭ 1/0
   Coolan Dhu D, E. & F min. C♯ to E 1/6
   Golden Lilies B♭, C & D C to E 1/6
   In Sympathy C, D & E C to E 1/6
   Little Barefoot C & D B to D 1/6
   Lovers’ Lullaby C, D & E C to E 1/6
   Sea Breezes B♭ & C C to E♭ 1/6
   Stars C, D & F C to E♭ 1/4
LESLIE, H.T.:
   Four Jolly Smiths A♭, B♭ & C C to C 1/4
LIDDLE, S.:
   Abide with Me C, D♭ & E G to E 1/6
   Christmas Bells C, D♭, E♭ & F B to C 1/6
   Farewell, A G♭, A♭, B♭, C & D♭ D to D 1/6
   How Lovely are Thy Dwellings C, D♭ & E♭ C to F 1/6
   Pilgrims of the Night E♭, F, G & A♭ C to E♭ 1/6
   Thy Will be Done D, E♭ & F G to D 1/4
   To tell thee how I love; and, In my Garden E♭, F & G B to F 1/6
LIDGEY, G. A.:
   Roundelay G & A C to E 1/6
   Two Little Songs E♭, F & G B to F 1/6
LINDSAY, MISS:
   Bridge E♭, & F B♭ to F 1/4
   Far Away C, D & E C to E 1/4
LLOYD, C. F.:
   Dearie C, D, E♭ & F B to C 1/4
   Promised Land D, F & G A to D 1/6
LODER, E. J.:
   Diver, The E♭ & F B♭ to D 0/8
LOHR:
   Alone C, E♭ & F B to D 1/6
   An Episode; and, If all the Young Maidens (Low, medium and high) 1/6
   Biondina C & E♭ D to E 1/4
   Chain of Roses D♭, E♭ & F D♭ to E♭ 1/6
   Chorus, Gentlemen F & A♭ C to C 1/6
   Four Years Old F, G & B♭ C to D 1/6
   Hunt’s Up, The D & E A to D 1/6
   I can’t think why C, D♭ & E♭ C to E 1/6
   It is not because Your Heart is Mine B♭, D♭ & E♭ B to D 1/6
   I Wish I Were a Tiny Bird D & F D to F 1/6
   Lanagan’s Log C, D & E♭ D to G 1/6
   Little Irish Girl B♭, C & D B to D 1/6
   Love’s Proving C & E♭ D to E 1/4
   Margarita B, C & E♭ C to E♭ 1/6
   Messmates A min. & B min. A to D 1/6
   Needles and Pins A, C, D & E♭ A to C 1/4
   Nelson’s gone a-sailing F & G C to D 1/6
   Out of the Deep G, A & B♭ G to D 1/4
   Remember Me E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   So Fair a Flower D♭ & F D to F 1/6
   Song of Surrey B♭, C & D B to D 1/6
   Song of the Sea-Kings B♭ & C B to D 1/6
   Two Little Irish Songs (Low, medium and high) 1/6
   Unmindful of the Roses F, A♭ & C C to C 1/6
   When Jack and I were Children D, E & F D to D 1/6
   Where My Caravan Has Rested E♭, F & A♭ C to E♭ 1/6
LOWTHIAN, CAROLINE:
   Gates of the West, The D & F A to E 1/6
   Reign of the Roses, The C, D & F C to D 1/4

    

    

LUZZI:Keys.Compass.
   Ave Maria E♭ & G♭ B to E 1/0
   Lucia E & G E to E 1/0
MALCOLM, JEANNE:
   Keeper of my Heart D & F C to E 1/4
   My Rose F, G & A C to E 1/4
MARSHALL, C.:
   God’s Minstrel D♭ & E♭ A♭ to E♭ 1/6
   I Hear You Calling Me G, A♭, B♭ & C D to E 1/6
   When Shadows Gather B♭, C, D & E B to E♭ 1/6
   Sympathy D, E♭, F & G B to E 1/4
MARZIALS, THEO.:
   Ask Nothing More D, E♭ & F B to D 1/6
   A Summer Shower E♭ & F D to E♭ 1/6
   Leaving yet Loving E♭ & F C to E♭ 1/6
   Miller and the Maid E♭ & F B to D 1/6
   My Love is Come C & D C to E 1/6
   Never to Know F, G & A♭ C to C 1/6
   River of Years E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Twickenham Ferry E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
MASCAGNI, P.: Ave Maria C, E♭ & F B♭ to C 1/4
MASCHERONI, A.:
   Dreamland Voices E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   For all Eternity C, D & E B to G 1/4
   Land of Yesterday A, C & D A to D 1/4
   Soldier’s Song A & B♭ E to E 1/4
   Songs we Used to Sing C, D & F B to C 1/4
   Woodlands Serenade F & G C to F 1/4
MASSENET, J.:
   Elegie G, A & B♭ B to F 1/4
   Le Crepescule G & A D to E 1/4
   Ouvre tes yeux bleus E♭, E, F & G B to F 1/4
   Pensee d’Automne E♭, , G & A B♭ to E♭ 1/4
   Zanetto B♭, C & D B♭ to E♭ 1/4
MATTEI, T.:
   Dear Heart C, D & E♯ C to E 1/6
   For the Sake of the Past C, D & E C to F 1/6
   Leave me not D, E♭ & F C to E 1/6
   Nonever E♭ & F E to F 1/4
   Oh! oh! hear the Wild Winds Blow D, E♭ & F G♯ to E 1/4
MAUD, CONSTANCE:
   A Life Lesson B♭ & C C to E 1/6
   Down here the Lilacs G, A♭ & C A to E 1/6
MENDELSSOHN:
   But the Lord is Mindful G D to G 1/0
   O for the Wings of a Dove E♭, F & G B♭ to E♭ 1/0
   O Rest in the Lord C, E & F C to D 1/0
MESSAGER, A.: Long Ago in Alcala A♭ D to E 1/6
METCALF: Absent E♭, F & A♭ B♭ to C 1/6
MOIR, F. L.:
   Best of All G, A, B♭ & C D to D 1/4
   Children Asleep D & F B to D 1/6
   Golden Harvest D & F B to D 1/6
   Grieve Not, Dear Love G & D♭ D to E 1/6
   Only Once More E♭, F & G C to E♭ 1/6
   Songs the Children Sing D, E♭ & F B to D 1/6
MONCRIEFF, MRS.: Creole Love Song E♭ & F E♭ to E 1/6
MORGAN, W.: My Sweetheart when a Boy C, D & E♭ D to F 1/4
MOLLOY, J. L.:
   Bantry Bay A, C & D A to C 1/6
   Carnival, The C, D♭ & E♭ B to E 1/6
   Darby and Joan F, G & A C to C 1/6
   Dinah Doe D D to D 1/6
   Dresden China C & D C to E 1/6
   Home, Dearie Home D, E♭ & F A to D 1/6
   Hum of the Bees, The B♭, E♭ & F A to B 1/6
   Kerry Dance E♭ & F C to F 1/6
   King’s Highway, The C & D G to F 1/6
   Lads in Red E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   Lighthouse Keeper C & D C to D 1/6
   London Bridge D & E A to D 1/6
   Long Avenue E♭, F & G G to B♭ 1/6
   Love comes to all E♭ C to C 1/6
   Love’s Old Sweet Song E♭, F & G A to C 1/6
   Masks and Faces C, D, E & F C to C 1/4
   Punchinello F A to D 1/6
   Rose Marie B & C F to E♭ 1/4
   Three Beggars, The C, D & E♭ C to D 1/6
   To-morrow will be Friday E♭ & F B to E 1/6
   Vagabond, The E & G B to C 1/6
   Voices B♭,   & E♭ B♭ to C 1/6
MURRAY:
   Echoes A♭ & B♭ C to E♭ 1/6
   Nights, The E♭, F & G E♭ to E♭ 1/6
NEEDHAM, A.:
   Barley Leaves D, E♭ & F A to D 1/6
   Fairies’ Lullaby E♭, F & A♭ B♭ to E♭ 1/6
   Harvest Slumber Song D♭, E♭ & F A to D 1/6
   Husheen B♭, C & D B to D 1/6
   Irish Lullaby D♭ & F A to E 1/4
   Little Orphan Annie C & D C to E 1/6
   Who Carries the Gun? F & G A to D 1/6
NEVIN, E.:
   At Twilight F & G C to D 1/4
   Mighty lak a Rose F & A C to D 1/4
   The Rosary B♭, B, C, D♭, E♭ & F C to D 1/4
   One Spring Morning C, D, E & G min. B to D 1/4
   O That We Two E♭, F, G & A♭ C to C 1/4
NEWTON, ERNEST:
   Apples in the Orchard F, G & A♭ C to F 1/6
   Ailsa Mine C, D & F C to D 1/6
   Drum Major F & G C to D 1/6
   Going to Kildare D & E A to D 1/4
   Magic Month of May C, D & E C to F 1/6
   Love’s Echo F, G & A C to F 1/6
   Roses by Summer Forsaken F, G & A C to D 1/6

    

    

NORTON:Keys.Compass.
   Madcap Marjorie D, E & F A to D 1/6
   There are Violets and Roses E♭ B to E♭ 1/4
NUTTING, G.:
   Garden I Love C, D♭, E♭ & F C to D 1/4
   With You C, E♭, F & G A to C 1/4
   Two Miniature Songs 1/4
PALLISER, S.:
   I Wonder F & G B to F 1/4
PARKER, H.:
   Close to the Threshold F, G & B♭ A to D 1/4
   Jerusalem E♭, F & G B♭ to D 1/4
PESSARD, E.:
   Adieu du Matin B♭, C & D B to D 0/10
PELISSIER, H. G.:
   Awake E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Garden Beautiful C, D & E B to D 1/4
PHILLIPS, MONTAGUE F.:
    Dream has made me weep C, D♭ & E♭ A to E 1/6
   Were I a Moth D♭ & E♭ D♭ to G 1/6
PARKYNS, B.:
   Le Portrait B♭, C & D A to D 1/4
PETRIE, H. W.:
   Asleep in the Deep D & F A to B 1/4
PICCOLOMINI, M.:
   Dream Voices E♭, F & G D to E 1/4
   For the Children’s Sake B♭, C, D & E♭ B♭ to E♭ 1/4
   Ora Pro Nobis B♭, C & D B♭ to D 1/4
   Queen of Angels F, A♭, B♭ & C B to C 1/4
   Whisper and I Shall Hear A♭, B♭, C & D C to D 1/4
PIATTI:
   Awake, Awake A & C D to F 1/6
POTTER, S.:
   Private Tommy Atkins C & D B to D 1/4
PINSUTI, CIRO:
   Bedouin Love Song B & D F to D 1/4
   Bugler, The D, F & G A to D 1/4
   I fear no Foe C, D & E♭ E to F 1/6
   Laddie A, B♭, C, D & E♭ G to D 1/4
   Last Watch D, F & G G to D 1/6
   Queen of the Earth A♭, B♭ & D B♭ to E♭ 1/4
   Sleep on, dear Love A♭ & B♭ E♭ to E♭ 1/4
   ’Tis I G & B♭ A to D 1/6
PONIATOWSKI, PRINCE:
   Yeoman’s Wedding G, A & B♭ C to D 1/6
PONTET, H.:
   Big Ben D, E & F A to D 1/4
   Broken Pitcher A♭, B♭ & C A♭ to E 1/4
   Last Milestone E, F, G & A B to C 1/4
   Tit for Tat C & E♭ B to D 1/4
PURCELL, E. C.:
   Passing By F, G & A C to D 1/4
QUILTER, R.:
   Now Sleeps the Crimson Petal E♭, F & G♭ C to E♭ 1/6
   June D & F B to D 1/6
   Two Songs—Come Back and A Secret Low, medium and high 1/4
RIEGO (TERESA DEL):
   Bell, The E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   Bright Red Berry E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Brown Eyes B♭, C & D C to E 1/6
   God Speed You, Dear C, D♭ & D B to E 1/6
   Happy Song D, E♭ & F B to E 1/6
   I’ve a Cottage Down Out Devon Way C & D B to F♯ 1/6
   King’s Song E & G B to F 1/6
   L’Amour E♭ & F A♭ to E♭ 1/6
   Land of Roses D, E♭, F & G A to D 1/6
   La Vie est Vaine D♭, E♭ & F B♭ to D♭ 1/6
   Les Larmes A♭ C to F 1/6
   Life’s Recompense C, D & F G to D 1/6
   Look up, O Heart C, D & E♭ G to E 1/6
   Love is a Bird B♭ A to F 1/6
   My Gentle Child A♭ & B♭ C to E♭ 1/6
   O Dry Those Tears E, F, G & A B to D 1/6
   O, Loving Father D♭, F & A♭ B♭ to D♭ 1/6
   O Sweet With Flowers E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Rest thee, sad heart E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Slave Song D min., E min., F min. & G min. C to D 1/6
   The Songs of the Summer and April’s Gift (Low, Medium, High) 1/6
   Three Little People D♭ & E♭ B to F 1/6
   Thou Little Tender Flower C, D & E♭ B♭ to C 1/6
   To Phyllida E & F B to F 1/6
   While the Cotton Flowers Bloom A♭, B♭ & C A♭ to E♭ 1/6
   Where love has been E♭ & F E♭ to F 1/6
RAE, KENNETH:
   Life’s Epitome B♭, C, D♭ & E♭ A to D 1/4
RAYMOND, R.: Three Short Songs Low, medium and high 1/4
ROBAUDI, V.:
   Alla Stella Confidente D, E & F C to E 1/4
RODNEY, PAUL:
   Alone on the Raft D, F & G A to D 1/4
   Calvary A, C & D A to C♯ 1/4
   Ferryman John E, F & G B to D 1/4
ROECKEL, J. L.:
   A Bird in Hand B♭ & C B♭ to D 1/4
   Angus Macdonald C & D B to E 1/6
   Green Isle of Erin D, E♭ & F B to D 1/4
   I couldn’t, could I? C, E & F B to C 1/4
   No for an Answer B♭ & C C to D 1/4
   No, thank you, Tom C & D C to D 1/4
   On the Zuyder Zee F, G & B♭ C to C 1/4
   Two’s Company E♭ & F B♭ to E♭ 1/4
   Wishes and Fishes C & E♭ C to D 1/4
ROLT, B.:
   Red Admiral C, E♭ & F C to D 1/6
ROSSE, F.:
   In Passionate Surrender D & F B to E 1/4

    

    

RONALD, L.:Keys.Compass.
   April’s Here G & B♭ D to E 1/4
   Away on the Hill and Little Winding Road D, E & G A to D 1/4
   Believe me if all those endearing Young Charms E♭, E, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Come into the Sun F, G & A B to F 1/4
   Down in the Forest B♭, C, E♭ & E B♭ to E♭ 1/4
   Hush, Little Voices C, D & E C to E 1/4
   Morning C & E♭ C to E 1/4
   O Lovely Night B♭ & D♭ B to D 1/4
   Snowdrops F & G D to F 1/4
   Sunbeams C, D & E♭ B to E 1/4
   Sweet June C, D & E C to F 1/4
   White Heather C & D C to E 1/4
   Wise Folly C, E♭ & F A to D 1/4
ROZE, RAYMOND:
   Eldorado E♭, F & G B♭ to E 1/4
   Nell Gwynne’s Song E♭, F, G & A♭ B♭ to D 1/4
RUBINSTEIN: Voices of the Wood F, G & B♭ B to D 1/4
RUSSELL, K.:
   Dear Little Jammy Face D D to E 1/4
   Young Tom o’ Devon A♭ & B♭ A to E 1/6
SANDERSON, W.:
   Drake goes West C & D G to D 1/6
   God that madest Earth and Heaven D♭, D, E♭ & F A to E♭ 1/6
   My dear Soul A♭, B♭ & C A♭ to E♭ 1/6
   Valley of Laughter E♭, F & G C to F 1/6
   Until D♭, E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
SARJEANT:
   Blow, blow, thou Winter Wind B, C & D F to D 1/6
SLAUGHTER, W.:
   Caroo F & A♭ C to D 1/4
   Dear Home-land C, D F & G A to C 1/4
   Gondola Dreams F, A♭ & B♭ B to C 1/4
SMITH, VERE:
   Coming of Spring F E to F 1/6
   Fairyland B♭ C to F 1/6
   I’ll be Your Gal C C to E♭ 1/6
   Little Crimson Rose G E to E 1/6
   Little Black Dog C C to E 1/4
   Ma Dusky Maid E♭ D to F 1/6
SOMERSET, LORD H.:
   Across the Blue Sea G & B♭ D to E 1/4
   All Through the Night C, E♭ & F C to D 1/6
   Birthday E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   By a Southern Sea E♭ & G B♭ to E♭ 1/4
   Dawn F & A♭ C to E 1/4
   Echo F, G & A C to D 1/6
   Hush me, O Sorrow E♭, F & G C to F 1/6
   O Loved and Lost F & A C to E 1/4
   O my dear one D & F C to E 1/6
   One More D & F D to D 0/8
   Pray for Me E♭, F & G B to E 1/4
   Song of May D, E♭ & F D to E 1/4
   Song of Sleep D & F D to D 1/4
   Still Present E♭ & G B to E 1/4
   Where’er you go D & F A to E 1/4
SOMERVELL:
   All Through the Night A♭ E♭ to F 1/4
   Gentle Maiden E♭ B to E 1/4
   Little Red Fox D & E♭ A to D 1/6
   Shepherd’s Cradle Song E♭, F, G & A B♭ to C 1/4
   Tears, Idle Tears D & F D to E 1/4
SPOHR: Rose Softly Blooming F, G & A C to D 0/9
SPURR, W. B.: Dinah E♭, F & G B to D 1/4
SQUIRE, W. H.:
   Chip of the Old Block B♭ & C B to D 1/6
   Corporal’s Ditty E♭ F & G A to C 1/6
   For Me Alone F & G C to D 1/6
   Jack Briton C & D B to D 1/6
   Jolly Sailor D & E♭ A to E 1/6
   Lighterman Tom E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   Mountain Lovers B♭, C, E♭ & F B to D 1/6
   Old Black Mare D & E♭ A to D 1/6
   Sergeant of the Line G & A B to D 1/6
   Three for Jack F & G B♭ to D 1/6
STANFORD, C. V.:
   Father O’Flynn A♭, B♭ & C A to E♭ 1/6
   My Love’s an Arbutus F, G & A♭ C to D 1/6
STANGE, M.:
   Cradle Song E♭ & E D to F 1/4
   Damon C, D & E C to E♭ 1/4
STONE, G. H.:
   Baby’s Moon D, E♭ & F A to D 1/6
   Dolly and a Coach E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
STRELESKI:
   When Twilight Comes C & D D to E 1/4
STUART, L.:
   Bandolero A♭ & B♭ A♭ to D 1/6
   Soldiers of the Queen E♭ B to E 1/4
SULLIVAN, SIR A.:
   Chorister E, F & G B to E 1/4
   Distant Shore E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Ho, Jolly Jenkin D & F A to D 1/6
   Let me Dream Again C, D & E♭ B to E 1/6
   Looking Back D & F A to D 1/6
   Lost Chord E♭, F, G, A♭ & A B♭ to E♭ 1/6
   My Dearest Heart F, G, A♭ & B♭ A to F 1/6
   Once Again D & F C to E 1/6
   Orpheus with his Lute G, A & B♭ B to E 1/4
   O Swallow, Swallow Medium, High 1/4
   Sailor’s Grave C, E & F B to E 1/4
   Sleep, my Love, Sleep D♭ & F A♭ to D♭ 1/6
   Tears, Idle Tears Medium, High 1/4
   Thou art passing hence G & A♭ D to E 1/6
   Will he come? D, E♭ & F A to C♯ 1/6

    

    

SCHUBERT, F.:Keys.Compass.
   Ave Maria B♭ F to F 0/9
   Serenade B♭ min. & D min. C to E 0/9
TEMPLE, HOPE:
   A Golden Argosy B, C & E C to E 1/6
   All my World B, E & F C to F 1/6
   An Old Garden G, A & B♭ B to E 1/6
   God’s Lily C, D♭ & E♭ C to D 1/6
   In Sweet September D, E & F C to E 1/6
   Love were enough E♭, F & G B♭ to E 1/6
   Mary Grey C, D, E & F C to C 1/6
   Mother’s Love E♭, F & G B♭ to E 1/6
   My Lady’s Bower E♭, F & G B♭ to E♭ 1/6
   Rory Darlin’ E & F B♭ to E♭ 1/6
   Sleep, my Beloved F, G & A♭ C to F 1/6
   Thoughts and Tears C, D, E♭ & F C to D 1/6
   When we Meet F, G & A C to D 1/6
TEMPLE, GORDON:
   Trooper Johnny Ludlow C, D & F C to C 1/4
THOMAS, A. G.:
   A Memory D♭, D, E♭ & F A♭ to E♭ 1/4
   Blacksmith’s Hammer E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   Heart’s Fancies D & F B to E 1/4
   My heart is weary A♭ A♭ to A 1/6
   Summer’s Night, A C, D♭ & D A to G 1/4
   Time’s Garden F & A♭ C to C 1/4
   Winds in the Trees C, E♭ & F A to D 1/6
THOMAS, CLAYTON:
   Japanese Love Song F, G & A♭ C to D 1/6
THOME, F.: Perles d’Or C, D & E♭ C to F 1/4
THOMPSON, J.:
   An Emblem B♭, C & E♭ B♭ to D 1/4
   Come sing to me D, E♭, F & G C to D 1/4
   Love’s Eyes D & F B to E 1/4
THOMSON, BOTHWELL:
   Love’s Atonement B♭ & C F to F 1/6
   Love-Lily E♭, F & A♭ C to E♭ 1/6
TIRINDELLI, P. A.: Absent C, D♭ & E♭ C to E 1/4
TOSTL F P.:
   Barcarolle D, E, F & G C to D 1/4
   Beauty’s Eyes C, E♭, E & G A to C 1/6
   Because of You B♭, C, D♭ & E B to D 1/4
   Bid Me Good-bye F, G & A C to E♭ 1/6
   Chanson de L’Adieu E, F & G min. B to C 1/4
   For ever and ever C, E♭ & F B to C 1/4
   Good-bye E♭, F, G & A♭ B♭ to E♭ 1/4
   Invano E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   It came with a merry May, Love E♭, F & A♭ B♭ to E♭ 1/6
   La Serenata C, E♭ & F B to C 1/4
   Love Me F, A♭ & B♭ C to C 1/4
   Love me to-day C, E♭ & F C to D 1/4
   Love’s Way E♭, F & A♭ B♭ to E♭ 1/4
   Mattinata E♭, F & G C to E♭ 1/4
   May Time F, G & A♭ C to D 1/4
   My Dreams B, C, D♭ & E♭ D to E 1/6
   My Memories F, A♭, B♭ & C C to C 1/4
   Ninon E, F & G B to E 1/4
   On Lido Waters D♭, E♭ & F C to E♭ 1/6
   Parted F, A♭ & B♭ C to D 1/4
   Rosa C, E♭ & F G to C 1/4
   Speak D♭, E♭ & F C to D 1/4
   Spring F, A♭, B♭ & C C to D♭ 1/4
   Tale of Twilight F, G, A♭ & B♭ B to D 1/4
   Tell them F, A♭, B♭ & C C to C 1/4
   Venetian Song B♭, D♭, E♭ & F B to C 1/6
   Who Knows B♭, D♭, D & F C to B 1/4
TOURS:
   Mother o’ Mine B♭ & D C to D 1/6
   I Beg Your Pardon G D to E 1/6
   The New Kingdom B♭, C & D B♭ to D 1/4
TREVALSA, J.:
   My Treasure F, G & A A to D 1/6
   Little Head of Curls C & D G to D 1/6
   Three Score and Ten D, F & G A to D 1/6
TROTERE, H.:
   Asthore C, D, E, F & G B to C 1/4
   Corner in your Heart F, G & B♭ C to D 1/6
   Dan’l Darlin’ C, D, E♭ & F A to C 1/4
   Deathless Army A & B♭ A to D 1/6
   Go to Sea F, G, A♭ & C A to C 1/6
   In Old Madrid A♭, B♭ & C D to E♭ 1/4
   In Your Dear Eyes D, E♭, F & G C to D 1/4
   Kisses G, B♭ & C D to D 1/6
   Lavender Girl A min., B min., C min. & D min. A to D 1/4
   Leonore D, E & F D to D 1/4
   My Old Shako B♭, C & E♭ B to D 1/6
   Piccaninny Mine, Good Night F, G, B♭ & C C to C 1/4
   Three Jolly Lightbobs F & G A to D 1/4
   Tramp F, G & A♭ A to D 1/4
   Yarn of the Fiddler’s Ghost B♭ & C A to D 1/4
   Zanita F, G & B C to D 1/4
TSCHAIKOWSKY:
   None But the Weary Heart D♭ & D C to F 1/4
WADHAM, WALTER: Come to me D, E♭, E & G C♯ to E 1/4
WAGNER, R.: O Star of Eve F, G & B♭ A to D 1/4
WAKEFIELD, A. M.:
   No, Sir B♭ & C B♭ to D 1/4
   Yes, Sir C C to D 1/4
WALLACE, W.:
   Freebooters’ Songs, complete 2/3
   Son of Mine D, E & G min. A to D 1/4
WALTHEW, R. H.:
   Gleaner’s Slumber Song E♭ & F B♭ to E♭ 1/6
   May Day A♭, B♭ & C D to E 1/6
WARDEN, M.:
   When May and June are Wed G, A♭ & B♭ D to E 1/4
WEBBER, AMHERST: La Premiere D♭, E♭ & F A♭ to E♭ 1/4

    

    

WHITE, MAUDE V.:Keys.Compass.
   Absent yet Present F, G & A♭ C to D 1/4
   Cradle Song E♭ & F B♭ to E♭ 1/4
   Devout Lover, The E♭ & F D to E♭ 1/4
   Did one but know D & F D to D 1/6
   Farewell Song C & D C to F 1/4
   Finland Love Song B♭ C to D 1/4
   Go, Lovely Rose D♭ & E C to E♭ 1/4
   How do I love Thee B♭, D♭ & F B to B♭ 1/4
   Land of the Almond Blossom C C to F 1/6
   Love me Sweet, With all thou art D, E & G C# to D 1/6
   Marching Along G & A D to D 1/6
   Mary Morison E & G D to E 1/6
   Old Grey Fox F & G C to D 1/6
   Reconciliation D & F D to E 1/4
   Sea hath its Pearls F, G & A♭ C to F 1/4
   Slumber Song (Buon Riposo) D, F & G A to C 1/6
   Spring has come C, D & E♭ C to E 1/6
   To Mary G & B♭ D to E 1/6
   Two Songs (Low, Medium, High) 1/6
   Three Little Songs (Low, Medium, High) 1/6
   When Passion’s Trance G & A C# to E 1/4
   Youth once Loved a Maiden F min., G min., A min. B to D♭ 1/4
WATSON, M.:
   All in a Garden Fair E♭, F & G B to E 1/4
   Anchored F, G & B♭ B to B 1/4
   Powder Monkey, The F & G C to D 1/4
WEATHERLY, F. E.:
   Bee and the Song G & B♭ B to F 1/6
   Uncle John E♭ & F E♭ to E♭ 1/6
WELLINGS, M.:
   At the Ferry E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Forget, Forgive G, B♭ & C B to C 1/4
   Golden Love F, G & B♭ C to C 1/4
   Old Lock C, D, E♭ & F B to D 1/4
   Some Day C, E♭ & F B to C 1/4
WEISS, W. H.:
   Village Blacksmith, The B♭ & C B♭ to D 1/4
WISHAW:
   Vainka’s Song F & G B to F 1/6
WILLEBY:
   Baby Clover D♭, E♭ & F A to E♭ 1/4
   Baby Moon C, D & F B to D 1/4
   Birds go North Again C, D♭, E♭ & F C to D 1/4
   Crossing the Bar E, F, G & A min. B to D 1/4
   Flower Fetters D, E♭ & F A to D 1/4
   Four-Leaf Clover F, G, A♭ & A A to E 1/4
   Golden Gift E♭, F & G B♭ to E♭ 1/4
   Green is on the Grass Again B♭, C, D♭ & D B to E 1/4
   Love’s Whisper B♭, C & D♭ B to E♭ 1/4
   Rosemary E♭ & F B♭ to F 1/4
   Sea Gipsy F & B♭ C to E 1/4
   Sealed Orders C, D, E♭ & E B to E 1/4
   Silver Lining D, E♭ & F B to E 1/4
   Stolen Wings A, B♭ & C B to E 1/4
   Summer Rain D♭ D & E♭ A to E 1/4
   Sweet of the Year F, G & A♭ C to F 1/4
   Voice of the Dove B♭, C, D & E♭ B to D 1/4
   When the Stars Sing Home E♭, F & G B to D 1/4
WRIGHT, ELLEN:
   Fidelity F, A♭ & B♭ C to D 1/4
   In my Garden D, F & A♭ A to C 1/4
   Song of Roses C, E♭ & F D to E 1/4
   Song of Waiting E♭ & G B♭ to E♭ 1/4
   Two Lyrics (Cont., Mezzo., Sop.) 1/4
   Violets E♭, F & A♭ C to E♭ 1/4
   When I Awake E♭ & F E♭ to E♭ 1/0
ZARDO, N.:
   Broken Dreams C, D & E C to D 1/4
ZELLER, CARL:
    Farewell (Artist’s Model) C & E♭ B to D 1/4

ALL MUSIC NOT IN STOCK PROCURED TO ORDER.

THE LATEST COMIC AND COON SONG ALBUMS.

Francis & Day’s, Sheard’s, Chevalier’s, Ascherberg’s Nos. 1, 2 and 3, Witmark’s, Feldman’s, Harry Lauder’s, Planet, etc., each 0/9

    

    

HUNTING SONGS.
CHAPPELL’S:Keys.Compass.
   Album of 10 Hunting Songs 0/9
COTTON, F.:
   Forty Minutes F & G C to D 1/4
   Meynell Hunt, The F & C C to D 1/4
   Through the Green F C to E 1/4
MELVILLE, WHITE:
   Clipper that Stands, The F & G C to F 1/6
   Drink, Puppy, Drink C C to D 1/4
   Good Grey Mare E♭ D to F 1/6
   Place Where the Old Horse Died, The E♭ D to E 1/4
METCALFE, W.:
   D’ye ken, John Peel? D A to D 1/4
PENTLAND, D.:
   John Peel D C♯ to D 1/4
WILLIAMS:
   Hunting Day D C♯ to D 1/4

    

THE ROYAL SONG BOOKS.

Bound, Paper Covers, 2/1; Bound, Cloth, Gilt Edges, 3/4.

Songs of England (200). 3 vols.     

Songs of Scotland (190). 2 vols.

Songs of Ireland (108).

Songs of Wales (69).

Songs of France (60).

Songs of Germany (100).

Songs of Italy (54).

Beethoven’s Songs (76).

Duets for Ladies’ Voices (22).

Handel’s Opera Songs (52).

Handel’s Oratorio Songs (55).

Humorous Songs (72).

Manx Songs (51).

Mendelssohn’s Songs and Duets (60).

Modern Ballads (50).

Mozart’s Songs (37).

Rubinstein’s Duet Album.

Rubinstein’s Songs (50).

Sacred Songs (100).

Schubert’s Songs (60). 2 vols.

Schumann’s Songs (75).

ALBUM OF SONGS.

    

    
Album of Sailor Songs 2/1
Allitsen (F.), 8 Songs 2/3
Aziza, 3 Songs (Finden) 2/6
Barry, K., Between the Lights 2/3
Bennett (Sir W. S.), Album of Songs 0/9
Brahms, J., 20 Selected Songs (low and high), each 3/0
Brahms, J. 2nd Collection of 20 Selected Songs (low and high), each 3/0
Bunning, H., Roses and Rue (low and high), each 2/3
Caracciolo, 6 Songs 1/1½
Chaminade, 12 Songs 3/0
Clutsam, Songs from Turkish Hills (low, medium, or high voice), each 3/0
Coningsby Clarke:
   First Sheaf of Little Songs (low and high), each 3/0
   Second Sheaf of Little Songs (low and high), each 3/0
   Songs of Summer (low and high), each 2/0
   7 Songs 2/6
Cooper (C. Paston), 4 Songs (low or high voice), each 2/3
Cooper (C. Paston), 6 Songs (low or high voice), each 3/0
Cooper (C. Paston), 13 Songs 3/0
Cowen’s Songs. Seven Books, each 3/0
Delibes, Leo, 15 Melodies, French and English 4/6
Dream of Egypt (Finden), low and high, each 3/4
Elgar, Sea Pictures 3/4
Elgar, 7 Songs (low and high), each 2/3
English County Songs (Broadwood) 4/6
Fifty Gems of Irish Song 1/6
Fifty Minstrel Songs 1/6
Finden, Five Little Japanese Songs (low and high), each 2/6

    

    
Folk Songs from Somerset, 5 Books, each 5/0
Four Indian Love Lyrics (Finden), (low and high), each 2/6
Francis & Day’s 100 Best Songs 1/0
Gatty’s 6 Plantation Songs. 4 Books, each 1/8
Gaudeamus Book of Songs 3/10
German (E.), Three Baritone Songs 2/1
German (E.), 7 Songs 2/6
Globe Song Folio 1/11
Godard, 12 Songs 3/10
Golden Hours (Finden), (low and high), each 2/6
Greig’s Songs. 5 vols. each 1/3
Greig, 20 Selected Songs 2/3
Guy D. Hardelot, 8 Songs 2/6
Handel’s 12 Songs arranged by A. Randegger for Contralto or Soprano, each 1/6
Hahn, Chansons Grises 3/10
Imperial Edition:
   Baritone Songs 2/1
   Bass Songs 2/1
   Contralto Songs 2/1
   Soprano Songs 2/1
   Tenor Songs 2/1
   Mezzo-soprano Songs 2/1
Irish Folk Songs 2/11
Johnson (Noel), 6 Songs 1/6
Johnson (Noel), 8 Songs 2/6
Just So Song Book (German, Edward) 4/6
Kellie (L.), 8 Songs 2/3
Kellie (L.), 8 Songs and Duet 3/0

    

    
Kellie (L.), 10 Songs 3/0
Korbay:
   Hungarian Melodies, 2 Vols., each 3/0
   Hungarian Melodies, Plunket Greene’s Edition, 1 Vol. 3/0
Lambert (F.), 8 Songs 2/6
Lane, Wilson, Old English Melodies 3/4
Lassen, Jensen, and Raff, 16 Songs 3/0
Lehmann, 7 Songs 2/6
Lehmann, 4 Cautionary Tales and a Moral 3/6
Lehmann, Breton Folk Songs 3/6
Lehmann, Daisy Chain 4/2
Lehmann, Nonsense Songs from Alice in Wonderland 3/6
Lehmann, More Daisies 4/2
Lehmann, Bird Songs (Mezzo and Soprano), each 2/11
Lehmann, In a Persian Garden 3/10
Lehmann, Life of a Rose (medium and high), each 2/11
Lehmann (L.), 9 Favourite Songs (medium and high), each 2/11
Lehmann (L.), In Memoriam 3/10
Lehmann (L.), Five Little Love Songs (medium and high), each 3/0
Leoni (F.), 7 Songs 2/6
Lohr, Songs of the Norseland (low and high), each 4/0
Lohr, Songs in Exile (low and high), each 3/6
Lohr, 8 Songs 2/6
Lohr, Romany Songs (low and high), each 3/0
Lover in Damascus (Finden), (low and high) 3/4
Madame Patey’s Book of 12 Sacred Songs 0/9
Madame Patey’s Book of 13 Classical Songs 0/9
Maddison, 12 Songs 1/11

    

    
Massenet, 12 Songs 3/0
McGeoch, Shells From a Coral Cave (low and high), each 2/3
McGeoch, Bubbles 1/1½
McGeoch, Kiddies 0/9
McGeoch, Five Miniature Songs (low and high), each 0/9
McGeoch, Flowers From a Cottage Garden (low and high), each 2/3
Needham, Album of Hush Songs 4/2
Needham, Album of Hush Songs, cloth 6/3
Needham, Album of 12 Ballads for Bairns 4/2
Needham, Album of 12 Ballads for Bairns, cloth 6/3
Nevin, Album of Songs (low and high), each 3/0
Nutting, Six Little Songs (low and high) 0/9
On Jhelum River (Finden), (low and high), each 3/4
Peel, Graham Country Lover 3/0
Pagoda of Flowers (Finden) 4/2
Quilter (R.), 4 Songs (Op. 14), (low and high), each 2/6
Riego (Teresa del), Children’s Pictures 3/0
Riego (Teresa del), Gloria 4/0
Rose of the World (low and high), each 2/3
Ronald, Album Leaves (low and high), each 2/3
Ronald, Love Tokens (low and high), each 2/3
Ronald, Cycle of Life (low and high), each 2/3
Ronald, Four Songs of the Hill (low and high), each 2/3
Ronald, Six Love Songs (low and high), each 2/3
Ronald, Four Impressions (low and high), each 2/3
Scottish Students’ Song Book 2/3
Scottish Students’ Song Book, cloth 3/5
Somervell, Love in Springtime (Cycle of Songs) 3/4

    

    
Somervell, Cycle of Songs (Maud) 4/2
Somervell, Wind Flowers (Cycle of Songs) 3/4
Songs of Two Savoyards (Sullivan) 10/6
Songs of Farewell (Forster), (low and high), each 3/0
Songs of Four Nations (Somervell). 10/6
Songs of the North. Cloth, 2 vols., each 10/6
Stanford’s Songs of Old Ireland 4/2
Star Folio, 101 Best Songs, 3 vols., each 1/0
Stars of The Desert (Finden), (low, medium and high), each 2/6
Summertime (Ronald) (medium and high), each 2/3
Teresa del Riego, 9 Songs 2/6
Thomas (Goring), 12 Lyrics 3/0
Tosti, 6 Songs 1/1½
Tosti, 7 Songs 2/6
Trevalsa, 6 Poems 2/6
Wagner, 5 Poems (low and high), each 2/3
Waterford’s 4 Songs (low or high voice), each 2/8
Weckerlin, Bergerettes 3/10
Weckerlin, Pastoureldes 3/10
Willeby (C), 9 Songs 1/11
Willeby (C), Songs of the Madonna (low and high), each 2/3
Wishaw’s Songs (Lucas Edition) 2/3
Wishaw’s Russian Songs. 2 Books, each 2/1
White (Maud V.), German Songs (Soprano or Contralto), each 3/0
White (Maud V.), 6 Volkslieder 1/11
Wilson (Lane), Old English Melodies 3/4

ALL MUSIC NOT IN STOCK PROCURED TO ORDER.

    

    
BOOKS OF GUITAR MUSIC.
Bohemian Girl, 9 Favourite Airs for Guitar and Piano (Manveldt) 1/1½
Maritana, 7 Favourite Airs for Guitar and Piano (Manveldt) 1/1½
Six Songs by Madame Pratten 2/1
Echoes of England, 25 Songs 2/3
Echoes of Italy, 25 Songs 2/3
Six Plantation Songs, Book 1 (A. S. Gatty) 1/8
Twelve Songs by Madame Pratten 1/8
Easy Pieces by Madame Pratten 2/1

    

    
VOCAL DUETS.
A Lake and a Fairy Boat (Lehmann) (Soprano and Baritone) 1/4
Awake (Soprano and Contralto) (Pelissier) 1/4
Beauty’s Eyes (Tosti), F 1/6
Flower Gatherers, The 0/8
Friendship, F and G (Marzials) 1/4
Gipsy Countess (Glover) 1/4
Go, Pretty Rose, F and G (Marzials) 1/6
I Know a Bank (Soprano and Contralto) 0/9
In the Dusk of the Twilight, in F and G 1/4
I Wish I were a Tiny Bird (Lohr) (low and high) 1/6
I Would that My Love (Mendelssohn) 0/5
Love and Friendship (Mezzo and Baritone) (Pinsuti) 1/4
Love, Duet in Canon, F and G (Marzials) 1/4
Maying, F (Contralto and Baritone) (A. M. Smith) 1/4
Maying, A♭ (Soprano and Tenor) 1/4
Night Hymn at Sea (Thomas), C and E♭ 1/4
Nocturne, F and G (Denza) 1/4
Ora pro nobis, C and E♭ 1/4
Snowdrops (Lehmann), E and G 1/6
Still as the Night (Bohm), C 1/4
Sous les Etoiles (Thomas), C and E♭ 1/4
Tell Me where do Fairies Dwell (Glover) 1/4
Venetian Song, D♭ and F (Tosti) 1/6
What are the Wild Waves (Glover) 1/4
When the Wind Blows in from the Sea (Soprano and Baritone) (Smart) 1/4
Whisper and I Shall Hear, C and D 1/4

    

    
BOOKS OF BANJO MUSIC.
Francis & Day’s 33 Banjo Solos, Marches, Gavottes, Jigs, Waltzes, Polkas, etc. 0/9
TURNER’S:
   30 Nigger Melodies, No. 6 0/9
   40 Nigger Melodies, No. 2 0/9
   20 Humorous Songs, No. 7 0/9
   20 Minstrels’ Songs, No. 8 0/9
   22 Standard Songs, No. 9 0/9
Howard (Walter), Banjo Songster. Book I. Containing 37 Popular Songs, Jigs, Breakdowns, etc. 0/9
Banjo Songster. Book II. 0/9
Book of Breakdowns, etc. 1/1½
Six Plantation Songs, Books 1, 2 and 3 (A. S. Gatty), each 1/8
March Album, No. 1, 18 Marches 1/1½
March Album, No. 2, 18 Marches 1/1½
March Album, No. 3, 18 Marches 1/1½
March Album, No. 4, 11 Marches 1/1½
College Songs for the Banjo (25 in Book) 0/9
The Latest Banjo and Mandoline Annuals always in stock 0/9

BANJO AND PIANO PIECES. 1/4 each.

    

    
The Dallas Minor Jig..A. Wood.
The Washington March..F. H. Bayley.
The Connaught Polka-March..J. E. Dallas.
The Cromwell Polka-March..J. E. Dallas.
The Ribblesdale Gavotte..J. E. Dallas.
The June Schottische..W. Redmond.
The Woodbine Redowa..W. Redmond.
Kismet Banjo March.. A. Gilbert.
Les Mosquetaires Polka-March..A. Gilbert.
The Melrose March..J. E. Dallas.
The Regalia Quickstep..Tom Pleon.
Ivanhoe, Banjo Solo..A. D. Cammeyer.
Enchantment Waltz..A. D. Cammeyer.
Marjorie Gavotte..A. D. Cammeyer.
The Romance..A. D. Cammeyer.
Minor Jig..A. F. Cramer.
Venus, Banjo Solo..A. D. Cammeyer.
Seafield Banjo March..A. D. Zuud.

    

    
Leonie, Banjo Waltz..A. F. Cramer.
Marine Parade March..F. H. Bayley.
Patricia Gavotte..F. H. Bayley.
Serpentine Dance.. F. H. Bayley.
Russian National Hymn..N. Ralip.
The Leader March..C. Hudson.
Darkey Frolics (Ethiopian Dance)..H. J. Ellis.
The Indian Patrol..H. J. Ellis.
Camp Parade..H. J. Ellis.
Nellie Gavotte..M. Ramsden
The Palace March..H. J. Ellis.
Gabrielle, Danse Fantastique..H. J. Ellis.
The Butterfly Dance..H. J. Ellis.
The Violet Waltz..H. J. Ellis.
The Banjo Waltz..C. Hudson.
Dancing Queen Schottische..H. J. Ellis.
The Monarch Grand March..H. J. Ellis.
Corporal Polka March..H. J. Ellis.

    

    
Sweet Lavender Schottische..A. Wood.
The Pleon Waltz..Tom Pleon.
The Louise Schottische..F. H. Bayley.
The Hyacinth Waltz..Tom Pleon.
The Hussar Grand March..J. E. Dallas.
Gavotte (Walter Monroe’s)..Tom Pleon.
The Laurel Wreath Gavotte..W. Redmond.
Clarice, Graceful Dance..A. Gilbert.
Yvonne Polka..A. Gilbert.
The Alexandra March..A. Gilbert.
The Gallopade..A. D. Cammeyer.
Rowena, Banjo Solo..A. D. Cammeyer.
Kenilworth Banjo Polka..A. D. Cammeyer.
Lavinia Waltz..A. D. Cammeyer.
La Belle Polka..A. D. Cammeyer.
March Past..E. Forman.
Viva, Banjo Waltz..A. Wood.
Blue Jackets’ Quickstep..J. E. Brewster.

    

    
La Charme Romance..F. H. Bayley.
Follow Me (Danse Eccentrique)..A. Wood.
My Ladye Gavotte..A. Wood.
Bumbo March..F. J. Little.
Royal Bohee Mazurka..A. Wood.
San Diego, Spanish Dance..A. Wood.
Emmeline, Entr’acte..H. J. Ellis.
Lily Bells Schottische..H. J. Ellis.
Queenie, Banjo Valse..H. J. Ellis.
Alexandra Gavotte..C. Hudson.
The Arabs’ March..H. J. Ellis.
Cora, Danse de Ballet..H. J. Ellis.
Constantia Polka..Alf. Woods.
The Servian Patrol..H. J. Ellis.
Regina Gavotte..H. J. Ellis.
Minor March..J. E. Brewster.
Cereza Gavotte..H. J. Ellis.
The Star March..C. Hudson.

    

    THE CAVENDISH MUSIC BOOKS.

0/10 each net. 32 pages full music size. Nos. 1 to 140 in stock.

Containing Modern Songs, Ballad Concert Albums, Standard Ballads, Sacred Songs (Vocal Duets), Classical Pianoforte Pieces, Modern Pianoforte Music, Pianoforte Duets, Dance Music (Solo and Duets), Juvenile Piano Pieces.

MANDOLINE AND PIANO PIECES.

A Series of Popular Works, arranged for one or two Mandolines, with Pianoforte accompaniment and Guitar obbligato ad libitum. 1/4 each.

    

    
Casino Mazurka..F. Paroletti.
Ina, Romance..H. J. Ellis.
Cadiz Valse..A. Lugini.
Genevieve, Idylle..H. J. Ellis.
Levanto..F. Paroletti.
Court Dance..A. Lugini.
Millicent Valse..F. Paroletti.
Cicely Polka-March..A. Lugini.
Pensée Joyeuse..H. J. Ellis.
Petite Valse..G. Angelici.
La Felicitation Valse..G. Angelici.

    

    
La Stella di Roma Schottische..G. Angelici.
Pauline, Melodies..F. Paroletti.
Melodies in E minor..F. Paroletti.
Sicilia Polka..F. Paroletti.
Il Carnevale di Venezia..G. Angelici.
Serenata di Gondolieri..F. Paroletti.
Marcia Della Guardia..F. Paroletti.
Edie Mazurka..A. F. Cramer.
Beau Monde Polka..G. Angelici.
La Romanella Valse..G. Angelici.

    

    
Marcia del Reggimento..F. Paroletti.
L’Albanese March..G. Angelici.
Danza di Roma..G. Angelici.
L’Amorosa, Mazurka..G. Angelici.
Emmanuel, Polka-March..F. Paroletti.
Neapolitan Serenade..F. Paroletti.
Bologna Valse..F. Paroletti.
Firenze, Polka Brillante..F. Paroletti.
Ellaline, Romance..F. Paroletti.
Irene Valse..F. Paroletti.

    

    
Anita Valse..F. Paroletti.
Ninette Polka..H. J. Ellis.
Dream of Florence..H. J. Ellis.
Como, Polka Brillante..A. Lugini.
Parade March..Stanislaus.
Dance of the Witches..Bonheur.
Gaiety Gavotte..J. W. Moore.
Danse Royale..M. Watson.
Maypole Revels..T. Bonheur.
Golden Fern Mazurka..Barnard.
Belle of New York Selection .. 1/8

Italian Mandoline Albums, Nos. 1, 2, 3 and 4, with Pianoforte Accompaniment (and Second Mandoline Part ad libitum), 1/6.

CHILDREN’S SONGS AND NURSERY RHYMES SET TO MUSIC.

    

    
Gatty’s Songs for Little Singers, vols. 1, 2 and 3, paper, each 1/11
Gatty’s Songs for Little Singers, vols. 1, 2 and 3, cloth, each 3/0
Grandmamma’s Jokes for Little Folks 0/9
Lillie’s Nursery Song Book 1/8
Merry Crochets and Quavers 0/9
Ditto, cloth 1/11

    

    
Mr. Coggs (and other songs) (Liza Lehmann) 3/0
National Nursery Rhymes (Elliott) 5/8
Our old Nursery Rhymes (A. Moffat) 4/2
Pretty Songs (Kingsmill) 0/9
Songs for the Little Ones (Moir) 0/9
Six Songs for Children (Noel Johnson) 0/9

    

    
Singing Time (Somervell) 2/8
Sweet Songs for Sweet Singers (Anderton) 2/1
Twelve Songs (M. V. White) 2/1
Twelve Small Songs for Children (Needham) 3/0
Daddy Long Legs (Fun Songs) 3/0
Four Songs of Childhood (Sterndale Bennett) 2/6

ORATORIOS, CANTATAS, Etc. (VOCAL SCORES).

    

    
 Paper.Boards.Cloth.
Creation (Haydn)1/61/113/0
Elijah (Mendelssohn)1/61/113/0
Golden Legend (Sullivan)2/83/03/10
Hear My Prayer (Mendelssohn)0/9
Hymn of Praise (Mendelssohn)0/91/1½1/11

    

    
 Paper.Boards.Cloth.
Israel in Egypt (Handel)1/61/113/0
Judas Maccabæus (Handel)1/61/113/0
Last Judgment (Spohr)0/91/1½1/11
Messiah (Handel)1/61/113/0
Redemption (Gounod)1/112/33/10

    

    
 Paper.Boards.Cloth.
Samson (Handel)1/61/113/0
Stabat Mater (Rossini)0/91/1½1/11
St. Paul (Mendelssohn)1/61/113/0
Twelfth Mass (Mozart)0/91/1½1/11

COMIC OPERAS, ETC. (VOCAL SCORES).

    

    
Alice in Wonderland 2/3
Amasis 4/6
Artist’s Model (Jones) 4/6
Arcadians 6/0
Balkan Princess 6/0
Beauty of Bath 4/6
Belle of Brittany (Talbot) 4/6
Belle of Mayfair 4/6
Belle of New York 4/6
Blue Bell in Fairyland 3/0
Blue Moon 5/0
Catch of the Season 3/10
Cherry Girl (Caryll) 5/0
Chinese Honeymoon (Talbot) 4/6
Chocolate Soldier (Strauss) 7/6
Cingalee (Monckton) 5/0
Circus Girl (Caryll) 5/0
Country Girl 5/0
Count of Luxembourg (Lehar) 6/0
Dairymaids (The) 5/0
Dollar Princess 4/6
Doris (Cellier) 5/0

    

    
Dorothy (Cellier) 5/0
Duchess of Dantzic(Caryll) 5/0
Eternal Waltz (Fall) 2/8
Girl in the Train (Fall) 4/6
Golden Land of Fairy Tales (Berte) 3/10
Fallen Fairies 5/0
Orchid (Caryll and Monckton) 5/0
Pantomime Rehearsal 3/10
Patience (Sullivan) 5/0
Peter Pan 2/3
Princess Ida (Sullivan) 5/0
Prince of Pilsen 4/6
Rose of Persia (Sullivan) 5/0
Ruddigore (Sullivan) 5/0
Runaway Girl (Caryll) 5/0
Earl and the Girl (Caryll) 5/0
Florodora (Stuart) 4/6
French Maid 4/6
Gaiety Girl (Jones) 4/6
Gay Gordons (Hicks) 4/6
Geisha (Jones) 4/6
Girl from Kay’s (Caryll) 5/0

    

    
Girls of Gottenberg (Caryll) 5/0
Gondoliers (Sullivan) 5/0
Greek Slave (Sidney Jones) 4/6
Greek Slave, cloth 8/0
H.M.S. Pinafore (Sullivan) 3/10
Haddon Hall (Sullivan) 5/0
Iolanthe (Sullivan) 5/0
King of Cadonia (Sidney Jones) 4/6
La Cigale (Audran) 3/10
La Poupée 4/6
Lady Madcap 5/0
Lady Slavey 4/6
Little Christopher Columbus 4/6
Little Michus 5/0
Little Miss Nobody 4/6
Merry Widow (Lehar) 5/0
Merrie England 5/0
Merveilleuses (The) 6/0
Messenger Boy (Caryll) 5/0
Miss Hook of Holland (Reubens) 5/0
Mikado (Sullivan) 5/0
Morocco Bound (Carr) 4/6

    

    
Mountebanks (Cellier) 5/0
Mr. Popple 5/0
Mousmé (Monckton) 6/0
New Aladdin 5/0
Our Miss Gibbs (Caryll and Monckton) 5/0
Peggy (Stuart) 6/0
Quaker Girl (Monckton) 6/0
Pinkie and the Fairies (Norton) 3/0
San Toy 4/6
School Girl (Stuart) 4/6
Shop Girl (Caryll) 4/6
Sorcerer (Sullivan) 3/10
Spring Chicken 5/0
Three Little Maids 5/0
Tom Jones (German) 5/0
Toreador 5/0
Trial by Jury (Sullivan) 3/0
Utopia, Limited (Sullivan) 5/0
Veronique (Messager) 5/0
Waltz Dream (Strauss) 5/0
White Chrysanthemum 5/0
Yeoman of the Guard (Sullivan) 5/0

STANDARD OPERAS (VOCAL SCORES).

    

    
Aida (Verdi) 6/0
Bohemians (Puccini) (English) 4/6
Bohemian Girl (Balfe) 2/11
Carmen (English) 4/6
Carmen (French) 12/0
Cavalleria Rusticana (Mascagni) 5/8
Das Rheingold (Wagner) 6/3
Die Meistersinger (Wagner) 6/3
Die Walküre (Wagner) 6/3
Don Giovanni (Mozart) 2/8
Favorita, La (Donizetti) 2/8
Faust (Gounod) 3/6

    

    
Figlia de Reggimento 2/8
Fliegende Hollander (Wagner) 2/8
Frieschutz (Weber) 2/8
Gioconda (Ponchielli) 6/0
Girl of the Golden West (Puccini) 6/0
Gotterdammerung (Wagner) 6/3
Guillaume Tell (Rossini) 3/10
Hansel and Gretel (Eng. Ed.) 6/0
Huguenots (Meyerbeer) 3/10
La Boheme (Puccini), Italian 12/0
La Boheme (Puccini), French 16/0
Les Contes d’Hoffmann (English and French) 5/8

    

    
Lohengrin (Wagner) 2/8
Lucia di Lammermoor 2/8
Lucrezia Borgia (Donizetti) 2/8
Madame Butterfly, cloth 12/0
Madame Butterfly, paper 6/0
Maritana (Wallace) 2/8
Martha (Flotow) 2/8
Norma (Bellini) 2/8
Nozze di Figaro (Mozart) 2/8
Orpheus (Gluck) 2/8
Pagliacci (Leoncavallo) 5/8
Parsifal (Wagner) 6/3

    

    
Puritani (Bellini) 2/8
Rigoletto 2/8
Romeo and Juliet (Gounod) 3/6
Semiramide 2/8
Siegfried (Wagner) 6/3
Sonnambula (Bellini) 2/8
Tannhauser (Wagner) 2/8
Tosca (Puccini) 6/0
Traviata (Verdi) 2/8
Tristan and Isolda (Wagner) 5/0
Trovatore (Verdi) 2/8

COMIC OPERAS (PIANO SCORES).

    

    
Amasis 2/8
Arcadians 3/6
Artist’s Model (Jones) 2/3
Balkan Princess 3/6
Belle of Brittany (Talbot) 2/3
Beauty of Bath 2/3
Belle of Mayfair 2/8
Belle of New York 2/3
Blue Moon 3/0
Catch of the Season 2/3
Cherry Girl (Caryll) 3/0
Chocolate Soldier (Straus) 4/0
Chinese Honeymoon (Talbot) 2/8
Cingalee (Monckton) 3/0
Circus Girl (Caryll) 3/0
Country Girl 3/0
Count of Luxembourg (Lehar) 3/6
Dairymaids (The) 3/0
Dollar Princess 2/3

    

    
Doris (Cellier) 3/0
Dorothy (Cellier) 3/0
Duchess of Dantzic (Caryll) 3/0
Earl and the Girl (Caryll) 3/0
Eternal Waltz (Fall) 2/3
Florodora (Stuart) 2/3
Gaiety Girl (Jones) 2/3
Gay Gordons (Hicks) 2/3
Girl in the Train (Fall) 2/8
Geisha (Jones) 2/3
Girls of Gottenberg (Caryll) 3/0
Gondoliers (Sullivan) 3/0
Greek Slave (Sidney Jones) 2/3
H.M.S. Pinafore (Sullivan) 2/3
Haddon Hall (Sullivan) 3/0
Iolanthe (Sullivan) 3/0
King of Cadonia (Jones) 2/3
La Cigale (Audran) 2/3
Lady Madcap 3/0

    

    
La Poupée 2/3
Little Christopher Columbus 2/3
Little Michus 3/0
Little Miss Nobody 2/3
Merrie England 3/0
Merry Widow (Lehar) 3/0
Merveilleuses, The 3/6
Messenger Boy (Caryll) 3/0
Mikado (Sullivan) 3/0
Miss Hook of Holland (Reubens) 3/0
Mountebanks (Cellier) 3/0
Mousmé (Monckton) 3/6
New Aladdin 3/0
Orchid (Caryll and Monckton) 3/0
Our Miss Gibbs (Caryll and Monckton) 3/0
Patience (Sullivan) 3/0
Peggy (Stuart) 3/6
Princess Ida (Sullivan) 3/0
Quaker Girl (Monckton) 3/6

    

    
Rose of Persia (Sullivan) 3/0
Ruddigore (Sullivan) 3/0
Runaway Girl (Caryll) 3/0
San Toy 2/3
See See 2/3
School Girl (Stuart) 2/8
Shop Girl (Caryll) 2/3
Sorcerer (Sullivan) 3/0
Spring Chicken 3/0
Three Little Maids 3/0
Toreador 3/0
Trial by Jury (Sullivan) 2/3
Utopia, Limited (Sullivan) 3/0
Veronique (Messager) 3/0
Waltz Dream (Strauss) 3/0
White Chrysanthemum 3/0
Yeoman of the Guard (Sullivan) 3/0

STANDARD OPERAS (PIANO SCORES).

    

    
Aida 3/0
Ballo in Maschera 0/9
Barbiere di Siviglia 0/9
Bohemian Girl (Balfe) 0/9
Carmen (Bizet) 4/6
Cavalleria Rusticana 3/10
Das Rheingold 4/2
Die Meistersinger 4/2
Die Walküre 4/2
Don Juan 0/9
Don Pasquale 0/9
Ernani 0/9
Faust (Gounod), paper 2/0

    

    
Faust (Gounod), cloth 5/0
Favorita 0/9
Fidelio 0/9
Figlia del Reggimento 0/9
Flying Dutchman (Wagner) 1/11
Fra Diavolo 0/9
Frieschutz 0/9
Girl of the Golden West (Puccini) 3/0
Gotterdammerung 4/2
Hansel and Gretel 4/0
Huguenots (Meyerbeer) 1/6
La Boheme 2/3
Les Contes d’Hoffmann (Offenbach) 2/3

    

    
L’Infant Prodigue 3/0
Lohengrin (Wagner) 1/11
Lucia di Lammermoor 0/9
Lucrezia Borgia 0/9
Madame Angot 0/9
Madame Butterfly, paper 3/0
Manon Lescant 3/0
Martha 0/9
Norma 0/9
Nozze de Figaro 0/9
Oberon 0/9
Pagliacci (Leoncavallo) 4/6
Parsifal 4/2

    

    
Rigoletto 0/9
Romeo and Juliet 2/0
Siegfried 4/2
Sonnambula 0/9
Tannhauser (Wagner) 1/11
Tosca (Puccini) 3/0
Traviata 0/9
Tristan and Isolda 2/0
Trovatore 0/9
William Tell 0/9
Zampa 0/9

COON, COMIC AND HUMOROUS SONGS, ETC.

    

    
A Jovial Monk am I (La Poupée) 1/4
A Quaker Girl (Quaker Girl) 1/6
Ah Oui (Quaker Girl) 1/6
Angelina (Miss Gibbs) 1/4
A Simple Little String (Circus Girl) 1/6
Amorous Goldfish (Geisha) 1/4
Arcady is Ever Young, C, E♭(Arcadians) 1/6
Are You Going to Dance? (Luxembourg) 1/6
Baby on the Shore 1/4
Back to the Land (Pelissier) 1/4
Ballymoney Conversazione, The 1/4
Bassoon, The (Ashlyn) 1/4
Bedtime at the Zoo (New Aladdin) 1/6
Billy Brown (Fragson) 1/4
By the Shore of the Mediterranean (Earl and the Girl) 1/6
Chin Chin Chinaman (Geisha) 1/4
Come Along With Me (Orchid) 1/6
Come to the Ball (Quaker Girl) 1/6
Coo (Country Girl), E♭, F, B♭ to E♭ 1/6
Daffodil Time (Belle of Brittany), two keys 1/4
Dawn of Love (Belle of Brittany), two keys 1/4
Day Dreams (Spring Maid) 1/6
Dere’s Only One Moon in the Sky 1/4
Dinah (Spurr), E, F, G 1/4
Do I Like Love (Lady Madcap) 1/6
Egypt (Chinese Honeymoon) 1/4
For Months and Months and Months 1/4
Fountain Fay (Spring Maid) 1/6
Four ’Oss Sharrybang 1/4
Freedom (Greek Slave) 1/4
Future Mrs. ’Awkins 1/4
Garden of Love (Veronique) 1/6
Gay Tom Tit (Artist’s Model) 1/4
Gilhooley’s Supper Party 1/4
Girl of My Heart (Greek Slave) 1/4
Girl You Love (Three Little Maids) 1/4
Gonda, Charming Little Gonda (Girl in the Train) 1/4
Honey, Dear (Wellings) 1/4

    

    
I Can’t Reach that Top Note 1/4
I Don’t Want to Play in Your Yard 1/4
I Like You in Velvet (Lady Madcap) 1/6
I’m Afraid to Come Home in the Dark 1/4
I’m Waiting Here For Kate 1/4
I Know Nothing of Life (Mousmé) 1/6
I Love You So (Merry Widow), E♭ , F, G, B♭ to E♭ 1/6
I Lub a Lubly Gal 1/4
I’m a Jonah Man (In Dahomey) 1/4
I May Be Crazy (Stratton) 1/4
In Love With the Man in the Moon 1/4
In the Park (Girl in the Train) 1/4
I Want Yer, Ma Honey (Shop Girl) 1/4
I Want Somebody to Love Me (Pelissier) 1/4
I Worship the Ground (Pelissier) 1/4
I Used to Sigh for the Silvery Moon 1/4
Interfering Parrot (Geisha) 1/4
Jewel of Asia (Geisha) 1/4
Just as Father Used to Do (Quaker Girl) 1/6
Just Like My Wife (Girl in the Train) 1/4
Killaloe 1/4
Lazily, Drowsily 1/4
Ladies, Beware (Peggy) 1/6
Lass with the Lasso (Peggy) 1/6
Let’s All Go Down the Strand 1/4
Letter Song (Chocolate Soldier) 1/6
Light is My Heart (Arcadians), E♭ , F 1/6
Little Alabama Coon 1/4
Little Dolly Daydream (Stratton) 1/4
Little Mary (Orchid), Keys B♭ and C 1/6
Little Miss Wooden Shoes (Miss Hook of Holland) 1/6
Looking for a Coon Like Me 1/4
Lousiana Lou (Shop Girl) 1/4
Maxims (Merry Widow) 1/6
Mary was a Housemaid (Pot Pourri) 1/6
Mary (Our Miss Gibbs) 1/6
Mandy (Pelissier) 1/4
Ma Tiger Lily 1/4
Men (Three Little Maids) 1/6

    

    
Memories (Girl in the Train) 1/4
Miller’s Daughter (Three Little Maids), E♭, F, G, B to E 1/6
Molly and I and the Baby 1/4
Molly Green (In Dahomey) 1/4
Mother’s Maxims (Pelissier) 1/4
Moonstruck (Our Miss Gibbs) 1/6
Motor Car (Sheridan) 1/4
My Cinnamon Tree (Cingalee), Keys C and E♭ 1/6
My Dream of Love, D and E♭ (Dollar Princess), each 1/4
My Bungalow in Bond Street 0/9
My Cosy Corner Girl (Earl and the Girl) 1/4
My Dear Little Cingalee, Keys C and D (Cingalee) 1/6
My Hero (Chocolate Soldier) 1/6
My Little Buttercup (Catch of the Season) 1/4
My Motter (Arcadians) 1/6
My Moon, D, E♭, F (Pelissier), each 1/4
My Old Dutch 1/4
My Samisen (Mousmé) 1/6
Oh, Mister Moon (Dale) 1/4
Oh, Honey! My Honey! 1/4
Oh, Sleeping Car (Girl in the Train) 1/4
Oh, so Gently (Spring Chicken) 1/6
Our Bazaar (Chevalier) 1/4
Our Little Nipper 1/4
Peace, Peace (Country Girl) 1/6
Pearl of Sweet Ceylon, Keys A and C 1/6
Petticoats for Women (Quaker Girl) 1/6
Piccaninnies (Runaway Girl) 1/6
Pink Petty from Peter (Miss Hook of Holland) 1/6
Pipes of Pan are Calling, F, A♭ (Arcadians) 1/6
Polka and Choir Boy 1/4
Queen Among the Heather (Lauder) 1/4
Rhoda and Her Pagoda (San Toy) 1/4
Ring o’ Roses, F, A♭ (Dollar Princess) each 1/4
Rootsie-Pootsie (Luxembourg) 1/6

    

    
See Me Dance the Polka 1/4
She is Ma Daisy (Lauder) 1/4
She Sells Sea-Shells 1/4
Soldiers in the Park (Runaway Girl) 1/6
Swing Song (Veronique) 1/6
Take a Step (Quaker Girl) 1/6
Teach Me How to Kiss (Belle of New York) 1/4
Teddy Bear (Pelissier) 1/4
Temple Bell (Mousmé) 1/6
The Nipper’s Lullaby 1/4
There is a Tavern in the Town 1/4
There’s a Sun Still Shinin’ in the Sky (Pelissier) 1/4
They all Follow Me (Belle of New York) 1/4
Tiddle-y-Pom (Pelissier) 1/4
Tin Gee-Gee (Spurr) 1/4
Tommy Atkins 1/4
Tony from America (Quaker Girl) 1/6
Toy Monkey (Geisha) 1/4
Two Dirty Little Hands 1/4
Two Little Love Bees (Spring Maid) 1/6
Under the Bamboo Tree 1/4
Under the Deodar (Country Girl), C, D, E♭ 1/6
Valse Song (Luxembourg) 1/6
Vilia (Merry Widow), E♭, F, G, B♭ to E♭ 1/6
When Father Laid the Carpet on the Stairs 1/4
When I was a Boy at School (Spurr) 1/4
When We Are Married (Belle of New York) 1/4
When the Little Pigs Begin to Fly (Runaway Girl) 1/6
Whistle and the Girls Come Round (Peggy) 1/6
World Went Very Well Then (Spurr) 1/4
Wot Cher! 1/4
Wrap Me Up 1/4
Yip-I-addy-I-ay (Our Miss Gibbs) 1/6
Yo Lah 1/4
You and I (Cingalee) 1/6
Ypsilanti (Pelissier) 1/4

CHINA DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

This Department is replete with every description of article in CHINA, EARTHENWARE, GLASS and LAMPS. The various sections are tastefully arranged, forming a very brilliant and beautiful array.


SERVICES IN CHINA

   OR EARTHENWARE

by Minton, Copeland, Crown Derby, Cauldon, Doulton, Wedgwood, Worcester, and Limoges in immense variety.

ORNAMENTAL CHINA

by the same noted Houses, in the newest and best shapes and decorations; unequalled collection.

SERVICES IN GLASS   

by the finest Makers; useful and ornamental; worthy of special attention.

LAMPS                     

from the best English and Continental Houses. Suitable for all parts of the world, special attention having been given for the requirements of India, etc.

MATCHINGS.            

Careful attention is given to this important division, and every effort is made to ensure speedy delivery. In case of estimate being given, assistants are instructed to give same in writing, and Customers will oblige by insisting upon this and so avoid any misunderstanding.

REPAIRS.                  

These are undertaken and executed in the best and quickest manner by the most experienced workmen.

NOTICE.—MATCHINGS AND REPAIRS.

These are only sent for and returned at Customer’s own risk, although every care and attention will be given to ensure safety. No charge is made for collecting or returning in Districts where our vans call.

CRESTED OR BADGED ORDERS.

Special attention is paid to these orders, and the greatest advantages are given to Customers. An extensive selection of shapes and styles most suitable for Cresting, by all the best makers, on view in Department. Prices can be given personally or by post.

PACKING.                  

The greatest possible care will be taken in packing goods purchased, but we cannot be liable for breakage after the packages have been despatched or taken from Harrods. Experienced and skilful Packers are employed for Export Orders, and as any breakage that may occur would be due to the usage received during transit, no allowance can be made. Goods purchased for Export in this Department are packed in Casks or Barrels, and only in “Cases” when specially ordered so—as it is found that the risk is reduced to a minimum when packed in the former.

PRICES.

Owing to the unsettled markets, these prices are liable to fluctuation, without notice.


CHINA AND EARTHENWARE.—COMPOSITION OF SERVICES.

    

Dinner Service for Six Persons.

52 Pieces. Contains—

12 Meat Plates.     

12 Pudding Plates.

12 Cheese Plates.

6 Dishes, 2/9 in., 1/10 in., 1/12 in., 1/14 in., 1/16 in.

2 Vegetable Dishes and Covers.

2 Sauce Tureens and Stands.

    

Dinner Service.

67 Pieces. Contains—

12 Meat Plates.     

12 Pudding Plates.

12 Cheese Plates.

12 Soup Plates.

6 Dishes, 2/9 in., 1/10 in., 1/12 in., 1/14 in., 1/16 in.

2 Vegetable Dishes and Covers.

2 Sauce Tureens and Stands.

1 Soup Tureen and Stand.

    

China Dinner Service for Twelve Persons.

88 Pieces. Contains—

48 Meat Plates.

12 Soup Plates.

10 Dishes, 2/9 in., 2/10 in., 2/12 in., 2/14 in., 1/16 in., 1/18 in.

1 Soup Tureen and Stand.

2 Sauce Tureens and Stands.

4 Vegetable Dishes.

1 Salad Bowl.

    

SIZE OF DISHES.—These vary according to maker. Sizes given here are in every case less than actual measurements, being from 1 to 2 inches more than quoted.

    

Dessert Service for Twelve Persons.

18 Pieces. Contains—

12 Plates.     

4 Low Comportiers, or Dishes.

2 Tall      ,,          ,,       ,,   

    

Breakfast Service for Twelve Persons.

51 Pieces. Contains—

12 Cups and Saucers.     

12 Plates.

2 Bread Plates.

1 Slop Bowl.

1 Sugar Bowl.

1 Milk Jug.

1 Covered Muffin Dish.

2 Dishes, 1/10 in., 1/12 in.

6 Egg Cups.

    

Tea Service for Twelve Persons.

40 Pieces. Contains—

12 Cups and Saucers.     

12 Plates.

1 Slop Basin.

1 Cream Jug.

2 Cake Plates.

    

Dinner Service for Twelve Persons.

100 Pieces. Contains—

36 Meat Plates.     

24 Pudding Plates.

12 Soup Plates.

10 Meat Dishes, 2/9 in., 2/10 in., 2/12 in., 2/14 in., 1/16 in., 1/18 in.

1 Soup Tureen and Stand.

2 Sauce Tureens and Stands.

4 Vegetable Dishes and Covers.

1 Salad Bowl.

    

Breakfast Service for Six Persons.

29 Pieces. Contains—

6 Cups and Saucers.     

6 Plates.

2 Bread Plates.

1 Slop Basin.

1 Sugar Basin.

1 Milk Jug.

6 Egg Cups.

    

Toilet Services.

Large Double Set (12 Pieces). Contains—

2 Ewers and Basins.

2 Chambers.

2 Soap Dishes.

2 Brush Vases.

1 Sponge Bowl.

1 Pail.

Set (5 Pieces). Contains—

1 Ewer and Basin.

1 Chamber.

1 Soap Dish.

1 Brush Vase.

Double Set (10 Pieces). Contains—

2 Ewers and Basins.     

2 Chambers.

1 Soap Dish.

1 Brush Vase.

1 Sponge Bowl.

1 Pail.

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, POST FREE ON APPLICATION.

CRESTED DINNER SERVICES IN BISTO OR SILICON WARE.

  

“Gadroon” Shape, Bisto Ware,   

In Plain White, with Handsome Embossed Border, including Crests or Monograms in any one Colour,

Service, 100 Pieces, 82/6

       SAMPLES ON  

    APPLICATION.
  

IN ARDUA TENDIT

IN ARDUA TENDIT

No. C H 8653. Silicon Ware.   

White with Laurel Green printed Laurel Loop Pattern and Gold Lines, with Crest or Monogram in any one Colour,

52 Pieces, 49/6; 67 Pieces, 69/6; 100 Pieces, 112/6

   IF ADDED TO WHITE SERVICES 4d. each.

    GOLD CRESTS, IN BEST QUALITY, 2½d. each.   


    
  

Round “Peony” Shape, in Plain White Bisto Ware, Service, 100 Pieces, 57/6 Plain White, with Crests or Monograms in any one Colour, 65/6   

Ditto with Best Gilt Edges, 138/6

       THESE SHAPES ARE SPECIALLY SELECTED, BEING MOST SUITABLE FOR CRESTING.         

“Beatrice” Shape, Bisto Ware, Oval or Square Cover Dishes, Fluted in Plain White, including Crests or Monograms in any one Colour, Service, 100 Pieces, 82/6

  ENGRAVING COPPER PLATES EXTRA.

  

No. C H 8654. Silicon Ware. White, with Best Gold Edge and Line, with Crest or Monogram in any one Colour,   

52 Pieces, 59/6; 67 Pieces, 82/6; 100 Pieces, 136/-

  

No. C H 6131. Silicon Ware. White, with Royal Blue Band and Gold Lines each side, with Crest or Monogram in any one Colour,

52 Pieces, 49/6; 67 Pieces, 69/6; 100 Pieces, 112/6

  FOR COMPOSITION OF SERVICES SEE PAGE 846.

The above are delivered Carriage Free subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Harrods’ Special China and Glass Departmental List includes many beautifully coloured illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers. Post free on application.

STOCK DINNER SERVICES.

    

K

NURSERY

NURSERY

Kitchen Ware.     

White, Embossed with K or Nursery printed in Black.

    

“Duchess,” Pure White Semi-Porcelain Body.    

    

“Paris,” White Embossed.    

    

Blue or Red Band and Line.    

    

“Marquis,” Pearl White Granite Body.    

    

Bath, Plain White.    

    

“Cleveland.”    

Crescent China, in White or White and Gold.

    

“Beatrice.”     

White Fluted.

    

“Reine.”     

White Limoges China.

ANY PIECE SOLD SEPARATELY.          FOR PRICES SEE PAGE 852.

Stock China Dinner Services.

ANY PIECE SOLD SEPARATELY.          FOR PRICES SEE PAGE 852.

    

No. C C 19918. Crescent China, Heavy Raised Burnished Gold Band and Medallions, hand coloured Pink Roses Best Gold Edges.    

    

No. C C 4554. Copeland’s China, Painted Festoons of naturally coloured Roses and Small Wreath, Handles traced, and Edges in Best Burnished Gold.    

    

No. C C 19804. Crescent China, hand coloured Pink Roses in Gold Medallions and Turquoise Dots between two Fancy Bands of Burnished Gilt, Best Gold Edges.    

    

No. C C 4069. Copeland’s China, Green Band between two Gilt Lines and Border Design in Gold, Knobs richly traced and Edges in Best Burnished Gold.    

    

No. C C 157. Minton’s China, Oriental Border Design in Panels of Green and Lustre that illuminates as Gold, inter-mixed with naturally coloured Foliage, Knobs and Handles heavily traced, and Edges in Best Burnished Gold.    

    

No. C C 4409. Copeland’s China, Wreath of Roses and Foliage painted in natural colours and Puce Border, Handles traced and Edges in Best Burnished Gold.    

    

No. C C 17851. Crescent China, Festoons of naturally coloured Pink Roses and Green Leaves, Edges and Handles finished with Best Burnished Gold.    

    

No. C C 9736. Crescent China, Royal Sèvres Blue Band between two lines of Best Burnished Gold.    

    

No. C C 19165. Crescent China, Green Laurel Wreaths and Festoons with Pink Rosebuds, and finished Best Burnished Gold.    

    

No. C C 2882. Copeland’s China, Broad Band of Royal Sèvres Blue. Festoons of Leaves and Border Design, all in Best Gold, with Gilt Edges and Handles richly traced in Best Burnished Gold.    

    

No. C C 3970. Minton’s China, Beautiful Chinese Design, Mosaic Panelling in Pink enriched with Golden Yellow, Floral Sprays in natural colourings, Knobs and Handles heavily traced, and Edges in Best Burnished Gold.    

    

No. C C 2995. Copeland’s China, neat design in best Gilt on Band of Royal Sèvres Blue, enriched with raised Gold Edges and traced Handles in Best Burnished Gold.    

    

DINNER SERVICES.

FOR PRICES SEE PAGE 852.

No. C C 659½. Best Staffordshire Ware. Royal Sèvres Blue Band between two Gilt Lines and Festoons in Hair Brown.    

    

No. C C 7897. Silicon Ware, Old Japanese Design in original transparent colours of Green, Red, Blue, etc.    

    

No. C C 2581. Best Staffordshire Ware. Pretty Green Sprays between two Bands of Raised Gold, Gilt Edges and Traced Handles.    

    

The “Peplow” (by Copeland’s). Reproduction of old Spode from originals, in their fine under-glaze colourings.    

    

No. C C 6213. (By Copeland’s). Hand-coloured Design in Dark Blue, Puce, Red, and Green, Blue Line.    

    

“Denmark.” Printed in Dark Blue.    

    

No. C H 1598. Bristol Ware. Festoons of Green with Pink Rose Buds. Embossment Relief in Hair Brown Tracing. Gilt Handles.    

    

“Corona.” Reproduction of an early design and shape. Printed in Dark Blue, Gilt Edges and Traced Handles.    

    

No. C C 7201. Best Staffordshire Ware. Royal Sèvres Blue Band and Green Festoons, Gilt Edges and Traced Handles.    

    

No. C C 7923. Silicon Ware. Old Indian Tree Pattern, Richly Enamelled in Old Colours and Best Burnished Gold.    

    

No. C C 8430. Best Staffordshire Ware. A Line of Green Husks between two Thin Bands of Royal Sèvres Blue Edged with Gilt, Green Festoons hanging from Ribbon Bows. Gilt Edges & Traced Handles.    

    

The “Chelsea” (By Copeland’s). Reproduction of old Spode from originals, in their fine under-glaze colours.    

STOCK DINNER SERVICES.—ANY PIECE SOLD SEPARATELY.       FOR PRICE LIST SEE PAGE 852.

    

No. CC 9913. Best Staffordshire Ware, Royal Blue Border between two lines of Best Burnished Gold.    

    

No. CC 7997. Best Staffordshire Ware, Border of Green Husks between 2 Gilt lines, Festoons and Medallions enamelled in 2 shades of Green, Gilt Edges Traced Handles.    

    

No. CC 2766. Best Staffordshire Ware, band of Royal Sèvres Blue, Best Burnished Gold Dontil Band, Line and Edges.    

    

No. CC 9249. Silicon Ware, reproduction of an Early English Design, Panels in Pale Grey, Blue, Flowers coloured in the old chintz style, Brown Edges.    

    

No. CC 9376. Silicon Ware, Chinese Dragon Design, Border enamelled in Green, Edges and Handles traced in Best Burnished Gilt.    

    

No. CC 9315. Silicon Ware, Old Chinese Blue Border, with dull Gold Flower Sprays, Gilt Edges.    

    

No. CC 6398 (By Copeland), Blue scale Band between 2 Red Chain Borders, Painted Lowestoft Flowers, Red Edges, and Handles traced in Best Gilt.    

    

“Rouen.” Wedgwood Ware, reproduction of Old Rouen Design in the original colours, Indian Blue and Red.    

    

    No. CC 927. Bisto Ware. The King Edward Service, Royal Sèvres Blue Border between two lines. Best Burnished Gold and Festoons of Hair Brown.

    

No. CC 2623. Best Staffordshire Ware, Black Key on Gold Band, naturally coloured Pink Roses, Green Leaves and Scrolls, Gilt Edges and Traced Handles.    

    

No. CC 2509. Best Staffordshire Ware, Marone Band Design, and Edges richly gilt with Burnished Gold.    

    

No. CC 9360. Silicon Ware, reproduction of an old Chinese Design, Border in Chinese Blue, with Panel work in Red, Etc., Gilt Edges.    

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It Includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

    

    
PRICES OF STOCK

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 848.

Any Piece can be had Separately.
Kitchen. Nursery. Duchess. Paris. Blue Band

and Line.
Red Band

and Line.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 2/11 2/11 3/9 2/11 3/0 3/0
Pudding Plates ,, 2/6 2/6 3/3 2/6 2/6 2/6
Cheese     ,,      ,, 2/0 2/0 2/3 2/0 2/0 2/0
Dish, 9 in. Each 0/6 0/6 0/6 0/6 0/5 0/5
  ,,   10  ,,   ,, 0/8 0/8 0/9 0/8 0/8 0/8
  ,,   12  ,,   ,, 1/0 1/0 1/3 1/0 0/10 0/10
  ,,   14  ,,   ,, 1/6 1/6 1/9 1/6 1/3 1/3
  ,,   16  ,,   ,, 2/0 2/0 2/9 2/0 1/9 1/9
  ,,   18  ,,   ,, 3/6 3/6 4/0 3/6 5/2 3/2
Gravy Dish, 18 in. ,, 5/6 5/6 6/6 5/6 4/11 4/11
Soup Tureen and Stand ,, 8/3 8/3 7/6 8/3 6/6 6/6
Sauce   ,,          ,, ,, 1/8 1/8 1/9 1/8 1/5 1/5
Vegetable Dish and Cover ,, 2/0 2/0 2/0 2/0 1/9 1/9
Salad Bowl ,, 2/0 2/0 1/6 2/0 1/9 1/9
Dinner Service, 52 pieces ,, 19/6 19/6 22/6 19/6 18/0 18/0
   ,,         ,,      67    ,, ,, 30/6 30/6 32/6 30/6 26/9 26/9
   ,,         ,,     100   ,, ,, 46/6 46/6 55/6 46/6 43/6 43/6

    

    
PRICES OF STOCK

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 848.

Any Piece can be had Separately.
Marquis. Bath. Cleveland

White China.
Cleveland

White & Gold.
Beatrice. Reine.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 3/9 3/0 14/6 19/6 4/3 10/0
Pudding Plates ,, 3/3 2/6 11/6 16/9 3/6 8/9
Cheese     ,,      ,, 2/3 2/0 7/3 11/9 2/11 7/6
Dish, 9 in. Each 0/6 0/5 1/5½ 2/4 0/8 1/9½
  ,,   10  ,,   ,, 0/9 0/8 1/8½ 2/7 1/0 2/0
  ,,   12  ,,   ,, 1/3 0/10 2/6 3/10 1/6 3/3
  ,,   14  ,,   ,, 1/9 1/3 3/4 5/1 2/2 5/0
  ,,   16  ,,   ,, 2/9 1/9 5/0 7/8 3/1 7/6
  ,,   18  ,,   ,, 4/0 3/2 7/9 11/3 4/4 12/6
Gravy Dish, 18 in. ,, 6/6 4/11 13/3 17/0 7/0
Soup Tureen and Stand ,, 7/6 6/6 15/3 25/4 9/3 18/6
Sauce   ,,          ,, ,, 1/9 1/5 4/9 9/4 2/3 5/9
Vegetable Dish and Cover ,, 2/0 1/9 5/9 10/10 2/10 5/9
Salad Bowl ,, 1/6 1/9 5/3 9/8 2/10 5/9
Dinner Service, 52 pieces ,, 22/6 18/0 68/6 113/6 28/6 70/6
   ,,         ,,      67    ,, ,, 32/6 26/9 92/6 158/6 41/6 97/6
   ,,         ,,     100   ,, ,, 55/6 43/6 162/0 249/6 65/6 156/0

    

    
PRICES OF STOCK CHINA

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 849.

Any Piece can be had Separately.
C C 4554. C C 19918. C C 19804. C C 4069. C C 157. C C 4409.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 49/6 57/6 62/6 56/6 38/6 49/6
Pudding Plates ,, 43/6 51/6 55/6 51/6 34/6 43/6
Cheese     ,,      ,, 31/6 34/6 36/6 40/6 23/6 31/6
Dish, 9 in. Each 6/9 7/3 7/9 8/6 4/9 6/9
  ,,   10  ,,   ,, 8/3 8/3 8/6 9/9 6/0 8/3
  ,,   12  ,,   ,, 9/9 11/0 11/9 10/6 7/9 9/9
  ,,   14  ,,   ,, 14/9 15/6 16/6 16/9 10/6 14/9
  ,,   16  ,,   ,, 20/6 21/9 25/0 22/6 6/6 20/6
  ,,   18  ,,   ,, 30/0 29/6 31/6 34/6 23/6 30/0
Gravy Dish, 18 inches ,, 40/6 41/6 44/6 45/6 30/6 40/6
Soup Tureen and Stand ,, 60/6 63/6 68/6 69/6 53/6 60/6
Sauce   ,,          ,, ,, 20/6 24/0 26/0 22/9 20/6 20/6
Vegetable Dish and Cover ,, 20/6 26/0 27/6 22/9 20/6 20/6
Salad Bowl ,, 20/6 25/0 26/9 22/9 20/6 20/6
Dinner Service, 88 pieces ,, 570/0 650/0 715/0 655/0 482/6 570/0

    

    
PRICES OF STOCK CHINA

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 849.

Any Piece can be had Separately.
C C 9736. C C 17851. C C 19165. C C 2882. C C 3970. C C 2995.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 29/6 25/6 28/6 62/6 38/6 62/6
Pudding Plates ,, 27/6 22/6 26/0 57/6 34/6 57/6
Cheese     ,,      ,, 18/6 15/6 17/6 45/6 23/6 45/6
Dish, 9 in. Each 4/0 3/4 3/11 9/0 4/9 9/0
  ,,   10  ,,   ,, 4/6 3/6 4/4 10/6 6/0 10/6
  ,,   12  ,,   ,, 6/6 5/6 6/3 12/0 7/9 12/0
  ,,   14  ,,   ,, 9/3 7/3 8/9 18/0 10/6 18/0
  ,,   16  ,,   ,, 13/0 10/6 12/0 25/0 16/6 25/0
  ,,   18  ,,   ,, 18/6 15/9 17/9 37/0 23/6 37/0
Gravy Dish, 18 inches ,, 27/6 25/6 26/6 49/6 30/6 49/6
Soup Tureen and Stand ,, 37/9 33/6 36/6 74/6 53/6 74/6
Sauce   ,,          ,, ,, 14/6 12/6 13/9 25/0 20/6 25/0
Vegetable Dish and Cover ,, 16/0 13/9 15/6 25/0 20/6 25/0
Salad Bowl ,, 15/0 13/3 14/6 25/0 20/6 25/0
Dinner Service, 88 pieces ,, 372/6 315/0 352/0 712/6 482/6 712/6

    

    
PRICES FOR STOCK

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 850.

Any Piece can be had Separately.
C C 659½. C C 6213. C C 7201. C C 7897. Denmark. C C 7923.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 7/3 8/6 7/9 8/0 4/6 10/0
Pudding Plates ,, 6/6 7/6 6/9 7/3 3/9 9/3
Cheese     ,,      ,, 4/11 6/9 5/6 6/0 2/11 7/0
Dish, 9 in. Each 1/4 1/7 1/8 1/6 0/6½ 1/11
  ,,   10  ,,   ,, 1/9 2/2 1/11 1/10 0/9½ 2/5
  ,,   12  ,,   ,, 2/5 3/3 3/2 2/5 1/3 3/6
  ,,   14  ,,   ,, 3/4 4/6 4/6 3/6 1/9 4/9
  ,,   16  ,,   ,,4/9 5/11 6/3 4/11 2/3 6/3
  ,,   18  ,,   ,, 6/6 8/3 8/6 7/3 3/9 9/6
Gravy Dish, 18 in. ,,10/6 13/9 11/6 11/6 5/11 16/0
Soup Tureen and Stand ,, 13/9 16/9 14/0 15/0 8/6 23/6
Sauce   ,,          ,, ,, 3/8 4/11 3/11 4/6 1/11 7/9
Vegetable Dish and Cover ,, 4/9 5/9 4/11 5/6 2/3 9/6
Salad Bowl ,, 4/9 5/9 4/11 5/6 2/3 9/6
Dinner Service, 52 pieces ,, 49/6 59/6 54/6 55/6 26/0 79/6
   ,,         ,,      67    ,, ,, 69/6 84/6 73/6 77/6 39/6 112/6
   ,,         ,,     100   ,, ,, 112/6 135/6 117/6 124/6 62/6 180/6

    

    
PRICES FOR STOCK

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 850.

Any Piece can be had Separately.
C C 2581. C C 1598. C C 8430. Peplow. Corona. Chelsea.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 10/9 10/0 8/6 7/9 6/0 7/9
Pudding Plates ,, 10/0 8/9 7/9 6/9 5/3 6/9
Cheese     ,,      ,, 7/3 6/9 6/3 6/0 4/3 6/0
Dish, 9 in. Each 2/1 2/1 1/8 1/5 0/11½ 1/5
  ,,   10  ,,   ,, 2/10 2/9 1/11 1/11 1/3 1/11
  ,,   12  ,,   ,, 3/8 3/6 3/2 2/11 2/0 2/11
  ,,   14  ,,   ,, 5/3 4/11 4/6 3/11 2/8 3/11
  ,,   16  ,,   ,,6/11 7/0 6/3 5/6 3/8 5/6
  ,,   18  ,,   ,, 10/6 10/6 8/6 7/9 5/3 7/9
Gravy Dish, 18 in. ,,17/6 17/6 12/0 13/6 8/11 13/6
Soup Tureen and Stand ,, 24/0 23/6 15/6 16/6 11/3 16/6
Sauce   ,,          ,, ,, 8/3 8/0 4/6 4/6 2/11 4/6
Vegetable Dish and Cover ,, 10/0 9/0 5/11 5/6 3/6 5/6
Salad Bowl ,, 10/0 8/6 5/11 5/6 3/6 5/6
Dinner Service, 52 pieces ,, 84/6 79/6 58/6 56/6 37/6 56/6
   ,,         ,,      67    ,, ,, 117/6 112/6 79/6 79/6 54/6 79/6
   ,,         ,,     100   ,, ,, 192/6 179/6 128/6 128/6 86/6 128/6

    

    
PRICES OF STOCK

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 851.

Any Piece can be had Separately.
C C 9913. C C 9376. C C 927. King Edward. C C 7997. C C 2623. C C 9315.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 15/6 8/9 15/6 6/9 10/0 10/0
Pudding Plates ,, 14/6 7/9 14/0 6/0 9/3 9/3
Cheese   ,,    ,, 10/0 6/3 10/9 5/0 7/0 7/0
Dish, 9 in. Each 2/9 1/7 2/11 1/3 1/11 1/11
  ,,   10  ,,   ,, 3/6 1/11 3/8 1/6 2/7 2/5
  ,,   12  ,,   ,, 4/8 2/11 5/3 2/3 3/6 3/6
  ,,   14  ,,   ,, 7/0 3/11 7/6 2/11 4/10 4/9
  ,,   16  ,,   ,, 10/3 5/3 11/3 4/6 6/4 6/3
  ,,   18  ,,   ,, 14/9 7/9 16/6 5/11 9/9 9/6
Gravy Dish, 18 in. ,, 21/6 13/6 23/0 10/0 16/6 16/0
Soup Tureen and Stand ,, 27/6 16/6 30/0 12/3 23/6 23/6
Sauce   ,,          ,, ,, 9/6 4/9 9/6 3/3 8/0 7/9
Vegetable Dish and Cover ,, 11/6 5/11 11/6 4/0 9/9 9/6
Salad Bowl ,, 11/6 5/11 11/6 4/0 9/9 9/6
Dinner Service, 52 pieces ,, 110/6 59/6 114/6 43/6 79/6 79/6
   ,,         ,,      67    ,,    ,, 150/6 84/6 157/6 61/6 110/6 112/6
   ,,         ,,     100   ,,    ,, 249/6 136/6 252/6 99/6 179/6 180/6

    

    
PRICES OF STOCK

DINNER SERVICES

ILLUSTRATED ON PAGE 851.

Any Piece can be had Separately.
C C 2766. C C 6398. C C 2509. C C 9249. Rouen. C C 9360.
Soup or Dinner Plates Per Doz. 11/6 12/6 14/6 9/6 7/0 9/6
Pudding Plates ,, 10/6 11/0 13/0 8/9 6/3 8/9
Cheese   ,,    ,, 7/9 8/6 9/6 6/6 4/9 6/6
Dish, 9 in. Each 2/3 2/7 2/9 1/8 1/3 1/8
  ,,   10  ,,   ,, 3/0 3/4 3/6 2/2 1/7 2/2
  ,,   12  ,,   ,, 3/11 4/0 4/6 3/3 2/3 3/3
  ,,   14  ,,   ,, 6/0 6/6 6/9 4/4 3/3 4/4
  ,,   16  ,,   ,, 7/9 9/0 9/6 5/9 4/8 5/9
  ,,   18  ,,   ,, 11/6 12/6 13/6 8/9 5/11 8/9
Gravy Dish, 18 in. ,, 18/0 19/6 20/6 15/0 10/9 15/0
Soup Tureen and Stand ,, 24/6 26/0 26/0 22/6 13/6 22/6
Sauce   ,,          ,, ,, 8/6 8/9 8/11 7/9 3/9 7/9
Vegetable Dish and Cover ,, 10/6 10/0 11/0 9/0 4/6 9/0
Salad Bowl ,, 10/6 9/9 11/0 9/0 4/6 9/0
Dinner Service, 52 pieces ,, 89/6 95/6 104/6 75/6 48/6 75/6
   ,,         ,,      67    ,,    ,, 124/6 132/6 143/6 105/6 66/6 105/6
   ,,         ,,     100   ,,    ,, 204/6 212/6 234/6 170/6 106/6 170/6

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

STOCK TEA AND BREAKFAST WARE.

ANY PIECE CAN BE HAD SEPARATELY.     PRICE LIST BELOW.      SUITABLE PATTERNS FOR KITCHEN, SERVANTS’ HALL, Etc.

    

K

“Kitchen or Nursery.” White Embossed Earthenware, with K or Nursery in Black.    

    

“Denmark” Earthenware, printed in Blue.    

    

“White China.” or White with Gold Sprig and Lines.    

    

“Ilam.” Dark Blue Printed Earthenware.    

    

Marone, Turquoise or Pink “Band and Line” China.    

    

Blue “Indian Ornament” in Earthenware.    

    

“Willow,” Light or Dark Blue, Best Staffordshire China, with Gilt Edges.    

    

“Beatrice.” Bisto China. Fluted, Best White, or with Solid Burnished Gold Handles.    

    

No. C C 389. Royal Worcester China. Dark Blue Willow, with best Gilt Edges.    

    

“Worcester” Shape. White and Gold, or White China.    

    

The “Shell” Bisto White China, or with Solid Burnished Gold Handles.    

    

“Can.” Earthenware, White, Blue or Red Band and Line.    

    

    
  Kitchen or Nursery. Blue Denmark. White China, or with gold sprig and lines. “Ilam.”
Teacups and Saucers doz. 3/0 3/3 4/9 4/0
Breakfast Cups and Saucers ,, 4/3 4/9 7/11 6/0
Breakfast Plates, 7 in. ,, 2/4 3/6 5/9 3/6
Tea Plates, 6 in. ,, 2/0 2/11 4/9 3/0
Slop Basin each 0/4½ 0/4½ 0/8½ 0/5½
Sugar Basin ,, 0/3½ 0/3½ 0/8½ 0/4
Egg Cups doz. 2/6 2/6 2/9 2/9
Cream Jug each 0/6½ 0/6 0/8½ 0/8
Milk Jug ,, 0/7½ 0/8 1/3½ 0/10
Bread and Butter Plates ,, 0/7½ 0/6 0/8½ 0/10½
Covered Muffin Dish ,, 1/3 1/2½ 2/6 2/0
Dish, 12 in. ,, 1/0 1/3 2/8 1/10
   ,,   10 in. ,, 0/8 0/9 2/2 1/3
Tea Set 40 pieces 6/11 7/11 12/0 9/6
Breakfast Set 29    ,,    6/6 7/6 12/0 9/3
     ,,         ,,    51    ,,    12/6 13/9 25/6 18/6
ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

    

    
  Marone, Turquoise or Pink band and line. Blue, Indian Ornament. Willow, Dark or Light Blue, with Gilt Edges. Beatrice White China.
Teacups and Saucers doz. 4/9 3/9 8/6 9/0
Breakfast Cups and Saucers ,, 7/11 5/0 14/9 14/0
Breakfast Plates, 7 in. ,, 5/9 3/3 8/6 10/6
Tea Plates, 6 in. ,, 4/9 2/9 7/9 8/6
Slop Basin each 0/8½ 0/4½ 1/3½ 1/6½
Sugar Basin ,, 0/8½ 0/4 1/3½ 1/4½
Egg Cups doz. 2/9 2/6 4/0 5/0
Cream Jug each 0/8½ 0/7 1/3½ 1/4½
Milk Jug ,, 1/3½ 0/8½ 1/11½ 1/8½
Bread and Butter Plates ,, 0/8½ 0/7 1/3½ 1/6½
Covered Muffin Dish ,, 2/6 2/0 3/9 3/9
Dish, 12 in. ,, 2/8 1/1½ 4/9 4/6
   ,,   10 in. ,, 2/2 0/11½ 3/9 3/1
Tea Set 40 pieces 12/0 7/11 20/9 23/6
Breakfast Set 29    ,,    12/0 8/3 20/3 22/6
     ,,         ,,    51    ,,    25/6 16/6 42/6 45/6
ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

    

    
  Beatrice White China with solid gilt handle. No. C C 389. Worcester Shape, White China. Worcester Shape, white and gold.
Teacups and Saucers doz. 14/0 20/0 6/0 6/9
Breakfast Cups and Saucers ,, 22/6 31/6 9/6 10/6
Breakfast Plates, 7 in. ,, 10/6 20/0 6/9 7/3
Tea Plates, 6 in. ,, 8/6 16/0 5/6 6/0
Slop Basin each 1/6½ 2/11 0/10 0/11½
Sugar Basin ,, 1/4½ 2/11 0/10 0/11½
Egg Cups doz. 5/0 10/6 2/9 3/0
Cream Jug each 2/1 2/8 0/10 0/11½
Milk Jug ,, 3/4 3/3 1/6 1/8
Bread and Butter Plates ,, 1/6½ 2/11 0/10 0/11½
Covered Muffin Dish ,, 4/9 5/11 3/0 3/8
Dish, 12 in. ,, 4/6 5/11 3/0 3/6
   ,,   10 in. ,, 3/1 5/0 2/6 2/9
Tea Set 40 pieces 28/6 43/6 14/6 16/3
Breakfast Set 29    ,,    27/3 43/6 14/6 16/0
     ,,         ,,    51    ,,    54/6 84/6 29/6 33/0
ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

    

    
  Shell White China. Shell White China with solid gold handles. “Can” shape White Earthenware, or with Bands (Blue or Red).
Teacups and Saucers doz. 14/9 21/6 2/11
Breakfast Cups and Saucers ,, 25/6 34/6 4/0
Breakfast Plates, 7 in. ,, 16/9 16/9 2/6
Tea Plates, 6 in. ,, 14/0 14/0 2/0
Slop Basin each 2/6 2/6 0/4
Sugar Basin ,, 1/9 1/9 0/3½
Egg Cups doz. 9/6 9/6 2/0
Cream Jug each 2/0 2/8 0/5½
Milk Jug ,, 2/11 3/11 0/6½
Bread and Butter Plates ,, 2/6 2/6 0/6½
Covered Muffin Dish ,, 5/3 6/6 1/7
Dish, 12 in. ,, 6/6 6/6 0/10
   ,,   10 in. ,, 4/11 4/11 0/8
Tea Set 40 pieces 37/6 44/6 6/9
Breakfast Set 29    ,,    36/6 41/6 6/6
     ,,         ,,    51    ,,    72/6 82/6 12/6
ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It Includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

TEA SETS.

ANY PIECE CAN BE HAD SEPARATELY.

    

No. C C 2689. Doulton’s China. Reproducing Old Chinese, beautifully coloured in Apple-Green, Pink, Red, Blue, etc.    

    

No. C C 11202. Sprays of Violets in Natural Colours, with Gilt Edges.    

    

    No. C C 3111. Doulton’s China, Sprays of Naturally Coloured Pink Roses, with Gilt Edges.

    

    No. C C 3095. Crown Staffordshire China. Entwined Garlands of Green Laurel Leaves, with Best Gilt Edges.

    

No. C C 8197. Coloured Sprays of Roses, Pansies and Forget-me-nots, with Gilt Edges on nicely embossed shape.    

    

No. C C 14590. Sprays of Naturally Coloured Pink Roses, Gilt Edges.    

    

“BELFORT.” Bisto China. Sprays of Flowers and Leaves printed in Cobalt Blue with Best Gilt Edges.    

    

No. C C 14911. Border of Coloured Roses and Green Leaves, Gilt Edges.    

    

No. C C 2315. Apple Green Border, clusters of Naturally Coloured Flowers, with Best Gilt.    

    

The “PEPLOW.” Copeland’s China, reproduction of old Spode from originals in their fine underglaze colourings, Best Burnished Gold Edges.    

    

No. C C 391. Cauldon China. Reproduction of old Floral Design in Green, Blue, Red, etc., beautifully Enamelled, Red Edges.    

    

The “CHELSEA.” Copeland’s China. Reproduction of old Spode from originals in their fine underglaze colourings. Best Burnished Gold Edges.    


    

    
  No. C C 2689 No. C C 11202 No. C C 3111 No. C C 3095 No. C C 8197 No. C C 14590
Teacups and Saucers per doz. 19/6 8/9 14/6 11/6 11/6 10/6
Breakfast Cups and Saucers ,, 29/6 15/0 23/6 17/6 17/6 16/9
      ,,      Plates, 7 in. ,, 21/0 9/6 15/0 11/6 11/9 10/6
Tea Plates, 6 in. ,, 18/0 8/0 12/6 9/0 10/0 9/6
Slop Basin each 2/9 1/5½ 2/2 1/4 1/6½ 1/5½
Sugar   ,,    ,, 2/1 1/0 1/5 1/4 1/6½ 1/5½
Egg Cups per doz. 11/6 5/6 7/6 6/0 5/6 5/0
Cream Jug each 2/6 1/2 1/10 1/4 1/6½ 1/5½
Milk   ,,    ,, 3/3 1/6 2/3 2/6 0/5 2/3
Bread and Butter Plates ,, 2/9 1/6 2/2 1/4 1/6½ 1/5½
Covered Muffin Dish ,, 6/0 3/9 4/11 3/11 3/11 3/9
Dish, 10 in. ,, 4/3 3/3 3/6 3/11 3/11 3/9
   ,,   12 in. ,, 5/11 4/6 4/11 5/6 5/3 4/11
Tea Set, 40 pieces 45/6 21/6 29/6 24/9 26/6 24/9
Breakfast Set, 29 pieces 43/6 21/6 30/6 24/6 25/0 23/6
     ,,        ,,   51 pieces 82/6 43/6 61/6 51/6 52/0 49/6

    

    
  “Belfort.” No. C C 14911 No. C C 2315 “Peplow” No. C C 391 “Chelsea”
Teacups and Saucers per doz. 15/6 10/6 17/9 27/0 15/9 27/0
Breakfast Cups and Saucers ,, 24/6 16/9 24/9 40/0 27/6 40/0
      ,,      Plates, 7 in. ,, 15/6 10/6 17/6 27/6 18/6 27/6
Tea Plates, 6 in. ,, 14/0 9/6 15/6 21/6 12/6 21/6
Slop Basin each 2/6 1/5½ 2/3 3/3 2/7 3/3
Sugar   ,,    ,, 2/0 1/5½ 2/3 2/2 1/7 2/2
Egg Cups per doz. 9/6 5/0½ 10/0 15/0 10/0 15/0
Cream Jug each 2/0 1/5½ 2/3 2/2 2/0 2/2
Milk   ,,    ,, 3/0 2/3 3/6 3/11 2/11 3/11
Bread and Butter Plates ,, 2/6 1/5½ 2/3 3/3 3/3 3/3
Covered Muffin Dish ,, 4/11 3/9 5/3 6/9 4/11 6/9
Dish, 10 in. ,, 4/9 3/9 5/9 6/6 4/3 6/6
   ,,   12 in. ,, 6/6 4/11 7/3 8/6 5/3 8/6
Tea Set, 40 pieces 36/6 24/9 39/6 56/6 35/6 56/6
Breakfast Set, 29 pieces 36/0 23/6 37/6 57/6 33/9 57/6
     ,,        ,,   51 pieces 69/6 49/6 75/6 108/6 75/6 108/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It Includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

TEA AND BREAKFAST SETS.—ANY PIECE CAN BE HAD SEPARATELY.

    

No. C C 16480. Crescent/China. Green wreath and painted Rosebuds in natural colours with best Gilt.    

    

“Green Mosaic” hand-painted China. Dresden decorated, with old Scale Green Border, best Gilt Edges.    

    

No. C C 9779. Bisto China. Enamelled Green Festoons and painted Roses, with best Gilt Edges.    

    

No. C C 1901. Dresden decorated China, panels of hand-painted flowers, richly Gilt.    

    

    No. C C 1131. Best Staffordshire China, reproduction of the old Chelsea pattern, in Chintz colourings, Green Edges.

    

No. C C 1900. Dresden Decorated China, hand-painted flowers, best Gilt lace border.    

    

No. C C 3218. Naturally coloured Roses between two bands of Green leaves with Gilt Edges.    

    

No. C C 2451. Royal Crown Derby China, famous Witches Japan, in Red, Blue, and rich Gilding in best Burnished Gold.    

    

    No. C C 12300. Limoges China. Festoons of naturally coloured Pink Roses and Leaves, with Lavender Ribbon and Bows, Edges in best Clouded Gold.

    

No. C C 17853. Crescent China. Festoons of naturally coloured Pink Roses and Green Leaves, Best Burnished Gold Edges.    

    

No. C C 8978. Bisto China. The “King Edward” Service. Royal Sèvres Blue border between two lines best Burnished Gold and festoons of Hair Brown.    

    

No. C C 4471. Copeland’s China, hand-coloured design in Dark Blue, Puce, Red and Green, Blue Lines.    

    

    
  No. C C 16480 Green Mosaic No. C C 9779 No. C C 1901 No. C C 1131 No. C C 1900
Tea Cups and Saucers per doz. 24/9 35/0 25/6 33/0 11/6 27/0
Breakfast Cups and Saucers ,, 34/6 71/0 36/0 42/0 17/6 47/0
     ,,      Plates, 7 inch ,, 22/9 35/0 25/0 28/0 11/9 28/0
Tea Plates, 6 inch ,, 20/6 28/0 20/6 25/0 10/0 21/6
Slop Basin each 3/0 5/11 3/1 5/3 1/6½ 4/6
Sugar Basin ,, 2/9 4/9 2/7 4/2 1/6½ 3/3
Egg Cups per doz. 12/6 20/6 13/0 18/0 5/6 14/6
Cream Jug each 2/9 4/9 2/7 4/2 1/6½ 3/11
Milk   ,,    ,, 3/10 5/11 3/9 6/6 2/5 4/11
Bread and Butter Plate ,, 3/4 6/11 3/1 5/11 1/6½ 5/9
Covered Muffin Dish ,, 6/11 11/9 6/11 9/3 3/11 8/3
Dish, 10 inch ,, 6/9 6/6 3/11
   ,,   12  ,,   ,, 8/3 8/6 5/3
Tea Set, 40 pieces per set 53/6 86/6 53/6 78/6 26/6 67/6
Breakfast Set, 29 pieces ,, 50/6 91/6 52/6 71/6 25/0 68/6
Breakfast Set, 51   ,,    ,, 102/6 104/6 52/0

    

    
  No. C C 3218 No. C C 2451 No. C C 12300 No. C C 17853 No. C C 8978 No. C C 4471
Tea Cups and Saucers per doz. 12/6 85/0 19/6 26/6 24/6 27/0
Breakfast Cups and Saucers ,, 17/9 110/0 27/6 36/0 34/6 40/0
     ,,      Plates, 7 inch ,, 12/6 78/6 13/6 23/0 24/6 27/6
Tea Plates, 6 inch ,, 10/6 59/6 12/6 21/0 20/6 21/6
Slop Basin each 1/7 9/3 2/6 3/1 2/11 3/3
Sugar Basin ,, 1/7 6/11 1/10 2/11 2/6 2/2
Egg Cups per doz. 6/6 40/6 5/0 13/0 13/0 15/0
Cream Jug each 1/7 7/3 2/11 2/11 2/6 2/6
Milk   ,,    ,, 2/6 9/3 3/2 3/11 3/8 3/11
Bread and Butter Plate ,, 1/7 9/3 3/2 3/6 2/11 3/3
Covered Muffin Dish ,, 3/11 16/6 6/6 7/0 6/9 6/9
Dish, 10 inch ,, 3/11 17/9 3/6 6/11 6/3 6/6
   ,,   12  ,,   ,, 5/3 20/6 5/11 8/6 8/6 8/6
Tea Set, 40 pieces per set 28/6 168/0 43/6 56/6 52/0 56/6
Breakfast Set, 29 pieces ,, 26/6 157/6 36/6 52/6 51/6 57/6
Breakfast Set, 51   ,,    ,, 54/6 302/6 72/6 105/6 102/6 108/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ENGLISH TEA AND BREAKFAST SERVICES.

    

No. C H 862. Bisto China, groups of Naturally Coloured Pink Roses and neat Border Design in two Shades of Green, Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 35/6
Breakfast Service, 29 pieces 37/6
     ,,           ,,      51   ,, 73/6

    

No. C H 16871. Crescent China, groups of Pink Roses and Green Leaves in Natural Colours, Edges in Best Burnished Gold.

    
Tea Service, 40 pieces 44/6
Breakfast Service, 29 pieces 41/6
     ,,           ,,      51   ,, 82/6

    

No. C C 2315. Best Staffordshire China, Band of Naturally Coloured Leaves and Pink Roses, Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 23/6
Breakfast Service, 29 pieces 23/6
     ,,           ,,      51   ,, 48/6

    

No. C C 13975. Staffordshire China, Groups of Hand-painted Roses and Leaves in Natural Colours, finished with Best Burnished Gold.

    
Tea Service, 40 pieces 76/6
Breakfast Service, 29 pieces 72/6
     ,,           ,,      51   ,, 137/6

    

No. C H 2916. Best Staffordshire China, Sprays of Flowers, etc., in the old Colourings, Red, Pink, Mauve, Turquoise, and Green, neat Border in a Neutral Tint, Best Burnished Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 36/6
Breakfast Service, 29 pieces 35/6
     ,,           ,,      51   ,, 70/6

    

No. C C 2311. Best Staffordshire China, Apple Green Band and Trellis of Leaves and Naturally Coloured Pink Roses, Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 50/6
Breakfast Service, 29 pieces 28/6
     ,,           ,,      51   ,, 57/6

    

No. C C 5702. Crown Staffordshire China, printed in Peacock or Coral, Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 14/9
Breakfast Service, 29 pieces 14/9
     ,,           ,,      51   ,, 32/6

    

No. C H 14124. Best Staffordshire China, delicate design in Gilt on Band of Royal Sèvres Blue, with Festoons of Gilt, Hand-painted Pink Rosebuds and Green Leaves, Gilt Edges, the whole of the Gilding is of Best Quality and Burnished.

    
Tea Service, 40 pieces 63/6
Breakfast Service, 29 pieces 60/6
     ,,           ,,      51   ,, 117/6

    

No. C C 4408. Royal Doulton China, beautifully printed Sheraton design in Hair Brown and Pink Roses, Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 28/6
Breakfast Service, 29 pieces 30/6
     ,,           ,,      51   ,, 61/6

    

No. C C 02. Best Staffordshire China, Border of Royal Sèvres Blue, between two lines of Best Burnished Gold. Key Design in Best Gilt on Band.

    
Tea Service, 40 pieces 48/6
Breakfast Service, 29 pieces 46/6
     ,,           ,,      51   ,, 90/6

    

No. C C 13973. Staffordshire China, Band and Scrolls of Royal Sèvres Blue and Groups of Naturally Coloured Roses, richly Gilt with Best Burnished Gold.

    
Tea Service, 40 pieces 96/6
Breakfast Service, 29 pieces 90/6
     ,,           ,,      51   ,, 172/6

    

No. C H 6830. Crown Staffordshire China, Lowestoft Sprays of Flowers in the old Colours, Red, Mauve, and Purple, with Green Leaves and Border Design, Gilt Edge.

    
Tea Service, 40 pieces 21/9
Breakfast Service, 29 pieces 21/6
     ,,           ,,      51   ,, 44/6

    

No. C C 918. Staffordshire China, Pink Ribbons and Roses in Natural Colours, Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 25/6
Breakfast Service, 29 pieces 25/0
     ,,           ,,      51   ,, 49/6

    

No. C C 3934. Minton China, Indian design, reproduced in the original colours, Red, Blue, Green, and Yellow, with Brown Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 49/6
Breakfast Service, 29 pieces 53/6
     ,,           ,,      51   ,, 102/6

    

No. C H 2986. Best Staffordshire China, reproduction of an Old Style in Bright Colours, Red, Purple, Brown, and Green, Scale Band and Mauve, Best Burnished Gilt Edges.

    
Tea Service, 40 pieces 39/6
Breakfast Service, 29 pieces 36/6
     ,,           ,,      51   ,, 72/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China, and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

DRESDEN ART POTTERY, HAND DECORATED VARIOUS FRUITS IN NATURAL COLOURS, BEAUTIFULLY EXECUTED IN EVERY DETAIL.

    

    
No. C C 4. Teapot.
3 Cups 1/6½
4   ,,           1/10½
6   ,,    2/3

    

    
No. C C 1.
Breakfast Cup and Saucer 0/8½
Tea          ,,         ,, 0/7½
Coffee      ,,          ,,    0/6½

    

    
No. C C 10.

Preserve Jar.
Height   4½ in.
Price 1/0½

    

    
No. C C 11. Practical Shape Flower Pot and Saucer.
Height 4 5 8 in.
Diameter 5 8 9¾ ,,
Price 0/11½ 1/7½ 2/3 2/7½ 3/4 4/6

    

    
No. C C 6. Fruit or Salad Bowls.
Diameter.
5610½ in.
Price.
0/9½1/0½1/6½1/112/32/8

    

    
No. C C 5.

Sugar Basin.
Diam.Price.
3 in.0/3½
4¼ ,,0/4½
5¼ ,,0/6½

    

    
No. C C 3. Cream Jug.
1/16-pint 0/4½
⅛   ,, 0/7
⅜   ,, 0/9
⅝   ,, 0/10½
1     ,, 1/0½

    

    
No. C C 2. Plates.
Size9½ in.
Price0/3½0/4½0/5½0/6½0/7½
Extreme Measurements.

    

No. C C 19.     

Set, 5 Pieces, 15/9      Slop Pail, 10/9

Sponge, 2/3      Double Set, 10 Pieces, 42/6

Large Double Set, 12 pieces, 44/6

Mouth Ewer and Basin, 7/6

    

    
No. C C 14.

Bedroom Candlestick.
Width
Price1/0½

    

    
No. C C 13.

Pillar Candlestick.
Height 8 in.
Price 1/9

    

    
No. C C 17.

Comports.
Height2 in.4½ in.
Price1/8½2/7½

BON JOUR SETS AND OTHER ORNAMENTAL NOVELTIES.

Hand-painted English China, Black and Green Colourings.

    

    
Sugar and Cream.
S/s1/4 pair.
M/s1/10  ,,  
L/s2/0   ,,   

    

Mug, in two sizes,     

0/8½ 0/9½

    

Teapot, “Sutherland” shape.     

1¼ pint, 3/9; ¾ pint, 3/4; pint, 2/11

    

Bon Jour

The “Beatrice” Sweet Tray,     

Size 5 × 3¾ in., 0/9½

    

Milk Horn. 0/10½ and 1/0½    

    

Toy Mugs with 1, 2 or 3 handles.     

Size 1 × 1⅝ in.

0/7½   0/8½   0/9½

    

Bon Jour

Worcester shape Tea and Saucer, 1/0½     

Coffee and Saucer, 1/0½

    

Bon Jour

    
 5 in.,6 in.,7 in.,7¾ in.
Plates0/8½0/10½0/11½1/1½
Extreme Measurements.

    

“Swansea” shape Tea Cup and Saucer, 1/0½     

A reproduction of an old shape.

    

“Thorne” shape Covered Vase.     

3½ in. 1/0½

REPRODUCTIONS OF MASON’S OLD SHAPES AND DESIGNS.

Covered Vases, Round and Octagon Rose or Salad Bowls, made in the Original Iron-stone China.

    

    No. C C 1.

Prunus Vase. Old Chinese Design, decorated in Oriental Blue, Red and Green.

Height 9½ in., 9/9

    

No. C C 313. Rose or Salad Bowl. Quaint Indian Design, Green, Blue, Black and Yellow.

    
6 in.8 in.10 in. dia.
2/34/66/3
Octagon Stand for above,
1/1½2/33/1

    

No. C C 1. Rose or Salad Bowl. Old Chinese Design, decorated in Oriental Blue, Red and Green.

    
8 in.10 in.12 in. dia.
4/36/99/3

    

No. C C 152.     

Prunus Vase.

Fine Old Chinese Design, in Brilliant Reds and Blues. Height 9½ in., 10/3

    

No. C C 285. Rose or Salad Bowl. Willow Design, decorated in Light and Dark Blue.

    
6 in.8 in.10 in. dia.
1/6½3/64/6
Octagon Stand for above,
0/9½1/7½2/3

    

No. C C 9650. Rose or Salad Bowl. Antique Design in Orange, Red, and Green Treatment.

    
6 in.8 in.10 in. dia.
1/6½3/64/6
Octagon Stand for above,
0/9½1/7½2/3

    

No. C C 9673. Rose or Salad Bowl. Nankin Design, decorated in Rose Colour, Red, and Green.

    
6 in.8 in.10 in. dia.
1/10½3/64/9
Octagon Stand for above,
0/11½1/102/6

    

No. C C 227. Rose or Salad Bowl. Indian Tree Pattern, in Green, Rose Colour and Turkish Blue.

    
6 in.8 in.10 in. dia.
1/103/64/9
Octagon Stand for above,
0/11½1/102/6

    

No. C C 174. Rose or Salad Bowl. Chinese Dragon, decorated in Green with dull Black Ground and Gold Edge.

    
8 in.10 in.12 in. dia.
5/39/312/6

    

No. C C 9447. Rose or Salad Bowl. Quaint Design, decorated in Green, Red, and Rose Colour.

    
8 in.10 in.12 in. dia.
3/34/66/11

    

No. C C 9799. Rose or Salad Bowl. Old Chinese Bird Design, in Oriental Blue, Rose, Green & Yellow.

    
8 in.10 in.12 in. dia.
3/34/66/11

    

Illustration showing shape of Stands priced with Octagon Bowls.    

    

No. C C 9619. Rose or Salad Bowl. Old Chinese Design, in Oriental Blue, Reds, and Gold Edge.

    
8 in.10 in.12 in. dia.
4/36/99/3

    

No. C C 107. Prunus Vase. Old Chinese Design, decorated with Brilliant Red, Green, Blue and Yellow.     

Height 9½ in., 8/11

    

No. C C 107. Rose or Salad Bowl. Old Chinese Design, decorated with Brilliant Red, Green, Blue and Yellow.

8 in.10 in.12 in. dia.
4/67/39/9

    Each Piece Stamped with

Genuine Old Trade Mark.

    

MASON’S     

PATENT IRONSTONE

CHINA

    

No. C C 66. Rose or Salad Bowl. Prunus Design, decorated in Rich Chinese Blue.

6 in.8 in.10 in. dia.
1/12/83/6
Octagon Stand for above,
0/6½1/2½1/10

    Each Piece Stamped with

Genuine Old Trade Mark.

    

    No. C C 66. Prunus Vase. Prunus Design, decorated in Rich Chinese Blue.

Height 9½ in., 9/9

FLOWER POTS.

    

    No. C C 3908. English China Fern Pots.

Pink or Turquoise Bows 2/2

White China                1/6

4 in. high. 3¾ in. wide.

    

No. C C 20099. Crescent China. Naturally coloured Violets, best gilt edges.

    
4in.1/8½
,,2/3
,,3/3
,,4/11

    

No. C C 293.

Best English China, handsomely embossed

    
White4in.,1/8½
,,,,2/2
,,,,2/8
,,7,,4/3
White and Gold.
,,4in.,2/8
,,,,3/3
,,,,3/11
,,7,,6/11

    

No. C C 2721. (Minton’s.) In New Green, Yellow, Turquoise, Bronze Green, Sang de Bœuf.

    

4678101214in. dia.
0/60/11½1/52/22/103/65/9

    

No. C C 45. In all plain Art Colours.     

6 in., 1/0½   8 in., 2/1

7   ,,   1/5½   9   ,,   3/4

    

No. C C 1635. Bretby Ware,

Green Shaded or Turquoise.

    
10½in. dia.
3/45/119/9each.

    

No. C C 1595. Bretby Ware,

Green shaded or Turquoise.

    
56810½12½in. dia.
1/12/23/65/97/1112/9each

    

No. C C 756. Fern Pots, Exotic Birds and Pink, Blue or Green Mosaic. Hand painted China decorated in Dresden with Best Gilt.

    
Diam.
3⅛ in.3½ in.4 in.
4/95/117/9

    

No. C C 4773. Fern Pot and Stand. Hand painted China decorated in Dresden with Best Gilt.

    
Diam.
3⅝ in.,4⅝ in.,5⅝ in.
3/114/95/11

    

No. C C 402495. Crescent Ware. Beautifully coloured exotic birds in panels of gilt trellis, heavily gilt at edge and foot.     

7½ in., 5/11   8½ in., 7/6   10 in., 9/9.

    

No. C C 14741. Staffordshire Ware. Green Festoons, Pink Moss Roses, Dark Green neck and foot, with Gilt lines.

    

1011¼in. dia.
4/35/66/11

    

No. C C 14953. Groups of Beautifully Coloured Red and Pink Roses and Leaves, Panelling, Foot, and Shading at Top in Sage Green, finished with Best Burnished Gold.

    

10¾in. dia.
14/917/620/6

    

No. C C 810. Best Staffordshire Ware. Rich Blue and Gold neck, with wreath of naturally coloured Green Maple leaves.

    

10¾in. dia.
9/914/618/6

    

No. C C 1485. Bretby Ware. Exact imitation of Old Oak, with Galvanised Bands.

    

1012½in. dia.
5/96/119/616/9

    

No. C C 709. Best Staffordshire Ware, Panels of Chintz in Pink, Green and Yellow, Dark Green neck and foot with Gilt Edges.

    

10¾in. dia.
6/38/69/9

    

No. C C 1918. Flower Pots. Hand painted China decorated in Dresden with Best Gilt.

    
Height6½ in.
Diam.456  ,,
 3/64/96/11

    

No. C C 4058. Crescent Ware. Coloured Lowestoft Flowers and Green Scale Band, Gilt Edges.     

Dia. 3 in. 9½d.

    

No. C C 2060. “Bisto” Ware. Rich Green neck and foot with Scale design in Gold, Laurel Leaves and Pink Roses. Richly Gilt with Best Burnished Gold.

    

in. dia.
9/914/316/9

    

No. C C 259385. Crescent Ware, an old Sèvres design in either Rich Cobalt Blue or Light Apple Green, with Panels of hand-coloured Exotic Birds, the Panels, Embossments and Edges being richly Gilt.     

8 in.dia., 10/9   10 in.dia., 13/9   12 in. dia., 17/9

    

No. C C 2029. “Bisto” Ware. Old English Chintz Design, coloured in Pink Green and Blue, with Light Blue Border and Gilt edges.

    

7in. dia
5/66/117/11

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

STOCK TOILET WARE.

ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

    

“Colar.”    

White and Gold.

    

“Burmese.”     

Printed in Lincoln Green or Dark Indian Blue.

    

“Chester.”     

In White, and White and Gold.

Also in Red or Blue Band and Line.

    

“The Marquis.”     

Pearl White Granite Body.

    

“Como Border.”     

Printed in Dark Blue or Green.

    

“Hudson.”     

White, and White and Gold.

    

No. C C 10963.     

White, with Clouded Gold Decoration.

    

“Fraser”     

Printed in Dark Blue.

    

“Denmark”     

Printed in Blue.




  Colar. White and Gold. Burmese. Chester. White. Chester White and Gold. Red or Blue Band. The Marquis. Como Border. Hudson. White. Hudson. White and Gold. C C 10963 Fraser. Denmark.
Ewer or Basin 3/0 1/6½ 1/9½ 2/9 1/10½ 1/7 1/7½ 2/1 2/10 6/3 2/6 2/2
Soap Dish 1/6½ 0/6½ 0/11½ 1/1 1/0½ 1/2 1/2 1/1 1/10 4/0 1/2 1/0
Chamber 1/11½ 1/0½ 1/2½ 1/10 1/4½ 1/4 1/2½ 1/5 1/10 4/6 1/9 1/6
Brush Vase 0/11½ 0/7½ 0/7 0/8½ 0/8 1/0 1/2 0/7 1/10 4/0 0/10 0/7½
Sponge 2/4 1/8 1/6 2/1 1/8 2/0 2/2 1/11 2/11 5/4 2/0 1/10½
Set, Five Pieces 9/11 4/11 5/11 8/9 6/6 6/6 6/6 6/9 10/9 23/9 7/11 6/11

ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

TOILET SETS.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

    

No. C C 9196.     

Best English Manufacture. Small Pink Roses and Green Foliage on Band of Light Blue, Gilt Lines and Edges.

    

No. C C 665.     

Best Staffordshire Ware, Chintz Design in Various Colours, Gilt Edges.

    

No. C C 8850. Best English Manufacture. Sprays of Roses in Natural Colours. Enamelled Panelling in Apple Green and Design in Hair Brown with Gilt Edges.    

    

No. C C 457. “Minton.”     

Naturally Coloured Roses and Trellis, with Apple Green Edges.

    

No. C C 14156.     

Embossed Ribbon Band and Bow in Pink, Turquoise or Apple Green.

    

No. C C 460. “Minton.”     

Turquoise Ribbon and Edges with Pink Roses.

    

The “Peplow” (by Copeland’s). Reproduction of Old Spode from the Originals, in their fine Underglaze Colourings.    

    

No. C C 362½. Best Staffordshire Ware, Sprays of Naturally Coloured Violets and Green Leaves, Gilt Edges.    

    

The “Chelsea” (by Copeland’s). Reproduction of Old Spode from the Originals, in their fine Underglaze Colourings.    

  No. C C 9196 No. CC 665 No. C C 8850 No. C C 457 No. C C 14156 No. C C 460 “Peplow.” No. CC 362½ “Chelsea.”
Ewer or Basin each 4/11 4/11 4/11 6/6 3/6 6/6 6/6 3/6 6/6
Soap Dish ,, 1/11½ 3/4 1/11½ 2/8 2/4 2/8 2/9 1/9 2/9
Brush Vase ,, 1/6 3/4 1/6 1/8 2/4 1/8 1/11 1/0 1/11
Chamber ,, 3/4 3/4 3/4 4/0 2/4 4/0 4/6 2/9 4/6
Sponge ,, 3/11 4/4 3/11 4/9 3/6 4/9 5/11 2/11 5/11
Pail, wicker handle ,, 10/3 11/9 10/3 11/0 8/11 11/0 13/9 7/6 13/9
Mouth Ewer and Basin ,, 5/3 5/6 5/3 5/11 3/11 5/11 6/9 3/9 6/9
Single Set, 5 pieces ,, 16/6 19/0 16/6 20/6 13/9 20/6 21/6 11/6 21/6
Double Set, 10 pieces ,, 42/6 47/6 42/6 53/0 35/0 53/0 57/6 31/6 57/6
Large Double Set, 12 pieces ,, 46/6 53/6 46/6 56/6 39/6 56/6 62/6 33/9 62/6

    

SMALL TOILET SETS FOR

ANTIQUE WASHSTANDS.

         

No. C C 1570.

“Best Staffordshire Ware.”

Trellis of Pink Roses and Green Leaves, with Gilt Edges. Set, 5 pieces, 9/9

“Willow.”     

Best Staffordshire Ware.

Printed in Dark Blue.

Set, 5 pieces, 5/6

    

No. C C 2959. “Best Staffordshire Ware.” Old English Design. Flowers naturally coloured in Pink, Blue, &c. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         18/9
Double Set, 10 pieces 45/9
Large Double Set, 12 pieces 53/0
Slop Pail 11/6
Sponge Bowl 4/4
Mouth Ewer and Basin 5/3

    

No. C C 2974. “Best Staffordshire Ware.” Conventional Rose design. Flowers naturally coloured in Pink, Blue, &c. Green Leaves, Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         17/9
Double Set, 10 pieces 44/9
Large Double Set, 12 pieces 51/0
Slop Pail 11/6
Sponge Bowl 4/4
Mouth Ewer and Basin 4/11

    

No. C C 2839. “Best Staffordshire Ware.”

Old Lowestoft Design, naturally coloured Pink Flowers, Dark Blue and Green Leaves, richly Gilt.

    
Set, 5 pieces         18/9
Double Set, 10 pieces 45/9
Large Double Set, 12 pieces 53/0
Slop Pail 11/6
Sponge Bowl 4/4
Mouth Ewer and Basin 5/3

    

No. C C 14  . “Bisto Ware.”

Floral Border, coloured in Pink, &c. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         15/9
Double Set, 10 pieces 39/0
Large Double Set, 12 pieces 44/9
Slop Pail 9/6
Sponge Bowl 3/11
Mouth Ewer and Basin 4/3

    

No. C C 1493. “Bisto Ware.”

Dark Green Festoons and Border, Lowestoft Sprays coloured in Purple, Red, &c. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         15/6
Double Set, 10 pieces 38/6
Large Double Set, 12 pieces 43/6
Slop Pail 9/3
Sponge Bowl 3/6
Mouth Ewer and Basin 3/11

    

No. C C 1340. “Bisto Ware.”

Entwined Wreaths of naturally coloured Pink Roses, between two Bands of Figured Gold. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         26/9
Double Set, 10 pieces 65/6
Large Double Set, 12 pieces 71/6
Slop Pail 15/9
Sponge Bowl 6/3
Mouth Ewer and Basin 7/11

    

No. C C 8498. “Best Staffordshire Ware.”

Floral and Green Festoons. Groups of Cornflowers. All in natural colours. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         12/3
Double Set, 10 pieces 32/0
Large Double Set, 12 pieces 34/6
Slop Pail 7/6
Sponge Bowl 2/11
Mouth Ewer and Basin 3/11

    

No. C C 3005. “Best Staffordshire Ware.”

Persian Design, richly enamelled in Red, Green and Blue. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         21/9
Double set, 10 pieces 54/6
Large Double Set, 12 pieces 61/0
Slop Pail 13/0
Sponge Bowl 4/11
Mouth Ewer and Basin 6/3

    

No. C C 8417. “Best Staffordshire Ware.”

Groups of naturally coloured Flowers, Green Lattice Band. Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         15/6
Double Set, 10 pieces 39/6
Large Double Set, 12 pieces 44/6
Slop Pail 9/9
Sponge Bowl 3/9
Mouth Ewer and Basin 4/11

    

SMALL TOILET SETS FOR

ANTIQUE WASHSTANDS

         

The “Enfield” “Cauldon” Ware, Printed in rich Peacock Blue, Gilt Edges. Set, 5 pieces 7/6

No. C C 730.     

Copeland’s Ware Handsome coloured designs in Dark Blue Puce, Red and Green and Blue Line.

Set, 5 pieces 18/6

    

No. C C 2699. Best Staffordshire Ware, old Chinese design in beautiful translucent colours, Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         15/6
Double Set, 10 pieces 39/6
Large Double Set, 12 Pieces 43/6
Slop Pail 9/6
Sponge Bowl 3/9
Mouth Ewer and Basin 4/6

    

No. C C 8517. Best Staffordshire Ware, naturally coloured Pink and White Roses, Festoons of Gilt on Mazarine Blue Bands, best burnished Gold Tracing and Edges.

    
Set, 5 pieces         22/6
Double Set, 10 pieces 54/6
Large Double Set, 12 pieces 63/6
Slop Pail 13/6
Sponge Bowl 5/9
Mouth Ewer and Basin 6/11

    

No. C C 2720. Best Staffordshire Ware, quaint old English coloured Sprays and pretty old Fashioned Border, Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         12/3
Double Set, 10 pieces 31/9
Large Double Set, 12 pieces 34/9
Slop Pail 7/6
Sponge Bowl 2/11
Mouth Ewer and Basin 3/6

    

No. C C 779. Copeland’s Ware, Groups Flowers and Foliage, painted naturally between Two Green Borders, Green Edges.

    
Set, 5 Pieces         26/9
Double Set, 10 pieces 70/-
Large Double Set, 12 pieces 76/6
Slop Pail 15/9
Sponge Bowl 6/9
Mouth Ewer and Basin 7/9

    

No. C C 9301. Silicon Ware, old Chelsea Sprays of Brightly coloured Flowers between two Bands of Entwined Green Laurel, Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         19/6
Double Set, 10 pieces 48/6
Large Double Set, 12 pieces 54/6
Slop Pail 12/6
Sponge Bowl 3/8
Mouth Ewer and Basin 5/11

    

No. C C 788. Copeland’s Ware, Groups of Birds and Flowers painted in natural colours, delicate Brown Tapestry decorations and rich Brown Edge.

    
Set, 5 pieces         23/6
Double Set, 10 pieces 61/6
Large Double Set, 12 pieces 68/-
Slop Pail 15/-
Sponge Bowl 6/3
Mouth Ewer and Basin 6/11

    

No. C C 635. “Cauldon” Ware, naturally coloured Exotic Birds and Flowers, Border of Green and Panels of Flowers, Brown Edges.

    
Set, 5 pieces         18/6
Double Set, 10 pieces 47/6
Large Double Set, 12 pieces 52/6
Slop Pail 11/-
Sponge Bowl 4/6
Mouth Ewer and Basin 5/6

    

No. C C 491. “Cauldon” Ware, naturally coloured Chinese Birds and Flowers, finished with Gilt Edges.

    
Set, 5 pieces         18/6
Double Set, 10 pieces 47/6
Large Double Set, 12 pieces 52/6
Slop Pail 11/-
Sponge Bowl 4/6
Mouth Ewer and Basin 5/6

    

No. C C 630. “Cauldon” Ware, Vase of Flowers, richly coloured and Border in Turquoise, etc., Brown Edges.

    
Set, 5 pieces           18/6
Double Set, 10 pieces   47/6
Large Double Set, 12 pieces   52/6
Slop Pail     11/-
Sponge Bowl     4/6
Mouth Ewer and Basin   5/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CHINA BIRDS. HAND-PAINTED IN NATURAL COLOURS.

    

    C C 7079. Golden Pheasant.

Height 12½ in., 23/6

    

C C 16494. Magpie.     

Height 7¼ in., 5/6

Height 10¼ in., 12/6

    

C C 984. Canary.     

Height 6 in., 5/6

    

C C 7070. Cockatoo.     

Height 9 in., 9/3

    

C C 966. Green Parrot.     

Height 10½ in., 13/3

    

C C 16495. Red Parrot.     

Height 9½ in., 5/6

Height 13½ in., 18/6

COPELAND’S CHINA BIRDS. HAND-PAINTED IN NATURAL COLOURS.

    

C C 1. Jay.    

Height 9½ in., 14/6

    

C C 2. Lovebird    

Height 6 in., 6/11

    

C C 3. Red Crested Cardinal.    

Height 6¾ in., 5/9

    

C C 4. Thrush    

Height 7 in., 6/11

    

C C 5. Kingfisher    

Height 4¾ in., 5/9

    

C C 6. Bullfinch    

Height 4½ in., width 5¼ in.

6/11

REPRODUCTIONS OF OLD LUNEVILLE DESIGN, from the Original Moulds.

    REVERBÈRE Fin,    

    

    Sprays of Flowers, Enamelled by Hand in Natural Colours, with Pink Edges, and Knobs modelled as various Fruits, Etc. ANY PIECE SOLD SEPARATELY.

    

Réverbère Fin Salad Bowl.    

    

Réverbère Fin Dinner Ware.    

    

Réverbère Fin Toilet Ware.    

    

Réverbère Fin Slop    

or Sugar Basin.

    

Réverbère Fin Milk    

or Cream Jug.

    

Réverbère Fin Tea and Breakfast Ware.    

    

    
Tea or Coffee Cups and Saucersper doz.14/6
Breakfast Cups and Saucers,,21/6
      ,,      Plates, 7 in.       ,,10/6
Tea Plates, 6 in.,,9/6
Slop Basineach0/11½
Sugar Basin0/9½
Egg Cupsper doz.4/3
Cream Jugseach2/11
Milk   ,,,,3/6
Bread and Butter Plate,,1/11
Covered Muffin Dish,,3/9
Dish, 10 in,,2/11

    

    
Dish 12 in.       each3/6
Tea Set, 40 pieces30/6
Breakfast Set, 29 pieces26/6
     ,,         ,,   51   ,,52/6
Soup or Dinner Platesper doz.12/9
Pudding Plates,,11/9
Cheese     ,,,,9/6
Dish 10 in.each2/11
   ,,   12 ,,,,3/6
   ,,   14 ,,,,4/6
   ,,   16 ,,,,8/6
   ,,   18 ,,,,14/9

    

    
Soup Tureen and Standeach13/6
Sauce       ,,4/11
Vegetable Dish and Cover,,6/6
Salad Bowl,,3/9
Dinner Set,   52 pieces81/6
     ,,        ,,     67    ,,107/6
     ,,        ,,  100   ,,175/6
Toilet Set,     5    ,,31/9
Large Set,   10    ,,76/6
Slop Pail, with Cane Handleseach15/9
Sponge Bowl,,3/3
Mouth Ewer and Basins,,10/6

TEAPOTS, &c.

SEE PAGE 874 FOR BROWN KITCHEN TEAPOTS.

    

The “Chelsea.” Copeland’s China. Reproduction of Old Spode, from the Originals, in their fine Underglaze Colourings. Burnished Gilt Edges.

    

¾2pints.
5/35/96/97/0

    

Tea Infuser.     

No. 1 0/9½

No. 2 1/1½

No. 3 1/4½

    

The “Wright” Teapot, with Infuser. Cauldon’s Brown Rockingham Ware. Best quality and strong.

    

¾12pints.
1/6½ 1/81/9½2/1
Ditto, without Infuser,
1/11/21/3½1/7½

    

Patent Tea Infuser.     

White Earthenware, 0/8

White China, 1/0

    

No. C C 9779. Bisto China. Enamelled Green Festoons and Pink Rose Buds, Best Gilt Edges.

    

½12pints,
5/35/95/116/6

    

No. C C 8197. Best Staffordshire China. Coloured Sprays of Roses, Pansies, and Forget-me-nots, with Gilt.

    

½12pints.
2/103/33/93/11

    

No. C C 14911. Best Staffordshire China. Border of Naturally Coloured Roses and Green Foliage, Gilt Edges.

    

½1pints.
3/03/63/9

    

No. C C 14590. Best Staffordshire China. Naturally Coloured Pink Roses with Gilt Edges.

    

½1pints.
3/03/63/9

    

No. C C 3095. Entwined Garland of Green Laurel Leaves, Best Gilt Edges and Lines.

    
½12pints.
2/82/113/63/11

    

The “King Edward” Teapot or Jug Stand, Royal Sèvres Blue Band, with Hair-Brown Festoons and Gold, 2/4    

    

No. C C 812. Best Staffordshire China. Wreaths and Small Sprays of Apple Blossom, in Natural Colours, with Gilt Edges.

    

½12pints.
2/83/03/63/9

    

Teapot Stands.

    
 White White and Gold.
Round0/6½0/9½
Oval0/9½1/1½
Square0/11½1/4½

    

No. C C 16480. Crescent China. Border of Green Scroll and Pink Roses, with Scattered Rose Buds, Best Gilt Edges.

    

½12pints.
4/15/96/36/9

    

No. C C 1131. Reproduction of Old Chelsea Pattern, in Chintz Colourings.

    
½12 pints.
2/103/33/93/11

    

No. C C 3218. Festoons of Natural Coloured Roses and Sage Green Printed Design, Gilt Edges.

    

½¾2pints.
1/11½2/42/82/113/4

    

“Beatrice.” Bisto China. Solid Gold Handle.

    
¾12pints.
3/34/64/115/66/3
White China.
1/11½2/103/33/64/3

    

The “Peplow.” Copeland’s China. Reproduction of Old Spode, from the Originals, in their fine Underglaze Colourings. Burnished Gilt Edges.

    
¾2pts.
5/35/96/97/0

    

The “King Edward.” Bisto Ware. Royal Sèvres Blue Band, with Hair-Brown Festoons and Best Gilt Edge.

    
¾12pints.
3/94/34/64/11

    

    No. C C 8197. Urn Stand. Size 14½ × 8¾ in. Naturally Coloured Roses, Pansies and Forget-me-nots, Gilt Edges, 3/6 White and Gold, 3/0 White, 2/9

    

No. C C 14705. Best Staffordshire China, Naturally Coloured Daisies, with Apple Green Edges.

    
½12pints.
2/83/03/63/9

    

Tile Trays. In any Plain Colour. Framed in Solid Walnut.     

Small, 18 × 6 in.                       4/11

Large, 24 × 8 in.                       9/6

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

SUNDRIES.

    

No. C C 14590. Sprays of Naturally Coloured Pink Roses, Gilt Edges. 3 Sizes.

    
Small,2/0pair.
Medium,2/1½ ,,
Large,2/4 ,,

    

No. C C 11202. Sprays of Naturally Coloured Violets with Gilt Edges.

    
Small,1/7pair.
Large,1/11,,

    

No. C C 9779. Bisto China Déjeuner Sugar and Cream, Enamelled Green Festoons and Pink Roses. Best Gilt.

    
Small,2/7½pair.
Medium,3/6 ,,
Large,4/3 ,,

    

No. C C 8197. Coloured Roses, Pansies, and Forget-me-nots. Gilt Edges. 3 Sizes.

    
Small,2/7½pair.
Medium,2/3,,
Large,2/5,,

    

No. C C 8978. Déjeuner Sugar and Cream Royal Sèvres Blue, Hair Brown Festoons and Gilt. In 3 Sizes.

    
Small,2/6pair.
Medium,3/3,,
Large,3/11,,

    

    No. C C 16480. Green Scroll and Pink Rose Border, with Rosebuds dotted over surface, and Best Gilt. 2/11 pair.

    

No. C C 14705. Naturally Coloured Daisies, with Grass Green Edges. 3 Sizes.

    
Small,2/0pair.
Medium,2/1½,,
Large.2/4,,

    

    No. C C 3111. Doulton China Porridge Plates. Sprays of Naturally Coloured Pink Roses, Gilt Edges. 15/0 per doz.

    

    No. C C 16480. Crescent China Porridge Plates. Green Scroll and Pink Rose Border and Scattered Roses. Best Gilt Edges. 23/6 per doz.

    

No. C C 927. Bisto Ware Porridge Holder, 12/6 each.     

Porridge Plates, 11/6 per doz.

    

No. C C 1572. Bisto Ware Porridge Plates, Enamelled Green Festoons and Pink Rosebuds. Best Gilt Edges. 11/6 per doz.    

    

    No. C C 3218. Porridge Plates, Best Ware. Naturally Coloured Pink Roses, between two Bands of Green Leaves. Gilt Edges. 7/6 per doz.

    

No. C C 052. English China Sweet Dishes. Naturally Coloured Violets with Green Foliage and Gilt Edges. Square, Round, or Oval.

    
No.1234
 2/62/11/8½1/2½

    

No. C C 14590. English China Sweet Dishes. Sprays of Naturally Coloured Roses. Gilt Edges. In Round, Square, or Oval.

    
No.1234
 2/41/11½1/71/1

    

No. C C 1819. Bisto Ware, Square Honey, to take Section. Enamelled Green Festoons and Pink Rosebuds. Best Gilt Edges, 4/3.    

    

“Crimp Sweets.” Best Plain White Staffordshire China. Square, Round or Oval.

    
No.1234
 1/81/30/10½0/7½

    

No. C C 14705. English China Sweet Dishes. Naturally Coloured Daisies, and Grass Green Edges. Square, Round, or Oval.

    
No.1234
 2/41/11½1/71/1

ENGLISH CHINA PRESERVES.

    

    No. C C 9779.

Bisto China, Enamelled Green Festoons and Naturally Coloured Pink Roses. Best Gilt. 4/6

    

    No. C C 8197.

Coloured Pansies, Roses, Forget-me-nots, with Gilt, 2/8

    

    No. C C 14705.

Naturally Coloured Daisies. Grass Green Edges, 2/6

    

    No. C C 11202.

Sprays of Naturally Coloured Violets. Gilt Edges. 3/3

    

    No. C C 8978.

Bisto China, Royal Sèvres Blue Band, Festoons of Hair Brown. Best Gilt, 4/6

    

No. C C 13523.

The “Crecy” Shape.

Border of Coloured Roses,    

with Gilt Edges 2/5

Or in White China 1/5½

Do. Gold Knob 1/11½

BEST ENGLISH CHINA MENUS

    

    

“Cable.”
White          1/5½
White and Gold 1/9½

    

    

“Paris.”
White          1/9½
White and Gold 2/3

White and Gold with Coloured Flowers

3/0

    

    

“Victoria.”
White          1/5½
White and Gold 1/9½

    

    

“Minerva.”
White 1/9½
White and Gold 2/9

Mazarine Blue Band and Gold

3/6

    

    

“Louis.”
White 1/5½
White and Gold 1/9½

    

    

“Flower.”
With Flower Tube at Back.
White China 2/3
White and Best Gilt 2/11

Special China and Glass Departmental List, post-free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

MORNING SETS, TEA, AND COFFEE SERVICES, ETC.

    

No. C C 3218.

Two-Cup Morning Tea Set, Best English China, Naturally Coloured Roses between two Bands of Green Leaves, with Gilt Edges, on Wood Tray with Fancy Wicker Edge. Complete, 8/11    

    

    No. C C 9779. Bisto China. Six-Cup Coffee Set. Enamelled Green Festoons, and painted Roses and Best Gilt, on Lacquered Wood Tray, 19/9

    

The “Peplow” Copeland’s China 2-cup Morning Set. Reproduction of old Spode from the originals, in their fine Underglaze Colourings with best Burnished Gilt Edges, on Wood Tray with Fancy Wicker Edge. Price, 17/6    

    

    No. C C 052. One-Cup Morning Set in best English China, decorated Sprays of Naturally Coloured Violets, with Gilt Edges, on Green Lacquered Japanese Tray. Complete, 8/9

    

    No. C C 14911. One-Cup Morning Set. In Best English China, decorated Border of Coloured Roses and Green Leaves, Gilt Edges, on Green Lacquered Japanese Tray. Complete, 8/3

    

    No. C C 14590. Two-Cup Morning Tea Set, Best English China, Sprays of Naturally Coloured Pink Roses, Gilt Edges, on Wood Tray with Fancy Wicker Edge. Complete, 9/11

    

No. C C 4398.     

Individual Set. White China, 5/9

White, Solid Gilt Handles, 7/11

    

No. C C 9125. Individual Tea Set. Best English China Green Festoons, and Best Gilt Edges, 11/9    

    

No. C C 3253. Copeland’s China Afternoon Set for Two, Printed Design in Hair Brown, Hand Painted Flowers in various Colours, with Best Burnished Gilt Edges. 19/0

        LARGE VARIETY OF SERVICES    

IN DEPARTMENT.

    

    No. C C 16480. Crescent China. Afternoon Set for Two. Green Scroll and Pink Rose Border, with Rosebuds dotted over surface. Best Gilt Edges, 19/6

    

No. C C 1885. Afternoon Set for Two. Royal Blue Edge, with Sprays of Roses, Forget-me-nots and Pansies, with Best Quality Gilt, 29/6    

    

The “Chelsea” Copeland’s China Two-Cup Morning Set, reproduction of old Spode Design from the originals in their fine Underglaze Colourings, with best Burnished Gilt edges, on Wood Tray with Fancy Wicker edges. Price 18/3    

    

    No. C C 11202. Two-Cup Morning Set. Best English China, Naturally Coloured Sprays of Violets, and Gilt edges, on Oak Tray with Wicker edge. 8/11

    

    No. C C 14911. Two-Cup Morning Set. Best English China, Naturally Coloured border of Pink Roses and Foliage, with Gilt edges, on Oak Tray with Wicker edge. 10/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

DESSERT SERVICES AND AFTER-DINNER COFFEES.

  

No. C C 18383. Crescent China.   

Royal Sèvres Blue Panelled Border, groups of Painted Pink Roses, richly Gilt Dontille Edge in Burnished Gold.

Service of 18 pieces. 142/6

  

Service of 18 pieces consists of 12 Plates,

2 Tall Comports,

4 Low Comports

or Dishes.

  

Coffees and Saucers.

47/0 per doz.

  

  No. C C 2972. Copeland’s China.

Gadroon Edge. Groups of Hand-painted Roses in rich, natural colours. Border of Apple Green, heavily Gilt with best Burnished Gold. Service of 18 pieces, 207/6

  

Service of 18 pieces consists of 12 Plates,

2 Tall Comports,

4 Low Comports

or Dishes.

  

No. C C 242.

Bisto China Coffees and Saucers. 90/0 per doz.

  

No. C C 242. Bisto China.   

Scroll Border of Royal Sèvres Blue and Naturally Coloured Rose Groups, richly Gilt with Best Burnished Gold. Service of 18 pieces, 155/6

    

No. C C 7908. Silicon Ware.     

Old Indian Tree Pattern, Richly Enamelled Old Colours, and finished in Best Gilt. Service of 18 pieces, 43/6

    

    No. C C 12300. Limoges China. Festoons of Naturally Coloured Pink Roses and Lavender Ribbon and Bows. Best clouded Gilt Edges. Service of 18 pieces, 40/6

    

No. C C 7885. Silicon Ware. Old Japanese Design in original colours of Red, Yellow, Blue, Green, etc. Best Gilt Edges. Service of 18 pieces, 31/6    

    

No. C C 21136. Crescent China.     

Richly Gilt raised Embossed Edge, Band of Painted Roses and Scattered Rosebuds finished with Best Gilt. Service of 18 pieces, 148/6

    

No. C C 21136.    

Crescent China Coffees and Saucers. 47/0 per doz.

    

    No. C C 1900. Dresden Decorated China. Hand-painted Flowers with Best Gilt Lace Border.

Service of 18 pieces, 65/6

Plates only, 28/0 doz.

    

    No. C C 1900. Hand-Painted Dresden Decorated China Coffees and Saucers. 23/6 per doz.

    

No. C H 455. Bisto China.     

Groups of Roses, etc., Hand-painted in Natural Colours. Scrolls and Panels of neat design, in two shades of Sage Green, Gilt Edges, 75/6.

    

No. C C 455. Bisto China Coffees and Saucers.     

23/6 per doz.

    

    No. C C 2972. Copeland’s China to match the Dessert Set shown above, 114/0 per doz.

    

The “Peplow” (by Copeland’s) Reproduction of Old Spode from the originals, in their fine underglaze colourings. Service of 18 pieces, 24/6    

    

No. C C 13806. Best Staffordshire China Coffees and Saucers. 32/0 per doz.    

    

No. C C 13806. Staffordshire China.     

Gilt Design, on Border of Royal Sèvres Blue, with Festoons and Edges of Best Burnished Gold. Service of 18 pieces, 112/6

    

The “Chelsea” Copeland’s China Coffees and Saucers, 26/9 per doz.    

    

The “Chelsea” (by Copeland’s) Reproduction of Old Spode from the originals, in their fine underglaze colourings. Service of 18 pieces, 24/6    

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It Includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

COFFEE SETS, WITH OR WITHOUT CASES, BREAKFAST-IN-BED SETS, ETC.

    

No. C C 18405.     

Crescent China, Gilt design on Panels of Royal Sèvres Blue, Groups of Naturally Coloured Pink Roses & Leaves, Best Burnished Gilt, 51/0 doz.

    

    No. C C 1900.

Hand-painted China Coffee Cups and Saucers, Dresden decoration, with Best Gilt, 23/6 doz.

    

The “King Edward” Royal Sèvres Blue Border, with Festoons in Hair Brown and best Burnished Gilt, 23/6 doz.    

    

No. C C 3841. Crescent China, Gilt Panels and Raised Dots on Gold Band, richly Gilt with best burnished Gold, 57/0 doz.    

    

No. C C 13749. Coffee Cups and Saucers, Green Festoons and naturally coloured Pink Roses with Gilt Edges, 13/6 doz.    

    

No. C C 86. Bisto China, Best Gilt Laurel Wreath on Royal Sèvres Blue Band, Best Gilt Edges, 34/0 doz.    

    

No. C C 3847. Crescent China, border of enamelled Turquoise Dots and Sprays of Pink Roses and Leaves, with Burnished Gilt Edges, 27/0 doz.    

    

No. C C 15287. New At-Home Cup and Saucer, Extension to saucer that holds cake or bread and butter. Coloured Sprays of Thistles. Gilt Edges, 1/10½ Coloured Roses, Forget-me-nots & Pansies, 1/10½ White with solid Gilt Handles, 1/8½    

    

No. C C 2619. New At-Home Cup and Saucer, cup fitting into an indentation to prevent slipping. Wreaths of Naturally Coloured Carnations, Gilt Edges. 1/7½    

    

HARRODS Ltd

No. C C 8978A.

Coffee Set. Rich old Sèvres Blue and Gold Banded English China, with Hair Brown Festoons and Burnished Gilt, In Silk-lined Case, complete, 23/6    

    

No. C C 8197.

New Safety Morning Tea Set, with indentations, cannot upset. Best English China, Naturally Coloured Roses, Pansies and Forget-me-nots, and Gilt Edges, on Tray to match, complete, 11/9    

    

HARRODS Ltd

No. C C 0227.

Green Mosaic Coffee Set. Hand-painted Dresden Decorated China, with Old Scale Border and best Gilt, In Silk-lined Case, complete, 26/6    

    

No. C C 6041.

Real Crown Derby China Coffee Set. Rich Japan Decoration of Blue, Red and Green, Heavily Gilt,

Complete in Silk-lined Case, 46/0    

    

No. C C 8978.

The New Safety Breakfast-in-Bed Set. Bisto China. Rich old Sèvres Blue Band and Festoons of Hair Brown, with Best Burnished Gold Edges, 26/9; or in No. C C 675 pattern as shown below, 26/9; or in Plain White China, 15/6    

    

HARRODS Ltd

No. C C 2972.

“Copeland” China Coffee Set. Deep Burnished Gold Band, with Dotted Green Border, and Naturally Coloured Rose Groups and Burnished Gilt,     

In Silk-lined Case, complete, 68/6

    

No. C C 0702.

The “Wilton” New Safety Tea Set, with recesses in tray, cannot upset. Bisto China, decorated with Black Grecian Key Border and Festoon of Coloured Roses below. Gilt Edges on     Enamelled Metal Tray. Complete, 12/3; or with two Cups and Saucers and Plates, 13/9

    

No. C C 675. The “Wilton.”

New Safety Breakfast-in-Bed or Afternoon Set, cannot upset. Naturally Coloured Enamelled Green Festoons, Rosebuds and Best Gilt Edges, with Enamelled Tray, 15/9; or with two Cups, Saucers and Plates, 19/6; or in White China, 11/9 and 13/6    

    

No. C C 0630.

The “Wilton” New Safety Tea Set, with recesses in tray, cannot upset. Bisto China, decorated with two Solid Gold Embossed Bands and Coloured Rose Border between, Gilt Edges, on Enamelled Metal Tray, Complete, 15/6; or with two Cups and Saucers and Plates, 18/9    

SETS OF JUGS AND HOT WATER JUGS, ETC.

    

The “Chelsea” (by Copeland). Reproduction of Old Spode from the originals, in their fine Under-glaze Colourings. Set of 3, 6/6    

    

    
Toby Beer Jugs (Doulton).
½1234 pints.
0/7½0/11½1/4½1/11½2/9 each.

    

“Rustic.”     

Set of 3. Printed in Dark Blue.

2/11

    

    
The “Belmont.”
White China.White and Gold.
½pint0/11½1/6
¾,,1/2½1/11
1,,1/5½2/1
,,1/9½2/2
2,,2/32/11

    

“Denmark.”     

Set of 3. Printed in Dark Blue,

1/10½

    

No. C C 4228. Set of 3. Scrolls of Naturally coloured Flowers and Leafage, Light Blue Shaded at Top, Gilt Edges, 2/11    

    

“Holborn.” Set of 3. White, 1/7¼; White and Gold, 2/2; Coloured Sprays and Gilt (as print), 2/11    

    

No. C C 9043. Set of 3. Festoons of Roses and Leaves; Naturally coloured; Gilt Edges, 2/11    

    

No. C C 22718. Set of 3. Sprays of Naturally coloured Roses, Green Leaf Border and Panelling, Gilt Edges, 3/9    

    

No. C C 16480. “Crescent China.” Green Scroll and Pink Rose Border with Rosebuds dotted about surface. Best Gilt.

    
122½ pints.
3/114/35/36/9 each.

    

No. C C 14705. Hot Water Jug, with Swing Metal Cover. Naturally coloured Daisies and Grass Green Edges.

    

½¾1pints.
3/43/94/35/9

    

No. C C 1131. Hot Water Jug. Reproduction of Old Chelsea pattern in Chintz colourings. Green Edges.

    

½¾1pints.
3/63/114/65/11

    

No. C C 052. Hot Water Jug, with Swing Metal Cover. Sprays of Naturally coloured Violets with Gilt Edges.

    
½¾1pints.
3/63/114/65/11each.

    

No. C C 8197. China Hot Water Jugs, with Swing Metal Mount. Coloured Pansies, Roses and Forget-me-nots, with Gilt Edges.

    
½12pints.
3/63/114/65/11each.

    

No. C C 3218. Hot Water Jug. Naturally coloured Roses, between two bands of Green leaves with Gilt Edges.

    

¾12pints.
2/62/93/33/9

    

No. C C 8978. Hot Water Jugs, with Propeller Covers. Dark Blue Border, Gilt and Print.

    
¾12pints.
3/63/94/65/6each.

    

No. C C 14911. Hot Water Jug. Border of Naturally coloured Pink Roses and Green Foliage. Gilt Edges.

    

½¾1pints.
3/43/94/35/9

    

No. C C 9779. Hot Water Jug, with Propeller Cover. Enamelled Green Festoons and Pink Rosebuds. Best Gilt.

    
¾12 pints.
4/64/95/66/6each.

    

“Paxton ” Hot Water Jug, with Swing Metal Cover.

    
 ¾12 pts.
White & Gold1/11½2/22/62/11
White1/10½2/12/32/9

SUNDRIES

    

No. C C 8197. Covered Broth Bowl with fixed Stand. Coloured Sprays of Roses, Pansies and Forget-me-Nots, with Gilt Edges, 3/11 With Solid Gilt Handles, 5/11    

    

No. C C 8978. Bisto China. Covered Broth Bowl with fixed Stand. Royal Sèvres Blue, Hair Brown Festoons and Gilt, 5/9    

    

No. C C 3095. Covered Broth Bowl with fixed Stand. Entwined Garlands of Green Laurel Leaves, Best Gilt Edges, 5/3    

    

No. C C 3.     

Covered Broth Bowl with fixed Stand. White China, with Solid Gilt Handles, 4/11

In White China, 3/6

COVERED CUPS AND SAUCERS.

    

No. C C 8978.     

Bisto China. Mazarine Band, with Hair Brown Festoons and Best Gilt.

Tea, 3/0. Breakfast, 4/6

    

No. C C 3111.     

Doulton China. Naturally coloured Sprays of Pink Roses and Gilt Edges.

Tea, 1/6½. Breakfast, 2/10

    

    No. C C 9779.

Bisto China. Enamelled Green Festoons and Sprays of Roses and Best Gilt.

Tea, 2/11 Breakfast, 4/3

    

No. C C 2689. Doulton China. Japanese pattern of Apple Green Border and coloured Floral Design.     

Tea, 2/6. Breakfast, 3/6

    

The “Bute” Bisto White China.     

Tea, 1/1½ Breakfast, 1/6½

Ditto, Gold Edges,

Tea, 1/5½ Breakfast, 2/2

CONSOMMÉ CUPS AND SAUCERS FOR SUPPERS, RECEPTIONS, ETC.

    

No. C C 8197. Coloured Roses, Forget-me-Nots and Pansies, with Gilt Edges. 15/6 per doz.    

    

“Balmoral” Bisto China. White and Gold. 15/6 per doz.    

    

“Gadroon” Portland China. White. 9/6 per doz.    

    

No. C C 8978 Bisto China. Royal Sèvres Blue Band, Hair Brown Festoons and Best Gilt. 29/0 per doz.    

    

No. C C 3095. Entwined Garlands of Green Laurel Leaves, Best Gilt. 17/6 per doz.    

MAGNUM CUPS AND SAUCERS.

    

“Castles.” Minton’s China. Printed in Pink, Green, or Light Blue, with Gilt Edges, 4/9    

    

No. C C 8978. Bisto China. Magnum Cup and Saucer. Old Sèvres Blue Band, with Hair Brown Festoons and Best Gilt, 4/11    

    

No. C C 4547. Crown Staffordshire China. Hand Painted Roses, Green Foliage and Turquoise Ribbons. Gilt Edges, 2/11    

    

No. C C 70. Best Staffordshire China. Sprays of Roses and Foliage, with Festoons and Edges all in best Burnished Gold, with Solid Gilt Handle, 6/11    

    

No. C C 0004. Broth Set (Fluted) White China, 4/11 White, Solid Gilt Handles, 6/9    

    

“Toby” Cruets. Doulton Ware. Pepper, Salt, or Mustard. 1/0½    

    

    No. C C 9779. Broth Set. Bisto China. Enamelled Green Festoon and Rosebuds, Best Gilt, 9/9

    

Egg Cruets. Various kinds. Salt, Pepper, or Mustard, 0/10½    

    

No. C C 3078. Broth Set (Minton’s). White China, 3/11    

    

“The Gordon.”     

White China, 2/11

White and Gold, 4/6

    

“The Silver.”     

White China, 2/6

White and Gold, 3/6

    

“The Tower.”     

White China, 2/11

White and Gold, 4/6

    

“The Wicker.”     

English White China, 2/6

    

“The Brompton.”     

White China, 0/6½

White and Gilt Edges, 0/8½

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

SUNDRIES.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

    

The “Gadroon” Morning Set.     

White China, 5/3

White, Solid Gilt Handles, 7/9

Sprays of Flowers and Gilt, 8/6

    

No. C C 4398. Double Morning Tea Set.     

Bisto China. White China, 7/3

With Solid Gilt Handles, 13/9

    

The “Louise” Morning Tea Set.     

Bisto China. White, 4/3,

or with Best Solid Gilt Handles, 6/11

    

    No. C C 8978. Bisto China.

Covered Morning Tea Set. Royal Sèvres Blue Band and Hair Brown Festoons, Best Gilt Edges, 9/9

    

No. C C 146. Bisto China. Covered Morning Tea Set, Enamelled Green Laurel Wreaths, Coloured Floral Sprays and Best Gilt, 9/3    

    

    No. C C 9779. Bisto China. Covered Morning Tea Set, Enamelled Green Festoons with Coloured Rosebuds and Best Gilt Edges, 9/3

    

The “Beatrice” Morning Bouillon Set. White China, 4/11; White China, Solid Gilt Handles, 6/3    

    

“The Eugene” Toast Rack.     

5 Bar—White China, 2/6

Do., White and Gold, 3/6

Do. Coloured Sprays & Gilt, 3/11

    

The “Beatrice” Covered Morning Tea Set. White China, 4/6; White China, Solid Gilt Handles, 6/9    

    

The “Gadroon” Toast Rack,     

3 Bar—White China, 2/2

Do., White and Gold, 3/8

5 Bar—White China, 3/8

Do., White and Gold, 5/3

    

The “Taper” Child’s Mug. Coloured subjects, with Gilt Edges, 0/10½    

    

Toast Rack.     

In White Earthenware, 1/4½

    

The “Eugene” Child’s Mug. Coloured subjects, with Gilt Edges, 0/10½    

    

No. C C 16480. English China Marmalade Jar. Coloured Rosebuds with Green Border, 6/6    

    

No. C C 14590. Butter Dish, Naturally Coloured Pink Roses, with Gilt Edges, 2/8    

    

Little Red Riding Hood

Baby Plates. Bisto Ware, Oval Shape. Strong and the most practical yet constructed.     

Plain White, 0/8½

White and Gold, 0/10½

Coloured Subjects, 1/3½

    

    No. C C 9779. Butter Dish, Enamelled Green Festoons and Coloured Roses, Best Gilt Edges, 3/11

    

    No. C C 8978. Royal Sèvres Blue, Hair Brown Festoons and Gilt Marmalade Jar 5/9

    

No. C C 052 Coffee Pot. Best China, Sprays of Naturally Coloured Violets, Gilt Edges

    

½1pints.
3/34/34/11

    

No. C C 1281. Biscuit Boxes. White, with Solid Gilt Handles and Knob, 4/6    

    

The “Duchess” Coffee Pot. White China.

    



12pints.
2/93/33/64/3
Solid Gilt Handle,
5/66/67/37/11

    

No. C C 18581. Biscuit Jar, Embossed China with Green and Gold Festoons and Coloured Rosebuds, and Best Gilt, 9/6    

    

No. C C 14705. Coffee Pot. Best China, Naturally Coloured Daisies, with Grass Green Edges.

    
½1pints,
3/03/114/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

SUNDRIES.

    

No. C C 3111. Doulton China covered Hot Milk Jugs, naturally coloured Sprays of Roses, Gilt Edges.

    

¾12pints.
2/22/83/14/6

    

Fluted English China covered Hot Milk Jugs.

    
White.White and Gold.
½pt.1/21/7
¾,,1/6½2/0
1,,2/12/8
,,2/83/3
2,,3/33/11

    

No. C C 8978. Bisto China covered Hot Milk Jugs, Royal Sèvres Blue Border, Hair Brown Festoons, Best Gilt, approximate capacities.

    

½¾12pints.
4/34/94/115/66/6

    

Plain English China covered Hot Milk Jugs.

    
White.White and Gold.
½pint1/21/7
¾,,1/6½2/0
1,,2/12/8
,,2/83/3
2,,3/33/11

    

No. C C 16480. Crescent China, covered Hot Milk Jugs, Green Scroll and Rose Border, and scattered Pink Roses, Best Gilt.

    

¾1pints.
3/63/114/35/35/11

    

Sardine (“Gadroon”).     

White China 3/11

Gold Knob 5/6

    

No. C C 3095. Sardine, entwined Garlands of Green Laurel Leaves, Best Gilt Edges 5/6    

    

No. C C 14590. Sardine, naturally coloured Roses, Gilt Edges, 3/11    

    

    No. C C 8978. Sardine, Royal Sèvres Blue, Hair Brown Festoons and Gilt. 7/6

    

“Gadroon” Cheese Stand.

    
 Small Med.Large
White           ...1/9½2/12/5
Decorated Floral Sprays3/43/93/11

    

The “St. Ivel” Dish for Cream Cheese.     

Extreme measurements 6¼ × 4¾ inches.

Plain White 1/0½

Solid Gilt Knob 1/8½

White 2/2

    

Cheese Stand, “Rocaille.”





    White and Gold 3/3

    

Cheese Stand. “Beatrice.”

    
Sizes Small Large
White China4/66/11
Solid Gilt Handle6/69/6

    

Cheese Stand. “Wedge.”     

White       2/11

White and Gold 4/6

    

Luncheon Tray, “Gadroon.”     

In Plain White China 5/3

Gold Handle 7/9

    

Cheese Stand to hold a Stilton.     

White 6/11

White and Gold 8/9

    

Luncheon Tray, “Limoges.”

    
 S/S L/S
White China3/33/11
White and Gold China4/95/6

    

Luncheon Tray “Tusk.”     

Plain White China with Tusk in Ivory Tint 5/3

White and Gilt Mounted Ivory Tinted Tusk 8/3

Do. with Modelling finely traced in Best Gilt 10/6

    

No. C C 9088. Luncheon Tray. Groups of naturally coloured Flowers and Gilt Edges, 3/11    

    

Hors d’Œuvre Dishes.     

White 2/4

White and Gold 3/2

    

No. C C 052. Luncheon Tray (Earthenware). Sprays of naturally coloured Violets, Gilt Edges, 5/11    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

SUNDRIES.

    

The “Bartlett” (Oval).     

Jelly Mould, 5 in., 0/7½; 6 in., 0/9½; 7 in., 0/10½; 8 in., 1/1½

    

The “Prism” (Round).     

Jelly Mould, 5 in., 0/7½; 6 in., 0/9½; 7 in., 0/10½

    

    
Border Moulds, Copland’s Ware.
 6 in.7 in.8 in.
Oval,0/11½ 1/1½1/4½
 5 in.6 in.7 in.8 in.
Round,0/10½0/11½1/1½1/4½

    

The “Shell” (Oval). Jelly Mould, 5 in., 0/7½; 6 in., 0/9½; 7 in., 0/10½; 8 in., 1/1½    

    

The “Castle” (Oval).     

Jelly Mould, 6 in., 0/9½; 7 in., 0/10½; 8 in., 1/1½

    

    
Caper Boat, White China.
Nos.1234
 1/3½1/21/0½0/11½
White and Gold.
Nos.1234
 2/62/1 1/8½ 1/4½

    

The Patent Non-Drip Teapot, in Brown Rockingham Ware.

    
1234 pints
0/60/6½0/7½0/8½1/0½1/4½ each.

    

“Super” Shape Brown Rockingham.

    
½¾1⅓2 pints.
0/6½0/7½0/9½0/11½1/1½1/3

    

Plain Brown Rockingham.

    
¾1234pints.
0/50/5½0/60/7 0/80/111/3each.

    

Cullenders, White.

    
6½ in.7½ in.8½ in.
0/6½0/8½0/10½ each.

    

“Victoria.”     

White and Gold, 0/11½

White, 0/8½

Similar in cheap make,

White, 0/5½ White and Gold, 0/7½

    

No. C C 3215.     

Pillar Candlestick.

Festoons of Pink Roses, and design printed in Sage Green, Gilt Edges. 6 in. 1/1½ 8 in. 1/5½

    

Pillar Candlestick.

    
White China.
7½ in.
0/5½0/8½0/11½ each.
White and Gold.
7½ in.
0/8½1/0½1/6½ each.

    

No. C C 3218. Bedroom Candlestick, Pink Roses and Bands of Green Leaves, Gilt Edges, 1/11½    

    

No. C C 242. Pillar Candlestick. 7 in., 0/11½ 9 in., 1/4½ In any plain Art Colour. Same sizes in Ivory Colour, 0/9½, 1/2½    

    

Pillar Candlestick.

Ivory.

    
81012 in.
1/11½2/32/11

    

HOT POT

White.     

7 in. 1/3½

8 in. 1/6½

9 in. 1/10½

    

Nottingham Stew or Store Jars, strong Brown Stoneware.     

0/5½   0/7½   0/10½   1/2½   1/6½   2/3

    

Pie Funnel.

0/1½ each.

    

Crust Support.

0/4½ each.

    

PUSSY

Trough. With either “Pussy” or “Doggie” stamped on, 0/7½ each.

    
Dog Troughs.
S/sM/sL/s
0/7½0/9½1/2½

    

THE

GOURMET BOILER

CHALLIS’ PATENT

Nº 8.

    
1 pt.0/10
1½ pt.1/0
2½ pt.1/3
3 pt.1/4
4 pt.1/7
4½ pt.1/9

    

Sunderland Starch Pans.

Yellow Lined, Brown Out.

    
10½1213½15 in.
0/5½0/6½0/10½1/4½2/0
16182022 in.
2/73/96/37/11

    

Funnels, White.     

0/9½   0/11½   1/1½

Do., with Strainer as above,

1/1½   1/4½   1/10½

    

Bread Pans.     

7 sizes, to hold 1 to 10 loaves.

0/7½   0/9½   1/0½   1/6½   2/6   3/6   4/6

    

Ham or Tongue Pans.     

Finest made, Acid Proof, 1 to 6 Gallons kept in Stock. 1/6 per Gallon.

(Larger sizes to order.)

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CHINA DEPARTMENT.

SUNDRIES.

    

Salad Plate. White, 8 and 10 in. 6/0 and 7/3 doz. White, Gold edge, 8 and 10 in. 9/3 and 10/6 doz.

    
“Silver” Entrée Dish.
White and Gold3/9
White2/11

    

No. C C 6190.

Salad Plate.

Royal Sèvres Blue Border, Best Gilt Edge and Lines. 8 in, 17/6 per doz.

    

Asparagus Plates.

White

14/6 per doz.

    

“Beatrice” Salad Plate.

White Fluted.

8 in.      10 in.      

9/0      10/0 per doz.

    

PORRIDGE

Porridge Tureen.

White 2/1, White and Gold 4/0 each. Plates to match, White 2/3 doz. White and Gold 6/6 doz.

    

No. C C 17782.

Crescent China Salad Plate. Best Burnished Gold, Dontille Edged. 8 in. 45/6 per doz.

    

Oval Vegetable Dish, White.

 8 in.9 in.10 in.
Each1/0½1/2½1/6½
Divided1/6½1/9½1/11½
Also kept in White and Gold.

    

Shaving Mug.

Ivory, 0/7½

Ivory and Gold, 1/1½

    

Hair Tidy.

White China, 0/11½.

White and Gold, 1/6½.

Coloured Spray and Gilt, 1/8½

    

The “Leith” Hot-water Covered Bacon Dish.
White2/11
White and Gold4/6

    

Spittoons. Various Art Colourings, 0/11½ and 1/4½

    

“Plain” Covered Hot-water Plate.

White, 8 in. 2/3, 10 in. 2/9

White and Gold, 8 in. 3/3 10 in. 3/9

Do., without Cover, White, 8 in. 1/6, 10 in. 1/10

White and Gold, 8 in. 1/11, 10 in. 2/3

    

Spitting Mugs. “Bisto” China.

 Small

Size.
Medium

Size.
Large

Size.
White China1/1½1/2½1/7½
White and Gold1/5½1/8½2/1

    

Vegetable Dish, 2 compartments.

    
 s.s.m.s.l.s.
White                 2/113/33/6
White and Gold3/114/115/11
Ditto, with Hot-water Pan White3/94/34/11
White and Gold5/36/37/3

    

Compact Dinner Carrier in Strong Earthenware, with Leather Strap for carrying complete. Made in 3 sizes.     

For 1 Person    2 do.   4 do.

      3/9           6/0    9/6

Additional Divisions can be supplied if required.

    

The “Twist Flute” Bacon Dish.

Plain White, 1/4½ White and Gold, 1/11½

Or to match stock Breakfast Ware 8197, 14911, 14705, or 14590, 2/4, or 052, 2/6

    

Sick Feeders.

White Earthenware, 0/9½ and 0/10½

White China, 1/3 and 1/5

White and Gold China, 1/8 and 1/11

    

No. C C 2.     

Luncheon Tray, revolving.

Polished Wood Stand with Blue Printed Onion Pattern Dishes. 7 Divisions. 11/9

No. C H 03. Larger Size, 15/3

    

    

Revolving Dumb Waiters. 18½ in.
White19/6
White and Gold25/9

    

No. C C 1.     

Luncheon Tray, Polished Wood Stand with Blue Printed Onion Pattern Dishes. 8/11 each.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

SUNDRIES.

    

    
Churn Shape Jugs (White).
About¾12 pts.
 0/3½0/4½0/5½0/6½
About3468 pts.
 0/8½1/11/8½2/1

    

    
Barrel Shape Jugs (White).
About¾12 pts.
 0/3½0/4½0/5½0/6½
About3468 pts.
 0/8½1/11/8½2/1

    

    
Tankard Shape (White)
About½¾12 pts.
 0/3½0/40/5½0/6½0/7½
About3468 pts.
 0/91/21/11½2/4½

    

HOT WATER

Hot Water Can.

Lettered in Black.

    
36 pts.
3/34/35/9

    

2 PINTS

1½ PINTS

1 PINT

½ PINT

Graduated Jug, average capacity.     

Pint size, 0/9 each.

Quart size, 1/5½ each.

    

OATMEAL

Stoneware Jars.

    
 Plain.Any name.
½pint0/4½0/5½
1,,0/6½0/8½
2,,0/9½1/0½
3,,0/11½1/4½
4,,1/2½1/6½
6,,1/6½2/1

    

HOT WATER

Hot Water Carrier. Lock Lid and Cane Handle. White, Lettered in Black.

    
 White.White & Gold.
1quart2/22/10
2,,2/63/3
3,,2/113/6
4,,3/64/9
6,,4/116/3

    

Dental Box, to hold False Teeth. Ventilated Cover. Diameter 4¼ in. White, 0/10½. White and Gold, 1/1½

    

Night Light Stand, 0/6

White and Gold, 0/9

    

HOOPED PANTRY JARS PLAIN OR LETTERED

White Store Jars

Liquid Capacity.Plain White.With any Name.
½pint0/5½0/7
1,,0/70/8½
,,0/90/11
2,,1/01/2
3,,1/31/5
5,,1/91/11½
8,,2/62/9
11,,3/33/6
15,,4/64/9

The Lettered Jars are not stocked, but can be supplied to order.    

    

SANITARY BRUSH

The New Hanging Sanitary Brush Jar, hard body and non-crazing. 2/3

    

Milk Pans. Round.

12 in.14 in.16 in.18 in.20 in.
1/0½1/62/23/94/6

    

Pie Dishes. Best quality.

(Specially recommended.)

    
 Shallow.Deep.
No.5,aboutin.0/3½0/3¾
,,6,,,7,,0/40/4¾
,,7,,,8,,0/4¾0/5½
,,8,,,9,,0/5½0/6½
,,9,,,10,,0/6¾0/8¾
,,10,,,11,,0/8¾0/11½
,,11,,,12,,0/11½1/3
,,12,,,12½,,1/31/8

    

Yellow or Pressed Bowls.

    
Aboutinchesin diameter0/4
,,9,,,,0/5
,,,,,,0/6½
,,11,,,,0/8
,,12,,,,0/9½
,,13,,,,1/1½
,,14,,,,1/6½
,,15,,,,2/4

    

BUTTER

White Earthenware,     

Lettered in Black.

6    7       8 in.

0/10   1/1   1/4 each.

    

Pie Dishes, Strong White.

    
 Shallow.Deep.
No.5,about7in.0/2¾0/3
,,6,,8,,0/3½0/3¾
,,7,,9,,0/40/4½
,,8,,10,,0/50/5½
,,9,,11,,0/60/6½
,,10,,12,,0/70/7½
,,11,,13,,0/8½0/9
,,12,,13½,,0/101/10½

    

Bowls.

    
With Lip. Without Lip.
Approximate Measurements.
5in.0/2½   5in.0/2
6,,0/3½   6,,0/2½
,,0/4½   ,,0/3½
7,,0/5½   7,,0/4
,,0/6½   ,,0/5½
9,,0/9½   9,,0/7½
10,,1/1½   10,,0/9½
11,,1/6½   11,,1/3
12,,2/1   12,,1/6½
13,,3/0   13,,2/3

    

Pudding Bowls.

Double Rims. Patent non-slipping.

in.0/1½  8in.0/6
,,0/1½  9,,0/8½
6,,0/2½  ,,1/0½
,,0/3  10½,,1/2½
,,0/4½  11½,,1/4½

The old style single Rim are also stocked in similar sizes at same prices.    

    

Jam Pots for Preserving.

    
To hold½lb.1/0doz.
,,¾,,1/3,,
,,1,,1/5,,
,,2,,2/0,,
,,3,,2/9,,
,,4,,3/9,,

    

K

Kitchen Pans.

    
7in.0/9 13in.2/4
8,,0/10½ 14,,2/9
9,,1/1 15,,3/6
10,,1/5 16,,4/6
11,,1/7 17,,6/6
12,,2/0 18,,7/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

TOILET WARE SUNDRIES.

Basket Slop Pail.
White6/11
White and Gold8/11

Doulton’s Improved Stone Foot Warmer.

    
2346 pints.
1/4½1/51/61/11½

    

Foot Bath (White).

16 in., 8/4    18 in., 10/6

    

“KYROP” REGd.

The “Kyrop”

The New Foot Bath, in White Earthenware,

18½ in. × 14½ in. × 8½ in. high, 11/6

    

Slop Pail. With Patent Non-splashable Cover,

White, 3/3. White and Gold, 5/3

This Pail Harrods specially recommend. The hard body and non-crazing glaze guarantee it being permanently sanitary.

    

THE “BUNGALOW” FOOTWARMER

DENBY STONEWARE

Approximate capacities.
2pints
1/6½1/9½2/2

    

REGD GAS-TIGHT BED PAN.

Gas-Proof Slipper.

Patent Air-tight Cover (White), 7/0

    

THE NEWCASTLE “IMPROVED SLIPPER” BED-PAN EMPTIES OUT FREELY

Slipper Bed Pan.

 10 in.11 in.12 in.
Uncovered2/73/33/6
Covered3/64/34/6

    

THE “MOTOR” FOOTWARMER

Rich Mahogany-colour Glazed, specially adapted for cars. Extra strong, with sunk screw.

Capacity 9 pints, 7/6

    

THE REGD “REPOSE” PEDESTAL.

Chamber Pedestal for Invalids.

White, 4/9 White and Gold, 5/6

    

NEWCASTLECOMFORTABLE” BEDPAN.

The “Comfortable.” The New Sanitary Bed Pan.

 S/s M/s L/s
Uncovered3/94/106/3
Covered4/96/67/11

    

COMMODE PAN

Commode Pan.

Complete with Iron Handle.

White, 2/6 and 3/3

    

MACWILLIAMS REGD SILENT TOILET PAD

PREVENTS JARRING OF CHAMBERWARE

Non-absorbent. Needs no washing. Imperishable. 6 in. diam. for inside basin for Ewer to rest on, 0/6¾     

8⅝ in. diam. to lie loose on marble slab under basin, 1/2½

    

The Sacrum Improved Bed Pan (round), White.

10 in., 2/9;  11 in., 2/11

    

ROUND BED PAN.

9 in.10 in.11 in.12 in.
2/12/52/103/1

    

FOR TEST

TUBES

SECTION

ON A-B

REGD IMPROVED “ABERDEEN” MALE URINAL.

(White), 1/6

    

REGISTERED ABERDEEN FEMALE URINAL.

FLAT BOTTOM

(White), 1/6

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, UPON APPLICATION.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

FIREPROOF EARTHENWARE.

WHICH CAN BE USED ON OPEN OR CLOSED RANGES.

    

    
Saucepan. Red Inside.
6.10½in.2/5       14.7   in.1/0½
8.,,1/11½   16.6   ,,0/11
10.,,1/7   20.5   ,,0/9½
12.8   ,,1/3½   24.,,0/8

         

    

    

ORDERS BY POST RECEIVE PROMPT AND CAREFUL ATTENTION.

         

         

    

ORDERS BY POST RECEIVE PROMPT AND CAREFUL ATTENTION.

    
Marmite.
4.12   in. dia.,3/6       12.8   in. dia.,1/2
6.11   ,,2/5       14.7   ,,1/0
8.,,1/11½       16.,,0/11
10.,,1/4       20.,,0/9½
 24.4½ in. dia.,0/8

    

    
 Dia.Stewpot.Dia.
6.10½in.2/5       12.8   in.1/3½
8.,,1/11½   14.7   ,,1/0½
10.,,1/7   16.6   ,,0/11
 20.5 in. dia.,0/9½

    

    
Casserole. Red Inside.
3.10½in. dia.,1/11       7.in. dia.,0/11½
4.,,1/8       8.6   ,,0/9½
5.,,1/2½       10.,,0/8½
6.,,1/0½       12.,,0/6½
    

    

Stewpot B. Red Inside.    

         

    
12in.2/9
11,,2/1
10½,,1/10½
,,1/5½
,,1/2½
,,1/1
,,0/10½
6,,0/8½
,,0/7

    

Roasting Dishes. Oval.

19in. long,3/6       13½in. long,1/3   
17,,2/3       12,,0/11½
15,,1/9       10½,,0/8½

    

Oval Brazing Pan.

2.15in.4/11       5.12in.3/0
3.14,,4/6       6.11,,2/3
4.13,,3/9       8.10,,1/11½

    

New Oval Casserole.

    
1.11in. dia.,2/9
2.10,,2/6
3.9,,2/3
4.8,,1/9½

    

Petite Saucepan.

    
1.4in. dia.,0/9½
2.,,0/7½
3.,,0/6½
4.,,0/5
5.2,,0/5

    

Petite Marmite.

    
1.4in. dia.,0/9½
2.,,0/7½
3.,,0/6½
4.,,0/5
5.2,,0/5
Stands for above,
4 ins.
0/5½0/70/8½

    

Petite Stewpot.

    
1.4in. dia.,0/9½
2.,,0/7½
3.,,0/6½
4.,,0/5
5.2,,0/5
    

    

    
3.12½in. dia.,3/6
4.11,,3/0
5.10½,,2/6
6.10,,1/11
7.9,,1/8
8.,,1/7
10.8,,1/2
12.,,1/0
15.6,,0/9½
18.,,0/7½

         

Paris Marmite Pan.    

    

Saucepan B, White Inside.

    
1098764½ in.
2/31/101/61/2½0/11½0/9½0/8½0/7½

FIREPROOF COOKING UTENSILS MOUNTED IN NICKEL FRAMES FOR BRINGING TO TABLE.

    

Petite Marmites Saucepans. Set of Six, in Nickel Frame, complete, 9/11

    

Casserole, Red inside, with Removable Metal Handles.

9½ in.
1/2½1/6½1/8½1/11½2/3

    

Fireproof Kettle, Green or Brown, Brass Stand and Spirit Stove, 16/3     

Ditto, Electro-Plated, 17/6

Electro-Plated on Nickel Silver, 21/9

    

Stewpan. Red inside. Glazed all over outside.

    
12in.3/1
11,,2/3
10¼,,1/10½
,,1/8½
,,1/3½
8,,1/2½
7,,1/0½

    

Petite Marmites Saucepans. Set of Six, in Silver-plated Frame, complete, 17/0

    

Nickel-plated Frame with Sole Dish, Natural Crust Colour.

161412¼10 in.
16/913/39/97/9

    

Nickel-plated Frame, with Oval fluted Pie Dish.

    
11¼6¾ in.
7/116/116/64/11

    

Red Earthenware Marmite in superior nickelled frame.

    
86 in.
7/66/65/9

Special Attention is called to this Ware, which is confidently recommended.

FIREPROOF CHINA.

FOR USE IN OVENS OR ON CLOSED RANGES.

    

Soufflé Dish. White.

    
7in.each1/7½extra deep1/10
,,,,1/3½,,1/6
,,,,1/2½,,1/5
5,,,,1/1½,,1/4
,,,,0/11½,,1/2

    

“London” Ramekin

1⅞22⅜2⅝ in.
2/62/93/33/9 doz.

    

“Osborne” Ramekin.

SmallMediumLarge
3/03/94/9 doz.

    

Oyster Shell.

White.

0/4

    

Scallop Shell. White.

5 in., 0/4½; 4½ in., 0/4; 3 in., 0/3½

    

Jelly Mould. White.     

½ pint, 1/3½;  pint, 1/7½;

1½ pints, 1/11½;  2 pints, 3/0

    

Eared Dish. Round. White.

Diam.456 in.
 0/5½0/60/6½0/70/80/8½
Diam.78910 in.
 0/9½0/111/21/41/52/1

The sizes given above are approximate, the dishes actually measuring ½ to 1½ in. larger than quoted.    

    

Hot Pot

Hot Pot. White.     

No. 1. 11 in., 7/6   No. 3. 8½ in., 4/0

No. 2. 9½ in., 6/0   No. 4. 7 in., 2/9

    

Round Covered Deep Soufflé.     

6¾ in. 2/6    5¼ in. 2/0

6    in. 2/3    4¾ in. 1/8

    

Pie Dish. Fluted, Green or White.

Round. Diam.8¾ in.
 0/91/01/41/8 ea.
Oval.
Diam.      789101112 in.
 0/10½1/41/6½1/11½2/33/33/9

The sizes given above are approximate, the dishes actually measuring ½ to 1½ in. larger than quoted.    

    

Butter Shell. White,

9½ in.
0/40/50/5½0/60/6½

    

Egg Poacher. White, Green, or Brown. 0/4½, 0/5, 0/6¾, 0/8½ each

Ditto on feet, 0/6½ each.

    

Cradle Ramekin. White, for Cutlets, Etc.

    
6¼ in.long.11/9doz.
5¼ in.,,8/6,,
4½ in.,,7/0,,
3¾ in.,,5/6,,

    

Oval Quail Cases. White.     

Covered.

3¾ in., 1/1   3½ in., 0/11   3⅛ in., 0/9   2⅞ in., 0/7½

Uncovered.

3¾ in., 0/9½   3½ in., 0/7½   3⅛ in., 0/6½   2⅞ in., 0/5½

    

Crinkled Dish. White. Oval.

    
  5679 in.
 0/8½1/0½1/4½2/0
Ditto Round457½ in.
 0/70/9½1/0½1/31/6½

    

Eared Dish. Oval. White.

Diam.5678910111213 in.
 0/50/60/70/80/90/11½1/61/9½2/2

The sizes given above are approximate, the dishes actually measuring ½ to 1½ in. larger than quoted.    

    

Oval Fluted Ramekin.     

2⅞ in. long. 5/6 doz.

2½ in.   ,,   4/9   ,,   

2¼ in.   ,,   4/0   ,,   

    

Ribbed Stew Pot. White.     

7 in. diam., 4/0   5 in. diam.,2/0

6 in.    ,,   2/9    4 in.    ,,   1/3

    

Hexagon Dish. White.     

10½ in. diam. 3/2    7¼ in. diam. 1/7½

9½ in.   ,,    2/8    6   in.   ,,   1/3   

8¼ in.   ,,   2/0    5   in.   ,,   0/9½

    

Oval Fish Dish in Green.     

17   in., 4/11    12½ in., 1/10½

15¾ in., 4/3       11½ in., 1/6½

14½ in., 3/2       10¼ in., 1/2   

13¾ in., 2/7       9¼ in., 0/11½

    

Oval Pie Dish, with Bird’s Head.

In Natural Crust Colour.

    
8910½ in.
5/45/116/97/98/9

    

Poulet Casserole.

In Natural Crust Colour.

    
1112 in.
4/95/118/69/911/3

    

Oval Covered Potting. Green.     

5¼ in., 1/2½

4½ in., 0/10½

4   in., 0/8½

    

Round China Tart Dishes.

In Natural Crust Colour.

    
678 in.
2/82/113/33/11

    

C.C. 3. Nickel Plated or Brass, Gilt Finished Frame and Lamp, fitted with green or brown oval Fireproof Porcelain Breakfast Dishes, 9¾ in., 17/3;      10½ in., 20/6;   11½ in., 22/0

    

C.C. 14. Nickel Plated Frame, with French Fireproof Earthenware Stewpot, red inside.     

6 in., 6/6;  7 in., 8/0;   8 in., 8/11

    

C.C. 8. Nickel Plated Frame, with Green or Brown, Oval Fireproof China Covered Game Pie Dish,     

7¾ in., 7/0;  9¼ in., 8/11;

10¼ in., 11/0

    

C.C. 13. Nickel Plated or Brass, Gilt Finished Frame and Lamp, with Green or Brown Fireproof Porcelain Round Breakfast Dish,     

7¼ in., 17/3;   8½ in., 19/3   9½ in., 20/6

For Electro Silver Plated Stands with Fireproof China, see page 138 Silver Dept.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

FIREPROOF CHINA.

SPECIAL ATTENTION IS CALLED TO THIS WARE, WHICH IS RECOMMENDED WITH EVERY CONFIDENCE. IN ADDITION, MANY OF THESE ARTICLES ARE ALSO STOCKED IN GREEN AND GOLD.

    

Coffee Pot and Filter, Brown or Green.

    
1cup1/6   4cup2/4    8cup4/7
2,,1/8   5,,3/0   12,,5/9
3,,1/11½   6,,3/8

    

Marabout,     

Brown or Green.

½ pint 0/10

1    ,,    1/3

1½   ,,   1/7

    

Saucepan, Brown or Green.

    
½pint1/1½   1pint1/11   2pint2/5
¾,,1/5    1½,,2/1    2½,,2/9

    

Milk Boiler, Brown or Green.

    
½pint1/8   1½pint2/8
1,,1/11½  2,,4/0

    

Coffee Pot, with Filter, Brown or Green.

    
246810 Cups.
1/72/32/113/104/9

    

Covered Dish for Entrées, etc. Brown or Green.     

Round: 6 in. 1/9;   7 in. 2/4;   8 in. 3/4;   9 in. 4/0;   10 in. 4/8

Oval 9 in. 3/0;   10 in. 4/3;   11½ in. 5/3

    

The “Hatton” Teapot, with Safety Lid. Green or Brown.

    
½12 pints
1/92/02/62/10

    

Teapots, Bamboo, Brown or Green.

    
¾pint1/4  2pint2/5
1,,1/8   2½,,2/11
,,1/11

    

Teapots—“London.”

Brown or Green.

    
¾pint1/4½  1¼pint2/0
1,,1/8   2,,2/6

    

Covered Pie Dish (Oval.)

Brown or Green.

    
in.1/11½  9½in.3/6
in.2/3  10¼in.4/3
9in.2/10
Extreme Measurements.

    

Cocoa Jug, Safety Lid.

    
½-pt.¾-pt.1¼-pt.1¾-pt.2¼-pt.
1/9½1/11½2/42/73/0

    

Covered Soup Cup and Stand,

in Green.

½ pint, 1/10½,   ¼ pint, 1/3½

    

Covered Broth or Milk Bowl on Stand, in green.

¾ pint, 2/8

    

Hot Water Jug, with Patent Metal Cover, brown or green.

    
½pint2/2
¾,,2/6
1,,2/9
,,3/6
,,3/11

    

Coffee Pot, Safety Lid, brown or green.

    
½pint1/7½  1¾pint2/6
¾,,1/9½  2¼,,2/10
,,2/3

    

White China Ramekin, in Nickel-plated Frame, Best make.

2⅜ inch doz. 19/6

    

No. C C 11. Nickel Plated Frame, best make, with White Fireproof Porcelain Ramekin, 2¼ in., 20/6 doz.

    

No. C C 6. White China Souffle, in Nickel Plated Frame,

5¾ in., 4/0;   6½ in., 4/6;   7¼ in., 5/0

    

Round China Tart Dishes, Crust Coloured, in Nickel-plated Frame.

6½ in. each 5/3   7½ in. each 7/3

    

No. C C 5. Nickel Plated or Brass, Gilt Finished Frame, and Lamp, with green or brown Coffee Pot, with safety lid, 4 cups, 9/6;       6 cups, 11/0;   8 cups, 11/3.

    

No. C C 1. Nickel Plated or Brass, Gilt Finished Frame and Lamp, with green or brown Fireproof Porcelain Milk Boiler.     

1 pint. 11/0;   1½ pints, 12/0

    

No. C C 32. Fireproof Saucepan. Brown or green on strong Nickel Plated Frame, and Lamp.     

No. 4 4½ inch 9/6

  ,,  5 5½   ,,    9/11

    

No. C C 4. Nickel Plated or Brass, Gilt Finished Frame and Lamp, with green or brown Coffee Pot, ¾ pint, 9/0;       1 pint, 9/9;   1¾ pints, 11/0

    

No. C C 2. Nickel Plated or Brass Gilt Finished Frame and Lamp, with green or brown Cocoa Jug, ¾ pint, 9/0;       1 pint, 9/9;   1½ pints, 10/9

For Electro Silver Plated Stands with Fireproof China, see page 138 Silver Dept.

PASTEUR (CHAMBERLAND) FILTERS.

“The Standard of Efficient Filtration.”—British Medical Journal.       HARRODS recommend the PASTEUR.

    

No. C H 202.

    
Capacity.Output

per Day.
Price

£ s. d.
202a2gals.3gals.1 7 9
202b3,,5,,1 19 6
202c4,,6,,2 15 6
202d5,,7,,3 3 0
202e6,,8,,3 15 6
202f8,,10,,4 18 6
202g10,,12,,6 18 6

    

    

“The Pasteur Filter is a real preventative of water-borne disease.”—    The Lancet.

    

No. C H 212.    

    

“The only Form of Domestic Filter which the Profession can recommend.”—    The Hospital.

    

TRAVELLING FILTERS.

J. DEFRIES & SONS.

No. C H 213.    

    

Diagram showing action of     

Nos. C H 212 and 213.

    
 Material of Case Pints per Hour.Price.
No. C H212 Japanned Tin 6 £0 18 6
,,212a Electro-plated 6 4 15 6
,,213 Japanned Tin 18 1 18 0
,,213a Electro-plated 18 6 12 6

    

Nos. C H 215, 216 and 216a.

No. C H 215. Nickel-plated Filter, with Screw-down Tap for attachment to water service, output per day, 5 gallons, 18/6.

No. C H 216. Nickel-plated Filter, with Stoneware Filtered Water Reservoir, Overflow, Iron Bracket and Wooden Shelf, and two Nickel-plated Taps, 27/9

No. C H 216a. The same with Crystal Filtered Water Reservoir, 38/0    

    

    

H. House Service    

Pressure Filter.

    

    

THE “BERKEFELD” FILTER.

H. House Service Pressure Filter.

Which should be given the preference whenever water pressure is obtainable, either from a constant main service or from a cistern not less than say 15 ft. above the place where the filter is to be fixed. Cast iron, white enamelled inside and brown outside, with nickel-plated fittings, yielding under a pressure of 35 lbs. to 40 lbs. to the square inch about 25 gallons per hour. Complete, 29/3 Extra filtering cylinders, No. 1, 5/4

F. Smaller House Filter.

Giving about 6 gallons per hour under 35 lbs. pressure. Nickle-plated Case and Tap complete, 22/0 Extra filtering cylinder, No. 3, 4/5

N. Travellers’ Hand Pump Filter.

The filter is tinned inside and nickle-plated outside. Length about 12 in. Weight 3½ lbs. Complete, 34/0 Same with stirrup, tubing and strainer, which can be taken off, 41/0 Spare cylinders, No. 6, with metal mount, 4/10 each.

         

N. Travellers’    

Pump Filter.

    

THE BERKEFELD FILTER Cº

LIMITED LONDON. W

Glass Table    

Filter A1 & A2.

    

Section through    

Stoneware Filter.

    

Glass Table Filters.

 Glass Lid

extra.
A0. Without handlepints, price6/101/0
A1. Contents5,,,,8/41/5
A2.     ,,6,,,,9/91/11
Extra Cylinders, No. 4 3/11
            ,,             3 4/5
            ,,             2 4/10
    
Stoneware Drip Filters.
 No.No.No.No.
 1 2 3 4
Total capacity, gallons about46
B. Plain Stoneware14/219/329/041/6
BB. Decorated do.16/121/033/846/4
K. Enamelled Iron20/629/3
Extra Cylinders, No. 2each 4/10

    

THE BERKEFELD FILTER Cº LTD.

LONDON. W

Plain Stoneware    

B.

    

THE BERKEFELD FILTER Cº LTD.

LONDON. W

TRADEMARK

Decorated Stoneware    

BB.

GLASS DEPARTMENT.

DESSERT AND TABLE SERVICES EN SUITE.

    

Finest English

Cut Crystal.

18 Piece Set complete.     £13 0 0

    

        

SET  

No. C G 1A.

    

    

A Season’s

Speciality.

Table Service, 87 pieces.     £21 5 0

    

Table Service, 87 pieces.     £11 18 0

Flower Centres and Vases made to match these designs.

    

  

SET  

No. C G 2A.

     

    

18 Piece Set complete. £9 19 6

    

18 Piece Set complete,     £8 15 0

    

        

SET  

No. C G 3A.

    

    

Table Service, 87 Pieces.     £16 17 6

    

Table Service, 87 pieces.     £19 16 6

    

  

SET  

No. C G 4A.

     

    

18 Piece set complete, £11 19 6

For detailed prices see page 889.

    

TABLE SERVICES.

FINEST ENGLISH CRYSTAL.

No. C G 1A.     

Richly Cut Reproductions in Finest English Crystal.

Service for 12 persons, 87 pieces, £21 5 0

    

No. CG 17251.     

Richly Cut Reproductions in Finest English Crystal.

Service for 12 persons, 87 pieces, £21 3 6

    

No. C G 17710.     

Richly Cut Reproductions in Finest English Crystal.

Service for 12 persons, 87 pieces, £27 9 0

    

No CG 19335.     

Richly Cut Finest English Crystal.

Service for 12 persons 87 pieces, £20 10 6

    

No. C G 3A.     

Richly Cut Finest English Crystal.

Service for 12 persons, 87 pieces, £16 17 6

    

No. C G 19334.     

Richly Cut Finest English Crystal.

Service for 12 persons, 87 pieces, £26 10 6

    

No. C G 18761.     

Richly Cut Reproductions in Finest English Glass.

Service for 12 persons, 87 pieces, £16 12 6

    

No. CG 18757.

Richly Cut Reproductions in Finest English Crystal.

Service for 12 persons, 87 pieces, £20 10 6

    For Detailed Prices see Page 889.

    

No. C G 16299.     

Best English Hand-made, Handsomely Cut.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £21 2 0

    

No. C G 4 A.     

Best English Hand-made, Heavily Cut.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £19 16 6

    

No. C G 12914.     

Best English Hand-made, Very Durable, Heavily Cut Diamond.

Service for 12 persons, 87 pieces, £19 6 0

    

No. C G 497.     

English Hand-made, heavily Cut,

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £12 0 0

    

No. C G 107.     

English Hand-made, heavily Cut Diamond pattern.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £13 2 0

    

No. C G 2005.     

English Hand-made, nicely Cut design.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £10 19 0

    

No. C G 18928.     

Best English-made Crystal, Cut and Etched Glass.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £19 5    

    

No. C G 18929.

Best Hand-made English Glass, with Festoons of Etching.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £12 8 0

    For detailed Prices see Page No.889.

    

No. C G 14902.     

Best English Hand-made Crystal, Rich Cut Diamond Band.

Service for 12 Persons, 87 Pieces. £10 3 0

    

No. C G 14904.     

Best English Hand-made Cut Splits, with Fancy Etched Border.

Service for 12 persons, 87 Pieces. £9 16 6

    

No. C G 15620.     

Best English Hand-made Crystal, Fine Cut Band and Etched Border.

Service for 12 Persons, 87 Pieces. £11 13 0

    

No. C G 14895.     

Best English, Cleverly Engraved and Etched.

Service for 12 Persons, 87 Pieces. £9 19 6

    

No. C G 17925.     

Best English Hand-made Crystal, with Etched Sprig Design.

Service for 12 Persons, 87 Pieces. £7 17 6

    

No. C G 2A.     

Best English Glass, Bold Cut Diamond Band.

Service for 12 Persons, 87 Pieces. £11 18 0

    

No. C G 260.     

English Hand-made, Cut Cross Diamonds and Mirrors.

Service for 12 Persons, 87 pieces. £11 11 6

    

No. C G 300.

English Hand-made, with heavy Cutting.

Service for 12 Persons, 87 pieces. £8 14 6

    For detailed Prices see Page No.889.

    

No. C G 1002.     

Best English Hand-made Crystal, with effectively Cut pattern.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £8 4 0

    

No. C G 13999.     

Plain Cut Splits. English Glass.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £5 11 6

    

No. C G 15512.     

Best English Hand-made Crystal, Etched Laurel Border.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £8 3 0

    

No. C G 1866.     

Lightly Cut on thin English Crystal.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £6 5    

    

No. C G 2440.     

English Handmade, well Cut on serviceable glass.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £8 16 6

    

No. C G 318.     

English Hand Made, with Etched Laurel Border and Rosettes.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 15 0

    

No. C G 13834.     

English Glass, Etched Key Border.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 14 6

    

No. C G 13833.

English Glass, Etched Circle Border.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 14 6

    For detailed Prices see Page No.889.

    

GLASS SERVICES.

No. C G P.B.     

Good serviceable Plain Glass.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £2 12 0

    

No. C G 14048.     

English Venetian Flute.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £2 13 6

    

No. C G A27. English Glass, best quality,     

Optic Flute and Pinched Sides.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 10 6

    

No. C G 31969.     

Thin Bowl, Plain, with Stout Calf Leg.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £2 7 6

    

    “Chester.” Hand-made, Plain.

English Glass, Best Finish.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 9 0

    

No. C G 1433.     

Plain Thin Glass, Finished with Best Gold Edge.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £6 6 0

    

No. C G 36426.

Best English Crystal, Etched Laurel Border, with Optic Wave.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £7 15 0

No. C G 36539.     

Same pattern, with decoration in Best English Gilt.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £7 14 6

    

No. C G 35358.

English Glass with Optic Festoons.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £3 16 0

    For detailed Prices see Page No.889.

    

No. C G 430.     

Thin Edged, Light Plain Glass.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £2 13 0

    

Imperial. Plain Bowls with Cut Legs, &c.     

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £3 10 0

    

No. C G 18196.     

English Diamond Mould, durable and strong.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £3 11 0

    

Engraved Stars.     

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 3 0

    

No. C G 1. Extra Strong, Plain.     

Service for 12 persons, 87 Pieces, £2 12 0

    

“Club.” Fine Quality, Plain.     

Suitable for Clubs, Messes, &c.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £3 11 0

    

“Bute.”     

Plain English Glass, Nicely Finished.

Service for 12 Persons, 87 Pieces, £4 6 9

    

No. C G 17800.     

One Row Cut Hollows. English.

Service for     Persons, 87 Pieces, £4 1 0

For detailed Prices see Page No. 889.

PRICES OF GLASS SUITES ILLUSTRATED ON PAGES 882 TO 888.

    

    
Page 882.No. CG

1A
No. CG

2A
No. CG

3A
No. CG

4A
Dessert PlatesEach 13/0 9/9 8/6 12/0
Low Comports,, 16/3 12/9 11/6 14/9
Tall,, 20/9 16/3 14/6 19/0
Sherry or Port GlassesPer doz. 32/6 18/3 27/0 33/9
Claret Glasses,, 38/6 21/6 32/6 40/0
Champagne Glasses,, 46/6 24/6 39/6 48/0
Liqueur        ,,,, 28/0 17/6 24/6 31/6
Tumblers, ½ pint,, 49/6 24/6 38/0 44/6
     ,,     Soda,, 75/6 39/6 56/9 66/6
Finger Glasses,, 73/6 44/9 48/0 58/0
Ice Plates,, 73/6 49/0 48/0 58/0
Jelly Glasses,, 35/6 20/0 29/6 37/3
Custard Glasses,, 38/6 21/6 32/6 40/0
Decanters, QuartEach 27/0 17/6 23/6 24/6
      ,,      Claret,, 34/0 21/6 28/0 31/0
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 25/6 10/6 19/0 21/6
Set of 87 pieces,, 425/0 238/0 337/6 396/6

    

    
Page 883. No.

C G

1A
No.

C G

17251
No.

C G

17710
No.

C G

19335
No.

C G

19334
No.

C G

3A
No.

C G

18761
No.

C G

18757
Sherry or Port GlassesPer doz. 32/6 32/6 41/6 33/9 45/0 27/0 25/6 32/6
Claret Glasses,, 38/6 38/6 50/6 40/9 55/0 32/6 32/6 40/6
Champagne Glasses,, 46/6 46/6 62/0 50/6 67/6 39/6 40/0 49/6
Liqueur     ,,     ,, 28/0 28/0 36/9 30/9 40/9 24/6 23/6 29/0
Tumblers, ½ pint,, 49/6 47/0 62/0 48/0 59/0 38/0 36/9 46/6
     ,,     Soda,, 75/0 70/0 92/6 71/6 88/6 56/9 55/6 69/6
Finger Glasses,, 73/6 67/6 82/9 56/0 76/0 48/0 55/6 69/6
Ice Plates,, 73/6 67/6 82/9 56/0 76/0 48/0 55/6 69/6
Jelly Glasses,, 35/6 35/6 47/6 38/0 52/0 29/6 29/0 36/9
Custard Glasses,, 38/6 38/6 50/6 40/9 55/0 32/6 31/0 40/0
Decanters, QuartEach 27/0 31/0 34/9 28/0 33/9 23/6 21/6 25/3
      ,,      Claret,, 34/0 36/9 42/0 33/6 39/6 28/0 27/0 31/0
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 25/6 24/0 29/6 21/9 28/0 19/0 17/6 22/0
Set of 87 pieces,, 425/0 423/6 549/0 410/6 530/6 337/6 332/6 410/6

    

    
Page 884. No. C G

16299
No. C G

4A
No. C G

12914
No. C G

497
No. C G

107
No. C G

2005
No. C G

18928
No. C G

18929
Sherry or Port GlassesPer doz. 32/6 33/9 30/9 16/9 19/9 16/3 34/9 21/6
Claret Glasses,, 38/6 40/0 36/6 21/0 23/9 19/9 42/0 26/0
Champagne Glasses,, 46/3 48/0 44/3 26/0 29/6 24/6 52/6 32/6
Liqueur        ,,,, 29/6 31/6 28/0 16/3 19/0 15/6 31/6 19/3
Tumblers, ½ pint,, 46/3 44/6 41/6 23/9 26/9 22/6 47/0 24/6
     ,,     Soda,, 69/6 66/6 62/6 35/0 37/9 33/9 70/6 36/9
Finger Glasses,, 73/6 58/0 57/6 35/0 42/0 46/6 63/0 36/9
Ice Plates,, 73/6 58/0 57/6 35/0 42/0 46/6 63/0 36/9
Jelly Glasses,, 35/9 37/3 35/0 21/0 23/9 19/9 31/6 18/3
Custard Glasses,, 38/6 40/0 36/6 21/0 23/9 19/9 34/9 21/6
Decanters, QuartEach 28/0 24/6 27/0 16/3 17/6 12/9 22/0 16/6
      ,,      Claret,, 34/9 31/0 33/0 20/6 21/0 16/9 28/0 19/3
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 24/6 21/6 22/0 19/9 17/6 12/0 16/9 12/0
Set of 87 pieces,, 422/0 396/6 386/0 240/0 262/0 219/0 395/0 248/0

    

    
Page 885. No. C G

14902
No. C G

14904
No. C G

15620
No. C G

14895
No. C G

17925
No. C G

2A
No. C G

260
No. C G

300
Sherry or Port GlassesPer doz. 13/9 13/0 16/3 14/9 9/9 18/3 16/3 12/0
Claret Glasses,, 16/9 16/3 19/3 17/6 13/0 21/6 19/9 15/6
Champagne Glasses,, 21/6 20/9 23/9 22/0 17/6 24/6 24/6 19/9
Liqueur        ,,,, 13/0 12/3 15/6 13/9 9/3 17/6 14/9 11/3
Tumblers, ½ pint,, 21/6 21/6 26/0 23/6 16/9 24/6 22/6 17/6
     ,,     Soda,, 32/6 32/6 39/6 34/9 25/6 39/6 33/9 25/6
Finger Glasses,, 36/0 43/6 44/6 39/6 31/0 44/9 40/9 31/6
Ice Plates,, 36/0 43/6 44/6 39/6 31/0 49/0 40/9 31/6
Jelly Glasses,, 15/6 14/9 18/0 16/3 13/0 20/0 19/9 15/6
Custard Glasses,, 16/9 16/3 19/3 17/6 13/0 21/6 19/9 15/6
Decanters, QuartEach 14/9 12/3 16/3 12/3 10/6 17/6 16/3 12/0
      ,,      Claret,, 19/3 16/9 20/9 16/9 15/6 21/6 19/0 15/6
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 12/3 10/6 13/0 9/9 9/3 10/6 16/3 10/6
Set of 87 pieces,, 203/0 196/6 233/0 199/6 157/6 238/0 231/6 174/6

    

    
Page 886. No. C G

1002
No. C G

13999
No. C G

15512
No. C G

1866
No. C G

2440
No. C G

318
No. C G

13834
No. C G

13833
Sherry or Port Glasses Per doz. 12/0 7/6 10/6 7/6 12/9 6/3 5/9 5/9
Claret Glasses,, 14/9 9/6 13/9 10/6 15/9 8/0 7/9 7/9
Champagne Glasses,, 19/0 12/0 17/6 13/3 19/9 10/6 10/9 10/9
Liqueur        ,,,, 11/3 7/0 9/9 7/0 12/0 6/3 5/9 5/9
Tumblers, ½ pint,, 17/6 11/0 18/3 12/0 17/6 8/6 6/9 6/9
     ,,     Soda,, 25/6 15/6 27/9 17/6 25/6 13/3 10/9 10/9
Finger Glasses,, 30/9 18/6 32/6 25/0 32/6 16/9 18/6 18/6
Ice Plates,, 30/9 24/6 32/6 25/0 32/6 16/9 18/6 18/6
Jelly Glasses,, 14/9 7/6 12/3 9/0 15/9 8/0 8/6 8/9
Custard Glasses,, 14/9 11/6 13/9 9/0 15/9 8/6 9/9 9/9
Decanters, QuartEach 10/6 8/6 10/6 8/6 12/0 6/9 6/11 6/11
      ,,      Claret,, 14/9 11/3 15/6 12/6 14/9 9/3 9/6 9/6
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 8/6 7/0 9/9 8/6 10/6 6/9 6/9 6/9
Set of 87 pieces,, 164/0 111/6 163/0 125/9 176/6 95/0 94/6 94/6

    

    
Page 887. No. C G

P.B.
No. C G

14048
No. C G

A27
No. C G

31969
Chester No. C G

1433
No. C G

36426
No. C G

35358
Sherry or Port GlassesPer doz. 4/6 4/3 6/11 4/3 5/3 12/6 10/3 5/3
Claret Glasses,, 5/11 5/0 8/9 5/6 6/9 15/6 13/6 7/0
Champagne Glasses,, 6/11 6/0 11/3 7/0 9/6 16/6 18/0 9/9
Liqueur        ,,,, 4/6 4/0 6/3 4/3 5/3 12/6 9/6 5/3
Tumblers, ½ pint,, 4/6 4/11 9/3 4/6 6/9 13/6 13/3 5/3
     ,,     Soda,, 8/9 7/9 15/6 9/6 11/9 16/0 21/9 9/3
Finger Glasses,, 8/6 7/9 15/6 8/6 15/6 22/6 25/6 9/3
Ice Plates,, 8/9 10/6 15/6 8/3 15/6 23/6 31/6 14/0
Jelly Glasses,, 4/9 6/3 8/9 6/6 6/9 14/0 10/3 5/6
Custard Glasses,, 6/3 6/3 8/9 6/6 6/9 14/6 13/3 9/3
Decanters, Quart Each 3/3 4/3 5/9 2/9 7/9 5/6 11/6 6/6
      ,,      Claret,, 4/6 6/3 8/3 4/6 9/9 7/9 16/3 9/6
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 2/2 2/3 4/9 6/0 10/6 4/6
Set of 87 pieces,, 52/0 53/6 90/6 47/6 89/0 126/0 155/0 76/0

    

    
Page 888. No. C G

430
Imperial No. C G

18196
Engraved

Stars
No. C G

1
Club Bute No. C G

17800
Sherry or Port GlassesPer doz. 4/6 7/3 4/11 5/9 4/6 8/3 6/11 6/3
Claret Glasses,, 5/11 8/3 6/6 7/6 5/11 10/0 9/6 8/3
Champagne Glasses,, 6/11 9/3 7/11 10/0 7/9 11/0 11/6 11/3
Liqueur     ,,,, 4/6 6/0 4/9 5/0 4/6 7/6 6/9 6/3
Tumblers, ½ pint,, 4/6 5/3 4/11 7/6 4/6 5/3 5/11 7/3
     ,,     Soda,, 8/9 8/6 8/9 15/6 9/6 8/6 10/9 14/6
Finger Glasses,, 8/6 8/6 8/9 17/0 8/6 8/6 11/6 14/6
Ice Plates,, 8/9 8/9 15/0 18/6 8/6 8/9 11/6 23/0
Jelly Glasses,, 4/9 4/11 7/9 10/6 9/3 6/6
Custard Glasses,, 6/3 6/6 7/11 7/9 6/6 10/6 9/3 10/6
Decanters, QuartEach 3/6 3/3 6/6 5/9 2/9 3/6 6/6 5/9
      ,,      Claret,, 4/11 4/6 8/9 8/6 4/6 4/11 8/9 6/6
Water Sets (Jug and 2 Goblets),, 2/2 3/3 5/0 3/6 2/0 4/9 3/9
Set of 87 pieces,, 53/0 70/0 71/0 83/0 52/0 71/0 86/9 81/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRITISH GOODS.

NEW AND BEAUTIFUL DESIGNS IN ROSE BOWLS AND VASES

OF THE FINEST ENGLISH HAND-MADE CUT CRYSTAL.

    

    
No. C G 19287.
5 in.6 in.7 in. Dia.
10/614/017/6

    

    
No. C G 19287.
3½ in.4 in.
6/98/6

    

    
No. C G 19305.
Height10 in.12 in.
 28/042/0

    

    
No. C G 19294.
3½ in.4 in.
5/96/9

    

    
No. C G 19294.
5 in.6 in.7 in.Dia.
8/012/017/6

    

    
No. C G 19341.
Height 7 in.9 in.
22/631/6

    

No. C G 19285.     

6 in., 4/6

    

No. C G 19286.     

6 in., 4/3

    

    
No. C G 19346.
Height 7 in.9 in.
20/631/6

    

“THE SAVOY”      ROSE BOWL.

    
No. C G 18523 (Registered Shape.)
 9 in.10½ in.12 in.
 18/624/632/6
Without Wires15/620/928/0

    

    
No. C G 19310.
10 in.13 in.
35/054/9

    

“THE SAVOY”      ROSE BOWL.

    
No. C G 18461. (Registered Shape.)
 9 in.10½ in.12 in.
 19/323/929/6
Without Wires16/320/025/6

    

No. C G 18357. 10 in. Dia., 32/6    

    

No. C G 18812.
    in.7 in.8 in.9 in. Dia.
10/613/919/327/0

    PRICES INCLUDE WIRES.

    

    
No. C H 18553
10 in.12 in.
33/942/0

TABLE CENTRE PIECES AND VASES.

FINEST ENGLISH HAND-MADE CUT CRYSTAL.

    

BRITISH GOODS.

    
No. C G 18913.
6 in.7 in.8 in.9 in.
4/65/96/911/6
  

3½ in. Diameter.  

  

6 in. Diameter.

Set of Three Bowls, 6/9

  
No. C G 18333.
3½ in.4 in.5 in.6 in.7 in. dia.
4/64/115/97/911/6 each.

  

3½ in. Diameter.  

    

    
No. C G 18813.

Height
6 in.7 in.8 in.9 in.
6/99/913/017/6

    

    
No. C G 18530.
6 in.9 in.
3/116/0

    

    
No. C G 18410.
6 in.9 in.
5/99/9

    

No. C G 17945.

Height 10 in., 18/3;       12 in., 26/0

    

No. C G 18062.     

Diameter 9 in., Height 7 in.,

Complete with “Ideal” Wire, 15/6

    

    
No. C G 18814.
10 in.12 in.
32/649/6

    

    
No. C G 17873.
Richly Cut Vase,

matching Centre 17872
6 in.9 in.
8/012/3

    

    
No. C G 18872.
8 in.10 in.12 in.
8/913/018/3

    

    
No. C G 18038
Diameter,5 in.6 in.7 in.8 in.10 in.
 8/610/615/620/028/0

    

    
No. C G. 17872. Mounted

on Untarnishable Gilt Foot.
6 in.7 in.8 in.9 in.
19/326/032/638/6

    

No. C G 18334.     

10 in. 19/3

PRICES INCLUDE WIRES.       THE BEAUTY AND BRILLIANCY OF THIS GLASS ARE UNSURPASSABLE.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRILLIANT AND RICHLY CUT FLOWER BOWLS AND VASES OF FINEST ENGLISH HAND-MADE CRYSTAL.

    

    
No. C G 7833A. Vase.
6 in.8 in.10 in.12 in.
4/67/010/616/3

    

    
No. C G 7833. Bowl.
4 in.5 in.6 in.7 in.8 in.
4/66/38/312/016/0

    

    
No. C G 7841. Oval Bowl.
9 in.11 in.
22/028/6

    

    
No. C G 8133. Bowl.
6 in.7 in.8 in.
14/921/026/9

    

    
No. C G 8134. Vase.
8 in.10 in.12 in.
12/917/623/6

    

    
No. C G 8115A. Vase.
6 in.8 in.10 in.12 in.
3/95/99/314/0

    

No. C G 8115. Bowl.     

8 in., 19/0

    

    
No. C G 8127.Vase.
6 in.8 in.10 in.12 in.
6/99/914/920/6

    

No. C G 8006. Bowl.     

5 in. 12/3 8 in. 26/9

    

    
No. C G 8006A. Vase.
6 in.8 in.10 in.12 in.
4/117/011/317/6

    

    
No. C G 8195. Bowl.
6 in.7 in.8 in.
14/921/026/9

    

    
No. C G 8182. Bowl.
8 in.9 in.
33/942/0

    

    
No. C G 8116. Bowl.
7 in.9 in.
16/925/6

    

    
No. C G 7840A. Vase.
10 in.12 in.14 in.16 in.
6/119/913/920/9

    

    
No. C G 7370.
Bowl and double Brass Wire.
8 in.9 in.10 in.12 in.
13/918/624/633/9

    

    
No. C G 6587.
Bowl and double Brass Wire.
8 in.9 in.10 in.12 in.
13/918/624/633/9

    

    
No. C G 7138.
Chrysanthemum Vase and Brass Wire.
6 in.8 in.10 in.12 in.
3/14/66/38/9

THE “KOH-I-NOOR”

BEAUTIFULLY CUT ENGLISH CRYSTAL.

    

    
No. C G 1017 Vase.
7   in.high29/6
8¾ in.,,43/6
11¼ in.,,57/6

    

    
No. C G 999
Fruit or Flower Bowl.
10½ in. by 8½ in. diameter46/6
12¼ in. by 9¼ in.     ,,     58/9

    

    
No. C G 1149 Vase.
5¾ in.high22/6
6¼ in. ,,32/6
7½ in. ,,42/0

    

    
No. C G 991 Fruit or Flower Bowl.
10¾ in. by 7 in.diameter47/9
13   in. by 8 in. ,,70/0

    

    
No. C G 1042

Rose Bowl.
7 in.diameter30/9
9 in. ,,47/6

    

    
No. C G 1129

Fruit or Flower Bowl.
8½ in.diameter45/6
10   in. ,,67/6

    

    
No. C G 1145

Puff Jar with Sunk Knob.
6 in.diameter29/6
7 in. ,,35/6

    

    
No. C G 1130

Rose Bowl.
7½ in.diameter46/6
9½ in. ,,75/9

    

    
No. C G 1146

Puff Jar with Sunk Knob.
3½ in.diameter16/9
4½ in. ,,25/6
5½ in. ,,33/9

    

    
No. C G 964

Vase.
7½ in. high22/6
9   in.   ,,  39/6
10½ in.   ,,  53/6

    

    
No. C G 994

Rose Bowl with E.P. Wire Cover.
5   in.diameter18/6
6   in. ,,22/9
7½ in. ,,32/6

    

No. C G 1201     

Vase.

13 in. high 61/9

FINEST ENGLISH OUT GLASS MOUNTED IN STERLING SILVER.

    

No. C G 4984.     

Cut Glass Preserve,

with Silver Knob, 5/3

    

No. C G 7574.     

Preserve, 4/6

    

No. C G 739½.     

Salt, 4/6

    

No. C G 8101.     

Preserve, 3/6

    

No. C G 293.     

Salt, 3/9

    

No. C G 7380.     

Preserve, 5/3

    

No. C G 4979.     

Cut Glass Preserve,

with Silver Knob, 5/7

    

No. C G 6424.

Cut Glass Flower Tube, with Silver Rim.

    
79 in.
6/1110/313/9

    

No. C G 8100.     

Individual Whisky, 4/6

    

No. C G 3845.     

Individual Whiskey, 6/6

    

No. C G 9131½.     

Twin Oil and Vinegar.

3 sizes, 5/6, 6/11, 7/6

    

No. C G 8047.     

Sugar Dredger, 7/3

    

No. C G 4885.     

Flower Tubes, 5¼ in. 7/6,

6¼ in. 9/6, 7¼ in. 12/6

    

No. C G 7516.     

Biscuit Box, 20/9

    

No. C G 4022.     

Celery, 12/9.

    

No. C G 143.     

Butter Dish, 9/6

    

No. C G 6621½.     

Jugs, 1½ pt. 12/9, 2 pt. 14/6, 3 pt. 17/6

    

No. C G 7499.     

Butter Dish, 10/9

    

No. C G 7854.     

Celery, 24/6

    

No. C G 6189.     

Ice Pail, 18/6

    

No. C G 7445.     

Decanter, 30/6

    

No. C G 7756.     

Spirit Decanter, 24/0

    

No. C G 26287.     

Iced Champagne or Claret Cup Jugs. Plated Mount to Cork.

1 Bot. 14/6, 2 Bot. 18/6, 3 Bot. 23/9

    

No. C G 552.     

Spirit Decanter, 33/6

    

No. C G 26788. Iced Champagne     

or Claret Cup Jugs. Plated Mount to Cork.

1 Bot. 16/3, 2 Bot. 20/9, 3 Bot. 27/0

    

No. C G 4201.     

Spirit Decanter, 22/0

    

    No. C G 7846.

Decanter, 34/0

    

No. C G 5325. Richly Cut Salad Bowl, with heavy Silver Band, 35/9    

    

No. C G 4276     

Pickle, 8/6

    

No. C G 5334. Round Deep Richly Cut English Glass Dish, with heavy Silver Band.     

6 in. 20/6, 7 in. 25/0, 8 in. 30/6, 9 in. 39/0, 10 in. 43/6

    

No. C G 5287. Richly Cut Pickle, with Silver Band, 8/9    

    

No. C G 5394. Richly Cut Salad Bowl, with heavy Silver Band, 38/0    

    

No. C G 7066½. Salad Bowl, 35/0. Servers of Silver, with Cut Glass Handles, from 21/9 pair    

    

No. C G 7789. Salad Bowl, 27/0. Servers of Silver, with Cut Glass Handles, from 21/9 pair    

    

No. C G 7793. Salad Bowl, 39/6. Servers of Silver, with Cut Glass Handles, from 21/9 pair    

BEST ENGLISH FLOWER VASES IN FLINT OR GREEN.

    

    
No. C G 8170.
5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
0/6½0/8½0/11½1/5½2/2

    

    
No. C G 5951.
5 in.6 in.8 in.10 in.
0/6½0/8½0/10½1/3½

    

    
No. C G 1019.
4 in.5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
0/4½0/5½0/6½0/10½1/2½1/6½

    

    
No C G 5744.
5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
0/6½0/8½0/11½1/52/2

    

    
No. C G 6038.
4 in.5 in.6 in.8 in. 10 in.12 in.
0/4½0/5½0/6½0/8½ 1/0½1/6½

    

    
No. C G 2451.
4 in.5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
0/4½0/5½0/6½0/10½1/2½

ENGLISH FLOWER TUBES IN BEST CUT CRYSTAL.

    

    
No. C G 5710.
5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
0/11½1/11/7½2/43/1

    

    
No. C G 7886.
5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
3/13/115/68/613/0

    

    
No. C G 7697.
5 in.6 in.8 in.10 in.12 in.
1/11½2/104/67/910/6

    

    
No. C G 5936.
5 in.6 in.8 in.10 in.
3/54/66/38/6

    

    
No. C G 7701.
5 in. 6 in. 8 in. 10 in.
1/6½ 1/10½ 2/10 3/11

    

    
No. C G 6033.
5 in.6 in.8 in.10 in.
1/6½1/10½2/73/11

    

    
No. C G 7638.
6 in.8 in.10 in.12 in.
4/67/910/613/9

    

    
No. C G 7902.
6 in.8 in.10 in.
4/66/119/3

    

No. C G 7834.     

4 in., 2/9

    

    No. C G 7833.

4 in., 4/6

    

    
No. C G 7690.
6 in.9 in.11 in.
4/67/310/3

    

    
No. C G 7840.
6 in.8 in.10 in.12 in.
4/36/38/610/6

ENGLISH FLOWER TUBES AND CENTRES IN BEST CUT CRYSTAL.

    

    
No. C G 18537.
6 in.7 in.9 in.10½ in.
2/22/103/114/11

    

    
No. C G 18051.

English Engraved.
6 in.7 in.9 in.
1/2½1/8½2/9

    

No. C G 18504.     

Diameter 8 in., Height 8 in., 11/6

     ,,      10 in.,     ,,     9 in., 16/3

    

    
No. C G 18879.
6 in.9 in.12 in.
1/3½1/11½3/11

    

    
No. C G 18848.
5 in.6 in.7 in.9 in.10½ in.12 in.
2/32/103/115/66/99/3

FLORAL SPRAYS ON BEST ENGLISH CRYSTAL

IN SHADED GOLD, WHICH SUGGESTS A WARM AND BEAUTIFUL AUTUMNAL TINT.

    

No. C G 19325.     

6 in., 3/9

    

    
No. C G 19315.
4½ in.6 in.8 in.
3/35/39/9

    

    
No. C G 19314.
4½ in.6 in.7 in.9 in.
3/34/36/010/3

    

    
No. C G 19328.
6 in.8 in. Dia.
9/916/3

    

    
No. C G 19322.
7 in.8 in.9 in.
10/614/919/0

    

    
No. C G 19395.
4½ in.6½ in.
2/73/9

    

    
No. C G 19316.
3¼ in.4½ in.6 in.
2/22/103/11

    

    
No. C G 19323.
6 in.9 in.12 in.
3/96/310/6

    

    
No. C G 19321.
6 in.8 in.
8/916/3

    

    
No. C G 19313.
7 in.9 in.12 in.
5/97/912/3

    

    
No. C G 19329.
  in.7½ in.9 in.
2/105/37/6 ea.

    

No. C G 19318.     

4 in., 2/10

Reproductions of Jugs, Decanters, Goblets and Beer Glasses, from the Old English. Made of the Best English Crystal. Beautifully Cut and Engraved.

    

No. C G 19375.    

Quart Jug 12/9

    

No. C G 19388     

Decanter. 14/9

    

No. C G 19240.    

Quart Jug. 6/9

    

No. C G 19393.    

Quart Jug. 13/6

    

No. C G 19389.     

Decanter, 14/0

    

No. C G 19394.     

½-Pint Tumblers.

36/6 Doz.

    

No. C G 19386.     

½-Pint tumblers,

36/6 dozen.

    

No. C G 19379.     

Goblets, 22/6 Doz.

    

No. C G 19385.     

Goblets, 35/0 doz.

    

No. C G 19391.    

Goblets, 63/0 doz.

    

No. C G 19381.    

Beer Glasses, 59/0 doz.

    

No. C G 19383.     

Goblets, 42/0 doz.

    

No. 19377.     

Goblets, 45/0 doz.

    

No. C G 19392.    

Beer Glasses, 38/0 doz.

BOWLS AND VASES IN THE NEW “CORONETTE” DECORATION.

A BEAUTIFUL AND ORIGINAL PRODUCTION SHOWING GRACEFUL LINES OF TRANSPARENT GREEN GLASS ON WHITE CRYSTAL.

    

    
No. C G 14057
6 in.9 in.12 in.
1/10½3/34/3.

    

    
No. C G 18903
5 in.7½ in.9 in.
1/11½2/93/5

    

    
No. C G 15170
8 in.10 in.
5/37/3

    

    
No. C G 18896
6 in.7½ in.9 in.
1/10½2/73/6

    

    
No. C G 18904
7 in.9 in.12 in.
1/11½3/14/3

    

    
No. C G 18897
5 in.7 in.
1/10½3/1

    

No. C G 14079

3½ in. 1/11½

No. C G 18898     

4½ in. 2/1

    

    
No. C G 16932
7 in.8 in.
5/97/3

    

No. C G 18900

4 in., 1/9½ 6 in., 2/9

    
No. C G 18899
6 in.8 in.
3/15/6

    

    
No. C G 14056
4½ in.6 in.
1/10½3/1

    

No. C G 18905.     

10 in. 9/9

    

    
No. C G 18895.
6 in.9 in.
1/11½3/5

    

    
No. C G 18906
5 in.7 in.9 in.
2/33/54/11

    

    
No. C G 18902
7 in. 9 in. 12 in.
1/11½ 3/1 4/3

    

No. C G 18907.     

12 in. 9/9

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

BEST ENGLISH HAND-MADE FLOWER VASES.

PLAIN FLINT (WHITE) OR HIBERNIA GREEN. PRACTICAL SHAPES AND USEFUL SIZES.

    

    
No. C G 17056.
569 in.
0/7½1/0½1/93/1

    

    
No. C G 14366.
79 in.
0/6½0/8½0/10½1/1½

    

    
No. C G 18074.
6912 in.
0/10½1/3½2/3

    

    
No. C G 14888.
67½ in.
1/1½1/7½2/6

    

    
No. C G 17069.
6912 in.
1/1½2/24/3

    

    
No. C G 12006.
69 in.
1/1½1/5½3/3

    

No. C G 18076.     

4 in. 0/9½

    

    
No. C G 14874.
6912 in.
0/10½1/8½2/8

    

    
No. C G 12007.
346 in.
1/1½1/5½3/8

    

    
No. C G 17068.
69 in.
0/8½0/11½1/7½

    

No. C G 18075.     

5 in. 0/9½

    

    
No. C G 18556.
10 in.12 in.
4/35/9

    

    
No. C G 17058.
467½ in.
0/11½1/6½2/8

    

No. C G 15366. Bowl, 5½ in. 1/10½, 7 in. 2/8, 9 in. 4/11, including wire.    

    

    
No. C G 14019.
6 in.
0/6½0/8½1/3

    

    
No. C G 18529

BOWLS AND WIRES
5 in.7 in.8 in.
2/73/114/11

    

    
No. C G 18555
12 in.14 in.
5/68/6

    

    
No. C G 11869.
6 in.
0/6½0/8½

    

No. C G 17571. Bowl,     

7½ in. 4/6, 9 in. 6/0 including wire.

    

    
No. C G 14876.
456 in.
0/11½1/52/1

    

    
No. C G 18526

BOWLS AND WIRES,
  in.8 in.9 in.
3/34/35/3

    

    
No. C G 18557.
10 in.12 in.
4/36/0

STEWED FRUIT AND TRIFLE DISHES.

    

THE “CARLTON.” (Registered Shape.) Oval.

    
No. C G 18070.

Cut Diamond Band and Star Bottom.
9101112 in
9/3 11/313/015/0

    

THE “CARLTON.” Oval.

    
No. C G 18071. Star bottom.
9101112 in.
6/07/38/69/9

    

    
No. C G 14554.

Improved Dishes for Stewed Fruits. &c. Made in best English Crystal, richly cut, with non-spillable edges.

78910 in.
4/35/46/98/6

    

    
No. C G 15120.

Improved Dishes for Stewed Fruit, &c. Made in best English Crystal, richly cut, with non-spillable edges.

78910 in.
5/97/38/1110/6

    

THE “CECIL” DISH

(Registered Shape).

    
No. C G 18552.
9 in.10½ in.12 in.14 in.
13/016/923/634/9

    

No. C G 7360. English Cut Oval Glass Dish.     

9 in., 10/3   10 in., 11/6   11 in., 13/0

    

No. C G 11015. English Cut Glass Dish.     

9 in., 4/6   10 in., 5/3   11 in., 6/3

    

No. C G 14952. English Cut Glass Dish.     

9 in., 5/6   10 in., 6/0   11 in., 6/11

    

    
No. C G 15121.

Improved Dishes for Stewed Fruits, &c. Made in best English Crystal, richly cut, with non-spillable edges.

78910 in.
7/69/311/614/0

    

    
Cut Hollows Oval.
67891011 in.
0/8½0/10½1/0½1/3½1/6½1/11½

    

No. C G 6265.     

English Cut Oval Glass Dish.

9 in., 8/6   10 in., 9/3   11 in., 10/6

    

    
No. C G 118

Fine Quality Glass, with Cut Glory Star, Bottom and Edge. Oval or Round.

5 in.1/2½9 in.2/9
6 in.1/4½10 in.3/6
7 in.1/11½11 in.4/11
8 in.2/3

    

    

THE “GEORGIAN.” Reproduction of Early English Moulded Dish.

Round.Oval.
5½ in.0/5½5½ in.0/5½
7   in.0/11½7   in.0/11½
8   in.1/11½9   in.1/5½
9   in.2/410  in.1/10½
11  in.2/4

    

    
No. C G 9. Moulded English Glass Dish.
Round
567891011 in.
0/50/70/101/31/112/63/1
Oval.
567891011 in.
0/40/70/101/31/82/22/10

    

    
The “Pillar.”

English Moulded Dishes.
Oval.Round.
6   in.0/6½6 in.0/6½
7½ in.0/9½8 in.1/3½
9   in.1/1½11 in.2/11
10 in.1/6½
11 in.1/9½

    

    
“The Feather.” Moulded English Glass Dish.
Round.Oval.
6½ in.0/5½5½ in.0/4½
7½ in.0/8½6¾ in.0/9
8½ in.1/3½8½ in.1/2
10   in.1/11½9½ in.1/5
11½ in.2/1110½ in.1/9
11½ in.2/2

    

    
No. C G 10. Moulded English Glass Dish.
Round.
567891011 in.
0/5½0/9½1/0½1/6½2/22/113/6
Oval.
567891011 in.
0/4½0/6½0/9½1/2½1/6½1/9½2/9

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, UPON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

SALAD BOWLS, PLATES, AND SERVERS.

RICHLY CUT ENGLISH GLASS SALAD BOWLS.

    

No. C G 18069. 9 in., 17/6     

Richly Cut English Crystal.

    

No. C G 15713A.     

Richly Cut English Crystal,

8 in., 19/3 9 in., 22/9.

    

No. C G 18355. 9 in., 23/9    

    

No. C G 11758.     

8 in., 7/11 9 in., 9/9.

    

No. C G 11782.     

8 in., 14/6 9 in., 16/9 10 in., 20/0

Richly Cut English Crystal.

    

No. C G 18064. 9 in., 13/0     

Richly Cut English Crystal.

    

No. C G 12945.     

8 in., 9/3 9 in., 11/6 10 in., 15/0

Richly Cut English Crystal.

    

No. C G 2292. 9 in., 15/6     

Richly Cut English Crystal.

    

No. C G 17176.    

7 in., 13/9 8 in., 15/3 9 in., 16/9.

    

No. C G 15744.     

9 in., 10/3 10 in., 12/9 each.

Richly Cut English Crystal.

    

    
No. C G 10538.
Deep,8 in., 4/69 in., 5/610 in. 6/9
Shallow,3/94/65/6

    

No. C G 15743.     

8 in., 6/3 9 in., 7/6 10 in., 9/3

Richly Cut English Crystal.

    

The “Pillar.” Moulded Salad Bowl. 3/3

No. C G 10. Moulded Salad Bowl. 4/6    

    

Glass Salad Plate, with Cut Star Bottom and Edge.

27/6 dozen.

Glass Spoons, 7 sizes, 0/3½ 0/4 0/4½ 0/6½ 0/7½ 0/9½ 1/0½     

Glass Salad Fork, 0/9½   Glass Salad Knife, 0/7½

Three-prong Salad Fork, 2/0

    

No. C G 2115.

8 in., 9/3 9 in., 10/6 English Glass.

    
No. C G 293. Foreign Cut Salad Bowls.
 5678910 in.
Round,1/0½1/3½1/6½2/32/93/3
Oval,1/7½2/12/73/3

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4

INDIVIDUAL WHISKY NOGGINS.

    

No. C G 32641.    

Best Cut

English Glass,

S/s 3/3 each.

L/s 3/11 each.

    

    No. C G 2.

Cut Star Bottom

English Glass,

S/s 2/3 each.

L/s 2/9 each.

    

    No. C G 3.

English Cut Glass,

S/s 3/6 each.

L/s 3/11 each.

    

No. C G 32639.     

Best English Cut Glass,

S/s 2/10 each.

L/s 3/6 each.

    

No. C G 7219.     

Best English Cut Glass.

S/s 3/6 each.

L/s 3/11 each.

    

No. C G 8019.     

Best English Cut Glass.

S/s 4/6 each.

L/s 5/6 each.

    

No. C G 8018.     

Best English Cut Glass.

S/s 4/3 each.

L/s 4/11 each.

RICHLY OUT ENGLISH GLASS SPIRIT BOTTLES.   ALL PATTERNS HOLD A BOTTLE OF SPIRIT.

    

No. C G 18365. 25/6    

    

No. C G 18082. 9/9    

    

No. C G 17277. 16/3    

    

No. C G 18072. 5/9    

    

No. C G 17301. 25/6    

    

No. C G 16318. 7/0    

    

No. C G 18934. 13/0    

    

No. C G 18820. 23/9    

    

No. C G 12405. 13/3    

    

No. C G 16319. 12/9    

    

No. C G 3833. 8/6    

    

No. C G 11754. 15/9    

    

No. C G 12395. 20/0    

    

No. C G 11753. 15/9    

    

No. C G 3885. 11/6    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

RICHLY CUT ENGLISH ICE PAILS WITH DRAINERS.

    

No. C G 15118.     

Cut English Glass Ice Pail, 7/0

    

No. C G 15119.     

Cut English Glass Ice Pail, 12/9

    

No. C G 23012.     

Cut English Glass Ice Pail, 8/6

    

No. C G 25319.     

Cut English Glass Ice Pail, 3/6

Plain, with Cut Edge, 2/4

RICHLY CUT ENGLISH GLASS CELERIES.

    

No. C G 15081. Cut English Glass Celery, 4/11    

    

No. C G 15087. Cut     

English Glass Celery, 8/6

    

No. C G 19311.     

English Cut Celery, 3/6

    

No. C G 12735.     

English Glass Celery, nicely etched pattern, 6/0

    

No. C G 17482     

English Cut Celery, 6/0

RICHLY CUT ENGLISH GLASS.

    

No. C G 13010.     

Cut English Glass Pickle Jar, 4/6

    

No. C G 13008.     

Cut English Glass Chutney Jar, 4/6

    

No. C G 17351.     

Cut English Glass Pickle Jar, 4/9

    

No. C G 11825.     

Cut English Glass Chutney Jar, 5/3

    

No. CG 13009.     

Cut English Glass Pickle Jar, 4/11

    

No. C G 7665.     

Cut English Glass Pickle Jar, 3/6

    

No. C G 7264.     

Cut Glass Pickle Jar, 2/3

    

No. C G 9172.     

Cut Glass Chutney Jar, 1/6½

    

No. C G 435.     

Cut English Glass Pickle Jar, 3/11

    

No. C G 40.     

Cut English Glass Pickle Jar, 3/11

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

BEST CUT AND PLAIN GLASS JUGS.

    

    
Ice Jugs. Flint and Ruby.
1234 pts.
0/10½1/21/31/62/0

    

    
No. C G 2770.
Fluted English Glass with Cut Star Bottom.
½1234 pts.
2/32/73/03/64/115/11

    

    
No. C G 123.
Plain Glass Jug.
1 pt.1½ pts.2 pts.3 pts.
0/11½1/0½1/2½1/11½

    

    
No. C G 16357.
Plain English Jug. With Optic Rib.
1 pt.1½ pts.2 pts.
2/43/03/8

    

    
No. C G 7846.
Plain English Jug. With Optic Rib.
1 pt.1½ pts.2 pts.
2/103/64/3

    

No. C G 243.     

Finely Cut English Glass.

1 pt. 3/6   1½ pts.   4/3 2 pts. 5/0

    

    
No. C G 15663.
Finely Cut Diamond Band,

English Glass.
1 pt.1½ pts.2 pts.
3/33/114/6
Without Cutting.
1/7½1/11½2/4

    

    
Jugs. English Glass.
½pt.,plain,1/3Cut

Star
Bottom,1/5
1,,,,1/6½,,,,1/10½
2,,,,1/10½,,,,2/3
3,,,,2/7,,,,2/11
4,,,,3/9,,,,4/6

    

    
No. C G 7192.
Finely Cut English Jugs.
1 pt.1½ pts.2 pts.
3/33/114/9

    

No. C G 2599.     

Finely Cut English Glass.

1½ pts. 8/6 2 pts. 9/9

    

No. C G 7714.     

Finely Cut English Glass.

1 pt. 3/11   1½ pts. 4/3   2 pts. 4/11

    

No. C G 7670.     

Finely Cut English Glass.

1 pt. 4/6   1½ pts. 5/9   2 pts. 6/11

    

No. C G 16282.     

Fine Cut English Glass.

1 pt. 4/6   1½ pts. 5/11   2 pts. 7/0

    

    
No. C G 8181.
Finely Cut English Glass.
1 pt.1½ pts.2 pts.
8/610/312/0

    

No. C G 2095.     

Finely Cut English Glass.

1½ pts. 6/0 2 pts. 6/11

    

No. C G 15066.     

Finely Cut English Glass.

Pt. 4/11 Qt. 7/6

    

No. C G 12512.     

Finely Cut English Glass.

Pt. 4/11 Qt. 7/6

    

    
No. C G 15065.
Richly Cut English Jug.
1 pt.1½ pts.2 pts.
5/07/99/3

    

No. C G 12421.     

Finely Cut English Glass.

Pt. 5/11 Qt. 8/9

    

No. CG 14009.     

Finely Cut English Glass.

Pt. 5/3 Qt. 7/11

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

PINT WATER JUGS, ETC.

Special China and Glass Departmental List post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

Peg or Soda Water Jugs (about one pint).

    

No. C G 16608.     

English Glass,

Cut Star Bottom, 1/7½

without ditto, 1/5½

    

No. C G 5443.     

English Glass,

Venetian Flute,

1/6½ each.

    

No. C G 13087.     

English Glass,

Venetian Flute,

2/1 each.

    

The “Grecian,” Plain Glass, 1/6½ each.     

With lip, Plain, 1/8

Star Bottom, 1/11½

With lip, 2/2

    

No. C G 12973.     

English Glass,

Venetian Flute,

2/1 each.

    

No. C G 30340.     

English Glass,

Venetian Flute,

1/6½ each.

    

Hock Glasses.

    

No. C G 485.     

Hock Glasses, 6¾ in. high, Amber or Light Green Bowls, Cut Flint Stems 14/6 doz.

    

No. C G 387.     

Hock Glasses, 7 in. high, Amber or Light Green Bowls, Cut Flint Stems, 17/9 doz.

    

No. C G 962.     

Hock Glasses, 7 in. high, Crystal Bowl, Heavily Gilt, Rococo Design and Cut Leg, 57/6 doz.

         

No. C G 2678.     

Hock Glasses, 7 in. high, Crystal Bowl, with Gilt Key Border and Cut Leg, 41/6 doz.

    

Beer Glasses.

    

    No. C G 1.

Cut Flutes, English Glass, 5 to Quart, 12/0 doz.

    

    No. C G 2.

Plain English Glass, 5 to Quart, 7/11 doz.

    

    No. C G 3.

Cut Splits, English Glass, 5 to Quart, 10/9 doz.

         

    No. C G 950.

Hand made, Pinched Sides, English Glass, 5 to Quart, 9/3 doz.

    

Quaint Old Goblets.

    

No. C G 17464     

Fine Reproduction in Best English Crystal,

S/s 36/9 doz. L/s 46/6 doz.

    

No. C G 17467.     

Fine Reproduction in Best English Crystal,

42/9 doz.

         

No. C G 17465.     

Fine Reproduction in Best English Crystal.

S/s 32/6 doz. L/s 36/9 doz.

    

Plain English Goblets.

    

No. C G. 42607.     

Plain English Glass for Soda and Whisky,

11/0 per doz.

    

No. C G 37136.     

Plain with Cut Leg, English Glass Goblets,

12/6 doz.

    

No. C G 34015.     

Plain Thin English Glass Goblets,

11/6 doz.

         

No. C G 37138     

Plain Strong, with Cut Leg, English Glass Goblets,

12/6 doz.

    

No. C G 7189.     

Best English Cut Glass

Claret Jug, 8/6

    

No. C G 15089.     

Best English Cut Glass

Claret Jug, 10/6

    

No. C G 7188.     

Best English Cut Glass

Claret Jug, 11/6

    

No. C G 15017.     

Best English Cut Glass

Claret Jug, 14/0

    

No. C G 7190.     

Best English Cut Glass

Claret Jug, 6/11

CUT TUMBLERS, SWEET DISHES AND LIQUEUR SETS.

    

Cut Hollow or Flat Flute, Half-pint, 3/11 per doz. Squat Shape, Cut Flat Flute, 3/11 per doz.    

    

No. C G 1441.     

Cut Half-pint Tumbler,3/11 per doz. Same Pattern in English Glass, 6/9 per doz.

    

Thin Champagne Tumbler,     

Plain, 3/6 doz.

Plain with Star Bottom, 4/6 doz.

    

Plain Horn-Shaped Half-pint Tumbler, 3/11 per doz.    

    

No. C G 28513.     

Champagne or Pony Tumbler, Cut Flute,

3/6 per doz.

    

No. C G 1459. Boldly Cut Half-pint Tumbler,     

4/9 per doz.

    

Barrel Tumbler, in Plain English Glass.     

½ pt. 5/3 doz.

1 pt. 8/6  ,,  

    

Plain Thin Tumbler, pt. 3/3 and 4/6 doz.     

   ,,   ditto Star Bottom, 6/6 per doz.

¾ pt. Plain, 8/9

1 pt. ditto, 8/9

5 to quart, 3/11

¾ pt. Star Bottom, 10/9

1 pt. ditto, 10/9

5 to qt. Star Bottom, 5/3

    

No. C G 10645.     

Handsome Cut English Glass Half-pint Tumbler, 16/9 per doz.

    

No. C G 855.     

Cut Flat Flutes, English Half-pint Tumbler,

6/3 per doz.

    

C G 17667.     

Rich Cut Reproductions, Half-pint Tumblers,

23/6 doz.

    

C G 17669.     

Rich Cut Reproductions, Half-pint Tumblers,

42/- doz.

    

C G 17665.     

Rich Cut Reproductions, Half-pint Tumblers,

25/6 doz.

    

No. C G 10646.     

Cut English Half-pint Tumbler,

15/- per doz.

    

No. C G 618.     

Nicely Cut English Half-pint Tumbler,

7/6 per doz.

    

No. C G 16980.     

Boldly Cut English Half-pint Tumbler,

8/9 per doz.

    

No. C G 18083.

Handled Sweet, Cut English Glass.

4 in., 1/11½   5 in., 2/7

Plain Handled Sweet, English Glass.

    
 456 in.
 0/111/11/4½
 456 in.
Unhandled0/80/9½0/10½

    

No. C G 14841.

Cut English Glass.

    
456 in.
1/6½1/7½2/43/3

    

No. C G 10255.

Cut English Glass.

    
456 in. dia.
2/73/64/6

    

No. C G 12982.

Cut English Glass.

    
3456 in. dia.
0/9½0/11½1/4½1/10½

    

No. C G 6141.

New Butter or Preserve Basket, Unhandled.

    
345 in.
0/101/21/6½

    

No. C G 18084. New Footed Sweet, Cut English Glass.

    
4 in., 1/6½5 in., 2/3
Plain 0/9½0/11½

    

No. C G 15097.     

Finely Etched English Glass Sweet Comports.

4½ in. diameter 1/1½

5½   ,,        ,,      1/6½

    

No. CG 14853. Cut English Glass Sweet Comports.     

4½ in. diameter 1/7½

5½   ,,        ,,      2/3

    

No. C G 14845. Finely Etched and Cut English Glass Sweet Comports.     

4½ in. diameter 1/10½

5½   ,,        ,,      2/10

    

No. C G 6141. New Butter or

Preserve Baskets. Handled, Cut English Glass.

    
345 in.
1/0½1/6½1/11½

    

No. C G 1717.     

Cut Liqueur Tumbler,

5/6 doz.

    

No. C G 652. Plain Liqueur Tumbler,     

2/6 doz.

    

No. C G 1714     

Cut Liqueur Tumbler,

6/0 doz.

    

No. C G 1718.     

Cut Liqueur Tumbler,

5/3 doz.

    

No. C G 10509. Liqueur Set. Cut English Glass Decanter, and six Tumblers, on Nickel Framed Glass Tray, 23/6    

    

No. C G 16066. Liqueur Set, Cut English Glass Decanter, and six Tumblers, on Nickel Framed Glass Tray, 26/9    

    

No. C G 17013. Liqueur Set. Cut English Glass Decanter, and six Tumblers, on Nickel Framed Glass Tray, 27/9    

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, UPON APPLICATION.

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

WATER CARAFES AND GLASSES IN BEST ENGLISH CRYSTAL.

    

    No. C G 15068.

Cut English Glass, 0/8½

    

No. C G 159. English Glass, Plain, Small, or Large, 0/4½    

    

No. C G 13016. Cut English Glass, 0/10½    

    

The Leather Bottle.     

Large size, 3/3

Small size, 2/6

    

No. C G 13017. Cut English Glass, 1/1    

    

No. C G 1295. Moulded Star Bottom, 0/3½     

No. 1810. Larger and cheaper make, 0/2½

    

    No. C G 15080. Cut English Glass, 1/3

    

No. C G 17993.     

English Glass.

Cut 2/2

Plain 1/0½

    

No. C G 5111.     

Cut English Glass, 3/1

    

No. C G 18112.     

English Glass, 1/0½

    

No. C G 11712.     

4/6

Cut English Glass.

    

No. C G 4130.     

Cut English Glass, 2/7

    

No. C G 18930.     

English Glass, 1/9½

    

No. C G 18073.     

Engraved English Glass,

1/9½

    

No. C G 20083.     

English Venetian Flute,

0/11½

    

Wide Mouth, 1/1½     

Cheaper make, 0/5½

    

No. C G 355.     

Cut English Glass, 2/3

    

No. C G 7956.     

Heavy Cut English Glass, 5/9

    

Taper Shape, 1/7½    

    

No. C G 21370. Cut Neck, and Star Top and Bottom, English Glass, 1/7    

    

No. C G 16321. English Glass. Faint Diamond mould, 1/0½     

Extra glasses, 0/4½ each.

    

No. C G 12823.     

Cut English Glass, 2/10

    

No. C G 15077.     

Etched English Glass, 1/10½

    

    No. C G 15068.

Cut English Glass, 1/7½

    

    No. C G 15080.

Cut English Glass 3/3

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. C G 1283.

English Glass Richly Cut Candlestick. Interchangeable for Electric.

    
13 in.14½ in.18 in.
25/632/644/9
each.

    

No. C G 8126. English Glass Richly Cut Candlestick, fitted with E.P. Socket.

    
8 in.10 in.12 in.
13/616/320/6

    

No. C G 26144. Cut Glass Candlestick, Fluted Pillar, Hobnail Collar and Base, with separate Candle Ring to match     

10/3 each.

In plain cut all over, 6/9 each.

    

No. C G 766. Finely Moulded Flint Candlestick.

    
6 in.7½ in.
0/10½1/5½ each.

    

No. C G 28198. Cut Glass Candlestick, Fluted Pillar, Hobnail Base.     

4¾ in., 4/3 each.

6 in., 5/3   ,,   

    

No. C G 8128. English Glass Richly Cut Candlesticks, fitted with Electro-plated Socket.

    
8 in.10 in.12 in.
12/014/919/0 each.

    

No. C G 1165. English Glass Richly Cut Candlestick. Interchangeable for Electric.

    
13 in.14½ in.18 in.
21/026/030/6 each.

    

No. C G 30854.

“Cascade” Design with Gold Band.     

No. C G 30854, Plain.

“Cascade” Design, with Cut Star Base.

    

No. C G 29060.

Cut Glass Powder Box or Bath Salts Jar. 5½ in., 7/6

No. C G 29691.     

Scoops for Bath Salts.

Small, 3½ in., 1/3½

Large, 4¼ in., 1/9½

    

No. C G 13096. Cut Glass Powder Box or Bath Salts Jar. 7 in., 5/11    

    

No. C G 34097.

Wild Rose Sprays and Trellis Pattern.     

Best Burnished English Gold.

    

No. C G 17707.     

Bath Powder Boxes, Richly Cut English Glass.

8 in., 19/9   9 in., 24/6

    

No. C G 18233.     

Bath Powder Box, Cut Star Bottom. English Glass.

7 in., 8/6

    

No. C G 32612.

“Diamond Ribbon,” Handsome and Heavily Cut.    

    

    
C G No.

32612.
No.

32538.
“Cascade”

With

Gold Band.

No.

30854.
Design.

With Cut

Star Base.

No.

30854.
No.

34097.
Large Ewer 32/6 29/6 23/9 16/6 50/6
   ,,   Basin 43/6 38/6 32/6 18/9 67/3
Small Ewer 21/6 19/6 13/9 8/9 33/9
   ,,   Basin 24/6 21/9 16/9 9/6 37/9
Sponge 16/6 14/9 13/6 7/6 25/6
Soap 9/6 8/9 11/0 6/11 14/9
Carafe and Glass 7/11 7/6 7/6 3/0 12/9
Brush Vase 5/6 4/11 4/9 2/0 8/6

Pieces are priced separately that Customers can see cost of Set comprising their requirements.

    

No. C G 32538.

“Diamond Band,” Beautifully Cut.    

    

No. C G 20004. Oblong Glass Boxes, plain cut all over.

2⅝ × 1¼ × 1⅛, 1/2½        4⅜ × 2⅝ × 2, 3/11

3 × 1¾ × 1¾, 1/11½       5¼ × 3½ × 2¾, 8/11

3½ × 2 × 1¾, 2/6          7¼ × 4½ × 4¾, 15/6

    

No. C G 20001. Oval Glass Boxes, plain cut all over.

3⅛ × 1¼ × 1½ in. 1/8½ each.     

6⅛ × 3¾ × 2¾ ,,     5/11   ,,

6⅝ × 4⅜ × 3¼ ,,     9/6     ,,

    

No. C G 88. Finely Cut Plain Side Trinket Box.     

4 in. × 2¾ in. 4/6

    

No C G 20043. Oblong Glass Boxes, with richly cut     

hobnail top, and plain cut sides and base.

4 × 2⅝ × 2⅜   5/0,         4¾ × 3⅛ × 2¾   7/0,

5¾ × 3¾ × 3⅜   10/0,    6⅞ × 3½ × 4⅜   15/6,

7¼ × 4½ × 4½   21/0

    

No. C G 70049.     

Brush Tray. Finely cut hobnails.

10 × 7 in. 10/6    12 × 8½ in. 16/6

    

No. C G 19845. Brush Tray.     

Plain polished all over.

13¼ × 7 in. 6/11

    

No. C G 70027. Brush Tray.     

Plain polished all over, with cut star base.

10 × 7 in. 4/6    12 × 8 in. 8/6

    

No. C G 30429. Hair Tidy.     

2 × 3½ in., 4/3

    

No. C G 25732. Powder Box. Rich cut hobnail.

    
3in. high,in.diam.4/6
,,3,,3/0
,,2⅞,,2/3

    

No. C G 29005. Powder or Trinket Box 2/11     

3 × 2⅞ in.

    

No. C G 70075. Powder Box.

Rich cut hobnail.

    
in. high×in. square4/11
2,,×3,,3/6

    

No. C G 19419. Powder or Trinket Box, 2 × 3½ in. 3/3    

    

No. C G 4313.     

Square Scent, cut hobnail.

5½ in. high 4/3

    

No. C G 4460. Watch Stand.     

Cut Glass.

For Ladies 1/3½

For Gents. 1/7½

    

No. C G 27978.     

Trinket Box.

2½ × 1½ in.

1/0 each.

    

No. C G 22741.     

Ring Stand. Cut hobnail.

3 in. square, 2/6

    

No. C G 11155. Powder Boxes. Cut flat flutes.

    
1½ × 1¾in.10½d.
1¾ × 2⅝,,11½d.
1⅞ × 2⅝,,1/1½
2⅞ × 2⅞,,1/6½

    

No. C G 20394.     

Round Scent.

Cut hobnail.

4¾ in. high 2/3

    

No. C G 13137.      Ash Tray.

Diamond shape, cut glass.

5 × 4 in. 1/1½

    

No. C G 28626.

Oval Pin Tray, cut hobnail.

    
3¼ × 2¼in.8½d.
4 × 2¾,,1/1
4¾ × 3¼,,1/9

    

No. C G 28706. Oval Tray, cut hobnail.     

8 × 2¾ in. 2/3    9 × 3¼ 3/6

    

No. C G 16967. Oval Pin Tray.     

Plain cut all over.

5¼ × 3 in. 1/0½ 6 × 4   in. 1/2½

    

No. C G 28111.     

Hair Pin Tray. Cut hobnail.

4 × 1½ in. 1/9½

    

CANDLE RINGS.

    

Round or Square Richly Cut. Hobnail Pattern. 1/9 each.    

    

Heavy Plain Candle Rings. Highly Finished Cut Edges.     

Round, 0/8½ each.

Square, 1/0½ each.

         

Plate Glass Circles or Table Mats.

    
5 in.6 in.7 in.8 in.
0/90/111/11/4½

    

HARRODS CHINA DEPT.

BROMPTON RD. SW.

The Antiseptic Telephone Mouth-piece. Screw fitting that substitutes the vulcanite supplied with instrument. Can be washed and cleaned at will.      Price 0/9½d.

English manufacture.

    

CANDLE RINGS.

         

Plain thin Candle Rings.

    
 Doz.
Flint, 2½ or 3 in. 0/8½
  Do. Gilt Edge 2/6
Opal, Canary or Pink 1/6
Ruby 3/6

Crimped Edge

1/6, 2/6, 5/6

    

Round or Square.

Richly Cut Diamond Pattern.

1/9 each.    

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

    

No. C G 19455. Cut Glass Sardine Box, with Cover and Stand, 7/6    

    

No. C G 28667. Gut Glass Sardine Box, without Cover, 6/6    

    

No. C G 9623. Cut Glass Hors d’Œuvres.     

Small 3 division, 6/9;  Large 3 division, 10/6

Small 4 division, 8/11;  Large 4 division, 11/6

    

No. C G 3269. Cut Glass Square Honey Box to take sections, 8/11 each    

    

No. C G 26742. 3/9    

    

No. C G 13012. 4/11    

    

No. C G 4000. 3-piece Butter with Loose Lining for Ice, 1/2    

    

No. C G 3914. 3/6    

    

No. C G 15093. 4/11    

    

No. C G 584. Plain Custard Glasses.     

5/3 doz.

    

No. C G 2332. Cut Custard or Jelly Glasses, 9/9 doz.    

    

No. C G 2331. Cut Custard or Jelly Glasses, 9/9 doz.    

    

No. C G 4001. Cut Glass Oval Hors d’Œuvres for Herring &c.,     

9½ in. × 5 in., 3/3 each.

    

Plain Barrel Custards or Jellies, 4/6 doz.    

    

No. C G 1212. Plain Custard Glasses, 6/6 doz.    

    

No. C G 1212 bis. Plain Custard Glasses, 5/9 doz.    

    

No. C G 32553. New Sorbet Glasses, 3½ in. high, Plain English Glass, 6/3 doz.    

    

New Butter Dishes, Best Cut.     

2½ in., 0/10½;  3 in., 1/4½;

3½ in., 2/3;  4½ in., 2/11

    

Glass Butter Knife, 5½ in., 0/7½ each.

Glass Preserve Spoons, 5½ in., 0/4½ each.

Glass Butter Forks, 4½ in., 0/3½; 5½ in., 0/4½ ea.    

    

BISCUIT JAR.

No. C G 11598. Biscuit. Best English Cut Crystal, 9/9    

    

COVERED PRESERVE JARS    Best English Cut Crystal.

    

No. C G 12614. Plain English Honey or Preserve, 3/3    

    

No. C G 17322.    

Star Bottom and Cover, 2/9 Plain, 2/2

         

No. C G 12615.    

Cut English Honey or Preserve, 4/6

    

BISCUIT JAR.

No. C G 18932. Biscuit     

Best English Cut Crystal, 13/9

    

No. C G 787. Cut Glass, 2-division Covered Preserve, 7/6    

    

No. C G 797. Cut Glass Preserve, 3/6    

    

INDIVIDUAL HONEYS.

    

No. C G 18340.    

1/6½

         

No. C G 18931.    

2/3

    

No. C G 798. Cut Glass, 2-division, Uncovered Preserve, 3/11    

    

No. C G 796. Cut Glass Preserve, 3/6    

    

COVERED PRESERVE JARS. Best English Cut Crystal.

    

No. C G 15083. 4/3    

    

No. C G 9712. 4/6    

         

No. C G 15700. 2/11    

    

COVERED PRESERVE JARS. Best English Cut Crystal.

    

No. C G 15698. 1/7½    

Without Cut Star, 1/2

    

No. C G 14662.     4/  

         

No. C G 15082. 3/11    

Special China and Glass Departmental List, post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

    

No. C G 799.     

Plain Thin Finger Bowl, 5/3 and 8/6 per doz. Cut Star Bottom, 9/6 per doz.

Ice Plate to match Finger Bowl, 10/6 doz. Cut star bottom, 13/6 doz.

    

No. C G 11440.     

Flint Ribbed Fingers. English Glass. 17/6 doz.

Ice Plate to match Finger Bowl, 17/6 doz.

    

No. C G 5761.     

Flint Plain Fingers. English Glass. 6/6 doz.

    

No. C G 14641. Flint Diamond Moulded Fingers. English Glass, 9/9 doz.     

Ice Plate to match Finger Bowl, 9/9 doz.

    

No. C G 648. Plain Finger Bowl. 5/3 and 7/6 doz.     

Ice Plate to match Finger Bowl, 8/9 doz. Cut star bottom, 10/6 doz.

    

No. C G 2.

Lemon Squeezers, 0/5½

    No. C G 1.

Lemon Squeezers, 0/3½

    

No. C G 10.

Piano Insulator, 0/4½ each.

Flint Glass.

    No. C G 12.

Piano Insulator, 0/6 each.

Flint Glass.

    

No. C G 15085.     

Richly Cut English Glass.

Sugar 4/6, Cream 2/11

Plain in cheaper glass, same shape

Sugar 0/6, Cream 0/9

Star Bottom Sugar 0/9, Cream 0/11

    

No. C G 1049.     

Richly Cut English Glass. Sugar, 2/9, Cream, 2/9

    

    No. C G 3.

Plain Moulded Sugar Sifter. Screw Metal Cap, 1/4½ ea.

    

No. C G 463.     

Cruet Set. Cut English Glass.

Pepper, Electro-plated top 1/7½

Mustard, do., with spoon attached 1/10½

Vinegar, 1/7½    Salt, 0/11½d.

    

No. C G 3808. Cut English Glass.     

Sugar 1/11½ Cream, 1/11½

    

No. C G 15086     

Rich Cut English Glass.

Sugar 4/11, Cream, 3/3

    

No C G 20590.

English Cut Glass, 0/7½

No. C G 5389.     

English Cut Glass, 1/5

    

No. C G 20593.

English Cut Glass, 0/10½

No. C G 536.     

Very Heavily Cut English Glass, 2/3

    

    No. C G 1.

Cut Flat Flutes.

Pepper or Salt.

Screw Glass Caps,

0/10½ ea.

    

SALT CELLARS.

No. C G 301. Cut Glass.

0/2½   0/3   0/3½   0/4½   0/5½   0/7

    

    

No. C G 22146     

Cut Glass Mustard, 1/7½

    

No. C G 29125.     

Cut Glass Mustard,

1/6½

  

  No. C G 2.

Cut Flat Flutes.

Pepper or Salt.

Screw Glass Caps,

0/10½ ea.

    

No. C G 11010.

English Cut Glass, 1/2 and 1/5

No. C G 12462.     

English Cut Glass, 1/11½

    

No. C G 12464.

English Cut Glass, 2/4

No. C G 15123.     

English Cut Glass, 1/5

    

No. C G 68.     

Pepper, 1/11½

Vinegar, 1/7

Mustard, 2/3

    

No. C G 51.     

Pepper, 0/10½

Vinegar, 1/1½

Mustard 1/4½

    

The Twin Oil and Vinegar Bottle, with Stoppers. Flint, 2/0    

    

No. C G 63.     

Pepper, 1/7½

Vinegar, 1/4½

Mustard, 1/11½

    

THE EGG-AGE GAUGE

& MILK TESTER

3 WEEKS       3 MONTHS

Egg and Milk Tester, 0/6½ each    

    

Glass Salad Incorporators     

7 oz., 1/2½

12 oz., 1/4½

    

No. C G 55.     

Pepper, 2/11

Vinegar, 2/6

Mustard, 3/3

    

No. C G 48.     

Pepper, 1/4½

Vinegar, 1/3½

Mustard, 1/6½

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

FRUIT BOTTLING AND PRESERVING MADE EASY.

    

C G 28300.

Cut Glass Pen Tray. 12 × 3¼ in., 3/11

C G 4086. Cut Glass Pen Tray     

5½ × 2¼ in. 3/3; 7 × 2¾ in., 5/3

    

C G 222     

Crystal Gazing Balls

  in. dia., 0/11½

2½    ,,      2/6

3      ,,      3/6

    

C G 2459. Cut Glass Fountain Pen Holders.     

For one Pen, 2/2

For two Pens, 2/4

These holders receive pens perpendicularly.

    

C C 27467     

Cut Glass Paper Weight, 2/3

    

C G 21112.     

Fine Cut Glass Paper Rack, inside opening measurement

4⅝ × 1 in., 5/11; 7 × 1¾ in., 16/0

    

C G 2744     

Cut Glass Pen Wiper, with coloured glass shot, 5 × 2¾ in., 3/9

    

C G 27112     

Cut Glass Ink.

3½ × 3 in., 7/3

1½ × 4 in., 10/6

    

C G 27184     

Cut Glass Ink.

3½ × 3½ in., 7/6

4½ × 4 in. 10/6

    

LIGHT SHIP

SAFETY MATCH

C G 26810     

Cut Glass Ash Tray, with Match Holder. 4 in., 4/9

    

C G 27535     

Cut Glass Ash Tray.

4¾ in., 7/6

    

LIGHT SHIP

SAFETY MATCH

C G 24895 Cut Glass Ash Tray, with Match Holder.     

3½ in., 3/6

    

C G 30088     

Cut Glass Ash Tray.

4 in., 3/6

4½ in., 4/11

    

Fish Globes. 8 in., 1/7½; 9 in., 1/11½;  10 in., 2/2;  12 in., 2/11; 14 in., 3/11; 16 in. 15/9    

    

Propagating Shades— 6 in., 0/9½; 8 in., 1/3½; 10 in., 1/6½; 12 in., 1/11½; 14 in., 2/11; 16 in., 3/11    

    

Concave Top Bell Glasses (Judge’s Patent). Top is filled with water for attracting Sun’s rays, and claims to grow 25 per cent. quicker than other makes.

    
12141618 inch.
4/04/65/05/6 each.

    

(The French Clôche or Bell Shade. English manufacture.) 1/2½ each. Quotation for quantities on application. In all cases these goods are sent direct from works carriage forward.    

    

THE “SYLO”     

(Regd.)

29 oz., complete with rubber rings and glass lids, 6/9 doz.

    

Glass Preserving Jars.

    
123 lbs.
1/61/92/6 doz.
Bungs to fit, 0/6¾ doz.

    

RELIABLE ENGLISH MADE VACUUM JARS.

Metal Covered. 20 oz., 2/4; 26 oz., 2/7; 40 oz., 3/3 doz.     

Steel Clips for holding covers while boiling, 1/4 doz.

Extra Covers and Rings, 1/3 doz.

Glass Covered. 20 oz., 2/7; 26 oz., 2/10; 40 oz., 3/5 doz.

They are the most perfect jars made. They are complete with rubber rings and include Metal Protection Collar. Special wide mouth Jars for extra large Fruits, 40 oz. size only. Metal covered, 4/0; Glass covered, 4/3 doz.

    

New Jam Jars. Reliable English make, wide mouth vacuum.     

2 lb., 3/0 doz.

3 lb., 3/3 doz.

    

THE “PERFECT.”     

28 oz. 5/0 56 oz. 8/0 doz.

THE “CLIMAX.”

Glass Preserving Jars, Screw down air-tight Covers,

1 lb. 5/8; 2 lbs. 6/0;

3 lbs. 8/0; 4 lbs. 9/0 doz.

LAMP SHADE DEPARTMENT.

    

C L 1. Silicon China Lamp. Real Old Willow design, printed in Antique Blue, with Gold Trellis and Border, 30/9

C L 1a. Parchment Paper Shade painted to match, 18 in. dia., 21/9 Shade support, 1/3½    

         These Lamps are all fitted with metal containers and Messenger’s English-made Duplex Burners, with Patent Raiser and Extinguisher. They can also be fitted for Electric at the same price.    

    

No. C L 1126. Chintz Appliqué, Birds and Foliage richly coloured.

10 in.12 in.15 in.18 in.22 in.
7/119/913/316/321/9

    

C L 2. Silicon China Lamp. The Peony. This is a reproduction of the old Peony pattern in the correct shade of Blue, 21/9

C L 2a. Parchment Paper Shade painted to match, 18 in. dia., 17/6 Shade support, 1/3½    

    

C L 3. Silicon China Lamp. A reproduction of an early English design in old Chintz colours, 25/9

C L 3a. Parchment Paper Shade painted to match, 18 in. dia., 19/0 Shade support, 1/3½    

          If supplied with Electric Adaptation combined, price of these Lamps will be 5/0 extra.        

    

C L 4. Silicon China Lamp. Pompadour.

A reproduction of an early English design in old Chintz colours, 25/9

C L 4a. Parchment Paper Shade painted to match, 25/6 Shade support, 1/3½    

SILVER-PLATED LAMPS ON GERMAN SILVER. ENGLISH MANUFACTURE THROUGHOUT.

Globes Extra except where Specially Marked.

    

No. C L 12578.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2. Patent Duplex Burner, 48/0    

    

No C L 11029.

Bijou Lamp. Silver-plated on German Silver, 37/0    

    

No. C L 11542.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 48/0    

    

No. C L 11049.

Bijou Lamp, Silver-plated on German Silver, 48/0    

    

No. C L 11911.

Bijou Lamp. Silver-plated on German Silver, 48/0    

    

No. C L 11060.

Bijou Lamp, Silver-plated on German Silver, 34/3    

    

No. C L 12325.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 48/0    

    

No. C L 12573.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2 Plated Duplex Burner, 78/6    

    

No. C L 12009.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 92/0    

    

No. C L 11675.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2. Patent Duplex Burner, 92/0    

    

No. C L 10960.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 96/3    

    

No. C L 11244.

Silver-plated on German Silver, fitted with Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 96/3    

SILVER-PLATED LAMPS.

ENGLISH THROUGHOUT. SHADES OR GLOBES EXTRA.

    

    No. C L 2012. Silver-plated on German Silver, with ½ in. Extinguisher Burner, 14/0

    

    No. C L 2029. Silver-plated on German Silver, cut-glass Container, Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 63/0

    

    No. C L 2013. Silver-plated on German Silver, with No. 2 Patent Duplex Burner, 48/9

    

No. C L 2025. German Silver, with cut crystal Fount and No. 2 Patent Duplex Burner, 52/6    

    

No. C L 2026. German Silver, with cut crystal Fount and No. 2 Patent Duplex Burner, 57/6    

          These lamps are priced with wicks and chimneys.    

    

No. C L 1963. Bijou Lamp. Silver-plated on German Silver, 27/6

    

No. C L 242. Silver-plated on German Silver, Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 87/9    

    

No. C L 241. Silver-plated on German Silver, with Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 82/9    

    

No. C L 354. Silver-plated on German Silver, cut-glass Container, Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 59/6    

          These lamps are priced with wicks and chimneys.    

    

No. C L 1961. Bijou Lamp. Silver-plated on German Silver, 19/6

    

No. C L 15. Silver-plated on German Silver, cut-glass Container, Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 62/0

    No. C L 384. A cheaper make, Silver-plated on Brass, 34/0

    

    No. C L 14. Silver-plated on German Silver, cut-glass Container, Messenger’s No. 2 Patent Duplex Burner, 84/9

Silver-plated on Brass, 60/0

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, UPON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

LAMP DEPARTMENT.

MESSENGER & SON’S PATENT RAISER “DUPLEX” & RAISER “ANNULAR” TABLE LAMPS.

THESE LAMPS ARE PRICED WITH WICKS AND CHIMNEYS. GLOBES EXTRA. ENGLISH MANUFACTURE

    

No. C L 2026. “Georgian” Style. Polished Brass with Metal Fount and No. 2 Raiser Duplex Burner, 35/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 38/3

    

    No. C L 2029. Polished Brass or Bronzed, Metal Container and No. 2 Raiser Duplex Burner, 32/6

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 35/9

    

No. C L 2040. Polished Brass, with Metal Container and No. 2 Raiser Duplex Burner, 29/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 32/3

    

    No. C L 2013. “Georgian” Style. Polished Brass or Bronzed, Metal Container and No. 2 Raiser Duplex Burner, 25/6

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 28/9

    

No. C L 2025. “Georgian” Style. Polished Brass with Metal Fount and No. 2 Raiser Duplex Burner, 30/3     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 33/6

    

No. C L 241. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 56/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner & Metal Container, 59/9

  

DUPLEX CHIMNEYS,   

3/6, 4/6, 6/6, doz.

50 C.-P. do., 4/3 doz.

  

No. C L 15. Polished Brass or Bronzed, No. 2 Raiser Duplex Burner, 27/9   

54 C.-P. Annular and Metal Container, 31/3

  

No. C L 285. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 22/6   

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 25/9

  

DUPLEX WICK,   

10d. Roll.

50 C.-P. do 1/6 doz.

  

  No. C L 384. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Duplex Burner, 18/6

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner and Metal Container, 24/6

  

  No. C L 14. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 35/0

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner and Metal Container, 33/6

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, UPON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Messenger & Son’s Annular and Duplex Table Lamps with Patent Raiser

ENGLISH MANUFACTURE. These Lamps are priced complete with Wicks and Chimneys.

    

No. C L 2036 A.     

Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 18/0

    

No. C L 2034 A. Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 18/3.    

    

No. C L 2038 A. Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 22/9    

    

No. C L 2035 A. Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 17/3    

    

No. C L 2037 A. Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 19/9    

    

No. CL 2039 A. Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 20/6    

    

No. C L 2042 A. Polished Brass or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 14/9    

    

    No. C L 455. Polished, Bronzed and Relieved, No. 2 Patent Duplex Burner, 13/0 If with 54 C.-P. Annular Raiser Burner, 16/3

    

No. C L 333. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 13/4 If with 54 C.-P. Annular Burner, 16/7    

    

No. C L 315. Polished or Bronzed, with No. 2 Raiser Burner, 10/6    

    

No. C L 449 A. Polished Brass or Bronzed, with 7 in. Opal Shade and 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 8/2    

    

No. C L 2043 A. Polished or Bronzed, with 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 19/9    

    

No. C L 372. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 15/0 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 18/3    

    

No. C L 233. Ormolu or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 8/0 If with Metal Container and 32 C.-P. Raiser Annular Burner, 14/0    

    

OPAL DUPLEX GLOBES, 1/0½ each.

THREE-QUARTER and all GROUND GLOBES, 1/0½ each

    

No. C L 266. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 13/0 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 16/3    

         

No. C L 371. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 13/4 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 16/7    

    

No. C L 295. Ormolu or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 8/6    

MESSENGER & SON’S PATENT RAISER DUPLEX AND RAISER ANNULAR TABLE LAMPS.

ENGLISH MANUFACTURE. GLOBES EXTRA.

These Lamps are priced with Wicks and Chimneys.

    

No. C L 225. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 13/3 If with 54 C.-P. Annular Burner, 16/6


Duplex Wick, 10d. roll.     

50 C.-P. do., 1/6 doz.

    

No. C L 251. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 9/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 12/0

    

No. C L 2018. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 20/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 24/0

    

No. C L 2030. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 31/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 35/0

    

No. C L 426. Polished Brass or Shaded Bronze, No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 31/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 34/3

    

No. C L 2017. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 23/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 27/0

    

No. C L 2019. Polished Brass or Dead Gold Colour, Metal Container, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 30/3     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 33/6

    

No. C L 2021. Polished Brass or Dead Gold Colour, with Metal Container, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 43/3.     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 46/6

    

No. C L 265. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 15/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 19/0

    

No. C L 463. Wrought Iron, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 16/3.     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 19/6.

If in Polished Brass, Duplex, 22/9. If in Polished Brass, 54 C.-P. Annular, and Metal Container, 26/0

    


Duplex Chimneys,

3/6, 4/6, 6/6 per doz.

50 C.-P. do., 4/3 doz.

No. C L 401. Polished or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 11/6. If with Punkah Burner, Basins, Band and Protector, as shown, 20/6    

    

No. C L 464. Wrought Iron, with No. 2 Raiser Duplex Burner 20/6.     

If with 54 C.-P Raiser Annular Burner, 24/0;

If in Polished Brass, Duplex, 27/6; 54 C.-P. Annular, 30/9

    

No. C L 475. Polished Brass or Bronzed, Cut Crystal Container and No. 2 Raiser Duplex Burner, 15/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 20/9

SPECIAL DEPARTMENTAL LIST, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS, UPON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

“THERMIDOR BELGE” LAMPS.

50 c.p. RAISER CENTRAL DRAUGHT BURNERS.

mr20 allows for page number

All these Lamps are Priced with Wicks and Chimneys. Globes Extra.

ALL OF ENGLISH MANUFACTURE.

    

No. C L 144A. 50 C.-P.     

Heavy Cast Base. 35/6

    

No. C L 2600.     

21/-

    

No. C L 1857.     

50 C.-P. 22/3

    

No. C L 1304.     

50 C.-P. 26/-

    

No. C L 1921A.     

50 C.-P. 29/-

ALL THESE LAMPS ARE POLISHED BRASS.

50 c.p. Chimneys, 4/3 doz.

50 c.p. Wicks, 1/6 doz.

    

No. C L 2601. 25/-    

    

No. C L 2605. 25/9    

    

No. C L 2604. 27/3    

    

No. C L 2602. 19/9    

    

No. C L 2603. 24/9    

    

No. C L 439. Polished Brass or Bronzed, with Onyx Table and No. 2 Patent Raiser Duplex Burner. 86/6 If without Table, 60/6 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 3/3 extra.    

    

No. C L 488. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Duplex Burner, 50/9 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 3/3 extra. If with Onyx Table, 26/3 extra.    

    

    

Duplex Wick, 10d. Roll. 50 c.p. ditto, 1/6 doz. Duplex Chimneys, 3/6 4/6 6/6 doz. 50 c.p. ditto, 4/3 doz.

STANDARDS FOR OIL OR ELECTRIC LAMPS.

Telescopic Floor Lamps, with Patent Catch and Patent Raiser “Duplex” or Raiser “Annular” Burners.

English Manufacture.


If with Electric Adaptation Combined, 5/-extra.


No Wires Visible. Telescopic Action Retained.

    

No. C L 479. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 52/0. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 3/3 extra. If with Onyx Table, 77/9    

    

No. C L 480. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 73/6 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 3/3 extra.    

    

No. C L 427. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 65/6. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 68/9    

  

  

These Lamps are priced with Chimneys and Wicks. Shades and Supports are extra.

  

No. C L 493. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 77/9. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 81/0. If with Onyx Table, 26/3 extra.  

  

No. C L 2014. Polished Brass or Dead Gold Colour, with No. 2 Patent Duplex Burner, 60/6. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 63/9.  

  

  

If for Electric and Oil Combined, 5/-extra.

    

No. C L 481. Wrought Iron, with No. 2 Raiser Duplex Burner, 33/6. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 36/9 Shade extra.    

    

No. C L 2015. Polished Brass or Bronzed,with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 88/6     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 91/9

    

No. C L 2016. Polished Brass or Dead Gold Colour, 82/6     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 85/9

  

  

STANDARDS FOR OIL OR ELECTRIC LAMPS.

Telescopic Floor Lamps, with Patent Catch and Patent Raiser “Duplex” or Raiser “Annular” Burners.

English Manufacture.

    

No. C L 2006. Polished Brass or Dead Gold Colour, with No. 2 Patent Duplex Burner, 91/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 94/3

If with Onyx Table, 39/0 extra.

  

  

If for Electric and Oil combined, 5/- extra.

  

No. C L 2005. Polished Brass or Dead Gold Colour, with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 112/6   

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 115/9

    

No. C L 2023. “Georgian” Style. Polished Brass or Bronzed, with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 91/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 94/3

    

No. C L 2022. “Georgian” Style. Polished Brass or Dead Gold Colour, with No. 1 Patent Raiser Duplex Burner, 142/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 146/0

  

These Lamps are priced with Chimneys and Wicks. Shades and Supports are extra.

  

Duplex Wick, 0/10 Roll.

50 C.-P. ditto, 1/6 doz.

Duplex Chimneys, 3/6, 4/6, 6/6 doz.

50 C.-P. ditto, 4/3 doz.

  

No. C L 2028. Polished Brass or Bronzed, with No 2 Patent Raiser Duplex Burner, 116/9   

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 120/0

  

  

If for Electric and Oil combined, 5/- extra.

  

No. C L 2044. “Georgian” Style. Polished Brass or Bronzed, with No. 1 Patent Duplex Burner, 129/9   

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 133/0

POLISHED BRASS OR OLD GOLD COLOUR FLOOR LAMPS.

    

No. 1116. Wrought Iron and Copper Lamp, 21/9     

No. 1158. 18 in. Shade, 9/6

    

    

THESE LAMPS ARE FITTED WITH MESSENGER’S PATENT RAISER AND EXTINGUISHER DUPLEX BURNERS, AND ARE OF ENGLISH MANUFACTURE.

    

No. 1113. Wrought Iron and Copper Floor Lamp, 26/11     

No. 1131. 22 in. Shade, 15/9

    

    

These Lamps can also be fitted for Electric at same price. No wires visible. Price for Oil and Electric combined

5/- extra

    

No. 1115. Wrought Iron and Copper Floor Lamp, 34/9     

No. 1040. 20 in. Shade, 21/0

    

No. 906. Polished Brass. 34/9    

  

Duplex Chimneys,

3/6 4/6 6/6 doz.

50 c.-p. do., 4/3 doz.

  

THE FINEST SELECTION OF LAMPS IN THE UNITED KINGDOM IS AT HARRODS.

  

No. 836. Polished Brass, heavy cast base, Corinthian Pillar, 75/6   

No. 835½, 2 in. pillar, 111/6

No. 837. Very massive, 147/0

  

Duplex Wicks, 0/10 Roll.

50 c.-p. do., 1/6 doz.

  

ORDERS BY POST ARE PROMPTLY AND ACCURATELY ATTENDED TO.

    

No. 929. Polished Brass Floor Lamp, 64/6     

No. 1153. 18 in. Shade, 18/3

    

No. 922. Polished Brass Floor Lamp, 69/3     

No. 1140. 20 in. Shade, 32/0

    

No. 930. Polished Brass Floor Lamp, 95/0     

No. 1164. 21 in. Shade, 35/6

“THERMIDOR BELGE” LAMPS.

FITTED WITH PATENT RAISER BURNERS FOR LIGHTING.

      ENGLISH MANUFACTURE.


    

No. C L 33a. Polished Brass Bracket Lamp, to swing, 21/3 50 c.-p. Shade extra.

C L 2179. Polished Brass Bracket Lamp, to swing, 23/9 50 c.-p. Shade extra.    

    

Section showing Head of Standard in use with oil or electric.

    No. C L 1. No wires visible and telescopic action retained. The patent interchangeable mounts can be supplied to any of our Lamps. 5/- extra is charged if Lamps are adapted for oil and electric combined. See illustration.

    

THESE BRACKET LAMPS ARE PRICED WITH WICKS AND CHIMNEYS, GLOBES EXTRA.

    No. C L 2. Another simple conversion. By removing spreader electric adaptor can be attached. Price 3/6 each extra.

    

No. C L 980. Polished Brass Bracket Lamp, to swing, 30 c-p., 15/6. Shade extra.

No. C L 2180. Polished Brass Bracket Lamp, to swing, 26/0     

50 c.-p. shade extra.

“THERMIDOR BELGE” TELESCOPIC STANDARDS FOR OIL OR ELECTRIC BY REMOVAL OF A SCREW.

ENGLISH MANUFACTURE.

THESE LAMPS ARE PRICED WITH CHIMNEYS AND WICKS. SHADES AND SUPPORTS ARE EXTRA, EXCEPT WITH ELECTRIC FITTING, WHEN SUPPORT IS INCLUDED.

  

No. C L 5228.   

Heavy Cast Brass base and feet.

50 c.-p. 104/0

  

  

50 c.-p.

Chimneys,

4/3 doz.

  

No. C L 5811.   

Heavy Cast Brass “Georgian” design.

50 c.-p. 169/0

  

  

30 c.-p.

Chimneys,

3/9 doz.

  

No. C L 5810.   

Heavy Cast Brass “Georgian” design.

50 c.-p. 163/9

  

  

50 c.-p.

Wicks

1/6 doz.

30 c.-p. do.

9d. doz.

  

No. C L 2325.   

Polished Brass.

50 c.-p. 82/6

MESSENGER’S PATENT RAISER DUPLEX AND RAISER ANNULAR BRACKET LAMPS. (English Manufacture.)

THESE LAMPS ARE PRICED WITH WICKS AND CHIMNEYS.

    

No. C L 1551    A.

Polished Brass or Bronzed with 32 c.p.
Raiser Annular Burner17/0
If with 54 c.p. Raiser Annular Burner20/9

    

No. C L 1558.     

Polished Brass or Bronzed with Metal Fount and No. 2 Raiser Duplex Burner, 19/9

    

No. CL 1592.     

Polished Brass or Bronzed with No. 2 Raiser
Duplex Burner21/11
If with 54 c.p. Raiser Annular Burner25/0

    

No. C L 1590.     

Polished Brass or with Metal Oxidised

Copper Fount and No. 2 Raiser Duplex
Burner26/3
If with 54 c.p. Raiser Burner29/9

          GLOBES AND SHADES EXTRA.    

Duplex Wick, 0/10 Roll. 50 c.p. do., 1/6 doz.

No. C L 1559.     

Polished Brass or Bronzed with No. 2 Raiser
Duplex Burner21/11
If with 54 c.p. Raiser Annular Burner25/0

         GLOBES AND SHADES EXTRA.    

Duplex Chimneys, 3/6 4/6 6/6 doz.

50 c.p. do., 4/3 doz.

No. C L 1593. Polished or Bronzed with No. 2 Patent Raiser Duplex Burner and Cut Crystal     

Fount, 26/0

    

No. C L 1599. Polished Brass or Bronzed with No. 2 Raiser Duplex Burner and Cut Crystal Fount, including Wood Block, 30/3    

    

No. C L 1600.     

“Georgian” Polished Brass or Oxidised Copper with Metal Fount and No. 2 Patent Raiser
Duplex Burner23/0
If with 54 c.p. Raiser Annular Burner26/0

    

No. C L 1598. Polished Brass or Bronzed with No. 2 Raiser Duplex Burner and Cut Crystal Fount, including Wood Block, 28/3    

LANTERNS.

    

No. C L 818. Panel 8 in. × 7 in. Fitted with Container and Ten Line Kosmos Burner, Flint Muffled Glass Panels.     

Polished or Antique Brass 33/0

If in Wrought Iron         24/0

    

No. C L 697. Polished Brass Bracket Lamp, with Messenger’s No. 2 Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner. 21/0 Shade extra.

No. C L 649. Wrought Iron Bracket Lamp, with Messenger’s No. 2 Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, 11/3 Shade extra.    

    

No. C L 864. Polished Brass Lantern, with Ten Line Kosmos Burner, 37/0     

If in Wrought Iron, 26/9

    

No. C L 101. Polished Brass Lantern, fitted with Opalescent Cylinder, Messenger’s 32 c.p. Annular Burner, with patent raiser for lighting, 27/0    

    

No. C L 243. 22 in. Wrought Iron Lantern, size of Panel 10½ in. × 7 in. Muffled Glass, Copper Container, fitted with Messenger’s Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, 32/9    

    

No. C L 100. Polished Brass Lantern, fitted with Opalescent Cylinder and Messenger’s 32 c.p. Annular Burner, with patent raiser for lighting. 27/0    

    

No. C L 695. Polished Brass Georgian Bracket Lamp, to swing, with Messenger’s No. 2 Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, 23/0. Shade extra.

No C L 648. Wrought Iron Bracket Lamp with Six Line Kosmos Burner complete, with Opalescent Glass Shade, 7/0    

    

No. C L 1921. London-made Wrought Iron Lantern, fitted with Copper Container, Messenger’s Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, Flint Muffled Glass Panels, 39/6

No. C L 1922. Ditto, ditto, with Cut Bevelled Edges and Panels, as shown, 45/0    

    

No. C L 696. Polished Brass Georgian Bracket Lamp, to swing, with Messenger’s No. 2 Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, 23/9. Shade extra.

No. C L 712. Polished Brass Bracket Lamp, to swing, complete with Opalescent Glass Shade, and ¾ in. English-made Burner, 10/0    

    

No. C L 1947. Panel 10 in. × 6½ in., London-made Wrought Iron Lantern, fitted with Copper Container, Messenger’s Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, Flint Muffled Glass Panels, 28/9    

    

No. C L 1923. London-made Wrought Iron Lantern, fitted with Copper Container, Messenger’s Patent Raiser and Extinguisher Duplex Burner, and Flint Muffled Glass Panels, 53/9

No. C L 1924. Ditto, ditto, with Cut Bevelled Edges and Panels, as shown, 61/3    

MESSENGERS PATENT RAISER “DUPLEX” AND RAISER “ANNULAR” HALL LAMPS. ENGLISH MANUFACTURE.

    

No. C L 1084.     

Ormolu or Bronzed, with 14 in. Opal Shade, Cut Glass Fount, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 19/6 complete.

If with Metal Fount 21/6

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 27/0 complete.

    

No. C L 1176.     

Polished or Bronzed, with 14 in. Opal Shade, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 30/9

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 34/0

    

No. C L 1178. Polished or Bronzed, with 12 in. Opal Shade, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 28/9     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 32/0

    

No. C L 1175. Polished or Bronzed, with 14 in. Opal Shade and No. 2 Raiser Duplex Burner, 34/6     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner 37/9

    

No. C L 1173. Polished or Bronzed, with 14 in. Opal Shades, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 35/0     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 38/3

    

    



No. C L 1163.

Polished Brass or Oxidised Copper, with ⅝ in. Extinguisher Burner, 22/3

If in Wrought Iron, 17/6

    

         

    

No. C L 1162

Polished Brass, or Oxidised Copper, with ⅝ in. Extinguisher Burner, 19/0

If in Wrought Iron, 13/9

    

No. C L 1120.

Polished Brass, with Door, Cut Glass Container, and No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 60/3

         

    

THESE LAMPS ARE COMPLETE WITH WICKS AND CHIMNEYS.

    

Duplex Wick 0/10 Roll.

50 C.-P. do. 1/6

Duplex Chimneys 3/6 4/6 6/6

50 C.-P. do. 4/3 doz.

No. C L 1021. Ormolu or Bronzed, Duplex Burner, 14 in. Shade, 19/6 16 in. Shade, 21/6     

If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 27/0

    

No. C L 1167.

Wrought Iron, with Muffled Glass and No. 2 Duplex Burner, 33/0

If Polished Brass or Oxidised Copper, 55/9

         

    

ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.

    

    

    

No. C L 1164

Polished or Oxidised Copper, with ⅝ in. Extinguisher Burner, 30/9, with door, 35/0

If in Wrought Iron, with door, 23/9

         



No. C L 1180.

Polished or Bronzed, with ⅝ in.

Extinguisher Burner, 29/0

    

    

No. C L 1168. Wrought Iron and Bevelled Cut Glass, 48/0     

If Polished Brass or Oxidised Copper, 73/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

Duplex Chimneys, 3/6, 4/6, 6/6 Doz.

50 C.-P. do., 4/3 Doz.

No. C L 1138. Polished or Bronzed, with 14 in. Opal Shade, Brass Container, and No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 37/9. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 41/0    

    

No. C L 1161. Polished Brass or Bronzed, with 14 in. Opal Shade and No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 46/0. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner. 49/3    

    

    

ALL THESE LAMPS ARE PRICED WITH WICKS AND CHIMNEYS AND ARE ENGLISH MANUFACTURE.

    

Duplex Wick, 0/10 Roll.

50 C.-P. do. 1/6 Doz.

No. C L 1135. Polished Brass or Bronzed, 14 in. Opal Shade, and No. 2 Raiser Duplex Burner, 40/0 complete. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 43/3 complete.    

    

    No. C L 1154.Polished Brass or Dead Gold Colour, with 14 in. Best Silk Flounce, Opal Reflector. No. 2 Patent Raiser Duplex Burner. 58/9. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 62/0

    

No. C L 1181 Polished or Bronzed, with 16 in. Silk Flounce, Opal Reflector, and No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 131/3 If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 134/6    

    

No. C L 1145. Adam style. Dead Gold, Polished Brass, or Old Gold, with 18 × 9 Best Silk Flounce, lined White, Opal Reflector. No. 2 Patent Raiser Duplex Burner,     £5 16 9. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, £6 0 0

    

No. C L 1169. Dead Gold, Old Gold or Polished Brass with 18 × 9 Best Silk Flounce, lined White, Opal Reflector, No. 2 Patent Raiser Duplex Burner,     £6 10 9. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, £6 14 0

    

No. C L 1144. Adam style, Dead Gold Old Gold, or Polished Brass, with 18 × 9 Best Silk Flounce, lined White Silk, Opal Reflector, and No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 78/9. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner. 82/0    

    

No. C L 1170. Georgian Style, Dead Gold, Old Gold or Polished Brass, with 16 × 9 Best Silk Flounce, lined White, Opal Reflector, No. 2 Patent Raiser Duplex Burner, 95/3. If with 54 C.-P. Raiser Annular Burner, 98/6    

    

No. C L 516.     

Hurricane Back Lamp. Bronzed Tin Chimneyless Burner and Globe, 3/2 English Manufacture.

    

No. C L 513. Bronzed Tin, Duplex Burner, 7/6 If Polished Brass, 12/9     

No. C L 514. Bronzed Tin, as above, with 1 in. Burner, 3/11 English Manufacture.

    

No. CL 1073. Bronzed Tin with Brass Mounts, Opal Glass at top, Flint at bottom, Glass Container Duplex Raiser Burner, 35/6 English Manufacture.    

    

No. C L 523A. Japanned Iron, with 54 C.-P. Annular Burner, 14/0 No. C L 523. Japanned Iron, with Glass Container and No. 3 Duplex Burner, 5/11. English Manufacture.    

    

No. C L 509. Hurricane Lantern. Painted Green, ⅝ in. Chimneyless Burner, 5/3 English Manufacture.    

    

No. C L 535A. Bronzed Tin, 8 in. Reflector, 54 C.-P. Annular Raiser Burner, 10/10 If Polished Brass, 17/0     

No. C L 536A. Bronzed Tin, 6 in. Reflector, 32 C.-P. Annular Raiser Burner, 6/11. If Polished Brass, 11/9. English Manufacture.

    

No. C L 517. Back Lamp, Bronzed Tin, with 4 in. Reflector, ¾ in. Burner, 2/5

No. C L 532. Polished Brass, with Extinguisher Burner, 5/5

English Manufacture.    

    

No. C L 3112. Very Strong Hand or Back Lamp, Metal Container and Mirror Reflector, 3/6    

    

No. C L 503. Bronzed Tin, 6 in. Reflector, Duplex Raiser and Extinguisher and safety container Burner, 7/8. With Globe, 8/8. English Manufacture.    

    

No. C L 502. Bronzed Tin, 6 in. Reflector. Duplex Extinguisher Burner, 5/3 If with Raiser, 5/6 If Polished Brass, 9/3     

No. C L 507. Back Lamp. Bronzed Tin, 5 in. Reflector, 1 in. Extinguisher Burner, 3/6

No. C L 537. With Raiser, 5/0 If Polished Brass, with Raiser, 8/8. English Manufacture.

    

No. C L 511. Bronzed Tin Glass all round or Tin Back, with 6 in. Reflector, to hang on wall, 1 in. Burner, 13/3     

English Manufacture.

    

No. C L 2833. Galvanised Iron Hurricane Lantern, including Globe, 2/11     

No. C L 11959. A heavier and a stronger make. 3/6

    

No. C L 534. With ⅝ in. burner and patent raiser for lighting. Bronzed Tin, 3/8     

No. C L 508. Without raiser, 3/3

English Manufacture.

    

No. C L 548. With ⅝ in. burner and lever for lighting, in lacquered brass, 4/6     

In Tin, bronzed, 2/10

English Manufacture.

    

No. C L 520. Bronzed Tin, Duplex. Raiser Burner, 18/6     

No. C L 519. Bronzed Tin, 1 in. Burner, 14/6. English Manufacture.

       GREEN’S           FOR  

CANDLES.

ARCTIC LAMPS    

IMPROVED PATENT.

In the new Arctic Lamps the shade support is stronger, having three arms instead of two; the extinguisher is not so upright and will not fall down if the lamp is moved. The fitting for candlesticks is simpler and obviates any difficulty in removing the plug from the candlestick nozzle.

A tapering adjustable rubber end is now made which will fit in any size nozzle; it does not scratch silver, and is especially suitable for china or glass candelabra.

The Arctic Lamp is constructed on the same principle as a carriage or reading lamp, in which the candle, enclosed in metal tube, is forced up as it burns by means of a spiral spring inside.

It fits in any candlestick, and is made to exactly resemble a wax candle when in use.

For the dinner table decoration it is particularly useful, as the candles remain the same height, yet are burnt to the very end without the slightest waste.

No more guttering candles; no more candle shades taking fire; no smoke or smell when extinguished.

    

The “Arctic” Lamp, with     Adjustable Rubber End.

    

Result of using     ordinary Candle-shade Support.

    

Showing Effect of “Arctic” Lamp in Use fitted in Candelabra.    

    

Effect of Draught on Unprotected Candle.    

    

The “Arctic” Lamp with Adjustable     Spring End.

    

ADJUSTABLE

RUBBER

END FULLY

EXTENDED.

Strongly

recommended.

Price, complete with Shade Support, Brass Fittings,

6 in. each 3/9

8 in.    ,,   4/1

Plated Fittings,     

6 in. each 4/2

8 in.    ,,   4/9

    

The “Arctic” Lamp, with Brass Bracket to attach to Looking-glass for Shaving, &c.     

Without Shade each 6/9

Burns 6 in. Candles. 1/1 per box.

    

ARCTIC CANDLES

Section of

ARCTIC CANDLE

Fitted with Patent

EBONAX BASE.

Improved Patent Arctic Candle, fitted with “EBONAX” wax retaining base. Keeps tubes free from wax and obviates the necessity of cleaning the lamp each time after using.     

Strongly recommended.

For 6 in. Lamps, 1/1 per box of 12.

For 8 in. Lamps, 1/7 per box of 12.

    

The “Arctic” Lamp, with Brass Bracket to attach to Bedstead for Reading in Bed, with Green Card Shade, 7/6. With Metal Shade, 8/6     

Burns 6 in. Candles. 1/1 per box.

    

ADJUSTABLE

SPRING END.

Price, complete with Shade Support,

Brass Fittings,

6 in. each 3/9

8 in.    ,,   4/1

Plated Fittings.     

6 in. each 4/2

8 in.    ,,   4/9

Special China, Glass and Lamp Departmental List post free on application. It includes many beautifully coloured Illustrations, but, being of a costly nature, can only be forwarded to prospective purchasers.

OIL READING LAMPS.

    

No. C L 424. Polished Standard and Container, 7½ in., Green Cased Opal Shade, No. 2 Duplex Burner, 37/0     

With 54 C.-P. Burner, 3/3 extra.

    

    No. C L 449.

Polished Brass, with 1-in. Extinguisher Burner, and 7-in. Opal Shade, 5/0

If with Duplex Gallery and no Shade, 4/3

If with Raiser, 1/2 extra.

If with Safety Extinguisher as shown, 6d. extra.

    

No. C L 519/1. Telescopic Oil Piano Lamp.     

Brass, 10/0 Nickel 11/9

    

No. C L 304    A. Polished Brass, fitted with Messenger’s 32 C.P. Raiser Annular Burner, 11/9 complete.

    

No. C L 71. Polished Brass Reading Lamp. Duplex Burner, Green Shade, 26/9    

    

No. C L 5.     

Single Queen’s Reading Lamp.

Brass, 16/9 Nickel, 21/6

If with Green Shade, 1/2 extra.

    

No. C L 15.     

Single Queen’s Reading Lamp.

Brass, 12/9 Nickel, 13/9

If with Green Shade 1/2 extra.

No. C L 6.

A heavier make. Brass, 21/0 Nickel, 24/3

Extra Shades, White, 0/7; Green, 1/5;

Pink, 2/0 Extra wicks, 0/3 packet of 12.

Extra Chimneys, 3/9 per doz.

         These Lamps are priced with wicks and chimneys.    

    

No. C L 42.

Double Queen’s Reading Lamp.

Brass, 20/0 Nickel, 21/9

If with Green Shades, 2/4 extra.

Extra Fittings same prices as No. C L 15 Reading Lamp.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CANDLE READING LAMPS.

    

No. C L 1979/29. Double Candle Lamp. Non-telescopic. Brass, 13/6 Nickel, 15/9 Size Candles required, s/s. 6’s.    

    

No. C L 1098.

Pocket Travelling Candle Lamp. Nickel-plated, 4/11

Candles for above, 0/6 per box of 12.    

    

    No. C L 10898. Candle Lamp, with Spring Socket, Pink Fluted Glass Shade. Total height, 17 in. Electro-plated on German Silver, 38/6

Candles for above s/s 6’s, 2 lb. box, 1/6

    

No. C L 314/1. Pocket Traveling Candle Lamp. Nickel-plated, 7/0

Candles for above, 0/6     

per box of 12.

    

Best Quality Double Candle Lamp, Silver-plated on German Silver, 54/3 Nickel-plated Stand with Reflector, Silver-plated on Copper, 45/9

s/s. 6’s Candle, 1/6 box.    

    

C L 12133. Candle Lamp with Spring Socket, Segmental Reflector. Height, 14½ in. Electro-plated on German Silver, 49/0

Size candle s/s 6’s, 2 lb. box, 1/6    

    

No. C L 1976/28. Non-Telescopic Candle Lamp. Brass, 5/3 Nickel, 6/6 Size of Candles, 8’s.     

No. C L 1974/54.

Telescopic Candle Lamp.

Brass, 5/6 Nickel, 6/11

Size of Candles, Special 8’s, 1/3 Box.

    

No. C L 463.

Brass Night-light Holder, with Glass Cylinder, 1/6½     

Night Lights 0/8¾ per box of 8.

    

No. C L 1975/27/2.     

Telescopic Candle Lamp.

Brass 8/9

Nickel 10/6

Size of Candles, Fighting 6’s, 1/3 box.

    

No. C L 177.

Nickel-plated with Electro-plated Prismatic Hood, 20/3     

Brass, 16/9. Size Candles required, s/s 6’s, 1/6 box.

    

No. C L 1974/29

Telescopic Candle Lamp.     

Brass, 8/3 Nickel, 10/3 Size Candle required, Special 8’s. 1/3 per box

    

    

    

To ensure perfect results holders must be cleaned before inserting fresh Candle.

When lighting be sure no foreign substance, such as head of match or charred wick, is allowed to fall into Candle.

    

Arctic Bedstead or Looking Glass Lamp.     

Lacquered Brass, 7/6, complete with Green Card Shade. With Metal Shade, 8/6.

Candles, 1/1 per box.

         

    

To ensure perfect results holders must be cleaned before inserting fresh Candle.

When lighting be sure no foreign substance, such as head of match or charred wick, is allowed to fall into Candle.

    

No. C L 1975/29.

Telescopic Candle Lamp with Prismatic Reflector.     

Brass, 10/9 Nickel, 12/0

Size of Candles, Fighting 6’s, 1/3 box.

    

    No. C L 68.

Brass Candlestick, with Cylinder and Extinguisher, 2/11

    

No. C L 69.     

New Shape Candlestick, with Cylinder and Extinguisher Copper, 4/3 Brass, 3/11

    

No. C L 357. Candlestick in Brass, with Glass and Extinguisher, 3/9    

    

No. C L 67. Candlestick in Brass, with Glass and Extinguisher, 2/9    

    

No. C L 25061. Japanned Candlestick, with Cylinder and Extinguisher. Red, Blue, Pink, and Green. 1/4½ each.    

    

No. C L 477. Polished Brass or Bronzed, with ½ in. Extinguisher Burner, with Gallery, 2/2    

    

Princess or Candlestick Lamp.     

Amber Container and Brass Burner         1/8 complete

Ruby ditto       2/0   ,,   

Opalescent ditto 2/0    ,,   

Extra for Electro-plated, do. 1/4 each

Perforated Paper Shade, any colour, to fit, 0/5½ each.

Extra Chimneys 1/9 per doz.

Extra Wick 0/1½ per yd.

    

No. C L 3259. Cut Princess Lamp, with Etched Globe and plated mounts. 7/0    

    

The Self-righting. Hare’s Patent Safety Lamp, in Copper or Brass. No danger. Price with Chimney and Extinguisher, 4/9    

    

No. C L 476. Polished Brass or Bronzed ½ in. Extinguisher Burner, 3/3.    

    

No. C L 66. Polished Brass, with ½ in. Burner and Chimney complete, 1/7.    

    

No. C L 683. The Thermidor Safety Lamp, Brass 3/11, Copper 4/6 Complete with Chimney. Opalescent Shade for same, 1/4½ extra.    

    

    No. C L 2012. Polished Brass with ½ in. Extinguisher Burner, with Gallery, 5/10

    

No. C L 385. Lantern. Locking arrangement Riveted to Strong Iron Plate on Side, 3/9    

    

No. C L 17783. Bull’s Eye Lantern, as C L 17784, with 2½ in. lens, 2/11    

    

No. C L 17784. Bull’s Eye Lantern, with 3 in. lens, outside silver-plated hood, double crinkle to darken by movement at bottom, plated reflector and colza burner, 3/3    

    

No. C L C27. Hand or Dashboard Lantern. 1 in. Brass Burner, Hook at Back 1/7½    

GLASS ELECTRIC DROP LIGHT SHADES.

ENGLISH MANUFACTURE.      

    

No. C L 410. Ordinary Electric Shade, 1⅛ in. fitting, Opalescent Etched, 1/7    

    

No. C L 22608. Flint, Satin Finish Electric Globe, with Etched Design, suitable for ordinary Carbon Electric Lamp, 2/1 each    

    

No. C L 22609. Flint, Satin Finish Electric Globe, with Etched Design, suitable for ordinary or 16 c.p. Osram lamps, 1/9 each    

    

No. C L 108. Clear Cut Electric Globe, for Ordinary Carbon Electric Lamps, 1/11½ each    

    

No. C L 20669. Flint, Satin Finish Electric Globe, with Etched Design, suitable for ordinary or 16 c.p. Osram Lamps, 2/1 each If Ruby tinted, 2/5 each    

    

No. C L 188. 1⅛ in. fitting, Osram Shade, Crystal Satin finished, 1/0½    

    

No. C L 22610. Ruby Tinted Electric Globe, Satin finish, with Etched Design, suitable for all 25 c.p. Metallic Filament Lamps, 2/5 each If in flint, 2/1 each    

    

No. C L 20109, Handsome Cut Electric Globe, suitable for all 25 c.p. Metallic Filament Lamps, 2/11 each    

    

No. C L 22612. Flint, Satin Finish Electric Globe, with Etched Design, suitable for all 25 c.p. Metallic Filament Lamps, 1/9½ each.    

    

No. C L 326 A. 1⅛ in. fitting. Osram Shade, Crystal Adams Design, 1/5½    

         Opal Conic 1⅛ in. fitting.     

Opal, 9 in. diameter, 0/6

    Dark Green, 9 in. diameter, 1/4

    

No. C L 49347. Nickel-plated Torch Lamp for Candles. Complete with Globe, 5/6 Height, 6½ in. Candles for same Fighting 6’s, 1/3 box    

    

No. C L 68. Nickel-plated Candlestick, complete with clear Glass Globe, which slides down over tube for travelling purposes, 5/3 each Candles for same, 8’s 1/3 box


The Thermidor for Hand-lamps, 0/3 each, 2/9 doz.

Kosmos.

6 line, 1/9 doz.

8   ,,   2/6  ,,  

10  ,,  2/6   ,,  

For Mineral Oil.

Queens Reading Lamps 3/9 doz.    

    

No. C L 448. Duplex Globe, Flint Etched, 1/9½. Various other Etched Designs, 2/9, 3/3, 3/6 each Plain Opal Globes, 1/0½ each All ground and ¾ ground Globes, 1/0½ each    

    

    
Wicks, Various.
11/16 in.or Dx. Flat0/10roll
1 in.,,     ,,0/7,,
⅞ in.,,     ,,0/6½,,
¾ in.,,     ,,0/6,,
⅝ in.,,     ,,0/6,,
⅛ in.,,     ,,0/5,,
Centre Draught.
30 or 32 c.p.0/9doz.
50 or 54 c.p.1/6,,
100 c.p.2/3,,
Kosmos Wicks.
6 line 1⅜ in.1/0roll
8   ,,  1⅝ in.1/3,,
10  ,,  1⅞ in.1/3,,

Thermidor Wicks, for Hand Lamps, 0/6 doz.

For Mineral Oil. Queens Reading Lamps, 0/3 pkt. of 12

    

No. C L 32660. Opal Straight Shade for Reading.     

Opal, 10 in. 1/0½ Dark Green, 10 in. 2/11

   ,,   12 in. 1/4½       ,,       12 in. 3/11

Brass supporting rings for same

10 in. 2/1 12 in. 2/4½

    

No. C L 457 B. Duplex Shade, Flint Etched, 1/11½

Various other Etched Designs, 2/9, 3/3, 3/6 each     

Plain Opalescent Shades,

No. C L 11, 1/9½ each

    

No. C L 2140. Nickel-plated Mechanical Lamp, 12/0

10 in. Opal Shade and Ring for same, 2/0

Metal Kettle Holder, 1/0


Special Catalogues of A-L Acetylene and Petrolite Lamps sent on application.    

    

Opal Paris Globe, Opal at Top, clear base, 2/3 each


Chimneys, Various. Dx. 3/6, 4/6, 6/6 doz. 50 c.p. 4/3 doz. 30 c.p. 3/9 doz.     

10’s flat for 1 in. flat single wick burners, 3/6 doz.

8’s flat for ¾ in. flat single wick burners, 3/0 doz.

The bijou or night light for ½ in. flat single wick burners on hand-lamps, 0/2 each or 1/11 doz.

Incandescent Gas Chimney. Glass, 3/6 doz. Talc, 7/6 doz.

LAMP AND SHADE SUNDRIES.

These metal supports are subject to rise in prices according to the fluctuations of the Metal Market.

    

Nickel Bijou Clip, to fit on chimney and carry shade, 4½d. each.

Brass Adaptor to make 1⅛ in. electric carry ordinary Candle Shades, 2d. each.

No. C L 131.     

Registered Candle Shade Holder, for Huntalite Electric Candles. Brass, 3½d. each.

    

Brass Candle Shade Holder for Lychnophlax Glasses. 2¾d. each. Glass Lychnophlax, 7½d. each.

The Champion Self-acting Candle Shade Support. Brass, 9d. Nickel, 11d.    

    

Self-acting Candle Shade Support, Brass or Nickel, 1/0½ each

No. C L 499. Candle Clips. Brass, superior, 4½d. each. Nickel, 6½d. each. Cheaper quality Brass, 1½d. each.    

    

Sliding Holder, suitable for Osram Electric Candles. Brass, 3½d. each.

Shade Carrier, for Electric Bulb. 2¾d. each.    

    

Brass Adaptor to make ordinary Candle Shades suitable to cricklite. 2d. each.

Brass Adaptor to fit on 1⅛ in. electric fitting and carry ordinary fitting Lamp Shade, 7d. each.

    No. C L 449. Talc Lamp Shade Protector. To fit inside Lamp Shades. 3¾ in. high, 6½d. each. 5 in. high. 10d. each.

    

    

White Parchment Card Empire Shades for Oil or Electric.

PLAIN CARD EMPIRES FOR PAINTING OR DECORATING WITH CHINTZ.

                     Each

5½ in. Candle Shade 1/6½

7 in. Bijou     ,,     2/1

10 in. Table     ,,     3/6

12 in.   ,,         ,,     3/9

16 in.   ,,         ,,     4/3

18 in. Floor     ,,     5/6

22 in.   ,,         ,,     7/6

All Best Quality (French), mounted on Gilt Brass Wires. Diameters are base measurements

THE EMPIRE.    

    

Lamp Scissors, 1/7, 1/9, 2/8 pair.     

A cheaper make, 1/0 pair.

    

White Parchment New Shape Conic Empire Shades for Oil or Electric.

FOR PAINTING OR DECORATING WITH CHINTZ

16 in. .. 5/11

18 in. .. 6/3

22 in. .. 8/3

25 in. .. 10/3

27 in. .. 11/9

All Best Quality (French) Mounted on Gilt Brass Wires. Diameters are base measurements.

THE CONIC.    

In addition to above we are supplying The Empire Shade (English manufacture) unmounted but cut exact and true for making up after being decorated.

The prices below include the making up after decoration.

    Prices for Unmounted Card Empire Shades, ready for Painting, include price for Mounting when done.

12 in. 4/3, 15 in. 4/9, 18 in. 5/6, 22 in. 7/6.

    

No. C L 450. 2 Clips.

Chimney Talc, 2½d. each.

No. C L 451. 2 Clips.

Chimney Talc, 2½d. each

No. C L 455. Talc Candle Shade Protector.

To fit under Candle Shades. 1½d. each.

No. C L 456. Duplex Talc Smoke Protector, 4½d. Belge, 60 C.-P., 6d.    

    

The New Glass Corona shown here fitted to chimney.

For Duplex Lamps, 8½d. For 50 C.-P. 9½d. Also made for all other Lamps Prices on application    

    

Brass Electric Support or Adaptor, to carry Shade that can be made to tilt, 1/4½ each.    

    

The Patent “All China” Candle Tube, with self-fitting rubber base.

Brass, 6/6 pair.

Nickel, 7/0 pair.

Any separate parts renewable.    

    

No. C L 482. Gas Talcs. To fit all sized Globes, 4½d. each.

No. C L 447. Cheaper make with plain Tin Supports, 2½d. each.

No. C L 1003. Brass Shade Support, with Spring Clips, extra strong but light. 1/3½ each.     

A cheaper make, 10d. each.

    

No. C L 514. Perforated and Lined Paper Lamp Shades, in any Colour

    
10in. long.. .. ..1/0½each
11,,.. .. ..1/3,,
13,,.. .. ..1/6,,
16,,.. .. ..2/9,,

    

Plain Card Hexagon Shades Pink, Red or Green. 5½d. each.

No. C L 37. Perforated Card Hexagon Shades. Any Colour, 7½d. each    

    

No. C L 7. Candle or Lamp Screens for Reading Fitted with Green Silk Folding Fan, 3/9 each    

    

    Billiard Shades in Brass or Steel Bronzed Frames to fit 3¼ in. gallery lined card, in Marone, Sage or Billiard Green, 10/- each. Plain card with slits for arm, 20 in., 11½d. each.

GAS, LAMP, AND ELECTRIC SHADE DEPARTMENT.

    

No. C L 3935.

Best quality Pleated Silk, Lined White, for Candle, with Clip.

3½ in., 2/6 each.

Can be had in all Colours.    

    

No. C L 729.

Candle Screen, French Parchment Paper, Hand Painted, Pink ground with Mauve Irises and Pink flowers in Ribbon Work, Gold Galon round edge, 1/9½ each.    

    

No. C L 10899.

Chene Silk in Old Rose, design with Yellow and Blue Lattice, Clip for Candle. 4½ in. diam., 2/4 each.    

    

No. C L 724.

Candle Screen, French Parchment Paper, Hand Painted Roses and Ribbon Work, centre coloured in Pink or Green 1/9½ each.    

    

No. C L 1072.

Best quality Silk pleated Screen.

Lined White, 1/9½ each.

Cheaper quality, Stretched Silk, 1/0½ each.

If for Osram, 1/9½ each.    

    

No. C L 2423.

Clip Electric Shade for Osram Lamp, Silk Petal Leaves, 3/2 each.    

    

No. C L 1409.

Embossed Silk Leaves, 1/6½ each.    

    

No. C L 10922.

Chene Silk Bulb, Pompadour Colourings, 2/5½ each.

For Osram, 3/4 each.

No. C L 10923.

Plain Stretched Silk, 0/11½ For Osram, 1/6½    

    

No. C L 1067.

Electric Clip-on Shade, Silk Leaves, 1/3 each.    

    

No. C L 2426.

Clip Electric Shade for Osram Lamp, Silk Petal Leaves, 1/10½ each.    

ELECTRIC DROP LIGHT SHADES.

    

No. C L 8960.

Best Chene Silk, Hand Painted, Jewelled Bead Fringe, 1⅛ in. Fitting, 9 in., 14/6 each.    

    

No. C L 10900.

Best quality Silk, lined White Silk, Gimp and Bead Fringe, 1⅛ in. fitting, 9 in. diam., 5/9    

    

No: C L 10853.

Stretched Chene Silk in rich Pompadour colourings, trimmed Fancy Silk Gimp, 1⅛ in. fitting, 9 in. diam., 9/6    

    

No. C L 10849.

Best quality Silk, lined White Silk, Gimp and Venetian Bead Fringe, 9 in. diam., 12/9    

GYMBAL SHADES FOR ELECTRIC READING LAMPS.

    

No. C L 10840/99.

Gymbal Shade, Printed Mohair Silk design in Pink and Blue colourings, Silk Gimp, 9 in. diam., 5/9    

    

No. C L 10840/98.

Gymbal Shade, in Printed Mohair Silk, design in Rich Blue colourings, Silk Gimp, 9 in. diam., 5/9    

    

No. C. L 10840/92.

Gymbal Shade in Printed Mohair Silk, design in Rich Violet colourings, Silk Gimp, 9 in. diam., 5/9    

    

No. C L 1087.

Pleated Florentine Silk, Lined White, Gimp Top and Bottom Gymbal Fitting, 9 in. 4/3, 8 in. 4/0 each.    

ELECTRIC DROP LIGHT SHADES.

    

No. C L 8145/94. Polished Brass Band and Venetian Bead Fringe, in tones of Green, Rose, or Gold. 4 in., 3/8 each.    

    

No. S 1686. Glass Dome, 1⅛ in. opening. Fancy Bead Fringe, 4 in. diameter. Design in Green, Mauve and Gold on Crystal Beads, Opal Bugles, 5/0.    

    

No. C L 8145/135. Polished Brass Band, with Venetian Bead Fringe, Rose-bud design, with Green, Old Rose or Blue Trellis. 4 in., 3/8 each.    

    

No. C L 8099/136. Glass Dome Shade, 1⅛ in. opening. Handsome Venetian Bead Fringe, Blue or Old Rose Design, 3/11 each.    

    

No. C L 8145/100 Polished Brass Band and Bugle Bead Fringe, all colours, 1⅛ in. fitting, 4 in. diameter, 3/3 each    

If Oxidized Silver Bands instead of Brass, 6d. each extra

INVERTED GAS SHADES.

    

No. C L 1708. Gilt or Silvered Filigree Band, with Venetian Bead Fringe. Design in Blue, Mauve or Pink. Bijou, 3/2; Medium, 4/3; Large, 4/8    

    

No. C L 8283. Fluted Silk Trimmed Gimp, Crystal and Bell Bead Fringe. For Large Burner, 7/0; Medium do., 5/11; Bijou do., 4/3    

    

No. C L 8284. Fluted Silk, Trimmed Gimp, Venetian Bead Fringe. For Large Burner, 6/3; Medium do., 5/8; Bijou do., 4/6    

    

No. C L 8282. Plain Metal Band, Venetian Bead Fringe, in Green, Gold or Pink. For Large Burner, 5/3; Medium do., 4/6; Bijou do., 3/8    

    

No. C L 8281. Fancy Metal Band, Bugle and Cut Bead Fringe, all Colours. For Large Burner, 4/9; Medium do., 4/3; Bijou do., 3/2    

ELECTRIC DROP LIGHT SHADES.

    

No. C L 10856. Drop Light Shade. Best Quality Silk, any colour, lined White, Vandyked Bead Fringe, 1⅛ in. fitting, 10 in, diameter, 8/9 each.    

    

No. C L 1150. Shades for Electric Table Standard. Best quality Pleated Silk, lined White, 4/6 each. A Cheaper Quality, 3/6. Green Cards, 1/4½. Best Quality Pleated Silk, size for Osram, 5/0 each.    

    

No. C L 10845. Gymbal Shade, Best Quality Silk, any colour, with choice Trimming, Silk Gimp and Pearl Drop Fringe, 10 in. diameter, 14/0 each.    

    

No. C L 10843. Gymbal Shade, Best Quality Silk, any colour, with Gilt Trimming and Silk Fringe, 9 in. diameter, 11/9 each.    

GYMBAL SHADES FOR ELECTRIC READING LAMPS.

    

No. C L 10883. Gymbal Shade, Best Quality Silk, any colour, lined White, Silk Fringe, 10 in. diameter, 17/6 each.    

    

No. C L 10757. Drop Light Shade, Best Quality Silk, any colour, lined White, Jewelled Bead Fringe, 1⅛ in. fitting, 6 in. diameter, 5/3 each.    

    

No. C L 10756. Drop Light Shade, Best Quality Silk, any colour Gimp Down Wires, Coloured Bead Fringe, 1⅛ in. fitting, 5 in. diameter, 4/6 each.    

    

No. C L 8020. Best quality Silk, Crystal and Bell Bead Fringe for Pendant. 1⅛ fitting, 8/0 each.    

CANDLE SHADES IN PAPER AND LINEN.

    

No. C L 1019. Parchment Shade, decorated with Gilt Lines, Ribbon work and Gimp, 1/6 each.    

    

No. C L 1550. Handsome Hand-painted Fruit Design in Natural Colours, 4½ in. diameter, 2/2 each.    

    

C L 731. Parchment Paper Candle Shade, all coloured grounds, decorated Hand-painted Flowers, 4½ in. diameter, 1/5 each.    

    

No. C L 1015. Parchment Shade, decorated Ribbon Flowers, Gilt Panels, 1/2 each.    

    

    No. C L 1542. Tambour Shape, Hand-painted in Dark Blue Chinese Design on White Parchment. Diameter at base, 4¾ in., 2/9 each.

    

    No. C L 1387. Tambour-shaped Shade, decorated with Pink and Red Roses, Chintz Applique, 4¾ in. diameter at base, 2/2 each.

    

    No. C L 729. Hand-painted Tambour-shaped Shade, Pink ground, decorated with Mauve Iris and Pink Flowers in Ribbon work on White panel, Gold Galon at edges, 4¾ in. diameter, 2/9 each.

    

No. C L 733. Hand-painted Tambour-shaped Shade, Ecru ground, with Rose, Rose du Barry, Chartreuse, Mauve or Blue ground, Hand-painted Roses and Ribbon work, Gold Galon top and bottom, 4¾ in. diameter, 2/9 each.    

    

No. C L 1018. Empire Candle Shade embossed in Gold, 0/7½ each.    

    

No. C L 1153. Hand-painted Parchment Shade, Japanese Figures, 4 in. diameter, 0/5½ each.    

    

No. C L 1155. Hand-painted Parchment Shade, Kate Greenaway Figures, 4 in. diameter, 0/5½ each.    

    

    No. C L 1154. Very Transparent Parchment, Gold Laurel Wreath Border, 4 in. diameter, 0/5½ each.

    

No. C L 1753. Fluted Linen, trimmed with White Lace and Gold Galon top and bottom, Pink, Rose du Barry, White, Red, Green or Yellow ground, 1/0 each.    

    

No. C L 2623. Pleated Linen, trimmed Silk Gimp, 0/9 each.    

    

No. C L 9341. Fluted Linen, trimmed Silk Gimp, 5 in. diameter 0/6½ each.    

    

No. C L 11774. Fluted Linen, all colours, trimmed Silk Trimming and Medallion, 4 in. diameter 1/2 each.    

    

No. C L 1762. Pompadour Linen Empire Candle Shade, Buff ground with printed design of Pink Roses, Pink and Green Gimp, Silver head fringe, 4 in. diameter, 1/1½ each.    

    

No. C L 2570. Fluted Linen Candle Shade, trimmed Gimp round neck, 0/5 each.    

    

No. C L 9355. Fluted Linen, trimmed Flowered Chiffon Ribbon and Silk Gimp, 4 in. diameter, 0/9¾ each.    

    

No. C L 11780. Fluted Linen, in all colours, trimmed Silk Trimming and Fancy Bead Fringe, 4 in. diameter, 1/0 each.    

BEAUTIFUL DESIGNS IN CHENE, MOHAIR AND PLAIN SILK CANDLE SHADES.

    

No. C L 10762/88. Fine quality Chene Silk, rich pompadour colourings, and blue bow. 5 in. diameter. 3/0 each.    

    

No. C L 10896. Fine quality stretched Chene Silk, old rose design, with yellow and blue lattice. 4¾ in dia. 3/3 each.    

    

No. C L 8820. Fine quality Chene Silk, in old China colourings. 4¾ in. diameter. 3/2 each.    

    

No. C L 10897. Fine quality Chene Silk, rose design, mauve, pink and yellow colourings. 4 in. dia., 2/1 5 in. dia., 2/9 each.    

    

No. C L 10780. Best quality Pleated Silk, any colour, trimmed silk and gilt gimp. 5 in. diameter. 3/2 each.    

    

No. C L 10862. Best quality Chene Silk, rich pompadour colourings and iridescent bead fringe. 5 in. dia. 5/11 each.    

    

No. C L 10768/81. Fine quality Chene Silk, with basket of cherries, colourings old rose and cherry red. 4 in. dia., 2/4 5 in. dia., 3/0 each.    

    

No. C L 10859. Best quality Pleated Silk, any colour, trimmed handsome silk and gilt gimp. 4¾ in. diameter. 3/6 each.    

    

No. C L 10837/90. Printed Mohair, silk rosebud design, silk trimming. 4½ in. diameter. 2/9 each.    

    

No. C L 10837/99. Printed Mohair, silk design in blue and pink colouring. 4½ in. diameter. 2/9 each.    

    

No. C L 10837/92. Printed Mohair, silk design in rich violet colouring, silk trimming. 4½ in. diameter. 2/9 each.    

    

No. C L 10837/98. Printed Mohair, silk design in rich blue colouring. 4½ in. diameter. 2/9 each.    

    

No. C L 10779. Best quality Pleated Silk, any colour, trimmed silk gimp. 4 in. diameter. 2/1 each.    

    

No. C L 10861. Best quality stretched Silk, any colour, trimmed silk gimp and Venetian bead fringe. 5 in. diameter. 4/6 each.    

    

No. C L 10865. Best quality Fluted Silk, any colour, trimmed silk gimp and iridescent bead fringe. 3½ in. diameter. 2/11 each.    

    

No. C L 10864. Best quality Pleated Silk, any colour, trimmed old gold galon. 4¾ in. diameter. 2/6 each.    

    

No. C L 10857. Best quality Fluted Silk, any colour, trimmed gilt gimp and bugle bead fringe. 3½ in. diameter. 3/0 each.    

    

No. C L 10860. Best quality Fluted Silk, any colour, trimmed silk gimp and Venetian bead fringe. 4¾ in. diameter. 3/6 each.    

    

No. C L 10863. Best quality Fluted Silk, any colour, trimmed silk and gilt gimp, satin and gold bugle bead fringe. 4¾ in. dia. 3/6 each.    

    

    No. C L 10898. Best quality Fluted Silk, any colour, trimmed gimp and bead fringe. 3½ in. dia. 2/1 each.

Chene, Mohair and plain Silks; also Parchment Paper Shades for Bijou Lamps and Tall Candlesticks. Can also be used for Drop Lights with our Patent Adaptor.

    

C L 729.

Parchment Paper, Hand Painted, Tambour Shaped Shade, decorated Mauve Irises on Pink Ground and White Panels with Silk Ribbon Work. Gold Galon at edges. 8 in. diameter. 6/3 each.    

    

C L 1542.

Parchment Paper, Hand Painted, Tambour Shaped Shade, Handsome Chinese Design in Dark Blue on White. 7½ in. diameter at base. 5/11 each.    

    

C L 1387.

Parchment Paper, Tambour Shaped Shade, decorated with Pink and Red Chintz Roses. 7½ in. diameter. 3/2 each.    

    

C L 10839/90.

Printed Mohair Silk, Rosebud Design, Silk Gimp. 8 in. diameter. 4/11 each.    

    

C L 10875.

Pleated, best quality, very fine Silk and Gilt Gimp. 8 in. diameter. 6/9 Can be had in all colours.    

    

C L 10839/98.

Printed Mohair Silk, Rich Blue Colourings and Silk Gimp. 8 in. diameter. 4/11 each.    

    

C L 8755/82.

Fine quality Chene. Hand Printed Taffeta Silk. Baskets of Red Cherries in rich old Rose and Cherry Red colouring. 8 in. diameter. 7/0    

    

C L 10877.

Fluted, best quality Silk, trimmed Silk Gimp and Venetian Fringe. Can be had in all colours. 8 in. diameter. 7/0    

    

C L 8755/84.

Fine quality Chene Hand Printed Taffeta Silk. Rich Rose shaded design. 8 in. diameter. 7/6    

    

C L 10880.

Pleated Florentine, Silk trimmed gimp. Any colour. 8 in. diameter. 3/6    

    

C L 11782.

Fluted Linen, any colour, Trimmed Silk Gimp and Bugle Bead Fringe. 7 in. diameter. 3/2 each.    

    

C L 11781.

Fluted Linen, any colour, Trimmed Silk Gimp lined White. 7 in. diameter. 1/9    

LAMP SHADE DEPARTMENT.

These Handsome Chene Silk Shades are unsurpassed for their Brilliancy of Colour when Lighted, also for Decorative Effect.

    

C L 7531. Fine quality Chene Silk with Handsome Rose Design and Venetian Bead Fringe. 19 in., 44/0;       22 in., 58/9

    

C L 10223/62. New Drum Shape, fine quality, Hand Printed Chene Silk, Pink Roses, and Blue Festoon, Silk Tassel Fringe. 18 in., 37/9;       20 in., 42/0

    

C L 10086. Fine quality Hand Printed Chene Silk. Design Baskets of Cherries and Venetian Bead Fringe. 18 in., 37/3    

    

C L 10172. Fine quality Hand Printed Chene Silk with Beautifully Coloured Venetian Bead Fringe to match. 18 in., 66/6    

    

C L 1092. Fine quality Hand Printed Chene Silk, Rich Pompadour Colourings and Silk Pompadour Trellis Fringe. 20 in., 40/0       22 in., 44/9

    

C L 1094. Fine quality Hand Printed Chene Silk. Beautiful Design, Baskets of Flowers, Crystal Bead Fringe and Silk Gimp. 18 in., 25/6;       22 in., 36/0

These Handsome Chene Silk Shades are unsurpassed for their brilliancy of colour when lighted, also for decorative effect.

    

No. C L 10055/80. Fine Quality Chene Silk. Design, Baskets of Cherries, in rich Old Rose and Cherry Red colourings. 18 in.,  23/6       20 in., 27/3   22 in., 32/9

    

No. C L 10055/77. Fine Quality Chene Silk. Floral Design, with rich Rose Coloured Ribbon. 18 in., 23/6       20 in., 27/3   23 in., 32/9

    

No. C L 10055/79. Fine Quality Chene Silk. Floral Bouquet and Blue Ribbon Bow. 18 in., 21/9       20 in., 26/0   22 in., 31/9

    

No. C L 10055/78. Fine Quality Chene Silk. Exquisite Design in Pompadour colourings. 18 in., 23/6       20 in., 27/3   22 in., 32/9

    

No. C L 10055/62. Fine Quality Chene Silk. Floral Design in rich colourings, with Blue Festoon. 18 in., 23/6       20 in., 27/3   22 in., 32/9

    

No. C L 10055/61. Fine Quality Chene Silk, rich Mauve and Blue colourings. 18 in., 23/6       20 in., 27/3   22 in., 32/9

SHADES SUITABLE FOR FLOOR AND TABLE LAMPS.

    

C L 10170.

Best quality Pleated Silk with very fine quality Silk and Gilt Gimp.

    
18 in.20 in.22 in.
23/-24/627/3

    

C L 10149/92.

Printed Mohair Silk Shade in rich Violet colourings.

    
18 in.20 in.22 in.
18/320/323/-

    

C L 10181.

Printed Mohair Silk, made choice colourings of Blue and Pink with Venetian bead fringe to match.

    
18 in.20 in.
26/331/6

    

C L 10029.

Best quality Fluted Silk Shade, Silk Gimp and Venetian bead fringe.

    
18 in. 20 in. 22 in. 20/3 22/- 25/3

    

C L 10125.

Pleated best quality Silk, with Silk Embroidered Gimp, bugle bead fringe.

    
18 in.22 in.
29/637/-

    

C L 10048.

Fluted Silk Shade, Silk Embroidery of best quality and handsome Venetian coloured bead fringe.

    
18 in.22 in.
35/947/-

    

C L 10162.

Fluted Silk Shade, trimmed Lace and coloured Venetian bead fringe.

    
18 in.20 in.
27/332/9

    

C L 10159. Fluted Silk Shade, with Silk and Gilt trimming and Venetian bead fringe.

    
18 in.22 in.
34/345/6

HAND-PAINTED AND PRINTED SILK SHADES.

    

No. C L 758. Best Quality Silk Tambour-shaped hand-painted Mosaic ground with Panels of naturally coloured Flowers. The Mosaic decorations can be had in Blue, Pink, or Green. Lined with Opaline, which enhances the lighting.

14 in., 42/0        18 in., 56/0    22 in., 81/9

    

No. C L 774. Handsome White Silk Shade decorated with hand-painted Blue Chinese design, heavy Blue and White Silk fringe lined with Opaline, which enhances the lighting.

14 in., 32/3        18 in., 43/6    22 in., 66/6

    

No. C L 374. Best Quality Silk with hand painted design of Poppies in natural colours of Pink, Yellow, and Mauve on Cream ground. handsome Gold and White bead fringe.

16 in., 34/3        20 in., 45/6    24 in., 52/6

    

No. C L 1148. Best Quality Jap Silk printed design of Pink Flowers and Blue Ribbon on White ground, Silver bead fringe.

14 in., 14/9        18 in., 18/3    22 in., 22/6

    

No. C L 1149. Best Quality Jap Silk, with designs of Pink Roses and naturally coloured Foliage, Pink or White ground, Silver bead fringe.

14 in., 17/6        18 in., 19/9    22 in., 23/3

    

No. C L 318. Best quality Sarsnet with hand-painted Collar and Band of Flowers in natural colours of Pink, Blue and Mauve, on Pale Pink or Cream ground, handsome bead fringe.

16 in., 29/6        20 in., 38/6    24 in., 48/3

    

No. C L 028. Best Quality Silk hand-painted with Wreath of Pink Flowers, Medallion of Musical Instruments, hand-coloured edge of Pink, Blue, or Mauve, and bead fringe.

14 in., 24/6        18 in., 31/6    22 in., 38/6

    

No. C L 371. Best Quality Silk hand-painted, handsome design of Fruit on Cream ground, trimmed with bead fringe.

14 in., 24/6        18 in., 30/0    22 in., 38/6

HAND PAINTED AND CHINTZ DECORATED PARCHMENT PAPER SHADES.

    

No. C L 7088.

Empire Shade on Parchment Paper, decorated with Rice Paper Chinese Hand-painted Pictures and Hand-painted Views.

    
14 in.18 in.22 in.
23/932/946/3

    

No. C L 276.

Handsome Parchment Paper Empire Shade Hand-painted, Black ground, White inside. Decorated Chinese Figures and Exotic Birds in bright original colours. Lights beautifully.

    
10 in.12 in.14 in.18 in.22 in.
11/914/917/624/630/0

    

No. C L 1387.

Tambour-shaped Shade, Parchment Paper, Decorated Chintz Appliqué of Pink and Red Roses.

    
10 in.12 in.14 in.18 in.22 in.
5/117/612/317/621/9

    

No. C L 729.

Tambour-shaped Shade, Parchment Paper, with Handsome Hand-painted Design of Mauve Irises on Pink ground with White Panels Decorated with Silk Ribbon Flowers, Gold Galon at edges.

    
10 in.12 in.14 in.18 in.22 in.
10/913/919/027/337/0

    

No. C L 1542.

Tambour-shaped Shade, White ground with Dark Blue Chinese Hand-painted Decoration.

    
10 in.12 in.15 in.18 in.22 in.
9/914/020/324/930/3

    

No. C L 1550.

Tambour-shaped Shade on Parchment Paper. Handsome Hand-painted Design of Fruit in natural colours. Rich Old Rose tinting at base.

    
10 in.12 in.14 in.18 in.22 in.
10/613/017/924/627/3

    

No. C L 1152.

Hand-painted Garden Scene and Kate Greenaway Figures.

    
10 in.12 in.15 in.18 in.22 in.
4/64/116/37/911/0 each.

    

No. C L 1151.

Hand-painted Design, Japanese Figures, beautifully coloured and gilt.

    
10 in.12 in.15 in.18 in.22 in.
4/64/116/37/911/0 each.

    

No. C L 10169.

Fluted Cotton Material, trimmed Gilt Galon.

14 in., 5/9        18 in., 8/6    20 in., 10/6

    

No. C L 7300.

Pleated Cotton Material, with Silk Gimp top and bottom. Any Colour.

16 in., 6/3        18 in., 7/0    20 in., 8/9    22 in., 10/6

    

No. C L 10122.

Florentine Silk Shade, with Fancy Braid and Bugle Bead Fringe.

18 in., 13/9        22 in., 21/9

    

No. C L 7722.

Fluted Cotton Material, Silk and Fancy Gimp, Bead Fringe.

16 in., 9/6        18 in., 13/3    22 in., 19/0

    

No. C L 10167.

Fluted Cotton Material, trimmed Lace and Bead Fringe.

14 in.,       /6    18 in., 13/3    22 in., 21/0

    

No. C L 10165.

Florentine Silk, trimmed Lace and Venetian Bead Fringe.

18 in., 17/6        20 in., 21/9

    

     All these Shades can be supplied in any Colour.

    

No. C L 7728.

Fluted Florentine Silk, in Light and Dark Shades, and Venetian Bead Fringe to match.

18 in., 16/3        20 in., 18/3    22 in., 20/0

    

No. C L 10168.

Florentine Silk Shade, with Fancy Embroidered Gimp, and Vandyked Bead Fringe.

14 in., 11/9        18 in., 17/6    22 in., 21/9

LAMP SHADES FOR FLOOR AND TABLE LAMPS, EITHER ELECTRIC OR OIL.

In Silk or Linen.

    

No. C L 1150.

Fluted Jap Silk, trimmed with Silk Trellis Work, Bead Fringe. Any coloured ground.

14 in., 7/9        18 in., 9/3    22 in., 13/3

    

No. C L 346.

Florentine Silk Hand-painted Design of Pink Flowers and Green Foliage. White and Gold Gimp and Silver Bead Fringe, Cream or Pink ground.

12 in., 7/9        14 in., 8/9    18 in., 11/6    22 in., 15/0

    

No. C L 1131.

Florentine Silk Shade, trimmed Ribbon, Gimp, and Silver Bead Fringe.

14 in., 10/6        18 in., 14/0    22 in., 17/6

    

No. C L 1123.

Printed Design on China material, trimmed Gimp and Silver Bead Fringe, White, Yellow, Pink or Green ground.

14 in., 6/6        18 in., 7/9    22 in., 11/3

    

No. C L 6116.

Pompadour Corrugated Linen, Pink and Blue decoration, trimmed Gimp top and bottom.

10 in., 3/11        12 in., 5/3    14 in., 6/9

18 in., 8/6    22 in., 13/3

    

No. C L 1232.

Florentine Silk Lace, trimmed Gimp and Silver Bead Fringe.

14 in., 10/6        18 in., 14/0    22 in., 17/6

    

No. C L 1146.

Printed Chintz. Pink Roses on White Ground. Collapsible.

12 in., 3/9        14 in., 4/6    16 in., 5/3

    

No. C L 1144.

Collapsible New Fluted Linen Shades, very transparent,

Hand-painted Pink or Yellow Floral Designs on White Ground.

12 in., 8/1    14 in., 9/9    16 in., 12/6

No. C L 890.     

Plain White Linen, Collapsible.

12 in., 3/0    14 in., 3/9    16 in., 4/6

IRONMONGERY DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

Owing to the unsettled state of the Metal Market the prices in this list are subject to alteration without notice.

EXCEPTIONS TO GENERAL RULES OF CARRIAGE

Garden Furniture (Exclusive of Rollers, Mowers, etc.). Delivered free to most stations in England if of the value of 45/0, exclusive of packages. Also to Dublin, Belfast, Edinburgh, Glasgow, Isle of Man, and Channel Islands, if of the value of £5 10s. 0d., exclusive of packages. Goods for Isle of Wight carriage paid to Southampton if of 45/0 value.

Wire Netting delivered free in lots of 70/0 to any station in England and Wales direct from Works. Special prices for Ireland and Scotland. Exact size of mesh cannot be guaranteed, but is the same as accepted by the Trade.

WIRE NETTING IS NOT INCLUDED WITH OTHER GOODS CARRIAGE PAID, UNLESS OF ABOVE VALUE.

Mats are charged cost price, and are not returnable.

Packing for Greenhouses, Summer-houses, Melon Frames, Plant Preservers, Dog and Poultry Appliances, allowed two-thirds if returned carriage paid and in good condition.

Sewing Machines.—Carriage paid on Sewing Machines under the value of £2 to any Railway Station within 100 miles of Harrods. The value of £3 and over to any Railway Station in England and Wales and Channel Islands. Value £4 to any Railway Station in the United Kingdom.

Cases allowed full price if returned carriage paid within one month, with address of sender attached.

Lawn Mowers (Sent Direct from Makers).

Carriage paid to principal stations in England, Scotland and Ireland.

Wringing Machines, Portable Coppers and Washing Machines

Special terms for carriage given on application.

Carrier’s Sheet.—Customers are particularly requested, if unable to examine Contents of Consignments at time of delivery, to sign the Carrier’s Delivery Sheet “Not Examined,” so that claim on the Carrier can be maintained should goods be damaged.

Empty Cases, etc., returned to Harrods should bear the name and address of sender, and should also be advised by post.

Estimates Free

For goods to be made to order and all kinds of repairs, etc. Harrods’ printed Estimate form only can be recognised.

A deposit of one quarter the estimated amount is required on any article to be made to a Customer’s order, unless such customer has a deposit account with Harrods.

Perambulators and Baby Carriages

Carriage paid if within the delivery radius of our own Carts. For the Country, special prices will be quoted according to distance.

REPAIRS

Special attention is paid to all kinds of Repairs, goods being called for and returned by our Carts, daily.

Estimates for the repair of Baths, Knife Machines, Mincing Machines, and every kind of Household Machinery. A special feature is made of the re-tinning of all kinds of Copper Goods, which can be returned in many cases the same day.

A COMPETENT MAN WILL BE SENT TO TAKE INSTRUCTIONS FOR REPAIRS.

ALL ESTIMATES FREE.

A charge will be made for collecting and delivering Wringing, Mangling, or Washing Machines, or any other heavy or exceptional article sent for repairs, whether estimate be accepted or not.    


FURNISHING GUIDE.


KITCHEN LIST No. 1. Suitable for 8-Roomed House.


ANY ARTICLE SUPPLIED SEPARATELY.

    

    
 £   s. d.   
1 Brass Bottle Jack with Fittings 0 10   0    
1 Block Tin Meat Screen 0 13   9    
1 Basting Ladle 0   1   3    
1 Baking or Oven Pan 0   3 11   
1 Boiling Pot, oval, Cast Iron 0   4 10   
1 Bread Grater 0   0   5    
1 Coal Scuttle 0   2   2    
1   ,,   Hammer 0   1   0    
1   ,,   Shovel 0   1   8    
1 Cinder Shovel 0   0   5½
1 Candlestick 0   0 11   
2 Cake Tins 0   1   0    
1 Colander, Enamelled 0   1   3    
1 Coffee Pot 0   2   6    
1 Set of 5 Dish Covers 1   8   9    
1 Dust Pan 0   0 10   
1 Dredger, Flour 0   0   6½
1      ,,      Sugar 0   0 10½
1 Egg Whisk 0   0   4½
1   ,,   Slice 0   0   7½
Carried forward      £3 17   1½

    

    
 £   s. d.   
Brought forward 3 17   1½
1 Fry Pan oval, 1/1, 1/10 0   2 11   
1 Funnel, tin 0   0   2    
1 Fish Slice 0   0   7½
1   ,,   Kettle 0   4 10   
2 Flat Irons and Stand 0   2   2½
1 Gridiron 0   0   9    
1 Gravy Strainer 0   1   2    
1 Hand bowl 0   1   0    
1 House Pail, galvanised 0   1   3    
1 Knife Tray 0   2   2    
1 Kitchen Fender 0   7   0    
1 Set Kitchen Irons 0   4   6    
1 Kettle, wrought iron 0   4   0    
1 Lemon Squeezer, iron with glass bowl 0   1   4    
1 Mincing Knife 0   1   0    
1 Meat Saw 0   1   6    
1   ,,   Chopper 0   1   3    
1 Set Meat Skewers 0   0   9    
1 Tin Mould, 1/0, 1/4½ 0   2   4½
Carried forward      £5 17 11   

    

    
 £   s. d.   
Brought forward 5 17 11   
1 Metal Mustard Pot 0   2   5    
1 Paste Jagger 0   0   8½
1 Pepper Box, tin 0   0   3    
1 doz. Patty Pans, assorted 0   0   4    
1 Metal Salt Cellar 0   1   6    
1 Slop Pail 0   3   0    
1 Sugar Canister 0   1   2    
1 Iron Saucepan 1/7, 2/2, 3/3 0   7   0    
1   ,,         ,,     with Steamer 0   3   7    
2 Enamelled Stewpans 0   3 10   
1 Tea Canister 0   1   0    
1 Toasting Fork 0   0   5½
1 Tea Pot 0   1 10   
2 Tart Pans 0   0   7½
3 Iron Spoons 0   0 10½
1 Spice Box 0   2 11   
2 York Pudding Tins 0   1   2    
3 Iron Tea Trays 0   8   0    
1 Weighing Machine with Weights 1   1   6    
Total      £9   0   1    


KITCHEN LIST, No. 2. Suitable for 12-Roomed House.

    

    
 £   s. d.   
1 Block Tin Meat Screen 0 16   6    
1 Brass Bottle Jack and Fittings 0 12   0    
1 Basting Ladle 0   1   6    
1 Baking or Oven Pan 0   4   2    
1 Bread Grater 0   0   7    
1 Boiling Pot, oval, wrought iron 0 15   6    
1 Coal Scuttle, zinc lined 0   4   3    
1   ,,   Shovel 0   2   2    
1   ,,   Hammer 0   1   3    
1 Cinder Shovel, 0/9½, 0/10½ 0   1   8    
3 Canisters, 1 each Tea, Coffee, and Sugar 0   3   6    
2 Cake Tins 0   1   7    
1 Coffee Mill 0   3   6    
1    ,,    Pot, tin 0   2   6    
1 Colander, tin 0   3   2    
1 Corkscrew 0   1   0    
1 Cook’s Knife, 1/5, 2/8 0   4   1    
1   ,,   Fork, 1/5, 1/10 0   3   3    
1 Box Paste Cutters 0   1   3    
1   ,,   Vegetable do. 0   1   4    

Dish Covers, 1 set of 5 block tin with plated handle and metal bead

1 18   0    
1 Dust Pan 0   1   6    
1 Egg Whisk, wire 0   1   0    
1   ,,   slice 0   0   7½
1 Fish Kettle, 4/10, 7/9 0 12   7    
1 Mackerel Saucepan 0   3   9    
1 Fish Slice 0   0 11   
1 Fry Basket 0   1   4    
1 Funnel, tin 0   0   3    
Carried forward      £7   4   8½

    

    
 £   s. d.   
Brought forward 7   4   8½
1 Flour Dredger 0   0   8½
2 Fry pans, oval 0   2 11   
1 Flat Iron, 0/6, 0/10, 1/2 0   2   6    
1   ,,     ,,   Stand 0   0   6½
1 Gridiron 0   2   3    
1 Set Game Skewers 0   1   3    
1 Garnishing Knife 0   1   0    
1 Gravy Strainer 0   1   9    
1 House Pail, galvanised 0   1   6    
1 Hand Bowl 0   1   5    
1 Hot Water Can 0   2   6    
1   ,,      ,,      ,,   0   4   3    
1 Improved Broiler 0   3   3    
6 Iron Spoons 0   2   0    
1 Steel Omelette Pan, 1/8, 2/0 0   3   8    
1 Knife Tray 0   4   2    
1 Kitchen Fender 0   8   6    
1 Set Kitchen Irons 0   4   6    
1 Knife Machine, 4 Knives 2   8   6    
1 Set Larding Pins 0   1   3    
1 B. M. Mustard Pot 0   2   5    
1   ,,    Pepper   ,, 0   1   8    
2   ,,    Salt Cellars 0   3   0    
1 Mincing Knife 0   1   0    
1 Meat Chopper 0   1 10   
1   ,,   Saw 0   2   1    
1 Mincing Machine 0   5   2    
1 Mould, copper, 5/0, 6/11 0 11 11   
1    ,,    tin, 1/4, 2/4 0   3   8    
1 Nutmeg Grater 0   0   2    
3 Oval Tart Pans 0   1   2    
Carried forward      £13 17   3½

    

    
 £   s. d.   
Brought forward 13 17   3½
1 Pudding Mould 0   2 11   
1 Paste Jagger 0   0   8½
1 Pastry Slab 0   7   0    
1 Pestle and Mortar 0   3   3    
2 doz. Patty Pans 0   0   8    
1 Preserve Pan, copper 0 17   0    

1 Saucepan, wrought iron, best London make, ea., 3/0, 3/3, 4/2, 5/3, 7/3, 9/9

1 12   8    

1 Stewpan, copper, ea., 5/4, 6/11, 7/6, 9/1, 13/9, 21/0

2 13   7    
1 Stock Pot, wrought iron (with tap) 0 18   3    
1 Saucepan and Steamer 0   3   7    
2 Sets Skewers 0   1   6    
1 Pair Steak Tongs 0   1   8    
1 Steak Beater 0   3   3    
2 Vegetable Scoops 0   1   7    
1 Spice Box 0   2 11   
1 Seasoning Box 0   2 11   
1 Sugar Dredger 0   1   1    
1 Salamander and Stand 0   5 11   
1 Slop Pail 0   3   9    
3 Tea Trays, iron 0   9   3    
1 Toast Fork 0   0   8    
1 Tea Pot, Britannia Metal 0   7   0    
1 Turbot Kettle, block tin 0 14   6    
1 Wrought Iron Kettle, best London make 0   7   3    
1 Tin Kettle 0   3   6    
1 Weighing Machine and Weights 1   1   6    
Total      £24 15   2    

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

KITCHEN LIST, No. 3. Suitable for a Gentleman’s Mansion.


ANY ARTICLE SUPPLIED SEPARATELY.

    

    
 £   s. d.   
1 Baking or Oven Pan 0   5   8    
1 Basting Ladle 0   1   3    
1 Brass Bottle Jack and Fittings 0 14   9    
1 Block Tin Meat Screen 1   4   9    
1 Bread Grater 0   0   9    
1 Beef     ,, 0   0 11   
1 Boiling Pot, wrought iron 1   1   0    
1 Beef Fork, bright steel 0   1   8    
1 Copper Bain Marie, 9 vessels 5   7   6    
1     ,,     Brazing Pan and Plate 4   6   3    
1     ,,     Bake Sheet, ea. 5/3, 7/10 0 13   1    
1     ,,     Egg Bowl 0   7   6    
1     ,,     Omelette Pan 0   7   0    
1     ,,     Fish Kettle 2 18   9    
1     ,,     Sauté Pan 0   9   6    
2     ,,     Sugar Saucepans 0 17   3    
1 Cafetière 0   5   6    
2 Candlesticks, tin 0   2 11   
1 Coffee Pot 0   2   6    
1     ,,     Mill 0   7   6    
1 Coal Scuttle, zinc-lined 0   4   3    
1   ,,   Shovel 0   2   8    
1   ,,   Hammer 0   1   9    
2 Cinder Shovels 0   1   8    
2 Corkscrews 0   1   6    
3 Cook’s Knives, English 0   8 11   
2    ,,    Forks 0   3   9    
1 Colander, best tin 0   3   2    
2 Canisters, Sugar 0   4 10   
2      ,,      Coffee 0   2   5    
2      ,,      Tea 0   2   5    
1 Set of 5 Dish Covers, best tin, electro-plated handles 2 14   2    
6 Dish Covers, wire, 12 to 22 in. 0 12 10   
1 Drip Pan and Stand 0   7   4    
1 Dust Pan 0   1   6    
1   ,,   Bin, Round 0   9   6    
1 Dirty Plate Basket 0   6 11   
1 Egg Whisk, wire 0   1   6    
1  ,,  Slice 0   0   9    
1 Fish   ,,   0   0 11   
1   ,,   Kettle, tin, copper bottom 0 10   6    
1 Fish Fryer and Drainer, wrought iron, 14 in. 0   9   9    
1 Fry Basket 0   1   6    
2 Fry Pans 0   3   4    
1 Flour Dredger 0   1   0    
1    ,,   Box, japanned blue 0   3 11   
1 Funnel, tin, 0/2, 0/3 0   0   5    
1 Flat Iron, 0/6, 0/10, 1/0 0   2   4    
1   ,,      ,,   Stand 0   0   6½
1 Gridiron, Hanging, tinned-iron 0   3   5    
1 Gravy Strainer, 1/4, 1/9 0   3   1    
1 Garnishing Knife 0   1   0    
1 House Pail, galvanised 0   1   8    
1 Hand Bowl, iron 0   1   5    
Carried forward      £27 10   7½

    

    
 £   s. d.   
Brought forward 27 10   7½
1 Hot Water Can 0   2   6    
1 Hot Water Can, 12 quarts 0   6   0    
1 Improved Broiler and Hooks 0   4   9    
1 Ice Cave, Marshall’s 2   2   0    
1  ,,  Cream Machine, Marshall’s 1 15   0    
1 Kettle, 20 pint, wrought iron, best London make 0   7   3    
1   ,,   tin, copper well 0   6   0    
1   ,,   Turbot, block tin, 22 in. 1   0   6    
1 Knife Tray 0   4   9    
1   ,,   Machine, 4 knife, Harrods high stand 3 15   3    
1 Box Larding Pins 0   1   3    
1 Mustard Pot, B.M. 0   2   5    
1 Pepper   ,,      ,,   0   1   8    
2 Salt Cellars 0   3   0    
1 Mincing Knife 0   1   9    
1     ,,     Machine, The Crown No. 3 0 13   6    
1 Meat Saw 0   2 10   
1   ,,   Chopper 0   1 10   
1 4 ft. Elliptic Meat Screen with Hot Closet 3 13   0    
1 Marble Mortar, 12 in. 0   8   6    
1 Lignum Vitæ Pestle 0   2   6    
2 Mould Tins, Jelly 0   3   2    
1    ,,    Pudding 0   2 11   
1    ,,    Copper, Jelly, 1¼ pint 0   6   3    
1   ,,         ,,         ,,   2 pint 0   9   9    
1 Paste Jagger 0   0   8½
1 Pastry Slab 0   8   6    
1 doz. Patty Pans 0   0   4    
1 Potato Masher 0   1 11   
1 Saucepan, wrought iron, ea. 3/0, 3/10, 4/6, 6/3, 7/3, 9/9 1 14   7    
1 Stewpan, copper, ea. 7/6, 10/0, 13/9, 16/3, 21/0, 24/3 4 12   9    
1 Stock Pot, with tap and strainer, 12 in., copper 2 13   3    
1 Seasoning Box, best tin 0   4   2    
1 Sugar Dredger 0   1   1    
1 Salamander and Stand 0   7   8    
1 Slop Pail, white enamel 0   6   9    
1 Spice Box 0   4   2    
1 Steak Beater 0   3   3    
1   ,,   Tongs 0   2   4    
2 Sets Skewers, Meat 0   1   9    
2   ,,         ,,     Game 0   0   6    
3 Tea Trays, iron 0 10   6    
1 B.M. Teapot 0   7   0    
Weighing Machine and Weights 1   4   9    
1 Lemon Squeezer 0   1   4    
1 Kitchen Fender 0   9   6    
1 Set Kitchen Irons 0   5   0    
Total      £58 10   3    

REPAIRS TO ALL KINDS OF KITCHEN UTENSILS, RE-TINNING COPPER GOODS AND RE-JAPANNING BATHS, ETC., A SPECIALITY.

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

REPAIRS OF EVERY DESCRIPTION.

RE-TINNING COPPER UTENSILS WITH PURE TIN GUARANTEED.

Inches 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
STEWPANS, inside only 0/7 0/8½ 0/10 0/11½ 1/1 1/3 1/4½ 1/6 1/8 1/9½ 1/11 2/1 2/2½
        ,,        Over-edge 0/9 0/11 1/1½ 1/3½ 1/5½ 1/8 1/10 2/0½ 2/2½ 2/5 2/7 2/9 2/11½
        ,,        Covers 0/4½ 0/5½ 0/6½ 0/8 0/9 0/10 0/11 1/0 1/1½ 1/2½ 1/3½ 1/4½ 1/6½
STOCKPOTS, inside 1/4½ 2/1½ 2/3 2/5 2/7 2/9 2/11
        ,,        Over-edge 2/9 3/1 3/4 3/7 3/11 4/2 4/5
        ,,        Covers 1/2½ 1/2½ 1/4½ 1/4½ 1/8 1/11 2/3
        ,,        Tap and Grate, extra 2/9 2/9 2/9 2/9 2/9 3/11 4/5
SAUTE PANS 1/1½ 1/4½ 1/8 1/11
OMELETTE 1/1½ 1/4½ 1/8 1/11
BAKING SHEETS 1/4½ 1/8 1/11 2/3
MOULDS, Plain each 0/10, 1/1, 1/6, according to size
      ,,      Fancy    ,,   1/5, 1/8, 2/3,      ,,          ,,   
Fish Kettles and Braize Pans same as Stockpots. Repairs extra.
Stockpots and Stewpans are measured diagonally from top to bottom.

RE-JAPANNING BATHS, CANS, Etc. REPAIRS EXTRA.

    

    
HIP BATHS, inside, 3/6 3/6 4/0
        ,,        in and out 4/6 5/6 6/0
SITZ BATHS, inside 3/6 3/6 4/0
        ,,        in and out 4/6 5/6 6/0
SPONGE BATHS, inside 3/6 3/6 4/0
         ,,         in and out 4/6 5/6 6/0
TRAVELLING BATHS, inside 3/6 3/6 4/0

    

    
TRAVELLING BATHS, in and out 4/6 5/6 6/0
         ,,         Covers, extra 1/0 1/6 2/0
FOOT BATHS, inside 1/9 1/11 2/1
        ,,        in and out 2/3 2/6 3/0
TOILET CANS 1/3 1/6 2/0
HOT WATER CANS 0/10 1/0 1/3
Repairs extra.

BOTTLE JACKS, cleaned and repairedfrom 2/3 each.
COOKS’ KNIVES, Ground and SetSmall size, 0/4; Large size, 0/6   ,,   
MEAT CHOPPERS, SAWS, AXES, etc., Ground and Setfrom 0/6   ,,   
KNIFE MACHINES of all kinds repaired. Estimates are sent in every case before machine is put in hand.

RE-LACQUERING AND RE-POLISHING.

RE-LACQUERING and RE-POLISHING.—A great Speciality with our Repairing department. We are now using the latest and best known method of Re-lacquering with Zapon for Brass, Steel, or Copper Goods. This Zapon Lacquer ensures a durability and brilliancy of finish quite unapproachable by the ordinary process. We shall be pleased to give estimates free.


    

    
PRICE OF NEW PERAMBULATOR WHEELS.
With wired-on Tyres, Brass Caps and painted dark colours.
Art colours extra.
Inches dia. 18 20 23 25
9/16-in. grey rubber, cemented on, per pair 8/6 9/6 10/6 11/9
9/16-in.   ,,        ,,     wired on        ,,         10/9 11/9 12/9 13/9

    

    
PRICES of RE-TYRING PERAMBULATOR WHEELS.
Taking-off and Re-fixing Wheels extra.
Inches dia. 18 20 23 25
9/16-in. grey rubber, wired on, per pair 5/6 6/6 7/6 8/6
9/16-in. white, wired on         ,,         6/6 7/6 8/6 9/6
⅝-in.     ,,           ,,               ,, 10/6 11/6 12/6 13/6
New Axles for Wheels, 3/6 each.


Re-painting and doing up any make of Perambulators a Speciality. Estimates Free.


THE PRICES QUOTED for REPAIRS to PERAMBULATORS, &c., DO NOT INCLUDE THE COST OF HIRE FOR ONE SHOULD IT BE REQUIRED WHILST REPAIRS ARE BEING DONE. FOR PRICES APPLY TO DEPARTMENT.


PATENT CATCH BRAKES CAN BE FITTED TO ALL PERAMBULATORS AT 1/- & 2/- EXTRA.

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

ALUMINIUM GOODS—COOKING.

    

    
Best Cast Aluminium Stewpans.
3456789101112 in.
2/63/04/95/67/09/311/313/617/322/6
No. I R 1. Same pattern, lighter quality spun.
 9½ in.
 1/62/02/43/33/95/3
For Steamers for No. 1 see page 951.

    

Stockpot with Tap. Cast Aluminium.     

10 in. 31/6, 11 in. 38/9, 12 in. 43/6

Ditto. Spun Aluminium.

10 in. 23/6, 11 in. 27/6, 12 in. 32/6

Ditto, without tap. Spun.

10 in. 17/6, 11 in. 21/0, 12 in. 24/6

    

Extra Strong Cast Aluminium Preserving Pan.

    
101112141618 in.
Approximate capacity.
71013203040 pints.
10/011/613/017/021/630/0

    

Vegetable Stewpans.

    
Cast Aluminium.
5678 in.
3/94/96/37/6
No. I R 2.Lighter quality spun.
6789 in.
1/92/02/93/3

    

    
Bain Marie Pans.

Aluminium, Extra Strong.
14 × 11¼ in.7 vessels41/6
16 × 12½ ,,9 vessels50/0
18 × 13½ ,,11 vessels59/6

    

    
Fish Kettles. Cast Aluminium.
1416½18 in.
34/639/645/6

    

    
No. I R 11M. Milk Boiler.

Aluminium. No covers,
45678 in.
1/01/51/92/33/3

    

    
No. I R 11S. Sugar Boiler.

Aluminium, with Wood Handle.

No Covers,
4567 in.
1/62/02/63/0

    

No. I R 19. Hand-made Fish Kettle.     

12 in., 12/6;  14 in., 14/9;    16 in., 16/9;   18 in., 18/9

    

    
No. I R 7. Aluminium Colanders.
9101112 in.
1/81/112/12/4

    

No. I R 41. Gravy Strainer.     

4 in. 1/2   5 in. 1/4   6 in. 1/8

    

    
No. I R 629. Bellied Saucepan and Cover.
346810 pint.
2/22/62/103/54/7

    

    
No. I R 20. Fish Fryer, with Drainer.

Aluminium. Hand-made.
12141618 in.
8/610/612/915/0

    

Sauté Pan. Cast Aluminium.     

8 in. 4/6   9 in. 6/0   10 in. 6/9

    

    
No. I R 17. Aluminium Frypan, with

Side Handles.
78910 in.
1/31/61/81/10

    

    
Cast Aluminium Frypans.
 6789101112 in.
 2/33/33/84/65/36/06/9
No. 16 Spun Aluminium       1/21/41/61/92/02/6

ALUMINIUM UTENSILS SHOULD BE CLEANED WITH WARM WATER AND SILVER SAND OR MONKEY BRAND SOAP. ON NO ACCOUNT SHOULD SODA BE USED.

Prices subject to market fluctuations.

ALUMINIUM GOODS.—TABLE AND COOKING.

    

No. I R 90. Muffin Dish.

8 in. Price 4/6

No. I R 89. Butter or Muffin Dish, with Cover. 2/3    

    

No. I R 76. Aluminium Hot Water Dish.

Very light and retains the heat longer than any other metal; non-rustable.

14 in., 24/6   16 in., 28/6   18 in., 32/0   20 in., 37/6   22 in., 43/6

    No. I R 93. Aluminium Hot Water Plate. 10½ inch.

Blue Border, 4/11 each.

White and Gold, 4/11 each.

    

    No. I R 82. Breakfast Dish and Cover, oblong, for Hot Water. 10 in., 18/9   12 in., 22/6

    

Aluminium Vegetable Dish, with division.     

No. I R 77. 8 in., 8/3 9 in., 8/9 10 in., 9/9

Without division.

No. I R 78. 8 in., 6/9 9 in., 7/6 10 in., 8/3

    

No. I R 92. Soup Plate.

6 in.7 in.8 in.9 in.10 in.
0/50/70/80/101/0 each.

No. I R 91. Dinner Plate.

    
6 in.7 in.8 in.9 in.10 in.
0/50/60/70/80/10each.

    

No. I R 3. Aluminium Steamers, to fit No. 1 Aluminium Stewpans.

    

in.
2/4
2/10
3/6
3/11
5/6

    

No. I R 83. Round Aluminium Vegetable Dish. 9 in. dia., 8/0 each.

    No. I R 72. Aluminium Plate Cover. White China Knob.

7 in., 1/0 8 in., 1/3 9 in. 1/6

    

No. I R 13. Aluminium Saucepan, light make.

    

5 in.6 in.7 in.8 in.
1/01/31/51/8each.

    

Aluminium Dish Cover.

    
No. I R 74.1012141618 in.
 9/613/918/923/028/6
Cheaper Pattern.
No. I R 75.6/67/69/612/014/0

    

No. I R 46. Aluminium Pie Dish.

8 in., 0/10   9 in., 1/0   10 in., 1/2

11 in., 1/4   12 in., 1/7

No. I R 29. Yorkshire Pudding Pans.

    
8 × 59 × 610 × 6¾12 × 7½ 14 ×   
1/21/51/71/92/2

    

No. I R 9. Aluminium Double Milk or Porridge Saucepan.

    
2 pt.3 pt.4 pt.6 pt.
4/65/66/67/6

    

No. I R 32. Aluminium Grid, with Well,

3/6 each.

No. I R 47. Fish or Egg Slice.     

3 in., 0/10   4 in., 1/0   5 in., 1/3   6 in., 1/6 each.

    

No. I R 36. Aluminium Baking Pan, with Stand.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.
3/64/35/05/9

    

No. I R 49. Soup Ladle.

    
3 in.3½ in.4 in.4½ in.
1/31/51/71/11

Prices subject to market fluctuations.

ALUMINIUM GOODS.—VARIOUS.

    

    No. I R 155. Tankard.

½ pint, 3/0: 1 pint, 4/0

    

No. I R 166. Tumblers.

    
¼½¾1 pt.
0/50/80/101/0 ea.

    

No. I R 127.     

Egg Cup, 5d. each.

    

No. I R 39. Funnels for Flasks, etc.

1¼ in., 0/3 2½ in., 0/4

No. I R 37. Straight Funnels.

    
3456 in.
1/01/31/72/3

    

    No. I R 158.

Aluminium Wine Funnel, 3½ in., 1/8 each

    

No. I R 35. Aluminium Egg Bowl.

    
89101112 in.
3/03/64/65/66/6

    

No. I R 161.

Cocktail Shaker.

1/11

No. I R 159

Cocktail Shaker.

2/10

For Mixing American Drinks.    

    

No. I R 116. Aluminium Hot Water Can.

    
4681216 pt.
5/96/67/38/08/9

    

No. I R 40. Egg Poacher.

    
346 Eggs.
2/113/33/9

    

No. I R 110. Hot Water Jug.

    
23468 pt.
4/14/95/05/96/6 ea.

    

No. I R 43. Canister with Screw Covers.

2½ × 33 × 43½ × 5
2/42/103/2

No. I R 44. Canister with Push-on Covers.

    
4 × 55 × 5½6 × 6
1/71/102/0

    

No. I R 287. Aluminium Candlestick. 1/7 each.

No. I R 50. Aluminium Lemon Squeezer. 0/4 each    

    

No. I R 111. Toby Jug.     

1½ Pint, 4/0;   2 pint, 5/9   3 pint, 6/9

    

Open

Closed.     

No. I R 220. Folding Candlestick, 1/9

    

No. I R 505. Aluminium Teapot, with Non-Conducting Handle,

    
¾22½ pints
4/95/35/96/67/3

    

No. I R 100. Coffee Pot

    
123 pints
6/67/68/6

    

The Fazenda Coffee Tricolator. Aluminium. Fits into top of ordinary quart jug. Price, 3/0 Filter Papers per packet. 0/6    

    

No. I R 164. Aluminium Pocket Flask.     

¼ pt., 2/0

½ pt., 2/3

1 pt., 2/9

each.

    

No. I R 102. Aluminium Teapot, Ebonite Handle.     

1 pt., 6/6 2 pt., 8/0 3 pt., 9/6

    

No. I R 87. Gravy or Sauce Tureen. Price 4/6    

    

Aluminium Cups and Saucers, with Non-Conducting Handles.     

No. I R 96. Small size, 13/6 doz.

No. I R 95. Large   ,,   16/0    ,,

    

No. 107     

Cream Jug.

2 oz. 1/5

3  ,,   1/7

5  ,,   1/11

9  ,,   2/1

    

No. I R 112.

Milk Jug with Hinged Lid.

    
½124 pints.
1/112/32/93/03/63/11

    

No. I R 25. Round Dome Kettle.

    
234 pints
6/06/97/9

    

No. I R 59. Cast Range Kettles.

With Fixed Handle.

    
6810 pints
14/015/017/9

    

No. I R 23. Kettles Aluminium.     

2 pt. 2/6   3 pt. 3/3   4 pt. 4/1

    

    No. I R 42.

Flour Dredger, 1/3

    

No. I R 24. Round Kettle.

    
234 pint
6/06/97/9 each.

ALUMINIUM GOODS—MOULDS, Etc.

    

No. I R 63.

Round Plain Charlotte Moulds.

    
45 inch.
1/01/21/41/6 each.

    

No. I R 57. Oval Mould.     

About 1½ pint, 3/6 each.

    

No. I R 53. Round Mould.     

About 2 pints, 3/6 each.

    

No. I R 56. Oval Mould.     

1½ pint, 3/6 each.

    

No. I R 68. Aluminium Pudding Basin.

    
5 in.6 in.7 in.8 in.
0/101/01/31/6

    

No. I R 62. Timbole Mould.

    
45 in.
1/112/32/93/3 each.

    

No. I R 59. Oval Mould.     

1 pint, 2/4 each.

    

    No. I R 54. Oval Mould.

About 1½ pint, 3/0

    

No. I R 55. Oval Mould.     

About 1½ pint, 3/0

    

No. I R 60.

Aluminium Border Mould.

Sunk or Raised Top.

    
66½ in.
1/112/22/4

    

“The Ladaja” Aluminium Covers for Milk Jugs, Jam Pots, etc.

    
45½ in.
0/3½0/50/60/7 each.
Per Set of Four, 1/6

    

    No. I R 167. Cups to Nest.

Set of 3, ½ pint down, 1/9

Set of 6, 1 pint down, 4/9

    

    No. I R 28. Baking Sheet.

Round—10 in., 1/11;   12 in., 2/3;   13 in., 2/6.

Oblong—12 in. × 8 in., 2/3;   13 in. × 9 in., 2/5;

14 in. × 10 in., 2/7

    

No. I R 168.     

Nest of 7 Cups, with 1 Cover, ½ pint down. Per set 3/6

    

No. I R 71. Cake Mould.

    
5 × 36 × 3⅝7 × 3
0/80/101/0
Do., Loose Bottom.
0/101/01/2 each.

    

No. I R 64. Plain Dariol Moulds.

    
No. 01234
1⅝l⅞22⅛ in.
2/02/63/03/33/6 doz.

    

Oblong Trays, Plain or Figured.

    
 810121416 in.
Plain 4050/60/91/01/41/9 each
Figured 4040/60/91/01/41/9   ,,   
No. I R 408.
Aluminium Round Trays, Plain or Figured
 8101214 16 in.
Plain 4090/60/91/01/41/9 each
Figured 4080/60/91/01/41/9   ,,   

    

No. I R 155. Aluminium Tankard.     

½ pint, 3/0   1 pint, 4/0 each.

    

No. I R 65. Dome Top Dariol Moulds.

    
No. 01234
1⅝1⅞22⅛ in.
2/02/63/03/33/6 doz.

    

    No. I R 118. The “Rapide” Tea Infuser.

10½ d. each.

    

Aluminium Forks and Spoons (Dessert), 2/6 doz.     

Table size, 3/0 doz,; Tea Spoons, 1/9 per doz.

    

No. I R 180. Collapsible Drinking Cup in Aluminium Case,     

¼ pint, 1/0   ½ pint, 1/3 each

    

No. I R 934. Collapsible Sandwich Box.     

6 × 4 2/3   7 × 4 2/9   8 × 5 3/3

If fitted with leather straps 0/4 extra.

    

THE STRAINETTE     REGD.

No. I R 122.

The “Strainette.” 0/5 each.

    

No. I R 153.

Travelling Etna,

with Pad Lamp.

    
1    
4/3 5/0 5/9

    

No. I R 117. Tea Ball.     

8d. each.

    

No. I R 181     

Aluminium Box.

3 in. × 2½ in. deep, 0/11

3 in. × 3   in. deep, 1/0

4 in. × 4   in. deep, 1/2

5 in. × 5   in. deep, 1/9

    

No. I R 182.     

Aluminium Box, Screw Top

1⅝ in. × 1⅝ in. deep, 0/4

2 in. × 2 in. deep, 0/7

2½ in. × 2½ in. deep, 0/9

2¾ in. × 2¾ in. deep, 0/11

    

No. I R 178.     

Sandwich Box. Fall down back.

5 × 3½ × 1⅜ 1/7

6 × 3½ × 1⅜ 1/10

7 × 3½ × 1⅜ 2/2

Prices subject to market fluctuations.

BAIN MARIE AND BAKING PANS.

    

Portable Farm or Laundry Boilers, with Elbow Pipe and Galvanized Pan.

(Procured to order only).

    
68101214161820 gal.
17/620/023/925/027/632/636/640/0
Covers extra—
2/32/32/62/63/63/64/64/6
Draw-off Taps extra—
6/36/38/38/39/69/610/010/0
Carriage not paid.

    

    
ROUND BAKING PLATE.
Tin (as design)
Diameter1011121314 in.
 1/ 61/81/112/63/1
Copper3/105/3
OBLONG BAKING PLATE.
Length1214151618 in.
Tin1/51/102/52/9
Wrought Iron, tinned3/63/115/06/3
Copper, tinned
 Size12 × 813 × 914 × 1015 × 11
 5/36/37/109/2
BAKING DISHES.
Stamped tin, oblong,
1011121314151618 in.
0/9½0/111/11/31/61/81/102/3
Square,
10111213141516 in.
0/111/21/41/61/81/102/2
YORK PUDDING PANS.
8⅝9⅜10¾1212¾14½17½
0/40/50/60/70/90/111/2

    

Double Oven Pan, best quality. Complete with Grid.

Oblong—Price Square—Price
13 in.×10 in.3/4 13½ in.4/0
13½ in.,,12 in.3/7 14 in.4/6
15 in.,,13½ in.4/2 15¼ in.5/3
16 in.,,14 in.4/6 16 in.5/8
17 in.,,15 in.6/3 17 in.6/5
18 in.,,15 in.6/6 18 in.7/6

Oval Copper Bed Airer. Best Quality.     

18 in. 26/6 20 in. 33/0 24 in. 43/6

Best Quality Oval Tin Bed Airers.

16 in. 6/11 18 in. 7/11 20 in. 8/9 23 in. 10/0

    

Welbank’s Boilerette, Round.

    
5½ pint.
5/66/67/6
Copper.
8/610/614/6
Wire Baskets.
0/91/8

    

Welbank’s Boilerette, Oval.

    
No. 012*2½*
7 pt.12 pt.234½ gals.
8/010/612/615/618/6
Copper (to order.)*
15/621/027/033/050/0
Wire Baskets.
1/62/02/63/03/6

    

THE SELF-BASTING HOUSEHOLD ROASTER.

A scientifically constructed Roaster for Roasting Meat, Game and Poultry, etc. After putting into the oven no further attention is required for either turning or basting.

    
Size. Enamelled

Steel.
Refined

Iron.
12×83/113/4
14,,104/94/3
15,,116/04/7

    

Brass Bottle Jack.

    
Best Quality
25304056 lb.
12/013/015/016/6
Cheaper quality, 25 lbs., 10/0

    

Captain Warren’s Oval Bellied Cooking Pots.

    
3456 galls.
18/321/924/627/3

    

The Anti-Splash. This article takes a high place for utility in the house. Very effective as a preventive of the splashing that occurs when a water tap is turned on.

½ in.⅝ in.¾ in.1 in.
0/40/4½0/5½0/10½

The illustration shows the article in use on tap    

    

No. I R 1888.

Asparagus Boiler with Drainer.     

11 × 8 × 6 in. deep, 3/1

    

The Demon Beetle Trap.     

The Best Trap ever made, 0/9 each.

    

Bain Marie Set Tin Pan with China Vessels.

    
346 Vessel.
12/015/021/0
For Copper or Aluminium, see p. 950.

    

No. I R 2.

Bright Tin Bain Marie with 4 Wedgwood Vessels.

Diameter of Pan 12½ Price 9/9    

    

Oval Boiling Pots.

    
 34568 gal.
Cast Iron4/64/105/66/77/37/88/1011/0
Block Tin3/84/35/05/11
Wrot. Iron12/613/915/1019/021/0

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

BREAD CUTTERS, ETC.

    

PATENT BREAD & BACON CUTTER

No. I R 42. The Premier Rotary Bread and Bacon Cutter. Mounted on hardwood frame with Enamelled Steel Plate for bread, &c., to rest on and Adjustable Cutting Gauge.

Price complete with Cramp as shown, 28/3    

    

Harrods’ Patent Bread Cutter, fitted with Vitrified Enamel Slabs.

No. I R 1. Complete with Adjusting Gauge and strong Iron Cramp, 26/6

No. I R 70. The Sterling Bread and Bacon Slicer, very strong and quick cutting. Will cut any ordinary size loaf, £5 17 6

No. I R 50    B. Ditto, ditto, specially adapted for cutting small sandwich loaves up to 4¾ in. square. Price 79/6

    

Bed Table, No. I R 2977.

The “Queta” is specially designed for the comfort and accommodation of invalids. It is perfectly stable, can be adjusted with one hand by means of the patent action, and can be wheeled out of the way in a moment by lifting the pillar with one hand. Height, 3 ft. 9 in. Polished Brass pillars and arm, with Polished Oak Table 24 in. by 15 in., with jointed ledges, 29/0

Black Pillar, 22/9

Cheaper Quality, English made.     

Black Pillar, 18/9

    

H & S L

Improved Brawn Mould or Presser, with screw, 6 in., 4/9

    No. I R 687. Strong Brisket or Meat Press

  in. × 4½ in. × 5 in. Price 5/3 each.

    

H & S L

Game Ovens, strong.

11 in., 2/6;   12 in., 3/3;   13 in. 4/0;

14 in. with spit, 5/6

Improved Broilers, with hanger,

9 in., 3/3;   12 in., 4/9

    
Dutch Ovens.
9101213 in.
2/33/03/94/6

    

HOWORTH’S REGISTERED BUTTER CURLER No 309636.

Butter Curler, 0/9½. Makes ornamental and decorative curls of butter in a few minutes. Directions—Simply dip the curler in a cup of boiling water for one minute, and then draw lightly over solid piece of butter.    

    

The Crown Tongue and Meat Press.     

For family use, made in 2 sizes.

No. 1, Capacity 4 lbs., 7/11

No. 2, Capacity 7 lbs., 9/3

    

BUTTER COOLER

Butter Cooler, zinc.     

9 in., 1/7;   10 in., 1/10;   12 in., 2/4

    

    No. I R 82. The New French Bean Stringer. Will remove both sides of the bean simultaneously. No cutting to waste. Price 1/8

    

Hand Bowls, Enamelled Iron,     

9 in., 1/9;   10 in., 1/11

Hammered Iron

9 in., 1/2   10 in., 1/5

Stamped Tin,

8 in., 0/8;   9 in., 0/10;   10 in., 1/0

    

Grating Machine for Bread, Cheese, etc, 2/3     

     ,,           ,,     for Almonds, Nuts, etc. 1/3

    

The “Three Minute” Bread Maker. Mixes and kneads bread perfectly in three minutes.

No. 4.Height.Diameter.Weight.
 10 in.11 in.6½ lb.
Price 8/0 each.
No. 8.13 in.13 in.11 lb.
Price 10/6 each.

Full directions enclosed with each Bread Machine.    

    

    
Biscuit Canisters (japanned).
345678 in.
11½1/21/51/102/1
Boiler Fillers (Galvanised) 6 qt., 2/9;

8 qt., 2/11;   10 qt., 3/3;   12 qt., 3/6;   16 qt., 3/9
Bread Graters each 0/5   0/7   0/9
   ,,   and Beef Graters 0/7   0/9   0/11
 ¼½¾1 qtn.
   ,,   Tins0/70/90/111/1
Cake Tins, Round, strong.
5678910 in.
0/5½0/6½0/7½0/90/11½1/2 each
Ditto, Cake Tins, Square, strong tin, 5 in., 0/5;

6 in., 0/6;   7 in., 0/7;   8 in., 0/8 each.

BATHS, JAPANNED WHITE INSIDE, OAK COLOUR OUTSIDE.

    

Combination Bath, 43 in. This Bath is useful for a Child or Adult, who can sit and wash with a small quantity of water, and as it possesses a movable seat combines the following: Hip, Sitz, and Sponge Bath, 27/6 Greatly appreciated by ladies and stout people.    

    

Sitz Bath.

    
Outside measure.
33 in.37 in.40 in.
11/814/117/3
Extra strong quality.

    

Oxford Hip Bath.

    
Outside measure35 in.38 in.42 in.44 in.
Best quality13/916/818/222/6
Cream and Gold

(to order)
20/623/625/029/3

    

Foot Bath, beaded edge (as design) japanned white inside and oak outside.

    
18 in.19½ in.22 in.
5/66/06/9
Wire Edge outside.
16 in.18 in.20 in.
3/114/65/3

    

Sponge Bath. Inverted Rim to prevent splashing.

    
 32 in.34 in.36 in.40 in.44 in.
 13/915/016/919/323/9
 29 in.33 in.35 in.37 in.
Ditto Wire Edge7/98/610/611/6

    

Taper Bath. (To order only.)

    
Outside measure.
34 in.37 in.43 in.45 in.52 in.59 in.63 in.
12/014/316/621/624/331/638/6
Plug and Washer, 3/9 extra.

    

Travelling Bath, beaded, with Cover, Strap and Lock. 30 in., 25/6       34 in., 29/0   38 in., 33/6 Wire Edge ditto, with Strap and Hasp for Padlock. 28 in., 15/9   32 in., 19/0   36 in., 21/0

Wicker Linings for ditto 3/1,   3/7,   4/0

Wicker Baskets for ditto 9/3,   10/6,   12/0

Stiffened Canvas Covers for Travelling 30 in., 31/6   34 in., 33/3   38 in., 35/0

    

Child’s Bath. Equal end, wire edge, japanned oak outside, white inside.

    
24 in.27 in.30 in.33 in.36 in.
5/97/07/99/010/9
Ditto with Strap and Cover for Travelling.
27 in. 13/9   30 in. *16/3   33 in. *18/3   36 in. *20/6
*To Order.

    

Nursery Basin and Stand. Oval.     

22 × 16 in. 20/9

24 × 18 in. 23/4

26 × 20 in. 27/0

    

No. I R 7221. Nursery Bath and Stand. 24 in. Enamelled Bath on Wrought Iron Stand, Japanned White with White Sponge and Soap Holders. Complete 19/11    

    

    

    No. I R 1. China Soap Dish to hang over side of Bath. 2/0

    

    No. I R 2. China Soap Dish to hang over side of Bath. 2/0

    

No. I R 1125. Soap Holder to screw to wall, etc. 3/6    

    

No. I R 1130. Sponge Holder to screw to wall, etc. 5/9    

    

The “Empress” Sponge and Soap Holder specially adapted to hang on rim of bath with rubber covered hooks. Japanned White, Pale Green or Pale Blue, 3/3    

        

    

    

Bath Sponge Tray, Japanned Art Colour,     

30 × 8, 1/10 Nickel Plated on Steel, 3/3 Tinned Wire. 1/0, 1/3, 1/8 each.

    

The Gem Turkish Bath Cabinet.

The Gem Bath Cabinet for Hot Air, Turkish, or Vapour Baths is a small room or airtight enclosure—the latest improved method for taking Hot Air, Vapour, or Medicated Baths at home or when travelling, at a cost of one penny. It is a bath-room within itself, used for general bathing purposes. With each Cabinet we supply valuable formulæ prepared by eminent physicians, for use in cases of rheumatism, constipation, skin, liver and kidney troubles, &c.

No. 1.—Galvanised Steel Frames, covered with Antiseptic Cloth Covering, with patent 3-light stove for graduating the amount of heat, price 31/6. With outside tin spirit heater, 49/6. With outside copper spirit or gas heater, 58/6.

No. 2.—Ditto, but made of double walls throughout and with floorcloth included, £2 14s. 0d. With outside tin spirit heater, 72/0. With outside copper spirit or gas heater, 81/6. Extra Floor Cloth, 4/6. Outside tin spirit heater only, 22/6. Outside copper spirit or gas heater only, 31/6.

    

Portable Wood Turkish Bath Cabinets, with inside lamp, foot-warmer, reading stand, and adjustable seat. Polished Pine, £6 5 6. Polished Mahogany or Walnut. £8 12 6.

    

Japanned Bidet Bath on Stand, with cover and legs to unscrew for travelling. Size of Bath,

21 × 14 × 18 in. high, 23/6

Portable Nursery Basin and Stand, with Soap Dishes. Cover, Lock and Strap. Legs unscrew for packing

30 × 23 × 10 in. deep, 44/0

Leg Bath, 17 × 11 Beaded Edge, Japanned Oak, and White Inside, 10/9    

    

No. I R 1245. Nickel-Plated Soap Holder with China Lining. 3/3

No. I R 2357. Nickel-Plated Sponge Holder to hang over side of Bath. 3/9

No I R 191    A. The new “Tala” Sanitary Bath. Can be used on a chair or any ordinary enamelled pail. 12 in. in diameter.

Heavy Quality Tin, Japanned White with Gold Lines. Price 4/0 each.

White Enamelled Pail for use with Bath, 2/10

BIRD CAGES.

    

    No. I R 10. Tinned Wire Cage, with Painted Base, 10½ in. × 8 in., 3/9

11¾ in. × 8½ in., 4/6

    

No. I R 531. Brass Bird Cage, with Japanned Base.12 × 9 in., 7/3; 11 × 8 in., 6/0    

    

No. I R 11. Tinned Wire, Japanned Base, 5/0     

Do., do., Brass Wire, with Ruby Glass, 8/3

    

Waggon Cage. All Metal and Tinned Wire, with Glass.     

12 in. × 7¾ in., 5/6;   13 in. × 8¾ in., 6/0;

14 in. × 9⅜ in., 6/9;   15 in. × 10⅜ in., 8/3

Best Quality and Closer Wire Small Birds 6/9   7/6   8/9   10/3

    

    No. I R 49.

Brass Cage. 8 × 11 in.,   8/9; 9 × 12 in, 10/6. With Cut Ruby Glass. 1/3 extra. Brass Bottom, with Patent Clips.

    

No. I R 69    D. Patent Cage, Tinned after made.

8 × 11 in., 5/0   9 × 12 in., 6/6

    

No. I R 481. Brass Cage, with Japanned Base.     

11 × 8 in., 8/0;   12 × 9 in., 9/6

    

    No. I R 131. Brass Cage.

8½ in. × 11½ in., 13/9;   10 in. × 15 in., 23/6

With Cut Glass, Polished Brass Bottom.

    

No. I R 246.     

Burnished Brass Cage, 9 in. × 11½ in., 18/6

    

    No. I R 248. Burnished Brass Cage,

9 in. × 11½ in., 21/6   10 in. × 13 in., 23/9

    

Travelling Parrot Cage, Tinned Iron Wire, 13½ × 10¾ × 10 in. high, 8/9    

    

Waggon Cage, Polished Mahogany and Tinned Wire.

    
Length12 in.14 in.16 in.*18 in.
Width9 in.10 in.11 in.12 in.
Price5/116/118/313/6

*Extra Fine Mesh and Inside Feeders for small Foreign Birds.

    

No. I R 85. Dormouse Cage, Mahogany Polished 14½ in. long, 4/3 each

No. I R 815. Squirrel Cage, Stained Oak    

21 in. long, 11/9

    

Parrot Baths, tinned, for hanging on Cage.

6 in., 2/4;   7 in., 2/8;   8 in., 3/0;   in. 3/3:

10 in., 3/9.

Brass Bird Baths for Canary Cages,

5 in. × 3¼ in. × 5 in. high, 3/6 each.

Japanned ditto, 4 in., 0/6       4½ in., 0/7;   5 in., 0/9;   5½ in., 1/2.

    

BREEDING CAGES.

No. I R 1032. Tinned Wire, Stained Front, with division, with Glasses.

18 in., 3/6   20 in., 4/3   22 in., 5/0   24 in., 5/9

No. I R 2301. Polished Veneered Front, with divisions, with Glasses.     

20 in., 5/0   22 in., 5/9   24 in., 7/0

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

BIRD CAGES.

    

No. I R 2895. All Brass Cage.     

8 × 11, 11/6 12 × 9, 15/6

    

No. I R 660. Brass Drawing Room Aviary, Polished and Lacquered, with Two Partitions sliding out at front, making 1, 2 or 3 compartments.     

Size, 30 × 14 × 30 Price, £4 17 6

    

    No. I R 132. All Brass Bird Cage, Polished & Lacquered, with New Outside Feeders.

10 × 7 7/9

11 × 8 8/9

12 × 9 10/3

    

No. I R 909. Polished Brass Cage, with Clear Glass and Cut Star.

    
11 × 8 in.12 × 9 in.14 × 10 in.
20/623/933/3

    

No. I R 950. All Brass Cage, Burnished.

    
11 × 9 in.12 × 10 in.14 × 12 in.
16/019/627/6

    

No. I R 244. All Brass Cage.     

10 × 10 in., 23/9

    

No. I R 510. All Brass Cage.

    
11 × 8 in.12 × 9 in.
10/912/0

    

No. I R 3840 Polished Brass Bird Cage Stand, 6 ft. 2 in. high, 28/3     

Black and Brass, 23/3

Cage Extra, 20/6

    

Bird Cage Stand.     

No. I R 1000. All Brass. 33/0

No. 1. Wrought Iron 9/0

Price does not include Cage.

    

No. I R 247.     

New Pattern Brass Cage.

Size 10½ × 12½ in., 22/9

    

No. I R 20D. Brass Cage.

    
11 × 8 in.12 × 9 in.14 × 10 in.
12/316/023/6

    

No. I R 911.

New Pattern Brass Cage.

    
12 × 10 in.14 × 11 in.
26/632/6

    

Bird Cage Stand.     

No. I R 1001. All Brass, 42/0

No. I R 4. Wrought Iron, 24/0

Cage extra.

BIRD CAGES, AVIARIES, ETC.

    

The Crystal Palace Aviary. Polished Mahogany and Tinned Wire, fitted with Two Loose Partitions and Glass Protectors and Seed Boxes.     

Sizes 28 in. × 12 in. × 29 in. high. Price 22/6

   ,,   32 in. × 14 in. × 34 in.   ,,       ,,   32/6

   ,,   36 in. × 16 in. × 38 in.   ,,       ,,   38/6

    

Single Arch Aviary. Stained Mahogany, fitted with Glass and Seed Boxes.     

Size 24 in. × 14 in. Price 14/3 each.

    

Single Dome Aviary. Stained Mahogany and Tinned Wire, fitted with Glass Protector.     

Size 24 in. × 14 in., Price 14/3

    

    No. I R 8. Japanned Aviary, 18 in. × 10 in., 8/9

Bright Tinned Wire, best quality, 24 in. × 12 in., 16/9

Bird Baths, for hanging on Cages, 0/6, 0/7, 0/9, and 1/2

    

Bright Tin Aviary, size 2 ft. 8 in. × 1 ft. 2 in. × 2 ft. 9 in. to top of Dome, price 47/0     

*Ditto, 3 ft. × 1 ft. 4 in. × 3 ft. 3 in. to top of Dome, price 62/6

*Ditto, 3 ft. 6 in. × 1 ft. 6 in. × 3 ft. 9 in. to top of Dome, price 79/6

*Ditto. 4 ft. × 1 ft. 8 in. × 4 ft. 3 in. to top of Dome, price 98/6

* Made to order.

    

    No. I R 7. Japanned Aviary, with division.

20 in. × 11 in., 13/3

Bright Tinned Wire, best quality, 18/6

    

No. I R 1300.

Zinc Bird Baths.

4in.0/3
,,0/3½
,,0/4
,,0/4½

No. I R 1404.

Sanitary Nest Pan, 0/2 each,     

Ditto, lined Swansdown, 0/4

    

No. I R 1420

Feed Cups, 0/3 each.

No. I R 1044.     

Bird Fountains, 0/4 each.

    

Square Brass Parrot Cage, with Sliding Drawer and Polished Bottom, 16 in., 37/6; 18 in., 50/6     

Ditto, Strong Tinned Iron Wire Cage, 14 in., 12/9 16 in., 15/9; 18 in., 18/9; 20 in., 24/0

Folding Parrot Cages for Transit (to order).

14 in., 19/11; 16 in., 22/6; 18 in., 25/0

    

Round Parrot Cage. Strong Tinned Wire.     

14 in., 7/3; 16 in., 8/9; 18 in., 12/9

    

No. I R 90. Bright Tin

Hook Pots, 0/2, 0/2½, 0/3

No. I R 1311. Brass     

Cage Chain, 0/6

    

Dome Top Parrot Cage.     

Tinned Iron, 16 in., 16/9; 18 in., 21/6.

Stands for Ditto, 27/6, 29/6 extra.

Dome Cages, Brass, 16 in., 39/6; 18 in., 52/6

Stands for Ditto, 47/6, 52/6.

    

Parrot Stand, with Lignum Vitæ Perch and Round Bright Tin Tray, 22 in. in diameter, 16/0     

Ditto, with Oblong Tray,

20 × 24 in., 19/6

All Brass—Round 26/6

     ,,      Oblong 29/6

Parrot Chains, 42 in. long, 1/0

45 in. long, 1/5

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

BRASSFOUNDRY. INSIDE DOOR FURNITURE.

    

No. I R 8 T.     

Finger Plates, 3 in. wide, brass.

Long, 6½d. each.

Short, 5d.     ,,     

No. I R 6 T.

Mortise Furniture to match,

Fast Rose, 4/0 set.

    

No. I R 3005 T.     

Finger Plates, Brass, Polished or Antique, 1/2 each.

Copper do., 1/7 each.

No. I R 3019 T.

Mortise Furniture to match, Brass, 3/9, Copper 4/3

    

    No. I R 5427 K. Finger

Plates, Brass, Long, 3/4 each. Short, 2/3 each. Copper, Long, 3/9 each. Short, 2/9

No. I R 3367 T. Mortise Furniture to match, Brass 4/0, Copper 4/11

    

No. I R 799 T. Polished Brass Finger Plate. Long, 11d.; Short, 9d.     

No. I R 1226 T.

Handles to match, 4/9 per set.

    

No. I R 505 T.     

Louis Finger Plate, Long, 4/6; Short, 3/6.

No. I R 5399.

Handles to match, 7/9 set.

    

No. I R 4405 T.     

Brass Finger Plate, 10/0 doz.

No. I R 4406 T. Brass Mortise Furniture to match, 3/6 per set.

    

No. I R 3610 T.     

Handsome Brass Finger Plate, 8/0 each.

No. I R 3624 T.

Mortise Furniture to match, 10/6 per set.

    

No. I R 3909 T.     

Finger Plate, Polished Brass, 8/0 each.

Bronze Metal, 9/0 each

No. I R 3910.

Mortise Furniture to match, Brass, 10/9 set; Bronze Metal, 12/9 set.

    

No. I R 2863 T.

Drawer Handle, Brass, 2½ in. 4/0, 3½ in. 5/0, 4 in. 6/0 per doz.

Antique Copper, 2½ in. 5/6, 3½ in. 6/9, 4 in. 8/0 per doz.

No. I R 3970 T.

Draw Handle, polished Brass,

2½ in. 5½d., 3½ in. 6½d. each.

Antique Copper 6½d., 7½d.

No. I R 1175 T.     

Drawer Handle, Polished Brass, 2½ in. 3/11, 3½ in. 5/0, 4 in. 6/6 per doz.

    

No. I R 6740.

Best Cast Brass Cabinet Handle, 2⅝ in. 11/9,

4 in. 18/0 per doz.

No. I R 2308 T.

Best Cast Brass Cabinet Handle, Polished,

3 in. 11/0, 3½ in. 12/3,

4 in. 15/6, per doz.

No. I R 2891 T.     

Cabinet Handle, Polished Brass, 2½ in, 4/3, 3½ in. 5/6, 4 in. 6/6,

Antique Copper, 2½ in. 5/6, 3½ in. 6/9, 4 in. 7/9 doz.

    

No. I R 6751. Brass Card Frame.

Size of Cards
2½ × 12½ × 1¼3 × 1¾4 × 1½
3/03/33/95/9
per doz.

LETTERS

No. I R 1469. Polished Brass Letter-Plate.

6½ × 2¾7 × 3¼8 × 3½outside.
4½ × 1¼4¾ × 1⅜5¾ × 1⅝opening
2/22/63/6each.

No. I R 1212. Brass Bolts, Iron Shoots.

    
23456 in.
6½d.7d.7½d.8d.8½d.9d.10d.

    

No. I R 3702.

Brass Sash Rings,

¾ in. 2/6   1 in. 3/3,

1⅛ in. 4/0 doz.

No. I R 2700.

Brass Sash Plates, 2/6 doz.

No. I R 602. Brass Sash Lift, 2 in. 4/9, 2½ in. 6/9 doz.    

    

No. I R 1325.

Cast Brass Tassel Hook. 2¼ in. 2/10,

3 in. 3/9 per doz.

No. I R 3012.     

Cast Brass Tassel Hook

2 in. 1/8.   2½ in. 2/0.

2¾ in. 2/6 per doz.

    

No. I R 933 T Brass Knocker, 3⅛ long for Bedroom Doors, 2/0

No. I R 3304 T Polished Brass Door Knocker     

7¼ in., 4/9

           

Tassel Hooks.

    

No. I R 3764.    

Polished Brass.

2½ in., 2/3 doz.

    

No. I R 3773.    

Polished Brass.

2/6 doz.

    

No. I R 6350.

Brass Shutter Knob.

½ in. 1/6,   ⅝ in. 2/2,

¾ in. 2/6,   ⅞ in. 3/0,

1 in. 3/9,   1¼ in. 5/0 per doz.

    

PUSH

No. I R 02251. Brass Plate, marked Push, Pull, In, Out, Knock, Ring, Office, Night, Private. 4/6 doz.

3

No. I R 03099. Brass Figures, 1 in. 2/11, 1¼ in.   4, 1½ in. 3/9, 2 in. 5/0, 2½ in. 5/9, per doz.

No. I R 1700. Massive Brass Door Chain. 6 in. 2/6,       7 in. 2/10,   8 in. 3/3 each.

    

No. I R 1826.

Brass Button.

in.
No. I R 2034.

On

Plate.
1/33/6
21/84/11
2/36/3
2/97/9
per dozen.

No. I R 5656. Sash Lift,     

4/6 and 5/3 doz.

    

No. I R 2547. Screw Pulley.

1 in. 4/0, 1¼ in. 5/3, 1½ in. 7/3 doz.

No. I R 370. Side Pulley

¾ in. 4/0, 1 in. 7/3, 1¼ in. 10/6.

1½ in. 14/0 doz.

No. I R 1759. Brass Cabin Hook.     

3 in. 5d., 4 in. 7d., 5 in. 8d., 6 in. 10d. each.

CABINET BRASSFOUNDRY, ETC. HAT AND COAT HOOKS, RAILS, ETC.

    

No. I R 1071T. Stained Wood Back, Polished Brass Hat and Coat Hooks. Back. 30 × 4 in., 4/3    

    

No. I R 584T. Coat Rack. Polished Oak Board with Brass Double Hooks,     

18 in., with 3 Hooks 2/4

24 in., with 4 Hooks 2/8

    

No. I R 1073T. French Polished Mahogany Board, 36 × 4 in., with 5 Strong Polished Brass Hooks, 6/9    

    

No. I R 3497T. The Motor Hat and Coat Rack, Extra Strong Brass Hooks, Mounted on Fumed Oak Back, 16/0 Length, 36¾ in.    

    

No. I R 871T. Back, 20 × 2½ in., 4 Hook, 3/6 each.     

               Back. 28½ × 2½ in., 6 Hook, 4/6    ,,    Polished Reeded Brass Hooks and Ornate Back Plate, Mounted on Plain Oak Board.

    

No. I R 4273T. Fumed Oak Back, 36 × 5 in., with Brush or Glove Shelf. 10½ × 3¾. Polished Cast Brass Fittings. 15/6 each.    

    

No. I R 3496 T. Fumed Oak Board, with 4 Massive Double Hooks and 3 Coat Hooks. 11/6    

    

WARDROBE HOOKS.

No. I R 3. Brass

Wardrobe Hooks.

    
2 in.
1/31/92/0
per doz.

    

No. I R 612. Brass

Revolving Wardrobe Hook.

    
2 hooks4 hooks
1/42/0
per doz.

    

No. I R 2563T.     

Brass, 3/10 per doz.

    

Moulding Hooks. Brass.     

493, 1/0 doz.

161, 1/4 doz.

162, 1/9 doz.

    

No. I R 3762.     

The “Elite” Moulding Hook Polished Brass. 1/10 doz.

    

No. I R 5910.

Picture Hooks.

1⅜1⅝2⅛
0/40/60/8
per doz.

With pins for fixing.    

    

No. I R 30D.     

Brass H. & C. hook.

5 in. 5/0;

6 in. 6/0;

7 in. 8/9 per doz.

    

No. I R 3100. Brass Revolving Hook. 4/9 per doz.     

No. I R 3093.

Large size 10/0 doz.

    

No. I R 5626.

Brass Hat Hooks.

    
2 in.3 in.4 in.
3/95/96/9 doz.

    

No. I R 01315.     

Brass, 14/0 doz.

    

No. I R 8. Brass Picture Chain.

    
No. 832194
0/50/60/70/90/112/3 per yd.

    

No. I R 4892. Brass Sash Hook, with Stained Mahogany Sticks.

    
3 ft.4 ft.5 ft.6 ft.
1/31/61/92/1 ea.

    

No. I R 3763 T.     

Improved Picture Suspender. Half full size. 1/8 doz.

    

No. I R 1944     

Sliding Hook.

¾ in. 2/3

⅞ in. 2/6

1 in. 2/11

1¼ in. 4/6

per doz.

    

No. I R 245T.

Brass Polished Rod Bracket, with Iron Spike.

    
¾1 in.
3/63/114/9 doz.

    

No. I R 7271.

Brass Butt Hinges.

    
12
1/92/32/83/03/6
per doz. pair.

    

No. I R 1769. Sash Screw.

    
34 in.
0/3½0/40/4½0/5 each.

    

No. I R 6744.

Sash Wedge with Chain. 2/0 per doz.

No. I R 3355T. Weeks’ Patent Burglar Proof Sash Stop. 9/0 per doz.    

    

No. I R 5580     

Picture Hook

2/4 per doz.

    

Brass Head Nails

    
No. I R 121. Best Quality.
¾123 inches.
1/21/41/61/92/02/62/93/3 per gross.
No. I R 165. Brass Head Nails, Pressed Head.
123inches
1/11/21/41/61/92/63/3per gross.

    

No. I R 1888. Brass Plates.

    
¾11⅛1¼ in.
0/2½0/30/3½0/40/5
per doz.

    

No. I R 97T. Sash Fastener with Steel Faced Arms.

2¾ in. 0/10, 3 in. 1/1 each.

No. I R 1373T. Ajax Window Fastener. 0/5 each.    

    

No. I R 1231. Picture Ring.

    
¾11⅛1½ in.
3/03/94/14/65/06/08/0
per gross.
No. I R 390. Cup Hook.
¾11⅛1½ in.
2/93/64/04/65/66/6
per gross.
No. I R 387. Cup Hook, Square
¾11⅛1½ in.
2/63/03/64/04/65/0
per gross.

    

THE DOME.

Domes of Silence or Invisible Castors. (Patented.) Can be fixed by a child. Three sizes— ⅝ in. ¾ in. 1 in. Price 0/6 per set of 4, any size.    

    

No. I R 8161.

Brass Picture Rings and Plates.

    
¾11⅛1½ in.
9/012/616/920/328/6
per gross.

    

DRUGGET PINS.     

No. I R 1122. ⅝ 1/9, ¾ in. 2/0 per gross.

No. I R 7547. Best quality, with steel needle points, ½ 3/9   ⅝ 4/3   ¾ in. 4/11 gross.

    

No. I R 2455.

Brass Picture Bracket.

    
234 in.
1/82/63/6 doz.

    

No. I R 48.

Polished Brass Sash Handle.

    
56 in.
0/40/50/6 ea.

    

No. I R 8517.

Picture Rod Ends. With Plugs.

    
¾1 in.
3/33/115/6 per doz.

    

No. I R 981 Brass Plate

    
11½ in.
0/40/50/7 doz.

    

PICTURE WIRE.
Picture Wire, Gilt on pure Copper.
Suitable No.5677A8
for Pictures1525354560 lbs.
Per coil, 25 ft.0/4½0/7½0/10½1/31/9
Brass Picture Wire, 2nd quality.
Suitable No.1234
for Pictures8122025 lbs.
Per coil, 25 ft.0/3½0/4½0/8½0/11

Gnomo Felt Studs, small or large, 7½ d. per set of 4.     

Gnomo Rubber Studs                   1/0 per set of 4.

    

No. I R 70 D.

Brass Lifting or Chest Handles.

    
234 in. between stops
0/40/50/70/10 each.

    

No. I R 2821.

Brass Hasp and Staple.

    
¾⅞ in. wide
0/40/50/6 ea.

    

    No. I R 150. Cord Holder

1½ in., 1/8

1¾ in., 1/11

2 in., 2/2 doz.

    

OPEN

No. I R D 029 Sash Openers 3/9 per Set.    

    

    

HOOKHAM’S PATENT PIANO WIRE PICTURE LINE. In 100 feet rolls.

Suitable for Pictures.
457080125 lbs.
No. 5678
Patent Clips for fastening.
2/63/66/08/6 per 100 ft.
0/30/30/30/3 per doz.

BOTTLES (VACUUM).

AUTOTHERM, ISOLA and THERMOS Specialities for Hot or Cold Beverages. Invaluable to Travellers, Sportsmen, etc. Will keep Liquid Hot for 24 hours, whilst cool drinks can be kept for many days at the same temperature.

Cups are made to nest and fit on top of bottle, and can be placed in Leather Case for Travelling.

                                                              

    

AUTOTHERM VACUUM BOTTLES, etc.
Autotherm Bottles: ½ 1 2 pint
Leatherette covered 7/6 10/6 18/0
Leather covered 10/6 15/0 24/0
All Nickel Plated 10/6 16/6 27/0
Refills (easily fitted by anyone) 4/6 5/0 7/6
Extra Cups to fit over top, Nickel Plated 1/0 ea.
Ditto, Superior Finish, with Handles 3/6
Electro Plated, Gilt inside, with Handles 4/9
Autotherm Pic-Nics, 2 pint
Nickel Plated 24/0 30/0
Leather Cases for ditto 8/6 9/3
Autotherm Table Jugs: 1 2½ pint
All Nickel Plated 37/6 48/0
Refills 12/0 18/0
Leather Cases for Vacuum Bottles:
 ½ 1 2 pint
Single 5/0 5/3 6/9
Oval for 2 Bottles 7/6 9/6
Attaché Shape for 2 Bottles 11/6 15/6

Ditto, fitted with Aluminium Sandwich Box

14/6

Upright Case with Aluminium Sandwich Box, and space for 1 1-pint Bottle

9/9

LA BRILLANTINE METALIC POWDER

J.F. BAUMGARTNER & Co LONDON

LA BRILLANTINE METALIC POWDER

La Brilliantine. for Metals of all kinds. Per box, 0/6

Silver Cream, matchless for cleaning silver plated ware, copper and brass, etc. Price, 0/10½, 1/9 per bottle.    

    

ISOLA VACUUM BOTTLES, JUGS, Etc.
Bottles:½12 pts.
Japanned Metal Case, with Aluminium Mounts 3/2 3/6
Japanned Metal Case, with Nickel Mounts 4/3 4/6
Leatherette Covered, Aluminium Mounts 5/6 6/6 10/6
All Nickel Plated 8/9 10/6 17/6
Refills (easily fitted by anyone) 3/3 3/6 6/6
Isola Table Jugs:
Round ShapeStraight Shape (as shown)
1 pint 2 pint   2 pint 4 pint
21/0 31/6 Nickel Plated 35/0 46/6
35/0 50/0 Silver Plated Polished 60/0 80/0
10/6 15/6 Refills 17/6 23/6
Isola Food Carriers, fitted with metal mounted rubber stopper
and nickel-plated screw top:1 pint2 pint
Imitation Leather 12/0 21/0
Nickel Plated 15/0 25/0
Refills 7/6 10/6
Shoulder Straps 1/6 1/9

    

Vacuum Flasks, as a rule, will show results as below, which are the minimum temperatures at which flasks are passed as satisfactory.

Water put in at

Should be
208 204 200 196 192 Degrees.
After1hour194190186182180
,,2,,185181177173171
,,4,,167163159155153
,,6,,154150146142140
,,8,,144140136132130
,,12,,127123119115113
,,15,,118114110106104
,,18,,110108106102101
,,24,,9793918988

The thermometer is put in the flask three minutes after the water is poured in so as to allow the glass to get hot. The flask is tightly corked and the cap screwed on.

    

THERMOS VACUUM BOTTLES, JUGS, Etc.
Thermos Bottles:½12 pint
Simplex Thermos, Japanned Case5/06/610/6
1911 Model, Aluminium Mounts, Covered Leatherette10/615/0
Standard Pattern, Nickel Mounts, Covered Leather15/631/0
All Nickel Plated, Superior Finish 10/621/031/6
Refills4/05/09/6
Fitting Refills0/60/61/0
Aluminium Cups to fit over top of Flask:
Set of 2 for 1 pint Bottles2/6
Set of 3 for 1 quart Bottles3/6
Thermos Table Jugs (as illustrated):1 pint2 pint
Nickel Plated31/642/0
Silver Plated42/055/0
Thermos Hot Water Cans (with cork, no cover):
 ½ pint1 pint2 pint
Nickel Plated16/631/642/0
Silver Plated42/055/0
Thermetots or Food Carriers:1 pint2 pint
Black Body, Nickel Mounts21/025/0
All Nickel Plated25/0
Ditto, ditto, with extra Dish30/032/6
Leather Cases for Thermetots8/09/3

    

    

Windolene.    

For cleaning Windows without Water. Acts like Magic.

In Tins 0/6½ and 0/11½ Can be strongly recommended.

    

No. I R 5627.

Spirit Flask.

Half Leather Covered.

    
¼½ pint.
4/04/65/0

    

    

THE     GLOBE

METAL POLISH EXTRACT

SOLE MANUFACTURER

TRADE MARK

Fritz Schultz LEIPZIG

THE KING OF POLISHES

    

    

    
The Globe Brass Paste.
Per tin0/1½0/3
Per doz.1/52/9
Matchless Metal Polish.
Per tin,0/20/3
Per doz.,1/72/9
Liquid Globe Polish.
0/61/02/0 size.
0/50/10½1/5 bot.

              

    

LIQUID GLASS    

The Marvellous

TAR REMOVER

AND

POLISH REVIVER

FOR

MOTOR CARS

Liquid Glass. The new tar remover and polish reviver for motor cars, etc.

1 pt.1 qt.2 qt.
1/93/36/3

Also made for polishing furniture. 0/4½, 0/8 tin

             

    

THE BEST

TRADE MARK KANDA

LIQUID

METAL POLISH

KANDA

The household’s darling

Cleans easily-     

      Cleans quickly

      Cleans economically

ONCE TRIED

Retains the brightness

longer than any other Polish.

      ALWAYS USED

“Kanda,” the new Liquid Metal Polish. Non-inflammable. Cleans gold, silver, electro-plate, aluminium, brass, copper, etc.

 0/61/0 size.
Price0/50/10½ bot.

    

No. I R 1380.

Flask. All Metal.

½¾ pint.
4/04/65/0

No. I R 5450.

Spirit Flask.

    
¼7/16⅝ Pint.
3/64/04/6

              

    

PRICE 1/-     

“AHOY”

(Registered)

METAL POLISH

Invincible

LIQUID and PASTE

Ahoy Liquid Metal Polish.

Price, 0/5, 0/10, 1/7 per tin.

             

    

    HARRODS

LTD.

LONDON

WYANDOTTE

SANITARY

3½ LBS

CLEANER

AND

CLEANSER

“Wyandotte.” A new Sanitary Cleaner and Cleanser. For washing dishes, glass-ware, silver, wood, cooking utensils, etc.

In bags, 7½ lbs. 1/0

In kegs, 80 lbs. 15/6

CANDLE SCONCES, ETC.

              

         

No. I R 3399.     

Toilet Sconce or Tetaline, with Clip, as design. Adjustable to any Mirror.

Brass 4/2

Copper 4/10

Smaller size, Brass, 1/9 2/0 2/4 3/0

Nickel Plated, 2/4 2/6

    

No. I R 4232. Polished Brass Revolving Sconce, for Grand Piano, 14/0 pair.    

    

No. I R 9076.     

Polished Brass Candle Sconce.

5/6 pair.

    

No. I R 3394.     

Polished Brass Candle Sconce.

7 in. Projection. 5/11 pair.

    

No. I R 3276.    

Polished Brass Candle Sconce. 3/3 pair.

    

No. I R 164T. Copper Candle Sconce.     

With Brass Mounts, as shown 5/0 pair,

         Do.          Single Joint 3/1   ,,   

    

No. I R 02443.     

The Fix-any-where Sconce. Polished Brass,

Price 2/7 each.

    

BANNER ARMS.

No. I R 8592. Polished Brass Banner Arm, 15/9    

    

No. I R 1529.     

Polished Brass Candle Sconce.

7⅜ in. Projection. 5/3 pair.

    

BANNER ARMS.

No. I R 118. Banner Arm, fitted with weighted Polished Brass Base for moving to various positions. 11/9

No. I R 118. 11/9.    

    

No. I R 4856 E     

Brass Sconces, 2/3 pr.

  Do.  Double 3/11 ,,

    

No. I R 1528. Sconce. Width of Plate, 1¼ in. Extension, 7 in. Polished Brass, 5/3 pair.    

    

Banner Arm.    No. I R 5892. 13/3

No. I R 9125. Very strong, 17/9 Polished Brass.

With three Extending Arms.    

    

No. I R 9095. Burnished Brass Banner Arm, 8/11     

No. I R 9102. Stronger, quite plain, polished, 14/9

FANCY BELLOWS—BEST QUALITY.

    

No. I R 419.     

Polished Brass, 4/3

     ,,     Copper, 4/6

    

No. I R 117 T.     

Polished Brass Front, 5/9

    

    No. I R 210.

Polished Brass, 5/0

    

No. I R 104.     

Antique Copper, 6/9

    

No. I R 2383 T.     

Repoussé Copper Front, 8/3

    

No. I R 97a.     

Antique Copper, 7/0

Prices subject to market fluctuations.

CANDLESTICKS AND CRUMB SETS.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

No. I R 9060.     

9 in. high. Polished Brass, 10/3 pair.

Antique Copper Bronzed, 11/9 pair.

    

“Louis XIV.”     

With Bronzed Centre.

Height, 5 in. 8½ in.

Brass, 13/6 22/9 pair.

    

No. I R 318 T.     

Brass Corinthian Pillar.

Height 8¾ in 14/0 per pair.

    

No. I R 2872E.     

Height, 4⅝ in.

Brass, 5/9 per pair.

    

No. I R 9061.     

Handsome Corinthian Pillar Candlestick, Polished Brass 14/9

    

No. I R 6887.     

Polished Brass,

6 in., 3/9; 7 in., 5/3;

8 in., 7/6 per pair.

    

No. I R 1064.     

Brass Candlestick,

8/9 per pair.

    

No. I R 2272.

Japanned art colours 0/7

No. I R 4156.     

Plain Brass Candle Rings, 0/3½ each.

Copper Ditto, 0/4½ each.

No. I R 7741. Stronger Brass, 0/4½ each.

    

No. I R 4077 T.     

Polished Cast Brass,

Height 10 in., 20/6 pair.

    

No. I R 9051.     

Polished Brass,

9½ in. high, 7/3 pair.

    

Wire Candlesticks.     

Open tops, 1/2

Closed tops, 1/5

    

No. I R 9722.     

Travelling Candlesticks.

Brass, 3⅜ in. diameter, 2/6 per pair; 3⅞ in., 2/9

    

No. I R 9054. Candlestick     

Polished Brass, 7/9

Oxidized Silver 10/6

    

No. I R 4073 T.     

Polished Cast Brass.

Height, 10 in. Price 20/6

    

Hammered Brass or Copper Crumb Scoop, 4/9. Plain, 4/0.

Waiter to match, 10 in., 4/6     

Plain, 2/11

    

No. I R 9048

Polished Brass, 2/2 each.

No. I R 1945.     

Brass or Copper Candlestick, with Matchbox, 3/3

    

No. I R 1994.

The Bachelor’s Candlestick.

Japanned art colours, 0/11½;

Brass, 2/2; Copper, 2/4

No. I R 1316.     

Candlestick. Brass, 2/0; Copper, 2/3

    

No. I R 771.     

Copper Extinguisher and Brass Stand, 1/11

    

No. I R 551. Crumb Brush and Tray. Copper or Brass, 6/6    

    

No. I R 1039. Solid Oak Crumb Brush and Tray, 2/9 complete.    

    

The Flemish Candlestick.     

Brass or Copper, 5 in., 3/3;

6½ in., 3/11

    

No. I R 1327. Brass, 1/4. Copper, 1/6    

    

No. I R 101. Brass or Copper, 2/9    

    

    No. I R 232. Fluted Crumb Tray and Brush.

Brass, 7/3 per set. Copper, 7/3 per set.

Art Colour, 3/3 per set.

    

No. I R 3026. Crumb Brush and Tray Brass, 5/3 per set. Copper, 5/9 per set    

    

No. I R 2686. Crumb Tray and Brush. Polished Brass or Copper, 5/9    

    

Bright tin, deep, as illustration,     

6 in., 0/8; 7 in., 0/9; 8 in., 0/11,

Extra deep, 8½ in. 1/8; 9½ in., 2/0

Prices subject to market fluctuations.

CAKE STANDS.

    

No. I R 3620.

Brass Cake Stand.     

With Glass Dishes 26/3

Without Dishes 19/9

    

No. I R 2245.     

All Brass Cake Stand, 15/0

    

No. I R 4204.     

Brass Cake Stand, square tube, French finish, 13/6

    

No. I R 3793.     

Brass Cake Stand, 12/6

    

No. I R 3315.     

Brass Cake Stand, 12/9

    

No. I R 5133.     

Brass Cake Stand with Glass Handle, 19/9

Antique Copper, 22/6 Oxidised Silver, 24/0

    

No. I R 3565.     

Brass Cake Stand, 14/3.

Lighter make, 11/3

    

No. I R 5760. Polished Brass     

Cake Stand, Square Tube, 11/3

    

No. I R 3316.     

Brass Cake Stand, 11/3

    

No. I R 3824.    

Brass Cake Stand, with cast brass ornaments, 20/3

    

No. I R 3815.     

Polished Brass Cake stand, Adam’s design, 26/9.

    

No. I R 4260 T.     

Brass Folding Cake Stand, 24/0

    

No. I R 3989.     

Brass Cake Stand for table.

2-tier, 8/3, 3-tier, 8/9

    

No. I R 459. Door Porter.     

Black Japanned, 8½ lb., 2/6;

5½ lb., 1/8

    

No. I R 3743T. Satin finished Brass Door Porter. Height 12 in. weight 4¾ lb. 12/0    

    

No. I R 4224T. Polished Brass Door Porter. Height 14½, weight 9 lb., 11/9    

    

No. I R 3980T. Door Porter. Polished Brass. Height 13 in. weight 6½ lb., 10/6    

    

No. I R 020. Brass Cake Stand for Table, 13/9    

    

No. I R 4166. Cake Stand,     

Polished Brass, 16/6

Oxidised Silver, 22/6

    

No. I R 4813T.     

Polished Brass Door Porter. Height 12¼ in. weight 7 lb. 12/9

    

No. I R 4020T.     

Door Porter. Polished Brass, Height 13 in. weight 8¼ lb. 11/0

    

No. I R 4441. Brass Door Porter. Height 9 in. weight 3¼ lb. 11/3    

    

No. I R 2786T.     

Brass Door Porter.

Height 12¾ in.,

weight, 5¼ lb. 9/0

    

No. I R 4446. Polished Brass Door Porter, with Mahogany Base, Height 15½ in., weight 5½ lb. 13/9    

    

No. I R 5098. Heavy Polished Brass Cake Stand, 18/3    

CORKSCREWS, ETC.

    

No. I R 3 N.     

Nickel-plated, 0/8½ each.

    

No. I R 3757.     

Bronze Barrel, 5/0

    

No. I R 1529. German Silver Tipped, Pressed Horn, with Wire Cutter, Nickel-plated, 0/11½ each    

    

IMPROVED

PATENT DOUBLE LEVER

A1 Double Lever.     

Copper Bronzed, 2/6

Nickelled, 4/11

    

No. I R 2631. Stag Horn,     

Nickel-plated, 0/9½ each.

    

No. I R 1932.     

Nickel-plated, 0/10½ each.

    

No. I R 3301. Stag Horn,     

Nickel-plated, 1/9 each.

    

HEELEY & SONS PATENT

Wier’s Patent.     

Bronzed, 2/6;

Nickel-plated, 4/11

    

I R 3241. Corkscrew in Leather Case, 0/10½    

    

No. I R 194.     

All Metal, Ring Handle, 0/9½

    

Barrel Corkscrew, Best Quality, 3 in., 1/6 3½ in., 1/9 each.    

    

No. I R 55937. Nutcracks. Nickel-plated, with Ebony Handle, 2/8 per pair. Ivory Handles, 4/3    

    

“Surprise.” Bronzed, 1/4; Nickel-plated, 2/0    

    

“Challenge.”     

Bronzed, 1/9

Nickel-plated, 2/9

    

    No. I R 1966. Buffalo Horn, Nickel-plated, 0/11½ each.

    

No. I R 1902. Champagne Nipper in velvet-lined case, 4/6 Nippers only (without case), 3/8 Ditto, ditto, polished steel, 2/11    

    

No. I R 25. Champagne Tap, 2/11 each.

No. I R 5B.     

Champagne Tap,

Nickel-plated, 1/6

    

No. I R 149 W. Police Whistle,

0/8½ each.

No. I R 2325. Nickel-plated Whistle,     

2 in., 0/6½; 2¼ in., 0/9½; 2½ in., 0/11

    

No. I R 46 R. Nutcracks, Nickel-plated, 1/9 per pair.

No. I R 10. Nutcracks,     

Nickel-plated, 0/8½ per pair.

    

No. I R 17B.     

Champagne Tap, Nickel-plated, with Steel Worm, 2/6

    

Champagne Nippers.

No. I R 2 Polished Steel, 3/6. Nickel-plated, 4/0. Do. without Brush, Polished Steel, 2/5; Nickel-plated, 2/11; Black Finish, 2/0

Nail Nippers,     

polished, 2/0

    

ORIGINAL SAFETY

No I R 2219. The Safety Cork-drawing Machine, Nickel-plated. The metal clamp holds the neck of bottle, thus obviating the danger of cutting the hands with broken glass, 14/6    

    

No. I R 70 P. Railway Key, Best Forged, Nickel-plated, 0/9

No. I R 319 L. Key Chain and Metal Label, 0/6 each.

No. I R 14M. Folding Pocket Corkscrew, Nickel-plated, 0/9.    

    

Ice Pick, Bright Polished,

3 in., 0/4½; 6 in. 0/8½

No. I R 511. Chain Burnisher, Single Links, Buff Backs. 3 in., 0/8; 3½ in., 0/10; 4 in., 1/0; 4½ in., 1/3 each.    

    

COGNAC

No. I R 545. Bottle Lock. Fits around neck of Bottle, 3/6. Do., with Bramah Pattern Key, 5/6    

    

No. I R 55937. Nutcracks and Picks in velvet-lined case.     

Ebony handles, 9/6 case.

Ivory    ,,   15/0    ,,   

    

No. I R 612. The “Rouser” Whistle, Nickel-plated, 0/4½, 0/10½, 1/1

   

Folding Pocket Corkscrews, Nickel-plated.     

No. I R 20 M.  No. I R 1876 D.

2/2 each.     0/11½ each.

    

Best Tangent Lever, with screw,

1/4; extra screw, 0/4½

No. I R 1307. Bottle Opener, Bright Polished, Strong Wood Handle, 0/5 each.    

    

No. I R 4288.

Air-tight Cork, Nickel-plated, half-pint, pint, or quart size, 1/1

No. I R 4293     

Air-tight Cork, Nickel-plated, and loose Key, 1/5. For pints and quarts.

    

No. I R 697. Tin Opener, Bronzed. 0/6½; Nickel-plated, 0/8

Aluminium Lazy Tongs.

    
121518 in.
5/65/96/0 each.

    

No. I R 218. Cork and Pourer for fitting into neck of Bottles.

Brass, 0/4; Nickel-plated, 0/6 ea.

No. I R 2434. Better quality, Nickel-plated, 1/0 each.

No. I R 72. Wrought Iron Chestnut Roaster, armour-bright finish. Length, 2 ft. 9 in.; diameter of pan, 6½ in., 5/3    

    

No. I R 2212. Cherry Stoner, 0/10½ each.    

    

No. I R 2213. Cherry Stoner, extra strong, 2/6    

    

Apollinaris Patent India-rubber Air-tight Cork, 0/8½    

    

No. I R 1225. Cheese Stewer, Nickel-plated, with Wood Handle, 11/9 each.

No. I R 243. Chestnut Roaster, Black Iron,     

9 in. diam., 0/9 each.

CANS AND JUGS.

    

No. I R 1283.

Hammered Jug.

    
Brass—
12346 pts.
2/62/113/64/35/11
Copper—
2/103/64/24/97/0
Plain Zinc—
4681012 pts.
1/92/02/32/63/3

    

No. I R 1046.

Parisian Hot Water Jugs

    
Brass— With cover.
12346 pts.
3/94/45/66/98/11
Copper—
4/24/116/07/29/6
No. I R 1047.
Brass— Without Cover.
12346 pts.
2/62/113/64/35/11
Copper—
2/103/64/24/97/0

    

Benson’s Jacketed Jug for keeping water hot.

    
Copper—
123½ pts.
15/016/017/619/9
Electro-plated—
24/627/630/639/6

    

The Jersey Jug.

Brass or Copper. Best Quality, Hand Made.

    
1234 pts.
4/15/36/37/2

    

No. I R 295. Cheese Stewer.

With loose pan and heater complete.

6½ in. 12/0, 7½ in. 12/9, 8½ in. 13/6

No. I R 583.

Japanned Housemaid’s Box

    
Size of tray—
11 × 8½13½ × 1015 × 11
4/04/115/6

    

HOME CAKE MAKER

The Home Cake Mixer,     

for mixing all kinds of Cake batter. A book of recipes sent out with each mixer. 7/0

    

Hot Water Cosies. Buff Wicker Basket, padded and lined with felt, and fitted with 8-quart hot water can, for keeping water hot a considerable time. 21/0 complete    

    

WILSON’S RACK FOR CANS

No. I R 2617. Hot Water Can Draining Rack. Ensuring perfectly dry cans, avoiding rust through corrosion, effecting great saving in repairs, and providing a tidy and neat arrangement for placing the cans when not in use.

Japanned Oak or plain art colours, 5/3     

Japanned White (to order) 6/0

    

Hot Water and Toilet Cans.

    
Extra Strong Japanned Oak—
3456812162024 pts.
1/112/32/63/03/43/114/9
Do. with Copper Bottom—
2/62/103/63/94/34/96/0
Cream & Gold with Copper Bottom—
3/94/65/66/37/07/99/3
All Brass or Copper—
6/36/117/69/010/613/214/616/619/4

    

No. I R 1328. Polished Wood Money Box with lock and key, 6/3

No. I R 1331. Wood Money Box. Copper covered, with lock and key, 11/9    

    

CASH BOX     

No. I R 54. with Bramah Lock, 7 in., 6/0; 8 in., 7/0; 9 in., 7/6; 10 in., 8/3: 11 in., 9/3; 12 in., 10/9 No. I R 57. Four Lever Lock, 8 in., 9/6; 9 in., 10/3; 10 in., 11/0; 11 in., 11/9; 12 in., 12/6

No. I R 172. Cheaper Box, with Lever Lock, 6 in., 5/0; 7 in., 5/6; 8 in., 5/11: 9 in., 6/6; 10 in., 6/11

    

No. I R 1329. Money Box, Inlaid Oak with lock and key, 7/0 each.    

    

No. I R 1012. Security Cash Box with Locking False Bottom which can be screwed to desk, etc.; the box cannot be removed except when opened by aid of key. Made entirely of steel with double spring unpickable lock.

    
11½1415½ ins.
14/917/621/026/029/6

    

Cake

Japanned, Decorated Cake Box.     

10½ in., 2/0; 12½ in., 2/4; 13¾ in., 2/10

    

CAKES

Cake Cabinet, superior finish, Japanned Red or Green, with shelves and Lock and Key.

    

 Height.Width.Depth.
No. 116 in.11 in.10 in.5/9
No. 220 in.16 in.12 in.7/9
No. 324 in.18 in.14 in.10/6

    

No. I R 85. Child’s Money Box. Japanned Black and Gold, with Slot and Guard and Good Lock and Key.     

4 in.    5 in.

2/0    2/6

    

    No. I R 367. Coffee or Milk Boiler, with earthenware lining. Strong Tin, with Copper bottom and Brass tap.

1 gal., 19/9; 2 gal., 24/9; 3 gal., 29/9; 4 gal., 35/6

These can also be supplied in All Copper. Prices on application.

    

No. I R 2018.

Coffee or Tea Urn, Strong Tin.

    
12346 gals.
5/66/98/010/614/9
Ditto with Copper Bottom.
7/08/310/013/318/3

    

Chamber Pails—     

Galvanised Iron, No. 2, 2/6; No. 3, 3/0

Japanned Oak on Galvanised Iron, No. 2, 3/0; No. 3, 3/3; No. 4, 3/9

Cinder Shovels, without holes. 0/9½, 0/10½, 1/1

Do. Narrow, for copper holes, 0/4½, 0/5½, 0/6½, 0/8

Sifter Shovels, galvanised wire. 0/4½. 0/5½, 0/7½

Cellar Shovels, 1/8, 1/10, 2/2, 2/5, 2/8

Coal Hammers, 1/0, 1/3, 1/6, 1/9

CAFETIERES.

    

Vienna Coffee Machine. New pattern, with movable interior. No. 40. All brass, with glass cover—

    
4681012 cups
Approximate capacity.
1⅓1⅘33½ pts.
12/613/614/615/616/6
Glass covers. 6d., 7d., 10d. to 1/0

    

The Circulating Coffee Machine.

    
Copper—
4681012 cups
9/610/313/314/916/9
Nickel Plated—
4681012 cups
11/312/313/615/017/0

    

The Retort Coffee Machine.

    
Polished Copper or Nickel-plated—
23468 cups
13/015/017/020/923/6
15/017/019/023/627/6each
Extra Glasses—
1/01/01/31/62/0,,

    

No. 96. All Brass Vienna Coffee Machine, with glass cover. Genuine make. Old pattern, showing interior only.

    
46810 cups
14/316/1119/920/9
Glass covers, 0/10, 1/2, 1/4, 1/6

    

The Caffeta Coffee Maker.

(Whistles when coffee is ready.)

    
468 cups.
15/621/025/0
Copper or Nickel-plated.

    

French Pattern Cafetiere. Best Quality.

    
23456781012 cups
1/92/02/32/72/103/23/64/04/6
Tin Coffee Pot, ordinary Pattern, Extra Strong.
 234pints
 2/22/62/11

    

ROBERTSONS PATENT

No. I R 3.    

Napierian Coffee Machine.

No. 01. Small size, Polished Walnut Stand, Nickel-plated Syphon, White China Jar, Glass Bottle, Lamp, and Brass Frame

12/6

No. 02. Ditto, with Gold Line on China Jar

14/3

No. 1. China Vase. Polished Oak Stand, Nickel-plated Syphon, Glass Bottle and Lamp, and Brass Frame

15/9

No. 2. Gold Lined Vase. Polished Walnut or Oak Stand, Silver-plated Syphon, Glass Bottle and Lamp, and Polished Brass Frame

21/9

No. 3, as design

25/9

Extra glass bottles

each 1/4

Handles for bottles

1/4

Extra Glass Lamps

1/6
Extra Brass Lamps, 3/0 Corks, 0/4

    

No. I R 2.

Turkish Coffee Pot on Stand, with spirit Lamp.

    
All Brass—
3456 cups
5/97/07/98/6
Brass with Copper Pot—
3456 cups
6/37/68/39/3

    

The New Popular Retort Coffee Machine. Metal Stand and Pot with glass globe on metal cover.

    
Brass or Copper—
2468 cups
15/916/917/919/3
Nickel-plated—
2468 cups
17/318/019/321/0

    

No. I R 1.

Ash’s Kaffee Kannee.

Best Block Tin with Copper Bottom—

    
123 pts.
8/08/69/310/3
No. I R 3 A.
Do. with Porcelain lining,
123 pts.
9/610/011/012/0

    

No. I R 4.

Coffee Roaster, to hang on bars of Grate.

To hold ½ lb. 19/9   ¾ lb. 23/6   1 lb. 27/3

No. I R 4228. Turkish Coffee Set. Hammered Copper, with Coffee Pot, Lamp, Coffee and Sugar Caddies, and six Cups, 36/6    

    

Plain Brass or Copper Turkish Coffee Pot, Superior Quality.

23468 cups
2/62/93/44/04/9

Box Coffee Mills.     

No. 0 3/0   No. 1 3/6

No. 2 4/0   No. 3 4/9

    

Hutchinson’s Pattern

Economical Coffee Pot.

    
123 pts.
4/14/64/115/65/9
Cloths for ditto.
0/2½0/2½0/30/3½0/3½

    

Quick Grinding Coffee Mill, as illustration,     

No. 1, 3/9   No. 2, 4/9   No. 3, 6/3

New Fine Grinding Coffee Mill, to clamp on

Table (to fix to wall), No. 2 6/0   No. 3 7/6

    

Brass Turkish Coffee Mill.     

No. I R 1 5/6 each.

No. I R 2 6/0   ,,   

    

Coffee Roaster, with Stove for Methylated Spirit.     

¼ lb. 3/3   ½ lb. 3/6   1 lb. 4/6

Prices subject to market fluctuations.

COAL VASES.

    

Coal Scuttle or Scoop.

 Ins.151618
Extra Strong Japanned1/112/22/6
Zinc-lined3/64/3

Hand Scoops:—Bronzed, 0/4½; Black, with Wood Handle, 0/6½; Black, with China Handle, 0/7½    

    

    
Ins.161718
Waterloo Shape, Japd. Black,
extra strong2/02/22/6
     ,,           ,,     zinc-lined3/94/04/6
Strong Galvanised Iron2/92/113/2

    

Japanned Coal Hods.

    
Ins.151618
Extra Strong2/02/22/6
Zinc-lined3/64/3

    

COAL BIN

Coal Bin for Storing Coal, Coke, &c.

    
 1 cwt.2 cwt.
Height24 in.36 in.
Width19 in.19 in.
Back to Front16½ in.16½ in.
Black13/916/6
Oak19/321/11
Galvanised21/023/6
If mounted on wheels (to order)7/6 extra 8/6

    

The “Cannock.” Japd. Black, with Brass Mounts.     

No. 2, 6/0: No. 3, 7/6. With Galvd. lining, 0/9 extra.

    

No. I R 222. Coal Vase.     

Japanned Black, with Brass Mounts.

No. 0, 4/3 No. 1, 4/9

With Galvanised lining, 0/9 extra

    

The “Devon.” Dead Black, with Brass or Copper Mounts, 8/0    

    

The “Derby” Japanned Black, with Oxidised Mounts.     

No. 2, 6/3 No 3, 8/9

    

No. I R 541. Coal Cauldron Black, with Copper or Brass Mounts, 15/3    

    

The “Hereford” Coal Scoop. Black and Brass or Black and Copper. 11/0 each.    

    

No. I R 2622. The “Rommany.” Dull Black Coal Vase with Brass or Copper Band, 13 in. diameter. 8/6    

    

The “Rugby.” Dull Black with Brass or Copper Bead and Handle, 15/3    

    

No. I R 427.     

Anthracite Coal Hod. Dull Black, 3/6

No. I R 428.

Ditto, ditto, Black with Brass Handles 5/0

    

“The Gipsy.”     

Dull Black, Copper or Brass Mounts, 11/9 All Black, 7/3

    

The “Blenheim.” Dull Black, Brass or Copper Bead and Handle, 13/9    

    

The “Douglas.”     

Brass with Copper Bead 36/6

Black      ,,           ,,     15/11

    

The “Waterloo”

    
Brass,15 in.,15/6;16 in.,15/11;17 in.,17/3
Copper,,16/3,,17/3,,18/11
Dull Black Iron

Copper Handle
}5/3 ,,6/0,,6/11

COAL BOXES.

    

I R 465x. Log or Coal Box, Armour Bright finish, with Brass Bead and Handles. Size of body 13½ × 13½ in., height, 15 in., 31/9 Lining 3/9 extra    

    

No. I R 332. Brass Repoussé Log Box, Flat Top, mounted on 4 castors and with hinged lid.

19¾ in.22½ in.28 in.
21/927/637/6

No. I R 333. As above with chamfered corners to front. 22½ in. 30/9    

    

No. I R 3297. Coal Box, Antique Iron 46/0     

Antique Copper, with Armour Bright Mounts 63/6

    

The “Barnesley” Coal Scoop.     

Plain Brass or Copper, 16 in., 33/6;

17 in., 35/6; 18 in., 37/6

    

No. I R 2538.

Pierced Brass Coal Vase, with Iron Lining.     

12½ in. diameter, 37/6

    

No. I R 3843. Polished Brass Coal Vase, with Iron Lining. Price 61/0    

    

No. I R 61. The “Florence.”     

Brass, large 33/3

   ,,    small 30/6

    

No. I R 3709. Round Pierced Brass Coal Box, with lining. Price 30/9

No. I R 4084.     

Smaller size Brass, 23/0

Ditto, Steel, 23/6

A variety of piercing at same price.

    

The “Helmet” Coal Vase.

    
Best Quality.16 in.,17 in.,18 in.
Copper28/330/034/3
Brass34/335/639/6

    

No. I R 3017. Round Antique Copper Coal Box, with strong Iron Lining. Price 25/9    

    

No. I R 3684. Antique Copper Body with Armour Bright Mounts, 24/3 Ditto, all Rough Armoured Bright, 17/3    

    

No. I R 2692.     

Handsome Repoussé

Brass Coal Vase, 43/6

Plain, 37/6

    

No. I R 3715. Polished Brass Coal Vase, 22/9     

Ditto, Steel, 23/6   Antique Copper, 25/9

    

No. I R 3751. Oval Pierced Brass Box with lid, Iron Lining. Price 46/3    

    

No. I R 3903.     

Plain Brass 28/6

Ruffled Brass 33/3

COAL VASES

    

No. I R 3710. Pierced Brass Coal Box with lid, Iron lining. Price 38/9    

    

No. I R 3957. Reproduction of a Brass Antique Log Box, with Iron lining, 75/0    

    

No. I R 3446. Very special, extra strong, Pierced Repoussé Brass Coal Box, with Iron lining. Price 57/0    

    

No. I R 4096. Polished Brass Coal Box, with cast brass ornaments and mounts, and strong Iron lining, 95/0    

    

“The Constant.” Very handsome Polished Brass Coal Vase, Louis XVI. style. Heavy Cast Mounts. Price     £11 5 0 Special French finish, 15/9 extra

    

“The Ingestre.” Handsome Polished Brass Coal Vase, elegant design,     £5 11 6

Special French finish, 9/3 extra

    

No. I R 4376. Pierced Polished Brass Coal Box, 34/0    

    

No. I R 3706. Oval Polished Brass Coal Vase, Repoussé Ornaments, Iron lining. Price 39/6     

Cover for ditto, 10/3 extra.

    

No. I R 2658. Polished Brass Coal Box, with Iron lining. Size 16 × 12 × 10½ in., 41/0    

    

No. I R 4018. New Design Louis XVI. Coal Box. Heavy Cast Brass Mounts and loose inside lining. Polished Brass, 91/6; French Finish, 95/0    

    

No. I R 3583. Polished Brass Covered Coal Vase, with Heavy Cast Mount and strong Iron lining, 72/6    

    

No. I R 4377. New Design Louis XVI. Coal Box. Heavy Cast Brass Mounts and loose inside     lining. Polished Brass, 89/0; French Finish, 92/6

Prices subject to market fluctuations

COAL BOXES.—WOOD.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

The “Silkstone,” Best quality, Oak, Walnut, or Mahogany.     

No. 0 18/9, No. 1 22/6

    

The “Conquest,” Solid Walnut, Oak, or Mahogany. No. 0 18/9, No. 1 26/3, No. 2 37/6. With Brass strips as shown on edges, No. 0 21/0, No. 1 28/9, No. 2 39/6    

    

No. I R 103. Solid Walnut, Oak, Mahogany or Fumed Oak, full size, highest finish, 24/0    

    

No. I R 40. Solid Fumed Oak, with Antique Coppered fittings, 11/3

No. I R 040. Similar to No. 40, with stained sides.     

Mahogany or Walnut, 12/9

    

    No. I R 60. Solid Oak, Walnut, or Mahogany, 16/3

    

    No. I R 93. Solid Oak, Walnut, or Mahogany, 19/11

    

The “Walpole,” Polished Mahogany or Fumed Oak, 37/0    

    

No. I R 14. Solid Oak, Walnut, or Mahogany, 17/0    

    

The “Chatham,” Oak, Mahogany, or Walnut, 14/3    

    

The “Wimborne,” Solid Oak, Walnut, or Mahogany, 21/6    

    

The “Buckingham,” Solid Mahogany, Inlaid, 19/11; Plain, 17/6    

    

No. I R 120. Inlaid Sheraton, Solid Mahogany Front, stained sides, 18/3     

No. I R 121, ditto, solid throughout, 22/0

Prices subject to market fluctuations.

FIRE GUARDS.

    

No. I R 284. Heavy Brass folding Guard,     

24 in. × 18 in. high, 31/0.

Antique Copper, 38/9.

    

No. I R 3484.     

Adam Fire Screen. Extra fine mesh,

19 in. wide × 29½ high.

Brass, 34/3, Steel, 36/3

    

No, I R 306½. Brass Standard Guard.     

Large, 23½ in. wide × 25 in. high, 13/9

Small, 18½ in. × 23 in., 12/3

    

No. I R 3856. Brass Folding Guard,     

23½ in. high × 22 in. wide. Price 9/3

    

No. I R 4442. Brass Guard, with fixed Wings, extra Strong Frame and Wirework,     3/16 in. mesh, 25 in. wide × 9½ in. high. Price 42/0

    

No. I R 2136. Louis XV. Standing Screen. Size, 33 in. wide when open, 24 in. high. Closes like a fan. Price 62/6    

    

No. I R 3880. Specially made Folding Guard for well fires, Square Tube, Polished Brass, 19/9. Round Tube, 12/6     

Cheaper form, all Iron Strip and Wire Frame 4/11

    

    No. I R 418. Polished Brass Guard with Fixed Wings and Special Mesh Wirework, 25 in. × 17½ high, 21/3

    

No. I R 313.     

Brass Hanging Guard, 23 in. wide × 15 in. high, 7/1

No. I R 636.

Lighter quality, 22 in. wide × 15, in. high, 5/6

No. I R 270.

24 in. wide × 17 in. high, large size, extra strong, 14/6

    

New Trivet Fire Guard (Patented). Acts as a Guard and Trivet at the same time.

Japanned.Brass.Beaded Brass.
3/99/014/9

Size, 1 ft. 6 in. wide × 1 ft. 4 in. high.

When the Trivet part is not being used it folds up and gives extra security against fire, and greatly adds to its appearance.

    
Mackmeiken’s Old Style Single Guard.
Japanned.Brass.Beaded Brass, with Iron Bracket
2/65/49/11

    

Dome Shape Wire Guard, Japanned Blue.     

14 in., 0/11   16 in., 1/1   18 in. 1/3

Brass Wire, Strong—

14 in., 2/8   16 in., 3/1   18 in., 3/6   20 in., 4/1

Beaded Brass Wire, Best Quality,

16 in., 5/4   18 in., 6/2   20 in., 6/9

CRUETS.

NICKEL-PLATED CRUETS AND CHAFING DISHES.

    

No. I R 540. Cruet.

Oak and N.P. Mounts.

    
345 glass.
5/66/117/9

    

    No. I R 500.

Breakfast Cruet, 3 glass, 7/9

           ,,           4    ,,   9/11

    

No. I R 550. Cruet. Oak and Nickel-plated Mounts.     

4 glass, 9/6; 6 glass, 12/0

    

    No. I R 470. Breakfast Cruet.

3 glass, 6/6; 4 glass, 7/9

    

No. I R 521. Breakfast Cruet.     

3 glass, 6/11

4   ,,    8/11

    

No. I R 470A.

    
3456 glass.
7/99/311/313/3

    

No. I R 15293. Breakfast Cruet. Nickel-plated.

    
34 glass.
10/012/3

    

Condiments.

No. I R 564 L. B.M. Mustard Pot, 2/5

No. I R 564. B.M. Salt Cellar, 1/6

No. I R 561. Pepper to match, 1/8    

    

No. I R 411. Britannia Metal Toast Rack, 4/6    

    

Lunch Cruet.     

Britannia Metal, 9/9

    

No. I R 490. Cruet.     

4 glass, 12/0; 6 glass, 16/9

CHAFING DISHES.

    

No. I R 5486. Chafing Dish.     

2 pt., all Nickel-plated, 18/9;

3 pt., all Nickel-plated, 19/9

Nickel-plated on Wrought Iron Stand, 12/6, 13/9

    

No I R 5176. Nickel-plated Chafing Dish     

2 pint, 14/9; 3 pint, 17/3

    

No. I R 3458. Nickel-plated Chafing Dish. Improved Regulating Burner.     

3 pint, 35/6

    

No. I R 259. Nickel-plated Chafing Dish with Perfection Regulating Lamp. 3 pint, 25/6    

    

Fry Pan, for Chafing Dish. White Metal, 9/9    

    

Chafing Dish Servers, Spoon and Fork, Nickel Silver, with Ebonised Handles. 12/6 the pair, or 6/3 each.    

    

Nickel-plated Kettles, for Chafing Dishes.    

3 pint, 7/6; 4 pint, 8/9

    

No. I R 1119. Nickel-plated, with Insulated Side Handles, Improved Regulating Lamp. 3 pint, 40/6    

    

Egg Poacher, for Chafing Dish. Nickel Silver, Ebonised Handle. 12/0    

    

No. I R 1710. Toaster. Nickel-plated. 7/6    

    

No. I R 1711     

Spirit Flagon, Nickel-plated, 9/6

Cheaper Patterns—

Brass        2/9

Nickel-plated 3/3

Prices subject to market fluctuations.

CARPET CLEANERS, ETC.

    

NEW MODEL “PULVO” ELECTRIC VACUUM CLEANER.

    

Fitted with ¼ H.P. Motor for any voltage up to 250 continuous or alternating. Specially designed for houses where electric current is available. Very powerful, compact, and portable. All working parts are enclosed.

Price, complete with 5 nozzles (including Patent Swivel Nozzle), hand tube, suction hose, flexible cable, safety plug, adapter, and starting switch on case. £18 10 6

If for continuous current state voltage; if for alternating, state voltage and periods. Carriage paid to nearest station in the United Kingdom.

Packing Free.

    

THE ‘LEVER PULVO’ CLEANER.

(British Made.)

This cleaner is very light and portable, is easily carried up and down stairs, has a great suction power, the dust container is quickly and entirely detachable. Registered design Filter and new shaped foot-board. Price     £3 18 0, complete with 1 6-in. nozzle for Carpets, Curtains, Upholstery, &c., 1 2½-in. nozzle for Stair Carpet, Furniture, 1 corner nozzle and 1 length of armoured canvas covered suction tube with long hand tube jointed for easy packing. Extra suction tube, 1/6 per foot.

    

THE “HARVEY” LOW FOLDING VACUUM CLEANER. Showing Machine in Operation. Strong, easy to work and move about, and folds up for storing. The Machine is sent out complete with Dust Container, 2 Dust Bags, 7 ft. Flexible Tubing, 4 Nozzles with Extension Tube as shown. Price complete,     £5 19 9

Other patterns from 55/0 to £15 15 0 to order.

            Full List on Application.

    

The Model B HAND “PULVO” VACUUM CLEANER.

Very easy to work, strong, and very powerful. Price, complete with four nozzles (including Patent Swivel Nozzle), flexible suction and brass hand tube, £5 19 0 Carriage Paid to nearest Railway Station in United Kingdom.

    FULL LIST OF VACUUM CLEANERS ON APPLICATION.

    

THE “SANTO” ELECTRIC VACUUM CLEANER.

A very compact, powerful and portable machine, fitted with ⅛ H.P. high grade motor, directly connected with the pumps by ball-bearing eccentrics.     

Price, complete with electric cable, suction hose, N.P. hand tube, 7 nozzles, tool bag, &c.,

                  £26 5 0

Can be seen working in Ironmongery Department.

    

THE BABY “DAISY” VACUUM CLEANER.

Suitable for small houses for daily use No. 1, complete with 6 ft. × ¾ in. suction hose, 1 lengthening tube, and 2 nozzles, 41/0     

No. 2, as above but with 6 ft. × 1 in. suction hose, 60/0

    

THE “DAISY” VACUUM CLEANER. Very strong and portable, with fly wheel and mounted on castors, complete with 2 nozzles, 9 ft. flexible metalic hose and lengthening tube,     £5 19 9

    

THE “DAISY” ELECTRIC VACUUM CLEANER (showing machine open). Specially suitable for private houses where electric current is available. Model C, complete with 9 ft. flexible metalic hose, 1 lengthening tube, 2 nozzles, and adapter to fit electric lamp socket,     £14 19 3

    

THE BABY “DAISY” VACUUM. Made in selected oak, polished, and with all fittings nickel plated.     

No. 3, complete with 6 ft. suction tube, extension tube, and 2 nozzles, £4 0 0

No. 4, ditto, extra strong, £4 19 9

Prices subject to market fluctuations.

DUST-BINS.

    

Best Quality Circular Dust-Bins,

With Outside Rainproof Cover.

    
Diameter141516171820 in.
Height161820222428 ,,
Ex. Strong5/96/67/88/69/612/6
Cheaper Quality to Order
 4/65/35/67/07/310/0

    

Best Quality Circular Dust-Bin, made to resist hard wear, with wood strips to preserve sides from injury. All 26 in. deep

    
Diameter15171820 in.
Price10/411/812/1014/3 ea.

    

The Portable Pail-Bin, for Scullery, Kitchen or Garden Refuse. Strong and light.     

12 × 14 in. high, 5/3 each.

14½ × 17 in.    ,,   6/3   ,,   

              

    

THE PATENT    

DOMESTIC

REFUSE HOLDER


HOLDS ALL THE DAILY WET OR DRY REFUSE OF THE HOUSE

Garbage or Refuse Holder, made of Galvanised Iron, to stand near or under the sink, and hold all the daily wet or dry rubbish, and prevents the choking-up of water pipes.     

No. 1, 2/3   No. 2, 2/9   No. 3, 3/0

No. I R 2222. Ditto, Enamelled White, Price, 6/3

    

Rocking Cinder Sifter.

Strong Galvanised Iron.

    
14 in.16 in.18 in.20 in.
4/34/95/97/6

    

Hildyard’s Patent Combined Door Stop, Closer and Adjuster, is invaluable for use on dining-room and kitchen doors, as it keeps the door open when desired for setting or clearing the table; a slight touch always releases the door when required. Japanned Black, 1/3 each.    

    

Door Stop. Solid Rubber.     

Small 0/2 each.

Large 0/3    ,,   

    

The Noiseless Cinder Sifter and Dust-Bin combined.

    
14 in.16 in.18 in.
10/312/1115/9

    

PATENT REVERSIBLE

“BARDSLEY”

MADE IN ENGLAND

The Bardsley Oil Door Check and Spring. Can be used for doors hung on either hand. Invaluable for closing doors without banging or vibration. Price, gold bronze or dead black finish.

    

SizeA.

For light inside doors, not over 2 ft. 9 in. wide

14/6
,,B.

For wider inside doors, narrow vestibule or light office doors

16/6
,,C.

For large inside doors. Most suitable size for ordinary office doors up to 3 ft. wide, or narrow outside doors up to 2 ft. 6 in. wide

21/0
,,D.

For inside doors up to 3 ft. 9 in. wide, or outside doors up to 3 ft. 3 in

25/0
,,E.

For large and heavy outside doors

29/0

    

Cinder Sifter and Dust-Bin combined. This bin has been designed to meet the requirements of large institutions, schools, etc.

    
Length.Width.Height

of bodies.
Price.
28in.18in.24in.47/6
32,,21,,26,,67/6
36,,24,,36,,81/6

    

No. I R 2300. Helical Door Spring.

 3456 in.
Iron1/01/52/02/6 ea.
Brass1/92/93/63/11 ,,

Measurement is from centre of barrel to centre of wheel.    

    

Rubber Door Springs.     

Size A 0/8,   B 0/11,   C 1/2,   D 1/9

    

No. I R 81. Carriage Lifting Jack. Very Strong

    
No.Height Lifts Axle

from Ground
Lifts

Weight
Price
114 in.20 in.5 cwt.4/9
1A14 in.20 in.10 cwt.6/0
218 in.25 in.10 cwt.7/0
322 in.29 in.20 cwt.9/3
417&27 in.19&29 in.30 cwt.14/0
    

    

DOOR    

         

    No. I R 700.

Spiral Door Spring, can be attached or detached instantaneously and can be easily adjusted.

No. 0, 1/2; 1, 1/4; 2, 1/8; 3, 2/0 each.


Round Galvanised Corn Bins.

2 Bush., 18 × 24, 9/3

4    ,,    22 × 30, 14/6

6    ,,    25 × 30, 17/9

8    ,,    28 × 30, 23/6

    

CORN BIN

No. I R 27. Galvanised Corn Bin, Extra Strong, with Wrought Iron Bands top and bottom and Wrought Iron hasps and staples.

    
Bush.Length.Width.Depth.Price.Partition

extra.
420193023/04/9
627213027/64/9
835213033/64/9
1040213039/65/6
1242223247/65/6
To order.

    

CORN BIN

No. J R 30. Corn Bins (to order). Galvanised Iron, Strong Quality.

    
Bush.Length.Width.Depth.Price.With

Partition

extra.
421182916/34/6
629232921/04/6
834232923/64/6
1042232929/65/3
1244233535/65/3

    

No. I R 2   18 Gauge. Extra Strong Riveted and Galvanised Dust-Bin.

    
No. Long.  Wide.  Front.  Back. First

Quality
1. 21 in.× 18 in.× 26 in.× 28 in. 25/6
2. 27 in.× 21 in.× 28 in.× 30 in. 29/11
3. 36 in.× 21 in.× 28 in.× 33 in. 35/0
4. 39 in.× 21 in.× 30 in.× 36 in. 39/6

Prices subject to market fluctuations.

DISH COVERS.

    

No. I R 707/030 N. “The Brompton” Double Dome Pattern Tinned Steel Dish Cover, with Nickel Plated Handle.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
3/64/65/66/98/6
Per Set of Five Covers, 28/9

    

No. I R 403. The “Kensington” Tinned Steel Dish Cover.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
2/93/94/96/07/3
Per Set of Five Covers, 24/6

    

No. I R 27813/68. Tinned Steel Dish Cover, with Nickel Plated Handle and Metal Beads.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
4/35/97/09/311/9
Per Set, 38/0

    

No. I R 3699. Best Britannia Metal Fluted Dish Cover, with Electro-plated Handle.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
13/917/320/626/332/6

    

No. I R 564/70. “Improved London.” Best quality Tinned Steel Dish Cover, with Metal Bead and Silver-plated Handle.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
6/97/1110/013/316/3
Per Set, 54/2

The above Cover, made of solid Nickel, with Plated Handle, strongly recommended.

10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
14/317/321/928/335/6
Per Set, £5 17 0

    

No. I R 409. Best Britannia Metal Dish Cover, with Electro-plated Handle.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
9/1113/617/922/028/9
Per Set of Five Covers, 91/11

    

Draught Excluder. Wood Moulding with Rubber Tube, 7 ft. lengths.     

No. 2c       1/6 per strip.

No. 7 (covered) 2/0   ,,   

    

New Patent Bright Tin Hooded Dust Pan, as illustration, 1/2, 1/6     

Ditto, with Wood Handle. 1/4, 1/8

Bright Tin Open Dust Pan, Wood Handle, 0/9, 0/11, 1/2

    

Plain Draught Excluder or Draught Tube.

    
 3/16 ¼ 5/16
Grey Rubber 0/2½ 0/3½ 0/4 0/5per yard.
Covered Red or Green 0/3 0/4 0/5per yard.

    

Wire Dish Cover. Best Quality, Extra Strong,

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.20 in.22 in.
1/11/31/71/112/22/93/2

    

The East Wind Draught Excluder. Very effective, and easily fixed.

    
2 ft. 7 in.2 ft. 9 in.2 ft. 11 in.3 ft. 1 in.3 ft. 3 in.
3/22/42/62/83/2
Special sizes cut to order, 4d. each extra.

    

Winfix

Winfix. The New Draught and Dust Excluder. Best quality Felt with Metal Casing. White or Dark Oak.    

In strips 20 in. long.

½ in. 0/1¼ per ft., ¾ in. 0/3 per ft., 1 in. 0/4½ per ft.

    

Improved Reversible Oak Slide Draught Excluder for Doors.

    
2 ft. 9 in.3 ft.3 ft. 3 in.3 ft. 6 in.3 ft. 9 in.4 ft.
2/02/42/62/93/03/3

    

Russ Patent Draught Excluder. This simple contrivance is fixed on bottom of door with 2 brackets, and revolves when door is opened or closed.    

3 ft., 1/7;   3 ft. 6 in., 1/10;   4 ft., 2/4

    

EGG SLICES. Oval shape.

No. 0, 0/7;   No. 1, 0/8;   No. 2, 0/9½;   No. 3, 0/11½

EGG POACHERS. Strong Tin.     

2 Hole, for 2 Eggs, 1/5; 3 Hole, for 3 Eggs, 1/8;

4 Hole, for 4 Eggs, 1/11

    

Egg Whisk All Wire. Extra Strong.

    
8 in.,10 in.,12 in.,13 in.,14 in.
0/80/91/01/31/6

    

Patent Egg Whisk. 0/4½     

Large size, 1/3

    

No. J R 300. Extra Strong Planished Tin Colander.     

10 in. 2/6,   11 in. 3/2,   12 in. 3/7

    

Tin Dripping Pans. Extra Strong.

22 in. × 14 in., 2/8

24 in. × 16 in.. 3/6

26 in. × 19 in., 4/6

Stands for Dripping Pans.     

14 in., 2/7   16 in., 2/10

    

    No. I R 22. Scissor Pattern Egg Cutter, gilt bird and bows, 1/0

    

EGGS

Metal Egg Safe. Made of Sheet-iron Frame and Perforated Zinc Panels, Japanned, with strong Lock and Key. Removable Shelves.     

No. 1. 14 in. × 10 in. × 7 in.,

3 Shelves, holds 30 Eggs, 5/6

No. 2. 18 in. × 12 in. × 8 in.,

4 Shelves, holds 60 Eggs, 7/3

ENAMELLED WARE STAMPED STEEL.—PALE BLUE OUTSIDE AND WHITE INSIDE.

    

No. I R 101. Mug.

    
34 in.
d.d.d. ea.

    

    No. I R 630.

Cup and Saucer.

Tea, 7/- doz.

Coffee, 8/6 doz.

    

No. I R 622. Tumbler.

    
¼½¾ pint
d.d.d.

    

No. I R 504. Basin, extra deep.

    
10½111213½15 in.
1/-1/31/61/92/32/9 ea.
No. I R 500. Basin, deep.
111213½14½1516 in.
11d.1/11/31/61/92/0 ea.

    

No. I R 2712.

Coffee Pot or Hot Water Jug.

    
1234 pint.
1/21/51/81/11 ea.

    

No. I R 728. Soap Dish to hang on bath, 9    d. ea.

    

No. I R 718. Soap Dish to stand. 5 × 4 7d. ea.

No. I R 721.    

Ditto, to hang, 9d. ea.

    

No. I R 2651. Milk Jug.

    
1234 pts.
9d.11d.1/21/51/8

    

No. I R 342. Colander.

    
810¼ in.
1/71/112/32/6

    

No. I R 748. Mixing Bowl.     

14 in. 2/6   15¾ in. 3/0 ea.

    

No. I R 538. Pie Dish.

    
910½11¼12¼1313¾14½
9d.10d.1/01/11/31/51/81/112/2

    

Salt

No. I R 442/1. Salt Box with wood lid.     

6¼ in. 2/2   7 in. 2/6

    

No. I R 520. Dinner Plate.

7810¼ in.
4/64/95/05/66/07/0 per doz.

No. I R 522. Soup Plate.     

9½ in. 7/0,   10¼ in. 8/0 per doz.

    

No. I R 288. Frying Pan.

    
7810¼ in.
10½d.1/11/31/61/9

    

No. I R 780. House Pail.

    
10¼1112 in.
2/22/52/9open.
3/23/74/0with cover.

    

No. I R 232. Lipped Saucepan.

    
5788¾ in.
d.d.d.10½d.1/11/31/6

    

No. I R 530. Oval Meat Dish.

    
11¾12¾1415¾ in.
1/11/31/61/9

    

No. I R 1866. Asparagus Boiler, with cover and drainer. 8½ in. 3/4,       9½ in. 4/0   10¾ in. 4/10

    

No. I R 251. Kettle.

    
237½ pts.
1/102/22/62/93/3

    

No. I R 202. Stewpan with lip and cover.

    
788¾ in.
11½d.1/21/41/82/22/6

    

No. I R 199. Milk Saucepan

Inside capacity.

    
1234 pints.
2/83/33/114/8

    

No. I R 472. Round Wash-up.     

16 in. 3/9   18 in. 4/11

    

Brush Holder

No. I R 825.     

Lavatory Brush Holder, 1/11

    

No. I R 762. Ewer.

    
712 pts.
2/12/42/104/6

    

No. I R 470. Oval Wash-up or Bath.

    
12½13½1516½1820 in.
2/02/32/63/03/94/6
No. I R 467. Oval Bath with rim foot.
13½1516½182021½23 in.
3/03/64/04/85/66/37/3

    

No I R 1872. Fish Kettle with drainer and cover.

    
1213¾15¾17¾ in.
5/06/37/99/3

    

No. I R 767/1. Water Pitcher.

    
121620 pts.
3/03/64/0

    

No. I R 769. Cone Ewer.

    
46812 pts.
2/42/93/44/3

Prices subject to market fluctuations.

NOTE.—We cannot accept responsibility for Enamel Ware chipping in use, and same cannot be exchanged or allowed for.

HARRODS’ EXTRA HEAVY FIREPROOF ENAMELLED WARE.

CHOCOLATE OUTSIDE, MOTTLED GREY INSIDE. (Strongly Recommended.)

    

No. I R 25. Stewpot.

    
811 in.
2/22/42/83/44/96/2

    

No. I R 421½. Kettle with Folding Handle.

    
568 pints
4/115/96/9

    

No. I R 28. Stewpan.

    
7⅛810¼ in.
2/22/42/82/113/43/114/95/6
No. I R 20¼. With Lips.
2/42/82/113/63/114/65/36/0

    

No. I R 1. Deep Stockpot.

    
7⅛810¼11¾ in.
2/113/63/114/116/119/3

    

No. I R 200. Oval Omelette Pan.

    
10¼1111¾13½15 in.
2/02/42/83/23/8

    

No. I R 147.

Lipped Saucepan (no cover).

    
46¼ in.
1/21/41/61/9

    

    No. I R 42. Bellied Stockpot.

6 in., 3/9.   8 in., 4/11.   9½ in., 6/10

    

No. I R 445. Fish Kettle with Drainer.     

12¾ in., 9/3   14¼ in., 10/11   15¾ in., 13/6

    

No. I R 190. Round Omelette Pan.

7⅛89½ in.
1/21/41/61/71/91/11

No. I R 191.

Round Omelette Pan with long handle.

    
7⅛810¼11 in.
1/61/71/91/112/42/8

    

No. I R 1a. Extra Deep Stockpot.

    
10¼11¾13½ in
5/118/210/617/3

    

No. I R 210. Egg Poacher.

    
4567 Eggs.
2/62/10 3/  4/0

CHOCOLATE-BROWN OUTSIDE AND WHITE INSIDE.       ORDINARY WEIGHT.

    

No. I R 2061. Enamelled Milk Saucepan with white Inner Lining. Capacity of Inner Lining approximate:

    
45 pints.
2/83/44/04/85/3

    

No. I R 929. Lipped Saucepan, Brown

    
457 in.
0/50/60/70/80/101/1

    

No. I R 1011. Extra Heavy Enamelled Maslin Kettle or Preserving Pan. Black outside, white inside.

    
111213 in. dia.
4/65/05/9

    

No. I R 1015. Dark Green Enamelled Flower Vase.

    
81114182124 in. high
1/92/22/105/87/08/3 each

    

No. I R 2106. Brown Enamelled Egg Poacher.     

2 eggs 1/5, 3 eggs 1/9, 4 eggs, 2/2

    

No. I R 630. Deep Stewpan, Tin Cover.

    
578910½ in.
0/111/11/51/92/22/73/33/11
Ditto, with Lip and Enamelled Covers.
458 in
1/01/21/41/81/112/3

    

No. I R 971C. Hot Water Jug, Brown Enamel, with Metal Cover,

    
123 pt.
2/93/43/11 each.
No. I R 971. Ditto without Cover,
123 pt.
1/01/41/9 each.

    

No. I R 996. Brown & White Saucepan and Steamer.

    
46811 pint.
3/84/35/26/4

    

No. I R 934B. Deep Mixing Pan, Brown Outside

    
14161820 in.
4/35/06/08/0

    

No. I R 911. Fish Kettle, Chocolate Enamel.

    
13151719 in.
7/08/310/612/3

    

    No. I R 950. Enamelled Hand Bowl, Chocolate Outside.

9 in. 1/9 10 in. 1/11

    

No. I R 984. The “Hecla” Hot Water Bottle. Brown Enamelled, with Bag.    

4 pints, price 4/3

    

Brown Cafetiers, with Solid Nickel Fittings,     

1½ pt. 3/11   2 pt. 4/3   3 pt. 4/9

    

No. I R 926C. Green Enamelled Chef Saucepan. Extra heavy, Tinned Cover.

    
346 pts.
1/112/43/0

    

No. I R 955C. Heavy Brown Seamless Kettle

    
23456810 pints
1/41/82/22/62/93/23/94/6

NOTE.—We cannot accept responsibility for any Enamel Ware chipping in use, and same cannot be exchanged or allowed for.

    

BREAD

White Enamel Seamless Bread or Flour Crock.

    
10¼1111¾12½*13½*15 in.
3/64/24/66/06/117/910/6
*Are seamed.
Bread bins are not made smaller than 10¼ in.

    

White Enamel Teapot.

    
456810 pt.
4/34/116/37/08/6

    

No. I R H565. White Measure,     

Graduated ½ to 2 pts. 1/3

    

White Enamel Hot Water Can.

    
234681012 qts.
3/24/14/96/07/38/811/0

    

BREAD

Oblong Bread Crock White Enamel.

    
121416 in.
8/612/015/11

    

Sink Drainer. 7 in., 1/1;     

8 in., 1/4; 9 in., 1/5, 10 in., 1/8

    

Chef White Enamel Mixing Bowl. Very Strong.

    
1011121314 in.
2/42/83/03/114/9

    

3PT_ 2½PT_ 2PT_ 1½PT_ 1PT_ ½PT_

Graduated Milk Jug.

    
1234 pt.
1/21/82/22/7

    

No. I R 951A. White Enamelled Basin, extra deep.

    
14 in.15 in.16 in.
1/81/112/3

    

No. I R 925. Colander.

    
89101112 in.
1/31/61/102/23/0

    

_4PT _3½ _3 _2½ _2 _1½ _1 _½

White Enamel Gauge Bowl, for measuring any liquid.     

4 pt., 1/2 each.

    

No. J R 873. Chef Mixing Bowl, with side handle.

    
101214 in.
4/05/36/9 each

    

No. I R 972A.

Enamelled Measure

    
½12 pts.
1/21/52/0

    

The “Klena” Pudding Steamer,     

White Enamel, with Tin Cover.

5½ in. 0/11½; 6½ in. 1/5; 7 in. 1/11

    

Unbreakable White Enamel China Pattern Pudding Bowls. Outside measure,

    
788⅜ in.
0/50/6½0/70/8½0/10½1/1 ea.

    

No. J R 1926. White Enamelled Flour Dredger, 6 in. 1/0 each    

    

No. I R 974. White Enamelled Soap Dish, to hang or stand,     

7 × 5, 1/0 7½ × 5½ in., 1/2.

No. I R 1810. 4¾ × 3½ in. extra deep, 10d. each

    

No. I R 964B. Flour Scoop.

    
79 in.
1/01/41/11

    

No. I R 1017. White Enamelled Sponge Bowl,     

18 in., 1/5

    

No. I R 988 F. White Ceiling Shades.

    
7891012 in.
0/9½0/100/111/11/4

    

No. I R 989. White Enamelled     

Plate Cover, 8 in., 1/2; 9 in., 1/5

    

No. I R 935. White Enamelled House Pail.

101112 in.
1/102/62/10

No. I R 935B. Ditto with lip, 11 in. only, 4/8     

Covers 1/0 1/1 1/2 extra

    

    No. I R 942.

Chamber Pail. White Enamel.

Small, 5/3; medium, 6/0; large, 6/6

    

No. I R 2222. White Enamelled Refuse Holder, 6/3    

    

White Enamelled Tray for placing under Toilet Pail, etc. Size 15 × 3 deep Price 2/11    

    

No. I R 980.

White Enamelled Funnels.

    
3456¼ in.
0/60/7½0/101/1

    

Enamel Toilet Set, 5 pieces. Assorted Shades and Patterns. 13/3 per set.    

    

White Enamelled Slop Pail, with Commode Top and Wicker Handle. Price 6/3 each.    

    

The Boudoir. Enamel Toilet Set. 5 pieces. White or Pale Blue, 9/3 per set. Decorated, 11/6 per set.    

    

White Enamel Slop Pail, 5/3; Ditto with valve, 5/11; Wire Handle, 4/9; Ditto with valve, 5/3    

NOTE.—We do not accept responsibility for any Enamel Ware chipping in use, and same cannot be exchanged or allowed for.

ENAMELLED WARE.

    

No. I R 100. White and Gold Dinner Plates.

    
789 in.
7/08/09/0 per doz.

    

No. I R 907A. White and Gold Egg Cup. 0/8    

    

    No. I R 112. Milk Jug, ½ pt., White and Gold. 1/2

    

Oblong Vegetable Dish, White and Gold.     

10, 3/6;   11, 4/0;   12 in., 4/8

Round Veg. Dish. 10 in. Plain White, 2/4 White and Gold, 2/10

    

No. I R 956. Enamelled Spoon.     

8, 0/3; 10, 0/4; 12, 0/5; 16 in., 0/7

    

Premier, White and Gold Jug.

    
1234½ pint
1/72/22/113/7

    

Child’s Tea Set. Assorted Decoration. 1/3 per set, as shown.    

    

    No. I R 103. White and Gold Cups and Saucers. Tea, 13/0 per doz.; Coffee, 15/9 per doz.

    

No. I R 921A.     

White Enamelled Fish or Egg Slice, 0/7½

    

No. I R 921B. Fish Trowel, 0/8 each.    

    

    No. I R 957. White Enamelled Baking Pan.

11 × 9¼, 1/3;   12 × 10, 1/5;   13 × 11½, 1/8;

14 × 11¾, 2/0;   15 × 12, 2/6

    

Chef Pie Dish, all White.     

8, 0/7½;   9, 0/8½;   10, 0/10;   11, 0/11½;   12 in. 1/1

Oval. 9, 0/8½;   10, 0/10;   11, 0/11½;   12 in., 1/1

    

    No. I R 925. White Enamelled Vegetable Presser. 1/0 each.

    

No. I R 234. White and Gold Candlesticks. 6½ in., 0/10; 7 in., 0/11 each.    

    

No. I R 903 N. “Never burn” Enamelled Pie Dish.

    
89101112 in.
0/80/90/10½1/01/2

    

No. I R 20526. Superior Finish Enamelled Teapot. White, Blue and Gold decorated.     

1, 1/10;   1½, 2/2;   2, 2/5;   3, 2/9;   4 pt., 3/3

    

No. I R 981 P. Enamelled Candlestick. Assorted Shades. 6 in. 0/8       7 in., 1/0

    

Regal Coffee Pot. Dark Blue, Brown or Green.

    
1234 pint.
2/43/34/34/11

    

White and Gold Enamelled Coffee Pot.     

2, 3/2;   3, 4/3;   4 pint, 5/3

    

Regal Milk Jug. Dark Blue, Brown or Green.     

1, 1/10;   2, 2/3;   3 pint, 2/11

    

    No. I R 3026. White Enamelled Egg Poacher, with 4 Cups to lift out, 3/2

    

No. I 2010. Gravy Strainer. 5½ in., 0/10     

No. I R 2011. Special for Jugs, 1/0

    

    No. I R 1A. Enamelled Kettle with Corrugated Bottom.

3, 2/2;   4, 2/6; 5, 2/10;   6, 3/2;   8 pt., 3/9

    

No. I R 206. White Enamelled Teapot, with Gold Lines.     

1½, 2/6;   2½, 2/11;   3½ pint, 3/6

    

No. I R 114. White and Gold Toilet Set, 5 pieces, 14/9    

    

    No. I R 984A. Hot Water Plate. Tinned Copper Body, Enamelled Plate, 3/0 each.

    

No. I R 1770. White Enamelled Oval Foot Bath.     

17½, 4/3;   21½, 5/9;   23, 6/3

    

Regal Teapot. Dark Blue, Brown or Green.     

1½, 2/6;   2½, 2/11;   3½ pt., 3/6

    

    No. I R 202 P. Enamelled Teapot, assorted Shades, Dark Blue, Brown or Green.

1½, 2/2;   2½, 2/6;   3½ pint, 3/0

    

No. I R 921. White Enamel Bowl Soup Ladle.     

3½, 0/6;   4, 0/7;   4½, 0/8

              

    

    ENAMELLED TABLETS

PLEASE SHUT THE GATE

NO HAWKERS CIRCULARS

NO HAWKERS CIRCULARS

PRIVATE

TRADESMENS ENTRANCE

PLEASE SHUT THE GATE

Attractive.. Durable, Cheap.

PRICE

    No. I R 545. Enamelled Name Plates for gates, &c.

Size 4¼ × 2¼, 0/6½ each.

    

No. I R 1174. White Enamelled Dog Trough. Cannot be turned over.     

8 × 10 1/11   10 × 12 2/8

    

     SAGE      RICE      TAPIOCA    SUGAR       BARLEY     

No. I R 133. White Enamelled Store Canisters, With Aluminium Rims, Lettered as under.

    
Sizes Tea Sugar Coffee Tapioca Rice Sago Raisins Currants Loaf Sugar Price
in. will hold lbs. 3 lbs. lbs. lbs. 3 lbs. lbs 2 lbs. 2 lbs. 2 lbs. 1/9 each
,, ,, ,, ,, ,, ,, 4 ,, ,, 3 ,, 3 ,, 3 ,, 2/3 ,,
,, ,, ,, ,, ,, 4 ,, 6 ,, ,, ,, ,, 4 ,, 3/0 ,,
7 ,, ,, 4 ,, 9 ,, 4 ,, ,, 9 ,, 7 ,, 6 ,, 6 ,, 6 ,, 4/0 ,,
8 ,, ,, 5 ,, 12 ,, 5 ,, 8 ,, 12 ,, 10 ,, 8 ,, 8 ,, 8 ,, 5/0 ,,
Any other lettering 6d. each extra (to order).

    

No. I R 230. Enamelled Tray. Plain White     

14, 1/8;   16, 2/6;   18, 3/2;   20 in., 3/11

BEDROOM FENDERS, KERBS, ETC.

    

No. I R 112¾. Fender for Bedroom, as design, Berlin Black, extra wide Bottom Plate, Bright Top and Bright Knobs,sizes 24 in., 30 in., 36 in., or 42 in., 4/3

No. I R 102. Similar but lighter, sizes, 24 in., 30 in., or 36 in., 3/3    

    

No. I R 391¼. Sitting-Room Fender, Polished Steel Top and Knobs, Ground and Polished Front, sizes, 3 ft., 3 ft. 3 in., 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft., 6/9    

    

No. I R 36½. Fender, with Black Base and Brass Rail and Supports, sizes 3 ft., 3 ft. 3 in., 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft, 10/9    

    

No. I R 65. Hammered Antique Copper Kerb. Size of Section, 2½ × 2½ in. Sizes up to 4 ft. 6 in. × 12 in., 12/6    

    

No. I R 7. Berlin Black Kerb, 12 in. ends, moulding 3¾ in. wide × 3 in. high,sizes 2 ft. 6 in., 2 ft. 9 in., 3 ft., 3 ft. 3 in., 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft., 4 ft. 3 in., 4 ft. 6 in., inside measurements, 14/6

No. I R 120. Ditto, same pattern, 12 in. ends, moulding 3 in. wide × 2½ in. high, sizes, 2 ft. 6 in., 2 ft. 9 in., 3 ft., 3 ft. 3 in., 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft. inside measurements, 7/6. Extra for special sizes up to 4 ft., 1/0 each.    

    

    No. I R 367. Antique Copper or Brass Kerb. Size of Section 3½ × 3 in. Any size up to 4 ft. 6 in. × 12 in., 20/6

    

No. I R 3608. Polished Brass Base Curb, any sizes to 4 ft. 6 in., 22/6     

Ditto, Copper, 27/6

    

Kitchen Fender, Strong 3 ft. 3 in. 6/11, 3 ft. 6 in. 7/3, 3 ft. 9 in. 7/6     

Ditto, Extra Strong 4 ft. 9/3, 4 ft. 6 in. 10/0, 5 ft. 10/9

Kitchen Irons, 4/0, 4/6, 5/0, 6/3 per set.

    

No. I R 4443. Black and Brass Curb Suite. Black Curb with Brass Bead and Bottom Moulding. Any size up to 4 ft. × 1 ft.        Curb, 13/6

   Dogs, 6/0    Irons, 5/9    Stop, 1/8

Stocked in sizes, 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft. × 12 in.

    

Patent Nursery Linen Airers. Can be made to any size Fender. Price of Airer only, with fittings, any size, from 2 ft. 6 in. to 4 ft.     

Japanned Iron, 3/6. Polished Brass, 6/3 each airer.

    

No. I R 803. Superior quality Nursery Fender, 27 in. high, 11 in. ends. Dressing Room Fender, 12 in. high, 10 in. ends. Polished Brass Top and Moulding, Japanned Wirework.

    
 30333639424548 in.
12 in. high15/016/116/817/918/819/920/9
27 in. ,,18/619/920/621/322/623/624/9
No. I R 792. Ditto, with All Brass Wirework, 12 in. high.
 24/025/327/028/029/630/932/6

    

The New “Perfecta” Safety Fireguard. Absolutely safe and will fit almost any grate. Size of Guard, 30 × 25 × 9 in. deep. Japanned Dark Blue, ⅜ in. mesh. Price 7/6. Brass Wire, dipped and lacquered, 19/6    

    

No. I R 4½. Strong Nursery Fender, 27 in. high, 11 in. ends. Dressing Room ditto 12 in. high × 10 in., Brass Top, Japanned Diamond Wirework, Black Bottom Plate.

    
 30333539424548
 in.in.in.in.in.in.in.
12 in. high 8/28/68/99/19/69/1110/2
27 in.  ,,   10/210/912/012/512/1013/514/6

IF REQUIRED TO MEASURE, TIME AND FARES OF MEN CHARGED EXTRA.

Prices subject to market fluctuations.

PLAN, WITH INSTRUCTIONS FOR MEASURING FENDERS, FREE ON APPLICATION.

BRASS, PIERCED AND EMBOSSED.

FENDERS OR KERBS.

    

No. I R 120B. Black Base Kerb Suite, with Brass Supports & Rail     £1 12 9

Kerb, 17/3;  Dogs, 7/3;   Irons, 6/9;   Stop, 1/6.

Sizes, 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft., 4 ft. 3 in., 4 ft. 6 in., inside measurements.

Special sizes extra.

    

    No. I R 100. Kerb Suite. Black, with Copper or Brass Mounts.

Kerb, 9/3;  Dogs, 6/3;  Irons, 4/9;  Stop, 1/4

Sizes stocked, 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft. Special sizes extra.

No. I R 200L. All Brass Kerb, sizes to 4 ft. 6 in., 16/9

No. I R 200H Ditto. Heavier quality, 19/9

    

No. I R 714. Antique Copper Kerb Suite, with Pewter Inlay to Kerb. Complete, 45/0     

Kerb, 24/6;   Dogs, 10/9;   Irons, 8/0;   Stop, 1/9.   Antique Brass same price.

    

No. I R 710. Armour Bright Kerb Suite, 32/0.       Kerb, 16/3;   Dogs, 7/3;   Irons, 7/0;   Stop, 1/6. Antique Copper or Antique Brass same price.

    

No. I R 3555. Antique Copper Kerb Suite, Section 3 in. by 3 in., sizes up to 4 ft. 6 in.Kerb, 28/6; Rough A. B. Dogs, with Antique Copper Mounts, 13/6; R. A. B. Irons, with Antique Copper Heads, 10/3; R. A. B. Iron Stop, 2/0.    

    

No. I R 584. Armour Bright Kerb Suite, 35/9.       Kerb, 19/9;   Dogs, 7/3;   Irons, 7/3;   Stop, 1/6. Antique Copper or Antique Brass same price.

    

No. I R 3930. Polished Brass Kerb Suite, any size to 4 ft. 6 in. by 12 in.     

Kerb, 23/0;   Dogs, 15/9;   Brasses, 10/6;   Stop, 3/0;   Suite Complete, 53/3

    

No. I R 593. Brass Kerb Suite,     £2 4 3.   Kerb, 23/3;   Dogs, 10/0;   Brasses, 8/3;   Stop, 2/9. Sizes stocked 3 ft., 3 ft. 9 in., 4 ft.

    

No. I R 4165. Polished Brass Kerb Suite, 4½ in. high.      Kerb, 18/0;

Dogs, 10/9;  Brasses, 8/6;  Stop, 3/0;  Complete, 40/3.

    

No. I R 4164. Polished Brass Kerb Suite, any size to 4 ft. 6 in. by 12 in.       Kerb, 20/6;   Dogs, 10/9;   Brasses, 8/6;   Stop, 3/0; Suite Complete, 42/9

    

No. I R 615. Pierced Brass Kerb Suite,     £4 2 9.   Kerb, 42/0;   Dogs, 22/0; Brasses, 13/9;   Stop, 5/0.

Steel Ditto, Kerb, 41/6;   Dogs, 22/0;   Brasses, 14/6;   Stop, 4/9.

    

    No. I R 559. Brass Pierced Kerb, sizes to 4 ft. 6 in., 28/9; Dogs, 22/6;   Brasses, 13/9;   Stop, 5/0; Suite Complete, 70/0

PLAN, WITH INSTRUCTIONS FOR MEASURING FENDERS, FREE ON APPLICATION.

FENDERS OR KERBS, ALL BRASS.

    

No. I R 653. Polished Brass Kerb, 6 Supports, 20/8. Dogs, 9/3.     

Brasses, 8/9.   Stop, 2/6.   Complete, 41/3. Sizes, 3 ft. 9 in., 4 ft., and 4 ft. 3 in., or to measure.

    

No. I R 3734. Brass Kerb, with 6 Vase Supports, with Dogs, Brasses and Stop complete, 71/6.     

4 ft. Kerb, 32/6.   Dogs, 21/3.   Brasses, 14/3.   Stop, 3/6.

    

No. I R 4000. Polished Brass Kerb Suite. Kerb, 41/3; Dogs, 18/3; Brasses, 9/9. Stop, 3/6. Suite complete, 72/9.    

    

No. I R 3962. Polished Brass Kerb Suite. Kerb, 56/3. Dogs, 18/3. Brasses, 9/9. Stop, 3/6. Suite complete, 87/9    

    

No. I R 637. Polished Brass Kerb Suite. Sizes to 4 ft. 6 in. Kerb, 45/0, Brasses, 13/9. Dogs, 21/9. Stop, 4/3.    

    

No. I R 636. Polished Brass Kerb Suite. Sizes to 4 ft. 6 in. Kerb, 45/9, Brasses, 12/6. Dogs, 29/0. Stop, 3/9.    

    

    No. I R 728. Polished Brass Kerb Suite, sizes up to 4 ft. 6 in. by 1 ft. Kerb, 41/3. Dogs, 15/6. Brasses, 13/6. Stop 3/9. Complete, £3 14 0.

    

No. I R 729. Polished Brass Kerb Suite. Kerb, 47/0, Dogs, 17/9. Brasses, 14/3. Stop,3/9. Suite complete,     £4 2 9

    

No I R 712. Antique Brass Kerb Suite, sizes up to 4 ft. 6 in. × 1 ft. Kerb, 51/0. Dogs, 29/0. Brasses, 14/9. Stop, 4/9. Complete,     £4 19 6

    

No. I R 3216. Polished Brass Kerb Suite. Kerb, 42/6. Dogs, 21/0. Brasses, 14/6. Stop, 3/9. Suite complete, 81/9.    

    

No. I R 3473. Polished Brass Kerb Suite. Kerb, 39/6. Dogs, 18/9. Brasses, 13/6. Stop, 4/0. Suite complete, 75/9.    

    

No. I R 665. Polished Brass Kerb Suite. Size to 4 ft. × 1 ft. Kerb, 68/9. Dogs, 28/3. Brasses, 14/6. Stop, 5/9. Suite complete,     £5 17 3

Prices subject to market fluctuations.

FENDERS OR KERBS, ALL BRASS

    

    No. I R 3715. Pierced Brass Kerb, any size to 4 ft. 6 in., 18/6 Sizes stocked, 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft.

    

No. I R 2850. Pierced Brass Fender or Kerb to 4 ft.     

Kerb, 21/0; Dogs, 9/9; Brasses, 8/0; Stop, 2/9

    

No. I R 3541. Pierced Brass Kerb Suite.     

Kerb, 32/6; Dogs, 16/3 Brasses, 11/9; Stop, 3/3

    

No. I R 3974. Polished Brass Adam Kerb Suite, 7 in. high. Any size up to 4 ft. 6 in.     

Kerb, 62/6; Dogs, 25/6; Brasses, 17/6; Stop, 5/0. Complete, £5 10 6

    

No. I R 3397. Polished Brass Adam Kerb Suite.     

Kerb, £5 17 6; Dogs, 47/6; Brasses, 32/3; Stop, 8/6

Ditto, All Steel. Kerb, £6 4 3; Dogs, 54/6; Irons, 32/6; Stop, 8/6

    

No. I R 2851. Pierced Brass Fender or Kerb, 21/0     

Sizes stocked, 3 ft. 6 in., 3 ft. 9 in., 4 ft.

    

No. I R 3552. Pierced Brass Kerb Suite.     

Kerb, 40/0; Dogs, 21/3; Brasses, 14/3; Stop, 3/6

    

No. I R 3174. All Polished Pierced Brass     

Kerb, 39/6; Dogs, 18/6; Brasses, 12/9; Stop, 3/9.

Ditto, Steel. Kerb, 38/6; Dogs, 22/0; Brasses, 11/3; Stop, 3/9.

    

No. I R 3803. New Polished Brass Georgian Suite.     

Kerb, 59/0; Dogs, 28/3; Brasses, 15/3; Stop, 3/9 Suite complete, £5 6 3

    

No I R 1665. Pierced and Embossed Polished Brass Curb Suite, curved front, 7 in. high, any size up to 4 ft. 6 in. by 1 ft.     

Kerb, 65/0; Dogs, 33/6; Brasses, 18/0; Stop, 4/9 Complete, £6 1 3

If in Steel—Kerb, 68/3; Dogs, 44/0; Irons, 19/6; Stop, 4/9 Complete, £6 16 6

Prices subject to market fluctuations.

PLAN, WITH INSTRUCTIONS FOR MEASURING FENDERS, FREE ON APPLICATION.

    

No. I R 4383. Polished Brass Kerb Suite, with Cast Brass Mounts, Georgian Design, 5 in. high. Any size up to 4 ft. 6 in. × 12 in.     

Kerb, 34/3; Dogs, 16/9; Brasses, 12/0; Stop, 3/0. Suite complete, 66/0

    

No. I R 4387. Polished Brass Kerb Suite, with Cast Brass enrichments on base. Any size up to 4 ft. 6 in. × 12 in.     

Kerb, 33/6; Dogs, 20/6; Brasses, 13/0; Stop, 3/9. Suite complete, 70/9

    

No. I R 4466. Cast Brass French Kerb Suite, Louis XVI. Design. Any size up to 4 ft. 6 in. × 12 in.     

Kerb, 70/0; Dogs, 59/9; Brasses, 33/9; Stop, 7/3. Suite complete, £8 10 9

    

No. I R 4467. Cast Brass French Kerb Suite, Louis XVI. Design. Any size up to 4 ft. 6 in. × 12 in.     

Kerb, 73/0; Dogs, 58/6; Brasses, 32/6; Stop, 7/0. Suite complete, £8 11 0

    

No. I R 3889. Cast Brass Kerb Suite, Louis XVI. Design. Any size up to 5 ft. outside × 12 in. inside.     

Kerb, 89/9; Dogs, 47/3; Brasses, 34/6; Stop, 7/9. Suite complete, £8 19 3

    

No. I R 4329. Cast Brass Kerb Suite, best finish, Louis XVI. Design. Any size up to 5 ft. outside × 12 in. inside.    

Kerb, £6 3 0; Dogs, 50/0; Brasses, 34/6; Stop, 7/9. Suite complete, £10 15 3

    

No. I R 2224. Cast Brass Kerb Suite, best finish, Louis XVI. Design. Any size up to 5 ft. outside × 12 in. inside.     

Kerb, £6 16 9; Dogs, 39/9; Brasses, 34/6; Stop, 7/9. Suite complete, £10 18 9

    

No. I R 2139. Cast Brass Kerb Suite, best finish, Louis XV. Design. Any size up to 5 ft. outside × 12 in. inside.     

Kerb, £7 17 6; Dogs, 37/9; Brasses, 33/0; Stop, 8/3. Suite complete, £1l 16 6

INEXPENSIVE UPHOLSTERED SEAT OR CLUB KERBS.

SEAT FENDERS ARE MEASURED AROUND CUSHION   A   TO   A   AS INDICATED BELOW. PLAN, WITH INSTRUCTIONS FOR MEASURING, FREE ON APPLICATION. QUOTATIONS GIVEN IF DESIRED.

              

    

No.    

I R 3860

No. I R 3859. Polished Brass Kerb, with Square Seat; upholstered in Pegamoid; size to 4 ft. 6 in. × 15 in. inside base; total height 18 in.,     £4 7 6.

If with Corner Seats, No. I R 3860. £4 15 0

    

No. 3961. Polished Brass Kerb, with Corner Seats; covered in Pegamoid; size to 4 ft. 6 in. × 15 in. inside × 18 in. total height.     £5 9 6

    

    No. I R 732. Polished Brass Kerb, with new Registered Design Seats covered in Pegamoid. Any size up to 4 ft. 6 in. × 18 in. inside base. Total height, 20 in. Price, £5 19 6

    

No. I R 3871. Cheap quality Seat Fender, Brass Base, Covered Brass Uprights, 6 in. Pegamoid Top; size 4 ft. × 16 in. inside base; 18 in. high,     £5 1 6. If 24 in. high, £5 3 9 To order at 12/11 and 13/5 per foot respectively.

    

    No. I R 1A. All Polished Brass Seat or Club Kerb, exceptional value, very strong; upholstered 6 in. Morocco Leather Top; size 4 ft. 6 in. × 18 in. × 24 in. high, £7 2 9

Ditto, All Iron, £6 5 3. If to order, per ft., 16/6 and 14/6

    

No. I R 4279. Polished Brass Kerb, with new Kidney-shaped seats covered in Pegamoid. Any size up to 4 ft. 6 in. × 15 in. inside base. Total height, 20 in. Price     £4 7 9

    

No. I R 4033. Polished Brass Kerb, with 6 in. Corner Seats; covered Pegamoid; sizes to 4 ft. 6 in. × 15 in. inside base × 18 in. high,     £5 14 9

    

No. I R 1264. Polished Brass Club Kerb. Square Brass Rods with centre twist, with 6 in. Morocco Leather Top, 21/3 per ft. run. Wrought Iron, 16/6 per ft. run. Stock size 4 ft. 6 in. × 18 in. inside base × 24 in. total height, Brass,     £9 2 6

Ditto, Wrought Iron, £7 2 6

Prices subject to market fluctuations.

SEAT FENDERS.

SEAT FENDERS ARE MEASURED OUTSIDE OF CUSHION AS SHOWN ON PRECEDING PAGE. PLAN AND INSTRUCTIONS FOR MEASURING FREE ON APPLICATION.

    

No. I R 1078. Heavy Brass Club or Seat Kerb, 24 in. high, Upholstered 6 in. Morocco Leather Top, 23/0 per ft.

No. I R 2104. Polished Brass Fender Stool, with plain uprights, 6 in. Morocco Leather Seat. Size, 4 ft. 6 in. × 18 in. inside base. 9 in. high. Price,     £6 16 6

To order, 15/9 per foot.

    

No. I R 4474. Seat or Club Kerb, Extra Strong, Upholstered 6 in. Morocco Leather Top, 24 in. high, Rough Armour Bright 19/6 per foot, Polished Brass 22/0 per foot, Steel 22/6 per foot.    

    

No. I R 3414. Polished Brass or Steel, Seat or Club Kerb, with Upholstered Morocco Leather Seat, 24. in. high. Price per ft., Brass, 24/6; Steel, 25/9    

    

No. I R 3557. Massive Georgian Club Kerb, Polished Brass Uprights and Base, Upholstered 6 in. Morocco Leather Top. 24 in. high. Price per ft., 28/9; if with 8 in. Top, 30/6    

    

No. I R 4231. Seat or Club Kerb, very Strong Upholstered 6 in. Morocco Leather Top, 24 in. high. Polished Brass 21/0 per foot, Antique Copper 22/6 per foot, Bright Steel 22/0 per foot, Wrought Iron 17/3 per foot.    

    

No. I R 3258. All Polished Brass Seat or Club Kerb, with 6 in. Top, 24 in. high, Upholstered best Morocco, 26/0 per foot. If in Wrought Iron, 18/9 per foot.    

    

No. I R 3700. Polished Brass Kerb and Uprights, with 6 in. upholstered Morocco Leather Top, 24 in. high, 19/3 per ft. If Wrought Iron, 16/6 per ft. Stock size 4 ft. 6 in. × 18 in. × 24 in. high. Price in Brass,     £8 3 3

    

No. I R 3482. New Rough Armoured Bright Wrought Iron Club or Seat Kerb, with curved front, giving easier access to fire, &c., with Upholstered Morocco Leather Seat, 24 in. high. Price per foot run, 25/9    

The Seats of Club Kerbs can be supplied from 6 in. to 10 in. wide according to Customer’s requirements. Best Morocco. Prices, 6 in. wide 8/6, 7 in. wide 9/6, 8 in. wide 10/9, 9 in. wide 11/9, 10 in. wide 12/9 per foot run. Plan, with instructions for measuring Fenders, free on application.

Prices subject to market fluctuations.

FIRE GUARDS AND SCREENS.

    

No. I R 3574.

Polished Brass Standard Guard, Bevelled Plate Glass Squares, 19 in. wide × 26 in. high, 31/0    

    

No. I R 3798.

Brass Empire Guard, Satin Finish, with Leaded Clear Glass Panels, height 28 in., width 22 in. 67/0    

    

No. I R 3569.

Polished Brass Folding Guard, with Pierced Brass Fret and Bevelled Edge Glass Squares, 25 in. high × 27 in. wide when open, 61/3    

    

No. I R 3479.

All Brass, with Bevelled Glass Panels, 29 in. high × 19¼ in. wide, exclusive of Knobs, 39/6    

    

No. I R 3481.

Polished Brass Guard with Bevelled Squares, 29 in. high × 19 in. wide, 37/3    

    

No. I R 5518½.

Fire Screen, Polished Square Brass Frame, Leaded Panels, Bevelled Plate Glass Centre Panel, 2 ft. 3 in. × 1 ft. 7 in., 71/0

No. I R 5518.

Same Design, Centre Panel, 2 ft. 6 in. × 1 ft. 7 in., 74/6

No. I R 5628.

Round Tube and Round Feet Knobs. Centre Panel, 2 ft. × 1 ft. 5 in., 48/3    

    

No. I R 5848.

Polished Brass Square Tube Frame with Bevelled Glass Panels, height, 2 ft. 5 in., width 1 ft. 8 in., 29/3     

No. I R 5886. Size 33 in. × 22 in., 37/6

  ,,  5845.  ,,  37 in. × 23 in., 47/0

    

No. I R 4598 L.

Polished Brass Frame, Leaded Glass Panel, 28 in. high × 18 in. wide, 18/9    

    

No. I R 418.

Fire Screen, Armour Bright Frame with Panel of Armour Bright, Antique Brass, or Antique Copper, 22 × 31 in. high. 26/6    

    

No. I R 414.

Fire Screen, Armour Bright Frame with Panel of Armour Bright, Antique Copper or Antique Brass, 22 × 29 in. high, 23/6    

    

No. I R 422.

Fire Screen, all Armour Bright, Antique Brass or Copper Panel, 17 × 26½ in. high, 15/9    

    

No. I R 3937.

Polished Brass Guard, Bow-fronted, Bevelled Plate Glass Strip Panels, 18 in. × 25 in. high, 36/0    

Prices subject to market fluctuations.

FIREGUARDS.

    

No. I R 2305. Brass Folding Guard.     

Width 27 in. when open; height 21 in., 21/9

    

No. I R 315. Brass Folding Guard.

    
 Small.Large.Ex. Large
5/16 Mesh Brass13/414/820/9
Fine Weaving ditto17/018/624/3
5/16 Mesh Ant. Copper20/022/625/3
5/16 Mesh Steel16/018/623/0
Fine Weaving Steel17/620/625/0

    

No. I R 4216. Brass Guard, Dull Gold Finish. Special Registered Pattern Wirework, 18½ in. × 25 in. high, 24/0    

    

No. I R 2665. Square Brass Tube Folding Guard, fine Weaving for Wood Fires, 22½ in. high × 28 in. wide, when open, 38/9. Steel ditto, ditto, 40/0    

    

No. I R 4294. All Bright Steel Standing Guard with Strong Sparkproof Panel, 21 in. wide × 25½ in. high, 37/0    

    

No. I R 3260. Heavy Cast Brass Standing Screen, Louis XVI. Design, with fine Brass Gauze Panel, 24 in. wide × 26 in. high, 70/0    

    

No I R 2070. Louis XVI. Style. Heavy Cast Brass Frame, fitted with Iron Gauze Wirework, 26 in. wide, 30½ in. high,     £5 0 0. If fitted with Brass Wire, 4/0 extra.

    

No. I R 3746. Brass Folding Guard, extra fine Gauze Centre, 24 in. high, 27½ in. wide, open, 34/9    

    

No. I R 2469. Heavy Cast Brass Screen, Louis XV. Design, with fine Brass Gauze Panel, 25½ in. wide × 27 in. high overall, 75/9    

    

No. I R 4470. Folding Brass Fire Guard, Extra Strong Frame and Wirework,     3/16 Mesh 29 in. wide × 26 in. high, 38/3

    

No. I R 4425. Standing Brass Fire Screen, Cast Brass Ornaments, Louis XVI. Design, French Finish, Strong Sparkproof Wire Panel, 19 in. wide × 25½ in. high, 42/0    

    

No. I R 2140. Heavy Cast Brass Louis XV. Fire Screen. Blue Gauze Wire. 29 in. wide, 28 in. high, 85/9     

If fitted with Brass Wire, 4/0 extra.

FIRE GUARDS AND SCREENS.

    

No. I R 3885. Steel Fire Screen,     

26 in. wide × 24½ in. high, 41/6

Polished Brass, 38/9; Antique Copper, 42/6

    

No. I R 4440. Folding Brass Fire Guard, with cast brass enrichments, French finish,     3/16 extra strong wirework, 30 in. wide × 24 in. high, 65/9

    

No. I R 3796. Heavy Brass Guard, strong wirework. Height, exclusive handle, 23½ in.; width, 25½ in., 51/0    

    

No. I R 4438.     

Satin Finish Brass Fire Guard, with cast ornaments, extra strong wirework, 3/16 mesh, 22½ in. wide × 26 in. high, 43/9

    

No. I R 4439. Satin Finish Brass Folding Guard, with cast ornaments, extra strong wirework,     3/16 mesh, 30 in. wide × 27 in. high, 59/6

    

No. I R 4426. Standing Brass Fire Guard, with cast brass enrichments, French finish, strong sparkproof wire panel, 24 in. wide × 25 in. high, 44/6    

    

No. I R 4245. All Bright Steel Standing Guard, with strong sparkproof wire panel, 22½ in. wide × 24 in. high, 32/6    

    

No. I R 4436. Brass Folding Guard, extra strong frame and wirework,     3/16 mesh, 27 in. wide × 23 in. high, 24/6

    

No. I R 4246. All Bright Steel Standing Guard, with strong flat strip panel, ½ in. mesh, 24 in. wide × 25 in. high, 32/6    

    

No. I R 3747. Brass Guard, with fine mesh for wood fires, 25½ in. high, 19 in. wide, 20/9 Steel ditto ditto 23/3    

    

No. I R 4437. Brass Folding Guard, extra strong wirework,     3/16 mesh, 26 in. wide × 21½ in. high, 26/3

    

No. I R 9150. Brass Fire Screen, with fine mesh wire work, 26 in. high × 22 in. wide 39/3    

FIRESIDE COMPANION SETS.

    

No. I R 700/800. Armour Bright Companion Set. 16/9    

    

No. I R 402. Armour Bright Companion Set. 14/9    

    

    No. I R 401. Armour Bright Companion Set. 12/0

    

No. I R 3278. Forged Iron Armoured Bright, Antique Copper Heads, 27/6    

    

No. I R 400. Armour Bright Companion Set 10/9    

    

No. I R. 4146. Brass Companion Set. 23/9    

    

No. I R 3397. Handsome Heavy Solid Brass Companion Set. 62/6    

    

No. I R 4270. Polished Brass Companion Set. 12/6    

    

No. I R 4471. Hearth Brush. Polished Brass, 4/0. Steel, 4/6    

    

No. I R 3463. Polished Brass Companion Set, 19/3     

Antique Copper, 27/6

    

No. I R 4472. Hearth Brush. Polished Brass, 5/3. Steel, 6/6    

    

No. I R 3599. Heavy Polished Brass Companion Set. 36/6     

Steel, 34/6

    

No. I R 3466. Companion Set, Polished Brass, 23/0; Antique Copper, 33/9; Steel, 27/6, Oxidized Silver, 34/6    

    

No. I R 612. Polished Brass Companion Set, 26/3    

    

No. I R 4475. Hearth Brush.     

Polished Brass, 4/0. Steel, 4/6

    

No. I R 452. Polished Brass Companion Set. 23/6    

    

No. I R 4473. Hearth Brush.     

Polished Brass, 4/6. Steel, 5/9

    

No. I R 3391. Polished Brass Companion Set. 33/3    

    

No. I R 4152. Brass Companion Set, 15/6;     

Antique Copper, 19/11; Black and Brass, 12/3; Black and Copper, 13/9

FIRE IRONS, POKERETTES, ETC.

    

No. I R 0.     

Brasses. 8/6 set.

    

No. I R 4462.     

Brasses. 11/9 set.

    

No. I R 591.     

Brasses. 10/6 set. Set comprises Shovel, Tongs, and Poker.

    

    No. I R 608.

Black & Brass Fire set, 9/6

    

    No. I R 70.

Black & Brass Fire set, 7/0

    

No. I R 11.     

Black & Brass Fire set, 5/6. All Black ditto, 3/6 set.

    

No. I R 117.     

All Black. Fire Irons, 6/3 set.

    

No. I R 3521.     

Brasses. 15/3 set.

    

No. I R 2346.     

Brasses. 16/9 set.

    

No. I R 73.     

Black and Brass Pokerette 3/1 each.

    

No. I R 67     

Black and Brass. Pokerette 2/4 each.

    

Polished Brass or Copper Hand Scoop, with Ebony Handle. No. I R 1802, Small, 3/9. No. 1782, Large, 4/6. No. I R 7. Japanned Iron, with Wooden Handle, 0/6½; Ebonized Handle, 1/0 each.

No. I R 2013. Coal Vase Tongs, Wrought Iron 1/2

No. I R 2176. Wrought Iron Coal Vase Tongs, 2/4     

Armour Bright, 2/11

    

No. I R 2170.     

Wrot. Iron Pokerette. 1/0 each

    

No. I R 2017.     

Wrot. Iron Pokerette. 2/0 each

    

No. I R 40. Tongs. Brass, 1/11. Copper, 2/4

No. I R 2. Pokerette. Brass, 1/4. Copper, 1/7

No. I R 1½. Steel Coal Tongs, 2/3

No. I R 6. Steel Poker, 1/0

No. I R 23. Brass Coal Tongs. 5/3

(No Spring.)

    No. I R 37.

Coal Vase Tongs, Extra Strong Quality.

Brass                   4/9

    

No. I R 72.     

Black and Brass Pokerette. 1/9 each

    

No. I R 2454.

Brass Hand Scoop, Wood Grip, 4/6

No. I R 386. Wrought Iron, with Brass or Copper Bow, 2/0. All Copper or Brass, 3/3

No. I R 21. Polished Brass Coal Tongs, with Clip, 3/6. Antique Copper, 4/-    

    

No. I R 4275. Polished Brass Coal Tongs, 4/6

No.I R 4274. Polished Brass Coal Tongs, 3/9

    No. I R 44.

No. I R 44. Brass Coal Tongs, Extra Strong 3/9

No. I R 51. Lighter Quality, Brass 2/5

Black       1/5    Bright       1/6

    

No. I R 62     

Brass Extra Heavy Pokerette. 4/3

    

    No. I R 31.

Pokerette, Brass. 2/6 Antique Copper. 2/9

    

    No. I R 54.

Brass Pokerette. 2/11

    

    No. I R 64.

Pokerette. Brass 2/0

Antique Copper. 2/3

    

No. I R 63.     

Pokerette.

Brass 1/6

Antique Copper. 1/8

Prices subject to market fluctuations.

FIRE EXTINGUISHING APPLIANCES, CHEMICAL AND WATER.

PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

LADDER FOLDED UP

Matchless Flexible Steel Fire Escape Ladder. Price 1/10 per foot.

The ladder is supplied complete ready for attaching to the wall or floor.

    

Advantages:

Thoroughly efficient, strong and light; a child can throw it from a window; no skill required. Perfect safeguard in case of Fire in upper rooms. Carries any weight; occupies very small space. Invaluable for Hotels, Large Business Establishments, or Private Houses.

When ordering please give height from the room floor to the window sill, and the depth from window sill to ground.

  

The “Accurate”   

Fire Extinguisher.

  

       

The “Accurate” is guaranteed to be the simplest and yet the safest and the most powerful Fire Extinguisher made.

Holds 3 gallons of Liquid, 40 times more effective than water. It will extinguish any kind of Fire instantly.

Throws out a stream 50 ft. long, thereby placing any kind of Fire within easy reach.

Always ready for instant use. Turn upside down, and the action begins at once; reverse and it stops. Perfectly automatic in action. Made of Copper, tested to 350 lb. per square inch.

Price 75/0

Also made in 1 and 2 gallons, Price 55/0 and 65/0 respectively.    

    

    

Harrods’ New No. 1 Pattern Steel Chain Ladder Fire Escape. Made of double Weldless Steel Chain with Iron Steps. Will hold several people at once. Cannot break or burn. Supplied with strong flanges to bolt to floor. A child can throw them out and descend.

Price, per foot run, 2/6

No. 2 Pattern, with single side chains, 1/8 per foot run.

    

The Instantaneous Chute Fire Escape, fitted with Patent Wrought Iron Swinging Frame, can be attached to floor or window and instantaneously swung out ready for use; no lifting required. Takes up very little space and is always ready.     

Price for 24 feet, £12/10/0; additional length, 3/6 per foot.

Particulars for measurement sent on application.

    

“Lewis” Hand Fire Extinguisher

A Metal Tube Extinguisher, containing liquid of great power.    Price 50/9 per doz.

Brass Sockets, 0/11 each.

“Harden Star” Hand Grenade Sprinkler.

For use either as a Grenade or Sprinkler

Price 40/0 per doz.

“The Diamond” Dry Powder Fire Extinguisher, in Metal Tubes.     

9/9-each; £5 per doz.

    

The Harrod Chemical Fire Engine. Invaluable for use in Hotels, Mansions and on Large Estates. No complicated parts to get out of order. Instantaneous in action and soundly constructed. Capacity 40 gallons. Width over all, 34 inches.

Price     £45 0 0

    

5

STAR EXTINCT

“Star” Chemical Fire Extincteur.     

For carrying on back or between two persons.

In 3 sizes, 4, 5 and 6.

Equal to 30 times the same bulk of plain water.

For Back. Capacity. Weight when Charged. Price. Chemical Charges Each.
No. 4 gals.   83 lb. 81/6 3/0
,, 5 8 ,, 104 ,, 93/9 3/9
,, 6 10 ,, 123 ,, 109/11 4/11
Bucket Shape. Improved Leather Yokes for Carrying,

5/0 each.
No. 3 1⅝ gals. 31 lb. 46/6 1/6
,, 3A ,, 53 ,, 62/3 2/3

              

    

    STAR

HARDEN STAR

    HAND GRENADE
     STAR

HARDEN STAR

    HAND GRENADE

Original “Harden Star” Hand Fire Grenade.     

Price 31/6 per doz.

For use by throwing into the hottest part of the fire.

The above are kept ready packed in cases of six and twelve.

Cases, 0/9 each respectively.

Non-returnable.

Wire Baskets to hold 2, 0/7 each

   ,,         ,,        ,,      3,   1/2    ,,   

   ,,         ,,        ,,      6, 1/11   ,,   

The “Star” Motor Fire Extinguisher.

    
No. Weight when Charged. Capacity. Price. Extra Charges
1 19 lb. 1 gal. 23/9 1/1
2 24 ,, 1½ ,, 26/9 1/7
3 30 ,, 2   ,, 35/9 2/2

    

GALVO

    

The “Galvo” Chemical Fire Extinguisher fitted with automatic self-acting ball valve which prevents spilling and evaporation when not in use. To use, simply turn upside down and it operates at once. Made of hard rolled copper.

1 gal.       26/3

2  ,,          42/9

3  ,,          52/3

Particulars of other Fire Appliances on application. A good variety of various makes on show in Department.

“TYNDALLS’S” SMOKE RESPIRATOR AND GOGGLES, Charged for use, complete in Japanned Metal Case. Price 45/6

REPAIRS TO EVERY DESCRIPTION OF FIRE EXTINGUISHING APPLIANCES.

The above Goods delivered free in London only. Carriage forward per Rail or Carrier to Country.

FISH KETTLES.

    

Turbot Kettle. Best Block Tin, as design, with Drainer.

18 in.20 in.22 in.
12/614/620/6

Best Quality Wrought-iron Fish Kettle, with Drainer.

    
16 in.18 in.20 in.
18/621/329/9

    

    

Fish Kettles.
 1315171921 in.
Best Block Tin3/84/106/27/99/3
Ditto with Copper Bottom and Patent Divided Drainer6/118/310/611/9
Mackerel Kettle.
12 in.13½ in.14½ in.
3/33/94/6

    

The De Luxe Vacuum Cooker. The ideal way to cook apples or fruit, which retain their original appearance, and have a most delicate flavour.

    
No.No of

Apples
Size Price
147×7×6½high5/6
259½×6½×6½,,6/6
3710 diam.×6½,,7/6
4810×9×6½,,8/6
51012 diam.×6½,,10/6
61113×9×6½,,12/6
71719×10×6½,,20/0
82622×13×6½,,30/0

    

Fish Fryers (No Cover).

Wrought Iron, Extra Quality, with Drainer complete.

12141618 in.
7/119/911/914/9

No. I R 494. Block Tin, with Wire Drainer.

12141618 in
3/13/84/65/9

    

Tin Flour Scoops.
345678 in.
0/5½0/6½0/70/80/101/2
Flour Sifters, 11d. each.

    

The Balloon Fly Trap.

6½d. each.

Force Cup.     

Small, 1/2;

Medium, 2/6

    

    

THE ‘Sylo’ REGD.

FRUIT PRESERVER.

Fig. A. Showing     SYLO” FRUIT PRESERVER, complete as in use.

    

‘Sylo’ REGD.

Fig. B. Showing Removable Interior of the     SYLO” FRUIT PRESERVER.

    

Fruit and Vegetable Preservers.

This apparatus preserves Fruit of all kinds, Green Peas and other Vegetables fresh for winter use in specially made glass jars.
Harrod’s “Sylo” Apparatus (without bottles)12/6
     ,,     Outfit complete with Six No. 2 Perfect bottles (28 oz. size)15/0
     ,,     Outfit complete with Six No. 1 “Sylo” bottles16/6
     ,,     Outfit complete with Six No. 4 Metal-Covered bottles (26 oz.)14/3

    

‘Sylo’

REGD.

No. 1.

Note the Flat Glass Top for Storing.

    

‘Sylo’

REGD.

No. 2.    

    

No. 4.    

    
Fruit Jars.No. 1.2.4.
20oz.2/4doz.
26 ,,2/7,,
28,,6/95/9,,
40,,6/63/3,,
56,,10/98/0,,
Steel Clips for use with No. 4, 10d., No. 1, 1/- 1/9 per doz.

    

    

Clarke’s Patent Pyramid Food Warmer, with New Registered Pannikin.    

         

No.1,to hold½pint2/9
,,2,,,¾,,3/0
,,3,,,1,,3/3
Extra Glasses, each 0/6

Flour Dredgers, Best Planished.     

0/6½   0/8½   1/0 each.

                        

Regal (No. 20) Vacuum Fruit and Vegetable Preserver.

With 6 Regal Jars, 21/0 Extra Regal Bottles, per doz., 11/0

The Brompton Outfit, similar to above but cheaper Boiler and Bottles. Complete with thermometer and 6 No. 4 Bottles (26 oz.), 13/11 Extra Bottles, 2/6 per doz.

For other Patterns please ask for Season’s List.

Fish Slices. 4 in., 0/8;   4¾ in., 0/10;   5½ in., 1/0

    
No. I R 518 Flesh or Dishing Forks.14161820 in.
 6d.8d.10d.1/0

    

New Improved Rack for storing Fruit or Vegetables. Strong Wrought-iron Frame with sliding Wood Shelves.

    
No. of

shelves
Sizes Price
624by18by24in.high7/9*14/6
824,,18,,36,,,,11/6*19/11
1224,,18,,48,,,,14/6*23/9
Any size made to order.
* Price, with door and enclosed with Wire

    

FLOUR

No. I R 100. Japanned Oak Flour Bin. (Flat Top).

    
Bushels.
12346
5684112168224336 lbs.
8/1111/013/617/018/624/0
Six Bushels size procured to order only.

Round Galvanised Iron Flour or Corn Bins.
2468bushels.
9/314/617/923/6to order

    

FLOUR

Bins for Flour. Japanned Blue with Black Hoops (as design). Pecks:

    
½¾123
71014212842 lbs.
3/63/83/114/95/97/0

FLOWER POTS OR JARDINIERES.

    

No. I R 4055.     

Bronze Copper Fern Pot, Fluted. 2/5 each.

    

    
Fern Pot, Brass or Copper,
Diameter3¾ in.4½ in.
Plain     1/21/11

    

No. I R 4208.     

Fern Pot.

Copper or Brass.

4 in. diam. 1/1 each.

    

No. I R 4622. Polished Antique Copper Fern Pot, with Oxidised Silver Mounts,     

4 in. diam. 5/6 each.

    

No. I R 2653. Hammered Copper Fern Pot. 4 in. diam., 3¾ in. high, 4/0    

    

No. I R 3336. Brass or Copper Jardinière.

    
4 in.5 in.6 in.7 in.
6/09/013/614/6

    

No. I R 5281. Handsome Brass Jardinière. Gilt Finish,     

8 in. diam., 16/9

    

No. I R 5313. Polished Brass Jardinière, 8 in. diam., 17/6    

    

No. I R 5430. Polished Brass Jardinière. 7 in. diam., 8/9    

    

No. I R 3537. Brass Jardinière. 8 in., 13/9; 10 in., 16/6;     

12 in., 22/0 each.

    

No. I R 5429. Polished Brass or Copper Jardinière,     

7 in. diam., 5/3

    

No. I R 5276. Brass Jardinière, 6 in. diam., 8/6    

    

No. I R 5465. Handsome Brass Jardinière, 11 in. diam., 31/6    

    

No. I R 5536. Polished Brass Jardinière, 8 in. diam., 11/3 each    

    

No. I R 5470. Brass Jardinière.     

11 in. diam., 33/6

    

No. I R 5304 Polished Brass Bulb or Rose Bowl.

    
810 in.
6/67/119/911/9
Glass Linings for ditto.
4/95/05/65/11

    

Brass Wire Epergne Frames for Cut Flowers.

    
Diam. ins.4567
 0/60/70/9½0/10
,,     ,,89101112
 1/01/21/31/61/10

    

The Floraform, with heavy cast foot for arranging cut flowers artistically. In Lacquered Brass Wire.

    
6101215loop.
0/8½0/10½1/01/2each.

    

No. I R 5371. Bulb Bowls, Polished Brass with Copper finished zinc linings,     

5½ in. diam., 6/11

Pottery linings, 9d. each.

Rose Bowl Nets, 1/0

    

No. I R 5372. Bulb Bowl, Polished Brass with Copper finished Zinc linings, 7½ in. diameter, 9/11. Pottery linings, 1/8. Rose Bowl Nets, 1/6    

    

The Patent Teneflos. Makes the arrangement of cut flowers easy and simple, with artistic effect. Entirely made of copper. Diam.—

    
345678910 in.
0/100/111/01/21/41/61/81/10

    

No. I R 2950. Brass or Copper Jardinière.

    
8½ in.
13/918/922/6

    

No. I R 4363. Pot or Jardinière Stand, 34 in. high, 10 in. diam. at top. Rough Armour Bright with Antique Copper Tray, 15/9; All Dull Brass, 23/9; Ditto, 12 in. diam. at top, 19/6, 27/0    

    

No. I R 439. Antique Brass Jardinière on Armour Bright Stand, 29/9    

    

No. I R 478. The “Fairy” Flower Holder, made of zinc and will not rust. Diam., 3 in., 0/6½; 3½ in., 0/10½; 4 in., 1/1 each    

    

520         1259               3380

NEW DESIGNS OF “FLORAL AID”     

Floral Aid for Arranging Cut Flowers Naturally in open Bowls, etc, 0/4, 0/6, 0/10½, 1/2, 2/3, 3/9

    

No. I R 440. Polished Brass Pot and Stand. 48/0 complete.    

Prices subject to market fluctuations.

FOOT SCRAPERS, ETC.

    

No. I R 3 B.     

Combination Scraper and Brush, 9/6

    

Wrought Foot Scraper, 3/8    

    

No. I R 6. Foot Scraper, with Brushes,     

15 in. long, 9/11; 18 in. long, 11/3

    

No. 902. Scraper Mat.     

24 in. × 12 in., 2/6; 28 in. × 14 in., 3/3;

30 in. × 16 in., 4/0; 33 in. × 16 in., 4/4;

36 in. × 18 in., 5/4

    

No. I R 40. Flexible Wire Mat.     

in.   in.   

24 × 14, 3/6

28 × 16, 4/0

30 × 16, 4/6

33 × 18, 5/6

36 × 21, 6/9

42 × 24, 9/6

    

The Ottoman Footstool, with tin for hot water, wood base, with carpet covered top.     

11 in. × 9½ in. × 4 in. high, 4/1

With Brass Container, 7/4

Better quality and finish, 5/6 and 8/9

Extra Containers, Tin, 1/9; Brass, 5/0

    

Carriage Foot Warmer.     

 13½1822½27 in.

Tinned Steel Body, carpet covered, brass ends

10/413/314/615/9

Strong, all Copper Body, carpet covered, with polished copper end

17/622/627/631/6

    

    No. I R 1. The Major Boot Scraper and Wiper. Standard size, fitted with steel wire scrapers, best Brush Mats and new Side Brush. Standing space, 13 in. × 24 in., 27/0

No. I R 21. Smaller size, 22 in. × 8½ in., with best Brush Mats and Dirt Tray in centre, 18/0

No. I R 31. Double Size, 26 in. × 24 in., suitable for Large Schools, Churches, &c., with 2 best Mats and new Side Brush, 36/0. Carriage Paid.

    

No. I R 907. Brush-Scraper Mat, made of galvanized steel and best quality Brushes (Brushes are renewable).

16 in. × 9 in.

No centre Brush.

7/3
24 in. × 12 in.

As shown.

10/3
30 in. × 16 in.

As shown.

13/9

No. I R 909. Brush-Scraper Mat. Very strong and made to withstand rough usage.     

24 in. × 12 in., 14/9    30 in. × 16 in., 21/3

    

Pocket “Instra.”     

The Pocket “Instra” is used as a Hand or Muff Warmer. Size, 4½ in. × 1⅞ in., weight, filled, 4 oz., and burns for 3 to 4 hours with once charging.

Nickel Silver, with 50 refills, in box complete, 6/6

Copper in box with 50 refills, 6/0. Refills, 1/6 per box of 50.

The “Instra” Foot Warmer.

Size, 7¾ × 6; weight, 1¼ lbs. Invaluable for Travelling, Motoring, etc. Can also be used for Airing Beds.

Copper, with 50 refills, complete, 11/9

Plush bags for ditto, 1/6, 3/9

Burns about 4 hours at a cost of one penny.

Extra refills, 2/3 per box of 50.

    

No. I R 543. Fuel Carriage Foot Warmer. Brass and carpet covered.

13¾ in., 12/9;   15¾ in., 13/6;

19¾ in., 14/3;   23⅝ in., 14/9

No. I R 542. Extra strong Fuel Foot Warmer, tinned steel. Specially made for Chauffeurs, Coachmen, &c.     

15½ in., 7/6.   23½ in., 8/6.

Fuel for ditto, in packets of 10, per packet, 1/3

    

The “Walrond” Scraper and Wiper, with or without Handle, 11/9

No. I R 8. Foot Scraper, with Brushes, 15 in. long, 9/11; 18 in. long, 11/3; 21 in. long, 12/9    

    

No. I R 16. Foot Scraper, 10 in. long, 6/6

All Metal Roll-up Mat, Very Strong and Durable.

    
28 × 1630 × 1836 × 2142 × 2448 × 30
3/94/66/99/011/3

    

No. I R 913. The Dreadnought Scraper Mat, Extra Strong. All Steel, bolted together and galvanized after made. Recommended for Hard Wear.

    
18 × 3021 × 3624 × 4230 × 48
8/912/616/923/0

    

“D” Shape, best quality Hot Water Bottle.     

 No. 1, 10 in.No. 2, 11 in.
Tin3/64/3
Copper8/69/9
Round, best quality Hot Water Bottle, with Brass Plugged Screw.
 No. 1, 10 in.No. 2, 11 in.
Tin3/33/11
Copper7/08/6
Arched Top Foot Warmer. Best Quality.
 No. 1, 10 in.No. 2, 11 in.
Tin4/05/0
Copper11/312/6

Prices subject to market fluctuations.

GAS BRACKETS, ETC.

    

No. I R S 713. Suprise Pendant with 12 in. Opal Shade, Fringe and Eyescreen. Length pushed up, 3 ft. 6 in.; radius, 14 in.     

Steel, Bronzed, 33/0 Polished Brass, 35/6

    

No. I R S 814. Pendant for Inverted Burner 3 ft. 9 in. long over Shade when closed. Radial arm, 12 in.

Steel, Bronzed 11/3

Polished Brass 12/0

No. I R 393. 14 in. Cotton Shade, 5/9 extra.    

    

No. I R 2574.     

42 in. long. 12/0 Polished Brass.

    

No. I R 5231. Sliding Pendant with centre balance weight, for upright burners, length 4 ft.     

Steel Bronze, 24/3 Polished Brass, 26/6

No. I R 315. 14 in. Florentine Silk Shade with Patent Opalescent, 9/11 extra.

    

No. I R S 714. 2-light Suprise Pendant. Length pushed up, 3 ft. 6 in.; radius, 12 in. Steel, Bronzed, 25/3 Polished Brass, 26/9

No. I R 85. 19 in. Florentine Silk and Lace Shade, with patent Opal disc, 16/3 extra.    

    

No. I R 715. Polished Brass.

⅜ in. × 6 in., 1/3;   ½ in. × 8 in., 1/6

No. I R 815. Polished Brass.

½ in. × 6 in., 2/2;   ½ in. × 8 in., 2/5;

⅝ in. × 9 in., 2/11

No. I R 5294E. Polished Brass Bracket for Bijou Burner, Projection 7½ in., 9/9    

    

No. I R 3461. Projection, 12 in., 13/3 For Incandescent Burner.

No. I R 015. Polished Brass. ⅜ in., 1/6;

½ in., 1/10

No. I R 405. Double Swing. Polished Brass.     

½ in. by ⅜ in., 2/6; ⅝ in. by ½ in., 3/9

No. I R 845. Extra Strong Polished Brass.

Double Swing, ½ in. × ⅜ in., 6/9;

Single Swing ditto, ½ in., 5/0

    

No. I R 4976B.

One Light Bracket, 10½ in. Projection.

Steel Bronze, 6/2

Polished Brass, 6/8

    No. I R 5214. Swing Bracket ½ in., Projection 9½ in.

Steel Bronze, 5/1

Polished Brass, 5/4

    

No. I R 2577. 2-light, 45 in. long. Diameter 16 in. 27/6 Polished Brass.    

    

FOR PRICES OF BURNERS AND MANTLES SEE BUILDING DEPT. SECTION

    FOR PRICES OF GLOBES, SEE CHINA DEPT. SECTION

    

No. I R 2633. For Bijou Burners. Polished Brass or Steel Bronze. 3-light, 45 in. long. Diameter, 13½ in. 38/6    

    

    

PRICES EXCLUSIVE OF GLOBES AND BURNERS.

Prices subject to market fluctuations.

FRY PANS, ETC.

    

FLUE RAKES—

24 in. long, 0/8; 30 in. long, 0/10; 36 in. long, 1/0;

bright steel do., 30 in., 2/6; 36 in., 3/0; 48 in., 4/0

FISH SLICES—Size 0, 0/7; 1, 0/8; 2, 0/9½; 3, 0/11½

FORKS—4567 4567
   Cooks’, 2 prong,1/51/71/102/2;3 Prong,1/71/102/22/6
   Flesh, 14 in., 0/6; 16 in., 0/8; 18 in., 0/10; 20 in., 1/0.
   Toasting, 0/5, 0/6, 0/8, 0/9, to 1/6.

THE CROWN FRYER consists of two pans with thin sheet asbestos to prevent scorching, with wire basket and support as shown, for draining. Price, 10 in., 2/6; 12 in., 3/3.

FRYING BASKETS for Whitebait, etc. Best Tinned Wire, 6 in., 1/2; 7 in., 1/4; 8 in., 1/6; 9 in., 1/10; 10 in., 2/3 each.

FRYING PANS, tinned iron, best quality. Bottom Measurement— Oval, 8 in., 0/11; 9 in., 1/1; 10 in., 1/4; 11 in., 1/9; 12 in., 2/0; 13 in., 2/4; 14 in., 2/7. Round, 7 in., 0/11; 7½ in., 1/0; 8 in., 1/1; 8½ in., 1/3; 9 in., 1/5; 9½ in., 1/7.    

    

    

FLEXIBLE    

METALLIC

TUBING.

    

Covered Gas Tubing.    

 ¼ in.5/16 in.⅜ in.½ in.
GAS TUBING, best rubber,0/8,1/01/42/2per yard.
 45678 ft. lengths
Covered Gas Tubing0/91/01/31/61/9 per length
Assorted Colours, best quality (as design).
FLEXIBLE METALLIC TUBING, with Rubber ends, 5/16 in.
2½ ft.3 ft.3½ ft.4 ft.4½ ft.5 ft.6 ft. lengths.
1/01/21/31/41/51/71/10
    
GRATERS—Bread       0/5 0/7 0/9
     ,,     Bread and Beef 0/7 0/9 0/11
GRAVY SPOONS Tinned Iron 14 in. 0/5 18 in. 0/6
GALVANISED HOUSE PAILS—
 11121314 ins.
Seamed1/21/31/51/8each.
Strong Riveted1/71/81/102/0   ,,
Stable Pails2/03/3   ,,
GALVANISED CHAMBER PAILS2/63/0

    

No. I R 23 P. New Potato Frying Pan. Extra strong Wrought Iron Pan, with strong tinned wire basket, oval shape, with basket support for draining. Oval.

12¼ × 8¾14 × 9½16¼ × 11½ in.
6/37/69/9

Flat perforated tin bottom Gravy Strainer.

Iron handle. Fine, Medium or Coarse.

5 in., 1/0   5¾ in., 1/2   6½ in., 1/4

Scotch Girdle Plates, Round, with Bail Handles.     

12 in., 2/2;   14 in., 2/8;   15 in., 3/2

    

The “Vololo”

Galvanised Dolly Tub, 6/6 Dolly extra.

Oval Fire Basket.

Nos. 1, 2/0   2, 2/3   3, 2/8



FUNNELS—Tin.
344¾ in.
0/20/2½0/3½0/4
Enamelled.
3456 in.
0/60/7½0/9½1/0

FUNNELS, WINE.     

Block Tin with movable Strainer, 1/8, 2/3 each.

    

Conical Gravy Strainer.

Wire Gauze. Best quality.

67 in.
1/61/92/0

Ditto, Perforated Tin.

Fine, Medium, or Coarse.

5 in., 1/1   5¾ in., 1/4   6½ in., 1/7

No. I R 10312.     

Kitchen Fire Set, complete on iron stand, Berlin black finish.

Price complete, 4/9

    

GALVANISED OVAL STRONG BATHS—

 **
1618202224262830 in.
1/71/102/22/83/03/94/35/0 each.
* Rim Foot.

GALVANISED ROUND WASH-UPS—

11 in., 0/9;   12 in., 0/11;   14 in., 1/2;   16 in., 1/6.

GALVANISED BOILER FILLERS—

1½ gals., 2/9;       2 gals., 2/11;   2½ gals., 3/3;

3 gals., 3/6;   4 gals., 3/9.

    

No. I R 213.

GALVANISED STEEL SKEP.

Strapped across bottom. Extra strong.

    
Bush Top Bottom Depth Price
½19113/3
¾21123/9
12313104/3

    

London Gridiron.

    
89101112 bar.
0/80/90/100/111/0 each.
Fluted Gridiron.
Bright Bars and Fat Pan Complete.
89101112 bar.
1/61/92/02/32/6 each.
Tinned Wire Sprat Grids.
8 in.9 in.10 in.11 in.12 in.
0/10½1/01/11/51/9 each.

    

Hanging Gridiron.

    
Strong Tinned Wrought Iron, as design
1011121314 bars.
3/33/53/83/114/3 each.
Tinned Wire Double-hanging Gridiron.
89101112 in. long.
1/01/31/52/02/3 each.

Prices subject to market fluctuations.

GARDEN REQUISITES.

    

         

Shipwright’s Patent Adjustable Tap Union. The advantage of this Union is that it will adjust itself to variations in the sizes of taps.

The Union is first attached in the usual way, and a simple turn of the screws attaches the Union to the tap so securely that no water pressure will force it off.

½¾
0/80/101/0

    

Royle’s Pattern, without adjusting screws—

0/6   0/8   0/11   1/8

    

Hose Connecting Unions.
½ in.⅝ in.¾ in.1 in.
0/7½0/9½1/01/8

Hose Tap Union for Soldering to Tap.

    
½ in.⅝ in.¾ in.1 in.
0/7½0/101/01/8

    

        ARMOURED

GARDEN

    HOSE
    GARDEN

    HOSE
    BEST

DELIVERY

    HOSE

GARDEN HOSE. Internal Diameter ½ in.⅝ in.¾ in.1 in.
Best make (English) Garden Hose, 2 ply.per 60 ft16/618/922/0
      ,,            ,,            ,, 3-ply,,18/922/026/9
      ,,            ,,     Armoured, 3-ply,,24/628/333/0
Best Make L Delivery, for Stable use, 3-ply,,31/936/044/9
      ,,      H     ,,         ,,       ,,    3-ply,,36/940/054/6
      ,,      L Delivery, Armoured, 3-ply,,38/943/655/6
All the above supplied in 30 or 60 ft. lengths. Odd lengths not supplied at same rate.

    

GOSSAGE HOSE REEL.
No. 0. Will hold   60 ft. × ½ in. hose
,, 1. ,, { 120 ft. × ½ ,,
90 ft. × ⅝ ,,
60 ft. × ¾ ,,
,, 2. ,, { 180 ft. × ½ ,,
150 ft. × ⅝ ,,
120 ft. × ¾ ,,
,, 3. ,, { 270 ft. × ½ ,,
240 ft. × ⅝ ,,
220 ft. × ¾ ,,
100 ft. × 1 ,,
    
GOSSAGE’S PATTERN HOSE REEL.
Galvanized.
0123
2/83/64/98/6

    

GARDEN HOSE REELS.

Painted Frame, Galvanized Reel, two smallest have painted Reels.

    
No.21carry120ft.½in.7/3
,,22,,200,,½ ,,7/9
,,24,,200,,¾ ,,14/9
,,25,,350,,¾ ,,19/4

    

Brass Joints for repairing Hose, for use with Repair Outfit shown. Please give internal diameter of hose when ordering.

½ in.⅝ in.¾ in.
0/20/2½0/3

Hose Repair Outfit, complete, 0/10½     

For ½ in., ⅝ in., or ¾ in. State internal diameter of Hose when ordering.

    

“The Max”

Water Distributor or Lawn Sprinkler. Water is evenly distributed over every part of the lawn covered. Will cover area up to 5,000 square feet. Price 38/6

No. 934. Dewdrop Lawn Sprinkler, to fit ½, ⅝ or ¾ Hose.     

Price 2/6 with Union.

    

No. 201A. Hose Branch with Jet, Rose and Tap, and with Union for using with 1 or more lengths of Hose or Sprinkler.

 ½¾1 in.
No. I R 201A. As shown2/12/83/36/0
No. 201. Ditto, without Union, as 561 below1/61/102/34/9
No. 200. Ditto, Plain Jet and Rose, without Tap0/101/11/4

Extra Strong Pattern.

    
 ½¾1 in.
No. 561. Hose Branch, Rose, Jet and Tap2/03/03/106/0
No. 561A. With Union End, as shown in 201A.2/63/44/6

    

Garden Line Reels     

Black       1/6

Galvanized 1/1

Lines, 25 yds. 0/6

   ,,   40   ,,   0/9

    

    

No. 129. Lawn Sprinkler.     

4 Arm 11/0

8 Arm 12/8

    

No. 921. Lawn Sprinkler.     

4 Arm 16/8

8 Arm 18/3

These Sprinklers are fitted with tapered Unions to take ½, ⅝ or ¾ in. Hose.    

For Conditions of Carriage, see page 946.

    

No. I R 8108. Plain Syringe, fixed rose. 16 in. × 1¼ in., 2/3.       18 in. × 1½ in., 2/6.

No. I R 2715. Floral ditto, small, as above. 10 in. × ¾ in., 1/4.   12 in. × 1 in., 1/8.

    

No. I R 8350. Polished Brass Syringe, screwed rose and jet. 16 in. × 1¼ in., 2/6. 18 in. × 1½ in., 2/9.     

No. I R 8106. Ditto, stronger make, screwed rose and jet, 16 in. × 1¼ in., 4/3.   18 in. × 1½ in., 5/3.   20 in. × 1¾ in., 7/9.

No. I R 8103. Extra strong. 16 in. × 1¼ in., 5/3.   18 in. × 1½ in., 7/0.   20 in. × 1¾ in., 8/11.

    

    No. I R 5. Cooper’s Protector Syringe (extra strong). Rose and jet, adjustable plunger, and drip preventer (recommended). 16 in. × 1¼ in., 6/6.   18 in. × 1½ in., 8/6.

    

No. I R 8112. Best quality, 2 roses and jet. Improved valve for rapid filling. Adjustable plunger. 16 in. × ¼ in., 8/3.       18 in. × 1½ in., 10/3.   20 in. × 1¾ in., 13/9.

    

    BALL VALVE CAP

The Peerless Patent Syringe. No, 3, 20 in. × 1 in. No bend required, 6/6.

    

The Arnol Patent Self-Acting Spraying Syringe. No special bend required. Direction of spray altered by a turn of the syringe. 14 in. × 1 in., 7/3.       20 in. × 1 in., 8/6.   20 in. × 1¼ in., 11/5.

The Arnol Spraying Syringe, as above, but fitted with patent drip preventer as shown. 14 in. × 1 in., 8/1.   20 in. × 1 in., 10/0.   20 in. × 1¼ in., 13/3.

    

No. I R 852 P. Patent Drip-preventing Syringe, with rose and jet (as design), 1 in. × 12 in., 3/3.       1¼ in. × 16 in., 5/6.   1½ in. × 18 in., 7/0

No. I R 852 Without drip preventer 1¼ in. × 16 in., 3/6   1½ in. × 18 in., 5/0

No. I R 853 P. Two roses and jet and drip preventer. 1¼ in. × 16 in., 6/6   1½ in. × 18 in., 8/3

    

H & S L

Long Spout Waterpots, Japanned Red.

    
3468121624 pt.
1/61/82/02/33/44/55/11

    

    
Haw’s Pattern Waterpots, Japanned Red.
 234quarts.
 3/43/114/8
Haw’s Pattern, with Iron Rim to Bottom.
234gallon.
5/45/116/117/9
              

         

THE “ANTIPEST”—STRAWSON’S.

    

For garden and domestic use, disinfecting kennels, stables, workshops and houses. For destroying weeds, insects, moss, etc. For spraying every kind of tree and bush with Caustic Soda Solution, Quassia Fluids, Strawsonite, Paraffin Emulsion, etc., and all other insecticides and fungicides, and for spraying strawberries and other low fruit crops. The best small machine for applying liquid dressing to Fruit Trees, Bushes, Tomatoes, Vines, etc.

A complete machine with 3 jets, fine, medium, and coarse.

   Carriage paid in United Kingdom.    The Antipest, made in Copper, 36/6    Ditto, with outside Pump, 42/6.    Holds about 3 gallons.

    

←LENGTH.→

9″ OVERALL.

No. I R 1807. Pneumatic Sprayer. A few strokes of the pump will start the spray, which will keep in action for several minutes without pumping. A stop cock is provided to shut off the spray when not in use. The handle is tubular, which enables the sprayer to be mounted on a stick for reaching high-placed bushes, &c. Polished Copper Vessel with Nickelled Pump. Capacity, 4 pints, 20/0    

    

The Ever-Ready Pneumatic Sprayer for Insecticides, etc.     

Produces a very fine Scotch Mist upon pressing the button, and stops instantly upon releasing it. Highly Polished and

Nickel Plated. 10/9 each.

Capacity, 1 pint.

    

    

THE “ENOTS”

LIMEWASHING

SPRAYER

    INSECTICIDE

SPRAYER

    

No. 2614.

The “Enots” Limewashing Machine, suitable for Dairymen, Farmers, &c. Capability, 200 sq. ft. in 5 minutes. Will reach 16 ft. high without the aid of a ladder. Weight, 19½ lbs. Capacity, 6 gallons. Galvanized pail, 6 ft. hose, and Powell’s patent jet, price 44/9. Extra hose, 8d. per foot. Sent direct from makers, carriage paid to nearest railway station in England. Card of instructions sent with it.

    

H & S L

    
Short Spout Waterpots, Japanned Red.
123468121624 pt.
0/60/80/11½1/21/51/92/33/84/4
Galvanized Waterpots.
 1234gallon.
 2/42/62/93/03/64/0

Prices subject to market fluctuations.

    

    

No. I R 881. Swing Water Barrow, fitted with Semi-rotary Pump and Hose. Cistern holds 30 gallons, and pump is fitted with air vessel, 6 feet of suction hose, union and strainer, and 3 feet of delivery hose, union branch pipe, jet and rose.

Price, complete, 30 gal., £4 12 0;   24 gal., £4 3 6

    

No. I R 258. Garden Engine. Very strong and durable Cistern of galvanized steel, painted inside and out. The pumps are extremely strong and powerful.

12 gals. £3       4 2

16   ,,      3   9 9

20   ,,      4   3 8

30   ,,      4 18 3

Packing 0/9

    

No. I R 2754. Enots Pump for Fruit Trees and general use. Produces a fine spray and can be readily attached to any water barrow, tub or tank. Easy to work and maintains a continuous spray. Complete with 2 ft. Suction Hose and 6 ft. Delivery Hose with patent Spray Nozzle, 27/6.     

No. I R 2755. Larger size, with double Spray Nozzle, 34/6

    

    

    

No. I R 221.    

    

Harrods’ Lift Pump, with Patent Bucket, fitted with brass valve seating, brass tail-piece, and cupped bucket leather.     

Diameter of bore of working barrel 234 in.
Do. do. of suction pipe 112 in.
No. I R 221, with flange at base for fixing 8/39/39/1111/612/318/622/6

No. I R 222, with lugs at back to fix to wall or plank

8/39/39/1111/612/318/622/6

Harrods’ Suction and Force Pump, with heavy flanged base, suitable for raising water from wells or cisterns not exceeding 7 feet in depth, and forcing it up to elevated cisterns.

Diameter of bore of working barrel 234 in.
No. I R 225, Suction and Force Pump, as described 30/632/337/357/661/3

No. I R 226, do. do., with air chamber on delivery, with top and side outlets as shown

32/333/940/664/668/0

         

No. I R 226.    

         

    

No. I R 949.

BARROW AND PUMP.

Semi-rotary lift and force pump on barrow frame, fitted with unions, brass branch pipe, with rose and jet, and strainer for hose.    

    

    
Barrow and Pump, as described. Suction

hose extra.
Delivery

hose extra.
No.2pump for1  in.hose£3 10 01/10/10
,,3 ,,1¼ in. ,,4 4 01/61/3
,,5 ,,1½ in. ,,5 0 01/111/8
 per foot.per foot.
             

              

    

No. I R 461. Galvanized Iron Portable Lift Pumps.

Mounted on wrought-iron legs, which are arranged to fold when not in use. A substantial and well-made Pump in every respect.

Brass Union and Strainer for hose included.

Prices:     

3 in. barrel, with 10 ft. 1½ in. hose 58/10

4 in.     ,,         ,,   10 ft. 2 in.   ,,    67/6

Packing 0/6

Extra Hose for No. 461 Pumps, 1½ in., 1/11 per foot;

2 in., 2/3 per foot.

No. I R 481.

This is similar to No. 461, but provided with straps for bolting to water-cart, etc.

Prices:     

3 in. barrel, with 1½ in. union, for suction hose 37/6

4 in. barrel, with 2 in. union, for suction hose 42/0

Hose extra for No. 481 Pumps, 1½ in., 1/11 per foot; 2 in., 2/3 per foot.

    

No. 717. The WINDSOR PUMP.     

Barrel 24 in. × 1½ in., height 29 in. Suitable for use with ordinary pail. Iron Stirrup and fitted with Rose and Jet, 17/0

    

    

Nº 6    

    

No. I R 951. Semi-Rotary Lift and Force Pump.

A new type of Double-Acting Lift and Force Pump, which is unequalled for simplicity, compactness, and working capacity.     

It is most durable, very easy to work, and is readily fixed. The handle may be changed to any required position.

These Pumps will draw water to about 15 feet vertical, with the aid of a foot valve, and will force water to a height of about 100 or 150 feet.

    
No. of Pump 0 1 2 3 4 5 6 7
 in.in.in.in.in.in.in.in.
Outside diameter of Pump Case913192226
Diameter of suction and delivery½¾12
Gallons of water raised per minute (approximate)—
 456913192126
Price—12/013/616/019/323/926/332/037/6

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

LAWN MOWERS.

RANSOMES’.

LAWN MOWERS.

RANSOMES’.

note mr20 leaves room for page number

    

THE LION 15 IN LAWN MOWER

RANSOMES IPSWICH ENGLAND

Ransomes’ “Lion.”

    
9111315 in.
21/923/325/026/9
Grass Boxes
3/63/94/34/9 extra.

    

Ransomes’ Patent Grass Edge Trimmer. Will cut grass on the edges perfectly, as fast as a man can walk. Price 34/0    

    

Ransomes’ New “Empire” Lawn Mower. The highest class of Side Wheel Mower, with Seven Crucible Steel Blades, Ball Bearings, and Patent Single Screw Adjustment. Very Strong and Durable.     

13 in., 80/9;   15 in., 89/3;   17 in., 102/0;   19 in., 114/9.

Grass Boxes.

13 in., 6/5;   15 in., 8/11;   17 in., 10/9;   19 in., 12/9.

    

    RANSOMS

    IPSWICH
    PATENT         RANSOMS

IPSWICH

    ENGLAND
    RANSOMS, SIMS & JEFFERIES LD

IPSWICH     ENGLAND

Ransomes’ “Automaton” (chain or gear), including Grass Box.

    
81012141618202224 in.
51/070/089/3108/3127/6144/6157/3165/9174/3

    

STAR RANSOMS IPSWICH

Ransome’s Star Lawn Mower. A new Lawn Mower with Geared Side Wheels, 6 Crucible Steel Blades and easy adjustment of Cutting Cylinder and Height of Cut.

    
 10121416 in.
 46/059/672/378/6
Grass Box6/66/69/09/0 extra

    

    RANSOMS, SIMS &

JEFFERIES LD

IPSWICH     ENGLAND
    RANSOMS, SIMS &

JEFFERIES LD

IPSWICH     ENGLAND
    THE

AUTOMATON

    MINOR

Ransomes’ Light Roller Lawn Mowers. “Automaton Minor” (Chain or Gear). These are new light roller machines after the same general designs as Automatons, but much lighter.     

10 in., 59/6;   12 in., 72/3;   14 in., 85/0;   16 in., 97/9, including Grass Box.

    

RANSOMS, SIMS & JEFFERIES Ld

IPSWICH ENGLAND

42 in. Machine.

Ransomes’ Patent Motor Lawn Mowers. The above is an illustration of a 42-in. Machine, which is driven by a 6 H.P. Petrol Motor fitted with High Tension Magneto and Reversing Gear. This is especially adapted for use on large surfaces, such as Cricket Grounds, etc. These Machines are made in four sizes.

With Seat—

42 in., 6 H.P. £161 10 0

36 in., 6 H.P. £152   0 0

Without Seat—     

30 in.,   4 H.P. £114 0 0

24 in., 2¾ H.P. £ 76 0 0

    

ANGLO PARIS Nº2

RANSOMS IPSWICH ENGLAND

Ransomes’ “Anglo-Paris” No. 2.

68101214161820 in.
25/629/934/040/346/955/363/972/3

Grass Boxes.     

6 to 10 in., 4/3;   12 to 16 in., 6/0;   18 to 20 in.,

6/9 extra.

    

Ransomes’ “Horse” and “Pony” Lawn Mowers, suitable for Large Lawns, Public Parks, Cricket Grounds, etc.

“Horse”

With Sliding Box. With Delivery from Handles.

30 in. £21   9 3      │      30 in. £23   3 3

36 in. £25   1 6      │      36 in. £26 15 6

42 in. £28 13 9      │      42 in. £30   7 9

48 in. £32   6 0      │      48 in. £34   0 0

“Pony”

With Sliding Box. With Delivery from Handles.

26 in. £14 17 6      │      26 in. £16   3 0

30 in. £18   5 6      │      30 in. £19 11 0

Ransomes’ Special Pony Mower for Golf Links. For cutting grass between the greens. This machine cuts through all long and coarse growths.

    
With Sliding Grass Box,26 in.30 in.
 £14 17 6£18   5 6
With Delivery from Handles,26 in.30 in.
 £16   3 0£19 11 0

Lawn Mowers sent direct from Makers, Carriage Paid to nearest Railway Station.

    

GREENS PATENT

LEEDS & LONDON

Green’s “S.M.,” including Grass Box

    
681012141618202224 in.
36/051/070/089/3108/3127/6144/6157/3165/9174/3
Donkey Machines, 20 in., £9 19 9;   22 in., £10 16 9;   24 in., £11 13 9;
Pony Machines, 26 in., £14 17 6;   28 in., £16 11 6;   30 in., £18 5 6
Horse Machines, 30 in., £21 9 3;   36 in., £25 1 6; 42 in., £28 13 9;   48 in., £32 6 0
Green’s “Multum in Parvo.”
 6 in.8 in.10 in.12 in.14 in.16 in.
 27/644/659/672/385/097/9

    

GREEN’S NEW CENTURY PATENT

Green’s Patent “New Century” Light-Draught Lawn Mower.

9 in.11 in.13 in.15 in.
21/923/325/026/9
Grass Box extra—
3/63/94/34/9

If fitted with Slatter’s Patent Runner for attaching to Side-Wheel Lawn Mowers (as shown), which enables a machine of this type to cut to extreme edges of Lawn, 3/11 extra.    

    

Shank’s Standard Gear Hand Lawn Mower.

    
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
£3 10 0£4 9 3£5 8 3£6 7 6£7 4 6
With Grass Box complete.

    

    
Green’s “New Monarch,”
6810121416 in.
25/629/934/040/346/955/3
Grass Boxes extra.
4/34/34/36/06/06/0
Green’s “New Royal.”
 10121416 in.
 46/959/672/378/6
Grass Box extra.
 9/06/66/69/0

    

GREEN’S LEEDS & LONDON

Green’s New Turf Cutting Machine.

(Patented).

This Turf Cutter is indispensable to Golf Clubs, Nurserymen, Gardeners, and for use on estates. It cuts the sods of even thickness and width, which greatly facilitates re-laying. Turf can be cut and lifted on uneven ground, without the knife coming out. The machine is easily worked with a small pony. Price     £6 11 9

    

Shank’s Caledonia Lawn Mower, an Ideal Machine for Tennis Courts. Chain or Gear Drive.

    
810121416 inch
£2 4 6£2 19 6£3 12 3£4 5 0£4 17 9
Complete with Grass Box.

    

XI THE TALISMAN SHANKS

XS XS

TALISMAN

Shank’s Talisman Lawn Mower, a very high class side wheel machine.

    
1012141618 in.
46/959/672/378/687/0
Grass Box
6/66/69/09/09/0 extra.

    

    

Shank’s Machine for Pony, including Patent Axle Springs, 25 in., £14 9 0; 28 in., £16 11 6; 30 in., £18 5 6. Delivery Apparatus 25/6 extra.

Packing, 25 in., 12/6; 28 in., 14/0; 30 in., 15/0

Shank’s Machine for Horse, including Patent Axle Springs, 30 in. £21 9 3; 36 in., £25 1 6; 42 in., £28 13 9; 48 in., £32 6 0. Delivery Apparatus 34/0 extra. Packing, 30 in., 22/6; 36 in., 25/0; 42 in., 27/6; 48 in., 30/0

    

         

REPAIRS TO ALL KINDS OF LAWN MOWERS AS FOLLOWS:

Taking apart, Cleaning, Adjusting and making true Spindles and Bearings, Re-setting Gearing, Grinding, Sharpening and Re-setting Wiper and Bed Knife, Re-painting, Re-fitting and setting machine.

    
Size in inches. 68101214161820

Hand Power Roller Mowers

5/37/39/310/612/614/616/618/0

Side Wheel Mowers

3/64/96/07/38/69/610/912/0

Painting and Stoving any pattern, extra

1/01/31/31/61/92/02/63/0

    

“PENNSYLVANIA”

    
The Pennsylvania Lawn Mower.
10 in.12 in.14 in.16 in.18 in.
51/063/976/685/093/6
Grass Boxes extra.
7/38/09/09/910/0

Lawn Mowers sent direct from Makers, Carriage Paid to nearest Railway Station.

GARDEN REQUISITES.

    

GALVANIZED WIRE NETTING (Best English).

Owing to fluctuations in the market, prices are subject to alterations.

Galvanized Wire Netting in 50-yard rolls only.

Procured to order and sent direct from Works.

* WIRE NETTING OR WIRE.—Carriage paid only on orders over 70/0, to any Railway Station in England or Wales. Obtained to order only, and sent direct from Manufacturers. Time required, about 4 days. The return or cancel of wire netting can only be accepted conditionally that a charge be made for re-galvanizing and cost of carriage. Quotations for any other widths on application. The prices are subject to alteration without notice.

* Special prices for Ireland and Scotland.

    
Mesh.Gauge.18 in.24 in.30 in.36 in.48 in.72 in. wide
1 in.197/29/111/112/1117/425/10
 188/911/013/615/921/031/6
1¼ in.195/97/58/910/213/620/2
 187/08/1110/912/516/724/9
1½ in.194/65/106/118/010/816/0
 185/97/48/910/213/620/2
1⅝ in.194/45/46/67/59/1014/9
 185/26/77/89/112/218/1
2 in.193/74/75/56/38/312/5
 184/65/106/117/1110/615/9
2½ in.193/14/04/85/57/210/9
 183/94/105/106/78/1013/1
3 in.192/103/74/34/116/69/9
 183/34/35/05/107/811/5
2¼ in. mesh cannot now be supplied.

    

    
PATENT MIXED MESH WIRE NETTING.
 Width Price
Width of 1¼ in. Mesh.Width of 2¼ in. Mesh.Overall.50 yards.
18in.combined with12in.18 Gauge30in.9/0
24,,,,12,,,,36,,11/0
18,,,,18,,,,36,,10/2
24,,,,18,,,,42,,12/2
18,,,,24,,,,42,,11/4
24,,,,24,,,,48,,13/4
18,,,,30,,,,48,,12/6
24,,,,30,,,,54,,14/5
NETTING STAKES, length out of ground—18 in.24 in.30 in.36 in.48 in.72 in.
                        Painted per doz.3/63/114/65/67/415/0
   Do.       do.   Galvanized   ,,    4/24/85/37/610/322/6
 ¾ in.1 in.1¼ in.1½ in.1¾ in.2 in.
GALVANIZED STAPLES, per 1.0001/11/21/92/24/12/11

    

GALVANIZED BARBED WIRE.—2 or 4 point, ordinary or thick-set, 14/6 per cwt. In ½ or 1 cwt. reels only (1 cwt. = about 540 yds.). When ordering please state whether required 2 or 4 point, ordinary or thick-set.

    
7-PLY GALVANIZED STRAND FENCING WIRE—
 No. 345678
Approx. No. of yds. per cwt.260307392465546699
 16/617/317/918/619/320/9per cwt.
PLAIN GALVANIZED FENCING WIRE—
 No. 45678
Approx. No. of yds. per cwt.260322393467699
 12/912/912/912/912/9per cwt.
FENCING WIRE supplied in ½ or 1 cwt. coils only, and sent direct from Works.

CHESTNUT PALING OR FENCING

    

No. I R 83.

    
 Distance apart of pales.

Hand Gate with Post and Strut 3½ ft. wide for either pattern.

Height.3 in.2 in.1½ in.
2 ft. 6 in0/111/0½1/211/3
3 ft.1/01/1½1/3½12/2
3 ft. 6 in.1/1½1/3½1/612/11
4 ft.1/2½1/4½1/713/8
4 ft. 6 in.1/4½1/7½1/10½15/0
5 ft.1/61/92/1½16/3
5 ft. 6 in.1/92/0½2/517/4
6 ft.1/112/3½2/819/2

              

No. I R 63.

    
Distance apart of pales.
Height.5 in.3 in.2 in.1½ in.
2 ft.0/8½0/101/01/2
2 ft. 6 in.0/90/111/11/3
3 ft.0/101/01/2½1/5
3 ft. 6 in.0/11½1/21/4½1/7
4 ft.1/11/41/6½1/9½
4 ft. 6 in.1/2½1/61/9½2/0½
5 ft.1/51/8½2/02/3½
5 ft. 6 in.1/7½1/112/42/9
6 ft.1/10½2/32/83/2

Above prices are per yard, and include Posts for placing 9 ft. apart and 1 square straining post Strut per 100 yards. If less than 100 yards, Posts extra as above. Carriage forward from works. £5 lots carriage paid.

    

No. I R 676. ESPALIER FENCING FOR TRAINING FRUIT TREES.

    
 4 ft.5 ft.6 ft. above Ground.
Terminal Posts, with Wire Strainers8/39/911/7 Varnished Black.
 13/615/317/6 Galvanized.
Intermediate Standards1/11/3½1/8 Varnished Black.
 1/8½2/32/8 Galvanized.
Angle Straining Posts, without Strainers12/313/115/0 Varnished Black.
 17/018/920/6 Galvanized.

         Chandler’s Patent Wall Nails, with Lead Clips.     

11⅜1½ inch.
1/11/2½1/41/5½
Per box of 100.

No. I R 684. Galvanized Raidisseurs for Straining the Wire. 2/6 per doz.     

1 required for each line of Wire.

    

No. I R 681. Galvanized Straining Bolts and Nuts

4681012 in.
0/9½1/11/61/112/4 per doz.

No. I R 792. Galvanized Holdfasts

    
34567 in. long
0/7½0/90/101/11/3 doz.

    

    

No. I R 687. Galvanized Vine Eyes to Screw.

    
468101215 in. long.
0/50/60/80/111/11/6 dozen.

    

No. I R 682A. Galvanized Driving Eyes.

    
23456 in. long.
0/20/30/50/70/9 per dozen.

GALVANIZED ESPALIER WIRE.—Very pliable.     

No. 13.—1723 yards per cwt., 17/6 per cwt.

No. 14.—2240      ,,         ,,   18/4   ,,   

    

No. I R 1438. ORNAMENTAL GARDEN BORDER HURDLES. Painted 1 coat.

Frame 1 × ¼-in.: Upright rods ¼-in.: diam. 3 in. apart, centre to centre. Made in 6 ft. lengths.

    
12 in.15 in.18 in.21 in.24 in. high.
1/11½2/02/12/22/3 per yard Carr. fwd.

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

    

No. I R 9.

3 ft. long, 2 ft. 9 in. high, 11 in. wide, 5/6 each. 3 ft. 6 in. long, 3 ft. high, 6/3 each. No. I R 303. Lighter quality, 3 ft., 4/3 each.    

    

FLOWER STANDS, JAPANNED GREEN.

    
No. I R 617. Japanned Green Flower Stand.
3 ft. × 3 ft. × 2 ft.16/9
3 ft. 6 in. × 3 ft. 6 in. × 2 ft. 3 in.19/3
4 ft. × 3 ft. 6 in. × 2 ft. 6 in.22/3

    

No. I R 643. Galvanized Flower Basket.     

9 in. diameter, 2/8

No. I R 645. Similar pattern, 6 in. diameter, 1/9

    

No. I R 15. 3 ft. wide, 3 ft. high, 9/6 each. 3 ft. 6 in. wide, 3 ft. 6 in. high, 11/3 each.    

    

No. I R 301. Galvanized Lawn Bordering. In 3 ft. lengths. 6 in. high, 4/9; 9 in. high, 6/3; 12 in. high, 7/3; 15 in. high, 9/6 per doz. lengths.

PEA GUARDS, 3 ft. long, per doz., 1/11 6 dozen lots, Carriage Paid.    

    

No. I R 664.    

Balloon Flower Trainers.

18 in. high, 1/11 each.

21 in., 2/3 each

24 in., 2/9    ,,

If made in halves, 0/4 each extra. Can be supplied Painted or Galvanized. Procured to order.

    

No. I R 1309. Bell Plant Basket. The only Basket that will properly display the beauty of a trailing plant. Galvanized, 1/8 each.

No. I R 1337. Ditto, ditto to hang against the wall. 1/6 each.    

    

No. I R 1722. Wire Flower Basket to hang against wall. Galvanized.

    
81012 inch.
0/101/11/3 each.

    

Plain     

No. I R 49. Garden Arch, Galvanized, 7 ft. high × 4 ft. opening × 1 ft. wide.

No. 1, strong, 3/6

No. 2, extra strong, 4/9

    

Spiral     

No. I R 63. Garden Arch, Galvanized, 7 ft. high × 4 ft. opening × 1 ft. wide.

No. 1, strong, 4/9

No. 2, extra strong, 6/0

    

NETTING (Tanned) for throwing over Fruit Trees, &c. Made from Fishing Netting and Tanned.

In 50 yards × 2 yards, 3/1; 50 yards × 4 yards, 6/2

This being old Fishing Net, no guarantee as to quality or exact length can be given, but same is believed to be well repaired and full measure. Only supplied in 50 yard lengths. Tanned Netting is measured in the rope and is only the width named when pulled out to the extreme width.

    No. I R 20. Galvanized Seed Guards.

¾ in. Mesh. 18 in. long × 18 in. wide × 6 in. high, 5/9 doz.

Separate pieces for closing ends, 0/3 each.

    

No. I R 962. Strong Wrought Iron Archway. Specially made for continuous covered way, &c. 8 ft. high × 4 ft. 6 in. span × 3 ft. deep.     

Painted, 10/6. Galvanized, 14/9

    

No. I R 658. Umbrella Rose Trainer, Galvanized.

    
Height Out

of ground.
Diameter

across top.
3 ft. 0 in.2 ft. 0 in. 4/0
4 ft. 0 in.2 ft. 6 in. 5/6
5 ft. 0 in.2 ft. 9 in. 7/6
6 ft. 0 in.3 ft. 0 in. 8/9
7 ft. 0 in.3 ft. 6 in. 10/0

    

No. I R 1674. Double Archways made of strong Galvanized Wirework.     

7 ft. high 5 ft. span 25/9

8 ft.   ,,    6 ft.   ,,    32/6

9 ft.   ,,    7 ft.   ,,    42/0

    

No. I R 1716. Galvanized Orchid Basket.

    
68101215 in.
0/90/101/31/82/6

    

    No. I R 608. Scroll pattern Galvanized Garden Arch, very strong, 7 ft. high × 4 ft. opening × 1 ft. wide. 11/9 each.

For Conditions of Carriage, see page 946.

GARDEN BARROWS AND ROLLERS.

    

GARDEN ROLLERS.
Carriage Paid to most Railway Stations in England.
Double Cylinder, with open or solid ends.
 Approximate Weight.
Size.cwt.qrs.lbs.Price.
14 × 14121423/9
16 × 1620025/6
18 × 1822029/6
20 × 2030033/0
22 × 2232037/3
24 × 24401445/0
No. I R 142. WATER-BALLAST GARDEN ROLLERS.

An ordinary 24-inch Roller weighs about 3½ cwts., whereas the Water ballast one weighs, when filled, about 7 cwts., the advantage being that either a heavy or light Roller can be used as desired.    

    

BARFORD & PERKINS PATENT WATER BALLAST ROLLER

NEW WATER-BALLAST CRICKET GROUND ROLLER, FOR HAND OR POWER,

Specially adapted for Rolling School and Club Cricket Grounds.

    
  Weight

Empty.
Weight

Full.
Price.
Size cwt.qrs.cwt.qrs.£   s. d.
30 × 30 Single Cylinder 10215211   1 0
36 × 36 Ditto ditto 16225015   6 0
21 × 42 Double Cylinder 9212210   4 0
24 × 48 Ditto ditto 10215211   9 6
27 × 54 Ditto ditto 15222015 14 6
30 × 60 Ditto ditto 19028020   8 0

    

    


PATENT

WATER BALLAST

ROLLER

DOUBLE CYLINDER
 Price.
Single

Cylinder.
Weight

Empty.
Weight

Full.
Single

Cylinder.
Double

Cylinder.
Size.cwt.qrs.cwt.qrs. £   s. d.£   s. d.
18 × 182340 2 11 0
21 × 213251 3   3 93 12 3
22½ × 22½4061 3 12 34   3 0
24 × 244270 4   0 94 13 6
37 × 27631005 19 06 16 0
30 × 3090140 8   1 69   7 0

Double Cylinder Rollers are slightly heavier than single Cylinder.

    

Water-Ballast Cricket Ground Roller, for Cob or light Horse Power.

    
 Weight

Empty.
Weight

Full.
Size. cwt.qrs.cwt.qrs.£   s. d.
30 × 30, for Cob, Single Cylinder 10015011   1 0
36 × 36, for Carriage Horse, ditto 16225015   6 0
42 × 42, Double Cylinder, light pattern 28041025 10 0
42 × 42,     ,,           ,,     heavy   ,, 35047032 14 6

    

GARDEN BARROWS.

No. I R 71. Wheelbarrow. Made of Seasoned Hardwood and fitted with strong wrought-iron Wheel.

Length at Top, 32 in. Width at Top, 22½ in. Depth in Front, 15 in. Depth at Back, 6 in. Price, 32/4

Shifting Top Boards for carrying leaves, etc., 8/5 extra. Can also be supplied with wood wheel (to order).    

    

No. I R 311. Excellent Barrows, specially well made and constructed. Body of 20G steel sheets, 16 in. wrought-iron Wheel.     

No. 311. Length at top, 32 in., width at top, 29 in. Depth at front, 15½ in. Depth at back, 7½ in. Painted Frame and Body, 23/0.

No. 311a. Painted Frame and Galvanised Body, 25/6

No. 310K. Ditto ditto. Size at top, 30 in. × 25 in. Depth at front, 13 in., at back, 7 in. Painted Frame and Galvanized Body, 18/6

    

BARFORD & PERKINS PETERBORO

NEW TIPPING ROLLER CARTS, FOR GOLF LINKS.

Dia. Width.App. Weight.Price.
30 × 36 in.10 cwts.£14 9 0
30 × 48 in.13 cwts.£17 17 0

Edges of Cylinders rounded.

A most useful implement for seaside or inland Golf Courses.    

    

RANSOMES IPSWICH ENGLAND

RANSOME’S PATENT LAWN SWEEPER.

Very effective and light to work. The driving is done by 2 side wheels, and a canvas collector is fitted which considerably reduces the weight. The Brushes are constructed of best material, and will collect leaves, stones, fir cones, needles, worm casts, &c., rapidly and effectually. Width of Machine, 24 in.

Price,     £4 19 9

    

BOWLING GREEN ROLLER.

BARFORD & PERKINS PETERBORO

Large diameter, open ends, rounded edges. Ball Bearings.

Specially made for use on Bowling Greens.

Size, 33 in. × 33 in.; weight, 4½ cwt.     £8 10 0

    

PENNSYLVANIA LAWN CLEANER

PHILADELPHIA. PA. U.S.A

THE PENNSYLVANIA LAWN SWEEPER.

This Machine will remove all sorts of litter, leaves, twigs, grass, etc., left on the lawn. Made in one size only, 24 in. Price, fitted with Wood Roller and Canvas Cover for receiver.

£4 19 9

Special flanged Metal Roller for wet, sodden turf, 4/9 extra.    

Garden Rollers Carriage Paid to most Stations in United Kingdom, delivered in three or four days.

    

    
No. I R 131. Galvanized Corrugated Steel Cisterns. Light in weight but very strong.
No.Galls.Diam. High.Price

Without Tap
Covers

Extra.
1314023×2812/33/8
1336527×3215/34/11
13510031×3819/65/6
13815035×4629/16/11
138a20039×4838/39/1
14026043×5048/310/11
140a30045×5254/911/9
14136547×5665/613/11
14240049×5873/315/6
14350049×7286/915/6
 Improved Quick-filling Tap, Iron and Brass.
 ¾ in.1 in.1¼ in.1½ in.
 4/015/66/97/8 extra.
    

    

120 GALLONS    

         

    
No. I R 129, Shallow Garden Water Tubs. Made of Stout Galvanized Corrugated Steel.
No.129S 130S 131S 132S 133S 134S 135S 136S
Galls.203040506080100120
Size 20 × 19 22 × 2125 × 2328 × 2530 × 2732 × 3035 × 3038 × 30 deep
Price7/07/99/211/512/914/1117/919/6
Carriage Forward.

    

No. I R 67. Rectangular Galvanized Swing Water or Manure Tank. Tank made of Stout Sheets, Galvanized after made, with hinged lid mounted on strong Wrought Iron Framework and Wheels.

    
Capacity.Outside

Width.
Price.Ex. Tank.
60 galls.3 ft. 7 in.£6 18 0£3   4 6
80   ,,3 ft. 7 in.£7 15 6£3 14 0
100  ,,3 ft. 11 in.£8 13 6£4   2 6

    

No. I R 82. Swing Water Barrow.

The Tub is painted three coats inside and out, and holds about 40 gallons.

    
Prices.
Complete Barrow (extreme width 40 in.),£2 12 6
If with 2 Tubs3   8 0
Loose wood cover for dittoeach 4/6
Packing Extra.
    

    

Swing Water Barrow.

No. I R 165. Strong pattern Swing Water Barrow with galvanized steel Cistern.    

         

 Prices
 With

wrought

wheels
With

cast

wheels
12 gals.23/920/8
16   ,,  25/1022/8
20   ,,  30/027/0
30   ,,  35/031/9


    
Covers for Cisterns.
12162030 gals.
3/83/114/14/4

    

SENT DIRECT FROM MAKERS.

        

No. I R 162   

SWING WATER CART.

with galvanized cistern

    

Size, to hold Extreme width.Price.Extra Cistern.Loose Cover.
60 gallons 3 ft. 8 in. £5 8 0 £2 10 5 £0 6 10
80     ,, 3 ft. 10 in. 6 14 6 3   8 0 0 8   0
100   ,, 4 ft. 3 in. 8   0 0 4   0 0 0 9   8
              

         

    

No. I R 1746. Strong Galvanized Iron Wire Baskets, for Waste Paper, Leaves, etc.

These Baskets are essential to all Public Parks, Cemeteries, Gardens, etc., where loose paper, leaves, and other light refuse render such places of public resort so very untidy in appearance. Size, Top 19 in., Bottom, 16 in., Height 2 ft. 6 in., with handle to hang on wall or tree. 8/6 each; with Notice Plate, 9/9 each.

    

No. I R 65. Extra Strong Swing Water Barrow, with galvanized steel Cistern.

 With wrought

wheels.
Extra Tanks.
12 gals.25/611/6
16   ,,30/013/0
20   ,,35/014/9
30   ,,40/016/0
40   ,,45/024/6
Covers for Cisterns.
1216203040 gals.
3/83/114/14/45/4

These Barrows are unequalled. Frame-work, of Channel iron, combining strength with lightness. The galvanized steel Cistern is detached from frame by simply raising the handles.

SENT DIRECT FROM MAKERS.    

For Particulars of Carriage, see page 946.

GARDEN & POULTRY APPLIANCES.

    

No. I R 145. Duck House.

This Duck House is well made, painted outside and lime-whitened inside.

No. I R 145. 5 ft. × 2 ft. 9 in, × 3 ft. high 39/9     

No. I R 146. 6 ft. × 4 ft. × 3 ft. 6 in. high 51/9

    

No. I R 930. Single Pheasant Feeder, 13/0

No. I R 931. Double Pheasant Feeder, 18/0

Registered design. Made of best quality charcoal terne iron sheets, well painted, balance flaps so arranged that the food can be obtained by the pheasants, but is inaccessible to other birds; glass panels, that can be removed for cleaning and renewing when necessary, are included.    

    

No. I R 357. Double Ferret Hutch, made of wood and well painted, the floor of run slopes to the front, and has Iron Grid for drainage.     

4 ft. × 2 ft. 6 in. × 2 ft. 4 in. high, 36/3

    

Enamelled Mottled Trough.

With Division.

16 in. × 6 in. 4/9

18 in. × 6 in. 5/9

    No. I R 2.

Dog or Poultry Trough. Cast-iron. Japanned red. Without Division.

12 in. × 5 in., 1/2

18 in. × 5 in., 1/9

    

No. I R 359.

Single Ferret Hutch, for Indoor use. Also suitable for Rabbits & Guinea Pigs. 3 ft. × 1 ft. 6 in. × 2 ft. high, 21/9

Circular Pig-Trough.     

No. 27. 24 in., for 8 pigs       7/6

No. 28. 28 in., for 8 pigs     10/3

No. 29. 36 in., for 10 pigs 15/6

    

    No. I R 401. Single Rabbit Hutch, made of well-seasoned wood, painted outside, lime whitened inside. Fitted with divisions for Breeding purposes.

Single, 2 ft. 6 in. × 2 ft. × 4 ft. high, 25/9

Double, 5 ft. × 2 ft. × 4 ft. high 43/3

    

Iron Dog Troughs, painted.

No. 68. 8 × 4 in. high. 1/10

No. 71. 9 × 4 in. high, 2/0

GALVANISED TROUGHS    

and POULTRY FOUNTAINS.

No. I R 350. 4 pints, 1/9 each

No. I R 351. 6 pints, 2/0 each

No. I R 352. 8 pints, 2/6 each

    

No. IR 115. Single Norfolk Pig Trough, Cast Iron. Very useful for sows and fat pigs where great accommodation is required.

    
No. Length. Width No. of Pigs.Price
I R 1152 ft.11 in.26/6
I R 1162 ft. 6 in.11 in.26/9
I R 116a3 ft.11 in.37/9
I R 116b3 ft. 6 in.11 in.49/6
I R 1174 ft.11 in.410/3
I R 1195 ft.11 in.511/9
I R 1206 ft.11 in.714/6

    

No. I R 64.

Cast Iron Poultry Trough and Fountain, painted.

No. I R 64. 12 in. diam., rods 1   in. apart, 6/11

No. I R 65. 12 in. diam., rods 1¼ in. apart, 6/11

No. I R 66. 18 in. diam., rods 2¼ in. apart, 9/11

Specially adapted for young chickens.

No. I R 509. Galvanised Chicken Trough.

12 in. long. 4 Compartments, 2/6 each.

    No. I R 367. The Norfolk Junior Improved Sparrow Trap.

The birds enter at the side, instead of the top. The Trap is always set and always baited 4/0 each

    

WROUGHT IRON KENNEL FENCING.

Nº 221          Nº 222

The above Railings are constructed in a simple and strong manner, and are easily erected by any handy workman. Bolts and nuts for joining the hurdles are provided. Easily removed. Made in 6 ft. lengths; also made to suit customers’ special requirements. Painted with oxide of iron paint.

    
Prices.
Height4 ft.5 ft.6 ft.7 ft.
5/16 in. bars, spaced 2 in. apart 5/45/106/6per yd.
⅜ in. bars, spaced 2½ in. apart 5/66/87/98/9,,
½ in. bars, spaced 3 in. apart 6/108/19/510/0,,
Single gates, 2 ft. wide, ⅜ in. bars. 18/1021/023/225/11each.
Single gates, 2 ft. wide, ½ in. bars. 20/622/625/628/6,,
Cast-iron Coping, for 4 in. wall, 2/9 per yard
      ,,          ,,      ,,   9 in.   ,,   5/11    ,,
Reversible Troughs, 8/3 each.

When ordering state whether required with feet for ground fixing, which can be supplied at 16/3 per doz. extra. Parts of a yard charged as 1 yard.

    

No. I R 249.

A slightly ornamental Kennel and Run, with back so as to stand independently, and bench on top of sleeping box, as shown. Constructed of sound deal, the sides of match-boarding, the roof of strong weather-boards, painted externally with three coats of good oil colour. Runs formed of strong iron rods and fitted with gate.

Size Kennel Run Price Packing
No. Width Length Height Width Length £ s. d. (returnable).
12 ft. 6 in.2 ft. 6 in. 3 ft.2 ft. 6 in.4 ft.4 19 64/0
23 ft.3 ft.4 ft.3 ft.5 ft.6 4 05/0
34 ft.3 ft.5 ft.4 ft.6 ft.8 13 06/6
45 ft.3 ft.5 ft.5 ft.6 ft.9 16 07/6

Ranges of Kennels and Yards supplied to any specification and size. Estimates free on receipt of full particulars.

Strong Pig Troughs, with circular bottoms, round ends, internal lip and wrought crossbars.

    
No. I R 330 I R 331 I R 332 I R 333 I R 334
2 ft. × 8 in.2 ft. 6 in. × 8 in.3 ft. × 8 in.4 ft. × 8 in.5 ft. × 8 in. wide.
2/93/64/35/66/3

Sent direct from Makers, Carriage Forward.

ROUGH PORTABLE POULTRY HOUSES FOR FARMERS AND BREEDERS.

    

No. 400          No. 401

PORTABLE POULTRY FENCING.

Made in hurdles 6 ft. long, joined with bolts and nuts, and can be removed or fixed in a very short time quite easily. (A 6 ft. length has one centre upright.) Side stays are recommended to each hurdle.

No. I R 400.—In this pattern the lower part of the hurdles, 2 ft. high, is covered with galvanized wire netting, 1 in. mesh, which is vermin proof, and the upper part of 2 in. mesh.

No. I R 401.—In this pattern the lower part is covered with galvanized corrugated iron of a specially small section.

PRICES.

Made in 6 ft. lengths. (Special lengths charged extra.)

No. I R 400.

Hurdles, as described above, 6 ft. high, 2/11 per yd.

Gates for ditto, complete (2 ft. wide)   ,,   10/0 each.

Angles for ditto, for forming corners   ,,   2/0   ,,   

No I R 401.     

Hurdles, as described above, 6 ft. high, 4/2 per yd.

Gates for ditto, complete (2 ft. wide)   ,,   10/6 each.

Angles for ditto, for forming corners   ,,    2/0   ,,   

Side stays for the above hurdles        12/9 dozen.

    

No. I R 1. FIELD HOUSE.

Strongly framed of sound timber and covered with ¾ in. planed and tongued match-boards, ventilator and up and down shutter, strong floor, rings for traces. In sections ready to bolt together.

Size, 7 ft. long × 5 ft. wide × 7 ft. high.

As illustration, £3 10 0

Coated with wood preservative, extra 4/0

Nesting Boxes, 9/0 extra for either side.

Carriage forward.

STRONG POULTRY COOP.

No. I R 248.

Strongly made of red deal, painted two coats, lime-washed inside. Size, 2 ft. square. Price, with loose shutter, as shown, 5/9.     

Packing, 0/9

Runs for ditto, with slide in front, 3/6 each extra.

    

No. I R 249.

NEW POULTRY COOP.

with Hinged Roof and Shutter in front for shade and shelter during day and protection at night.

Size, 2 ft. × 2 ft., 8/0 each.

If fitted with wire run 3 ft. long × 1 ft. high, 3/6 extra.

No. I R 105. LEAN-TO POULTRY HOUSE AND RUN COMBINED.

House 4 ft. square, 4 ft. 6 in. high at front, 5 ft. 9 in. high at back, fitted with moveable floor, nest boxes, perches, ventilator and ladder complete, wood lined roof covered with corrugated iron; the back of the house is boarded. Run 8 ft. long × 4 ft. wide, covered with 1 in. mesh galvanized wire netting, provided with gate and padlock complete, covered at top with corrugated iron. Price, £4 13 0

A boarded back can be supplied to the run 25/9 extra. Reversible Trough fitted to run, 5/3 extra. Corrugated Iron along bottom of hurdles, strongly recommended to prevent wind and rain driving in, 5/3 extra.


THESE HOUSES ARE SENT OUT UNPAINTED UNLESS OTHERWISE ORDERED.    

    

No. I R 406. PORTABLE COOP AND RUN.

5 ft. long by 2 ft. wide. The roof of run is hinged at top, and the whole of the inside is accessible. Painted two coats outside, lime-washed inside.

Price 17/6 Packing 1/0

No. I R 110. PORTABLE DRY SHED.

This shed provides a sheltered run for fowls during stormy weather, and also a shelter from the sun.

Length.Width.Height.£   s. d.
6 ft.3 ft.3 ft. 6 in.1   7 0
7 ft.4 ft. 6 in.5 ft. 3 in.2   9 0
8 ft.6 ft.6 ft. 6 in.3 17 6

If made with front fitted with doors, 6/3, 13/6 and 20/9 extra.    

    

No. I R 4. POULTRY HOUSE.

6 ft. long × 4 ft. wide × 6 ft. 3 in. high. Strongly framed of sound timber and covered with ¾ in. planed and tongued match-boards, wire ventilator, up and down shutter, floor raised 18 in. from ground to form shelter. In sections ready for bolting together. Price, unpainted, £2 9 6

Coated with wood preservative, extra 3/9

No. I R 3. Poultry House as above, but without floor. Size, 6 ft. long × 4 ft. wide × 5 ft. 3 in. high. Price, unpainted, £1 17 6. Coated with wood preservative, extra 3/0. Floor, extra 5/9

Nesting boxes, 9/0 extra for either side.

Carriage forward.    

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

BATHING TENTS, UMBRELLAS AND GARDEN SHELTERS.

    

THE SCARBOROUGH BATHING TENT.

6 ft. Square.
Grey Canvas19/6
Green Striped Canvas22/0

No. I R 37.

CANOPY OR SUN AWNING.

Frame of selected pitch pine, complete with finials, guy ropes and pegs.

Prices.

 6 ft. × 6 ft.9 ft. × 9 ft.
 £   s. d.£   s. d.
Striped Canvas (without walls)1   3 61 19 0
Green Rot-proof Canvas (ditto)1   8 62 10 0

No. I R 113/62 with detachable wall (as shown), Striped

1 10 92 12 6
Green Rot-proof Canvas1 18 33   8 0

Extra walls, Striped, 7/3 and 13/6; Green Rot-proof Canvas, 9/9 and 18/0 each extra.    

    

The “Ascot” Garden Umbrella, much appreciated by those who like to sit in the open air and yet be sheltered from the sun.

Holders for above Umbrella as shown below.



10-Rib 6 ft.7 ft.8 ft.9 ft.10 ft.
Plain Canvas 16/926/3
Best Striped 23/932/6
Rot-proof Green 23/932/6
Turkey Twill 26/336/643/965/679/9
Heavy Linen. Broad Red and Grey Stripes 45/072/687/6
Green Rot-proof Duck 45/069/687/6
The Riviera as shown below, Green and White Stripes 38/648/676/6

The New Octopus Umbrella and Tent Holder with Table Top, no fixing required. Illustration shows extensions for use in windy weather. Impossible to upset. Suitable for umbrellas 6, 7, 8, 9 or 10 ft. in diameter.

Price 17/0; without Table Top, 14/6

Umbrella as drawn, The Riviera, Green and White,     

7 ft., 38/6 8 ft., 48/6 9 ft., 76/6

Can be used on the Lawn, General Courts.

    

THE BRIGHTON BATHING TENT.

Fitted with Patent Unbendable Cane Covered Ribs. 6 ft. Diameter.

 6 8 10 Rib.
Grey Canvas22/023/625/9

Superior Striped or Green Rot-proof ditto

34/637/6

CLOSED

No. I R 33.

Folding Bathing Tent.

4 ft. × 4 ft.

Striped Canvas ... ...22/9
Green Rot-proof ditto29/6

No. I R 34.

New Pattern Garden Shelter, with Projecting Front Awning.

Size of Shelter, 6 ft. wide × 3 ft. 6 in. deep × 6 ft. high in front.

Green Striped Canvas 29/6     

Green Rot-proof ditto 39/0

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

GARDEN TENTS, SHELTERS, &c.

    

No. I R 7A.

The Square Lawn Tent, with Front Awning. No Centre Pole required.

This Tent is extra strong and well made, and strongly recommended. The frames, ropes, poles, etc., are all of the best quality.

    
 6 ft.7 f.8 ft.
Red Striped82/6100/0120/0
Grey Duck89/6109/6136/3
Rot-proof Green100/0118/0150/0

    

    No. I R 39. Lawn Pavilion. Constructed the same as No. 38, but without front awning. Size 12. ft. × 6 ft.

Green or Red Striped Canvas 77/6

Green Rot-proof Canvas         97/6

Ditto, with Front Awning, 6 ft. projection,

Green or Red Striped, £6 7 6

Green Rot-proof Canvas, £8 5 0

    

    

The “Sandringham” Garden Tent, with Awning. Folding iron roof frame, with lamp hook, polished wood poles. 6 ft. square.
Best Plain 44/6
Striped52/6
Superior Striped 65/0
Rot-proof Green 68/6
7 ft. square Tent with Awning, Superior Striped 75/0
8 ft.   ,,         ,,           ,,                 ,, 93/9
7 ft.    ,,         ,,           ,,            Rot-proof       81/6
8 ft.    ,,         ,,           ,,                 ,, 100/0

    

    

No. I R 30.

THE “CLACTON” SUPERIOR BATHING TENT.

Made in Green or Red Striped good quality Canvas. This roomy tent has poles in each corner, and wood framework raising the top, with wood bars round sides, making it a strong and perfect bathing tent with sand pockets and guy ropes complete. Price, 31/3; In Green Willesden Canvas, 39/0

    

THE TOKIO GARDEN HOUSE.

Portable Garden Summer House, constructed of selected Pitch Pine framework, Green Willesden Canvas to roof, adjustable reed blinds to sides. The whole folds up into small space for storing.

Size 8 ft. square. Price     £6 0 0

    

No. I R 38. Lawn Tent, with Front Awning, superior quality, varnished woodwork and galvanised fittings.     

Size of tent, 6 ft. sq. Awning projects 6 ft.
Red or Green Striped Canvas63/9
Green Rot-proof Canvas79/0
Extra Side Curtains, Stripedeach 7/3
   ,,       ,,   Green Rot-Proof  ,,   9/9

    

No. I R 12.

The “Compactum” Tent.

Specially fitted and adapted for Bathing. Highly recommended for its portability, weighing only when packed in valise about 2 lbs., and measuring 34 in. long × 6 in. diameter.

    
 Diam Height.
Plain7 ft. 6 in.8 ft.22/6
Striped Reddo.do.28/3
Rotproof Greendo.32/0
Valise as shown, 2/6 extra.

    

THE HURLINGHAM.

    

    

The “Hurlingham” Patent Combination Tent, without Table, but fitted with Socket for letting into ground, Fancy Cover,     £10 10 0

Ditto, ditto, Plain Cover, £ 9 9 0

Awning for “Hurlingham,” to go all around, with front Canopy poles, Lines and Pegs complete, £2 11 9

    

The “Hurlingham” Patent Combination Tent and Table with Decorated Cover and Patent Pulley Arrangement for Opening and Closing; diameter, 12 ft. 4 in. Table, 3 ft.,     £13 18 0

Ditto, Plain Cover, £13 8 9

    

No. I R 34

SUPERIOR GARDEN SHELTER.

6 ft. wide × 3 ft. 6 in. deep × 6 ft. high in front. This garden shelter will be found a most useful addition to the garden or lawn. Being of a light construction it can be moved from place to place without folding, or can be folded up into a small space for storing. Made of good quality striped canvas, packed in bag complete. Price 22/9

In Green Rot-proof Canvas, 29/9

No. I R 34.

Garden Shelter with detachable front awning made to roll up. Size 6 ft. 3 in. long.     

                        Price

Striped Canvas     29/6

Green Rot-proof 39/0

For Conditions of Carriage, see page 946.

FOLDING GARDEN CHAIRS AND TABLES (Sent direct from Maker).

    

No. I R 70. Chair.

Painted iron frame and pitch pine splines, varnished. Folds quite compactly. Price 3/11 each.    

    

No. I R 77. Table.

Strongly made of wrought iron, legs painted bamboo, top grained oak.     

21 in. diameter, 6/2;

24 in. diameter, 7/1

    

No. I R 78. Folding Iron Table.

Strongly made of wrought iron, to fold up flat; painted green.     

Size of Top 30 in. × 20 in. 14/3

   ,,       ,,   34 in. × 22 in. 17/0

    

No. I R 750 Chair.

A very strong Chair, as used in the London Parks, having curved back and strong iron framework.

Price 5/3 each.

No. I R 761.     

A well-made, comfortable Chair, with curved wood back. Splines of pitch pine, varnished.

Price 4/4 each.

    

WOOD FOLDING TABLE.

No. I R 126.

This Table is made of pitch pine, unvarnished. It folds up flat.

Size of top, 30 in. × 20 in., 5/3

Ditto, 24 in. × 20 in., 4/6

Packing extra, 0/6

No. I R 128.     

Folding Table, with Plain Wood Top instead of Lath Top.

Size of Top, 30 × 20, 5/11

Packing extra, 0/6

    

No. I R 807.

New Pattern Folding Arm Chair. Very strong and comfortable. Width of Seat 20 in., weight 7 lbs. In striped material, with Hardwood Frame, 6/0

In Green rot-proof, ditto, 6/9    

    

No. I R 71. Folding Table.

This Table is to match No. 70 Chair, shown above. Wrought iron framework and pitch pine splines.

Size of top,     

20 in. by 21 in., 6/8 each.

Size of top,

30 in. by 21 in., 8/9 each.

    

No. I R 74. Folding Table.

These are made entirely of iron, and fold compactly as shown. Legs are painted in imitation of bamboo and the tops are grained oak.

21 in. diameter, 7/6 24 in. ditto, 8/6

No. I R 75.     

Square Top Tables, made as above.

21 in. square, 8/0 24 in. ditto, 9/0

    

    

    No. I R 44. Garden Chair.

    

    No. I R 42. Garden Chair.

    
No. I R 42, Spring Seat and Straight Back 11/3
No. I R 43     ,,         ,,   Spring Back 13/9
No. I R 44     ,,         ,,   Flat Back with Arms 18/3
No. I R 45     ,,         ,,   Spring Back   ,,    20/6

    

    

    No. I R 20. Chair.

    

    No. I R 22. Chair.

These are strong and comfortable Chairs, with curved Backs, and are well made and finished, Pitch Pine Splines varnished, and Wrought Ironwork painted, or painted green all over, if desired.

No. I R 20, 6/10 No. I R 22, with Arms, 8/5 No. I R 155, Foot-rest, 4/0

Packing 0/3 each (not returnable).    

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

GARDEN CHAIRS.

    

No. I R 959.

    

Folding Seat, with Arms and Awning. This Seat is fitted with Awning which is so made that it can be adjusted to any angle in the simplest manner possible. 3 ft. 6 in. long.

Price, 16/6. Packing, 9d.

    

No. I R 1125/52.

    

Improved Swing Hammock Chair, with Adjustable Awning. Pitch Pine framework with tinned chains and fittings, and superior canvas to Seat and Awning. The whole folds up very closely for stowing away in winter.

Price, complete with Headrest.

Striped Canvas, 21/0; Green Rotproof Canvas, 26/6

    

No. I R 559. Folding Seat with Awning.

Both the seat and awning fold up closely on a new principle. Made throughout of seasoned Pitch Pine, varnished; splines secured with brassed screws. 3 ft. 6 in. long.

    
PRICES—
Striped Cover18/6
Green Rotproof Canvas23/6

    

No. I R 65. Folding Garden Lounge. 6 ft. long.

Extra strong, made from selected Pitch Pine. Very comfortable. Folds up flat for storing. Price, 21/0

Striped Canvas Awning for above, 15/0 extra     

Green Rotproof          ditto           21/0   ,,  

    

    

No. I R 859. Chair with arms.    

    

    No. I R 957. Folding Garden Seat.

Strong, well-made Seats, which are confidently recommended. Splines affixed with brass screws and washers. 3 ft. 6 in. long.     

No. I R 957, without Arms,        8/6.Packing1/0
No. I R 958, with Arms,       10/6.,,1/0
No. I R 759, Chair to match, without Arms,4/6.Packing0/8
No. I R 859, Chair, with Arms,       6/9.,,0/8

    

No. I R 659.     

Made of selected Pitch Pine, well and strongly fitted, the whole folding up closely, 4 ft. 6 in. long. 11/3

If fitted with Canopy and Frame 19/3

Packing 0/9 extra.

    

OPEN

CLOSED

No. I R 47. Superior Garden Seats.

Length, 4 ft. 6 in.

This handsome Garden Retreat, fitted with Awning, is made of selected Pitch Pine, and the best Canvas only is used; folds perfectly flat, and is opened instantaneously.     

Striped Canvas, 19/6 Green Rotproof do. 26/6

    

No. I R 671. Extremely light and portable Seat and Chairs, folding quite flat for easy storing; made of Pitch Pine.     

Seat, 3 ft. long   4/9.                     Packing 0/9.

No. I R 670a. Chair to match (with arms),   5/4.

No. I R 670. Ditto, without Arms, 2/2. Packing 0/3.

For Conditions of Carriage see page 946.

    

THE TOCAH.

The Latest in Hammocks. Absolutely Unique. No Ropes, Wires, Pegs or Posts to fix, folds flat and opens as simply as an ordinary folding chair. The head end of this ingenious contrivance can be either raised to form a Lounge, or lowered to form a Bed, and immediately locks itself in position.

    
Quality.Width of Canvas.
 20 in.24 in.28 in.
Popular 10/613/016/0
Superior 15/018/623/0
Special (Rot-proof Canvas, Brass Rivets, &c.) 22/626/632/0
Canopies for Popular and Superior Qualities 3/94/65/9
Canopies for Special Quality 5/66/68/0
Table Tops 7/07/68/0
Mattresses and Pillows for above to order only.

    

No. I R 722.

The Utopia Couch Hammock Stand with Awning. Very Strong and Portable, can be packed in a small space.

Price, Stand, 21/0.

Plain Awning for ditto, 23/0.

Striped Awning, 24/6.

Heavy Quality Striped Awning, as shown, 32/0

Couch Hammocks extra, as shown below.    

    

No. I R 842.

Independent Hammock Stand. For slinging a Hammock independently of any ground fixing whatever. It can be used outdoors or indoors and will carry 16 stone with perfect safety. Price, Stand with Canopy, 28/6 (exclusive of Hammock).     

No. I R 841. Stand only, 20/0. Packing, 1/6. Made throughout of selected Pitch Pine, polished.

    

No. I R 329.

Utopia Grand Couch Hammock with Spring Mattress covered in fancy twill, Wadding Bed, Wide Valances and Wind Shield, 45/0. Stand for ditto, 21/0. Awning for ditto, 23/0.    

    

    No. I R 32. The “Superior” Hammock Stand. This stand, which is adjustable, is made from Pitch Pine, varnished, will carry any weight; it has a wide Sun Awning sloping at both sides. Made from Red or Green Striped Canvas, folds up into a very small space. Price, 26/0. Hammock extra.

    

Palmers ·ARAWANA· Couch

King George

No. I R 333.

The “King George” Couch Hammock. Spring Mattress, hinged at end to form seat back. Quilted Wadding Bed     with Wind Shield 90/0.

Stand and Awning Extra.

Will fit No. 722 stand.

    

Palmers Patented Utopia

No. I R 382.

The “Utopia” Hammock, with Valance, Adjustable Pillow and Patent Utopia Seat, which can be removed to form an ordinary hammock,

Price 20/0.    

    

No. I R 721.

Adjustable Hammock Stand and Awning. Very portable and light. Price, complete, 46/6, Stand, 23/6, Awning, 23/0. Hammocks extra, as quoted below.    

    

No. I R 337. Utopia Monarch Couch Hammock, with Spring Wire Mattress covered with Heavy White Army Canvas. Removable Quilted Bed and Wind Shield, 50/0.     

Stand, 21/0.    Awning, 23/0.

    

Palmer’s Patd ARAWANA

Hammocks.—Strong String, 2/11, 4/6, 5/0, 5/9; Coloured Cotton, 4/9, 6/6, 7/6; Ditto, with Valance, 8/6, 9/6; Ditto, with Valance and Cushion, as shown, 12/6, 18/3. A large and varied assortment of colours kept in stock during the season.     

The “Anchor” Hammock Rope 1/4 per pair.

Stretchers for String Hammock 1/4   ,,   

    

No. I R 844.

Folding Hammock Lounge. Strong but light, with Folding Pitch Pine Frame and Superior Coloured Twine Hammock. Folds up very flat for storing.     

With Canopy, as shown 19/9. Without Canopy 16/9

Size when open, 6 ft. 10 in. over all; 26 in. wide.

For Conditions of Carriage see page 946.

GARDEN SEATS.

    

No. I R 124A.     

Strong and Comfortable Seat, Pitch Pine Splines and Wrought Iron work, 6 ft. 24/6; 7 ft. 26/3.

              

         

No. I R 85. Folding Arm Chair with extra wide Double Canvas Seat. High Back and Canopy.     

No. I R 85, Striped Canvas as shown, 9/0.

No. I R 285, Green Rotproof Canvas, 11/6.

No. I R 185, Striped Canvas without Canopy, 5/6.

No. I R 385, Green Rotproof Canvas without Canopy, 7/4.

    

No. I R 30. Garden Seat.

No. I R 30. Splines of Pitch Pine varnished and Wrought Iron Ends, painted green.     

4 ft. 6 in.5 ft.6 ft.7 ft.8 ft.
13/413/915/420/522/8
Footrests, 4/34/75/16/47/2 respectively.

    

    

No. I R 233.    

    

No. I R 237.    

Well-made Strong Comfortable Chairs to match the seats shown.     

No. I R 232, without Arms, 9/5    No. I R 237, as shown, 12/6;

No. I R 233, with Arms, 11/2       No. I R 238, with Arms, 15/6

    

No. I R 47. Wooden Footrests for Garden Seats, made of Pitch Pine.     

1 ft. 8 in. × 10 1/0

3 ft. 6 ft. × 12 2/9

4 ft. 6 in. × 12 3/6

    

    No. I R 122. Seat.

Wrought Iron Standards painted, Splines of Pitch Pine varnished, with arms.

4 ft. long, 14/0 5 ft. long, 15/6

No. I R 120. Ditto, ditto, without arms.

4 ft. long, 13/0 5 ft. long 13/9

    

No. I R 420. Wrought Iron Standards, Splines Pitch Pine varnished.     

4 ft. long, 13/6   5 ft. long, 15/0

    

No. I R 124. Well-made Seat, Standards Wrought Iron, Splines Pitch Pine varnished. 6 ft. long, 3 standards, 24/0     

7 ft. long, 3 standards, 25/6

    

No. I R 126a. Wrought Iron Standards, Splines Pitch Pine varnished.     

5 ft. long 20/9   6 ft. long 22/8

    

No. I R 421. Wrought Iron Ends and Centre Stay, Pitch Pine varnished.     

5 ft. long, 19/5   6 ft. long, 21/6

    

No. I R 713. Handsome Wrought Iron, Scrolled Ends. Pitch Pine Splines.     

5 ft. long 31/6   6 ft. long, 35/6

    

No. I R 711. Very Strong and Comfortable Seat, heavy Wrought Iron Standards, and Pitch Pine Splines, 6 ft. long, 3 Standards, 36/0; 8 ft. long, 3 Standards, 40/0;     

10 ft. long, 4 Standards, 53/6.

SENT DIRECT FROM MAKERS.

For Conditions of Carriage, see page 946.

GARDEN OR PARK SEATS.

    

No. I R 302.

The “Metropolitan” Seat.

Cast-iron Standards, well painted and bronzed, with pitch pine Splines, varnished.

5 ft. 6 in. long, 34/0

Footrest, 4/11    

    

No. I R 54.

The “Central Park” Seat.

(Registered Design No. 222258.)

Cast-iron Ends, well painted and varnished, pitch pine Splines. 6 ft. long. 31/0    

    

No. I R 7.

The “Paris” Garden or Park Seat.

An elegant and comfortable Seat with Cast-iron ends.

    
6 ft.long,3Standards,Price39/9
9 ft.,,3,,,,46/0
12 ft.,,4,,,,61/6

    

No. I R 301.

The Standards are finely cast, and the Splines are of selected pitch pine.

5 ft. 6 in. long, 39/0     

Footrest, 4/11 Packing, 0/9

    

No. I R 851.

A splendid seat. Well-finished, Cast-iron Standards, painted, and best selected pitch pine Laths.

5 ft. 6 in. long. 38/9     

Footrest, 4/11

    

No. I R 4.

The “Windsor” Garden Seat. The ends of this Seat are of Cast-iron, Bronzed, and the Splines of pitch pine, varnished.

5 ft. 6 in. long, 45/3     

Footrest, 4/11

    

No. I R 146.

Very comfortable. Splines of pitch pine, and Wrought-iron Legs, well painted.

    
 5 ft.6 ft.7 ft.8 ft.
 21/623/726/829/3
Footrests4/75/16/47/2

    

No. I R 146 A L.

Very useful Seat for Garden use. Wrought-iron Standards and pitch pine Splines.

5 ft. long.        6 ft. long.

19/6          23/0

Footrests, 4/6, 4/11

    

No. I R 132.

Suitable for Garden use. Wrought-iron Legs and pitch pine Splines.

    
5 ft.long,2Standards17/3
6 ft.,,2,,15/6
7 ft.,,3,,26/6
Footrests, 4/7, 5/1, 6/4

    

No. I R 31.

Wrought-iron Garden Seat. Made entirely of Wrought-iron. Very strong. Painted green.

    
Prices:
 With 2 Standards.With 3 Standards.
 5 ft. long.6 ft. long.7 ft. long.8 ft. long.
 23/325/438/041/6
 5 ft.6 ft.7 ft.8 ft.
Footrests8/09/010/010/10

    

No. I R 730.

Very comfortable Seat, the back formed in three compartments.

5 ft. long.        6 ft. long.

17/6          19/6

Footrests, 4/6, 4/11

    

No. I R 136.

Exceedingly comfortable Lounge, made and finished in best manner.     

6 ft. long, 32/0

SENT DIRECT FROM MAKERS.

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

FOLDING GARDEN AND AWNING SEATS.

    

No. I R 125.     

A good strong Awning Seat, with Iron Standards and pitch pine Splines. 6 ft. long, with metal cover to protect blind, 70/0

    

No. I R 947. Folding Arm Chair, made of solid teak, 17 in. wide inside arms. Price 13/9     

No. I R 946.

Ditto, without arms, 16 in. wide. Price 11/3

    

No. I R 1131. A very strong Awning Seat, with Revolving Side Table on each arm, which will be found very useful.

6 ft. long, 79/0

Metal cover to protect blind, 7/2    

    

    

    

         

No. I R 718. Automatic Folding Seat and Footrest.

One of the latest novelties in Garden Seats. By the action of folding down the back of the seat the footrest is raised to the position shown in second drawing. A clean and dry seat and footboard is thus always ensured. The arrangement of levers is very simple, and nothing can get out of order. The seat is strongly made of wrought-iron and pitch pine, and well finished.

The seat has a large sale.

5 ft. long 41/4

6 ft.   ,,   43/10

    No. I R 732.

As above, but without footrest.

5 ft. long 36/6

6 ft.   ,,   39/6

    

No. I R 942.

The “Balmoral” Suite.

Consisting of table, 36 in. square, with shelf under, 20 in. square; four chairs, 18 in. × 18 in. Height of table, 28 in. The chairs can be placed under the table when not in use. The whole constructed of selected teak wood.     

Price complete £9 0 0

Table only, 87/6. Chairs only, 24/3 each

    

    

No. I R 941.

Garden Seat, made entirely of teak wood, very strong and durable, impervious to the effects of sun and rain; requires neither paint nor varnish.

3 ft. 9 in. long, 40/9    4 ft. 6 in. long, 44/6

    

No. I R 940c.     

Arm Chair, made entirely of teak. 20 in. wide between arms. To match No. 940 Seat. Price 32/6

No. I R 941c.

Arm Chair, to match No. 941 Seat. Price 35/0 Teak Footrest, 20 in. × 12 in. Price 2/0

    

No. I R 940.

Garden Seat, made entirely of teak.

3 ft. 9 in. long, 38/6       4 ft. 6 in. long, 40/9

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

GALVANISED HOUSES, Etc.

    

No. I R 0326.

PORTABLE GALVANISED IRON HOUSE.

Suitable for Cricket or Lawn Tennis Grounds, Workshops, Keeper’s Hut, Outhouses, etc. Framed in Best Deal, covered with Galvanised Corrugated Iron, in sections for easy transit, and to facilitate erection. Being fitted with bolts and nuts (not nailed) it can be easily fixed by any handy man. The windows are made with larger squares of glass than our illustration represents.

Size, 12 ft. long, 8 ft. wide, 6 ft. 6 in. high to eaves. Price     £7 12 6 Floor for ditto, £1 5 6 extra. If lined with matchboarding, £3 extra. Any other size to order. Packing, 3/10; if lined, 13/6 Special terms for Carriage on application.

                        

IMPROVED PORTABLE CYCLE HOUSES.

These small buildings are very serviceable, and strongly and well made, stand quite independently (requiring no damp back wall to lean against) with raised floor, and are lined with felt, being quite waterproof. In sections ready for bolting together.

    
No. I R 642. Span Roof Cycle House, with Roof Felted Outside and Sides Felted Inside.
 Width Depth Price Price not felted
For2Cycles3 ft. 3×6 ft. 6 £3 17 6£3   3 0
,,3,,4 ft. 6×6 ft. 6   4 11 0  3 15 0
,,4,,6 ft. 0×6 ft. 6   5 15 0  4 17 0
,,6,,8 ft. 6×6 ft. 6   9   5 0  8   3 0
No. I R 641. Lean-to Roof Cycle House, with Roof Felted Outside and Walls Felted Inside.
 Price Price not felted
For2Cycles£3 13 0£2 17 6
,,3,,4 7 03 10 0

    

No. I R 167.

New Lean-to Pigeon House with Flight, constructed of grooved and tongued boarding, roof covered with galvanised iron and lined with wood. Outside woodwork painted three coats best oil colour, and distemper coloured inside. The front of Flight is enclosed with 1 in. mesh wire netting and fitted with gate. The house is 5 ft. long and 4 ft. 6 in. wide, fitted with nests and shelves for six pairs of birds. The Flight is 8 ft. long × 5 ft. 6 in. high in front, 7 ft. at back. Price £6 15 0

Where a wall is not available a wood back can be provided for the run at an extra cost of 26/0    

    

No. I R 370.

    

Portable Dark Room. 8 ft long, 6 ft. wide, by 6 ft. 6 high to eaves. Built in sections, to bolt together, of best red deal, grooved and tongued. Roof of galvanised, corrugated iron, wood lined and wood floor. Door fitted with lock and clear glass window, with ruby shutter.

£9 3 9

Interior fittings, comprising sink with cupboard under, waste pipe, a second cupboard, nest of shelves, and a bench 2 ft. wide, £1 16 9 extra.

    

No. I R 170.

Aviary for Small Birds.

As an outdoor Aviary this will be found suitable for Finches, Linnets, and smaller birds, or for single specimens or pairs of larger birds, such as Hawks, Owls, Jays, etc. Also suitable as an indoor Aviary for tropical birds. It is built of best red deal, and the flight is enclosed with ⅝ galvanised straight wire lattice. A door is provided in front of the flight and also at the back. The Aviary stands on legs 9 in. high, and is painted in two colours.     

4 ft. long × 2 ft. wide × 5 ft. 9 high to ridge. Price £3 14 6

    

No. I R 10. Portable Larder for Game, etc.

Constructed of strong red deal framing, morticed and tenoned, walls clodded with 1 in. rustic jointed weather-board, coated with wood preservative. Top part of walls filled in with fly-proof perforated zinc, gables matchboarded and painted white. Louvre ventilators in each gable. Roof covered with 1 in. moulded wood slabs and lined with felt and matchboarding. Floor made of 1 in. boards and joists raised from the ground. Shelf fitted on each side, hooks and bars also provided.

    
Height to eaves
Length Width from floor Price.
6 ft.4 ft.6 ft.£8 16 0
8 ft.6 ft.6 ft. 6£14   6 0
10 ft.8 ft.6 ft. 6£19   5 0
12 ft.10 ft.6 ft. 6£26   8 0
14 ft. 10 ft.6 ft. 6£37 19 0

    

Steel Framed Building for Storing Petrol. Constructed entirely of Steel.

    
8 ft. × 6 ft.10 ft. × 6 ft.10 ft. × 8 ft.12 ft. × 8 ft.
£10 8 6£11 19 6£14 19 3£16 9 8

Carriage Paid direct from Works to nearest Railway Station in England.

MOTOR HOUSES, GALVANISED HOUSES, Etc.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

COMPOSITE IRON AND WOODEN MOTOR CAR HOUSES.

    

No. I R 508. MOTOR CAR HOUSE.

Constructed of good, sound Deal framing, Roof of Canadian pattern galvanised sheet iron, lined and felted, Walls of Harrods’ Canadian pattern weather-boarding (not lined or felted); windows both sides, double doors at end, outside woodwork painted three coats. Built in sections, ready for easy erection.

    
10 ft. × 8 ft.£13 16 6
12 ft. × 8 ft.  14 15 0
15 ft. × 10 ft.  19 17 0
Packing 5/0 extra.

    

No. I R 190. TOOL HOUSE OR POTTING SHED.

Framework of Red Deal, covered with best galvanised corrugated sheets, with door, and window in front. Woodwork painted three coats oil colour, and all parts carefully marked to facilitate erection. Very useful as potting shed, etc.

Without Flooring or Lining.

    
8ft. long,6ft. wide,heightat back,9ft£6 1 0
10,,6,,,,,,9,,6 17 0
10,,8,,,,,,10,,8 16 0
12,,8,,,,,,10,,9 13 0
All 6 ft. high to eaves. Packing 3/6 extra.

    

No. I R 1508. MOTOR CAR HOUSE.

Constructed of Wrought Iron Framing throughout, no woodwork being used; covered outside with galvanised corrugated iron, windows on both sides, double doors at end. Wrought ironwork painted two coats red oxide. Built in sections ready for easy erection. Absolutely fireproof.

    
12ft. long,8ft. wide,7ft. highto eaves £27 4 6
15,,10,,7,,,, 32   3 6
18,,12,,7,,,, 44 11 6
Packing 10/- extra.

    

No. I R 191. WORKSHOP, Etc.

Makes a very useful Hut for Shepherd, or small Workshop. Framework of Red Deal, covered with best galvanised corrugated iron, door fitted with strong lock, window at side, woodwork painted three coats, and all parts carefully marked to facilitate erection.

Without Floor or Lining.

    
8ft. long,6ft. wide,6ft. highto eaves £7 3 0
10,,6,,6,,,, 8 5 9
10,,8,,6,,,, 10 12 9
12,,8,,6,,,, 11 13 6
Packing 3/6 extra.

Prices subject to market fluctuations. Carriage Paid to nearest Railway Station in England and Wales.

GARDEN OR PLANT FRAMES.

    

No. I R 158. Melon Frame.

These Frames are constructed of selected red deal, 1¼ in. thick, and with runners and parting pieces between each light. The lights are 2 in. thick and glazed with 21 oz. glass. The Frames are painted 3 coats.

    
Length.Width.Lights.Price.Packing.
4 ft.6 ft;1£1 17 62/5
8 ft.6 ft.22 17 22/10
12 ft.6 ft.33 17 03/3
16 ft.6 ft.44 15 93/7
Lights only, 6 ft. × 4 ft., painted and glazed, 13/6. Packing 1/6.
      ,,             ,,      unpainted and unglazed, 5/0.

    

No. I R 151. Three-quarter Span Melon Frame.

These Frames are an improvement on the ordinary melon frame, their shape admitting larger plants.

    
Length.Width.Price.Packing.
4 ft.6 ft.£2 11   93/7
8 ft.6 ft.4   0 104/5
12 ft.6 ft.5 10   05/3
16 ft.6 ft.7   3   07/0

    

No. I R 150. Portable Span-roof Plant Preserver.

These Dwarf Greenhouses are most useful in a variety of garden operations; hardening off bedding plants.

    
Length.Width.Price.Packing.
6 ft.3 ft.£1 11 52/6
6 ft.4 ft.2 1 33/3
12 ft.3 ft.2 17 94/0
12 ft.4 ft.3 7 84/9
Lights only, 6 ft. × 4 ft., painted and glazed, 13/6. Packing 1/6.
      ,,             ,,      unpainted and unglazed, 5/0.

    

    

No. I R 810. Wall Fruit Protector.

This form of Fruit Protector will be found most convenient, it being easily attached or detached at will. The lights are of Wrought Iron. Supplied with 21 oz. glass, which is packed and sent separately with the necessary zinc clips for securing to the lights.

Price in 10 ft. lengths, 2 ft. wide, complete, 2/3 per foot run.

    

No. I R 160. Plant Preserver.

These Span-roof Plant Frames are most useful in a variety of garden operations, for wintering plants, growing salads, hardening off bedding plants, or as ground vineries. They are glazed with 21 oz. glass, provided with set-opens and painted 3 coats.

    
 Price.Packing.
4 ft. × 6 ft.£2 11 83/7
8 ft. × 6 ft.4   1 64/5
12 ft. × 6 ft.5   8 35/3
16 ft. × 6 ft.6 19 96/0

    

No. I R 155. Forcing Pit.

These are made for placing on brickwork, with sills, bearers and parting pieces, and sent out ready for fixing. Lights are 4 ft. × 6 ft. and glazed 21 oz. glass. All woodwork painted 3 coats.

    
 Price Packing.
2-light Pit8 ft. × 6 ft.£2 10 83/6
3   ,,   12 ft. × 6 ft.3 10 54/0
4   ,,   16 ft. × 6 ft.4 8 04/6
5   ,,   20 ft. × 6 ft.5 7 65/0
6   ,,   24 ft. × 6 ft.6 7 05/6

    

No. I R 158L. Plant or Violet Frame.

Very useful Frames. Lights are made 1½ in. thick, and are made to slide.

Frame 1 in. thick. Painted 3 coats and glazed 21 oz. glass.

 Price.Packing.
1-light Frame3ft. long× 4ft. wide.19/92/0
2   ,,   6,,× 4,,32/63/0
3   ,,   9,,× 4,,45/03/6
4   ,,   12,,× 4,,56/04/0

Can be arranged with lights to lift up on hinge at top instead of to slide if desired.

Sent with lights to slide unless ordered otherwise.

    
 Painted and Glazed.Unpainted and Unglazed.Packing.
Lights only,4 ft. × 3 ft.7/62/61/0
Do.,6 ft. × 4 ft.13/65/01/6

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

GREENHOUSES, ETC.

CHEAP GREENHOUSES FOR AMATEURS’ REQUIREMENTS.

    

    

No. I R 1. SPAN ROOF.    

    

No. I R 2. LEAN-TO ROOF.    

These Houses are well constructed of good sound well-seasoned Red Deal. The joints are properly Mortised and Tenoned (not merely spiked). They are constructed in Sections, the roof being in Complete Lights, so that at any time the houses can be removed without the expense of taking out the glass. Glazed at Works with 21 oz. glass throughout. The wood bases are of tongued and grooved boarding. Ventilating lights in sides and roof are provided with necessary stays to set open. The door is fitted with good lock and key. Woodwork is painted 3 coats good oil colour. The sections of houses are all erected and glazed at Works before despatch, and guaranteed to fit correctly, and the houses can be quickly erected without skilled labour.













Stock Sizes.
Long Wide. Height

at Eaves.
Height

at Ridge.
Cash

Prices.
Creosoted Wood

Sleepers extra.
12 ft. 3 in. 6 ft.5 ft. 7 ft. 0 in. £9 10 9 £0   9 6
12 ft. 3 in. 8 ft. 5 ft. 7 ft. 9 in.   10 14 9   0 10 0
17 ft. 0 in. 8 ft. 5 ft. 7 ft. 9 in.   13 12 9   0 12 9

Other than stock sizes CANNOT be supplied at proportionate prices. Special sizes of houses will cost FAR MORE than proportionate. Carriage paid within 100 miles of London to specification above, sent out READY GLAZED, and painted 3 coats best oil colour. Complete with flat wood staging, 2 ft. wide, along both sides.

Stock Sizes.
Long Wide. Height

at Eaves.
Height

at Ridge.
Cash

Prices.
Creosoted Wood

Sleepers extra.
12 ft. 3 in. 6 ft. 5 ft. 8 ft. £6 11 9 £0 5 9
12 ft. 3 in. 7 ft. 5 ft. 8 ft.   8 15 9   0 6 9
17 ft. 0 in. 7 ft. 5 ft. 8 ft.   10 16 0   0 8 0

Other than stock sizes CANNOT be supplied at proportionate prices. Special sizes of houses will cost FAR MORE than proportionate. Carriage paid within 100 miles of London to specification above, sent out READY GLAZED, and painted 3 coats best oil colour. Complete with flat wood staging, 2 ft. 6 in. wide, along one side and one end.

If the door in the lean-to houses is required in opposite end to that shown in illustration, an extra cost is charged.

NOTES.—A.—The lean-to houses are made to suit walls with flat, true, or even surfaces to lean against; any provision for projecting piers, window openings, rain-water or drain pipes, &c., entails extra cost. In no case is any lead flashing or fillet provided at back wall; this is at purchaser’s expense.

B.—Every care is taken to prevent breakage of glass in transit, and any glass broken will be replaced free of charge, provided the packages are signed for on arrival as “not examined” or “damaged in transit,” but we cannot hold ourselves responsible beyond the replacement of breakages.
C.—If concrete foundations are preferred in place of creosoted sleepers, they must be provided by purchaser from plans which we would provide.
D.—It is always desirable to paint these houses one extra coat after erection, as the paint is liable to be rubbed or otherwise damaged in transit on rail and in handling when fixing.

Packing Cases are charged, but allowed for in full if returned Carriage Paid.    

    

CONSERVATORIES OF ALL DESCRIPTIONS.

Harrods will be pleased to submit Special Plans, Specifications, and Estimates for Horticultural Buildings of all descriptions, and for supplying and fixing Hot Water Pipes and Boilers, on receipt of full particulars of sizes, style, etc., and Special Survey will be made by competent Surveyor if desired.

Designs prepared to suit any style of Architecture or Position.    

HORTICULTURAL BUILDINGS FOR ALL PURPOSES.

              

         

Plans, Specifications and Estimates for Complete ranges of Houses for Gentlemen’s Estates, for growing Peaches, Vines, Melons, Orchids, Carnations, etc., including Hot-water Installation, prepared free on receipt of full particulars of sizes and all requirements.

Approximate price of Houses, 12 ft. wide, 25 ft. long, and upwards, 35/6 per foot run at Works.    

              

         

HEATING APPARATUS FOR USE IN SMALL HOUSES.

Including Boiler, Expansion Box, Smoke Pipe, Cap and Stay, and 4 in. Expansion Joint Hot-water Piping, complete with Stands and Stoking Tools.

The Boilers are constructed for inserting in the side or end of Greenhouse, the heating surface of the Boiler being used in the House, while the Feeding Hopper and Smoke Pipe are outside.

Strongly recommended.

Sizes and Prices (Carriage paid to nearest Railway Station within 50 miles of London).

Suitable for Greenhouses With 2 pipes

along one side.
With 2 pipes along one

side and one end.
12 ft. 3 in. long× 6ft. wide£5 4 0£6 7 3
12 ft. 3 in. ,,× 8,,5 10 06 13 0
17 ft. long× 8,,5 16 97 1 0

The Boilers will keep alight from 8 to 14 hours, if properly stoked.    

THE “TEMPLE” GAS HEATING APPARATUS, WITH CAST-IRON WATER PIPES.

    

    

    FENLON’S “TEMPLEAPPARATUS (PATENTED)

    

    SECTION.

    

    

THE TEMPLE

FOUL AIR

FRESH AIR

The prices for the arrangement, as shown, include Fenlon’s “Temple” Gas Boiler (ordinary pattern), Cast-iron Pipes, Bends, Joints Complete with Rubbers and Bolts, Pipe Stands, Feeder Stand, and all Necessaries for a Complete Apparatus ready for Fixing.    

    

    
Flow and return pipes along front only (A to B). With

2 pipes.
With

3 pipes.
With

4 pipes.
No. 120A. For houses 9 ft. long £3 13 9 £3 17 6 £4 16 9
,, 120B. ,, 12   ,,    4   0 0 4   1 6 5   2 3
,, 120C. ,, 16   ,,    4   5 6 4 11 9 5 14 9
,, 120D. ,, 18   ,,    4   8 9 4 16 0 6   0 3
,, 120E. ,, 21   ,,    4 17 9 5   0 0 6   5 6
,, 120F. ,, 24   ,,    5   0 6 6   5 3 7 12 6
Flow and return pipes along front and one end (A to C).
No. 120G. For houses 10 ft. × 8 ft. £4 12 0 £5   0 9 £6   6 0
,, 120H. ,, 12 ft. × 8 ft. 4 19 0 5   2 9 6   8 9
,, 120I. ,, 15 ft. × 10 ft. 5   3 9 6 10 0 7 18 6
,, 120J. ,, 18 ft. × 10 ft. 5   7 0 6 14 0 8   3 9
,, 120K. ,, 20 ft. × 10 ft. 6 10 3 6 18 0 8   9 3
,, 120L. ,, 25 ft. × 10 ft. 6 15 0 7 10 6 10   4 6
Flow and return pipes along both sides and one end (A to D).
No. 120M. For houses 10 ft. × 8 ft. £5 10 3 £6 18 9 £8   9 9
,, 120N. ,, 12 ft. × 8 ft. 6 19 3 7   2 9 8 15 0
,, 120O. ,, 15 ft. × 10 ft. 7   7 0 8 19 9 11   5 0
,, 120P. ,, 20 ft. × 10 ft. 8   7 9 9   8 0 11 15 9
,, 120Q. ,, 20 ft. × 10 ft. 9   4 9 10 15 9 12   6 0
,, 120R. ,, 25 ft. × 10 ft. 9 14 3 12   0 9 13 17 3

HARRODS WILL SEND EXPERIENCED MAN TO TAKE PARTICULARS FOR “TEMPLE” APPARATUS FREE OF CHARGE FARE EXCEPTED.

BUNGALOWS, SHOOTING LODGES, STABLES.

    

Portable Iron Cottage or Bungalow, cheap, comfortable and durable Dwelling Houses. Specially constructed to withstand variations of temperature. Cupboard to each bedroom, and also Larder included in each cottage. Built with Living room, 2 Bedrooms, Scullery, Earth Closet, 19 ft. × 19 ft.     

Single Cottage, £90   Pair of Cottages (semi-detatched) £172

    

No. I R 489.

Motor Car Shed. The framing is of good sound Deal, covered with 24 G. Galvanized Corrugated Sheets, and lined with ⅝ in. matchboarding. Pair of doors 8 ft. wide at one end, and large windows, as shown, on two sides. Built in sections ready for erection. The floor and pit are usually in concrete, and are not included in the price.

20 × 10 ft.24 × 12 ft.30 × 15 ft.
£34 10 0£43 0 0£54 15 0

Extra if lined with Fibro Cement instead of matchboarding so as to obviate the danger from fire.

    
20 × 10 ft.24 × 12 ft.30 × 15 ft.
£6 17 0£8 10 0£11 16 0

    

No. I R 335.

Portable Wood and Iron Cricket or Tennis Pavilion. Framing of good sound Deal, Roof of Galvanized Corrugated Sheets, sides and ends covered with planed tongued and grooved matchboarding. Flooring of 1 in. boards on strong joists, ledged door, Awning to let down in front; in sections ready for erection.

    
Unlined.
12 × 816 × 920 × 1020 × 1226 × 1230 × 14
£10 0 0£13 7 6£17 10 0£19 10 0£24 7 6£31 10 0
Lining Extra.
£3 6 6£4 5 0£5 7 6£6 5 0£7 12 6£9 17 6

    

No. I R 418.

Portable Stable and Coach House, framing of good sound Deal, roof of Galvanized Corrugated Sheets. Sides and ends covered with planed tongued and grooved board. Stable only lined with matchboarding, and provided with ventilator. Door for stable in two parts, pair of doors for coach house, and two windows; in sections ready for erection on customer’s foundation.

    
Whole Building.Stable.Coach House.Price.
12 × 9 ft.9 × 6 ft.9 × 6 ft.£16 10 0
14 × 10 ft.10 × 6 ft.10 × 8 ft.18   5 0
20 × 11 ft.11 × 12 ft.11 × 8 ft.23 15 0
26 × 12 ft.12 × 12 ft.12 × 14 ft.28   0 0
Harness room extra.
9 × 4 ft.10 × 4 ft.11 × 4 ft.12 × 4 ft.
£4 10 0£4 14 0£4 18 0£5   3 0

    

No. I R 231. Hay or Grain Shed with self-supporting Roof.

No. 1. Prices for Roof only (for fixing on purchaser’s posts and wall plates) consisting of:—22 G. Galvanized Corrugated curved Iron roof sheets, Wrought Iron Tie and King Rods, and all necessary fastenings.

15 ft. wide 5/6 per foot run.    20 ft. wide 7/3 per foot run.

18    do.    6/7       do.            25    do.    9/2       do.      

Extra for Cast or Galvanized Wrought Eaves, Gutters, Down Pipes and accessories, 1/6 per foot run of roof.

No. 2. Prices for Shed complete, 16 ft. high to eaves, including roof as No. 1. Self-fixing rolled steel H Columns, for placing 15 ft. apart, wall plates, and Wrought Iron diagonal stands to eaves; eaves, gutters, down pipes and fittings.

    
Width.15 ft.18 ft.20 ft.25 ft.
30 ft. long £21 15 0 £24   5 0 £24 15 0 £27 15 0
45 ft. long 31   0 0 34   0 0 35   5 0 39 10 0
60 ft. long 40   5 0 44   0 0 45 10 0 51   0 0
75 ft. long 49 10 0 53 15 0 55 15 0 62 15 0
90 ft. long 58 15 0 63 10 0 66   0 0 74 10 0
Ventilators in crown of roof, either No. 1 or No. 2, 21/0 each.

    

No. I R 488.

Portable Iron Pavilion, framed of good sound Deal, covered with 24 G. Galvanized Corrugated Sheets, and lined with ⅝ matchboarding. Floor of 1 in. boards on strong joists, partitions lined on both sides. Two windows to each room. Verandah 5 ft. wide in front. No floor or roof lining to Verandah. Made in sections ready for erection.

    
*Size of Building.Club Room.Dressing Room.Price.
 No.Size.
20 × 10 ft.12 × 8 ft.110 × 8 ft. £38 15 0
20 × 12 ft.12 × 12 ft.112 × 8 ft. 41 15 0
26 × 12 ft.12 × 12 ft.212 × 7 ft. 54 10 0
32 × 14 ft.16 × 14 ft.214 × 8 ft. 68 0 0
40 × 20 ft.20 × 20 ft.410 × 10 ft. 118 15 0
Seat under Verandah, as shown, 1/6 per foot run extra.
*This is exclusive of Verandah, 5 ft. deep.

HOT WATER DISHES, ETC.

    

No. I R 2356. Hot Water Plate. Dark Blue and Gold Border, 10½ in. Tin Bottom, 2/8; Copper Bottom, 4/8; Aluminium Bottom, 4/11    

    

No. I R 1968. Hot Water Plate. Gold Line, Tin Bottom, 9 in., 1/11; 10½ in., 2/2; Copper Bottom, 9 in., 3/6; 10½ in., 3/11; Aluminium, 9 in., 4/11; Britannia Metal, 10 in., 6/6    

    

No. I R 2706c. Child’s Hot Water Plate. Copper Bottom and Decorated Earthenware Plate with Special Rim to prevent spilling. 8 in., 3/9; 9 in., 4/3    

    

    No. I R 1966. Princess. Hot Water Plate. Tin Bottom, 9 in., 1/6; 10½ in., 1/9; Copper Bottom, 9 in., 3/4; 10½ in., 3/9

    

No. I R 2157. May. Hot Water Plate. Tin Bottom, 10½ in., 1/11; Copper Bottom 10½ in., 3/9    

    

    

No. I R 568. Oval Bacon Dish, with Earthenware Dish and Strainer.
12 in.
Tin Bottom9/6
Copper Bottom12/6
     ,,           ,,     Nickel-Plated19/11

    

Hot Water Plate. Tinned Copper Body.     

Enamel Plate 3/0

    

No. I R 570. Hot Water Dish.     

Hot Water Dishes (as design), blue border, tin bottom, 14 in., 15/0; 16 in., 17/3; 18 in., 22/6; 20 in., 25/0

Aluminium Hot Water Dish, very light, and retains the heat longer than any other metal. Non-rustable. 14 in., 24/6; 16 in., 28/6; 18 in., 32/0; 20 in., 37/6; 22 in., 43/6

    

No. I R 598. Oval Breakfast Dish and Cover, with Earthenware Dish.

    
 10 in.12 in.14 in.
Tin Bottom6/17/610/9
Copper Bottom8/910/312/9

    

No. I R 691. Britannia Metal Breakfast Dish,     

11 in., 18/0; 13 in., 29/9

    

    

No. I R 569. Oval Chop Dish, with Earthenware Dish and Strainer, and Division for Vegetables.
Tin Bottom12 in. 11/3
Copper Bottom   ,,    14/0
   ,,       ,,   Nickel-Plated   ,,    22/3

    

No. I R 572. Oblong Wedgwood Steak Dish,     

Tin Bottom       10 in., 8/6 12 in., 10/9

Copper Bottom    ,,   12/3    ,,   14/0

    

No. I R 405. Britannia Metal Plate Cover.     

8 in., 5/6; 9 in. 6/0

    

No. I R 84. Planished Tin Plate Cover.     

8 in., 1/6;   9 in., 1/10

No. I R 400.

Cheaper Cover.

7 in., 0/10;   8 in., 0/11;   9 in., 1/0

    

No. I R 703. Hot Water Muffin Plate and Cover.

    
 8 in.9 in.
Copper Bottom4/65/0
Solid Nickel8/69/9
All Polished Copper, Plain5/117/3
Ditto, Hammered7/68/9

    

No. I R 1671     

Ham Stand, with Spike, Strong Tin. 1/9 each.

    

Hot Water Bottle, D Shape. Best Quality.

    
No. 1, 10 in.No. 2, 11 in.No. 1, 10 in.No. 2, 11 in.
Strong Tin3/64/3Do. Copper8/69/9
Hot Water Bottle, Round.
Strong Tin3/33/11Do. Copper7/08/6

    

No. I R 216. Mincing Knife, 6 in., 1/9     

No. I R 219.

Lighter quality, 1/0

    

No. I R 561. Meat Chopper, best quality.     

No. 0, 1/5;   1, 1/10;   2, 2/0

No. I R 560, Cheaper quality

No. 0, 1/3;   1, 1/7;   2, 1/10

    

    No. I R 700. Best quality Meat Saw.

8 in., 1/11;   10 in., 2/1;   12 in., 2/5;   14 in., 2/10

No. I R 800. Cheaper Quality ditto.

8 in., 1/6;   10 in., 1/9;   12 in., 1/11;   14 in., 2/1

    

Arched Top Foot Warmer. Best Quality.     

Tin No. 1, 10 in., 4/0; No. 2., 11 in., 5/0

Copper          ,,   11/3;         ,,        12/6

    

Larding Pins in Tin Cases. 1/3 per set of 12 assorted.     

Larding Pins only, 1½d., 2d., 2½d., 3d. each.

Prices subject to market fluctuations.

IRONS, ETC.

    

No. I R 101.     

Tourist’s Iron. 1/0

Weight, 1¼ lb.

    

    

A HOT

IRON

ASBESTOS    

SAD IRONS

    

ASBESTOS LINED    

ASBESTOS SAD IRONS

ASBESTOS COVERED

    

A COLD

HANDLE

ASBESTOS    

SAD IRONS

No. I R 701.     

Asbestos Sad Iron, for Laundry.

Price, 7/6 set

Weight complete, 18 lb.

    

The Uradium. Patent Shield for Sad Irons. A Smooth Polished Nickel Surface which prevents the work being soiled.

    
No. 123
To take Irons
2, 3, 45, 6, 78, 9, 10
0/80/91/0

    

No. I R 8173. Nickel-plated Travelling Spirit Iron in Leather Case. 12/9 complete    

    

The “Perfect” Spirit Iron, with Regulating Burner. Perfectly safe and simple to handle. Ready for use in a few minutes, and gives a continuous uniform heat at less than a halfpenny per hour.

2 lb.3 lb.4½ lb.6½ lb.
5/116/108/310/6

Travelling Case (one size only) for 2 lb. Iron, 2/0    

    

The “Sensible” Lace Iron, with Stand complete.     

No. 1. 1 lb. 0/10

No. 2. 3 lb. 1/2  

    

    

A HOT

IRON

ASBESTOS    

SAD IRONS

    

ASBESTOS    

COVERED

    

A COLD

HANDLE

ASBESTOS    

SAD IRONS

No. I R 601.     

Blouse set of 2 Irons complete, 3/0. Weight, 5 lb. No. I R 401. Blouse Set with 1 Heater only. Weight, 3 lb., 2/0

    

No. I R 186. Oval Sad Irons, with loose Handle. Nickel Plated. Weight complete, 17¼ lb. Price, 5/11    

    

No. I R 8174. Nickel-plated Travelling Spirit Iron with Improved Spirit Lamp and Iron Rest. Complete in Leather Case, 14/9     

No. I R 8222. Ditto, with Folding Sleeve Board, Spirit Can and Match Box. Complete in Leather Case. 9½ × 5 × 4½ in. Price 37/6

    

Box Iron, with 2 heaters.

    
4½ in.5 in.5½ in.6 in.
3/03/64/04/6 each
Extra Heaters, 0/6 per pair.

    

DALLI

The “Dalli” Box Iron.     

Length 8 in., width 4 in., weight 6 lb. Price, 6/0.

The “Dallinette” Iron.

6¾ in. × 2½ in. 4½ lbs. Price, 5/9 Fuel for ditto, per box of 128 blocks, 1/9.

    

No. I R 6241. Sad Iron Heater to place over Gas Ring or Primus Stove. Heats three Irons at once, 2/3 each. Irons extra.    

    

SALTERS GAS IRON

Salter’s Patent Gas-Heated Iron with Air Regulator. 6¼ in. × 4 in. Weight 5½ lbs. Price, Nickel-plated Top and Body, 4/6    

    

No. I R 766. Hat Iron for Brim and Body, to Heat over Fire, 1/2 each.

The “Excelsior” Hat Iron, for heating on gas,

3/0 each

Goffering Irons, Nos. 5 to 12. 5 in. Prongs.     

Medium Quality, 0/6 per pair

Best Quality, 0/10 per pair.

    

Mrs. Potts’ Iron. Complete with Lifter and 2 cast-iron Heaters, 3/0    

    

The “Rother” Box Iron. For Fluting and Crimping, complete with two heaters and lifter. Price, 8/9    

    

5 700 K

    
Flat Irons.
No. 345678910
0/60/80/101/01/21/41/61/8
Polishing Irons.
 No. 12345
 0/90/111/01/31/5

    

No. I R 3001. Tin Spirit Flask,

    
½,1 and2 pint.
0/10½1/21/9

    

    No. I R 500. Flat Iron Stand, 0/6½ each.

No. I R 600. Better quality, extra strong, 0/9 each

    

Asbestos Lined Iron Holder.     

Absolutely cool.

0/3½ each

    

The “Rapide” Goffering Iron.

This new system supersedes the goffering tongs, and is most useful.

    
No.0,about3/16flute8/0
,,1,,,¼,,8/0
,,2,,,,,8/0

    

    No. I R 35. Sliding Trivet to hang on bars of stove for heating Irons, &c. Price, 1/3

    

No. I R 444. Iron Hanger for heating Sad Irons in front of fire.

    
8 in.10 in.
0/50/6 each.

Prices subject to market fluctuations.

ICE FREEZING MACHINES.

    

SHEPARDS LIGHTING 4Qt

NORTH BROS.M.F G.CO.PHILADA.PA.U.S.A.

    
The Lightning Freezer.
123468101214 qts.
6/98/09/912/017/622/626/330/632/6
Larger than 8 quarts not kept in stock, but procured to order.

    

Oak Ice Tubs, Round, for 1 Ice Pot, Superior make, well seasoned, with Galvanized Hoops.

To hold Ice Pots.

12346 Quarts
4/85/67/07/69/6 each

With Galvanized Handles 1/8 each extra to order.     

Pots and Spaddles extra.

    

The Original Paragon Ice Cream Freezer. Best quality Pewter Ice pot, solid oak pail and working parts of Galvanized Iron.

    
12346 qts.
39/645/666/677/0103/6

    

NORTH BROS.M.F G.CO.PHILADA.PA.U.S.A.

The Star Freezing Machine.

    
Double Action.To order only.
23468*10*14 quarts
9/912/014/618/323/931/939/9

    

Best Hard Metal Pewter Ice Spaddles, with wood handles.

21 in.24 in.30 in.36 in.
3/84/85/86/8

THE NEW TURNOVER

FREEZING MACHINE.

THE NEW TURNOVER

FREEZING MACHINE.

1 Pint with one Plain Mould, 11/3; ditto with 1 Plain and 1 Fluted Mould, 13/3     

1 Quart            ditto            20/6;          ditto                   ditto          22/3

    

Marshall’s Patent Ice Cave.

No.1234
Holds124 one6 champagne
 qrt. moulds.bottles.
Price31/642/063/084/0

Best Quality Ice Cave. Japanned Green outside, White inside.

    
678910 in.
13/615/617/319/922/9

    

The “Raplin” Ice-making Machine.

    

The illustration herewith shows the machine ready for use, with ice vessel or wine cooler in position. This machine will cool a Carafe of water in 3 minutes, or make a block of about 1¼ lb. of ice in about 20 minutes. No risk or trouble.

Price of machine, including wine ice and block ice jar, 190/0 Spare Carafe, 2/5

Price of sulphuric acid, strength 1-846, which is the only chemical required:

2 Gallons in stone jar (screw stopper) in basket8/0
Two 2 gallons in case for export20/9
Four 2 gallons in case for export33/6

Sulphuric acid consigned at purchaser’s risk as to safe delivery. Carriage not paid.

The weight of machine, packed in two cases for shipment, is 1 cwt. 3 qrs, 16 lbs.

Shipping measurements, 1 ft. 10 in. × 1 ft 9 in. × 2 ft. 4 in., and 1 ft. 9 in. × 1 ft. 5 in. × 11  in.

Obtained to order and sent direct from makers

    

Marshall’s Patent Freezer.

1 qt. 25/0;   2 qt. 35/0;   4 qt. 60/0;   6 qt. 80/0

IMPERIAL FREEZER ROBERTS PATENT

Imperial Ice Cream Freezing Machine.

This Machine is one of the simplest in the market. Will make a pint of Ice Cream in a few minutes.

Price 4/6    

    

The “Star” Ice Breaker, 1/0 each.

Ice Pricker.

No. I R 10. Boxwood Handle 0/6½   0/8½   0/11

No. I R 572. Beechwood Handle. 14 in. overall, 1/0

Round Ice Cave Extra Strong.     

8 in., 10/6;   9 in., 11/6;   10 in., 13/0

    

    
Pewter Ice Pots.
2346pts.
7/38/210/1015/9
 81012pts.
 18/022/627/0each
Subject to Fluctuations.

Prices subject to market fluctuations.

KETTLES.

    

Copper Bachelor Kettle, Barrel Handle.

    
23456 pint
4/34/85/05/96/3

    

Oval Copper Kettle, Barrel Handle, Best Quality. Seamed.

    
2345678 pint
9/610/010/611/012/013/014/6

    

No. I R 8C.Brass Toddy Kettle.

    
 234 pint
Repoussé8/08/99/6
Plain6/67/38/0

    

Best Quality Oval Copper Kettle, Raised dome.

    
234567 pint
10/310/611/011/912/614/6
Oval Copper Kettle, second quality. Strong.
234567 pint
6/36/117/68/38/99/9

    

No. I R 196. Planished Tin Kettle, with Copper Bottom.

    
23456810 pint
2/82/103/03/43/94/35/3

    

No. I R 1532. Burnished Tinned Steel Body and Corrugated Bottom.

    
1234568 pint
1/51/71/102/32/93/13/33/7

    

No. I R 20. Strong Body, Copper Bottom, Bachelor Kettle.

    
2346 pint
1/41/61/92/3

    

No. I R 30. Spirit Kettle. Tin, with Folding Handle.

    
123 pt.
0/50/70/10
Ditto, all Copper.
123 pt.
1/112/32/11

    

Strong Quality, Wrought Iron Kettle,

London Shape.

    
4681012141620 pt.
3/94/04/65/05/66/06/97/6

    

No. I R 193. Strong Quality Oval Wrought Iron Kettle, Bright Handle and Lid.

    
46810121416 pint
2/113/34/04/95/35/96/3

    

No. I R 200. Planished Tin Kettle. Iron Handle and Spout, with Copper Hinged Cover.

    
3456810 pint
2/62/83/23/64/36/0

    

No. I R 532. Kitchen Kettle.

Copper Bottom and 4½ in. well.

    
4681012 pint
3/84/35/06/07/0

    

No. I R 535. Block Tin Range Kettle.

    
23456 qt.
3/33/94/65/05/9

    

No. I R 1760. Block Tin Range Kettle, Square Shape, Copper Bottom.

    
Copper Bottom:
4681012 pint
4/04/44/85/05/9
All Copper:
6/118/39/110/011/0

    

    No. I R 258.

Bronchitis Kettle, 5 pint, Round, 3/6

No. I R 1745. Oval, 4 pint, 2/11

No. I R 1742. Extra Strong, 6 pint, Round, 5/3

    

Quick Boiling Gas Kettle. This kettle has a light iron band which projects as shewn, which not only hastens the boiling but prevents the bottom from wear.

    
Size2346 pint
Tin, best quality2/22/42/63/2
Tin, Copper Bottom2/103/23/63/9

Prices subject to market fluctuations.

KETTLES AND STANDS.

    

                  REGULATOR

The “Locomotive” Kettle and Stove. Copper, for Methylated Spirit. Very Quick Boiling.     

2 pints, 21/0; 2½ pints 21/6; 3 pints, 23/6

    

    

    View of Kettle and Stand

as in use.

    

View showing swing

action of Stand.

    

View of Hot Plate

as in use.

No. I R 2411. Kettle with Improved Swing Stand and Hot Plate. Hammered Copper, or Brass, as shown, 3 pints, 19/6    

    

No. I R 2664. Patent Kettle and Stand. With Patent Swing Stand and Hotplate, which can be used to keep muffin dish, &c., warm. Complete, Brass or Copper, 3 pints, 26/0    

    

The “Canton.” Wrought Iron Stand and Copper Kettle, with Regulating Burner. 1 pint, 9/6; 2 pints, 10/3; 3 pints, 11/9    

    

No. I R 640. Kettle and Stand. Brass and Copper. 3 pints,     £4 15 0

    

No. I R 5503. Polished Brass Kettle and Stand, with patent Tilting Ring. 3 pints, 31/0    

    

No. I R 740. Kettle and Stand. Black and Copper. 3 pints, 57/0    

    

The “Ceylon” Kettle and Stand. 3 pints. Wrought Iron and Copper.     

Plain18/9
Hammered19/6

    

No. I R 5157. Brass Kettle and Stand, 3 pints, 34/3    

    

No. I R 5485. Polished Brass Kettle and Stand, 3 pints, 38/6    

    

No. I R 1060. Brass Kettle and Stand.

    
 2 pts.3 pts.4 pts.
Plain14/315/1117/3
Repoussé17/318/920/6

    

No. I R 5095.     

Repoussé Brass Kettle and Stand,

3 pints, 31/9

    

No. I R 5287. Oval Polished Brass Kettle and Stand. 3 pints, 16/3    

    

No. I R 3556. Brass Repoussé, 3-pint Kettle and Stand, 23/9 Do. plain, 18/0    

Capacity of Kettles are Reputed Measure.

Prices subject to market fluctuations.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

KETTLES AND STANDS.

    

The “Matlock” Kettle, and Stand, 3 pints, Hammered Brass or Copper, 16/0    

    

No. I R 5471. Brass Kettle and Stand, 3 pints, 22/6    

    

No. I R 5467. Kettle and Stand, Polished Brass or Copper, 3 pints, 13/6    

    

No. I R 5469. Brass Kettle and Stand, 3 pints, 20/6    

    

No. I R 5476. Brass Kettle and Stand, 2 pints, 18/6    

    

No. I R 5578.     

Polished Brass Kettle and Stand, 3 pints, 21/0

    

No. I R 5577.     

Polished Brass Kettle and Stand, 2½ pints, 21/3

    

No. I R 5402.     

Hand-made Brass Kettle and Stand, 2 pints, 21/3,

3 pints 22/6

    

No. I R 5174.     

Brass or Copper Kettle and Stand, with patent ring on Stand and fall handles, 3 pints, 13/6

    

    No. I R 5214.

Brass Kettle and Stand,

3 pints, 26/9

    

No. I R 4966.     

Brass Kettle and Stand,

3 pints, 13/0

    

No. I R 5364.     

Polished Brass Oval Kettle and Stand, with Ebony Grip to Kettle, 2¼ pints, 19/9

    

No. I R 5292.     

Brass Kettle and Stand, with patent tilting ring and leather grip to Kettle, 3 pints, 18/3

    

No. I R 4834.     

Brass Kettle and Stand,

3 pints, 24/6

CAPACITY OF KETTLES IS REPUTED MEASURE ONLY.

Prices subject to market fluctuations.

GONGS AND BELLS.

    

No. I R 1881. Table Bell. Brass Base, N.P. Gong.

    
34 ins.
2/93/44/86/0

    

    No. I R 3481. Table Bell, Brass Base, 3¾ in. × 3¾ in., Rich Toned Bell, 5/8

    

No. I R 07284. Polished Brass Tea or Call Bell, 4/6     

No. I R 4945. Plain, 2/6

    

No. I R 2032. Polished Brass Table or Call Bell.

    
344½ in.
2/33/13/86/3

    

No I R 2038. Polished Brass Table Bell.     

3 in., 3/8; 3½ in., 4/10

    

No. I R 51 B

Brass Handbell. Sanded Centre.

         

         

3       in. diameter 2/0

3½ in.      ,,     2/4

4   in.      ,,     3/0

5   in.      ,,     5/0

6   in.      ,,     7/3

Ditto Polished.

3 in. diameter 2/4

3½ in.      ,,     3/0

4   in.      ,,     3/9

5   in.      ,,     6/0

6   in.      ,,     9/9

    

No. I R 9040. Table Gong, with 7½ in. Oxidised Silver Gong, 11/0    

    

No. I R 9045. Polished Brass Gong on Oak Stand. 9/0    

    

No. I R 4410T. Polished Brass Table Gong, 6 in. diam., 9/11    

    

No. I R 3641T. Gong. Polished and Dead Gold. 6 in. Gong, 17/6    

    

No. I R 9366. Bronzed Gong, 7¾ × 4½ in., 13/0    

    

No. I R 4722T. New Design Table Gong, with Ram’s Head Ornament, 23/6    

    

No. I R 4225T. Handsome Polished Brass Gong, 12½ in. high. Gong, 8 × 3⅝ in., 16/0     

Satin finish, with Silver-grey Ornaments, 16/6

    

No. I R 9362. Shaded Copper Gong with Antique Brass Frame. Gong 8 × 5 in., on Fumed Oak Base, 24/6    

    

No. I R 4925. Brass Table Gong, on Oak Base. 11 in. high, 7½ in. wide 6 in. Gong, 8/3    

    

No. I R 3435T. Polished Brass Gong, 7½ in. × 4¾ in., 15/6 Do. Pompeian and Silver, 18/9    

    

No. I R 9032. Polished Brass Table Gong. 4½ in. Gong on Ebony Base, 7/6    

    

No. I R 9679. Table Gong, with 8 in. × 5 in. Antique Brassed Gong on Polished Oak Base, 14/6    

    

No. I R 706. Solid Walnut Gong Stand, with 18 in. Gong. Price complete 63/0    

    

No. I R 4226. Heavy Rough Armour Bright Gong Stand, with 24 in. Gong. Price complete, 123/6     

If with 22 in. Gong, complete, 96/6.

    

The “Burmah” Gong and Stand, Fumed Oak, complete with 16 in. Gong and Beater, 65/6. Stands only in Fumed or Black Oak,

31/6,   34/6,   36/6,   41/0

    
No. I R 142. GONGS only, Chinese.
12141618202224 in.
12/615/622/631/643/657/682/0
GONG BEATERS 1/0, 1/6, 2/0, 2/6 each.

    

No. I R 4004. Rough Armour Bright Iron Gong Stand, with 14 in. Gong and Beater, 36/3     

Iron Stands as above, or of similar designs, made to suit Gongs of any diameter.

Prices subject to market fluctuations.

GONGS.

    

No. I R 4053. Polished Brass Head, 12 in. Satin Finished Gong. Fumed Oak Board, 16½ in. × 11½ in., 54/3    

    

No. I R 5173. Brass Hanging Gong, with Oak Back, 7 in. Gong, 9/3    

    

No. I R 4718T. Polished Brass Bracket, with 6 in. Gong on Fumed Oak Back, 11/9    

    

No. I R 3996. Polished Brass Bracket, with Satin Finish Gong, 7½ in. Mahogany Board, 9¾ in. × 5¾ in., 21/3    

    

No. I R 5484. Handsome Polished Brass Dinner Gong on Massive Cast Brass Bracket. Projection, 10 in. Bell 6 in. diameter. Price 22/0    

    

No. I R 4816. Tiger Bracket Gong. Highly Finished Brass Head and 11 in. Gong on Fumed Oak Back, 48/3    

    

No. I R 3824 T. Polished Brass Bracket on Chippendale Mahogany Board, 8 in. Gong, 19/6    

    

    No. I R 65. Satin Finish Brass Campanile Gong, 24/6

    

No. I R 9681. Hanging Gong, 11 in. × 4 in. Burmese Gong on Fumed Oak Board, 15/0    

    

No. I R 4270T Polished Brass Gong, with 6 in. Square Gong, 10/9    

    

No. I R 9678. Handsome Hanging Gong, with 10 in. × 4¾ in. Oxidised Silver Burmese Gong, on Fumed Oak Board 26/6    

    

No. I R 4850. Brass Campanile Gong, 37/0    

    

No. I R 3830T. Polished Brass Gong, 8½ in. × 6 in., on Mahogany Board, 21/3. Oxidised Silver and Bronze finish, 23/6    

    

    No. I R 1999. Polished Brass Gong, 6 in., on Oak Back 8½ in. × 3½ in. 10/6

    

    No. I R 08. Peal of 8 plated Chimes on Carved Oak Stand.

1 in. Tubes, 129/6;

1¼ do., 158/9;

1½ do., 183/0

    

No. I R 2616. Fumed Oak Stand,     

                        6 Gongs 75/0

No. I R 2617. Ditto 5    ,,    56/3

No. I R 2618. Ditto 8    ,,    87/6

No. I R 2681. Set of 6 Gongs

on Carved Black Oak Stand 81/6

No. I R 2682. Ditto, 8 Gongs, 99/6

    

No. I R 2615. Set of 5 Gongs     

      on Fumed Oak Stand 46/3

No. I R 2614. 4 Gongs   ,,    35/0

No. I R 2613. 3    ,,       ,,   26/3

    

    No. I R 72. Miniature Chime. 8 Tubular Bells on Oak Bracket, 23/9

    

    No. I R 5174. Brass Hanging Gong, with Oak Back. Size of Gong, 9 in. by 7 in., 17/0

    

The New Resonophone Chimes, very sweet and mellow, 5 note on High Stand for Floor, Fumed Oak,     £4 2 6

8 note ditto, ditto, £5 12 6

5 note on Low Stand for Table, 38/6

8 note ditto, ditto, 52/6

    

No. I R 2729.     

Fumed Oak Stand, fitted with 1 in. Brass Tubes, polished and Nickel-plated, 93/9

NEWSPAPER AND MUSIC RACKS, ETC.

    

No. I R 9198. Brass Letter Rack on Satinwood Base, 4/6    

    

No. I R. 7330. Letter Rack.     

6¼ × 3¼ × 4¾ in. high, 2/4

    

No. I R 4220T. Brass Pierced Letter Rack, on Oak Base     

4⅝ × 3¼ × 4½ high, 2/0

    

    No. I R 20.

Paper Rack. Brass Frame and Wirework. 14 in. × 6 in., 7/6

    

No. I R 1728.     

Brass Paper Rack.

14 in. × 6 in., 10/11

    

No. I R 4275T. Brass Wire Letter Basket, 3/3    

    

LETTERS OUT

LETTERS IN

No. I R 7363 Brass Wire Letter Rack or Basket,     

6½ × 4½ × 7½ high, 3/3 each

    

No. I R 9288. Polished Brass Newspaper or Music Rack on Ebonised Board,     

14½ × 7½ in., 14/3

    

No. I R 5553. Polished Brass Square Tube Newspaper Rack, Wood Base.     

14 in. × 6 in. 14/9

    

No. I R 5553/4. Polished Brass Square Tube Newspaper Rack, Wood Base,     

15 in. × 9½ in. 26/0

    

No. I R 4011T. Brass Waste Paper Basket,     

9½ in. × 9½ in. × 18 in. high. 23/0

    

No. I R 3909. Brass Waste Paper Basket, 10/9    

    

Letters

No. I R 3386c. Letter Box. Armour Bright with Brass Mounts. Fitted with lock & key. Size 14 in. × 9 in., 5/6     

No. I R 228.

Copper Wire Letter Cage. 10 in., 3/6; 12 in., 4/4; 14 in., 5/1

No. I R 2005. Letter Cage. Best quality. Grooved Copper Wire. 10 in., 4/6; 12 in., 5/3; 14 in., 6/0

    

No. I R 4012T. Brass Waste Paper Basket, 18/11    

    

No. I R 1875. Brass Revolving Paper or Music Rack. 2 ft. 9 in. high x 1 ft. 6 in. 26/0    

    

No. I R 3954. All Brass Waste Paper Basket, 12 in. top, 9½ in. bottom, 12 in. high, 11/0    

    

No. I R 5559/4. Brass Revolving Paper or Music Rack, with four divisions. Height 3 ft., length 1 ft. 7½ in., 41/0     

No. I R 5559/2. Ditto, two divisions. Height 2 ft, 9 in., length 1 ft. 3 in., 28/9

    

No. I R 1709. Brass Music or Newspaper Rack. Height 2 ft. 4 in., length 1 ft. 2 in. 19/9    

    

No. I R 3912. All Brass Waste Paper Basket. Size 12 in. × 9½ in. × 12 in. high, 11/9    

    

No. I R 4300. Polished Brass Newspaper Rack, with Wood Base. Height 1 ft. 1¾ in., length 1 ft. 2 in., 7/11    

    

No. I R 7984.     

Telescopic Shaving Stand, handsome Brass Frame with Glass Table, extends 5 ft. 6 in. high, Mirror 11½ in. × 7½ in., 52/6

    

No. I R 1699.     

Brass Revolving Paper

Rack, 18/6

    

No. I R 5924. Reading Stand with Adjustable Table and Patent Swivel to Reading Desk. Brass Pillar and Iron Base, 28/6     

No. I R 1382K. As above, but without table, 20/3; with Round Table, 30/3

No. I R 5035. Cheaper quality, without table, 16/0

    

No. I R 5558/4. Polished Brass Square Tube Revolving Music Rack, 30 in. high, 15 in. wide, 39/3     

No. I R 5558/2. Ditto, ditto, but with two divisions instead of four, 26/3

    

The     I R 8 Rigida. Adjustable Shaving Stand, Polished adjustable Walnut Table, Brass Pillar, Iron Base, 19/9

No. I R 1. As above, but mounted on castors and with two candle sconces to mirror, 31/9

    

No. I R 4248T. Patent Newspaper or Music Rack. The top part can be removed from the stand in one minute. The rack can be used on table or floor. Made of Polished Square Brass Tube, 41/9    

KNIFE MACHINES AND CLEANERS.

    

    

Reg. No. 554692.     

Open.

    

    

Closed.

Perfectly Rigid.

Very Convenient.

Much Appreciated.

The Harrod Combination Knife Machine and Table. Suitable for Flats, Villas and small households where space is of great consequence. It will be found a convenient table for many purposes. Size of table top, 29 in. × 19 in. × 30 in. high.

Fitted with the Harrod Machine for 3 knives, including carver, Best Quality    

£3 8 0
Do., do., 4 knives, including carver    4 7 0
Table only1 1 0

THE SERVANTS FRIEND KNIFE CLEANER

SPONG & Co. LONDON

PLACE KNIFE IN AS SHOWN, EDGE DOWNWARDS

CLOSED FOR USE

The Servants’ Friend Knife Machine.     

Size A, for cleaning 1 knife, 12/6

Size B, for 3 Knives, including Carver, 15/9

    

The “Savandle” (save handle) Knife Washer will wash the blades of either steel or plated knives without the slightest injury to the handles. Will wash 24 knives at once. Will preserve and lengthen the wear of any Knife Machine.

Price with water-can as illustrated, 4/11. Larger size, 48 knives, 6/11.

The “Alexander” Knife Cleaner. Price, 10/6     

Knives cannot be damaged in this machine and the blades are cleaned right up to shoulders.

    

HARROD’S LIMITED LONDON. S.W.

The “HARROD” Knife Cleaner.

Manufactured expressly for the Company of the best material; and can be thoroughly recommended.

Knives should be thoroughly washed and all grease removed before being put into the knife machine. We recommend the “Savandle” Washer for the purpose.

 Low Stand.1st Quality

Guaranteed.
2nd Quality

Reliable Make
3Knife,includingCarver £2   7 0 £1 18 6
4,,,,,,   3   6 0   2   8 6
5,,,,,,   4 12 6   3 11 6
6,,,,,,   7   2 6   5   2 0
Mounted on High Stand.
3,,,,,,   2 16 0   2 12 6
4,,,,,,   3 15 3   3   3 6
5,,,,,,   5 12 0   4   8 6
6,,,,,,   7 12 0   5 13 0
    
KENT’S Patent Knife Machines.
3Knife,includingCarver,Low Stand       £2   9 6
4,,,,,,,,3   7 6
5,,,,,,,,5   3 6
6,,,,,,,,7   8 6
3,,,,,,High Stand2 18 6
4,,,,,,,,3 16 6
5,,,,,,,,6   1 6
6,,,,,,,,7 17 6

    

HARRODS Ltd

BROMPTON ROAD LONDON

SPECIALLY PREPARED

FLOUR EMERY

POWDER

FOR KNIFE MACHINES

Specially Prepared Emery, for use with all Knife Machines. Per Tin, 0/10½, 1/9

Japanned Knife Dipper, for scalding knives without immersing the handles.     

Price, 2/6

    

Knight’s Patent “Tiny” Knife Machine. This Machine is one of the Best Small Knife Cleaners now on the Market. Cleans the finest cutlery without injury.

Packed in box complete, with Clamp and box of Knife Powder.

Price: Tiny, 10/6; No. 1, 14/6; No. 2, 17/3; No. 3, 20/6; No. 4, 25/0.

New Rollers for Knight’s Knife Machine,

Price: Tiny, 4/6; No. 1, 6/11; No. 2, 7/3; No. 3, 9/3; No. 4, 10/0 per pair.

Extra Charge for fitting same to machines.

No. I R 1353. Basting Ladle with Tinned Iron Handle.

17 in., 1/1;   19 in., 1/3;   22 in., 1/6;   25 in., 2/4 each.

No. I R 1285. Cook’s Ladle.

    
0,3½,4,4½ in.
0/3½0/40/4½0/5½ each.

    

Lavatory Brush

No. I R 27. Lavatory Brush Holder. Japanned White and Gold, with loose China lining. Price, 4/6

Lavatory Brush

No. I R 28. Lavatory Brush Holder. Japanned White and Gold, with loose China lining. Price, 8/6 each.    

    

POST   DELIVERY   MEMORANDUM   NOTES  

No. I R 663. Letter Cage, Japanned Black and lettered.

1,2,3,4 Compartments.
1/4,1/8,2/2,2/9 each.

KING

No. I R 1013. The King Lemon Squeezer, Japanned Iron, 1/4 each.    

    

Single Knife Tray.

14½ in. 1/3 15½ in. 1/6 18 in. 1/9

Best Quality.

16 in. 1/9 17 in. 2/2 18 in. 2/5

Double Knife Tray.

16½ in. long, 9 in. wide, 2/3

Extra Strong Knife Tray.

14 in. 4/2 16 in. 4/9

Wicker Knife Basket, for dirty knives.     

Tin lined, 14 in. 3/3 16 in. 3/9

LOCKS.

    

No. I R 42. Yale Rim Latch, Iron Case, Old Copper Finish, with 3 keys, 5/9 each.     

No. I R 52. Do. do. Solid Bronze, 11/9 each.

    

    YALE         Y & T         YALE & TOWNE MFG CO STAMFORD CONN. U.S.A

YALE

PARACENTRIC

50,000

    PAT’D NOV.2.1891 JULY 28 AUG.11.1891

No. I R 742. Yale Rim Latch, Japanned Case, 3 in. × 4 in. × 1¼ in.,    

with 3 Keys, 8/3 each.

No. I R 752. Do., do., do., solid Bronze, Case polished, 18/6.

    

    YALE         YALE

PARACENTRIC

    50,000

No. I R 5101. Brass Yale Rim Cupboard Lock.     

Diameter of cylinder ⅞ in.

No. 5101. Size of Case, 1⅝ × 1¼ in.

For doors, ¾ in. thick, backset, ⅝ in., 5/3

No. 5103. Size of Case, 1⅝ × 1½ in.

For doors, ⅞ in. thick, backset, ⅝ in., 5/3

    

    YALE & TOWNE

MFG CO STAMFORD

CONN. U.S.A

    YALE
    YALE & TOWNE

MFG CO STAMFORD

    CONN. U.S.A

    No. I R 563. Yale Padlock, 1½ in., with 2 Keys, 1/9 each.

No. I R 565. Do., do., do., 2 in., 2/0 each.

    

    YALE & TOWNE

MFG CO

    YALE
    YALE & TOWNE

STAMFORD

    CONN. U.S.A

No. I R 843. Bronze Yale Padlock, with Solid Cast Bronze Shackle and 2 Keys.

    
¾11¾ in.
4/63/13/43/104/3

    

    YALE         YALE & TOWNE MFG CO

STAMFORD CONN. U.S.A

YALE

PARACENTRIC

50,000

PAT’D NOV.2.1891

    JULY 28 AUG.11.1891

No. I R 850. Yale Padlock, 2 in., Nickel Plated Pin Tumbler Mechanism, 2 Keys, 6/9.    

    

H & S L

4-LEVER TIGER

M.L.Co.PHILA.U.S.A.

No. I R 3819. The “Tiger” Padlock. Black, 4 Lever, 2 Keys. 1 in., 0/10, 2 in., 1/0.    

    

IMPROVED HAND MADE LEVER

TRADE MARK UNION

No. I R 108c. Strong Brass Padlock, 2 Lever with Brass Shackle.     

1¼ in. 1/0,   1½ in. 1/2,   1¾ in. 1/4

No. IR 162. Best Cast Brass Padlock, 4 Lever, 2 Keys, with covered keyhole.

1½ in. 2/0,   1¾ in. 2/4,   2 in. 2/7

    

YALE

No. I R 813¼. Bronze Yale Padlock, 1 in., with 15 in. Steel Safety Chain, 3/6     

No. I R 813¾. Ditto, with 30 in. Steel Safety Chain, 4/3

    

CHUBB’S NEW PATENT

Chubb’s New Patent Front Door Latch, including 2 Keys, Handle and Screws, 10/6 each.

Bramah Patent Night Latch, 12/6    

    

TRADE MARK UNION

No. I R 3609. Japanned Iron Padlock,

2 in. 0/10,   2¼ in. 1/0,   2½ in. 1/2

No. I R 4655G. Galvanised Iron Padlock, Extra Strong, 2 Keys,. 2 Lever.     

2 in. 1/5,   2¼ in. 1/7,   2½ in. 1/9

    

No. I R 3721. Brass Double Handed Cupboard Lock, 4 Lever,     

2 in. 1/5,   2½ in. 1/7,   3 in. 1/9

No. I R 3719. Ditto, ditto 2 Lever,

2 in. 1/1,   2½ in. 1/2,   3 in. 1/4

    

No. I R 4155. Night Latch, Strong Iron Case, with 2 Keys complete, 1/11     

No. I R 5121. Night Latch, Extra Strong Iron Case, 4 Levers and 2 Special Small Bitt Keys, 3/9

    

No. I R 1761. Strong Rim Lock, Japanned Case, Brass Bushed, complete with furniture, 6 in. 2/0,       7 in. 2/6

No. I R 2827. Ditto, ditto 2 Levers, Brass Bolts. Complete with drilled through Furniture, 6 in. 3/3,   7 in. 3/9

    

    

S U L S     

V D N V

A G A X

    H & S

    L

No. 5784. Letter Padlock, all brass rollers, with Steel Shackle.

    
3456 roller.
0/101/21/41/6

    

CONCHAS

OPEN          CLOSED

    No. I R 658. Cigar Box Lock Nickel Plated, 1/10

Prices subject to market fluctuations.

MEAT SCREENS, ETC.

    

    
Elliptic Meat Screens, with 2 Shelves.
3 ft. 9 in.4 ft.4 ft. 3 in.4 ft. 6 in.5 ft.
47/656/962/669/699/6
Painting and Graining above, extra as under:
12/013/314/615/917/0
Painting and Graining, 25/0, 28/9, and 33/6 extra

    

Square Screens.

With Sliding Doors, Two Shelves, and Hot Closet. Tin Lined, procured to order.

    
4 ft. 6 in. wide, 5 ft. high, 16 in. deep £8   6 6
5 ft. wide, 5 ft. high, 16 in. deep 9   7 6
5 ft. 6 in. wide, 5 ft. high, 16 in. deep 10 10 0

    

HOT CLOSET

Elliptic Screen.

One Shelf. Hot Closet, and Lock to Door.

    
Height Depth Price
3 ft. 6 in. ×4 ft.16 in.63/0
3 ft. 9 in. ×4 ft.16 in.69/6
4 ft.×4 ft.16 in.73/0
4 ft. 3 in. ×4 ft. 3 in.16 in.77/0
4 ft. 6 in. ×4 ft. 3 in.16 in.83/6

    

Tin Meat Screen for Bottle Jack. Best quality, extra strong.

19 in.21 in.24 in.
13/916/624/9
Bottle Jacks.
    
25304056 lb.
12/013/015/016/6

    

Meat Safes, Japanned Iron. One Shelf. Lock and Key. Blue wire sides.

    
18 in.20 in.22 in.24 in.
17/019/1122/1127/9

    

The Ever Shut Patent Meat Safe, with two compartments. The covers are so hinged that they cannot be left open. Will stand on a shelf or hang on the wall. Japanned metal throughout; with 3 White Enamelled Meat Trays. Size, 21½ × 15½ at base. Height of first compartment, 10½ in. Total height, 20 in. Price complete, 18/0; if without dishes, 15/6.    

    

No. I R 3000. Meat Safe, Japanned Oak, with perforated metal sides, Lock and Key.

    
 Width Depth Height Price
No.113½ in.11 in.20 in.7/0
,,216 in.13½ in.24 in.10/6
,,319¼ in.16½ in.28 in.13/9
,,422½ in.20 in.32 in.18/6

    

Duck Press, Nickel-plated, as design, £3 12 6

Larger size, best quality, Silver-plated, £12 12 0

Meat Juice Presses. Iron with Enamel Receiver.

    
Approximate capacity.
123 pints.
5/96/37/99/0

    

No. I R 500. All Metal Rustless Meat Safe (British make) Made of Tinned Steel and painted Celeste Blue.

    
Height Width Depth Price
20 in.14 in.11 in.10/9
24 in.17 in.14 in.13/6
28 in.20 in.17 in.16/9
32 in.24 in.21 in.18/9

    

PERFECT MAYONNAISE MIXER

Mayonnaise Mixer, for the preparation of Mayonnaise for Lobster, Shrimps, Italian Salad, Tomatoes, etc.

    
7 in.8 in.9½ in.
2/63/03/6
Enamelled Basin, Metal Top and Funnel.

    

The “Hercules” Meat Juice Press extracts more juice from a given quantity than any other system. Specially recommended for invalids.     

Nickel Plated, 9/6, 15/6, 19/6, 27/6

Meat Saws, 8 in., 1/6;   10 in., 1/9

12 in., 1/11;   14 in., 2/1

Better quality, 8 in., 1/11;   10 in., 2/1;

12 in., 2/5;   14 in., 2/10

    

The Enterprise Mincer or Food Chopper, with Inside Cutting Knife.

    
No. 5.No. 10
3/114/10
Ditto, with Outside Cutter.
No. 501.No. 602.
3/63/9

    

FOLLOWS & BATES LD

PATENT

MARMALADE CUTTER

MANCHESTER

Marmalade Cutter. The only machine that will cut Oranges and Lemons into uniform slices for making Marmalade at home. Cuts three oranges per minute, 14/3

The “Magic.” Lighter and Smaller Make, 8/3    

    

No. 1

NYE & Co LONDON

Nye’s Patent Mincing and Sausage Machine.     

No. 1. 20/0;   No. 2. 28/0;

No. 3. 42/0

    

The “Crown” Mincer.     

No.1 6/9

  ,,  2 9/9

  ,,  3 13/6

    

    

SHOWING    

HOW THEY CHOP

    

SPONG’S    

GENERAL

CHOPPER

Spong’s General Meat Chopper, with 5 discs. Will chop all kinds of food.

Chops 1, 2, to 3 lbs. per minute.

No. 3 Machine has only 3 Cutters.

Nos.351015
 3/84/85/28/2
Extra Discs.
Nos.51015
 0/60/60/9
Ex. Fine1/01/01/9
Measures. Tin, Stamped
½ pt.1 pt.2 pt.4 pt.
0/80/101/01/7
         

         

    

0

1

3

?

5

MOULDS, COPPER.   PURE TINNED INSIDE ONLY.

    

    
Copper Step Mould.
1⅜3⅝5⅜in. dia.
357,, high.
1/72/22/113/94/8

    

No. I R 643.     

Round Copper Mould.

1½ pints, 9/9

    

No. I R 501.     

Round Copper Mould.

1½ pints, 7/3

    

No. I R 106.     

Oval Copper Mould.

2 pints 9/9

    

    No. I R 249.

Round Copper Mould.

2½ pints 8/6

    

No. I R 486.     

Round Copper Mould.

1 pint 5/0

    

No. I R 480.     

Round Copper Mould.

1¼ pints 6/3

    

    No. I R 563.

Round Copper Mould.

1¾ pints 6/9

    

    No. I R 481.

Round Copper Mould.

1 pint 6/9

    

No. I R 562.     

Round Copper Mould.

1½ pints 4/1

    

    No. 490.

Round Copper Border Mould.

1½ pints 8/9

    

No. I R 1999.     

Round Copper Mould with pipe.

1¼ pints, 6/3

    

Dome Top Mould with Cover and Screw.     

3½ in. 5/3

4     ,,   5/8

4½  ,,   6/3

4¾  ,,   6/8

5     ,, 6/11

Linings for do. 2/11 extra.

    

Round Charlotte Mould

    
345 in.
1/4½1/71/112/12/32/8

    

Mid Timbale Mould.

    
55½ in.
3/23/6

    

No. I R 558.     

Round Copper Mould.

1 pint 4/3

    

No. I R 525. Round     

Copper Border Mould.

1½ pints 8/6

    

No. I R 2036.     

Round Copper Mould

for 2 persons, 1/6 each.

Ditto for 1 person, 1/3

    

No. I R 2012.     

Round Copper Mould,

¾ pint 5/3, 1¼ pints, 5/9

    

Plain Copper Dariols.

    
1⅝2 in.
5/05/86/87/11 doz

    

Spiral Mould, with Cover & Screw, 4½ in. 9/9    

    

Cone Ice Mould.     

7 in. high, 4 in. diameter.

Tinned inside and out, 6/9

    

    No. I R 489.

Round Copper Mould.

1½ pints 6/11

    

No. I R 2029.     

Round Copper Border Mould.

6¼ in. 6/3

    

No. I R 2037.     

Round Copper Mould for 2

persons, 1/6 each.

Ditto for 1 person, 1/3

    

No. I R 1997.     

Round Copper Jelly Mould.

¾ pint, 5/3; 1¼ pints, 5/9

    

Plain Round Copper Border Mould.

    
67 in.
2/103/33/84  

    

Copper Timbale Mould,

    
345 in.dia.
3/03/33/64/04/9

    

Timbale Cup,

    
22¼ in.
1/21/31/5
each.

    

Copper Dome Top Cup     

1⅜ in., 5/11;

1¾ in., 6/3 dozen.

MOULDS, PEWTER ICE.

    

No. I R 1. Fluted Ice Mould, Fruit Top.     

2 pts. 16/9, 3 pts. 19/11, 4 pts. 23/4

    

Cherry Top.

No. I R 15.

    
123 pts.
8/910/915/0

    

No. I R 226a. Extra strong Tin Ice Mould, with Tinned Solid Copper Top.

    
1 1½ 2 pts.
3/6 3/11 4/3

    

No. I R 20. Fluted Top.

    
123 pts.
8/910/611/614/11

    

    No. I R 71. Pewter Basket Mould, with Fruit Top. 6 in. high.

2 pts., 20/0   3 pts., 22/0

    

No. I R 295. Extra strong Oval Tin Ice Mould, with Tinned Solid Copper Top.

    
12 pts.
4/34/64/9

    

No. I R 302 F. Extra strong Oval Tin Ice Mould, with Tinned Solid Copper Top

    
12 pts.
4/34/64/9

    

    No. I R 41. Pewter Ice Mould, with Plinth, Grape Top.

2½ pts., 16/0   3 pts., 16/6   4 pts., 19/3

    

No. I R 298 F. Extra strong Oval Tin Ice Mould, with Tinned Solid Copper Top.

    
12 pts.
4/34/64/9

    

    No. I R 11. Fluted Sides, Fruit Top. 1-3rd pint, 6/3

    

    No. I R 4. Pewter Shallow Ice Mould, Flower Top. 1½ pint. 14/11

    

No. I R 8. Fluted Sides. Fruit Top.

    
123 pts.
8/910/611/915/0

    

    No. 29. Fluted Top and Body.

2 pts. 18/9 3 pts. 22/0

    

    No. I R 142.

Dove Mould.

1¼ pts., 17/9

    

    No. I R 136.

Swan Mould.

2 pts., 24/3

    

    No. 57. Asparagus.

7½ in. high. 16/3

    

Tin Heart Shape Ice Mould, with loose top and bottom.     

5 in., 5/3   5½ in., 6/0   6 in., 6/9

    

Comtesse Marie Mould.

    
    2 pint.
3/9 4/0 4/6

    

No. I R 231. Ice Mould. With Screw.

    
12 pt.
2/113/33/6

    

    No. I R 87. Neapolitan Ice Moulds. 13/9

Ditto Half size 11/6

3-Rose Top Neapolitan Mould to order 16/6 each. Half size Tin Neapolitan Ice Mould.

7¼ in. × 3¼ in. 1/9

    

No. I R 226. Ice Mould. With Screw.

    
12 pt.
3/93/114/1

    

No. 51. Plain Melon. 1 pint.     

Height 4¼ in., 15/6

    

Grapes.

18/9 dozen    

    

    

Pear.

Apple.    

    

Tomato.

Peach.    

    

Walnut.

Rose.    

    

Pineapple.

Strawberry.    

Pewter Dessert Moulds. Assorted patterns, 18/9 per doz.    

    

Asparagus.

18/9 dozen.    

    

No. 52. Water Melon.     

Length 7 in. 1 quart. 16/6

    

    No. 5. 2 pints, 14/11

    

    No. I R 48. Rough Melon Ice Mould, diameter 4 in. 19/9

PEWTER MOULDS ARE REPUTED MEASURE ONLY.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

MOULDS, JELLY, ETC.

    

No. I R 116A. Border Mould.

    
Oval5¾ in.6½ in.7 in.
 1/41/82/0
Round5 in.5½ in.6½ in.
 1/41/82/0
Copper, Round or Oval.
 2/42/83/0

    

No. I R 10A. Border Mould.

    
Oval6½ in.7½ in.8½ in.
 1/82/02/3
Round5½ in.6½ in.7½ in.
 1/82/02/3
Copper, Oval or Round.
 2/83/03/4

    

No. I R 117. Border Mould.

    
Oval5½ in.6 in.7 in.
 1/81/112/3
Round5 in.5½ in.6 in.
 1/81/112/3

    

No. I R 114. Border Mould.

    
Oval6 in.6½ in.7½ in.
 1/81/112/3
Round5½ in.6 in.6½ in.
 1/81/112/3

    

No. I R 112A. Border Mould.

    
 6¼ in.7 in.7½ in.
Oval1/01/41/6
Round1/01/41/6

    

No. I R 33A. Flat Top Border Mould.     

Oval, 6¼ in., 1/0;   7 in., 1/4;   7½ in., 1/6

Round, 5¼ in., 1/0;   6 in., 1/4;   6½ in., 1/6

    

    No. I R 110. Sunk Top Border Mould.

Oval, 6 in., 0/10½;   7 in., 1/0;   7½ in., 1/2

Round, 4½ in., 0/10½;   5 in., 1/0;   5½ in., 1/2

    

No. I R 111. Raised Top Border Mould.

    
Oval6 in.7 in.7½ in.
 0/10½1/01/2
Round4½ in.5 in.5½ in.
 0/10½1/01/2

    

    No. I R 11. Oval Border Mould.

7½ in., 2/0;   8½ in. 2/4

    

25G

No. I R 25 Picollo Mould, 3/10    

    

No. I R 233. Trois Frère Mould.

    
4¾ in.5½ in.5¾ in.
1/102/02/3

    

No. I R 249. Breton Border Mould     

7 in., Oval, 1/11;   6¼ in., Round, 1/4

    

    No. I R 17. Belgrave Mould, Round, 3/0; Oval, 3/0 With pipes, 6/0

    

No. I R 276. Breton Border Mould, with loose Moulds.     

7 in., Oval, 2/11;   6¼ in., Round, 2/4

    

    No. I R 251. Mould for Plovers’ Eggs or Sweets.

Round 5½ in., 2/0;   6 in., 2/9

    

No. I R 232. Card Mould. 5 in. diameter, 4 in. deep, with 4 cutters. Complete, 3/6     

Cutters only, 1/9 Set of 4.

    

Hedgehog Mould, 8 in. long. Capacity 1½ pint, Tinned Copper Top, 2/8 each.    

    

No. I R 1433. Chicken Mould.     

1¼ pint, 4/6;   1½ pint, 5/6 each.

    

No. I R 274. Large Fish Mould. 12½ in. long, Tinned Copper. Price 5/3

No. I R 1418. Tin Fish Mould.

    
½¾1½ pint.
4/65/05/66/3 each.

    

No. I R 472 Double Tin Fish Mould.

9 in., 3/3   12 in., 3/9   14 in., 4/6

Tin Galantine Mould. 8 × 4, 1/9    

    

No. I R 275. Large Chicken Mould.     

8½ in. × 5¾ in. Tinned Copper, 7/6 each.

    

No. I R 522 Duck Mould. Double Tinned Copper,     

5 in. long. 4/6 each.

    

Tinned Copper Melon Mould, 1½ pint, 4/9    

    

    No. I R 565. Large Tin Ham Entrée Mould.

7½ in. × 5½ in., 3/11;   8 in. × 6 in., 4/5

MOULDS.

TIN JELLY AND CAKE MOULDS.

    

    No. I R 08.

Jelly Mould, 5¼ in., 3/11

    

No. I R 010.     

Jelly Mould, 5½ in., 3/11

    

No. I R 92.

Oval Jelly Mould.

    
22½ pint.
1/41/82/0

    

No. I R 01.     

Jelly Mould, 4¾ in., 3/3

    

No. I R 06.     

Jelly Mould, 5½ in. 3/11

    

No. I R 13. Jelly Mould.

    
12 pint
0/111/11/4

    

No. I R 07.     

Jelly Mould, 5 in., 3/3

    

Tin Beehive Mould.

    
456 in.
1/21/41/61/11

    

No. I R 03.     

Jelly Mould, 5 in., 3/3;

6½ in., 3/11

    

No. I R 96. Jelly Mould

    
12 pint.
0/111/21/4

    

No. I R 109.

Round Jelly Mould.

    
12 pint.
1/01/21/4

    

No. I R 015.     

Jelly Mould, 4/9

    

Queen’s Pudding Basin.

    
No. 14161820
0/10½1/31/72/0

    

Tin Mousse Mould.

    
11½ pint.
2/32/9

    

Round Melon Mould.

    
456 in.
1/112/72/113/33/9

    

No. I R 64. Fancy Pudding Mould.

    
67¼ in.
1/81/112/22/6

    

No. I R 237.

Pudding Basin or Mould.

    
1234
0/10½1/01/31/61/11

    

  R. 961x. “The Klena” Pudding Steamer, white enamel basin with tin cover.

    
7 in.
0/11½1/51/11

    

Oval Melon Mould.

    
67¼ in.
1/81/112/22/6

    

No. I R 120.

Round Jelly Mould.

    
12 pint.
1/82/02/4

                      

    No. I R 30 and No. I R 25

½-pint Tin Jelly Moulds, Tinned Copper Tops, 0/8

                      

    No. I R 19 and No. I R 21

¾-pint Tin Jelly Moulds, Tinned Copper Tops, 0/10

    

No. I R 211.

Oval Jelly Mould.

    
22½ pint.
1/21/41/6

MOULDS, ETC.

    

    
Oval Charlotte Mould.
5678 in.
0/60/70/80/8½0/90/101/01/2
Round.
34566½ in.
0/60/70/80/8½0/90/101/01/2

    

    
Charlotte Mould with Lining.
Oval66½ in.
 1/01/11/2
Round45 in.
 1/01/11/2

    

    
Timbale Mould.
455½ in.
0/80/9½0/111/21/5

    

    
Oval Raised Pie Mould.
89½ in.
2/12/42/73/03/9

    

    
No. I R 328. Oval Pie Mould.
8
2/02/32/63/23/9

    

    
No. I R 154. Fine Rose Cutters
No. 123
44½ in.
1/01/31/6
No. I R 156. Large Rose Cutters.

(Coarser Flute)
No. 123
44½ in.
1/01/31/6

    

    
No. I R 288. Plain

Vegetable Cutters, in Box.
69121518 in Set
1/21/41/82/32/9

    

    No. I R 161. Brilliant Vegetable Cutters. 2/6 per box.

    

    
No. I R 286. Fancy

Vegetable Cutters, in Box.
469 in Set
1/21/42/0

    

    
No. I R 155.

Vol-au-vent Cutters.
578 in.
1/102/62/9 per box.

    

    
No. I R 287.

Plain Cutlet Cutters.
No. 12
5 in.
1/41/8 per box

    

    
Biscuit Pricker.
No. 123
0/100/111/0

    

    
No. I R 291. Pear Cutters.
No. 12
5 in.
1/41/9 per box.

    

    
Biscuit Docker.
No. 123
1/01/11/3

    

    
No. I R 288. Fluted Cutlet Cutters.
No. 12
5 in.
1/41/8

    

    
Fluted Pastry Cutter.
234 in.
0/2½0/30/3½0/40/4½

    

No. I R 165. Diamond Cutters.
No. 12
2/11 per set of 10.3/9 per set of 12.
    
No. I R 158. Plain Oval Cutters
678 in.
91012 in Set.
2/02/93/3

    

    
No. I R 164F. Plain Round Cutters.
No. 123
44½ in.
1/21/41/6 per box

    

Sponge Finger Tin.

11 in. 0/10½

Sponge Cake Tin.     

12 in., 0/10½

    

    
No. I R 160. Fancy Cutters.
No. 123
44½ in.
1/01/31/6

    

    
Plain Pastry Cutter.
234 in.
0/2½0/30/3½0/40/4½

    

    
Aspic Cutters.
No. 12
1/01/2 per box.

    

    
Fluted Cake Moulds, Balmoral.
12 pint.
0/80/111/2

    

    No. I R 151. French Roll Plate,

1/8 each.

    

Swiss Roll Tin; ½ in. deep.     

13 × 9, 0/7; 16 × 12, 0/9.

    

    
No. F 257. Fluer Ring.
5678 in.
0/80/80/90/10
Ditto Plain.
0/50/60/70/8

              

    

    THE

ESSEF

NON-BURN CAKE TIN

PERFECT CAKE

COOKER

    
Non-burn Cake Tin, with Loose
Bottom5678910 in.
Extra strong0/50/60/70/80/90/10
Plain Cake Tin.
45678910 in.
0/4½0/5½0/6½0/7½0/90/111/3

    

    
New Square Cake Tins, Shallow.
5678 in.
0/50/60/70/8 each.

    

Shallow Cake Tin with Loose Bottom. New Pattern.     

5, 0/9;   6, 0/10½;   7, 1/0;   8 in., 1/2

No. I R 2655. Round Seamless Cake Tin, 2 in. deep.

5, 0/6;   6, 0/7;   7, 0/8;   8 in., 0/8½
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Sandwich Tin Plain or Fluted.
 6789 in.
 0/30/3½0/40/4½
Plain.

Best, Extra Strong
456789 in.
0/30/40/50/60/70/8

MOULDS, COPPER ENTRÉE (TINNED), ETC.

    

Chicken, 2¾ in. 2/0 doz.    

    

Tongue, 4 in. 2/0 doz.     

Larger size, 6½ in. 2/6 ea.

    

Lobster, 4 in. 2/0 doz.    

    

Fish, 4½ in. 2/0 doz.     

Larger size, 9 in. 2/3,   12 in. 3/9,

14 in. 4/3 ea.

    

Horseshoe,     

1¾ or 2 in. 2/0 doz.

    

Pea Mould, 3½ in. 2/0 doz.    

    

The Swastika Entrée Mould,     

2/0 doz.

    

Asparagus, 3¼ in. long, 2/9 doz.

Thistle, 2¾ in. 2/0 doz.    

    

Crown and Cushion,    

2/9 doz.

    

Crown, 2 in. 2/0 doz.    

    

Shell, 2/0 doz.    

    

Pansy, 2/0 doz.    

    

230. Fancy Cutlet.     

3 in., 2/0 doz.

    

Diamonds, 3 in. 2/0 doz.    

    

The Masonic. 4/0 doz.    

    

Sandwich, 3 in. 2/0 doz.    

    

Butterfly, 2½ in. 2/0 doz.    

    

Ham, 2½ in. 2/0 doz.    

    

Oval Entrée Mould.     

2/0 doz.

    

Cutlet, 3 in. 2/0 doz.     

(Right or left hand.)

Large Cutlet for Aspic (one hand only).

Copper, Tinned, 3½ × ⅝ in., per doz. 4/9

     ,,           ,,     4¼ × ¾ in.      ,,     6/0

    

Bird’s Nest, 2 in.     

2/0 doz.

    

Round Entrée Mould.     

2/0 doz.

    

Domino. 2/0 doz.    

MOULDS FOR SAVOURIES, BISCUITS, SWEETS, ETC.

    

Tin Swan, 2½ in. 4/6 doz.    

    

Egg, 1¾ in.     

10/6 doz.

    

Tomato Mould.     

3/11 doz.

    

F101. 2 in. 6/6 doz.    

    

Mushroom, 2 in.     

4/6 doz.

    

Tin Bomb, 1¾     

& 2 in. 5/9 doz.

    

Tin Basket, 3¼ in. 2/4 doz.    

    

    I R 333. Fancy Oval Mould,

2½ in. long, 1/9 doz.

    

I R 229. 2 in. 0/9 doz.    

    

    I R 180. 2 in. 0/9 doz.

    

I R 143. 3 in. Pear. 0/9 doz.    

    

I R 174, 2¾ in. 0/9 doz.    

    

I R 197, 0/9 doz.    

    

Tin Half Walnut Mould,     

1½ in. 0/9 doz. halves

    

F 105. 2 in. 6/6 doz.    

    

Boat Patties,     

2½, 3, 3½, 4 in. 0/7 doz.

    

    I R 193, 3⅜ in. 0/9 doz.

    

Dariol, with lining 2 in.     

4/11 doz.
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Monaco.     

I R 309. 1¾ in.

3/11 doz.

    

Hexagon Dariol,     

with lining, 2 in.

6/6 doz.

    

    I R 259. 1¾ in., 0/4 doz. 2¼ in., 0/5 doz. Tinned Copper ditto, 1¾ or 2¼ in., 2/0 doz.

    

Cornet Tins,     

0/10 doz.

    

Hexagon Dariol.     

I R 322. 1¾ in., 3/3;

2 in., 3/3 doz.

    

    
I R 38. Fluted Dariol.
1⅞2⅝3 in.
1/21/21/31/6 doz.

    

    
I R 37. Plain Dariol.
1⅝22½ in.
1/11/11/11/21/31/3 doz.

MOULDS FOR SWEET-MAKING, ETC.

    

Caramel Cutter.
To cut1015202530
 0/80/101/01/31/6
Steel Caramel Bars.
 10121416 in.
 2/02/32/63/0 per pair.
Boxwood Caramel Roller, 10 × 2, 1/8 each.

Starch Tray. 17 × 10, 2/9 each.     

Plaster of Paris Forms for use with Tray 2/2 doz.

Crystallizing Trays, with Grid, 3/11

    

    
Rubber Fondant Mats.
304070117 (smaller impression hole).
8/311/018/66/9, 12/6, 22/6 per mat.

    

    

Sugar Thermometer.     

3/6 and 5/6 each.

    

Sugar Scraper

0/5

Marzipan Tongs.     

0/9

Saccharometers. 2/9 each.

Marzipan Moulds, Plaster of Paris, in the following patterns:—Tomato, Fleur de Lys, Raisins, Shell, Corn, &c. 1/9 each.

    
Copper Sugar Boiler.
456 in.
7/07/68/38/99/9
2nd Quality 4/9 5/6 6/6 7/3 8/3
Peppermint Cream Tins. 0/9 per doz.

    

No. I R 568.

Spatula, wood, for Sweet-making.

9½ in., 0/6½; 11½ in., 0/7½; 14 in., 0/9 each.

Wire Sweet Fork and Rings.

Tinned 0/2, Brass 0/3 each.

Ditto, Brass with Wood Handle, 0/5 each.

Patent Pneumatic Icing Syringe, 3/11, 4/9     

Pipes for ditto, 0/2½ each.

    

Small Tin Moulds for Sweet-making, assorted 20 patterns.     

1/0 doz.

    

    
Wire Pastry Tray.
12 × 814 × 1016 × 12 in.
0/90/111/2

    

REVOLVING ICING TABLE

Icing Set, comprising Revolving Table, Tin Syringe, 6 Nickel Pipes, and Instructions. 3/6 complete.    

    

    Icing Pipes, Nickel, 0/2½ each

Bags, 0/7, 0/8, 0/9, 0/10 each

Screws for ditto, 0/2½ each

Meringue Pipes, Tin Plain, 0/2 each

Meringue Pipes, Tin Fancy, 3 to 8 points, 0/2½ each

Icing Pipes in Sets with Case, Bag and Screw Complete, 6 Pipes, 1/11, 12 Pipes, 2/11

    

Tin Icing Syringe. 0/10½ each     

Nickel-plated, No. 1, 2/3; No. 2, 2/11

Pipes for ditto, 2½d. each.

    

Best Quality Queen Cake Pans, assorted six patterns. 1/3 per doz.     

Ditto, mounted on tray of six as shown, 0/9

Ditto, tray of 12, 1/6

    

    

DIAMOND    

    

HEART    

    

TRIANGLE    

    

CLUB    

    

ROUND    

    

OVAL    

    

SQUARE    

    

CRESCENT    

Queen Cake Tins. 0/9 per doz. assorted.    

    

The New Queen Cake Tin. A Steel Pan with 12 different shaped moulds. 1/0 per set.    

    

    
Fritter Moulds or Dariol Fryer.
Single2/6
Double3/3
Aluminium, Single3/3

    

ROSETTES WAFERS   “NOVELTY”

Fairy Wafer Irons for making Rosette Wafers in batter.     

Price 1/6 complete in box.

    

Revolving Table for Icing Cakes.     

6 in., 2/2; 8 in., 2/6

Cheaper pattern, 8 in., 1/4

    

Coupe Jack Mould for Water Ice. 6 in., 4/11 each.    

    

Simple Hand Mincer. 0/8     

Larger size, 0/10½

    

Sugar Dropper.     

4¾ in. 2/11

5½ in. 3/3

    

    

8    

    

19    

    

28    

Decorating Plate for Icing Top of Cakes.

Size, 5¾ in.

    
No. I R 8 19 28
 1/01/21/4
Other patterns same price.

Prices subject to market fluctuations.

PURE SOLID NICKEL COOKING UTENSILS.

Never require any re-tinning.

    

Pure Solid Nickel Half-deep Stewpan with Cover.

    
Inches47810¼
 5/79/611/1115/019/223/525/332/11
Without Cover4/57/89/912/616/219/1124/128/3

    

Solid Nickel Vegetable Dish.

8¾ in., 5/9   9¼ in., 6/7   10 in., 8/4

Solid Nickel Hot Water Jug.     

½ pt. 10/0    1¼ pt. 13/8

¾  ,,  12/0    1¾  ,,  15/3

    

Pure Solid Nickel Deep Stewpan with Cover.

    
47810¼ in.
5/1010/212/1016/220/227/1029/835/0
Without cover
4/88/410/813/817/221/425/630/4

    

Solid Nickel Turkish    

Coffee Pot.

¼ pt., each 8/10

½  ,,      ,,   10/2

¾  ,,      ,,   11/7

⅞  ,,      ,,   13/0

  1   ,,      ,,   15/11

    

Solid Nickel Milk Saucepan.

    
Inches78
 3/75/117/18/910/311/10
With Lip3/116/37/59/310/812/3

    

Solid Nickel Kettle.

    
Pints7
 16/519/1127/128/3

    

Solid Nickel Bulked Casserole.

    
788¾ in.
4/55/117/29/010/812/9

    

Solid Nickel Slices.     

3½ in., 3/11;   4 in., 4/5   4½ in., 6/3

    

Solid Nickel Hot Water Jug.

    
Pts.½1
 10/412/615/322/127/9

    

Solid Nickel Basting Ladle.

    
Inches34
 3/63/114/55/1

    

Basting Spoon, transverse bowl.     

12 in., 3/3   14½ in., 4/5   16½ in., 5/9

    

Solid Nickel Oval Saucepan.

    
Ins.89⅞11¾13¾
 7/210/721/437/1153/869/5

    

Solid Nickel Omelette Pan.

    
Ins.7810¼
 4/65/76/99/19/911/10

    

Solid Nickel Breakfast Dish.

    
Ins.567
 7/119/1112/0

    

Solid Nickel Sautepan.     

  in., 13/5; 8¾ in., 16/2; 9½ in., 18/9; 10¼ in., 22/5

    

Nickel Silver Trays, oblong.

    
Ins.10½11½12½14½16½
 1/82/22/103/44/36/08/9

    

Solid Nickel Poultry Casserole with Cover. Oval.

    
Length Width Height Capacity Price
in.in.in.¾pints7/2
,,5,,2⅞,,,,14/6
8,,,,,,,,21/3
9⅞,,8,,,,7,,38/0
11¾,,,,5⅜,,12¾,,53/8
13¾,,10¾,,,,19¼,,69/5

    

Solid Nickel Tea

Strainer. 1/6 each.

No. I R 97.     

Coffee Strainer.

Rolled Nickel, 0/8

    

Baking Fork, 13½ in., 2/7 15½ in., 3/3

Solid Nickel Basting Spoon.     

14½ in., 3/3; 16½ in., 4/5 19 in., 5/11

    

Solid Nickel Potato Pan and Steamer.

    
Ins.78
 22/1128/034/944/5
complete.

    

Solid Nickel Skimmers.

    
Ins.4
 4/04/105/9

    

    
Nickel Silver Trays. Oval.
10½12¼14½16½1921 in.
1/21/51/112/23/44/36/38/311/0
 1011½12½ in.
Ditto, Ditto, Round1/112/22/43/44/6

Ball-bearing wheels can be fitted to any Carriage

    

The “ST. MALO.”

A coach-built body with invisible well, upholstered in Sanitary Leather-cloth, mounted on Cee steel springs with leather straps, 25 × 18 in. white rubber-tyred wheels, leather-cloth hood with lace, long leather-cloth apron, loose cushion, and divided centre-board.

Size of bed, 29 × 13 in. £4 15 0 The “St. Malo” can also be supplied in twin size, 33 × 15 in. bed, with two hoods, £6 19 6

If mounted on Parquette wheels, 26/0 extra.    

    

The “KENSINGTON.”

A well-made carriage of popular design, coach painted, with plain panel or motor stripes. Mounted on strap-hung Cee springs, and 25 × 18 in. wired-on tyred wheels. Well-upholstered in sanitary leather cloth, with loose cushions, reversible brass-jointed hood, etc.

Size of bed, 27 × 13

£3 15 6

Colours—Blue and black or green and black.    

    

The “BUCKINGHAM.”

A comfortable and roomy carriage of new design. Well painted and finished. Mounted on strap-hung Cee springs and 25 × 18 in. white rubber wired-on tyred wheels. Upholstered sanitary leather cloth, loose cushion, divided centre board and long apron. Hood with adjustable catch.

Price     £4 10 0

    

The “LOWNDES.”

High-grade comfortable and roomy Carriage with deep invisible well, suitable for twins or two children to lie down, or one lie down and one sit up at the same time. The size of bed is 33 × 15 in. Mounted on best strap-hung Cee steel springs, 25 in. and 18 in. tangent spoke ball-bearing wheels, fitted with ⅝-in. wired-on tyres. Two rubber-cloth hoods. Loose cushions, divided centre-board, and nickel fittings. Superior make and finish throughout.

£10 10 0

White and Art Shades extra.

Twin Carriages can be made to Customers’ requirements in any style, but larger sizes than 36 × 15 in. bed are not recommended.    

    

The “ST. JAMES.”

The latest design in wood-body Baby Carriages, a large body with prettily designed square head, painted carriage style; mounted on superior leather-hung Cee steel springs, with oval handle irons, upholstered with Crockett’s superior American leather-cloth, with small pleats, padded and buttoned elbows, cloth-lined waist straps, American leather-cloth hood, with good quality brass joints, with adjustable catch. On 25 and 18 × 9/16 in. best white rubber wired-on tyre wheels.

£6 6 0

Stock Colours—Dark navy, coach green.    

    

The “GEORGE.”

One of the lightest full-sized wood-body Baby Carriages made. It is built of very thin but strong 3-ply birch on a light frame; mounted on very light finely-tempered leather-hung superior steel springs, specially hardened, with 25 and 18 × 9/16 in. light laced spoked ball-bearing wheels, with hollow steel axles; upholstered Crockett’s superior leather cloth, stuffed horse-hair, loose Cushions and well-cover, cloth-lined waist straps, brass-jointed American leather-cloth turnover hood, with adjustable catches, and apron. £6 6 0

Stock Colours—Dark navy or coach green.    

For Conditions of Carriage, see page 946.

BABY CARRIAGEScontinued

    

The “CECIL.” A very neat design, well-made wood body with drop front hinged extension, the front part of which easily adjusts for lying down or sitting up; Bentwood wings, mounted on finely tempered strap-hung steel Cee springs, and white rubber wired-on tyred wheels, painted in carriage style, dark blue or dark green, with undercarriage to match, upholstered in superior leather cloth with loose cushion, buckle waist strap, good quality adjustable catch brass-jointed hood with lace round, brass foot rail, and long Apron     £5 10 0

If painted and finished in white throughout 10/0 extra

If fitted with an uncrackable leather hood in black or white material 10/0 extra

    

    

The “PRINCESS.” A coach-built, wood body, for one child lying down and one sitting up at the same time, or for two children sitting up. Front seat can be taken off. Fitted with ivorine handle, Cee strap-hung steel springs, brass-jointed leather-cloth hood with adjustable catch, loose cushions, best wired tyred wheels. Colours: blue, green, or claret.

£5 15 0

If finished white, pale blue, cream and pearl grey, etc., 10/6 extra.

Uncrackable hood, 10/6 extra.

Silvered fittings, 7/6 extra.

On 30 fine spoke ball bearing wheels and tyres, 30/0 extra.

On Parquerette wheels, 26/0 extra.

    

    

The “EMPRESS.” A smart and up-to-date coach-built carriage, with adjustable tray and hinged extension, for lying down or sitting up. Nicely painted and mounted on steel Cee strap springs at back and scroll front springs, upholstered in superior leather-cloth, loose cushions, best white wired-on rubber-tyred wheels, brass-jointed hood with lace round, upholstered and painted in dark blue, dark green, or claret, with sham cane panels.

£6 6 0

Nickel fittings instead of brass, 7/6 extra.

Rubber-cloth Hood, 10/6 extra.

Finished all white, 10/0 extra.

Long Apron, 8/6 and 12/6 extra.

Extreme length of bed, 40 in.

    

    

The “KNIGHTSBRIDGE.” A fashionable and large carriage for one child to recline or sit, nicely coach-painted and mounted on strap Cee springs, and 23 × 14 in. wired-on tyred wheels, upholstered with sanitary leather cloth, and fitted with loose cushions and drop front extension. The extreme length of bed, including drop front, is 38 in. Colours: blue or green.

Price, £5 5 0. Long Apron, 8/6 and 12/6 extra.

    

    

The “BEATRICE.”

A fine closely-woven design in best reed, very roomy and light, special strap-hung steel Cee springs, best white wired-on tyres, china handle, brass-jointed hood, upholstered in dark blue or dark green, and loose cushion; undercarriage to match, and Apron.

Price £3 3 0

    

The “PICCADILLY.” A roomy and very comfortable single carriage in the approved style. Mounted on strap-hung Cee springs at back, with loop spring under footboard, 18 × 14 in. stout ⅝ tyred wheels and wired-on tyres. Upholstered sanitary leather cloth, and fitted with high hood with adjustable joints and Apron.

The carriage is constructed to take a child from 2 to 6 years of age. Price, £3 19 6

Colours, blue and green.    

Full Price of Baby Carriages Free on Application.

Baby Carriages and Bath Chairs cannot be sent on Approval.

For Conditions of Carriage see page 946.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

THE “CHAMPION.”

    

Adjustable and folding Push Cart, on steel springs and rubber-tyred wheels. Nicely upholstered and padded seat and back in American leather cloth, for child to either sit up or recline. 30/0

Stock colours—Blue or Green.

Can also be supplied with perforated wooden seat and back, 22/6

    

    

Cloth Rugs from 5/9 to 21/- lined and unlined, also Bags and Cosies for Push Carts, etc.

    

THE “STURGIS” SOLID SIDE FOLDING BABY CAR.

Full price lists on application.     

No. 861. (As illustrated) with nickel trimmings, price, complete with hood, 78/3

No. 851. Black enamelled throughout, price, complete with hood, 67/9 “Bithrema” and “Empire” Folding Carriages are also supplied.

    

GREAT VARIETY OF CANOPIES.

    

Holland Canopy, top line Green or Black frame, from 5/9     

Brass frame, from 10/9

Can also be made in Drill or Pique, from 7/9 on Black frame.

From 14/9 on Brass frame.

    

White Pique or Drill Canopy of new design, trimmed good lace, on Brass frame, 38 in., 18/9; 40 in., 21/0    

    

A large variety of Canopies are kept ready made up during the spring and summer months.

Canopies in White or Cream, trimmed lace, on white frame.

10/9      12/9      15/9      17/9      21/9

Canopies in Tussore Silk, on iron frame.

21/9      25/9      28/9

Brass frames, 3/0 and 4/6 extra.

Any of the above can be lined inside top, Green or Blue, 1/6 extra.

Canopy Frames—Black, from 2/3; White, from 3/0; Straps, 0/9 per pair.

Brass Frames with Straps, small size, 5/9; large size, 8/6 and 10/6

Extra long Thumb Screws, for holding hood and canopy, 1/0 per pair.

Canopies are not sent on approval.

Small Canopies, open, 36 in. Large Canopies, open, 40 in. Extra large, 46 in.

Any size can be made to order. Estimates Free.

    

No. I R 1067.

Solid Oak Push Car, hand polished, upholstered back in “Rexine” leather cloth; painted wheels, and footboard irons, 18/0

Similar style of Push Car kept in stock from 10/9


Extras for Baby Carriages.    

White and Art Shades are extra in all carriages. Long Aprons, for Perambulators, for use with one child, in leather cloth, from 5/6; rubber-cloth from 10/6. White linen linings, to button inside of hood, from 5/6. To order only. Umbrella holders, any colour, 3/6. Crests and Monograms—prices on application. Nickel fittings instead of brass, from 7/6 extra. “Wheels Parquerette,” Registered, fitted with cab rubber spring wired-on tyres, strongly recommended, and guaranteed for two years by makers, at extra cost of 26/0, can be supplied to most Perambulators or Mail Carts. Direct Spoke Ball Bearing Wheels, with 9/16 in. white rubber Tyres, 15/0. Ditto ditto ⅝ in. best white rubber Tyres 30/0. Laced Spoke Ball Bearing Wheels, with ⅝ in. best white rubber Tyres, 42/0 extra. Safety Straps, 2/0 and 2/6 extra. Any carriage can be finished in extra carriage style, body specially flatted, and varnished with extra coat of hard wearing varnish. Enamel body strap, etc. 26/9 extra. Carriages upholstered in White, 6/0 extra.

BABY CARRIAGES AND BATH CHAIRS CANNOT BE SENT ON APPROVAL.

For Conditions of Carriage see page 946.

BATH CHAIRS AND INVALID CARRIAGES.

    

INVALID CARRIAGES—To Order only. Invalid Chairs cannot be sent on approval.

The “RAYLEIGH.”     

For Particulars and Prices see opposite.

    

INVALID CARRIAGES.—To order only.

The “RAYLEIGH.” As illustration opposite.

    

A GRADE.

Good quality, Wicker Body, varnished, and mounted on Cee Steel Springs, with Leather Straps, ⅝-in. Grey Rubber Wired-on Tyres, Steering Wheel and Self-Guiding Handle, Springs and Wheels painted Black, fine lined Blue, Green, or Red.

Prices:—Small (23-in. Wheels), £4 1 6; Medium (23-in. Wheels), £4 7 6; Large (26-in. Wheels), £5 0 0

B GRADE.

Better quality Wicker Body as above, with Birch Seat and Footboard. The Footboard is close to ground and makes it very easy to get in and out. Highly varnished with good hard wearing carriage varnish, with Front Steering Wheel and Self-Guiding Handle, 26 × 12 × ¾-in. best quality Grey Wired-on Tyred Wheels, with Malleable Hubs and extra stout Spokes, Springs and Wheels painted Blue, Green, or Tan, fine lined Carriage Style, or any Colour as arranged. Carpet Mat to Footboard.

Prices:—Small, £5 5 0; Medium, £5 11 6; Large, £6 6 0

Extras.
American Leather Cloth Cushion £0 5 0
 Small.Large.
Brass-jointed American Leather Cloth Hood£1 16 0£1 19 3
Brass-jointed Rubber Duck Hood (recommended)2 17 64 7 6
Sides and Back upholstered American Leather Cloth0 12 60 18 6
Sides and Back upholstered Superior Carriage Cloth1 0 01 11 3
 Small.Medium.Large.
American Leather Cloth Apron£0 9 6£0 10 6£0 12 6
Black Rubber Duck Apron, Lined Carriage Cloth (recommended)1 0 81 3 61 11 3
Body painted any Colour as arranged, instead of varnishing 0 18 9
Shafts, for Pony or Donkey (Tubular Steel) 1 17 6
Leg Rest 0 8 0
Cheaper Invalid Carriages can be supplied. Price and particulars on application.

    

WICKER BATH CHAIRS.

The “BADEN.” As illustration opposite.

    

A very Superior quality Wicker Bath Chair of Elegant Design, fitted with easy Cee Springs, with Leather Braces, and mounted on best quality Wired-on India Rubber Tyred Self-Guiding Bicycle Wheels. Painted and varnished in a superior manner. This Chair having a Flat Footboard near to the ground affords very safe and easy access, a very important consideration in the case of those who are feeble and unable to raise their feet any considerable distance from the ground.

 Large Size.Medium Size.
Bath Chair, without Cushions, etc. £6 15 0 £6 2 6

Cushions, covered in best American Leather, Apron and Cocoanut Mat

1 18 9 1 12 9

Hood, Superior, Brass carriage-jointed, covered in Black Duck Leather and Lined Cloth

3 7 6 3 7 6

Hood, covered in American Leather, adjustable to any inclination by means of an Improved Quadrant

1 17 9 1 17 9
Fin expanding Mohair Sunshade Canopy 2 5 0 2 5 0
Ditto, in Holland 1 8 6 1 8 6

Leg Rest, 9/0 Shafts for a Donkey, 37/9 Provision Basket, 11/3

Customers desirous of inspecting Invalid Carriages before Ordering will be supplied with an Order to inspect same at the makers’, and same will be charged to Customers at Harrods’ reduced prices.

Full Price List of Invalid Carriages of all descriptions

Free on Application.

    

WICKER BATH CHAIRS—To Order only.

The “BADEN.” Particulars and Prices opposite.    

    

SPINAL CARRIAGES.

The “SOUTHSEA.”          To Order only.

    

SPINAL CARRIAGES.

The “SOUTHSEA.” As illustration opposite.

    

The “SOUTHSEA” is an excellent type of Wicker Carriage, of the best quality materials and workmanship, light, roomy, easy running and inexpensive. The body is entirely suspended on flexible inverted Cee pattern springs, and cycle wheels fitted with wired-on rubber tyres.

To those of moderate means this carriage is specially recommended, and it will be found thoroughly satisfactory in appearance, durability and value. The wicker body is carefully strengthened at all necessary points. Nicely painted and finished throughout.

 “Southsea” Carriage. Superior leather-cloth, brass-jointed Apron-lined cloth and Mattress.—Extra. Superior quality leather-cloth Hood, lined cloth.—Extra.
Price.— 3 ft.   inlength £3 19 0 £1 2 0 £1 11 0
 3 ft. 6 in.,, 4 3 0 1 2 6 1 11 6
 4 ft.,, 4 8 0 1 6 0 1 14 0
 4 ft. 6 in.,, 4 19 0 1 9 0 1 16 0
 5 ft.,, 5 17 0 1 11 6 1 18 0
 5 ft. 6 in.,, 6 1 6 1 15 0 2 0 0

BABY CARRIAGES AND BATH CHAIRS CANNOT BE SENT ON APPROVAL.

Prices subject to market fluctuations.    Conditions of Carriage, see page 946.

PORTABLE DINNER CARRIERS, COOKERS, ETC.

    

No. I R 102a. Self-Cooker with Enamelled Vessels in Japanned Metal Case.

    
No. Persons. Vessel. Cap. Price.
102a 2 to 3   2-6¼ × 3 1¾ pt.   15/9
105 3 ,, 5   2-8 × 4 pt.   18/9
108 5 ,, 8 { 1-8 × 8½ pt. } 22/9
1-8 × 6½ pt.
112 3 ,, 4 { 1-6¼ × 5⅞ 4½ pt. } 20/9
1-6¼ × 2¾ pt.
1-6¼ × 1¾ pt.
115 5 ,, 8 { 1-8½ × 6½ pt. } 28/9
2-8½ × 5½ pt.

    

By the use of the Portable Cooker cooking can be accomplished without keeping the fire or gas continually going. It is also very desirable for conveying hot dinners, etc., a distance.

Directions sent with each cooker.

    

No. I R 15

Self-Cooker and Roaster with Enamelled Vessels in Wood Box.

No. No. of Vessels Diameter of Vessels Capacity of Vessels Price
15 1 D. 2 S. 7⅛ in. 6 & 3 pint 37/0
16 1  ,, 2  ,, 8 in. 9 & 4 pint 40/0
13 1 Deep 8 in. 9 pint 25/0

    

No. I R 3737. Bucket Shape Self-Cooker, with Aluminium Vessels in Japanned Metal Case.

    
No. Vessels. Cap. of Vessel. For Persons. Price
3737a { 1 - 6¼×5 pt. } 2-3 14/9
1 - 6¼×4 4 pt.
3807a { 1 - 7×6 pt. } 3-4 16/9
1 - 7×5 pt.
3808a { 1 - 8×10 pt. } 5-6 20/9
1 - 8× 5 7 pt.
3811a { 1 - 6½×5 pt. } 3-4 18/9
1 - 6½×4 4 pt.
1 - 6½×2 pt.
3812a { 1 - 7×6 7 pt. } 5-6 20/9
1 - 7×5 pt.
1 - 7×pt.
3813a { 1 - 8×10 pt. } 6-8 26/0
1 - 8×5 7 pt.
1 - 8×3 4 pt.

    

    No. I R 2. Self-Cooker with Enamelled Vessels in Wood Box.

No. Vessels. Cap. of Vessels Price.
1   2 - 5½×pt.   11/6
2 { 1 - 5½×pt. } 22/6
1 - 5½×pt.
1 - 5½×3 pt.
3 { 1 - 6×pt. } 25/6
1 - 6×3 2 pt.
1 - 6×pt.
4 { 1 - 7×pt. } 29/6
1 - 7×pt.
1 - 7×5 pt.
5 { 1 - 7¾×3 pt. } 31/6
1 - 7¾×4 pt.
1 - 7¾×8 pt.
6 { 1 - 8½×5 pt. } 39/6
1 - 8½×pt.
1 - 6½×7 9 pt.

    

OIL FILLERS, for Lamp.

1234 pts.
1/01/21/61/11

OIL BOTTLES (Tin)

    
24816 pint
7d.11d.1/32/0

Ditto, with Cast Brass Screw and lip, extra strong.

 248 pint.
 1/61/92/0

    

    

The Norwegian Cooker. E E.    

    

The Norwegian Cooker, for Shooting Parties, &c., &c.

The Norwegian Self-acting Cooking Apparatus perfectly completes the cooking of joint or Entrée without the aid of Fire or Flame of any kind if placed within its compartments after 10 minutes’ preliminary boiling, and keeps made dishes hot and ready for use for twelve hours or more if necessary after they have been placed therein.    

Dimensions and Capacity of Pans.
Cooking Vessels. Inches. Galls. Outside Sizes. Price.
Awith1Tin,Oblong  7××  ××12/6
AA,,,,,,,,  ,,,,5 11,, ,,919/6
CC,,,,,,,,  9,,6,,1 12,,9,, 10½23/3
C,,,,,,Round  9,,9,,51 14½,,14½,, 1227/9
D,,,,,,,,  9,,7,, 9 14½,,14½,,1430/6
E ,, 2 ,, ,, { 9,,9,,51 } 14½ ,, 14½ ,, 16 34/3
9,,9,,¾
EE ,, Oblong ,, { 9,,,,1 } 14½ ,, 11½ ,, 16 35/6
9,,,,¾
H,,1,,,,  15,,9,,8 20½,, 14,,1639/6
I ,, 3 ,, ,, { 15,,9,,73 } 21½ ,, 15½ ,, 18 59/9
9,,,,41
9,,,,41
K ,, 3 ,, ,, { 18½,,12,,85 } 24 ,, 17 ,, 20 71/0
12,,4,,4
12,,4,,4

No. I R 1. L.S. Seamless Steel Oil Can, with Copper Spout, suitable for Lawn Mowers, &c.

    
 ¼½pint
Light1/31/41/51/7each
Heavy1/61/81/91/11,,

    

Marble Mortar.

Mortars broken in use cannot be allowed for.

89101112131416 in.
4/05/06/07/08/610/914/016/6
PESTLES (Lignum Vitæ).
234 in
1/31/41/61/92/02/62/113/43/9.
Composition, Mortars and Pestles.
789101112 in.
2/93/34/05/06/07/6 complete.

    

Marble Mortars.

Mounted in solid, well-selected Wood Block with 3 legs. (No guarantee can be given against the splitting of the wood.) Size of Mortars: 12 in., 38/6; 13 in., 42/6; 14 in. 48/6; 16 in. 55/6. Mortars mounted on Solid Pedestals. 13 in., 89/9; 14 in., 99/0; 16 in., 109/0. Lignum Vitæ Pestles, with long Ash Handles. Diameter: 4 in., 6/3; 4½ in., 7/3; 5 in., 7/11. Mounted Mortars carriage forward.

    

    

    LAMP OIL.

    

No. I R 1455. Strong Oil Drum, painted red, with Brass Tap and Screw Plug.     

5101620 gal.
6/69/914/918/9

The New Patent Oil Cabinet.

This Cabinet is very strongly made, and is Japanned Red or Green. There is a second lid inside, on which lamps can stand when being filled; this lid is perforated, so that any overflow runs back into the tank. The Pump is a force pump, made of Polished Brass. It is screwed in its place, and can be easily taken out for filling Cabinet from the barrel.



Capacity.Height.Diameter.Price.
50galls.3ft.9in.2ft,in.41/6
30,,3,,5,,1,,10,,36/6
20,,3,,1,,1,,6,,33/0
12,,2,,6,,1,,,,29/6
6,,1,,9,,1,,3,,22/6

Can be supplied for Lubricating Oil, Motor Oil, or Gas Engine Oil at the same price. 2 ft. Flexible Tube, with Connection, 2/9 extra.

Procured to order only. Sent direct from manufacturers.



    
Marble Pastry Slabs.
17×1720×2022×22
5/07/08/6

    

Oyster Knife, Horn Handle,

with guard, 0/10½

Without guard, 0/4½, 0/8½ each.

The “Pioneer” Oyster Opener.

Simplifies the opening of oysters by nipping a piece out of the shell and disclosing the aperture for the incision of the knife.

Price, Black, 1/9; Nickelled, 2/3

No. I R 108. Upright Oil Can.

    
 ½¾ pt
Light8d.9d.10d.
Heavy9d.11d.1/1

PRESERVING PANS, ETC.

    

Copper Preserving Pans.

Diameter11121314151618in.
Approx. Capacity10131620253042pts.
 12/613/917/018/920/925/031/0


    
Enamelled Preserving Pans.
Size12141618in.
Approx. Capacity 13182536pts.
 4/115/47/08/6
For Aluminium, see page 950.

    

NIAGARA SANITARY SINK BASKET

The Niagara Sanitary Sink Strainer, for tea leaves, &c.     

Prevents the constant stoppage of drains.

No. I R 1.

9 in. × 9 in., Japanned 1/4 Galvanised 1/6

No. I R 2.

11½ in. × 10½ in. Japanned, 1/9 Galvanised 1/11

    

No. 2 LITTLE WONDER

    No. I R 2. Little Wonder Potato Peeling Machine, suitable for domestic use or for Schools requiring up to 30 lbs. per day, 20/0

No. I R 1. Little Wonder, cheaper quality. Price 9/6

    

No. I R 246. Brass Cup and Saucer Stand, 0/6 each.

Round Tin’d Plate Wires to hang.

    
345678in. dia.
0/20/20/20/20/30/3each

    

No. I R 2161. Wire Plate Stand.

    
23456 in.
0/20/30/40/50/6

    

No. I R 215. Brass Expanding Plate Hangers.

No. 12
0/30/5

No I R 216. Ditto, to hang or stand.

    
No. 123
0/40/60/8

    

Chip Potato Cutter, 6d.     

Large size, 9d.

    

No. I R 918. Strong Wicker Plate Carrier, with Tin Lining, 11½ in. diam., 8/11

Plate or Knife Baskets, Lined with Tin, 3/6, 4/0 ea.    

    

No. I R 918 G. Plate Carrier, for Dirty Plates. Wicker Basket with strong Galvanised Lining.

    
13½ in.14½ in.16 in. diam.
5/86/118/3

    

Potato Masher.     

The New American Pattern. Can also be used as Batter and Fruit Presser.

1/4 and 1/11

    

No. I R 3. Rapid Potato Peeler, with Carborundum bottom. Will peel 7 lbs. of potatoes every minute, allowing time for loading and unloading.

Price 59/0    

    

The Wonder Rat Trap, as illustrated, 1/9 Galvanised Wire Rat Traps, Square Pattern.     

12 in. 2/0, 14 in. 2/6, 16 in. 2/11.

    

No. I R 92. Pea and Vegetable Boiler and Strainer; to fit Saucepan.

    
46810pt. size.
0/60/91/01/3

    

No. I R 939. Spice Box Japanned Red or Blue. Size, 7¾ × 5½. Price, 2/0    

    

No. I R 2. Chip Potato Cutter, 4/6

No. I R 4. Large size 10/3    

    

    

No. I R 169. Spice Boxes, Round Japanned, with gold Border,     

6½ in., 2/11; 7½ in., 3/6; 8 in., 4/0

    

NUTMEG    ALLSPICE

CLOVES    GINGER

MACE    CINNAMON

No. I R 245. Open Spice Box.     

245 Jap’d Art Colours, Round 3/0

367      ,,            ,,     Square 3/6

Seasoning Boxes, Plain Tin,     

No. 1, 2/11;   No. 2, 4/2.

    

THE EMPRESS

    

No. 6.

The Empress Scullery Tidy, holds the brushes in an upright position to drain. Japanned assorted colours. Enamelled Soap Dish, 11d. each.

    

EMPRESS SCULLERY TIDY

    

No. 2.

Very similar to No. 6 but with Extra Rack for Nail Brush and Sponge, Japanned Art Colours, 1/10. Galvanised Iron, 1/9

    

    

BEFORE USE

OCTOPUS    

    

AFTER USE

    

The “Octopus” Anti-Incrustator.

The Incrustator is invaluable for preventing the corrosion of pipes and Kitchen boilers, thus guarding against explosions. A small size is also made for kettles. It takes up and absorbs all lime and other impurities in the water.

No. 0, Small, for Kettles 1/2

  ,,  1,     ,,           ,,      1/11

  ,,  2, Size for Boilers       3/9

Larger sizes to order.    

Prices subject to market fluctuations.

REFRIGERATORS.

    

The “Arctic” Ventilated Ice Chest.

Lined white glazed earthenware tiles, galvanised iron shelves, painted and grained oak. Best quality.

No.Length Width Height £   s. d.
02ft.2in.2ft.0in. 2ft.8in. 6   7 6
12,,8,,2,,1,, 2,,8,, 7   2 6
23,,2,,2,,1,, 2,,8,, 8   5 0
33,,8,,2,,2,, 2,,8,,9 15 0

If fitted with glazed stoneware cistern and plated tap for iced water, 14/0 extra.     

Carriage Paid England.

    

    

The “New Nurserydom” Refrigerator.

Insulated.

Specially suitable and convenient for small Households, Flats, etc., for keeping Milk, Butter, Fruits, or Viands, etc.; economical in consumption of ice. Can be kept on shelf in any suitable place. Made in Strong Wood with galvanised iron.

 Solid

Oak
Painted and

Grained
No.1.21 × 15 × 15in.29/924/9
,,2.24 × 18 × 18,,37/933/9
,,3.26 × 19 × 19,,46/939/6

The above is made for and can only be had from Harrods Limited.

The “Iceland Nurserydom,” as above, but made of Iron, Japanned White.

Size 19½ × 14 × 14 in. high 29/6

  ,,   24½ × 16 × 15½ in.   ,,   38/6

    

REFRIGERATOR

    

The “Harrod” Chest.

These Refrigerators are made of well-seasoned wood, lined throughout with stout zinc, and painted and grained light oak outside.

No.Length Width£   s. d.
0lft.8in.×1ft.5in. 2   5 9
11,,11,,×1,,,, 2 19 0
22,,5,,×1,,10½,, 3 11 0
32,,10,,×2,,0,, 4   4 0
43,,4,,×2,,1,, 4 17 6
53,,9,,×2,,,, 5 15 0
64,,4,,×2,,,, 6 10 0

Above can be fitted with water tank and plated tap at 10/6 extra for 0, 1, 2, 3, and 12/3 extra for 4, 5, 6. Filters, 23/0 extra.

Carriage Paid England.

    

The New “Perfection” Odourless Refrigerator, lined throughout with strong Zinc, fitted with galvanized iron shelves.

Perfect Ventilation, scientifically constructed.

PERFECTION Odourless REFRIGERATOR

FIG. 1.

“Perfection” Odourless Refrigerator, Grained and Varnished Oak, Brass fitting.

No.Height.Width Depth.Price.
03 ft. 2 in.2 ft. 1 in.1 ft. 7 in. £4 15 0
13 ft. 6 in.2 ft. 4 in.1 ft. 8 in. 5 13 6
23 ft. 10 in.2 ft. 7 in.1 ft. 9 in. 6 17 6
34 ft. 3 in.2 ft. 10 in.1 ft. 10 in. 8 10 0

With lid at top, as Illustrated, Fig. 1.    

    

The “Arctic” Ice Safe.

Tile lined, well ventilated and perfectly Hygienic.

No.Height.Width.Depth. Price.
13 ft. 6 in.2 ft. 3 in.2 ft. 1 in. £11 15 0
23 ft. 9 in.2 ft. 6 in.2 ft. 1 in. 14   5 0
34 ft. 3 in.2 ft. 9 in.2 ft. 1 in. 16 15 0
44 ft. 11 in.3 ft. 5 in.2 ft. 1 in. 23 15 0
55 ft. 6 in.3 ft. 9 in.2 ft. 3 in. 28 15 0

No. 1 has single door in front.

Nos. 2 and 3 have double doors as shown.

Nos. 4 and 5 have double doors in front to both Ice and Provision Chamber, as shown on Fig. 2.

    
The “Zero” Ice Safe. Zinc Lined.
No.Height.Width.Depth. Price.
13 ft. 5 in.1 ft. 11 in.1 ft. 9 in. £6 18 6
23 ft. 8 in.2 ft. 2 in.1 ft. 10 in. 8 10 0
34 ft.2 ft. 5 in.1 ft. 11 in. 10 10 0
44 ft. 4 in.2 ft. 9 in.2 ft. 12 2 6
Nos. 1 and 2 have single door to front.

    

PERFECTION Odourless REFRIGERATOR

FIG. 2. Shows Doors of Ice Chambers in front.

“Perfection” Odourless Refrigerator, Grained and Varnished Oak, Brass fittings.

No.Height.Width.Depth. Price.
44 ft. 4 in.3 ft. 6 in.2 ft. £12   5 0
55 ft. 3 in.4 ft.2 ft. 2 in. 15 12 6

With doors for Ice Chamber in front as shown Fig. 2.    

CARRIAGE PAID IN ENGLAND.

Prices subject to market fluctuations.

    

    

    ICE

HARRODS LTD. LONDON

    

By the scientific construction of the “Harrod” Cabinet Refrigerators, the consumption of ice is reduced to a minimum. These Cabinets are unique in many ways, one distinct advantage being the completely separate chamber for the ice, which is not exposed to the outside or warm air when putting in or taking out edibles; this obviates unnecessary waste, and renders these cabinets both economical and efficient. They further commend themselves to intending purchasers by their convincingly moderate price.    

    

HARRODS     LTD. LONDON

ICE

    

    

THE “HARROD” IMPROVED CABINET REFRIGERATOR.

Our new Dry Air Cabinet Refrigerator, constructed especially for us and to our own specification, having great improvements this season to reduce the consumption of ice. The peculiar and scientific construction of this Refrigerator creates a thorough and constant circulation, by which all vapours arising from foods in the provision chamber are condensed in the ice-pan and run off with the melting ice. Supply limited.

    
 Outside Sizes.Painted and Grained Oak.
No.Width. ins.Depth. ins.Height. ins.Price.
0 N211639£3 17 6
1 N23½1742½£4   7 6
2 N28½19¾47¼£5 10 0
3 N31½2151£6 10 0

    

THE “HARROD” IMPROVED CABINET REFRIGERATOR.

Our new Dry Air Cabinet Refrigerator, constructed especially for us and to our own specification, having great improvements this season to reduce the consumption of ice. The peculiar and scientific construction of this Refrigerator creates a thorough and constant circulation, by which all vapours arising from foods in the provision chamber are condensed in the ice-pan and run off with the melting ice. Supply limited.

    
 Outside Sizes.Painted and Grained Oak.
No.Width. ins.Depth. ins.Height. ins.Price.
4 N36½2352£8 10 0

    

COLONIAL

APPROXIMATE CAPACITY

OF

ICE COMPARTMENT.





No.0 N1 N2 N3 N
 40507090
 4 N5 N
 70150 lbs.

HARRODS LTD. LONDON

ICE

    

    

THE “COLONIAL” REFRIGERATOR.

    
 Polished Oak.Lined with Galvanised Iron.
No.Width. ins.Depth. ins.Height. ins.Price
323820½13½48/6
3339231562/6
3441261782/6
35432817½95/0

    

THE “HARROD” IMPROVED DRY AIR CABINET.

With Double Doors to Ice and Provision Chambers.

This Refrigerator is constructed on the improved Dry-Air circulating system, and is strongly recommended for large establishments. The illustration shows the Ice Chamber at top and the large amount of available Provision space underneath. Supply limited.

    
 Outside Sizes.Painted and Grained Oak.
No.Width. ins.Depth. ins.Height. ins.Price.
5 N40½2657¼£10 5 0

Prices subject to market fluctuations

THE RATNER PATENT TWELVE-CORNER-BENT SOLID STEEL SAFES. Nos. 2 & 3.

Safes are delivered free of charge in London to customer’s house, but should same be required to be hoisted or taken upstairs to flats, &c., an extra charge will be made accordingly.

FIRE AND FALL RESISTING.

These Safes are far superior to the ordinary Four-Corner-Bent Safes.

The body is bent out of one solid steel plate ¼ in. thick; Door ½ in. solid steel plate, strengthened to 1 in., drill-proof over Lock, and secured by a Seven-Lever, Unpickable, Gunpowder and Drill-proof Lock.

The bodies are formed of one plate of steel bent at the twelve corners, thus introducing the important feature of a body which in no way depends upon screws or rivets. This improved construction enables a Safe to withstand a much greater fall than a Safe made in the usual way.

The Fire-Resisting Chambers are 3½ inches thick throughout.

SINGLE DOOR SAFES.
  Outside Dimensions. Inside Dimensions. Without

Fittings.
With

Fittings.
No. H.  W.  D. H.  W.  D. £ s. d. £ s. d.
126½×19½×19½ 19×12×10 6   3 0 7   6 32 Drawers.
227½×21½×21½ 20×14×12 7   9 8 8 15 0,,
329½×23½×23½ 22×16×14 8 19 6 10 10 0,,
431½×25½×25½ 24×18×16 11   4 6 12 17 6,,
33½×27½×27½ 26×20×18 13 13 9 15 11 0,,

THE RATNER PATENT SOLID STEEL SAFES. LIST 3.

JOINTLESS AT ALL TWELVE CORNERS. EXTRA STRONG.

Body made of tough steel ¼ in. thick, bent at twelve corners, the back being securely riveted on the inner face of the back flange.

Doors ½ in. steel plate, strengthened to 1 in. over Lock and other vital parts.

Lock Case of steel, T section 3 × 2½ × ⅜ in., fitted with numerous steel bolts in front and a continuous fixed bolt at back of door. The door rabbets against a strong bar frame, entirely preventing its being forced open by means of wedges. This frame extends round the whole inside face of the front flange to which it is securely riveted.

Bolt-work secured by Ratner Improved Balance Seven-Lever Unpickable Powder and Violence Proof Locks, protected by a Plate of Ratner Drill-proof Compo. Safe Steel ½ in. thick.

Fire-resisting Chambers.—Lined throughout with wrought steel fire-resisting chambers, 4 in. in thickness, filled with best non-conducting composition, in which is mixed chemical material evolving moisture on the application of heat.

  Outside Dimensions. Inside Dimensions. Without

Fittings.
With

Fittings.
No. H.  W.  D. H.  W.  D. £ s. d. £ s. d.
124½×18½×20 16×10×8 9 15 6 10 18 62 Drawers.
226½×20½×22 18×12×10 11 18 0 13   3 6,,
328½×22½×24 20×14×12 13 12 0 15   6 0,,
430½×24½×26 22×16×14 16   3 0 17 17 0,,
32½×26½×28 24×18×16 18 14 0 20 16 6,,

RATNER SAFE

For larger sizes and other pattern safes see Special List, sent on application.

THE RATNER TWELVE-CORNER BENT PLATE SAFE.

List 3 Improved. Fire, Fall and Thief Resisting, with Drill-proof Door, and jointless at all twelve corners.

The body is made of ⅜ in. tough steel, strengthened at front by a jointless steel bar frame, against which the door closes and behind which the bolts shoot.

The Drill-proof Door, ½ in. thick steel, is strengthened to 1½ in. over lock and to ⅞ in. over other vital parts.

Lock case of steel, T section 3½ × 3 × ⅜ in., fitted with numerous steel sliding bolts, and at back a continuous fixed bolt the full height of the door.

Drill proof rivets are used in attaching the steel lockcase to the door.

The Lock. A Ratner patent, 9 lever Interchangeable, Key Lock, Unpickable, Violence and Gunpowder Proof, and further protected by plates of Drill-proof steel.

Fire-proof Chambers.—Lined throughout with wrought steel chambers, 4 in. in thickness, filled with best non-conducting composition, in which is mixed chemical material evolving moisture on the application of heat.

  Outside Dimensions. Inside Dimensions. Without

Fittings.
With

Fittings.
No. H.  W.  D. H.  W.  D. £ s. d. £ s. d.
125×19×20 16×10×8 12 6 6 13   9 62 Drawers
227×21×22 18×12×10 15 6 0 16 11 6,,
329×23×24 20×14×12 18 5 6 19 19 6,,
431×25×26 22×16×14 21 9 3 23   3 3,,
33×27×28 24×18×16 24 8 9 26 11 3,,

PERRY’S SINGLE-DOOR FIRE-RESISTING SAFE.

Double Fire-Resisting Chambers. Door ½ in., Body ⅛ in. and upwards. Six-Lever Powder-proof Lock, 2 Keys.

    

    
No. I R 46A.
Outside

Measurements.
Chamber.

thick.
Space

above

Drawers
With 2

Drawers.
H.  W.  D.  £   s. d.
24×18×18 3   in. 14 7 12 9
26×20×20 3   ,, 16 8   4 3
28×22×22 3   ,, 18 8 17 9
30×24×24 3   ,, 20 9   9 0
32×26×26 3   ,, 22 10   1 9
36×28×26 3½ ,, 23½ 12   7 3
42×28×26 3½ ,, 30½ 15   9 9
48×28×26 3½ ,, 36 18   0 0
54×30×26 3½ ,, 41 20   8 0

    

    
No. I R 44. With 2 Fire Resisting Chambers.
Outside

Measurements.
Space

above

Drawers
With 1

Drawer.
H.  W.  D. £   s. d.
20×14×13 11½ 4   3 6
22×15×14 13½ 4   8 3
24×17×15 15½ 4 13 0
 With 2

Drawers.
26×18×16 17½ 5   2 3
28×19×17 19½ 5   7 9
30×20×18 21½ 6   0 0
32×22×20 22 6 19 3

Without Drawers, 10/0 less. Inside measure about 6 in. less in height and width, and 7½ in. in depth.

Safes, 36 in. and above, supplied with movable shelf without extra charge.

    Harrods’ Little Gem Jewel Safe, outside 16½ × 11 × 10½, inside 9¼ × 7½ × 6¼. £2 19 3    

Prices subject to market fluctuations. Safes sent to any Railway Station in England free of charge from Works.

SAUCEPANS.

              

    

COOKER

COOKER

BOILER    

The Harrod Combination Steam Cooker, supplied as shown with two cookers and boiler.

Round 9 in., 5/11, 11 in. 7/9, complete.

Extra Steamers 2/0, 2/8 each.

Oval, 11 in., 13 in. long. 7/6 8/6 complete.

Extra Steamers 2/7 3/0 each

These Cookers are so simple to use that the most inexperienced can obtain the best results. They are very economical, and the food, being cooked by steam, retains its nourishing properties and flavour to the fullest extent.    

    

Wrought Iron Stockpot and Cover Tinned Inside and Outside. With Tap and Strainer.

1011121314 in.
34567 gall.
15/1018/221/326/132/4
Without Tap or Strainer.
11/1013/416/621/327/6

Milk Saucepan. Earthenware Lining

12345pints.
2/62/103/13/94/65/8

The capacity given is that of the outer vessel, the lining holds about half of same. Enamel Milk Saucepan, with lining. See pages     978, 979

    

    

COPPER AND    

WROUGHT-IRON

STEWPANS.

    

Tea Kitchener, with Brass Tap. Cast Iron, 3 gall., 10/9; 4 gall., 12/0. Wrought Iron, 2 gall., 18/9; 3 gall., 20/9 4 Gall., 22/6    

    
Extra Heavy Copper Stewpans, English Pattern.
Size456789101112 in.
Price5/05/46/06/117/69/110/113/916/321/024/329/3
Wrought-Iron Stewpans, Tinned outside and in.
Size 45 6789101112 in.
To hold26121620 pt.
Price2/113/23/104/95/86/118/210/012/0
Cast-Iron, Tinned Stewpans.
SizeNo. 12345678910
To hold34567101112 pt.
Price1/11/41/82/12/52/93/03/33/64/1
Cast-Iron, Enamelled Stewpans.
SizeNo. 123456789
To hold345671011 pt.
Price1/61/92/22/62/113/33/94/34/9
Stamped Sanitary Steel Stewpans
Size456789101112 in.
Price2/93/23/94/34/105/46/47/69/0

    

    

Strong Tin Porridge Saucepan

Inside Capacity

    
23456 pts.
3/94/35/26/17/3

    

Galvanized Salad     

Washer. No. 1 1/6

No. 2 1/10   No. 3 2/2

    

    

Soup Ladles, with Wrought Iron Handle.

½ pint 1/2 ¾ pint 1/4 1 pint 1/6

    
Iron Spoons.
891012141618 in.
1/91/112/33/03/64/65/6 per doz.

    

Enamel Lining for Milk, to fit Cast-iron Saucepan. 2 pt. 1/1; 3 pt. 1/3; 4 pt. 1/6

No 7 KENRICKS 8 PINTS

Stomach Warmer.

Copper, 6/3 7/3   Tin, 2/9 3/11

Sandwich Box, Folding.

5 in., 1/3; 6 in., 1/6; 7 in., 1/9;

8 in., 2/0

    
CAST-IRON TINNED SAUCEPANS. 12346810121416*20* pts.
Cast-iron, Tinned 0/10½1/01/21/61/82/12/32/83/13/44/24/6
      ,,      Enamelled 1/11/41/71/102/22/83/34/04/115/1
Wrought Iron, Tinned outside 3/03/33/104/24/65/36/37/38/99/913/6
Enamelled Saucepans, with lips 1/41/61/92/12/42/10
Strong Block Tin 0/50/70/91/01/41/92/02/4
Bright Tin Steamers to fit. 467101214Pint Saucepan.
 1/21/31/41/81/102/0*Fitted with front handles on cast iron pans.

    

Brazing Pan. Wrought Iron. London made.     

16 in., 32/6; 18 in., 43/6.

Copper Pans, See page 1055.

    

    

Wire Saucepan Stand or Mat. Prevents soiling of Tables, &c.     

6 × 6 0/3½ 7 × 7 0/4½

    

    No. I R 5.

New Scouring Cloth, for cleaning all kitchen utensils of wood, tin, enamel, etc., size 7 × 6, 0/3½ each.

Sink Basket, to stand in corner of sink, and prevent all solid matter, such as tea leaves, parings, etc., getting into pipes and causing bad smells and overflows.

Japanned Brown on Copper.     

Size.            Size.            

8¼ in. 1/4       10½ in. 1/11

    

No. I R 27.

New Pattern (extra strong) Tinned Wire Sponge Basket, to stand or hang on Bath.

Price, 2/9        Round, 2/4 each.

    

    

Wrought Iron Saucepan

Stands.
To hold69 pans
Strong3/64/6
Extra Strong5/05/9

    

Combination Digester Stock Pots.

This article embodies all the advantages of the Digester coupled with those of the ordinary Pattern Stock-pot, while the hinged tin strainer on legs enables a stock of clear gravy or soup to be withdrawn from the pot entirely free from bone or other solid ingredients. Its superiority over all other vessels will at once recommend it.

    
Sizes23 gall.
Cast Iron, Tinned inside,13/314/615/316/9
Enamelled Cast-Iron,15/016/317/318/3
Larger Sizes procured to order.

STEWPANS, ETC., COPPER.

Best Quality English Copper Culinary Utensils, or heavy French make “Articles de Cuisine.”

    

    
Copper Stewpan, heavy quality.
456789101112
5/05/46/06/117/69/010/013/916/321/024/329/3

    

    
Heavy quality Copper Stockpot.
 91011121314 in.
Capacity81115 qts.58 galls.
 27/634/940/947/652/668/3
With Tap and Strainer38/647/353/361/967/087/6

    

Best quality Copper Fire Stewpan and Cover.
89101112 in.
21/323/927/633/037/0

Best quality Copper Sautepan.     

8 in., 6/9 9 in., 7/6 10 in., 8/3 11 in., 9/6

    

    
Best quality Copper Vegetable

Stewpan and Cover.
78910 in.
19/622/627/633/0

    

    
Bain Marie Soup Pot.

Copper. Tinned all over.
5½ in.6 in.6½ in.
11/012/3 14/9
Cheaper quality to order.
8/910/011/3

    

    
Best quality Copper Sugar Ladle,
456 in.
7/07/68/38/99/9
Second quality finish.
4/95/66/67/38/3

    

    
No. I R 1. Best quality Copper Bain Marie Set.
Size14 × 11    × 5 =7vessels 92/0
,,16 × 12½ × 5 =9,, 107/6
,,18 × 13½ × 5 =11,, 131/3
No. I R 3.14 in.Cheaperquality6,, 58/9
,,16 in.,,,,7,, 65/9
,,18 in.,,,,9,, 82/6

    

Omelette Pan. Best quality Copper, round.
 78910 in.
 4/15/05/97/0
Second quality2/113/43/94/4

Steel Omelette Pan, 7 in., 1/8       8 in., 1/10

9 in., 2/0   10 in., 2/3

    

    
Bain Marie Stewpan,

Copper Tinned all over.
3455½ in.
5/46/06/77/108/910/0
Cheaper quality to order.
3455½ in.
3/9 4/24/65/45/96/8

    

    
Copper Glaze Pots with

Covers and linings.
44½ in.
12/013/314/6
Cheaper Quality to Order.
10/911/312/6

    

    
Best quality Copper Braizing Pan, with

Plates and fire Cover.
1618202224
72/086/3105/0125/9137/6
Ditto Ditto with Saute Cover.
65/980/094/6118/3131/3

    

    
Copper Preserving Pan, extra quality.
11121314151618 in.
Approximate capacity.
10131620253042 pints
12/613/917/018/920/925/031/0

    

Copper Soup Ladles, Tinned.
45 in.
2/113/63/94/6

    
Copper Oblong Slice, Tinned.
344½ in.
2/62/82/103/0

    

Oval Copper Slice, Tinned.
3½ in.4 in.4½ in.
2/82/103/0

Copper Sauce Ladle, Tinned.     

2½ in., 1/11   3 in., 2/1   3½ in., 2/4

    

Best quality Copper Fish Kettle, with Drainer.     

18 in., 52/6   20 in., 60/9   22 in., 78/9   24 in., 92/0

    

    
Copper Egg Bowl, Heavy Wired.
9101112 in.
5/66/67/68/0

    

    
Best quality Copper Turbot Kettle and Plate.
202224 in.
68/380/092/0

SEWING MACHINES.

    

“HARRODIA PRIMA.” (Strongly recommended.)

Vibrating shuttle hand Sewing Machine, with walnut cover and attachments. Complete 58/6     

A reliable Machine for all domestic needlework and home dressmaking. Stand and Table for Treadle use, 25/6

    

HARRODIA J

HARRODIA J

HARRODIA BRITISH J.

Vibrating shuttle hand Sewing Machine, with cover and attachments. Complete     £3 3 0

    

HARRODIA

V.S.

Vibrating shuttle hand Sewing Machine, with walnut cover and attachments. Complete 50/0

This Machine will be found capable of doing light or heavy work.    

    

The “Champion of England” lockstitch hand Machine and cover     

Complete with accessories £3 6 0    Stand and Table for do., £1 7 0

Tuckmarker, 3/6 extra; Rufflers, 4/6 extra.

    

FRISTER & ROSSMANN

    No. I R 15. Frister & Rossmann’s lockstitch hand Machine, with walnut cover and attachments, £2 16 0

Stand and Table for Treadle use, £1 2 0; Ruffler, 3/6; Tuckmarker, 2/0

    

FRISTER & ROSSMANN

FRISTER & ROSSMANNS

W.CASSON.

No. I R 50. Frister & Rossmann’s new vibrating shuttle hand Sewing Machine, lockstitch, with walnut cover and attachments, £3 7 6

Stand and Table for Treadle use,     £1 7 0; Ruffler, 3/6; Tuckmarker, 2/0

SEWING MACHINES CANNOT BE SENT ON APPROVAL.

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

SEWING MACHINES.

    

    

(Frister & Rossmann’s.)

No. I R 19. Hand and Treadle Machines, with Improved Flush Base and Walnut Cover. Complete with attachments

£3 18 0

No. I R 5. Treadle Machine and Cover, without hand appliance

3 15 0
Tuckmarker, 2/0 extra.

    

    

Any make of Sewing Machine repaired and cleaned. Estimates given.

    

    

(Frister & Rossmann’s.)

No. I R 60. New Vibrating Shuttle Machine, Hand and Treadle, with Cover and attachments

£4 14 6
Tuckmarker, 2/0 extra.

    

    

The “Champion of England” Sewing Machine, Hand and Treadle, with Polished Walnut Cover and accessories

£4 13 0

Ditto, Treadle Machine only, with Cover and extra Drop Leaf and attachments

4 13 0
Tuckmarkers, 3/6

    

The “Champion of England” Hand Machine and Cover, mounted on Stand as a “Drop Head” Hand or Treadle Machine. The Hand Machine and Cover can be removed from the Stand for use independently. The centre of this top is a sliding shutter, and when closed is quite level; the illustration shows the Machine when not in use. When in use the Machine comes quite level with the top of table.

    
Style 4D, with 2 Drawers         £6 10 0
   ,,   4DD, with 4 Drawers and Leaf         7   7 0

SEWING MACHINES CANNOT BE SENT ON APPROVAL.

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

    

HARRODIA

    

The “Harrodia.” A small Lock-stitch Hand Machine; light to carry and light to work; specially made for ladies travelling, with cover complete and accessories

£1 12 6

    

The “Wilcox & Gibbs” Automatic Sewing Machine.
Hand Machine, Automatic (as shown) £5   9 9
Treadle Machine, No. 1 6 10 0
     ,,           ,,      No. 4, with Cover 7 10 0
Boxes for Hand Machine 5/0 7/6 10/6

The following Accessories, enclosed in a neat box, accompany each Family Sewing Machine:—Guide, Guide-screw, Common Hemmer, Self-sewer, Quilter, Braider (in presser foot), One dozen Needles, Needle-Wrench, Oiler (filled), Stiletto, Gatherer (with Automatic Machine only), and Instruction Book.

This Machine is sent carriage paid to any railway station in the United Kingdom.    

    

    

No. I R 4. Automatic Chain-stitching Machine, with accessories

£2 12 6
Stand and Table for Treadle use 1   2 6
Plain Box for Hand Machine 0   7 6

No. I R 3. Same Style of Machine as above, but without the Automatic Tension

1 12 6

    

CROWN

MADE    BY

NORTH BROS. M.F G. CO. PHILA. PA. U.S.A.

    

The “Crown” Fluting Machine. To order only. This is the best known and most effective Fluting Machine on the market. It is thoroughly well made and finished. Length of Rolls,

4½ in., 17/6; 6 in., 19/9

    

“Express” Machine, Chain-Stitch, with accessories 16/0     

Wood Case for above, for travelling                   7/6

    

    

Accordion Pleating Machine.  To order only.

To pleat 12 inches deep, 19/9. Larger size, 39/9

Will pleat any material from fine chiffon to woollen goods. Most easy to work and manage.

Price and particulars of other Pleating Machines sent on application.

    

    

The Bridge Spring Pinking Machine, adjustable for any thickness of material, easily clamped to table (with one cutter) 21/6

This machine cannot be sent on approval or exchange.

    

  No. 1.      

  No. 2.      

  No. 3.      

Showing different Cutters for the Bridge Spring Pinking Machine. Either pattern cutter can be supplied with machine. Extra cutters, 4/0 each.     

Cutters cannot be exchanged or re-sharpened.

SEWING MACHINES CANNOT BE SENT ON APPROVAL.

STORE CANISTERS, ETC.

    

No. IR 355. Telescopic Toast Fork. 2-slide, Brass Handle, Steel Fork, 1/9; all Nickel-plated, 2/6; Japanned Handle, with Nickel-plated Fork, 1/5

No. IR 357. Nickel-plated Toast Fork, with wood Grip. Length, 24 in. 1/9    

    

    

Square Sugar Box.
89111214 in.long.
2/82/114/35/37/6
Round Sugar Canister.
345678 in.
0/70/11½1/21/61/102/2

Sugar Nippers, 6 in., 2/3, 8 in., 2/9

String Boxes, Japanned ½ lb. 1/6, 1 lb. 1/11

   ,,       ,,   weighted             1 lb. 2/6

TIN SPOON DRIP.

18 in. 8/3, 20 in. 9/6, 24 in. 12/6

SPOONS, Iron, 0/2, 0/3, 0/4, 0/6

STABLE SHOVELS, 2/2, 2/5, 2/8

STEAK TONGS, 16 in. 1/8. 18 in. 2/4, 20 in. 3/0

STEAK BEATER, Cast Steel, 3/3

    

TEA    COFFEE    SUGAR    RICE    TAPIOCA    SACO

No. I R 1126. Set of Six Red Japanned Canisters on Strong Japanned Rack. The Canisters have a recessed handle in front, which renders them very easy to remove from the shelf. Price complete, with 5 in. Canisters, 12/9. Canisters only 1/3 each. Canisters written Tea, Coffee, Sugar, Cocoa, Macaroni, Tapioca, Sultanas, Raisins, or Peel. Other names to order.

Tea Canisters. Japanned Mottled. Round or Square.
½12346912 lbs.
0/6½0/81/01/41/92/43/14/0

Tacks, Black or White (per 1,000), ⅜ in., ½ in., 0/2½, ⅝ in., ¾ in., 0/3½     

Tart Pans, Oval, Plain, or Fluted, 6½ in., 0/1½; 7½ in., 0/2; 8½ in., 0/2½; 9½ in., 0/3; 10½ in., 0/3½; 11½ in., 0/4½; 12½ in., 0/5½ each.

Skewers. Steel per set 0/7, 0/9, 1/0

     ,,         ,,   Game per set 0/3

    

Tea             Coffee             Rice

Storeroom Canisters. Japanned Gold. Can be had quite plain, or marked as follows: Tea, Coffee, Sugar, Rice, Tapioca, Currants, Raisins, Sago.

Size4 in.5 in.6 in.
Price6d.11d.1/2

If marked to order, extra.     

Enamelled Store Canisters, see page
981.

    

    

STEEL SHAVINGS for Polishing Floors. Fine, Medium or Coarse, 4/3 per doz. packets; 0/5 each.

COOK’S SIEVES MADE ANY SIZE. ANY MESH. Ward’s Royal Chef Sieve, with interchangeable bottoms. Can be changed instantly from coarse to fine; easy to keep clean. New frames or bottoms can always be obtained.     

    

PATENT    

WARD’S PATENT

    
 10121416 in.diam.
Medium Frames recommended2/3 2/93/23/7each,
Bottoms1/71/102/02/6,,
Sieve frame complete with one bottom3/104/75/26/1,,
Bottoms stocked in

12 16 20 24 30 36 holes to the inch

    

    
No. I R 2505. Tea Caddy.

Oval, Brass or Copper.
468 oz.
2/82/113/6

    

    
No. I R 495. Best Britannia

Metal Mug with glass bottom.
½ pt.1 pt.2 pt.
5/66/99/6

    

LIQUID SOAP

The Beau Brummell Liquid Soap Dispenser for standing on washstand (or fixing to wall to order) 8/0 each. Liquid Soap, for above, 1/6, 2/6 per tin.

SARDINE TIN OPENERS.     

0/5    0/6    0/8

SEASONING BOXES,

Bright Tin. 2/11 4/2

SALAMANDERS. Wrought Iron
455½ in.
3/64/04/95/35/9
Stands for do. 1/5 1/11
SANDWICH BOX, FOLDING TIN, 5 in. 1/3. 6 in. 1/6. 7 in. 1/9, 8 in. 2/0

    

    
No. I R 79.

Cinder Sieves.
Extra Strong Galvanised Iron.
12141618 in.
1/41/82/32/8 each

    

Packed up, complete

4¾ × 4¾ in.

No. I R 2500. Travelling Egg Steamer in Plain Polished Copper, 6/3 ; Nickel-plated, 8/6    

    

No. I R 2436. Brass or Copper. Syphon Carrier, on 12 in. Round Tray. Will carry a syphon and six glasses, 10/2. Without tray, 6/6    

    

No. I R 679.    

Syphon Stand,

Brass or Copper, 7/6

    

No. I R 4080. Brass Towel Rail.

1 Rail, 1/9   2 Rail, 3/3   3 Rail, 4/3 each.

No. I R 88.     

Wire Soap Savers. 0/6½ each.

    

No. I R 1971. Brass Tap with Fixed Key, as shown.     

Small, 2/3, Medium, 2/9, Large, 3/6.

No. I R 1981. Ditto with Loose Key.

Small, 2/6, Medium, 3/3, Large, 3/11

No. I R 1847. Ditto, Self-ventilating with

Loose Key. Small, 3/0, Medium, 3/3

    

Sugar Dredger.     

0/10½, 1/1 each.

    

No. I R 1.

No. I R 2.

No. I R 3.

Shaving Pot, Brass or Copper.    

No. 1. 5/10; No. 2, 4/3; No. 3, 3/9

    

No. I R 8186. Nickel-plated Travelling Shaving Etna. Size, when closed, 3½ × 2½ × 1⅞ in.     

Price 5/0

    

    

    Etna in use.

    

    Spirit Flask.

    

    Etna closed, complete.

No. I 2348. Nickel-plated Travelling Shaving Etna. Holds ½ pint. Size when closed for travelling, 4 × 2¾ diam. Price, 7/3. Leather Case for ditto, 2/11    

    

No. I R 2369. Egg-Steamer, for 4 Eggs, on 7 in. round tray. Copper 9/6 Brass, 9/6 Nickel-plated, 12/11    

SPIRIT STOVES, PICNIC SETS, ETC.

    

Nos. I R 9 and 10.

No. I R 15.

Toilet and Bathroom Tidies, enamelled various colours, porcelain enamelled soap dishes.     

No. 9. 10×5½ in., 1/10.   No. 10. 12×7 in., 2/5

No. 15. 7½×13½ in., 3/6

    

No. I R 519. Table Heater. 5 in. With Copper Tray, Price 6/3    

    

No. I R 2336. Spirit Stand with Regulating Burner, Brass or Copper, 7/6; Nickel Plated, 9/6 Copper, with Black Top, 6/3    

    

No. I R 2183. Popular Spirit Stand, suitable for Table use. Wrought iron, with Copper Lamp, 5/6    

    

    No. I R 532. Nickel Plated Spirit Stand, with Regulating burner, suitable for Turkish Coffeepot. 4 in. diam. 3¼ in. high Price 4/3; Do. 4¼ diam., 3¼ in. high. Price, 4/9

    

    No. I R 11. Bathroom Tidy. Japanned Art Colours. 12 in. × 13 in., 5/3

No. I R 4. Ditto 17 × 13 in. with 2 Tumblers, 6/6

    

    
Spirit Stove Kettle,

Brass or Copper.
234 pints.
4/34/116/0

              

    

When folded inside    

for travelling.

Travelling Comforts. This Stove fits inside Saucepan for convenience when Travelling.

Approximate contents¾11½ pints
*Nickel Plated5/66/07/3
Tin2/93/0
Leather Cases3/33/63/9
Wicks, per packet0/20/20/2

Spirit Stove Kettles with Folding Handle. Strong Tin, 1 Pt. 0/5, 2 pts. 0/7, 3 pts. 0/10. *Also supplied with Wicker Covered Handles, as shown, 0/6 extra.    

    

    No. I R 8181. Nickel Plated Travelling Etna, with handle to unscrew. Size when closed. 3½ × 2¾ × 3¼ high. Price 9/6

    

EMPRESS

REGD

    No. I R 94. Tooth Brush Rack. Holds four Tooth Brushes, complete with Tumbler.

Size 7 in. × 4½ in., 1/6

    

50 per cent saved

SYMPHELITE

Picnic Kettle Set.     

No. 1 Symphelite Stove.

2 pints, 3/0; 3 pints, 4/0; 4 pints, 5/0

Extra Large Stove, 2 pints, 3/3;

3 pints, 4/3; 4 pints, 5/3

    

Lyo n” Stove

(very powerful and very safe).

    
No.1 2 3
Tin2/32/62/9
Copper4/95/6
Nickel Plated6/06/6
Wicks per packet 0/2½

    

M & C

The New Patent Wire Toaster. For use on Gas or Oil Stoves. Price 0/11 ea.    

    

SAFETY SYMPHELITE

FOR USE IN HOSPITALS

50 Per Cent Saved! by using

SYMPHELITE

Complete with Patent Folding Stand

Symphelite Portable Spirit Stove,     

with Folding Iron Stand, 1/0;

With Extra Large Symphelite 1/6

    

The “Three Flame” Spirit Stove.Nos. 1 2 3
Strong Tin3/03/6
Brass or Copper6/97/68/6
Brass or Copper Kettles to fit4/34/116/0
Wicks, per packet0/1½0/1½0/2

CHEAPER RECHAUD SPIRIT STOVE.     

Tin, No. 1. 1/4; 2.1/6; 3,1/9. Wicks, 2d. per packet.

    

The “Reform” Spirit Stove. Atmospheric, Absolutely Safe, Consumption of Spirit extremely small

    
Small Med.Large
1/01/32/3

    

The Sella Spirit Stove. Very Strong and Powerful, with Regulating burner.

    
No. 1.No. 2.No. 3.
1/92/93/3

    

            SIRRAM

SPIRITS       SUGAR TEA       CREAM

The Sirram Kettle and Tea Set, very complete apparatus for making Tea. Contents: Special Stove and Stand, Kettle with Hinged Lid and Folding Handle, Spirit Tin, Cream Bottle, Tea and Sugar Tin, and Tea Infuser. Complete in Strong Japanned Tin Box.     

No. I R 82. 1½ pt., 7¾×5¾×5 in. 3 lb. 6/7

No. I R 84. 3    ,,   9½×7¼×6 in. 4 ,, 9/9

    

The Sirram Saucepan Kettle Set. Can be used as Kettle, Saucepan, or Teapot, Marvel of compactness and utility.     

No. I R 87. 1½ pt., 7¼×5¼×3½ in. 2 lb. 5/3

No. I R 89. 3   ,,   6½×6½×4¼  ,,  3  ,,  7/6

    

LEGS

REG No.

544814

    

METDD SPIRIT

PRIMUS    

    BOX OF

RESERVE

    PARTS

    

OIL CAN

WIND    

SHIELD

The Primus Compact Picnic Outfit. Comprising: Folding Stove, Oil and Spirit Can, Wind Shield, Swab, and Repair Outfit. Size of box, 7½ × 5¾ × 3¾ in. Price with Silent or Roarer Burner Stove, 1⅝ pints 14/6     

Ditto       Ditto       Ditto       2¼ pints 17/0

STOVES, OIL COOKING.

    

ALBION LAMP CO. LTD

RIPPINGILLES PATENT

    No. I R 630. ABC Dinner Stove. Constructed on very much the same principle as No. 460 Stove, but larger capacity. It has two 4½ in. Movable Burners.

Price of Stove, with Meat Tray and Grid, 25/1

½ gal. Kettle, 1/0   Saucepan, 1/0   Steamer, 0/10

Frypan, 0/10   Toast Hanger, 1/4

Size of Stove, 15 in. high, 17½ in. long, 11½ in. wide.

Size of Oven (available Cooking space), 11 × 11 × 8 in.

If with Cast Top 2/9 extra (to order).

    

ALBION LAMP COY.

RIPPINGILLES PATENT

No. I R 460. ABC Dinner Stove. Fitted with two 3 in. Movable Burners.     

Price of Stove, with Meat Tray and Grid, 13/6

3 pint Kettle, 0/10 3 pint Saucepan, 0/10

Steamer, 0/8 Frypan, 0/8

Size of Stove, 13¾ in. high, length at base 14 in. 8¾ in. wide. Size of Oven (available Cooking space), 9 × 8 × 6½ in.

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP COY. LTD

No. I R 464. New Cheap Dinner Stove.     

Very effective. Fitted with two 4½ in. Movable Burners and Shelf to Oven.

Price of Stove, 20/7   Kettle, 0/11

Stewpan, 0/11   Steamer, 0/9   Frypan, 0/9

Size of Oven (available Cooking space), 10 × 9½ × 7

    

ALBION LAMP CO. LTD.

RIPPINGILLES ALBION LAMP CO. LTD. A.B.C. DINNER STOVE

No. I R 4120. ABC Dinner Stove. Suitable Stove for a large family. The Oven is of large capacity, and the Stove is fitted with two 6 in. Movable Burners. A perfect bottom heat is obtained. Price, with Meat Tray and Grid, 34/4, ½ gal. Kettle, 1/0, Stewpan, 1/0, Steamer, 0/10, Frypan, 0/10 Size of Stove, 17¼ in. high, width at base 13 in., length at base 20 in. Size of Oven (available Cooking space), 13½ × 12 × 9½ in. If with Cast Top 3/3 extra (to order)    

    

    RIPPINGILLES

    PATENT

    

ALBION LAMP COMPANY BIRMINGHAM    

THE ALBIONETTE

    Nº 438    

No. I R 438; Dinner Stove. The above Stove is fitted with two 4½ in. Movable Burners. Patent Extinguishers, and New Patent Oil Filler to Containers. Price of Stove. 38/4     

½ gal. Kettle, 1/5   ½ gal. Stewpan, 1/5 Steamer, 1/3   Frypan, 1/0 Toast Hanger, 1/5

Size of Stove, 25¾ in. long, 13 in. wide, 17¼ in. deep. Size of Oven (available Cooking space), 11 × 11 × 8¼ in.

Size of Side Ovens, 13⅜ × 11 × 4⅞ in.

    

    RIPPINGILLES

    PATENT
    ALBION LAMP COMPANY BIRMINGHAM         Nº 440    

    No. I R 440. Dinner Stove. The above Stove is fitted with two 6 in. Movable Burners, Patent Extinguishers and New Patent Oil Filler to Containers. Price of Stove 54/10   ½ gal. Kettle, 1/5   ½ gal. Stewpan, 1/5   Steamer, 1/3   Frypan, 1/0   Toast Hanger, 1/4

Size of Stove, 29¾ in. long, 14¼ in. wide, 20 in. deep

Size of Oven (available Cooking space). 14 × 12 × 10¼ in.

Size of Side Oven, 15½ × 12 × 5⅜ in.

    

ALBION LAMP COMPANY BIRMINGHAM

No 442

THE ALBIONETTE

No. I R 442. Stove. Fitted with two 200 C.P. “Sunrise” Burners. Outside measurements, 33 in. long, 15¼ in. wide, 21½ in. high. Available Cooking space, 15 × 13 × 10⅝ in. Price of Stove, 63/9, Kettle, 2/2, Stewpan, 2/2, Steamer, 2/0, Frypan, 1/0. Top Oven for same (Cooking space), 11½ × 11 × 8¾ in., 14/4 each extra.    

    

THE COLDOT COMBINED REFRIGERATOR HOT CLOSET

The “Coldot” Patented Combined Plate Warmer Linen Airer, Hot Closet and Refrigerator. The drawing shows the “Coldot” in use as a plate warmer or linen airer. By rearranging the shelves and adding the tray for ice it can be used as a small refrigerator.     

Suitable for flats, etc.Height.Width.Depth.
Size35 in.× 23 in.× 14½ in.
Price, combined as above£4 4 0
As Refrigerator only3 19 6
As Plate Warmer or Hot Closet only3 15 0

Quantity of Plates that can be heated at one time, about 6 dozen.

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP COY. LTD.

No. 488. ABC Dinner Stove. Fitted with two 6 in. Movable Burners. Price of Stove, with Shelf, Meat Tray and Grid, 38/4, ½ gal. Kettle, 1/5, Stewpan, 1/5, Steamer, 1/3, Frypan, 1/0

Size of Stove, Height, 17¼ in. Width, 12¾ in. Length at base, 20 in. Size of Oven (available Cooking space), 13½ × 12 × 9½    

RIPPINGILLE’S WICKS. 2 in., 0/10   3 in., 1/2   4½ in., 2/0   6 in., 3/0 per box of 12.

STOVES.—OIL, HEATING, ETC.

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP CO.

TWIN ALBION

461

The “Twin Albion.” Two 4½-in. Patent Movable Burners, Patent Extinguishers and Fillers. Height, 13 in.; length, 10 in.; width, 10 in. 11/5 Container holds 7 pints. Burns 14½ hours.    

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP CO. LD.

SUNRISE

No. I R 404. The “Sunrise.” One 4½-in. Patent Movable Burner and Patent Extinguisher. Height, 10½ in.; width, 7½ in. 2/8 Container holds 2 pints. Burns 8½ hours. Twin Sunrise. Two 4½-in. Patent Movable Burners and Extinguishers. Height, 18 in.; width, 11 in. Price 6/9. Container holds 4 pints. Burns about 8 hours.    

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP CO. LD.

ASTONETTE

The “Astonette,” with one 6 in. Patent Movable Burner and Extinguisher     

Height, 12 in.

Width, 9½ in.

Price, with Trivet, 4/11 Container holds 3½ pts. Burns for 13 hours.

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP CO. LTD.

SUDAN SUDAN

The “Sudan.” This is constructed specially for the million, being a powerful Stove at a low price. It has two 4½-in. Patent Movable Burners, and Patent Extinguishers.     

Height, 11½ in.; width, 7⅝ in.; length, 8½ in. 6/2 Container holds 4½ pints. Burns 8½ hrs.

    

RIPPINGILLES ALBION LAMP COY. LTD.

THE TRIUMPH

No. I R 407. The “Triumph.” Powerful Stove, fitted with two 6-in. Patent Movable Burners and Patent     

Extinguishers, and Oil Fillers.

Height, 12½ in.; width, 10¾ in. 14/4

Container holds 7½ pints.

Burns 10¼ hours.

    

REGD.    M & C    HESTIA NO. 4    HOT PLATES

The “Hestia” Oven, for use with Primus Stove.

    
No.Inside size of oven.Price.
110½ × 8½ × 9½13/3
412¾ × 11 × 12¾24/6
5Sides, back and door packed28/6
618 × 12½ × 1542/6
No. 4 Stove for No 1 Oven8/11
No. 5 do. No 4 or 5 do.10/6
Two No. 5 Stoves for No. 6 Oven.

    

PRIMUS

    

The “Primus” Range. No. 100.

This Range is made of Cast Iron and well finished. The centre place is the principal one for boiling, etc. The two end places are very convenient to keep dishes simmering and for stewing pans, etc.

Price of Range (without utensils or Stove) 9/11

Use Primus No. 1 or 5

              

    

    

LEGS

PRICKERS

REGISTERED

BURNER

PRIMUS

METH

SPIRIT

    

The “Pocket Primus” Outfit.

Size of box, 5½ × 4¾ × 2½, containing Primus Stove, Spirit Can, Wind Shield, Spanner and Cleaning Needles. Price, 10/6 complete.

    

PRIMUS

No. I R 120. “Primus” Cooking Stove, fitted with No. 0 Roarer Burner. Size of top plate, 9 × 8 × 6 in. high.    

Price 10/6

    

    

PRIMUS

No. I R 303. “Primus” Stove. A new pattern, which is lighted with paraffin instead of methylated spirit. Fitted with No. 1 Roarer Burner. Capacity of tank, 2¼ pints.     

One size only          11/9

    

No. I R 7. Primus Gimbal for Yachting. Can be fixed to deck, table or wall. Made of galvanized iron, 6/9. Stove extra. For use with Nos. 4 & 5 stoves.    

Repairing Outfits in Tin Boxes.     

For Primus “Roarer” pattern, per box 1/5

For Primus “Silent”      ,,         ,,    1/2

    

    

“Primus” Iron Heater.

No. 90.

Will keep Irons constantly at a uniform heat. The Iron Heater is made of Cast Iron, and is removable so that Stove can also be used for cooking purposes.

Price of Iron Heater

(without Irons) 2/3

(Stove extra as above.)

Suitable for either Stove.

    

TRIPOD STAND

    

The Primus Tripod Stand.

No. 75. Strongly Made Cast Iron, with Three Movable Lids. Most useful. Price of Stand only 4/11.

(Utensils and Stoves extra.)

For use with No. 1 or 5.

    

PRIMUS NOS. 4 & 5

The “Primus” Noiseless and Self Igniting Oil Stove.     

Instructions sent with each stove.

No. 4 holds 1⅝ pts. paraffin, 8/11

No. 5 holds 2¼ pts. paraffin, 10/6

The “Primus” (Roarer Pattern) for outdoor use.

No. 0 holds 1⅝ pints oil 8/11

No. 1   ,,   2¼    ,,      ,,   10/6

    

    

The Kent Hot Plate.

A serviceable, convenient Hot Plate, fitted with one Boiling and one Grilling and Boiling burner. Complete with Grill Pan and Grid.

234 Size, 14 × 12 × 5                15/0

234 P. With Enamelled Fixed Tray, 3/0 extra.

    

STANDARD

    No. I R 10. Standard Gas Boiling Stove.

5½ in., 1/8   7 in., 2/3   8 in., 3/3

Ditto, with two burners.

10 in., 8/6   With taps, 9/6

    

Gas Grilling Stoves.

HANDY GRILLER

Strong Griller, with lift-up hinged top. Removable Burner and Grill Plates.     

No. 2153. 9 × 12 × 8 deep 6/6

Ditto, with Enamelled interior 12/0

STOVES, OIL, ETC.continued.

    

The “Ardent” Table Heating Oil Stove.     

27 in. high × 18 in. diameter at top.

No. I R 1.

90/120 Candle-power 26/6

No. I R 1.

140/200 Candle-power 35/6 Wire Top and Combination Clothes-Airer as shown, for 14-in. or 18 in. Table Top, 7/6 extra.

    

The “Bijou” Ardent Heating Stove.

No. I R. Little Bijou. 70 Candle-power 21/6

No. I R. Large    ,,   90/120      ,,      26/6

    
“Ruby” Chimneys70 c.p.90/120 c.p.140/200 c.p.
   Plain 1/41/103/0
   Wire-covered 3/64/66/0
Wicks, per doz.2/33/04/6

    

The “Ardent” Drum Stove, with Reflector.     

No. I R 301. 14 in. diameter, 23 in. high, 70 Candle-power, 28/9

No. I R 302. 16 in. diameter, 25 in. high, 90/120 Candle-power, 35/9

No. I R 303. 18 in. diameter, 26½ in. high, 140/200 Candle-power, 45/9

    

No. I R 1007. New Pattern Folding Linen Airer. For use over Perfection, Pollitt, and other Oil Stoves. Folds into a small space when not in use.

Size 27 ins. × 27 ins. × 4 ft. high. Price 10/9    

    

No. I R 560. New design Heating Stove, 24 in. high, with 85 C.P. Central Draught Flat wick Burners.

No. I R 560. Black Finished    17/9

No. I R 561. Electro-Coppered 24/0

No. I R 562. Electro-Brassed    27/0


120 Candle-power.

No. I R 356. Black Finished 26/7

No. I R 357. Electro-Coppered 34/3

No. I R 358. Electro-Brassed 37/5

Similar to above,     200 Candle-power.

No. 607. Black Finished         35/0

No. 608. Electro-Coppered       44/5

No. 609. Electro-Brassed       47/10

    

CARBOTRON FUEL STOVES

for Halls, Motor Houses, etc., etc.

    

“Midget” Stove.    

    

The “Marathon”    

and “Modern” style.

    

Style B and C    

“Carbotron” Fuel Stoves for Halls, Garages, &c.

The “Midget” Garage Stove, 2 ft. high × 6½ in. diameter, approximate Heating Power, 1,000 cubic feet 17/0

The “Modern” Special Garage Stove, 2 ft. 3 in. × 8 in. Heating Power, 1,200 cubic feet 20/0

The “Marathon” Motor House Stove, capacity, 2,000 to 3,000 cubic feet, height 34½ in., diameter 10 in., Burns 12 hours Price 28/6

Larger “Carbotron” Stoves for Halls, &c.
SizeABCDE
Capacity in

cubic feet
1,000

to 1,500
1,7002,0003,0005,200
Height36 × 8½ in.36 × 8½ in.42 × 8½ in.42 × 10 in.48 × 13 in.
Price23/933/342/966/6104/6

    

“Carbotron” Fuel Packed in cases for Country, 1 cwt. (Carriage forward) 16/3

Special 6 ft. lengths of tube, 4/9. Recommended for use with every “Carbotron ” Stove.

    

Safety Tray.

Grey Enamelled Tray for Oil Stoves, 15 in. diameter, 1/6; 18 in. diameter, 1/11; White Enamelled Tray for Stoves, 14 in. diam., 2/0. Prevents any drip or sweating of the stove reaching the carpet.    

    

    

    THE SYLO” REGD.

PERFECTION

         

The “Sylo” (Regd.) Perfection Oil Stove, with all the latest improvements.

All Black.

100 c.p. 12/9

200  ,,   17/0

Nickel-plated Mounts.

100 c.p. 14/0

200  ,,   19/9

Enamelled, with Nickel-plated Mounts.

100 c.p. 17/3

200  ,,   22/9

All Stoves fitted with Brass Containers.    

    

    Harrods’ “Perfection” Oil Stoves.

No. I R 120. Black Mounts,

100 Candle-power 13/6

No. I R 120. Nickel Mounts,

100 Candle-power 14/9

No. I R 150. Black Mounts,

200 Candle-power 17/3

No. I R 160. Nickel Mounts,

200 Candle-power 18/3

    

PURE NICKELOID SILVER

For Nursery or Service Use.    Guaranteed to wear

White throughout.

    
 Old English

Pattern
Fiddle

Pattern
Table Spoons and Forks6/6per doz.10/6per doz.
Dessert   ,,       ,,    4/9,,7/6,,
Tea Spoons2/6,,4/0,,
Egg Spoons3/0,,3/6,,
Mustard and Salt Spoons3/0,,3/6,,
Ditto (for Breakfast Cruets)0/2½each0/3each
Sugar Tongs0/8½per pair0/10per pair
Sauce Ladles1/2each1/4each
Soup ditto3/6,,4/3,,
Gravy Spoons2/3,,2/9,,

    

Fiddle Pattern. Extra Heavy.

Old English Pattern. Lighter Quality.

    

    

    
Cooks’ Knives. Best Quality French.
510½11½12½ in.
1/01/21/51/102/02/42/83/23/8
Best English.
56789101112 in.
1/92/12/62/103/64/04/85/9
Cooks’ Chopping Knives, 4/6, 5/0, 5/9
French Vegetable Knives, 0/7½ each.

    

    
Cooks’ Forks.4567 in.
2 prongs1/51/71/102/2
3 prongs1/71/102/22/6
Cooks’ Choppers, 1/2, 1/4, 1/6, 1/9, 1/11
Kitchen Steels, 9 in., 1/9; 10 in., 2/9 each

    

    

A    

1

    

B    

2

    

C    

3

    

D    

4

    

E    

5

Engraving. 1 letter 2 letters 3 letters
Style No. 1, 2, 3 or 4 1/42/03/0 }per doz.
      ,,      5 1/92/93/9pieces.
Special prices for Gross lots and over.

Palette Knives.

6 in., 0/7; 7 in., 0/10; 8 in., 1/0; 9 in., 1/5; 10 in., 1/7

Ham Slicing Knives, 10 in., 1/6; 11 in., 1/10; 12 in., 2/4

Vegetable Scoops.
Fancy Oval.Plain Oval.Plain Round.
1/10/10½0/8½ each.

Lemon Razor, 1/3 each.    

    

No. I R 4067. 3-Pinned Black or White Handle Knives and Forks. Table Knives, 6/6; Forks, 3/9; Dessert Knives, 5/6; Forks, 3/3 per dozen Carvers, 3/3 per pair. Steel, 1/3 each.

No. I R 0638. Stag Handle Knives and Forks. Table Knives, 10/6; Forks, 4/6; Dessert Knives, 8/6; Forks, 4/0 per doz. Carvers, 4/3 per pair. Steel, 1/6 each.

No. I R 4054. Smooth Black Handle Knives and Forks. Table Knives, 8/9; Forks, 4/6; Dessert Knives, 7/9: Forks, 4/0 per doz. Carvers, 4/3 per pair. Steel, 1/6 each.    

    

V R

GEORGE BUTLER & CO

SHEFFIELD ENGLAND

ART

HARRODS LTD

No. I R 2091. Xylonite Handle Table Cutlery. Table Knives, 10/9; Dessert Knives, 9/6 per doz. Carvers, 5/3 pair; Steel, 2/0 each.     

No. I R 934½ Ditto, Best Quality Extra Strong Table Knives, 16/0; Dessert Knives, 13/6 per doz. Carvers, 6/9 pair; Steel, 2/9 each.

No. I R 53 W. Similar to 2091, but with round end to handle. Table Knives, 12/9; Dessert Knives, 11/6 per doz. Carvers, 6/0 pair; Steel, 2/6 each.

    

V R

GEORGE BUTLER & CO

SHEFFIELD ENGLAND

ART

HARRODS LTD

No. I R 326. Strong Quality Stag Handle Carvers, 9 in. Blade, 4/9 pair. Steel, 1/11 each.     

No. I R 1. Best Quality ditto, with Patent Guard to Fork. Carvers, 9 in. Blade, 7/6 pair. Steel, 2/9 each.

Prices subject to market fluctuations.

TRIVETS AND HEARTH STANDS.

    

No. I R 2307    T. Polished Brass.

16 in. long × 6¼ in. high 17/11

18 in. long × 6¼ in. high 19/11

    

No. I R 3614. Polished Brass Hearth Stand.     

10 in. long × 5½ in. deep × 4 in. high, 7/6

  in. long × 8 in. deep × 4 in. high, 10/3

    

No. I R 3642. Polished Brass Hearth Stand.     

17 in. long × 8½ in. deep × 7 in. high, 18/6

Ditto, Steel, 17/9

    

    
No. I R 9005. Polished Brass Hearth Stand.
8 × 5½ in.10 × 7 in.12 × 8 in.14 × 9 in.
5/118/313/018/9

    

No. I R 32. Brass Folding Plate Stand     

14 in. × 7 in. × 6 in. high, 10/3

18 in. × 9 in. × 9 in. high, 15/9

No. I R 2268. Wrought Iron ditto.

18 in. × 10 in. × 6 in. high, 4/11

    

    No. I R 35. Brass Hearth Stand

9 in. × 5 in. × 5 in. high. 6/3

No. I R 35a. 14 in. × 9 in. × 5½ in. high. 15/0

No. I R 35M. 11½ in. × 7 in. × 5 in. high, 8/3

    

    No. I R 6. Polished Brass Hearth Stand.

10½ in. × 7½ in. × 5 in. high. 7/6

No. I R 5.

14 in. × 9½ in × 6 in. 11/0

    

No. I R 2671. New Registered Design Plate Stand, holds 10 plates on edge. 18 in. × 8 in. × 4 in.     

Wrought iron, 7/3

Armour bright, 13/0

Polished brass, 25/3

    

No. I R 3672. Polished Brass. 4¾ in. high.     

12 in. × 5½ in.   14 in. × 6½ in.

10/9             12/9

    

No. I R 9006. Polished Brass Hearth Stand, 11 in. × 6 in., 9/9    

    

No. I R 4182. Polished Brass Hearth Stand, 10 in. × 6¼ in. × 5¾ in. high, 9/0 Polished Steel, 9/9    

    

No. I R 2274. Wrought Iron Plate Stand. 18 in. × 9 in. × 5½ in. high, 7/6 each.    

    

No. I R 4406. Hearth Stand.     

10 in. × 6½ in. × 5 in. high.

Polished Brass, 8/0

Polished Steel, 8/9

    

No. I R 9021. Satin Finish Brass Hearth Stand, 9 in. × 5¼ in., 8/3     

Antique Copper Bronzed, 9/6

    

No. I R 4384. Hearth Stand     

8½ in. × 4¾ in. × 4 in. high.

Polished Brass, 5/9

     ,,     Steel, 6/11

    

No. I R 3668    T. Polished Brass Trivet, to hang on Bars,

5¾ in. × 5¾ in., 3/0

    

No. I R 4239    T. Polished Brass Trivet, to hang on Bars,

6 in. × 5¾ in. 3/0

    

No. I R 2599    T. Polished Brass Hearth Stand, 4 in. high, 6 in. diam. 3/3

    

No. I R 3392    T. 4¼ in. high. Polished Brass, with Steel Ornament, 5 in. top, 4/8; 6 in. top, 5/6

With Copper Ornament, 5 in. top, 5/0; 6 in. top, 5/11

    

No. I R 9624. Cast Brass Trivet or Stand, with Stained Wood Handle. 5/6    

    

No. I R 3981    T. Polished Brass Hearth Stand.

5½ in.   6½ in.

3/8      4/8

    

No. I R 9436. New Shaped Top Hearth Stand, Polished Brass,     

16 in. × 5¾ in. × 5½ in. high, 14/9

    

No. I R 9433. Polished Brass Hearth Stand.     

6¼ in. × 6¼ in. × 4 in. high,

5/6

    

No. I. R. 872. FIRESIDE FRIEND (Regd.). Can be used as a leg rest, table, stool, seat, boot airer, plate warmer, &c. Polished Brass with Mahogany Top, Upholstered in Morocco leather, 25/0    

    

No. I R 3667    T. Polished Brass Hearth Stand.

5 in.   6 in.

4/0      4/6

    

No. I R 4019 Polished Brass Folding Hearth Stand, copy of old Design. 11 in. high. 11/0    

    

No. I R 2831T.

Brass Hearth Stand. To fold.     

12¼ in. high 5/9

7 in. high       5/4

    

No. I R 9008.

    
Brass Hearth Stand.
5 in.6 in.7 in.
4/14/115/9

    

No. I R 871. FIRESIDE FRIEND (Regd.). Showing the Fireside Companion as a Leg Rest and Plate Stand. Made of strong Polished Brass with Mahogany Top, Leg Rest Upholstered Morocco Leather, 21/6    

Prices subject to market fluctuations.

TABLE HEATERS AND TEAPOTS.

    

Brass or Copper Empire Table Heater with Plain or Hammered Top,     

1 Lamp 14 in., 25/9; 2 Lamps 24 in., 42/0

    

Wrought Iron Empire Table Heater with Plain or Hammered Copper Top, 1 Lamp 14 in., 23/6; 2 Lamps 24 in., 36/9    

    

The genuine English-made Universal Heater for Breakfast or Side Dishes etc. Copper, 14½ in., 1 Lamp, 18/0; 24 in., 2 Lamps, 29/6 33 in., 3 Lamps, 43/3. Extra Lamps only, Brass or Copper, 2/6 Brass Heaters to order, same price.    

    

No. I R 5124. Wrought Iron and Copper Table Heater with extending Copper Top Plate

    
14½19½31½ in. extended.
111524 in. closed.
112 lamps.
20/628/351/0 each.

    

No. I R 672    A. Oval Copper Entrée Dish.

9 in., 26/0   11 in., 39/6

No. I R 672. Ditto with handles, 30/6 49/6

    

No. I R 2166. Round Entrée Dish, Polished Copper 9½ in. diam., 29/6    

    

    

No. T R 4714. Brass and Copper Table Heater, with extending Top Plate.

14½19½31½ in. extended.
111524 in. closed.
112 lamps.
27/333/057/3 each.

    

No. I R 7539. Toaster for the Breakfast Table. Polished Brass Stand with powerful lamp. 14/6 complete.    

    

Carlton Heater with Hot Plate and Baffle Plate, for carrying Fireproof China Dish, etc.     

No. I R 2711. Carlton Hot Plate and Stand. No. 1, 11¼ in., 20/3 24/6 No. 2, 12¼ in., 21/9 26/0

    

Patent Carlton Heater with oval Entrée Dish as shown.

No. I R 2713. Entrée Dish only.

    
No. 1 - 10 in.No. 2 - 12 in.
Polished Copper21/926/0
Nickel Plated26/031/9

    

The Cambridge Hot Plate, Copper with Brass supports, 16/9 Wrought Iron Stand with Copper Top, 9/6 Diameter at top, 10½ in.    

    

No. I R 4343. Britannia Metal Teapot.     

1½ pts., 9/6 2 pts. 10/0 2½ pts. 10/9

No. I R 4192. Same shape without flutes, same price.

    

    
I R 4269. Britannia Metal Teapot.
23 pts.
7/37/118/99/6

    

    
No. I R 4339. Britannia Metal Teapot.
23 pts.
8/39/09/911/3

    

No. I R 2484N. Britannia Metal Teapot.     

2 pts., 16/6 2½ pts., 18/0

    

    
No. I R 4194. Britannia Metal Teapot
22½ pts.
10/311/012/3

    

                          

No. I R 2638N. Best Britannia Metal Tea Set.

Sugar Basin.

No. 2. No. 3.

7/11    8/3
                  Cream Jug.

½ pt.   ¾ pt.

5/6    5/11                  
Teapot.

1½    2    2½ pt.

7/9   10/9   11/6

Coffee Pot to match, 2 pt., 13/9; 2½ pt., 14/11    

    

No. I R 3404. Britannia Metal Chocolate, Coffee or Hot Water Jug.

    
122½ pts.
8/99/911/012/6

    

No. I R 4048. Best Britannia Metal Coffee Pot.

    
23 pts.
11/012/313/9

    

No. I R 2033. Britannia Metal Teapot.     

1½ pts., 9/6 2 pts., 10/3 2½ pts., 11/0

    

No. I R 2398. Britannia Metal Teapot.

1½ pts., 8/9 2 pts., 9/6 2½ pts., 10/3

No. I R 2881. Cheaper Pots, ½ pt., 4/0; 1 pt. 4/6; 1½ pts. 5/0; 2 pts., 5/11; 2½ pts.; 7/0; 3 pts., 8/9    

    

No. I R 85. Water Jug in Britannia Metal.     

2 pts., 9/9 3 pts. 12/6

TROUSER PRESSES AND STRETCHERS.

    

    

The “Leader” Patent Press. Fumed solid quartered oak top boards and finest quality nickel plated fittings. Four cards with each press. Size of press, 28 × 14 in. Price, with automatic stretcher, 16/0

Price without stretcher, 12/6

    

The “Eclipse” Patent Trouser Press. Fumed solid quartered oak top boards and finest quality nickel plated fittings, specially treated and rustless. Six separating boards with each press. Size of press, 30 × 14 in. Fitted with automatic stretcher and hinged top board. Price 21/0    

    

RD 539868

    No. I R 1. Aluminium Clothes Hanger. Will accommodate a complete suit of clothes or ladies’ coats and skirts. Length of yoke, 17 in. Price 4/0 each

    

The Combination Coat and Trouser Hanger, highly polished boards, copper bronzed fittings, 2/6 each.    

    

The “Acme” Patent Trouser Presser. Efficient, light, strong, portable and easy to manipulate. Will stretch and crease the trousers perfectly. Solid oak boards, nickel-plated fittings, 2/6    

    

    No. I R 1420. New Tie Presser and Stretcher, nickel-plated fittings. Size, 14 × 6 in., 4/6

    

The “Sterling” Patent Trouser Press. Fumed solid quartered oak top boards, artistic antique copper bronzed fittings, specially treated and rustless. Dragon-head wing nuts with patent anti-friction washers. Automatic self-locking stretcher, hinged top board, and eight separating cardboards. Price 31/6    

    

The “Presto de Luxe” Patent Press. Selected polished mahogany, finely antique copper bronzed fittings, specially treated and rustless. Tudor rose wing nuts with anti-friction washers. Automatic self-locking stretcher, hinged top board, and eight separating cardboards. Size of press, 30 × 14 in. Price 35/6    

    

Improved Portable Trouser Stretcher.

    
QualityABCD
 7/05/94/63/9

    

SIZE 23″ × 12″ WEIGHT 10 LBS

THE AUTOMATIC STRETCHER FOLDS UNDER-

NEATH THE BOTTOM BOARD OF THE PRESS

WHEN NOT BEING USED.

    

The “Portmanteau” Press, with automatic stretcher. Specially designed for the traveller. It takes up very little space in suit case or kit bag, and will effectually press from one to four pairs of trousers, 21/0

(not including the kit bag).

    

The “Varsity” Trouser Press, with wood stretcher. Size of Press 28 × 14, 18/0     

Price without stretcher, 14/6

    

The “King” Patent Press. Fumed solid quartered oak top boards and finest quality nickel-plated fittings, specially treated and rustless, fitted with patent anti-friction washers to wing nuts. Patent automatic stretcher, hinged top board, and six separating cardboards. Size of press, 30 × 14 in. Price 27/6    

    

The “Atlas” Patent Press. Fine solid quartered oak top boards, marquetry inlaid and artistic antique copper bronzed fittings, specially treated to render them rustless. Handsome swan-neck wing nuts with anti-friction washers. Extra wide automatic leather-covered stretcher, hinged top board, and eight separating boards. Specially recommended for stout gentlemen. 40/0    

    

The “Overland” Folding Trouser Press and Stretcher. Size when open 27½ × 12; when folded in tin case, 15¼ × 14¾ × 4½. Weight of Press, 14 lbs. Price complete in japanned metal case, 35/0; or can be supplied in waterproof canvas bag at same price.    

    

The “Military” Trouser Press, Size of press, 28 × 14 Price, 10/6. If fitted with stretcher, 14/0    

    

The “Standard” Press, with Patent Ratchet Stretcher, hinged top board, polished oak top boards, with nickel-plated fittings, Size of press 30 × 14. Price, 25/0    

    

IMPERIAL

TROUSER HANGER

HEVERITT

The “Imperial” Trouser Hanger. Will hold four pairs of trousers. It is made entirely of metal, and well finished, the back plate being bronzed and the remainder nickel-plated, 1/10 each.    

BOOT CABINETS AND TROUSER PRESSES AND STANDS (PATENTED).

THE STOCK SIZE OF THESE CABINETS: 30 in. HIGH, 30 in. WIDE, 14 in. BACK TO FRONT.

    

Harrods’ Combination de Luxe     

Trouser Press on Folding Boot Rack, complete with Curtain and Automatic Stretcher. Heavily nickel-plated fittings and noiseless hinge.

Price £3 10 0 complete.

If fitted with Oak Table Top instead of Press, £2 2 6

    

    

The “Service de Luxe” Patent Trouser Press. Highly polished solid mahogany top boards and finely antique coppered fittings, impervious to damp or rust. Leather-covered automatic self-locking stretcher and twelve separating boards. This is the only press wherein the pressure is obtained by the operation of a single screw. Price complete, 60/0. If without automatic stretcher, 50/0. The “Service” (ordinary) in fumed oak to order, with automatic stretcher, 50/0.

If without automatic stretcher, 45/0

The Service Press and Stretcher (ordinary), fitted in combination with Oak Boot Cupboard.

£5 0 0

    

The Gear Wheel Patent Press, 30 × 14. No screws to operate, no loose parts to get lost. Made of solid oak top-boards, with antique copper bronzed fittings, automatic stretcher and hinged top-board, 31/6    

    

The Visible Patent Trouser Press, with Automatic Stretcher and Clamp, which holds the trousers in position while being stretched, without the top board being put in position. This enables a full view of trousers and ensures perfect creasing. Size of Press, 30 × 14 in. Price,     £1 10 0

    

“King ” Press with Boot Cabinet in Combination.

    
Complete, in Solid Fumed Oak        £3 17 6
Cabinet, without Press but with Plain Solid Oak Top 2 10 0
Walnut or Mahogany Cabinet        3   0 0
Press only, Fumed Oak        1   7 6

    

    

Harrods’ New Trouser Press and Cabinet in Combination, fitted with Stirling Patent extending Press with stretcher and two drawers.

Price complete as illustration,

£7 19 6

    

    

The Bachelor’s Patent Wardrobe, fitted with Boot Rack and 6 Extensible Aluminium Suit Hangers, which can be drawn out separately, and the coat, etc., easily removed without disturbing the other suits.

Size, 4 ft. 9 high, by 2 ft. wide.

Price, Solid Oak            £5 5 0

    

    

“Eclipse” Press and Boot Rack.
“Eclipse” Press only £1 1 0
Fumed Oak Boot Rack (without Curtains or Press) 1 1 0
Two Curtains (in Red, Green, or Blue Casement Cloth) 0 9 0
Fumed Oak Boot Rack with Table Top, no Curtains 1 5 0
Or the Combination of Boot Rack, Trouser Press and two Curtains, £2 10 0

FOR DESCRIPTION OF PRESSES SEE PREVIOUS PAGE.

These Cabinets are delivered Carriage Paid to any Railway Station in the United Kingdom.

A charge of 3/- each is made for packing, which is credited when returned in good condition.

TOOLS—GARDEN.

    

H & S L

No. I R 405. Budding Knife. Ivory handle, single blade, 2/0

No. I R 408.       Ditto.             Ditto       2 blades, 3/2

Pruning Knives,     

1/10, 2/3, 3/0, 3/9, 4/6

    

No. I R 524. Border Shears.     

8 in., 4/6; 9 in., 5/3 per pair.

    

No. I R 568c. Garden Shears, Gent’s 8 in., 2/8; 8½ in., 2/10; 9 in., 3/3 per pair.     

No. I R 569c. Ditto, best quality, with notch, 8½ in., 3/9;      9 in., 4/6 per pair.

No. I R 573c. Ditto, Ladies’, 3/3 per pair.

    

W. M & S

No. I R 8314.       Grecian Pruning Saw.

12 in., 1/6; 14 in., 1/9; 16 in., 1/11

    

W MARPLES & SONS

LIGHTNING PRUNING SAW

No. I R 8311.       Pruning Saw. Best quality.

16 in., 2/6; 18 in., 2/9; 20 in., 3/2

    

No. I R 527.       Branch or Lopping Shears.

27 in. long, 5/3 per pair.

    

Barrs’ Bulb Planter, to cut out a circular hole. 2 in., 2¼ in., or 2½ in., 10/6    

    

No. I R 8351.   Pruning Scissors.

5 in. 1/3; 6 in. 1/8; 7 in., 2/2

    
No. I R 8353. Vine Scissors.
567 in.
1/21/51/10 pair.

    

No. I R 8352.   Flower Gathering Scissors, 5 in., 1/9 6 in. 2/3

No. I R 575c. Grass Shears,     

6 in. 1/11; 7 in. 2/2.

    

    

Fitted Garden Basket.

No. I R 1. Strong Wicker, lined Riscine Leather Cloth, fitted with Fork, Trowel, Hammer, Secateur, Pruning Scissors, Vine Scissors, Bone Handle Budding Knife, Reel of Wire, 16/3

No. I R 2. With 2 Wicker partitions, as illustrated, with superior quality fittings, Ivory Handle Budding Knife, 18 × 10½ × 8½ deep, 21/9

No. I R 3. As above, Size 18 × 11½ × 5 deep, 17/3

    

W. M & S

No. I R 8320.   Pocket Pruning Saw, 6 in. Blade, 2/0

No. I R 8323.       Walking Stick Pruning Saw. Oak Stick and Best Steel Saw, 28 in. long, 9/11

No. I R 8323a. Better Quality, 14/6.

    

    

    

No. I R 803c. Scythe.

Best Hammered Steel. 36 in. 3/6; 42 in. 3/11.

No. I R 805c. Snaths or Handles for Scythes, Best Quality, polished, complete with ring. 2/0

             

    

No. I R 325. Patent Garden Shears, with toothed edge on lower blade, which prevents twigs, etc., from slipping and ensures a smooth and clean cut. Length of Blade, 8½ in., 3/0; 9 in., 3/6    

    

No. I R 227.       Bill Hook. Best quality 8½ in., 1/10; 9 in., 2/0 each.

No. I R I 198. Bill Hook, without cutter on the back, 8½ in., 1/6; 9 in., 1/8

    

The “Myticuttah” For Pruning Dwarf Trees, Evergreens, etc., Price, 8/6 Extra Blades 1/6 each.    

    

    No. I R 4. Strong Wicker Flower Basket, lined Riscine Leather Cloth, fitted with Fork, Trowel, Hammer, Secateur, Pruning Scissors, Vine Scissors, Ivory Handle Budding Knife, and Reel of Wire. Size of Basket, 18 × 10½ × 8½ deep. Total height, 24 in. Price, 24/6

    

THE “ÆRATOR” PATENTED

The Ærator. 6 in. wide. The best tool for loosening the surface soil, smothering small weeds, and tilling between growing crops, 4/9 each.    

              

         

The ‘STANDARD’ Tree Pruner

    
The Genuine Standard

Tree Pruner.
4 ft.6 ft.8 ft.10 ft.
4/95/66/37/3
The “Ideal” Fruit Gatherer.
681012 ft.
12/913/914/616/3 each

    

No. I R 8371. Improved Pattern.

6¾ in., 4/6; 7½ in., 5/3; 8 in., 5/9 per pair.

Secateurs.

No. I R 8370. Aubert’s Pruning Shears.

6 in., 3/7; 7 in., 4/1; 8 in., 4/8 per pair.

    

    

“LITTLE GRIPPER”

The “Little Gripper” Garden Tool, 3 ft. long, cuts and holds flowers and fruit, prunes and draws weeds, all without stooping, climbing, tramping over beds and getting dirty and wet. Price, Black, 4/9; Nickelled, 7/1. Any length procured to order.    

    

Royle’s Garden Webber, for webbing Seed-beds, Pea Drills, and Fruit Trees. Price, with two cops, 4/6 Full directions sent with each Webber. Extra Cops, 0/6 per box of 2.    

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

TOOLS—GARDEN.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

Weeding or Hand Fork. As shown 0/10½. Flat Prong 0/7½

As design, with Long Handle 1/3

Garden Trowel. As illustration, 0/10½ Cheaper Quality, 0/6½     

No. I R 418. Fern Trowel in Leather Sheath, 1/11

    

No. I R 1176. Pick, Best Quality, Well Steeled.

5 lb.   6 lb.    7 lb.

1/10    2/3    2/9 each.

Hickory Handles for ditto, 42 in. 1/1 each.

    No. I R 275. Turfing Iron, Handled. 7/9 each.

    

E P

    

Preston’s Patent Weed Extractor. 33 in. long. Weight, 1¼ lb. A simple and effective implement for ridding lawns, bowling-greens etc., of dandelions, daisy roots, etc. 2/11 each.

Place the cutting edge of barrel over the centre of the root or weed and with a downward pressure, giving at the same time a turn of the wrist. Upon withdrawing the cutter from the lawn a plug of soil together with the root or weed will be found in the barrel; remove this by means of the plunger, withdraw the weed from the plug of soil, and the plug may then be replaced in the ground, so filling up the hole made by the implement.

    

W M & S

No. I R 7789. Earth Rammer, Weight about 9 lbs. 1/8. Handled 2/6.

Square Garden Hoes. Not handled 6 in., 0/10; 7 in., 0/11; 8 in., 1/1    

    

No. I R 8222. Gardener’s Hammer. 1/3 each.

Dutch Hoes. Not handled,     

5 in., 1/0; 6 in., 1/1; 7 in., 1/2;

No. I R 518.  Dutch Hoes, handled.

5 in., 2/0; 6 in., 2/2: 7 in., 2/3

    

THE WIKEHAM WEED ERADICATOR    36″ LONG.

“Wikeham” Weed Eradicator. The tube holds sufficient liquid to kill over 100 weeds, at a cost of one farthing. 7/6 each.

The Harpoon Weed Extractor. Removes the weed without leaving any disfiguring mark on the lawn.     

Best Quality Hand Forged Spring Steel, 9/11

    

SPEAR & JACKSON

Garden Spades. Best London Treaded.                Riveted Handles

No. I R 156c. Half Bright Cast Steel. No. I R 234c. Cheaper Quality.

No. 1 3/9          No. 0 2/4

  ,,  2 4/0         ,,   1 2/6

  ,,  3 4/3         ,,   2 2/8

No. I R 626. Ladies’ Garden Spade. 3/3

    

VAUGHAN    SOLID CAST STEEL

    No. I R 401. Garden Forks. Cast Steel.    No. I R 176. Potato Forks. Flat Prong

No. 2. 4 Prong 3/3             4 Prong 3/6

  ,,  2. 5   ,,    3/9             5    ,,    4/0

No. I R 107 Ladies’ Garden Fork No. 2. 2/4

    

No. I R 62. Garden Sets. Bright and Blued.

    
Size0.22in.Spade,Rake,and Trowel2/4
,,1.25,,,,,,and Fork2/11
,,2.30,,,,Rake,Fork,and Hoe4/6
,,3.33,,,,,,,,,,5/6
,,3A.37,,,,,,,,,,6/9
,,4.37,,Do. Stronger7/11
,,5.40,,Spade, Rake, Fork, and Hoe. Extra strong10/9
,,6.41,,Spade, Rake, Fork and Hoe. Extra strong12/0

    

No. I R 56A. Bright Steel Socket Spuds, 2 in. handled (as Illustration), 1/6

Spuds, not handled. 2 in., 0/5½; 2¼ in., 0/6; 2½ in., 0/6½

No. I R 516. Bright Steel Hoes, handled.     

As Design, 5 in., 1/8; 6 in., 1/9; 7 in., 1/10

    

No. I R 517. Bright Steel Rakes, Oval Teeth, handled. 8 Teeth, 2/2; 10 Teeth, 2/4;     

12 Teeth, 2/6; 14 Teeth, 2/9.

No. I R 10. Garden Rakes, Best Quality, Riveted Teeth, not handled. 8 Teeth, 6d.;

10 Teeth, 8d.; 12 Teeth, 10d.; 14 Teeth, 1/0; 16 Teeth, 1/2.

    

No. I R 28A. Long Handle Daisy Grubber, 2/0 Short Handle Daisy Grubber, 1/3

No. I R 8162½. Dock or Dandelion Grubber. Handled. 1/6

No. I R 721    C. Walking Stick Spud 1/8 each.

    

    

No. I R 170

Solid Steel Edging

Tool. Handled.

8 in., 3/3

9 in., 3/6

No. I R 8019.     

Pressed Steel Ditto.

1/9 each.

             

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

TOOLS.

    

No. I R 2276.8 in.10 in.12 in.
Brass Tipped Spirit Level1/81/102/2

No. I R 2327.   Pocket Spirit Level in Boxwood Case, 1/0

No. I R 720. Adjustable Block Plane.     

Length 7½ in., 1¾ in. cutter, 2/6

    

No. I R 2370 A. Boxwood Spokeshave.

1¾ in. 0/11,   2 in. 1/0,   2¼ in. 1/2

    

    No. I R 2700.

Smoothing Plane.

2 in. 3/6; 2¼ in. 4/1

    

    No. I R 1. Iron Block Plane. Length 3½ in., 1 in. cutter, 0/7

    

No.I R 18. Iron Block Plane, 6 in. long, 1¾ in. cutter, 4/3

No. I R 2 Iron Block Plane, smaller size, 5½ in. long, 1¼ in. cutter, 1/3

    

SCHROEDER RATCHET SPANNER

PATENTED

MADE IN ENGLAND

The Schroeder Ratchet Spanner Set. Set No. 1, comprising Spanner fitted with discs for hexagon nuts, sizes ¼,     5/16, 7/16, and ⅜ × ½, 5/9. Set No. 2, fitted for ⅜ × ½ and ¼, 5/16, 7/16 hexagon, also for ¼, 5/16, ⅜ square nuts; in cardboard box with oak lining, 7/6. Set No. 3, fitted with discs for hexagon sizes ¼, 5/16, ⅜, 7/16, ½, in solid leather wallet, similar to illustration, 8/3. Set No. 4, as illustration, fitted for ¼, 5/16, ⅜, 7/16, ½ hexagon and ¼, 5/16, ⅜ square, 10/0

    

Jack Plane, 2¼ in. 5/0

Trying   ,,   2½ in. 6/6

No. I R 3610. Case Opener.

10 in. 1/8,   12 in. 1/11   14 in. 2/2

No. I R 3640. Victor Nail Puller.     

Large size, best quality 7/0

2nd quality, large size     3/0

    

No. I R 525. Toggle Joint Cutting Nippers, very powerful. 6½ in. long, ¾ in. jaws, 1/4

No. I R 6435. Cutting Nippers. 7 in. long, 3/4.    

    

No. 1

No. I R 818. The Bullard Automatic Wrench. Requires only one hand to adjust it and has no loose screws to adjust.

    
No.Capacity,Price
00-¾ in.2/10
1¼-1¼ in.4/2
2⅜-1⅞ in.5/3
3½-2½ in.6/9
4¾-3 in.10/0

    

Lady’s Claw Hammer

No. 1       2       3

   1/0    1/2    1/4

No. I R 3510. Exeter Hammer.

    
No. 12345
0/111/01/11/21/4

    

The Quick Grip Pliers.   5 in. 1/3,   6 in. 1/7,   7 in. 2/4

No. I R 2600G. Combination Tool. Nickel-plated.     

5 in. 1/10,   6 in. 2/4,   7 in. 2/9

    

W M & S

No. I R 6335.
Pendulum Pliers4 in.4½ in.5 in.
Pair1/31/51/6

No. I R 6439. Wire Cutters, for cutting Barbed and other Wire, 1/6    

    

No. I R 6360. Bell Pliers.
4½ in.5 in.5½ in.
1/81/91/11

No. I R 6340.     

Flat-nose Pliers.

4 and 4½ in., 1/0

    

    
No. I R 3813.

Canterbury Claw Hammer.
No. 12345
1/21/41/61/81/11
No. TR 3514. Kent Claw Hammer
No. 12345
0/80/90/111/21/5

    

No. I R 1721.

Combination Pliers, Burnished Finish.

5½ in., 1/3, 6 in., 1/6, 7 in., 1/9 pair.

No. I R 7060. Steel Name Stamp. Price 2½d. per letter; ⅛ inch min. 1/3 Larger letters to order.    

    

No. I R 695K.   Footprint Wrench.

6 in. 0/9, 7 in. 0/11, 9 in. 1/3, 12 in. 2/0

    
No. I R 3511.   Joiner’s Hammer.
No. 012345
0/8½0/90/100/111/01/2 each.

    

The Cheney Adze Eye Nail Hammer. Cast Steel, highly polished, finest quality, varnished handle.

    
No.1234
Weight7131620 oz
Price1/91/112/02/2

    

<-------------LENGTH 4 ⅜″ ------------->

MADE IN ENGLAND    THE TINY FOOTPRINT

HARDENED

JAW OPENS ⅞

HARDENED
ALL STEEL

R 134675
WARRANTED

WEIGHTS ONLY 4 OZ

Tiny Footprint Wrench.     

Black, 1/4 Bright, 1/10; Nickel-plated, 2/6

    

No. I R 6700. Snips.
6 in.7 in.8 in.9 in.
1/41/61/71/10

Glue Pots, Cast-iron     

with Tinned Pan.

0/9   1/0   1/4   1/6

    

No. I R 093.   Coach Wrench. 7 in., 3/0. 8 in., 3/3.

No. I R 0214. Best Quality, Double Bar.

8 in., 4/9. 9 in., 5/0. 10 in., 5/6

No. I R 6405. Best Quality Burnished Gas Pliers. 6 in., 1/10    

    

No. I R 6400. Gas Pliers.

8 in., 1/4 9 in., 1/8

    
Cold Chisel.
468101214 in.
0/50/70/80/91/01/8

    

No. I R 7070. Burn Brand.

Burn Brands for Marking Timber, &c. Prices upon application, according to letters required.

No. I R 6420. Pincers.     

6 in. 0/9, 6½ in. 0/10, 7 in. 0/11

    

No. I R 6521.     

Triangular Shave Hook. Beech Handles. Price 0/7 each

    

No. I R 1870.   Pad Sets.

10 Tools, 1/4   12 Tools, 1/6

American, with Rosewood handles, containing 12 warranted Tools, 2/11

    
No. I R 2200. Rosewood Squares.
6912 in.
1/21/41/71/102/6

    

W MARPLES & SONS

CAST STEEL

Firmer Chisel, Handled
¼ in.⅜ in.½ in.⅝ in.¾ in.⅞ in.1 in.
0/60/6½0/70/7½0/80/8½0/9

W MARPLES & SONS

CAST STEEL

No. I R 874. Gent’s Set of 6 Chisels, Leather-tipped handles, ½ to 1¼ in., 6/9 set.

    
Firmer Gouge, Handled.
½ in.⅝ in.¾ in.⅞ in.1 in.
0/70/7½0/80/90/11

    

    

The Bonsa Tool Set.     

No. I R 5350.

Containing handle and 11 tools, in grained leather case, as illustration, 9/0

No. I R 5780.

Ditto ditto, 16 tools, 17/6

No. I R 6018.

Ditto ditto, 12 tools, including adjustable wrench, 13/6

No. I R 5800.

Ditto, 11 tools, including combination tool, 13/6

         

    

No. I R 6645. Ebony Handle Putty Knife with Brass Ferrule.

4 in., 0/8   4½ in., 0/9   5 in., 0/10

    

Bonsa Tool Set. A complete set of tools for carrying in the pocket.     

No. I R 5801. Containing Handle and 17 Tools, in grained leather case as shown, 19/6

No. I R 240. Better quality, containing handle and 12 tools, in solid leather case, 21/6

    

            Gauges.

No. I R 2052. Marking 0/7

   ,,    2082. Cutting 0/9

   ,,    2120. Mortice with Screw 2/10

No. I R 1980. Screwdriver.

Gent’s Boxwood 0/6

   ,,   Rosewood 0/5

    
No. I R 1950. London Turnscrew.
4 in.5 in.6 in.7 in.8 in
0/60/80/90/101/2

    

No. I R 1968.   Boxwood Handle Cabinet

Turnscrew.
4 in.5 in.6 in.7 in.8 in.
0/60/70/80/101/0 each

The Bonsa

No. I R 4899. The Pocket Bonsa Leather Case, containing 11 Tools complete with handle, 8/9    

    

No. I R 30. Yankee Automatic Screwdriver, 6/0

Yankee Ratchet Turnscrew.
No. I R 10. 2 in.3 in.4 in.5 in.6 in.8 in.
 1/31/71/102/02/32/6

    
Washita Oilstone.
 8 × 2 in.9 × 2 in.
Washita Oilstone2/22/6
   In Pine Case 3/33/7
   In Mahogany Case4/24/7

    

C.E.BILLINGS’ PATENT MAR 1892

Magazine Screwdriver.

Width of Blades, ⅛, 3/16, ¼, 5/16. Price 4/0

FOOT PRINT    MADE IN ENGLAND

No. I R 360. Motor Turnscrew. Very strong, with 2½ in. blade. Beech handle. 0/8½ each.    

    

The Perfect Handle Screwdriver. Illustration shows the Perfection handle being used as a hammer. The strongest and best screwdriver made.

    
456781012 in.
1/01/21/51/81/102/42/10

    

No. I R 1826. Bradawls, with Ash Handles and through pinned Blades. 0/2 each.

No. I R 2220. Sliding Bevel.

7½ in., 1/8 9 in., 1/11

10½ in., 2/2 12 in., 2/6

2 foot 4 fold Boxwood Rule.     

0/6½ 0/10½ 1/0 1/5 2/0 2/3

    

“TINOL”

The Tinol Soldering Lamp, burns methylated spirit. Can be safely carried in pocket. Requires no pumping. No. 1, Price, complete with Tinol Lamp, Soldering Paste, in box, 2/6     

No. 2, containing Tinol Lamp, Soldering Iron, Solder and Paste, complete in box, 4/6 Extra Tinol Paste, 1/0 per tin.

Special Pocket Outfit, comprising Soldering Lamp, Soldering Iron, Tinol Paste, complete in Solid Leather Case, 7/6

    

No. I R 6236. Combination Burner, Tool, Rimer, and Turnscrew. Price 3/9    

    

No. I R 7686. Carpenter’s Mallet.

Beechwood, with morticed Handle.

4½ in., 1/0; 5 in., 1/1; 6 in., 1/5; 6½ in., 1/7

Glaziers’ Diamond. The Special, 5/9     

A, 19/3; B, 16/0; C, 12/6; D, 9/3

Wheel Glass Cutters, 1 wheel 0/6;

6 wheels, 1/0

    

No. I R 7004. Tracing Wheel.

Single, 0/10½   Double, 1/4 each

No. I R 3947. Tack Wrench, 0/6

File Handles. Price 0/1 each.    

    

W M & S

No. I R 6237. Combination Burner Tool, Rimer and Turnscrew to fold. Price 3/6    

    

No. I R 106. Spring Measure, with Steel Tape and German Silver Case. 3 ft., 1/9       6 ft., 2/6

    

66 FT

    

No. I R 105D. Tape Measure, Linen Tape, Metallic Wired, in strong Leather
Case.3366100 feet.
 4/06/69/0
No. I R 104. Ditto, not wired, 33 ft., 3/3
No. I R 106. Ditto, Steel Tape, 33 ft., 9/0, 66 ft., 15/0

    

CHESTERMAN

Land Measuring Chain. 4-pole.     

Made of Best Iron Wire 7/9

Made of Steel Wire 14/0

Arrows per set of 10 1/0

Procured to order.

    

    SUFFOLK

    SAW
    THOMAS TURNER & Co

    SUFFOLK WORKS SHEFFIELD

    
Suffolk Hand Saw.
16 in.18 in.20 in.22 in.24 in.26 in.
2/52/72/93/03/64/0

    

No. I R 2631A. Set comprising Pruning, Compass and Keyhole Saw. 2/6 per Set.     

No. I R 277. Ditto, with patent lever handle. No screwdriver required to remove blades. 3/3 per set.

    

No. I R 88A. Improved Skew-back Hand Saw. Best quality, highly finished and specially tempered. 24 in., 5/4; 26 in., 5/9.    

    

    
No. I R 1301. American Axes, Handled.
Weight of Head345 lbs.
 5/45/65/96/36/6

    

    No. I R 1329. Hunters’ Hatchets, 2/11

    

No. I R 2471     

Saw Set. 9d. each.

    

    
No. I R 1312. Hickory-handle Hatchets.
 No. 012
 1/41/61/9
No. I R 1311.
Cheaper1/01/2

    

    
No. I R 4310. Pointing Trowel.
456 in.
1/01/01/11/11/2 each.

    

    No. I R 52. The Invincible Boy Scout Hatchet, Complete in Leather Sheath, 3/2

    

Star Pattern Hack-saw Frame. 8 in., 9d. each 9 in., 10d. each

Hack-saw Blades, 8 in.. 1/3; 9 in., 1/5 per doz.    

    

W M & S

    No. 1309. Timber Splitting Wedges, length about 6 in. and 8 in. Price, 6d. per lb.

    

W M & S

No. I R 7697. Stake Driver.     

11 in. × 5 in.12 in. × 6 in.
Weight 12 lbs.17 lbs.
6/37/3

    

W M & S

No. I R 6482. Inside Callipers, 3 in., 0/10½;     

4½ in., 1/3; 5 in., 1/5

No. I R 6480. Outside Callipers, 3 in., 0/10½;

4 in., 1/2; 5 in., 1/5

    

    
No. I R 6710. Soldering Iron.
No. 123456
1/31/61/81/112/22/5
Special Gents’ Soldering Iron,

Polished Handle, 1/2 each

    

SET 1/- Hobbies SET 1/-

ASSORTED NAIL SETS

    No. I R 71. Brad or Nail Punches, assorted sizes, on a card. 1/0 per set of 4.

    

    No. I R 180. Soldering Set, in strong Polished Wood Box, containing all the necessary tools for amateur work, 8/6.

    

    No. I R 21. Sets of Broaches on Card. No. 1 1/0; 2 1/6; 3 2/0 per card. Holders for Broaches, 0/6 each.

    

    No. I R 200. One-man Cross-cut Saw, with Lightning Tooth and Supplementary Handle, as shown.

3 ft., 5/0; 3 ft. 6 in., 6/9; 4 ft., 7/11; 4 ft. 6 in., 9/3; 5 ft., 10/6

No. I R 529. Two-man Cross-cut Saw.

4 ft., 7/3; 5 ft., 8/11; 6 ft., 10/11. Plain Ash Handles 6d. per pair extra.

    

No. I R 8325.     

Flexible Saw, for Tree Pruning. Price, 7/6 each. 3 ft. 9 in. long. Leather Case for carrying saw, 2/0

    

W M & S

Buck Saw, with tightening Webs, 3/8 each.    

    

W M & S

No I R 512. Patent Sheet Metal Cutter. Specially adapted for cutting corrugated iron sheets, and will cut up to 24G. easily without injury to corrugations. Can also be used for flat iron sheets, brass or copper sheets, etc. Price 19/3    

    

NIAGARA No. 1

Carborundum Niagara Grinders, fitted with Carborundum Wheel.     

No. 1, 12/6; No. 2, 16/9

    

‘COLONIAL’

SOLDERING IMPLEMENTS

WILLIAM MARPLES & SONS

HIBERNIA WORKS SHEFFIELD

No I R 9081. Soldering Set, 10/6.     

No. I R 9083. Amateur do., No. 2, 1/6

    

No. I R 2420. Saw Pad, complete with Saw, 1/0 Extra Saw Blades, 4½d. each.

Cast Steel Dovetail Saw, brass back     

8 in., 3/9; 10 in., 4/3

Do. do., iron back, 8 in., 3/0; 10 in., 3/3

    

Cast Steel Tenon Saw, brass back

12 in., 4/6; 14 in., 5/0

Do. do., iron back, 12 in., 3/3; 14 in., 3/8

    No. I R 154. Fancy Brass Back Saws. 5 in., 1/0; 8 in., 1/5. Suitable for Amateurs.

    

Engineers’ Cold Chisels in Sets of 4 on Card 4 in. long, Assorted Points. 10d. per card.    

    

No. I R 1. Morrill’s Punch Pliers, for punching holes, in leather, paper, metal, etc., 7 in., 3/4

    

No. I R 4. Dwarf Grindstone, mounted on Cast-Iron Stand with Hood. Suitable for small Tools.

Size of Stone. Price.     

6 in. × 1¾ in., 4/3

8 in. × 1¾ in., 5/3

10 in. × 2 in., 7/6

         

R    D NO 444206

    

    No. I R 2. Best Quality Grindstone, mounted on strong Cast-Iron Stands. Stones securely fixed to spindle with side plates and lock nuts.

Size of Stone. Price.

8 in. × 1¾ in. 6/0

10 in. × 2 in. 7/6

12 in. × 2 in. 8/11

    

No. I R 303D.       Set of 36 Bright Brace Bits, in Brown Canvas Roll, 14/11

    

Millers Falls Hand Drill. No. 1 with 3-jawed Chuck and 8 Drills, 5/0. No. 2 ditto, with Double Gears, 6/3    

    

    No. I R 30. Set of 13 Jennings’ Bright Double Spur Augur Bits, ¼ in. to 1 in., in Wood Box, 16/9

    

GOODELL-PRATT COMPANY

HOME COMPANION TOOL SET

Nº 700

No. I R 700. Home Companion Tool Set comprising 2 Ratchet Turnscrews, 1 Automatic Drill with 8 Bits     1/16 to 11/16, 1 Nail Set, 1 Prick Punch, 1 Saddler’s Drive Punch, 1 Universal Tool Holder with 8 tools. Complete in Polished Case as shown, 16/9

    

    No. I R 5. Straight Shank Drills in Metal Block, 1/16 to ½ in. × 64ths, 18/9

No. I R 6. Ditto, 1/16 to ½ × 32nds, 11/6

    

Braces.     

No. I R 1441. Patent Ratchet, 4/9

No. I R 1447. Best Quality Ball Bearings, Nickel-plated, 10 in. sweep, 6/9

Plain Braces, 1/9, 2/6

    

No. I R 6048. Breast Drill. Ball Bearings, 10/6    

    

    
No. I R 108. Bit Stock Drill for Metal or Wood.
3/16¼ 5/167/16½ in.
3d.4½d.6d. 7½d.10d.1/01/2 each.

    

    No. I R 6. Set of Twist Drills on Wood Block, 1/16 to ½ inch by 32nds. Price, 9/3

    

No. I R 6628 Archimedian Drill, with 6 bits, complete 12 in., 2/4    

    

    
No. I R 105. Straight Shank Twist Drills.
1/163/16¼ 5/167/16½ in.
2½d.3d.3½d.4½d.6d.7½d.9½d.11d. each.

                        

Bright Centre and Twist Bits.

    
 ¼ 5/16 7/16 ½¾1inch
No. I R 1520 Centre. 5d.5d.5½d.5½d.6d.6½d.6½d.each
No. I R 1702 Twist. 1/01/01/01/0½1/11/31/61/61/8,,

    

No. I R 4701. Bench Stop, 1/8    

    

No. I R 6810. Corner Cramp.     

No. 1 for moulding up to 1½ in., 1/3

  ,,  2     ,,            ,,      2¼   ,,   1/9

  ,,  3     ,,            ,,      3     ,,   2/6

    

No. I R 6804. Mitre Cutter and Cramp.     

For Mould 3½ in. × 2½ in. Price 7/6

    

No. I R 1606½.     

Handled Square

Rimer, 8d. ea.

    

No. I R 6816. Mitre Block     

10 in.   12 in.

10½d.     1/3

    

No. I R 9058. Household Tool Tray.     

Fitted with strong useful Tools, 5/3

    

    No. I R 570. Tool and Nail Tray. Polished Wood with Divisions.

No. 1, 13 in. × 8 in. 2/3

No. 2, 14½ in. × 9½ in. 2/11

    

    No. I R 151. Tool and Nail Box with Drawer. Polished Wood.

14 × 7½ in., 4/9   15 × 8¼ in., 5/6

    

No. I R 590. Tool and Nail Box. Polished Wood. No. 1, 13 × 8, 3/11; No. 2, 14½ × 9¾, 4/9. With Loose Tray No. 1, 4/11. No. 2, 5/6    

    

No. I R 6821. Mitre Block, 2/6     

To take up to 3 × 2

    

W MARPLES & SONS

No. I R 3915. Carpet Stretcher, with Handle.     

Nickel Plated. Ten teeth, 3/6 Cheaper Quality, 1/6

    

    
No. I R 4775. Joiner’s Cramp. Steel Bars. Procured to order.
 3456 ft.
No. 4775 Bar 1½ × 5/16 in. 7/37/67/118/69/09/9each
No. 4776 Bar 2 × ½ in. 12/613/313/914/615/316/9,,

TOOLS, LATHES, DRILLING MACHINES, ETC.

    

W M & S

No. I R 3744. Box Spanners for Whitworth Hexagon Nuts, ¼ to ⅝. Price per set, 3/3     

No. I R 4. For Workshop use. Comprising sizes from ⅜ to 13/16. Price 6/6 per set.

    

    
No. I R 1484. Engineers’ Steel Square.
4681012 in.
1/11/41/82/32/6

    

    

No. I R 38. Double Ended Spanners made of Drop Forged Steel.

⅛ × 3/16¼ × 5/16⅜ × ½
0/40/4½0/10
7/16 × ½⅝ × ¾⅞ × 1
1/11/72/9 each.

    

W M & S

    
No. I R 20. Clyburn Adjustable Spanner.
Length 6 in.8 in.10 in.12 in.15 in.
Span ⅝¾1
2/103/44/05/05/11
Larger sizes to 28 in. procured to order.

    

No.4-A

Brown & Sharpe Mfg.Co.

Providence R.I.

No. I R 269. Brown and Sharpe’s Micrometer Calipers. No. 4 measures all sizes less than ½ in. by 1/1000 of an inch. Also furnished to read to 1/100 of a m/m., 13/3 No. 8 measures all sizes less than 1 in. by 1/1000 of an inch. Also made to measure all sizes less than 25 m/m. by 1/100 of a millimetre. Price 16/0.    

    

    No. I R 12. Set of 6 Bright Hollow Punches with holder. Sizes No. 2 to 8. Price complete on card, 1/10 per set.

    

    No. I R 286. Columbus Caliper. The latest and most up-to-date design of Vernier Caliper and Depth Gauge. Price, with adjusting screw, 5/11 each. Without adjusting screw, 4/6 each. Soft Leather Case for ditto, 6d. each.

    

REGD NO. 517330

    No. I R 5173.   Pigskin Kit or Tool Bag, invaluable to the chauffeur or mechanic. 6/11, without tools.

    

THE BRITISH SUN BEAM BLOW LAMP

MADE IN ENGLAND

No. I R 74. The Sunbeam Blow Lamp. Burns Petrol or Benzoline. Invaluable to Motorists. Capacity 1 pint. Burns 1½ hours. Price, 8/3    

    

    No. I R 125. Handy Adjustable Tool-Holder for Taps, Drills, Files, &c., 0/10½ each

    

W M & S

    
No. I R 6571. Steel Wall Drill for Plugging Walls
 8 × ⅜8 × ½10 × ⅝12 × ¾12 × 1
 1/41/61/102/22/8 each.
No. I R 6773. Expanding Wall Plugs for use with above.
 ½¾1 inch.
Short4/04/44/105/37/8per 100
Long4/75/35/116/8,,

    

No. 1623

DOMINO    MADE IN ENGLAND

No. I R 1623. Motor Cycle Tool Kit in Black Leather Roll containing 9 Best Quality Footprint Tools, 12/0    

    

Flat or Half-round Files, 4 in. 0/3; 6 in. 0/4; 8 in. 0/6; 10 in. 0/8 each.     

Triangular, 4½ in., 0/3½; 6 in. 0/5; 8 in. 0/7½ each.

If fitted with handles, 0/1½ each extra.

    

    No. I R 2. Brass Blow Lamp complete with Rubber Tube and Mouthpiece, 1/6 each.

No. I R 3. Larger size, 2/0 each.

    

No. I R 633. Paraffin Brazing Lamp. Gives a pure and very hot flame (3600° Fahr.). Will burn in any position, and will melt copper rod from ¼ in. to ½ in. thick in open flame.     

No. 1. 1¾ pints, 8½ in. high, 14/0

No. 2. 1 pint, 8½ in. high, 12/0

    

    
No. I R 212. Steel Letter and Figure Stamps
Size Set of 27 Letters Set of 9 Figures
7/62/6
3/168/72/11
¼9/73/4
5/1611/64/1
13/64/11
½16/66/2

    

THEMERMAIDMOTOR KIT.

SPEAR & JACKSON, LTD.

SHEFFIELD. ENG.

No. I R 10251. Motor Kit in Extra-Stout Leather Roll. Specially designed for use on the road. Price complete with 20 Tools, 34/6    

    

KASENIT

    

No. I R 8216. Kasenit. The purest, most rapid, uniform and effective Case Hardening Compound on the market for all kinds of iron and steel. Leaves the work free from scale and can be wiped perfectly clean when removed from cooling bath. Supplied in tins.

½ lb., 1/0;   1 lb., 1/9;   3, 7, 14, & 28 lb., 1/6 per lb.

    

No. I R 726. Motor Car Tool Roll. Solid Leather Roll, containing 19 Best Quality Tools, 21/6.     

No. I R 724. With 12 Tools in Canvas Roll, 10/9

TOOLS, FRETWORK, &c.

    

Hobbies hand Fretwork Machine, with Clamps to fix to table. Price 10/0

Hobbies Fretwork Table, Pattern A. Made of all metal and has true and flat surface.     

Price, Dull Nickelled, 1/0

Nickel Plated and Polished, 1/6

    

Hobbies Fretwork Drills. Simplex Drill with 4 bits, 1/0     

Patent Continuous Rapid Action, 1/6

Patent Continuous High Speed, 2/6

    

S J    SPEAR & JACKSON

No. I. R. 1885.

Steel Scraper Blades,

4½ ×   3d. each.

Hobbies Superior hand Vice, Nickel Plated and Polished, 1/6    

    

Jig Saw Puzzle Outfits.     

No. 1 Outfit, complete 2/9

No. 2 Ditto                5/6

Coloured Pictures for ditto, 0/2, 0/3, 0/4 each.

    

Hobbies Fretwork Outfits in Boxes. Each tool held in position by spring clips.     

Price complete: No. 1, 5/0; No. 2, 7/6; No. 3, 10/6 Hobbies Panel Outfits. All tools mounted on Steel Panels and fitted in strong box. No. 1, 7/0; No. 2, 8/0; No. 3, 10/0

    

Fretwork Machines.     

The Imperial Hobbies Fret Machine with Drilling attachment complete, as shown, 42/6

Ditto, without Drilling attachment, 35/0

No. 1 Hobbies Royal Fretwork Machine, made of Metal throughout, 30/0

Hobbies A1 Fretwork Machine 21/0

Ditto with N.P. Table and Emery Wheel, 23/6

Hobbies Briton Fretwork Machine, 14/6

With N.P. tilting table and Emery Wheel, 17/-

All Fretwork Machines Sent from Works Carriage Paid to nearest Station in England.

Fretwork Designs

No. 1 Book containing 12 sheets, 1/0

  ,,   2   ,,      12 Eclipse designs, 1/0

  ,,   4   ,,        16 Superior patterns,

including Hobbies Designs, 2/6

    

W M & S

No. I. R. 9232 Best Bright Fretwork Cramp.
3456 inch
0/60/80/101/- each.

Hobbies Improved Mitre Shooting and Bevelling Table with machined surface and adjustable angle plate. Adjustable to 15, 30, 45, 60, 75, 90 degrees. Size 18 × 5 in. Price 5/6

Hobbies Lightning Polishing Outfit 1/6 per Set.    

    

    No. I R 114. Fretwork Outfit, in Polished Wood Box, containing useful tools for beginners, 5/9, 9/9

Three ply fretwood in Panels 3/16 in. thick,

24 × 24, 1/3; 36 × 36, 2/0

    

Hobbies Patent Sandpapering Block. Indispensable to Fretworkers. Sandpaper is held smooth and firm by means of steel spring which forms a handle. No. 1, 3 in. long, 3d. each. No. 2, 5 in. long, 6d. each. Strips of glass paper for refilling, in packets of 1 doz. pieces No. 1, 1d., No. 2, 3d.    

    

Hobbies Patent Lever Fretsaw Frame.
12141618 inch
2/02/32/62/9

Hobbies Fretsaw Blades. Nos. 0 to 6, 3d. per dozen. Metal cases to hold 1 gross Fretsaw Blades, 3d. each. Metal Saw Blade Cases with three compartments, 0/6 each.    

    

Hobbies Steel Tool Rack, with Patent Spring Clips, Nickel Plated and Polished, 13 inches long, 0/6. 18 inches, 1/0

Hobbies Beech Handle Fretwork File Pad with assorted Files, complete, 1/0.     

Files only, assorted shapes, 5 in. long, 1/6 doz.

    

    ANY OF HOBBIES GOODS NOT LISTED CAN BE PROCURED TO ORDER AT SHORT NOTICE.

    

Hobbies No. 2 Mitre Cutting Tool and Cramp. Will take mouldings up to 5½ in. wide. Fitted with patent saw guide hinged at back. Guaranteed accurate. Price 10/0 each. Saw extra. No. 1, cheaper pattern and lighter make, will take moulding up to 4½ in, wide. Price 5/6    

    

Hobbies Fretwork Outfits on Cards, 2/6, 3/6, 4/6

    

Hobbies New Cabinet Fretwork Outfit, containing 11 Tools, Saws, Files, Handbook, &c, mounted with Steel Clips, in well finished Mahogany Cabinet.

Price complete, 18/6

TOOLS, ENGINEERS’.

    

No. I R 569. Fine Lathe Chucks, for using small Drills, etc., in an ordinary Chuck. Diameter of Shank, 7/32 Price 8d. each.

No. I R 4652.   Bench Vice.

2 in. Jaw, 4/2   2½ in. Jaw, 4/6

    
No. I R 4651. Table Vice.
234 lbs.
1/61/102/104/2

    

IMPROVED

No.3

MODEL-25

No. I R 501. Improved Parallel Vice.

Made from Best Quality Cast Iron, with Hardened Steel Jaw Plates, and Mild Steel Screw and Handle.

    
 No. 00012345
Width of Jaws345 in.
Will open345
Approx. Weight81220354760 lb.
 5/36/07/612/616/623/329/6

    

CARBORUNDUM

THE HARDEST and SHARPEST CUTTING MATERIAL

CARBORUNDUM COMPANY NIAGAR FALLS NY USA

    
Carborundum Sharpening Stones.
No.140128122116
Size4×1½×16×1½×16×2×18×2×1
Price1/92/02/63/3
Case extra1/01/01/0
Combination Stones made with one face fine, and one face coarse.
No.108110109111
Size8×2×17×2×16×2×15×1⅝×¾
Price5/34/94/33/3
Case extra1/01/0
Carborundum Razor Hones.
No.103102101
Size4×2×½4×1½×½6×2×⅝
Price4/33/36/3
Full List on Application.
Any Stone not listed procured to order at short notice.

    

No. I R 17. Amateur Stocks and Dies in case, with Taper Taps and Tap Wrench, Whitworth Thread. To cut 1/16, 3/32, ⅛, 5/32, 3/16, 7/32, and ¼ Price 18/9

No. I R 13. Ditto, ditto, with Taper Taps only, To cut 1/16, 3/32, ⅛, 3/16, and ¼. Price 12/9

No. I R 74. Stocks and Dies, heavier pattern, Whitworth Thread. No. 1, 14 in. long, cuts ¼,     5/16, ⅜, 7/16, ½, 33/9. No. 2, 14 and 26 in. long, cuts ¼, 5/16, ⅜, 7/16, ½, ⅝, ¾, 42/0

    

The Record High Speed Drilling Machine, with Automatic Feed and New Adjustment for regulating pressure while the Machine is at work.

    
 No. 0123
Distance between table and chuck4 in.5 in.9 in.9 in.
Distance between frame and spindle1¾ in.4 in.6 in.6 in.
Total Height20 in.23 in.30 in.32 in.
Drills holes up to¼ in.⅜ in. 9/16 in. ¾ in.
Chuck admits up to about 5/32 in. ¼ in.⅜ in.½ in.
Price18/324/031/636/9
Parallel Vice Extra4/64/64/6
Set of Six Assorted Drills0/90/91/51/5

    

No. I R 123. Grindstone mounted on Cast Iron Trough, with screw at bottom to let water off.

    
Size

of

Stone
Without Hood. With Hood.
Ordinary

Bearings
Roller

Bearings
Ordinary

Bearings
Roller

Bearings
16 × 3 £1   9 0 £1 12 6 £1 12 9 £1 15 3
18 × 3 1 10 6 1 13 9 1 15 0 1 16 9
20 × 3 1 15 0 1 16 9 1 19 3 2   1 6
22 × 3½ 2   0 0 2   2 3 2   5 3 2   7 6
24 × 3½ 2   3 9 2   6 0 2   9 3 2 11 6
Sent direct from works, carriage forward.

    

“GOODELL” CHUCKS. No spanner wrench is required with this chuck.     

No. Holding Price with straight shanks ½ or 41/64 in. Price with Morse taper diam. shanks No. 1 or 2
140 to 5/32 in.5/67/6
150 to ¼ ,,7/69/6
15½0 to ⅜ ,,11/613/0
160 to ½ ,,15/017/0

    

C W BURTON GRIFFITHS

LUDGATE SQUARE

LONDON EC.

    No. I R 114. Amateurs’ Stocks and Dies. Whitworth Thread.

No. 1 cuts ⅛, 5/32, 3/16, 7/32, ¼, 9/32, 5/16,   24/3

No. 2 cuts 1/16, 3/32, ⅙, 5/32, 3/16, ¼,   24/3

    

LONDON MADE

Standard Whitworth sizes     3/16, ¼, 5/16

The Handy Stocks and Dies complete with Taper Taps.

To cut 1/16, ⅛, 3/16, 6/9 set   3/16, ¼, 5/16, 7/0 set   ¼, 5/16, ⅜, 7/6 set

1/16, ⅛, 3/16, ¼, 5/16, ⅜, 11/6 set

    

No. I R 211. The Rat Spanner. A new Ratchet Spanner, specially adapted for motorists’ and engineers’ use. Whitworth Standard Sizes.

 ¼ × 5/16 ⅜ × 7/16 ½ × ⅝¾ × ⅞⅞ × 1
For Hex. Nuts0/10½1/31/102/53/10 each
For Square Nuts 1/11/52/13/14/9 each

“REXOS” ⅜

The Rexos Automatic Spanner, self-acting release, no spring or screw adjustment, acts like a ratchet.

    
½¾1 in. Hexagon
3/03/114/75/107/1111/3 each

    

RD. Nº 510704

                              22½ IN

                              34 INS.

60 INS.

No. I R 5107. Petrol or Spirit Storage Safe, well ventilated and provided with a Spirit-tight well at bottom, which, in the event of all the tins leaking, would hold the whole of the liquid and, therefore, ensure the non-escape of Petrol, which causes so much danger. Made of Galvanized Iron, painted green, and meets with the requirements of the Petroleum Acts and Regulations.

    
 To hold Tins Size Price
No. 120galls.1034½ × 20 × 22½ £2 11 9
No. 240,,2060 × 34 × 22½ 4   0 3
No. 360,,3064 × 34 × 31 5   3 6
No. 4 100,,5091 × 36 × 36 7   2 3
Sent direct from works, carriage forward.

TOOLS, CARVING.

    

FIRMERS

No. 1

CORNER FIRMER

No. 2

STRAIGHT GOUGES

No. 3

No. 4

No. 5

No. 6

No. 7

No. 8

No. 9

    No. 10

     No. 11

CURVED GOUGES.

No. 12

No. 13

No. 14

No. 15

No. 16

No. 17

No. 18

No. 19

    No. 20

    

PARTING TOOLS

No. 39

No. 40

No. 41

No. 42

No. 43

No. 44

No. 45

    No. 46

    

ADDIS’ WOOD-CARVING TOOLS (Handled).     

Stocked in sizes, ⅛, ¼, ⅜, ½ in.

Other sizes obtained to order.

When ordering please state size as well as number of Tool required.

Price of Tools, Handled and Sharpened.

⅛, ¼, ⅜, or ½ in.

No.   1 or 2 0/7½ each

  ,,     3 to 9    0/8    ,,   

  ,,   10 ,, 20 0/9    ,,   

  ,,   39 ,, 46 0/9½  ,,   

Veiner (handled). 0/7½

No. I R 181. Set of 12 Wood-Carving Designs. 2/0 set.

No. I R 179. Book of Instructions on Chip Carving. 1/0

No. I R 177. Set of 4 Chip-Carving Designs. 1/0 set.

    

W M & S

No. I R 182. Chip Carving Knife, 0/7

W M & S

No. I R 279. Wood Carver’s Clip

    
Nos.123
 3d.3½d.4d. each.

    

W M & S

No. I R 185. Chip Carving Knife, 0/8½

W M & S

No. I R 184. Chip Carving Knife, 0/9 each.

    No. I R 276. Wood Carver’s ⅜ in. Screw.

6 in., 3/11 8 in., 4/3

    

    No. I R 103. Set of Lady’s Hardwood Handled Carving Tools in Baize-lined Canvas Rolls.

12 Tools, 13/6; 18 Tools, 18/6; 24 Tools, 23/9

    

No. I R 252. Riffler Files, assorted patterns.

8 in., 1/4; 10 in., 1/7 each.

No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

No. I R 246. Carving or Buhl Punches, any pattern, 0/8 each.     

No. I R 1906 Brad or Nail Punches, 0/3 each.

    

No. I R 280. Chip Carving Outfits. Carving Tools, Punch, Mallet, Oilstone, Polish and Satin Brushes, 9/3.    

    

    

1    

    

2    

    

3    

    

4    

Carving Tool Slips, 2/10 set of 4.

No. I R 171. Set of 6 Amateur’s Carving Tools, Hardwood Handles.     

In Wood Box, 3/11 Set of 12, 7/3

    

No. I R 201. Wood Carver’s Mallet.

Beechwood Head, 0/10½

Boxwood Head, 2/3

No. I R 260. Wood Carver’s Router, 0/10½    

    

BOOK OF

WOOD CARVING

DESIGNS

CONTENTS

No. I R 288.     

Wood Carver’s Outfit, in polished pine lock-up case,

16 in. × 15 in. × 3 in. Price 28/3

    

Harrods’ Special Advance Carver’s Outfit, specially recommended for Technical Classes and Experienced Workers. In Polished Oak Case, with Leather Handle for carrying, containing 45 Best Quality Tools, 53/6    

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

TOOLS, CARVING.

    

THE FARMER’S TOOL CHEST.

Specially designed for use on Farms, Estates, or Country Houses.

    No. I R 11. Containing Hand Saw, Back Saw, Hammer, Agricultural Wrench, Turnscrew, Rule, Square, Jack Plane, Spirit Level, Pliers, Pruning Shears, Axe, 2 Chisels, 2 Bradawls, 2 Gimlets, Pincers, Spokeshave, Brace and 6 Bits, 2 Files, Cold Chisel, Oil Stone in Case 44/0

    

No. I R 9040. Tool Set. Best quality Tools, rosewood handled, in Black Leather Roll.

    
791215 Tools.
10/613/317/925/0

    

HARRODS LTD.

No. I R 9020. Gentlemen’s Polished Solid Oak Tool Chests with Solid Oak Bottoms, and containing best quality Sheffield-made Tools.

No. 20. Hand Saw 10 ins., Claw Hammer, Pincers, Turnscrew, Firmer Chisel, Saw File, Nail Punch, Shell Gimlet, 2 Handled Bradawls, Nails and Screws.

Size of Chest, 15¼ × 5 × 3 inches. Price 9/3    

    

THE “TECHNICAL” CHEST OF USEFUL TOOLS

W M & S

No. I R 9033. THE “TECHNICAL” TOOL CHEST.

Plain Deal Boxes with Hasp and Staple fitted with good quality useful Tools.

    
 Size.Tools.Price
No.316½××169/6
,,518×1×62014/6
,,620×11×72921/0

    

THINGS TO MAKE

NOTICE,

PUT BIGGEST TOOLS FIRST WITH HAND SAWS AT THE BOTTOM.

STRONG AND SERVICEABLE TOOL SETS IN POLISHED OAK CHESTS.

No. I R 8 J. Containing Hand Saw, Back Saw, Pad Saw, Hammer, Plane, Spokeshave, 3 Chisels, 2 Gouges, 2 Gimlets, Pliers, Pincers, 2 Files, Rasp, Marking Gauge, Rule, 2 Turnscrews, 2 Bradawls, Pencil, Mallet, Marking Awl, Punch, Glue Pot, Square, Oil Stone, Brace with 6 Bits, Nail Lifter, Hatchet, Oil Can and Booklet 37/6    

    

No. I R 9 J. Containing Hand Saw, Back Saw, Pad Saw, Hammer, Jack Plane, Smooth Plane, Spokeshave, 3 Chisels, 2 Gouges, 2 Gimlets, Pliers, Pincers, 2 Files, Rasp, Rule, Marking Gauge, 2 Turnscrews, Level, 2 Bradawls, Pencil, Mallet, Marking Awl, Punch, Glue Pot, Square, Oil Stone, Brace with 12 Bits, Nail Lifter, Hatchet, Oil Can and Booklet 57/6

No. 21. Hand Saw 12 ins., Claw Hammer, Pincers, Turnscrew, Firmer Chisel, Keyhole Saw, Saw File, Nail Punch, 2 Shell Gimlets, 2 Handled Bradawls, Box-opening Chisel, Combination Pliers, Nails and Screws.

Size of Chest, 17¼ × 6 × 3 inches. Price 11/6

No. 22. Hand Saw 12 ins., Claw Hammer, Pincers, Turnscrew, Firmer Chisel, Keyhole Saw, Try Square, Saw File, Nail Punch, 2 Shell Gimlets, 3 Bradawls, Marking Awl, Combination Cutting Pliers, 2 ft. Rule, Box-opening Chisel, Nails and Screws.

Size of Chest, 17¼ × 7¼ × 3½ inches. Price 15/0    

    

No. 23. Hand Saw 14 ins., Joiner’s Hammer No. 1, Hatchet No. 0, Pincers 5½ ins., Turnscrew 4 ins., Firmer Chisel, Keyhole Saw, Try Square, Spokeshave, Half-Round Bastard File 6 ins., Saw File 3½ ins., Nail Punch, 3 Gimlets, 3 Bradawls, Marking Awl, Combination Cutting Pliers, 2 ft. Rule, Cold Chisel, Box-opening Chisel, Nails and Screws.

Size of Chest, 19¼ × 8 × 3¾ inches. Price 20/0

No. 24. Hand Saw 16 ins., Joiner’s Hammer No. 1, Hatchet No. 0, Pincers 6 ins., Turnscrew 4 ins., Try Square 4½ ins., Spokeshave, Keyhole Saw, 2 Firmer Chisels, Flat File 6 ins., Cabinet Rasp 6 ins., Saw File, Nail Punch, 3 Gimlets, 3 Bradawls, Marking Awl, Mallet 4 ins., Combination Cutting Pliers, 2 ft. Rule, Cold Chisel, Stocked Oilstone, Box-opening Chisel, Nails and Screws.

Size of Chest, 21 × 8½ × 4 inches. Price 25/0    

    

No. 25. Hard Saw 18 ins., Joiner’s Hammer No. 2, Hatchet No. 1, Pincers 6 ins., London Turnscrew 5 ins., Cabinet Turnscrew 3 ins., Try Square 4½ ins., Spokeshave 2¼ ins., Keyhole Saw, 2 Firmer Chisels, Firmer Gouge, Flat File 7 ins., Cabinet Rasp 6 ins., Saw File, Nail Punch, 3 Gimlets, 3 Bradawls, Marking Awl, Mallet 4 ins., Smooth Plane, Marking Gauge, 2 ft. Rule, Combination Cutting and Burner Pliers, Round Nose Pliers, Cold Chisel, Stocked Oilstone, Box-opening Chisel, Nails and Screws.

Size of Chest 23¼ × 9 × 4½ inches. Price 32/6    

    

No. 26. Hand Saw 18 ins., Tenon Saw 8 ins., Joiner’s Hammer No. 3, Hatchet No. 1, Pincers 6 ins., London Turnscrew 5 ins., Cabinet Turnscrew 3 ins., Try Square 4½ ins., Spokeshave 2¼ ins., Keyhole Saw, 3 Firmer Chisels, 1 Firmer Gouge, Flat File 7 ins., Half-Round File 6 ins., Cabinet Rasp 6 ins., Saw File, Nail Punch, 4 Gimlets, 4 Bradawls, Scraper, Marking Awl, Mallet 4 ins., Smooth Plane 1¾ ins., Marking Gauge, 2 ft. Rule, Combination Cutting Pliers, Round Nose Pliers, Cold Chisel, Stocked Oilstone, Box-opening Chisel, Nails and Screws.

Size of Chest, 23¼ × 10½ × 5½ inches. Price 42/6    

    

No. 27. Hand Saw 20 ins., Tenon Saw 8 ins., Joiner’s Hammer No. 3, Hatchet No. 1, Pincers 6 ins., London Turnscrew 6 ins., Cabinet Turnscrew 3 ins., Try Square 4½ ins., Spokeshave 2¼ ins., Keyhole Saw, 4 Firmer Chisels, 1 Firmer Gouge, Sliding Bevel, Flat File 7 ins., Half-Round File 6 ins., Round File 6 ins., Cabinet Rasp 6 ins., Saw File, Nail Punch, 6 Gimlets, 2 Spike Gimlets, 6 Bradawls, Scraper, Marking Awl, Mallet 4 ins., Smooth Plane 1¾ ins., Marking Gauge, 2 ft. Rule, Combination Cutting Pliers, Round Nose Pliers, Cold Chisel, Stocked Oilstone, Box-opening Chisel, Nails and Screws.

Size of Chest, 25 × 11 × 6 inches. Price 50/0    

    

No. 28. Hand Saw 22 ins., Tenon Saw 8 ins., Joiner’s Hammer No. 4, Tack Hammer, Hatchet No. 1, Pincers 6½ ins., London Turnscrew 6 ins., Cabinet Turnscrew 3 ins., Try Square 6 ins., Spokeshave 2¼ ins., Keyhole Saw, 6 Firmer Chisels, 2 Firmer Gouges, Sliding Bevel, Flat File 7 ins., Half-Round File 7 ins., Cabinet Rasp 7 ins., Round File 6 ins., Saw File 4 ins., 2 Punches, 6 Gimlets, 3 Spike Gimlets, 6 Bradawls, Scraper, Marking Awl, Mallet 4½ ins., Smooth Plane 1¾ ins., Jack Plane 2 ins., Marking Gauge, 2 ft. Rule, Combination Cutting Pliers, Round Nose Pliers, Cold Chisel, Stocked Oilstone, Box-opening Chisel, Screw Hammer, Oil Can, Nails and Screws.

Size of Chest, 27 × 12 × 7 inches. (1 Drawer.) Price 61/6    

TOOL CHESTS.

    

OAK TOOL CHESTS.

Showing No. I R 5 Chest.

No. I R SO. 12 in. × 5½ in. × 3 in., 6/0 each. Containing—Hand Saw, Hammer, Mallet, Pincers, Gimlet, Brad Awl, Chisel Square, Turnscrew, and Rule.

No. I R 1. 13 in. × 7 in. × 4 in., 8/0 each. Containing—Hand Saw, Mallet, Chisel, Hammer, Claw Wrench, Gimlet, Two Brad Awls, Marking Awl, and Brad Punch.

No. I R 1 A. 14 in. × 7½ in. × 4 in., 11/0 each. Containing—Hand Saw, Mallet, Chisel, Hammer, Claw Wrench, Gimlet, Two Brad Awls, Pincers, Pliers, Turnscrew, and Rule.    

    

No. I R 2. 15 in. × 8 in. × 4½ in., 14/6 each. Containing—Hand Saw, Mallet, Hammer, Chisel, Gouge, Two Gimlets, Compasses, Turnscrew, Claw Wrench, Two Brad Awls, Marking Awl, Brad Punch, Pincers, Rule, and Square.

No. I R 3. 16 in. × 8½ in. × 5 in. 17/6 each. Containing—Hand Saw, Claw Hammer, Mallet, Chisel, Gouge, Oilstone in case, Spokeshave, Claw Wrench, Marking Awl, Turnscrew, Two Brad Awls, Two Gimlets, Compasses, Brad Punch, Pincers, Square, Pliers, Saw File, Arch Joint Rule, Furniture, etc.

No. I R 5. 17 in. × 9¾ in. × 6 in., 26/6 each. Containing—Hand Saw, Mallet, Claw Hammer, File, Rasp, Chisel, Gouge, Keyhole Saw, Turnscrew, Spokeshave, Claw Wrench, Plated Bevel, Square, Marking Gauge, Saw File, Smoothing Plane, Oilstone in case, Marking Awl, Two Gimlets, Two Brad Awls, Brad Punch, Pliers, Hand Pad and Tools, Pincers, Compasses, Arch Joint Rule, Furniture, etc.    

    

No. I R 5 D. 19 in. × 11½ in. × 8 in., 36/0 each. Containing—Hand Saw, Hatchet, Hammer, Mallet, Rule, Pincers, Marking Awl, Punch, Two Turnscrews, Spokeshave, Square, Claw Wrench, Three Gimlets, Three Brad Awls, Three Chisels, Two Gouges, Two Files, One Rasp, Pliers, Oilstone in case, Compasses, Lock Saw, Plane, Pad and Tools, Furniture, etc.

No. I R 7. 19¾ × 11 in. × 8¼ in., 46/0 each. Containing—Best Hand Saw, Best Hatchet, London Turnscrew, Joiner’s Mallet, 2 ft. Rule, Tower Pincers, Three Gimlets, Two Gouges, Three Brad Awls, Three Firmer Chisels, Saw File, Flat File, Cabinet Rasp, Oilstone in case, Marking Awl, Brad Punch, London Hammer, Spokeshave, Plated Square, Claw Wrench, Flat-nosed Pliers, Pair of Compasses, Lock Saw, Smoothing Plane, Marking Gauge, Glue Pot and Brush, Keyhole Saw, Furniture, etc.

No. I R 12. 23 in. × 13 in. × 9 in., 76/0 each. Containing—Two Saws, Two Files, Axe, Hammers, Mallet, Rule, Pincers, Six Gimlets, Six Brad Awls, Six Chisels, Four Gouges, Keyhole Saw, Smooth Plane, Jack Plane, Marking Gauge, Glue Pot and Brush, Pad and Tools, Two Rasps, Oilstone in case, Marking Awls, Two Punches, Two Turnscrews, One Spokeshave, Square, Claw Wrench, Pliers, Compasses, Drawing Knife, Cutting Punch, Scraper, Mounted Bevel, Furniture, etc.    

    

No. I R 40. Oak Tool Cabinet fitted with Two Drawers, as designed, 27 × 11 × 5½ in., containing 23 tools each 40/0     

No. I R 41. Oak Tool Cabinet, 29 × 16 × 7 in., containing 25 tools each 65/0

Above Cabinets, without Tools (to order) 25/6, 31/3

    

    

No. I R 1 P. Deal Rack.    

         

No. I R 1 P. Deal Tool Rack,

16½ × 10½,

containing 11 tools each 6/3

No. I R 1 T. Oak Tool Rack,

20 × 12½,

containing 8 tools each 8/9

No. I R 2. Oak Tool Rack,     

22 × 16,

containing 12 tools each 16/6

    

No. I R 9020/8. Gentlemen’s Special Quality Polished Oak Tool Chest with Oak bottom, and fitted with Best Quality Sheffield made Tools. Size of Chest, 29½ in. × 13½ in. × 8 in., with Drawer, containing 70 Tools as under—Hand Saw 24 in., Tenon Saw 10 in., Compass Saw, Joiner’s Hammer No. 4, Tack Hammer, Hatchet No. 1. Pincers 6½ in., Hand Vice 4½ in., London Turnscrew 7 in., Cabinet Turnscrews 3 and 5 in., Try Square 6 in. Spokeshave 2½ in., Keyhole Saw, 6 Firmer Chisels, 2 Firmer Gouges, Sliding Bevel, Spirit Level, Brace and 10 Bits, Flat File 8 in., Half-round File 7 in., Cabinet Rasp 7 in., Round File, 7 in., Saw File, 2 Punches, 6 Gimlets, 6 Brad Awls, Scraper, Marking Awl, Mallet 4½ in., Smooth Plane 2 in., Jack Plane 2 in., Combined Marking and Mortise Gauge, 2-foot rule, Combination Cutting Pliers, Round Nose Pliers, Cold Chisel, Stocked Oil Stone, Box Opening Chisel, Compasses, Screw Hammer, Metal Shears, Oilcan, Screws, and Nails. Price 90/0.

Oak Tool Chest only, without Tools (to order).

    
I R SOI R 1I R 1 AI R 2I R 3I R 5I R 5 DI R 7I R 12
3/65/36/37/610/012/017/625/036/9

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

TOOLS, BENCHES.

    

Obtained to order and sent direct from maker.      Carriage Forward.

No. I R 4723. Improved Carpenter’s Bench, complete with well drawer and two Bench Stops, and fitted with both end and side vices.

    
4048607284 in.long.
3133333436 in.high.
35/644/650/065/680/0

    

No. I R 999. Cabinets for small tools, nails, fittings, etc. Stained Mahogany and Polished, with divisions in drawers.

    
No.Size No. of Drawers Price
118 × 9½ × 11 in. high3 (2 divided)14/9
211 × 8 × 12½ in. high4 (3 divided)11/9
313¾ × 8½ × 18 in. high6 (4 divided)16/11

    

No. I R 2473. Engineer’s Bench, made of selected Birch and fitted with Parallel vice, shelf, and tool rack at back, complete with 42 Tools. Length of bench, 5 ft., width 18 in., top 3 in. thick. Price, complete with tools and vice,     £4 11 9 Without tools or vice, 48/6. Carriage Forward.

    

MARPLES

No. I R 6801.     

The Imperial Mitre Cutting Machine

No. 1. For Mould up to 2⅛ × 1⅞ 13/9

No. 2. For Mould up to 4¼ × 3    23/9

To Order.

    

    

CIRCULAR SAW ATTACHMENT

Hobbies

Swing of Lathe, 5 in. Length of Bed, 30 in.     

Distance between Centres, 20 in.

         

Hobbies Improved Lathe and Fretsaw, complete,

New Pattern. Greatly Enlarged.

This Lathe will be found very useful for amateur work.

Length of Bed, 30 in.; Swing of Lathe, 5 in.; Distance between Centres, 20 in.

Fitted with Drill Clutch for holding Round Drills (⅛, 3/16, ¼) and supplied with 5 Superior Turning Tools with Rosewood Handles.

Lathe and Fretsaw without Circular Saw attachment, £2 10 0

Lathe and Tools without Fretsaw attachment, £2 2 6

Circular Saw attachment as shown on inset, 5/6 extra.    

    

No. I R 4730 Amateur Carpenter’s Bench, 54 × 15 in., height 31 in. Price 26/6    

Prices subject to market fluctuations. Conditions of Carriage, see page 946.

TOOL CABINET.

    

THE “COMPACTUM”

TOOL CABINET.

This Cabinet is framed in dark American Walnut Wood, with Ash Panels, and has a work bench made of very strong well-seasoned hard wood, which is fitted with a patent Bench-stop, and also with an improved iron Instantaneous Quick Grip Bench Vice. The fittings are made of polished brass, and the Cabinet throughout is of superior strength and workmanship. When closed it makes a handsome and well-finished piece of furniture.

    

It is 3 ft. 6 ins. long × 2 ft. 6 ins. high; the top forms the Carpenter’s Bench, which is 3 ft. 6 ins. long x 1 ft. 6 ins. wide. An extension piece is sent out with each Cabinet; this can easily be attached and firmly fixed to one end, thus making the Bench 5 ft. long. In this respect it is a great improvement on any combined Cabinet and Work Bench yet placed on the market. It can also be fixed in front of the Bench for Wood Carving or for any other work that requires a strong table.

    

THE “COMPACTUM” TOOL CABINET.

An improved Combination Tool Cabinet. Joiner’s Bench and Wood-Carver’s Table.

    

    

The above engraving shows the Cabinet with the extension attached to it forming a full-size bench 5 ft. long. This engraving also shows the Cabinet open, and it will be seen that the lower part is fitted with racks or clips, in which to place the tools, and that the same use is made of the inside of the two doors. There is also a back to the Cabinet, which can be raised by an ingenious contrivance with the greatest ease, and this is also used as a rack for tools, so that “each tool has its special position.” The value of this arrangement will be at once recognised by all methodical workmen. Every tool will be in its proper place, and can be found when required. On the right side of the Cabinet there is a cupboard to hold the extension piece, and which can also be used to stow away large planes or any other large tools that may be acquired. On the left side are three drawers, as shown in the following engraving, which will be found very useful for any additional tools, or for small work of any description, and in front, under the bench, there is a long shallow drawer, with partitions for nails, screws, brass fittings, etc.

    

W M & S

This engraving shows the Cabinet with the back lowered into position, and the doors closed ready for use as a Joiner’s Bench, and fitted with 2 in. Quick Grip Vice.

    

No. I R 9015    Price of Cabinet fitted with Tools and Ordinary Vice £17   1 6
  ,,     ,,   9015½ Price of Cabinet fitted with Tools and Quick Grip Vice 17   9 6
  ,,     ,,   9016    Price of Cabinet Empty with Ordinary Vice 9   1 3
  ,,     ,,   9016½ Price of Cabinet Empty with Quick Grip Vice 9   9 3
Adjustable Wood Carver’s Stool 0 11 3
Can be supplied complete in Solid Fumed Oak, £18 10 0.
Carriage paid to nearest Railway Station in England.

    


    

CONTENTS OF CABINET ARE AS FOLLOWS:—     

1 C.S. Double Iron Smooth Plane, 2¼ in.

1 C.S. Double Jack Smooth Plane, 2 in.

1 C.S. Double Try Smooth Plane

22 × 2½ in.

1 Iron Rabbet Plane

1 Nickel Plated Ratchet Brace

Set of 24 Bright Brace Bits

6 Twist Gimlets (assorted sizes)

6 Handled Brad Awls (assorted sizes)

1 Rosewood Screw Slide Mortise Gauge

1 Cutting Gauge

1 Marking ditto

1 Ebony Combination Try and Mitre Square, 9 in.

1 Ebony Slide Bevel, 7½ in.

1 C.S. Hand Saw, 26 in.

1 C.S. Brass Back Saw, 10 in.

1 C.S. Compass Saw, 14 in.

1 12 in. Turning Saw and Frame

1 Saw Pad with 6 Saws

1 2½ in. Adjustable Boxwood Spokeshave

1 American Chamfer Shave

6 Boxwood Handled Bevel Edge Chisels (assorted)

3 Boxwood Handled Firmer Gouges, ditto

2 Handled Mortise Chisels (assorted)

1 ditto Registered Chisel, 1 in.

1 Gents’ Draw Knife, 6 in.

3 Patent Firm Grip Turnscrews (assorted sizes)

1 pair 7 in. Pincers

1 Pair 6 in. Cutting Nippers

1 ditto 5½ in. Cutting Pliers

    

    

1 ditto 4½ in. Spring Dividers

1 ditto 6 in. Wing Compasses

1 ditto 4 in. inside and outside Callipers

1 8 in. Spirit Level

1 2 ft. 2-fold Rule

1 No. 5 Handled Riveting Hammer

1 Upholsterers’ Hammer

1 Nickelled Tack ditto

1 Mallet with Mortised Handle

1 Boxwood Carvers’ Mallet

18 Handled Carving Tools (assorted)

1 Carvers’ Screw

1 Set Carving Tool Sharpening Slips

1 Mitre Block

1 Bench Cramp

1 Canada Pattern Axe

1 Copper Glue Pot, with Brush

1 Washita Oil Stone in Polished Case

1 ditto Gouge Slip

1 8 in. Screw Wrench

1 Anvil, 1 lb.

1 4½ in. Hand Vice

1 Cold Chisel

2 Handled Files

1 ditto Rasp

1 Oil Can

1 Star Punch

1 Handled Scraper

1 Glass Cutter

1 Carpenters’ Pencil

Prices subject to market fluctuations.

TRAYS—WOOD AND IRON.

    

    
No. I R 2550. Brass or Copper Tea Tray.
 1620 in.
With Handles15/320/3
Without Handles12/617/3

    

No I R 2551. Breakfast or Coffee Tray, 22 in. long, Brass or Copper, without handles, 11/9; with handles, 14/6

No. I R 112. Coffee Tray, Brown Oak, Nickel Handles.     

20 × 7 in.      22 × 8 in.

5/6             6/6

    

No. I R 2552.     

Round Waiters.

Brass or Copper.

81012 in,
4/04/95/6

    

No I R 2656. Polished Brass or Copper Tray, Hammered and Beaded.

    
 18202224 in
With Handles18/321/925/328/9
Without Handles14/618/321/925/3

    

No. I R 404. Pollard Oak, with Solid Handles.

    
161820222426 in.
5/06/06/108/59/310/6

    

No. I R 1572. Wood Tray, Dark Rim, with Light Centre, Solid Handles. A very strong and useful tray,

    
161820222426 in.
3/64/04/65/05/66/6
Per set 3—16, 20, 24 in., 13/6
   ,,    3—18, 22, 26 in., 15/6

    

No. I R 405. Solid Walnut, with Nickel Handles.

161820222426 in.
6/97/98/910/310/1112/3

No. I R 406. Walnut Bottom, with Black Border and Nickel Handles.

    
14161820222426 in.
4/55/36/06/97/98/99/6

    

No. I R 4104. Solid Oak Tray, with Inlaid Centre and Oxidised Copper Handles.

1618202224 in.
3/64/15/05/117/6

No. I R 1024. Plain Solid Oak Trays, with Oxidised Copper Handles.

    
1618202224 in.
2/62/113/33/114/6

    

No. I R 1474. Wood Tray, Dark Rim, Light Centre, Strong Handles.

    
161820222426 in.
2/93/33/64/04/95/9

    

No. I R 4105. Solid Mahogany Tray, Inlaid as shown, Oxidised Copper Handles.

    
1618202224 in.
5/96/88/39/610/11

    

No. I R 9266. Japanned Black Tray, with Gilt Fancy Pattern Border.

    
121416182022242628 in.
1/01/21/41/82/02/32/62/93/3
A Special Kitchen or Servant’s Tray, 24 in., 1/8

    

No. I R 9316. Japanned Iron Oval Tray, Fancy Gold Border, Japanned Black Centre.

    
121416182022242628 in.
1/61/81/102/22/62/103/03/94/6

    

Child’s Tray, Japanned, with Trough in front, 18 in. long. Assorted Decoration, 3/4. Plain Art Colours, Red or Blue, 2/6. White and Gold, 3/0    

    

No. I R 1000L. Japanned Iron Tray. Oblong, Japanned Black, with Gold Lines and Tipped. Strong Quality.

    
121416182022242628 in.
1/61/92/12/62/93/33/64/04/6

    

No. I R 91075. Japanned Iron Tray, Plain Red, with Gold Edge to rim.

    
121416182022242628 in.
1/102/22/62/93/33/94/04/65/3
This pattern Tray is also sold in sets of

14, 20, 24 in. at 9/3 set.
Larger size, 16, 22, 26 in. at 10/6 set.

    

No. I R 8905 Nickel Plated Trays.

    
10½11½1314¼16 in.
1/112/42/93/33/11

    

No. I R 32. Rolled Copper Tray, with Dull Centre.

    
10¼12¼13⅜14½16½18½20 in
1/82/02/83/13/105/36/99/0
Round7⅜8⅝9⅞10⅝11¾ in.
 1/81/102/02/73/0 each

Prices subject to market fluctuations.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

UMBRELLA STANDS—WROUGHT IRON, BRASS, ETC.

    

No. I R 2593. Wrought Iron, with White Japanned Pan, 10/0 15 × 8 × 24 in.    

    

No. 2406. Wrought Iron Frame and Copper Pan, 29 in. high to top of rail, 17 in. wide, 15/3    

    

No. I R 2049. Wrought Iron Corner Stand, with Movable Copper Pan, 10/10    

    

No. I R 1936. Wrought Iron, with Hammered Copper Pan, Oblong, 12/3    

    

No. I R 2149. Wrought Iron Stand with Movable Copper Pan, 15 × 8½ × 26 in. high, 10/11

No. I R 1937. Ditto, ditto Round ditto, 9/0    

    

    No. I R 1519. Polished Brass Umbrella Stand, Half Round, Heavy Iron Base, 24 in. high, 16½ in. wide, 17/0

    

    No. I R 186. Brass Repoussé Umbrella Holder. Various designs in High Relief. 35/6

    

    No. I R 1519. Corner Umbrella Stand. Polished Brass with Heavy Iron Base, 2 ft. high × 1 ft. 7 in. wide. 17/0

    

    No. I R 12. Brass Umbrella Holder, Satin Finish, with Cast Ornaments. 39/6

    

    No. I R 1519. Umbrella Stand, Polished Brass, with Heavy Iron Base.

  4 hole 24 × 9 × 8 11/3  

  6   ,,   24 × 12 × 7 12/6

  8   ,,   24 × 15 × 7 15/0

10   ,,   24 × 18 × 7 17/0

12   ,,   24 × 21 × 7 18/9

    

No. I R 2892. Brass Umbrella Stand, with polished Brass Base.     

4 hole, 16 × 7, 33/9

5   ,,   20 × 8, 39/3

6   ,,   24 × 8, 43/9

    

No. I R 3932. Square Brass Tube, Antique Finish, 10 in. square, 31/0    

    

The Stamford. 23 in. high × 9 in. diameter. Brass or Copper, 25/6    

    

No. I R 4017. Polished Brass, with Iron Base and Cast Pan.     

25 × 10 × 7¼, 19/3

25 × 14½ × 7¼, 23/3

    

No. I R 3933. Adam’s Design, Dull Brass Umbrella Stand.     

16 in. wide, 8 in. deep, 37/3

WEIGHING MACHINES.

    

SANDARD

J G & Co.

No. I R 3215.

Family Pattern Scale, with Tin Pan, for domestic use only. To Weigh up to 7 lbs., 8/9, including Weights from 4 lbs. to ¼ oz.

To Weigh up to 14 lbs., 11/9, including Weights from 7 lbs. to ¼ oz.

Weights only, flat iron, per set, 4 lbs. to ¼ oz., 2/3; 7 lbs. to ¼ oz., 3/6

    
Single Flat Iron Weights.
¼½1247 lbs.
0/40/50/60/80/101/3 each.
Brass Weights.
 ¼½12 oz.
 0/1½0/2½0/30/4 each.
Iron bar weight, 7 lbs., 1/0; 14 lbs., 1/9

    

14 lb   7 lb   4 lb   2 lb   1 lb   8 oz   4 oz

No. I R S 169. Best Quality Domestic Scale, with Tray and Weights, brass caps over bearings, government stamped.

    
To weigh7 lbs.14 lbs.28 lbs.
With weights4 lbs. to ¼ oz.7 lbs. to ¼ oz.14 lbs. to ¼ oz.
 21/624/929/6
No. I R S 170. Cheap quality, unstamped, with ring weights.
 7 lbs.14 lbs.28 lbs.
With weights4 lbs. to ¼ oz.7 lbs. to ¼ oz.14 lbs. to ¼ oz.
 12/615/020/9

    

No. I R 178 S. French Pattern Scales with two Brass Pans as shown, hardened steel centres and bearings and stamped.

    
To Weigh1 lb.2 lbs.4 lbs.
With Brass1 lb. to ¼ oz.2 lbs. to ¼ oz.4 lbs. to ¼ oz.
Weights16/220/627/3

    

W. & T Avery Ltd.

    No. I R 367. Letter Balance. Very Accurate and Sensitive Brass Scale, mounted on Mahogany Base. No loose weights. Postal rates marked on the beam. To weigh 8 ozs., 21/6; 16 ozs. 26/3

              

    

No. 2

SALTER’S

IMPROVED

SPRING BALANCE

PATENT

    No. I R 2.

Spring Balance,

with hook.

To weigh Price.

20 × ¼ lb.      3/3

25 × ½ lb. 1/4

50 × ½ lb.     5/9

50 × 1 lb.     2/11

         

HUGHES

BABY WEIGHER

    No. I R 222. New Pattern Baby Balance with close wicker Scale. Enamelled Dial, Glass Front, and Nickel Rim. Price 19/6.

    

CLASS III

SALTER’S

SPRING BALANCE

No. I R 20.

Circular Balance.

56 lbs. × ¼ lb., 13/6

100 lbs. × ½ lb., 11/6

200 lbs. × 1 lb., 11/9

250 lbs. × 1 lb., 15/3

300 lbs. × 1 lb., 18/9

No. I R 20T.     

Circular Balance,

stamped for trade use.

100 lbs. × ½ lb., 17/0

200 lbs. × 1 lb., 18/6

250 lbs. × 1 lb., 26/9

    

    No. I R 14.

Pocket Parcel Post Balance. To weigh 11 lbs. × 1 lb. Price 2/8 each.

    

POSTAL PARCEL BALANCE

SALTER’S

11 LBS BY 1 Oz.

    No. I R 35. Parcel Post Balance, Brass Scale Plate. Enamelled Dial. To weigh—

11 lbs. × 1 oz. 6/9

11 lbs. × ½ oz. 9/6

    

SALTER’S

FAMILY SCALE

Salter’s Family Balance, with Tin pan.

To weigh Price
7 lbs. × ½ oz.7/4
14 lbs. × 1 oz.7/9
28 lbs. × 2 oz.8/9
25 lbs. × 1 oz.12/9

No. I R 45T. Counter Balance, stamped for trade use.     

To weigh 20 lbs. × 1 oz.

Price 19/6

    

SALTER’S

FAMILY SCALE

    No. I R 221. Spring Balance for Weighing Infants. With wicker scale. To weigh—

28 lbs. × 2 oz. 13/6

25 lbs. × 1 oz. 17/3

    

No. I R 649. The Avery Baby Scales, with Strong Basket or Cradle. Very sensitive, with hardened steel knife edges and bearings. Complete with weights, 14 lbs. to ½ oz. Capacity 20 lbs. Price 52/0    

    

No. I R 3119. Standard Personal Weighing Machine, for Bathroom. Weighs up to 24 stone. Size of Platform, 10½ in. × 13½ in. Packed in Case, with Instructions for putting together. 22/6

No. 1047. Similar to above, best quality with hardened Steel Bearings and superior finish. 43/9     

Stained Wood Stand for ditto, 17/3

Height Measuring Standard, to fit on Stand, 13/0

    

HUGHES’

FAMILY SCALE

No. 48

TO WEIGHT 20 LBS BY 1 OZ

    No. I R 48. Hughes’ Family Balance. Oblong Scale Pan,

To weigh 20 lbs. × 1 oz. 4/11

   ,,    28 lbs. × 2 oz. 5/6

WEIGHING MACHINES (PERSONAL), FOR BATHROOMS, ETC.

    

W & T. AVERY LD.

    

No. I R 1065.

Personal Weighing Machine, suitable for Private Houses, Bathrooms, Schools and Consulting-Rooms. Japanned Green. Price, 66/6

Fitted with Boxwood Measuring Standard. 77/9

Fitted with Nickel-plated Measuring Standard and Nickel-plated Steelyard. 90/9

If Japanned White, 8/6 extra to order.

Weighs up to 24 stone × 1 oz.

    

No. I R S 137.

Improved Personal Weighing Machine, specially suited for Physicians’ Consulting-Rooms. Nickel-plated Brass Steelyard, Carpeted Platform.     

Size of Platform, 14 in. × 14 in.

Capacity, 24 stone.

Price 52/6

    

The New Jaraso Personal Weighing Machine. Your weight instantly recorded by merely standing on the platform, when it can easily be seen reflected in the mirror. Capacity, 20 stone. Size, 10½ × 7 × 8 in. high. Can be used for other purposes equally well. Its weight and size render it suitable for travelling or for use in very limited spaces, and it can be kept under the bed “if desired.” 22/6

The Jaraso de Luxe Personal Weighing Machine, beautifully encased in polished Mahogany or Oak, with covered Platform. Price 55/6     

The Jaraso de Luxe, inlaid Mahogany. Price 59/6

Cork Platform Mats, for use with ordinary Jaraso, 2/6 each. Fibre Travelling Case, 4/9 each. Willesden Canvas Travelling Case, with spring lock, 12/6 Leather Travelling Case, with spring lock, 25/6

    

No. I R 138.

Superior Personal Weighing Machine, Polished Oak Case, with Carpeted Platform and Nickel-plated Mounts and Steelyard. Best quality Steel Bearing. Very accurate, weighs up to 32 stone × 1 oz. Price, with 7 ft Sliding Boxwood Height Standard, £9 15. Sent direct, carriage paid to nearest Railway Station in England.    

    

SALTERS

WEIGHING MACHINE

TO WEIGH

20 STONE BY 1LB

The Compact Improved Personal Weighing Machine, with sloping white Enamelled Dial with glass cover. Machine Japanned White and Gold with Cork-covered Platform. To weigh 20 stone × 1 lb. Price 65/0    

    

No. 1054

Chippendale Mahogany Arm-chair Weighing Machine. Upholstered in best dark Morocco Leather, with patent Ticket Registering Steelyard.     £25 17 6 (including 500 tickets). Sent direct, carriage paid to nearest Railway Station in England.

    

W & T AVERY LD

No. 1073. The Maison Personal Weighing Machine (no loose Weights), weighs up to 24 stone × 1 oz. Japanned Green finish, and Gunmetal Beam. Price, 90/9    

    

No. 1056.

The Carlton Personal Weighing Machine. Chippendale Mahogany Frame and Stand, Morocco Leather Seat. No loose Weights. To Weigh up to 24 stone × 2 oz.     £10 17 6 Sent direct, carriage paid to nearest Railway Station in England.

    

SALTERS

WEIGHING MACHINE

TO WEIGH

20 STONE BY 1LB

The Albion Personal Weighing Machine. Japanned White and Gold, with Glass-covered White Enamelled Dial, Cork-covered Platform. To weigh 20 stone × 1 lb. Price 67/6    

WEIGHING MACHINES, DINNER WAGGONS, ETC.

    

    

No. I R 1. Dinner Waggon.

Very strongly made of Solid Fumed Oak throughout, with easy running Rubber-Tyred Castors. Height, 36 in. Size of Trays (inside), 29 in. × 19 in.

Price £4 5 9

Ditto, with Leather-Tyred Castors, £4 9 6

Solid Mahogany with Rubber-Tyred Castors, £4 10 9

Ditto, with Leather-Tyred Castors, £4 14 6

    

No. I R 10.

The “Sterling” Vegetable Slice for all kinds of Vegetables and Fruits, will cut any thickness and is easily cleaned.

Price 5/11

WAFER IRON.     

For Making Wafer Cakes.

7½ in. 3/6

    

No. I R 1717. Vegetable or Cucumber Slice, with adjusting screw, 2/3

No. I R 1716. Cheaper pattern, not adjustable, 0/10½ and 1/1 each.

No. I R 2673. Vegetable and Fruit Slicer. Strong Cast-Iron body, Tinned all over and fitted with Steel Cutters to cut various thicknesses. 5/3 each.    

    

Bottle Carrier. Made of strong Tinned Iron, strongly riveted. Will fold up flat. To take 4 bottles, 2/3; 6, 3/4; 8, 4/6

H & S

L

Vegetable Scoops. Plain Round, 0/8½; do. Oval, 0/10½; Fancy Oval, 1/1. Vegetable Pressers, 0/7½; Peeler, 0/4½ and 1/1; Knife (French pattern), 0/7½; ditto (English pattern), 1/0    

    

    
No. I R 5072. Sack or Luggage Truck.
Nos.1234
 ft. in.ft. in.ft. in.ft. in.
Length over all3 43 74 14 6
Width at Handles1 2½1 4½1 61 7½
Width at Wheels1 4½1 5½1 7½1 10½
Diameter of Wheels0 70 80 90 9
Projection of Shoe0 3½0 4½0 60 7
Prices10/312/013/315/6
Rubber Tyres Extra. Prices on application.

    

No. I R 132.

W. & T AVERY Ltd

BIRMINGHAM

The Colonial Light Platform Weigher.

Light, Portable Platform Weighing Machine, made entirely of Iron, excepting the Steelyard, which is Gun-metal. With Knife-edges and Bearings of hardened Steel. Fitted with Backrail for Sacks, etc., and mounted on four Wheels, with Frame constructed so as to give a strong double bearing to the Axles.

    
To Weigh4 cwt.7 cwt.
Platform-Length2026 in.
     ,,     Width1719 in.
 98/3130/0
Sent direct, carriage paid to nearest station in England.

    

    

Made with four separate Bins, which enables the various kinds of vegetables to be kept apart, and prevents them from being crowded together and becoming stale.    

         

    
THE HYGIENIC VEGETABLE RACK.
Sizes.High.Wide.Deep.Price.
No. 024 in.18 in.8 in.5/0
No. 130 in.18 in.8½ in.6/8
No. 236 in.24 in.12 in.10/6

    

Household Folding Wash Bench. Any Wringer up to 16 in. can be placed on the Standard.

The Bench is made of hard wood, and so constructed that when it is not in use it can be folded up and put away in a very small space. Fitted with stand on both sides to take two tubs. Price 9/6    

    

    

14 Ib AVERY    

    

CLASS     2 W & T AVERY LTD. TO WEIGHT 3 CWT

No. I R 554. Strong General Purpose Estate or Farmer’s Machine, to weigh 3 cwt., with wood platform 17 in. by 20 in., price 70/3. Avery’s Weights for ditto (as shown above), 56 lbs., 16/0. Set 28 lbs. to ¼ lb., 9/3. Sent direct, carriage paid.    

    

    
No. I R 6. Brick Pattern Bar Weights (to order).
¼½1247142856 lbs.
0/30/30/40/50/81/01/92/95/6 each.

Prices subject to Market fluctuations.

WRINGING AND MANGLING MACHINES.

    

    TRADE

AW

    MARK
    HORSESHOE BRAND

AMERICAN WRINGER CO.

WARRANTED

    SUPERIOR
    TRADE

AW

    MARK

The “Superior” Wringer, with Steel Springs and Galvanised Iron Frame, to fit on Tub. Best quality White Rubber Rollers.

10 in.11 in.12 in.14 in.
16/918/320/023/0

Rubber Rollers Re-covered with Best Material.

10 in.11 in.12 in.14 in.16 in.
6/36/67/08/39/6 each.

The “Infant” Wringing and Mangling Machine, to stand on Table; with Wood Rollers. Rollers 17 in. long, 4 in. diameter. 28/6     

Not suitable for large articles.

    

WHITLOW.

Special Wringer and Mangler, manufactured expressly for Harrods’ Ltd., and every one guaranteed.     

18 in., 35/6 20 in., 38/6 24 in., 41/0

Country Orders sent direct from Makers, Carriage Paid to nearest Railway Station in England.

Rollers for Mangling Machines Re-wooded. 18 in., 6/0 20 in., 6/9 22 in., 7/6 24 in., 8/0 each.

The prices for Re-wooding Rollers do not include taking out or refixing.

    

The “President” Wringer. Superior Quality. Galvanised Iron Frame, best Indiarubber Rollers. Double Clamps for Clamping to Tub or Table.

12 in., 19/6   14 in., 23/3   16 in., 27/6

    TRADE

AW

    MARK
    No 50

NOVELTY

    SIZE OF ROLLS 10 × 1¾ INCHES
    TRADE

AW

    MARK

AMERICAN WRINGER CO. WARRANTED

THE AMERICAN WRINGER CO.

The “Novelty.” Wood Frame, Indiarubber Rollers, Galvanised Cog-wheels and Clamp.     

10 in., 17/6   12 in., 21/3   14 in., 28/9

    

For light articles only. The Handy “Turnover” Table and Mangle Combined. The Machine Rollers are 18 in. long × 3½ in. diameter. The Table Top is 2 ft. 9 in. long and 1 ft. 8 in. wide, and is made of clean white wood, and the Stand is of inestimable value where space is limited. Price, complete 34/6 For light articles only.

The “City,” similar to the “Turnover.” Size of Rollers 18 in. × 4 in. Size of Table, 2 ft. 11 in. × 1 ft. 8 in., 36/6 Ditto, ditto. Size of Rollers, 20 in. × 4 in. Size of Table, 3 ft. 1 in. × 1 ft. 8 in., 38/6. Delivered to nearest Railway Station in England, direct from Makers, Carriage Paid.    

    

Domestic Washer, fitted with patent removable Midfeather.

    

Prices (with Folding Handles):

No. 0A. With Rollers 20 in. × 5¾ in., brass capped and with brass tap

95/0

No. 1A. For Family use, 23½ in. Rollers, brass capped, to wash two Blankets at a time, and other clothes in proportion

105/0

No. 1½A. For Family use, 27 in. Rollers, brass capped

115/0

No. 2A. For Hotels, Schools, &c, 27½ in. Rollers, brass capped, to wash four Blankets at a time and other clothes in proportion

145/0

    

The “Ewbank” Folding Mangle and Table combined. Very strong and capable of general household washing.

Rollers, 21 in. × 5 in. brass capped Table, 36 in. × 24 in. 58/6

Rollers, 24 in. × 6 in. brass capped Table, 43 in. × 25 in. 72/0

Showing it folded as a Table.    

MANGLES FOR REPAIRS CANNOT BE COLLECTED OR DELIVERED BY OUR VANS.

Prices subject to Market fluctuations. Conditions of Carriage see page 946.

WASHSTANDS, ETC.

    

THE RICHMOND WASHSTAND. Enamel Fittings, assorted shades, 10/3

No. I R 51. Japanned Oak, Red or Blue, with Japanned Tin fittings, 7/9    

    

No. I R 12. Washstand. Japanned Red or Blue, 14 in. deep China Basin with Brass Plug and Chain, 14/3

No. I R 13. Cheaper quality and finish, with 14 in. shallow China basin, without Plug and Washer, 10/9    

    

    No. I R 14. Washstand. Japanned Red or Blue, 15 in. Earthenware Basin, with Brass Plug and Chain, as design, 16/3

    

No. I R 183A. Washstand.

Japanned in Red, Blue and Cream, with China Basin 16 × 14, 30/0     

Do., do., with Basin 19 × 15, 39/6

    

SAFETY WOOD BLOCK WINE BINS. Suitable for Cellars or Cupboards. Will take ordinary Wine or Champagne Quarts.

    
To hold Size.Black

Strip
Galvanised

Strip to order
3doz.24  in. × 24 in.4/105/9
4,,32 in. × 24 in.6/37/8
6,,46½ in. × 24 in.9/611/5
8,,46½ in. × 32 in.12/815/2
10,,46½ in. × 38½ in.15/1018/11
12,,46½ in. × 46½ in.18/1122/8
18,,72 in. × 46½ in.28/634/0
Special Bins above 6 doz. at same rate.

Expenses of man to measure extra.

    

WINE CABINETS. Sample in Department. These Cabinets are adapted for use in offices, Chambers, Flats, &c, or where no Wine Cellar is available. Stained and Varnished, and fitted with Lock and Key.

    
To hold Height.Width.Depth.Price.
3doz.2 ft. 4 in.×2 ft. 2 in.17 in.21/9
4,,3 ft.×2 ft. 2 in.17 in.27/6
6,,3 ft.×3 ft.17 in.34/6
8,,4 ft. 3 in.×3 ft.17 in.41/3
12,,4 ft. 3 in.×4 ft. 3 in.17 in.54/2
Expenses of man to measure extra.
Superior quality in Fumed Oak, with Yale Lock.
4 doz. 3 ft. 2½ in. × 2 ft. 3½ in. × 19 in. 56/6
6  ,,  3 ft. 6½ in. × 2 ft. 11¼ in. × 19 in. 74/6
    

    

    No. I R 41.

Child’s Washstand, 24 in. high. 12 in. diameter. Japanned Blue, Red, Grey or Cream and Gold, 16/6

    

    

A BOON TO THE NURSERY, BATHROOM, OR BEDROOM.

         

    No. I R 42.

Child’s Washstand, 23 in. × 12½ in. × 29 in. high. Japanned Blue, Grey, Red, or Cream and Gold, 16/6

    

    
WINE BINS.
FRENCH PATTERN IRON WINE BINS.
For Wines, Clarets, Hocks, &c, Straight Rod at Back. Single Bins.
To hold Height.Width.Depth.Price, Painted.With Doors.
4doz.2 ft. 8 in.2 ft.12 in.5/39/11
6,,4 ft.2 ft.12 in.7/1114/10
8,,4 ft.2 ft. 6 in.12 in.10/919/9
10,,4 ft.3 ft. 1 in.12 in.13/324/9
12,,4 ft.3 ft. 9 in.12 in.15/1129/9

If made to order, 1/4 per doz.; with Doors, 2/9 per doz.; if Galvanised, 0/6 per doz. extra; with Doors, 1/0 per doz. extra, to order.

Special Bins made to order.       Prices given on application.
Measuring or Fixing Charged Extra.

    

THE GEM

PURE-WATER STILL

No. I R 1. THE GEM PURE WATER STILL.Manufactured of best Copper, Tin lined. 14½ in. high × 9 in. diameter. Weight 4 lbs. With ordinary care will last for years. Will produce about one quart of Distilled Water per hour. 36/0

    

No. I R 2, Gem Commercial Still for use where gas and water are laid on. Makes nearly a gallon of distilled water per hour. Price, complete with Gas Stove, £4 10s.

(To order.)

    

         

    

    

F

B

E

C

D

A

No. I R 271. THE AQUA PURA WATER STILL.

Made of Porcelain Enamelled Steel. Celeste Blue with Gold Lines. Very simple and effective in use. Can be used on Oil or Gas Stove or on the Hotplate. Fitted with Plated Tap for Drawing off the Distilled Water. Size 15 in. high × 9 in. diameter. Distils 1 quart of water per hour. 21/0 complete.    



AGRICULTURAL IMPLEMENTS

FORAGE DEPARTMENT.

    

“ALBION”

NEW PATENT “ALBION” No. 9 MOWER.

Awarded First Prize for Best Mower at Port Elizabeth Show (South Africa), April 7th and 8th, 1904, in competition with the leading American Machines. Selected by the South African Repatriation Board. Fitted with Roller Bearings, Foot Lift and Spring, Stamped Steel Knife Head, &c., &c.

No. 9 Two-Horse Mower, with two Knives£11 15 0
Reaping Attachment2 10 0

(Carriage paid to most Stations.)

MARTIN’S PATENT (FIRST PRIZE) SWATH TURNER.

    

Fitted with new Patent Combined Hand and Foot Levers which enable the driver not only to set the depth but instantly to raise either of the Turners for passing an obstruction by a slight pressure of the foot. The Turners are entirely independent of one another and are so connected to the levers and supported by a spring that they can rise and fall over uneven ground. Right or left hand to suit requirements.

£12 10 0 (Carriage paid to all stations in Great Britain.)

    

MARTIN’S NEW PATENT SIDE-DELIVERY RAKE.

Lightest in Draught on the Market.

Rakes 8 feet wide, will collect 2, 4, or more Swathes (cut by all size mowers up to 5 feet) into one windrow, and will easily pass through a 9-ft. gateway; weight, 5 cwt. 1 qr.

£12 0 0

A 9-ft. Rake can be supplied when specially ordered, and required for working after large Mowers

12 8 0

FOR CHARLOCK & GENERAL PURPOSES

PARMITER’S PATENT

NEW PATENT

PARMITER’S SINGLE AND DOUBLE TINE FLEXIBLE HARROWS.

Most useful for Tearing out Moss and Fog-grass, Spreading Dung and Mole Hills, Covering after Drill, Killing Charlock in Barley, etc., Harrowing down Potato Drills, Following Cultivator and Cleaning Land.

Prices-Light, No. 1, 6 ft., 36/0: Two Horse, 12 ft., 71/0. Medium, No. 2, 6 ft., 43/6; Two Horse, 10 ft., 71/0. Carriage paid. Sent on trial.    

    

GRINDSTONES.

These stones are admirably adapted for sharpening the Knives of Reaping and Mowing Machines and other purposes. The stones are turned up perfectly true, and can be supplied with flat or bevelled edge. Prices:     

With 18 inch Stone £1 12 0

With 24 inch Stone 1 15 0

    

ALBION

ALBION BINDER

ALBION

THE “ALBION” No. 3 STEEL BINDER.

    

This Machine is the latest perfected Binder on the market, and embodies in its construction the most recent mechanical improvements. Its practical superiority in the field has been proved by exhaustive trials, and H., McG. & Co., Ltd., can thoroughly recommend it as the best constructed and the best working Binder in the world. H., McG. & Co., Ltd., request their friends to kindly peruse the following details, and examine the drawings of certain mechanical features of the “Albion” No. 3 Steel Binder. It can be supplied either with left or right hand cut. Left hand will be sent unless otherwise ordered.

Price (5-ft. cut), including Transport£25 12 6
   ,,   (6-ft. cut),      ,,            ,,     26 15 0
Improved Sheaf Carrier2   2 6
Small Sheaf Carrier (for carrying sheaf at corners)1   5 0
Waterproof Cover (if desired)0 15 0

(Carriage paid to most stations.)

    

W TASKER & SONS Ltd

PATENTEES

THE NEW PATENT COMBINED STACKER, “THE EMPIRE.”

In “The Empire,” design, construction, and performance alike so closely approximate perfection that it stands pre-eminent amongst all Elevators.

 to deliver to

a height of
  No. 12, with Trough29 ft. 3 in.long,24 ft. £36 10 0
*No. 13,,,30 ft. 9 in.,,26 ft. 37   8 0
  No. 14,,,33 ft. 3 in.,,28 ft. 38   7 0
  No. 15,,,35 ft. 6 in.,,30 ft. 39   3 0
  No. 16,,,38 ft. 0 in.,,32 ft. 41 18 0

    

“V” Horse Gear on Wheels, Double Speed (Pony), £9. “Empire” Horse Gear on Wheels, Single Speed (Plover), £7 10s. To work with Thrashing Machine, Straight Delivery (Power), £1 10s. To work with Thrashing Machine, Angular Delivery, including Straight (Powerful), £3. Wind Hood (Hood), £1.

* The No. 13 is a useful size for general work.

We shall be pleased to quote for any agricultural implement not mentioned in this list (by any maker)

Subject to market fluctuations.

    

BROADCAST HAND SEED SOWER.

“LITTLE WONDER.”

    

For Grass Seed, Wheat, Oats, Rye, Turnip, Flax, etc. The grain sack holds 1 bushel. The machine computer weighs 6 lbs., is made strong, well finished, and not liable to get out of order. 17/6 each

(Carriage paid.)

    

HAND SEED DRILLS.

A very simple and efficient drill; can be easily adapted for sowing all varieties of agricultural seeds, also onions, carrots, radish, cabbage, etc., and all other kinds of small seeds. Full instructions sent with each. No. 1, Small Wheel and Ordinary Hopper, 12/6; No. 3, Large Wheel and Hopper, 14/6; No. 6, as No. 3, but Double Wheels, 17/0

(Complete List on application)    

    

GENERAL FARM BARROW.

No. 15. Hardwood, painted. 18/6

PLANET JR. HOE, PLOUGH, AND CULTIVATOR.

Supplied direct from makers. Carriage not paid. Special list sent on application. No. 17, complete, £1 9s. No. 18, with hoes only, £1    

    

GENERAL-PURPOSE IRON PLOUGH.

K L 2.

    

This is a light and handy, although a very strong and serviceable, highly appreciated General-Purpose Plough, with medium length of breast, which works clear and free on the worst slipping soil. Length of breast and share, 4 ft. Weight about 260 lbs.

Price, with steel breast and wheel complete (as drawing) £4 10 6

With cast breast 4/0 less. Without wheels, 17/0 less. Skim-coulter 6/0 extra.

K L 1. A larger and stronger Plough, with 6 in. longer breast, 5/0 extra.

N.B.—The above and other Iron Ploughs may be made with LANES or HAKE instead of the Draught Chain if preferred.

(Carriage paid to any station in England.)

    

PATENT COMBINED CHAFF CUTTERS AND CORN KIBBLERS. DUPLEX.

Specially adapted for gentlemen and others keeping two or three horses.

    

The “Duplex” solid Steel Roller, for kibbling Oats or Maize as well as cutting Chaff

£3 18 9

The “Triplex” double solid Steel Roller, and will kibble Beans as well as Oats or Maize, and cut Chaff

4 13 6
(Carriage paid to any station in England.)

    

HAND-POWER CHAFF CUTTERS.

HC 4.

    

No. H C 1 Fixed Mouth, 7½ in. by 2⅜ in., cuts two lengths, 5/16 in. and ⅝ in.

£1 19 0

No. H C 3 Rising Mouth (Springs) 7½ in. by 2½ in., cuts two lengths, 5/16 in. and ⅝ in.

2   4 6
Extra Knives, mark No. H C 1, 3/0 each.

No. H C 4 Rising Mouth (Springs) 7½ in. by 2½ in., cuts two lengths, ⅜ in. and ⅝ in.

2 13 6
Extra Knives, mark No. H C 4, 3/0 each.
(Carriage paid to any station in England.)

    

OIL CAKE BREAKERS.

These machines are exceedingly simple and efficient, and will break ordinary cake to any suitable size.

Prices, complete, including two boxes. No. 0, 12 in. wide, 44/6

The “ECLIPSE,” with covered gearing—B, 14 in. wide, 51/6; C. 16 in. wide. 61/6; D, including fly-wheel, 62/0.

(Carriage paid to any station in England.)    

              

    

NEW PATENT CORN CRUSHERS.

With Safety Spiral Springs.

By His Majesty’s Royal Letters Patent.    

    
N F R with finely Fluted Rollers, but without Spring £2 10 0
N D with finely Fluted Rollers 3 15 0
1 F R with fine Fluted Rollers 4 17 0
1 B R with coarse Fluted Rollers 4 17 0
1 P R with nearly Plain Rollers and Scrapers 4 17 0
2 F R with fine Fluted Rollers 6   8 6
2 B R with coarse Fluted Rollers 6   8 6
2 P R with nearly Plain Rollers and Scrapers 6   8 6
(Carriage paid to any station in England.)

    

PATENT 15952 11109 9103

UNCHOKABLE

WPA

BENTALL & Co.

HEVBRIDGE MALDON ENGLAND

DISC ROOT CUTTERS.

(Unchokable.)

When ordering state if machine is required fitting for Pulping, Slicing, Grating either fine or coarse cut, or for cutting finger pieces.     

W P C, disc 21 in. 45/9

W P E,   ,,   24  ,,   59/9

W P A,   ,,   26  ,,   66/6

(Carriage paid to any station in England.)

    

    

No. 18.

SACK BARROW.

Varnished,

14/3

    

FOLLOWS & BATES BEAM CHOPPER

THE “BEAM” CHOPPER.

For Meat and Vegetables.

The only machine highly recommended and largely used for Chopping up Food for Game.     

PRICES.

No. 1, 8 in. Hopper £1 6 6

  ,,  2. 10 in.    ,,    1 17 6

  ,,  3. 12 in.    ,,    2 12 6

(Carriage paid to any station in England.)

    

THE “ACME” SHELL AND CORN CRUSHING MILL.

This excellent and powerful machine will grind or crush all kinds of grain and friable materials, broken oyster shells, oil cakes, dog biscuits, for Poultry Feeders.

Price £1 10 0

(Carriage paid to any station in England.)    

    

RAPID GREEN BONE AND VEGETABLE CUTTER.

For feeding Game and Poultry.

No. 2.
No. 1.Capacity13 to 18 lb.p.h., £1   3 6
No. 2.,,18 to 20 lb.,, 1   8 0
No. 2a,,18 to 20 lb.,, 1 14 0
2a on Tripod High Stand.

(Carriage paid to any station in England.)    

NOTE.—We shall be pleased to quote for any agricultural implement not mentioned in this list (by any maker).

Subject to market fluctuations.

BRUSHES & TURNERY DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

An unequalled selection of Household and Toilet Brushes; Ivory, Imitation Ivory, Ebony and Satinwood Goods of the very best makes and qualities, guaranteed throughout, is stocked in the Brushes and Turnery Department. Also every form of Hand, Triple and Shaving Mirrors, Toilet Boxes for Pins, and an immense stock of Tortoiseshell Hair Brushes, Mirrors, etc.


SPECIALITIES

Large assortment of Fitted and Unfitted LUNCHEON and TEA BASKETS for Motoring, Boating, Shooting, Races and Travelling, stocked.

Splendid Selection of Plain and Upholstered WICKER and CANE CHAIRS.

RUSTIC SUMMER-HOUSES and GARDEN FURNITURE are stocked during their season.

Special Catalogue of these articles is published, and will be sent post free, upon application.

All kinds of BASKETS always on show at very lowest prices.

Satin-lined WORK BASKETS and STANDS in great variety, including the latest novelties.

WHITE WOOD ARTICLES of every description for Painting upon, Poker Work, Marqueterie, Carving, or any Decorative Treatment. A Special Catalogue of these goods is issued, sent post free on application.

             EXCEPTIONS TO GENERAL RULES OF CARRIAGE.

Garden Furniture delivered direct from manufacturers, CARRIAGE NOT PAID.

MATS are charged cost price, and are not returnable. Cases allowed full price if returned, carriage paid, within one month.

            Packing SUMMER-HOUSES, WICKER CHAIRS, DOG & POULTRY APPLIANCES, allowed two-thirds if returned, carriage paid, and in good condition.

Signing Delivery Sheets. Customers are particularly requested, if unable to examine Wicker Furniture at time of delivery, to sign the Carrier’s Delivery Sheet, “Not Examined,” as an omission of this destroys all claim on the Carrier should goods be damaged.

Empty Cases, Etc.   .     .  On return to Harrods these should bear the name and address of sender, and should also be advised by post.

Estimates  .     .     .     .   Free for goods to be made to order, and all kinds of repairs, etc. Only Harrods’ printed estimate form can be recognised. A deposit of one-quarter the estimated amount is required on any article to be made to a Customer’s order unless such Customer has a deposit account with the Company.

Repairs   .     .     .   Special attention is paid to all kinds of repairs, same being called for and returned by our carts daily.

TURNERY DEPARTMENT.

IVORY-FITTED DRESSING CASES AND IVORY ARTICLES.

    

    

No. T U 4.

Roan Leather Dressing Case, containing 2 Ivory Hair Brushes, Ivory Smoothing Brush, Ivory Hand Mirror, Ivory Mouth Mirror, Pair Ivory Glove Stretchers, Ivory Tweezers, Ivory Nail Trimmer.

Price complete, £4 19 6

    

    

No. T U 3.

Gent’s Ivory Fitted Case, containing 1 Pair Military Concave Hair Brushes, 1 Each Hat and Cloth Brush to match, also Dressing Comb with Folding Mirror in Lid.

Price, £4 19 6

    

    

No. T U 5.

Russia Leather Dressing Case, containing 2 Ivory Hair Brushes, 1 each Ivory Hat and Cloth Brush. Ivory Hand Mirror, Pair Ivory Glove Stretchers, Ivory Button Hook Lift, Ivory Tweezers and Ivory Nail Trimmers

Price complete, £8 17 6

    

    

No. T U 1.

Roan Leather Dressing Case, containing 2 Ivory Hair Brushes.

Price, 49/6

    

    

No. T U 6.

Ivory Brush Tray only.

Price, 50/6 to 66/9 each.

    

    

No. T U 2.

Roan Leather Dressing Case, containing Ivory Hair Brushes and Ivory Hand Mirror.

Price complete, £3 9 6

    

    

No. T U 7.

Ivory Ring Mirror.

Price, 40/6, 56/3, 80/9

    

    

No. T U 8.

Tusk Handle Paper Knife.

Price, 20/- to 60/- each

Ordinary shape Paper Knife, Plain Handled.

Price, 1/- to 19/6

    

    

No. T U 11.

Ivory Button Hook.

Price, 3/11, 4/6, 4/11, 5/11, 7/6.

    

    

No. T U 9.

Ivory Square Mirror metal folding handle

Price, 35/6, 48/-, 69/6 each

    

    

No. T U 12.

Ivory Pocket Folding Mirrors

Price, 5/6, 8/3, 11/-, 14/9

    

    

No. T U 10.

Ivory Ring Stands,

Price, 3/9, 5/3, 6/6, 8/6, 12/9

    

NAPKIN RINGS

Per Set of 6     .        .        .    10/- to 21/-

With Silver Letters     .        .    each 4/-

In Case complete, to hold 1 ring, 5/-; 2 rings, 9/-; 3 rings, 13/3;

                  4 rings, 17/-; 5 rings, 19/-; 6 rings, 21/6 to 27/-

SPECIAL ATTENTION GIVEN TO REFILLING IVORY AND TORTOISESHELL BRUSHES.

ALSO TO REPAIRS OF ANY DESCRIPTION    

For designs of Engravings refer to page 1100. Prices from 9d. per letter.

Silver or Gold Letters or Monograms inlaid in Ivory articles a speciality. Designs and prices on application.

BRUSHES AND TURNERY DEPARTMENT.

IVORY TOILET BRUSHES, MIRRORS, ETC., FOR TOILET USE.

    

    

T U 15.

Broad, Oval Shape, 13/3, 16/9, 21/- 24/9 to 39/6

    

    

T U 16.

Long, Oval, 13/9, 15/9, 18/9, 21/- to 50/-

    

    

T U 17.

Concave Back, high cut, 18/6, 23/9, 29/6 to 50/-

    

    

T U 18.

Gent’s Military, 15/9, 18/9, 21/-, 24/9 to 42/- each

    

    

T U 19.

Bevelled Glass Hand Mirrors, 23/6, 25/-, 28/6, 35/-, 42/6, 55/- to 95/-

    

    

T U 20.

Concave Back, Military, 30/-, 35/- to 55/- each

    

    

T U 21.

Cloth Brushes, 7/-, 9/6, 11/9, 14/9, 18/9, 21/-, 23/9

Hat Brushes, 6/-, 8/6, 10/9, 13/9, 17/9, 20/-, 22/9

    

    

T U 22.

Pin Cushion and Trinket Box, 20/6

    

    

T U 23.

Concave Back Cloth Brushes, 14/9, 17/9, 22/9

     ,,         ,,   Hat      ,,      13/9, 16/9, 21/9

    

    

T U 24.

Bonnet Brushes,

5/11, 8/11, 9/11

    

    

T U 25.

Shaving Brushes,

7/6, 9/6, 10/9 to 17/9

    

    

T U 26.

Hair Pin Boxes, 29/6, 35/- to 75/-

    

    

T U 27.

Tooth Powder Box,

from 6/- to 21/-

    

    

T U 28.

Dome Top Puff Boxes,

12/9, 14/9, 17/9, 19/6 23/6 to 70/-

    

    

T U 29.

Shoe Lifts, 4/9, 5/9, 6/9, 7/9 to 13/9

    

    

T U 30.

Glove Stretchers, best make, 3/11, 5/6, 7/6 8/11 to 18/9

    

    

T U 31.

Ivory Hat Pin Stand,

Height 6 in. 30/9

    

    

T U 32.

Combined Shoe Lift and Button Hook,

7/6, 8/9, 10/9, 13/9

Button Hooks, 3/11, 4/6, 4/11, 5/11

    

    

T U 33.

Infants, 4/3, 5/-, 6/3, 7/6

Ladies Smoothing Brushes, 6/9, 8/6, 10/9, 11/9

A GOOD ASSORTMENT OF IVORY TOILET ARTICLES ALWAYS ON SHOW, AND AN INSPECTION INVITED

SPECIAL ATTENTION IS GIVEN TO REFILLING IVORY BRUSHES ALSO TO REPAIRS OF ANY DESCRIPTION.

For designs of Engravings refer to page 1100. Prices from 9d. per letter.

Silver or gold letters or monograms inlaid in ivory articles a speciality. Designs and prices on application.

TOILET REQUISITES IN REAL TORTOISESHELL.

    

T U 1.

Real Shell Hat Brush, 17/9, 21/9 to 35/9

Brim Hat Brush, 7/9, 9/6

    

T U 2.

Real Shell Cloth Brush, 23/9, 27/6 to 47/9

    

T U 3.

Real Shell Hand Mirror, 32/6, 39/6, 49/6, 65/-

    

T U 4.

Real Shell Glove Stretcher, 11/9, 15/9, 18/9

    

T U 5.

Real Shell Button Hook, 4/9, 7/9

T U 6. Real Shell Dressing Comb,

4/-, 6/3, 6/9, 7/6, 8/9, 9/9, 10/9 to 21/-

    

T U 10.

Real Shell Tail Comb,

3/6, 4/3, 4/9, 5/6, 6/6, 7/6

    

    

T U 7.

Real Shell Combined Hook

and Lift, 13/9, 19/6

    

    

T U 8.

Real Shell Shoe Lift,

13/9, 16,9, 19/6

    

T U 9.

Real Shell Puff Box, 30/-, 36/9, 47/9

    

T U 11.

Real Shell Pin Box,

17/9, 19/6, 21/9, 24/9 to 120/-

    

T U 12.

Real Shell Military Hair Brush

25/9, 32/6, 37/9 to 65/- each

    

T U 13.

Real Shell Lady’s Hair Brush

27/9, 33/9, 39/6 to 73/6

    

    

T U 14. Lady’s Fitted Toilet Case, containing Lady’s Hair Brush, Hat and Cloth Brushes, Hand Mirror, Dressing and Tail Comb, 139/6

A GOOD SELECTION OF ABOVE ALWAYS ON SHOW, AND AN INSPECTION INVITED BEFORE PURCHASING ELSEWHERE

SPECIAL ATTENTION GIVEN TO REFILLING TORTOISESHELL BRUSHES, ALSO TO REPAIRS OF ANY DESCRIPTION

For designs of silver, silver-gilt or gold letters and monograms refer to page 1100.

Silver or gold letters or monograms inlaid in Tortoiseshell a speciality. Designs and prices on application.

FITTED TOILET CASES.

    

No. T U 423. Leather Case, Lined Velvet, Drop Front, containing Pair of Ebony Hair Brushes and Comb.     

Prices, 10/6 13/9

    

No. T U 1705. Superior Leather Case, in Black, Red or Blue, Lined Velvet, containing pair Ebony Hair Brushes, Cloth and Hat Brushes, Hand Mirror, Glove Stretchers, Button Hook and Comb, 38/6 each.    

    

No. T U 712. Leather Case, Lined Velvet, containing Ebony Hair Brush, Hand Mirror, Glove Stretcher and Comb. Price, 17/9 each.    

    

No. T U 1504. Solid Leather Case, Lined Red, containing Pair of Military Hair Brushes, Hat and Cloth Brushes, and Mirror in Lid. Fitted with Satinwood Brushes, 16/9. Fitted with Ebony Brushes, 17/9    

    

Ebony Fitted Brush Tray, containing One pair Ebony Hair, Hat and Cloth Brushes, and Comb. Price 35/0    

    

No. T U 1168. Leather Case, Lined Plush, Drop Front containing Pair of Hair Brushes, Comb and Hand Mirror, Ebony.     

Prices, 14/9 17/9 22/6

    

No. T U 4743. Ebony Brush Tray. Size, 12½ × 7 × 1 in. Price 12/9 Cheaper quality. Price 10/9    

    

No. T U 146. Solid Leather Case, fall front, containing pair of Military Hair Brushes, Cloth and Hat Brushes and Comb.     

Satinwood, 18/9

Ebony 19/9

    

Pair of Ebony Military Brushes in Leather Case complete. Prices,     

6/11 7/11 9/6 10/9

12/9 14/9 17/9 19/6

    

No. T U 4724. Black Wood Brush Tray.

    
Size,81012 in.
Prices,4/115/116/11
Ebony Brush Trays, 7/6, 10/9.

    

    No. T U 143. Two Military Brushes and Comb in Satinwood. Complete. Price 12/2 Ditto, in Ebony. Price 13/3

    

No. T U 601. Leather Case, Lined Plush, Fall Front, with Pin Box, containing Ebony Hair Brush and Comb. Price 9/11    

    

No. T U 400. Imitation Morocco Case, Lined Velvet, Drop Front, containing Hair Brush and Comb.     

Satinwood. Price 6/3

Ebony. Price 6/11

Better quality Satinwood. Price 7/11

        ,,        Ebony         ,,    8/11

    

No. T U 142. Containing One Concave Military Hair Brush and Comb. Satinwood or Ebony. Price 5/0    

    

No. T U 149. Solid Leather Case, with eyelet to hang on wall, containing pair of Military Hair Brushes and Comb. Satinwood, 6/6, 8/9 each. Ebony, 9/6 each.    

    

No. T U 1203.     

Leather Fitted Case, containing 1 Pair of Ebony Hair Brushes,

Hat and Cloth Brush, Ebony Mirror,

Glove Stretchers, Shoe Lift and Button Hook combined

and 1 Dressing Comb. Price, 50/0

    

No. T U 35. Motorist’s Pocket Case, in dark green or Tan Leather, contains Satinwood Military Hair Brush, Cloth Brush and Comb. Size 5½ in. by 3 in. Most useful and compact. Price 4/2 each.

Fitted with Ebony Hair Brush, and Cloth Brush and Comb. 4/11 each.    

    

No. T U 1199.     

Leather Fitted Case, containing 1 Pair of Ebony Hair Brushes, Mirror, 1 Dressing Comb, Toilet Bottle, with Tooth and Nail Brush. Price 21/9

    

No. T U 715. Best Leather Case, velvet lined, containing Pair of best Military Hair Brushes, Hat and Cloth Brushes, Comb and Mirror. Satinwood, 32/0 Ebony, 33/0    

    

No. T U 1189. Leather Case, lined velvet, containing 1 Pair of Ebony Hair Brushes, Cloth Brush, Ebony Mirror, Glove Stretchers and Dressing Comb. Price, 30/0    

    

No. T U 702. Leather Case, plush lined, fall front, containing Ebony Hair Brush, Mirror, Comb and Pin Box. Price, 16/9 each.     

Cheaper quality, 14/9 each.

    

    No. T U 155. Solid Leather Case, containing 1 pair Military Hair Brushes, Hat and Cloth Brushes, Comb and Mirror.

Satinwood 20/6, Ebony 21/6

    

No. T U 5925. Leather Case, velvet lined, fall front, containing pair of Hair Brushes, Cloth Brush, Hand Mirror, and Comb. Ebony, 23/9    

    

No. T U 5922. Leather Case, lined velvet, drop front, containing Ebony Hair Brush, Cloth Brush, Hand Mirror and Comb. Price, 15/3.     

Better quality Brushes. Price, 18/9 and 21/9

    

Solid Leather Case, Leather Lined, containing Military Hair Brush, Cloth and Hat Brushes and Comb.     

No. T U 159 S.

Satinwood Brushes 11/6

No. T U 159 E.

Ebony Brushes 12/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

XYLONITE BRUSHES—IMITATION IVORY.

    

No. T U 79. Morocco Grain Leather, Lined Velvet, containing 1 Hair Brush, 1 Cloth Brush, 1 Hand Mirror, 1 Hair Pin Case, 1 Dressing Comb, 7½ in. Price 18/9 each

Glove Stretcher. Price, 2/9     

Cheaper quality   ,,   1/9

    

No. T U 89. Dark Green Morocco Grain Leather, Lined Velvet, containing 2 Hair Brushes, 1 Cloth Brush, 1 Hat Brush, 1 Hand Mirror, 1 Hair Pin Case, 1 Nail Brush, 1 Tooth Brush, 1 Brush Tube, 1 Tooth Powder Box. 1 Soap Case, 1 Dressing Comb, 8 in.

Price 39/6 each    

    

No. T U 2164G. Brush Tray. 3/3

Cheaper quality, 2/9

No. T U 34. Fitted Dressing Case,     

Imitation Ivory Fittings. 8/11

    

No. T U 39. Fitted Dressing Case, containing 1 Hair Brush, Cloth Brush, Mirror, Glove Stretchers, Button Hook, and Dressing Comb. Price 26/9    

    

Mirror with Folding Handle. 4/11 5/6

Napkin Ring. Price. 0/4 each.     

With Silver Initial, 0/9 each.

    

Hand Mirror. Bevelled Glass.     

3/6 3/11 4/6 4/11 5/11

    

No. T U 2155     

Hair-pin Tubes

Price 1/0½ 1/3½

    

    No. T U 81. Fitted Dressing Case, containing 1 Hair Brush, Hand Mirror, and Dressing Comb.

Price, 15/9

    

Hair Brushes.

3/11   4/3   4/9   5/3   6/9

Best quality, 7/11   8/11   10/9

No. T U 2133. Soap Box.     

Prices 0/4, 0/8 Best quality 1/0, 1/6

    

Puff Box. 1/7       2/0   3/3

    

Military Hair Brushes.

2/11   3/6   5/0   7/6   8/6   10/9

No. T U 2172. Tooth Brush Roller. Price, 0/8½

Better quality, 1/6½, 1/11½

Bonnet Brush.    

Drawn with Best White Hair. 2/9

    

Pin Box.

Size, 6¼ in. × 3½ in. Price, 5/6

Smaller size, 4⅜ in. × 3½ in., 3/11

Hat Brush. 2/3   2/6   2/11   3/11

Cloth Brush. 2/6       2/11   3/11   4/11

    

No. T U 64. Morocco Grain, Lined Leather, containing 1 Hair Brush, 1 Cloth Brush, 1 Hand Mirror, 1 Nail Brush, 1 Tooth Brush, 1 Brush Tube, 1 Pair Glove Stretchers, 7 in. 1 Shoe Lift and Hook, 1 Tooth Powder Box, 1 Soap Case, 1 Dressing Comb, 7½ in. Price 26/9    

HAIR BRUSHES, CLOTH BRUSHES, Etc.

    

Ebony Hat Brushes.     

1/11   2/6   2/9   3/0   3/6   4/6

    

    
Ebony Smoothing Brushes.

Soft Hair, 2/6 3/0 Stiff Hair, 3/0 3/6
Infants’ Hair Brushes, Bone Back 1/2, 1/5
   ,,       ,,   Satinwood Back 1/0½, 1/3½, 1/6½, 1/11½
   ,,       ,,   Xylonite Back 2/7, 3/3

    

Ebony Cloth Brushes.

4/3 4/11 5/9 6/6

Cheaper 2/6 3/3 3/9

Satinwood Cloth Brush.     

2/11 3/11 4/11 5/11

    

Ebony Military Hair Brush.     

Roach Back, 5/0   7/0   9/0   10/0   12/0

15/0   17/6   19/0   21/0   23/6 per pair.

Military Brush Cases for above,

2/0   2/6   2/9

    

Ebony Bonnet Brush. 2/6 2/11 3/6    

    

Ebony Military Hair Brush.     

Concave Back, 9/6   11/0   12/9

14/6   21/0 to 23/6 per pair.

    

Gent.’s Ebony Hair Brush.     

4/0   5/0   5/6   7/0   8/9   9/9   10/9   11/9

    

Handled Hat Brush.     

0/9   1/0   1/4   1/7   1/11

    

Ebony Whisker Brushes.     

Soft or stiff Hair, 1/6 2/0

    

Satinwood Balloon Shape Hair Brush.     

3/6   4/6   6/0   6/11   8/6   9/6   10/9   11/9   12/9

    

Gent.’s Satinwood Hair Brush.     

2/3   2/6   2/11   4/3   5/6   6/11   7/6

8/3 to 10/9   11/9

Hinde’s Wire Hair Brushes, 0/9½, 1/6, 2/0, 2/8, 3/6

    

Roached Back Cloth Brush.
Medium1/01/61/112/42/6
Best 2/113/33/94/3
Extra Stiff 4/65/05/66/6

Zampo Ivory Cleaner. Per packet, 0/9    

    

Pointed Hat Brush.    

1/6

    

    
Handled Cloth and Splash Back.

Solid Screwed Rosewood Backs.
Medium 2/6   3/0   3/3   4/0   4/11
Best 5/9   6/9   7/3   7/11   8/9
Combined Hat and Cloth Brushes,1/9, 2/6, 3/3

    

Satinwood Military Hair Brush.     

1/11   2/3   2/6   2/11   3/6   4/0   6/3

7/3 to 11/9 each

Leather Cases for do.

Prices 2/0   2/6   2/9 extra.

    

Lady’s Ebony Hair Brush.     

3/6   3/11   4/6   5/0   5/6   6/6   7/9   8/9   9/9 11/9   12/9   13/9

    

Lady’s Satinwood Hair Brush.     

2/3   2/11   3/6   4/3   4/9   5/0   5/9    7/6   8/9   9/6   10/9   11/9   12/9

Lady’s Whalebone Hair Brush,

2/11   3/6   4/6   5/0

Brush Powder, for Cleaning Toilet Brushes per box, 0/4½

    

Bonnet Brush,     

Satinwood, 1/0 1/6

    

Curved Hat Brush. 1/6    

    

Handled Cloth Brush.     

Medium   ..       ..       ..   2/3   2/6   3/3

Best    ..   3/11   4/11   5/3   5/9   6/9   8/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

SPECIAL DESIGNS OF SILVER MONOGRAMS, &C.

    

    

No. 61. 1 Letter, 2/6

2    ,,    3/6

3    ,,    4/6

    

No. 74. 1/6    

    

No. 51. 1/0

    CUSTOMERS’ OWN DEVICES CARRIED OUT.

    

No. 48. Fully carved, 7/3

Cheaper style, 3/9

    SILVER MONOGRAMS ARE SUITABLE FOR IVORY, EBONY AND TORTOISESHELL.

    

No. 73. Silver Shield.     

1 letter, 3/0; 2 letters, 4/0;

3 letters, 5/0

    

No. 57. 1 letter, 2/6;     

2 letters, 4/6; 3 letters, 5/6

    

No. 69. 2/3    

    

No. 58. 1/6    

    

No. 43. 1 letter, 3/3; 2 letters, 6/6;     

3 letters, 8/6

No. 43. Cheaper style, 1 letter, 2/3;

2 letters, 4/6;3 letters, 5/3

    

No. 60. 1/0    

    

No. 63. 2/6    

    

No. 49. 1/6. Smaller, 1/3    

    

No. 62. 1/3    

    

Florence

No. 71. Fully Carved, From 5/0 to 7/6     

Cheaper Style, From 3/6 to 4/9

    

No. 64. 1/6    

    

No. 53. 1/6    

The above prices include fixing to Ebony or any Wood articles. Tortoiseshell or Ivory articles will be charged slightly more for fixing.

Any of these Letters or Monograms can be supplied in Gold. Prices on application.

STYLES OF ENGRAVING FOR IVORY, EBONY, OR IMITATION IVORY.

    

Beatrice

No. 1. 1/6

CHARLIE

No. 4. 1/0 the name.    

    

C A S

No. 2. 1/3 per letter.    

    

No. 3. 0/9 per letter.    

    

C.F.S.

No. 5. 0/9 per letter.

A I G

No. 6. 0/6 per letter.    

    

A B C

No. 7. 0/9 per letter.    

    

CONSTANTIA ET HONORE

No. 8. From 4/6,     

according to style.

    

C.H.R.

No. 9. 0/4 per letter.

E.D.B.

No. 10. 0/6 per letter.

WILLIAM

No. 11. 1/0 the name.    

    

F S D

No. 12. 0/6 per letter.

J.M.P.

No. 13. 0/6 per letter    

    

2

LIFE GUARDS

No. 14. From 4/6,     

according to style.

    

No. 15. 0/9 per letter.    

    

VIRTUTE ET VALORE

No. 16. From 4/0,     

according to style.

    

No. 17. 1/2 per letter.     

0/9 per letter, cheaper style.

    

No. 18. 0/9 per letter.     

Circle 0/9 extra.

    

Maud.

No. 19. Facsimile of writing.     

From 1/6

    

No. 20. From 1/6 According to style.    

    

D J S

No. 21. 0/6 per letter.    

    

C W B

No. 22. 1/0 per letter.    

    

SANS    DIEU    RIEN

No. 23. From 14/6, according to design.    

TOILET REQUISITES.

    

RAZOR STROPS.

PORPOISE HIDE

No. T U 72. Prices, 1/0, 1/3, 1/6, 2/0, 2/6, 2/11    

    

THE GRADUATING STROP.

         RAZOR PASTE.    

    Per tube 0/5½

         

GRADUATING RAZOR STROP.     

No. T U 68. Prices, 3/3, 3/9, 4/6

    

ROACH WHISK CLOTH BRUSHES     

Veneered or Velvet Backs.

0/8, 0/11, 1/1, 1/3, 1/6, 1/10

    

    
Tail Combs, Horn or Indiarubber0/6½, 0/9½, 1/0, 1/3
   ,,       ,,   Tortoiseshell2/6, 3/0, 4/0, 5/6, 6/9

    

“OGEE” STROPPER

The “OGEE” AUTOMATIC RAZOR STROPPER.     

Price 5/0

    

Rake Dressing Combs, White or Buffalo Horn 0/9½,1/0,1/3,1/6,2/0
   ,,       ,,          ,,       Indiarubber 0/9½,1/0,1/3,1/6,2/0
   ,,       ,,          ,,       Tortoiseshell 5/0,6/0,7/0to15/0

Comb Cleaning Brushes, with Steel Comb, 0/4½, 0/8½    

    

    
Pocket Combs 0/4 and 0/6
   ,,       ,,    with Looking Glass0/8

    

    
Dressing Combs, Stained Horn 0/6½,0/9½,1/0,1/3,1/6
     ,,         ,,    White or Buffalo Horn 0/6½,0/9½,1/0,1/3,1/6
     ,,         ,,    Indiarubber 0/6½,0/9½,1/0,1/3,1/6,2/0
     ,,         ,,    Tortoiseshell 4/0, 5/3,7/6,9/0to15/0

    

Tooth Combs              0/4½ and 0/5½

   ,,       ,,    Ivory 1/0, 1/3 and 1/6

    

    

BENT OR STRAIGHT-HANDLED FLESH BRUSH.

Polished and Pinned.

Prices 1/11, 2/6, 2/9, 3/0, 3/3, 3/6, 3/9, 4/6 and 4/11

    

Webbed Flesh Brushes.     

Prices, 1/9½, 2/0, 2/3, 2/9, 3/0, 3/6, 4/6

    

    

Handled Whisk Cloth Brushes. Veneered or Velvet Backs.

Prices, 0/9, 1/0, 1/2, 1/4, 1/7, 1/10, 2/1, 2/4

    

    

THE “BELGRAVE”

The “BELGRAVE” TOOTH BRUSH. Our Own Special Make. Assorted Patterns. Strongly Recommended, 0/9½

Large Assortment of other Patterns Stocked, 0/4½, 0/5½, 0/6½, 0/8½    Badger Tooth Brushes, 0/7, 0/8½, 0/10½, 1/0

All Tooth Brushes 0/6 less per dozen Children’s Tooth Brushes, 0/3, 0/4½

Indiarubber Tooth Brushes, price 0/6½       Metal Tooth Brush Cases, 0/6½

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

    

Bone Nail Brushes. Bent Back.
456Rows
0/7½0/9½0/11½

Concave Handled Bone Nail Brush.

Prices, 0/9 0/11½, 1/1, 1/3

         

Hand Mirrors, Mahogany Frames. Best Silvered Plate Glass.     

0/11, 1/4, 1/5, 1/7, 1/10, 2/0, 2/3, 2/6, 3/0, 3/6, 4/0, 4/11

Heavy Plate, Bevelled Edge.

6½ in. 3/0, 7 in. 3/3, 7½ in. 3/6, 8 in. 4/3, 8½ in. 4/9

    

    

CASE.

Cased Bone Shaving Brushes, Badger Hair.     

2/0, 2/6, 3/0, 3/9, 4/3, 4/11, 5/9

    

STUMP.

Bone Shaving Brushes, Badger Hair.     

1/8, 2/0, 2/6, 3/0, 3/3, 3/9, 4/6, 5/6, 6/6

Cheaper quality. 1/0½, 1/3½, 1/6½, 1/11½

Metal Shaving Brushes, Hog Hair, price 0/7½, 0/11½, 1/3     

Best Badger Hair, price 4/9

    

    
Bone Nail Brushes. Straight Back.
45678910Rows
0/7½0/9½0/11½1/11/112/32/11
Cheaper quality45678Rows
 0/6½0/8½0/10½1/0½1/3½
Extra Stiff57Rows
 2/93/11
Satinwood Nail Brushes.
45678910Rows
1/01/3½1/6½1/112/32/63/3
Unbleached Stiff Bristle.
Nail Brushes, Wood Backs and Fibre.
Prices, 0/1, 0/1½, 0/3, 0/4½, 0/6½, 0/9½

    

RANKINS CORK MATS

A REAL COMFORT

RECOMMENDED BY MEDICAL MEN

OF ALL FURNISHING HOUSES

    No. T U 29.

Rankin’s Cork Bath Mats.

Prices, 4/6, 4/11, 5/11, 6/11, 7/11, 8/11, 9/11, 10/9

Cheaper quality,

2/6, 2/11, 3/6, 3/11, 4/11,5/11, 6/11

    

STEVENS’ SILICON

JEWELLERY REVIVER,

TABLET

Jewellery Reviver. Per Box, 0/9½, 1/6    

    

RUBBER

TOILET BRUSH

PATENTED

India Rubber Nail Brush,

0/8½, 1/6

India Rubber Complexion    

Brush, 2/3

    

Shampooing Brush. There is no more delightful addition to a bath.       Large size, price 1/3

Cheaper quality, 0/9

    

No. T U 571. Ebony Hair Pin Boxes.     

3 Divisions, 4/11; 4 do., 5/11; 5 do., 7/6;

Ebony Hat Pin Boxes. Price 6/6

    

TURKO

WASHING GLOVES

LONDON

    No. T U 4. Bath Gloves.

0/3½, 0/4½, 0/6½, 0/8½ per pair.

Ditto, Loofah one side, 0/5 each.

Loofah both sides, 0/7

Loofah Back Strap, 0/8½, 0/10½

Loofah, Natural Flesh Rubbers,

0/2½, 0/4½, 0/6½, 0/8½

    

    

Sponge Nets.

0/7½, 0/9½, 0/11½, 1/0½,

1/3½, 1/6½

    

Ebony Hand Mirrors.     

3/6, 3/11, 4/6, 5/6, 6/6, 7/3, 8/3, 9/3

    

Brush Racks. 0/9½, 1/0    

    

Ebony Shoe Lift. 1/0, 1/2, 1/6, 2/0     

Ebony Paper Knives, 1/6 each.

    

Ebony Puff Box. 1/6½, 1/9½, 1/11½,     

2/3½, 3/0, 3/6, 3/11, 5/6, 6/6 each

Boxwood Puff Box. 0/9½, 1/1, 1/3, 1/4

Nickel Puff Box, 1/11½, 2/3½, 2/6

Fancy Patterns, 0/6, 0/8, 0/10 1/2

    

Ebony Glove Stretchers.     

1/0½, 1/3½, 1/11½, 2/3½, 2/6

    

India Rubber Bath Brush. Price 3/9    

    

Handled Bone Nail Brush, Prices 0/4½, 0/5½,     

0/6½, 0/7½, 0/8½, 0/10½, 1/0½, 1/3½

    

Ebony Shoe Lifts and Button Hooks. 1/0, 1/6, 2/0, 2/6     

Ebony Button Hooks 0/8½, 1/0, 1/3, 1/6

Bone Button Hooks, 0/4½, 0/8½

    

Brush, Comb and Glass,    

0/10½, 1/0, 1/3, 1/6, 1/9

NICKEL TOILET MIRRORS.

    

    

No. T U 4359.

Nickel Triple Toilet Mirror on Stand.

Price 69/6

    

No. T U 2000. Nickel Hand Mirror.

Prices, 2/3, 2/10, 3/6, 3/11, 4/6, 5/6

No. T U 306. Travelling Mirror, in Leather Case, with Metal Folding Handle. 2/11, 3/6, 4/0, 5/6, 6/6    

    

No. T U 603/1. Shaving Set, comprising Soap Bowl, Hot Water Cup and Brush. Price 8/6

No. T U 4517. Nickel Shaving Set, with Brush complete. Price, 4/11    

    

    No. T U 608. Oblong Panel Nickel Telescopic Mirror, on Stand, 62/6

    

WITH PLAIN AND MAGNIFYING GLASSES.

No. T U 4380. Nickel Shaving Mirror, without Razors.     

Price 29/6, 32/0   Larger size. Price 43/9

    

No. T U 10 P. Reversible Nickel Shaving Mirrors. Plain and Magnifying Glasses. Will fold flat.

Prices, 6/3, 7/3, 8/3, 9/6, 10/6, 11/9, 13/9.

Cheaper quality, 3/7, 4/4, 6/9

No. T U 152. Most Useful and Compact Travelling Shaving Mirror. Nickel reversible shaving mirror, in solid leather case complete, 12/3, 14/0, 15/6, 17/3, 19/9    

    

    
No. T U 1074. Nickel Swing Mirror.
Sizes7×in.Price4/6
,,8,,,,,,5/11
,,10,,7,,,,7/11
,,13,,,,,,9/11
,,13,,9,,,,12/9
,,15,,11,,,,18/6

    

No. T U 604.

Shaving Set with Telescopic Mirror. Solid Nickel base and fittings, with Reversible Plain and Magnifying Glasses, opal-lined Soap Bowl and Shaving Brush.

Size of Mirror 6 in. T U 604/15 Price 14/6

Size of Mirror 7½ in. T U 604/18 Price 17/6    

    

No. T U 4277. Nickel Triple Mirror, Price 43/9    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. T U 280.     

Nickel Shaving Set on Polished Wood Base, with Lamp complete. Price 42/6, without Drawer, as illustrated.

With Drawer, Price 53/9

         Orders by Post receive prompt and careful attention.    

    

No. T U 2016. Nickel Folding

Shaving Mirror, 6/4, 8/7, 11/9

    

T U 373.

Telescopic Shaving Mirror (Portable), with Plain Mirror only. Price 6/11, 7/11, 9/11, 11/9

Nickel Telescopic Shaving Mirror (Portable). Price 10/9, 12/9, 14/9 17/9, 19/6. With Plain and Magnifying Glasses.    

    

    No. T U 45. Nickel Shaving Mirror, Specially adapted for use on Window. Made in two sizes: 6 in., 12/9; 7 in., 16/9. Length of Sliding Rod, 12 inches. With Plain and Magnifying Glasses.

    

    

No. T U 33H. Mirror. Nickel Rim, Bevelled Glass, with Swing Strut Back to Stand, and Ring at top to hang.

Size—6¾ in. × 4½ in., 4/3

No. T U 34H. Do., 8¾ in. × 5¾ in., 5/3

35H. Do., 10¼ in. × 7¼ in., 6/6

36H. Do., 13 in. × 9¼ in., 8/11

    

No. T U 4769.

Nickel Shaving Cup and Brush.

Price 7/6

    No. T U 47.

Oval Nickel Chair Mirror, with plain and magnifying glass, to fix upon chair. Price 12/9

If with plain glass one side only, Price 8/9

    

    

No. T U 282. Nickel Shaving Set, on Polished Oak Base. Opal-lined Soap Bowl, Shaving Brush, and Reversible Mirror magnifying one side. Size of Mirror, 7¼ in. diameter. Price 17/6

Cheaper, with Plain Glass only.

Price 14/9

    

    

No. T U 284. Telescopic Shaving and Toilet Table. High Class Nickel Fittings with best polished oak box with reversible plain and magnifying glasses and candlesticks. Price. 7½ in. diam. Mirror. 62/6;

8 in. diam. Mirror, 75/9

    

    No. T U 46.

Nickel Expanding Bracket Mirror. Telescopic, with Plain and Magnifying Mirror,

Price. 6 in., 15/0; 7 in., 17/3

    

No. T U 2035. Nickel Triple Mirror, Folding.     

11/0, 13/9, 17/9, 23/9, 27/9, 30/9, 35/9

Triple Mirror made in Bamboo Pattern Wood.

Price 7/6, 10/9, 13/9, 15/9, 17/9

TOILET AND FANCY GOODS.

    

    

No. T U 602.

Nickel and Opal lined Soap Bowl, Shaving Lamp and Brush. Price 8/6

    

    

No. T U 603.

Nickel Soap Bowl, Shaving Lamp and Brush. Price 8/11

    

Travelling Toilet Bottles, with Stopper, Nickel Cased, with Bayonet Lid and Spring inside.

 No. 170/1170/2170/3170/4170/5170/6
Height3¾ in.4⅜ in.5⅛ in.6 in.6¾ in.7¼ in.
Diameter1¼ in.1½ in.1¾ in.2⅛ in.2½ in.2½ in.
Price1/21/51/82/32/83/0

Nickel-plated Flasks, “travelling.” 2/11, 3/6, 4/6, 5/6, 6/6, 8/6


    

    

Tooth Powder Boxes. Most handy for Travelling. Polished Nickel, Bayonet Lid, and separate Glass Lining.     

No. T U 183/1 2⅜ in. diam. 1⅛ in. high 1/3½

     ,,     183/2 2¾ in. diam. 1¼ in. high 1/6½

     ,,     183/3 3    in. diam. 1⅜ in. high 1/11½

     ,,     183/4 3¼ in. diam. 1½ in. high 2/3½

     ,,     183/5 3¾ in. diam. 1⅝ in. high 2/6

    

    No. T U 18. Tooth Brush Bottle, Round.

Price 0/10½, 1/6

    

closed

    

Nickel Soap Case.    

Price 1/0, 1/3, 1/6

    

open

    

    

No. T U 59. Tooth Powder Box. Hinged Lid and separate Opal Lining. Price 1/4½    

    

Shooting Seats. Best Nickel Mounted Reliable Shooting Seat, with Cane Seat, Bamboo Stem (as illustration)      11/6

Do. with Open Cane Seat                      10/0

    

No. T U 47. Shaving Brush Bottle.

Price 0/10½.

    T U 51. Aluminium Ventilated Sponge Box, 5½ in. dia. × 3½ in. deep, 3/10; 4¼ in. dia. × 2½ in. deep, 2/10

    

    

T U 209.    

Tooth Powder Jar. Cut Glass with Nickel Top. Price 1/0½, 1/3½, 2/3

    

T U 210.    

Powder Jar. Cut Glass with Nickel Top. Price 2/9

    

Open

    

Canvas Seat suitable for Shooting, Fishing, Sketching, etc. Very light and portable, and when closed can be used as a Walking Stick (as illustration).

Price 8/6

         

Closed    

    

    

Closed

    

    

Open

    

    

Shooting Seats. With open work cane, as illustration, 7/6

Do., with close cane seat, 10/0

Cheaper make, 5/11, 6/3

    

THE “MILLS” (PATENT) ALUMINIUM TELESCOPIC SPORTSMAN’S STOOL

    

1    

    

2    

    

3    

Mills’ Patent Shooting Seats. Strongly recommended as being the lightest and best seat, it is also telescopic, and can be packed into an ordinary portmanteau, being only 20 ins. in length when closed.

Polished Bright Aluminium        21/0

Black Bronzed                   25/0

    

No. T U 262. Shaving Mug with Handle, all Nickel, 4/6

No. T U 2621. Shaving Mug with Lid and Brush-holder, all Nickel, 5/9    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HALL BRUSH SETS.

    

    

No. T U 72.

Made in Polished Oak, Walnut or Rosewood, 13/9

    

    

No. T U 45.

Size of Panel, 15 × 10 in. Made in Polished Oak, Walnut or Rosewood Price 12/9

    

    

No. T U 47.

Size of Panel, 17 × 12 in. With Mirror, 23/9 each.

    

    

No. T U 51.

Hall Set. Size of Panel 15 × 10 in. Made in Polished Oak, Walnut or Rosewood, 15/9

    

    

No. T U 54.

Size of Panel, 16 × 11 in. 16/9

    

    

No. T U 56.

Size of Panel, 16 × 9 in. With Mirror, 16/9 each.

    

    

No. T U 57.

Size of Panel, 18 × 11 in. With Mirror, 19/6 each.

    

    

No. T U 63.

Oak, Walnut or Mahogany, with Mirror, 18/9

    

    

No. T U 81.

Made in Rosewood or Walnut, 8/7

    

    

No. T U 62.

Size of Panel, 18 × 11 in. Made in Polished Oak, Walnut or Rosewood. Price 16/9

    

    

No. T U 46.

Made in Oak, Walnut or Rosewood.

Size of Panel, 15 × 10 in., 13/3

    

    

No. T U 15.

Dark Oak Panel, with Shelf and Mirror, White Bristle Cloth and Hat Brushes to match, 9/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

SPONGES.

For Toilet, Bath, and Stable Use.    A VERY LARGE ASSORTMENT TO CHOOSE FROM ALWAYS IN STOCK.

    

DIRECT FROM THE FISHERIES.

Sponges for Bath, Toilet, Nursery, Carriages, Horses, Stable, Pantry, also Surgical.     

Prices: 1/0 to 7/6

    

Choice Bath Sponges.     

Prices: 5/6, 6/9, 7/6, 8/6, 9/6, 10/9 to 21/- each.

    

Honeycomb Sponges for Toilet use, etc.     

Prices: 1/0, 1/6, 1/11½, 2/6, 3/0, 3/6 to 4/9

    

India Rubber Sponges.

Prices: 0/10, 1/2, 1/5, 2/0, 2/3, 3/6, 4/0, 5/6, 7/3

India Rubber Hand Pads, with Rubber Strap on back.

Prices: 1/3, 1/6½, 1/11½, 2/6

     In Harrods’ Turnery Department the Finest Selection of Sponges may be seen. Prices strictly moderate.    

    


Good Honeycomb Sponges, cut suitable for Stable, Motor, and Pantry use.

Prices: 0/9, 1/0, 1/3, 1/6, 1/9, 2/3, 2/6, 3/0


    

SPONGES FOR MOTOR & STABLE USE

Finest Quality Flat Turkey Sponges for Horse, Carriage, and Motor use. Prices: 1/11½, 2/6, 3/0, 3/6, 4/0, 4/6, 5/0 to 7/6    

    

Finest Quality Flat Turkey Sponges for Horse, Carriage, and Motor use.

Prices: 2/6, 3/0, 3/6, 4/0, 4/6, 4/9, 5/0, 5/6, 5/9, 6/6, 6/9, 7/6 each

Turkey Stable Sponges.     

Prices: 1/11½, 2/6, 3/0, 3/6, 4/0, 4/6, 4/9, 5/0 to 7/6 each.

    

Turkey Toilet Sponges. Prices: 1/6, 2/0, 2/6, 3/0, 3/6, 4/6, 5/6, 6/6, 7/6, 8/6, 9/6, 10/6 to 21/0 each.    

SPONGE POWDER, for cleaning sponges, per packet, 4½d.       Please quote T.U. when ordering Sponges.

HOUSEHOLD BROOMS AND BRUSHES.

    

Hair Broom Heads.

1/9 2/4 2/11 3/5 4/0 4/6 4/11 5/9 6/11

Stiff Hair Heads for Carpets.

2/6 3/3 3/11 4/9 5/9

Handles, 0/2 each extra.

Bass Broom Heads.

0/10 0/11 1/1 1/4 1/6 1/11 2/3 2/6 3/0 3/6

Handles, 0/2 and 0/2½ each extra.

Double Hair Banister Brushes.

2/6 2/9 3/0 3/9 4/6 5/11

Whisk and Hair.

1/11½ 2/3 2/11 3/9

Flat Hand Whisks.

Prices 0/4½ 0/5½ 0/6½ and 0/8½ each.

Better quality 0/6½ 0/8½ 0/10½

Broom and Brush Tidy, specially for hanging long and short Brushes, which certainly preserves same. Made in Deal. Price 2/3½     

Cheaper quality, price 1/0½.

    

WHISK BROOM       ALL HAIR

ALL HAIR       WAREHOUSE BROOM

Stage or Platform Hair Broom with Iron Stays.     

Size 24 in. long. Price 12/9 Any size made to order.

    

Stiff Hair Banister Brush.

1/11½ 2/3½ 2/6 2/11 3/3 3/11 4/6

“Cushion” Whisk Banister Brush. Bound with thick velvet cord to prevent injury to furniture, etc.

1/6 1/11 2/3 2/6 2/9

The “Guard” Banister Brush.

The guard, shown on handle, is made of strong leather, to keep the hand in position. Also Cushion bound.

Prices, 2/3 2/6 2/11 3/3

Soft Hair Banister Brush.

Single Hair.

1/3 1/6 1/11 2/3 2/9 2/11 3/3 3/11

Whisk Banister Brush.

1/0 1/3 1/7 1/11

The Easy Grip Whisk Banister Brush. Cushion bound.     

Prices, 2/5 2/9

    

Hearth or Bed Whisks.

Price 0/10½

Marlboro’ Carpet Broom.

2/2 2/6 2/11 3/3 3/9

Albert Carpet Broom.

Round, 2/4 2/6 2/11 3/9 Flat, 2/9 3/3 3/9

Improved Carpet Broom.

1/11½ 2/3½ 2/6 2/11 3/3 3/6

“Cushion” Carpet Broom.     

2/7 2/11 3/3 3/9 4/3 4/6

HOUSEHOLD BRUSHEScontinued.

    

Patent Window Cleaner.     

Size of Pad, 9 in. × 5½ in.

Fitted with 6 ft. Bamboo Handle, 3/9

    

No. T U 2001.  Wardrobe Brush.   Prices 2/5 2/9 3/3 3/11

No. T U 2002. Wardrobe Brush for Underneath Furniture.

Prices 1/3½ 1/7 2/3½ 2/6 2/11

No. T U 2003.      Whisk Wardrobe Brush.   Price 2/0

    

Turks’ Heads. Prices 3/3 4/6 5/3 5/11 6/6 each. 10 ft jointed Handle, 1/11 extra.    

    

Turnover Library Dusters.

Prices 2/2 2/3½ 2/6 2/11 3/3

Toy Banisters, 0/10       1/0   1/4

  1/6   1/8   1/11   2/3½   2/6

    

    
Flue Brush.(all Bristles).
Sizes3 ft.4 ft.5 ft.6 ft.
Prices1/21/41/51/6
Superior Quality1/11½2/3½2/62/9

    

Improved Cornice and Blind Brush. Venetian Duster or Cornice Brush, 6 ft. Bamboo Handle.     

1/11   2/5   2/9 each.

Ditto, 12 ft. Jointed Handle, 2/11 3/6 each.

    

New Pattern Wall Brooms. White Bristle Heads, with 6-ft Handle, complete,     

Price 3/3   4/11    12 ft. Jointed Handle, 3/11   4/2.    Large size, 5/11

    

Parquet Floor Broom. Made of White Wool, for Sweeping Parquet Floors. Price 2/11

Deck or Boat Scrubbers.     

Bevelled Wood Block, with two staff holes, price 1/6½ in Bass or Union. Bristle, prices 2/9   3/6   4/0   5/3

    

Wall Broom Head. 3/6   4/4   5/0   5/11   6/6

10 ft. Jointed Handle, 1/11 extra.

Picture Dusting Brushes.     

Prices 0/10   1/0   1/4   1/6   1/8   1/11   2/3½

    

Improved Conservatory or Window Washer. A most useful Brush. The Head is 9 in. long, and is fitted on a 6 ft. light deal pole. Price 2/9    

    

Wardrobe Brush. White Hair. Polished White Wood Handle. Price 2/4

Curtain or Bed Brooms. 3-ft. Japanned Handle. 2/11   3/6   3/11   4/6   4/11.

Telescope, 5/11   6/11   7/6   8/11   9/11   11/9

Whisk Wardrobe Brush for Under Furniture Sweeping. Price 2/9    

    

Aphis Brush, for brushing insects from Flowers, etc. Price 1/2½    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CARPET SWEEPERS—BRITISH AND AMERICAN.

    

THE MEDINA SELECTION—British Made. As supplied to H.M.S. Medina for the care of the State Apartments. The latest patterns with Ball Bearing Brush, Patent Corner Buffers, and all other Ewbank improvements.

    

Ewbank GEORGIAN

EWBANK GEORGIAN.     

With Japanned Fittings 15/0

With Plated Fittings 16/6

    

F W BANK   CONQUEST

BALL BEARING BRUSH

EWBANK CONQUEST.     

With Japanned Fittings 16/3

With Plated Fittings 17/9

         

EWBANK MAGNUM

EWBANK MAGNUM. A larger machine for mansions, clubs, hotels, and large rooms.     

With Japanned Fittings 20/0

With Plated Fittings 22/0

OTHER POPULAR EWBANK PATTERNS. ALL BRITISH.

    

EWBANK SAXON

EWBANK SAXON.

A reliable low-priced machine, with superior Brush of best China bristle. 10/6

    

EWBANK ROYAL.

With Ball Bearing Brush 13/6

With Plain Bearings 12/6

The cheapest pattern containing the important improvement of the Ewbank Armoured Brush Pulley.

    

EWBANK EMPIRE

EWBANK EMPIRE.

With Ball Bearing Brush 14/3

With Plain Bearings 13/3

A soundly-built, well-finished machine of all-round utility. Contains the Ewbank long-wearing Armoured Brush Pulleys and the improved dustpan movement.

    

EWBANK NATIONAL.

With Ball Bearing Brush 15/9

With Plain Bearings 14/9

An Empire with nickel-plated fittings.

    

Ewbank Superb

EWBANK MONARCH.

With Ball Bearings 15/9

With Plain Bearings 14/9

Fitted with heavy hand-made Brush, set for Axminster and heavy carpets. Contains the Ewbank wear-resisting Armoured Brush Pulleys, and the improved dustpan movement.

    

EWBANK SUPERB.

With Ball Bearing Brush 17/3

With Plain Bearings 16/3

A Monarch with nickel-plated fittings.

    

EWBANK PALACE

    

EWBANK PALACE AND DE LUXE.

Ewbank Palace 27/0

Ewbank de Luxe 25/6

Luxurious patterns for presentation. Ball Bearing Brush in fine white bristle, with polished beech stock; resilient corner buffers in red rubber; copper-finished dustpans and elegant case-work in Italian Walnut, Hungarian Ash, Rosewood and Fiddleback Mahogany.

BISSELL’S BALL BEARING CARPET SWEEPERS.

    

Bissell’s ELITE

“ELITE”     

(Ball Bearings), 19/0

    

Bissell’s Gold Medal

“GOLD MEDAL”     

(Ball Bearings), 15/8

    

BISSELL’S

“CYCO” BALL BEARING

GRAND RAPIDS

“GRAND RAPIDS”     

(Ball Bearings), 14/3

    

BISSELL’S

“CYCO” BALL BEARING

PARLOUR QUEEN

“PARLOUR QUEEN”     

(Ball Bearings), 20/0

    

BISSELL’S Standard

“STANDARD” (Ordinary Bearings), 10/6    

    

    

The five “Bissell” Sweepers quoted above give a fair range of quality, design and finish. To those to whom price is not a principal consideration, the “Elite” is strongly recommended. It has features not possessed by any other Sweeper, and combines every requirement of Carpet Sweeper construction. Other “Bissell”

Sweepers are quoted as follows:—

Superior, 14/9; Universal, 13/3; Crown Jewel, 9/9. Hotel Sizes: “Grand,” 23/9; “Club,” 33/3; “Hall,” 40/0. Carpet Sweepers of all makes collected, repaired by technical men, and returned promptly. New fittings for every make supplied without delay.

    

TOY MACHINES.

    

BISSELLS LITTLE QUEEN

    

LITTLE QUEEN 1/11½

CHILD’S 1/3½

         

Bissell’s LITTLE JEWEL

LITTLE JEWEL 2/8    

HOUSEHOLD BRUSHES—continued.

    

    

Vulture Feathers, Polished Handles.

Best Socket Vulture Dusters. Polished Handles with Brass Socket in which to fix a long pole. 4/11, 5/6, 6/6, 7/6, 9/6 and 10/9

Polished Poles for ditto, extra, 6 ft., 1/6½; 8 ft., 1/11½; 10 ft., 2/3½

    

    

Turkey Feather Brushes. Short Handle, 0/7;

4 ft. Rice Cane Handle, 0/10½; 8 ft. Jointed Handle, 1/6½

Ostrich Feather Dusters, short Cane Handle, 0/9, 1/0, 1/3, 1/6, 2/0

Ditto, 4 ft. Bamboo Handle, 2/9, 3/3, 3/11

Ditto, 8 ft. Jointed Handle, 2/9, 3/6, 4/6, 5/6, 6/6

Ditto Floss, extra soft, very superior, 8 ft. Jointed Handle, 5/11, 6/6, 7/11, 9/6

Short Handled Chenille centred Fancy Feather Dusters, price 1/3, 1/4, 1/7, 1/11, 2/3½, 2/6.

Fancy Feathers, 0/4½, 0/6½, 0/8½, 0/10½, 1/0, 1/2, 1/4, 1/6.

    

    No. T U 70. Floor Polishing Brush, with Loose Swivel, Cast Iron Mount with Cork Bolster and Solid Leather Cover, including Hardwood Handle. Measuring ll in. × 6 in. weighing 21 lbs., 19/6; size 10 × 5½, weighing 19 lbs., 16/6

    

Marble Hall Foot Brush, 35/9

Double size, 47/9

Floor Polisher. Grey Bristles, fitted with Iron Block, with Wings, 9/3    

    

    

    

Chimney Sweeping Machine. Complete with 18 in. Whalebone Head, Brass Cup and Wheel, Chimney Cloth and Pair of Leather Straps.

30 ft., 35/0; 40 ft., 39/6; 50 ft., 47/6; 60 ft., 52/0; 70 ft., 59/0; 80 ft., 67/6 Cheaper quality can be procured.

30 ft., 26/0; 40 ft., 30/0; 50 ft, 32/6; 60 ft., 38/3; 80 ft., 46/6

             

    

No. T U 45. Hall Boot Wiper and Scraper Combined. Fumed Oak, 28/9; Polished Oak, 28/9; Solid Mahogany, 30/9; Solid Mahogany encased in Polished White Marble, 45/9; Solid Mahogany enclosed in Dark Polished Marble, 48/9

    No. T U 12. Parquetry and Linoleum Polisher, with Felt Pad and Hardwood Handle for using daily. Price 4/9 each

    

Floor Polisher with Cushion Protector, 12/9, 18/9, 25/9

Parquet Floor Polishers.     

Drawn with Stiff Grey Bristle.

Solid Wood Blocks, 3/11, 4/6, 4/11, 7/6

Ditto, weighted with 12 lbs. lead 7/6

   ,,          ,,          ,,   19  ,,      ,,    14/4

   ,,          ,,      and with Swivel 14/4

    

    No. T U 1. Boot Wiper, made in Bass with Stained Wood Handle, 7/11; with Oak or Iron Pole, 11/6. Mixed Bristle do., 15/9. Whalebone with Oak or Iron Pole, 15/9 If with Brass Pole, 3/11 extra.

    

DUST YOUR BOOTS

Novelty. Boot Dusting Mop, Walnut, with Rack, for hanging, 4/11 each; Without Rack, but with Nickel Ring, 2/3 each    

    

Drawn Sweep’s Brush, 1/11

Sweep’s Brush, 0/5, 0/8,

0/11, 1/3, 1/6½, 1/11

Hall Foot Brush, in Mahogany, Walnut, or Oak, 18/9     

Ditto, ditto, all Bristle, 30/0

    

The “Standard” Boot Wiper with Scraper.     No. T U 3. Bass Brush, with Scraper and Painted Iron Pole. Price 15/0 With Brush made of Kitool, 17/6 Ditto, Mixed Bristle, 21/0

    

THE “MAISON” CHIMNEY AND DRAIN MACHINE.

    

Complete Machine is packed on strong wood case as shown, to hang on the wall when not in use; it is always at hand when wanted and is out of the way when not required.

The Brush screws on to a peg screw fixed on the case, so that it is always kept in place and cannot be damaged or put out of shape.

The Set of Rods and Tools, as shown above, comprises 30 ft. of Best Malacca Canes, Bass Sweep’s Head, Sweep’s Hand Brush, Sweep’s Cloth, Double Spiral Screw and Archimedian Screw. This will be found a most convenient and compact Set of machinery for Chimney Sweeping and Drain Clearing. The arrangement of Tools has been most carefully made to suit the requirements of private houses.

PRICE COMPLETE AS SHOWN, 48/0

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

    
Kitchen Scrub. Large Size.
Bass0/5½0/8½0/10½
Cocoa Fibre 0/80/10
White Fibre 0/80/10
Mixed Fibre0/5½0/8½0/10½

    

Double Wing Stove Brush.     

1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

Porcupine Stove Brush.     

Soft, 1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

Small Scrubbing Brush.     

Bristle 1/6   1/8

    

Convex Stove Brush.     

1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

Picket End Stove Brush.     

1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

Scrubbing Brush. Single Wing.     

Bristle 1/3   1/6   1/11   2/3

    

Bent Oval Stove Brush     

1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

Regent Stove Brush.     

1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

THE GEM

Small Double Winged Hair Scrub.     

1/11

    

Pointed Oval Stove Brush.     

1/0 1/3 1/7 2/0 2/3


Stove Ornaments, Manilla. Per bundle, 0/3

   ,,         ,,     Gold Shavings. Per packet, 0/3

    

    
Saucepan Brush.
Tin Bound0/30/40/5
Tied in Centre0/3½0/4½
Sink Brush, Bass.
Handled0/4½0/7

    

Oven or Range Brush.     

For Sweeping under Top Ring of Cooking Stoves. Most useful article. Price 0/6½

    

Double Winged Hair Scrub.     

1/11   2/3   2/6   2/9

    

Porcupine Stove Brush.     

Hard, 1/0   1/3   1/7   2/0   2/3

    

Jug Mop.     

0/2 0/3

Cane Handle, Smaller 0/1

Jug Brushes, Stiff Bristle. 0/9½   0/11½   1/3½

    

Laundry Brush. White Fibre, Bass or Union.     

0/4½

    

Round Oil Brush.     

0/2½ 0/3½ 0/4½

    

PATENT APPD FOR

Dish Washer.     

0/4

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

Furniture Brushes.

    

    No. T U 20. Handled Whisk Furniture Brush.

Prices 1/7   2/0   2/6

    

No. T U 4000.     

Price 2/9

    

    No. T U 43. Hand Parquet Floor Polisher, Stiff Grey Bristle.

Size 7 in. × 2⅜ in. Price 5/11

    

    No. T U 22. Regent Furniture Brush,

made in Soft White Hair, price 2/9;

made in Stiff Yellow Bristles, price 3/11

    

The Perfect Wool Polisher, for polishing furniture, boots, etc. Very handy article.     

Price 0/6

    

    ALBERT.

Plain Veneered Backs, White Bristle.

Prices 1/6   1/9   1/11   2/0

    

Double-ended. Prices 1/6       1/11   2/3   2/6

    

No. T U 21.     

Crevice Furniture Brush, made in Soft White Hair.

Price 2/6

    

    No. T U 67. Polished Whitewood Curved Handles, Velvet Backs, Fine French Whisk.

Prices 1/7   2/0   2/6

    

Handled. Polished Mahogany Backs.     

Prices 2/3   2/6   2/11, soft; 1/9   2/2   3/9, hard.

    

Crevice. Polished Handles, Veneered Backs,     

Stiff Grey Bristles. Prices 0/10   1/0   1/2   1/4

    

Leathers for Plate, Stable, and Window Cleaning.

Prices, each, 0/4½ 0/6½ 0/9 0/10½ 1/0 1/4 1/6 1/9 2/3 2/6 3/0

   per doz., 4/3 6/3 8/6 9/11 11/3 15/3 17/3 20/0 25/6 28/6 34/3

    
Plate Cloths, No. 1, pink, (2 cloths and perforated tin plate powder, ) 0/10½
      ,,       No. 2, white, (3 cloths only)0/10½
Polishing Cloths, for brass & steel (2 cloths) & tin of polishing paste,0/10½

    

No. T U 410. House Flannel. Common, price 0/4½ per yard; 4/3 per dozen yards; 15/0 per roll of 45 yards. Best quality 0/6½ per yard; 6/5 per dozen yards; 23/9 per roll of 45 yards. Blue Striped Scouring Cloths, size 22 in. × 22 in. Price 3d. each; 2/11 per doz.    

    

No. T U 4040. Padded Furniture Brush, made of Soft White Hair.     

Price 2/9

    

Round. Black Japanned Stocks, Grey Bristle.     

Prices 1/9   2/3½   2/6

    

Triangle. Whitewood Boards, Mahogany Veneers, Polished.     

Prices 1/11   2/6   2/11

    

    No. T U 97. Whisk Carriage Brush, Solid Mahogany, Polished, Fine French Whisk, High Cut, Spread. Price 2/11

    

    No. T U 71. Solid Rosewood or Mahogany Backs, Polished, Fine French Whisk. Price 1/6

    

Button, Polished Handles, Stiff Yellow Bristles, Pointed. Price 1/3    

    

Double Tufted. Polished Mahogany Backs, White Bristle. Prices 1/11½       2/3   2/6

    

No. T U 37. Polished Whitewood, Veneered Backs, Fine French Whisk, Spread. Price 1/11½    

    

    WESTBOURNE.

Polished Mahogany Backs, White Bristle Body and Wing, with Pointed Yellow Bristle Tuft. Prices 2/7   2/11   3/3

    

    NEW ALBERT.

Very best Bristles. Prices 3/11 4/11

    

Porcupine. Polished Mahogany. Made in Whisk, price 2/3; made in Best Bristles, 3/11    

    

Double Crevice. 1/11½

Price 2/3

Furniture Brush    

BEST ENGLISH MANUFACTURE

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. T U 7. Shoe Brushes. Set of three all Bristle, 8/11 per set.    

    

HARD

SHINE

BLACKING

Shoe Brushes, in sets of three, all Bristle.     

2/7   3/0   3/9   4/9   6/0   6/6   7/6   9/0   10/9   11/9   13/9 per set.

Separately. Prices, 1/0   1/3   1/7   2/2   3/0 each

    

CAMP SHOE BRUSHES

    No. T U 6. The “Camp” Shoe Brush. Dumb Bell Pattern, polished. Set of three, 3/3

    

    The Best of Everything

POLISH and OUTFIT

Black or Brown

    Will not rub off or Soil the Dress.

    

POLISH    

WATERPROOF

BLACK OR BROWN

POLISH

DIRECTIONS

    

FOR     BLACK OR BROWN BOOTS

    No. T U 4. Shoe Outfit, in cardboard box, containing Shoe Brush, Pad, and Tin of Paste

For Black Boots, 1/3½, 1/6½

For Brown Boots, 1/3½, 1/6½

    

    

THE CASTLE SET OF SHOE     

FINEST QUALITY MADE

         

SHOE BRUSH KITS.

In Solid Leather Cases (for Travelling).

    

No. T U 5. 10/9 per set.    

         

    No. T U 1. Solid Leather Case containing Set of Three Brushes and Tin of Blacking. Complete 7/3 each.

    

THEBIJOU.”

BROWN BOOT

BRUSHES

    THE “BIJOU.”

Set of Two Brushes with Bottle of Polish, in a strong cardboard box, complete.

Per set 2/6

    

    

No. T U 2. Solid Leather Case, containing set of Three Brushes with Metal Blacking Box and Varnish Flask.

Complete, 11/9 each.

    

    No. T U 3. Complete Boot Kit. Made in Solid Leather Case, containing set of Black and Brown Shoe Brushes, Three Tins for Cream, etc., Polishing Bone, Sponge and Leather. 42/0

    

CYCLE SPOKE BRUSH.

No. T U 2. Flat Back, Polished, Black Bristle,

Taper end, 12½ in. long. 0/11½

    No. T U 3. Handled, Curved Back, Polished,

Black Bristle, Taper end, 10 in. long. 0/9½

    

Painter’s Ground Brush.

Round, 1/0½   1/6½   2/3½   3/3   3/11   4/3   4/9   5/3 each.

Oval, 3/6   3/11   4/11   5/6 each.

No. T U 4. Handled, Polished Back, Black Bristle, Taper end, 12½ in. long. 0/11½    

    

Varnish Brush. 0/3½   0/6½   0/8½   0/11½   1/3   1/6   2/0

Sash Tool.     

0/2   0/2½   0/3   0/4   0/5   0/6½   0/7   0/9   0/11 1/3   1/6   2/0

              Orders by post carefully and accurately executed.    

    

Painter’s Duster. 1/4   2/3   2/9   3/11   4/6   4/11

Pipe Clay Brushes. Hog Hair,     

Tin Bound. 1/3 1/6 1/9 2/3

    

Jamb Brush.     

No. T U 21.

Black Bristles Price 1/9½

    

    
DISTEMPER BRUSHES.
 6 oz.7 oz.8 oz.9 oz.10 oz.
Fibre0/6½0/8½0/10½1/0½
Mixed Hair1/11½2/62/113/33/6
All Bristle5/116/66/117/67/11

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

Plate Brushes.
Bent and Straight Backs, Hard or Soft White Hair.
Rows1234567
Best0/70/10½1/01/41/92/02/3
Common0/60/8½0/111/21/51/82/0
India-rubber plate rubber, for removing scratches

from plate. 4/11, 5/11, 7/11

Billiard Table Brush.     

4/4   5/6   6/6   7/6   8/6

    

W. C. Brush.
Bass 1/0
Hair1/61/92/02/63/9

    
Decanter Brushes.Bottle Brushes.
¼ pint.½ pint.1 pint.quart.¼ pint.½ pint.1 pint.quart.
0/40/5½0/70/8½0/20/30/4½0/6½
White Bristle, Wire Handles.

    

“DUSMO” for Dustless Sweeping

MANUFACTURED BY

DUSMO CO LTD. STRATFORD. LONDON E

“Dusmo” is a powder which collects all the dust, and cleans & disinfects the carpets when sweeping, Price 4½d., 1¼ lb., and 9d. per tin, 2 lb., or made up in tubs, 12 lb., price 2/6; 35 lb. kegs 8/6 and 75 lb. 15/0    

    

Dish Brushes.
Soft1/11½2/32/62/92/11
Hard2/93/63/94/34/6
Superior Quality.
Soft2/32/63/33/63/9
Hard4/34/64/115/66/6

Hindes’ Patent Metallic Dog Brushes.     

Oval Shape, Wire Centres, Strapped Backs.

1/9   2/3   2/11   3/6

    

Whisk Dog Brushes 0/8

With Webbed Strap 0/10½

Dog Brush, all bristle.     

1/7   2/0   2/4

    

Pastry Brushes.
Boxwood Sockets.Lily Bristles.
0/70/10½1/01/3
Drawn do.0/101/6

Pastry Brushes.

Tin Sockets. Boxwood Handles.

Lily Bristles. 0/8½, 0/9½, 1/2

Pastry Brushes. Badger Hair.     

All Tin Handles. 1/10, 2/3, 2/11

    

Crumb Brush and Tray. Shell Pattern. 2/6, 2/11, 3/6, 3/11, 4/6, 4/11 Assorted Patterns. Polished Wood ditto, Shovel Shape, 4/6

Squeegees with Handles.
15 in.18 in.21 in.24 in.
2/32/62/113/3

Crumb Brushes.     

1/0   1/3   1/6   2/0   2/6   3/3   3/11

    

    
Table Mats, Leatherette, any Colour. 1/11½ and 2/11 per set of 6.
Real Leather, 6/11 per set of 6. Oval or Oblong.
Round Leather Plate Mats. Any Colour.
45678910 in.
0/4½0/50/6½0/7½0/91/01/2
Round Paperette Plate Mats.
5678910 in.
0/2½0/3½0/4½0/6½0/7½0/9½
Asbestos Table Mats. Perfect Non-conductors.
Round5678910 in.diam.
 0/4½0/5½0/6½0/7½0/8½0/9½
Oval89101112131415 in.long.
 0/10½0/11½1/0½1/4½1/6½1/8½1/102/0
    

    

No. T U 25868    

         

No. T U 25868     

The Patent “Drudgee.”

To wash and scrub floors, without kneeling.

One pull wrings the Cloth.

Boiling Water and Strong Disinfectants can be used.

Price 6/11

    

    No. T U 70. Walnut Crumb Brush & Tray Carved Edge, Unpolished, 3/3

    

Table Mats.     

Polished Wood and Folding.

1/2   1/11½   2/3½   2/6

Per set of 6 Oval or Oblong.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HEARTH BRUSHES.

    

Plain Black Japanned Hearth Brush.

1/0   1/4   1/7   2/0   2/3   2/6

No. T U 3A. Wood grip, brass handle and stock.

Full Size.   White Hair, 4/11   Black Hair, 4/6

    No. T U 14. Toy Fixed. Wood grip, brass handle and stock.

White Hair, 2/9   Black Hair, 2/6

    

No. T U 43. Toy Fixed. Wood grip, brass handle and stock.

White Hair, 2/9   Black Hair, 2/6

No. T U 17. Toy Fixed. Wood grip, brass handle and stock.

White Hair 2/9   Black Hair, 2/6

No. T U 13    A. Wood grip, brass handle and stock.

Full Size.   White Hair, 4/11   Black Hair, 4/6

    

No. T U 40. Oval Brass, Copper or Antique,

White Hair, 8/11   Black Hair, 8/3

No. T U 24. Polished Brass.

White Hair, 2/11   Black Hair, 2/9

No. T U 27A. Polished Brass.

White Hair, 2/11   Black Hair, 2/9

No. T U 27    C. Polished Copper.

White Hair, 3/3   Black Hair, 2/11

    

No. T U 26A. Polished Brass.

White Hair, 2/11   Black Hair, 2/9

No. T U 26C. Polished Copper.

White Hair, 3/3   Black Hair, 2/11

No. T U 1    A. Wood grip, brass handle and stock.

Size.   White Hair, 4/11   Black Hair, 4/6

    

Toy Slipper Hearth, Black Japanned 11 in. Handles.

Black Hair, 0/6½ 0/8½ 0/10½ 1/0½    White Hair, 0/10½ 1/0½ 1/3

No. T U 41. Toy Fixed. Wood grip, brass handle and stock.

White Hair, 2/9   Black Hair, 2/6

    No. T U 19. Toy Fixed. Wood grip, brass handle and stock.

White Hair, 2/9   Black Hair, 2/6

    

No. T U 58    A. Wood grip, brass handle and stock.

Full Size.

White Hair, 4/11

Black Hair, 4/6

    

Brass Scroll Handle and stock. Toy Fixed.

White Hair, 3/6   Black Hair, 2/11

TELESCOPE HEARTH.

No. T U 30.   White Hair 4/6   Black Hair, 3/11

Brass Case.

    

No. T U 31. White Hair, 5/6 Black Hair, 4/11

No. T U 32. White Hair, 6/9 Black Hair, 6/6

Brass or Bronze Case

    

No. T U 33.   White Hair, 8/9   Black Hair, 8/3

No. T U 34.   White Hair, 10/9   Black Hair, 10/6

Solid Brass Case.

    

No. T U 15. Wood grip, brass handle and stock. Hearth Brush.

White Hair, 2/6   Black Hair, 2/9 (Toy Fixed)

    

No. T U 4    A. Wood grip, brass handle and stock.

Full Size.

White Hair, 4/11

Black Hair, 4/6

    

No. T U 117.     

Antique Copper Head and Handle.

White Hair, 4/3.   Black Hair, 3/11

Copper, White Hair, 4/3   Black Hair, 3/11

Brass, White Hair, 3/11   Black Hair, 3/9

Steel, White Hair, 4/3   Black Hair, 3/11

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    No. T U 34. String Box.

Lignum Vitæ, 4 oz.

       with cutter 1/9

   ,,       ,,   8 oz. 2/9

    

String Box. Made of Tin, very compact, for Household use, containing 3 Balls of String. Price, 0/11, 1/3    

    

Cask Stands.     

Spring, 4½ gal. 4/6; 9 gal. 5/9

18 gal. 8/6

Plain, 4½ gal. 2/6; 9 gal. 2/11

18 gal. 3/6

    

    

Chopping Blocks.

16 in. 10/9; 18 in. 14/9;

20 in. 17/9; 24 in. 21/6

Supplied to order only, and no responsibility can be accepted in case of splitting. Iron bands can be fitted to order, prices extra.

    

Lever Barrel Stand.     

4½ gal. 4/6; 9 gal. 5/6; 18 gal. 7/6

    

Wood Bowls. Solid Elm.     

11 in. 1/6½ 14 in. 2/6

12 in. 1/11½ 15 in. 3/3

13 in. 2/3½ 16 in. 3/9.

Cash Bowls 0/3½, 0/4½, 0/6½, 0/7½

Sycamore Potato Bowls.

Plain 4/6, Carved 6/11

Handled ditto, 1/6½, 1/11½, 2/3½, 2/6

    

No. T U 603. Mahogany Lavatory Box. Polished light or dark colour.     

Small size 1/11½

To take roller paper 2/3½

To take Bromo paper 3/6

    

Welcome

    

Bread Plates.

Motto Patterns, as design, 12 in. 2/11

Other designs, 1/0, 1/6½, 1/9½, 2/6, 3/6, 4/6 to 15/9

Butter Plates, with glass dish, 0/10½, 1/4, 1/10, 2/6 each

    

Lavatory Box.     

Polished Mahogany, 1/11½, 2/3½

Without Paper.

              

         

    

Hardwood

Flour Barrel

1 st. 2/11

2  ,,   4/6

4  ,,   6/3

5  ,,   7/6

10  ,,   12/9

20  ,,   19/6

American

Flour Tub,

1/9, 2/3

    

Butter Prints. Plain,     

1 oz. 0/2½; 2 oz. 0/3½;

4 oz. 0/4½; 8 oz. 0/5½

    

Copper Lid     

18 in. 2/3½

20 in. 2/6

22 in. 2/11

24 in. 3/3

    

Butter Pats, Whitewood, pair 0/6     

Boxwood, pair 0/10½, 1/1, 1/4, 1/9

    

Butter Slicers per pair 1/2, 1/7, 2/9

Butter Beater per pair 1/7, 1/10, 2/1, 2/9    

    

No. T U 42. Folding Hardwood Library Steps, stained and polished Walnut colour, also Satinwood colour. Price 6/4    

    

    

Bread Pan Lid.

Inside & Outside mea. Price.

12 in. × 14 in.         1/11½

13 in. × 15 in.         2/3½

14 in. × 16 in.         2/6

15 in. × 17 in.         2/9

16 in. × 18 in.         2/11

17 in. × 19 in.         3/3

18 in. × 20 in.         3/6

19 in. × 21 in.         3/9

20 in. × 22 in.         3/11

21 in. × 23 in.         4/3

    

HOUSEMAIDS

BOX AND TRAY

Housemaid’s Box.     

Best, 12 in. 2/9; 14 in. 3/3; 16 in. 3/6

Cheaper Quality,

12 in. 1/9½; 14 in. 1/11½; 16 in. 2/6

Housemaid’s Boxes and Cinder Sifters Combined.

Prices, 12 in. 3/11; 14 in. 4/3; 16 in. 4/11; 18 in. 5/11

    

No. T U 44A. Round Pulpware Bulb Bowls very light in weight and strong, quite watertight and most effective in appearance, can be supplied in olive green, light green, red, yellow and pale blue colours.     

Dia. Deep.Price.
5 in.×2⅜ in.5½d.
6 in.×2¼ in.6½d.
7½ in.×3 in.10½d.
9 in.×3¾ in.1/0½
10½ in.×4½ in.1/6½
12 in.×5 in.1/11½

    

Cased.     

1 oz. 0/4½ 4 oz. 0/7½

2 oz. 0/5½ 8 oz. 0/10½

Crests, Monograms, etc.

Designs Cut to order

BREAD KNIVES.

    

    No. T U 6. 1/3½

    

H. A. G       BREAD

    No. T U 11. 2/6

    

H. A. G

    No. T U 13. 3/3

    

    No. T U 9. 2/0

    

    No. T U 10. 2/3½

    

H. A. G

    No. T U 14. 3/9

Butter Knives 1/0, 1/4, 1/8, 2/0

    

    

The Tip Top Boot Stretcher and Cleaner.

Strongly recommended as a simple way of cleaning boots, as it enables both hands to be used. Easily fixed to wall. Price 3/8

    

The “Selvyt” Boot Pad.

Price 4½d. For black or tan boots.

Housemaid’s Wash Leather Gloves.     

Price 0/7½, 0/10, 0/11½ per pair.

    

    

The “Selvyt” Patent Fork Polisher. Hold the Polisher in left hand and use as shown above. Price 0/9½

Also an assortment of other “Selvyt” Specialities stocked.

    

SELVYT SILK REVIVER

“Selvyt ” Hat Pad, with Pocket. Price 0/9

“Selvyt” Hat Pad, Price 3½d.    

    

“SELVYT”

POLISHING RUBBER

PATENT

“Selvyt” Dry Polishing Rubber, for Furniture, etc, Price, with Pocket, 9d.    

    

    

    

“Selvyt” Cloths.     

Single 0/3, 0/4½, 0/6,

0/8½, 0/10½, 1/6 each.

Double Sides 0/7½, 0/9½,

1/1, 1/3, 2/3 each.

    

The new “Redio” Polishing Cloths for silver, size, 15½ in. × 13 in., price 3d. each.     

For Brass and Motor Car use, size, 12 in. × 11 in., price 6d. each.

    

Housemaid’s Wash Leather Gloves, with Gauntlets.

Prices 0/11, 1/1, 1/4 per pair.

Tanned Leather Gloves for Gardening. Price 0/10½ per pair With Gauntlets, price 1/1, 1/6½ per pair. Tanned Coal Gloves, price 2/0 each.    

    

Fancy Brass Bellows.     

Assorted Patterns.

Price 3/6, 3/11, 4/11, 6/6

As illustration—Price 4/11

Kitchen Bellows.

8 in.8½ in.9 in.10 in.
1/3½1/6½1/11½2/3½

    

“Selvyt” Broom Cover. Quite easily fitted on and taken off ordinary Household Broom.     

For Small Brooms, Price 1/3

For Large Brooms, Price 1/9

    

Expanding

In use

Made in two sizes.      In use.

Selvyt Lamp Cleaner.     

Most useful Article. Price 1/11½, 2/3½

    

    

“Chamoisin.”

A dry polishing cloth. Will wash and retain its original softness. Suitable for cleaning Plate, Carriages, Motors, Windows, and any kind of Furniture.

Price 0/5½, 0/8½, 0/11½, 1/2, 1/4½, 1/6½, 1/9½

    

    

HOUSEMAID’S “CHAMOISIN” GLOVES.

Housemaid’s Gloves, made of “Chamoisin,” very soft. Price 0/8½

“Chamoisin” Gauntlets. Price 0/10½

“Chamoisin” Gloves, very soft, superior make, made for Ladies’ use when dusting, &c. Price 0/10½

    

Housemaid’s “Selvyt” Cleaning Gloves. Meet the need for Cleaning Gloves which continually occurs in the daily household work. Instantly slipped on and off, keeping the hands clean while doing dirty work. They act both as dusters and polishers, and are easily washed. Price 1/3½ per pair    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

HOUSEHOLD BRUSHES, Etc.

    

    No. T U 71. Bath or Conservatory Mop.

24 in. 1/3, 36 in. 1/9½, 48 in. 2/3½

    

    No. T U 72. Jug Brush, 1/3½

    

    No. T U 73. French Lavatory Whisk, 0/3½

    

No. T U 74. Duplex Lamp Brush, 0/10½, 1/1    

    

    No. T U 89. Mattress Brushes.

Fine Whisk, 0/11, 1/1

Mahogany Backs, 1/4, 1/9, 2/0

    

No. T U 78. Decanter Brush, 0/10½    

    

No. T U 77. Leather Fork Cleaner, 1/3½    

    

No. T U 92. Churn Brush, 0/8½    

    

Clothes Line, per doz. yds. in Hanks, 0/6½     

     ,,         ,,       ,,      ,,   Manilla, 0/8½

     ,,         ,,   Manilla, 24 yds., 1/4

     ,,         ,,   Austins, in Rolls, 1/6

Twine, tarred, per ball, 0/4½

Twine, per ball, Pink, 0/4½ White, 0/3½

Thicker, per ball, 0/5   0/6   0/9

    

No. T U 93. Bath Cleaning Brush.     

Bent handle, Grey Hair. 2/11

  ,,        ,,     Fibre, 1/3½

    

No. T U 79. Leather Fork Cleaner, 1/0    

    

MASON

    No. T U 81. Pantry Sink Brush,

0/11½, 1/3, 1/6, 2/6

    

No. T U 85. Brown Boot Brushes.     

Hard, medium, soft bristle, 1/6, 1/11, 2/3, 2/9, 3/3

Boot Top Brushes, Soft, 1/6, 1/11, 2/3

   ,,       ,,       ,,   Hard, 2/3, 2/9, 3/6

    

    

No. T U 91. Mop Heads.

White    12 oz. 0/9,   14 oz., 1/1,   16 oz. 1/4

Common 12 ,,   0/7,   14 ,,   0/8,    16 ,, 0/9

Coloured 12 ,,   1/0,   14 ,,   1/3,    16 ,, 1/6

Common 12 ,,   0/9½, 14 ,,   0/10½, 16 ,, 1/ 

White, per doz., 12 oz. 8/6, 14 oz. 12/0, 16 oz. 15/3.

Handle 0/2 extra.

    

No. T U 82. Enamel Brush, Tin Bound. 1 in. 0/5, 1½ in. 0/7

No. T U 83. Boot Varnish Brushes.     

No. 3456789
0/70/80/90/10½1/01/11/3

    

“COSMOS”

CARDWELL’S IMPROVED HOLDER

PATENT APPLIED FOR No. 26353

SUSPENDER

The “Cosmos” String Holder. Bracket only, 0/7½.     

Fitted with 1 lb. roll of String, 0/10½ extra.

   ,,      ,,     ,,      ,,   Fine White String, 0/11½ extra.

    

No. T U 76. Lamp Brush, 0/5 Lamp Mops, 0/3½

No. T U 75. Lamp Stick Leather covered, 0/5

No. T U 90. Marble Brushes.     

0/6   0/8   1/0   1/4   1/9   2/0   2/3   2/6

    

No. T U 86. Dish Cloths, netted     

Size, 24 × 24 in., per doz. 1/0½

   ,,   30 × 30  ,,     ,,  1/9

    

ORDERS BY POST ATTENDED TO BY EXPERIENCED ASSISTANTS.

No. T U 88.     

Fibre Nail Brushes.

0/1 0/1½ 0/3 0/4½ 0/6½ 0/9½

    

No. T U 87. Floor Cloths.     

Size 22 × 22 in., price 0/3 each, per doz. 2/11

Tammy Cloth, Best French, per yd. 1/1½

    

No. T U 84. Jewellery Brushes.
Wood Backs. Rows2345678
 0/4½0/5½0/70/90/11½1/11/4
Bone Backs. Rows234567
 0/8½0/11½1/31/62/02/3

No. T U 80. Besoms or Garden Birch Brooms, 0/4½, 0/6½    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

Dryer down to receive Clothes.

The Barnes’ Patent Clothes Dryer and Airer.

The Dryer goes close to the ceiling, therefore the clothes are out of the way, dried quickly, and by merely turning one of the poles the dryer will expand, and, if necessary, go flat, to meet the difficulty where kitchens are low.

6 ft. 7/3    7 ft. 8/3    8 ft. 9/3    9 ft. 9/9    10 ft. 11/-

6 ft. Airer = 30 ft. clothes-line; 7 ft. Airer = 35 ft. clothes-line; 8 ft. Airer = 40 ft. clothes line; 9 ft. Airer = 45 ft. clothes-line; 10 ft. Airer = 50 ft. clothes line.

    

No. T U 67. Trunk or Boot Stand. Made in Birch, or Stained Walnut or Mahogany Colour, 11/9. In Solid Oak, Walnut or Mahogany, 15/9

No. T U 39. Wooden Kitchen Cruets     

3 bottle, 2/9 4 bottle, 3/6

Better Quality, as illustration,

3 bottle, 3/11 4 bottle, 4/11

    

The “New England” Folding Sleeve Board, Price 2/6

Cheaper kind, not folding but fixed, Price 1/9½


Tapered Sleeve Board, without Stand. 1/3½

Sleeve Board. A most useful article, made of selected Whitewood, top covered in White Felt. Price, 1/9½    

    

    

No. T U 83. Folding Shelves.

A most useful article, which can be fitted in any cupboard, recess or stand independently. Made in selected Birch.



3 Shelf Stand, 34 in. wide byPrice
32 in. high by 17 in. deep7/0
5 Shelf Stand, 34 in. wide by
60 in. high by 17 in. deep11/0

    

Plate Racks.
Sizes2430334045 in.
To hold123 doz.
 3/114/116/37/119/6

Soup Stands (on three legs).     

Diameter across Top. 12 in. 3/9; 14 in. 4/3

    

IMPROVED

CINDER

SIFTER

Cinder Sifters.
14 in.16 in.18 in.20 in.
2/113/64/34/11
Better Quality.
14 in.16 in.18 in.20 in.
3/94/34/115/9

    
Decanter Drainers.
2468 holes.
1/61/112/63/3

    

    
House Steps. (as design).
Treads.
 34567
 2/113/64/35/35/11
 89101112
 7/08/119/1110/911/9
Deal Stained Library Steps or Ladder Treads.
2345678
3/114/116/37/119/610/612/6
              

         

    

High, Treads
5 ft 36· 3/11
6 ft7· 4/6
6 ft 98· 5/3
7 ft 69· 5/11
8 ft 310· 6/11
9 ft 0″11· 7/11
9 ft 9″12· 8/11
10 ft 613· 9/11
11 ft 314· 10/9
12 ft 0″15· 11/9

    

    
Clothes Horses.
2 Leaves—
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.5 ft. 6 in.6 ft.
1/6½1/11½2/62/113/63/114/6
3 Leaves—
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.5 ft. 6 in.
2/3½2/113/94/34/64/11
2 Leaves— Better Quality.
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.5 ft. 6 in.6 ft.
2/113/63/114/65/35/116/6
3 Leaves—
3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.5 ft. 6 in.6 ft.
4/64/115/116/97/98/119/11
Strongly Recommended.

    

Fixed back Steps.
Treads.
345
3/114/115/11

Draining Board.     

Length. Width. Price.

24 in.  16 in.  3/9

27 in.  17 in.  4/9

30 in.  18 in.  5/6

33 in.  19 in.  6/6

36 in.  20 in.  8/6

    

    

No. T U 73. Garden Barrows. Strong, well-made from well-seasoned elm, light in the hands.
Sides9 in.10 in.11 in.12 in.13 in.14 in., cleats and bolts
 18/619/620/622/023/027/6
Cheaper Quality. Prices:
Sides9 in.10 in.11 in.12 in.13 in.14 in.
 16/917/617/1118/1119/924/6
Painting three coats, any colour, 4/6 extra. With shifting top 9/0 extra, as shown. Iron or wood wheels.
Strong Stable Barrow. Ash frame, elm top. Prices:
 27/630/032/635/042/0
Including shifting handle boards. Shifting top can be had if required.

BUTTER MAKING APPLIANCES.

    

NEW MODEL MACHINES.

DAIRY SUPPLY CO. LD.

LONDON

“Viola,” No. 1, £7 2 6; No. 2, £7 16 3. No. 1, capacities 14 gals. per hour. No. 2, 23 gals. per hour. Wood Stands, if required, 14/3 extra. All obtainable to order only.

Butter Boxes, wood, to carry 1 lb. 0/3½, 2 lb. 0/5, 3 lb. 0/6½, 4 lb. 0/8. In Cardboard, to carry 1 lb. 0/1½, 2 lb. 0/2, 3 lb. 0/2½, 4 lb. 0/3.

No. T U 13822. Enamelled Milk Cans     

2 pints, 1/9; 3, 2/3; 4, 2/6; 5, 2/11; 6, 3/3; 8, 3/9

    

HATHAWAY’S SHAKESPERIAN END OVER END ECCENTRIC MOTION CHURN

CHURN SHOWING GRANULATED BUTTER

BUTTERMILK

COPYRIGHT HATHAWAY MAKER

This celebrated Churn is entirely without beaters, the interior of the Barrel being perfectly clean and smooth. The Butter is produced by the sharp and continual concussion caused by the cream falling from end to end, and comes in small granules, the grains of Butter being separated from the milk or cream and kept separate from each other until ready for making up. The whole of the Butter is extracted from the milk or cream and can be churned, washed, salted, and worked in the Churn without the application of the hand. The Butter, as shown in the Granulated form in Churn, is ready to be removed to the Butter Worker for making up.

SIZES AND PRICES.
  Barrel holds

when full

Impl. Gals.
Amount of

Cream to Churn

Impl. Gals.
Approximate

amount of

Butter produced,
£   s. d.
No.1about¼ to 2 ½to6 lb. 2   7 0
,,2,, 8 ¼ to 3 ½,,9 lb. 3   5 0
,,3,, 12 ¼ to 5 1,,14 lb. 3 15 0
,,4,, 18 ½ to 7 2,,20 lb. 4 10 0
,,5,, 26 1 to 10 2,,30 lb. 5   5 0
,,6,, 36 1 to 15 3,,40 lb. 5 15 0
,,7,, 45 2 to 20 3,,65 lb. 6   5 0
,,8,, 53 2 to 24 3,,80 lb. 6 10 0
,,9,, 69 6 to 30 6,,100 lb. 7   0 0
,,10,, 75 6 to 40 6,,130 lb. 7 10 0
,,11,, 100 6 to 50 6,,160 lb. 9   0 0

Nos. 7, 8, 9, 10, 11 specially fitted for Steam, Electricity, Horse, or Water Power if required. Prices on application. It is recommended that Churns be ordered of good size to admit of the expansion of the cream in churning.     

N.B.—In ordering Churns customers should be careful to select the right size they require, as when a Churn is once ordered and has left our Works we do not under any circumstances exchange it for any other size.

    

THE “LISTER” SEPARATOR

Not only Simple and Efficient but Durable and one of the Easiest Running. Full Working Instructions sent with each Machine

Sizes and Prices.
Size.Capacity

per Hour.
£ s. d. Size.Capacity

per Hour.
£ s. d.
A18galls. 7 0 0C350galls. 12 12 6
C125,, 8 10 0C465,, 14 14 0
C235,, 11 0 0C580,, 17 10 0

Substantial Iron Pedestal, as shown, with Bowl Vice and Cream Can Holder, £1.

BRADFORD’S PATENT DECLIVITY CHURN.

BRADFORD’S IMPROVED PATENT “DECLIVITY” BOX CHURN.

No.To Churn quarts£   s. d.
001   0 2
111   6 3
221   9 0
331 11 6
441 16 9
55122   2 0
66162 10 4

The above represent the quantities the “Declivity” will actually churn below the centre or spindle of dash.    

    

THE “ALDERNEY”    T. BRADFORD & Co    B A    PATENT

BRADFORD’S PATENT “ALDERNEY” BUTTER WORKER. As illustrated. Price 18/6

The “LITTLE ALDERNEY” same as above, but rather smaller, and made without legs. Size 31 by 13½ in. inside, 13/2

BRADFORD’S PATENT “ASTLE ALBANY” BUTTER WORKER.

Size.Roller.To work at

one time.
£ s. d.   £ s. d.
A14 in.7 lb. 1 3 6with Stand 1 12   
B17 in.12 lb. 1 9 6,, 2   1 0
*C20 in.15 lb.on Stand 2 18   
*D24 in.20 lb.,, 3 14   
Carriage paid.

    

    

DAIRY SUPPLY Co. Ld.

Cream Squeeze    

Price 1/5

    

DAIRY SUPPLY Co.

Butter Scoop,     

Plain or perforated

Price 10½d., 1s.

    

BRADFORD’S NEW PATENT SINGLE-HANDLE FASTENER, For “Diaphragm” and “Endundend” Churns.

Awarded Silver Medal, Royal Agricultural Society of England, 1910.

         

    

This New Patent Lid Fastener marks a further step towards simplification and speed in fittings connected with barrel Churns, one end of the barrel of which is formed by the lid of the Churn. A rod, with a cam at either end, is attached to the lid, and when the two swivel links which are attached to the Churn are placed over the cam a single movement of the handle completes the fastening of the lid and ensures a perfect and reliable joint. The lid is unfastened and removed with equal facility. Our “Diaphragm” Churn is the original Two-Fastener Churn. This fastener is a further improvement, and is rightly called a Single-Handle Fastener.    

The Churn here illustrated is fitted with the ‘Diaphragm’ Dash. The most Simple and Latest in Churn Fasteners.

“DIAPHRAGM” CHURN (with Dash). With above New Patent Fastener, made in Gun Metal.

 £   s. d.
No.9A.To Churn2gallonsand under 2 11 0
,,10A.,,3,,,, 3   6 0
,,11A.,,,,,, 4   0 9
,,12A.,,8,,,, 4 11 6
,,13A.,,11,,,, 5   2 0
No. 9A. on low stand or table. Carriage paid.

    

    

¾ PT of Milk    1 lb. BUTTER

LISTER’S Butter Machine    for 2 lbs BUTTER

LISTER’S HOUSEHOLD BUTTER MAKER.     

From one pound of pure butter and ¾ pint of new milk you can within two minutes produce by this machine about two pounds of delicious creamery butter. A pure food product. A child can work it. Price 12/6. Full and simple directions sent with each machine.

    

    

2.lbs

DAIRY SUPPLY CO.

China.    

    

LB 2

Japanned Iron.    

    

Brass.    

WEIGHTS FOR ABOVE. Per Set

    
½ oz.to lb. Japanned Iron4/0
,,,,,, Brass17/6
,,,,,, China12/6

    

UNBREAKABLE SANITARY

MILK BOTTLE

ANNEALED GLASS

DAIRY OUTFIT Co Ld

KINGS CROSS LONDON

NURSERY MILK AND CREAM BOTTLES.

Pint size 1/0, quart size 1/2

HOUSEHOLD GLASS CHURN     

For making Butter fresh daily.

Sizes

   1¾ pint 3/6

   3½    ,,  4/6

   5    ,,   5/6

   7    ,,   6/6

    

DAIRY SUPPLY Co. Limited.

CREAM

CREAM JARS.

(White China & Black Letters.)

To hold

6 quarts 4/0

8    ,,    5/0

12   ,,    6/9

DAIRY SUPPLY CO. LD.

BUTTER SCALES.     

To Weigh up to 7 lb. 16/0

  ,,      ,,       ,,   14 lb. 19/0

DAIRY REQUISITES.

    

Best Quality Tin.

    
No. T U 1455.
Best Oval Milk Cans, Brass mounted.
½12346 pts.
1/21/81/102/52/83/2
Cheaper make
0/70/9½1/31/82/0
each.

    

    
No. T U 1459.
Seamless Milk Measure

with Brass Handle.
¼½12pts.
1/1½1/51/92/4each.
Cheaper make
0/4½0/5½0/7½0/8½each.

    

    
No. T U 1451.
Strong Railway Milk Churn,

dust proof lids, gauged and plated.
8121517gals.
33/036/939/341/6each.

    

    
No. T U 1460.
Milk Measure, with brass handle.
1248pts.
2/83/64/97/4each.

    

Brass Mounted to Order.

    
No. T U 1454.
Oval Milk Carrying Cans, Strong Tin.
6810121416 qts.
10/614/015/317/920/625/0
each.
          ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.        

    

    
No. T U 1456.
Strong Milk or Cream Bottles with

Tin Bung and Hasp for Padlock.
12346812pts.
2/73/13/44/25/26/87/6
each.

    

    
No. T U 1462.
Strong Milk Strainer, Gauze

Bottom, Brass handles.
810121416in.
4/65/68/610/413/0each.

    

    
No. T U 1458.
Milk or Cream Kettles, Without Bale.
23456gals.
2/103/24/15/06/8each.
If with Bale, as drawn, 1/2 each extra.

    

    
No. T U 1463.
Strong Milk Strainer, on Legs,

Tinned Perforation.
78910in.
1/81/102/42/8each.

    

    
No. T U 1465.
Extra strong Milk Pans. Lipped.
 1618202224 in.
Tin1/81/102/42/83/1each.
Enamelled2/43/03/43/84/10do.

    

    
No. T U 1467.
Strong Cream Skimmer,

Brass Handle.
   810  in.
1/41/82/0 each.

    

    
No. T U 1461.
Patent Milk Strainer with Loose Bottom.
891011 in.
2/32/52/72/10 each.

    

    
No. T U 1464.
Tin Milk Strainer with Fine

Gauze Bottom.
8910  in.
0/111/21/5 each.

    

    
No. T U 3007. Round Milking Pail.

Best Quality.
23456 gals.
4/04/105/36/07/08/10 each.

    

    
No. T U 1450. Milk Skimming Pail,

with Brass Gauze Strainer.
121314  in.
4/95/35/9 each.

    

    
No. T U 1453.
Milk-Pail, very Strong Hooped Bottom.

Gauged in Quarts.
1214161820qts.
10/812/213/014/415/6each.
Cheaper Quality.
8/119/810/211/012/2each.

    

    
No. T U 1452.    Milk Pail.

Extra Strong.   Pure Tinned.
345gals.
4/24/105/2each.

    

HEARSON    S PATENT

CHAMPION INCUBATOR

PROPRIETORS

SPRATTS PATENT LD.

    

HEARSON’S

INCUBATORS

Fitted with copper tank; adjustable drawer bottom for different sizes of eggs; also our new patent spring-bottom petroleum lamp, and all etceteras requisite for the practice of artificial incubation, including a sensitive drawer thermometer with outside scale; a tank thermometer for taking the temperature of the water; a funnel for filling the tank; an extra lamp chimney and a yard of wick; egg testers for three sizes of eggs; canvas for the water tray and egg drawer.

    
No. 2size,to hold25hens’or 42pheasants’eggs £3   5 6
No. 6,,,,50,,,, 90,,,, 5   8 6
No. 11,,,,100,,,, 180,,,, 8   3 6
No. 20,,,,200,,,, 360,,,, 12 17 0
No. 35,,,,12ostrich eggs 8   6 6
No. 45,,,,30,,   ,, 11 0 0
No. 2 size and Ostrich Incubators are not fitted with drying box.

All fitted with copper tanks.

    

HEARSON’S PATENT HYDROTHERMIC FOSTER-MOTHER.

    

    

AN OUTDOOR REARER FOR CHICKENS.
Prices, Packed without Crate, for Inland Transit.   With Copper Tank.

No. 3.—For 25 chickens, measuring about 5 ft. 10 in. × 1 ft. 8 in., complete with wind-proof lamp, 2 feeding troughs and 2 drinking fountains

£3 17 6

No. 7.—For 50 chickens, measuring about 8 ft. 4 in. × 2 ft. 6 in., complete with wind-proof lamp, 3 feeding troughs and 3 drinking fountains

5 5 0

No. 13.—For 100 chickens, measuring about 12 ft. 4 in. × 3 ft. 7 in., complete with wind-proof lamp, 6 feeding troughs and 6 drinking fountains

7 10 0

No. 21.—For 200 chickens, measuring about 16 ft. × 5 ft., complete with wind-proof lamp, 12 feeding troughs and 12 drinking fountains

14 0 0
             

    

HEARSONS FOSTER-MOTHER. PROPRIETORS SPRATTS PATENT LD. LONDON.

A PARADISE FOR CHICKENS.

HEARSON’S PATENT “CHAMPION” FOSTER-MOTHER.

Made in one size only, for 50 chickens, measuring about 6 ft. 6 in. × 2 ft. 6 in. and 26 in. high, complete with wind-proof lamp, 2 feeding troughs and 2 drinking fountains.

Price, packed for Inland transit     £5 5 0

    

    

SELF-ACTING DRINKING FOUNTAIN.

Packed and inland 1/6

Do. do per ¼ dozen 3/6

The Glass Ball is filled with water and inserted in the Trough.

As the supply in the Trough is used up, air enters the Ball and the water descends, keeping the level at the same height as long as there is any water in the Ball.

    

HEARSON’S PATENT TESTING LAMP    Price, 4/6

ZINC CHICKEN TROUGHS WITH MOVABLE GUARD.

      6 in. long    1/0

10  ,,      ,,    1/3

12  ,,      ,,    1/6

    

PORTABLE POULTRY HOUSE.

No. T U 311.

    

Improved design, with outside Nest Boxes, and mounted on strong wrought-iron wheels, made in sections to fit together with bolts and nuts, and painted three coats of the best oil colour, inside lime-whited and fitted with perches, &c.

Roof covered with galvanized corrugated iron, lined underneath with matchboards, and felt placed between to prevent extremes of heat and cold.

Size, 6 ft. long by 4 ft. 6 in. wide by 6 ft. high.

Price £6 15 0. Carriage paid.

SPOONS, EGG STANDS, PAILS, ETC.

    

Wood Spoons.Best quality.
8in.0/1½ 10in.0/2
12,,0/3 14,,0/4
16,,0/5 18,,0/6
  20,,0/7½

    
Wood Spoons.Cheaper quality.
8in.0/1 10in.0/1
12,,0/1½ 15,,0/2
18,,0/3 20,,0/4
  24,,0/6
Bone Salt and Mustard Spoons.
 0/10/1½0/2each.
 0/91/31/6per doz.

    

    

Folding Wood Screen.

Stained Walnut, most suitable for Dining Rooms, Sick Rooms, Gardens, Verandahs, and all places where draught prevails.

Size 6 ft. 6 in. long × 4 ft. 11 in. high, 21/0

   ,,    8 ft. 6 in.  ,,   × 5 ft. 9 in.   ,,   32/6

    

Handy Curtain Stretcher, made to Fold. Will take Curtain up to size 4 yds. by 2 yds.    

Price 9/6.

    

    

Housemaid’s Pails.

Galvanised Hoops, 2/3½   Wood Hoops, 2/9

Common American Painted   1/0½ 1/3½

    

BATH TRAY

OAKES PATENT

Patent Bath Tray.     

Length, 2 ft. 6 in. × 9½ in.

Plain White Wood 1/10

Polished Mahogany 3/3

Most Useful Article.

    

Egg Stands.     

To hold 1 doz. 0/6½

   ,,   2    ,,    0/8½

    

Oval Tubs. Light.     

16 in., 3/9   17 in., 4/3   18 in., 4/9   19 in., 5/3

20 in., 5/9   21 in., 6/6   22 in., 6/11

Stout.

16 in., 4/3   17 in., 4/9   18 in., 5/6   19 in., 5/11

20  ,,   6/3   21  ,,   6/11   22  ,,   7/6   23  ,,   8/3

Round Dish Tubs.

15 in., 2/5   16 in., 3/0   17 in., 3/7   18 in., 4/3

19 in., 4/6   20 in., 4/10   21 in., 5/11

    

    
Salt Box.
 10121416 ins.
Deal1/01/31/61/11½
Hardwood1/31/62/02/3

    

Kneeling Mats.     

Waterproof (as shown) 0/10½ 1/3½ 1/6½

Rush                0/10½

   ,,   Best             1/3

    

Shoe Brush Box.

Made in Deal, 0/10

Made in Hardwood, 1/0½

     POST ORDERS PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.        

    

Jelly Bag Stand.     

Open, 3/11   5/3    Closed, 8/11   10/9

Jelly Bag, Seamless Felt.

1/1   1/3   1/6   1/11   2/3   2/11   3/3   3/9   4/6

    

Sieve.

    
Sieves,   Diam. ins.678910111213141516
   ,,   Brass Wire0/7½0/90/9½1/01/11/31/51/81/92/3
   ,,   Tinned ,,0/6½0/7½0/80/90/10½1/11/21/51/62/02/6
   ,,    Hair0/5½0/6½0/7½0/90/111/11/31/61/10
   ,,       ,,    extra quality2/12/63/03/64/0
   ,,       ,,    Anglo-French3/0 3/63/94/34/95/66/6
   ,,   Tinned Wire do.3/0 3/63/94/34/95/66/6
   ,,   Tammy 0/100/111/01/31/5
   ,,   Cinder  14 in. 1/516 in. 1/8 18 in. 1/1120 in. 2/3
   ,,   Whitebait 1/5

    

    

PATENT AUTOMATIC MOUSE TRAP.

Being self-acting, is much better than cats or poison; catches continually and destroys immediately by drowning.

This Trap is strongly recommended 1/4

Automatic Rat Traps 13/0

Ordinary Mouse Traps. Assorted shapes,

0/1½ 0/3½ 0/4 0/6 each.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    
HATHERLEY STEPS.
Made in birch and very strong.
3456789Tread
4/76/47/48/39/511/313/4

    

Washing Trays.
24 in.27 in.30 in.33 in.36 in.
3/114/34/115/66/6

Washing Tray Stands.

27 in., 2/9 30 in., 2/11 36 in., 3/6

    

No. T U 89.

SCULLERY TABLE.

Size 28 in. by 20 in., 27 in. high.

In White Hardwood, 5/9

    

    
Rope Ladders.
20 ft.long for2storeys.18/4
30 ft.,,3,,27/6
40 ft.,,4,,36/8
50 ft.,,5,,45/10
60 ft.,,6,,55/0
Any length made 0/11 per foot.

    

    

THE MARSHALL PATENT PLATE CHEST.

(Air-Tight and Dust Proof.)

Lined throughout Green Baize. Fitted with two Trays. Top Tray fitted with divisions to suit Customers’ requirements. Any Size made to Order. Stock size 34 in., 21 in., 23 in., £5 10. This pattern Chest is much lighter than the usual kind, being made of four-ply Birch.


SOLID OAK PLATE CHESTS.

Prices on application. Competent men sent out to measure Silver and Plate for the making of Chests.

    

    

Table Linen Press.

Table-cloth presses.

No. 1, full size, without drawer, without stand, 15/3; No. 2, full size, with 1 drawer, without stand, 19/6; No. 3, full size, with 1 drawer, on stand, 26/9; No. 4, full size, with 2 drawers, on stand, 31/6; No. 5, full size, with 2 drawers and cupboard, 42/0

    

    No. T U 59. Wardrobe and Boots Stand.

This most useful stand is fitted with specially constructed coat hangers, and has a metal bar to take trousers. Stained and polished. Mahogany. Price 19/3

Made in solid Oak. Price 22/3

Can supply a green sateen covering on folding metal frame, making same dust-proof. Price, 13/9 extra.

    

    
“CAJAC” CATERER’S FOLDING TABLE

Suitable for either in or outdoor use, made of well-seasoned wood, strong, rigid and portable.

No.1.3 ft.long× 2 ft. 6 in.wide.Price,10/9
,,2.3 ft. 6 in. ,,× 2 ft. 6 in.,,,,11/9
,,3.4 ft. ,,× 2 ft. 6 in.,,,,12/9
,,4.4 ft. 6 in. ,,× 2 ft. 6 in.,,,,13/9
,,5.6 ft. ,,× 2 ft. 6 in.,,,,15/9
,,6.8 ft. ,,× 2 ft. 6 in.,,,,19/6

    

No. T U 95. Rabbit Hutch, plain wood,

2 ft. 6 in. long × 1 ft. 5 in. high × 1 ft. 4 in. deep, 9/6.

Any sizes made to order.

    

NUAGANE    

         

    

No. T U 104. “Nuagane.”

A speciality which renews in the same colour or any other colour all descriptions of leather work, rendering it as good as new and equally lasting, however faded or stained, and even when badly worn. The Speciality is in liquid form, economical in use, very easily applied, and dries quickly. Faded or worn leather of Railway Carriages, Ships’ Cabins, Motor Cars, Horse Carriages, leather furniture, Saddlery, Portmanteaux, Dressing Cases, Bags, Gloves, Boots and Shoes, etc., etc., are made to look and wear like new again. Price, 0/9 per tin.

    

Wood Meat Safes.     

Wood Meat Safes, perforated door and sides.

18 in. 6/3,   21 in. 7/6,   24 in. 8/11,   27 in. 11/6,

30 in. 12/9,   33 in. 15/6,   36 in. 20/9

    

    No. T U 620. Boot Stand. Most useful for putting on one’s boots, and prevents stooping. Price 2/6.

Can be had stained either light or dark wood.

These Tubs and Pails are made of Compressed Fibre Pulp, and are Warranted to be Without Joints.

    

Child’s Bath. Fibre Pulp Ware. Oval, 2/1 2/9

Unbreakable Pulp Ware.     

(Thetford Make.)

Oval, 2/1   2/9    Round, 1/4½   1/6½

    

    

    

Oval Pulp Baths.

Fitted with Galvanised Drop Handles.

         

    
No. T U Size.
19.15in. across,6 in.deep2/11*3/3
20.17,,,,3/9*3/11
21.20½,,,,4/11*5/3
22. 22¾,,,,5/11*7/6
* Enamelled White inside.

    

No. T U 98.   Sieve Rests, 1/0, 1/3 Pot Rests, 0/3½   0/5½

Mantle Holders. Price 0/3 each, 2/9 per dozen. Stained Mahogany and Polished, price 1/0½ each. With handles from centre, price 1/4½ each.    

    

No. T U 72. Oblong “Venesta” Dress Boxes, with leather strap to fasten lid, made of 3-ply wood, metal bound on edges. Very strong and light in weight. Stained and varnished Satinwood colour.

    
Sizes.
13¾in.long×8in.wide×4in.deepprice3/11
15¾,, ,,×9,, ,,×,, ,, ,,4/6
17¾,, ,,×10½,, ,,×,, ,, ,,4/11
19¾,, ,,×11¾,, ,,×,, ,, ,,5/11
21¾,, ,,×13½,, ,,×7,, ,, ,,6/11
23¾,, ,,×14½,, ,,×8,, ,, ,,7/11
25¾,, ,,×16,, ,,×,, ,, ,,8/11
27¾,, ,,×17¼,, ,,×,, ,, ,,14/9

    

Waggon Top Meat Safe. Zinc Top, entirely Rainproof, and can be placed outdoors.

    
18 in.21 in.24 in.27 in.30 in.33 in.36 in.
14/916/918/921/925/930/937/9

    

H.A.G.

Pulp Pails.

Fitted with strong Galvanised Iron Ears and Handles.

    
No. T U Size.
12.12in. across,in. deep2/3½
13.13,,11,,2/6

    

    
Garden Basket.
No. T U0× 0/6
,,1×5 0/7
,,211½×6 0/8
,,313½× 0/9
,,415×0/11
,,517½× 1/0
,,620½×10½ 1/3
,,723×12 1/6
,,826×141/10
,,928×15 2/3

    

Closed.

Open.

In Use.     

Improved Folding Mantle Holder.

Very compact for travelling.

Price 0/4½ each, 2/1½ ½ doz., 4/3 doz.

    

    
Round Pulp Tubs.
Fitted with Galvanised Drop Handles.
Size.
No. T U14.11¾in. across,in. deep1/9½*2/3½
,,15.13¾ ,,6 ,,2/3½ *2/6
,,16.15½ ,, ,,2/11 *3/3
,,17.17½ ,, ,,4/6*4/11
,,18.20 ,,8 ,,5/6*5/11
* Enamelled White inside.

    

    

No. T U 92. Underbed Wardrobe.

Most compact and convenient for storing Linen under bed. Useful in flats where space is limited, very light and strong. Made of 3-ply hardwood, on frame mounted on four wood wheels. Stained walnut colour. Fitted with brass handles at sides and front, also brass fitting to take padlock. Size, 47 in. × 23 in. × 10 in. deep. Price, 17/9. If fitted with loose tray as illustration, price 4/3 extra.

Can be supplied with lid hinged in centre as well as at back, so as to open only half the Wardrobe if necessary when removing from under bed. Price, 2/0 extra.

    

    

No. T U 91. Underbed Hat Box.

Size of box, 34 in. × 22 in. × 11 in. Weight, 18 lb. Made of 3-ply hardwood on same principle as wardrobe. Has iron rollers in place of wood. Fitted with compartment for hatpins. Can be fitted with cones for fixing hats to when the hat box is used for travelling at an extra cost of 11d. for each cone.

Price, 14/11.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

EGG BOXES, TRAYS, Etc.

    

EGGS

Farm or Transit Egg Boxes. Extra Strong Make, dovetailed throughout.     

To hold—            To hold—

2 doz. Eggs, 4/6   │   10 doz. Eggs, 11/9

4       ,,      6/3   │   12      ,,      13/9

6       ,,      8/6   │   20      ,,      19/9

8       ,,      9/11

    

    

PLATE TRAY.

Baize Lined, made in Polished Mahogany and Baize Cover. Sizes: 20 × 15 × 3, 13/9; 22 × 16½ × 3, 15/9; 24 × 18 × 3, 17/9; 26 × 19 × 3, 19/6; 28 × 20 × 3, 20/9

    

    
Knife Boards, India Rubber 0/11½   1/4   1/6   1/10   2/3
Knife Boards, Buff Leather—
30 in.33 in.36 in.39 in.42 in.48 in.54 in.60 in.
4/34/95/05/96/118/1110/911/9
Knife Boards, Buff Leather, cut in strips and laid on edge as shown—
30 in.33 in.36 in.39 in.42 in.48 in.54 in.60 in.
5/65/117/08/09/611/913/615/9

    

EGGS WITH CARE

Protector Postal Egg Box.     

To hold ½ doz., 0/3; 1 doz., 0/4½; 2 doz., 0/9½

    

SALAD SETS.     

Made of Boxwood

Prices         1/0½   1/3½   1/6½        

Cheaper     0/4½   0/6½   0/8½   0/10½

Polished Black Buffalo Horn.

Prices          1/11½   2/3½   2/6

    

    

BUTLER’S TRAY AND STAND.

BUTLERS’ TRAYS.

Plain Mahogany, 26 in., 6/11; 28 in., 7/11; 30 in., 9/6; 32 in., 11/6; 34 in., 13/6; 36 in., 16/9.

Polished Mahogany, 26 in., 9/3; 28 in., 11/3; 30 in., 12/3; 32 in., 13/9; 34 in., 16/9; 36 in., 20/9

BUTLERS’ STANDS

Plain Mahogany       4/11   5/11   6/11

Polished     ,,            6/11   7/11   9/3

BUTLERS’ APRONS.

Green Baize Aprons                      2/9   3/9

Green Baize Aprons, with Pockets     3/6   4/6

Leather         ,,                     4/9   5/6   6/6

    

BUTLERS’ PLATE TRAYS.     

Made in polished Mahogany, Baize Lined. Most convenient for removing plate, cutlery, glass, etc. from table.

Size, 20½ in. × 12½ in. × 3 in. deep. Price 14/9

    

    

    No. T U 601. BOOK HOLDER.

Book Holder closed for travelling.

See also illustration at side.

         

No. T U 601.

Book and Newspaper Holder. A most useful article, as it does not tire the hands and arms when reading. 1/8

    

    

EGGS       BUTTER FOWL OR FRUIT

    

The Protector Composite Egg Boxes.

These Boxes are made exactly as Transit Boxes, but with the addition of a partition fitted with cardboard boxes for poultry, butter, or fruit. To hold 2 doz. Eggs, 6/9; 4 doz., 7/11; 6 doz., 10/6; 8 doz., 12/9; 10 doz., 13/9

    

WOOD SCULLERY MAT.     

Made from Pitch Pine. Prices from 1/0½ each,

according to size.

    

POCOCK’S PATENT

EGGS

Felt-lined Egg Boxes, each Egg packed in separate Felt compartment.     

To hold 2 doz. Eggs, 4/3; 4 doz., 5/8; 6 doz., 7/3; 10 doz., 10/9; 12 doz., 11/9; 20 doz., 19/9.

    

Knife Boxes. Polished Mahogany, lined baize, 7/6     

Plain Mahogany, 1 div., 4/3; 2 div., 5/6

Polished Mahogany, 1 div., 5/11; 2 div., 6/11

Ash, 1 div. and handhole, 1/9; 2/3½

Deal, 1 div., 1/0   1/3   1/6

    

    
No. T U 619. BATH ROOM TOWEL RAIL.

One rail, with back board.
18243036 ins. long.
1/6½1/11½2/3½2/9 Whitewood.
1/11½2/62/113/3 Stained and Polished.
Two rails, ditto.
2/02/62/113/3 Whitewood.
2/62/113/33/11 Stained and Polished.

    

FRUIT STORING &

GRADING TRAYS

END                  

SECTION    REGD DESIGN

Size of Trays     

22½ × 17 × 4 in. Price, 1/6½ each. 17/6 per doz.

28   × 25 × 5 in.    ,,    2/0     ,,     22/6    ,,   

Fruit and Vegetable Trays. A simple and inexpensive method of storing fruit and vegetables. The trays are made of wood, with open lath bottoms, and in such a way that they easily fit one into the other, and can be stored away in a limited space. Price 2/6 each.

    

No. T U 72. Improved Dog Kennel. These exceptionally well-made Kennels are commanding a large sale, proving their superiority over other makes. The Boards are Grooved and Tongued, and thoroughly Waterproof. They are painted green and white, or stained and varnished. Other shapes made to order on the shortest notice.

    
 Width.Length.Height.Price.
No. 110½ in.15½ in.16  in. 4/6
,, 312½ in.18½ in.19  in.5/11
,, 514½ in.21½ in.21  in. 7/6
,, 716½ in.24½ in.24  in. 9/6
,, 918½ in.28½ in.27  in.11/6
,,1019½ in.30½ in.28½ in.12/6
,,1221½ in.33  in.30½ in.13/9
,,1423½ in.36  in.34  in.16/9
,,1625½ in.39  in.36  in.20/9
,,1827½ in.42½ in.38½ in.26/9
,,2029½ in.46  in.41½ in.30/9

    

Portable Dog-Kennel with Platform.

Securely packed and put on rail at the following prices:—

2 ft. 5 in. long × 1 ft. 10 in. wide × 2 ft. 5 in. high.

Price 18/6 For Terriers.

3 ft. 6 in. long × 2 ft. 3 in. wide × 3 ft. 4 in. high.

Price 27/9 For Collies.

4 ft. 6 in. long × 2 ft. 6 in. wide × 4 ft. 3 in. high.

Price 38/0 For St. Bernards or Newfoundlands.

    

    

LANE’S PATENT

SAFETY

WOOD SILL

SLOPING STONE SILL

The Safety Window Cleaning Chair.     

Price of Chair complete, 6/6

Screw eyes for other windows, 0/8 doz.

              

         

CHEAP EXTENDING LADDER.

Adjustable at any height, and Sections are detachable.

    

    
2 Sections.
Height

Closed
Extends

to
Fir

Rungs
3 ft. 6 in.6 ft.6/0
4 ft.7 ft.7/0
4 ft. 6 in.8 ft.8/0
5 ft.9 ft.9/0
6 ft.10 ft.10/0
6 ft. 6 in.11 ft.11/0
7 ft.12 ft.12/0
8 ft.14 ft.14/0
9 ft.16 ft.16/0

         

    
3 Sections.
Height

Closed
Extends

to
Fir

Rungs
4 ft.10 ft.14/2
4 ft. 8 in.12 ft.17/0
5 ft. 4 in.14 ft.19/10
6 ft.16 ft.22/8
7 ft.18 ft.25/6
7 ft. 8 in.20 ft.28/4
8 ft. 4 in.22 ft.31/2
9 ft.24 ft.34/0
10 ft.26 ft.36/10
              

         

    

LADDERS made from specially selected spars, and warranted not to twist.

Price per Round.
30Roundsand under0/6
31,,to 400/7
41,,to 500/8
51,,to 600/8½
61,,to 650/9
66,,to 700/10
71,,to 750/11
76,,to 801/1
81,,to 851/4
86,,to 901/7
91,,to 952/0
96,,to 1002/6

Iron Bolts to Ladders, 0/6 each extra. Painting three coats plain Colour, 0/1½ per round extra.

    

    

CONVERTED    

INTO STEPS.

    

AS AN EXTENSION    

LADDER.

THE DIAMOND COMBINATION LADDER.

An adjustable extending Ladder, also convertible into self-supporting steps, very useful in garden or house.

    
Extended

as a Ladder
Height when converted

into Steps or when

closed.
6 ft. 6 in.4 ft.8/6
7 ft.  4 ft. 6 in.9/0
8 ft.  5 ft.9/6
9 ft. 6 in.  5 ft. 6 in.10/6
10 ft. 6 in.  6 ft.11/6
12 ft.7 ft.12/6
14 ft.8 ft.14/6
16 ft.9 ft.17/6
18 ft.10 ft.21/0

    

THE “DIAMOND” TELESCOPIC EXTENSION LADDER.

Unequalled for Compactness, Rigidity, and Strength. No intricate parts to get out of order. Perfect Automatic Action. Works smoothly, without hitch, with the minimum of friction and noise. Lightness compatible with safety. Invaluable as a Fire Escape. Not intended for one kind of work, but for everyone requiring an efficient Ladder. Automatic Locks, each composed best quality solid Iron.

    
Best quality and all Rungs of Hardwood.
In 3 Sections—Prices.In 2 Sections—Prices.
20 ft.closes to8 ft.40/0 14 ft.closes to8 ft.23/0
23 ft.,,9 ft.44/0 16 ft.,,9 ft.26/0
26 ft.,,10 ft.50/0 18 ft.,,10 ft.29/0
30 ft.,,11 ft.60/0 20 ft.,,11 ft.32/0
32 ft.,,12 ft.66/0 22 ft.,,12 ft.35/0
34 ft.,,13 ft.72/0 24 ft.,,13 ft.38/0
36 ft.,,14 ft.80/0 26 ft.,,14 ft.41/0
38 ft.,,15 ft.88/0 28 ft.,,15 ft.45/0
42 ft.,,16 ft.96/0 30 ft.,,16 ft.49/0
46 ft.,,17 ft.104/0 32 ft.,,17 ft.53/0
50 ft.,,19 ft.120/0 34 ft.,,18 ft.57/0
55 ft.,,21 ft.140/0 37 ft.,,20 ft.63/0
64 ft.,,24 ft.170/0 41 ft.,,22 ft.69/0
  44 ft.,,24 ft.75/0

    

The Diamond Telescopic     

Extension Ladder.

    

THE DIAMOND AUTOMATIC

FOLDING PLATFORM STEPS.

Light, Strong, absolutely Safe. Actual heights to Platform when open:—

3 ft. 9/0; 3 ft. 9 in. 9/6; 4 ft. 6 in. 10/0; 5 ft. 3 in. 10/6; 6 ft. 12/3; 7 ft. 15/0; 8 ft. 18/6; 9 ft. 21/0; 10 ft. 23/0; 11 ft. 25/0; 12 ft. 28/0; 14 ft. 34/0; 16 ft. 40/0

     POST ORDERS PROMPTLY AND     

    ACCURATELY EXECUTED.

RUSTIC SUMMER-HOUSES, Etc.

    

    No. T U 113. Lawn Tennis House of very handsome and effective appearance. Cleated over joints at ends and back on the outside. Double doors. Windows to open, and glazed with tinted glass. Size 10 ft. × 5 ft. Price £18 10. With cloth lining and matting, £21 10. Fitted with floorcloth. The above is a double roof felted between.

    

No. T U 115. Small Lean-to Summer House or Tool Shed. Fitted with door opening outwards. Windows fixed. Cleated over joints at ends and back. Seat at back. Size 5 ft. × 3 ft. 6 in. A pretty and convenient house.     £5 17 6. Fitted with floorcloth.

    

No. T U 125. Rustic Tennis or Garden Shelter. Rustic work at both ends. Cleated over joints at back. Seat fitted with locker. Charming design. Fitted with floorcloth. Size 9 ft. × 5 ft. Price £13  10    

    

No. T U 276. Motor Car House in Wood. Roof match-boarded, covered with patent hard felt matched and beaded boarding all round, double doors, window and skylight to open, painted outside three coats.     

Size 10 ft. × 8 ft. price £13 12 6

  ,,   12 ft.  ,, 8 ft.    ,,    14 10 0

  ,,   15 ft.  ,, 10 ft.    ,,   19   5 0

Walls are made in sections. The above are made without floor, as same is not always needed. Prices of Floor quoted as an extra. Any Design made to order.

    

No. T U 116. Lawn Tennis house. Size 10 ft. by 5 ft., stained and varnished. A strong and well-built house of good appearance and extremely useful for tennis lawns. Easily erected in one hour.     £12 7 6. Fitted with Floorcloth.

    

    

No. T U 19a. Special Garden Shelter. Size 5 ft. by 3 ft. inside measure. Stained and varnished, made portable, and can be fixed easily by any person. Highly suitable for School Gardens, etc.

Price £3 2 6.

Size 6 ft. × 4 ft. price £4 7 6

  ,,   7 ft. ,, 5 ft.    ,,    5 5 0

Fitted with Floorcloth. Cheaper kind can be procured. Size 5 ft × 3 ft. Price £2 12 6. Obtainable to Order only.

    

No. T U 209. OPEN-AIR TREATMENT.

Revolving Rustic Summer House. So simple that a child can turn it. Can be fixed in a few hours. Double-boarded roof, with felt between, stained and varnished; with awning, as illustrated.

Length.     Depth.     Height to Eaves. Price.

  6 ft. 0 in. 4 ft. 0 in. 6 ft. 0 in. £10 16 0

  7 ft. 0 in. 5 ft. 0 in. 6 ft. 0 in.   13 19 0

  7 ft. 0 in. 6 ft. 0 in. 6 ft. 0 in.   14 17 0

  8 ft. 0 in. 6 ft. 0 in. 6 ft. 6 in.   17 11 0

  9 ft. 0 in. 6 ft. 0 in. 6 ft. 6 in.   24   6 0

10 ft. 0 in. 7 ft. 0 in. 7 ft. 0 in.   30 12 0

    KINDLY NOTE.—Revolving platforms can be fitted to any of our Summer Houses from 40/0, according to size. Thatched roofs are also recommended as they are cooler in summer and warmer in winter. Prices quoted for thatching and for thatched roofs. Further particulars on application to Turnery Department.

    

No. T U 129. Rustic Summer House. Fitted with Floorcloth. Size 7 ft. × 4 ft., inside measure. Price £6 5 0

    
No. T U 31. Rustic Vases.
Size32in. high by19in. topsprice8/11
,,33,,24,,,,12/9
,,34,,28,,,,16/9
,, 38,,33,,,,26/9

    

    No. T U 101.

Gable Thatched-roof Summer House. Fitted with Floorcloth. Size, 6 ft. 6 in. from angle to angle. Lined Cloth and Matting inside.

Price £16 10 0

    

    

    

PORTABLE

HEXAGON

SUMMER

HOUSE.

Stained and Varnished.

Can be fixed by two persons in one hour.

         

    
Dimensions Inside.
No.

T U
From Angle

to Angle.
From Back

to Front.
Height under

Eaves.
Price.
23a6 ft. 0 in.5 ft. 6 in.6 ft. 0 in. £7 6 6
24a6 ft. 6 in.5 ft. 11 in.6 ft. 0 in. 8 19 0
25a7 ft. 0 in.6 ft. 5 in.6 ft. 6 in. 10 7 6
26a7 ft. 6 in.6 ft. 11 in.6 ft. 6 in. 13 10 0
27a8 ft. 0 in.7 ft. 4 in.6 ft. 6 in. 16 0 0
All Houses Fitted with Floorcloth.

SPECIAL RUSTIC CATALOGUE, ISSUED FOR GARDEN FURNITURE, CAN BE HAD UPON APPLICATION.

RUSTIC GARDEN CHAIRS, ETC.

    

No. T U 63. Folding Teak Garden Chair, strongly made and well finished.     

Without Arms, 12/6                With Arms, 14/6

    

    

RUSTIC ARCH

No. T U 41.

Size 4 ft. across Path by 15 in. deep by 8 ft. high, Price 12/9

Cheaper quality, 9/11

    

    

THE “ARETHUSA” TEAK SEAT.

A handsome serviceable Garden Seat of practically everlasting wear. Sloping back.

Size 4 ft. 6 in. long × 21 in. wide × 39 in. high at back. 42/6

The “Blenheim” Seat, same Pattern as above, but straight back. 39/6

    

THE BENBOW.     

A Charming Design of great comfort, 52/6 Stock size: 4 ft. 6 in. long, 21 in. wide, 41 in. high at back.

    

    No. T U 44. Special Garden Seat, made in Oak, with Yellow Deal Laths. Hollowed Seat. Stained and Varnished. Strong and comfortable, and highly recommended.

4 ft., 12/6    5 ft., 14/11    6 ft., 18/6

No. T U 8. Yew Tree Garden Seat. Sizes 3 ft. 15/9, 4 ft. 19/6, 5 ft. 22/6, 6 ft. 26/9

    

    No. T U 13.

Lady’s Rustic Chair, 9/6

    

THE CAMPERDOWN TEAK TABLES.     

Splendidly Tennoned and Doled.

20 in. × 36 in. long, 30/0

    

    No. T U 12. With Arms Stained and Varnished.

Strongly made 11/9.  Cheaper kind. Price 9/6

    

No. T U 173. Four-way Rustic Arch. Of English Oak or other Rustic wood, for covering with creepers, roses, &c. Each arch 5 ft. wide across path, 12 in. deep. Price 45/0. Made in sections.    

    

    

No. T U 52.

Rustic Oblong Table, 13/9

Size 2 ft. 3 in. long. Can also be had either Round or Hexagon shape. Top 20 in. diameter. Price 11/9

Special Rustic Catalogue, issued for Garden Furniture, can be had upon Application.

HOUSEHOLD TURNERY, ETC— continued.

    

No. T U 108. Game Larder. Made of well seasoned deal and varnished 2 coats, fitted with hooks and adjustable shelves.     

Height.      Width.      Depth.

                              (back to front)

6 ft. 6 in. × 2 ft. 10 in. × 2 ft. 0 in.

Price £2 17s. 6d.

6 ft. 6 in. × 3 ft. 4 in. × 2 ft. 4 in.

Price £3 7s 9d.

6 ft. 6 in. × 3 ft. 10 in. × 2 ft. 8 in.

Price £4 4s. 6d.

    

    

No. T U 86. Skirt Ironing Board.

Size 5 ft. 6 in. long. 12 in. wide. 30 in. high. A most useful article. Made of Hardwood, folds perfectly flat, covered with white felt and metal end for hot iron. Price 10/9

    

Vegetable Presser 0/5

Potato Masher   0/5  

Steak Beater       0/5½

No. T U 107. Chopping Trays.     

12 in. 1/9, 14 in. 2/0, 16 in. 2/3

18 in. 2/6, 20 in. 2/9, 22 in. 3/0

    

    
Plate Powders, etc.
Usher’s Patent Powderper tin0/8, 1/7, 2/9
Bone Dust ,, 0/10, 1/7
French Chalk ,, 0/4½, 0/8½
Harrods, Emery Knife Powder ,, 0/4, 0/3
Plate Rouge ,,0/8, 1/4, 2/8
White Rouge ,,0/8, 1/7, 2/9
Seccotine per tube 0/5
Window Wedgeseach 1d., per box of 4, 0/3
Dish Covers (Canvas)14 in. 1/9½, 16 in. 1/11½
   ,,       ,,       ,,   18 in. 2/3½, 20 in. 2/6
Door Stops (india rubber)each 0/4
Egg Timers0/2½, 0/3½, 0/6, 0/8

                        

Clothes Post and Socket, plain 3/6 each, painted 4/6 each. Complete with Socket     

Clothes Pegs per gross 0/10 5 gross box 3/6

    

    No. T U 88.

Dolly Peg,

1/11

    

    No. T U 89.

Dolly Chump

1/11

    

PRINCESS HANGER.

For Empire, Princess, or any one-piece Gown.

2/6 each.

Showing gown ready to be hung up or to be laid out in trunk for travelling.

    

Without Gown.

This Hanger is one of the most popular Hangers manufactured. There is no reaching great heights when replacing or taking from Wardrobe. No weight on delicate bodice when hanging, as weight is taken at centre, and no soiling or crumpling of train of gown on the floor of wardrobe. A space economiser.

    

No. T U 99. Towel Roller. Deal, with brackets, 0/8; 1/0, with back board, 1/0, 1/3

No. T U 97. Rolling Pin, plain 0/5, Revolving 0/7½, Lignum Vitæ 1/3, 1/6

No. T U 103. Wood Taps.

0/2, 0/3, 0/4, 0/6, 0/9½

    No. T U 106. Skirt or Ironing Board.

3 ft. 3/3, 3 ft. 6 in. 3/11, 4 ft. 4/6,

4 ft. 6 in. 5/0, 5 ft. 5/9

    

THE “ROWBWARD” DRESS HANGER and PROTECTOR.     

No. T U 1. 56 in. long. Price, 5/6

No. T U 2. 65 in. long. Price, 5/11

No. T U 3. 74 in. long. Price, 6/6

    

No. T U 110. Chopping Boards.
10 in., 12 in.,14 in.,16 in.,18 in.,20 in.,22 in.
11½d.1/11/41/91/112/43/3

    
No. T U 100. Pastry Boards.
Jointed18 in.,21 in.,24 in.,27 in.,30 in.,33 in.,36 in.
 1/61/112/32/62/113/33/6
Solid2/3½2/62/113/64/04/65/6

    

No. T U 87. Lemon Squeezer, with china bowl. 0/6, 0/9½, 1/6

    No. T U 96. Dolly Tub.

21 in. high × 17 in. diameter 8/11

22 in. high × 18 in. diameter 10/9

    

17 in. DOVETAIL

TRADE MARK

THE SARATOGA SOAP BOX

PATENT APPLIED FOR

MADE IN AMERICA

    No. T U 102. Washing Boards.

Wood 0/7½, Zinc 0/11½

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

IMPROVED EXTENDING WOOD TRELLIS.

SPECIALLY PREPARED NAILS are used to avoid the disfigurement by rust which so quickly occurs with the foreign made trellis.

    

Closed.    

    

Open.    

    

    

FLAT-PLANED TRELLIS
1 in. × ¼ in. laths, 2¾ in. mesh
No. Size when

Closed
Will

open to
Price per

Piece
 ft. ft.ft. ft.
1×12× 10/11
2 ,, 2,, 1/4
2A ,, ,, 1/8
3 ,, 3,, 2/2
4 ,, ,, 2/5
5 ,, 4,,  32/11
6 ,, ,, 3/3
6A ,, 5,, 3/6
7 ,, ,,  44/0
8 ,, 6,, 4/4
9 ,, ,,  54/11
10 ,, 7,, 5/3
11 ,, 8,,  65/10
13 ,, 9,,  76/9
15 ,, 10½,,  87/9
16 ,, 11,, 8/0
18 ,, 12,,  98/11

    

    

SEMI-ELLIPTICAL TRELLIS
1 in. × ⅜ in. laths, 2¾ in. mesh
No. Size when

Closed
Will

open to
Price per

Piece
 ft. ft.ft. ft.
21×12× 11/6
22 ,, 2,, 1/11
22A ,, ,, 2/5
23 ,, 3,, 2/10
24 ,, ,, 3/3
25 ,, 4,,  33/9
26 ,, ,, 4/3
26A ,, 5,, 4/9
27 ,, ,,  45/2
28 ,, 6,, 5/8
29 ,, ,,  56/2
30 ,, 7,, 6/7
31 ,, 8,,  67/6
33 ,, 9,,  78/0
35 ,, 10½,,  88/9
36 ,, 11,, 9/9
38 ,, 12,,  911/0

    

    

FLAT-PLANED TRELLIS
1 in. × ¼ in. laths, 3½ in. mesh
No. Size when

Closed
Will

open to
Price per

Piece
 ft. ft.ft. ft.
41×12× 10/9
42 ,, 2,, 1/2
42A ,, ,, 1/5
43 ,, 3,, 1/9
44 ,, ,, 2/0
45 ,, 4,,  32/4
46 ,, ,, 2/9
46A ,, 5,, 3/0
47 ,, ,,  43/3
48 ,, 6,, 3/6
49 ,, ,,  53/10
50 ,, 7,, 4/3
51 ,, 8,,  64/9
53 ,, 9,,  75/3
55 ,, 10½,,  85/11
56 ,, 11,, 6/6
58 ,, 12,,  97/3

    

    
SEMI-ELLIPTICAL TRELLIS
1 in. × ⅜ in. laths, 3½ in. mesh
No. Size when

Closed
Will

open to
Price per

Piece
 ft. ft.ft. ft.
61×12× 11/2
62 ,, 2,, 1/6
62A ,, ,, 1/10
63 ,, 3,, 2/3
64 ,, ,, 2/8
65 ,, 4,,  33/0
66 ,, ,, 3/5
66A ,, 5,, 3/11
67 ,, ,,  44/3
68 ,, 6,, 4/8
69 ,, ,,  54/11
70 ,, 7,, 5/5
71 ,, 8,,  66/2
73 ,, 9,,  76/10
75 ,, 10½,,  88/0
76 ,, 11,, 8/4
78 ,, 12,,  99/1

PORTABLE CYCLE HOUSE.

We particularly recommend that all houses be felted.

    

ESTIMATES GIVEN ON APPLICATION.


Cost of erecting Houses in London and Suburbs about 5/0, according; to distance.

T U 1 Design.Flat Roof.Felted.Plain.
 Width.£ s. d.£ s. d.
To holdTwoBicycles3ft.2in. 3 10 0 2 17 6
,,Three,,4,,4,, 4 12 0 3 15 0
,,Four,,5,,10 ,, 5 12 0 4 10 0
,,Five,,7,,4 ,, 6 17 0 5 10 0
,,Six,,8,,4,, 8   0 0 6 12 0

Above can be supplied with Gable Roof. Price Extra.




T U 2 Design.Gable Roof.Felted.Plain.
 Width.£ s. d.£ s. d.
To holdTwoBicycles3ft.2in. 4   4 0 3   8 0
,,Three,,4,,4,, 5 5 0 4 4 0
,,Four,,5,,10,, 6 6 0 5 12 0
,,Five,,7,,4,, 7 7 0 6 6 0
,,Six,,8,,4,, 8 8 0 7 7 0


    Estimates given on application for any special size.

    

SPECIAL HOUSES FOR CYCLES OR MOTORS ARE BUILT TO SUIT CUSTOMERS’ REQUIREMENTS.

OBTAINABLE TO ORDER ONLY.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    



HARRODS LTD (TURNERY DEPT)

THE ONLY FASHIONABLE FRENCH SHAPES To be had in England

(Parisian Busts)

ROYAL “MODEECI”

To H·M·The King & 18 ROYAL FAMILIES

        

    

    No. 3.

             

    

No. 3.

Royal “Modeeci” shape, with long hips, 10 in. from waist. Made to measure,

12/6

Modelled specially to tight-fitting bodice,

23/0

        

    

    No. 30.

             

    

No. 30.

Royal “Modeeci” shape, with long hips, fitted with “Gem” shoulders. Made to measure,

16/0

Modelled specially to tight-fitting bodice,

28/6

        

    

    No. 40.

             

    

No. 40.

Royal “Modeeci” shape, with long hips, “La Milo” armlets. Made to measure,

19/0

Modelled specially to tight-fitting bodice,

31/6

             

    

    No. 28.

             

    

No. 28.

Royal “Modeeci” shape, long hips, with patent natural shouldered arms. Made to measure,

38/0

Modelled to tight-fitting bodice,

53/6

    

                      

    

your     

Second

Self

By

Sculptor

Artists.

from own bodice, or French pattern can be supplied. Write for full particulars.

    

Good Figure

Experts

    

    

    

This lady is chalk marking through the muslin over the patent seam lines; when all are chalked over, the muslin is cut out after allowing ¾ in. for turnings, then taken off the bust. When pinned together forms an absolutely perfect fitting pattern to fit owner, and all fear of spoiling the material avoided. These patent Seam Guides fitted to any bust

10/6

No. 95. First grade Costume Stand, fitted with seam guides as above, modelled to own bodice,         

75/0

    

        

CLOSED IN BOX.

        

No. 92. Royal “Modeeci” shape, with patent “Instanta” Presto Skirt. Folds like a telescope. Made to measure,

25/6

Modelled specially to tight-fitting bodice,

36/0

    

        

    

CLOSED

    

    

OPEN

    

These stands can be made an extra large size if desired. Full particulars on application.        

    

    

             

FOLDED

CLOSED IN BOX.

        

No. 95. Royal “Modeeci” shape, with patent “La Milo” armlets, perfect guide for cutting armholes. Made to measure,

2nd Grade, 40/0.

Modelled specially to tight-fitting bodice, 52/6.

1st Grade modelled to tight-fitting bodice, 64/6.

    

             

FOLDED

CLOSED IN BOX.

        

No. 98. Royal “Modeeci” shape, with patent natural shouldered arms for sleeve fitting. Made to measure,

2nd Grade, 60/0.

Modelled specially to tight-fitting bodice, 75/6.

1st Grade modelled to tight-fitting bodice, 87/6.

    

        

        



EXPANDING STANDS.

No. 99. Original invention, fixed neck, 27/6

Ditto, expanding neck, 35/0

No. 111. With padded arms, as illustration, fixed neck, 42/6

Ditto, expanding neck, 52/6

No. 112. With wooden arms automatically jointed, fixed neck, 49/6

Ditto, expanding neck, 59/6

Recommended for professional use or several members of a family, cannot be modelled specially to figure. Expands from 21 to 30 waist, and 35 to 40 bust.

LUNCHEON AND TEA BASKETS

    

    

No. T U C6.

Containing 2 Water Bottles, 2 China Provision Boxes, Tin Covers, 2 Condiment Bottles, 2 Dessert Spoons, 4 Glasses, Plates, Knives and Forks, for Four Persons, as illustrated 39/0

For Two Persons 20/0

  ,,  Three   ,,         29/6

  ,,  Six      ,,       51/0

    

    

No. T U 1193.

Size, 12½ × 11 × 7.

Containing Water Bottle, China Provision Box, N.P. Covers, 1 Dessert Spoon, 2 Knives, Forks, Plates, Glasses and Condiment Jar, for

Two Persons, as illus. 25/0

For Three Persons     34/6

    

SCOTTS PATENT

    

No. T U 754.

Containing 2 Water Bottles, 2 Provision Jars, N.P. Covers, 3 Glasses, Butter Jar, Knives, Forks, Spoons, Plates, etc., for Three Persons, as illustrated, Size, 15 × 14 × 7.

Price, with loop head lining 59  

If with spring head (as illustration), 67/6

    

    

No. T U 1196.

Containing 2 Wicker Covered Bottles, 2 China Provision Jars, N.P. Covers, 2 Condiment Jars, Butter Jar, 4 Knives, Forks, Spoons and Plates, as illustrated, for Four Persons. Size, 21 × 12 × 8.

Price, 52/6

If with complete metal finishing, 62/6

For Six Persons, cane finishing, 66/6

    

No. 2218.

THE POPULAR CONTINENTAL

TEA BASKET.

    

No. T U 2218.

The Popular “Continental” Tea Basket, Screws to Kettle to carry water, and boils in the basket. Light and Compact.

For Two Persons. Size, 11½ × 8 × 9. 32/6

    

    

THE NEW    

MIDGET

TEA BASKET

No. 1797

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 1797.     

For Four Persons. Size, 14 × 9 × 8.

Plain Fittings 43/6

Silver Plated, N.P., or the New Metal, recommended 68/6

For Two Persons, Plain Fittings, 29/6

N.P., or the New Metal, 51/6

    

Copyright    GWS & S

No. T U 2198. Motor Tea and Luncheon Basket. Size 30½ × 9½ × 10. Basket Lined. Containing Screw Kettle to carry water, Spirit Lamp, Spirit Can, Enamelled Tea Pot, Cups and Saucers, Plates and Tumblers, Butter Jar, Condiment Bottles, 2 Glass Bottles for Wine, etc., Milk Flask, Box for Bread, Meat Jar, and Cutlery, as illustration, for Four Persons, 66/6    

    

Copyright    GWS & S

No. T U 2266. The “Popular” Tea Basket for Two Persons. Close Wicker Basket, with Trunk lid and head lining and fittings of excellent quality.

    
For 2346 Persons
21/023/630/040/0
Cheaper Quality
14/615/622/028/9

    

Improved “Midget,” with regulating Lamp.     

T U 2393. For Two Persons.

Plain Fittings       36/0

N.P., new metal 60/0

T U 2396. For Four Persons.

Plain Fittings 51/6

N.P. Fittings     75/6

    

THE CONTINENTAL TEA BASKET

    

No. T U 1159.

For Two Persons.

Size 12 × 8 × 9.

Plain Fittings 42/6

Plain Fittings and Copper Kettle 47/6

N.P., and Copper Kettle 64/0

    

CONTINENTAL TEA BASKET. No. 1160.

    
No. T U 1160.

For Four Persons. Size 16 × 10½ × 10.
Plain Fittings61/0
Ditto, with a Copper Kettle69/0
N.P., with Improved Copper Kettle101/6
If for Six persons.
Plain Fittings 75/6
Ditto, with a Copper Kettle83/6
N.P., with Improved Copper Kettle115/0

TEA BASKETS.

    

No. T U 2132.    

For Two Persons.

Size, 13 × 9 × 5½. Contains a Pint Thermos Bottle, Price, 51/0

If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, 40/6 complete.

    

No. T U 2217. Size, 18 × 10½ × 6¾     

For Four Persons. Contains 1 Quart Thermos, and Fittings as illustration, £3 18 0

If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, 64/6 complete.

    

No. T U 2403. Size, 16 × 9 × 9. Tea Basket for Four Persons, with Best China Cups and Silver-Plated Frosted Fittings.     

£6 0 0

    

Nº 2200

WITH PATENT THERMOS BOTTLE.

No. T U 2200. Size, 13¾ × 6 × 10¼.     

New Registered Design for Two Persons, contains 1 Pint Thermos Bottle, £2 19 6.

If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, 49/0 complete.

No. T U 2201. Similar Pattern, contains 1 Quart Thermos Bottle, £4 11 6.

If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, £3 18 0 complete.

    

No. 2168.

THERMOS BASKET.

No. T U 2168. For Two Persons. Contains 1 Pint Thermos Bottle, 65/0     

If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, 54/6 complete.

    

No. 2169.

THERMOS BASKET.

No. T U 2169.     

For Four Persons. Contains two 1 Pint Thermos Bottles, £5 7 0

If fitted with 2 Autotherm Vacuum Bottles, Price, £4 6 0 complete.

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2254. Size, 18 × 9 × 12.

Tea and Luncheon Basket for Two Persons.

Price minus the Thermetot and Thermos Bottle,£5 5 0
No. 2232, ditto for Four Persons£7 17 6

“THERMETOT” LUNCHEON BASKET

(Luncheon Only).

No. 2264, for Two Persons£2 15 0
No. 2265, for Four Persons4 10 0
No. 2231, ditto, with extra fittings6   0 0

The above prices do not include the Thermetot or Thermos Bottles. Price of Thermetot for keeping, also serving food hot, etc., 50/0 extra. Price of 1 Pint Thermos, 21/0 extra; or if fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, 10/6 extra.

    

Copyright    GWS & S

No. T U 2298. Size, 17 × 9 × 12.     

For Two Persons. With N.P. New Metal Fittings, Improved Copper Kettle, £6 8 6

    

Copyright    GWS & S

No. T U 2299. Size, 22 × 11 × 12     

For Four Persons. With N.P. New Metal Fittings and Improved Copper Kettle, £8 12 6

    

    

Nos. T U 2359 and T U 2360.

Tea Basket with the new partitioning.

No. T U 2359. For Two Persons. Size, 13 × 8 × 8. Contains 1 Pint Thermos Bottle, Price, £4 1 0 complete. If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, £3 10 6 complete.

No. T U 2360. For Four Persons. Size, 18 × 9½ × 9. Contains 1 Quart Thermos Bottle, Price, £6 0 6. If fitted with Autotherm Vacuum Bottle, Price, £5 7 0

COMBINED TEA AND LUNCHEON BASKETS, SUITABLE FOR MOTORS, RIVER AND PICNIC USE.

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2236.

Containing Copper Tea Kettle, Spirit Lamp, Provision Jars, N.P. Cover, Tea, Sugar and Biscuit Canister, Butter and Preserve Jars, Milk Flask, and Condiment Bottles, etc. Size, 20½ × 13 × 8½. For Two Persons, £4 10s. Cheaper quality, £3 15s.

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2234.

Containing Kettle, Spirit Lamp, Provision Jars, N.P. Covers, Tea, Sugar and Biscuit Canisters, Butter and Preserve Jars, large Milk Flask, and Condiment Bottles, etc. N.P. Fittings and Copper Kettle. Size, 22 × 15½ × 9. For 4 Persons, £5 5s.

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2235.

Containing Copper Kettle, Spirit Lamp, Provision Jar, N.P. Cover, Tea, Sugar, and Biscuit Canisters, Butter and Preserve Jars, large Milk Flask, Water Bottles, etc. Size, 23 × 15 × 8½. For 4 Persons. £6 5s.

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2274.

Containing Copper Tea Kettle, Spirit Lamp, China Provision Jars, N.P. Covers, Tea and Sugar Canisters, Butter and Preserve Jars, Milk Flask, Water Bottles, Condiment Bottles, etc. Size, 25½ × 15 × 8. For 4 Persons. £7 5s.

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2275.

Containing Tea Kettle, Spirit Lamp, Provision Jars, N.P. Covers, Tea and Sugar Canisters, Butter and Preserve Jars, Milk Flask, Water Bottles, etc. N.P. Fittings and Copper Kettle. Size, 30 × 16 × 8½. For 6 Persons. £8 15s. 6d.

    

Copyright    GWS & S

    

The River Basket, No. T U 1718. For 4 persons. Fitted with light Seamed Kettles.

For 2346 Persons
63/077/690/0112/6
with Stamped Kettles.
For 2346 Persons
65/680/092/6115/0
with Copper Kettles.
For 2346 Persons
70/688/0100/6123/0
Nickel Plated Fittings and
Copper Kettles.
For 2346 Persons
90/0110/0130/0160/0

    

Combined Tea and Luncheon Basket for 4 Persons.     

A very serviceable pattern, suitable for the river. No. T U 2269. Size 21½ × 12½ × 8 for 4 Persons, Close Wicker Basket, with superior fittings and a spare space 55/6. Size 18 × 12 × 7½ for 2 Persons 42/6. Size 18 × 12 × 7½ for 3 Persons 47/6

If with Enamelled Box in place of Jar 1/0 extra.

    

Copyright    GWS & S

    

Table Luncheon Basket, easily and quickly adjusted. No. T U 1814, for 4 Persons. Size of Basket when closed, 23 × 17 × 10. Size of Table top when open, 39 × 14. £5 16s.

No. T U 1815, for 6 Persons. Size of Table 46 × 16 £7 5s.

    

    

No. T U 1783A

Improved Midget Tea Basket for 2 Persons. Plain Fittings, 33/6; N.P., 57/6

For 4 Persons.

Plain Fittings, 51/6; N.P., 75/6

LUNCHEON AND TEA BASKETS FOR MOTORS.

    

No. T U 2370. Footstool Tea and Lunch Case for 4 Persons.     

Size 22¾ × 11¾. Fitted with 2 1-Pint Thermos Bottles, £10 10 0.

If fitted with 2 1-pint Autotherm Bottles, £9 9 0

    

End View of Footstool Case.

No. T U 2371. For 6 Persons. Size 31½ × 12. Fitted with 2 Quart Thermos Bottles,     £13 13 0

If fitted with 2 Quart Autotherm Bottles, £12 6 0

    

Copyright    GWS & S

No. T U 2278. Motor Case (fall front).

Size 30½ × 9½ × 12 in.

Green, containing Tea and Luncheon Fittings for

4 Persons, £12 15 0 For 6 Persons, £14 0 0

No. T U 2120, similar, but made of basket work,     

For 4 Persons, size 27 × 9 × 12, £10 15 0

For 6 Persons, size 36 × 9½ × 12, £13 0 0

    

No. T U 2364. Footstool Luncheon Case for 4 Persons. Size 17¾ × 11¾, as illustrated,     £6 6 0.

No. T U 2363, for 2 Persons. Size, 14¾ × 11¾, £5 5 0.

    

No. T U 2361. Footstool Tea and Luncheon Case for 6 Persons. Size when closed 36 × 14¾. Green with Brass folding legs, which when closed forms a footstool. Complete as illustration, fitted with 2 1-pint Thermos Bottles,     £20 12 0.

If fitted with Autotherm Vacuum Bottles, £19 11 0

    

Copyright    GWS & S

    

No. T U 2277. Size 24 × 14½ × 6½ in.

Tea and Lunch for 4 Persons. With the new fine Cane Partitioning, containing 1 Quart and 1 Pint Thermos Bottles, £9 6 0

Or if fitted with Autotherm Vacuum Bottles, price £8 2 0

SCOTT’S “AGRA” FOLDING TABLE AND SEATS   PATENT.

FOR PICNICS, LUNCHEONS, SHOOTING, &c.

    

No. T U 1738. Suitable for 6 or 8 Persons.    

    

    

GWS & S     

THE “AGRA” CLOSED

SEATS INSIDE

    

    

Size when open, 57½ × 21 in., and 28 in. high.

Size, closed, 28½ × 21½ in.

Very compact; all packed together, Seats inside. Carried by means of Leather Handles.

Prices:—

    
Made of Polished Pine, or the new 5-ply Wood and Hard Wood combined£6 6 0
If made of Oak, or Walnut (5-ply) and Hard Wood combined7   7 0
If made of Mahogany or Teak (for India)10 10 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

FITTINGS FOR LUNCHEON AND TEA BASKETS.

    

    
Drinking Horns.
About.Clear Horn.
¼½¾1 pint.
0/9½0/11½1/3½1/6½
Mottled Horn.
¼½¾1 pint.
1/0½1/6½2/3½2/11

    

    

Kettles only.
No. T U 957958
 1½ pts.2 pts.
Plain Tin Kettle8/610/0
Copper     ,,     10/913/9

Improved, with large screw lids, Copper

15/918/6

Lamp, Spirit Can and Stove, complete—

   Tin 5/06/6
   N.P. 11/015/6

    

Cane-Covered Hot Water Tumblers. Most useful Article.

Price, 1/0½

HAG

    No.T U 49.

Nickel Plated Drinking Cups. “ Telescopic,”

1/6½, 1/11½, 2/3½, 2/9

    

    

    No. T U 29.

         

No. T U 29. Thermos Patent Flask. Will keep Beverages Hot for 24 hours. Made in Nickel, or Leather covered.

1 Pint size 24/6

2 Pint size 36/0

Complete with well-made Baize-lined Basket with Handles, very compact for Travelling.

Condiment Bottles for Mustard, Pepper and Salt.     

No.

T U 946.— Wicker, N.P. Tops, 2/0; Large, 2/6

T U 947.— Brown Stoneware, 0/6; Pepper, 0/9 White China, 1/2.

    

quart.      quart.      1½-pint.      pint.

No. T U 941.—Oval-shaped Bottles or Flasks. Fitted with patent stoppers. Bottles covered with wicker, in close work, open work, and extra fine close work.

    
 qt.1½-pt.pt.
Close wicker3/63/02/6
Open wicker5/04/63/6
Extra fine close wicker6/66/05/6
Nickel Plated Metal Stoppers, 6d. extra.

    

    

No. T U 2011.    

    

No. T U 2509.    

    
Superior Flasks, with Patent Screw Stops.
No. T U 2011.—Oblong.
Sizes1234567
Pints (abt.)¼½¾12
Extra fine Wicker1/61/92/02/32/93/34/3
Cheaper quality1/01/31/61/92/32/93/6
No. T U 2509.—Oval.
Sizes0123
Pints (about) ¼½¾
Extra fine Wicker2/93/33/94/3

    

    
No. T U 953. China, Meat or Pie Dishes with Metal Covers.
Size12345671011
 8½ × 5½7 × 5½10 × 46 × 47 × 65½ × 4½7 × 55½ × 510 × 6½
Block tin covers—
 4/64/05/03/64/63/03/63/66/0
   ,,       ,,   N.P.—
 6/66/07/05/66/65/05/65/68/6
Second quality, plain tin covers, to order only—
 3/93/64/02/93/6

No. T U 954.—Boxes as above, but made of enamelled steel instead of china, 9d. to 1/- extra.

    

No. T U 600.

Wicker-covered Glasses.

Extra Fine Wicker, bound with leather round the top.

    
Size123
1st quality1/31/62/0 each.
2nd quality1/11/21/3 each.
(To order only).

    

    No. T U 30. Autotherm Vacuum Bottle. Will keep Beverages Hot for 24 hours; complete with Baize-lined Basket; with Handles; very compact for Travelling. 1 Pint size, Nickel and Leatherette covered, 14/0; Nickel and Leather covered, 18/6; all Nickel, 20/3. 1 Quart size, Nickel and Leatherette covered, 22/6; Nickel and Leather covered, 28/6; all Nickel, 32/0.

    

    
No. T U 943.
Oval Pocket Flasks, with

Patent Stoppers.
 ¼½1 pt.
Close Wicker1/62/02/9
Open Wicker2/02/64/0
Extra fine
Close Wicker3/03/66/0

    

    
No. T U 309.
Nickel Flask, with Cut Glass Bottle and Nickel Cup.
Prices3/114/115/116/117/11
With Leather Covered Bottle and Nickel Fittings and Cup.
Prices6/117/118/119/1110/9

    

BUTTER

    
No. T U 951.
Butter Jars (Patent.)
Ozs.4681216
 1/61/92/02/93/0
Also marked Preserves.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

FIRE SCREEN OF CARVED OAK,

Embroidered Panel.

No. T U 3008.

Natural Colour Oak 3/11

No. T U 3008P.

Polished Oak 4/6

Also Better Quality.

Prices, 5/6, 6/11, 7/11 to 10/9

    

G W S & S

    

THE “OYSTER” CYCLE CRATE.

Registered No. 299,710.

Latest Speciality in Cycle Crates. With Handle Bar and Saddle Protector.

The “Oyster” Crate takes the machine without removing any of the parts, and fits like a glove. Made of willow and cane, varnished, and owing to its construction is exceedingly strong and light. Lined best Waterproof Duck Cloth 42/0

Unlined 31/0

Handle Bar and Saddle Protector, 7/6 extra.

Measurement required: State if 26 or 28 in. Wheels and Length of Machine, including Mud Guard. Measurement required for Handle Bar and Saddle Protector: Width of Handle and length from Handle to end of Saddle, including the Tool Bag.

A Stock Size is kept which will Fit most Machines. Obtainable to order only.

    

WINE HAMPERS.

    

HAMPERS—Oval, for packing wine,

to hold— BOTTLES.

3, 1/0;   6, 1/2½;   9, 1/6½;   12, 1/9½;

  18, 1/11½;   24, 2/3½;   30, 2/9;   36, 3/3

    

PROVISION HAMPERS.

    H            AMPERS—Provision.

14 in., 3/11;   16 in., 4/6;   19 in., 4/11;

21 in., 6/3;   23 in., 7/11;   25 in., 9/6;

27 in., 10/9;   30 in., 13/9;   33 in., 18/9;

36 in., 19/6

                        

CYCLE HANDLE-BAR BASKETS AND STRAPS.

    
 With Lid.Without Lid.
Round fronted, Rush and Buff2/41/6
Square Shape, 9½ × 5 × 6 in., Buff or Cream Rush2/8
Oblong, Buff or Rush and Buff, No. 1, 10½ × 5 × 6 in.3/82/8
Oblong, Buff or Rush and Buff, No. 2, 12 × 6 × 7 in.4/43/8
Oval Fronted, with shaped back3/8
Cheaper make, Prices—
1/3½   1/6½   1/11½   2/3½   2/6   2/11

    

BASKET WORK, ETC.

         

         

    

SQUARE FLAT LID.

Linen Hampers, 24 in, 10/9; 27 in. 12/9; 30 in. 15/9; 33 in. 18/9; 36 in. 23/9.

Extra price for lining with American Cloth, 24 in. 5/9; 27 in. 6/6; 30 in. 7/3; 33 in. 8/0; 36 in. 9/6.

    

    

    

Best London make only kept in stock.

Cheaper quality to order.

SQUARE TRUNK LID.

1st Quality, with Iron Hasp and Staple.

Battens on bottom.

         

HAMPERS—Square, with Trunk Lid (as design).
 White Buff    White Buff
24×17×16deep12/913/9    33×21×21deep21/923/6
27,,19,,19½,,15/917/6    36,,24½,,24½,,25/927/9
30,,20,,20,,18/921/0    40,,27,,26,,30/9
Including Galvanized Padlock with 2 Keys. If with 2 Hasps and Rod, 1/3 extra.


    
Extra price for24 in.27 in.30 in.33 in.36 in.40 in.
lining with American Cloth5/96/67/38/09/611/9

    

VENTILATED DOG-HAMPERS.

    
With iron fastenings, and battens on bottom. Size of Hampers—
16 in.long ×11 in.wide ×11 in.deep6/3
18 in.,,15 in.,,15 in.,,7/11
21 in.,,17 in.,,17 in.,,8/9
25 in.,,20 in.,,21 in.,,13/9
30 in.,,21 in.,,24 in.,,17/7
36 in.,,24 in.,,24 in.,,22/5
42 in.,,30 in.,,33 in.,,34/3
48 in.,,30 in.,,33 in.,,43/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

LINEN BASKETS, TABLES, ETC.

    

Palm Leaf Barrel Linen Basket.     

4/11   5/11   6/11   7/11   8/11

10/9   11/9   12/9   13/9   14/9

15/9

Palm Leaf Corner Linen Basket.

9/11   10/9   11/9   12/9   13/9

15/9

    

Corner Linen Basket.     

Made in Buff and Rush or Buff and Straw.

4/11   5/11   6/11   7/11   8/11

    

The “Square.”     

Made in Buff or Buff and Rush Wicker.

5/6   6/6   7/6

Better Quality,

6/11   7/11   8/11

    

    No. T U 142.

One Tray Table.

Made in Buff Wicker, 4/11

    

T.U. 120. Malacca Cane Leg Table, matting top and under-tray; can be had in either square or oblong shape.Sizes: 20 in. square by 26 in. high; or 24 in. long by 16 in. wide by 26 in. high; price 11/9. Without under-tray, but with malacca cane cross-bars, price 10/9    

    

“Nursery” Chair. Upholstered in Cretonne.     

No. 1, 5/11; No. 2, 7/6;

    

Size, Top 22 × 20 in.     

Oblong Wicker Table.

Made in Buff Wicker, 12/9

    

    

No. T U 144. Rush Round Table. Four Trays. Top 23 in. Made Buff and Rush Wicker, 7/6.

No. T U 502. Do. Do. Do Five Trays, 9/6.

    

    No. T U 146. Five o’clock Tea Table, made in Buff Wicker, or Buff and Rush, 13/9

    

No. T U 502. Rush Raised Border Table. Top 26 in. Buff Wicker, 6/6; Buff and Rush, 6/11; White Wicker, 5/9    

    

Round or Straight. Made in White, Buff, or Buff and Rush, or Buff Wicker.     

White, 2/11, 3/6, 3/11, 4/3, 4/6

Buff, 3/6, 3/11, 4/11, 5/3, 5/6

Buff and Rush, 3/6, 3/11, 4/11, 5/3, 5/6

WICKER BASKETS.

    

Baby Linen Baskets, 2/3½, 2/9, 3/6, 4/11    

    

Carriage Baskets.     

White Wicker, 2/6 2/11 3/3 3/6

Buff      ,,      2/9 3/3 3/9 3/11


WHEEL GUARDS.

White 1/7   Buff 1/11

    

No. T U 355. Waste Paper Basket, White and Green Straw,     

1/0½   1/3½   1/6½   1/11½

2/3½   2/6   2/11   3/6   3/11

    

Square Picnic-Hampers.     

Best Quality, 2/3½ 2/10 3/5 4/5 5/7 6/11

    

White Wicker Arm Baskets.     

1/6½ 1/11½ 2/3½

    

    

ORDERS BY POST CAREFULLY AND PROMPTLY EXECUTED.

    

Burgundy Basket. Handle over. White Wicker.     

1 Pint size, 1/11 2 Pint size, 2/3½


Wine Basket. 6 Hole 5/6 12 Hole 8/6

Cheaper quality   ,,    4/0     ,,      6/0

    

TRAVELLING DOG-BASKET.     

White Wicker 4/11   6/6   8/3   9/6

Buff    ,,    5/6   6/11   8/9   10/3


EGG BASKETS.

4 Hole, 9½d.   6 Hole, 1/0½

12 Hole, 1/9

                        

    
Cross Bar Waste Paper Basket. No. T U 101. Fancy Waste Paper Basket.
Paper Baskets—Straight Bar 0/111/11/41/7
                  Cross Bar 0/11½1/0½1/3½1/6½1/11½
                  Fancy, Buff colour 1/6½1/11½2/3½2/62/93/3
                  Buff and Rush 1/51/71/11½2/3½2/62/93/03/6
                  White 1/3½1/6½1/1½2/3½2/62/11

    

WICKER DOG-KENNEL, with DOOR     

White 4/11   6/3   7/6   8/11   10/6   11/9   12/9   13/9

Buff    5/6   6/11   8/6   9/11   11/9   12/9   13/9   15/9

    

       Waste Paper Basket.

   Assorted Patterns,

   Newest Designs.

1/0½   1/3½   1/6½   1/11½

2/3½   2/6    2/11    3/3

3/11   4/11    5/11    6/11

    

    
No. T U 31. Gilt Wicker Pot Covers, with Tin Linings.
Sizes4½ in.5 in.5¾ in.6½ in.7 in.
Prices1/0½1/3½1/6½1/9½2/3½
Sizes7½ in.8½ in.9¾ in.10½ in.
Prices2/62/113/114/11
Sizes11½ in.12½ in.13½ in.
Prices5/116/118/11

    

Common Picnic or    

Travelling Hampers.

0/9   1/1   1/3½   1/6½   1/11½

    

    

No. T U 45.

Waste Flowers Pail. Buff Wicker and Straw.

Price 4/3

         A VARIED SELECTION OF GILT BASKETS IN

    STOCK, MOST USEFUL FOR TABLE DECORATION.

    

    

Gilt Fern-Baskets with Green Painted Tin Lining,    

Oval, 3/6

Round, 2/11

    

Gipsy Flower Baskets.     

0/5½   0/6½   0/7½   0/9   0/9½

0/10½   1/0 to 2/3½

    

Oval Broad Handle Hand Baskets.     

0/10   1/0   1/3   1/6   1/9   1/11   2/3

    

White Wicker Flower Basket, with Tall Handles.     

0/6½   0/8½   0/10½   1/0½ to 2/3½

A Large Assortment of Fancy Flower Baskets always in Stock

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

Laundry Baskets.     

14 in. long 1/2½    20 in. long 2/3½

16 in.   ,,    1/4½    22 in.   ,,    2/6  

18 in.   ,,    1/9½    24 in.   ,,    3/11

    

Palm Portmanteau.     

1/6½   2/3½   2/9   3/3   4/3   5/6   6/6   7/6   8/6

9/6   10/9   12/9   15/9

    

Gipsy Flower basket.     

Made in White Wicker.

0/4½   0/6½   0/8½   0/10½   1/0½

1/3½   1/6½   1/11½   2/3½

    

Wicker Table Mats.     

Coarse quality, 5/2 set of 8.

Fine quality, 9/5 set of 8.

Per 1/2 set, 2/7

Fine quality, 4/9

Round Wicker Table Mats.

6 in.    7 in.    8 in.

0/5½   0/6½   0/7½

    

Key Basket. Made in White Wicker.     

Open, 1/11½   2/3½

With half-lid, as illustration, 2/6   2/9

Cheaper make, 0/7½ to 1/6½

    

No. T U 174     

Princess Workstand, Buff or Buff and Rush, with and without lid, 12/9 to 16/9

    

J R & S

White Wicker Plate Baskets.     

2/3½   2/9   3/3   3/11   4/11

Buff Wicker Plate Baskets,

2/4½   2/11   3/6   4/3   5/3

Buff Wicker, strong English

make, 5/6   6/6   7/11


Biscuit Baskets.

0/9½   0/10½   1/0   1/2   1/4

Bread Baskets.

0/4½   0/5½   0/6½   0/8½

    

Best French Workstand White Wicker     

9/11   11/9   12/9   14/9

Cheaper quality, with only one under tray

5/11   6/11   7/11

    

No. T U 2270. 18-in. fitted Garden Basket, containing Secateur, Trowel, Fork, Hammer, Scissors, Budding Knife, Reel of Wire and Book, 13/9

No. T U 2271. 21-in. fitted Garden Basket, containing 2 Secateurs, Scissors, Pruning Knife, Budding Knife, Trowel, Fork, Hammer, Reel of Wire and Book, 17/6    

    

Wicker Chair Back     

White Wicker 2/11 3/9 4/9

Buff 3/3 3/11 4/11

Washstand Backs, White Wicker, 2 ft. 6 in., 3/11; 2 ft. 9 in., 4/6; 3 ft., 4/9; 3 ft. 3 in., 5/6; 3 ft.,6 in., 5/9; 3 ft. 9 in., 6/3; 4 ft., 6/6; 4 ft. 3 in., 7/6; 4 ft. 6 in., 7/11;

Folding Washstand Backs.

0/6½   0/9½   1/0½   1/4   1/9

    

Wicker Bassinettes.     

Prices                   6/3   7/3   8/6

Cheaper make       2/3½   3/3   3/9

Rockers fixed to any of the above, 7½d. extra.

    

    No. T U 11. Oblong 3-ply wood trays, with pulp cane rim.

Size 14   in. × 9½ in. 1/11½

  ,,   16½ in. × 11    in. 2/4

  ,,   20   in. × 12   in. 2/11

  ,,   22   in. × 14   in. 3/3

  ,,   24   in. × 16   in. 3/6

    

    No. T U 12. Oval 3-ply wood trays, with pulp cane rim.

Size 13 in. × 10 in. 1/11½

  ,,   17 in. × 13 in. 2/11

  ,,   20 in. × 12 in. 3/3

  ,,   22 in. × 14 in. 3/6

  ,,   24 in. × 16 in. 3/11

    

Wicker Stocking Basket.     

White Wicker, with Lid, 1/4½   1/8   2/1   2/6

White Wicker, without Lid,

0/8½   0/10½   1/0½   1/3½   1/6½   1/11½   2/3½

    

Gothic Wood Basket.     

Buff Wicker    6/3   7/3   8/6

Buff and Rush 5/3   6/6   7/6

Oblong shape, Buff Wicker Wood Baskets. with handles each end.

Prices 3/11   4/11   5/11

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

                              

CAKE AND FRUIT STANDS.

    

New Cake Stand. Assorted Patterns. Newest Designs. Prices, 3/11, 4/6, 4/11, 5/11, 6/6, 7/11, 8/6, 8/11     

         

No. T U 891A    

3-Tray, 2/6; 4-Tray 3/3

Made in Buff and Rush Wicker.

    

Music Rack. Light Brown Rush.

Assorted Patterns.

2/3½, 2/6, 2/11, 3/3, 3/6, 3/11 to 6/6

        Orders by Post receive prompt and careful attention.    
Sauce Baskets 1/6½, 1/11½, 2/3½.

    

Carpet or Furniture Beater.

4½d., 6½d., 8½d.

    

Sponge Baskets.    

    

    

Sponge Baskets.

Half-round White,

5½d., 7d., 8½d., 9½d., 11d

Half-round Buff,

6½d., 8d., 9½d., 11½d., 1/1


    
              

         

    

Hooded Dog-Baskets.

Basket Stained Walnut.

Upholstered in

Madagascar Mat.

Prices. 9/8, 10/8, 11/8

Baskets only,

Untrimmed.

6/11, 7/11, 8/11

    

Sparrow Traps Price, 4/6 each.     


Fancy Wicker Confectionery Baskets,

4½d. to 2/6 each.

Fishing Baskets, 1/6, 1/11, 2/3, 2/6, 2/11 to 6/11.

    

    

Wicker Cages, fitted with Tin Trays (as illustration).

Price 3/9, 4/11, 5/11, 6/11, 8/6, 10/9

Round Wicker Cages.

Without Tin Trays, Price 2/6, 2/11, 3/3

    

Dog Baskets, Round.

White Wicker, 1/9½, 1/11½,

2/3½, 2/6, 2/11, 3/3, 3/9

Buff Wicker, 1/11½, 2/3½, 2/6, 2/11, 3/3

Wool Dog Mats. Assorted Colours.

Round, Prices 2/6, 3/6, 4/11

Oblong Shape, Prices 2/0, 2/11

    

Wire Sponge Baskets.

Price 0/7½, 0/9½, 0/11½

Cheaper Quality, price 0/4, 0/5, 0/6

    

    No. T U 26. Single Enclosed Boot Cupboard. New Design. Made of Green Stained Wood and Matting Panelled. To hold 4 pairs of boots. Price 19/6

No. T U 27. Double Enclosed Boot Cupboard. New Design. Made of Green Stained Wood and Matting Panelled. To hold 8 pairs of boots, Price 29/6

    

Letter Baskets.
White, Best2/42/83/0
Buff, Best2/93/33/9
White, Medium1/6½1/9½2/32/6
Buff, Medium2/32/72/11

No. T U 25.     

Cane Folding Bed Table.

Price 9/6

Cheaper Quality, 6/3

    

    

No. T U 28. The New Boot Stand. Made of Stained Wood Frame and Matting Shelves. To hold 4 pairs boots. Price 8/11

To hold   pairs boots. Price 11/9

    

    

No. T U 29. Enclosed Boot Cupboard. Made of Stained Wood Frame, covered with matting. To hold 4 pairs of boots, Price 14/9

To hold 8 pairs boots, Price 23/9

To hold 12 pairs boots, Price 28/9

SATIN-LINED WORK BASKETS AND STANDS.

    

No. T U 1160. Work Stand, made in Green Rush and Buff Wicker, and lined any colour, 16/9, 17/9, 19/6    

    

No. T U 464. Work Stand, made in Green Rush and Cane, lined any colour, 54/6, 62/6    

    

No. T U 408 S. Work Stand, made in Rush and Cane, lined any colour, 37/9    

    

No. T U 1847. Work Stand, made in Buff Wicker and Green Rush, nickel handle and fastening, lined any colour. Prices 26/9 and 33/9    

    

No. T U 1177. Work Basket, made in Buff Wicker and Green Rush, lined any colour satin. Prices 2/11, 3/6, 4/6    

    

No. T U 753. Work Basket, made in Buff Wicker, Green and White Straw, lined any colour. Prices 1/3½, 1/6½, 1/11½, 2/6    

    

No. T U 10469. Folding Work Tidy, Varnished Wood Frame, upholstered in Figured Cretonne, pretty effect and most useful     

Prices, with division, as illustration, 4/9 Without division, 3/11

    

No. T U 1162. Work Basket, made in Buff Wicker and Green Rush, nickel handle, spring lock with key, lined any colour satin.     

Prices 11/9, 13/6, 15/9, 18/6

    

No. T U 128. Work Basket, made of Palm, nickel handle and fastening, lined any colour satin.     

Prices 9/11, 11/6, 13/9

    

No. T U 1674. Work Basket, made of Palm, lined any colour.     

Prices 6/6, 7/6, 9/6

    

No. T U 983. Work Basket, made in Green Rush and Buff Wicker, metal handle and fastening, lined any colour.     

Prices 6/3, 7/3, 8/6, 9/6, 11/9, 13/9

SATIN-LINED WORK BASKETS AND STANDS.

    

No. T U 4154. Work Stand, made in Buff Wicker and Cream Rush, lined any colour satin, 22/9, 25/9, 29/6    

    

    No. T U 1467. Work Stand, made in Buff Wicker and Green Rush, lined any colour, 19/3

    

    No. T U 284. Work Stand, made in Cream Rush, White and Enamelled Cane, lined any colour, 21/9

    

No. T U 4001. Work Stand, made in Buff Wicker, Green and Cream Rush, lined any colour satin, 13/9    

    

No. T U 1105. Work Basket, made in Cane and Green Straw, lined any colour, 1/11½, 2/6, 3/3    

              ORDERS BY POST RECEIVE PROMPT AND CAREFUL ATTENTION    

    

No. T U 4127. Work Stand, made in fine Cream Rush and Havanah Cane, lined any colour satin, 37/9    

    

No. T U 452. Work Basket, made of fine White Zinet, Fancy Straw, and Green Cane, lined any colour, 7/6    

    

No. T U 645. Work Stand, made in Buff Wicker and Cream Rush, lined any colour, 15/9, 17/6, 18/9    

    

No. T U 485. Work Basket, made in White Straw and Cream Rush, lined any colour, 4/6, 5/6, 6/11    

    

No. T U 2068. Work Basket made in Havanah Cane and fine Cream Rush, with nickel handle and fastening, lined any colour satin, 11/9, 12/9, 14/9    

    

    No. T U 2016. Work Basket, made in Buff Wicker and fine Cream Rush, lined any colour satin, 4/6, 4/11, 5/11, 7/6

    

No. T U 2149. Work Basket, made in fine Cream Rush, Pulp and Havanah Cane, lined any colour satin, 8/11    

    

No. T U 1068. Work Basket made in Buff Wicker and Green Rush, lined any colour satin, 2/11, 3/11 4/11    

UPHOLSTERED WICKER CHAIRS.

    

“Crown” Chair, Stained Walnut Wicker, Spring-seated. Upholstered in Tapestry or Dijim, 47/9    

    

“Northcote” Chair, Buff Wicker, Spring-seated, Upholstered in Tapestry, 52/6    

    

Buff Wicker “Derby” Chair, Upholstered in Tapestry or Dijim. Seat 22 in. wide, 23/9    

    

    No. T U 52. “Tonbridge” Chair. Spring Seated, Made in Buff Wicker. Upholstered in Tapestry, 37/9

    

    

“Rotunda” Settee.

Upholstered in Cretonne, Price 32/6   Upholstered in Tapestry, Price 37/9

    

The “Riga.”     

“Riga” Chair. Made in Buff Wicker. Spring Seated and Upholstered in Tapestry, Price 37/9

    

    ORDERS BY POST PROMPTLY AND CAREFULLY EXECUTED.

    

“Beresford” Chair. Made in Buff Wicker, Spring-seated, and Upholstered in Tapestry, Price 37/9    

    

Croquet Chair. Upholstered in Dijim, 13/9 and 17/9     

Buff Wicker Frame. Upholstered in Corduroy, 12/9 17/9

    

    No. T U 49. “Eclipse” Chair. Spring Seated.

Upholstered in Cretonne Price 23/9

        ,,         Tapestry    ,,    28/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

UPHOLSTERED WICKER CHAIRS.

    

    No. T U 10. Buff Wicker Roll Library Chair, Upholstered in Cretonne, 21/9; in Tapestry, 24/9; in Serge, 23/9; in Silk Tapestry (Enamelled White), 37/9

    

    No. T U 17. Buff Wicker “Sussex” Chair, Upholstered in Repp or Tapestry, 28/9; in Silk Tapestry (Enamelled White), 39/6

    

    No. T U 5. Buff Wicker Tub Chair, 20 in. seat. Upholstered in Cretonne, 19/6; in Tapestry, 21/9

    

    No. T U 7. High Back Library Chair, Buff Wicker. Upholstered in Cretonne, 27/9; in Serge, 28/9; in Tapestry, 30/9

    

    No. T U 11. Roll Border, 22 in., spring seated and spring back, Buff Wicker Chair, most comfortable. Upholstered in Cretonne, 33/9; in Tapestry, 36/9

    

    No. T U 14. The “Student” Buff Wicker, Spring seated, most comfortable. Upholstered in Cretonne, 33/9; in Tapestry, 37/9

    

    No. T U 15. The “Clarendon” Buff Wicker Chair, Seat 30 in. deep, Springs in seat, back and headrest, and mounted on castors. Upholstered in Tapestry, 49/6. If with spring seat only 43/9

    

    No. T U 21. The “Sunk Seated Derby Chair.” Buff Wicker, Upholstered in Cretonne, 37/9; in Tapestry or Digims, 43/9. Mounted on castors, 4/0 extra

    

    No. T U 18. The “Manchester” Wicker Chair. Frame stained and varnished Walnut colour. Upholstered in Repp or Corduroy Velvet, 25/9

    

    No. T U 16. The “George” Wicker Chair. Framework stained and varnished Walnut colour, Spring seat and loose Rapok seat cushion. Mounted on castors and upholstered in Tapestry, 62/6

    

    No. T U 19. The “Derby” Chair, Buff Wicker. Upholstered in Cretonne. Depth of seat, 22 in., 21/9; 24 in., 23/9; 27 in., 25/9. If made with Spring seat and upholstered in Tapestry, 28/9, 32/6, 35/9. Mounted on castors, 4/0 extra

    

    No. T U 20. The “Winchester” Buff Wicker Chair. Upholstered in Cretonne, 17/9; in Tapestry, 19/6

    

    No. T U 13. The “Badminton” Buff Wicker, Spring seated. Upholstered in Cretonne, 30/9; in Tapestry, 35/9

    

    No. T U 12. The “Oxford” Buff Wicker Chair. Upholstered in Repp or Tapestry, 30/9

    

    No. T U 23. The “Club” Buff Wicker Chair. Spring seated, loose Rapok Cushion and upholstered in Tapestry, 43/9

    

    No. T U 22. The “Westminster” Chair, Wicker stained & varnished Walnut colour; very softly upholstered. Fitted with loose Rapok seat on springs, pocket at side for papers and mounted on castors. Upholstered in Tapestry, 47/9

UPHOLSTERED WICKER CHAIRS.

    

    No. T U 24.

Buff wicker “Invincible” Chair.

Upholstered in cretonne, 33/9

     ,,        ,,   tapestry, 36/9

    

    No. T U 25.

Buff wicker “Beresford” Chair.

Spring seated.

Upholstered in tapestry, 37/9

    

    No. T U 44.

“Eton” Chair, made in buff wicker.

Upholstered in cretonne, 25/9

     ,,        ,,   tapestry, 29/6

    

    No. T U 43.

“Caithness” Chair, made in buff wicker.

Upholstered in cretonne, 21/9

     ,,        ,,   tapestry, 24/9

    

    No. T U 26.

Buff wicker “Pembroke” Chair.

Upholstered in cretonne, 15/9

     ,,        ,,   tapestry, 18/9

    

    No. T U 27.

Pulp Cane “Hamilton” Chair.

Upholstered in tapestry, 23/9

    

    No. T U 28.

The “Wellington” Rush Chair.

Upholstered in cretonne, 13/9

     ,,        ,,   tapestry, 15/9

    

    No. T U 29.

Buff Wicker No. 4 Croquet Chair, upholstered all in, close wicker base upholstered in serge, 14/9

    

    No. T U 32. Child’s Chair, made in buff wicker and upholstered in cretonne. Size between arms, 12 in., 6/6; upholstered in tapestry, 7/6. Stained walnut colour frame, upholstered in cretonne, 6/11; upholstered in tapestry, 7/11. Buff wicker frame, 14 in. between arms, upholstered in cretonne, 7/6; upholstered in tapestry, 8/6. Walnut colour frame, upholstered in cretonne, 7/11; upholstered in tapestry, 9/6

    

    No. T U 30.

Buff wicker “Kempton” Chair.

Upholstered in cretonne, 12/9

     ,,        ,,   tapestry, 15/9

    

    No. T U 31.

Croquet Chair.

Seat and shoulder cushion in serge or cretonne.

Prices, 8/11, 9/6, 12/9

    

    No. T U 38.

“New Kempton” Buff Wicker Chair.

Upholstered in cretonne, 18/9

     ,,        ,,   velvet,    21/9

     ,,        ,,   tapestry, 23/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

UPHOLSTERED CHAIRS AND LOUNGEScontinued.

    

Cane Combination Lounge fitted with adjustable Reading Desk; also folds flat for Table use. Also fitted with striped adjustable Awning. Price 48/9 each. Ditto ditto without Awning. Price 41/9    

    

The “Lonsdale” Chair. Made in Buff Wicker, Spring Seated. Upholstered in Cretonne, 26/9 Upholstered in Tapestry, 30/9    

    

    No. T U 38. “University” Chair. Made in Buff Wicker and Upholstered in Cretonne, 37/9. Stained Walnut Frame, 39/6, with Loose Pillow Square. Buff Wicker, Upholstered in Tapestry, 41/9. Stained Walnut Frame, Upholstered in Tapestry, 43/9

    

Folding Lounge.     

Upholstered in Tapestry or Madagascar Mat, 55/9.

Upholstered in Serge, Fitted with Loose Cushion, 43/9

    

The “Leander” Chair. Made in Buff Wicker, with spring seat,     

Upholstered in Tapestry. Price 43/9

Upholstered in Cretonne. Price 37/9

    

    No. T U 53.

Folding Cane Lounge,

Upholstered in Tapestry. Price 37/9

          All Wicker and Cane Chairs can be Re-Upholstered.        

    

Combination Folding.     

No. T U 98. Cane Lounge             23/9   25/6   27/9   29/6   33/9

Better finished, and with Coloured Cane 36/9   37/9   39/6   41/9

Fixed Lounges from 24/9 and 27/9 Fixed Seat and Foot Rest and

Adjustable Back, 30/9 Cane Lounge with Book Pocket, 35/9

Also fitted with Adjustable Table and Bookrest, 41/9

Also fitted with Adjustable Table and Bookrest and Canvas Awning, price 48/9

    

    No. T U 5. Whole Pulp Cane Folding Lounge, with adjustable back, pull-out foot rest, portable table and reading desk combined, book pocket and glass hole, 47/9 complete.

NEWEST DESIGNS IN ENGLISH PULP CANE CHAIRS AND TABLES.

    

These Chairs and Tables are most suitable for Garden or Conservatory use, being light in weight, but very strong, and being varnished are not affected by dampness.

No. T U 1360. Made of Pulp Cane, fitted with Glass Hole and Book Pocket under the arm. Price, 37/9    

    

No. TU 1361.     

Made of Pulp Cane. Price, 30/9

    

    No. T U 79. Cane Table with Plate Glass Top over Matting, Plain Brass Rim round the edge, under Tray covered with Matting and Legs bound with Natural Glossy Cane. Very suitable for Garden, Conservatory, or Smoking Room.

Top, 22 in. diameter. Price, 28/9


Can be supplied in cheaper quality, with Cane Rim instead of Brass. Price, 23/9

    

No. T U 1317.     

Made of Pulp Cane. Price, 29/6

    

No. T U 1335. Made of Pulp Cane, has a Deep Sunk Seat, making a very cosy Chair. Price, 33/9    

    

No. T U 1382. Made of Pulp Cane. Deep-seated Chair. Price, 47/9    

    

No. T U 1362. Pulp Cane Table. 27 in. diameter, very strong, and effective in appearance. Price, 28/9    

    

No. T U 1395 Made of Pulp Cane. Arms interlaced with Enamelled Cane, very effective. Price, 13/9    

    

No. T U 1358. Made of Pulp Cane, very Comfortable shape. Price, 23/9    

    

    

No. T U 1383. Made of Pulp Cane, Close Cane Roll Border, very pretty Chair. Price, 37/9

Can be supplied with Openwork Back same style as No. 1335. Price, 33/9

    

No. T U 1255. Made of Pulp Cane, Shaped Seat. Price, 37/9    

    

No. T U 1359.     

Made of Pulp Cane. Price, 28/9

    

    No. T U 48. The “Mona.”

Made of Pulp Cane. 11/9

    

No. T U 46. The “Lynton.”     

Made of Pulp Cane. 21/9

    

No. T U 47. The “Brixton.”     

Made of Pulp Cane. 19/6

    

No. T U 45. The “Bodmin.”     

Made of Pulp Cane. 21/9

NEWEST DESIGNS IN ENGLISH PULP CANE CHAIRS, TABLES, &c.

    

No. T U 1149.     

Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 20/9

    

No. T U 1207.     

Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 26/9

    

No. T U 1224.     

Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 21/9

    

No. T U 1150     

Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 23/9

          THESE CHAIRS AND TABLES ARE MOST SUITABLE FOR GARDEN OR CONSERVATORY. THEY ARE LIGHT IN WEIGHT BUT VERY STRONG, AND BEING VARNISHED ARE NOT AFFECTED BY DAMPNESS.        

    

No. T U 1157.     

Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 31/9

    

The “Lulworth” Settee. Total length 4 ft. 3 in. Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 59/6    

    

No. T U 1153.     

Made of Whole Cane, Natural Colour. Price 20/9

    

No. T U 1126.     

Cane Table, made of Whole Cane. Natural Colour. Size of top, 25 in. × 18 in. Price 19/6

    

No. T U 868.     

Cane Table, made of Whole Cane. Natural Colour. Size of top, 25 in. diameter. Price 16/9

    

No. T U 1222.     

Cane Table, made of Whole Cane. Natural Colour. Size of top, 32 in. × 22 in. Price 23/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

No. T U 12. Swing Hammock Chair. Very comfortable and luxurious, and folds quite flat when not in use. Price 21/0. A cheaper kind can be had, but not recommended.

Willesden Canvas Cover. Price 26/6

    

    

No. T U 495. Improved Wicker Summer House.

Made in Buff Wicker and upholstered in Striped Canvas.

Awning and Cushions detachable. Price complete 59/6

Size about 5 ft. 3 in. long by 5 ft. 8 in. high by 25 in. deep.

Also made to fold up. Price complete 74/6

    

    

No. T U 22. Superior Garden Retreat.

Length 3 ft. 6 in.

Folds perfectly flat and can be opened easily. Wooden Frame and Striped Awning. Price 18/9

Willesden Canvas Cover. Price 23/6

    

    

No. T U 4. Folding Hammock Garden Chair, with Arms, Canopy and Foot Rest, in Green Striped Canvas. Price 7/11

In Green Willesden Canvas. Price 9/11

    

    No. T U 9. Folding Rout Seat. 4 ft. 6 in. long. Price 6/11

    

    

No. T U 10

Caterer’s Dining Table. Size 36 in. long by 24 in. wide, height 27 in.

Made of selected Hardwood, and polished self colour. Extra heavy to stand hard and continuous wear. Folds perfectly flat.

Price 12/9

    

    

No. T U 32.

Striped Green Canvas Folding Arm Chair. Low Back. Price 4/3

Do. Double Canvas Seat. Price 4/9

High Back. Price 4/11 Do. Double Canvas Seat. Price 5/6

    

    No. T U 30. Striped Green Canvas Folding Arm Chair, with folding Canopy. Price 9/11

    

    

No. T U 3. Folding Hammock Garden Chair, with Arms and Canopy. In Green Striped Canvas. Price 6/11

In Green Willesden Canvas. Price 7/11

    

    

No. T U 2. Folding Hammock Garden Chair, with Arms. In Green Striped Canvas. Price 3/6

In Green Willesden Canvas. Price 4/6

    

No. T U 1862. Folding Camp Stool. Prices 0/11½ & 1/3½     

With back pieces, 1/6½ & 1/11½

    

    

No. T U 1. Folding Hammock Garden Chair, without arms. In Green Striped Canvas. Price 2/6

In Green Willesden Canvas. Price 3/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

WICKER AND RUSH CHAIRS.

    

Croquet Chair, Plain Buff Frame.     

No. T U 1 3/11    No. T U 3 5/11

     ,,     2 4/11       ,,     4 7/6

    

    No. T U 57. The “Weybridge” Chair. Made in Buff Wicker and Cream Rush. Price 17/9

    

No. T U 186. The “Beaufort” Chair.     

Made in Green Rush, 12/9

     ,,     Cream   ,,   13/9

    

No. T U 181. The “Wellington” Chair     

Made in Green Rush. Price 11/9

     ,,     Cream   ,,       ,,   12/9

    

No. T U 197. “Selborne” Chair. Made in Cream Rush and Coloured Cane. Price 17/9    

    

No. T U 192. “Radford” Chair.     

Made in Green Rush. Price 12/9

     ,,     Cream   ,,       ,,   13/9

    

Child’s “Primrose” Chair. Buff and Rush. 4/11    

    

Child’s “Princess” Chair.     

Buff and Rush. 3/11   4/11   6/6

    

Child’s “Daisy” Chair     

Buff and Rush. 3/0   3/6

    

No. T U 208. The “Catford” Chair. Made in Cream Rush. Price 12/9    

    

    No. T U 56. The “Brunswick” Chair. Made in Buff Wicker and Cream Rush.

Price 17/9

    

No. T U 55.The “Molesey” Chair. Made in Buff Wicker and Cream Rush.     

17/9

    

The “Lester.” Made in Green Rush. 13/0    

WICKER AND RUSH CHAIRS.

    

No. T U 195. WESTBOURNE CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 16/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 17/9

    

No. T U 180. COTSWOLD CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 10/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 11/9

    

No. T U 179. EGBERT CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 10/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 11/9

             ORDERS BY POST PROMPTLY AND CAREFULLY EXECUTED.    

    

No. T U 196. CHARLTON CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 16/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 17/9

    

No. T U 178. LANARK CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 10/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 11/9

    

    

No. T U 54. CROQUET CHAIR.

Made of Buff Wicker, upholstered in American Cloth, fitted with detachable Canopy                17/9

Without Awning         11/9

    

No. T U 194. NORA CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 14/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 15/9

    

No. T U 182. TALBOT CHAIR.     

Made in Buff Wicker and Green Rush 10/9

   ,,       ,,          ,,       Cream Rush 11/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

No. T U 822.

Gent’s Chair, Natural Unbleached Cane 23/9

    

    

No. T U 75.

Gent’s Cane Arm Chair, 23/9

    

    

No. T U 5.

Child’s Cane High Chair, 9/11

    

    

No. T U 962.

Gent’s Chair, Natural Unbleached Cane 28/9

    

    

No. T U 105.

Cane Chair 18/9

    

    

THE “FLORENCE.”

Pulp Cane Chair.

30/9

    

    

THE “PRUNELLA.”

The “Prunella” Wicker Chair, stained and varnished Green, suitable for either indoor or outdoor use, with loose Cushion covered in Casement Cloth—Red, Blue, or Green colour. Price 9/11.

If with Seat Cushion, Green American Cloth, reversible, price 11/9

Wicker Frame only, 7/11

    

    

No. T U 106.

Cane Chair 17/9

    

    

No. T U 948.

Gent’s Chair, Natural Unbleached Cane 24/9

    

    

No. T U 476.

Rod Cane Garden Chair, 14/9

    

    

No. T U 28.

Ladies’ Occasional Cane Chair. Strong and very effective, 18/9

    

    

No. T U 624.

Rod Cane Garden Chair. Sunk Seat 13/9

CANE CHAIRS.

    

    No. T U 5.

Made of Cane and Willow, Stained Green, and Varnished Price 16/9

A most comfortable chair.

          ORDERS BY POST ARE PROMPTLY AND ACCURATELY ATTENDED TO.        

    

DOME GARDEN SEATS.     

Width 24 in. Depth 21 in. Extreme Height 5 ft. 6 in.

Made in White Wicker       Price 18/9

Made in Buff Wicker           ,,   21/9

Cheaper Quality             12/9   15/9

    

    No. T U 11. Lady’s Cane Chair, 8/11

    

    No. T U 33.

Child’s Cane Chair Price 4/6

Coloured Cane          ,,   4/11

    

CANE ROCKING CHAIR.     

No. T U 484.

Price 18/9   Larger sizes, 23/9, 25/9, 27/9

    

    No. T U 9.

Child’s Cane Chair. Price 6/11

Coloured Cane. Price 7/6

    

No. T U 860.     

Made in Whole Cane, Natural Colour, Price 27/9

    

LADY’S CANE CHAIR.     

Plain Cane         Price 7/11

Coloured Cane    ,,    8/11

    

    No. T U 4.

Made of Cane and Willow, Stained Green and Varnished 16/9

Most comfortable chair.

Also made in Natural Rod Cane, 13/9.

Best quality, price 17/9

WHITE WOOD GOODS.

    

    
No. T U 175. Boot Cupboard
Made of Deal.
HighWideDeepEach
30½ in.14 in.13¾ in.9/11
32 in.18 in.12 in.13/9
36 in.24 in.14 in.16/3
Stained and polished, 6/0, 7/0 and 7/9 extra.

    

    
No. T U 357. Lavatory Glass
 Whitewood.Oak or

Walnut
9 in.×7  in.glass3/64/11
9 in.×7  in.,,4/35/9
12 in.×9  in.,,5/66/11
14 in.×10 in.,,6/118/6
16 in.×12 in.,,8/1110/6

    

    
No. T U 40. Balcony Rail.

Made of White Wood.
Length2430364248 in.
Price2/32/93/33/94/3
Staining and polishing, 1/0 per foot extra.
Enamelling, 1/0 per foot extra.

    

    
No. T U 25. Fancy Overdoor.

Made of White Wood.
Length2430364248 in.
Price2/32/93/33/94/3
Staining & polishing 1/0 per ft. extra
Enamelling 1/0 per foot extra.

    

    No. T U 13A. Useful Chest.

Made of White Deal.

Height 22½ in., width 17 in., depth 7½ in.

Price 3/6 each.

    

    No. T U 18. Corner Bracket.

Made of American White Wood.

Height 10½ in., depth 8 in.

Price 1/4 each.

    

    
No. T U 570. Wall Brackets.
10¾ in. × 5¾ in.12 in. × 9 in.14 in. × 10 in.
1/62/02/3 each
Stained only, 1/0 to 1/4 extra.

    

ORDERS BY POST RECEIVE CAREFUL AND PROMPT ATTENTION.    

    

    

No. T U 52. Book Shelf.

22½ in. high, 20 in. wide, 5¼ in. deep.

Deal 2/0, Basswood 2/6

21 in. high, 19 in. wide, 4¼ in. deep.

Deal 1/6, Basswood 2/0

23 in. high, 22 in. wide, 6 in. deep.

Deal 2/3½, Basswood 3/0

Larger size Book Shelves and Book Cases

made to order.

    

    

No. T U 20. Fancy Wall Bracket.

Made of American White Wood.

Height 10½ in., length 12 in., width 5¾ in.

Price 1/4 each.

    

No. T U 319. Cloister Bracket. Made of American White Wood.     

Height 19½ in., length 28½ in., depth 5 in.

Price 4/4 each.

WHITE WOOD GOODS OF EVERY DESCRIPTION FOR PAINTING, ENAMELLING, CARVING, STAINING, POLISHING, POKER WORK, &c.

    

    
No. T U 143. Frame.
Cabinet123456openings
Price1/01/42/02/63/03/9
C. de V.123456openings
Price0/81/01/61/102/32/9

    

No. T U 252. Book Shelf. Made of Deal.     

Height 31½ in., width 17 in., depth 6 in.

Price 2/0 each.

    

No. T U 124.     

Corner Cupboard. Made of deal.

9 in. angle, 20 in. high 3/11

11 in.   ,,   22 in.   ,,   4/6

    

No. T U 163. Chest.     

Made of Deal.

Height 13¾ in., width 15¾ in.,

depth 5½ in.

Price 2/4 each.

    

    
No. T U 653. Corner China Cupboard.
HighAngleWideWhite

wood.
Oak or

Walnut
29 in.15½ in.22 in.19/630/0
36 in.15½ in.22 in.23/636/9
48 in.20 in.28 in.30/945/9
Can be made to any size.

    

No. T U 393. Handy Shelves and Cupboard. Made of Deal. Height 27 in., width 32 in., depth 10 in. Price 11/3 each.    

    

    No. T U 30. Bridge Table.

Size of Top, 30 in. × 24 in. Folds perfectly flat. Made in Hardwood, stained mahogany colour, with

Green Felt Top, 9/6

Do., do., Size of Top, 30 in. × 30 in. Price 13/9

    

No. T U 563. Corner Cupboard. Made of Deal.
1 ft. 7 in.high×12 in.angle,fittedwith1shelf6/0
2 ft. 2 in.,,×14 in.,,,,,,2,,7/0
3 ft.,,×16 in.,,,,,,3,,14/9
5 ft.,,×22 in.,,,,,,4,,30/3

The 5-ft. Cupboard could be fitted with hooks for use as a wardrobe in place of the shelves, if desired.    

    

No. T U 130. Music Cabinet. Made in White Wood.

18½ in. wide, 13¼ in. deep, 36 in. high 15/6

16½ in.   ,,    11   in.    ,,    32 in.   ,,    14/6

    
Stained2/9 extra
Stained and polished7/6   ,,   
Enamelled8/6   ,,   

    

No. T U 329. Hanging Corner Wardrobe. Made of Deal. Length across front, 40 in.     

Price 9/4 each.

    

No. T U 270. “Automatic” Card Table (Reg. 16259)

Size, Open, 34 in. × 25 in. × 26¾ in. high.

Made partly of Oak and Birch, Legs and Framing of Deal, Top, 3-ply Birch, covered with Green Felted Cloth, with solid Walnut Polished Rims, 13/9 each.

To OPEN the Table, it is only necessary to lift up the legs; they are then at once automatically fixed open, firm, rigid and strong. To SHUT—By just lifting the stopping bar as directed by the label on the underneath of the table, the legs will close smoothly and easily.    

    

    

Improved Folding Card Table (Patent No. 6933).

Top covered with Green Felted Cloth.

No. T U 268. Size of Top 24 in. × 24 in. Plain Rims, 6/11; Polished Rims, 7/6

No. T U 269. Size of Top, 28 in. × 28 in. Polished Rims, 11/0

    

    No. T U 8. Tea Trays. In Basswood,

25 in. × 13 in., 3/3; Oak or Walnut, 5/11

    

    

No. T U 31. Folding Card Table.

Improved design. Folds perfectly flat. Size of Top, 30 in. × 30 in. Made in Hardwood, Stained and Polished Mahogany, with Green Felt Top, and fitted with Copper Ash and Glass Trays, 19/6

Made in Solid Oak, 21/0

    

No. T U 531. Combined Shelf and Chest.

Made of Deal.

23½ in. wide, 6 in. deep, 23½ in. high, 7/3

    
Stained2/11 extra
Stained and Polished4/11   ,,   
Enamelled5/11   ,,   

    

No. T U 203. The Favourite Cupboard. Made of Deal. Height 27 in., width 16½ in., depth 9 in. Price 6/8 each.    

    

    

No. T U 13. One-door Cupboard, 23 in. high, 15 in. wide, 5¼ in. deep.

Deal, 3/3; Whitewood, 4/0

Two-door Cupboard, 4/3; Whitewood, 5/3. Size, 22½ in. high, 20 in. wide, 5¼ in. deep.

    

    

ROSEWOOD.

ALMA SCOTT’S

MARQUETRY

WOOD STAINS

No. T U 325    

         

    

ALMA SCOTT’S

Marquetry Stains, Specially

Recommended.

Per Bot.
Satinwood0/8
Rosewood0/8
Blue0/8
Crimson0/8
Walnut0/8
Black0/8
Green0/8
Mahogany0/8
Chrome0/8
Steynphyx0/9

Eight Colours and one bottle of Steynphyx, Brushes, etc., complete in box, price 6/6

    

         ALMA SCOTT’S

   Marquetry Wood Stains

BLACK          │ ROSEWOOD

CROME          │ ROYAL BLUE

CRIMSON       │ SATIN WOOD

OLIVE GREEN │ WALNUT

            STEYNPHYX

Box containing 8 bottles Marquetry Stains and 1 bottle Steynphyx, 2 Brushes, Tracing Pen, and 2 China Palettes, price 6/6    

    

No. T U 193.     

Library Chest, made of White Deal. Height 22 in. Width 30 in. Depth 7 in. 6/6 each.

    

No. T U 514. Two-Door Bookcase.     

32 in. wide, 27 in. high, 10 in. deep 16/3

Glass or Wood Doors.

Stained and Polished 6/6 extra.

33 × 33 × 12 in. 22/8 30 × 42 × 16 in. 32/0

36 × 36 × 14 in. 29/0 42 × 42 × 16 in. 39/0

These are made with plinths to stand on floor.

Fitted with shelves suitable for store of linen, china, &c.

36 × 18 × 14 in. suitable for boots or shoes, 16/9

Stained and Polished, 10/9, 12/6, 14/6, 16/9

    

    No. T U 113. Two-Fold Screen. 30 in. high, 3/9; with panels, 5/0. These Screens can be made to any size to take work, &c. Also made with Spindle Gallery. Various sizes and patterns of Screens in Stock. From 3/10.

    

    

No. T U 53. Fire Screen,

35 in. high, 18 in. wide.

These Fire Screens can be made to any size, to take work, &c. Fitted with Rods, 5/0. Fitted Beads and Brass Panels, 6/9. Fitted with Sycamore Panels, 9/0.

    

Size closed as Tray, 27½ in. × 17½ in. × 3 in.

Size when Open, 27½ in. × 17½ in. × 24 in. high.

No. T U 289. “Osterley” Table Tray (Bailey’s Patent) No. 5539.

A perfect Table for serving tea at all places and on all occasions. Tea is carried on the Tray, which by a touch of the fingers is converted in a second to a strong Table, and when no longer required as a Table, simply pressing the levers returns it to its Tray form again, when it can be packed away in a carriage, yacht, or motor car, or stood on one side out of the way.

Stained Mahogany and Walnut or any Colour to order and French Polished 32/0

Oak, Walnut or Mahogany, French Polished 41/9

NOTE.—If to stand heat, inside tops of above can be Oiled instead of French Polished, to order only, at same prices.

If required for playing Patience or other Card Games, a loose frame covered in green felt is made to drop inside rim of Table-Tray, 3/6 extra.    

    

    No. T U 24. Bookslide. Made of Walnut, Oak, and Sycamore.

Length 15 in., width 7 in., 2/2 each.

    

    
No. T U 364. Bookcase, Adjustable Shelves.
WidthDepthHeight.Price.
24 in.9 in.36 in.16/0
24 in.9 in.42 in.17/6
36 in.10 in.42 in.21/9
Stained and Polished, 8/11 extra.

Enamelled, 11/6 extra.

    

    

No. T U 525.

Bookcase, 33 in. high, 27 in. wide. Depth of 3 shelves 6 in. Depth of bottom shelf, 4 in., 6/0.

Stained and Polished, 4/9 extra.

Enamelled, 5/11 extra.

    

No. T U 522. Bookcase Cabinet, Wood or Glass Door. Height 40 in., width 24 in., depth 9 in., 16/9. Stained and Polished, 5/6 extra. Enamelled, 6/11 extra. Either Wood or Glass Doors same price. Adjustable Shelves if required, 1/6 extra. Also made with two Doors, 40 in. high, 30 in. wide, 10 in. deep, 22/6. Stained, Polished or Enamelled, 9/6 extra. Or made to any size.    

    

No. T U 514    A. Cupboard, with moulded Panels.

30 in. long, 30 in. high, 11 in. deep, 19/6.

33 in. long, 33 in. high, 13 in. deep, 23/9

36 in. long, 36 in. high, 15 in. deep, 33/9.

Glass or Wood Doors. Stained and Polished,

9/6, 12/9, 14/9 extra.

    

No. T U 305    A. Shelf. Made of oak, fumed finished. Height 32 in., width 17 in., depth 6 in.

Price 6/3 each.

If with 3 shelves 5/0 each.

    

    No. T U 155. Wall Cabinet.

Made of American White Wood.

Height 30 in., width 17½ in., depth 7¼ in.

Price 11/3 each.

    

No. T U 392    B. Writing Table.

Height 36 in., width 20 in. Fitted with one drawer, American cloth top, 21/9. Fitted with two drawers, American cloth top, 26/9.

Stained and polished, 6/3 extra

Enamelled any colour, 7/6 extra

Made in oak or walnut, 39/6

    

No. T U 449. Revolving Book Stand for Table. Made of white wood. Size of top, 14 × 14 in. Height 13 in.     

Price 6/6

Also made with shaped top, 6/6

Stained and polished, 4/3 extra

Walnut or oak, 12/9

Square or shaped tops.

    

    
No. T U 802. Store or Linen Cupboard.

Made of deal with 3-ply birch panels.
Width. Height DepthNo. of ShelvesPrice
3 ft. 0 in.×4 ft. 0 in.×1 ft. 4 in.235/9
2 ft. 6 in.×4 ft. 6 in.×1 ft. 4 in.333/9
2 ft. 6 in.×5 ft. 0 in.×1 ft. 4 in.336/9
3 ft. 0 in.×5 ft. 6 in.×1 ft. 6 in.347/9
Any size made to order.

    

ESTIMATES GIVEN, MEASUREMENTS TAKEN, SUGGESTIONS MADE AT CUSTOMERS’ RESIDENCES.    

    

No. T U 166    A. Shelf.

Made of oak and fumed finish. Height 16 in., width 14½ in., depth 6 in. Price 2/8 each.

    

No. T U 306    B. Chest.

Height 13¾ in., width 15¾ in., depth 4¾ in. Made of oak, fumed finish. Price 4/9 each.

    

No. T U 243. Glazed Show Cabinet. Suitable for China, Curios, &c., &c. Made of fumed oak and lined blue felted cloth. Height 23 in., width 18½ in., depth 6¼ in. Price 18/0 each.    

    

    

No. T U 190. Caterers’ Table, Patent No. 6933.

Length 6 ft., width 24 in., height 27½ in. Price 13/0 each.

Made of deal with 3-ply top, on very strong improved frame. These tables fold perfectly flat, weigh comparatively only a few pounds, and will carry almost any weight.

    

    
No. T U 608. Square Table.

Made of white wood with tapered legs.
24 in. × 16 in.top24 in.high7/6
27 in. × 16 in.,,26 in.,,8/3
30 in. × 18 in.,,28 in.,,9/9
36 in. × 20 in.,,28 in.,,12/9
If fitted with drawer 3/6 to 5/6 extra. Lock 1/0 extra.
Stained and polished 4/0, 4/6, 5/6, 6/6 extra.

    

No. T U 214. “Daisy”     

Table Stand. Made of oak, fumed finished.

12 in. × 12 in. top, 22 in. high. Price 5/0 each.

    

    

No. T U 299.

Little Wonder Bookshelf. With 4 shelves, 34 in. high, 12 in. wide, 6 in. deep. Made of white wood, 4/3 each Made of oak, fumed finished, 5/0 each

With 5 shelves, 44 in. high, 12 in. wide, 6 in. deep. Made of white wood, 5/3 each Made of oak, fumed finished, 6/0 each

    

    

No. T U 392. Writing Table. Top 36 in. × 20 in. American cloth on top of table, 27/9. Ditto, with two drawers each side in place of cupboards, American cloth, 33/9. Stained and polished, 13/9 extra. Enamelled, 18/9 extra

.

Made in oak or walnut, 49/6, 53/9

    

No. T U 104. Special Folding Table. Top 28 in. × 18 in., 26 in. high. Very handy and extra strong and well made. Price 4/9 Also made with flat legs to fold up as this. Size of top 27 in. × 16½ in.

No. T U 6. Price 3/9. Stained and polished, 3/11 extra. Stained only, 2/3 extra. Enamelled, 4/6 extra.    

    

No. T U 209. Round Table.

Size of top 19 in., height 26 in.

    
Price in White Wood6/11
   ,,   Sycamore13/9
   ,,   Walnut or Oak14/9
Stained and Polished, 4/6 extra.

Enamelled, 5/6 extra.

    

    

No. T U 197. Shaped Table.

Size of top 16 in., height 25 in., 6/6 Walnut, 13/9

No. T U 209. Round Table, with three legs similar to No. 312; top 19 in., 28 in. high. Price 7/0

Walnut, 13/9 If Enamelled, 5/6 extra.

    

    

No. T U 6. Lavatory Glass.

30 in. high, 15 in. wide, 7 in. deep. With box, brush shelf and towel rail. 12 in. × 9 in. bevelled plate, 11/9 Made in Oak, 14/0 Stained and Polished, 4/0 extra. Lavatory Glass, with two drawers, White Wood, 13/9 Made in Oak or Walnut, 17/9

    

    

No. T U 227. Cheap Book Shelf.

Made in ¾-in. Deal.

Height 23 in., width 18 in., depth 5½ in.

Price 1/4 each.

Height 23 in., width 24 in., depth 5½ in.

Price 1/10 each.

    

No. T U 206. Book Shelf. Made of American White Wood. Height 16 in., width 21 in., depth 6 in. Price 3/0 each    

    

No. T U 320. Patent Folding Table.     

Patent No. 6933. Made of sound Deal, with 3-ply top on strong frame, Ash legs.

Diameter of top 30 in., height 28 in.

Price 6/3 each.

Diameter of top 27 in.; height 26½ in.

Price 5/0 each.

    

    No. T U 62. Tuckaway Table.

Octagon, Round, or Square Tops.

15 in. × 15 in. tops. Price 2/10

Stained only, 1/6 extra. Stained and

Polished, 2/6 extra.

    

No. T U 558. Bed Table. 25 in. × 15 in.     

With rim edge and screw or folding legs.

Price 4/11

Plain top, no rim, and fixed legs, 4/6

Staining and Polishing, 3/11 extra.

Stained only, 1/6 extra.

    

No. T U 136. Square College Table.

14 in. × 14 in. 25 in. high.

Price 3/11

This Table made with Ball or Fancy Turned Legs. Fluted Legs extra. Walnut or Oak.

    
14in. ×14in. top4/39/6
15,,15,,5/611/6
16,,16,,5/1112/6
Also made with
14 in.Octagontop3/68/6
17,,,,4/610/6
22 in. × 16 in. top, 26½ in. high 7/615/6
Stained and Polished,
3/11, 4/6, 4/11, 5/9, 6/11 extra.

    

    
No. T U 16. Moorish Flower Stand.
36 in. high,    10 in. top.
10in. ×10in.5/3
12,,12,,6/9
14,,14,,42 in. high8/0
Stained and Polished,
4/11, 5/11, 6/11 extra.
Enamelled, 5/6, 6/6, 7/6 extra.
Made in Oak, 8/11, 10/6, 11/9

    

No. T U 200/5. Plate Glass Wall Mirrors with Varnished Oak Mouldings. Most suitable for Bath Room.

    
Glass measures
9 × 710 × 812 × 914 × 10
1/3½1/9½2/3½2/9

    

    No. T U 19. Table.

26 in. high.

14 in. top, 4/3

16 in.   ,,   5/3

Also made in Sycamore or

Walnut or Oak, to order.

    

No. T U 200/18. Plate Glass Wall Mirrors with Varnished Oak Mouldings. Most suitable for Bath Room.

    
Glass measures
9 × 710 × 812 × 914 × 10
1/3½1/9½2/3½2/9

    

    

No. T U 54. Medicine Chest.

Made in Basswood, 6/9

Made in Deal, 5/0

Oak or Walnut, 13/0

    

No. T U 135. Three-tier Flower Stand, 36 in. high, Price 3/6.     

No. T U 134. Also made with Shamrock shaped Shelves, 3/11. Stained only, 2/3 extra. Stained and Polished or Enamelled 3/11 extra.

    

    
No. T U 37A. Stool.
Made of Deal—
6in.top,8in.high0/4½each
,,,,13½,,,,0/10,,
,,,,16,,,,1/2,,
10¾,,,,18,,,,1/4,,
Made of Bass, with Screw Legs—
9¾ in. top, 13½ in. high2/2each
Stained0/6extra
Stained and Polished,1/0 to 1/6,,
Enamelled1/6 to 2/3,,

    

    
No. T U 35.
Round Spindle Rail Stool.each
Madeof Bass,11in.top,14in.high,2/2
,,Sycamore,11,,,,14,,,,3/3
,,Oak,11,,,,14,,,,3/6
Stained and Polished, 1/9 extra.

    

    

No. T U 40.

Shaped Seat, made of White Wood, 9/9 each.

25½ in. high, 22½ in. wide, 14 in. deep.

    

    No. T U 606. Open Corner Wardrobe, made of Deal.

6 ft. high, 21 in. angle, fitted with Hooks and Curtain Rod, 19/6 each.

Stained and Polished, 5/6 extra.

Also made to special sizes.

    

No. T U 10. Combined Two-Door Cupboard and Bookshelf, made of White Wood.

36 in. high, 19½ in. wide, 7 in. deep.

Price, 9/6.

    
Stained2/11 extra.
Stained, Polished, or Enamelled,6/11    ,,   

    

    No. T U 86. Fluted Pedestal,

made of Hardwood.   each

10 × 10 in. top, 38 in. high, plain, 7/11

  ,,     ,,      ,,       ,,       ,,   fluted, 8/11

Stained and Polished 5/3 extra.

Enamelled 5/11   ,,   

    

    No. T U 430.

Shamrock Table.

Made of White Wood.

16 in. top, 26 in. high, 7/4 each.

Stained and Polished, 4/6 extra.

    

    
No. T U 617. Table, made of White Wood.
Top,24 × 16in.,height,29in.8/9
,,27 × 18,,,,29,,9/9
,,30 × 18,,,,29,,11/9
,,36 × 20,,,,29,,13/9
If fitted with Drawer, 3/6 to 5/6 extra.
Lock, 1/0 extra.
Stained and Polished, 4/0, 4/6, 5/6, 6/6 extra.

       No. T U 330.          HERALDIC

WARE

  CABINET.

    

Height, 24¼ in., width, 26¼ in., depth 6 in.

This handsome little Cabinet is specially made for Collections of Heraldic Ware; it is equally suitable for the display of Fancy China, Curios, Bric-a-Brac, &c. Fitted with Fancy Handle, good Lock and Key. Price, Fumed Oak, 22/3 each.

Price, Polished Mahogany, 30/0 each.

Stock Cabinets are Lined with Green or Blue Felted Cloth.

Special Colour or Material, extra.

             

         

    

No. T U 131.
Spinning Chair.

Basswood 4/6

Sycamore, for Poker Work or Carving 7/0

Walnut or Oak 9/0

Thickness of seat, 1¼ in. full, 14½ in. high to top of seat. Size of seat, 13½ in. × 11 in. Size of back, 21 in. × 6½ in. wide.


Stained and Polished or Enamelled, 3/6 extra.

    

Folding Book Trough.

(Regd. No. 585907).

    
Size open, 15 × 7½ × 6½.each
Made in White Wood, for Decoration1/6
Fumed Oak2/0
Solid Mahogany, Polished3/0
Solid Mahogany, Polished and Inlaid4/0

    

No. T U 25. Round College Table

made of White Wood.

    
13in.top,24in.high2/9each.
15,,,,24,,,,3/3,,
17,,,,24,,,,4/6,,
Stained and Polished,3/3extra.
Enamelled4/0,,

    

No. T U 224. Moorish Stools,

made of White Wood.

    
9 × 9in.top,12in.high2/3½each.
12 × 12,,,, 15 ,,,,2/9,,
14 × 14,,,,21,,,,4/3,,
15 × 15,,,,24,,,,5/3,,
    

    

OPEN    

    

No. T U 265a.     

“Novelty” Cake Stand.

(Patent No. 942).

Height, 32 in.

9 in. Plaques.

In Fumed Figure Oak 12/3

In Solid Mahogany, Polished 13/6

In Solid Mahogany, Inlaid 18/6

In White Wood, suitable for Painting, Poker-Work, Marquetry, Carving and other Decorative Treatment. In 9 in. Plaques only, at 7/6 each.

        

CLOSED    

    

    

No. T U 1.

White Wood Fretwork Fitment for Hall or Room, as shown in Turnery Department.

7 ft. wide, 4 ft. 6 in. deep at sides, 21 in. deep in centre, 75/0.

6 ft. 6 in. wide, 4 ft. deep at sides, 15 in. deep in centre, 59/6

Without Fretwork Panel at top, 6 ft. wide, 3 ft. deep at side, 29/6

Practical Workmen sent to take measures and give suggestions Free of Charge within radius of Three Miles of Harrods.

    

    
No. T U 2. Corner Bracket.
 Deal.Whitewood.
6in. angle0/7½0/8½
7,,0/8½0/9½
8,,0/9½0/10½
9,,0/10½0/11½
10,,0/11½1/0½
11,,1/0½1/3½
12,,1/3½1/6½

    

    

No. T U 370.

Fancy 3-Fold Screen. Highest Leaf, 6 ft. 19 in. wide. Fitted Rods or Beads. 21/9 Stained and Polished 16/9 extra.

Made in solid Oak or Walnut. Price 35/9

    

    
No. T U 3.
Fretwork Corners.
Stock Sizes.
Side

Measure.
Top

Measure.
Price

per pair
24in.×15in.9/9
30,,,,18,,16/9
36,,,,21,,19/6
42,,,,24,,22/6

    

    
No. T U 5. Wall Bracket.
 Deal.Whitewood.
6byin.0/7½0/8½
7,,5,,0/8½0/9½
8,,6,,0/9½0/10½
9,,6,,0/10½0/11½
10,,7,,0/11½1/0½
11,,8,,1/0½1/3½
12,,9,,1/4½1/6½

    

No. T U 4.

Fretwork Centre Piece.

This may be used in conjunction with No. 3 Corner Bracket, forming the connection between the two.

    
Size243642 in. long by 9 in. deep in centre.
 2/115/97/6 each.

    

    

No. T U 7. Plain.

Fretwork Fitment.

6 ft. across, 3 ft. 6 in. deep at sides.

In White Wood, 31/6

    

    

No. T U 700.

New Corner Wardrobe.

Fitted with Wardrobe Hooks and Iron Rod or Curtains.

2 ft. 3 in. Angle. 2 ft. 6 in. Angle. 2 ft. 9 in. Angle.

7/11              8/9              9/9

Can supply above Flat, not for Corners.

Size with Hooks and Rod, 3 ft. long, 7/11.

   ,,         ,,         ,,   3 ft. 6 in. long, 8/11

ANY OF THE ABOVE CAN BE MADE IN SYCAMORE, WALNUT OR OAK.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. T U 925/2 P.     

Cabinet Frame, 1/0

Plain White Wood. 0/9

    

No. T U 3995 P.     

Jardiniere,

6½ in. × 6 in. × 6 in.

2/11

    

No. T U 1207 P. Handkerchief Box.     

Traced for Poker Work.

7 in. × 7 in. × 3 in., 2/1

    

    No. T U 904. Stationery Cabinet.

9½ in. × 8½ in. × 7 in., 3/6

Traced for Poker Work, 4/3

    

    No. T U 907. Pipe Rack. 12 in. × 8 in., 1/0½

Traced for Poker Work, 1/3½

    

    No. T U 668. Cigar Box with Cedar Lining.

8¼ in. × 6½ in. × 4½ in., 3/11

Traced for Poker Work, 4/6

    

No. T U 2487. Cigar and Cigarette Box,    

two lids, gilt handle.   9 in. × 6 in. × 3¾ in.

2487 P 3/0       2487 W 2/11

    

No. T U 682. Stationery Stand.     

7¼ in. × 5½ in., 1/3½. Traced for Chip Carving or Poker Work, 1/6½

    

STAMP BOXES.

    

    

No. T U 526.

2 Compartments.

2½ in., 0/6½

Price 0/7

    

    

No. T U 528.

3 Compartments.

3½ in., 0/7½

Also in Satin Walnut.

Price 0/9

        

    

No. T U 529.

4 Compartments.

4½ in., 0/9½

Price 1/0

    

No. T U 3309. Pipe Rack.     

12¼ in. × 5½ in., 0/11½.

Traced for Poker Work or Chip Carving, 1/2

    

No. T U 759. Hairpin Box.     

4 in. × 2¾ in., 0/9½

    

No. T U 728. Match Box. Swedish Size. 2½ in. × 1¾ in., 0/2½     

No. T U 728½. Large Size. 3 in. × 2½ in., 0/3½

    

No. T U 3287.     

Match Coalbox.

4 in. × 3 in., 0/8½

No. T U 3288.

String Coalbox.

4 in. × 3 in., 0/8½

    

    

No. T U 734.

Match Holder Swedish Size.

5½ in. × 2 in., 0/5½

No. T U 734½.

Large Size 7 in. × 2½ in., 0/7½

    

No. T U 1656.     

Postcard Stand.

5 in., 0/8½

    

No. T U 630 P.     

Empty box.

Size 6½ in. × 4¼ in. 1/3½

    

No. T U 729 P.     

Match Box Holder,

Swedish Size, 0/7½

    

No. T U 2330. Designed for Mosaic Work.     

9½ in. × 6½ in. × 3 in. 2330 W 2/3½ 2330 MOS 2/6

    

No. T U 2323. Designed for Mosaic Work.     

12¾ in. × 4½ in. × 2¾ in. 2323 MOS 2/6

    

No. T U 787. Bridge Box, with drawer and compartments for cards and markers.     

8½ in. × 5 in. × 4¼ in. 787 P 3/6 787 W 2/11

W. Plain White.    P. Designed for Poker Work.    K. Designed for Chip Carving.    M. Designed for Marqueterie Work.

    

No. T U 812 M. Glove Box. Polished inside. Price 2/3

No. T U 714. Pencil Box, 8½ in. × 2½ in. 0/10

Ditto, larger, with lock and key 1/6½

No. T U 785. For 2 packets (flat). 1/11½    
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T U 774 P. Size 8½ in. × 8¼ in. 1/6½     

T U 774 W. 1/4½

    

No. T U 908. Stationery Stand.     

9 in. × 5¾ in. 2/6

    

    

Glove Boxes. No. T U 812. Special.

12½ in. × 4½ in. × 2¾ in. 1/9

No. T U 765. Polished inside.

10½ in. × 3½ in. × 2¼ in. 1/11½

No. T U 766. Polished inside.

11¾ in. × 3¾ in. × 2¾ in. 2/3½

No. T U 1756. Unpolished, with wood stud.

10¼ in. × 3¼ in. × 2¼ in. 1/6½

    

Handkerchief Boxes.     

No. T U 1207.

7⅛ in. × 2¾ in. 1/7

No. T U 1200. Polished inside.

6 in. × 6 in. × 2¼ in. 1/11½

No. T U 1201. Polished inside.

6¼ in. × 6¼ in. × 2¼ in. 2/3½

No. T U 2217. Unpolished, with wood stud.

6 in. × 6 in. × 2¼ in.    

    

No. T U 3006/1-4.     

3006/1. Plain Box.

5 in. × 2¾ in. × 1½ in. 0/8½

3006/2. Plain Box.

5¾ in. × 3¾ in. × 2¼ in. 0/11½

3006/3. Plain Box.

6¾ in. × 4½ in. × 2¼ in. 1/2

3006/4. Plain Box.

  in. × 5 in. × 2½ in. 1/4

    

HAND BOOKS FOR HOME ARTS.

    

DECORATIVE

WOOD WORK

No. 1.

POKER WORK

Modern Relief Burning

BY

W. D. THOMPSON.

ONE SHILLING NETT.

No. T U 315     

Guide to Poker Work.

By W. D. Thompson.

Fourth Edition.

This is the most practical and up-to-date guide to poker work yet published. 1/0 each.

        

SECOND EDITION

Wood Work

No. 2.

CHIP CARVING

AS A

RECREATION

BY

W. JACKSON SMITH

ONE SHILLING NETT.

No. T U 316.     

Guide to Chip Carving as a Recreation.

By W. Jackson Smith.

Second Edition. 1/0 each.

    

No. T U 1208. Tea Caddy

5½ in. × 4 in. × 3½ in. 2/3½

Card Box.     

No. T U 4300/2.

4½ in. × 3½ in. × 2¼ in.

0/11½

    

Complete Sets of Boxes 3461/1-6.

Boxes (with Key, inside unpolished).

    
No. T U 3461/1. Size4½ in.×3    in. ×2    in. 1/7each.
2. ,,5½ in.×4    in. ×2½ in. 1/10,,
3. ,,7    in.×4¾ in. ×3    in. 2/1,,
4. ,,8½ in.×5½ in. ×3½ in. 2/6,,
5. ,,9¾ in.×6½ in. ×3¾ in. 2/9,,
6. ,,10½ in.×7½ in. ×4¼ in. 3/3,,

W. Plain White.    P. Designed for Poker Work.    K. Designed for Chip Carving.    M. Designed for Marqueterie Work.

    

    
Letter Rack.
2 Flaps.
No. T U 548W1/0½
,,P or K1/3½
3 Flaps.
No. T U 4099/3W1/6
,,P1/9½
1 Flap.
No. T U 4285/1W0/10½
,,P1/0½

    

No. T U 928/H P.     

Cabinet Frame. Bevelled Opening.

10 × 8 in. 1/9½

    

Cabinet Frame.     

8½ in. × 6 in.

No. T U 2652/3 M 1/6

    

No. T U 944.     

9 × 6 in. 0/9

    

Cabinet Frame.     

No. T U 925/2 P 1/0

No. T U 925/2 W 0/9

    

No. T U 924 P Frame 1/11½     

Plain Whitewood 1/9½

    

    No. T U 4583/2. 11¾ × 9 in.

Folding Photo Screen.

W 1/3½    P 1/11½    K 1/11½

    

No. T U 4536. Imperial Size Frame.     

12¼ in. × 9½ in. Opening 6¾ in. × 4¾ in.

No. T U 4536 M             2/3

    

    No. T U 2509.

6¼ × 6¼ in. 1/3½

No. T U 2509½.

8 × 8 in. 1/5

    

No. T U 1959 P.     

Cabinet Frame 1/11½

No. T U 1959 W 1/6½

13½ in. × 10 in.

    

    No. TU 4583/2.

Double Cabinet Photo Screen.

11¼ × 9 in. 1/3½

    

No. T U 4586B.    

M. Cabinet Folding Screen. For two cabinets.

14½ in. × 10¼ in. 2/6

    

No. TU 925/1.     

C.D.V. Photo,

7 × 5 in.

0/9

    

    
 No.Size.Opening.Price.
TU2652/1 Midget5×in.×in.0/10½
,,2652/2 C.D.V.6×,,×2,,1/0½
,,2652/3 Cabinet×6,,5×3,,1/3½
,,2652/4 Boudoir11¼×,,7×,,1/9½
,,2652/5 Imperial13×10,,×6,,2/6
,,2652/6 Panel17¾×11½,,10½×,,3/3

    

No. T U 995/2.     

Cabinet Frame. 9¼ × 6¾ in.

No. T U 995/2 W 1/3

No. T U 995/2 P (designed) 1/5

W. Plain White.    P. Designed for Poker Work.    K. Designed for Chip Carving.    M. Designed for Marqueterie Work.

    

Blotter. Wood one side.     

No. T U 1141½.

9 in. × 6½ in. plain 1/3½; P. 1/6½.

No. T U 1142½.

10 in. × 7½ in. plain 1/9½; P. 2/3½.

No. T U 1144½.

12 in. × 9½ in. plain 2/6; P. 2/11.

    

No. T U 3888.

Trays with Back Frames.

B. A. Brown Rims, White Centre,

and S. A. Black Rims, White Centre.

    
12 in.14 in.16 in.18 in.20 in.22 in.24 in.
3/33/114/34/115/66/66/11

    

T U 3317. Book Stand. 9 in. × 13 in. 3/8    

    

Match Box.     

No. T U 729.

2 in. × 2¾ in.

0/5½

Large Size.

No. T U 729½.

2½ in. × 3 in.

0/7½

    

No. T U 3215. Glass or Card Tray.

White Rims, White Centre.

    
10 in. × 5½ in.13 in. × 5½ in.15 in. × 5½ in.
1/6½1/9½1/11½
17 in. × 5½ in. 2/3½

    

HAND MIRROR.

No. T U 1931. Best Bevelled Glass,

without Black Beading.

    
10 in.11 in.12 in.13½ in.14 in.
1/3½1/6½1/11½2/62/11
Cheaper. No. T U 1911.
 1/1½1/6½1/11½

    

No. T U 4727 P.     

Price 5/3

Crumb Brushes and Trays.

Plain White Wood. Price 4/11

    

No. T U 30     

Lady’s Hair Brush, Best Bristles. No. T U 30.

9¼ in. × 2½ in. From 1/6 to 3/9

Gent’s Hair Brush, Best Bristles. No. T U 31.

9½ in. × 3 in. From 1/6 to 3/9

    

Envelope Stand.     

No. T U 551.

Single, 6¾ in. 0/10½

No. T U 552.

Double, 6¾ in. 1/3½

    

No. T U 3054. Book Slide. 23 in. × 5 in. (size open), 2/0. Book Stand, as above, not sliding 1/6½ Also in Satin Walnut. Sliding, 2/6; Fixed, 1/11½    

    

No. T U 773. Perpetual Calendar.     

Plain, 1/0½ P or K (designed), 1/3

9 in. × 6½ in.

    

No. T U 505. Fancy Box, Empty.     

W (9½ in. × 6 in. × 3 in.) 2/3½

P      ,,         ,,       ,,    2/6

    

    No. T U 28. Cloth Brush, Best Bristles.

7¼ in. × 1¾ in. 2/11 Hat Brush to match 1/6½

    

No. TU 1238 P.     

With Clock complete,

Size 6¾ × 4½ in. 4/11

    

Patience

No. T U 780 N.P.     

Patience Box,

Price 1/6½

Plain White Wood,

Price 1/3½

    

No. T U 2868 K.     

Glass Stand,

6½ in. diameter 0/6

    

Post Card Box. No. T U 2746 P. 12½ in. × 6¼ in. × 4¼ in., 4/0    

    

Shaving

No. T U 865 P. Shaving Block,    

5½ × 5½ in. 1/0

No. T U 865 W. 0/10½

W. Plain White.    P. Designed for Poker Work.    K. Designed for Chip Carving.    M. Designed for Marqueterie Work.

    

No. T U 1142.     

Blotter. Wood Both Sides.

10 in. × 7½ in.

No. T U 1142/M 2/11

    

    

No. T U 5811.     

“Bee” Clock Stand.

5 in. × 4 in. × 2½ in.

0/11

    

No. T U 4818.     

Watch Stand.

4 in. × 5½ in. 0/6½

    

No. T U 761. Hair-Pin Box.     

7¾ in. × 2½ in. 1/3½

WHITE WOOD GOODS TRACED FOR CHIP CARVING.    

    

No. T U 1239/M.     

Size 5¼ in. × 4¾ in.

With Clock complete 4/9

    

No. T U 783/K. Playing Card Box.     

For 2 Packs. 1/6. Plain, 1/3

    

No. T U 735/K.     

Match Holder (Swed. Size).

7 in. Traced 0/10½;

White Wood, 0/8½

    

No. T U 925/11K.     

Cabinet Frame.

9¼ in. × 6¾ in. 1/0

    

No. T U 928/2 K. Cabinet Frame.     

10 in. × 8 in. 1/6½

    

No. T U 895/K.     

Hand Blotter. 5 in. 0/10

    

No. T U 1253/K.     

Watch Stand. 5½ in. 0/9

Plain, 0/6½

    

No. T U 993/2 K.     

Frame 1/7

Plain White Wood 1/5

    

No. T U 1056/K. Wood Tray.     

13½ in. 3/6

    

             Handkerchief Box.

No. T U 1200/K. 6 in. 2/3½

     ,,     1201/K. 6½ in. 2/6

     ,,     1202/K. with lock, 6 in. 2/11

    

No. TU 714 K.     

Pencil Box 1/0

Plain White Wood 0/10

    

Glove Box. No. T U 765/K. 10¾ in. 2/3½     

               ,,      766/K. 11¾ in. 2/6

    

No. T U 773/K.     

9 in. 1/3½

Plain, 1/0½

    

No. T U 936.     

Cabinet Frame.

13 in. × 7 in.

No. T U 936/W 1/0½

No. T U 936/P or K 1/5

    

No. T U 682/K.     

Stationery Rack.

7¼ in. 1/6½

Plain, 1/3½

    

Tie Box. 14¼ in. × 6¼ in. × 2¾ in.     

No. T U 3140/P 3/6

     ,,     3140/W 2/10

W. Plain White.    P. Designed for Poker Work.    K. Designed for Chip Carving.    M. Designed for Marqueterie Work.

WHITE WOOD GOODS, TRACED FOR POKERWORK.

    

                   Glove Box.

No. T U 812 P. Without lock, 12½ in., 2/1

  ,,   T U 765 P. Better quality, 10¾ in., 2/3½

  ,,   T U 766 P.    ,,       ,,    11¾ in., 2/6

Handkerchief Box to match above, 2/3½, 2/6

    

No. T U 995/11 P.     

Cabinet Frame, 9¼ in. 1/5

Plain, 1/3

    

No. T U 2022/2 P. Cabinet Frame,     

13½ in. 1/11½. Plain, 1/9

    

No. T U 936 P.     

Cabinet Frame, 13 in, 1/5

Plain, 1/0½

    

No. T.U. 2874     

Cabinet Frame, 12 in. × 7¼ in.

No. T.U. 2874 S.K. 2/3½

     ,,     2874 S. 1/11½

    

No. T U 2008 S.N.     

Cabinet Frame, 10½ × 8½ in.

Made in Satin Walnut Wood.

1/11½

    

No. T U 944/2 P.     

Cabinet Frame, 9 in. 1/0.

Plain, 0/9

    

No. 4541 P.     

Frame, 2/3½.

Plain White Wood, 1/11½

    

    No. T U 907 P.

Pipe-Rack, 12 in., 1/3½. Plain, 1/0½

    

No. T U 1423 S.N.     

Playing Card Box

(2 Packets). Made in Satin

Walnut Wood. 1/6½

    

Bridge.

No. 786 P. Bridge Box, 1/11½     

Plain White Wood, 1/9

    

SECOND EDITION

ONE SHILLING

PORTFOLIO OF DESIGNS FOR CHIP CARVING

BY MARGARET GILMORE

FOUR LARGE PLATES OF FULL

SIZE DRAWINGS FOR 27 USEFUL & FANCY ARTICLES IN WHITEWOOD··PUBLISHED BY MOELLER & CONDRUP LONDON EC

No. 250. Chip Carving Designs.     

Ninth Edition.

4 Large Sheets. 0/10½ a Set.

    

PORTFOLIOS OF ORIGINAL DESIGNS.

    

No.306

SELECTION

No. I

OF DESIGNS FOR POKER WORK

CONTAINS 4 SHEETS OF DESIGNS

PRICE 1/-

MOELLER & CONDRUP LD. PUBLISHERS, LONDON.

SEPARATE SHEETS NOT SOLD

    No. T U 306.

POKER DESIGNS.

Selection No. 1. 4 Sheets.

0/10½ a Set.

         

No.307

ONE SHILLING

SELECTION No. II OF POKER DESIGNS

A PORTFOLIO OF 4 SHEETS OF ORIGINAL DESIGNS

PUBLISHED BY MOELLER & CONDRUP LTD. LONDON.

PRICE 1/-

SEPARATE SHEETS NOT SOLD.

No. T U 307.    

POKER DESIGNS.

Selection No. 2. 4 Sheets.

0/10½ a Set.

    

    
No. T U Blotter.Satin

Walnut.
White

Wood,
1141 S.N.8½ in. × 5½ in.2/3½1/9½
1142 S.N.10 in. × 7½ in.2/112/9
1143 S.N.11 in. × 8   in.3/62/11

    

4 SHEETS OF

MARQUETERIE

DESIGNS

PRICE ONE SHILLING

(Separate Sheets not sold)

PUBLISHED BY

MOELLER & CONDRUP LTD

LONDON

New Cheap Marqueterie Designs.     

No. 323. Third Series, 4 Sheets.

10½d. a Set.

No. 324. Fourth Series, 4 Sheets.

10½d. a Set.

No. 321. First Series. Fourth

Edition. 4 Sheets. 10½d. a Set

W. Plain White.    P. Designed for Poker Work.    K. Designed for Chip Carving.    M. Designed for Marqueterie Work.    S.N. Satin Walnut.

WOOD ENGRAVING MACHINES AND PLATINUM POINTS.

    

No. T U 275.

Round, Sharp. Standard A. 8/9

No. T U 276.

Flat. Standard A. 8/9

No. T U 281.

Shading Point for producing Light or Dark Shades of a very Soft Tint. 8/9

No. T U 278.     

Flat. Extra Fine. 8/0

    

M & C

THE SIMPLEX

    

The “Simplex” is so constructed that the Benzoline which is required to keep the Platinum Point red-hot is utilized also for heating the Point at first, thereby dispensing with the Spirit Lamp used with the “Original.” The flame is blue and perfectly smokeless. By turning the round Vulcanite Disc to certain marks, the Benzoline Gas supplies the Lamp, or it may be directed, by a turn, into the heated Point, and keeps this red-hot. By another turn, all escape from the bottle is shut off, and this can now be safely packed away and carried in any position.

The “Simplex” has a well-finished Nickeled Bottle.

The “Simplex,” with Standard “A” Point (No. 276) complete, 22/6 each. Extra Points for the “Simplex,” 8/4 each.

    

    

No. T U 366.

Improved Foot-Bellows. Constructed so that the foot-board is raised automatically by the weight of the heel. Further improvements have been made so that the bellows will pass a greater supply of air than hitherto. With these improvements they will be found useful to those who do much Poker Work, as they leave both hands free.

Price, complete 4/11 & 5/11

    

ORIGINAL No. 3

M & C

    

The “Original” No. 3 has a Standard “A” platinum point, best bellows; the box is made of polished cherry wood.

Price, complete with platinum point (No. 276), 15/11 each. Extra points, 8/4 each.

Also No. T U 1, extra quality, Price 20/6

Note.—Our Machines can also be supplied with Horn-shaped Points, if preferred, at same prices.

    

The “Griffin”

M & C

The “Griffin” Machine for “Relief Burning” is fitted with extra large best Bellows, size 6.     

Griffin No. I, complete with large Knife-shaped, No. 292, and Modelling, No. 297, Platinum Points, 39/9 each.

Griffin No. III, with one Platinum Point (large Bent Knife), 27/6 each.

    

No. T U 286.

Flat. Small Size. Quality B. 6/8

No. T U 277.

Flat. Special Star Quality, as in Original No. 1 Machine, 12/3

No. T U 292.

Knife-shape Point for Relief Burning. 19/3

B quality. Price 14/11

No. T U 293.

Triangular Piercing Point. 10/9

No. T U 294.     

Edge Point. 10/9

    

    

No. T U 279.     

Horn Shape. Standard A. 8/9

    

M & C

    

No. T U 345.

Poker Spectacles. Made of Plain Glass, and to fit closely over the eyes, to protect them from the smoke of the pokered material. Price 0/4, 0/7½

                  

    

    

POKER SUNDRIES.

Rubber Bellows.

(Best Quality.)

(Tubing for connecting cork handles extra).

    

No. 338/3. Bellows, usual size, 14 in. Tubing, 1/6½ and 1/11½ each. No. 338/5, Rubber Bellows, large size for Relief Poker Work, 14 in. Tubing, 2/9 each. No. 338/6, Ditto, 3/6. No. 360/7, Bellows with 54 in. Tubing for foot-bellows, 4/6 each.

Rubber Tubing to connect cork handle.

No. 357/36. Tubing only, 36 in. long. 0/5 each.

    

THE “PYRO

M & C

    

The “Pyro” is a very handy machine, with an exceedingly simple flame or burner-top. The flame-top, which takes the place of the Spirit Lamp in the “Original” machines, is worked exactly like a gas jet, and burns entirely without smell. The Platinum Point is the Standard quality, as fitted to “Original” No. 2 or 3, and the “Simplex” machine. The “Pyro” machine comes cheaper than the “Simplex” on account of the simplicity of the flame-top.

The “Pyro,” complete with Standard “A” Point (No. 276), 16/10 each. Extra Points, 8/4 each.

The “Pyro” flame-top (No. 340) can be supplied separately and will fit any of the Glass Bottles supplied with our machines. Price 1/11½ each.

SPECIAL WHITE WOOD CATALOGUE ISSUED. CAN BE HAD ON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

“FLOORS!”    

    

You get almost the same effect as with “Parquet,” and equal     Cleanliness and Comfort at a fraction of the cost by using

    

“Jackson’s Varnish Stains”    

    

V    ARNISH STAINS

AND CAMPHORATED WAX POLISH

    

    

Hard Drying, Fine Surface, Easy to Apply or Renew.

Light, Medium and Dark Oak, Satinwood, Maple, Walnut, Rosewood, Mahogany, Ebony, Green.

Bottles, 4½d. and 9d.; pint, 1/6; quart, 2/9; ½-gall., 5/-; gall., 9/-

Brushes given with pints and upwards.

    

“Jackson’s Camphorated Floor Polish”

will greatly lessen the wear and tear of Stained or Parquet floors, and will maintain the strength of fabric and beauty of colour of Linoleum for many years. The most economical Floor Polish made, as a little lasts a long while—being made with the finest Wax.

Tins 5½d. and 10½d., or in 2, 4, 7 and 14 lb. tins.

SOLD IN BUILDING DEPARTMENT.

“Jackson’s Fragrant Lavender Cream”

A lustrous and lasting Polish for choice or ordinary Furniture. Will not fingermark.

In Doulton Jars, 9d. and 1/6

    SOLD IN GROCERY DEPARTMENT.


Works: London, S.E.   Contractors to H.M. Government.   Agent to Colonies, etc.

ESTABLISHED 1853.

BUILDING, DECORATING, SANITARY & LIGHTING DEPARTMENT

Sanitary Surveys made in Town or Country by Reliable Surveyors.

TOWN SURVEYS —       —       —       from 1½ GUINEAS

COUNTRY AND SUBURBAN       —          ,,    2    GUINEAS

(TRAVELLING EXPENSES, ETC., CHARGED IN ADDITION)                                    

MAISONETTES AND FLATS       —          ,,    1    GUINEA

For Structural Surveys, if done in conjunction with Sanitary, an additional charge of about 50 per cent. is made.


    

    

PERIODICAL INSPECTIONS & CLEANSING OF SANITARY SYSTEMS AT FIXED CHARGES.

Harrods, having a large staff of reliable Plumbers, are able to undertake the above work and give absolute satisfaction to their Customers.

They respectfully call attention to the great advantage of a Yearly Contract, as the systems are periodically examined by Experts, and defects immediately brought to Customer’s notice.

Estimates for Periodical Contracts will be sent free of charge, on application, but the following prices constitute a fair average:—

Per annum.
Town Houses up to £100 Annual Rateable Value £2   0 0
   ,,         ,,     from £100 to £200 £2 10 0
   ,,         ,,         ,,   £200 to £300 £3   0 0

Houses above these Values at Proportionate Charges.

    

    

SCHEDULE OF WORK INCLUDED IN FOREGOING PRICES

QUARTERLY.

Gullies, Grease Traps, Water Closets, Baths, Lavatories, Sinks, Drains, Inspection Manholes, and Drinking Water Cisterns thoroughly Cleansed; Ball Valves and Stop Cocks lubricated.

HALF-YEARLY.

All Cisterns cleansed. Gutters and Rain Water Pipes cleared, Drains flushed.

YEARLY.

Underground Drains and Soil Pipes Tested and Reported upon by Sanitary Engineer.

Customers will be notified at once of any defects found, and Estimates supplied (if necessary) for repairs.

ELECTRICAL ENGINEERING DEPARTMENT.

note this earlier instance of electrical engineering dept. is not mentioned in original list of departments so omitted from <h3>

    

    

MAINTENANCE.

The undeniable advantages to be derived from having Installation always under the care of an experienced electrician are so obvious that it is unnecessary to further comment upon them; Harrods wish to impress upon their customers that they have made the Maintenance of existing Electric Light Installations a very special feature of their business.

In consideration of a small fixed annual charge they are prepared to assume the entire maintenance of an Installation:—To replace all broken or worn-out Incandescent Lamps; to replace or repair all damaged or broken Shades, Switches, Fuses, Plugs, etc., etc.; to make personal periodical surveys and examinations, and generally to guarantee keeping the entire Installation in efficient working order.

A representative will be pleased to wait upon customers at any time and to submit estimates of charges for this class of work.

Harrods are also prepared to undertake the entire Maintenance of Arc Lamps, which includes the Cleaning and Trimming of same, as and when required.

Estimates given for all kinds of Electrical work on the shortest notice.

    

    

TESTING ELECTRIC LIGHT INSTALLATION.

TESTS MADE OF INSTALLATIONS BY EXPERIENCED ELECTRICIANS & REPORTS SUBMITTED.

FOR TOWN INSTALLATIONS FEES ARE AS FOLLOWS:—

20Lights10/6
40,,15/0
60,,18/0
90,,21/0
120,,25/0
150,,27/0


PERIODICAL TESTS MADE AT REDUCED CHARGES.


ESTIMATES FREE.

No charge is made except in the case of country work, when travelling expenses are charged if estimate is not accepted.

All work carried out with economy and dispatch. Best workmanship and materials only employed.

CARSON’S WASHABLE WATER PAINT.

“MURALINE” (REGISTERED). Prepared in a dry powder.

Water added in an equal proportion makes a Sanitary Washable Paint, unequalled by any distemper for beauty of surface and durability. All Colours (including Green) resist lime, and can be applied on new plaster.

List of Colours and Prices.

    

    
No.
60White, 28/0 per cwt.

         2/0 per 7 lb. packet.
61Cream32/0 per cwt.
62Primrose
63Light Stone
64Middle Stone
65Dark Stone
66Light Buff
67Dark Buff2/3 per 7 lb. pkt.
68Flesh Colour
69Salmon Pink
70Salmon Colour
71Pale Blue
72Light Terra Cotta

    

    

No.
73Dark Terra Cotta
74Light French Grey32/0 per cwt.
75Dark French Grey2/3 per 7 lb. pkt.
76Silver Grey
77Egg Shell Green
78Green Tint40/0 per cwt.
79Light Sage Green2/9 per 7 lb. pkt.
80Dark Sage Green
81Light Drab
82Dark Drab32/0 per cwt.
83Oak
84Venetian Red2/3 per 7 lb. pkt.
85Black

    

    



No.
86Middle Blue
87Deep Blue
88Myrtle Green44/0 per cwt.
89Bronze Green3/0 per 7 lb. pkt.
90Pompeian Red
91Tuscan Red
92Apple Green
93Moss Green40/0 per cwt.
94Pale Myrtle Green2/9 per 7 lb. pkt.
95Cement Colour, 32/0 per cwt.

                     3/2 per 7 lb. pkt.

Sold in Kegs containing 14 lbs., 26 lbs., 56 lbs., 112 lbs., and upwards. Kegs charged, and credited if returned in good condition, carriage paid. Also filled in 7 lb. packets.

1 cwt. and upwards delivered Carriage Paid to any Railway Station in the United Kingdom.

When ordering please state number and name of colour.


“PLASTINE” (REGISTERED).

PLASTIC DURABLE GLAZING COMPOSITION. Supersedes Linseed Oil Putty. Suitable for every description of Glazing on Wood or Iron Sashes.

Sold in Kegs, 28 lbs., 56 lbs., and 112 lbs. each; Sold in Casks, 2 cwt. and upwards. Price 15/0 per cwt.

Quantities of 2 cwt. and upwards delivered Carriage Paid to any Railway Station in the United Kingdom

    

    

CARSON’S ANTI-CORROSION PAINT.

The Anti-Corrosion Paint is a Powder containing all necessary Driers and the only preparation needed is to mix it with the Special Oil Mixture. It is the most durable Paint for use on every description of exposed outside work.

Colours.

    

    
White28/0per cwt.
Light Stone28/0 ,,
Portland Stone28/0 ,,
Light Portland Stone28/0 ,,
Brown Stone28/0 ,,
Bath Stone28/0 ,,
Grey Stone28/0 ,,
Blue38/0 ,,
Bright Green34/0 ,,
Medium Green34/0 ,,
Deep Green34/0 ,,
Bright Red26/0 ,,

    

    
Dark Red24/0per cwt.
Oak24/0,,
Purple Brown24/0,,
Light Lead26/0,,
Lead23/0,,
Bronze Green28/0,,
Chocolate20/0,,
Black20/0,,
Oxide Red18/0,,
Oxide Brown18/0,,
Indian Red24/0,,

Packed in Kegs, 28 lbs., 56 lbs., 112 lbs. and upwards.

1 cwt. Paint and 8 gallons of Oil Mixture delivered Carriage Paid to any Railway Station in the United Kingdom.

SPECIAL OIL MIXTURE, for Thinning the Anti-Corrosion Paint, 4/6 per gallon.


“VITROLITE” (REGISTERED).

A Paint specially manufactured for the protection of Conservatories, Forcing Houses, and all Horticultural Buildings. Prepared mixed ready for use, dries with an elastic glossy surface, superior in colour, durability, and covering power to White Lead.

Sold only in White and Light Stone Colour, in drums containing 1 gallon and upwards. Price 9/0 per gallon.

    

    

CARSON’S NON-POISONOUS PAINT.

Mixed Ready for Use.

For every description of the Finest External and Internal Decoration.

List of Colours and Prices.

    

    
No. Colours.Mixed

for use.

Per gall.
1White9/0
2Stone Colour9/0
3Light Drab9/0
4Drab9/0
5Buff Tint9/0
5ALight Buff9/0
6Salmon Tint9/0
7Blue Tint9/0
8Green Tint9/0
9French Grey9/0
10Light Sage9/0
11Straw Colour9/0
12Deep Yellow9/0
13Olive Green9/0
14Dark Sage9/0
15Dark Drab9/0
16Light Green9/0
17Middle Green9/0
18Dark Green9/0
19Chocolate8/0
20Walnut Brown9/0
21Sky Blue9/0
22Blue9/0
23Purple Brown9/0
24Oak Brown9/0
25Slate Colour9/0
26Indian Red9/0

    

    
No. Colours.Mixed

for use.

Per gall.
28Persian Red9/0
29Deep Red8/0
30Light Red8/0
31Light Blue9/0
32Terra-Cotta9/0
33Light Cotta9/0
34Light Oak9/0
35Dark Slate9/0
36Bronze Green9/0
37Black8/0
38Implement Red12/0
39Brown Stone 9/0
40Crimson16/0
41Grey Stone8/0
42Light Bronze Green8/0
43Red Oxide7/6
44Brown Oxide7/6
45Bright Red Oxide7/6
46Priming8/0
47Sea Green9/0
48Egg Shell Green9/0
49Pale Art Green9/0
50Moss Green9/0
51Emerald Tint Green9/0
52Myrtle Green9/0
53Madder Indian Red12/6

Packed in Cans ½ gallon and upwards.

8 gallons and upwards delivered Carriage Paid to any Railway Station in the United Kingdom.

Also sold in tins 1/0 and 6d. each, contents of which will cover a larger surface than the usual 2 lb. and 1 lb. tins respectively.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

JACKSON’S

VARNISH STAINS

FOR

FLOORS AND FURNITURE.

Jackson’s Varnish Stains to imitate Oak, Dark Oak, Light Oak, Walnut, Mahogany, Rosewood, Satinwood, Leaf Green, Malachite Green, Ebony.

½pint0/9
1,,1/6}
1quart2/9WITH
½gallon5/0BRUSH.
1,,9/0

Jackson’s Camphorated Wax Polish for Parquet Floors, Bicycles, Brown Boots, etc., in tins, 0/2½, 0/5½. 0/10½.

The following Oils and Varnishes, etc., are procured to order only, and are not carriage paid with other goods.

Prices are subject to Market Fluctuations.

    

    
VARNISHES, Etc.
Dryers, Best Patentper cwt. 20/10, ½ cwt. 10/5, ¼ cwt. 5/3
Pale Oak Varnish for inside or outside workper gal. 8/0, 9/9
Fine Copal Varnish,,      12/0
White Lead}
Linseed Oil, purePrices on application.
   ,,       ,,   boiled
 Per. gal.
Superfine Hard Drying Elastic Copal Varnish15/0
Pale Paper Varnish (for staircase)9/9
White Crystal Varnish9/4
Boat or Yacht Varnish10/3
Best Elastic Carriage Varnish, for exterior decorations12/4
Water Stains in Various Colours. Prices same as Varnish Stains.
Concentrated sizeper 1 lb. packet, 0/9
Plaster of Parisper packet, 0/3
Fine Hard Floor Varnishper gal. 8/9

    

Varnishescontinued.
Putty       per cwt 9/6
ZOG Paint Cleaner, does not damage paintper tin 0/10½
Harrods’ Special White Lead Paintin cans, 1 lb. 0/7, 2 lb. 1/1
Large quantities, special quotations.
Red Oxide Paint for ironper gal. 6/6
Size (including firkin)per firkin 3/0
Extra Hard Church Oak Varnishper gal. 9/9
Terebene Dryers,,   7/10
Best Gold Size,,    9/0
Patent Knotting Varnishper gal. 8/6 & 10/10
Cans for Varnish, returnable,
1 pint 0/6, 1 qt. 0/8, ½ gal. 0/10, 1 gal. 1/3, 2 gal. 2/6

HALL’S WASHABLE DISTEMPER.

4 lb. 1/8, 7 lb. 2/6, 14 lb. 4/6, 30/0 cwt.

ASPINALL’S WAPICITI, a Sanitary Washable Distemper.

Sample Colour Tints and Prices sent on application.    

    

    

RYLAND’S SANITARY AND DECORATIVE FLOOR VARNISH,

Easily applied. No staining or sizing required. Dries quickly. Dark and Light Oak Colours kept in Stock. Prices (Tin and Brush included). pint tins, 2/0; quarts, 3/3; half gallon, 5/0; gallon, 9/0.

ENDELLINE, The Highest Class Enamel, £1 per gallon.

PARSONS’ GLOSS PAINT, 12/6 per gallon, dries hard and lasts well.

RIPOLIN, the new High Gloss Paint, supersedes Enamel.

Colour Cards Free. In tins, 1/0 and 2/0. For Baths, 1/3 and 2/6 per tin.

Large Packings for Highest Class Decorative Work, White and ordinary Colours, half gallon, 11/3; gallon, 22/6. Tins free.

ASPINALL’S ENAMEL, 1/0 per tin. For Baths, 1/3 per tin, 21/0 gal.

“Hoult’s” Patent Chimney Cleanerseach 0/4
The “Imp” Chimney Cleaner   ,,   0/4
“Hoult’s” Wallpaper Cleanerper tin 0/10½
“Payton’s” Wallpaper Cleaner,,      1/0
CERO for polishing floors0/10½
PORCELLA for cleaning porcelain baths, &c.0/5½, 0/10½
VITRELLA for cleaning porcelain baths, &c.per tin 0/6 & 1/0
CÆMENTIUM, the Famous Stickerper tin 0/6 and 1/0
Fortafix for all repairs0/6

    

PINCHIN, JOHNSON

SOLE MANUFACTURERS OF

SILVEROID

CATS HEAD BRAND

    

“SILVEROID”

A Silver Paint.

Gives metallic articles the lasting and brilliant appearance of Silver or Galvanized Iron. Invaluable for Fencing, Radiators, Stoves, Baths, Tanks etc., etc.

Tins, 6d., 1/0, and 2/0.

Also Quart, Half and One Gallon Cans.

    

“BENGEE” TURPENTINE.

Strongly recommended for all domestic purposes.

Carriage forward, 1/10½ per gal.

    

    

Replaces AMERICAN for painting and all other uses to which ordinary Turpentine is put, and shows a great saving.

Cans,   1 gal. 1/0.

   ,,      5 gal. 2/6.

   ,,   10 gal. 4/0.

Allowed in full if returned Carriage Paid, in good condition, within one month.

         

“BENGEE” TURPENTINE     

Specially Refined FOR Household Purposes

SEE THAT SEAL B&G ON CORK IS UNBROKEN

PREPARED BY BENJAMINSGEE LONDON

    

ELVE

or

Liquid

Veneer

CLEANS AND POLISHES all kinds of Furniture, Picture Frames, Oil Paintings, Enamel and Paint Work, Metal Surfaces, Parquet Floorings, Removes Ink and Grease Stains and leaves surface perfectly dry and with durable brilliant polish.

5 oz. bottle 0/6

12 oz.   ,,    1/0

Send postcard for free sample.    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

PLAIN AND ENRICHED PICTURE AND DADO RAILS AND CARVED WOOD MOULDINGS.

    

No. BU 2000. Picture Rail.     

No. BU 2019. Dado Rail.

    

No. BU 2001. Picture Rail.    

    

No. BU 2002. Picture Rail.    

    

No. BU 2003. Picture Rail.     

No. BU 2017. Dado Rail.

    

No. BU 2005. 23/0 per 100 ft. in Pine.    

    

No. BU 2006. 36/6 per 100 ft. in Pine.    

    

No. BU 2007. 27/6 per 100 ft. in Pine.    

    

No. BU 2008. 32/0 per 100 ft. in Pine.    

    

No. BU 2010. Picture Rail.     

No. BU 2020. Dado Rail.

    

No. BU 2011. Picture Rail.    

    

No. BU 2012. Picture Rail.     

No. BU 2016. Dado Rail.

    

No. BU 2013. Picture Rail.    

    

No. BU 2004. Picture Rail.     

No. BU 2018. Dado Rail.

    

    
PICTURE RAILS.
Prices at per 100 ft. run:—
No. BU2000£0 10 3
,,20100 13 0
,,20111 18 9
,,20012   4 0
,,20022   6 3
,,20132   7 3
,,20142 16 6
,,20043 11 6
,,20121 16 0
,,20032   6 3

    

No. BU 2009. 40/0 per 100 ft. in pine.    

          IN MAHOGANY, OAK, OR WALNUT, ABOUT 50 PER CENT. EXTRA.    

Also made in larger sizes and other Designs.    

    

No. BU 2014. Picture Rail.     

No. BU 2015. Dado Rail.

    

    
DADO RAILS.
Prices at per 100 ft. run:—
No. BU2016£1 16 0
,,20172   6 0
,,20152 15 0
,,20183 11 6
,,20190 11 6
,,20200 14 0

If less than 100 ft., but more than 50 ft. of any one kind is ordered at one time, add 10 per cent. to above prices. If under 50 ft. add 15 per cent, to above prices.

The following charges will be made for battening mouldings for protection in transit:—50 ft. and under, 0/10; 50 ft. to 100 ft., 1/0; 100 ft. to 150 ft., 1/6; 150 ft. to 200 ft., 2/0; and 0/6 extra for every additional 50 ft.

All mouldings sent carriage forward from Works. Actual samples of the above mouldings, as well as numerous other designs, both plain and enriched, on view in the Building Department.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. 17. 16½ in. × 22 in. 2/11 per sheet.    

    

    

“EMDECA,” Enamelled and Embossed Decorations on Zinc.

“EMDECA,” Clean, Sanitary, Artistic, and Inexpensive.

    

No. 23. 16½ in. × 22 in. 2/11 per sheet.    

    

    

“EMDECA” has been in use for more than 15 years.

    

No. 112. 16½ in. × 22 in. 3/2 per sheet.    

    

    

For use in Bathrooms, Lavatories, Kitchens, Sculleries, Pantries, Larders, Basements, Corridors, Hospitals, Asylums, Shops, Etc.

    

No. 21. 16½ in. by 22 in. 3/11 per sheet.    

    

    

“EMDECA” is the only metal decoration that has stood the Test of Time.

    

No. 110. 16½ in. × 22 in. 3/2 per sheet.    

    

    

“EMDECA” can be fixed to Plaster, Stonework, Wood, Iron, Etc.

“EMDECA” is easily fixed by Paperhanger or Handyman.

    

No. 29. 16½ in. × 22 in. 2/4 per sheet.    

A Comprehensive selection of Wall Paper stocked. Pattern Books forwarded upon application.

ILLUSTRATED CATALOGUE AND SAMPLES ON APPLICATION.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BUILDING DEPARTMENT.

LEADED LIGHTS

    

831

    

    

836    

    

834    

    

No. BU 2021.    

    

    

MEMORIAL, HERALDIC, AND DOMESTIC WINDOWS.


Coloured scale drawings can be supplied, without extra cost. Our representative is always at liberty to call upon intending clients to advise upon any matter. Designs on this page and many others can be seen in colour in our Show Room, or, if inconvenient to call, we can post estimates and suitable designs, upon receipt of particulars of openings they are to fill.

Prices per square foot:—

No. BU2021.Rich Subject Windowsfrom20/0
,,016.Door Panelsin wellselected Glasses,,1/0
,,017.,,,,   ,,   ,,1/2
,,030.,,,,   ,,   ,,2/6
,,031.,,,,   ,,   ,,2/10
,,032.,,,,   ,,   ,,3/0
,,033.,,,,   ,,   ,,2/9
,,022.,,,,   ,,   ,,2/0
,,836.,,,,   ,,   ,,2/1
,,834.Staircase Windows,,3/4
,,831.,,,,4/2

The above prices anticipate a minimum of 5 square feet in each panel.


Arms, Crests, etc., carefully copied.


OLD WINDOWS RESTORED AND RE-LEADED.

                      Horticultural, Embossed, Figured, Ornamental and Coloured Glass.

                PRICES ON APPLICATION.

    

016

017    

    

030

031    

    

032

033    

    

022    

PARQUET FLOORING.

    

No. B U 6.

No. B U 1.    

    

No. B U 4.

No. B U 7.    

    

    

No. B U 17.

No. B U 12    A.

    

No. B U 13.

No. B U 24.    

    

Ordinary Wood Block Flooring in Pitch Pine, Oak, Deal etc., laid and polished.

ESTIMATES FREE.

Parquet Floors laid and polished from 1/0 per foot (large). The above Illustrations represent a few of the most popular designs.

    

Real Oak Panelling by Harrods (supplied and fixed, 1/6 per foot).

    Real Oak Panelling for Dining Rooms, Halls, etc.

The photograph demonstrates Real Oak Panelling which may be seen in Harrods’ Showrooms.

This panelling is supplied and fixed from 1/6 per foot super. (Specially figured panels 3d. per foot extra.)

The rails and stiles are of 1 in. oak and the panels of ¼ in. or 3 ply material. Top Rail can be made larger and grooved for plates or plaques at slight extra cost.

Estimates Free

    

    

Other designs can be submitted. Work undertaken in Town or Country.

Prices for supply only per foot, super:—

Borders.
No.B U 6.¼in.thick2/7
 1 ,, ,,2/11
No.B U 4.¼ ,, ,,1/8
 1 ,, ,,1/11
No.B U 1.¼ ,, ,,1/8
 1 ,, ,,1/11
No.B U 7.¼ ,, ,,1/2
 1 ,, ,,1/6
Fillings
No.B U 17.¼in.thick1/2
 1 ,, ,,1/7
No.B U 13.¼ ,, ,,0/5½
 1 ,, ,,0/11
No.B U 12A.¼ ,, ,,0/10
 1 ,, ,,1/2
No.B U 24.¼ ,, ,,0/6
 1 ,, ,,0/10

Estimates for Laying Complete, Free. Patent Portable Parquet, various designs, ¼ in. thick, suitable for fittings, surrounds, &c., from 0/10 per square foot.

MANTELPIECES.

    

    

No. B U 59. Patent No. 15,976.

Height, 6 ft. 7 in. Width, 4 ft. 10½ in.

Top Shelf, 6½ in. wide.    Shelf, 9 in. wide.

Grate Size, 40 in. × 39 in., 40 in. × 38 in., 38 in. × 38 in.

White Wood Painted 2 coats, £4 4 0. Oak, £6 6 0

Mahogany, £6 6 0.    Walnut, £6 12 6

    

    

No. B U 64. Patent No. 15,976.

Height, 4 ft. 6 in. Shelf, 5 ft. 4 in. × 11 in.

Under Shelf, 5 in. wide. Jambs, 9 in. Columns, 4 in.

Grate Size, 40 in. × 38 in., 40 in. × 39 in., 38 in. × 38 in.

White Wood, Painted 2 coats, £3 3 0    Oak, £4 4 0

Mahogany, £4 10 0    Walnut, £4 12 6

    

    

No. B U 90. Patent No. 15,976. Registered Design

No. 556,883.

Height, 4 ft. 5 in.; Shelf, 5 ft. × 10 in.; Under Shelf, 5 in. wide; Jambs, 9 in.; Grate size, 38 in. × 38 in. When made in Figured Oak, Mahogany or Walnut, Grate size can be 40 in. × 38 in. and Shelf 5 ft. 3 in. long.

White Wood, Painted 2 coats, £2 2 0

Plain Oak, £2 15 0    Figured Oak, £3 5 0

Mahogany, £3 12 6    Walnut, £3 18 6

    

No. B U 60. Patent No. 15,976.     

Height, 6 ft. 7 in. Width, 4 ft. 9 in.

Shelf, 9 in. wide.

Grate Sizes, 40 in. × 39 in., 40 in. × 38 in., 38 in. × 38 in.

White Wood Painted 2 coats, £5 5 0

MANTEL REGISTERS.

              

         



No. B U 2026. Mantel, painted one coat.

Width, 34 in.

Height, 50 in.

Double Shelf,

42 in. × 7 in.

Fire, 15 in.

For 3-in. Tiles,

£1 12s. 6d.

Tiles extra


Estimates for all classes of Building Work submitted Free.


    

    

No. B U 2027. Mantel, painted one coat.     

Width.Height.Double Shelf.Fire.
32 in.48 in.40 in. × 6½ in.15 in.
£1 10 0.

    

THE DEVON FIRE

    
THE “DEVON” FIRE. Trade Mark, Registered No. 487790.
Design “C,”Briquette Fireplace. In Glazed Briquettes in all Stock Colours.
 Width of Fire 12 in.14 in.16 in.18 in.21 in.
 Width of Opening 30 in.32 in.40 in.42 in.45 in.
 Height of Opening 38 in.38 in.38 in.38 in.38 in.
Design “C.”—“Devon Fire,” slabbed £   s. d.£   s. d. £   s. d.£   s. d.£   s. d.
   ready for fixing 3 15 0 4   0 0 4 10 0 4 15 0 5   5 0
Raised Hearth of (6 × 2 in.) Briquettes,
   with deep rolled Faience Kerb to Match 1 11 6 1 12 6 1 17 6 1 17 6 1 17 6
Inside Measurements (33×12)(36×12)(48×12)(48×12)(48×12)
No. 116, Mantel, in Pine, Painted 4   5 0 4   5 0 4   7 6 4   7 6 4   7 6
Ditto, in Oak, Fumed and Wax Polished 6   2 6 6   2 6 6   5 0 6   5 0 6   5 0
Ditto, in Walnut or Mahogany, Polished 7   7 6 7   7 6 7 10 0 7 10 0 7 10 0
Total height 5 ft. 8 in., width from

  4 ft. 2 in., according to size of opening.

If with Detachable bars

add

0   7 6 0   7 6 0 10 0 0 10 0 0 12 6

    

    
No. B U 2029.
THE “DEVON” FIRE. Registered No. 487790.
Design “O.”
In Glazed Faience Blocks in all Stock Colours.
Width of Fire12 in.14 in.
Total Height38 in.38 in.
Width across Jambs24 in.26 in.
Width of Shelf28 in.30 in.
“Devon Fire” complete, with Faience Shelf, including£   s. d.£   s. d.
   Raised Hearth and Semicircular Curb, as illustrated 2 19 0 3   7 6

If with Detachable Bars     

add

0   7 6 0   7 6

If with 6 in. extra course in Frieze     

add

3   5 0 3 15 0

SAMPLES OF COLOURS AND GLAZES FREE ON APPLICATION.

THE “RED” FIRE with Table Front forming Trivet Stand.

ARTISTIC.    EFFECTIVE.    CLEANLY.    ECONOMICAL.

    

THE RED FIRE

No. B U 213/10.     

Best Black Interior, polished brass canopy, pierced brass fret and feet.

16 in. Fire, 20 in. × 38 in.

18 in. Fire, 22 in. × 38 in.

£3 7 6

    

THE RED FIRE

No. B U 214/10. Best Black Interior, polished brass repoussé canopy, pierced brass fret and feet.     

16 in. Fire, 20 in. × 38 in.

18 in. Fire, 22 in. × 38 in.

£3 15 0

    

THE RED FIRE

No. B U 215/10.     

Best Black Interior, polished brass repoussé canopy, pierced brass fret and feet.

16 in. Fire, 20 in. × 38 in.

18 in. Fire, 22 in. × 38 in.

£3 18 0

    

THE RED FIRE

No. B U 212A/19. Best Black     

Interior, antique brass or copper canopy, black trivet stand complete with ashes pan.

16 in. Fire, 20 in. × 38 in.

18 in. Fire, 22 in. × 38 in.

£2 10 0

    

No. B U 211/19.     

Black Interior, brass canopy, black trivet stand, complete with ashes pan.

16 in. Fire, 20 in. × 38 in.

£1 17 6

    

THE RED FIRE

No. B U 255/21.     

For Marble or Tile Surround. All bright-iron interior or brass hood and pierced fret.

22 in. or 21 in. × 30 in. or 33 in.

£5 5 0

    

No. B U 208/19.     

Best black with antique or polished brass or copper canopy, black trivet stand, complete with ashes pan.

21 in. × 30 in. £1 17 6

    

No. B U 275/19. All special finish black interior, complete trivet stand and ashes pan.     

16 in. Fire, 20 in. × 38 in.

£1 15 0

18 in. Fire, 22 in. × 38 in.

£1 18 0

    

No. B U 205.     

Cast Iron Mantel Register.

25 in. × 46 in.,

17/6

    

    All Enquiries receive the attention of practical assistants, under expert supervision.

    

THE RED FIRE

No. B U 224/11.     

Antique brass, copper or armour bright frieze hood and fret to trivet stand. For marble or tile panels.

42 in. × 40 in., 18 in. Fire,

£8 8 0

    

    Estimates submitted Free.


Competent men sent to any part of the country to suggest and advise.

    

No. B U 250/17.     

Cast Iron Mantel Register, with 3 in. tile surround. 34 in. × 52 in.

15 in. Fire. £1 5 6

PATENT BELL GRATES.

    

    

No. B U 2606.

Best BB, with polished Brass Canopy.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

£4/15/0

Fire 17 in. 21 × 38 in.

£4/18/0

    

    

No. B U 2607.

Best BB.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

£2/10/0

Fire 17 in. 21 × 38 in,

£2/12/6

    

    

No. B U 2608.

Best BB.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

£2/2/0

Fire 17 in. 21 × 38 in.

£2/5/0

    

    

No. B U 2609.

Best BB.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

£3/5/0

Fire 17 in. 21 × 38 in.

£3/10/0

All Armour Bright, £1 extra.

MARLBOROUGH INTERIORS.

    

    

No. B U 2038.

With No. B U 168 Fire.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

   ,,    18 in. 22 × 38 in.

All Black 32/6

Electro Bronzed Canopy, 6/6 extra.

    

    

No. B U 2039.

No. B U 1054 Fire.

Fire 18 in. 22 × 38 in.

   ,,    15 in. 19 × 38 in.

   ,,    12 in. 15 × 38 in.

All Black, 18, 15, & 12-in. Fire 27/6

Brass or Copper Canopy, 12 in. 12/0 extra.

    

    

No. B U 2040.

No. B U 154 Fire.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

   ,,   18 in. 22 × 38 in.

Special Black 27/6

    

    

No. B U 2036.

With No. B U 1740 Fire.

18-in. Fire 19 × 38 in.

15-in.    ,,    22 × 38 in.

Black Canopy, Brass or Copper Lip 42/0

If all Brass or Copper Canopy 50/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

INTERIORS.

1271A

No. B U 1271 A. Antique Interior.     

22 in. wide, 38 in. high, 16 in. fire.

Fine Cast Blacked      £1 15 0

Best Dull Black      £2   6 9

Fine Antique Finish £2 16 0

    

AN EXTENSIVE ASSORTMENT ALWAYS ON VIEW IN THIS DEPARTMENT.

HOB GRATES.

1261E

No. B U 1261 E. Hob Elliptic Grate in “Adams” style, loose bottom grate.     

24 in. wide, 23 in. high, 12 in. fire.

Fine Cast Blacked     £1 12 9

Best Dull Black      £2   2 6

Fine Antique Finish £2 11 0

    

INTERIORS.

1218A

    

No. B U 1218 A.

Antique “Adams” Interior.

20 in. wide, 38 high, 15½ in. fire.

Fine Cast Blacked     £1   5 6

Best Dull Black      £1 14 0

Fine Antique Finish £2   2 6

    

    

No. B U 31.    

    

    
THE NEW IMPROVED NAUTILUS FIRE (Patent).
Prices of No. 31. (As illustration.)
Fires 13 in.15 in.18 in.21 in. wide
 £ s. d.£ s. d.£ s. d.£ s. d.
Rubbed and Stoved Black 3 15 04   0 04   5 04 10 0
Special Finish Black 4   5 04 10 04 15 05   0 0
Best Ebony Black 5   0 05   5 05 10 05 15 0
Rough Armour Bright 5   5 05 10 05 15 06   0 0
Full Armour Bright 6 10 06 15 07   0 07   5 0
Prices of No. 38. (As illustration.)
Fires  12 in.15 in.18 in.21 in. wide
 £ s. d.£ s. d.£ s. d.£ s. d.
Fine Cast and Stoved, black or brass vases 3 16 64   2 64   5 05   0 0
Special Black Finish, brass vases 4   2 64 10 04 12 65   7 6
Best Ebony Black, brass vases 5   0 05   5 05   7 66   2 6
Rough Armour Bright 5   5 05 10 05 12 66   7 6
All Armour Bright, brass vases 6 10 06 15 06 17 67 12 6
Stoved Black, brass canopy and vases 7 12 67 17 68   2 69   2 6

         

No. B U 38.    

    

    

No. B U 2045.

Fire 18 in. 22 × 38 in.

All Polished Brass.

£8 17 6

    

    

No. BU 2046.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

Brass Bead and Oval on Canopy.

Brass Knobs to Fire, £2 15 0

All Brass Canopy, £3 18 6

    

    

No. B U 2044.

Fire 18 in. 22 × 38 in.

Polished Brass Canopy,

Bead on Front Knobs to Fire

and Ornament to Feet, £5 12 6

If without Bead on Front, £4 15 0

    

    

No. B U 2047.

Fire 15 in. 19 × 38 in.

Polished Brass Canopy, and Bead on

Front, and Ornaments to Fire, £4 7 6

If without Bead on Front, £3 14 0

EAGLE GRATES (ALL BRITISH MANUFACTURE).

    

    

    

MADE IN BLACK ENAMELLED IRON, ARMOUR BRIGHT, BRASS, COPPER and “ANTIQUE” FINISHES.

    

View showing All Doors closed.

No. B U 1069.

When the fire is left to die out overnight any risk from sparks is avoided by closing all the doors.

In summer, when the fire is off, the grate entirely closed presents an ornamental appearance, preferable to any kind of fire-screen. The special ventilator beneath canopy efficiently ventilates the room.

 Prices
No. 1069.Best Black38in.high £5 2 9
,,,,     ,,30,,,, 4 7 0
,,Armour Bright38,,,, 6 3 9
,,,,     ,,30,,,, 5 9 0

    

THE PATENT PREMIER EAGLE GRATE.

    

These Grates can be supplied with either Patent Falling Front Bars or Steel Vertical Bars

Also made in Dwarf Pattern for Low Openings.    

    

View showing All Doors open.    

    

TILES ARE NOT INCLUDED IN PRICES ON THIS PAGE.


    

CARRIAGE PAID TO ANY RAILWAY GOODS STATION IN ENGLAND

    

No. B U 10.

When in ordinary use, as shown above, the Most Perfect Form of Fireplace is obtained, giving

GREATER HEAT, with less fuel, than in any other Grate, and the full benefit of the fire is felt in the room.

A dull or smoky Fire can be instantly brightened by closing the top Regulating Doors for a minute or so.

   Room thoroughly ventilated, and an even temperature maintained.

Gross Price
No. 10. Best Finish, Ground, Polished & Black Enamelled £4 2 0
No. 11. As shown, but with Canopy in Brass or Copper Repoussé 5 2 6

    

THE NEW EAGLE “GOVERNOR” GRATE.

Special Advantages—

Fast, Slow or Medium Combustion.

Will keep alight Fourteen Hours without Attention.

Enormous Economy in Fuel.

Cures Smoky Chimneys.

Bright Fire obtained in a Few Minutes.

Perfect Safety and Easy Regulation of Temperature.

Made with or without the iron frame to take tiles (as illustrated).

Interior size 21½ in. × 30 in.

Prices from £2 5 0

View showing All Doors closed.    

    

    

THE NEW “KOKO” STOVE.

For burning Anthracite or Coke. Automatic in action. Will burn throughout the winter without relighting. Made in two sizes.

Sizes overall.
 Prices
No. 1. Height 27 in., width 21½ in. £3 5 0
No. 2. Height 30 in., width 25 in. 3 18 0

    

THE EAGLE HEARTH GRATE.

Perfect slow combustion. No ironwork to firebox. Fire burns on firebrick base. Easily cleaned; ashes removed without trouble. No waste of fuel. Fire above floor level. Safety assured.

Made in 15 in. and 18 in. fires, both 30 in. and 38 in. high.

In Black Enamelled, Armour Bright, Copper and Brass Finishes.

EAGLE HEARTH GRATE

Grate as shown in Armour Bright     £2 4

A Complete Catalogue of any of the above Grates sent on application.

DOG GRATES.

    

764

    
No. B U 764.
 £s.d. £s.d.
Third Finish156 1140
Second Finish1116 200
First Finish1140 226
Fire13,16,1821in.
Extreme width16,19,2124in.
Back, 22 in. ×13,16,1821in.
Depth overall12,12,1212in.

    

    

No. B U 2060.

Back 20½ in. Wide × 26 in. High

Fire 17½ in.

Dogs 17 in., extent of Dogs 32 in.

All Polished Brass £9 18 0

    

762

    
No. B U 762.
 £s.d. £s.d.
Third Finish156 1140
Second Finish1116 200
First Finish1140 226
Fire13,16,1821in.
Extreme width16,19,2124in.
Back, 20 in. ×14,17,1922in.
Depth overall12,12,1212in.
          ESTIMATES SUBMITTED FREE FOR ALL CLASSES OF BUILDING WORK.        

    

630

No. B U 639.     

Basket Dog Grate, Berlin Black, 17/9

Fire, 17 in., Extreme width, 19 in.,

Back, 18 in. high × 19 in.

Depth overall, 14 in.

    

No. B U 2069. Repoussé Brass or Copper Side Panels, Brass or Copper Ashpan,     £3 10 0

    

No. B U 2061.     

Black and Brass Dog Grate.

Brass Fret £8 10 0

18 in. Fire.

    

No. B U 2064.

Brass or Copper Knobs and fixed Front.

14 in. Fire 37/6

No. B U 2065.     

Ditto 12 in. Fire 37/6

Brass or Copper Loose Ashpan, 8/0 extra.

    

No. B U 2063.     

Height to top of Canopy 33½ in.

Fire 18 in. Dogs 19 in.

Polished Brass £13 13 0

Extent of Feet, 25 in.

THE WORLD’S BEST ANTHRACITE STOVES.

    

    
THE ECONOMIC.
 Nos. 1.2.3.
 C. Ft.C. Ft.C. Ft.
To Heat1,5002,0003,000
Plain Black £2 10 0 £2 17 6 £3 10 0
Enamelled Black 3   7 6 3 15 0 4   5 0
     ,,     in Colours 3 15 0 4   5 0 4 17 6

    

    
THE LOTUS.
Size, 27 in. high × 24 in. wide × 14 in. deep.
Heating capacity, 3,500 cubic feet.
Plain Black Finish £3 17 6
Enamelled Black 4 10 0
     ,,     in Colours 5   0 0

    

    
THE TURTLE.
 No. 1.No. 2.No. 3.
Height30 in.33 in.36 in.
Body Diameter9 in.10 in.11 in.
Heating Capacity2,0003,0004,500
Fine Cast and Nickel £1 17 6 £2   2 6 £2 10 0
Enamelled Black and Nickel 2   5 0 2 12 6 3   0 0
Enamelled in Colours and Nickel 2 12 6 2 17 6 3   7 6

    

    
THE LION.
Fine Cast and Dull Black Finish £5 7 6
Best Berlin Black 6 6 0
Heating capacity 5,000 cubic feet.
If with Circulating Tubes, 7,500 cubic feet, 65/0 extra.
Size, 27 in. wide × 29 in. high × 14 in. deep.

    

    
LA FRANCAISE.
No. 1.No. 2.No. 3.No. 4.
Size.Size.Size.Size.
37 × 15¼ in.40 × 17 in.45 × 18½ in.48 × 20 in.
Fine Cast—
£5 10 0£6 10 0£8   0 0£10   0 0
Ceramic Enamelled and Richly Nickelled—
£7   7 0£8   8 0£10 17 6£12 10 0

    

    
THE FEMINA.
Heating Capacity, 5,000 cubic feet.
Size, 29 in. high × 25 in. wide × 16 in. deep.
Plain Black, with Nickel Fittings £4 15 0
Enamelled Black,    ,,            ,,   5 12 6
Enamelled in Colours, Nickel  ,,   6   6 0

    

    
THE CHANTECLER.
Size, 27 in. high × 23½ in. wide × 16 in. deep.
Heating capacity, 2,500 to 3,000 cubic feet.
Plain Black with Nickel Fittings £2 17 6
Enamelled Black   ,,         ,,      3   7 6
Coloured Ceramic Enamel 3 17 6

    

    
THE ELEGANT.
Size, 32 in. high × 25½ in. wide × 16½ in. deep.
Heating capacity, 4,000 to 5,000 cubic feet.
Plain Black with Nickel Fittings £4   2 6
Enamelled Black   ,,         ,,      4 17 6
Coloured Ceramic Enamel 5 10 0

    

    
THE GEORGIAN.
Heating Capacity, 2,500 to 3,000 cubic feet.
Size, 26½ in. high × 22½ in. wide × 16 in. deep.
Plain Black with Nickel Fittings £2 17 6
Enamelled Black,   ,,         ,,      3   7 6
Coloured Ceramic Enamel 3 17 6

ESSE STOVES. For Anthracite, Coke, Coalite, Carbo, or any Smokeless Fuel.

    

    

    

“ARTESSE” WITH SURROUND.
No.Full Black-Black C’lor’d.
B U Heat.Width.lead.En’ml.Enml.
28.2,500 c.f.22¼ in. £3 17   5 £5   0 0 £5 10 6
35.4,500 c.f.25¼ in. £4   5 10 £5   8 4 £5 19 0
45.8,000 c.f.28¼ in. £5   7   0£6 11 9 £7   8 9

    

    British Manufacture.


Will keep alight throughout the winter.

    

    

“BONTESSE.”
No.Full Black-Black.C’lor’d.
B U Heat.Width lead.En’ml.En’ml.
1.1,500 c.f.15 in. £2   8 6 £3   7 2£3 18 8
2.2,000 c.f.16 in. £2 16 0 £3 15 3£4   3 4
3.3,000 c.f.18 in. £3   3 9 £4   3 0 £4 11 5

    

    Enamelled in Colours.


Safe, Clean, Healthy.

    

    

“CONTESSE,” WITH SURROUND.
No.Full Black-Black C’lor’d.
B U Heat.Width.lead.En’ml.En’ml.
18.1,500 c.f.17¼ in.£3 0   6£4   3 0£4 13 6
25.2,000 c.f.20 in.£3 8 11£4 11 4£5   2 0
35.3,500 c.f.23 in.£4 2   6£5   4 2£5 14 9

These stoves are the original British Made Anthracite Stoves, and as their principal parts are patented they possess advantages that cannot be found in any imitation. They can be fitted in front of almost any grate without any structural alterations and fed every 12 to 24 hours, can be kept alight right through the winter at a cost of about one sixth of what a gas stove would cost. The surround, or extension, which is included in the above prices, greatly improves the appearance, but the stoves can be supplied without it at a deduction of from 9/6 to 29/6 off the above prices. Free delivery to any station in England, Scotland or Wales. Ask for full “Esse” Catalogue giving other designs and full details.    


    

COLLAPSIBLE GATES AND SHUTTERS.

COULLAPSABLE SHUTTERS

Fitted to window in Lady Westhurys House

(Drawn from Photograph)

    

“Bostwick” Patent Collapsible Windows, Shutters and Gates.

These Shutters and Gates have been fitted to many of the Town and Country Residences of the Nobility and Gentry. Competent Engineer sent to advise and take particulars. Prices from 3/6 per foot super.

    

WEATHER VANES.

Specially painted in Oil Colours with Gilt Letters.

    

GALLOPING HORSE.     

32 inches long from head to tail.

£2 15 0

    

ARROW.     

Finished in Best Gold Leaf.

31 inches long. £2 5 0

         

No. BU 2140.     

Copper 30/0

Zinc       19/0

2 ft. 3 in.

Other designs and prices

forwarded on application.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

THE “BOROUGH” SERIES OF CONTINUOUSLY BURNING ANTHRACITE STOVES.

    

No. B.U. 123. THE “KNARESBOROUGH” WITH EXTENSIONS.

OVERALL DIMENSIONS, 20 in. wide × 28 in. high × 15 in. deep.

APPROXIMATE HEATING CAPACITY, 4,000 cubic feet.

 With

Extensions
Without

Extensions
Fine Cast Blackleaded £3 12 0 £3 4 0
Best Finish Berlin Blacked 4 16 0 4   4 0
   ,,       ,,   (Black) Majolica Enamel 5 10 0 4 16 0
Best Finish (Colours) Majolica Enamel 5 14 0 5   0 0

ADD EXTRA for Wrought Iron Elbow, oval to round, 4/9 If Door Mountings, &c., are in Copper or Brass instead of Nickel, 4/0    

    

No. B.U. 124. THE “INGLEBOROUGH” WITH EXTENSIONS.

OVERALL DIMENSIONS, 25 in. wide × 29 in. high × 15 in. deep.

APPROXIMATE HEATING CAPACITY, 6,000 cubic feet.

 With

Extensions
Without

Extensions
Fine Cast Blackleaded £4   4 0 £3 16 0
Best Finish Berlin Blacked 5   8 0 4 16 0
   ,,       ,,   (Black) Majolica Enamel 6   2 0 5   8 0
Best Finish (Colours) Majolica Enamel 6   6 0 5 12 0
ADD EXTRA for Wrought Iron Elbow, oval to round, 4/9
If Door Mountings, Ornaments, &c., are in Copper or Brass instead of Nickel, 24/0

    

NOTE.—We strongly recommend supplying these stoves fitted with extensions; these conceal back of stove, and also form a warm air chamber, adding about 500 cubic feet extra heating capacity.

    

    No. B.U. 125. THE “DESBOROUGH.”

OVERALL DIMENSIONS, 24 in. wide × 29 in. high × 16 in. deep. APPROXIMATE HEATING

CAPACITY, 4,000 cubic feet.

Fine Cast Blackleaded £3 12 0
Best Finish Berlin Blacked 4 12 0
   ,,       ,,   (Black) Majolica Enamel 5 12 0
   ,,       ,,   (Colours)    ,,       ,,    5 16 0
ADD EXTRA for Wrought Iron Elbow, 4/9
If Door Mountings, &c, are in Copper or Brass instead of Nickel, 4/0

    

“THE VESTA.” With Fire Brick Linings.

Approximate heating capacity, 5,000 cubic feet, or suitable for a room measuring approximately 25 by 20 by 10 ft. high.

Height, 31 in. Base, 25 in. wide by 18 in. deep.

Diameter of nozzle, 4¼ in. Height to top of nozzle, 16 in.

Fine Cast £4 15 0
Black Vitreous Enamelled 6   5 0
Enamelled Majolica 6 15 0
Brassed 8   0 0
Flue Pipe (2 ft.) and Elbow, extra 1/10

FUEL FOR THESE STOVES CAN BE OBTAINED IN HARRODS’ COAL DEPARTMENT.    

    

ORION Nº 2

“THE ORION No. 2.” With Fire Brick Linings.

Approximate heating capacity, 3,000 cubic feet, or suitable for a room measuring approximately 20 by 15 by 10 ft. high.

Height, 27 in. Base, 21 in. wide by 16 in. deep.

Diameter of nozzle, 3¾ in. Height to top of nozzle, 15½ in.

    
Fine Cast £3   0 0
Black Vitreous Enamelled 3 18 6
Enamelled Majolica 4   5 0
All Armour Bright 4   0 0
Flue Pipe (2 ft.) and Elbow, extra 1/10

    

“THE CANIS No. 4.” New Plain Pattern. Made in three sizes.

    
SizeABC
Heating capacity (approximate) cubic feet2,1003,0904,200
Heightinches303133
Base, width,,16½1619
   ,,   depth,,161719
Diameter of nozzle,,4
Height to top of nozzle,,181718½
 £ s. d.£ s. d.£ s. d.
Fine Cast 2   5 0 2 15 0 3   5 0
Black Vitreous Enamelled 3   0 0 3 16 6 4   5 0
Enamelled Majolica 3   5 0 4   2 6 4 12 6
All Armour Bright 3   2 6 4   0 0 4 10 0
Flue Pipe (2 ft.) and Elbow, extra 1/10
ENAMELLED IN ALL COLOURS TO

SUIT SURROUNDING DECORATIONS.
ESTIMATES FOR FIXING FREE.

    

Signora PATENT

SIGNORA

No. B U 2099. THE “SIGNORA” RANGE.    

    

STOVES.

A most serviceable Range, comprising all the latest improvements. The large oven bakes splendidly, the boiler (easily removed) heats quickly, the open fire arrangement is extremely simple; the lifting bottom rises at back as well as in front, the hot closet under improves its appearance, the plate rack is very useful, thick top plate and perfect combustion.

    
  Width

of

range
Width

of

oven.
Range in

simple

form.
Open &

closed

fire.
Lifting

fire.
Hot

closet.
Plate

rack &

st’nd’rd.
Pipe

drop

plate
Oven

&

Boiler.
28 in.10 in.£2 7 6 2/15/010/58/22/10
30 in.12 in.2 9 62/15/010/58/22/10
33 in.14 in.2 13 72/15/010/58/22/10
36 in.14 in.2 17 92/15/014/612/53/9
39 in.16 in.3 6 02/15/014/612/53/9
42 in.16 in.3 10 22/1 5/014/612/53/9
Oven

only.
20 in.9 in.£1 14 8 2/15/02/10
24 in.10 in.1 17 22/15/010/58/22/10
27 in.12 in.2 0 52/15/010/58/22/10
30 in.14 in.2 3 02/15/010/58/22/10
33 in.16 in.2 5 52/15/010/58/23/9
36 in.16 in.2 7 62/15/014/612/53/9
39 in.16 in.2 15 92/15/014/612/53/9
42 in.16 in.2 9 102/15/014/612/53/9

    

DORIC

No. B U 2100.

THE “DORIC” RANGE.

A Cast Iron Range with unusually large Oven. Removable extension trivet. Oven door is opened with the foot, and trivet under oven rises automatically with opening of door. Flue on top or back. Can be fitted with boiler, extra.

    
 Top Plate.Oven.
No. Width.Depth.Width.Height.Price.
7.30 in.30 in.15 in.13 in. £4   1 2
8.33 in.30 in.17 in.14 in. £4 16 0

    

BONNYBRIDGE DOVER

No. BU 2101. “THE BONNYBRIDGE DOVER” STOVE.

Cheap Strong Cooking Stove. All cast iron. Five holes on top plate. Small fire, large oven.

    
No.Width with

trivet.
Depth.Height.Oven.Price.
6.35 in.17½ in.25 in.12½ in.×12 in. £2   0 2
7.37 in.19½ in.25½ in.14½ in.×14 in. £2 11 3
8.39 in.21 in.26 in.17 in.×18 in. £3   2 6
9.43 in.23½ in.27 in.18 in.×17½ in. £4   5 6

    

    

ECLIPSE    

    

THE “ECLIPSE.”
No.Height. Diameter

of Body
Will

Heat
Price

£   s. d.
916in.9in.2,000c.ft. 0 12   6
9M20 ,,9 ,,3,000 ,, 0 13 10
925 ,,9 ,,4,000 ,, 0 14   9
10L25 ,,10 ,,5,000 ,, 0 16   6
1027 ,,10 ,,6,000 ,, 0 17   5
1128 ,,11 ,,7,500 ,, 1   0   2
1230 ,,12 ,,9,000 ,, 1   1 10
1432 ,,14 ,,15,000 ,, 1 11   8
1634 ,,16 ,,20,000 ,, 2   2   0
16H42 ,,16 ,,30,000 ,, 2 12   3
1842 ,,18 ,,35,000 ,, 3   7   0
18H48 ,,18 ,,40,000 ,, 3 18   0
    
 Nos.9&1011&121618
Front Ashpan1/51/92/33/3
Trays3/33/97/19/5

With Top or Back Flue, but always sent Back unless ordered otherwise

Constructed on the well-known principle of solid brick bottom, whereby the rate of burning can be reduced by the slide door, to keep the fire going many hours without attention. Loose lid on top for boiling or cleaning purposes.    

    

No. BU 2103.     

THE “DOCTRESS.” A capital little Cooking Stove for small rooms, cottage, and harness rooms.

21 in. wide × 18 in. high.

Oven 9 in. × 10 in. × 7 in.

Price £1 6 9

    

    

“WIDE AWAKE.”    

    

Plain handy Stove for Workshops, Storerooms, Harness Rooms, etc. Loose ring and cover on top.

No.Top Plate.Price.
1.12 in. × 12 in.16/0
2.14 in. × 14 in.20/6
3.15 in. × 15 in.25/0

    

        

    

THE “QUEEN”    

         

Exceedingly neat and compact little Stove, with two holes on top under loose ornament, ashpan, cinder riddle.

    
No.Width.Depth.Height.Price.
5.16 in.17 in.22 in.11/2
6.20 in.18 in.24 in.13/6
7.22 in.19 in.26 in.18/9

    

EMPEROR

THE “EMPEROR” (Registered).

Fitted with sliding doors (top and bottom), firebrick linings, ashpan, cinder riddle, opening on top for kettle.

    
No.Width.Depth.Height.Price.
5.23 in.19 in.24 in.£1 15 9
6.25 in.21 in.27 in.£2   5 6
7.28 in.22 in.29 in.£2 17 2
8.30 in.24½ in.32 in.£3 10 0

    

THE “ELLCEE.”

High Grade Stove, for Halls, etc. Adjustable canopy, sloping scale back, steel front bars.

    
No.Width.Height.Depth.Plain.Berlin

Blacked
2.22 in.35 in.21½ in.£3   4 9£4   5 8
3.24½ in.35 in.22½ in.£3 15 0£4 16 6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

THE NEW GOLD MEDAL EAGLE PREMIER RANGE WITH ALL THE LATEST IMPROVEMENTS.

    

    VENTILATING CANOPY   

    & HOT CLOSET
    VENTILATING CANOPY

    & HOT CLOSET

THE

NEW GOLD MEDAL

EAGLE RANGE

Illustration showing Range with Tiled Covings, Hot Closet Canopy and Tiled Mantel Frame.    

    

THE MOST PERFECT COOKING MACHINE ON THE MARKET.

SPECIAL ADVANTAGES.

All Flues enclosed (including Boiler Flue). Hinged Front Bars, opening like a gate, giving easy access to Boiler Flue. Boiler can be readily removed from front without disturbing Range. Improved Reversing Damper for heating bottom or top of Baking Oven. Improved Movable Bottom Grate (easily worked with one hand). Patent Draught Regulator and Indicator for the Regulation of Draught. Increased depth of Hot Plate whilst requiring less depth of opening. Perfect Oven Ventilation and Smoke Consuming Fire Cheeks. Perfect Roasting Fire. Movable Fire Table. All wearing parts interchangeable and replaced without trouble. Indicating Dampers to Ovens and separate Boiler Damper.

No. Wide High Baking

Oven
Roasting

Oven
With

Iron

Covings
With

Tiled

Covings
Extra

for Tiled

Frame
Extra

for Hot

Closet

Canopy
      W. H. D. W. H. D. £ s. d. £ s. d. £ s. d. £ s. d.
020  4860   12 19 18     14 20 18     13 12 3     16 10 0     3   0   0 1   8 0
021  5460   12 19 20     18 20 20     15   3   0   18 10 6     3   2   6 1 11 3
022  6060   18 19 20     18 20 20     16 17 0     20   1   0   3   5   0 1 15 9
023  6660   18 19 24     21 20 24     20   2   6   24 11 0     3 11 3   2   0 0
024  7260   20 19 24     24 20 24     22 15 0     27 13 0     4   0   0 2   4 6

    

Bath Boilers can be supplied. Prices on application.

Illustrated Catalogue on application.

Sectional Drawings and fixing instructions supplied with each Range.

    

THE NEW EAGLE PORTABLE RANGE.

This new Portable Range is of a distinct and improved type in which are embodied several notable features and advantages. The Ovens are exceptionally large and thoroughly ventilated, and can be very quickly heated with the smallest quantity of fuel.

The simplest one movement of the poker converts the fire from closed to open. The Oven and Boiler Dampers are combined into one Self-indicating Damper, showing by the position of letters whether the heat is on the Oven or Boiler only or both together.

A Draught Regulator is provided in the Hood, which can be regulated to check the too rapid working and overheating of the Range. This is automatically closed when an open fire is made. Improved Side Boiler. No danger of cracking or burning out. All wearing parts are interchangeable and easily replaced.





No. Wide Size of Oven Price Extra

for

Moulded

Skirting
Extra for

Skirting

and Plate

Rack as

Shown
Covering in

Plate with

Sweeping

Door and 2 ft.

Smoke Pipe
  ft. in. W.   H.   D. £ s. d. s. d. s. d. s. d.
3 O.B.3 0 16 15½ 16½ 4 18 3 4   39   0 5   6
36 O.B.3 6 18 15½ 16½   6   5   0 6   312 9 6   3

    

Above Ranges can be fitted with Circulating Cast Ell Boilers in place of Side Boiler, and with Hot Closet under, suitable for 25 or 30 gallon Hot Water Tank.

3 ft. wide             £6 5 0

3 ft. 6 in. wide       £7 7 0

    

Made with Oven on right or left side of fire or with Sham in lieu of Boiler.

DRAWING REGULATOR     

PULL OUT TO CHECK

LIFT OFF FOR CLEANING

OVEN & BOILER    PATENT EAGLE No. 308    OVEN & BOILER

EAGLE

All Ranges sent Carriage Paid to any Railway Goods Station or Dock in England.

KITCHENERS.

    

No. B U 147. Double Oven Range.

Hot Plate 20 in. deep, 39 in. high. Total height, 60 in.

Width.Ovens. Metal

Covings.
Tile

Covings.
H.P. Arch

Flue Boot

Boiler extra.
  £ s. d. £  s.  d. £ s. d.
48 in.15 and 13 in. 8 18 6 10 10   6 2 13 0
54 in.18 and 14 in. 9 19 6 11 15 10 2 15 3
60 in.20 and 18 in. 10 16 9 12 19   3 2 17 4
    
Add extra—£ s. d.
  For 6 in. White Tile Jamb Mouldings (as shown) 3 10 0
   ,,   Jamb Mouldings (Iron) all round or do. and Circle Corners 1   9 9
   ,,   Jamb Mouldings (Iron) all round, with 3 in. Tiles 2 11 0
Deduct less—
  If without Open and Close Fire 0   8 6
   ,,       ,,   Lifting Fire 0   8 6

    

“RITZ”

THE “RITZ” HIGH-CLASS KITCHEN RANGE.

With Oven and Roaster, Open and Close and “Eagle” Lifting Fire, Cinder Sifter and Plate Rack complete. All bright Dish Rests, bright Mouldings and Fittings throughout.

Sizes42 in.48 in.54 in.
Oven12 in. and 12 in.16 in. and 12 in.18 in. and 14 in.
Prices£9 3 6£9 18 6£11 0 0
Sizes60 in.66 in.72 in.
Oven20 in. and 16 in.22 in. and 20 in.24 in. and 22 in.
Prices£12 2 6£13 5 0£14 14 0
    
Extras.
  £   s. d.
Independent Grill 0 15 0
Thermometer to Oven Doors, each door 0 14 0
Hot Plate, 22 in. deep 0 15 0
      ,,      24 in.   ,,    1 12 0
      ,,      ⅞ in. thick 0 15 0
If with Jamb Mouldings and Round Corners 1   7 9
   ,,    4 in. Round Corners only 0   9 6
Hot Closet with two ground and polished Sliding Doors 3 10 0
If with Cast-Iron Flues 5   5 0
If Ordinary Covings, not Open and Close Fire arrangement, 10/0 less.
If without Lifting Fire, 17/0 less.

    

No. BU 2096.

THE “EXCELLENT.”

Hot Plate, 28 in. high × 18 in. deep ½ in. thick. Ovens, 16 in. high. Double Oven Range, open and close, Eagle Fire, loose Steel Vertical Bars Sliding Fire Panel, bright fitted Bands to Ovens, bright Shelves, bright Nosings to Hot Plate and front edge of Covering-in Plate, bright edgings to Front Covings, Plug Hook, Lifter Ash Pan, &c.

    
Sizes made.Sizes of Ovens.Fire. £ s. d.
42 in.wide10 and 1210 in. 5 10 0
45 in.,,12   ,,   149 in. 6   0 0
48 in.,,12   ,,   1610 in. 6 10 0
51 in.,,14   ,,   1611 in. 7   0   
54 in.,,14   ,,   1812 in. 7 10 0
57 in.,,16   ,,   1813 in. 8   0 0
60 in.,,18   ,,   2012 in. 8 10 0
Tile Covings. 25/0. If prepared for Tiles, but no Tiles 7/6
Wrought Welded Bath Boiler, up to 12 in. 25/0
If ordinary fire in place of Eagle fire less 10/0
If without open and close arrangement less 8/0
If with Porcelain Enamelled Covings extra from 30/0.
Estimates for Fixing Free,

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

PATENT “WELLSTOOD” RANGE.   Awarded Grand Prix Franco-British Exhibition.

Constructed on the most up-to-date lines for ensuring efficiency with economy, and at the same time it possesses various points that save Cook’s time, and consequently it meets with approval wherever fitted. There is no undue elaboration about the design, it is being specified by the leading architects. It is the most expensive range on the market.

    

    

    

SPECIFICATION STYLE “S.W.O.”

Full tiled Back and Side Covings, 6 tiled Jamb Mouldings to floor, Roll-top Canopy Hot Closet, Open and Close-Fire, Lifting Fire, Roasting Oven on left, Baking Oven with Reversing Damper on right, Oven Doors packed and lined with White Enamel Plates, Hot Blast Oven Ventilators, Safety Oven Shelves, Automatic Indicating Dampers, Heat Dial on both doors, Pedal Openers to each door, Pedal Dust Extractor to Ashpit, Porcelain Enamelled Base, Range finished in Best Berlin Black with Polished Mouldings.

The Range illustrated will suit openings 48 in. to 78 in. wide.

The “Wellstood” Range Catalogue, off which we allow a discount of 15 per cent., contains illustrations of all the different styles made, and it should be procured by all those that contemplate ordering a range: a fitting upon which the happiness of the home so much depends.

Ranges are delivered free to any station, and we can quote for fixing if required.

         

1912 Model Style “S.W.O.”    

    

The “Lion” Kitchener. No. 201.

Heavy Metal Range with self-contained Flues. Improved Open and Close Fire, with Raising Bottom. Plate Rack. Smoke Consuming Checks to fire. Baking Oven to give top or bottom heat. Roasting Oven fitted with Game Rack and Hooks. Enamelled Shelves to Oven. Polished Mountings. Fitted in a superior manner.

Height to Hot Plate, 30 in.; depth, 24 in.; total height, 60 in.
Width. Roaster

W. H. D.
Fire Baking Oven

W. H. D.
With Iron

Covings.
With Tile

Covings.
48 in. 14×19×20 in. 8 in. 12×19×20 in. £19   0 0 £22 12 6
54 in. 18×19×20 in. 10 in. 12×19×20 in. 20 10 0 24 14 0
60 in. 20×19×20 in. 10 in. 16×19×20 in. 21 12 6 26   0 0
66 in. 20×19×20 in. 12 in. 20×19×20 in. 24 15 0 29 10 0
72 in. 24×19×20 in. 12 in. 23×19×20 in. 28 15 0 34   0 0

    EXTRAS—Plate Rack with sliding Glass Doors, 48 in., 47/6; 54 in., 50/0; 60 in., 65/0; 66 in., 72/6; 72 in., 80/0.

Inner Glass Door to Ovens, 37/6 per oven. Thermometers, 12/6 per oven.

    

Harrods’ Kitchener. No. 39.

Oven right or left hand, with Iron Covings. Open and Close and Lifting Fire. Round Corners. Plate Rack with bright front. Smoke Plate. Cinder Sifter. Outside Shelf to Oven and Fire. Fittings and Mountings polished. Hobs ½ in. thick.

    
Fronts, 28 in. high. Hot Plate, 18 in. deep. Total height, 54 or 56 in.
 36 in.42 in.48 in.54 in.
Oven and Sham115/6124/0136/0    
Double Oven159/6172/6193/6
Wrought Iron High Pressure Boilers extra.

TORTOISE STOVES.

    

No. B U 2115.    

    

PRICES FOR B U 2115.
No.  Sizes Heating

Capacity.
Size of

Nozzles.
Price

(Including Pan).
016 × 8 in.diameter1,000cubic ft.3¼ in. 0 11 0
120 × 9 in.,,2,000,,3¼ in. 0 14 6
225 × 10 in.,,6,000,,3¾ in. 1   1 6
330 × 12 in.,,10,000,,4¼ in. 1 11 6
432 × 14 in.,,15,000,,4¾ in. 2   5 0
535 × 16 in.,,25,000,,5¼ in. 3 12 0
640 × 18 in.,,40,000,,6¼ in. 4 14 6
745 × 21 in.,,70,000,,7¼ in. 7   4 0
850 × 24 in.,,120,000,,8¼ in. 10 16 0
    
FIRE TILES FOR RE-LINING.
Prices per set (including Hearth Tile).
No. 012345678
2/92/93/96/08/911/014/018/632/0

    

    
TORTOISE RADIATING STOVE.
PRICES FOR B U 2115A.
No. Height

of body.
External

Diameter

of body.
Heating

Capacity.
Sizes of

Nozzles.
Including

Ashes

Pan.
  £ s. d.
223½ in.14 in.9,000cubic ft.4¼ in. 2 10 0
331 in.14 in.12,000,,4¼ in. 3   0 0
433 in.16 in.18,000,,4¾ in. 4   0 0
536 in.18 in.30,000,,5¼ in. 5   0 0
641 in.20 in.50,000,,6¼ in. 6 10 0
FIRE TILES FOR RE-LINING.

Prices per set (including Hearth Tile and Top Tile).

Nos. 3, 8/9 4, 12/6 5, 16/0 6, 20/0

    

    
No. B U 2077.
VERTICAL REVOLVING COWL.
Diameter Galvanised
at base.Zinc. Iron.
3 in.4/06/0
4 in.4/66/6
6 in.5/07/0
10 in.6/010/0
11 in.7/011/6
12 in.8/013/0

    

    

No. BU 2078.

“LOBSTER” COWL.

Steel Plates, Galvanised 10/0

    

No. B U 2115B.

THE “CHEERFUL”

TORTOISE STOVE.

PRICES FOR B U 2115B.
No. Total

Height.
Diameter

of Cylinder.
Diameter

of Box.
Outside

Diameter of

Smoke Nozzle.
Heating

Capacity.
226½ in.10 in.14 in. 3¾ in.6,000cubic ft.
331½ in.12 in.16 in. 4½ in.10,000,,
433 in.14 in.18 in. 4¾ in.15,000,,

Prices (including Ashes Pan):     

No. 2, £2; No, 3, £3; No. 4, £4

Trays, for use on wood or carpeted floors.

No. 2, 4/0; No. 3, 5/0; No. 4, 7/6

    

    
No. B U 2070. TALL BOYS.
Galvanised Iron (Strong).
Height.

Feet.
 Zinc.

10 gauge.
411/07/0
512/68/0
614/09/0
716/010/6
818/012/0

    

THE NEW HYGIENIC STOVE for anthracite coal, gas coal or coke. Specially adapted for fixing into any existing fireplace in any room.

    
 H’ght.W’th.H’ing Cap.
Small Size26 in.25 in.5,000 c. f.£4 6 0
Large  ,,29½ in.29 in.10,000 c. f. 5 4 0

    

No. B U 2074     

SUGAR LOAF TERMINAL.

Steel plate, Galvanised 8/6

    

WRIGHT’S “ST. ANDREW” GAS-HEATED STEAM RADIATOR.

The Perfected Method of Steam Heating by GAS HEATED

RADIATORS, fitted with Automatic Gas and Air Valves.


CHEAPEST TO FIT. EACH RADIATOR IS COMPLETE IN ITSELF. NEEDS ONLY A GAS CONNECTION.

CHEAPEST TO HEAT WITH. CAN BE PLACED ANYWHERE.


Three Heights in each Pattern.

ODOURLESS NEEDS—No Boiler. No Steam Piping. No Flue. No Attendance. FLUELESS

    
      Height 39 in. Height 32 in. Height 26 in.
No. No. of

Double

Tube

Loops.
Width

over all.
Average

Consumption

per

hour to keep

Radiator

at 216°F.
Price. Average

Consumption

per

hour to keep

Radiator

at 216°F.
Price. Average

Consumption

per

hour to keep

Radiator

at 216°F.
Price.
  B1304   413½ in.8 c. ft.63/0 7 c. ft.57/66 c. ft.53/0
B1306 618½ in.10  ,,  88/0 9   ,,  79/67½  ,,  72/0
B1308 823½ in.13  ,,  114/0 11  ,,  120/09½  ,,  93/0
B13101028½ in.16  ,,  142/0 13  ,,  126/011½  ,,  116/0
B13121233½ in.20  ,,  170/0 16  ,,  153/014   ,,  140/0
B131414  38½ in.  23  ,,    200/0   26  ,,    175/0  17   ,,    162/0  

    

“St. Andrew” Gas-Heated Steam Radiator.     

Ornamental or Plain Design.

PATENT FLAMING FIRE BRICKS. Etc.

    

FIREBRICK BACKS AND CHEEKS.

    
 8 in.9½ in.11 in.
Backs1/01/21/6
 5 in.6 in.7 in.
Cheeks0/101/31/7

    

Asbestos Fuel, 0/6 per doz.

    
VERITAS GAS BLOCKS.
Made in all sizes.
6 in.9 in.12 in.14 in.
9/011/313/615/9

    

ATKINSON’S PATENT COAL ECONOMISER.

Saves Half the Coal. Increases the Heat.

    

    

ATKINSON’S PATENT

    ROOM GRATE ECONOMISER

    

ATKINSON’S PATENT

FOR KITCHEN    

OR OPEN GRATE.

    

All sizes stocked to fit any Firegrate.

Prices 3/0 to 8/0 each according to size.

Directions for Measuring.

Kitchener: 1. Breadth—from side to side—inside firegrate. 2. Slanting from top front to bottom back.

Room Grate: 1. Breadth—across back. 2. Depth—straight down back of firegrate.

All measurements should be easy—neither too tight nor too loose.

         

    

GREAT REDUCTION IN COAL BILL BY USING QUICK-FIT UNITS.

Interlocking Quick-fit Units make up Invisible Backs or Hot Air Cheeks of almost any width for drawing-room or kitchen fireplaces. Each “Unit” is about 1¼ in. wide, therefore three measure 4 in., four equal 5¼, five equal 6½, six equals 7¾, and so on. These plan views of a fireplace, 12 in. across the back with 8 in. sides, show methods of fitting in the “Units.” Quick-fit Units at 2d. each (one size only).

    

THE “BLENHEIM” GAS FIRE.     

Cheaply Installed. Inexpensively maintained. The finest Gas Stoves for fixing with existing grates. Supplied and fixed complete, from 32/0.

    

WELSBACH “KERN” GAS RADIATORS.

No. BU 2123.     

Art Black, 60/0

Enam. Colours, 72/6

30 Designs to choose from.

    

    
No. BU 2124.
Black. Enam. Colours.
With Frieze40/646/0
   ,,   Hood49/655/0
Trivet 0/10 extra.
Brass Fire Guard 1/7 extra

    

WELSBACH KERN RADIATOR

No. BU 2125.     

With Frieze, Black, 22/6    Enam. Colours, 25/0

   ,,   Hood,    ,,   26/0    With Hood       30/0

Trivet 0/8 extra. Brass Fire Guard 1/1 extra.

30 Designs to choose from.

Fully Illustrated Catalogue of Radiators and Special List of Cookers, Hot Plates, etc., post free on application.

    

    

No. 401. Superior Glazed Earthenware Lavatory Basin, complete with Nickel-plated fittings, Plain Painted Cast Iron Brackets and Frieze Rail.

27 in. × 19 in. 37/6       23 in. × 17 in. 30/6

Closet, 15/0; Whitewood Seat, 5/0; Water Waste Preventer, Brass Syphon and Brackets, 22/6; Flush Pipe, 7/6

White Porcelain Cistern, 12/6 extra; Best Double Mahogany Seat, 12/6 extra; Lead Pedestal W.C., 12/6 extra.

    

WHITE GLAZED KITCHEN SINKS.

W 1.

PRICES. White Glazed Inside and Cane Outside.

    

    
Outside Measurements.
20 in. × 15 in. × 5 in.7/8
24 in. × 18 in. × 5 in.10/8
27 in. × 18 in. × 5 in.12/0
30 in. × 18 in. × 5 in.13/4
30 in. × 18 in. × 6 in.16/4
30 in. × 20 in. × 5 in.15/0
30 in. × 20 in. × 6 in.18/0

         

    
Outside Measurements.
32 in. × 20 in. × 5½ in.17/8
36 in. × 20 in. × 6 in.21/8
36 in. × 22 in. × 6 in.23/8
42 in. × 24 in. × 6½ in.32/8
48 in. × 24 in. × 6½ in.37/4
54 in. × 24 in. × 6½ in.42/0

    

    

W 4.

PRICES. With Glazed Inside and Cane Outside.

    

    
Outside Measurements.
24 in. × 16 in. × 7 in.13/4
24 in. × 18 in. × 7 in.15/0
24 in. × 14 in. × 10 in.16/8
24 in. × 16 in. × 10 in.19/4
24 in. × 18 in. × 10 in.21/8
24 in. × 24 in. × 12 in.34/8
27 in. × 18 in. × 7 in.17/0
27 in. × 18 in. × 10 in.24/4
30 in. × 18 in. × 7 in.19/0
30 in. × 18 in. × 10 in.27/0
30 in. × 21 in. × 11 in.34/8

    

    
Outside Measurements.
30 in. × 20 in. × 10 in.30/0
33 in. × 18 in. × 7 in.20/8
33 in. × 18 in. × 10 in.29/8
36 in. × 18 in. × 10 in.32/4
36 in. × 20 in. × 10 in.36/0
36 in. × 21 in. × 11 in.41/8
42 in. × 24 in. × 10 in.50/4
42 in. × 24 in. × 12 in.60/4
48 in. × 24 in. × 10 in.57/8
48 in. × 24 in. × 12 in.69/0

Sinks may also be had White in and out at an extra cost of 25 per cent.

MOULE’S PATENT EARTH CLOSETS.

    

    

No. BU 2148.

No. 2a. Pull-Up (new patent, with galvanized iron rim and iron handle), deal seat on bearers. Ready for placing in position, £2 0 0

No. 4a. Similar to above, with white earthenware rim instead of galvanized iron, and with handle of best construction instead of an iron one, £2 7 6

         

        

Estimates Free for all classes of Building Work.    

         

    
No. BU 2149.
Commode or Portable Closet.£ s. d.

Commode No. 1, “Pull-Out,” in plain deal (unvarnished), with iron handle and iron rim

2   7 6

Commode No. 2, “Pull-Up,” in plain deal (unvarnished), with iron handle and iron rim

2 16 6

Commode No. 5, “Self-Acting,” in plain deal (varnished), with earthenware rim

3 17 6

Pail, without cover, in galvanized iron, to hold about 12 charges

0   5 4

Pail, with cover, in galvanized iron, to hold about 12 charges

0   6 9

Packing Cases extra, but allowed for when returned.

    

No. B U 2153.

HARRODS’ WALL BASIN.

EXTREMELY USEFUL WHERE SPACE IS A CONSIDERATION.

½ in. Nickel Plated Fittings.

Overall 25 in. × 12 in. Bowl, 17½ in. × 10 in.

As drawn, with combined Overflow, with ½ in. Hot and Cold Nickel-plated Taps, 1¼ in. Waste with Slot, Plug, and Chain, and pair of fine Cast Brackets, £1 10 0

No. B U 2152.     

HARRODS’ LAVATORY BASINS.

Complete with Nickel Plated Fittings and Painted Brackets.

27 in. × 19 in. £2 2 0    23 in. × 17 in. £1 17 6

    

    

No. B U 1102    

    

No. B U 1103    

    

PRICES

No. B U 1102 White Glazed Fireclay Oval-shaped Lavatory, top 30 in. × 26 in., with frieze in one piece of ware and special formed skirting, 20 in. × 14 in. basin with open overflow, 1½ in. brass rod waste, ½ in. brass hot and cold lever handled valves, soap and brush dishes, and polished brass legs to support the top

£9 17 0

No. B U 1103 White Glazed Fireclay Oval-shaped Lavatory, top 30 in. × 26 in., with frieze in one piece of ware and special shaped column to support the top, 20 in. × 14 in. basin with open overflow, and 1½ in. vulcanite plug with brass washer and chain, ½ in. brass hot and cold screw-down valves, and soap and brush dishes

7 12 6
Dished Veined Marble Base   £3 15 0
If with plated fittings to No. 1102, extra £1   0 0
     Do.         do.         No. 1103, extra £0   6 0
If with trap and pipe to floor, extra, brass £0 14 6;    plated £1 0 0
If with pipes from valves to floor, extra, brass £0 10 6; plated £0 15 0

    

No. B U 1085

IMPROVED LAVATORY.

PRICES

    

No. B U 1085 Single-person Lavatory, marble top, 2 ft. 9 in. × 2 ft., with 12 in. shaped skirting and straight frieze, 19½ in. × 15½ in. white Queens-ware oval basin with brass removable concealed waste, ½ in. brass hot and cold screw-down valves, soap and brush dishes, and polished brass legs to support the top.



In Veined Marble.In St. Anne’s Marble.In Rouge Royal Marble.
£11 16 6£13 2 0£14 0 0

No. B U 1085A Do. do. with 22 in. × 16 in. recessed basin, with open overflow and brass rod waste.



In Veined Marble.In St. Anne’s Marble.In Rouge Royal Marble.
£12 14 0£13 19 0£14 18 0

    

    

 £ s. d.

No. B U 1537. 5 ft. 6 in. inside cast iron parallel Bath, with 3 in. rolled edge, 23 in. wide, 17 in. deep inside, white porcelain enamelled inside and on roll, plain painted out. No Fittings

Each 3 17 6

No. B U 1529. 5 ft. 6 in. inside cast iron parallel Bath, 3 in. rolled edge, 22 in. wide, 19½ in. deep inside, otherwise all as above,

Each 4   7 6

¾ in. brass globe shape valves through the end of Bath for hot and cold water, 1½ in. vulcanite plug, brass washer and chain and 1½ in. overflow. Per Set extra

0 17 6

¾ in. brass pillar shape valves through the roll of Bath with plug and overflow as above. Per Set

1   1 0
Nickel-plated Fittings 5/0 extra.

    

    

 £ s. d.

No. B U 1534. 5 ft. 6 in. inside cast iron parallel “Aquavos” Bath, with 2½ in. rolled edge, recessed end for soaps and valves, white porcelain enamelled inside and on roll, plain painted out, ¾ in. hot and cold brass screw-down valves, 1½ in. removable combined waste and overflow and brass tap

Each 6 10 0

No. B U 1534 A. All as above, but with 4 in. roll

Each 7 10 0
Nickel-plated Fittings, 10/0 extra.

    

    

 £ s. d.

No. B U 2155. Bath, Specially Heavy and Bold Casting. Porcelain enamelled. 1 in. Nickel-plated Fitting, 2 in. Waste with 4 in. roll. Sizes: Extreme length inside 5 ft. 6 in. Extreme length outside 6 ft. 3 in. Height from floor 2 ft. 0½ in.

11 0 0

White Metallic Enamel Outside, with Broad Gold Bands, 40/0 extra.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

              

    

    THE “LIGHTNING” GEYSER.

Made of very best hardened copper, all water-chambers tinned and SEALED so that no fumes or other product can come in contact with water while it is being heated. The water may be used for drinking, cooking, or other purposes, as well as for the bath.

It is fitted with automatic valve, which controls the gas. The great advantage of this Geyser over less expensive patterns is that it is made of heavy material and therefore will wear far longer and give every satisfaction to the user.

    
No. Heats per minute. Boils per minute. £   s. d.
4gallons3pints 5   5 0
32   ,,2quarts 7   7 0
23   ,,3,, 9   9 0
14   ,,4,, 11 11 0
08   ,,8,, 20 10 0
    

         

    

    

THE “VICTOR” GEYSER.

Patented. Registered.

THE “BRILLIANT” GEYSER.

Patented. Registered.

Suitable for Lavatory Basins, Sinks, &c.

Also for Doctors’ and Dentists’ Surgeries where small quantities of Hot Water are required very quickly.

         

    

    

    

“Sealed” System.

Heating 2½ Gallons per minute.

Well made. With Patent Interlocking Taps which prevent the gas being turned on unless water is running into the Geyser.

“Victor” No. 2 L.G.   £3   7 0

     ,,      No. 24 L.G. £6 17 6

    

    

Made in one size only, with or without shower. Diameter about 6 in. Height about 16 in.

The “Brilliant” Geyser can be supplied alternatively with a flexible shower or a stiff shower, as shown by the dotted lines.

Without Shower £1 11 0

With Shower   £2   2 6

    

    

    

THE “VICTOR” OIL GEYSER.

This Geyser is designed in such a manner as to produce the greatest possible amount of hot or boiling water for the quantity of oil consumed, and as all water-chambers are coated with pure tin and SEALED the water may be used for drinking or other purposes, as well as for the bath.

Sizes and prices complete as illustration.

N.P. 50 Heats 2 galls., Boils 2 qrts., £4 12 6

N.P. 51 Heats 4 galls., Boils 4 qrts., £8 15 0

A complete list of Ewart’s Geysers, giving particulars of all patterns on application.

             

    

No. B U 2164. BATH SEAT.

Canvas, with Nickel Brass Clamps. Adjustable to height and absolutely secure.

Price 7/6 each.

No. B U 2165. “EMPIRE” SEAT.

Adjustable to any size Bath. Price (Oak finished) 8/6.

    

No. B U 2166.

SAFETY SEAT, 5/6.

    

    

No. B U 2167. TOWEL RAILS FOR HOT WATER.

Towel Rail for floor, 3 ft. 0 in. high × 3 ft. 6 in. wide.

Air Tap, with Couplings for Inlet and Outlet.

Approximate weight, 1½ in. tube, 28 lbs.

With Valve, 7/6 extra.

PRICES:
  1¼ in. Tube.  1½ in Tube
Polished Brass £4   2 0 £4 12 0
Nickel Plated 4 18 0 5 8 6

GALVANISED AND PAINTED OPEN CISTERNS.

    

    

CISTERN    

         

    
No. B U 2168.
Gallons. Length. Width. Depth. 14 BWG. ⅛th Plate.
 ft.in.ft.in.ft.in.
2520151517/021/6
3020161718/323/0
4023181821/326/6
502511011023/932/0
7028222030/041/0
10032232336/050/0
15036272846/063/0
20031021121156/078/0
25042333066/088/0
30046373076/0100/0
Other sizes at proportionate prices

    

GALVANISED H.W. TANKS.

    

TANK    

         

    
No. BU 2169.
For Ordinary and High Pressure.

Fitted with Manhole and Bolted Down Cover.
Gallons. Length. Width. Depth. 14 BWG. ⅛th Plate.
 ft.in.ft.in.ft.in.
20110141418/623/6
2520151521/025/9
3020161722/628/6
4023181826/633/0
502511011032/040/0
60261112035/646/0

    

GALVANISED H.W. CYLINDERS.

    

CIRCULATING CYLINDER    

         

    
Fitted with Flanges for Unions.
No. BU 2171.
Galls. Height. Diam. 14 BWG. ⅛th Plate.
 ft.in.ft.in.
20261326/030/0
23301328/032/6
27361330/636/0
31291632/639/0
34301634/042/9
37331636/046/0
40361638/047/9
Usual Flanges included.
Manhole and India Rubber Ring.
3/9 each extra.

    

    

SOAP AND SPONGE HOLDER.

No. B U 2170. Brass, Nickel-plated. 10½ in. long, 5½ in. wide, 3½ in. deep. 6/0.

    

SOAP CUPS.

        

    

    

No. BU 2172.

Brass, Nickel-plated.

For Rim of the Bath.

Specially Strong.

6 by 3½ in. 4/0 each.

No. B U 2173. Nickel-plated Wall Sponge Bracket, 9/3    

    

No. BU 2174. Nickel-plated Soap Rack. 4/0.

No. BU 2175. Nickel-plated Toilet     

Roll. 3/6.

    

No. BU 2176. Nickel-plated Towel Rail. 2 Arm.

17½ in. long, ½ in. thick. 4/9.

No. BU 2177. Polished ¼-in. Plate Glass Shelf with Nickel-plated Brackets.     

24 in. × 6 in. 6/6.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

DINNER AND PASSENGER LIFTS.

ESTIMATES FREE.      THE UNDERNOTED PRICES ARE APPROXIMATE.

HYDRAULIC LIFTS SUPPLIED AND FITTED. PARTICULARS ON APPLICATION.

COMPETENT ENGINEER SENT TO ADVISE, FREE.

DINNER LIFTS.

    

Class F H.    

    

Prices—F H. (For a total travel of 10 ft.)

Class F H. is a Lift designed principally for private houses, and is worked with a handle or foot- brake below. This Lift is very quiet and easy to work, and is one we highly recommend.

No. Cage. Well-Hole. Load. Prices. Approximate

Fixing Extra.
  ft.in.  ft.in.  ft.in. ft.in.  ft.in. lbs. £  s. d. £  s. d.
1. 16×16×19 21×111 5615   0 03 10 0
2. 19×16×20 24×111 56 16   0 0 4 10 0
3. 20×16×20 27×111 84 17 10 0 5   0 0

Our Special F H, which is somewhat similar to F H, is a Lift which is made for particular cases where quietness is essential. The Lift is made with all modern improvements, and costs from £25 to £30, according to travel and size. Cages of special design or woods, special ropes or other improvements supplied, at extra cost.

Prices—Class F.

These are made in various ways. Class F. is suitable for raising loads up to but not exceeding 100 lbs. It is worked with overhead gear, and an endless hauling rope. The gear is fitted with a band-brake, and the brake cord is arranged close by the hauling rope. The cage is usually made of American Whitewood or Deal.

    
No. Size of Cage. Size of Well-Hole. Headroom. Load. Price. Fixing in

London Approx.
  ft.in.  ft.in.  ft.in. ft.in.  ft.in. ft.in. lbs. £  s. d. £  s. d.
1. 16×16×19 21×111 66 56 13   0 0 4   0 0
2. 19×16×20 24×111 70 56 13 10 0 4   5 0
3. 20×16×20 27×111 76 84 14   0 0 4 10 0
4. 23×19×23 210×22 79 84 15   0 0 4 15 0
5. 26×20×26 32×25 86 84 16   0 0 5   0 0

    

Class F.    

              

         

HAND POWER PASSENGER LIFT.

Lifts for raising Invalids are often made on the hand power principle. The Gearing is of amply strong spur wheel and pinion type, machined V wheels for the ropes, and a powerful band brake. All the wheels are securely fitted to steel shafts running in suitable bearings. One hemp or manilla rope is usually used for suspending the cage, and the guides are of well seasoned wood, carefully prepared and jointed. The Cage can of course be made in any design, but unless specially ordered consists of American whitewood, V jointed, stained and varnished ; but if required it can be made of a design similar to illustration in mahogany or oak at an increased expenditure. The Lift is hauled up and down by an endless rope, and the brake cord is arranged close at hand for applying as required.

Prices of Lift as above described. For travel of 10 ft. with Cage as described above.

No. Wide. Cage

Deep.
High. Well Hole

Required.
Head Room

above

Top Floor.
Price

unfixed.
Fixing.

Approximate

in London.
  ft.in. ft.in. ft.in. ft.in.  ft.in. ft.in. £  s. d. £  s. d.
1.26336036×3 810630 0 05 10 0
2.30266046×2 1111335 0 06   0 0
3.36306646×3 512038 0 06 10 0
4.40306650×3 512645 0 07   0 0

    

Extra per foot in height approximately 3/6, or fixed 6/0.

If desired the cage can be suspended with two wire ropes, and fitted with superior safety gear as herein illustrated. The gear is also fitted with a screw brake and other improvements for greater security and easier working, for which we shall be pleased to give prices.

Full Price List or detailed Estimate sent free on receipt of particulars of height of travel, load to be raised, size of cage or space for same.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

WELSBACH AND NICO INCANDESCENT GAS LIGHT BURNERS.

If fitted with By-Pass, Lever and Chains, 1/6 extra.

  

NICO

THE “NICO” BURNERS.   

Burner only 4/0

Fitted with Gas Regulator.

80 Candle Power.

Gas Consumption only 3 ft. per hour.

MANTLES for above 0/5 each.

  

Either of these can be fitted with By-pass, Lever and Chains, 1/6 extra.  

       

“BIJOU” BURNER

only 2/9

Globe and Mantle extra.

With Gas Regulator.

30 Candle Power.

Gas Consumption only 30 ft. per hour.

MANTLES for above 0/4½ each.

Globes, as illustration, 0/2½ each

      GAS PLANTS FOR LIGHTING COUNTRY HOUSES SEE NEXT PAGE.     WELSBACH “PREMIER” MANTLES, 0/6 each.

    

    

AUR

Ordinary.    

    

AUR

By-pass.    

WELSBACH “C” BURNERS.
“C” Burner (ordinary)1/9
“C” By-pass Burner3/0
“C” By-pass Burner with Levers and Chains3/6
Globe Ring (extra over Price of Burner only)0/2
Complete with Mantle and Chimney.

WELSBACH MANTLES “C C X,” 0/4½ each.


“VERITAS” MANTLES, 0/4½ each.


    

    

PLAISSETTY

ORDINARY

Monarch

(TRADE MARK.)

INVERTED

    

THE “MONARCH.” Plaissetty Inverted Mantles.

FOR INVERTED BURNERS.

Ordinary Size 0/5

“Bijou”   0/5

Also made for Petrol Air Gas at 0/5½ each.

    

BRAYS ELTA

PAT&RD.

    

ACETYLENE BURNERS.

Sizes:—

1¼ foot = 35 litres.

1    foot = 28 litres.

¾   foot = 21 litres.

⅝   foot = 17½ litres.

½   foot = 14 litres.

⅜   foot = 10½ litres.

¼   foot = 7 litres.

Polished Brass, 0/9 each.

Nickel Plated, 0/10 each.

    

    

BURNERS for PETROL AIR GAS, Inverted or Upright.

WELSBACH INVERTED BURNER

For Cox’s Petrol Air Gas Plant. 100 C.P. at 4/6.

This Burner will not work with other Air Gas Systems, but we can supply suitable Burners for any System.

Prices on Application.

ELECTRICAL ENGINEERING DEPARTMENT.

    

COUNTRY HOUSE LIGHTING.

         

         

AIR GAS LIGHTING.

An excellent method of lighting Country Houses is by Air Gas, which is becoming very popular on account of low first cost, small upkeep, and the general satisfaction obtained from its use. Air Gas can be made available for illuminating establishments of all sizes, and especially those of moderate dimensions, being quite simple in manufacture and free from risk of explosion. Harrods have tested every make of machine in the market, and can strongly recommend Cox’s system. These machines are low in price but excellently made.

A 30-light machine can be run at its full capacity upon one gallon of petrol for 4½ hours, each light giving about 100 c.p. It should be understood that each light can, on all plants, be subdivided into lights of less candle-power.

    
PRICES.Guineas.
Size 0—Complete Producer Plant, to supply up to 15 lights of 100 c.p.22
Cost of packing for export, £1 5s.
Size 1—Complete Producer Plant, to supply up to 30 lights of 100 c.p.32
Cost of Packing for export, £2 10s.
Size 2—Complete Producer Plant, to supply up to 50 lights of 100 c.p.52
Cost of packing for export, £2 15s.
Size 3—Complete Producer Plant, to supply up to 100 lights of 100 c.p.75
Cost of packing for export, £3 0s.
Size 4—Complete Producer Plant, to supply up to 150 lights of 100 c.p.105
Cost of packing for export, £3 5s.
ANY OTHER APPROVED MAKE CAN ALSO BE QUOTED FOR.

    

    

ACETYLENE (GAS) FOR COUNTRY HOUSES.

We undertake the installation of complete ACETYLENE plants, and send an expert to advise Clients or give an estimate for work required to be done.

The ACETYLENE FLAME is peculiar and good in its affording a light more like that given by the sun (daylight) than any other artificial light; both colours and tints can be readily matched, and pictures can be appreciated by it. No other artificial light has this quality.

The products of combustion are the same as from coal gas, but only about one-twelfth the volume for a given light. The Acetylene flame is quite smokeless.

It is a safe light, Acetylene being less poisonous than coal gas. As the issue from an open burner is so small, it would have to be left open for a very long period in a closed room to render the air dangerous to breathe. The slow issue of gas is also an element of safety against explosion, for a burner would require to be left open several days to make an explosive mixture in a room.

    

    

A good and reliable Generator is of course necessary to ensure the foregoing.

New piping, if required, is inexpensive, as it only needs to be one-third the size of piping for coal gas. Small pipes are inconspicuous when run in finished rooms.

The Generator here illustrated is the Cavendish “A.B.C.” (automatic), and is considered the most simple and economical now before the public. The attention needed that of a lad or odd man, is not more than ten minutes daily, and much less than the time required by lamps. There are no mechanical parts except two water taps, and nothing to get out of order or readily wear out. The generating apparatus consists of the central gas holder, on each side of which is a generating chamber and a condenser. The generating chambers are in duplicate and work independently, which is a great advantage in admitting of re-charging always being done in daylight without wasting unspent material. The gas given is cool and clean. There is no compression of gas or variable pressure from the holder. There is a positive working escape pipe if the holders should be carelessly over-charged. The Insurance Companies charge no extra premiums where this Generator is used.

    

THE CAVENDISH Nº 43 ACETYLENE GENERATOR    



PRICE LIST. (Larger sizes quoted for.)
No. Will supply the following number of half-foot burners for 6 hours. Outside Dimensions. Number of Generating Chambers. Charge of Carbide in each Chamber. Price. Cast Iron Stands. Extra. Extra Set of Carbide Containers.
Height (excl. of stand which is 1 foot high). Width. Depth (front to back).
    ft.in. ft.in. ft.in.   lbs. £ s. d.  
42 12 511 39 24 2 12 0 0 15/0 12/6
43 24 610 410 33 2 7 17 0 0 20/0 15/0
44 40 75 52 37 2 12 25 0 0 27/6 20/0
45 80 75 61 41 2 24 35 0 0 35/0 30/0
46 120 81 86 47 4 18 45 0 0 45/0 32/6
47 160 89 90 47 4 18  45 0 0  55/0 40/0

Crates and Packages charged at cost price, and will be allowed for if returned within 14 days.

PURIFIERS (charged ready for fixing).

12 lights, 70/0; 24 lights, 80/0; 40 lights, £5; 80 lights, £6; 120 lights, £7 10s.; 160 lights, £12.

         WRITE FOR ILLUSTRATED CATALOGUE OF ACETYLENE PLANTS AND FITTINGS.        

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ELECTRIC LIGHTING FOR COUNTRY HOUSES, ETC.

    

    PLANT ON VIEW IN OUR SHOWROOM.

    

    

HARRODS’ ELECTRIC LIGHTING SETS

are suitable for Private Houses, Hotels, Offices, Public Buildings, Works, Railway Stations, etc.


Perfect Safety—Absolute Reliability—Simple—Compact—No skilled labour—Automatic lubrication and switch gear—Runs for hours without attention on Common Paraffin, costs less than half Petrol—No smell, no noise, no vibration.


HARRODS’ SETS

consist of:

“Rational” Patent oil engine and dynamo, switchboard, pipes and water tank, as above. Complete with Battery.

The capacities given are the actual number of lights which the Battery can light for six and ten hours respectively; if the lamps are lighted direct from the dynamo the ten hours’ capacity can be considerably increased. The lamps are metal filament at 1 watt per candle power.

A cheaper set can be supplied, driven by Vertical Engine. Prices on application.


Current can be supplied at 2·4d. per Board of Trade unit (this includes depreciation, fuel, wages, and stores).

    

    

In designing the sets it has been borne in mind that they will not be operated by a skilled mechanic, but probably by a gardener or handy man. Everything, therefore, has been constructed with the object of making the whole plant simple and yet absolutely reliable.

Cheaper sets can be supplied if desired, but the results of a long experience prove that the set illustrated can be thoroughly recommended in every way.

    

How Harrods’ Electric Light compares in cost with other forms of lighting.

NOTE THE REMARKABLE ECONOMY.



Forms of light.Cost per 1,000 hours.
 s.d.
Carbon Filament Electric Light Current at 5d per Board of Trade Unit439
Current at 4d. per Board of Trade Unit               350
Flat Flame Oil Lamps210
Incandescent Gas at 3/0 per 1,000 cubic feet130
Harrods’ Electric Lighting Plants (Small Sets)81
   Do.   do. (Large Sets)67

    

The set consists of everything necessary for the production of electricity, which includes “Rational” patent oil engine. “Witton” dynamo, marble switchboard, pipes and water tank, complete with a Pritchett’s and Gold or Chloride Co.’s Plantide Battery.

    

    

Cheap “Bungalow” Sets for 20 Lamps, £50.

   Engineer sent to advise and estimate free of cost.

Amongst the many districts where Harrods have erected Electric Light generating plants may be included the following:

    

Keswick.     

Wensleydale.

Overton-on-Dee.

Little Hereford.

Radnorshire.

Theydon Bois.

Gerrards Cross.

Chiddingfold.

Maidstone.

Fleet.

    

Cranleigh.     

Aldermaston.

Oxshott.

Ivor Heath.

Camerton.

Radlett.

Easingswold.

Buntingford.

Etc.

    

    
PRICES OF HARRODS’ COMPLETE ELECTRIC LIGHTING SETS.
Set

Number.
  Kilowatts. Dynamo

Revolutions

per

minute.
Number

of

Cells.
Lamp

Voltage.
Number of

10 C.P. Lamps

Battery will

Supply for

10 Hours.
Approximate

number of

10 Watts

Lamps
Price

£   s. d.
1·676014251950 85   0 0
21·076014255780 108   0 0
31·5700142577100 127 10 0
42·56001425135200 168   0 0
52·56002750154200 175   0 0
63·56501425192275 215   0 0
73·56502750228275 225   0 0
87·565054100456600 375   0 0

              

         

    

PRITCHETTS AND GOLD’S BATTERIES

are used with the above sets.

PLATES.—The plates are manufactured from the purest lead obtainable, and have a large working surface, combined with great mechanical strength, thus ensuring good efficiency combined with long life.

BOXES.—The boxes are of glass, so that the inspection of the plates is facilitated. The plates are suspended from the sides of the boxes, and ample clearance is allowed between the bottom of plates and the bottom of the box.

ACID.—This is of the best quality specially prepared for use in batteries.

STANDS.—These are made of the best pitch pine and coated with anti-sulphuric enamel.

HALL LANTERNS.

    

    

No. E L 840.

Cylinder, 3½ in. × 5½ in. Polished or Antique Brass, 15/0

Antique Copper, 17/6

    

No. E L 2012. Wrought Iron, Size of Panel, 7 in. × 4¾ in., 15/0.    

    

No. E L 822.     

Polished Brass 35/0

Oxidised Silver 42/0

    

No. E L 819.     

Polished Brass 30/0

Oxidised Silver 35/0

    

    No. E L 843.

Cylinder, 4 in. × 6½ in. Polished or Antique Brass, 21/0 Antique Copper, 23/6

    

    
No. E L 824.
3½ × 5½ in.
Polished Brass}15/0
Antique Brass
Antique Copper 16/0

    

No. E L 842.     

Cylinder, 8 in. × 5½ in.

Polished or Antique Brass, 35/0

Oxidised Silver, 45/0

    

    

No. E L 2001.

2½ in. H V Ceiling Rose. 5 ft. Silk Flexible 35/40 Lampholder. 10 in. Best Opal Shade 2/3 each. China Counterweight, 4/9 each. Without Shot.

    

No. E L 1707. Ceiling Fitting.     

With 12 in. Richly Cut Bowl.

Polished Brass, 63/0

CEILING FITTINGS.

    

No. E L 1660. Polished Brass, 48/0     

Shades extra.

    

    

No. E L 2027.

Polished Brass, 7/11

9 inch spread.

PRICES INCLUDE HOLDERS.

    

         

    ALL ELECTRICAL FITTINGS INCLUDE WIRING AND HOLDERS.

    

    

No. E L 2017.

3-Light Spread, 10½ in.

Polished or Antique Brass, 21/5

Shades Extra.

    

No. E L 1684. Oxidized Silver 108/0     

Shades extra.

    

No. E L 2028.     

Polished Brass and Copper.

10-in. spread. 9/4

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

PENDANTS (ADJUSTABLE) FOR DRESSING TABLES.

Prices do NOT include Lamps, Lampholders or Shades.

    

    

No. E L 23697. SLIGO.

Polished Brass, 12/0 each.

Including 6 yds. Silk Flexible Cord,

and Shot. Spread 20 in.

    

No. E L 23698. RINGWOOD.     

Rich Gilt Colour Brass, 22/6 each.

Spread, 20 ins. 6 yds. Silk Flexible Cord

    

    
No. E L 23699. FORFAR.
Polished Brass17/6each
Oxidized Copper20/0,,
Oxidized Silver22/6,,
Including 6 yds. Silk Flexible Cord,

and Shot. Spread, 22 ins.

    

No. E L 23702. HULME.     

Polished Brass, 30/0 each.

Including 6 yds. Silk Flexible Cord,

and Shot. Spread, 22 ins.

             Competent Workmen sent to all Parts to fit up and carry out Alterations.    

    

No. E L 23717. WINSFORD.     

Rich Gilt Colour Brass, 57/6 each.

Including 6 yds. 35/40 Silk Flexible Cord

and Shot. Spread, 22 ins.

    

No. E L 23711. QUEENSBURY.     

Ormolu, 40/0 each.

Including 6 yds. Silk Flexible Cord, and Shot. Spread, 21 ins. Embroidered Silk Handkerchief Shades and Bead Fringe,

8/6 each extra.

             Estimates given for all classes of Electrical work.    

             ALL ELECTRICAL FITTINGS INCLUDE WIRING AND HOLDERS.    

    

    
No. E L 25759. RETFORD.
 Polished Brass.Oxidized Silver.
3-Light70/084/0each
5-Light95/0114/0,,
Spread, 21 in.; Length, 48 in. over all.

    

    
No. E L 25735. SOUTHSEA.
Rich Gilt Colour Brass.
3-Light50/0each
5-Light75/0,,
Spread, 18 in.; Length, 48 in. over all.

    

    
No. E L 23597. PENISTONE.
Polished Brass55/0each
Oxidized Copper60/0,,
Oxidized Silver65/0,,
Complete with 18 in. Double Silk Flounce.
6 yds. 35/40 Silk Flexible Cord,

and Shot Arranged for 3 Lights.

    

    
No. E L 25737. DENTON.
Polished Brass.
3-Light45/0each
5-Light60/0,,
Spread, 22 in.; Length, 48 in. over all.

    

    
No. E L 23603. HELSTON.
Polished Brass70/0each
Wrought Iron50/0,,
18 in. Silk Flounce, 9 yds. Silk Flexible Cord, and Shot.
Arranged for 2 to 3 Lights.

    

No. E L 25633. LYDBROOK.     

Polished Brass.

3-Light 40/0 each

Spread, 14 in.

    

    
No. E L 25754. SILLOTH.
Polished Brass.
3-Light45/0each
5-Light60/0,,
Spread, 14 in.; Length. 48 in. over all.

    

    
No. E L 25731. ETTING.
 Polished Brass.Oxidized Copper.
3-Light37/641/6each
4-Light42/647/0,,
5-Light47/652/6,,
Spread, 18 in.; Length, 48 in. over all.

    

    
No. E L 25647. BRAMPTON.
 Polished Brass.Oxidized Copper.
2-Light21/023/0each
3-Light26/029/6,,
4-Light31/035/0,,
Spread, 10 in.

    

    
No. E L 25643. NORTHAM.
Polished Brass.
3-Light12/6each
4-Light14/0,,
5-Light15/6,,
Spread, 14 in. Scale ⅛th Full Size.

    

No. E L 26230. BURNS.     

Stand only 9/0 each.

Height, 11 in. to Nipple.

8 in. Silk Shade, 5/0 each.

    

    
No. E L 25654. BIGGAR.
Rich Gilt Colour Brass.
3-Light35/0each
4-Light42/0,,
Spread, 14 in.
             Orders and enquiries by post receive prompt attention.    

    

    
No. E L 25609. HIGHWORTH.
Polished Brass.
2-Light7/0each
3-Light8/6,,
4-Light10/0,,
Spread, 12 in.

    

No. E L 26226. MACAULAY.     

Stand only 6/0 each

Height, 12 in. to Nipple.

7½ in. Parchment Shade, 2/6 each

    

No. E L 432.     

Wired with 3 ft. Chain, Hook Plate and Holders for Patent Candles. Antique Brass, 3-Light, £3 15 0 Oxidized Silver, £4 7 0.

    

No. E L 561.     

Polished Brass, £1 16 0

Oxidized Silver, £2 2 0

Glass Shades, 179, Ruby Tinted, 3/6

Spread to Holders 12 in.

    

    

LAMPS

EXTRA.

    

No. E L 1661.     

3-Light Polished Brass, £2 15 0

Oxidized Silver, £3 7 6.   Shades No. 4894, 2/3.

    

    

LAMPS NOT

INCLUDED.

    

No. E L 1659.     

3-Light Polished Brass, £2 7 6

Oxidized Silver, £3 16 6   Shades No. 4965, 2/10.

    

No. E L 1658.     

3-Light Polished Brass, £2 11 6

Oxidized Silver, £3 2 6   Shades No. 4583, 2/0.

    

No. E L 1634.     

Polished or Antique Brass, £2 17 0.

Oxidized Silver, £3 7 6. Spread 16 in.

GEORGIAN DESIGNS.

    

No. E L 1199.     

Antique Brass   40/0

Oxidized Silver 48/0

Spread, 11 in. Back Plate, 15 in.

    

No. E L 1197.     

Antique Brass     49/6

Oxidized Silver 65/0

Spread 15 in. Back Plate, 7 in.

    

No. E L 1685.     

Polished Brass £10 0 0

Oxidized Silver 12 0 0

    

No. E L 1173.

Antique Brass 25/0

Oxidised Silver 29/6

    SHADES EXTRA.

    

No. E L 1703.     

Antique Brass     59/6

Oxidized Silver 68/6

    

No. E L 1674.     

Antique Brass 84/0

Oxidized Silver     97/6

BEDROOM FITTINGS.

SHADES EXTRA.

    

No. E L 2058. Polished Brass         16/6

No. E L 2058a. Oxidized Silver 20/4

    

No. E L 1632. Spread 18 in. 17/6    

    

No. E L 1671. Polished Brass 25/6    

    

No. E L 1678. Polished Brass 26/0    

    

No. E L 1172.     

Lantern on Bracket, 30/0

In Polished Brass or Satin Finish.

12-in. projection.

    

No. E L 1673. Polished Brass 32/6    

WIRE AND HOLDERS INCLUDED.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ELECTROLIERS AND PENDANTS.

    

No. E L 1694     

16 in. Corona.

For one to three Lights, in Antique or Polished Brass, complete with Frame and Sarsnet Silk Shade, 57/6

Diameter, 16 in.

    

No. E L 1696     

16 in. Corona, Finished in Antique.

£5 2 6

    

No. E L 1616. 18 in. Corona.     

Polished or Antique Brass, 90/0

Oxidized Silver, 95/0

    

No. EL 2044     

16 in. Corona, Polished or Antique Brass, complete with Silk Flounce, 63/3

    

No. E L 1691     

Polished Brass, with Flounce and Bead Fringe, 52/0

    

No. E L 1690. Polished Brass, with Flounce and Bead Fringe, 48/0    

    

No. E L 1656     

Polished Brass, with Silk Flounce, 42/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRACKETS, ETC.

    

No. E L 2064.        6 in. × ⅜ in. 0/10   ea.

  ,,   E L 2064a.   6 in. ,, ½ in. 0/11½ ,,

  ,,   E L 2064b.   9 in. ,, ½ in. 1/1    ,,

  ,,   E L 2064c. 12 in. ,, ½ in. 1/4    ,,

    

No. EL 1206.     

⅜ in. tube, 3 in. back plate,

8 in. projection, 4/6

    

No. E L 2065.       Polished Brass     9/9

No. E L 2065a. Oxidised Silver 11/0

    

No. E L 1166.     

2-light Bracket, Polished Brass 22/6

    

No. E L 1212.     

7-16 in. tube, 3½ in. back plate,

10 in. projection, 7/6

    

No. E L 1209.     

7-5 in. tube, 3¼ in. back plate,

7½ in. projection,

7½ in. drop from centre 6/0

    

No. E L 1149.     

2-light Bracket 45/0

Spread 13½ in.

Back Plate 14½ in.

    

No. E L 1201.     

Georgian Bracket, Antique Brass 40/0

Shades extra.

    

    
Projection 8 in.
No. E L 2063. Polished or Antique Brass5/6
No. E L 2063A. Antique Copper6/5
No. E L 2063B. Oxidized Silver6/7
No. E L 2063C. Shade No. 6023, Opalescent2/0

    

    No. E L 1204.

Adams Bracket 31/6

Polished or Antique Brass

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

WALL FITTINGS.

    

    

Wired with Holders complete.

No. E L 2076.   Polished Brass. 1 light, 28/6

No. E L 2076a. Oxidised Silver, 1   ,,  33/0

No. E L 2076b. Polished Brass, 2   ,,   51/0

No. E L 2076c. Oxidised Silver, 2   ,,  58/6

    

No. E L 251. Larger size Wired with Holders and Patent Candles.     

Dead Gold     45/0

Oxidised Silver 51/0

    

    
No. E L 324. Bracket, Wired with Holders.
 Bracket only.

Complete with No. 783 Lanterns as above and Satin Finish Cylinders.

1 Light Antique Brass11/327/0
   ,,   Oxidised Silver13/632/3
2 Light Antique Brass27/050/3
   ,,   Oxidised Silver32/360/0
Distance between Centres of Lamps, 9 inches.
Projection to   ,,          ,,          ,,   9½   ,,   
Overall length of Back Plate          6      ,,     

    

    
Wired complete with Candles.
No. E L 2073. Dead Gold48/0
No. E L 2073A. Gilt57/6

    

No. E L 3809. “WINDSOR.”     

6/6 each.

Projection, 10 in.

    

No. E L 1156.     

Dutch Style.

Bracket, Polished Brass or Gilt, 47/6

Shades No. J8, 2/0 each.

    

    
“DAUBENEY.”
No. E L 2070.PolishedBrass1light11/6
No. E L 2070A.,,,,2,,27/0
No. E L 2070B.,,,,3,,38/0
Backplate, 4½ in.; projection, 7½ in.

    

No. E L 231.     

Wired with Holders for Patent Candles.

Antique Brass 39/0

Oxidised Silver 45/0

Candles and Shades extra.

SHADES EXTRA.

    

E L 1544.

Polished Brass including Wood Block, 17/6

    

E L 1555. 1 Lt.

Polished Brass, 14/3

E L 1556. 2 Lts.

Polished Brass, 26/0

    

E L 1194. Polished Brass.     

2 Lts. 75/0

3 Lts. 92/6

    

E L 1208. Polished Brass with 3 Lt. Fitting, 16 in. Silk Flounce and Opal Reflector, 107/6.     

If with 18 in. Silk Flounce, 122/6

    

    E L 1204. Polished Brass.

3 Lts. 80/0 5 Lts. 105/0

    

No. E L 1152.     

Polished Brass.

2 Lts. 42/6

3 Lts. 52/6

    

No. E L 1521.

Polished Brass including Wood Block, 21/6

No. E L 1523.     

Polished Brass including Wood Block, 18/6

    

No. E L 1185. Polished Brass.     

2 Lts. 42/6

3 Lts. 55/0

    

E L 1207. Polished Brass.     

2 Lts. including Wiring and Holders, 23/3

     ESTIMATES     

FREE.
     WIRING, HOLDERS,     

LAMPS AND SHADES

EXTRA.

BRACKETS (FRENCH) AND CANDLE FITTINGS.

    

No. E L 4151. Complete with Shades, 25/6    

    

    

PRICES DO NOT INCLUDE

LAMPS OR SHADES.

    

No. E L 7386. 3 Lights, overall diameter 18 in., Simple Chatelaine,     

£8 8 0

    

No. E L 751. 3 Light “Louis XV” Lustre, wired     

complete, £4 19 6

    

    

PRICES DO NOT INCLUDE

LAMPS OR SHADES.

    

No. E L 817. 1 Light Ceiling Fitting, complete,     

D.G., £2 17 0; O.S., £3 3 0

    

No. E L 7100. 6 Light Simple Chatelaine,     

£9 9 0

    

No. E L 7303. 12-in. Basket, 3 Light Simple Crystal Chatelaine,     £4 15 0

16-in. Basket, 4 Light ditto, £7 13

    

No. E L 4142. “MAINTENON.”     

35/6 each. Back Plate, 10½ in.

Complete with Candle Fittings.

BRASS TABLE STANDARDS.

EXCELLENT VALUES.

    

No. EL 2106. Price     5/6

Harrods’ Special.

    

No. E L 2096.     

Height 8½ in., 5/6

No. E L 2096A.

Height 10½ in., 10/6.

    

No. E L 2100.     

“THE GROSVENOR.” 10/6

Polished Brass sent unless otherwise ordered.

    

No. E L 2098.     

Height 14 in., 21/4

    

No. E L 311. Polished Brass.     

Cast Base, Height 15  in. 23/0

   ,,       ,,       ,,   18  ,,   35/0

    

No. E L 968.     

Polished Brass 15/0

Oxidized Silver 17/0

    

No. E L 0100.     

Cast Brass.

12 in. to top of Holder, 21/0

    

No. E L 592.     

Polished Brass, 13/-

Height, 12 in.

All these Standards are fitted with 3 yards of Best English-made 35/40 vulcanized silk-covered flexible Cord and Key Switch-holders.

OXIDIZED SILVER 20 per cent. Extra.     ANTIQUE COPPER 10 per cent. Extra.     SHADES from 3/6 EXTRA.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

No. E L 1518.     

Polished Brass, 15/0

    

No. E L 1519.     

Polished Brass, 13/6

    

No. E L 1500. Polished.

2 Light, including switch 37/6

4    ,,          ,,          ,,    52/6

Lamp Holders, 0/8½ each extra.

    BRASS TABLE STANDARD LAMPS.

Oxidized Silver, 20 per cent. extra.

Antique Copper, 10 per cent. extra.

    

No. E L 1543.     

Polished Brass, 16/3

    

No. E L 1512.     

Polished Brass, 10/9

    

    

No. E L 5076.

Flexible Standard.

Price, 15/0, including

Metal Shades.

    

No. E L 474.     

Polished Brass, 48/0

    

No. E L 1505.     

Polished Brass, 7/6

    

No. E L 1532.     

Polished Brass, 94/6

    

No. E L 1524.     

Polished Brass, 12/6

    

No. E L 1533. Polished Brass, 125/0    

Wiring, Holders, Lamps and Shades extra unless otherwise stated.

ELECTRO-PLATED ELECTRIC-LIGHT TABLE STANDARD LAMPS.

    

    

No. E L 10895.

   6     inch 35/0 per pair.

7½   ,,   40/0   ,,   

10    ,,   54/0   ,,   

No. E L 12562.     

6¼ inch 32/0 per pair.

8¼   ,,   38/0      ,,     

    

Nos. E L 12265     

            12393

£5/10/0 per pair.

    

No. E L 12307.     

48/6

Above prices include Huntalite Holders and Tubes to edge, with Ivory Nipples and Wire.    

    

No. E L 11725.

7 inch 37/6 per pair.

9    ,,    47/0   ,,   

11   ,,    57/0   ,,   

No. E L 12559.     

5 inch 27/0 per pair.

6   ,,    29/6   ,,   

7   ,,    32/6   ,,   

8   ,,    36/0   ,,   

    

    

A CLEAN SWEEP.

Complete for all floor work, including Felt Shoe Attachment (for use on Lino. or Hardwood Floor) £10 10 0

ATTACHMENTS.—No. 1, Hose Connector (Suction); No. 2, 8 ft. Rubber Armoured Hose; No. 3, Tubular Handle; No. 4, Drapery and Upholstery Tool; No. 5, Clothes Brush; No. 6, Wall Brush; No. 7, Blower Connector; No. 8, Blower Nozzle. £2 10 0. Demonstrations given in Showrooms.

    

THE ILLUMINATING TABLE CLOTH.

    

    No loose flexible wire on table.

    

    

Perfectly safe on high voltage circuits.

Fittings can be illuminated from any part of the table.

    
PRICES OF STANDARD SIZE CLOTHS
TO SUIT TABLES OF FOLLOWING SIZES.
No.Size of Table.Lighting Surface.
203 ft. 6 in. × 5 ft. 0 in.2 ft. 0 in. × 3 ft. 6 in. £2 18 6
21 3 ft. 6 in. × 6 ft. 0 in.2 ft. 0 in. × 4 ft. 6 in. 3 8 6
22 4 ft. 0 in. × 6 ft. 0 in.2 ft. 6 in. × 4 ft. 6 in. 3 12 6
23 4 ft. 0 in. × 8 ft. 0 in.2 ft. 6 in. × 6 ft. 6 in. 4 5 0
24 4 ft. 6 in. × 8 ft. 0 in.3 ft. 0 in. × 6 ft. 6 in. 4 17 6
25 4 ft. 6 in. × 10 ft. 0 in.3 ft. 0 in. × 8 ft. 6 in. 6 7 6
26 4 ft. 6 in. × 12 ft. 0 in.3 ft. 0 in. × 10 ft. 6 in. 7 7 6
27 4 ft. 6 in. × 14 ft. 0 in.3 ft. 0 in. × 12 ft. 6 in. 8 7 6
28 5 ft. 0 in. × 18 ft. 0 in.3 ft. 6 in. × 16 ft. 6 in. 11 10 0

ORNAMENTAL TABLE LAMPS, FIGURES, VASES, BRONZES, ETC.

HARRODS’ selection embraces the best productions the Continental craftsmen send to this country. A large and varied selection may be seen in our Electrical Showrooms.

    

No. E L 5289     

1-Light Bronze Figure complete with Yellow Silk Shade.

18/6

    

No. E L 5298     

Bronze Figure with Shell Shade. Height 15½ in.

£1 8 0

    

No. E L 4385     

1-Light Bronzed Figure wired with 3 yards flexible cord.

£2 2 0

    

No. E L 25     

Bronze Figure “Schoolboy” wired with 3 yards flexible cord.

Height 17½ in.

£1 13 0

    

No. E L 7654.     

Biscuit China Figure complete with Silk Shade.

£2 2 0

    

No. E L 505     

1-Light China Reading Lamp with Silk Shade.

£2 5 0

    

No. E L 506     

1-Light China Reading Lamp with Silk Shade.

£1 13 6

              LARGE SELECTION OF BEAUTIFUL LAMPS AT MODERATE PRICES IN STOCK.    

    

No. E L 5290     

1-Light Bronze Figure complete with Silk Shade.

18/6

    

No. E L 1278.     

1-Light Biscuit China Reading Lamp, wired, complete with Silk Shade.

£2 2 0

    

No. E L 507     

1-Light China Reading Lamp complete with Silk Shade.

£1 9 6

              LATEST NOVELTIES IN ELECTRIC READING LAMPS. LARGE SELECTION IN STOCK.    

As the supply of these Designs is very limited, customers ordering by post are requested to make a second selection or allow us to substitute the nearest, as should the piece be out of stock it takes a few weeks to procure.

FLOOR STANDARDS.

  

No. E L 914. Polished Brass 69/0  

  

  All Standards are fitted for 3 lights and with 4 yards wire. Extra wire 0/4 per yard.

        

WROUGHT-IRON   

STANDARD.

No. E L 2110 17/0

  

No. E L 923 72/0  

  

No. E L 11, Polished Brass Floor Standard, 58/6  

  

    

Oxidized Silver

20 per cent. extra.

    Antique Copper

10 per cent. extra

  

SHADES

CHARGED

EXTRA.

        

No. E L 2113 Polished Brass.

82/6

No. E L 2113A Oxidized Silver.

98/6

  

SHADES

CHARGED

EXTRA.

  

No. E L 2114 Polished Brass 99/0  

WIRING AND KEY HOLDERS INCLUDED.

ELECTRIC COOKING AND HEATING DEPARTMENT.

PROMETHEUS SYSTEM.

    

No. E L 10380.       1½ pint Copper Kettle, takes ⅖ of a unit per hour, 15/6

    

No. E L 10283. 1½ pint Brass Kettle, takes ½ unit per hour,     18/6

    

No. E L 1006. Water Heater, Nickel. 2½ pints; takes ½ unit per hour.     47/6

    

No. EL 10062. Nickel Water Jug, 2 pints; takes ½ unit per hour,     40/0

    

No. E L 730.Kettle,     

1 pint; takes ⅓ unit per hour.

42/0 Cpr. 50/6 N.P.

2 pints, takes ⅓ unit per hour.

47/6 Cpr. 55/6 N.P.

3 pints, takes ½ unit per hour.

50/6 Cpr. 57/6 N.P.

4 pints, takes ⅔ unit per hour.

57/6 Cpr. 67/6 N.P.

    

No. E L 70. Milk Heater. 1½ pint, takes ⅓ unit per hour,     32/6

    

No E L 10780. Cpr. Shaving Jug, takes ¼ unit per hour,     21/0

    

No. E L 10004a. Saucepan, 1 pint, ⅓ unit per hour, brass     20/0; nickel 22/6; 2 pints, takes ½ unit per hour, Brass 24/6; N.P. 27/6

    

No. E L 10630. Cast-Iron and Enamel Saucepan, 7¾ ins. diameter, takes ½ unit per hour,     47/6

    

No. E L 12032. Toaster. ½ unit per hour,     21/0

    

No. E L 10305. Curling Tong Heater, mounted on marble base, with automatic switch, 70 watts per hour,     19/6 including stand.

    

No. E L 10141a. Dental Sterilizer, Nickel, 1/3 unit per hour,     40/0

    

No. E L 10278. 3 lbs. 200 watts, 10/0

No. E L 10277. 5 lbs. 250    ,,    12/6

No. E L 10249. 4 lbs. 250    ,,    15/0

No. E L 10250. 5 lbs. 350    ,,    17/6

No. E L 1025a. 9 lbs. 400    ,,    25/0    
    

Copper or Nickel Hot Plates.

No. E L 10096. 16 in. × 10 in. 150 watts,   50/0

No. E L 10098. 24 in. × 12 in. 250    ,,      92/0

No. E L 10099. 30 in. × 12 in. 350    ,,    115/0    

       Kettles and Stands.

No. E L 10047. 1¼ pint, ⅖ unit per hour. 27/6 Cpr. 32/6 N.P.

No. E L 10048. 2   pints, ½ unit per hour. 30/0 Cpr. 35/0 N.P.

No. E L 10725. Iron stand,     6/0

    

No. E L 10498. Convector, plain iron, ornamented with copper grill and illuminated by ruby lamp controlled by three switches.     

1½ unit per hour    £3 17 6

2½   ,,     ,,      ,,    £5   2 6

    

    

No. E L 10421. Convector, polished copper steel, illuminated with ruby lamps, controlled by three switches.

1 unit per hour £4 5 0

1·7  ,,     ,,     ,,   £6 5 0

    

    

No. E L 10463. Convector, Louis XVI. Brass, with cast ornaments and medallion, illuminated by ruby lamp, controlled by three switches.

1½ unit per hour £14 10 0

    

    

No. 2 OVEN.

Specification. This is built throughout of sheet steel plates with bright top and sheet-iron door, internal dimensions of Oven 15 in. × 12 in. × 12 in., heat insulated. Price includes utensils as illustrated.

List No. E L 12002, 3350 watts, £10 0 0

List No. E L 12003, Controlling Switch Board, 25/0 extra.

    

Patent Radiator with parabolic reflector, No. E L 10855, to stand on floor,     22/6

No. E L 10816, to screw in knee-hole of desk, 21/0 including lamp.

HEATING AND COOKING BY ELECTRICITY.

    

THE HARRODIAN ELECTRIC COOKING STOVE.     

The Silent Servant.

This Stove has revolutionized the art of cookery. No attention required.

Price, complete, £21.

Full particulars on application.

    

    

No. E L 1279.

Ferranti Electric Disc Stove for boiling, grilling, and toasting.

Very popular because of its general usefulness and portability. It will accomplish all the work usually done on a gas ring, with greater cleanliness and economy. Scientifically designed so that no heat is wasted. The best results are obtained with clean flat-bottomed utensils. An extension plate to allow two or three utensils to be used at one time, together with silver grill and toaster, may be obtained in Harrods’ Electrical Showrooms.

Single Heat Disc Stoves (for voltages up to 250 volts): Diameter of top plate, 7 in.; weight of complete stove, 6½ lbs.; current consumption, 700-800 volts; cost per hour (electricity at 1d. per unit), ¾d.; time required (stove hot) to boil 1½ pints of water, 7 minutes.

Price (including connector and 9 feet of flexible cord), 32/0

    

    

No. E L 1280.

Ferranti Electric Duplex Disc Stove for boiling, simmering, toasting, and baking.

This apparatus forms the basis of a complete kitchen equipment.

The Heating Discs are extremely useful for many culinary operations, and are made flush with the main plate so that several utensils can be placed half on for simmering on the low heat. Each disc can be switched on separately and regulated high or low, thus providing five ranges of heat in the oven, viz.:—1 disc low, 200 watts; 2 discs low, 400 watts; 1 disc high, 800 watts; 1 disc high and 1 disc low, 1000 watts; 2 discs high, 1600 watts. The frame is of cast iron, well enamelled, with nickelled edges. The whole apparatus is strong enough for rough kitchen use and yet well finished to encourage cleanliness and care. The electrical gear is extremely simple and reliable, and well protected in every way. Length, 25 in.; breadth 18 in.; weight approximately, 100 lbs. Each disc has a maximum capacity of 800 watts on the high heat and 200 watts on the low heat.

Price (including 3 yards of strong flexible cable), 6 Guineas

    

    

Ferranti Electric Fire gives a clean bright heat in five minutes, and is the most convenient form of Heater obtainable. The bright glowing heat of the centre Disc is concentrated and reflected, making possible a comforting comparison with a cheerful coal fire. The Electric Fire can be used for making toast in the old fashioned way, and grilling can be accomplished with a Dutch oven as before an open fire. The Concave Reflector is pivotted so that it can be tilted horizontally, in which position a small kettle of water can be placed on the Quartz Disc and boiled in six minutes.

Reflector: Polished Copper. Frame and Ornaments: Bronzed.

Price (including 3 yards flexible cord), 4½ Guineas.

Wire guard, 10/6 extra; current consumption 900/1000 watts; height, 28 in.; weight, 28½ lb.; diameter of reflector, 18 in. Consumes less than one unit per hour.

    

    

No. E L 1291.

Ferranti Electric Breakfast Cooker, consists of 1 Disc Stove 7 in. diameter, 32/0; extension plate (silver plated), 10/6; 1½ pint aluminium kettle, 8/6; 1½ pint aluminium saucepan, 8/6; griller, 10/6; toaster, 2/6; price, complete, £3 12 6 The illustration also shows a large aluminium and asbestos tray (dull finish with bright beading), 24 in. x 18 in., price 21/0 extra. The disc stove uses 800 watts or 8/10ths of a unit of electricity per hour. Time required to boil 1½ pints of water is less than 15 minutes, even if the stove is quite cold to begin with. The Griller is ready for cooking bacon, steaks, chops, etc., in a few minutes after being placed on the hot disc. The Griller can be set upon a dish on the table and food served “direct from the grill.”

    

    

No. E L 1292.

Ferranti Electric Iron.

Quick and economical heating properties. It is hot and ready for use in two minutes after switching on, and a uniform heat is maintained at the ironing surface. Absolutely reliable. The iron can be used in any room where electric light is installed, and will accomplish all kinds of domestic laundry work, but is especially suitable for the ironing of delicate fabrics, such as blouses, laces, etc. It is made in 4 lb. and 6 lb. sizes. Price 1 Gn., including 9 ft. flexible cord, connector and lamp adapter and stand. This 4 lb. iron consumes only one quarter of a unit per hour.

    

    

THE BRITISH VACUUM CLEANER COMPANY LIMITED

OPERATING BOOTHS PATENTS

THE BVC

ESTABLISHED 1900

HEAD OFFICES PARSONS GREEN LANE LONDON.S.W.

MODEL BB.    

         

Electric Vacuum Cleaners.

This British Vacuum Cleaner is unique. It is the embodiment of many years’ patient research work on the part of the Company’s staff of experts. It is protected by master patents. Every machine goes out with one year’s absolute guarantee. It is complete with all implements for cleaning Carpets, Furniture, Bedding, Books, Cornices, Curtains, etc., and is ready for use the moment it is in your hands. It is also fitted with blowing attachment, complete for blowing dust from places that cannot be reached in any other way. Can be supplied for use on continuous and alternating electric supply and is very portable and compact.

The British Vacuum Cleaner is a necessity. It saves your servants work, it lengthens the life of your Carpets, it keeps your home clean and healthy.

When ordering please state voltage if continuous current, and voltage, number of cycles and phase if alternating current.

Model BB, 24 guineas. Export packing, 15/0. Code word, Bakba; weight, 70 lbs. size, 26 in. high, 13 in. diameter.    

    

    

THE SANTO VACUUM CLEANER.

Electric Power, equipped with a highest grade and powerful motor, ⅛ horse-power, directly connected with the Vacuum pump by ball-bearing eccentrics. Each machine is supplied with 20 ft. well insulated and braided electric cable, 12½ ft. of 3-ply vacuum hose, nickel-plated hand tube, 1 6-in. carpet nozzle, 1 4-in. curtain nozzle, rubber attachment for upholstery, adjustable wall brush, library brush for books, &c., 1 10-in. surface nozzle, 1 12-in. felt nozzle for wood floors, 12½ ft. blowing hose, tool bag, &c. Price complete, £26 5 0.

Every machine guaranteed.

Special small Santo machine complete, £8 8 0. Full illustrated list sent on application.

All machines sent direct from makers, carriage paid, to any station in the United Kingdom. Country packing, 6/0 extra returnable.


    

THE DOWSING RADIATOR.

    

No. E L 2206.

Square Type, coppered all over (except back), four Luminous Heat Lamps, two Switches, three yards flexible wire.

Recommended for Public Halls, Waiting Rooms, Offices, Private Rooms, and wherever a powerful heater of handsome appearance is required.

Price £3 15 0

Over-all Dimensions (approximate).

Height, 21¾ in. Width, 18¾ in. Depth, 6¾ in.

Three-heat Lamp £3   0 0

Two    ,,       ,,      2 15 0

    

ELECTRIC RADIATORS.

No. E L 542.

Polished Brass. 4 lamp. Size, 26 in. × 17 in.

£3 15 0

    RADIATOR LAMPS AND THREE YARDS CABLE ARE INCLUDED IN PRICES QUOTED ABOVE.

    

THE DOWSING RADIATOR.

DOWSING’S PATENT

No. E L 456A.

    

Polished Copper Frame, patent coppered interior and reflector, two Luminous Lamps, one Switch and three yards flexible wire.

Consumption—½ unit per hour.

Height, 19⅝ in. Width, 13 in. Depth, 6½ in. £2 2 0

4-Light, two Switches. Height, 19⅝ in. Width, 18⅜ in. Depth, 6½ in. £3 0 0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ELECTRIC BELL SUNDRIES

    

E C C DRY BATTERY

    

No. E L 2230. The “CLARKE” COIL, in polished mahogany box, with spring connections, one No. 2 E.C.C. dry cell Battery, Switch, Rheophores and Handles, with instructions.

Size 3¼ in. × 8 in. × 3¾ in. high 24/6

    

    

LECLANCHE CELLS.

No. E L 2133A.

1 quart, 1/0 each.

No. E L 2133B.

3 pint, 2/0 each.

No. E L 2133C.

“Sal Ammoniac” 0/8 per lb.

    

    

    

E.C.C. DRY CELL.

No. E L 2132.

8 × 3¼ in. 3/0

No. E L 2132A.

7 × 2½ in. 1/9

No. E L 2132B.

5¾ × 2 in. 1/6

OBACH CELL.

O   No. E L 2132C.

3/2

Q   No. E L 2132D.

2/6

R   No. E L 2132E.

2/3

S   No. E L 2132F.

2/0

         

APPROVED PATTERN     

E.C.C.

DRY

BATTERY

TRADE MARK

    

No. E L 2260.     

The Handy Bell Set with 12 yds. wire 17/6

Extra wire up to 30 yds. 0/3 yd. extra.

    

No. E L 2128. “EROS” COIL, with primary and secondary winder, in solid walnut case, polished inside and out, fitted with two-way switch, enabling the operator to use one or two cells, which are cut off automatically as the case is closed. The fittings are nickel-plated, and it is supplied complete with 3 in. electrode, handle and cords as illustrated, 37/6; smaller size, 30/0, Electric Hair-brush for same, single pole, 3/0; double pole, 4/0 each.    

    

E C C DRY BATTERY

No. E L 2126.     

MORNING CALL.

2¼ in. L. 2027 Bell, No. 2 Leclanché Cell, 12½ in., Wood Push, 12 yards Double Wire, on stained wood board, and Staples.

Complete 7/6

No. E L 2126A. With Dry Cell 8/6

    

No. E L 2127.     

THE “UNWIN” RELIABLE BELL SET,

Price with 12 yards wire 14/6

Extra wire up to 36 yards 0/3 per yard

Larger Size, with louder Gong and stronger Batteries, 6/6 extra.

    

1 2 3 4

5 6 7

    
No. E L 2129.
Without Bell.Price per No.
No. E L 2129A.—Pendulum Type, Ordinary1/9
No. E L 2129B.—      ,,          ,,   Best2/9
No. E L 2129C.—Mechanical Replacement, Ordinary2/5
No. E L 2129D.—Mechanical Replacement, Best3/0
No. E L 2129E.—Electrical Replacement6/9
No. E L 2129F.—If fitted with Bell, 3/3 to 6/0 extra.

    

No. E L 2131.     

Teak Case, 2¾ in. Gong 3/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

“EVER-READY” ELECTRIC SPECIALITIES.

LONDON MANUFACTURE.      FINEST MATERIALS AND FINISH.

PORTABLE AND SAFE HAND, HOUSE AND INSPECTION LAMPS

with Latest Type of Metallic Filament Bulb, giving a brilliant light.

Refills for Dry Battery Lamps supplied. Accumulators can be easily recharged, and are in all cases of the latest type of construction and unspillable.

    

    

No. E L 869. 25/0    

    

No. E L 876. 42/0    

    

No. E L 869. Polished hardwood case, 2 volts, 1½ c.p. for 16 hours, or 3 c.p. for 8 hours.

Spare accumulator, 12/6

No. E L 876. Same, but 4 volts, height 5½ in.

Spare accumulator, 21/0

No. E L 880. Similar design, but Aluminium case, 4 volts, 3 c.p. for 16 hours, or 6 c.p. for 8 hours, height 5 in. Price 50/0

Spare accumulator, 21/0

Can be supplied in 2 volts (No. E L 879), 30/0 Spare accumulator, 2 volts, 12/6

    

No. E L 1478. 7/6

No. E L 1478. Dry Battery Hand Lamp, covered in black leather. Fittings nickel-plated. Very small and light. 2½ volts. Height (handle raised) 4¾ in. Weight 9½ oz. Can also be supplied in crushed Persian leather (red, green, brown or violet), 8/6, or real Crassé (green or violet), 10/0     

Refill batteries, 0/9 each

    

No. E L 1476 21/0

No. E L 1476. Dry Battery Hand Lamp, covered in black leather. Very neat. Fittings nickel-plated. 3½ volts. Height 4¾ in. Also in real Crassé (green or violet), 27/6

Refill batteries, 1/6 each


No. E L 1073. Accumulator Hand Lamp, reduced size gives from 8 to 10 hours’ light before requiring to be recharged, mahogany case, height 5 in., 2 volts.     

Spare accumulator, 7/6

    

No. E L 1475. 10/6

No. E L 1475. Dry Battery Travelling Lamp, in black leather case. Very compact. Case 4⅝ in. high. Nickel-plated reflector, 2½ volts. Can be supplied with bull’s-eye lens, 11/6     

Refill batteries, 1/6 each.

    

No. E L 878A. 12/6

    

No. E L 878A. Dry Battery Hand and House Lamp—Brass—leather covered body (green, red or brown) and nickel-plated caps and handle, prismatic reflector, a very handsome little lamp. 2½ volts. Refills, 0/9.

Height (handle raised) 5½ in.

Also with plain white enamelled reflector,

No. E L 878, price 10/6

    

No. E L 868. 35/0

No. E L 868. Polished hardwood case. Height 6¼ in. 4 volts, 3 c.p. for 15 hours, or 6 c.p. for 8 hours.     

Spare accumulators, 21/0 each

    

No. E L 61. 19/0

No. E L 61 Special. Polished hardwood case, screwed, prismatic reflector, dry battery, 3½ volts, 6 to 8 hours’ light.

No. E L 62 Special. Similar, but larger, and 5½ volts, 25/6


    

No. E L 12. Similar to No. E L 61 Special, but parabolic hinged reflector, 3½ volts.

No. E L 14. Similar, but 5½ volts, 21/0

All these four dry battery lamps can be made to last for several months if used for a few moments at a time, and are extremely useful in house, garage, car, boat or stable.

Refill batteries—3½ volt, 1/6; 5½ volt, 2/6

    

No. E L 12. 14/6

Registered Design No. 536035

Nos. E L 1090, E L 1100    

    

    

Nos. E L 1090, E L 1100. New Police Pattern. Fitted with belt clip, folding handles and waterproof switch.

Also can be supplied with leather-covered body, green, red or brown No. E L 1186, 12/6

No. E L 1090. Domestic type. Best nickel-plate on brass. Fitted with bull’s-eye lens, throwing a broad beam of light. 10/6 each

No. E L 1090A. Police type. Best nickel-plate on brass. Fitted with bull’s-eye lens, throwing a concentrating beam of light a great distance ahead. 10/6 each

No. E L 1100. Domestic type. Finished in black lacquer. Fitted with bull’s-eye lens, throwing a broad beam of light. 8/6 each

No. E L 1100A. Police type. Finished in black lacquer. Fitted with bull’s-eye lens, throwing a concentrating beam of light a great distance ahead. 8/6 each.

Refill dry batteries for all, 0/9

NOTE—Spare Bulbs can be supplied for all Ever-Ready Lamps.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

THE “EVER-READY” PORTABLE ELECTRIC LAMPS, &c.

    

No. E L 503.     

Lamp only, without bulb.

Height 18 in., 21/- each.

    

    

Nos. EL 503 & EL 1177. These Standards can be had fitted with bulb and with a polished hardwood case (with handle for carrying), containing suitable accumulator.

Sets giving 5 candle-power light for 15 hours 57/6

      ,,       5       ,,             ,,      35    ,,    72/6

      ,,      10      ,,             ,,      15    ,,    82/6

      ,,      10      ,,             ,,      35    ,,    110/-

Note.—These accumulators are unspillable.

Accumulators which must be stood upright can be supplied at a lower price.

Sets consist of Standards, Accumulator in Case, Bulb and Flex.

    

No. E L 1177.     

Lamp only, without bulb.

Height 15 in, 21/- each.

    

    

No. E L 296.     

(See below for description and prices.)

    

    No. E L 1292.

Showing Lamp in use as a Hand Lantern with arm in normal position.

Showing Lamp in use as a Reading Lamp with arm raised. 21/-

    

No. E L 1292. Combined Hand and Reading Lamp with dry battery. Nickel-plated fittings on polished mahogany case. Height 5¼ ins. Each battery gives 8 to 10 hours’ light when used intermittently. Refill batteries, 1/6 each. No. E L 1459. As above, but larger. Polished teak case. Height 8¼ ins. 32/6.

Each battery gives 40 to 50 hours’ light. Refill batteries, 4/- each.

    

Nos. 1, 2 & 3.

Nos. 4, 5 & 6. The new Ever-Ready Torch fitted with permanent switch.

Nos. 1547 and 1551.    

    

    

THE “EVER-READY” TORCHES.
A standard article, in use for many years all over the world.
No.123 } Leather-covered body, nickel-plated metal parts.
Length.9 in.11 in.14 in.
Price12/616/621/-
No.456 } Body indestructible waterproof material of a dead black finish. Improved switch.
Length9 in.11 in.14 in.
Price14/618/624/-

Also No. 31. The “Baby” Torch, 6 in. long, 12/6.

Refills for above—Nos. 1, 2, 4, 5, 1/6; 3, 6, 2/6; 31, 1/3.

The New Ever-Ready Torches, fitted with permanent switch.

No. E L 1547, 6/6, 7¼ in. long, Refills 1/0. No. 1551, 7/6, 9½ in. long, Refills 1/6

Black leather covered. Nickel-plated metal parts

All Torches have metallic filament bulbs.

    

    

No. E L 1546. 11/0    

         

No. E L 1546. Electric Candle, finished in either gilt or silver colour. Height (without shade) 6½ in. Refills, 0/9 Electric Candle with base covered in real crasse (green or violet), fittings finished in gilt colour, and with fittings of solid silver, 23/6. Refills 0/9    

    

    

No. E L 97. 25/0    

         

No. E L 97. Refills, 1/6; Bulbs, 2/6. Complete with lens, cord and push as illustrated.     

No. E L 98. 20/- Refills, 1/6; Bulbs, 2/6, Complete with cord and push, but without lens. Best quality nickel finish on highly polished wood base. A most useful alarm clock. By means of the small push button the time can be seen at any moment of the night without rising.

    

    

No. E L 1268. 4/6    

    

No. E L 1450     

The smallest Pocket Lamp in the world, 4/6

    

No. E L 121. 4/-    

         

    

“EVER-READY” POCKET LAMPS.

No. E L 1268. Small, but gives brilliant light and lasts well. Size 3¾ × 1⅞ × 1 in. Refills, 1/- And in solid silver, hall-marked, 25/- With solid silver top and bottom caps, 12/6. Also covered with special Crushed Morocco, Parme de Violet or Green, 5/-

No. E L 1450. Size 2⅝ × 1¼ × ⅝ in. Covered in real lizard or brown crocodile. Refills 0/9 Can be supplied with solid silver top and bottom caps, 10/6, and in solid silver, hall-marked, 15/0

No. E L 121. 3½ volts. 3¾ × 2¾ × 1 in. Refills, 1/-

No. E L 295. Similar design, but larger and lasts longer. Size, 4½ × 3½ × 1⅛ in., 7/6 Refills, 1/3

    

    

No. E L 1162 (open). 18/6    

         

No. E L 1162. Watch Stand for projecting time on ceiling, leather case, nickel-plated projector (price is without watch). Closes compactly for projecting time on ceiling. Refill batteries, 1/3    

    

No. E L 43. 21/0 Handsomely finished in green and gold to represent a four-leaved shamrock, and mounted on a finely polished wood case. One of the prettiest and most popular models. Refills 1/6    

    

No. E L 296. 15/- complete. No. E L 296a. Refill batteries, 1/6 each. Heavily-plated fittings on polished mahogany box. Height over all, 6½ in. Size of battery box, 5⅛ × 4¾ × 2¼ in. This Cigar and Pipe Lighter is a thoroughly practical and useful article. With the exception of the battery, which will give unlimited service for six to nine months, the only part of the lighter which requires attention is the reservoir, which has to be filled about once a week. Avoids the danger of matches, and is invaluable on the card table, desk, or in the smoking room.    

    

    

No. E L 1115.     

The Ever-Ready Unspillable Batteries.

         

No. E L 1114. 4 volt, 17 ampere hours, 33/6     

No. E L 1115. 4 volt, 35 ampere hours, 47/6

If required, ordinary wet Accumulators (which must be kept upright) can be supplied as under:

No. E L 1020. 4 volt, 15 ampere hours, 30/0 No. E L 1021. 4 volt, 26 ampere hours, 38/6

No. E L 1022. 4 volt, 40 ampere hours, 46/9

Spare Bulbs can be supplied for all “Ever-Ready” Lamps.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

WHEN ORDERING FANS PLEASE STATE VOLTAGE AND WHETHER DIRECT OR ALTERNATING CURRENT.

    

ELECTRIC FANS provide an effective and inexpensive method of cooling and ventilating. They can be fitted up without trouble or expense in any room lighted by electricity, by connecting with any existing wall plug, or with an ordinary lamp holder by means of an adaptor. Complete with 3 yards wire.

    

“Ediswan” Type. Desk or Bracket Fan.

Thoroughly reliable. Finished in Black and Gold. Guards and Blades Nickel-plated. Can be fixed any position as they are fitted with Swivel and Trunnion Joint.

12 in. Fan. 200 volts 52/6

12 in.   ,,   100   ,,   47/6

    

No. E L 2115. Alternating Current Table Fan. 12 in. Blades.     

Swivel and Trunnion Type.

Swivel Type, 100 volts 55/0 200 volts, 60/0

No. E L 2115A. Swivel and Trunnion Type, 4/6 extra.

No. E L 2115B. Bracket Swivel and Trunnion type, 7/6 extra.

    

The current consumed is very moderate, working out at the rate of

ONE PENNY FOR FIVE HOURS.

Where electric light is not available the new Accumulator Fan, which is self-contained, will be found excellent.

The “Freezor.” Direct Current Swivel and Trunnion Fan. 12 in. Blades.     

No. E L 2117. For 200 volts 47/0

No. E L 2117A.  ,,  100   ,,    55/6

Can be turned in any direction without lifting the fan.

             

         

    

ELECTRIC HEATING &

COOKING APPARATUS

“Archer” System

    The most efficient and economical system on the market.

    

“Archer” Electric Toaster.    

    

    

THE “CONVERTIBLE”     

A complete Electric Cooking and Ironing Set for 21/-

    

    

    


“Archer” Electric

Toaster—Price 21/-

“Archer” Electric Iron, 4 lb. size

Price 12/6

“Archer” Electric Kettle

Prices from 9/-

“Archer” Electric Grills

Price complete 35/-


    

“Archer” Electric Iron.    

    Further Particulars of all “ARCHER” Specialities on application to

HARRODS LTD. (Electrical Dept.)

BROMPTON ROAD, S.W.

    

        OSRAM LAMPS

WITH DRAWN WIRE FILAMENTS

Give more light for less money than any other lamp.

ARE NOT FRAGILE AND DO NOT BLACKEN

The most efficient and economical illuminant ever produced.

NO other ELECTRIC LAMP is STRONGER

For Particulars and Prices, see below.    

    

200V.32W

“OSRAM”    

PATENT

G E C

PRICES OF ELECTRIC LAMPS.

    

    

OSRAM LAMPS.

volts watt approx.
100-1351716C.P.,2/6each.Consumesless than 5 C.P. Lamp.
100-1352525,,2/6,,,,  ,,     ,,   8 C.P. Lamp.
100-1353230,,2/6,,,,same as 8 C.P. Lamp.
100-1355550,,2/6,,,,2/3 of 25 C.P.
200-2601716,,3/3,,,,same as 5 C.P. Lamp.
200-2603225,,3/0,,,,same as 8 C.P. Lamp
200-2604032} ,,3/0 ,, ,,   { ¼ less current than 16 C.P.
200-2605550
Obscuring 0/3 each extra.
100-135100 C.P.4/9 each.
200-260  ,,  4/9   ,,   
25 volts, 10 and 16 C.P., 2/3; 50 volts, 12 and 16 C.P., 2/6; 25 C.P., 2/9; 32 C.P. and 50 C.P., 2/6
PLEASE STATE VOLTAGE AND CANDLE POWER WHEN ORDERING.
Tantalum Lamps, 2/0 each for any voltage up to 125. High voltage, 25 and 32 C.P., 3/6; 50 C.P., 3/0
Osram and Tantalum Lamps, being of a very fragile nature, are most carefully packed before despatch, and we can therefore take no responsibility as regards breakage, which kindly note. (Special Lists sent giving advantages of Metallic Filament Lamps.)
“Z” Lamp, high voltage, 200-250; 16, 25, 32 or 50 C.P. 3/0 each.
  ,,      ,,    low      ,,      100-135     ,,         ,,       ,,    2/6   ,,   

    

CARBON FILAMENT LAMPS.
 Plain or Twisted Flame No. 3 Bulb Tubular
  Candle-

Power
100

Volts
200

Volts
100

Volts
200

Volts
100

Volts
200

Volts
Robertson (0/3 reduction doz.)5, 8, 161/61/91/31/41/61/9
Edison & Swan—Royal Ediswan (1/0 reduction per doz.)5, 8, 161/112/11/21/21/61/9
Huntalite Candle Lamps, ordinary voltages, 3/9 each.
For Obscured Lamps add 0/1 to above prices.
    
 “Standard” Bulbs.
Name.Candle-Power 100 Volts 200 Volts
Robertson (0/3 reduction per dozen)5, 8, 16, 250/100/10½
Robertson (  ,,         ,,            ,,     )321/11/1½
Robertson “Wytelite”251/91/9
B.T.H. Edison5, 8, 16, 250/9½0/9½
Edison & Swan—Royal Ediswan (1/0 reduction per dozen)5, 8, 16, 251/01/0
Ditto (0/9 reduction per dozen)1/1½1/1½
Ditto (1/0      ,,            ,,     )321/21/2
Ediswan “Radiolite,” Type II. (0/9 reduction per dozen)40-502/62/6
Ditto, Type V. (0/9 reduction per dozen)80-903/93/9
SPECIAL PRICES FOR LARGE QUANTITIES.

    

    

“MAZDA” LAMPS.

BRITISH MADE.
100-135 volts, 17 watt approx. 14 British C.P. 2/6 each.
,, ,, 25 ,, ,, 20 ,, 2/6 ,,
,, ,, 35 ,, ,, 28,, 2/6 ,,
,, ,, 50 ,, ,, 40 ,, 2/6 ,,
200-260 ,, 32 ,, ,, 22,, 3/0 ,,
,, ,, 45 ,, ,, 32 ,, 3/0 ,,
,, ,, 60 ,, ,, 45 ,, 3/0 ,,
Obscured Lamps, 5% extra. Series Lamps, 5% extra.
Note.—Current consumption of one 8 C.P. Carbon Lamp is approximately 32 watts.
100-135 volts approx. 90 British C.P. 4/9 each.
,, ,, ,, 180 ,, 9/0 ,,
,, ,, ,, 360 ,, 17/0 ,,
200-260 ,, ,, 90 ,, 4/9 ,,
,, ,, ,, 180 ,, 9/0 ,,
,, ,, ,, 360 ,, 17/0 ,,
25-27½ ,, ,, 10 and 16 British C.P. 2/3 ,,
,, ,, ,,   25 ,, 2/9 ,,
50-55 ,, ,, 10 and 16 British C.P. 2/6 ,,
,, ,, ,,   25 ,, 2/9 ,,
,, ,, ,,   45 ,, 3/0 ,,
60-80 ,, ,,   16 ,, 3/0 ,,
,, ,, ,,   25 ,, 3/3 ,,
,, ,, ,,   45 ,, 3/6 ,,
,, ,, ,,   100 ,, 4/9 ,,
Obscured Lamps, 5% extra. Series Lamps, 5% extra.

    

    
OSRAM or “MAZDA” CANDLE LAMPS.
25volts,10wattapprox.8British C.P.3/3each.
25,,16,,,,12,,3/3,,
33,,10,,,,8,,3/3,,
33,,16,,,,12,,3/3,,
50-55,,10,,,,8,,3/3,,
50-55,,16,,,,12,,3/3,,
66-80,,17,,,,14,,3/6,,
100-135,,17,,,,14,,3/6,,
Obscured Lamps, 5% extra. Series Lamps, 5% extra.
“B.T.H. Edison” Carbon Lamps, 50-250 volts, 5, 8, 16, 25 C.P.0/9½each.
     ,,           ,,           ,,         ,,         ,,         ,,             32 C.P.0/11,,
Standard Bulbs. If obscured, 5% extra.
“B.T.H. Edison” Radiator Lamps, 100-135 volts3/0each.
     ,,           ,,            ,,          ,,   200-250   ,,   3/6,,


             

         

    

    “ROYAL

  EDISWAN”

    

BY APPOINTMENT

TO H.M. THE KING    

    METAL FILAMENT LAMPS

MADE IN ENGLAND with BRITISH CAPITAL and BRITISH LABOUR

(British Patents Nos. 23899/04; 27714/04; 18622/06; 8563/07; 16503/07).

SAVE 70% TO 75% OF CURRENT

They have the longest life and the strongest filaments, and are made by the original inventors and patentees of the Incandescent Electric Lamp. They are made by expert workpeople in the largest and most perfectly equipped factories in Great Britain, and are everywhere acknowledged to be

THE BEST AND CHEAPEST IN THE END

                      

    

His Only Rival

The MAZDA LAMP

PRICES of MAZDA

DRAWN WIRE LAMPS

    

Volts Size of

Lamps in

Watts
Approx.

British

C.P.
Price of

Clear

Lamp
 s. d.
25-27½1092 3
20162 3
30242 9
50-551092 6
20162 6
30242 9
40323 0
60503 0
60-8020163 0
30243 3
40323 6
60503 6
100-13017142 6
25202 6
40322 6
60502 6
80654 6
200-26020163 3
30223 0
40303 0
60453 0
80604 6

Series Lamps 5 per cent. extra.

Obscured Lamps 5 per cent. extra.

    

The

Millions

of

    

    

    Mazda Lamps

in use to-day testify to their sterling worth.


MAZDA quality is not a claim, but a fact, established by widespread use among a host of satisfied users.


The quality and results of MAZDA LAMPS are beyond question.


There are no lamps made that can surpass MAZDA LAMPS for DURABILITY, ECONOMY, LONG LIFE, BRILLIANT QUALITY OF LIGHT, AND GENERAL SATISFACTORY SERVICE.


Insist on having Mazda’s and secure the latest improvement—drawn wire filaments—they cost no more than the others.


Obtainable from The Electrical Department, Harrods, London, S.W.

        

    The Reputation of MAZDA Lamps is built upon the surest of all foundations— SATISFACTION TO USERS

25W 110V

MAZDA

(WIRE)

B.T.H PATENT

Section III.

PROVISION DEPARTMENTS

    

BAKERY     

CATERING

CONFECTIONERY

FISH

FLOWERS

FORAGE

FRUIT

    

GROCERY     

MEAT

POULTRY

PROVISIONS

TOBACCOS

WINES AND SPIRITS

Harrods are famed for the quality of their Groceries and Provisions, and regularly execute orders for customers in all parts of the Kingdom. They also purvey for Clubs, Hotels, and similar institutions, as well as for Yachts, House Boats, Camps, &c.

Weekly Price Lists giving the latest prices of comestibles are issued each week, and afford practical assistance in the selection of requirements.

An inspection of the Food-Stuff Departments cannot fail to impress the visitor with the absolute cleanliness and the strict adherence to hygienic principles which prevails everywhere.

GROCERY DEPARTMENT

HLD              HLD

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

GROCERIES, ITALIAN GOODS, FRENCH AND CALIFORNIAN DESSERT FRUITS, Etc.

Harrods will be glad if Orders for each Department are made out separately, as it facilitates the execution thereof.

    Town Customers are respectfully solicited to order     a Week’s supply of Groceries, as it minimises the cost of distribution and enables us to reduce prices still further.

All bottles of Sauces, &c., are designated as ¼ bottles, ½ bottles, and bottles, instead of ½ pints, pints and quarts, in consequence of the New Weights and Measures Act, and all Tinned Goods about the specified weights.

Great care should be observed in unpacking Groceries, etc., as many instances occur daily of articles being found in Cases returned to Harrods as empty.

Customers will oblige and facilitate the execution and despatch of Orders by kindly affixing prices, kind and quantity of article required, and not to order “same as before” as this entails reference and consequently delay.

Customers will kindly note that in executing Orders for Goods not appearing in Catalogue some delay may occur; although, of course, the Directors will see that the Orders are executed with the greatest possible rapidity.

The following Prices are subject to Fluctuations of the Market. Alterations and additions are published in “Weekly Price List,” post free on application. Special Supplementary Lists are issued when necessary.

Any article not quoted in list which has to be procured, will be sent carriage forward.

    

    
ALBO-CARBON LIGHT—Kent’s ... per 5 lb. box 1/0
ALMONDS, DESSERT
FINEST

Ground

SWEET

Almonds

Guaranteed Pure Prepared Expressly

FOR

GROCERY DEPT.

HARRODS LTD

BROMPTON RD S.W
Jordan, finest selected ...per lb. 2/9
     ,,     fine bold ...,, 2/6
     ,,     ordinary ...,, 2/0
     ,,     small ...,, 1/9
Cooking, finest ...,, 1/6
     ,,     fine ...,, 1/4
Bitter ...,, 1/2
Ground, sweet ...1 lb. tin 1/7
     ,,     in 7 lb. tins (tins free) per lb. 1/5
     ,,     bitter ...1 lb. tin 1/6
Salted Almonds per screw top bot. 1/5
ANCHOVIES
Fish, Keddie’s ...per ½ bot. 0/11½per bot. 1/10
Burgess’s ...     ,,     0/11½ ,, 1/10
Crosse & Blackwell’s ...     ,,     0/11½ ,, 1/10
Anchovies in Oil, French ... per bot. 0/11½    1/0½
      ,,      in Truffle Sauce ...per tin 0/11
      ,,      in Piquant Sauce ...,, 0/11
      ,,      Christiania, Kruger’s ...per bot. 1/0

    

    
ANCHOVY ESSENCE—
 ⅛ bot.¼ bot.½ bot.bot.
Harrods ... ... ...0/50/8½1/42/7
Crosse & Blackwell’s ... ...0/50/8½1/4
Burgess’s ... ... ...0/101/6
ANCHOVY PASTE—(See Potted Meats, pages 1248 and 1254).
APPLES
Apples ... per gal. tin 1/5 ...per doz. 16/9
   ,,    ... per tin about 3 lbs. 0/7per doz. tins 6/9
Apple Rings (finest Canadian)} (When in Season see Weekly List).
Apples, whole cored      ,,     
APRICOTS—Evaporated, finest—(When in Season see Weekly List).
Apricots (in Syrup) fine, suitable for tarts per tin 0/7½per doz. 7/3
      ,,            ,,      very fine    ...         ,,     0/10½,, 10/3
      ,,            ,,      extra quality  ...        ,,     1/3,, 14/6
      ,,   Peeled, extra quality delicious dessert fruit ... per tin 1/4,, 15/6
Apricot Pulp, finest ... ... ...per large tin 2/9
AROMATIC SEASONING— Senn’s... per bot. 0/10½

PRESERVED FRUITS.

MARGUERITE BRAND

FINEST PACKED.

The attention of customers is invited to the Fruit packed under this Brand, canned and imported Direct from the Orchard, and packed fully Ripe with Best Refined Sugar.


    

    

Lemon Cling Peaches

MARGUERITE

BRAND CAL

Dessert Apricots

MARCUERITE

BRAND CAL

NEW SEASON’S FRUITS.
 Per tin.Per doz.
Apricots, Peeled(Delicious

Dessert Fruit)
1/415/6
Apricots . . . .1/314/6
Bartlett Pears . . .1/314/6
Lemon Cling Peaches .1/314/6
Assorted . . . . .14/6

    

    
AINSLEY PACKING Co.’s BOTTLED FRUITS.

LEMON CLING PEACHES

DIRECT FROM ORCHARD WHERE GROWN

IN PURE SUGAR SYRUP

Ainsley’s SELECTED FRUITS

PACKED BY

J.C AINSLEY PACKING CO

CAMPBELL SANTA C.ARECC

CALIFORNIA
 Per bottle.Per doz.
Apricots,in thickSyrup. . .1/10½22/0
Peaches,,,,. . .1/10½22/0
Pears,,,,. . .1/10½22/0
 Per Large Bottle.
Apricots,,,,. . .2/7½31/0
Peaches,,,,. . .2/7½31/0
Pears,,,,. . .2/7½31/0

    

    


FINEST GENUINE

BERMUDA

ARROWROOT

GROCERY DEPT.

HARRODS LTD

LONDON
ARROWROOT

Bermuda, finest, guaranteed genuine as imported;

per lb. 2/0; per 1 lb. tin 2/1

West Indian finest imported, per lb. tin 1/6
Bermuda Kind ... ... per lb. 1/1

Natal, finest

per lb. 0/9; 1 lb. tin 0/10 7 lb. (tin included)... ... 5/0

St. Vincent, finest ... per lb. 0/5½
      ,,       fine ...       ,,       0/4
      ,,       “Three Rivers” Brand per pkt. about 1 lb. 0/5½
Farina, English per lb. 0/3; 7 lb. 1/7
Plasmon Arrowroot ... per tin 0/5 0/9
ARTICHOKES ... ... per Bottle 1/7
            ,,            ... ... per Tin 1/5½
ASPARAGUS
French, finest, large tins per tin 1/10
French, specially packed (extra quality) per bot. 1/5 & 2/2
French, specially packed, finest Giant ... ... ,, 4/6
Asparagus   ,,      ,,       ...    ... per tin 1/0; per doz. 11/9
      ,,      Points, very fine ... per tin 1/2; per doz. 13/6

    

    


SUPERIOR

BAKING POWDER

GUARANTEED PURE AND FREE FROM ALUM

NO YEAST Required in making BREAD

SAVES Eggs in making PASTRY

PREPARED EXPRESSLY FOR

HARRODS LIMITED

87 to 135, BROMPTON Rd. LONDON

This Powder must be kept dry.
BAKING POWDER
Harrods’ best quality, strongly recommended
per 2/6 tin 1/4 ; per doz. 15/9
  ,,   1/0   ,,   0/6½;     ,,     6/3
  ,,  0/6   ,,   0/3½;     ,,     3/3
Borwick’s (Six Gold Medals)
5/0 tin 3/2; 1/0 tin 0/7½.
2/6   ,,   1/7; 0/6   ,,   0/4
0/1 pkts., per doz. 0/7½; per ½ grs. 3/8
Alfred Bird & Son’s per tin 0/4½ & 0/8½
Goodall’s ... 1/0 tin 0/7; 0/6 tin 0/3½
Dunn’s Fruit Salt Baking Powder
per 1/0 size 0/7½
per 0/6 size 0/4
Cowan’s, in drums 5 oz. 0/5; 10 oz. 0/10; 1 lb. 1/3
Kerrell’s, per ¼ lb. pkt. 0/2; per lb. 0/7½
Royal Baking Powder ... ... per ½ lb. tin 1/0; per doz. 11/9
   ,,      ,,      ,,    ... ...   ,,  1 lb.  ,,   1/11;    ,,    22/9

    

    
BALL ROOM POWDER—Ronuk ... ... per tin 0/10½


USE

ROBINSONSPATENTBARLEY

MANUFACTURED BY

KEEN ROBINSON & CO. LTD
BARLEY
Robinson’s Prepared
per 0/6 tin 0/4½; 1/0 tin 0/8½
 per lb.per 2 lb.per 7 lb.
Barley, Pearl ..0/20/41/1
BATH BRICKS ... per doz. 0/10
(Carriage not paid in Country)

BATH CLEANER PORCELAIN

ENAMEL (Lamb’s) per tin 0/6

“BATH MUSTARD” (Colman’s)

per tin of 12 packets 1/9

BEANS—French ... per pkt. 0/8

    

    
BEEF ESSENCE, Etc.


BRANDS

INTERNATIONAL

SAUCE

A1

IN GENERAL USE
Brand’s Concentrated, in tins per tin 1/5 2/10
Essence of Beef ... ,,     1/3 2/5
      ,,         ,,   ... in glass, per bot. 1/6 2/10
Beef Tea Jelly ... ... per tin 0/9 1/4
   ,,   Bouillon ... per 2 oz. bot. 0/10
   ,,      ,,   ... ,,   4      ,,      1/6
Savoury Meat Lozenges ... per box 0/11 1/3 2/5
Essence of Chicken ... per tin 1/11 3/8
     ,,           ,,      ... ... per bot. 2/2
     ,,     Mutton ... ... per tin 1/5
Meat Juice ... ... per bot. 1/3 & 2/6
Turtle Jelly ... ... ... ,,        2/3

Beef Tea Tabules

per tabule 0/2½; per doz. 2/3

Brand’s International A1 Sauce ... per bot. 0/8

    

    
BEEF TEA (Lazenby’s)... ... per pint bottle 1/3


BARON LIEBIG

PHOTOGRAPH

BRAND

FLUID BEEF
BEEF FLUID
Baron Liebig (Photograph Brand)
 2 oz.4 oz.8 oz.16 oz.
Bottles ...0/10½1/72/94/9
Bovril
 2 oz.4 oz.8 oz.16 oz.
Bottles0/11½1/92/114/10
Tins0/11½1/92/11
Bovril Lozengesper box 0/7½
Oxo Beef Fluid—(Liebig Co.’s)
2 oz. bot.4 oz. bot.8 oz. bot.16 oz. bot.
0/10½1/72/104/10
Oxo Cubes—per box containing 6 cubes 0/6

    

    


BISTO

THE GRAVY MAKER

BERLIN BLACK (Nixey’s)—Egg-shell Enamel ...

per bot. 0/8

BIMBO—A powder for cleaning windows, mirrors, etc.

per tin 0/5

BISTO—For thickening and seasoning gravy soup, etc.

per tin 0/6½

    

    
BLACKING—Harrods’ best quality,


HARRODS LIMITED

BRILLIANT

HARRODS

SERVE THE WORLD

BLACKING

BROMPTON ROAD LONDON.S.W
per 1/6 bot. 0/9; per doz. 8/9
Day & Martin’s (Real Japan)
per 1/0 bot. 0/6; per doz. 5/10½
per 1/6 bot. 0/9; per doz. 8/9
   ,,        ,,      0/1 tins ... per doz. 0/9
   ,,        ,,      0/0½ Cakes, per doz. 0/3
6 doz. in box, per box 1/4½
Berry’s Liquidper 1/6 bot. 0/9; per doz. 8/9
Brown’s Meltonianper 1/6 bot. 0/10; per doz. 9/9
Carr’s ...per 1/6 bot. 0/9;    ,,    8/9
Everett’s ...per 1/6 bot. 0/10;    ,,    9/9
Randall’s Mayfairper bot. 0/9;    ,,    8/9
Simpson’s Royal Dragoonper bot. 0/7½;    ,,    7/3

    

    
BLACK LEAD—Harrods’ The Best.


HARROD’S LIMITED

REFINED BLACK LEAD

HARROD’S LIMITED.

BROMPTON ROAD.S.W.
box containing three ¼ lb. pkts. 0/6; per 12 boxes 5/10

Nixey’s Refined,

per 1/0 box 0/6; per 12 boxes 5/10

Nixey’s Nixelene Stove Enamel Paste, British make
per tin 0/2; 6 tins 0/10½; per doz. 1/8
per tin 0/3½; 6 tins 1/9;    ,,    3/4

Crane’s Powder, very best

per 1/0 box 0/5; per 12 boxes 4/9

Soft, 2nd quality  ...    ...   7 lbs. 1/9

Gipsy Grate Gloss (Paste Enamel) ...

per tin 0/2; 6 tins 0/10½

Blackens, Brightens and Beautifies 12 tins 1/8

Reckitt’s Circular Black Lead ...

per box 0/4

Dome (E. James & Son) ...    ,,   0/4½
Zebra Grate Polish,per 0/6 packet, containing three 0/2 blocks 0/4½
   ,,   Enamel Paste ... per tin, 0/2; per doz. 1/9
Enameline ... per tin 0/2; 6 tins 0/10½; 12 tins 1/8
      ,,      ...    ,,    0/3½      ,,     1/9     ,,      3/4
“Rising Sun” Stove Polish ... per doz. 0/1 pkts 0/10½

    

    
BLANC MANGE POWDER
Bird & Son’s ... per box 0/4 and 0/7½
Goodall’s ... 0/6 box 0/4; per doz. 3/9
BLOATER PASTE— see page 1254.
BLOATERS, Preserved ... per tin 0/6
BLUE—
Harrods’ Square Blue, specially recommended
  per lb. 0/10
   Azure (Colman’s) ...      ,,     0/7
   Paris (Reckitt’s) ... ,,   0/10
   Best stamped thumb ... ,,     1/0
   Nixey’s “Soho Square” ... 8 squares 0/5
      ,,   Cervus Blue ... per box of 6 bags 0/5
   Oxford Blue, Keen’s ... per 1 lb. packet 0/7

    

    

BONE DUST ...per tin 0/10


HARRODS.LIMITED

BOOT CREAM

.... & PRESERVING BOOTS & SHOES

Grocery D

Harrods Ltd. Brompton Road
BOOT CREAM & PASTE—Harrods For Cleaning and Preserving Boots and Shoes.

Brown Cream, for all sorts of Brown Leather ...

per bot. 0/5 0/9
Large Size ... ... per bot. 1/4½
White Cream, for Patent and Glacé Kid per bot. 0/5 0/9
Black Cream, for Patent and Glacé Kid per bot. 0/5 0/9

Brown, Black or White Paste, in tins for travelling purposes ...

per tin 0/4½
    MELTONIAN

CREAMS

AND PASTE.

FOR ALL LEATHERS.    
E. Brown & Son’s
De Guiche or Parisian Polish, per bot. 0/8, 1/8, 3/2
Meltonian Cream, 1/0 bot. 0/8, 2/0 bot. 1/1
Meltonian Cream, Black, 1/0 bot. 0/8, 2/0 bot. 1/1
Royal Lutetian Cream, 1/0 bot. 0/8, 2/0 bot. 1/1

Meltonian Paste, Black, Brown and White ... ...

per tin 0/6

    

    

Everett’s
     Electric Black, for turning Brown Boots a Jet Black ... per 1/0 carton 0/8½
     Enamel Varnish ... per bot. 0/7½
     Jetta Black Polishing Paste ... per tin 0/8   
     Kid Renovator ... per bot. 0/7½
     New Century Dressing for Box Calf ... per bot. 0/4   
     Nutta Brown Polishing Paste ... per tin 0/8½
“Prince of Wales” Lustre for Ladies’ Glacé Boots, Shoes, etc. ...
per bot. 0/5   
  Russian Cream, Light Brown, Dark Brown, White and Black ...
per bot. 0/8½
Boot Specialities—Caswell & Co.’s
     Brown Cream }Screw Stoppered Bottles       0/5 0/9
     White    ,,   
     Black    ,,   
     Boot Polish, Black and Brown ... ... per tin 0/5 0/9
     Kid Reviver ... ... ... ... per bot. 0/4½ 0/9
     Boot Grease (Dubbin) Black and Yellow per tin 0/5 0/9
White Ho, a Liquid Dressing for Buckskin and White Canvas Boots ...
per bot. 0/5
“Astral,” Black or Brown ... ... per tube 0/6½
B. F. Brown & Co.’s Satin Polish per bot. 0/4, per doz. 3/10½
Carr’s Boot Creams, Brown, White and Black per bot. 0/4
     Snowflake, for White Canvas and Buckskin ... per bot. 0/4½

    

    

Day & Martin

     “Just Out” Black or Brown Boot Polish

per tin 0/4½; per 3 tins, 1/0

     Russet Cream ... ... ... ...per bot. 0/4½ 0/7
Henry Randall’s—
     Mayfair Boot Varnish ... ...per bot. 0/7½ 1/6
        ,,     Black, Brown or White Cream ... per bot. 0/11
        ,,     Polishing Paste ... ... ... per tin 0/5
        ,,     Waterproof Dubbing ... ...    ,,   0/4½
        ,,     Scouring Fluid, for Brown Leather per bot. 1/3
Nixey’s—
     Black and Brown Waterproof Polishper tube, 0/5, 0/9½
     ,,   ,,      Boot Polish ... ...per tin 0/4
Nugget Boot Polish—
     Black or Brown ...per tin 0/4½ 0/9
  Nugget Sets, Black or Brown, containing brush and polishing pad ...
each 1/6
     Nugget White Cleaner ... per bot. 0/5
The “Ronuk”
Special Black, Brown and White Polish for Cleaning and Preserving all kinds of Patent Enamelled and Glacé Leather Boots, Shoes, etc. ... ...
per 0/6 tube 0/5½
“Ronuk”
   QP Boot polish, round flat tins ...per tin 0/4½ 0/9

    

    

“Ronuk” Travelling Companion—
Boxes containing Selvyt Cloth, 1 tube each Black and Brown Polish, 1 small tin Household Furniture Polish ...
per box 0/10½
Simpson’s— “Royal Dragoon” Boot Varnish ... per bot. 0/10
                  Brown, Black and White Cream ... ... ,, 0/8
Peerless Gloss— Per 2 bots., 0/8½ ... ... 12 bots. 4/0

White Cleaner— A scientific preparation for cleaning Buckskin Gloves, Breeches, Cricket Boots and Shoes (canvas or leather), with great advantage ... ...

... per bot. 0/5½
Prepared by The Chiswick Co.

    CHERRY

BLOSSOM

BOOT POLISH


For Box Calf, Glacé Kid, and all kinds of Leather. Renders the Leather soft and waterproof.     

Highly Recommended.
Per tin, 0/4       ... per doz. 3/6
,,  0/6 tin, 0/5½ ...     ,,     5/0
Boot Polish Outfit
In metal box with improved Brush and patent Pad each 1/5
BOMBAY DUCK
(Bummaloe Fish) per box 0/10
BORAX
Refined Lump 1 lb., 0/2½; Powdered, 0/2½;
per 7 lb. 1/4
Household Treasure per 0/6 pkt. 0/4½

    

    

BOTTLED FRUITS (For Tarts)—


Bottled Specially for

Harrod’s Ltd

Brompton Road

SW

Gooseberries
Blackberries ... ... per bot. 0/8½
Cherries ... ...,, 0/10
     ,,     Morella ...,, 0/11
     ,,     and Currants ...,, 0/10
     ,,     Stoneless (French) 1 litre,,,
     ,,           ,,         ,,     ¾   ,,,, 0/11
Cranberries ... ...per bot. 0/9
Currants, Black ... ...,, 0/11
     ,,     Red ... ...,,
Damsons ... ...,, 0/8½
Greengages ... ...,, 0/8½
Gooseberries ... ...,, 0/6
Loganberries ... ...,,
Plums, Red ... ...,,
   ,,      ,,   Finest ...,, 0/7½
Raspberries ... ...,, 0/10½
      ,,      and Currants...,, 0/10½
Rhubarb ... ...,, 0/5½
BRASS POLISHING LIQUID—
   Radua Polish Cream ...per tin 0/6

“Buttercup” Metal Paste

Per tin, 0/2, 0/3½ and 0/5

per doz., 1/9, 3/3 and 4/6

    

    
BREAKFAST CEREALS—
   Cream of Wheat ... ... ... ... ...per pkt. 0/7½
   Waverley Wafer Oats (Keen, Robinson’s) ...,, 0/5½
   Quaker Oats ... ... ... ...,, 0/5½
   Farola, Marshall’s Wheat Preparation ... ...,, 0/6½

   Flaked or Rolled Oats ... ...

per lb., 0/2; per 7 lbs. 1/1

   Provost Oats (Robinson & Son’s) ... ...per pkt. 0/5½
   Florador Food, prepared from Wheat ... ...,, 0/5½
   Grape Nuts (Postum Cereal Co.) ... ...,, 0/7
   Force Food ... ... ...,, 0/6
   Porage Oats (Scotts) ... ... ...,, 0/6
   Plasmon Oats ... ... ...,, 0/6
   Wheatena ... ... ...,, 0/8

   Post Toasties—This food is made of Pearly Indian Corn

 per pkt. 0/6

   Manhu Cereal Foods
      Manhu Flaked Wheat ... per 2 lb. pkt., 0/6;per doz. 5/9
         ,,        ,,     Hominy ... per 1½ lb. pkt., 0/5;,, 4/9
BROWNING FOR GRAVIES
Per bot. 0/8½; per large bot. 1/2½
BRUNSWICK BLACK— Day & Martin’sper 1/0 bot. 0/6
BUTTER BEANS— Per lb., 0/3½ ... ... per 7 lb. 2/0
                              (Carter’s) ... ...per pkt. 0/6

BISCUITS.

McVITIE & PRICE’S Biscuits, Edinburgh.—We desire to call attention to McVitie & Price’s Oatcakes and Biscuits, which are of excellent Quality.


Huntley & Palmer’s, Macfarlane, Lang & Co.’s, Peek, Frean & Co.’s, and other Makers.


Customers will oblige by stating whose Make they require.


Huntley & Palmer’s, McVitie & Co.’s, Peek, Frean & Co.’s, Macfarlane & Co.’s and Jacob & Co.’s tins charged 0/8 each, Crawford & Co.’s 0/6 each, and the same allowed when returned in good condition. Small tins are included in the following quotations, and allowed for when returned in good condition, as per list.


Any Biscuits of the above Makers can be supplied, but those not named in the List will take a few days to procure.


The Biscuits are guaranteed to be sent out in sound condition, and no allowance can therefore be made for breakages in transit. Customers are strongly recommended to order all Biscuits in tins, thereby preserving their flavour and crispness for a considerable period.

    

    Large Square Tin.

Approximate

Weights.

including Tin.
Small Tins.

Approximate

Weight and

Price,

condition.
Allowance

for Tins if

returned in

good condition.
  Per lb. lb. lb. Price.
Abernethy    ...      ...      ...      0/6            8                  —                  —         
      ,,      Thin  ......   0/6½   6 1/8½ 0/3
Acorn (H. & P.), light Dessert Biscuit, almond flavoured { small tin

0/10½

1¼ lb. 2/4
0/1

0/2
Akoll (H. & P.)  ......   2/1 0/2
Alberts (H. & P.)  ... 0/7½ 2 1/8 0/3
   ,,   (McVitie & Price), (McF., L. & Co.), (Middlemas) 2 2/0 0/3
Apax (H. & P.)  ......   2/7 0/3
Arrowroot, Plain ...... 0/8 2 1/9 0/3
      ,,      Thin. ...... 0/8½ 2 1/7 0/3
*Assorted (M., L. & Co.)     1/0 0/1
*     ,,     (McVitie & Price)     1/6½ 0/2
Assorted, Choice (H. & P.)    1/0½ 0/1
Atlantic (Peek, Frean & Co.)... 0/6½ 1/1 0/3
Bath ......... 0/7½
Bath Olivers Oval shape (H. & P.)   1/0 0/2
        ,,        (Fortt’s Famous) 2 1/9½ 0/2
        ,,           ,,        ,,      1/0 0/1
Bournemouth (Lemann’s) ...   2/10 1/0
Breakfast (H. & P.), unsweetened Rusks 0/10 3/4 0/8
      ,,       ......... 1/5½ 0/3
Butter, Thin (McVitie & Price)   1/0 0/1
   ,,   Cream (McVitie & Price), Raspberry, Lemon, Strawberry 0/7½ 10½ 1/10 0/3
   ,,   Fingers (H. & P.) 0/7½ 2 1/7 0/3
Button Nuts  ...... 0/5
Cabin (Crawford’s)  ... 7½    4/3 0/6
   ,,    (H. & P.)   ... 8      3/4 0/8
   ,,    (Spratts’)   ...   2/3
Café Noir, Small (McF., L. & Co.) 1/10½ 0/3
Captains, Thick  ...... 0/5½
     ,,     Thin  ...... 0/5½ 2 1/2½ 0/3
Captains, Thin, Round (H. & P.)   0/9 0/3
     ,,     Thin, (Simpson’s Wakefield) 5 4/0 1/0
     ,,     (Lemann), con. 45 b’scts   5/3 1/6
     ,,     (Lemann), 12   ,,      1/6 0/6
Cassava Cakes (West Indian)...   2/9
Cheese (H. & P.) ...... 0/6 2 1/3½ 0/3
     ,,     (McVitie & Price)  2 1/3½ 0/3
     ,,     Fingers (Windrock) (N. & D. F. Co.)   0/10½
     ,,     Straws (Windrock) (N. & D. F. Co.)   0/9½
Chester (McDowells)  ... 2 1/10 0/2
Chocolate Biscuits (M., L. & Co.) 1/0 0/1
      ,,      Fingers (McV. & P.) 0/9
      ,,      Macaroons (Carr & Co.)   1/9 0/2
      ,,      Shortbread      ,,   1/8 0/2
      ,,      (Club)...   1/6 0/3
      ,,      Popcorn, (McF., L. & Co.) p. carton

1/0
Chocolate, Assorted (P. F. & Co.) Per box

0/10½
      ,,      Croquette        ,, 0/10½
      ,,      Dessert           ,, 0/10½
      ,,      Gem              ,, 0/10½
      ,,      Moselle         ,, 0/10½
      ,,      Table            ,, 0/10½
      ,,      Venice Fingers (P. F. & Co.) 0/10½
Chicago (Jacobs’) ...... Per lb.

1/0 0/1½
Cocoa Nut Drops (H. & P.)  2/0 0/2
Coffee (H. & P.) ...... 2 2/4½ 0/3
Colonial ......... 2 1/5½ 0/3
Coronation (H. & P.)  ... 0/8½ 2 1/10 0/3
Cracknels ......... 1/1 4 1/5½ 0/3
      ,,      Puff (Jacobs & Co.)   0/10½
Cream Crackers (Jacobs & Co.) 1/0 0/1½
   ,,        ,,     small size, in special tin (McV. & P.) 2 1/0 0/1½
   ,,        ,,     (McF., L. & Co.) 1/0 0/2
   ,,        ,,     (H. & P.) 1/1 0/2

    

* Each Tin contains an assortment of Plain and Sweet Biscuits—viz., Cream Toast, Milk, Butter, Water Wafers, Tea, Osborne, Arrowroot, Normandy Butter, etc.

    

BISCUITScontinued.

    
    Large Square Tin.

Approximate

Weights.
Small Tins.

Approximate

Weight and

Price,

including Tin.
Allowance

for Tins if

returned in

good condition.
  Per lb. lb. lb. Price.

Cream Crackers (Crawford)

   —             —          1/0 0/2
   ,,    Toast (McVitie & Price) 1/0 0/2
Creamy Chocolate (McF. L. & Co.) 0/7½         —                 —        
Cuddy ......... 7½    3/0 0/8
Currant Cream (McF. L. & Co.)   1/0 0/2
Diadem, Mixed ... 0/8½
Digestive (Middlemas) 2/3 0/3
     ,,     (McVitie & Price) 2/2 0/3
     ,,     Oval (H. & P.)   1/10 0/2
Dinner    ...       ...       ...    0/10 1/4½ 0/3
Fairy Cakes (McF., L. & Co.) 0/9½
Finger Ginger Bread (H. & P.) 0/10½ 2/5 0/3
   ,,        ,,        ,,   (P., F. & Co.) 0/7 11 1/11½ 0/3
Fruit ......... 0/6½ 10¼
German Rusk ......   3/0 0/8
Ginger Nuts ...... 0/7 11½ 1/10 0/3
   ,,      ,,   (Lemann’s) 2/6 0/6
   ,,      ,,   (Plasmon)   0/11 0/1
Gingerbread ...... 0/6

Ginger Cream (McF., L. & Co.)

  1/0

   ,,    Shortbread (McV. & P.)

  1/5½ 0/1

   ,,    Finger (McV. & P.)

0/5
Golf ......... 1/8 0/2
Granola (McF., L. & Co.) 2 1/5½ 0/2
     ,,      (McF., L. & Co.) 2/3 0/3
Hotel (Peek, Frean & Co.) 1/0 0/3
Household Mixed (H. & P.) 7    3/6 0/8
Hovis (Middlemas) ... 2/2½ 0/3

Ice Cornets, for holding Creams or Ices, per tin, containing 110 cornets

  1/6 0/3

  ,,  Cups, per tin, containing 120 cups

  1/6 0/3
  ,,  Cream, Vanilla or Raspberry (H. & P.) 1 2/2 0/3
Jamaica (H. & P.) ... 3/0 0/3
     ,,     (Lemann’s) ...   3/6 0/6

Keil Fingers (McF., L. & Co.)

  1/0½ 0/1
        ,,        (Crawford’s) 1/1 0/1
Kentucky Crackers (McV. & P.) 0/7   1/0 0/3
Kindergarten ...... 0/5
Lemon Dessert (H. & P.)   0/11 0/1
Little Mary Wafers (McV. & P.)   1/0 0/1
Lunch, Small ...... 0/4 7
   ,,    Fancy ...... 0/4½ 7
   ,,    Thin ...... 0/4½ 7   1/0½ 0/2
Macaroons (H. & P.) ... 1/7 2/10½ 0/3
      ,,       (H. & P.) ...   1/7 0/2
Malted Rusks (McV. & P.)   1/6 0/1
Marie ......... 0/8½ 1/10 0/3
Milk ......... 0/5½ 1/5 0/3
  ,,   Chocolate Fingers (McF., L. & Co.)   1/0 0/1
Mistletoe Mixed (McF., L. & Co.)   1/0
Mixed, (H. & P.) ... 0/11 2 2/3 0/3
   ,,    (Lemann’s) ...   2/6 0/6

   ,,    Fancy Sweet (McF., L. & Co.)

  1/2 0/2
   ,,    Dessert (H. & P.) 1/4 1/9 0/2
   ,,    Diadem (27 kinds) 0/8½
   ,,    Combination ... 0/6 7

    

BISCUITScontinued.

    



    Large Square Tin.

Approximate

Weights.
Small Tins.

Approximate

Weight and

Price,

including Tin.
Allowance

for Tins if

returned in

good condition.
  Per lb. lb. lb. Price.
Nice    ...       ...       ...    0/7 2 1/5½ 0/2
Nonpareil (H. & P.) ...    —             —            1/1 0/2
Norwich (Lemann’s) ...   2/10 1/0
Nursery ... ... ... 0/8½       —               —        
     ,,     (Robb’s) ... 3 3/0 0/10
     ,,        ,,    ... 5/0 1/4
     ,,        ,,   (per 1 lb. box) 0/9
     ,,     Rhymes ... 0/6½
Oatcakes, Thin or Water (McV. & P.) 1/6 0/2
     ,,     Thick or Butter (McV. & P.) 1/6 0/2
     ,,     (Middlemas) ... 2/2 0/3

     ,,     (W. H. Torrance’s), Three-cornered Cakes

1/4
     ,,     Round Cakes ...   0/11
     ,,     Square Cake ...   0/11
     ,,     (Summers’) ... 1/11 0/2
     ,,     (Duthie’s) ...   1/5
     ,,     Caledonian ...   0/7½
Oaten ... ... ... 0/9½ 12¼ 2/5½ 0/3
Olive (H. & P.) ... 2/4 0/3
   ,,        ,,      ... 1/5 0/2
Orange Dessert (H. & P.) 1/2 0/11 0/1
Osborne ... ... ... 0/7½ 8 2 1/7 0/3
Oswego (P., F. & Co.) 2/0 0/3
Parmena (McF., L. & Co.) 1/9½ 0/3
Pat-a-Cake (P., F. & Co.) 1/0½ 0/1
   ,,      ,,    ... ... 0/7 3/4 0/5½
Pearl (H. & P.) ... 0/6 2 1/3½ 0/3
Petit Beurre ... ... 0/7 2 1/4½ 0/3

   ,,      ,,   (McV. & P.), Small

  0/11 0/1
   ,,      ,,   (Parisian) 1/5
Plasmon Plain ...   0/11 0/1
     ,,        ,,    ...   2/1 0/3
     ,,     Sweet ...   0/11 0/1
     ,,        ,,    ...   2/2 0/3
     ,,     Wholemeal ...   0/11 0/1
     ,,        ,,    ...   2/2 0/3
Philippine (H. & P.) ... 2/7 0/1
      ,,      (H. & P.) ...   0/10½
President (McV. & P.)   1/0 0/1
Protein Co.’s Biscuits—        
         Fancy ... } To

order

only.
  4/0
         Salt, Sugar or Cheese   4/0
         Luncheon ...   2/6
         Medical, Sugar or Salt   3/6
         Oatmeal ...   3/6
         Training, Sugar or Salt   3/0
Ratafia ... ... ... 1/7 3/1 0/3
     ,,      ... ... ... 1 1/9 0/2
Rich Digestive (H. & P.)   1/5½ 0/2
   ,,   Travellers’ (H. & P.) 1/9 0/1
   ,,         ,,           ,,      3/2 0/3
   ,,    Rotino” Toast Biscuit 0/6 3 tins 1/5½
Royal Assorted (Crawford’s)   1/0 0/1
Royal Ginger (Crawford’s)   1/0 0/1
Roy Hunt (Stewart’s)   1/6 0/1
Rusk, for Invalids (Lemann’s)   3/7 1/0
Rusks, Digestive—        
         (Schiek’s Homburg)   2/3
         (Sauer & Hillebrand’s)   2/3
         (Zweibaek’s)   1/9
(Hubbard’s), Nos. 1, 2, 3
1/5   2/8   5/0 0/2   0/3   0/5
         (Emil Pauly’s, Homburg) 2/0 3/6
Rusks, Table (Robb’s)   2/0 0/6
   ,,       ,,         ,,     ...   4/0 0/10
Savoury (P. F. & Co.)   0/11½
Saloon (H. & P.) ... 0/6 5   1/4 0/3
   ,,    (Spratt’s) ...   2/5
Salt (H. & P.) ... 2/9 0/3
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    Large Square Tin.

Approximate

Weights.

including Tin.
Small Tins.

Approximate

Weight and

Price,

including Tin.
Allowance

for Tins if

returned in

good condition.
  Per lb. lb. lb. Price.
Savoy Fingers (H. & P.) 1/6 2/1½ 0/3
Selected Plain (McV & P.)    —             —            1/0 0/1
Shortbread, Fancy (H. & P.) 1/2 0/11½ 0/1

      ,,      Assorted (McF., L. & Co.)

  1/0         —        

      ,,      Forfar (McF., L. & Co.)

  1/0

      ,,      Highland (McF., L. & Co.)

  1/0

      ,,      Variety (McF., L. & Co.)

  1/7 0/1

      ,,      Ayrshire (McV. & P.)

  1/0 0/1

      ,,      Reading (H. & P.)

  0/9

      ,,      Strath, Assorted (McV.& P.)

  0/11½
      ,,      Finger ...   1/0 0/1
      ,,      Scotch (Lamb’s)     0/11½
      ,,           ,,          ,,          2/0
      ,,      Torrance’s Kettledrum     Per Tin.
                 Thin Sugared ... 1/0 1/11
                 Thick Plain ... 1/0 1/11
                 Square Shapes   1/0
                        1 Round Cake   1/0
      ,,           ,,     Fingers     0/11
      ,,           ,,     Dainties     0/11
Social, Thin    ...       ...       ...    0/4½         —        
Soda Cracker (McF., L. & Co)   0/11½ 0/3
Spartan (H. & P.) ... ...   1/9 0/3
Sponge Rusks ... ... 1/9 0/2
Swiss Cream ... ...   0/11½ 0/1
Table Biscuits (H. & P.)   1/6½ 0/3
Tea (H. & P.) ... ... 0/6
Tea, Rich (McVitie & Price) 0/7   1/0½ 0/2
  ,,     ,,   (McF., L. & Co.)   1/0½ 0/2
  ,,     ,,   (McF., L. & Co.)   2/3½ 0/3
  ,,  Rusks (H. & P.) ...   1/0½ 0/3
  ,,     ,,   (H. & P) ...   3/4 0/8
Texas Crackers ... ...   1/5 0/1
Toast (H. & P.) ... ... 0/7 2 1/7½ 0/3
Tops and Bottoms ... ... 0/10½   3/9 0/8
   ,,      ,,   (Lemann’s)   3/0 1/0
   ,,      ,,   (Robb’s)   3/0 0/10
Tunbridge Wells Water Cake   0/10
     (Romary) ... ...   2/2
“Ufillit” (Crawford’s)   0/11½ 0/1
Wafers, Arctic, Lemon, Orange, Vanilla Flavour (H. & P.) ¾ 1/0 0/1
   ,,   Carlsbad ... ... ¾ 1/4
   ,,   Cheltenham ... ...   1/9
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    Large Square Tin.

Approximate

Weights.

including Tin.
Small Tins.

Approximate

Weight and

Price,

including Tin.
Allowance

for Tins if

returned in

good condition.
  Per lb. lb. lb. Price.

Wafers, Chocolate (McF., L. & Co.)

   —             —            1/5         —        
   ,,   Chocolate extra (H. & P.)   1/6½
   ,,   Commodore (H. & P)   0/11
   ,,   Dinner (McF., L. & Co.)   0/11½
   ,,   Ginger (H. & P.) 1/9 0/1
   ,,      ,,   American 1 1/0

   ,,   Ice Cigarette (Zellar’s) (P., F. & Co.)

½ 1/5
   ,,      ,,   Plain (H. & P.) ¼ 0/9½ 0/1
   ,,      ,,   Mixed (H. & P.) ½ 1/1 0/2
   ,,   Italian (Crawford’s)   1/1 0/1
   ,,   Maizena   ,,    1/11½ 0/3
   ,,   Meal (H. & P.) 2/1 0/3
   ,,   (McF., L. & Co.) 1/7 0/3
   ,,   Oaten (McF., L. & Co.)   1/7 0/2
   ,,   Oatmeal (McV. & P.) 1/7½ 0/1
   ,,   Official (Lefevre, French)   1/8
   ,,   Opera (H. & P.) ¾ 1/4½ 0/1
   ,,   Pink & White (P.F. & Co.)   2/1 0/3
   ,,   Plain (H. & P.)   1/5 0/3
   ,,   Sugar Vanilla (H. & P.)   0/11 0/1
   ,,      ,,        ,,        ,,    ½ 1/4 0/2
   ,,      ,,        ,,        ,,    1 2/3 0/3

   ,,      ,,   Chocolate, Lemon, Raspberry, or Strawberry (H. & P.)

  0/11 0/1
   ,,   Water (McV. & P.)   0/10½ 0/1
   ,,   Wheaten (McF., L. & Co.) 2 1/7 0/2
   ,,   Wheatmeal (McV. & P.) 2 1/7 0/2
Water Biscuits (McV. & P.) 1/1 0/1
   ,,   (H. & P.)    ...    0/5½ 1/6½ 0/3
   ,,   (McF., L. & Co.) 0/5½ 1/6 0/3
   ,,        ,,     Round tins   1/0
   ,,   Fine (Crawford’s)   1/6½ 0/3
   ,,   (Middlemas) 1/6 0/3
   ,,   (Jacob’s), High Baked   1/0
Wheatmeal (H. & P.) 0/8½ 10¼ 2 1/11 0/3
     ,,      and Malt (R. M. Scott’s) 2 1/8 0/2
Wheaten (McVitie & Price) 3 2/3 0/3
     ,,     (Chapman’s Entire)   0/8½
Wholemeal (Spratt’s)   2/5
Wine (McVitie & Price) 1/0 0/1
York (Lemann’s) ...   4/0 0/6
Zoological (P., F. & Co.) 0/6

    

BISCUITS.

SPECIALLY PACKED IN HALF SQUARE TINS



    
  Approximate

Weight and

Price

  including Tin.  
  Allowance  

on Tin.
  lb.Price.
Afternoon Tea (P., F. & Co.)... 3/00/4
Assorted (McVitie & Price)...2/90/4
Buttermilk (McF., L. & Co.)... 1/80/4
Belgian Rusks (H. & P.)...1/80/4
Breakfast (McF., L. & Co.)... 1/4½0/4
Butter Puffs (Crawfords)... 1/60/4
Butterette (McV. & P.)...1/80/4
Cheese Assorted (McF., L. & Co.) 1/90/4
     ,,     (McVitie & Price)...1/80/4

Cold Water Crackers (McVitie & Price)

1/40/4
Cornish Cream (McF., L. & Co.)1/30/4
Cream Crackers (Crawfords) 1/70/4
     ,,          ,,     (McV. & P.)1/6½0/4
Creamy Chocolate (McF., L. & Co.)63/11½0/4
Ealing (McV. & P.)   ...      ...    2/30/4
Family Assorted (McF., L. & Co.) 2/8½0/4
Festival, Assortment (H. & P.) 3/70/4
King’s Mixed...... 4/00/4
Malted Milk (McF., L. & Co)2/6½0/4
Marie(McV. & P.)......2/5½0/4
Mealo(McV. & P.)......1/4½0/4
Mistletoe Mixed (McF., L. & Co.) 2/30/4
Nursery Rhymes (H. & P.)... 3/40/4
Popcorn (McF., L. & Co.)...11/70/4
Petit Beurre (small) (McV. & P.)2/70/4
Polo (McF., L. & Co.)...3/20/4
Popular Digestive (McF., L. & Co.)2/4½0/4
Sandringham Tea Cakes (McV. & P.)22/60/4
School Assorted (McV. & P.)2/2½0/4
Small Breakfast (McV. & P.)1/4½0/4
Spongette (McF., L. & Co.)1/4½0/4

Standard Wholemeal (McF., L. & Co.)

2/50/4
     ,,            ,,       (Crawford’s)2/90/4
     ,,     Meal (H. & P.)...22/00/4
Teddy Bear (P. F. & Co.)...2/60/4
Water Wafers (McV. & P.)...31/100/4
Wine, Mixed (P., F. & Co.)...2/90/4

GROCERY DEPARTMENT.—CANDLES.

In ordering please state the size required. Sizes 3’s, 4’s, and 6’s in packets about 6 lb., sizes 8’s and 12’s in packets about 3 lb. Larger Candles can be supplied in any size to order, in Best Wax, 2/2 per lb.; Vegetable Wax, 1/3 per lb.

SPERM CANDLES OF SPECIAL MAKE.

These candles are expressly manufactured for Hot Climates, Ball Rooms, etc., and can only be obtained at HARRODS.

    

Sizes 12’s, 8’s, 6’s, 4’s, 3’s and 2’s.

    

    
Special Sperm—Plain Ends ... per doz.lb.8/6
     ,,          ,,     Self-fitting Ends ,,,,9/0
Hard Sperm—Plain Ends ... ,,,,8/6
     ,,          ,,     Self-fitting Ends ,,,,9/0
Planet Sperm—Plain Ends ... ,,,,7/0

         

    
*Royal Transparent Sperm
Plain Ends,per doz.lb.9/6
Self-fitting Ends,,,,,10/0
* These Candles are specially manufactured

for shade holders and hot climates.
Planet Sperm
Self-fitting Ends, per doz. lb.7/6
         

    KNIGHTSBRIDGE SPERM

TRANSPARENT CANDLES

SELF-FITTING ENDS

MANUFACTURED FOR

HARRODS LTD.

87 to 105 BROMPTON ROAD. S.W.

         

    
Knightsbridge Sperm—Plain Ends ... ... ... per doz.lb.8/0
           ,,                 ,,      Self-fitting Ends ,,,,8/6
*         ,,         Chamber Self-fitting Ends ... ... ,,,,8/3
           ,,           Paraffin Plain Ends ... ... ... ,,,,6/9
*         ,,         Wax, Plain Ends ... ... ... ... ,,,,4/8
*Household Candles—Cheap Sperm, Plain Ends ... ,,,,6/6
         ,,               ,,      *Cheap Wax ,,,,3/4
         ,,               ,,      London Wax ... ... ... ,,,,2/11
*Carriage Candles, 4’s, 6’s, and 8’s, Sperm Moons,
best quality per 3 lb. pkt. 1/10½

* Candles marked thus* are made and packed for HARRODS, and their quality can be guaranteed.

    

    

J. C. & J. Fields Candles—
   Spermaceti, best ... ... ... ... per doz.lb.21/6
   Petro-stearine, Self-fitting ... ... ... ,,,,10/0
   Patent Stearine, Self-fitting ... ... ... ,,,,9/6
   Ozokerit ... ... ... ... ... ,,,,8/4
        ,,     Self-fitting Ends ... ... ... ,,,,8/10
        ,,     Carriage Candles ... ... ... ,,,,9/0
   Altar, best Wax ... ... ... ... per lb.2/2
   Vegetable Wax, for Reading Lamps, in S.S. 6’s and 8’s only,,1/3
   Whitehall Sperm, Self-fitting (for shade holders) per 3 lb. box2/3
   Composite (Household), Plain Ends ... ... per doz. lb.5/0
   Marble Sperm (Chamber), 1 lb. boxes, per box 0/9 ,,,,8/9
   Fluted Paraffin, 6’s, 8’s, and 12’s ... ... per 3 lb. box2/2
   Channelled Paraffin, 8’s and 12’s ... ... ,,,,2/1½
   Aerated (24 in box) ... ... ... ... ,,,,2/6
   New Cable Candles (assorted colours)... ... per 1 lb. box1/5½
Coloured Transparent Tapers, for Inkstands or Christmas Trees, 24, 32, and 48 sizes ...
½ lb. box1/0
   Coloured Tapers for Christmas Trees, 36’s, 56’s, and 72’s,per box0/11½
   Bougies (Coiled Tapers) ... ... ...each 0/4, 0/8
   †Coloured Candles, best, 4’s, 6’s, 8’s (self-fitting)per lb.1/0
†In ordering these Candles, please state which colour is required, either Pink, Rose, Green, Red, etc.
Gouda Stearine, Non-Guttering,
Plain Ends, 4’s, 6’s, 8’s, per doz. lb.7/3

      ,,            ,,      

Self-fitting Ends, 1 lb. boxes, per box 0/8

Greenwich Sperm, Plain Ends ... ... per doz. lb.8/4
        ,,              ,,      Self-fitting ... ... ,,,,8/10

    

    
   Greenwich Wax, Plain Ends, 4’s and 6’s only... per doz. lb. 8/4
         ,,         ,,   Self-fitting, 4’s and 6’s only ...    ,,      ,,    8/10
   Crystal Paraffin, Self-fitting, 4’s, 6’s, 8’s, 12’s ...   ,,      ,,    6/0
Candle Fixers ... ... ...per box 0/2½
Palmer & Co.’s.

   Patent Aster Moons—Sizes 6’s and 8’s ...

per box, about 1 lb.

0/10

      ,,      ,,      ,,   ... ...

   ,,      ,,   3 lb.

2/4½

   Lotus, Self-fitting,

about 1 lb. box, size 4’s, 6’s, 8’s & 12’s, per box

0/4½
Planet Sperm, Plain Ends, in 4’s, 6’s, 8’s, 12’s ...per doz. lb. 7/0
   ,,       ,,    Self-fitting   ,,      ,,      ,,       ,,      ,,    7/6
Price’s Patent Candles—
   Parastrine, Self-fitting ... ... ... ...per 3 lb. box 2/3
   Belmontine Transparent, very high melting point,per doz. lb. 8/6
   Gold Medal Palmitine ... ... ... ...    ,,      ,,    8/4
      ,,      ,,   Self-fitting ... ... ... ...    ,,      ,,    8/10
   Primrose Paraffin, Plain Ends ... ... ...    ,,      ,,    5/0
        ,,           ,,      Self-fitting... ... ...    ,,      ,,    5/6
   Composites, ordinary best ... ... ...    ,,      ,,    7/2
           ,,        S.F. Ends ... ... ... ...    ,,      ,,    7/8
   Dropless per box 0/9 and 2/1
   Half-hour Bed Lights ... ... ... ...per box 0/4½
   Sherwood Bed Lights ... ... ... ...,, 0/4½
   Piano Candles ... ... ... ...per lb. 0/9½
      ,,        ,,     Self-fitting ... ... ...per lb. box 0/10

   Candle Cramps ... ... ...

per box of 12 cramps 0/2

Dips, Snuffless ... ... ...

per pkt., 1/2½; per doz. lb. 4/9

    

    
CANDIED PEEL (Finest quality)—
   Orange ... ...per lb.0/5½7 lb. box3/0
   Lemon ... ... ...,,0/5½,,3/0
   Citron ... ... ...,,0/7,,3/11
   Mixed ... ... ...,,0/6,,3/3
      ,,   (cut ready for use) per box about 1 lb,0/6½per doz.6/3
Cakeoma (The Cake Maker) ... ...per packet0/3½
CAFOLIN (Pure)—per 2 oz. bottle, sufficient for 15 cups...0/9
                        ,,   4 oz.     ,,            ,,       30  ,,...1/2
CALIFORNIAN FRUITS AND FRUITS IN SYRUP—


Dessert Apricots

MARCUERITE

BRAND CAL
Apricots.per tinper doz.
Fine (in Syrup), suitable for tarts ...0/7½7/3
Heavy Syrup ...0/10½10/3
Marguerite Brand ... ...1/314/6
(Peeled) Delicious Dessert Fruit ...1/415/6
Cherries ... ...0/109/6
Figs in Syrup ...0/109/6
Greengages, selected ...1/1½13/3
Guavas ... ... ... ... per tin 1/6per doz.17/6
Peaches, in Syrup, selected ...   ,,    0/10½,,10/3
     ,,     Marguerite Brand ... ...   ,,    1/3,,14/6
Bartlett’s Pears, ordinary ...   ,,    0/8,,7/6
     ,,        ,,   fine ...   ,,    0/10½,,10/3
     ,,        ,,   Marguerite Brand   ,,    1/3,,14/6
Apricots, Extra Choice Quality...per bot.1/10½2/7½
Peaches ... ... ...,,1/10½2/7½
Pears ... ... ... ...,,1/10½2/7½
CALIFORNIAN PLUMS—
Finest Selected ... ...per lb. 0/9per 7 lb. 5/0
Fine ... ... ... ...   ,,    0/7½  ,,   7 lb. 4/3
Ordinary ... ... ...   ,,    0/6½  ,,   7 lb. 3/8½

FINEST FRENCH CAPERS

NONPAREIL

IMPORTED BY

HARRODS LTD

GROCERY DEPT

HARRODS LTD.

BROMPTON ROAD

CAPE GOOSEBERRIES—
   A Delicious Preserve ... ... ...per glass jar 1/0½

CAPERS—

Nonpareil, finest per ½ bot. 0/8½ per bot. 1/4

Capucine ...    ,,   0/6   ,,   0/11½

CARLSBAD PLUMS—

per box about ½ lb. 0/9

1 lb. box ... 1/4½ 2 lb. box ... 2/8

CELERY SEED—

per bot. 0/7

CHAPMAN’S ENTIRE WHEAT FOOD—
per tin ... ... ... ... ... 0/10 and 2/6

    

FRUITS CONSERVES

L’EAU DE VIE

FELIX POTIN

PARIS

FRUITS IN LIQUEUR, etc.
CHERRIES IN BRANDY
¼ bot.½ bot.bot.
1/22/24/0
CERISES
   A la Fine Champagne, per stoppered bot. 2/11
CHERRIES IN MARASCHINO
per ½ bot.2/0

CHERRIES IN CRÈME DE

MENTHE

per ½ bot.2/0

STRAWBERRIES A LA FINE

CHAMPAGNE

per stoppered bot. 4/6
CHICKEN JELLY—Lazenby’s ... per bot.1/5
CHICORY ... Per lb. 0/57 lb. 2/10
CHILLIES
   Red per bot. ...0/8½0/11
   Red Bird Chillies ...per bot.1/0
   Piments (Green Chillies)...,,0/11
   Red Dried ...per lb.0/9


HARRODS LTD

Finest Chocolate

Powder

HARRODS LTD.

BROMPTON ROAD LONDON S.W

CHINESE PRESERVES
   Chow Chow ...per jar2/6
       ,,       ,,   ...per glass1/9
   Cumquats ...per jar3/0
         ,,      ...per glass1/9
CITRIC ACID (Nelson’s)—
   Sufficient to make 1 qt. jellyper pkt.0/2
 per doz.1/6
        ,,          ,,     2 qts.   ,,   per pkt.0/3½
 per doz.3/3
CHOCOLATE—Powder
   Harrod’s Finest ...per 1 lb. tin1/2
        ,,     Refined ...per lb.1/0
        ,,     Fine ...,,0/9
CHUTNEY
Bombay ...AnnaRupeeRupee
Bengal ClubBrand.Brand.Brand.
Col. SkinnerPer largePer largePer
Delhi ...bot.bot.½ bot.
Cashmere ...
Lucknow ...0/10½1/4½0/9½
Sliced Mango
Atkinson’s Home-made ... per ½ bot. 0/11per bot. 1/5½
     ,,          ,,        ,,   Hot        ,,      0/11   ,,    1/5½
Tirhoot Chutney (Keddie’s) per ¼ bot. 0/8½per ½ bot. 1/2½
    

KEDDIE

SLICED MANGO

CHUTNEE

AHMUTY & CO

CALCUTTA

Ahmuty & CO., Finest Imported—
 per ¼ bot.½ bot.bot.
Mango Sliced ...0/8½1/42/6
Bengal Club ...0/8½1/42/6
Cashmere ...0/8½1/42/6
Lucknow ... ...0/8½1/42/6
Bombay ... ...0/8½1/42/6
Delhi ... ...0/8½1/42/6
Tirhoot ... ...0/8½1/42/6
Major Grey’s... ... ...per bot. 1/4½
     ,,          ,,     ...per Special Square bot. 1/0
Menager’s ... ... ...per bot. 1/1

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

    

CLARET CUP—(Webb’s) ... ... ... per bot. 4/0

COCOA ESSENCE (Harrods’), Guaranteed Absolutely Pure—being manufactured from Cocoa Beans grown in British possessions, and prepared in England by British labour.

Per ¼ lb. tin½ lb. tin1 lb. tin.
0/61/02/0

HARRODS

PURE

Cocoa Essence

FREE FROM CHEMICALS

HARRODS LTD.,

Brompton Road. S.W.

COCOA ESSENCE

(Cadbury’s)—

Pkt.¼ lb. tin½ lb. tin1 lb. tin2 lb. tin
0/50/7½1/32/54/9
Cocoa, Bournville—
Per ¼ lb. tin, 0/7½; ½ lb. tin, 1/3; 1 lb. tin, 2/5
CACAO-MENIER,
Essence of Cocoa.
¼ lb. tin, 0/8; ½ lb. tin, 1/4; 1 lb. tin, 2/6
COCKS’ COMBS. (See page 1245)
COCOAS—
   Cocoa Husks ... ... ... ... ... ... per lb., 0/1½; 7 lb. 0/9
   Nibs, Trinidad (finest picked) ... ... ... ... per lb. 1/3
      ,,   Fine Trinidad ... ... ... ... ... ... ...    ,,   1/2
      ,,   Ground, Finest ... ... ... ... ... ...    ,,   1/3
Fry’s Pure Concentrated Cocoa—
tins— ¼ lb., 0/7½; ½ lb., 1/2½; 1 lb., 2/4
Fry’s Extract¼ lb., 0/6; ½ lb., 0/11½; 1 lb. tin 1/9½
   ,,   Malted Cocoaper tin 0/9
Bensdorp’s ... ¼ lb. tin, 0/8½; ½ lb., 1/4½ 1 lb. tin 2/8
Kohler’s Cocoa per ¼ lb. tin, 0/9½; ½ lb., 1/6; 1 lb. 2/10
Mazawattee Cocoa per tin 0/5½ 0/8 1/3 2/6
Rowntree’s Elect Cocoa—
 Per 0/6 tin¼ lb. tin½ lb. tin1 lb. tin
 0/5½0/8½1/4½2/8
Dr. Tibbles’ Vi-Cocoa ... per pkt., 0/5½; per tin, 0/8½ 1/4½
Van Houten’s Cocoa (Highest in quality)—
¼ lb tin, 0/9; ½ lb. tin, 1/5; 1 lb. tin 2/9

    

    
COCOA ESSENCE (Epps’s)
Per ¼ lb. tin, 0/8; ½ lb. tin, 1/3; 1 lb. tin, 2/4
COCOA (The Plasmon Preparation)—
Per tin 0/9 1/4 2/6
COCOATINA (Schweitzer’s)—
 Per ¼ lb.½ lb.1 lb.
 0/10½  1/7½3/1
   Vanilla flavoured ... ... ... ...1/0½  2/1
COCOA NUT—
Cocoa Nut for Puddings, Ices, or Dessert per tin 0/6½ 0/11
PREPARED ADMIXTURES—

HARRODS LTD

Finest Homœpathic

Cocoa

HARRODS LTD.

Brompton Road, London. S.W.

(See Labels on Packets.)
Harrods’ Homœopathicper lb. tin1/0   
     ,,          ,,      ...per ½ lb. pkt.0/7   
Caracas, Fry & Son’s ...per tin1/2   
Fry’s Homœopathic Cocoa ...per 1 lb. tin1/0   
Epps’s Homœopathic ...per tin1/3   
Maravilla ...per lb. tin1/1   
Pearl ...per lb.0/7½
Flaked ...   ,,   1/0   
Rock (1 lb. boxes) ...   ,,   1/0½
Cocoa and Milk, Moore’s ...1 lb. tins0/8   
Thew’s Peptonized Cocoa ...per tin0/11½
CODS’ ROES— Fresh ... per tin   0/6½
     ,,           ,,           ,,      Smoked ...   ,,     ,,   0/10   
COFFEE ESSENCES AND EXTRACTS—
   Essence of Coffee (Crosse and Blackwell’s) per bot. 0/9 1/6   
   Dandelion ... per tin 0/9½
   Coffee and Milk...    ,,   0/9½
   Coffee Extract, Pure (Branson’s) ... per bot. 0/10½ 1/6   
   Kavhee—A Pure Condensed Coffee ... per bot. 0/9   
   Camp Coffee (with Chicory) ...    ,,   0/10½
COLOURS, Marshall’s Harmless Vegetable—
   Liquid—Carmine, Sap Green and Saffron ... per bot. 0/8
Paste—Cherry Red, Apple Green, Apricot Yellow, Coffee Brown, Damson Blue ...
per bot. 1/0

COLOURING — Breton’s Vegetable Carmine Red, Green, Yellow, Orange, etc. ...

per bot. 0/10
COLZA OIL (see Oil for Lamps, page 1252.)

HARRODS’ COFFEES

Coffee Ground and Roasted on the Premises Daily.



View of Coffee-Grinding and Roasting Room. Note the latest Electrical Machinery, ensuring perfect freshness with delicious flavour and aroma.

    

    

FINEST GROUND

COFFEE.

HARRODS LTD

Grocery Department

Brompton Road

WHEN ORDERING, PLEASE SIGNIFY WHETHER THE COFFEE IS REQUIRED WHOLE OR GROUND.
Blend of Pure Coffee (Whole or Ground) ...per lb.1/2½
Costa Rica (Blend) ...,,1/4
East India ...,,1/6
      ,,      Finest Mysore,,1/8
Mocha, Finest Blend ...,,1/8
Costa Rica and Finest Mysore (Blended with Mocha) ...,,1/8
      ,,            ,,         ,,   Ground and packed in 1 lb. tins ...per tin1/9

Vera Paz, after dinner Coffee ...

loose, per lb. 1/9

,,1/10
The Café Blend, Choicest Mocha, Mysore and Costa Rica.
   Ground and packed in 1 lb. tins onlyper tin1/8½
Finest Old Government Java ...per lb.2/0
Raw Coffee can be supplied 0/2 per lb. less than the above prices for Roasted Coffee.

HARROD’S LIMITED

BROMPTON ROAD. S.W

FINEST FRENCH COFFEE

ROASTED IN THE FRENCH STYLE

AND PREPARED WITH THE FINEST

COFFEE & CHICORY

FRENCH COFFEE, MIXTURE OF COFFEE AND CHICORY
(As used in France).
Roasted and specially prepared on the French principle.

Finest Quality ...

per 1 lb. tin 1/4; per 3 lb. tin 4/0

Choice Quality “B.B. Breakfast Blend.”

per 1    ,,   1/3

Extra Fine ...

per 1 lb. tin 1/0; per 3    ,,  2/10

Fine ...

0/10½; per 3    ,,   2/5

Schools Special Blend, containing a small percentage of chicory (not less than 14 lb. supplied) per lb. 0/11½

    

CONFITURES DE BAR-LE-DUC—
Groseilles, Blanche per glass,0/7½;per doz.7/0
      ,,      Rouge ,,0/7½ ,,7/0
Fraises Blanche ,,0/7½ ,,7/0
     ,,     Rouge ,,0/7½ ,,7/0
Frambroisis Blanche ,,0/7½ ,,7/0
        ,,        Rouge ,,0/7½ ,,7/0
CORN FLOUR—

HARRODS

FINEST CORN FLOUR

HARRODS, Ltd.,

BROMPTON ROAD

LONDON S.W.

Harrods’, finest
per lb. 0/4½; per 4 lb. tin, 1/6 per 14 lb. 5/0
Colman’s British Corn Flour, per lb. 0/5½
Brown and Polson’s “Patent” Best Quality per lb. 0/6
per 4 lb. tin 1/11; per 14 lb. box 6/9
Kingsford’s Oswego per lb. 0/6; per 14 lb. box 6/6
Pure Maize, per lb. 0/3; per 14 lb. box 3/6
Maizena per lb. 0/5½
Johnston’s per lb. 0/5½
Remylina per ½ lb. pkt. 0/2
CORN SUGAR, AMERICAN (see page 1262)
CREAM (Nelson’s)—

   Chocolate, Lemon, Orange, Vanilla, and Raspberry Flavour

per pkt. 0/3½

CREAM OF TARTAR per lb. 1/3
CREAM OF WHEAT (see Breakfast Cereals, page 1233)
CROCUS POWDER per lb. 0/6
CRYSTAL OIL (see Oil for Lamps, page 1252)
CURRANTS—
   Vostizza choicest per lb.,0/5½7 lb.3/2
   Selected ,,0/4½,,2/7
   Fine ,,0/3½,,2/0
CURD—
   Lemon, for making Cheese Cake, etc. per glass jar 0/10½
CURRY GRAVY, KROOMDA—

A new preparation by means of which, with the addition of either meat, fish, eggs, prawns, etc., a genuine Indian Curry may be made in 20 minutes

per bot. 0/8, 1/1
    
CURRY POWDER—

CURRY POWDER

AHMUTY & CO.,

CALCUTTA

Ahmuty and Co.’s, finest imported per 1 lb. tin 1/3
Ahmuty and Co.’s per bot. 0/7½ 1/3
Madras, finest per tin 0/11½
Home made (Atkinson’s) per bot. 0/10 1/4½
Harrods’ per bot. 0/6½
Loose per lb. 0/10½
Capt. White’s per bot. 0/11
Cooke and Co.’s.. ½ pint bot. 1/0
Halford’s per tin, 0/5½ 0/9½
Marshall’s per bot., 0/6, 1/0 2/0
Taprobane per tin 0/9½

    

    
CURRY PASTE—
   Cook’s large jars 1/11; small jars 1/1½
   Capt. White’s    ,,    1/10;      ,,      0/11½
   Halford’s per jar 0/10½
CURRIED PREPARATIONS—
   Collins and Co.’s
   Curry Fowl Small tin, 1/0; medium tin 1/9
      ,,   Powder per small bot. 0/6½
      ,,   Prawns    ,,      ,,   tin 1/0   
      ,,   Rabbit Small tin, 1/0; medium tin 1/8   
      ,,   Sauce    ,,    ,, 0/5½;     ,,     ,, 0/10½
   Crosse and Blackwell’s—
   Fowl small tin, 0/10½ medium tin 1/7½
   Rabbit ,,        —   ,,      ,,   1/7½
   Lobster    ,,   0/11½   ,,      ,,   —    
   Prawns    ,,   0/11½   ,,      ,,   —    
   Mutton    ,,   0/10½   ,,      ,,   —    
Halford’s—
   Fowl per small tin, 1/3½; medium tin 2/0   
   Lobster per ,, 1/3½
   Mutton per small tin, 1/3½; 1 lb. ,, 2/0   
   Prawns per ,, 1/1½
   Rabbit per small tin, 1/1; 1 lb. ,, 1/9   
   Sauce per small tin, 0/7½; per large ,, 1/1   
CUSTARD POWDER—
   Borwick’s Gold Medal per tin, 0/4 0/7   
   Bird’s 0/6 box 0/4; per 1/0 box 0/7½
      ,,    per large tin 0/8½

   Chivers’ Patent, Lemon, Almond, Vanilla

per box 0/4½

   Dunn’s per 0/6 box 0/4½
   Norman and Snow’s per 1 lb. tin 0/6½
   Sunshine Brand per 1 lb. tin 0/6½

CYCLE LUBRICANT—Nixey’s

per 0/6 tube 0/4   

DAMSON CHEESE
   Fancy Shapes, for Decoration. (See Jellies, page 1249.)
DARRELL’S DIRT DEFIER, for removing all kinds
of dirt, oil, grease, tar, etc. per tin 0/5½, 0/10½; 3 tins 1/4 2/6½
DATES—
   Tafilat, finest}When in Season
   Tunissee Weekly List
DAZZLEINE (See Metal Polish, Liquid, page 1251).





SPRATT’S PATENT SPECIALITIES
DOG FOODS. Special Sizes. 7 lb.

Bags.
14 lb.

Bags.
28 lb.

Bags.
56 lb.

Bags.
112 lb.

Bags.
    Boxes.   Tins.

Meat Fibrine Vegetable Dog Cakes

The above, containing 20 per cent. of Meat, are those generally used, but, if specially ordered, can be supplied with 7, 10, 25 or 30 per cent. of Meat, an extra charge of 1/0 per cwt. being made above 25 per cent.
   1/3½       2/6       4/10       9/6       18/6   

“TERRIER” Biscuits—

For medium-sized Dogs

0/6 0/11½, 2/0 1/4 2/7 18/9

COD LIVER OIL Dog Cakes—

(Large) For full-grown Dogs

1/0 per cwt. extra for smaller quantities

19/6

COD LIVER OIL Puppy Biscuits

0/6 0/11½, 2/0

MALT and COD LIVER OIL Dog Cakes—

Large

1/5 2/8 19/6

(For conditioning full-grown Dogs.)

           

MALT and COD LIVER OIL Puppy Biscuits

0/6 0/11½, 2/0

MALT MILK—

For Puppies

  0/11½, 2/5, 4/8  

 

MIDGETS—

(About 30 to the lb) per 1/0 tin

0/11½

FISH and MEAT Fibrine Dog Cakes

1/3½ 2/6½ 4/10 9/6 18/9

“RODNIM” (Trade Mark) Meal—

No. 0, fine (for Puppies) No. 1 medium No. 2, coarse

1/4 2/7 18/9

“FIBO”—

For Puppies

1/4 2/7 18/9
             

BULL DOG and TERRIER MEAL

1/4 2/7 4/11 9/9 18/9

GREYHOUND MEAT FIBRINE DOG CAKES

19/9

PLAIN ROUND Dog Cakes

1/2½ 2/4 4/0 7/9 15/0

CHARCOAL Dog Biscuits

2/3

PUPPY Biscuits

0/6 0/11½, 2/0 1/4 2/7

FISH Puppy Biscuits

0/6 0/11½ 1/4 2/7

“PET” Biscuits

0/6 0/11½, 2/1½ 24/0

Invalid Biscuits(for Dogs)

0/11½

     ,,     Food (for Dogs)

0/11½

WHEATMEAL Puppy Biscuits—Without meat

2/2

WEETMEET

1/4 2/7 18/9

PEPSINATED Puppy Meal

0/11½, 2/9

Plain Puppy and Dog Meal

1/4

ORPHAN Puppy Food

2/9

OVALS—A small Meat Biscuit for Dogs of all Breeds about 240 to the lb.; per 1/0 Bag 0/10½

1/4

BONE MEAL—For Dogs

0/11½ 13/6

TOY PET—For Lap Dogs

2/1½
Tins and Bags not returnable.
SPECIAL NOTICE.—All orders for 25/0 and upwards of Spratt’s Meal and Biscuits will be sent Carriage paid direct from the Manufacturers to the nearest Railway Goods Station or Port in the United Kingdom

A SHORT NOTICE IS REQUIRED TO PROCURE SOME OF THE ABOVE, AS IT IS ADVISABLE TO OBTAIN THEM FRESH FROM THE MANUFACTURERS

    

    
DEODORISING POWDER—
   Calvert’s Carbolic Powder    ...      ...   per tin 0/8
   Jeyes’ Sanitary Powder ......   ,,   0/10
   Sanitas Powder ......per 1/0 tin 0/11½
   *    ,,       ,,    ......per cwt. cask 12/6

   Smith’s Disinfecting Cleansing Powder, for Scrubbing

per doz. pkts. 0/7½

        ,,          ,,      ......per gross 7/0
        ,,   Powder ......per tin 0/4½
   *   ,,   in casks (cask included) ......per cwt. 12/0
* Procured to order only at a few days’ notice.

(Carriage not paid in the country.)
DOG BISCUITS AND FOODS—
   Salmon’s City Meat Biscuits ......per cwt. 14/9

   Clarke’s Buffalo Meat Biscuits,

7 lb. bag, 1/4½; 14 lb. bag, 2/7; per cwt. 19/6

        ,,     (Melox Dog Food),

per 7 lb. bag, 1/4½; per 14 lb. bag 2/8

28 lb. bag, 5/2; cwt. bag 20/0
        ,,     Melox (Marvel’s), a Dry Diet for Dogs per 7 lb. bag 1/5
        ,,     Buffalo Puppy Cakes ......   ,,   ,, 1/5½
        ,,        ,,   Terrier Cakes ......per carton 1/0
   Plain Round Biscuits ......per cwt. 15/3
   Digestive Dog Rusks, Freeman & Green’s ...per tin 1/0 and 4/0
Freeman & Hildyard’s Patent Meat and

Vegetable Biscuits for Dogs
7 lb. bag, 1/4; 14 lb. bag, 2/6
28 lb. bag, 4/10½; per cwt. 18/6
   Hexo, for weaning and rearing Puppies ...per tin, 1/9 5/0
   Molassine Dog Cakes ......per 7 lb., 1/3½; per cwt. 19/0
         ,,      Puppy Cakes ......,,      1/4;     ,,     20/0
         ,,      Terrier Food ......,,      1/4;     ,,     20/0
         ,,      Hound Food ......,,      1/4;     ,,     20/0
         ,,      Puppy Food ......,,      1/4;     ,,     20/0

   Osoko (Spillers & Bakers) the Paramount Dog Food

per 7 lb. bag 1/4½

   Victoria Dog Biscuits ......     ,,        ,,   1/4
Bags not returnable. (For Spratt’s Specialities, see page 1242.)
DRIED JULIENNE—
   Chollet & Co. ......per 1 lb. pkt. 0/10½
EGG POWDER—
   Bird’s Concentrated Egg Substitute Powder ...per tin 0/8½
   Yeatman’s ......0/6 tin, 0/3; 1/0 tin 0/5½
ELVA PLUMS—
   Extra selected finest packed. (See Weekly List when in Season.)
EMERY CLOTH—O, FF, F, 1, 1½, 2.
   Fine, medium, coarse ......per quire 0/10
   J. Oakey’s ......,,      1/2
   Sand Paper ......,,      0/6
   Glass   ,,    ......,,      0/6

    

EMERY POWDER—
   In packets    ...      ...   per lb., 0/3½; 7 lb. 1/9   
   J. Oakey’s 0/6 tin, 0/4; 1/0 tin, 0/7½; 2/6 tin 1/9   
   George Borwick’s Gold Medal 0/6 tin, 0/3½; 1/0 tin 0/7   
   Cervus (G. Nixey’s) ...per tin 0/7   
   Kent’s ......,,   0/9½
ESSCOFFIER’S PREPARATIONS—
   Anchovy Essence ...per bot. 0/6   
   Abricoma Sauce ...,,  0/10   
   Diable        ,, ...,,   1/6   
   Melba         ,, ...,,   1/6   
   Cumberland ,, ...,,   1/6   
   Robert ......per bot. 1/0 1/8   
   Derby ......per bot. 0/6½
    Favourite ......,,   0/6   
   Chutney ......per bot. 1/0 1/9   
   Pickles ......,,   0/10 1/6   
   Catalane ......per bot. 1/3   
   Cherry Sauce ......,,   1/3   
   Provencale ......,,   1/3   
   Portugaise ......,,   1/3   
   Chasseur ......,,   1/3   
   Troylienne ......,,   1/3   
   Horseradish ......,,   1/0   
   Crevettes à l’Orientale ...,,   1/3   
        ,,      à la Sicilienne ...,,   1/3   
   Wine Vinegar ...,,   0/9   
   Tarragon Vinegar ...,,   0/7½
ESSENCES of great strength—Harrods’.
per bottle about½ oz.1 oz.2 oz.4 oz.

ESSENCE OF

VANILLA

HARRODS LIMITED

87 TO 105 BROMPTON Rd.

JELLIES CUSTARDS

PUDDINGS SOUPS

GRAVIES

2 oz. Shape.

   Almond0/3½0/60/10½1/6
   Celery0/3½0/60/10½1/6
   Cinnamon0/3½0/60/10½1/6
   Cloves0/3½0/60/10½1/6
   Caraway0/3½0/60/10½1/6
   Cochineal0/3½0/60/10½1/6
   Ginger0/3½0/60/10½1/6
   Lemon0/3½0/60/10½1/6
    

ESSENCE OF

VANILLA

HARRODS LIMITED

87 TO 105 BROMPTON Rd.

JELLIES CUSTARDS

PUDDINGS SOUPS

GRAVIES

4 oz. Shape.

per bottle about½ oz.1 oz.2 oz.4 oz.
   Mace0/3½0/60/10½1/6
   Maraschino0/3½0/60/10½1/6
   Noyeau0/3½0/60/10½1/6
per bottle about½ oz.1 oz.2 oz.4 oz.
   Orange sweet0/3½0/60/10½1/6
        ,,     bitter0/3½0/60/10½1/6
   Peach Kernel0/3½0/60/10½1/6
   Ratafia0/3½0/60/10½1/6
   Rose0/3½0/60/10½1/6
   Soup Herbs0/3½0/60/10½1/6
   Vanilla0/3½0/60/10½1/6
   Essence of Smokeper bot.0/10½
ESSENCE OF RENNET—

ESSENCE OF RENNET

DEVONSHIRE JUNKET

HARRODS LIMITED

Prepared expressly for

Harrods from the original recipe

per bot. 0/7½
   Clark’s 0/7½
   Birk’s Junket Powder per bot., 0/3 0/5½

    

    

ESSENCE OF MUTTON—
   Hipi Brand 2 oz. tin, 0/6½; 4 oz. tin 0/10½
EVAPORATED FRUIT (Californian Finest)—
   Apple Rings (Finest Canadian)
      ,,       ,,   (Fine       ,,      )
   Apples, Whole, Cored   ,,  
   Apricots, Finest
        ,,     FineWHEN IN
   PeachesSEASON, SEE
   PearsWEEKLY LIST.
   Prunes
   Silver Plums, when in Season
   Normandy Pippins, Selected
         ,,           ,,     Fine
EXTRACT OF MEAT—Baron Liebig’s (Photograph Brand)—

PHOTOGRAPH BRAND

1 oz. jar.2 oz.4 oz.8 oz.16 oz.
0/7½1/1½2/03/10½7/3
Ox Brand (prepared expressly for Harrods)
2 oz.4 oz.8 oz.16 oz.
1/01/10½3/66/8
Liebig’s Company (Lemco)
2 oz.4 oz.8 oz.16 oz.
1/2½2/34/37/9
Liebig’s Beef Peptone per tin 1/0 1/9
Armour & Co.2 oz.4 oz.8 oz.
 1/2½2/34/3
Tooth’s Liebig2 oz.4 oz.8 oz.
 0/11½1/8½3/3
   ,,      ,,    ... box of doz. small jars 2/10
EXTRACT OF MUTTON—Baron Liebig’s per 2 oz. pot 1/1
FARINACEOUS FOODS
The Florador Food ... ... ... per pkt. 0/5½
Large grained, for Porridge, Soups, etc. Medium grained for Puddings, etc. Small grained, for Blanc Mange, Creams, Infants’ Food, etc.
Rizine Flake ... ... ... per pkt. 0/5   
Marshall’s Wheat Preparations—Farola ... ... per pkt. 0/6½

    

    

FIGS—
   Finest Turkey, pulled    ...    per box 1/3 & 1/6
   Very Fine   ,,    ... per box 1/9
   Loose        ,,         ... per lb. 0/9
   Choicest Turkey, in layers ... per box 1/6
   Loose        ,,           ,,    ... per lb. 0/6
      for Cooking ...    ,,   0/4
(For latest prices see weekly list, post free on application.)
   Figs in Syrup (See Fruits in Syrup, page 1246)
FIRELIGHTERS—
   Wheels per 100 2/10; per 300 8/0; per 600 15/6
   Squares      ,,     2/6;      ,,     7/3;     ,,     14/0
Delivered free within Carter, Paterson & Co.’s London and Suburban Radius only. Country Orders Carriage Not Paid.
   The “Ashton” Firelighter—
   (Delivered free within 8 miles of Charing Cross) per 120 ... 3/0
C., P. & Co.’s Suburban Radius, per 240 ... 6/8
Crates, 0/3 and 0/4 extra, not returnable.

The “Quicklit” per doz. pkts. 10 lighters in each pkt. 2/9; 2 doz. pkts. 5/4 Customers will oblige by ordering 2 doz. lots when convenient. Delivered free within Carter, Paterson & Co.’s Suburban Radius only. For Country, packed in crates, and put free on Rail only.

Customers are requested to check quantities before signing carman’s sheet, as deficiencies cannot afterwards be recognised. Firelighters are sent direct from manufacturers. Customers not having an account with the Stores are requested to enclose postal order for all firewood, as payment cannot be taken on delivery.

To avoid disappointment in delivery, it is necessary that three days’ notice should be given.

FIREWOOD—per 100 bundles 3/6 500 bundles 17/0
Delivered free within Carter, Paterson & Co.’s Suburban Radius only.
FLOOR AND LINOLEUM POLISH—
   “Linoleo,” Hargreaves’ ... per large 1/0 tin 0/10½
         ,,          ,, ... ,,      ,,   0/6 tin 0/5½
   Chelsea (Antiseptic) ... per tin 0/5½

   Ronuk

flat tins 0/5½, 0/10½, 2 lb. tin 3/0, per 4 lbs. 5/6   

      ,,    “Liquid” per pint 1/6, quart 2/6½, gall. 4/6   
   Stephenson’s per tin, 0/4½ 0/8½
   “Astral” ... per tin 0/9   
FLUID BEEF ... (See page 1232)
FORTAFIX ... per tube 0/6   
FORCE FOOD (See Breakfast Cereals, page 1233)

    

    

FLOUR—

FINEST

HUNGARIAN FLOUR

IMPORTED

BY

HARRODS Limited

COLMAN’S FLOUR

SELF-RISING FOR PASTRY

ROLLER PROCESS

BULL’S HEAD

5 lbs Net

J & J COLMAN LIMITED

LONDON & NORWICH

  
 7 lb.14 lb.½ sack,

140 lbs.
Sack

280 lbs.
Household0/101/7½15/630/6
Whites, superfine (extra)0/111/9½16/632/6
Hungarian, finest1/32/523/646/6
American, finest1/01/1117/9
Granulated Wheat Meal0/101/7½15/9
Millennium1/01/11½19/0
G. B. Wheat Meal (R. M. Scott’s)   per 7 lb. bag 1/2
Self-raising (Yeatman’s)   per 7 lb.  ,,  1/3
Buckwheat Sure-Raising Flour   per packet 0/10½
Self-raising (Colman’s)   per 5 lb. bag 1/0
Eureka (Coombs’)   per  ,, 0/11
Malted Leaven Flour (Dunn’s)   per  ,,  1/0

McDougall’s

per 6 lb. bag, 1/0; per 12 lb. bag, 2/0; per 25 lb.  ,,  4/0

Manhu Flour, for Whole Wheat Bread   per 7 lb.  ,,  1/3
Manhu Diabetic Flour   per 7 lb.  ,,  3/6
Paisley Flour (Raising Powder)   per packet 0/7
“Artox ” Whole Meal Finely Ground   per 7 lb. bag 1/1½

Stone Ground Household Flour

(Prewett’s), made from English-grown Wheat

  per 7 lb. bag 1/1
Bags and Sacks of Flour cannot be sent carriage paid in the country. Bags and Sacks not returnable.
These quotations are subject to the fluctuations of the market.

    

    
FRENCH PLUMS. New Season’s—

IMPÈRIALES EXTRA FINES

IMPERIAL PLUMS

Harrods Ltd.

LONDON.S.W.

PACKED AT CASTLEWARDS

LOT-ET-GARONNE FRANCE

36/38 PLUMS TO THE POUND

Packed expressly for, and Imported by, Harrods.
 Per 2 lb. bot.4 lb. bot.
Extra Quality Fruit5/310/3
First Quality      ,,4/-7/9
Choice Quality   ,,   3/46/6
Fine Quality      ,,2/95/3
Ordinary          ...2/3
 Per lb.3 lb.
French Plums, loose, for dessert1/1½3/3
   ,,      ,,      ,,   for stewing0/10½2/6
   ,,      ,,      ,,   for stewing0/8½2/1
 7 lb.
   ,,   Prunes   ,,   (finest) for stewing0/63/4

    

    
FRENCH COMESTIBLES, Bordin’s—
   Gherkins ... per bot. 0/11½
   Mixed Pickles ...    ,,   0/11½
   Piments ...    ,,   0/11½
   Mushrooms in Vinegar ... ,,     1/2½
   Mustard ... per jar 0/8½
   White Onions ...    ,,   1/1½
   Vinegar, Tarragon and Chili ... per bot. 1/0½
FRENCH GOODS—
   Asparagus, finest French ... per large tin 1/10   
      ,,      ,,    ... per bottle 1/5, 2/2, 4/6   
   Artichokes, Fonds ... per tin 1/5½
      ,,      ,,    ... per bot. 1/7   
   Cepes, Extra ... per tin 1/4   
   Crêtes de Coq, Cocks’ Combs ... per bot. 2/3   
      ,,     ,,    ,,       ,,        ,,   in Jelly ...    ,,   2/8   

    

FRENCH GOODScontinued
   Rognon de Coq, Cocks’ Kidneys ... per tin 2/3   
   Financière aux Truffes ... per bot. 3/3   
   Dried Mixed Vegetables ... per lb. 0/10½
   Epinards (Spinach) ... per large tin 0/7½
   Flageolets ... per  ,,  0/7½
   Green Peas, extra fine ... per pint  ,,  0/9½
         ,,         ,,    ... per quart  ,,  1/0   
         ,,      fine ... ,,   pint  ,,  0/6½
         ,,         ,,    ...   ,,  quart  ,,  0/9½
         ,,      ordinary ... ,,   ,,     ,,  0/7½
         ,,      extra fine, in bottles ... per bot. 1/1   
   Haricot Vert, Extra Fins ... per tin 0/7   
         ,,         ,,    ... per large tin 0/11   
         ,,      Fins ... per large tin 0/9   
         ,,      finest ... per bot. 0/11   
   Macedoines (Mixed Vegetables) ... per tin 0/7   
         ,,            ,, ... per large tin 0/10½
         ,,            ,, ... per bot. 0/10½
   Truffles, finest French—
      In black glass bottles

      extra choice

¼ pint, 1/7; ½ pint, 3/0; pint 5/9

         ,,      ,,   choice

   ,,   1/5;     ,,     2/9;   ,,   5/6

      In white glass bottles

,,  1/10;     ,,     3/6;   ,,   6/9

   Finest Truffles, in tins

   ,,   3/6;     ,,     6/9;   ,, 12/9

   Small Tin, containing 1 Truffle ... per tin 0/10½
   Truffle Peelings ... per pint tin 1/9   
   Purée de Foies Gras Truffes de Strasbourg ... per tin 0/7½ 1/9   
   Truffled Pâté de Foie Gras de Strasbourg ... per tin 1/0   
           ,,           ,,      ,,           ,,        P. and C. ... per tin 2/6   
   Foie Gras Natural ... per large tin 5/3   
Groult’s Paris Preparations—
   Tapioca Flour ... per packet 0/8   
   Chestnut  ,, ... per packet 0/7½
   Potato     ,, ... per packet 0/2½
   Macaroni Aiguillettes ... per packet 0/9   
   Macaroni Moyen ... per packet 0/9   
   Petites Patés Alphabetiques ... per packet 0/9   
   Crème de Riz ... per packet 0/4½
   Nouilles aux Œufs ... per packet 0/9   
   Sagou des Indes ... per packet 0/6   
   Crème de Orge (Barley Flour) ... per packet 0/6   
   Orge d’Allemagne (German Barley) ... per packet 0/6   
   Semoule d’Italie ... per packet 0/4½
   Vermacelli Moyen ... per packet 0/9   
   (FEYEUX) Perles du Nizam ... per packet 0/9½
Heudebert’s Farinaceous Specialities—
   Creme de Riz ... per packet 0/4½
   Fecule de Pomme de Terre ... per packet 0/2½
   Tapioca Exotique ... per packet 0/8   
    

Peches

Moresco

FRUITS IN BRANDY—
   Apricots per bot. 5/3
    Cherries ,,     5/3
   Figs ,,     5/3
   Mandarines ,,     5/3
   Peaches ,,     5/3
   Strawberries ,,     4/6

    

    

FRUITS IN SYRUP—
Marguerite Brand. Finest Packed.

The attention of Customers is invited to the Fruit packed under this BRAND, canned and imported Direct from THE ORCHARD, and packed fully ripe with best Refined Sugar.

Apricots per tin1/3; per doz.14/6
Apricots, Peeled ,,1/4; ,,15/6
Pears, Bartlett ,,1/3; ,,14/6
Lemon Cling Peaches ,,1/3; ,,14/6
Assorted ,,,,14/6
Fine Quality—
Apricots, in heavy Syrup per tin0/10½; per doz.10/3
Peaches   ,,      ,,    ,,0/10½; ,,10/3
Pears, Bartlett   ,,    ,,0/10½; ,,10/3
Ordinary Quality—
Apricots per tin0/7½; per doz.7/3
Pears, Bartlett ,,0/8½; ,,8/3
Cherries, Finest ,,0/10; ,,9/6
Figs        ,, ,,0/10; ,,9/6
Grapes, peeled ,,0/5½; ,,5/3
Greengages, Finest ,,1/1½; ,,13/3
Guavas        ,, ,,1/6; ,,17/6
Pine Apple, Singapore, whole ... per No. 2 tin 0/8
      ,,            ,,         ,, ... per doz.7/9
      ,,            ,,         ,, ... per No. 3 tin0/10
      ,,            ,,         ,, ... per doz.9/9
      ,,            ,,      heavy Syrup ... per No. 3 tin0/11
      ,,            ,,         ,, ... per doz.10/9
      ,,       (delicious Chunks) ... per large tin1/1½
      ,,            ,,         ,, ... per doz.13/3
      ,,      Chunks per large tin,1/0½; doz.12/3
      ,,            ,,       per No. 1 tin,0/6½; doz.6/3

      ,,      whole, in Glass

per glass

1/10½; per doz.22/0
      ,,      Chunks per large bot.1/9; ,,20/6
      ,,       per bot.1/5 ,,16/6
Ainsley Packing Co.’s Bottled Fruits—
Apricots, in thick Syrup ... per bot.1/10½; per doz.22/0
Peaches     ,,        ,,    ... ,,1/10½; ,,22/0
Pears        ,,        ,,    ... ,,1/10½; ,,22/0
Apricots    ,,        ,, per large bot.2/7½; ,,31/0
Peaches     ,,        ,,    ... ,,2/7½; ,,31/0
Pears        ,,        ,,    ... ,,2/7½; ,,31/0
FRUITS IN SYRUP—Paris Pack—

CONSERVE

Mirabelles

ROYAL DESSERT

Cherries per bot.1/6 per doz.17/6
Cherries (Stoneless) ,,1/8 ,,19/6
Currants (Red) ,,1/5 ,,16/6
Pears (Red) ,,1/5 ,,16/6
   ,,   (White) ,,1/5 ,,16/6
Raspberries ,,1/7 ,,18/6
Strawberries ,,1/7 ,,18/6
Apricots ,,2/0 ,,23/6
Greengages ,,1/6 ,,17/6
Mirabellas (Ordinary) ,,1/6 ,,17/6
      ,,      (Peeled) ,,1/9 ,,20/6
Macedoines ,,1/10 ,,21/0
Marrons ,,2/9 ,,32/0
Peaches, Montreuil ,,2/6 ,,29/0
FRUITS IN SYRUP—
Apricots (C. & B.) ...... per bot.2/0
Macedoines   ,,    ...... ,,2/0
Pine Apple    ,,    ...... ,,2/0
FRUITS IN SYRUP—Other Brands—
Macedoine de Fruit in heavy Syrup ... per bot.1/6
      ,,           ,,              ,, ... per ½ bot.1/0
Apricots in thin Syrup ... per bot.1/2½
Peaches      ,, ...    ,,   1/2½
Cherries in Syrup ... per pint bot.1/2

    

    

MACÉDOINE DE FRUITS

Mixed Fruits

ROYAL ASCOT

in Madeira Jelly

AILA GELLE AU MADERE

Dessert Fruit in Jelly
Macedoine Fruitsper glassmould1/3
Raspberries,,,,1/2
Orange Quarters,,,,1/2
Fruits in Syrup, (Deakin’s) New Season—
Raspberries ...per tin 0/11½
Strawberries ... ,, 0/11
Greengages ... ,, 0/10½
Black Currants ... ,, 0/11
Golden Plums ... ,, 0/8½
Victoria Plums ... ,, 0/9
Damsons ... ,, 0/10½
Raspberries and Currants ... ,, 0/11½

MACÉDOINE

Fruit Salad
   (Hanson’s) per tin 1/0 per doz. 11/9
Fruits in Jelly
   Macedoine Fruits (Austin’s)per glass mould 1/4
      ,,      ,,      ,,      ,,   1/9
Dessert Fruit in Syrup
   Apricots, Finestper glass globe 2/6
   Ginger, Finest Stem   ,,      ,,   2/6
   Macedoine Fruits   ,,      ,,   2/6
   Peaches, Yellow   ,,      ,,   2/4½
   Pine Apple Chunks   ,,      ,,   1/10
FULLER’S EARTH per lb. 0/2
FURNITURE POLISH

HARRODS LIMITED

FURNITURE POLISH

HARRODS per bot. 0/4½ 0/8½
Adams’s    ,,   0/5    0/9   
Adshead’s Derby Cream    ,,     —   0/4½
“Astral” per tube 0/6   
Benson’s Turpentine and Beeswax per 1/0 tin 0/10   
Brown & Son’s Meltonian per tin 0/6   
Caswell & Co. per bot. 0/8½
Day & Martin’s per bot. 0/7½ per doz. 7/3   
“Forget-me-not” Polish per tin 0/5   
Hannah’s “Magic” per bot. 0/8½
Hollis’s per 1/0 bot. 0/6½
Jackson’s Lavender Cream (Doulton Art Jar) per jar 0/9   
Nixey’s per tube 0/5   
Nugget per tin 0/4½
Stephenson’s per bot. 0/4½ 0/8½

Ronuk Household Sanitary Polish, for Linoleum, Stained Floors, Furniture, etc.

per tin 0/5½ 0/10½

Ronuk for Hospital use, in 14 lb. tins only per tin 17/6   
Woodgloss per bot. 0/5   
GELATINE

    (Extra Quality) Finest White Sheet, specially prepared and packed for Harrods    

Extra Quality FINEST WHITE SHEET GELATINE

Specially Produced and Packed for HARRODS Ltd BROMPTON ROAD S.W

TO BE KEPT DRY

THIS FINEST

QUALITY LEAF

GELATINE STANDS

UNSURPASSED

1-lb.

Extra

Quality

Finest

1-lb.

White

Sheet

Gelatine

London’s Landmark of Commerce

 Per 1 lb. box 3/0 ½ lb. box 1/7
Sheet, Finest White per lb. 2/3   
   ,,    No. 1, White    ,,    1/9   
   ,,    Ordinary   ,,   0/10½
   ,,    Finest, Pink    ,,    2/3   
Amber, Finest    ,,    3/3   
   ,,    Nelson’s per 1 lb. pkt. 3/3   
   ,,    for Soup Strengthening per lb. 1/10   
Cox’s (Sparkling) per pkt. 0/3½ 0/7   
   ,,         ,, 1 lb. fancy tin 3/10   

    

    

GELATINE—continued.

Nelson’s Boxes for Family use, containing 12 packets Opaque Gelatine, 12 packets Citric Acid, 1 bottle Essence of Lemon, for making 12 quarts of Jelly

5/8   
     ,,        ...      ...      ...      ...    1 oz. pkts. 0/3½ 12 for 3/5   
     ,,        ...      ...      ...      ...    2 oz.    ,,    0/7    ,,    6/9   
     ,,        ...      ...      ...      ...    per lb. 4/8   

   Marshall’s Finest Leaf

¼ lb. pkts. 0/10 ½ lb. pkts. 1/7 1 lb. pkts. 3/0   

   Gelatine Powder per ¼ lb. tin 0/8½
GINGER—
   Finest Picked per lb. 1/2   
   Fine    ,,    0/9½
   Ground per lb. 0/8 1/2   
GINGER. PRESERVED IN SYRUP—
   Ginger, New Season’s per jar about 6 lb. 2/4   
     ,,           ,,    ,,      ,,   3   ,, 1/2   
     ,,           ,,    ,,      ,,   1¼ ,, 0/7½
     ,,     Finest Picked Stem about 6 lb. 3/8   
     ,,        ,,        ,,        ,,         ,,     3 lb. 1/10½
     ,,     Stem per glass 1/9   
     ,,     Finest Stem per globe 2/6   
     ,,     Finest India per glass-stoppered bot. 3/0

GLAZE—for Hams, etc.—Lazenby & Sons

per bot. 0/6½

GLUE—Finest French... per lb. 0/5   
   Glue Pot, Family, filled with Patent Glue each 0/4½

GLYCERINE—Price’s Best Liquid

4 oz. bot. 0/6 16 oz. 1/10   

GRAPE NUTS (See Breakfast Cereals, page 1233)
GROATS—Embden per pkt. 0/2 per doz. 1/10   
               Robinson’s Prepared 0/6 tins per tin 0/4½
                     ,,            ,, 1/0 tins per tin 0/8½
HADDOCKS—Findon per tin 0/8   
HARICOT BEANS—Fine per lb. 0/2    7 lb. 1/2   
         ,,            ,,      Finest Bold    ,,   0/2½   ,,   1/5   

         ,,            ,,      Giant (hand picked)

   ,,   0/3½   ,,  1/11   

         ,,            ,,      Red, Finest    ,,   0/3½   ,,  2/0    
HAT POLISH (The Corpolio)—
   For Silk Hats, per box, including pad 0/10   
HEARTH STONES (Patent) per doz. 0/8   
(Carriage not paid on Country orders.)
H. J. HEINZ CO. PREPARATIONS—
   Baked Beans and Tomato Sauce per large tin 1/0   
      ,,         ,,           ,,        ,, per tin 0/9   
   Horseradish (evaporated) per bot. 1/0   
   Mustard Dressing for Fish ,,     0/9   
   Pearl Onions ,,     1/6   
   Pickles (Sweet Mixed) ,,     1/3½
      ,,    (Sweet Midgets) ,,     1/4   
   Stuffed Olives ,,     1/1   
   Tomato Chutney ,,     1/2   
        ,,     Ketchup 12 oz. bot. 0/10½
        ,,     Soup per large tin 1/4   
        ,,     Soup per tin 0/9   
HERBS, Dried—

   Mint, Sage, Mixed Herbs, Parsley, Thyme

per bot. 0/5½

   Herbaceous Mixture ,,     0/8½
   Selected Turtle Herbs and Spice per box 0/9

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE

JAMS, Best Quality—The weights of these packages are approximate, and can only be sold as such.
 Specially Manufactured for HARRODS.
  Per about 1 lb. Jar Per about 3 lb. Jar. Per about 7 lb. Jar. Beach’s. J. Moir & Son. about 2 lb. Pot. Halton’s about 2 lb. Pot. Crosse & Blackwell’s about 1 lb. Pot
 1 lb.2 lb. Glass
Apricot 0/6½ 1/4½ 3/0 0/8½1/4 1/0 1/0 0/6½
Blackberry 0/5½ 1/3 2/6 1/1 0/9½ 0/9½ 0/5½
Cherry 1/4 0/7, 3 lb. 1/6
Currant, Black 0/6 1/3½ 2/8 0/7½1/2½ 0/11½ 0/11½ 0/6
     ,,     Red 0/5 1/0 2/2 0/11 0/9 0/5½
Damson 0/5 1/0 2/0 1/2 0/9 0/9 0/5
Greengage 0/5 1/1 2/1 1/1 0/9 0/9 0/5½
Gooseberry 0/4½ 1/0 2/1 0/10 0/9 0/9 0/5
Loganberry 1/1
Plum 0/5 0/11½ 2/0½ 1/0 0/8½ 0/8½ 0/5
Pine Apple 0/6½
Peach 0/6½
Raspberry 0/5½ 1/3 2/6 0/7½1/2½ 0/11 0/1 0/6
      ,,      and Currant 0/5 1/1 2/3 1/1 0/10½ 0/5½
Strawberry 0/5½ 1/3 2/6 0/7½1/2 0/10½ 0/10½ 0/6
      ,,      Scarlet 1/4
Fig and Lemonper 1 lb. pot 0/6per 2 lb. jar   0/10½
Household......  ,,   7 lb.   ,,   1/6
      ,,      C. & B.......  ,,   7 lb.   ,,   1/11

In the event of any particular make of Jam being out of stock, the same fruit of another maker will be substituted.

A reduction of 0/3 per doz. will be made on quantities of not less than 1 doz. 7 lb. Jars charged 0/3 extra, but returnable.

    

    
HOE-FORD JAM—
   Blackberry per pot0/7½
   Blackberry Jelly ,,
HERRINGS—
   Herrings à la Sardine per tin 0/7½
        ,,     Fresh ,,0/4   
        ,,     Kippered ,,0/6½
        ,,     Filleted Saurs Marine “Au Gendarmes” ,,0/8½
        ,,     in White Wine Sauce, Kruger’s, ,,1/3   
        ,,     Dieppe, in White Wine Sauce ,,0/10½
        ,,     in Tomato Sauce ,,0/6½
        ,,     in Mustard Sauce ,,0/6½
   Herring Roes (Soft), Laitance de Hareng ,,0/7½
   Herring Roes (Hard) (Caviare Franco-Russe) ,,0/10   
   Herring Roes per glass0/7½
HOMINY per 7 lb.1/0   
HONEY—
   In Sections about 1 lb. each 1/2, 6 for 6/9   
   Honey, English per 1 lb. glass 0/10½

   Californian, Finest

per glass jar, about 1 lb. 0/8½

   Narbonne      ,, per jar 0/10½
   Gatinais, in fancy Beehive Jars each 2/6   
   Fine Honey per glass jar 0/6½
      ,,      ,,    per jar, about 7 lbs. 2/11   
Jar 0/3 extra, returnable.
HORSERADISH CREAM—Spring’s per bot.0/6   
HYDROSOL OIL. (See Oil for Lamps, page 1252).
HORS D’ŒUVRES, SAVOURIES, Etc.
   Anchovies boned in Piquant Sauce per tin0/11   
         ,,         ,,   Tartufate in Truffle Sauce ,,0/11   
         ,,         ,,   French (Finest) per bot.1/0½
         ,,         ,,      ,,   Bordins ,,0/11½
         ,,      Gorgona in Brine per bot.0/11½ 1/10   
   Anchovy Paste (French) per pot0/10   
   Appetit Sild (Marshall’s) per tin1/0   
   Cod Roes, Fresh ,,0/6½
        ,,    ,,  Smoked ,,0/10   

    

    

HORS D’ŒUVRES, SAVOURIES, Etc. (continued)—
Filets de Harengs (Saurs Marine) “Au Gendarmes” per glass 0/7½
Fillets of Herrings (Marshall’s) Marinaded in White Wine Sauce per tin 1/3

Hors d’Œuvre

per glass 0/9   

Lax (Norwegian Smoked Salmon Cutlets in oil)

per tin 1/9   

Patum Peperium (Gentlemen’s Relish)

per pot 0/9½

Cabinet 6 tins of Fish, assorted flavour

each 2/4   

Sandwich Regélia Hors d’Œuvres de Poisson Aux Arômes Composês (Amieux Frères)

per tin 0/5   

Thon (Tunny)    ,,   1/6   
   ,,   Fish, in Glass per glass 0/11   
   ,,   with Tomato, in Glass    ,,   0/11   
ICE CREAM POWDERS per doz. 2/7

INTERNATIONAL HEALTH ASSOCIATION’S PREPARATIONS—

   Granose Flakes per packet 0/7½
         ,,    Biscuits    ,,   0/7½
         ,,    Wheat Flakes    ,,   0/8   
ISINGLASS—
   Russian per oz. 0/10   
   Brazilian, cut    ,,   0/4½
   Swinborne’s fine cut 1/0 pkt. 0/6½
ISINGLASSINE—
   For Making Transparent Jellies 0/6 pkt. 0/4½
ITALIAN PASTE—
   Per lb. 0/3½ 7 lbs. 2/0   
   Letter Shape per box 0/9   
IVELCON, St. Ivel Consommé per tin of 6 tablets 0/5½
      ,,            ,,            ,,          ,,   12   ,,    0/10½
JELLIES—
   Robertson’s Chelsea—
   Calves’ FeetOrange }per pkt. sufficient to make 1 pint 0/3½
   LemonPine Apple    ,,      ,,      ,,      ,,   1 quart 0/6½
   Chivers’ Gold Medal—
   Almond CherryRaspberry }per pkt. sufficient
   Apricot LemonRed Currantto make 1 pint 0/3½
   Black CurrantOrangeStrawberryper pkt. sufficient
   Calves’ FeetPine AppleVanillato make 1 quart 0/6½

    



JELLIES (continued)
HARRODS’ CONCENTRATED (in packets)

TABLE JELLY

GUARANTEED

REAL CALVES FEET

HARRODS LTD Brompton Road SW.

 
AlmondPine Apple
ApricotRaspberry
Calves’ FeetRed Currant
CherrySherry
Bl’k CurrantStrawberry
LemonVanilla
Orange
Per pkt. sufficient to make 1 pint 0/3½, doz. 3/3
  ,,    ,,        ,,           ,,     1 quart 0/6½, doz. 6/3
Jelly Powder—
 Birds’Crystal.Moir’s. Birds’Crystal.Moir’s.
per Pint pkt.Qrt. pkt.Pint pkt.per Pint pkt.Qrt. pkt.Pint pkt.
Bl’k Currant0/3½0/6½0/3½Port Wine0/3½0/6½0/3½
Cherry0/3½0/6½0/3½Raspberry0/3½0/6½0/3½
Lemon0/3½0/6½0/3½Red Cur’nt0/3½0/6½0/3½
Noyeau0/3½0/6½0/3½Sherry0/3½0/6½0/3½
Orange0/3½0/6½0/3½Strawberry0/3½0/6½0/3½
Pine Apple0/3½0/6½0/3½Vanilla0/3½0/6½0/3½
JELLIES WITH WINE, FOR TABLE USE—
Harrods’ Calves’-feet, Champagne, Lemon, Madeira, Noyeau, Orange,
   Punch flavours per pint bottle 1/2   
      ,,      ,,    per quart 2/0   
   Crosse & Blackwell’s, with wine  per pint bot., 1/2; per quart bot. 2/0   
   Lazenby’s, with wine per ½-pint bot. 0/8   
         ,,      Calves’-feet, plain      ,,        ,,   0/5½
   Harrods’ Aspic for Garnishing per pint bottle 0/10½
        ,,        ,,            ,, per quart bottle 1/6   
TABLE JELLIES (Spring’s)—
   Champagne, Sherry, Port patent glass stopper bot. 1/4½
   Calves’ Feet, Lemon       ,,            ,,      1/3   
    
JELLIES-Fruit (Harrods’ Finest)—
Per pot about¼ lb.½ lb.1 lb.Jar

7 lb.
Red Currant0/3½0/5½0/84/0
      ,,      C. & B.0/40/60/9½
      ,,      Beach & Son0/4½
Black Currant (Harrods’)0/3½0/5½0/8
7 lb. Jar charged 0/3 extra, but returnable.
Apple Jelly per glass 0/5½
Guava Jelly (East Indian)    ,,   1/4   
      ,,       (Natal)    ,,   1/2   
      ,,       (West Indian)    ,,   1/1   
      ,,       (C. & B.) per pot 0/8½
Bramble Jelly (Cairn’s) per 2 lb. jar 1/0   
      ,,          ,,   0/10½
Blackberry Jelly (Chivers’) per 1 lb. jar 0/6½
      ,,         ,,    per 2 lb. jar 0/11½
Damson Cheese (Frank Cooper’s) per 1 lb. pot 0/8   
         ,,         (C. & B.)    ,,   0/9   
         ,,         Fancy Shapes for Decorations per tin 0/11   
JUNKET POWDER (Birk’s)—per bottle 0/3 and 0/5½
JUNKET TABLETS (Hanson’s) per bottle 0/6½
KARPETINE—For Cleaning and Renovating Carpets, Rugs, etc. per gal. tin 1/10   
Tin included, not returnable.
KEROSENE OIL. (see Oil for Lamps, page 1252)
KITCHEN PAPER—Extra strong per ream 3/4   
   2nd Quality, quire 0/2½ (5 quires for 0/11)    ,,   3/1½
   Thin.........    ,,   2/0   
KITLENE—(Furniture Renovator) per bot. 0/9   
KLINOFF per tin 0/11   

    

    

BORWICKS

PRIZE MEDAL

KNIFE POWDER

AWARDED FOR

EXCELLENCE OF QUALITY

CHISWELL ST. LONDON

KNIFE POLISH—For Machines or Boards—

Borwick’s Prize Medal0/6 tin, 0/3½;1/0 tin 0/7
Wellington, 0/6 tin 0/4;1/0 tin 0/7½;2/6 tin 1/9
Nixey’s “Cervus”0/7

Stephens’ Electric Brilliant

0/6 tin, 0/4¼;1/0 tin, 0/8½
Kent’s   ,,   0/9½
KOLECON—A Chemical Coal Saver per pkt. 0/5½
LAX—Norwegian Smoked Salmon per tin 1/9   
LAVER    ,,   0/9   
LEMON JUICE—(Harrods) per ½ bot. 0/4½, per bot. 0/7   
LEMON JUICE CORDIAL—(Harrods) per bot. 0/9   
LEMON SQUASH—Yeatman & Co.’s,
      Sweetened or Unsweetened—
   Per Glass Stopper Decanter, Reputed Quart 0/8   
   Per Round Bottles, Reputed Quart 0/7   
   Lemon Squash (Stower’s) 0/8½
        ,,        ,,         ,,      Natural 0/11   
        ,,        ,,   (Rose’s) 0/10½
        ,,     Syrup 1/2   
LEMONADE, CONCENTRATED—
   Eiffel Tower per bot. 0/4½ & 1/0   
   The Cambridge Lemonade (Chivers & Sons) per bot. 0/4½
LEMON CURD—For making Cheese Cakes, etc. per glass jar 0/11   
LENTILS—Egyptian, Split per 1 lb. 0/2, 2 lb. 0/3½, 7 lb. 0/11½
   German, whole      ,,     0/3     ,,     0/6      ,,     1/7   
LENTIL FOOD—Harvest’s per tin 0/10½
LIME JUICE per bot. 0/8½
     ,,          ,,      per gallon 3/3   
     ,,          ,,     Cordial per bot. 0/8   
     ,,          ,,     (Rose’s)    ,,   1/0   
     ,,          ,,        ,,   Cordial    ,,   1/2   
Limetta, “Ginger Cordial” (Rose’s)    ,,   1/1   
Stower’s Lime Juice    ,,   1/0   
     ,,        ,,      ,,   Cordial    ,,   1/1   
     ,,        ,,      ,,   Syrup    ,,   1/3½
Montserrat Lime Fruit Juice   ,,  1/10   
      ,,      Limetta    ,,   1/2   
LINSEED MEAL—
Linseed Meal per lb., 0/2; 7 lb. 1/1
   ,,   crushed    ,,   0/3;   ,,   1/6
LIQUORICE—Solazzi, finest per lb. 1/5
LOBSTER—Finest per tin 2/2
        ,,        Curried (See Halford’s Curried Preparations, page 1241.)
McDODDIE’S DRIED VEGETABLES—
Pure (British Grown). No soaking required. Cook same as Fresh.
 Small tin.1 lb. tin.
Cabbage (14)1/6
Carrots (10)1/0
French Beans (14)0/62/8
Julienne (12)0/61/0
Mixed Vegetables (12)1/0
Onions (8)0/61/2½
Parsnips (8)1/0
Rhubarb (22)3/3
Spinach (15)2/8½

Other specialities of the McDoddie’s pack procured to order only, prices on application.

The figures against each article indicate about the quantity of lbs. of fresh vegetables which 1 lb. of “McDoddie” represents.

MANHU CEREAL FOODS (see Breakfast Cereals, page 1233).
MAQUEREAUX DES GASTRONOMES—
   Small Mackerel (in finest oil) per tin, 0/7; doz. 6/9
“MARVIS” FLAKED FISH, the best food for brain workers
  per pkt., 0/3½; 3 pkts. 0/10

    

The Weights of these Packages are approximate and can only be sold as such.

MARMALADE (New Season, Finest Quality)—
 About 1 lb.doz.About 2 lb.About 3 lb.About 7 lb. jar.7 lb. tin
Scotch, finest (Harrods) 0/4½4/30/80/11½1/11
     ,,        ,,   (Keiller’s) 0/60/9½1/1½2/42/6
“Seville Orange” (Moir & Son’s), specially prepared 0/4½4/30/80/11½1/11
Orange (Crosse and Blackwell’s) 0/11½1/11
London-made 0/101/7½
7 lb. Jars charged 0/3 extra, but returnable.

    

    

    
MARMALADE (in pots about 1 and 2 lb. only).
 1 lb.2 lb.
   Orange (Chivers)...0/8½
   Home Made (Harrods)...0/10
           ,,        (Chivers)...0/10
           ,,        (Halton’s)...0/10
           ,,        (Alexander Cairns)...0/71/0½
   Hoe-Ford Home Made...0/7½
   Apricot, Finest French...1/1
    “Old English Marmalade” (Chivers)...0/5½0/9½
   M.D. Marmalade, without peel (C. & B.)...0/5½
   Tangerine Orange (Cairns)...0/7½
   Pine Apple   ,,   ...0/8
   Golden Shred (J. Robertson’s)...0/5½0/9½

    

    

(in pots about 1 and 2 lb. only).1 lb.2 lb.
   Silver Shred Lemon...0/5½0/9½
   Lemon Marmalade...0/4½
   Frank Cooper’s, Oxford...0/8½1/4
   Health...0/9½
   Lime Fruit...0/5½
   Quince...0/6½
   Ginger Marmalade (Halton’s) in square glass Jar...0/7
   Green Fig       ,,           ,,           ,,        ,,     ,,...0/7
   Pine Apple      ,,           ,,          ,,         ,,     ,,...0/7
   Royal Tangerine           ,,           ,,        ,,      ,,...0/7
   Sugarless (Keiller’s)...1/4
   Home Made (Wych)...0/7½

A reduction of 0/3 will be made on quantities of not less than 1 dozen.    

    

    

Marmite (Vegetable Extract)2 oz.4 oz.8 oz.
 0/7½1/1½2/0
      Bouillon, in tubes per box of 3 tubes 0/4½
            ,,         ,,    ,,    ,,    6   ,,   0/9   
            ,,         ,,    ,,   tin of 12   ,,   1/6   
    
MACARONI—
   Genoa, finest per lb. 0/5½; per box, about 4 lb. 1/8
      ,,   De Barbieri’s    ,,   1/8
      ,,   fine per lb., 0/4   ,,   1/2
   Naples, best per lb., 0/3; 7 lb. 1/8½
      ,, per box of about 28 lb. 6/6
   Ribbon per lb. 0/3; 7 lb. 1/8
   Spaghetti, finest per lb. 0/3;   ,,   1/8
   Fancy Shapes, for soups    ,,   0/3½;   ,,   2/0
   Delicacy (Nouilles aux Œufs) about 1 lb. packet 0/7½
   Nouilles aux Œufs (Groult’s) per packet 0/9
   Aigulettes de Naples Spaghetti ,,     0/9
   Vermicelli ,,     0/9
MAIZE CORN MEAL— per lb., 0/2; 7 lb. 0/11
MARBLETTE, for Cleaning Marble  per 0/6 bot. 0/5
            ,,            ,,        ,,        ,,    per 1/0   ,,   0/8
MARBLE POWDER per tin 0/5½
MARBLERITO—
   For cleaning all kinds of Marble per box. 1/0
A. B. MARSHALL’S SPECIALITIES—
   Gelatine per 1 lb. pkt. 3/0
      ,, ½ lb. pkt. 1/7; ¼ lb. pkt. 0/10
   Creme de Riz per tin 1/0

    

    

A. B. MARSHALL’S SPECIALITIES (continued)—
Colours, Harmless Vegetable—

Liquid—Carmine, Sap Green and Saffron (for use when clearness is required)

per bot. 0/8

Paste—Cherry Red, Apricot Yellow, Apple Green, Coffee Brown, Damson Blue

per box. 1/0

Baking Powder (Cowan’s) In drums— 5 oz. 0/5; 10 oz. 0/10; 1 lb. 1/3
Coraline Pepper per bot. 1/0
Curry Powder 0/6 1/0 2/0
Luxette: A Dainty Purée for Sandwiches, &c. per jar 1/0
Appetit Sild per tin 1/0
Soup Consomme Sildeen per bot. 1/3
Syrups—Fruit:—

Strawberry, Raspberry, Pine Apple, Pear, Lemon, Banana, Orange, Red Currant, and Cherry

per bot. 1/0

Liqueur: Maraschino, Curaçao    ,,   1/0
Noyeau, Kirsch    ,,   1/0
*MASON’S DUST per bag, 0/6 1/0
MATCHES—Bryant and May’s Patent Safety per doz. 0/7
         ,,               ,,           ,,      per gross 6/9
         ,,               ,,           ,,      Small     ,,     3/3
         ,,               ,,       Family boxes 2/3
The “Lancer” Spill per doz. boxes 1/0
Match Holders, luminous each 0/4½ and 0/9
Safety, in small boxes per gross 1/4
Matches cannot under any circumstances be enclosed with other goods, and cannot be supplied outside our own Radius of delivery, as RAILWAY COMPANIES AND CARRIERS REFUSE TO HANDLE THEM.
* Carriage not paid in country.

    

    

Most Polishes are made abroad, but this is of English manufacture, and is undoubtedly the best Polish for brasswork.

    BUTTERCUP METAL POLISH.


    
METAL PASTE—
“Buttercup” Brand
per tin,0/2;per doz.1/9
,,  0/3½;,,3/3
,,  0/5;,,4/6
“Magic”,,  0/3;,,2/9
METAL POLISH.—Liquid.
By Special Appointment to

    BLUEBELL LIQUID METAL POLISH.




H.M. the KING.    
“Bluebell” per tin 0/5½, 0/10½
“Brasso” per tin 0/5½, 0/10½
“Brilliant Shinio” per tin 0/6
“Dazzleine” (Silver Polish)
per bot. 0/6, 0/11, and 2/4
Glosso, Hargreave’s ... per tin 0/5½; per doz. 5/3
“Hollis’s” ... per bot. 0/8     ,,      7/9
“Mepo” ... per tin 0/5½     ,,      5/3
Radua Polish Cream ... per tin 0/6     ,,      5/9
Stephenson’s per tin 0/4½, 0/9     ,, 4/3, 8/9
Walker & Hall’s ... per tin 0/10½     ,,     10/3
METHYLATED SPIRITS—
,,per quart (bottle included) 0/11½
,,per gallon 3/1
Allowance on empty bottles, 0/1½. Jar 0/10 extra, but returnable.
Methylated Spirits for country orders ...    per 1 gal. can    3/1
      ,,         ,,           ,,           ,,   ...    ,,   2   ,,   drum 6/0
      ,,         ,,           ,,           ,,   ...    ,,   4   ,,     ,,   12/0
Cans charged 1/6. Drums 3/0 and 5/0 extra, but returnable.
N.B.—Not more than 4 gallons can be supplied to one order.

Cannot be sent by passenger train, or delivered at Cloak Rooms, or despatched to Ireland or Channel Islands.

MILK (Condensed Sweetened)—
 Per tin.Per doz.Per case.
   Nestle’s “Nest” Brand ...0/66/023/0
   Milkmaid Brand, Swiss ...0/66/023/0
        ,,        ,,   English ...0/5½5/621/6
   “Tip-Top” Brand ...0/54/10½18/6
Wilts United Dairy Company—
   Diploma Brand ...0/5½5/4½21/0
MILK (Condensed Unsweetened)—
 Per tin.Per doz.Per case.
   Nestle’s “Viking” Brand ...0/54/10½19/6
   Ideal Brand ...0/54/10½19/6
MULLIGATAWNY—Paste.
   Cooke’s ...small jar 1/1½,large jar 1/11
   Capt. White’s ...   ,,   1/0,   ,,   1/10

    

    

MUSCATELS—
   Extra Selected Clusters per lb., ; layer about 5¾ lbs.,   
   Finest Imperial ,,   1/3     ,,           ,,      7/0
   Fine ,,   1/0     ,,           ,,      5/3
   Choice ,,  0/10     ,,           ,,      4/6
MUSTARD—Colman’s and Keen’s Manufacture.

BY SPECIAL APPOINTMENT

TO THE KING

Colman’s

BULL’S HEAD

Mustard

DOUBLE SUPERFINE

MANUFACTURED IN ENGLAND

Extra Genuine per 1 lb. tin 1/4
   ,,      ,,    ,,   4   ,,   4/10
   ,,      ,,    ,,   6   ,,     7/6
   ,,      ,,    ,, 9 lb. keg 10/6
   ,,   fine per tin 0/11
   ,,   finest loose per lb. 1/2
Household, genuine ,,   0/10
Or in kegs of 9 lb. each, at the same price per lb.

*Seconds (condiment) in kegs of 9 lb. only 3/9

* This is an admixture.
   French, Bordin’s per glass, 0/5 & 0/7½; per jar 0/8½
   Mustard Seed per lb. 0/6
   Horse Radish and Mustard per stone jar 0/8
   “Bath Mustard,” Colman’s per tin of 12 packets 1/9
MUSHROOMS, Extra Fine (See Vegetables, page 1263.)
   Mushroom Powder per 2 oz. bot. 0/9
MUTTON ESSENCE (Hipi Brand). (See page 1244.)
MUTTON EXTRACT (Baron Liebig’s Brand). (See page 1244.)
NODUST ... ... ... per pkt. 0/11; 50 lb. drums, each 8/0
NORMANDY PIPPINS—Finest Selected ... per lb. 0/11
NIGHT LIGHTS—
   Palmer’s, Venus, 5, 7, 9 hours, per box, 0/4½ per doz. 4/3
   Glowworm, 6, 8, and 10 hours, per box, 0/4 ,,   3/9
   Price’s New Patent, 5, 7, 9 hours, per box, 0/5 ,,   4/9
   Glass Holders for ditto, free
   Price’s Improved Child’s, per box, 0/4½ ,,   4/0
      ,,    Royal Castle, per box, 0/4½ ,,   4/0
   Palmitine Star, per box, 0/4½ ,,   4/3
   Pyramid, 9 hour, per box, 0/8 ,,   7/9
   Pyramid Summer, 6 hour, per box, 0/8½ ,,   8/3
   Clark’s Cricklite (Double Wick), 5 hours, 12 in box, per box, 1/1
   Tucker’s Red Cross, per box, 0/4½ per doz. 4/3
   Nation’s Patent, per box, 0/4½ ,,   4/0
   Ozokerit, per box, 0/4½ ,,   4/3
   Venus Table Lights, per box, 0/7½ ,,   7/3
   The “Gouda” Night Lights, 6, 8, 10 hours (to burn in Glasses),
      no water required, per box, 0/4 ,,   3/9
   Floating (Tin Reflecting) per box, 0/2½ 0/4½

    

    

OATMEAL—Delivered Fresh every week.
Oatmeal cannot be too fresh, and should be kept in air-tight jars, and in a dry place.
 2 lb.7 lb.28 lb.cwt.
Midlothian (Finest Quality)} 0/4½1/34/1019/0
Coarse, Medium or Fine
Scotch, Medium, Coarse, or Fine0/3½1/03/1015/0
Miller’s Pride per 7 lb. bag 1/6   
King’s Patent Cooked Oatmeal per 1/0 tin 0/9½
Scott’s Midlothian Oat Flour, per tin, 0/8½ per 10 lb. tin 6/6   
   ,,   (Oatmeal) per 10 lb. tin 3/0   
Flaked or Rolled Oats, per lb., 0/2 per 7 lb. 1/1   
Waverley Oats per pkt. 0/5½
Oats Porage (Scott’s) ,,     0/6   
Provost Oats ,,     0/5½
Quaker   ,,    ,,     0/5½
Plasmon Oats ... ,,     0/6   

HVILE DOLIVE EXTRA

DE PROVENGE

HARRODS Ltd

OIL, Finest (for Salads, etc.)—
Extra quality, imported and bottled by Harrods.
Salad Oil (Finest Olive) ... per ½ bottle 1/1   
  ,,      ,,      ,,   ... per      ,,     2/0   
  ,,      ,,      ,,   ... per gal. 10/6   
  ,,   Keddie’s ... ... per ½ bottle 1/0   
  ,,      ,,   ... per    ,,    1/11   
  ,,      ,,   ... per gal. 9/6   
  ,,   Huile de Provence per ½ bottle 1/3½
  ,,      ,,           ,,        ... per     ,,     2/3   
  ,,   Finest Provence Olive per ½ bottle 1/8½
  ,,      ,,         ,,         ,, per     ,,      3/2   
(Gallon Jars charged 0/10 extra, but returnable.)
Frying Oil ... ... ... per ½ gal. 2/10½
(Cans included, but not returnable.)
OILS—For Household Use, etc.

We deliver all Oils FREE in 5 gallon drums by our own Vans.

Casks of Oil cannot be delivered in London. All Oil orders must be given one day previous to delivery. Carriage not paid on country orders.

A reduction of 0/1 per gallon from list prices on 5 gallons of Mineral Oil sent by rail.

   Colza, best French ... ... ... ... per gal. 3/4
Per cask, about 40 gals., 3/3 per gal. Cask charged 5/0, and allowed for if returned in sound condition, carriage paid.
Lard Oil, pure ... ... ... per qt. bottle, 1/6 per gal. 5/0
Linseed Oil ... ... ... ... ,,      1/3     ,,     4/4
Neat’s Foot Oil ... ... ... ,,      1/5     ,,     4/9
Sperm Oil, finest ... ... ... ,,      1/2     ,,     4/0

Not less than one quart supplied. No allowance on empty bottles.

1 gallon cans charged 1/6 extra, but returnable.

Deliveries Of Oil—Our Tank Waggons deliver Oil free of charge in Customers’ own cans every Monday, Wednesday and Friday—Belgravia, Brompton, Cadogan Square, Fulham, Kensington, West Kensington. Tuesday, Thursday and Saturday—Chelsea, Pimlico, Bayswater, Bloomsbury, Campden Hill, Hammersmith, Holland Park, Hyde Park, Piccadilly and St. James.

Customers are respectfully informed that orders for these deliveries must reach Harrods not later than 4.30 on the previous day, and 12 o’clock on Saturdays for Monday’s deliveries.

    

    

   OILS—continued.
   Kerosene, finest ... per 5 gal. can 3/5
         ,,         ,, casks about 40 gal. 27/0
   Crystal Oil, fine grade ... per 5 gal. can 3/0
         ,,         ,, casks about 40 gal., per cask 23/6
   Oil for Engines, etc. ,,      ,,         ,,      23/0
These quotations are subject to the fluctuations of the market.
FOR LATEST PRICES SEE WEEKLY LIST.

Notice.—An extra charge of 2/6 will be made on all casks of oil for Town and Suburban Districts in lieu of carriage, and 4/0 will be allowed on empty casks if returned in sound condition (carriage paid) to the Stores. For the convenience of customers residing in Scotland and Ireland, arrangements have been made with refiners for the supply of Kerosene and Crystal Oil in Casks from Depots in Edinburgh and Dublin. This arrangement will show considerable saving in carriage.

Kerosene Oil (Luxor Brand). Prices on application, per case of two 4 gal. tins; per cask of 42 gal. per gal.

Cans are charged for, but returnable at the following rates:—Five gal. with tap, 6/6

Oil for Lamps, “Hydrysol”—
Per case of 4 tins, containing 5 gals... ... ... ... 5/0
Cases and tins charged, 5/0 allowed for when returned.

NOTICE.—This Oil is delivered by the Hydrosol Company, and they collect Empties, which should not be returned to Harrods.

Customers are respectfully asked, before signing for Drum, Can, or Cask, to make certain that it is in a perfect condition and not leaking, as the Company do not hold themselves responsible for any loss after the cans and casks have been accepted and signed for by the Railway Companies and Carriers; and customers residing in London are recommended not to order these Oils in casks, as the difficulty the carriers experience in delivering them down area steps or underground cellars renders the casks liable to leakage, which cannot always be stopped in time to prevent loss. Any that are delivered will be at Consignee’s own risk.

Complaints are frequently received of the quality of the oil supplied, but, upon investigation, it is found in nearly every case that the lamp is in fault. Customers making use of Kerosene or Crystal Oil for lamps are recommended to observe the following precautions. By so doing the liability to explosion will be avoided, and the best light obtained.

No lamp should be used in which there is a possibility of the oil coming into contact with the flame. The well should not be filled too full.

When a lamp has been unused for a considerable time, the well should be drained and the whole thoroughly cleaned, filled with fresh oil, and fitted with a fresh dry wick.

Special attention should be paid to the size and quality of the wick, which should exactly fit the burner (so as to move up and down easily, but not loosely), and should be of soft texture, and not too highly plaited.

When putting out a lamp, care should be taken not to screw down the wick low enough to allow any of the charred portion to fall into the well.

The lamp should not be blown out, but the wick should be turned down very low and left to go out.

Mineral Oils are accepted by Railway Companies on the days specified below, and all orders should reach the Stores on the day previous to ensure dispatch.

L. B. & S. C. Railway ... Monday & Thursday.
S. E. & C. Railway (late L. C. & D. Railway System) Every day except Saturday.
S. E. & C. Railway (late S. E. Railway System) ...,,
London, Tilbury & Southend Railway ...         ,,         
London & S. Western Railway ...,,
Great Western Railway ...,,
Metropolitan     ,,       ...,,
Midland          ,,       ...,,
Great Central    ,,       ...,,
L. & N. W.       ,,       ...,,
G. N. Railway ...,,
G. E.     ,,      ...,,
Oil Casks to be returned, carriage paid, to Harrods, Oil Warehouse, Brompton Road, S.W.

    

    

OKRA...... per tin 0/10½
OKRA AND TOMATOES...    ,,   0/10½

FINEST

SPANISH OLIVES

HARRODS LD

OLIVES—
French ... per ½ bot. 0/9   
Spanish ...      ,,      0/11   
Baby Pimolas ...      ,,      0/10½
Olives Farcie, Maille’s ...      ,,       1/0   
   ,,       ,,    Abbe Moresco ...      ,,       1/0   
   ,,   de Lucques ...      ,,       0/9½
   ,,   Stuffed, Heinz’s ...      ,,       1/1   
   ,,   Queen ... per bot.0/8½ 1/4 2/0   
ORANGEATE...... per bottle 1/3   
OXO—Liebig Coy.’s... (See Beef Fluid, page 1232)
OYSTERS—
American... per tin 0/5½; per doz. tins 5/3   
     ,,     (Biggar’s)... per tin 0/9;   ,,      ,,    8/10½

PALACE CONDIMENTS.

(Prepared from recipes of M. Juste Menager, )

(Chef to His Late Majesty King Edward VII. )

   Menager’s Sauce ......... bot. 1/0   
         ,,     Pickle .........    ,,   1/6   
         ,,     Chutney .........    ,,   1/1   
PANIR FLOUR (Harrods)—
For Cutlets, Hams, Fried Fish, &c. per tin 0/7   
PARISIAN ESSENCE, for Gravies—
   Per ¼ bottle ............ 0/8½ per doz. 8/0   
        ½       ,,  ............ 1/2½    ,,    14/0   
PASTILLES DE LEGUMES—
   For Browning Soups, Gravies... ... ... per tin 0/5   
PÂTÉS DE FOIE GRAS—

TERRINE FOIES GRAS

L. HENRY. STRASBOURG.

Louis Henry’s (Strasbourg)
Terrines Flat. Terrines Tall.
2/3     ...     5/0
3/0     ...     6/3
4/3     ...     8/3

These Hermetically sealed Terrines are recommended, as they will keep when the ordinary Terrines are out of season.

Louis Henry (Strasbourg).—Pâtés de Fois Gras, in porcelain jars

   in tins ... ... ... ...

per tin 2/3 3/0 4/3

Hummel’s (Strasbourg) Terrines.
No 5}Procured

to Order

only.
No. 8 8/6No. 10 5/0
,,  6
,,  7,,  9 6/0  ,,  12 3/0

Purée de Foies Gras Truffes de Strasbourg ...

per tin 0/7½ 1/9

Truffled Pâté de Foie Gras de Strasbourg ...

per tin 1/0 3/11

      ,,            ,,         ,,         ,,      P. & C.

per tin 2/6

Foie Gras Natural ... ... ... ... per large tin 5/3
(Foie Gras should be kept cool and placed on ice before serving.)
PEACHES—

Lemon Cling Peaches

MARGUERITE BRAND CALIF

Californian, per No. 2 tin,

0/10½; doz. 10/3

Marguerite, finest packed,

per No. 3 tin, 1/3; doz. 14/6

  Californian dried, Finest, per lb. 0/8
PEARS—
  Californian dried, Finest, per lb.
  Marguerite, Finest packed, per No. 3 tin, 1/3; doz. 14/6

    

PEAS—Split.
 Per 2 lb.Per 4 lb.Per 7 lb.
   Finest (English, Pearls) ... 0/4½0/9  1/3   
   Foreign ... 0/3  0/6  0/9½
   Green, Split ... 0/7  1/2  2/0   
   Green (whole), Marrowfats, hand-picked 0/7  1/2  1/10½
   Carter’s handpicked ... per pkt.0/4  doz. 3/9   
   Farrow’s Marrowfats ... ,,0/4  ,, 3/9   
        ,,             ,,      ... net0/3½,, 3/3   
   Spratt’s Poplar Brand Marrowfats ... per pkt.0/4½,, 4/3   
   Flour of Peas, ... ,,0/2  ,, 1/8   
      ,,         ,,    ... per tin0/4½,, 4/3   
      ,,         ,,    ... ,,0/7  ,, 6/9   
      ,,         ,,   Green ... ,,0/5½,, 5/3   
      ,,         ,,      ,,    ... ,,0/10½,, 10/3   
Peas in tins and bottles, see pages 1246 & 1263.
    

HARRODS LIMITED

FINEST GROUND

WHITE PEPPER

GUARANTEED GENUINE

HARRODS LIMITED

PEPPER—
Finest, ground ...  per lb. 1/5
   ,,      ,,... 1 lb. tin 1/6
   ,,   whole, hand picked... per lb. 1/2
   ,,   ground, 2nd quality... ,,   1/0
Black, finest... ,,   0/9
   ,,      ,,... 1 lb. tin 0/10
   ,,   whole... per lb. 0/9
Coraline (Marshall’s)... per bot. 1/0
Cayenne... ,,   0/3
     ,,     ... per lb. 1/3
Nepaul... per bot. 0/6
Mignonette... 0/7½
Paprika (Hungarian)... per bot. 1/0
PEEL, Candied ... ... (See Candied Peel, page 1238.)

TRADE MARK

PICKLED

ENGLISH ONIONS

Specially selected & Guaranteed

PREPARED WITH

PURE MALT VINEGAR

KEDDIE LTD

WESTMINSTER S.W.

PICKLES—Best Quality (Keddie’s)
Gherkinspints, 0/8½;quarts 1/3
Onions ...,,   0/8½,,   1/3
Mixed ...,,   0/8½,,   1/3
Piccalilli,,   0/8½,,   1/3
Walnuts,,   0/8½,,   1/3
Red Cabbage,,   0/8½,,   1/3
Pickles, Home-made, per qt. stone jar 1/1½
0/1½ allowed on empty jar.
Keddie’s (best quality)—
*Piccalilli½ gal., 1/10;per gal. 3/8
*Mixed ...,,   1/10;,,   3/8
*Walnuts,,   1/10;,,   3/8
*Onions ...,,   1/10;,,   3/8
*Red Cabbage,,   1/4½;,,   2/4
Crosse & Blackwell’s—
   *Piccalilli......½ gal. 1/10
   *Mixed......,,   1/10
   *Onions......,,   1/10
   *Walnuts......,,   1/10
   *Red Cabbage......,,   1/4½
* Pickle jars are charged, per ½ gal., 0/3; per gal., 0/6; and the

same allowed when returned in good condition.
Crosse & Blackwell’s, With Thompson’s Patent Universal Stoppers—
 per bot.
   Gherkins...... 0/9½    1/4½
   Mixed...... 0/9½    1/4½
   Piccalilli...... 0/9½    1/4½
   Walnuts...... 0/9½    1/4½
   Onions...... 0/9½    1/4½
   Appetizing Relish (Keddie’s) per pint bot. 0/9½... per doz. 9/3

    

PICKLEScontinued.

UNITED SERVICE

RELISH

COLD MEATS &C

PREPARED SPECIALLY FOR

HARRODS LIMITED

BROMPTON ROAD S W

United Service Relish (Harrods’) ...

per bot. 0/10½

Watkin’s Relish ... 0/9½
West India Limes ... 1/1½
Indian Mangoes ... 1/4    2/3
   ,,        ,,     sliced ... ½ pint 1/1
Lazenby’s or Crosse & Blackwell’s
   Pickles pint, 0/8½; quart 1/3
West India pint, 0/10½; quart 1/8
Batty’s Nabob Pickles ... per bot. 0/11
“M.M.” (J. Burgess & Son)    ,,   0/9½
“Soho” Sweet Pickle (Crosse & Blackwell’s) ... per pt. 0/10
Capt. White’s Oriental ... ½ pt., 0/9; pt., 1/3; qt. 2/4
Col. Skinner’s Mango Relish... pints 0/11
“Pin Money” Pickles—Mixed ... per bot. 1/4
Menager’s Pickle ...    ,,   1/6

The Epicure—A Digestive Pickle of superior quality

per bot. 1/0 and 0/6½

   O.K. Pickle, a unique condiment ... per bot. 1/0
PICKLE FORK—Lazenby’s Patent Nickel-Plated each 1/6
PILCHARDS—Cornish ... ... ... ... per tin 0/10½
PIMIENTOS ... ... ... ... per tin 0/10
PINE APPLE

ZEPHYR BRAND

PINEAPPLE

Singapore, whole ... per No. 2 tin 0/8
   ,,      ,,   ... per doz. 7/9
   ,,   whole ... per No. 3 tin 0/10
   ,,      ,,    ... per doz. 9/9
   ,,   heavy syrup per No. 3 tin 0/11
   ,,      ,,      ,,    per doz. 10/9
   ,,   delicious Chunks per large tin 1/1½
   ,,      ,,      ,,    per doz. 13/3
Chunks per large tin, 1/0½; per doz. 12/3
Pine Apple, Whole, ... per glass 1/10½
Pine Chunks ... per large bot. 1/9
        ,,        ... per bot. 1/5
Pine Apple Chunks per glass globe 1/10
PIPE CLAY—Large Squares ... per doz. 0/7
           ,,           Prepared ... per 1/0 packet 0/6½
PISTACHIO KERNEL—Finest Sicilian ... per lb. 6/9
PLATE PASTE, or Silversmith’s Soap
   Oakey’s... per cake 0/3½
    
PLATE POWDER—Harrods’ (finest pink) Non-mercurial
per box ... 0/8
per doz. ... 7/6

Harrods’ finest Grey,

per box ... 0/7½

Oriental, per

box 0/4½    0/9

    EXTRA FINE NO GRIT,

NO MERCURY OR OTHER

    INJURIOUS INGREDIENT.
    HARRODS

SERVE THE

    WORLD
    BRILLIANT AND LASTING

POLISH WITHOUT UNDUE

    WEAR ON PLATE

    HARRODS LIMITED

FINEST PINK

NON-MERCURIAL

PLATE POWDER

SAFEST-CHEAPEST-BEST

Full Directions for cleaning Gold, Silver Electroplate Jewellery,

Gilt Fancy Brass Mirrors Windows Mounts on Carriages Harness etc

HARRODS LIMITED, BROMPTON ROAD, S.W.

    PRICE ONE SHILLING

    

    
PLATE POWDER—Oakey’s......... per box 0/7½
        ,,                 ,,           Spink’s... per tin 2/4
        ,,                 ,,              ,,   ... per box 0/7½
        ,,                 ,,              ,,   ... ,,    0/4½
        ,,                 ,,           Albata White Rouge Creases... per tin 0/8½
        ,,                 ,,           Jeweller’s Rouge Creases per ¼ lb. tin 1/1
   Silversmith’s Plate Powder......... per box 1/0
PLATE CREAM—Walker & Hall’s ......per tin 0/10½
Pyn-Ka—Polishing Tablets for all Metals, per tab. 0/2; per doz. 1/10
POLISHING PASTE—“Buttercup” per tin    0/2per doz. 1/9
         ,,                  ,,               ,, ,,  0/3½   0/5 ,,  3/3   4/6
Pola—The dry cleansing kit......... per box 1/4½
POTATO FLOUR... per packet 0/2½; per 7 lb. 1/2
PRAWNS—Finest Packed— Per tin 0/11; per doz. 10/9
        ,,             ,,           ,,...... Per glass 1/3;   ,,   14/9
   Curried (Halford’s)......... per tin 1/1½
   Prawns in Aspic Jelly (C. & B.)......... per glass 1/2
PRUNES—New—Finest selected French per lb. 0/6; 7 lb. 3/4
POST TOASTIES. (See Breakfast Cereals, page 1233.)
POTTED MEATS—
 Crosse and Blackwell’s Moir’s.
 Per Glass.Per Tin.Per Tin
 Mould.Small.Large.Small.
Anchovy Paste ... ......0/60/50/9½
Bloater     ,,     ... ......0/5½0/50/9½0/5

CROSS & BLACKWELLS

21, SOHO SQUARE·LONDON·ENGLAND

BY ROYAL·WARRANT

PURVEYORS TO H.M.THE KING

POTTED MEATS & FISH

HAM & CHICKEN

Beef0/5½0/50/9½0/5
Game0/5½0/50/9½0/5
Grouse0/5½
Ham0/5½0/50/9½0/5
Ham & Chicken0/5½0/50/9½0/5
Hare0/5½
Lobster0/5½0/50/9½0/5
Pheasant0/5½
Salmon0/5½0/50/9½0/5
Salmon & Shrimp0/5½0/50/9½0/5
Sardine Paste ...0/60/50/9½
Shrimp   ,,   ...0/5½0/50/9½0/5
Strasbourg Meat ...0/5½0/50/9½0/5
Tongue ...0/5½0/50/9½0/5
Wild Duck ...0/5½
Anchovy Paste, Keddie’s ......... per jar 0/9½
     ,,         ,,   Burgess’s ......... ,,    0/9½
     ,,         ,,   Osborne’s ......... ,,   0/10   
Bloater     ,,     Keddie’s ......... ,,    0/8   
     ,,     Creme (delicious for Toast)...... ,,    0/6   
Crab Paste (Burgess’s) ......... per tin 0/5½
Patum Peperium (Gentlemen’s Relish)...... per pot 0/9½
Sardine Paste (Teyssonneau’s) ......... per tin 0/6   
Bloater Paste (Blanchflower’s), per jar, in hermetically sealed tins ... per tin 0/11   
Ham and Chicken, ditto ditto ......... ,,    0/11   

    

    
MEAT PÂTÉS, etc.—
   Game Pâté, Ham and Chicken Pâté, C. & B. ... per tin 0/10½
   Veal and Ham......... ,,   0/10½
   Pâté au Diable......... ,,     0/9½
   Devilled Ham......... ,,     0/5   
   Mayfair Lunch Pie, Moir’s......... ,,   0/10½
   Ham and Chicken Pâté...... per tin 0/5½   0/10½
PUDDING POWDERS—
   Remylina—(Unflavoured)... per packet 0/2
   Yeatman’s, in following flavours: Vanilla, Lemon,
      Chocolate, Almond, Pineapple per cartons, 3 flavours 0/4½
PULP—Teyssonneau’s—
      Prepared with Sugar ready for use.
   Raspberry, for Ices......... per bot. 1/6
   Strawberry, for Ices......... ,,   1/6
PUMICE STONE—Lump...... per lb. 0/4
         ,,      Powder......... ,,   0/4
PUTTY POWDER...... per lb. 2/0
RAISINS—
   Valencia, Finest selected ... per lb. 0/7; 7 lb. 4/0
         ,,      Very fine ... ,,   0/6; ,,   3/5
         ,,      Fine ... ... ,,   0/5; ,,  2/10
         ,,      Stoned ... per 1 lb. Carton 0/6½; doz. 6/3
SULTANAS—choicest selected, extra bold per lb. 0/8½;7 lb. 4/10
         ,,      Selected...    ,,   0/7½;    ,,   4/3
         ,,      Fine...    ,,   0/6½;    ,,   3/9
         ,,      Ordinary... ,,   —    ,,   —  
RED LEAD......... per lb. 0/5
RENNET TABLETS—Per bottle, 0/5...... per doz. 4/9
         ,,                  ,,         Essence of... per bot. 0/7½
RICE—Per lb.2 lb.3½ lb.7 lb.cwt.
   Rangoon, ordinary 0/911/6
      ,,      fine 0/20/40/6½1/015/0
   Patna (finest quality) 0/2¾0/5½0/91/5½22/6
      ,,   fine 0/2¼0/4½0/7½1/319/6
   Java 0/2½0/50/8½1/521/9
   Carolina, kind, finest bold 0/30/60/10½1/927/0
   Carolina, genuine (finest imported) 0/4½0/91/3½2/739/6
   Ground 0/20/40/6½1/116/0
    N.B.—We guarantee all our Rices to be the finest quality of their respective growths.    
   †Rice for Fowls, broken per cwt. 9/6
   †Rice for Pheasants, clean and free from dust ,,   11/6
Carriage not paid on Country Orders.
RICE FLAKED—Delicious for Puddings per 2 lb. bag 0/5½
   Rice, Puffed (Quaker) per carton, 0/5½; 3 cartons 1/4
RIZINE FLAKED—......... per pkt. 0/5

    

    
RONUK—
   No. 1 Household, ... per 0/6 tin, 0/5½; 1/0 tin, 0/10½; 2/0 tin 1/9
   Hospital Concentrated 4 lb. tin, 5/8; 7 lb. tin, 9/4; 14 lb. 17/6
ROTTENSTONE—In ¼ lb. pkts. ... ...... 7 lb. 2/0
SAGO—Large per lb., 0/2½; 4 lb., 0/10; 7 lb. 1/5
      ,,      Small ,,   0/2½ ,,   0/10 ,,   1/5

We strongly recommend the use of White Seed Pearl Tapioca in place of Small Sago, as the present crop of the latter is in a very unsatisfactory condition.

SALAD CREAM

KEDDIE.Ltd.

WESTMINSTER

SALAD DRESSING—
   Keddie’s ... ¼ bot. 0/5½; ½ bot. 0/10
   Crosse & Blackwell’s ¼  ,,  0/5½; ½  ,,  0/10
   Brand & Co.’s ... ¼ ,, 0/6½
SALAD OIL ... (See page 1252.)
SALMON—
   American ... per tin, 0/9; per doz. 8/9   
        ,,     Finest ... ,,   0/10 ,,   9/9   
Salmon Cutlets, finest

packed, flat tin
,,  0/10½ ,,  10/3   

   Salmon Cutlets, oval— One middle cut out of a large fish

   ,,   —   

,,   —   
   Salmon—Lazenby’s Flat tins, 0/11; ,,  10/9   
         ,,           ,, Tall   ,,   0/10 ,,   9/9   
SALTPETRE—Lump... per lb. 0/4   
         ,,         Ground......    ,,   0/4½
SALT—
   *Refined... per jar, 0/3½; per doz. 3/3
   Table Salt... per doz. 1 lb. pkts. 0/9
   Household, in 3 lb. linen bags... per bag 0/2½
        ,,          ,,  7 lb.    ,,      ,,...    ,,   0/3½

LATEST IMPROVEMENTS

CEREBOS

NUTRITIVE

TABLE SALT

  per tin per doz.
Cerebos Nutritive Table Salt 0/5½ 5/3
     ,,          ,,        ,,      ,,    0/10½ 10/3
     ,,     per large tin (for hotel use) 5/6
     ,,     Salt Pourers, filled... each 0/5
King’s Table Salt ... per 0/9 tin 0/6
Tablos ... per tin 0/5½; per doz. 5/0
Salt Royal ...... per tin 0/6
Tidman’s ... ... per tin 0/4½ 0/7½
*Kitchen ...... per bar 0/8
*Bay ...... ,, 7 lb. 0/6
*Rock Salt ...... per cwt. 3/6
*Freezing ... cwt. bag, 2/3;
56 lb. 1/6; 28 lb., 0/10; 14 lb. for 0/5
Celery... per bot. 0/5
   Maldon... per pkt. 0/6
   Sal Prunella... per lb. 0/6
   Searcy’s Oriental Salt... per bot. 0/8½
   The “Alvina” patent Table Salt, does not cake per 0/6 tin 0/4½
   Browning Salt... per bot. 0/9
   Saltunia... per box 0/5½
* Kitchen Salt, Rock Salt, and Freezing Salt delivered free in London only,

not sent carriage paid in country.

    

SAND—*House ... ... ... ... ... per bag 0/6 1/0   
      ,,      *Silver ... ... ... ... ... ,,   0/6 1/0   
* Carriage not paid in the Country.
SEA SALT—Tidman’s ... 12 small packets in Box 0/9½
   ,,      ,,            ,,       ... wooden boxes, 3 lb. each 0/7   
   ,,      ,,            ,,       ... ,,         7 lb.  ,,  0/11½
   ,,      ,,            ,,       ... ,,      14 lb.   ,,   1/9   
   ,,      ,,            ,,       ... *28 lb. bags 3/0   
   ,,      ,,            ,,       ... *½ cwt. bags 5/6   
   ,,      ,,            ,,       ... *1   ,,     ,,  10/0   
* Sent direct carriage paid to any Railway Station in the United Kingdom.
SARDINES—
   *HARRODS’ FINEST QUALITY.
These Sardines are specially packed for and imported by Harrods,

preserved in the finest Nice Oil obtainable.

FINEST QUALITY SARDINES

HARRODS LIMITED

SPECIALLY SELECTED &

PACKED IN FRANCE FOR

HARRODS LIMITED LONDON

*per large tin, 1/4 per doz., 15/9
per ¼ tin, 0/7½ ,,   7/3
Sardines with Tomatoes, Harrods’—
per large tin, 1/4 per doz., 15/9
Sardines in glass—
per glass, 1/4½; per doz., 16/3
Sardines, in glass, with Tomatoes ,,   1/4½ ,,   16/3
     ,,     with Herbs ... ,,   1/2½ ,,   14/3
     ,,       ,,   Lemon ... ,,   1/2½ ,,   14/3
     ,,       ,,   Truffles ... ,,   1/2½ ,,   14/3
     ,,     French Pack per large tin 1/3 ,,   14/9
     ,,     Fine pack 18 oz. tin 1/1 ,,   12/9
     ,,        ,,   ... 14   ,,   0/8 ,,     7/9
     ,,        ,,   ... small tin 0/5½ ,,     5/3
Sardines in Butter ... per ½ tin — ,,    —  
     ,,     in Mixed Pickles, Kruger’s ... ...... per bot. 1/0
Cornish Pilchards ... ... per tin 0/10½ per doz. 10/3
Boned Sardines ... ... ... ,,   1/6 ,,   17/9

Sardine Whitebait (15 to 25 of these delicious little Fish in each tin)

 per tin 0/6½

Sardines, Smoked, King Oscar ...... ,,   0/5½
     ,,           ,,        ,,      ,,   ... ,,  0/10½
     ,,           ,,     Skipper... ,,   0/5½
     ,,           ,,        ,,      ,,   ... ,,  0/10½
     ,,     Norwegian Smoked ... per small tin 0/4
     ,,           ,,           ,, per large tin 0/6
Royans à la Bordelaise ... per large tin 0/7; per doz. 6/9
    

ESSENCE OF ANCHOVIES

THE UNEQUALLED

FISH SAUCE

FOR Salmon, Turbot,

Solea, Cod, Haddock

Sardines, Teyssonneau’s, Aux piments, 

per tin —

     ,,             ,,        Boneless ... ... per ¼ tin —

Hors d’Œuvres (Sardines)

per package of 6 assorted tins 2/4

Sardine Knives ... each 0/1
     ,,        ,,   Knight’s patent ... ,,   0/4
SAUCES—Anchovy Essence, Harrods’.
 ⅛-bot.¼-bot.½-bot.Bot.
         ,,   0/50/8½1/42/7
         ,,   Crosse and Blackwell’s    0/8½1/42/7
         ,,   Burgess0/101/6
Brand’s International A 1......¼-bot.0/8
     ,,     Own Sauce......,,0/7½
     ,,     Relish......,,0/7½

    

    

Sauces—continued.
 ¼ bot.½ bot.Bot.

HARVEY’S SAUCE

HARROD’S LTD

BROMPTON ROAD

   Brighton ...0/10
   Browning ...0/8½1/2½
   Chef Sauce ...0/5½
   Chutney Sauce ...0/10
   Clarence’s Cayenne ...0/8
   Col. Skinner’s Nepaul ...0/8
   Conserve de Tomatoes ......0/4½
   Currie Sauce ...0/9
      ,,   Halford’s (tins) ......0/7½1/1
   Harvey’s Sauce ...0/8½1/3½2/6
   Horse Radish ...0/9
   H.P. Sauce ...0/5½
   Ketchup, Mushroom ...0/4½0/81/2
        ,,     Walnut ...0/4½0/81/2
        ,,      ,,   ............per ½-gal. 2/0
½ Gallon jars, each 0/7, returnable.
 ¼ bot.½ bot.Bot.
   King of Oude ...0/101/7
   Lemon Pickle ...0/6½
   Lobster ...0/8½
   P. & O. Sauce ...0/7½
   Mayfair Relish ...0/7½
   Mayonnaise ...0/8
   Menager’s ...1/0
   Nabob ...0/5½
   O. K. Sauce ...0/4½per Giant Bottle, 0/7½
   Parisian Essence for browning soups ¼ bot.½ bot.Bot.

Rd.No. 349043

TOMATO KETCHUP

Manufactured by

KEDDIE Ltd.

WESTMINSTER S.W

      and gravies ...0/8½1/2½
   Pratt’s Club Sauce ...0/9½
   Reading ...0/9½1/7
   Shrimp ...0/9½
   Soy ...0/40/61/0
   Tobasco, Pepper Sauce with nickel cork1/5½
   Tapp Sauce ...0/60/10½
   Tomato ...0/81/2½2/3
   Tomato Ketchup (Keddie’s Home-made)0/60/10½
   Tomato Ketchup (G & D’s)0/10
   Westminster Sauce (Keddie’s) ...0/6
   Wiltshire Sauce (Keddie’s)0/10½
   Windsor Sauce ...0/6½
   Worcester, Lea & Perrins’0/101/62/7
 ¼ bot.½ bot.Bot.
         ,,      Keddie’s ...0/7½1/01/8
         ,,      Holbrook’s ...0/4½0/61/0
         ,,      Mellor’s ...0/4½0/9
         ,,      London ...0/3½0/60/10½
         ,,      (for cooking)............per gal. 4/6
Jars, each 0/10, returnable.
   Yankee Tickle ...0/5
   Yorkshire Relish ...0/4½0/9
SEMOLINA—Finest......per 2 lb. 0/5per 7 lb. 1/5
SHRIMPS............per tin 0/8

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

SOAPS.
Plain. (Subject to Fluctuations of the Market.)
 Per bar.14 lb.28 lb.Cwt.
Harrods Limited Primrose... 0/9½3/107/629/6
     ,,           ,,      Fine Yellow ... 0/9½3/87/027/6
     ,,           ,,      Household ... 0/93/66/926/6
     ,,           ,,      London Yellow ... 0/8½3/16/023/0
     ,,           ,,      Scouring ... 0/8½3/46/625/0
     ,,           ,,      Mottled Best ... 0/9½3/97/328/9
     ,,           ,,           ,,     Household ... 7/027/0
Wheen’s Primrose ... 0/9½3/107/630/0

All the above-named Soaps are specially made for Harrods by the well-known Soap Makers, RICHARD WHEEN & SONS, LIMITED. These Soaps, which contain no excess of Alkali or water, are most economical in use.

EASY WASHER

HARROD’S LIMITED LONDON

THREE DOUBLE TABLETS

GUARANTEED TO BE MADE

OF THE FINEST MATERIALS

LABOUR SAVING

COMFORT GIVING

Harrods’ Easy Washer

should be in Every Household.

    

Easy Washer (Harrods) ... per carton of 3 bars 0/7½
Wheen’s Washer ... per bar, 0/2 and 0/3   
     ,,          ,,     (Carbolic) ... ,,   0/2  ,,   0/3   
 Per bar.14 lb.28 lb.Cwt.
J. K. Ltd.’s Primrose ...0/9½3/107/630/0   
Price & Co.’s Palm Oil Soap ...0/114/48/633/0   
Primrose, in Tablets, John Knight’s ... 4 tablets, 0/4½;
per box of 12 tablets, 1/1; per box of 28 tablets 2/6   
Carbolic Soap, Price’s, for scrubbing purposes per bar, 0/3;   
per 12 bars, 2/9; per cwt. 26/3   
Calvert’s Domestic Carbolic ... per bar, 0/4½; 12 bars 4/4   
     ,,     Household Carbolic, for scrubbing purposes per bar, 0/4;   
per 28 bars 9/3   
Gossages’ Magical ... per bar, 0/3; doz. 2/11   
     ,,     Purified Carbolic ... per bar, 0/3½; doz. 3/3   
Jeyes’ Carbolic, No. 1 White ... per bar, 0/4½; 12 bars 4/4   
   ,,        ,,        ,,   Brown ... per bar, 0/4; 12 bars 3/9   
Naphtha Soap (Fels) ... per bar 0/2½
Health Soap, J. Knight’s ... per carton of two tablets 0/3   
Quick Washer     ,,      ... per twin bar 0/3½
Field’s Neutral Oil Soap ... per bar, 0/4; per doz. bars 3/9   
Hard Water (Paton and Charles)... per bar, 0/4;   
per 12 bars, 4/0; per 28 bars 9/0   
Puritan Soap... per bar, 0/3½; per doz. 3/4½
Cold Water, Self-washing Soap ... per bar 0/3   

         

SOFT SOAP—Harrods.

FINEST ODOURLESS

SOFT SOAP

7lbs nett

HARROD’S LT.

BROMPTON RD LONDON. S.W

    

Finest Odourless ... per 7 lb. tin 1/10   
     ,,          ,,     ... ,,   3   ,,  0/10½
     ,,      per ½ firkin, 6/9; per firkin 12/6   
2nd ditto ,,     6/0;      ,,      12/0   
Imperial ... 3 lb. tin, 0/10½; 7 lb. tin 1/10   
Red Poppy, 3 lb. tin, 0/9½; 7 lb. tin 1/7   
“Snow Flake” ... per tin 0/11½ 7 lb. tin, 2/5; 28 lb. cask 8/4   
White Raven, Lever Bros., per 1 lb. tin 0/3½
   ,,      ,,    2 lb. tin 0/7
   ,,      ,,    7 lb. tin 1/9
Calvert’s Carbolic ... 1 lb. jars 0/8
Jeye’s Cyllin ... 3 lb. tin 1/5½
Field’s Savonol ... 3 lb. tin 0/10
John Knight’s B.B.B. 3 lb. tin, 0/10½; 7 lb. tin 1/10
        ,,        B.B. 3 lb. tin, 0/10; 7 lb. tin 1/9
Palmer’s (Blue label) 3 lb. tin, 0/10½; 7 lb. tin 1/8½

    
EXTRACT OF SOAP—
   Soap Powder, “Sapon” (instantly soluble in hot or cold water) ... per drum, 0/5½; per doz. 5/3
   Soap Powder, Lively Polly ... per lb. 0/3; per 14 lb. box 3/3
   Dry Soap, Wylie’s No. 1 Granulated per doz. ¼ lb. pkts. 0/9; per 14 lb. box 3/4½
(For washing Silks, Flannels, Woollens, Linens, etc., etc.)
   Disinfectant, Wylie’s No. 4 Granulated, per lb. 0/2½; per 14 lb. 2/6
(For washing Horses, Dogs, Floors or Paint.)
   Kleendish, a wash-up powder for all purposes, per pkt. 0/3; per doz. pkts. 2/10
   Gospo, for cleaning Marbles, Mosaic, Tiles, Linoleum, etc. per tin 0/4½
   Old Dutch Cleanser ... ,,   0/4½
Soap Extract—
   Harrods Ltd. No. 1 Quality ... per lb. 0/3½; 14 lb. box 3/10½
            ,,      No. 1    ,,   ... per doz. ¼ lb. pkts. 0/10
   Hudson’s No. 1 Quality ... per lb. 0/3½; per 14 lb. box 3/10½
         ,,     No. 1     ,,     ... per doz. ¼ lb. pkts. 0/10
         ,,     For Motorist and Cyclist ... per sprinkler tin 0/4½
   Borax Co.’s ... ... per lb. 0/3½; per box of 14 lbs. 3/10½
   Gossages’ Dry Soap (see page 1274), 6 pkts. 0/4, 12 pkts. 0/8

    

    
    CHISWICK

CARPET SOAP

Makes Old Carpets look like New Ones; the manner in which all the colours are restored in old faded carpets is really surprising.    
Chiswick Soap Co.’s
Carpet Soap, ... per tin, 0/4½ 0/9   
“Pixie” Chiswick Polishing and Scouring
   Soap ... per bar, 0/3; per doz. 2/10   
Carpet Soap (Chivers’) ......... per tab. 0/5   
   ,,      ,,   (Proctor’s) ...... ,,   0/4   
Lever Bros.
   Lifebuoy ... per pkt. of 3 bars 0/8½
   Sunlight ... ,,        ,,     0/7½
        ,,     (Unscented) per twin bar 0/3   
   Comfort ... ,,     0/3   
   Swan Floating ... ,,     0/3   
   Brooke’s (Monkey Brand) ... per bar 0/3; per 3 bars 0/8½
per box 36 bars 8/6   
        ,,     Powder Monkey Cleanser ... per tin 0/6   
   Dry Soap ... per pkt. 0/3   
     ,,     ,,   (Y.Z. Disinfectant) ... ,,     0/3   
     ,,     ,,    (Sunbeam) ... per doz. pkts. 0/9   
   Ski Soap Essence ... 0/3   
   “Lux,” Cleansing and Purifying ... per pkt. 0/3   
   “Vim,” per card box, ... containing 12 oz. powder, 0/3; 3 for 0/8½
   “Omo” (Hudson’s), for white linen, ... per carton 0/3; 3 cartons 0/8½
   Pyn-ka— ... per tablet, 0/2; per doz. 1/10   
   Sapolio ... per pkt.,0/3½; 2 pkts., 0/6½; per doz. 3/0   
   Klenequik (Scouring Soap) ... per bar, 0/2; per doz. 1/9   
   “Lyxavon.”
         A Liquid Soap for removing grease and dirt ... per tin, 0/6 1/0   
   The Thistle Brand—
      Household Soap ... per carton of 3 bars 0/8½
      White Floating Soap ... ,,         ,,   0/8½
      Finest Carbolic Soap ... ,,         ,,   0/8½
   Watson’s Soap—
      “Matchless Cleanser” ... per bar 0/3   
      “Venus” ... per carton of 3 bars 0/7½
   Maypole Soap—For dyeing purposes—
      Colours: Pink, Cream, Mauve, Heliotrope, Light Blue, } ... per bar, 0/3½
      Canary, Fawn, Orange, Aloe Green, Salmon-Pink ... ... per doz. 3/5   
      Black    ...      ...      ...    per bar, 0/5; per doz. 4/10½

    

    



SOAPScontinued.
High-class Toilet Soaps, Harrods’
These Soaps are specially prepared and packed for Harrods.

Pure Coal Tar Soap

FOR SOFTENING & PURIFYING THE SKIN

This Soap is recommended by the Medical Profession as a Protection against Infectious Diseases.

HARROD’S LIMITED

Coal Tar Soap (pure) per box of 3 tablets 0/10½
Boracic Oatmeal Soap per box of 6 tablets 1/3
(This Soap is recommended by the Medical Profession as a Protection against Infectious Diseases.)

Extra Quality, Brown Windsor, Rose, Honey, Oatmeal, White Lavender, or Assorted ...

per box of

12 large tabs. 3/0

Glycerine and Cucumber, finest milled, specially perfumed, extra quality, ...

per box of 12 tabs. 3/0
Glycerine and Cucumber ... ... per box of 3 tabs. 0/8½

Floating Oatmeal (Bath Soap),

per large tab., 0/4; per box of 6 tabs., 1/10½; per 2 boxes 3/6

French Soap Balls (Bouquet Aux Fleurs, Parfume Recherche) per box of 6 balls 1/1½

Lavender Bouquet, exquisitely perfumed (a Toilet Luxury of the highest purity) ...

per box of 3 tabs. 1/1½

Motor Soap, specially prepared for removing grease, stains, etc., from the hands, strongly recommended ...

per box of 3 tabs. 0/10½

HARROD’S

HARRODS’S FINE GOLD MEDAL

OATMEAL SOAP

HARROD’S LIMITED.BROMPTON Rd. S.W.

HARRODS’S FINE GOLD MEDAL OATMEAL SOAP

SOOTHING·REFRESHING·BENEFICIAL

Oatmeal, extra fine quality,

per box of 3 tabs. 1/0

Real Old Brown Windsor,

per box of 3 tabs. 0/10½

Violet Cold Cream,

per box of 3 tabs. 0/10½

Visitors’ Soap (assorted),

per box of 48 tabs. 3/0

White Rose and Cucumber,

per box of 3 tabs. 0/8½

Castile Soap Mottled,

per 5 tabs. 0/6
Curd, White,
per bar ... ... 0/5½
per box of 6 bars 2/7½
Almond, Glycerine, Brown Windsor, Curd, Honey or Assorted 5’s,
per 12 tabs., 1/3; per box of 36 tabs. 3/6
Knightsbridge Assorted ... ... per box of 12 tabs. 1/6
“Pumiilave,” Refined Pumice Soap ... per box of 3 tabs. 0/6

The Belgravia

TOILET SOAP

HARRODS LTD. BROMPTON RD.SW

ASSORTED

Belgravia Seriesper box of 12 tabs.
   Baby Curd, “Otto Violet” ... 1/10
   Buttermilk   ,,        ,,     ... 1/10
   Cold Cream  ,,        ,,     ... 1/10
   Oatmeal      ,,        ,,     ... 1/10
   Brown Windsor ... 1/10
   Carnation ... 1/10
   Eau de Cologne ... 1/10
   Glycerine and Cucumber ... 1/10
   Lavender ... 1/10
   Moss Rose ... 1/10
   Parma Violets ... 1/10
   Sweet Pea ... 1/10
   Verbena Cream ... 1/10
   White Rose, or Assorted ... 1/10
Albion Milk and Sulphur Soap, per box of 3 tablets 0/10½

FRAGRANT

SPRING BLOSSOM

TOILET SOAP

Exquisitely Perfumed

Milled Desiccated

and Superfatted

HARRODS LIMITED

GROCERY DEPARTMENT

LONDON

Spring Blossom
      highly perfumed per box of 12 tablets
   Brown Windsor ... 2/4½
   Buttermilk ... 2/4½
   Castile unscented ... 2/4½
   Cold Cream ... 2/4½
   Cold Cream and Oatmeal ... 2/4½
   Cologne ... 2/4½
   Curd ... 2/4½
   Glycerine and Cucumber ... 2/4½
   Oatmeal and Glycerine ... 2/4½
   Honey ... 2/4½
   Lavender ... 2/4½
   Lilac ... 2/4½
   Moss Rose ... 2/4½
   Violet Oatmeal ... 2/4½
   Parma Violet ... 2/4½
   Wallflower ... 2/4½
   Glycerine and Cold Cream ... 2/4½
   White Rose and Glycerine ... 2/4½
   Assorted ... 2/4½

    

    

Harrods’ Pure White Toilet Soap (highly perfumed),

per box of 12 assorted tablets, 1/10;

per box of 12 assorted visitors’ tablets, 0/9½

Harrod’s

PURE WHITE TOILET SOAP

HARRODS LTD BROMPTON ROAD LONDON S.W

Brecknell’s Old Yellow Skin Soap, per packet, 0/8

Calvert’s—Prickly Heat, for toilet use, per 0/6 bar 0/4; Per 1/0 bar, 0/8

F. S. Cleaver’s Choice Toilet Soaps—Terebene Toilet Soap, the most fragrant Antiseptic Toilet Soap in existence ...

Per box of 3 Tabs. 1/0
Supercreamed Terebene Soap 1/0
Lavender, highly scented ... 1/0
English White Violet ... 0/10½

Pure White Glycerine Toilet Soap, delightfully perfumed ...

1/9
Almond Glycerine ... 0/9
Carbolic and Glycerine ... 0/11
Glycerine and Cold Cream ... 0/11
White Almond ... 0/11
Winter Soap (Camphor and Honey) ... 0/8
Cold Cream and Oatmeal ... per box of 12 tablets 2/3

Cleaver’s

Juvenia

Toilet Soap

Juvenia Toilet Soap, 1st quality per box of 3 tabs. 1/6
Ditto Family, per box of 3 tabs. 0/10

Ditto

per 0/6 tablet 0/4½

“Marvellous for the Skin and Complexion.”

Parma Violet Balls,

Per box of 1 doz. 1/10

Sweet Lavender Balls,

per box of 1 doz. 1/10

Boxes containing 12 large tablets Prize Medal quality, Honey, Brown Windsor, Almond Glycerine or assorted, per box,

3/6
Honey and Glycerine ... per box of 3 tablets 0/8
Emollient Old Brown Windsor ... ,,     6     ,,     1/0
Honey ... ,,     3     ,,     0/8
Magnolia ... ,,     3     ,,     0/9
Malmaison... ,,     3    ,,   1/4½

SAVON

MALMAISON

F·S·CLEAVER

LONDON-PARIS

Boxes containing 3 large tablets, Honey, Brown Windsor, Oatmeal, Almond Glycerine, per box, 0/11

Honey, Brown Windsor, Almond Glycerine, Oatmeal per bar

0/8
Ditto, in pkts. of 6 tablets
per pkt. 0/8½
Indurated, assorted
per box 12 small tablets 1/9
,,   12 medium   ,,   2/6
Glycerine and Cucumber ... per box of 12 Tablets 2/6
Glycerine and Cucumber ... ,,   3    ,,   0/8½
Transparent Soap, Unscented ... per tablet 0/3
      ,,         ,,         ,,      ... per doz. tablets 2/8
      ,,         ,,         ,,      Scented, 1/0 size tablet 0/4½, per doz. 4/3
      ,,         ,,   Shaving Stick ... each 0/4
Household Terebene Soap ... per bar 0/6
Buttermilk Complexion Soap ... per box of 12 tablets 1/8

    

    

SOAPScontinued.

Boracic Cream Toilet Soap, Antiseptic and Healing,

per tablet 0/3; per doz. 2/6

Benzoin and Cold Cream ... per tablet 0/3; per doz. 2/6
Floating Terebene Bath Soap ... per box of 12 tablets 2/0

SAVON

VIOLETTE VERITABLE

P.S. CLEAVER & SONS

LONDON

Savon Violette Veritable,

per box of 3 tablets 3/6

Savon à la Violette,

per box of 3 tablets 1/6

Violet Scented Oatmeal Bath Soap,

per large tablet 0/3

per box of 6 tablets 1/4½
Violet, Oatmeal or Verbena original bar

about 8 ozs. 0/4½

per doz. 4/3
Visitors’, per box 1 doz.

assorted tablets 0/10½

Cook’s—

   Antiseptic Soap (Thompson’s Patent) ...

per box of 3 tablets 1/4   

   Club Brown Windsor ... ,,     3    ,,    0/8½
   Cold Cream ... ,,   12    ,,    2/6   
   Cold Cream and Oatmeal ... ,,     3    ,,    0/9   
   Lasso (Grease Remover) ... per tin 0/6   
   Riviera ... per box of 3 tablets 1/0   
   Throne ... ,,     3   ,,   0/10½
Field’s Toilet Soaps—
   United Service ... per box of 1 doz. tablets 2/10   
      ,,        ,,     ... ,,      ,,   3 doz.     ,,     8/3   
      ,,        ,,     large tablets ... per box of 3     ,,     1/2½
      ,,        ,,        ,,      ,,   ... ,,      ,,   1 doz.     ,,     4/5   
   Samphire ... per 3     ,,   0/11½
   Fleur de Lys, popular ... per box of 12     ,,     2/6   
      ,,      ,,   Otto of Rose ... ,,      ,,   12     ,,     3/0   
      ,,      ,,   Shaving Sticks ... each 0/4   

      ,,      ,,      ,,      ,,   (in Celluloid case) ...

  ,,  0/10   

      ,,      ,,      ,,   Cakes ...    ,,   0/4   

      ,,      ,,      ,,      ,,   (in Celluloid case) ...

   ,,   1/0   

   Spermaceti ... per box of 3 tablets 0/10½
   Glycerine and Cucumber ... ,,     ,,  12     ,,     2/3   
   Westminster Assorted Soap ... ,,     ,,  12     ,,     1/9   
   White Rose ... ,,     ,,   3     ,,   0/11½
   White Rose and Cucumber ... ,,     ,,   3     ,,     0/7½
   Eau de Cologne ... ,,     ,,   3     ,,   0/10   
   Savon Violettes de Parme ... ,,     ,,   3     ,,   0/10½
   Assorted Visitors’ ... per box of 6 small tablets 0/5½
   Twentieth Century Soap ... per box of 3 tablets 0/10½
   White Violet ... ,,     ,,   3     ,,   0/11   
Klenatis’—
   Household ... per bar 0/4   ; doz. 3/9   
   Toilet ... per tablet 0/3½;   ,,   3/3   
   Pine ... ,,   0/4   ;   ,,   3/9   
Knight’s—

   “Shavallo”—Stick, in fluted Celluloid case ...

each 1/0   

   Cake, in Cardboard carton ... 0/4½, per 3 cartons 1/0   
   Knight’s Natural Bouquet ... per box of 3 tablets 0/6   
        ,,     Club Visitors’ ... ,,     6    ,,    0/6½
        ,,     Natural Bouquet ... per box of 12 assorted tablets 1/9   
        ,,     Anti-Rheumatic ... per tablet 1/1   
Lever Bros.
   Plantol, Floral Bouquet ... per box of 3 tablets 1/5   
      ,,    Natural     ,,     ... 1/0   
   Carnival ... per box of 3 tablets 0/9   

   Velvet Skin,

per box of 3 tablets 0/6, per box of 1 doz.   ,,   2/0   

   Cedar, Glycerine, and Tar ... per tablet, 0/3½; per 3   ,,  0/10½
   Refined Toilet Monkey Brand ,,     0/4;  ,,   3   ,,  0/11½
Lusty’s—
   Savon à l’Huile de Tortue ... per tablet 1/2
   Shaving Stick ... each 1/2
   Shaving Cake ... ,,   1/2
Margerison’s—
   Buttermilk ... per box 1 doz. tablets 1/9
   Round Rose ... ,,   1       ,,       1/9
   Heliotrope ... ,,   1       ,,       1/9
   Violet Scented Oatmeal ... ,,   1       ,,       1/9
   Curd ... ,,   1       ,,       1/9
   Glycerine and Cucumber ... ,,   1       ,,       1/9
   Honey ... ,,   1       ,,       1/9
   Cold Cream and Glycerine ... ,,   1       ,,       1/9
   Lemon Juice ... ,,   1       ,,       1/9
   White Rose and Glycerine ... ,,   1       ,,       1/9
   Parma Violet ... ,,   1       ,,       1/9
   Carnation ... ,,   1       ,,       1/9
   Moss Rose ... ,,   1       ,,       1/9
   Old Brown Windsor ... ,,   1       ,,       1/9
   Jockey Club ... ,,   1       ,,       1/9
   Wallflower ... ,,   1       ,,       1/9
   Wood Violet ... ,,   1       ,,       1/9
   Family, Assorted Box ... ,,   1       ,,       1/9
   White Windsor ... Per bar about 1 lb. 0/4

    

    

SOAPScontinued.
Mouson’s Cocoa Butter Soap, No. 331 per box of 3 tablets 1/2
Maubert’s “High Grade” Toilet Soaps—

Paris make. Every tablet bears a guarantee of purity.

17 Gold Medals.

Per box of

3 tablets.

VIOLETTE

LOUISETTE

MAUBERT

PARIS

No. 139. Violette Louisette ...

2/0

No. 134. Ditto Visitor (6 tablets) ...

2/0

No. 2251. Violette Oatmeal ...

0/10½

No. 318. Bouquet de Violette ...

0/10½

No. 552. Japonais (perfumed with Sweet Pea Blossoms)

1/0

No. 604. Baby Soap (for the Delicate Skin of Babes) ...

1/0

No. 2776. Savon Royal (powerful perfume)

1/0

No. 129. Violette, Lilac, Rose ...

1/1
No. 3504. Curatif Dickson Soap (Antiseptic) containing Olive Oil and Benzoin ...
1/1
   No. 660. Au Lait Pure Ecrême (Pure Buttermilk) ...1/1

   No. 324 L’Orchidee ...

per box

1/6

   No. 644 Santal d’Orient ...

   ,,   

1/6

   No. 486 Savon Pate d’Amandes Bise ...

per box of 6 tablets

1/9
   No. 545 Savon Royal Ireland (Trefle) ...1/6
   No. 359 Eau de Cologne and Bran (supersedes oatmeal) ...1/6

VIOLETTE AMBRÉE

MAUBERT

PARIS BRUXELLES

No. 402

No. 402. Violette Ambrée as illustrated. This soap is superfatted, gives a beautiful creamy lather, preserves and beautifies the skin.

1/6

No. 342. Citron Antiseptic, box 3 tablets

1/9
No. 353. Imperial Violette ...1/9

No. 1217. Eurydice (powerful perfume)

1/9
No. 810. Fleur de Trefle ...1/9
   No. 808. Modeste Violette (exquisite perfume)...1/9
   No. 330. Violette de Parme ...2/6
   No. 258. Peau de Espagne ...2/6
   No. 653. Triple Violet, per box of 3 tablets ...3/6
   No. 1723. Fougere Imperiale, per box of 3 tablets ...2/6
Maubert’s Visitors’ Soaps—
   No. 3250. Violet or Assorted, per box of 20 tablets ...1/8
   No. 2791. Sandal Wood, per box of 6 tablets ...1/3
No. 614. Violette Ambrée (an Ideal Soap with a charming perfume) ...

per box of 12 tablets

1/5
No. 613 Savon de Nos Hôtes (perfumed with violets),

per box of 6 tablets

1/1
Maubert’s Toilet Soap for Family Use—
   No. 2763. Eau de Cologne Skin Soap per box of 12 tablets1/9
Pears’ Otto of Roses ... per 2/6 tablet1/6
   Transparent ... 1/0   ,,    0/7
         ,,      Glycerine ... 2/0 box1/3
   Unscented ... per 0/6 tablet, 0/3½; per doz.3/6
   Fuller’s Earth Soap ... ,,   0/6   ,,    0/4;   ,,    3/10½
   Oatmeal and Glycerine ... per box of 3 tablets0/8½
   Shaving ... per 1/0 stick0/7
   Washing Balls ... each 0/7 and1/6
Price’s—
   Regina ... per box of 12 tablets2/3
        ,,   ... ,,         3    ,,   0/10½
        ,,   Visitors’ ... ,,         8    ,,   0/10
   Glycerine Cream, extra scented ... ,,         3    ,,   0/10
   Bath Soap ... ,,         6    ,,   1/0
   Court Soap ... ,,        12    ,,   1/10
   Buttermilk ... ,,        12    ,,   1/10
   Lemon Juice, Complexion ... per 3 tablet box0/5½
Rambouillet, Paris—
   Princess Toilet Soap ...per box of 12 assorted tablets1/4½
   Buttermilk ...per box of 12 tablets1/4½
Sapon ... per carton 3 tablets0/4
Tidman’s Sea Soap ... per box of 1 doz. tablets3/6
Wright’s Coal Tar Soap ... per box of 3 tablets1/0
Yardley’s Soaps—
Boxes of best quality Brown Windsor, Honey, Glycerine and Almond assorted or separate, in large boxes per box
3/6
Night Guest, assorted ... per box 48 tablets3/6

    

SOAPScontinued.
   Complexion Soap, assorted ... per box of 12 tablets1/10
   Olive Oil ... ,,       3    ,,   1/0
   Marine Hard Water ... ,,       3    ,,   0/10½
   Turtle Oil ... ,,       3    ,,   1/3
   Lily of the Valley ... ,,       3    ,,   2/0
   Honey, White Almond, Glycerine (rose scented), Turtle Oil,
per box of 3 large tablets 0/11
   Violet Oatmeal ... per box of 3 tablets0/11
   Oatmeal ... ,,         ,,   1/0
   Brown Windsor, Honey, Oatmeal, Glycerine, packet of 6 tablets0/8
   Buttermilk Soap ... per box of 6 tablets0/11½
   Cold Cream and Oatmeal ... ,,   12   ,,   2/6
   Milk of Roses ... per doz. tablets3/0
   Violette de Parme ... per box of 3 tablets0/10
Dog Soap, Naldire’s ... per tablet0/7
   ,,       ,,    Field’s ...      ,,     0/3½
   ,,       ,,    Garstin’s ... per box of 3 tablets1/3
   ,,       ,,    Spratt’s ... per tablet0/4
SODA Carbonated ... in 1 oz. packets, per 7 lb. box1/2
per lb., 0/2; 7 lbs.1/0
         *Scotch ...14 lbs., 0/6½; 28 lbs., 1/0; cwt. bag3/6
* Delivered free in London only. Carriage not paid in the country.
Bags free and not returnable.
SOOT DESTROYER
   “Acme” Chemical Chimney Cleaner ... each0/4½
    
SOUPS IN TINS.
 Brand’s. Crosse &

Blackwell’s.
Lazenby’s. Moir & Sons’
 1 lb.2 lb.1 lb.2 lb.1 lb.2 lb.1 lb.2 lb.
Bouilli......0/71/0......0/71/0
Chicken Broth1/8...0/91/40/91/40/91/4
Game......0/101/60/101/60/101/6
Giblet0/9½1/50/91/40/91/40/8½1/3
Gravy0/7½1/10/71/00/71/00/71/0
Grouse......0/101/60/101/60/101/6
Green Pea......0/71/00/71/00/71/0
Hare0/9½1/50/101/60/101/60/101/6
Hotch Potch......0/91/40/91/40/91/4
Julienne0/7½1/10/71/00/71/00/71/0
Kidney......0/91/40/91/40/91/4
Mock Turtle, clear0/9½1/50/91/40/91/40/91/4
   ,,      ,,   thick0/9½1/50/91/40/91/40/91/4
Mulligatawny0/9½1/50/91/40/91/40/91/4
Mutton Broth......0/71/00/71/00/71/0
Ox Cheek......0/91/40/91/40/91/4
Ox Tail, clear0/9½1/50/91/40/91/40/91/4
     ,,     thick0/9½1/50/91/40/91/40/91/4
Oyster............0/101/60/101/6
Palestine......0/71/00/71/00/71/0
Tomato......0/91/40/91/40/71/0
Vegetable......0/71/00/71/00/71/0
Vermicelli......0/71/00/71/00/71/0
Turtle, real6/612/62/34/0......2/34/0
   ,,   invalid per ½ lb. tin 3/2

    

    

SOUPS—
Lusty’s—
Clear Real Turtle Soup    ...      ...      ...   per large tin 5/0
   ,,      ,,      ,,      ,,    .........medium tin 3/0
   ,,      ,,      ,,      ,,    .........small tin 2/0
Real Turtle Soup ... .........per ½ bot. 3/9
   ,,      ,,      ,,   ... .........per bot. 6/0
Turtle Soup Tablets ... .........per box of 4 tablets 1/0

Each tablet contains a considerable proportion of real Turtle, and makes a large cup of nourishing food.

Directions for Turtle Soup.—The preparation requires to be soaked in cold water for three days (changing the water daily), when it extends to three or four times its present bulk or weight—becoming exactly similar to the Calipash and Calipee obtained from the fish after being killed. It is then to be cut into pieces of about an inch square, added to a suitable stock, and cooked until quite tender. One pound weight of Dried Turtle is sufficient for three quarts of soup. A glass of dry sherry added to each quart of soup will be found an improvement. Lemon juice and cayenne to taste.

Ivelcon, St. Ivel Consomme ... 6 tablets in tin 0/5½
12   ,,      ,,   0/10½
Crosse & Blackwell’s—
   Real Turtle ... per ½ pint bot. 1/6; per pint bot. 2/10
         ,,         ... per ½ pint tin 1/3
Capt. Cooksley’s, Consolidated—
Mulligatawny, Green Pea, Pea, and Scotch Broth ...
per tin 0/2½; per doz. 2/3
Edwards’ Desiccated—
   Brown ... per doz. pkts. 0/11; ¼ lb. tin 0/4½; ½ lb. tin 0/7½; 1 lb. tin 1/2      
   White ... per doz. pkts. 0/11; ¼ lb. tin 0/4½; ½ lb. tin 0/7½; 1 lb. tin 1/2      
   Tomato, reduced per doz. pkts. 0/11; ¼ lb. tin 0/4½; ½ lb. tin 0/7½; 1 lb. tin 1/2      
   Gravina ... per tin 0/5½
Libby, McNeil & Co.’s, Concentrated—
   Oxtail or Mock Turtle ... per tin 0/4½

HARRODS

GRAVY, JULIENNE, MULLIGATAWNY, TOMATO, GREEN PEA, HOUSEHOLDS

SOUP SQUARES

HARRODS, LIMITED. BROMPTON RD. LONDON, S.W.

Harrod’s Solidified Soup Squares
per box of

½ doz. squares
Gravy, each 0/5 ... 2/5
Green Pea ... 2/5
Julienne ... 2/5
Mulligatawny ... 2/5
Tomato ... 2/5
Lazenby’s—
Gravy, Tomato, Household, Lentil, Vermicelli, Tapioca, Onion, Carrot, Green Pea, Haricot, Julienne, Mulligatawny, and Pea (assorted) ...
per box of 6 squares 2/5
   Soup Tablets, Crosse & Blackwell’s per box of 12 tablets 4/10

    

    
SOUPS (continued)—
Maggi’s—
   FrenchSoups,in boxcontaining 12 assorted tablets 1/6
   ,,,,,,,, 12     ,,     extra quality 2/0
   ,,,,,,,, 12      ,,        ,,  Tomato 3/0
   ,,Essences for flavouring Soups, per bottle, 0/9 and 1/3
Nelson’s—
   Celery (sufficientfor onequart) ... per packet 0/4; per doz. 3/9
   Lentil      ,,,,,, ...      ,,      0/4; ,,   3/9
   Mulligatawny ,,,, ...      ,,      0/4; ,,   3/9
   Onion     ,,,,,, ...      ,,      0/4; ,,   3/9
   Pea        ,,,,,, ...      ,,      0/4; ,,   3/9
   White Vegetable,,,, ...      ,,      0/4; ,,   3/9
Knorr’s—
   Consomme...... per tin of 12 cubes 0/8
Symington’s Prepared Soups—
Celery,Onion In packets sufficient to
Green Pea,Pea, make 1 quart of Soup.
Lentil,Scotch Broth,per packet, 0/4
Mulligatawny,Tomato,per doz., 3/9
and White Vegetable.
SOUPS IN GLASS BOTTLES.
 Brand’s.C. & B.’s.Lazenby’s.Moir’s.
 per bot.per bot.per bot.per ½ bot.per bot.
Chicken Broth ...1/1½
   ,,   per half-pint glass0/8
Cock-a-Leekie ...1/2
Consommé ...1/1½1/1½
Gravy ...1/00/11½0/11½0/70/11½
Hare ...1/1½0/81/1½
Julienne ...1/00/11½0/11½0/70/11½
Mock Turtle, clear ...1/21/1½1/1½0/81/1½
   ,,      ,,   thick ...1/21/1½1/1½0/81/1½
Mulligatawny ...1/21/1½1/1½0/81/1½
Mutton Broth ...0/11½0/11½0/7
Ox Tail, clear ...1/21/1½1/1½0/81/1½
     ,,     thick ...1/21/1½1/1½0/81/1½
“Printanier” ...1/1½
Tomato ...1/1½0/8
Consommé Sildeen (Marshall’s).........per bot. 1/3
SPICES—
   Allspice (Pimento)......... per lb. 0/5½
        ,,     ground......... ,, 0/5½
   Caraway Seeds ......... ,, 0/4½
         ,,      ,,   ground...... per 1 lb. tin 0/9
   Cinnamon, finest......... per lb. 1/8
         ,,      ground......... ¼ lb. tin 0/7

    

    

SPICES (continued)—
   Cloves, finest Penang... per lb.1/10
      ,,   fine... ,,   1/4
      ,,   ground... per ¼ lb. tin 0/4½
      ,,      ,,   ... per lb.1/2
   Coriander Seeds... ,,   0/5
        ,,     ground... ,,   0/7
   Ginger, finest picked... ,,   1/2
      ,,     fine... ,,   0/9½
      ,,     ground... per lb. 0/81/2
   Mace... per lb.3/6
      ,,   ground... per ¼ lb. tin1/1
   Mixed Spice... ,,   1   ,,   1/3
      ,,      ,,   ... ¼ lb. tin, 0/5; 2 oz. tins0/3
   Nutmegs... per lb.1/3
        ,,     ground... per ¼ lb. tin0/6
   Turmeric... per lb.0/8
SPIRITINE
   Solidified Methylated Spirit... per tin, 0/3; per doz.2/9
STARCH GLAZE
   Borax... per pkt., 0/2½; doz.2/3
STARCH

COLMANS STARCH

COLMANS NO. 1 WHITE STARCH

WARRANTED PURE J. & J. COLMAN LTD.

Colman’s No. 1, Blue or White, per lb. 0/4; per packet, about 5 lbs. 1/6

per ½ cwt. box ...

17/6

Colman’s, for Curtains, Muslins, Laces, etc., per box, about 1 lb. ...

0/4½
   Glenfield... per 2 lb. pkt.0/11
      ,,   ...   ,,  1 lb.  ,,  0/6
   Swan Starch... about 5 lb.  ,,  1/3
   Orlando Jones’ Cream Starch... 1 lb. box 0/5½
      ,,      ,,    ... about 5 lb. pkt.1/6
   Reckitt & Sons’... about 5 lb. pkt.1/6
         ,,        ,,   Robin Starch ... per 0/6 box 0/5½
   Remy’s No. 1, Pure Royal Rice Starch... in pkts.,1/3
      ,,      ,,           ,,           ,,      ,,   ... per ½ cwt. box 17/0
   Mack’s Double Starch... per box0/5½
STEEL POWDER—Oakey’s ... 1/0 box0/7
STRING—Fine, Medium, Stout ... at per lb. 0/10
SUCCOTASH ... per tin, 0/6½; per doz.6/3

    

    

SUGARS, REFINED
Subject to fluctuations of the Market. For later quotations see weekly list, post free on application.
 2 lb.7 lb.28 lb.cwt.
LOAF (double refined)... 0/61/8½6/1027/0
   ,,   (cut for Table)... 0/5½1/76/425/3
   ,,   (Special Cut for Afternoon Tea)... 0/6½1/107/228/6

FRENCH TABLETS, specially cut for Coffee, as used in France

... 0/72/08/031/6
GRANULATED (double refined)... 0/61/8½6/926/3
GRANULATED (ordinary)... 0/5½1/76/324/3
CRUSHED (Preserving)... 0/5½1/76/425/3
CENTRIFUGAL (White Crystals)... 0/6½1/10½7/629/3
CENTRIFUGAL (Large Grain)... 0/72/07/930/6
CASTOR (double refined)... 0/71/11½7/629/0
      ,,      (fine)... 0/61/8½6/926/9
WHITE (moist)... 0/5½1/76/324/9
ICING (finest)... 0/72/07/630/0

ICING SUGAR, prepared specially for High-class Confectionery

...... per 7 lb. tin 3/0
ICING (Marshall’s), finest silver sifted,
in tins. 1 lb., 0/9; 2 lb., 1/6; 3 lb., 2/3; 7 lb. 5/3
PURE CANE (Marshall’s), for spinning, boiling, etc., per 3 lb. packet 1/0
LYLE’S GRANULATED (in 7 lb. bags) ... per bag 1/11

PURE CANE SUGARS

SUPPORT OUR OWN COLONIES AND REFINERIES
PURE CANE, Loaf per 7 lb. bag 1/10½; per cwt. 28/6
     ,,        ,,      ,,    ... Granulated per 7 lb. bag 2/0
     ,,        ,,      ,,    ... Castor, per 4 lb. bag 1/2
SUGARS, MOIST
 2 lb.7 lb.28 lb.cwt.
DEMERARA (finest)... 0/61/8½6/625/6
         ,,         (fine)... 0/5½1/65/1123/3
BROWN RAW (cooking)... 0/4½1/3½5/020/0
ST. KITT’S Muscavado... 0/4½1/3½5/020/0
N.B.—All are Pure Cane, and free from Beetroot and Chemicals.
SUGAR-CANDY

FINEST SUGAR CANDY CRYSTALS A PERFECT SWEETENER FOR COFFEE, CHOCOLATE, &

HARROD’S Limited, Brompton Road, S.W.

Sugar Candy Crystals
per lb. pkt. 0/7½
Fine Bright
per lb. 0/3½; 7 lb. for 1/11
Finest Bright
per lb. 0/4; 7 lb. for 2/3

    

    

SUGAR CORN—
     ,,          ,,     ... per tin, 0/5½; per doz. 5/3
     ,,          ,,     ... (Extra choice quality) 0/6½; per doz. 6/3
     ,,          ,,     ...Perry’s ... per bot. —
     ,,          ,,     ...Corn on the Cob... per tin 0/7½
SYRUP—
  *Fine Golden...... about 7 lb. jar 1/4½
   Fowler’s Pure Cane...... per 2 lb. tin 0/6
     ,,     Ginger Syrup...... ,, ,, 0/6
   Lyle’s Golden ... 2 lb. tin, 0/6; 4 lb. tin, 0/11½; 14 lb. tin 3/3
   Golden Syrup (Glebe Brand)... per 2 lb. tin, 0/6; 4 lb. tin 0/11½
   Maple Syrup...... per bottle 1/1
      ,,      ,,   ...... per tin 1/7
* Jars 0/3 extra, returnable.
SYRUPS FOR FLAVOURING—
Apricot Pineapple }
Black Currant Raspberry per reputed ½ pint 0/5½
Ginger Strawberry    ,,      ,,   pint 0/10½
Orange
   Marshall’s Fruit and Liqueur Syrups—
Fruit—Strawberry, Raspberry, Pineapple, Pear, Lemon, Banana, Orange, Red Currant, and Cherry ...
per bot. 1/0
   Liqueur—Maraschino, Noyeau, Curaçao, Kirsch ... per bot. 1/0
TAMARINDS, West Indies......... per jar 0/5½
TAPIOCA—per lb.2 lb.4 lb.7 lb.
Fine...0/3½0/6½1/11/10½
Finest...0/40/81/42/3
Bullet...0/40/81/42/3
   Seed Pearl—(A substitute for Small Sago)—
 1 lb.2 lb.4 lb.7 lb.
 0/3½0/71/22/0

We strongly recommend the use of this article in place of Small Brown Sago, as the present crop of the latter is in a very unsatisfactory condition.

TAPIOCA FLAKES— per 2 lb. bag, 0/8½; per doz. bags 8/3
TARTARIC ACID—Powder......... per lb. 1/4
TAPERS—
24 inches, thin or thick, in 1 lb. pkts. only... per lb. 0/10
12   ,,      ,,   ......... per box 0/5
Bougie Coiled Tapers......... each 0/4 0/8

Pillarettes, a novel and handsome Taper Holder, filled with Coloured Tapers ...

each 0/11
TEA (See pages 1264 and 1265).
TEA—Plasmon...... per packet 0/9 and 1/4
   ,,      ,,   ......... per tin 2/6
For various qualities of Teas sold by Harrods, see pages 1264 and 1265.

This design only in the 1 lb. size.

TEA CANISTERS
1lb. size...each0/4
2,,...,,0/7
3,,...,,0/10½
5,,...,,1/2
6,,...,,1/5

Customers are requested to order Tea in quantities to fill the tins required, as they are liable to damage if packed empty with other goods.

THON (Tunny)......... per tin 1/6
     ,,     Fish, in Glass......... per glass 0/11
     ,,     with Tomato in Glass.........    ,,   0/11

    

Choice Garden Plum Tomatoes

“Planters” Pride

TOMATOES—
French, in tall tins, containing 8 or 9 whole tomatoes,
per tin, 0/5½; per doz. tins 5/4
Italian (peeled) per tin, 0/5; per doz. tins 4/9
     ,,        ,,   per half-tin, 0/3; per doz. half-tins 2/10
Whole (in Bottle) ... per bot. —
Tomato Purée ... per quart tin 0/7½
   ,,      ,,    ... per bot. 0/4½
   ,,      ,,   (Concentrated) ... per small tin 0/3
TREACLE—... *per 7 lb. jar 1/0
   Fowler’s Finest West India... per 2 lb. tin 0/6
*Jars charged 0/3, but returnable.

S BERNARD &

TRUFFES EXQUISES

CHOIX EXTRA

TRUFFES PELEES

TRUFFLES—
Finest French.¼ pint.½ pint.pint.
Black Glass Bottles, Extra Choice1/73/05/9
Black Glass Bottles, Choice1/52/95/6
White Glass Bottles, Extra Choice1/103/66/9
 Small

tin.
Medium

tin.
Large

tin.
Finest quality in Tins ...3/66/912/9
Tin, containing 1 large Truffle ... per tin 0/10½
Truffle Peelings ... per pint tin 1/9
TURPENTINE—...... per quart 1/0
         ,,         ...... per gallon 3/9
Gallon Cans 1/6, Quart Jars 0/3 extra, but returnable.
TURTLE, DRIED—
Fine ... per lb. 6/6

Harrods’ Sun-dried ...

½ lb. box, 3/6; 1 lb. box 7/0

Lusty’s Sun-dried ...

½ lb. box, 3/6; 1 lb. box 7/0

Lusty’s Preserved West India Green Turtle Meat,

per tin 6/6

Harrods’ Selected Turtle Herbs and Spice, ... per box 0/9
Amber Turtle ... per lb. 4/0
Turtle Green (Fat), ... per bot. 3/6
Turtle Jelly, Lusty’s ... ,,   2/0
VANILLA— per oz., 1/5 ... per pod, 0/4 ... in glass tube 0/6
VANILLA SUGAR—...... per tin 0/10
    
VEGETABLES SPECIALLY PRESERVED—

PERCES D ARCENTEND EXT

P.P.

P.PHILIP

Asparagus, best, large tin, finest French ... per tin 1/10
      ,,         ,,      ,,    ... in bottles, 1/5 & 2/2
      ,,      Giant, finest ... per bot. 4/6
      ,,      Asparagus ... per tin, 1/0; per doz. 11/9
      ,,      Points ... per tin, 1/2;      ,,     13/6
Artichokes ... per bot. 1/7; ... per tin 1/5½
Carrots ... per quart tin, 0/7; ... per doz. 6/9
Green Peas, Extra Fine ... per pt. tin, 0/9½; per qt. tin 1/0
   ,,      ,,   “Fine” ... per pt. tin, 0/6½;   ,,   0/9½
   ,,      ,,   Ordinary ...    ,,   0/7½
   ,,      ,,   Extra Fine, ... in bottles per bot. 1/1
Peas, English Marrowfat per qt. tin, 0/10½; doz. 10/3
   ,,      ,,           ,,        ... per pint tin, 0/5½;   ,,   5/3
Flageolots ... per tin —
     ,,     in bottles ...   ,,  bot. —
Haricot Verts, extra fine ...   ,,   tin 0/7
   ,,      ,,      ,,   ... large tin 0/11
   ,,      ,,   fine ...    ,,   0/9
   ,,      ,,   finest ... per bot. 0/11
“Lima” Beans ... per tin 0/7½
Macedoines, in bottles ... per bot. 0/10½
     ,,     ... per tin 0/7
     ,,     ... per large tin 0/10½

    

VEGETABLES SPECIALLY PRESERVED—continued
   Mushrooms, extra choice ... per small tin 0/6½
      ,,      ,,      ,,    ... per medium tin 0/11
      ,,   Buttons in Vinegar ... per bot. 1/2½
      ,,   in Water ... per bot., 1/2 and 1/6
   Okra ... per tin 0/10½
   Okra and Tomatoes ... ,, 0/10½
   Tomatoes, whole ... per tin, 0/5½; per doz. 5/4
      ,,   Italian, peeled ... per tin, 0/5; per doz. tins 4/9
      ,,   whole ... per bot. —
   Tomato Purée ... quart tin 0/7½
      ,,      ,,    ... per bot. 0/4½
      ,,      ,,   Concentrated ... per small tin 0/3
Chollet & Co.—
   Julienne, Dried, for Soups ... per lb. 0/10½
VENETIAN RED— ...... per lb. packet 0/3

CAUTION

GUARANTEED

MALT Vinegar

HARROD’S LIMITED

BROMPTON ROAD

LONDON, S.W.

VERMICELLI—
   Genoa, finest ... per lb. 0/5½
      ,,      ,,   ... per box, about 4 lbs. 1/8
      ,,      ,,   De Barbieri’s ... per box 1/8
      ,,   fine ... ,,   1/3
      ,,      ,,   ... per lb. 0/4
   French ... ,,   0/3½
VINEGAR—Pure Malt—
  *Best ... per gallon 1/9
   2nd ...    ,,   1/3
   3rd ...    ,,   1/0
* Jars charged 0/10, but returnable.
Pure Malt Vinegar per quart, 0/8½; per pint 0/5
Sarson’s ... ,, bot. 0/11½
Allowance on bottle, 0/1½.
Pure Malt Vinegar... per quart bottle 0/8½
Table Vinegar ...    ,,      ,,      ,,   0/7½
Distilled Crystal per pint, 0/5½; per quart 0/9
0/1 allowed for bottle.
Tarragon ¼ bot., 0/4½; ½ bot., 0/8; bot. 1/3
Eschalot ... ,,   0/4½ ,,   0/8    ,,   1/3
Garlic ... ,,   0/4½ ,,   0/8    ,,   1/3
Chilli ... ,,   0/4½ ,,   0/8    ,,   1/3
Elder ... ,,   0/4½ ,,   0/8    ,,   1/3
Raspberry ,,   0/5    ,,   0/8½ ,,   1/4
Black Currant ,,   0/5    ,,   0/8½ ,,   1/4
French ......... per bot. 0/9
   ,,   (Maille’s) ......... ,,   0/9
Tarragon White (Mrs. Marshall’s) ... ,,   1/3
    
WASHING POWDER—May’s, per doz., 0/4; per gross 3/10
Smith’s ... ,,      0/4;      ,,      3/6

   ,,   Disinfecting Cleansing Powder for Scrubbing,

per doz. 0/7½

WAX—
   White, round cakes ... per lb. 2/6
   Laundry (Field’s) ... per packet 0/4
   Vegetable, for polishing furniture and floors. per lb. 1/6
WHITING—Per 7 lb., 0/3 ... 28 lb. 0/10; cwt. 3/0
* Carriage not paid in the country.
WOOD, ETC.—
  *Wood, bundles ... per 100 3/6
  *   ,,      ,,   ... per 500 17/0
* Delivered Carriage free within C. P. & Co.’s Suburban radius only.
  *Logs ... per 100 6/0
  *Log-ship timber oak ... ,,   8/6
See page 1244 for all Patent Firelighters, &c.
* Cannot be sent carriage paid in the country.
YEAST POWDER—John Mackey’s—
per bottle 0/10   
   Yeatman’s—
      0/1 packets ... per doz. 0/8   
      0/6 tin ... per tin 0/4   
      1/0  ,,  ... ,,   0/7½
      2/6  ,,  ... ,,  1/10   
      5/0  ,,  ... ,,   3/6   

TEA DEPARTMENT.

NEW SEASON TEAS

Delicious Flavour and Exceptional Value.

 Per lb.Per 4 lb.Per 7 lb.Per 20 lb.
 £   s.   d.
1 Assam and Ceylon Siftings ... 1/3 5/0 8/8 1   4 6
1a Assam and Moning, Whole Leaf ... 1/3 5/0 8/8 1   4 6
2 Moning, Kaisow, or Ceylon ... ... 1/4 5/4 9/3 1   6 0
3 Good Family Tea ... 1/5 5/7 9/9 1   6 8
4 Ceylon and Indian Blends of strong, full-flavoured Teas 1/6 5/11 10/4 1   8 4
5 “THE STORES” MIXTURE blend of Ceylon and Indian Teas, the best value in London at the price ... 1/7 6/3 10/11 1 10 0
6 Assam, Moning and Ceylon Blend ... 1/11 7/7 13/2 1 16 8
7 Assam and Ceylon—Choice Blend of Fine Teas ... 2/5 9/7 16/7 2 6   8
8 Special Blend of Choicest Teas—China, Ceylon and Assam 2/8 10/7 18/5 2 11 8
9 CEYLON, fine full, rich infusion 1/8 6/7 11/5 1 11 8
10       ,,      Pekoe, full-flavoured ... 2/1 8/3 14/4 2   0 0
11       ,,      Choicest Golden Tipped ... 2/11 11/7 20/2 2 16 8

ASSAM TEAS.

These are the strongest and most pungent of all growths, varying considerably in the different districts in which they are grown. The Darjeeling Teas are much admired for their rich and elegant flavour.

 Per lb.Per 4 lb.Per 7 lb.Per 20 lb.
 £   s.   d.
12 Assam and Darjeeling Blend ... 2/11 11/7 20/2 2 16 8
13 Assam Pekoe, Golden Tip ... 2/11 11/7 20/2 2 16 8

PURE CHINA TEAS.

 Per lb.Per 4 lb.Per 7 lb.Per 20 lb.
 £  s.   d.
14 PURE CHINA TEAS ... 1/7 6/3 10/10 1 10 0
15    ,,         ,,         ,,    ... 1/11 7/7 13/2 1 16 8
16    ,,         ,,         ,,    ... 2/5 9/7 16/7 2   6 8
17    ,,         ,,         ,,    ... 2/11 11/7 20/2 2 16 8
    Special China (Finest imported), Blended and Packed by Harrods, in 1 lb. Tins, each 3/6.    
18Lapsang Souchong (choice) ...2/38/1115/62   3 4
19   ,,      ,,    (very choice) ... 2/710/317/102 10 0
20ORANGE PEKOE (fine scented). These Teas are generally used for mixing.......per lb.1/11
21   ,,      ,,    (finest)......,,2/8
22OOLONG, Choice Quality Formosa......,,2/1
23CAPER, finest Foo Choo......,,2/5
24GUNPOWDER, finest Moyunne......,,3/1
25      ,,       fine Ping Suey......,,2/1
26HYSON, finest picked......,,2/11
27YOUNG HYSON, fine......,,2/5

TEAS SHOULD BE KEPT IN AIR-TIGHT CANISTERS, WHICH CAN

===============BE OBTAINED AT HARRODS.===============

Any of the above in original packages can be shipped out of Bond at above prices, less 5d. per lb. duty, bonding charges being 2/6 per package.

Reduction of 1½d. per lb. on half-chests (about 50 lb.) and chests (about 100 lb.) on all Teas above 1/4 per lb.

CARRIAGE ON TEA. Quantities up to 7 lb. sent per Parcels Post FREE to any Address in the United Kingdom.

Free Tasting Samples may be obtained on application.

TEA DEPARTMENT.

NEW SEASON TEAS

“The Stores Mixture”

A blend of carefully selected Ceylon and Indian Teas, of extraordinary value, far exceeding in quality any other Teas sold at the price. HARRODS offer every facility for testing the value of this splendid Tea, and will be pleased to forward a Free Sample if required.

Per lb. .... 1/7    4 lb. .... 6/3    7 lb. .... 10/11

Tins ( Tins

Free
), 20 lb. nett  ....  £1 10s. 0d.

THE BEST VALUE IN THE UNITED KINGDOM

TASTING SAMPLES FREE ON APPLICATION

HARRODS are now supplying (20 lbs.) packages of Tea in extra thick tins (tins free) in place of wooden caddies; these tins will be found very useful for other purposes when empty.

CARRIAGE PAID ON 7 lb. AND UPWARDS TO ANY PART OF ENGLAND, WALES, SCOTLAND, OR IRELAND.

        

    

    

Let me tell

you a Secret!

The reason why my Cakes and Pastry are always so light digestible and appetising is that

I use

B

BORWICK’S

aking Powder

The 2/6 tin, recommended for economy, is sold at 1/7 by the Stores

SEE QUOTATION, PAGE 1232

    

SAVON VELOUTE     

PARFUM EXQUIS

    

    

MARGERISON’S

TOILET SOAPS

Below we illustrate a few of our High-Class 2d. Complexion Toilet Soaps. All are delicately and choicely perfumed. As the originators of fine Toilet Soaps at a reasonable price, we have many imitators, but feel sure that a trial will convince you that Margerison’s are the best.

    

BABESKIN     

SOAP

    

BUTTERMILK     

COMPLEXION SOAP

    


Over 50 Varieties.

    Oatmeal

Glycerine and Cucumber

Old Brown Windsor

Shandon Bells

Buttermilk

Baby Bunting

Babeskin

Camellia

Heliotrope

Curd

Marshmallow

    Elderflower
    Honeysuckle

Moss Rose

White Rose and Glycerine

Clematis

Honey

Oatmeal and Glycerine

Lily Complexion

Parma Violet

Peach Bloom Complexion

Carnation

    Dermal
    Golf Club

Lemon Juice

White Rose and Cucumber

Sweet Lavender

Sweet Pea

Toilet Cream

Fuller’s Earth and Glycerine

Jockey Club

Wood Violet

Eau de Cologne

    Wallflower

    


SOLD IN THE GROCERY DEPARTMENT.

    

MARGERISON & Co.     

M & Co.

OATMEAL

    

        HARRODS’ COFFEES

(WHOLE or GROUND).

Coffee Roasted and Ground on the Premises daily by improved Electric Machinery, thereby ensuring perfect Freshness with delicious Flavour and Aroma. When ordering, please signify whether the Coffee is required Whole or Ground.

    

FINEST GROUND COFFEE.

A Blend of choicest MOCHA MYSORE and COSTA RICA Coffees

A highest COFFEE recommended by Connoisseur for its strength and delicate flavour.

HARROD’S Ltd., Grocery Department, Brompton Road.

Blend of Pure Coffee (Whole or Ground) ...per lb.1/1
Costa Rica (Blend) ...,,1/3
East India ...,,1/5½
      ,,      Finest Mysore ...,,1/7½
Mocha, Finest Blend ...,,1/7½
Costa Rica & Finest Mysore (Blended with Mocha) ...,,1/7½
   ,,      ,,      ,,   Ground & packed in 1 lb. tins,
...per tin1/8½
Vera Paz, after dinner Coffee ... loose, per lb. 1/9 ...,,1/10

The Café Blend, Choicest Mocha, Mysore and Costa Rica. Ground and packed in 1 lb. tins only

...,,1/8½
Finest Old Government Java...per lb.2/0
Raw Coffee can be supplied 0/2 per lb. less than the above prices for Roasted Coffee.

    

    LEA

    AND

    

BY ROYAL APPOINTMENT TO

    HIS MAJESTY THE KING

PERRINS’

                THE ORIGINAL AND GENUINE WORCESTERSHIRE         Sauce    

    

         PROTECTION FROM FIRE

    BRYANT & MAY’S

SPECIAL PATENT

SAFETY MATCHES

HAVE SECURED

32 AWARDS FOR EXCELLENCE.

    

         

Quality

the test of value.

Nothing can be cheap unless it is good. HARRODS’ constant consideration is the maintenance of their quality, which is recognised as a standard throughout the World. Their immense organisation and buying capacity enables them to give this quality at prices which are often lower than those associated with second quality goods.    
    

    

HARRODS Ltd.     

PURE Cocoa Essence.

FREE FROM CHEMICALS

Grocery Department

HARRODS Ltd.

Brompton Road S.W.

         

WHEN ORDERING COCOA BE SURE IT IS

HARRODS

COCOA ESSENCE

ABSOLUTELY PURE

Per ½ lb. tin, 1s.; per 1 lb., 2s.

It possesses in a remarkable degree wholesome and sustaining ingredients so blended that the result is of maximum benefit to all who take it. Its sustaining powers make it invaluable to everyone, whilst its dainty taste and aroma specially recommend it to the lady of the house and to the children. It is absolutely free from chemicals and is very invigorating.    

By Special Warrant to His Majesty the King.

CROSSE & BLACKWELL’S

Pickles, Soups, Soup Tablets, Potted Meats, Malt Vinegar, Jams, Jellies, and Marmalade

ARE ALWAYS KEPT IN STOCK.


CROSSE & BLACKWELL, LTD.

SOHO SQUARE, W.

    

“PHOTO” LIEBIG.

    

    “I always use Photo Liebig and prefer it to any other.

         

:: PHOTO OF ::

BARON LIEBIG

ON

EVERY JAR.

HIGHEST

QUALITY.

RICHEST

FLAVOUR.

MODERATE PRICE.    


    

Ask for ROYAL BRITISH TABLE

BUMSTED’S

SALT

    Percy’s Prepared Granulated Table Salt

IN TINS AT 4½d. AND 8d. EACH

Will Not Cake

    

FRANK     COOPER’S “OXFORD” MARMALADE

THE MARMALADE TO TRAIN ON”

    NIXEY’S         ───REFINED───

B    LACK LEAD

One 1d. block does more work with better results than two 2d. tins of Stove Paste.

1d., 2d., 4d., and 1s. sizes. :: :: The BEST and most ECONOMICAL.

It is without a single doubt UNEQUALLED for producing a BLACK and LASTING POLISH to STOVES, KITCHEN RANGES, and ALL IRONWORK. Being pure BLACK LEAD it is UNAFFECTED by HEAT, and consequently will NOT BURN OFF like the more MODERN STOVE PASTES DO. See the name “NIXEY” and REFUSE SUBSTITUTES.

Used in all the Royal Households and numerous Public Institutions, Hospitals, &c.

For those who PREFER a STOVE PASTE ready for use in Tins, use “NIXELENE,” 1d., 2d., and 4d. Tins. The most SATISFACTORY of all modern Stove Paste Polishes.

“THE BOLD DRAGOON.”

A copy of this lovely picture in colours sent post paid and free from any advertisement in exchange for wrappers or band labels taken from Nixey’s goods. For numbers required see actual labels. Other pictures, “Her Thoughts” and “Gallant Sailor,” can also be obtained.


    

    

NIXEY’S

WATERPROOF

BOOT POLISH.

1d., 2d., 4d. tins, and 6d and 1/- tubes and bottles.

Does not injure leather.

    

    

NIXEY’S KNIFE POLISH.

Does not scratch the blades of knives.


6d. and 1/- tins.


Quick and easy polish.

    

    

NIXEY’S CERVUS BLUE.

Purest and Best.


In 1d. bags or squares.

    

    NIXEY’S GRAPHITE GEAR GREASE.

For Motors.

Fine and Flake Graphite In 1-lb., 5-lb., 7-lb., and 10-lb. tins.


All to be obtained in Grocery Department, and are specially recommended.

    

READY FOR MORE!     

Bird’s Custard with prunes

Stewed Prunes form a delicious dish with

BIRD’S Custard served either Hot or Cold.

     Sold in Grocery Department. For prices see page

         

ROBB’S

NURSERY BISCUITS

AND CELEBRATED FOODS

For Infants, Invalids, and the Aged

Have a reputation of 100 Years, and have been used with success in 20 Royal Nurseries

ROBB’S TOPS AND BOTTOMS, DIGESTIVE RUSKS, AND CHARCOAL BISCUITS FOR INVALIDS AND CONVALESCENTS


For Booklet, Samples, and Literature, please apply to

A. ROBB & Co., St. Martin’s Lane, LONDON By Appointment to H.M. King of Spain
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GRAND PRIZE

ST. LOUIS 1904


WHITEHALL

SPERM CANDLES

FOR SHADES


PETRO STEARINE

CANDLES

FOR ORDINARY USE


    FIELD’S

“OZOKERIT”

NIGHT LIGHTS


    

F    IELD’S OZOKERIT CANDLES

    

GRAND PRIZE

FRANCO-BRITISH 1908


EAU DE COLOGNE

TOILET SOAP


‘UNITED SERVICE’

TOILET SOAP


    FIELD’S

“WESTMINSTER”

NIGHT LIGHTS


        MANUFACTURED     

BY─────────
    J. C. & J. FIELD, Ltd., LONDON, S.E.         Established───    

Nearly 300 Years

    

                THE MARK OF PURITY       

True economy lies in getting the best.

Cadbury’s Cocoa

is the recognised standard of British manufacture, of great strength, purity and nourishment.


CADBURY, BOURNVILLE    

    

         

F.H. AYRES, LTD

LAWN TENNIS REQUISITES


THE“CHAMPIONSHIP”

Lawn Tennis Ball

Used in 1911 in the International Championships (Davis Cup Contests), New Zealand Championships, Australasian Championships, East of Ireland Championships, Etc. Etc.

Superior to every other Ball in Accuracy, Elasticity, Durability and Finish.

The WILDING RACKET

USED BY THE WORLD’S CHAMPION, 1910 and 1911. Also by the Winners of many other important Championships and Tournaments, both at home and abroad.

The “S.N.D.” Racket

VERY RELIABLE AND POWERFUL.

Made to the design of Mr. S. N. Doust, and this well known Australian player has secured many successes in both Singles and Doubles Events with it.

Read AYRES’ LAWN TENNIS ALMANACK, 1912. Edited by A. WALLIS MYERS. Price 1s.

Every Requisite of our manufacture for Lawn Tennis, Cricket, Croquet, Badminton, Lawn Bowls, Golf, Archery, Hockey, Football, Billiards, Bagatelle, Gymnastics, &c., may be obtained in the Sports and Games Department.

Manufacturers of all Games and Sports.

111 ALDERSGATE STREET LONDON, E.C.    

    

    

BY SPECIAL APPOINTMENT.

Established 1747.

Francis Lemann’s

ORIGINAL

LONDON

BISCUITS

(Late 2, Threadneedle Street),

28 & 29, ST. SWITHIN’S LANE, E.C.

Bakery & Counting House:

FIELD PLACE, ST. JOHN STREET, E.C.

Where all Orders, Telegrams, and Remittances should be addressed.

Telegraphic Address: “RUSKS, LONDON.”

Telephone 1842 Holborn, and 6113 Bank.

TO HIS MAJESTY KING GEORGE V.,

THE ROYAL FAMILIES OF EUROPE,

And the Nobility and Gentry of the United Kingdom.

These Biscuits, as manufactured for over one hundred and fifty years, are warranted to preserve their flavour a long time, if kept free from sun and air and in a dry place.

ALL LEMANN’S BISCUITS CAN BE OBTAINED IN THE GROCERY DEPARTMENT.

    

Palmer’s Specialities

    

VENUS

NIGHT LIGHT

    

PALMER BRAND

SOFT SOAP

    

    

PALMER’S

GOLD MEDAL

PLANET” Candles

For Dining & Drawing Rooms

No Smoke No Smell

BY SPECIAL APPOINTMENT

MAKERS OF CELEBRATED

VENUS NIGHT LIGHTS

PALMER & CO. LTD. STRATFORD.LONDON.E

For Prices see page 1237.

    

PALMER&

THE GLOW-WORM

NIGHT LIGHT

PATENT BASE    

CARRIAGE CANDLES

PALMER & COMPANY, LIMITED, STRATFORD, LONDON, E.    

    

WHAT IS SAPOLIO?

It is a solid, handsome cake of scouring soap, which has no equal for all cleaning purposes except the Laundry. To use it is to value it.

    

    

Sapolio

To Brighten Metals.

Sapolio

To Clean Dishes.

Sapolio

To Scour Bath-tubs.

Sapolio

To Renovate

Painted Work.

    

    

WHAT WILL SAPOLIO DO?

Why, it will clean paint, make oilcloths bright, and give the floors, tables and shelves a new appearance.

It will take the grease off the dishes and off the pots and pans.

You can scour the knives and forks with it, and make the tin things shine brightly.

The wash-basin, the bath-tub, even the greasy kitchen sink, will be as clean as a new pin if you use SAPOLIO.

One cake will prove all we say. Be a sensible housekeeper and try it.

Many articles pretend to do the work of SAPOLIO. They are good after their kind, but, well—JUST TRY SAPOLIO.

A small bowl of Water, a cake of SAPOLIO and a cloth will do more cleaning than a pail of water and three cakes of ordinary soap.

    

    

Sapolio

To Scour Kettles.

Sapolio

Saves Time.

Sapolio

Lessens Labour.

Sapolio

Does the Work

Better!

        SAPOLIO         IS THE MOST ECONOMICAL

HOUSE-CLEANSING SOAP IN USE.

IT OUTLASTS ALL OTHERS.

    

    

         

    
The BEST

The SWEETEST

The CHEAPEST
Cleanser

is
WHEEL BRAND Gossages’ Dry Soap
The Best Soap Powder for Washing Clothes or for Cleaning-Up and Scouring Purposes.
Sold only in Harrods’ Grocery Department.

For Quotations see page 1257.

    

    

As Supplied by    

Royal Warrants of

Appointment to



DIEU·ET·MON·DROIT

H.M. THE KING

    

    

EVERETT’S

BOOT POLISHES

ARE UNRIVALLED FOR CLEANSING AND POLISHING EVERY DESCRIPTION OF BROWN LEATHER BOOTS, LEGGINGS, etc.,

BOX CALF AND AMERICAN GLACÉ,

PATENT LEATHER, etc.

    

EVERETTS NUTTA

FOR CLEANING HARNESS.

BROWN BOOTS GAITERS.

LONDON ENGLAND

MAKERS BY APPOINTMENT TO HM THE KING

PREVENTS THE·TRADE MARK·LEATHER CRACKING

For Brown Boots.

    

EVERETT’S JETTA

FOR BOXCALF GLACÉ.PATENT

ALL BLACK LEATHERS

LONDON ENGLAND

MAKERS BY APPOINTMENT TO HM THE KING

prevents the·TRADE MARK·leather cracking

For Black Boots.

        

    

EVERETT’S JETTA

USE THIS BRUSH WITH EVERETT’S

“JETTA” BLACK PASTE.

...

NEW CENTURY BOX CLAF POLISH.

BLACKING MAKERS TO H.M.THE KING.

Imitation Oxidized Silver Cabinets,

containing: Tin Jetta or Nutta, Brush,

Pad, and Sponge.


             

         

Two High-Class Polishes

    

    ENAMELINE

THE MODERN

STOVE POLISH

For STOVES and GRATES

             BRASSO

LIQUID

METAL POLISH

For ALL METALS    

    Made by RECKITT & SONS, LTD., London and Hull.

              

    

    A child can make them!

        

Chivers’

Gold Medal

Jellies.

Flavoured with Ripe Fruit Juices.


CHIVERS & SONS, LTD.

Fruit Growers.     

HISTON, CAMBRIDGE.

    

    

    

WHY YOU

SHOULD

USE

        CHELSEA

BOOT   POLISHES.

        

    

    

They give a brilliant and lasting Polish. Are not sticky, so, after wear, the original polish is retained by merely dusting.

Being highly concentrated, are economical and will keep good for any length of time.

What Looks Worse than Badly Cleaned Boots?


Sold in the Grocery Department in all Sizes and Colours. See List.    

              

    

    

SPINK & SON’S

SUPERFINE PLATE POWDER

DISTINCTLY THE BEST

         Made especially for Polishing Electro or Silver Plate, Jewellery, Tin Goods, &c.


Manufactured by the Old-Established Firm of Silversmiths.    Established 1772.

Sold here in 6d., 1/- and 2/- boxes; also in 1-lb. Tins 4/-; at Store Prices.


    SPINK & SON, Ltd.            Established    

1772.

    

MAKERS TO H.M. THE KING

    Fry’s

PURE

CONCENTRATED

    Cocoa

    

FRY’S BREAKFAST COCOA     

MAKERS TO H M THE KING H M THE QUEEN

DIEU ET MON DROIT

BY APPOINTMENT

& H M QUEEN ALEXANDRA

FRY’S PURE BREAKFAST COCOA

MANUFACTURED BY

J.S.FRY & SONS, Ld..

BRISTOL & LONDON. REGd.

    Fry’s

MALTED

    Cocoa

    

King George and Prince of Wales Chocolates

HIGH CLASS ASSORTMENTS

PACKED IN ½ lb., 1 lb. & 2 lb. BOXES

UPWARDS OF 300 GOLD MEDALS AND DIPLOMAS AWARDED TO THE FIRM

    

         

MAUBERT (PARIS)

PERFUMERS

Makers of Highest Grade Toilet Soaps.

Every Tablet bears a Guarantee of Purity

AWARDED “17 GOLD MEDALS” FOR EXCELLENCE

    

S    AVON 808 MODESTE VIOLETTE

PARFUMERIS MAUBERT

    


Grand

Prix

Brussels

1910


    

    

 Per box of

3 tablets
No.
808Maubert’s Modeste Violette Toilet Soap. Exquisite perfume. Imitated but not yet equalled; imparts to the skin that softness and delicate bloom of youth1 9
810Trefle, an established favourite in the European Courts1 9
801Lily of the Valley.—802 Sweet Pea Blossom Soap.}1 9
805Wallflower.—806 Honeysuckle.—807 Tea Rose.
809Heliotrope.—811 Carnation.—812 Sweet Heather.
813Lilac.—816 Sandal Wood
1127Eurydice. A powerful perfume1 9
353Imperial Violette. Delicately perfumed1 9
402Violette Ambree. This soap is superfatted and gives a beautiful creamy lather Preserves and beautifies the skin1 6
545Savon Royal Irlande (Trefle)1 6
359Eau de Cologne and Bran. Supersedes oatmeal1 6
330Parma Violet. Wrapped in Silk2 6
258Peau d’Espagne. Highly scented2 6
653Triple Violet3 6
552Japonais Soap Perfumed with fragrant blossoms1 0
604Baby Soap. For the delicate skin of Babes1 0
250Rose, Heliotrope, Lilac or Violet0 10½
613Savon de Nos Hotes (Visitors). Violet Perfumed, per box of 6 tablets1 3
614Violette Ambree (Visitors). An ideal soap with a charming perfume, per box of 6 tablets0 10½
Obtainable in Grocery Department.

    

    

Rowntree’s ELECT Cocoa

    Has the delicious

“ROWNTREE FLAVOUR.”

MAKERS TO H.M. THE KING

    

    

        A REAL SEA BATH IN     

YOUR OWN ROOM.
    TIDMAN’S SEA SALT.    

Baths of this celebrated remedy can be used at any convenient temperature and are remarkably effective in all cases where Sea-Bathing is desirable, viz., for every form of Rheumatism, also Glandular Swellings, Anæmia, Phthisis, Rickets, Hay Fever, Inflamed or Swollen and Tender Feet, Insomnia, Spinal or Muscular and General Weakness, Want of Tone, Weak Ankles, Bowlegs, Lassitude, &c., &c. Baths of Tidman’s Sea Salt have been prescribed and recommended by Dr. Mapother (Dublin Royal College of Surgeons); Dr. JOHN GAY (Great Northern Hospital); Dr. C. BORLASE CHILDS (City of London Police); Dr. R. BARNES (Finsbury Square); Dr. ARTHUR HILL HASSALL (Lancet Sanitary Commission); Dr. G. H. ELLIOTT (Chichester); Dr. WM. ALLINGHAM (British Orphan Asylum); Dr. THOMAS BROWN (Finsbury Circus); Dr. H. J. HARDWICKE (Sheffield Public Hospital); Dr. BUXTON SHILLITOE (Finsbury Circus); Dr. EDWARD DEWES (Coventry); and many others. TIDMAN’S SEA SALT is attested by the authorities at the Natural History Museum at South Kensington to produce real Sea Water (see article by Dr. W. P. CALMAN, D.Sc., in Knowledge of June, 1911). Pamphlet of testimonials, &c., free by post on application. TIDMAN’S SEA SALT is supplied in Bags—28 lb., 3s.; 56 lb, 5s. 6d.; 1 cwt., 10s. Carriage paid to any part of the United Kingdom; also in Packets and Boxes from 1d. upwards. Sold in Grocery and Drug Departments.

    

         

THE COCOA OF QUALITY

The beverage appreciated by people of good taste for its lightness, refreshing fragrance, and really delicious natural cocoa flavour.

VAN HOUTEN’S

    You can get a tin for 5½d.

    

         

STOCK YOUR

PANTRY WITH

LAZENBY’S

“CHEF” SAUCE

AND OTHER GOOD THINGS:

HARVEY’S SAUCE—ESSENCE OF ANCHOVIES—VINEGARS—KETCHUPS—PICKLES—POTTED MEATS AND FISH—SOUPS IN BOTTLES, TINS, SQUARES AND POWDERS—TABLE JELLIES—CUSTARD, JELLY, BLANCMANGE AND BAKING POWDERS—COLOURINGS—FLAVOURING ESSENCES—OX TONGUES—PRESERVED POULTRY, GAME, BEEF, MUTTON, FISH, VEGETABLES, ETC.—LEMON SQUASH—SALAD OILS, ETC., ETC.    

    

         

SPRATT’S

    

SPRATTS × PATENT     

SPRATT’S

    

    DOG CAKES

& PUPPY BISCUITS

    

    THE POCKET BISCUIT

SPRATT’S

OVALS

(240 to the lb.)

NOTHING TO EQUAL THEM IN QUALITY

    

    

are composed of just the right ingredients to tone up a dog’s frame and body, to make him alert and sprightly, and ensure that reserve of vitality which so many dogs lack. They are food to the last morsel, and contain the best quality wheatmeals and our pure “Meat Fibrine,” but NO Chemicals or Medicaments, NO added Sugar, and NO Adulterants—nothing but pure, crisp, wholesome food

    SPRATT’S PATENT LTD., 24/25, FENCHURCH STREET, LONDON, E.C.
    

         

    

    

RONUK     REGD. TRADE MARK

    

By Appointment to His Majesty the King.

    SANITARY POLISH

Awarded Bronze Medal of The Royal Sanitary Institute—Only Award to a Polish.

    

No. 1 HOUSEHOLD “RONUK.”

RONUK TRADE MARK REGISTERED

    

    

FOR Cleaning & Polishing Linoleum Oil Cloth Parquet and Stained Flooring. FURNITURE Brown & Patent Leather Boots Bicycles & Enamelled Goods PAPER MACHE Etc.


MANUFACTURED BY “RONUK” Limited. BRIGHTON

    

    

SEE THAT EACH TIN BEARS THE REGISTERED TRADE MARKRONUK

NO. 1 HOUSEHOLD (UNIVERSAL)

RONUK

SANITARY POLISH & CLEANSER

KEEP IN A COOL PLACE

HIGHLY CONCENTRATED. MOST ECONOMICAL.

    

For Furniture, all kinds of Woodwork, Leather, Enamelled Goods, and GENERAL HOUSEHOLD USE.

In Tins, 3d., 6d., 1/- and 2/- each.

    

Q.P. “RONUK” BOOT POLISH.

Quick. Polish. Black Boot RONUK A WATERPROOF BLACK POLISH FOR GLACE KID BOX CALF AND ALL BLACK LEATHERS DIRECTIONS... MANUFACTURED BY “RONUK.”-Limited. PORTSLADE

Black and Brown. Specially prepared to produce a quick polish on all kinds of Leather. 2d., 6d. and 1/- Tins.


“RONUK” BOOT POLISH in Tubes.

NO.3 SPECIAL BLACK RONUK

Black, Brown, and White,     3d., 6d. and 1/- each.

    

“RONUK” FLOOR POLISH.

RONUK THE ORIGINAL

DIRECTIONS

“RONUK” LIMITED PRESERVES, PURIFIES

    

For Cleansing and Polishing Wood Block, Parquet, Stained and all kinds of Flooring, Linoleum, &c.

In Tins, 3d., 6d. and 1/- each.

Also 2 lb. Tins, 3/-, and 4 lb. Tins, 5/6.

    

         

We recommend every household

to use

Borwick’s

Knife Powder.

    The best for cleaning knives.

    

    

Don’t use flour;

use Corn Flour.

The perfect purity and delicate flavour of Brown & Polson’s “Patent” Corn Flour make it the housewife’s best friend for thickening soups and sauces.

Have it always on the cookery table. It takes a few minutes longer in the saucepan, but much less time in mixing. White sauce, parsley, egg, tomato, gratin, and other sauces for fish and vegetables; cauliflower au gratin, cheese tartlets and other savoury dishes; nelson pudding, fig pudding, egg blanc-mange are all easy to make with Corn Flour. Ask the Grocer for

Brown & Polson’s

“Patent” Corn Flour

the kind you use by level spoonfuls.

    

    

Fresh and fragrant

straight from the oven.

That is how Paisley Flour cakes, scones and rolls may be safely eaten and enjoyed. The ease and simplicity in use of Paisley Flour enable quite young girls to bake successfully at home. For home baking use always

“Paisley Flour”

               (Trade Mark)

The SURE raising powder

and go by the rule—mix well, dry, 1 part of Paisley Flour to 8 parts of ordinary flour. 7d., 3½d., and 1d. packets. The 7d. packet will raise 7 lbs. of flour.

    

         

Price’s TRADE MARK

SPECIALITIES.


Gold Medal “Palmitine” Candles.

(The Finest Light for Dining and Drawing Rooms.)

Grand Prize “Parastrine” Shade Candles.

(Specially manufactured for Burning under Shades.)


“New Patent,” “Palmitine Star,”

“Childs’” and “Royal Castle”

Night Lights.

(See page
1251.)


“Regina” (Queen of Toilet Soaps).

“Buttermilk,” “Court,” “Court Bouquet”

and “Glycerin Cream” Toilet Soaps.

(See page 1259.)


Pure Glycerin—For Medicinal use.

(See page 1247.)


PRICE’S PATENT CANDLE CO. LTD.

London, Liverpool, Cape Town, Johannesburg, Shanghai.    

    

    

“The only person saved from the wreck was one little maiden, and she with the forethought natural to her sex had provided herself with a piece of Cleaver’s Terebene Soap. and washed herself ashore” (extract from private letter)

Sold in Grocery Department, see Page 1258.

    

         

Harrods

HIGH CLASS

BELGRAVIA

COMPLEXION SOAPS

Delightfully perfumed, absolutely pure and suitable for the most delicate skin. Specially manufactured by Messrs. F. S. Cleaver & Sons, Ltd., in the following varieties:—

    

    

Baby Curd (“Otto of Violets”)

Buttermilk         ,,

Cold Cream        ,,

Oatmeal            ,,

    

    

Brown Windsor

Eau de Cologne

Glycerine and Cucumber

Lavender

    

    

Parma Violet

Moss Rose

White Rose and Glycerine

Or assorted

    Per box of 12 tablets, 1/10       Sold only in the Grocery Department

    

         

EMIL PAULY’S RUSKS

    

    A TRUE HEALTH FOOD.


Made only from the Choicest Ingredients.


Recommended by the Medical Faculty.

    

    KEEP DRY

WHOLESALE AGENCY

9 UPPER THAMES ST.

LONDON EC

EMIL PAULY

ESTABLISHED 1831

    

    Suitable at all meals for everyone.


Highly recommended for Invalids and Children.


Same recipe used since 1823.

In Three Varieties: Plain, Medium, and Sweet.     

In tins at 2/-, 3/6, and 7/6.

A perfect Food Cure for Indigestion. Ask for Booklet.

    

         

HARRODS TEAS

“The Stores Mixture”

PER LB., 1/7   4 LB., 6/3   7 LB., 10/11

TINS (tins free) 20 LB. NETT £ 1:10:0


The Best Value in the United Kingdom.     

—Tasting Samples free on application.—

    

         

PRIZE FLOWERS

AND VEGETABLES

ARE GROWN WITH

THE USE OF

FLOREX.

MANUFACTURED BY

Odams’ Manure and Chemical Co.

LIMITED

11 HART STREET, MARK LANE,

LONDON, E.C.

    Manufacturers    

By Special Appointment
    of Fertilizers    

to His Majesty the King.

Price 10/- per cwt.

    Or in 3d. Packets.

    

         

HIGH CLASS

SPORTING GUNS

All qualities, from the plainest to the best

BRITISH THROUGHOUT

       SEND FOR ART PRICE LIST       

HOLLIS, BENTLEY & PLAYFAIR

COLMORE WORKS

ESTD. 1810. BIRMINGHAM ESTD. 1810.

And at LONDON, Paris, Florence, Capetown, Melbourne,

Sydney, Montreal and Copenhagen.

    Being solely Wholesale Manufacturers

we do not supply the public direct

    

         

The Harrodian CREAM POLISH

THE HARRODIAN

IS THE PERFECT BOOT POLISH

A POLISH WHICH EVERYONE SHOULD USE; IT LENGTHENS THE LIFE OF BOOTS, KEEPS THEM WATERPROOF AND PRODUCES A BRILLIANT POLISH OF LONG DURATION

Sold in Boot Dept. only.

Prices in Bottles 5d. and 9½d. Per Dozen 4/6 & 8/6     

Price in Tins 5d. Per Dozen 4/6

    

Sutherland Brand

SPECIALITIES

    S    UTHERLAND BRAND

PRESSED BEEF
    SUTHERLAND BRAND

SPICED BEEF

PREPARED BY

    J & A CARPENTER LONDON
    S    UTHERLAND BRAND

PRESSED BEEF

    SUTHERLAND

J & A.C.

    ROLLED OX TONGUE
    SUTHERLAND

J & A.C.

    ROLLED OX TONGUE

    BOARS HEAD         SUTHERLAND

J & A.C.

    ROLLED OX TONGUE
    BRAWN    

    THE SUTHERLAND BRAND

    English BREAKFAST BEEF
    TURTLE         CHICKEN & HAM

Prepared by

    J & A CARPENTER
    TURKEY & TONGUE

Prepared by

    J & A CARPENTER
    OX TAIL         SUTHERLAND BRAWN

PREPARED BY

    J & A CARPENTER LONDON

    SUTHERLAND BRAND

Highest Quality

SALMON & ANCHOVY PASTE

    J & A CARPENTER
    SUTHERLAND BRAND

Highest Quality

HAM PASTE

    J & A CARPENTER

IN GLASSES AND TINS.

    

All the above are on sale in the     

PROVISION DEPARTMENT.

                                  See Quotations     

on page
1287.

Packed by .      .  . J. & A. CARPENTER, London, S.E.

    

BREAKFAST IS ALWAYS FAR MORE

NOURISHING AND ENJOYABLE WITH

Bowyer’s   Real

      Wiltshire

            Bacon

It is Well Cured.

It has the Highest Awards.

Its delicate Flavour is a Luxury.

It is always Appreciated in the Palace, Mansion, and Villa.
Its Reputation for over 100 years has been built up not by advertising but REAL MERIT.

It is Cured by

BOWYER, PHILPOTT & PAYNE

LIMITED



TROWBRIDGE, WILTSHIRE

BOWYER’S BATH CHAPS are still the Old English Delicacy, ever popular

    ALWAYS IN    

STOCK AT
        HARRODS’ PROVISION DEPARTMENT    

             

        HARRIS’S         GENUINE    

WILTSHIRE

    Bacon and Hams

        

    

    

HARRIS    S GENUINE WILTSHIRE BACON

CORNER OF A PACKING DEPARTMENT. CHAS & THOS. HARRIS & CO., LTD. BACON CURERS, CALNE, WILTS.”

    

Every Side

bears the

CROWN

BRAND.



Every Ham

bears the

CROWN

BRAND.



The Genuine     

Article may

always be

obtained at

HARRODS

Limited,

Brompton

Road.

    

COLE & LEWIS, Limited, CIRENCESTER.

Wiltshire     .   .

Breakfast Bacon

    ALWAYS IN STOCK IN

    PROVISION DEPARTMENT.
    HIGHLY RECOMMENDED    

    FOR DELICACY OF FLAVOUR.

PROVISION DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

BACON.

The greatest attention is given to the selection of all Bacon sold and Customers can rely on receiving only the finest of the kind it is possible to procure. The quotations given below are correct at time of issue, but owing to the frequent fluctuations of the market they cannot be guaranteed for any length of time, and are quoted simply as a guide to Customers ordering by post.

Customers are invited to write for a copy of Harrods’ Weekly List, wherein will be found the latest prices, as well as a list of the most seasonable goods.

NOTE.—When a whole side of Bacon is taken the Fore End should always be used first.

Full Branded. Best Wiltshire. Denny’s Full Branded Irish. Danish. Davies’.
Fore Ends ... about16 lbs. per lb.0/8 per lb.0/8 per lb.0/7½ per lb.0/7½ per lb.0/7½
Middle ... ,,30 lbs. ,,1/1 ,,1/1 ,,1/0 ,,0/11½ ,,0/11½
Gammon ... ,,14 lbs. ,,0/9½ ,,0/9½ ,,0/9 ,,0/8½ ,,0/8½
Three-quarter Side ... ,,50 lbs. ,,1/0 ,,1/0 ,,0/11½ ,,0/11 ,,0/11
Streaky and Back ... ,,20 lbs. ,,1/1½ ,,1/1 ,,1/0½ ,,1/0 ,,1/0
Long Back ... ,,4 lbs. ,,1/0 ,,0/11½ ,,0/11 ,,0/11 ,,0/11
Flank ... ,,4 lbs. ,,0/8 ,,0/8 ,,0/8½ ,,0/8 ,,0/8
Streaky ... ,,12 lbs. ,,1/1½ ,,1/1 ,,1/0 ,,1/0 ,,0/11½
Back ... ,,10 lbs. ,,1/1½ ,,1/1 ,,1/0 ,,1/0 ,,0/11½
Half Gammon ... ,,8 lbs. ,,0/9½ ,,0/9½ ,,0/9 ,,0/8½ ,,0/8
Corner Gammon ... ,,4 lbs. ,,1/2½ ,,1/2½ ,,1/1½ ,,1/1½ ,,1/1
Middle-cut Gammon ... ,,6 lbs. ,,1/1½ ,,1/1½ ,,1/1 ,,1/1 ,,1/1
Sides ... ,,60 lbs. ,,0/9½ ,,0/9½ ,,0/9 ,,0/8½ ,,0/8½
Half Sides (Gammon end) ... ,,30 lbs. ,,0/10½ ,,0/10½ ,,0/10 ,,0/9½ ,,0/9½
      ,,      (fore end) ... ,,30 lbs. ,,0/10 ,,0/10 ,,0/9½ ,,0/9 ,,0/9




WILTSHIRE UNSMOKED.   OLD CUMBERLAND PALE.
Sides ... per lb.0/9½   Sides ... per lb.1/0
Half Sides ... ,,0/10   Half Sides ... ,,1/2
Middles ... ,,1/1   Middles ... ,,1/3
Backs ... ,,1/1
Streaks ... ,,1/2

HAMS.

Finest York, Cumberland, Wiltshire, Bradenham, Irish, &c., in prime condition and carefully selected, always on show.

    

    





















PALE.  
York Hams, 20 lbs. to 25 lbs. per lb.1/0
      ,,       18 lbs.  ,,  20 lbs. ,,1/1
      ,,       16 lbs.  ,,  18 lbs. ,,1/1½
      ,,       14 lbs.  ,,  16 lbs. ,,1/2
      ,,       12 lbs.  ,,  14 lbs. ,,1/2½
Cumberland Hams, 18 lbs. to 20 lbs. ,,1/1
        ,,           ,,    20 lbs.  ,,  25 lbs. ,,1/0

Hams require soaking from 12 to 24 hours, according to age, otherwise they will eat hard and salt.

CHAPS.  
Finest Wiltshire ... per lb.0/8½
Harris ... ,,0/9
Bradenham Cured ... ,,1/0

    

    







































SMOKED
Suffolk Farmhouse Cure ... per lb.1/3
Irish Hams, over 12 lbs. each, Branded ...1/0½
      ,,      10 lbs. to 12 lbs. ... ,,1/1
      ,,      8 lbs. ,, 10 lbs. ... ,,1/1½
Wiltshire Hams per lb. 12 to 14, 1/2; 8 to 10, 1/3
Harris’s Wiltshire Hams ... per lb.1/3
Bradenham Hams ... ,,1/4
Spanish (real) Hams ... ,,2/0
Westphalian Hams ... ,,1/5
Harrods’ Selected Hams,
   12 lbs. to 14 lbs. ... ,,0/9½
   10 lbs.  ,,  12 lbs. ... ,,0/9½
     8 lbs.  ,,  10 lbs. ... ,,0/10
     6 lbs.  ,,  8 lbs. ... ,,0/10½
Finest Smoked Yorks 10 to 14 lbs. per lb.1/3½
                           14 to 18 lbs. ,,1/3
   ,,   Canadian, 10 lbs. to 12 lbs. ,,0/9½
Virginia (Tip Top) ... ,,1/6
Prague ... ,,1/8

    

    
LARD.
Best Bladdered Wilts (small) ... per lb.0/9½
   ,,         ,,      Irish (large) ... ,,0/9
Best Packets, 1 lb. and 2 lbs., Irish or Wilts ,,0/8½
   ,,   American (in 28 lb. pails) ... ,,0/6½
Harrods’ (specially prepared) ... ,,0/9½

    

BUTTER.

All Butters sold by Harrods are of the finest quality. English Fresh Butter is from well-selected dairies. Normandy and Danish are the finest brands procurable. Brittany Butter, 1 lb. prints, delivered daily, is very choice. Special quotations for original packages on application.

    

    

    
SALT.
 per lb.
Finest Selected ...
   ,,   Danish ...
   ,,   New Zealand
Best Australian ...
Fine Irish Creamery
Cooking ...

    

    
FRESH.
 per lb.
Finest English (Our Speciality)
Best Normandy ...
Finest Normandy ...
   ,,   Brittany, in 1 lb. prints
Italian ...
Le Dansk (Margarine) ...

For Prices see Weekly List.

    

    

CHOICEST VEGETABLE BUTTER

FOR FRYING COOKING & BAKING

PALMINE

guaranteed to be the best & finest vegetable fat

prepared from the wholesome fruit of the Palm tree. 1 lb.

Palmine Vegetable Butter, 0/8 per lb.

    

    
MAPLETON’S NUT FOOD PREPARATIONS.
Nutter ... tinsabout1½ lbs., 1/1each
   ,,    ... cartons,,1½ lbs., 1/0,,
   ,,   ... tins,,3 lbs., 2/1,,
Nut Margarine tinsabout1 lb., 0/10,,
   ,,       ,,   cartons,,1 lb., 0/9½,,
Walnut   ,,   tins,,1 lb., 1/0,,
Almond  ,,     ,,   ,,1 lb., 1/2,,
   ,,       ,,   cartons,,1 lb., 1/2,,
Nutter Suet   ,,   ,,1 lb., 0/8,,


McCall’s PAYSANDU

            OX-TONGUES

A DELICACY FOR LUNCHEONS, PICNICS, ETC.

IN TINS, READY FOR IMMEDIATE USE.

    

    

CHEESE.

Stilton, Cheddar, Cheshire, and North Wilts Cheese from the finest dairies. Gorgonzola, Parmesan, and other Foreign Cheese, of the highest quality, always kept in stock.

Finest Stilton (blue) ...

whole, per lb.

1/4

   ,,      ,,      ,,   ...

half     ,,     

1/4½
   ,,      ,,      ,,   in Jars ...3/0 and5/0
   ,,   English Cheddar, finest ...per lb.1/0

   ,,      ,,      ,,   ...

whole or half     ,,     

0/11
Cheddar Loaf (about 11 lb. each) ... ,,1/0
Finest Cheshire ... ,,1/0

   ,,        ,,     Loaf ...

weight about 8 lbs.      ,,     

1/0
   ,,        ,,     Waverley ... each1/4
Gloucester (double) ... per lb.0/10

North Wilts ...

about 8 lbs.      ,,     

0/11
Canadian Cheddar, finest white or coloured ... ,,0/9
      ,,           ,,     whole or half ... ,,0/8½
Dutch Gouda ... ,,0/8
   ,,    Edam ... ,,0/9½
Gorgonzola, special quality ... ,,0/11
      ,,                  by the whole cheese ... ,,0/10½
Parmesan ... ,,1/3

      ,,      ...

per bottle, 0/9½ and

1/4
Gruyere ... per lb.1/1
Roquefort ... ,,1/8
Port du Salut ... ,,1/3

Maclaren’s Imperial Cheese ...

per jar, 0/11 and

1/9
Camemberts ...each0/9
Schabziegar ...0/50/10
Midget Dutch ...1/01/11

Little Gloster ...

(about 2 lb. each) per lb.

1/0
Wensleydale ...each1/9
Lancashire (Toasting) ......1/0
Brie (in box) ......1/0
Cheddar Diploma ......2/3
CREAM CHEESE.
Yorks ... each1/1½
New Forest ... ,,0/5½
Dunragil ... ,,0/5½
Pommel ... ,,0/3
Bon Don ... ,,0/2½
Demi Sel ... ,,0/3½
Little Wilts ... ,,0/6
St. Ivel ... ,,0/6
   ,,   Lactic ... ,,0/6½
Moonrakers ... ,,0/6
CREAM.
*Genuine, thick rich, in jars ... about pint —, about quart, —
      ,,            ,,      in jugs   ...      ...   each, — and —
For Prices see Weekly Price List.
Devonshire Clotted ...large jar 1/0
        ,,           ,,   ... small jar 0/7
* Jars charged 3d. and 6d. respectively, allowed for when returned.
PURE NEW MILK.
4d. per Quart.

Customers Not Having Accounts can be supplied by the Ticket System Payment, which avoids the necessity of money passing through the hands of the Customers or Company’s servants. The tickets may be purchased in books, as below, in the Provision Department, and can be used in the same manner as cash, viz., by giving Milkman Ticket for quantity received.

         Books containing 24 pint    Tickets—3 galls. 4/0 each.
            ,,          ,,      48 ½-pint Tickets—3 galls. 4/0   ,,   
            ,,          ,,      24 quart   Tickets—6 galls. 8/0   ,,   

    

    

STERILIZED MILK AND CREAM.

Fussell’s Cream (Butterfly brand)

per tin, 0/6, 0/9 1/0

Fussell’s Milk ...

per doz. 5/0; per case of 4 doz. tins 19/6

     ,,        ,,   ...

   ,,   3/0       ,,       8      ,,      23/0

EGGS.
New Laid Eggs are consigned to Harrods direct from the best districts. Irish and French Eggs of best quality from well-known shippers only.
English New Laid... per doz. —
Breakfast... ,,       —
*Selected (best French)... ,,       —
*Cooking... ,,   — —
* Also in Original Cases, containing 720 and 1,440, at special prices per 120.
For Prices see Weekly List.
MISCELLANEOUS.
Beef Tea, skins (Brand’s)... per lb. 5/8   
   ,,   Suet (Hugon’s)......,,  0/10½
   ,,   Suet, Piecrust......,,   0/9½
Beef Suet (Granular)...... ,,  0/10   
Beef Dripping (3 lb. tins)(Brand’s)......each 2/2   
Cocolardo, 2 lb. tin.......,,   1/6   
Glaze...per lb. 2/6   
Hung Beef......,,   1/3   
TONGUES (DRIED).
Finest English Smoked ... each 5/0, 5/6, 6/0, 6/6 and 7/0   
Sheep’s, smoked, per bundle of 3......1/0½
Calves’      ,,              ,,         ... each 1/3, 1/6, 1/9, 2/0   
Finest Russian Ox        ,,        12...... 34/0   
Reindeer                   ,,        12 16/6 and 18/6   
POTTED MEATS, Etc.
Skaife’s Lobster Paste (glass moulds)...... each 0/6½
Harrods’ Bloater Paste (flat jars)...... ,,   0/8½
     ,,     Anchovy   ,,   ...... ,,   0/9½
 Poulton and Noel’sPeck’s.Sutherland.
Chicken and Ham ...0/6½0/6½0/6½
Chicken, Ham and Tongue ...0/6½0/6½0/6½
Chicken and Tongue ...0/6½0/6½0/6½
Turkey and Tongue ...0/6½0/6½0/6½
Tongue ...0/6½0/6½0/6½
Beef ...0/6½0/6½0/6½
Ham ...0/6½0/6½0/6½
Game ...0/6½0/6½0/6½
Pheasant ...0/6½0/6½0/6½
Grouse ...0/6½0/6½0/6½
Partridge ...0/6½0/6½0/6½
Woodcock ...0/6½0/6½
Wild Duck ...0/6½0/6½
Foie Gras ...0/6½0/6½
Cream of Bloater ...0/6½0/6½
     ,,     Anchovy ...0/6½0/6½
     ,,     Prawn ...0/6½
     ,,     Salmon ...0/6½
     ,,     Sardine ...0/6½
     ,,     Lobster ...0/6½0/6½
Far North Salmon and Shrimp ......per bot.0/5½
Archer Brand         ,,         ......,,0/6½

Weekly List sent regularly, giving latest Market Prices, Post Free, upon application.

TINNED MEATS, ETC.

A large selection of Tinned Meats, Game, etc., always kept in stock. The “Harrod” and “Brompton” Ox Tongues are specially packed for Harrods, and will be found of excellent quality. Foreign preparations not stocked can be procured on shortest notice.

    

    
TONGUES.
Ox Tongues in Glass Moulds, Harrods’ ... each3/03/94/96/6
   ,,      ,,        ,,          ,,     Brand’s ... ,,3/03/94/96/6
   ,,      ,,        ,,          ,,     Sutherland ,,3/34/06/9
   ,,      ,,        ,,          ,,     Belgravian ,,4/06/9
   ,,      ,,        ,,          ,,     Harvey’s ... ,,4/04/9
   ,,      ,,        ,,          ,,     Shrewsbury ,,3/9
   ,,      ,,        ,,          ,,     Calves’ ... ,,1/9
   ,,      ,,        ,,          ,,     Breakfast ... ,,1/9
Ox Tongues in Tins, Harrods’ Brompton per tin2/93/33/94/3
   ,,      ,,        ,,     Harrods’ Rolled Ox ,,4/6
   ,,      ,,        ,,     Paysandu ,,3/03/64/04/6
   ,,      ,,        ,,     Sutherland (Box & Frill) ,,4/05/06/0
   ,,      ,,        ,,     Belgravian (Box & Frill) ,,4/05/06/0
   ,,      ,,        ,,     Armour’s ... ,,
   ,,      ,,        ,,     Libby’s ... ,,
Sheep’s Tongues ... ,,1/4½
Lunch      ,,      ... ,,1/3
Russian Ox Tongues (smoked) ... each4/04/6
BEEF.
CORNED COMPRESSED AMERICAN.
Armour’s or Libby’s ... ...per1lb. tin 0/9
     ,,            ,,      ...,,2 ,,   1/4
     ,,            ,,      ...,,6 ,,   3/6
Special Belgravian (Spiced)...,,2 ,,   1/4
   ,,    Sutherland...,,2 ,,   1/4
Pressed (Sutherland)...,,1 ,,   1/8
     ,,            ,,      ...,,2 ,,   2/10
     ,,      (Brand’s)...,,2 ,,   2/10
     ,,           ,,     ...,,1 ,,   1/8
Roast...,,2 ,,   1/2
Finest Pressed Brisket...,,1 ,,   1/8
   ,,       ,,       ,,   ...,,2 ,,   2/10
Ox Tails...,,2 ,,   1/2
Marrow (English) (Brand’s) ,,   — 0/10 & 1/7
Minced Steak (American)...,,2 ,,   1/2
Minced Collops      ,,...,,2 ,,   1/2
Boiled Rabbit         ,,...,,2 ,,   1/1
MUTTON.
Roast...per2 lb. tin 1/2
Boiled...,,2 ,,   1/2
Cutlets...,,,,   2/4
Chops...,,,,   2/0
BRAWN.
Belgravian...per2 lb. tin 1/3
     ,,      (with Tomato)...,,1 ,,   1/3
     ,,      (Oxford)...,,1 ,,  0/10½
Irish (Matterson’s)...,,2 ,,   1/7
American (Armour’s)...,,2 ,,   1/3
PIES.
Yachting ... 1/3½ Game (Truffled) ... 2/9
Camp    ... 1/3½ Grouse      ,,     ... 2/9
Game    ... 1/3½ Pheasant   ,,     ... 2/9
Picnic    ... 1/3½ Yorkshire   ,,     ... 2/9
ENTREES IN GLASS MOULDS.
Chicken Braganza...in glass1/42/6
     ,,     Curry...,,1/42/6
     ,,     Marengo...,,1/42/6
     ,,     Stanley...,,1/42/6
Pigeon Demidoff...,,1/83/0
Ox Tongue Curry, Braganza, Devilled...,,1/8
Sheep’s Tongue      ,,            ,,...,,1/4
Calf’s Foot, Turtle Sauce...,,1/3
Quails, boned and stuffed, 4 large birds...,,8/9
   ,,        ,,           ,,      3 small   ,,   ...,,6/0
Sweetbreads and Peas...,,2/0
Herring Roes Smoked...,,0/6½
Poulet Chasseur...,,1/42/6
Mauviettes, stuffed and truffled, 4 birds...,,3/9
LAMBS’ SWEETBREADS.
Poulton and Noel’s, with Tomato...... per tin 1/6

    

    
WILD BOAR’S HEAD.
Galantine of, with Pistachio Kernels ...per 1 lb. tin1/0
      ,,           ,,        ,,... ,,   2   ,,   1/7½
BELGRAVIAN CUTLETS.
Mutton......per tin2/4
Pork......,,2/4
Veal......,,2/4
DELICACIES.
Mauviettes (Boned Larks), stuffed and truffledper tin2/11
   ,,      ,,      ,,      ,,   ,,5/9
Cailles (Boned Quail)......,,5/9
     ,,          ,,     ......,,7/11
Foie Gras for Sandwiches...,, 0/9½ & 1/0
Roast Duck and Green Peas......,,1/7
   ,,   Turkey......,,1/7
Boiled   ,,   ......,,1/7
Chicken, in jelly (half)......,,2/6
     ,,          ,,     (whole)......,,5/0
Russian Smoked Sardines......,,1/1
Whole Roast Pheasant, medium ...4/3large5/6
   ,,       ,,   Partridge...3/02 birds5/6
   ,,       ,,   Grouse......per tin3/9
   ,,       ,,   Black Game......,,3/9
   ,,       ,,   Duck......,,4/6
   ,,       ,,   Chicken......,,5/6
GALANTINES (TRUFFLED).
Chickenper 1 lb. tin3/4per 2 lb.5/6
Turkey,,3/4,,5/6
Game,,3/4,,5/6
Pheasant,,3/4,,5/6
Veal,,3/4,,5/6
GALANTINES (PLAIN).
Chicken, Ham (Harrods’)per 1 lb.tin 1/6per 2 lb.3/0
Turkey and Tongue,,1/6,,3/0
Veal and Ham,,1/6,,3/0
SAUSAGES.
Oxfordper tin, small1/2large2/0
Cambridge,,1/2,,2/0
Smoked,,1/2,,2/0
Pork,,1/2,,2/0
Mortadella,,1/0,,1/9
Bologna,,,,1/4
Frankfort,,,,1/4
Gotha,,,,2/3
PREPARATIONS IN GLASS MOULDS.
Chicken Whole (in jelly)......6/9
     ,,     Boned   ,,   .........5/0
Galantine Chicken and Ham...1/6 and 2/3
     ,,      Turkey and Tongue...1/6 and 2/3
     ,,      Boar’s Head (Sutherland)...1/1 and 2/2
Breakfast Beef.........1/1
Brawn.........1/1
   ,,   (Sutherland)......1/1 and 2/2
Ox Tongues... 3/0   3/9   4/96/6
Whole Capons.........6/6
Pheasant (whole).........7/6
Partridge ,,.........3/6
Pressed Boar’s Head with Pistachios......1/9
PURETTES IN GLASS.
Foie Gras, Truffled......each0/10
Chicken        ,,......0/6 & 0/10
Salmon......,,0/10
Lobster......,,0/10
Sardines with Tomatoes......,,0/10
Shrimps   ,,        ,,......,,0/10
Anchovy......,,0/10
Turkey and Ham......,,0/10
Chicken and Ham......,,0/10
Tongue and Chicken......,,0/10
Game......,,0/10
Beef à l’Indienne......,,0/10
Shrimps ,,......,,0/10
Bloater......,,0/10
Salmon and Shrimp......,,0/10
Ham and Tongue......,,0/10

CATERING DEPARTMENT

Highest-Class Caterers and

Complete   Ball   Furnishers

    

This Department is fully equipped with all modern appliances for the carrying out of Society Functions and Entertainments, such as: Dance and Hunt Ball Suppers, Coming of Age Festivities, Theatre Suppers, Private and Public Luncheons, Dinners, Wedding, Afternoon and Evening Receptions, Garden and Children’s Parties, Military Race Meeting Luncheons and Teas, etc.


Experts sent to any address (Town or Country) to estimate and give full particulars.


Chefs, Cooks, Menservants, Waiters, Parlour Maids, Waitresses, sent on shortest notice, Town or Country.


All Contracts undertaken by us are carried out by a well-trained and thoroughly reliable Staff.


Estimates given for any Function.    

    

SPECIMEN BUFFET RECEPTION MENU.

         

No. 1.

Menu.

SANDWICHES.

Brioche fourée au Foie Gras.      Mignonne de Volaille.

Langue.      Jambon.

Saumon et Anchois.      Pain Bis.


GATEAUX.

Madeire.      Sultane.

Richelieu.      Eclair au Café.

Patience Royale.      Palmier.

Moka.      Biscuit Vanille.

Paniers de Dames.      Genoise Glacée au Kirsch.


Marrons.      Chocolats.

GLACES.

Biscuit. Fraise.

Gaufrettes.


Thé.      Café.

Lait et Crème.

Pains Blanc et Noir.


Limonade.      Coupe au Vin Rouge.      Eau Minérale.

Estimates given, including the hire of all necessary Tabling, Table Linen, Cutlery, Silver Plate, Glass, China, Floral Decorations for the Tables, and the services of an efficient Staff of High-Class Waiters under the personal supervision of one of our Superintendents. This Menu would also be served with No. 2 Ball Supper Menu.

Prices, according to number of Guests, on application.    

    

SPECIMEN BALL SUPPER MENU

         

No. 2.

Menu.

  Chaud{     

Consommé Riche en Tasse.   

Suprème de Sole Grillée St. Germain.

Poularde Sauté Armenonville.


FROID.

Darne de Saumon glacée à l’Orientale.


Caille à la Richelieu.

Délices de Foie Gras Bohémienne.

Ballotines de Caneton Bigarade.

Langue de Bœuf Epicure.

Jambon d’York braisé au Clicquot.

Poulet de Surrey au Cresson.

Salade Française.


Timbale de Fruits frappée Grand-Marnier.

Bonbonnière de Friandise.

Mousseline de Fraise à la Paillard.

Suédoise de Pêche Georges V.


Dessert.


Consommé au depart.    

DRESSED PROVISION DEPARTMENT

    

    

HARRODS Ltd

BROMPTON ROAD SW

DRESSED DEPARTMENT

PROVISION

TURTLE SOUP

CUISINE FRANCAIS

PREPARED IN OUR

OWN KITCHEN

TURTLE SPECIALITIES.

24 hours’ notice fresh Turtle Soup, thick or clear Ready for immediate use per quart, 21/0

In bottles ...per ½ bot. 3/3, per bot. 6/6
2nd quality,,   2/0, ,,      3/6
Turtle Jelly,,   1/6, ,,      2/6
Turtle Fins aux Fines Herbsper ½ bot. 4/6, ,,      7/6

Turtle Meat Calipash,

Calipee & Fins,

½ bot. 4/6, ,,      7/6
Sun-dried Jamaica Turtle, lb. 6/6 and 7/6

Turtle Steaks with Truffles

(glass pots)

  ,,  3/6, ½ lb. 2/0

Turtle Steak in Jelly

(glass pots)

  ,,  3/6,   ,,   2/0
Live Turtle (whole)from per lb. 1/6
Green Turtle Fat...per bot. 4/6

    

APPETISING TABLE DELICACIES, FINEST FRENCH COMESTIBLES, COLD ENTRÉES AND FOREIGN DISHES.

Boiled Fowls, Bechamel Sauce and Decorated ... from 5/0    

    

    

HARRODS Ltd

BROMPTON ROAD SW

DRESSED DEPARTMENT

PROVISION

JULIENNE

CUISINE FRANCAIS

PREPARED IN OUR

OWN KITCHEN

SOUPS (Thick or Clear).
Our own make, per bot. 1/3
Aspics Chicken & Tongue and Ham
each.    per doz.
0/4, 0/6 or 3/6 5/6
Aspic Lobster   ... 0/4
   ,,   Prawns... 0/4, 0/6 or 3/6 5/6
   ,,   Foie Gras... 0/4, 0/6 or 3/6 5/6
   ,,   Various... 0/4, 0/6 or 3/6 5/6
   ,,   Eggs... 0/4, 0/6 or 3/6 5/6

   ,,   Fillets of Sole ...

0/6 5/6

   ,,   Crême of Chicken,

0/4, 0/6, 0/8 or 3/6, 5/6, 7/6

   ,,   Lamb Cutlets and Peas,

each 0/6, per doz. 5/6

   ,,      ,,   mounted and garnished 6/6
Sweetbread with Peas in Aspic each 0/4

    

JELLIES.

Plain, Lemon, Orange, Maraschino, Port Wine,     

Marble, Kirsch, Noyau, Brandy, Curaçao,

Sherry, etc., etc. ... per pint mould 2/6

per quart mould 4/6

Fresh Fruit Champagne per pint mould 2/6

per quart mould 4/6

    

Ox Tongues garnished ...       ...   each 6/0   6/6   7/0   7/6

      ,,      rolled and pressed ...  ,,         3/6   4/6   5/6

      ,,      smoked    ...      ...     ,,              6/6   7/6

      ,,      sliced    ...      ...           from per lb. 2/6

    

CREAMS.

Almond, Coffee, Chocolate, Pistachio,

Apricot, Strawberry, Raspberry,

Vanilla, etc., etc. per pint mould 2/6

per quart mould 4/6

CHARLOTTES.     

Russe, Apple, Strawberry, etc., etc.

per pint mould 2/6, quart mould 4/6

The above are made in the most artistic

and decorative designs.

    

Larks, Boned and Stuffed.     

0/8 each, doz. 7/0

Quails, Boned and Stuffed.

½ quail, 1/0, whole, 2/0

    

    

Cream of Chicken, dished and     

decorated, per mould 5/6, 7/6

    

Mousse of Ham, dished and decorated,     

per mould 5/6, 7/6


    

    
Brawn, Oxford per box 1/0 & 2/0
   ,,   Collared Head, per lb. 1/4
Bath Chaps ... ,,   1/0
Galantine of Chicken ,,   2/6
      ,,      Veal ... ,,   2/0
      ,,      Game, when in season   ,,   3/0
Pressed Beef, our Speciality ,,   1/8
Rolled Spiced Beef... ,,   1/8

         

    

Roast Beef, by the Joint,

whole 1/9, sliced per lb. 2/6

Round of Beef, Spiced, suitable

for Hunt Breakfasts

(4 days’ notice required) per lb 2/0

Brisket Beef ... ,,   1/6
Braised ... ,,   1/8
Small Special Blocks
   of Pressed Beef ... ,,   1/9

    

PYRAMID OF PRESSED BEEF.    

DRESSED PROVISION DEPARTMENT.

    

Everything is in the best taste, the viands are the finest obtainable, each dish can be selected at the Dressed Provision Counter, and the style of decoration is artistic and distinguished.

Ox Tongues, Rolled and Pressed

3/6, 4/6, 5/6 each

      ,,      Sliced ... per lb. 2/6
      ,,      Kosher ... each from 6/6
Dressed Tongues ...   ,,   6/6, 7/0
   ,,      ,,   Large Special, each 7/6
Stewed Ox Tail, in basins ... ... 1/3
Curried Chicken     ,,      ... ... 1/6
Calf’s Head Tortue in basin ... 1/6

SANDWICHES.     

Ham, Tongue, Potted Shrimp, Leberwurst, Egg and Cress, Anchovy Paste. From 2/0 per dozen. Salmon, Pâté de Foie Gras, Caviare. 3/0 per dozen.

    

HAMPERS FOR BOATING, RACING, COACHING, &c.     

Fitted Hampers are supplied, and customers can choose their own viands from our counters. River Hampers a speciality. Motor Hampers. House Boats and River Parties catered for.

    

A visit is courteously invited to inspect the examples of French Cuisine on view in this department. Attention is directed to the following list of comestibles prepared from the finest viands obtainable, and are specially recommended for festivities of all kinds.

TIMBALES AND VOL-AU-VENTS.
Bontoux ... from 5/6
Godard ... ,,   5/6
Financière ... ,,   5/6
Parisienne ... ,,   5/6
Milanaise ... ,,   5/6
Duchesse ... ,,   5/6
Volaille ... ,,   5/6

POTTED MEATS.     

OUR OWN MAKE.

GAME.

Chicken, Ham, Tongue, Beef, Prawns, Anchovies, Salmon, Shrimps, Lobster, Sardines, Bloater. 0/6½ pot.

    

GLAZED AND DECORATED HAMS.
Hams, finest York, whole ... per lb. 1/10
   ,,      ,,   half ... ,,   2/0
   ,,      ,,   sliced ... ,,   2/6
   ,,   Small Breakfast ... ,,   1/7
   ,,      ,,   Irish ... ,,   1/9

Boar’s Head, entire (Truffled), when in season,     

each 21/0 to 42/0

    

    
Boned Turkey (Truffled) when in season,
each 21/0 to 42/0
   ,,    Capons     ,,     ...,, 12/6  ,,  21/0
   ,,    Fowls      ,,      ...,,   7/6  ,,  12/6
   ,,    Pigeons     ,,     ...,,   2/0  ,,   3/0
Roast Turkeys, Ducks, Pigeons, Game, etc.,

when in season to order.
Plain Roast Fowls ... from 4/0

Pressed Pork (when in season) ...

per lb. 1/6

Chicken and Ham Rissoles0/3 each, 2/9 doz.
Veal and Ham         ,,0/3   ,,    2/9   ,,  
Lobster Cutlets ...0/3   ,,    2/9   ,,  
Salmon Cutlets ...0/3   ,,    2/9   ,,  
Beef Olives ...0/4   ,,    3/6   ,,  

    

PATTIES. 3/6 per doz.

Chicken and Ham, Lobster, Sweetbreads, Shrimp, Veal and Ham, Oyster.



FRESH RUSSIAN CAVIARE.
Stone Jars (returnable, allowed 0/3)
per jar 4/0, 5/0, 6/6, 10/6
Pressed in Tins ... 1/10 and 2/9
Stone Barrels “Elbe Caviare” ... 2/9   ,,   4/9
Pressed in Porcelain Terrines... each 3/0

    
Game Pies (Raised) ...5/67/610/621/0
Melton Mowbray ...0/101/31/82/63/6
Steak and Kidney Pies2/63/64/65/67/6
Pigeon and Steak Pies4/65/67/610/621/0
Veal and Ham Pies ...2/63/65/67/610/6
Quail Pies ...4/65/67/610/621/0
Lark Pies ...4/65/67/610/621/0

    

    
CHIPPED POTATOES.
Prepared hourly ... per box 0/4½
GLASSES.
HORS D’ŒUVRES.
Gulden Mustard with Horseradish .. 0/9½
Parisian Spice .. 1/3
Olives Stuffed with Pimento .. 1/4½ and 0/8
   ,,      ,,      ,,   Anchovies .. 1/4½
Californian Black Olives .. 1/6
Esseggurken .. 1/2 and 1/8
Senfgurken .. 1/2 and 1/8
Terrine of Foie Gras .. 1/0
Cranberries (Presselbeeren) .. 1/0
German Mayonnaise (Turk and Pabst) 1/0 and 1/5
Himbeersaft .. 1/6
Kirshsaft .. 1/6
Johannigbeersaft .. 1/6
Salzgurken .. 3/9 and 6/0
Fileted Herring in Wine .. 1/2 and 1/10
Frankfurts Sausages .. 1/0 and 2/8
Norwegian Anchovies .. 1/1 and 1/6
Finest Spanish Olives .. 3/6

Customers sending orders by letter are respectfully requested to mention “Dressed Provision Department”; by this means the execution of orders and despatch of the goods will be greatly facilitated.

LETTER ORDERS RECEIVE CAREFUL AND PROMPT ATTENTION.

DRESSED PROVISIONS AND FRENCH CUISINE DEPARTMENT.

    

    
HORS D’ŒUVRES Per Dish for
 4610
 pers.pers.pers.
Anchois..2/03/05/0
Bouchées (divers)..1/62/03/6
Caviar..4/05/69/6
Harengs Marinés..2/03/05/0
Crevettes..2/03/05/0
Huîtres..According to season
Kilkis..2/03/05/0
Melon..According to season
Olives..2/03/05/0
Canapé de Caviar..4/05/69/6
   ,,      ,,   Anchois..2/03/05/0
   ,,      ,,   Sardines..2/03/05/0
   ,,      ,,   Homard..According to season
   ,,      ,,   Beurre de Montpellier..4/05/69/6
Œufs de Pluvier..According to season
Radis..1/01/62/6
Sardines..2/03/05/0
Thon..2/03/05/0
Filets de Saumon fumé..3/65/68/6
Tomates..2/03/05/0
Russe..4/05/69/6
Concombres farcis Norvégienne..According to season
Canapé Danois..2/03/05/0
Barquettes à la Reine..2/03/05/0
POTAGES
 per qt.
Consommé Ailerons  ..  ....4/0
      ,,      Bouquetière......4/0
      ,,      Printanière......4/0
      ,,      Brunoise......4/0
      ,,      Célestine......4/0
      ,,      Chicken Broth......6/0
      ,,      Colbert......5/0
      ,,      Cultivateur......4/0
      ,,      d’Eslignac......4/0
      ,,      Fermière......4/0
      ,,      Garbure......4/0
      ,,      Henry IV......5/0
      ,,      Hoche Pot......5/0
      ,,      Julienne......4/0
      ,,      Mutton Broth......5/0
      ,,      Fausse Tortue......4/0
      ,,      Queue de Bœuf......4/0
      ,,      Nelson......4/0
      ,,      Olga......4/0
      ,,      Princesse......5/0
      ,,      Royale......4/0
      ,,      Paysanne......4/0
      ,,      Petite Marmite......6/0
      ,,      Croute au Pot......5/0
      ,,      TORTUE CLAIRE (made from Live Turtle)21/0
POTAGES ÉPAIS
 Per qt.
Potage Portugaise......3/0
   ,,    Reine......6/0
   ,,    Ox Tail......3/0
   ,,    Mock Turtle......3/0
   ,,    Santé......5/0
   ,,    St. Germain......4/0
   ,,    Bisque d’Ecrevisses......6/0
   ,,    Crême de Homard......6/0
   ,,    Pierre le Grand......4/0
   ,,    Régence......6/0
   ,,    Princesse......5/0
   ,,    Palestine......3/0
   ,,    Lamballe......4/0
   ,,    Nemours......4/0
   ,,    Normande......4/0
   ,,    Crécy......4/0
   ,,    Bagration......3/6
   ,,    Argenteuil......4/0
ŒUFSPer Dish for 4 pers.
Œufs Portugaise......3/6
   ,,   Argenteuil......3/6
   ,,   Colbert......3/6
   ,,   Moscovite......3/6
   ,,   Nantua......3/6
   ,,   Estragon......3/6
   ,,   en Bordure à la Russe......3/6
   ,,   Polignac......3/6
Mollets Japonaise......5/0
Pochés a l’Estragon......3/6
Brouillés aux truffes......4/0
     ,,     à la Reine......4/0
Cocotte Lucullus......3/6
     ,,     Jeanette......4/0
Sur Plat Florentine......3/0
Durs Tripe......3/6
   ,,   Parisienne......3/6
   ,,   ou Mollets Aurore......4/0
   ,,   Chimay......3/6
Vol au Vent d’Œufs à l’Indienne......4/0
Pochés Cardinale......4/0
Mollets Halévy......4/0
     ,,     Mornay......3/6
     ,,     Périgueux......4/0
Omelette Chasseur......3/0
     ,,      Bohémienne......4/0
     ,,      Czarine......3/6
     ,,      Portugaise......3/6

    

    
POISSONS (HOT)

Sole, Barbue, Cabillaud, Turbot, Merlan, can be obtained prepared in the following styles:

 Per Dish for
 4610
 pers.pers.pers.
Edouard VII.   ..   ..4/05/68/6
Chauchat....3/64/67/6
Dugléré....4/05/68/6
St. Germain....3/64/67/6
Tyrolienne....4/05/68/6
Andalouse....3/64/67/6
Bonne Femme....4/05/68/6
Bretonne....3/64/67/6
Gratin....4/05/68/6
Colbert....3/64/67/6
Niçoise....4/05/68/6
Héloise....4/05/68/6
Grenobloise....3/64/67/6
Rachel....4/05/68/6
Réjane....4/05/68/6
Orly....3/04/06/6
Aux Moules....3/64/67/6
Dieppoise....4/05/68/6
Champagne....6/07/610/6
Vin Blanc....4/05/68/6
Maçonaise....4/05/68/6
Crême....3/64/67/6
Américaine....4/05/68/6
Bercy....3/04/06/6
Normande....5/06/69/0
Jean-Bart....3/64/67/6
Cléopâtre....4/05/68/6
Joinville....4/05/68/6
Meunière....3/64/67/6
Doria....4/05/68/6
Montreuil....3/64/67/6
Polignac....4/66/08/6
Valois....3/64/77/6
Timbale de Filets de Sole Alexandra6/07/610/6
      ,,              ,,        Grimaldi6/07/610/6
      ,,              ,,        Koutchoubé6/07/610/6
Eperlans
Anglaise....2/63/65/6
Boitel....3/04/06/6
Buisson....2/63/65/6
Vin Blanc....3/04/06/6
Orly....2/63/65/6
Rougets
Bordelaise....3/64/67/6
En Caisse....3/64/67/6
Juive....3/64/67/6
Niçoise....3/64/67/6
Papillotte....4/05/68/6
Portugaise....3/64/67/6
Edouard VII.....3/64/67/6
Saumon
Américaine..
Beurre d’Anchois..
Génevoise..
Hollandaise..According to season
Dieppoise..
Chambord..
D’Artois..
En Coquille, when in season, 6d. each.
Truite
Meunière..
Doria..
Braisée au Champagne..According to season
     ,,       ,,  Vin Rouge..
     ,,       ,,  Court Bouillon..
Piémontaise..
Turbot
Admiral....4/05/68/6
Rachel....4/05/68/6
Salvator....4/05/68/6
Valentine....4/05/68/6
Edouard VII....4/05/68/6
POISSONS (COLD)
 Per Dish for
Filets de Sole4610
 pers.pers.pers.
Bohémienne....4/05/68/6
Russe....4/05/68/6
Olga....4/05/68/6
Américaine....4/05/68/6
Lavallière....4/05/68/6
Norvégienne....4/05/68/6
En Gelée....4/05/68/6
En Chartreuse....4/05/68/6
Homard Escaloppe Pompadour....4/05/68/6
     ,,     Salade Niçoise....4/05/68/6
     ,,     Norvégienne....4/05/68/6
     ,,     Parisienne....6/07/610/6
Mousse de Homard....4/05/68/6
     ,,       ,,  Ecrevisses....4/05/68/6
Ecrevisses Liégoises....4/05/68/6
En Coquille Mayonaise, 6d. each.

    

    
POISSONS (COLD)continued.
Saumon
Escaloppe de Saumon Beaujolaise
Darne de Saumon Montgolfier
     ,,           ,,     Piémontaise
     ,,           ,,     Rachel ..
     ,,           ,,     Marie Louise
     ,,           ,,     MontpellierAccording to season
Mayonnaise de Saumon ..
     ,,         ,,   Homard ..
Salade de Poisson à la Parisienne.
ENTRÉES (HOT)

Tournedos, Noisettes, et Côtelettes can be obtained and prepared in the following styles:

 Per Dish for
 4610
 pers.pers.pers.
A la Chartres   ..   ..6/07/610/6
Cambacérès....4/05/68/6
Edouard VII.....4/05/68/6
Judic....4/05/68/6
Monte Carlo....4/05/68/6
Méridionale....4/05/68/6
Mikado....4/05/68/6
Montesquieu....4/05/68/6
Niçoise....4/05/68/6
d’Orléans....4/05/68/6
Polonaise....4/05/68/6
Rachel....4/05/68/6
St. Germain....4/05/68/6
Indienne....4/05/68/6
Trianon....4/05/68/6
Victoria....4/05/68/6
Maréchale....4/05/68/6
Amélie....4/05/68/6
Poulets
Albuféra....6/07/610/6
Parmentier....5/06/69/0
Edouard VII.....6/07/610/6
Au Riz Pilaff....5/06/69/0
Archiduc....6/07/610/6
Ancienne....6/07/610/6
Fines Herbes....5/06/69/0
Masséna....6/07/610/6
Mascotte....6/07/610/6
Marengo....6/07/610/6
Indienne....5/66/69/0
Demidoff....6/07/610/6
Chasseur....6/07/610/6
Perigueux....6/07/610/6
Stanley....6/68/611/0
Provençale....5/06/69/0
Vaucanson....6/07/610/6
Argenteuil....6/07/610/6
Cécil....5/66/69/0
Mexicaine....6/07/610/6
Poulets Entiers
 each
A l’Aurore........7/6
Valois........7/6
Vladimir........7/6
Chevalière........7/6
Derby........7/6
Lady Curzon........7/6
Parisienne........7/6
Ris de Veau
Doria....5/66/69/0
Godard....6/07/610/6
Filets Princesse....5/66/69/0
Provençale....5/66/69/0
Financière Blanc ou Brun....6/07/610/6
Bouquetière....5/66/69/0
Meunière....5/66/69/0
Clamart....5/66/69/0
Demi-deuil....5/66/69/0
Montglas....5/66/69/0
Toulouse....6/07/610/6
Rachel....5/66/69/0
Parisienne....5/66/69/6
Rognons
Bordelaise....3/04/66/6
Chasseur....3/04/66/6
Cresson....3/04/66/6
Champagne....4/05/68/6
Berrichone....3/04/66/6
Henry IV.....3/04/66/6
Châteaubriand....3/04/66/6
Madère....3/04/66/6
Vert Pré....3/04/66/6
Cailles
Casserole..
Clermont..
Cocotte..
Demidoff..
Lucullus..
au Nid..Prices according to
Piémontaise..season
Raisins..
Régence..
Richelieu..
Souvaroff..
Truffées..

    

    
ENTRÉES (HOT)continued
Bécasseset Bécassines
Braisée au Champagne } Prices according to

season
   ,,     ,,   Truffes
   ,,   Cocotte
Faisans
Salmis } Prices according to

season
Souvaroff
Livournaise
Choux
Vosgienne
Lapereau
Gibelotte } Prices according to

season
Sauté Chasseur
   ,,    Marengo
Grand Mère
Lièvre
Civet Bourguignonne } According to season
A la Française
Rable à l’Allemande
Mauviettes
Bonne Femme } According to season
Cerises
Paysanne
Rôties
Ortolans
Lucullus } According to season
Maraine
Perdrix, Perdreaux, et. Grouses
Cocotte } According to season
Casserole
Salmis Batelière
Chartreuse
 Per Dish for
Pigeons4610
 pers.pers.pers.
En Compôte...5/06/610/6
Paysanne...5/06/610/6
Cotelettes St. Charles...6/07/612/6
Piémontaise...5/06/610/6
Farcis...6/07/612/6
Grillé Diable...5/06/610/6
Pluvier
Doré sur Canapé } According to season
Douglas
Bouchees, Croustades, Rissoles de toute sortes.
Timbales et Vol au Vents
Bontoux...5/66/69/0
Godard...5/66/69/0
Financière...5/66/69/0
Parisienne...5/66/69/0
Milanaise...5/66/69/0
Duchesse...5/66/69/0
Pâtissière...5/66/69/0
Volaille...5/66/69/0
Curries
d’Agneau...5/66/69/0
Œufs...3/04/66/6
Poisson...5/04/66/6
Crevettes...3/04/66/6
Champignons...3/04/66/6
Mouton...5/66/69/0
Poulet...6/07/610/6
ENTRÉES (COLD)
Côtelettes et Noisettes
Pompadour...4/65/68/6
A l’Estragon...4/65/68/6
Aurore...4/65/68/6
Belle Vue...4/65/68/6
Indienne...4/65/68/6
Renaissance...4/65/68/6
Bourgeoise...4/65/68/6
A la Russe...4/65/68/6
Aux Petit Pois...4/65/68/6
A la Reine...4/65/68/6
A la Menthe...4/65/68/6
Vichy...4/65/68/6
Portugaise...4/65/68/6
Chaudfroid...4/65/68/6
Mousse de Volaille
Comtesse...5/06/69/0
Chantilly...5/06/69/0
Aux Truffes...5/06/69/0
A l’Estragon...5/06/69/0
Parisienne...5/06/69/0
Soufflé de Volaille...5/06/69/0
Au Champagne...5/06/69/0
Médaillon de Volaille Printanière...4/05/67/6
Suprême de Volaille Jeanette...6/07/610/6
Suprême de Volaille Saint-James...6/07/610/6
Volaille découpés en Chaudfroid...6/07/610/6
     ,,          ,,     au Soleil Levant...6/07/610/6
Zéphyr de Volaille Chantilly...4/05/67/6
Terrine de Volaille à la Singapour...6/07/610/6
Salade de Volaille...6/07/610/6
Volaille Mayonnaise...6/07/610/6
     ,,     à la Béchamel...5/66/69/0
     ,,     Piqué Chevalière...7/69/612/6
Poularde Argenteuil...7/69/612/6

    

    
ENTRÉES (COLD)—continued.
 Per Dish for
Foie Gras4610
 pers.pers.pers.
Médaillons de Foie Gras en Caisse...3/04/66/6
      ,,               ,,         Aspic...3/04/66/6
Mousse de Foie Gras...4/65/68/6
Soufflé de Foie Gras...5/67/69/6
Côtelette de Foie Gras...4/05/67/6
Tartelette de Foie Gras Impériale...3/04/66/6
Escaloppe de Foie Gras Princesse...4/05/68/6
Jambon
Mousse de Jambon à l’Estragon...5/67/69/6
Aux Truffes...5/67/69/6
Nancéene...5/67/69/6
Mousse Chantecler...5/67/69/6
Langue
Mousse Régina...5/67/69/6
Champagne...6/07/610/6
Médaillon à l’Aurore...4/05/67/6
Cailles
Richelieu
Chaudfroid
Dame Blanche
En Caisse à la GeléeAccording to season
Périgourdine
Cerise
Demidoff
Sous la cendre
SALADE
Américaine
Russe
Victoria
Lorette
Demi-deuil6d. per person
Française
Orientale
Niçoise
Espagnole
Italienne
ENTREMETS (HOT)
Poudings
Royale..4/05/67/6
Saxon..4/05/67/6
Diplomate..4/05/67/6
Cabinet..4/05/67/6
Victoria..4/05/67/6
Soufflé Chimay..4/05/67/6
Poires
Bourdaloue..4/05/67/6
Beignets..4/05/67/6
Condé..4/05/67/6
Bonne Femme..4/05/67/6
Charlotte..4/05/67/6
Pêches
Cardinale
MontreuilAccording to season
Talleyrand
Soufflé
Rothschild..4/05/67/6
Vanille..4/05/67/6
Praliné..4/05/67/6
Orléans..4/05/67/6
Liqueurs..4/05/67/6
Orange..4/05/67/6
Thé..4/05/67/6
Chocolat..4/05/67/6
Fraises..4/05/67/6
Citron..4/05/67/6
Palmyre..4/05/67/6
Omelette
Soufflé..5/06/69/0
Confiture..4/05/67/6
Sucre..4/05/67/6
En Surprise..6/07/610/6
 Per Dish for
ENTREMETS (COLD)3610
 pers.pers.pers.
Poire à l’Impératrice..4/05/67/6
Compôte de tous les fruits..According to season
Charlotte
Russe..3/04/66/6
Calville..3/04/66/6
Coloniale..3/04/66/6
Bohémienne..3/04/66/6
Chartreuse
Princesse..3/04/66/6
Ananas..3/04/66/6
Orange..3/04/66/6
Gelées
Aux Fruits..3/04/66/6
Aux Liqueurs..3/04/66/6
Dantzig..3/04/66/6
Rubannée..3/04/66/6
Victoria..3/04/66/6
Marbrée..3/04/66/6
Russe..3/04/66/6
Fantaisie..3/04/66/6

    

    
ENTRÉES (COLD)—continued.
 Per Dish for
 3610
Crêmespers.pers.pers.
Beaurivage..3/04/66/6
Chantilly..3/04/66/6
Napolitaine..3/04/66/6
Café..3/04/66/6
Marons..3/04/66/6
Fraises..3/04/66/6
Caramel..3/04/66/6
Bavarois
Au Chocolat..3/04/66/6
Diplomate..3/04/66/6
Mont Blanc..4/05/67/6
Nids d’Hirondelles..4/05/67/6
Ris à l’Impératrice..3/04/66/6
Crépes Suzettes..4/05/67/6
Croûtes aux Fruits..4/05/67/6
Timbale d’Aremberg..3/65/07/0
   ,,    Montmorency..3/65/07/0
   ,,    Léon XIII...3/65/07/0
Meringues à la Crême..2/02/63/6
     ,,      en Turban..3/04/66/6
     ,,      Italienne..3/04/66/6
Cerises Jubilée..4/05/67/6
Darioles d’Amandes..3/04/66/6
Petit Nougat à la Crême..3/04/66/6
Timbale de Nougats..3/04/66/6
Trifles..3/04/66/6
Baba au Rhum..3/04/66/6
Petit Condé..3/04/66/6
Dartois aux Abricots..3/04/66/6
Eclairs au Café..2/02/63/6
   ,,    Chocolat..2/02/63/6
   ,,   Créme Patissière..2/63/64/6
Jalousies aux Confitures..3/04/66/6
Tartelettes aux Fruits..2/63/64/6
Macédoine de Fruits..3/65/07/0
SAVOURIES (HOT)Per Dish for
 4610
 pers.pers.pers.
Canapé Diane..2/03/05/0
   ,,    Hollandaise..2/03/05/0
   ,,    Juliette..2/03/05/0
Scotch Woodcock..2/03/05/0
Chester Fondant..2/03/05/0
Pailles au Parmesan..2/03/05/0
Fondu au Parmesan..2/03/05/0
Soufflé au Fromage..2/03/05/0
Sardines Diablées..2/03/05/0
Tartelette Ecossaise..2/03/05/0
Laitanees au Paprika doré..2/03/05/0
Croûte Bourguignonne..2/03/05/0
Tartelette à la Moêlle..2/03/05/0
SAVOURIES (COLD)
Canapés en Surprise..2/03/05/0
Amandes grillées..2/03/05/0
Mousse au Camembert..2/03/05/0
Canapés Moscovite..2/03/05/0
     ,,     Anchois..2/03/05/0
     ,,     Reine..2/03/05/0
     ,,     Arlésienne..2/03/05/0
Cornets de Saumon..2/03/05/0
Pommes Georgette..4/05/67/6
Best Aspic Jelly in Bottles, pint..1/3
   ,,      ,,     ,,  Shaped or Plain per lb.1/3
GENUINE GERMAN SAUSAGE
Real Brunswick Sausage, per lb...2/0
  ,,   Strasburg Salami, per lb.....2/0
Finest Metwurst Sausage, per lb...1/4
   ,,   Tongue Sausage, per lb...1/6
Truffled Liver Sausage, per lb...1/6
Plain Liver Sausage, per lb.....1/4
Garlic Sausage, per lb.....1/4
Lyon Sausage, per lb.....3/6
Ham Sausage, per lb.....1/4
Real Italian Salami, per lb.....1/9
Lachsshinken, per lb.....2/0
Real Frankfurt Sausage, 3 pairs..0/11
Anglo-German Sausage, per lb...1/4
Lunch German, about 1 lb. each..1/0
Chicken and Ham Sausages, each..0/10
Smoked Pork Sausages, per box..1/0
Kosher Tongues, from, each....6/6
   ,,   Worsht, per lb.....1/0
GLASSES
Hors d’Œuvres
Fileted Anchovies in Oil......1/0
Fish Egg (delicacy)......0/10½
Crayfish Tails......1/10
Mixed Hors d’Œuvres......0/10½
Tunny Fish with Tomato......0/10½
   ,,      ,,   Plain......0/10½
Bismarck Herrings......1/0
Mousse de Anchois......1/3
Appetit Sild Anchovies......0/8½
Alici Piccante......1/2½
Alici Falstaff......1/2½
German Mustard..0/6 and 0/9½
Gulden Mustard......0/9½
See page 1291 for further selection of above.

MEAT DEPARTMENT.

    

DAILY PRICE LIST    

POSTED IN DEPT.



Meat Dept.

All Meat is most carefully selected by an experienced buyer, and best quality is guaranteed; whilst the large purchases for prompt cash enable the Company to sell to their Customers on very liberal terms. Specially low quotations are given to public institutions, and other large consumers, for Thick and Thin Flanks, Aitch Bones, Silver-sides and Top-sides of Beef, and Necks and Shoulders of Mutton.

DELIVERY OF ORDERS.

Special Vans, set apart for the use of Meat, Fish and Poultry Departments, leave the Stores at 9, 10, 11 a.m., 12 noon, 2.30, 3.30 and 4.30 p.m.

Primest Quality English and New Zealand Lamb when in Season.

Special Selection of the Best English and Scotch Meat at our usual prices.

Constant Supplies of Prime Scotch Beef direct from Aberdeen and Stirling.

Prime Pickled Ox Tongues, Ox Tails, Calves’ Heads, Sweetbreads, &c. Best Quality Beef and Pork Sausages.

Weekly Price List of Meat posted regularly to Customers who make application.


    

    POULTRY DEPARTMENT.

        WEEKLY PRICE LIST        

POST FREE.

The following List is intended as a guide in ordering only, as, owing to the fluctuations of the Market, prices cannot be quoted. Daily Lists are, however, posted in the Department, and Customers may rely upon receiving the full benefit of any fall in prices.

BEST QUALITY ONLY GUARANTEED.

    

POULTRY.

    

Turkeys, Cocks     

   ,,   Hens

   ,,   Poults

Geese

Goslings

Ducks

Rouen Ducks

    

Nantes Ducklings     

Aylesbury Ducklings

Capons

French Capons

Guinea Fowls

Poulards

Poulet de Grain

    

Surrey Chickens     

Chickens

Chickens (Spring)

Fowls

Poussins

Bordeaux Pigeons

         

Tame Pigeons     

Quail

   ,,   Virginia

Ortolans

Wild Rabbits

Tame Rabbits

    

    
GAME.

    

Pheasants     

Partridges

Grouse

Blackcock

Grey Hen

Prairie Hen

    

Capercailzie     

Canadian Partridge

Woodcock

Snipe

Jack Snipe

Golden Plover

    

Black Plover     

Wild Duck

Pintail

Widgeon

Teal

Ptarmigan

    

Larks     

Ruffs and Reeves

Hares

Leverets

Poultry sold by weight before being trussed, and when ordered to be trussed, Giblets are not sent unless asked for.

Game should be ordered Fresh or Well-hung.

Poultry and Game Sent by Rail will not be trussed unless specially ordered.

Specialities in Finest Fat Quails, Rouen Ducks, Aylesbury Ducklings, Fat Ortolans, and Petit Poussins.


Fish Dept.

    

    FISH DEPARTMENT.

        DAILY PRICE LIST        

POSTED IN DEPT.

CONTRACTS.

The Company is prepared to enter into Contracts for the Daily supply of Fish according to Customers’ requirements.

CONTRACTS.—Families supplied with Fish daily at the rate of 4d. and 6d. per head.

Whole Fish weighed before being cleaned.

ICE (Natural).

In Blocks of about 100 lbs. 50 lbs. 25 lbs.
Wenham Lake ...2/3...1/6...1/0

The Company are not responsible for waste in transit.

NO MANUFACTURED ICE SOLD.

Ice Packed for Country and Suburbs extra. Cases not returnable.

We DO NOT deliver Ice BY MOTOR.

OYSTERS.

SPECIAL ARRANGEMENTS have been made for direct consignments of best Natives from the beds of Whitstable, Colchester, &c, when in Season.

Barrels of Oysters for presents at specially cheap rates.

DRESSED CRABS—A Speciality.

SHELL AND DRIED FISH.

    

Bloaters     

Crabs

Crawfish

Crayfish

Cods’ Sounds

    

Dried Sprats     

Digby Chicks

Escallops

Kippered Herrings

     ,,     Mackerel

Lobsters

    

    

Oysters, best Whitstable

and Colchester Natives

Oysters, best Scotch

Oysters, best Anglo-Dutch

     ,,      for Sauce

Prawns

    

Red Herrings     

Scotch Haddocks

Shrimps

Smoked Cods’ Roe

   ,,   Salmon

SALMON.

Large supplies of Salmon received daily direct from the principal fishings in Scotland and Ireland during the season. Lowest possible prices charged.

FRUIT AND VEGETABLE DEPARTMENT.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

All Fruits and Vegetables sold by Harrods are either grown on their own Farms or selected by experts from the best sources of supply. Harrods have undoubtedly the best it is possible to obtain, yet, as a rule, their prices will be found considerably lower than those of other purveyors of High-class Fruits and Vegetables.

SPECIAL VANS DELIVER FROM THIS DEPARTMENT,

Leaving Harrods at 8, 9 and 10 a.m., 12 noon, 2.30, 3.45 and 5 p.m.


Weekly Price List of Fruit, Vegetables, etc.,

POSTED REGULARLY TO CUSTOMERS WHERE DESIRED.


Every Kind of Fruit and Vegetable can be obtained when in Season.

SPECIAL QUOTATIONS FOR LARGE QUANTITIES.

Orders for this Department should be written on a separate form.

As particular care is taken that all Fruit is sent out in sound condition, no claims for damage in transit can be entertained, and it can only be sent into the country at Customers’ own risk.


FLORAL DEPARTMENT.

FLORAL DEPARTMENT.

HARRODS are now prepared to undertake FLORAL DECORATIONS for Balls, Receptions, Weddings, Concerts, &c., and also the hire of Palms and other Foliage Plants by the week, month, or by arrangement, for home decoration.

Skilled assistants can be sent to any London address to offer suggestions and give estimates, for which no charge is made. Window Boxes and Conservatories filled and kept in order by contract or otherwise.

CUT FLOWERS AND PLANTS.

A CHOICE SELECTION ON SHOW DAILY.

Hot-house Flowers arranged for Dinner Table Decorations.

Wedding, Court, and Ball Bouquets specially designed.

Wreaths, Crosses, &c., of Natural Flowers made to order from 5/0 upwards.

Dress Sprays, Coat and Button-hole Flowers in great variety. Contracts made for daily supplies.

Myrtles, Palms, Standard and Dwarf Rose Trees, Foliage and Flowering Plants of all descriptions, and Bulbs of every known variety.

BAKERY DEPARTMENT

WEDDING CAKES.

Harrods have gained special distinction in this Branch, and supply exclusive and artistic Cakes from 10/6 to 50 guineas each at the uniform price of 1/6 per pound. Harrods make all their Cakes on the premises in their own bakery, and employ for this work only the most skilful and successful English and Continental Specialists. They supply one standard quality of cake only, the choicest that can be made, and of delicious quality and all-round excellence. The Cakes are encrusted with a thick layer of pure Almond Paste, artistically iced and piped with white sugar, which is made by a new process rendering it EASILY cut (not the usual hard icing), handsomely ornamented with silver decorations, etc. They are sold by weight at 1/6 per pound, unless otherwise arranged, and this price includes a finished Cake with simple decorations. Top centre ornaments and fuller decorations extra. Cakes intended to be decorated with natural flowers, and on request, are suitably piped to admit of this. To enhance the appearance of Cakes, a silver stand and saw can be hired at a nominal price, according to size; and, unless specially instructed to cut in wedges, all Cakes are sent out intact.

CUT WEDDING CAKE, finest quality almond, iced, any weight per lb. 1/6

Prices for supplying Boxes and Packing:—Per doz. boxes—Customers supply Cake—3/6¼ lb., 4/0½ lb. Harrods supply Cake—6/6¼ lb., 12/0½ lb.

Prices for supplying Boxes, Packing, Addressing, and including Postal Charges (Inland):—

Per doz. boxes—Customers supply Cake—5/6¼ lb., 7/6½ lb. Harrods supply Cake—8/6¼ lb., 15/6½ lb.

Packing and Delivery.—Great care is used in packing and delivery of Wedding Cakes; customers may rely upon them arriving in good time and condition. It is desirable, where possible, to give a reasonable length of time in order to admit of the Cakes receiving proper attention. Urgent orders will, however, be executed as expeditiously as possible. For special illustrated list of Bride Cakes, Ornaments, &c, see following pages.

Wedding Cakes for Export.—The high standard of quality which characterises Harrods’ Cakes renders them particularly suitable for export to all parts of the world, whence they will be dispatched in tin lined cases charged at cost price.

Nº 5                                Nº 12

Nº 15       The Alexandra.       Nº 18

One-tier Cakes as illustrated, Nos. 5, 12, 15 and 18, supplied from 7 lb. upwards. Two-tier Cakes supplied from 16 lb. upwards. Three-tier Cakes supplied from 42 lb. upwards. Pillars for enhancing the appearance of Wedding Cakes from 10/0 each, according to size, not returnable.

Beautifully Illustrated List of Wedding Cakes, etc., Post Free.

    

    
CAKES IN TINS FOR EXPORT.
Finest Quality only made. All Hermetically Sealed.
GENOA. SULTANA. CHERRY.
1 lb. size, 1/1 each, 12/3 doz. (Tins Free.) Carriage extra.

HARROD’S

Court Cake

Brompton Rd.

HARRODS’ “COURT”

CAKES IN TINS

FOR EXPORT.
Size.Each.Per doz.
2/0..2/9..32/0
3/6..4/6..52/0
5/6..6/8..63/0
7/6..8/10..100/0
10/6..12/0..135/0
(Tins Free.) Carriage extra.
CAKES (not Iced).

HONEY GINGERBREAD CAKES, covered almonds ..

each 0/6

COKERNUT CAKES .. .. .. .. .. ..

0/5½ and 0/9½

ROUND SULTANA CAKES .. .. ..

each 0/5½, 0/9½ and 0/11

Ditto, better quality .. .. .. ..

each 1/0, 1/6, 2/6 and 3/2

    

    

ROUND CHERRY CAKES .. .. ..

each 0/5½, 0/9½, 1/6 and 2/6

SQUARE LUNCH, Seed, Sultana and Mixed Fruit .. .. ..

each 1/0

ROUND SCHOOL CAKES (mixed fruit) .. .. ..

each 0/11 and 1/10

HARRODS’ SPECIALITÉ “COURT” CAKE, a rich Dundee, covered whole almonds, finest quality obtainable, the perfection of Cake-making

each 2/0, 3/6, 5/6, 7/6 and 10/6

ROUND GENOA SEED AND SULTANA CAKES ..

each 0/5½ and 0/9½

   Ditto, better quality .. .. .. ..

each 1/0, 1/6, 2/6 and 3/2

LONG “SCHOOL CAKE,” Genoa, Sultana, Seed and Madeira ..

per lb. 0/8

ROUND MADEIRA CAKES .. .. .. ..

each 0/5½ and 0/9½

   Ditto, better quality .. .. .. .. .. ..

each 1/0 and 2/0

“BLOCK CAKE,” for cutting up, Genoa, Sultana, Seed, Madeira, Cherry,

   Orange, Citron, Rich Dundee .. .. .. .. ..

per lb. 1/0

CARACAS CAKE, chocolate all through, and not being too rich, is

   specially recommended for children .. .. .. .. ..

each 1/1 and 2/2

LAWN TENNIS CAKES (rich cherry cakes, covered almond paste)
each 1/6, or per lb. 1/2

THE COLLEGE CAKE (Genoa, covered almonds), about 3½ lbs. ..

each 2/6

The above Prices are subject to market fluctuation.

Bread supplied Daily, manufactured in Harrods’ Hygienic Bakeries.

BAKERY DEPARTMENT.

    

CAKES TO ORDER.

CAKES, specially made (any description, not iced), from 4 lb. upward, at 1/0 per lb.

Ditto, sugar iced and piped, 1/0 per lb., and with almond paste top, 1/2 per lb.

SPECIALLY MADE CAKES REQUIRE TWO DAYSNOTICE.




PINK or WHITE FONDANT (for icing cakes) ... 1 lb. tin 1/0
MARZIPAN (for covering cakes and making Macaroons) ... ,,   1/5
†MERINGUES, Small Pink or White, carefully packed (24 halves) per doz. 1/6
†Ditto, filled with whipped cream (whole) ... ,,   3/0
Also in larger sizes, 1/6, 2/6 and 5/0 each.
Meringues sent out at customers’ exclusive risk.

    

RICH CHRISTMAS PLUM PUDDING

CAN BE EATEN COLD

OR BOILED 4 HOURS

HARROD’S LIMITED

BROMPTON ROAD S.W.

PLUM PUDDINGS.

Best Quality only. Stocked from October to April, in 1, 2, 3, 4, 6, 8, 10 and 20 lb. sizes. Prices on application.

In Tins for export, 1, 2, 3, 4, 6, 8 and 10 lb. sizes, always stocked. 1/0 per lb.

BEST QUALITY MINCEMEAT.

Stocked in Glass Jars from October to April, in 1, 2 and 3 lb. sizes; also 7 lb. Stone Jars. Prices on application.

In Tins, 1 lb. size always in stock. 1/0 per lb.

    

    

FANCY CAKES, PASTRIES, Etc.
LOG CAKE ... each 2/2

FANCY POLO (rich Sponge), top CAKE (almond iced) ...

per lb. 1/0
BATTENBERG ROLL ... ,,   1/0

THE FOOTBALL CAKE; the boy’s popular cake (see Illustration) ...

2/5

BAUMKUCHEN (German Tree Cake), Whole Cakes about 3, 7 or 14 lbs.

per lb. 2/0
VOL AU VENT CASES (puff paste) (To order) ... 1/6, 2/0 and 2/6
DIGESTIVE SANDWICHES ... each 0/6
      ,,      FONDANT, iced (any flavour or colour) ... ,,   0/9

MINIATURE BUNS AND SCONES (about 40 to the lb.), by weight only

per lb. 1/0
MUFFINS ... per doz. 0/9
CRUMPETS ... ,,   0/4½
GERMAN APPLE TARTS (a novel sweet), recommended ... each 1/0 and 1/6
CHEESE STRAWS (made to order) ... per lb. 2/6
BEST PUFF PASTE ... ,,   1/0
FRUIT TARTS (any fruit in season) ... each 1/0, 1/6, 2/0 and 2/6
SCOTCH MUFFINS (unsweetened) ... per doz. 0/6

    

    

REAL SCOTCH SHORTBREADS,

“ROYAL STUART.”

COMPLIMENTS OF THE SEASON

These Shortbreads are Harrods’ Speciality, and are guaranteed to contain the best quality ingredients. They are made fresh daily in Harrods’ Bakeries, which ensures the purchaser receiving them crisp and fresh, a point of much importance in purchasing Shortbreads. “Royal Stuart” Shortbreads are carefully packed in elegant lace boxes, covered in “Royal Stuart” Tartan design. They are artistically decorated for presentation.

Each—1/0, 2/0, 2/6, 3/6, 5/0, 7/6, 10/6

If desired, these Shortbreads can be enclosed in Tins and securely packed for abroad at a trifling extra charge.

Also SMALL FANCY and FINGER SHAPES for Afternoon Tea, 1/0 per lb., or in pieces at 12 for 1/0.

    

    

ICE CREAMS, PUDDINGS, SOUFFLETS, Etc.

CREAM ICES, Chocolate, Strawberry, Mocha, Vanilla, Pistachio, Pineapple, Maraschino, Ratafia, Praline, Gooseberry, etc., 4 quarts or over, 4/0 quart ...

per quart 4/6
(Not less than One Quart supplied.)

WATER ICES, Black Currant, Lemon, Pineapple, Tangerine, Raspberry, Orange, Peach, Cherry, etc., 4 quarts or over, 3/0 quart ...

per quart 3/6
(Not less than One Quart supplied.)

ICES IN MOULDS, WATER OR CREAM, ANY FLAVOUR, ...

3/0, 4/6 and 6/6

ICE PUDDINGS IN MOULDS (containing Fruits), Flavoured Maraschino, Cognac, Chartreuse, Curaçao, or other Liqueurs ...

3/6, 5/6 and 7/6
FANCY ICES (not less than one dozen supplied)—
   Neapolitan ... per doz. 5/6
   Flower and Fruit Shapes ... ,,   5/6
   Tangerine Oranges, filled own flavour ice ... ,,   6/0
ICED SOUFFLETS, SORBETS, AND ICED DRINKS—
   Soufflets (any flavour, see Ice Creams) ... 7/6 and 10/6
   Sorbets, flavoured Kirsch, Orange, Lemon ... per quart 4/9
   Iced Coffee or Chocolate ... ,,   3/9
   Still Lemonade, Iced ... per gallon 2/9

PARISIAN WAFERS (Citron or Vanilla)—suitable for ices, in tins containing about four dozen ...

per tin 1/4½

    

    

NOTES CONCERNING ICES, Etc.

Directions for turning out and serving sent with all Ices.

BY-THE-QUART ICES, sent out in Freezers, specially recommended for keeping frozen the longest time. One quart is considered sufficient for twelve persons.

ICES IN MOULDS AND ICE PUDDINGS, delivered in moulds. When ordering please state the shape of mould required, whether “tall” or “flat fruit-top” shape.

FANCY FRUIT DESSERT AND NEAPOLITAN ICES, supplied in moulds or in turned-out form on Laced Papers in Freezers. Unless otherwise ordered, these Ices are sent out in mould. Sugar Leaves for serving Fruit Ices on, made to order, price 4/0 per doz.

ICED COFFEE, CHOCOLATE AND SORBET sent out in Freezers.

ICED SOUFFLETS, supplied in suitable dishes, and delivered in Ice Caves.

For the convenience of customers, experienced men are despatched to any address for the purpose of turning out and serving Ices at a charge of 2/6 per hour, travelling expenses extra.

MERINGUES, being of an exceedingly fragile nature, are sent out at customer’s exclusive risk, and no allowance for breakages can be entertained.

UTENSILS are collected the day following delivery. If kept longer a charge for hire will be made. No deposit for same is required unless delivered outside radius of our own van deliveries.

    

PASTRIES, Etc.

    

    

       At 16 a 1/0

Sponge Cakes.

Cheese Cakes (various).

Banburys.

Puffs.

Custards.

Tartlets.

French Pastries.

Open Jam Tarts.

Buns.

Scones.

Rock Cakes.

Rice Cakes.

Brioche.

Dough Nuts.

    

    At 16 a 1/0

Parkins.

Queen Cakes.

Tea Cakes.

Eccles Cakes.

Easter Cakes.

Macaroon Tartlets.

At 14 a 1/0

Macaroons.

Maid of Honour.

At 12 a 1/0

Fancy Genoese.

Cokernut Slices.

    

    At 12 a 1/0

Almond Slices.

French Brioche.

Russians.

Shortbreads.

Mince Pies.

†Petits Eclairs.

Swiss Pastries.

At 8 a 1/0

†Eclairs.

†Cream Buns.

Mince Pies.

†Cream Horns.

   †Will not travel.

    

    
HIGH-CLASS HAND MADE BISCUITS, Etc.
Cokernut Macaroons ... per lb. 1/6
Chocolate Macaroons ... ,,   1/6
Nougat Fingers ... ,,   2/6
Raspberry Marzipan Biscuits, ... ,,   1/4
Rout Biscuits ... ,,   2/0
Almond Dessert Biscuits ... ,,   2/0
Dutch Macaroons ... ,,   2/0
Langues de Chat ... ,,   2/6
Ratafias ... ,,   1/6
Queen Drops and Shrewsbury Biscuits ... ,,  0/10
Wholemeal Ginger Nuts, ... ,,   0/6
Meringue Biscuits, ... per tin box 0/11½
Cherry Shortbreads ... per lb. 2/0
Wafer Cornets ... per tin 0/11½
Thin Water Biscuits (for cheese) ... per lb. packet 0/9
Cokernut Drops ... per lb. 1/0

Lemon, Rice, Wine, African Biscuits and Fairy Cakes,

,,   0/8

Harrods Dessert Biscuits (48 varieties) Assorted ,,  1/10

    

FANCY GATEAUX, Etc.

    

    

    

1/0 each.

Coffee Cream.

Chocolate Cream.

Madeline, Strawberry

or Chocolate.

Orange.

Pineapple.

Golf.

Walnut.

Crescent.

Polo (five flavours).

Bridge.

    

    

1/1 each.

Polar.

Caracas.

1/6 each.

Lawn Tennis.

Empress.

Simnel.

Dessert (five flavours).

Pineapple.

Caramel.

Mignon.

Nougat.

    

    

2/0 each.

Walnut.

Madeline, Chocolate or

Strawberry.

2/2 each.

Log Cakes.

Caracas Cakes.

2/6 and 5/6

Simnel.

    

PETITS FOURS

2/6 lb.

    

    

Apricot Shortbreads.     

Almond Tarts.

Almond Crescents.

Apricot.

Apricot Dessert.

Chocolate Balls.

Chocolate Four Séc.

    

Cherry Rhum.     

Domino.

Doras.

Filberts.

Glacé Assorted.

Langue de Chat.

Orange.

    

Orange Almond.     

Pineapple.

Pistachio Squares.

Princess White and Pink.

Praline.

Strawberry.

Dessert Routs.

    

    
SPONGE GOODS.
Sponge Cakes ... 16 for 1/0
   ,,    Fingers ... 32 for 1/0
   ,,    Moulds, ... each 0/10, 1/0 and 1/6
   ,,    Rings ... each 0/6 and 0/10
   ,,    Sandwiches ... each 0/6
   ,,       ,,   Iced ... ,, 0/9
   ,,    Diets ... each 0/3½ and 0/6
Sponge Digestive ... each 0/6
Sherry Sponge Cakes ... ,, 0/6
Sponge Swiss Roll ... per lb. 0/9

   ,,      ,,      ,,   ... Miniature,

per doz. 1/0

Caracas Roll, (Rich Chocolate Sponge)

 per lb. 1/0

THE ABOVE PRICES ARE SUBJECT TO MARKET FLUCTUATION.

Bread delivered Daily, manufactured in Harrods’ Hygienic Bakeries.

    

                

The Mark of Purity  

    

Cadbury’s Chocolate

has no superior; it is delicious, nutritious, wholesome and pure, and can be obtained in fancy boxes and dainty packages in great variety.

    Cadbury, Bournville

    

         

CHOCOLAT

KOHLER

KOHLER’S

high class

CHOCOLATES

and BON-BONS

Are recognised by Connoisseurs as reaching the Highest Standard of Quality Obtainable.    

    

         

HALTON’S

CHOCOLATES

LIKE

HALTON’S

TOFFEES

ARE     THE BEST

    

             COCOA AND

CHOCOLATE

    MAKERS

    

By Appointment    


    TO T.M.

THE KING AND

    QUEEN.

ROWNTREE’S

CHOCOLATES &

CONFECTIONERY

Are Sweetmeats of the highest quality and are everywhere appreciated.    

            

Chocolat-Menier

THE CELEBRATED VANILLA CHOCOLATE

For Breakfast, Luncheon, and Supper

Most Delicious, Nourishing and Economical!

    

The Largest Factory

in the World.


Established 1816


Annual Sales exceed     

40,000,000 lbs.

    

CACAO     MENIER

CHOCOLATE·MENIER

DRINK CHOCOLATE MENIER MENIER

MENIERS BREAKFAST ESSENCE OF COCOA

ESTABLISHED 1825

    

Grand Prix,

Paris

{

1878.

1889.

1900.


Grand Prix,

St. Louis, 1904.


Three Grands Prix,     

London, 1908.

Cacao-Menier

MENIER’S BREAKFAST COCOA

Warranted absolutely pure and free from Chemicals

Sold in ¼-lb., ½-lb., and 1-lb. Tins, and in 7-lb. and 4-lb. Canisters.


Highest Awards at all Exhibitions


PARIS   —   LONDON   —   NEW YORK

For Prices see Page             1302

FRENCH CONFECTIONERY DEPARTMENT.

Handsome Fancy Picture Boxes, Baskets, China Bonbonnieres, in various styles and colours, from the leading English and Continental Houses. Chocolates and Sweets are manufactured daily in our own Factories. Absolutely the highest standard of quality and excellence.

    

FLORAL ROUND BOXES.

Filled with sweets and chocolates, and tied with ribbon in artistic designs. From 10/6 to 30/0    

    

OCTAGON BOXES.

Filled with choice chocolates, 3/6, 5/6, 9/6 each. These are very dainty in style, and contain a splendid variety.    

    

FANCY OVAL BOXES.

Delightful in colour. Daintily filled with sweets or chocolates. Price from 15/6 to 35/0    

    

DAINTY COLOURED SACS.

HARROD’S LTD

BONNONS FINS

BROMPTON ROAD

Filled with assorted sweets or chocolates, very suitable for bazaars, theatre, etc. Price 1/0, 2/0, 3/0 each.    

    

PADDED TOP BOXES.

Chocolates

Chocolates manufactured by

Harrods Ltd London

The boxes are in white and gold, tied with pretty ribbon, and filled with a large assortment of the principal kinds of chocolates manufactured by us. Price 2/9 and 5/6 each.    

    

THE DURBAR BOX.

Filled with assorted chocolates and sweets and packed in high-class style. Price from 12/6, 17/6, to 25/0    

    

SATIN BOXES. BEAUTIFUL DESIGNS.

Hand-painted Satin Boxes, various designs, containing finest French sweets and Chocolates. From 15/0 to 3 Guineas.    

    

ARTISTIC BASKETS.

Filled with sweets and tied with coloured ribbon Price from 2/6, 3/6, 6/6    

    

LACQUER BOXES, INLAID.

Inlaid Japanese Boxes, filled with fine quality assorted chocolates, and tied with ribbon. 19/6 each.    

    

DOGS IN REAL SKIN.

For filling with Sweets, &c. Prices from 5/6, 7/6, 10/6 to 21/0    

    

Fancy Boxes, elegant patterns in flowers, filled with finest French sweets. Price from 10/6 to 30/0    

    

Picture Boxes in various shapes, etc., filled with chocolates. From 1/4½ 2/4½, 4/9, to 15/0    

    

DAINTY COLOURED FRENCH

BASKETS.

Filled with chocolates and tied with ribbon. Price from 5/6, 7/6 to 12/6 each.    

    

CHOCOLATE CIGARS.

HARROD’S CHOCOLATE CIGARS EXTRA FINE

A distinct novelty. 1/9 and 3/6 per box    

    

Artistic Scenic Boxes, tied with ribbon, and filled with preserved Fruits. Price from 5/6, 7/6, 12/6    



    

FLORAL TABLE

DECORATION CRACKERS

Gorgeous Colours, Very Effective.

C 433. THE ORCHID.

Attractive yellow Crackers, dainty and delicate Oriental design, specially shaded and decorated with imitation orchids. Contains trinkets and caps. Per box of 6, 3/8    

    

    

H 205. PINK SWEET PEA.

Pink Crackers decorated with shaded silk sweet peas, etc, containing head-dresses and jewels. Per box of 6, 4/3

H 208. RED GERANIUM.

Giant red silk geraniums with silvered network. They contain jewels, toys and head-dresses. Per box of 6, 5/6

CRACKERS BY HARRODS, TOM SMITH, &c. The Latest Designs

Per box
659 Rinking Crackers, containing lanterns, roller skates, fans, etc. ... 1/6
733 Cap and Toy Crackers, containing an assortment of caps and toys for boys and girls 1/6
734 Dick Whittington Up-to-date. The crackers contain Dick Whittington’s hat, cap, lantern, and other miniature interesting toys ... 1/6

    

    

736 High Art Crackers, containing artistic articles of imitation jewellery, together with fortune-telling mottoes ... 1/8
738 Found in a Taxi. The crackers contain, amongst other amusing articles, powder-puffs, kiss curls, fans, moustaches and love-letters ... 1/8
436 Motoring Crackers, containing masks, hats, goggles, horns, etc. ... 1/10
438 Parlour Fireworks, containing electric light, scintillettes, shooting pictures, &c. ... 1/10
598 Aeroplane Crackers, containing balloons, parachutes, views, etc. ... 1/10
745 Wonderful Crackers, containing magic mirrors, puzzles, fireworks, fans, etc. ... 1/11
219 Parlour Firework Crackers, containing electric balloons, starlights, scintillettes, etc. 2/3
682 Costume Crackers, containing jester and other hats and caps ... 2/3

    

    

747 Empire Crackers, packed 12 in a row, containing Empire hats, caps, crowns, masks, flags, streamers, Dreadnoughts, &c. ... 2/3
751 Entre-Nous Crackers, containing pierrot and pierette head-dresses, also moustaches, two spoons, cigarettes, motor cars, fans, etc. ... 2/6
514 Bric-a-Brac Crackers, containing charming little curios, tiny figures, etc. ... 3/0
615 Pageant Crackers, containing beautifully-made headdresses and olden times love verses ... 3/0
757 High Art Crackers, containing specially-selected curios, dainty bric-a-brac, jewels, miniature vases, fans, etc. ... 3/0
692 Japanese Novelties. These crackers contain real Japanese toys and curios ... 3/3
697 Lord Mayor’s Crackers, containing Lord Mayor’s, Sheriff’s and other hats, picture puzzles, etc. ... 4/4

DESSERT SWEETS AND CHOCOLATES AND FANCY FRUITS.

    

    

FRENCH SWEETS AND DESSERT SPECIALITIES.
Suitable for Dinner and Supper Parties, Afternoon Teas and Wedding Receptions.
Marrons Glacés, extra vanille ...per lb. 3/0
Fruits Fourrés Glacés ...,,   3/0
Coffee Walnuts ...,,   3/0
Noix Fourrées Glacées ...,,   3/0
Brandy Cherries in Red Caramel,,   3/0
*   ,,   Pink & White Fondant,,   3/0
*Orange (Tangerine) Glacé ...,,   3/0
*Grapes (Black and White) Glacé,,   3/0
*Marrons Déguisés ...,,   3/0
FINEST CREAM CARAMELS.
        

    

HARROD    S SPECIALITY

LES DELICIEUX”

CARAMELS EINS À LA CRÊME

BROMPTON RD. S.W.

Chocolate, Coffee and Vanilla, 3/0 Exquisite in Flavour.
Pralines Fondants ...per lb. 3/0
Amandes Aboukir ...,,   3/0
Fondants Fourrés, assorted shades,,   3/0
     ,,          ,,          ,,     liqueurs,,   3/0
Rose and Vanilla Pralines, best ...,,   3/0

Dragees Almonds ...

per lb. 1/6, 2/6 & 3/0

     ,,          ,,     Rouge ...per lb. 3/0
Nougatines ...,,   2/0
Abricotines ...,,   2/0
Framboisines ...,,   2/0
Pastilles de Gomme ...,,   2/0
Dragees Liqueurs ...,,   3/0
Vegetable ...,,   3/0
Boules Argentines (Silver Sweets),,   3/6
Banquet Almonds ...,,   3/0
HARRODS’ SPECIALITY PEPPERMINT CREAMS.
        

    

Harrod’s Ltd.

Special Peppermint Creams

Specially recommended,    

0/5½ and 0/11 per box.

Oignons Menthe ...per lb. 2/6
Creme de Menthe ...,,   1/6
Moss Fruit Paste ...,,   2/6
Simple Fondants ...,,   1/6
Bonbons, Jelly and Fruit Paste ...,,   3/0
Pralinés Fondants, Pink and White,,   3/0
Pineapple Fondants ...,,   3/0
Dragee Mollès ...,,   3/0
Green Mints (Taverners) ...,,   2/9
        ,,              ,,      ...per tin 0/10½

Berlingots (Menthe)

per tin 0/5½, 0/8½, 1/3, 2/9

      ,,      (Assorted)

,,   0/5½, 0/8½, 1/3, 2/9

Rose and Vanilla Burnt Almonds ... per lb. 1/6
French Assorted Sweets ...,,   3/0
* Keep only for one day, and are not sent into the country.
SALTED NUTS.
Salted and Devilled Almonds ...per lb. 3/0
   ,,            ,,      Hazel Nuts ...,,   3/0
   ,,   Baked Pistachios ...,,   2/6

    

    

HARRODS’

ASSORTED CHOCOLATES.

MADE FRESH DAILY.
The following are some of our choicest varieties.
Langues de Chats ...per lb. 4/0
Violet Creams ...,,   4/0
Rose Creams ...,,   4/0
Lilac Creams ...,,   4/0
Raspberry Creams ...,,   4/0
Pistachio Creams ...,,   4/0
Rhum Creams ...,,   4/0
Vanilla Creams ...,,   4/0
Coffee Creams ...,,   4/0
Almonds ...,,   4/0
Nougat Montélimar ...,,   4/0
Nougat Dur ...,,   4/0
Praliné ...,,   4/0
Dessert Chocolate, fancy shapes ...,,   4/0
Chocolate Peppermint Creams ...,,   4/0
Napolitan Pistache ...,,   4/0
Chocolate Marshmallows ...,,   3/0
Chocolate Covered Caramels ...,,   3/0
Pineapple ...,,   3/0
Nougat Dur ...,,   3/0
Nougat Montélimar ...,,   3/0
Vanilla Creams ...,,   3/0
Raspberry Creams ...,,   3/0
Coffee Creams ...,,   3/0
Orange Creams ...,,   3/0
Almonds ...,,   3/0
Praliné ...,,   3/0
Pastilles, Plain ...,,   2/6
Pastilles, with Nonpareils...,,   2/6
Praliné Surfin ...,,   2/6
Almonds ...,,   2/6
Nougat ...,,   2/6
Raspberry Creams ...,,   2/6
Vanilla Creams ...,,   2/6
Coffee Creams ...,,   2/6
Peppermint Creams ...,,   2/6
Orange Creams ...,,   2/6
Fancy Shapes for Dessert ...,,   2/6
Ginger ...,,   1/8
Almonds ...,,   1/8
Praliné ...,,   1/8
Coffee Creams ...,,   1/8
Vanilla Creams ...,,   1/8
Orange Creams ...,,   1/8
ASSORTED CHOCOLATES IN WHITE AND GOLD BOXES.

Chocolates Manufactured by Harrods Ltd London

2/9 and 5/6 per box
THE MATINEE BOX.

    

Chocolates Manufactured by    

Harrods Ltd London

    

    

Specially packed, tied with ribbon, and filled with a fine assortment of Chocolates.

Fine Quality. 1/4½ each.

CHOCOLATE DROPS.
Plain ... per lb. 1/4, 1/8, 2/6
Nonpareils ... ,,   1/4, 1/8, 2/6
CHOCOLATE LIQUEURS

(G. Hellers).
Packed inside a Sealed Bottle to meet the requirements of the Inland Revenue, per bottle, 2/3 and 4/6 each.

    

    

FANCY DESSERT FRUITS.

    

HARROD    S STORES LD

    

    

Preserved and specially packed for Harrods, by J. Negre, of Grasse. Prepared by a special process, these Fruits are rich in flavour and retain their natural beauty, making them invaluable for dessert.

1 lb. boxes ... each 1/9

2 lb.   ,,    ...   ,,   3/6

4 lb.   ,,    ...   ,,   6/9

8 lb.   ,,    ...   ,,   12/6

FRENCH FRUITS.
CRYSTALLIZED OR GLACÉ.
Apricots, finest ...per lb. 3/3
     ,,     fine ...,,   2/9
Almonds, Green ...,,   1/2
Angelica ...,,   1/3
Cherries, Glacé ...,,   1/3
     ,,     Crystallized ...,,   1/3
Chinois, Gold ...,,   1/6
     ,,     Green ...,,   1/6
     ,,     Rose ...,,   1/6
Figs, Noir ...,,   1/9
   ,,   Marseillaise ...,,   1/2
Greengages ...,,   1/6
Mandarines ...,,   1/8
Melon ...,,   1/8
Mixed Fruits ...,,   1/6
Pears (Pink and White) ...,,   1/6
Pineapple ...,,   1/2
Peaches ...,,   1/3
Raspberries ...,,   2/0
Strawberries (real) ...,,   3/0
Knots, crystallized ...,,   1/3
Brochettes ...,,   1/3
Lunettes ...,,   1/3
Ginger Cubes ...,,   1/4
   ,,    Stem, Glacé only ...,,   1/6
ASSORTED FRUITS.
2 lb. boxes ...each 2/4½
4 lb. boxes ...,,   4/9
CRYSTALLIZED FLOWERS.
Violet ...per lb. 3/6
Rose ...,,   3/6
Lilac ...,,   3/6
Lavender ...,,   3/6
Fleur’s de Orange ...,,   3/6
Menthe ...,,   3/6
GINGER (preserved).
Peiwoong-Canton ... per tin 1/0 & 1/10
FINEST FRENCH FRUITS.
Packed in France.

Sold at Nominal Weights only.
In 2 lb. 4 lb.

2/6    5/0

and

8 lb. Wood

Boxes

10/0
FRUIT QUARTERS.
Orange Quarters ...per drum 0/10½
Lemon     ,,     ...,,   0/10½
Chinese Figs ...,,   0/10½
Alpine Raspberries ...,,   0/10½
   ,,   Strawberries ...,,   0/10½

    

    

HARRODS’ CHOCOLATE.
SANTE.
In ½ lb. and ¼ lb. Tablets.
Superfine ...per lb. 2/6
Extra Superfine ...,,   3/0
Extra fine ...,,   3/6
Mi Sucre ...,,   2/3
Sans Sucre ...,,   2/6
HARRODS’ CHOCOLATE.

VANILLA.
In ½ lb. and ¼ lb. Tablets.
Superfine ...per lb. 2/6
Extra Superfine ...,,   3/0
Extra fine ...,,   3/6
Excellence ...,,   4/0
Chocolate Caraque ...,,   3/0
HARRODS’ CHOCOLATE FOR COOKING PURPOSES.
Sante ordinary ...per lb. 1/4
   ,,   surfin ...,,   2/0
   ,,   Superfin ...,,   2/6
MILK CHOCOLATE.

Delicious and sustaining.

0/6 & 1/0 per packet.

HARROD’S LONDON

HARRODS Milk Chocolate

HARRODS LTD LONDON S.W.

CHOCOLATE PETITES TABLETTES.

0/10½ and 1/9 per box.
CHOCOLATE CIGARETTES.

0/5½ per packet.

    

C    ROQUETTES CHOCOL

HARRODS LTD.

LONDON

    

CHOCOLATE

CROQUETTES.

0/6 and 1/0 per box.

In Pretty Coloured Boxes.    

CHOCOLATE BY ENGLISH AND CONTINENTAL HOUSES.

No3 FINEST VANILLE

FABRIQUE de CHOCOLAT

BERNE SUISSE

Rod. Lindt fils

ROD. LINDT. (Berne, Suisse).
Vanilla Chocolate in Tablets, per lb. 2/3, 2/7 & 3/4
Croquettes Chocolate ... per box    0/8 & 1/4
Travelling Chocolate ...,,   1/9, 2/4 & 2/10
FRY’S.
Santé, Green ... per lb. 1/8
Caracas Chocolate ... ,,   1/8
Ceylon ,, ... ,,   1/9
Croquettes ... per box 0/5½ & 0/10½
Drops ... ... ... ,,   0/3, 0/5½, 0/10½
Biscuits ... ,,                0/10½
CADBURY’S.
Chocolate Creams ... per box 0/5½, 0/10½, 1/1½, 1/9
      ,,      Croquettes ... per box 0/5½ & 0/10½
      ,,      Biscuits ... ,,      0/10½ & 1/8
      ,,      in Tablets ... per lb. 1/7, 1/9, 2/10
      ,,      Powder ... per tin          1/4
      ,,      Breakfast ... ,,   0/8 & 1/3
      ,,      Bournville ... pkt. 0/5½ & 10½
      ,,      Nut Milk per lb.          1/9
ROWNTREE.
Queen Chocolate ... per lb. 1/10 & 3/9
Chocolate Biscuits ... per box 0/10½ & 1/9
      ,,      Creams ... ,,      1/3 & 2/6
      ,,      Emperor, assorted ,,      1/6 & 3/0
      ,,      Coffee Creams ... ,,               1/3

    

    

LOMBART.
Chocolate Surfin per lb. 1/5½
      ,,      Bonne Ordinaire ,,   1/8
      ,,      Croquettes each 0/6 and 1/0
      ,,       Napolitans per box 0/10½ and 1/9
F. MARQUIS, PARIS.
Chocolate Santé, No.4, in ½-lb. tablets, per lb. 2/3
     ,,        ,,   F.O. ,,      ,,   3/6
     ,,     Vanille, No. 0 ,,      ,,   3/6
     ,,     Fin Mi-Vanille ,,      ,,   4/6
     ,,     Surfin Mi-Vanille ,,      ,,   5/0
     ,,     Surfin double Vanille ,,      ,,   5/6
     ,,     half sugar Fin caraque ,,      ,,   4/0
     ,,          ,,     Surfin     ,, ,,      ,,   4/6
     ,,     without sugar Fin ,, ,,      ,,   4/0
     ,,     Surfin ,,      ,,   4/6
Chocolates Croquettes, blue boxes, per box 1/5
      ,,            ,,      red boxes ,,   2/0
      ,,            ,,      pink boxes ,,   2/4
      ,,            ,,      brown boxes ,,   3/0
Tablettes Stomachiques ,,   2/9
Bâtons de Voyage per box 2/9 & 5/6
Langues de Chat ,,            5/4
Pastilles in boxes 0/9, 1/5 & 2/9
Oubliés per box 0/10½
Frisons ,,      5/6
Chocolat au Moka ,,      5/9
Les Lamettes a l’Orange ,,      6/0
Assorted Chocolates per lb. 5/6
PETER’S.
Milk Croquettes each 0/5½ & 0/10½
   ,,   Tablets ,,   0/5½ & 0/10½
Breakfast Chocolate in Blocks ,,   0/5½ & 0/10½
MENIER.
Yellow per lb. 1/6
Green ,,   2/4
Pink ,,   2/8
Blue ,,   3/0
Sans Sucre ,,   2/6
Choc. Powder per tin 0/9 & 1/6
COMPAGNIE COLONIALE.
Good Santé per lb.      1/10
   ,,   Vanille ,,   2/3 & 2/10
Napolitans per box 1/10, 2/3, 2/10
Planteur Chocolate, Croquettes 0/5½ & 0/10½
     ,,          ,,     Tablets per lb. 1/6
SUCHARD.
Chocolat Economique per lb. 1/3
     ,,     Vanille ,,   1/10
     ,,        ,,   dessert per packet 0/7½
     ,,     Croquettes per box 0/5½, 0/10½ & 1/6
     ,,     Drops per box 0/5 & 0/9
     ,,     Napolitans per box 0/10½, 0/11½ & 1/10½
     ,,     Noisettes per packet 0/10½
     ,,     Giandujas per pkt. 0/10½, per lb. 3/0
     ,,     Velma per packet 0/5½ & 0/10½
     ,,     Powder per tin 0/10½ & 1/8
PLASMON.
Plasmon Chocolate per lb. 3/0
     ,,     Croquettes per packet 0/6 & 1/6
     ,,     Lunch Packets ,,            0/6
KOHLER’S,
Lusanne, Switzerland.
Langues de Chat per box 1/4 & 2/4
Petite Suisse ,,    0/11½
Five o’clock Chocolate ,,    0/11½
LOZENGES & JUJUBES.
Black Currant per lb. 2/10 per oz. 0/2½
Glycerine ,,   2/10    ,,    0/2½
Delectable ,,     2/6    ,,    0/2   
Rose Pastilles ,,     4/0    ,,    0/3   
Heliotrope  ,,   ,,     4/0    ,,    0/3   
Violet       ,,   ,,     4/0    ,,    0/3   
Peppermint Lozenges per lb. 2/0, 2/6, 4/0   
Peppermint      ,,       per box 0/6   
Gelatine         ,,       per lb. 1/4   
AMERICAN CONFECTIONERY.
Molasses Candy per lb. 1/6
Cokernut Kisses ,,   1/8
Marshmallows ,,   1/4
Caramels ,,  0/10
American Figs per drum 1/0
Chewing Gum per packet 0/2½
CREME DE MENTHE.
In tins 0/10 and 0/11½ each

The After Dinner Sweet.

    

    

ENGLISH SWEETS.
(By the Leading Manufacturers.)
Cream Toffee ...per tin    0/5½
Treacle   ,,    ...,,         0/5½
Edinburgh Rock ...,,   0/6 & 1/0
         Pure & Wholesome.

    HARRODS’

MIXED FRUIT

DROPS.

0/4½, 0/7 and 1/1

per bottle.


HARRODS’

BUTTERSCOTCH

0/5½ per packet.


    
        

Mixed Fruit Drops

PURE SWEETS HARRODS Ltd.

BROMPTON ROAD LONDON SW

HARRODS Butter Scotch

HARRODS SPECIAL

BUTTER SCOTCH

HARRODS Ltd.

BROMPTON ROAD.S.W.

London Mixture ... 0/7 per lb, 7 lb. boxes 3/6
Tom Thumb  ,,  ... 0/7     ,,     7     ,,     3/6
Farrah’s Harrogate Toffee per tin 0/5½, 0/11, 1/4½ & 2/4½
Cream Caramels ... per box 0/5½ & 0/10½
Callard & Bowser’s Butterscotch ... per pkt. 0/5½
            ,,            Nougat ... ,,   0/5½
Chocolate Caramels ... per drum 0/6
Mixed Sweets ... per lb. 1/6 & 2/0
Pontefract Cakes ... per lb. 1/6
Turkish Delight ... per drum 0/5½ & 0/10½
Slade’s Home-made Toffee ... 1 lb. tin 0/6½
Pascall’s Golden Maltex ... per bot. 0/5½ & 0/10½
     ,,     Satin Pralines... ,,   0/5½ & 0/10½
     ,,     Barley Sugar ... ,,   0/5½ & 0/10½
French Almond Rock ... per lb. 0/10
Black Almond Rock ... ,,   0/7
Assorted Goodies ... per box 0/7
Almond Caramels ... per lb. 1/4
Praline Bon Bons ... ,,   1/6
Milk Caramels ... per drum 0/6
Chocolate  ,, ...   ,,     ,,   0/6
GENUINE MARSHMALLOWS.

5½d., 10½d, and 1/9 per tin.
  CREAM CARAMELS

0/5½ and

  10½ per box.   

C  REAM CARAMELS

RICH CREAM TOFFEE

3d. and 5½d. per packet.
ART METAL TINS OF BUTTER SCOTCH

5½d. and 10½d. each.
NOUGAT ... 5½d. per box.
RUSSIAN TOFFEE ... 4½d. per tin.
  

1 lb. NET  

Choice Confections

HARRODS Ltd.

BROMPTON ROAD.S.W.

  

  

THE SPECIALITY BOX.

Containing Assorted sweets and chocolates. 1/0 per box.

  

P  URE CONFECTIONERY

PURE CONFECTIONERY

  

  

FINE QUALITY ASSORTED CANDIES.

3/9 per 7 lb. box. Suitable for Schools, etc, Pure and Wholesome.

  RAHAT LACOUM.

5½d. and 10½d. per

drum.

  With Nuts 0/8½ and 1/4½   

R  AHAT LACOUM

HARRODS LTD

BROMPTON RD. S.W.

            Corn and Forage Department.    

Supplies by Contract.

    

    
FORTNIGHT SUPPLY FOR ONE PONY.
No. 1.—2Bushels (40 lb. per bushel) Oats ...
1   ,,    Bran ...Price on
2   ,,    Chaff ...application.
2Trusses Hay ...
2   ,,    Straw ...

    

FORTNIGHT SUPPLY FOR ONE HORSE.

    

    



















No. 2.—3½Bushels (40 lb. per bushel) Oats
1   ,,   Bran ...
6   ,,   Chaff ...Price on
3Trusses Hay ...application.
3   ,,   Straw ...
No. 3.— 4Bushels (40 lb. per bushel) Oats
1   ,,   Bran ...
8   ,,   Chaff ...Price on
2Trusses Hay ...application.
3   ,,   Straw ...

         

    
No. 4.— 4Bushels (40 lb. per bushel) Oats
1   ,,   Bran ...
8   ,,   Chaff ...Price on
3Trusses Hay ...application.
4   ,,   Straw ...
No. 5.—4½Bushels (40 lb. per bushel) Oats
1   ,,   Bran ...
6   ,,   Chaff ...Price on
3Trusses Hay ...application.
4   ,,   Straw ...

The above quantities are estimated to be sufficient supply for one horse for a fortnight, and include a good 40 lb. per bushel Oats, the best Hay, Wheat Straw, Bran, and Chaff, freed from dust by patent cleaners.

Forage in Bulk.

    

    



































Oats, Best ... 40 lb. per bush. per qr.
   ,,   ... ,,      ,, ,,
   ,,   Black ... ,,      ,, ,,
   ,,   Foreign ... ,,      ,, ,,
Bran ... ...      ,, per cwt.
Chaff ... ...      ,, ,,
Hay, Choice Selected ... per truss per load
Clover Hay ... ,,  
Straw, Wheat ... ,, ,,
Barley ... per bush. per qr. Price on
   ,,   Meal ... per 28 lb. per cwt. Application.
Beans, Split ... per bush.  
Buckwheat ... ,, per qr.
Dari ... ,, ,,
Groats ... 7 lb. per cwt.
Linseed, Whole ... 7 lb. per bush.
Maize, Round ... per bush. per qr.
   ,,   Flat ... ,,  

    

    
Maize, Meal ...per 7 lb.per bush.
Middlings ...per 28 lb.per cwt.
Molassine Meal ...,,
Moss Litter, per bale —. Country Stations, special quotations.
   ,,      ,,   Dust for Poultry Houses, &c, per cwt. —; ½ cwt.
               — ¼ cwt. —
Linseed and Cotton Cake. 
Peas, White ...per bush.per qr.Prices on
   ,,   Maple ...,,,,application.
Pollard ...per 28 lb.per cwt.
Poultry Mixture, No. 1 ...per bush.per qr.
   ,,         ,,      No. 2 ...,,,,
Pigeon and Dove Mixture ...,, 
Poultry Rice ...per cwt. 
Rock Salt ...,, 
Tares ...per bush. 
Wheat ...,,per qr.

Owing to the unsettled state of the markets, we think it advisable not to quote prices for Forage, etc. But orders received will be booked at the lowest market prices on the day the order is received. Sacks charged and allowed for in full if returned in good condition.

In cases of illness Straw supplied as a Road Covering at Shortest Notice.

Bird Seed, Parrot Mixtures and Bird Sand.

    

    

































 2 lb.7 lb.
Canary ...0/51/5
Hemp ...0/4½1/3
Rape ...0/51/5
Linseed ...0/41/6
Millet ...0/4½1/3
Maw ...1/03/0
Special quotations for large quantities.

Bird Seed (Spratt’s Ltd.) ...

per pkt. 0/5

      ,,         ,,   

,, tin 0/10

      ,,         ,,   

for Foreign Birds, per tin 0/10; per pkt. 0/5

Ants’ Eggs ...

per box, 0/3; per doz. boxes 2/6

Millet Sprays,

per doz., 0/9; per bundle of 50 2/6

Sunflower Seed ...per quart 0/6
Egg Flake and Fruit Mixture ...,,   pkt. 0/5
Parrot Food (Spratt’s Ltd.) ...,,   pkt. 0/5
      ,,           ,,        ,,   ...   ,,   tin 0/10

    

    































Parrot Food (Spratt’s Ltd.) ...7 lb. bag 2/0
Grit ...per bag 1/0
Dove Mixture (Spratt’s Ltd.) ...,, pkt. 0/5
Bird Sand         ,,        ,,  ...,, bag 0/4½
      ,,              ,,        ,,  ...  ,,  bag 0/7½
Canary Food ...,, tin 0/5

Colour Food (Orange Plumage for Canaries, &c.)

 per tin 0/5

Lark Food, and Blackbirds, &c.,per tin 0/3 & 0/5
Red Mite Killer ...per bot. 0/5
Hyde’s Bird Seed ...  ,,   pkt. 0/5
   ,,    Parrot Food ...   ,,     ,,  0/5
   ,,    Dove Mixture ...   ,,     ,,  0/5
   ,,    Finch Seed ...   ,,     ,,  0/5
   ,,    Mountain Bread ...per tin 0/5 and 0/10
   ,,    Shell Gravel ...per bag 0/4½ and 0/7½
Bird Mixture (Abraham’s) ...per tin 1/6

    

    
Canarydine (a tonic for cage birds),per bot. 0/5
Capern’s Bird Seed & Fruit Mixture,per pkt. 0/5
Capern’s Finch Mixture,,     ,,  0/5
     ,,     New Food for Blackbirds,&c.per pkt. 0/5
Capern’s Parrot Mixture ...,,     ,,  0/5

Carter’s Universal Bird Seed

 per pkt. 0/5; 7 lb. bag 2/1

     ,,     Parrot Food,

per pkt. 0/5; 7 lb. bag 2/5

     ,,     Bird Sand ...per bag 0/7½
Edward’s Bird Seed ...,,   pkt. 0/5
     ,,        ,,      ,,   ...,,   tin 0/10
     ,,     Parrot Food ...,,     ,,   0/5
     ,,        ,,      ,,   ...,,     ,,  0/10

     ,,     Foreign Bird Food

per pkt. 0/5; per tin 0/10

Welham’s Teazle and Thistle ...per pkt. 0/5
Bird Sand (rough) ...per bushel 1/6

IDEAL PARROTS’ FOOD—This Special Mixture contains Sunflower, Pumpkin, Nuts, Chillies and other seed, making a perfect Parrot Food for all species of the Parrot tribe. 7 lb. Bag, 1/11. Tins, 0/5 & 0/10 each.

IDEAL BIRD SEED.—This mixture is blended by a specialist of many years standing, and nothing but the very best quality seeds are used. For feeding Canaries, Goldfinches, Bullfinches, Greenfinches, Linnets, Redpolls, and all other seed eating birds. In tins, 0/10; packets, 0/5.

Delivered free in London. Special for Country stations.

    

    

    

    COAL

 DEPARTMENT

    

    

The Coals described below are well screened and of the best quality, and will be found satisfactory in every way.

BEST SELECTED—SILKSTONE—DERBY BRIGHTS—ANTHRACITE—HARD STEAM OR KITCHEN NUTS—COKE AND PATENT FUEL.

    

LOWEST CURRENT PRICES ON APPLICATION.

SPECIAL QUOTATIONS FOR TRUCK LOADS OF ABOUT 6 TONS

TO COUNTRY STATIONS.

PEAT FUEL, 2/- per Bag; 5 Bags 9/-.

See Weekly Price List of Coals posted regularly to customers upon application.

        

HARRODS     LTD.   1369    LONDON    TARE 10-6

NOTE:—SUBJECT TO MARKET FLUCTUATIONS WITHOUT NOTICE.

For Agricultural Implements, see pages
1090 and 1091.

        

    

CORN AND FORAGE DEPARTMENT.

    Harrods’ Poultry and

Game Foods.

        

    

    



















 cwt.  56-lb.  28-lb.
*HARRODS’ POULTRY MEAL (with Shell & Meat) 16/38/64/9
*      ,,      CHICKEN      ,,         ,,      ,,      ,,    16/38/64/9
*      ,,      BISCUIT         ,,       (Plain) 16/38/64/9
*      ,,            ,,             ,,       (White) ... 18/39/65/0
*      ,,      GREAVES GROUND or WHOLE ... 17/08/94/9
*      ,,      GAME MEAL ... 17/08/94/9
*      ,,      DRY CHICK FEED, Small Grain, No. 1 17/08/64/6
*      ,,         ,,            ,,          Med. Grain, No. 2 14/67/34/0
*      ,,         ,,            ,,          Coarse Grain, No. 3 13/66/93/9

    

    
 cwt.  56-lb.  28-lb.
HARRODS’ OYSTER SHELL (Granulated)...4/02/61/6
      ,,      FLINT GRIT ...4/02/61/9
HARRODS’ GAME RICE (No. 1) ...
      ,,      POULTRY RICE (No. 3) ...
      ,,      GROATS (Whole or Cut) ...
      ,,      BARLEY MEAL (free from Husks) ...12/06/63/6
      ,,      BONE      ,,       ...11/66/03/6
      ,,      PEAT MOSS LITTER (for Poultry Houses)4/02/01/0

NOTE.—Harrods’ Poultry Foods marked * Carriage Paid on 1-cwt. lots to any Railway Station in England, subject to market fluctuations.

SPRATT’S PATENT POULTRY AND GAME FOOD.

    

    













































POULTRY MEAL—
   Per cwt., 19/3; 56 lb., 9/9; 28 lb., 5/0; 14 lb., 2/6 7 lb. 1/4
CHICKEN MEAL—
   Per cwt., 19/3; 56 lb., 9/9; 28 lb., 5/0; 14 lb., 2/6; 7 lb. 1/4
“CHIKKO,” EVENING MEAL—
   Per cwt., 18/6; 56 lb., 9/6; 28 lb., 4/9; 14 lb., 2/5; 7 lb. 1/3
“PULTO” A mixture of Grains and Seeds forming an
   Evening Feed for Pullets over two months old—
   7 lb., 1/0; 14 lb., 2/0 ... per cwt. 16/0
GAME MEAL—
   Per cwt., 21/6; 56 lb., 10/9; 28 lb., 5/6; 14 lb., 2/11; 7 lb. 1/7
Medium Meal, 0/6 per cwt. extra.
“MAXCO” (in two grades: Fine and Medium). Invaluable
   for weakly Pheasants and Chicks. Fine or Medium—
   Per cwt., 24/0; 56 lb., 12/3; 28 lb., 6/5; 14 lb., 3/4; 7 lb. 1/9
“ORISSEL” GRANULATED PRAIRIE MEAT—
   Per cwt., 27/0; 56 lb., 14/0; 28 lb., 7/3; 14 lb., 3/11; 7 lb. 2/0
COVERTINA, Covert Feed, No. 1 ... per sack 24/0
           ,,           ,,       ,,    No. 2 ... ,,   21/6
PARTRIDGE MEAL—
   No. 1 ... per cwt. 25/6
   No. 2 ...    ,,     ,,  22/6
FATTENING FOOD— ... per cwt. 13/6

    

    
BONE MEAL ... per cwt. 13/6

   Prepared for Chicks and young Pheasants, per tin ...

0/11½

“HENNO” (a grain and cereal mixture for Fowls).
   A Tissue builder and Egg Producer ... per cwt. 14/0
POULTRY SPICE ... per 7 lb. bag 2/0

TURKEY MEAL ...

per cwt., 19/3; 14 lb. 2/6

PHEASANTINA (Meal for Pheasants) ... per cwt. 22/3

LAYMOR (for Laying Hens) (No. 1)

per cwt., 15/0; ½ cwt. 8/0

(No. 2)   ,,      ,,   17/0     ,,     9/0
LAYING MEAL (for Pheasants) ... per cwt. 25/6
CARDIAC (Tonic Special Egg Producer) ... 7 lb. 2/0
WHITE GAME MEAL ... per cwt. 25/6
“PHEDO,” EVENING MEAL—
   For Pheasants and Chicks ... per cwt. 20/6
WILD DUCK MEAL ... per cwt. 22/0
FLINT GRIT—
   Fine, medium, or coarse, per bag, 0/10½ ... per cwt. 6/0

FLINT GRIT AND OYSTER SHELL—

Per bag, 0/10½;

per cwt. 6/0

OYSTER SHELL, GROUND AND CALCINED—Per cwt., 6/0; per bag, 0/10½

NOTICE.—All orders for 25/- and upwards of Spratt’s Meal and Biscuits will be sent Carriage Paid direct from the Manufacturers to the nearest Railway Goods Station or Port in the United Kingdom.

    

SPILLER’S & BAKER’S
VICTORIA POULTRY FOOD ... per cwt. 16/6
VICTORIA CHICKEN MEAL ...   ,,    ,,   16/6
VICTORIA PHEASANT MEAL ...   ,,    ,,   16/6
VICTORIA GAME MEAL ...   ,,    ,,   16/6
GRANULATED MEAT ...   ,,    ,,   19/6
VICTORIA TURKEY MEAL ...   ,,    ,,   17/6
VICTORIA DUCK FOOD ...   ,,    ,,   16/0
VICTORIA PARTRIDGE MEAL ...   ,,    ,,   17/6

    

Sent direct from makers, Carriage Paid, on 1 cwt. and upwards to any Railway Station in the United Kingdom.

“UVECO” POULTRY FOOD—

A practical food at a sensible price. One trial and you will find the result in early maturity, white, firm flesh, more and larger eggs, at a minimum of cost.

Per cwt.   ...      ...      ...      ...      ...   10/6

Carriage Paid on 1 cwt. England and Wales.

    

ARMITAGE’S SPECIALITIES.
ARMITAGE’S DRY FEED CHICKEN FOOD—
   28 lb., 4/8; ½ cwt., 9/6 ... per cwt. 19/0
ARMITAGE’S NEW POULTRY FOOD—
   28 lb., 4/6; ½ cwt., 8/0 ... per cwt. 15/6
No. 1, ARMITAGE’S THE ALPHA—
   First Feed Pheasant Rearing Food, in bags
      2/4, 4/8, 9/6 ... per cwt. 38/0
No. 2, THE PERFECT PHEASANT REARING FOOD—
28-lb.56-lb.1-cwt.
5/310/621/0
No. 3, THE MEDIUM PHEASANT REARING FOOD—
   Per cwt. ... 14/6

Carriage Paid on 1 cwt. Those marked * on ½ cwt. part carriage charged 0/6; on 28 lb. part carriage charged 0/9. Sent direct.    

    

    
THORLEY’S FOOD.
Per cwt., 26/0; 56 lb., 13/6; 28 lb., 7/0; 14 lb., 3/6
LACTIFER   ...      ...    per cwt. 19/0
HAY SPICE......    ,,     ,,  19/0
OVUM...... 72 packets in case 5/6
GRULA......    ,,      ,,   5/6
Carriage Paid on 1-cwt. lots.
“CLARENDO” COOKED CORN—For Fowls, Ducks and

   Turkeys. High-grade cereals cooked and flaked,

per cwt. 14/0

“CLARENDO” POULTRY MEAL—
   Unrivalled for egg production and chicken rearing. “Makes
   laying a habit.” Rears robust chickens ... per cwt. 12/6
Carriage Paid England and Wales.

   SUBJECT TO MARKET FLUCTUATIONS.

For Agricultural Implements, see pages 1090 and 1091.

GARDEN SUNDRIES.

    

    

TYING, SHADING AND PROTECTING MATERIALS.

Archangel Mats (best quality)—For covering garden frames and protecting fruit trees, etc., from frost; full size, 1/5 each, 14/6 doz.

Anti-Blight—Valuable discovery for the complete cure of American Blight on fruit trees, scale and mealy bug on vines; 6d., 1/0, 1/9, 3/6 per tin.

Aphis or Rosebud Brushes, 1/2½ each.

Bamboo Canes—3 ft., 2/0; 4 ft., 2/6; 5 ft., 5/6; 6 ft., 6/0; 7 ft., 6/6 per 100.

Bamboo Sticks (1 in. thick, with Pointed Ends)—5 ft., 3/6; 7 ft., 4/3 per doz.

Carnation Rings—Per gross, 11d.

Carnation Wire Rolls—25 in., 6/6 per 100; 30 in., 9/6 per 100.

Chandler’s Copper Labels (Improved)—Per box of 30, 11d.; 50, 1/4; 250, 6/6.

Dean’s Medicated Shreds—Per 100: 2 in., 4d.; 3 in., 7d.; 3½ in., 8½d.; 4 in., 10½d.; 5 in., 1/2; 6 in., 1/5.

Dahlia Stakes (Painted Green, Tarred Ends)—4 ft., 2/0; 5 ft., 2/6; 6 ft., 3/0 per doz.

Distributors for tobacco powder, slug death and sulphur, etc. Bellows, 3/0, 2/0, and 7½ each.

Elastine Wood Wool3 lbs.14 lbs.Cwt.
 s. d.s. d.s. d.
No. 2, very fine ...1 04 816 6
  ,,  00/3 fine ...0 103 614 3
  ,,  4, medium ...0 83 09 0
  ,,  5K, coarse ...0 62 77 6

Flower Sticks (Painted Green)—1 ft., 9d.; 1½ ft., 1/1; 2 ft., 1/8; 2½ ft., 2/2; 3 ft., 2/6; 4 ft., 4/0; 5 ft., 6/0, bundles of 100.

Flower Sticks (Plain)—1 ft., 4d.; 1½ ft., 6d.; 2 ft., 8d.; 2½ ft,1/0; 3 ft., 1/3; 4 ft., 2/3; 5 ft., 3/3, bundles of 100 (Not less than 100 supplied.)

Garden Lines, 30 yds., 10d.; 40 yds., 1/-; 60 yds., 1/6.

Gardeners’ Aprons—Serge, 3/6; Twill, 1/9 each.          Pair

Gloves, Best Hedging ... 1/6
     ,,     Oxford ... 1/9
     ,,     Drummond ... 1/9
     ,,     Gauntlets, Gent.’s ... 2/3
     ,,        ,,   Ladies’ ... 1/3
     ,,     Ordinary ... 1/0
     ,,     Indiarubber, for Insecticide 4/6

Grape Net Bags, 11 in. by 8 in., 100, 7/6; 50, 4/0; 25, 2/3.

Greaseproof Banding Papers for Trees—11d. per 100, 6d. per 50, 3d. per 25.

BLENHEIM ORANGE

No. 2.

Acme (Fruit Labels) Cast—No. 2, 1/7 per doz., 16/3 per gross. The shapes Nos. 1 and 2 are made for the names of roses and fruit trees of the principal English growers only. Lead Wire, 11d. per roll. Order Forms with Lists of Names for Fruit and Rose Trees on application. Sent direct, carriage not paid.

BARONESS ROTHSCHILD

No. 1.

Acme (Rose Labels) Cast—No. 1, 1/2 per doz., or 11/0 per gross.

   

“Alu” is made from specially prepared aluminium, so is perfectly indestructible. Can be written on both sides with ordinary ink or pencil as easily as on paper, and when rubbed over with varnish the wording remains legible for all time. 5 in. “Alu,” 2/0 per 100; larger size, about 7 in., 2/6 per 100.

Ideal Label and Holder (Harry’s Patent)—No. 40 Label (for alpines, pot plants, etc.), 2 in. by 1 in., on 6 in. Holder, 10½d. per doz.; 10/0 per gross. No. 41 Label (for herbaceous plants, roses, etc.), 2½ in. by 1¼ in., on 14-in. holder, 1/2 per doz., 13/0 per gross. No. 42 Label (for trees, shrubs, etc.), 4 in. by 1¾ in., on 16-in. holder, 2/2 per doz., 24/0 per gross.

Imperishable Stratford Label—Prices & Order Forms sent on application.

Indiarubber, 4 oz. size, 2/3; 1 oz. size, 10d. each.

Indelible Garden Pencils—2d. each, 1/10 per doz.

Indelible Ink—5½d. and 10d. per bottle.

Labels for Pots (Plain)—Per 100: 3 in., 2d.; 4 in., 2½d.; 5 in., 3d.; 6 in., 4d.; 8 in., 6d. Not less than 100 supplied.

Labels for Pots (Wood, Painted)—Per 100: 3 in., 4½d.; 4 in., 5d.; 5 in., 6d.; 6 in., 7d.; 7 in., 8d.; 8 in., 10½d.; 9 in., 1/0; 10 in., 1/3; 12 in., 1/6.

Lane’s Lead Wire Ribbon—In three gauges, 5½d. roll.

LANE’S PATENT APPLIED FOR

“Everlasting”

Lane’s Metallic Combination Wire Labels—18 labels, 5½d. per box.

Zinc Labels,—Per 100, No. 1, 2/9; No. 2, 2/1; No. 3, 2/3; No. 4, 2/1; No. 5, 2/5; No. 6, 1/5; No. 7, 1/2; No. 13, 1/3; No. 14, 1/0; No. 15, 1/3; No. 20 1/5; No. 21 2/5.

    

    

TYING, SHADING AND PROTECTING MATERIALScontinued.

   

Maples’ Patent Plant Pot—This is a pot made with a shaving. A very clever invention, and useful for sowing Sweet Peas. 3 in., per gross, 2/9, 4 in., per gross, 3/9, post paid.

Raffia—Best picked, 9d. per lb.

Raffia—Dyed green, blue and red, 1/6 per lb.

Raffia (horticultural tape)—On reels, 250 yards, 1/4½ each.

   

Traps—Most Effective in the wholesale destruction of Slugs, Beetles, Wireworms, Woodlice, and all other garden pests; 15/0 per doz.; 1/6 each.

Summer Cloud—For shading, 10d. per packet; per doz., 9/6. Green or White.

Tarred Twine (thick, medium and thin)—4½d. and 9d. per ball.

Terbena Pins (galvanised)—10½d. per gross.

Tiffany—No. 1, 20 yd. by 38 in., fine, per piece, 3/6; No. 2, 20 yd. by 38 in., mineralised stiff, per piece, 4/1; No. 3, 18 yd. by 36 in., double strength, per piece, 5/8; No. 4, 18 yd. by 36 in., double strength, per piece, 6/11. Orchid Shading, Flax Sheeting, Scrim, and Hessian. Prices and samples sent on application.

   

Wall Nails (Rex tags)—Complete with nails for fixing fruit trees and creeping plants to walls; sold in boxes only, each containing 3 doz., 5d.; gross, 1/7.

PATENT WIKEHAM WEED ERADICATOR

Wikeham Weed Eradicator—Price, 7/6 The tube holds about three-quarters of a pint of liquid, and is sufficient to kill over 100 weeds without refilling.

XL-ALL Vaporising Fumigator—Small size, for 2,000 cubic ft., 1/7 each; large size, for 5,000 cubic ft., 1/10 each. Containing the copper cup, cylinder, and lamp.

INSECTICIDE.

Apterite—A scientifically prepared powder for the fumigation of the soil. 1 lb., 9d.; 7 lb., 2/0; 14 lb., 3/6; 56 lb., 6/6; 112 lb., 10/0.

Arsenate of Lead Paste (Poison)—For the destruction of all leaf-eating caterpillars on apples, pears, plums, cherries, gooseberries, currants, etc. Must not be used on edible foliage. 1 lb., 1/1; 5 lb., 4/6; 20 lb., 15/0; 50 lb., 38/9; 100 lb., 70/0. Sent direct from maker, carriage not paid.

“Bandite”—A greaseless banding for fruit trees; remains sticky for about 12 months (1 lb. is enough for about 20 ordinary trees). Per lb., 1/9; 10 lb. kegs, 13/4; 20-lb. kegs, 25/0. Carriage paid on 10 lb. and above.

Beetlecute—A safe and infallible exterminator of beetles, cockroaches, ants, and woodlice. Tins, 5½d., 10d., 2/2; filled bellows, 10d.

Bordeaux Mixture—Prevents diseases in potatoes, tomatoes, etc. Per packet (sufficient for 10 gallons of solution), 1/0. Sent direct from makers (postage extra).

Carter’s Worm Killer—Cover the lawn or green with worm killer at the rate of ½ lb. per sq. yd. Water the worm killer immediately with a hose, water-cart, or can, and use as much water as possible. The effect is instantaneous. The worms, large and small, struggle to the surface in thousands and die. 14 lb., 3/0; 28 lb., 5/0; 56 lb., 7/6; 1 cwt., 12/0; 5 cwt., 55/0; 10 cwt., 100/0. Carriage paid to nearest station England, Scotland, and Wales.

Cliff’s Manurial Insecticide—Tins, kept in stock, 8d., 1/3 each; 7 lb., 1/9; 56 lb., 5/6; 1 cwt., 9/3. Sent direct from makers, carriage not paid.

Cyllin Soft Soap—Specially recommended as a reliable remedy for mildew, green fly, and all forms of insect blight. Tins, 3/0, 1/8, 8d. each.

Fir Tree Oil—Per pint bottle, 2/2; half-pint bottle, 1/3.

Gardo Insecticide—For syringing, spraying, dipping, and sponging, Tins, 11d., 1/4½, 2/3, and 3/9 each; 2 gallons, 12/3; 5 gallons 27/3. Sent direct, carriage paid on 2 gallons and upwards.

Gishurst Compound—10d., 2/6, and 9/0 per box.

Hellebore Powder—For destroying caterpillars, etc.; per tin, ½ lb., 6½d.; 1 lb., 10d.; 4 lb., 3/0.

Horticol (Protects and preserves seeds)—Saves worry, aggravation and expense. Birds or vermin will not touch seeds dressed with it. In tins, 5½d., 11d., 1/4 each.

         JEYES’

HORTICULTURAL

WASH    

Jeyes’ Horticultural Wash (Non-poisonous)—Will be found a most reliable remedy for greenfly, mildew, red spider, rose hopper, gooseberry caterpillar, black currant mite, American blight, etc. In tins, each, ½-pint, 9d.; pint, 1/0; quart, 1/9. In taper cans, ½-gallon, 2/9; 1 gallon, 5/0. In drums, 2 gallon, 8/6; 5 gallon, 20/0; 10 gallon, 35/0.

NOTE—Carriage will only be paid on Garden Sundries marked accordingly in this list.

    

    

INSECTICIDEcontinued.

Lemon Oil Insecticide—A sweet-smelling, milk-white, soapy wash; perfectly safe and harmless to the tenderest foliage and roots. In pints, 1/4; quarts, 2/6; half-gallons, 4/6.

McDougall’s Garden Insecticide Wash—Free from arsenic, copper, and other dangerous poisons. Per pint, 10d.; per quart, 1/5; per gallon, 5/0. Post extra.

Potassium Sulphide—A remedy for mildew and other plant diseases. 8-oz. bottle, 10½d.

   

Cleaning Fruit Trees in

Winter with Sodalin.

Sodalin (Registered) Antiseptic Winter “Wash”—For cleansing dormant fruit trees, and thus destroying moss, lichen, American blight (woolly aphis), and all hibernating insects which live in the bark in winter. For apples, pears, plums, currants, and all similar fruit trees. This wash must only be used on dormant trees—not on trees in leaf or in advanced or opening bud. Spray well into the bark of the trees, keeping a good pressure on the sprayer-pump. Well wet all stems and twigs. 100-lb. drum, 29/6 (carriage paid); 50-lb. drum, 17/6 (carriage paid); 10-lb. drum, 6/6 (carriage paid); 5-lb. tin, 3/6 (postage 7d. extra); 2½-lb. tin (about), 2/0 (postage 5d. extra); small tin (enamelled), 1/0 (postage 4d. extra).

Soft Soap and Paraffin—In tins, 2 lb., 7½d.; 4 lb., 1/1; 7 lb., 1/9.

Soft Soap and Quassia—A cheap and effective preparation for the destruction of green fly, etc. In tins, 2 lb., 7½d.; 4 lb., 1/1; 7 lb., 1/9.

Slug Death is a complete antidote against slugs, or any species found above ground, and will not injure the most tender vegetation. Tins, 5d., 9d., and 1/7.

Sulphur (Flowers of)—Yellow—Cwt., 12/0; 56 lb., 6/6; 28 lb., 3/6; 14 lb., 2/0; 7 lb., 1/6; 1 lb., 3d.

Tobacco Powder—Per tin, 10d., 2/2, and 4/6.

Vaporite—A new vapour process for the destruction in the soil of every kind of insect injurious to cultivated crops. In tins, each, 9d., 2/0, 3/0, 4/6. In barrels, each, 56 lb., 6/6; 112 lb., 10/0.

White Superior Insecticide (Abol)—1 pint, 1/5; 1 quart, 2/4½; ½ gallon, 3/9½; 1 gallon, 7/2; 3 gallon, 17/1; 5 gallon, 26/1. Carriage paid.

RICHARDS’

XL ALL EXTRACT

OF QUASSIA

XL-ALL Extract of Quassia—Recommended as a genuine wash to destroy fly on fruit trees, roses, etc. Users will quickly perceive that this lathers more freely and kills more readily than any home-made wash. In tins, 5½d., 10d.; ½ gallon, 2/3; 1 gallon, 3/2.

XL-ALL Liquid Insecticide—Destroys mealy bug, scale, thrip, red spider, green fly, etc., and leaves the foliage bright and green. It instantly mixes in cold water, and does not again separate or produce the least sediment.

 Each.Box.Postage.
 s. d.s. d.s. d.
¼-pint bottles ... 0   80   30   4
½  ,,     ,,    ... 1   10   30   5
1    ,,     ,,   ... 1 100   30   6
1 quart tin ... 3   30   30   7
½ gallon ... 4   80   30 11
1   ,,    ... 0   30   6
4   ,,   drums ... 35 3Drum returnable, 3/0.
Supplied only direct from makers.

CHR REGD TRADE MARK

XL ALL LIQUID INSECTICIDE

XL-ALL NON-POISONOUS Insecticide—The most safe and effectual Insecticide. Destroys mealy bug, scale, thrip, red spider, green and black fly, caterpillars, blight, etc., and is perfectly safe to use on tender plants and on the young growth of fruit trees, etc. 1 pint, 1/4; 1 quart, 2/2; ½ gallon, 3/6 1 gallon, 6/9; 4 gallons, 26/0. Carriage paid on 4 gallons; 3/0 charged on drum, which will be allowed for in full when returned in good condition. (Kept in stock.)

RICHARDS’ XL ALL

WINTER WASH FOR

FRUIT TREES &

BUSH FRUITS

NON-POISONOUS

XL-ALL Winter Wash—For dormant fruit trees and bush fruit (non-poisonous). Proportion for use: For apple, pear, and bush fruits, 1 tin (1 lb.) to 8 gallons of water. For peaches, nectarines, cherries, apricots, etc., 1 tin (1 lb.) to 13 gallons; 1 tin, 9d.; 12 tins at 8d. each.

FUMIGATING AND VAPORISING MATERIALS.

Fumigen Fumigators—For fumigating greenhouses; for destroying all greenhouse pests. 5/9 per doz; 6d. each. Sent direct from makers.

   

FUMIGEN             Copyright.

Hughes’ Vapour Roll Fumigator—For 1,200 cubic ft.; will not injure flowers or foliage; each, 8d.; per doz., 7/6. Refills for vapour roll, in boxes, containing refills for three vapour rolls, each box, 1/8. Sold in boxes only. Supplied direct from makers only.

    

    

FUMIGATING AND VAPORISING MATERIALScon.

   

Mc DOUGALL’S

FUMER.

McDougall’s Insecticide Fumers—No spirit; no liquid poison; harmless to foliage; leaves no odour after use; a most effective greenhouse fumigator, in two sizes. For 1,000 ft., at 8½d. each, 8/- per doz.; 2,000 ft., at 1/1 each, 12/0 per doz. Supplied only direct from makers.

McDougall’s Insecticide Sheets—Exterminate all insect pests without injury to foliage. Sheets for 1,000 cubic ft., 8½d. each, 8/0 per doz; 2,000 cubic ft, 1/1 each, 12/0 per doz. Supplied only direct from makers.

Nictocide Fumigating Compound—For destroying green and black fly, thrip, mealy bug, red spider, etc., on plants in greenhouses and frames. It is absolutely certain in effect, and may be used in houses containing the most tender plants in full bloom without the least damage to either foliage or flowers.

Size. Each
No. Cubic ft. s. d.
11 pint,containingsufficient for ...40,000...13 4
2½ pint,,,, ...20,000...6 8
36 oz.,,,, ...12,000...4 0
44 oz.,,,, ...8,000...2 8
51 oz.,,,, ...2,000...0 9

Box and Postage free. NOTE.—This compound can only be supplied by the Manufacturers direct.

Nicotina Fumigator—Per packet, 10d. Kept in stock.

Tobacco Paper—For fumigating. Superior make, in 1 lb. boxes, 10d.; ordinary, per lb., 8d.

Tobacco Rag—Superior make, 1 lb. box, 10d.

XL-ALL Vaporising Compound (Liquid)—

No.Cubic ft. s. d.Box & Post
1Bot. for...40,000 ...18 6...free.
2,,...20,000 ...9 9...,,
3,,...10,000 ...5 1...6d.
4,,...4,000 ...2 8...6d.
5,,...2,000 ...1 1...5d.

   

BOX OF 10 CAKES EACH

FOR 1,000 CUBIC FT. OF SPACE

NOTE.—This compound can only be supplied by the Manufacturers direct.


XL-ALL Vaporising Compound (Patent)—In Solid Dry Cake. Packed in tins to correspond precisely with the Liquid contained in the various sizes of bottles.

No.Cubic ft. Cakes. s. d.
1Box for40,000...40 ...18 6Postagefree.
2,,20,000...20 ...9 9,,,,
3,,10,000...10 ...5 1,,,,
4,,5,000...5 ...2 8,,,,
5,,2,000...2 ...1 1,,,,

   

Richards’ Patent Fumigator.

XL-ALL Vaporising Fumigator—Small size, for 2,000 cubic ft., 1/7 each; large size for 5,000 cubic ft., 1/10 each. Containing the Copper Cup, Cylinder and Lamp.

ARTIFICIAL MANURE.

Agricultural Salt—Per cwt., 2/6.

Basic Slag—Per 7 lbs., 10d.; 14 lbs., 1/2; 28 lbs., 1/10; ½ cwt., 3/0; 1 cwt., 5/0.

Bone Meal—14 lbs., 1/6; 28 lbs., 2/6; 56 lbs., 4/6; 1 cwt., 8/6.

Bones, Crushed—¼ in., ½ in., 1 in., 56 lbs., 4/6; 112 lbs., 8/6.

Canary Guano—Small tin, 5½d.; large tin, 10d.; 7 lbs., tins, 2/4; kept in stock. In bags, 14 lbs., 3/3; 28 lbs., 5/6; 56 lbs., 10/0; 112 lbs., 17/6. Carriage paid to nearest station on ½-cwt. and upwards. Sent direct from makers.

Caustic Soda—Prices on application. Supplied direct from the manufacturers (carriage not paid).

Clay’s Fertiliser—Small tin, 5½d.; large tin, 10d. In bags: 7 lbs., 2/0; 14 lbs., 3/6; kept in stock. 28 lbs., 6/0; 56 lbs., 10/6; 112 lbs., 17/0. Sent direct from maker. (Carriage not paid.)

Copper Sulphate (Bluestone)—Prices on application. Supplied direct from the manufacturer (carriage not paid).

Dried Blood—14 lbs., 3/0; 28 lbs., 5/3; 56 lbs., 9/6; 112 lbs., 18/6.

Eclipse Special Fish Manure—Tins, 5d., 10d., 1/6 each; 28 lbs., 6/0; 56 lbs., 10/6; 112 lbs., 17/0. Sent direct from maker.

Fame’s Fertiliser—28 lbs., 6/9; 56 lbs., 11/3; 112 lbs., 18/0. Sent direct from maker, carriage paid to nearest station.


NOTE.—Carriage will only be paid on Garden Sundries marked accordingly in this list.

    

    

                  

HARROD’S “FERTOLA”

FOR POT PLANTS AND

GENERAL GARDEN USE

Fertola—An unrivalled fertiliser for general use, compounded of the highest class materials obtainable. Tins, 5d. and 10d. each; 7 lbs., 1/9; 14 lbs., 3/0; 28 lbs., 5/3; 56 lbs., 9/6; 112 lbs., 16 6. Carriage paid on 1 cwt. lots to any station, England and Wales.

Peruvian Guano—Quality No. 1: cwt., 18/0; 56 lbs., 9/6; 28 lbs., 5/0; 14 lbs., 3/6; per tin, 5d. and 9d. Carriage paid on ½-cwt. lots.

Potassium Carbonate (Pearl Ash)—Prices on application. Supplied direct from the manufacturer (carriage not paid).

Pure Ichthemic Guano—7 lbs., tin, 2/4; 14 lbs., 4/0; kept in stock. 28 lbs., 6/9; 56 lbs., 11/3; 112 lbs., 18/0. 28 lbs. and upwards, carriage paid to nearest station.

SPECIAL HORTICULTURAL MANURES. Analysis guaranteed by the Manufacturers.

Standen’s Manure—In tins, 9d. each; 28 lb. bag, 5/6; 56 lb. bag, 10/6; 1 cwt. bag, 18/0. Sent direct from makers, carriage not paid.

Tabor’s Fertiliser—7 lbs., 11d.; 28 lbs., 3/6; 56 lbs., 6/3; 112 lbs., 12/3.

Thomson’s Special Chrysanthemum Manure—In tins, 10d.; kept in stock. In bags, 14 lbs., 5/0; 28 lbs., 9/6; 56 lbs., 17/6. Carriage paid on ½-cwt. lots to nearest station.

Thomson’s Vine Manure—In tins, 10d.; kept in stock. In bags, 28 lbs., 5/3; 56 lbs., 9/0; 112 lbs., 17/6. Carriage paid on 1 cwt. lots to nearest station.

Wakeley’s Celebrated Hop Manure—The most perfect fertiliser in use, cleanly, no unpleasant smell, and no weeds; enriches the soil with humus, and produces lovely blooms, rich foliage, grand quality vegetables, fruits, etc.; also promotes the growth of fine grasses on lawns. In bags, 14 lbs., 1/4; 28 lbs., 2/0; 56 lbs., 3/0; 1 cwt., 5/0; 5 cwt., 24/0; 10 cwt., 45/9. Carriage paid on 28 lbs. and upwards in England and Wales to nearest station.

Special Chrysanthemum Manure—112 lbs., 18/0; 56 lbs., 9/6; 28 lbs., 5/3. Carriage paid on 1 cwt., England and Wales, to nearest station.

Special Lawn Manure—112 lbs., 14/0; 56 lbs., 7/6; 28 lbs., 4/3. Carriage paid on 1 cwt., England and Wales, to nearest station.

Special Tomato Manure—112 lbs., 16/0; 56 lbs., 8/6; 28 lbs., 5/0. Carriage paid on 1 cwt., England and Wales, to nearest station.

Special Vine Manure—Cwt., 14/0; 56 lbs., 7/6; 28 lbs., 4/3. Carriage paid on 1 cwt., England and Wales, to nearest station.

Sulphate of Ammonia—14 lbs., 2/9; 28 lbs., 5/0; 56 lbs., 9/6; 1 cwt., 18/6.

Sulphate of Iron (Crushed)—14 lbs., 1/9; 28 lbs., 2/9; 56 lbs., 4/6; 112 lbs., 8/0.

Superphosphate of Lime—14 lbs., 1/2; 28 lbs., 1/9; 56 lbs., 3/0; 1 cwt., 5/0.

Kainit—14 lbs., 1/2; 28 lbs., 1/9; 56 lbs., 3/0; 112 lbs., 4/6.

Nitrate of Soda—Cwt., 15/6; 56 lbs., 8/6; 28 lbs., 5/0; 14 lbs., 2/9.

Special quotations for half-ton lots and upwards.

Subject to market fluctuations.

PEAT, SAND AND FIBRE.

Best Bedfordshire Sand—Per cwt., 2/0.

Charcoal—In lumps, per ½ bushel, 1/6; 1 bushel, 2/6.

   ,,    powdered, per ½ bushel, 1/9; 1 bushel, 3/0

Cocoanut Fibre—Per bushel, 1/0. Larger quantities, prices on application.

Fine Ground Shell, for potting purposes—Per cwt., 4/6.

Harrods’ Lawn Sand—For eliminating moss and daises our lawn sand will be found most effective. Analysis: Ammonia, 12 per cent., and other chemicals—7 lbs., 3/0; 14 lbs., 4/6; 28 lbs., 7/6; 56 lbs., 11/6; 1 cwt., 17/0. Carriage paid to nearest station, England and Wales.

Jadoo Fibre (Bags)—Peck, 10d.; bushel, 2/11; 3 bushel sack, 7/6.

Osmunda Fibre—New substitute for orchard peat, cheaper and more economical. Now being used by all the leading growers in the country. Per sack, 3 bushels, 7/6; 4 bushels, 10/0 each. Special quotations for truck loads.

Peat, for Potting—Best brown fibres, per sack, 4/10.

Peat, No. 1 Orchid—Very choice, per sack, 10/6.

Peat, No. 2 Orchid—Good solid turves, per sack, 8/9.

Prepared Fibre, for growing bulbs in fancy bowls—10d. per peck; 3/0 per bushel.

Prepared Shingle—Per bag, 10d.

Watson’s Lawn Sand—Destroys daisies, plantains, etc., in Lawns, at the same time invigorating the grass—In tins, 10d., 2/3, and 4/6; 28 lbs. drum, 8/9; 56 lbs. keg, 16/9; 1 cwt., 31/0. Tins only kept in stock. 1 cwt. lots carriage paid to nearest station, England and Wales.

    

    

WEED KILLER.

NOTE.—Empty drums should in all cases be returned direct to Manufacturers, carriage, paid, and not to the Stores.

“Eureka” Weed Killer— POWDER.
1-   0/11tinmakes12gals.solution forabout40sq. yds.of paths.
1-   1/7,,,,25,,,,,,100,,,,
1-   5/5,,,,100,,,,,,400,,,,
1- 10/10,,,,200,,,,,,800,,,,
1- 14/10keg,,300,,,,,,1200,,,,
1- 24/3,,,,500,,,,,,2000,,,,
1- 44/0,,,,1000,,,,,,4000,,,,

All tins and cases free.

In ordering 0/11 tins remittance must include 3d. for postage; 1/7 tins, 5d. postage.

LIQUID.
Double strength. Mixes 1 gallon to 50 gallons of water.
 s. d.
½gallon,1 10,package free. s. d.
1,,3   2,drum charged ...0 9extra,returnable.
2,,5 10,, ...1 6,,,,
3,,8   3,, ...2 0,,,,
4,,10 2,, ...2 6,,,,
5,,12 6,, ...2 6,,,,
8,,19 3,, ...4 6,,,,
10,,23 0cask charged ...5 0,,,,
16,,36 0,, ...5 0,,,,
18,,40 6,, ...5 0,,,,
20,,45 0,, ...5 0,,,,
40,,81 0,, ...5 0,,,,

In ordering ½ gallon drums, remittance must include 6d. for carriage. Same for 1 gallon drums, with 9d. for carriage.

NOTE.—5/5 tins and upwards (powder) and 2 gallons and upwards (liquid) sent carriage paid to any station in England and Scotland, and to any port in Ireland and the Channel Islands.

McDougall’s Weed Killer—To clean path. Free from arsenic, simple to use, and effective; 1 gallon tins at 2/6; 5 gallon drums at 11/3; 40 gallon casks at 69/0.

   All packages free. Sent direct from manufacturers, carriage forward.

Smith’s Perfect Weed Killer (liquid and powder)—For permanently destroying weeds, moss and dandelions on garden walks, carriage drives, public gardens, cinder tennis courts, stable yards, churchyard paths, and railway stations without disturbing the gravel; also for destroying plantain on lawns, etc.

Liquid. s. d.Drums

charged.
1gal.sufficient for25gals. water ...1 100   9
2,,,,50,, ...3   61   3
3,,,,75,, ...5   01   6
4,,,,100,, ...6   02   0
5,,,,125,, ...7   32   6
6,,,,150,, ...8   93   0
8,,,,200,, ...11   44   0
10,,,,250,, ...12   95   0
 Casks.
12,,,,300,, ...15   64   0
16,,,,400,, ...20   66   0
18,,,,450,, ...22   66   0
20,,,,500,, ...25   36   0
40,,,,1000,, ...44   06   0

NOTE.—Carriage paid on 4 gallons to any railway station in England, Wales, or Scotland, and on 8 gallons to Ireland, the Channel Islands, and the Isle of Wight. Drums and casks charged extra.

In ordering 1 gallon, remittance must include 6d. for carriage; 2 gallons, 1/0; 3 gallons, 1/6.

Full price allowed for empties returned in good condition direct to manufacturers, carriage paid.

   

SMITH’S PERFECT

PATENT POWDER

SWIFT & SURE

WEED KILLER

SOLE PROPRIETORS

MARK SMITH Ltd.

LOUTH. ENGLAND
Smith’s Powder Weed Killer s. d.
1tin,sufficientto make25gals....1 10
4,,,,,,100,,...6   0
8,,,,,,200,,...11   4
12,,,,,,300,,...15   6
20,,,,,,500,,...25   3
40,,,,,,1000,,...45   0
80,,,,,,2000,,...81   0

In ordering one tin, remittance must include 7d. for carriage; 2 tins, 10d.; 3 tins, 1/0. As a guide in estimating the quantity required, 4 tins, when mixed with 1,000 gallons of water will cover an area of about 400 square yards.

NOTE.—Four tins sent carriage paid to any station in England or Scotland, and 8 tins to Ireland, Isle of Wight, and Channel Islands.

   

RICHARDS’

XL ALL

WEED

DESTROYER

XL-ALL Weed Destroyer in Liquid—Full directions for use are printed on each package. To be used in the proportion of 1 gallon to 25 gallons of water.

Gals. s. d. Drum.
1...2 2...   ......2 0
2...4 0...   ......2 4
4...7 9...   ......3 0
6...11 0...   ......3 6
12...20 6...   ......8 6
18...27 6steel barrel...16 0
20...30 0,,   ,,...16 0

Carriage paid on 4 gallons and upwards. Drums and barrels charged extra and allowed for if returned in good condition.

SPECIAL NOTICE.—WEED KILLERS, Etc.—In view of the provisions of the Pharmacy and Sale of Poisons Act, these are not stocked or sold by Harrods, but above manufacturers supply them direct to our Customers on the terms quoted. THIS NOTICE DOES NOT APPLY TO McDOUGALL’S NON-POISONOUS WEED KILLER or XL-ALL NON-POISONOUS INSECTICIDE.

GREENLEES BROTHERS

        RARE

    OLD
    SCOTCH     

    

CLAYMORE

RARE OLD

SCOTCH WHISKY

ARGYLESHIRE

GLASGOW & LONDON

GUARANTEED SIX BOTTLES TO THE GALLON

CLAYMORE

    

KING EDWARD VII

VERY OLD

SCOTCH WHISKY

KING EDWARD VII.    

(See page
1317 for Quotations.)

    WHISKIES

    

LORNE

HIGHLAND WHISKY

Guaranteed Pure

Bottled in Our Own Warehouse

LORNE

    

    

EUGÈNE LAROCHE    

1906 EXTRA DRY

Cuvée Resérvée

EUGÈNE LAROCHE

AY·CHAMPAGNE

Extra Quality EXTRA DRY

        

Champagne

Eugène

Laroche

EXTRA DRY CUVÉE

N.S. VINTAGE 1905

    A Wine with superb qualities, being a magnificent example of this renowned year, and now in ideal condition for immediate consumption. A great bargain. :: :: ::    

Per doz. bottles ... 50/-     

   ,,   ½-bottles ... 27/6

Sample bottle ... 4/2

    

STONE’S

        

    

BRITISH

WINES.

     Ginger  

Orange  

Cowslip  

Elder      
    Raisin

Currant

Raspberry

Quinine    

    

STONE’S

ORIGINAL

GREEN GINGER WINE

HIGHLY RECOMMENDED.


To be obtained in the WINE DEPARTMENT.    

SPECIALLY RECOMMENDED.

    

    

    

By Special Appointment to

HONI SOIT QUI MAL Y PENSE

DIEU ET MON DROIT

His Majesty King George V

FINEST

EXTRA

QUALITY

    

For Prices see Page 1313.

By Royal Warrant to H.M. King Edward VII     

Charles Heidsieck

REMIS

CHARLES HEIDSIECK EXTRA DRY FINEST

    

    

EXTRA DRY

AND BRUT

By Special Appointment to

H.I.M. The Emperor of Austria

    “Charles Heidsieck” Champagne

AS SUPPLIED TO THE HOUSE OF COMMONS AND THE BRITISH GOVERNMENT, ETC.

    

THE NATURAL MINERAL WATER

    

VICHY ETAT     

nom de la Source est sur la Capsula

ETABLISSEMENT THERMAL

VICHY

PROPRIETE DE L’ÉTAT

CÉLESTINS

        

    

────OF────

VICHY-CÉLESTINS

(STATE SPRING)

“For those who suffer from Gout and its attendant troubles there is no better table water than that which comes from the ‘CELESTINS’ spring. It is practically indispensable for such patients, and its reputation is time-honoured. Moreover it is a water that is agreeable to the taste and easy of digestion; it can be drunk at meals pure or mixed with wine.”—MEDICAL TIMES.

CAUTION. Each Bottle from the State Springs bears a neck label with the words “Vichy-Etat,” and the name of the

── Sole Agents ──

INGRAM & ROYLE

LIMITED

LONDON, LIVERPOOL & BRISTOL

CAN BE OBTAINED IN THE WINE DEPT., HARRODS.

    

    

E. WÜRZBURGER

KREUZNACH (RHENISH PRUSSIA)

SHIPPER OF

RHINE AND       

MOSELLE WINES

Purveyor to the House of Commons, London.

These high-class wines may be obtained of     

HARRODS LTD.

ASK FOR

GANCIA & CO.’S

Pure Italian Wines

RED   ·   WHITE   ·   SPARKLING

SEE QUOTATIONS, PAGE 1314.

London Depot: 30 Riding House Street, Great Portland Street, W.    

    

SANDEMAN’S PORTS

  

Nos.  

4.

5.

6.

6e.

  

A   PIPE OF SANDEMANS PORT READY FOR SHIPMENT.

  

Nos.  

4.

5.

6.

6e.

    

Always purchase PORTS Nos. 4, 5, 6, 6e, on Page 1312. Shipped by SANDEMAN & CO., OPORTO.

    

RED AND WHITE BORDEAUX.

    

CHÂTEAU

BELMONT

PUY ASTRUC


BLANQUEFORT

    

Ancien Domaine    

du Cardinal Archevèque

de Bordeaux

    * * * * * * *     

    MATEO PETIT

Propriétaire

        

    

Of exceptional quality at a price which cannot be equalled elsewhere.

CHÂTEAU

BELMONT,

PUY ASTRUC.

HARRODS have every confidence in recommending Wines of this Château to their Customers. They are of rare style and flavour, having an exquisite bouquet, soft and fruity.

RED WINE.

—The Red Wine of this Château has the pronounced flavour which is only associated with the highest priced wines, the predominating feature being its exceptional body.

Per doz. bots. 18/0; per 1/2 doz. bots. 10/6. Sample bot. 1/6.

WHITE WINE.

—This will immediately appeal to the lovers of a fine, dry, and flavoury White Wine. Harrods count themselves distinctly fortunate to be able to offer such exceptional values as are represented by these high-class wines, and invite customers to place a sample order with the certainty of unqualified approval.

Per doz. bots. 26/0; per 1/2 doz. bots. 14/6. Sample bot. 2/2.

WINE & SPIRIT DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.


As direct dealers with prominent Wine Shippers and Distillers, Harrods hold the reputation of always having a good Stock of Wines of the most favourable vintages. The prices quoted will be found, to compare favourably with other Wine Merchants.

Practical men sent to bin away and arrange cellars for Town and Country at a moderate charge. Railway expenses will be charged extra for the latter.

Samples supplied free or at the Stores in the sample room, with the exception of Proprietary Articles and Sparkling Wines.

Special quotations to buyers of 12 dozen and upwards.


Cellar Temperature. It should be dry and well-ventilated, not draughty; temperature not to be below 50° Fahr. nor exceed 60° Fahr. All Wines binned away on their side (Port with chalk mark uppermost). Crusted Wines should be decanted before using. When bottles are uncorked it is essential to wipe neck of bottle.


NOTICE.—The quotations for Wines, Spirits, etc, are the prices at time of going to press, but they are liable to fluctuations either by changes in the Budget or market changes.

We shall be pleased to forward our Monthly Price List to applicants, showing the latest prices.


For Clubs, Hotels and Messes, see Special Wholesale List, forwarded Post Free on Application.


RECIPES FOR WINE CUP, CYDER CUP AND COCKTAILS.

CLARET.—To 2 bottles Claret add 3 bottles Soda Water, a liqueur glass of Sherry or Orange Curaçao, the peel of a Lemon, powdered Sugar to taste, a few slices Cucumber Peel, or, instead, some sprigs of Borage.

CHAMPAGNE.—To each bottle Champagne add 2 bottles Soda Water, a liqueur glass Orange Curaçao, a few slices Cucumber Peel (Maraschino may be substituted for Curaçao).

CYDER CUP.—To each bottle Cyder add 2 bottles Soda Water, a wine glass Brandy, and the peel of a Lemon with a sprig of Borage. A small amount of Sugar to be added to taste, if a dry Cyder.

When the above Cups are completed, they should be put on the ice, but on no account should ice be put into the cup.

MANHATTAN COCKTAIL.—Half fill a tumbler with chipped ice, add 4 drops Angostura Bitters, half a wine glass Scotch Whisky, half a wine glass of Italian Vermouth, half a glass Curaçao, half a liqueur glass plain Syrup, well shake, put in a piece of Lemon, and serve.

BRANDY COCKTAIL.—Half fill a tumbler with chipped ice, add 4 drops Angostura Bitters, 1 wine glass Brandy, half a wine glass Curaçao, half of Syrup, well shake, put in a small piece of Lemon, and serve.


Empties allowed for as follows: BOTTLES.—Champagne, 3d. doz.; Port, Sherry, Brandy, etc., 6d. doz.; Whisky (White and Black), 9d. doz.; Claret, 6d. doz. JARS.—½ Gallon, 1/6; 1 Gallon, 2/-; and 2 Gallon, 4/-. CASKS.—4 Gallon, 4/-; Octaves, 10/-; Quarter Cask, 15/-.

    

    

SHERRY.
No Per doz.Per gal.¼-Cask.

Cask incl’d.
1Pale ... 17/07/6
2A sound and clean Wine ... 18/68/6£9 17 0
3Medium dry ... 21/09/9£11 13 0
3a

Pale dry (specially) selected for Dinner Wine ...

22/0
4Vino de Pasto ... 24/011/0£13 12 0
5Montilla ... 25/011/0£14   3 0
6East India Gold ...28/6
7Vino de Pasto ...28/6
7aManzanilla ...26/0
7bLion Amontillado, very old ...29/6
8Solero, soft, nutty ...30/0
9Oloroso ...30/0
 

Harrodora, a delicate Oloroso selected in Xeres, and shipped by Harrods ...

32/0
9aFine old East India ...37/0
10Solero, very old ...37/0
11Amontillado ...48/0
12Finest old East India ...48/0
13Old Brown, very rare ...54/0
OLD TYPE WINE
Of the rich style, rather full flavoured.
 Per doz.
Tulita .........24/0
Old Raya .........25/0
Palo Cortado......28/0
Tres     ,,     .........33/0
OLD BOTTLED SHERRY.
 Bottled.Per doz.
Gonzalez Byass Shipping—Pale, dry ......189845/0
 Brown, dry, East India ......190845/0
 Old Pale Gold ......189456/0
 Old Amontillado, rather dry ......187863/0
 Golden, full, dark ......189665/0
 Amoroso ......189984/6
 Solera, 1828, Golden ... ...1891100/ 
 Very Fine Old Golden ......1886112/0
 Noah ......1876125/0
PORT (from the Wood).

Harrods specially draw the attention of their Customers to the very fine selection of tawny wines matured in the Lodges of the leading Shippers of Oporto.

No Per doz.Per gal.¼-Cask.

Cask incl’d.
1Pure sound Wine ... 19/08/9£11   2 0
2Full bodied Wine ... 23/010/3£12 17 0
 Warre & Co., old tawny ...28/013/0
 

Harrodora, a beautiful tawny wine selected in Oporto and shipped by Harrods ...

29/013/6

    

    

PORT (from the Wood)—continued.
No Per doz.Per gal.¼-Cask.

Cask incl’d.
3Castro Mello, delicate and soft ... 30/0
 Feuerheerd’s One Diamond ... 30/0
4Sandeman’s ... 31/014/6£19 7 0
 Smith, Woodhouse, F. O. T. ... 32/0
4a

Ferreira, Donna A. A., medium, full of port flavour ...

36/0
5Sandeman’s old tawny, dry ... 37/017/0£22 13 0
5aCockburn’s fine flavour, medium dry 38/0
5bCroft’s soft delicate, with fine flavour ...38/0
 Choice old tawny, specially selected and shipped by Harrods ... 40/0
5cFerreira, Donna A. A., curious old tawny ... 42/0
 Smith, Woodhouse & Co.’s “Old Lodge” ... 42/0
6Sandeman’s choice old Wine ... 43/0
 Gonzalez’s Ruby, rather full, with excellent flavour ... 44/0
6aMartinez Gassiot, a very fine mellow Wine 44/020/9
6bHunt’s Port, matured in Newfoundland 43/0
6cCastro Mello, specially selected and recommended ... 48/0
 Graham’s 5 Crowns, very choice ... 50/0
 Feuerheerd’s Commendador ... 54/0
6dWarre and Co., fine old Royal, 20 years in wood ... 56/0
6eSandeman’s very fine old tawny ... 61/0
All of the above can be supplied in ½-bottles. Extra charge, 2/0 dozen.
PORT (old in Bottle).

Customers will please note that Crusted Ports should be rested before using; the crust gets disturbed in travelling, and takes a few days to settle down.

7Medium dry ... ... per doz.25/0
8Dry, 3 years in bottle ... ...     ,,     27/0
10Cockburn’s 3 years in bottle ... ...     ,,     31/0
11Fine, rather fruity Wine ... ...     ,,     36/0
124 years in bottle ... ...     ,,     37/0
13Cockburn’s, old, rather tawny ... ...     ,,     39/0
14Cockburn’s, medium ... ...     ,,     41/0
15Fine old tawny... ...     ,,     41/0
 Dow’s, 10 years in bottle ... ...     ,,     46/0
16Choice old Wine ... ...     ,,     52/0

    

    

OLD BOTTLED VINTAGE PORT.
 Vintage. Bottled.Per doz.
Fonseca ...1896189860/0
Kopke Roriz ...1896189860/0
Tuke Holdsworth ...1896189860/0
Donna Ferreira ...1896189860/0
Warre and Co.’s ...1896189864/0
Dow ...1896189868/0
Fonseca ...1890189388/0
Graham’s ...1890189388/0
Dow ...1890189396/0
Sandeman’s ...1890189396/0
Cockburn’s ...1890189396/0
Dow ...18841887100/0
Graham’s ...18841887100/0
Martinez’ ...18871890115/0
Graham ...18871890115/0
Thompson & Croft ...18871890115/0
1900 AND 1904 VINTAGE PORTS FOR LAYING DOWN.
(Specially Selected.) Vintage.Per doz.
Morgan’s ......19044/0
Fonseca ......,,38/0
Gould Campbell... ...,,38/0
Kopke’s ......,,38/0
Smith Woodhouse ......,,38/0
Croft’s ......,,40/0
Martinez’ ......,,40/0
Graham’s ......,,40/0
Taylor’s ......,,40/0
Dow’s ......,,40/0
Fonseca (specially recommended) ......190046/0
Smith Woodhouse & Co. ......,,46/0
Gould Campbell ......,,46/0
Martinez’ ......,,46/0
Tuke Holdsworth ......,,46/0
Croft’s ......,,52/0
Sandeman’s ......,,52/0
Cockburn’s ......,,56/0
The Vintage 1908 prices quoted on application.
PORT (Half Bottles).Per doz.
Cockburn’s, 6 years in bottle .........25/0
               8    ,,         ,,    .........30/0
 Vintage Bottled
Kopke Roriz ...1896189836/0
WHITE PORT.Per doz.
Guimaraen’s fine dry......34/0
MUSCATEL PORT.Per doz.
Guimaraen’s very fine quality .........32/0
INVALID PORT.Per doz.
Very invigorating, highly recommended, and carefully selected ...36/0

Convalescent, specially selected, bearing 1907 “Lancet” report on bottle ...

42/0
SACRAMENTAL WINE.Per doz.
 ½ bots.bots.
Sacratinta (the perfect Sacramental Wine)...15/024/0
CLARET.Per doz.
 Vintage ½-bots.bots.
Médoc ...7/912/6
Château Citran ...19079/315/6
St. Julien Médoc ...9/916/6
Château Belmont Puy Astruc ...10/618/0
St. Julien Superior ...10/918/6
     ,,     Neuin 1er Cru Pomerol...190710/618/0
     ,,     Montrose ...190711/620/0
Château Mouton d’Armailhacq ...190711/019/0
     ,,     Batailley ...190711/019/0
     ,,     Ferriere Margaux ...190711/319/6
     ,,     Lagrange St. Julien ...190711/620/0
     ,,     Citran ...190521/0
Pauillac ...21/6
     ,,     Pontet Canet ...190712/922/6
St. Estèphe ...24/6
Château Citran ...190425/0
     ,,     Lagrange ...190415/028/0
     ,,     Léoville Barton ...190516/630/0
     ,,     Gruaud Larose Bethmann ...190517/632/0
     ,,     Malescot Margaux ...190432/0
     ,,     Mouton d’Armailhacq ...189942/0
     ,,     Montrose Médoc, Grand Vin189942/0
     ,,     Lafite Grand Vin ...190742/0
     ,,     Batailley ...189348/0
     ,,     Léoville Lascases ...189650/0
     ,,     Larose Bethmann ...189956/0
     ,,     Margaux 1er Grand Vin ...190560/0
     ,,     La Mission Haut Brion, Grand Vin189960/0
     ,,     Brane Cantenac ...189365/0
     ,,     Margaux 1er Grand Vin ...190078/0
     ,,     Lafite, 1er Grand Vin ...189375/0
     ,,     La Mission Haut Brion ...189384/0

    

    

BURGUNDY, RED.Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Sound Wine ...15/6
Mâcon ...190618/6
Beaujolais ...190610/918/6
Beaune...190614/323/6
Volnay...190616/328/6
Pommard ...190419/334/6
Nuits St. George’s...190421/639/0
Volnay Santenot ...190040/0
Corton...190045/0
Pommard, superior, full-bodied...190425/346/6
Richebourg ...190227/050/0
Musigny ...190054/0
Chambertin ...190262/0
Nuit St. George ...189572/0
Corton...189384/0
BURGUNDY, WHITE.Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Chablis Ordinaire ...11/319/6
Pouilly ...14/324/6
Meursault ...20/336/6
Chablis ...190048/0
     ,,     superior ...190460/0
Montrachet ...190465/0
Chablis Moutonne Estate bottling, Branded corks ...190872/0
WHITE BORDEAUX.Per doz.
  ½-bots.bots.
Château Belmont Vin Blanc ......14/626/0
SAUTERNE (Old Bottled).Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Martillac ...13/0
Sound Wine ...15/6
Graves...11/318/6
Barsac...14/324/6
Château Larose Blanche (fully branded)14/025/0

     ,,     Lavie Graves, dry, specially selected and shipped, Harrods...

14/626/0
Graves Dry Royal ...15/027/0
Haut Sauternes ...17/330/6
Château Olivier 1er Crû Graves, Château bottling ...18/634/0

     ,,     Carbonnieux Premier Crû Graves, Château bottling ...

18/634/0
Aigle Impérial 1er Graves, extra dry...19/636/0
Haut Barsac ...190440/0
Château Suduiraut ...190060/0
     ,,     Yquem ...190760/0
     ,,          ,,     ...189175/0
     ,,          ,,     ...190378/0
STILL HOCK.Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Laubenheimer...190616/0
Neuberger ...190616/6
Bodenheim ...190717/6
Nierstein ...190612/321/6
Liebfraumilch ...190615/627/0
Erbacher ...190516/328/6
Hochheimer ...190618/332/6
Rudesheimer ...190719/936/6
Johannisberger, bottled in Germany ...190045/0
Marcobrunner      ,,            ,,      ...190460/0
Schloss Vollrads   ,,            ,,      ...189762/0
Rauenthaler Berg Auslese, bottled in Germany ...190068/0
Rudesheimer Berg, bottled in Germany...189770/0
Grafenberger, bottled in Germany ...189580/0

Rudesheimer Rottland Auslese, bottled in Germany ...

189395/0
Schloss Johannisberg, bottled in Germany1893112/6
Steinberg Cabinet         ,,            ,,1884150/0
STILL MOSELLE.Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Zeltinger ...190610/917/6
Brauneberger...190612/623/0
Piesporter Wehr ...190615/027/6
Berncasteler...190616/630/6
Jacobsberger...190718/032/0

Trittenheimer Laurentiusberger, bottled in Germany ...

190636/0
Zeltinger Schlossberg, bottled in Germany190040/0
Berncasteler, specially selected ...24/645/0
Wiltinger, bottled in Germany ...190650/0
Berncasteler Doctor Thanisch Fuder, No. 1190670/0

Dom Scharzhofberger Auslese, bottled in Germany ...

190072/0

Berncasteler Doctor Deinhard’s own Growth (lilac seal) ...

190643/082/0
Scharzberger Auslese, bottled in Germany189596/0
         ,,            ,,      ,,            ,,1893102/0
Scharzhofberger Auslese, bottled in Germany1893150/0

    

    

SPARKLING GERMAN SECT.Per doz.
  ½-bots.bots.
Burgeff, Green Label ......29/654/0
SPARKLING WHITE MEDOC.Per doz.
  ½-bots.bots.

White Medoc (Nathaniel Johnston’s) Cuvée de Réserve Vin Brut Nature ...

26/048/0
SPARKLING MOSELLE.Per doz.
  ½-bots.bots.
Good ......20/637/0
Fine Moselle, specially selected and shipped by Harrods...22/040/0
Fine, Zeltinger ......22/641/0
Fine Muscatelle ......24/044/0
Moselkrone ......27/050/0
Berncasteler, extra dry ......28/052/0
Very Fine, Scharzberg ......29/655/0
Berncasteler, Finest Quality Brut ......34/064/0
Jacobsberg Brut ......35/066/0
SPARKLING HOCK.Per doz.
  ½-bots.bots.
Good ......20/637/0
Fine Hock, specially selected and shipped by Harrods...22/040/0
Fine, Dry, Hochheimer ......23/042/0
Rhinecrystal ......27/050/0
Kaiser Blume ......30/056/0
Very Fine Nonpareil ......30/657/0
Cabinet, Deinhard’s, dry, extra dry or Brut ......32/660/0
Finest Johannisberg ......33/062/0
SPARKLING BURGUNDY.Per doz.
  ½-bots.bots.
No. 1 Red Nuits ......28/052/0
CHAMPAGNE.

Customers will please note that prices of Sparkling Champagnes are arranged at the time of going to press, therefore these prices do not stand good for the entire 12 months, as in many cases a rise in price takes place during that period. We shall be pleased to send our Monthly List, showing the latest prices, to applicants.

The Vintage 1906, prices can be had on application.

 Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Dubrac & Cie., Special Cuvée ...24/644/0
Eugene Laroche, extra dry Cuvée N.S. ...190627/650/0
   ,,        ,,     Grande Imperial ...190435/065/0
Ayala, extra quality, extra dry ...1904Price on applcn.
Bertrand (Maurice L.), extra dry ...32/660/0
Bollinger, extra quality ...46/688/0
Binet Fils, Dry Elite ...190493/098/0
Clicquot (Veuve), Dry or Rich ...52/6100/0
Carré Fils, Cuvée Speciale ...190438/672/0

Charles Heidsieck, finest extra quality, extra dry ...

190447/690/0
Deutz & Geldermann, Gold Lack ...190445/686/0
Dagonet Fils, first Cuvée, dry ...34/664/0
Dagonet, Cuvée Exceptionelle ...190441/678/0
Duminy, San Liqueur ...190441/678/0
A’ dè Montebello, Carte Noire, dry ...32/660/0
Duc de Montebello, Cuvée extra ...190446/688/0
Desbordes et Fils, Vin, Couronné, extra dry190441/678/0
Duval (Charles), extra quality ...190440/676/0
Delbeck Extra Reserve, extra sec ...190444/684/0
Freminet Fils, extra quality, extra dry ...189875/0
George Goulet, extra quality ...190456/698/0

    

    

CHAMPAGNE.continued.Per doz.
 Vintage.½-bots.bots.
Giesler’s, 1st quality ...37/670/0
     ,,          ,,     extra superior ...190447/690/0
Heidsieck & Co., dry Monopole ...47/690/0
      ,,         ,,            ,,         ...1904110/0
Henry Goulet ...190444/684/0
Hau & Co ...190082/0
Irroy, Carte d’Or, extra sec ...190447/690/0
Jules Mumms, extra dry ...35/065/0
Krug’s Private Cuvée ...190457/6110/0
Louis Roederer, extra sec ...44/684/0
Lanson Père et Fils, 1st quality ...35/666/0
     ,,        ,,      ,,   extra dry, Vin Vieux ...41/678/0
Lemoine Vin Brut ...36/668/0
Moet & Chandon, white dry Sillery ...35/666/0
   ,,         ,,      Dry Imperial ...1904102/0
Mumm’s, G.H., extra dry, extra quality ...46/087/0
Pol Roger, extra Cuvée ...190450/696/0
Pommery & Greno, extra sec ...52/6100/0
Perrier Jouet’s, Reserve Cuvée, extra dry44/684/0
Piper Heidsieck, extra dry ...190482/0
Ruinart Père et Fils Carte Anglaise ...190444/684/0
St. Marceaux, very dry and Vin Brut ...190445/686/0
Soyez Fils, extra dry ...190435/065/0
Victor Clicquot, extra quality, extra dry190441/678/0
Wachter’s Royal Charter, extra dry ...190441/678/0
In ¼-bottles.Per doz.
Ayala, extra dry .........24/0
Charles Heidsieck, finest extra quality, extra dry...24/0
Perrier Jouet, extra quality, extra dry .........21/3
IMPERIAL PINTS.
Deutz & Geldermann, Gold Lack ......190468/0
Heidsieck, D.M. ......190482/0
Pol Roger, Cuvée de Reserve ......190480/0
Perrier Pouet, extra dry ......190478/0
MAGNUMS.
George Goulet, extra quality ......1900220/0
Deutz & Geldermann, Gold Lack ......1904172/0
Moet & Chandon ......1904204/0
Perrier Pouet, extra dry ......1900225/0
OLD LANDED CHAMPAGNE.Per doz.
  Vintage.bots.
Hau & Co., extra dry ......189886/0
Delbeck, extra reserve, extra sec ......189892/0
Duc de Montebello, extra Cuvée ......1898100/0
Perrier Jouet, extra quality, extra dry ......1898100/0
SAUMURS.Per doz.
  ½-bots.bots.
Canisy et Cie., Carte d’Argent ......14/625/0
         ,,         Cuvée Reserve Brut ......19/034/0
         ,,         Extra Quality and Extra Dry ... ...19/034/0
Veuve Amiot, Cremant du Roi, Dry and Extra Dry ... ...26/048/0
Dry-Royal Ackerman-Laurance ......29/054/0
Brut-Royal      ,,           ,,      ......29/054/0
Also to be had in ¼ bottles, 1 doz. 16/0
Brut and Dry Royal.
Bouvet-Ladubay Cuvée Excellence, Extra Dry...29/054/0
         ,,         Cuvée Excellence Brut ......29/054/0
         ,,         Baskets, 12 Qr.-Bottles, 16/0
Lecluses Vin Brut ......22/040/0

Chausepied’s Monitor ...

¼ bots.

13/924/044/0

Broken or ullaged bottles cannot be allowed for, as cases are delivered as received from the Shippers.

Sparkling Wines subject to market fluctuations.

MARSALA.
No. Per doz.Per gal.
1 A good sound, wholesome Wine ... ...17/07/6
2 Woodhouse, L.P. ......19/08/6
3        ,,        O.P. ... ...21/610/0
MADEIRA.
No.Per doz.
1 Young, Red Seal .........24/0
2 Fine Old, Yellow Seal .........29/0
3 Superior, with fine flavour, White seal .........35/0
4 Old East India, specially selected, Black seal ......55/0
5 Soft Old Medium Colour, Bual type (Cossart Gordon) ...65/0

    

    

TARRAGONA.
No. Per doz.Per gal.
1 Very good ......16/07/0
2   ,,   superior ......20/09/6
SPANISH WINE.
 Per bot.Per doz.

Rioja Burgundy Type, Harrods’ Monopoly. La Rioja Central, specially recommended for invalids ...

1/011/6
Red Val de Penas ......1/112/0

Rioja Claret Type, Harrods’ Monopoly. La Rioja Central, specially recommended for Invalids ...

1/011/6
Rioja Claret Sauterne Type, dry ......1/214/0
Rioja Claret ......1/012/0
La Mancha, white ......1/416/0
Val de Penas (White) ......1/415/6
HUNGARIAN WINE.
 Per doz.
Carlowitz, Red ...17/6
Sparkling Carlowitz ...35/6
MAX GREGER.
Red.
Crown Prince Rudolph .........18/0
Carlowitz .........25/0
      ,,      Finest Selected .........33/0
White.
Nezmely .........19/0
ITALIAN WINE.
R. GANCIA & CO.
Red.
 Per doz.
Vino da Tavola, a good dinner Wine .........14/0
Castle Ricaldone .........18/6
Chianti .........20/6
     ,,     ...in ¼ flasks15/0
     ,,     ...in ½ flasks30/0
Falerno, the favourite Wine of the Ancient Romans...24/0
White.
Felino .........16/6

Capri, resembling Chablis, grown in the beautiful Island of Capri, near Naples ...

24/0
Capri Bianco (in Greek Amphoras) .........32/0
Vermouth, splendid tonic .........28/0
SPARKLING.Per doz.Per doz.
 bots.½-bots.
Asti Spumanti, medium dry ......37/620/9

Muscato, a rather sweet splendid dessert wine, made from the Muscatel Grapes ...

48/026/0
AUSTRALIAN WINE.
Specially Selected, Shipped and Bottled by Harrods.

Victorian Burgundy, per doz. 24/0 (quart flagons).

Flagons 3/0 per doz. extra. (Returnable.)

FELLS’ AUSTRALIAN WINE.
KOALA BRAND.

Red.
 Per doz.Per doz.Per doz.
 flagons.bots.½-bots.
Sauvignon ...15/6
Cabernet ...15/6

Victoria Burgundy (green label, capsuled red), an excellent dinner wine ...

24/018/010/0

Vintage Burgundy (white label, capsuled red), a full bodied rich wine ...

33/024/013/0

Victoria Claret, a good dinner wine, with character and body ...

18/010/0
White.
Fells’ Chablis ...24/018/010/0

Riesling (green label, capsuled white), a light, refreshing wine ...

18/010/0

Hock (white label, capsuled white), a very fine wine, Rudesheimer character

24/013/0
Flagons charged 3/0 per dozen extra (returnable).
SOUTH AUSTRALIAN WINES.
ORION BRAND.
Red Wines.
Miola Burgundy ...16/010/0
Claret (full) ...22/012/6
Ruby, full, soft, specially selected for invalids23/013/0
White Wines.
Riesling, light and dry ... 22/012/6
Muscat, rich, full flavoured ...30/016/6

    

    

AUSTRALIAN WINE COMPANY.
EMU BRAND.
Red Wine.
 Per doz.
Cabernet, an excellent Dinner Wine .........16/0
Sauvignon ............16/0
Burgundy, full and generous ............18/0
Cabernet (selected), more sustaining ............23/0
Malbec, excellent flavour and Bouquet ............27/0
Hermitage, a most superior Wine ............31/0
White Wine.
Chablis, soft and palatable ............22/0
Riesling, light and dry ............23/0
Wines in Imperial Quart Flagons.
Burgundy, full and generous ............26/0
Malbec (scarlet), white label and capsule ............38/0
Chablis (white), soft and palatable ............30/0
Flagons charged 3/0 per doz. extra (returnable).
IRVINE’S AUSTRALIAN WINES.
(BY APPOINTMENT TO H.M. KING GEORGE V.)
Red.
 Per doz.Per doz.Per doz.Per doz.
 flagons ½-flagons bots.½-bots.
Melbonia Burgundy Type, superior quality26/013/019/010/6
Perthonia Hermitage, premier quality, dry33/016/624/013/0
Great Western Claret Type, reserve quality30/016/0

Great Western Burgundy Type, reserve quality

24/013/0
White.

Melbonia White Hermitage, superior quality

30/015/022/012/0
Perthonia Chablis Type, superior quality33/016/624/013/0
Great Western Hock Type, reserve quality30/016/0
Muscatene (sweet), superb quality30/016/0
BURGOYNE’S AUSTRALIAN WINE.
The Finest Imported.
Red.
 Per doz.
Sauvignon, full bodied ............20/0
Harvest Burgundy ............22/0
Branxton Cabernet (Claret) ............22/0
Kangaroo Port, fruity ............30/0
Branxton Burgundy, robust ............25/0
Tintara, ferruginous ............27/0
White.
Chasselas, light dinner wine............22/0
Highercombe Amber, delicate, dry............31/0
In Flagons—Imperial Quarts.
Harvest Burgundy, red and white (Vineyard Brand)...30/0
Oomoo Burgundy, choice ............30/0
Kangaroo Burgundy ............32/0
Tintara, ferruginous ............38/0
Flagons 3/0 per doz. extra (returnable).
CALIFORNIA WINE.
(“BIG TREE” BRAND.)
Red. Per doz.

bots. included.
Per doz.

half-bots.
Zinfandel, good table wine ... 17/0 10/0

  1 Natural pure wine, with good body and colour, very soft and round, and free from acidity, most wholesome and blood-making ...

19/0 11/0
  2 Same style of wine as above, lighter ... 19/0 11/0
  3 Fine rich wine, of Burgundy type ... 19/0 11/0
  4 Claret, finest quality ... 25/0 14/0
12 Burgundy, ditto ... 25/0 14/0
(“BIG TREE” BRAND.)
White.
  5 Chablis, very delicate, clean, dry wine, free from acidity ... 21/0 12/0
  6 Fine Sauterne, very excellent, recommended ... 25/0 14/0
  7 Hock, made from the Johannesburg Riesling grape; splendid wine, with good body, free from acidity ... 29/0 16/0
  8 Hock Riesling, recommended ... 19/0 11/0
  9 Moselle, light dry wine ... 21/0 12/0
    Sparkling Muscatel, rich or dry ... 48/0 26/0

    

The Renowned Scotch Whisky of Great Age.

    

Special Reserve Scotch Whisky

V.O.H

Special Reserve Scotch Whisky

OF GREAT AGE

Blended & Bottled by HARROD’S Ltd.

LONDON, S.W.

    V.O.H. Special Reserve, of Great AGE.

Has the peculiar but most pleasing palatable flavour which is a result of being matured in wood for a considerable number of years. It is imbued with those exhilarating properties which stimulate the brain to healthy activity, and it will appeal to connoisseurs as being a Scotch Whisky in its truest Essence and Spirit.

    

V.O.H.

    

These Whiskies, which are the property of Messrs. Harrods, will at once appeal to connoisseurs as rich and mellow blends of exceptional purity. They are supplied to a large clientele, who prefer them to Whiskies quoted at much higher figures because of their absolute uniformity in quality, a feature so often lacking with many at the same price. Harrods have never less than 3,000 gallons in stock maturing in the wood, and they guarantee every bottle of their V.O.H. Special Blend 8 years old, and their V.O.H. Reserve a Whisky of much greater age.

Harrods highly recommend these two Blends to discriminating critics who desire a genuine Old Highland Whisky, possessed of exhilarating qualities without the detrimental after-effects associated with the ordinary run of spirits.    

OBTAINABLE ONLY

FROM HARRODS

SPECIAL RESERVE, OF GREAT AGE

Per Sample Bottle ... 4/6

Per doz. Bottles   ...   54/-

Per Gallon Jar    ...  25/-

    

SPECIAL BLEND, 8 YEARS OLD

Per Sample Bottle ... 3/8

Per doz. Bottles   ...  44/-

Per Gallon Jar    ...  21/-

Jar, 2/- extra, returnable.

        

V.O.H SPECIAL BLEND

SELECTED OLD SCOTCH WHISKY 8 YEARS OLD

ONLY TO BE HAD FROM

HARRODS Ltd. Brompton Rd. LONDON S.W.

REGISTERED No. 32442

CERTIFICATE OF ANALYSIS

    V.O.H. Special Blend, 8 Years Old.

This famous Old Highland Whisky possesses a mellowy and pleasing palate, and is certified as being absolutely free from impure ingredients. It is a stimulant in the truest sense of the word, without the after relaxation which is so often noticeable after partaking of impure whiskies.

    

         

      MACKINLAY’S      

SCOTCH ■ WHISKIES

    

    ML Estab. 1820

Rare Old

HIGHLAND MALT WHISKY

Blended & Bottled by

CHAS. MACKINLAY & CO.

Blenders & Distillers

LEITH & INVERNESS

    

V.O B.     

S.P.C.L. BLEND

FINEST SELECTED OLD SCOTCH WHISKY

AS SUPPLIED TO

The Houses of Parliament

CHARLES MACKINLAY & Cº. LEITH.

SCOTLAND.

TO BE HAD AT

HARRODS · LIMITED

PRICES ON APPLICATION

 

CHAS. MACKINLAY & Co.

::     Distillers and Blenders     ::

LEITH AND INVERNESS

.    ..            ESTABLISHED 1820            ...

    

    

CALIFORNIA WINE—(continued).
In Flagons.
 Per flagon.Per ½-flagon.
Claret No. 1, “Big Tree” Brand...2/11/1
Burgundy, No. 3        ,,      ,,   ...2/11/1
Hock, No. 8             ,,      ,,   ...2/11/1
Chablis, No. 5          ,,      ,,   ...2/41/3
Port (recommended)   ,,      ,,   ...3/61/9
Flagons 0/3 each extra (returnable).
CALIFORNIA BRANDY.
(“BIG TREE” BRAND.)
 Per doz.bots.
California Grape Brandy .........56/0
Folle Blanche Brandy .........67/0

California Blackberry Brandy, delicious rich liqueur, largely used in America for the cure of sore throats and colds ...

45/0
Dessert Wines (“Big Tree” Brand).
California Sherry .........25/0
     ,,     Port, delicious wine, recommended ......31/0
     ,,     Angelica, Tokay, Muscat .........31/0
REAL AMERICAN COCKTAILS.
(“BIG TREE” BRAND.)
 Per doz.Per bot.
Manhattan Cocktail ... } 66/0 5/6
Gin Cocktail ...
Whisky Cocktail ...
Brandy Cocktail ...

The Cocktails can also be supplied in original Cases, holding an assortment consisting of three bottles each: Manhattan, Gin, Whisky, Brandy Cocktails, and one bottle Cherries, at 60/0 per case.

WHISKY.
SCOTCH
 Per bot.Per doz.Per gal.
No. 1 Old ...2/1034/016/0
No. 2 Four years old ...3/541/019/0
Spécialité ...4/250/0
V.O.H., special blend, 8 years old ...3/844/021/0

     ,,        ,,      ,,         ,,      in 4 gal. casks, 82/0, casks 4/0 extra ...

V.O.H. Special Reserve, a whisky of great age4/654/025/0
Choice Liqueur, specially selected ...6/072/0

C.I.V., 10 years old, as supplied to the Mansion House, 1900 ...

4/048/023/0
Mackinlay’s “M. L.” rare old ...4/654/0
V.V.O., Greenlees’...5/060/0
Watson’s Old Blended Glenlivet, *** ...4/048/0
     ,,     Fine Old No. 10...4/654/0
Thorne’s Scottish Arms, 10 years old...4/654/0
     ,,     Kilty, 20 years old ...5/1070/0
S.O.L., 14 years old ...4/856/027/0
Ben Nevis (Long John), 15 years old guaranteed5/060/0
Ditto, 8 years old...4/654/0
Dewar’s Special ...4/048/0
     ,,     White Label ...4/654/0
     ,,     Extra Special ...5/060/0
     ,,     Special Liqueur ...5/666/0
Robertson’s J. R. D. ...4/048/0
W. Williams & Sons’ Strathdon Blend ...4/048/0
Glen Garry (J. Hopkins & Co.) ...4/048/023/0
Tobermory (J. Hopkins & Co.) ...4/048/0
Glenlivet, 8 years old ...4/048/023/0
Encore...3/945/0
Lochnagar (Begg’s), Green Capsule ...4/048/0
     ,,          ,,     Blue Capsule ...4/654/0
     ,,          ,,     (Special Reserve) ...6/678/0
Peatmoor Brand ...4/048/0
     ,,        ,,   Gold Medal, extra quality ...4/654/0
Greenlees Brothers’ Lorne Highland ...3/945/0
      ,,           ,,     Claymore ...4/048/0

      ,,           ,,     King Edward VII., Liqueur quality ...

4/654/0
Haig & Haig *** ...4/048/0
        ,,        **** ...4/351/0
Mackay’s Liqueur, 12 years old guaranteed ...4/654/0
Buchanan’s Blend ...4/048/0
     ,,     Black and White ...4/654/0
     ,,     Royal Household ...5/666/0
Stenhouse Liqueur ...4/654/0
Thomson’s Grand Highland Liqueur, 20 years old ...5/666/0
Clarke’s Stirling ...4/048/0
Mackie’s 10 years old White Horse Cellar ...4/654/0
     ,,     Lagavulian ...4/654/0
Stodart’s Special ...4/048/0
Langholm ...4/048/0
Uam Var, Innes & Grieve ...4/048/0
Scottish Nectar Special Liqueur, Innes & Grieve4/654/0
Scotcheen ...4/048/0
Old Orkney ...4/048/0
Wee McGregor...4/048/0
Old Nobility...4/654/0

    

    

WHISKY, SCOTCH—(continued).
 Per bot.Per doz.Per gal.
Daluaine Glenlivet .........4/048/0
J. Walker’s White Label .........4/048/0
      ,,      Red      ,,     .........4/654/0
      ,,      Black   ,,   .........5/060/0
Usher’s O.V.G. .........4/048/0
   ,,   Extra .........4/654/0
   ,,   Special Reserve O.V.G .........4/654/0
WHISKY.
IRISH.Per bot.Per doz.Per gal.
No. 1 Old .........2/1034/016/0
  ,,   2 Four years old .........3/440/019/0
John Jameson & Sons’, old .........4/048/023/0
   ,,        ,,        ,,   *** .........4/654/0
   ,,        ,,        ,,   distilled 1882......7/084/0
Bushmill’s, guaranteed 6 years old .........3/844/021/0
      ,,      *** .........4/351/0
Persse’s Galway, 10 years old .........4/048/023/0
     ,,     10 years old, bottled at the Distillery4/654/0
     ,,     very old Liqueur .........5/666/0
Kinahan’s L.L. .........4/048/0
John Power & Son’s Special “Three Swallows” ...4/654/0
Cork Distilleries *** .........4/048/0
Moonlighter, Kinahan’s .........4/048/0
WHISKY.
CANADIAN.
 Per bot.Per doz.
Hiram Walker & Sons’ Canadian Club (Gold Capsules)4/654/0
WHISKY.
AMERICAN RYE.
 Per bot.Per doz.
Wm. Lanahan & Son’s Baltimore Rye, “Hunter” Brand5/464/0
“Archer Rye” ............5/363/0
RUM.
 Per bot.Per doz.Per gal.
No. 1 Cooking .........2/1135/016/0
No. 2 Old .........3/339/019/0
Choice Old .........3/743/0
Dry Cane Rum, very old .........3/1046/0
Liquid Sunshine Rum .........3/945/0
Silver Rays .........4/149/0
St. James’ Rum Liqueur .........4/856/0
BRANDY.
 Per bot.Per doz.Per gal.
Spanish Brandy (Montilla) .........3/642/019/6
Brandy, ** ...}Specially3/945/022/0
     ,,     *** ...selected4/250/023/0
     ,,     Old **** ...and bottled4/957/026/0
Finest Old Liqueur Brandyby Harrods5/1070/033/0
Liqueur Brandy, Very Old .........7/690/0
     ,,          ,,     Fine Old, 32 years old ...9/8116/0
     ,,          ,,       ,,     ,,  Vintage 1870...10/5124/6
     ,,          ,,     Very Fine Old, over 40 years old12/0144/0
Wilson’s Very Old .........5/666/0
Sazerac *** .........5/1070/0
     ,,     Liqueur .........7/690/0
     ,,     Fine Liqueur .........8/6102/0
Favraud * .........4/957/0
     ,,     ** .........5/262/0
     ,,     *** .........5/969/0
Martell’s or Hennessy’s * .........5/363/0
      ,,            ,,       ** .........5/969/0
      ,,            ,,       *** .........6/375/0
Exshaw’s No. 1, Black Label .........6/375/0
     ,,      No. 5, Red Label .........8/399/0
Denis Mounie .........5/969/0
   ,,      ,,   Vintage 1865 .........16/8200/0
Gautier Frères S Special .........4/1058/0
     ,,        ,,   oo Old .........5/464/0
     ,,        ,,   ooo Very Old .........5/1070/0
     ,,        ,,    20 years old ... ......7/286/0
     ,,        ,,   Vintage 1868 .........10/8128/0
Otard’s * .........5/262/0
   ,,    ** .........5/767/0
   ,,    *** .........6/072/0
   ,,    V.S.O.P. .........6/476/0
Courvoisier’s One Diamond .........5/363/0
        ,,        Two     ,,     .........5/969/0
        ,,        Three   ,,    .........6/375/0
        ,,        V.O.     ,,     .........7/285/0
        ,,        V.V.O .........11/0132/0
        ,,        1865 .........14/7175/0
        ,,        1824 .........24/0280/0
Australian Brandy .........4/048/0
      ,,         ,,   Joshua Brothers’ * ......4/654/0
      ,,         ,,      ,,        ,,      *** ......5/060/0

    

    

BRANDY—(continued).
 Per bot.Per doz.Per gal.

Boitéau’s Brût, specially recommended for invalids ...

...6/072/0
Frapin & Co.’s 17 years old ......5/060/0
   ,,        ,,     20      ,,      ......5/666/0
   ,,        ,,     23      ,,      ......6/072/0
   ,,        ,,     25      ,,      ......6/678/0
La Grande Marque* ......5/969/0
     ,,           ,,      *** ......6/1081/6
Renault, Vintage 1865 ......12/2146/0
LIQUEURS—FOREIGN.
Per doz. ½-bots.bots.½-litres litres
Angelus ...105/0
Abricotina (Perrier) ...47/090/0
Angelica Des Pyrénées ...57/0102/0
Absinthe, Suisse (Pernod Fils) ...41/081/0
Anisette (Fockink’s) ...42/080/0

Apricot Brandy (Pricota), Humphrey Taylor’s ...

50/094/0
Bénédictine, D.O.M. ...48/091/0
Brandmiatine ...66/046/090/0
Liqueurs des Pères Chartreux (the only Liqueurs made by the Monks)—
   Yellow ...54/0102/0
   Green ...70/0134/0
Cherry Brandy—
   Copenhagen, Rich (P. F. Heering’s)26/048/0
   Copenhagen, Dry ...32/060/0
   Landauer’s ...26/047/0
   Grant’s, Queen’s Quality ...42/0
   Grant’s, Sportsman’s ...48/0
   Marnier-Lapostolle ...38/070/0
   Collier & Co. ...46/0
   Drioli ...59/0
Crême de Menthe—
   Imported by Harrods ...32/060/0
   Cusenier’s ...63/043/0
   Glaciale Simon Aïné ...31/056/0
   Menthe Monopole ...36/056/0
   “Starboard Light” ...60/0
Creme de Cassis ...69/0
Creme de Cacao ...66/0
Curaçao—
Orange (Brown), Dry, White and Green (Fockink’s) ...
38/068/0
   Double Orange Sec (Cusenier’s) ...38/068/0
   Triple Sec (Perrier) ...42/078/0
   Bols, Orange Dry ...72/0
   D’Guillot, Double Orange ...39/070/0
Grand Liqueur Curaçao Mignon extra Sec44/079/0
Cherry Whisky—
   Harrods’ ...30/055/0
   Fremy Fils ...35/063/0
   Collier & Co. ...48/0
   “Forbidden Fruit” ...114/0
Grand Marnier—
   Cordon Jaune ...44/082/0
   Cordon Rouge ...69/0132/0
Green Ginger Liqueur, “Zinziber”
   (Humphrey Taylor’s) ...54/0
Kirschwasser—
   Black Forest ...38/073/0
   Landauer’s Black Forest ...33/061/0
Kirchenwasser, Gold Foil ... ...51/098/0
Kimmel—
   Riga, Wolfschmidt ...63/0
   Riga, Schwabe ...63/0
   Comte de Pahlen, Eckau, No. 00 ...71/0
   Comte de Pahlen, No. 0, Crystallised79/0
   L. R. de Joachim ...51/0
Lerina, from the Abbaye de Lérins ...46/090/0
Maraschino di Zara (M. Magazzin) ...90/0
Maraschino (Drioli) ...33/066/0
Nectar Simon ... 1/078/0
“Napoleon” (Grande Liqueurs) ... 3/0  2/0
Tangerinette (Mandarinette), Cusenier’s 2/095/0
Noyeau (pink or white) ... 5/076/0
Prunelle—
   Cusenier’s ...68/0
   Simon Aïné, stone bottles ...40/07/0
Pippermint (Get Frères) ... ...39/066/0
Peach Brandy—
   Pescarine, Humphrey Taylor’s ...50/094/0
   Collier & Co. ...78/0
Punch Rumona (Humphrey Taylor’s) ...60/0
Devonshire Sloe Gin (Collier & Co.)48/0
Plymouth Sloe Gin—     ,,        ,,48/0
   H. L. specially recommended ...43/0
   Pedlar Brand ...48/0

    

    

LIQUEURS—FOREIGN—(continued).
Per doz. ½-bots.bots.½-litres litres.
Sloe Gin—Nicholson’s ...48/0
Booth’s ...48/0
Trappistine—
Green ...56/0112/0
Yellow ...50/0102/0
Vodka (Russian) ...56/0
Delftware Jugs (Bols), Kummel, Curaçao, Crême de Menthe—Per doz.
No. 1 ............120/0
No. 7 ............120/0
COOKING LIQUEURS.
In Bottles only.Per doz.
Curaçao (Orange)............49/6
Kirsch ............56/6
Maraschino............45/0
Noveau (White) ............37/6
HOLLANDS.
 Per bot.Per doz.
De Kuyper’s Best.........3/339/0
Wynand Fockink’s (Glass) .........4/048/0
     ,,           ,,      (Stone Flagons)......5/262/0
Wolfe’s Schnapps.........4/654/0
P. Loopuyt (Glass) .........3/339/0
      ,,      (Stone Flagons) .........4/048/0
Bol’s Very Old (Stone Flagons) ... 1⅕-litre5/868/0
   ,,         ,,         ,,      ,,   .........4/048/0
GIN.
 Per bot.Per doz.Per gal.
1 Unsweetened ......2/1034/015/6
2 Sweetened ......2/1034/015/6
3 Coates’ Plymouth Gin ......3/137/018/0
Satinette, especial old ......3/339/0

Booth’s Dry Gin, as supplied to the House of Lords ...

3/642/0
Boord’s Dry Gold Cap ......2/1135/0
     ,,     White Cap ......3/541/0
BITTERS.
 Per bot.Per ½-bot.
Angostura, Dr. Siegert’s .........5/62/11
Orange, Finest .........2/7
French Vermouth, Noilly Prat.........2/7
   ,,        ,,     Specially Selected by Harrods Ltd. ...2/7
Italian Vermouth, Martini Rossi .........2/4
French Vermouth, Cusenier’s .........2/7
Peach Bitters (Tandem Brand).........4/02/2
Burgundy Bitters.........1/9
Khoosh .........2/3
SUNDRIES.
 Per bot.
Amartico (King of Tonic Liqueurs) ............4/4
Byrrh ............3/0
Coca Wine ............2/9
Cocktails, Club Brand—
   Manhattan ...} ... ... 5/6
   Martini ...
   Vermouth ...
   Whisky ...
   Tom Gin and York...
Junora (Wine of Health) ............2/11
   ,,    (special strength)............4/0
Vinbovine, Meat and Malt Wine ............3/0
Quinine Wine (Waters’s) ............1/10
Quinquina Dubonnet ............2/6
Plain Spirits, 56 O.P. ............5/6
BRITISH CORDIALS, ETC.
 Per bot.
Aniseed ............2/7
Cinnamon ............2/8
Cherry Brandy ............2/6
Cloves ............2/4
Dantzic Spruce ............1/4
Ginger Gin............2/9
   ,,   Brandy ............2/7
   ,,      ,,   Liqueur ............3/3
Lovage ............2/7
Noyeau ............2/7
Milk Punch............3/2
Orange Gin............3/2
     ,,     Brandy ............3/2
Peppermint... ............2/3
Raspberry Brandy............2/6
BRITISH WINES.
 Per bot.Per doz.

Ginger, Green Ginger, Orange, Dry Raisin, Rich Raisin, Port, Sherry, Red Currant, Raspberry, Cowslip, Elder, Tent ...

} Stone’s 1/1 12/6
Ginger Liqueur .........1/617/6
Green Ginger, Schweppes .........1/112/6

    

    

THE PUREST KNOWN NATURAL TABLE WATER
Schweppes
“STILL MALVERN”
THE NATURAL WATER OF THE MALVERN HILLS
    IMPERIAL QUARTS 4/- PER DOZ. REPUTED QUARTS 3/6 PER DOZ.

    

    Natural Malvern Water

(Still)

Schweppes Ltd.

    

Schweppes
CORDIALS ETC.

    

    
LIME JUICE CORDIAL

LIME JUICE

LEMON SQUASH

GREEN GINGER WINE

PEPPERMINT CORDIAL
  }          1/1  D PER BOTTLE

    

Lime Juice Cordial     

REGD

SCHWEPPES CORDIALS
         

    

Schweppes

The Table Waters of Kings

SYPHONS-SODA-WATER, POTASS, SELTZER ETC. 5/6 PER DOZ.

            LEMONADE, DRY GINGER ALE TONIC 6/-   ,,      ,,

ALWAYS ASK FOR “SCHWEPPE

Famous for over 125 Years.    

        

SCHWEPPES SODA WATER     

TRADE MARK

SCHWEPPES LIMITED

LONDON

BY SPECIAL APPOINTMENT

PORCELAIN LINED SYPHON

MINERAL WATER DEPARTMENT.

HARRODS’ MINERAL WATERS are manufactured in their own factory under expert supervision. The greatest care is taken in the filtration of the water prior to its aeration, every drop of water is passed through a Pasteur (Chamberland) Filter, ensuring absolute purity.

Customers will please note that all sparkling waters should be kept in a cool place.

Cases are charged as follows:—Harrods’: ½ doz., 1 doz., 2 doz., 1 doz. syphons and 3 doz. crate, 1/6 each. Schweppes’: Syphon cases, 3/6 each (returnable). Same allowed if returned in good condition.

The following are delivered to Railway Station, carriage paid, in the following quantities:—Schweppes’ Mineral Waters, 3 doz. cases bottles, 6 doz. cases bottles; 6 doz. cases splits; 1 doz. cases syphons; Perrier Water, 100 cases splits, 100 cases pints, 50 cases quarts; Harrods’ Ltd. Cyder, 4 doz. cases pints, 2 doz. cases quarts; Burrow’s Malvern, 6 doz. cases.

    

HARRODS.

    

    
 Per doz.
 Screw

bots.
Cork

bots.
Splits.

Cork bots.
Soda Water ...1/61/31/0
Seltzer ,, ...1/61/31/0
Potass ,, ...1/61/31/0
Lithia ,, ...1/61/31/0
Lemonade ...1/61/31/0
Lime Juice & Soda ...1/61/3
Ginger Ale ...1/61/31/0
   ,,   Beer ...1/3
Bottles charged 1/0 doz. extra.

    

    



 
Per doz.

Syphons.
Soda Water ...2/9
Seltzer   ,,  ...2/9
Potass    ,,  ...2/9
Lithia    ,,  ...2/9
Lemonade ...2/9
Syphons 2/0 each
(returnable).

Ginger Ale, Dry. Specially recommended. Per doz. 2/6; splits, 1/6, bottles included; allowed 4d. per dozen on return.

Quinine Tonic ... ... per doz. pints, 2/6; splits, 1/6 per doz.

Orana Orange Champagne ... ,, ,, 2/6; ,, 1/6 ,,

SODA, POTASS, LITHIA, SELTZER, GINGER ALE & LEMONADE.

Special rate for Country Orders (carriage paid both ways) up to 100 miles on Harrods’ Mineral Waters in 3 dozen, 6 dozen cases, and 1 dozen syphons.

    

15 oz. Screws.    

3 dozen case ... 6/0

(bots. 3/0, case 3/6 extra, returnable.)

6 dozen case ... 12/0

(bots. 6/0, case 6/6, returnable.)

    

10 oz. Corks.    

3 dozen case ... 5/3

(bots. 3/0, case 3/6 extra, returnable.)

6 dozen case ... 10/6

(bots. 6/0, case 6/6 extra, returnable.)

    

30 oz. Syphons.    

1 dozen case ... 4/3

(Syphons, 24/0 doz., case 1/6, returnable)





    

    GINGER BEER.

Stone bots.

3 doz. case, 5/3 (bots. 3/0, case 3/6 extra, returnable).

6 doz. case, 10/6 (bots. 6/0, case 3/6 extra, returnable).

    

    DRY GINGER ALE, QUININE TONIC, & ORANA ORANGE CHAMPAGNE.

3 doz. case, 9/0 (pint bots.) (case 3/6 extra, returnable).

6 doz. case, 18/0 (case 6/6 extra, returnable).

(bots. allowed 4d. doz. on return.)

SCHWEPPES’.

    

    
 Per doz.
 Large.Small.
Soda Water ...2/91/9
Brighton Seltzer ...2/91/9
Malvern     ,,     ...3/9
Potass ...2/91/9
Ginger Beer ...2/0
   ,,   Ale ...2/91/9
Lemonade ...3/32/0
Lithia Water ...4/0
Tonic   ,,   ...3/3

    

    
Per doz.
Syphons.
Soda ......5/6
Seltzer ......5/6
Potass ......5/6
Lithia ......7/6
Syphons 3/0 each
(returnable).

    
SPÉCIALITÉS.
 Per doz.
 Splits.Qts.Pts.
Ginger Ale, Dry ...1/93/102/9
Sparkling Malvern ...4/63/6
Still Malvern ...3/6
Bottles charged 1/0 per doz. extra.
CANTRELL AND COCHRANE’S.
Ginger Ale (Aromatic) ......per doz.2/9
   ,,      ,,   (Dry) ......,,3/0
Bottles 1/0 doz. extra.

    

    

“ROSBACH”
NATURAL IMPORTED SPARKLING TABLE WATER.
Specially recommended.
Per doz. pints ...4/6Per case, 100 pints ...35/0
   ,,   quarts...6/050 quarts...22/0
   ,,   splits...3/6
Carriage paid to railway station on original cases only.
Empty bottles allowed 4/0 per 100, any size.
PURE WATER CO.’S.
Brewed Ginger Beer...at 0/10 per gallon
Can be had in 4½, 9, and 18 Gallon Casks.
Casks 5/0 each.
Orange Champagne ...per doz. quarts, 4/0; pints, 2/6
Kola         ,,         ...   ,,      ,,   6/0; pints, 3/6
   ,,   Tonic ...per doz. 15/0
Dry Ginger Ale ...quarts, 3/0; pints, 2/3; nips, 1/6
Sparkling Puralis ...quarts, 2/6; pints, 1/6
      ,,         ,,   ...Syphons, 2/9 per doz.
Syphons, 2/0 each; bottles, 1/0 doz.; charged extra
(returnable).
SALUTARIS.
Per dozen.
Quarts, 3/0Pints, 1/9Nips, 1/3Syphons, 5/6
(Bottles, 1/6) (Bottles, 1/0) (Bottles, 1/0) (Syphons, 24/0)
1 doz. case, 1/62 doz. case, 2/04 doz. case, 3/01 doz. case, 2/0
“STILL” (i.e. Non-Aerated) SALUTARIS.
Case of 1 Gallon Jars...1/2Case and jar (returnable)...2/3
  ,,  2 × 1    ,,      ,,   ...2/0         ,,              ,,      ...4/6
  ,,  4 × 1    ,,      ,,   ...3/6         ,,              ,,      ...9/0
In Antique Stone Bottles, 1 dozen, 3/6. Case and bottles
(returnable), 7/0.
Antique Stone Bottles damaged or missing are charged 0/5 each.
Screw Stoppers damaged or missing are charged 0/1 each.
SALUTARIS CO.’S MINERAL WATERS.
Of the Highest Grade of Excellence. Made with Distilled Water.
 Aerated

Water
Deposit on

case and

bottles.

Per doz.
Lithia Water, Lemonade, Ginger Beer—
   Bottles (10 oz.) with corks...1/92/0
   Splits (6 oz.)    ,,    ...1/31/6
   Syphons ...6/026/0
Ginger Beer (Brewed)—
   Antique Bottles (10 oz.) with stoppers ...2/03/6
Ginger Ale (Dry)—
   Pints ... 2/32/0
   Nips ...1/61/9
In quantities of 2 doz. Large (10 oz.) Bottles, 4 doz. Splits (6 oz.), or 1 doz. Syphons.




IMPORTED MINERAL WATERS (NATURAL).
NAME. PROPERTIES. Per doz.Original Packages.
 Large.Small.Large.Small.
ÆSCULAP SALINE, APERIENT... 15/013/025, 30/050, 50/0
Aix-la-Chapelle Sulphurous ... 9/050, 35/0
Do. Table Water ... 6/04/050, 23/0100, 30/0
Aix-le-Bains (Deux Reines) Table Water ... 7/36/050, 27/9100, 45/0
Alet Alkaline, Bicarbonated... 9/050, 36/0
Apenta Aperient (¼-bots. 4/3) 11/08/625, 20/050, 32/6
Apollinaris Table Water (¼-bots. 3/6) 6/04/650, 23/0100, 36/0
Apollinaris Stone Bottles Table Water ... 6/04/6Case, 1/0Case, 1/0
Arabella Saline Aperient ... 12/0
Ballardvale Natural Lithia ... 25/0
Barium (Llangammarch) Saline ... 16/010/0
Bethesda (Sparkling) Alkaline ... 15/0
Bethesda (Still, ½-gallon) Alkaline ... 42/0
Bilin (Sauerbrun) Table Water ... 8/05/050, 30/0100, 36/0

IMPORTED MINERAL WATERS (NATURAL)continued.

NAME.PROPERTIES.Per doz.Original Packages.
Large.Small.Large.Small.
  Birmensdorf Saline, Aperient...8/350, 33/0
  Bonifacius (Salzschlirf) Saline, Lithiated ...9/050, 34/6
  Bonnes Sulphurous...11/09/050, 42/0
  BOURBOULE (LA) ARSEN, FERRUGINOUS ...10/050, 40/0
  Buffalo Lithia (½-gallon) Alkaline, Lithiated ...35/0
  Bussang Chalybeate...9/050, 36/0
  Cheltenham Spa......12/0
  Cambrunnen Table Water ...6/04/950, 22/650, 17/9
  Cambrunnen Table Water (Carriage paid) Per Case 50 large, 24/6; ditto 50 small, 19/9
  Carabana Aperient ...12/09/0
  CARLSBAD ALKALINE, LITHIATED ...11/650, 46/0
  Cauterets Sulphurous...11/650, 46/0
  Chatel Guyon Alkal., Bicar., Ferruginous8/350, 33/0
  Challes Sulphurous...11/050, 44/0
  Condal Saline, Aperient ...12/0
  CONTREXEVILLE, “Pavillon” ALKALINE ...8/06/350, 31/050, 24/6
  CONTREXEVILLE, “Pavillon” ALKALINE (Carriage paid, England and Wales) Per Case 50 large, 34/0; ditto 50 small, 27/0
  Ems Alkaline, Saline...8/050, 32/0
  Esvach (Manufactured) Aperient12/0
  EVIAN (“Cachat”) ALKALINE7/66/660, 36/060, 30/0
  Flitwick Ferruginous ...19/012/0
*FRIEDRICHSHALL SALINE, APERIENT...15/012/0
*FRANZ-JOSEF SALINE, APERIENT...12/010/0
  Gerolstein Table Water ...5/34/650, 21/050, 16/6
  Giesshubler (double-sized bots.) Alkaline ...11/025, 21/0
  Giesshubler Alkaline ...7/65/050, 28/0100, 36/0
  Godesborger Table Water, Gaseous ...6/04/950, 23/9100, 37/0
  Guberquelle Arsenical ...11/6
  Homburg (Elizabeth) Saline, Chalybeate ...10/650, 42/0
*HUNYADI JANOS SALINE, APERIENT...12/010/025, 25/050, 41/8
  Insalus Alkaline, Gaseous ...10/050, 40/0
  Johannis Table Water, Gaseous ...6/04/650, 20/0100, 32/0
  Kalzmar Table Water, Gaseous ...5/0100, 37/0
  Kissengen Saline ...10/6
  Kreuznach (Elizabeth) Saline, Bromo-Iodised ...10/950, 43/0
  Krondorf Table Water ...7/250, 28/0
  Kronthal (Blue Label) Table Water ...6/04/650, 23/0100, 36/0
  Kronenquelle Saline, Sodio-Lithiated9/050, 36/0
  Leamington Spa (Concentrated) Aperient ...10/0
  LEVICO ARSENICAL ...18/0
  Maggi Saline ...5/6100, 42/0
  Malvern, Burrows Table Water ...6/0
  Marienbad Alkaline, Chalybeate ...11/650, 44/0
  Missisquoi (½ gallons) Sulphurous...35/0
*Mont Dore Alkaline, Muriated ...10/650, 42/0
  Montreux Alkaline ...8/050, 30/0
  Neuenahr Alkaline Gaseous ...8/350, 33/3
  Nocera Umbra Alkaline Gaseous ...8/650, 32/0
  Oberbrunnen Lithiated ...8/650, 35/0
  Orezza Ferruginous ...11/030, 26/6
  Potass Sulphur Water......9/06/050, 35/0100, 45/0
 (Splits 4/9 doz.)100 Splits, 35/0
*Perrier Water ......5/64/650, 22/0100, 35/0
 (Splits 3/6 doz.)100 Splits, 26/0
  Pitkeathly Table Water ...7/04/6
 (bots. 1/0 dozen extra.)(bots. 1/0 doz. extra.)
  Pitkeathly Cum-Lithia Table Water, Lithiated...7/65/0
  Poland (½ gallon) Alkaline ...19/024, 36/0
  Pougues Alkaline ...7/9
  Pullna Saline, Aperient...11/650, 45/0
  REGINA, Manufactured TABLE WATER ...6/04/0
  Reginaris TABLE WATER ...5/64/650, 21/050, 17/0
  Renine Diuretic ...12/0
  Rhens Table Water ...5/64/650, 21/050, 17/6
  Roisdorf Alkaline, Muriated ...5/94/650, 22/0100, 35/0
  Roncegno Arsen., Ferruginous ...15/0
  Royat (St. Mart, Victor and Cesar) Saline, Arsenicated ...8/350, 33/3
  Royat Fonteix Saline, Arsenicated ...8/950, 35/6
  RUBINAT (LLORACH) SALINE, APERIENT...15/011/025, 30/050, 45/0
  ST. GALMIER “Badoit” TABLE WATER ...5/04/050, 20/0100, 31/6
“Noel” (Sparkling) TABLE WATER ...5/04/050, 20/0100, 31/6
  ST. GALMIER Romaine’s (Sparkling) TABLE WATER ...4/03/050, 15/0100, 24/0
St. Marco Lithiated, Gaseous ...11/050, 42/0
St. Moritz Alkaline, Chalybeate ...12/050, 48/0
Salvator Alkaline, Lithiated ...8/950, 35/6
Sallyco (Manufactured) ...6/04/6
Saratoga “Congress” Saline ...12/048, 46/0
* Original cases sent carriage paid to any station in England or Wales.

IMPORTED MINERAL WATERS (NATURAL)continued,

NAME.PROPERTIES.Per doz.Original Packages.
Large.Small.Large.Small.
  Schwalbach Chalybeate...8/350, 30/6
  SELTERS (OBER) ALKALINE, GASEOUS ...6/04/650, 24/050, 17/0
  SELTERS (NIEDER) ALKALINE, GASEOUS ...6/04/650, 24/050, 17/0
  Soultzmatt Alkaline ...7/050, 28/0
  Spa Chalybeate...9/050, 36/0
  Strathpeffer Sulphurous...8/6
*Sulis Table Water, Gaseous ...6/05/050, 24/0100, 36/6
  Tansan Table Water, Gaseous ...4/648, 16/0
  Tarasp Saline ...11/030, 26/0
  Taunus Table Water, Gaseous ...5/64/650, 22/0 100, 35/0
  Teplitz Table Water, Gaseous ...6/65/050, 25/0100, 38/0
  Vals, “Vivaraises” Alkaline, Acidulated ...8/050, 32/0
  VALS (“Société Générale”)—Précieuse, Décirée, Mag. Alkaline, Acidulated ...8/350, 33/3
  VALS St. Jean Alkaline, Acidulated ...9/650, 36/0
*VICHY—State Springs.} Celestins} ALKALINE, ACIDULATED} 9/0 6/6 50, 37/6 50, 27/0
Grande Grille
Hôpital
Parc
  Villacabras Saline, Aperient...12/050, 48/0
  VITTEL Sulphated, Ferruginous...8/36/650, 33/3
  Virginia Etna ... ...11/66/324, 22/048, 24/0
  Wiesbaden (Gichtwasser) Saline ...12/0
  Wildungen Alkaline ...9/0
  WOODHALL SPA SALINE, Bromo-Iodised ...12/0
  Wychia SALINE, Aperient...12/0
* Original Cases carriage paid to any Station in England and Wales.
BREAKAGES.—Customers must return the bottles or the tops of same before an allowance can be made.

BEER DEPARTMENT.

    

    
BOTTLED BEERS, ALES AND STOUT.
 Per doz.Per doz.
 Rept. qts.Imp. pts.Rept. pts.Imp. ½-pts.
HARRODS (Bottling)—
   Pale Dinner Ale ...2/6
   Nourishing Stout ...2/6
Specially Recommended.
PLOWMAN’S (Bottling)—
   Light India Pale Ale ... 2/4
   Ind, Coope & Co.’s Pale Ale ... 2/4
   Light Family Ale ... 2/4
   Bass’s E.I. Pale Ale ... 4/73/62/92/3
   Allsopp’s      ,,     ... 3/62/3
   Bass’s No. 1, Strong Burton Ale ... 5/64/33/0
   Plowman & Co.’s Extra Strong Scotch Ale 5/03/93/0
   Allsopp’s “C” Strong Burton Ale ... 5/64/33/0
   A1 Pilsener ... 5/64/63/63/0
   Guinness’s Dublin Stout ... 4/2 3/42/72/3
   Nourishing Stout ... 2/4
M. B. FOSTER’S (Bottling)—
    Bass’s E.I. Pale Ale ... 5/14/03/02/6
   Guinness’s Dublin Stout ... 4/93/92/102/6
   Cyder (Sparkling) ... 6/03/6
THORNE’S (Bottling)—
   Grey Horse Brand, X.K. Ale ... 2/6
   ,, ,, S.S. Stout ... 2/6
USHER’S (Bottling)—
   Court Luncheon Ale ... 2/6
      ,,         ,,      Stout ... 2/6
   Diamond Ale ... 2/6
   Oatmeal Stout ... 2/6
ANGLO-BAVARIAN—
   Dinner Ale ... 2/6
   Amber  ,,   ... 2/9
   Stout ... 2/6
   Invalid Stout ... 3/0

    

    
BOTTLED ALES AND STOUTcontinued.
 Per doz.
REID’S—Pints.½-pints.
   Stout .........3/62/0
   Invalid Stout .........3/01/9
WATNEY’S & COMBE’S—
   Pale Ales .........2/6
   India Pale Ales .........3/62/0
GOLDING’S (Bottling)—Imp.

pts.
Imp.

½-pts
   Fox Brand Family Ale ...2/6
     ,,      ,,   Red, White and Blue Pale Ale ...2/61/4
     ,,      ,,   Oatmeal Stout ...2/6
LAGER—Pilsener and Munchener.
 Per doz.Per doz.
JACOB’S (Bottling)— Rept.

qts.
Imp.

pts.
Rept.

pts.
Imp.

½-pts.
   Pilsener ...6/64/63/6
SEDLYMAR’S (Bottling)—
   Spaten Lager ...7/44/4
ST. PAULI (Bottling)—
   Pilsener ...5/34/03/3
   Munchener ...4/33/6
HEINEKEN’S (Bottling)—
   Pilsener Lager ...5/64/02/92/3
CARLBERG (Bottling)—Case 50

Rept. pints.
   Lager .........10/6
   Pilsener .........10/6
   Imperial Stout .........13/0
 Per doz.Per doz.
  Rept.

qts.
Imp.

pts.
Rept.

pts.
Imp.

½-pts.
HAANTJES LAGER ...5/03/93/02/0
CYDER.
 Per doz.
WHITEWAY’S (Bottling)Rept.

qts.
Rept.

pts.
   “Whimple Pomona,” medium dry ...15/08/6
   “Sweet Alfred,” rich creaming ...12/07/9
   “Woodbine Blend,” very delicate and dry ...12/07/6

    

    

CYDERcontinued.Per doz.
WHITEWAY’S (Bottling) continued Rept. qts.Rept. pts
   “Fair Maid of Devon,” medium ......10/06/0
   “Whimple Spécialité,” extra dry ......8/64/6
   “Whimple Spécialité,” medium sweet ......7/64/0
   Dartmoor (Still) Dry, seven years old ......20/012/6
Apple Sauterne (Still) Smooth, resembling superior “Graves” ...
8/05/0
Cydrax, non-alcoholic, made from the juice of finest apples ...
6/63/6
HARRODS’ (Bottling)—Rept. qts.Rept. pts.
   Medium Dry, specially recommended ...7/64/0
WHITEWAYS’ (Draught)—Per gal.
   First Quality, specially selected .........1/9
   Second Quality, a most excellent Cyder......1/6
   Third Quality, well matured .........1/3
To be had in 10, 12, 14, 20, and 30 gallon casks.
Extra charged for casks, 7/6 (returnable).

1/0 per dozen extra will be charged for corked bottles of all descriptions, and 2/6 per dozen for screw-stoppered bottles, which will be refunded upon production of carman’s receipt at Harrod. For country orders 1/0 per dozen extra is charged for cases and packing, the whole of which is returned if cases and straw envelopes are returned in good condition.

Bottled Ale and Stout cannot be supplied in less quantities than 3 dozen imperial pints, 4 dozen reputed pints, 2 dozen reputed quarts, 6 dozen imperial ½ pints, or in assorted quantities.

As deliveries are now being made direct from the Brewers and Bottlers, it is desirable that two clear days’ notice be given when ordering these goods.

ALES AND STOUT (in Casks).
USHER’S Celebrated Wiltshire Ales, Stout, and Porter.
Unsurpassed for Purity and Delicacy of Flavour. Brewed from the well-known chalk springs of the Wiltshire Downs.
 Kil.

18 gals.
Fir.

9 gals.
Pin.

4½ gals.
   Pale Dinner Ale ...17/08/64/3
   XX Family Ale ...17/08/64/3
   Court Luncheon Ale ...19/09/64/9
   XXX Family Ale ...23/011/65/9
   Wiltshire Amber Ale ...20/010/05/0
   India Pale Ale I.P.A. ...26/013/06/6
   Porter ...17/08/64/3
   Court Luncheon Stout ...19/09/64/9
   Nourishing Stout ...23/011/65/9
THORNE BROS., Nine Elms Brewery.
Pale Ales.
   No. 1 PA, a Full-Bodied Pale Ale ...23/611/95/11

    ,,   2 XK PA, our “Speciality” Light Pale Ale ...

17/68/94/5

    ,,   3 × PA, a Lighter quality Beer than the above ...

14/67/33/8
Mild Ales.
   No. 4 Burton, Strong Mild Beer ...28/014/37/2
     ,,   5 XXM, Full-Bodied Mild Ale ...17/68/94/5
Stout and Porter.
   No. 6 DSt., a Full and Nourishing Stout26/613/36/8
     ,,   7 P, a Good Porter ...17/68/94/5
BENSKIN’S—
   Indian Pale Ale ...6/013/06/6
   Guinea Ale ...20/010/05/0
   Bitter Ale ...17/08/64/3
   XXX Strong Ale ...26/013/06/6
   XX Mild Ale ...17/08/64/3
   Double Stout ...26/013/06/6
   Single Stout ...20/010/05/0
   Porter ...17/08/64/3
ANGLO-BAVARIAN BREWERY—
Somersetshire Ales and Stouts.
   Pale Ale         (Bitter) ...26/013/06/6
   Amber Ale         ,,   ...20/010/05/0
   Family Pale Ale   ,,   ...17/08/64/3
   Mild Ale 1 ...26/013/06/6

    

    

ALES AND STOUT (in casks)—continued.
ANGLO-BAVARIAN BREWERY continuedKil.

18 gals.
Fir.

9 gals.
Pin.

4½ gals.
   Mild Ale 3 ...20/010/05/0
   Mild   ,,   4 ...17/08/64/3
   Stout 2 (for invalids) ...13/011/65/9
   Stout 3 ...20/010/05/0
   Stout 4 ...17/08/64/3
THE LION BREWERY COMPANY—
   PA Light Pale Ale (Bitter) ...19/09/64/9
   X Mild Ale ...16/68/34/3
   I.S. Imperial Stout ...31/615/98/0
   S.S. Invalid ,, ...26/613/36/8
   S Single ,, ...21/610/95/5
   P Porter ...15/07/63/9
ALLSOPP’S—Per Barrel.Per Kil.
   Strong Ales—...36 gals.18 gals.
      C ......75/037/9
      B ......65/037/6
      D East India ......54/027/6
   Mild Ales—
      A ......54/027/0
      F ......49/024/6
      XXX ......43/021/6
BASS’S—
   Strong Ales—
      No. 1 ......75/637/9
      No. 2 ......65/032/6
      △ East India ......54/027/0
   Mild Ales—
      No. 3 ......54/027/0
      No. 4 ......49/024/6
      No. 5 ......43/021/6
GOLDING & CO., Sevenoaks—

Celebrated Kentish Pale Ales and Stouts Brewed under ideal conditions and with water from their own Artesian well.

 Kil.

18 gals.
Fir.

9 gals.
Pin.

4½ gals.
   Family Pale Ale ...17/08/64/3
   Mild Ale ...17/08/64/3
   India Pale Ale ...23/011/65/9
   Golding Hop Ale ...20/010/05/0
   Strong Ale, XXX ...25/012/66/3
   Porter ...17/08/64/3
   Oatmeal Stout ...20/010/05/0
   Nourishing Double Stout ...24/012/06/0
 Per Cask

16 gals.
Per Cask

8 gals.
GUINNESS & CO.’S Extra Dublin Stout ...26/013/0
YOUNGER’S—Per Kil. 18 gals
   Sparkling Dinner Ale .........18/0
   XX Mild Ale .........25/0
   P India Pale Ale .........24/0
   XP  ,,     ,,     ,,  .........27/0
   No. 3. Edinburgh Ale .........30/0
   No. 2.     ,,         ,,   .........36/0
   No. 1.     ,,         ,,   .........42/0
 Kil.

18 gals.
Fir.

9 gals.
Pin.

4½ gals.
REID’S Stout ...29/015/07/6

Note.—The above Ales and Stout will be delivered free within the London District. Allsopp’s and Bass’s Ales in Casks are delivered free at any Railway Station in England. Guinness’s Stout and London Stout in Cask are delivered free in the London district only.

For country orders casks are charged as following: Firkin, 6/0; Kilderkin, 12/0; Barrel, 24/0; same allowed returned in good condition.

Dublin Stout is per Irish Kilderkin and Firkin.

Bass’s or Allsopp’s Ales going to Scotland will be charged 1/0 per Kilderkin and 2/0 per Barrel extra, thus rendering them delivered free to any Railway Station.

For Ireland a charge will be made, payable on delivery, of 1/0 and 2/0.

    Monthly Price List of Wines and Cigars sent post free regularly each month where desired. This book will be found a handy record for consumers of Wines and Cigars, containing as it does the latest information and prices concerning everything in connection with these departments.    

CIGAR DEPARTMENT GROUND FLOOR

A VERY FINE SELECTION OF CABINET CIGARS OF ALL THE LEADING BRANDS ALWAYS ON SHOW. PRICES ON APPLICATION.


HAVANA CIGARS. It is impossible to guarantee the supply of any given size in this list; clients are therefore informed that in the event of any size becoming exhausted the nearest in stock will be substituted. The prices are subject to the fluctuations of the market without notice. For latest prices see Monthly List, post free upon application.


SPECIAL NOTICE—NO EXTRA CHARGE MADE FOR LIGHT COLOURED CIGARS.


RESERVE STOCK.—A special room has been set apart (for which no extra charge is made) for the purpose of Storing and Maturing Cigars, which can be drawn upon as desired, but it must be distinctly understood that they must be paid for before being stored. The room is properly heated and kept at a regular temperature, and open to inspection at any time.

HAVANA CIGARS.

    

    

C. E. BECK y Ca.

(Flor Fina).

Length

of

Cigar
Crop In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
Coronas de Lugo1908100114/05/9
Ideales del Rey1908 2589/04/6
Grandiosas Imperiales ...5⅜1908 2584/04/3
St. James ...5⅝190810080/04/1
Delmonicos4⅞190810070/03/7
Conservas ...1908 5041/02/2
Giraldos ...3⅞1908 5029/01/6

BOCK Y CA. EL AGUILA DE ORO (Flor Fina).

Excepcionales4⅞1908 2590/04/7
Perfectos Finos4⅞1908 2573/03/9
Cremas ...51909 5064/03/3
Habaneros Sublimes ...1908 5048/02/5
Caballeros Extra-fina ...1908 5039/02/1
Modelitos ...35/161909 5032/01/8
Lilliputanas213/161909 5023/01/2
BOLIVAR (Flor Fina).
Coronas ...5⅜1909100100/05/1
Coronas Chicas ...190910075/03/10
Numero:
   No. 3 ...5⅜1908 2580/04/2
     ,,  4 ...4⅜190810065/03/4
     ,,  5 ...1908 5055/02/10
     ,,  9 ...1908 5041/02/2
     ,,  10 ...41908 5029/61/6

H. DE CABAÑA Y CARBAJAL (Flor Fina).

Coronas ...1908100122/06/2
Excepcionales5⅛1908 25105/05/4
Eminentes, No. 151908 25103/65/3
Magnates ...5⅛1908 25 75/63/10
Eminentes de Rothschild1908 25 66/03/4
Coronas Chica5⅛1909100 65/03/4
Bouquets ...4⅛1908 25 61/03/1
Regalia Chica4⅜1908 50 51/02/7
Regalia Comme il Faut ...1908 50 48/02/6
Petit Ducs3⅜1908502/02/2
Regalia de Gusto4⅝190850 40/62/1
Legitimos ...4⅛190950 39/62/0

    

    

H. DE. CABAÑA Y CARBAJAL (Flor Fina) cont.

Length

of

Cigar
Crop In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
Silvias ...3⅜19082532/01/8
Princesas ...3⅜1909 10029/01/6
Young Ladies3⅛19081025/01/4

LA CORONA (Flor Fina).

Corona ...190825 109/05/6
     ,,     ...1908 100 105/65/4
Excepcionales4⅞19082583/64/3
Perfecto Finos19082575/03/10
Castelares ...19082571/03/7
Cremas ...519085064/03/3
Castelares Chicos ...19082549/62/6
Mariposas ...4⅝19095045/02/4
Petit Duc Extra35/1619095037/91/11
Cupidos ...3⅞19082535/01/10

*LA ESPAÑOLA (Flor Fina).

Coronations ...6⅝190825 127/66/8
      ,,        ...6⅝1908 100 122/66/8
      ,,        ...190825 122/06/3
Coronas ...1908 100 118/06/0
Ideales del Rey190825 112/05/10
Excep. de Rothschild...4⅞1908 10098/65/0
Eminentes, No. 2 ...519082592/04/8
Patriarcas ...19085080/04/1
Bouquets ...4⅛19082568/03/8
Alfred de Rothschild1908 10068/03/8
Perfectos Superfina ...519082563/03/3
Perlas ...19082559/63/0
Castelares Chicos ...419085055/02/10
Don Fernando19085043/62/3
Favoritas Especiales3⅜19082532/61/8

* N.B.—The above sizes and packings of La Española are specially reserved for Harrods, and are not obtainable elsewhere.

CALIXTO LOPEZ (Flor Fina).

Coronas ...1908 100 100/05/1
Excep. de Rothschild1908 10091/04/7
Bouquets ...4⅜19082562/63/2
Idolos Finos19092560/03/1

    

    





CALIXTO LOPEZ (Flor Fina) cont.

Length

of

Cigar
Crop In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
After Dinner ...
Alfred de Rothschild61908 50 56/02/10
 1908100 53/62/9
Excellentes Fino4⅝1909 50 40/62/1
CASTAÑEDA...
TIBURCIO...
CASTAÑEDA...
(Flori Fina)...
Invincibles Finos1910 25 90/04/7
Preferidos del Rey ...4⅞1910 25 80/04/1
Para la Nobleza1910 25 65/03/4
Altivas ...4⅝1910 25 55/02/10
Exquisitos ...4⅝1910 25 50/02/7
Habaneros Sublimes4⅝1910 25 45/02/4

LA FLOR DE CUBA (Flor Fina).

...
Salamones ...1908 25164/08/3
Bouquets ...4⅛1908 25 64/03/3
Petit Bouquets3⅞1908 25 57/02/11
Ambrosias ...1908 50 47/02/5
Regalia Triunfo4⅝1908 25 44/02/4
Habanero Sublime ...1908 50 42/02/2

HENRY CLAY (Flor Fina).

Khedives ...1909 25112/65/8
Palmas Tropicales5⅜1908 25 98/05/0
Majistadoes ...51/161908 25 89/64/7
Epicures ...1908 25 67/63/5
Bouquet de Oro1908100 59/03/0
Nemesios ...49/161908 50 47/62/5

HOYO DE MONTERREY (Flor Fina).

...
Sublimes de Monterrey...5⅝1908 25117/65/11
Immejorables ...4⅞1908 25 92/04/8
No. 6 ...1908 25 82/04/2
Gardenias ...4⅝1908 25 75/03/10
Divinos del Marques...4⅝1908100 73/03/9
Crême de la Crême1908100 59/03/0

SPECIAL QUOTATION FOR 500 AND UPWARDS.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

    

CIGAR DEPARTMENT.

LA ESPAÑOLA.

The 1909 Crop of this Famous Havana Brand is pronounced by Connoisseurs to be one of the finest growths for many years. HARRODS have secured the First Selection in the highest grades, and special attention has been given to Cabinet Cigars, of which there is a Large Stock in all sizes

    
 In Box of Per 100
Coronations ......25...127/6
        ,,        ......100...122/6
Coronas ......25...122/0
     ,,      ......100...118/0
Ideales del Rey ......25...112/0
Excep. de Rothschild ......100...98/6
Patriarcas ......50...80/0
Alfred de Rothschild ......100...68/0

    

L PAYOR RECOMPENSA OBTENIDA EXPOSICION PARIS 1878     

LA ESPAÑOLA

FABRICA DE TABACOS

CONSULADO HABANA CONSULADO

    

Alfred de Rothschild.

Patriarcas.

Excepcionales de Rothschild.

LA ESPANOLA HABANA

Ideales del Rey.

Coronas.

LA ESPAÑOLA HABANA

Coronations.

HAVANA CIGARS—(Continued).

    

    





LA INTIMIDAD (Flor Fina).

Length

of

Cigar
Crop In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
Lords of England55/161909 2595/04/10
Bouquets ...4⅛1909 2562/03/2
Regalia Rothschild4⅜1908 5053/02/9
Curiosidades ...5⅛190910042/02/2
Panetelas ...5⅛190910040/62/1

LA LUNA DE CUBA (Flor Fina).

Coronas ...1909 2599/05/0
Excepcionales ... 413/161909 2582/04/2
Preciosos ...1909 2562/03/2
Bouquets Finos43/161909 2558/02/11
Petit Bouquet ...1909 2550/02/7

POR LARRAÑAGA (Flor Fina).

Aguila Imperiales61909 25190/09/7
Grandiosas ...1909 2595/04/10
Divinos Reals, No. 1 ...190810080/64/7
Tribunos ...4⅝1909 2579/04/0
Divinos Reals, No. 2 ...4⅜190810071/03/7
Perfectos ...4⅝1908 2570/03/7
Divinos de Cuba4⅞1909 2565/03/4
Predilectos de Cuba ...53/161908 2565/03/4
Marquesas ...51909 2563/03/2
Divinos Reals, No. 3 ...47/16190810055/02/10
Bouquets ...1908 2555/02/10
Non Plus Ultra1908 5052/02/10
Maravillas ...45/161908 5045/02/4
Reina Finas ...45/16190810038/01/11
Amenos ...1908 5026/01/5

MANUEL GARCIA (Flor Fina).

Invencibles ...1908 2583/04/2
Excepcionales ...4⅞1908 2567/03/5
Cremas de Cuervo5⅜1908 2559/03/0
Regalia Preferencia...1908 5039/02/0
Aromaticas ...41908 5037/01/11
Liliputanos ...31908 5031/01/8

J. S. MURIAS Y CA. (Flor Fina).

Emperadores ...1908 25105/05/6
Imperiales...5⅜1908 2575/03/10
Incomparables ...51908 5065/03/4
Celestiales ...51908 2560/03/1
Submarinos ...1908 5056/62/10
Bouquets ...4⅛1908 2549/02/6
Regalia Amelia4⅜1908 5039/92/0
Comme il faut ...4⅛1908 5039/02/0
Palmitas ...37/161908 5027/61/5
Princesas Finas39/16190810024/01/3

    

    









PEDRO MURIAS (Flor Fina).

Length

of

Cigar
Crop In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
Alvas de Lujo ...5⅝ 1908 2598/05/0
Crême de la Crême1908100 63/0 3/3
Bouquet Selectos                    
Torpederos ...1908 50 52/0 2/8
Londres Grande1908 10042/0 2/2

LA FLOR DE A. MURIAS (Flor Fina).

Excelsiores ...5⅝1908 25 94/0 4/9
Regalia Dorado51908 50 62/0 3/2
Haute Volee ...1908 50 62/0 3/2
Concha Bouquets1908 50 47/6 2/6
Palmitas ...37/161909100 28/6 1/6

MODELO DE CUBA (ANTONIO ALLONES Y CA.) (Flora Fina).

Exclusivos del Rey ...1909100100/0 5/1
Petit Coronas del Rey1909100 75/0 3/10
Preferidos del Rey ...1909100 75/0 3/10
Espirituales ...4⅝1909100 60/0 3/1
Regalia Britanica de Luxe51909 50 60/0 3/1
Regalia Jockey Club ...4⅝1909 50 41/0 2/2

PARTAGAS Y CA. (Flor Fina).

Eminentes Sublimes ...51909100102/0 5/2
Coronas ...1908100100/0 5/1
Divinos Reales Grandes...4⅞1909100 90/0 4/7
Ministros...61/161908 25 90/0 4/7
Predilectos Imperio, No. 15⅛1908 25 70/0 3/7
Senecas ...51908 50 65/0 3/4
Perfectos de Cabinet51908 25 63/0 3/3
Regalia Invencibles ...5⅛1908 25 61/0 3/2
Reg. Brit. Elegantes...49/161908 50 48/6 2/6
Regalia Magnifica...1908 50 39/0 2/0
Ambrosias...41908 50 28/6 1/6

LA ROSA DE SANTIAGO (Flor Fina).

Excepcionales...4⅞1908 25 94/0 4/9
Perfectos...4⅞1908 25 75/0 3/10
Cremas ...51908 50 68/0 3/5
Elegantes de Cabinets 413/16 1909 50 49/0 2/6
Giraldos ...41908 50 28/0 1/5

    

    



RAMON ALLONES (Flor Fina).

Length

of

Cigar
Crop In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
Escojida Especial
No. 751909 2575/03/10
      ,,         ,,   6190910070/03/8
      ,,         ,,   51909 2555/02/11
      ,,         ,,   44⅝1909 2545/02/5
      ,,         ,,   31909 5042/02/2
      ,,         ,,   2 41/16 1909 2538/02/0
      ,,         ,,   13⅞1909 5030/01/8
Mont Pélée ...3⅞1908 5032/01/9
Favores ...41908 5028/01/6

ROMEO AND JULIETA (Flor Fina).

...
Romeos:...
   No. 1 ...1908 5026/01/5
     ,,   2 ...1908 5041/02/2
     ,,   3 ...3⅜1908 5046/62/5
     ,,   4 ...1908 5061/03/1
     ,,   5 ...190810065/03/4
     ,,   6 ...190910077/03/11
     ,,   7 ...190910081/04/1
     ,,   8 ...190910090/04/7
     ,,   9 ...1909 25114/05/9
     ,,  10 ...1909 25118/06/0
Londres ...190810038/02/0

H. UPMANN (Flor).

Coronas ...1908 25114/05/10
     ,,     ...1908100111/05/7
Invencibles ... 57/16 1909 25108/05/5
Excepcionales ...4⅞190810096/64/10
Duke of York ...1909 2580/04/2

Homeros (Picked Leaf Selection)

190810075/03/10
Monopoles de Upmann190810068/03/5
Bouquets ... 41/16 1908 2566/63/4
Deleites ...51908 2566/03/4
Regalia Perfecta4⅝1908 5065/03/4
Cremas Selectas 41/16 190810062/03/1
Preferidos de Rothschild4⅜190810062/03/1
Non Plus del Rey1908 5051/02/8
Petit Ducs ...3⅜1908 5050/62/7
Regalia Victoria4⅝1909 5049/02/6
Londres Finos ...4⅝190810047/62/6
Tropicales ...1909 2544/02/3
Elegantes Perfectos ...1908 5040/02/1
Besamanos ...190810035/01/10

VILLAR Y VILLAR (Flor Fina).

Ideales Salamones1909 2598/65/0
Invencibles ... 55/16 1908 2593/04/8
Excepcionales Rothschild4⅞190810087/04/5
Perfectos ...1908 2573/63/9
Alfred de Rothschild ...190810065/03/4
Bouquets ... 41/161908 2564/03/3
Petit Bouquet ... 313/161908 2555/02/10
Preferidos Finos1909 2548/02/6
Seleccion de Londres ...4⅞190810042/02/3
Panetelas ... 49/16190910037/01/1
Pigmeos ...1909 5030/01/7
Princesas ...3⅜190810028/01/5

SPECIAL QUOTATION FOR 500 AND UPWARDS.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

    

DARVEL BAY CIGARS.

    

DARVEL BAY

    Astorias.
    

DARVEL BAY

    Dukes.

    

Gentlemen who are fastidious and exacting in their taste regarding Cigars will appreciate this brand. The delicate yet rich flavour and aroma is due to judiciously blending picked Havana Tobaccos with those from the virgin fields of Borneo. The characteristic Havana flavour is there, but softened to a pleasing degree.

The Illustrations show actual sizes of the

SEVEN “H L” DARVEL BAY CIGARS.

 In Box of Per 100 Sample of 5
Celestiales...50...37/6...1/11
Astorias...50...27/6...1/5
Caballeros...50...23/6...1/3
Londres...50...22/0...1/3
Dukes...50...20/6...1/1
Petit Regalia...50...17/6...0/11
Infantes...50...8/6...0/7
Special quotations for 500 and upwards.




Infantes.

    

DARVEL BAY

Petit Regalia.

    

DARVEL BAY

    Caballeros.
    

    Londres.



DARVEL BAY

Celestiales.

      

DARVEL BAY

  A box of Londres.   

  The “H L” Darvel Bays are obtainable only at

HARRODS’ CIGAR DEPARTMENT.

:: Delivered Carriage Free, subject to the ::

::  Conditions set forth on pages
3 and 4.  ::

  

DARVEL BAY

  A box of Caballeros.

    

CIGAR DEPARTMENT.

    

VELASQUEZ

BRITISH-MADE CIGARS

These CIGARS are made from a Special Blend of Havana Tobacco and are very delicate in flavour and aroma.

The Illustrations are the ACTUAL SIZES of the Cigars.

 



VELASQUEZIn Box of   Per 100   Sample of 5
Jockey Club ...25...37/0...1/11
Eminentes ...25...35/0...1/10
Caesars ...25...32/0...1/8
Sin Rival ... 25...26/6...1/5

    



    

VELASQUEZ    

    

    Sin Rival.

    

Specially

Manufactured for

HARRODS    

    



Caesars.



Eminentes.

    

Jockey Club.

    

    

Special Price List

of

Cigars, Cigarettes

and Tobaccos

Published Monthly.

Post Free on request.

    SPECIAL QUOTATIONS FOR 500 AND UPWARDS ON APPLICATION.

    

    







BRITISH CIGARS.
Manufactured from the highest grades of East and West Indian Tobaccos—Mild and Delicate but with good Bouquet.

CABINET SELECTION H.L. Packed in Boite Nature Boxes.

In

Box of
Per

100
Per

Smpl.

of 5
   Club Stock No. 150  30/0  1/7
      ,,      ,,   No. 25024/01/3
      ,,      ,,   No. 35021/01/1
   Glorias5035/01/10
   Invencibles ...5032/61/9
   Cremas5030/01/7
Morning Whiffs (in place of Cigarette)...
1008/60/8

*DARVEL BAY, H.L. (Borneo & Havana Blend)

In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
   Celestiales ...5037/61/11
   Astorias ...5027/61/5
   Caballeros ...5023/61/3
   Londres ...5022/01/3
   Dukes ...5020/61/1
   Petit Regalia’s5017/60/11
   Infantes ...508/60/7

*VELASQUEZ, H.L. (Special Selection.)

In

Box of
Per

100
Per

Smpl

of 5
   Jockey Club ...2537/0 1/11
   Eminentes ...2535/0 1/10
   Caesars ...2532/0 1/8
   Sin Rival ...2526/6 1/5
   Princesas ...2513/0 0/9

*BORNEO BAY H.L.

 
   Imperiales ... 5036/31/11
   Excepcionales 5026/91/5
   Rothschilds ... 5023/01/3
   Elegantes ... 5022/01/3
   Bouquets ... 5020/01/1
   Perfectos ... 5017/60/11
   Petit Bouquets 5017/00/11
   Infantes ...10016/00/11

*LA BRETA, H.L.

 
   Invencibles ... 5028/91/7
   Cabinet Bouquet 5026/01/5
   Regalia Sublimes 5024/01/4
   Panetelas ... 5023/01/3
   Bouquets Reina Fina 5022/01/2

FREEMAN’S DARVEL BAY

 
Exceptionales (Box of 25, 6/2)
25&5024/31/3
   Regalia Especial ...50&10020/31/1
   F.D.B. ... 5019/01/0
   Perfectos ... 5017/90/11
   Coquetas ...10015/30/10
BREVAS FINAS H.L.10018/61/0
PETIT BREVAS H.L.10016/60/11
REGALIA CHICAS. H.L. 5017/61/0
* Special quotation for 500 and upwards.

    

    















JAMAICA CIGARS.
These Cigars are specially manufactured for and imported by Harrods Ltd. They are made from the choicest Tobacco grown in the Island of Jamaica.

*GOLOFINA.

In

Box of
Per

100
Per

Sample

of 5
   Excelsiores ... 25  41/0  2/1
   Excelentes del Club ... 2541/02/1
   Divinos ... 5035/01/10
   Londres Especial 5031/61/8
   Patriarcas ... 2531/01/7
   Cupidos ... 5017/00/11
* Special quotation for 500 and upwards.
MANILA CIGARS & CHEROOTS.

LA INSULAR (Highest Grade)

In

Box of
Per

100
Per

Smpl.

of 10
   Bouquets ... 2523/62/5
   No. 2A Habano Extra ...10020/62/2
   ,,   ,,   Cortado   ,,   10020/62/2
   Cylindrados ...10020/62/2
   Nuevo Habano ...10020/02/1
   Nuevo Cortado ...10020/02/1
COMPANIA GENERAL 
   Nuevo Habana ...10016/31/8
CIGARS 
   1 A Habano ...10027/92/10
Nuevo Habano (Extra Heavy) ...
10021/32/2
   Nuevo Habano ...10018/91/11
   No. 2 A ...10014/31/6
     ,,   3 A ...10012/31/3
CHEROOTS 
   Nuevo Cortado ...10018/91/11
   No. 2 A ...10014/31/6
     ,,   3 A ...10012/01/3
LA PERLA DEL ORIENTE 
(CIGARS) 
   Non Plus Ultra ...10026/62/8
   Perlas ... 2525/02/6
   High Life ... 5022/62/3
   Londres ...10018/61/11
   Princesas ...10018/01/10
LA PERLA DEL ORIENTE 
(CHEROOTS) 
   Cortádo Deliciosos 5027/02/10
MEXICAN CIGARS.

LA PRUEBA

In

Box of
Per

100
Per

Sample

of 5
   Regalia Britanica 5026/01/4
   Regalia Espartero 5018/61/0
   Concha Finas ...10014/00/9
   Reina Selecta ...10012/00/8

    

    















INDIAN CIGARS & CHEROOTS.

SPECIALS, H.L.

(Extra Quality)

In

Box of
Per

100
Per

Sample

of 5
   Cigars, No. 1 ...   100   23/01/3
      ,,      No. 2 ... 10020/01/1
   Cheroots, No. 2 ... 10020/01/1
FLOR DE DINDIGUL 
   No. 1 Cigar ...5024/01/3
     ,,   2 Cigar ...5020/61/1
Bouquets ...5023/01/3

BAHADUR (McDowell & Co.)

 
   Cigars, No. 1 (Specials)10023/01/3
      ,,     No. 2       ,,10019/01/0
      ,,     No. 3       ,,10015/30/10
OAKES’ 
   Gymkhanas ...5033/01/8
   Beresfords ...5024/01/3
   Anglo-Indians, No. 1 ...5021/01/1
   Pagodas, No. 1 Cigars10019/01/0
   Dawson’s, No. 1 Cheroots ...10019/01/0
SPENCER & CO.’S 
   Salisburys ...5034/01/9
   Beaconsfields, No. 1 ...10022/61/2
            ,,        No. 2 ...10019/31/0
   Torpedos Specials, No. 1 ...5024/61/3
   Torpedos Specials, No. 2 ...5022/01/2
   Mayo, No. 1 Cheroots10023/61/3
BURMAH CHEROOTS 
(Finest Quality) 
   No. 1, Extra Heavy ...10018/61/0
     ,,   2, Heavy ...10016/00/11
     ,,   3, Medium ...10012/00/8
     ,,   4, Small ...10011/00/7

DUTCH CIGARS.

In

Box of
Per

100
Per

Sample

of 5
VESTA BREVAS FINAS 10021/01/3
     ,,     INFANTES ... 10019/61/0
     ,,     SENORITA ... 10014/60/10
SENALES PETIT 
BOUQUET ...5017/01/0
IMPORTED SWISS CIGARS.
ORMOND’S (finest quality)Per 100Per

Bundle

of 25
   Vevey Fins ... 5/91/6
      ,,   Sans ... 8/42/1
  Per 20
      ,,   Longs ...10/02/1

IMPORTED EGYPTIAN AND TURKISH CIGARETTES.

    

    











EL-BAHR, Cairo.

Specially Manufactured for Harrods Ltd.
In Boxes of
100   50   25
   Minerva ...  9/0  4/6  2/4  
   Apollon ...7/63/92/0
      Do. Gold Tipped ...8/64/32/3

G. GOURDOULIS & CIE.

 
Alexandria. 
   No. 1 (Extra Fine), Large ...10/65/32/9
      ,,         ,,      Medium9/64/92/6
   No. 2 (Fine Super) Large ...9/64/92/6
      ,,         ,,      Medium8/64/32/3

G. & J. A. CARAVOPOULO,

 
Cairo. 
   Khedive ...8/3
   Princess Zenab ...7/0
   Lord Rothschild, Gold Tipped ...8/9

SALONICA, Cairo.

 
   Extra Fine, Petit Format Mince 8/0
   Fine, Format Moyen Mince6/6
      ,,   Petit Format Mince ...5/6

    

    







HADGES NESSIM,In Boxes of
Alexandria.100   50   25
   Prince Abbas, No. 1 Plain ...  7/9  3/11
   Beys ... 7/03/6  1/10  

THEODORO VAFIADIS & CO., Cairo.

 
   Khedivial ...7/3
   Lords ...10/45/32/8
   Extra Fine, G. F ...10/6
   Fleur d’Orient ...8/10
   Narcissus, Gold Tipped ...8/10 2/4
   Non Plus Ultra ...7/10 2/1
   Cavalla, F.S. ...6/103/6 1/10
   Egyptian ...5/10 1/6
NESTOR GIANACLIS, Cairo 
   King’s Gold Tipped ... 11/3 3/0
   Queen’s Gold Tipped ...10/0 2/8
   Format Moyen, Extra Fine ...11/0
   Format Moyen, Surfine ...10/0 2/7
   Petit Format         ,,   ...8/6
   Format Mince       ,,   ...7/3 1/10
KYRIAZI FRERES, Cairo. 
   Iphigenia, large ...8/9
         ,,     medium ...7/4
   Saturn, large ...6/3
      ,,     medium ...5/7

    

    

 In Boxes of
ABDULLA, Cairo.10025
   No. 2 Special ... 10/62/8
     ,,  4     ,,     ...7/102/2

M. MELACHRINO, Cairo.

In Boxes of 100
   No. 4 ... 8/3
   No. 5 ... 8/3
   No. 8 ...7/3

DIMITRINO & CO., Cairo.

   No. 5 ...9/0
   Non Plus Ultra ...7/6
   No. 9 ...7/3
   No. 10 ... 6/6

IMPORTED TURKISH

CIGARETTES.
TURKISH REGIEIn Boxes of 100
   Yashmak ... 6/9
   Selam ... 5/0

    

‘GOURDOULIS’

    

HONI SOIT QUI MAL Y PENSE

DIEU ET MON DROIT

By Royal Warrant to     

HIS MAJESTY THE KING

And many other Royal Appointments

    

PERFECTION

Egyptian

Cigarettes

    ·

·

·    
    The Embodiment of

Luxury and    

Good Taste
    ·

·

·    

For prices, see page     1329.

        

G    OURDOULIS EGYPTIAN CIGARETTES

         Connoisseurs    

Smoke...
    TEOFANI’S

CIGARETTES    

STANDARD BRANDS

    

    
 per 100
No. 9 (Pharaoh’s Dream) ...oval5/-
No. 8 ...,,6/3
Surfine ...,,6/9
Extra Fine ...,,7/9

    

    
 per 100
Rahat No. 2 ...round6/3
Yenidjeh Petit Format ... ,,7/9
Yenidjeh Grand ...,,8/9
Achilles, Gold Tipped ...,,10/9

TEOFANI’S TURKISH CIGARETTES are guaranteed manufactured from PURE TURKISH TOBACCO.     

To all countries in which Parcels Post is instituted, Parcels of 1,000 Cigarettes and upwards (one or assorted Brands)

may be sent in Bond. Cigarettes for Export to warm or damp climates are packed in Patent Vacuum Air-tight Tins.

ON SALE IN HARRODS’ CIGAR DEPARTMENT.

    

    

Highest Grade     

Virginia

Code L.V.



Selected Turkish

Code L.T.

    

SANDORIDES

“LUCANA”

CIGARETTES    

    

Choicest Egyptian

Blend

Code E.B.

Packed in Cedarwood

Boxes

    For Prices see page 1331

    

“THE WORLD’S PERFECT CIGARETTES”

    

    





















H.L. CIGARETTES.

The following Brands are manufactured from the finest Turkish Tobacco exclusively for Harrods.

 In Boxes of

*ROYAL No. 1 EXTRA QUALITY, PLAIN

100  50   25
  9/9    2/7  
*DOR-RAH, H.L.  
   Rothschild’s Bouquets, plain ... 10/35/22/7
   No. 1, Extra qual., Gold Tipped ...9/32/7
   No. 1, Extra qual., plain7/93/112/1
   No. 1A, Extra quality (small) plain6/33/21/7
No. 1A, Extra quality (small) Gold Tipped
7/93/112/1
   No. 2, Special quality, plain ...6/33/21/7
   No. 2. Special quality, Cork Tipped7/93/112/0
   Grand Format ...6/03/1
Young Ladies’ (small) Special quality ...
5/32/81/5
Young Ladies’ (small) with mouthpiece ...
5/32/81/5

THE “TATTERSALL” CIGARETTES DE LUXE H.L.

  
   Grand Format, Oval ...7/03/61/10
   Format Moyen   ,,   ...6/03/11/7
   Sultans, Round ...7/03/61/10
   Beys         ,,   ...6/03/11/7
   Turkish No. 1 (Club Size), Round ...5/02/71/4
   Egyptian Blend (Club Size), Oval ...5/02/71/4

THE “TATTERSALL” CIGARETTES DE LUXE PETITES (POUR LES DAMES), H.L.

  
   Entracte, Round ... } 5/0 2/6 1/4
   Siesta, Oval ...
   Bonne Bouche with Mouthpiece ...

*EXTRA QUALITY, GOLD TIPPED, H.L.

  
   Perfecto No. 1 ...7/103/112/1
      ,,      No. 2 ...6/103/5

*SPECIAL DUBEC, H.L. A Blend of Choice Yenidje Tobacco.

  
   No. 1 Fine Round ...7/93/11
   No. 2        ,,        ...6/33/2

*SPECIAL BLEND, H.L.

  
(Similar to Egyptians)5/42/81/5
SIRDAR, H.L. ...4/102/61/4

*AMENARTAS, H.L.

  
   Large ...5/82/111/6
   Medium ...4/72/41/2
   Small ...3/91/111/0

*CORINIUM, H.L. ...

3/101/111/0

*EXTRA QUALITY, CORK TIPPED, H.L.

  
   No. 1, Large ...7/103/112/1
   ,,    2, Medium ...6/43/21/7

*CAMBRIDGE, PLAIN, H.L.

3/91/11

*H. L. SAVORY & CO

  
   No. 2, Gold Tipped ... 12/9
   ,,    2, Plain ... 10/3
   ,,    3, Plain ...8/3

*TEOFANI & CO.

  
   Yenidje Grand Format8/92/4
         ,,   Petit      ,,7/92/1
   King’s Own, plain ... 12/96/83/5
   Extra No. 1 ...8/94/5
      ,,     ,,  2 ...6/93/51/10
      ,,     ,,  3 ...6/33/21/7
   No. 8 ...6/33/21/7
   Superior ...5/92/111/7
   Gold Tipped, large ... 12/96/5
      ,,      ,,   Ladies’ ... 10/95/52/10
      ,,      ,,   Extra ... 10/35/2
   London Life ... 5/32/8

    

    























W. SANDORIDES & CO., LTD.

In Boxes of
 100  50  25
   Lucana, Egyptian Blend  6/0  3/0  1/6  
        ,,     Turkish   ,,   ...4/92/6

*LOCKYER & CO.

  
   Helida Special ...7/102/1
   Savoy ...7/102/1

P. MORRIS & CO.

  
   Blues, Cork Tipped ...10/65/32/8
   Cambridge, Cork Tipped ...8/44/22/1

ALBANY.

  
   No. 2, Plain ...6/9
     ,,   3, Plain ...5/9

ABDULLA.

  
   No. 5, Special ...8/32/1
     ,,  11   ,,   ...6/31/7

DE RESZKE.

  
   Basso ...8/34/42/3
   Tenor ...6/33/41/9
   Soprano ...5/32/81/4

VIRGINIA CIGARETTES.

Manufactured from the Finest Grades of Virginia Tobaccos specially selected for Harrods by expert blenders.

THE “TATTERSALL” CIGARETTES DE LUXE H.L.

In Boxes of
100  50  25
   No. 1 Silk Cut Virginia 7/03/61/10
   No. 2    ,,         ,, 6/03/01/7
   No. 3    ,,         ,, 5/02/61/4
   No. 4    ,,         ,, 4/02/01/1

EXTRA BOUQUET, H.L.

  
   Crown Size ... 6/73/5
   No. 1 ,, Plain ... 5/72/10 1/5
   No. 1 ,, Gold Tipped 6/73/41/8
   No. 1 ,, Cork ,, 5/10 2/11 1/6
   No. 2 ,, Plain ... 5/0

*BOUQUET, H.L. ...

4/92/51/3

*IMPERIAL STRAIGHT CUT, H.L.

  
   No. 1, Oval ... 5/12/7
   No. 2, Round ... 4/42/2

*GOLDEN SUNSET, H.L.

3/91/11

*STRAIGHT CUT, H.L.

3/61/10

*NAVY CUT in Airtight

 
   Tins, H.L. ...1/5

*SUN CURED, H.L. ...

2/91/5

*R. LOCKYER & CO.

  
   Palm Brand ... 6/03/11/7

W. SANDORIDES & CO., LTD.

  
   Lucana ... 4/92/6

STATE EXPRESS

  
   No. 555, Plain... 4/91/3
   No. 999, Gold Tipped... 7/92/0

OGDEN’S Guinea Gold ...

2/01/0

PLAYER’S Navy Cut, Mild “Gold Leaf”

3/01/624

0/9
      ,,      Medium ...1/1½
      ,,      Magnums ... 5/0

CRAVEN MIXTURE...

5/02/620

1/0

    

    





VIRGINIA CIGARETTES.—(Contd.)

WILLS’

In Boxes of
100 50
   Three Castles, Full Size (flat tins) ...3/8  —  
Three Castles, Full Size, Gold Tipped ...
  4/6  2/5
   Three Castles (Patent tins of 50) ... 1/8
   Gold Flake (Patent tins of 50)1/2
      ,,   Full Size (flat tins)3/3
   Capstan Navy Cut (Medium)1/2

LAMBERT & BUTLER’S

   May Blossom ... 3/6
   Varsity ... 2/61/3

RUSSIAN BLEND.

Specially Recommended.
  10025
   ROMANOFF, H.L., Plain ... 7/31/10
      ,,      ,,   with mouthpiece ... 7/31/10
Special Reduced Prices for 500 and upwards.

IMPORTED RUSSIAN CIGARETTES.

M. J. Bostanjoglo (without mouth-piece)Per Box of 100
   No. 27, Specials ... 7/4
   No. 107 ... 5/10
   No. 21 ... 4/0

BRAZILIAN CIGARETTES.

Rio Novo (wrapped in Maize Leaf) per 20   0/9

IMPORTED FRENCH CIGARETTES.

 Packets of
 10020
   Caporal ...   2/8½   0/6½
   Elegantes ... 3/3½ 0/8
   Maryland ... 3/3½ 0/8

IMPORTED AMERICAN CIGARETTES.

 In Boxes of
ALLEN & GINTER’S10050
   Richmond Gem, Medium ... 4/12/1
      ,,      ,,   Mild ...2/1

KINNEY BROS’.

 
   Sweet Caporal ... 2/91/4½

NYASALAND CIGARETTES.

 In Boxes of
 10050
   The H.M., Hullneck and Maiden5/02/6

ALGERIAN CIGARETTES.

 Per 100Per 25
   A. Bertomeu ...2/100/8½

HAVANA CIGARETTES.

 Per 100Per 20
   Flor de Cuba ...4/2 0/11
   Bock y Ca. ...3/9 0/10

WEIGHT CIGARETTES.

Average number to lb.Per

oz.
Per 1 lb. Box.
No. 1 Virginia, Round ...       365    0/6½ 8/5
  ,,   2     ,,      Round ... 365    0/9½12/5
No. 1 Turkish, Oval ... 256    0/6½ 8/5
  ,,   1     ,,     Round ... 365    0/6½ 8/5
  ,,   2     ,,     Oval ... 256    0/9½11/11
  ,,   3     ,,     Oval ... 256    1/0½15/11

* SPECIAL REDUCED PRICES FOR 500 AND UPWARDS.

TOBACCO.

    

    

Per 2 oz.Per ¼ lb.Per ½ lb.Per 1 lb.

SMOKING MIXTURE.

Perique, H.L. ... ...2/4...4/7...9/2
Special, without Latakia H.L....2/2...4/4...
No. 1 (Mild) ,,   ...2/2...4/4...8/8
Althea (Mild) ,,   ...2/2...4/4...8/8
Tattersall ,,   ...2/0...4/0...8/0
Cavalry (Medium) ,,   0/11½...1/11...3/10...7/8
No. 2           ,, ,,   ...1/10...3/8...7/4
Navy           ,, ,,   0/10...1/8...3/4...6/8
Celebrated   ,, ,,    ...1/5...2/10...5/8
Waverley, Lambert & Butler’s...1/8...3/2...6/4
     ,,     Coarse Cut, L. & B....1/7...3/2...6/4
Varsity, Lambert & Butler’s...2/5......
Westward Ho! Wills’ ......1/6...3/0...5/11
Prince of Wales ......1/10...3/7...7/2
Navy, Mild or Medium, Player’s...1/8...3/4...6/8
Glasgow, Smith’s, Medium ......1/8...3/3...6/6
Sun Cured     ,,      ......1/10...3/7...7/2
Badminton, Mild, Hill’s ......2/2...4/4...
Richmond, Richmond Cav. Co.’s...2/0...3/11...7/10
Mellow, Murray’s ......1/8......
Ardath, Mild or Medium ......2/7...5/2...
Tortoiseshell, Mild or Medium, Churchman’s...1/7......
Craven, Carreras ......2/6...5/0...10/0
   ,,   Broad Cut, Carreras...2/6...5/0...10/0
Three Nuns, Bell’s ......2/2......
Mild or Medium, Cotton’s ......2/8...5/4...
Bond of Union, Mild, Cope’s...1/10......
   ,,         ,,      Medium ......1/8......
BIRD’S EYE.
*First Quality, H.L.0/8½...1/4½...2/9...5/5
*Extra     ,,        ,,   0/10...1/6½...3/1...6/0
Golden Virginia  ,,  0/9...1/6...3/0...
Lambert & Butler’s ... ...0/9½...1/8...3/2...6/4
Wills’ ......1/8...3/2...6/4
GOLD FLAKE AND HONEY DEW.
Extra Bouquet, Fine or Coarse Cut. H.L....2/2......
Sun-dried Honeydew ,,   ...1/10...3/8...
Special Flake ,,   ...1/9...3/6...6/10
*Gold Flake, No. 1 ,,   0/10...1/8...3/4...6/7
*   ,,      ,,   No. 2 ,,    0/9...1/6...3/0...5/10
   ,,      ,,   Wills’ ......1/8...3/2...6/4
   ,,      ,,   Lambert & Butler’s0/10...1/8...3/2...6/4
Gold Leaf, B. Morris & Sons’...1/8...3/3...6/5
Sun-dried, Lambert & Butler’s...1/10...3/6...7/0
Sunflower, Hignett’s ......1/9...3/4...6/8
Two Flakes, Medium, Gallaher’s...1/8......6/4
Harlequin, Gallaher’s ......2/0......
Traveller, Wills’ ......1/11......7/8
Four Seasons ,, ......2/2......
Pioneer, Richmond Cav. Co.1/0...1/11...3/10...7/8
Log Cabin, Lambert & Butler’s1/0...1/11...3/10...7/8
Marigold, Phillips & Sons’...1/8...3/4...6/8
RETURNS.
*First Quality, Golden, H.L.0/9...1/5...2/10...5/7
*First Quality, Dark ,,0/9...1/5...2/10...5/6
Golden, Archer’s .........3/3...
DARK VIRGINIA.
Old English Pipe Tobacco
(Medium), H.L., specially recommended......2/0...4/0...
Old English Pipe Tobacco
(Mild), H.L., specially recommended ......2/0...4/0...
*First Quality Shag, H.L.0/9...1/5½...2/10...5/7
Golden, Archer’s .........3/3...
*Grand Cut, Phillips & Sons’0/9...1/6...3/0...6/0
B. D. V., Phillips & Sons’0/9...1/7...3/2...6/3
*Mitcham, Rutter’s ...0/9½...1/7...3/2...6/2
RED VIRGINIA.
*First Quality, H.L. ...0/8½...1/4½...2/8...5/2
LIGHT VIRGINIA.
Extra Special Sun-dried
Fine Cut, H.L....2/0...3/11...
May Blossom, Lambert & Butler’s...1/10...3/6...7/0
Three Castles (mild), Wills’...2/0...3/10...7/8
Myrtle Grove, Taddy’s ...0/11...1/10...3/7...7/1
Guinea Gold, Phillips & Sons’...1/10...3/8...7/4

    

    
Per 2 oz.Per ¼ lb.Per ½ lb.Per 1 lb.
LATAKIA (H.L.) ......1/10......

NAVY CUT

Extra Gold Leaf,      H.L. ......1/8...3/3...
Ship’s Log (Mild)         ,,    ......1/9...3/6...
   ,,      ,,   (Medium)    ,,    ......1/8...3/4...
   ,,      ,,   (Full)         ,,    ......1/8...3/4...
Mild, Smith’s ......1/10......
Mild, Player’s ...0/10...1/8...3/4...6/8
Medium ,, ...0/10...1/8...3/4...6/8
Capstan, Mild, Wills’ ...0/10½...1/9...3/6...
     ,,     Medium   ,,   ...0/10...1/8...3/2...
     ,,     Full         ,,   ......1/7...3/2...

CAVENDISH

Cut or Cake ...0/8½...1/4...2/7...5/2
Irish Roll ...0/8...1/3½...2/6...5/0

TURKISH

Specially blended for Cigarettes.
Drama, No. 1 ...2/1...4/2......16/0
Dubec,   ,,   2 ...1/7...3/2......12/0
Guibec,  ,,   3 ...1/1...2/2......8/6

CANADIAN MANUFACTURED TOBACCO.

TUCKETT & SON’S.

...¼ lb.Tins.½ lb. Tins.
Myrtle Navy (T. & B.) Fine or Coarse Cut ...2/10...5/7
Myrtle Navy Plug ...about 5⅓ oz., each3/10

THE AMERICAN TOBACCO CO.’S

Gold Block ...............¼-lb. tins, 2/6

AMERICAN MANUFACTURED CUT TOBACCO.

 2 oz. ¼ lb. ½ lb. 1 lb.
Imperial Ruby Twist Cut, Williams & Co. ......2/8......10/6
Old Gold Plug Cut ......2/5......
Seal of North Carolina Plug Cut ...1/2......4/8...
Old Judge, Mild or Full ...1/3.........
Louisiana Perique ...1/10.........
Lone Jack ......2/9......

EDGEWORTH PLUG SLICE ...

...2/9......

LUCKY STRIKE

1⅔ oz.3⅓ oz.
(R. A. Pattersons Co.) ...1/2...2/4...5/3...10/4
DILL’S BEST CUT PLUG ......2/3......

AMERICAN MANUFACTURED CAKE TOBACCO.

WILLIAMS & CO.

 Per lb.
Imperial Ruby Twist ......3¼ oz. Cake, 2/3...10/4
Welcome Nuggett ......4 oz. Cake, 2/9...11/0
Lucy Hinton ......4 oz. Cake, 2/9...11/0

SOUTH AFRICAN BOER TOBACCO.

 2 oz.4 oz.8 oz.1 lb.
Magaliesberg ......2/8......10/0
Hartley & Son ......2/6...5/0...

BRITISH CENTRAL AFRICAN TOBACCO.

  ¼ lb. ½ lb.
Nyasaland Pure (Hullneck & Maiden)............2/2...4/4
      ,,      Mixture           ,,           ...............2/2...4/4

All Cake and Packet Tobaccos are of the specified weight when first packed, but owing to evaporation of moisture they lose weight according to the length of time they are kept.

SNUFF.

 Per oz.Per lb.
Plain Scotch ...............0/4½...5/0
Scented   ,,   ...............0/5...5/0
Finest Black Rappee ...............0/5½...5/4
   ,,   Brown ...............0/5½...5/4
Wilson’s S.P. ...............0/5½...6/0

* SUPPLIED LOOSE ONLY.

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRIAR PIPES IN CASES, FINEST LONDON MADE.

    

BBB THE CARLTON

BBB OWN MAKE

No. C I—312.

BBB

OWN MAKE

    

Carlton Silver Screw Mount Briar, Amber Stem ... 26/6

Briar, Vulcanite Stem ... 15/0

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—1601.

BBB

OWN MAKE
{

Briar, Amber Stem ... 18/3

Briar, Vulcanite Stem ... 7/0

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 4/9

    

BBB THE CARLTON

BBB OWN MAKE

No. C I—313.

  

BBB  

OWN MAKE

  {         

Carlton Silver Screw Mount,

Briar, Amber Stem ... 37/0

Carlton Silver Screw Mount,  

Briar, Vulcanite Stem ... 16/6

    

No. C I—1600.

BBB

OWN MAKE
{

Briar, Amber Stem ... 18/3

Briar, Vulcanite Stem ... 7/0

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 4/9

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—1624.

BBB

OWN MAKE

    

Briar, Amber Stem ... 15/9

Briar, Vulcanite Stem ... 8/6

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—1602.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem ... 17/0

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 4/9

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—3001.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem, 19/0 and 29/6

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem, 4/9 and 5/3

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—3004 F.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem, 14/6 and 23/6

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 4/9

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—3008.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem, 18/3 and 28/0

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 4/9

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—3041.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem ... 21/6

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 5/3

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—3004 D.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem, 14/6 and 23/6

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ... 4/9

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—3055.

BBB

OWN MAKE

Briar, Amber Stem ...15/9

    

BBB

Briar, Vulcanite Stem ...4/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRIARS IN CASES, SILVER MOUNTED, AMBER AND VULCANITE MOUTHPIECES.

    

GBD XTRA

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

No. C I—250.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 16/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—251 Chubby.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 6/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 13/6

    

GBD XTRA

GBD

GBD XTRA    GBD

No. C I—252.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/9

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 17/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—253.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 6/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 12/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—254.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 16/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

No. C I—255.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 15/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

No. C I—256.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 8/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 21/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—257.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 15/6

    

GBD XTRA

No. C I—258.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 12/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD XTRA

No. C I—324.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/9

Briar, Block Amber Mouthpiece ...10/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

No. C I—260.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 21/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—261 Chubby.

GBD XTRA

    

Briar, Vulcanite Mouthpiece ... 7/6

Briar, Block Amber Mouthpiece ... 16/6

BRIAR PIPES IN COMPANION CASES. FINEST LONDON MADE.

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—2324.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber Stems, 39/0

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 29/0

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 11/3

    

BBB OWN MAKE

No. C I—2312.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber Stems, 47/0

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 29/3

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 11/3

    

BBB OWN MAKE

No. C I—2388.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber Stems, 47/0

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 33/9

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 11/3

    

BBB OWN MAKE

No. C I—2321.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 28/0

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 19/0

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 11/3

    

THE CARLTON

No. C I—708.

BBB

OWN MAKE

Carlton, Silver Screw Mount.

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 42/0

    

BBB

2 Briars, Horn and Vulcanite Stems, 26/0

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—2462.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 27/0

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 18/3

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 10/0

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE    A.F.S. Cº

BBB OWN MAKE    A.F.S. Cº

No. C I—2463.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 27/0

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 10/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—2446.

    BBB

OWN MAKE

Companion. 1 Amber, 1 Horn, and 2 Vulcanite Mouthpieces, Reading Stem, in Crocodile Leather Case, 68/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—2270.

BBB

OWN MAKE

4 Briars, 2 Amber, 1 Vulcanite,

and 1 Horn Stem, 60/0

    

BBB

4 Briars, Vulcanite and Horn Stems, 25/6

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE

No. C I—2296B.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 27/0

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 10/0

    

BBB

No. C I—2475.

BBB

OWN MAKE

4 Briars, 2 Amber and 2 Vulcanite Stems, 58/0

4 Briars, 2 Amber and 2 Vulcanite Stems, 39/0

    

BBB

4 Briars, Vulcanite and Horn Stems, 19/0

    

BBB OWN MAKE

BBB OWN MAKE    A.F.S. Cº

BBB OWN MAKE    A.F.S. Cº

No. C I—2476.

BBB

OWN MAKE

2 Briars, Amber and Vulcanite Stems, 27/0

    

BBB

2 Briars, Vulcanite Stems, 10/0

BRIAR PIPES IN COMPANION CASES, SILVER MOUNTED.

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—300.

GBD XTRA

    

Companion, with 1 Block Amber

and 1 Vulcanite Mouthpiece, 21/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA

GBD XTRA

GBD XTRA

No. C I—301.

GBD XTRA

    

Companion, 1 Horn and 1 Vulcanite

Mouthpiece and Reading Stem, 20/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

No. C I—302.

GBD XTRA

    

Companion, 2 Vulcanite Mouthpieces, 11/6

Do., 1 Block Amber and 1 Vulcanite Mouthpiece, 18/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

GBD XTRA    GBD XTRA

No. C I—303.

GBD XTRA

    

Companion, with 2 Vulcanite

Mouthpieces, 13/6

    

GBD XTRA

No. C I—304.

GBD XTRA

    

Companion, with 2 Vulcanite Mouthpieces, 15/0

Do., Do., 2 Block Amber Mouthpieces, 22/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—305.

GBD XTRA

    

Companion, with 2 Vulcanite Mouthpieces, 14/6

Do., With 1 Block Amber and 1 Vulcanite Mouthpiece, 21/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—306.

GBD XTRA

    

Companion, with 1 Horn and

1 Vulcanite Mouthpiece, 15/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—307.

GBD XTRA

    

Companion, with 1 Vulcanite and

1 Block Amber Mouthpiece, 17/9

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—308.

GBD XTRA

    

Companion, with 2 Vulcanite

Mouthpieces, 15/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—309.

GBD XTRA

    

Companion, with 1 Horn and

1 Vulcanite Mouthpiece, 15/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

GBD XTRA    GBD

No. C I—310.

GBD XTRA

    

Companion, with Vulcanite Mouthpieces, 15/0

Do., do., 1 Block Amber and 1 Vulcanite Mouthpiece, 21/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA    GBD

No. C I—311.

GBD XTRA

    

Companion, with

Vulcanite Mouthpieces, 16/0

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

BRIAR PIPES IN COMPANION CASES, SILVER MOUNTED

    

GBD XTRA

GBD XTRA GBD

GBD XTRA

GBD XTRA

GBD XTRA GBD

No. C I—312.

GBD XTRA

    

Companion, with 2 Block Amber and

2 Vulcanite Mouthpieces, 37/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA GBD

GBD XTRA    GBD XTRA GBD    GBD XTRA

GBD XTRA

No. C I—313.

GBD XTRA

    

Companion, with 2 Vulcanite

and 2 Horn Mouthpieces, 24/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA GBD GBD XTRA

GBD XTRA GBD GBD XTRA

GBD XTRA GBD GBD XTRA

GBD XTRA GBD GBD XTRA

No. C I—314.

GBD XTRA

    

Companion, with Vulcanite

Mouthpieces, 27/6

    

GBD XTRA

GBD XTRA GBD XTRA

GBD XTRA GBD XTRA

GBD XTRA GBD XTRA

GBD XTRA GBD XTRA

No. C I—330.

GBD XTRA

    

Companion in Solid Leather Case,

with 4 Vulcanite Mouthpieces, 39/0

    

GBD XTRA

GBD XTRA GBD XTRA

GBD XTRA GBD

GBD XTRA GBD

GBD XTRA GBD GBD XTRA

GBD XTRA    GBD XTRA

No. C I—315.

GBD XTRA

    

Companion, with 4 Vulcanite and Horn

Mouthpieces and Reading Stem, 29/3

    

GBD XTRA

GBD XTRA GBD

GBD XTRA GBD GBD XTRA

No. C I—317.

GBD XTRA

    

Companion, with Vulcanite

Mouthpieces, 27/0

MEERSCHAUM PIPES, AMBER MOUTHPIECES, IN CASES.

    

No. C I—3010.    

“WARREN” ... 17/9, 21/6, 24/9, 28/6

    

No. C I—3016.    

16/6             18/9

    

No. C I—3012.    

“BERTRAM” ... 17/9, 21/6, 24/9, 28/6

    

No. C I—3022.    

14/3             16/3

    

No. C I—3014.    

14/3             16/3

    

No. C I—3015.    

18/6             19/6

BRIAR WOOD PIPES—SILVER MOUNTED.

    

BBB    A.F. & Cº

No. C I—819. “THE BRIDGE.”

    

BBB

Briar, Flat Bottom, Vulcanite Stem ... 2/9

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6005.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 5/3

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6603 F.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5

                      H.L.    Briar, Vulcanite Stem ... 2/9

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6009.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 2/8, 5/0

                H.L.    Briar, Vulcanite Stem ... 3/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6603 J.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6609.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5

                      H.L.    Briar, Vulcanite Stem ... 3/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6600.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem 2/8, 3/4, 5/3

                      H.L.   

Briar, Vulcanite Stem 2/6, 3/0, 4/0

Briar, Vulcanite Stem ... 1/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6004 F.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5, 5/0

                      H.L.   

Briar, Vulcanite Stem ... 2/9, 4/0

Briar, Vulcanite Stem ... 1/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6006.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/9

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6603 D.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5

    

L.B

No. C I—6803. “YE MECCA.”

    

BBB

Briar, with Quill Mouthpiece

and Box of Quills ... ... 1/4

Extra Quills ... per box 0/6

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6644.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6607 BB.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 2/8

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6602.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/5

                      H.L.   

Briar, Vulcanite Stem ... 2/9

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6636.

    

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 3/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6002.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 4/3, 5/0

                      H.L.   

Briar, Vulcanite Stem ... 2/9, 3/6

Briar, Vulcanite Stem ... 1/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6601.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem, 3/0, 3/4, 5/3

                      H.L.   

Briar, Vulcanite Stem, 2/6, 2/9, 4/0

Briar, Vulcanite Stem ... 1/0

    

BBB OWN MAKE

No. C I—6055.

BBB

OWN MAKE

Briar, Vulcanite Stem ... 4/0

                      H.L.   

Briar, Vulcanite Stem ... 2/9

FINEST BRIAR WOOD PIPES, VULCANITE MOUTHPIECES, PLAIN AND SILVER MOUNTED.

Special Note!—The Silver Mounted GBD XTRA have Push Stems, Sunk Flush Mounts and Rounded Top Bowls.

The Unmounted GBD have Screw Fittings and the Bowls have no Rounded Tops.

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—201.

GBD XTRA

    

Briar, Medium Size ... 6/0

Briar, Medium Size, Plain 3/0

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—203.

GBD XTRA

Briar, Medium Size ... 6/0    

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—205.

GBD XTRA

Briar, Medium Size ... 6/0    

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

GBD XTRA

    

Briar, C I—207, Small Size 3/6

Briar, C I—208, Medium Size 4/0

Briar, C I—209, Large Size 5/0

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—211.

GBD XTRA

Briar, Medium Size ... 6/0    

    

No. C I—212.

GBD XTRA

    

Briar, Medium Size ... 5/6

Briar, Medium Size, Plain 2/6

      (Flat Stem.)

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—213.

GBD XTRA

    

Briar, Medium Size ... 5/6

Briar, Medium Size, Plain 2/6

    

No. C I—215.

GBD XTRA

    

Briar, Medium Size ... 5/6

      (Flat Stem.)

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—216.

GBD XTRA

    

Briar, Medium Size ... 5/6

Briar, Medium Size, Plain 2/6

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

GBD XTRA

    

Briar, C I—217, Small Size 4/0

Briar, C I—218, Medium Size 4/6

Briar, C I—219, Large Size 5/0

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—221.

GBD XTRA

    

Briar, Medium Size ... 5/6

Briar, Medium Size, Plain 2/6

    

GBD    GBD

No. C I—223.

GBD

    

Briar, Medium Size,

Vulcanite or Ivory 3/0

    

No. C I—224.

GBD XTRA

    

Briar, Flat Stem, Amber Mouthpiece ... 2/0

    

GBD

No. C I—226.

GBD XTRA

    

All Briar, Round Stem ... 1/9

No. C I—227.

All Briar, Flat Stem ... 1/9

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

No. C I—228.

GBD XTRA

Briar, Medium Size ... 6/0    

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—321.

GBD XTRA

Briar, Full Size ... 7/6    

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—320.

GBD XTRA

Briar, Medium Size ... 6/6    

    

No. C I—322.

GBD XTRA

Briar, Flat stem, Amber Mouthpiece ... 5/6    

    

GBD XTRA    GBD    GBD XTRA

AO

No. C I—318.

GBD XTRA

Briar, Medium Size ... 4/0    

    

PETERSONS PATENT PIPE.

Cool and Dry Smoking.

Assorted Shapes.

PETERSONS PATENT 3

1st Quality, Bent, 10/6, 7/6, 6/6     

2nd Quality, Bent, 6/6 and 4/6

3rd Quality, Bent, 4/0 and 3/6

FINEST QUALITY CIGAR AND CIGARETTE TUBES.

    

No. C I—3000. Amber Cigarette Tubes, in Russia Leather Cases.

    
 33¼ in.
15-Carat Gold Rims ...14/016/617/619/021/0

    

No. C I—941. Hygeia Amber Cigarette Tubes, Gold-mounted, with chamber for wool, in Russia Case.

    
 33½ in.
Cigarette ... ...25/030/035/0
Wads for above, per box 1/3

    

No. C I—3003. Amber Cigar Tubes, in Russia Leather Cases.

    
 33¼ in.
15-Carat Gold Rims ...18/020/022/024/0

    

No. C I—3024. Meerschaum and Amber Tube, Russia Leather Case.

    
 2  in.
Cigar ...5/67/0
Cigarette ...2/93/64/0

    

No. C I—939. Amber Cigarette Tubes, Gold-mounted, with centre chamber for cotton wool, 26/6, 27/9, 29/6    

    

No. C I—3002. Amber Cigarette Tubes, 15-Carat Gold-mounted, in Silver Cases.

    
33¼ in.
21/024/626/629/032/0

    

No. C I—24.

    

    

Collapsible Silver Cigarette Tube, Amber mouthpiece, in Silver Case ... 5/6

9-Carat Gold Ditto, in Gold Case ... 22/6

            

    

No. C I—215. 15-Carat Gold-mounted Pearl Cigarette Tubes, in Russia Leather Cases.

    
 33⅞ in.
Virginia size ...11/612/613/615/6
Turkish   ,,    ...12/613/615/017/0

    

No. C I—3030.

    
Meerschaum Mecca Cigarette Tube.
9-Carat Gold-mounted ......7/6
Silver-mounted ......4/3
Spare Quills ...per gross2/6

    

No. C I—940. Amber Mecca, Gold-mounted, centre chamber for cotton wool, 25/0    

    

No. C I—3006.

    
Amber Mecca Cigarette Tubes.
15-Carat Gold-mounted, Leather Case 17/6
9-Carat Gold-mounted, Leather Case, 10/6, 12,6 and 15/0
Spare Quills   ...      ...    per gross 2/6

    

No. C I—4001. Paper and Quill Cigar and Cigarette Tubes.     

Spiral Cigar ... per 100 box 2/9    Spiral Cigarette ... per 100 box 2/6

Ribbed ... per 100 box 1/6

    

    No. C I—3001. Paper and Quill Cigar and Cigarette Tubes.

Plain Cigar, per 100 box 0/11    Plain Cigarette, per 100 box 0/11

Improved   ,,        ,,      2/0      Improved   ,,           ,,        1/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CIGAR AND CIGARETTE CASES.

    

No. C I—5397.     

Crocodile Cigarette Case,

3⅜ × 3, Nickel Frame 6/6

    

No. C I—5631.     

Crocodile Cigarette Case, 3⅜ × 3,

Covered Frame, Four Silver Corners, 10/0

    

No. C I—6001. Cigarette Case to hold about 25.     

Covered Frame.

Crocodile 15/0          Pigskin 13/6

    

No. C I—5806.     

Crocodile Cigarette Case,

3½ × 3⅛, Four Gold Corners 25/0

    

No. C I—5656. Crocodile,     

Covered Frame, Four Silver Corners,

Cigar, 5 × 3½  ...    ...  18/6

Cigarette, 3⅜ × 3⅛ ... 15/6

    

No. C I—4806.     

Crocodile Cigar Case, 5⅛ × 3½

Four Gold Corners. 31/0

    

No. C I—5655.     

Crocodile Covered Frame,

Cigar, 5 × 3½   ...     ...     ...  15/0

Cigarette, 3⅜ × 3⅛   ...    ...  12/6

    

No. C I—8081     

For Three Cigars.

Nickel or Gun Metal,

3/0

    

No. C I—4797.     

Russian Cigarette Tinder and Match Case, 7/6

Russian Cigarette Cases (without tinder and match box),

Small Size, 3/6, Large Size, 5/0

    

         

SPECIAL NOTE.

Smokers’ Sterling Silver Requisites of every description are stocked in Cigar Department.


SPECIAL PATTERNS MADE TO ORDER.    

    

No. C I—7000. Cigar Case, covered Frame.

    
Crocodile ...20/622/023/6
Pigskin ...18/019/620/6

    

No. C I—8069. 6½ × 4¼.     

Crocodile Cigar Case ... 28/6

Lizard do.    do.      ...   28/6

    

No. C I—5657.     

Crocodile Cigar and Cigarette

Companion, 14/6

    

No. C I—159. Morocco Cigar Case,     

5½ in. × 4½ in., 9/0

    

No. C I—4622. Crocodile Cigar     

Case, covered Frame, 4¾ × 3½, 11/0.

    

No. C I—4242. Crocodile Cigar Cases

    
 Plain.Silver Rim.
5×3in....7/6...15/0
,,,,... 9/0...16/6
,,4,,...10/6...18/0
,,4,,...12/0...19/6

    

No. C 1—5885. Crocodile

Cigarette Case, Covered

    
Frame,3½ × 3⅛8/0
 3½ × 2½7/0

    

No. C I-—1300. Pull-out Cigar

    
 Cases. Plain.
Pigskin,×in. ...5/3
,,,,4,, ...6/0
,,,,4,, ...7/0
Calf,,,, ...3/6
,,,,4,, ...4/0
,,,,4,, ...5/0

    

No. C I—161. Pull-out Cigar     

Cases. 7 × 2¼ in.

Crocodile, 7/6 Calf, 3/6

7 × 3½ in.

Crocodile, 12/6 Calf, 5/0

    

No. C I—8086. Crocodile Cigarette

Case, 4 × 3½, 13/0.

No. C I-—8051. Crocodile or Lizard Cigarette     

Case. 4⅜ × 3¼ 16/0

    

No. C I—5866. Cigar Magazine for     

Corona sized Cigar. 5½ × 4½ × 2.

Crocodile, 21/0      Pigskin, 13/0

Calf, 10/6

    

No C I—7001. Cigar Case for     

Corona sized Cigar, 6¾ × 4⅜

Covered Frame.     Crocodile, 23/6

Pigskin, 20/6

    

No. C I—8585. Morocco     

Cigarette Case, Covered Frame

3½ × 3⅛, 4/6; 3½ × 2½, 4/3

    

No. C I—285.     

Crocodile Flap Cigar and Cigarette Cases.

Cigar ... 6/6   8/3   9/6

Cigarette ... 5/3

    

CIGAR MAGAZINES.

No. C I—4256. With Lock and Key.

    
Crocodile ...9×6½,in.to hold50...36/6
Pigskin ...9,,,,,,50...34/6
Crocodile ...6⅞,,5⅛,,,,25...23/6
Pigskin ...6⅞,,5⅛,,,,25...21/0

    

No. C I—1198.     

Oxidised Cigar, Cigarette, and Vesta Cases, Gold Mounted.

Cigar ...  ...  17/6

Cigarette ... 10/6

Vesta  ...    ...  4/6

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

SMOKERS’ CABINETS.

    

TOBACCO

No. C I—848. Smoker’s Polished Oak Cabinet, Pipe     

Rack on door, with Ash Tray and Tobacco Jar.

Size closed, 11 × 8½ × 10½ in. 25/6

    

Orders by Post receive careful and prompt attention.

No. C I—546.

Brass Angled, 4 Drawer Cigar Cabinet, Sunk Handles, Plate on Top,     

12 × 10 × 13 in.

Polished Oak, 110/0

Coromandel, 150/0

    

No. C I—1242.

Polished or Fumed Oak Cabinet, 2 Small and 1 Large Drawer; lined Cedar.

Size, 14 × 9 × 11¾. 52/0

    LARGE VARIETY OF CABINETS at Moderate Prices, always Stocked.

    

    

No. C I—874.

Smoker’s Cabinet of Polished or Fumed Oak.

15 × 9½ × 12¾. Fitted 2 Ash Trays, 2 Pipe Racks, Tobacco Jar, 2 Drawers for Cigarettes, and space for Boxes of Cigars. 39/0 Inlaid Mahogany, 50/0

    

    

No. C I—1442. Smoker’s Cabinet. Polished Oak, Bramah Lock, Nickel Furniture and Mounts, 3 Drawers lined Cedar, Revolving Shelf, fitted with Handsome Toby Ware Tobacco Jar and Compartments for 4 Pipes, 4 Electro-plated Ash Trays on doors, Handles at ends, Best Finish, a very Handsome Presentation Cabinet.

Size closed, 14 × 10 × 13 in. 82/0

    

    

No. C I—1422. Smoker’s Cabinet.

Polished Oak, Lever Lock, 2 Drawers, lined Cedar, Revolving Shelf, fitted with Toby Ware Tobacco Jar and Compartments for 4 Pipes, 2 Stout Nickel Ash Trays on Doors.

Size, 14 × 9 × 11¾. 55/0

    

100

HABANA

CIGARETTES    ASH TRAYS    CIGARETTES

No. C I—1438. Cigar Box Cabinet. Polished Oak, Bramah Lock, 2 Drawers for Cigarettes, and 1 Drawer fitted with 2 Electro-plated Ash Trays, Compartments for 300 full size Cigars in Boxes of 50 each. 16 × 12½ × 14¼. 71/6    

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

CIGAR & CIGARETTE CABINETS & BOXES.

    

No. C I 8024. Oxydised Cigar and Cigarette Box,     

Bevelled Glass Lid. 8⅝ × 5¾ × 2¾. 20/6

    

No. C I 8767. Cigarette Box, Cedar lined, with ornamentation in lid.     

Oxydised copper, 13/0

     ,,     silver,    14/3

    

No. C I 3013. Polished Oak Cigar and Cigarette Boxes, Bevelled Glass Tops, Nickel Mounts, Lever Lock.     

8¾ × 5¾ × 3, 20/-   11½ × 7 × 3½, 24/-   13½ × 7¼ × 3½, 28/6

    

No. C I 8026.     

Glass Cigarette Box, Nickel rim.

Small size, 4/9 Large size, 6/3

    

CIGARS

MATCHES

No. C I 1390.     

Novel Cigar and Cigarette Box, lined Cedar. Polished Oak and Nickel Mounts.

Size 10 × 7  × 3½. 21/6.

    

No. C I 8393. Cigarette Box, Cedar lined, with ornamentation in lid, oxydised copper, 15/6; oxydised silver, 16/3    

    

No. C I 1420. Smoker’s Cabinet, Revolving Front. In Polished Oak and Nickel Mounts, with Ash Tray and Toby Tobacco Jar. 13½ × 8 × 10¾. 29/6    

    

No. C I 1404. Cigar Box, 2 Nickel Ash Trays in Lid, Polished Oak, Nickel Mounts.     

Size 12½ × 7½ × 5. 22/0

    

    

No. C I 851.

Polished Oak Cigar Cabinet.

2 drawers, 10 × 12 × 10 45/6

3      ,,      10 × 12 × 13 54/0

    

No. C I 865. Polished Oak Mess Cigar Box,     

16¾ × 11 × 5½. Plain 49/6.

Ditto, ditto, Brass Corners and Straps as illustrated. 62/0

    

No. C I 8254. Raised Polished Crystal Cigarette Box, Gilt Fittings, Cedar Lined. 15/0

Cigarettes

No. C I 4255. Cedar Wood, Nickel Mounted Cigarette Box.     

To hold 25 Cigarettes, 4/6

     ,,     50       ,,      6/0

     ,,     100      ,,      7/0

    

No. C I 1224.     

Polished or Fumed Oak Cabinet, 14 × 10 × 13,

1 Large Drawer, 3 Shallow Drawers, 80/0

SMOKERS’ REQUISITES.

    

No. C I 8            Match Box Holder with nest of 3 Glass Ash Trays, Nickel Rim, 9/3

    

No. C I 8301. Nickel Ash Tray, Enamelled Centre, 1/6

No. C I 8302. Nickel Ash Tray, Enamelled Centre, with 1 Cigar Rest, 2/-    

    

No. C I 7706. Oxydised Copper Ash Tray, enamel centre, 2/0

Ditto, oxydised silver, 2/3

No. C I 1809. Copper or Brass Ash Tray, 1/1 Nickel, 1/6    

    

HOSPITAL DROGERIE

GUSTAV WINKLER

OFFENBACH

No. C I 4497. Glass Ash Tray, Nickel Rim, 2 Cigar Rests and Match Box Holder, 3/9    

    

No. C I 8120. Nickel Ash Tray, with Match Box for Swedish Matches, 2/9    

    

No. C I 7097½. Brass Club Ash Bowl. By pressing handle down ash cup is emptied 6/0    

    

No. C I 8002. Nickel Club Ash Bowl. By pressing handle down, ash cup is emptied. 5/0    

    

No. C I 1214. Antique Brass Roman Lamp 11/6    

    

No. C I 1414. Smoker’s Lamp Polished Brass, 9/3    

    

No. C I 8309. Smoker’s Nickel Lamp, 5/0    

    

No. C I 8088. Nickel Club Ash Bowl, 4/9    

    

No. C I 4373. Nickel Match-Box Case, Swedish size, with Ash Tray, 2/3    

    

No. C I 8769. Artistic Match Slide, enamel centre.     

Oxydised copper, 3/0

     ,,      silver,   3/3

    

No. C I 8768. Artistic Match Slide, enamel centre.     

Oxydised copper, 2/6

     ,,      silver,   2/9

    

No. C I 8303. Nickel Combination Matchbox Holder and 3 Ash Trays, with Enamelled Centre, 5/3    

    

No. C I 8275 F. Nickel Match Box Holder with nest of 3 Ash Trays, 6/0    

    

No. C I 889. Nickel or Brass Ash Tray with Table Clip, 1/4    

    

No. C I—7978. Threaded Glass Match Stands.

    
 Plain.Silver

Rim.
2in.diameter0/91/6
,,,,0/111/9
,,,,1/12/0
3,,,,1/32/3
Plain Earthenware.   Small, 0/6

Large, 0/9

    

No. C I—431. Hanging Brass Match Box Holder with Ash Tray, Bryant & May size, 3/3 Swedish Size, 3/0    

    

No. C I 8004. Brass Hanging Match Bracket, 4/3    

    

No. C I 8348. Ash Tray with cigar rests, enamel centre and match box case.     

Oxydised copper, 5/9

     ,,      silver, 6/6

TOBACCO JARS.

    

    

No. C I—11937.

The Dickens Series. Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 6/0

    

    

No. C I—12034.

The Dickens Series. Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 6/9

    

    

No. C I—11928.

The Dickens Series. Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 6/0

    

    

No. C I—10642

Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 7/6

    

    

No. C I—3398.

Brown Porcelain Jar, with Patent Screw Top.

¼ lb. size ... 2/9    ½ lb. size ... 3/6

    

    

No. C I—10644.

Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 6/3

    

    

No. C I—3393.

Porcelain Jar with Patent Screw Top, decorated Blue and Gold.

¼ lb. size ... 3/9    ½ lb. size ... 4/9

    

    

No. C I—10651.

Porcelain Jar with Patent Screw Top.

¼ lb. size ... 4/9    ½ lb. size ... 5/9

    

    

No. C I—10641. Cock-Fighting. Porcelain Jar with Patent Screw Top.

¼ lb. size ... 5/0    ½ lb. size ... 6/0

    

    

No. C I—3390. Blue and Gold Porcelain Jar with Patent Screw Top.

¼ lb. size ... 3/9    ½ lb. size ... 4/9

    

    

No. C I—10680.

Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 6/3

    

    

C I—12255.

Porcelain Jar with Patent Screw Top.

½ lb. size ... 5/9

    

    

No. C I—1379.

Antique Brass Tobacco Jar.

½ lb. size ... 29/0

    

    

No. C I—2485.

Tobacco Casket. In “Louis XVI.” style, with open-work Panels and Lid, lined with enamelled zinc.

Measurements, 8¼ in. × 5¾ in. × 4 in., 42/6

    

    

No. C I—9033.

Blue and Gold Porcelain Jar with Patent Screw Top, extra Gold Line.

½ lb. size ... 5/0

TOBACCO POUCHES & PIPE RACKS.

    

    
No. C I—3728.
No.4.Buckskin,Silver Shield...3/0
,,5.,,,,...3/6
,,6.,,,,...4/0
,,4.Antelope,,...6/3
,,5.,,,,...7/0
,,6.,,,,...8/0
,,4.Antelope,Gold Shield...10/3
,,5.,,,,...11/0
,,6.,,,,...11/9

    

    
No. C I—3725.
No.4.Antelope,Plain...4/9
,,5.,, ,,...5/6
,,6.,,,,...6/6
,,4.Buckskin,,...2/6
,,5.,,,,...2/9
,,6.,,,,...3/6

    

No. C I—72. The Service Pouch, Pigskin, 5/0, 5/6 and 6/6     

Real Crocodile, 10/6 and 11/9

    

No. C I—3863. Fumed Oak Companion, with ¼-lb. Patent Air-tight Jar, Finest Porcelain, Brass Fittings for 4 Pipes, 16/6 Complete.    

    

No. C I—8587. Antelope Calf, Round or Square, 5/6 and 6/6

No. C I—4505. Brass and Oak Pipe Rack, for five pipes,        

    

No. C I—121.
Plain Black India Rubber.
No.2.1oz.Size ...0/11
,,3.,,,, ...1/2
,,4.2,,,, ...1/4
,,5.3,,,, ...1/7
,,6.4,,,, ...1/10
,,7.6,,,, ...2/6
,,8.8,,,, ...3/1
,,10.12,,,, ...4/3
,,12.16,,,, ...5/5

    SPECIAL NOTE! Prices of all Rubber Goods are subject to prevailing: Market Conditions.

    

No. C I—4517. Smokers’ Set Fumed Oak. ¼-lb. Airtight Porcelain Jar, Ash Tray, 2 Pipe Holders and Match Stand in Solid Brass, 17/3    

    

No. C I—3871. Fumed Oak Pipe Rack,     

All Solid Brass Fittings. 8/0

    

No. C I—4322. Polished Wood, Nickel Mounted, for 4 Pipes, to Hang or Stand, 5/9.     

Ditto, 6 Pipes, 7/6

    

No. C I—4535. Brass and Oak Gate Pipe Rack, for 5 Pipes, 9/6    

    

No. C I—372. Light Oak Gate, for 7 Pipes, 4/0     

Solid Brass, for 7 Pipes, 22/6

    

No. C I—1326     

Plain Oak, for 6 Pipes ... 1/11

        ,,        8     ,,     ... 3/0

Stained Oak, for 6 Pipes ... 2/10

         ,,         8   ,,   ... 4/0

    

No. C I—380.     

Light Oak Fence, for 7 Pipes, 3/6;

for 4 Pipes, 2/9

SMOKERS’ REQUISITES.

    

    

No. C I—487.

Smoker’s Companion;

With Nail File, 0/10.

Without Nail File, 0/8.

    

No. C I 1082. Gilt or Nickel, Plain Luminous Match Box Slides. Bryant & May size, 1/3. Swedish size, 1/2

BATH ROOM

No. C I 1339. Gilt or Nickel, Luminous Match Box Slides. Bryant & May size, 1/6 (Various Rooms). Swedish size, 1/5    

    

No. C I—471.     

Silver Smoker’s Friend, 2/9.

    

No. C I—05350.     

Steel Pipe Bowl Scraper, 0/11.

In Leather Case, 1/2.

    

No. C I 7157.SilverTableCigarCutter ...13/6
No. C I 7158.,,,,,,,, ...23/6
No. C I 4812.,,,,,,,,3 cut with Cigar Box Opener18/0
No. C I 7198.,,,,,,,,1 cut with probe15/9

    
No. C I 7161. Plain SilverPocketCigarCutter ...6/6
No. C I 7162. Hammered,,,,,, ...7/6
No. C I 7183. Engine Turned,,,,,, ...8/6
No. C I 4808. Plain Silver,,,,,,3 cut ...7/6

    

No. C I—475. Table Cigarette Machines, Brass, Evans’ Patent Concinnum, Oxford size, 5/9.     

Cambridge size, 6/6

    

No. C I—489. Sowden’s Patent Pump Pipe Cleaner, for bent or straight pipes, 0/10.    

    

No. C I—2890.     

Patent Tinder Box. 0/10½

Tinder for same, 0/1 per yard.

          ORDERS BY POST PROMPTLY AND CAREFULLY EXECUTED.    

    

No. C I—80. Evans’ Patent Concinnum Cigarette Machine, for Pocket use, Nickel, 1/9.

    

No. C I—8122, New and Improved Smoke Consumer and Drawing-Room Perfume Lamp, with Platinum Cylinder. Instructions for Use: Fill two-thirds of the glass bowl of the Lamp with pure Alcohol, and put the Platinum Cylinder on the three projecting wires, light the Lamp and let it burn until the Platinum Cylinder is red hot, then put the cover on the flame for one moment only and remove it at once; the flame will be extinguished, but the Platinum Cylinder remains red hot by the resulting fumes. Nickel, 12/6    

    

    
PIPE CLEANERS.
The Prince of Wales. Per six bundles of 6,0/5
Feather Pipe Cleaners, per bundle ...0/1
     ,,        ,,      ,,   per doz. bundles ...0/10
Brushes, centre, per doz. ...0/4
SPILLS.
Cedar flat, per bundle ...0/5½
   ,,   spiral, 0/6 per bundle per doz. bdls.5/0

    

    
CIGARETTE PAPERS.
A. G. ...10books0/4½
   ,,    ...100,,3/0
Ramses ...10,,0/4½
   ,,    ...100,,4/0
Zig-zag ...12,,0/6
Ramses, Tarlene (medicated)10,,0/5

    

    
CIGARETTE PAPERS.—(Continued).
Cosmopolite, small ...5books0/5
      ,,         ,,    ...50,,3/9
      ,,      medium ...5,,0/6
      ,,         ,,    ...50,,4/3
      ,,      large ...5,,0/7
      ,,         ,,    ...50,,4/9
Pradon, No. 107 ...5,,0/5
   ,,         ,,       ...50,,3/9

The above are delivered Carriage Free, subject to the Conditions set forth on pages 3 and 4.

ENTERTAINMENT AND AMUSEMENTS DEPARTMENT.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

ENTERTAINMENTS FOR ALL OCCASIONS


All Entertainments booked at Harrods are subject to the following conditions:—

1. No Entertainment booked can be cancelled or postponed unless half the fee agreed upon be paid.
2. If postponed, the same Entertainment may be had within three months at the remaining half fee, plus travelling expenses, provided it can be arranged for at the time decided upon.
3. Travelling expenses are charged extra (to and from Harrods) except when otherwise agreed upon at the time of booking.


HIGH-CLASS BANDS FOR ALL OCCASIONS


SOLE AGENTS FOR HERR KAROLY KLAY’S FAMOUS

IMPERIAL BLUE HUNGARIAN BAND

WHITE VIENNA BAND

ROYAL RED BAND

MAY BE ENGAGED FROM 3 TO 30 PERFORMERS, INCLUDING NATIVE HUNGARIAN CZIMBALOM SOLOISTS.



ALSO AGENTS FOR ALL FIRST-CLASS ORCHESTRAS.

    

MORITZ WURM’S     

JULIAN KANDT’S

    

IFF’S    

GOTTLEIB’S

    

JOYCE’S    

PRITCHARD’S

PRINCE’S RED BAND


BANDS FOR BALLS, BANQUETS, RECEPTIONS, GARDEN PARTIES, ETC.

PIANISTS, HARPISTS, VIOLINISTS, ETC.

For Dances, Receptions, At Homes, Etc.

  

HARRODS have secured the services of a large number of talented ladies and gentlemen as pianists for Dances, Receptions, Garden Parties, etc. Great care has been taken to select only experienced musicians, clients can therefore rely on the musical arrangements entrusted to them being carried out with perfect satisfaction.

Any programme may be chosen, but bookings should be made as far in advance as possible to allow of due preparation.

SOLOISTS.

Harpists, Violinists, and other Instrumentalists of assured ability, suitable for Concerts, At Homes, Bazaars, etc., etc., supplied at the shortest notice.

LIST OF DANCE MUSIC AND SPECIMEN PROGRAMMES SUBMITTED ON APPLICATION.



ENTERTAINMENTS OF ALL DESCRIPTIONS

SUPPLIED ON SHORTEST NOTICE.

    

CONJURERS     

VENTRILOQUISTS

VOCALISTS AND PALMISTS

INSTRUMENTALISTS

CONCERT PARTIES

ITALIAN TROUPES

    

PERFORMING BIRDS AND ANIMALS     

MUSICAL CLOWNS AND NIGGERS

PUNCH AND JUDY

MARIONETTES

MAGIC LANTERNS

CINEMATOGRAPHS,

also

SPECIALITIES FOR CONCERTS, GARDEN PARTIES,

CHILDREN’S PARTIES & all Classes of Entertainment

Hire, Ball, Rout & Fête Furnishing Department.


HARRODS undertake and carry out contracts in any part of the United Kingdom for Public Ceremonies, Decorating Public Buildings, Erection of Triumphal Arches, Street Decorations, Public Illuminations, Fireworks, etc., for National Rejoicings. Also for all kinds of Entertainments, Bands, etc. The Erection of Pavilions of any required size for Public Receptions, Weddings, Dances, Suppers, Laying Foundations, etc.


ESTIMATES.

A representative will be sent to give quotations, offer suggestions, and make arrangements free of charge within ten miles of London; beyond that distance on payment of return railway fare, allowable if estimate be accepted.

GENERAL HIRE DEPARTMENT.

SUPPLY CUTLERY, PLATE, CHINA, GLASS, TABLING, etc., etc., ON HIRE, SUBJECT TO THE FOLLOWING CONDITIONS:—

No. 1.—Immediately upon delivery of goods the Customer becomes responsible for any loss or damage until they are again taken charge of by one of Harrods’ assistants.

No. 2.—That the accompanying Lists of Prices are fixed for one day’s Hire, the Goods being delivered on the day required for use and re-collected the day following. If the articles are to be re-collected the same day after use (necessitating special collection), an extra charge will be made. Should the Articles not be given up on application, additional Hiring will be charged.

No. 3.—That the goods may be Hired for any specified period, the charges being estimated, when the price is not specially given, in the following manner, viz.:—

One day, as indicated in List.

Two days, as one and a half days.

One week, as twice one day.

Two weeks, as three times one day.

Three weeks, as three and a half times one day.

One month, as four times one day.

No. 4.—That when Goods are conveyed by other than Harrods’ vans the Customer is responsible for any loss or damage during transit.

No. 5.—That when Goods are Hired for a term exceeding one week, Notice must be given to the Hire Department at least two days before the Goods are to be removed, otherwise Customers are responsible for such goods, and also for Hire for such time as they may be detained.

No. 6.—All Men servants engaged from Harrods are considered as servants of the Hirer, and the firm do not hold themselves responsible for any breakage or loss while these are in the Hirer’s employ.

No. 7.—Goods on Hire are not delivered free beyond our Town delivery, excepting small parcels, which will be sent free within our Suburban delivery, but an extra charge will be made for the delivery of bulky Goods. Carriage on Hired Goods sent to the Country will be extra.

Contracts undertaken in any part of the United Kingdom for Decorating Public Buildings, Erecting Triumphal Arches, Illuminating and Decorating Streets, etc.



SPECIMENS OF PLATE FOR HIRING PURPOSES

    





    
             

    
    

    
    

    
    

    

    

                 

    

    



    

    

                 

    

    

    
                 

    

                          

    

             

    
             

    

ALL PATTERNS HAVE BEEN CAREFULLY SELECTED AND ARE IN EXCELLENT TASTE.

LIST OF CHARGES.

The following Prices are for out Day’s Use only.

    

CHINA, GLASS, PLATE, Etc., FOR HIRE.



    
GLASS, Plain or Engraved.Per day.
Decanters, Quarts    ...      ...   per doz. 5/0
      ,,      Pints ......,,     3/0
      ,,      Claret ......,,     6/0
Glass Jugs ......,,     6/0
Water Bottles ......,,     2/0
Jelly or Custard Glasses ......,,     0/6
Trifle Dishes and Stands ......each 1/0
Ice Plates ......per doz. 0/6 & 1/0
Sugar Basins ......,,              2/0
Celery Vases ......,,              6/0
Milk Jugs ......,,              2/0
Specimen Flower Tubes ......,,     1/0 to 12/0
Bowls for Cup, Etc. ......each 0/6, 0/9, 1/0
Sherry Glasses ......per doz. 0/6 & 0/9
Port ......,,     0/6 & 0/9
Claret ......,,     0/6 & 0/9
Hock (Coloured) ......,,            0/6
Champagne ......,,     0/9 & 1/0
Liqueur ......,,     0/6 & 0/9
Champagne Tumblers ......,,     0/6 & 0/9
Half-pint ......,,     0/9 & 1/0
Small three to pint Tumblers  ,,     0/6 & 0/9
Soda Tumblers ......,,     1/0 & 2/0
Water Sets (Jug & 2 Tumblers) ...each 0/4
High Comports ......,,     0/4 & 0/6
Dishes ......each 0/1½ to 0/6
Finger Bowls ......per doz. 1/6
Salt Cellars ......,,     0/6
Mustard Pots ......per doz., from 0/9
Sorbet Glasses ......   ,,      ,,   0/9
CHINA AND DELF.
Tea Cups and Saucers ......per doz. 0/6, 0/9 & 1/0
Coffee   ,,        ,,      ......,,     0/6, 0/9 & 1/0
Milk Jugs ......each 0/1 & 0/2
Cream Jugs ......,,   0/1 & 0/2
Sugar Basins ......,,   0/1 & 0/2
Bread and Butter Plates ......,,   0/1 & 0/2
Soup Cups ......per doz. 1/6
Tea Pots ......each 0/2 to 0/6
DISHES—Assorted sizes ......per doz. 2/6 & 3/6
PLATES—Meat ......per doz. 0/6, 0/9 & 1/0
   Soup ......,,     0/6, 0/9 & 1/0
   Pie ......,,     0/6, 0/9 & 1/0
   Small ......,,     0/6, 0/9 & 1/0
   Salad ......,,                  1/0
Soup Tureens ......each 1/0 & 2/0
Sauce   ,,    ......,,   0/4 & 0/8
   ,,   Boats ......,,   0/2 & 0/4
Well Dishes ......each 1/0
Vegetable Dishes ......each 0/6 & 1/0
Punch Bowls, very handsome ...each, from 1/0 to 2/6
Jugs, White ......,,            0/4
Comports, High ......each 0/4 & 0/6
      ,,      Low ......,,   0/4 & 0/6
Plates. Dessert ......per doz. 2/0 & 3/0
SMALL PLATE.
KNIVES—Large (Ivory Handles) ... per doz. 1/0
     ,,         ,,    (Electro-plated Handles) ,,     1/3
     ,,     Small (Ivory Handles) ...,,     0/9
     ,,         ,,    (Electro-plated Handles) ,,     1/0
CARVERS—Meat ......per pair 0/3
   Poultry ......,,     0/3
   Fish ......,,   0/10
Fish Knives and Forks ......per doz. pairs 2/6
Fruit   ,,         ,,       ......,,      ,,   2/6
LADLES—Soup ......each 0/6
   Sauce ......,,   0/2
   Punch ......,,   0/9
Sandwich Servers ......,,   0/6
Nutcrackers ......,,   0/2
Grape Scissors ......,,   0/4
Asparagus Servers ......,,   0/6
Salad         ,,      ......,,   0/6
SMALL PLATE.
SPOONSPlain.   King’s Pattern.
   Soup per doz. from 1/0          1/3         
   Table ,,      1/0          1/3         
   Dessert ,,      0/9          1/0         
   Tea ,,      0/6          0/9         
   Coffee ,,      0/6          0/9         
   Ice ,,      0/6          0/9         
   Salt ,,      0/6          0/9         
   Mustard ,,      0/6          0/9         
   Gravy each 0/3          0/4         
   Fruit ,,   0/4          0/5         

    

    
SMALL PLATEcontinued.
FORKSPlain.King’s Pattern.
   Large......per doz. from1/0 1/3
   Small......,,0/9 1/0
   Steel (Ivory Handles)...,,2/0
   Fish or Fruit......,,1/3
ELECTRO-PLATED GOODS.
Epergnes............ each from 5/0
Plateaux............ ,, 1/6
Fruit Stands............ ,, 1/6
Candelabra 3 light{ complete with} ... 3/0
      ,,      4   ,,   Candles, Guards,... 4/0
      ,,      5   ,,   Shades and Clips... 5/0
Candlesticks............ each from 0/9 & 1/0
Sifters, Sugar............ each from 0/2
Dish Covers............ ,,      ,,   3/0
Dishes and Covers............ ,,      ,,   4/0
Vegetable Dishes............ from 2/6
Soufflé Dishes............ each 1/3 & 1/6
Sweet Dishes............ ,,   0/6 & 0/9
Entrée Dish and Cover......... ,, 1/3
      ,,            ,,       with Lamp............ 2/6
Soup Tureens.................. 2/6
   ,,      ,,   with Lamp............... 4/0
Punch Bowls............... from 2/6
Sauce Boats............... each 0/8
Round Waiters............... each from 1/0
Bread Baskets............... ,,     1/0
Tea and Coffee Urns............ ,,     4/6
Tea Trays...... 22 in. 2/6, 24 in. 3/0, 26 in. 3/6
Skewers, Atélet............ per doz. 1/6
Dishes, Meat, Oval—10 in.12 in.14 in.16 in.
 0/80/101/01/3each
 18 in.20 in.22 in.24 in.
 1/61/92/02/6,,
Dishes, Round—8 in.10 in.12 in.
 0/80/91/0each
Tea Pots............... each         1/0   
Coffee Pots............... ,,  1/0 & 1/6   
Sugar Basin............... ,,         0/8   
   ,,   Tongs............... ,,         0/2   
Ice Tongs............... ,,         0/2   
Cream Jugs............... ,,         0/8   
   ,,   Ladles............... ,,         0/2   
Small Cruets............... ,,         0/8   
Large    ,,   ............... ,,         1/0   
Spirit Kettles............... ,,  2/6 & 3/6   
Mustard Pots............... ,,         0/3   
Peppers............... ,,         0/3   
Salt Cellars............... ,,         0/2½
Ice Pyramid Stands............... ,,   from 3/6   
 12 in.14 in.16 in.18 in.20 in.
Cake Stands2/63/65/06/67/6each
   ,,   Knife or Saw............... each 1/0
   ,,   Baskets............... ,,   1/0
TABLES AND SEATS.
Card Tables .................. 2/6   

Tables for Sit-Down, 2 ft. 6 in., 3 ft. or 3 ft. 6 in. wide

per ft. run 0/6   

Tables for Buffet, same widths  ...... ,,     ,,  0/6   
Tables, Dining, 4 ft. wide ......... ,,     ,,  0/7½
   ,,        ,,     4 ft. 6 in. wide  ...... ,,     ,,  0/9   
   ,,   Round—
2 ft.2 ft. 6 in.3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.6 ft.7 ft.
1/01/31/62/03/03/64/05/010/0each
Chairs, Bent Wood............ per doz. 3/6   
(Special Quotations for quantities exceeding 100.)
Chairs, Black and Gold............ per doz. 5/0   
Chairs, Walnut............ ,,         5/0   
Cushions to fit same............ ,,  from 1/0   
Carpet Seat Chairs............ per doz. 4/0   
Rout Seats, 3 ft., 4 ft., 5 ft. and 6 ft. lengths ... per ft. run 0/1½
      ,,      with best upholstered seats...    ,,      ,,   0/4   
      ,,      all gilt, upholstered...    ,,      ,,   1/0   
Cushions for same, Red Rep.........    ,,      ,,   0/1   
      ,,      with Valance in Velvet ...    ,,      ,,   0/2½
Chairs, all gilt............ each 1/0   
Cushions for same............ ,,   0/4   
Chairs, Dining Room............ each 1/3   
Blocks for Raising Tables ......... each from 0/2   
Hat and Coat Rack............ per ft. run 1/0   
Progressive Whist or Bridge Tables ......... 1/0   
TABLE LINEN, GLASS AND KITCHEN CLOTHS, Etc.
Table Cloths, narrow, Damask......... per yard 0/3½
   ,,      ,,   wide, Damask ......... ,,     0/5   
   ,,   Napkins, small............ per doz. 1/3   
   ,,        ,,     large............ ,,     1/6   
Glass and Tea Cloths............ ,,     1/6   
Rubbers............ ,,     1/6   
Dusters............ ,,     1/0   
Chamber Towels............ ,,     1/6   

    

HIRE OF PLATE AND CUTLERY FOR A TERM.



LIST OF CHARGES.
 1 2 3 4 6 9 12
 mo.mo.mo.mo.mo.mo.mo.
Large Knives, Forks and Spoons ...per doz.4/05/67/08/610/012/615/0
Small Knives, Forks and Spoons ...,,3/04/35/66/98/610/913/0
Tea, Salt, Mustard and Ice Spoons...,,2/03/04/05/06/07/69/0
Gravy Spoons...each0/81/01/31/62/02/63/0
Fruit     ,,      ...,,0/81/01/31/62/02/63/0
Soup Ladles ...,,1/01/62/02/63/03/94/6
Sauce     ,,     ...,,0/40/60/80/101/01/31/6
Asparagus Tongs,,1/62/33/03/94/65/96/9
Sugar         ,,,,0/40/60/80/101/01/31/6
Ice             ,,,,0/40/60/80/101/01/31/6
Grape Scissors,,1/01/62/02/63/03/94/6
Nut Cracks ...,,0/40/60/80/101/01/31/6
Cream Ladles...,,0/40/60/80/101/01/31/6
Sugar Sifters,,0/40/60/80/101/01/31/6
Toast Racks ...,,0/81/01/31/62/02/63/0
Large Cruets...,,3/04/66/07/69/612/014/3
Small     ,,     ...,,1/92/93/94/96/07/69/0
Fish Eating Knives and Forks ...per doz.8/011/014/017/020/025/030/0
Fruit Eating Knives and Forks ...,,8/011/014/017/020/025/030/0
Meat and Game Carversper pair1/01/62/02/63/03/94/6
Fish Carvers...,,2/63/64/65/66/68/39/9
Teapots ...each4/66/68/610/011/614/617/6
Coffee-pots ...,,4/66/68/610/011/614/617/6
Sugar Basins...,,3/04/66/07/69/011/313/0
Cream Jugs ...,,3/04/66/07/69/011/313/0
Entree Dishes and Covers...,,5/07/09/011/013/016/619/9
Set of 5 Dish Covers ...,,12/616/620/023/627/033/940/0
Candlesticks (Tall) ...,,4/06/07/68/610/012/615/0
Candlesticks (Bedroom) ...,,2/03/03/64/04/65/96/9
Candelabra, 3 light ...,,7/010/613/616/620/025/030/0
Candelabra, 5 light ...,,11/617/622/627/635/043/052/6
Salt Cellars...,,0/101/31/92/32/93/64/0
Mustard Pots and Peppers,,1/01/62/02/63/03/94/6
Cake Basket ...,,4/05/67/08/610/012/615/0
Oval Tea Tray, 22 in....,,8/012/016/020/025/031/637/6
Round Waiters, 12 in....,,4/05/67/08/610/012/615/0
Soup Tureens...,,7/611/014/618/022/628/333/9
Sauce Boats ...,,2/63/64/65/66/68/39/9
Soufflé Dishes,,5/07/09/011/013/617/021/3
Atélet Skewers assorted,per doz.4/06/08/09/010/011/012/0
Biscuit Boxeseach 2/03/04/04/65/06/37/6
Ice Pails ...,,2/03/04/04/65/06/37/6
Urns, Tea or Coffee ...,,16/023/630/035/642/052/663/0
Hot Water Kettles ...,,9/013/017/020/023/028/934/6
Bowls, 8 in.,,8/012/615/618/621/026/631/6
   ,,   12 in.,,16/025/031/637/642/052/663/0
Epergnes ...,,16/025/031/637/642/052/663/0
Fruit Stands...,,6/07/99/611/012/615/918/9
Round Dishes,
      ,,      ,,   8 in. ...,,2/83/84/95/96/98/610/0
      ,,      ,,   10 in. ...,,2/83/84/95/96/98/610/0
      ,,      ,,   12 in. ...,,4/05/67/08/610/013/015/0
Oval Dishes, set of 10 ...,,42/056/670/084/098/0125/0147/0
Rosewater Dishes ...,,6/08/310/612/915/019/022/6
Pickle Frames ...,,6/08/310/612/915/019/022/6
Soda Water Stands, 1 Bottle ...,,1/62/02/63/03/64/65/3
Bottle Holders,,4/05/67/08/610/013/015/0
Loving Cups ...,,10/013/617/020/023/029/634/6
Egg Frames ...,,8/010/613/015/617/622/626/6
Revolving Dishes,,8/010/614/017/621/026/631/6
Crumb Scoops...,,2/02/93/94/95/67/08/3
     ,,     Brush and Tray ...,,4/05/67/08/610/012/615/0
Oyster Forks...per doz.4/05/67/08/610/012/615/0

    


Hire of Goods for a Term is payable in advance. Notice must be given to have Goods removed when finished with. Hire will remain chargeable until such notice is received, and Hirer remains responsible for Goods.

    

HIRE OF GOODS FOR A TERM OF ONE TO TWELVE MONTHS.

LIST OF CHARGES.



    
TABLE LINEN, NAPKINS, GLASS CLOTHS, RUBBERS, Etc.
 1 mo.2 mo.3 mo.4 mo.6 mo.9 mo.12 mo.
Table Cloths, Damasks ...per yard1/62/02/63/03/94/95/6
Table Slips ...,,0/40/60/80/101/01/31/6
Table Napkinsper doz.3/04/66/07/69/011/613/6
Five o’clock Tea Cloths...each1/62/02/63/03/64/65/3
Tray Cloths ...per doz. 4/05/06/07/08/08/69/0
D’Oyleys ...,,3/04/66/07/08/08/69/0
Servants’ Table Cloths, not exceeding 2½ yards in length ...each1/62/02/63/03/64/65/6
Glass Cloths, Rubbers, Kitchen Cloths, etc.per doz.2/63/64/04/65/06/67/9
Dusters ...,,1/62/02/63/03/64/04/6
Aprons for Butlers or Cooks ...each1/32/3
CHAMBER LINEN, BLANKETS, COUNTERPANES.
 1 mo.2 mo.3 mo.4 mo.6 mo.9 mo.12 mo.
Fine Sheets, Double Bedper pair2/63/95/06/07/09/010/6
   ,,      ,,   Single Bed,,2/02/93/64/35/06/67/6
Fine Pillow Slips ...per doz.2/63/03/94/65/36/97/9
Servants’ Sheets, Double ...per pair2/02/93/64/35/06/67/6
     ,,          ,,     Single ...,,1/62/33/03/94/65/96/9
Servants’ Pillow Slipsper doz.2/02/93/33/94/35/66/3
Chamber Towels, Fine ...,,3/03/33/94/65/36/97/9
Bath Towels ...,,3/64/65/66/67/69/611/3
   ,,   Sheets ...each1/01/62/02/63/03/94/6
   ,,   Towels, Large ...per doz.5/06/07/08/09/011/614/6
Servants’ Towels,,1/62/02/63/03/64/65/3
Round Towels,,3/04/05/06/07/08/610/0
Blankets, Double Bedper pair3/67/010/012/015/020/022/6
      ,,      Single Bed,,3/05/07/08/610/011/612/6
Counterpanes, White, Large ...each5/06/07/08/09/010/612/0
         ,,            ,,   Small ...,,2/93/64/35/05/96/98/0
Counterpanes, Coloured, Large ...,,2/02/63/03/64/05/05/9
         ,,              ,,     Small ...,,1/62/02/63/03/63/94/3
Toilet Covers, Bestper doz.5/06/07/08/09/011/614/6
   ,,       ,,    Servants,,4/05/06/07/08/010/012/0

N.B.—Customers hiring Linen are charged washing for all returned soiled. Reasonable time is allowed for travelling for all goods returned by Rail. Carriage of all goods sent by Rail or Carrier is paid by hirer, who is also responsible for loss or damage in transit.

BATHS.
 1 mo.2 mo.3 mo.4 mo.6 mo.9 mo.12 mo.
Sponge Wire Edge ...2/63/64/65/05/67/08/3
     ,,     Rim   ,,   ...3/65/06/68/010/011/613/0
Oxford, Sitz, or Hip3/65/06/68/010/011/613/0
Long Taper ... ...12/615/017/620/025/030/035/0
   ,,      ,,   with Tap and Hose, from 30/0 to 40/0, according to length of hose used.
BEDSTEADS AND BEDDING.
 1 mo.2 mo.3 mo.4 mo.6 mo.9 mo.12 mo.
Single size Bedstead, Spring and Wool Mattress, with Bolster and Pillow12/619/624/629/637/645/052/6
Single size Bedstead, Hair Mattress, with Bolster and Pillow14/621/027/633/642/052/663/0
Double size Bedstead, Wool Mattress, with Bolster and Pillow14/621/027/633/642/052/663/0
Double size Bedstead, Hair Mattress, with Bolster and Pillow18/625/031/638/050/063/075/0
Children’s Cots—
   Wool Mattress and Pillow ...8/612/615/618/624/631/637/6
   If with Hair Mattress10/614/617/621/026/633/639/6
Chair Beds with Cushions and Pillow7/610/012/615/017/621/024/6
Camp Beds with Mattress and Pillow8/612/615/017/620/022/625/0

No charge for less than 1 month is made for Bedsteads, as it barely covers expense of carriage, fixing, etc., unless special quotation is given when ordering.

FURNITURE OF ANY DESCRIPTION FOR HIRE FOR ANY PERIOD.

Hire Charge for goods lent for a term is payable in advance. Notice must be given to have goods removed when finished with. Hire will remain chargeable until such notice is received, and Hirer be responsible for goods.

Estimates sent by return of post to fit out Country Houses, Shooting Boxes, Bungalows, etc., with Linen, Plate, Furniture, China and Glass.

MARQUEES OR TENTS FOR HIRE.

Marquees, or Tents, thoroughly weather-proof, for Banquets, Weddings, Garden Parties, Comings-of-age, Bazaars, etc. These can be floored, carpeted, lined, and lighted, and be of any size. The following are some of the most useful sizes, and the prices for one day’s use, including fixing, taking down, and re-collecting within our ordinary London radius, are



Sizes. Will

Lunch.
Will

Seat.
To Hire. Plain

Floor.
Polished

Floor.
Carpet. Lining. Oil

Lighted
Candle

Lighted.
Electric

or Gas.
30 ft. × 15 ft. ... 2810040/042/063/020/038/021/052/6 Estimated

for

according

to

conditions.
40 ft. × 20 ft. ... 6413060/065/097/632/665/042/065/0
50 ft. × 25 ft. ... 12028090/095/0157/665/080/075/0105/0
60 ft. × 30 ft. ... 160360105/0105/0197/685/092/678/6120/0
75 ft. × 30 ft. ... 190460130/0140/0250/0100/0120/084/0135/0
90 ft. × 30 ft. ... 250640150/0160/0294/0120/0140/0105/0150/0
60 ft. × 40 ft. ... 230500120/0150/0252/0100/0140/0100/0126/0
80 ft. × 40 ft. ... 330680170/0190/0315/0160/0160/0126/0155/0
100 ft. × 40 ft. ... 450900210/0210/0440/0190/0180/0147/0189/0
60 ft. and 80 ft. wide at proportionate charges.   Suburban and Country Quotations on Application.

SQUARE TENTS.

Suitable for Lawns and Bazaars.

Also form splendid accommodation for Cloak Rooms, Artistes’ Tents, and Bands at Garden Parties and Festivities.

These Tents are made of a special Waterproof Canvas, and constructed so that the entrance can be made at any side desired.

Without centre pole, allowing use of the whole of the interior, also permitting a table being placed in the centre for dining purposes.

  6 ft. × 6 ft. ...   10/0 for one day’s use.

  8 ft. × 8 ft. ...   12/6     ,,          ,,     

10 ft. × 10 ft. ... 15/0     ,,          ,,     

12 ft. × 12 ft. ... 20/0     ,,          ,,     

These prices include fixing and taking down within the four-mile radius; beyond that distance the fares and man’s time are charged.

Prices for Longer Periods or Summer Term on Application.

RIDING SCHOOLS, BARNS & OUTBUILDINGS, Etc.

Can be floored for dancing, lined, lighted, heated and decorated, and connected to house, etc., etc.


A Representative will be sent to take measurements and instructions, offer suggestions, and give estimates free within ten miles of London. Beyond that distance the estimator’s return fare will be charged, which would be allowed if estimate be accepted.

Hire, Ball Furnishing and Entertainment Department.

TEMPORARY PAVILIONS.

Suitable for Coming-of-Age Festivities, Weddings, Receptions, Balls, Banquets, etc., etc.

          SPECIAL ATTENTION IS DEVOTED TO FITTING OUT CHARITY BAZAARS.         

    

    

These substantial structures, lofty, well ventilated, weather-proof, and without central supports, can be erected anywhere. Floors are raised on joists, and can be covered with carpet for Wedding Receptions or Ball Suppers, or a Special Polished or Parquet Floor can be laid for dancing. Any size can be erected and decorated according to the occasion. The following sizes are most useful and well proportioned, and are connected to the house by corridors matching the rooms. French Windows and Open Fireplaces fitted according to the season.

PLANS AND DESIGNS ON APPLICATION.

          FÊTES AND FUNCTIONS OF EVERY KIND. SCHEMES AND ESTIMATES FREE.         



TEMPORARY BALL ROOM BY HARRODS.

Special Estimates on Application.

A representative will be sent to give quotations, offer suggestions, and make arrangements, free of charge, within ten miles of London. Beyond that distance on payment of return railway fare, allowable if estimate be accepted.

     A Room 20 ft. × 12 ft. will dine 18 or accommodate 24 persons dancing.

     ,,     30 ft. × 15 ft.      ,,      32   ,,          ,,        38     ,,        ,,   

     ,,     40 ft. × 20 ft.      ,,      90   ,,          ,,        70     ,,        ,,       
     A Room 50 ft. × 25 ft. will dine 130 or accommodate 106 persons dancing.

     ,,     60 ft. × 30 ft.      ,,      190   ,,          ,,        160     ,,        ,,   

     ,,     60 ft. × 40 ft.      ,,      250   ,,          ,,        210     ,,        ,,       

HALLS DECORATED & STALLS ERECTED & SUPPLIED AT SHORTEST NOTICE.

Harrods undertake and carry out the complete equipment and organization of these at lowest possible charges. Whether they be large or small, each will receive the utmost attention at the hands of an expert staff, who save all worry and trouble and much expense, while ensuring the best effects and results.

Lighting, for Ball Rooms, Supper or Dining Rooms, Tents, Gardens, etc., for Hire. Estimates Free.



TEMPORARY BALL OR SUPPER ROOM BY HARRODS, Ball Furnishing Dept.

    

    

Per day.

Half-Circles, including Candles and Guards, for 5, 7 and 10 Candles ...

each 5/0, 7/0, 10/0

Pendants for 6 Lights

... each 6/0

        ,,         8   ,,   

... each 8/0

Centre Hanging Chandeliers, for 12, 18 and 24 Lights, Candles extra ...

each 10/0, 15/0, 21/0

Mirror Girandoles, 3 and 5 Lights, including Candles and Guards ...

each 3/0, 5/0

Mirror Girandoles, 7, 9 and 12 Lights, including Candles and Guards ...

each 7/0, 9/0, 10/0

Drive Lamps ...

each from 2/6

Duplex Lamps, for Walls and Doors ...

each from 3/6

    

    

Per day.

Centre Hanging Lamps ...

each from 3/6

Floor Lamps ...

each from 3/6

Table Lamps, with or without Globes ...

each from 2/6

Grease Protectors, Lychnophylax ...

per doz. 1/0

Duplex Lamps, with Reflectors, for Footlights ...

each 1/0

(Oil for Lamps is not sent unless specially ordered, and then only in Can or Bottle.)

Garden Illumination Lamps, with Candles to burn from 4 to 6 hours, arranged, fixed and lighted, 25 for 6/6, 50 for 10/6, 100 for 15/0, 500 for 75/0, 1,000 for 140/0.

   Special quotations given where fixing is not required.
   Chinese Lanterns, with Candles and Fixing, per doz. from 6/0

    

         

COMPLETE SCHEMES OF DECORATION FOR PUBLIC CEREMONIES ARRANGED.

Estimates on application for Decorations for Royal Visits, Coming of Age Festivities, Weddings, Laying Foundation Stones, etc., with appropriate Motto Flags.

Triumphal Arches erected, Venetian Masts with Streamers of Flags or Wreathing of Flowers, etc., etc.

Street Decorations in all parts of the Country, Designs and suggestions free; but it is requested that in order to facilitate the preparation thereof patrons will intimate approximately the amount they are prepared to spend.

FIREWORK DISPLAYS.    

A representative will be sent to give quotations, offer suggestions, and make arrangements, free of charge, within ten miles of London. Beyond that distance on payment of return railway fare, allowable if estimate be accepted.

CURTAINS, SCREENS, CARPETS, ETC., FOR HIRE.

    

    

CURTAINS.
Curtains, Tapestry, etc. ... per pair 3/6 5/0 7/6
Crimson Baize Curtains ... ,,   2/6 3/6 5/0
Lace Curtains ... ,,        1/6 2/0
Act Drop Curtains, with Proscenium ... from 21/0

FOLDING SCREENS.

Japanese 4-fold Screens, very handsome ... from each 2/6
Silk Tapestry Screens, very tall and wide ... ,,   10/0
Temporary Screens put up to divide Rooms.

CARPETS, ETC.

Crimson Baize ... per sq. yard 0/4 0/6
Door Rollers ... per yard 0/3
Step Rods ... each 0/2

* Dance Hollands (inclusive of laying and taking up) per sq. yard

0/6

Turkey Carpets ... each 15/0 21/0 30/0 42/0
Rugs ... ,,   1/6 2/6 5/0 7/6 10/0
Cocoa Matting ... per sq. yard 0/3
Brussels, Tapestry and other Carpets.
* Not laid on bare boards.

DANCING FLOORS.

Staining and Wax Polishing ... per sq. yard 0/6
Wax Polishing only ...    ,,      ,,   0/4

Temporary Parquet Floors ...

laid from   ,,      ,,   1/6

Polished Pine ... ,,      ,,      ,,   1/0

DOOR AWNINGS.

Erected any length, 6 ft. or 8 ft. wide. Up to 14 ft. a minimum charge of 20/0 is made, and includes Matting and Step Rods.
Above 14 ft., 1/3 per foot extra.
Special quotations given for Awnings over 30. ft. long.
If erected in Kensington or Westminster a fee of 5/- is chargeable for Licence.

    

    

SPECIAL CONTRACTS.

Will be entered into for the supply of Tables, Seats, Linen, Plate, Cutlery, Glass and all Table Furniture, for

Stand-up Buffet Supper ... for 50 persons at 1/2
      ,,         ,,      ,,   ... ,,  100      ,,      1/0
Sitting-down Ball Supper ... ,,   50      ,,      2/2
      ,,           ,,        ,,   ... ,,   75      ,,      2/0
      ,,           ,,        ,,   ... ,,  100      ,,     1/10
Wedding Breakfasts, sit down ... ,,   20      ,,      2/2
           ,,                 ,,      ... ,,   30      ,,      2/0
           ,,                 ,,      ... ,,   50      ,,     1/11
Dinners ... ,,   12      ,,      5/0
     ,,     ... ,,   20      ,,      4/9
     ,,     ... ,,   30      ,,      4/6
     ,,     ... ,,   50      ,,      4/0
Light Buffet Refreshments... ,,   50      ,,      0/9
      ,,               ,,         ... ,,  100      ,,      0/7
      ,,               ,,         ... ,,  200      ,,      0/6

List of Goods supplied on application.

BALCONIES AND LEADS covered in, floored, carpeted and decorated, to form Sitting-out, Supper or Smoking Rooms.

AWNINGS can be erected any width, and walled-in to form connections with outbuildings, and for protection against wind and wet.

SHORING-UP CEILINGS for Dances and Balconies to carry extra weight.

Prices vary according to size and difficulty of fixing.

Competent Men will be sent to take Instructions and give Estimates, on application, Free of Charge within ten miles of London.


CAMP EQUIPMENT FOR ANNUAL TRAININGS.

Harrods undertake the complete arrangements in connection with the above, providing Mess and Ante-room Tents, Draped and Decorated, Floored, Carpeted, and furnished with Settees, Easy Chairs, Writing and Card Tables, and Lighting accommodation.


BELL TENTS AND OFFICERS’ REQUISITES.

COMPRISING:

        

    

    

BOARDED FLOOR,

CAMP BEDSTEAD,

MATTRESS,

BOLSTER,

PILLOW,

THREE BLANKETS,

WATERPROOF COVERLET,

BATH,

    

    

LARGE WATER CAN,

HOT WATER CAN,

TRIPOD AND FITTINGS,

BEDSIDE STRIP CARPET,

POLE STRAP,

LANTERN,

LANTERN HOOK,

    

    

CAMP STOOL,

FOLDING CARPET CHAIR,

LOOKING GLASS,

WATER BOTTLE,

GLASS,

CHEST OF DRAWERS,

TOWEL HORSE,

FOLDING TABLE.


OFFICERS’ MESSES

Thoroughly fitted up with Linen, China, Plate, Cutlery, Glass, etc., for Camps or permanent Mess.

HIRE OF BAZAAR STALLS, ETC.

    

    

Within four miles of Harrods, and for three days’ use, if required. The Stalls are 8 ft. long, draped in various styles and colours, and according to the County Council’s demands.

Stalls from 21/- each; decorated in International, Shakespeare, Turkish, Swiss, Old English or Dickens Style, 40/0 each. Also a large selection of other styles as desired.

SKETCHES AND ESTIMATES ON APPLICATION.

    

    

Fish Ponds and Rods ...from21/0
Royal Weighing Chairs and 500 Tickets ...,,12/6
Bran Tubs ...,,2/0
Shoe (for the Little Old Woman) ...,,7/6

Tables, Linen, China, Glass, Plate, Cutlery, Urns, Kettles, etc., suitable for Refreshment Stalls, can be arranged for from 63/0

Competent Men will be sent Free of Charge (within ten miles of London) to give Estimates, Take Measurements, and Offer Suggestions, etc. Beyond that distance on payment of expenses, allowable if estimate be accepted.

PERAMBULATORS, MAILCARTS, BATH CHAIRS, INVALIDS’ APPLIANCES, Etc., FOR HIRE.

    

    
 Per week Per month
Perambulators ...7/615/0
         ,,         ...10/621/0
Mail Carts ...7/615/0
Wicker Bath Chairs ...7/615/0
Carriage-built Bath Chair ...50/0
Bamboo Carrying Chairs ...2/67/6
Walnut Frame ditto ...3/610/6
Ilkley Couches, complete with Cushions5/010/6
Commode ...2/6 and 5/07/6 and 10/6

    

    
Water Beds, full size, for one month or any part thereof ... 20/0
Water Beds, half size, for one month or any part thereof ... 12/6
Water Pillows ... 7/6
Merlin Chairs, per month ...               from 15/0
Bed Rests   ,,    ... ,,   3/6
  ,,   Tables, pedestal, per month ... ,,   7/6
  ,,   Pans ... per month 1/0
  ,,   Slippers ... ,,   1/0
Crutches ... per pair per week, from 2/6

PLATFORMS, STAGES, SCENERY.

Platform for Raising Seats at Concerts, various heights, 2 ft. 4½ in. wide ... per foot run 0/4
Platform for Pianos, Concerts or Theatricals, covered Cloth ... per square ft. 0/3
Scenery, Act Drop, Footlights, etc., fitted for Tableaux, Plays, etc. ... from 105/0

FURNITURE AND PROPERTIES SUPPLIED FOR ACTING.


Competent Men sent out to assist in Moving Scenery, Raising Curtain, Properties, etc.


COLOURED TABLEAU LIGHTS, LIME LIGHT AND NET FOR TABLEAUX SUPPLIED.

Entertainment and Amusements Department

ELECTRIC LAUNCHES

                          

Harrods’ List of LAUNCHES includes Steam, Electric, Petrol and Sea-going Launches, which may be booked at shortest notice for Hire.

Comfortable and Smart Boats at lowest possible charges.

Harrods are making special arrangements this season for Garden Parties. They have all the best known Bands at their command. Arrangements can be made for the following famous artistes.

     Miss Margaret Cooper,

Mr. W. H. Squire,

Mr. Percy French,

    Miss Helen Mar,
     Miss Alys Bateman,

Miss Vera le Fleming,

Mr. Harry Dearth,

    Miss Perceval Allen.

The Westminster Singers, etc., etc., and many other well-known Artistes.

Italian Troupes for Garden Parties. Pierrot Troupes. Japanese Troupes. Concert Parties of all descriptions.

Quotations given for any form of Entertainment.

Section IV.

FASHION DEPARTMENTS

     BABY LINEN

BLOUSES

COSTUMES

DRESS MATERIALS

FLOWERS AND FEATHERS

FURS

GLOVES

HOSIERY

    LACE
     LADIES’ BOOTS AND SHOES

LADIES’ OUTFITTING

LINENS

MANCHESTER GOODS

MANTLES

MILLINERY

SILKS

TRIMMINGS

    UMBRELLAS

The Departments devoted to Fashion have a particular fascination, the name Harrods being a cachet with well-dressed people for correct and distinctive attire.

Their fashion experts regularly visit the Continental markets. They have established agencies in the leading centres which keep them informed of the trend of fashion, and constantly feed them with novelties.

Harrods have developed the manufacturing side of their fashion business to such an extent that they now produce in their own workrooms a great number of fashionable garments, including gowns, coats, blouses, millinery, and underwear, many of original design as well as replicas of selected Paris models.

This development of manufacture not only tends to improve quality by giving Harrods the entire supervision of the materials and workmanship, but also lessens the cost to customers, all middle profit being obviated by this method of supplying direct.

COSTUME DEPARTMENT.

    

    

G.O. FIREFLY.

Charming Frock with Coat to match, made of exceedingly pretty Shot Taffeta. Bodice arranged with Shot Ninon and dainty corded ruchings of Taffeta to correspond with Coat and Skirt.

Price complete, 9½ Guineas.

    

THE LATEST MODELS FROM THE CENTRES OF FASHION CAN BE SEEN EARLIER AT HARRODS THAN ELSEWHERE.

    

G.O. NANTES.

Dainty Gown, beautifully made, adorned only with a row of Crystal Buttons down the front where the dress opens, and tiny Flap Pockets on the waist line, Collar of fine Embroidered Lawn.

Price, 6 Guineas

    

    

G.O. THERESA.

Delightful Gown in Chiffon Taffeta, made in all the newest colouring. The pretty Bodice is made of Chiffon to match, over a veiling of white. This dainty costume is finished with charming four-holed buttons, Fringed Frill at foot, and White Chiffon Collar. Price, 6½ Guineas.

Coat to match, as illustrated, 4 Guineas.

These Garments are also made in soft Satin Meteor and Black at the same price.

EXCLUSIVE EVENING GOWNS.

    

G.O. “RITZ.”

Dainty Evening Frock, prettily arranged. This Gown looks well with the Coatee effect, made in soft pink chiffon, studded with crystal beads, tiny bows of pink satin. The lace showing through on the bodice is on an underdress of ivory satin draped with the same colour chiffon, which is neatly caught at the foot with narrow crystal insertion. Can be procured in a variety of shades.

4½ gns.

G.O. “RITZ.”    

    

    

G.O. “WIGMORE.”

Delightful little Frock, made in coloured Satin draped with soft fine net. The fichu bodice is neatly arranged with tiny frills of needlerun lace and small silk roses, which also neatens the skirt at foot. Waistband and sash of ribbon in a contrasting shade.

7½ gns.

    

    

G.O. “SAVOY.”

Elegant Evening Gown of satin meteor with corsage of beautifully embroidered net. This is worked with pretty combination of tiny coloured beads. The fichu effect is of fine shadow lace, giving a delightful finish to a most charming gown. Made in all new shades and black.

10 gns.

    

G.O. “BELVOIR.”

Very smart gown, composed of fine spotted net over soft silk lining, with little flounces of narrow lace; over this is a covering of chiffon in any new shade. The model has royal blue, which looks extremely well, for it is again relieved with wide guipure insertion, as shown in sketch, and a dainty little sash of deep rose tulle.

10½ gns.

G.O. “BELVOIR.”    

MODEL GOWNS, INEXPENSIVELY PRICED.

    

    

    

G.O. “Milan.”

Smart and useful Afternoon Gown, made of “San Toy” material, with flounce, revers and cuffs of Black and White reversible Check. Collar of Black Satin. This Gown looks exceedingly well in Rose San Toy with the relief of Black and White.

Price,     84/0

Also made in French Cashmere.

    

G.O. “Romney.”

Dainty Foulard Frock, very prettily arranged. Front line is of Chiffon to shade, with buttons of Crystal; the Vest is also of Chiffon. The band at foot of Skirt and the Sleeves are of Cream Needlerun Lace, finished with narrow Silk Fringe.

Price,     5½ Guineas.

Can also be made in Figured Muslin.

Price, 84/0

    

    

    

G.O. “Nice.”

Charming Gown in the new Sponge Ratine material, made on the most becoming lines. Skirt plain, slightly draped at left foot. The Bodice is adorned only with dainty Lace and Crystal Buttons. White Suede Belt.

Price,     5 Guineas.

Also made in “San Toy” material and Navy coating.

Price, 78/6

    

G.O. “St. Moritz.”

Chic Gown of Soft Satin, in all the Newest Shades. This Frock is most fascinating in its simplicity. The charming front is made of finely tucked Lawn and narrow Lace, which also finishes the sleeve.

Price,     94/6

Also made in Shot Taffeta and in Tussore.

Price, 94/6

CHARMING MODELS.

    

    

    

G. O. Marlow.

Charming river Frock. Made in pretty coloured striped French Pique, arranged with plain bands in contrasting shade.

Price     29/6

Also made in plain Linen.

39/6

    

G. O. Hendon.

Fascinating Frock in the new Peau de Chamois. This simple creation is adorned only with buttons of self material, patent leather belt and lace collar.

Price     42/0

Can also be procured in Linen. 39/6

Also in Shantung. 63/0

    

G. O. Adelaide.

Smart Tennis Frock, prettily arranged in fine striped Flannel (unshrinkable), dainty waist-band and tie of satin.

Price     25/6

Also in fine French Cashmere.

Bodice lined Silk. 3 guineas.

    

G. O. Hythe.

Exceedingly pretty Zephyr Frock, most daintily made fine pin tucks, lawn collar and patent leather belt.

Price     29/6

This style can also be had in Tussore. Price 73/6

DISTINCTIVE SKIRTS FOR ALL OCCASIONS.

    

G O 300.    

    

Large Variety of Black and Coloured Skirts always in Stock.

    

No. G O 300.

Dainty Skirt. The material is quite a novelty. The upper part is of fine spotted Cotton Voile, with a wide border of Sponge Ratine, relieved by delicately coloured painted Roses, and ruching at foot of Voile. Lined.

Price, 35/6

Including Bodice piece.

    

    

C S—B.    

         

Immense Selection of Skirts for Sports and Walking wear, and for Afternoon and Evening wear.

    

No. C S—B.

Walking length Skirt made in thoroughly serviceable hard wear Tweeds, suitable for general wear, also in Cream, Navy and Black.

Price, 15/6

White Linen Skirts, well shaped.

Price, from 10/6

    

    

G O 100.    

         

Orders by Post promptly and carefully executed.

    

No. G O 100.

Smart and well-made Skirt in Shot Taffeta, finished with tiny ruching of self Silk.

Price, 42/0

Also made in Satin Meteor.

Price, 49/6

In Cotton Voile, lined Jap. Taffeta ruching. Price, 38/0

    

    

No. C S—A.

Neat Skirt, made in Grey Worsted and Black and White Cashmere Suiting. Also in Cream, Navy, and Black Serge Suiting of superior quality.

Price, 29/6

Also in Plain Taffeta.

Price, 42/0

In Crêpe de Soie.

Price, 49/6

    Many of our Tweed Skirts are dyed specially to match our Knitted Coats.

         

C S—A.    

    

    

    

No. C S—C.

Well tailored Skirt for Sports and General wear, made in Mixture and Plain Homespuns, also Friezes.

Price, 27/6

In superior quality Navy, Cream, and Black Suiting Serge.

Price, 29/6

         

C S—C.    

    

    

No. G O 200.

Neat and serviceable Skirt, in Black Satin Grenadine, ornamented only with Loops and Buttons of self.

Price, 52/6

Also in Black Taffeta.

Price, 38/6

In Crêpe de Chine, lined soft Silk.

Price, 52/6

    Golf Skirts in best quality Tweeds and Homespuns, bound Leather, Price, 29/6

         

G O 200.    

COATS AND SKIRTS.

We specialise in Tailored Suits for Sports and general country wear. Some of the plainer styles we stock in two sizes.

C. S. “RADNOR.”          C. S. “COUNTRY.”          C.S. “RENTON.”          C. S. “GNOME.”

    

    

C.S. “RENTON.”

Well tailored Suit in the new Spring Hopsack and Scotch Tweeds.

Price ... £3 13 6


C. S. “GNOME.”

A very smart Suit made in the new Spring colourings of Covert Coating. Coat lined shot waterproof Silk.

Price ... 5 guineas.

Also in Cloth.

    

        

C. S. “RADNOR.”

Coat and Skirt, perfectly cut to give absolute freedom of movement. Made in Harris, Donegal, or Killiecrankie Tweeds. Collar and Waistband of suéde leather.

Price ... 4 guineas.


C. S. “COUNTRY.”

Useful Tailor Suit for general wear. Made in Harris, Donegal, Cumberland and Killiecrankie Tweeds. Leather buttons.

Price ...      guineas.

The above Coats and Skirts are made by our Own Tailors on the premises.

DAINTY DESIGNS IN LINEN COATS AND SKIRTS.

    

    

    

C S 4471.

Smart and well-made Linen Suit in White, with White and Colour Stripe, pique facings, neatly braided.

Price     3 Guineas.

    

C S 4469.

Neat Linen Coat and Skirt. Facings and cuffs of fancy pique. Eminently suited for boating, tennis, etc.

Price      Guineas.

    

C S 4472.

Charming style in White Linen, well cut and finished. Also in a few colours.

Price     59/6

    

C S 1256.

Stylish Skirt in White Linen, trimmed linen embroidery.

Price 15/9

In two sizes.    

    

C S 1158.

Useful White Washing Skirt perfectly shaped.

Price     10/6

MANTLE DEPARTMENT.

    

    

M. A. NIJNI.

Motor Coat of cheviot or faced cloth. The large collar and revers are of mole opossum, and the lining of durable brown fur. Stocked in violet, mole, brown, dark green, navy and black.

In Cheviots ... 5½ Guineas

Faced cloth (sleeves lined fur) ... 6½ Guineas

    

    

M. A. UNGAVA.

Fur-lined Coat for young lady. Made in various shades of frieze serge, cut on lines which make it most useful for a winter walking coat. Lining of squirrel, lock and roll collar of fine electric seal ... ... 94/6

    

    

M. A. KRONSTADT.

Fur-lined Coat, perfectly plain style, always fashionable. Roll collar (as illustration), collar & revers of various furs. A garment recommended for absolute reliability. 50 in. 7½ Gns. Full length, 8½ Gns. Stocked in mole, navy, purple, brown, green & black.

    

    

M. A. SIBEX.

Fur-lined Raglan Coat, with collar of various furs, excellently tailored in French faced cloths. Stocked in various sizes and lengths.

50 in., lined musquash, 12½ Gns.

(as sketch).

50 in., lined squirrel ... 7½ Gns.

(including fur revers).

Full length, lined squirrel 8½ Gns.

(including fur revers).

    

    

M. A. URAL.

Fur-lined Driving Coat, lined kaluga and trimmed large fur set. Stocked in three shades of serge only:—mole, navy, and black ... ... ... 73/6

    

No. M A 3129           No. M A 3130

    

    

No. M A 3129.

Well tailored black cloth Coat. The newly cut collar and revers also cuffs, are piped satin to match.

Price 45/0

No. M A 3130.

New faced cloth Coat. The wide cape collar is edged with rouleaux of satin in contrasting shades.

Colours: Mole, navy, also black.

Price 52/6

No. M A 3134.

Motor Dust Coat in superfine quality satin gloria. Very well tailored. Shades: Fawn, grey, navy, cream, also black.

Price 68/0

Also in heavy shantung at same price.

No. M A 3133.

Smart wrap Coat in navy serge or heavy natural shantung.

In navy serge, 39/6

Heavy shantung, 59/6

    

No. M A 3133           No. M A 3134

    

No. M A 3131           No. M A 3132

         ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.    

    

No. M A 3131.

Young Ladies’ Coat in many shades of summer serge. The simple 3-cape collar is finished with very fine satin piping. Colours: Mole, royal navy, fawn, grey, cream, also black.

Price 35/6

No. M A 3132.

Dust or walking Coat in casement cloth, trimmed striped corded silk to tone.

In 5 suitable colourings.

Price 39/6

No. M A 3127.

Cheviot serge Coat in navy only, with collar of various shades of faced cloth, and buttonholes piped to match.

Price 29/6

No. M A 3128.

Smart summer Wrap in fine navy serge. Two contrasting shades of faced cloth make a novel collar effect.

Price 59/6

    

No. M A 3127           No. M A 3128

    

M.A. 3143.           M.A. 3144.

    

    

M.A. 3143.

Mackintosh in rubbered gloria, well cut, with the new semi Raglan armhole

Price 29/6

Same style in rubbered alpaca ... 29/6

Or cashmere ... 21/0

M.A. 3144.

Mackintosh Coat; a most useful garment, cut high to neck. Prussian collar. Raglan sleeves.

In rubbered cashmere ... ... 21/0

Also stocked in Showerproof materials ... 21/0

M.A. “TWILLRAINE.”

Useful Raincoat in fine “Twillraine” coating, absolutely rainproof though porous. Raglan sleeves. Prussian collar, Made by Harrods’ own tailors.

Price 31/6

M.A. 3149.

Tailor-made Gabardine Raincoat, Chesterfield shape, new Raglan sleeve with extension cuff.

Price 39/6

    

M.A. “TWILLRAINE.”           M.A. 3149.

    

M.A. 3154.           M.A. 3153.

    

    

    

Carriage paid in United Kingdom.    

M.A. 3154.

Very useful Weathercoat in “Pelraine,” a soft texture in unusual shades, perfectly waterproof without rubber.

Price 29/6

M.A. 3153.

High-grade Showercoat, perfectly tailored, with Raglan shoulder. Stocked in covert mixtures.

Lined to waist with silk ... ... 39/6

Unlined ... ... 29/6

M.A. 3152.

Raincoat or Showercoat. Both weights are stocked in sporting colours, cut on Gentlemen’s lines.

Showerproof ... 20/0

Rainproof... ... 25/0

M.A. 3151.

Showerproof Coat, with semi-fitting back, panel front; very light in weight.

Price 30/0

    

M.A. 3152.           M.A. 3151.

    

M.A. “ROXANE.”             M.A. “VARDON.”

    

    

M. A. “ROXANE.”

Stylish and comfortable Wrap of exceptional value. Equally suitable for walking or travelling. Lined to waist silk serge. In Irish Duffle, soft and fleecy ... 79/6

Lambkin fleeces ... ... ... 59/6

M.A. “VARDON.”

A practical Coat, with the latest Semi-Raglan sleeve; has a sporting, swingy hang. Lined to waist with tailors’ silk serge. Stocked ready to wear in Harris tweed and other Highland homespuns ... ... 63/0

Lambkin fleeces ... ... 52/6

Pilot blanket ... ... ... 42/0

M.A. “MARGOT.”

Stylish Wrap. Useful for either town or country wear. In reversible blanket material. Price ... 39/6

M.A. “ALCAZA.”

Light-weight Walking Coat, specially suitable for young ladies. Made in reversible cloths with collar and cuffs showing reverse in lighter shades, which tone effectively.

Stocked in reversible blanket ... 29/6

Reversible Pilot cloth ... ... 49/6

    

M.A. “MARGOT.”             M.A. “ALCAZA.”

    

M.A. “RAYNFRE.”             M.A. “CUSTODIAN.”

    

    

M.A. “RAYNFRE.”

An ideal Sporting or Weather Coat. Quite porous and absolutely rainproof; made with the new Raglan sleeve. Each Coat possesses the distinction and superiority associated with Harrods’ tailored productions. Stocked from 52 to 56 inches long.

Price 63/0

M.A. “CUSTODIAN.”

The right Coat for doubtful weather. It has a sporty appearance and is equally becoming whether used as a raincoat or light-weight tweed wrap for the country. Each Coat is perfectly cut and is made by Harrods’ own tailors. Stocked in West of England tweeds, proofed by the genuine twillraine process.

55/0

M.A. “BELVOIR.”

Practical Gabardine Rain Coat, with the new Raglan sleeve. The collar can be worn either buttoned high to neck or as an ordinary coat collar. Lined to waist same material. A most satisfactory garment in every detail.

Price, 59/6

M.A. “QUORN.”

Very durable Gabardine Rain Coat, a highly woven twilled fabric with a silky sheen; buttons high to neck, thus affording complete protection against all weathers. Sleeves lined same material, body lined waterproof silk for additional protection. Best cut and finish. Replete with every practical device for comfort in rough weather. Price, 73/6

    

M.A. “BELVOIR.”             M.A. “QUORN.”

All Coats shown on this page are cut and made by our own Tailors, and are stocked also in large and small sizes.

JUVENILE COSTUME DEPARTMENT.

SIMPLE FROCKS FOR MISSES.

    

    

No. J C “IDA.”

Striped Cotton Overall in sizes 24 in. to 42 in., first size 4/6, rising 6d. each size larger.

    

    

No. J C “ETHEL.”

School Frock in Navy Blue Serge, stocked in sizes 24 in. to 42 in. Price for first size 18/6, rising 2/6 per size.

    

    

No. J C “RUTH.”

Smartly tailored Frock for Misses, in very fine Suiting Serge. The buttons are of black bone, the collar of lace and vest of fine net. To fit young ladies 14 to 17 years of age. Price gns.

    

    

No. J C “MOLLY.”

Simple Jumper Frock in fine Serge, stocked in Navy, Crême and various colours; prettily finished with fine Russia braid. Price, to fit child of five years, 12/6, rising 2/0 each size larger.

    

    

No. J C “ROSEY.”

Hand-made Smock in variety of coloured Zephyrs, “Haircord” Muslin and Jap Silk.

Price for size 27 in.

Zephyr 5/11, rising 1/0 per size Haircord Muslin 6/11, rising 1/0 per size. Jap Silk 10/11, rising 1/6 per size.

YOUNG LADIES’ COATS AND COSTUMES.

    

    

J.C. “VERA.”

Girl’s Mackintosh Cape, Detachable Hood, Silk Lined.

Stocked in Fawn, Navy, and Resida.

Price for 27 in., 17/9, rising 1/0 per size.

    

    

J.C. “NORA.”

Well tailored Reefer and Skirt, in Cream and Navy Serge, for Girls 6 to 14 years of age.

Reefers 18/6 rising 1/0 each size larger.

Skirts 8/6, rising 1/0 each size larger.

    

    

J.C. “EUGÈNE.”

Smart Tailor-made Coat and Skirt, in good quality Navy Suiting, finished with Moire Silk Collar. Coat lined Silk; for young Ladies 14 to 18 years of age.

guineas.

    

    

J.C. “RAINA.”

Girl’s well-tailored Raincoat, good quality West of England Cloth; in Plain Covert.

Size 24 in., 29/6, rising 2/6 each size larger.

In Striped Coating, 24 in., 35/9, rising 2/6 each size larger.

Similar Style in Rubber Cashmere. Sizes 30 in. to 51 in.

First Price 18/9, rising 1/0 per size.

    

    

J.C. “KEMPTON.”

Coat in Navy and Crême, West of England Serge, Double-breasted.

Sizes 27 in. to 45 in.

First size 19/6, rising 1/6 each size larger.

RIDING HABIT SPECIALISTS.

Young Ladies’ Long Ride-Astride Coats, Breeches and Gaiters.

RIDING HABITS FOR YOUNG LADIES.

Harrods number among their cleverest tailors men who devote their entire services to the designing, cutting, and making of Riding Habits for Misses’ wear. An enviable reputation has thus been acquired for this particular form of attire. The “Ride-astride” Coat, and the “Apron” Safety Skirt, as illustrated, are extremely popular.

    

Long “RIDE-ASTRIDE” Coat, to fit child of 7 years of age.     

Prices from Gns.

    

The “APRON” Safety Skirt and Coat, to fit child of 7 years of age.     

Price from Gns.

    

The “MISSES’” Riding Habit, suitable for all ages from 7 to 17 years.     

Price for 1st size from Gns.

    

Breeches and Gaiters can be supplied from the same materials.     

Prices, respectively, 31/6 and 15/6

Those who cannot visit Harrods to be measured for these Garments should write for the Easy Self-measurement Form.

MISSES’ SMART AND USEFUL BLOUSES.

    

    

J.C. “HILDA.”

Dainty Muslin Blouse. The yoke is formed of fine embroidery Anglaise, back finished with Valenciennes insertions. For Misses 14 to 17 years. Price 15/9

    

    

J.C. “GRACE.”

Useful Blouse in a heavy Jap Silk, well tucked front and back; front is finished with French knots. Stocked in sizes for Misses 14 to 17 years. Price 12/6

    

    

J.C. “JOAN.”

Dainty Muslin Blouse, finely tucked, finished hemstitching, embroidery, and small pearl buttons. Stocked in sizes for Misses 14 to 17 years. Price 4/11

    

    

J.C. “ALICE.”

Smart Cotton Shirt in a variety of stripes. Polo collar (as sketch). To fit Misses 14 to 17 years. Price 3/11

    

    

J.C. “EDITH.”

Smart Tailor-made School Shirt in Ivory Saxony Flannel and Jap Silk, with navy silk ties. Sizes for girls 8 to 17 years. Prices: Flannel, 8/6; Silk, 12/6

    

    

J.C. “IRENE.”

Simple Muslin Blouse for girls, finished embroidery, back nicely tucked. For girls 7 to 15 years. Price 4/9, all sizes.

    

    

J.C. “OLIVE.”

Smart Tailor-made Tucked Shirt in Delaine, Crême, and a variety of coloured stripes. Also in a heavy Jap silk. For girls 8 to 17 years. Prices: Delaine, 7/11; Silk, 12/6

    

    

J.C. “MAY.”

Useful School Blouse in Wincey Flannel, in a large variety of coloured stripes. Sizes, 7 to 16 years. Price 5/11

FUR DEPARTMENT.

Harrods’ Fur Workrooms are on the premises, all Furs being made from skins purchased in their raw state, thus obviating all intermediate profits. Expert Furriers always in attendance.

     FURS STORED IN COLD AIR CHAMBERS.                   CUSTOMERS’ FURS CAREFULLY REMODELLED. ESTIMATES FREE.     

     F U. HUDSON. White Fox Stoles, from selected Skins. From 8½ Gns. Muffs to match, 4½ Gns. & 5 Gns.          F U. MEDINA. Smart Seal Musquash Coats, trimmed Skunk. 55 Gns.          F U. ICELAND. Handsome Ermine Coats, trimmed with a Fox Skin Collar. 125 Gns.          F U. REGINA. Finest quality Russian Ermine Coats. Price 210 Gns.    

     F U. ZETLAND. New Stole in Seal Musquash, trimmed Ermine. 33 Gns., and Muff to match 25 Gns.          F U. CHILI. Very beautiful Chinchilla Coat, full length. The skins are most perfectly matched. Price 900 Gns.          F U. PRINCESS. Fine full quality Russian Sable Stoles. 179 Gns. Muffs to match, 69 Gns.    

A FINE SELECTION OF SILVER FOXES, RUSSIAN SABLES, AND DARK SILKY FISHERS ALWAYS ON VIEW.

    

F U PARAME. Russian Grey Squirrel Strand Scarves, fur both sides,     5 Gns. Muffs to match 4½ Gns.

    

F U BERKELEY. White Fox Stoles, made quite straight, with head for fastenings,     8½ Gns. Muffs to match 6½ Gns.

    

F U DINARD. Very soft wide Scarves of Natural Skunk,     10½ Gns. Muffs to match, 5½ Gns.

    

F U St. MALO. Black or Sepia Fox Stoles, made from two skins in several designs,     8½ Gns. and 10½ Gns. Muffs to match, 8½ Gns.

    

F U AUBYNS. Seal Coney Coats, for Children,     5 Gns. and 6½ Gns.; also in Grey Kid, 69/6.

    

F U SANDOWN. Effective full length Coats, in first quality Seal Coney,     18 Gns. and 21 Gns.

    

F U SKYE. Black or Sepia Fox Stoles, shaped on the shoulders,     10 Gns. Muffs to match, 6½ Gns.

    

F U RAMSAY. Fine full quality Blended Hudson’s Bay Sable Stole,     59 Gns. Muff to match 25 Gns.

    

F U LAXEY. Full length Black Pony Coats, soft selected Skins, very light in weight,     17½ Gns. and 23 Gns.

    

    

F U HUDSON. Seal Musquash, full length, double-breasted coats, specially selected skins, 25 Gns.

The skins used in these coats are purchased direct from the Hudson’s Bay Co.

Furs stored in Special Cold Air Chambers. Estimates will be forwarded if desired for cleaning and repairing before placing away, ready to wear when required.

    

F U OBAN. Smart Ermine Necklets made from light Skins, fur both sides,      gns. Muffs to match, gns.

    

F U MONTANA. Wide Squirrel Scarves, lined Silk,     7 gns. Muffs to match, gns.

    

F U CRAVEN. Seal Coney Model trimmed with White Coney,     21 gns.

    

F U MADRID. Blended Stone Marten Stoles in Straight or Shaped designs,     17 gns. Muffs to match, 14 gns.

    

F U DERBY. Smart Squirrel Scarves, made quite straight and very soft,      gns. Muffs to match, 5 gns.

    

F U HARROGATE. Black Caracul Coats, full length, lined Coloured Silks,     21 gns.

    

F U BERKELEY (Black). Fox Stoles in Black and Sepia with Head fastening,      gns. Muffs to match, gns.

    

F U NICE. Seal Coney Stoles,     29/6, 35/9, 39/6, 49/6. Muffs to match, 21/9, 29/6, 35/9.

    

F U CHANTILLY. Ermine Strand Scarves,     12½ gns. Muffs to match, 12½ gns.

    

F U CALAIS. Full length Natural Musquash Coats, splendid for motoring, lined Coloured Silk,     16½ gns., 18½ gns.; lined Lock, 21 gns.; Finest Quality, 35 gns.

Harrods are making up Furs all the year round. Customers will effect a great saving by having their Furs cleaned and remodelled during the summer months. Special Estimates submitted Free.

FURS STORED IN COLD AIR CHAMBERS

SUNSHADE DEPARTMENT.

    

Nº 1. 13/9        Nº 2. 14/9    Nº 3. 21/9

    

Nº 4. 27/9    

    

Nº 5. 13/9        Nº 6. 7/11    Nº 7. 8/11    Nº 8. 9/11    Nº 9. 17/9

    

Nº 10. 21/9        Nº 11. 12/9    Nº 12. 12/9    Nº 13. 14/9    Nº 14. 16/9

    

Nº 15. 8/11    

    

Nº 16. 6/11        Nº 17. 16/9    Nº 18. 16/9

    

Nº 19. 25/9    

    

Nº 20. 7/11     

WHITE LACE COVER OVER PINK SKY WHITE.

    

Nº 21. 7/11     

BLACK LACE PARASOL OVER WHITE FOUNDATION.

SIMILAR DESIGN IN WHITE LACE OVER ALL THIS SEASON’S COLOURING’S

    

I    MPROVED JAPANESE       EN TOUT CAS SUITABLE

FOR LARGE HATS       IN ALL COLOURINGS

Nº 22. FROM 7/11

    

Nº 23. 12/9    

En Tout Cas re-covered from 5/11. Coloured Umbrellas from 10/6.

UMBRELLA DEPARTMENT.

HARRODS STOCK THE LARGEST SELECTION OF UMBRELLAS IN THE KINGDOM.

Nº 9.    Nº 10.    Nº 11.    Nº 12.    Nº 13.    Nº 14.    Nº 15.    Nº 16.    Nº 17.    Nº 18.    Nº 19.

10/6       10/6        10/6       10/6        12/9       12/9        15/9       15/9        15/9       15/9        18/9

        

    

Nº 8.

10/6

Nº 7.

10/6

Nº 6.

10/6

Nº 5.

10/6

Nº 4.

10/6

Nº 3.

8/11

Nº 2.

7/11

Nº 1.    

5/11

    

Nº 36 84/-      Nº 37 63/-

9ct. Gold Mounted Hook Nº 39 110 s/

Folding Umbrella For Travelling Nº 35. 21/9

“The Dorrah” Smallest Folding Umbrella Made Nº 38. 25/9 From 15/9

    

Nº 34.    Nº 33.     Nº 32.    Nº 31.     Nº 30.    Nº 29.     Nº 28.

63/-       45/9        42/-       42/-        32/9       31/6        29/6

            

         

Nº 20.

18/9

Nº 21.

18/9

Nº 22.

21/9

Nº 23.

21/9

Nº 24.

21/9

Nº 25.

25/9

Nº 26.

29/6

Nº 27.    

29/6

Made on the Premises all on Fox’s Frames.

Harrods’ “Speciality” Umbrellas, best quality Glacé on Partridge Sticks, 18/9 Well recommended.

FUR TRIMMINGS.
  ¾-1 in.

wide.
2 in.

wide.
3 in.

wide.
4 in.

wide.
    Per yd.     Per yd.     Per yd.     Per yd.  
Beaver ... ... ... ... 5/9 11/6 17/3 23/0
   ,,    (Nutria) ... ... 3/11 7/10 11/9 15/8
Ermine (Real) ... ... 21/0 42/0 63/0 84/0
   ,,    (Imitation) ... 2/0 3/6 5/0 6/6
Fox (Blue Grey)} 23/6 47/0 70/6 94/0
  ,,   (Smoked)
  ,,   (White) ...
  ,,   (Black) ...
Hare (White) ... ... 11d. 1/10 2/9 3/8
Marmot ... ... ... ... 2/7 5/2 7/9 10/4
Mink (Real) from 16/8 33/4 50/0 66/8
Moleskin ... ... ... 3/4 6/8 10/0 13/4
Musquash (Natural) ... 5/4 10/8 16/0 21/4
      ,,      (Seal)... ... 5/6 10/6 15/6 21/0
Opossum (Grey) ... ... 6/8 13/4 20/0 26/8
     ,,      (Skunk colour) 4/6 7/6 12/0 16/6
Persian Lamb ... ... 10/0 20/0 30/0 40/0
Rabbit (White) ... ... 1/8 3/4 5/0 6/8
Rabbit (Seal Coney) 2/8 5/4 8/0 10/8
Skunk (Real) ... ... 18/9 37/6 57/0 75/0
Squirrel (Grey) ... 6/8 13/4 20/0 26/8
     ,,     (Sable) ... 6/8 13/4 20/0 26/8
Sable (American) ... 40/0 60/0 100/0 140/0
Thibet (White) ... } 2/8 5/4 8/0 10/8
   ,,    (Black) ...

Owing to the fluctuations in the skin markets, the above quotations cannot be guaranteed throughout the year.

FUR RUGS FOR THE MOTOR.

Grey Goat.........from59/6
Black Goat.........,,69/6
Natural Musquash.........,,10 Gns.
Natural Wolf.........,,6½  ,,  
American Racoon.........,,14  ,,  
Australian Opossum.........,, 7  ,,  

FUR FOOT MUFFS.

Cloth outside, lined and trimmed fur,

6/11, 8/11, to 12/9

All fur.........from10/6
High back to come well above the boots ...,,12/9

PERAMBULATOR RUGS.

Full size in Cloth, Navy, Green and White,7/11 to 12/9
Waterproofed, Navy and Green ...4/11 ,, 6/11
White Thibet on White mount ...10/9 ,, 45/9

Racoon, Fox, Kangaroo, Opossum, etc., on Navy and Green mounts ...

14/9 ,, 59/6

White Iceland Sheep on White mount ...6/11 ,, 12/9
Goat, Grey, Black and Brown, on Navy and Green mount ...6/11 ,, 10/9
Furs stored in special cold air chambers at moderate charges.

    

UMBRELLA DEPARTMENT.

                 

    

WHEN PURCHASING

UMBRELLAS

AND

SUNSHADES

SEE THAT YOU GET

  FOX’s     “Paragon”  

Mark

    FRAMES

         

The Framework is the Vital Part of an UMBRELLA or SUNSHADE. FOX’s FRAMES are the Best, Strongest, and Most Durable: Therefore the Cheapest. Every Frame bears the Name and Trade Mark

S. FOX & Co. LIMITED             PARAGON            

OR

    

S. FOX & Co. LIMITED             LAURUS            

MILLINERY DEPARTMENT.

FASHIONABLE SUEDE HATS.



M.I. 5015             M.I. 5010

M.I. 5012

M.I. 5011             M.I. 5009

    

No. M I 5015. Close-fitting Suede Hat, stitched brim caught up at side front with wing of suede. In all shades.

1 Guinea.

    

No. M I 5011. Becoming and Useful Suede Toque, stitched brim caught up with a cabochon of plaited suede. In all shades. 19/6

    

    

No. M I 5012. Good-fitting Suede Hat with brim turning up or down at will, finished with a narrow plaited band and tassels. In all shades.

1 Guinea.

    

    

No. M I 5010. Distinguished Hat in Suede, trimmed with band or cut trimming of leather at side. Can be obtained in all newest colours.

1 Guinea.

No. M I 5009. Practical Suede Hat, with close-fitting stitched brim. In all colours.

12/9

USEFUL HATS FOR ALL OCCASIONS.



M.I.5016             M.I.5004

M.I.5005

M.I.4997             M.I.4996

M I 5016. Useful and Smart Hat, in all newest colours; soft pedal straw, trimmed shot ribbon and bow of two shades in tagel straw ... ...

1 Guinea

M I 4997. Distinguished Hat for young lady. Trimmed simply with a band of fancy ribbon, and finished at side with straw lined ribbon, caught with strap of ribbon velvet. In all colours ... ... ... ... ...

32/6

M I 5005. Large Mushroom Hat, with double edge, in plain hemp straw, trimmed leaves of silk and tapestry to tone with straw. In all colours and black ... ...

35/9

CARRIAGE PAID ON DRAPERY GOODS THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM.


M I 5004. Useful Hat for young lady. In close tagel tan straw, trimmed with tan ribbon, edged with pretty fancy ribbon with a touch of colour to blend. Can be obtained in all newest shades and black ... ...

23/9

M I 4996. Charming Hat, in finest pedal straw, double wing of same, with two pipings of satin ribbon draped round crown. Can be obtained in all shades to match costumes ... ...

35/9

MOTOR AND SPORTS MILLINERY.



M.I. 4991

M.I. 5006          M.I. 5007

M.I. 5008       M.I. 4992       M.I. 5014

    

    

M I 5006. Large Suède Hat, with stitched brim, band and bow fringed ends of suède. Can be obtained in all new colours. 18/9

M I 5008. Close Fitting Hat in Suède, stitched brim, band and bow of same. In all shades. 15/9

    

    

M I 4991. Comfortable Motor Toque of fine pedal straw, trimmed roses and leaves of straw, ninon veil. In all shades and black. 2 gns.

M I 4992. Smart Toque for Motoring, in fine pedal straw, two wings of pleated silk, edges of same worked with a lighter shade to tone, or contrast and ninon veil. In all colours and black. 2½ gns.

    

    

M I 5007. Smart Suède Hat, brim slightly rolled, finished at side with one ear of suède fringed one end. In all colours. 16/9

M I 5014. Stylish Suède Hat, stitched brim turned up at left side, finished with band and bow. All colours. 1 gn.

FASHIONABLE MILLINERY.



M.I. 5013    M.I. 5001     M.I. 4999

M.I. 4993    M.I. 4998     M.I. 4995

    

    

No. M I 5013.—Rustic Straw Hat with brim and rolled edge, trimmed band and cockade of narrow striped ribbon and tiny velvet buttons. In all colours and black.

14/9

No. M I 4993.—Becoming Hat in fine hemp straw, brim turned up from the face, edged with a narrow straw of a contrasting colour. Smart severe trimming of striped silk and small velvet buttons. Can be obtained in all colours and black.

35/9

    

    

ORDERS BY POST

PROMPTLY

ATTENDED      TO

No. M I 5001.—Girl’s Hat in picot straw, trimmed wide ribbon velvet, the end and knot edged with tagel plait in shades to tone with hat. In all colours and black.

12/9

No. M I 4998.—Useful hat in hemp straw in plain colours, trimmed with a fancy canvas ribbon in shades to contrast with colour of straw. Can be obtained in all colours.

25/9

    

    

No. M I 4999.—Mushroom Hat in soft plied straw, the brim turned up all round making it most becoming; trimmed with folded band and bow of shot terry velvet. In all colours and black.

29/6

No. M I 4995.—Exceptionally smart semi-trimmed hat in the finest pedal straw, very soft and light in weight, trimmed with straw wing and button, finished with reversible ribbon. Can be obtained in all the newest shades.

39/6

BLOUSE DEPARTMENT.

NET AND LACE BLOUSES.

ORDERS BY POST

PROMPTLY AND

ACCURATELY

ATTENDED TO



B. S. MAUDE      B. S. GRACE      B. S. GERTRUDE      B. S. FAITH

B. S. LOUISE      B. S. VICTORIA      B. S. DAISY

    

    

No. B S. “MAUDE.”

Dainty Blouse in tucked Net with Peter Pan Collar of Valenciennes Lace and fancy edging, the front finished with Muslin Insertion and Crochet Buttons. Price 21/9

    

    

No. B S. “GRACE.”

Dainty Blouse of Plain Net, tucked in sets. Made without a collar, and Yoke of Plain Net; finished with pretty Medallions and tucked Net, narrow Insertion finishing the front and cuffs. Price 21/9

    

    

No. B S. “GERTRUDE.”

Beautiful Net and Lace Blouse with ¾ Sleeve finely tucked on shoulder. The front is composed of a handsome Guipure Motif with Oxidize and Gold Insertion continued to the waist, with Cuffs to match lined throughout Chiffon. Price 25/9

    

    

No. B S. “FAITH.”

Charming Blouse in Brussels Net and Applique, made with the new Fichu, giving a very pretty effect; ¾ Sleeves and high Collar. Price 14/9

    

    

No. B S. “LOUISE.”

Very attractive Blouse of Plain Net, the centre front forming a Yoke of finely tucked Net, and fancy stitch outlined with handsome Insertion; the dainty ¾ Sleeves finished to match. Price 25/9

    

    

No. B S. “VICTORIA.”

Charming fancy Net Blouse with Plain Net Vest and Collar, and dainty Lace Insertion outlining the bodice and sleeves; the front is finished with Ivory Cord and pretty Coloured Buttons. Price 12/9

    

    

No. B S. “DAISY.”

Charming Plain Net Blouse, tucked Allover, and made in Magyar style, the front and sleeves being let in with a bold design of Torchon Insertion. Price 8/11 These Blouses are made in sizes, 13, 13½, 14, 14½ ins.



B.S. EDNA      B.S. MAY      B.S. CLARICE

B.S. DORA      B.S. BEATRICE      B.S. EVA      B.S. MURIAL

    

    

No. B.S. “EDNA.”

Stylish Blouse in two-tone Ninon. The colour of the lining is introduced in the front; small smoke pearl buttons finish the collar, cuffs and front. Can be obtained in any colour; also black. Sizes, 13½ in., 14 in., 14½ in. neck. Price 35/6

    

    

No. B.S. “MAY.”

Charming Blouse in Ninon veiled over lace and Paisley Ninon. Russia braid is used as a trimming for front and sleeves; the same being made into buttons. Black, ivory, navy, grey, and all new colours. Price 21/9

    

    

No. B.S. “CLARICE.”

Simple Blouse in Lace veiled with Crepe Ninon. Collar and sleeves finished with finely kilted Lace and Ninon, and relieved with black Russia braid. Black, ivory, sky, pink, navy, grey, and all new shades. Price 14/9

    

    

No. B.S. “MURIEL.”

Tucked Ninon Blouse veiled over Fancy Net. The small yoke, collar and cuffs are of Valenciennes lace insertions and net, finished with a design in braiding; sleeve let into armhole. Useful model for wear with tailored costumes. Black, navy, grey, and all new and useful shades. Price 27/9

    

    

No. B.S. “DORA.”

Handsome Blouse in Ecru Net, with broad stripes of coloured Ninon, veiled with tucked black Ninon; Magyar shape; the sleeves and collar are finished with black satin; a dainty cravat of fine net and lace, and tiny gold buttons finish the front. Can be obtained in black, and all colours. Price 29/6

    

    

No. B.S. “BEATRICE.”

Useful Blouse, made in fine stripe material, veiled with Ninon; the front and collar being of finely tucked white lawn, finished with pearl buttons; Magyar shape sleeves. Black, ivory, and all newest shades. Price 12/9

    

    

No. B.S. “EVA.”

Practical Blouse for afternoon wear, in Crepe Ninon, veiled over Ecru Net and Lace; tiny silk roses are also veiled with the Ninon in front, and give a charming effect; collar is of fine net and lace, finished with a small bow. Black, ivory, navy, and all this season’s shades. Price 18/9



B.S. EILEEN      B.S. BARBARA       B.S. FREDA

B.S. FRANCES      B.S. ELEANOR       B.S. RUTH      B.S. BERTHA

    

    

B.S. “EILEEN.”

Smart Tailor-made Shirt in White Linen; hand embroidered. Very useful for sports wear. Tucked back. Can be obtained in all sizes, 13 in., 13½ in., 14 in. and 14½ in. Price 12/9

    

    

B.S. “BARBARA.”

A well-cut Tailor-made Shirt in White Linen, with yoke at back. Very useful for golfing wear; polo collar; stocked in all sizes. Price 6/11

    

    

B.S. “FREDA.”

“Lilane” Shirts, suitable for golfing wear. Tailor-made, guaranteed unshrinkable, being a mixture of linen and wool, a delightful fabric for spring. Can be obtained in a good selection of stripes. Price 8/11

    

    

B.S. “FRANCES.”

Golfing Shirt, in the new Remino Cloth, made expressly for Harrods. Guaranteed unshrinkable. Can be obtained in a good selection of stripes. Also in plain colours, including Cream. Price 9/6

    

    

B.S. “ELEANOR.”

Very useful plain Tailor-made Shirt, in White Linen, with yoke at back. Very suitable for tennis wear. Exceptionally good quality linen. Sizes 13 in., 13½ in., 14 in., 14½ in. Price 4/11

    

    

B.S. “RUTH.”

Smart Sporting Shirt, in White Linen. Tailor-made, tucked back and front, as sketch. Polo collar, well cut. Sizes, 13 in., 13½ in., 14 in., 14½ in. Price 6/11

    

    

B.S. “BERTHA.”

Smart Tucked Linen Blouse, with hand-embroidered front pleat, fastening front, collar fastening at back. Various sizes, 13 in. to 14½ in. Price 10/9



B.S. NEWMARKET      B.S. OXSHOT      B.S. DERBY

B.S. LINBY      B.S. ASCOT      B.S. NEWSTEAD      B.S. LINGFIELD

    

    

B S “NEWMARKET.” Newest design Jap. Silk Shirt, yoke back, front with shaped piece fastening at side with smart pearl buttons and finished either side with three 1-inch tucks, collar tucked and fastened back with smart black glacé bow. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 15/9

    

    

B S “ASCOT.” Smart Tailor-made Shirt in a heavy quality Jap. silk, well tucked back and front, varied tucks, also tucked sleeves, detachable Shakespeare collar, or can be made specially with high collar. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 16/9

    

    

B S “OXSHOT.” Perfect-fitting Tailor-made Shirt in 12 Mome Jap. Shakespeare collar. The front is composed of box pleats and 1-inch tucks; also tucked back, made in our own work-rooms. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 14/9

    

    

B S “NEWSTEAD.” Tailor-made Jap. Silk Shirt in 10 Mome, the front is composed of four tucks either side of new shaped panel fastening at the side, yoke back, detachable collar. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 9/6

    

    

B S “DERBY.” Smart Tailor-made Shirt in best quality spunella silk, plain front, with an American yoke and detachable collar. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 11/9

    

    

B S “LINGFIELD.” Well-cut Sporting Shirt in best quality Spunella silk, with detachable Shakespeare collar and silk tie, also a small patch pocket, which gives the shirt a very smart effect. These are made in all the newest stripes and plain cream. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 14/9

    

    

B S “LINBY.” Tailor-made Shirt in good quality Jap. silk, front and back tucked in groups of ¾-inch tucks, detachable Shakespeare collar, or can be made specially with high collar. Sizes 13, 13½, 14, 14½ Price 12/9

    

    

The above Shirts are made in our own workrooms and can be made in size 15 or to special measurements at the extra cost of 2/6 in the course of two days.

LADIES’ BLOUSE DEPARTMENT.

NEW MODELS IN BLOUSE ROBES.



B.S. URSULA      B.S. NINETTE      B.S. HAZEL      B.S. PEGGY      B.S. JOSEPHINE

    

    

B.S. URSULA

Beautifully Embroidered Linen Blouse Robe, fastening in front, and sleeves put into the armhole. In Cream, Pink, Sky, Amethyst, Vieux Rose, and other new shades. Price 37/6

    

    

B.S. NINETTE

Charming Cotton Voile Blouse Robe, with Hand-embroidered Collar and Cuffs. In White; also in White with fine stripe in Cherry, Mauve, Saxe and Black. Price 29/6

    

    

B.S. HAZEL

Tastefully Embroidered Linen Blouse Robe, fastening at back, wide stitched panel back and front on skirt, and finished with covered buttons. In Butcher, Cream, Vieux Rose, Navy, Sky, Grey, Black, and other new shades. Price 21/9

    

    

B.S. PEGGY

Charming Coloured Cotton Blouse Robe, with Collar, Cuffs and Outlined shape on bodice prettily embroidered in self and coloured spots; also buttons on bodice and skirt embroidered to match. In Navy, Brown, Amethyst, Grey, Butcher, White, Biscuit, and other new shades. Price 12/9

    

    

B.S. JOSEPHINE

Dainty striped Zephyr Morning Blouse Robe, with spotted Muslin Collar and Jabot, finished with Val. Insertion and fine Guipure Edging, sleeves and skirt finished with Crochet Buttons, and wide stitched panel at back of skirt. In Blue, Pink, Mauve, Green and Grey stripes. Price 25/9

BLOUSE AND SKIRT DEPARTMENT.   NEW MODELS IN UNDERSKIRTS.



B.S. 96      B.S. 99      B.S. 05

B.S. 97      B.S. 06      B.S. 03      B.S. 02

B.S. 04      B.S. 98      B.S. 07

    

    

B.S. 96. Newest design in Satin Underskirts, with box pleated flounce, embroidered self colour at foot, to be obtained in all the latest colourings. Price, 21/9

B.S. 04. Perfect Fitting Skirt with tricot top, and pleated satin flounce with Vandyke stitching; can be obtained in a good variety of colours. Price, 18/9

    

    

B.S. 97. Soft Satin Skirt, suitable for day or evening wear, box pleated flounce tucked at foot, in all the leading shades. Price, 21/9

B.S. 98. Dainty Princess Slip in Jap. Silk, suitable for day or evening wear, prettily trimmed with Valenciennes lace and insertions, in white only, with white, pink, or sky ribbons. Price, 39/6

    

    

B.S. 99. Useful Satin Skirt, pleated flounce, with four small tucks at foot. This Skirt is made with an under-flounce which greatly adds to the wear. In all colours. Price, 23/9

B.S. 06. Soft Satin Knickers, elastic at waist and knee, double satin at seat, which greatly adds to the wear. In all colours. Price, 8/11

    

    

B.S. 03. Charming Skirt in white Japanese silk, daintily trimmed with Valenciennes lace and insertions, embroidered muslin beading and white silk ribbon. Price, 27/9

B.S. 07. Tussore Knickers, with elastic at the waist and knee, double seats, in natural colour only. Price, 7/11

    

    

B.S. 05. Ladies’ Knickers in Japanese silk, elastic at waist, and kilted frill at knee, in white only. Price, 7/11

B.S. 02. Chiffon Taffeta Skirt with flounce, composed of gathered silk with flat hemstitched bands, finished at foot with kilted frill. Can be had in different colours. Price, 27/9

LADIES’ OUTFITTING DEPARTMENT.



O.G. OBAN      O.G. CASTLEBAR      O.G. CHEPSTOW      O.G. KINROSS

O.G. HOMELEIGH      O.G. RUISLIP      O.G. PERIVALE      O.G. SOLWAY      O.G. WINGFIELD

    

    

OBAN.

Fancy Cotton Crepe Kimono Gown, Border of self-coloured Silk. Price, 12/9

    

    

CASTLEBAR.

Cashmere Gown, waisted effect, square silk collar, trimmed Cream lace. Price, 29/6

    

    

CHEPSTOW.

Empire Cashmere Gown, gathered at waist with cords, Kimono sleeves, Val. lace collar and cuffs. Price, 31/6

    

    

KINROSS.

Jap. Silk Kimono Gown, with border to waist. In all light colours, also white with coloured border. Price, 19/6

    

    

HOMELEIGH.

Crepon Gown, Empire waist, silk pipings and buttons, square silk collar, and large revere, trimmed guipure lace; bodice lined silk. Price, 35/9

    

    

RUISLIP.

Cashmere Empire Gown, waist of silk, apron back and front, trimmed silk band, hemstitched embroidered collar and cuffs. Price, 55/0

    

    

PERIVALE.

Satin waisted Gown, trimmed embro., muslin collar and cuffs, silk girdle at waist. Price, 79/0

    

    

SOLWAY.

Crepon Gown, Kimono Monk’s hood, lined silk, also revers and cuffs; trimmed silk. Price, 29/6

    

    

WINGFIELD.

Satin Tea Gown, Empire waist, vest and cuffs of spot net, with jabot of lace; gown trimmed self silk braid. Price, 95/0

DRESSING GOWNS.



O. G. ENID      O. G. WATFORD      O. G. ROTHESAY      O. G. INVERNESS      O. G. BEAULY

O. G. THELMA      O. G. PAULINE      O. G. COBURG

    

    

THELMA.

Dainty Flannel Gown, Collar and Cuffs of Broderie Anglaise, trimmed lace.

In all colours.

Price, 23/9

    

    

ENID.

French Twill Flannel Gown, square neck, trimmed Swiss insertion.

In a large variety of colours.

Price, 19/6

    

    

PAULINE.

Pretty Flannel Gown, with Collar and Cuffs of embroidery, edged lace. In all shades. Price, 28/6

    

    

COBURG.

Charming Empire Gown, in Flannel, with Collar and Cuffs of embroidery, edged lace and insertion. In all colours. Price, 25/9

    

    

BEAULY.

Flannel Gown, with wide turn back Collar and Cuffs of Muslin Broderie Anglaise.

Price, 18/9

Also in Veiling, 18/9

Japanese Silk, 35/9

    

    

INVERNESS.

Flannel Gown, with Monk’s Hood, lined silk. In all shades.

Price, 21/9

Also in Jap. Silk, 39/6

    

    

ROTHESAY.

Flannel Gown, with Japanese Silk Collar and Cuffs, trimmed lace and insertion. In all shades.

Price, 21/9

    

    

WATFORD.

Flannel Gown, with Spot Muslin Collar trimmed lace.

Price, 21/9

DRESSING JACKETS.



WINDSOR                MEDINA

DUNBAR      YORK      MONTROSE      DELHI      CARLISLE

RICHMOND      TOTNES      FREDA      STELLA

    

    

WINDSOR.

Japanese Silk Jacket, tucked Muslin Collar, trimmed lace and insertion. Sky, pink and cream.

Price 29/6

    

    

MEDINA.

Japanese Silk Jacket, collar of Spot Muslin, trimmed lace.

Price 19/6

    

    

DUNBAR.

Japanese Silk Jacket, yoke back and front border of silk.

Price 14/9

Nun’s-veiling 10/9

    

    

YORK.

Japanese Silk Jacket, trimmed lace and guipure. Lined Nun’s veiling. Price 29/6 Also Dressing Gown in Flannel or Veiling. In all light colours, 15/9

    

    

MONTROSE

.Nun’s-veiling Jacket (Kimona), border of Silk.

Price 4/11

Also in Silk, 8/11

    

    

DELHI.

Japanese Silk Jacket, trimmed Val. lace and insertion.

Price 21/9

    

    

CARLISLE.

Flannel Jacket, Muslin collar, trimmed lace.

Price 10/9

    

    

RICHMOND.

Nun’s-veiling and Flannel Jacket (Kimona), border of White Silk, piped black and white.

Price 7/11

    

    

TOTNES.

Flannel Jacket, faced back with white Muslin embroidery.

Price 10/9

Also in Silk, 18/9

    

    

FREDA.

Flannel Jacket (Kimona), collar and cuffs spot Muslin, trimmed lace.

Price 12/9

In all light colours.

    

    

STELLA.

Flannel Jacket, square neck trimmed self embroidery. In sky, pink and helio cream.

Price 6/11

DRESSING GOWNS AND JACKETS.



O. G. LORRAINE      O. G. LANGFORD      O. G. NEWBURY      O. G. BENGAL

O. G. SUTTON      O. G. SOLENT      O. G. BURMA      O. G. MIKADO      O. G. BOLTON

    

    

O G. “LORRAINE.”

Japanese Quilted Gown, good Wrap shape.

Price 25/9

Jacket to match. Price 12/9

    

    

O G. “LANGFORD.”

Japanese Quilted Gown, with small embroidered Collar and Cuffs.

Price 21/9

    

    

O G. “NEWBURY.”

Japanese Quilted Jacket, high to neck, small turnover Collar. In all colours.

Price 8/11

    

    

O G. “BENGAL.”

Japanese Quilted Gown, high to Neck. Small turnover Collar,

In a variety of colours.

Price 17/9

    

    

O G. “SUTTON.”

Kanko Crepe Gown, lined Silk, Kimono shape, in large variety of designs.

Price 21/9

Also in Crepe Yarn Silk, 35/9

    

    

O G. “SOLENT.”

Japanese Quilted Silk Gown, high to neck, fastening at side, trimmed Cord. In all colours.

Price 23/9

    

    

O G. “BURMA.”

Silk Kimono Gown, Hand embroidered, various flowers—viz., Cherry Blossom, Wisteria, Roses, and Chrysanthemums.

Price 65/0

    

    

O G. “BOLTON.”

Japanese Cotton Crepe Dainty Wrap, in various colours, Sky, Helio, Saxe and Pink.

Price 8/6

Jacket to match.

Price 4/6

    

    

O G. “MIKADO.”

Japanese Cotton Crepe Gown, printed in large variety of colours and designs.

Price 5/9

LADIES’ OUTFITTING SALON.

    

No. O U 1. Ladies’ dainty Chemise, trimmed with Sprays of Hand Embroidery. Price 3/11

        No. O U 2.

    Ladies’ Knickers in Fine Cloth, trimmed with Hand Embroidery. Price 4/11
    No. O U 3. Ladies’ dainty Nightdress, trimmed with Hand Embroidery, to slip over the head, and short sleeves. Price 8/6    

    

No. O U 7. Ladies’ useful Camisole, trimmed with Torchon Lace Insertion and Ribbon.

Price 4/3

         Ladies’ Nightdresses in Great Variety, either cut square or turn-over Collar. Hand made.

    From 6/11 to 15/9

    

No. O U 11. Ladies’ French Chemise, trimmed with Cluny Lace. Price 5/11

    

    

No. O U 10. Ladies’ useful French Camisole, trimmed with Cluny Lace and Insertion.

Price 5/11

No. O U 12. Ladies’ French Knickers, trimmed with Cluny Lace Insertion and Hand Embroidery. Price 6/9    

    No. O U 13. Ladies’ pretty French Nightdress, trimmed with Cluny Lace Insertion and Hand Embroidery. To slip over the head. Price 8/6    

    

    No. O U 4. Ladies’ useful Nightdress, to fasten in front, with yoke of Hand Embroidery. Price 8/11         No. O U 5. Ladies’ Hand Embroidered French Chemise, threaded with Ribbon.

    Price 5/3

No. O U 6. Ladies’ strong Knickers, French hand-made. Trimmed with Hand Embroidery.     
Price 5/6

    

No. O U 8. Ladies’ dainty Nightdress, trimmed with Valenciennes Lace and Insertion and wide Ribbon, to slip over the head. Price 9/11

No. O U 9. Ladies’ useful Embroidery trimmed Nightdress. Fasten in front, and long sleeves. Price 4/11    

    

No. O U 17. Ladies’ French Chemise, trimmed with wide Ribbon and Cluny Lace. Price 5/11

No. O U 15. Ladies’ French Camisole, trimmed Cluny Lace and Insertion. Price 5/3

        No. O U 14. Ladies’ dainty French Nightdress, trimmed with wide Ribbon, Hand Embroidery and Cluny Lace. Price 8/11         No. O U 16. Ladies’ French Knickers, trimmed Cluny Lace and Insertion. Threaded with wide Ribbon. Price 5/11    



O. U. 18      O. U. 19      O. U. 20      O. U. 21

O. U. 22      O. U. 24      O. U. 29

O. U. 23      O. U. 26      O. U. 25      O. U. 27      O. U. 28      O. U. 30

    

No. O U 18. Ladies’ Useful Handsewn Nightdress; trimmed with Torchon Lace and Insertion to fasten in front. Price 5/6    

    

No. O U 19. Ladies’ dainty French Nightdress, trimmed with real Cluny Lace and Insertion and threaded with Ribbon. Price 19/6    

    

No. O U 20. Ladies’ strong Nightdress, trimmed with Embroidery and Tucks, and wide Ribbon across the front. Price 6/11    

    

No. O U 21. Ladies’ dainty Nightdress, trimmed Valenciennes Lace and Insertion and Ribbon across the front; square neck. Price 9/6    

    

No. O U 22. Ladies’ Nightdress, trimmed with Torchon Lace and Insertions of Torchon and Embroidery. Price 5/11    

    

No. O U 23. Ladies’ French hand Embroidered Combinations, trimmed with Valenciennes Insertions and Tucks. Price 12/9    

    

No. O U 24. Ladies’ dainty Empire Nightdress, trimmed with Valenciennes Lace and Insertion, to slip over the head. Price 18/9    

    

No. O U 25. Ladies’ useful Nightdress, to fasten in front, trimmed with Torchon Lace and Insertion. Price 9/6    

    

No. O U 26. Ladies’ useful Nightdress, with turn-down Collar edged with Torchon Lace. Price 6/11    

    

No. O U 27. Ladies’ dainty Princess Petticoat with Kilted Frill of Embroidery; also Embroidery Yoke edged Valenciennes Lace. Price 25/9    

    

No. O U 28. Ladies’ pretty French Nightdress, to slip over the head, trimmed with hand Embroidery, Valenciennes Lace and Ribbon. Price 18/9    

    

No. O U 29. Ladies’ fine French hand Embroidered Nightgown, to slip over the head. Price 13/9    

    

No. O U 30. Ladies’ dainty Dressing Jacket with Collar trimmed hand Embroidery. Price 4/11    

    

No. O U 63.     

Ladies’ Cream Spun Silk Combinations:

W, 15/9;

OS, 16/9

    

No. O U 73.     

The newest idea in Ladies Pyjamas in plain and various coloured Stripes, made in three sizes SW., W. and OS in Wool alone and B. Twill, 12/9 Silk & Wool, 16/9 Twill Silk, 25/9

    

No. O U 64.     

Ladies’ White Wool Combinations:

SW, 10/9; W, 11/9; OS, 12/9

Long sleeves.

SW, 11/9; W, 12/9; OS, 14/6

    

No. O U 71.     

Ladies’ Crêpe de Santé Skirt, trimmed Wool and Silk Lace, 14/6

    

No. O U 65.     

Ladies’ Combinations, Cream Silk and Wool.

SW, 14/6; W, 15/6; OS, 16/6

Wool, Unshrinkable.

SW, 8/11; W, 9/6; OS, 10/6 SW, 11/9; W, 12/9; OS, 13/6

Merino.

SW, 6/11; W, 7/6; OS, 7/11

    

No. O U 69.     

Ladies’ Cream Milanese Silk Vest.

W, 14/9; OS, 16/9

    

No. O U 66. Children’s Combinations in White Wool, High neck, short sleeves,     4/11 to 8/11

High neck, long sleeves, 5/11 to 9/11

Natural Wool.

High neck, short sleeves, 3/6 to 7/11

High neck, long sleeves, 3/11 to 7/11 White Merino.

High neck, short sleeves, 3/11 to 6/6

High neck, long sleeves, 3/9 to 6/11

    

No. O U 72.     

Ladies’ Crêpe de Santé Skirt, trimmed real Torchon Insertion and Lace, 19/6 Also various designs, 7/11 to 35/0

    

No. O U 67. Ladies’ Cream Spun Ribbed Spencer. HNSS. W, 1/9½; OS, 1/11½ HNLS. W, 2/3½; OS, 2/6½

    Orders by post carefully and promptly attended to.

    

No. O U 70.     

Ladies’ Milanese Silk Knickers, in Black, Cream, and Colours. W, 12/9; OS, 14/9

    

No. O U 68. Ladies’ Cream Spun Ribbed Vest,     3/3. Also various designs in Vests, 1/11½ to 7/6

    

ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.    



O U 74      O U 78      O U 81      O U 79      O U 82

O U 75      O U 76      O U 77      O U 80      O U 83

    

    

No. O U 74. Lady’s Nun’s-veiling Nightdress, front of tucks, Val. insertions and silk beading. 23/9

    

    

No. O U 75. Lady’s “Viyella” Nightdress, square neck, ribbon beading, and tucks featherstitched. 16/9

    

    

No. O U 76. Lady’s “Viyella” Nightdress, turnover collar, hemstitched silk frills. 14/9

    

    

No. O U 77. Dainty Nun’s-veiling Nightdress, round neck, yoke and cuffs embroidered. 25/9

    

    

No. O U 78. Lady’s Nun’s-veiling Nightdress, turnover collar and frill down front edged torchon lace. 12/9

    

    

No. O U 79. Lady’s Flannel Nightdress, turnover collar, trimmed embroidery. 10/9

    

    

No. O U 80. Lady’s Nun’s-veiling Nightdress, turnover collar, hand-embroidered. 18/9

    

    

No. O U 81. Lady’s Flannel Nightdress, square neck, front of tucks, featherstitching and insertion. 12/9

    

    

No. O U 82. Lady’s Nightdress in tropical “Viyella,” square neck, front of torchon, and silk insertion, lined silk. 21/9

    

    

No. O U 83. Pretty Nun’s-veiling Nightdress, deep yoke of insertions and tucks, trimmed embroidery. 16/9

CORSETS.



O.U. ENONE.    TYPE 82    O.U. THORA    O.U. CÉLINE    TYPE 74

HARRODS CORSETS.

TYPE 73    TYPE 93    TYPE 71    O.U. RESTA    TYPE 81    TYPE 72

    

    

“ENONE.”

An exquisite Corset, suitable for slight and medium figures, constructed from bands of fancy webbing in pale blue and white, and fitted with two sets of suspenders. Price 10/9

    

    

“SANS EGAL.” Type 82.

A model which can be depended upon to give the slender figure demanded by the present fashion. Made in white coutil, and trimmed with embroidery. Price 14/9

    

    

“THORA.”

This dainty Corset, which is made in soft white broché, produces a graceful slim hip. It is prettily trimmed with lace, and fitted with suspenders.

Price 12/9

    

    

“CÉLINE.”

A delightful Corset for figures needing but little support, made in soft suède cloth, very low in the bust and deep over the hips.

In white only.

Price 15/9

    

    

TYPE 74.

A charming Corset, specially designed for medium figures. Made in blue and white silk batiste, trimmed with lace and ribbon, and fitted with three sets of suspenders. Price 35/9

Also made in white coutil.

Price 21/9

    

    

“SANS EGAL.” Type 73.

One of our newest Models, effectually meeting all the requirements of the present fashion. Cut low in the bust and very deep over the hips. Made in blue and white broché, trimmed with lace and ribbon, and fitted with three sets of suspenders.

Price 25/9

Also made in white coutil. Price 21/9

    

    

TYPE 93.

Dainty French Corset, made in open work Broderie Anglaise, cut very low in the bust and deep over the hips.

Price 25/9

    

    

BUST BODICE.

Specially designed to be worn with this Corset. Made in Broderie Anglaise with removable bones for washing.

Price 16/9

    

    

“SANS EGAL.” Type 71.

A perfect Model for well developed figure. Cut low in the bust and very deep over the hips. Made only in white broché, trimmed with lace, and fitted with two sets of suspenders.

Price 35/9

    

    

“RESTA,” Quality C.

Maternity Corset, made in white coutil, with elastic fronts. Lacing down the side, and also in the bust.

Price 21/9

Also the same shape, lacing on the hip only

Price 18/9

Lacing in the bust only.

Price 18/9

    

    

“SANS EGAL.”

Type 81.

This Model is made in blue and white, and pink and white broché, and is noticeable principally for the long graceful lines over the hips. Suitable for day or evening wear.

Price 15/9

    

    

“SANS EGAL.” Type 72.

One of the latest creations. Made both in white coutil and blue and white broché. Of medium height above the waist, and deep over the hips. Trimmed with lace and ribbon, and fitted with three sets of suspenders.

Price 25/9

CORSET DEPARTMENT.

MISSES’ CORSETS.

    

    

No. O.U. 2.

Suitable for Girls from 4 to 6 years of age. Depth 9½ in. Made in White Twill, fitted with Removable Suspenders. Made to button at back.

1/11½

    

    

“DOROTHY.”

Young Ladies’ Corset in fine White Twill. Trimmed lace and fitted with Suspenders in front. 6/11

    

    

No. O.U. 1.

Improved Rational Corset Bodice for Children from 2 to 4 years of age. Depth 8½ in. Made in White Twill and fitted with Removable Suspenders. Button at back.

1/9½

    

    

No. O.U. 6.

New Style for Ladies, fitted with a 9 in. busk, buttoning above and below. Full depth, 13 in. Made in White Twill and fitted with Removable Suspenders.

4/6

    

    

SPORTS

ELASTIC

CORSETS.

    

    

No. O.U. 5.

Style for Young Ladies. 14 in. deep, made with pleated bust and Adjustable Suspenders. In White Twill.

3/9

    

    

“VERA.”

A delightful Corset for Young Ladies. Also suitable for Sports, the upper part above the waist being composed of Elastic, while below the waist it is of White Coutil, lightly boned.

5/11

    

    

“CLEVEDON.”

Well-cut Corset in White Coutil, of medium height above the waist and deep over the hips. Fitted with two sets of Suspenders.

8/11

    

    

No. O.U. 4.

Style suitable for Girls from 10 to 15 years of age. Depth 12½ in. Made to lace at back and fitted with Removable Suspenders. In White Twill.

3/11

    

    

GIRLS’ AND MAIDS’

CORSETS A

SPECIALITY.

    

    

No. O.U. 3

Style suitable for Girls from 7 to 10 years of age. Depth 11 in. Made to lace at back and button in front. Fitted with Removable Suspenders. In White Twill.

2/6

    

    

“OUR GIRLS.”

Maids’ Corsets, in White Twill, corded and lightly boned. Trimmed embroidery.

4/11

    

    

“CASILDA.”

Useful Corsets in White Coutil, of medium height. Trimmed with lace and fitted with two sets of Suspenders.

6/11

DAINTY COTS AND BASKETS.

    

O B “BLUEBELL”

Dainty Cot and Basket Trimmings, in fine muslin, hand-embroidered, interlaced ribbon. Price £9 9 0 Also similar design in Linen. Price £10 10 0 N.B.—This price does not include Cot or Basket.

O B “BLUEBELL” Basket.    

    

O B 104. Infant’s Cot’s Sheet and Pillow Slip, embroidered. Price 3/11 each.

    

O B 105. Infant’s Travelling Basket, trimmed mercerised lawn, finished lace and ribbon. Price 49/6. In Jap silk. Price 63/0. Trimmed in spot muslin over sateen. Price 45/0. As illustration. Waterproof Canvas Cover, Leather bound, to fit Hamper. Price 24/6. Made to Special Order only.

    

O B “IVY” Cot Trimmings in Muslin and Valenciennes Lace, finished soft satin Ribbon.

Price 95/0

Baby Play Rug in Turkish, Sky and White.     

or Pink and White. Price 9/6

    

O B “RUBY” Dainty Cot. Trimmings in Spot Muslin. Trimmed Valenciennes Lace, finished soft satin Ribbon. Price, 69/0

O B “DAISY” Stand Basket in fine Lawn, with wide Broderie Anglaise Insertion, interlaced Ribbon. Complete,     75/0

    

O B “ROSEBUD” Cot. Pretty Cot and Basket Trimmings, in fine net embroidered over mercerised lawn, interlaced satin ribbon and finished rosettes.

Price £10 10 0, not including Cot or Basket.

O B “ROSEBUD” BASKET.    

LADIES’ AND CHILDREN’s OUTFITTING DEPARTMENT.

    

    
No. O B 81.

INFANTS’ SHIRTS.

Silk and Wool, White only.
LNSS123
 1/10½1/11½2/2
LNLS2/32/52/7
White Wool only.
LNSS1/6½1/8½1/10½
LNLS1/9½1/10½1/11½

    

STAY BANDS.
White Quilted, French—
In. 5678910
1/3½,1/6½,1/7½,1/8½,1/10½,1/11½
White Quilted, to tie—
1/0½,1/4½,1/5½,1/6½,1/7½,1/8½
White Corded, French—
0/11½,1/0½,1/1½,1/2½,1/3½,1/6½

INFANTS’ FLANNELS,

Plain Night Flannels, 1/11½, 2/11, 3/11, 4/6:

Day do., Featherstitched or bound Galon, 2/11, 3/11, 4/6, 4/11; Day Flannels, Handmade, 8/11 and 12/9

    INFANTS’ PILCHES AND HEAD SQUARES.

Head Squares, 2/11, 3/11, 5/11, 6/11, 7/11; Plain Single Flannel Pilches, 1/0¾; Plain Double ditto, 1/6, 1/11; Quilted, 2/9

    

O B 83.     

CHILD’s KNICKERS,

as illustration,

0 to 9, 2/9 to 4/11

Also Chemise, 2/11 to 5/3

    

    
No. O U 79.
CHILDREN’s SLEEPING SUITS.
In Cream Stockinette
 123456
With feet10/611/613/614/615/616/9
Without feet9/610/912/913/914/615/9

    

    
INFANTS’ AND CHILDREN’s WOOL VESTS.
HNSS123456789
 1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/12/32/62/8
HNLS123456789
 1/8½1/9½1/10½1/11½2/42/62/82/92/11
Silk and Wool.
HNSS123456789
 1/9½1/10½1/11½2/22/42/62/82/103/0
HNLS123456789
 1/11½2/22/42/62/82/102/113/13/3

    

    
GIRLS’ PRINCESS SKIRT.
363942454859
6/117/67/118/68/119/6

    

TURKISH TOWELS

HARRODS LIMITED LONDON

    NURSERY TURKISH SQUARES.

24 in., 4/6, 5/3, 6/6

27 in., 6/3, 9/3, 12/6

    

    

   WATERPROOF SHEETS.

Single Texture, 27 × 14 in. 0/9½

   ,,         ,,      30 ,, 20 in. 1/0

   ,,         ,,      36 ,, 30 in. 1/7½

   ,,         ,,      36 ,, 48 in. 2/9

   ,,         ,,      60 ,, 43 in. 4/3

Double Proof,    27 ,, 15 in. 1/3½

   ,,         ,,      30 ,, 20 in. 1/9½

   ,,         ,,      36 ,, 30 in. 2/9

   ,,         ,,      36 ,, 48 in. 3/9

   ,,         ,,      60 ,, 48 in. 7/6

NURSERY DIAPER UNMADE.

35 in., 5/6, 5/11, 6/6, 7/6, 8/11

40 in., 8/6, 9/11, 10/6, 12/6

    LADIES’ DIAPERS.

Hemmed and Taped ready for use.

Per doz. 6/11, 7/6, 8/11, 10/6, 12/9

         

Orders by Post are promptly and carefully executed.

    

    

No. O U 80

CHILD’s VIYELLA NIGHTDRESS

    
Trimmed Hemstitched frills.
Sizes3456789
 8/99/610/611/912/913/914/9
Also in Nun’s Veiling.
Sizes3456789
 4/95/65/116/66/117/118/11

    

THE McLEAN EAR CAP.

2/6 each.

NURSERY APRONS.

Plain Mackintosh 1/3½, 1/6½, 1/11½

Black & White Check do. 1/6½, 2/9

Drab D.P. do.   ...      ...   2/6, 2/11

Black Alpaca do.       ...         2/11

Flannel Aprons      ...     2/6 to 7/11

Turkish Aprons      ...     2/9, 3/11

    

SUNDRIES.

Powder Puffs   ...     ...   0/8¾, 1/0¾

Powder Boxes ... 1/11½, 2/11, 3/6½

Brushes ... 1/6, 1/9, 1/11½, 2/11, 3/11

    

The McLean Ear Cap.     

Instructions to measure:

From B round head at A to B inches. From lobe D over head at C to D (not under chin) inches.

    

No. O B 84.

CHILDREN’s NIGHTDRESS.
123456789
4/64/95/65/116/66/117/67/118/6

No. O U 78.

CHILDREN’s PYJAMAS.

    
Nun’s Veiling.
01234
4/115/65/116/66/11
Viyella.
01234
7/67/118/68/119/6

CHILDREN’s OUTFITTING DEPARTMENT.



O.B.31    O.B.32    O.B.33    O.B.34    O.B.35

O.B.36    O.B.37    O.B.38    O.B.43    O.B.39    O.B.40

O.B.44    O.B.41    O.B.45

O.B.46    O.B.42    O.B.47    O.B.48    O.B.49

    

O B 31. Dainty Day Gown in fine Lawn, yoke of real torchon lace and embroidery insertion, skirt trimmed embroidery edging, insertion, and feather-stitching, hand made. 7/11    

    

O B 32. Dainty Lawn French Day Gown, yoke and skirt hand embroidered, neck and sleeves finished Val. lace, hand made. 13/9     

Similar designs from 12/9-25/9

    

O B 33. Infant’s Monthly Gown in fine Cambric, yoke of embroidery insertion and fine tucks, neck and sleeves edged Val. lace, hand made. 4/11    

    

O B 34. Infant’s Night Gown in fine Nainsook, trimmed embroidery insertion and real torchon lace edging, hand made. 5/11     

Also similar designs in cambric, trimmed embroidery frills, machine made, 1/11½

    

O B 35. Infant’s Night Gown in fine Nainsook, hand made, finely corded at neck and waist, trimmed real Val. lace at neck and on turned back cuff. 4/11    

    

O B 36. Fine Mull Day Gown, yoke trimmed embroidery and lace insertion,skirt finished fine Val. insertion, tucks and embroidery edging, hand made. 12/6    

    

O B 37. Dainty Day Gown, pointed yoke of real torchon insertion and embroidery, skirt trimmed embroidery insertion and edging, hand made. 10/9    

    

O B 38. Infant’s Night Gown in fine Cambric, trimmed embroidery. 2/11

O B 39. Infant’s Night Gown in fine Nainsook, trimmed embroidery insertion and plain frills, hand made. 3/6    

    

O B 40. Pillow Slip, linen, trimmed frills. Price 5/11

O B 41. Charming Cloak for Infant, in fine Bengaline silk trimmed with guipure lace. Price 65/0    

    

O B 42. Infant’s Robe in fine Mull, daintily trimmed Val. lace insertion, and fine tucks, hand made. 23/9    

    

O B 43. Dainty Bonnet for Infant, in soft silk, trimmed satin ribbon and lace. Price 9/6

O B 44. Infant’s fine Brussels Lace Veil. Price 6/11    

    

O B 45. Infant’s Nainsook Monthly Gown, yoke trimmed embroidery insertion and edging, with fine tucks, hand made. 3/11    

    

O B 46. Fine Mull Robe, handsomely trimmed, fine real torchon lace and insertion, also embroidery insertion and tucks, hand made. 69/0    

    

O B 47. Fine Mull Day Gown, yoke trimmed fine Val. lace, insertion, feather-stitching and embroidery beading, skirt finished tucks and feather-stitching, hand made. 9/6    

    

O B 48. Infant’s Day Gown in fine Mull, yoke hand embroidered and feather-stitched, skirt finished fine tucks, embroidery, insertion, and edging, hand made. 9/11    

    

O B 49. Infant’s Day Gown in fine Cambric, skirt trimmed tucks and insertion, edged embroidery frill, hand made. 6/11    

CHILDREN’s OUTFITTING.

    

O B. JESSIE. Child’s White Macintosh Cape, with Hood lined Silk, 20 in. to 26 in., 11/9 to 14/9 Without Hood, 20 in. to 26 in., 8/6 to 10/9    

    

O.B.192.

    

O B. EDITH. Child’s White Hand-knitted Coat, strap at back, to fit ages from 2 to 6 years, 14/9 to 18/6

O B. 192.

White Knitted Bonnet, 1/11½

    

Snowdrop

Violet

O B. SNOWDROP. Dainty White Tie, finished tails. 4/11     

O B. VIOLET. Muff to match, 9/11

    

O B. KITTY. Child’s White Woollen Reefer Coat, hand-knitted, in sizes to fit from 1 year old, 9/6 to 14/9     

O B. CYRIL. White Woollen Knitted Cap, to match Reefer, 1/11½

    

    

O B. BUTE. Child’s White Rabbit Fur Cape, lined satin.

With hood, 29/6.

Without hood, 25/9

    

O B. CLINTON. Dainty Hat in fur, with oval crown, finished tails, 12/9.     

O B. ROTHSAY. Charming Coat in soft white fur, high to neck, turnover collar, lined satin. 20 in. to 26 in. 49/6 to 79/0

    

O B. PEGGY. Dainty Frock in fine net, trimmed lace, square yoke, Empire effect, 20 in. to 26 in.     

29/6 to 37/6

    

O B. JOAN. Child’s Flannel Dressing Gown with Hood. Lined Jap silk, in Pink, Sky, Rose and Saxe. 24 in. to 54 in.     

6/11 to 18/9

    

O B MYRTLE. Child’s Frock in fine muslin, hand-made, waisted for 19 in. to 25 in. 20/6 to 25/9    

    

O B. DEVON. Child’s Polo Hat, in white Rabbit Fur, 5/11     

Also Grey Chevrette Fur, 5/11

    

O B. ELSIE. Child’s Japanese Silk Quilted Dressing Gown, 27 in. to 54 in. 9/6 to 18/9    

    

O B. 51. Cream Bengaline Silk Hat, finished Satin Ribbons, 8/11     

O B. 50. Infant’s Cream Cashmere Pelisse, lined Nun’s-veiling, Cape trimmed Silk Braid, 21/9

    

O B. IRIS. Child’s Dainty Frock of fine Cambric, trimmed embroidery. Waisted, 19 to 25 in., 16/9 to 21/9    

    

O B. 53. Cream Bengaline Silk Bonnet, trimmed Guipure Lace, 13/9     

O B. 52. Cream Cashmere Toddler, lined Silk, Collar and Cuff hand embroidered, 23/9

    

O B. IVY. Infant’s Lambswool Dressing Gown. In Pink, Sky, Cream and Red, 4/11    

CHILDREN’s OUTFITTING DEPARTMENT.

CHILD’s FROCKS.

    

O B NINA.      O B EVA.

        No. O B. “NINA.”

White Pique Kimono Frock, trimmed Irish Crochet. Sizes from 1 to 6 years.

14/9, 15/9, 16/9    
    No. O B. “EVA.”

Child’s Waisted Smock, in fine White Lawn, 21 in. long.

6/11    

    

O B NANCY.      O B MARJORIE.      O B BOSTON.

        No. O B. “NANCY.”

Useful Linen Tunic, Embroidered White. In Sky, Butcher, Helio, Pink, and White.

20 in. 4/11 to 26 in. 6/6    
    No. O B. “MARJORIE.”

Child’s Embroidered Kimono Frock in Cotton Rep. Sleeves and hems trimmed contrasting colour.

20 in. to 24 in. 4/11 to 5/6    
    No. O B. “BOSTON.”

Striped Galatea Kimono-shaped Tunic, trimmed Strappings of plain colour, with Belt to match,

2/11½ and 3/6    

    

    

Orders by post are promptly and accurately executed.


Children’s Smocks in Zephyr. Overalls, in many designs and styles, in Pique Drill, Galatea, Holland and Casement Cloth.    

O B DAISY.      O B BETH.      O B DOREEN.      O B ROY.      O B MABEL.

        No. O B. “DAISY.”

Infant’s Frock in Nainsook, trimmed Valenciennes Lace and Embroidery, hand-made. 10/9    
    No. O B. “BETH.”

Infant’s Nursery Frock in Nainsook, trimmed Embroidery and real Torchon Lace, hand-made. 7/11    
    No. O B. “DOREEN.”

Kimono Tunic in Cotton Rep, Embroidered contrasting shades, with Girdle and Piping to match. 20 in. 3/6 to 26 in. 4/3    
    No. O B. “ROY.”

Useful Frock in Fine White Twill, trimmed Embroidery, suitable for boy or girl. 5/11    
    No. O B. “MABEL.”

Child’s Zephyr Smock, in Pink and Sky, 1 to 6 years. 6/9 to 8/6    . Also large variety in similar design.

LADIES’ AND CHILDREN’s OUTFITTING DEPARTMENT.

    

    

O B 106. Black Japanned Cot.

2 ft. 9 in. Black Japanned  ...  21/6

3 ft. 3 in. Black   ...       ...   25/6

4/0 extra for White Enamelled.

    

O B 107. White Japanned Basket, Untrimmed, 13/6 White Japanned Basket, Brass Scrolls, 19/6     

Oval do. with handle, 16/9

    

    

COT FITTINGS.
Wool Mattress, 3 ft. 3 in. ... 7/6
Hair      ,,           ,,     ... 7/11
Bassinette Wool Mattress ... 6/6
Hair                     ,,   ... 7/6
Feather Pillow ... 2/11   4/3
Down Pillow ... 4/3   4/9
Blankets ... per pair, 2/11 to 12/9
Sheets, 1 Trimmed Frills and 1 plain per pair 2/11   3/9
Hemstitched ... each 3/6   3/9
Pillow Cases, trimmed Frills ... 1/4½
Pillow Cases, Lace ... 1/11½

Pillow Cases, Linen Hemstitched, with Button-holes to interlace Ribbon, ea.

4/11
Hemstitched Cotton ... 2/11   3/9

Linen Hemstitched Pillow Cases 18 in. × 15 in. ...

1/11½

    

O B 108. Black Japanned Cot, 2 ft. 9 in., 27/6     

3 ft. 3 in., 29/6 4/0 extra for White Enamelled.

    

    

O B 109. Black Japanned Cot (Folded). 2 ft. 9 in., 14/0 3 ft. 3 in. Black 17/0 4/0 extra for White. 2/6 extra for Castors. Similar shape.    

    

O B 110. Bassinette Stand Closed. See below open. White, 10/9    

    

O B 110. Wicker Bassinette, only.

Price, 6/3 & 7/3 White Iron Stand only. Price, 10/9

    

    

O B “SNOWDROP.”

Cot Trimmings, in Muslin and Lace, finished Satin Ribbon Bows. Price, 59/6

Not including Cot.

    

    

O B “IVY.”

Stand Wicker Basket Trimmed with Spot Muslin and Bow pattern fine Lace to match Cot, finished soft Satin Ribbon. Price, 55/9

    

O B “PRIMROSE.”

Dainty Flat Table Basket in Spot Muslin, Trimmed Valenciennes Lace, finished Ribbon Bows to match Bassinette. Price, 29/6

    

O B “PRIMROSE.”

Dainty Bassinette Trimmed with Spot Muslin and Valenciennes Lace, finished Soft Satin Ribbon,

Price, 53/0

 Southalls’ Specialities 

         

    

    

Southalls’ Towels for Ladies

Size 0, d.;   Size 1, 11   d.;Size 2, 1/4½;   Size 3, 1/10   ;Size 4, 1/10;

Size X, 2/7;   Size 5, 2/11   ; Size XX, 2/9;   “Blue,” 2/11

Southalls’ Accouchement Sets

Size 1 (Half-Guinea), sold at 9/9;   Size 2 (One Guinea), sold at 19/6;

Size 3 (Two Guineas), sold at 38/6

Southalls’ Sanitary Sheet for Accouchement

Size: 22 × 18, 11d.;   28 × 25, 1/10   ;33 × 33, 2/4;   36 × 36, 2/9

Southalls’ Suspenders

Shaped” No. 0, white, 6d.;    No. 1, white, 11   d.; No. 2, white, 1/5½

Corset” For emergency, 6d. each

Combinations” white only, 1/5½

    

    

Southalls’ Protective Aprons

Light, Thin, and Waterproof, 1/5

Southalls’ Mackintosh Sheets

No. 1, 30 × 36, 1/10½    No. 2, 60 × 36, 3/9

Southalls’ Obstetric Binders

Stout ... 12 in. (12 × 72) 1/10½ each

      ,,     18 in. (18 × 54)  2/4½   ,,   

Medium 14 in. (14 × 72) 1/10½   ,,   

     ,,     16 in. (16 × 54) 1/10½   ,,   

Flannel—(14 × 72) 1/10½

Shaped—With removable buckles for fastening and waterproof under-strap, 5/4½

Southalls’ Shieldette

Specially designed for actresses, 3/4½

    

    

Southalls’ Night Tidy

Worn in the same way as an Infants’ Pilch. 2/4½ each.

Southalls’ Compressed Towels

Sizes:A,B,C,D.
Each,1d.1½d.2d.2½d.
Per doz.11d.1/4½1/10½2/4½

Southalls’ Compressed Knapkenettes

No. 2, 2/10;   No. 3, 3/7 per dozen.

Southalls’ Infants’ Knapkenettes

No. 1, 1/4½;    No. 2, 1/10;   No. 3, 2/7

Southalls’ Containers

6d. per packet of 12

LADIES’ TROUSSEAUX.

    

    
TROUSSEAU NO. 1.
 £   s. d.
4 Nightdresses, trimmed Embroidery...@ 2/11 0 11   8
2 Nightdresses, trimmed Lace and Insertion...@ 4/11 0   9 10
4 Chemises, trimmed Embroidery...@ 2/11 0 11   8
2 Chemises, trimmed Lace...@ 4/6   0   9   0
4 Pairs of Knickerbockers, trimmed Embroidery...@ 1/11 0   7   8

2 Pairs of Knickerbockers, trimmed Lace and Insertion

...@ 2/11 0   5 10
1 Pair Corsets...... 0   4 11
3 Bodices, trimmed Lace...@ 1/11 0   5   9
3 Camisoles, trimmed Lace...@ 2/11 0   8   9
1 White Skirt, with Flounce of Embroidery...... 0   5 11
2 Flannel Skirts, plain...@ 3/11 0   7 10
1 Flannel Skirt, trimmed...... 0   5 11
1 Dozen Diaper Squares...... 0   5   9
1 Flannel Dressing Jacket...... 0   6 11
1 Flannel Dressing Gown...... 1   1   0
1 Dozen Hemstitched Handkerchiefs...... 0   6   9
1 Dozen pairs of Stockings...... 0 12   6
 £7   7   8
TROUSSEAU NO. 2.
 £   s. d.
4 Nightdresses, trimmed Embroidery...@ 3/11 0 15   8
4 Nightdresses, Fancy Fronts...@ 5/11 1   3   8
4 Chemises, trimmed Embroidery...@ 3/6   0 14   0
4 Chemises, trimmed Fancy Front...@ 4/11 0 19   8
4 Pairs of Knickerbockers, trimmed Lace...@ 2/11 0 11   8

4 Pairs of Knickerbockers, trimmed Embroidery and Insertion

...@ 3/11 0 15   8
1 Pair Corsets...... 0   6 11
2 Dozen Diaper Squares...@ 6/11 0 13 10
4 Longcloth Slip Bodices, trimmed Torchon...@ 2/11 0 11   8
2 Camisoles, trimmed Lace...@ 3/11 0   7 10
3 Flannel Skirts...@ 4/11 0 14   9
1 Flannel Skirt, trimmed Flounce...... 0   6 11
2 White Skirts, with Flounce of Embroidery...@ 2/11 0   5 10
1 White Skirt with Flounce of Embroidery...... 0   6 11
1 Coloured Skirt...... 0   7 11
1 Flannel Dressing Jacket...... 0   5 11
1 Flannel Dressing Gown...... 1 15   0
1 Dozen Hemstitched Handkerchiefs...... 0   8   9
1 Dozen Pairs of Stockings...... 0 18   6
 £12 11   1
TROUSSEAU NO. 3.
 £   s. d.

4 Nightdresses, Tucked Fronts, trimmed Embroidery

...@ 6/0   1   4   0
4 Nightdresses, trimmed Lace and Insertion...@ 8/9   1 15   0
4 Chemises, Tucked Fronts, trimmed Lace...@ 4/6   0 18   0
4 Chemises, trimmed Lace and Insertion...@ 6/0   1   4   0
4 Pairs of Knickerbockers, trimmed Embroidery...@ 3/6   0 14   0

4 Pairs of Knickerbockers, trimmed Lace and Insertion

...@ 4/9   0 19   0
4 Longcloth Bodices, trimmed Torchon...@ 2/11 0 11   8
2 Camisoles, trimmed Lace...@ 3/11 0   7 10
1 Pair Corsets...... 0 10   6
2 Dozen Diaper Squares...@ 10/6 1   1   0
2 Flannel Petticoats, Embroidered...@ 8/6   0 17   0
2 Flannel Petticoats, trimmed Lace...@ 10/6 1   1   0
4 White Petticoats, trimmed Embroidery...@ 5/6   1   2   0
4 White Petticoats, trimmed Embroidery...@ 8/11 1 15   8
1 White Evening Petticoat, trimmed Lace ......0 19   6
1 Coloured Stripe or Alpaca Skirt... ...0 12   6
1 Flannel Dressing Gown... ...1   4   9
1 Flannel Dressing Jacket... ...0 11   9
1 Cambric Dressing Gown... ...1 12   9
1 Dozen Handkerchiefs, Hemstitched... ...0 12   9
1 Dozen Pairs of Stockings... ...1   4   0
 £20 18 8
TROUSSEAU NO. 4.
 £   s. d.
6 Nightdresses, trimmed Lace...@ 5/11 1 15   6
3 Nightdresses, trimmed Fancy Fronts...@ 8/6   1   5   6
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 12/9 1 18   3
6 Chemises, trimmed Insertion and Embroidery...@ 5/6   1 13   0
Carried Forward £6 12   3

    

    
TROUSSEAU No. 4continued.
 £   s. d.
Brought Forward 6 12   3
3 Chemises, trimmed Fancy Fronts...@ 6/6   0 19   6
3 Chemises, trimmed Lace...@ 8/11 1   6   9
6 Pairs of Knickerbockers, trimmed Lace...@ 4/6   1   7   0

3 Pairs of Knickerbockers, trimmed Embroidery and Insertion

...@ 5/6   0 16   6
3 Pairs of Knickerbockers, trimmed Lace...@ 6/11 1   0   9
2 Pairs Corsets...@ 10/6 1   1   0
2 Dozen Linen Diaper Squares...@ 9/11 0 19 10
4 Camisoles, trimmed Lace...@ 6/6   1   6   0
6 Nainsook Camisoles, trimmed...@ 3/3   0 19   6
4 Flannel Petticoats...@ 6/11 1   7   8
2 Flannel Petticoats, trimmed Embroidery...@ 10/9 1   1   6
1 Coloured Petticoat...... 0 11   9
3 White Skirts, trimmed Embroidery...@ 5/6   0 16   6
3 White Skirts, trimmed Flounce of Embroidery...@ 8/11 1   6   9
2 White Evening Skirts, trimmed Lace...@ 21/0 2   2   0
1 White Cambric Dressing Jacket... ...0   9 11
1 Coloured Flannel Dressing Jacket... ...0 10   9
1 Tea Jacket... ...1   1   0
1 White Cambric Dressing Gown... ...1   5   0
1 Coloured Flannel Dressing Gown... ...1 15   0
1 Tea Gown... ...3   0   0
1 Dozen Hemstitched Handkerchiefs... ...0 16   6
1 Dozen Pairs of Stockings... ...1   5   0
 £33 18   5
TROUSSEAU NO. 5.
 £   s. d.
3 Nightdresses, trimmed...@ 16/9 2 10   3
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 14/9 2   4   3
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 12/9 1 18   3
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 10/9 1 12   3
4 Chemises, trimmed Lace...@ 11/6 2   6   0
4 Chemises, trimmed Lace...@ 8/11 1 15   8
4 Chemises, trimmed Lace...@ 6/11 1   7   8
4 Knickers, trimmed Lace...@ 15/9 3   3   0
4 Knickers, trimmed Lace...@ 10/9 2   3   0
4 Knickers, trimmed Lace...@ 8/11 1 15   8
3 Camisoles, trimmed Lace...@ 11/6 1 14   6
3 Camisoles, trimmed Lace...@ 5/9   0 17   3
3 Flannel Skirts...@ 15/9 2   7   3
1 Flannel Skirt... ...0 10   6
1 Flannel Skirt... ...0   8 11
1 White Lace Skirt... ...1   5   6
1 White Lace Skirt... ...1   1   0
1 White Lace Skirt... ...0 16   9
1 White Lace Skirt... ...0 12 11
2 Dozen Diaper Squares...@ 12/9 1   5   6
1 White Corset... ...0 19   6
1 White Corset... ...0 10   9
1 Nun’s Veiling Tea Gown... ...4   4   0
1 Tea Jacket... ...2   2   0
1 Flannel Dressing Gown... ...2 10   0
1 Flannel Dressing Jacket... ...0 18   9
6 Spun Silk Vests...@ 3/11 1   3   6
6 Wool Vests...@ 2/11 0 17   6
6 Cashmere Hose...@ 2/6   0 15   0
6 Spun Silk Hose...@ 2/11 0 17   6
1 Dozen Handkerchiefs... ...0 12   6
 £47 7   1
TROUSSEAU NO. 6.
 £   s. d.
1 Nightdress, trimmed Lace... ...1   9   6
1 Nightdress, trimmed Lace... ...1   5   9
1 Nightdress, trimmed Lace... ...1   1   0
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 17/6 2 12   6
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 15/9 2   7   3
3 Nightdresses, trimmed Lace...@ 13/9 2   1   3
4 Chemises, trimmed Lace...@ 9/6   1 18   0
4 Chemises, trimmed Lace...@ 10/9 2   3   0
4 Chemises, trimmed Lace...@ 8/6   1 14   0
4 Knickers, trimmed Lace...@ 13/6 2 14   0
4 Knickers, trimmed Lace...@ 12/6 2 10   0
4 Knickers, trimmed Lace...@ 10/6 2   2   0
3 Camisoles, trimmed Lace...@ 10/9 1 12   3
3 Camisoles, trimmed Lace...@ 8/11 1   6   9
Carried Forward £26 17   3

LAYETTES AND TROUSSEAUXcontinued.

    

    
TROUSSEAU No. 6continued.£   s. d.
Brought Forward 26 17   3
3 Camisoles, trimmed Lace...@ 6/9   1   0   3
2 Flannel Skirts, Embroidery...@ 14/9 1   9   6
2 Flannel Skirts, trimmed Lace...@ 12/6 1   5   0
1 White Evening Skirt... ...1   7   6
1 White Evening Skirt... ...1 13   6
1 White Lace Evening Skirt... ...0 15   6
2 Dozen Diaper Squares...@ 13/6 1   7   0
1 Pair White Corsets... ...1   1   0
1 Pair White Corsets... ...0 16   9
3 Spun Silk Vests, Low Neck...@ 3/6   0 10   6
3 Spun Silk Vests, H.N., L.S....@ 3/11 0 11   9
6 Wool Vests, H.N., L.S....@ 2/11 0 17   6
1 Tea Gown, Crepon... ...3 15   0
1 Tea Jacket, Lace... ...2 15   0
1 Flannel Dressing Gown... ...3   3   6
1 Flannel Jacket... ...1 10   6
3 Spun Silk Hose...@ 3/6   0 10   6
3 Lisle Hose...@ 2/11 0   8   9
6 Cashmere Hose...@ 2/9   0 16   6
1 Dozen Handkerchiefs... ...0 14   6
1 Coloured Silk Skirt... ...2 15   0
1 Black Silk Skirt... ...2   2   0
  £58   4   3
TROUSSEAU No. 7
  £   s. d.
4 Nightdresses, trimmed...@ 14/9 2 19   0
2 Nightdresses, trimmed Lace...@ 21/9 2   3   6
2 Nightdresses, trimmed Lace...@ 25/6 2 11   0
2 Nightdresses, trimmed Lace...@ 27/6 2 15   0
1 Nightdress, trimmed Lace... ...1 11   0
*1 Nightdress, trimmed Lace... ...3   3   0
*4 Chemises, trimmed Lace...@ 6/11 1   7   8
4 Chemises, trimmed Lace...@ 8/6   1 14   0
Carried Forward £18   4   2

    

    
TROUSSEAU No. 7continued.£   s. d.
Brought Forward 18   4   2
2 Chemises, trimmed Lace...@ 9/6   0 19   0
2 Chemises, trimmed Lace...@ 12/9 1   5   6
4 Knickers, trimmed Lace...@ 7/11 1 11   8
4 Knickers, trimmed Lace...@ 9/11 1 19   8
2 Knickers, trimmed Lace...@ 10/9 1   1   6
2 Knickers, trimmed Lace...@ 14/9 1   9   6
4 Camisoles, trimmed Lace...@ 6/9   1   7   0
4 Camisoles, trimmed Lace...@ 9/6   1 18   0
2 Camisoles, trimmed Lace...@ 10/9 1   1   6
1 Camisole, trimmed Lace... ...0 12   9
1 Camisole, trimmed Lace... ...0 14   0
3 Bodices...@ 2/11 0   8   9
2 White Skirts, Embroidered...@ 16/9 1 13   6
2 White Skirts, Lace...@ 21/0 2   2   0
1 White Skirt, Lace... ...1   5   6
1 Evening Skirt, Lace... ...3   3   0
1 Black Silk Skirt... ...1 15   0
2 Coloured Silk Skirts...@ 16/9 1 13   6
2 Flannel Petticoats, Embroidered...@ 14/9 1   9   6
2 Flannel Petticoats, trimmed Lace...@ 16/9 1 13   6
1 Flannel Petticoat, trimmed Lace... ...1   3   6
1 Flannel Petticoat, trimmed Lace... ...1 15   6
6 Silk Vests...@ 7/6   2   5   0
6 Wool Vests...@ 3/11 1   3   6
1 Corset, Silk Broché... ...2   2   0
1 Corset, Silk Broché... ...0 16   9
2 Dozen Diaper Squares...@ 12/9 1   5   6
4 Cashmere Hose...@ 2/11 0 11   8
4 Spun Silk Hose...@ 3/6   0 14   0
4 Fancy Silk Hose...@ 7/6   1 10   0
1 Dozen Silk Handkerchiefs, Hemstitched... ...0 15   0
1 Silk Tea Gown... ...7 19   6
1 Lace Tea Gown... ...2 15   0
1 Flannel Dressing Gown... ...2   5   0
1 Flannel Jacket... ...1   1   0
  £75 11 5

INFANTS’ LAYETTES.

    

    
NO. 1 LAYETTE. COMPLETE FOR £5 5 0.
 £   s. d  .
6 Shirts...@ 0/8¾ 0   4   4½
3 Night Gowns...@ 1/11½ 0   5 10½
3 Monthly Gowns...@ 2/11½ 0   8 10½
2 Long Slips...@ 1/11½ 0   3 11   
3 Night Flannels...@ 1/11½ 0   5 10½
3 Day Flannels...@ 2/9 0   8   3   
3 Woven Swaithes...@ 0/5¾ 0   1   5¼
3 Flannel Swaithes...@ 0/8¾ 0   2   2¼
1 Dozen Turkish Towels, 24 × 24... ...0   5   3   
1 Dozen Turkish Towels, 27 × 27... ...0   6   3   
2 Flannel Pilches...@ 1/0½ 0   2   1   
1 Mac. Pilch... ...0   1   0½
1 Head Square... ...0   2 11   
1 Embroidered Cashmere Cloak... ...1   1   9   
1 Embroidered Hood... ...0   6   6   
1 Embroidered Robe... ...0 14   9   
1 Mac. Apron...... 0   1   6   
2 Bibs...@ 0/6¾ 0   1   1½
2 Pairs of Wool Boots...@ 0/6¾ 0   1   1½
  £5   5   1   
NO. 2 LAYETTE. COMPLETE FOR £10 10 0.
 £   s. d  .
6 Shirts...@ 1/0½ 0   6   3   
4 Day Flannels...@ 3/9 0 15   0   
4 Night Flannels...@ 2/6 0 10   0   
3 Long Slips...@ 2/11½ 0   8 10½
4 Monthly Gowns...@ 3/11 0 15   8   
6 Night Gowns...@ 2/9 0 16   6   
3 Woven Swaithes...@ 0/6¾ 0   1   8¼
3 Flannel Swaithes...@ 0/8¾ 0   2   2¼
2 Dozen Turkish Diapers...@ 6/3 0 12   6   
2 Dozen Linen Diapers...@ 10/9 1   1   6   
2 Head Squares...@ 2/11 0   5 10   
1 Large Embroidered Head Square... ...0   9 11   
3 Pairs of Wool Boots...@ 1/0½ 0   3   1½
1 Embroidered Robe... ...0 14   9   
1 Embroidered Robe... ...1   3   9   
1 Hood or Cappet... ...0   9   6   
1 Cloak... ...1   8   6   
1 Mac. Sheet, 60 × 48... ...0   4   3   
  £10   9   9½

    

    
NO. 3 LAYETTE. COMPLETE FOR £15 15 0.
 £   s. d  .
6 Shirts...@ 1/0½ 0   6   3   
3 Swaithes...@ 0/8¾ 0   2   2¼
3 Flannel Swaithes...@ 0/8¾ 0   2   2¼
4 Day Flannels...@ 4/11 0 19   8   
4 Night Flannels...@ 3/11 0 15   8   
6 Night Gowns...@ 2/9 0 16   6   
3 Day Gowns...@ 3/9 0 11   3   
3 Day Gowns...@ 3/11 0 11   9   
3 Dozen Linen Diapers...@ 10/6 1 11   6   
3 Dozen Turkish Diapers...@ 5/3 0 15   9   
6 Flannel Pilches...@ 1/0½ 0   6   3   
1 Waterproof Pilch... ...0   1   0½
6 Pairs of Basket Wool Boots...@ 1/0½ 0   6   3   
6 Scotch Quilted Bibs...@ 0/10¾ 0   5   4½
6 Bibs...@ 1/4½ 0   8   3   
3 Long Slips...@ 2/11½ 0   8 10½
3 Long Slips...@ 4/6 0 13   6   
1 Embroidered Robe... ...0 18   9   
1 Embroidered Robe... ...1   5   9   
1 Lace Robe... ...1 13   6   
1 Head Square... ...0   4 11   
1 Embroidered Cloak... ...1 11   9   
1 Hood or Cappet... ...0 10   6   
1 Mac. Sheet, Double Proof, 60 × 48... ...0   7   6   
  £15 14 11   
NO. 4 LAYETTE. COMPLETE FOR £25 10 0
 £   s. d  .
6 Shirts...@ 2/3 0 13   6   
4 Flannel Swaithes...@ 1/0½ 0   4   2   
4 Night Flannels...@ 3/11 0 15   8   
4 Day Flannels...@ 5/11 1   3   8   
1 Embroidered Day Flannel... ...0 10   9   
6 Night Gowns...@ 3/11 1   3   6   
3 Day Gowns...@ 4/11 0 14   9   
3 Day Gowns...@ 7/11 1   3   9   
2 Dozen Linen Diapers...@ 18/9 1 17   6   
4 Dozen Turkish Diapers...@ 6/6 1   6   0   
4 Flannel Pilches...@ 1/4½ 0   5   6   
6 Pairs of Wool Boots...@ 1/0½ 0   6   3   
6 Scotch Bibs...@ 1/0½ 0   6   3   
3 Lace Bibs...@ 3/6 0 10   6   
Carried Forward £11   1   9   

CHILDREN’s OUTFITTING DEPARTMENT.

    

    
INFANTS’ LAYETTEScontinued,
NO. 4 LAYETTEcontinued.
 £   s. d  .
Brought Forward 11   1   9   
  2 Long Slips...@ 3/11 0   7 10   
  2 Lace Slips...@ 6/11 0 13 10   
  1 Robe... ...0 18   9   
  1 Lace Robe... ...1 19   6   
  1 Embroidered Head Square... ...0   6   6   
  1 Flannel Receiver, Plain Bound... ...0   7   6   
  1 Embroidered Cashmere Cloak... ...2   2   0   
  1 Hood or Cappet... ...0 11   9   
  1 White Enamelled Cot, 3 ft. × 3 ft.... ...1   3   6   
  1 Trimmings for Cot, Spot Muslin, Lace, and Ribbon Bows... ...2 19   6   
     Fittings ... ...1   8   0   
  1 Trimmed Table Basket... ...1   9   6   
  £25   9 11   
NO. 5 LAYETTE. COMPLETE FOR £35 0 0.
 £   s. d  .
  6 Shirts...@ 3/9 1   2   6   
  4 Swaithes...@ 0/8¾ 0   2 11   
  4 Flannel Swaithes...@ 1/6¾ 0   6   3   
  6 Night Flannels...@ 3/11 1   3   6   
  6 Day Flannels...@ 6/11 2   1   6   
  1 Embroidered Day Flannel... ...0 12   9   
  6 Night Gowns...@ 3/11 1   3   6   
  3 Day Gowns...@ 6/11 1   0   9   
  2 Day Gowns...@ 8/11 0 17 10   
  2 Day Gowns...@ 12/9 1   5   6   
  4 Dozen Turkish Diapers...@ 9/3 1 17   0   
  2 Dozen Linen Diapers...@ 25/9 2 11   6   
  1 Mac. Pilch... ...0   1   9   
  6 Flannel Pilches... @ 1/11½ 0 11   9   
  6 Pairs Wool Boots...@ 1/0½ 0   6   3   
  6 Scotch Bibs...@ 0/9¾ 0   4 10½
  3 Embroidered Bibs...@ 2/11½ 0   8 10½
  2 Lace Bibs...@ 3/6 0   7   0   
  2 Long Slips...@ 2/11 0   5 10   
  2 Lace Slips...@ 5/9 0 11   6   
  2 Lace Slips...@ 7/6 0 15   0   
  1 Embroidered Robe... ...1   5   0   
  1 Embroidered Robe... ... 1   9   6   
  1 Lace Robe... ... 2   2   0   
  1 Flannel Head Square... ... 0   6   6   
  1 Large Plain Head Square... ... 0   7   6   
  1 Embroidered Cloak... ... 2   9   0   
  1 Hood... ... 0 11   6   
  1 White Enamelled Untrimmed Cot, 3 ft. × 3 ft.  ... 1   3   6   
  1 Trimmings in Spot Muslin, Lace and Ribbons ...... 3 15   0   
     Fittings for same... ... 1 10   0   
  1 Basket on Stand, to match... ... 2   2   0   
  £34 19 10   
NO. 6 LAYETTE. COMPLETE FOR £60 0 0.
 £   s. d  .
  6 Lawn Shirts, trimmed Lace...@ 2/11 0 17   6   
  6 Woven Swaithes...@ 0/10¾ 0   5   4½
  6 Flannel Swaithes...@ 1/0¾ 0   6   4½
  6 Saxony Night Flannels...@ 3/11 1   3   6   
  6 Day Flannels, bound Silk...@ 5/11 1 15   6   
  2 Day Flannels, Embroidered Silk...@ 12/9 1   5   6   
  8 Night Gowns, trimmed Cambric Frills, edged Lace...@ 3/11 1 11   4   
  8 Day Gowns, trimmed Lace and Embroidery...@ 5/11 2   7   4   
  2 Day Gowns, frill Valenciennes Lace, and Embroidery...@ 10/9 1   1   6   
  2 Day Gowns, trimmed Real Torchon Lace...@ 12/6 1   5   0   
  3 Dozen Linen Diapers...@ 25/9 3 17   3   
  4 Dozen Turkish Diapers, 27 in. square...@ 12/6 2 10   0   
  2 Mac. Pilches...@ 1/9½ 0   3   7   
  6 Flannel Pilches...@ 1/11½ 0 11   9   
12 Pairs Hand Knitted Wool Boots...@ 1/6½ 0 18   6   
12 Scotch Quilted Bibs...@ 1/0¾ 0 12   9   
  6 Embroidery Quilted Bibs...@ 2/11½ 0 17   9   
  3 Lace Trimmed Bibs...@ 5/9 0 17   3   
  3 Silk Bibs...@ 3/11 0 11   9   
  3 Plain Long Slips...@ 2/11 0   8   9   
  2 Long Slips, trimmed Fine Embroidery...@ 6/9 1   0   3   
  2 Long Slips, trimmed real Torchon Lace and Insertion...@ 8/11 0 17 10   
Carried Forward £25   6   4   

    

    
NO. 6 LAYETTEcontinued.
 £   s. d  .
Brought Forward 25   6   4   
  2 Embroidered Robes...@ 29/6 2 19   0   
  1 Lace Robe, trimmed Real Torchon Lace and Embroidery... ...2   2   0   
  1 Robe, Trimmed Real Valenciennes Lace and Insertion.... ...5 12   6   
  1 Head Square, Embroidered... ...0 10   9   
  1 Head Square, Embroidered... ...0   7 11   
  2 5/4 Flannel Squares, plain bound Silk...@ 7/6 0 15   0   
  1 Silk Cloak... ...5   5   0   
  1 Hood or Cappet... ...1   1   0   
  1 White Enamelled Cot, 3 ft. × 3 ft.... ...1   9   6   
  1 Spot Muslin, Lace and Ribbon trimmings for Cot   6 15   6   
  1 Basket on Stand to match... ...3   5   0   
     Fittings complete for Cot and Basket... ...4 10   6   
  £60   0   0   
NO. 1 INDIAN LAYETTE. COMPLETE FOR £35 0 0.
 £   s. d  .
12 Infants’ Shirts, trimmed Lace...@ 1/11½ 1   3   6   
  6 Swaithes...@ 1/0½ 0   6   3   
  6 Day Flannels...@ 3/11 1   3   6   
  6 Night Flannels...@ 2/11 0 17   6   
  6 Day Gowns, trimmed Lace and Embroidery...@ 3/9 1   2   6   
  6 Monthly Gowns, trimmed Lace...@ 4/11 1   9   6   
  6 Night Gowns...@ 3/6 1   1   0   
  2 Robes, Embroidered...@ 16/9 1 13   6   
  1 Lace Robe... ...2   2   0   
  2 Dozen Hush-a bye Diapers...@ 4/9 0   9   6   
  6 Dozen Linen Diapers...@ 10/6 3   3   0   
  1 Mac. Apron... ...0   1   6   
  1 Turkish Apron... ...0   2   9   
12 Pairs Infants’ Hand-knitted Wool Boots...@ 1/0½ 0 12   6   
  6 Bibs, Embroidered...@ 1/6½ 0   9   3   
  6 Bibs, Pique...@ 1/11½ 0 11   9   
  1 Muslin or Pique Cloak... ...2 19   6   
  1 Cappet or Hood to match... ...0 14   6   
  1 White Enamelled Cot, 3 ft. × 3 ft.... ...1 13   6   
1 Trimming for Cot in Nainsook, trimmed Embroidery, Insertion and Ribbons ...
... 6   6   0   
  1 Basket on Stand to match... ...3   2   0   
   Fittings for Cot and Basket... ...3 15   0   
  £35   0   0   
NO. 2 INDIAN LAYETTE. COMPLETE FOR £55 0 0.
 £   s. d  .
  8 Shirts, trimmed Lace...@ 3/9 1 10   1   
  6 Woven Swaithes...@ 0/8¾ 0   4   4½
  6 Flannel Swaithes...@ 1/0½ 0   6   3   
  8 Night Flannels, bound Silk...@ 4/11 1 19   4   
  8 Saxony Day Flannels...@ 8/11 3 11   4   
  8 Night Gowns...@ 4/11 1 19   4   
  4 Day Gowns, trimmed Embroidery and Real Lace...@ 12/9 2 11   0   
  4 Dozen Linen Diapers...@ 25/9 5   3   0   
  4 Dozen Hush-a-bye Diapers...@ 7/6 1 10   0   
  2 Mac. Pilches...@ 1/9½ 0   3   7   
  6 Flannel Pilches...@ 1/11½ 0 11   9   
  8 Pairs Hand-knitted Wool Boots...@ 1/6½ 0 12   4   
12 Scotch Quilted Bibs...@ 0/10¾ 0 10   9   
  4 French Bibs, embroidered...@ 3/6 0 14   0   
  4 Bibs, Trimmed Lace...@ 3/11 0 15   9   
  4 Long Slips, trimmed Embroidery...@ 2/11 0   1   8   
  4 Long Slips, trimmed Real Torchon Lace...@ 5/9 1   3   0   
  1 Embroidered Robe... ...1   5   9   
  1 Embroidered Robe... ...1   8   9   
  1 Embroidered Robe, with Lace... ...3   3   0   
  2 Embroidered Head Squares...@ 5/11 0 11 10   
  2 Flannel Receivers...@ 7/6 0 15   0   
  1 Cloak, Muslin, Satin or Jap... ...5   9   6   
  1 Hood or Cappet to match... ...0 12   6   
  1 White Universal Cot, folding 3 ft. × 3 ft.  ...1 13   6   
  1 Basket, to match... ...0 13   6   
1 Trimmings for Cot and Basket, in Irish Linen, Embroidered and Trimmed Ribbons, including coverlets, “Blue Bell”
... 10 10   0   
   Fittings for Cot and Basket... ...4 19   6   
  £55   0   2½

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

LADIES’ HOSIERY DEPARTMENT.

  

  
No. H O 48. Unshrinkable Ribbed Wool

Combinations.
Low Neck ... ... ... ... 6/9
High Neck, Short Sleeves ... 6/11
High Neck, Long Sleeves ... 7/3

  

LARGE   

SELECTION OF

LADIES’

SLEEPING

COMBINATIONS.

  

  
No. H O 49. Woven Combinations.

Fancy Openwork Tops.
Gauze Merino ... ... ... 8/11
Silk and Wool ... ... ... 13/6
Spun Silk ... ... ... 17/6

    

    

No. H O 50.    

        

SELECTIONS SENT

FOR APPROVAL.



    
No. H O 50. Unshrinkable Woven Wool Combinations.

Winter Weight.
Low Neck ... ... 10/0
High   ,,   ... ... 10/6
Long Sleeves ... 10/11
Summer Weight.
Low Neck ... ... 8/6
High   ,,   ... ... 8/11
Long Sleeves ... 9/3

    

No. H O 51. Italian Fine Silk Combinations, 21/6    

    

No. H O 52. Fine Pure Silk Combinations, with Fancy Tops, from 27/6    

  

ORDERS BY POST PROMPTLY EXECUTED.  

  

No. H O 53. Ribbed Spun Silk Combinations, with Crochet Tops, 14/3  

  

IMMENSE STOCK LADIES’ ITALIAN SILK COMBINATIONS, VESTS AND SPENCERS.  

  

No. H O 54. Ribbed Spun Silk Combinations, with Crochet Tops, 12/6  

  

CARRIAGE PAID ON ALL DRAPERY GOODS WITHIN UNITED KINGDOM.  

  

No. H O 55. Pure Silk Combinations, with Fancy Tops, various Designs, 35/6  

LADIES’ WOVEN UNDERWEAR.

  

No. H O 40. Fine Woven Gauze Merino Combinations. “Dorrah Make.” Low Neck,   5/6; High Neck, 5/9 per pair.

  

GARMENTS SENT ON APPROVAL.  

  

No. H O 41. Fine Woven Silk and Wool Combinations. Trimmed Lace.   17/6 per pair.

  

LADIES’ WOVEN BATHING DRESSES. IN SILK, ALSO IN CASHMERE, REGULATION SHAPE.  

  

No. H O 42. Fine Woven Silk and Wool Combinations. “Dorrah Make.” Low Neck, Ribbed Arms,   11/6; High Neck, Short Sleeves, 11/9 per pair.

  

GREAT VARIETY OF LADIES’ FANCY COMBINATIONS ALWAYS IN STOCK  

  

No. H O 43. Ribbed Spun Silk Combinations. Crochet top, in various designs.   17/6 per pair.

  

No. H O 44. Fine Woven Silk and Wool Combinations. Trimmed Lace and Insertion.   13/6

  

LADIES’ FINE SILK AND MERINO COMBINATIONS OPEN WORK   

FRONTS, 14/6.

OUTSIZE, 15/6

  

No. H O 45. Fine Pure Silk Combinations Lace Top.   57/6

  

    

No. H O 46.    

    

No. H O 47. Chamois Leather Underwear for Motoring. Spencers, with long sleeves, 18/6 Knickers, 17/6

No. H O 46. Woven Unshrinkable Wool Nightdresses. In White, Natural, and Pink,     12/6 Also better qualities at 16/9 and 19/6 Natural and White Merino ditto. 5/11 and 6/11

       

No. H O 47.    

    

No. H O 58 Crêpe de Santé Knickers,     8/11

    

No. H O 59. Woven Spun Silk Knickers, In Black, White, Tan, and Sky. Medium weight,     14/9 Heavy ditto, 17/6 Outsize 1/0 extra

    

SILK AND     

WOOL

SPENCERS.

              

         

    

No. H O 60.

Ribbed Wool Spencer.

Short Sleeves,

2/11

Long Sleeves,

3/6

Spun Silk

Ditto, Short Sleeves, 2/11 and 4/11

Long Sleeves, 3/11 and 5/11

    

No. H O 61. Woven Wool Riding Drawers, in Black,     7/11 Outsize, 8/6

    

No. H O 62. Woven Wool Knickers, in Black, White and Natural,     6/11 Outsize, 7/6

    

No. H O 56. Knitted Knickers, with elastic at waist. In White, Purple, Sky, Mauve, Helio, Grey, Brown, Heather, Navy, Green and Black,     7/6

    

No. H O 63. Shetland Wool Spencers. In Black, White and Grey,     1/11½. Also with Silk Binding and Buttons, 3/6

    

    Orders by post are promptly and accurately executed.

    

No. H O 64. Woven Unshrinkable Wool Spencers. Winter weight. Short Sleeves,     6/6 Long Sleeves, 6/11 Summer weight, 6/6, 6/11 Also Fine French Lisle Spencers, in White, Pink, and Sky Short Sleeves, 5/6 Long Sleeves, 5/11

    

ALSO RIBBED WOOL EQUESTRIANS.

Carriage paid on drapery goods throughout the British Isles.

Ladies’ Wool Sleeping Vest,     

Short Sleeves, 1/0½

Long Sleeves, 1/4½

    

No. H O 57 Italian Silk Petticoat, White, Pink, Sky,     21/6

    

No. H O 65. Openwork Top Spun Silk Spencers in White and Black. No Sleeves,     11/6 Long Sleeves, 13/6

    

Ladies’ Fine Lisle-thread Knickers,     5/11, in all fashionable shades.

    

No. H O 66. Fine Pure Silk Knickers in Black, White, Sky, and Pink,     15/6

    

No. H O 67. Ribbed Spun Silk Spencer, Crochet Top. Long Sleeves,     6/11 No Sleeves, 5/11

    

Ladies’ Silk and Linen Knickers. Elastic waists. In Dove, Saxe, Lilac,     11/9 OS. 12/9

    

No. H O 80. Ribbed Spun Silk Vests, with Crochet Tops, in various Designs,     10/6

    

SELECTIONS SENT ON APPROVAL.


VERY FINE PURE SILK GAUZE VEST. LOW NECKS,     15/6

    

No. H O 81. Ribbed Wool Vests. Low Neck,     1/11½; High Neck, 2/6; Long Sleeves, 2/11

    

NEW DESIGNS CONSTANTLY BEING ADDED TO OUR STOCK.


RIBBED PLATED SPUN SILK OPERA VEST WITHOUT SHOULDER STRAPS,     3/6

    

No. H O 82. Ladies’ Pure Silk Vests Embroidered Fronts. Price     19/6

    

No. H O 83. Pure Silk Vests in a variety of designs in Embroidered Fronts,     15/6

    

No. H O 84. Pure Silk Embroidered Vests,     12/6

    

No. H O 86. Fine Pure Silk Spencer. In black, white, sky and pink. Short sleeves,     9/11; long sleeves, 10/9

    

No. H O 85. Fine Pure Silk Vests with Fancy Embroidery,     13/6

    

FINE LISLE THREAD VESTS WITH LACE TOPS,     3/11, 4/6

    

No. H O 87. Spun Silk Vest, Lace Top,     4/6

    

    

ITALIAN SILK CHEMISES, PLAIN, 17/6.

EMBROIDERED FRONTS, 21/6.

LACE TOPS, 29/6

    

No. H O 88. Fine Pure Silk Vests, in white, pink, sky and black,     10/6

Also Combinations, same style, 21/6

    

    

KNITTED WOOL SLEEPING VESTS.

SHORT SLEEVES, 1/0

LONG SLEEVES, 1/4½

    

No. H O 89. Ladies’ Woven Silk Vests in Pink, Sky and White, Trimmed Lace,     27/6

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

H O 99. New Hood for Sports and Evening wear. Made of Wool, lined Silk, in White, Navy, Bronze, Brown, and Nattier Blue,     2/11

    

Pure Silk Knitted Motor Scarves,

16/6, 21/0

All colours.    

    

H O 101. Silk Fascinator, in White, Cream and Black,     5/6

    

H O 102. Knitted Hoods, in White, Black, Navy, Purple, Sky, Emerald; also White, lined Pink, Sky, Reseda, and Grey.     8/11

    

H O 98. Mercerised Motor Scarf in Ivory, Helio, Emerald, Sky, Grey, and Nattier.     1/11½

Spun Silk do., 7/11 Pure Silk do., 16/9

    

    

CARRIAGE PAID ON DRAPERY GOODS THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM.

    

H O 103. Baby Wraps in plain Honeycomb, with Silk or Self Borders, 3/11, 4/11, 5/11, 7/11, 9/11 & 12/6    

    

Fine Mohair Shawls, in plain colours and stripes, 1/11½

    

Knitted Wool Shawls, in Black, White and all colours, 11/6.

    

H O 100. Ladies’ Hand Knitted Caps, in all colours,     4/6

    

        

    

    

Large selection of Knitted Silk Shawls, in White, Pink, Sky, and Black, with Fringe or Lace Borders.

H O 104. Lustrine Muffler in White, Black, Mauve, Emerald, Saxe, Purple, Brown, Mole, Sky, Navy. Also Black and White, Black and Mauve, Green and Mauve, Brown and Sky, Navy and Emerald, Purple and White, and Navy and White, 1/11½    

    

        H O 105.         H O 105. Fleecy Scarf, in Stripes and Plain Colours, 8/11    

              

    

Real Shetland Hand Knitted, Shawls, in White and Grey, from 4/11

             

H O 106.

Fine Knitted Indian Cashmere Shawls, in White and Black.

30 ins. ... 2/11

56   ,,   ... 8/11

64   ,,   ... 11/9

72   ,,   ... 14/9

         

H O 106    

HOSIERY DEPARTMENT.

LADIES’ KNITTED COATS.

    

H O 142. Fashionable Silk Knitted Coat. In Grey, Navy, Sky, Brown, Amethyst, Rose, Green, Purple, Black, Nattier and Cream.     69/6

    

    

H O 135. Heavy Knitted Woollen Coat. In White, Black, Navy, Purple, Amethyst, Grey, Lovat, Sky, Cardinal, and Brown. 26/6

Outsize 1/- extra.

     SELECTIONS     

SENT ON

APPROVAL

    

H O 138. Child’s Knitted Woollen Coat. In White, Emerald, Saxe, Navy, and Rose. From 12/6

LADIES’ SILK SCARVES.

REVERSIBLE COLOURS.

Price 27/6

H O 139. Smart Hand Knitted Coat, in White, Black, Navy, Brown, Saxe, Mole, Grey, Heather, Purple, and Nattier. 36 in. long,     35/6 46 in. long, 45/6

    

H O 139    

    

    

H O 141. Smart Sweater. In White with Sky, Navy, or Emerald Collar and Cuffs.

Also all White. 10/6

Also another quality with turn-down Collar in White and colours. 7/6

    

    

H O 134. Smart Knitted Coat of Silk Mixture in Black, Cream, Purple, Amethyst, Saxe, Brown, Navy, Reseda, Vieux Rose, and Mole. 47/6.

Outsize 2/- extra

     CASHMERE MUFFLERS AND CAPS TO MATCH COAT.    

    

    

H O 137. Improved Sporting Coat. In Black, White, and all fashionable colours. Can be worn with or without Belt. 18/6

Outsize 19/6

    

    

H O 140. Cashmere Golf Coats in Navy, Amethyst, Wedgwood, Mauve, Purple, Brown, Vieux Rose, Mole, Nattier, Emerald, Black, and White. 29/6

Ditto Lighter Weight. 16/9

    

    

H O 136. Smart Lustre Coat. In Cream, Brown, Green, Prune, Mole, Navy, Grey, Sky, Rose. 27/6

Outsize 1/- extra.

    

No. H O 90. Ladies’ Woollen Waistcoats, in black, white, and many fashionable colours,     4/11. Ditto, with long sleeves, 5/11.

    

No. H O 91. Tan Chamois Spencer. Double-breasted,     33/6. Outsize, 34/6.

Specially suitable for Motoring or Driving.

    

No. H O 92. Large variety of Ladies’ Woollen Waistcoats, in all colours.     

9/11,  11/9,  14/9,  15/9.

    

No. H O 93. Tan Chamois Spencer. The special advantage of this garment is, although very light, it is very warm.     24/6

Outsize, 25/6.

Also shorter length (to waist only), 19/6.

Outsize, 20/6.

          LADIES’ SKI-ING SOCKS FOR WINTER SPORTS              During Autumn and Winter months our Stocks of these     

Garments are much larger than in Spring and Summer.
          ANY GARMENT SENT FOR INSPECTION        

    

No. H O 94. Ladies’ Fine Shetland Cardigans. (Warmth without weight.) In black, white, grey, brown and murat,     8/11.

    

No. H O 95. Ladies’ Fine Knitted Cashmere Spencer. Very light and warm.     

In white and many art shades, 7/11.

    

LADIES’ GAUZE SHETLAND WOOL SPENCERS, Fronts bound with Silk,     5/11

    

No. H O 96. Tan Chamois Waistcoat, with long sleeves,     19/6. Outsize, 20/6.

Ditto, with short sleeves, 10/6. Outsize, 11/6.

    

No. H O 97. Soft Fleecy Wool Sporting Coat, in latest heather mixtures,     31/6. Outsize, 32/6

    

NEW DESIGNS ARE CONSTANTLY BEING ADDED TO OUR STOCK OF FANCY HOSIERY.

H O 110.     

Openwork Spun Silk in Black, White, and Colours, 3/3 per pair.

    

H O 111.     

New Design in Gauze Lisle Thread, kept in Tan, Bronze, White, and Black, 2/11½ per pair.

    

    

H O 107. Fine Silk Stockings, in Black, White, and all Colours. 5/11 per pair.

Fine Cashmere Hose, with Silk Clox, in Black and all Colours, 2/11 per pair.

Fine Lisle Thread Hose, with Silk Clox, in all Colours, 2/11 per pair.

    

H O 112. Openwork throughout, Lisle Thread, in Black and Tan, 1/11½ per pair.    

    

H O 113. Fine Dropstitch Lisle, in Black, White, and all fashionable Colours, 2/11 per pair.    

    

PURE SILK HOSE, IN BLACK, WHITE, AND TAN, WITH SILK CLOX, 5/11 PER PAIR.    

    

H O 109. Pure Silk Stockings. Can be had in Black, White, and all fashionable Colours. 4/8 per pair.    

    

LADIES’ SILK HOSE, LISLE THREAD TOP, AND SOLE EMBROIDERED CLOX, 4/8 PER PAIR, IN BLACK AND WHITE.    

    

H O 114. Fast Black Lisle Thread, various Designs, 2/11½ per pair.    

    

ALWAYS A LARGE SELECTION OF     COLOURED SILK STOCKINGS IN STOCK.

    

H O 115. Fine Lisle Thread Hose, in Black, with openwork Clox, 2/6 per pair.    

    

H O 116. Openwork throughout, Lisle Thread, in Black, 3/11 per pair.    

    

    

Ladies’ Plain Spun Silk Hose, in Black and Colours, 3/11 per pair.

    

H O 117. Plain Black Thread, 1/11½ per pair.    

    

    

Ladies’ Heavy Black Silk Hose, for strong wear, 8/11 per pair.

    

    H O 118. Cashmere Hose, in Black and Tan, with Fancy Clox, 3/6 per pair.

    

    

Ladies’ Spun Silk Hose, Shot in two Colours, 3/6 per pair.

    

H O 1181. Vertical Striped Thread, with Embroidered Clox, 3/11 per     pair.

    

    No. H O 118. Pure Silk Hose with Lace Insertion, in Black and White, 10/6 per pair.

    

    

SPECIAL OFFER.

No. H O 119. Ladies’ Plain “Indiana” Stockings, in Black or Tan, with Spliced Toes and Heels. Kept in stock two weights, suitable for summer and winter wear, 1/11½ per pair; 11/6 half-doz. When ordering please state if fine or medium weight is required.

    

    

EXCEPTIONAL VALUE.

No. H O 120. Wide Ribbed Llama Stockings, in Black or Tan, with Double Toes and Heels, 1/11½ per pair; 11/6 half-doz.

    

No. H O 121. Pure Silk Hose, in Black with Self Embroidery, 25/6 per pair.    

    

No. H O 122. Black Spun Silk Hose.     

Embroidered Self Clox. 3/11   4/11   5/11

    

No. H O 123. New Golf Hose, in Mixed Colours, Purple and Sage, Green and Purple, Lovat and Reseda, and Lovat and Amethyst,     6/11 per pair.

    

No. H O 124. Wide Ribbed Hose, Cashmere,     2/9; Cotton, 2/11: Lisle Thread, 3/11 per pair.

    

No. H O 125. Smart Sporting Hose in the following Mixtures: Green and Amethyst Grey and White, Black and Grey, Brown and Green, and Purple and Green,     8/6 per pair.

    

No. H O 126. Pure Silk Hose, in Black, White, and all Colours,     5/11 per pair.

  

No. H O 127. Wide Ribbed Cashmere Sporting Hose, in Lovat, Green, Purple, Heather, Grey, and Black, 4/11 per pair.  

  

Ladies’ Pure Silk Hose Shot Two Colours, 15/6 pair.  

     

No. H O 128  

     

  

No. H O 128

Pure Silk Hose, with Lace Insertion,

29/6 per pair.

     

No. H O 129  

     

  

No. H O 129

Knitted Footless Over Stockings in Black,

1/11½ per pair.

     

No. H O 131  

     

  

No. H O 131

Fine Thread, Embroidered Fronts,

3/11 per pair.

    

No. H O 132. Very Soft Ribbed Cashmere Sporting Hose, in Green, Mole, Emerald, Grey, Nattier, Royal, Purple, Lovat, Black and White,     7/11 per pair.

             

    

Children’s Wide Ribbed Cashmere Hose, in Saxe, Reseda, Purple, Grey.    

Sizes.
22/7
32/8
42/9
52/10
62/11

No. H O 68. Children’s Stripe Cashmere and Lisle Thread Socks. See page     1426.

             

        

No. H O 69. Children’s Wide Ribbed Cashmere Stockings in Black and Tan.    



Size.
1......2/22/11
2......2/33/3
3......2/43/6
4......2/53/9
5......2/63/11
6......2/84/3
Also in White.
23456
2/72/82/92/113/2

    

No. H O 70. Children’s Open-work Lisle Thread Socks. Please see page     1426. (Best quality.)

    

No. H O 71. Children’s Vests in Ribbed Wool or Silk and Wool. Also plain Merino and Silk and Wool. See page     1428.

    

No. H O 72. Children’s Openwork Silk and Wool Socks.     

Size.Price. Size.Price.
11/2½...51/6½
21/3½...61/7½
31/4½...71/8½
41/5½... 81/9½

    

Children’s Fleecy Wool Sleeping Socks.     

Sizes—
246
1/4½1/6½1/9½

    

No. H O 73. Children’s Combinations in Gauze Merino and Silk and Wool. See p.     1428.

    

Children’s Sleeping Vests in Pure Wool. Short Sleeves, 0/11½ Long Sleeves, 1/2    

    

No. H O 74. Children’s Openwork Lisle Thread Socks.     

Size.Price. Size.Price.
11/2½...51/6½
21/3½...61/7½
31/4½...71/8½
41/5½...81/9½

    

No. H O 75. Children’s fine Woven Silk and Wool Wrap-over Vests.     

Sizes...123
Prices...3/114/34/6
Wool ditto...1/8½1/9½1/10½

    

No. H O 76. Children’s Cashmere Jerseys buttoning on shoulder, in Brown, Reseda, Saxe, Navy, Sky, Scarlet, White.     

Sizes—
1234567
Prices—
3/114/34/64/94/115/35/6
Knickers and Caps to match.

    

No. H O 76A. Children’s Woven Wool Drawers, button sides.     

Sizes—
123456
Prices—
3/33/63/93/114/34/6
Ditto, Silk and Wool.
Prices—
3/93/114/34/64/94/11

       

Children’s Shetland Wool. Spencers in White. See Page   1428.

       

Fine Ribbed Wool Belts for Children.   

All sizes in White, 1/3

No. H O 78.     

Children’s Narrow Ribbed Cashmere Stockings.

Size11/7½Size41/10½
 21/8½ 51/11½
 31/9½ 62/11
In Black and Tan.

    

No. H O 780. Children’s Woven Wool Sleeping Suits in White, and Natural.     

Sizes...246
Prices...6/117/68/3

    

No. H O 79. Children’s Woven Wool Knickers, Elastic Waists, in Brown, Reseda, Saxe, Navy, Scarlet, White, Sky.     

Sizes2345
Prices4/94/115/65/11

LADIES’ AND CHILDREN’s HOSIERY DEPARTMENT.

    

    
CHILDREN’s BLACK CASHMERE HOSE.
 123456
No. 2. Narrow Ribbed ...1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/1
         Broad ...2/22/32/42/52/62/8
No. 2. Plain ... ...1/11½2/12/22/32/4½2/6
   B.   Lace Cashmere ...1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½
CHILDREN’s TAN, NAVY AND WHITE CASHMERE HOSE.
 123456
Narrow Ribbed (Tan only) ...1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/1
Broad Ribbed ... ...2/22/32/42/52/62/8
Plain (Tan only) ... ...1/11½2/12/22/32/4½2/6
Tan Lace Cashmere ...1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11
CHILDREN’s SPUN AND PURE SILK HOSE.
 123456
Black Spun, Plain ...2/112/113/33/4½3/63/9
Tan     ,,        ,,   ...3/33/33/63/93/114/3
White Spun, Lace Fronts2/92/113/33/4½3/63/6
Black Spun Ribbed7/67/97/118/38/68/9
Tan     ,,        ,,   ...7/118/38/68/98/119/3
Black Silk, Plain5/115/115/115/116/66/11
   ,,      ,,   Lace Fronts5/115/115/115/116/66/11
Tan Silk, Lace Fronts5/115/115/115/116/66/11
Tan and White Plain Silk5/115/115/115/116/66/11
BLACK LISLE THREAD HOSE.
“FAST DYE.”
 White
Plain.123456Feet.
Small Women’s ...1/6½1/11½2/62/113/63/111/11½
Women’s ... ...1/6½1/11½2/62/113/63/111/11½
O.S. Women’s ...1/9½2/32/93/33/94/32/3
   Silk Embroidered Clox.
Small Women’s ...1/11½   /6 2/113/64/115/6
Women’s ...1/11½2/62/113/64/115/6
O.S. Women’s ...2/32/93/33/95/35/9
RIBBED LISLE THREAD HOSE.
 123
Small Women’s............1/6½2/113/11½
Women’s............1/6½2/113/11
O.S. Women’s............1/9½3/34/3
BLACK LISLE.
EMBROIDERED FRONTS (Newest Designs).
 1234567
Small Women’s ...1/11½2/62/11½3/63/114/6
Women’s ... ...1/11½2/62/11½3/63/114/6
O.S. Women’s ...2/32/93/33/94/34/9
BLACK LISLE HOSE.
LACE FRONTS.
Nos. 12345678910
Small Women’s
1/6½1/11½2/62/113/63/114/65/67/69/11
Women’s
1/6½1/11½2/62/113/63/114/65/67/69/11
O.S. Women’s
1/9½2/32/93/33/94/34/95/11
Transparent.123All Lace.Nos. 123
Small Women’s2/113/114/11...1/11½3/114/6
Women’s2/113/114/11...1/11½3/114/6
O.S. Women’s3/34/35/3...2/34/34/9

    

    
BLACK COTTON HOSE.
 123456
Small Women’s ...1/0½1/6½1/11½2/62/113/6
Women’s ... ...1/0½1/6½1/11½2/62/113/6
O.S. Women’s ...1/3½1/9½2/32/93/33/9
Embroidered Silk Clox.
Small Women’s ...2/113/64/11
Women’s ... ...2/113/64/11
O.S. Women’s ...3/33/95/3
BLACK COTTON HOSE.
WHITE FEET.
 123
Small Women’s ............1/11½2/63/6
Women’s ... ............1/11½2/63/6
O.S. Women’s ............2/32/93/9
TAN LISLE THREAD HOSE.
   Plain123
Small Women’s .........1/11½2/114/11
Women’s ... .........1/11½2/114/11
O.S. Women’s .........2/32/35/3
   Lace Fronts
Small Women’s .........1/11½2/11
Women’s ... .........1/11½2/11
O.S. Women’s .........2/33/3
   All Lace.
Small Women’s .........1/11½3/11
Women’s ... .........1/11½3/11
O.S. Women’s .........2/34/3
BLACK CASHMERE HOSE.
 123456
Small Women’s ... ...1/0½1/6½1/11½2/62/113/6
Women’s ... ...1/0½1/6½1/11½2/62/113/6
O.S. Women’s ... ...1/3½1/9½2/32/93/33/9
   Silk Embroidered Clox.
Small Women’s ...2/113/64/65/11
Women’s ... ...2/113/64/65/11
O.S. Women’s ...3/33/94/96/3
BLACK CASHMERE HOSE.
LACE FRONTS.
 1234All Lace.
Small Women’s ...1/6½1/11½2/114/113/11
Women’s ... ...1/6½1/11½2/114/113/11
O.S. Women’s ...2/33/35/3
BLACK CASHMERE.
EMBROIDERED FRONTS.
 123456
Small Women’s ... ...1/11½2/62/113/63/114/6
Women’s ... ... ...1/11½2/62/113/63/114/6
O.S. Women’s ... ...2/33/33/9
TAN CASHMERE HOSE.
   Plain.123
Small Women’s ... ............1/11½2/113/6
Women’s ... ... ............1/11½2/113/6
O.S. Women’s ... ............2/33/33/9
   Lace Fronts.
Small Women’s ... ............1/11½2/11
Women’s ... ... ............1/11½2/11
O.S. Women’s ... ............2/33/3

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.
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BLACK SPUN HOSE.


S.

Wom’s.
Wom’s.O.S.

Wom’s.
Plain ... ...2/112/113/3
   ,,   ... ...3/113/114/3
   ,,   ... ...5/115/116/3
Embroidered Silk Clox ...3/113/114/3
         ,,             ,,   ...5/115/116/6
910
4/114/114/115/6


S.

Wom’s.
Wom’s.O.S.

Wom’s.
Broad Ribbed ...6/116/117/3
   ,,      ,,   ...9/69/69/11
Plain, with Lace Fronts ...2/62/62/9
   ,,             ,,         ...3/33/33/6
   ,,             ,,         ...4/114/115/3

COLOURED SPUN HOSE.



S.

Wom’s.
Wom’s.O.S.

Wom’s.
Plain, all shades, Silk Clox ...3/113/114/3
Lace Fronts, all shades ...3/33/33/6

    

    
WHITE SPUN HOSE.
 S.

Wom’s.
Wom’s.O.S.

Wom’s.
Plain (Silk Clox)3/113/114/3
Lace ... ...3/33/33/6
BLACK SILK HOSE.
 S.

Wom’s.
Wom’s. O.S.

Wom’s.

Lisle Thread Tops and Feet, Embroidered Self Clox ...

4/84/84/8
Also in White.
COLOURED SILK HOSE.
 S.

Wom’s.
Wom’s.O.S.

Wom’s.
Plain, all shades5/115/11
   ,,        ,,     ...12/612/613/6
Lace Fronts, all shades ...5/115/11
      ,,             ,,      ...8/118/11
WHITE LISLE THREAD HOSE.
 123
Small Women’s, Plain1/11½2/11
   Lace Fronts ... 1/11½2/11
Women’s ...1/11½2/11
   Lace Fronts ... 1/11½2/11
O.S. Women’s ...2/33/2
   Lace Fronts ...2/33/3

    

    
LADIES’ COLOURED CASHMERE

HOSE.
Wide Ribbed......2/11½
Plain, with Self Clox...2/11

PURE SILK HOSE.



S.

Wom’s.
Wom’s.O.S.

Wom’s.
Black, Fine Silk Clox4/84/84/8
   ,,            ,,        5/115/116/6
   ,,            ,,        8/118/119/6
Stout11/611/611/9
Extra Stout12/612/613/6
Super. Quality16/616/617/6
Fine8/118/119/6
Extra Fine16/616/616/6
Silk Lace Fronts5/115/116/6
   ,,         ,,      8/118/119/6
   ,,         ,,      12/612/6
   ,,         ,,      15/615/6
Stout10/610/611/6
Extra Stout14/614/614/6
Embroidered Fronts9/119/11
        ,,           ,,12/612/6
        ,,           ,,15/615/6

    

    

BLACK CASHMERE HOSE.



12345678
Small Women’s1/0½1/6½1/11½2/62/113/64/65/11
Women’s1/0½1/6½1/11½2/62/113/64/65/11
O.S Women’s1/3½1/9½2/32/93/33/94/96/3

COLOURED LISLE THREAD-HOSE.

Small Women’sEmbroidered Clox, 2/11Lace Fronts 1/11½
Women’s       ,,         ,,   2/11    ,,      ,,   1/11½
White Cotton (Gauze Hose)...............3/6
White Merino..................2/11

WHITE SILK HOSE.



S. Wom’s.Wom’s.O.S. Wom’s.
Plain...4/84/84/8
   ,,   ...5/115/116/6
   ,,   ...8/118/119/6
Lace Fronts...5/115/116/6
   ,,      ,,   ...8/118/119/6
   ,,      ,,   ...10/610/610/11

Lace and Embroidered

Self Fronts

12/612/6
   ,,      ,,      ,,   15/615/6

Insertion Lace Fronts, Silk, White and Black

From 10/6 to £10 10s. per pair.

    

LADIES’ CASHMERE AND COTTON RIBBED HOSE.

 123456
Small Women’s Narrow Ribbed Cashmere 1/0½1/6½1/11½2/62/113/6
Women’s         ,,           ,,              ,,    1/0½1/6½1/11½2/62/113/6
O.S. Women’s   ,,           ,,              ,,    1/3½1/9½2/32/93/33/9
 12345  123
Small Women’s Broad Ribbed Cashmere1/11½2/93/64/115/11 Broad Ribbed Cotton1/11½2/114/6
Women’s         ,,         ,,             ,,   1/11½2/93/64/115/11    ,,      ,,      ,,   1/11½2/114/6
O.S. Women’s   ,,         ,,             ,,   2/32/113/95/36/3    ,,      ,,      ,,   2/33/34/9
 Small Women’s.Women’s.O.S. Women’s.
Tan Broad Ribbed Cashmere...2/9...2/9...2/11
Tan Narrow Ribbed Cashmere...1/11½...1/11½...2/3
Tan Broad Ribbed Cotton...2/11½...2/11½...3/3
    

CHILDREN’s SPUN AND SILK SOCKS.

 01234567
White Silk2/82/103/03/33/63/94/04/4
   ,,      ,,   Lace Fronts3/33/63/94/04/44/74/105/2
Coloured Silk, Lace Fronts3/33/63/94/04/44/74/105/2
     ,,        ,,   Plain2/82/103/03/33/63/94/04/4
White and Coloured Spun, Plain1/7½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/12/2
White and Coloured Spun, Lace Fronts1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/12/22/3

    

    

CHILDREN’s TAN LISLE THREAD HOSE.

 123456
Plain1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½
Lace Fronts1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½

CHILDREN’s WHITE LISLE HOSE.

 123456
Plain1/9½1/10½1/11½2/12/22/3
Lace Fronts1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½

    

    

CHILDREN’s RIBBED BLACK AND TAN LISLE HOSE.

 123456
 3/33/4½3/63/7½3/93/11

CHILDREN’s BLACK LISLE HOSE.

 123456
Plain1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½
Lace Fronts1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½

    

    

CHILDREN’s BLACK COTTON HOSE.

 123456
Plain, Fast Dye1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½1/8½
Broad Ribbed, do.2/4½2/6½2/7½2/8½2/9½2/10½
Ribbed, do.1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.
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LADIES’ MERINO, LLAMA AND WOOL COMBINATIONS.

    

    


Slr.Wom’s.O.S.

Wom.
White Silk and Wool }Low Neck13/613/914/9
Medium WeightHigh Neck14/614/915/6
     ,,        ,,   Long Sleeves15/315/616/6
White Merino, Low Neck7/118/99/9
     ,,        ,,   High Neck9/39/1110/11
     ,,        ,,   Long Sleeves9/1110/811/9
Gauze Merino, Low Neck4/115/65/9
     ,,        ,,   High Neck5/65/95/11
     ,,        ,,   Long Sleeves5/116/66/9
White Wool (Fine), unshrinkable Low Neck7/118/68/11
   ,,      ,,      ,,                     High Neck 8/68/119/6
   ,,      ,,      ,,                     Long Sleeves8/119/39/11
   ,,   India Gauze, Low Neck7/98/68/11
   ,,      ,,      ,,   High Neck8/68/119/6
   ,,   Silk and Merino, Summer Weight, Low Neck10/911/611/9
   ,,            ,,                           High Neck11/311/912/9
   ,,            ,,                           Long Sleeves11/912/313/3

    

    


Slr.Wom’s.O.S.

Wom.
Summer Llama, Natural, Low Neck7/118/68/11
     ,,           ,,         ,,   High Neck8/68/119/6
Ladies’ Silk and Wool Combinations, fancy Openwork Tops13/613/614/6
Ladies’ Merino Combinations, fancy top8/118/119/6
Natural Wool (Winter), unshrinkable, High Neck6/116/117/11
     ,,        ,,      ,,                        Long Sleeves7/67/68/6
Natural and White Wool (Winter), unshrinkable,Low Neck9/810/010/11
     ,,              ,,            ,,                        High Neck 9/1110/611/2
     ,,              ,,            ,,                        Long Sleeves10/910/1111/9
White Heavy Cashmere, High Neck10/911/612/6
   ,,      ,,          ,,       Long Sleeves11/612/613/6
White Silk and Wool, Winter Weight, unshrinkable, Low Neck9/69/910/6
        ,,           ,,               ,,                        High Neck9/910/310/11
        ,,           ,,               ,,                        Long Sleeves10/911/912/9

    

    

CHILDREN’s LISLE THREAD AND COTTON SOCKS.
 Size 0.1.2.3.4.5.6.7.8.
No. 1. White Cotton, Plain              } 0/7¾ 0/8¾ 0/9¾ 0/10¾ 0/11¾ 1/0½ 1/1½ 1/2½ 1/3½
  ,,   2. White Cotton, Lace Fronts  
  ,,   3. White Cotton, Wide Legs   1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/1
  ,,   4. White Cotton, ¾ Length   1/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½
  ,,   1. White Lisle, Plain          1/01/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½
  ,,   2. White Lisle,    1/8½1/91/10½1/112/12/22/32/4
  ,,   1. White Lace Fronts    1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½1/8½1/9½
  ,,   2. White Lace Fronts    1/8½1/9½1/10½1/11½2/12/22/32/4
Black and Tan ditto, Plain    0/6¾0/7¾0/7¾0/8¾0/9¾1/10¾1/0½1/1½1/2½
Black and Tan ditto, Plain    0/11½1/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/6½
Tan, Lace Fronts    0/11½1/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½
White Ribbed Cotton Socks   1/5½1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/1
White Ribbed Merino    1/91/101/112/02/12/22/32/4
Tan Ribbed Cashmere    1/112/02/12/22/42/62/82/10
White Lisle Thread, with Pink or Sky Stripes  1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½
Tan Lisle Thread, with White Stripes  1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½

    

    

MERINO AND CASHMERE SOCKS.
 Size 0.1.2.3.4.5.6.7.8.
No. 1. White Merino         } 1/0½ 1/1½ 1/2½ 1/3½ 1/4½ 1/5½ 1/6½ 1/7½ 1/8½
  ,,   2. White Merino  
White Cashmere   0/7¾0/8¾0/9¾0/10¾0/11½1/0½1/1½1/2½1/3½
White Cashmere Lace Fronts   1/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½1/8½
Silk and Wool, Plain   1/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½1/8½
Silk and Wool, Lace Fronts   1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½1/8½1/9½
Coloured Cashmere, Plain   0/7¾0/8¾0/9¾0/10¾0/11½1/0½1/1½1/2½1/3½
Coloured Cashmere, ¾ length   1/0½1/1½1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/7½
White Cashmere Socks, with Sky or Pink Stripes 1/5½1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.
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LADIES’ PLAIN SPUN AND PURE SILK COMBINATIONS.


Slr.Wom’s.O.S.

Wom’s.
Spun Silk, White, Low Neck19/620/623/9
   ,,       ,,         High Neck20/621/924/9
   ,,       ,,         Long Sleeves21/622/926/0
Pure Silk Gauze, Low Neck27/627/628/6
Fine French Pure Silk, Low Neck...45/648/6
   ,,      ,,      ,,     ,,  High Neck...53/654/6
LADIES’ SPENCERS AND BODICES.

Natural Wool Bodices (Winter)

Slr.Wom’s.O.S.

Wom’s.
      Short Sleeves3/93/114/3
      Long   ,,   3/114/34/6
White Gauze Merino Spencers
      Short Sleeves2/62/62/9
      Long   ,,   2/112/113/3
Ribbed Wool Spencers
      Short Sleeves2/112/113/3
      Long   ,,   3/63/63/11
Ribbed Silk and Wool Spencers
      Short Sleeves2/11 & 3/112/11 & 3/113/3 & 4/3
      Long     ,,     3/11 & 4/113/11 & 4/114/3 & 5/3
Ribbed Spun Silk, Short Sleeves2/112/113/3
Long     ,,     3/113/114/3
Plain Spun Silk, Short Sleeves8/118/119/6
Long     ,,     9/69/69/11
Italian Silk Spencers in White, Black, Pink and Sky
      Short Sleeves......9/11
      Long Sleeves......10/9
Woven Spun Silk Spencers to fasten behind,
in Black and White, Short Sleeves...6/117/6
Long Sleeves7/67/67/11
White and Woven Cotton Spencer
      Short Sleeves......1/6½
      Long Sleeves......1/9½
LADIES’ WOVEN DRAWERS AND KNICKERS.


Slr.Wom’s.O.S.

Wom’s.
White Merino5/116/117/6
Gauze4/34/64/11
White Natural Wool (Winter)6/117/67/11
Heavy Plain Silk and Wool6/116/117/6
Summer Weight Wool (White or Natural)6/36/66/11
Ribbed Silk and Wool Equestrian10/610/611/6
Silk and Merino (Fine) Drawers8/118/119/11
Ribbed Wool Equestrian (Black and White)5/115/116/6
Spun Silk ditto10/610/611/6
Woven Wool Knickers, in Black6/116/117/6
   ,,      ,,      ,,   Chamois Seats7/117/118/6
   ,,   Spun Silk, in Black, White and Tan24/924/926/9

   ,,      ,,      ,,   Directoire Knickers, in Black, White, Tan and Sky

17/617/619/6
      Lighter Weight14/614/615/6

Fine Pure Silk ditto, in Black, White, Sky and Pink

15/615/615/6

Woven Silk and Wool Knickers, in Grey and Black

9/69/99/11
Woven Wool Knickers in Heather Shade......7/11
Fine Lisle Directoire Knickers in Pink, White and Black5/11
LADIES’ WOVEN NIGHT DRESSES.
Natural, White and Pink Wool....12/6 & 19/613/6 & 21/0
Fine Silk and Wool ditto, in White...34/6

    

    
LADIES’ RIBBED WOOL VESTS.


Wom.O.S.

Wom.
Extra

O.S.
Low Neck1/11½1/11½2/3
Low Neck, Short Sleeves2/32/32/6
High Neck2/92/92/11
Long Sleeves3/33/33/9


Slr.Wom.O.S.

Wom.
Anglo Gauze Vests, with Open-work Tops9/119/1110/9
   ,,      ,,      ,,   Trimmed Lace8/118/119/11
LADIES’ RIBBED SILK AND WOOL VESTS.


Wom.O.S.

Wom.
Extra

O.S.
Unshrinkable (Summer) Low Neck2/62/92/11
                              High   ,,   3/33/63/9
                  Long Sleeves3/114/34/6
                  (Winter) Low Neck3/114/64/11
                              High   ,,   4/94/115/6
                  Long Sleeves5/116/36/9
LADIES’ RIBBED SPUN VESTS.


Wom.O.S.

Wom.
Extra

O.S.
White Low Neck2/112/113/3
   ,,   High   ,,   3/113/114/6
   ,,   Long Sleeves4/11 4/115/6
Best Quality, Low Neck5/95/95/11
   ,,       ,,    High   ,,   5/116/36/6
   ,,       ,,    Long Sleeves6/117/37/6
LADIES’ CARDIGAN VESTS AND JACKETS.
Vests, Black......2/11
Jackets   ,,   ......3/11
STOCKINETTE WEB.
For repairing underwear, Black, White or Naturalper yard4/6
Spun Silk Web for ditto...,,9/11
White Knitted Bed Socks... 1/0 and 1/11½
Fleecy ditto 1/11½, 2/6 and 3/6
LADIES’ RIBBED SPUN COMBINATIONS.


Wom’s.O.S.Ex.

O.S.
White, Low Neck11/611/912/9
   ,,    High Neck11/912/913/9
   ,,    Long Sleeves13/914/915/9
Ribbed Pure Silk, Low Neck29/629/631/6

LADIES’ RIBBED SILK AND WOOL AND WOOL

COMBINATIONS.

 Wom’s.O.S.Ex.

O.S.
White (Fine), Unshrinkable
        Low Neck7/37/98/6
        High Neck7/118/68/11
        Long Sleeves8/119/69/11
White (Heavy), Unshrinkable
        Low Neck10/911/612/6
        High Neck11/912/312/9
        Long Sleeves12/913/614/3
White Wool (Fine), Low Neck6/96/96/11
        High Neck6/116/117/3
        Long Sleeves7/117/118/6

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.
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LADIES’ PLAIN WOOL, SILK AND WOOL, MERINO,

AND SPUN SILK VESTS.
White Spun Silk,Slr.Wom.’s O.S.

Wom.’s
     Low Neck9/119/1110/9
     High Neck10/911/612/6
     Long Sleeves12/312/612/11
White Merino, Low Neck4/115/45/11
     High Neck5/116/97/1
     Long Sleeves6/67/37/9
Gauze Merino, Low Neck3/93/114/6
     High Neck3/114/34/9
     Long Sleeves4/34/64/11
Cotton Gauze, Low Neck1/0½1/0½1/3½
         ,,            ,,   1/6½1/6½1/9½
         ,,         High Neck1/11½1/11½2/3
Fine White Wool, Low Neck4/64/115/6
     High Neck4/115/45/11
     Long Sleeves5/65/116/6
Heavy Natural Wool, High Neck3/114/64/11
     Long Sleeves4/64/115/3
Heavy Natural Wool6/36/67/3
     Long Sleeves6/97/27/9
Fine Silk and Merino, Low Neck6/26/57/6
     High Neck6/96/118/1
     Long Sleeves7/67/98/9
Unshrinkable Winter Silk and Wool,
     Low Neck5/115/116/3
     High Neck6/36/36/11
     Long Sleeves6/116/117/6

    

    
LADIES’ SHETLAND SPENCERS.
White, Grey and Black, Long Sleeves1/11½
White, Grey, and Black, Trimmed Silk, Long Sleeves3/6
White and Grey, Double-breasted, ditto3/11
White Gauze, ditto3/11

LADIES’ SHETLAND, COMBINATIONS.

Short Sleeves10/6
Long    ,,   11/6
Ladies’ Shetland Belts2/6
     ,,          ,,     Sleeves, per pair1/11½

LADIES’ SHETLAND KNICKERS.

Black and Grey Cycling Knickers11/6

CHILDREN’s SHETLAND SPENCERS.

White, Long Sleeves, Trimmed Silk1/11½ to 2/10
Shetland Overallsfrom 3/11

CHILDREN’s STOCKINETTE GAITERS.

Fawn and White. 11 Buttons2/11
                     13   ,,   3/6
                     15   ,,   4/3
                     17   ,,   4/9

    

    
CHILDREN’s WOVEN COMBINATIONS.
 1 2 3 4 5 6 7 8 9
White Gauze Merino, Low Neck2/113/33/63/93/114/34/64/115/3
     High Neck3/33/63/93/114/34/64/95/35/6
White Silk and Wool (Fine), Low Neck3/114/34/95/35/96/3 6/97/37/9
     High Neck4/34/95/35/96/66/117/67/118/6
     Long Sleeves5/35/96/36/97/37/118/68/119/6
White Summer Llama, High Neck3/114/34/64/115/35/65/96/36/6
     Long Sleeves4/64/94/115/65/96/36/66/117/3
White Silk and Wool (Winter), High Neck4/115/35/65/96/36/87/37/67/11
     Long Sleeves5/35/65/116/66/117/67/118/68/11
Natural and White Wool (Winter), best quality, Unshrinkable,
     High Neck4/64/94/115/65/95/116/66/117/11
     Long Sleeves4/94/115/65/116/36/9 7/67/98/3

    

    
CHILDREN’s WOVEN VESTS.
 1 2 3 4 5 6 Maids’Large

Maids’
White Merino, High Neck2/42/62/92/113/33/63/114/3
     Long Sleeves2/113/13/33/63/93/114/64/9
India Gauze Silk and Wool, Low Neck3/13/33/63/93/114/34/64/9
     High Neck3/33/63/93/114/34/64/94/11
     Long Sleeves3/93/114/34/64/94/115/35/6
Gauze Merino, Low Neck2/62/82/92/113/23/63/114/3
     High Neck2/82/92/113/13/43/84/34/6
     Long Sleeves2/113/43/63/83/114/24/84/11

    

    
CHILDREN’s RIBBED WOOL AND SILK AND WOOL VESTS.
 1 2 3 4 5 6 7 8
Heavy Ribbed Wool, White, Short Sleeves1/6½1/7½1/8½1/9½1/10½1/11½2/3
     Long Sleeves1/9½1/10½1/11½2/12/32/6 2/9
Fine Ribbed Wool, Low Neck1/2½1/3½1/4½1/5½1/6½1/8½1/10½
     Long Sleeves1/8½1/9½1/10½1/11½2/1½2/2½2/4½
Fine Silk and Wool, Low Necks, Short Sleeves1/31/41/51/61/71/81/9
     High Neck, Long Sleeves1/91/101/112/1 2/22/32/4

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

LADIES’ GLOVE DEPARTMENT.

    

No. G L 50. Ladies’ Fine French Kid.

In Pink, Sky and Heliotrope.

12 Button length, per pair ... 5/11

16     ,,         ,,       ,,    ... 6/11

No. G L 60. Ladies’ 4 Button Fine Grenoble Kid. In all fashionable shades. Black and White per pair, 2/11½    

    

No. G L 61. Ladies, Fine French Kid. In Lace, Beaver, Tan, Brown, Slate, Mole, Black and White. Finished with 2 smart Pearl Dome Fasteners, per pair, 3/6    

    

No. G L 52. Ladies’ Fine French Suede.

In all fashionable shades, Black and White.

8 Button length, per pair, 3/11

No. G L 57. Ladies’ Biarritz Glacé. In all shades, Black and White. 5 Button length, per pair, 2/3    

    

No. G L 62. Ladies’ 3 Button Fine French Kid. In Pearl, Grey, Slate, Lace, Beaver, Tan, Brown, Mole, Black and White, per pair, 3/11

No. G L 64. Ladies’ 3 Button Best Quality French Kid. In White only. Hand Sewn, per pair, 4/6    

    

No. G L 54. Ladies’ Best Quality French Suède. In Black, White, Pearl Grey and Lace.     

12 Button length, per pair7/9
16     ,,        ,,      ,,   10/6
20     ,,        ,,   (Black only), per pair13/6

    

No. G L 53. Ladies’ Fine French Suède. In Pearl Grey, Lace, Black and White.     

12 Button length, per pair4/115/11
16     ,,        ,,      ,,   5/116/11
20     ,,        ,,      ,,   ...9/6

    

No. G L 55. Ladies’ English Doeskin. In White and Natural.     

8 Button length, per pair3/6
10   ,,      ,,        ,,3/11
16   ,,      ,,        ,,5/11

    

No. G L 51. Ladies’ Fine White French Kid.     

8Buttonlength,per pair......3/11
12 ,,,,,,4/116/69/6
16 ,,,,,,5/117/1111/6
20 ,,,,,,7/1110/614/6
24 ,,,,,,......12/6

    

No. G L 63. Ladies’ 3-Button Fine French Kid. In White, with pretty fancy Black points. 3/11 per pair.    

    

No. G L 59. Ladies’ Fine Luxembourg Kid. In White, Lace, Beaver, Tan, Brown, Slate and Navy. 2/6 per pair.    

    

No. G L 69. Ladies’ 4-Button Fine French Suède. In Black, White, and all colours, plain 2/11½, 3/11 per pair. Fancy points, best quality, 4/6 per pair.    

    

No. G L 70. Ladies 3-Button Piqué Suède, 3-cord Self points. In all useful shades and Black. 2/11½ per pair.    

    

No. G L 75. Ladies’ 3-Button Cape Driving Gloves. In Tan, Black, and White. 3/11 per pair.    

    

No. G L 66. Ladies’ 2-Button Piqué Kid, Self Arrow points. In all fashionable shades and White. 2/11½ per pair.    

          Orders by Post receive prompt and careful attention.        

    

    

PLEASE STATE SIZE WHEN ORDERING

    

No. G L 65. Ladies’ 3-Button Fine Kid. In White, and Pearl Grey only, with Black points. 2/11½ per pair.    

         Carriage Paid to any address in the United Kingdom.        

    

No. G L 68. Ladies’ Finest Quality French Piqué Kid. Self Arrow points. In White Lace, and Beaver. 5/11 per pair    

    

No. G L 67. Ladies’ Best Quality Piqué Kid. In Black, White, Beaver, Tan, and Slate. 4/6 per pair.    

    

No. G L 72. Ladies’ Tan English Cape. Two spring fasteners, prixseam sewn. 2/11½ per pair.    

    

No. G L 71. Ladies’ 2-Button Piqué Sewn Suède. Imperial points. In Beaver, Slate, Tan, Mole, and Black. 4/6 per pair    

    

No. G L 79. Ladies’ Saxe English Doeskin. Elastic wrists. In Natural only, 2/9 per pair.

No. G L 87. Ladies’ 2-Button Prixseam Reindeer. English make. In Tan, Slate and Black, 9/11 per pair.    

    

No. G L 89. Girls’ Tan Nantwich Gauntlets, 2/3½ per pair.

No. G L 92. Children’s 2-Button Tan Piqué Cape. 3-cord self or black points, 2/4½ per pair.

No. G L 88. Girls’ Tan Prixseam Cape, Sac Wrists, suitable for Riding, 2/11½ per pair    

    

No. G L 77. Ladies’ Cape Driving Gauntlets. In Tan, Slate, Black and White, 5/6 per pair.

No. G L 73. Ladies’ 1 Spring Fastener Cape. Cadet cut for short, plump hands. In Tan, Black and White, 3/6 per pair.    

    

No. G L 82. Ladies’ Natural Doeskin Golfing Gloves. Tan Cape palms, 3/11 per pair.

No. G L 80. Ladies’ Doeskin Gauntlets, Strap wrist. In Tan, Slate and White, 2/11½ per pair.    

    

No. G L 58. Ladies’ Washable Doeskin In White only, 3/6 per pair.

No. G L 83. Ladies 2-Button Antelope. In useful shades and Black, 2/11½ per pair.    

    

No. G L 78. Ladies’ 2-Button English Doeskin. In Tan, Slate-Drab, Natural and White, 1/11½ per pair.

No. G L 90. Girls’ 2-Button Pique Suede In Beaver, Tan and Grey, 2/6 per pair.    

    

No. G L 93. Girls’ 3-Button Fine Kid. In Beavers, Tans and White, 1/11½ per pair.

No. G L 94. Children’s 2-Button English Doeskin. In Tan, Slate, Natural and White, 1/11½ per pair.

No. G L 74. Ladies’ 1 Spring Fastener Tan Cape, English make, 3/11 per pair.    

    

No. G L 84. Ladies’ Mocha Gauntlets. Fancy cuff, elastic wrists. In Tan, Beaver, and Slate, 4/6 per pair.    

    

No. G L 104. Ladies’ Buckskin Fancy Gauntlets, lined wool, strap wrists. In tan and slate,     4/11 per pair.

    

No. G L 111. Ladies’ Silver Nutria Gauntlets, lined fur throughout. Tan buck palms,     35/0 per pair.

    

No. G L 106. Ladies’ Piqué Suede, lined wool fur wrists. In tan only,     8/6 per pair.

    

No. G L 107. Ladies’ Buckskin Gauntlets, lined fur throughout. In tan and slate,     9/11 per pair.

    

No. G L 108. Ladies’ Buckskin, lined mole fur throughout. In tan and slate,     12/6 per pair.

    

No. G L 103. Ladies’ Doeskin, lined wool, fur wrists. In slate and brown,     3/6 per pair.

         Please state size when ordering.        

    

No. G L 105. Ladies’ Piqué Suede, lined soft white fleecy. Elastic wrists. In tan and slate,     6/6 per pair.

    

No. G L 110. Children’s Buckskin, lined wool, knitted wrists. In tan and slate,     3/9 per pair.

    

No. G L 112. Children’s Fine Knit Wool. In black, white, tan, beaver, brown, grey, heather, and scarlet,     1/4½ per pair.

    

Orders by Post promptly & accurately executed.


    Gloves sent on Approval.

    

    

Ladies’ Fur Gloves.

Seal Nutria, lined wool...14/6per pair.
Slate Coney, lined wool...17/6,,
Musquash, lined fur...18/6,,
Seal Nutria, lined fur...29/6,,
Sable Marmot, lined fur...32/6,,
Squirrel, lined fur...32/6,,
Seal, lined lambswool...49/6,,
Persian Lamb, lined squirrel...55/0,,

    

No. G L 109. Ladies’ Buckskin, lined squirrel throughout. In tan and slate,     16/6 per pair.

    

No. G L 100. Ladies’ Fine Knit Wool. In useful shades, black and white,     1/11½ per pair.

LADIES’ AND CHILDREN’s GLOVE DEPARTMENT.

    

SUEDE GLOVES.
 Per Pair.
  4-Button,Fine French, Black...2/11½3/11
3   ,,   Piqué Sewn, 3 Cord Self points......2/11½
4,,   ,,      ,,      ,,      ,,      ,,    ......4/6
2,,   ,,      ,,   Imperial points......4/6
8,,Mousquetaire, Black......3/11
12,,        ,,           ,,   4/115/117/9
16,,        ,,           ,,   5/116/1110/6
4,,Fine French, White...2/11½3/11
8,,Mousquetaire   ,,   ......3/11
12,,        ,,           ,,   ...4/117/9
16,,        ,,           ,,   5/116/1110/6
20,,        ,,           ,,   ...7/119/6
4,,

Fine French, Coloured (Lace, Cinder, Beaver, Tan, Brown, Pearl, Grey, Slate and Mole)

...2/11½3/11
4,,

Best Quality, Fancy Embroidered point, in Colours, White, and Black

......4/6
8,,

Mousquetaire, in shades of Lace, Beaver, Pearl, Grey, Mole and Tan

......3/11
12,,

Mousquetaire, in shades of Lace, Beaver, Pearl, Grey, Mole, and Tan

......4/11
16,,

Mousquetaire, in shades of Lace, Beaver, Pearl, Grey, Mole and Tan

......5/11
12,,Pearl, Grey, and Biscuit...5/117/9
16,,   ,,      ,,      ,,   ...6/1110/6



DOESKIN AND REINDEER GLOVES.
 Per Pair.
  2-Button, English Doeskin, in Tan, Drab, Slate, White, and Natural 1/11½
Elastic Wrist Doeskin, in White and Natural  ...   2/3
  5-Button Length Washable, in Natural only... 2/9
Doeskin Gauntlets, Strap Wrist, in Tan, Slate and White... 2/11½
Wide Doeskin Gauntlets, in Tan, Slate and White... 3/6
  8-Button Mousquetaire Doeskin, in White and Natural... 3/6
10   ,,            ,,             ,,           ,,            ,,... 3/11
10,,         ,,        in White only... 4/11
16,,         ,,        White and Natural... 5/11
2,, Washable Doeskin, in White and Natural...2/11½3/11
5,, Elastic Wrist Doeskin, White only... 3/6
Tan Nantwich Gauntlets for Gardening... 2/3½
  3-Button Reindeer, in Tan, Slate and White... 5/11
4,,       ,,         ,,   and Slate... 7/6
2,,       ,,         ,,   Slate, Beaver and Black... 9/11
Reindeer Gauntlets in Tan and Slate... 13/9



GOLFING GLOVES.
Elastic Wrist, Natural Doeskin, Canvas Backs, Grip Palm      ...                2/6
“Hoylake” Golf Glove, Tan Cape Palms      ...     ...           3/11



    
KID GLOVES.
3-Button,Fine Kid, Black 1/11½3/114/11
4   ,,      ,,     ,,      ,,    2/11½
3,,Piqué Sewn, Black  2/11½4/6
2 Dome, Fine Black  3/6
2,,Coloured and White Kid  2/63/6
4-Button   ,,      ,,      ,,      ,,     2/11½
3,,   ,,      ,,      ,,      ,,     3/11
3,,   ,,      ,,   Self-Embroidered point  4/11
2,,

Piqué Kid, Self Arrow point, in Colours and White

 2/11½

    

KID GLOVES—(continued).
 Per Pair.
  2-Button Piqué, White, Black Points.........2/11½
3   ,,      ,,   Kid, Colours and White......4/65/11
8,,Mousquetaire, White Kid.........3/11
12,,         ,,            ,,   ...4/116/69/6
16,,         ,,            ,,   4/115/117/1111/6
20,,         ,,            ,,   ...7/1110/614/6
24,,         ,,            ,,   .........12/6
12,,         ,,         Pink, Sky, and Mauve.........5/11
16,,         ,,            ,,      ,,      ,,    .........6/11



CAPE AND DRIVING GLOVES.
2Dome Tan Cape, Self or Black Points   ...         2/11½
1   ,,   ,,    ,,    Arrow points...3/11   
1   ,,   Cape, Cadet Cut, in Tan, White and Black...3/6   
3-ButtonDriving, in Tan, White, and Black...3/11   
2   ,,        ,,     Tan only...4/11   
3   ,,        ,,     Fownes’ Grip...5/6   
Sac Cape, in Tan and White...3/11   
Cape Gauntlets, in Tan, Slate, White and Black...5/6   
12-Button Mousquetaire, Tan Cape...7/11   



FUR GLOVES.
Buckskin Gauntlets, Lined Fur, Tan and Slate   ...               9/11
     ,,     2 Dome,      ,,     Mole   ,,      ,,   ...12/6
     ,,          ,,           ,,     Squirrel, Tan and Slate...16/6
     ,,     Gauntlets, Lined Wool, Tan and Slate...4/11
Mocha, Lined Wool, Fur Tops, Tan only...8/6
Seal Nutria Gauntlets, Lined Wool...14/6
      ,,            ,,         ,,   Fur...29/6
Real Seal, Lined Lambswool...49/6
Persian Lamb, Lined Squirrel...55/0



CHILDREN’s GLOVES.
  3-ButtonFine Kid, Colours and White......1/11½
3   ,,     ,,     ,,   White    ...      ...         2/11½
2,,Doeskin, Tan, Slate, and White......1/11½
  1 Dome, Mocha, Tan and Slate ......2/6   
  2-Button Tan Cape, Self or Black points ......2/4½
  1 Dome, Piqué Chevrette, Tan and White ......2/6   
  2-Button Tan Piqué Kid ......3/3   
12,,Fine White Kid......3/11   



    
LADIES’ FABRIC GLOVES.
  2 Dome Reindeer Fabric, in Tan, Slate, Natural and White 1/9½
  6-ButtonLength Sac Fabric, in Tan, Slate, Natural and White 2/6
2   ,,   Fine Lisle Thread, in Colours, Black and White 1/6½
3,,Fine Lisle Thread, in Colours, Black and White 1/11½
2,,Taffeta, in Beaver, Grey, Black and White 1/11½
3,,Silk, in White and Black 1/11½
  2 Dome Silk (Double Tipped Fingers)2/11½3/6
12-ButtonMousquetaire (Double Tipped Fingers) 2/11½
16,,         ,,            ,,      ,,      ,,    3/11
10,,         ,,         Lisle, in Colours, Black and White 1/11½

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

LADIES’ BOOT AND SHOE DEPARTMENT.

LADIES’ WALKING SHOES, ETC.

    

No. B L 895.

Patent Calf Walking Shoe, 18/9

No. B L 888. Glacé

Kid Shoe with open fronts, 15/9

No. B O 160.     

Patent Golosh Shoe. Grey Antelope top, 18/9

     Ladies’ Shoes for Tennis are stocked in reliable makes in Black, White, Brown, or Grey, at

8/11 12/9 14/9

Also WITH EXTRA THICK SOLES for the lady who is always playing Tennis, 23/9

No. B L 16. Patent Calf or Brown Calf     

Riding Boot, 42/0

    

No. B L 887.

Glacé Kid Buckle Shoe, 17/9

No. B L 892.

Patent Shoe with Light Grey Fine Lizard top, Louis XV. heels, 27/6

    No. B L 856.

Patent Tie Shoe, 18/9

    

          

No. B L 893.

Glacé Pump Shoe, 14/9

Ladies’ Grey Golf Shoe, 30/0. Also in Brown.    

    

No. B L 800. Patent Oxford Shoe, 25/9

No. B L 799.     

Glacé Button Boots, with patent toe caps, 21/0

    

No. B L 896. Glacé Kid Shoe

with oxidised buckle, Louis XV. heels, 23/9

No. B L 797. Glacé Button Boot,     

Patent Toe Cap, Handsewn 30/-

LADIES’ SHOE DEPARTMENT.

    

No. B L 15. The “Belgrave.” In coloured calf. Saxe blue, green, heliotrope, brown, biscuit, cinnamon, pale grey, mole grey, purple, old rose, black, white, electric blue, apricot. Price     12/9

    

No. B L 200. Glacé Evening Shoe. Paste Buckle. Louis XV. heels. Price     22/9. Also in Patent Leather.

    

No. B L 240 Black and Bronze Beaded Shoe. Louis XV. heels. Price     25/6

    

    No. B L 6030. Black or Bronze Glacé Louis XV. heels. Price 23/9

    

No. BL 764. Black Glacé Kid, jet embroidered. Also in bronze, self-embroidered,     23/9

    

No. B L 1009. Glacé Kid, with smart Brilliant Buckle. Price     16/9

    

No. B L 70. Black Box Calf or Tan Willow Calf. For Golf. Price     30/0

    

No. B L 6003. Satin Quilted Slippers, various colours. Price     8/6

    

No. B L S 30. Satin Quilted. Felt Soles. Price     3/6

    

No. B L 38. Satin Brocade Slipper, various colours. Price     12/9

    

No. B L 37. Black or Bronze Dancing Sandals,     5/11 Also in Children’s sizes from 3/6

    

No. B L 1800. Glacé Kid House Shoe, with Bar, or in Court shape. Price     5/11

    

No. B L 1002. Silver Kid, with black braid. Louis XV. heels. Price     25/9

        

        ORDERS BY POST PROMPTLY AND CAREFULLY EXECUTED

    

No. B L 1000. Patent Leather, with purple kid insertion. Louis XV. heels. Price     22/9

    

No. B L 1006. Smart Black Antelope Shoe. Louis XV. heels. Price     21/9

    

No. BL 773. Black Satin Shoe, with Jet Buckle, or White Satin with Pearl Buckle,     25/9

    

No. B L 120. Glacé Kid. Fancy Buckle. Price     16/9

    

No. B L 110. Jet Embroidered Strap Shoe. Louis XV. heels. Price 23/6 Also in colours,     24/6

    

No. B L 1008. Glacé Kid Shoe, Louis XV. heels, smart Buckle. Price     21/9

    

No. B L 772. Black or Bronze Glacé Kid or Antelope, jet embroidered. Also in Grey Antelope, steel embroidered, Louis XV heel,     30/0

    

No. B L 90. Patent Golosh, Glacé Leg. Price     18/9

LADIES’ BOOT AND SHOE DEPARTMENT.



LADIE’SALTHORPBOOTS & SHOES 15/9

    

No. B L 1092. Glacé Kid Oxford Shoe, 15/9    

    

No. B L 1091. Black or Brown Glacé Kid, Box, or Willow Calf Shoe, 15/9    

    

No. B L 1090. Glacé Kid Derby Shoe, patent toe cap, 15/9    

    

No. B L 1096. Grey Calf Buckle Shoe, leather heels, 15/9    

    

No. B L 1095. Black or Brown Glacé Kid; also Black Box Calf or Brown Willow Calf, 15/9    

    

No. B L 1094. Black or Brown Glacé Kid Button Boot; also in Black Box Calf or Brown Willow Calf, 15/9 This Boot also in Lace.    

    

No. B L 1097. Patent Buckle Shoe, leather heels, 15/9    

    

No. B L 1120. Patent Lace or Button Boot, with Grey Suede top, also with     Glacé Golosh with patent cap, 15/9

    

No. B L 1101. Patent Golosh Boot with     Glacé leg, 15/9

    

No. B L 1100. Patent Golosh Lace Boot with     Glacé leg, 15/9

    

No. B L 1098.     Glacé, with patent Golosh, Oxford Shoe, 15/9

    

No. B L 1099. Patent Shoe, with Grey Suede top, 15/9    

BOOT AND SHOE DEPARTMENT.

HYGIENIC FOOTWEAR FOR THE CHILDREN.

    

    
No. B L 657.

Glacé Kid, Black or Brown Walking Shoe.
Size91011121312
Price5/96/06/36/66/97/08/0

    

STRONG SCHOOL SHOES for Boys and Girls. DANCING AND PARTY SLIPPERS in great variety.

Girls’ Boots and Shoes made on Girls’ Special Lasts up to Ladies’ Size 7.
Children’s Footwear made by Specialists in Juvenile Bootmaking.    

    

    
No. B L 857. New Tan or Black Glacé Boot. Also in Box Calf.
Size78910111213
Price11/011/311/611/912/012/312/6
Size12345
Price12/913/914/915/916/9
    SHAPELY STRONG-WEARING SHOES, which allow the foot the utmost freedom and ease.    

    

    
No. B L 675.

Black or Brown Glacé Shoe.
Size91011121312
Price5/96/06/36/66/97/08/0

    

    
No. B L 777.

Girls’ Dancing Sandals, in Black, Bronze, or White Kid.
Size789101112131
Price3/93/114/34/64/115/35/65/11
Ladies’ sizes, 5/11.

    

    
No. B L 800.

Babies’ Brown or Black Glacé Button or Lace Boots.

Very light and soft.
Size2345678910
Price3/63/94/04/34/64/95/05/35/6

    

    
No. B L 854.

Tan Ooze Calf Oxford Shoe, no Cap, Square Toe.
Size789101112
Price6/36/66/97/07/37/6
Size131234
Price7/98/09/010/011/0

    

    
No. B L 677. Black or Brown Glacé Bar Shoe.
Size91011121312
Price5/96/06/36/66/97/08/0

    

    
No. B L 6001. Black or Brown Glacé Kid,

Willow Calf, or Box Calf, Bootlace or Button.
Size78910111213
Price8/99/09/39/69/910/310/9
Size12345
Price11/312/613/614/615/6

    

    
No. B L 850. Tan Ooze Calf Lace or Button Boot.

Square Toe, no Cap.
Size789101112
Price9/69/910/010/310/610/9
Size131234
Price11/011/313/614/615/6
Also stocked in Tan or Black Calf with Straight Toe Cap.

Threepence per pair cheaper in all sizes.

    

Too much care cannot be exercised in the selection of suitable Qualities and Shapes for Children’s footwear. Every detail has been studied by Harrods.
Infants’ Strap Shoes, the best assortment and the daintiest colours in London.    

    

    
No. B L 855.

Tan or Black Glacé Shoes. Also in Box Calf.
Size789101112
Price8/99/09/39/69/910/0
Size1312345
Price10/610/912/013/014/015/6

    

No. B L 856.

Child’s Cromwell or Patience Shoe.
Size67891011
Price5/65/96/06/36/66/9
Size12131234
Price7/07/37/69/610/912/9

Stocked in Calf, Patent, Tan and Black Glacé, White Buckskin, Scarlet and Green Morocco, all at the same Prices, and any other Colour can be made to match the frock, 1/0 per pair extra, taking four days clear to make.    

         RUBBER

FOOTWEAR    
       HOOD            RUBBER

FOOTWEAR    

    

    

1ST QUALITY HOOD RUBBER COMPANY BOSTON.

    Hood

Men’s Riding Boot... 25/0

    

    

    

2ND QUALITY. OLD COLONY RUBBER COMPANY BOSTON. U.S.A.    

    

    Hood

Women’s Defender, 3/6

   also

Men’s Defender, 4/9

    

    Old Colony

Women’s Silk-leg Wellingtons, 10/9

Misses do., sizes 11, 12, 13, 1 8/11

Child’s do.,   ,,   7, 8, 9, 10 7/11

    

    Hood

Women’s Defender Foothold ... 2/6

Old Colony

Women’s Protector Foothold ... 1/11

    

    Old Colony

Men’s Hip Boots ... ... 27/9

   also

Men’s Shorts ... ... 17/9

    

    Old Colony

Men’s Protector Rolled Edge ... 4/9

    

    Old Colony          Snow Boots.

Women’s Princess ... ... 11/9

    

    Hood

Men’s Princetan      

Old Colony

Men’s Franklin, 3/9

    

    Old Colony          Snow Boots.

Men’s Lakewood   ...   8/9

Women’s Lakewood ... 6/9

    

    
HoodWomen’s Newport ...3/6
Old ColonyWomen’s Norfolk ...2/11
 Misses 11, 12, 13, 1 ...2/4
 Child’s 7, 8, 9, 10 ...1/11

We only Stock HOOD Rubbers—the Best Value

SILK DEPARTMENT.

SILKS, SATINS AND VELVETS.

Fashion demands a lavish use of these exquisite materials in every lady’s toilette. Many and varied are the weaves stocked at Harrods. The range of beautiful and artistic colours—many exclusively dyed—surpasses any collection previously offered. Every shade and tone that has a place in the present modes is stocked in many qualities.
Not only in exclusiveness of material does Harrods’ supremacy lie; their value also is never found lacking. The enormous output they enjoy opens every market to them, so all French, Swiss and Japanese silks are imported direct. The British silks also reach Harrods’ counters without the aid of the middleman, thus ensuring lowest prices to Customers.

    

    

SOFT SATINS

Are again very fashionable. In one quality alone there are over 200 shades to select from.

Satin Venus (Double Width).

Harrods’ renowned quality, beautifully soft, does not wear rough. Stocked in 200 exquisite shades; also white, ivory, cream and black. 40 in. wide. Price per yard 5/6

Satin Romal.

Wool back (double width), suitable for inexpensive evening dresses, tea gowns, etc. Best British manufacture. Sixty new shades; also white, ivory, cream and black. 40 in. wide. Price per yd. 2/11½

Satin Princess.

A soft, tightly-woven fabric for gowns, blouses or linings. Stocked in 49 shades; also white, ivory, cream and black. 40 in. wide. Price per yd. 3/10

Satin Mousseline (Double Width).

Suitable for gowns. 25 latest shades. 40 in. wide. Price per yard 4/11½

Shot Satin Mousseline.

Much in demand, novel combinations of shades.

40 in. wide... ... ... Price per yard 4/11½

Satin Orient.

Wool back (double width). British manufacture. Brilliant finish. 20 shades stocked. 43 in. wide. Price per yard 4/11½

Satin Royal (Double Width).

A soft bright finish fabric of British manufacture. 28 new shades; also white, ivory, cream and black.

40 in. wide. ... ... ... Price per yard 5/11

Peau de Luxe (Double Width).

A dull-faced satin effect, suited for either day or evening gowns; also used for coats and skirts. 40 exquisite shades. 41 in. wide. Price per yd. 6/11 Also in two heavier qualities, mostly dark shades. 42 in. to 44 in. wide. Price per yard 8/11 & 12/9

Satin Supreme (Double Width).

A beautifully bright make, with wool back; very rich fabric. In 11 of Harrods’ special shades; also ivory and black. 42 in. wide. Price per yard 9/11

Satin Charmant (Double Width).

A luxurious weave in a splendid choice of Harrods special shades. 43 in. wide. Price per yard 10/9

SINGLE-WIDTH SATINS AND LINING SILKS.

Satin Paillette.

Similar in appearance to Satin Merv, but more closely woven. Stocked in two qualities, in 60 to 80 shades. 20 in. wide. Price per yard 1/8

Superior quality. 120 to 150 shades. 20 in. wide. Price per yard 1/11½

Satin Merv.

Suitable for blouses, linings, etc. Best Quality. In 30 shades. 20 in. wide. Price per yard 2/6½

Satin Duchesse.

An excellent wearing and reliable make. In 18 shades. 20 in. wide. Price per yard 3/4½

    

    

Cotton Back Satins.

In principal shades. 21 in. wide. Price per yd. 1/10

Polonaise (Double Width).

Exceptional value. About 20 good shades, also white, ivory, cream and black. 40 in. wide. Price per yard 1/10 Also a fine quality in several shades, and white, ivory, cream and black. 20 in. wide. Price per yard 1/6

Striped Cotton Back Satins.

Several colours, good quality. 20 in. wide. Price per yard 1/10

Moirette.

Best British manufacture. Good shades. 23 in. wide ... ... ... ... Price per yard 1/6

Taffeta Silks.

Many shades. 20 in. wide. Splendid value. Price per yard 1/10

FINE CORDED SILKS AND CHIFFON TAFFETAS

Are among the newest of fabrics.

Chiffon Taffeta.

A rich quality, specially produced for Harrods. 20 new shades. 40 in. wide. Price per yard 5/11

(Other qualities will be added during the season.)

Shot Chiffon Taffetas.

Several qualities. All double widths. 40 to 42 in. wide ... ... ... Price per yard 4/11 to 8/11

Capricieuse.

The new reversible silk for coats and skirts or gowns. Fine corded silk on one side and satin reverse. Produced in 19 of Harrods’ exclusive shades; also in black. 44 in. wide. Price per yard 7/11

Givral.

A fine corded silk which has the appearance of velvet. Stocked in several shades of blue and grey; also in heliotrope. 32 in. wide. Price per yard 6/11

Silk Serge.

Also among the favoured silk fabrics. Stocked in day shades. 32 in. wide. ... Price per yard 6/8

CREPE DE CHINE.

Crepe de Chine.

Useful for day or evening blouses and gowns. Over 80 shades to select from. 40 to 42 in. wide. Price per yard 4/11½

Crepe Satin Meteor.

A rich Crepe de Chine, with dull satin surface, for blouses or gowns. Stocked in 13 new shades; also ivory and cream. 43 in. wide. Price per yard 7/11

All Silk Cashmere.

A delightful fabric of the “Charmeuse” effect, suitable for day or evening gowns. Special quality. 38 exquisite shades. 42 in. wide. Price per yd. 5/8

    

    

FOULARDS.

For the Spring and Summer Seasons these dainty Silk fabrics will be amongst the most highly fashionable of Silks. The special feature will be coloured grounds with small black designs, of which we hold many ranges in special shades and designs which are exclusively Harrods’.

Double Width Foulards.

40 to 42 inches wide, at most moderate prices. Price per yard 2/10, 3/10, 4/10 to 6/11

Elegant Bordered Ninons and Foulards.

Will be much worn (but patterns of these cannot be sent), width 44 to 56 inches. Price per yard 5/9 to 13/9

MOUSSELINE NINON.

A highly favoured silk fabric. Harrods’ special quality. About 100 beautiful new shades to choose from. 42 inches wide, 1/11½ per yard

Ninon de Soie.

A luxurious fabric. This quality also is produced and dyed specially for Harrods in about 200 shades, 43 inches wide. Price per yard 2/11½

Marquisette.

Fashionable all silk fabric, slightly more transparent than Ninon de Soie. Forty latest shades, excellent quality, 44 inches wide. Price per yard 3/11½

Shot Ninon de Soie.

New production, rich combinations, 42 inches wide. Price per yard 2/6½ &2/11½

Ninon Meteor.

A heavy quality Ninon with dull satin surface, new colours, 42 inches wide. Price per yard 4/10

Printed Ninon de Soie.

Exclusive designs on white and coloured grounds, 40 to 44 inches wide. Price per yard 2/10 to 9/11

SHANTUNGS.

A large stock in the natural shade, also in colours. In the natural shade the prices range from 1/6 to 7/11 per yard.

(Special prices given for pieces of 18 to 20 yards).

Coloured Shantungs.

A good range of colours, 34 inches wide. Price per yard 2/10

Coloured European Shantung.

Heavy makes, suitable for Gowns or Coats and Skirts,

28 inches wide. ... ... Price per yard 3/11½

34 inches wide ... ... Price per yard 4/10

“Spuntung” (Registered).

Of British Manufacture. A fabric similar in appearance to a rich Shantung, exclusively Harrods’. 15 new shades, 32 inches wide. Price per yard 2/11½

WHITE AND BLACK SILKS.

(For Japanese Silks see under Washing Silks, page 1439.)

Satin Paillette.

20 inches wide, White, Ivory, Cream. Price per yard 1/8 &1/11½ Black. Price per yard 1/8, 1/11½, 2/6½ &2/11½

Satin de Luxe.

A dull-finished, soft Satin, White, Ivory, Cream, 40 to 42 inches wide. Price per yard 6/11 to 9/11 Black. Price per yard 5/11, 6/11, 7/11 to 17/6

    

    

Satin Oriental.

White, Ivory, Cream, and Black, 20 inches wide.

Price per yard ... 1/11½ &2/11½

40 to 44 inches wide 3/11½, 5/6, 6/11, 7/11 &9/11

Wool Back Satins.

White, Ivory, Cream, and Black, 40 to 42 inches wide. Price per yard 2/11½, 4/11½ &7/11

Satin Mousseline.

20 inches wide, White, Ivory, Cream. Price per yard 2/9

Black. Price per yard 2/6½, 2/11½ &3/11½ 40 to 44 inches wide, White, Ivory, Cream, and Black.

Price per yard 4/11½, 5/11, 6/11, 7/11, 8/11 &9/11

Satin Merv.

20 inches wide, White, Ivory, Cream. Price per yard 2/6½

Black do. Price per yard 1/11½, 2/6½, 2/11½ &3/11

Crepe de Chine.

40 to 44 inches wide, White, Ivory, Cream, and Black. Price per yard 3/11½, 4/11½, 5/11 to 9/11

Silk Cashmere.

Ivory and Black. Price per yard 5/8

Taffeta Silk.

20 inches wide, White, Ivory, Cream.

Price per yard 1/6, 1/10 &2/6

Black. Price per yard 1/6, 1/11½, 2/6½ to 3/11½

36 to 44 inches wide, Black. 3/11½, 4/11½ to 7/11

Black Japanese Silk.

27 inches wide. Price per yard 1/6

36 inches wide ... 1/11½, 2/6½, 2/11½ &3/11½

VELVETS.

Coloured Velvets.

Single Width.

Miroir Velvet.

All shades, 18 inches wide, two qualities. Price per yard 2/10½ &4/6

Plain Velvets.

All shades, 18 inches wide. Price per yard 3/11½

Panne Velvet.

Several shades, 21 inches wide. Price per yard 4/11½

Double Width.

Chiffon Velvet.

For gowns and cloaks. Thirty of Harrods special shades, 44 inches wide. Price per yard 9/11 Superior quality in 25 shades, 43 inches wide ... ... ... Price per yard 11/9

Velour Mousseline.

A beautifully soft plain velvet, in 18 latest shades, 44 inches wide ... Price per yard 13/9


Black Velvet. Single Width.

Plain Black Velvet.

18 inches wide. Price per yard 2/11½, 3/11½ to 13/9

Black Miroir Velvet.

18 inches wide ... Price per yard 2/10½ to 5/11

24 inches wide (a special width for millinery purposes). Price per yard 3/11½ to 6/11

Black Chiffon Velvet.

21 inches wide ... ... Price per yard 4/11½

Double Width.

Black Chiffon Velvet.

42 to 44 inches wide. Price per yard 9/11 to 15/9

Black Velour Mousseline.

A beautifully soft, plain velvet.

Price per yard 9/11 to 21/9


PATTERNS POST FREE.

    

    

WASHING SILKS.

White Japanese Silks, Supreme Value—

23 inches wide, price per yard, 1/0

27   ,,      ,,      ,,     ,,     ,,   1/3½, 1/6, 1/11½, 2/6½, 2/11½

36   ,,      ,,      ,,     ,,     ,,   1/6, 1/11½, 2/6½, 2/11½, 3/11½, 4/11½, 5/11

Coloured Japanese Silks, for linings, lamp shades, covering down quilts, etc., about 140 shades in stock, 27 inches wide, price per yd. 1/6

And in a very rich quality, suitable for blouses, tea gowns, etc., 25 shades, 36 in. wide, price per yard ... ... ... ... ... 2/10½

“Spunella.” See prices lower half of page.

British Washing Silks (best quality)

In white, ivory, cream, and many colours, 20 inches wide ... 1/3½

Also with coloured stripes ... ... 1/4

Spun Washing Silks. An enormous stock. In all white, 20 to 32 inches wide, per yard, 1/11½ to 5/11

And in several ranges of striped designs 1/11½ to 3/6½

Including the largest stock in London of the thoroughly reliable “Spunella” as below.

    

    

Gold and Silver Embroidered “Ninon de Soie,” for Court and evening gowns, mantles, etc. Largest selection in London of these exquisite fabrics. White, coloured and black grounds, 42 to 44 inches wide... per yard, 17/9 to 39/6

(As in most cases the designs are large, patterns of these cannot be cut)

“Broche Silks.” Very soft, double width, broche silks are this season worn for gowns, mantles, and rich linings. Harrods stock many exclusive designs in a variety of shades, 40 to 42 inches wide ... ... ... per yard, 7/11 to 9/11

An excellent selection of Gold and Silver Brocades in colourings and designs exclusively Harrods, 32 to 42 inches wide ... ... ... per yard, 29/6 to 49/6

(As in most cases the designs are large, patterns of these cannot be cut)


“SPUNELLA” The Premier Washing Silk.

BRITISH MADE THROUGHOUT.

         

    

An entirely new material, the outcome of exhaustive experiments, found to be the ideal fabric for Ladies’ Blouses, Children’s Frocks, and other garments that have to be frequently laundered.

Why Harrods recommend “Spunella”

THE fact that “Spunella” is included in Harrods’ stocks implies that it has passed their test and attained the high standard of quality required of everything sold by them.

“Spunella” is a pure silk fabric of British manufacture throughout—is inexpensive, dainty, and useful, besides being a fabric that washes and wears well; every colour is guaranteed fast dye.

It is ideal for town or country wear, and is widely used for all forms of sport. Write to Harrods for patterns of this excellent fabric, a splendid selection posted free to all enquirers.    

Harrods hold an immense stock of “Spunella” in their Silk Department, and the prices are the lowest at which this Silk may be sold. 19 in. wide, 1/11½ per yd. 25 in. wide, 2/9½ per yd. 30 in. wide, 3/6½ per yd.

FUNERAL DEPARTMENT

Funerals Conducted in Town or Country

And all arrangements made for

LEAD, OAK AND ELM COFFINS.

OPEN AND CLOSED FUNERAL CARS.

MOURNING CARRIAGES.


THE TELEPHONE ROOM IS OPEN DAY AND NIGHT TO RECEIVE URGENT ORDERS. TELEPHONE “WESTERN ONE.” (80 lines.)

Cremations and Embalmments Undertaken

FULL PARTICULARS ON APPLICATION.

On receipt of Letter or Telegram, competent Assistants sent to any part of the Kingdom, to take instructions and receive orders, at the same moderate prices as charged at the Establishment.

SAMPLES OF MOURNING MATERIALS SENT ON APPLICATION.

 

MOURNING DRESS FABRICS.

    

    
BLACK CASHMERES AND MERINOS.
Per Yard.
44 inch Black Merino......1/11½2/11½3/11½
46   ,,      ,,   Cashmere...1/11½2/6½2/11½3/11½
46   ,,      ,,      ,,   Double......2/11½3/11½4/11

FOULE, NUN’s CLOTH, EOLIENNE, Etc.

44 inch Black French Foule...............1/11½
46   ,,      ,,      ,,   .........2/11½3/11½
42   ,,   Nun’s Cloth...............1/0¾
46   ,,      ,,      ,,   .........1/6½1/11½
46   ,,   French Voile.........1/11½ to 4/11½
46   ,,   Eolienne...1/11½2/11½3/11½4/11½
46   ,,      ,,   .........5/11½6/11½

COURTAULD’s CRAPES.

30      inch (Showerproof).........2/11½3/11½
42       ,,         ,,      .........4/11½6/11
28/30   ,,   White Silk Crape...............6/11

BLACK HENRIETTA, STRASBURG, SAIL CLOTH, Etc.

43      inch Henrietta, all wool......2/11½3/11½4/11½
43       ,,   Strasburg    ,,   ...1/11½2/6½2/11½3/11½
43/45   ,,   Sail Cloth   ,,   ...1/11½2/6½2/11½3/11½

GRENADINES, GAUZES.

44 inch Plain Wool Grenadines......1/11½2/6½2/11½
44   ,,      ,,   Canvas Grenadine......2/6½3/6½4/11½
46   ,,      ,,   Silk and Wool Grenadine...2/11½3/11½5/11
46   ,,      ,,   Striped......2/6½3/6½4/11
44   ,,   Fancy Gauzes......1/11½2/11½3/11½
46   ,,    Spot Gauzes......2/11½3/11½4/11½

    

    
BLACK SERGES, POPLINS, ETC.
Per Yard.
42/44 inch Black Estamene Serge......1/6½1/11½
46       ,,      ,,        ,,        ,,   ...  ...2/6½2/11½3/11½
42/44   ,,      ,,   Cheviot    ,,   .........1/6½1/11½
46       ,,      ,,        ,,        ,,......2/6½2/11½3/6½
44       ,,      ,,   Fine Cashmere Serge...2/6½2/11½3/11½
43/45   ,,      ,,   Coating Serge......1/11½2/6½2/11½
44       ,,      ,,   Wool Poplin......1/11½2/11½3/11½
44/45   ,,      ,,   Cord de Chine......1/11½2/11½3/11½
BLACK VENETIANS AND AMAZONS.
44 inch Black Venetian, Shrunk ...Cloth...1/11½2/6½
48   ,,      ,,      ,,   ...,,...2/11½3/11½
45   ,,      ,,   Amazon...,,...1/11½2/6½
48   ,,      ,,        ,,     Fine...,,2/11½3/11½4/6½
50   ,,      ,,        ,,     Extra Fine...,,......5/11½
52   ,,      ,,   Superfine Broadcloth, Spotless6/117/118/11
SATIN CLOTHS, MOHAIRS, ETC.
44      inch Black Satin Cloth.........1/11½2/6½
46       ,,      ,,      ,,   .........2/11½3/6½
42/44   ,,   Pure Alpacas.........1/6½1/11½
46       ,,      ,,      ,,   ......2/6½2/11½3/11½
44/46   ,,   Sicilian Alpacas.........1/11½2/6½
50       ,,      ,,         ,,......2/11½3/6½3/11½
44       ,,   Venetian Crapes.........2/11½3/11½
ROBE DEPARTMENT.

A large variety of new and fashionable Black Robes, always in stock in Cashmere, Serge, Cloth, Eolienne, Voile, Taffeta, Crepe de Chine, Satin, etc. Prices from 29/6 to 10 guineas.

Our illustrated Robe Catalogue sent free on request.

DRESSMAKING DEPARTMENT.

Unmade Robes carefully made to Customers’ measures by a staff of experienced dressmakers. Price for Finishing and Seaming of Skirt, Making Bodice, etc., from 30/0. Linings and Trimmings extra (except where Trimming is given with Robe). Self-Measurement Forms sent Free on Request.

Large Assortment of Black Fancy Materials in the Newest Designs. Prices from 1/11½ to 7/11 per yard.

VELVETEENS.

Black Velveteens, all of which we guarantee perfectly fast pile and dye; each piece is specially chiffon-finished for us by Worrel & Co.

23/24 in., 1/11½ 24 in., 2/6 24 in., 2/11½ 26 in., 3/11½ 27 in., 4/11½

SCALE OF CHARGES

FOR ENTIRELY FURNISHING AND CONDUCTING FUNERALS TO ANY METROPOLITAN CEMETERY OR BURIAL GROUND.

In submitting the undermentioned Scale of Charges for Funerals, please note that the various amounts provide for work and Equipages of the best kind.

An important feature is the efficiency of the attendants, also the reverent manner in which all details are carried out.

Full particulars and every information supplied as to the charge at the various Metropolitan Cemeteries, and arrangements made as to the purchase of Graves and Interments.

     TELEPHONE.

Telephone open day and night to receive funeral messages. “Western, One.” 80 lines.    

    

    

CLASS No. 1.

   A Shell, finished with white cashmere and silk, and robe sheet en suite.    A Leaden Coffin.

An outer Coffin of Oak, with mouldings, polished and furnished brass Gothic mounts, corner plates, brass cross, and brass engraved shield plate of inscription.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse (or open car) and four horses, three broughams with two horses each. Attendants and coachmen in mourning. Superintendent.

   12 books of the Burial Office with inscription. ... £39 0 0


CLASS No. 2.

A Shell, finished with white flannel and silk, and robe sheet en suite.

   A Leaden Coffin.

An outer Coffin of Oak, with moulded lid, polished and furnished brass Gothic mounts, and brass engraved plate of inscription.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse (or open car) with four horses and two broughams with two horses each. Attendants and coachmen in mourning. Superintendent.

   12 books of the Burial Office with inscription ... £31 0 0


CLASS No. 3.

   A Shell covered violet cloth, and well fitted.

An outer Coffin of Oak, with moulded lid, polished and furnished with brass mounts and brass engraved plate of inscription.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse (or open car) with two horses and two broughams with two horses each. Attendants and coachmen in mourning. Superintendent.

   12 books of the Burial Office with inscription ... £24 0 0


CLASS No. 4.

   An Elm Shell, covered in violet serge, and well fitted.

An outer Coffin of Oak, with mouldings, polished and furnished brass mounts and brass engraved inscription plate.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse (or open car) and one brougham with two horses each. Attendants and coachmen in mourning.

   6 books of the Burial Office with inscription ... £20 0 0

Or the same class of Funeral, with a polished Elm Coffin. £19 0 0

    

    

CLASS No. 5.

An Oak Coffin, with plinth and bevelled lid, polished and furnished with brass mounts and brass engraved plate of inscription, well fitted.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse (or open car) and one brougham with two horses each. Attendants and coachmen in mourning. Superintendent.

   6 books of the Burial Office with inscription ... ... £14 15 0

Or the same class of Funeral, with a polished Elm Coffin, less expensive fittings. £13 10 0


CLASS No. 6.

An Elm Coffin, with plinth, polished and furnished with metal brassed mounts and plate of inscription to match, with interior fittings of white cambric.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse (or open car) and one mourning carriage (or brougham), with two horses each. Attendants and coachmen in mourning, Superintendent.

   6 books of the Burial Office with inscription ... ... £10 0 0

Or the same class of Funeral, with black mounts and white metal plate of inscription for the Coffin. £9 10 0


CLASS No. 7.

INEXPENSIVE FUNERALS.

An Elm Coffin, semi-polished, or covered in black cloth, and furnished black mounts and inscription plate, cambric fittings.

   All necessary service.

CORTÈGE.

A hearse and one mourning carriage, with two horses each. Attendants and coachmen in mourning. Superintendent.

From £5 10 0 to £7 10 0


CHILDREN’s FUNERALS.

From £2 10 0 to £10 0 0

   According to age and appointments.

It may be found necessary for some of the foregoing charges to be altered or modified according to circumstances, so as to fall in with expressed wishes; a special estimate can then be supplied.


CREMATION.

Particulars as to the cost of this process can be supplied upon application. The lowest sum is about £14, which includes a shell, hearse and brougham, attendants, the Cremation Company’s fee and a stone urn to receive the ashes.

   The Crematorium is situated at Golder’s Green, Finchley Road, N.W.

FUNERALS CONDUCTED TO ANY PART OF THE UNITED KINGDOM.

DRESS MATERIAL AND ROBE DEPARTMENT.

    

     Charming variety of Fashionable Robes in new and exclusive designs always stocked in Black and Coloured Silk Taffetas, Crepe de Chene, Satins, Paillettes, Voiles, Ninons, etc.; also Cashmeres, Cloths, Eoliennes, Voiles, Muslins, Linens, Zephyrs, etc.


    Illustrated Robe Catalogue sent free on request.

            

    

    



No. D R 36. Useful Robe of Venetian Cloth. The bodice is smartly styled in the latest fashion, and trimmed with self coloured silk. The vest is of White net covered with Black silk net and trimmed with small gilt buttons. Skirt finished with satin buttons. Black and all colours, 29/6

    

    

No. D R 135. Smart Kersey Skirt which only requires seaming at back. Well tailored and gored with panel back. Trimmed with corner of front panel faced back with Black and White or contrasting colour tweed. Stocked in all colours 10/9

Finished at back seam and to measure, 2/6 extra.

    

    

    

No. D R 6526. Charming Silk Voile Robe stocked in Black and several dainty colours. The corsage is embroidered in a floral design, and the vest of net strapped, with voile cuffs to match. Skirt trimmed with two folds of material, 49/6

    

    

No. D R 7429. A useful Robe made of fine Serge, and trimmed with Black silk braid. Stocked in Black and Navy, 29/6 This Robe can be copied in Velveteen, in Black or colours, 45/6

         

“Duchess” Velveteen

24 in. wide, 2/6 per yard. Guaranteed fast pile and colour. Stocked in 40 beautiful new and fashionable shades. Also Black in the following qualities.     

1/11½   2/6   2/11½   3/6   3/11½   4/11   5/11

    

     Useful Silk Foundations for wearing under Robes in Black, White, and all Colours, skirt shape, 21/0 each. Princess shape, 24/6


Each Robe illustrated can be made and finished to customer’s measure at an extra cost of 10/6. Skirts only 2/6 extra.


    Self Measurement Form and Patterns free.

        

    

    



No. D R 7439. Stylish Robe, smartly trimmed with wide Black Silk braid in the centre of which is introduced a contrasting colour, either Saxe, Emerald, Cerise, or Royal. Stocked in fine Navy or Black Serge, 49/6

        

    

No. D R 120. Useful Tailor-made Skirt of All-wool Kersey Serge, as illustration, well cut and finished, made in own work-rooms. Stocked in the following colours: Navy, Cream, Sky, Saxe, Reseda, Myrtle, Emerald, Vieux Rose, Grey, Mole, Purple, Black, etc., 10/9 Simply requires seaming at back.

    

    

No. D R 133. A stylish Skirt, well cut and smartly fashioned with panel back and front, including 2½ yards of material for Coat. Stocked in fashionable Tweed in several colours, also Black and Navy Serge, 29/6. The Coat can be made as illustration, if required. Price for making Coat and finishing Skirt to measure: Coat lined silk, 13/6 Coat, lined Italian, 42/0. Extra to price of Robe.

    

    

No. D R 132. A Smart Skirt of All-wool Kersey Serge, in all colours, with materials for Coat, well-tailored and designed in latest style, 2½ yds. included for Coat. Stocked in all colours, also Black and Navy Serge, 19/6. The Coat can be made as above if desired. Price for making Coat and finishing Skirt to measure: Coat lined silk at 49/6, Coat lined Italian at 39/6. Extra to price of Robe.

DRESS MATERIALS.

    

    
SICILIANS, MOHAIRS, Etc.
per yd.
46 in. Sicilian Alpaca, Navy and Grey 1/11½   2/6½   2/11½
46 in. Fine Mohair Alpaca, all colours 1/11½   2/11½
46 in. Shepherd’s Checks, all sizes 1/11½   2/11½
54 in. Shepherd’s Checks, all sizes ... 4/6½
ADMIRALTY SERGES, Etc.
Guaranteed Fast Dye and Unspottable. Navy and Black.
per yd.
44 in. to 48 in. Cheviot Serge, Range “A” 1/11½   2/6½   2/11½   3/11½
44 in. Fine Estamene Serge, Range “B” 1/6½   1/11½   2/6½   2/11½
44 in. Coating Serge, Range “C” 1/6½   1/11½   2/6½   2/11½   3/6½
44 in. Stout Estamene Serge, Range “H” 2/6½   3/6½   4/6½
44 in. Strong Suiting Serge, Range “D” 1/11½   2/6½
44 in. Fine Botany Serge, Range “E” 1/11½   2/11½   3/11½
52-54 in. West of England Coating, Range “F” 3/11½   4/11½
54 in. Government Serge 1/11½   2/6½   2/11½   3/11½

    

    
VENETIAN AND AMAZON CLOTHS.
per yd.
44 in. Shrunk Venetian Cloth, all colours ... 1/11½
46 in. Fine Amazon Cloth, all colours ... 2/9½
50 in. Shrunk Sedan Cloth, all colours ... 4/6½
52 in. Do. do. ... 4/11½
52 in. Shrunk Chiffon Finished, all colours 5/11½
52 in. Do. do. Pastel shades 6/11
Above makes are thoroughly shrunk and non-spottable, therefore suitable for any climate.
FRIEZES, CHEVIOTS, Etc.
50 in. Shrunk Cheviot, all colours 2/11½

54 in. Shrunk Cheviot. Art shades for children’s wear ...

4/6

50 in. Friezes, all colours 2/11½
50 in. Waterproof Tweeds 3/11½
44 to 54 in. Scotch Tweeds, all colours 1/6½   1/11½   2/11½   4/6½

50 in. Motor Kersey, all Wool. Stocked in all colours, Cream and Black

2/0

Harrods’ Special Motor Kersey Serge, a hard wearing all Wool material, 50 in. wide; suitable for town or country wear. Shades: Cream, Navy, Helio, Reseda, Vieux Rose, Saxe, Grey, Mole, Emerald, Myrtle, Sky, &c. 2/0 per yard.

    

    
CASHMERE, NUNS’ CLOTH AND SATIN CLOTH.
per yd.
45 in. Fine Cashmere, 30 colourings ... 1/11½
48 in. Fine Cashmere, in all colours ... 2/11½
42 in. Nuns’ Cloth, light and dark shades ... 1/0¾
45 in. Do. do. ... 1/6½
45 in. Nuns’ Cloth, White, Ivory and Cream ... ... 1/6½
44 in. Wool Poplins, all colours ... ... 1/11½
Shrunk Nuns’ Cloth for underwear, in White and Cream, 1/0¼   1/6½   1/11½
double width.
MATERIALS SUITABLE FOR CHILDREN’s WEAR.
48 in. Cream Nap Cloth 3/11½   4/11½

48 to 50 in. Cream Lambswool

3/11½   4/11½   6/11½   8/11½

48 to 50 in. Cream Kurl Cloth ...... 6/11½
44 to 50 in. Cream Coating and Cheviot Serge 2/11½   3/11½   4/11½
48 to 50 in. Cream Astrachan Cloth ... 10/9
48 to 50 in. Cream Goat Hair Cloth 6/11   8/11   10/9
COLOURED CLOTH.
48 in. Nap Cloth in Sky, Pink, Red, Navy ... 3/11½
48 to 50 in. Lambswool in Sky, Pink, Red 3/11½
Harrods’ Special Shrunk Nun’s Cloth for Underwear, in White or Cream.
40  in.    ...   1/0¾ per yard.
43  ,,     ...   1/6½     ,,
45  ,,     ...   1/11½   ,,
“An ideal fabric for ladies’ and children’s underclothing.”

    

    
EVENING DRESS FABRICS.
per yd.
Coloured and Black.
42 in. Nuns’ Cloth, 40 shades ... ... 1/0¾
45 in. Nuns’ Cloth, all shades ... ... 1/6½
45 in. Cashmere Velour 30 shades ... 1/11½
45 in. Double Velour, 30 shades ... ... 2/11½
44 in. Black Nuns’ Cloth ... 1/0¾,   1/6½,   1/11½
44 in. Black Silk and Wool Grenadine 1/11½   2/6½   2/11½
44 in. Black Canvas and Wool Grenadine 2/11½   3/11½   4/11½
46 in. Black Fine Texture Do., 3/11½   5/6   6/11
44 in. Black Damasse Gauze 1/11½   2/11½   3/11½
46 in. Black Striped 1/11½   2/11½
40 in. Eolienne 1/11½   2/11½   3/11½
VOILE, EOLIENNES, Etc.
40 in. Eolienne de Chene, in a charming range of shades 2/11½
43 to 46 in. Eolienne, beautiful shades ... 3/11½
40 in. Chiffon Voile, all shades ...... 1/11

CALICO, FLANNEL & PRINT DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

    

PRINTED and WOVEN BLOUSE & DRESSING GOWN FLANNELS in all the Newest Shades and Designs. WASHING DRESS MATERIALS.

    

         

WHITE AND SCARLET FLANNELS OF THE MOST RELIABLE MAKES.     

Direct from the Mills.

    

    

CALICOES, LONGCLOTHS, TWILLED LONGCLOTHS & INDIA TWILLS in various weights, suitable for all climates.

CAMBRICS, LAWNS, NAINSOOKS, JACONETS, BATISTES, LINEN LAWNS, ETC., for Ladies’ and Children’s Wear.

ENGLISH and FRENCH PRINTED MUSLINS, LAWNS, MOUSSELINE DELAINE, COTTON VOILES, ORGANDI MUSLINS, ZEPHYRS, GINGHAMS, COSTUME LINENS, ETC., in all the Newest Designs and Colourings.

    

    
LONGCLOTHS.

These goods are made expressly for Harrods from the best staple cottons, viz.—American, Egyptian and Indian.

The variety of different makes kept in Stock will be found suitable for all Classes and Climates.
PURE CAMBRIC LONGCLOTHS.
For Indian wear.
Per doz.
No.H 1236 in. wide,about 40 yds.7/9
,,H 14,,,,8/6
,,H 15,,,,8/9
,,H 16,,,,9/9
,,H 18,,,,10/9
,,H 20,,,,11/9
,,H 22,,,,13/6
,,H 24,,,,15/9
,,H 28,,,,18/6
PURE FINISH LONGCLOTHS.
Per doz.
No.H L 136 in. wide,about 40 yds.4/9
,,H L 2,,,,5/6
,,H L 3,,,,6/6
,,H L 4,,,,7/6
,,H L 5,,,,8/6
,,H L 6,,,,9/6
,,H L 7,,,,11/9
,,H L 8,,,,14/6
,,H L 9,,,,18/6
SOFT FINISH LONGCLOTHS.
Suitable for all climates.
Per doz.
No.S L 1136 in. wide,about 58 yds.6/6
,,S L 12,,,,7/6
,, S L 13 ,,,,8/6
,,S L 14,,,,9/6
,,S L 15,,,,10/6
,,S L 16,,            ,, extra fine10/9
,,S L 17,,,,12/6
,,S L 18,,,,13/6
,,S L 19,,,,15/6
,, S L 20 ,,,,16/6
CALICOES.
HEAVY FAMILY MEDIUM.
Per doz.
No.H M 136 in. wide,about 68 yds.4/9
,,H M 2,,,,6/6
,,H M 3,,,,7/6
,,H M 4,,,,8/6
,,H M 5,,,,9/6
,,H M 6,,,,10/6

    

    
DOUBLE WARP NIGHT SHIRT CALICO.
Per doz.
No.H S 136 in. wide,about 70 yds....7/9   
,,H T 2,,,,...8/9   
,,H U 3,,,,...9/9   
,,H V 4,,,,...10/9   
,,H W 5,,,,...11/9   
,,H × 6,,,,...12/6   
,,H Y 7,,,,...14/6   
,,H Z 8,,,,...16/6   
HEAVY TWILLED SHIRTING CALICO.
Per yard
No.E T 2236 in. wide,about 68 yds....0/6¾
,,E T 23,,,,...0/8¾
,,E T 24,,,,...0/9½
,,E T 25,,,,...0/8½
,,E T 26,,,,...0/10½
,,E T 27,,,,...0/9¾
,,E T 28,,,,...0/11¾
,,E T 29,,,,...1/1½
,,E T 30,,,,...1/3½
INDIA TWILLED LONGCLOTH.
Per yard
No.I T 3136 in. wide,about 28 yds....0/8½
,,I T 32,,,,...0/9¾
,,I T 33,,,,...0/10¾
,,I T 34,,,,...0/11¾
,,I T 35,,,,...1/1½
,,I T 36,,,,...1/3½
,,I T 37,,,,...1/6½
FINE-TWILLED LONGCLOTHS.
Per yard
No.T L 136 in. wide,about 30 yards...0/9¾
,,T L 2,,,,...0/11¾
,,T L 3,,,,...1/1½
,,T L 4,,,,...1/4½
,,T L 5,,,,...1/6½
Horrockses’ and Hollins’ Longcloths and Calicoes. Prices quoted are always subject to market fluctuations.
These Longcloths are all Soft Finish, except A and B.
Per yard
No.A 136 in. wide,about65yds....0/4   
,,B 1,,,,47,,...0/4½
,,H,,,,44,,...0/6¼
,,M 2,,,,44,,...0/7   
,,M T,,,,44,,...0/7¾

    

    
LONGCLOTHScontinued.
Per yard
No.M      ...36 in. wide,about 44 yds.0/8½
,,E 2      ...   ,,   ,,0/9   
,,E        ...   ,,   ,,0/10¼
,,S        ...   ,,   ,,0/11¾
,,A H     ...   ,,   ,,1/2   
,,S H      ...   ,,   ,,1/5   
,,St. B B B    ,,   ,,0/7¾
,,L L L   ...   ,,   ,,0/9   
,,M M M ...   ,,   ,,0/10   
,,E E E   ...   ,,   ,,0/11   
TWILLED SHIRTINGS.
Per yard
No.M B ... 36 in. wide,about 30 yds.0/8¾
,,M M ...   ,,   ,,0/10½
,,3504 ...   ,,   ,,1/1½
,,F O   ...   ,,   ,,0/9¼
,,F F   ...   ,,   ,,0/11½
,,F F F ...   ,,   ,,1/0¾
INDIA TWILLS.
Per yard
No.I T A ...36 in. wide,about 30 yds.0/6¾
,,I T B ...   ,,   ,,0/7½
,,I T C ...   ,,   ,,0/8   
,,I T D ...   ,,   ,,0/9¼
,,I T E ...   ,,   ,,0/11½
Hollins Bros. & Co.’s Double Warp Shirtings and Fine Longcloths. Subject to market fluctuations.
In Plain and Twilled, highly recommended and specially finished for Ladies’ and Children’s wear.
Per yard
No.F 1About 36 in. wide,about62yds.0/4   
,,G,,,,54,,0/5¾
,,H,,,,44,,0/7   
,,H 2,,,,44,,0/7½
,,A,,,,44,,0/8   
,,B,,,,44,,0/8¾
,,8,,,,44,,0/9¾
,,8-5,,,,44,,0/10¾
,,9,,,,44,,0/11¼
,,10,,,,44,,1/0¾
,,120,,,,44,,1/2¼
,,140,,,,44,,1/4¼
DOUBLE WARP LONGCLOTHS.
About 36 inches wide.
Per yard
No.F FAbout 58 yards in piece...0/7¾
,,G G   ,,    58      ,,...0/8¾

LETTER ORDERS CAREFULLY EXECUTED.         PATTERNS OF ALL GOODS POST FREE.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    



CAMBRIC LONGCLOTHS.
Extra Fine. 43 inches wide, about 29 yards per piece.
per yard. per yard.
No.H D 60...0/6¾  No.H D 200...0/11¾
,,H D 80...0/7½  ,,H D 220...1/1½
,,H D 100...0/8¾  ,,H D 240...1/3½
,,H D 140...0/8½  ,,H D 260...1/4½
,,H D 160...0/9½  ,,H D 300...1/6½
,,H D 180...0/9¾
UNBLEACHED CALICO.
per yard.
About30in. wide......0/3¾0/4¾
,,34,,...0/4¾0/5¾0/6¾
,,39,,......0/6¾0/7¾
,,31,,Twilled......0/5¾
,,35,,......0/6¾0/7¾
UNBLEACHED SWANSDOWN CALICO.
per yard.
About25in. wide......0/6¾0/8¾
,,29,,......0/10¾1/0½
,,35,,......1/0½1/3½
,,36,,.........1/4½
BLEACHED SWANSDOWN CALICO.
per yard.
About26in. wide......0/6¾0/8¾
,,29,,......0/10¾1/0½
,,32,,......1/0½1/6½
,,35,,...1/2½1/6½1/9½
Pillow Fustian, 32 in. wide......2/6½
    
FINE SCOTCH NAINSOOKS.
45 inches wide, Extra Soft Finish.
per yard. per yard.
No.H N 5   ...   1/1½  No.H N 10   ...   2/3
,,H N 6...1/4½  ,,H N 11...2/6
,,H N 7...1/6½  ,,H N 12...2/11
,,H N 8...1/9½  ,,H N 13...3/6
,,H N 9...1/11½
FRENCH NAINSOOKS.
46 inches wide, Soft Finish
per yard. per yard.
No.650...1/2½ No.940...2/2
,,860...1/6½ ,,970...2/6
,,900...1/10½ ,,990...2/11

    

    
HEAVY NAINSOOKS.
SOFT FINISH. 38 inches wide, 12 yard pieces.
per yard. per yard.
No.1...0/4¾ No.6...1/0½
,,2...0/5¾ ,,7...1/3½
,,3...0/6¾ ,,8...1/6½
,,4...0/8¾ ,,9...1/9½
,,5...0/10¾ ,,10...1/11½
CAMBRICS.
PURE FINISH, FOR LADIES’ AND CHILDREN’s WEAR.

40 inches wide, 12 yard pieces.
per yard. per yard.
No.C 1...0/7¾ No.C 5...1/3½
,,C 2...0/8¾ ,,C 6...1/6½
,,C 3...0/10¾ ,,C 7...1/9½
,,C 4...1/0½ ,,C 8...1/11½
IRISH CLEAR LINEN LAWN.
36 inches wide.
per yard. per yard.
No.M C 1...1/6½ No.M C 5...3/11
,,M C 2...1/11½ ,,M C 6...4/11
,,M C 3...2/6 ,,M C 7...5/9
,,M C 4...2/11½ ,,M C 8...6/6
FRENCH LINEN: “CHIFFON FINISH.”
31 in. wide.41 in. wide.
No.340... ...1/11½per yard......2/6½per yard.
,,360... ...2/6,,......2/11,,
,,380... ...2/11½,,......3/6,,
,,390... ...3/6¾,,......4/3,,
,,400... ...3/11,,......4/11,,
,,410... ...4/6,,......5/8,,
IRISH LINEN CAMBRIC.
“ALL PURE LINEN.” SOFT FINISH.
36 in. wide.39 in. wide.
No.M C 16... ...1/3½per yard......1/6½per yard.
,,11... ...1/9½,,......1/11½,,
,,22... ...2/2,,......2/3½,,
,,33... ...2/11,,... ...2/9½,,
,,44... ...3/3,,......3/6½,,
,,55... ...3/11,,......4/3,,
LETTER ORDERS CAREFULLY EXECUTED.

    

Awarded the Certificate of the

Incorporated Institute of Hygiene.


Established 1791.

Horrockses’

Longcloths,

Nainsooks,
Cambrics,
India Longcloths.

See HORROCKSES’ name on the Selvedge.


Sheetings,

Ready-made Sheets

(plain and hemstitched).

See HORROCKSES’ name on each Sheet.


Flannelettes

of the highest quality.

    See HORROCKSES’ name on Selvedge.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

    
MANCHESTER AND SCOTCH MUSLINS, ETC.
 Length

in pieces.
Inches

Wide.
Per yard.
Scotch Book Muslin,12yards38... 0/4¾0/6¾0/8¾
   ,,         ,,      12,,48...0/8¾0/10¾1/0½
Swiss       ,,      16,,48......0/10¾1/0½
   ,,         ,,      16,,50...1/3½1/6½1/11
Scotch      ,,     24,,720/10¾1/0½1/4½1/6½
Widows Lawn .........50......2/3½2/11
French Muslin ...20,,47...1/0½1/6½1/11¾
Robe     ,,     White and Cream,480/10¾1/0½1/4½1/11½
India     ,,        ,,        ,,481/0½1/3½1/6½1/11½
White Tarlatans ...620/5¾0/6¾0/8¾0/10¾
   ,,      ,,   ...621/0½1/3½1/6½1/11½
Black   ,,   ...62......0/6¾0/8¾
Tarlatans in all Colours, 62 in. wide............0/6¾
Silk India Muslins, White, Black or Cream, 48 in. wide1/6½1/9½2/6½
Crystalline, all Colours, 44 in. wide ............1/11½2/6½
Jaconets, Undressed, per 12 yards ...7/68/610/612/014/9

Figured and Spot Muslins, for Short Blinds and Toilet Tables, in pieces of 12 yards, 36 inches wide, per piece ...

4/115/96/97/98/9

Swiss Embroidered Spot Muslins, various size spots, 40 inches wide ...

0/8¾0/10¾1/0½1/4½1/6½

Hair Cord Muslin, in pieces of 12 yards, 36 inches wide, per yard ...

......1/0½1/4½1/8½

Scotch Cambrics, in pieces of 7½ yards, 32 inches wide, per yard ...

......0/10¾1/6½2/6
French Linen Batiste, 32 inches wide...1/11½2/63/34/3
French Clear Lawn, in pieces of 9½ yards, 22 inches wide3/11 to 15/9

Irish Cambric, for Infants’ Wear, 26 to 39 inches wide

...1/4½1/9½1/11½ to 3/3
Bishop’s Lawn, in pieces of 12 yards, 45 inches wide...1/6½ to 2/11
White Brillantes, in pieces of 30 yards, 32 inches wide...0/9¾ to 1/2½
Tucked Nainsooks, in pieces of 20 yards, 27 inches depth1/3½ to 2/6

Tucked Nainsooks, in pieces of 20 yards, 34 inches depth

...1/0½1/3½1/6½ to 4/3
Tucked Longcloth, in pieces of 30 yards, 39 inches depth0/10¾ to 1/4½
Lenos, in Several Colours............0/4¾

Turkey Twills, in pieces of 12 yards, 31 inches wide, ...

0/5¾0/6¾0/7¾ to 0/8¾

Turkey Twills, in pieces of 12 yards, 35 inches wide, ...

0/8¾0/10¾1/0½ to 1/3½
Nainsook, Hutchinson’s, in pieces of 12 yards, 45 inches wide1/1½ to 2/9
Mulls, Hutchinson’s, in pieces of 12 yards, 48 inches wide1/4½ to 2/9
India Dimity, Striped, for Children’s Dresses, 32 inches wide0/7¾ to 1/2½
French Linen Batiste, all Colours, 32 inches wide......2/3½

Mercerised Lawn, 46 inches wide, in Black, White, and all Colours ...

0/8¾ to 1/2½

    

    
MARCELLA TOILETINGS.

FOR TOILET COVERS.
27 inches wide1/3½1/6½1/9½1/11½per yard
30     ,,     ...1/9½2/3½2/6½,,
36     ,,     ...1/11½2/4½2/9½,,
DAMASK DIMITYS.
FOR BED HANGINGS, Etc.
29 inches wide (White)0/5¾0/6¾0/8¾0/10¾per yard
54     ,,          ,,1/1½1/4½1/7½1/11½,,
29     ,,     (Coloured printed)......0/5¾0/6¾,,
32     ,,          ,,        ,,......0/8¾0/10¾,,
COSTUME LINENS AND HOLLANDS.
Per yard.
Dress Linens, 36 in., all Shades............1/0½
Striped French Dress, Linen, various width Stripes, 45 in. wide...2/6½
White Dress Linen, 36 in. wide1/0½,1/4½,1/6½,1/8½,1/11½
   ,,   Harris’ Linen, 36 in. ,,.........1/9½,2/0½
   ,,   Dress Linen, 45 in. ,,.........1/6½,1/11½
Costume Crash, Natural Colour, 36 in. wide...0/8¾,0/10¾,1/0½
Dress Linen, 45 in. wide.........1/6½,1/11½
Harris’ Linen, all Colours, 36 in. wide.........1/9½,2/0½
   ,,      ,,           ,,        72 in. wide............4/6
Harris’ Silk and Flax, all Colours, 30 in. wide.........2/3½

Brown Linen Costume Holland, 36 in. wide

0/6¾,0/8¾,0/10¾,1/0½,1/2½
French Linen Batiste, Plain Colours, Stripes, and Fancy Designs, 31 in.2/6½
SWISS SPOT AND SPRIG MUSLINS.
Per yard.
White, Cream and Ecru, 30 in. and 40 in. wide0/8¾,0/10¾,1/0½,1/3½,1/6½
Black, Black and White, 32 in. wide ............1/0½,1/3½
White, with Coloured Spots and Fancy Designs, Stripes, etc.
 1/3½,1/6½,1/9½,1/11½,2/6½
WHITE WASHING DRESS MATERIALS.
All the latest productions in Corded Lawns, Lace and Satin-Striped Materials, Plain and Fancy Piques, Drills, Ducks, etc.
Per yard
Yosemite, Satin-Striped, about 28 in. wide ...0/6¾,0/8¾,0/11¾
Brillantes, Small Sprig and Striped Designs, 28 in. wide0/6¾,0/8¾,0/10¾
Brillantes, Striped and Sprigs, 32 in. wide...0/10¾,1/0½,1/4½
India Dimity, Corded, Striped and Check designs, 32 in. wide,
 0/7¾,0/9¾,1/0½,1/2½
Striped and Check Cambrics, White, 32 in. wide......0/10¾,1/0½
Broche Sateens, excellent designs, White, 28 in. wide 0/8¾,0/10¾
Fine Stripe Organdi.........0/9¾,0/10¾
Embroidered Hairline Organdi............0/11¾

    

    
PIQUÉS, DRILLS AND DUCKS, Etc.
Per yard
Fancy Piques, White, various designs, 29 in. wide0/8¾,0/10¾,1/0½,1/4½
Piques, Plain Corded, 29 in. wide 0/8¾,0/10¾,1/0½,1/4½,1/9½,2/3
Pique, Corduroy Stripe, 32 in. wide0/8½,0/11¾,1/2½,1/4½,1/6½,1/9½,2/2
Cotton Drill, White, 27 in. wide 0/6¾,0/8¾,0/10¾,1/0½,1/3½,1/6½
   ,,      ,,   Plain Colours and Striped, 27 in. wide.........0/10¾
Linen Drill, White, 27 in. wide............1/6½,1/11½,2/3
      ,,      Brown   ,,   ...............1/0½,1/4½
Union Drill   ,,      ,,   ...............0/9¾,0/11½
Cotton Duck, White.........0/6¾,0/8¾,0/10¾,1/0½
Union   ,,      ,,   ...............1/0½,1/2½
Linen   ,,      ,,   ...............1/6½,1/11½
Striped Drills, White..................0/11¾
Striped Cord Pique, 28 inch wide...............0/8¾,0/11¾
Mercerised Duck, Soft Finish, 29 inch wide.........0/11¾,1/3½
Fancy Striped         ,,               ,,.........0/10¾,1/2½

MATERIALS SPECIALLY ADAPTED FOR LADIES’ AND CHILDREN’s UNDERWEAR, BLOUSES, &C.

Per yard
“Spunjama,” Silk Union Shirting, 31 in..........1/11½,2/6½
Linen Batiste, French, all colours, 29 in. wide.........2/6½
Nainsook, Printed, various designs, 32 in. wide......0/9¾,1/0½
Mercerised Lawn, beautiful shades, 46 in. wide......0/8¾,1/2½
Robe Muslin, White, 45 in. wide...1/0½,1/2½,1/4½,1/11½
      ,,      Cream and Ecru, 45 in. wide.........0/10¾,1/0½
White Linen Batiste, Sheer Lawn.........from 1/6½ to 16/9
French Silk Lawn, 44 in. wide, all Colours............1/11½
French Finished Mull, all Colours and White, 45 in..........0/9¾
Heavy Crystalline Silk Lawn, all Colours, 45 in..........1/11½
Japanese Washing Crepe..................0/8¾

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

    
FLANNELS.
Direct from the Mills; the Best Makes only kept.
REAL WELSH, “WHITE.”
About29in. wide,No.W R 1... ... ... ...per yard1/3½
,,29,,,,W R 2... ... ... ...,,1/6½
,,29,,,,W R 3... ... ... ...,,1/9½
,,29,,,,W R 4... ... ... ...,,2/3½
,,29,,,,W R 5... ... ... ...,,2/11½
HEAVY IMITATION “WHITE.”
About27in. wide,No.H 1... ... ... ...per yard0/10¾
,,29,,,,H 2... ... ... ...,,1/0½
,,30,,,,H 3... ... ... ...,,1/2½
,,31,,,,H 4... ... ... ...,,1/4½
,,31,,,,H 5... ... ... ...,,1/7½
,,31,,,,H 6... ... ... ...,,1/9½
FINE CREAM ASTRA FLANNELS.
31 in. wide,No.A S 1...... ... ... ...per yard1/0½
31   ,,   ,,A S 2...... ... ... ...,,1/3½
31   ,,   ,,A S 3...... ... ... ...,,1/6½
31   ,,   ,,A S 4...... ... ... ...,,1/11½
31   ,,   ,,A S 5...... ... ... ...,,2/2½
31   ,,   ,,A S 6...... ... ... ...,,2/6½
FINE CREAM YORKSHIRE FLANNEL.
Recommended for warmth and durability.
Thoroughly Shrunk.
About29in. wide,No.S M 1... ... ... ...per yard1/0½
,,29,,,,S M 2... ... ... ...,,1/3½
,,29,,,,S M 3... ... ... ...,,1/6½
,,29,,,,S M 4... ... ... ...,,1/9½
,,29,,,,S M 5... ... ... ...,,1/11½
,,29,,,,S M 6... ... ... ...,,2/3½
,,29,,,,S M 7... ... ... ...,,2/6½
PINK EDGE SAXONIES “WHITE.”
Specially recommended for Ladies’ and Children’s wear.
Fine Make, all Pure Wool.
About26in. wide,No.P E 1... ... ... ...per yard0/10¾
,,27,,,,P E 2... ... ... ...,,1/0½
,,28,,,,P E 3... ... ... ...,,1/2½
,,29,,,,P E 4... ... ... ...,,1/5½
,,30,,,,P E 5... ... ... ...,,1/8½
,,30,,,,P E 6... ... ... ...,,1/11½
,,30,,,,P E 7... ... ... ...,,2/3½
,,30,,,,P E 8... ... ... ...,,2/7½
,,31,,,,P E 9Very Fine ...,,2/11½
,,34,,,,P E 10     ,,      ...,,2/3½
,,34,,,,P E 11     ,,      ...,,2/9½
,,34,,,,P E 12     ,,      ...,,2/11½
,,43,,,,P E 13     ,,      ...,,3/3
,,43,,,,P E 14     ,,      ...,,4/3
,,44,,,,P E 15     ,,      ...,,4/11
,,52,,,,P E 16     ,,      ...,,5/6
,,52,,,,P E 17     ,,      ...,,5/11
,,36,,,,P E 18     ,,      ...,,2/9
,,31,,,,P E 19     ,,      ...,,3/11
EXTRA FINE SAXONIES (SELF SHRUNK).
About29in. wide,No.F S 1... ... ... ...per yard1/1½
,,30,,,,F S 2... ... ... ...,,1/7½
,,36,,,,F S 3... ... ... ...,,1/5½
,,36,,,,F S 4... ... ... ...,,1/8½
,,36,,,,F S 5... ... ... ...,,2/4½
FRENCH TWILL FLANNELS.
In all the Newest Shades and Black.
About30in. wide......... ... ... ...per yard1/6½
,,31,,......... ... ... ...,,1/11½
“SCARLET” SAXONIES.
About27in. wide,No.S S 1... ... ... ...per yard1/1½
,,28,,,,S S 2... ... ... ...,,1/4½
,,30,,,,S S 3... ... ... ...,,1/9½
,,30,,,,S S 4... ... ... ...,,1/11½
,,31,,,,S S 5... ... ... ...,,2/3½
MEDIUM “SCARLET”—HEAVY MAKE.
About27in. wide,No.H S 1... ... ... ...per yard0/9¾
,,28,,,,H S 2... ... ... ...,,0/10¾
,,28,,,,H S 3... ... ... ...,,1/0½
,,30,,,,H S 4... ... ... ...,,1/3½
,,30,,,,H S 5... ... ... ...,,1/6½
,,31,,,,H S 6... ... ... ...,,1/8½
LETTER ORDERS CAREFULLY EXECUTED

    

    
WHITE TWILL FLANNELS.
About30in. wide,No.T 1... ... ... ...per yard1/3½
,,30,,,,T 2... ... ... ...,,1/6½
,,30,,,,T 3“Shrunk” ... ...,,1/8½
,,31,,,,T 4     ,,      ... ...,,1/10
,,31,,,,T 5     ,,      ... ...,,1/11½
,,31,,,,T 6     ,,      ... ...,,2/2
NATURAL FLANNELS.
About27in. wide,No.N 1... ... ... ...per yard0/11½
,,28,,,,N 2... ... ... ...,,1/0½
,,30,,,,N 3... ... ... ...,,1/4½
,,30,,,,N 4... ... ... ...,,1/7½
,,30,,,,N 5... ... ... ...,,1/11½
,,34,,,,N 6... ... ... ...,,1/4½
,,36,,,,N 7... ... ... ...,,1/8½
,,36,,,,N 8... ... ... ...,,1/11½
,,36,,,,N 9... ... ... ...,,2/4½
BATH COATING.
About80in. wide...White W B 1 ... ...per yard3/11¾
,,80,,...   ,,   W B 2 Semi-elastic,,5/6
,,80,,...Natural N B 1       ,,,,5/11
,,80,,...Scarlet S B 1 ... ...,,4/11
“SPUNJAMA” (Regd.) SILK UNION SHIRTING.
Stripes and plain colours.
31 in.   ...      ...      ...    per yard 1/11½, 2/6½
“LILAINE” LINEN AND WOOL SHIRTING (UNTEARABLE.)
30 in.    ...      ...      ...    per yard 1/11½
SHIRTING AND PYJAMA FLANNELS AND WINCEYS.
Scotch Wincey, Plain Cream, in all qualities, suitable for every kind of underwear.
28  in. to 31 in. ... per yard 0/8¾, 0/10¾, 1/0½, 1/4½, 1/8½, 1/11½
44  in. to 45 in. ... ,,        ...      ...   1/6½, 1/11½, and 2/6½
29  in. wide, Unshrinkable ... ... ... per yard       1/0½
30     ,,     all Wool, shrunk ,, ... ,,            1/6½
30     ,,          ,,     “The Brompton,” shrunk ... ,,            1/6½
30     ,,          ,,     shrunk Shirting Flannel ... ,,           1/11½
30     ,,          ,,     “The Premier,” shrunk ... ,,            2/2   
31     ,,     Shrunk Silk and Wool ... ,,            2/3½
31     ,,     Royal Ceylon, neat designs ... ,,            1/6½
28     ,,     Striped Taffeta, Pure Wool ... ,,   1/6½, 1/11½
SHRUNK GAUZE FLANNEL.
About 36 in. wide, No. G 1    ...      ...    per yard 1/4½
   ,,   36      ,,        ,,  G 2    ...      ...    ,,     1/6½
   ,,   36      ,,        ,,  G 3    ...      ...    ,,     1/9½
   ,,   36      ,,        ,,  G 4    ...      ...    ,,   1/11½
PINE WOOL FLANNEL.
29 in.   ...      ...      ...      ...    per yard 3/3
31 in.   ...      ...      ...      ...       ,,   4/6
SELF FINE (SHRUNK) FLANNEL.
About 31 in. wide, No. A C 1   ...      ...    per yard 1/4½
   ,,         ,,         ,,   A C 2   ...      ...    ,,     1/6½
   ,,         ,,         ,,   A C 3   ...      ...    ,,   1/10½
   ,,         ,,         ,,   A C 4   ...      ...    ,,     2/3½
ORLWOOLA (UNSHRINKABLE).
White, 31 in.   ...      ...      ...    per yard 1/9½
“REMINO”—FANCY STRIPED FLANNEL.

Large range, newest designs.
31 in. wide   ...      ...      ...    per yard 1/11½
FLANNELETTES.
33 in. wide, Heavy Twilled, Fancy Stripes ... ... per yard 0/6¾
36  ,,     ,,      ,,      ,,      ,,      ,,   ... ,,     0/8¾
36  ,,     ,,   Fine   ,,      ,,      ,,   ... ,,     0/9¾
33  ,,     ,,   Plain Colours ... ,,     0/5¾
36  ,,     ,,      ,,      ,,   ... per yard 0/7¾, 0/8½, 0/9½
33  ,,     ,,   White and Cream ... per yard 0/4¾, 0/5¾, 0/6¾, 0/7¾, 0/8¾, 0/9½
NON-FLAM.
35 in. wide, in Plain Colours and Stripes ... per yard 0/8¾
HOUSEHOLD FLANNELS.
22 in. wide House Flannel about 45 yds. 16/0 per piece per yard 0/4¾
25   ,,      ,,      ,,      ,,       ,,   45   ,,   23/6   ,,       ,,   0/6½
25   ,,      ,,      ,,     Checked   48    ,,   21/6   ,,       ,,   0/5½
PATTERNS OF ALL GOODS POST FREE.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

    
DRESS LININGS.
Per yard.
Striped Bodice Lining, Black, Slate, and White Back, 37 in. wide...0/6¾,0/8¾,0/10¾
Linenette, in all colours, 45 in. wide.........0/6¾
     ,,     Black, 45 in. wide......0/4¾,0/6¾
Moirette Skirting, Black and all Shades, 36 in. wide...1/3½
Moire Lustre, in all colours, 40 in. wide.........0/8¾
Elastic Canvas and Duck, 27 in. wide.........0/6¾
Zingaline, in all colours, 28 in..........0/8¾
Silvasheen Sateen, in all colours, 30 in..........0/7¾
Sylkrus Lining, all shades, 40 in. wide... ......0/7¾
Brown Collar Buckram, 36 in. wide.........0/8¾
Batiste, for Foundations, in all shades, 44 in. wide...0/6¾
Stiff Muslin, Black and White...0/2¾,0/3¾,0/4¾
   ,,   Leno Lining, Black and White...0/2¾,0/3¾,0/4¾
Mercerised Sateens, New Shades.........0/7¾
Melange de Soie, 40 in., Silk Union Lining.........1/9½
“Empress,” Italian, 54 in., in all colours.........1/6½

FANCY FLANNELS, COSTUME LINENS, WOOL VOILES, DELAINES, ORGANDI AND FANCY MUSLINS, ETC.

    

    
FANCY FLANNELS, WOVEN AND PRINTED.
Per yard.
“Spunjama” (Regd.) Silk Union Shirting, Stripes and Plain Colours, 31 in. ...1/11½,2/6½
Silk and Wool Novelty, 28 in. wide, exclusive design ......1/11½
“Lilaine” Linen and Wool Shirting, unshrinkable and reliable, 30 in.......1/11½
Fancy Printed Cashmere Flannels ... ......1/4½,1/6½,1/9½
Shrunk Taffeta Shirting, All Wool, 31 in..........2/3½
Shrunk Silk and Wool, 31 in.......1/11½,2/3½
Silk Striped Taffeta, 28 in..........2/3½
Flannelle de Soie, White, Cream, and light Shades, 31 in..........3/6
           ,,           Dark Shades, 31 in..........3/6
           ,,           White and Cream, 40 in. wide.........4/6
           ,,           Several Shades, 48 in..........4/11
Cream Motor Kersey, 50 in. wide ... ......1/4½,1/9½,1/11½
29 in. Fancy Ceylon Flannels for Blouses.........1/6½
31 in. All Wool Flannels, Shrunk Plain Colours......1/6½,1/11½

    

    
DELAINES.
Wool Delaines in Spots, Stripes, and Small Designs, about 30 in. wide......1/0½
Wool Delaines, Exclusive Designs, about 30 in. wide...1/0½,1/2½,1/3½,1/4½
Fancy Bordered Delaines. Border suitable for Trimming purposes, 30 in. wide...1/6½
Silk Stripe Delaines, 28 in. wide............1/3½
Fancy Two Colour Striped Delaines, 30 in. wide......1/2½,1/3½
Printed Stripe Delaine, 28 in. wide............1/2½
All Wool Delaine, 42 in. wide, all shades, White, Cream, and Black......1/6½
Wool Delaine, Cream. Suitable for Underclothing, 42/44 inch.
   These qualities are also stocked in Black1/0½,1/4½,1/6½,1/11½,2/3½

    

    
DELAINE EMBROIDERED BLOUSE PIECES (UNMADE).

In Self Cream

from 3/11 to 10/6

In Cream Embroidered Colours

   ,,   3/11  ,,  10/9

French Plumatis Lawns, Cream Ground, Coloured Embroidered Spots, all Shades, 30 in. wide...1/6½

Unmade Blouse Pieces, Embroidered Lawn and Sheer Linen

5/11 to 39/6

Striped Crystaline, 46 in.1/11½,2/6½

Woven Voiles, exclusive Stripes, woven expressly, 30 in. wide

0/6½,   0/9¾,   0/10¾,   1/0½

Cotton Voiles, large range of Designs

0/10¾ to 1/9½

Plain Colours—Washing Chiffon Voile, 41 in....1/0½
         ,,            ,,      ,,      ,,      ,,   French Make...1/6½
Uncrushable Crepon Washing Fabric, in all Colours, 40 inch...1/0½
Harrods’ Girton Costume Cloth, fast colours, 70 new designs, 30 in....0/8½


Broderie Anglaise (exclusive Designs), 45 and 46 in. wide, White and Pale Ecru ... ... ... ... ... 3/11½, 4/11, 5/11, 6/9, 7/9, 8/9 to 10/0


    

    
SCOTCH GINGHAMS, CHEVRONS, ETC.

“Peau de Chamois,” imitation Suede Fabric, 10 Pastel Shades, 48 in. ...

3/11per yard.
Printed Persia Robings, bordered, 28 in., 42 in. wide1/0½,1/11½,,

Best Scotch Gingham, an Ideal Fabric, specially woven for Harrods in 150 Choice Designs, Checks, Stripes, and all Plain Colours, 32 in. wide

1/0½,,
Fine Stripe Shirting Zephyr, 31 in. wide...1/3½,,
Harrods “Girton Cloth,” Fast Colours, 30 in., 70 Designs0/8½,,
Silk Finish Poplin, 40 in. wide, all shades......1/9½,,
Costume Poplin, all shades, 28 in. wide 1/0½,1/3½,1/6½,,
French Striped Pique (Soft Finish), 28 in., 46 in.1/9½,1/11½,,
“Cascloth,” all shades, 40 in.0/6¾,,

Silk Warp Zephyrs, Plain Colours and Fancy Designs, 28 in. wide ...

1/2½,1/4½,,
Harrods Zephyr Shirting, 32 in....0/9¾,,
Costume Linens, Plain Colours, 36 in.1/0½,1/8½,1/11½,,
     ,,        ,,      ,,         ,,      46 in.1/6½,1/11½,,
Stout Scotch Zephyrs, in exclusive Designs, 31 in. wide0/8¾,,
Galateas in every width of Stripe and Colouring, 27 in. wide0/6¾,,
Printed Nainsooks, exclusive Designs, 30 in.0/10¾ and 1/0½,,

Mercerised Chantun, natural silk effect, 40 in., all Colours for Costumes

1/3½,,
Shantung Poplin, 28 in.......1/11½,,

Radiant de Luxe, a new Bright Fabric, in a full range of Plain Colours, 42 in.

...1/11½,,

    

    
PRINTED CAMBRICS AND OXFORD SHIRTINGS.
Per yard.

Harrods’ No. 1 Nurse Cloth, 80 shades and designs, fast colours, 30 inch, for correct uniforms ...

0/6¾
Best English Prints, for Servants’ Dresses...0/6¾,0/7¾
Fine Printed Cambric.........0/7¾,0/8¾
Oxford Shirtings, about 30 in. wide......0/6¾,0/8¾
Dress Oxford Cloth, fine quality............0/8¾
Superfine Zephyr, for Tennis Shirts and Pyjamas...1/0½,1/3½
White Matte Shirtings ...0/8¾,1/0½,1/3½,1/6½,1/9½
PRINTED DRESS MUSLINS.
Printed and Woven Cotton Voiles......from 0/8¾ to 1/0½
   ,,   Organdi Muslins.........0/9¾,1/0½
   ,,   Nainsook.........0/10¾,1/0½
   ,,   Mousseline de Laine, etc.......1/0½ to 1/11½
FANCY SATEENS.
In Spots, Striped, and various designs......0/8¾,1/0½
ZEPHYRS.
Fancy Stripe Zephyrs, 27 in.............0/6¾
Fancy Striped            ,,............0/8¾

Woven expressly for Harrods Hair-line Check and Plain Zephyrs, 140 designs, also Stripes

...0/8¾

Novel Effects in Fine Zephyrs, Striped, Checked, and Fancy designs, exclusive

...1/3½
Warp Silk Zephyrs, Plain Colours.........1/2½,1/4½
Silk Warp Fancy Zephyrs.........1/3½,1/4½

IMMENSE VARIETY OF PATTERNS POST FREE ON APPLICATION.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

MADE LACE DEPARTMENT.

    

M.L. 4058

    M.L. 4058. Guipure Set, Correct Point de Venise Design, 6/11 complete. 2½ in. deep Collar, 3/11

    

M.L. 4064

    M.L. 4064. Fine-crochet Trimmed Washing Cravatte, with Hand-embroidery and Real Lace, 11½ in. deep, 6/6

    

M.L. 4056

    M.L. 4056. The “Hunto Moto” Scarf, 1/11½

    

M.L. 4066

    M.L. 4066. Fine Linen, Hand-embroidered, button-hole edge, 2½ in. deep, “Peter Pan” Shape Collar, 5/6. Set complete, with Cuffs, 10/9

    

M.L. 4077

    M.L. 4077. Washing Cravatte of fine pleated linen, trimmed Real Crochet Lace and Hand-embroidery Work, 10 in. deep, 4/9

    

M.L. 4055

M.L. 4055. The “Bicester,” patent improved shape, 2/6

M.L. 4055a. The “Nimrod,” as M.L. 4055, but with open ends, 3/11

All our washing Stocks are made with a pocket to take the perforated collar supports, and, being detachable, are useful for washing and easy to tie. Shapes and Patterns of Materials sent on on application.    

    

M.L. 4069

    M.L. 4069. Dainty Set of Shadow-spot Net, hand-tucked, trimmed fine imitation Valenciennes insertion, edged ditto. Our own make. In Ecru or Ivory, 3 in. deep, 5/6. Collar only, 2/11

    

M.L. 4073

    M.L. 4073. Washing Muslin Sets, trimmed Swiss Embroidery and well made, 1/9½. Collar only, 0/9½

    

M.L. 4074

    M.L. 4074. Fine Hem-stitched Washing Sets, 1/4½. Collar only, 0/6¾. Collar may be had in either straight or divided in centre.

    

M.L. 4076

    M.L. 4076. Pleated Lawn Cravatte, with edging of imitation Valenciennes and introduction of fine Hand-embroidery, 13½ in. deep, 1/11½

    

    

M.L. 4065    

    

M.L. 4065    

    M.L. 4065. Perfect-fitting Guimpe, set in Ivory or Ecru, new fine spot-lined Chiffon. Our own make. Guimpe, as sketch, 9/11. Full length to waist, with long sleeves, 12/9. Habit Yoke, 3 in. deep, with collar, 2/11. Elbowettes, 8 to 9 in., 2/11. Vest back and front, with collar, 8 in., 3/11. Armlets, 14 in., 3/11

    

M.L. 4038

    M.L. 4038. Harrods’ Special Hand-tamboured Guimpe on fine Brussels net, pretty design, perfect fitting shape, Ivory shade. Complete, with sleeves, 10/9, without sleeves, 5/6

    

M.L. 4068

    M.L. 4068. Effective Boudoir Cap of Washing Imitation Valenciennes, Insertion with lace frill and finished Blue, Mauve, Pink, Ivory or Black Satin Ribbon, lined net, 6/11

    

M.L. 4071

    M.L. 4071. Charming Design in a Needle Thread Malines Scarf, Ivory shade, about 3 yds. long, 19 in. wide, 21/0

Large range of imitation Spanish Scarves in Black and Ivory, from 6/11 to gns.

    

M.L. 4061

    M.L. 4061. Hand-embroidered Net Fichu, dainty effect, white only, 22/6

    

    M.L. 4067. Dressing Gown Set of Plain or Spot Muslin, edged imitation Valenciennes Lace and Insertion with Applique Motifs. Complete length, 54 in. Prices from 4/11 set. As Sketch, 10/6 set. Also in Jap Silk, same lace, 12/6

    

M.L. 4072

    M.L. 4072. New Lace Tunic in Ivory or Beige Shade. Style suitable alike for outdoor or evening wear, elegant effect, 29/6

    

M.L. 4057

M.L. 4057. Washing Embroidered Set, finest work, being a perfect reproduction of real embroidery, 2½ in. deep. Collar and Cuffs, 4/11. Collar only, 3/3

M.L. 4062

    M.L. 4062. Pleated washing Cravatte, with hand-embroidered work, trimmed imitation Valenciennes, with edging of fine Cluny, 10 in. deep. 2/6½.

    

M.L. 4060

M.L. 4060. Embroidered Set, “Peter Pan” shape, Lady’s size, 2¾ in. deep. Complete set, 2/11. Collar only, 1/11½

M.L. 4063

    M.L. 4063. Exquisite Fine Linen washing Cravatte, with hand embroidery work trimmed real Crochet, embroidered with Applique, 14½ in. deep, 21/-

    

M.L. 4053

M.L. 4053. The “Keswick” Jap Silk Collar, upright double turnover style, perfect fitting. 1¾ in., 2 in., 2½ in. wide. 1/0½ each, 11/9 dozen.

M.L. 4059

    M.L. 4059. Child’s fine washing Embroidered Collar, 10 in. long, 3 in. deep. “Peter Pan” shape, complete set, 2/6, Collar only, 1/6.

    

M.L. 4078

    M.L. 4078. Set of Persian Lamb Substitute, lined rich black or ivory satin mousseline. Stole, 2 yds. long, 10/9; 2½ yds. by 9 in., 12/9; 3 yds. by 11 in. 18/9 Muff to match, 18 in. by 14 in., 12/9

    

M.L. 4054

M.L. 4054. The Shakespeare Jap Silk Collar, pointed corners. 1/0½ each, 11/9 doz.

Ditto, in soft Linen, 10¾d. each, 10/6 doz.

Also Soft Linen Turnover Collars, rounded corners with holes worked for brooch. 1¾ in. deep, slightly narrowed to back. 1/0½ each, 11/9 doz.

Ditto, in White Mat, d. each.

Customers’ own material can be made up in six to eight days. Prices from d. each collar.

M.L. 4070

    M.L. 4070. Embroidered Net Jabot with Collar, pretty design, depth and length of collar band to order, in Ecru or Ivory. 3/6.

    

M.L. 4079

    M.L. 4079. Fashionable Plush Musquash, best quality, lined black or ivory silk mousselin. Stole, 2 yds. long, 12/9; 2½ yds. long, 18/9; 3 yds. long, 25/6. Muff and Pocket to match, filled real down, 18/9

    

M.L. 4075

    M.L. 4075. Tufted Ostrich Boa, stocked in almost every Shade, also Black or Ivory, 2 yards long and very full. 16/9

    

M.L. 4080

    M.L. 4080. New idea in Fur Substitute. Stole and Muff of Persian Lamb, with border of silk musquash, lined rich satin mousselin, smartly finished ruching of same. 2½ yds. long by 13 in., 25/9

New bag-shape Muff, 19 in. by 17 in., 21/9

    

M.L. 4081

M.L. 4081. Marabout Stole and Muff, in Black, Mole, and Natural, newest shape, the stole having square ends and deep shaped Muff. Stole, 8 in. wide, 2½ yds. long,     23/6. Muff, 14 in. wide, 16 in. deep, 18/9

White Marabout Stole from 39/6

Muff from 23/6

LACE DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

Real and Imitation Lace, the finest and latest productions of Nottingham, French, German, Belgian and Swiss Manufacture, may be obtained in this Department. Also Silk Maltese and Honiton Point Laces, Dress Nets, Veilings, and Embroideries.

REAL LACE CLEANED AND REPAIRED.


    

    
REAL LACE.
 Width.Per yard.
Point Gaze... 3to7 in.39/6to136/6
Duchesse Point... to3 in.7/11to16/9
     ,,        ,,   ... 4to8 in.14/9to59/6
Bruges Lace... 2to4 in.2/11to9/11
   ,,      ,,   ... 5to9 in.6/11to19/6
Honiton Lace... to5 in.6/11to39/6
Brussels Appliqué... 4to6 in.2/11½to18/9
     ,,           ,,     ... 8to14 in.8/11to21/9
Irish Crochet Edgings... 1to8 in.2/11½to21/9
Carrick-ma-Cross and Appliqué... to8 in.9/6to18/9
Silk Malta Lace... to5 in.1/6½to5/11
Valenciennes Edgings... ½to3 in.0/8½to16/9
Torchon, fine make... ½to4 in.0/3to2/6
     ,,     medium make... ½to1 in.0/1½to1/6½
     ,,     heavy... 1to5 in.0/3¾to2/6
Cluny, heavy make for curtains... 3to6 in.0/8½to2/6
Renaissance... to5 in.0/2½to1/11
Guipure d’Art... 3to6 in.0/6¾to1/11½
Hand-made Buckinghamshire Lace Edgings to3 in.0/7½to3/11
   ,,      ,,   Insertions ½to2 in.0/6½to2/6
Oriental Hand-Crocheted Edgings, in various designs... 2to6 in.0/6¾to2/6
      ,,              ,,              ,,      Insertion...2to4 in.0/6¾to1/11
Insertions in all makes to match, and in many sets Galons and Motifs.

    

    
IMITATION LACE.
Imitation Limerick, Ivory or Ecru, about 4 in. wide, 1/0½;6 in., 1/6½ per yd.
Needle run,4 in., 1/4½;6 in., 1/11½;
 8 in., 2/6½;10 in., 3/6   ,,   
Per dozen yards.
Valenciennes Edgings and Insertions½to2 in.0/6¾to1/11½
Valenciennes Antique and Wire ...Per yard.
Ground ...½to6 in.0/1½to1/0½
Imitation Honiton Lace ...2to6 in.0/9¾to1/10½
Insertion to match ...2½ in.0/7¾
Per doz. yards.
Machine made Torchon Edgings and Insertions ...1to4 in.1/2½to3/8
Saxony Laces in White, Cream andPer yard.
Ecru shades ...2to6 in.0/3¾to7/11
Guipure ditto ditto ...2to6 in.0/6¾to10/9
Silk Ground Imitation Brussels and other designs in Ivory and Ecru shades, 2 to 6 in. wide, 0/6¾ to 2/6 per yard.
Black and Ivory Silk French Edgings and Insertions, ½ to 2 in. wide, 0/1¾ to 0/6¾ per yard.
Black and Ivory Silk French Edgings, Imitation Chantilly, 3 to 8 in. wide, 0/4¾ to 2/11 per yard.
Black Silk Guipure, 0/10½ to 4/11 per yard.
Black Silk Guipure Insertions and Galons, 1 to 4 in. wide, 1/0½ to 5/11 per yard.
Black Maltese Lace and Insertion, 0/6¾ to 2/6 per yard.
Beaded and Sequin Edgings and Insertions on Net, White and Silver or Black, 1/6½ to 8/11 per yard.
Crape and Grenadine Edgings, 1/0½; to 1/11½ per yard.
Godet or Shaped Laces in Black or Ivory, 2/11 to 6/11 per yard.
Sequin Godet in Black, about 6 in. wide, 3/11 per yard; Black and Steel or White and Silver, 4/6 per yard.

    

    
PLAIN AND FIGURED NETS, GAUZES, ETC.
Per yard.
54 in. Fine Silk Net, Black and White ... 2/11½
54 in. Black Brussels Net ... 2/9
27 in. Chantilly, Black ... 1/0½
54 in. Bretonne Net, in Ivory, White and Ecru ... 1/6½
54 in. Point d’Esprit Net, in Ivory, White, and Ecru ... 1/11½
28 in. Sprig Net, Saxony or Bretonne ... 2/11, 3/11, 5/6
36 in. Cambray, Black and White ... 0/11½, 2/11
72 in.      ,,         ,,         ,,      ... 1/11½
27 in. Malines Tulle, Black and White ... 0/6¾, 0/8¾, 0/10¾, 1/0½
36 and 38 in. Malines Tulle, all Colours ... 0/9¾, 1/0½
28 in. Beaded and Bugle Net, Black, White and Gold 4/11, 5/9, 6/11 to 10/6
28 in.     ,,     Coloured ditto ... 8/11, 10/9, 12/9
36 in. Lisse, Black and White ... 1/11½
44 in. Mousseline Chiffon, Black, White, Cream and Colours  1/4½, 1/9½, 1/11½
20 in. Mousseline Chiffon, Black, White and Colours ... 1/2½
44 in. Crêpe de Chine, all Colours ... 3/6
24 in.   ,,         ,,            ,,      ... 1/9½
44 in. Brilliant Muslin de Soie, Black, White and Colours ... 1/11½
44 in. Black and Ivory Russian Net ... 1/4½, 1/11½
22 in. Gold and Silver Tinsel Gauze ... 3/11
44 in.   ,,         ,,         ,,   ... 8/11
24 in.   ,,                   ,,    for Table Decoration ... 0/10¾

    

VEIL NETS, GOSSAMERS, ETC.
Per yard.

18 in. Plain Silk Russian Nets in Black, Brown, Navy, White and Grey ...

0/3¾ to 1/6½

8 in. Silk Russian Nets with Chenille spots, colours as above ...

0/6¾ to 5/11

18 in. Chiffon Veiling, Velvet Spot, Black, White and Colours ...

1/0½ to 1/11½
7 in. Plain Silk Russian Nets ... 1/11

7 in. Silk Russian Ground, Chenille or Velvet Spots ...

1/11½ to 4/11

8 in. Gossamer, Black, White, Cream, Navy, Brown, Grey and Myrtle ...

1/0½
0 in. Gossamer for Nurses, shades as above ... 2/6½

24 in. Silk Gauze for Motoring, in Black, White, Navy, Brown, Grey and Green ...

1/9½

Black, White and Coloured Aerophane Veiling for Motoring, 22 in. wide ...

1/4½
The above are standard makes of Veilings, but we are constantly receiving from Paris the latest productions in Veil Nets.
    
SHAPED VEILS.
Each.
Lace Veils in Black and Colours ... 4/11 to 21/6
Cream and Ecru Bretonne Veils ... 1/11 to 8/11
Brussels Appliqué, Cream and Ecru ... 3/11 to 21/9
Crape Mourning Veils ... 1/4½, 1/6, 1/11, 2/6½
Net Mourning Veils, Crape Hem ... 1/6½, 1/11½, 2/6½
Grenadine, Embroidered Edge ... 1/6½, 1/11½, 2/11
Real Shetland, in Black, White, Brown and Grey ... 3/11 to 6/11
Silk Shetland, White, Grey, Black, Navy, and Brown ... 2/6 to 5/11
Special Veils for Motoring, in Gauze, Chiffon and Crêpe de Chine 5/11 to 12/9

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

REAL LACE.

    

No. L A 2496. Heavy Real Irish Guipure Insertion.

4 in. wide, 8/11 yd. 8½ in. wide, 21/9 yd.

No. L A 2498. Real Irish Ribbon-hole Insertion.     

½ in. wide, 1/0½ yd.

    

No. L A 2497. Hand-made Oriental Crochet Laces in various designs, similar to above, 2 in. to 6 in. wide, 0/6¾ to 2/6 yd.     

Insertions to match, 2 in. to 4 in. wide, 0/6¾ to 1/11½ yd. We cannot guarantee the above design always being in stock.

    

No. L A 2292. Partly Hand-made “Princesse” Lace Insertion. Waved Edge, 4½ in. wide, 4/11 yd. Straight Edge 5 in. wide, 3/11; 6¾ in. wide, 5/11 Edging, 6¾ in. wide, 5/11, White only.    

    

No. L A 251. Real Brussels Appliqué Lace,     

about 4 in. wide, 7/6 yard; 6 in. wide, 14/9 yard.

    

No. L A 2499. Real Brussels Point de Gaze Edging.     

4 in. wide, 39/6 yd.

    

No. L A 2500. Real Point de Venise Lace Edging.     

4¼ in. wide, 39/6 yd.; 5 in. wide, 42/6 yd.

Insertion 2¾ in. 25/9 yd.; 6 in. wide. 3 gns. yd.

    

No. L A 2262. Real Bruges Lace Edging, 5¼ in. wide, 8/11 yard. Straight edge Insertion to match, 2 in. wide, 3/11 yard; 3½ in. wide, 7/11 yard. Waved edge Insertion to match, 3 in. wide, 4/11 yard.    

    

No. L A 1888. Real Duchesse Lace Edgings, 3½ in. wide, 15/9 yd.; 5 in. wide. 25/9 yd. Insertions to match. Prices on application.    

    

No. L A 1891. Hard-made Buckinghamshire Lace, 1½ in. wide, 1/2½ yd. Insertion to match, 1⅛ in. wide, 1/0½ yd.

No. L A 2501. Hand-made Filet Lace Edging, 3 in. wide, 5/6 yard. Insertion to match.     

The production of these Laces being very slow, we cannot guarantee the above design always being in stock.

    

No. L A 899. Real Irish Crochet Insertion to match, 1½ in. wide, 4/6 yd: 3¾ in. wide, 11/9 yd. Edging, 3 in. wide, 7/11 yd.; 7 in. wide, 18/9 yd.

No. L A 2502. Real Honiton Lace. 2¾ in. wide, 6/11; 3¼ in. wide, 15/9; 4 in. wide, 21/9.    

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

REAL LACE EDGINGS AND INSERTIONS.

    

No. L A 2283. Real Valenciennes Insertion.     

½ in. wide   ...     ...     ...     ...   1/0½ yd.

Edging ⅝ in. 1/0½ yard

    

No. L A 1960. Hand-made Valenciennes Edging.     

¾ in. wide   ...     ...     ...     ...   1/11½ yd.

¾ in. Insertion to match 1/11½ yard.

    

No. L A 1631. Real Valenciennes Edging.     

⅝ in. wide   ...     ...     ...     ...   1/2½ yd.

Insertion to match stocked.

    

No. L A 1961. Real Valenciennes Lace Insertion.     

⅞ in. wide   ...     ...     ...     ...   1/11½ yd.

Edging to match stocked.

    

No. L A 2503. Real Valenciennes Edging.     

¾ in. wide   ...     ...     ...     ...   2/6½ yd.

Insertion to match.

    

No. L A 1607. A Fine Real Torchon Insertion.     

⅜ in. wide   ...     ...     ...   0/4¾ yd. 4/8 doz.

    

No. L A 1609. Fine Real Torchon Insertion.     

½ in. wide   ...     ...     ...   0/6¾ yd. 6/6 doz.

Edging to match, ⅝ in. wide ... 0/6¾ .. 6/6..

    

No. L A 1611. Fine Real Torchon Edging.     

⅞ in. wide   ...     ...   0/7¾ yd. 7/6 doz.

    

No. L A 2504. Fine Real Torchon Edging.     

1½ in. wide, 0/9¾ yd. 9/6 doz.;

2 in. wide, 1/0½ yd.; 2½ in. wide. 1/4½ yd.

Insertion 1¼ in. wide 0/7¾ yd. 7/9 doz.

    

No. L A 1608. Fine Real Torchon Edging.     

⅝ in. wide   ...    ...    ...    ...    ...  0/4¾ yd. 4/8 doz.

1     ,,        ...    ...    ...    ...     ...   0/5¾  ,,  5/6  ,,  

Insertion to match, ⅞ in. wide ... 0/5¾  ,,  5/6  ,,  

    

No. L A 1613. Fine Real Torchon Beading.     

⅞ in. wide   ...    ...    ...  0/8½ yd. 8/3 doz.

    

No. L A 2505. Fine Torchon Edging.     

1 in. wide   ...    ...    ...  0/7¾ yd. 7/6 doz.

Insertion, 1 in. wide ... 0/7¾  ,,  7/6  ,,  

    

No. L A 2023. Fine Torchon Edging with Ribbon Hole Beading.     

¾ in. wide ... ... ... ... 0/6¾ yd. 6/6 doz.

1     ,,     ... ... ... ... 0/7¾   ,,   7/6   ,,  

    

          No. L A 2258. Fine Real Torchon Edging.

1⅛ in. wide   ...    ...    ...    ...    ...  0/9¾ yd. 9/6 doz.

1½     ,,       ...    ...    ...    ...    ...  1/4½   ,,  

Insertion to match, 1 in. wide  ...  0/9¾   ,,   9/6   ,,  

    

No. L A 1890. Fine Real Torchon Edging.     

1 in. wide, 0/6¾ yd. 6/6 doz.;

1½ in. wide, 0/9¾ yd. 9/6 doz.;

1¾ in. wide, 1/1½ yd.; 2¼ in. wide. 1/6½ yd.;

2¾ in. wide, 2/3½ yd.

Insertions to match, ¾ in. wide ... 0/6¾ yd. 6/6 doz.

      ,,           ,,     1⅛  ,,     ...    0/8¾   ,,   8/6   ,,  

    

No. L A 2507. Medium Cluny Edging.     

2¼ in. wide   ...    ...    ...    ...   1/11½ yd

Insertion 1½ in. wide   ...    ...   1/4½ ,,

    

No. L A 2261. Fine Real Torchon Edging.     

1⅛ in. wide   ...    ...    ...    ...    ...  1/0½ yd.

Insertion to match, 1 in. wide   ...   1/0½   ,,  

    

          No. L A 2284. Hand-made Cluny Edging.

1 in. wide   ...    ...    ...    ...    ...   0/10¾ yd. 10/6 doz.

1½    ,,     ...    ...    ...    ...     ...   1/4½   ,,  

Insertion to match, ⅞ in. wide ... 0/9¾   ,,   9/6   ,,  

    

No. L A 2304. Fine Real Torchon Edging.     

1 in. wide   ...    ...    ...  0/8¾ yd. 8/6 doz.

    

No. L A 2506. Real Cluny Insertion.     

2¾ in. wide   ...    ...    ...    ...   1/9½ yd.

Edging, 3¾ in. wide   ...    ...   1/11½  ,,  

    

          No. L A 1036. Real Cluny Insertion.

3 in. wide   ...    ...    ...    ...    ...  0/7¾ yd. 7/6 doz.

4     ,,       ...    ...    ...    ...    ...   1/4½   ,,  

Edging to match, 3 in. wide   ...  0/7¾   ,,   7/9   ,,  

     ,,          ,,     4      ,,       ...  1/4½   ,,  

    

No. L A 1964. Medium Cluny Edging.     

2 in. wide   ...    ...    ...    ...    ...   1/4½ yd.

2¾    ,,      ...    ...    ...    ...    ...  1/11½ ,,

Insertion to match, 1½ in. wide   1/3½   ,,  

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join

    

BRITISH MADE LACE.

Every yard of the lace illustrated here is made in the British Isles. All are of the excellence usually associated with goods of British make, yet the prices compare favourably with any other similar laces sold elsewhere, but of foreign manufacture.

ROUND AND DIAMOND MESH VALENCIENNES.

Excellent for washing and wearing. Having no cut threads, the edges are perfectly fast.

                  

         

No. L A 1622. Round Ground Valenciennes Insertion.

⅞ in. wide, 2¾d. yd., 2/8 doz. 1¼ in. wide, 3¾d. yd., 3/8 doz.

Edging to match,   in. wide, 2/8 doz.

1¼ in. wide, 3/8 doz. 2¼ in. wide, 5/6 doz.

No. L A 2251. Wire Ground Valenciennes Edging.

⅞ in. wide, 2/11 doz. 1⅜ in. wide, 4¾d. yd., 4/8 doz.

1¾ in., 7½d. yd., 7/3 doz. 2¾ in., 10½d. yd., 10/3 doz.

4 in., 1/3½ yd.

Insertion to match, ⅞ in., 3/4 doz. 1¾ in., 7¾d. yd.,

7/6 doz. 2¾ in., 10/6 doz. 4¼ in., 1/3½ yd.

Allover to match, 17 in. wide, 4/3 yd. In Ivory only.

No. L A 2253. Fine Imitation Milanese Insertion.

2¼ in. wide, 2/11 doz. 4¼ in. wide, 7½d. yd., 7/3 doz.

Edging to match, 4¼ in. wide, 6/9 doz. 9½ in. wide, 1/6½ yd.

Allover to match, 17 in. wide, 2/3½ yd.

No. L A 1357. Valenciennes Edging.
⅜ in.wide,1¾d.yd.,1/6½doz.¾in. wide,2¼d.yd.,2/2doz.
1 in.,,3d.,,2/11,,,,4d.,,3/11,,

1¾ in. wide, 5½d. yd., 5/3 doz.

Insertion to match, ⅜ in. wide, 1/6½ doz.

¾ in. wide, 2/2 doz. 1 in. wide, 2/6 doz.

No. L A 2279. Round Ground Valenciennes Edging.

¾ in. wide, 3/8 doz. 1 in. wide, 4/8 doz. 1¼ in. wide, 6¾d. yd., 6/6 doz. 1¾ in. wide, 8¾d. yd., 8/6 doz. 2½ in. wide, 10¾d. yd., 10/6 doz. 3⅛ in. wide, 1/2½ yd.

Insertions to match, ¾ in., 1 in., 1¼ in., 3/8, 4/8, 6/6 doz. respectively, Ivory only.

No. L A 2522. Fine Valenciennes lace Allover 45 in. Ivory only. 5/6 yd.    

              

         

No. L A 1952. Wire Ground Valenciennes Edging.
in. wide,1¾d.yd.,1/8doz.in. wide,2½d.yd.,2/5doz.
,,3½d.,,3/4,,1⅜,,4¾d.,,4/8,,
,,6½d.,,6/3,,,,9¾d.,,9/6,,
Insertion to match, ⅜ in. wide, 1/8 doz., ⅝ in. wide, 2/5 doz.

⅞ in. wide, 3/4 doz., 1⅜ in. wide, 4/8 doz. Ivory only.

No. L A 1017. Ivory Round Ground Valenciennes Edging.
½ in. wide,2¼d.yd.,2/2doz.1 in.wide,3d.yd.,2/11doz.
,,3¾d.,,3/8,,,,5½d.,,5/3,,
,,7¾d.,,7/6,,
Insertion to match, ¾ in. wide, 2/2 doz. 1 in. wide. 2/11 doz.

1¼ in. wide, 3/8 doz.

No. L A 1892. Round Ground Valenciennes Edging.
in. wide,2¾d.yd.,2/8doz.¾in. wide,3¾d.yd.,3/8doz.
,,5¾d.,,5/8,,1⅝,,7¾d.,,7/6,,
,,8¾d.,,8/6,,3,,1/0½,,
,,1/3½,, ,,1/9½,,
Insertions to match, ⅝ in. wide, 2/8 doz. ⅞ in. wide, 3/8 doz.

1¼ in. wide, 5/8 doz.

No. L A 1951. Imitation Point de Paris Lace Edging.
⅜ in.wide,1¾d.yd.,1/8doz. ⅝ in.wide,2¼d.yd.,2/2doz.
,,3d.,,2/11,,,,4½d.,,4/4,,
,,5¾d.,,5/6,,,,8¾d.,,8/6,,
Insertions to match, ⅜ in. wide, 1/8 doz. ⅝ in. wide, 2/2 doz.

⅞ in. wide, 2/11 doz. 1¼ in. wide, 4/4 doz. In Ivory only.

No. L A 2524. Fine Imitation Old Milanese lace edging.

2½ in. wide, 10¾d. yd., 10/6 doz.

3¾ in. wide, 1/3½ yd., 5½ in. wide, 1/9½ yd.

Insertion 1¼ in. wide, 5½d. yd., 5/6 doz.,

2½ in. wide, 10¾d. yd., 10/6 doz. 3¾ in. wide, 1/3½ yd.

Allover 18 in. 5/6. Ivory only.

No. L A 2523. Shadow Valenciennes    

Allover 36 in. wide, 3/11 yd. Ivory only.

    

B.B.” TORCHON

REGD. B B B MARK
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Exact reproductions of Hand-made Lace, and indistinguishable from it, an unsurpassed make for wearing and washing.

No. L A 2282. Insertion.

⅜ in. wide, 2/8 doz. ⅝ in. wide, 3/8 doz.

⅞ in. wide, 5½d. yd., 5/3 doz.

1¾ in. wide, 7¾d. yd., 7/6 doz.

Edgings, ⅜ in., ⅝ in., 1 in., 1½ in. wide,

2/8, 3/8, 6/3, 9/6 doz. respectively.

No. L A 1893. Fine Imitation Torchon Edging.
An exact reproduction of Hand Made Lace.
1⅛in. wide,3½d.yd.3/4doz.in. wide,3¾d.yd.3/8doz.
2,,5¾d.,,5/6,,,,7¾d.,,7/6,,
Insertions to match, straight edge, 1½ in. wide, 3/4 doz.
1¾ in. wide, 4/8 doz. 2½ in. wide, 7/3 doz. Waved edge,
1½ in. wide, 3/6 doz. White or Ecru, 2½ in. wide, 6/6 doz.

No. L A 1959. Fine Imitation Torchon Edging.
¾in. wide,2d.yd.,1/11doz.1in. wide,3½d.yd.,3/4doz.
,,4½d.,,4/4,,,,5¾d.,,5/6,,
2,,6¾d.,,6/6,,
Insertions to match, ¾ in. wide, 2½d. yd., 2/4 doz.
1 in. wide, 4½d. yd., 4/4 doz. 1½ in. wide, 5¾d. yd., 5/6 doz.
White only.

No. L A 2281. B.B. Torchon Edging.
in. wide, 3/8doz.¾in. wide,4¾d.yd.,4/8doz.
1⅛,,7¾d.yd.,7/6,,1⅝,,10¾d.,,10/6,,
Insertion to match,   in. wide, 3/4 doz. 1¼ in. wide. 6½d. yd., 6/6 doz.

No. L A 2280. B.B. Torchon Edging.

½ in. wide, 1/4½ doz. ¾ in., 2/4 doz. 1 in., 3/4 doz.

Insertion to match, ⅝ in. wide, 2/4 doz. ⅞ in., 2/8 doz.

No. L A 2285.     

Edging, ⅝ in., 1/11 doz. 1¼ in., 3/4 doz. 1¾ in., 4/6 doz.

Insertions to match, ⅝ in., ⅞ in., 1⅝ in. wide, 1/11, 2/11 4/9 doz.

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

    

IMITATION MALINE AND MECHLIN LACE.

No. L A 1950. Fine Imitation of Real Valenciennes Edging. ½ in., 2/11 doz.; ¾ in., 3/11 doz.; 1 in., 0/4¾ yd., 4/8 doz.; 1¼ in., 0/6 yd., 5/9 doz.; 1½ in. 0/8¾ yd., 8/6 doz.; 2 in., 0/10¾ yd., 10/6 doz. Insertion to match: ⅝ in., 2/11 doz.; ¾ in., 3/11 doz.; 1 in., 4/8 doz.; 1¾ in., 6/6 doz. In Old Lace shade only.

No. L A 2526. Embroidered Filet Insertion (partly hand work), 3¼ in., 1/0½; 6½ in., 2/6½. Pointed edging, 2 in., 1/0½; 5½ in., 1/11½. Ivory only.

No. L A 2286. Fine Imitation Malines Edging, ⅝ in., 2/8 doz.; ⅞ in., 3/4 doz.; 1⅛ in., 3/11 doz.; 1⅝ in., 4/8 doz. Insertion to match: ¾ in., 2/4 doz.; 1 in., 3/4 doz. In Ivory and Paris.

No. L A 2527. Imitation Milanese Insertion, 1¾ in., 0/8¾ yd., 8/6 doz.; 3 in., 1/2½ yd.; 6¼ in., 2/3½ yd. Edging, 3 in., 1/2½ yd. 6½ in., 2/3½. Ivory only.

No. L A 2252. Fine Malines Insertion, 1 in., 3/8 doz.; 1⅜ in., 6/3 doz. Edging to match: 1 in., 3/8 doz.; 1⅜ in., 0/5¾ yd., 5/6 doz.; 2 in., 0/7¾ yd., 7/6 doz.; 3 in., 0/11½ yd., 11/3 doz.; 4½ in., 1/4¾ yd. Ivory, Paris and Black.

No. L A 1955. Fine Imitation Mechlin Edging. 1¾ in., 0/8¾ yd., 8/6 doz.; 4 in., 1/6½ yd., 6 in., 1/10½ yd., 9 in., 2/11½ yd. Insertion to match: 1¾ in. 8/6 doz.; 4 in., 1/8½ yd. In Ecru only.

No. L A 1783. Fine Imitation Torchon Insertion. ⅜ in., 0/1¼ yd., 1/1½ doz.; ½ in., 0/1½ yd., 1/5 doz.; ¾ in., 0/1¾ yd., 1/8 doz. Edging to match: ½ in. 1/4 doz.; ⅝ in., 1/8 doz. 1⅛ in., 2/8 doz.    

    

IMITATION VALENCIENNES LACE.

No. L A 1953. Patent Valenciennes Edging. ¾ in., 0/4 yd., 3/11 doz.; 1 in., 0/5¾ yd., 5/6 doz.; 1¼ in., 0/6¾ yd., 6/6 doz.; 1¾ in., 0/10¾ yd., 10/6 doz. Insertion to match: ½ in. wide, 2/8 doz.; ¾ in., 3/11 doz.; 1 in. wide, 5/6 doz.; 1¼ in. wide, 6/6 doz. Ivory only.

No. L A 2528. Embroidered Shadow Valenciennes. Edging, 2½ in., 0/8¾ yd., 8/6 doz.; 3½ in. 1/0½ yd.; 5¾ in. 1/6½ yd. Insertion, 1¼ in., 0/4½ yd., 4/3 doz.; 1¾ in., 0/5½ yd., 5/6 doz. White only.

No. L A 1635. New Valenciennes Insertion. ½ in., 2/8 doz.; ⅞ in., 3/8 doz.; 1¼ in., 0/6½ yd., 6/3 doz. Edging to match: ½ in., 2/8 doz.; ¾ in. 3/8 doz.; 1 in., 4/4 doz.; 1¼ in., 5/8 doz.; 1¾ in., 8/6 doz.; 2¼ in., 11/3 doz. Allover to match, 44 in., 12/9 yd.

No. L A 1625. Special Value in Valenciennes Lace. ¾ in., 1/8 doz.; 1¼ in., 2/2 doz.; 1⅝ in., 2/8 doz.; 2½ in. 3/11 doz. Insertion to match: ¾ in., 1/4½ doz.; 1⅛ in., 2/2 doz. Allover to match, 18 in., 2/3½ yd.

No. L A 1007. Fine White Patent Valenciennes Edging. ½ in., 0/10¾ doz.; ¾ in., 1/4½ doz.; ⅞ in., 1/11 doz.; 1¼ in., 2/4 doz.; 1½ in., 3/3 doz. Insertion to match: ½ in., 1/1½ doz.; ¾ in., 1/4½ doz.; ⅞ in., 2/6 doz.

No. L A 2254. Imitation Genoese Edging, 5¼ in., 1/9½ yd.; 9½ in., 3/6 yd. Insertion to match: 2½ in., 0/10¾ yd., 10/6 doz.; 5¼ in., 1/9½ yd. All over to match: 18 in., 6/9 yd.    

    

IMITATION TORCHON LACE.

No. L A 2255. Imitation Cluny Insertion. ½ in., 1/5 doz.; ¾ in., 2/11 doz. Edging to match, ⅜ in. 1/5 doz.; ½ in., 1/11 doz.; ⅝ in., 2/11 doz.; ⅞ in., 3/11 doz.

No. L A 1954. New Malines Edging. ½ in., 0/2¾ yd., 2/8 doz.; ¾ in., 0/3¾ yd., 3/8 doz.; 1¼ in., 0/5½ yd., 5/3 doz.; 1¾ in., 0/7¾ yd., 7/6 doz. Insertion to match: ½ in., 2/8 doz.; ¾ in., 3/8 doz.; 1¼ in., 5/6 doz. In White and Ecru.

No. L A 1957. Imitation Torchon Lace Edging. ⅝ in., 0/11½ doz.; ¾ in., 1/2½ doz.; 1¼ in., 1/11 doz.; 1¾ in., 2/4 doz.; 2½ in., 3/8 doz. Insertion to match: ⅝ in., 1/0½ doz.; 1¼ in., 1/10½ doz.; 1¾ in., 2/6 doz. White only.

No. L A 2529. Imitation Cluny Edging. 1¼ in., 0/4¾ yd., 4/6 doz. Insertion, ¾ in., 0/3¾ yd., 3/6 doz.

No. L A 2288. Imitation Cluny Edging. 2½ in., 0/5½ yd., 5/3 doz. Insertion to match: 2½ in., 0/5½ yd., 5/3 doz.

No. L A 2257. Linen Torchon Edging (machine made). 1 in., 3/11 doz.; 1¾ in., 0/5¾ yd., 5/6 doz. Insertion to match: ⅞ in., 3/8 doz.

    No. L A 2530. Imitation Maltese Edging. 1 in., 1/8 doz.; 1½ in., 2/2 doz.; 2 in., 2/8 doz. Insertion to match: 1 in., 1/8 doz.; 1½ in., 2/6 doz.; 2 in., 2/8 doz. White only.

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

    

No. L A 2583. Heavy Imitation Irish Guipure Insertion.

3 in., 1/11½ yd. 6 in., 3/11 yd. 9¼ in., 5/10 yd.

White and Paris.

No. L A 2264. Fine Imitation Point d’Argentan.

Edging, 2 in. wide, 1/6½ yd. 4½ in. wide, 2/11½ yd.

9 in. wide, 6/11 yd.

Insertion to match 1¼ in. wide, 0/11½ yd. In Paris only.

No. L A 2591. Fine Shadow Lace (soft finish).

5½ in., 1/4½ yd. 10 in., 2/9½ yd. 26 in.

Flouncing, 6/11 yd. 50 in., 13/6 yd.

Insertion 4¼ in., 0/10¼ yd. 10½ in., 2/9½ yd.

Real Lace Shade only.

No. L A 2587. Fine Imitation Limerick Lace.     

3¼ in., 1/1½ yd. 7¾ in., 2/3½ yd.

Insertion, 2⅝ in., 1/0 yd. In old Lace Shade.

    

No. L A 2590. 48 in. Embroidered Net Flouncing, 7/11 Edging, 5 in., 1/2½ yd. Insertion, 2 in., 0/7¾ yd., 7/6 doz. 3¾ in., 1/0½ yd. Waved edge, 2 in., 0/8½ yd. Paris only.

No. L A 2589. 23 in. Embroidered Net Guipure Flouncing, 5/11 yd. 28 in., 6/11 yd. Insertion, 2¼ in., 1/9½ yd. White only.

No. L A 2588. 46 in. Punched and Embroidered Net Flouncing, 9/11 yd. 27 in. Flouncing, 4/10 yd. Paris only.    

    

No. L A 2586. Imitation Macrame Lace Insertion, 6½ in., 3/11 yd. Wide Band, 12½ in., 6/6 yd. Paris only.

No. L A 2585. Imitation Carrick Guipure Points, 6 in. 3/3 yd. 9¾ in. 4/11 yd. Edging, 4 in., 2/8 yd. 7 in., 3/11 yd. Insertion, 2½ in., 1/11½ yd. 4¾ in., 2/9½ yd. Paris only.

No. L A 2584. Imitation Irish Guipure Edging, 3¼ in., 1/2½ yd. 6 in., 1/11½ yd. Insertion, 2 in., 0/9¾ yd., 9/6 doz. 3¼ in., 1/2 yd. Paris only.

No. L A 2592. Fine Shadow Lace Edging, 9 in., 1/9½ yd. 4 in., 0/10¾ yd., 10/6 doz. 18 in. Flouncing, 3/3 yd. Insertion, 4 in., 0/10¾ yd., 10/9 doz. Ivory only.    

All embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

    

CAMBRIC AND MUSLIN VEININGS, ETC.

No. L A 1039. FINE MUSLIN VEINING.

Width of work, ⅛ in. ... ... ... 2d. yd. 1/11 doz.

No. L A 2508. MUSLIN VEINING.

Width of work, ⅛ in. ... ... ... 3d. yd. 2/11 doz.

No. L A 2509. FINE CAMBRIC VEINING.

Width of work, ⅜ in. ... ... ... 8½d. yd. 8/3 doz.

No. L A 2219. FINE LONGCLOTH INSERTION.

Width of work, ⅝ in. ... ... ... ... 6¾d. yd. 6/6 doz.

Edging to match, width of work, ¾ in. 6½d. yd. 6/3 doz.

No. L A 2481. FINE JACONET EDGING.

Width of work, ¼ in. ... ... ... 5¾d. yd. 5/6 doz.

Insertion, ⅜ in. wide ... ... ... 6¾d.  ,,  6/6  ,,  

No. L A 2472. EMBROIDERED MUSLIN INSERTION.

½ in.  ...    ...     ...     ...     ...     ...  8¾d. yd. 8/6 doz.

Edging, width of work, ½ in.   ...  8¾d.  ,,  8/6   ,,  

     ,,        ,,        ,,     1 in.  ...  11½d,  ,,  11/3  ,,  

No. L A 2483. NOVELTY MUSLIN EDGING.

Width of work, ⅜ in. ... ... ... 5¾d. yd. 5/6 doz.

No. L A 2495. MUSLIN AND GUIPURE EDGING.     

Width of work, 2 in.   ...    ...    ...   1/6½ yd.

Insertion, ¾ in.   ...    ...    ...    ...   1/0½ ,,

    

CAMBRIC AND MUSLIN EMBROIDERIES, ETC.

No. L A 2476. IMITATION CROCHET VEINING.

½ in. ... 4¾d. yd. 4/6 doz. ¾ in. ... 6¾d. yd. 6/6 doz.

No. L A 2477. CAMBRIC INSERTION.
To take Bébe Ribbon ... ... ...6½d.yd.6/3doz.
To take Ribbon, ⅜ in. ... ... ...7¾d.,,7/6,,
   ,,         ,,      ½  ,,  ... ... ...10¾d.,,10/6,,
   ,,         ,,      ⅞  ,,  ... ... ...1/1½,,

No. LA 2224. FINE CAMBRIC VEINING.

Width of work, ⅜ in. ... ... ... 7¾d. yd. 7/6 doz.

No. L A 2484. BRODERIE CAMISOLE EDGING ON CAMBRIC, to take Bébe Ribbon.

Width of work, 1 in. ... ... ... ... ... 1/2½ yd.

No. LA 2510. FINE MUSLIN VEINING.

Width of work, ⅝ in. ... ... ... 8½d. yd. 8/3 doz.

No. L A 1910. EMBROIDERED MUSLIN VEINING.

Width of work, ⅜ in. ... ... ... 7¾d. yd. 7/6 doz.

No. L A 2220. CAMBRIC RIBBON INSERTION.     

⅜ in. wide ... ... ... 5¾d. yd. 5/6 doz.

    

NOVELTIES IN RIBBON INSERTIONS

No. L A 2511. CAMBRIC RIBBON INSERTION.
Width of work, ⅞ in. ...8½d.yd.8/3doz
   ,,        ,,     1⅜  ,,  ...9½d.,,9/3,,
   ,,        ,,     1¾  ,,  ...10¾d.,,10/6,,

No. L A 2479. CAMBRIC RIBBON INSERTION.
Width of work, ⅝ in. ...6½d.yd.6/3doz.
   ,,        ,,      ⅞   ,,  ...8¾d.,,8/6,,
   ,,        ,,      1   ,,  ...10¾d.,,10/6,,
   ,,        ,,     1¼  ,,  ...1/0½,,

No. L A 2467. MUSLIN RIBBON INSERTION.

To take Bébe Ribbon

Width of work, ¾ in. ... 1/0½ yd.

No. L A 2474. FINE MUSLIN INSERTION, 1½ in.

To take Ribbon, ⅝ in. ... 2/3½ yd.

No. L A 2471. MUSLIN RIBBON INSERTION.
Width of work, ½ in.9¾d.yd.9/6doz.
   ,,        ,,     1   ,,11½d.,,11/3,,
   ,,        ,,     1⅜  ,,  1/4½,,
   ,,        ,,     2¼  ,,  1/11½,,

    
No. L A 2486. NOVELTY MUSLIN EDGING.
Width of work, 1½ in.1/0½yd.
   ,,        ,,     3½ ,,3/11,,
Insertion, width of work, 1  in.1/0½,,
     ,,          ,,        ,,   1⅝  ,,  2/2,,

ALL EMBROIDERIES ARE MANUFACTURED IN 4½-YARD LENGTHS. LONGER PIECES CANNOT BE SUPPLIED WITHOUT A JOIN.

    

IMITATION MADEIRA EMBROIDERY.

No. L A 2482.

Fine Cambric Edging, width of work, ⅜ in., 0/6¾  yd., 6/6 doz.; ⅝ in., 0/8¾  yd., 8/6 doz.; 1 in., 0/11½ yd., 11/3 doz.

Insertion, ½ in., 0/6¾ yd., 6/6 doz.

No. L A 2475.

Longcloth Insertion, 1¼ in., 1/4½ yd.

Edging, width of work, 2 in., 1/6½ yd.; 2¾ in., 2/3½ yd.

No. L A 2469. Embroidered Cambric Insertion, 1⅛ in,, 1/0½ yd.

Edging, width of work, 1½ in., 1/1½ yd.; 2¼ in., 1/9½ yd.; 3½ in., 2/6½ yd.

No. L A 2487. Mercerised Nainsook Embroidery, width of work, 1 in., 0/7½ yd., 7/3 doz.; 2¼ in., 1/11½ yd.

Insertion, ⅝ in., 0/8¾ yd., 8/6 doz.; 1½ in., 1/6½ yd.

No. L A 2238. Fine Lawn Embroidery Insertion, 3¼ in., 3/3 yd.; 8 in., 7/6 yd.     

Edging, width of work, 4½ in., 3/11 yd., 7 in., 5/11. 30 in. Flouncing, 13/9 yd.; 50 in., 21/9 yd.

    

NOVELTY BLOUSE INSERTIONS.

No. L; 2464. Blouse Galon, on Clear Muslin, 2¼ in. 1/0½ yd.

No. L A 2466. Nainsook Insertion, soft finish, 2¼ in., 2/3½ yd.

Edging, width of work, 3 in., 2/4½ yd.

6½ in., 4/11 yd.

No. L A 2530. Ecru Lawn Embroidery. Insertion, 1⅛ in., 1/6½ yd.; 2 in., 2/3½ yd.

Edging, width of work, 2¼ in., 2/3½ yd.; 4½ in., 3/3 yd.

No. L A 2531. Embroidered Muslin Insertion, 2 in., 0/10¾ yd., 10/6 doz.; 3½ in., 1/9½ yd.     

Edging, width of work, 3½ in., 1/2½ yd.; 6¼ in, 2/6½ yd. 22 in. flouncing, 4/6

    

REAL AND IMITATION MADEIRA WORK.

No. L A 2532. Muslin and Guipure Blouse Insertion, 2½ in., 2/6½ yd.

No. L A 2465. Broderie Anglaise Cambric Motif, 2¾ in. across, 2/4½ yd.

No. L A 2463. Corset Edging in Cambric, 2 in. wide, 2/3½ yd.

No. L A 2533. Embroidered Muslin and Guipure Galon, 10 in., 4/11 yd.

No. L A 2480. Fine Spot Set on Jaconet.     

Insertion, 1 in., 0/6½ yd., 6/3 doz.; 1⅝ in., 0/8¾ yd., 8/6 doz.

Edging, width of work, 1¼ in., 0/5 yd., 4/11 doz. 1¾ in., 0/8¾, 8/6 doz.; 2¾ in., 0/10¾, 10/6 doz.

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

UNDERWEAR EMBROIDERIES.

    

No. L A 2219. Fine Longcloth Insertion.

Width of work ⅝ in.  ...    ...    ...    ...   6¾d. yd. 6/6 doz.

Edging to match, width of work ¾ in. 6½d.  ,,  6/3  ,,  

No. L A 2512. Real Madeira Embroidery Edging.

Width of work 1¼ in.   ...    ...    ...  2/6½ yd.

No. L A 2513. Novelty Muslin Edging.
Width of work ⅜ in.   ...    ...    ...  6½d.yd.,6/3doz.
   ,,        ,,     ½  ,,    ...     ...    ...  7½d.,,7/3,,
Insertion to match, width of work ½ in.,4½d.,,4/3,,

No. L A 2468. Imitation Madeira Embroidery on

Nainsook.
Insertion 1⅜ in.   ...    ...    ...    ...  1/0½yd.
Edging to match, width of work 1½ in. ...1/2½,,
     ,,           ,,              ,,        2¾ in. ...1/6½,,

No. L A 2470. Fine Nainsook Camisole Embroidery.     

Width of work 6 in.   ...    ...    ...   3/6 yd.

    

No. L A 2488. Openwork Cambric Edging.
Width of work 1¼ in.   ...    ...  6½d.yd.6/3doz.
   ,,        ,,     2    ,,     ...    ...   8¾d.,,8/6,,
   ,,        ,,     2¾  ,,    ...    ...   10¾d.,,10/6,,
Insertion to match, width of work ⅝ in.,4¾d.,,4/6,,
      ,,           ,,          ,,        ,,   1 ,,6¾d.,,6/6,,

No. L A 2473. Embroidered Muslin Insertion.

Width of work 1⅛ in.   ...    ...    ...    ...  1/0½ yd.

Edging to match, width of work 1¼ in. 10¾d. ,, 10/6 doz.

     ,,          ,,     2 in., 1/1½ yd.; 3 in., 1/11½ yd.

No. L A 2514. Embroidered Muslin and Guipure Edging.
Width of work 2 in.  ...    ...    ...  2/2yd.
   ,,        ,,     6  ,,    ...    ...    ...   4/6,,
Insertion to match, width of work 1¾ in. ...1/4½,,

No. L A 2515. Fine Longcloth Insertion.
Width of work 1⅛ in. .........1/0½yd.
Edging tomatch,width ofwork1½ in.11¾d.,,11/6 doz.
,,,,,,,,2¼ in.1/4½,,
,,,,,,,,6  in.2/11½,,

No. L A 2516. Hemstitched Muslin Embroidery.     

Width of work 3½ in.   ...    ...    ...  1/4½ yd.

    

HAND LOOM EMBROIDERIES.

No. L A 2478. Longcloth Insertion.

Width of work ⅝ in.    ...     ...     ...   8¾d. yd. 9/6 doz.

Edging to match, width of work ¾ in. 9¾d.  ,,  9/6  ,,  

No. L A 2517. Embroidered Muslin Edging (soft finish).
Width of work 1¾ in.   ...    ...    ...  1/6½yd.
   ,,        ,,     4¼  ,,    ...    ...    ...   3/6,,
Insertion to match, width of work 1¾ in. ...1/9½,,

No. L A 2489. Cambric Lawn Edging.
Width of work 2 in.   ...    ...    ...  1/9½yd.
Insertion to match, ¾ in. wide   ...  1/0½,,

No. L A 2518. Cambric Lawn Insertion.
Width of work 3¼ in.   ...    ...    ...    ...  2/9½yd.
Edging to match, width of work 5 in.  ...  3/6,,
44 in. Flouncing to match, width of work 27 in.,18/9,,
In White and Ecru.

    
No. L A 2519. Cambric Embroidery, Filet ground.
Width of work 2 in. ...1/9½yd.3 in.,2/9½yd.
Insertion to match, 1¼ in. ...1/3½yd.2⅛ in.,2/2yd.

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

    

No. L A 2534. Hemstitched Muslin Allover, 22 in., 5/11 yard.

No. L A 2491. Fine Cambric Allover, 22 in.,

4/11 yard.

No. L A 2492. New Design Muslin Allover, 22 in., 5/6 yard.

No. L A 2494. Novelty Muslin and Lace Insertion for Children’s Yokes, 8½ in., 3/6 yard.    

    

No. L A 2493. 44 in. Broderie Anglaise Flouncing, on firm lawn, width of work 15 in., 8/11 yard. Insertion, waved edge, 9½ in., 4/11 yard.

No. L A 2490. 27 in. Embroidered Muslin and Guipure Flouncing, width of work, 9 in.,

8/6 yard.

No. L A 2496. 23 in. Embroidered and Hemstitched Muslin Flouncing, width of work, 12 in., 4/6 yard.    

    

No. L A 2535. Fine Imitation Milanese Allover, 17 in., 5/6 yard. Ivory only.

No. LA 2536. New Design figured Brussels Net, 48 in., 4/11 yard. Ivory and Ecru.

No. L A 2537. Fine Sprig Net, 48 in., 4/6 yard. Ivory and Ecru.

No. L A 2538. Fine Point d’Esprit Net, 36 in., 1/9½ yard. Ivory and Ecru.    

Embroideries are manufactured in 4½-yard lengths. Longer pieces cannot be supplied without a join.

    

LA 2376

LA 2540

    

No. L A 2376. Hand Embroidered Spot Linen Collar ...

1/6½

No. L A 2540. Soft Mousseline Tie, Russia braid ends ...

1/4½

    

LA 2372

LA 2381

    

No. L A 2372. Narrow Linen Peter Pan Collar

1/3½

No. L A 2381. Satin Bow in all shades ...

0/6¾

    

LA 2541

LA 2542

    

No. L A 2541. Linen Collar, openwork Cambric turnover ...

0/8¾

No. L A 2542. Silk Repp Tie, open ends ...

1/0½

    

LA 2382

LA 2542

    

No. L A 2382. Linen Collar, soft embroidered turnover...

1/2½

No. L A 2542. Ladies’ Open-end Crépe-de-Chine Tie, fine quality ...

2/6½

    

LA 2543

LA 2544

    

No. L A 2543. Linen Collar, Broderie Anglaise Cambric turnover ...

0/10¾

No. L A 2544. Crépe-de-Chine Bow in all useful shades ...

0/6¾

    

LA 2380

LA 2545

    

No. L A 2380. Linen Collar, embroidered openwork corners ...

0/10½

No. L A 2545. Black and Coloured Satin Bow. In Black, with Emerald, Saxe, Royal, Amethyst, Cerise, Vieux Rose, or Tan ...

1/0½

    

LA 2546

LA 2457

    

No. L A 2546. Linen Collar, hemstitched and embroidered Cambric turnover ...

0/9¾

No. L A 2457. Crepe-de-Chine Bow and ends, in all useful shades ...

0/6¾

    

LA 2548

LA 2549

    
No. L A 2548. Embroidered Linen Collar ...0/9¾
No. L A 2549. Soft Satin Bow and ends, all shades ...1/0½

    

LA 2550

    

No. L A 2550. Patent Weedon Roll Collar, stiff band, soft Linen turnover...

0/11½
   Also in Golf shape.

    

LA 2582

    
No. L A 2582. Silk Polo Collar ...1/0½
    

    

    

LA 15    

    

LA 16    

    
 Each Doz.
No. L A 15. Ladies’ Silk Collar ...0/10¾10/6
No. L A 16. Soft Panama Collar ...0/7¾7/6
No. L A 17. Ladies Hunting Stock ...1/4½

         

LA 17    

    

    

LA 18    

    

LA 19    

    
No. L A 18.Each Doz.
   Nurses’ Ambulance Collar, 2 in. deep0/6¾6/6
      ,,           ,,           ,,   2¼ in.  ,,  0/7¾7/6
               Cuffs to match 2¼ in.    ,,   0/6¾pr.6/6
                  ,,   2¾ in. and 3¼ in. ,,0/7¾,,7/6
No. L A 19.
   Nurses’ Eton Shape Linen Collar ...0/6¾6/6
   Cuffs to match ...0/7¾pr.7/6

    

    

LA 20    

    

LA 22    

    

LA 23    

    
 Each Doz.
No. L A 20. Plain Linen Stock Collar0/7¾7/6
No. L A 22. Ladies’ Linen Golf Collar, 2 in. deep ...0/7¾7/6
   Ditto 2¼ in. deep ...0/8¾8/6
No. L A 23. Nurses’ Hemstitched Ambulance Collar ...0/6¾6/6
   Cuffs to match ...0/8¾pr.8/6

APRONS, SLEEVES, FRILLINGS, Etc.

    

    

No. L A 70 P.

Collar and Cuffs, of Tucked Muslin, trimmed Valenciennes Lace.

1/6½ set.

    

    

    

No. L A 55 P.

Spot Muslin Cap. To draw, trimmed Valenciennes Lace and Black Ribbon Velvet, 0/10¾ 5/3 half-dozen.

    

    

No. L A 33 P.

Coronet Cap of Spot Muslin, 1/0½ each; 6/0 half doz.

    For Hospital Nurses’ Caps and Aprons, see

Special List, post free on application.

    

    

No. L A 71 P.

Spot Muslin Collar, Edged Spot Embroidery, Gauntlet Cuffs to match. 1/9½ set.

    

No. L A 60 P.

Cambric Apron, tucked Skirt, Kimono Straps, edged Embroidery, 2/11½ each; 17/3 half-dozen.

No. L A 40 P. Spot     

Muslin Coronet Cap, edged Valenciennes Lace, 1/9½ each; 10/6 half-dozen.

    

No. L A 148 P. Union Apron, with Square Bib. 38 in. × 45 in. Skirt. 1/6½ each; 9/0 half-dozen.

No. L A 22 P. Nurse’s Cambric Cap, hemstitched, goffered frill, 1/6½ each. 9/0 half-dozen.    

    

Crépe de Chine Motor Veil on Ring, hemstitched ends, 3/11. Better quality tucked ends, 6/11.

All useful Shades.

         

APRONS AND SLEEVES.

Linen Cooking Aprons, 1/9½, 2/6, 2/11, 3/6, 4/6

Zephyr or Cambric Overalls, 2/3½, 2/11½, 4/11, 5/6

Maids’ Aprons, Plain Tucked, 1/4½, 1/6½, 1/9½

Maids’ Aprons, Plain Tucked, large size, 1/11½, 2/9½

Maids’ Aprons, trimmed Embroidery, 1/6½ to 6/11

Embroidered Muslin Apron, 2/9 to 6/6

Linen Sleeves for Nurses, per pair 1/3½ Cambric Sleeves for Nurses, per pair 0/8¾ Strings for Nurses, plain 0/3¾. Strings for Nurses, Hemstitched, 0/6¾.

Nurses’ Cap Strings, from 6¾ to 2/6½ pair.    

    

No. L A 179 P. Washing Drill Overall, without Sleeves, in all shades, 3/6    

    

No. L A 177 P. Zephyr Overall, long Sleeves, separate Sash, in Sky, Butcher, Navy and Holland, 3/11    

    

SILK HANDKERCHIEFS AND TIES.

Silk Surah Squares, 24 in., Black, White, and Colours ...

2/3½

Coloured Japanese Silk Handkerchiefs, 14-inches square ...

each 1/0½

In most useful shades
White Hemstitched China Silk, 18, 20, and 22 in.1/0½, 1/4½, 1/9½, 2/6½
White Hemstitched Surah Silk ...1/4½, 1/11½, 2/3½, 2/6½
Surah Windsor Scarves, in Black and Colours ...1/2½

A Large Stock of Plain and Printed Crêpe de Chine, Chiffon or Ninon Scarves, 18 in. to 40 in. wide ...

3/11 to 18/9
    
HAIR NETS.Each.Per Doz.
Fine Silk Fibre Back Nets ...0/6¾
Double Hair ...0/2¾2/8
      ,,      Grey, Black, or White ...0/43/11
Fringe Nets, real Hair, medium size, 3 for 1/0½ ... 3/11
      ,,            ,,      large size, 3 for 1/4½ ... 5/3
      ,,            ,,      smaller size, 6 for 1/2½
      ,,      Grey and White, medium size, 3 for 1/8
      ,,         ,,            ,,   large size, 3 for 2/5
      ,,         ,,            ,,   small size, 6 for 1/5½

    

    
FRILLINGS, FRILLS, RUCHES AND PLEATINGS.
Muslin Balayeuse in White, Cream, and Black ... 0/4¾, 0/6¾, 1/0½
Silk Skirt Frillings in Black ... 1/0½, 1/4½
     ,,           ,,      in Colours ... 1/2½
Accordion-pleated Chiffon, fast edge ... 4 in. 0/5¾, 6 in. 0/6¾
     ,,           ,,      with Ruched Edge, White
... ... ... 6 in. 1/0½, 10 in. 1/4½, 14 in. 1/9½
Materials Accordion or Flat Pleated to order in a few hours.
Flannel, Flannelette Embroideries, White and Colours 0/2¾ to 0/6¾
Viyella Embroideries in White and Colours ... 0/6¾ to 0/10¾
Flannel and Cashmere Embroidered Silk, 3 to 6 in. wide ... 0/6¾ to 1/11½
Silk Skirt Frills in Black, White, and Colours from 4/11 to 14/9
Cash’s Frillings are stocked and sold at the prices fixed by the makers.

Special List of Maids’ Aprons and Caps is issued, post free on application.

RIBBON DEPARTMENT.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.


Novelties in Satin, Faille and Fancy Ribbons and Ribbon Velvets in every width are stocked in this Department. Special attention is given in the selection of shades to match fashionable colours of Dress Fabrics, Silks and Millinery Materials.

The latest Novelties in Glacé, Chène, Galon, Soft Oriental Satin and Mousseline Faille Ribbons.

Patterns of Ribbons post free on application.


    

    
BLACK LUTES.
No. L A 86. A bright all silk Ribbon. A lower quality can be procured to order.
Nos.2468101214
         Width in ins. (about)½¾11⅛1⅜1⅝
Price per yard ...0/0¾0/10/1¼0/1½0/1¾0/2½0/3
Per piece, 36 yards ...1/10½2/9½3/43/11½4/11½6/68/0

    

    
PLAIN LUTES.—All Colours.
No. L A 87.
Nos.24681012
      Width in ins. (about)½¾11⅛1⅜
Price per yard ...0/10/1¼0/1¾0/2¼0/30/3½
Per piece, 36 yards ...2/4½3/34/95/117/119/9

    

    
BLACK GLACÉ RIBBONS.—Cord Edges.
Nos.3591622306080
   Width in ins. (about)¾167
Price per yard ...0/1¾0/3¾0/5¾0/7¾0/9¾0/11¾1/3½1/4½
Per 18 yards ...2/4½5/38/311/014/317/322/627/0

    

    
BLACK SATIN MOUSSELINE.
Nos.2357916223040
   Width in inches (about)½14
Price per yard ... ...0/1¾0/2¼0/30/3¾0/4¾0/5¾0/7¾0/10¾1/0½
Per ½ Piece of 18 yards2/63/24/45/36/118/311/015/918/0

    

    
BLACK SILK DOUBLE SATIN.
Quality L A 17.
Nos.3591620306080100
   Width in ins. (about)...½13
Price per yard ...0/3¾0/4¾0/7¾0/11½1/2½1/4½1/11½2/6½2/11½
Per piece of 18 yards ...5/36/911/316/921/022/633/943/652/6

    

    
BLACK PEAU DE SOIE.
Nos.5912162240
   Width in ins. (about) ...12
Price per yard ...0/4¾0/8¾0/10¾1/0½1/4½1/10½
Per piece of 18 yards ...6/912/915/918/024/033/0

    

BLACK AND COLOURED CHINA RIBBONS.

Per doz. yards, 0/4¾; per 36 yards, 1/0½.    

    

    
BLACK FAILLE RIBBON.—Bright Cord Satin Edge.
Quality L A 807.
Nos.35791216202230
   Width in ins. (about)¾1234
Per yd.0/2½0/3½0/4½0/5¾0/6¾0/7¾0/8¾0/10¾1/0½
  ,,  18 yds.3/65/06/68/39/911/312/915/918/0
Quality L A 206. Cashmere Edge.
Nos.35791216202230
   Width in ins. (about)¾1234
Per yd.0/3½0/4¾0/5¾0/6¾0/8¾0/10¾1/0¾1/3½1/4½
  ,,  18 yds.5/06/98/39/912/915/318/022/623/9
Quality L A 404. Cord Edge.
Nos.3591216203040
Width (about) ins.¾12345
Price per yard0/3¾0/4¾0/7¾0/8¾0/10¾1/0½1/2½1/6½
Per 18 yards5/36/1111/312/915/318/021/027/0

    

    
BLACK MOIRE RIBBON.
Quality L A 305.
Nos.3591216202240
   Width (about) ins.¾1235
Price per yard0/20/3¾0/5¾0/6¾0/7¾0/9¾0/10¾1/2½
Per 18 yards ...2/104/38/39/911/314/315/321/0

    

    
BLACK MOIRE ANTIQUE.
Nos.35916223040
   Width in ins. (about)¾145
Price per yard ...0/5¾0/6¾0/8¾1/0½1/4½1/9½2/3½
Per piece of 18 yards8/39/912/918/024/031/639/9

    

    
BLACK SOFT SATIN RIBBONS.
Quality L A 45.
Nos.162230406080100120
   Width in ins.23456789
Price per yard0/8¾0/10¾1/0½1/2½1/4½1/6½1/81/11½
Per 18 yards12/915/918/021/024/027/028/634/6

    

    
BLACK SASH RIBBON.
  8 in. Black Faille or Moiré ......per yard1/9½2/3
10 in. Faille    ...      ...   ...,,2/11
10 in. Moiré   ...      ...   ...,,2/11½
  7 in. Black Satin   ...   per yard1/6½1/11½2/6½
  8 in.        ,,        ...,,1/11½
10 in.        ,,        ...,,2/11½
12 in.        ,,        ...,,4/3

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

    
COLOURED DOUBLE SATIN.
Quality L A 19.
Nos.23591622
   Width in inches (about) ...½1⅛
Price per yard ...0/2¼0/3½0/4½0/7½0/9½1/0½
Per piece of 11 yards1/9½2/93/65/117/1110/9

    

    
BELT RIBBON.
   Width in inches (about) ...23
Black Silk, best quality ...0/9¾0/10¾1/0½1/2½1/4½1/6½
Colours rich quality, per yd. ...1/2½1/4½1/6½
Black Satin or Moiré, per yd. ...1/3½1/6½

    

    
SERGE OR WASHING RIBBON.
Nos.235916
   Width in inches (about) ...½¾12
Price per yard ... ...0/2½0/3½0/4¾0/6¾0/9¾
Price per doz. yards ...2/53/44/86/69/6
Per roll of 18 yards ...3/44/96/69/313/6

    

    
FRENCH SERGE WASHING RIBBON.
Nos.2359
   Width in inches (about) ...½¾1
Price per yard ... ...0/1¾0/2½0/3½0/4¾0/6½
Per roll of 11 yards ...1/6½1/11½2/9½3/115/6

    

    
COLOURED FAILLE RIBBON.
Quality L A 62, Cord Edge.
Nos.3591622
   Width in inches (about) ...¾1
Price per yard ... ...0/3¾0/5¾0/8¾0/11½1/4½
Per piece of 18 yards ...5/38/312/616/924/3

    

    
COLOURED GLACE.
Quality L A 66.
Nos.3591622
   Width in inches (about) ...¾1
Price per yard ... ...0/2¾0/3¾0/5¾0/8¾0/10¾
Price per 18 yards ...3/115/68/312/916/0

    

    
COLOURED SATIN MOUSSELINE.
Nos.1235916
   Width in inches (about)¼½¾1
Price per yard0/0¾0/10/1¼0/1¾0/2¼0/3½0/4½
Price per doz. yards0/7½0/9½1/2½1/6½2/03/44/4
Per roll of 18 yards0/10½1/1½1/8½2/23/04/96/6

    

    
PLAIN ARMURE WASHING RIBBON.
Nos.12359
   Width in inches, (about)¼½¾12
Price per yard0/10/1½0/1¾0/2¼0/3½0/6½
Price per doz. yards0/10¾1/2½1/6½2/23/46/6
Per roll of 18 yards1/3½1/8½2/23/14/99/3

    

ORIENTAL SATIN RIBBONS.

(All Colours.)

5 to 7 inches wide ... ... 0/10¾, 1/0½ to 1/11½ per yard    

    

    
SPOT ARMURE WASHING RIBBON.
   Width in inches ... ... ... ...¼½¾1
Price per yard ... ... ... ...0/20/30/4
Per roll, about 11 yards ... ... ...0/9½1/6½2/3½3/3

    

    
BÉBE RIBBON.

Satin in every shade ... ...

0/7¾ and 1/0½ per piece of 18 yds.

Faille ... ... ... ...

0/6¾        ,,        18   ,,  

Satin or Serge, Washing ...

0/10¾ and 1/0½ per piece of 11   ,,  

Black Velvet, Cotton Back, 1/0½ and 1/4½ per piece of 18 yards.
Black Velvet, Satin Back, 1/11 and 2/3 per piece of 18 yards.
Coloured ditto, 1/4½ per doz. yards, 1/11 per piece.

    

    COLOURED SASH RIBBON.

10 in. Pongee, for Curtain Ties, &c., 20 art shades, good quality, 0/6¾ per yard.

10 in. Faille for Children’s Sashes, rich quality, 2/11 per yard.

Ditto, in Moiré, 3/6 per yard.

Surah Sashes, for Children, 2½ yards long, 2/11½ and 4/11 each.

Crêpe de Chine Sashes, fringed ends, 3½ yards long, 7/11 each.

    

    
BLACK RIBBON VELVET WITH SATIN BACK.
Quality L A 67.
Nos.2357
Width in inches (about) ...½¾
Price per yard ...0/2¾0/3¾0/4¾0/6¾0/8¾
Per piece of 18 yards ...4/05/36/69/312/3
Quality L A 67.
Nos.9162240
Width in inches (about) ...4
Price per yard ...0/10¾1/0½1/9½2/9
Per piece of 18 yards ...14/918/031/647/6
Quality L A 39.
Nos.2357916
Inches (about) ...½¾1
Per yard ...0/40/6¾0/8¾0/10¾1/2½1/6½
Per piece of 18 yards ...5/69/012/315/321/027/0
Quality L A 39.
Nos.2022406080
Inches (about) ...3
Per yard ...1/9½1/11½2/32/6½2/11½
Per piece of 18 yards ...30/034/639/643/652/6

    

    
COLOURED RIBBON VELVET, SATIN BACK.
Quality L A 56.
Nos.3591622
Inches ...¾1
 0/2¾0/4¾0/7¾0/10¾1/4½2/3½

    

    
BLACK RIBBON VELVET, COTTON BACK.
   Width in ins. (about) ...½¾1
Price per yard...0/1½0/20/30/3½0/4

    

    
COLD AND SILVER TINSEL RIBBONS.
Nos.235916223080
Width ins.½¾1
Per yard0/2¾0/3¾0/4¾0/6¾0/10¾1/2½1/6½1/9½2/3½
Per 18 yds.3/115/66/99/915/921/026/1131/639/9

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

ARTIFICIAL FLOWER DEPARTMENT.

The largest and best selected variety of high-class Artificial Flowers and Feathers in London to select from. Being in direct contact with the centres of the flower-making industry in Paris and other centres, the latest and cleverest novelties can always be seen in Harrods’ salons considerably in advance of other British Establishments. The newest shades may always be obtained in any kind of flower, at most reasonable prices.

    

    
Anemones.........1/11½
Asters.........1/11½
Auriculas, Velvet.........3/11
Begonias.........3/11
Blossom, Apple......2/11½,3/6
     ,,     Cherry.........2/11½
Buttercups......2/6,2/11½
      ,,      Trails.........5/11
Blowaways...2/6,2/11½,4/6
Berries, Rowan.........4/11
     ,,     (colours)...1/11½,2/9,2/11½
Cherries (unmounted)......2/11½,3/6
     ,,     Sprays......1/11½,2/11½
Currants, Red, Black, White...1/6½,1/9½,2/9
Cornflowers......1/11½,2/11½
Clover......1/11½,2/11½
Calceolarias, Velvet.........3/11
Chrysanthemums...1/11½,3/6,4/11
Convolvulus......1/11½,2/11½
Clematis, Cambric.........3/6
     ,,     Velvet......2/11½,3/11
Cowslips.........2/11½
Carnations.........1/11½
      ,,      Malmaison......2/11½,3/6
Crocuses.........1/11½
Camellias...1/3½,1/6½,3/6
Daisies......1/6½,1/9½
   ,,   Trails......2/6,3/6
Dahlias2/9,2/11½,3/6,5/11
Daffodils.........2/11½
Elderflower......2/11½,5/11
Edelweiss.........2/11
Forget-me-nots......1/11½,3/6
     ,,        ,,   Velvet.........2/11½
Geranium, Cambric.........1/9½
      ,,      Velvet.........3/11
Gypsophila.........2/11½
Guelder Roses......1/11½,6/11
Gardenias...1/6½,1/11½,2/9½
Grapes...1/11½,2/6,3/6
Honeysuckle.........2/11
Hollyhocks.........3/6
Hydrangea......1/11½,2/11½
Heather (also White only, 1/0½ per doz.)3/11,4/11
Heather, Giant.........5/11
Hyacinths.........1/11½
Heliotrope...1/11½,5/11,6/11
Harebells.........1/11½
Iris, Silk.........2/11½
  ,,   Velvet.........3/11½
Jessamine (White and colours)......3/11
Lilac...2/6,2/11½,3/11
Lily of the Valley......3/6,6/11
Lilies, Madonna......5/11,6/11
   ,,   Tiger.........3/11
Love-in-the-Mist.........3/6
Lobelia.........2/11½
May......1/11½,2/9½
  ,,  Sprays......2/11½,5/11
Mimosa......2/11½,5/11

    

    
Marguerites...1/6½,1/11½,2/11½
      ,,      Trails.........5/11
Magnolias...3/11,5/11,7/6
Mignonette......1/11½,3/11
Myrtle......3/6,6/11
Narcissus.........2/11½
Nasturtium......3/11,5/11
Orange Blossom......0/9¾ to 2/6½
Orchids...2/11½,3/6,6/11
Oats, per bundle.........0/6¾
Pansies...1/3½,1/9½,2/11½
Primulas......1/11½,2/11½
Polyanthus.........2/11½
Pelargonium.........3/11
Periwinkle...1/11½,2/9,3/11
Poppies......1/11½,2/11½
     ,,     Large Velvet each.........1/11½
Poinsettias...1/9½,2/11½,4/6
Peonies.........6/11
Primroses.........2/11½
Snowdrops, per doz..........0/4¾
Snapdragons.........2/11½
Stocks.........2/11½
Sweet Peas......1/6½,2/11½
Sweet Williams.........3/11½
Tulips.........2/11½
Tuber Roses.........2/9½
Violets, Single (unmounted)......4/11,6/11
   ,,    Russian (unmounted)......10/9,13/9
   ,,        ,,     (mounted)......1/11½ to 10/9
   ,,    Parmé (unmounted).........13/9
   ,,       ,,   (mounted)......4/6 to 10/9
Water-Lilies         1/11½,  2/6,  2/11½,3/6,3/11,4/6
Wallflower......1/11½,5/11
Wistaria......2/11½,3/11
Wild Roses.........1/6½
Large Black Roses, each...1/11½,2/11½,3/11½
Small Black Roses, per packet......1/6½,2/11½
Black Lilac, per spray......1/11½,2/11½
   ,,   Hydrangea, per spray.........2/11½
   ,,   Violets, Single, per bunch ...1/11½,2/6
   ,,      ,,   Double, per bunch...1/6½,1/9½,1/11½
   ,,   Silk Poppies, each...2/6,2/11½,3/11
   ,,   Rose Foliage, per packet......2/6,3/6
   ,,   Clematis, with green centres, per spray 3/11
   ,,   and Green Roses, each......1/11½,2/11½
   ,,   and Yellow Roses, each......1/11½,2/11½
Black Grapes, per spray1/9½,1/11½,2/6,2/11½
Wheat and Oats, per packet.........1/11½
Grass, per doz..........1/9½

UNMOUNTED

ROSES.

Monthly Roses, in rose and coral pink, thé, and white

2/11½

Banksia Roses, in rose and coral pink, white, blue, and mauve

1/11½

    

    
UNMOUNTED ROSES (Continued).
Pompom Roses, in pink, white, blue, and mauve...1/6½
Roses, in pink, vieux rose, mauve, blue, and thé, from1/0½
Jacqueminot......2/11½,4/11
Moss Roses, in rose and coral pink......2/11½

MOUNTED ROSES.

Nice Roses, in pink and thé.........1/11½
Allen Richardson......3/6,5/11
La France1/6½,2/11½,3/6,3/11½
Jacqueminot...2/11½,4/6,6/11
Maréchal Niel, from.........2/11½

FOLIAGE.

Assorted Fruit, 0/9¾ per doz. to per packet...3/11
Beech (unmounted), per packet.........1/11½
Banksia......1/11½,3/11
Chrysanthemum.........1/11½
Clematis.........3/6
Cowslip.........2/11
Camellia.........2/11
Cherry.........3/11
Coloured Velvet or Silk (Rose).........2/11
Carnation Grass.........1/11½
Dahlia......1/11½,2/11½
Forget-me-not......1/11½,3/9
Geranium......2/11½,3/11
Gardenia.........2/11
     ,,     (unmounted), per doz..........0/9¾
Hydrangea.........4/6
Honeysuckle.........2/11
Heliotrope.........3/11
Ivy...1/3½,2/9,2/11
Jessamine.........2/11
Lily......1/11½,3/11
Lilac...1/3½,2/11,3/11
Maidenhair Fern1/9½,2/3½,2/11,4/6
Marguerite.........2/11
May.........1/11½
Nasturtium.........3/6
Poppy.........2/11½
Primula.........1/11½
Primrose.........3/11
Pansy......1/11½,4/6
Periwinkle......2/11,3/11
Peony.........3/6
Rose (unmounted)......1/3½ to 2/11
   ,,   (mounted)......1/11½ to 3/11
Sweet Pea.........2/11½
Stock.........2/9
Violet...1/3½,1/6½,1/11½
White...2/11½,5/11,6/11
Water Lily.........3/11
Wistaria.........1/11½
Wallflower.........3/6

ARTIFICIAL PLANTS AND FLOWERS FOR DECORATION.

A most suitable decoration for staircases or where gas kills natural flowers. In addition to those illustrated here Harrods stock Wistaria, Lilac, Guelder Rose, Orchids, Madonna Lilies and several other flowers suitable for decorations. Also natural Palms preserved in cork pots, prices from 2/11½ to 21/-. All flowers are on 18 inch stems.

    

No. A F 298.     

Light Green Gynerium, with 36 leaves, 2/6. Also with narrower leaf, 1/11½

    

No. A F 2687. Liliums in White, Pink, Orange, 3/6. Smaller size, with one bloom, 1/11½    

    

No. A F 295. Small variegated Convallaria, with nine leaves, 1/0½    

    

No. A F 9635. Cape Gooseberries, 1/6½. Also smaller size, with four blooms, 1/0½    

    

No. A F 7893. Montbretia, natural colour, also White, Pink, Yellow, 1/3½    

    

No. A F 701. Scented Carnations, in several colours, including Enchantress, Windsor and Lawson. 7¾d. ea.    

    

No. A F 297. Shaded Pandanus, with 18 leaves, 4/6    

    

No. A F 303. Shaded Croton, with 18 leaves, 2/11½    

    

No. A F 274. Natural-looking Fern, with six leaves, 2/11½    

    

No. A F 286. Variegated Anthirium Plant, with six leaves, 6/11.    

    

No. A F 282. Variegated Pandanus, with 30 leaves, 4/6    

    

No. A F 11. Areca Palm, 4 ft. high, 5/11. Other sizes up to 5 ft. high, 25/0.    

    

No. 110 A. Natural Preserved Palm, 8 ft. high, in cork pots, 18/11 Smaller sizes stocked.    

    

No. A F 8528. Poinsettias for Vases, 1/11½. Smaller blossom at 1/6½ each.    

    

No. A F 7901. Michaelmas Daisies, in three sizes, White, Pink, Yellow, Blue, Mauve, 1/0½, 1/3½, 1/11½    

    

No. A F 300. Green and Variegated Sedum, with 24 trails, 4/11    

    

No. A F 277. Alsophila Plant, with nine leaves, 6/6. Also smaller size, with six leaves, 3/11½    

ART NEEDLEWORK DEPARTMENT

SILKS, NEEDLEWORK FRAMES, Etc.

    

    
Pearsall’s Specialities—Per doz. skeins
Twisted Embroidery   ...   1/4½
Filoselle...1/4½
Mallard Floss...1/4½
Filo Floss...1/8½
Cable Silks...1/4½
Flannel Silk.
Per skein...0/2
Per doz....1/9
Purse Silk.
Fine size, per skein...0/6¾
Coarse size, per skein...0/10½
Sovereign Waistcoat Silk—
Per oz. ball...3/0
Orchid Motor Scarf Silk—
Per ¼ lb. ball, Plain Colours...4/3
Mixtures...5/6
Extra Quality Knitting Silk—
Per ½ oz. ball...1/6
Per oz. ball...2/9
Iridescent per oz. ball...3/0
Empress Knitting Silk—
Plain colours and mixtures, per ½ oz. ball0/10¾
Plain colours and mixtures, per oz. ball1/8½
Tartans, per ½ oz. ball...1/0½
        ,,        oz.   ,,...1/11½
Pamela Crochet Silk—
All shades, per ½ oz. ball...0/10¾
      ,,         ,,   oz.  ,,  ...1/8½
All accessories and materials for Fancy Needlework of every description are stocked in this department in reliable qualities.

    

    
Ingrain Cottons (D.M.C)—
Colours, 2 sizes, Nos. 18 and 35, per doz.0/10¾
White, all sizes, per doz....0/10¾
Harris’ Pure Flax Embroidery Thread—
Per doz. skeins...0/10¾
Vicar’s Lustrine—
Cable Lustrine, per doz. skeins...0/10¾
Twisted     ,,          ,,     ...0/10¾
Macrame Twine—
Fine, all shades, per ball...0/6
Coarse     ,,          ,,     ...0/10¾
Silk Pompoms—
All colours, per doz. ...from0/6¾
Lamb’s Wool Socks (for bedroom slippers)—
Sizes 2, 3,      per pair...1/0½
   ,,   4, 5, 6, 7,   ,,   ...1/3½
Canvas—
Penelope (for slippers), per yard...1/6½
Rug Canvas, 27 inches...1/2½
        ,,        36   ,,   ...1/6½

White Applique Letters for Marking Handkerchiefs, per doz. 0/6¾ and 1/0½.

Foundation Letters for Working Over per doz. 0/3¾

Weldon’s Books of Instructions in all kinds of Needlework and Knitting. Price 0/2 each.

Every description of Traced and Commenced Work stocked in great variety.

    

    
Frames—

Polished Beechwood Table Frames.

1821242836 inch
2/11½3/63/94/36/3

Polished Beechwood Floor Frames.

 242836 inch
 10/611/616/9

Plain Deal Hand Frames.

1216182024 inch
1/0½1/4½1/6½1/8½1/10½
Round Wood Tambour Frames from 0/4½ to 1/0½ each
Expanding Wool Winders ... 1/0½ each
Expanding Wool Winders, large size, with stand 3/11   ,,  

Crochet Hooks, Knitting Pins, Etc.

Bone Knitting Needles 0/4¾ and 0/6¾ per pair
Vulcanite    ,, 0/6¾ and 0/8¾  ,,     ,,  
Steel Knitting Needles, set of 4 0/1 per set
Bone Crochet Hooks... ... 0/1 each

Brigg’s Patent Transfer Design—

Strips and Scollops from 0/4¾ per 6 yards
Large Sprays and Corners from 0/3¾ per sheet
Letters, Old English or Italic from 0/1½      ,,     

N.B.—Transfers cannot be exchanged under any circumstances.

Sequins, Spangles, Bells, Stars, Jewels and Beads of every description procured to order.


WOOLS AND YARNS

Attention is called to the reduction by taking 3 lbs. Berlin Wool, and Spindles (6 lb.) of Yarn.

Special quotations for Charities. Patterns sent on application. All Wools are subject to fluctuations of the Market.

    

    
Berlin Wools—
16 ozs. to the lb., finest quality, 4 and 8 fold same price.
 per oz.per lb.per 3 lb.

bundle.
Black ... ...0/2¾3/610/3
Colours: White, Green, Brown, Blue, Maize, &c.0/3½4/412/6
Ingrains: Scarlet, Crimson, Navy Blue, Morning Reds, Mauve, &c.0/3½4/813/6

Shetland and Andalusian Wools—

A superior make, kept in Black, White and a good range of colours.
 per oz.per lb.per 3 lb.

bundle.
Black and White0/4½5/816/9
All Colours ...0/56/418/9

Lady Betty”—

A Spécialité for Ladies’ and Children’s
Underwear (2, 3, 4 and 6 ply)per oz.per lb.per 3 lb.

bundle.
White ... ...0/56/318/6

Vest Wool— Best Quality and Unshrinkable.

 per oz.per lb.per 3 lb.

bundle.
Natural, White, and Mottled Pink0/3¾4/813/9
Ingrain Colours ...0/45/215/3

    

    
Fingering (Super Scotch 4 Ply)—
for Stockings, &c.per oz.per lb. per 6 lb.

spindle.
Black, White, Greys and Drabs0/3¾4/827/6
Ingrains and Fancy Mixtures ...0/45/230/6
Fingering (Super Scotch 2 and 3 Ply)—
Suitable for Children’s Garments.per oz.per lb.per bundle

of 3 lbs.
Black or White0/3¾4/813/0
Scotch Fingering (Rose Quality)—
Recommended as a first-class Knitting Wool.
 per oz.per lb.per 6 lb.

spindle.
Black, White and Grey ...0/2¾3/620/6
Ingrain Colours and Mixtures0/3¼4/023/6
Charity Yarn (Rose Wheeling)—
Specially recommended to all Workers for Charities, Missions, &c. Kept in all colours.
 per 2 oz.

skein.
per lb.per 6 lb.

spindle.
Black, White and Grey ...0/42/614/6
All Colours and Mixtures ...0/4¾3/017/6
Charity Fingering—
 per 2 oz.

skein.
per lb.per 6 lb.

spindle.
Black, White and Grey ...0/31/1110/9
All Colours and Mixtures ...0/3½2/3½13/0
Extra Quality Fleecy Wool—
2, 3, 4, and 6 ply kept in stock.per 3 lb.
 per oz.per lb.bundle.
In White only ...0/4½5/616/0

    

    
Super Petticoat Wool (4 Ply)—per 3 lb.
 per oz.per lb.bundle.
Black, White and Grey ...0/3½4/613/3
All Colours ...0/45/014/9
Alloa Wheeling Yarn (Original Quality):—
 per 2 oz. per 6 lb.
Black, White,hank. per lb. spindle.
Greys and Drabs0/4¾3/017/6
Heathers, Ingrains and Fancy Mixtures ... ...0/5½3/620/6
Rose Petticoat Wool—
Strong and Durable, suitable for Comforters, Jerseys, &c.
 per 2 oz. per 3 lb.
 skein.per lb.bundle.
Black, White and Greys ...0/2¾3/610/3
All Colours ...0/3¼3/1111/6
Tapestry Wool for Art Needlework:—
 per skein.per doz.
All Colours ...0/10/10¾
Crewel Wool—
 per skein.per doz.
All Colours ...0/10/10¾
Rug Wool (for Oriental Mats, &c.):—
Dreadnought ...per lb.1/11½
Smyrna ... ...,,2/6

These are very Durable, Soft and Thick Wools for making into Rugs, &c., by a very simple process; they are cut into lengths of about 4 inches and drawn through coarse Penelope canvas with a crochet hook.

IMPORTANT.—To prevent disappointment, the full quantity of Wool required for any piece of work should be purchased at one time, as matching exactly cannot be guaranteed. When had from different dyeings, a slight variation of shade frequently occurs, which cannot be avoided.

    

A R 369. SPOTTED MUSLIN PINCUSHION, with removable Cover, over Pink, Blue, Vieux Rose and Helio, 2/11½    

    

A R 359. SPOTTED MUSLIN TOILET BOX, lined Pink, Blue, Helio and Vieux Rose, trimmed Ribbon to match. Size 5¼ × 5¼ in., 5/6    

    

LONDON

A R 202. USEFUL WORK BAG, with large Pocket for work; also fitted with Cottons, Tape Measure, Thimble, Needles, Bodkin, Buttons, and Emery Cushion. Silk, 12/9 Cretonne, 5/11    

    

A R 360. DAINTY MUSLIN TEA COSY, over Pink, Blue, Helio, Vieux Rose and Green, trimmed with sprays of Pink Silk Roses, 7/11    

    

A R 363. ROUND LINEN and LACE PINCUSHION, over various colours with removable Cover. 6 in., 1/11½, 9 in., 3/11, 12 in., 5/11    

    

A R 364. NEW SHAPE HAT PIN and PIN STAND, in printed voile colours, Pink, Blue and Helio, 2/3½    

    

A R 362. SQUARE LINEN & LACE PINCUSHION, over various colours, with removable Cover. 6 in., 2/3½, 9 in., 4/3, 12 in., 6/6    

    

A R 370. SPOTTED MUSLIN HAT PIN STAND, in Pink, Blue, Helio and Vieux Rose, 2/11½    

    

A R 365. USEFUL SACHET for travelling, fitted with pocket for Handkerchiefs; also an assortment of Pins and Needles, in White Satin, with floral design, 7/11    

    

A R 355. BLACK SATIN MATTRESS PINCUSHION, with Floral design of Pink Roses. 9 × 9 in., 5/6    

    

A R 354. BLACK SATIN HAT PIN STAND, with Floral design of Pink Roses, trimmed Pink, Blue or Mauve Ribbons, 3/11    

    

A R 368. BLACK SATIN PINCUSHION, with floral design of Pink Roses, trimmed Pink, Blue or Mauve Ribbons, 2/11½    

    

A R 367. BLACK SATIN TOILET BOX, with Floral design of Pink Roses, trimmed Pink, Blue or Mauve Ribbons, 6/6    

    

A R 356 BLACK SATIN TIDY, with floral design of Pink Roses, trimmed Pink, Blue or Mauve Ribbons, 2/3½    

    

A R 361. SPOTTED MUSLIN, CONE SHAPE TIDY, trimmed Pink, Blue, Helio and Vieux Rose Ribbons, 1/11½    

    

A R 357. IVORY SATIN MATTRESS PINCUSHION, with floral design, and finished with Pink, Blue, Helio and Vieux Rose, Satin and Cord; also fitted with various kinds of Pins, 4/6    

    

A R 350. WHITE MUSLIN CUSHION, hand embroidered with basket of flowers, finished at handle with large bow of Ribbon, in all colours. 22 in. Down Pad, 12/9    

    

A R 198. NIGHTDRESS SACHET in Ivory Sky Pink, Vieux Rose and Helio Satin, embroidered self colour Initial, lined White Satin, 25/6 Glove     sachet to match, 14/9 Handkerchief Sachet do., 12/9

    

A R 358. SPOTTED MUSLIN TOILET BOX, lined Pink, Blue, Helio and Vieux Rose, trimmed Ribbon to match. Size 7¾ × 4½ in., 6/11    

HABERDASHERY DEPARTMENT

Harrods’ assortment of Haberdashery is probably the largest and most comprehensive in the United Kingdom. Their usual standard of value is well maintained in even these small necessities, and qualities are thoroughly reliable. Any makes not quoted in this list may be procured with the least possible delay. Parcels containing a full and useful assortment of Haberdashery made up and despatched to any part of the world.

    

    
SEWING AND MACHINE COTTONS.
200 yds. Coats’ 6-cord, all Nos. Black and White ...1/6 per doz.
400  ,,        ,,      ,,        ,,         ,,            ,,   ...2/8     ,,
500  ,,  Brooks’ Glace      ,,        ,,             ,,   ...2/10   ,,
120  ,,  Coats’ No. 40, all Colours ... ... ... ...0/11½ ,,
Coats’ Mile Reel, White and Black 36 & 40 only, 1/4 per reel.
LINEN THREAD. (2 OZ. SPOOLS.)
Nos. 253035405060
0/7½0/80/8½0/100/11½1/0½ per reel
Best Glace Thread, 150 yards ... ... ... ...2/2 per doz.
Carpet Thread, No. 18 ... ... ... ...2/6 and 3/0 per lb.
Threads stocked in Black, White and Drab.
FLOURISHING THREAD.
Coarser Sizes, 1 to 7 Star ... ... ... ... 0/11½ per doz. skeins.
Finer     ,,     8, 10, 12 ... ... 1/4½ 1/8½, 1/10½   ,,     ,,   
Linen Crochet Thread, Knox or Barbour’s, per ball 0/2½, per doz. 2/4½
WHITE COTTON MENDINGS.
Nos. 16, 20, 24, 30, 36 ... ... ... ... per doz. cards 0/10½
Nos. 2, 4, 6, 8, 10, 12 ... ... ... ...    ,,   skeins 0/5½
COLOURED COTTON MENDINGS.
Black, Navy and Assorted Tans ... ... 0/10½ per doz. cards
Lisle Thread, Mending, 0/1½ per card ... 1/4½     ,,        ,,   
CROCHET AND MARKING COTTON.
Coats’, Arderns’ or Evans’ Crochet Cotton, White, in large balls ... 1/8 per doz.
Coats’ Crochet Cotton, Colours, in balls... ... ... 1/10½    ,,   
Red and Blue Ingrain Marking Cotton ... ... 0/5½ per doz. reels
STRUTT’s KNITTING COTTON, Three Threads.
In ½ lb. packets—Best quality.
Nos. 4681012141620
2/12/22/22/32/32/32/42/4 per lb.
WOOL MENDINGS.
Chadwick’s Angola Cards ... ... ... ... ... per doz. 0/7¾
      ,,           ,,     ½ oz. Skeins... ... ... 0/2¼ skein; 2/2 doz.
VELVET SKIRT BINDING.
Black, White and all Colours, 1¼ in. wide ... ... per yard, 0/1½
per doz. 1/4½
Following widths in Black only:—
1½ ins. wide, per yard, 0/1½; per doz.1/4½
2      ,,             ,,       0/2¾;    ,,   2/6½
TAPES.
Dutch Tape, assorted widths, 1 doz. in box ... ... ... 1/11½
Blocked Tape, 1 doz. in box ... ... 1/0½ 1/6½ 1/11½ per box.
Pink Tape, 0/1 pieces ... ... ... ... ... 0/10¾ per doz.
Harrods’ Bunched India Tape ... ... ... ... 0/6¾ and 0/10¾
UNBLEACHED LINEN TAPE.
Sizes 3¼567810
0/30/3½0/40/40/4½0/4¾0/5½0/6½ per piece
2/93/33/63/94/24/65/46/0 per doz.

00      0      1      2      3      4      5      6

7             8             9             10

    

    
COTTON AND LINEN TAPES.
Scale of Widths.

3¼      3½      4½      5

6             7             8

10

Non-twisting India Tape, Black or White, all widths,
per piece, 0/1; per doz. 0/10¾; per gross, 9/9
Blocked Dutch Linen Tape, 9 yds.
Nos.000123456
 1/10½2/12/62/93/33/63/114/6per doz.
Nos.789101112
 4/95/35/96/67/68/3per doz.
LARGE REELS OF COTTON TAPES.
White ... 1,000 yards 12/6 500 yards 5/11 per reel, in No. 4 width.
Pink ...    ,,       ,,    12/6   ,,      ,,   6/6  ,,     ,,      ,,   4   ,,   
RAFFIA TAPE.
Suitable for tying up parcels, in following shades: Pink, Blue, Helio,

Green and Red.
500 yards reel ... each, 1/10½
STAY BINDING.
Width...½ in.⅝ in.¾ in.1 in.
Best White, per piece 18 yards...0/5½0/6½0/9½0/11½
Second Quality  ,,      ,,   ...0/4¾0/8¾
Best Drab         ,,      ,,   ...0/5½0/9½
Best Black        ,,      ,,   ...0/5½0/8¾
NATURAL WOOL BINDING.
Pure Wool, ½ in. wide.........per doz.0/10½
      ,,      1   ,,   .........,,1/8½
BLACK SILK GALONS.
Width............20406080
Per yard............0/1¾0/2¼0/2¾0/3
Per doz.............1/81/10½2/32/9½
REAL LEATHER SKIRT BINDING.
Stocked in Black, Tan and Brown. Other Shades Dyed to order
2 in. wide, per yard, 0/10¾; per doz. 10/6
4     ,,           ,,      1/6½      ,,     18/0
6     ,,           ,,        2/6      ,,     29/6
Other Widths cut to order in a few days.
BELTING WEBS.
Black, White or Grey, per piece of 18 yards, 1¼ in. wide, 1/0½ and 1/4½
⅞ in. Single or Double, per dozen yards, 0/10¾
DOUBLE LONDON (SUPER).
⅞ in. Scarlet, Green, Crimson and Black, per piece of 24 yards,

1/4½ per doz. 0/8½.
1¼ in. Ditto, per piece of 24 yards, 2/4½; per doz. 1/3½.
SATIN SERGE BELTING. 1¼ in. Per piece of 18 yards.
Black or White...............3/114/116/11
⅞ in. per yard, 0/2¾; per piece of 18 yards, 3/11, Black or White.
⅞ in. Duplex, per yard 0/3½; per 12 yards, 3/3, Black or White.
WHITE SILK FLANNEL BINDING.
Widths2D3D4D6D
 1/2½1/4½1/10½2/4½per doz.
 3/63/115/36/9per piece 36 yards.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    



KIRBY BEARD & Co. MANUFACTURES. LONDON BIRMINGHAM

QUARTER POUND

Harrods Stores Ltd. CELEBRATED PINS

MIXED PINS 89, 91, 93, 95, 97, 101, 103, 105

BROMPTON ROAD

Harrods’ Pins, Mixed or Short Whites—

    

    
1 lb. boxes ...    1/4½    2/2
½    ,,   ... ...    0/8¾    1/2½
¼    ,,   ... ...    0/4¾    0/7½
Dressmakers’ Pins ... per lb. pkt. 0/10¾
Laundry Pins               ,,       1/0½

    

    
Lillikin Pins per ¼ lb. pkt.0/10¾
Steel Pins ...   ,,      ,,   0/10¾
Jet Pins ...      ,,      ,,   0/7½
Kirby Beard’s Best Steel per box0/3¾

    
NEEDLES.
Kirby Beard’s (in packets of 25)...per 100 0/7½
Millward’s Calyx-eyed   ...   ...per pkt. of 1 doz. 0/2   
Special Needle Packet, containing 100 best needles ...per pkt. 0/2½
Harrods’ Sharp or Between...per pkt. 2d. per doz. 1/11   
Abel Morrall’s Needles   ...   ,,     2d.      ,,     1/11   
Glover’s......   ...   per pkt. 0/3¾
Carpet Needles.........,,      0/1   
Mattress   ,,   .........per doz. 0/10¾
Packing    ,,   .........,,     0/10¾
Crewel     ,,   ......assorted sizes, per pkt. 0/2   
INVISIBLE AND ITALIAN HAIR PINS.
Sizes 1 to 1¾ inch up to 4 inches.
Invisible ...per pkt.0/1per doz.pkts. 0/10¾
Italian    ...,,0/1,,   ,,   0/10¾
Waved   ...,,0/1,,   ,,   0/10¾
Flexor    ...,,0/1,,   ,,   0/10¾
KIRBY BEARD’s BEST HAIR PINS.


ONDULEE



WAVED



LACE OR INVISIBLE



FLEXOR



PLAIN

ENAMELLED

Per packet 0/1

Per dozen, 0/10¾

In Lengths

2 to 3½ ins

Longer Lengths

can be made

to Order at

the Same Price.

SCIENTIFIC HAIR PINS.
Per Packet, 0/1; per doz. 0/10¾. In Lengths 2 to 4 ins.
PATENT.


    

“CONSAPICO” DUPLEX

SAFETY PINS.
Nº 1
Black or White.Nº 2
Size1...0/2½Nº 2½
,,2...0/2¾Nº 2¾
,,...0/3
,,...0/3Nº 3
,,3...0/3½
,,...0/3¾Nº 3½
Per Card of 1 doz.
HARRODS’ SPECIAL CASE OF STEEL SAFETY PINS

in Black or White ... per case of 2 doz. 0/9¾ (Assorted sizes).
    
PINS—(SAFETY).

UNIQUE.
Size123456
 0/3½0/40/50/60/8½0/10½,box of 3 doz.
KIRBY’s BEST STEEL

Black or White.
Size 0 0/3½

  ,,   1 0/3½

  ,,   2 0/3½

  ,,   3 0/3½

  ,,   4 0/4¾

  ,,   5 0/4¾

Assorted

Sizes, 0/3½

Per Box of

1 doz.
0

KBC
1

KBC
2

KBC
3

KBC
4

KBC
5

KBC
COLLAR SUPPORTS.
“The Tryune,” Silk covered, cannot rust, Black or White, made in

the following lengths:—

1½, 2, 2¼, 2½, 2¾, 3 inches. Price, 0/7¾ per doz.
COLLAR BONES.
Covered Silk, Black or White, 2 to 4 in., 0/6¾ per doz.
Covered Cotton, Black or White, 2 to 4 in., 0/4¾ per doz.
BLACK OR WHITE PRUSSIAN BINDING.
         Patent ... ½ in. 1/2½, 1/6½ per 36 yards.
         Silk   ...  ½ in. 1/11½, 2/4½ per 36 yards.
         Silk   ...  ⅝ in. 3/6 per 36 yards.
         Coloured Silk ½ in. 2/4½ per 36 yards.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

DRESS AND GARMENT SHIELDS.

    

    

“DORRAH No. 1” GARMENT SHIELD.

Fine Nainsook Covered, 2/11 each.

    

    

“DORRAH No. 2” GARMENT SHIELD.

Nainsook Covered, 1/6½ each. Japanese Silk Covered 4/6 each. When ordering Garment Shields please state bust measurement.

    

    

THE “ALWAYS READY” GARMENT SHIELD.

Cotton Covered, 2/11 each.

Silk      ,,      4/9   ,,

Sizes2345
Bust Measure28 to 31 inches32 to 36 inches37 to 40 inches40 to 44 inches

    

Kleinets New ONANDOFF

    
THE “ONANDOFF” SHIELD.

Nainsook Covered.
Sizes123456
Per pair0/8½0/10½1/01/31/6½1/11½
Per doz.8/310/311/914/618/023/0

    

    

Kleinets ETON ELEGANT

“ETON ELEGANT” GARMENT SHIELD.

Covered inside and out with highly mercerised sateen. Best materials throughout.

Price 2/11 each.

    

“SLIT-ON” PATENT

RUST-PROOF STIFFENING PIECE WHICH

PREVENTS WRINKLING OF SHIELD

    
THE “SLIP-ON” SHIELD.

Nainsook Covered.
Sizes123456
Per pair0/101/01/1½1/4½1/92/3
Per doz.9/911/913/016/020/626/6

    

    
“DOR-RAH” DRESS SHIELDS.
Double Covered Nainsook—
Sizes123456
Per pair0/6¾0/7¾0/9¾0/10¾1/1½1/3½
Per doz.6/67/69/610/613/315/3
Double Japanese Silk Covered—
Sizes123456
Per pair0/11¾1/2½1/4½1/6½1/11½2/4½
Per doz.11/614/316/318/323/028/0
KLEINERT’s “GLORIA” SHIELD.
Has a double Corner of fine Nainsook

impregnated with a delicate perfume.
Sizes123456
Per pair0/8½0/111/1½1/3½1/61/9
Per doz.8/310/913/015/017/620/6

    

    
KLEINERT’s “JUNO” SHIELDS.
No Rubber and Washable Nainsook—
Sizes123456
Per pair0/90/10½1/01/1½1/51/7½
Per doz.8/910/311/913/316/619/0
KLEINERT’s “PANNE” SHIELDS.
Fast Black—
Sizes123456
Per pair0/100/111/1½1/31/61/11
Per doz.9/910/913/614/617/622/6
KLEINERT’s “CORRECT” SHIELD.
White Sateen Outside, Fast Black Moire inside.
Sizes123456
Per pair0/10½1/01/21/4½1/92/0
Per doz.10/311/913/616/021/623/6

    

    
KLEINERT’s “GEM” SHIELDS.
Double Covered Nainsook—
Sizes123456
Per pair0/8½0/10½1/01/1½1/61/9
Per doz.8/310/311/913/017/620/6
Extra Large Sizes— 78910
Per pair...1/11½2/32/62/9
Per doz....23/026/629/632/6
Double Japanese Silk Covered—
Sizes123456
Per pair1/3½1/61/92/02/93/6
Per doz.15/017/620/623/632/641/6
KLEINERT’s “INVINCIBLE” SHIELD.
Seamless Stockinette.
Sizes123456
Per pair0/101/01/1½1/4½1/92/0
Per doz.9/911/913/016/020/623/6

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

    

    
EXTRA BRIGHT BLACK SILK ELASTIC.
 Extra

Fine.
Fine.Med.Stout.Extra

Stout.
Round 0/4¾0/5¾0/7¾0/10¾0/11½per doz. yards
 2-Cord.3-Cord.4-Cord.6-Cord.8-Cord.10-Cord.12-Cord.
Flat0/8½0/10½0/11½1/4½1/10½2/4½2/10½per doz.
 ½¾12 inch
Plain 5/67/68/69/616/021/0per doz.
   ,,    0/5¾0/7¾0/8¾0/9¾1/4½2/1,, yard
WHITE SILK ELASTIC.
 Fine.Med.Stout.
Round............0/8½0/10¾0/11¾per doz.
 2-Cord.3-Cord.4-Cord.6-Cord.8-Cord.10-Cord.12-Cord.
Flat0/8½0/10½0/11½1/4½1/10½2/4½2/10½per doz.
 ½¾12 inch
Plain 6/69/611/612/620/024/0per doz.
   ,,    0/6¾0/9¾0/11¾1/11/8½2/3½,, yard
COTTON ELASTIC.
 Med.Stout.
Round...............0/5½0/11½per doz.
 ½¾1 inch
Plain Black.........0/20/3½0/4¼0/4¾per yard
      ,,      .........1/10½3/34/04/6,, doz.
Plain White.........0/20/3½0/4¼0/4¾,, yard
      ,,      .........1/10½3/34/04/6,, doz.
EXTRA STOUT WHITE COTTON ELASTIC.
 234 inch
 0/7¾0/9¾0/11¾1/0½1/2½1/6½per yard
GARTER ELASTIC.
Plain Colours (Silk)...............0/7½per yard
   ,,      ,,   (Frilled).........0/10¾,1/4½,1/6½,,
Purse Elastic ..................0/6¾,,
MACHINE AND SEWING SILKS.
50 yards (all colours)............1/3doz.
¼ oz. Reel (Black)............0/5¾each.
½   ,,     ,,      ,,   ............0/11½,,
  1  ,,     ,,      ,,    ............1/9½,,
200 yds. Colours (pure)............0/7½,,
Tailors’ Twist (Black) best............2/6,,
     ,,        ,,      ,,   super............1/11½,,
Spun Silk Mending, on Cards.........1/9½doz.
Black, White and Cream Twist.
(12 yds.)..................0/11½doz. reels.
Oktis Corset Shields ...............0/10¾per pair.
Zita Dip Front Adjuster............0/11½each.
Gair’s Blouse retainer............1/0,,
SKIRT BANDS (SHAPED).
Stocked in Various Colours, viz.: Scarlet, Navy, Grey, Black or White.
Size. Each.

“REVILO” BANDEAU

EVERY ONE GUARANTEED PERFECT

ADJUSTABLE WILL FIT ANY SIZE HAT
30 in. long by 3½ in. wide...0/4¾
36 in. long by 3½ in. wide...0/6¾
30 in. long by 4½ in. wide...0/8¾
36 in. long by 4½ in. wide...0/9¾
HAT BANDEAUX.
Adjustable to any size hat.
Black Velveteen each 0/6½
White Velveteen     ,,     0/8½
Black Silk Velvet   ,,   0/10¾

    

LINEN BUTTONS (BEST QUALITY).
Range of Sizes.


10    12    14    16    18    20

22    24    26    28

30    32    34    36
Size 101214161820
0/40/40/4½0/50/5½0/6
Size 222426283032
0/6½0/70/7½0/80/8½0/9½
Size 3436
0/10½1/0per card of 6 doz.
4-HOLE BONE BUTTONS.
Black, White, Navy, Red, or Brown.
Size18202224263036404450
Per doz.0/1¾0/2¾0/2¾0/3¾0/4¾0/5¾0/8¾0/10¾1/3½1/11½
    
2-HOLE TULIP PEARL BUTTONS.
White and Smoked.
Size161820222426
Per doz.0/3¾0/4¾0/6¾0/6¾0/6¾0/8¾
Size283032343640
Per doz.0/9¾0/10¾1/0½1/3½1/6½2/3½
PEARL GLOVE AND SHIRT BUTTONS.
Size101214161820
 0/8¾0/8¾0/10½0/11½1/3½1/6½
Per card of 3 doz.
PATENT BOOT BUTTONS.
In Black and Tan, Ladies’ and Gent’s. In Boxes of 3 doz.
Buttons and Fasteners—
With Piercer ... ... ... ... ... ... 0/5 per box
Without   ,,   ... ... ... ... ... ... 0/4½   ,,   
TAPE MEASURES.
5 ft. long ... ... ... each 0/1 0/2¾ and 0/4¾
STAY BUSKS.
Kid Covered, Straight, all sizes.........per pair0/6¾
  ,,       ,,     Busk Protectors.........each0/4¾
Oktis Corset Shields.........per pair0/10¾
TRAVELLING POCKETS.
In Drab Satin Jean.

For wearing under Skirts, most useful for travelling

No. H H 85. 2/9 each. No. H H 86. 3/11 each.
Also to be had in Grey Suède, 4/9 each, and Black and White Satin, 2/11 each.

    

    
WADDINGS (BEST).
Black or Unbleached    ...      ...      ...   per doz. 2/6
Bleached or Pink .........,,     5/9
BUCKRAM.
Black and White .........per yd. 0/4¾
STOCKING SUSPENDERS.
Ladies’, without bands ......per pair 0/7¾ to 2/6½
   ,,   (all sizes), with bands ......,,     1/6½ to 2/11
Velvet Grip Suspenders, in all makes ... ,,   0/10¾ to 2/11
Children’s Suspenders, without bands ...,,         ...   0/6¾
      ,,           ,,     with bands ......,,         ...   1/3½
REAL HORN COMBS AND PRONGS.
For present fashions.
Side Combs ......per pair 0/10¾ to 3/6
Back Combs ......each 1/3½ to 3/6
Neck Combs ......,,   1/0½ to 2/11
Prongs ......,,   0/2½ to 2/11
Slides ......,,  0/4¾ to 1/11½
Large variety of newest shapes in Real Shell stocked.
BLACK AND WHITE SATIN WIRES.
Very Fine ... ... per ring 0/3 .........per doz. 2/9
Fine ... ... ...       ,,      0/2½ .........,,      2/3
Medium ... ...     ,,      0/2½ .........,,      2/3
Stout ... ... ...      ,,      0/3½ .........,,      3/3
Ribbon Wire... ... per card 0/1 .........,,  0/10¾
BOOT AND STAY LACES.
Silk Shoe Laces ......per doz. 1/6½ to 2/11   
Mohair Shoe Laces ......,,   0/7½ ,, 0/10¾
Flat Silk Boot ,, ......,,   3/6             
Round Silk Tubular Boot Laces ...,,   3/6             
Flat Mohair Boot Laces ......,,   0/7½ to 0/10¾
Coloured Silk Dress Laces, 2 yards long, each ...0/4¾
Round Cotton Stay Laces   ...      ...   per doz. ...0/10½
   ,,   Linen        ,,           ...      ...     ,, ...1/4½
Flat Cotton         ,,      5 yards long      ,,      ...1/10½
Flat Silk Stay Laces, each, 4 yds. long, 0/10¾; 5 yds., 1/2½; 6 yds. 1/4½
Extra Stout Flat Silk Laces each, 5 yards long, 2/3½; 6 yards 2/6½
Extra Wide Soft Silk Laces, each, 5 yards long, 1/9½; 6 yards, 2/3½;
         7 yards, 2/9½; 8 yards, 2/11½; 10 yards, 3/6; 12 yards 4/6
STAY AND BLIND CORD.
Glace Blind Cord, per piece, 72 yards ......3/11
Cotton Cord ...0/1½ skein, 1/4½ doz. skeins
Linen Stay Cord .........per doz. 0/5½
Cotton   ,,     ,,   .........,,     0/5½
Black and White Silk Stay Cord ......,,   1/11½
Tubular Silk Lacing, all shades ...per doz. 2/2 and 3/3
Flat Silk Stay Lacing, all shades ......per doz. 2/9
PYJAMA CORD AND GIRDLES.
No. 2 Medium ...0/1½ per yard, 1/4½ doz.
Pyjama Girdles, in flat or round, White Cotton ...0/4¾ each
DRESSING GOWN GIRDLES.
Coloured Worsted, all shades .........1/6½ and 2/6½
Silk Girdles for Dressing Gowns, any colour, to order, 5/11 each.
Colours stocked—Black, White, Sky, Pink.
BLACK SILK EYE-GLASS CORDS.
Sizes 00 to 6 ...0/5¾ to 2/6½ per doz. yards
WHITE SILK EYE-GLASS CORDS.
Best quality ...0/2½ per yard, 2/3 per doz.

    

    
GOLD EYE-GLASS CORD.
Best quality ... 0/2 per yard, 1/11 per doz.
SATIN QUILTINGS.
Black or White, 18 inches wide ... ... ...1/11½ per yard

Black, White and all Leading Shades, 23 inches wide

2/9   ,,   

WHITE SWANSDOWN TRIMMING (Washable).
0/10¾1/3½1/9½1/11½2/6½per yard.
FEATHER TRIMMINGS.
Black or White Ostrich ... ... ... ...2/6½ to 15/6 per yard
Black, White, or Natural Marabout ... ...1/6½   ,,  7/6     ,,     
GOLD OR SILVER BULLION TASSELS.
Size14 in.
 0/2¾0/4¾0/5¾0/8¾0/10¾1/3½each
METAL THREAD TASSELS.
Gold, Silver, or Aluminium.
Size268 in.
0/3¾0/4¾0/6¾0/8¾1/3½1/11½2/3½each
GOLD OR SILVER BULLION FRINGE.
12346 in.
1/6½1/11½2/11½3/64/66/68/11per yard.
GOLD OR SILVER THREAD FRINGE.
12346 in.
0/6¾0/8¾0/10¾1/3½1/6½2/11½per yard.
BRAIDS.
WHITE COTTON BRAIDS.
Sizes6165738193101
1/31/4½1/6½1/8½2/32/6
Per piece, 36 yards.
FRENCH LACET BRAID (D.M.C.).
Nos. 2346810per piece.

10 mètres.
0/1¼0/1½0/1¾0/2½0/30/4
121416182024
0/4½0/50/5½0/6½0/7½0/8½
GOLD AND SILVER FRENCH TINSEL BRAID.
Widths Nos.913172133
Per yard0/10/10/1½0/1¾0/2¾
Per doz. yards0/8¾0/10¾1/4½1/82/6
Width415365
Per yard0/3¾0/4¾0/6¾
Per doz. yards3/64/66/6
GOLD RUSSIA BRAID.
Width12345
Per doz.0/4¾0/6¾0/8¾0/10¾1/4½
SILVER RUSSIA BRAID.
Width12345
Per doz.0/6¾0/8¾0/10¾1/4½1/10
GOLD TINSEL CORD.
No.1234567
Per yard0/10/1¾0/2½0/3¾0/4¾0/6¾0/8¾
SILVER TINSEL CORD.
No.1234567
Per yard0/10/20/2¾0/3¾0/4¾0/6¾0/10¾

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

FITTED WORK BOXES, NEEDLE CASES AND COMPANIONS.

    

H H 412. Grey Velvet Calf Leather Needle Case, 2/11½    

    

H H 513. Gents’ Hussif in pigskin leather, 2/11½    

    

H H 410. Morocco Leather Needle Case, 5/6    

    

H H 501. Leatherette fitted Companion.     

Size 6¼ by 4⅜ in., 2/11½

    

H H 502. Leatherette Fitted Companion.     

Size 7¾ by 3⅝ in., 3/11

    

H H 402. Leather Needlecase, 1/3½    

    

H H 411. Buffed Armadillo Leather Needlecase, 5/6    

    

H H 514. Gents’ Hussif in Morocco Leather, 5/11    

    

H H 403. Leatherette Case, containing 500 needles, 1/9½    

    

H H 511. Morocco Leather Workbox. Size 7½ by 4½ by 2⅜ in., 4/11    

    

H H 508. Leatherette Workbox.     

Size 7½ by 5 by 2 in., 2/6½

    

H H 401. Leatherette Needle Case, 1/0½    

    

H H 503. Padded Leather Folding Case. Size, 5½ by 3⅜ in., 4/6    

    

H H 405. Leather Needle Case, 6/3    

    

Needles

H H 506. Smart Fitted Leather Attaché Case, size 9¼ by 6⅝ in., 18/9    

    

H H 500. Leatherette-fitted Companion.     

Size, 5¾ by 3½ in., 1/4½

    

H H 601. Rose-tint Mahogany Workbox, inlaid Sheraton design. Size, 10¾ by 7½ by 3⅛ in., 8/11    

    

H H 600. Leatherette Case, 4-fold fitting. Size, 6¾ by 6¾ by 2¼ in., 3/11    

    

H H 404. Leatherette Case, containing 1,000 gold-eyed needles, 5/3    

    

H H 602. Best Walnut Cabinet, Lift-out Tray. Size, 15¾ by 10¾ by 9⅛ in., 20/0.    

    

H H 515. Lady’s Hussif in Poplin, 0/10¾.    

    

H H 406. Solid Russia Leather Case with 6 flaps, containing are exceptional assortment of Gold-eyed needles, 23/6    

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

ARTIFICIAL SILK BRAIDS. VERY BRIGHT.

    

H T. 324, in Black only.

    Width 1 in.

8¾d. yd.

    8/6 doz.
        

    Width,

1½ in.

1/0½ yd.,

    12/0 doz.
        

    Width,

2¼ in.

1/4½ yd.,

    16/0 doz.
        

    Width 3 in.

1/11½ yd.,

    23/0 doz.
        

H T. 600. in Black only.

    No. 1.

Width, 1 in.

8¾d. yd.

    8/6 doz.
        

     No. 2.

Width, 1¼ in.

10¾d. yd.

    10/6 doz.
        

    No. 3.

Width, 2 in.

1/4½ yd.

    16/0 doz.
        

    No. 4.

Width, 2½ in.

1/11½ yd.

    23/0 doz.
        

     Artificial Silk Russia Braid, Black and all colours,     

    2/6½ per piece of 36 yds.

    

H T. 200 in Black and Ivory.

    

    Width 2 in.

9¾d. yd.,

    9/6 doz.
        

    Width, 3½ in.

1/11½ yd.

    23/0 doz.
        

        Width, 4¼ in.

2/3½ yd.,

    27/0 doz.
        

    

             Width, 1¼ in.

6¾d. yd.,

    6/6 doz.

             Width, 2¼ in.

10¾d. yd.,

    10/6 doz.

             Width, 2¾ in.

1/3½ yd.,

    15/0 doz.

                 Width, 3¼ in.

1/9½ yd.,

    21/0 doz.

H T. 486, In Black only.

             No. 1.

Width, ⅝ in.

3¾d. yd.,

    3/6 doz.

             No. 2.

Width, 1 in.

5¾d. yd.,

    5/6 doz.

             No. 3.

Width, 1⅛ in.

7¾d. yd.,

    7/6 doz.

             No. 4.

Width, 1½ in.

10¾d. yd.,

    10/6 doz.

         

    
All Silk Russia Braids, Black and Cream.No. 456
 Per doz. 1/4½1/112/8

HABERDASHERY AND TRIMMINGS DEPARTMENT.

    

No. H T 477.         Price 3/3 each.

No. H T 431.         Price 3/11 each.

No. H T 377.         Price 2/11 each.

No. H T 679.             Price 6/11 each.

    

    

These Belts are made of Medium Soft Leather with Silk Embroidery, are expanding, and will fit any waist.

The metal fittings at back and front are Electro-plated on Nickel Silver.

Can be supplied in Black, Navy, Dark Green and Light Brown only.

    

No. H T 277.         Price 6/11 each.

No. H T 457.         Price 5/6 each.

No. H T 467.         Price 5/11 each.

No. H T 367.         Price 5/6 each.

No. H T 267.             Price 5/6 each.

    

No. H T 884. Black Braid Motif Galon.

6 in. long. Price 4/11 per yard.

No. H T 359. Black Braid Motif Galon.     

6 in. long. Price 4/11 per yard.

    

H T 868. Black Soutache Point Galon. 3 in. deep.

Price 3/11 per yard.

No. H T 488. Black Soutache Motif Galon.     

6 in. long. Price 3/11 per yard.

    

No. H T 869. Black Soutache Point.

2½ in. deep. Price 3/6 per yard.

No. H T 288. Black Soutache Point.

3¼ in. deep. Price 4/11 per yard.

No. H T 395. Price 2/11½ per yd.     

Black Soutache Point Galon.

    

No. H T 189. Metal Insertion on Old Silver or Old Gold.

4½ in. wide. Price 1/11½ per yard.

No. H T 346. Metal insertion on Silver, Old Silver,     

Old Gold. 4 in. wide. Price 3/6 per yard.

Cleaning and Beating Carpets, Etc.

Carpet Cleaning by New Patent Machinery or Freed from Dust by Compressed Air.

Beating Brussels, Tapestry, Kidderminster, Felts and Druggets... 1¼d. per square yard.
Ditto, by Compressed Air   ...      ...      ...   ... 1½d.   ,,     ,,      ,,   
Beating Velvet Pile, Axminster, and Oriental Carpets...... 2½d.   ,,     ,,      ,,   
Prices for “Shampooing” or Cleaning Carpets.
5/8, 3/4 and 4/4 Brussels and Twill Stairs... 5d. per lineal yard.
Brussels and Tapestry   ...      ...   ... 5d. per square yard.
Velvet Pile   ...   ......... 8d.   ,,     ,,      ,,   
Turkey............ 1s.   ,,     ,,      ,,   
Oriental and Axminster......... 1s. to 1s. 6d.   ,,     ,,      ,,   
Aubusson............ 1s. 6d.   ,,     ,,      ,,   
Kidderminster and Dutch...... 5d.   ,,     ,,      ,,   
Felts and Druggets......... 5d.   ,,     ,,      ,,   
Hearthrugs............ 1s. 6d. to 5s. each.
Mats from............ 6d.   ,,  
Cocoa Mats............ 4d. per square foot.

Please note that, while every possible care is exercised in the Beating, Cleaning and Dyeing of Carpets, this work is only undertaken at owner’s risk.

Vacuum Cleaning.

Removing Dust from Furniture, Carpets, etc. Work carried out by the most experienced workmen. There is no fixed charge for this, but an Estimate will be supplied free of cost, on application, for Single Room or Entire House.

Harrods’ Magnificent Carpet Hall

ONE OF THE FINEST IN THE WORLD

HARRODS RETAIN A STAFF OF COMPETENT SALESMEN TO ADVISE AS TO THE MOST SATISFACTORY FLOOR-COVERING FOR ANY PARTICULAR ROOM FOR WHICH SUGGESTIONS MAY BE REQUIRED.

HOUSEHOLD LINEN DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

EVERY DESCRIPTION OF

HOUSEHOLD AND FAMILY LINEN.

Of all the Best Makes, Suitable for Private Families, Hotels, Clubs and Institutions.

A large and well-assorted stock of Irish Hand and Power Loom TABLE CLOTHS, NAPKINS, LINEN and COTTON SHEETS, TOWELS, GLASS, TEA and KITCHEN CLOTHS always ready for immediate use.

REAL WITNEY BLANKETS. DOWN QUILTS AND CUSHIONS.

Household Linens Hemmed and Marked in Ink free of charge at a few hours’ notice.

CORONET, CREST, or MONOGRAM EMBROIDERED or WOVEN IN at MODERATE CHARGES.

Harrods’ Irish Hand Loom Double Damask Cloths and Serviettes to Match.

Renowned throughout the World for their durability, softness of finish, and the beautiful white appearance.

    

Design No. L I 460. Cobea Trail.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4
Prices6/118/610/912/614/616/619/6
SERVIETTES.
Breakfast size, about 20 inches Square, 6/9 per doz.
Dinner     ,,        ,,   26     ,,        ,,   9/11   ,,   

    

DAMASK TABLE CLOTHS AND SERVIETTES TO MATCH.    

    

Design No. L I 461. Small Fleur de Lys.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4
Prices6/118/610/912/614/616/619/6
SERVIETTES.
Breakfast size, about 20 inches square, 6/9 per doz.
Dinner     ,,        ,,   27     ,,        ,,   9/11   ,,   

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

IRISH HAND AND POWER LOOM TABLE DAMASKS.

    

Design L I 462. Lily of the Valley and Ribbon Stripe.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2×22×2½2×32½×2½yards.
Prices6/118/610/912/6each.
Sizes2½×32½×3½2½×4yards.
Prices14/616/619/6each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price 6/9 per dozen.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 9/11 per dozen.

    

    HARRODS’ WORLD-RENOWNED TABLE LINENS.

    

Design L I 466. Shamrock Leaf.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2×22×2½2×32½×2½2½×3yards.
Prices7/119/1111/913/916/6each.
Sizes2½×3½2½×42½×4½2½×5yards.
Prices19/622/025/628/6each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price 7/11 per dozen.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 12/6 per dozen.

    

Design L I 465. Satin Stripe.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2×22×2½2×32½×2½
Prices7/119/1111/913/9
Sizes2½×32½×3½2½×4yds.
Prices16/619/622/0each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price 7/11 per doz.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 12/6 per doz.

    

Design L I 463. Empire Circular.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards
Prices7/69/611/612/915/618/620/9each.
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 11/6 per dozen.

    

Design L I 468. Rose and Circular Bands.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 5yds.
Prices9/912/614/916/620/023/626/930/033/6each.
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 15/6 per dozen.

    

    THE NEWEST DESIGNS AND THE FINEST QUALITIES AT LOWEST PRICES.

    

Design L I 464. Spot with Chrysanthemum border.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes 2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 5yds.
Prices 7/119/1111/913/916/619/622/025/628/6each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price 7/11 per dozen.
Dinner     ,,        ,,   26      ,,      do.    12/6    do.      

    

Design L I 467. Vine and Ribbon.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards
Prices9/912/614/916/620/023/626/9each.
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 15/6 per dozen.

    

Design No. L I 469. Chrysanthemums.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½yards.
Prices10/913/616/017/6each.
Sizes2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards.
Prices21/024/628/6each.
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 18/6 per doz.

    

DOUBLE DAMASK CLOTHS AND SERVIETTES TO MATCH.     

    

Design No. L I 473. Daffodils.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards.
Prices11/614/917/919/923/9each.
Sizes2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 5yards.
Prices27/931/936/641/0each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price 16/9 per doz.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 21/9 per doz.

    

Design No. L I 470. Circular Scroll.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 5yds.
Prices10/913/616/017/621/024/628/632/636/6each.
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square. Price 18/6 per doz.
         ORDERS BY POST PROMPTLY AND ACCURATELY EXECUTED.        

    

Design No. L I 471. Rose and Maidenhair Fern.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards.
Prices10/913/616/017/621/024/628/6each.
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square. Price, 18/6 per doz.

    

Design No. L I 475. Circular, Shamrock.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards.
Prices12/615/918/921/925/930/034/9each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price, 17/9 per doz.
Dinner     ,,        ,,   26   ,,     ,,       ,,    24/9    ,,      

    

Design No. L I 474. Shamrocks.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards.
Prices12/615/918/921/925/930/034/9each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price, 17/9 per doz.
Dinner     ,,        ,,   26   ,,     ,,       ,,    24/9    ,,      

    

Design No. L I 472. Rose Border, Ribbon and Rose Centre,

    
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards.
Prices10/913/615/918/923/026/931/035/639/647/6each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 20 in. square. Price, 16/6 per doz.
Dinner     ,,        ,,   26   ,,     ,,       ,,    21/6    ,,      

IRISH DOUBLE DAMASK CLOTHS AND SERVIETTES TO MATCH.

    

    
Design No. L I 477. Roses (Circular).
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices13/016/619/922/927/9each
Sizes2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices32/637/642/046/055/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 ins. sq., 19/9 per doz.
Dinner     ,,          ,,     26   ,,   25/9   ,,      

    

HARRODS PAY CARRIAGE ON ALL DRAPERY GOODS.    

    

    
Design No. L I 478. Satin Stripe, Celtic Border.
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices 13/616/620/022/927/6 each
Sizes2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices32/636/942/046/655/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 in. sq., 19/9 doz.
Dinner     ,,        ,,   26     ,,     27/0   ,,   

    

    
Design No. L I 479. Satin Stripe Trellis Border.
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½yds.
Prices13/917/020/625/0each
Sizes2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards
Prices30/035/040/0each
Sizes2½ × 4½2½ × 52½ × 6yds.
Prices45/050/060/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 in. square, 20/6 doz.
Dinner Size, about 26 in. square, 29/6 doz.

    

    
Design No. L I 482. Roses, Ribbon and Baskets.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½ 2 ×   2½ × 2½2½ × 3yards
Prices...13/917/020/625/030/0each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...35/040/045/050/060/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 20/6 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26         ,,         ... ... ... 29/6    ,,      

    

    
Design No. L I 480. “Adams.”
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices...13/917/020/625/030/0each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...35/040/045/050/060/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 20/6 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26         ,,         ... ... ... 29/6    ,,      

    

ORDERS BY POST RECEIVE ATTENTION FROM EXPERIENCED ASSISTANTS.    

    

    
Design No. L I 476. Empire Stripe.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices...13/016/619/922/927/9each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...32/637/642/046/055/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 19/9 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26         ,,         ... ... ... 25/9    ,,      

    

    
Design No. L I 481. Sweet Pea and Trellis.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices...13/917/020/625/030/0each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...35/040/045/050/060/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 20/6 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26         ,,         ... ... ... 29/6    ,,      

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

IRISH HAND-LOOM TABLE CLOTHS AND SERVIETTES TO MATCH

    

    

Design No. L I 483. Satin Stripe Grecian Border.
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices14/017/621/026/632/6
Sizes.........2½ × 3½2½ × 4yards
Prices...... ...37/642/6
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 in. sq., 21/0 per doz.
Dinner        ,,         26     ,,     31/0    ,,   

    

    
Design No. L I 487. Satin Stripe and Roman Vase.
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices14/918/922/029/935/9
Sizes2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices42/948/954/961/072/0
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 in. sq., 23/6 per doz.
Dinner   ,,      ,,   26     ,,     34/9   ,,   

    

    
Design No. L I 484. Floral and Trellis.
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½yds.
Prices14/618/021/628/6
Sizes2½ × 32½ × 3½2½ × 4yds.
Prices34/640/045/9
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 in. sq., 22/6 per doz.
Dinner     ,,        ,,   26     ,,     33/6   ,,   

    

    
Design No. L I 485. Ribbon, with Trellis Centre.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices...14/618/021/628/634/6each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...40/045/952/057/069/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 22/6 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26        ,,        ... ... ... 33/6   ,,      

    

    
Design No. L I 486. Beauty Rose and Maiden Hair Fern.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices...14/918/922/029/935/9each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...42/948/954/961/072/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 23/6 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26        ,,        ... ... ... 34/9   ,,      

    

Orders by post receive careful and prompt attention.    

    

    
Design No. L I 488. Rose and Vase Circular.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½yards
Prices...15/919/923/032/6each
Sizes ......2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards
Prices......38/644/951/9each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 24/6 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26        ,,        ... ... ... 36/9   ,,      

    

    
Design No. L I 489. Ribbon Border, Satin Stripe.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices...18/923/628/638/645/9each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices...53/661/069/076/089/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square ... ... ... 25/9 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26        ,,        ... ... ... 42/0   ,,      

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

IRISH HAND LOOM AND GRASS BLEACHED TABLE LINEN.

    

Design No. L I 493. Sweet Pea.
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½ 2½ × 32½ × 3½2½ × 4yards
Prices22/027/633/045/0 55/065/074/0each
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square, 52/0 per doz.
    
DAMASK CLOTHS. LARGE VARIETY OF DESIGNS.
Yards (about).
×1¼ Tray Cloths, 2/6 2/11 3/9 to 6/6 each.
×1½ Table    ,,    3/9 4/6   4/11  ,,  7/9   ,,
×1¾    ,,      ,,    4/9 5/6   7/6   ,,  9/6   ,,
2×2To dine4persons, 4/11 5/6 6/6 6/11 7/11 8/6 9/9 10/9 11/6 12/6 13/0 14/6 16/6 18/9 each
2×,,6,, 6/9 6/11 7/9 8/6 9/9 10/6 11/6 12/9 13/6 14/9 15/9 16/6 18/9 21/0 23/6 25/6 each
2×3,,8,, 7/11 8/3 8/11 10/6 11/9 12/6 13/9 14/9 15/9 17/9 18/9 19/9 21/6 24/9 28/6 29/9 31/9 each
×,,6,, 12/6 13/9 15/0 16/0 17/9 18/9 19/9 21/9 22/9 25/0 28/6 29/9 33/6 38/6 42/0 44/0 each
×3,,8,, 11/9 14/6 16/6 18/0 19/0 21/0 22/0 23/9 25/9 27/9 30/0 34/6 35/9 45/9 each
×,,10,, 16/6 19/6 21/0 22/6 24/6 25/9 26/9 27/9 29/0 30/0 32/6 35/0 40/0 42/9 46/0 53/6 each
×4,,12,, 19/6 22/0 24/0 25/6 28/6 29/9 31/9 33/0 34/9 37/6 40/0 45/9 48/9 52/9 61/0 70/0 each
×,,14,, 27/6 37/6 42/0 45/0 51/9 58/6 69/0 75/0 each
×5,,16,, 31/6 36/9 46/0 51/9 54/9 58/6 69/0 79/0 each
×6,,20,, 29/6 32/6 36/9 43/9 48/9 60/0 72/0 78/9 89/0 95/0 each
×7,,24,, 32/6 37/6 42/6 49/6 59/9 65/0 69/9 75/9 84/0 95/0 105/0 each
Larger sizes at proportionate prices.
DAMASK NAPKINS.
(Assorted Designs.)
×Fish and Pastry, 4/6 5/6 5/11 6/9 7/11 9/6 11/6 per doz.
×Breakfast Size, 7/11 9/6 11/0 14/6 15/9 16/9 17/9 19/9 21/9 25/9 per doz.
¾×¾Dinner Size, 7/11 8/11 9/11 12/6 13/6 15/9 18/6 19/9 21/6 23/6 24/6 25/9 28/6 33/6 34/9 38/6 42/0 50/0 55/0 per doz.
ROUND CLOTHS FOR CIRCULAR TABLES.
2 3 4 yds. in diameter
14/9 23/6 18/9 23/9 23/9 35/9 51/0 70/0 120/0 135/0 175/0 each
CLOTHS FOR BILLIARD DINING TABLES.
Size, 3 × 5 yards, 75/0 78/0 82/0 90/0 120/0 each

    

    
Design No. L I 492. “Adam’s” Circular Design.
TABLE CLOTHS.
Sizes,2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6
Price,20/025/030/043/652/061/070/079/088/0108/6each
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square, 48/0 per doz.
SLIP DAMASKS FOR SIDEBOARD CLOTHS, ETC.
Spot and Floral Designs with Borders.
5/8 slip, 20 to 22 in. wide
   Spot with Greek Border......... ...1/8 per yard
   Sprig with Floral Border......... ...1/4     ,,     
   Fine Spot with Greek Border......... ...2/2     ,,     
   Spot with Snowdrop Border......... ...2/6     ,,     
   Empire with Border......... ...2/9     ,,     
   Stripe with Greek Key Border......... ...2/9     ,,     
   Ivy Leaf with Passion Flower Border...... ...2/9     ,,     
3/4 slip, 25 to 27 in. wide
   Spot with Greek Border......... ...2/0 per yard
   Sprig with Floral Border......... ...1/6½     ,,     
   Fine Spot with Greek Border......... ...2/9     ,,     
   Spot with Snowdrop Border......... ...2/9     ,,     
   Stripe with Greek Key Border......... ...2/11     ,,     
   Ivy Leaf with Passion Flower Border...... ...3/0     ,,     
4/4 slip, 35 in. wide, Plain Spot, without border, 3/6 per yard.
BLEACHED TABLE DIAPERS.
Heavy Make.
Per yard
About 1½ yd. wide...............2/32/4½
   ,,    1¾  ,,...............2/6½2/9
   ,,    2    ,,...............2/113/3
UNBLEACHED TABLE LINEN.
Bordered.Per yard
About 22 in. wide, for Dresser Cloth .........0/6¾0/8¾
   ,,    1¼ yd. wide (about 36 yds. in a piece) ...1/1½1/3½1/5½
   ,,    1½      ,,             ,,           ,, ...1/4½1/6½1/9
   ,,    1¾      ,,             ,,           ,, ...1/6½1/9½2/1
   ,,    2        ,,             ,,           ,,  ...1/10½2/02/5
UNBLEACHED KITCHEN TABLE CLOTHS.
Each
About 1½ × 1½ yd.............1/112/32/6
   ,,    1¾ × 1¾ ,,............2/62/93/6
   ,,    2    × 2   ,, ............3/63/114/9
   ,,    2    × 2½ ,, ............4/64/115/11
   ,,    2    × 3   ,, ............5/35/116/11

IRISH HAND LOOM TABLE DAMASKS AND COTTON SHEETS AND SHEETINGS.

    

    
Design No. L I 490. Wafer Spot, Imperial Border.
TABLE CLOTHS.
Sizes ...2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 3yards
Prices ...18/923/628/638/645/9each
Sizes ...2½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6yards
Prices ...53/661/069/076/089/0each
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 22 inches square... 25/9 per dozen
Dinner     ,,        ,,   26      ,,      ... 42/0      ,,     

    

    
Design No. L I 491. “LOUIS.”
TABLE CLOTHS.
Sizes2 × 22 × 2½2 × 32½ × 2½2½ × 32½ × 3½2½ × 42½ × 4½2½ × 52½ × 6
Prices18/923/628/638/645/953/661/069/076/089/0each
SERVIETTES.
Dinner Size, about 26 in. square, 42/0 per doz.

SHEETS, SHEETINGS, AND PILLOW CASES.

    

    
BOLTON SHEETINGS.
Heavy make. Unbleached. Twilled.
About 68 in. wide ...Per yard0/9¾0/11½1/0½1/1½1/4½
   ,,   80  ,,  ...,,...1/0½1/2½1/41/6½
   ,,   90  ,,  ...,,......1/4½1/61/8
COTTON SHEETS(Hemmed Ready for Use).
Double Warp Wigan.Per pair.
2 yds. × 3 yds. ...4/115/116/117/118/6 to 12/9
2    ,,    3¼  ,,  ...5/116/117/99/910/9 ,, 11/6
2    ,,    3½  ,,  .........7/118/1110/9 ,, 11/6
2¼  ,,   3¼   ,,  ...6/117/118/911/613/9 ,, 17/6
2½  ,,   3½   ,,  ......7/68/1110/912/9 ,, 21/0
2¾  ,,   3½   ,,  ......12/914/916/617/9 ,, 25/9
3    ,,   3½   ,,  .........14/916/919/9 ,, 29/9
Twilled.
2 yds. × 3 yds....4/115/117/69/9 to 13/9
2    ,,   3¼  ,,  ......5/116/117/68/6 ,, 11/9
2    ,,   3½  ,,  ......7/118/119/1110/9 ,, 11/9
2¼  ,,   3¼  ,,  ......6/117/119/910/9 ,, 15/9
2½  ,,   3¼  ,,  ......6/117/99/911/9 ,, 16/9
2¾  ,,   3½  ,,  ......12/914/915/918/9 ,, 21/0
3    ,,   3½  ,,  .........15/919/923/9 ,, 29/0
VIYELLA SHEETS AND SHEETINGS.
Viyella Sheets and Sheetings in white or natural colour.
Sheeting.      Per yard.Sheets Pair.
72 in. wide ... ... 4/7 ...2 yds. wide, 3¼ yds. long....33/6
90     ,,     ... ... 5/11 ...2½ ,, 3¼ ,,...40/0
Flannel Sheets in white or natural colour.
Size. Pair.
2    ×  3 yards for single beds...............37/6
2½  ,,  3½    ,,   double beds...............52/6
COTTON FOR PILLOW SLIPS.
Plain.
About 40 in. wide......0/8¾0/10¾1/31/6
   ,,    45   ,,   ......1/0½1/2½1/6½1/11
   ,,    40   ,,   ...Seamless......0/8¾
Twilled.
About 40 in. wide......0/8¾0/10¾1/0¾1/6½
   ,,   45   ,,   .........1/0½1/2½1/11
   ,,   40   ,,   ...Seamless......0/8¾

    

BOLSTER CASES.
 3 ft.3 ft. 6 in.4 ft.4 ft. 6 in.5 ft.
Cotton, Square Ends 0/11½1/0½1/2½1/4½1/6each
Irish Linen, Round Ends 2/93/03/33/93/11,,
Fine   ,,      ,,      ,, 3/63/114/34/94/11,,
PILLOW LINEN.
 Per yard.
40 in. wide, medium make......1/2½1/4½1/6½2/0
45     ,,        ,,   ............1/4½1/9½1/11½
40     ,,     Irish make...1/2½1/4½1/6½1/102/63/3
45     ,,        ,,   ......1/4½1/5½2/32/93/6
BASSINETTE AND CRIB LINEN SHEETINGS.
Irish make.
40 in. wide ... per yard......1/3½1/6½1/102/4½3/1
45     ,,      ...   ,,   .........1/5½2/22/83/4½
54     ,,      ...   ,,   .........1/9½2/3½2/83/11
IRISH LINEN SHEETINGS.
Superior make and grass bleached.
About 2 yds. wide, for 3 ft. beds— Per yard.
 2/62/93/33/64/35/66/6
   ,,    2¼      ,,      3 ft. 6 in. beds—
 2/82/113/63/94/65/116/11
   ,,    2½      ,,      4 ft. and 4 ft. 6 in. beds—
 3/03/43/114/34/116/67/6
   ,,    2¾      ,,      5 ft. beds—
 3/63/94/65/66/118/3
   ,,    3         ,,      5 ft. 6 in. beds—
 4/64/115/65/117/68/11
    
PLAIN COTTON SHEETING.
Medium weight. Specially manufactured for Harrods.
No. A.
 Per yard. Per yard
About40in. wide...0/11½About80in. wide...2/1
,,45,,...1/3½,,90,,...2/8
,,54,,...1/5½,,100,,...2/11
,,72,,...1/10½,,108,,...3/2
Fine make.Specially manufactured for Harrods.
No. V.
 Per yard. Per yard
About40in. wide...1/3½About80in. wide...2/9
,,45,,...1/6½,,90,,...3/2
,,54,,...1/9,,100,,...3/6
,,72,,...2/4,,108,,...3/11

HEMSTITCHED LINEN AND COTTON SHEETS AND PILLOW CASES.

    

COTTON SHEETING (Plain.)
Soft Finish.
About 2 yds. wide (for 3 ft. beds)—Per yard.
 1/0½1/31/4½1/9½1/10½2/43/2
   ,,   2¼ yds. wide (for 3 ft. 6 in. beds)—
 1/1½1/2½1/6½1/10½2/02/83/8
   ,,   2½ yds. wide (for 4 ft. or 4 ft. 6 in. beds)—
 1/4½1/6½1/9½1/10½2/6½3/23/11
   ,,   2¾ yds. wide (for 5 ft. beds)— 1/11½2/1½2/62/93/64/6
   ,,   3 yds. wide (for 5 ft. 6 in. beds)—2/4½2/113/114/11
    
TWILLED COTTON SHEETING.
Heavy make. Specially manufactured for Harrods.
No. R T.
 Per yard. Per yard.
About72in. wide...1/4½About90in. wide...1/10½
,,80,,...1/7½,,100,,...2/2½
Fine make. Specially manufactured for Harrods.
No. U T.
 Per yard. Per yard.
About40in. wide...11½d.About80in. wide...2/1
,,45,,...1/3½,,90,,...2/8
,,54,,...1/5½,,100,,...2/11
,,72,,...1/10½,,108,,...3/2

    

TWILLED COTTON SHEETING.
Heavy make and Soft Finish.
About 2 yds. wide (for 3 ft. beds)— Per yard.
             1/0¾1/2½1/4½1/9½1/11½2/62/9
   ,,   2¼ yds. wide (for 3 ft. 6 in. beds)—
 1/2½1/4½1/7½1/9½2/62/9
   ,,   2½ yds. wide (for 4 ft. or 4 ft. 6 in. beds)—
 1/5½1/6½1/10½2/4½2/6½3/23/6
   ,,   2¾ yds. wide (for 5 ft. beds)—1/11½2/2½2/93/83/11
   ,,   3 yds. wide (for 5 ft. 6 in. beds)—2/62/113/114/3
    
BASSINETTE AND CRIB COTTON SHEETING.
About40in. wideplain  ...  ......0/8¾0/10¾1/6½
,,,,,,twilled.........0/8¾0/10¾1/6½
,,45,,plain......0/9¾1/2½1/6½1/11½
,,,,,,twilled......0/9¾0/11¾1/1½1/11
,,54,,plain......1/4½1/92/22/4
,,,,,,twilled.........1/31/4½2/4
UNBLEACHED COTTON SHEETING.
 Per yard.
About66to 68 in. wide...0/7¾0/8¾0/9¾0/10¾1/0½
,,80,,.........0/10¾1/0½1/3½
,,90,,............1/4½1/6½


EMBROIDERED SHEETS, PILLOW CASES, Etc.

   

Design L I 25.

Fine Irish Linen Hand Embroidered Hemstitched Sheets,

Pillow Cases, Sham Sheets and Pillow Shams.

Design L I 25. Empire wreath and Fleur de Lys, as illustration.

Hemstitched Embroidered Sheets for Single Beds. Size 2¼ × 3½ yds. ...26/9 each.

Do., do., for Double Beds. Size 2¾ × 3½ yds. 33/9 ,,

Hemstitched and Embroidered Pillow Cases to match.

Size 20 × 30 in. ... ... ... ... 17/0 per pair.

   ,,  22 × 32 in. ... ... ... ... 18/9   ,,   

Sheet Shams, size 90 × 36 in. ... ... 15/9 each.

   ,,      ,,      ,,   100 × 36 in. ... ... 17/9   ,,   

Pillow Shams, ,, 26 × 36 in. to match ... 15/6 per pair.


   

Design L I 27.

Extra Fine Irish Linen Hand Embroidered Hemstitched Sheets, Pillow Cases, Sham Sheets and Pillow Shams.

Design L I 27 (as illustration). Empire Wreath and Openwork.

Sheets for Single Beds, size 2¼ × 3½ yds. ... 35/9 each.

Sheets for Double Beds, size 2¾ × 3½ yds. ... 44/9 ,,

Pillow Cases to match.

Size 20 × 30 in. ... ... ... ... ... 22/9 per pair.

   ,,  22 × 32 in. ... ... ... ... ... 23/9   ,,   

Sheet Shams, size 90 × 36 in. ... ... ... 23/6 each.

   ,,      ,,      ,,   100 × 36 in. ... ... ... 26/9   ,,   

Pillow Shams, size 26 × 36 in. to match ... 19/9 per pair.


   

Design No. L I 28.

Superfine Irish Linen Hand Embroidered Hemstitched

Sheets, Pillow Cases, Sham Sheets and Pillow Shams.

Design L I 28. Openwork Ribbon Bow and Shamrocks,

Sheets for Single Beds, size 2¼ × 3½ yds. ... 42/0 each.

Sheets for Double Beds, size 2¾ × 3½ yds. ... 48/9   ,,   

Pillow Cases to match.

Size 20 × 30 in. ... ... ... ... ... 24/9 per pair.

   ,,  22 × 32 in. ... ... ... ... ... 25/9   ,,   

Sheet Shams, size 90 × 36 in. ... ... 28/9 each.

   ,,      ,,      ,,   100 × 36 in. ... ... 31/9   ,,   

Pillow   ,,      ,,   26 × 35 in. to match ... 21/9 per pair.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

HEMSTITCHED LINEN AND COTTON SHEETS AND PILLOW CASES.

    

LINEN SHEETS. Hemmed ready for use.
 Per pair.
2 yds. × 3½ yds. ...17/918/9 24/926/931/935/939/9
2¼  ,,  ,, 3½   ,,   ... 19/924/926/929/932/936/943/9
2½  ,,  ,, 3½   ,,   ... 22/924/927/933/935/942/945/9
2¾  ,,  ,, 3½   ,,   ... 25/927/931/935/9 38/944/949/9
3    ,,  ,, 3½   ,,   ... 33/939/942/943/947/953/958/9
Style of Spoke Hemstitching.
SPOKE HEMSTITCHED LINEN SHEETS.
Both Sheets Hemstitched.
 Per pair.
2 yds. wide, 3½ yds. long... 18/919/925/927/928/933/943/9
2¼  ,,     ,,   3½   ,,     ,,   ... 20/922/927/931/937/939/944/9
2½  ,,     ,,   3½   ,,     ,,   ... 23/925/928/935/939/941/947/9
2¾  ,,     ,,   3½   ,,     ,,   ... 27/928/932/939/946/948/952/9
3    ,,     ,,   3½   ,,     ,,   ... 34/943/949/955/959/9
    
CRIB SHEETS (Spoke Hemstitched).
Linen.Per pair.
About 54 in. wide, 2¼ yds. long...10/6
Cotton.
About 54 in. wide, 2⅜ yds. long...6/98/11
PILLOW CASES to match.
Size 18 × 26 in., Linen.........7/6 per pair.
    ,,  18 ,, 26  ,,  Cotton.........5/9     ,,     
SPOKE HEMSTITCHED COTTON SHEETS.
 Per pair.
2 yds. × 3 yds.......6/11
2      ,,   3½ ,,......10/912/618/6
2¼   ,,   3½ ,,......12/614/919/9
2½   ,,   3   ,,......9/9
2½   ,,   3½ ,,......13/916/923/9
2¾   ,,   3½ ,,......14/918/926/9
3      ,,   3½ ,,......21/929/9
SPOKE HEMSTITCHED LINEN PILLOW CASES.
 Per pair.
Size 20 × 30 in....3/11½4/118/912/9
    ,,  22 ,, 32 ,,...5/99/911/923/9
    ,,  24 ,, 34 ,,...7/912/9
    ,,  27 ,, 27 ,,...6/119/911/913/9
    ,,  25 ,, 31 ,,...7/910/913/9
SPOKE HEMSTITCHED COTTON PILLOW CASES
 Per pair.
Size 20 × 30 in..........2/94/6
    ,,  22 ,, 32 ,,.........3/34/11
FINEST IRISH LINEN CAMBRIC FANCY

HEMSTITCHED SHEETS.
Per Pair.
Size 2¼ yds. × 3½ yds., for Single Beds......117/6
  ,,   2¾ yds. ,, 3½ yds., for Double Beds......132/6
PILLOW CASES to match.Per Pair.
Sizes 22 in. × 32 in. and 27 in. × 27 in.......36/6

    

    
LINEN PILLOW CASES.
Made with Flaps and Buttons.Per doz.
Size about 20 in. × 30 in.......13/617/923/629/632/9
   ,,     ,,   22   ,,   32 ,,.........21/025/632/935/6
   ,,     ,,   27   ,,   27 ,,............27/033/639/0
   ,,     ,,   30   ,,   30 ,,...............31/642/0
COTTON PILLOW CASES.
Ready made.
Plain.Per doz.
20 in. × 30 in.......6/118/99/611/913/9
22   ,,   32   ,,  ............11/913/016/9
Twilled.
20   ,,   30   ,,  ...............8/911/9
22   ,,   32   ,,  ...............11/915/9
Frilled.
20   ,,   30   ,,  Plain............12/616/6
22   ,,   32   ,,     ,,  ............16/619/6
Hemstitched.
20   ,,   30   ,,  Plain.........12/615/018/625/9
22   ,,   32   ,,     ,,  ............21/629/639/6
27   ,,   27   ,,     ,,  ...............33/039/0
Style of Fancy Hemstitching.
FANCY HEMSTITCHED LINEN SHEETS.
Both Sheets Hemstitched.
 Per pair.
2 yds. wide, 3½ yds. long...19/921/923/929/931/938/943/9
2¼  ,,     ,,   3½  ,,     ,, ...22/924/926/933/935/941/948/9
2½  ,,     ,,   3½  ,,     ,, ...26/927/929/937/939/946/956/9
2¾  ,,     ,,   3½  ,,     ,, 29/933/941/945/949/955/959/966/9
3    ,,     ,,   3½  ,,     ,, ...36/945/949/953/958/963/978/9
CRIB SHEETS (Fancy Hemstitched).
Linen.Per pair.
About 54 in. wide, 2¼ yds. long...............15/9
PILLOW CASES to match.
Linen.Per pair.
Size 18 × 26 in......................9/6
CRIB COVERLETS (Hemstitched and Embroidered).
Irish Linen Crib Coverlets, size 45 × 63 in., price11/9,14/9,16/9,18/9each.
FANCY HEMSTITCHED COTTON SHEETS.
Per pair.
2 yds. × 3½ yds................12/914/919/9
2¼   ,,  3½  ,,  ...............13/916/922/9
2½   ,,  3½  ,,  ...............15/919/624/9
2¾   ,,  3½  ,,  ...............17/621/628/9
3      ,,  3½  ,,  ...............19/923/931/9
FANCY HEMSTITCHED LINEN PILLOW CASES.
 Per pair.
Size 20 × 30 in..........8/68/119/910/914/9
   ,,  22 ,, 32  ,,  .........8/1110/612/915/917/9
   ,,  27 ,, 27  ,,  .........8/1110/912/916/917/9
   ,,  24 ,, 34  ,,  .........13/915/9
   ,,  25 ,, 31  ,,  .........10/614/917/9
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HAND EMBROIDERED IRISH LINEN AND MUSLIN BEDSPREADS.

    

Design L I B 209.    

    

    

Design L I B 209.
HEMSTITCHED AND EMBROIDERED IRISH LINEN BEDSPREADS (as illustration).
  Price each.
Size 2 yds. × 2¾ yds., for Small Single Beds ...18/9
  ,,   2¼  ,,  × 2¾  ,,     ,,   Single Beds ...20/0
  ,,   2½  ,,  × 2¾  ,,     ,,   Small Double Beds ...23/6
  ,,   2¾  ,,  × 3    ,,     ,,   Double Beds ...25/6
Irish Linen Hand Embroidered and Hemstitched Bedspreads, in many new and smart designs.
Size 80 × 100 in. for Single Beds, 15/9, 17/9, 19/0, 21/9, 25/9, 28/9 to 40/0 each.
Size 100 × 108 inches, for Double Beds, 21/9, 23/9, 25/9, 28/9, 31/9, 35/9 to 50/0 each.

    

Design L I 41.

    
HAND EMBROIDERED MUSLIN BEDSPREADS (as illustration).
 Price each.
Size 2¼ yds. × 2¾ yds., for Single Beds... 25/0
  ,,   2¾   ,,   × 3   ,,      ,,   Double Beds... 27/9

    

Design L I 20.

    

EMBROIDERED MUSLIN BEDSPREADS, HEMSTITCHED.
Size 80 × 100 inches, for Single Beds, 22/6, 23/6, 25/6, 26/9, 29/6, 35/6, 42/0 each.
Size 100 × 100 inches, for Double Beds, 27/6, 29/6, 31/6, 35/6, 42/6, 49/6, 63/0 each.

    

    
WHITE TOILET QUILTS.
 Each.
Bassinette size, about 1 yd. × 1¼ yds.......1/11½2/3½2/11
     ,,         ,,      ,,   1   ,,  × 1½  ,,   ......2/3½2/93/9
Crib         ,,      ,,   1¼ ,, × 1¾   ,,  ......2/93/64/11
  ,,           ,,      ,,   1½ ,, × 2     ,, ......4/65/117/6
For 2 ft. 6 in. beds,   1¾ ,, × 2¼   ,,   ......4/64/116/6
  ,,  3 ft. beds, 2 yds. × 2½ yds. 5/96/98/910/912/9
  ,,  3 ft. 6 in. beds, 2¼ yds. × 2¾ yds.
           6/117/99/911/913/916/918/9
  ,,  4 ft. 6 in. beds, 2½ yds. × 3 yds.
 8/910/911/913/615/918/921/9
  ,,  5 ft. beds, 2¾ yds. × 3¼ yds.
 12/913/916/918/922/926/9
  ,,  5 ft. 6 in. beds, 3 yds. × 3½ yds.
 16/918/924/926/932/6
WHITE PATENT SATIN QUILTS.
Summer Weight.
 Each.
For 3 ft. beds, about 2 yds. × 2½ yds.
 7/118/119/1111/913/914/617/9
  ,,  3 ft. 6 in. beds, about 2¼ yds. × 2¾ yd.
 8/119/1111/913/915/918/921/9
  ,,  4 ft. 6 in. beds, about 2½ yds. × 3 yds.
 10/911/913/915/918/921/9
  ,,  5 ft. beds, about 2¾ yds. × 3¼ yds.
 12/913/917/919/922/926/9
  ,,  5 ft. 6 in. beds, about 3 yds. × 3½ yds.
 16/918/924/928/934/9

    

WHITE DIMITY QUILTS.
Floral or Plain Corded Designs.
Size2 × 2½2¼ × 2¾2½ × 32¾ × 3¼yards
Quality 1   ...      ...   4/116/68/610/6each.
   ,,      2......5/96/118/1110/9,,
WHITE GRECIAN QUILTS.
“Imitation” Knitted.
Size about Size about
2yds.×yds....5/97/6  yds.×yds....9/1112/9
,,×,,...6/118/11  3,,×,,...13/9
,,×3,,...8/610/9
WHITE HONEYCOMB QUILTS.
 Each.
For 3 ft. beds, about 2 yds. × 2½ yds.  3/114/64/116/9
  ,,   3 ft. 6 in. beds, about 2¼ yds. × 2¾ yds.  4/115/65/118/6
  ,,   4  ,,  6 ,,        ,,        2½   ,,   × 3   ,,  5/116/117/69/9
  ,,   5  ,,              ,,        2¾   ,,   × 3¼  ,,  7/98/1112/9
    
COLOURED ALHAMBRA QUILTS.
Size about Each.
2yds.×yds.   ...      ...       ...      ...   3/33/115/3
,,×,,............4/34/116/6
,,×3,,............5/35/118/3
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BED VALANCE IN LINEN AND COTTON.

    

Design No. L I 5

Cotton Bed Valance, Spoke Stitched,

width 22½ in. Price 8½d. per yd.

Linen ditto. Price 1/0½d. per yd.

Design No. L I 10.

Cotton Bed Valance, Fancy Stitched,

width 22½ in. Price 9¾d. per yd.

Linen ditto. Price 1/9 per yd.

Design No. L I 106.

Linen Bed Valance, with Linen Lace

and Insertion, width 23 in.

Price 1/5 per yd.

    

Design No. L I 83.

Cotton Bed Valance, Embroidered

width 20 in. Price 1/0½d. per yd.

Linen ditto. Price 1/10 per yd.

    

WHITE TOILET COVERS.
Size about Each.
26in.×42in...................0/8¾0/10¾
27,,×45,,...1/41/61/81/102/02/42/6
27,,×54,,...1/81/102/02/32/62/113/3
30,,×50,,..................1/11½2/9
36,,×54,,..................3/34/3
WHITE HONEYCOMB TOILET COVERS.
 Each.
Sizeabout25in.×42in....0/8¾0/10¾1/0½1/3½
,,,,25,,×50,,...1/0½1/3½1/6½1/11½
DUCHESSE TOILET COVERS.
Fringed Satin and Marcella.
Size.Each.
14in.×36in.   ...      ...       ...      ...   1/0½1/2½
14,,×44,,.........0/10¾1/2½1/7½
14,,×54,,.........1/2½1/4½1/8
Plain Linen, Hemstitched, 14 in. × 45 in....1/6½2/11
      ,,               ,,         14 ,, × 54 ,,...1/9½3/6
DUST SHEETS.
Unbleached.
 Each.
Size 2¼ × 3 yds.   ...      ...      ......2/9 3/33/63/9
   ,,  2½ × 3 yds.   ...      ...      ......3/03/63/93/11½
Red and Blue striped, size 2¼ × 3 yds.............2/11
BLUE CHECK DUST SHEETS.
Size 68 × 108 in.85 × 108 in.102 × 108 in.
Price 3/64/64/11 each.
Superior Check Dust Sheets in Red or Blue.
Size about 2 × 3 yds. ... ... ... 4/3 each.
IRISH LINENS.
 Per yard.
About36in. wide,Lightmake1/0½1/3½1/6½1/92/3
,,36,,Medium,,...1/3½1/82/32/6
,,36,,Heavy,,...1/7½2/12/63/6½
,,36,,Extra Heavy make...1/9½2/63/63/11
BIRD’s-EYE DIAPERS.
 Per yard.
About27in. wide...0/10½1/0½1/4½1/61/11
,,31,,......0/10¾1/0½1/3½1/6½
,,36,,...1/0½1/3½1/6½1/11½2/3½
,,40,,............2/22/11
    
RUSSIA DIAPERS.
 Per yard.
About18in. wide.........0/7½0/8½0/10½
,,22,,.........0/8½0/10½1/0½
,,24,,.........0/9¾0/11½1/2
,,27,,......0/10½1/0½1/31/8
,,36,,......1/0½1/4½1/61/10½

    

BROWN HOLLANDS.
 Per yard.
About32in.rough0/4¾0/5¾0/6¾0/7¾0/8¾0/9¾
,,40,,,,0/6¾0/7½0/8¾0/9¾0/10¾1/0½
,,48,,,,0/9¾0/11½1/0¾1/1½1/3½1/6
,,34,,Cream glazed...0/5¾0/6¾0/8¾0/10
,,35,,Glazed, natural, stout...0/8¾0/10¾1/0
BUTLERS’ APRONS AND LINEN FOR APRONS.
 Per doz.
Butlers’ Aprons...13/616/618/623/625/6
Chefs’   ,,   .........17/923/9
 Each.
GreenBaize Aprons.........2/93/9
,,   ,,      ,,   with pockets.........3/64/6
 Per yard.
PatentYarn for Butlers’ Aprons, 35 in. wide .........0/8¾0/10¾
,,   ,,        ,,        ,,  about 40      ,,     ... ......0/10¾1/0½
About50in. wide,Dowlas for Aprons0/8¾0/10½1/0½1/3½1/4½
,,,,,,Barnsley Linen for Aprons, heavy make1/0½1/4½1/6½
,,54,,Scotch Linen for Aprons, fine make1/6½1/81/11¾
EMBROIDERY LINEN.
 Per yard.
36 in..........1/4½1/61/8
45 in..........1/101/112/2
54 in..........2/22/32/6
    
BED, BOLSTER, AND PILLOW TICKS.
Bordered and Welted Bed Ticks.
6 ft. 4 in. × 3 ft. wide......Each6/36/1110/916/9
6 ft. 4 in. × 3 ft. 6 in. wide...,,7/68/612/618/9
6 ft. 4 in. × 4 ft. wide......,,8/99/613/620/0
6 ft. 4 in. × 4 ft. 6 in. wide...,,9/910/914/921/9
6 ft. 4 in. × 5 ft. wide......,,12/915/923/9
Bolster Ticks.
3 ft. .........Each1/3½1/82/12/6
3 ft. 6 in.......,,1/6½1/10½2/3½2/11½
4 ft. .........,,1/9½2/3½2/93/3
4 ft. 6 in.......,,2/12/93/33/11
5 ft. .........,,2/32/11½3/64/6
Pillow Ticks.
19 in. × 29 in.......Each0/11½1/0½1/2½1/11½
20½ in. × 30½ in.......,,1/3½1/4½1/6½2/3½
26 in. × 26 in.......,,1/9½1/11½2/12/6
Blue and White Striped Bed Ticking.
About 29 in. wide...Per yard0/8¾0/10¾1/0½1/3½
   ,,   30½   ,,   ...,,1/0½1/3½1/6½
   ,,   36      ,,   ...,,1/5½1/9½
   ,,   60      ,,   ...,,2/3½2/9
Striped Canvas for Garden Chairs, etc.
About 18 in. wide......Per yard0/6¾0/7¾0/8¾
   ,,   20      ,,   ......,,0/7¾0/8¾
   ,,   24      ,,   ......,,0/9¾

DUSTERS, RUBBERS, ETC.

    

SOILED LINEN BAGS.
Size24 × 34in.,Checked Linen...each1/9
,,26 × 42,,White Embroidered Laundry...,,2/6
,,36 × 60,,Brown Heavy Canvas for Households...,,4/6
WHITE AND COLOURED DUSTERS.
 Per doz.
Blue and Fancy Check Dusters, ready hemmed, Cotton1/11½2/32/92/113/6
Check Dusters, Linen, hemmed...3/114/64/115/65/116/97/6
Chamois Dusters, hemmed.........1/11½2/113/11½4/11
White Twill Dusters, Linen, hemmed............5/66/67/9
Terry Dusters or Paint Cloths..................3/6
Bric-à-Brac, 30 in. square..................2/6
Selvyt Dusters. No. A, 10½ in. × 10½ in................3/0
        ,,           ,,   B, 14    ,,  × 14   ,, ...............4/6
        ,,           ,,   C, 17½  ,,  × 14   ,, ...............5/11
        ,,           ,,   D, 21    ,,  × 17½ ,, ...............8/6
        ,,           ,,   E, 21    ,,  × 20   ,, ...............10/6
 Per yard.
27 in. Blue Linen Check for Dusters..................0/7¾
27 ,, Fancy Chintz..................0/8½
35 ,, Blue Linen Check..................0/9¾
35 ,, Fancy Chintz...............1/0½1/1½
    


GLASS CLOTH
TEA, GLASS AND KNIFE CLOTHS.
 Per doz.
Plain or Check Glass Cloths, 26 in. × 36 in., hemmed ...4/115/96/97/68/6
Plain or Check Tea Cloths, 26 in. × 36 in., hemmed ... ...4/115/116/66/117/11
Plain Glass Cloths, fine make, 36 in. × 40 in., hemmed 10/911/912/914/915/917/6
Check Glass Cloths, fine make, 36 in. × 40 in., hemmed 10/911/912/914/915/917/6
Plain Tea Cloths, fine make, 36 in. × 36 in., hemmed ............9/1110/9
Plain Tea Cloths, 36 in. × 40 in. 7/118/99/910/911/913/9
Pantry Cloths, Lettered Border, red, 26 in. × 36 in. ............7/118/11
Tea Cloths, Lettered Border, red, 26 in. × 36 in. ............7/118/11
Housemaid and Basin Cloths, Lettered Border, red, 26 in. × 36 in. .........7/118/11
Nursery Cloths, Lettered Border, blue, 26 in. × 36 in. ...............8/11
Knife Cloths, Bordered ............3/114/11
      ,,            ,,      Unlettered ...............2/11

    

TEA, GLASS AND KNIFE CLOTHS—continued.
 Per yard.
Check Glass Cloths, about 26 in. wide   0/4¾0/6¾0/7¾0/8½
Plain Tea Cloths, about   26   ,,   0/4¾0/6¾0/7¾0/8¾
Check Glass         ,,     36   ,,  0/9¾0/10¾0/11¾1/0½1/3
Plain Tea             ,,     36   ,, 0/6¾0/8¾0/9½0/10½1/01/3
KITCHEN RUBBERS, ROLLER TOWELS, FORFARS, Etc.
Barnsley Crash, for Roller Towels, 16 in. wide.........0/5¾0/6¾
         ,,                    ,,           18  ,,  0/4¾0/5¾0/6¾0/7¾0/8½0/10½
         ,,                    ,,           20  ,,  .........0/7½0/9½0/11½
         ,,                    ,,           22  ,,  ............0/10½1/0½
Roller Towels, ready hemmed, 3 yds. each

   towel

each

1/21/41/71/92/1½2/5½
 Per yard.
About 34 in. Forfar, for House Cloths ... ... ......0/6¾0/8¾
   ,,    36  ,,  Flax for Kitchen Cloths......0/7¾0/8¾0/9½0/10
   ,,    52  ,,  Hearth Cloth...............1/1½
   ,,    36  ,,        ,,      ...............0/11¾
   ,,    48  ,,        ,,      ...............1/3½
   ,,    26  ,,  Pudding Cloth............0/4¾0/6¾
Cook’s Cloth, 36 in. wide......0/6¾0/7¾0/8¾0/9¾
Packing Canvas, 36 in.............0/4¾0/5¾
     ,,          ,,     54 ,,............0/6¾0/7¾
     ,,          ,,     72 ,,.........0/7¾0/8¾0/9¾
 Per doz.
Netted Dish Cloths......  1/0½1/9
Kitchen Rubbers, hemmed...6/117/68/69/610/6
   ,,         ,,      Lettered, red, hemmed, 27 in. × 36 in.6/117/68/6
   ,,         ,,         ,,             ,,          35  ,,  × 36 ,, ...9/610/9
   ,,         ,,         ,,             ,,          36  ,,  × 40 ,, ...11/912/9
    


KITCHEN RUBBER
STABLE RUBBERS, Etc.
 Per doz.
26 in. × 36 in. Lettered, red, hemmed......6/117/68/6
34  ,,  × 36  ,,        ,,            ,,.........9/610/9
36  ,,  × 38  ,,        ,,            ,,......11/912/915/9
24  ,,  × 24  ,,  Slop Cloths, Lettered, red............5/9
22  ,,  × 33  ,,  Lamp Cloths............6/6
17  ,,  × 24  ,,  Lavatory ,,............4/6
24  ,,  × 24  ,,  Chamber ,,............5/9
House Cloths, hemmed, Unlettered...5/116/66/117/11
Soup Cloths (Diaper), size 27 in. × 33 in..........11/913/9
Oven Cloths              ,,   24  ,,  × 36 ,,............4/11
Pudding Cloths, White  ,,   26  ,,  × 26 ,,............5/11
         ,,         Brown  ,,   24  ,,  × 24 ,,............3/11
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TOWELS, ETC.

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

    

    


Design No. L I 211.
Superfine Irish Linen Hemstitched Towels, in both Diaper and Huckaback.
HUCKABACK.
   SizePer doz.
25 × 40 in., Heavy......11/912/914/9
26 × 42 ,,  Medium......15/918/622/9
27 × 42 ,,   ,,   ......16/619/625/6
27 × 42 ,,  Fine......17/619/621/0
27 × 45 ,,   ,,   ......25/928/931/9
DIAPER.
Exceptionally Soft.
   SizePer doz.
27 × 45 in..........17/918/9
27 × 45 ,,.........23/925/9
27 × 45 ,,.........27/933/9
HUCKABACK TOWELLINGS.
   Wide.Per yard.
About 27 in. Huckaback, Unbleached......0/8¾0/9¾1/1½
   ,,    27 ,,      ,,      Bleached0/6¾0/7¼0/9¾0/10½0/11½
1/1½ 1/3½ to 2/3½
   ,,    27 ,,      ,,      Bleached, Stout......0/10¾1/0½1/6
 Per doz.

Huckaback Towels, Hemmed

8/11 10/9 11/6 12/9 13/9 14/9 15/9

      ,,           ,,     Stout, Fringed, Red or Blue Borders ...

10/9

HEMSTITCHED HUCKABACK TOWELS.

Per doz. 11/9 12/9 13/9 15/9 16/9 19/9 25/9 to 42/0

Diaper Towels, Hemstitched

12/9 15/9 18/9 19/9 21/9 23/9 29/6 to 42/0

        ,,        Damask Border

15/9 17/9 19/9 23/9 27/9 32/9 35/9 42/9

Roller Towels, Huckaback “Heavy,” 18 in. by 3 yds. long

1/11½, 2/3 each.

WHITE COTTON TURKISH.
Size.         (HEMSTITCHED ENDS.)Per doz.
H 2   24 × 54 in.............15/9
H 4   25 × 50 ,,............18/9
H 6   23 × 46 ,,............24/9
H 8   28 × 50 ,,............32/9
H 10 32 × 53 ,,............41/9
H 12 41 × 57 ,,............52/9
BROWN UNION TURKISH TOWELS.
         About Per doz.
No.  9 22 × 45 in.............13/9
  ,,  10 26 × 54 ,,............24/9
  ,,  11 30 × 50 ,,............31/9
  ,,  19 41 × 57 ,,............49/9

    

    
WHITE COTTON TURKISH TOWELS.
(Christy’s Make.)
(Fringed Ends.)
            About Per doz.
No.   6      23 × 44 in.............15/9
  ,,  12      23 × 46 ,,............22/9
  ,,     9      25 × 46 ,,............19/9
  ,,     A      28 × 54 ,,............24/9
  ,,   20      33 × 49 ,,............29/9
  ,,   15      41 × 57 ,,............35/9
  ,,     D      28 × 56 ,,............34/9
  ,,     E      34 × 62 ,,............44/0
  ,,   20X    41 × 57 ,,............49/9
  ,,   25      41 × 63 ,,............45/9
WHITE COTTON TURKISH TOWELS.
(Plain Hemmed.)
Size.Price.
No. 2 23 × 46 in.............13/6
  ,,   3 27 × 52 ,,............18/9
  ,,   4 30 × 52 ,,............23/9
  ,,   5 32 × 56 ,,............28/9
WHITE UNION TURKISH TOWELS.
About Per doz.
No. 24 27 × 50 in.............38/9
  ,,   18 22 × 45 ,,............22/9
FRINGED TURKISH BATH SHEETS.
About. (White.)Each.
No. 7 48 by 80 in.......3/95/36/11
  ,,   21 72 × 90 ,,.........8/1110/11
BROWN UNION BATH BLANKETS.
About. Each.
No. 11 48 × 80 in.............6/6
  ,,   22 80 × 80 ,,............9/9
WHITE COTTON TURKISH BATH SHEETS.
(Hemstitched Ends.)
Size—about Each.
   No. 6E 48 × 80 in..........4/95/6
     ,,  5A 56 × 80 in..........6/97/11
     ,,  222 72 × 86 in..........8/1112/6
WHITE COTTON TURKISH TOWELLING.
Widths18 in.22 in.27 in.
No. M...0/6¾0/8¾0/10¾per yard.
  ,,   N...0/8½0/10½1/0½,,
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IRISH LINEN HUCKABACK AND DIAPER HEMSTITCHED TOWELS.

    

    

Pansy Design, No. L I 301.

Pure Irish Linen Hemstitched Huckaback Towels, with Damask Border. Size about 24 × 41 in.

14/9 per doz.

    

    

Wreath of Shamrock Design,

No. L I 60.

Pure Irish Linen Hemstitched in both Diaper and Huckaback, with Damask Border. Size about 27 × 45 in.

35/9 per doz.

    

    

Scotch Thistle Design, No. L I 135.

Pure Irish Linen, Hemstitched,

Damask Border, in both Huckaback and Diaper. Size about 24 × 42 in.

21/0 per doz.

    

    

Marguerite and Ribbon Bow Design, No. L I 333.

Pure Irish Linen Hemstitched Towels in both Diaper and Huckaback, Damask Border. Size about 24 × 40 in.

17/6 per doz.

    

    

BATH MATS.

Blue and White, and Red and White Checks ...

46 × 46 in....4/9
Turkish, Lettered, in Colours ... 25 ,, 45 ,,...3/6

     ,,     Red and White, Blue and White, Green and White Fancy Checks ...

60 ,, 60 ,,...10/6


Design No. L I 28.

    

Fleur-de-Lis and Shamrock Design. No. 341. Pure Irish Linen, in both Damask Bordered Diaper and Huckaback. Size about 25 × 45 in.

23/9 per doz.

    Plain Hemstitched and Hemstitched and Openwork Linen Tea Cloths, Toilet Covers, Sideboard Cloths, Tray Cloths, Etc.

    

    
BATH MATS.
Turkish, Lettered, Ecru on White ... 22 × 36 in....2/3
Turkish, Lettered, in Colours ... 48 ,, 48 ,,...6/9
White Baize, Bound White ... 48 ,, 48 ,,...4/11
Fancy Check Baize ... ... 48 ,, 48 ,,...4/11
   ,,      ,,      ,,   ... ... 54 ,, 54 ,,...6/9


Design No. L I 17.

    

    

HEMSTITCHED PURE LINEN TEA CLOTHS, TOILET COVERS, TRAY CLOTHS, SIDEBOARD CLOTHS, AND MATS.
MATS.TRAY CLOTHS.
Sizes.Prices.Sizes.Prices.
6×6in....0/2¾each 7×10in....0/4each
9× 9,,...0/4,, 10×14,,...0/6,,
12×12,,...0/5½,, 14×20,,...0/10½,,
18×18,,...0/10½,, 16×24,,...1/2,,
24×24,,...2/0,, 18×27,,...1/3½,,
27×27,,...2/6,, 20×30,,...1/6,,
24×32,,...1/9½,,
 TOILET COVERS.
TEA AND SIDEBOARD CLOTHS. Sizes.Prices.
Sizes.Prices.27×45in....2/9½each
36×36in....2/9each 22×45,,...2/6,,
45×45,,...3/11,, 22×54,,...3/0,,
54×54,,...5/6,, 27×54,,...3/3,,
17×63,,...2/6,, 12×36,,...1/3½,,
17×72,,...2/9,, 14×45,,...1/9,,
17×90,,...3/3,, 14×64,,...1/11,,

    

    

HEMSTITCHED AND OPENWORK ALL LINEN TEA CLOTHS, TRAY CLOTHS, SIDEBOARD CLOTHS, MATS, TOILET COVERS, ETC.
Sizes.Prices. Sizes.Prices. Sizes.Prices.
6×6in.0/8½each 7×10in.0/10each 27×54in.4/11each.
8× 8,,0/10,, 10×14,,1/3½,, 12×36,,2/9,,
12×12,,1/3,, 14×20,,1/9½,, 12×45,,3/3,,
18×18,,1/9½,, 16×24,,2/2,, 14×54,,3/9,,
24×24,,2/9,, 18×27,,2/4½,, 18×36,,3/3,,
27×27,,3/3,, 20×30,,2/9,, 18×45,,3/9,,
36×36,,4/3,, 24×32,,3/3,, 18×54,,4/6,,
45×45,,5/11,, 22×45,,3/11,, 18×72,,4/11,,
54×54,,7/11,, 27×45,,4/3,, 18×90,,6/3,,

AFTERNOON TEA CLOTHS, Etc.

    

    
Design No. L I 130.

HAND-MADE BRABANT LACE AND LINEN TABLE CENTRES AND CLOTHS, Etc.

Sizes.Prices. Sizes.Prices.
 Each. Each.
6in....0/10½ 30in....22/6
9,,...2/2 36,,...28/0
10,,...2/6 45,,...42/6
12,,...2/11 54,,...55/0
15,,...3/11 72,,...125/0
18,,...12/6 90,,...180/10
24,,...14/9

This Design also in the following sizes for Sideboard, Tray Cloths, etc.

Sizes.Prices. Sizes.Prices.
 Each. Each.
20 × 30...25/6 10 × 14...3/9
20 × 36...27/6 14 × 20...6/9
20 × 45...31/6 16 × 24...12/6
20 × 54...35/9 18 × 27...18/9
18 × 72...42/6 20 × 30...25/6
18 × 90...54/0
Design No. L I 68.

PRETTY CLUNY LACE AND LINEN HEMSTITCHED AND OPENWORK TEA CLOTHS, Etc.

TEA CLOTHS.

Design No. L I 68.
Sizes.Prices.
36 × 36...7/11each
45 × 45...11/6,,
54 × 54...15/0 ,,
72 × 72...27/6,,
36 × 54...14/6,,
54 × 72...21/9,,
54 × 90...27/6,,
TOILET COVERS AND

SIDEBOARD CLOTHS.
Sizes.Prices.
14 × 36...3/9each
14 × 45...4/6,,
14 × 54...5/6,,
18 × 72...10/9,,
20 × 90...13/6,,
22 × 45...7/6,,
27 × 45...8/6,,
27 × 54...10/6,,
TRAY CLOTHS.
Sizes.Prices.
10 × 14...1/6eachMATS.
14 × 18...2/3,,Sizes.Prices.
14 × 20...2/11,,8 × 8...0/10½each.
16 × 24...3/3,,12 × 12...1/6,,
18 × 27...3/11,,15 × 15...2/0,,
20 × 30...4/3,,18 × 18...3/0,,

    

    

IRISH CARRICKMACROSS EFFECTS IN LACE AND LINEN TEA CLOTHS, TRAY CLOTHS, SIDEBOARD CLOTHS, TOILET COVERS, Etc.



Design No. L I 1,000.
TABLE CENTRES, D’OYLEYS, Etc.
Size.Round.Square. Size.Round.Square.
6in....15/6...21/9dozen.18in....6/3...each.
9,,...31/9...35/6,,20,,......9/11,,
12,,...48/6...52/9,,24,,...12/9...,,
TEA CLOTHS.
Size.Round.Square. Size.Round.Square.
30in....17/9...each.45in....36/6...42/6each.
36,,...23/9...28/6,,54,,...49/6...63/0,,
TABLE CENTRES, TRAY CLOTHS, Etc.
 Oblong. Oval.
Sizes...8 × 12...3/8each...each.
 10 × 14...4/9,,...3/11,,
 14 × 20...7/11,,...6/9,,
 16 × 24...10/6,,...9/6,,
 18 × 27...13/6,,...,,
 20 × 30...18/6,,...15/6,,
 26 × 36...24/9,,...,,
DUCHESS COVERS AND SIDEBOARD CLOTHS.
 12 × 36...16/9each. 18 × 63...31/9each.
 14 × 45...21/0,, 18 × 72...35/9,,
 14 × 54...23/6,, 20 × 90...45/0,,

HANDSOME REAL LACE AND LINEN ROUND AND SQUARE TABLE CLOTHS, TEA CLOTHS, TABLE CENTRES, D’OYLEYS, Etc.

Design

No. L I 867.
 D’Oyleys. Table Centres.
 6 in.9 in.12 in. 20 in.24 in.30 in.
 Round5/615/619/6doz. 4/116/1110/6each.
 Square7/621/028/9,, 6/99/914/6,,
 Tea Cloths.Luncheon Cloths.
 36 in.45 in.54 in. 72 in.90 in.
 Round...14/619/927/9 75/0100/0each.
 Square...19/927/938/9 79/6,,
OBLONG DINING CLOTHS.
 2 × 2½...95/0 2½ × 3...£6 6 0
OBLONG TRAY CLOTHS.
 14 × 20...5/616 × 24...6/920 × 30...9/6

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

HEMSTITCHED FINE DOUBLE DAMASK CLOTHS, SERVIETTES, Etc.

    

Design No. L I 286.

SATIN STRIPE, WITH FANCY BORDER.

Hemstitched only, as illustration.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes about2×22×2½2×32½×2½2½×32½×3½2½×42½×5yards
Prices15/021/025/925/931/035/642/049/9each
SERVIETTES.
Breakfast Sizes, about 24 in. square......Price33/0per doz.
Dinner Size, about 26 in. square......,,35/0,,
TRAY CLOTHS.
Sizes14 × 2017 × 2320 × 2924 × 32inches.
Prices1/61/112/93/6each.
TOILET COVERS AND SIDEBOARD CLOTHS.
Sizes14 × 4514 × 5414 × 7017 × 6317 × 7017 × 90inches.
Prices2/113/64/64/95/06/6each.
Sizes20 × 6320 × 7020 × 9026 × 4626 × 54inches.
Prices5/116/97/114/64/11each.
TEA CLOTHS.
Sizes36 × 3645 × 4554 × 54inches.
Prices4/96/119/6each.
MATS.
Sizes12 × 1217 × 1720 × 20inches.
Prices0/9½1/6½1/11½each.

    

New and Exclusive Designs.    

    

Design No. L I 675.

EMPIRE WREATH, VASE AND RIBBON BOW.

Hemstitched, as illustration.

    
TABLE CLOTHS.
Sizes about2×22×2½2×32½×2½2½×32½×3½2½ ×42½×5yards.
Prices15/921/926/926/932/036/643/055/0each.
SERVIETTES.
Breakfast Size, about 24 in. square......Price33/0per doz.
Dinner Size, about 26 in. square......,,35/0,,
TRAY CLOTHS.
Sizes14 × 2017 × 2320 × 2924 × 32inches.
Prices1/61/112/93/9each.
TOILET COVERS AND SIDEBOARD CLOTHS.
Sizes14 × 4514 × 5414 × 7017 × 6317 × 7017 × 90inches.
Prices2/113/64/94/115/36/11each.
Sizes20 × 6320 × 7020 × 9026 × 4626 × 54inches.
Prices6/36/98/64/95/6each.
TEA CLOTHS.
Sizes36 × 3645 × 4554 × 54inches.
Prices4/117/99/6each.
MATS.
Sizes12 × 1217 × 1720 × 20inches.
Prices1/4½2/62/9each.

    

HAND-EMBROIDERED IRISH LINEN AFTERNOON

TEA CLOTHS, TRAY CLOTHS, Etc.

    
Design L I 19.
AFTERNOON TEA CLOTHS.
Sizes36 × 3645 × 4554 × 54inches
Prices3/64/97/9each
SIDEBOARD CLOTHS AND DUCHESS TOILET COVERS.
Sizes27 × 4512 × 4513 × 5416 × 72inches
Prices3/31/112/63/11each
TRAY CLOTHS.
Sizes14 × 2016 × 2418 × 2720 × 30inches
Prices1/31/6½1/112/3each
D’OYLEYS AND TOILET MATS.
Sizes5 × 69 × 99 × 1412 × 1214 × 20inches
Prices0/50/7½0/9½0/10½2/9each

    

Carriage paid throughout the United Kingdom.    

    

HAND-EMBROIDERED IRISH LINEN AFTERNOON

TEA CLOTHS, TRAY CLOTHS, Etc.

    
Design L I 98.
AFTERNOON TEA CLOTHS.
Sizes36 × 3645 × 4554 × 54inches
Prices8/912/916/9each
SIDEBOARD CLOTHS AND DUCHESS TOILET COVERS.
Sizes12 × 3612 × 4513 × 5418 × 72inches
Prices4/64/115/98/9each
TRAY CLOTHS.
Sizes14 × 2016 × 2418 × 2720 × 30inches
Prices2/93/64/35/3each
D’OYLEYS AND TOILET MATS.
Sizes6 × 69 × 99 × 1412 × 1214 × 30inches
Prices0/10½1/1½1/71/62/9each

    

TRAY CLOTHS AND OBLONG MATS.
Size7 × 1010 × 149 × 16inches.
Price0/7¾0/100/10each.
Size14 × 2016 × 2418 × 27inches.
Price1/3½1/112/2each.
Size20 × 3024 × 32inches.
Price2/62/9each.

CARVING CLOTHS.

Size24 × 3627 × 45inches.
Price2/113/9each.
Size27 × 5422 × 45inches.
Price4/33/6each.

Design L I 3462.    

    

CUSHION COVERS AND CUSHIONS, IRISH HAND-EMBROIDERED TEA CLOTHS, TRAY CLOTHS, SIDEBOARD CLOTHS, TOILET COVERS, ETC.

    
Design No. 31.
AFTERNOON TEA CLOTHS.
Size36 × 3645 × 4554 × 54inches.
Price3/95/66/11each.

    

D’OYLEYS AND TOILET MATS.
Size6 × 69 × 912 × 12inches.
Price0/3¾0/7¾0/9½each.
Size18 × 124 × 2427 × 27inches.
Price1/62/62/9each.
BRUSH AND COMB BAGS,
1/2 each.
NIGHTDRESS CASES,
1/11 each.
DUCHESS TOILET SETS,
3/11 set.
SIDEBOARD CLOTHS AND TOILET COVERS.
Size12 × 3614 × 4514 × 54inches.
Price1/112/62/11each.
Size22 × 4527 × 4527 × 54inches.
Price3/63/94/3each.
Size17 × 6317 × 7217 × 90inches.
Price3/114/95/9each.

Design L I 37.    

         

    Design L I 861.
    

    Design L I 3849.
    

    Design L I 3845.
    

    Design L I 344 L.

    
CUSHION COVERS, as Illustrations. Sizes12×1618×1820×2022×2224×2427×27inches.

Design L I 3462. Real Lace Edge with Lace and Filet Insertions

Prices13/9each.

   ,,    L I 3845. Real Lace and Embroidery Anglaise

,,23/924/928/9,,

   ,,    L I 344 L. Hand Embroidered Muslin

,,8/98/119/69/99/11,,

   ,,    L I 3849. Lace Edge with Filet Centre

,,32/938/9,,

   ,,    L I 861. Lace Edge and Embroidery

,,4/95/35/116/117/11,,

   ,,    L I 37. Cluny Lace Insertion with Filet Motifs

,,9/9 12/913/914/915/9,,

    

    
EMBROIDERED CUSHION COVERS.

Our stock is now replete in Hand-embroidered and Hemstitched Muslin and Sheer Lawn Transparent Cushion Covers.

 Each.
18in. sq....1/11½2/6½2/11½3/33/95/67/11
20,,...2/3½2/6½2/9½3/68/6
22,,...2/6½2/11½3/93/114/68/610/614/6
24,,...2/9½3/33/63/114/68/610/614/9
27,,...4/64/115/36/97/910/612/918/9

    

    
PLAIN COLOURED CUSHIONS FOR ABOVE, FILLED DOWN.
 Size1820222427 in. sq.
Covered in Sateen ...Prices3/33/114/115/97/11each.
Covered in Silk...,,5/116/97/98/912/9,,
In the following colours: Pale Blue, Rose Pink, Vieux Rose, Mauve, Red, and Apple Green.

    

Design L I 7004. Cushion complete. Size 20 in.

square, price 15/9 each.

Design L I 1338. Cushion complete. Size 22 in.     

in diameter, price 16/9 each.

    

    

CUSHIONS WITH DAINTY IRISH CROCHET EFFECT COVERS.

    

         

THE PERFECTION OF QUALITY

“AIRLETTE”

VENTILATED DOWN QUILTS



The Airlette

Each Quilt is provided with tiny perforations in the Quilting, which provide excellent ventilation without reducing the warmth.

Pretty Designs and Colourings in Printed Sateens, with Plain Panels and Borders in two qualities. Size 4 ft. × 6 ft. for Single Beds, 15/9 and 19/9 each. Size 5 ft. × 6 ft. for Double Beds, 23/6 and 29/6 each. Plain Coloured Silk in forty different shades. Size 4 ft. × 6 ft. for Single Beds, price 30/0 each. Size 5 ft. × 6 ft. for Double Beds, price 37/6 each.    

CUSHION COVERS.
 Sizes 12 × 1618 × 1820 × 2022 × 2224 × 24inches

Design L I 3432. Real Lace Edge, with Lace Insertion and Embroidery Anglais

8/911/6each

   ,,    L I 859. Real Lace Edge, with Insertion and Embroidery

4/115/65/116/11,,

   ,,    L I 12. Cluny Lace Edge, and Insertion with Embroidery

3/64/65/35/96/6,,

   ,,    L I 110. Frilled Muslin Embroidered, also with Hemstitched Edge instead of Frill

1/61/112/32/62/9,,

   ,,    L I 275. Real Lace Edge, with Hemstitching and Embroidery, Sheer Linen

13/9,,

   ,,    L I 277. Real Lace Edge, with Hemstitching and Embroidery

4/95/116/96/117/11,,

   ,,    L I 282. Frilled Muslin Embroidered, also with Hemstitched Edge in place of Frill

2/93/33/63/93/11,,

LADIES’ AND GENTLEMEN’S HANDKERCHIEFS.

    

    

LADIES’.

Irish Linen Hemstitched, small size, about 12¼ in. square, ⅛ and ¼ in. hems. 2/9, 2/11, 3/9, 4/11, 5/11, 6/11, 8/9 per doz.

Irish Linen Hemstitched, full size, about 14½ in. square, ¼ and ½ in. hems. 3/3, 3/11, 4/11, 5/11, 7/6, 8/9, 10/11 per doz.

Silver Flax, equal to Real French Cambric, Hand Woven and Hand Hemstitched, small size, about 12 in. square, ¼ in. hems.

6/11, 7/11, 9/9, 12/6, 14/9, 18/9 per doz.

Silver Flax, full size, about 15 in. square, ¼, ½, and 1 in. hems.

9/11, 11/6, 13/9, 16/9, 21/9, 25/9 per doz.

Silver Sheer, very soft Sheer Linen, Hand Hemstitched, small size, about 13 in. square, ⅛ and ¼ in. hems. 13/9 per doz.

Full size, about 15 in. square, ¼ and ½ in. hems. 17/6 per doz.

Irish Linen, Machine Hemmed, size about 18 in. square.

2/11, 3/11, 4/11, 5/11, 7/9, 9/9 per doz.

Silkeen, soft as silk, Hemstitched, small size, about 13 in. square, ¼ in. hems. 3/9 per doz.

Silkeen, full size, about 14½ in. square, ⅜ in. hems. 4/6 per doz.

Coloured Bordered, 3/11, 4/11, 5/9, 6/11, 8/11, 10/6 per doz.

Children’s Coloured Borders, 1/0½, 1/3, 1/6, 1/9, 1/11½, 2/6, 2/11 per doz.

    

    

GENTLEMEN’S.

Irish Linen, Hemstitched, 1 in. hems, small size, about 19½ in. square,

5/11, 6/11, 8/6, 9/9, 11/9, 13/9, 17/9 per doz.

Irish Linen, Hemstitched, 1 in. hems, full size, about 22 in. square,

6/11, 8/11, 10/9, 12/9, 15/9, 18/9, 22/9 per doz.

Silver Flax, Hand Woven, Hemstitched by Hand, equal to Real French Cambric, small size, about 21 in. square, ½ and 1 in. hems.

16/6, 17/9, 21/9, 26/9, 35/6, 39/9 per doz.

Silver Flax, full size, 24 in. square, 1 in. hems.

21/9, 23/9, 29/6, 37/6, 48/6, 56/0 per doz.

Irish Cambric. Machine Hemmed, small size, about 21 in. square,

4/6, 5/11, 6/11, 8/6, 9/11, 11/6 per doz.

Irish Cambric, full size, about 23 in. square,

5/11, 6/11, 7/9, 8/11, 11/9, 13/6 per doz.

Silkeen, Soft as Silk, Hemstitched, size about 19 in. square, ½ and 1 in. hems, 6/11 per doz.

SPECIAL ILLUSTRATED BOOKLET OF EMBROIDERED AND INITIAL HANDKERCHIEFS POST FREE ON REQUEST. MONOGRAMS, INITIALS, CRESTS, &c., EMBROIDERED IN WHITE OR COLOURS AT MODERATE CHARGES.

BLANKETS.

    

WHITE WITNEY.
All Blankets are now supplied whipped at each end ready for immediate use.
Size Per pair.
4about1yd.×¾yd. ..................2/113/115/9
5,,,,×,, ..................4/116/68/6
6,,,,×1,, ..................7/69/611/9
7,,,,×,, ..................9/912/915/9
8,,2,,×,, 5/116/117/68/1110/612/914/917/921/9
9,,,,×,, .........6/119/611/913/917/921/9
10,,,,×2,, 8/910/912/915/917/921/623/925/933/935/9
11,,,,×,,  12/915/919/923/926/629/932/643/947/9
12,,3,,×,,  15/918/922/927/929/932/935/638/949/9
13,,,,×,,  ......22/626/631/933/937/944/052/6
13½,,,,×3,, ..................47/956/963/0
14,,,,×3,,  ...............49/959/968/682/0
FINEST MERINO BLANKETS, BOUND RIBBON.
Size.Per pair.
10aboutyds.×2yds....37/9
11,,,,×,,...49/6
12,,3,,×,,...59/6
13,,,,×,,...72/6
14,,,,×3,,...84/0
IMITATION FRENCH BLANKETS, FINE MAKE.
Noted for Warmth without Weight.
Size.Per pair.
10aboutyds.×2yds.19/625/9
11,,,,×,,24/932/6
12,,3,,×,,29/638/9
13,,,,×,,34/944/0
    
ALL WOOL UNBLEACHED WITNEY BLANKETS.
Free from Soap or Sulphur.
Size.Per pair.
Aboutyds.×2yds....23/9
,,,,×,,...26/9
,,3,,×,,...33/9
, ,,,×,,...39/9

    

    

THE QUEEN.
Our Speciality Blanket. Expressly manufactured for Harrods from the Purest Merino Wools, exceptionally light and warm. Bound with Cream, Blue and Pink Ribbon.
Sizes.9101112131415
About1¾×2¼2×2½2¼×2¾2½×32¾×3¼3×3½3½×3½yards
Prices29/933/943/954/665/972/684/0per pair
Note.—The following will be a guide in ordering Blankets:—
Sizes 4 and 5 are for Bassinettes; 6, 7 and 8 for Cots; 8 and 9, Small Single Beds and Under Blankets; 10 and 11, Large Single Beds; 12, Small Double Beds; 13 and 14, Large Double Beds.

NOTE.—Blankets, Quilts, &c.: The sizes quoted for these goods can only be approximate, as the process of finishing almost invariably reduces the dimensions, especially of the Blankets, and this is more apparent in the cheaper qualities.

SCARLET BLANKETS.
Size.Per pair.Size.Per pair.
Aboutyds.×yds.6/118/9Aboutyds.×yds.12/916/9
,,,,×2,,10/912/9,,3,,×,,16/919/9
CHARITY BLANKETS.
Brown...............Per pair2/114/6
Grey...............,,3/95/97/6
STRIPED AUSTRIAN BLANKETS.
Size about50in.×70in....each1/11½2/32/113/63/11
,,60,,×80,,...,,4/116/117/910/6 to 21/0
,,70,,×90,,...,,8/910/913/9

The “Queen” Plain Coloured Blankets, bound Silk. Specially manufactured for Harrods, in the following Art Shades: Blue, Cream, Mauve, Pink, Crimson and Green.

70 in. × 90 in. ... 31/9 each    60 in. × 80 in. ... 23/9 each

90 in. × 110 in. ... 45/9 each.

    

    
DOWN QUILTS.
Filled with best purified Arctic Down, and covered with the most artistic materials obtainable.
 Sizes in Feet.
 2 × 33 × 43 × 54 × 54 × 65 × 55 × 66 × 66 × 7
Turkey Chintz, ventilated   2/4½4/95/11½7/119/69/1111/914/316/9
Turkey Chintz, ventilated extra quality...... 3/117/99/912/915/616/019/623/327/6
No. 1 Printed Sateen, ventilated...... 3/06/07/310/012/012/615/018/021/0

No. 2 Printed Sateen, extra quality filling, and ventilated

...... 3/11½7/1110/013/615/916/919/923/9
No. 3 Printed Sateen, ventilated, extra quality...... 4/99/612/015/1119/019/923/928/6

No. 4 Printed Sateen, French designs, ventilated, extra quality

...... 5/1111/914/919/923/624/629/635/9
Jap Silk, in all colours, best quality, ventilated...... 7/915/619/625/930/032/637/945/0

Sarcenet Silk, best quality, in all colours, piped and ventilated

...... 11/022/027/636/944/045/955/066/0

Sarcenet Silk, best quality, frilled and ventilated

...... 13/627/033/945/054/056/367/681/0

Fancy Moquette Silks, best quality, ventilated border, panel frill, and reverse side of plain Jap Silk

11/923/629/639/647/049/6

Printed Sateen, with panel and border of plain Satin, reverse side fancy Sateen

... 21/625/928/634/6
Any special size made to order in a few days.
NOTE.—As the process of Quilting somewhat reduces the size of Quilts, they may in some instances measure rather less than the measurements given.

    

    
RE-COVERING DOWN QUILTS.
 Per sq. ft.
Turkey Chintz ...0/4½
Sateen, No. 1 quality ...0/5½
     ,,     No. 1   ,,   frilled ...0/7½
     ,,     No. 2   ,,   piped ...0/7¾
     ,,     No. 2   ,,   frilled ...0/10½
Plain Coloured Silk, best quality Sarcenet, all colours ...1/7½
        ,,           ,,         ,,         ,,         ,,      frilled ...2/2
        ,,           ,,         ,,        Jap         ,,      piped ...1/1
        ,,           ,,         ,,         ,,         ,,      frilled ...1/4½

    

    
CUSHIONS.
Size18 in.20 in.22 in.24 in.27 in.30 in.

Turkey Chintz or White Jaconet Cover, filled Thistledown ...

1/3½1/9½1/11½2/3½3/33/11

Turkey Chintz or White Jaconet Cover, filled Down and Feathers

2/3½2/113/114/115/117/11

Turkey Chintz or White Jaconet Cover, filled pure Down ...

3/34/35/66/98/912/9
Tapestry Plain Silk Back ... 10/912/917/921/9
A Splendid Collection of Silk and Tapestry Cushions in all Sizes, from 5/11 to 25/9 each.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

COMPLETE GUIDE FOR THREE HOUSES.

    

    

List of Household Linens, Etc., for a House of Nine Rooms. Complete for £27 17s. 11d. Hemmed ready for use.


GOOD QUALITY.

  £   s. d.   
4 pairs Linen Sheets for two 4 ft. 6 in. Beds, 24/9 ... 4 19   0   
4 pairs Linen Pillow Cases, 3/6 ... 0 14   0   
2   ,,   Top Blankets, 21/9 ... 2   3   6   
2 Under Blankets, 5/4½ ... ... 0 10   9   
2 White Quilts, 15/9 ... ... ... 1 11   6   
4 Toilet Covers, 1/6½ ... ... 0   6   2   
2 pairs Linen Sheets, for one 4 ft. 6 in. Spare Bed, 25/9 2 11   6   
2 pairs Linen Pillow Cases, 5/11 0 11 10   
1 pair Top Blankets ... ... 1   7   9   
1 Under Blanket ... ... ... 0   5   9   
1 White Quilt ... ... ... 0 13   9   
2 Toilet Covers, 1/6½ ... ... 0   3   1   
4 pairs Cotton Sheets, for two Servants’ 3 ft. Beds, 6/9 1   7   0   
2 pairs Cotton Pillow slips, 1/6... 0   3   0   
2 Coloured Quilts, 4/11 ... ... 0   9 10   
2 pairs Top Blankets, 10/9 ... 1   1   6   
2 Under Blankets, 3/9 ... ... 0   7   6   
2 Toilet Covers, 0/10¾ ... ... 0   1   9½
3 Table Cloths, 2 yds. square, 6/11 1   0   9   
2 Table Cloths, 2 yds. by 2½ yds. 9/11 0 19 10   
1 Table Cloth, 2½ yds. by 3 yds. ... 0 16   6   
1 doz. Table Napkins ... ... 0 12   6   
2 Kitchen Table Cloths, 2 yards square, 3/11 ... 0   7 10   
1½ doz. Huckaback Towels, 12/9 0 19   1½
6 doz. Diaper Towels ... ... 0 18   9   
6 Bath Towels, 1/11 ... ... 0 11   6   
½ doz. Servants’ Towels 9/11 ... 0   4 11½
3 Roller Towels, 1/5½ ... ... 0   4   4½
1 doz. Glass Cloths ... ... ... 0   6 11   
1  ,,   Tea      ,,      ... ... ... 0   7   6   
1  ,,   Kitchen Cloths ... ... 0   7   9   
1  ,,   Dusters    ,,    ... ... 0   3 11   
1  ,,   Basin Cloths ... ... 0   6   6   
 £27 17 11   

    

    

List of Household Linens, Etc., for a House of Twelve Rooms. Complete for £34 14s. 9d. Hemmed ready for use.


USEFUL QUALITY.

  £   s. d.   
4 pairs Cotton Sheets, for two 4 ft. 6 in. Beds, 12/6 ... 2 10   0   
4 pairs Cotton Pillow Cases, 1/6 0   6   0   
2   ,,   Top Blankets, 27/9 ... 2 15   6   
2 Under Blankets, 5/4½ ... 0 10   9   
2 White Quilts, 15/9 ... 1 11   6   
4 Toilet Covers 1/3½ ... 0   5   2   
4 pairs Cotton Sheets for two 3 ft. 6 in. Beds, 10/9 ... 2   3   0   
2 pairs Cotton Pillow Cases, 1/6 0   3   0   
2   ,,   Top Blankets 17/9 ... 1 15   6   
2 Under Blankets, 5/4½ ... 0 10   9   
2 White Quilts, 8/11 ... 0 17 10   
4 Toilet Covers, 1/3½ ... 0   5   2   
2 pairs Linen Sheets for one 5 ft. Spare Bed, 28/9 ... 2 17   6   
2 pairs Linen Pillow Slips 7/9 ... 0 15   6   
1 pair Top Blankets ... 1 14   9   
1 Under Blanket ... 0   7   0   
1 White Quilt ... 0 16   9   
2 Toilet Covers, 1/6½ ... 0   3   1   
4 pairs Cotton Sheets for two Servants’ 3 ft. Beds, 7/6 1 10   0   
2 pairs Cotton Pillow Cases, 1/6 0   3   0   
2   ,,   Top Blankets, 10/9 ... 1   1   6   
2 Under Blankets 3/6 ... 0   7   0   
2 Coloured Quilts 4/11 ... 0   9 10   
4 Toilet Covers, 0/10¾ ... 0   3   7   
4 Table Cloths, 2 yds. sq., 7/9 ... 1 11   0   
2    ,,       ,,    2 yds. by 2½ yds. 9/6 ... 0 19   0   
2    ,,       ,,    2½ yds. by 3 yds., 15/9 1 11   6   
1 doz. Table Napkins ... 0 15   9   
3 Kitchen Table Cloths, 2 yds. sq., 3/11 ... 0 11   9   
1½ doz. Huckaback Towels, 10/9 0 16   1½
1     ,,   Diaper         ,,       ... 0 18   9   
6 Bath Towels, 2/4 ... 0 14   0   
1 doz. Servants’ Towels ... 0   9 11   
4 Roller Towels, 1/6 ... 0   6   0   
1 doz. Glass Cloths ... 0   7 11   
1   ,,   Tea     ,,    ... 0   7   6   
1   ,,   Basin        ... 0   6   6   
½  ,,   Knife   ,,    3/11 ... 0   1 11½
1   ,,   Kitchen Cloths ... 0   8 11   
1   ,,   Dusters ... 0   4   6   
  £34 14   9   

    

    

List of Household Linens, Etc., for a House of Twelve Rooms. Complete for £60 16s. 10d. Hemmed ready for use.


GOOD QUALITY.

  £   s. d.
4 pairs of Linen Sheets for two double Beds, 39/9 ... 7 19   0
4 pairs Linen Pillow Cases 7/9 ... 1 11   0
2 pairs Top Blankets, 34/9 ... 3   9   6
2 Under Blankets, 7/4½ ... 0 14   9
2 White Quilts, 18/9 ... 1 17   6
4 Toilet Covers, 1/9½ ... 0   7   2
4 pairs Linen Sheets for two 3 ft. 6 in. Beds, 31/9 ... 6   7   0
2 pairs Linen Pillow Cases, 7/9 ... 0 15   6
2 pairs Top Blankets, 23/9 ... 2   7   6
2 Under Blankets, 6/4½ ... 0 12   9
2 White Quilts, 12/9 ... 1   5   6
4 Toilet Covers, 1/9½ ... 0   7   2
2 pairs Linen Sheets for one 5 ft. Spare Bed, 46/9 ... 4 13   6
2 pairs Linen Pillow Cases, 7/9 ... 0 15   6
1 pair Top Blankets ... 1 17   6
1 Under Blanket ... 0   8 11
1 White Quilt ... 1   2   9
2 Toilet Covers, 1/9½ ... 0   3   7
4 pairs Cotton Sheets for two Servants’ 3 ft, Beds, 8/9 ... 1 15   0
2 pairs of Cotton Pillow Cases, 1/9 0   3   6
2 pairs of Top Blankets, 12/9 ... 1   5   6
2 Under Blankets, 4/6 ... 0   9   0
2 White or Coloured Quilts, 6/11 0 13 10
4 Toilet Covers, 1/0¾ ... 0   4   3
4 Table Cloths, 2 yds. by 2½ yds., 13/0 ... 2 12   0
3 Table Cloths, 2½ yds. by 3 yds., 22/0 ... 3   6   0
1 Table Cloth, 2½ yds. by 3½ yds. ... 1   6   6
1 Table Cloth, 2½ yds. by 4 yds. ... 1   9   9
1 doz. Table Napkins ... 1   4   6
1   ,,      ,,        ,,      ... 0 19   9
1   ,,   Fish       ,,       ... 0   5   6
2 Tray Cloths, 2/11 ... 0   5 10
4 Kitchen Table Cloths, 2½ yds. by 2 yds., 4/11 ... 0 19   8
2 doz. Huckaback Towels, 15/9 1 11   6
1   ,,   Diaper Towels ... 1   3   9
6 Bath Towels, 1/9½ ... 0 10   9
1 doz. Servants’ Towels ... 0 10   9
4 Roller Towels, 1/9½ ... 0   7   2
1 doz. Glass Cloths ... 0   8 11
1   ,,   Tea Cloths ... 0   7   6
1   ,,   Kitchen Cloths ... 0 10   9
1   ,,   Basin     ,,      ... 0   7   6
1   ,,   Knife     ,,      ... 0   3 11
1   ,,   Dusters         ... 0   4 11
2 Hearth Cloths, 2/0 ... 0   4   0
2 Dishing-up Cloths 2/6 ... 0   5   0
2 Dresser Cloths, 1/10½ ... 0   3   9
  £60 16 10

ANY ARTICLE MAY BE HAD SEPARATELY.

Carriage Paid on Drapery Goods throughout the United Kingdom.

DYEING & CLEANING DEPARTMENT

A PUBLIC TELEPHONE IS PROVIDED IN THIS DEPARTMENT FOR CUSTOMERS’ USE.

GENERAL INSTRUCTIONS.

HOW TO SEND GOODS.—Customers sending Goods for Cleaning or Dyeing are particularly requested to enclose in the parcels their Name and Address, with full particulars and instructions.

Parcels sent from the Country should always be advised per post, as by so doing delay and miscarriage are prevented.

DELIVERY AND COLLECTION.—Goods are collected and delivered free in London and Suburbs, but the articles must be in readiness, securely tied up, to go by the carts when they call, as the large delivery and collection of Goods will not permit of any delay. Name and address should be enclosed in each parcel, also instructions.

NON-LIABILITY.—Harrods give notice that Goods are received only on condition that they be not held responsible for loss arising from any fault there may be in the material, and which is developed in the process of dyeing or cleaning, or for shrinkage; every possible care is exercised with goods which are faded and tender, but all work undertaken at OWNER’s RISK.

CANNOT GUARANTEE.—Goods ordered to be dyed to match pattern the exact shade cannot be guaranteed, but Harrods always dye as nearly as possible to the shade selected.

PRICE LIST.

The following prices have been carefully prepared, and may be taken as a safe guide, although Harrods do not hold themselves bound to them in all cases, owing to the immense variety in style and quality of articles sent. A definite estimate can always be given before putting work in hand, and quotations for quantities supplied on application.

CHEMICAL AND WET CLEANING CHARGED SAME PRICES.

    

Curtain Materials, Linings, Etc.
 Width,

in inches.
Cleaning,

per yd.
Dyeing.

per yd.
Satin Damask and Brocatelle ...21from0/8from0/10
   (Other widths in proportion)
Silk and Wool Damask ...54,,1/0,,1/6
Wool Tapestries ...54,,0/10,,1/2
Cotton Tapestries ...54,,0/8,,1/0
Wool Rep ...54,,0/9,,1/0
Best Wool Rep ...54,,1/0,,1/3
Roman Satin ...54,,1/0,,1/6
Utrecht Velvet and Plush ...24,,0/10,,1/2
Tussore, China, and other Soft Silks27 to 36,,0/4,,0/6
Cloth ...36,,0/8,,1/0
Serge (Furnishing) ...54,,0/8,,1/0
Damask and Moreen ...27,,0/5,,0/7
Cashmere Linings ...54,,0/6,,0/8
Tammy ...27,,0/4,,0/5
Twill and Cotton Lining27 to 36,,0/3,,0/5
Plushette and Chenille ...54,,0/11,,1/3
Old Tapestries Cleaned, 2/0 to 4/0 per square yard.
    
Lace Curtains.
 Cleaned,

per pair.
Dyed,

per pair.
Nottingham Lace ...0/91/3
Plain Muslin ...1/01/6
Coloured Muslin and Madras ...1/01/6
Ditto edged, fringed or tassels ...1/92/3
Swiss ...1/01/6
Guipure ...1/01/6
Brussels Lace ...1/92/3
Vitrage ...each 0/6each 0/9
Renaissance Curtains ...1/92/3
 Per pair.Per pair.
Lace and Muslin, goffered or pleated one side2/02/6
Ditto, ditto, pleated both sides ...3/03/6
Extra large, pleated both sides ...3/64/0
Antimacassars, “Lace” ...from 0/4 each.
All the above Finished by Special Machinery.
(For colours, see page 1501.)

    

Glazing a Speciality.

Harrods have fitted up in this Department the most approved machines for Polishing Dance Cloths, Carpet Covers, and Stair Damask.

They have also a special method for drying, which ensures perfect freedom from Creases and an even surface.

Chintz Glazing is also a special study; and those requiring good work at moderate charges would do well to give Harrods a trial.

CRETONNES, CHINTZES, and COTTON GOODS seldom clean successfully by the CHEMICAL process. Harrods therefore claim to use their discretion as to the methods most suitable.

The WHITE ground of CRETONNES and CHINTZES can be tinted with a very pretty effect, and without changing the colour in the design. This is an advantage where the colours are washed out or faded.

ORDINARY (or Wet) CLEANING is specially studied, as many articles when stained or discoloured by wear can only be restored to anything like their original condition by this method. A number of new appliances enable Harrods to CLEAN and FINISH the work in a superior manner.

Old Tapestries, Oriental Embroideries, Altar Cloths, Chasubles, etc., Cleaned with the Greatest Care by a Special Method.

    
Cretonne and Chintz.
 Cleaned per yard
Cretonne, 32 in. to 36 in. wide, not lined, from...0/3
     ,,     Lined Twill, 32 in. to 36 in. wide   ,,...0/5
Chintz, cleaned and glazed      ...         ...   ,,...0/3
Chintz, Lined Twill, glazed both sides        ,,...0/5
Dimity “Figured” Damask Bed Coverings, from...0/2½ to 0/3
Do. do. Lined     ...          ...          ...        ,,...0/4 ,, 0/5

PRICE LIST.

    

Cretonne and Chintz Covers.
 Cleaned.
Centre and Back Ottoman Covers ... ... ... ...from3/6each
Sofas and Couches ... ... ... ... ... ...,,2/9,,
Easy Chairs ... ... ... ... ... ... ...,,1/9,,
High-back Chairs ... ... ... ... ... ...,,1/6,,
Cushions and Bolsters... ... ... ... ... ...,,0/6,,
Stools and Chair Seats ... ... ... ... ...,,0/5,,

    

Table Covers.

In Chenille, Damask, Tapestry, &c., Cleaned, from 2/0 to 5/6; Dyed from 2/6 to 7/0. Lamp and Electric Light Shades of all kinds chemically cleaned at owner’s risk, from 0/8 to 6/6 each, according to size. Cushions in Silk or Tapestry cleaned from 2/6 to 5/6.

Trimmings and Buckram Valances.

Draperies and Hangings cleaned whole, without unpicking, by the new process. Prices for the same can be had at the Cleaning Department. Estimates forwarded if requested.

 Cleaned,

per yd.
Dyed,

per yd.
Bullion Fringe, for every inch in depth ...0/0¾0/1
     ,,          ,,        ,,      ,,   with Tips ...0/1½0/1½
Gimps and Borders, for every inch in depth0/10/1
 Cleaned, fromDyed, from
Cord ...0/6 to 1/60/6 to 2/0 per doz. yds.
Drops attached ...0/6 per doz.0/6 per doz.
Pendants, according to size0/1 each0/1 each.
Curtain Holders ...0/6   ,,   
Curtain Bands ...0/3   ,,   to 0/6 each.

Elaborate Draperies, with Tips, Pendants, etc., cleaned whole

}from 1/0 per yard.
Bed Coverings.
Blankets, single ...from1/0each.
     ,,      double ...,,2/0,,
     ,,      coloured ...,,1/6,,
Travelling Rugs ...,,2/6,,
Marcella Quilts and Counterpanes ...,,1/0,,
Down Quilts, cleaned whole ...from 2/9 to 6/6,,

Down Quilts dressed and re-covered in Turkey Chintz, Sateen, Silk or Satin. Estimates given free. A choice selection of patterns can be seen.

Furniture.

Dining and Drawing-room Suites Expensively Upholstered may be cleaned whole, without removing the covers, by the French process.

 Each.
Sofas...from15/0to25/0
Couches...,,15/0,,25/0
Easy Chairs...,,6/6,,15/0
Small Chairs...,,1/9,,5/0
Stools...,,1/0,,2/6
Mantel Boards...,,3/0,,7/6
Tapestry or Silk Panels...2/0 to 4/0 per square yard.

Carpets, Etc. (Beating only).

 Per yd.
Brussels, Tapestry, and Kidderminster...0/1¼
Felts and Druggets...0/1¼
Velvet Pile, Axminster, and Turkey Carpets...0/2½
Cleaning.
Brussels and Tapestry...0/5
Kidderminster, Felts, and Druggets...0/5
Velvet Pile...0/8
Axminster and Oriental Carpets...1/0

    

    

Carpets, Etc. (Cleaning).
 Each
Hearth Rugs...from1/6
Mats...,,0/6
Wool Mats...,,1/9
Bedding Cleaned and Re-made. Estimates Free.

Ladies’ Dresses, Etc.

Woollen Costumes Dyed Colours and Black without unpicking.

Hem of Skirt should be unpicked to facilitate finishing.

 Cleaned.

Each
Dyed.

Each.
Plain Woollen Costumes...from5/6from7/6
Light Colours and White...,,5/6,,7/6
Cashmeres...,,5/6,,7/6
Silk or Satin...,,7/6,,10/6
Muslin...,,4/6,,5/6
Skirts only—
     Woollen Skirts...,,3/6,,4/6
        ,,      ,,   Lined Silk...,,4/6,,5/6
     Silk or Satin...,,4/6,,5/6
     Muslin or Linen...,,3/0,,3/6

Silk Dress Fabrics.

After many experiments a process has been discovered whereby we are able to dye Silk goods without unpicking or removing trimmings, and by the adoption of this method the original lustre of the fabric is maintained.

The result is an “Equal to New” appearance of such things as Brocades, Satins, and Silks.

This method of treatment is particularly recommended for valuable Ball and Evening Dresses, Silk Tea Gowns, Mantles and Costumes, as it involves no risk of deterioration of material. Prices upon application.

Velvets and Velveteens.

Velvet dyed a good Black and Pile raised. Velveteens do not dye Black, it is therefore recommended they should be dyed a dark colour.

 Cleaned. Each Dyed. Each.
Velvet Skirts ...from9/6from10/6
      ,,      Dresses ...,,12/0,,12/6
Jackets and Cloaks, according to size—
Velveteen Skirts ...,,5/0,,6/6
      ,,      Dresses ...,,7/6,,10/0
Children’s Frocks ...,,2/6,,3/0
     ,,     Coats and Jackets,,3/6,,4/6
Dressing Gowns, Cashmere and Flannel,,3/9,,4/9
Silk Wadded Gowns ...,,6/6,,10/6
Tea Gowns ...,,5/0,,6/6
Silk Hose ...per pair 1/0per pair 1/6

Gloves

per pair 0/3; or dyed Black

,,0/9
Feathers, small Tips Cleaned andeach.each.
   French Curled ...0/6from0/9
Feathers, Flats ...0/9 to 1/61/0 to 2/6

Feather Collarettes, Cleaned and Curled...

from2/0from2/9
     ,,     Boas ...,,3/6,,4/6

Feather Stoles Cleaned, Curled, and Restrung. Prices, according to length and number of Strands ...

4/6 to 10/6
Silk Petticoats ... ...3/6  ,,  4/6
Satin and Kid Slippersfrom 1/0 per pair  ,,  1/9
Silk Blouses ...,,2/6each  ,,  3/6
  ,,   Sashes ...,,1/0,,   ,,  1/3
  ,,   Handkerchiefs...,,0/6,,   ,,  0/9

PRICE LIST.

    

    

 Cleaned.Dyed.
Stockinette Jerseys......from1/6from2/0
Cotton Hats......,,1/0
Straw   ,,   ......,,1/6,,2/0
Corsets......,,1/6 to 3/0
Ribbons...per yd.,,0/1 per yd.,,0/2
Lace...,,,,0/2   ,,   ,,0/4

Special Attention given to Antique and Oriental Embroideries.

Prices quoted on Application.

Laces.

As this Department is in charge of experienced lace cleaners and finishers, all laces are carefully cleaned and got up in the best style.

ANTIQUE AND MODERN LACE of every description in Handkerchiefs, Collars, Cuffs, etc., beautifully cleaned or tinted and finished as when new.

MALTESE, MECHLIN, LIMERICK, and VALENCIENNES LACES have the edges carefully wrought out and the patterns raised as in the manufacture.

LACE SHAWLS, JACKETS, VEILS, etc., dyed and finished.

LACE DYED all colours. Black Lace re-dyed. All laces are done at owner’s risk, and the value of expensive lots should be notified, to ensure special attention.

Important Improvement in Silk Finishing.

It cannot be too widely known that, after much patient experiment, Harrods have designed and perfected a machine for softening and imparting a clear surface and the original lustre and brilliance to silks after dyeing.

Everyone knows the complaints so general about Dyed Silks—viz., that they are hard and papery, and have lost their former suppleness. This can no longer be said about Silks, either for Dresses or for Upholstery, dyed by Harrods.

N.B.—Owing to the use of chemicals in the production of many Glacé and other makes of bright finished silks, the traces of which cannot be detected before immersion, Harrods do not undertake any risk in cleaning or dyeing; in all cases these goods are treated with the greatest care to ensure a satisfactory result, but only at owner’s risk.

Gentlemen’s Clothing.

(Tailor Pressed.)each each
 from from
Coats, Morning and Walking ...Cleaned2/9Dyed3/0
Frock and Dress Coats ...,,3/6,,4/0
Overcoats, Light ...,,3/6,,4/6
      ,,      Heavy ...,,4/6,,5/6
Trousers ...,,1/3,,2/0
Vests ...,,1/0,,1/6
White Waistcoats ...,,1/0,,
Tweed Suits ...,,5/0,,6/6
Flannel Trousers ...,,1/3 
   ,,    Jackets ...,,2/0 
   ,,    Shirts ...,,1/0 
Dressing Gowns ...,,4/0 
Smoking Jackets ...,,2/6 
Ties ...,,0/4 
Silk Mufflers (any length) ...,,1/0 

Gloves cleaned, 0/2 per pair.

Lace, Fur Gloves and Motor Gauntlets, 1/0 per pair.

Gentlemen’s Clothes and Uniforms freed from Moth by a Special Process, at a slightly increased charge.

    

    

Colour List.

The following list is correct generally, but as the desired colour on some fabrics cannot always be produced, two colours should be given in the order preferred, to save delay.

   New shades are continually being introduced. Particulars on application.

ANY COLOUR can be dyed Black. White can be dyed any colour.

Amber can be dyed Black, Brown, Claret, Dark Crimson, Dark Green, Light Green, Scarlet, Light Brown, Olive, Cardinal and Peacock.

Black Satins, Silks, Velvets, Broadcloths, and Feathers cannot be dyed any other colour, as they are generally fast.

Blue can be dyed Dark Brown, Green, Dark Mauve, Navy, Olive, Peacock and Plum.

Blue (pale) can be dyed almost any colour.

Brown can be dyed Claret, Dark Green, Olive, Dark Prune.

Cardinal can be dyed Brown, Crimson, Claret, Myrtle Green, Navy, Terra Cotta.

Claret can be dyed Brown, Maroon, Ruby, Prune, Dark Green, Olive.

Crimson can be dyed Brown, Cardinal, Claret, Green, Navy, Olive, Prune, Terra Cotta.

Drab, Fawn and Grey can be dyed Blue, Brown, Cardinal, Claret, Crimson, Green, Maroon, Mauve, Olive, Old Gold, Peacock, Prune, Terra Cotta.

Green (dark) will dye Black, Brown, Claret, Dark Crimson, and Terra Cotta.

Green (light) will dye Brown, Claret, Crimson, Maroon, Navy, Olive, Peacock, Prune, Ruby, Terra Cotta.

Lavender will dye almost any colour except Amber, Light Blue and Straw.

Maroon can be dyed same colours as Claret.

Mauve can be dyed Brown, Claret, Dark Green, Maroon, Navy, Olive

Navy can be dyed Dark Brown, Claret, Dark Green, Olive.

Olive can be dyed Brown, Claret, Dark Green, Maroon, Prune.

Peacock can be dyed Brown, Claret, Dark Green, Navy, Olive, Prune, Terra Cotta.

Pink can be dyed any ordinary colour.

Prune can be dyed Brown, Claret, Dark Green, Navy, Olive.

Purple can be dyed Brown, Claret, Green, Navy, Olive, Prune.

Rose can be dyed any ordinary colour.

Ruby can be dyed Brown, Claret, Dark Mauve, Dark Green, Navy, Olive, Prune.

Scarlet can be dyed Brown, Crimson, Dark Green, Maroon, Navy, Olive, Ruby, Terra Cotta.

Slate and Straw can be dyed any ordinary colour, but ought to be made darker shades, as they do not re-dye satisfactorily.

Terra Cotta can be dyed Brown, Claret, Dark Green, Navy, Olive, Prune.


NOTE.—DRAB, FAWN, GREY, SLATE and STRAW do not re-dye satisfactorily, as they require to be a much darker shade to hide fades. Re-dyed goods have generally to be made a darker shade, and unless instructed to the contrary Harrods assume they have permission to do this.

Section V.

SERVICE DEPARTMENTS

BANKING    INSURANCE    SAFE DEPOSIT    RESTAURANT    ESTATE AGENTS    VALUATIONS    AUCTIONEERS    MOTOR HIRE    THEATRE TICKET AGENCY    LIBRARY    EXPORT AND SHIPPING    PASSENGER TICKET BUREAU

At Harrods there is a wonderful series of separate Service Departments run for the convenience of clients. These undertake the insurance of life, property and servants, buy, sell or let houses and estates, buy or sell stocks and shares, let safes in which to keep valuables, let out on hire such useful things as pianos, cutlery, plate, linen, &c. Harrods will at the shortest notice supply everything for social functions and carry same through without trouble to the hostess. One can book seats at the Theatres, secure tickets for railway journeys, book sea passages, despatch household and other property to any part of the world. You can get your hair dressed, hire a carriage or motor car, lunch or dine on the premises, enjoy the club and reading room, join an up-to-date library, advertise in any paper, warehouse your furniture and effects, store furs, tapestries, etc., in a specially constructed cold-air chamber, and open a banking account.

BANKING DEPARTMENT

SITUATED IN HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.

CURRENT ACCOUNTS—Current Accounts are opened for Shareholders and Customers or friends introduced by them.

Interest at the rate of 2½ per cent. per annum free of Income Tax is allowed upon the minimum monthly balance, provided it is not under £20, and such interest is credited annually in the first week in January.

No Commission charged for keeping Accounts, but the opening lodgment must not be under £20, nor the minimum balance less than £10.

Cheques are made up in books of 30, 60, 100, and 120, and will be charged to clients at the actual cost of stamps—viz.:— 2/6, 5/0, 8/4, and 10/- respectively.

Pass Books will be made up weekly or otherwise to suit clients, but in all cases should be returned every quarter-day for comparison with the Ledgers.

DEPOSIT ACCOUNTS.—Money is received on deposit in sums of not less than £5, nor more than £300, subject to seven days’ notice of withdrawal.

Interest free of Income Tax is allowed from date of deposit to date upon which withdrawal notice expires, and is paid half-yearly—viz., 30th June and 31st December.

The Directors reserve to themselves the power to return deposits or change the rate of interest upon giving one month’s notice.

Any change of address should be notified to the Manager of the Banking Department to ensure the interest being remitted direct.

Deposit Accounts may not be drawn upon by Cheque; but at any time a sum may be transferred to Current Account upon receipt of Deposit Note with the necessary instructions written thereon, duly signed by the Depositor.

Country or other drafts will be received and placed to credit of account when realised, without charge for clearing.

Dividends, Annuities, Pensions, etc., received and placed to credit of account or remitted as may be arranged.

Circular Notes and Letters of Credit obtained.

BILLS FOR COLLECTION.—The collection of Bills on London and Provinces, either Clean or Documentary, is undertaken on the following terms:—

A Commission of 1¼ per centum, which covers all ordinary expenses of collection and remission, but a Minimum of Two Shillings and Sixpence is charged on small Bills of £10 and under.
Bill Stamps, Notarial Expenses, &c., extra if incurred.
Instructions should accompany Drafts as to procedure in case of non-payment.

STOCKS AND SHARES.—For the convenience of Shareholders and Customers the Directors have arranged for the Manager of this Department to afford all necessary information as to prices of Shares to intending Buyers or Sellers, and to transact business on their behalf with the Company’s Brokers, the terms for which will be forwarded on application to the Manager of the Department.

Remittances may be made by Cheque, Bank Notes, Postal Orders, or Coin, but should in all cases be registered.

A personal interview is desirable in the opening of an account, but this formula may be dispensed with by filling up the form provided for the convenience of Customers residing at a distance from the Stores, which will be forwarded on application.

Banking Hours: Nine to Six. Saturdays: Nine to One.

Posts & Telegraph office

Situated near the Banking Department and Chief Cashier’s Office in HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.

Customers may send Telegrams from and have their Letters addressed to the Royal Exchange.

NOTICE.—An Appointment Board is hung in the Royal Exchange to enable Customers to leave Notes for their Friends. The Royal Exchange is such a recognised rendezvous that this proves a very convenient and much-appreciated innovation.

INSURANCE DEPARTMENT

(AND AT LLOYD’s)

Harrods’ Insurance Department occupies a unique position in the Insurance world, acting as Agents for all the principal Insurance Companies, and being represented at Lloyd’s by an expert Manager. Every class of Insurance is undertaken, and information, expert advice, and quotations freely tendered to Clients. Harrods have no preferential arrangement with any Insurance Companies or Underwriters, but advise their Clients purely on the merits of the various offices, thus obtaining always the best possible terms consistent with perfect security. (Situated on Second Floor, take Lift in Carpet Dept.)


    ACCIDENTS AND ALL SICKNESS.    

    

From whatever causes insured against at the lowest rates, weekly compensation payable for 52 weeks in cases of Temporary, Partial, or Total Disablement through Accident, and Annuities for Permanent Total Disablement. Premiums payable annually, half-yearly or quarterly.    

    ANNUITIES.    

    

Deferred, Survivorship, and Immediate Annuities—two lives—arranged with or without Return of Purchase Money.    

    ALL RISKS.    

    

Harrods’ special policy covering Jewellery, Laces, Furs and Valuables against all risks, including Fire, Lightning, Burglary, Larceny, Loss and Accidental Breakage—an entirely new undertaking—a simple, comprehensive, and inexpensive mode of insurance.    

    BURGLARY, HOUSEBREAKING, Etc.    

    

Insurances effected to include Larceny, Collusion, and damage done by Burglars, which may also be combined with the ordinary Fire risk. Valuables such as Jewellery, Furs, Plate, Laces, etc., insured under most simple policies at greatly reduced rates, risk of theft from the person covered. Policies are now issued by the Department direct to Customers, thus saving much delay.

Valuables are also insured against All Risks as stated above.    

    CARRIAGES, CYCLES, Etc.    

    

Insured against accidental damage by collision or otherwise, or by injury caused to property or to the public. Rates recently reduced.     

 

    CHILDREN.    

    

Policies are now issued providing for Educational Expenses, benefits receivable at ages 14, 16, 18, 21 or intermediately.    

    FIDELITY GUARANTEES.    

    

Individual, Collective, and Floating Policies as security for the fidelity of Clerks, Officials, and others in positions of trust. Rates now very considerably reduced.    

    FIRE    

    

Applications for Insurances on every description of Property are invited. Special quotations obtained from Tariff and non-Tariff Insurance Companies, and from leading Lloyd’s Underwriters. Explosions of Gas and Domestic Boilers and loss or damage caused by Lightning included. Rent insured at the same rate of premium as for the building. Policies are now issued by the Department direct to Customers, thus saving much delay.

Valuations for Insurance and the issue of Indisputable Policies prepared.    

    GAS, OIL, STEAM ENGINES AND BOILERS.    

    

Insurance of Boilers, Economisers, Steam Pipes, and any vessel subject to Steam pressure for amounts varying from £100 to £20,000. Engines insured against break-downs for amounts from £100 to £2,000 each, including periodical Inspection and Indication.

Advice as to Economic Alterations in the working arrangements of Boilers and Engines and Tests of their Efficiency.    

    ENDOWMENTS.    

    

Policies arranged providing cash payments at ages 50-55 or 60, or any other ages, at lowest rates with first-class Companies.    

    HAIL STORM.    

    

Conservatories and other Horticultural Buildings, Agricultural Produce and Seeds covered against damage by Hail-storm.    

    HORSES AND CATTLE.    

    

Horses and Cattle insured against death from Accident or Disease or depreciation in value. Stallions, Mares, Bulls, Cows, Sheep, and Pigs insured on advantageous terms.    

    CARRIAGES AND HORSES.    

    

Policies issued covering damage done by Assured’s own Vehicles to Third Persons or to their Property; also damage to Assured’s own Vehicles caused by Street or Road Accidents; and also covering the Assured’s own Horses against Accidental Fatal Injury sustained in an Accident on Road or Street (not limited to collision with Vehicles not belonging to Assured).    

    INCOME.    

    

Various plans can be recommended by which a sum payable during incapacity through any kind of Sickness or Accident can be assured. The principal features of the Policies are that they cover every form of Sickness and Accident.    

    LOSS OF PROFITS BY FIRE.    

    

Policies of this nature are arranged on lowest terms, and afford invaluable protection to Business Firms whose earning power would be seriously crippled by a Fire. Full indemnity at moderate rates.    

Information upon all risks, and a copy of the Brochure recently issued by the Company dealing with Insurance matters generally, promptly furnished upon application to the Insurance Manager.

INSURANCE DEPARTMENT—continued.

        LIFE ASSURANCE.

LIFE ASSURANCE

WITHOUT MEDICAL

EXAMINATION.

LIFE POLICIES FOR

TOURISTS AND

TRAVELLERS

WITHOUT MEDICAL

        EXAMINATION.

    

The Ideal Policy securing the largest sums assured at the lowest premium and without restrictive conditions.     

A Double Endowment Scheme—without medical examination, admirably suited to Ladies.

Assurances with exemption from payment of premiums under circumstances involving temporary or permanent incapacity arising from Accident or bodily or mental disorder.

A special scheme for Naval and Military Officers and others in the Mercantile Marine Service.

Combined Term Assurance, securing the largest immediate Assurance at the lowest cost.

Educational Endowments for Children, securing an Annuity, say, of £100 per annum for six years.

Guaranteed 5 per cent. Investment Policy for Family provision.

        LIFTS.        

    

Insurances may be effected under the following clauses:

(A) An undertaking to inspect quarterly and advise and report on the Lift Gearing Ropes, Hydraulic and Mechanical Equipment generally.

(B) To make good break-downs.

(C) To inspect quarterly and advise and report on the Electric Motor and Electrical Equipment generally.

(D) To make good break-down of Electric Motor whether due to mechanical or electrical causes.

(E) To indemnify the Insured against claims for Personal Injury received by any person or persons in or while entering upon or alighting from the Lift.    

        

LEASEHOLD         

REDEMPTION

POLICIES.

    

For the replacement of Capital invested in the purchase of Leasehold Property and in the improvement of Buildings or other Property held for a limited number of years.     

To provide a sum to cover dilapidations at the termination of Leases and to cover the cost of replacing Plant and Machinery used in industrial and other undertakings.

To establish a Sinking Fund in connection with Terminable Annuities, Bonds, and other Securities.

To provide for the repayment of Loans, for the replacement of Capital generally, and for the payment of a stipulated sum of money at a fixed date.

        

MARINE.        

    

Passengers’ Luggage and effects insured against all risks.     

Merchants and Shippers are offered specially reduced rates; special contracts can be arranged offering Merchants and others rates to insure shipments to any part of the world. On all risks terms.

        

MOTOR CARS         

AND CYCLES

    

SPECIAL COMPREHENSIVE POLICIES. IMPORTANT ADVANTAGES AND FEATURES.

The New Motor Car and Motor Cycle Policies cover:—

1. ALL DAMAGE OR LOSS

From any cause with any driver including Malicious Damage, Fire, Explosion, Self Ignition, Lightning, Burglary, Theft and Wilful Damage covering Car Accessories and Spare Parts, Lamps and Tyres, even when damaged, burst or stolen apart from the car.

2. CLAIMS BY THE PUBLIC.

All claims made by Third Parties for which the Insured or any driver may become legally liable, including law costs.

3. CONTINENTAL USAGE

Rates recently reduced. Full particulars of the R. A. C. or A. A. and M. U. Special policies can be obtained at the Insurance Department.

    EXTRA ADVANTAGES

1. Large Returns of Premium where no claim.

2. No cancellation clause. No arbitration clause. Extreme simplicity and freedom from any vexatious conditions.

3. Car is covered when driven by any competent driver, there being no condition that it must be employed on the service of the Assured and with his knowledge and consent. Any class of Insurance for Motor Cars or Vans specially quoted for on application.

        

NURSES AND LADIES IN BUSINESS OR PROFESSIONS.        

    Special schemes of Insurance arranged covering any Sickness and any Accident, Weekly Compensation; also Pensions commencing at any age.     

        PROPERTY

         OWNERS.
    Insurances arranged to cover Accidents to the Public caused by falling of Chimney Pots, Slates, and Spoutings, Ceilings and Floors giving way, Faulty Stairways, Railways, Pavements, etc., Defective Floors.     

        PLATE GLASS.             Glass of every description, Plain, Silvered, and Ornamental, fixed or movable, insured against Breakage.    

        WORKMEN’s

         COMPENSATION.
    Insurance against Liability under Workmen’s Compensation and Employers’ Liability Acts effected at the lowest possible rates.    

        SERVANTS.             Policies obtained providing Extended Benefits of Compensation at moderate rates

Harrods’ Insurance Department have made arrangements by which they are able to issue policies DIRECT from their offices in Brompton Road, S. W., on behalf of the leading Insurance Companies, and much time is thus saved.    

        DOGS.             Dogs are insured against the risk of Death from Accident and Disease at low rates.    

        CHEMISTS, DRUGGISTS AND OPTICIANS.        

    

Special policies arranged covering Errors in Dispensing or Sale of Drugs, or Errors in Sight Testing.

Information upon all Risks, and a copy of the Brochure issued by the Company dealing with Insurance matters generally, promptly furnished upon application to the Insurance Manager.    

EVERY KIND OF INSURANCE ARRANGED.

Offices on Second Floor. Take Lift in Carpet Department.

ESTATE AGENTS

THE ESTATE OFFICE

Is situated in the West end of the Main Building, with entrance and staircase from Hans Road, and 4 lifts from the Furnishing, Drapery Department. The Staff has been selected from the principal offices in London and is thoroughly efficient, the business embraces every Department of an up-to-date Agency and offers Unusual Facilities for the DISPOSAL OF PROPERTY, both real and personal, of every description.

The following Registers are kept and are constantly revised and corrected:—

    COUNTRY HOUSES for SALE and TO LET Unfurnished.    

    

Covering the whole of England, particularly the Home Counties, and a good selection of Welsh, Scotch, and Irish Properties—including LANDED ESTATES, FARMS, COUNTRY HOUSES, GENTLEMEN’S COTTAGES, Etc.    

    COUNTRY HOUSES TO LET FURNISHED.    

    

Covering the same ground and embracing an unique selection of COUNTRY SEATS with or without SPORTINGS, MARINE AND RIVERSIDE PROPERTIES, Etc.     Special attention is paid to Summer Lettings.

    TOWN HOUSES and FLATS.    

    

For Sale or to Let Furnished and Unfurnished in most of the Fashionable Neighbourhoods, Squares, Gardens, Etc., overlooking the Parks, Etc. Flats, with or without catering, a Speciality.    

    Businesses and Business Premises    

    

Businesses and Goodwills of all descriptions, both large and small, Shops, Hotels, Apartment and Boarding Houses, Etc.    

    INVESTMENTS and MORTGAGES.    

    

A number of Sound Securities can always be mentioned to those seeking Investments for Capital. Well secured FREEHOLD GROUND RENTS with good margins; LEASEHOLD GROUND RENTS to pay higher percentages; FREEHOLD HOUSE AND SHOP PROPERTY, MORTGAGE SECURITIES, Etc., Etc.    

    MONEY TO LEND.    

    

The attention of Shareholders and Customers is specially directed to the List of

MONEYS TO LEND

as a regular demand for Advances by Way of Mortgage has been a Feature of the Business for some time.     The Character of the Security desired should be Minutely described, and whether the MONEY is subject to The Trustee Act.

    COLONIAL and FOREIGN PROPERTIES.    

    

An extensive system of LOCAL AGENTS has been arranged. RIVIERA VILLAS, NORWEGIAN, SWEDISH, AND AUSTRIAN FISHINGS AND SHOOTINGS, Etc.    


APPLICANTS FOR SUCH PROPERTIES

should forward full details of their requirements. A CAREFUL SELECTION of likely places will then be sent, particular attention being drawn to those places which have been inspected by a Member of the Staff of the Estate Office. The requirements will be indexed and particulars of any places answering thereto will be forwarded FREE OF ANY CHARGE as they are received. A SPECIAL INDEX is kept of those Customers who wish to RETAIN THE SERVICES of the ESTATE OFFICE in their behalf, and who are willing to remunerate the Company when a suitable property has been found. By this means a great deal of Inconvenience, Expense, and Trouble is saved to House Hunters. It often happens that a property is mentioned to Messrs. Harrods which cannot be dealt with in the ordinary way of business, but which can be introduced to anyone willing to pay a commission should business result.

SURVEYING.

Surveys of every description are undertaken in Town and Country for the purposes of REPAIRS, SANITATION, DRAINAGE, DILAPIDATIONS under Leases, EASEMENTS, RIGHTS OF LIGHT AND AIR, WATER SUPPLY, RATING APPEALS, PLANTING AND MANAGEMENT OF TIMBER, GAME PRESERVING, Etc.

Plans for Estate Purposes, Building Development, Land Drainage and Levelling.

THE COMPLETE MANAGEMENT AND CONTROL OF BLOCKS OF FLATS, RESIDENTIAL CHAMBERS, PRIVATE HOUSES, BUSINESS PREMISES, Etc., IS UNDERTAKEN,

everything in connection therewith being carried out by the Firm. In some cases Messrs. Harrods Ltd. are willing to guarantee the Collection of Rents. For Terms and other details apply to THE ESTATE AGENT, HARRODS LTD.

VALUATIONS

VALUERS.

    

VALUATIONS     

for

OWNERS, LANDLORDS,

TENANTS, MORTGAGE,

CREDIT,

UMPIRAGE,

PROBATE,

FAMILY

DIVISION,

INSURANCE,

etc.

    

Harrods employ a large staff of fully qualified and experienced Valuers, many of whom are experts in their particular branches of

F    REEHOLD, COPYHOLD AND LEASEHOLD ESTATE.

FARMS, TOWN AND COUNTRY HOUSES, SHOPS, INVESTMENTS.

ANTIQUE AND MODERN FURNITURE.

CHINA AND PORCELAIN.

PICTURES, PRINTS AND MINIATURES.

SILVER, SHEFFIELD AND ELECTRO PLATE.

JEWELLERY AND PRECIOUS STONES.

BOOKS AND PAMPHLETS.

FURS, SILKS AND LACES.

TAPESTRIES AND CARPETS.


DETAILED INVENTORIES AND VALUATIONS

of the whole contents of

TOWN AND COUNTRY HOUSES

An admitted defect of the present system of Fire Insurance is the possibility that the Insurer may be called upon in the event of loss occurring from either Fire or Burglary to produce evidence of the existence and Proof of the Value of all or any article destroyed. The difficulty of so doing after a fire is obvious.

TO GUARD YOURSELF AGAINST SERIOUS LOSS

arm yourself with a detailed Inventory and Valuation beforehand.

A SPECIAL POLICY,

can be issued when a value has been placed upon the contents of the whole house by us.



For further details apply to

THE HEAD VALUER, HARRODS LTD.,

Valuation and Estate Office.

AUCTIONEERS

Arrangements have been made for SALES BY AUCTION

TO BE HELD AT

THE MART, TOKENHOUSE YARD, E. C.

on the undermentioned dates, at 2 o’clock. Full details of all Sales are advertised in the principal Daily Papers, and embrace—

RESIDENTIAL ESTATES.
FARMS AND AGRICULTURAL PROPERTIES.
TOWN AND COUNTRY RESIDENCES.
SHOP AND HOUSE PROPERTY.
GROUND RENTS, PROFIT RENTALS.
SHARES, BUSINESSES, ETC.

     Tuesday, January 16th.   Thursday, February 15th.       Thursday, March 7th.         Tuesday, April 23rd.            Tuesday, May 7th.         Thursday, May 23rd.            Tuesday, June 4th.          Tuesday, June 18th.            Tuesday, July 9th.         Thursday, July 18th.    Tuesday, October 22nd.    Tuesday, November 12th.    Tuesday, December 10th.

And on other days as occasion demands.



PROVINCIAL SALES BY AUCTION

of Local Properties are held in the Principal Provincial and Country Towns throughout the year, and Properties can be included on moderate inclusive terms.



SALES OF FURNITURE, ETC.,

are held either at Private Residences or at Rooms, and include every variety of Personal Effects. Sales by order of the Court, Creditors, Mortgagees in Possession, etc. Arrangements can be made to include Small Quantities or Single Articles of value. Special arrangements can be made where immediate realisation is desired.

For Terms apply—

THE AUCTIONEER, HARRODS LTD.,

Auction and Estate Offices.

WHOLESALE OFFICE

SITUATED IN HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.

FOR SUPPLYING

HOTELS, CLUBS, OFFICERS’ MESSES, HOSPITALS, CONVENTS, COLLEGES, SCHOOLS and other Large Institutions.



DAILY AND WEEKLY PRICE LISTS SENT ON APPLICATION.

THEATRE TICKET AGENCY

SITUATED IN HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.

    

     BOXES

AND STALLS

FOR ASCOT

AND

EPSOM RACES

    

The Best Available Seats Always Obtainable.

CUSTOMERS are respectfully notified that our Theatre Ticket office is now conducted by

Ashton &Mitchell’s Royal Agency

Ashton and Mitchell have a private system of telephones to every Theatre, and being large purchasers of seats at all places of entertainment, naturally command the most desirable positions. Exceptional facilities are thus at the disposal of our clients for obtaining the best seats.

Our Weekly Price List (supplied regularly to customers, on application) gives a résumé of all Plays, etc., for the week.    

    

     SEATS FOR

THE HORSE

SHOW,

MILITARY

TOURNAMENT,

etc., etc.

EXPORT AND SHIPPING DEPARTMENT

Codes: A B C 5th Edition and Western Union.

SITUATED IN HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.

Merchandise and Stores of every description packed and shipped abroad.

MARINE INSURANCES EFFECTED.

EXPORT PRICE LIST FURNISHED UPON APPLICATION.



AGENCIES:

    

INDIA.

BOMBAY—Messrs. King, King &Co.

KARACHI—Messrs. Mackinnon, Mackenzie &Co.

CALCUTTA—Messrs. Balmer, Lawrie &Co.

COLOMBO—Mr. E. B. Creasy.

MADRAS—Messrs. Binny &Co.

RANGOON—Messrs. Scott &Co.

GIBRALTAR.

Mr. Francis Balestrino.

MAURITIUS.

Mr. Raoul Raffray.    

    

SOUTH AFRICA.

CAPE TOWN—Messrs. Divine, Gates &Co.

EAST LONDON—Messrs. Dyer &Dyer.

PORT ELIZABETH— Messrs. Neale &Wilkinson.

DURBAN—Messrs. Reid &Acutt.

CHINA.

HONG KONG—Messrs. China Express Co.

BUENOS AIRES.

Harrods, Ltd., 611, 612, 613 Florida.

LIVERPOOL.

Messrs, Escombe, McGrath &Co., 14 Water Street.

SOUTHAMPTON.

Messrs. Dawson Bros., 5 Oriental Place.    

Every assistance possible is rendered to Customers when personally giving Export Orders, and they are conducted through the Departments, if desired, thus avoiding delay.

Orders forwarded by Post receive equal care and attention, but clear and precise instructions are always essential.

Passenger Agents to all the Principal Steamship Companies.

Steamer Plans kept for Reference.

Passage Rates and all information free on application.

No Charge made for Booking.

Passengers’ Baggage and Effects collected and shipped.


Passengers met on arrival of Steamers, Baggage cleared through Customs, and forwarded to Destination or Stored at Company’s own Warehouses.

RAILWAY & STEAMSHIP PASSENGER AGENCY

SITUATED IN HARRODS’ ROYAL EXCHANGE.

NO CHARGE FOR BOOKING.

    Railway Agency.         

    

Tourist, Excursion and Ordinary Tickets of all kinds issued for ALL THE PRINCIPAL LINES FROM LONDON, dated to suit the convenience of Passengers, thus enabling them to avoid the crush at the various Railway Stations.    

    Reserve Seats and Compartments.    

    

in Carriages can be engaged upon the different Railways, on sufficient notice being given for that purpose, subject to the ability of the several Companies to reserve same, and in accordance with their rules. These arrangements apply equally to ALL CONTINENTAL LINES, and every possible facility is afforded Passengers to enable them to journey in absolute comfort.    

    Continental Tours, Tickets and Hotel Coupons Supplied. International Sleeping Car Company.    

    

The SUPPLEMENTARY TICKETS of this Company are also issued, but Passengers must give sufficient notice to have places reserved, as the number is limited. If necessary to telegraph for accommodation, the cost of the telegram and reply must be paid by the Passenger.

The attention of Customers having Deposit Accounts at the Stores is called to the convenience of being able to have their Railway Tickets charged to their Accounts.    

    Private Omnibuses.      

    

Orders are received for the Conveyance of Family Parties by the Vehicles of the different Railways to their respective Stations, subject to the rules and regulations of the Companies respecting same.    

      To avoid disappointment they should be engaged as long beforehand as possible.

    Luggage in Advance.    

    

By arrangement with most of the Railway Companies, Passengers’ Luggage is now collected and forwarded in advance, and particulars will be sent on application.    

    Insurance of Passengers’ Baggage.    

    

    

For a Small Premium for any period.

Conditions Regarding Sale of Tickets.    

    

    

In connection with the above, Harrods Limited act as Agents only, and accept no liability, such Tickets being issued subject to the rules and regulations of the Railway Companies concerned.

    Information as to Trains, etc.    

    

Although every care is used to ensure accuracy of information respecting the times of departure and arrival of trains, changing of carriages, routes, and connections between the various railway systems, Harrods do not hold themselves responsible for any mistakes that may arise.    

HARRODS SAFE DEPOSIT

AS SAFE AS THE BANK OF ENGLAND

ENTRANCE TO HARRODS’ SAFE DEPOSIT

Harrods’ Safe Deposit—isolated from the outside world—is absolutely secure against Burglary, Fire, Explosives, or Damp.

Never a day passes but some daring burglary is committed—someone’s much valued treasures or heirlooms are stolen; insurance cannot replace these nor cover their loss when sentimental reasons prevail.



Harrods are continually receiving letters from Renters in their Safe Deposit, whose houses have been broken into. Yet they are happily congratulating themselves because their valuables are in safe keeping at Harrods’.

THE most up-to-date Safety Vault in the World. It contains every appliance of mechanical ingenuity known to science, invented to outwit the most accomplished safe breaker, in addition to its absolute security from Fire, Explosives and Damp. Over 30,000 boxes, plate chests, etc., have been collected and delivered to customers during the last 12 years. The list of Renters includes, among other notabilities, an Egyptian Princess, whose deposit in Jewellery was valued at over £600,000.



Ratner’s Patent Compo Steel, which is used throughout, has resisted the most perfect drill manufactured. Even if the Stores were consumed by flames the Safe Deposit Vaults and contents would be uninjured.



The main doors guarding the Safes and Strong Rooms have upon them, in addition to three unpickable and gunpowder-proof locks, Time or Clock Locks, so that when the Deposit is closed at night, under no circumstances can the doors be opened again until business hours next morning (not even by those in possession of the keys), or such other time as the clocks may be set for by the order of the Managing Director to cover Sundays and Holidays.

        

        
Scale of Charges at Harrods’ Safe Deposit
SAFES.
Section.Height. Width. Depth. Annual Rent.
  Ins. Ins. Ins. £    s.d.
A18¼...0 10 6
B18¼...1   1 0
C718¼...1 10 0
D911¼17¾...2   2 0
E13¾11¼17¾...2 10 0
F242024...4   4 0
ABSOLUTE SECRECY AND SECURITY GUARANTEED

        

Scale of Charges at Harrods’ Safe Deposit



PLATE ROOMS.

 

Plate Chests 2/6 per month, 12/0 for six months; for medium sizes 21/0 &large sizes 30/0 per ann.

A marked feature is the recent construction of twelve small Strong Rooms and a number of Plate Rooms. The rents of these Strong Rooms are

Annually 7, 8, 9, 12, 15, 17 and 20 gns.         

Monthly 13/0, 14/0, 15/0, 21/0, 25/0 and 42/0 ea.

Clients leaving London, either temporarily or for a length of time, can for a very small payment have their plate or jewellery removed by our numerous Conveyances to or from the Safe Deposit, each package being sealed by the Renter’s own Seal and a numbered receipt given for it. Renters may have their letters addressed to “c/o the Safe Deposit,” and they will be forwarded according to instructions.

Keys registered for life, 2/6 per label.

HARRODS SAFE DEPOSIT

SECTION SHOWING INTEGERS

For a nominal Rent Harrods will guard your valuables. THEIR VAULTS ARE IMPREGNABLE!

The sure and safe method of preventing loss either from Burglary or Fire is to deposit your valuables in Harrods’ Safe Deposit—it is impregnable to the most skilful or daring thief, and is constructed to withstand the fiercest fire.



Not only is absolute safety assured, but the mind is set at rest, knowing that one’s valuables are in safe custody.




What The Standard says about HARRODS’ SAFE DEPOSIT

original printed text in two columns with central dividing line, now without dividing line

“It is satisfactory to note that the steps taken by the well-known West End establishment, Harrods, to meet this requirement in their section of the metropolis has met with well-merited success. ‘It is difficult to estimate the amount of wealth in our keeping,’ said the manager of their Safe Deposit Department. ‘The depositors do not always take us into their confidence, but we learn something occasionally through the inquiries of the insurance companies. During the trouble in Portugal we had a dress-box brought here which was filled with gold plate. Now and again a depositor will display the contents of a chest. During the Coronation festivities this happened in the case of the sister of the Khedive of Egypt, who showed me and allowed me to handle some of the finest pearls in the world, amongst which were specimens as large as pigeons’ eggs. She showed me, amongst other things, the black pearls presented to her by the late King Edward on his return from India. Again, just before the Russo-Japanese war Prince David Beboutoff, when negotiating a loan in this country, deposited here share certificates worth close on a million of money. This was only one deposit out of thousands which take place every year. We have had the title deeds, securities, and other property lodged here of fifty people who have died and whose property has been valued for probate at upwards of £5,000,000.’”

HARRODS’ MODEL DEPOSIT

“An inspection of Messrs. Harrods’ Safe Deposit Department is a revelation of fire and burglar resisting devices. The most cunning thief might as well try to wrest valuable mineral from the moon as steal gold from these vaults, which are a maze of time-locks, steel doors, steel and wrought iron bars, joists, and floors, whilst, outside, the arrangements for swamping the outer skin of the premises with water are perfect. These stores are distinguished as being the first in this or any other country to add to their other conveniences a Safe Deposit Department.”

CALL AND INSPECT THIS MODERN STRONGHOLD

MOTOR HIRE DEPARTMENT

    

A

LUXURIOUS

CAR

ALWAYS

AT YOUR

SERVICE

     

    

Photo of one of Harrods’ 25 horse-power Silent-Knight Daimlers.    

    

ALL

RISKS AND

WORRIES

UNDERTAKEN

BY

HARRODS

     

Better  than  Owning  a  Car
Harrods annual Motor Hire Contract ensures all the benefits of a car without the risks and annoyances attached to owning one.
A first-class car is provided, the chassis of which is fitted to a body to suit individual tastes.
A reliable chauffeur, clothed to your own tastes is always at your service night and day, for you have call, if necessary, on the whole organisation.
The inclusive charge for a new car is from £450 per annum (special terms for old cars) which works out at slightly under 25/- per day.
Payments do not commence until one month after the contract starts.
Harrods’ new Garage at Draycott Avenue, S.W. is now open and contracts can be entered into without delay.
1912 Silent-Knight Daimlers are specialised in.
May our Motor Hire manager call and give full particulars of this ideal plan and arrange, if desired, a free trial?
Other leading features of this section are—

ELECTRIC CARS for Weddings Court and Society Functions specially catered for
ACCUMULATORS CHARGED
CARS GARAGED ON CONTRACT

Full information regarding Winter and Summer Tariffs, &c., on application to the MANAGER, Motor Hire Section. The Motor Hire Enquiry Office is situated in Harrods Royal Exchange (ground floor).

Telephones: Western One (day and night) 80 lines.

Telegrams: “Everything,” London.

“GEORGIAN” RESTAURANT, Silver Grill and Tea Rooms

    

OUR SPECIAL AIM is to combine the CUISINE RECHERCHÉE of the best and most fashionable West End Restaurants with MODERATE PRICES

HARRODS ROYAL RED BAND 12.30 to 2.15 p.m.

SPECIMEN MENUS BELOW    

         

    

HOT AND COLD LUNCHEONS 12 to 3 (Table d’hôte, 2/- and à la carte).

AFTERNOON TEA AND LIGHT REFRESHMENTS

EXPEDITIOUS SERVICE

HARRODS ROYAL RED BAND 4 to 6 p.m.    

        

Luncheon à la Carte

    

    

Soups.

s. d.
Consommé Douglas 0   9
Crême Germiny 0   9
Mulligatawny Soup 1   0

Fish.

Fried or Grilled Soles (10 min.)
Filet de Sole Petit Duc 1   6
Boiled Turbot Sauce Princière 1   4
Fried Whiting Sauce Remoulade 1   4
Lobster Cutlets Victoria 1   4

Entrées.

Salmi of Game Chasseur 1   4
Braised Sw’tbread Hélène 1   6
Boiled Knuckle of Veal 1   4
Lamb Cutlets Concorde 1   4
Chateaubriand Bercy 1   6

Joints.

Rst. Beef &York. Pudding 1   0
Roast Lamb &Mint Sauce 1   4

Game and Poultry.

Roast Chicken 1   6
   ,,      ,,   Wing Portion 1   9
Roast Pheasant and
   Straw Potatoes 1   6

Sweets.

Cherry Tart 0   4
Sago Pudding 0   4
Jam Roll Pudding 0   4
Pudding Westpalien 0   4
Figs or Prunes 0   4

All Menus altered Daily

             

    



Grill.

s. d.
Rump Steak 1   0
Point Steak 1   2
Filet Steak 1   3
Loin or Chump Chop 0  10
Mutton Cutlets (2) 1   0
Kidneys (2) 1   0
   ,,   Devilled 1   2
Chicken and Bacon 1   6
Tomato and Bacon 0   6
Porterhouse Steak, to
  order (2 persons) 3   6
Veal and Bacon 1   0
Kidney and Bacon 1   4
Filet of Bœuf à la Française 1   6
Kidney à la broche 1   6

Légumes.

Potatoes, Boiled 0   2
     ,,     Fried 0   2
     ,,     Chips 0   2
Potato sauté 0   3
Peas 0   4
Haricot Beans 0   3
Cabbage 0   3
Spinach 0   4
Scotch Kale 0   4
Onions 0   4
Mashed Potatoes 0   3
Baked Potatoes 0   3
Viande froide.
Salades en Saison.
Fromage.

Seasonable Dishes added

        

        









1s. Table d’Hôte Teas

Tea, Coffee, Cocoa, Chocolate
or Milk.

Cold.

White or Brown Bread and Butter.
Cakes, Meringues and Cream.
Preserves.    Sardines.
Sandwiches.

Hot.

Toasted Tea Cake, Muffins,
Crumpets, Buttered Toast,
Scones, Buns.
Poached, Buttered, Scrambled
and Boiled Eggs.
Sardines on Toast.
Anchovy on Toast.

Sandwiches.

Ham, Tongue,
Cress, Sardines, Anchovy,
Egg and Cress.
Pâtisserie Assortie.
Harrods’ Restaurant vies with
the leading West End Hotels
and Restaurants as a
Rendez-vous of Fashion.

Ladies’ Reading & Retiring Rooms

        

        











2s. Luncheon Table d’Hôte

Soups.

Consommé Duse.
Crême.    Nelusko.

Fish.

Turbot Bouilli Sauce Nantua.
Whitebait à la Diable.

Entrées.

Côtelettes d’agneau Maintenon.
Tête de veau à l’anglaise.

Joints.

Roast Sirloin of Beef.
Roast Saddle of Mutton.
Roast Lamb and Mint Sauce.

Vegetables.

Sweets.

Pouding à la crême.
Apple Tart.
Poires Bourdalouses.

Cheese.

Gentlemen’s Smoke Room and Lounge.

Wines as per list are served at the same Prices as in the Wine Department.

SPECIAL QUOTATIONS TO LARGE PURCHASERS.

Harrods’ Royal Red Band performs High-class Selections from 12.30 to 2.15 and 4 till 6 p.m. Leader: Karoly Klay.

HOW TO REACH

HARRODS

From all parts of

London by Motor and

Horse Omnibus.

TOM SMITHS CRACKERS

15    PUTNEY HARRODS STORES PLAISTOW

ZR1

GENERAL C L GENERAL

District. Enter Service No. Change Omnibuses at Enter Service No. Alight at
Acton 17 or 23 Marble Arch 30 Harrods’
Bank 15 Direct to Harrods’
Barnes 9 Direct to Knightsbridge
Battersea 19 Direct to Knightsbridge
Bayswater 12, 17, 20 or 23 Marble Arch 30 Harrods’
Brixton 3 or 20 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Brondesbury 16 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Camberwell 12 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Camden Town 24 or 29 Oxford Street 5 or 14 Harrods’
Cannon St. Station 13 Charing Cross 15 Harrods’
Canonbury 19 Direct to Knightsbridge
Charing Cross 15 Direct to Harrods’
Chelsea 19 or 22 Direct to Knightsbridge
Child’s Hill 2 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Chiswick 27 Kensington 9 Knightsbridge
Clapham Junction 19 Direct to Knightsbridge
Cricklewood 16 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Dalston Junction 22 Direct to Knightsbridge
Dulwich (West) 20 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Ealing 17 Marble Arch 30 Harrods’
Euston (L.N.W.R.) 5, 14 or 30 Direct to Harrods’
Finsbury Park 29 Oxford Street 5 or 14 Harrods’
Fulham 22 Direct to Knightsbridge
Golders Green 13 Oxford Street 30 Harrods’
Gunnersbury 27 Kensington 9 Knightsbridge
Hackney 22 Direct to Knightsbridge
Hammersmith 9 Direct to Knightsbridge
Hampstead Heath 24 Oxford Street 5 or 14 Harrods’
  Do.   (West) 2 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Hendon 13 Oxford Street 30 Harrods’
Herne Hill 20 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Highbury 19 Direct to Knightsbridge
Holloway 5 or 14 Direct to Harrods’
Hornsey Rise 14 Direct to Harrods’
Islington 19 Direct to Knightsbridge
Kensington 9 Direct to Knightsbridge
Kew 27 Kensington 9 Knightsbridge
Kilburn 16 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
King’s Cross (G.N.R.) 5, 14 or 30 Direct to Harrods’
Liverpool St. (G.E.R.) 9 or 22 Direct to Knightsbridge
London Bridge Station 36 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Marble Arch 30 Direct to Harrods’
Marylebone (Baker St.) 2 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Mortlake 9 Direct to Knightsbridge
Norwood (West) 20 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Oxford Circus 30 Direct to Harrods’
Paddington (G.W.R.) 36 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Peckham 12 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Putney 5, 14 or 15 Direct to Harrods’
Shepherd’s Bush 11 or 20 Hammersmith 9 Knightsbridge
Stoke Newington 27 Islington (“The Angel”) 19 Knightsbridge
St. John’s Wood 2 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
St. Pancras (M.R.) 5, 14 or 30 Direct to Harrods’
Stroud Green 5 Direct to Harrods’
Tulse Hill 20 Piccadilly Circus 5, 14 or 15 Harrods’
Vauxhall 36 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Victoria 2, 16, 25, or 36 Hyde Park Corner 5, 14, 15 or 30 Harrods’
Walham Green 5, 14 or 15 Direct to Harrods’
Wandsworth 28 Walham Green 5, 14 or 15 Harrods’
Waterloo 1 or 32 Charing Cross 15 Harrods’
Wood Green 29 Oxford Street 5 or 14 Harrods’

    LONDON

UNDERGROUND

    RAILWAYS
    HOW

TO

REACH

HARRODS

BY

    TUBE

    

FOR     HARRODS

ALIGHT AT

KNIGHTSBRIDGE FOR NORTH END OF STORES

BROMPTON ROAD FOR SOUTH END OF STORES

OR SLOANE SQUARE THE NEAREST DISTRICT RAILWAY STATION.

HOW TO REACH HARRODS BY TUBE.

Harrods’ City Office &Depôt

96  Queen  Victoria  Street, E.C.  And  35  Bread  Street.

Larger and more commodious Offices have now been opened at the above address for Harrods’ City Depôt.


A Centre in the heart of the City for Gentlemen who wish to order from Harrods, but find it inconvenient to visit the Establishment in Brompton Road.



Harrods’ City Order Office is fully equipped and staffed to render valuable service to the busy City man. Competent persons are in charge who know all the ramifications of the Stores and can give practical assistance and advice. The Office is provided with the current Catalogues and Booklets, and being in direct Telephonic Communication with Headquarters, orders can be ’phoned through and executed without delay.

Harrods   Circulating   Library



HARRODS’ LIBRARY

Six Reasons why you should subscribe to Harrods Circulating Library in preference to any other.

1. There is no better Book Service.

2. The Terms of Subscription are extremely low, ranging from 20/0 a year

3. The range of choice allowed is unusually wide, and equal facilities exist for borrowing English and Foreign books.

4. The well-furnished Library is in the building at which your shopping is done. A great convenience and a saving of much time.

5. You will be able to buy excellent copies of the books you want, taken from the Library shelves, at very low prices. Lists will be issued periodically.

6. It is at your option to subscribe for the very newest books or, at a lesser cost, for all but the very newest.

TERMS OF SUBSCRIPTION.

This subscription entitles the subscriber to withdraw from the Library all books in circulation, including those of most recent publication. An ample number of copies of such books will be provided, so that subscribers will not have to wait indefinitely for the new books they want.

I.—For the personal exchange of books as often as required over the counter, or where carriage charges are met by the subscriber.

No. of   1 Year.   6 Months.   3 Months.
Vols.   £   s. d.   £   s. d.   £   s. d.
1    ...      ...    1   0 0    ...      ...    0 11 6    ...      ...    0   6 6
2    ...      ...    1 10 0    ...      ...    0 17 0    ...      ...    0 10 0
3    ...      ...    1 15 0    ...      ...    1   0 0    ...      ...    0 12 0
4    ...      ...    2   0 0    ...      ...    1   3 0    ...      ...    0 13 6
6    ...      ...    2 10 0    ...      ...    1   8 6    ...      ...    0 16 6
8    ...      ...    3   0 0    ...      ...    1 14 6    ...      ...    1   0 0

II.—For the exchange of books once a week (on any day) at the subscriber’s residence, by Harrods’ vans, in London and Suburbs.

No. of   1 Year.   6 Months.   3 Months.
Vols.   £   s. d.   £   s. d.   £   s. d.
1    ...      ...    1   6 0    ...      ...    0 15 0    ...      ...    0   8 6
2    ...      ...    1 13 0    ...      ...    1   0 0    ...      ...    0 12 6
3    ...      ...    2   0 0    ...      ...    1   2 6    ...      ...    0 13 6
4    ...      ...    2 10 0    ...      ...    1   8 6    ...      ...    0 16 6

III.—For the exchange of books twelve times a year, carriage free to and from any Railway Station in Great Britain. Subscribers may exchange more often than twelve times a year by paying carriage both ways on every additional exchange.

No. of   1 Year. 6 Months. 3 Months.
Vols.   £   s. d.   £   s. d.   £   s. d.
4   ...      ...    2 10 0   ...      ...    1   8 0   ...      ...    0 16 0
6   ...      ...    3   7 6    ...      ...    1 19 0    ...      ...    1   3 0
8   ...      ...    3 18 0    ...      ...    2   5 0    ...      ...    1   6 6


GENERAL CATALOGUE OF HARRODS CIRCULATING LIBRARY.

Price 2/6 net.

This work forms an instructive subject index to current publications, and to that part of the older literature which is mostly in demand to-day; the second portion, whilst it meets, of course, the wants of the reader who is looking for “something by So-and-so,” also provides an interesting conspectus of the work of an immense number of authors; and the addition to each item of the class to which it belongs and under which it appears in the first part of the work has been described as “a happy conception,” which increases greatly the value of the Catalogue.

As a practical and convenient guide to the books which the most intellectual classes in England are reading, this Catalogue is a document of high literary interest.

            

The advantages of opening and running an Account at Harrods



¶ It makes you in one sense a partner in the world’s most complete and up-to-date business.



¶ It ensures your every desire receiving the earnest attention of responsible people, and your slightest complaint the personal attention of the management.



¶ It saves you the bother of paying for numerous articles on delivery or at the time of purchase, and just as the whole of your buying can be done under one roof at Harrods, so you will no longer be troubled with a multitude of bills from different tradesmen—a single account at Harrods will cover the whole week’s transactions.



¶ Accounts are rendered promptly, and the housewife wishing to balance her accounts for the week or month is not kept waiting for odd bills to come in.



¶ Drapery goods are freely sent on approval to Customers possessing an account.



¶ Where a deposit is the basis of an account a bonus of one per cent. is allowed upon such a deposit of the value of £20 and upwards, provided each successive deposit be made before the preceding one has been exhausted.



¶ Customers who wish to avail themselves of the convenience of shopping by post, telegraph or telephone (a special telephone staff is on duty all night) will find that an account saves the trouble of making special arrangements for payment on each order.



¶ On receipt of a deposit, or of a satisfactory reference from a bank or a London tradesman, an account can be opened at Harrods. These accounts are rendered and payable every week in town and every month in the country, and special separate accounts (payable monthly) may be opened for drapery and fancy goods.



            

For Business Arrangements see pp. 2, 3 and 4

                  

                  

THE SIMPLIFICATION OF

PRESENTATION AT THEIR

MAJESTIES’ COURTS.

A SOCIAL PILOT.

The latest scheme devised by Harrods to pilot their patrons through the quicksand of social existence will certainly come as a boon and a blessing to a great many people who realise the endless perplexities, anxieties, and those thousand and one worrying details which are attendant upon the honour of presentation at their Majesties’ Court.
Indeed, more than half the pleasure of such a command is marred for a great many people owing to the trouble of getting ready. This is especially true in the case of first presentations or the attendance of Americans or Colonials, who, returning home after many years’ sojourn abroad, are utterly perplexed as to all those unwritten laws that hedge about the ceremony of making their bow to their Sovereign. For explicit and precise as the rules and regulations issued by the Lord Chamberlain are, they by no means relieve the novice of all trouble, responsibility, and care in the matter.

THE SARTORIAL PICK OF EUROPE.

This, however, is exactly what Harrods is prepared to do. Not only do they undertake to supply all the necessary outfit, from a Court dress and regulation train to the necessary feathers and veil, but they are further prepared to save one all trouble concerning those maddening minor details that entail more care and anxiety than everything else put together. With the new system there are no more distracted pursuits of gloves that must be of exactly the correct tint, no more wearying discussions as to the type of shoe to be worn. Under Harrods’ management all is thought out and considered, weighed and decided; one’s own taste being consulted in the first instance when every possible alternative is placed before one. Indeed, with one interview it is quite possible to end all further discussion and trouble. So it is with everything else; for here not only is everything supplied at a moderate cost, but one can take one’s choice from a stock that is larger than any other in London, and one that literally does represent the sartorial pick of Europe gathered together and displayed under one roof.

THE ALL-IMPORTANT COURT COIFFURE.

Even in the matter of coiffure one is equally well catered for. For Harrods have an expert staff of hairdressers who are thoroughly versed in the mysteries of Court coiffure and who know to a nicety all that there is to be known concerning the manipulation of hair to suit the latest style of arranging the regulation plumes and veil—a detail of utmost importance that may, and often does, make or mar the whole general effect of many a Court toilette, for a badly-dressed head is even more damaging than a badly-fitting dress on such occasions.
Court coiffures are dressed at Harrods at 7/6 per head.

SPECIALLY DESIGNED COURT BOUQUETS.

In the same way Harrods will supply the débutante with the correct type of bouquet needed for this all-important occasion. For bouquets, like every other detail connected with personal adornment, call for individual care and attention nowadays. Ordering from Harrods one may be satisfied that this is as carefully dealt with in detail as everything else, and the result will be not only a bouquet suitable for the occasion, but one that has been specially designed with an eye to what is becoming to the height, the figure, and the frock of the lady who orders it.
Court bouquets at Harrods are supplied from 10/6 upward.

MOTOR-CARS AND FOOTMEN AT EVERYONE’s COMMAND.

Even when all these details have been arranged, Harrods is still ready to supply luxuriously appointed motor-cars and landaulettes, which are sent out in the care of experienced chauffeurs and footmen who thoroughly understand the ropes, and who are au fait with the many regulations that govern the setting down and taking up of their Majesties’ guests. On occasion like this it is no small comfort to be able to engage footmen who have season after season performed the same duties, so that there is no fear of confusion, mistakes, or any unnecessary delays.
Harrods’ motor-car hire tariff will be sent to anyone on application. For one evening’s hire to attend a Court the cost is 2½ gns. and 3 gns.

THE UBIQUITOUS PORTRAIT.

Even in the case of the ubiquitous souvenir portrait of the great occasion Harrods is ready to render valuable assistance. They have a specially fitted-up studio and expert photographers on the premises who make a spécialité of this style of portraiture. In this particular, customers who avail themselves of Harrods’ complete Court catering will be able to save themselves a good deal of trouble and fatigue, as it is an easy matter to arrange to pay a visit to Harrods’ Studio before one’s finery is finally sent home, so avoiding the fatigue of visiting a photographer’s after the Court is over, when one is tired out and consequently looking anything but at the best advantage.
Harrods’ charges for portraits: Boudoir size, £1 13s. for 6 copies; Panel size, £2 12s. 6d. for 6 copies.

MENTAL AND FINANCIAL ECONOMY.

The secret of the success of this complete Court catering lies in the thoroughness with which it is carried out from beginning to end. For, from the moment when the expert designers are first consulted about one’s dress, to the concluding visit to the photographer, everything is made easy and pleasant, all the burden and responsibility being lifted from one’s own shoulders to that of experts specially trained in the many details that contribute to the success of the whole. Moreover, the plan makes for economy in every direction—economy of time, since the arrangements can be made under one roof and at one visit; economy of expense, since we know that whatever be decided upon will be correct and will necessitate no further outlay at the last moment, and, above all, economy of mental wear and tear. Indeed, so easy is it all that one may be forgiven tending toward a comfortable laziness in regard to social duties. For Harrods’ service makes it so simple to avoid unnecessary social fatigue and difficulties that it is not surprising to find every year more and more folk are availing themselves of the facilities which are offered to them.

To

EXPLORERS, SURVEYORS, PROSPECTORS, MINERS, SPORTSMEN, &c.

Exploring, Scientific and Shooting Expeditions

COMPLETELY EQUIPPED AND PROVISIONED FOR ANY PART OF THE WORLD.

Full Equipment, Food Supplies, &c., packed and made up in suitable cases for

CAMEL LOADS, MULE LOADS, PONY LOADS, NATIVE HEAD LOADS.

Specialities in Portable Double Ridge Tents (made of Green Rot-Proof Canvas throughout), Portable Camp Beds, Mattresses, Mosquito Curtains, Water Carriers, Mule Panniers, Riding and Pack Saddles, Boots, Clothing, Guns, Rifles, Ammunition, Medical Stores, Provisions, &c., &c.

EVERY DESCRIPTION OF SCIENTIFIC INSTRUMENTS.

Estimates Free.

On Receipt of Skeleton Outline of Company or Expedition, viz.:—Number in Party, Country Bound for, Probable Period to be provided for, and whether an Exploring, Military, Surveying, Prospecting, Mining, Sporting, Botanical, or Scientific Expedition.



ALL INFORMATION REQUIRED BY ORGANISERS WILL BE SUPPLIED BY EXPERTS OF PRACTICAL EXPERIENCE


EXPEDITIOUS DELIVERY GUARANTEED.

            

How Harrods have developed

Shopping by Telephone

“WESTERN ONE PLEASE.”

SINCE its inception Harrods’ Telephone Order Office has proved an unqualified success. Being efficiently organised as a special department, all orders are carefully taken, and the tantalising treatment often meted out to orders by telephone, where they are dealt with in haphazard manner, is entirely avoided.

The staff of Order Clerks is a specially trained force always in attendance—Day and Night—to attend to customers’ enquiries and orders.

Orders ’phoned during business hours are promptly executed and dispatched, and those received after business hours are sent by the early morning delivery vans and mails next day.

            



— RING UP —

“WESTERN ONE”

FOR ANYTHING

AT ANY TIME

DAY OR NIGHT



80 MAIN LINES

    

THE “STAR” CHEMICAL FIRE EXTINGUISHING APPLIANCES

AS SUPPLIED TO



HARDEN STAR

TRADE MARK

3

STAR EXTINCTEURS

“STAR” CHEMICAL

FIRE EXTINCTEURS



HARDEN STAR

TRADE MARK



STAR       STAR

THE WORLD RENOWNED

“STAR” HAND GRENADES

H. M. Office of Works for the Royal Palaces, Houses of Parliament, War Office, Admiralty, L.C.C., G.P.O., Crown Agents for the Colonies, Nobility and Gentry, Factories, Mills, Mines, &c.



BRITISH



MADE

EVERY DESCRIPTION OF CHEMICAL AND WATER FIRE EXTINGUISHING APPLIANCES

Sole Makers “HARDEN STAR”

. . . THE

Telephone: 1574 London Wall

Telegrams: “Grenade, London”

 LEWIS &SINCLAIR COMPANY, LIMITED,

14, Leonard St., City Road, London, E.C.

    

Full particulars of these exceedingly invaluable appliances can be obtained in the Ironmongery Department

Job Masters’ Department.

HARRODS’ extensive Job Masters and Livery Stables Department is thoroughly equipped with every essential to ensure complete satisfaction. A feature is the stud of first-class Carriage Horses, thoroughly broken to the street traffic of London. They are supplied on hire for any period, in Customers’ own stables (town or country). Thoroughly well-appointed Equipages are supplied on hire in either Customers’ or Harrods’ stables, on a yearly contract, new carriages (painted, &c., to hirer’s choice) and new harness, constituting a very desirable and smart turn-out. Special Arrangements made for the hire of Horses and Carriages by the Week, Month, Season, or Year. Luggage Broughams and Omnibuses for Station Work. Superior well-appointed Coaches for Race Meetings.

Terms for Hire within the West End Radius.

Including Coachman in Livery.

    

    

One Horse and Brougham.

VICTORIA OR LANDAU:—

   s. d.
FOR ANY TIME NOT EXCEEDING TWO HOURS......   7 6
EACH HOUR AFTER   ...     ...     ...     ...     3 0
HALF-HOUR............   2 0
MATINEES............ 10 6
DINNER PARTIES AND THEATRES, &c., UNTIL 12 O’CLOCK   8 6
EACH HOUR AFTER............   3 0

    

    

Pair Horses and Brougham.

VICTORIA OR LANDAU:—

  s. d.
FOR ANY TIME NOT EXCEEDING TWO HOURS...... 15 0
EACH HOUR AFTER   ...     ...     ...     ...     6 0
HALF-HOUR............   3 6
DINNER PARTIES AND THEATRES, BALLS, &c., UNTIL 12 O’CLOCK 15 0
EACH HOUR AFTER............   6 0

During London Season (May, June, and July) the charges for three hours or less in the afternoon are:—

    

    
Victoria or Landau, Pair Horses ... ... ... £1 1 0

    

    
Victoria or Landau, Single Horse ... ... £0 10 6

OMNIBUSES FOR THEATRE PARTIES AND BALLS.

Customers’ own Horses taken to Stand at Livery for any period.

Special Equipages for Weddings, State Functions, etc.,

With or Without Second Servant.

SADDLE HORSES—SUPERIOR WELL-APPOINTED HORSES FOR PARK OR ROAD RIDING.

Lessons given by an experienced Riding Master in the school or on the road.

Park Hacks on Hire for 1½ hours, 7/6.

Transcriber’s notes
The following inserted ERRATUM slip on page 826 has been applied...

"The illustration of the Welte-Mignon should be the Steinway-Welte and vice versa"
On page 833 the original page was trimmed at the right causing a partial loss of prices, this is noted within the text.
The index of departments lists page 1442 as the start of the FUNERAL DEPARTMENT, but the original omits any such heading, so this heading has been added as a typographical error.
Typographical errors corrected within the catalogue are noted within the text, for example...

Scent Bottles

Also noted in this way are instances where product numbers are duplicated within the catalogue for different items, for example No. L I 28.
The following typographical errors are corrected without specific mention.

Missing full stops on abbreviated words

Missing quotation marks

Missing / (shilling/pence separator)
The original focal ratios i.e. ƒ/6·8 appeared in a variety formats, some using the florin symbol ƒ others with a capital F, some with the decimal point being superscript, or as period. All have all been normalized to ƒ and · mid-dot.
Gun bores are marked . or · inconsistently across different pages changed all to · mid-dot.
Accents have been left as in the original, but ligatures if used within a word are standardized without specific mention.
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